Ранобэ:  Рай Демонических Богов

Описание: Чтобы стать величайшим талантом в искусстве меча, нужно отказаться от 72 лет жизни. У вас останется лишь пять лет жизни. Вы не сможете почувствовать любовь, дружбу, родственную связь, вы будете обречены на одинокую кончину, и у вас никогда не будет потомков.
"Отныне, все что связано с человеческими радостями будет недоступно для тебя. Сможешь это принять?"
"Хаха! Я итак один, у меня нет никого! Все мои надежды разбились о жестокие реалии этого мира. Во мне нет ничего кроме обиды и ненависти. О лучшем я и просить не мог!!"
Его меч станет известным на все Божественном континенте всего за семь дней и ночей.
Он убьет всех святых и демонов, он заставит даже чертей в аду трястись от страха, уничтожая все на своем пути!

Кол-во глав: 1-500

Глава 1: Демонический Город



Глава 1. Демонический Город.


В 2035 году мир потрясла новость о мощном взрыве в воздушном пространстве, над одним из самых крупных городов государства Синь – городом Бурлящих Вод. Сильным изменениям подверглись не только границы и географические области окружающей территории, в небе появился межпространственный портал. Из-за этого наш мир частично слился с Другим Миром.


В дальнейшем в городе произошли многочисленные изменения, поэтому люди прозвали его Демоническим Городом, и это название привлекло внимание всего мира.


С момента большого взрыва прошло уже шестнадцать лет. И прямо сейчас, шестнадцатилетний Фан Синцзянь, практикует Основы Владения Мечом на лазурном мосту.


Он научился Основам Владения Мечом в начальной военной школе. И хотя эти Основы не были сложными, каждый житель Демонического Города был обязан владеть полным комплексом основных приемов меча.


Спустя час тренировок под зимним солнцем, все тело Фан Синцзяня блестело от пота. Энергичные движения разгорячили его мышцы.


Закончив тренировку, Фан Синцзянь опустил свой меч и мысленно представил Рейтинговую Таблицу.


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Воинский оруженосец


Уровень 9


Сила 9


Ловкость 9


Реакция 6


Выносливость 6


Гибкость 6


Основы Владения Мечом Уровень 3 (15325/32500)


Захват Меча Одной Рукой Уровень 2 (23455/42200)


Поперечный Удар Уровень 2 (11325/23900)


Те люди, которые пережили изменения, были равны людям из ММОРПГ. Они могли повысить и даже добавить очки к своей статистике. В окрестностях Демонического Города все подверглось основательным изменениям, а первоначальные законы уже не были актуальны. С тех пор, как Демонический Город и Другой Мир стали связаны, все материальные объекты в границах города, считались принадлежностью Другого Мира. Попадая в границы Демонического Города, все материальные объекты подвергаются изменениям, информация о них представляется в виде цифровых данных и статистики. То же самое применимо и к людям.


Например, раньше, когда Фан Синцзянь практиковал базовые навыки владения мечом, он получал опыт и за Основы Владения Мечом, и за Захват Меча Одной Рукой. Пока он тренировался, и пока соблюдал требования, его уровень мастерства в этих техниках повышался.


Те, у кого есть высокие способности, получают больше практических очков после каждого занятия, и им требуется меньше очков, чтобы перейти на следующий уровень. К тому же, если кто-то обладал особыми талантами, они могли подняться на 10, 11, 12, или даже 15 уровень.


Однако, Фан Синцзянь знал какие у него были способности. Судя по недостающему количеству практических очков, необходимых для перехода на следующий уровень, он понимал, что они на среднем уровне. По большей мере он сможет практиковать только три техники, которые дотянет до десятого уровня.


Он аккуратно отложил в сторону длинный тренировочный меч. Каждое его тренировочное оружие было куплено на сбережения, накопленные постепенно, цент за центом и поэтому, он очень бережно с ним обращался.


Затем, Фан Синцзянь поднял большой меч. Он был затупленным и цельным, и предназначался для тренировок.


Несмотря на всю силу Фан Синцзяня, его руки затряслись, когда он поднял его. А также ухудшилась ловкость, когда он пытался выполнить различные техники, из-за того, что он был очень тяжел для него.


Выполнив лишь половину комплекса Основ Владения Мечом, он уже не мог продолжать. Меч с грохотом упал на землю, оставив на ней сеть трещин. Фан Синцзянь тяжело дышал, его руки болели, у него уже не было сил снова поднять большой меч.


– Не выходит. Я еще слишком далеко от того, чтобы «поднимать тяжелые предметы, как будто они легкие».


То состояние, когда человек может обращаться со стальным мечом, как с обычным и при этом пританцовывать, называют «поднимать тяжелые предметы, как будто они легкие». По легенде, этот стандарт пришел из Другого Мира. Достичь этого можно, когда статистика силы, ловкости, выносливости и гибкости показывает десять или более очков.


Сила, ловкость, реакция, выносливость и гибкость считаются пятью главными атрибутами.


Атрибут силы представлен способностью бороться против сопротивления, в движении.


Атрибут ловкости представлен действиями мышц: скоростью их сокращения, а также их взрывную силу.


Атрибут реакции представляет собой уровень скорости и эффективности обработки поступаемой информации. Сочетание атрибутов ловкости и реакции представлено скоростью каждого движения, совершаемого в сражении.


Атрибут выносливости представлен выносливостью мышц и сердечнососудистой системы. Чем выше показатели, тем дольше человек может выполнять какую-либо технику.


Атрибут гибкости представляет собой степень легкости, с которой можно выполнять движения. Чем выше показатель этого атрибута, тем стабильнее сила и скорость, и тем ближе максимальный наносимый врагу ущерб. Взрывная атака также усиливается, а шанс травмы при такой атаке ниже.


Однако эффект пяти основных атрибутов не увеличивается прямо пропорционально количеству пунктов. 10 очков в атрибуте силы дадут вам более чем в несколько раз увеличение силы, по сравнению с наличием только 5 очков. Это означало не просто двукратное увеличение силы.


Достижение состояния «поднимать тяжелые предметы, как будто они легкие», также означало, что сила, ловкость, выносливость и гибкость имеют по меньшей мере 10 очков, это позволяет двигаться также быстро как скачущая лошадь, и иметь силу, как у водного буйвола. Одного удара может хватить, чтобы убить обычного человека.


Фан Синцзянь тренировался со стальным мечом не потому, что хотел проверить свою силу, а для того, чтобы тренировать различные атрибуты.


После того как он положил большой меч, Фан Синцзянь закончил свою утреннюю тренировку и начал мыть свое тело, прежде чем переодеться в свою синюю рубашку и черный костюм.


Его рубашка уже полиняла от многочисленных стирок, а костюм так сильно сжался, что уже не подходил ему. Несмотря на это, он продолжал носить их. Было очевидно, насколько тяжелое у Фан Синцзяня финансовое положение.


Он вышел из небольшого двора, его глаза падали на множество слоев завораживающих и очаровательных дворов в китайском стиле.


По дороге Фан Синцзянь увидел множество патрулирующих мускулистых парней, одетых в западные костюмы. Были также несколько дам, одетых в белое, которые поливали цветы, подметали полы и делали разную домашнюю работу. Когда они увидели Фан Синцзяня, они поклонились и поприветствовали его словами, «Молодой мастер Фан».


Они являлись частью большого клана, с древними традициями, произошедшего из богатой семьи.


Являясь одним из Пяти Великих Кланов Демонического Города, клан Фан можно сравнить с Древней феодальной семьей.


Согласно истории клан Фан был великим кланом феодалов, который существовал уже более двухсот лет. В прошлом веке, когда их клан процветал, в их владении были поля, площадью более десяти тысяч му(1), более сотни предприятий, бесчисленные рабы, слуги и красивые наложницы.


Однако, около ста лет назад, все нажитое имущество было растрачено. С началом новой эпохи они пережили значительные изменения. Клан Фан был напуган, что государство Синь захочет избавиться от старейших кланов, поэтому они сбежали за границу, переосновав там свои корни.


Двадцать лет назад государство стало действовать открыто и честно, международная ситуация была нестабильной, и клан Фан снова вернулся в Государство Синь.


Спустя четыре года после их возвращения, то есть около шестнадцати лет назад, появился проход в другой мир. За пределами Демонического Города все осталось неизменным, но в его границах все принадлежало уже новому миру. Множество людей воспользовались этой возможностью, чтобы подняться, осмелившись вступить в Другой Мир. После возвращения, из-за огромного увеличения их силы, они совершили множество ужасных и разрушительных поступков.


Из людей, которые вернулись, семьи сильнейших стали известны как Пять Великих Кланов, и клан Фан был одним из них.


К сожалению, глава клана Фан погиб семь лет назад во время битвы в Другом Мире. Постепенно клан Фан начал ослабевать и стал самым слабым среди Пяти Великих Кланов.


Фан Синцзянь шел по длинному коридору и вошел в обеденный зал. На почетном месте сидела женщина среднего возраста, красота и грация которой все еще были заметны. Ее густые черные волосы были аккуратно зачесаны наверх, на ней было красное платье с прямым воротником, а на ногах сверкающие туфли. В целом, она казалась очень строгой.


Уголки ее глаз были приподняты вверх, как и ее тонкие брови, когда она молчала, свирепость излучалась от ее черт. С одного взгляда можно было сказать, что с этим человеком было трудно общаться.


И только при очень внимательном изучении можно рассмотреть глубокие морщины на ее лбу, следы усталости.


Старая Бабушка сосредоточила все свое внимание на документе в ее руках, и только, когда Фан Синцзянь вошел в обеденный зал, она подняла голову и посмотрела на своего внука (2), кратко сказав ему:


– Сядь.


Эта женщина временно возглавляла клан Фан. Она была бабушкой Фан Синцзяня по материнской линии, сорока девятилетняя глава клана Фан Ли Шуанхуа.


Фан Синцзянь сел на свой стул, выпрямив спину и занимая только одну треть сиденья.


Кроме него там сидела еще пара тридцати лет. Это был брат его матери со своей женой, вторые дядя и тетя Фан Синцзяня.


Фан Синцзянь кивнул и улыбнулся своему дяде. Дядя, казалось, хотел сказать ему что-то, но тетя его остановила, и он просто обратил свой беспомощный взгляд на Фан Синцзяня. В последние годы клан его жены увеличивал свой престиж и наращивал силы. Это давало ей больший авторитет в семье. Раньше его дядя строго обращался со своей женой, но теперь все стало по-другому, он беспрекословно исполнял ее волю.


Семья никогда особо не ценила Фан Синцзяня. Обычно только его второй дядя разговаривал с ним, интересовался его жизнью. Но теперь, когда жена строго контролировала его, он перестал с ним общаться.


С тех пор, как они поженились, у них не было детей, поэтому Старая Бабушка не любила жену второго дяди. Если бы ее семья не подняла свой авторитет за эти годы, Бабушка заставила бы дядю развестись с ней.


За исключением Бабушки, все сидели прямо и не смели говорить. Из-за тиранической власти нынешней главы клана Фан никто не смел идти против нее. В основном, в этом месте ее слова были законом.


Пятнадцать минут спустя Старая Бабушка нахмурилась и отложила документ, заставляя всех троих нервничать. Прежде чем обратить на них внимание, она приказала служанке.


- Син, посмотри почему Третий Мастер так задерживается. Приведи его через пять минут.


(1) – Му – единица площади, около 1/15 гектара.


(2) – Клан Фан – это семья матери Фан Синцзяня. По неизвестным причинам Фан Синцзянь получил имя матери, а не отца. В основном, дочери и их дети ценятся меньше, потому что дочь уходит из своей семьи к мужу.
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Глава 2: Поручение



Глава 2. Поручение.


Не успела Старая Бабушка дать команду, как в ту же секунду прозвучал громкий шум, от вошедшего улыбающегося третьего дяди Фан Синцзяня, Фан Юэмина.


– Матушка, меня не нужно звать. Разве я сейчас не здесь?


Он вздохнул.


– Я был так занят прошлой ночью… Есть что-нибудь вкусное?


Вторая тетка, подумав про себя, холодно усмехнулась.


‘Ну и что у него могло произойти такого важного ночью? Опять, наверное, в казино засиделся до самого утра’


Схватив палочки для еды, Бабуля тут же огрела ими третьего дядю по руке. Обидно, учитывая, что в этот момент он как раз тянулся к столу, полному закусок.


– Сколько раз я тебе говорила? Едим лишь полным составом семьи. Ты совсем не имеешь манер!!!


– Матушка, но я ведь очень голоден...


Постыдился он.


– Ты действительно…


Глядя на своего младшего сына, которого она баловала, сердце Старой Бабушки смягчилось. Но она все равно ответила строгим голосом.


– Потерпи, мы скоро начнем.


Пока семья была занята разговорами, третья тетка одарила величественным и чрезвычайно строгим взглядом девчушку, что незаметно вошла в комнату. Старая Бабушка же напротив, увидев свою внучку, переменилась в лице и выдала на удивление теплую и добрую улыбку. Редкое зрелище. Больше всех остальных, она любила семью третьего дяди.


Третья тетя последовала примеру Старой Бабушки и так же улыбнулась. Затем, переведя свой взгляд на третьего дядю, выглядевшего очень сонным с его глазами панды, она грубо пнула его. Фан Синцзянь знал, что у третьей тети тоже был суровый характер. Ее семья держала военную мощь, в то время как она сама была недоброй и хитрой, все же была хороша в том, чтобы оказаться в хорошей книге других людей. За это ее любил не только третий дядя, но и сама Старая Бабушка. Особенно после рождения сына четыре года назад, Старая Бабушка любила ее еще больше.


Увидев происходящее, вторая тетя вдруг нахмурилась, весь ее сияющий вид, вдруг померкнул. Второй дядя же, тем временем смеялся, за что так же получил от нее осуждающий злобный взгляд.


Старая Бабушка спокойно сказала.


– Давайте начнем.


В комнату, как проточная вода, начали входить служанки. В одно мгновение, они начали раскладывать столовые приборы, открывать крышки чанов, наливать вино и соки.


Все еще недавно ожидающие разрешения сесть за стол члены семьи мгновенно оживились. Фан Синцзянь начал аккуратно есть. Муж второй тети, тем временем, иногда подавал кусочки пищи своей жене.


Неспособный более ждать третий дядя, схватил куриную ножку, но тут же замер, заметив на себе острый взгляд третьей тети.


Все кушали осторожно, без лишнего шума. Никто не смел сказать ни одного слова. Ведь Старая Бабушка запретила разговаривать во время приема пищи и перед сном.


В отличие от Фан Синцзяня, который был лишь 9 уровня, Старая Бабушка уже давно достигла удивительного, 30 уровня. У нее больше не было высокой потребности в пище. Лишь сделав пару символических надкусов одного из мясных блюд, она отложила в сторону приборы. Посмотрев на своего внука, что уже успел набить полный рот еды, она добродушно улыбнулась и, взяв со стола салфетку, протерла его рот. В такие минуты она выглядела совершенно другим человеком.


– Ешь медленнее. Во время еды нужно выглядеть подобающе.


Четырехлетний Фан Синчэнь с самого раннего детства был обучен различным правилам и предписаниям великих кланов, в отличии от ребенка более простой семьи. Соблюдая которые, он выглядел как маленький взрослый, сидел прямо, брал еду аккуратными и правильными движениями.


Честно говоря, она больше любила третьего дядю и его семью, а второго ненавидела, за его бесполезность. Пусть даже так, причина, по которой она чувствовала отвращение к Фан Синцзяню, не была известна никому.


Чувствуя особое отношение к себе, он, не смел даже подняться с места, дабы потянуться к какой-нибудь дальней тарелке и ел лишь то, что находилось рядом, он вел себя максимально осторожно.


Примерно через 20 минут, почти все тарелки оказались пустыми. Горничные тут же убрали их и поставили на стол огромную кастрюлю с супом. И вторые, и третьи дяди, и тети, тут же замерли в ожидании.


И не удивительно, ведь главным ингредиентом супа был редкий зверь, которого называли Девятиглавой Птицей из Бездны, ее уровень превышал 25. Военные отправили свои силы в Другой Мир лишь для того, чтобы добыть ее тело и притащить обратно, в Демонический Город. Множество алхимиков трудились над ингредиентами, выводя идеальные пропорции для супа Девяти Кровавых Душ. Главным его ингредиентом которого, как ни странно, оказалось сердце той самой птицы!


К слову, суп предназначен не только для набивания брюха. Ко всему прочему, он укрепляет кости и мышцы. Он помогает набраться сил, очистить кровь и тело, после одной лишь чаши, тренироваться можно будет гораздо эффективнее!


Однако, чаша эта настолько дорога, что даже семья Фан может позволить своим членам выпить не более одной порции.


Как только служанки ушли, все приступили к делу.


– Синчэнь, бабушка отдаст свою часть тебе.


Радостно произнесла Старая Бабушка. Казалось, ей нравилось смотреть на то, как он допивает свою порцию.


Будучи очень вежливым и культурным ребенком, он отказался.


– Нет, спасибо, одной чаши более, чем достаточно для меня. Бабушке же постоянно приходится решать важные вопросы, она – наша опора. Так что будет лучше для Бабушки допить порцию до конца.


Улыбнувшись, она ответила.


– Ну, все в порядке! Суп не принесет мне никакой пользы, не важно, выпью я его до конца или оставлю незначительную часть кому-нибудь еще. Твое тело, в отличие от моего, все еще развивается, бери...


– Спасибо за подарок бабушка, Бабушка.


Поднес свои руки к чаше Фан Синчэнь.


С другой стороны, Фан Синцзянь был, очевидно, последним человеком, которому был подан суп. Вглядываясь в таинственный суп в его миске, которая выглядела так, как будто в ней была душа тигра, его горло бесконтрольно дрожало.


Всего одна чаша даст ему Ци, полностью очистит кровь, усилит вены и мускулы. Как ни крути, а штука это полезная. Ему очень повезло родиться в такой большой и богатой семье.


Допив порцию, он почувствовал, как приятное тепло волнами расходится по всему его телу. Ему даже показалось, что через конечности прошел ток. Синцзянь, тем временем, завистливо наблюдал за Синчэнь, жадно глотая струйки приятного запаха, что доносились прямо до его носа.


Он знал, что даже при всем своем сильном желании, сделать так, чтобы бабушка одарила его столь щедрым подарком, он не мог. Ему стало грустно.


Закончив пиршество, тарелки сменили чашки с чаем, тут же принесли и сладости. Настало время Старой Бабушке обсудить с ними важные семейные вопросы, в том числе и ход исполнения заданий.


Глотнув чаю, она проговорила.


– Случалось ли что-нибудь в нашей семье за последнее время?


Вторая тетя поднялась со своего места. Не удивительно, она всегда находила что-нибудь, о чем можно было бы доложить. Тетя произнесла.


– Случалось. Мама, хочешь взглянуть на бухгалтерский учет?


– Ммм, если он есть, значит не все так плохо. Не хочу смотреть.


Ответила она. Однако, посмотрев на лицо тети, продолжила вновь.


– Еще что-нибудь?


– Мама, Юэхэ (второй дядя) в последнее время усердно тренировался, он получил 19 уровень и готов ко второму превращению профессии.


Судя по данным последних исследований, человек не может просто так взять и перебраться с 1 уровня до 30. Существуют этапы, и, благодаря им, каждый должен совершить превращение профессии, находясь между 9 и 10 уровнем, 19 и 20 и 29 и 30 уровнями. Не совершив его, речи о дальнейшем росте не может быть вообще.


В Другом Мире существовало множество способов успешного прохождения этих этапов. Все они существовали довольно долго и несли свою историю с самых древних лет. Однако, на Земле о них, конечно же, никто не знал. Был единственный способ, на открытие которого ушло немало времени и сил лучших ученых со всего света. Суть прохождения этапа заключалась в добычи эссенций чудовищ. Их требовалось использовать в качестве краски. С помощью них, нужно было рисовать печати на своем теле.


С каждым новым превращением, сила человека могла беспрерывно расти. Так, например, совершив первое, он мог оказаться гораздо сильнее, чем раньше. Однако, перейдя с 29 на 30 и совершив еще, все тот же человек мог многократно усилить свои возможности.


Например, первое превращение давало человеку возможность улучшить один из атрибутов. На все у него был целый балл.


Во время превращения с 19 на 20, он мог получить +1 к силе, ловкости и 1 балл на выбор.


Каждое превращение давало человеку силы и новые возможности. Причем, чем выше был уровень его превращения, тем больше пользы он приносил. Не только сила, но и качество роста становилось выше. Рост, как ничто другое, был важен в этом мире. Если победить человека, что выше тебя всего на уровень и было возможно, то человека, что окажется выше на два, почти нереально.


Конечно, были и исключения из правил. Одаренные люди. Для них не составляло труда одолеть врага, что был бы выше их самих на уровень или даже несколько. Мало того, что с рождения они были одаренными, они еще и изучали специальные техники и особые профессии.


Характеристики, техники, профессии. Вот три основных фактора, определяющие силу индивида.


Услышав слова второй тети, третья вдруг засмеялась и перебила докладчицу.


– Неужели он и правда так быстро вырос? Только не говори, что он добился этого, убивая чудовищ?


Как бы очевидно это не звучало, но чтобы человек смог поднять уровень, ему необходимо проводить время за тренировками. Например, убивать чудовищ или людей более высокого уровня. Также можно совершенствоваться и мирными способами вроде изучения техник или совершенствования своего тела.


Предпочтительно люди выбирали второй способ. Убивать чудовищ слишком затратно. Однако, для такой семьи как Фан, это было позволительно. Они могли закупить целую стаю умирающих животных и спокойно забить их до смерти. Благо, средств на это хватало.


К тому же, убивая чудовищ, можно было всесторонне развиваться. Два человека одного и того же уровня, но использующие разные типы тренировок могли оказаться совершенно разными по силе. Количество очков характеристик и техник значительно разнилось.


Бабуля, к слову, это ненавидела.


Услышав насмешливый тон третьей тети, вторая нахмурилась. В ту же секунду в ее груди вскипела ярость. Однако, заметив то, что Старая Бабушка поверила третьей на слово, та начала опровергать сказанное.


– Нет, это все неправда! Юэхэ (второй дядя) тренировался честно и потратил много сил. Я попросила старшего брата дать ему несколько уроков владения мечом, и результат не заставил себя долго ждать!


Внимательно все выслушав, Старая Бабушка кивнула.


– Я много слышала о Чжань Сяньдао (старший брат второй тети). Сынок, редко выпадает такой шанс. Сходи и возьми несколько уроков у него.


– Понял.


Увидев в его движениях и глазах покорность, она довольно продолжила.


– Ты мой сын, следующий правитель клана Фан. Раз уж тебе совсем скоро предстоит превращение, обещаю помочь всем, чем только можно. Есть какие-нибудь пожелания?


С особой осторожностью, он медленно ответил.


– Ну, вообще-то я планировал выбрать что-нибудь между Кровью Правителя Бездны и Средней Небесной Трагедией.


– Ммм, звучит неплохо. Однако, и первый и второй вариант довольно затратен.


Сказала Бабуля.


– Чуть позже я переведу тебе 50 миллионов. А дальше уже решай сам, чем и как тебе заняться.


Услышав это, вторая тетя и дядя очень обрадовались. Третьего дядю это никак не задело, однако, третью тетю это жутко взбесило.


Вторая, гордо посмотрев на третью, не смогла удержаться и спросила.


– О, точно. Сестра! Третий брат ушел поздно ночью и вернулся лишь под утро. Наверное, он тоже усердно тренировался. Тоже монстров убивал, верно? Так, когда у него там следующее превращение ожидается?


Третья тетя знала своего мужа. Даже если бы ее теща пригласила ему наставника для обучения, он бы ни за что не научился ничему полезному. Какие к черту тренировки, хорошо вообще то, что он в перестал ходить каждую ночь в казино!


Безнадежный третий сын, едва получил 14 уровень, несмотря на то, что ему скоро исполнится тридцать.


Услышав эти слова, все, что она могла ответить, было лишь.


– Пока нет. Разве можно так быстро совершенствоваться? Юэмин (третий дядя) сейчас как раз собирается совершенствовать свои техники…


В конечном счете, переключаясь между обсуждениями новых вопросов, Старая Бабушка то и дело возвращалась ко второму и третьему поколению и задавала вопросы. Своего рода тестирование, в результате которого вторые гордились собой, а третьи стыдились. На данный момент третья тетя больше всего ненавидела своего мужа. Ведь благодаря ему, ей приходится все это выслушивать. И почему он такой бесполезный?!
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Глава 3



Глава 3 Талант


Неожиданно для всех, Старая Бабушка громко хлопнула в ладоши. Увидев, что каждый обратил на нее свой взор, она улыбнулась.


Тот, кто ее знал, понимал, что сделала она это отнюдь не случайно. Исходя из прошлого опыта, очень скоро последует важное объявление.


И оно не заставило себя ждать. Едва сдерживая улыбку, Старая Бабушка произнесла.


– Пришли результаты теста Синчэня.


Профессии, которые люди могли выбрать, были разделены на две большие категории. Одна из них была самой обычной профессией Воина, которая была доступна каждому.


Другая - Маг, доступная лишь тем, у кого имеются психокинетические способности. Как правило, лишь один из десяти тысяч способен стать Магом.


Если сравнивать Воина и Мага, то Маг будет стоять всегда на позицию выше первого. Так, например, разница между Воином, совершившим первое превращение, и Воином, совершившим второе, будет примерно соответствовать разнице между равными по уровню Воинами и Магами. Маг словно машина для убийства, рожденная быть выше всех живых существ.


Фанг Синцзянь, к слову, в свое время уже проходил подобный тест. Тогда он был еще совсем молодым и, к сожалению, стать достойным звания Мага, у него так и не вышло.


Так что, услышав новость о том, что пришли результаты, а Старая Бабушка буквально сияла от счастья, он уже не мог сдерживать внутреннего волнения.


Экзамен на мага был очень сложным. Тестируемый проходил обследование на свое ментальное, а также физическое здоровье, психокинетические умения и многое другое. Тест был очень энергоемким и важным, так что, ждать его результаты равнодушно не мог никто.


В ответ на ожидающие взгляды, Старая Бабушка продолжила.


– Кажется, что в нашей семье появится новый Маг. Судя по результатам тестирования, Синчэнь может стать настоящим Красным Магом.


– Как… Как это вообще возможно?


Побледнев, выпалила вторая тетя. Сейчас она поняла, что стать такой же успешной как третья тетя, она уже не сможет. Ей было жутко жаль.


Третья тетя закричала.


– Хахахаха, Красный Маг! Он рожден быть Магом! Мой сын Красный Маг!


– Маг?


На секунду, третий дядя завис, как бы подбирая слова. Судя по всему, он был очень шокирован таким событием.


– Мой сын может стать Магом? Мой сын станет Магом! Я стану отцом настоящего Мага! Хахахахаха!


Не убирая улыбки со своего лица, Старая Бабушка пристально смотрела на Фанг Синчэня. Увидев, как он растерялся, она продолжила, дабы выиграть ему время на переваривание информации.


– Не переживай, Старая Бабушка уже отнесла заявление и зарегистрировала тебя в Ассоциации Магов. Потрудись хорошенько, тебя ожидает долгий путь.


Абсолютно все, кто находился рядом, посмотрели на него. Некоторые радовались, некоторые завидовали. Не было никого, кто встретил бы эту информацию холодно. Фанг Синчэнь стал настоящей звездой семьи!


Фанг Синцзянь же выражать эмоции пока не мог, его лицо, словно окаменело. Даже не так, оно, скорее, выглядело грустным. Лишь выйдя из главного зала, он смог перемениться в лице.


– Молодой мастер прошел тест. Он станет Магом!


– Вы слышали? Тест показал, что наш молодой мастер достоин звания Мага!


– Ух ты, это что, правда!? Неужели клан Фанг снова получил возможность засиять и прославиться, как в былые времена. Теперь даже пять великих кланов ему не помеха!


Прогуливаясь по длинным коридорам, он продолжал слышать раздающиеся выкрики радостных слуг. Новость распространилась так быстро, что теперь каждый житель их дворца был в курсе результата тестирования.


Были также те, кто ухмылялся видя Фанг Синцзяня.


Старая Бабушка и раньше больше любила Фанг Синчэня. Однако теперь, когда он еще и с успехом прошел тестирование, ее отношение в сторону Фанг Синцзяня наверняка изменится в еще более худшую сторону.


Фанг Синцзянь в настоящий момент буквально поглощал водоворот противоречивых эмоций. С одной стороны он был рад за брата, что он с таким успехом прошел тестирование и семья Фанг вновь получила надежду на еще большее процветание в будущем. Однако, с другой стороны, его поедало чувство зависти и злобы к себе.


– Почему… Почему я не талантлив?


– Если бы я был талантливым, то тоже нравился бабушке, верно?


Полностью отрешенный от всего мира тяжкими думами, Фанг Синцзянь, случайно зашел в бамбуковый лес, что находился недалеко от заднего двора. Тишина. Все совершенно иначе, словно и не было никаких радостных возгласов.


Спустя некоторое время, откуда-то послышался плач.


– Деесяяять~~лееет, ~~смеееерть~~иии~~жииизнь~~тьмааа~~иии~~свееет~~. (слова из одной поэмы китайского поэта Су Ши)


Услышав столь жалобный плач, Фанг Синцзянь мигом перепугался. В его душу буквально вонзилось копьями чувство одиночества и грусти. Казалось, что плач морозил его изнутри, заставляя леденеть даже кровь. Жизнь вдруг стала такой мрачной и тусклой…


Будучи человеком, который достиг предела 9 уровня, он собирался начать первое превращение профессии в любое время. Учитывая его развитый физические характеристики, он сразу же отреагировал и повернул голову в сторону странного плача и увидел человека в черном стоящего в десяти метрах от него.


Словно посланник из ада, покрытый туманной дымкой, человек в черном неподвижно стоял на месте.


– Кто ты такой? Как смеешь ты вторгаться в нашу Резиденцию Семьи Фанг!?


Фанг Синцзянь понимал, что стоящий перед ним человек, был не тем с кем справится низкоуровневый Воин, который даже не прошел свое первое превращение профессии. Вот почему он кричал, чтобы предупредить других людей в особняке.


Однако, в ответ на это, человек в черном моментально превратился в точку и метнулся в сторону Фанг Синцзяня. Его тело тут же поглотило жгучее фиолетовое пламя и он вновь закричал. Но на этот раз не от испуга, а от сильной боли!


– Аахх!


- Молодой мастер, молодой мастер!?


Распахнув глаза, Фанг Синцзянь увидел перед собой одного из многочисленной прислуги.


Как и прежде, он находился в бамбуковом лесу, однако во дворе никого не было. Как будто все, что произошло, было иллюзией.


Посмотрев в глаза пришедшему на помощь слуге, Фангг Синцзянь спросил.


- Ты же видел здесь мужчину в черном? Или хотя бы то фиолетовое пламя, что исходило от него?


- Какой человек в черном и фиолетовое пламя? Молодой мастер, когда я прибежал на крик, вы стояли совершенно один.


Казалось, он ничего не понял и не желая прояснять ситуацию, продолжил.


- Старая Прародительница попросила привести Вас к ней, вот я и пришел.


- И правда иллюзия?


Потряс головой Фанг Синцзянь. Мысли в его голове спутались, он совсем не понимал, что происходит. Единственный верный вариант – отложить на потом и подумать позже.


Пока что, он пытался отвлечь себя разговором.


- Бабушка попросила меня прийти в зал предков? Понял, я пойду прямо сейчас.


Медленно шаркая к залу предков, он прокручивал в голове то, что с ним случилось. На его шее, тем временем, красовалась совершенно новая черная татуировка, о которой он, конечно же, не знал.


Фанг Синцзянь опустил голову и почтительно вошел в зал предков. Старая Бабушка уже стояла посреди зала предков, взирая на мемориальные скрижали.


По сути, таблички представляли из себя древо родословной. Каждый член семьи имел свою собственную табличку с именем. Все богатые семьи имели подобные вещи и семья Фанг не была исключением.


В главной комнате висели имена тех, кто уже погиб. Буквально через стену, в соседней комнате, хранился их прах. Мать Фанг Синцзяня, к слову, была в числе и тех и других…


Бабуля, как раз, нахмурившись, смотрела именно на ее табличку.


Услышав шаги вошедшего парня, она не оборачиваясь бросила.


– Так, значит, ты скоро закончишь первое превращение?


- Да, я получил 9 уровень еще месяц назад.


Кивнув, она продолжала.


- Ну и куда ты планируешь идти?


- Я планирую поступить в Академию Голубой Горы.


Академия Голубой Горы принимала исключительно выдающихся воинов. В будущем, все ее выпускники становились настоящими солдатами.


Ответ Старой Бабушки не заставил себя ждать.


- Ты ведь еще не приготовил магические печати для своего первого превращения, верно? Я переведу тебе миллион чуть позже, ты можешь купить на них чудовищ, а затем забить насмерть, чтобы ускорить превращение профессии.


Услышав это, Фанг Синцзянь невольно распахнул от удивления рот. Получить эссенции было тяжело, но именно от них зависел успех превращения. В Демоническом Городе просто не существовало другого способа стать лучше.


Поверить в услышанное было трудно. До настоящего момента, его голова была постоянно забита вопросами об эссенциях. Он не знал, как и где их можно получить, ведь на такой щедрый подарок он никак не мог рассчитывать.


В ту же секунду, Старая Бабушка продолжила, не давая ему отойти от удивления.


– А вообще, тебе не придется никуда поступать. Можешь забыть об Академии, ведь ты едешь со своим братом в Ассоциацию Магов.


Фанг Синцзянь окончательно впал в ступор.


- Академия Магов?


- Прежде чем Маг пройдет первое превращение, он намного слабее. Просто идеально, что бы вы, братья, работали вместе. Я хочу, чтобы ты был его апостолом. Ты - старший брат, и вам придется заботиться о нем в Академии магов…


Фанг Синцзянь больше не слушал, что говорила Старая Бабушка. Слово "апостол" все еще повторялось в его сознании.


"Апостол Мага" был хорошим способом опустить его. Для этого было другое название – "Раб Мага". Это была своего рода темная магия, через которую Маги связывали другую жизнь со своей. Рабу Мага придется соблюдать слова того, кто выполнил заклинание вечность, и любой урон, нанесенный магу, может быть передан Рабу Мага.


Ко всему прочему, Раб Мага должен был быть особенным человеком, обладающим невероятными умственными способностями и хорошо развитым телом. А также, так как связь происходит по крови, и у Раба Мага и у Мага, должен быть один род. Два брата отлично бы подошли друг другу!


Неужели все его старания, все потраченные силы годятся лишь для трамплина, по которому взлетит его братец?!


Фанг Синцзянь, горько рассмеявшись, произнес.


- Бабушка, ты с самого детства не замечала меня. Когда мне было шесть лет, я сильно заболел и чуть было не умер, единственный, кто принес меня в больницу, был второй дядя, ты же вообще не обращала на меня внимания!


- Все эти годы мои собственные сбережения уходили ко второй тетке. Из-за этого мне приходилось горбатиться на третью… Где Вы были в тот момент?


- Конечно, я рад, что мой брат достоин звания Мага, но почему именно я должен быть его рабом?!


- Бабушка, позволь мне спросить. Ты вообще когда-нибудь относилась ко мне как к внуку?


- Ублюдок!


Шлепнула она по лицу парня и выдержав небольшую паузу, гневно выпалила.


- Так вот как ты разговариваешь со своими старейшинами!?


- Я лишь поступаю с тобой так же, как и ты со мной! Ты никогда не относилась ко мне как к внуку, как к младшему, вот и я не принимаю тебя как свою старейшину!


Немного выждав, он поставил точку.


- Я отправляюсь в Академию. Пусть мой младший брат и нуждается в помощи, тратить на него свою жизнь я не собираюсь.


- Хаха!


Рассмеялась Старая Бабушка.


- С каких это пор ты начал принимать решения в этой семье?


- Молодое поколение неспособно самостоятельно принимать решения. Всегда было так, как поступаю я, старшие отвечали за жизнь младших! “Твоя жизнь”, что еще за вздор? Ты родился в нашей семьей, ты в ней вырос, ел и пил нашу воду. Если бы не мы, ты бы давно умер от голода на улице!


- Я не поеду.


Твердо возразил Фанг Синцзянь.


- Даже если бы мне угрожала смерть, я бы ни за что не согласился стать Рабом Мага.


- Хмф!


Холодно хмыкнув, Старая Бабушка ударила ладонью по воздуху. Буквально в ту же секунду в лицо парню ударил ураганный ветер, а давление, заставило упасть на колени!


- Я дала тебе жизнь. Ты жил как член клана Фанг, так что, даже если ты умрешь, ты все еще будешь принадлежать мне. Тебе с рождения не дано думать о себе как о личности, ты мусор.


- Синчэнь, в отличие от тебя, надежда нашего клана, он другой. Так что, если ему будет угрожать смерть, будет лучше, если умрешь ты!


- Никто не обязан отдавать свою жизнь за кого-то!


Закричал, задыхаясь от злобы, парень.


- Что же, раз ты меня не видишь своим внуком, если я для тебя не человек, то и ты мне не бабушка, я ухожу!


- Хахахаха!


Лицо Старой Бабушки побледнело, а глаза стали настолько холодны, что, казалось, все, на что она не посмотрела бы, в ту же секунду бы заледенело. Бросив взгляд на табличку с именем матери, она закричала.


– Фанг Юэжу, посмотри на своего выродка! Отказывается принимать свою семью, прямо как и ты когда-то!


- Не неси чушь про мою мать!


Покраснев, закричал он. Скрипя костями и надрывая все свои мускулы, он начал подниматься под гнетом Бабули.


Однако, встать до конца у него не вышло. Все, что он успел услышать, фырканье старухи, после чего он потерял сознание. Давление достигло пика, силы покинули его, и обмякшее тело плюхнулось на пол.


Бабуля лишь холодно рассмеялась. Стоящие рядом десять воинов в черных робах лишь преклонились. Другой реакции от них не последовало.


Все они были вроде тайной охраны. Суровые и сильные воины, достойные тайных печатей, о которых знала лишь Ли Шуанхуа. Одна такая печать могла увеличить силу на +3, ловкость на +2 и выносливость на +4. Таких воинов называли Бронированные Воины Черного Кристалла.


На их могучих телах красовалась великолепная броня. Каждая из которых весила более 200 килограмм. На поясе у них висели длинные сабли, а за спиной красовались новейшие и сильнейшие винтовки! Каждый из них был вроде живого танка… Элита клана Фанг!


- Не спускайте с него глаз. Не допускайте того, чтобы он сбежал.


- Слушаемся!
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Глава 4



Глава 4 Побег


Спустя несколько часов, к Фанг Синцзяню начало постепенно возвращаться сознание. Открыв глаза, он понял, что находился там же, где и прежде. В голове тут же начали всплывать слова Старой Бабушки и от них становилось тошно.


Кое-как поднявшись на ноги, Фанг Синцзянь направился к выходу, однако, почти сразу ему преградили путь. Следуя приказу, один из Бронированных Воинов Черного Кристалла вышел вперед и ожидающе посмотрел на парня. Теперь-то ему стало ясно, абсолютно весь зал старейшин был окружен ими!


Сильно огорчившись, он плюхнулся на пол. Раз напрямую выйти никак, значит, нужно придумать план побега!


‘Дальше ждать нельзя, ведь зная бабушку, она сделает все что скажет. Если я не придумаю способа сбежать, то стану Рабом Мага Фанг Синчэня до конца своей жизни. Этого я точно не хочу!’


‘Вот только… Как мне сбежать?’


‘Бронированные Воины Черного Кристалла с самого детства взращены кланом Фанг. Но, несмотря на это, у них все же есть слабое место, ведь техники им учить не приходилось, ведь все что они делали, это бездумно забивали чудовищ. Не смотря на это их сила, ловкость и выносливость перевалили за 30!’


Как известно, человеку с подобными характеристиками, превышающими 30 пунктов, не трудно самолично перевернуть даже слона! Да что там слон, ни танк, ни стальные прутья для них не проблема! Разрывая на части металл, они даже не вспотеют, что там парень 9 уровня… Кто он вообще такой? Фанг Синцзянь по сравнению с ними клочок бумажки!


‘Что же делать, что же делать?’


Прошел час. Фанг Синцзяню так и не удалось ничего придумать. Вдруг, тишину прервал приближающийся из за двери голос:


- Парни, можете идти. Мама хочет чтобы я уговорил его.


- Но, разве ее превосходительство не приказало нам…


- Что? Считаешь меня лжецом? Или, может, думаешь, что я не смогу его убить самостоятельно?


- Нет, Ваш подчиненный ни за что бы так не подумал!


Последовал топот, после которого звук звенящих доспехов постепенно стих.


Примерно через несколько десятков секунд, в зал вошел второй дядя.


Посмотрев на пришедшего гостя, Фанг Синцзянь начал первым.


- Второй дядя, неужели и Вы пришли уговаривать меня?


- Эхх…


Вздохнул он в ответ.


- Следуй за мной.


Молчаливо повинуясь, он поднялся с пола и поплелся следом. Уже через несколько минут хождения по коридорам, оба вышли к задним воротам.


- Как ты уже знаешь, Мать хочет, чтобы ты стал апостолом своего брата, но я с ней не согласен. Однако, отвергать что-либо уже поздно, ты понимаешь и сам, что она уже решила и я не могу изменить это решение.


Повернув голову в сторону, он как бы невзначай продолжил.


- Так что давай, беги. Иди в Мир Чудес (Обычно его называют Другим миром, но допустимы 2 варианта). Беги так быстро, как только можешь и никогда не возвращайся сюда.


Глаза Фанг Синцзяня покраснели, он был не в силах сдержать слезы. Второй дядя вдруг стал тем же, кем был раньше, до брака с тетей. Он все такой же добрый!


- Дядя…


- Это моя неофициальная карта, на ней 2 миллиона. Мои скопления на черный день, о которых не знает даже тетя, возьми их. Только, никому не говори, что карта принадлежала мне, если тетка узнает - мне конец...


Сделав паузу, он тяжело вздохнул.


– Последние несколько лет я не очень хорошо заботился о тебе. Ты не принадлежишь клану Фанг. Найди свой собственный путь. Не оставайся в Демоническом Городе, иначе Мать пошлет мужчин схватить тебя.


Взяв карту со сбережениями, парень тихо произнес.


- Дядя, спасибо тебе большое…


Ответа не последовало. Вместо этого, дядя лишь пристально смотрел на лицо Фанг Синцзяня и бормотал про себя.


- Что за сходство… Как похож…


- Ч-что?


- Ты так похож на свою мать.


Вдруг Фанг Синцзянь стало любопытно и он спросил его.


– Второй Дядя, почему… почему бабушка так ненавидит меня? Что я сделал не так? Как в действительности умерла моя мать? А кто мой отец? Почему бабушка впадает в ярость, когда я спрашиваю об этом?


На одном дыхании он выпалил все вопросы, так беспокоящие его с самого детства.


- Вопрос о старшей сестре… я тоже не могу это объяснить. Если ты и правда хочешь все узнать, соверши прорыв в Божественную Область и спроси мать снова.


Вдруг послышался шум. Весь дворец встал на уши и второй дядя впопыхах добавил.


- Беги, они идут прямо к нам! Я отвлеку их!


Фанг Синцзянь обернулся, чтобы посмотреть на резиденцию Фанг в последний раз, прежде чем быстро выбежать во тьму.


‘Я обязательно вернусь сюда однажды!’


‘Бабушка, ты еще пожалеешь о своем решении. Я талантливее остальных! Я истинная надежда клана Фанг!’


…


На вокзале, Фанг Синцзянь посмотрел на сотрудника за стойкой и спросил.


– Он все еще работает?


Лениво окинув парня взглядом, сравнивая его с фотографией, сотрудник сказал.


- Извините. Случилась поломка и перед отъездом придется еще немного подождать.


Фанг Синцзянь подозрительно взглянул на сотрудника. Оглянувшись, он обнаружил, что его почти окружили!


- Черт.


Резко сорвавшись с места, он помчался прочь. С 9 очками силы и ловкости, он обладал достаточной силой и скоростью, чтобы догнать и перегнать даже разъяренного быка!


- Он уходит!


- Хватай его!


- Не стрелять!


Сначала мускулистые мужчины старались не выдавать себя, но поняв, что парень раскусил их план, они сорвались с места и пустились в погоню.


Наконец, Фанг Синцзяню удалось оторваться от преследователей. Все благодаря его более высоким статам по сравнения с обычными людьми.


Тяжело дыша, он прислонился к стене.


‘Даже аэропорт был опечатан? Использовали ли они правительственные отношения?’


Вполне вероятно. Фанг Синцзянь как никто другой знал о влиянии клана Фанг. Им было чрезвычайно просто поместить его имя в список разыскиваемых, тем самым запретив ему все способы транспортировки.


‘Ну что же, если мои догадки правдивы, значит, добраться до Чудесного Мира Чудес через подконтрольные правительству транспортные системы не получится…’


Мир Чудес был соединен с Землей, а точка связи между ними находилась в Демоническом городе. Тем не менее, соединение было не туннелем, дверью или мостом, а регионом, который на самом деле был общей территорией между ними. Этот регион охватил огромный участок суши и моря. Можно добраться туда на машине, лодке или даже пешком.


Из-за этого территория была совместно опечатана различными странами. Если бы обычный человек хотел пойти туда, ему сначала пришлось бы пройти через множество этапов одобрения со стороны правительств стран, прежде чем получить доступ.


Фанг Синцзянь уже давно подготовил соответствующие документы, оставив для себя спасательный круг. Но кто бы мог ожидать, что клан Фанг отдаст приказ схватить его? Не только это, но до тех пор, пока любое из его действий указывает, что он хочет войти в Мир Чудес, те из верхних эшелонов правительства немедленно пошлют своих людей, чтобы преследовать и схватить его.


‘Ну раз такие дела, придется пробраться по-тихому…’


Многие страны, устанавливая свои законы и рамки на проникновение, установили с другими государствами и сообществами не очень благоприятные отношения. Из-за этого, таких людей как Фанг Синцзянь, проникающих незаконно, было, на самом деле, довольно много.


В конце концов, мир находился на пересечении двух других. Существовало множество таких мест, которые было невозможно взять под контроль даже армии!


‘Ну раз так, то и мой мобильник, должно быть, давно уже служит против меня. Наверняка они вычислили мое положение только благодаря ему.’


Намеренно оставив свой телефон на сиденьях одного из автобусов, Фанг Синцзянь вышел на следующей остановке, подошел к телефонной будке и аккуратно начал набирать номер.


Дуу…дуу…дуу…


- Слушаю?


На другом конце раздался звонкий женский голос.


- Это я.


В ту же секунду, еще недавно спокойный голос стал встревоженным и даже немного грубым.


- Что произошло? Я чувствую, что весь город пытается поймать тебя.


На другой линии была знакомая Фанг Синцзянь. Он познакомился с ней в додзе, в тот день он практиковал свое умение клинка и увидел ее… В целом, получилось так, что с тех пор они стали лучшими друзьями.


Он ответил вопросом.


- Новости уже попали в полицейский участок?


Склонив поближе к телефону голову, она окинула своих взволнованных коллег и вышла из комнаты участка.


- Да, к нам поступил приказ сверху. Может, наконец, скажешь, что именно ты натворил!?


- Ли Шуанхуа хотела сделать меня Рабом Мага… Я, конечно же, отказался и покинул клан.


Знакомая Фанг Синцзянь была офицером полиции. Ее звали Джессика. Тяжело выдохнув, она продолжила.


- А почему ты позвонил мне, ты хочешь, чтобы я сделала что-нибудь для тебя?


- Да. Я хочу пробраться в Мир Чудес. Я знаю, что у тебя есть выход.


- Сегодня, в полночь. Встретимся на нашем старом месте.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 5



Глава 5 Плен


Фанг Синцзянь спрятался в темном углу рядом с многоуровневым общественным зданием, проверяя тихие улицы.


На улице стояла женщина высотой более 1,8 метра с яркими золотистыми волосами и длинной парой ног.


Как точка соприкосновения с Миром Чудес, Демонический Город был разделен между пятью крупными странами. Полицейские, пожарные, городская власть и другие подобные вещи совместно управлялись силами многих стран, что означало, что в состав сил входили как белокожие, так и чернокожие полицейские.


‘Все чисто’


Пронаблюдав за своей знакомой с полчаса через бинокль, Фанг Синцзянь решился на контакт и пошел в ее сторону.


- Хвоста нет?


- Конечно. Никто и не догадывается, что у нас хорошие отношения.


- Пять великих кланов имеют свои способы путешествия в Мир Чудес. Я надеялся использовать способ клана Медичи.


Та самая привлекательная блондинка Джессика, ко всему прочему являлась членом одной из ветвей клана Медичи. Однако, огромной пользы это родство ей не принесло. В чем-то ее положение в семье было схоже с положением Фанг Синцзяня. Ее так же недолюбливали.


Услышав слова парня, она нахмурилась.


- Сколько у тебя денег?


- Мой счет заморожен. На руках у меня около двух миллионов.


Ответил он.


- Должно быть достаточно.


Кивнула Джессика.


- Но я добавлю еще один. Завтра вечером будет корабль, на нем ты сможешь доплыть до Мира Чудес.


Немного поколебавшись Фанг Синцзянь сказал.


- Есть множество свирепых зверей вдоль морского пути, а также цунами, вызванные межпространственными штормами. Разве это не слишком опасно?


- Если бы это был не такой опасный маршрут, у тебя бы не было возможности пройти его.


Джессика отвернулась и сказала.


- Пойдем. Прежде всего, ты можешь переночевать у меня. Они не должны были раскрыть наши отношения.


Через несколько минут Фанг Синцзянь и Джессика отправились в небольшом автомобиле, и вскоре они прибыли в многоэтажный жилой дом. Фанг Синцзянь последовал за Джессикой в ее квартиру. Когда она открыла дверь, он увидел более десяти пустых бутылок вина на столе, и много немытой посуды, а также пустые контейнеры-чашки с лапшой в кухонной раковине.


Фанг Синцзянь беспомощно сказал.


- Ты не можешь немного прибраться?


Джессика откинула свою спортивную обувь, легла на диван, мимоходом схватила пакетик полусъеденных чипсов и сказала.


- Радуйся, что у тебя есть место где остаться и перестань быть таким приирчивым к деталям. Хочешь?


Фанг Сицзянь закатил глаза и прежде чем сесть, убрал нижнее белье, лифчики и другую одежду на другой диван. Внезапно, он почувствовал что-то твердое под своей задницей. Он схватил его и обнаружил что держит в руках длинный вибратор.


Снова закатив глаза, Фанг Синцзянь повернулся к подруге.


- Ну и как давно у тебя тут были гости?


Покраснев, она вырвала из его рук вибратор и пробормотала.


– Я, между прочим, девушка в самом расцвете сил. Мне всего 20! Неужели я не могу немного пошалить и снять стресс?


Беспечно швырнув вибратор в одну из тумбочек в спальне, она переоделась и вошла обратно к Фанг Синцзяню почти голой.


- Ну ладно, я пойду в душ. Если ты голоден, можешь себе что-нибудь.


Конечно, Фанг Синцзянь считал Джессику своей подругой и не более, но разве мог он устоять перед ее прекрасными формами?! Невольно, взгляд сам прошелся по всему ее телу...


Наконец, оставив его одного, она зашла в ванную. Однако, буквально через секунду, высунув свою голову из-за угла, улыбнулась.


- Эй, мы ведь не знаем, вернешься ли ты вообще с Мира Чудес. Как насчет прощального секса? Ты ведь еще девственник, верно?


- Катись!


Схватив рядом стоящую коробочку с тканями, он швырнул ее в сторону ванны. Голова, тут же пропала из виду. Из за стены раздался смех.


- Эта женщина… Да она же сама еще девственница…. Нее… Она, должно быть, сама себя вскрыла, а теперь хвалится…


Он потряс головой и, тяжело выдохнув, лег на диван.


Мысленно, он прокрутил все, что с ним произошло за последние несколько дней. Злоба бабушки, новый талант Синчэня, помощь второго дяди, мамино фото. Сцены раз за разом проскакивали в голове, и вскоре, он провалился в сон.


- Чего ты желаешь?


В темноте Фан Синцзянь, услышав знакомый голос, распахнул глаза.


- Кто ты? И где я?


В темноте другая сторона, казалось, не слышала его вопросов и просто спросила.


- Чего ты желаешь?


В то же время в темноте мерцало фиолетовое пламя!


Фанг Синцзянь изумленно смотрел на него. Голос снова спросил.


- Чего ты желаешь?


Вскоре после этого вспыхнул фиолетовый свет и темнота в окрестностях рассеялась. Все это место было покрыто фиолетовым пламенем и удивление отразилось в глазах Фанг Синцзяня.


Что случилось? Он ведь еще недавно лежал на диване. Он покрылся потом.


Вдруг, с кухни послышался шум бегущей из крана воды. Джессика произнесла.


- О, ты встал! Я заметила, что ты уснул прошлой ночью и будить не стала.


Она принесла чашку кофе, посмотрела на Фанг Синцзяня, который обильно потел и с любопытством спросила.


- Ты плохо себя чувствуешь?


- Все нормально. Просто приснился жуткий кошмар.


- Хорошо, мне пора на работу. Если хочешь, можешь сегодня остаться здесь. Еда в холодильнике!


Фанг Синцзянь остался у Джессики и даже попытался проверить онлайн новости. Однако было очевидно, что на всех официальных каналах не будет никаких новостей.


Хотя он был немного обеспокоен из-за своего сна прошлой ночью, а также иллюзией, которую он видел в бамбуковом лесу, он не смог найти ничего полезного даже после того, как сделал некоторые онлайн-исследования.


Полночь быстро наступила и Фанг Синцзянь сел в машину Джессики, чтобы добраться до пирса.


Огни мелькали в темноте, окружающей Пирс, с рыбацкой лодки, тихо стоящей на якоре у берега.


- Этот?


- Ммм, я уже подписала все документы... Можешь сесть на него.


Ответила Джессика.


Фанг Синцзянь, повернувшись к своей знакомой блондинке, сказал.


- Спасибо.


Она улыбнулась, но тут же строго ответила.


- Я все проверила. У твоего брата действительно талант. Причем, Старая Бабушка добилась наставничества самого Короля Магов... Лучше тебе никогда не возвращаться.


Кулаки Фанг Синцзяня сжались.


Король Магов был одним из немногих в Мире Чудес, кто достиг 30 уровня, и был магом, который имел божественные силы.


Божественный Маг 30 уровня и Божественный Воин того же, далеко не равны по силе. Все равно, что сравнивать атомную бомбу и топливо-воздушную взрывчатку. Одно было тактическим оружием, а другое обычной бомбой.


Его сжатые кулаки побелели и он сказал низким голосом.


- Я вернусь.


И ушел.


Смотря на удаляющегося друга, Джессика покачала головой. Он шел один во тьме, и выглядело так, словно ночь может поглотить его в любой момент...


Она, хотела было что-то закричать ему в след, но лишь тяжело выдохнула и обреченно откинулась на спинку водительского сиденья.


На другом конце Фанг Синцзянь подошел к рыбацкой лодке и заметил черного человека, стоящего на носу и уставившегося на него. Взгляд черного человека был остр, как нож, осматривая его, как будто он товар.


- Фанг Синцзянь?


Синцзянь понял, что происходит что-то неладное и нахмурился.


‘Откуда он знает мое имя!?’


Почти сразу откуда-то сбоку раздался свист. Парень тут же понял, что дело добром не кончится, над кораблем повисла аура убийства. Живым отсюда выбраться будет трудно! Лишь только Фанг Синцзянь хотел отскочить в сторону, как его почти настигли 10 летящих потоков Ци! Конечно, он был быстр, но уклониться от стольких атак разом?!


Ци были посланы мечом. Своего рода ударная волна, что мчится к цели по воздуху, причем, скорость, с которой она передвигается, достаточно велика.


Ко всему прочему, сила, которую они несут, может заставить содрогнуться, даже замелю!


Сорвавшись с места, Фанг Синцзянь ушел от большинства из них, но некоторые все же настигли его. На груди и ногах появилось несколько рваных ран. Стекая водопадом с отверстий в теле, кровь окрасила одежду в бордовый цвет.


Лишь только парень успел почувствовать резкую боль, как несколько маленьких клинков тут же оказались рядом с его горлом.


Успокоившись, Фанг Синцзянь осмотрелся. Он в капкане. К горлу приставлены ножи, а вокруг сразу десять чернокожих воинов в черных рясах. Выглядят как ниндзя, парень нахмурился.


– Штормовые Инспекторы? Вы из клана Онасисс?


Клан Онасисс – единственный чернокожий клан, среди пяти. Штормовые Инспекторы – специальное подразделение этого клана. Обычно ему поручают тихие заданий, например, убийства или похищения. Во время первого превращения, они могли получить профессию, которая была бы доступна другим лишь с 30 уровня. К тому же, их клану были известны секретные печати.


Например, те атаки, что они провели в сторону Фанг Синцзяня, одни из таких. Этот удар еще называют вакуумным.


- Хаха.


Откуда-то сбоку раздался мелодичный смех. Напротив парня вышла девушка. Как и остальные, она была в черном. Хотя ее кожа и была темной, цвет, скорее напоминал пшеницу, нежели шоколад. В целом, фигура и острые формы лица сочетались довольно, неплохо. Чувствовалась женственность и обаятельность.


Кэролайн Онассис из клана Онассис долго смотрела на Фанг Синцзяня, прежде чем сказать.


– Забери его!


С треском, Фанг Синьцзянь почувствовал резкую боль в задней части шеи и упал без сознания.
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Глава 6



Глава 6 Пытки


Под голубым небом и белыми облаками лежит бескрайний океан.


Рыбацкая лодка медленно дрейфовала, а Кэролайн Онассис пыталась бороться со скукой, смотря на отчет в ее руках.


- Эта старушка хоть как-нибудь отреагировала?


Здоровенный чернокожий мужчина тут же ответил.


- Боюсь, что нет. По слухам, старушка вообще не заботилась об этом внуке.


- Цк. Я и сама понимаю. В конце-то концов, как эта холодная женщина могла отказаться от шанса приблизиться к самому Королю Магов, ради внука, которого она ненавидит?


Она покачала головой.


- Что еще говорили эти старики? Когда я смогу вернуться?


- Через неделю. Независимо от того, будет ли Ли Шуанхуа принимать какие-либо меры, нам нужно будет избавиться от него.


- Целая неделя?!


Вскричала Кэролайн.


- Хочешь, чтобы я тухла тут без интернета, телефона и даже телевизора целую неделю?!


На лице крепкого мужчины проступил холодный пот, когда он тихо ответил.


- Это решение Совета Старейшин…


- Кучка идиотов, старых пердунов, ничтожных, дерьмовых…


Заорала она.


- Кому вообще пришла в голову эта тупая идея? О, моей милой маленькой сестренке?! Или моему дяде, голова которого набита свиными кишками?


Никто не отвечал. Никто не смел трогать ее, когда она взрывалась подобным образом.


Кэролайн плюнула, глядя на дрожащего здоровяка перед ней, и вдруг спросила.


– Этот парень проснулся?


…


В черном небытие все также мигало фиолетовое пламя.


- Чего ты желаешь?


Фанг Синцзянь громко крикнул.


- Кто ты!?


Как и прежде, ответа не последовало.


- Чего ты желаешь?


- Хочу силу! Силу, которая сделала бы меня непобедимым! Ну что, справишься?


- Чего ты желаешь?


- Цк.


Покачал головой парень. Хотя пламя ему и снилось почти каждый день, выгоды оно никакой не приносило. Причем, совершенно не важно, отвечал он на задаваемый вопрос или нет.


В следующий момент ледяная морская вода была вылита на его тело.


Сильная боль исходила из правой руки.


Фанг Синцзянь постепенно открыл глаза.


Черная леди смотрела на него жестоким взглядом, похожим на тигра, оценивающего добычу.


- Хахахаха, Фанг Синцзянь, ты наконец проснулся?


Фанг Синцзянь посмотрел на правую руку, которая продолжала посылать сигналы о сильной боли. Когда он увидел пустое место, там, где был его мизинец, и обернутый на него слой бинтов, в его глазах вспыхнул оттенок жестокости. Его мизинец был отрезан.


- Другого выбора у нас не было. Нужно было показать старухе нашу решимость, вот мы и показали.


Кэролайн подошла, чтобы встать перед Фанг Синцзянем, коснулась его лица и сказала.


- Очень жаль что ты ей не нравишься.


Фанг Синцзянь уставился на нее и спросил.


- Кто ты и что тебе нужно?


Издав странный смешок, она произнесла.


- Я – Кэролайн Онасисс. А что нам нужно, ты и сам, наверное, догадываешься. Король Черный Маг нуждается в ученике, в настоящее время есть лишь два кандидата. Фанг Синчэнь и Дорисс Онасисс.


- И этот старый пердун готов принять лишь одного ученика.


Фанг Синцзянь холодно посмотрел на Кэролайн и ответил.


- Вы, ребята, хотите использовать меня, чтобы угрожать Ли Шуанхуа? Я не могу помочь, но скажу, это действительно плохой шаг.


- Хахахаха.


Кэролайн улыбнулась и сказала.


- Да, ты прав, это действительно очень плохой шаг. Мы отправили ей письмо вместе с твоим пальцем, но она пока не показала никакой реакции.


- Ну ничего, это еще не конец, у нас много чего в запасе. На следующей неделе, деловой квартал вашего клана получит еще один подарочек. И не заметить его старуха уже не сможет.


- Однако это всего лишь один шаг из многих ударов, которые мы планируем. На следующей неделе бизнес, территория и члены вашего клана Фанг будут получать всевозможные удары. Эта старуха не сможет сдержаться.


- Думаю, для меня это слишком плохо, да?


Фанг Синцзянь горько улыбнулся.


- Вы, ребята, не просто планируете вырвать позицию ученика Короля Черного мага, но вы также хотите заставить клан Фанг уйти с их позиции одного из пяти великих кланов?


- Хе-хе, способности клана Фанг уже давно непригодны для рассмотрения наравне с нашими, и все же они по-прежнему загребают так много предприятий, которые они не могут удержать. Это не очень хорошо. Это не только другие великие кланы, есть также довольно много многонациональных компаний и политических групп, которые смотрят на клан Фанг.


- Мы первыми принимаем меры, но мы определенно не будем последними.


Палец Кэролайн погладил плечи Фанг Синцзяня, когда она спросила.


- Догадайся. Я убью тебя?


Между ее словами, область, где проходили ее пальцы, чувствовала боль, как будто там был клинок, и она оторвала огромный кусок плоти от его плеча.


Ужасный крик вырвался из уст Фанг Синцзяня, когда он посмотрел на Кэролайн, и холодно сказал.


- Ты сумасшедшая.


- Хахахахаха.


Облизывая кровь на пальцах, она громко рассмеялась и сказала.


- Посреди этих скучных морей, я должна найти какое-то развлечение для себя.


Кэролайн сложила руки, и вдруг воздух в комнате изменился. Бесчисленные потоки воздуха начали тереться друг о друга, создавая громкий грохот, как будто десять тысяч лошадей спотыкаются, или как будто водопад течет вспять.


‘Крупномасштабная воздушная ударная волна?’


Фанг Синцзянь сосредоточил свой взгляд.


‘Это второе превращение профессии клана Онассиса, Великий воздушный контроллер?’


Кэролайн показала извращенное чувство волнения, когда она посмотрела на Фанг Синцзяня и крикнула.


- Если вам больно, ты должен кричать. Ты определенно должен кричать, хорошо?


Сразу после этих слов, буквально из воздуха появилось множество воздушных клинков и, воссоединившись в один большой поток Ци, понеслись на бедного парня!


Фанг Синцзяню казалось, что его порубили на части. Или, по крайней мере, в каждый участок тела вонзили по здоровенной игле! Боль была невероятной и терпеть ее молча, для него было почти нереально.


Звуки рвущейся плоти заглушали лишь струи крови, что водопадом стукались о деревянный пол каюты. Впрочем, не только пол, но и стены были залиты ею.


Подставляя свое лицо и грудь под летящие струйки, Кэролайн прикрыла от наслаждения глаза. Вся ее одежда оказалась окрашенной в бордовый цвет уже спустя несколько секунд импровизированного душа.


- Кричи, хорошенько кричи, насладись своим криком!


Лицо расплылось в удовлетворенной улыбке, а глаза совсем потухли. Они больше не выражали того колкого гнева, как ранее.


- Дорогая сестричка, думаешь, сможешь стать лучше меня? Думаешь, звание ученика Короля Черного Мага тебе поможет?


- Нет, я не дам тебе уйти.


- Никто от меня не уходит!


Фанг Синцзянь, тем временем, не знал, что думать. Единственное, что пришло ему на ум, раскрыть рот и заорать, что есть мочи от боли.


- Хахаха, как думаешь, за сколько тебе продал твой верный друг?


- Ее имя, леди Джессика, так ведь?


- Пять миллионов долларов сделали свое дело.


- Что за никому ненужный неудачник, а?


Оставляя на теле парня глубокие шрамы, она продолжала кричать, словно сошедший из преисподней демон.


- Хаха, ты никогда не слышал о том, как погибла твоя мать, верно?


Это она зря. Подняв окровавленную голову, парень уставился ледяными глазами прямо на нее. Сейчас, израненный почти до смерти, он выглядел как загнанный в угол зверь. Он был не намерен сдаваться!


- Хахаха, точно, точно, точно, взгляд прямо как у нее.


- Думаешь, дядя тебя тоже отпустил по доброте душевной?


- Такой наивный. Все, что он хотел, избавиться от раба в роду! В его интересах лишь становление главой семьи!


Скривив лицо безумной ухмылкой, она продолжала.


- А мамка-то твоя, хахахаха! Она же была гением, закончила второе превращение профессии, когда ей было всего 16 лет! Как она вообще смогла бы помереть, рожая тебя? Дай-ка кое-что проясню тебе. На самом деле, твоя мать не погибла во время родов… Ее убила бабушка! Она забила ее до смерти!


- Хихихи, не знал? С самого твоего рождения было понятно, что жизнь твоя обернется трагедией!


- Не может быть!


Вскричал в гневе Фанг Синцзянь.


- Не верю! Точно. Демонический город основали лишь 16 лет назад. А матери к тому времени было всего 16. Как она могла пройти второе превращение профессии? Лгунья!


- Хаха, думаешь, люди только 16 лет назад начали путешествовать в Мир Чудес?


Кэролайн, по-видимому, не первый раз намеренно причиняла другому человеку боль. Делала это она так опытно, что можно было четко прочувствовать все заученные этапы. Нет, не ужасные раны на теле, но ужасные раны в душе, которые жгут больнее всего. Она это знала, и лишь поэтому оставила самое “вкусное” на потом.


Слова – вот, что страшнее всего. Ее жгучий язык то и дело плескал ядом в сторону парня. Слова, словно ядовитые змеи вонзались в голову и прогрызали мысли изнутри, вытаскивая на поверхность все, что копилось там с самого рождения.


Лишь спустя два часа, Кэролайн остановилась. Сверкая краснеющим от перевозбуждения лицом и переводя свое дыхание, она бросила прощальный взгляд в сторону Фанг Синцзяня и вышла наружу.


Однако, перед тем как совсем скрыться из виду, издала приказ импровизированной страже у дверей каюты.


- Вылечить. Завтра продолжим.


- Постой!


Прокричал, подняв голову парень. Ни одна часть его тела не была целой. Сейчас он был больше похож на старую порванную плюшевую игрушку, чем на человека. Однако, найдя в себе силы, он все же спросил.


– Так как же умерла моя мать?


- Хахахаха, я же уже рассказала тебе. Что, мне еще и доказательства тебе показать?


В течение следующих семи дней, Фанг Синцзяня беспрерывно пытали. Кэролайн, как и планировала, вдоволь повеселилась, способ был замечательный, ничего не скажешь. В начале, парень еще пытался кричать и отвечать своей повелительнице крепкими словами, но уже спустя несколько дней, он полностью потерял силы к сопротивлению. Теперь он не мог даже стонать от боли, не то что бы перепираться…


Подняв парня и вытащив его на палубу, несколько крепких чернокожих парней, бросили его перед Кэролайн. Взгляд Фанг Синцзяня не выражал никаких эмоций, казалось, он либо умер, либо все еще находится без сознания. Увидев подобную реакцию, девушка лишь фыркнула.


– Скукота.


- Выбросьте в воду.


Черный стражник позади тут же ответил.


- Моя Леди, отрубить ли ему для начала голову?


- Идиот! Мы такой путь от Восточного моря проделали! Сейчас, должно быть, мы уже в Мире Чудес. Думаешь, он сможет выбраться из воды живым?


Спросила она.


- Ближайший берег в 200 километрах от нас!


- К тому же, он и пальцем пошевелить не может. Разве не прекрасно смотреть на то, как твое тело медленно погружается на дно… К рыбам…?


Черные люди в окрестностях дрожали от холода, жалко глядя на Фанг Синцзяня, прежде чем снова поднять его.


С характерным звуком, его тело плюхнулось о воду и начало медленно тонуть, выпуская наружу лишь пузырьки.


Кэролайн усмехнулась.


- Хорошо, отлично. Ну все, теперь можно вернуться на Землю!


…


Дрейфуя в море, огромная боль сотрясала тело Фанг Синцзяня.


Ему казалось, что его порубили на части, а затем швырнули в огромный миксер. Попытавшись вдохнуть, он почуял резкий запах рыбы. Запах океанской воды.


Однако, ему было все равно. Его сознание давно угасло, живо было лишь чувство отчаяния и невероятная злоба на жизнь.


‘Нельзя и дальше лежать… Нет, так дальше нельзя.’


- Кэролайн Онасисс, ты подлая су*а!


Перед глазами начали всплывать имена и лица знакомых ему людей. Силы покидали его, но чувство мести еще жило и пламенем жгло изнутри. Конечно, раны снаружи тоже горели, но больнее всего было внутри.


‘Почему я? Почему – я?!!’


Сопровождая взрыв мыслей о мести, ярости, отчаянии и многих других темных эмоциях, татуировка фиолетового пламени на шее Фанг Синцзяня стала более четкой.


В следующее мгновение, с треском, фиолетовое пламя начало вспыхивать с затылка, охватывая все его тело.


Но хоть пламя горело, оно никак не реагировало на морскую воду, как будто было иллюзией.


‘Я умираю?’


Ожидаемая боль от сожжения не пришла. Однако было онемение и зудящее чувство, распространяющееся по всему телу Фанг Синцзяня. Он чувствовал, что его раны стабилизировались и... И что он больше не умрет.


Что это? Глядя на пурпурное пламя на себе, в глазах Фанг Синцзяня мелькнул оттенок удивления.


Под фиолетовым пламенем, раны на его теле постепенно заживали. Даже отрезанный мизинец быстро регенерировал, вырастая со скоростью, видимой невооруженным глазом.
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Глава 7



Глава 7 Выбор


Лишь только Фанг Синцзянь подумал о пламени, как в его мозг тут же начал вливаться нескончаемый поток информации.


Однако, информация эта передавалась не картинками или словами, но ‘пониманием’. Получив понимание о пламени перед ним.


Если вы откажетесь от чего-то, вы получите что-то взамен. Загадайте желание, и если вы можете отказаться от чего-то существенного, вы можете получить все, что захотите в этом мире.


Почти не было лишних мыслей. Тяжело раненный по всему телу, Клык Синцзянь, утонувший в отчаянии, вопил свое собственное желание прямо в огонь.


- Силу! Дай мне силу! Силу достаточную, чтобы вырезать весь клан Онасисс!


В следующий момент зло целиком охватило Фанг Синцзяня. И тогда это было так, как будто он мог слышать свой собственный голос, звучащий в его разуме. Что-то говорило его голосом.


- Ты не можешь позволить себе цену за это.


Фанг Синцзянь нахмурился и сразу вспомнил, что на нем почти ничего нет. Как у него могут быть предметы, чтобы обменять их на силу?


Тогда он спросил.


- Тогда что я могу получить? Что я могу себе позволить? Что ты можешь мне дать? Что-то, что может позволить мне уничтожить клан Онассис!


Не было никакого ответа, но вариант появился перед ним и это был единственный вариант.


- Получение самой высокой степени искусства меча в мире требует отказа от 72 лет жизни, что оставляет вам только еще пять лет вашей жизни. В то же время вы никогда не сможете почувствовать любовь, родство и дружбу, и в конечном итоге вы будете вести одинокую жизнь до своей смерти, неспособную к деторождению или какого-либо потомства.


- Отныне все, что связано со счастьем в человеческом мире не должно быть твоей заботой. Ты готов принять это?


Голос Фанг Синцзяня звучал в его собственной голове.


- Хахахахаха!


Без доли сомнения, сверкая широкой улыбкой, Фанг Синцзянь закричал в ответ.


- Отлично, о лучшем я и мечтать не смел!


В следующую секунду с небес на него обрушилась нечеловеческая боль, и Фанг Синцзянь чувствовал только то, как разорвалась, измельчилась и расплавилась каждая кость в его теле и каждый дюйм кожи.


Уже в самом начале он полностью потерял сознание, но изменения в его теле не остановились. Фиолетовое пламя взлетело в небо, превратив его тело, ум и мозг в уникальное состояние.


…


Брови Фанга Синцзяня дрожали, когда он медленно пришел в сознание. Он сразу почувствовал, что его тело все еще переполнено волнами огромной боли, сломанные кости и поврежденные органы делают его неподвижным.


Однако он почуял лечебный запах.


- Валивула, валивула…


Пробормотал старик, окинув взглядом очнувшегося парня.


Он много говорил, но Фанг Синцзянь не мог понять ничего из этого. Однако он сам многого не сказал. Только смотрел в потолок, как будто больше не заботился обо всем, что было до него.


‘Я не умер? Кто-то подобрал меня?’


‘Пламя было иллюзией?’


‘Но в этом состоянии, что я могу сделать, даже если и выжил?’


Отчаяние, ненависть и ярость продолжали бушевать в сознании Фанг Синцзяня. Но в следующий момент в его глазах вспыхнуло неверие.


Имя Фанг Синцзянь


Возраст 16


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 9 (3)


Ловкость 9 (3)


Реакция 6 (3)


Выносливость 6 (2)


Гибкость 6 (2)


Цифры, перечисленные в скобках, были характеристиками Фанг Синцзяня в его травмированном состоянии, что теперь сделало его сравнимым с обычным человеком. Если бы не тот факт, что пламя сохранило последнюю часть его жизни, он бы давно умер.


Но это было не то, что его удивило. Чем он отличался, так это его приемами.


Основы владения мечом Уровень 3


Одноручный захват меча Уровень 2


Перекрестный разрез Уровень 2


Не было никаких изменений в уровне, но опыт, необходимый для повышения уровня основ владения мечом, превратился в 0/1.


Опыт, необходимый для поднятия одноручного захвата меча тоже был 0/1.


Аналогичным образом, опыт, необходимый для повышения уровня перекрестного разреза, также был 0/1.


- Как это может быть? Мне требуется только 1 пункт опыта, чтобы увеличить свой уровень? Как это могло произойти?’


Фанг Синцзянь смотрел на это зрелище, ошеломленный. Но вскоре он пришел в себя.


‘Самый высокий талант в искусстве меча в мире? Это самая высокая степень искусства меча в мире?’


- Хахахахахаха!


Он начал смеяться, до такой степени, что слезы текли из уголков его глаз. Старик, стоявший сбоку, встал и подошел к нему, выкрикивая вуливалу, как будто ничего не мог понять.


Но Фанг Синцзянь не заботился об этом. Все, чего он хотел, это попрактиковать свои методы меча. Он хотел помахать своим мечом и посмотреть, поднимутся ли они в уровне.


…


Три дня спустя, прикованный к постели Фанг Синцзянь изо всех сил пытался сесть. Казалось, у него не было частей тела, которые бы не болели, как внутри, так и снаружи, но он медленно поднял руки, сложив пальцы, чтобы сформировать меч.


Фанг Синцзянь почувствовал всплеск энергии, поднимающийся из нижней половины его тела. Это был взрыв силы, исходящий от мышц и проходящий через каждый участок мышц в его талии, позвоночнике, плечах и локтях, набухание в суставах и переходящий в резкую пронзительную силу, когда он освобождал ее из пальцев.


С одним толчком пальцев, как меч, его сердце распухло от ощущения того, что все стало понятно. Его действия были знакомы ему так же, как дыхание, заставляя его чувствовать, что он практиковал это тысячи или даже десятки тысяч раз.


Но в следующий момент он закричал от боли и упал на землю у кровати, боль в его теле мгновенно увеличилась в десять раз. Он перенапрягся и снова порвал раны.


На шум прибежал старик. Он как обычно что-то бормотал…


Однако, Фанг Синцзянь лишь по-прежнему улыбался в ответ, все его внимание было приковано к листу с техниками.


Основы владения мечом, Уровень 4, полоска опыта поменялась на “0/2”. Ему и правда удалось поднять свой уровень техники, лишь ударом пальцев выступающих в качестве меча.


Так дни пролетали один за другим, тело постепенно восстанавливалось, Фанг Синцзянь, не теряя времени, пытался выучить язык старика. Удивительно, но уже очень скоро он смог говорить с ним на обыденные темы.


Старик был очень бедным одиноким рыбаком. Лекарство, применяемое на нем, было то, что он смешал сам, из лекарственных трав, которые он собрал, вместе с мясом рыбы и кровью.


Судя по всему, те раны, которые лечил старик, не были оставлены Кэролайн. Так или иначе, пламя уже вылечило их. Выходит, он получил новые, во время исполнения своего желания.


На самом деле, странно то, что он вообще остался жив. Кто знает, может, он сейчас дышит лишь благодаря общей выносливости своего тела, а может, благодаря пламени… Скорее всего, в этом заслуга старика. Раны затягиваются, самочувствие улучшается, а значит, ничего плохого пока случиться не должно.


Прошло еще несколько дней, и Фанг Синцзянь начал махать руками и ногами. Ему не терпелось изучить свое новое тело. Ему было интересно, на что он теперь способен.


Притом, все эти взмахи конечностями скорее были похожи на взмахи клинком. Он намеренно пытался повторить изученные им техники и посмотреть, как на это отреагирует организм.


И он реагировал положительно, ведь уже сейчас Фанг Синцзянь получил 10 уровень основ владения мечом. Опыт составлял 3/20. Каждый уровень давал лишь небольшую прибавку к полосе опыта. Без сомнения, это работа фиолетового пламени, выходит, оно точно не было иллюзией!


Что же, получается, пламя дало ему великое понимание техник клинка? Других объяснений быть не может, ведь ни один нормальный человек не сможет поднять свой уровень, лишь двигая конечностями! Еще недавно едва посильная задача превратилась в утреннюю гимнастику, совершенствование шло как по маслу!


Достигнув 10 уровня в основах владения мечом, Фанг Синцзянь получил не только прибавку к силе и точности ударов, но и к своим атрибутам, сила и ловкость стали выше ровно на 1 пункт. Это было дополнительное приращение в атрибутах после достижения 10 уровня основной техники меча, то, что он знал уже давно.


Многие техники, на самом деле, обладают подобными бонусами. Однако, как известно, обычный человек не может продвинуться до 10 уровня, а значит, получить бонусы, он так же не способен.


Лишь Воины, что посвятили тренировкам много времени достойны такого подарка. К слову, бонус силы и ловкости напрямую как бы намекает на то, что техника предпочтительно подходит Воинам.


Фанг Синцзянь теперь чувствовал, что он значительно продвинулся с точки зрения как скорости, так и точности его ударов меча. Проходя через различные движения меча, он чувствовал, что все элементы его тела были высоко скоординированы, как если бы все его мышцы были соединены в одно целое.


Это был уровень, который обычный человек сможет достичь только после обучения в течение многих лет.
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Глава 8



Глава 8 Быстрый рост


Рокотание~~~~~


Воздух сотрясался непрерывным раздирающим звуком, и звуки потрескивания исходили из стен. Это был звук воздуха, сжатого, а затем ударяющегося о стены.


Звук ветра и грома прозвучал так, как будто в комнате скоро появится гроза.


- Ах ты плут, снова с ума сходишь? Что, собрался мне весь дом разломать?


Влетел в комнату старик. Увидев то, как парень, сидя на кровати с деревянной палкой создает разные изображения, он пришел в ярость. Это было так, как будто было десять деревянных палок сразу.


Мелькнуло новое изображение, и Фанг Синцзянь, словно по команде, закашлялся, всюду харкая кровью. На губах виднелась уже застывшая, выходит, кашель донимал его не впервые.


Выхватив из его рук палку, старик жалостливо завопил.


– Сколько раз я тебе говорил? Не перенапрягайся, или умрешь! Ты что, совсем не понимаешь, насколько сильно ты болен?!


Фан Синцзянь ответил на общем языке, который он еще не освоил.


- ... у меня осталось не так много времени.


Язык, на котором они общались, был общепринятым в Мире Чудес. Тут на нем говорили абсолютно все. На самом деле, он знал его и раньше, однако, из-за акцента старика был не в силах разобрать его первые слова.


Позже, поняв, что это на самом деле общий язык и что он находится в Мире Чудес, он начал приставать к старику, чтобы общаться с ним ежедневно. Таким образом, ему удалось повысить свой уровень владения общим языком не по дням, а по часам.


У него и правда было мало времени и тратить его лишь на выздоровление он не собирался.


Действительно, поскольку пламя уже одарило его талантом к искусству меча, было очевидно, что его жизнь также была отнята у него.


Теперь, Фанг Синцзянь был оставлен с продолжительностью жизни всего лишь в пять лет. Если он хотел отомстить, пять лет было бы очень небольшим временем для многих вещей, которые он должен был сделать.


Он не только хотел отомстить, но также хотел убить Кэролайн и уничтожить клан Онассиса.


А еще больше он хотел вернуться в Демонический Город, в свой клан Фанг. Ему хотелось хорошенько расспросить старуху о смерти его матери!..


Теперь все это стало возможным! Все благодаря силе, которую он получил!


Фанг Синцзянь посмотрел на колонку умений. Даже несмотря на то, что он занимался каждый день по чуть-чуть, ему удалось поднять уровень основ владения мечом до 20, имея 0/500 опыта. Чудеса!


Обычные люди не могли продвинуться дальше 10, лишь немногие гении были способны получить 13 или 14 уровень. Насколько он помнил, в истории был лишь один человек, который добрался до 15 уровня, однако, ни он, никто другой не слышал и не видел того, кто смог бы получить аж 20!


Да, спору нет. Все это лишь благодаря пламени.


Как и ранее, достигнув 20 уровня умения, Фанг Синцзянь не только улучшил свои движения, но и характеристики. На этот раз он получил +1 к силе, +2 ловкости, +1 к реакции и +1 к гибкости! Такие улучшения можно сравнить лишь с поднятием пяти уровней за раз!


…


После десяти дней, Фанг Синцзянь окончательно встал на ноги и, спотыкаясь, вышел во двор. Подняв руку к небу, он выпустил из нее многочисленные потоки темного света. Казалось, что это был вовсе и не свет, а какие-то шипящие черные змеи! Однако, уже спустя несколько секунд, они растворились в воздухе, оставив после себя лишь стоны.


Легким касанием ног, Фанг Синцзянь метнулся к стоящей чуть поодаль скале. В его руках виднелась веточка, сорванная с рядом стоящего дерева. Махнув ею, он превратил ее в недавно показавшегося черного змея.


Все его тело, плечи, грудь, бедра и даже локти, тут же собрались в единый целый сгусток энергии. Кости и плоть трещали от напряжения, однако, парень не останавливался и даже напротив, прилагал еще больше усилий! Ему казалось, что в этот момент он превратился в острый меч!


Сотрясая воздух, Фанг Синцзянь замахнулся веткой и со всего маху ударил ей по камню! Произошел громкий взрыв, создавая небольшое отверстие размером с кулак в стене.


25 уровень основ владения мечом сделал его атаки примерно в два раза быстрее, чем раньше. И, более того, даже махая обычной веткой, он мог нанести такой удар, который по силе был равен удару мечом!


С одной стороны ему было весело, но с другой, больно. Ему тут же стало тяжело дышать, так или иначе, он совсем недавно встал с кровати и двигаться как прежде пока что не мог.


Однако, разве могло это его остановить? Схватив веточку покрепче, он встал в стойку и поднял руку к небу.


Нет времени на отдых!


Если из-за ран он не может тренироваться полноценно, он будет делать это иначе. Не важно как, но на месте сидеть он не намерен!


…


В таком темпе прошел месяц. Весь месяц Фанг Синцзянь усердно работал над своими основами владения мечом, причем, совершенствовал не только одно движение, но все двенадцать! В двенадцать движений этой техники входят: Раскол, разруб, разрыв, клинч, порез, тычок, удар вразрез, укол, толчок, блок и, наконец, взмах.


Это основные движения, их используют все. Им запросто можно научиться где угодно, к примеру, в том же додзе Демонического Города, куда ходил заниматься Фанг Синцзянь…


Однако, Фанг Синцзянь уделял время и им. Он собирался взяться за технику основательно и не упускал ни малейшей детали.


Так прошла минута. И, как бы удивительно это не звучало, он получил 30 уровень!


В тот момент Фанг Синцзянь также почувствовал, что достиг предела основ владения мечом, и что больше не было возможно повысить его дальше. Проверив свои приемы в статусе, он увидел, что это было так, как он думал. Не было никаких других требований к опыту после достижения 30 уровня в основах владения мечом. Это означало, что он уже достиг максимального уровня.


Характеристики увеличились точно так же как и на 10, и на 20 уровнях, однако с небольшой разницей. Сила поднялась на +2, ловкость на +3, реакция на +1, и, наконец, гибкость тоже на +1.


А в качестве приятного бонуса, он получил свою первую специальность!


Специальность Гений Фехтования: почти идеальное мастерство каждой базовой позиции, что позволяет человеку быть в состоянии овладеть любой техникой меча с исключительной скоростью.


Очевидно, это был пассивный навык, увеличивающий скорость изучения фехтования. Фанг Синцзянь уже имел способность быстро учиться. С этой специальностью он задавался вопросом, насколько быстрее это будет сейчас.


Удовлетворенно улыбнувшись, парень вновь махнул рукой, и из нее выскочило некое изображение. Словно луч, оно скакнуло к небу, оставив под собой на земле крестообразный знак.


Движения "кисти" и "раскола" меча были связаны, и один почти не сможет увидеть каких-либо лазеек между ними. Крест на земле был настолько глубоким, что казалось, что он был создан лезвиями или топорами, а не деревянным мечом.


Перекрестный разрез достиг своего пика на 20 уровне. На 10 он принес своему хозяину +1 очко к ловкости и +1 к гибкости.


А получив максимальный 20, дал +1 очко к силе, +2 очка к ловкости и +2 очка к гибкости!


Впервые за 10 лет тренировок Фанг Синцзянь был так рад и уверен в своих силах. Сейчас он рос буквально на глазах, и заметить разницу между им вчерашним и сегодняшним можно было запросто. С каждым днем он становился сильнее.


Всего за один-два месяца, несмотря на то, что он провел большую часть времени в постели, его фехтование было почти равноценно тому, кто обучал его фехтованию более десяти лет.


Он буквально был готов взорваться от удовольствия и наслаждения. Таким сильным он еще никогда прежде себя не видел.


Несмотря на то, что он до сих пор пытался практиковать свои две первые техники, никакого дальнейшего роста не последовало. Тогда, окончательно убедившись в своих догадках насчет максимума, он приступил к третьей, что называлась – одноручный захват меча.


На самом деле, эта техника уже была немного развита, ее уровень составлял 19, и полоска опыта всем своим видом говорила о скором переходе на следующий этап.


Заработав однажды 10 уровень, Фанг Синцзянь, как и положено, получил +1 очко к силе, +1 к ловкости и небольшое повышение урона.


Занимаясь на заднем дворе, он безостановочно махал своим самодельным клинком. Конечно, со стороны пока что удары еще не выглядели впечатляющими, но тот грохот и свист от порубленного на части воздуха, внушал ужас! Чувствовалось, что в каждый удар был вложен максимум силы и старания!


Со специальностью Гений Фехтования, Фанг Синцзянь чувствовал, будто он стал един с мечом в его руках. Каждое движение, каждая нить силы, и каждое сокращение мышц ощущаются такими же естественными, как дыхание.


Его движения вдруг прекратились, а на ледяном и угловатом лице проскочила улыбка. Эта улыбка определенно говорила о том, что он был доволен собой.


Техника одноручного захвата меча, была повышена до 20 уровня. Почти мгновенно его характеристики засияли по-новому. Техника дала +2 очка к силе, +2 очка к ловкости и +1 очко к гибкости.


Теперь можно взглянуть и на статус:


Имя Фанг Синцзянь


Возраст 16


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 14


Ловкость 16


Реакция 7


Выносливость 6


Гибкость 10


В течение одного-двух месяцев Фанг Синцзянь добился качественного улучшения, но ему еще предстоит полностью освоить одноручный захват меча.


Однако, каким бы уверенным и обновленным он себя не чувствовал, пока что победить клан Онасисс для него было невозможно.


‘Отлично, все, что мне теперь нужно – новые техники, чтобы иметь возможность бесконечно продолжать свое обучение.’


‘Если Максимальный уровень техники высок, то и скорость тренировки будет в разы быстрее, чем у обычного человека.’


‘Сотня техник, тысяча техник ... пока я буду практиковать достаточно техник меча, моя сила будет расти безгранично.’


‘Все, что мне сейчас нужно – новые техники!’


Во взгляде парня проскочило холодное намерение убийства. Как будто в его глазах горело черное пламя.


‘Онасисс… И Кэролайн. Вам не придется долго ждать...’
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Глава 9



Глава 9 Борьба


Месть требует силы.


Для Фанг Синцзяня единственный путь ее приобретения, изучение искусства владения мечом.


И он уже придумал способ изучить его в Мире Чудес.


В этом мире личный рост в области боевых искусств намного превосходил рост людей на Земле. Даже самые сильные из нынешних пяти великих кланов в Демоническом Городе полагались на огромное количество ресурсов из Другого Мира, чтобы оказаться там, где они есть.


Фанг Синцзянь, должно быть, был доставлен в Мир Чудес морем после того, как его похитила Кэролайн. Время, которое он потратил на восстановление, не было потрачено впустую. Он получил информацию об этом мире от старика и обнаружил, что большинство из них подтвердило то, что он ранее узнал в Демоническом Городе.


В этом мире привыкли к уровням, атрибутам и техникам. Они считались такими же естественными, как небо, солнце или гравитация.


Фанг Синцзянь попал сюда впервые. Подумать только, сколько слухов он слышал об этом месте… И вот, наконец, он сам убедился в их правдивости!


Парень даже успел расспросить старика о том, где они находятся. По его словам, они находились на колоссальном континенте, вблизи западного побережья Синкода, которая была самой большой из шести стран на это континенте.


‘Однако, по данным внутреннего правительства Демонического Города, из шести стран Земля находится в контакте только с Уранлисом. Остальные пять не знакомы с Землей до такой степени, что они, вероятно, не знают, о том что Уранлис уже объединился с силами из другого мира.’


Подумал Фанг Синцзянь.


‘Это похоже на то, что я узнал у старика. Выходит, обычные люди невежественны, и не знают что их в их мир медленно вторгаются посторонние?


‘Вопрос только в том, насколько близко Уранлис контактирует с Землей…’


- Эй.


Фанг Синцзянь повернулся, чтобы посмотреть на старика, который равнодушно относился к нему. Он держал меч, покрытый пылью, пятнами и жиром. Это было похоже на кочергу для камина, которая лежала в доме очень долго.


Когда Фанг Синцзянь обернулся, старик швырнул в него меч.


Дзинь!


Фанг Синцзянь обнажил его. Ни блеска, ни убийственной ауры. Самый обычный западный одноручный меч, примерно 1.2 метра в длину и три пальца в ширину. Разглядев лезвие получше, парень заметил на нем множество зарубов, оставшихся после бесчисленных сражений.


- Ах ты подлец! Все еще смеешь тренироваться с такими ранами!? О мести думаешь? Раз уж они оставили тебя в таком виде… Они должно быть, очень сильны и жестоки!


Фанг Синцзянь не ответил.


Покачивая головой, старик продолжил.


- Это мой меч. Он лежит у меня со времен войны. Бери. Мне он больше не пригодится...


- Спасибо, старик.


Искренне поблагодарил его парень.


С этими словами он убрал меч и подошел к двери.


- Куда ты пойдешь?


- На север, к Кирсту. Я слышал, что там много учреждений, где обучают воинов.


Ответил Фанг Синцзянь. Он говорил о ближайшем большом городе от поселения старика. Там он надеялся найти новые горизонты, получить какую-нибудь ценную информацию и найти место для изучения искусства меча.


Он верил, что в мире высоких характеристик, убийственных умений и множества возможностей получить силу через тренировки, просто обязаны быть кланы или альянсы. Такие сообщества, должно быть, с нетерпением ждут одаренных учеников вроде него.


- Кирст далеко, и путь, ведущий к нему, опасен. Сейчас почти зима. Даже большие отряды воинов не могут безопасно пережить путешествие, полное метелей и хищных диких зверей. Ты не боишься умереть на полпути?


- Я бы пошел, даже если бы был должен умереть по дороге.


Остановился Фанг Синцзянь, чтобы объяснить и добавил.


- У меня осталось не так много времени.


И действительно, если фиолетовое пламя не лжет, у него осталось лишь около пять лет.


Время утекает как песок, и поделать с этим ничего нельзя.


Помолчав некоторое время, старик ответил.


- Как доберешься до Кирста… Если, конечно, не погибнешь по пути, и все еще будешь увлечен изучением искусств меча, отправляйся в Школу Искусств Меча…”.


Фанг Синцзяню показалось, что сейчас старик вовсе и не смотрел на него. Его взгляд был направлен куда-то вдаль… Словно он погрузился в воспоминания!


Старик протер глаза и помахал.


- Вперед, вперед же, делай, что должен! Иди!


…


Прогресс на материке застыл. Фанг Синцзянь связывал это с невероятной силой его жителей. Возможно, в погоне за совершенствованием своего тела, они совсем забыли о технологическом развитии.


Бесчисленные деревни и даже города до сих пор занимались ручным производством. Каждый из проживающих был далек от науки и, оказавшись среди них, он чувствовал себя, словно в Европе средних веков.


Кроме того, поскольку люди здесь были в основном на 5 уровне и выше, большинство простолюдинов стали главной движущей силой общего труда. Некоторые до сих пор используют лошадей в качестве основного вида транспорта.


- Скорее, скорее! Нам нужно добраться до следующего лагеря к ночи!


Кричал светловолосый зеленоглазый начальник, отвечающий за торговые караваны.


Среди торговых караванов, Фанг Синцзянь носил меч на талии и почти 200 джин товаров на спине, продвигаясь рядом с группой.


…


Глубокой ночью, на привале, Фанг Синцзянь, разрывая зубами черствую корочку черного хлеба. В его глазах отражался огонь и казалось будто в них горит пламя...


…


Посреди шторма, вагоны были сметены с обрыва. Взволнованные начальники поспешили к трудящимся и рабам, не имея иного выбора, кроме как присоединиться к ним в их усилиях.


Фанг Синцзянь весь промок. Ветер продувал одежду, а груз беспощадно давил. Однако, парень не сдавался и, гордо держа осанку, топал по лужам и мерзлой грязи. Он должен дойти до конца.


…


- Вот твоя плата.


Мешочек монет был брошен Фанг Синцзяню.


- Точно не хочешь продолжить с нами и отправиться в Филайн? Скоро пойдет снег, дороги к Кирсту совсем заметет...


- Благодарю.


Взяв награду, Фанг Синцзянь повернулся, чтобы уйти.


- Наглец, начальник с тобой разговаривает!


Крупный мужчина с каштановыми волосами встал, чтобы в замешательстве посмотреть на главного.


- Начальник?


Он не понимал, почему начальник помешал ему преподать этому высокомерному простолюдину урок. У этого мудака не было высшей силы, и он явно еще не прошел свое первое превращение профессии. Он был возможно простолюдином 9-го уровня.


Начальник покачал головой без слов, с могильным взглядом на его лице, когда он постоянно смотрел на суровый длинный меч на талии юноши.


Борясь с могучим ветром и снегом, Фанг Синцзянь тащился на север, сжимаясь от жгучего морозного дождя и холода, которые сделали его кожу фиолетовой. Он крепко обернул себя шубой, защищая каждый дюйм своей кожи от метели.


…


Под звездным небом Фанг Синцзянь спрятался в небольшой яме, которую он выкопал. Костер рядом с ним становился слабее, как если бы он в любой момент потух. Он неудержимо дрожал, как будто тряска могла помешать его телу замерзнуть, но его глаза были наполнены бушующим пламенем мести.


- Кэролайн… Онасисс…


- Ждите меня…


…


Фанг Синцзянь вскочил, прыгнул и вытащил свой меч с талии в мгновение ока. Капли жгучей крови стекали по лезвию и брызгали на заснеженное поле, оставляя длинный багровый след.


Десятки крупных волков свирепо и зловеще выли в ярости, гоняясь за пятками Фанг Синцзяня. Самый маленький из стаи был длиной более четырех метров, и все эти волки выглядели как бронированные пушечные ядра, разрывая воздух, во время бега, лающие и издающие резкий громоподобный вой.


В этом мире боевых искусств не только люди, но и прочие существа могли стать сильнее. Было много сильных, чудовищных зверей.


Эти бесчисленные дикие звери бродили по лесам, лугам и рекам. Каждый год было много людей, которые путешествовали в пустыню только для того, чтобы стать жертвой этих зверей.


Этот мир никогда не принадлежал человеку. Большинство из тех, кто не имеет огромных навыков, никогда не пройдет первое превращение профессии и, вероятно, никогда не покинет свои родные города за всю свою жизнь.


Фанг Синцзянь прыгнул в течение с всплеском. Горько-холодная вода почти заморозила его тело.


Оглядываясь назад на крупных волков, он увидел, что они остановились на мели, колеблясь. Пробежав еще несколько сотен метров вдоль реки, они постепенно отказались от погони.


Фанг Синцзянь, наконец, нашел возможность, чтобы подняться вверх по берегу проплыв почти два километра. Он снял свою одежду и начал искать кремень, чтобы разжечь огонь.


Он стоял у костра, постоянно прыгая, размахивая мечом и тренируясь. Его глаза сияли жестоким блеском.


‘Я выживу!’


‘Нет, не просто выживу, я стану сильнее! Сильным, очень сильным!’


Будь то шторм, снег или самая одинокая ночь, Фанг Синцзянь никогда не падал. Он выпрямил спину, а его глаза мерцали как у волка.


Он вспоминал ту ночь в зале предков, дни, когда он был в море, в Мире Чудес. Изображения продолжали воспроизводиться в его сознании, делая его сердце холоднее и холоднее, огонь в его глазах вспыхивал более агрессивно с каждым мгновением.


…


Мужчина стоял перед городскими воротами Кирста. Его одежда была разорвана и ободрана, а волосы были длинными и спутанными. Он казался беженцем из самых грязных трущоб.


Его губы были потрескавшимися, а лицо бледным, зеленым и изнуренным, как будто он долго страдал от голода. Лишь его глаза сияли, словно звезды в ночном небе.


‘Наконец-то я здесь.’


‘Кирст!’


Этот человек, естественно, был Фанг Синцзянь. Он опустил голову, чтобы посмотреть на его окно специальности. Теперь у него есть еще одна специальность.


Инстинкт Выживания Новичка: развитая выносливость и сила воли, позволяет игнорировать боль и терпеть голод, все несмертельные травмы не будут беспокоить вас в ваших борьбе и битвах.
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Глава 10



Глава 10 Школа Искусств Меча.


На западной стороне Кирста, таверна Факел, во всю бурлила жизнью.


Запах дешевого табака и алкоголя, наряду со зловонием пота дрейфовал в воздухе. Как самая оживленная таверна в районе простолюдинов, она была полна различных гангстеров, хиппи и самых низких рабочих, алкоголиков, игроков и проституток…


- Слышали? Фэй Янг, Рыцарь Академии, начал вербовку… Я планирую попробовать.


- Хаха, ты? Я помню, что тебе удалось выучить свои базовые навыки лишь через 5 лет!


- Слышали? Найдены следы демонов к северу от Уранлиса.


- Хех, это опять придумали те богохульники?


Фанг Синцзянь поглощал кусочки информации один за другим. Это был его третий день в Кирсте, и у него уже было общее представление о делах города, основанное на том, что он услышал.


Кирст был одним из крупнейших городов на западном побережье Синкоды. Он был крупным океанским торговым портом, а также одним из политических и экономических центров западного побережья.


Было обычным видеть здесь таких черноволосых и черноглазых мужчин, как он. Он слышал, что на другой стороне океана, на Западной Земле, большинство людей имели такие черты, как Фанг Синцзянь.


И хотя парню было среди них в какой-то мере даже уютно, он постоянно держал в уме то, что окружающие его люди вовсе не земляне.


Будучи политическим и экономическим центром, а также торговым портом, Кирст был особенно процветающим. На самом деле, было бесчисленное множество организаций, предоставляющих возможности для изучения и продвижения боевых навыков.


Это был мир, где развитие навыков, техники, специальности и атрибуты были частью повседневной жизни. Все, от молодых до старых, обладали качествами, намного превосходящими качества землян.


Поднятие уровня – основная цель каждого жителя! Каждый стремился стать сильнее и изменить свою жизнь в лучшую сторону!


В Кирсте, кроме общих академий Воинов, академий Боевых Искусств, Доджо и других, было семь самых известных академий в городе, в совокупности известных как семь жемчужных академий.


"Жемчужная" часть названия относится к Кирсту, жемчужине западного побережья Империи.


Насколько Синцзянь был наслышан, две Жемчужные Академии из семи, по большей части, делали упор на умение фехтования. Первая - Школа Искусств Меча, а вторая – Академия Рыцаря Трезии.


Дэйв Трезия, основатель Академии Рыцаря Трезии, достиг 30 уровня больше чем сотню лет назад и он готовил партии и партии выдающихся асов, генералов и экспертов. Хотя эта академия и отстала в последние годы , но все еще входила в тройку лучших из семи жемчужных академий.


Школа Искусств Меча, однако, бледнела в сравнении.


Академия в Кирсте была лишь вторичным филиалом. Его штаб-квартира была в столице, Деха. Обе ветви были самыми лучшими академиями во всей империи.


Однако предыдущий лидер Кирстского филиала поддался травмам после поражения в Лонжероне, а нынешний начальник был слишком молод и неопытен. Таким образом, академия столкнулась с упадком в последние годы, в конечном счете, упав до самого низкого ранга из семи жемчужин. Некоторые задавались вопросом, заслуживает ли он быть их частью.


С другой стороны, во время всех этих разговоров о школах, Фанг Синцзянь ни разу не слышал упоминаний о магических печатях, с тех пор как вошел в Кирст.


Как будто превращения с помощью магических отпечатков никогда не были практикой в этой стране. Методы превращений, которые они использовали в этом мире, были древними и монополизированы различными крупными организациями и императорской семьей.


Они также имели ограниченные знания о магах, и большинство простолюдинов не понимали масштабов силы Магов. Такое непонимание уступало многим культиваторам в Демоническом Городе.


‘Неужели Маги сами предотвратили информацию от распространения?’


Удивился Фанг Синцзянь.


‘Или земляне провели свои собственные исследования и придумали магические печати, как говорили в правительстве?’


Фанг Синцзянь не мог понять этого и должен был продолжать полагаться на источники вокруг него.


- Эй, слышали новости? Король Черный Маг принял очередного ученика!


- Да? Интересно, кому так не повезло, что их взяли те богохульники для исследований.


Услышав это, выражение Фанг Синцзяня застыло.


- Король Магов… Онасисс…


Кулаки его сжались настолько, что немного побелели. Казалось, будто в его сердце вспыхнуло пламя.


Каждое слово, каждая буква о семье Онасисс, которые он слышал в течение этих семи дней, четко отпечатались в его сознании.


Уранлис – одна из шести стран на материке. Страна, управляемая Магами. Три сильнейших мага были единственными магами, которые достигли богоподобного 30 уровня, и они были известны как Короли Магов.


Единственным Магом, кто знал о земле и который поддерживал союз и обмен между Уранлисом и Землей был – Король Черный Маг.


Земля… Демонический Город… Магические печати… Клан Онасисс… Король Магов… Все казалось связанным.


Фанг Синцзянь инстинктивно знал, что здесь есть загадка, но он также знал, что сейчас не время ее исследовать. Изучение искусства меча и становление сильнее были наиболее важными вопросами.


‘Ладно, пусть будет Школа Искусств Меча…’


Академия Рыцаря Трезия в основном обучала детей королевской семьи и просто богатых выродков. Там занимались изучением не только боевых умений, но и этикетом, теологией, различными языками, военным делом и многим прочим другим. Академия, к слову, требовала больших стараний и не брала первого попавшегося. Нужен был кто-то, кто смог бы поручиться за парня. Так что, на ее фоне, Школа Искусств Меча, куда мог записаться любой желающий, лучше всего подходила Фанг Синцзяню.


Фанг Синцзянь также интересовался слухами о том, что Школа Искусств Меча собирала техники искусства меча, передаваемые через многие поколения.


Таким образом, уже следующим ранним утром, Фанг Синцзянь прибыл к главным воротам школы, которая была расположена в восточной части города.


На пустынной улице была ржавая металлическая дверь, даже без привратника. Судя по всему, Школа Искусств Меча определенно обветшала.


Фанг Синцзянь попытался открыть дверь и понял, что металлическая дверь даже не была заперта. Он вошел длинными шагами, повернул за угол и очутился перед тренировочной площадкой с десятками учеников, спарринговавшихся и практиковавших технику меча и длинного меча в руке.


Молодой человек, одетый в серую тренировочную одежду, инструктировал учеников об их мастерстве фехтования, когда ходил по тренировочной площадке. Он был блондином с изумрудными глазами, выглядевшим дерзким и недоедающим. Единственное, что выделяло его - это незаметный доблестный дух, который он источал.


Заметив приход Фанг Синцзяня, молодой человек дружелюбно улыбку ожидая его слов. Несмотря на то, что Фанг Синцзянь был похож на странника без гроша, в его глазах не было никакого намека на нетерпимость.


- Как ты? Я Кайл, главный здесь. Ты здесь, чтобы учиться фехтованию? У нас есть сто пятьдесят лет истории, и наша школа является Меккой для изучения искусства меча на материке.


- Вижу, у вас длинные и сильные конечности. Ты определенно начинающий ученик меча. Вы бы хотели, тренироваться с нами? Мы включим первое превращение профессии, если ты зарегистрируешься здесь. Как только ты отправишь плату за обучение, сможешь свободно обучиться всем техникам меча…


От неожиданности Фанг Синцзянь впал в ступор. Ситуация в школе была еще даже хуже, чем ее описывали в таверне.


- Я здесь, чтобы изучать искусство меча.


Прервал он.


- О?


Усмехнулся Киль.


- Хорошо, хорошо, хорошо! Но, для начала, нужно заплатить за обучение. Каждые полгода ученики платят в общей сложности по 30 медных монет…


Тридцать медяков! Добираясь сюда, Фанг Синцзянь заработал целую сотню. Плата была довольно дешевой. Он кивнул и передал деньги.


Киль, счастливо улыбнувшись, заговорил.


- Хорошо, хорошо, хорошо, входи! Для начала я научу тебя Основной Технике Меча Школы Искусств Меча, Технике Меча Медведя Гризли.


С этими словами Кайл поднял со стороны деревянный меч и начал обучение.
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Глава 11



Глава 11 Медведь Гризли


Закончив говорить, Киль поднял деревянный меч, и вокруг него появилась сильная аура. Он сделал выпад мечом в сторону, создавая отчетливый звук ветра и грома.


Одновременно с выпадом, он объяснил.


- Школа Искусств Меча имеет историю в сто пятьдесят лет, она была основана теми, кто принадлежал к предыдущему поколению Чужестранцев с Западной Земли, когда они впервые пришли в империю.


- Тем не менее, в течение этих последних 150 лет, гении мечники возникали нескончаемо через каждое поколение, и искусства меча нашей школы уже давно эволюционировали от стиля Западной Земли, в конечном итоге обретая свои собственные формы. Эта техника меча Медведя Гризли была улучшена и изменена многими мастерами, чтобы превратиться в то, что есть сегодня.


Мышцы по всему телу продолжали извиваться и двигаться. Хотя меч был в его руках, это было так, как будто все силы его мышц были сосредоточены в нем. Однако она отличалась от других человеческих техник, словно имела свой уникальный ритм, изображая стоящего медведя гризли, покачивающегося вправо и влево. Вдобавок при тренировке, она увеличивала силу четырех конечностей.


- Боевые искусства делятся на четыре типа, а именно: воспитание, обучение, накопление и убийство. Воспитание относится к накоплению потенциала физического тела. Это так же, как хороший меч требует ежедневного обслуживания, применения смазки и полировки лезвия, чтобы сделать его все более острым. То же самое касается и человеческого тела.


- Тщательное воспитание необходимо для того, чтобы развить сильные основы, которые могут позволить дальнейшее развитие своего физического тела.


- Техника меча Медведя Гризли - это метод воспитания, созданный мастерами предыдущих поколений, предназначенный для имитации привычек медведей гризли после тщательного наблюдения за их движениями.


- В конечном счете, практика позволит скрутить его или ее тело в одну линию, таким образом, набирая силу медведя гризли.


В промежутках между его словами, деревянный меч дрожал в руках Киля, создавая много остаточных изображений. Он неожиданно увеличился, словно медведь проснулся от спячки, и самая мощная энергия, скрытая в человеческом теле вырвалась наружу.


Легкий рев повторился, как будто зарычал медведь. С толчком меча воздушные потоки рассеяли опавшие листья на земле в нескольких футах.


- Когда медведь впадает в спячку, все его тело будет дрожать каждые несколько дней. Таким образом, его мышцы не будут застывать, и его кровоток не остановится, что было бы чрезвычайно вредным для его тела. Когда мы практикуем технику меча Медведя Гризли, самое главное, что нужно отметить, - это дрожь, как будто все живое на земле ожило под звуки весеннего грома.


- Эта дрожь – техника воспитания, в ней скрыты глубокие познания сущности человеческого тела. Ты должен об этом помнить.


Показав все движения техники, он улыбнулся и протянул Фанг Синцзяню свой меч.


- Но, хотя этот набор техник меча кажется легким, нужно медленно понимать и настраивать вес, продвигаться и отступать, и рассматривать каждое совершенное движение очень тщательно. Это невозможно освоить за короткий промежуток времени.


- Сегодня я научу вас нескольким самым простым движениям…


Можно сказать, что он, приняв плату за обучение, не скрывал ничего, и полностью рассказал суть техники меча Медведя Гризли Фанг Синцзяню.


Конечно, это было очень похоже на другие бесчисленные техники воспитания во всем мире. В то время как техника меча Медведя Гризли была мощной, она никоим образом не считалась несравненной техникой. Но даже так уже можно было сказать, что эта особая техника была очень хорошо развита и продумана, став уникальной частью культуры этого мира.


Слушая объяснения мастера, взгляд Фанг Синцзяня загорелся. Это был первый раз, когда он слушал такое объяснение для боевых искусств, и он вдруг почувствовал, как будто все вдруг стало для него очень ясно.


В следующий момент в колонке "Техники" появилась новая техника.


Техника меча Медведя Гризли Уровень 1: Увеличивает потенциал человеческого тела, постепенно увеличивает силу и ловкость.


Просто послушав объяснения мастера, ему удалось получить 1 уровень навыка! Не останавливаясь на достигнутом, Фанг Синцзянь взял меч в руки и следя за мастером практиковал каждый шаг техники.


Уже через несколько минут, Киль остановился, глядя на Фанг Синцзяня, как будто на монстра!


Фанг Синцзянь махал деревянным мечом в руках, его тело синхронно дрожало кончиком меча. Он чувствовал, как будто мышцы по всему телу дышали вместе с движениями меча, как будто медведь гризли царапал себя о дерево, мышцы и кости в его теле дрожали вместе.


‘Как это вообще возможно!? Еще мгновение назад, глядя на то, как он пытается повторить движения, мне было смешно.’


‘Но сейчас. Как такое возможно, что он освоил эту технику спустя всего лишь несколько минут, а его движения стали настолько четкими и уверенными, словно он уже несколько месяцев изучал ее!’


Сам Фанг Синцзянь же, тем временем, был полностью мысленно поглощен новой техникой. Он с легкостью и даже некоторым весельем учился держать равновесие и становиться похожим на животное. По всему видимому, дело было не только в фиолетовом пламени, но и в недавно изученных им до максимального уровня основах. Так или иначе, получив 30 уровень базовых умений, он получил статус ‘гения фехтования’. Благодаря этому, как было сказано ранее, он мог не только справиться с противником, обладающим неизвестной техникой, но, как оказалось, и запросто изучить новые техники!


В итоге, помахав мечом всего лишь несколько минут, ему удалось получить 3 уровень техники медведя гризли. Для сравнения, у обычного человека на достижение 3 уровня ушло бы полгода!


Не было никакого увеличения его атрибутов на 3 уровне техники меча медведя гризли, но он чувствовал, как будто мышцы и кости по всему телу были погружены в горячий источник, и как несколько рук делали ему массаж всего тела.


Именно тогда он внезапно заметил странный взгляд мастера и остановился.


- Учитель, эта техника мне показалась очень знакомой! Движения почти такие же, как и в основах владения мечом!


- О?


Фанг Синцзянь продемонстрировал основы владения мечом. Мастер кивнул с выражением признательности.


- Хотя этот набор движений меча прост и груб, он включает в себя позиции большинства техник меча в этом мире.


- Что еще труднее найти, так это прочность ваших основ. Это первый раз, когда я это увидел. Добавляя к этому свой талант в фехтовании, неудивительно, что Вы можете так быстро понять технику меча медведя гризли!


- Однако, в то время как в начале техника меча медведя гризли проста, вам все еще нужно точно понять правильный способ направить энергию внутри вашего тела позже.


Киль думал, что он может понять причину, почему Фанг Синцзяню так быстро удалось освоить технику меча медведя гризли. Он восхищенно кивнул и стал еще усерднее учить Фанг Синцзяня. Его восхищение им поднялось еще выше после того, как он понял, что, хотя он и был очень талантлив, но все еще смог посвятить так много усилий для создания такой сильной базы владения мечом.


Фанг Синцзянь же напротив поумерил свой пыл. Он понимал, что столь быстрый рост не только шокирует, но и напугает людей. Ни один нормальный человек не сможет достигнуть 20 или 30 уровня техники меча медведя гризли, к примеру, за несколько дней. Если другие узнают об этом, то он будет рассматриваться как демон!


Было бы хорошо, если бы окружающие его люди порадовались за быстрый рост, но это почти невозможно. Другие, глядя на то, как незнакомец с легкостью изучает стиль, скорее всего станут относиться к Фанг Синцзяню враждебно.


Да, как ни крути. В случае раскрытия его демонического дара, будут возможны лишь два варианта. Первый – его убьют. Второй – заставят подчиниться.


Ни первое, ни второе ему не нравилось. На данный момент он лишь хотел оставаться в школе и в умеренном темпе изучить настолько много техник, насколько это вообще было бы возможно, чтобы увеличить свои силы.


Так, встречая во время тренировки Киля, Фанг Синцзянь намеренно показывал эквивалент техники, равный 1 уровню техники меча медведя гризли, в то время как сам уже давно получил 12!


Достигнув 10 уровня, как и полагалось, Фанг Синцзянь получил прибавку к характеристикам. Он получил +2 очка к силы, +2 очка к ловкости, увеличение потенциала тела, увеличение скорости восстановления от истощения мышц и костей.
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Глава 12



Глава 12 Объяснение


Пробыв внутри школы некоторые время, Фанг Синцзянь понял, почему Школа Искусств Меча была полуразрушенной.


Киль был единственным, кто хоть как-то пытался поставить ее на ноги. Он был и тем, кто занимался внешним видом школы, и тем, кто обучал учеников. К слову, о них. Учениками были лишь маленькие дети, да юноши из окрестностей.


Сегодня он читал лекции по фехтованию.


- Боевые техники делятся на четыре типа: воспитание, обучение, накопление и убийство.


Он стоял перед всеми студентами, с уверенностью объясняя, пока толпа слушала с восторженным вниманием.


В этом мире, в котором все зависит лишь от силы, главный тот, кто сильнее. Удивительно, не так ли? Единственный способ для простолюдина стать кем-то значимым – это стать сильнее! Изучение новых техник, при этом, наилучший из существующих способов.


Так что, питая надежды, большинство семьи отдавали последние сбережения на тренировки для своих детей.


Киль, тем временем, продолжал.


- 50 лет назад, Рыцарь Розы Божественного уровня <<Клана цветущей розы>> использовал в качестве сравнения с четырьмя категориями четыре времени года. Знания об этом сравнении тщательно передавались и сохранились до сих пор. Лично мне это сравнение очень нравится.


- Путь воспитания подобен весне, питая все живое, культивируя тело, увеличивая потенциал и, таким образом, позволяя физическому телу расти естественным образом. Это как семя, посаженное весной, постепенно развивающееся и крепнущее.


- Путь обучения подобен пылающему лету, интенсивная жара, сродни экстремальному закаливанию тела, выдавливанию каждой каплю потенциала и воспламенению энергии, полученной с пути воспитания. Но это также причина, почему я никогда не учил вас этому. Ваша подготовка в пути воспитания все еще недостаточна, и потенциалы ваших тел все еще слабы на данный момент. Если бы вы начали тренироваться сейчас, это было бы равносильно использованию вашего жизненного цикла и истощению вашего потенциала.


- Обычная процедура заключается в том, чтобы дождаться, пока ваши основные владения мечом достигнут совершенства, что означает, что вы дойдете до 10 уровня или выше, прежде чем мы начнем путь обучения.


- Что касается пути накопления, то он сродни поздней осени. Это и начало сбора плодов, и конец несчастной смерти множества живых существ. Это говорит об искре жизни в мире тишины. Это описывает улучшение телосложения через дыхание и кровообращение, и это по существу качественная эволюция в своем образе жизни.


- Однако, путь накопления, как вы уже догадались, требует высокого уровня квалификации. Вам пока рано вступать на него.


Глядя на обескураженные выражения, появляющиеся на лицах его учеников, он улыбнулся, продолжая.


- Теперь для последнего пути - пути убийства. Это просто объяснить, так как это чисто боевые и смертельные приемы, которые можно сравнить с зимой, душащей все живое.


- Этот тип техник - совершенно с другой концепцией по сравнению с обычными, которые в основном тренируют ваше тело.


- Учитель, а когда мы приступим к Пути Убийств?


Спросил сидящий позади парень с каштановыми волосами. Выглядел он довольно сурово, учитывая высокий рост около 1,9 метра в высоту с мускулистым телосложением. Каждый, кто сейчас обратил на него свой взор, мысленно сравнил его с горой. Других мнений в этот момент не было.


Его звали Огден, и он считался одним из самых старших в Школе Искусств Меча и даже старшим боевым братом. Независимо от статистики или методов, он, несомненно, был самым сильным в группе студентов.


Услышав вопрос Огдена, Киль засмеялся и в ответ потряс головой.


- Сейчас настало время для вас, чтобы создать свой фундамент. Изучение пути убийства слишком рано не было бы полезно для воспитания и обучения вашего тела.


- Хорошо. Это все на сегодня. Затем мы начнем раунд практики для техники меча медведя гризли.


Следующим, кто потревожил внимание учителя, был Фанг Синцзянь. Подняв руку, он окликнул его.


- Учитель, у меня вопрос.


Увидев то, что молодой ученик жаждет знаний, Киль улыбнулся. Талант и старания Фанг Синцзянь, конечно же, не остались для него незамеченными. В последнее время все, что делал этот парень – тренировался. Не удивительно, что Киль был за него так рад!


- Спрашивай.


- Ну, мне было интересно… После достижения 10 уровня, все техники одаривают своих владельцев дополнительными очками. Почему так происходит? Что вообще произойдет, если культиватор практикует более 100 техник меча до 10 уровня? Станет ли он непобедимым?


Это был один из вопросов, который он постоянно рассматривал в последнее время, поскольку он также беспокоил его, будет ли его сила продолжать увеличиваться при нынешних темпах прогресса.


Услышав вопрос молодого ученика, Киль вновь расплылся в улыбке - “Во-первых. Имеешь ли ты в виду человека, обладающего более, чем сотней техник? На самом деле, достигнуть такого невозможно. Обычному воину-ученику придется практиковать одно движение по несколько сотен тысяч раз, прежде чем он достигнет подобного уровня владения техникой. В некоторых случаях, возможно, не хватит и миллиона повторений. Исходя из моего опыта, у человека уходит от 5 до 10 лет, прежде чем он может получить 10 уровень техники, и по крайней мере несколько тысяч лет, чтобы он достиг этого уровня для всех ста техник меча.


- Даже если человек является одним из тех, по слухам, гениев со скоростью обучения в десять раз быстрее, чем другие, нужно будет от полугода до года, чтобы достичь уровня 10 в каждой из техник меча. Мало того, что нужно еще несколько сотен лет неустанной практики, даже не тратя время, чтобы поесть или выпить, прежде чем достичь этого.


- Естественно, есть и легендарные гении, которые смогли бы этого добиться. Однако гении на этом уровне встречаются крайне редко. Такого таланта не видно уже несколько десятилетий. Возможно, вы даже не встретите его за всю свою жизнь.


Покончив с этим вопросом, Киль замер. Лишь после десятисекундной паузы, он вновь оживился и продолжил.


- что касается вопроса об увеличении своих атрибутов после достижения 10-го уровня в конкретной технике, теория за ней чрезвычайно глубока. Даже эксперты из центральных учреждений, возможно, не смогут в полной мере это понять.


- Однако большинство экспертов совместно согласовали некоторые предположения.


- В основном, после того, как новая техника достигает 10-го уровня, она усиливает и улучшает метод кровообращения в организме человека, уменьшая ограничительные силы вокруг своих мышц, костной структуры и сосудов. Таким образом, это позволяет более эффективно использовать свою силу, ловкость и другие атрибуты.


- Ходят слухи, что лорды из Королевской Академии Рыцарей уже проводили эксперимент. Когда боевые приемы, схожие по своей природе, достигают 10-го уровня, только первый из них принесет увеличение атрибутов. Это согласуется с гипотезой. Конечно, методы в воспитательном и накопительном пути, которые могут укрепить тело, создать свою основу и воспламенить свой потенциал, не учитываются в этой теории. Это способы преобразования своего телосложения и получения увеличения атрибутов на фундаментальном уровне.


- Однако аналогичные техники накопления или воспитания, вероятно, также будут пересекаться, когда они достигнут 10 уровня.


Услышав его Кайла, понимание вспыхнуло в глазах Фанг Синцзяня. Буст характеристик от техник меч был на самом деле вызван поднятием их уровня.


Проще говоря, если бы мышцы человека имели грубую силу в одну тонну, противоречия между мышцами и костной структурой позволили бы ему иметь только 100 джин силы. Только после изучения боевых искусств и обучения тому, как правильно применять силу, внутренняя диссипация силы, когда она проходит по костям и мышцам, будет уменьшена, что позволит получить силу 200 джин.


Практика техник меча Фанг Синцзяня была причиной увеличения атрибутов и дополнительных ста джин силы.


‘Так вот что это? Если это правда, то только один метод из множества подобных принесет увеличение статистики, в то время как другие не будут иметь никакого эффекта? Ну, в любом случае, я узнаю только после того, как попробую их. Во всяком случае, с талантом и скоростью обучения, теперь я могу легко освоить большинство техник меча в тот же момент, когда я их изучаю, поэтому нет никакого вреда в их изучении.’


После этого Киль в очередной раз руководил студентами в их практике техники меча медведя гризли. Этот основной метод меча Школы Искусств Меча был глубоким и всеобъемлющим, легко учиться, но трудно овладеть. Однако, это может укрепить организм и повысить потенциал. В результате учащиеся этой школы меча, как правило, должны практиковать его по нескольку раз каждый день.


Тем не менее, на этот раз, после нескольких тренировок, Киль указал на старшего боевого брата Огдена, когда он покачал головой.


- Что с тобой? Сколько раз я говорил вам, что техника меча медведя гризли нуждается в физическом и умственном контроле? Суть в дрожи. Вы просто используете грубую силу, и именно поэтому вы все еще не можете прорваться до 10 уровня. Теперь, каждый раз, когда вы практикуете технику меча медведя гризли, Вы больше не получаете очков опыта, я прав?


Опустив голову Огден ответил.


- Но я ведь честно тренируюсь по 8 часов в день, я не понимаю, почему после достижения 9 уровня, мой рост прекратился…


Боль Огдена была чем-то, что понимал Киль. Потомки простолюдинов, такие как Огден, могли полагаться только на боевые искусства для выхода из своей ситуации. Он обучался в Школе Искусств Меча с тех пор, как ему исполнилось восемь лет, и его телосложение намного превосходило обычное. Он имел избыток 15 очков в силе, ловкости и выносливости, все из которых он получил через обучение.


Кроме повышения уровня техник и своего уровня, другой способ увеличить атрибуты заключался в ежедневной тренировке тела. Например, практикуя технику меча медведя гризли Школы Искусств Меча, можно было получить чудесное увеличение силы и ловкости.


Однако, был предел и этому типу тренировки. Чем выше первоначальные атрибуты, тем ниже эффект тренировки.


Например, техника меча медведя гризли 9-го уровня Огдена уже перестала оказывать усиливающий эффект на его тело. Если бы он все еще хотел получить увеличение атрибутов с помощью этого метода, ему пришлось бы совершить прорыв с помощью техники меча медведя гризли.


Мастер покачал головой, указывая на Фанг Синцзяня сбоку, и сказал.


- Подойдите, продемонстрируйте движения техники, которую мы просто практиковали. Остальные, посмотрите внимательно.
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Глава 13



Глава 13 Прогресс


Фанг Синцзянь не удивившись словам мастера вышел вперед с деревянным мечом в руках. Он начал демонстрировать технику меча медведя гризли, но изо всех сил старался быть неуклюжим, показывая стандартную технику 2 или 3 уровня.


Тем не менее, он все еще мог выполнить технику меча медведя гризли, близко к совершенству, удивляя Киля еще раз.


- Это правильно, правильно. Ребята, посмотрите хорошенько. Техника меча медведя гризли требует, чтобы он качал шею, грудь и живот, а также плечи, как медведь! Шея должна быть расслабленной, а талия должна дрожать.


Его уровень гораздо ниже, чем у многих из вас, однако, вам нужно поучиться у него. Он так мал и уже на верном пути. Совсем скоро он достигнет своей цели, а вы так и останетесь невеждами…


После демонстрации Фанг Синцзяня он удовлетворенно кивнул.


- Неплохо. Синцзянь, ты можешь заниматься сам.


После того, как он сказал это, он повернулся, чтобы поглядеть на Огдена, говоря.


- Ты видели это? Тебе нужно учиться у него. Хотя уровень твоей техники будет выше, чем Фанг Синцзяня, ты не уловил ее суть. Отныне изучение техники меча медведя гризли, безусловно, будет для него плавным путешествием. В отличие от тебя, спотыкающегося об множество узких мест.


- Продолжай тренироваться. Как ты пройдешь предстоящий отбор префектур, если не пробьешься на 10 уровень техники меча медведя гризли?


Фанг Синцзянь отошел и сосредоточился на своем собственном обучении, поскольку услышал о "Префектурном отборе".


Верхний эшелон империи в основном контролировался известными влиятельными группами аристократов и королевской семьей. Можно только присоединиться к одной из этих групп, чтобы стать сильнее и иметь доступ к большему числу учебных ресурсов.


В отличие от представителей второго поколения, рожденных с серебряными ложками во рту и с наследственной властью в различной степени, с рекомендациями и помощью в их продвижении по разным путям, простолюдины имели только один способ подняться по лестнице, а именно пройти Великий отбор.


Великий отбор разделяли на несколько этапов: Префектурный отбор, Региональный отбор и Национальный отбор. Префектурный отбор проводился ежегодно, Региональный отбор - раз в два года, а Национальный отбор - раз в три года.


Сотни или даже тысячи тщательно отобранных элит будут участвовать в каждом этапе, и страна предоставляла специальные привилегии и награды тем, кто прошел его.


Некоторые из них включали право на поступление в Королевскую Академию, дворянские титулы, землю, особняки, налоговые льготы и даже превращение профессии.


Независимо от срока обучения, если бы человек не участвовал в Великом отборе, он оставался бы простым простолюдином.


Великий отбор был оптимальным путем для всех простолюдинов, так как каждый год выбиралось огромное количество талантов для Империи.


‘В различных школах можно пройти обычное превращение профессии, но их ресурсы не могут сравниться с теми школами, которые поддерживаются крупными странами.’


Фанг Синцзянь уже давно принял решение.


‘Я должен принять участие в Великом отборе, начиная с предстоящего Префектурного отбора в течение пяти месяцев. Я должен получить статус рыцаря и быть принят в Королевскую Академию Кирста!’


Верное решение. Недаром ведь говорят, что Королевская Академия лучшая среди семи жемчужных академий? Только тогда, когда он пройдет Префектурный отбор и станет рыцарем, он сможет поступить туда.


Думая об этом, взгляд Фанг Синцзяня похолодел, а его хватка на деревянном мече внезапно стала более энергичной. Когда он практиковал свои техники меча, все его мысли были о предстоящем отборе.


‘Что касается расходов на жизнь, может быть, я смогу придумать способ, как получить их через Школу Искусств Меча…’


‘Самое главное – практиковать свои техники меча и готовиться к Префектурному отбору.’


‘Очень вовремя, что Префектурный отбор в этом году, Региональный отбор в следующем и Национальный отбор еще через год. У меня осталось всего пять лет моей жизни, и это будет мой единственный шанс. Если я хочу отомстить и стать сильнее, я должен подняться по лестнице, чтобы задействовать ресурсы Империи и соединить их с моим талантом...’


После того как участники пройдут Префектурный отбор и станут рыцарями, Империя поможет им совершить первое превращение профессии.


После того, как они пройдут Региональный отбор и станут священными рыцарями, Империя поможет им совершить второе превращение профессии.


После того, как они пройдут Национальный отбор и станут королевскими рыцарями, Империя будет использовать все свои средства, чтобы помочь им с третьим превращением профессии.


От 1 уровня до 30, это был процесс продвижения для воинов, которые присоединились к Империи.


Через мгновение его техника меча медведя гризли достигла 18 уровня.


‘Обычный человек смог бы дойти лишь 10, но я могу превысить этот предел!’


‘Никаких проблем… Пока я продолжаю прогрессировать, то смогу получить достаточно силы…’


Искры мести снова вспыхнули в его глазах. Жестокость Ли Шуанхуа и пытки Кэролайн были похожи на ядовитых змей, разрывающих его душу.


Он поднял голову, чтобы осмотреть окрестности. На тренировочных площадках, независимо от того, были ли они 18-19 летними детьми, подростками или юношами в возрасте двадцати лет, каждый из студентов упорно сосредотачивался на своем обучении, обильно потея. Никто из них не расслаблялся.


В Чудесном Мире боевые искусства пользуются гораздо большей популярностью, нежели чем в Демоническом городе. Более половины присутствующих учеников были гораздо сильнее Фанг Синцзяня в прошлом, когда он еще не получил силу пламени.


Дав наставления группе студентов, Киль позвал всех и вышел на середину площадки громко заявив.


– Хорошо, я ухожу. У меня будут разные дела и я не смогу быть здесь так часто в эти дни. Если у вас возникнут проблемы, просто обсудите их между собой.


В следующий момент Фанг Синцзянь обернулся и увидел старшего боевого брата Огдена, идущего к нему. Казалось, будто его хорошо натренированное тело вырвалось из его тренировочной одежды, заставляя землю слегка дрожать с каждым шагом.


Хотя он знал, что мастер был определенно сильнее старшего боевого брата Огдена, отложив в сторону истинную силу и глядя только на ауры, брат Огден, казалось, оказывал более сильное давление, чем мастер.


Огден обучался в школе искусств меча с детства, постоянно наращивая свое физическое тело. Кроме того, в школе были и другие приемы, кроме техники меча медведя гризли, которую он изучал. Однако Огден теперь должен был справиться с узким местом в своей технике меча медведя гризли.


Столкнувшись с Фанг Синцзяном, старший боевой брат ухмыльнулся и сказал.


- Боевой брат Синцзянь, учитель сказал, что твое понимание техники меча медведя гризли лучше, чем мое. Не возражаешь, если я буду тренироваться рядом с тобой?


Фанг Синцзянь коротко взглянул на него. Только что присоединившись, он не думал, что было бы мудро с его стороны создавать врагов. Кроме того, другая сторона не имела никаких недобрых намерений. Даже если он не согласится, что может помешать Огдену практиковаться рядом с ним в любом случае?


Поэтому он кивнул и сказал.


- Хорошо.


Довольный Огден тоже кивнул.


- Большое спасибо. До сих пор я трижды пытался пройти Префектурный отбор, но каждый раз проваливался. Если я снова провалюсь, мой отец устроит меня в городскую охрану. Так что на этот раз я обязательно должен пройти Префектурный отбор.


После Фанг Синцзянь продолжил практиковаться, а Огден стоя рядом с ним имитировал его движения.


Фанг Синцзянь не обращая на него внимания, сосредоточился на собственной практике. Видя, как даже Огден следовал за ним в своей практике, в конце концов пять или шесть других мальчиков, которые только начали свое обучение также присоединились.


- Этот Фанг Синцзянь действительно хорош. Я чувствую, что его техника меча очень похожа на таковую у мастера.


- Ммм, да, их движения и правда очень похожи.


- Это хорошо. Если мы продолжим практиковаться с ним, мы сможем исправить наши движения.


Около половины студентов практиковали технику меча медведя гризли рядом с Фанг Синцзянем. Тем временем, в другом углу, несколько парней равнодушно наблюдали за ним.


Немного мрачный рыжеволосый парень бормотал.


- Этот парень действительно высокомерен. У него будут учиться наши старшие, которые практиковались уже несколько лет?


Рядом с ним стоял стройный парень со стройными мышцами, сродни идеальной скульптуре.


Его звали Ламберт, и он занял второе место по старшинству среди учеников этой школы. Его часто называли вторым боевым братом. Подобно Огдену, он достиг вершины 9-го уровня, но еще не прошел через превращение профессии. Он взял различные техники меча одновременно, и с точки зрения способностей он был вторым после Огдена.


Его товарищ рядом сказал.


- Верно. Он пытается учить нас, когда он здесь всего несколько дней.


- Может, преподадим ему урок?


- Чему здесь учить?


Ламберт холодно посмеявшись отвернулся.


- Помните, наша настоящая цель – Префектурный отбор. На этот раз, я определенно уйду из этого места и войду в Королевскую Академию. Между тем ему придется остаться в Школе Искусств Меча и тренироваться еще как минимум несколько лет. Забудьте о таких мелочах.


- Хорошо, потратьте свое время мудро. До Префектурного отбор - всего пять месяцев.


…


Через несколько часов... Независимо от того, насколько сильным было тело Фанг Синцзяня, он начал ощущать постепенную боль, исходящую от его мышц. Он сразу же взял небольшой перерыв.


Ведь он был человеком, а не роботом. Его тело испытывало усталость.
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Глава 14



Глава 14 Цель


- Получение самой высокой степени искусства меча в мире требует отказа от 72 лет жизни, что оставляет вам только еще пять лет вашей жизни. В то же время вы никогда не сможете почувствовать любовь, родство и дружбу, и в конечном итоге вы будете вести одинокую жизнь до своей смерти, неспособную к деторождению или какого-либо потомства.


- Отныне все, что связано со счастьем в человеческом мире не должно быть твоей заботой. Ты готов принять это?


‘Конечно’


‘С такой огромной обидой, конечно, я хотел бы отомстить! Как я мог не хотеть силы?’


Фанг Синцзянь все еще был на тренировочной площадке. Вспоминая цену, которую он заплатил, его холодные глаза вновь загорелись с убийственным намерением. Скорость меча в его руке поднялась, пытаясь искоренить все возле него.


- Синцзянь, Синцзянь! Ты в порядке!?


Ошеломленный Фанг Синцзянь пришел в себя, понимая, что все уставились на него. Кончик его меча был возле груди другого ученика.


- Извините, я собираюсь сделать перерыв.


Покачав головой, Фанг Синцзянь вложил в ножны меч и направился в угол.


Прошло еще около десяти дней. Глядя на его колонку техник, Фанг Синцзянь мог сказать, что техника меча медведя гризли достигла 27-го уровня. Дополнительными атрибутами были увеличение силы на 4 пункта и увеличение ловкости на 4 пункта. Потенциал его физического тела значительно увеличился, что привело к улучшению его скорости восстановления после истощения мышц и костей.


Помимо характеристик, созданных в результате высвобождения потенциала его тела, последствия его повседневной практики техники меча медведя гризли намного превзошли эффект обычного студента. Изо дня в день он мог чувствовать, как его мышцы и кости питаются и растут, как если бы он был эволюционирующим семенем, словно он вернулся в то время, когда он был младенцем. В результате его аппетит также значительно возрос.


Несмотря на то, что не было никаких изменений пяти основных характеристик в его окне статистики, он считал, что если продолжать практику техники меча медведя гризли, было бы естественным, что его тело станет сильнее и увеличатся его характеристики.


В течение месяца Фанг Синцзянь последовательно изучил технику орлиного меча и технику укрепления тела Тенауэра.


Из этих двух, техника орлиного меча была одной из основных техник меча в Школе Искусств Меча. Она хорошо дополнила технику меча медведя гризли, и он смог полностью задействовать потенциал человеческого тела, укрепляя его характеристики.


С другой стороны, техника укрепления тела Тенауэра была основной техникой двойного меча, созданная Святым меча Империи, Сент-Джон Тенауэром. Тренирующей гибкость, реакцию, движения и соединения тела, он широко использовался в войсках, и окончательно был принят даже главными академиями и фракциями, таким образом становясь основной для тех кто использует два меча.


В течение около десяти дней, Фанг Синцзянь не только достиг 27 уровня в технике меча медведя гризли, а также его техника меча орла и техника укрепления тела Тенауэра достигли 12 и 9 уровня соответственно.


Он получил свое первое увеличение характеристик от техники орлиного меча, которое включало 1 пункт в ловкости, 1 пункт в реакции, 1 пункт в выносливости, и 1 пункт в гибкости, наряду с увеличением потенциала тела, в его физической силе, в ловкости ума и тела.


Касаемо техники укрепления тела Тенауэра, он собирался в скором времени добиться прорыва. Он решил встать и тренироваться, пока не достигнет 10-го уровня.


Он посвятил все свое время жесткой тренировке, до такой степени, что его выносливость также увеличилась на 1 очко.


Если другие узнают, что он провел чуть больше 10 дней, чтобы достичь уровня подготовки, который займет у других более 10 лет, он, вероятно, сразу же будет считаться лучшим гением во всем мире.


Но даже если он будет воздерживаться от раскрытия своих фактических сил и будет держать низкий профиль, Фанг Синцзянь уже привлек довольно много внимания в Школе Искусств Меча, так как он сумел изучить три техники меча всего за 10 дней. Вероятно, потребовалось бы от одного до двух месяцев для человека с посредственным талантом, чтобы овладеть этими тремя техниками.


Однако талант был чем-то, чему другие могли только завидовать. В результате, потому что студенты были полны зависти и восхищения Фанг Синцзянем, они стали еще больше практиковаться, из-за страха остаться позади.


Между тем, мастер сделал так, как сказал, появившись только один раз утром и один раз днем, давая наставления, прежде чем быстро уйти.


Когда у студентов будут вопросы во время их практики, они будут искать Огдена, Ламберта или Фанг Синцзяня.


- Боевой ... Боевой Брат Фанг?


Фанг Синцзянь поднял голову и увидел, как перед ним стоит молодая седая девушка. Она казалась очень застенчивой, глядя в землю. Набрав достаточно мужества, чтобы поднять голову, она сразу же опустила ее снова, словно испуганный олень, как только обменялась коротким взглядом с ним.


Эту молодую девушку звали Вивиан, и она считалась редкой красавицей среди учеников этой школы. Поскольку женщинам также разрешается тренироваться и становиться сильнее, их социальное положение не слишком далеко от социального положения мужчин. Многие престижные могущественные воины были женщинами, включая рыцаря роз, который, как мастер упоминал ранее, был первым, кто сравнил четыре типа боевых искусств с четырьмя сезонами.


Из-за ее хорошей внешности, Вивиан была довольно популярна среди студентов в Школе Искусств Меча, и было довольно много молодых парней, которые были влюблены в нее.


После внезапного появления Фанг Синцзяня, в последние несколько дней все поняли, что он был гением меча, и еще больше студентов начали практиковаться рядом с ним. Вивиан была одной из них.


- Что случилось?


Но, какой бы красивой она ни была, она не могла оставить никаких следов на сердце Фанг Синцзяня, так как он потерял чувство любви.


Услышав его холодный тон, ресницы Вивиан задрожали, будто она в любой момент могла расплакаться. Она сказала чрезвычайно мягким голосом.


- Боевой ... боевой брат Фанг, у меня не было много про... прогресса в технике орлиного меча в последнее время.


Ее руки были переплетены, а голос дрожал и был чрезвычайно слабым, из-за чего казалось, будто Фанг Синцзянь издевается над ней.


- Я думаю, что боевой брат Фанг очень талантлив и хорош с мечом. Вас не затруднит дать мне несколько советов?


- Если вы хотите учиться, вы можете наблюдать со стороны. У меня нет времени давать указания.


- Да?


Вивиан подняла голову и увидела, что Фанг Синцзянь уже нашел место довольно далеко и начал свою практику. Она укусила губы, но продолжала следовать движениям Фанг Синцзяня, практикуя свою технику меча.


В течение следующих нескольких дней Вивиан продолжала оставаться около Фанг Синцзяня, подавая ему чай, воду и даже еду, стараясь изо всех сил угодить ему. Остальные студенты были полны зависти.


Издалека второй боевой брат Ламберт прищурил глаза при виде этого. Он издал холодный и презрительный смех.


‘Гений? Не каждый гений может пройти Префектурный отбор. Пройдет несколько лет, прежде чем ты сможешь пройти. К тому времени я закончу Королевскую Академию и буду на пути к участию в Региональном отборе.’


‘Настоящее поле битвы будет во время отборов Империи.’


Задумавшись, он успокоил свои мысли и сосредоточился на тренировке. Позади него была еще одна группа студентов, которые следовали за ним, когда он практиковался.


Помимо Фанг Синцзяня, Огден вообще не смотрел на Вивиан, уделяя все свое внимание практике техники меча медведя гризли. Как будто меч в его руке - единственное, что осталось в мире.


Другие учащиеся на тренировочных площадках также были отвлечены лишь на короткое время, и большинство из них вновь обратили свое внимание на свое обучение.


Великий отбор. Пройти Префектурный отбор и стать рыцарем. Все старались по пути к своей мечте.


Фанг Синцзянь многократно отрабатывал двадцать одно движение и неосознанно техники укрепления тела Тенауэра поглощались им. Он только чувствовал, что два меча в его руках, в сочетании с различными позициями и захватами, постепенно превратились в различные комбинации. Подавляющее чувство таинственности окутало его, постоянно исправляя его движения.


Техника укрепления тела Тенауэра 13 уровня. Дополнительное очко для ловкости, 2 очка для реакции, очко для гибкости, плюс увеличение гибкости и силы суставов и связок, что повысило стабильность атаки и практики меча.


В воздухе чувствовалась спешка и нарастающая конкуренция, никто не хотел проваливать Отбор.


Глубоко вдохнув, Синцзянь вернулся в прежнее состояние и продолжил наносить удары.


Его пять основных характеристик изменились на: сила 18, ловкость 22, реакция 11, выносливость 7 и гибкость 12.
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Глава 15



Глава 15 Рыцарь


Засветло утром, многие ученики из Школы Искусств меча, зевая выходили на тренировочные площадки.


Прошло четыре с половиной месяца до Префектурного отбора, и большинство учеников школы меча планировали зарегистрироваться. Некоторые из них, такие как Огден, которые участвовали в отборах много раз, но в конечном счете потерпели неудачу. Эта группа студентов работала еще усерднее, чем обычно, отправляясь спать только поздней ночью.


Так было потому, что воспитывающие боевые искусства не были вредны телу, а напротив помогали увеличить интенсивность и время тренировок.


Вскоре Киль также вышел из своей комнаты и несколько раз кашлянул. Все начали свои тренировки под его руководством.


Как он уже упоминал ранее, он казалось, стал более занятым в последнее время, и то время, которое он провел, давая наставления, становилось все короче и короче с каждым днем. Тем не менее, его энергия, казалось, увеличивалась, он был словно ржавый меч, возвращающий свой блеск.


Примерно через час утренняя тренировка закончилась и все направились в столовую. Вся еда в столовой Школы Искусств Меча была приготовлена помощником кухни, нанятым мастером.


Завтрак был из двух кусков черного хлеба, каждый размером с кулак. Обед был куском свинины размером с ладонь младенца, миской овощей и куском хлеба. Два блюда стоят 4 медяка в целом.


Большинство простолюдинов только завтракали и обедали, пропуская ужин.


Фанг Синцзянь также отправился в столовую. В стороне было несколько студентов, которые вынимали сухие пайки, которые они готовили сами. Эти ученики не могли позволить себе завтракать в здесь. Фанг Синцзянь тоже не мог нести расходов, но ему было еще труднее готовить для себя или выходить на улицу за едой. Первое - время было бы потрачено впустую, а второе - слишком дорого.


Взяв два куска черного хлеба у кухонного помощника, Фанг Синцзянь начал их жевать. Черный хлеб смешивали с пшеничной кожицей и проростком, и измельчали вместе в процессе, когда пшеницу измельчали в муку. Текстура была очень плохой и грубой, а вкус имел намек на горечь.


Хотя еда была грубой, она была питательной и легкоусвояемой. Это был тип пищи, которую больше всего употребляли простолюдины.


Фанг Синцзянь съел свой хлеб за два-три укуса, но его желудок еще не был полон. Людям, которые много тренировались, требовалось большее количество пищи.


Если бы они могли ежедневно наслаждаться мясом, овощами и фруктами, результаты их тренировок значительно улучшились бы.


Но на самом деле у них не было денег…


Фанг Синцзянь огляделся вокруг и увидел, что большинство студентов съев свою долю хлеба, все равно казались неудовлетворенными.


Обычно учащиеся начинают обучение с семи или восьми лет. Большая часть их времени будет потрачена на обучение. Таким образом, они не только не могли внести свой вклад в доход семьи, но и стали огромным бременем.


Именно поэтому все студенты дорожили своей едой.


Что касается тех, кто спускается из семей аристократов или рыцарей, они не только могли продолжать свою практику без каких-либо забот, но и могли получить руководство известных учителей. К тому же, они могли получить большое количество питательных веществ от их хорошей еды, которая позволила их физическим данным далеко перегнать обычных студентов.


- Если бы я мог получить немного больше...


Подумал Фанг Синцзянь.


В тот момент Вивиан подошла к Фанг Синцзяню, протягивая половину куска черного хлеба. Она сказала.


- Боевой брат Фанг, это слишком много для меня. Ты можешь взять его.


Выпуская слюну, Фанг Синцзянь в конце концов покачал головой и ответил.


- Не нужно.


- Все в порядке.


Вивиан улыбнулась, и словно луч теплого солнечного света осветил грудь Фанг Синцзяня. Она вложила хлеб ему в руку и сказала.


- Ты можешь взять его.


Фан Синцзянь знал, что, поскольку ему нужно было стать сильнее и отомстить в течение пяти лет, он не мог упустить даже самую малую возможность. Он посмотрел на кусок хлеба в руке и немного поколебался, прежде чем его голод стал выше его гордыни, и он быстро съел его.


В то же время, Фанг Синцзянь пробормотал.


- Сегодня днем я помогу тебе с техникой орлиного меча.


Глаза Вивьен загорелись.


- Спасибо... Спасибо, боевой брат!


Фанг Синцзянь немного говорил, только думал.


- Пока я провожу каждую ночь под мостом (п.р. проводить каждую ночь под мостом – бомжевать, нищенствовать), одна еда мне обходится почти во все мои деньги. Пришло время придумать способ их заработать.’


Тем не менее, пока он все еще думал о том, как может заработать деньги, он услышал шумы, исходящие с тренировочных площадок.


Перед мастером стоял золотисто-рыжий юноша. Он имел прямые брови и яркие глаза, а его золотые волосы сияли ослепительным сиянием под солнечным светом. Его красивое лицо и изысканная одежда заставляли его казаться принцем, очаровательным для всех учениц. Посеребренный меч на его талии также был причиной зависти среди учеников-простолюдинов.


Однако, по сравнению с ослепительной золотисто-рыжей молодостью, еще более поразительным был крепкий мужчина, стоящий рядом с ним, и разговаривающий с мастером. Как и у Фанг Синцзяня, у него были черные волосы, черные глаза и желтая кожа. Было очевидно, что он был одним из западных стран в этом мире, а не уроженцем Империи.


Несмотря на это, они не считались редкостью в Империи. По сравнению с его внешностью, синее облачение, в котором он был, привлекало больше внимания.


- Это Рыцарское облачение?


Прошептал ученик.


Рыцарское облачение было сделано из материалов трех чрезвычайно сильных свирепых зверей, а именно Драконьей Птицы, Огненного и Осетрового Единорога. Каждый кусок Рыцарского облачения был тщательно изготовлен оружейной палатой страны. Только те, кто смог пройти Префектурный отбор Империи и стать рыцарями, смогут получить его.


Кроме того, каждый комплект был оснащен способностью защищаться от огненных стрел, будучи легким, как перо, и одновременно непроницаемым. Они, как говорят, даже были очень ценным оборонительным объектом самого высокого качества, многие из них стали реликвиями многих семей, несмотря на то, что любой, кто не был рыцарем, был бы приговорен к смерти, если бы он носил его.


Это было все из–за личности, представленной теми, кто носил эти облачения - Рыцари. Каждый год будет только десять привилегированных лиц из Префектурного отбора, отобранных в разных префектурах, из тысяч участников.


Глядя на рыцаря перед ними, а точнее на Рыцарское облачение, в глазах многих учеников загорелось пламя зависти.


Второй военный брат Ламберт сжал кулак и пробормотал.


- На этот раз я должен обязательно пройти Префектурный отбор и стать рыцарем.


- Ры - царь.


Старший боевой брат Огден стиснул зубы, чувствуя себя более решительным, чем когда-либо.


- Я определенно должен стать рыцарем. Когда я стану рыцарем, то освобожусь от военных налогов и получаю землю. С этим старшему брату не придется оставаться одиноким, и нашим родителям не придется продавать нашу младшую сестру…


Став рыцарем, человек освобождается от уплаты военных налогов, а также получает одну землю из средств страны. С тех пор можно полностью сосредоточиться на их подготовке, не отвлекаясь на различные ежедневные дела. Лучше всего было то, что только Королевская Рыцарская Ассоциация сможет провести суд для рыцарей, которые нарушили закон. Рядовые должностные лица не имели права предавать их суду.


Глядя на рыцаря перед ним, Фанг Синцзянь думал не о превосходство его личности, а о другом.


‘Этот парень уже завершил свое первое превращение профессии?’


Воины в Демоническом городе использовали магические отпечатки для превращения профессии, в отличие от людей в этом мире. Фанг Синцзянь уже давно спросил о том, как они выполняли превращение профессии.


Точно так же они достигнут узких мест на уровнях 9, 19 и 29, и они больше не смогут получить какой-либо опыт благодаря чтению, обучению, тренировкам и убийству монстров.


В то время, только когда они входили в секретную область, то могли прорваться через узкое место и пройти превращение профессии.
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Глава 16



Глава 16 Кауниц


Фанг Синцзянь не понимал, как выглядят так называемые секретные области, и не знал, как завершить превращение профессии или какую профессию выбрать. Студенты тоже не знали, и Киль никогда не объяснял процесс.


В этом мире правительство и основные секты контролировали все каналы превращения профессии. Один из них должен быть признан правительством или крупной сектой, прежде чем ему будет разрешено войти в секретную область.


Что касается специфики превращения профессии, они были сохранены в тайне самыми влиятельными группами, простолюдины, таким образом, остались невежественными.


В случае, если кто-то желал войти в секретную область для официального превращения профессии, он должен был присоединиться к клану и стать его учеником, поставив интересы клана выше интересов страны.


В качестве альтернативы, можно было бы конкурировать в качестве среднего студента в отборе Империи, чтобы получить тот же статус, что и в классе среднего ранга, таких как рыцари.


Конечно, независимо от выбранного варианта, нужно было сдавать множество профессиональных экзаменов.


Первоначально, Фанг Синцзянь рассматривал возможность поступить в Школу Искусств Меча, чтобы стать учеником. В конце концов, фехтование было его сильной стороной, а штаб-квартира Школы Искусств Меча в столице Империи была известна на всем материке.


Правда заключалась в том, что Киль либо намеренно, либо нет, расспрашивал его о своем интересе стать официальным учеником и уехать в штаб-квартиру, чтобы тренироваться там.


Тем не менее, Фанг Синцзянь отказался от этой мысли из-за принципа.


В этом мире королевская семья Империи была самой большой фракцией.


Эта королевская фракция может выбрать любой из лучших талантов страны, победить сотни и тысячи других фракций и контролировать природные ресурсы страны. Это была, безусловно, самая большая и сильная фракция.


За пять лет Фанг Синцзянь хотел стать сильным, отомстить и улучшить себя как можно быстрее. Очевидно, он должен был присоединиться к сильнейшей силе, чтобы стать сильнейшим и выполнить все это.


Он доверял своим способностям. Он считал, что сможет пройти Префектурный отбор и стать рыцарем, пройти Региональный отбор и стать образцовым рыцарем (п.р. сначала был священный, теперь образцовый… видно автор запутался), и даже пройти Национальный отбор и стать Королевским рыцарем.


Другими словами, если Фанг Синцзянь, со своими способностями, не сможет этого сделать... Тогда кто сможет?


С другой стороны, черноволосый Рыцарь, который разговаривал с Килем, заметил завистливые и обожающие взгляды людей и небрежно засмеялся. Он видел слишком много таких взглядов и не думал о них. Затем он кивнул Килю и сказал.


- Тогда Учитель Киль, так и будет.


После этого, он кивнул золотисто-рыжему парню и повернулся чтобы уйти.


Киль похлопал в ладоши, чтобы привлечь внимание.


- Ладно, хватит пялиться. Есть несколько вещей, которые я хочу, чтобы вы знали.


Он помахал золотисто-рыжему парню и с доброжелательным взглядом сказал.


- Это ваш новый соученик, Кауниц Трезия. С этого момента и до Префектурного отбора, он будет изучать технику меча медведя гризли и технику меча орла здесь, с вами.


- Кауниц также будет принимать участие в отборах, так что, помогайте и учитесь друг у друга!


- Кауниц Трезия?


- Разве это имя не кажется знакомым?


- Эй, может быть он Кауниц Трезия?


- Черт, не говорите мне, что тот Рыцарь был их приближенный!


- Он действительно наследник.


Глаза второго боевого брата Ламберта сузились и остановились на человеке перед ним, Каунице Трезии. Он подумал про себя.


‘Это действительно супер гений Академии Рыцаря Трезии, Кауниц Трезия?’


‘Вся Академия Рыцаря Трезии принадлежит его семье. Зачем ему приходить в Школу Искусства Меча, чтобы тренироваться?’


‘Подожди. Ходили слухи, что он уже выучил более пяти техник меча Академии Рыцаря Трезии еще до того, как ему исполнилось двенадцать. Сейчас ему семнадцать лет. Мог ли он уже усовершенствовать все уровни семи техник меча академии? Поэтому он здесь? Чтобы узнать новые техники меча от известной Школы Искусства Меча?’


‘Как это может быть?’


Встревоженный своими собственными выводами, Ламберт крепко сжал руки.


‘Говорят, что Кауниц в прошлом сосредотачивался на практике своего владения мечом и не участвовал в Префектурном отборе. Он собирается войти в этот предстоящий отбор?’


‘Я никогда не мог соперничать с таким гением. Не с кем-то, кто был воспитан всей его благородной семьей с юных лет.’


‘Черт! Префектурный отбор еще не начался, а одно из десяти мест уже занято...’


Лица студентов выражали смесь беспокойства, шока и зависти, но золотисто-рыжий Кауниц смотрел на толпу холодным, отстраненным взглядом. Он предпочел игнорировать все дружеские улыбки и приветствия от своих соучеников.


В конце концов, по сравнению с Академией Рыцаря Трезии, Школа Искусства Меча была просто мусором. Он не пробудет здесь много времени.


Его цель состояла в том, чтобы выйти на первое место как в Префектурном, так и в Региональном отборе в следующем году, последовательно проходя оба отбора, чтобы стать образцовым рыцарем.


- Хорошо. Всем вернуться к практике! Есть только еще четыре с половиной месяца до Префектурного отбора. Всем вам лучше воспользоваться этим!


- Кауниц, иди сюда. Я научу тебя технике орлиного меча и технике меча медведя гризли.


Сказал Киль, когда остальные ученики возобновили обучение.


В последующие дни, поскольку Килю пришлось преподавать Кауницу, оставшееся время, посвященное объяснению другим ученикам, сократилось. Среди студентов возникло недовольство.


Только Фанг Синцзянь был сосредоточен на своей тренировке. Его нынешняя цель состояла в том, чтобы поднять до максимума все три техники меча, которые он узнал.


Он также нашел ручную работу в прошлые ночи, но это сделало его физически истощенным. Уменьшенные часы сна также привели к недостаточному отдыху, который мог повредить его телу в дальнейшем.


Он планировал найти другие способы заработка денег.


После утренней тренировки в тот день Киль хлопнул в ладоши и позвал всех к себе.


- Вы все усердно тренировались. Огден, как твоя техника меча медведя гризли?


Лицо Огдена загорелось, он ответил.


- Учитель, моя техника меча медведя гризли достигла 10-го уровня. Я почти добился 20 очков в силе и ловкости. Теперь есть надежда в участии в Префектурном отборе!


Киль кивнул, выглядя удовлетворенным.


- Неплохо. Ты был моим самым большим беспокойством, но так как ты наконец достиг 10-го уровня в трех техниках меча, я спокоен.


Он продолжил.


- Я решил принять участие в турнире Героев Меча в этом году за Школу Искусств Меча, и у меня нет времени учить вас. С этого момента я буду заходить только один раз каждое утро. Вы должны усердно тренироваться сами. Тренировки с мечом в первую очередь зависят от вас самих.


- Турнир Героев Меча?


Фанг Синцзянь нахмурился. Турнир Героев Меча сослался на систему отбора академий, которая копировала отборы Империи.


Судя по всему, Киль уходил рано и возвращался поздно, даже черноволосый рыцарь и Кауниц, обучающийся в Школе Искусств Меча все это, наверное, служило в качестве подготовки к турниру Героев Меча.


Киль продолжал.


- Огден, ты достиг максимального уровня для этих трех техник меча, и ты также достиг узкого места в физической подготовке своего тела.


- Отныне до Префектурного отбора поддерживай свое здоровье и состояние тела. Ты можешь отдохнуть…


- Ламберт, твоя реакция и гибкость выше Огдена, но не забывай быть скромным. Твоя главная слабость в том, что ты слишком часто недооцениваешь врага…


- Синцзянь, время, которое ты провел здесь, слишком маленькое. Не нервничай в этом отборе, просто относись к нему как к репетиции…


Наконец, Киль спросил.


- О, да. Я буду отсутствовать в течение достаточно длительного времени. Кто готов управлять школой от моего имени?


Когда его голос затих, все ученики замолчали. Очевидно, что Префектурный отбор через четыре с половиной месяца был у всех на уме, поэтому они хотели полностью сосредоточиться на своей подготовке. Никто не был готов помочь со школой.


Киль вздохнул и решил не принуждать их. Когда он уже собирался уходить, Фанг Синцзянь медленно поднял руку и спросил.


- Включено ли трехразовое питание?


Киль улыбнулся и кивнул.


- Включено.
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Глава 17



Глава 17 Смотри и учись.


Фанг Синцзянь вздохнул с облегчением. Он не ожидал, что проблема с едой будет решена так легко. При этом он сможет посвятить всю свою энергию практике меча.


Что касается помощи Килю в управлении боевой школой... С его талантом, он не боялся тратить столько времени. В конце концов, теперь не было много работы, которую нужно делать, когда Школа Искусств Меча была настолько разрушена.


После этого, Фанг Синцзянь был вызван Килем в сторонку от тренировочных площадок. Глядя на этого своего ученика, Киль был очень доволен.


Для него Фанг Синцзянь был хорош с точки зрения как таланта, так и морального качества. Хотя было понятно, почему остальные студенты молчали, он не мог не испытывать разочарования.


- Синцзянь, сейчас в школе не так много людей, так что тебе не так много нужно сделать. Во-первых, еда. Тем не менее, поскольку тетя Акеле работает помощником на кухне в Школе Искусств Меча более двадцати лет, она обычно не делает никаких ошибок. Вам просто нужно сделать простую проверку.


- Следующее, что будет, это уборка дома.


- И организация инструментов, а также их ремонт. Если все сломается, вы можете отправиться на восток города…


- Я держал запасные деревянные мечи внутри..


- Что касается уборки туалетов, вы можете заставить учеников по очереди чистить их…


- Что касается блюд, в виду возраста тети Акеле, вы можете помочь ей, если она будет не в состоянии распоряжаться…


Там было не так много вещей, о чем нужно заботиться, но Киль перечислил каждый вопрос в деталях, и в одно мгновение, прошло больше часа.


Он улыбнулся и сказал.


- Я стал более наглым. Хорошо. Я все равно буду возвращаться в школу каждую ночь. Если у вас будут какие-либо проблемы, просто спросите меня утром.


Фанг Синцзянь кивнул и сказал.


- Учитель, пожалуйста, будьте уверены. Я прослежу, чтобы все было улажено.


- МММ.


Киль взглянул на Фанг Синцзяня и, видя, что у него нет намерения уходить, он спросил.


- Есть что-то еще?


- Учитель...


Замялся Фанг Синцзянь на мгновение.


- Я хотел бы узнать другие техники меча…


Киль нахмурился и сказал.


- Выучить другие техники? Синцзянь, ты действительно талантлив. Но тем не менее, ты не сможешь откусить больше, чем можешь пережевать. Ты должен понимать, что энергия каждого человека ограничена. Хотя ты талантливы, это было бы просто вашим пределом, чтобы полностью овладеть техникой меча орла, техникой меча медведя гризли и техникой укрепления меча в стиле Тенауэра в течение двух-трех лет. Если вы отвлечете свою энергию на изучение других техник меча, это задержит ваш прогресс.


- Ты должен понять, что Огден и остальные уже провели почти десять лет, выполняя жесткие тренировки, но вы только что изучили эти три техники меча.


Фанг Синцзянь ожидал этого и представил объяснение, которое он подготовил заранее.


- Учитель, я понимаю. Просто недавно я столкнулся с узким местом в этих техниках, а повышение их уровня все меньше и меньше. Поэтому я хотел бы взглянуть на другие техники, чтобы почерпнуть из них опыт и посмотреть, смогу ли я получить дальнейший прогресс.


- Почерпнуть опыт?


Киль громко рассмеялся и сказал.


- Теперь с твоими небольшими навыками меча, если ты посмотришь на другие техники меча, которые ты ранее не изучал, это повлияет не только на ваше мастерство техник меча, которые вы уже знаете. Это может даже поставить препятствия на пути вашего прогресса.


- У вас есть эти какие-то мысли после встречи с Кауницем?


Киль покачал головой.


- Не сравнивай себя с ним. Он действительно гений, и получил полное развитие клана Трезии. Расходов на еду, потраченные на него до сих пор, вероятно, может быть более чем достаточно, чтобы прокормить вас десять поколений.


- Более того, он полностью освоил техники меча Трезии, и пришел сюда только, чтобы реализовать специальность.


- Специальность?


Спросил удивившись Фанг Синцзянь.


- МММ. Боеспособность человека зависит от его качеств, навыков и специальностей. Кауниц изучает новые техники меча для того, чтобы завершить требования к "специалисту меча", а именно полностью освоить десять техник меча.


- Понятно.


Осознание мелькнуло в глазах Фанг Синцзяня. При этом он также понимал, что не сможет убедить Киля, и поэтому не настаивал, а просто кивнул в одобрение. Получив несколько наставлений от Киля, он вернулся на тренировочные площадки.


После этого Киль помахал ему и позвал Огдена.


- Огден, теперь ты полностью освоил все три основных техники меча и построили прочную основу для ваших мышц и костей. Теперь я передам тебе технику божественного меча девять ян нашей школы, технику божественного меча девять инь и технику небесного божественного меча девяти.


Огден был очень взволнован.


- Техника божественного меча девять ян, техника божественного меча девять инь и техника небесного божественного меча девяти?


- Верно. Техника меча орла, техника меча медведя гризли и техника укрепления меча в стиле Тенауэра - все это направлено на тренировку мышц и укрепление костей, а также жизненной энергии и крови. Но техника божественного меча девять ян, техника божественного меча девять инь и техника небесного божественного меча девяти отличаются. Они были привезены с другой стороны света, когда несколько несравненных мечников пересекли моря с Западной Земли.


Он продолжал.


- Они являются воспитывающими техниками, которые воспитывают и укрепляют органы, одновременно улучшая телосложение.


- Посмотрите на Кауница, его атрибуты намного превосходят ваши. Это потому, что он полностью освоил все основные техники меча Трезии.


- Дело не только в том, что его мышцы и кости так же жестки, как скала, но и в том, что его органы также компактны. Его атаки, способность организма усваивать питание и его взрывная сила значительно возросла.


- Добавьте к этому тот факт, что он наслаждался только лучшей едой с юных лет, и что у него были бесконечные запасы мистических лекарственных средств, и вы увидите причину, по которой он способен превзойти вас по характеристикам.


Огден теперь понял.


- Я вижу.


Но, думая о том, как он будет также изучать такие техники меча, он не мог подавить волнение в своем сердце.


- Вы должны знать, что из этих трех техник меча я могу научить вас только технике божественного меча девять ян. Если вы все еще хотите изучить две других техники меча, вы должны сначала пройти сертификационный тест[1] и присоединиться к официальным членам Школы Искусств Меча.


Большинство группировок и школ будут учить только учеников, обучая их мышцам и костям, также известным как внешние методы.


Что же касается культивирования внутренней силы, то она требовала более глубокого набора техник, поэтому ученикам просто давали попробовать их. Только те, кто прошел тесты и поступил в школу в качестве официальных членов, будут иметь возможность их изучать.


То есть, если только человек не был похож на Кауница, который был прямым потомком великого клана. Только тогда можно было бы унаследовать методы меча Трезии, которые передаются только внутренним ученикам, и все же участвовать в Великом отборе.


Киль посмотрел на Огдена и спросил.


- Теперь, когда вы полностью освоили все три основных техники, я буду следовать обычаю и спрошу тебя. Ты хочешь поступить в Школу Искусств Меча?


Огден некоторое время молчал, прежде чем ответить.


- Учитель, могу ли я дать ответ после Префектурного отбора?


Киль ответил.


- Как вы думаете, это возможно?


Он покачал головой, разочарование вспыхнуло в его глазах.


- Забудь об этом, я тебя не заставлю. Давай просто продолжим тренировки.


- Помните, что техника божественного меча девять ян тренирует органы. Но как бы простые люди могли контролировать органы напрямую? Ответ заключается в том, что мы должны использовать техники меча, чтобы направить поток крови к органам и таким образом культивировать их изнутри.


- Девять ян относится к сердцу, печени, селезенке, легким, желудку, тонкой кишке, толстой кишке и двум почкам.


- С помощью техники божественного меча девять ян, используйте движения мышц и костей, чтобы заставить кровь двигаться и массажировать органы…


Фанг Синцзянь заметил, что Огден был вызван, и когда он увидел Киля, демонстрирующего незнакомую тухнику меча, он поднял свою концентрацию до 120%.


Хотя он, казалось, практиковал свою собственную технику меча, он на самом деле сосредоточил большую часть своей энергии на наблюдении за Килем.


Два часа спустя Киль закончил свою демонстрацию, и наблюдал за практикой Огдена в технике божественного меча девять ян, иногда давая ему несколько советов.


- Нет, нет, вы должны расслабиться и представить, что вы уплотнены в комок, сосредоточив всю свою энергию в животе.


- Хорошо, хорошо, давай остановимся здесь. Я научил тебя всему, что мог. Остальное зависит от твоего собственного понимания.


Огден посмотрел на Киля, который уходил в спешке, и вздохнул. Он знал, что его два последних выбора разочаровали учителя. Более того, теперь, когда ему пришлось готовиться к турниру Героев Меча, ему было невозможно сосредоточить все свое внимание на своем ученике.


Тем не менее, у него не было никаких сожалений. Более того, вступление в Школу Искусств Меча в качестве официального члена не изменит его судьбы. Это позволило бы ему наслаждаться немного лучшей едой и изучить больше техник меча.


Так как он знал свой собственный потенциал, он также знал, что было бы весьма маловероятно для него, чтобы достичь вершины в качестве официального члена в Школе Искусств Меча.


В своей жизни он был бы более чем доволен, если бы достиг уровня Киля, пройдя первое превращение профессии.


Поэтому, только вступив в Префектурный отбор, пройдя первое превращение профессии и став впоследствии рыцарем, он мог изменить свою судьбу, а также судьбу своей семьи.


В то время как Огден все еще боролся с пониманием техники божественного меча девяти ян, Фанг Синцзянь уже поднял ее до 1 уровня.


Учитывая его высший талант, хотя он и не мог услышать объяснение Кайла, он уже был способен понять технику только через наблюдение за движениями.


Подавляя радость, которую он чувствовал, Фанг Синцзянь должен был заставлять себя не практиковать технику божественного меча девять ян, в которой он уже достиг 1 уровня.


[1] Внутренняя оценка Школой Искусства Меча, чтобы увидеть, есть ли у человека калибр, чтобы присоединиться в качестве официальных/внутренних учеников и, таким образом, получить доступ, к более высоким навыкам.
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Глава 18



Глава 18 Заискивание


В течение следующих нескольких дней Фанг Синцзянь практиковал основные техники меча Школы Искусств Меча в течение дня и тайно практиковал технику божественного меча девять ян ночью. Эта техника меча была намного сложнее, чем техника меча медведя гризли, и поэтому Фанг Синцзянь изучал ее гораздо медленнее.


Кауниц снова попал в центр внимания, на этот раз на тренировочных площадках.


Юноша из клана Трезии, казалось, был в центре внимания, независимо от того, куда бы он пошел. Он всегда будет сопровождаться группой молодых людей, даже во время практики техники орлиного меча. Были как парни, так и девушки, которые хотели тренироваться с ним, как если бы они были уверены, что станут лучше, учась у него.


И каждый раз, когда Кауниц делал перерыв или паузу для размышлений, люди предлагали ему закуски или угощения, пытаясь подобраться к нему поближе.


- Молодой господин Кауниц, не хотите ли воды?


- Молодой Мастер Кауниц, вы учитесь очень быстро. Вы, должно быть, уже достигли 2-го уровня техники орлиного меча, верно? Как и ожидалось от гения клана Трезии.


Однако, даже сталкиваясь с такой лестью, Кауниц не потрудился улыбнуться им. Его отношение оставалось спокойным, когда он смотрел на их лица, сосредоточивая все свое внимание на технике меча. Однако недовольный взгляд показывал его раздражение.


В этот момент активизировался Огден и, как обычно, прогнал остальных.


- Хорошо, хорошо, перестаньте беспокоить Кауница. Вам нужно будет зависеть от себя в вашей тренировке и завершении Префектурного отбора.


Кауниц кивнул и произнес командным тоном.


- Ты как раз вовремя. Покажи мне двенадцатое и тридцать третье движения техники меча медведя гризли.


Огден с удовольствием начал демонстрацию. На самом деле, с тех пор, как Кауниц прибыл, он больше не тренировался вместе с Фанг Синцзяном, и всегда оставался недалеко от Кауница. Он практиковал с ним ежедневно и не испытывал никаких сомнений относительно того, чтобы поделиться всем своим опытом в технике меча орла и технике меча медведя гризли.


‘Это наследник клана Трезии. Пока я поддерживаю с ним хорошие отношения, разве эксперты в Префектурном отборе не увидят меня в лучшем свете? Даже если я не в состоянии пройти Префектурный отбор, если я отхвачу себе профессию в клане Трезии... нет, это даже лучше, если я могу попасть в Академию Рыцаря Трезии!’


У Огдена была типичная для простолюдина хитрая манера мышления. Размышляя над этими вещами, он прикладывал больше усилий, размахивая деревянным мечом в руке.


Фанг Синцзян не заботился о заискивании Огдена. Это была реальность. И это было естественно для простолюдинов, чтобы сделать все возможное, для благородных. Если бы он не приобрел свой необыкновенный талант в искусстве меча, он мог бы сделать тот же выбор, что и Огден.


Однако он изначально думал, что Огден честный и прямолинейный человек. Оказалось, что это было только для шоу, поскольку он был на самом деле интригующим простолюдином, следуя своей собственной логике.


- Как старший боевой брат может так себя вести?


Сказала Вивиан прикусив свои губы.


- Он практиковался раньше с нами, и выглядел таким честным... Это... Слишком…


- Что это с тобой?


Фанг Синцзянь продолжал практиковать технику меча медведя гризли, намереваясь освоить ее полностью.


- Каждый из нас выбирает свой собственный путь, даже если он полагается на лазейки, чтобы поступить в Академии или пройти Префектурный отбор. Когда дело доходит до занятий боевыми искусствами, можно полагаться только на себя.


- Характеристики, приемы и специальности не врут.


Вивиан обернулась, чтобы посмотреть на Фанг Синцзяня. Она постепенно восстановила свою концентрацию и снова сосредоточилась на практике меча.


В течение последних нескольких дней Фанг Синцзянь использовал свое время, практикуя только технику меча медведя гризли. Он уже достиг 29-го и находился недалеко от 30-го уровня.


Когда он размахивал деревянным мечом в руке, его последовательные движения, казалось, были связаны. Каждый раз, когда меч двигался, его дрожь раскалывала воздух, создавая звук похожий на рев медведя гризли.


Прозвучал громкий взрыв, как будто порох был зажжен в воздухе. Фанг Синцзянь вдруг почувствовал, как будто в его голове было огромное землетрясение. Это было так, как будто молния прорезала чистое небо, заставляя его видеть звезды.


Он был ошеломлен на мгновение, а после почувствовал покалывание от онемения, распространившегося по всему его телу, как будто он был поражен молнией. Его мышцы и кости содрогались три раза подряд, прежде чем он смог прийти в себя.


Техника меча медведя гризли 30 уровень: дополнительные 6 очков в силе, 6 очков в ловкости, повышенная прочность костей и органов, и существенное увеличение потенциала тела, наряду с его способностью быстрее оправиться от мышечной и костной усталости.


Фанг Синцзянь чувствовал, как будто его тело непрерывно омывало горячим источником. Его кости и мышцы дрожали очень легкими движениями, массируя и ухаживая за его телом. Дрожь также сотрясала все излишние примеси, полностью очищая его тело.


30-й уровень техники меча медведя гризли будет постоянно лелеять его тело, помогая ему увеличить его потенциал, укрепить его и накопить энергию!


Теперь его характеристики изменились на:


Имя Фанг Сицнзянь


Возраст 16 лет


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 20


Ловкость 24


Реакция 11


Выносливость 8


Гибкость 12


Его сила теперь была выше силы Огдена и Ламберта.


Фанг Синцзянь был вне себя от радости. В этот момент с тренировочных площадок прозвучал шум.


- Он проиграл. Ламберт тоже проиграл.


- Подумать только, что старший боевой брат Огден и второй боевой брат Ламберт проиграли... Это... Это…


- Чему тут удивляться? Это супер гений клана Трезии. Кауниц слишком силен. Он только изучил технику меча медведя гризли! Мы никогда не сможем догнать этот талант в своей жизни.


Кауниц посмотрел на падшего Ламберта, покачав головой, и сказал.


- Ваши характеристики слишком низки, и вы не можете полностью выразить глубину техники меча медведя гризли. Нет никакой пользы от тренировок с вами.


Огден, который был в стороне, улыбнулся, как будто ему было совсем плевать на его поражение. Он взглянул на бледного Ламберта и произнес.


- В конце концов, мы лишь посредственные, и не в состоянии сравниться с гениальным мечником, как ты, Кауниц. Один день вашей практики эквивалентен нескольким годам нашей.


Грудь Ламберта несколько раз поднималась, как будто у него были резкие слова, но, тем не менее, он молчал. В конце концов, он взял свой меч и ушел с раскрасневшимся лицом. Очевидно, ему было слишком стыдно оставаться там.


Кауниц снова покачал головой.


- Практикуя меч, нужно быть смелым, трудолюбивым и неумолимым. Как ты научишься, если даже не можешь смириться с таким незначительным унижением?


Сказав это, он повернулся, чтобы посмотреть в направлении Фанг Синцзяня, спрашивая.


- Я слышал, что в Школе Искусств Меча есть еще один гений, которому удалось изучить технику меча медведя гризли в первый же день?


Огден кивнул и ответил.


- Правильно. Учитель сказал, что его основа была очень прочной, и что он уже полностью освоил технику основ владения мечом. Вот почему он мог легко изучить технику меча медведя гризли.


- Наилучшая основа?


Кауниц подошел к Фанг Синцзяню, произнеся.


- Мне нужен человек, чтобы спаринговаться со мной и для того чтобы попрактиковаться в технике меча медведя гризли, разбив ее в стойках. Вы можете помочь мне в этом.


Из-за его тона было так, будто он принял соглашение другой стороны как должное, как будто это был на самом деле акт благотворительности с его стороны.


- Не интересует.


Фанг Синцзянь даже не повернул голову, лишь перешел к практике техники орлиного меча. Он развил технику меча медведя гризли до 30-го уровня, и его следующей целью было полностью освоить технику орлиного меча. У него не было никакого интереса к обмену ударами с Кауницем и он не был заинтересован в помощи ему.
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Глава 19



Глава 19 Ударом на удар


Кауниц нахмурился. Он бы и в жизни не подумал, что столь грязно выглядящий простолюдин мог бы отказать ему.


Он решил не докучать ему больше и просто размахивал деревянным мечом в руках. Пропитанный могучей силой, деревянный меч был сродни взмаху лап медведя.


Фанг Синцзянь нахмурил брови и повернул свое тело, приземлив свой меч прямо на своего противника, и почувствовал сильную вибрацию, исходящую от его меча. Его сила была похожа на гигантского слона, врезавшегося в него, почти что заставляя меч вылететь из его рук, что в свою очередь заставило его невольно сделать три шага назад один за другим, прежде чем сила этого контрудара наконец рассеялась.


Только через это столкновение Фанг Синцзянь понял, что Кауниц был очень близок к пониманию сущности техники меча медведя гризли. Его репутация, как гения была действительно заслуженной.


Сила и скорость Кауница уже превышали 30 очков, и определенно были выше чем у Фанг Синцзяня. Если бы не тот факт, что его мастерство в технике меча медведя гризли не было так велико, как у Фанг Синцзяня, он бы, несомненно, победил за этот один удар.


Кауниц на этом не остановился. Заставив своего противника отступить только одним ударом, он продолжил свои движения и сделал еще один шаг вперед. С длинным мечом, который он держал в руках, Кауниц, как свирепый медведь гризли, атаковал с сильным давлением, фактически разделив пустоту. Звуки, напоминающие ветер и гром, звучали, как будто огромный стальной молот безумно хлопнул вниз.


Оба удары Кауница был выполнен с помощью техники меча медведя гризли с силой. В отличие от обычных техник меча, которые в основном сосредоточены на быстроте и невесомости, эта конкретная техника была сродни настоящему медведю гризли, разрывающему все вокруг своей варварской силой.


Под непрерывными атаками Кауница Фанг Синцзянь, который пережил огромные изменения в своей жизни и больше не был хорошим, пронзил в отместку легким взмахом своего меча, создавая десятки теней черного меча.


Когда Фанг Синцзянь показал свою технику меча медведя гризли 30 уровня, его врожденная сила была эквивалентна силе спящего медведя, грубо пробудившегося из своей спячки. Широко открывая свою кровавую пасть, та атака безумно укусила Кауница. Это была не простая техника закалки тела, а техника, созданная с единственной целью - уничтожения.


Бах, Бах, Бах, Бах!


Мечи двух людей постоянно сталкивались друг с другом, громовые звуки столкновения звучали и превращались в какофонию звуков, словно взрывы.


Кауниц ясно чувствовал, что его скорость была выше скорости его противника, но каждый раз, когда он атаковал, его противник мог мгновенно изменить вариации в своей технике. И независимо от того, какие движения он выполнял, Фанг Синцзянь, казалось, способен противостоять его технике, заставляя Кауница чувствовать себя сильно подавленным. Он обладал силой, но не мог полностью ее использовать.


В следующий момент, тени меча Фанг Синцзяня снова трансформировались, поскольку удары его меча становились все более свирепыми. И как раз, когда Кауниц хотел сделать свой ход, его противник уже был напротив него, прежде чем он даже начал! Это означало, что понимание Фанг Синцзянем техники меча медведя гризли намного превзошло его.


С другой стороны, Фанг Синцзянь казался очень расслабленным. Хотя скорость его противника была выше, чем у него, просто основываясь на движениях плеч, рук и пальцев Кауница, Фанг Синцзянь уже мог предсказать, какой удар Кауниц собирался использовать. Он был просто слишком хорошо знаком с техникой меча медведя гризли и мог легко противостоять ударам своего противника с помощью малейшего подъема пальца, даже добавляя быструю атаку в качестве дополнительной.


Каждый раз, когда их мечи сталкивались, Кауниц мог почувствовать превосходный контроль своего противника. Это было причиной, из-за чего он хотел обменяться ударами с Фанг Синцзянем, чтобы получить опыт и узнать техники применения силы, испытывая чужую технику.


Фанг Синцзянь также чувствовал, что, хотя они едва обменялись несколькими ударами, Кауниц уже стал лучше. Неудивительно, что его назвали гением.


Когда раздались громкие звуки, меч в руке Фанг Синцзяня был похож на танк, ударивший прямо вперед. Это сделало удары меча Кауница бесполезными, отклоняя его меч и пронзая грудь Кауница.


‘Я выиграл.’


И как только эта мысль пронеслась сквозь разум Фанг Синцзяня, угли ярости начали мерцать в глубине глаз Кауница. Его пальцы постоянно вырывались, каждая из его мышц и костей издавала звуки, похожие на металлические визги. Его ладони, изначально лишенные силы, внезапно сумели взять под контроль рукоять меча еще раз.


Когда раздался звук взрыва, на этот раз Кауниц заблокировал Фанг Синцзяня. Через мгновение от его тела начали исходить громкие звуки движущихся мышц и костей, все его мышцы набухали, когда он атаковал Фанг Синцзяня.


Кауниц, казалось, был возвышающейся горой, его разрезы меча, напоминали обратный поток реки подпитывающиеся силой горы. После блокировки своим мечом Фанг Синцзянь обнаружил, подавляющую силу в ударе его противника и что она была похожа на давление, вызванное падением горы. Он тихо простонал и стремительно отступил.


Кауниц переключился на другую технику меча, которой он владел. Это показало, что он не был готов к проигрышу.


Техника владения мечом, которую он выполнял сейчас, была именно взращиваемой техникой меча Академии Рыцаря Трезии, хаотичный удар. Эта техника меча подчеркивала подготовку силы и взрывной силы мышц и костей.


Кауниц давно завершил тренировку хаотического удара, достигнув 12 уровня. Его выполнение техники было сродни титану, который непрерывно разрушал весь горный хребет.


Достичь такого выдающегося достижения, взращивая эту технику меча до 12-го уровня, также было тем, чем Кауниц очень гордился.


С другой стороны, Fang Xingjian не мог видеть никаких недостатков, чтобы воспользоваться ими, и, таким образом, был полностью подавлен силой и ловкостью Кауница, которые были лучше.


Фанг Синцзянь получил пять-шесть последовательных ударов, и почувствовал, как его Ци и кровь бешено бушует в его теле, а его руки онемели. Казалось, что меч в любой момент может выпасть из его рук.


На этот раз характеристики Кауница были полностью использованы, в отличие от времени, когда он использовал технику меча медведя гризли. В одно мгновение он сумел оказать огромное давление на Фанг Синцзяня.


‘Этот парень... Его ловкость и гибкость должны быть выше 30 очков.’


Фанг Синцзянь чувствовал, что каждый раз, когда он парировал, как будто в него стреляли из пушки. Кауниц использовал эту незнакомую технику меча наряду с преимуществом его более высоких характеристик, чтобы полностью подавить его.


Это было то, что означало "использование силы для подавления людей".


После трех непрерывных тяжелых ударов сила каждого удара становилась сильнее, не давая Фанг Синцзяню и шанса ответить. Наконец, с громовым звуком деревянный меч в руке Фанг Синцзяня был расколен на две части, а его половинки падали на землю.


Огден сразу же вышел вперед, говоря.


- Какая мощная техника меча! Молодой Мастер Кауниц показал технику меча, которая передается только прямым наследникам Академии Рыцаря Трезии? Она кажется в разы мощнее по сравнению с нашей техникой меча медведя гризли.


- Эта техника меча имеет такую мощную ауру, что я чувствую, как будто ее взрывная сила превосходит таковую в технике меча медведя гризли.


Соседние ученики подошли к Кауницу, расхваливая его, но сам он был несчастлив. Он проиграл в поединке техники меча медведя гризли и был вынужден прибегнуть к другим техникам меча, которыми он владел. Для гения вроде него это было равносильно потере.


Холодно фыркнув, он развернулся и ушел. Он решил культивировать еще несколько дней и вернуться, чтобы бросить вызов Фанг Синцзяню только после того, как его техника меча медведя гризли поднимется дальше в уровне.


Вивиан подбежала к Фанг Синцзяню и нервно спросила.


- Боевой брат Синцзянь, ты в порядке?


Фанг Синцзянь потер оцепеневшие руки, но не ответил ей. Его внимание было полностью сосредоточено на колонке техник окна статистики. Он не был уверен, когда, но появилась новая техника.


Хаотический удар (5%)


‘Хаотический удар? Разве это не та техника, которую Кауниц использовал ранее?


‘Мой талант действительно силен до такой степени, что я могу изучать техники меча моего противника, просто спаррингуя против него?’


Первоначально он был слегка подавлен, потому что он не смог изучить другие техники меча Школы Искусств Меча, но теперь он был взволнован. Что касается его поражения, он не обращал на это никакого внимания.


Случайно, он взял меч Вивиан и указал в направлении уходящего Кауница.


- Эй, давай еще один раунд!


Кауниц повернул голову и экспрессивно посмотрел на Фанг Синцзяня. На самом деле, он чувствовал, что техника меча медведя гризли Фанг Синцзяня уже превзошла технику Огдена. Если бы он был в состоянии спраинговаться с ним, он, естественно, прогрессирует быстрее.


Кауниц родился с чувством силы специальности. Такая ситуация, когда человек рождается оснащенным специальностью, также известна как имеющая врожденную специальность, что является сильным показателем того, что человек, о котором идет речь, является гением.


Восприятие Кауница было во много раз яснее по сравнению с обычными людьми, когда он приходил к ощущению колебаний и изменений в степени силы противников. Именно поэтому он любил сражаться с специалистами. Это позволяло ему быстрее набраться опыта.


В то же время, несмотря на то, что он не смог выиграть у Фанг Синцзяня, используя только технику меча медведя гризли, он также ненавидел тех, кто отказался признать поражение. Именно поэтому он думал о спарринге с Фанг Синцзянем в течение нескольких дней.


Но теперь, Фанг Синцзянь на самом деле осмелился вызвать его. Холодная улыбка появилась на его губах, когда он ответил.


- Конечно. Так как вы хотите быть оскорбленным, я выполню ваше желание до самого конца.
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Глава 20



Глава 20 Серебряная Луна


С этим они снова вступили в бой. В то время как они обменивались ударами, используя технику меча медведя гризли, Фанг Синцзянь все еще сумел быстро одержать верх, даже если он был подавлен с точки зрения характеристик, так как он достиг 30 уровня в технике меча медведя гризли. Это заставило его противника отказаться от использования техники меча медведя гризли и переключиться на другие техники меча.


Тем не менее, эта техника меча полностью отличалась от Хаотического удара, который он ранее использовал. Придя в движение, правая рука Кауница превратилась в иллюзии, а мышцы на руке дрожали с невероятной скоростью. Это сопровождалось светом меча, как будто Меркурий просочился на землю. Он воткнулся в Фанг Синцзяня, и это было похоже на солнце, не оставляя никаких отверстий и углов нетронутыми.


Фанг Синцзянь холодно фыркнул, когда его вытолкнули из круга. Его верхняя часть была порезана, и он был покрыт ранами повсюду, выглядя растрепанным.


В конце концов, техника меча медведя гризли была основной техникой меча, используемой для обучения. Техника, используемая для тренировки тела, не была столь сильной.


- Он просто переоценивает свои способности. Кем он себя возомнил? Подумать только, он осмелился бросить вызов Кауницу.


- Ничего не поделаешь. Разрыв между ними слишком велик. Как только Кауниц перестает использовать технику меча медведя гризли, Фанг Синцзянь больше не может сражаться с ним на равных.


Снова победив своего противника, Кауниц посмотрел на Фанг Синцзяня с забавным взглядом и спросил.


- Неужели, вы хотите еще один раунд?


Фанг Синцзянь увидел, что в его колонке техник появилась другая, а именно техника меча молитва серебряной луне (6%). В его глазах сияло желание сражаться.


Фанг Синцзянь неоднократно бросался вперед, постоянно подавляя другие партии с техникой меча медведя гризли, только чтобы быть повторно побежденным техникой меча Академии Рыцаря Трезии.


Он был полностью покрыт пылью и следами крови. Когда другие ученики увидели его жалкое состояние, их глаза наполнились насмешкой и сарказмом.


- Этот парень идиот?


- Хм, он действительно переоценивает свои способности. Он думает, что может так победить?


Огден также не мог больше видеть этого и произнес.


- Эта настойчивость бесполезна. Достаточно, Фанг Синцзянь, не смущайся в Школе Искусств Меча.


Выражение Вивиан тоже было несколько неприглядным. Она не ожидала, что будет такой огромный разрыв между Фанг Синцзяном и Кауницем. Она смотрела на Фанг Синцзяня во время боя, а затем взглянула на Кауница, размышляя.


- Заткнитесь!


Кауниц тихо взревел, сразу же подавляя окружающие голоса.


- Разве вы не видите, что я тренируюсь с Фанг Синцзянем?


Кауниц посмотрел на Фанг Синцзяня и подумал.


‘Этот парень упорствует все больше и больше после того, как я перехожу на другие техники меча в каждом раунде. Хм, он действительно талантлив.’


‘И когда я практикую технику меча медведя гризли с ним, я также получаю опыт более легко.’


Уголки его губ поднялись, когда он спросил.


- Вы все еще хотите продолжить?


Фанг Синцзянь ничего не сказал, просто подняв свой меч. Он показал технику меча медведя гризли, бросаясь навстречу и атакуя Кауница.


Видя их постоянные бои и непрерывные поражения Фанг Синцзяня, большинство учеников насмехались над ним и чувствовали презрение, сочувствие и жалость, ставя себя на его место. Через несколько минут большинство из них вернулись к своей практике меча.


Вивиан, Огден и некоторые другие после нескольких взглядов, со сложными эмоциями в их глазах, отошли в сторону, чтобы практиковать свои техники меча.


‘Более сильный. Я должен стать сильнее. Если нет, то однажды я буду как Фанг Синцзянь, на которого наступают другие. Это не то будущее, которое я хочу.’


Это были мысли, большинства учеников.


Поэтому они посвятили гораздо больше усилий своей практике меча, и практиковали еще тяжелее, чем когда-либо прежде, в качестве подготовки к предстоящему Префектурному отбору.


Они несколько раз бросали взгляды на Кауница и Фанг Синцзяня. Фанг Сицзянь в их глазах, выглядел словно клоун.


Фанг Синцзянь не заботился об этом. У него было всего пять лет. В течение этих пяти лет он должен был достичь силы любыми возможными способами. Это было не просто пройти Великий отбор Империи, а стремиться к лучшим результатам.


Например, его первой целью было стать чемпионом Нагано, заняв первое место в Префектурном отборе. В Империи тот, кто появился на первом месте в Префектурном отборе, был известен как Чемпион префектуры, первое место в Региональном отборе в качестве Чемпиона региона, и, наконец, первое место в Национальном отборе было известно как Национальный Чемпион.


В истории Империи прошло двести лет с тех пор, как в последний раз существовал человек с высочайшей силой, который завоевал все три титула подряд.


Фанг Синцзянь уже провел десятки сражений против Кауница за полтора часа, терпев поражение снова и снова. Но какое это имело значение? Некоторые физические травмы и презрение некоторых учеников? Все это было ничем, по сравнению с тем ночным разговором и семидневной пыткой. По сравнению с этим, то, что он испытывал, не могло даже наложить отпечаток на разум Фанг Синцзяня.


После последовательных сражений Кауниц не мог не вздохнуть, несмотря на свою выносливость.


С другой стороны, Фанг Синцзянь был настолько истощен, что он был почти что на коленях на земле, не двигаясь ни на дюйм.


По сравнению с их обычной практикой, этот метод спарринга требовал, приложению всей энергии их тела в один момент. Поэтому они истощали свою энергию и выносливость гораздо быстрее, чем обычно.


Тем не менее, Фанг Синцзянь чувствовал, что все было стоящим. Он видел изменения в окне статистики, теперь отображающие хаотический удар (42%), технику меча молитва серебряной луне (32%), нисхождение святого света (30%) и техника основ Трезии (12%). Он не мог подавить возбуждение в своем сердце.


Сделав глубокий вдох, он посмотрел на Кауница и произнес.


- Давайте остановимся здесь на сегодня. Мы продолжим завтра.


- Хм.


Кауниц холодно фыркнул, прежде чем развернуться, чтобы продолжить практиковать технику меча медведя гризли.


Вскоре после этого у Фанг Синцзянь было достаточно отдыха, поэтому он продолжал практиковать технику орлиного меча.


В течение следующих нескольких дней Фанг Синцзянь стал все более занятым. Утром и вечером ему приходилось помогать с работой в Школе Искусства Меча. Ему пришлось потратить время на отработку техники орлиного меча и даже на спарринг с Кауницем. Хотя он постоянно проигрывал своему сопернику, он тайно овладевал техниками меча Трезии.


Фанг Синцзянь также понял, что чем выше процент опыта, тем медленнее скорость, с которой ему удавалось тайно красть техники.


На самом деле это была очень простая идея. Несмотря на то, что он был очень талантлив, он был ограничен своим нынешним уровнем, которого было недостаточно, чтобы восполнить недостаток знаний о технике меча. Он никогда не видел Хаотического удара до этого времени, поэтому было очевидно, что он мог только учиться двигаться одновременно, каждый раз, когда он был свидетелем техники.


Тем не менее, по мере того, как количество движений, которые он узнавал, увеличилось, а те, которые он еще не знал, уменьшились, прогресс Фанг Синцзяня останавливался, если Кауниц не показывал движения, которые он еще не видел.


Прошло полтора месяца. Его техника орлиного меча значительно прогрессировала, и после достижения 30-го уровня дала ему эффекты в виде 3 дополнительных очков в ловкости, 3 в реакции, 3 в выносливости и 3 в гибкости.


Это изменило его атрибуты: сила 20, ловкость 27, реакция 14, 11 выносливость, и гибкость 15.


При таком росте, его сила и ловкость стали чуть ближе к Кауницу. В сочетании с тем фактом, что он становился все более знакомым с техниками меча противника, он мог бы спаринговать в течение более длительного периода, что заставило бы Кауница продолжать показывать новые движения меча, которые, в свою очередь, позволили бы Фанг Синцзяню, их изучить.


Даже если Фанг Синцзянь хотел победить своего противника, все равно была небольшая разница между их способностями. Уже было достаточно трудно компенсировать разрыв между их характеристиками.


Конечно, если бы он продемонстрировал технику меча медведя гризли 30-го уровня с самого начала, Фанг Синцзянь мог бы мгновенно победить технику меча медведя гризли своего противника. Однако, для того, чтобы тайно приобрести техники меча, он, очевидно, не будет делать такую вещь. Вместо этого он дал своему противнику достаточно времени, чтобы перейти на другие техники меча и раскрыть свои способности.


‘Несколько техник меча, которые Кауниц показал, все на том же стандарте, что и техника меча божественного меча девять ян. Они все, кажется, воспитывают силу органов. Более того, все его атрибуты были выше, чем мои. Вот почему он может полностью подавить меня, как только показывает свои собственные техники.’


Кауниц практикуется в течение десяти лет, унаследовав техники меча клана Трезии, которые передаются на протяжении сотен лет. Конечно, бесконечные медицина, добавки и тоники тоже оказывают свой эффект.


‘Мои тренировки все еще были слишком короткими.’


Тем не менее, было очень плохо, что трудность техники божественного меча девять ян была на самом деле намного выше, чем другие техники меча. После того, как Фанг Синцзянь практиковался в ней, он смог достичь только 8 уровня. Хотя он чувствовал, что его органы немного сокращаются, он не достиг того уровня, когда его характеристики будут увеличиваться.


Конечно, Кауниц думал только о том, что его соперник очень талантлив и может быстро адаптироваться к применяемым им приемам. Кауниц не мог подумать, что его противник сможет понять, как он направлял свою энергию, и постепенно изучить все техники меча, просто наблюдая и соприкасаясь с ним. Он только думал, что количество времени, необходимое для победы над его противником, становилось все более длинным, и что много раз ему приходилось показывать новые техники меча.


В конце концов, даже с его специальностью "восприятие", он все равно должен был бы понять глубину техники меча, прежде чем сможет действительно изучить технику меча своего противника.


Однако, учитывая неоднократные поражения Фанг Синцзяня, его популярность в Школе Искусств Меча также упала. Не было почти никого, кто готов был бы практиковаться с ним, и все избегали его, как чумы. Несмотря на его очевидный прогресс и времена, когда он мог некоторое время бороться с полным мастерством Кауница, результат был все тот же.


Потому что в их глазах, Фанг Синьцзян уже стал ежедневной грушей Кауница. Кто осмелится подойти к нему? Они не боятся власти и влияния клана Трезии? Талант Фанг Синцзяня был чрезвычайно низок по сравнению с влиянием клана Трезии.


В тот день, когда Фанг Синцзянь вошел на тренировочные площадки, он увидел типичные взгляды людей вокруг него, презрение и издевательство. Глядя на то, как они избегали его, Фанг Синцзянь не проявлял никакой реакции, а просто начал практиковать свою технику укрепления тела Тенауэра.


Его следующей целью было усовершенствовать эту технику меча, достигнув максимального уровня.


Окружающие люди несколько раз взглянули на него, а затем вернулись к своим собственным делам. Время прошло очень быстро, и до Префектурного отбора осталось всего четыре месяца. Другие студенты посвятили еще больше усилий своей практике меча, надеясь достичь прорыва до начала Префектурного отбора.


Ламберт взглянул на Фанг Синцзяня, который спокойно тренировался. С того дня, как он был побежден и унижен Кауницем, он стал вести себя тихо. Видя такого Фанг Синцзяня, он молча кивнул себе.


‘Не сломается. Эти мусорные люди здесь все слепы.’


‘Чтобы быть в состоянии противостоять давлению Кауница и, тем не менее, ежедневно улучшаться, словно на дрожжах...’


‘Ты, настоящий гений.’


Тишина заполнила тренировочные площадки, оставив только шуршащие звуки людей, проходящих практику меча.


Фанг Синцзянь холодно фыркнул, когда его вытолкнули из круга. Его верхняя часть была порезана, и он был покрыт ранами повсюду, выглядя чрезвычайно растрепанным.
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Глава 21



Глава 21 Техника кражи


На рассвете было много учеников, усердно практикующихся на тренировочных площадках Школы Меча Искусств.


Огден все еще пытался понять и изучить технику божественного меча девять ян.


Ламберт неустанно практиковал технику орлиного меча, надеясь поднять ее до максимального уровня перед Префектурным отбором.


Фанг Синцзянь только что закончил некоторые из незначительных дел школы, и начал практиковать технику укрепления тела Тенауэра. Эта техника меча была обязательной для всех воинов Империи. Она был краткой, но обширной и глубокой, уделяя особое внимание тренировке суставов и связок, что позволило ему значительно увеличить скорость в изменении позиций.


Никто не говорил и не брал перерывы. В холодную погоду от тел поднимался пар.


Все двигались к своим целям.


Внезапно распахнулись двери Школы Пути Меча, и оттуда показались Кауниц и Вивиан, шедшие вместе. Глядя на них со стороны, Огден очень удивился, ведь они шутили и улыбались. Гений, что прежде смотрел на всех как на мусор.


Вивиан переоделась в светло-голубое платье. В сочетании с ее молодым и красивым личиком, это создавало ей совершенно другую ауру, делая ее более красивой.


Ламберт холодно фыркнул, а его взгляд на Вивиан был полон презрения.


В течение последних нескольких дней, в то время как Вивиан пыталась приблизиться к Кауницу, Фанг Синцзянь не почувствовал ничего относительно ее растущей прохлады по отношению к нему. Он не знал, было ли это потому, что он был слишком рациональным, или потому, что фиолетовое пламя лишило его этих чувств.


В любом случае, он уже дал Вивиан наставления, таким образом, отплатив ей за еду ранее. Что касается того, какой путь она выберет после этого, то это не беспокоило его.


Однако, видя, что Кауниц здесь, он не мог больше ждать. Он поднял свой меч и произнес.


- Давайте начнем.


Кауниц улыбнулся и спросил.


- Разве ты не получил достаточно побоев?


В следующий момент две фигуры поспешили друг к другу, словно молнии, и снова столкнулись.


Это был знакомый ритм, но с практикой в последние несколько дней техника меча медведя гризли Кауница также значительно улучшилась. Он достиг 2-го уровня, и, таким образом, смог отбиваться от атак Фанг Синцзяня дольше, чем раньше. Однако, как только показались признаки проигрыша, он быстро переключится на другие техники меча в попытке перевернуть ситуацию.


Он использовал технику меча, которая выпустила серию святых световых лучей, как будто божественный свет упал с небес. Он позаимствовал силу у позвонков позвоночника, а также у плеч и спины, как будто у Кауница вырос набор крыльев. С каждым сокращением и взрывом из его спины и сердца Кауниц рвался вперед, окружая Фанг Синцзяня, ограничивая его до такой степени, что он не мог ничего сделать.


Это сошествие святого света была использована Академией Рыцаря Трезии для тренировки выхода силы спины и ног, в частности, увеличивая скорость практикующего. Когда Кауниц исполнил ее, то создал серию иллюзий, которые вызвали восхищение у толпы.


Четыре техники меча, которые Кауниц использовал против Фанг Синцзяня, были тем же стандартом, что и техника божественного меча девять ян. Все они были сильными техниками, которые сочетали в себе как внутреннюю, так и внешнюю силу, одновременно заимствуя силу органов. Это, в сочетании с тем, что его характеристики были намного выше, чем у Фанг Синцзяня, были причинами, по которым он смог добиться полного подавления своего противника.


Видя, что у Фанг Синцзяня были проблемы и как его меч в конце концов был отправлен в полет, Вивиан нахмурилась и хотела попросить Кауница проявить милосердие.


Однако, думая о том, что Кауниц только начал нравиться ей, она проглотила свой намек на жалость.


Первоначально она думала, что Фанг Синцзянь уже был гением в искусстве меча, и его ждет большое будущее. Однако, когда он был поставлен рядом с Кауницем, то бледнел в сравнении.


Внешность, талант, родословная, клан и фон Кауница намного превзошли внешность Фанг Синцзяня. Предполагаемый талант последнего стал незначительным перед способностями Кауница.


В течение последних десяти дней, в частности, Фанг Синцзянь неоднократно бросал вызов Кауницу, но не смог победить его. Это сделало ее еще более разочарованной в нем.


Пообщавшись с Кауницем, она поняла, насколько узкой был ее кругозор. Там был более широкий мир, по всей Империи и по всей земле. Были всевозможные известные кланы и фракции, история которых насчитывает сотни, а то и тысячи лет. Все было очень далеко за пределами того, что она могла представить.


Фанг Синцзянь взял меч, и он посмотрел на прогрессирование сошествия святого света, улыбаясь с удовлетворением в своем сердце. Однако он не позволил своей гордыне отразиться на своем лице. Вместо этого он просто глубоко вздохнул и сказал.


- Еще.


Тем не менее, Кауниц не продолжал борьбу, вместо этого он смотрел на учеников на тренировочных площадках, которые тайком поглядывали на них или тихо смеялись в презрении. Хотя большинство взглядов были направлены на Фанг Синцзяня, по какой-то причине, он чувствовал себя недовольным.


Кауниц вдруг произнес.


- Кучка надоедливых мух.


Он посмотрел на Фанг Синцзяня и сказал.


- Давай перейдем к лесу в задней части.


На заднем дворе Школы Искусств Меча был небольшой лес. Обычно там тренировались ученики, которые хотели тишины и покоя.


Фанг Синцзянь был, конечно, равнодушен. Он кивнул, направляясь к лесу вместе с Кауницем. Вивиан тоже хотела пойти, но ее остановил Кауниц.


- Я хочу практиковаться в более спокойной обстановке. Так я смогу лучше сосредоточиться.


Таким образом, два соперника продолжили свой поединок в лесу. Не имея зрителей, Кауниц смог лучше проявить свои способности. Вместе с несколькими криками меч в его руке двигался все быстрее и быстрее. Иногда, даже когда он был близок к проигрышу, он не переключался на другие техники меча, а вместо этого фокусировался на технике меча медведя гризли.


Несмотря на то, что он почти проиграл в технике меча медведя гризли Фанг Синцзяню несколько раз подряд, он просто громко рассмеялся и стал еще более возбужденным. Он чувствовал, что был в состоянии прогрессировать таким образом гораздо быстрее чем раньше.


Тем не менее, Фанг Синцзянь был там, не для того чтобы помочь. Видя, что его оппонент все меньше и меньше озабочен победой и, похоже, не использует большую часть других своих техник, он решил спровоцировать его, так как вокруг не было зрителей.


В трех последовательных атаках он выбил меч из рук своего противника. И положив свой меч на шею Кауница, он рассмеялся и сказал.


- Ты, маменькин сынок, если бы не то, что ты родился в лучшей среде, как бы ты мог быть моим противником? Ты просто гений, созданный ресурсами клана Трезии.


Ярость вспыхнула в глазах Кауница.


- Вы ищете избиение.


Антагонист, Кауниц подкинул ногой меч, лежащий на земле, в свою руку. И с серией быстрых хаотических атак, он оттолкнул Фанг Синцзяня назад, пока последний был почти не в состоянии перевести дыхание.


‘Вот этот путь!’


Фанг Синцзянь взревел в своем сердце, показывая полное мастерство техники меча медведя гризли 30 уровня, как будто он сам был сумасшедшим медведем гризли. Он яростно столкнулся с Кауницем, а каждая его атака, могла отправить человека в полет.


Наряду с улучшением техник меча и выносливости Фанг Синцзяня, время, которое они оба сражались ежедневно, продолжало увеличиваться с двух часов до трех, четырех или даже пяти.


Время проходило, в то время пока они сражались. На тренировочных площадках было много людей, которые не могли смириться с одиночеством. Были и те, кто ушел на ранний отдых, а также те, кто сдался, чувствуя, что не смогут достичь прорыва, так как осталось не так много времени.


Были и те, кто не сдавался, и становился все сильнее и сильнее от неустанной ежедневной практики.
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Глава 22



Глава 22 В тайне


Через месяц техника укрепления тела Тенауэра Фанг Синцзяня уже давно максимизировалась на 30 уровне. Его техника божественного меча девять ян также достигла максимального 20 уровня.


В то же время, его выносливость немного увеличилась от сумасшедшей ежедневной борьбы. В конце концов, она была слаба для начала, поэтому, она увеличивалась быстрее, чем у других людей. Достижение 30-го уровня в технике укрепления тела Тенауэра повысило следующие характеристики: 1 очко ловкости, 4 очка реакции и 4 очка гибкости. Это также позволило ему выполнять различные движения, которые проверяли пределы человеческого тела, так же, как у гимнаста.


И из-за большого увеличения в гибкости, он исправил несколько ошибок в его движениях, значительно увеличивая стабилность применения силы и точность.


Достигнув 20-го уровня, техника божественного меча девять ян принесла сумасшедшие прибавки в 5 пунктов силы, 5 очков ловкости, 4 очка выносливости, плюс 4 очка гибкости. Более того, поскольку все его органы были сжаты, взрывная энергия его тела была значительно увеличена. Его иммунитет, телосложение и сопротивление нападениям значительно возросли.


Таким образом, его характеристики стали:


Имя Фанг Синцзянь


16 лет


Профессия оруженосец


Уровень 9


Сила 25


Ловкость 33


Реакция 18


Выносливость 16


Гибкость 23


Теперь он не устанет даже после пяти часов сражений. Каждый из его ударов мог проделать дыру в стене, со скоростью, сравнимой с таковой у автомобиля, как если бы он был человеком танком.


В то время как Фанг Синцзянь проигрывал своему противнику с точки зрения силы, его скорость уже была на ступеньку выше, чем у Кауница. Кроме того, с его техникой меча медведя гризли 30 уровня, он уже мог победить своего противника, даже когда он использовал различные более качественные техники меча.


В конце концов, разница в способностях между ними была гораздо меньше. И даже если бы шансы на победу были в настоящее время от 70 до 30, если они должны были пойти на все, то каждый из них бы выиграл и проиграл некоторые битвы, в отличие от односторонней нынешней ситуации.


Однако, для того чтобы обмануть своего противника, чтобы увидеть техники меча Трезии, Фанг Синцзянь сохранял стабильный ритм, а не побждал своего противника немедленно. Он блокировал техники, которые его противник показывал ранее, и только когда появлялось нечто новое, он притворялся, что проиграл.


С его талантом в искусстве меча переключение между позициями и циркуляция силы в каждой его атаке были для него естественными. Это был небольшой подвиг, чтобы обмануть кого-то вроде Кауница, который даже не был рыцарем, и у которого не было опыта.


Даже если Кауниц чувствовал что-либо время от времени, Фанг Синцзянь мог провоцировать его.


После всего этого времени, он был в состоянии заметить, что в то время как Кауниц казался холодным и надменным, он был только шестнадцатилетним мальчиком. В то время как его навыки меча были образцовыми, он был очень прост. Большую часть своей жизни он посвятил искусству владения мечом.


Однако, после месяца последовательных проигрышей, Фанг Синцзянь больше не планировал терять этот день. После окончания утренней тренировки Школы Меча Искусств, он сразу же покинул тренировочные площадки.


Не было никакой другой причины, кроме того, что он уже обучился хаотическому удару, технике молитвы серебряной луне, спуску святого света и технике основ Трезии, все из которых Кауниц полностью проявил.


Хотя Кауниц, возможно, знал и другие техники меча, он никогда не показывал их. Предпринимая бесчисленные попытки заманить его, Фанг Синцзянь в конце концов понял, что самые сильные методы меча, которые он знал, были этими четырьмя, что означало, что он не будет пытаться победить Фанг Синцзяня с помощью техник меча того же стандарта, что и техника меча медведя гризли.


Методы воспитания для внешней подготовки, как правило, были более базовыми, чем методы воспитания для внутренней подготовки, которые имели более высокий стандарт. Поэтому техника божественного меча девять ян была выше техники меча медведя гризли, а хаотический удар был более высокого стандарта, чем техника орлиного меча. Все фракции знали об этой теории.


Поэтому Фанг Синцзянь больше не планировал практиковаться на тренировочных площадках, так как он не мог показать другим техники меча, которые он планировал практиковать.


‘Еще три месяца до Префектурного отбора.’


‘Пока я получаю официальный статус рыцаря, я смогу захватить еще больше ресурсов для моей подготовки.’


‘Когда придет время, даже если я раскрою свои способности в большей степени, другие не смогут справиться со мной так легко из-за официального статуса.’


Увидев, как Фанг Синцзянь уходит после завтрака, разочарование появилось на лице второго военного брата Ламберта.


‘Он уже сдался? Это правда... После последовательных проигрышей в течение стольких дней, даже самый сильный человек будет чувствовать себя обескураженным.’


‘Я определенно не должен быть таким.’


За последние несколько дней лицо Огдена было преисполнено уверенностью. Это было потому, что он успешно изучил первый уровень техники божественного меча девять ян и, наконец, постиг ее глубину.


Практика техники божественного меча девять ян уже сделала его внутренние органы сильнее.


‘Отлично, еще три месяца. Если мне удастся достичь 2 уровня в технике божественного меча девять ян, у меня будет более высокий шанс на Префектурном отборе.’


Думая об этом, аура Огдена снова изменилась.


Вивиан тренировалась вместе с Кауницем. Учитывая уход Фанг Синцзяня, сегодня был первый день, когда она использовала технику меча медведя гризли для практики с Кауницем.


Тем не менее, она присоединилась к Школе Искусств Меча пару лет назад, и ее техника меча медведя гризли была только на 5 уровне. Из-за ее нынешнего понимания техники меча медведя гризли, Кауниц всегда побеждал бы ее за пару движений.


В конце концов, характерисики Кауница были намного выше, чем у Вивиан. Как его сила, так и ловкость были в районе 30. В то же время у Вивиан было около 15 максимум. Как ребенок против взрослого, независимо от того, что она делала, это было бесполезным.


В конце концов, Кауниц мог только тщательно контролировать свою скорость и ловкость, делая все возможное, чтобы оставаться на уровне Вивиан.


- Давай сделаем перерыв.


Кауниц вздохнул. Глядя на слабую и стыдливую Вивиан, он не мог произнести ни одного грубого слова.


У Вивиан было жалкое выражение лица.


- Про... Прости, брат Кауниц, у меня слишком мало навыков.


- Все в порядке. Я дам вам наставления во второй половине дня.


Тогда Кауниц спросил.


- Ты знаешь, куда пошел Фанг Синцзянь? Нелегко найти такую хорошую цель.


Вивиан невинно покачала головой, отвечая.


- Я не знаю. Я не очень хорошо его знаю. Тем не менее, так как вы побеждали его так много дней подряд, он, вероятно, испугался вас?


- Испугался? Похоже, ему это не понравилось.


Кауниц вздохнул.


- Я был слишком жесток вчера?


После того, как Фанг Синцзянь покинул школу, он отправился прямо в район простолюдинов. Он пошел к углу и подскочил вверх. Когда он был в воздухе, его нога коснулась стены, и он мгновенно достиг ее вершины. Затем, поддерживая себя одной рукой, он перепрыгнул через двухметровую стену.


С его нынешними характеристиками это было слишком просто для него.


Он поднял голову и увидел сгоревший рухнувший дом, наполненный всяким мусором. Это был дом, который сгорел, когда пожар вспыхнул в районе простолюдинов в прошлом году. Все двенадцать человек в нем сгорели во сне.


Правительство не только не заботилось об этом случае, даже люди в окрестностях относились к нему как к мусорной свалке, так как их смерть была слишком ужасной и потому, что дом сгорел полностью. Более того, никто не будет касаться такого изолированного района простолюдинов. Туда никто не пойдет.


Такое уединенное место было как раз для его практики меча.


На самом деле, в тот момент, когда он понял, что смог тайно изучать техники меча Кауница, он уже начал следить за таким уединенным и заброшенным уголком, чтобы он смог практиковать искусство меча, которое он тайно приобрел.


Держа меч, подаренный ему стариком из рыбацкой деревни, Фанг Синцзянь начал практиковать техники меча Академии Рыцаря Трезии по одному.


Техника хаотичного удара была первой.
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Глава 23



Глава 23: Последние Три Месяца


Техника хаотического удара была создана мудрым старейшиной, когда он наблюдал пик возвышающейся горы.


Одним из важных моментов этой техники меча была возможность визуализировать величие и грандиозность гор, каждое движение и каждая атака должны быть тяжелыми, как гора.


Хотя это звучало очень загадочно, на самом деле это означало, что нужно было использовать изменения в сознании, чтобы вызвать изменения в крови.


Например, когда человек поднялся на вершину горы и посмотрел вниз на другие горы и ручьи у их ног, этот человек, естественно, получал более широкий кругозор. Или когда кто-то стоял, глядя на бесконечное море, естественно, чувствовал себя безмятежно и спокойно.


Почти все техники меча, созданные после пристального наблюдения их изобретателями за природой, были такими. Наблюдая за природой, можно осмыслить ее, а затем применить таким образом, чтобы она изменила состояние человеческого тела.


Так же, как кровяное давление человека поднимется, когда он сердится, или когда чувствует себя испуганным или нервным.


Когда человек был счастлив и расслаблен, сосуды также были расслаблены. Даже бремя на органы будет облегчено.


Это была теория, лежащая в основе психического состояния, влияющего на физическое состояние.


Что касается хаотического удара, то оно несло понятие величия гор, вкупе с движениями, которые скручивали мышцы и кости, чтобы массировать органы и лелеять их. Самым важным органом для тренировки было сердце.


Конечная цель состояла в том, чтобы укрепить сердце, позволяя потоку крови быть таким же стабильным, как гора, усиливая способность крови к питанию, изменяя телосложение и увеличивая физическую силу.


В то время как Фанг Синцзянь не до конца понимал принцип техники, он изучил ее от Кауница. Более того, так как Кауниц был выдающимся талантом, с 12 уровнем хаотического удара, что делало процесс обучения Фанг Синцзяня более гладким.


Фанг Синцзянь полагался на свой сверхъестественный талант, чтобы украсть эту технику меча. Но несмотря на это, он все еще был очень осторожен, так как процесс полагался на способность психического состояния влиять на человеческое тело изнутри.


Человеческое тело было чрезвычайно сложным, и психическое состояние человека очень быстро менялось. Кроме того, техника касалась важных элементов, таких как кровь и сердце. Поэтому не стоило допускать даже малейшей беспечности.


Движения Фанг Синцзяня были медленными, подобно движениям старика. Он использовал только половину или треть требуемой силы с каждой позицией меча, а затем останавливался, чтобы тщательно проанализировать и испытать ее снова и снова.


Можно сказать, что это была самая медленная скорость, с которой он когда-либо практиковался.


‘Техника хаотическом удара еще сложнее, чем техника божественного меча девять ян. Более того, у меня нет учителя, который бы наставлял меня. Если я сделаю неправильный шаг, это может привести к разрыву кровеносных сосудов и ухудшению органов.’


Но, к счастью, талант Фанг Синцзяня был превосходным. Он медленно проанализировал позиции хаотического удара и вскоре получил общее представление о них через несколько дней. После десяти дней или около того, он уже был способен гладко практиковать его.


Если учитель искусства меча Трезии когда-нибудь увидел бы это, то он был бы настолько потрясен, что его глазные яблоки бы выскочили!


Так же, как до этого, Фанг Синцзянь направлялся в Школу Искусств Меча один раз утром и один раз днем, чтобы разрешить некоторые дела и поесть, проводя остаток своего времени в заброшенных руинах, практикуя свои техники меча.


Видя, как Фанг Синцзянь отправлялся на ежедневную практику, ученики из Школы Искусства Меча изначально были полны презрения, а затем постепенно перестали заботиться об этом. Через два месяца они привыкли к его действиям.


Огден сказал Фанг Синцзяню, что это бесполезно, чтобы избежать Кауница, посоветовав извиниться.


Ламберт спрашивал Фанг Синцзяня, нужна ли ему помощь.


Вивиан не говорила ни слова Фанг Синцзяну. Она вела себя как гордый павлин, постоянно сопровождая Кауница и демонстрируя свои прелести.


Киль также говорил об этом с Фанг Синцзяном.


- Я слышал, что у вас с Кауницем были некоторые разногласия? Мне нужно быть посредником? Независимо от того, насколько силен клан Трезии, Кауниц должен был бы проявить ко мне уважение.


Фанг Синцзянь покачал головой и произнес.


- Учитель, в этом нет необходимости. Я чувствую себя более спокойно, практикуясь в одиночку снаружи.


За это время Киль также организовал для них регистрацию для Префектурного отбора, и Кауниц взял несколько студентов для участия в собрании Трезии. Кауниц теперь ходил вместе с Вивиан, и в глазах тех, кто посещал Школу Искусств Меча, было так, как будто они уже были парой.


Даже Огден стал вежливее с Вивиан, когда видел ее.


Конечно, все еще проводили большую часть своего времени в практике меча. По мере приближения Префектурного отбора настроение на тренировочных площадках также становилось более мрачным, как будто воздух был настолько напряженным, что из него можно было выжать воду.


Незаметно многие воины также приехали в город из окрестностей, чтобы принять участие в Префектурном отборе.


Точно так же, время прошло очень быстро. И, наконец, настал день Префектурного отбора.


В заброшенном дворе Фанг Синцзянь остановил свои движения и глубоко выдохнул.


Хаотический удар, техника молитвы серебряной луне, спуск святого света и техника основ Трезии. Каждая из этих техник меча была чрезвычайно глубока и могла проникать в тайны человеческого тела. Для человека с посредственным талантом, даже с основой других техник меча, ей или ему, вероятно, потребуется пять или более лет, чтобы полностью освоить каждую из техник до максимального уровня.


В конце концов, Кауниц, гений, живущий жизнью аристократа, получил наставления от многочисленных известных учителей и практиковал искусство меча с юных лет, чтобы суметь достичь полного мастерства этих четырех методов к шестнадцати годам.


Когда Фанг Синцзянь достиг 10-го уровня в спуске святого света, он понял, что принципы этой техники меча немного похожи с принципами техники божественного меча девять ян, что привело к отсутствию увеличения атрибутов.


Он также рассмотрел возможность дополнения преимуществ и недостатков двух техник меча. Однако, несмотря на то, что у него было достаточно таланта, у него был недостаточный опыт в искусстве меча. Поэтому, провалив несколько попыток, он решил остановиться.


После этого он решил посвятить всю свою энергию в обучение хаотичному удару, технике молитвы серебряной луне, и технике основ Трезии.


Он спал всего три часа в день, практикуя технику меча не только тогда когда бодрствовал, но иногда и во сне.


В конце концов, Фанг Синцзянь иногда чувствовал головокружение, иногда хромал, а иногда его сердце было полно ненависти.


Но когда он вспомнил ту ночь и эти чувства, он заставил себя успокоиться и продолжить свою практику меча.


Считая время, которое прошло, продолжительность жизни Фанг Синцзяня составляла всего четыре с половиной года. Для него не было другого выхода.


И его усилия оправдались. За день до Префектурного отбора, Фанг Синцзянь, наконец, выполнил то, что он считал невозможным. Он полностью освоил три техники меча, а именно хаотический удар, технику молитвы серебряной луне и технику основ Трезии до максимального 20 уровня.


Хаотический удар дал ему 4 дополнительных очка в силе, 4 очка в ловкости, 8 очков в выносливости и 4 очка в гибкости.


Техника молитвы серебряной луне дала ему 3 дополнительных очка в силе, 3 очка в ловкости, 5 очков в реакции, 3 очка в выносливости и 3 очка в гибкости.


Он потратил наибольшие усилия на технику основ Трезии, и получил 2 очка в силе, 2 в ловкости, 2 в реакции, 2 в выносливости и 2 в гибкости.


Из этой статистики можно сказать, что чем больше его различных характеристик увеличивается, тем сильнее становится его телосложение и тем меньше дополнительных атрибутов он получает от техник меча.


С одной стороны, это было потому, что потенциал его тела растрачивался все меньше и меньше. С другой стороны, это было также потому, что чем больше его характеристик росло, тем труднее было ему поднимать их через обучение.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 24



Глава 24 Начало


В течение последних трех месяцев, кроме увеличения характеристик, вызванных мастерством техник, основные атрибуты Фанг Синцзяня также были увеличены из-за долгого времени, которое он провел в обучении.


Таким образом, характеристики Фанг Синцзяня в настоящее время были:


Имя Фанг Синцзянь


16 лет


Профессия оруженосец


Уровень 9


Сила 36


Ловкость 42


Реакция 23


Выносливость 30


Гибкость 32


Техники:


одноручный захват меча 20 уровень


перекрестный разрез 20 уровень


техника меча медведя гризли 30 уровень


техника орлиного меча 30 уровень


техника укрепления тела Тенауэра 30 уровень


техника божественного меча девять ян 20 уровень


хаотический удар 20 уровень


молитва серебряной луне 20 уровень


сошествие святого света 10 уровень


техника основ Трезии 20 уровень


Специальности: Гений Фехтования, Инстинкт Выживания, Внутреннее Исцеление, Внутреннее Обучение, Специалист По Мечам


Теперь он обладал более чем в два раза большей силой, чем три месяца назад, и его скорость была достаточно быстрой, чтобы оставить остаточное изображение на небольшом расстоянии. Теперь он был в состоянии оставаться под напряжением весь день и ему требовался только один или два часа отдыха каждый день, особенно с учетом его повышенной физической силы от развития его внутренних органов.


В то же время, слияние его мышц, костей, крови и органов значительно повысило его гибкость, позволяя ему выполнять различные техники меча с совершенным контролем над количеством силы.


В этот момент Фанг Синцзянь получил три дополнительных специальности, практикуя свои техники меча для внутренней силы.


Внутреннее исцеление: обладает некоторым количеством контроля над внутренними органами, позволяет пробудить мышцы и кости используя силу воли, ограничивая внутренние ушибы и принуждая внутренние раны восстанавливаться некоторое время.


Внутренняя тренировка: субъективная сила воли может помочь кишечникам в переваривании и значительно увеличивает поглощающую способность, таким образом увеличивая влияния тренировок боевых искусств и улучшая скорость поглощения еды.


Из первых двух специальностей одна позволяла Фанг Синцзяню исцелять свои внутренние травмы, а другая увеличивала степень повышения характеристик во время практики боевых искусств.


Другая, специалист по мечам, заставила Фанг Синцзяня чувствовать себя немного озадаченным.


Специалсит по мечам: увеличивает накопленный потенциал от практики искусств меча.


Он достиг этой специальности после совершенствования десятой техники меча до максимального уровня, но он не понимал ее последствий и отказался от изучения на некоторое время. Он знал, что это специальность о которой Кауниц всегда мечтал, и для которой даже пришел в Школу Искусств Меча, намереваясь изучить основные техники меча школы в попытке получить ее.


В следующий момент, когда Фанг Синцзянь случайно прорезал воздух, черный по горизонтали меч успешно соединился в одно целое, как облако черного тумана, взрывающегося и рассеивающегося в воздухе. Лезвие разрезало воздух, создавая взрывной гул. Непрерывно сжатый воздух сформировал ударные волны которые были вытолкнуты наружу. Они были похожи на ци меча, поражающего землю и стены, в то же время создавая легкие трещащие звуки.


По сравнению с нынешним Кауницем, Фанг Синцзянь понял, что он уже был в состоянии сокрушить его как с точки зрения характеристик, так и фехтования.


Это повысило его уверенность в себе при Префектурном отборе.


Сделав шаг вперед, Фанг Синцзянь был похож на стрелу, разрывающую воздух и создающую свист, и прибыл к основанию стены через секунду. После этого он сделал тяжелый шаг правой ногой, издав ряд гулких звуков, словно земля задрожала на мгновение.


Внезапно, показалась небольшая яма размером с след ноги. Среди рассыпающейся поверхности и летающих осколков, Фанг Синцзянь уже перепрыгнул через стену и направился к зоне осмотра.


Когда приблизился Префектурный отбор, Кирст постепенно начал заполняться незнакомцами. Это были воины, пришедшие на отбор из соседних городов, поселков и деревень.


По официальным данным, в отборе Кирста участвуют более трех тысяч человек.


Спеша весь путь к области осмотра, Фанг Синцзянь видел много храбрых сильных воинов, несущих различные виды оружия. Торжественность и нервозность в полной мере сияли на их лицах, так как следующее соревнование могло решить их путь, по которому они будут идти остаток всей своей жизни.


Полигоны в учреждении городской охраны уже были забиты людьми. Фанг Синцзянь стоял в очереди на входе, чтобы проверить свою личность, прежде чем он взять номер тега и носить его на запястье.


Через некоторое время перед ним предстал его старший в Школе Искусств Меча Огден. Он уже постиг технику божественного меча девять ян и успешно достиг 2 уровня в ней. Уверенность была написана на его лице. Его текущая сила, ловкость и реакция стали выше 20 очков. Несколько младших, которые также участвовали в отборе последовали за ним.


Видя Фанг Синцзяня, он рассмеялся.


- Разве это не младший Синцзянь? После исчезновений в течение многих месяцев, вы, наконец, вышли на солнце?


- Не может быть легкой самостоятельной тренировки. В любом случае, прошло так много времени. Ты увеличил уровень своей техники орлиного меча? Тебе нужны наставления от меня?


- О, верно. Молодой Мастер Кауниц также здесь для отбора. Почему бы тебе не поприветствовать его?


Огден громко рассмеялся. Для него, Фанг Синцзянь боялся Кауница, который избивал его ежедневно.


Фанг Синцзянь холодно улыбнулся и бросил взгляд в сторону Огдена. Внезапно он положил руку на грудь Огдена и легонько подтолкнул его. Как будто взрослый толкнул маленького ребенка. Огден полетел на 10 метров назад с треском приземлившись.


- Ты!


После того, как его толкнули, его лицо стало яростно красным. Но потом он подумал.


‘Что случилось? Как его сила могла настолько превзойти мою?’


В этот момент рыжий рыцарь в рыцарском облачении хлопнул в ладоши, начав медленно говорить с трибуны.


- Все здесь, давайте начнем.


У этого рыцаря были крепкие конечности, полная борода украшала его лицо, а его рыжие волосы трепетали на ветру, словно пламя.


Он просто произнес это, но звуковые волны достигли всех концов арены из-за некоторых специфических сокращений его легких. Выражение Огдена стало ужасным. Он яростно смотрел на Фанг Синцзяня, но больше ничего не предпринимал.


Фанг Синцзянь пристально смотрел на рыжеволосого рыцаря, говоря себе.


‘Его внутренние органы должны быть чрезвычайно сжаты, и их сила эквивалентна силе сильных мужских рук и мышц бедер.’


Он расспрашивал и обнаружил, что Рыцарь перед ним был одним из экзаменаторов на отборе. Он был Хоганом, лидером городской гвардии, на 19 уровне. Поскольку ему удалось достичь 19 уровня, было очевидно, что он завершил свое первое превращение, став рыцарем.


Его способности были всего в шаге от достижения второго превращения. Было сказано, что до этого он участвовал в Региональном отборе и почти что стал образцовым рыцарем, который мог получить право от Империи на второе превращение профессии.


После слов рыжего Рыцаря, все замолчали.


Рыцарь кивнул, удовлетворенный и произнес.


- Я Хоган, ваш экзаменатор для первого раунда.


Префектурный отбор Империи был нелегким испытанием. Тремя областями, которые он оценивал, были их физические способности, техники и уровень их понимания.


Экзаменуемые в основном были воинами, которые не прошли первое превращение профессии, и в целом было много участников. Поэтому не было организовано поединков, которые могли бы легко привести к смерти или травмам.


Предположим, были поединки между несколькими тысячами человек, каждая из которых - элита различных школ и академий. Если бы были какие-либо случаи травм или смерти, это могло бы даже спровоцировать ожесточенные беспорядки, увеличить частоту вооруженных боев в городе и вызвать беспорядки в Империи.


Более того, одной битвы было бы недостаточно, чтобы определить свой потенциал и талант.


Таким образом, Префектурный отбор отменил режим борьбы, включая только теоретические и практические испытания.


Хоган продолжил.


- Главный Префектурный отбор проходит на арене Королевской Академии Кирста, которая находится примерно в двенадцати километрах.


- У вас есть десять минут, чтобы добраться туда. Все опоздавшие будут дисквалифицированы.


- Итак, я буду ждать.


После своих слов, в мгновение ока, Хоган выскочил за пределы площадок. Воздух выл и дрожала земля, как будто большая группа слонов дико бежала. Каждый из его шагов разбивал землю на части, делая маленькие ямки, в то время как огромная сила подняла его тело, позволяя ему взмыть, как ракета, и даже прорваться сквозь воздух, создавая след слабого белого дыма.


‘Какая скорость!’


Взгляд Фанг Синцзяня застыл.


‘Чтобы иметь такую взрывную силу, его сила и ловкость должны быть как минимум 50. Нет, они могут быть даже 60! Или выше!’


С показом способностей Хогана многие воины на земле начали двигаться, толкая друг друга, направляясь к выходу.


- Все, я сделаю шаг первым. Клан Трезия будет Чемпионом Префектуры на этот раз.


С слабым воем, тень выстрелила ввысь. Кауниц наступил на головы более десяти воинов и вырвался наружу, словно прохладный ветерок.


Учреждение городской стражи было забаррикадировано высокими стенами высотой более пяти метров, и самый быстрый выход был через главные ворота.


Глядя на Кауница можно было бы подумать, что он замечательно владеет своим телом. И это на самом деле было так. Не каждый способен бежать по живым людям, при этом сохраняя равновесие и достойную скорость.


Однако, как только он собирался прыгнуть к главным воротам, завыл свирепый шторм. Завихрение в воздухе пронеслось перед его лицом, мешая вздохнуть.


- Катись.


Сразу после этого над ним нависла большая тень.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 25



Глава 25 Пробиться


“Кто это?”


С криком Кауниц все же сумел повернуть свое тело в воздухе, яростно выбросив свой кулак к фигуре.


Другая сторона посмеялась и вернула удар. Кауниц почувствовал подавляющую силу, пробивающую его кулак в его тело, доминирующую силу, посылающую его в полет.


Взрыв! С громким звуком Кауниц пролетел более двадцати метров. Стоя на земле на коленях, он почувствовал, что его правая рука онемела и болит. Его жизненная энергия и кровь метались в его теле, что делало его неспособным использовать любую силу в течение довольно долгого времени.


Он поднял голову, чтобы взглянуть, и уставился в неверии на крепкого человека, который оттолкнул его назад.


- Роберт?


Этот крепкий мужик засмеялся, уже обернувшись чтобы протиснуться через ворота. Его рост был больше 2,5 метров, и его четыре конечности были сильными и толстыми, так же, как опорные столбы мостов.


Было множество больших воинов, но рядом с ним, они были похожи на маленьких детей.


Где бы ни проходил этот крепкий человек, словно дикий кабан бил по пахотному полю, а толпа была пшеницей, легко раздавленной и оттесненной. Всего за несколько шагов он первым выбежал наружу.


- Хахаха, Чемпион Префектуры на этот раз может быть только мной, Робертом Абелем!


С фанатичным смехом он рванул, словно торнадо.


- Роберт Абель?


- Как такое возможно? Разве он не лидер додзе Тиранического кулака?


- Разве он еще не прошел первое превращение?


- Этот парень...


Кауниц стиснул зубы. Старший боевой брат Огден подошел к нему со спины и спросил с беспокойством.


- Молодой Мастер Кауниц, ты в порядке?


С холодным фырканьем Кауниц снова рванул, не потрудившись ответить. Ярость была зажжена в его сердце, и, не проявив милосердия, он продвигался, как обезумевший слон. Где бы он ни проходил, остальные были сброшены с ног.


‘Проклятье. Этот парень Роберт... Он распустил свое додзе?’


Кауниц подумал про себя.


‘Если бы он должен был распустить школу и пройти под защитой Империи, даже если он уже прошел первое превращение профессии, он все равно был бы квалифицирован для участия в Префектурном отборе.’


Кауниц знал, что додзе Роберта было всего лишь третьеклассной школой, которая только прошла по маршруту для первого превращения профессии. Как руководитель школы, Роберт был всего лишь 13-го или 14-го уровня, который прошел первое превращение профессии.


Обычно он не обращал внимания на такого воина со статусом рыцаря. Даже если бы он не смог выиграть у него, он смог бы полностью подавить его только своим прошлым.


Но теперь они были в Префектурном отборе. Было практически невозможно одержать верх над другой стороной и претендовать на первое место.


Для такого воина, как Роберт, который прошел первое превращение профессии, целью был Региональный отбор после Префектурного, а именно путь ко второму превращению профессии.


С внезапным появлением Роберта атмосфера стала более тяжелой.


После того, как Кауниц вышел, три другие фигуры последовательно сбили людей вокруг них и рванули вперед. Десятки людей, которые были впереди, кричали, когда их хватали, толкали или отправляли в полет эти трое.


Они были одной леди и двумя парнями соответственно. Они также имели светлые волосы и голубые глаза, с одинаковым отношением к Кауницу.


У дамы было бледное лицо, словно ее кожа никогда не видела солнечного света, а ее фигура была стройной и легкой, похожей на легендарных духов. Она бежала позади Кауница всего в нескольких шагах.


Что касается двух парней позади нее, один из них имел бронзовую кожу, черные волосы и был одет в шкуру животного, как дикий человек, который сошел с гор.


Другой был одет в полностью белый костюм и носил безупречно чистую мантию, без единой пылинки. Его взгляд носил оттенок презрения к остальным людям перед ним.


Посреди безумного порыва четверки, большое количество энергии сильно врезалось в землю, позволяя им прорываться сквозь воздух, словно ракеты, когда они преследовали Роберта.


Леди холодно посмеялась и сказала.


- Ха-ха, кажется, что Префектурный отбор на этот раз будет соревнованием между нашими четырьмя семьями и Робертом.


Кауниц не прислушивался к ее словам, но продолжал регулировать ритм своего дыхания и мышц, пытаясь сохранить свою физическую силу. Он был довольно знаком с этой дамой и двумя парнями.


Кроме Школы Искусств Меча и Королевской Академии Кирста, было еще четыре академии, которые были на одном уровне с Академией Трезии. Вместе они были известны как семь жемчужных академий.


Три человека сзади него были представителями трех других академий.


Леди, которая только что говорила, была представителем Академии Рыцаря Фэй Ян, Барбара.


Диким человеком с бронзовой кожей был представитель Академии Лунной Тени Борис.


Между тем, другой парень, одетый в белое, был Фердинанд, представитель Аристократической Академии Кирста, школы, которая была создана совместными усилиями аристократов.


С их рывком они достигли внешнего периметра города в мгновение ока, попав на второе место сразу после Роберта, поскольку они оставили остальных воинов далеко позади.


Она продолжила.


- Последние новости заключаются в том, что Роберт уже прошел первое превращение профессии и находится на 15 уровне. Игнорируя его уровень понимания и глядя только на характеристики и навыки, он определенно выше нас. Если мы хотим побороться за первое место и стать Чемпионом Префектуры, мы не можем сделать это в одиночку.


Дикий человек из Академии Лунной Тени Борис произнес.


- Вы хотите объединить силы? Как узнать, могу ли я довериться кому-то из Академии Рыцаря Фэй Ян?


- Хаха.


Барбара улыбнулась и ответила.


- Дикий человек, по крайней мере, у нас нет конкуренции между собой после того, как мы справимся с Робертом.


- Префектурный отбор разбит на три этапа, которые соответственно проверяют физическую силу, навыки и потенциал понимания.


- Но кроме первого этапа, где все изучаются сразу, два других этапа связаны с областью подготовки, в которой кто-либо специализируется.


В Империи было бесчисленное количество воинов, но когда Империя проводила отборы, она разделяла различные фракции на пять групп.


Это были меч и сабля, посох и жезл, лук и стрелы, голые руки и смешанные искусства.


Барбара Академии Рыцаря Фэй Ян далее произнесла.


- Наша академия специализируется на стрельбе из лука. Дикий человек, вы специализируетесь на таклинге, бое, технике кулака и борьбе, верно?


Она посмотрела в сторону Фердинанда, одетого в белое, и продолжила.


- Аристократическая Академия Кирста специализируется на копье, верно?


Искусство копья, конечно, шло в разряд посоха и жезла.


- Что касается Кауница, ты, конечно, пойдешь на искусство меча.


- Поэтому, кроме физической силы на первом этапе, у нас нет никакого конфликта интересов на двух других этапах. Пока мы объединяем усилия, чтобы победить Роберта, мы сможем выйти в первую четверку.


- Что касается того, кто будет первым в Префектурном отборе, это будет зависеть от наших способностей.


Борис Академии теневой Луны был недоволен этим и сказал.


- Роберт специализируется на кулаке тирана. Разве это не значит, что мне придется конкурировать с ним в двух других этапах?


- Хахаха.


Барбара издала длинный смех и сказала.


- Ты можешь винить только свою неудачу. Хотя мы не можем убивать в ходе Префектурного отбора, если бы мы четверо объединили усилия, было бы несложно задержать Роберта.


Борьба была запрещена во время Префектурного отбора, но так же, как и в случае столкновений во время бега, до тех пор, пока не было ранений, никто не проявил бы слишком много беспокойства по этому поводу.


- Сделаем это.


Сказал спокойно Кауниц.


Остальные двое переглянулись и кивнули в знак согласия.


Но пока они обсуждали, громкий звук удара безумно отзвучал в их сердцах. Свирепая сила многократно ударялась о поверхность, заставляя их троих чувствовать, как будто вся поверхность дрожала.


- Кто это?


Четверо из них одновременно повернули головы и увидели, как к ним неслась фигура, оставив за собой остаточный след. Скорость, с которой он двигался, была такой, как будто он привел ураган, посылая пыль и камни в полет. В одно мгновение он закрыл между ними пропасть в десятки метров и обогнал четверых. Он оставил только размытые тени, что сделало их неспособными вовремя отреагировать, даже если бы они хотели остановить его.


Кауниц смотрел с широко открытыми глазами на человека, который в одно мгновение превратился в маленькую точку. Низким голосом он произнес.


- Фанг Синцзянь?


Четверо тут же закричали.


- За ним!

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 26



Глава 26 Столкновение


За минуту до этого, как раз когда Кауниц и другие рванули вперед, Фанг Синцзянь также сделал свой ход.


Он затянул ремень, держа меч, висевший у его талии, слегка присел на корточки, а затем направил всплеск энергии с вершины его тела вниз, по направлению к его ногам.


С громким взрывом! Ноги Фанг Синцзяня, казалось, внезапно опухли. Земля под его ногами слегка прогнулась, как будто это была мука, и он выстрелил в воздух, словно ракета, пролетев более двадцати метров и обогнав более ста человек.


С еще двумя громкими хлопками он уже сделал два последовательных прыжка и стоял за воротами.


У него не было необходимого навыка, чтобы бег был похож на полет ласточки, как и у Кауница. Тем не менее, он мог сильно полагаться на свои характеристики для достижения аналогичного эффекта.


- Что?


Старший боевой брат Огден смотрел с широко открытыми глазами, его рот был раскрыт настолько широко, что он мог проглотить яйцо утки. Его взгляд был сосредоточен на фигуре Фанг Синцзяня.


‘Будто пружина, такая взрывная энергия... Как его характеристики могут быть такими высокими? Даже Кауниц не смог бы этого сделать!’


Кроме него, несколько других младших из Школы Искусств Меча также раскрыли свои рты. Они кричали в неверии.


- Старший боевой брат, это Фанг Синцзянь?


- Это Фанг Синцзянь, который скрывался несколько месяцев, не осмеливаясь показать свое лицо?


Глаза второго боевого брата Ламберта блестели, когда он улыбался самому себе.


‘Хороший парень, ты такой, как я думал. Ты не сдался.’


‘Я должен приложить больше усилий.’


В следующий момент Ламберт произвел взрыв, мышцы по всему его телу распухли как броня. Он с легкостью протиснулся через других участников рядом с ним, когда бросился к воротам.


Огден также восстановил свои чувства, его лицо бледнело, когда он вспомнил, как глупо он выглядел перед Фанг Синцзянем.


Но хотя он и сожалел об этом, он по-прежнему прилагал все свои силы и бросился за дверь.


'Черт побери, как мог Фанг Синцзянь так сильно улучшиться? что случилось?’


‘Это не очень хорошо. Должно быть, я был слишком тщеславен после того, как изучил технику божественного меча девять ян.’


‘Мне лучше попросить молодого мастера Кауница помочь мне позже. Фанг Синцзянь не может справиться с Кауницем. Пока молодой Мастер Кауниц рядом, он не посмеет ничего со мной сделать.’


Из его догадок, несмотря на то, что Фанг Синцзянь превзошел его, независимо от того, насколько он силен, он все равно не сможет превзойти Кауница.


С другой стороны, Фан Синцзянь совершенно не заботился о том, что думают другие. У него была только одна цель в Префектурном отборе, а именно, получить первое место, чтобы поступить в Королевскую Академию Кирста в качестве Чемпиона Префектуры. Только тогда он сможет насладиться лучшим лечением, лучшими ресурсами, и таким образом станет еще сильнее.


С этим взрывом он наполнился энергией до краев, сила, хлынувшая через него, помогла нестись вперед. Когда он делал один шаг за другим, каждый из его шагов оставлял отверстие в земле. Он продвигал себя, наклоняя пятку и кончик пальцев ног в отверстия, толкая вперед с сумасшедшей скоростью.


В мгновение ока он догнал Кауница и остальных, уже направляясь к лидировавшему Роберту.


Увидев, что их настигли, Барбара и другие побледнели. Первоначально они экономили свою энергию, но теперь решили использовать ее.


Все четверо рванули вперед в два раза быстрее, чем раньше.


Энергия в мышцах Кауница взорвалась на полную мощность, его легкие резко сократились, а сердце сильно колотилось, будто барабан, постоянно обеспечивая все его тело необходимым количеством энергии.


Первоначально они думали, что их энергетический взрыв позволит им легко обогнать своего противника. Однако, несмотря на то, что Кауниц прилагал каждую унцию своей силы, он смотрел в недоумении, когда видел, как фигура Фанг Синцзяня была все дальше и дальше.


‘Как такое возможно?’


Кауниц удивленно думал про себя, все время глядя в недоумении на Фанг Синцзяня, который удалялся от него.


‘Моя ловкость и сила уже достигли 30 очков, но он все еще может стряхнуть меня! Каковы его характеристики?’


Барбара чувствовала, как ее легкие постоянно сокращаются. Ее сердце колотилось так быстро, что она чувствовала, как будто оно толкает ее грудь. Из четырех ее выносливость была самой слабой, и она также была первой, кто почувствовал себя истощенной.


'Черт побери, если это продолжится, моя физическая сила будет полностью исчерпана.’


Думая об этом, сама того не желая, она постепенно замедлилась, наблюдая, как Кауниц и другие убегают вперед.


Кауниц и остальные ничего не говорили о том, что Барбару осталась позади. Был ли это Кауниц, дикий человек Борис или даже Фердинанд, одетый в белое, их лица были покраснели, когда они подтолкнули всю свою жизненную энергию, кровь и мышцы к их наивысшей мощности. Большое количество пара продолжало подниматься от их тел, как будто они были тремя безумно работающими двигателями.


У них даже не было сил говорить. Но даже в этом случае разрыв в характеристиках между двумя людьми не был тем, что можно было бы сократить, полагаясь на короткие взрывы энергии.


Фанг Синцзянь уже давно вышел из их поля зрения.


Он догнал Кауница и других, постепенно направляясь к Роберту, который держал лидерство. Этот крепкий человек высотой более 2,5 метров, который прошел первое превращение профессии и был 15-го уровня, не показывал никаких специальных приемов. Он просто делал большие шаги, продвигаясь вперед, и каждый из его шагов позволял ему перемещаться на десять метров. Он был быстрее машины на шоссе.


Как раз когда разрыв был уменьшен и Фанг Синцзянь был примерно в ста метрах от него, Роберт немного повернул голову, бросив взгляд за спину.


‘О? Есть еще кто-то, кто может наверстать упущенное?’


Увидев Фанг Синцзяня, каменное лицо Роберта выдало легкую провоцирующую улыбку. Он вызывающе просигналил пальцем Фанг Синцзяню, начав снижать скорость.


‘Хм?’


Увидев действия другой стороны, Фанг Синцзянь нахмурился, но все же направился к нему. Он все время снижал скорость, сохраняя бдительность.


Они оба приблизились, и как раз, когда они были всего в десяти метрах друг от друга, Роберт внезапно остановился, ноги сложены вместе. Мышцы в его нижних бедрах взорвались, и с громким ударом он стал похож на выпущенную ракету, направленную назад к Фанг Синцзяню.


С высотой в 2,5 метра, и с силой в 40 очков, Роберт был в состоянии быстро произвести сильные порывы ветра, из-за чего у Фанг Синцзяня были трудности с дыханием. Как будто даже воздух истончился от давления этой энергии.


Но Фанг Синцзянь готовились в течение длительного времени. Вытаскивая меч в ножнах, он указал прямо на Роберта.


В тот момент он был тем, кто шел вперед, в то время как Роберт отступал. Выпада копья на такой скорости было достаточно, чтобы создать дыру в металлическом листе.


Даже если Фанг Синцзянь и не вытащил свой меч из ножен, сила удара была достаточной, чтобы воин уровня Кауница пострадал от переломов и внутреннего кровотечения.


На самом деле, Фанг Синцзянь хотел отбиться от другой стороны с этим ударом, но он не ожидал, что Роберт не увернется, а вместо этого просто рухнет на него.


Однако, когда его меч уткнулся в спину другой стороны, он почувствовал, будто он столкнулся с танковой броней. Сила его противника не уменьшилась, а его рука чувствовала онемение и боль, и меч, кувыркаясь, вылетел из его рук.


Это все равно, что попасть под поезд. Фанг Синцзянь совершил более десяти перекатов, прежде чем остановился и уставился на Роберта. Он почувствовал разрывающую боль в мышцах правой руки, и его ладонь дрожала так сильно, что он почти не мог поднять ее.


Другой участник показал вызывающую улыбку, сигнализируя пальцами, и снова пошел вперед.


‘Этот парень...’


Нахмурился Фанг Синцзянь. Он поднял меч левой рукой, встал и погнался за ним.
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Глава 27



Глава 27 Второй


Увидев рывок Роберта, выглядевшего словно танк, Фанг Синцзянь попытался оценить его статистику.


‘Мой атрибут силы 36, и в нашем обмене ранее этот парень показал силу в 40 или выше. И скорее всего, это была даже не его полная сила.’


‘Плюс, когда я атаковал его раньше, мое оружие, казалось, было заблокировано слоем чего-то... Это необычайная сила, полученная от первого превращения профессии?’


Увидев, что Фанг Синцзянь все еще следует за ним, Роберт холодно рассмеялся и сказал.


- Ха-ха! Почему? Ты все еще думаешь обогнать меня? Ты до сих пор не понимаешь, что такое разрыв между тем, кто прошел первое превращение профессии, и тем, кто этого не сделал? Негодник, я могу раздавить тебя одним пальцем!


Он бежал с огромной скоростью и громко разговаривал одновременно, но, несмотря на проявление такой физической силы, он все еще выглядел собранным.


Фанг Синцзянь ничего не сказал, но следовал сзади на расстоянии около ста метров, не ускоряясь и не отступая.


Глаза Роберта заблестели и он начал увеличивать свою скорость. Однако он вскоре понял, что Фанг Синцзянь совершенно не откликается на его провокации. Когда он ускорялся или замедлялся, Фанг Синцзянь, все это время сохранял стометровое расстояние, не приближаясь и не удаляясь от него.


‘Этот негодник.’


На лице Роберта появился оттенок улыбки.


Во время Префектурного отбора испытуемым не разрешалось непосредственно нападать на других людей с целью их устранения. Самое большее, что они могли сделать, это спровоцировать их устно или столкнуться с ними во время бега. Причина, по которой Роберт намеренно столкнулся с Фанг Синцзянем ранее, состояла в том, чтобы испортить его ритм и растратить его физическую силу, чтобы он сам получил лучшее преимущество в следующих двух этапах, тем самым создав лучшую основу для своего собственного успеха. В конце концов, следующие два раунда не проверяли характеристики, поэтому его преимущество как того, кто прошел через первое превращение, было бы намного слабее.


Причина, по которой такой воин, как он, который уже прошел первый превращение, присутствовал на Префектурном отборе, заключалась в том, чтобы проследовать к Региональному отбору. Было весьма возможно, что человек, такой как Фанг Синцзянь, который, очевидно, был человеком с большим потенциалом, будет угрозой для него на втором и третьем этапах.


Однако было очевидно, что у Фанг Синцзяня не было мысли сталкиваться с человеком, который прошел первое превращение профессии. Он явно планировал соперничать только за второе место на первом этапе.


Роберт знал, что если он снова будет приставать к противнику, он лишь растратит свою физическую силу и испортит свой собственный ритм. Вместо преимуществ будут одни недостатки. Поэтому он бросил на Фанг Синцзяня еще несколько взглядов и выразительно улыбнулся, прежде чем двигаться вперед в своем собственном ритме.


- Хм, считай себя умным.


- С этого момента, не приближайся ко мне ближе чем на сто метров. Либо я покалечу тебя.


Фанг Синцзянь холодно уставился на Роберта, аура убийства вспыхнула в его глазах, но он ничего не ответил. Было не время поддаваться спонтанным действиям.


…


Примерно в двенадцати километрах от полигона, у входа в Королевскую Академию Кирста, зевал рыжеволосый Рыцарь Хоган. Рядом с ним был еще один экзаменатор Префектурного отбора. На этот раз он был инструктором по физической подготовке Королевской Академии Кирста. Рыцарь 19-го уровня, который прошел первое превращение, Дик.


Этот инструктор был лысым и носил легкий наряд. Будь то его телосложение или внешность, он испускал ощущение легкости и простоты.


Глядя на зевающего Хогана, он поднял брови, говоря.


- Чтобы пробежать двенадцать километров в течение десяти минут, нужно было набрать не менее 20 очков с точки зрения силы, ловкости и выносливости. Скорее всего, только около 10% испытуемых смогут сдать этот тест.


Сила была связана с уровнем сопротивления, которое встречалось при работе мышц, ловкость была прямо пропорциональна скорости сокращения мышц, а выносливость была представлена уровнем выносливости мышц и кровеносных сосудов. В соревнованиях по бегу на длинные дистанции нужно было иметь все три хорошо проработанных характеристики, чтобы войти в список лучших.


Инструктор Дик продолжил.


- Я слышал, что на этот раз Академия Рыцаря Фэй Ян, Академия Рыцаря Трезии, Академия Лунной Тени и Аристократическая Академия Кирста, каждый прислал своего представителя. Даже лидер додзе тиранического кулака распустил свое додзе.


- Кажется, что результаты за этот срок будут достаточно хорошими, и что может быть несколько талантов, которые смогут продвинуться к Региональному отбору. К тому времени не только мы, даже городской Лорд и директор будут иметь гораздо лучшую оценку производительности.


В Империи большое внимание уделялось отбору рыцарей. К профессиональной подготовке и социальной культуре каждой префектуры относились серьезно, и на оценки эффективности работы должностных лиц во всем мире повлияло бы число рыцарей, отбираемых из их округа каждый год.


Хоган вяло ответил.


- Это не так просто. Вы забыли про Префектурный отбор два года назад? Было два монстра, которые были еще сильнее, чем мы двое, но они все же были полностью уничтожены.


- Это было потому, что было слишком много монстров, участвующих в том же отборе.


- И я слышал, что Кауниц освоил все основные техники меча Трезии и даже пошел тренироваться в Школе Искусств Меча в попытке получить специальность "специалист по мечам".


- Так как он смог достичь многого в своем возрасте, мы можем возлагать на него большие надежды. Возможно, он сможет пройти второе превращение в ближайшем будущем.


Дик был, очевидно, хорошо проинформирован о нескольких семействах экзаменуемых.


- А про Бориса из Академии Лунной Тени говорят, что он родился с тремя специальностями, и что он гений среди гениев.


- Барбара из Фэй Янга тоже не так уж плоха. Есть довольно много учителей, которые нацелились на нее и хотят взять в качестве своего ученика.


- И Фердинанд. Он племянник городского Лорда, и был под внимательным воспитанием Аристократической Академии Кирста с юных лет. Говорят, что их Департамент Искусств Копья уже запланировал маршрут для его первого превращения профессии и его развития.


- После тренировки в течение нескольких лет у всех будет возможность пройти Региональные отборы.


- Никто не может быть уверен в будущем.


Хоган внезапно поднял взгляд и произнес.


- Кто-то уже здесь. Это было быстрее, чем я ожидал.


- Первое место естественно достанется Роберту.


Дик слегка прищурил глаза и смог увидеть фигуру в нескольких сотнях метров от них. Но когда он увидел черное пятно позади нее, он был слегка ошеломлен.


- Ох? Подумать только, что кто-то может оставаться так близко? Кажется, что он сдерживает свои реальные способности.


- Это Кауниц? Барбара? Фердинанд или Борис?


Под изумленными взглядами Дика и Хогана, Роберт прошел через ворота Королевской Академии Кирста, и персонал поднялся, чтобы записать его имя, номер и результаты.


Когда они увидели Фанг Синцзяня, все были шокированы.


- Откуда взялся этот парень?


Спросил Дик в удивлении.


- Ты скоро узнаешь.


Улыбнулся Хоган.


- Дик, согласно тому, что ты сказал ранее, ты думаешь, что Кауниц, Роберт и другие заняли бы пять лучших мест в этот раз, и что именно они имеют потенциал для продвижения из Регионального отбора в ближайшем будущем? Я позволю себе не согласиться. Я считаю, что по сравнению с ними, этот парень еще более многообещающий.


Дик никогда не думал, что его ударит по лицу реальность, после предыдущей уверенной речи и что его даже будет дразнить Хоган. Его лицо потемнело, когда он ответил.


- Это только доказывает успех Его Величества в том, чтобы сделать мир лучшим местом, и известность культуры обучения нашего Кирста.


- Так что, конечно, будет лучше, если гениев будет как можно больше.


Сказав это, он внезапно обернулся и произнес.


- Но Префектурный отбор не просто проверяет характеристики. Суть заключается в потенциале и таланте. Хотя он может получить второе место с его физической силой, это не означает, что его талант и потенциал будет превосходить Кауница и других, и это не означает, что он действительно гений.


- С точки зрения природных способностей, я чувствую, что Кауниц и другие более перспективные.


Дик казался простым и прямолинейным, но из его слов можно было увидеть, что он на самом деле все продумывал довольно хорошо, и что ему не за чем шутить. Действительно, так и было. Выходец из аристократической семьи, он, как правило, был жестоким и недобросовестным, в достижении своей цели, но он также знал, когда следует отступить.
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Глава 28



Глава 28 Этап завершен


Хоган очевидно знал личность Дика, поэтому не поддерживал с ним тесных отношений. Рассмеявшись, он произнес.


- Хе-хе, нет никакого способа судить о его таланте с первого взгляда.


Взглянув на Фанг Синцзяня и увидев рваные одежды и изморозь на лице, Дик сразу понял, что он должен быть простолюдином. Затем он ответил.


- О-о? Думаешь, его талант хорош?


Дик, уже родившийся аристократом, смотрел сверху вниз на простолюдинов с большим талантом больше всего, ведь он завидовал им. Таким образом, Фанг Синцзянь уже наполнил его сердце несчастьем.


Вопреки ожиданиям, Хоган был родом из бедной и скромной семьи. Поэтому, видя внешний вид Фанг Синцзяня и узнав о его обстоятельствах, в своем сердце, он втайне чувствовал близость к нему.


Услышав ответ Дика, Хоган рассмеялся, говоря.


- Я чувствую, что он не так плох. Как насчет этого, ты хочешь поспорить со мной? Он получит один из пяти лучших рейтингов в Префектурном отборе.


- Пятерка лучших?


Дик нахмурил брови. Роберт уже завершил свое первое превращение. Несмотря ни на что, Фанг Синцзянь никогда не сможет победить его. Чтобы войти в пятерку, ему придется победить Кауница, Барбару, Бориса, либо Фердинанда.


- Чтобы он превзошел четверых из них? Все они - гордые потомки небес. Они станут столпами Кирста через десять лет. Как может этот бедняк неизвестного происхождения превзойти их? Это невозможно.


Мягким голосом Дик продолжил.


- Сколько денег ты хочешь поставить?


- Как насчет ста золотых?


Хоган беззаботно рассмеялся.


Услышав его ответ, Дик был в шоке.


- Сто золотых?!


Это был его заработок за весь год!


Однако, подумав об этом в течение нескольких секунд и взглянув еще несколько раз на Фанг Синцзяня, он молча воскликнул в своем сердце.


‘Кауниц и другие были воспитаны их кланами с момента рождения. Будь то учителя или руководство боевых искусств, лекарственная кухня или еда, у них было все. И завершение их первого превращения профессии – это уже данность. Их целью всегда были второе и третье превращение.’


‘Если бедняку удастся превзойти таких гениев, что если я потеряю сотню золотых?’


Подумав об этом, он улыбнулся.


- Хорошо, Хоган, я буду ждать, чтобы забрать у тебя золото.


С другой стороны, Фанг Синцзянь и остальные уже зарегистрировали свои имена. Отстав менее чем на тридцать секунд Кауниц и другие трое догнали его, смотря на него, как на монстра.


Неожиданно, но они не смогли догнать Фанг Синцзяня.


Кауниц, в частности, продолжал смотреть на него, будто он превратился в незнакомца. То, как он вел себя, привлекло внимание остальных троих.


Барбара немного задумалась, взглянув на Фанг Синцзяня, прежде чем спросить Кауница.


- Ты знаешь его?


- МММ.


Кауниц сразу же раскрыл информацию о нем.


- Месяц назад он вообще не был на моем уровне. Как он мог превзойти меня в плане физической силы сейчас?


- Вы говорите, что он простолюдин без какого-либо особого происхождения?


Спросил Борис из Академии Лунной Тени.


Кауниц недовольно ответил.


- У него тогда даже не было денег на еду.


- Без какого-либо особого происхождения, чтобы узнать методы высокого уровня, без денег, чтобы купить лекарственную помощь или лекарственную кухню, и без питания из свирепых зверей, шанс, что его характеристики превзойдут твои, очень мал.


Борис продолжал.


- Если только у него нет специализации для определенной характеристики.


От начала и до конца Фердинанд молчал. Он сделал несколько глубоких вдохов, чтобы оправиться от усталости, и произнес.


- Может быть, он специализируется на беге на большие расстояния?


Услышав его слова, трое других с блеском в глазах согласились.


- Это очень вероятно.


Их выводы следовали понятной логике. Нужно было понять, что они были кропотливо воспитаны с рождения, и бесчисленные богатства уже были потрачены на них. Никто не знал, сколько лечебной кухни и свирепых зверей они использовали, или сколько часов они провели в усердном обучении.


Те, чьи характеристики могли превзойти их, на 9 уровне до их первого превращения, могли быть только отдельными лицами из известных экстраординарных фракций или из королевской семьи, а также учениками, которые были воспитаны основными столпами Империи.


Так было бы, если бы Фан Синцзянь не обладал талантом меча номер один, даже если бы он практиковался 24 часа в сутки, ему было бы невозможно превзойти любого из них.


'Хм, считай себя достойным в этот раз, так как ты превзошел нас в этом испытании физической силы. В следующем раунде будет не так просто. Второе место должно быть мое на этот раз.’


Барбара держала холодную улыбку на лице, смотря на Фанг Синцзяня. Она была самой гордой и самоуверенной из четырех. Таким образом, проигрышь Фанг Синцзяню заставил ее желать победы над ним.


Кауниц смотрел на Фанг Синцзяня, думая.


‘Потенциал этого парня был лучше, чем я себе представлял.’


Однако, думая о том, как он побеждал Фанг Синцзяня в каждом сражении в течение последних нескольких месяцев, он не мог даже считать, что Фанг Синцзянь способен превзойти его.


Почему бы мне не завербовать его в свою семью в ближайшее время? Основываясь на потенциале, который он продемонстрировал, он уже в разы сильнее многих людей из нашего клана. Отец, несомненно, согласился бы на это.


‘После этого я могу заставить его попрактиковаться в трех основных техниках меча Школы Искусств Меча со мной, таким образом я смогу получить специалиста по мечу гораздо раньше!’


Что касается Бориса и Фердинанда, то они оба были чрезвычайно шокированы тем, что Фанг Синцзянь превзошел их в первом раунде. Однако с юных лет они воспитывались, чтобы стать элитами среди элит, и никогда не испытывали недостатка в уверенности в себе. По крайней мере до сих пор, в их глазах, их соперниками были гении родом из трех других академий.


Через некоторое время все больше и больше участников прибывали ко входу в Академию. Само собой разумеется, что они не могли привлечь внимание Кауница и других.


Ламберту и Огдену удалось проскочить в последние десять секунд, после чего ворота в Академию были закрыты.


Один из участников тяжело дышал и задыхался, выползая к воротам академии. Его лицо было наполнено отчаянием, когда он посмотрел в сторону Королевской Академии Кирста. Обе его руки крепко вцепились в перила, и он завопил.


- Сэр, пожалуйста, пожалуйста, позволь мне войти! Я опоздал всего на несколько секунд! Это последний год, когда я могу участвовать в Префектурном отборе! Пожалуйста, позвольте мне войти!


Еще один парень средних лет кашлял, крича.


- Сэр, у меня сегодня был грипп, и я не смог проявить весь свой потенциал. Пожалуйста, дай мне еще один шанс!


- Сэр, прошу вас!


- Умоляю!


Глядя на растущее число студентов за пределами плачущих в агонии, странные выражения появились на лицах испытуемых, Фанг Синцзяня, Кауница, и других.


Все эти неудачники были людьми, которые участвовали более десяти раз, но не прошли. И среди них были даже люди, чьи волосы уже побелели. Их глаза были наполнены безнадежностью.


Старший боевой брат Огден и второй боевой брат Ламберт закрыли глаза на мгновение, чувство радости, плавало в их глазах.


В прошлом году они были такими же, как и все те, что были за воротами.


Хоган хлопнул в ладоши и произнес.


- Хорошо, вам не нужно беспокоиться о неудачниках за пределами наших ворот. Пойдемте со мной и приготовьтесь ко второму этапу.


После этого экзаменуемые, прошедшие первый этап, последовали за Хоганом, идя вглубь Королевской Академии Кирста.


Фанг Синцзянь оценил количество людей вокруг него и заметил, что было в общей сложности только около трехсот человек, которые прошли первый этап.
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Глава 29



Глава 29 Пять категорий


Одного только первого этапа Префектурного отбора было достаточно, чтобы исключить 90% испытуемых, что показало, насколько безжалостным он был.


Остальные испытуемые также крайне нервничали.


Однако Королевская Академия Кирста привлекла внимание всех испытуемых. Интригующим зрелищем были не обширные тренировочные площадки, не обильное учебное оборудование или учебные здания размером с замок, а люди, которых они видели по пути.


Множество молодых людей, людей среднего возраста, женщин и стариков либо тренировались, либо разговаривали на прогулке, собирались для беседы или игры в шахматы. Они казались очень расслабленными, с гордым расположением, уверенность сияла на их лицах.


Единственное сходство между ними были их Рыцарские облачения. Все они были рыцарями.


Студенты, завербованные Королевской Академией Кирста, были ограничены рыцарями, которые проходили Префектурный отбор каждый год. Именно поэтому все ученики были Рыцарями.


В пределах короткой пятиминутной прогулки им удалось увидеть как минимум более двадцати Рыцарей.


Они смотрели на людей в рыцарском облачении. Некоторые из них выглядели величественными, некоторые - мощными, некоторые - изящными. Существовали рыцари разного рода и вида, и каждый из них обладал неповторимым шармом, выдавая богатые ауры жизни и жизненной силы.


Взгляды испытуемых были полны тоски и зависти, когда они смотрели на них.


Рыцари здесь были в сто раз более блаженными, чем студенты старого университета на Земле, которые посещали Университет Цинхуа или Пекинский Университет [1].


Огден и Ламберт тоже казались слегка взволнованными. Не беспокоясь о еде и одежде из-за пособия, предоставляемого страной, наряду с различными ресурсами, предоставляемыми для оказания помощи в их подготовке, плюс социальный статус, который намного превышает статус обычного человека и привилегию не ограничиваться обычным правом. Это была жизнь, о которой они давно мечтали.


Этот момент ясно показал большую разницу между обычным человеком и человеком, принадлежащим к аристократической семье. Большинство простолюдинов не могли чувствовать себя спокойно, увидев так много рыцарей. Они чувствовали бы себя ограниченными, и неполноценность отражалась бы в их взглядах.


С другой стороны, те из аристократических семей казались более непринужденными и даже могли подойти ко многим рыцарям и поприветствовать их.


- Эй, Кауниц, ты действительно здесь!


Рыцарь со стройной фигурой и слегка женственной внешностью шел в сторону группы.


Рядом с ним было несколько других рыцарей, но было очевидно, что лидером был женственный парень.


- Старший.


Кауниц тихонько кивнул.


- Хе-хе, сделай все возможное, и попытайся получить позицию Чемпиона Префектуры для нашей Академии.


Казалось, что женственный Рыцарь только проходил мимо, быстро уходя после короткого приветствия.


После этого Барбара и Фердинанд также встретились со своими знакомыми. У них было несколько родственников и пенсионеров, которые должны были стать рыцарями и которые теперь поступили в Королевскую Академию Кирста.


Огден, старший боевой брат в Школе Искусств Меча, сказал в мягком завистливом тоне.


- Они выросли с Рыцарями с юных лет, и могли часто встречаться с ними и даже получать от них наставления. Неудивительно, что их результаты лучше наших.


- Так что? Результат Фанг Синцзяня на этот раз был близок к их.


Сказал неуверенно Ламберт.


- Ха-ха, ты думаешь, что Фанг Синцзянь сможет победить их?


Огден покачал головой, в его взгляде была лишь зависть, когда он смотрел на Кауница и других.


- Фанг Синцзянь будет только шестым на первом этапе, в лучшем случае. Он проигрывал Кауницу каждый раз в школе искусства меча. Как он мог выиграть в этот раз?


Ламберт молчал. Он не мог опровергнуть свои слова.


Очевидно, что двое из них были в последней партии участников, и не знали порядка, в котором Фанг Синцзянь и другие вошли. В самом деле, никто не знал их места, кроме тех, кто отвечал за регистрацию, экзаменаторов, Фанг Синцзяня и первых нескольких конкурентов.


Вскоре после этого группа прибыла на огромные тренировочные площадки, покрытые мрамором. Там уже ждали десятки экзаменаторов.


Дик взглянул на испытуемых и произнес.


- Пройдя тест на физическую силу на первом этапе, вы уже можете считаться одними из элитных воинов в Кирсте. Но для того, чтобы стать рыцарями и греться в славе Его Величества, этого недостаточно.


- Сильное телосложение, усовершенствованные техники и непревзойденный талант. Рыцарями смогут стать только те, кто сможет соответствовать всем трем критериям.


- Второй этап будет испытывать ваши техники. Он будет разделен на пять основных категорий, а именно: меч и сабля, посох и жезл, лук и стрелы, голые руки и смешанные искусства. Сделайте все возможное.


Фанг Синцзянь пронесся глазами по полю и увидел знак с надписью "меч и сабля" на крайней северной стороне тренировочных площадок, помещенных перед двумя экзаменаторами.


Другие испытуемые также пошли искать категории, в которых они преуспели. Кауниц первым направился к экзаменаторам, отвечающим за меч и саблю.


Вскоре после этого, выбрав между пятью, каждый экзаменуемый стоял в своей категории. Фанг Синцзянь огляделся. Кауниц, Огден и Ламберт были, естественно, все в категории меча и сабли. На вывеске было более восьмидесяти человек, что сделало ее самой большой группой среди пяти категорий.


И было в общей сложности семь экзаменаторов, отвечающих за меч и саблю. Каждый из них был одет в Рыцарский наряд, и сурово выглядит.


Экзамены в рамках Префектурного отбор влияли на будущее каждого экзаменуемого. Отборы были политическим проектом, высоко оцененным высшим руководством Империи. Никто из экзаменаторов не осмелится относиться к этому легкомысленно, каждый из них является чрезвычайно серьезным при оценке эффективности каждого экзаменуемого и при предоставлении баллов.


Видя, что все были разделены на разные категории, азиатский экзаменатор около пятидесяти-шестидесяти лет, с черными волосами и желтой кожей, произнес.


- Тест очень прост. Каждый из вас будет по очереди, показывать и демонстрировать свою лучшую технику меча, прежде чем обменяться тремя ударами с нами.


- Каждый из нас даст Вам баллы, и ваш окончательный счет для этого раунда будет средний из них. Ваш окончательный счет будет добавлен к вашему результату на третьем этапе отбора.


- Те, кто войдет в десятку лучших, смогут пройти этот Префектурный отбор и стать Рыцарями.


Черноволосый старик носил торжественное выражение, каждое слово, которое он говорил, мерцало перед глазами испытуемых, как блеск мечей. Под его взглядом у них было ощущение, что на них указывают кончиком меча.


Фанг Синцзянь мог почувствовать, что уровень культивирования экзаменатора должен быть чрезвычайно высоким. Он слышал, как за ним тихо болтали несколько участников.


- Это главный инструктор Королевской Академии Кирста по искусству меча Хуан Линь. Кроме директора, он является единственным сильным воином, который прошел второе превращение профессии.


- Во всей академии только он и директор прошли второе превращение профессии. Как бы мне хотелось стать рыцарем и быть их учеником!


- Как это возможно? Я слышал, что он не принимал ученика в течение пяти лет, лишь давал наставления по искусству меча во время уроков.


Было очевидно, что этот Хуан Линь также унаследовал кровь Западных Земель, тем самым имея черные волосы и желтую кожу. Однако, самое главное, он имел лучший уровень культивирования меча во всей академии.


Взгляд Фанг Синцзяня заблестел. Было бы лучше, если бы он мог быть принят в качестве его ученика. И это будет зависеть от его выступления на следующих двух этапах.


[1] известные университеты в Китае.
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Глава 30



Глава 30 Демонстрации


- Номер 22! Круглый Стол Общества Меча, Локк.


Эти номера, были выданы каждому испытуемому с самого начала отбора. Конечно, поскольку многие из участников выбыли на первом этапе, цифры пропускались очень быстро.


С криком экзаменуемый выхватил меч и встал перед семью экзаменаторами. Приняв стойку, он начал демонстрировать свою технику меча.


Эта техника меча была сложной и гибкой, в ней требовалось, очень хорошее управление силой своих рук. Человек, демонстрирующий ее, имел очень прочные основы, явно полностью овладев ими.


Глядя на его выступление, у семи экспертов были разные реакции. Некоторые из них кивнули, другие покачали головой и вздохнули, а некоторые показывали только покерфэйсы. После того как испытуемый закончил свое выступление, каждый из них что-то написал в своей тетради.


После этого экзаменуемый должен был обменяться тремя ударами с каждым экзаменатором. Прежде чем атаковать, он почтительно поклонился, экзаменатор слегка кивнул в ответ.


После обмена с каждым из экзаменаторов Локк выглядел удрученным, как будто он был неудовлетворен своим собственным выступлением.


Так, каждый из испытуемых оценивался по очереди, их уровень культивирования в искусстве меча тщательно изучался.


После оценки некоторые были в разочаровании, в то время как другие сияли от радости.


В скором времени уже более двадцати человек завершили второй этап. Экзаменатор вызвал следующего испытуемого.


- Номер 801, Академия Рыцаря Трезии, Кауниц.


- Это Кауниц?


- Супер гений нового поколения клана Трезии.


Экзаменуемые коллективно начали болтать низкими голосами, и даже семь экзаменаторов улыбнулись, кивнув и обмениваясь словами между собой.


- О? Это Кауниц от клана Трезии?


Молодой Рыцарь лет тридцати, улыбнулся и посмотрел в направлении Хуан Линь рядом с ним, говоря.


- Он - столп клана Трезии в этом поколении. Господин, вы будете считать его своим учеником?


Хуан Линь, который остался невозмутимым во время предыдущих оценок, наконец, показал небольшое колебание в его глазах, когда он ответил.


- Увидим.


Среди гомона толпы, Кауниц показал уверенную улыбку. Он давно привык быть в центре внимания.


Кауниц вытащил свой меч из ножен, демонстрируя каждое движение техники основ Трезии.


Увидев его технику меча, глаза многих экзаменаторов загорелись.


- О? Его органы дрожат, его четыре конечности едины с телом, его позвоночник силен как огромный дракон, и звук его сердца... Это действительно идеально...


Сказал один из экзаменаторов.


- Он, должно быть, достиг 10 уровня в технике основ Трезии. Нет, судя по слухам, он уже достиг 12 уровня.


- Этот человек чрезвычайно талантлив и в будущем обязательно станет мастером мечником своего поколения.


- Правильно, правильно.


Еще один экзаменатор гладит бороду в удовлетворении, произнося.


Техника основ Трезии требует очень высокого контроля над органами, костями и сосудами. Если будут какие-либо ошибки, он не только не сможет лелеять тело, он даже повредит его. Среди многих методов обучения, это самый властный. Чтобы быть в состоянии достичь этой стадии в своем возрасте ... он действительно гений среди гениев!


- Он уже хорошо обучен как внутренне, так и внешне. Как только он станет Рыцарем, он, вероятно, сможет завершить первое превращение в течение месяца.


Сказал еще один экзаменатор с белой бородой.


- Будет еще одна звезда Империи.


- Ха-ха, я не уверен в других категориях, но кажется, что чемпион в категории меча и сабли установлен.


Молодой эксперт посмотрел в сторону Хуан Линя и спросил.


- Господин, что вы думаете?


Хуан Линь кивнул, и впервые на его лице было видно удовлетворенное выражение. Однако он все же произнес.


- Давайте проверим его силу.


После семь наблюдатели сменялись, чтобы оценить его. У всех были разные стили меча. Некоторые из них сосредоточены на атаке, другие на обороне, а некоторые просто обмениваются ударами.


Все они чувствовали контроль силы Кауница во время обмена. Будучи в состоянии испытать это из первых рук, все было яснее, чем во время наблюдения.


- Он действительно овладел как внутренними, так и внешними техниками до совершенства.


- Вероятно, среди тех, кто еще не стал Рыцарем, немногие смогут превзойти его в технике.


- Я слышал, он также практиковал три основных техники меча Школы Искусств Меча. Вероятно, он достигнет специальности «специалист по мечам» в ближайшее время.


Последним шагом вперед, естественно, был главный экзаменатор Хуан Линь. Он не вытащил свой меч, а просто стоял там, говоря.


- Вы можете сделать свой ход.


- Я прошу Господина дать мне свои указания.


Кауниц поклонился, и меч в его руках вспыхнул как молния, сила, исходящая от его мышц и костей, как будто взрыв зажгла окружающий воздух. Он давил на воздух, словно был человеком-Гандамом[1], яростно пронзая Хуан Линя.


Воздух в окрестностях взорвался, а каменные плитки под его ногами разбились.


Его атака мечом была похожа на баллисту, используемую для нападения на городские стены в военное время. Среди присутствующих только Рыцари и некоторые из самых выдающихся испытуемых могли увидеть этот удар. Такие люди, как Ламберт и Огден, могли услышать лишь громкий бум. В окутывающем тумане Хуан Линь потянулся только большим и указательным пальцами, тихонько держась за меч Кауница.


Хуан Линь двигался так, словно оценивал хорошее вино или знаменитое искусство. Пальцы, щипая меч, аккуратно скручивались, когда он размышлял о силе атаки Кауница.


- Твоя сила не плоха.


Хуан Линь удовлетворенно кивнул и произнес.


- Одного удара достаточно. Оставшиеся два не понадобятся.


Кауниц возбужденно улыбнулся, остальные, которые были свидетелями этой сцены, смотрели на него в ревности и зависти.


В этом разделе единственные люди, оставшиеся от Школы Искусств Меча, были старшим боевым братом Огденом, вторым боевым братом Ламбертом и Фанг Синцзяном. Они стояли довольно близко друг к другу.


Увидев эту сцену, старший боевой брат Огден пробормотал.


- Прошел всего одним ударом? Похоже, Кауниц будет первым среди категории меча и сабли. Интересно, он окажется в пятерке лучших?


После своих слов, он бросил взгляд на Фанг Синцзяня и холодно спросил его.


- Фанг Синцзянь, ты все еще думаешь догнать молодого мастера Кауница? Я не пытаюсь ворчать, но такому гению, как Кауниц, суждено иметь светлое будущее и в конечном итоге оставить свое имя в истории. Было бы лучше для нас построить хорошие отношения с ним. Даже если он будет есть мясо, мы сможем наслаждаться богатством, просто следуя за ним и выпивая суп на его стороне. Я говорю тебе это только из-за того, что ты мой младший боевой брат. Тебе лучше скорее извиниться перед ним…


Выражение второго боевого брата Ламберта было сложным, в то время пока он сокрушался.


‘Разрыв между простолюдинами и аристократами... Слишком велик? Почему у этих людей такой чудовищный талант? Я усердно тренировался с восьми лет, и я тренировался с мечом все время, за исключением случаев, когда мне приходилось есть или спать. Я даже не осмеливался немного расслабиться. Подумать только, несмотря на это, у меня до сих пор нет даже половины его способностей.’


Фанг Синцзянь не хотел возиться с Огденом. В конце концов, они были из разных измерений.


Он мрачно посмотрел на Хуан Линя.


‘Суметь поймать атаку Кауница пальцами и при этом не сдвинуться ни на дюйм, даже не используя необычайной силы с первого и второго превращения. Насколько высоки характеристики Хуан Линя? 100? 120?’


Фанг Синцзянь не знал, так как он намного превзошел область, с которой он был знаком. Он знал только, что по сравнению с 99% воинов в Демоническом городе, которые также прошли второе превращение, он был намного сильнее.


Другие испытуемые продолжали выступать по очереди, но не было никого другого, у кого было такое же шокирующее выступление, как у Кауница. Некоторые из них даже заставили экзаменаторов качать головой в неудовлетворенности.


- Следующий номер 2034. Школа Искусств Меча, Фанг Синцзянь.


Фанг Синцзянь сосредоточился, когда он вышел вперед, его меч уже был в его руках. Тем не менее, ему еще предстоит решить, какую технику меча он должен продемонстрировать.


Логически говоря, поскольку техника основ Трезии 12 уровня Кауница уже поразила экзаменаторов, если бы Фанг Синцзянь продемонстрировал свою технику основ Трезии 20 уровня, он определенно смог бы получить лучший результат.


Это было потому, что, по сравнению с обычными методами воспитательного пути, это были методы, которые могли бы лелеять органы и изменять физическое тело, и были действительно глубокими, а также могли бы показать более высокий уровень мастерства. Было гораздо лучше продемонстрировать внутренние техники меча, а не внешние, такие как техника меча медведя гризли и техника орлиного меча.


Глядя на них в сравнении, если бы он продемонстрировал обычные базовые техники меча, это было бы похоже на то, что он отложил старт гонки.


Однако, глядя на семь экзаменаторов перед ним, а также Кауница, Огдена и Ламберта, он знал, что должен был скрыть тот факт, что он изучил уникальные техники меча Академии Рыцаря Трезии, включая технику основ Трезии.


И хотя божественный меч девять ян принадлежал Школе Искусств Меча, Кайл еще не передал его ему.


Хотя эти несколько техник меча были высшего класса, они не были получены законными средствами, так что не было никакого способа продемонстрировать их.


‘Я уже занял второе место на этапе тестирования физических способностей. На этом этапе, даже если я продемонстрирую базовую технику меча, такую как техника меча медведя гризли, худшее, что может произойти, будет лишь отставанием от Кауница. Несмотря на это, я все равно смогу с легкостью войти в десятку лучших.’


‘Если это так, я могу отказаться только от получения лучших оценок на втором этапе, а затем попытаться бороться за лучшую позицию на третьем.’


[1] научно-фантастический японский анимационный сериал, в котором представлены гигантские роботы под названием “мобильные костюмы”, а также титульные мобильные костюмы, носящие название “Gundam”.
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Глава 31



Глава 31 Техника меча девятиглавого дракона


Поэтому Фанг Синцзянь вышел вперед и продемонстрировал свою технику меча медведя гризли 30-го уровня.


В начале, когда экзаменаторы увидели, что он демонстрирует базовую технику меча из Школы Искусств Меча, они не выглядели удивленными.


Как только Синцзянь начал водить лезвием, тщательно используя свою внутреннюю энергию и напрягая лишь те мышцы, которые было необходимо, его меч начал издавать хлесткий звук. Каждый удар отдавался взрывным эхом.


- О? Основа этой техники меча медведя гризли очень прочная.


- Хотя он не задействует органы, он уже является лучшим среди присутствующих с точки зрения силы, исходящей от его мышц и костей.


Белобородый экзаменатор громко рассмеялся и произнес:


- Думаю, что есть хорошее семя, кроме Кауница, в Префектурном отборе в этом году.


- МММ, его понимание техник уступает Кауницу, но только с этой техникой меча медведя гризли и его пониманием того, как задействовать мышцы и кости, он уже достиг пределов, которые можно было бы достичь, прежде чем пройти первое превращение.


- Так жаль. Если бы Кауница не было рядом, он был бы первым.


После этого каждый из экзаменаторов обменялся ударами с Фанг Синцзянем, и все они казались очень впечатленными.


Молодой экзаменатор бросил взгляд на Хуан Линя, который был рядом с ним. Когда он увидел оценку Фанг Синцзяня, то был шокирован.


- Мой господин, этот счет...


Он не мог понять, почему он дал Фанг Синцзяню более высокий балл, чем Кауницу. Идеальный счет прямо с места в карьер!


Хуан Линь покачал головой и ответил.


- Я скажу тебе после окончания третьего этапа. К тому времени вы, ребята, возможно, захотите изменить свои оценки.


Молодой экзаменатор задал еще несколько вопросов, но Хуан Линь отказался что-либо объяснять. Это заставило его бросить любопытный взгляд на Фанг Синцзяня. Он не мог понять, что в нем такого особенного, что заставило бы Хуан Линя дать ему такой высокий балл.


Тем не менее, двое из них только мягко обсудили это между собой, поэтому остальные испытуемые совершенно не знали об этом.


Точно так же, хотя Фанг Синцзянь не выступал так же хорошо, как Кауниц, он также квалифицировался как один из лучших. Эта ситуация привела к тому, что толпа смотрела на него с завистью.


Кауниц кивнул и подумал.


‘Он действительно не так уж плох. Несмотря на то, что он не в состоянии контролировать свои органы, как я, его понимание контроля своих мышц и костей не проиграет моей. Улучшение этого парня очень быстрое.’


‘Занятно. Последние несколько месяцев я учил его каждый день. Похоже, это пробудило его боевой дух.’


‘Но глядя на него прямо сейчас, ему, вероятно, нужно приложить больше усилий, прежде чем он сможет лучше понять свои техники.’


Старший боевой брат Огден и второй боевой брат Ламберт чувствовали, что техника меча гризли Фанг Синцзяня была очень сильной, сильнее их. Однако, поскольку даже большинство экзаменаторов не могли точно сказать, насколько она сильна, они сами, очевидно, тоже не понимали этого. Они также не могли понять, что техника меча медведя гризли Фанг Синцзяня уже достигла 30 уровня.


Однако, когда Огден увидел возвращение Фанг Синцзяня, он спросил.


- Фанг Синцзянь, каков уровень твой техники меча гризли?


Он не мог понять, как другая сторона может быть настолько хороша только с практикой в несколько месяцев.


Видя, что Фанг Синцзянь полностью проигнорировал его, лицо Огдена потемнело, и он начал думать о том, как позже стравить Кауница с Фанг Синцзянем.


Наконец, когда закончилась оценка всех восьмидесяти участников, солнце уже садилось.


Хотя второй этап закончился, за исключением таких людей, как Фанг Синцзянь и Кауниц, которые, очевидно, имели хорошие результаты, большинство не знали своих результатов и могли только нервно смотреть на экзаменаторов.


Хуан Линь кашлянул и произнес.


- Хорошо, это означает конец второй стадии. Прежде чем мы приступим к третьему этапу оценки, мы отведем вас поесть.


Они отвезли группу испытуемых в столовую академии, где для них уже был приготовлен роскошный ужин. Большинство испытуемых не ели с утра и были голодными.


Фанг Синцзянь также потер свой живот, чувствуя себя очень голодным, он схватил несколько тарелок с едой и начал есть. Еда в Королевской Академии была, намного лучше, чем еда в Школе Искусств Меча. Однако, кроме Фанг Синцзяня, остальные испытуемые лишь наполовину утолив свой голод, стали обращать внимание на экзамены.


Фанг Синцзянь был единственным, кто не переставал есть. Прошло несколько месяцев с тех пор, как он так сытно ел. Все это время он никогда не мог полноценно поесть, но все же ему приходилось продолжать практику владения мечом. Он действительно голодал все это время.


Один экзаменатор, который был рядом с ним, не смог удержать его и добродушно напомнил.


- Слишком много есть плохо для пищеварения, и это сделает ваш мозг вялым. Вы ведь все еще хотите продолжать участвовать в Префетурном отборе?


Фанг Синцзянь не беспокоился об этом. С его аппетитом, он не наелся бы и наполовину, после всей еды на столе перед ним.


Увидев, что он в конечном итоге начал есть быстрее, простолюдин экзаменатор холодно фыркнул и произнес.


- Я особенно презираю тех, кто жаждет мелких выгод.


Фанг Синцзянь не утруждал себя словами. Его сердце было словно айсберг. Он вспыхивал только тогда, когда вспоминал события в Демоническом городе. Более того, учитывая его физическую силу, он не наелся и наполовину.


Когда остальные люди, особенно аристократы, увидели его поведение, похожее на поведение беженца, они не могли скрыть взгляды, полные презрения.


Старший боевой брат Огден и второй боевой брат Ламберт также чувствовали себя неловко, поэтому они взяли свои тарелки и сели в нескольких метрах от Фанг Синцзяня.


В углу столовой Дик и Хоган сидели друг напротив друга, и первый улыбнулся и произнес.


- Я спросил о ситуации в категории меча и сабли. Кауниц одержал ошеломляющую победу над Фанг Синцзянем. Хоган, я думаю, ты можешь начать готовить деньги для ставки.


Хоган нахмурился и ответил, чувствуя себя немного нетерпеливым.


- Ставка еще не закончена. Почему ты так торопишься?


Дик лишь гордо произнес.


- Я не спешу, просто чувствую себя очень счастливым, выиграть сто золотых у такого скряги, как ты.


Хоган посмотрел на него и холодно ответил.


- Префектурный отбор еще не закончен. Еще слишком рано судить.


- Ха-ха, я уже поспрашивал. Фанг Синцзянь изучил только три основных техники меча в Школе Искусств Меча.


Ответил Дик, как будто здесь не было ничего хорошего.


- Кроме того, в течение последних нескольких месяцев он спарринговал с Кауницем по их основным техникам меча, но всегда проигрывал. На втором этапе его общий счет также не мог сравниться с результатом Кауница.


- Ты действительно думаешь, что у него еще есть шанс?


Увидев удивленное выражение Хогана, Дик улыбнулся, став еще счастливее.


- Разрыв между их талантом в искусстве меча чрезвычайно широк. В то время как у Фанг Синцзяня есть талант стать рыцарем, будущее, ожидающее Кауница, является вторым или даже третьим превращением профессии. Они не принадлежат одному и тому же миру.


- Хоган, твоя проницательность все еще так же плоха, и твой характер все так же опрометчив. Ты заставил меня поспорить с тобой, даже не зная ничего о нем. Тебе лучше перестать быть вспыльчивым и опрометчивым.


Хоган был так зол, что встал и повернулся, чтобы уйти, не желая больше видеть гордое выражение Дика. А когда он наткнулся на Фанг Синцзяня, который ел без остановки, у него возникли сомнения.


В этот момент Кауниц, Барбара и остальные не были вместе. Следующий этап зависел от выступления человека, и не имел никакого отношения к другим людям. Каждый из них закрыл глаза и отдыхал, восстанавливая энергию в подготовке к финальному рывку, чтобы бороться за первое место в Префектурном отборе.


В этот момент пришла новость от одного из испытуемых.


- Вы слышали? Этот парень, Роберт, фактически получил полные оценки за предыдущий этап.


- Что? Полные оценки?


- Это было очевидно. У него уже есть способности того, кто прошел первое превращение. Это совершенно нормально, чтобы он набрал полные оценки в тестах, предназначенных для нашей возрастной группы.


- Это так несправедливо. Как они могли позволить рыцарю принять участие в Префектурном отборе вместе с нами?


За столом, рядом с ними, Роберт показал гордую ухмылку. Тем не менее, Кауниц и другие нахмурились.


‘Разрыв между тем, кто прошел первое превращение, и тем, кто не прошел, слишком велик. В таком случае, единственное, что можно сделать - это бороться за второе место, и получить больше ресурсов после поступления в Академию.’


Думая об этом, Кауниц и остальные медленно накапливали свою энергию, проходя финальную подготовку к заключительному этапу экзамена. Они знали больше информации о десяти лучших позициях по сравнению с другими экзаменуемыми. Хотя каждый в первой десятке сможет квалифицироваться как Рыцарь, количество поддержки, ресурсов и внимания, полученного за первое место, и за десятое, будет разительно отличаться.


Особенно это касалось выбора наставника по навыкам и специальностям. Чем выше ранг, тем выгоднее он был для человека. Это было похоже на снежный ком. Небольшая разница в ранге может привести к все более широкому разрыву в силе между двумя людьми.


После еды, на третьем этапе, они все еще оставались разделенными на пять категорий. Те, кто в категории меч и сабля были приведены в тренировочный зал размером с футбольное поле.


При входе, их внимание привлекли бесчисленные изображения на каменных стенах тренировочной комнаты. Они представляли человека, несущего длинный меч и демонстрирующего позиции техники меча. Это была техника меча, выгравированная на каменных стенах.


Когда все были очарованы рисунками техники меча на стенах, раздался голос Хуан Линя.


- Есть сто и одна фреска на севере, юге, Востоке и западе комнаты, записывающая две техники меча. Оценка третьего этапа очень проста. Каждому из вас просто необходимо выбрать технику меча и изучить ее. Сегодня, в любое время до полуночи, все вы, пожалуйста, не стесняйтесь приходить и оцениваться в соседней комнате. После полуночи те, кто не пришел на оценку, будут автоматически считаться сдавшимися.


- Мы определим ваши результаты для этого этапа, основываясь на степени, в которой вы изучили технику.


Услышав слова Хуан Линя, все присутствующие горько улыбнулись. Для того, чтобы овладеть обычной техникой, даже если есть учитель, это займет у них несколько дней или даже недель, чтобы достичь первого уровня мастерства.


Для того, чтобы освоить технику, начертанную на каменных стенах, обычному человеку, вероятно, потребуется больше нескольких месяцев. Более того, у испытуемых было чуть больше шести часов. Даже если каждый из испытуемых здесь был сливками урожая, было еще много препятствий.


Видя, что большинство людей были подавлены, Хуан Линь напоминл.


- Мы не ожидаем, что вы полностью овладеете ей, лишь возьмете столько, сколько сможете. Основная цель состоит в том, чтобы оценить ваш талант и способность к обучению, прежде чем мы назначим рейтинг.


- Итак, нет необходимости чувствовать себя подавленным. Просто сделай все возможное.


После того, как он произнес это, он ушел с большинством экзаменаторов, назначив лишь несколько сотрудников, чтобы следить за студентами и предотвращать любые случаи обмана, такие как контакты с людьми снаружи или обсуждения между собой.


Кауниц не сказал ни одного слова, лишь пошел прямо к первой фреске и начал внимательно ее изучать. Он подумал.


‘С моим талантом, пока я делаю шаг за шагом и могу выступать, как обычно, я обязательно выйду первым в категории меча и сабли.’


‘Но чтобы обогнать Барбару и остальных, и получить хороший рейтинг в общей оценке, все равно нужна удача.’


Как раз когда он думал об этом, с первого взгляда, он понял, что техника меча на стене была чрезвычайно сложной и трудной для понимания. Даже если бы это был он, вряд ли он смог бы выучить ее в течение шести часов.


Другие испытуемые также начали учиться, но поскольку они ничего не знали о техниках, нарисованных на стенах, они могли выбрать только одну случайным образом, не зная, какой набор был более сложным, а какой легким.


Даже когда Кауниц учился, он думал.


'Черт, о чем думают эти экзаменаторы? Подумать только, предоставить такие сложные техники меча.’


Как раз тогда он заметил, что кто-то уже направляется ко второй фреске.


- Вы издеваетесь надо мной!


Когда он повернул голову, то увидел, что Фанг Синцзянь уже посмотрел на первую фреску и направился ко второй.


В голове Фанг Синцзяня появилась еще одна строка в его колонке техник.


‘Техника меча девятиглавого дракона (5%)’
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Глава 32



Глава 32 Быстрое изучение


‘Она называется техникой меча девятиглавого дракона?’


Рассуждал Синцзянь, стоя перед второй фреской. По сравнению с первой картинкой, эта была куда сложнее для восприятия. Человек на фреске показывал много невероятных позиций, скручивая и искажая свое тело в невообразимых позах, как будто он практиковал земную йогу.


Хотя эта техника меча была несколько сложной, он только проанализировал ее в течение трех минут, прежде чем подойти к следующей фреске.


Техника Девятиглавого Дракона – 10%.


Сложность третьей фрески снова возросла. Мужская фигура постоянно переплетала руки, ноги, плечи и талию, демонстрируя различные позы за пределами обычного человека и неустанно крутясь, словно змея.


Фанг Синцзянь потратил пять минут на эту фреску, прежде чем перейти к четвертой.


Таким образом, прошло примерно с полчаса, Синцзянь за это время прошел 25% фресок с этой техникой!


Кауниц, тем временем, только начинал свою вторую фреску и двигал мечом в соответствии с изображенными на ней движениями.


Поведение Синцзяня вызвало интерес у многих экзаменуемых. Все буквально следили за каждым его движением и не на шутку пугались, когда тот делал шаг к следующим фрескам.


Видя то, как Фанг Синцзянь двигался к еще одной фреске, старший боевой брать Огден, более не в силах сдерживать эмоции, закричал.


- Фанг Синцзянь, что за чертовщину ты там устроил!? Ты же нас всех отвлекаешь!


Фанг Синцзянь даже не обращал ни на что внимания, продолжая изучать фрески.


Огден от безысходности продолжал кричать.


- Даже Кауниц еще только на второй фреске, а ты ушел так далеко. Что ты задумал? Хочешь отвлечь нас?!


Со слов Огдена, внимание большинства испытуемых было привлечено, и они смотрели в сторону Фанг Синцзяня со слабым презрением.


Видя, что Фанг Синцзянь продолжал игнорировать его, он крикнул одному из наблюдателей, стоящих рядом.


- Сэр, Фанг Синцзянь отвлекает всех нас! Не могли бы вы сказать ему, чтобы он серьезно относился к изучению техники меча?


Наблюдатель нахмурился, когда он подошел к Фанг Синцзянь, сказав.


- Ваши действия действительно вызывают подозрение. Вы пытаетесь повлиять на других испытуемых?


Фанг Синцзянь слабо улыбнулся. Прежде чем приехать сюда, он уже провел свое исследование. С его талантом для него не было проблемой стать рыцарем, но суть заключалась в том, сколько таланта он мог раскрыть.


Что также подняло вопрос о том, сколько признания и терпимости проявит Королевская Академия к человеку с феноменальным уровнем таланта, чтобы он стал рыцарем?


Фанг Синцзянь хотел понять этот момент, и именно поэтому он собрал информацию по многим соответствующим делам.


В истории Империи было бесчисленное множество гениев, появляющихся подряд, и среди них было также несколько, феноменальных талантов которые были хорошо известны всем.


Например, пятьдесят лет назад в Юго-Восточном регионе Империи был выдающийся гений. Было сказано, что он начал заниматься боевыми искусствами в возрасте пятнадцати лет, и что, как простолюдин, он потратил всего десять месяцев, чтобы стать рыцарем.


Однако его конец не был хорошим, так как он не принял оливковую ветвь[1], от аристократов. В конце концов, его четыре конечности и позвоночник были искалечены, и он оказался ни на что не годным инвалидом.


Естественно, преступник позже был пойман и обезглавлен Империей. Однако никто не знал, кто именно был вдохновителем нападения.


В другом примере, среди королевских рыцарей Королевской Академии в столицу Империи, Донг Фанглинг прошел Национальный отбор, чтобы стать Королевским рыцарем, и был признан всемирно известным гением.


Этот человек начал заниматься боевыми искусствами в возрасте пяти лет, и было сказано, что его самый удивительный рекорд, это изучение техники копья всего за два часа. После чего, спустя полгода, ему удалось поднять технику копья с 1-го уровня на 15-й.


Фанг Синцзянь собрал много информации о прошлых гениях. Некоторые из этих гениев упали, в то время как другие достигли ошеломительного успеха. Это зависит не только от различий в талантах, но и от их происхождения, личности и других факторов.


Поэтому он сделал грубую гипотезу относительно уровня толерантности высшего руководства Рыцарской Академии.


‘Используя шесть часов, чтобы освоить определенную технику меча, это определенно то, что экзаменаторы смогут принять.’


‘Благодаря этому он получит абсолютное признание, в то же время не будучи настолько ужасающим, что другие захотят контролировать или подавлять его.’


Хотя он был достаточно уверен в своем плане, Фанг Синцзянь долго размышлял над ним. Тем не менее, он все еще нервничал, столкнувшись с реальной ситуацией.


Вот почему он планировал закончить изучение техники меча в кратчайшие сроки, а затем притвориться, что сдался. После этого проводя оставшееся время, делая вид, что изучает другую технику меча.


Он молча изучал две техники меча, но другим казалось, что он полностью сосредоточился на освоении одной техники меча в течение шести часов.


Поэтому, столкнувшись с вопросом наблюдателя, Фанг Синцзянь ответил.


- Я просто хочу получить общее представление об этих техниках меча, прежде чем решить, какой из них учиться.


Ответ Фанг Синцзяня был очень разумным, поэтому наблюдатель не смог ничего ответить. Он просто кивнул.


Хотя Огден не мог смириться с этим, так как наблюдатель ничего не сказал, он не решался искать неприятностей.


После этого Фанг Синцзянь почувствовал, что постепенно привык к стилю техники меча девятиглавого дракона. Его скорость обучения с помощью наблюдения становилась все быстрее и быстрее, и он, наконец, прошел через все фрески техники меча девятиглавого дракона всего за двадцать минут.


В тот же момент Кауниц был только на четвертой фреске, в то время как Ламберт и Огден все еще зависали на второй.


После этого Фанг Синцзянь сделал что-то совершенно неожиданное для всех остальных. Он подошел к фрескам другой техники меча.


- Что?


Кауниц, наконец, заинтересовался им, наклонив голову, глядя на Фанг Синцзяня.


- Что этот парень пытается сделать?


Огден холодно рассмеялся, покачал головой и произнес.


- Намеренно пытаясь действовать таинственно, теряет время...


Он молча заметил в своем сердце, с радостью.


‘То, как Фанг Синцзянь действует прямо сейчас, слишком безумно. Он может быть даже не войдет в десятку лучших. Если это так, мои шансы стать рыцарем будут больше!’


Ламберт был полон беспокойства, когда он взглянул на Фанг Синцзяня.


‘Что с ним происходит?’


И как раз в этот момент Хоган, который наблюдал рядом, наконец-то не смог сдержаться и вмешался. Дик, тот, кто поспорил с ним, рассмеялся.


- Этот парень слишком нервничает? Хоган, помни, что ты должен мне сто золотых.


Хоган подошел к Фанг Синцзяню и холодно заговорил с ним.


- Что с тобой происходит? Ты потратил час, анализируя технику меча девятиглавого дракона. Почему ты не используете свое время, чтобы продолжить изучение? Ты знаешь, что просто тратишь время, подходя к другой технике?


- Считаете ли вы, что Префектурной отбор - это какая-то игра?


В конце речи, его голос и лицо были строгими и суровыми, а глаза были наполнены печалью.


Фанг Синцзянь странно посмотрел на Хогана, не понимая, почему он был таким хорошим и напоминал ему. Тем не менее, он не был готов отказаться от возможности изучить другую технику меча, и поэтому он использовал оправдание, которое он подготовил ранее.


- Эта техника меча меня не очень устраивает. Сам я склонен изучать техники меча, которые будто бросаются мне в глаза гораздо быстрее.


- Какая ерунда.


Хоган указал на другую сторону, продолжая.


- Вернитесь и изучите технику меча девятиглавого дракона, не тратьте больше времени!


Его глаза были наполнены болью.


Фанг Синцзянь нахмурился и ответил.


- Это не должно иметь к тебе никакого отношения.


Когда он сказал это, то увидел холодный блеск, мерцающий в глазах Хогана, и сразу же громко крикнул.


- Эй, этот человек не имеет права вмешиваться во время экзаменов, верно?


Наблюдатель, который стоял рядом довольно долго, повернул свой взгляд в их сторону и сказал Хогану.


- Сэр, пожалуйста, ведите себя достойно.


Хоган взглянул на наблюдателей в этой зоне. Хотя другая сторона была просто обычным сотрудником, а не рыцарем, он действительно не имел права вмешиваться в решения испытуемых. Поэтому он только холодно посмотрел на Фанг Синцзяня, выплюнув.


- Невежество.


Сказав это, он встряхнул рукавами и ушел, как будто он не хотел видеть, что Фанг Синцзянь будет продолжать делать. Он немедленно покинул экзаменационную площадку, заставив Дика, который был сбоку, разразиться смехом.


[1] используется как символ мира.
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Глава 33



Глава 33: Ученик


Фанг Синцзянь бросил озадаченный взгляд на спину Хогана, прежде чем продолжил анализировать вторую технику меча.


Вскоре после этого в его колонке появилась другая техника меча, а именно главный ци разрез небес и земли.


Техника меча девятиглавого дракона требовала, экстремального кручения тела, наряду с высокой характеристикой гибкости, таким образом, работая в направлении развития потенциала тела. Он не был уверен, что этот главный ци разрез небес и земли был техникой воспитательного или тренировочного пути. От начала до конца, это было всего лишь одно движение за другим. Единственное различие между позициями в направлении силы, и под каким углом, а также как использовать каждый разрез. При взгляде на многочисленные надписи на фресках разболелась голова.


Было более десяти других испытуемых, которые также изучали эту технику меча, глубоко задумавшись, они смотрели на первую фреску. Были некоторые, кто покачал головами, задаваясь вопросом, могут ли они также выбрать другую технику меча, чтобы узнать о ней, так же, как это сделал Фанг Синцзянь. Но в то же время они беспокоились, что другая техника меча будет еще сложнее, и что они потратили бы последний час, потраченный на текущую технику.


С другой стороны, все казалось гладким для Фанг Синцзяня. Ему нужно всего лишь один или два взгляда на диаграммы и объяснения, чтобы понять их.


Однако на этот раз это не заняло так мало времени, как раньше, он останавливался на очень долгое время перед каждой фреской. Он использовал свой длинный меч, чтобы имитировать движения, как будто он сосредоточился на обучении этой технике меча.


Тем не менее, для других, его медленные движения все еще казались чрезвычайно быстрыми. До полуночи, он уже прошел через все фрески главного ци разреза небес и земли.


Наряду с предыдущими событиями, его действия по-прежнему рассматривались как преднамеренные попытки ввести других в заблуждение.


Всего за десять минут до того, как истекло время, в то время как все остальные еще практиковались, стремясь встать в очередь на оценку только в самый последний момент, Фанг Синцзянь взял свой длинный меч и направился в комнату по соседству, где были экзаменаторы.


Огден был поражен.


‘О чем думает этот парень? Он сумасшедший... Может ли быть так, что он уже освоил эту технику меча?’


Подумав об этом, он покачал головой.


‘Это невозможно. Даже Кауниц только на полпути, как он мог уже освоить ее? Более того, он потратил впустую час до этого.’


‘Хм, хм. Должно быть, он решил сдаться, так как перенес слишком много стресса. Ранее Кауниц преподавал ему урок каждый день, что привело к тому, что он не осмеливался показывать свое лицо в Школе Искусств Меча. Его воля очень слаба, так что нет ничего странного в том, что он уходит сейчас.’


‘Такой бездельник, использует свой талант впустую...’


Кауниц также поднял голову, глядя на Фанг Синцзяня, в недоумении.


‘Нет никакого способа, чтобы его талант был лучше моего... Но почему он пошел так рано? О чем он только думает?’


‘Но если это так, то шансы на то, что он пройдет Префектурный отбор, будут очень малы.’


Наблюдатель поднял брови. Однако, поскольку Фанг Синцзянь не пренебрегал правилами, уходя рано, он только спросил.


- Вы собираетесь в следующую комнату, для оценки? Вы уверены?


- Конечно.


Ответил Фанг Синцзянь, кивнув.


Поэтому под всеобщим взором недоумения, сомнений, презрения и негодования, Фанг Синцзянь медленно пошел туда, где находились семь экзаменаторов.


В комнате, семеро экзаменаторов сидели на стульях. Когда они увидели Фанг Синцзяня, то были очень удивлены.


Как правило, на третьем этапе редко будут какие-либо экзаменуемые, которые решат прийти раньше, а не стоять в очереди в последний возможный момент.


Белый бородатый экзаменатор посмотрел на сотрудника сбоку, озадаченный и спросил.


- Время уже истекло?


Сотрудник ответил.


- Осталось еще десять минут.


Белобородый старик с большим интересом посмотрел на Фанг Синцзяня и спросил.


- Парень, у тебя еще есть десять минут. Почему ты решил войти? Почему ты не проводишь время снаружи? Через десять минут ты, возможно, даже сможешь узнать дополнительное движение.


Другие эксперты также с любопытством посмотрели на Фанг Синцзяня. Только главный экзаменатор, Хуан Линь, поднял уголки губ, открывая таинственную улыбку.


Фанг Синцзянь ответил.


- Потому что я уже научился этому?


- Выучили ее?


Удивленно спросил седобородый старик.


- Ты сказал, что изучил технику меча на этих стенах в течение шести часов?


- МММ.


Фанг Синцзянь кивнул и произнес.


- Главный ци разрез небес и земли.


- Как такое возможно?


Седобородый старик встал в неверии.


- Знаете ли вы, сколько времени потребуется обычному человеку, чтобы изучить эту технику меча? Более полугода!


- Даже человеку со стандартом рыцаря, по крайней мере, понадобится день, чтобы овладеть этой техникой меча. И вы говорите, что вы выучили ее в течение шести часов?


Другие экзаменаторы также начали болтать между собой, бросая всевозможные взгляды, наполненные подозрением и враждебностью по отношению к Фанг Синцзяню, как будто они думали о том, чтобы разорвать его на куски в следующий момент.


Фанг Синцзянь не был ни смиренным, ни высокомерным, отвечая.


- Вы все увидите сами, после того, как позволите мне продемонстрировать эту технику меча.


Белобородый старик рассмеялся, сказав.


- Хорошо, хорошо, продолжайте и продемонстрируйте это один раз для нас.


Фанг Синцзянь вынул свой длинный меч, рассекая вверх-вниз в направлении старика, все время источая доминирующую ауру. Когда он показывал этот разрез, он чувствовал, как будто кости и мышцы по всему его телу были сбиты грузовиком, каждая его мышца ужасно болела.


Было очевидно, что эта техника меча требовала, накопления силы мышц, костей и даже внутренних органов по всему телу. Она также предъявляла высокие требования к физическим свойствам и выносливости тела.


Отображая один разрез за другим, следующее движение Фанг Синцзяня представляло собой непрерывные шестнадцать разрезов. Каждый его разрез приносил ветер, заставляя воздушные потоки проноситься по всей комнате, словно буря.


С каждым разрезом мышцы Фанг Синцзяня становились все более красными и горячими, а его пот все больше и больше превращался в пар. Он почувствовал, будто пробежал несколько сотен километров.


Разрез, разрез, разрез, разрез, разрез!


С каждым из разрезов Фанг Синцзяня экзаменаторы все больше и больше удивлялись, глядя на него, как на монстра.


В частности, белобородый старик. С каждым разрезом Фанг Синцзяня он смотрел все более удивленными глазами, казалось, что его глазные яблоки были близки к выскакиванию. Он с недоверием указал на Фанг Синцзяня, который только что закончил свою демонстрацию главного ци разреза небес и земли, и произнес.


- Ты... ты... ты... действительно выучил ее?


Другие экзаменаторы также с недоверием смотрели на Фанг Синцзяня, как на ненормального.


Увидев, кивок Фанг Синцзяня, один из экзаменаторов внезапно спросил.


- Этого не может быть. Ты изучал эту технику меча ранее?


- МММ, это вполне возможно.


- Раньше были прецеденты утечки экзаменационных вопросов.


- Правильно, мы должны тщательно исследовать этот вопрос. В противном случае, если бы это действительно было так, мы стали бы посмешищем.


В этот момент все экзаменаторы начали болтать, и взгляды, направленные на Фанг Синцзяня, превратились в взгляды пристального внимания и сомнений.


Все это было вполне нормально. Сталкиваясь с такими вопросами, большинство экзаменаторов, вероятно, будут требовать проведения тщательных проверок для обеспечения подлинности.


Фанг Синцзянь давно ожидал этого, но не боялся, что его проверят. Это было потому, что он был хорошо осведомлен о полном процессе отбора. Его история в Школе Искусств Меча была очень простой, и в худшем случае его просто попросили бы изучить другую технику меча. Это было бы очень просто выполнить.


В то время как большинство экзаменаторов нагоняли тумана, каждый из которых пытался сказать свои мысли по этому вопросу, Хуан Линь, который не произнес и слова за все это время, наконец улыбнулся и сказал.


- Разве вам всем не было очень любопытно, почему я дал этому парню идеальный результат на втором этапе?


В конце концов, Хуан Линь был образцовым рыцарем, который прошел через второе превращение профессии, и, таким образом, его слова, очевидно, имели большой вес среди экзаменаторов. Все замолчали, услышав их.


Хуан Линь показал таинственную улыбку, посмотрев на Фанг Синцзяня и спросил.


- Ваша техника меча медведя гризли, вероятно, не только на 10 уровне, не так ли? Жаль, что путь воспитания ориентирован на организм, улучшение телосложения и укрепление потенциала. Вот почему я был единственным, кто заметил это.


- Что? Его техника меча медведя гризли пробила 10 уровень?


- Он действительно гений?


- Если это действительно так, то он гений! Нет. Великий гений!


Взгляды экзаменаторов в сторону Фанг Синцзяня, казалось, пылали, как будто они собрались вокруг, чтобы посмотреть на сокровище. Что касается теории, Хуан Линь предположил, что они не будут сомневаться в словах образцового рыцаря.


Более того, даже если бы они не проводили проверку по таким вопросам, истина была бы раскрыта рано или поздно в любом случае, когда Фанг Синцзянь в конце концов поступил бы в Рыцарскую Академию.


Что касается этого вопроса, то Фанг Синцзянь был подготовлен задолго до того, как решил раскрыть часть своего таланта. В конце концов, не было никакого способа, чтобы человек, который мог достичь первого уровня техники меча в течение нескольких часов, был оснащен техникой меча медведя гризли 10 уровня.


Поэтому он спокойно произнес.


- 15 уровень.


Он чувствовал, будто взгляды экзаменаторов вокруг него пылали в десять раз интенсивнее, чем раньше.


Хуан Линь закашлялся и спокойно спросил.


- У тебя уже есть мастер? Я имею в виду мастера, который дает вам постоянные наставления наедине.
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Глава 34



Глава 34: Потенциал


Смысл был настолько ясен, что Фанг Синцзянь должен был быть дураком, чтобы не понять его. Кроме того, с его талантом, иметь такого могущественного человека, как Хуан Линь, для своей защиты, было больше, чем он мог бы попросить.


Фанг Синцзянь сразу же встал на колени и произнес.


- Господин, пожалуйста, примите мой поклон.


- Хорошо, хорошо.


Хуан Линь рассмеялся, его глаза наполнялись удовлетворением, когда он смотрел на Фанг Синцзяня.


Наблюдавшие со стороны экзаменаторы покачали головами и с сожалением вздохнули. Каждый из них желал ученика калибра Фанг Синцзяня.


- Поздравляю с принятием такого хорошего ученика, сэр.


- Сэр, наконец-то, принял еще одного ученика после стольких лет.


Белый бородатый экзаменатор засмеялся и покачал головой, указывая на Хуан Линя.


- Ты хорош. Неудивительно, что ты не сказал ни слова, когда мы спросили, почему ты дал ему полную оценку за второй этап. Вы уже подумывали схватить его как своего ученика. Вздохнув, я чувствую жалость. Почему я не увидел, что его техника меча медведя гризли прошла 10 уровень?


- Ха-ха!


Хуан Линь улыбнулся и повернулся к Фанг Синцзяню.


- Ты одарен, я приму тебя своим учеником сейчас же.


С этим он сразу же стал торжественным и произнес.


- Но я чрезвычайно строг в своих учениях. Если ты не оправдаешь моих ожиданий, я вышвырну тебя из Академии.


Фанг Синцзянь не показал никакого волнения.


- Я буду слушать каждое ваше слово, Мастер.


Хуан Линь смягчился, произнеся.


- Ммм, теперь ты можешь вернуться. Поищи меня после того, как будешь отчитываться в Академии.


Это означало, что Фанг Синцзянь благополучно прошел Префектурный отбор. По правде говоря, учитывая его результаты, если бы он не прошел, то никто не прошел бы.


Фанг Синцзянь медленно повернулся, но вдруг остановился. После использования главного ци разреза небес и земли, он заметил проблему. Внизу его характеристик была дополнительная строка чисел.


Текущий потенциал: 123,300.


'Что... что это такое?’


Он хотел разобраться, когда останется наедине, но вспомнив, что этот мир был оцифрован богом, когда все получили знания о своей статистике, он должен был быть более уверенным в своих знаниях относительно окна статистики.


Он обернулся и спросил.


- Учитель, у меня вопрос.


Хуан Линь кивнул.


- Говори. Но я должен отвечать за экзамены, поэтому вопросы, которые занимают слишком много времени, придется обсуждать в следующий раз.


Фанг Синцзянь поспешно спросил.


- Мастер, вы знаете, что такое потенциал?


Он не смел сказать, что он появился на его экране, поэтому он спросил косвенно.


Услышав этот вопрос, присутствующие семь экзаменаторов посмотрели друг на друга, прежде чем разразиться смехом.


Увидев озадаченный взгляд Фанг Синцзяня, Хуан Линь ответил.


- Ты не из знати, поэтому нормально не знать этого. Ты должен был выучить его, когда учился в Школе Искусств Меча. Путь воспитания - это термин для процесса накопления потенциала развития тела и укрепления организма, правильно?


Увидев его кивок, Хуан Линь продолжил.


- Потенциал, о котором вы говорите, накапливается через путь воспитания. Обычно вы не сможете это почувствовать. Только после того, как вы приобрели путь обучения и как только вы использовали свой потенциал, вы сможете увидеть его на экране.


Все присутствовавшие на экзамене испытывали это раньше. Они кивали, слушая. Хуан Линь увидел намек осознания на лице Фанг Синцзяня и усмехнулся.


- Теперь ты понимаешь? Главный ци разрез небес и земли был методом пути обучения. Вы только что разблокировали индикатор потенциала на экране.


- Хм, пытаешься вести себя умно со мной? Спроси непосредственно нас в следующий раз, когда у вас есть вопрос, и не ходи вокруг да около.


Несмотря на то, что Хуан Линь сделал ему выговор, он все равно напомнил своему ученику.


- В боевых искусствах путь обучения эффективен в повышении физической силы, но он каждый раз использует потенциал. Когда ваши характеристики находятся между 10 и 19 очками, исчерпание потенциала на сумму 10 000 увеличит 1 пункт в выбранной характеристике. Когда характеристики находятся между 20 и 29 очками, исчерпание потенциала на 20 000 единиц увеличит 1 точку в выбранной характеристике. От 30 пунктов и далее, 30.000 потенциала увеличит 1 пункт в выбранной характеристике. Соответственно, на каждом этапе, когда исчерпан достаточный потенциал, полученный от техники пути обучения, можно добавить некоторые очки к определенной характеристике, в зависимости от того, какую технику пути обучения вы практикуете.


- Однако обучение в ситуации, когда у вас недостаточно потенциала, может привести к телесным повреждениям. Когда вы тренируетесь, не забывайте использовать весь свой потенциал.


- Ваш ученик понимает. Значит, главный ци разрез небес и земли культивирует силу?


- Правильно. А техника меча девятиглавого дракона культивирует гибкость.


- Ладно, можешь отдыхать.


Фанг Синцзянь покинул экзаменационный зал по другой дорожке. С самого начала весь экзаменационный процесс не мог быть замечен другими экзаменуемыми.


Он был направлен сотрудниками по пути и покинул Рыцарскую Академию Кирста.


На полпути он начал практиковать главный ци разрез небес и земли. Это был его первый раз, когда он приобрел технику меча пути обучения, и ему было слишком интересно узнать о различиях между путем обучения и воспитательным путем, а также о глубине за первым.


По правде говоря, ему было трудно удержаться на пути из Академии.


Используя главный ци разрез небес и земли, Фанг Синцзянь делал шаг с каждым ударом, и с каждым шагом земля, казалось, дрожала. Его энергия постепенно увеличивалась, и после шестнадцати шагов энергия Фанг Синцзяня взвилась по всему телу, и его мышцы и кости задрожали. Это было как если бы божество спустилось, и он, казалось, удвоился в размере.


Ху~~~


Он мягко выдохнул. После того, как Фанг Синцзянь остановился, большое количество пота вырвалось из всех его пор, как будто он только что вышел из сауны.


‘Это путь обучения? Как пылающее лето, оттачивая свое физическое тело, запуская свой потенциал. Обучение главному ци разрезу небес и земли действительно чрезвычайно тяжелое. Он чувствует себя в десятки раз тяжелее, чем во время практики техники меча медведя гризли.’


Фанг Синцзянь думал только о том, что в процессе практики главного ци разреза небес и земли все его тело, казалось, было разорвано на части и прошло обучение, как никогда раньше, особенно мышечные волокна в его руках и по бокам его позвоночника.


После этого, Фанг Синцзянь практиковал главный ци разрез небес и земли, когда он шел по своему пути, и быстро обнаружил, что каждый раз, когда он тренировал его, использовались 10 очков потенциала.


Когда Фанг Синцзянь практиковался в двенадцатый раз, техника поднялась до 2 уровня, и теперь каждый раз, когда он выполнял ее, 20 очков потенциала были использованы.


Фанг Синцзянь делал большие шаги и размахивал мечом по пути, практикуя главный ци разрез небес и земли, спеша домой.


Когда он достиг своего грубого дома, главный ци разрез небес и земли достигл 4 уровня. Его одежда была вся пропитана потом, у него были кровоточащие глаза, и он выглядел как приготовленная креветка. По-видимому, все его мышцы, сухожилия и кости излучали большое количество тепла, словно плита, из-за экстремальных тренировок.


Тем не менее, он не остановился, вероятно, потому, что главный ци разрез небес и земли был первой техникой пути обучения, которую он изучил. Или потому, что он успешно стал рыцарем после прохождения Префектурного отбора. Или потому, что он принял могущественного Хуан Линя как его мастера, который уже прошел второе превращение. Или потому, что он чувствовал, что сделал еще один шаг на своем пути мести. Независимо от причины, он чувствовал себя немного взволнованным сегодня вечером.


Почувствовав пот по всему телу, он разделся, обнажая подтянутое тело. Фанг Синцзянь продолжил практику главного ци разреза небес и земли во время бега.


Он делал это всю ночь, возвращаясь на тренировку после завтрака в Школе Искусств Меча. К позднему вечеру его главный ци разрез небес и земли достиг 6 уровня. Каждая практика исчерпывала 60 очков потенциала, и в целом, он израсходовал потенциал более чем на 20 000 пунктов. Теперь у него было 36 очков силы, и чтобы иметь возможность прибавить дополнительное очко к своей силе, ему все равно нужно будет потратить больше потенциала, менее 10 000 очков в общей сложности.
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Глава 35



Глава 35: Ожидание


В скором времени Фанг Синцзянь уже имел общее представление о том, что представляет собой потенциал, и, таким образом, смог лучше понять, какое преимущество он будет иметь со своей техникой меча, доведенной до совершенства.


Фактически, он только смог по-настоящему оценить преимущества техники меча медведя гризли 30-го уровня и техники божественного меча девять ян 20-го уровня после официального поступления в Рыцарскую Академию.


Это были ни дополнительные характеристики, ни более высокие эффекты культивации, ни их использование в боях.


Это был тот факт, что он получил в десять раз больше потенциала по сравнению с техникой меча 10-го уровня.


Когда люди тренировали свое физическое тело в определенной степени, это было уже достаточно трудно, если они использовали обычные методы обучения, чтобы поднять свои характеристики, потенциал является единственным способом сохранить увеличение характеристик.


Бесконечно практикуя технику меча медведя гризли 10-го уровня каждый день, можно было получить максимум 50 очков потенциала, и после достижения этой точки, независимо от того, насколько человек обучен, он больше не будет получать никаких дополнительных наград. Это был предел техники меча медведя гризли 10-го уровня.


И с 30 уровня техники Гризли Медведь меч, вкупе со специальностью специалиста по мечам Фанг Синцзяня, максимальный потенциал которого он может достичь в повседневной практике был в 500 пунктов. В тот момент он понял, как использовать специальность специалиста по мечам. Он сумел увеличить потенциал, полученный от методов воспитания.


Техники меча чрезвычайно высокого уровня, в сочетании с специальностями, связанными с искусством меча, могут создать разрыв в десятки раз.


И подобные техники меча, такие как техника божественного меча девять янь и сошествие святого света, обеспечили такое же количество потенциала. Когда человек достигнет 500 очков потенциала от практики техники божественного меча девять янь, он больше не сможет достичь какого-либо дополнительного потенциала через сошествие святого света. Это показывает, что если бы кто-то практиковал техники меча аналогичного характера, они все равно могли бы поднять только 500 очков потенциала в день.


Чем выше стандарт техники воспитания, тем выше потенциал. И высокий стандарт метода тренировки, высокая норма потребления потенциала.


Чем больше потенциал, тем выше истощение, и тем быстрее скорость увеличения своих характеристик.


Это также означало, что если бы Фанг Синцзянь чередовал обучение техник на пути воспитания и пути обучения, скорость, с которой можно было бы стать сильнее, была бы в десять раз быстрее, чем обычные люди.


Человек с посредственным талантом потратил бы все утро, практикуя эти три техники меча, но получив только 150 очков в потенциале и практикуя весь день, чтобы исчерпать 150 очков потенциала. Чтобы исчерпать 10 000 очков потенциала, для поднятия характеристик, нужно потратить около двух месяцев.


С другой стороны, после всего лишь одного дня практики, Фанг Синцзянь уже был в состоянии накопить и исчерпать от двух до трех тысяч очков потенциала, и для того чтобы исчерпать 10 000 очков потенциала, чтобы поднять свои характеристики, ему потребуется только от трех до четырех дней.


И самое лучшее, поскольку он занимался гораздо больше техниками меча, чем другие люди, в то время как обычный человек мог практиковать три техники 10 уровня, чтобы набрать 150 очков потенциала, Фанг Синцзянь мог практиковать 10 или даже 20 техник, чтобы достичь от четырех до пяти тысяч очков потенциала.


Это позволило ему использовать высокий темп обучения в искусстве меча, чтобы улучшить характеристики, накапливать потенциал, а также улучшить физическое тело и стимулировать накопленный потенциал.


Хотя Фанг Синцзянь не полностью понял эту идею на данный момент, он уже был очень взволнован, после получения в свои руки техники на пути обучения. В то время, когда они ждали результатов Префектурного отбора, он решил полностью посвятить свое время, изучению главного ци разреза небес и земли и техники меча девятиглавого дракона.


В то же время он также будет продолжать практиковать другие техники меча на пути воспитания, включая технику божественного меча девять ян, чтобы накопить еще больше потенциала.


Он нырнул в свою практику меча с головой. Он сделал расчет и понял, что с помощью техник меча, которые у него были на данный момент, он мог получать 3500 очков в день. Это означало, что теоретически говоря, во время практики главного ци разреза небес и земли с силой от 30 до 40, он мог бы тратить 30000 очков потенциала для увеличения своей силы раз в девять дней.


Достигнув 40 баллов в силе, он сможет получать прибавку один раз в 11 дней.


‘Очень хорошо...’


Удовлетворенно улыбнулся Фанг Синцзянь.


‘Этот темп улучшения даже быстрее, чем я ожидал. Поступив в Академию, я смогу изучить еще больше разновидностей техник в пути воспитания и пути обучения, а значит и увеличить скорость еще больше.’


По сравнению с обычным человеком или даже с другими талантливыми людьми, характеристики Фанг Синцзяня выглядели так, как будто были куплены оптом.


После ночной тренировки он потащил свое измученное тело в Школу Искусств Меча на завтрак.


Тем не менее, когда он лишь немного поел, саркастический голос Огдена раздался рядом с ним.


- О? Разве это не великий гений из нашей школы, Фанг Синцзянь?


Огден улыбнулся и произнес.


- Ха-ха, как все прошло? Вы определенно сможете пройти Префектурный отбор в этот раз?


Видя, что Фанг Синцзянь не обращал на него внимания, его лицо стало мрачным, и он сказал.


- Я уверен, что вы, ребята, не знаете, этот великий гений ушел раньше на заключительном этапе и даже сам изучил две техники. Он действительно думает, что он настоящий гений.


Фанг Синцзянь не беспокоился о нем, и Огден начал преувеличивать, говоря, как Фанг Синцзянь пытался выглядеть серьезно на третьем этапе, как он оказался в безнадежной ситуации, и как в конечном итоге не смог выдержать давление и сдался.


В этот момент вошел лидер Школы Искусства Меча Киль. Все ученики встали и воскликнули.


- Мастер!


- Не нервничайте, сегодня обнародовали результаты Префектурного отбора. Академия будет информировать каждую школу, отправив результаты прохождения. Я здесь, чтобы проверить их.


Его брови были слегка сведены, когда он посмотрел на Фанг Синцзяня и произнес.


- Синцзянь, правда ли то, что сказал Огден? Вы изучили две техники меча на заключительном этапе и даже ушли раньше?


Фанг Синцзянь закончил есть последний кусочек черного хлеба и лишь кивнул ничего не произнося.


Киль покачал головой и вздохнул.


- Забудь, ты только что взял меч, и это только твой первый Префектурный отбор. Это не повод для беспокойства. С вашим талантом, до тех пор, пока вы усердно работаете, у вас будет большой шанс в Префектурном отборе в следующем году.


Фанг Синцзянь кивнул, встал и сказал.


- Учитель, я сделаю первый шаг.


- Ты не останешься ждать результатов?


- Здесь нечего смотреть.


Фанг Синьцзян, безусловно, пройдет, так что он не мог сидеть здесь и ждать результатов, как Огден и остальные. Если бы у него было время, он предпочел бы провести его, практикуя главный ци разрез небес и земли и технику меча девятиглавого дракона.


Огден уставился на уходящего Фанг Синцзяня и холодно усмехнулся.


- Тск, ты не смеешь оставаться позади, боясь смутить себя?


После этого все из Школы Искусства Меча ждали на полигоне, но никто не был в настроении для обучения. Независимо от того, был ли это старший боевой брат Огден или второй боевой брат Ламберт, они все с нетерпением ждали результатов и время от времени поворачивали головы по направлению к двери.


Внезапно, студент громко вскрикнул.


- Они здесь, здесь!


Вся группа бросилась к двери, но только чтобы понять, что это был просто проходящий мимо торговец. Экзаменуемый смущенно сказал.


- Извините, я ошибся.


Огден резко на него посмотрел и сказал.


- Все в порядке, все в порядке. Давай подождем еще немного, они скоро будут здесь.


С другой стороны, в зале Академии Трезии, место ожидания было украшено фонариками и знаменами, и было полно праздника.


Преподаватели академии беседовали друг с другом, но в то же время они не отвлекаясь смотрели на дверь.


Кауниц был в центре внимания. Молодая красавица, которая была родом из Школы Искусства Меча, хваталась за руку и взволнованно спрашивала.


- Кауниц, ты говорил, что мастер Хуан Линь был полон восхищения тобой во время Префектурного отбора?


- МММ.


Кауниц с гордостью сказал.


- Мастер Хуан Линь сказал, что силы, которые я показал на втором этапе, были довольно хорошими, и после того, как я продемонстрировал технику меча на третьем этапе, он дал мне поддержку, попросив меня продолжать упорно работать, чтобы я мог служить Империи.


Рука Вивиан крепче обвилась вокруг Кауница и спросила.


- Так вы, вероятно, будете Чемпионом Префектуры в этот раз?


- Есть такая вероятность.


Ответил Кауниц.


- Но Роберт, в конце концов, уже прошел через первое превращение и достиг чрезвычайных характеристик. Хотя стать Чемпионом Префектуры может быть немного сложно, получение второго места не должно быть проблемой.
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Глава 36



Глава 36: Список


В гостиной Академия Рыцаря Трезии, кто-то подошел к Кауницу. Это был человек, который заключил пари с Хоганом, о том что Фанг Синцзянь не сможет попасть в пятерку лучших, Дик.


Инструктор Дик посмотрел на Кауница, улыбнувшись, и произнес.


- Я слышал, что ты очень хорошо выступил в Префектурном отборе, который проводился на этот раз, и что был лучшим среди молодого поколения. Похоже, в будущем вы станете одной из ведущих фигур Кирста.


- Вы слишком добры.


Сказал смиренно Кауниц.


- Барбара Академии Фэй Ян, Борис Академии Лунной Тени и Фердинанд Аристократической Академии также очень сильны…


- Но ты лучший среди них, разве это не правда?


Дик похлопал Кауница по плечам и сказал.


- Я очень высокого мнения о тебе. Ты определенно будешь тем, кто поведет наших рыцарей Кирста, чтобы добиться блестящих результатов в Региональном отборе через несколько лет.


Кауниц опустил голову, слегка поклонился и ответил.


- Спасибо за комплимент.


- Не нужно быть таким строгим. После того, как ты поступишь в Академию, я буду твоим учителем, и в будущем мы все будем товарищами.


Дик дополнил.


- У меня есть другая цель для моего визита в этот раз. Есть некоторые сообщества в Академии, и я представляю Общество Кирста Кондора, чтобы пригласить тебя присоединиться к нам.


Взгляд Кауница обострился. Общество Кирста Кондора это сообщество, в которое обязаны вступить все аристократы после поступления в Кирстскую Королевскую Рыцарскую Академию.


Это было сообщество, где аристократические рыцари строили союзы и поддерживали друг друга.


Услышав просьбу Дика, Кауниц почувствовал себя немного возбужденным.


‘Действительно ли из-за моих прекрасных результатов люди из общества пришли ко мне напрямую и не требуют, чтобы я подходил к ним сам, как это делают другие?’


Кауниц кивнул, протянул руку и ответил.


- Не могу дождаться.


Дик улыбнулся и схватил руку Кауница.


- Добро пожаловать.


В этот момент в толпе вспыхнула суматоха.


- Они здесь, они здесь.


- Это человек, отправляющий результаты.


Дик взглянул вдаль, прежде чем улыбнуться и похлопать Кауница по плечам и произнес.


- Вперед, этот момент принадлежит тебе.


Кауниц кивнул, и на его лице вспыхнул небольшой всплеск волнения. Он посмотрел на Вивиан, которая была рядом с ним, и произнес.


- Подожди меня здесь, я скоро вернусь.


На входе, сотрудник Кирсткой Королевской Рыцарской Академии держал пачку документов и передал их директору Академии Рыцаря Трезии.


Директор Академии Рыцаря Трезии был стариком с белыми и редкими волосами. Он был одет в черный смокинг и имел очарование, как у тех древних аристократов. Его элегантный внешний вид делал его похожим на джентльмена, а не воина.


И он также был нынешним главой клана Трезии, отцом Кауница. (п.р. так написано в анлейте=_=)


Получив результаты, присланные академией, старик улыбнулся, смотря на Кауница и произнес.


- У нашего клана Трезии, наконец-то, будет еще один Рыцарь из Префектурного отбора в этом году. Это принесет честь нашему клану, а также послужит доказательством процветания Империи и нашей военной силы. Давайте поднимем тост за долголетие Империи.


Сказав это, он поднял бокал вина в руке. Остальные последовали за ним.


- Да здравствует Империя!


- Да здравствует!


После окончания тоста глава клана Трезии сказал Кауницу.


- Кауниц, мой младший сын, взгляните на эти результаты. Это то, что ты заслужил после более чем десяти лет упорных тренировок, ты прошел.


Кауниц уже давно был готов подойти. Эта речь была предназначена для повышения своей репутации в клане и все было специально устроено так, чтобы аристократы Кирста смогли познакомиться с ним.


Кауниц улыбнулся и получил документ, медленно открыв и бросив на него взгляд.


Среди толпы, Вивиан радостно смотрела на Кауница, который был на сцене. Она оглядела окружающих их аристократов, посмотрев на их роскошные одежды, экстравагантную еду, роскошные украшения и многочисленных служанок и слуг вокруг, она начала чувствовать себя очень возбужденной.


‘Это жизнь, которую я хочу, быть кем-то в высшем обществе. Это то, чего я никогда не получу в Школе Искусств Меча.’


‘Хотя Кауниц немного скучный, он считается хорошим партнером. Просто его семейные дела немного сложнее. Но если он сможет помочь мне вступить в Академия Рыцаря Трезии, этого достаточно. Если я здесь...’


Однако в следующий момент Вивиан увидела, что лицо Кауница вдруг стало мрачным, а в его глазах вспыхнул оттенок ярости.


- Что происходит?


Он посмотрел на человека, который принес письмо и спросил.


- Есть ли какая-то ошибка с этим списком?


- Что такое?


- Что случилось?


В толпе внизу вспыхнула суматоха. Увидев это, глава клана положил руку на плечо Кауница и сказал.


- Сохраняй спокойствие.


- Но...


Кауниц хотел продолжить, но почувствовал давление, исходящее от ладони его отца, в результате чего он не мог двигаться.


После взятия списка, брови главы клана дернулись, но он все еще оставался спокойным и произнес.


- Занял десятое место в Префектурном отборе этого года, Аристократическая Академия, Картер.


- Занял девятое…


Когда глава клана начал объявлять имена в списке, все напряглись. Там были даже некоторые студенты из Академии Трезии, которые участвовали в Префектурном отборе, но не получили хороших результатов, напряженно уставились на главу клана. Они, казалось, думали, что их имена могут появиться в списке благодаря удаче.


- Занял шестое место, Академия Рыцаря Фэй Ян, Барбара.


- Занял пятое место, Академия Лунной Тени, Борис.


- Занял четвертое место, Аристократическая Академия, Фердинанд.


- Занял третье место...


Глава клана ненадолго остановился, но все же продолжил говорить со спокойным лицом.


- Академия Рыцаря Трезии, Кауниц.


После того, как он закончил эту линию, все присутствующие с удивлением посмотрели на Кауница, как будто все они были шокированы тем, что он был третьим. Человек на первом месте определенно был бы Роберт, но тогда кто второй? Подумать только, он украл у Кауница его славу.


Когда Кауниц услышал свое имя, его лицо стало бледным и мрачным.


Глава клана продолжил.


- Занял второе место, Роберт Абель.


- Что?


- Как это возможно?


- Роберт Абель, который прошел первое превращение, занимает только второе место? Тогда кто первый?


- Может ли быть, что в Префектурном отборе был кто-то еще, кто уже прошел первое превращение?


Глава клана на мгновение замолчал, как будто он сомневался в человеке, кто был на первом месте, но после того, как он подумал, это имя все еще не было ему знакомо. Он продолжил.


- Чемпион Префектуры в Префектурном отборе в этом году, Школа Искусств Меча, Фанг Синцзянь.


- Фанг Синцзянь? Кто это?


- Кто-то из Школы Искусства Меча? Разве это не разрушающаяся школа?


Аристократка подошла к Вивиан и с любопытством спросила.


- Вивиан, разве ты раньше не училась в Школе Искусства Меча? Ты знаешь Фанг Синцзяня?


- Фанг Синцзянь?


Вивиан судорожно дернулась и посмотрев на даму спросила.


- Он сказал, что первое место занял Фанг Синцзянь? Фанг Синцзянь из Школы Искусства Меча?


Леди была ошеломлена на мгновение, прежде чем ответить.


- Верно, ты знаешь его?


- Как такое возможно?


Вивиан была ошеломлена, и сказала.


- Как может Фанг Синцзянь быть Чемпионом Префектуры?


На сцене Кауниц холодно фыркнул, и, не обращая внимания на поздравления, выбежал из гостиной и направился в Школу Искусств Меча.
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Глава 37



Глава 37: Радость и горечь


В Школе Искусств Меча большинство студентов ждали прибытия списка Префектурного отбора.


Огден шагал вокруг двора, иногда бросая взгляды в сторону входа.


‘Я уже изучил технику божественного меча девять ян. Все три мои основные техники меча достигли 10-го уровня, и на этот раз мое выступление в Префектурном отборе было приемлемым.’


‘На втором этапе был экзаменатор, который улыбнулся мне.’


‘Мои результаты на втором этапе должны быть довольно хорошими. В конце концов, помимо Кауница, остальные не очень хорошо выступили на третьем этапе.’


‘С учетом всех этих вещей, у меня еще есть шанс пройти Префектурный отбор.’


Если бы Огден действительно не имел никакого намека на прохождение Префектурного отбора, он не был бы так обеспокоен. Вместо этого он бы оставил всякую надежду.


Однако в этих обстоятельствах, хотя его шансы не были высоки, он все еще надеялся.


'Может быть, я прошел его?’


Видя, как он безостановочно расхаживал, Кайл прикрикнул.


- Хорошо, хватит расхаживать. Посмотри, как ты волнуешься. Независимо от того, насколько ты обеспокоены сейчас, результаты не изменятся.


- МММ.


Огден сел, но его правая нога все еще дергалась без остановки. Он время от времени хмурился, как будто думал о каких-то вещах. Киль молча улыбнулся, увидев это.


Наконец, когда атмосфера в Школе Искусств Меча наполнилась напряжением, сотрудник Кирсткой Королевской Рыцарской Академии, наконец, прибыл. Все присутствующие встали в волнении, заметив конверт в его руке.


Несмотря на то, что десятки глаз были направлены на него, человек, который принес письмо, не впал в панику. Он видел слишком много подобных ситуаций.


Он крикнул.


- Могу я спросить, где директор Школы Искусств Меча?


- Это я.


Киль подошел, сложив руки, к сотруднику и произнес.


- Спасибо за беспокойство.


Получив конверт, он медленно открыл его, будучи в центре внимания.


В то время как Киль смотрел на список, он поначалу казался очень спокойным, но вскоре после этого он выглядел ошеломленным. Он поднес список поближе к лицу и присмотрелся, как будто не мог поверить в то, что было написано на нем.


Сердце Огден скакало.


‘Может быть, я сделал это? Может ли быть, что я сделал это?’


Киль посмотрел на сотрудника и спросил.


- Этот список является правильным, верно?


Конечно, сотрудник не видел содержимого списка раньше. Однако он сталкивался с подобными вопросами каждый год, пока не забыл, сколько раз отвечал на них. Он улыбнулся и ответил.


- Не может такого быть, чтобы произошла ошибка.


Киль проморгался, посмотрел на список в своих руках и вдруг улыбнулся.


Огден ожидал в стороне и чувствовал себя все более беспокойным, увидев серию выражений Киля. Наконец, он спросил.


- Учитель Киль, так что там?


- Позвольте мне объявить имена в первой десятке.


Киль покачал головой и произнес.


- На десятом месте в Префектурном отборе в этом году находится Картер из Аристократической Академии.


- На девятом месте из Учреждения Городской Гвардии, Джек.


- На восьмом месте из Академии Рыцаря Трезии, Чжоу Юн.


- На седьмом месте, Энтони.


- На шестом месте, Академия Рыцаря Фэй Ян, Барбара.


- На пятом месте, Академия Лунной Тени, Борис.


- На четвертом месте, Аристократическая Академия, Фердинанд.


- На третьем месте, Академия Рыцаря Трезии, Кауниц.


- На втором месте, Роберт.


Когда он объявил второе место, все посмотрели на Киля с недоверием. Лицо Огдена стало мрачным, как будто он потерял всю свою энергию, но смутный намек на надежду все еще был скрыт в его глазах.


‘Я не могу быть Чемпионом Префектуры. Это невозможно... Но, может быть? Может быть, мое выступление на этот раз было тем, что искали наблюдатели и поэтому первое место было отдано мне?’


Ламберт вздохнул, он повернулся, чтобы уйти, прекрасно зная, что ему не удалось занять первое место. Он хотел найти место для тишины и покоя.


Под взглядом Огдена, который был наполнен как отчаянием, так и надеждой, Киль улыбнулся и объявил.


- На первом месте, Школа Искусств Меча, Фанг Синцзянь.


- Что?!


Огден был первым, кто вскрикнул.


- Как это возможно?! Я не могу в это поверить. Я не могу в это поверить! Как Фанг Синцзянь может быть Чемпионом Префектуры? Я начал заниматься боевыми искусствами в возрасте восьми лет, и каждые день и ночь вкладывал столько усилий в свои тренировки, в течение многих лет. Он только присоединился к Школе Искусств Меча, прошло только полгода!


Киль нахмурился и произнес.


- Хватит, это правда. Перестань позорить себя.


- Это невозможно. Как мог Фанг Синцзянь победить Кауница? И Роберта, он ведь уже завершил первое превращение. Как мог Фанг Синцзянь быть более выдающимся, чем он?


Огден закричал.


- Учитель, позвольте мне взглянуть на список.


Брови Киля дернулись, и небольшая часть гнева была скрыта в углу его глаз.


- Что ты сказал?


Слова другой стороны, очевидно, предполагали, что он обманул их.


Огден сразу понял, что выпалил то, что не должен был. Он знал, что Киль не сделает такой глупости, но был слишком взволнован, чтобы контролировать свои собственные эмоции. Он повторил более мягким тоном.


- Учитель, позвольте мне взглянуть на мои результаты.


Киль холодно фыркнул и бросил список вверх. Огден подбежал, чтобы поймать его, и первое, что он сделал, подтвердил, что Фанг Синцзянь занял первое место. Затем он начал искать свое имя.


На сорок третьем месте, Школа Искусств Меча, Ламберт.


На шестьдесят девятом месте, Школа Искусств Меча, Огден.


Он отступил на два шага и почувствовал, как вся энергия медленно покидает его.


Киль покачал головой и спросил ученика, который был в сторонке.


- Где Синцзянь? Иди, поищи его. Список уже здесь, так почему же он не здесь?


- Правильно... правильно…


Несколько студентов бросились на поиски, взволнованно крича.


- Боевой брат Синцзянь, боевой брат Синцзянь, ты стал Чемпионом Префектуры!


Ламберт также внезапно дернулся, бормоча в неверии.


- Фанг Синцзянь занял первое место?


Он думал, что он сможет пройти Префектурный отбор, но он никогда не думал, что Фанг Сицнзянь станет Чемпионом Префектуры.


Во дворе многие ученики также были очень взволнованы, и стало очень шумно.


- Как он это сделал?


- Разве раньше Кауниц не избивал его каждый день?


- У него была какая-то связь с одним из экзаменаторов? Если нет, то как он смог пройти, проведя всего полгода в Школе Искусств Меча. Как он мог достичь первого места?


Кто-то подвергал это сомнению.


У всех во дворе были разные выражения. Некоторые из них чувствовали, что происходит что-то странное, в то время как другие были удивлены. Некоторые не могли понять, в то время как другие были озадачены. Было очевидно, что всем им было трудно поверить в то, что Фанг Синцзянь занял позицию Чемпиона Префектуры.


Киль покачал головой и улыбнулся. Он знал, что никто не посмеет обмануть Префектурный отбор. Кроме того, экзаменаторы в Академии имели более глубокое понимание и более высокий уровень культивации, чем его собственный, поэтому ошибка была маловероятной.


Когда все во дворе были обескуражены, двери Школы Искусств Меча снова открылись, и Кауниц прошел через них, держа в руках свой длинный меч. Он посмотрел на ученика и спросил.


- Где Фанг Синцзянь?


Под тяжелым взглядом Кауница, ученик почувствовал беспокойство и нервно ответил.


- Один из боевых... боевых братьев пошел искать его. Тем не менее, боевой брат Фанг Синцзянь позавтракал. Обычно он возвращается только в полдень.


- Этот парень... Он даже не остался в школе в день, когда результаты будут опубликованы?


Пламя в глазах Кауница горело еще сильнее. Он нашел место, чтобы сесть и спокойно произнес.


- Тогда я буду ждать его здесь.


Увидев эту сцену, многие ученики злорадно улыбнулись чужому несчастью.


- Вот это будет шоу. Третье место в Префектурном отборе заносит меч на первое?


- Хехехе, Префектурный отбор не особенно касается боевых сил, он в основном фокусируется на потенциале, таланте и фундаменте. Тем не менее, это будет плохо выглядеть, если третье место побьет первое.


- Кауниц действительно взбешен тем, что на этот раз его место занял Фанг Синцзянь.


Во время просмотра этой сцены взгляд Огдена также загорелся и он направился к Кауницу.


Киль нахмурился и спросил.


- Кауниц, почему ты ищешь Синцзяня?
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Глава 38



Глава 38: Нокаут Одним Ударом


Столкнувшись с вопросом Кайла, Кауниц ответил.


- Ничего особенного. Фанг Синцзянь занял первое место в Префектурном отборе. Это признают все экзаменаторы, конечно, у меня нет никаких споров, поскольку это показывает, что он - талант, благословленный небесами. Причина, по которой я здесь, конечно, искать руководства в искусстве меча.


- Мне еще предстоит освоить технику меч медведя гризли, технику орлиного меча и технику укрепления тела в стиле Тенауэра.


Киль нахмурился. Он знал, что Кауниц, безусловно, в ярости и Фанг Синцзяня не было рядом в данный момент, не было ничего, что он мог ответить.


Тем не менее, Киль решил, что если они столкнутся, он определенно защитит Фанг Синцзяня. В конце концов, он был учеником Школы Искусств Меча. Как можно было позволить ему издеваться над ним после того, как он занял первое место в Префектурном отборе?


Огден, однако, подошел к Кауницу и сказал.


- Молодой Мастер Кауниц, интересно, какой обман использовал Фанг Синцзянь, чтобы занять первое место.


- Мы все свидетели того, как вы избивали его, как собаку, более десяти дней подряд.


- Как мог кто-то такого калибра занять первое место в Префектурном отборе? Этот Префектурный отбор…


- Заткнись.


Кауниц бросил взгляд на Огдена и холодно ответил.


- С каких пор, власть Империи была чем-то, чему ты мог бросить вызов?


Слова Кауница настолько взбесили Огдена, что его лицо покраснело, но в конце концов он проглотил его слова. Он мог только оставаться в стороне и молча проклинать.


'Фанг Синцзянь, ты мертвец. На этот раз Кауниц действительно в ярости. Ты обидел кого-то из клана Трезия, и что если ты стал рыцарем?’


‘Я хотел бы посмотреть, как ты собираешься выжить в Кирсте в будущем.’


Примерно через полчаса, Вивиан, которая присутствовала на собрании в клане Трезии, также вошла в Школу Искусств Меча в своем платье. Она кивнула Килю в приветствии и подошла к Кауницу.


Видя, что Кауниц вел себя как ребенок, в то время как она была немного раздражена, она поднялась и спросила с обеспокоенным взглядом.


- Кауниц, ты в порядке?


- Конечно, что может быть со мной не так? Я в лучшем состоянии.


Кауниц яростно произнес.


- Причина, по которой я здесь - это просто прояснить некоторые вещи.


Атмосфера в Школе Искусства Меча становилась все более мрачной. В то время как некоторые из учеников первоначально чувствовали переживание и волнение, зная, что кто-то из их школы занял первое место в Префектурном отборе, они могли только стоять сейчас в стороне, чувствуя себя растерянными, когда они смотрели на нескольких людей перед ними.


Некоторые ученики хотели практиковаться, но были вынуждены остановиться, поскольку чувствовали себя неловко посреди мрачной атмосферы.


Увидев эту сцену, Киль нахмурился, хлопнул в ладоши и сказал.


- Хорошо, хорошо, что вы, ребята, делаете сегодня? В конце концов, Префектурный отбор является проблемой определенных людей, как это относится к вам?


- Ребята, вы закончили с сегодняшним заданием? Если нет, то почему вы просто стоите?


- Все вы лучше идите и практикуйтесь.


Многие ученики, которые чувствовали себя потерянными в мрачной атмосфере, вдруг почувствовали, что им была предоставлена амнистия. Каждый из них пошел на тренировочную площадку и начал практиковаться.


Кауниц казался невозмутимым, пристально смотря в сторону главного входа, ожидая возвращения Фанг Синцзяня.


Ученики, которые отправились на поиски Фанг Синцзяня, вернулись с пустыми руками. Как они могли искать его в куче развалин, после огня? Все видели Фанг Синцзяня, беззаботно идущего в Школу Искусств Меча только в полдень.


Увидев появление Фанг Синцзяня, все, кто ждал этого, немедленно встали и уставились на Фанг Синцзяня, как будто смотрели на какое-то редкое существо.


Фанг Синцзянь взглянул на них, а затем направился прямо в столовую. Его первоначальным намерением было вернуться на обед.


Кауниц преградил ему путь и произнес.


- Знаешь ли ты, что занял первое место в Префектурном отборе?


- О?


Фанг Синцзянь знал, что с его выступлением на третьем этапе у него не будет никаких проблем, в занятии первого места в Префектурном отборе. Таким образом, он не удивился, а просто кивнул и ответил.


- Теперь знаю. Спасибо, что сказал мне.


Услышав благодарность Фанг Синцзяня, ярость Кауница разгорелась еще больше. В очередной раз он преградил ему путь, и произнес.


- Сразись со мной.


- Не интересует.


Киль также посоветовал издалека.


- Кауниц, Фанг Синцзянь начинал обучение мечу не так давно, почему вы пытаетесь запугать кого-то слабее себя? Будет лучше, если у вас будут разборки после обучения в Академии.


Кауниц конечно не мог ждать до тех пор. Увидев, как Фанг Синцзянь собирался продолжить движение к столовой, он яростно спросил.


- Ты боишься?


Фанг Синцзянь не остановился. Ему оставалось жить всего четыре с половиной года, зачем ему тратить свое время на шестнадцатилетнего незрелого ребенка вроде Кауница?


Огден крикнул.


- Фанг Синцзянь, ты мужчина? Или ты умеешь только прятаться? Ты прячешься уже три месяца. Ты и дальше планируешь избегать Кауница каждый раз в будущем?


- Позволь мне сказать тебе, если ты все еще думаешь сбежать сегодня, в будущем, когда ты увидишь Кауница, вам нужно держаться изо всех сил и никогда больше не появляться перед ним, и не появляться в Кирстской Королевской Академии.


- Позвольте мне сказать вам…


Прежде чем Огден смог закончить, его глаза выпучились, а рот раскрылся так сильно, что можно было засунуть в него утиное яйцо и он испуганно смотрел в сторону Фанг Синцзяня.


Кауниц уже рванул и вонзил свой меч в плечо Фанг Синцзяня, не в силах больше ждать. Он показывал всю силу своего хаотического удара. Мышцы, кости и органы Кауница были активированы, сила направлялась через них, раскрывая всю его силу в 30 очков. При активации его полной ловкости в 30 очков, его мышцы яростно сокращались и расширялись, направляя всю силу на кончик его меча.


Это было похоже на то, словно комета пролетела по небу, создав воздушный взрыв с громким грохотом, полетев в сторону плеча Фанг Синцзяня.


Столкнувшись с этой атакой, Фанг Синцзянь повернулся, скрутил талию и вытащил меч. Его действия были очень чистыми, так как его длинный меч был похож на комету, врезавшуюся в Луну, отбивая меч Кауница. Затем он ударил мечом в грудь Кауница.


С треском, этот удар отправил Кауница на пять-шесть метров назад. Кауниц хотел встать, но почувствовав онемение в груди, холодно уставился на Фанг Синцзяня. Через две секунды он обмяк и упал без сознания.


С единственной атакой Фанг Синцзяня, вырубающей Кауница, все во дворе поддались истерике.


Огден все еще указывал на Фанг Синцзяня в оцепенении, поддерживая позу, в которую он встал, прежде чем его перебили. Это было до тех пор, пока Фанг Синцзянь одним ударом не нокаутировал Кауница, после чего он резко посмотрел на него, испустив ауру, которую он культивировал при обучении главного ци разреза небес и земли, которая была похожа на возвышающуюся гору, направленную в сторону Огдена.


Огден был так напуган, что отступил на два шага назад. Фанг Синцзянь холодно произнес.


- Мусор.


Огден сразу же покраснел от ярости, тяжело задыхаясь, как будто он в любой момент вытащит свой меч. Но до тех пор, пока Фанг Синцзянь не вошел в столовую, он не смог даже сделать ни одного шага вперед.


Удар Фанг Синцзяня был будто вспышка молнии, постоянно воспроизводившаяся в его сознании.


Киль и Ламберт также были в шоке, когда они смотрели на Фанг Синцзянь, как будто они смотрели на незнакомца.


Удар, который он использовал, был, очевидно, один из техники меча медведя гризли, но по сравнению с обычным, он был более чем в десять раз быстрее и жестче.


Киль, казалось, привел в порядок свои мысли, и вдруг громко рассмеялся.


- Отлично... отлично, хахахаха.


Сказав это, он проигнорировал толпу людей, которые были в бешенстве и последовали за Фанг Синцзянем в столовую.


С другой стороны, Вивиан стояла на месте. Она посмотрела на Кауница, который был окружен толпой, а затем посмотрела на Фанг Синцзяня, который направлялся в столовую, ее рот приоткрылся, а ее разум полностью опустел. В следующий момент ее лицо исказилось, как будто она была призраком, который был наполнен негодованием.


- Мгновенный нокаут?


- Это мгновенный нокаут?


- Как это может быть мгновенным нокаутом?
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Глава 39



Глава 39: Зачисление


Фанг Синцзянь проигнорировал удивление присутствующих, поскольку ему не хватало времени, и он не мог заботиться о таких вещах, касающихся его репутации.


Поэтому он продолжал действовать так, как будто ничего не произошло. Он зашел в столовую, взял молоко, салат и черный хлеб у кухонного помощника и начал есть.


Прошло много времени с тех пор, как Киль ел в столовой. Он взял набор еды и сел перед Фанг Синцзянем. Видя, как другая сторона была поглощена его едой, он улыбнулся и спросил.


- Скажи... Когда ты практиковался в школе ранее, ты сдерживался, не так ли?


Фанг Синцзянь даже не подняв голову ответил.


- Да.


Киль продолжил спрашивать.


- Тогда вы можете сказать мне, на каком уровне находится твоя техника меча медведя гризли?


После этого вопроса, все, безусловно, постепенно узнают правду, и Фанг Синцзянь не собирался скрывать ее. Он ответил прямо.


- 15 уровень. Я усовершенствовал ее.


Тссс. Кайл резко вдохнул холодный воздух. Каково было знать то, что кто-то достиг 15-го уровня в технике меча медведя гризли? Это был гений среди гениев, и в Империи только один мог появиться раз в десятилетия или даже столетия. Он никогда не ожидал встретить такого человека.


Киль произнес.


- Неудивительно. С твоим талантом Региональный отбор не будет проблемой. Тем не менее, ты должен быть осторожен во время Национального отбора.


Фанг Синцзянь даже не думал, что с талантом, который он проявил, Киль все равно предупредит его быть осторожным во время Национального отбора. Он удивленно спросил.


- Неужели Национальный отбор такой тяжелый?


Киль покачал головой и горько ответил.


- Ты знаешь, сколько людей в Империи тренировались без чувства дня или ночи? Тысячи людей входят в Префектурный отбор, и десять из них выбираются рыцарями, от одного до двухсот рыцарей входят в Региональный отбор, и десятка лучших выбирается снова.


- И даже если те, кто прошел Региональный отбор не сравнимы с тобой, разница не будет слишком большой.


- Есть даже старые монстры, которые тренировались десятилетиями или столетиями, чудовища, чей талант не слабее твоего, и аристократы из уважаемых слоев общества с доступом к ресурсам, которые в сотни или тысячи раз больше, чем твои.


- Собрав этих людей вместе, чтобы побороться за первые десять мест, как ты думаете, насколько интенсивной будет конкуренция? Причем Национальный отбор проводится только один раз в три года, но отбирается только десятка лучших. Есть много сильных людей, которые остались позади, чтобы конкурировать в следующем Национальном отборе.


Киль вздохнул и сказал.


- Это сцена, которая принадлежит людям на вершине каждого поколения.


Фанг Синцзянь кивнул и закончил есть последний кусочек своего хлеба, прежде чем поднять голову и произнести.


- Я буду посещать Королевскую Рыцарскую Академию Кирста и, вероятно, не смогу продолжать помогать в Школе Искусств Меча.


- О какой ерунде ты говоришь? Пройдя туда, как ты можешь беспокоить себя незначительной работой здесь?


Киль ухмыльнулся и сказал.


- Я думал о том, чтобы затащить вас в Школу Искусств Меча, но никогда не думал, что ты внезапно взлетишь так высоко, прогрессируя даже быстрее, чем я себе представлял.


Фанг Синцзянь серьезно ответил.


- Несмотря ни на что, вы принесли мне истинное просветление на моем пути меча. Я очень благодарен вам.


- Почему ты так серьезен?


Киль произнес.


- Ты заплатил деньги, я учу тебя всему, это же просто. Хе-хе, ты знаешь, что я принимаю десятки учеников каждый год, но есть менее пяти, которые все еще возвращаются, чтобы навестить меня?


- Это правда.


Фанг Синцзянь сказал.


- Тогда я возьму отгул.


- Не забудьте завтра отчитаться в Академии.


Киль посмотрел на уходящего Фанг Синцзяня, наклонил голову и подумал.


‘Я продолжаю чувствовать, что что-то не так с характером этого парня.’


Через полчаса другой сотрудник Королевской Академии пришел в Школу Искусств Меча искать Киля.


…


Королевская Академия Кирста, архивы.


Хуан Линь посмотрел на пластинку в руках и на его лице вспыхнул намек на улыбку. На ней была записана вся информация, связанная с Фанг Синцзянем, которая была получена полгода назад. Даже был зафиксирован период, когда он восстанавливался после полученных травм в рыбацкой деревне.


‘Таинственная подноготная?’


Хуан Линь был безразличен к этому.


‘Но мир Империи огромен, и щедрость Его Величества так же велика, как горы и моря, так что он возьмет даже демонов из другого измерения. Хотя я несопоставим с его величеством, почему бы мне не принять гения с неизвестным происхождением?’


‘Быть в состоянии довести технику меча медведя гризли до 15 уровня всего за полгода, и возможно, что он еще не является его пределом.’


Непостижимая улыбка виднелась на лице Хуан Линя. В то же время, он запечатал запись и поменял ее с файлом, который он подготовил ранее, что указывал на чистую подноготную.


Академия собирала записи всех, кто ежегодно проходил Префектурный отбор, и представляла их Королевской Рыцарской Ассоциации для записи. Если бы было что-то подозрительное, странное или если бы ассоциация чувствовала, что что-то не так, высшее руководство Империи приказало бы провести секретное расследование.


Тем не менее, Хуан Линь знал, что если ситуация с Фанг Синцзянем будет обобщена, то его будут ждать различные агрессивные и свирепые широко открытые рты, а также жадные взгляды. Исходя из того что он тот, кто ценит талант, на данный момент он решил сохранить выдающиеся таланты Фанг Синцзяня в секрете.


‘Чтобы достичь 15-го уровня за полгода, это действительно слишком привлекает внимание. Сколько в мире будет таких как Фанг?’


Подумал Хуан Линь про себя.


В этот момент фигура вошла в архив и остановилась перед Хуан Линем.


- Господин, задача выполнена. Я передал Кайлу напоминание. Он вряд ли будет слишком назойливым.


- МММ, до тех пор, пока люди в имперской столице ничего не заметили, я все еще могу справиться с аристократами Кирста.


…


На следующий день Фанг Синцзянь позавтракал в Школе Искусств Меча и отчитался в Королевской Рыцарской Академии Кирста. Несмотря на то, что охранники презирали его из-за его одежды, после того, как он сообщил свое имя, их взгляды стали ласковыми.


- Господин Фанг Синцзянь, это будет классная комната, где вы будете собираться.


Один из охранников любезно привел Фанг Синцзяня в класс.


Фанг Синцзянь посмотрел на него и обнаружил, что он последний, кто пришел. Остальные девять рыцарей уже сидели в классе.


Выходцы из аристократических кланов города, Кауниц, Барбара из Академии Рыцаря Фэй Ян и Фердинанд из Рыцарской Аристократической Академии, естественно, сидели вместе.


Позади них, десятое место, Картер и восьмое место, Чжоу Нан были как слуги.


Среди десяти лучших мест в Префектурном отборе, выходцы из аристократических кланов заняли пять мест. Это, очевидно, показало силу аристократов Империи.


Борис из Академии Лунной Тени сидел один в углу. Кроме Роберта, он был единственным, кто принадлежал к фракции, которая специализировалась на боевом искусстве голыми руками. В конце концов, Основные фракции Империи редко посылали своих самых выдающихся наследников в империю.


Джек из городской гвардии и самостоятельный Энтони считались простолюдинами, которые поднялись своими силами.


Что касается предыдущего главы додзе кулака тирана, Роберта, то он сидел закинув обе ноги на стол. Когда он увидел Фанг Синцзяня, он зловеще улыбнулся ему. Было очевидно, что он был очень зол, так как Фанг Синцзянь стал Чемпионом Префектуры.


Увидев появление Фанг Синцзяня, огонь загорелся в глазах Кауница, как будто он хотел разорвать другую сторону на куски.


Взгляды других были полны любопытства и бдительности. Большинство из них получили известие о том, что другая сторона может победить Кауница одним ударом, и это был кто-то с силой, которую они не должны держать в неуважении.


Джек из учреждения городской охраны рассмеялся и помахал Фанг Синцзяню. Фанг Синцзянь также, естественно, подошел и сел.


Джек был мужчиной около 30 лет, с бородой. Он горячо поприветствовал Фанг Синцзяня после того, как он сел.


- Ты, должно быть, Фанг Синцзянь, верно? Мой босс Хоган упоминал ваше имя несколько раз за последние несколько дней.


- Меня зовут Джек, ха-ха, после участия в Префектурном отборе в течение шести лет подряд, я, наконец, справился.


Затем он указал на Энтони и произнес.


- Это Энтони из Уранлиса.
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Глава 40



Глава 40: Цель


Джек произнес.


- Энтони путешествовал по Уранлису и вернулся только в прошлом месяце, чтобы принять участие в Префектурном отборе.


Уранлис? Следы намерений убийства вспыхнули в глазах Фанг Синцзяня. Был ли Уранлис страной, которой управляла Ассоциация Магов, и не была ли она также страной, которая в настоящее время объединилась с пятью великими нациями Земли, обмениваясь ресурсами и навыками?


И был ли Король Черный Маг одним из трех величайших Королей Магов, истинным правителем управляющего органа Уранлиса?


Поэтому, как только он услышал эту новость, Фанг Синцзянь взял на себя инициативу пожать руку Энтони, представившись.


- Привет, меня зовут Фанг Синцзянь.


Энтони дружелюбно ответил.


- Во время Префектурного отбора в этом году твое имя и репутация были похожи на звуки грома, пронзающего уши. Пожалуйста, позаботься обо мне в будущем.


Фанг Синцзянь спросил.


- Ты только что вернулся?


- Да, я был в Уранлисе до того, как приехал сюда.


Фанг Синцзянь провел небольшой разговор с Энтони в двух-трех предложениях и он беспечно спросил.


- Я слышал, что Король Черный Маг из Ассоциации Магов принял ученика?


- МММ, да. Я только недавно получил эту новость. Новый ученик кажется простолюдином, и никто никогда его раньше не видел. Однако, поскольку он мог стать учеником Короля Черного Мага, ему действительно несравненно повезло.


Он отличался от тех в Империи, у кого было собственное восприятие Уранлиса. Как человек, который жил там раньше, Энтони был явно более рациональным.


- Вам всем лучше не думать, что все эти маги - мошенники, использующие иллюзорные техники и ловкость рук.


- На самом деле, Ассоциация Магов в Уранлисе исключительно сильна. Три Короля Магов, особенно, намного сильнее, чем даже большинство рыцарей других стран.


В своем выступлении он был консервативен в оценке силы магических королей.


- Еще страшнее, чем рыцари других стран?


Спросил Джек, который был городским охранником.


- Ты это серьезно? За то время, которое им потребуется, чтобы направить и наложить заклинания, наши рыцари уже могут порубить и убить их, более семи-восьми раз, верно?


- Это не так просто.


Энтони покачал головой, но не дал никаких дальнейших объяснений. Очевидно, он уже встречал много таких людей, как Джек, которые недооценивали магов.


Фанг Синцзянь тоже не был в этом уверен. Первоначально, при рассмотрении магических отпечатков демонического города, маги всегда были бы выше рыцарей и воинов. Тем не менее, после полгода культивирования в Империи, он обнаружил, что четыре пути: воспитание, обучение, накопление и убийство были чрезвычайно глубокими. Их мощь превзошла магические отпечатки.


Так кто был сильнее, рыцари Империи или маги Уранлиса? У него не было возможности это узнать.


Однако он продолжил спрашивать.


- Интересно, что за человек, этот ученик Короля Черного Мага?


Энтони ответил.


- Я не очень уверен в этом, но слышал, что этот ученик, похоже, родом из западных регионов.


После завершения этого предложения он взглянул на Фанг Синцзяня, потому что его физические особенности, желтокожий и черные волосы, также показали, что у него была родословная из западных регионов.


Услышав этот ответ, Фанг Синцзянь уже понял. Каким-то образом, во время соревнований, чтобы стать учеником Короля Магов, клан Фанг получил победу в конце. Фанг Синчэнь стал учеником Короля Магов, но Фанг Синцзянь просто не знал, какую и насколько большую цену заплатила Ли Шуанхуа.


После этого Фанг Синцзянь продолжил общаться с Энтони. В основном, он хотел узнать о текущей ситуации в Уранлисе.


Примерно через десять минут вошел инструктор Дик и взглянул на тех, кто присутствовал, а его взгляд слегка задержался на Фанг Синцзяне. Поскольку на этот раз Фанг Синцзянь стал Чемпионом Префектуры, он проиграл Хогану. Можно даже сказать, что он проиграл и ставку, и гордость.


Хотя он понимал, что не должен винить Фанг Синцзяня, в конце концов, намек на злобу все еще всплывал в его глазах каждый раз, когда он смотрел на Фанг Синцзяня. В частности, Фанг Синцзянь не был дворянином, скорее, он был просто простолюдином и бродягой.


Слегка кашлянув, Дик заговорил.


- Все, отныне все вы будете официальными учениками Кирсткой Королевская Рыцарской Академии и рыцарями Империи.


- Сегодня первый день ваших занятий. У нас много миссий здесь, но сначала, Ваше Рыцарское облачение и медальоны.


После того, как он заговорил, он хлопнул в ладоши, и некоторые слуги принесли рыцарские облачения и медальоны империи, а также документы с информацией.


Увидев совершенно новые облачения, размещенные перед ними, многие ученики имели выражение легкого неверия на их лицах. Даже Кауниц и другие были чрезвычайно взволнованы, увидев свои Рыцарские облачения.


Дик продолжил говорить.


- Рыцарское облачение сделано из материалов, полученных из огненных Киринов, и имеет дополнительный эффект расширения и сжатия. Размер здесь не имеет значения, поэтому все вы можете просто надеть его.


Джек, который был рядом с Фанг Синцзянем, тупо смотрел на Рыцарское облачение и постоянно гладил его.


- Рыцарское облачение, это настоящий набор рыцарского облачения, и я, наконец, могу надеть его.


Дик продолжил.


- Что касается рыцарского медальона, он представляет вашу личность. Вы можете использовать его, чтобы пользоваться преимуществами рыцаря, и это также ваш пропуск, чтобы войти в Академию. Только с этим медальоном вы сможете войти или выйти из большинства мест в Академии.


- Далее, следующая информация необходима для вас, ученики, примите к сведению.


Фанг Синцзянь взял медальон из коробки. Там был крошечный меч бронзового цвета с множеством маленьких рунических символов, выгравированных на нем. Фанг Синцзянь знал, что это должны быть секретные данные, которые используются для определения личности.


Эти медальоны были созданы Королевской Рыцарской Ассоциацией. Мало того, что материалы трудно подделать, секретные данные также были единственными в своем роде. Можно сказать, что каждый медальон, когда-либо выданный Ассоциацией, можно было легко отследить, и не было абсолютно никакого способа подделать его.


Он использовал веревку, чтобы пропустить нить через промежуток между связующими звеньями крошечного меча и повесил медальон на шею.


Фанг Синцзянь затем взглянул на документы с информацией. Эти документы рассказывали новым ученикам о том, на что нужно обратить внимание в Академии. Например, им не разрешалось участвовать в битвах жизни и смерти, а также не разрешалось входить или выходить самостоятельно. Была также карта, на которой были показаны места расположения столовой, библиотеки, рифа, их общежитий и так далее.


Естественно, некоторые из документов также показали некоторые преимущества и преференциальный режим, которыми они могли бы пользоваться, основываясь на их личности как рыцарей. Как Чемпион Префектуры, Фанг Синцзянь, естественно, мог наслаждаться высшей степенью преференции, а также получить большую выгоду.


Дик продолжал говорить.


- Помните об этом, прохождение Префектурного отбор для становления рыцарем - это только первый шаг вашего путешествия длиной в десять тысяч миль. Если будут люди, которые гордятся только своими результатами Префектурного отбора и не улучшаются, я лично доложу об этом высшему руководству нашей академии и выгоню их из этого места.


Когда он говорил, оба его глаза непрерывно смотрели на Фанг Синцзяня, как будто он имел в виду его.


После этого он изменил направление своей речи, добавив.


- Десять из вас считаются партией рыцарей этого года, и вы принадлежите к классу 256. Наша академия была основана двести пятьдесят шесть лет назад, так что уже есть в общей сложности двести пятьдесят шесть классов, включая ваш.


- В настоящее время в Академии действуют в общей сложности восемь классов, и я являюсь инструктором, отвечающим за ваш класс.


- Будет ежемесячное соревнование между разными классами, и по результатам, класс на последнем месте будет наказан.


Понаблюдав за беспечным выражением на их лицах, Дик холодно улыбнулся и произнес.


- Не думайте, что наказание очень легкое. Я могу гарантировать, что никому из вас оно не понравится.


Затем он продолжил.


- Однако, поскольку вы все – новые ученики, у вас у всех есть буфер в три месяца до того, как вам нужно будет участвовать в конкурсе. И в течение этих трех месяцев, первая миссия, которую вы должны выполнить, это завершить свое первое превращение.


- И в следующем месяце различные уроки профессии, а также физическая подготовка, развитие качеств, специализированная подготовка - все это будет подготовкой к вашему первому превращению. Выбор вашей профессии будет определять развитие всей вашей жизни. Надеюсь, вы все отнесетесь к этому серьезно.


- Месяц спустя, не будет никаких уроков, запланированных для вас. У вас будет свободное время и единственной целью будет то, что все вы должны завершить свое первое превращение в течение последних двух месяцев.
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Глава 41



Глава 41: Переезд


Закончив свою речь, Дик сразу же ушел.


После того, как он вышел, Кауниц резко встал и повернув голову посмотрел на Фанг Синцзяня, после чего громко прокричал.


- Фанг Синцзянь, после того, как мы завершим первое превращение профессии через три месяца, ты посмеешь сразиться со мной? Это будет не драка, а официальный бой, на который нам нужно будет подать заявку.


Королевская Академия запретила драки, но разрешила официальные бои. Конечно, это не было смертельным сражением.


Если кто-то убьет в бою, тогда его сухожилия будут разрушены, а его статус Рыцаря забран. Если бы кто-то целенаправленно калечил своего оппонента, то наказание было бы основано на серьезности ситуации. По крайней мере, удостоверение рыцаря будет забрано, и ему будет запрещено поступать в Академию навсегда.


Ведь это была национальная организация, и достаточно было определить победителя в бою. Как они могут позволить своим членам убивать друг друга?


Конечно, этого было достаточно для Кауница. Он хотел одержать победу над ним, прежде чем унижать его.


В то время как Фанг Синцзянь не беспокоился о нем, он знал, что бедам не будет конца, если он покажет признаки слабости сейчас. Таким образом, он прямо ответил.


- Три месяца?


- Как насчет этого, через три месяца, я выиграю тебя одной рукой.


- Ты!


Вспышки ярости мерцали на лице Кауница, когда он вытаскивал свой меч. Он хотел напасть на него, но его сдержали окружающие.


- Не надо!


- Кауниц, сохраняй спокойствие. Сейчас ты ему не ровня.


- Ты хочешь, чтобы он снова вырубил вас одним ударом?


Эти слова так разозлили Кауница, что его чуть не вырвало кровью.


Роберт, который хотел уйти, также холодно фыркнул и сказал Фанг Синцзяню.


- Отродье, тебе не кажется, что ты слишком высокомерен?


Фанг Синцзянь посмотрел на него и произнес.


- Я еще не разобрался с тобой, после Префектурного отбора. Решим это через три месяца?


- Хахахаха.


Роберт рассмеялся и ответил.


- Отродье, ты хоть понимаешь, что несешь? Ты хоть понимаешь, с кем говоришь?


- Или ты думаешь, что через три месяца завершишь первое превращение и ликвидируете разрыв между нами?


Однако, поскольку Фанг Синцзянь чувствовал, что он высказал свою точку зрения, он больше не хотел участвовать в этой перепалке. Если бы у него было время для этого, то он лучше бы практиковал главный ци разрез небес и земли еще несколько раз.


Поэтому он повернулся и ответил.


- Через три месяца вы двое можете атаковать вместе, чтобы не тратить мое время.


С треском Роберт приземлил кулаком на стол, отчего стол прогнулся и развалился.


Глядя на спину Фанг Синцзяня, он злобно произнес.


- Ублюдок, ты действительно ухаживаешь за смертью…


Джек и Энтони взглянув на Роберта и злобных аристократов, горько рассмеялись и побежали за Фанг Синцзянем.


Джек из городской гвардии первым подбежал к Фанг Синцзяню и спросил.


- Почему ты так опрометчив?


- Ох, это хлопотно. Важнейший наследник таких кланов, как Кауниц, с юности планировал свой путь, основываясь на своем телосложении, интересах и личности.


- Ради своего первого превращения профессии он начал подготовительную работу еще в молодости. Поэтому, после завершения первого превращения, его обновленная боевая мощь будет значительно увеличена.


- Синцзянь, ты талантлив, но как ты сможешь превзойти его десять или более лет подготовки в течение трех месяцев? После того, как вы завершите первое превращение, вам нужно будет пройти период адаптации в несколько месяцев, прежде чем ты сможешь показать всю свою боевую мощь.


Выслушав его, Фанг Синцзяня и Энтони с любопытством уставились на него.


Фанг Синцзянь спросил.


- Ты хорошо знаком с превращениями профессии?


Джек покачал головой.


- Вы, ребята, узнаете это после посещения класса завтра. Первый период-это класс планирования первого превращения. Вы сможете получить полный набор информации.


В то же время Фанг Синцзянь и другие несли свои рыцарские облачения и многие материалы снаружи, а две дамы смотрели в их направлении из окна на расстоянии более пятидесяти метров.


Одной из них было около пятнадцати или шестнадцати лет с парой ярких и красивых глаз, и она излучала молодость и жизненную силу повсюду.


Рядом с ней была женщина средних лет в роскошной одежде.


Женщина средних лет смотрела на тех троих, которые находились на расстоянии более пятидесяти метров. Когда ее взгляд приземлялся на их одежду, она подсознательно хмурилась.


Фанг Синцзянь, само собой разумеется, сегодня был одет в одежду, которую привез из рыбацкой деревни. Что касается Энтони и Джека, хотя они были немного лучше, они все еще не стоили упоминания перед глазами аристократа.


Дама средних лет подсознательно почувствовала неудовольствие, когда увидела действия и наряд другой стороны. Она повернула голову к своей дочери рядом с ней и спросила.


- Лиз, что ты думаешь?


Эта дама средних лет была полна обожания по отношению к своей драгоценной дочери. С ее детства она никогда не давала дочери почувствовать ни намека на скорбь. Ее дочь была тем, кто был очень дорог ее сердцу. Можно сказать, она боялась, что ее дочь подлетит слишком близко к солнцу.


Если бы ее муж не говорил с такой уверенностью, что Фанг Синцзянь был абсолютно талантливым гением и что они должны быстро воспользоваться этой возможностью, она бы определенно не привела сюда свою дочь.


Муж и отец этой пары, матери и дочери, был тем белобородым-старцем, который первым усомнился в Фанг Синцзяне на третьем этапе Префектурного отбора. Он также был инструктором меча Киртской Королевской Академии.


Однако, хотя он сказал своей жене и дочери, что Фанг Синцзянь очень талантлив, Хуан Линь уже приказал им держать рот на замке, чтобы защитить Фанг Синцзяня. Поэтому, они не знали степень талантливости Фанг Синцзяня.


Услышав вопрос своей матери, молодая леди нахмурившись ответила на него.


- Он очень грязный...


Сказав это, она схватила руку своей матери и несколько раз потрясла ею. и ответила в избалованной манере.


- Почему отец попросил меня подобраться к этому парню? Мама, ты видела это? Его волосы настолько грязные, что они слиплись. Ты правда хочешь, чтобы я вышла замуж за такого парня?


Мать нахмурилась, глядя на внешность Фанг Синцзяня. Хотя она действительно не чувствовала себя счастливой по этому поводу, она все же произнесла.


- Твой отец упомянул, что он породистый конь, талант меча, который появляется один раз в течение многих десятилетий. Если бы он стал твоим мужем, то тебе не нужно было бы беспокоиться о своей жизни в будущем.


- Я не хочу, не хочу, не хочу!.


Молодая злобно ответила.


- Брат Хайлонг намного лучше. Он красив, нежен и вежлив. Он даже играет музыку и пишет стихи.


- Ох, Хайлонг хорош, но он обречен застрять на первом превращении на всю жизнь. Ты хочешь застрять в Кирсте навсегда, как я?


Ее мать беспомощно покачала головой и сказала.


- И если человек грязный, он всегда может помыться…


- Мама!!!


Заметив, как реагирует ее дочь, она вздохнула и произнесла.


- Хорошо, хорошо, хорошо. Давай подождем еще три месяца и посмотрим, как все пройдет. Нам нужно хотя бы посмотреть, какую профессию он выберет для первого превращения, прежде чем мы примем решение. Хотя похоже, что в истории не было никаких исключительных талантов, которые приняли неправильное решение для своего первого превращения профессии.


Эта молодая леди все еще была несчастна, отвечая.


- Хм, этот вонючий урод не сможет получить хорошую профессию для своего первого превращения профессии. Я даже чувствую запах его вони с пятидесяти метров.


…


Фанг Синцзянь не знал, что он стал звездой чьей-то критики, и расстался с Энтони и Джеком после того, как они достигли жилого района.


Как рыцари академии, каждый из них получил двухэтажную виллу с горничными для ежедневной уборки. В конце концов, теперь, когда они стали рыцарями, кто позволит им тратить свое время на домашние дела?


Когда Фанг Синцзянь подошел ближе ко входу в виллу, он увидел там трех женщин среднего возраста. Они поклонились и одна из них произнесла.


- Лорд Фанг Синцзянь, мы твои эксклюзивные служанки.


- Я буду отвечать за уборку номера ежедневно. Что касается вашей еды, Мастер Хуан Линь уже принял решение от вашего имени. Это ваш план диеты.


- План диеты?


Фанг Синцзянь получил план диеты и заметил, что на нем были записаны его завтрак, поздний завтрак, обед, послеобеденный чай, ужин и полуночная закуска.


Он организовал для Фанг Синцзяня шесть приемов пищи в день, включая эссенцию свирепых зверей, лекарственную пищу, травы и специально отобранные овощи и хлеб. Все они, казалось, были подобранны для Фанг Синцзяня, а количество пищи в шести блюдах было учтено после рассмотрения поглощения и потребления Фанг Синцзяня.


Это количество было почти пределом того, что мог съесть Фанг Синцзянь.


В конце концов, он был сильным человеком, который тренировался как внутренне, так и внешне. Даже если бы он съел большое количество пищи, ему потребовалось бы лишь небольшое усилие, чтобы мгновенно переварить ее.


Однако, прочитав, что он сможет ежедневно глотать порции эссенции свирепых зверей, брови Фанг Синцзяня задергались.
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Глава 42



Глава 42: Первое превращение


Подумать только, он может иметь доступ к порции эссенции свирепого зверя ежедневно. Даже клан Фанг мог пить только чашу из девяти меняющих дух супов крови каждый день.


Хотя свирепые звери, предоставленные академией, были такого же высокого класса, как Девятиглавая птица бездны, это было распределение для рыцарей Империи.


Фанг Синцзянь спросил.


- Нужно ли нам платить дополнительные деньги за ежедневное потребление эссенции свирепых зверей?


- Нет необходимости.


У служанки было лицо, полное почтения, когда она смотрела на Фанг Синцзяня. Это был студент, для которого мастер с вторым превращением лично планировал диету.


- Порция эссенции свирепых зверей ежедневно. Это привилегия для Чемпиона Префектуры.


Фанг Синцзянь достал данные, которые были выданы ранее. Действительно, тот, кто на первом месте, сможет ежедневно принимать порцию эссенции свирепого зверя, в то время как тот, кто на десятом месте, сможет наслаждаться этим лишь каждые три дня.


А что касается дохода, места жительства и тому подобного, то тот, кто на первом месте получит вознаграждение в десять раз лучше, того кто на десятом месте.


Звание Чемпион Префектуры приносило не только честь, было и много других конкретных преимуществ.


Фанг Синцзянь кивнул головой и произнес.


- Хватит, давайте войдем.


Под руководством горничной, Фанг Синцзянь был отправлен на экскурсию по резиденции. Вся вилла имеет площадь более пятисот квадратных метров и множество различных комнат. В основном здесь были гостиные для приема гостей, столовые, туалеты, учебные комнаты, кабинеты, спальни, гостевые комнаты и даже комнаты для прислуги.


После раздачи приказов для служанок, об очистке комнаты и приготовления пищи, Фанг Синцзянь непосредственно пошел в тренировочную комнату, чтобы практиковать главный ци разрез небес и земли. Он хотел полностью использовать этот месяц, или всего полмесяца, чтобы поднять главный ци разрез небес и земли до максимального уровня. Мало того, он также хотел быстро истощить потенциал, который накопил.


В конце концов, такие вещи, как накопленный потенциал, были бесполезны, если они хранились в теле. Нужно было постоянно его истощать, и было бы оптимально поддерживать баланс. Только благодаря этому можно получить максимальную выгоду.


Для этого он решил еще раз сократить свое количество сна, спя только с 12 до 3 утра ежедневно.


Однако, учитывая его нынешнее телосложение, спать в течение трех часов было сопоставимо с обычным человеческим сном в шесть часов. Хотя это было трудно, он все еще мог выдержать это, без вреда его телу.


В тренировочной комнате, Фанг Синцзянь снова и снова выполнял главный ци разрез небес и земли, шагая вперед с каждым разрезом, который он делал. И с каждым шагом он возвращал свой меч, и начинал другой разрез.


Разрез, разрез, разрез, разрез, разрез. Он был погружен в ряд разрезов, неустанно исчерпывая свой потенциал. Его сила увеличивалась медленно, но решительно.


Одновременно, он также все больше и больше понимал каждое движение из главного ци разреза небес и земли.


Техники меча пути воспитания давали постепенный и устойчивый прогресс. Они укрепляли телосложение и воспитывали дух, аккумулируя потенциал организма.


Техники меча пути обучения были для усердной подготовки. Они снова и снова прорывались через свои пределы, постоянно высвобождая накопленный потенциал, позволяя телу снова и снова выходить за его пределы.


Но независимо от того, был ли это путь обучения или воспитания, все техники были методами культивации, а не способом убийства своих врагов.


Занятия в Академии обычно проводятся по утрам. Утром второго дня Фанг Синцзянь решил посетить занятия по планированию профессии.


Инструктор стоял на платформе, непрестанно говоря. Ниже были только десять учеников из 256 класса Фанг Синцзяня.


- Глубина превращений профессий лежит в пространстве.


- Некоторые из вас уже знают это, некоторые-нет. Но несмотря на это, всем вам лучше серьезно сосредоточиться и обратить пристальное внимание на то, что я скажу. Во-первых, я расскажу о трех великих теориях.


- Первая - принцип пространственной устойчивости.


- Этот мир, в котором мы находимся, формируется пространством и временем.


- Пространство представляет собой существование мириада вещей, в то время как время представляет их движение.


- Пространство, несравнимо прочно. Настолько прочно, что его невозможно сломать. Например, даже если бы все культиваторы Божественного уровня ударили вместе в одну точку, для них все равно было бы невозможно прорваться через него.


- Однако всегда есть исключения. В некоторых таинственных местах структура пространства не так стабильна. В том месте, с каждой секундой будут создаваться и разрушаться бесчисленные пространственные туннели.


- Такие места мы называем, тайными областями.


- Вторая - теория эфирных частиц. В пространствах, которые мы не видим, существует особый вид энергии.


- Эта энергия сродни воздуху, который нас окружает, охватывая все в мире. Однако у нас нет возможности почувствовать или прикоснуться к ней.


- Поскольку пространство в нашем мире слишком стабильно и всегда будет находиться в состоянии равновесия, в тот момент, когда этот тип энергии появится, он будет немедленно уничтожен в следующее мгновение. Эти частицы существуют в течение слишком короткого периода времени, в результате чего мы не можем использовать или даже наблюдать этот вид энергии с помощью обычных методов.


- Мы называем этот вид вездесущей, бесконечной и безграничной энергии "эфирными частицами". Мы можем лишь попытаться вступить с ними в контакт в тайных областях, где существует пространственная нестабильность.


- Третья теория заключается в том, что мириады живых существ в этом мире формируются волнами. От чего-то такого большого, как солнце, луна и созвездия, до чего-то маленького, как частицы эфира. Вы все должны помнить, что сами эфирные частицы являются типом волн, а не фактической частицей. Если вы даже не можете понять это, у вас не будет надежды завершить первое превращение профессии.


- Наше тело и наше сознание, также являются суперпозицией бесчисленных волн.


- Когда мы окажемся в тайной области, в том месте, где эфирные частицы наиболее активны, после использования волн нашего сознания и тела, чтобы открыть врата к эфирным частицам, мы сможем получить экстраординарные силы и открыть окно Профессий.


- Мы называем этот процесс превращением профессии.


Инструктор на платформе говорил уверенно и хладнокровно, в то время как большинство рыцарей внизу уже были сонными и засыпали.


Лишь Фанг Синцзянь всерьез прислушивался к теориям, размышляя над ними.


‘Эти теории, имели некоторое сходство с теорией волн Земли, что-то похожее на квантовую теорию.’


‘Однако, я действительно не помню конкретных различий.’


‘Но если это действительно так, то ученые при земных правительствах должны были уже исследовать это. Действительно ли законы физики в Мире Чудес отличаются от законов Земли?’


Фанг Синцзянь не знал точного ответа, и это также не то, с чем он мог иметь дело сейчас. Таким образом, он продолжал слушать лекцию.


- Таким образом, если кто-то хочет пройти через превращение профессии, есть два основных условия. Первое условие - найти секретную область. Все из вас уже соответствуете этому условию. Королевская Академия Кирста обладает в общей сложности семью секретными областями, и их достаточно для использования студентами, а также они самого лучшего качества.


- Второе условие - это использовать себя для перемещения частиц эфира.


- Наше тело, сознание и частицы эфира сделаны из волн. Если одно из них желает переместить другое, важно поддерживать аналогичную частоту.


- А что касается частоты своего тела и сознания, то мы называем это жизненной частотой.


- Мы не можем определить, сколько у вас жизненных частот, а также не имеем представления о различиях между вашими жизненными частотами и эфирными частицами.


- Но с трехсотлетним опытом нашей Империи мы можем примерно знать, кто и какие частицы эфира может перемещать, и какие профессии он может получить. Это бесценный опыт, накопленный бесчисленными старшими и гениями, которые неоднократно пытались сами провести эксперименты.


- И только в Королевской Академии вы можете просматривать эти данные безоговорочно. Но, помните, все эти данные о превращениях профессии никому не разглашаются, иначе вам будет предъявлено обвинение в измене.


- Помните, частота вашего тела, а также ваши характеристики, техники и специальности связаны. Однако самое главное - это путь накопления.


- Путь воспитания аккумулирует потенциал, а путь обучения его использует. Эти два пути способны закалить тело, увеличивая какую-либо характеристику.


- С другой стороны, путь накопления способен изменять вашу жизненную частоту, изменяя сущность вашей жизни и, таким образом, позволяя общаться с эфирными частицами.


- Так же, как путь воспитания разделен на внешнее воспитание и внутреннее воспитание, путь накопления также разделен на две категории.


- Первый заключается в том, чтобы понять ритм дыхания, регулируя циркуляцию крови и, таким образом, создавая частоту в своем теле, чтобы соответствовать определенному отличительному типу волны.


- Вторая - это коррекция мыслей и трансформация психического состояния, позволяющая сочетать ментальную частоту с определенным отличительным типом метода психического культивирования.


- Поэтому, если вы хотите выбрать профессию, вам нужно будет использовать оставшееся время, чтобы приспособиться. Подбирайте волны и техники умственного культивирования, позволяющие вашим волнам, технике умственного культивирования, характеристикам, техникам и специальностям максимально приблизиться к требованиям для выбранной вами профессии. Чем ближе вы к требованиям, тем выше вероятность успешного превращения профессии.


- Еще одна вещь, не вините меня за то, что я наглый, позвольте мне еще раз повторить, вся информация, связанная с превращением профессии, не должна быть разглашена даже вашим потомкам. Они включают в себя информацию о различных видах профессий, все записанные волны и методы психического культивирования в Академии. Те, кто разглашает эту информацию, будут обвинены в измене.


Всерьез глядя на десять человек, которые сейчас уделяли лекции пристальное внимание, лектор проговорил с безразличием.


- Хорошо, теперь я начну знакомить с видами профессий для превращения профессии. Сегодня, первая профессия, о которой будет рассказано... Стремительный Оползень.
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Глава 43



Глава 43: Информация о профессии


После, инструктор начал рассказывать о каждой профессии по одной. Это включало их способности, экстраординарные способности, развитие, навыки и специальности, а также возможные пути для второго или даже третьего превращения.


Конечно, наиболее важными были предварительные условия, необходимые для завершения этих первых превращений.


Он описал количество очков, необходимое для силы, ловкости, реакции, выносливости и гибкости соответственно.


Какие специальности требовались, какие навыки приобретать, и также упоминалось на каком уровне.


И наиболее важными были выбор волн, а также техники психического культивирования.


Все, включая Роберта, внимательно слушали объяснения инструктора. В то время как Роберт уже завершил первое превращение, получить информацию о других первых профессиях было трудно. Это было возможно только через Королевскую Академию.


Его целью стало второе превращение, которое требовало от него сразиться с другими рыцарями в Королевской Академии и в итоге пройти Региональный отбор. Для этого ему, естественно, потребуется лучшее понимание особенностей других первых профессий.


Что касается Кауница, Барбары и других аристократов, то их нельзя сравнивать с влиятельными аристократами в Центральной Империи. Тем не менее, с помощью своего клана, они получили некоторую общую информацию относительно направления их первого выбора профессии. Однако это было не так подробно, как информация, накопленная Королевской Академией, которая пришла из Столетних усилий многочисленных поколений талантов Империи.


Что касается Джека, Энтони и других, то они были глубоко поглощены объяснением и были полны волнения и жажды по этим тайнам первого превращения.


Они были особенно поглощены информацией о доступе к специальностям, имеющимся в Академии. Это включает в себя, к каким инструкторам они могли бы обратиться за руководством по различным навыкам или даже инструкторов и пожилых людей, которые взяли ту же профессию во время первого превращения.


Эта информация была чрезвычайно важной. В конце концов, независимо от того, насколько хороша профессия, им нужно будет удовлетворять различные предпосылки и искать людей, которые могли бы дать им руководство по специальностям, техникам, волнам и техникам психического культивирования.


- Хорошо, это была информация о трех профессиях.


Инструктор собрал материалы и сказал.


- Если вам, ребята, нужно просмотреть этот материал, вы можете проверить их сами в библиотеке.


- Мы будем постепенно рассказывать о семнадцати видах профессий, которые вы можете выбрать в нашей Кирстской Королевской Академии. В последний день я буду раздавать заявку на первое превращение профессии. После того как вы выберете ту профессию, которую хотите, после того как это утвердят, академия организует для вас, ваших инструкторов и различные курсы.


- Наконец, есть еще одна обязательная часть информации, которой инструкторы должны делиться с тех пор, как Империя создала систему академии. Тем не менее, я все еще не советую всем вам делать это.


- То есть, в случае, если вы не хотите выбрать ни одну профессию из семнадцати видов, которыми я поделился, вы можете провести свои собственные исследования в библиотеке, чтобы узнать об успешных случаях других первых превращениях профессии из истории Империи.


- Но я должен напомнить вам еще раз, что семнадцать видов профессий, о которых я рассказал, не только сильны, но они также являются теми, по которым нынешние преподаватели в Академии могут направлять вас. Если вы выберете другие профессии, вполне вероятно, что не будет никого, кто будет в состоянии направлять вас по различным волнам, техникам психического культивирования, навыкам и специальностям.


После урока Кауниц глянул на Фанг Синцзяня и ушел. Роберт также холодно рассмеялся несколько раз, прежде чем уйти.


Фанг Синцзянь покинул класс вместе с Джеком и Энтони.


Джек сказал.


- Во всяком случае, я не планирую искать профессию, с которой мне никто не поможет. Это то, что делают только глупцы.


Энтони кивнул головой и сказал.


- На данный момент академия организовала для нас занятия только утром. Куда вы собираетесь пойти после обеда? Я планирую отправиться на тренировочные площадки, чтобы посмотреть. Говорят, что многие рыцари с предыдущих лет практикуются там.


Джек улыбнулся и ответил.


- Я вернусь. Я все еще не закончил сегодняшнюю домашнюю работу.


- Верно. Синцзянь, а куда ты собираешься идти?


- Библиотека.


- Библиотека?


Джек и Энтони вскрикнули, посмотрев на Фанг Синцзяня и спросили.


- Ты, должно быть, шутишь. Ты действительно думаешь о выборе другой профессии?


- Не обязательно, но разве вы, ребята, не думаете, что те первые профессии, о которых инструктор рассказал ранее, были недостаточно сильными?


Спокойно ответил Фанг Синцзянь.


В то время как те профессии, о которых он слышал ранее, были достаточно сильны, сами по себе, по сравнению с Первосортными первыми профессиями Демонического Города, они были только немного лучше. Можно было бы отбиваться только от трех или четырех человек за раз, и то, что нужно было Фанг Синцзянь, было чем-то с подавляющей силой.


‘Система рыцарей Империи считается более сильной, чем Демонического Города. Однако, принимая во внимание другие преимущества, этого все еще недостаточно. Чтобы искоренить существование кого-то на уровне пяти великих кланов, то, что мне нужно, было бы чем-то достаточно мощным, чтобы в одиночку сражаться с модернизированной армией бронетанковых войск…’


- В то время как для этих семнадцати профессий гораздо легче завершить превращение, они считаются только верхним уровнем среднего уровня. Мне нужна еще более сильная профессия.


- Недостаточно сильные?


Джек преувеличенно произнес.


- Боже мой, профессия Стремительного Оползня для первого превращения - это та, которая увеличивает характеристики. С каждым дополнительным уровнем, есть увеличение силы на 5 пунктов, увеличение ловкости на 2 пункта и увеличение выносливости на 5 пунктов. Не забывай, что специальность профессии позволяет заимствовать силу у земли. Навык профессии позволяет коже затвердеть так, что она непроницаема и обладает устойчивостью как к огню, так и к воде.


- И это, все еще недостаточно сильно?


Фанг Синцзянь лишь улыбнулся и не ответил. Он был родом из одного из пяти великих кланов, и даже если бы он не был благосклонен, его ожидание не было чем-то простым, что Джек и Энтони смогут понять. Только с модернизированным оружием будет много способов справиться с этими профессиями.


Фанг Синцзянь только произнес.


- Во всяком случае, я только посмотрю и буду принимать решение после того, как послушаю все введения для различных профессий.


После прибытия в библиотеку, Фанг Синцзянь подошел к библиотекарю и спросил напрямую.


- Я хочу посмотреть на все материалы, относящиеся к первым профессиям.


Библиотекарь привел его к ряду полок, и указав на несколько сотен книг, сказал.


- Все это относится к различным первым профессиям.


Фанг Синцзянь посмотрел на книги перед собой, нахмурился и спросил.


- Разве их не слишком много?


Если бы он потратил время на изучение всех этих книг, как бы он смог найти время для своей практики меча?


Заметив, что библиотекарь собирался уходить, он быстро остановил его и спросил.


- У вас есть права доступа ко всем этим материалам?


- МММ, и что?


Он не знал, что такое принадлежность библиотекаря. Когда он увидел Фанг Синцзяня, он не вел себя так осторожно, как другие слуги, когда они видели рыцарей. Напротив, намек на лень наполнил его лицо, как будто он вообще ни в чем не заинтересован.


- Можете ли вы помочь мне упорядочить материалы из этих книг…


Прежде чем Фанг Синцзянь закончил свое предложение, библиотекарь повернулся, чтобы уйти, бормоча.


- Нет времени.


Фанг Синцзянь произнес.


- Что, если я заплачу тебе?


Он определенно хотел бы получить помощь от горничных или нанять кого-то, чтобы найти материалы, в которых он нуждался, но, по-видимому, не у всех были права доступа к этим материалам о превращениях профессии.


И почему обычные рыцари приняли его обращение?


Услышав, что Фанг Синцзянь будет платить, библиотекарь остановился и спросил.


- Сколько вы можете заплатить?


Фанг Синцзянь ответил.


- Если вы сможете упорядочить все материалы, я заплачу вам четыреста медных монет.


Когда он взялся за тяжелую работу раньше, ему удалось заработать только сто медных монет. Для него было очень щедро, что он столько платил другой стороне.


Однако библиотекарь сразу же повернулся, чтобы уйти, спрашивая.


- Вы думаете, что пытаетесь нанять нищего?


- Подождите, подождите.


Фанг Синцзянь схватил его за плечи и силой оттащил назад.


Библиотекарь вскрикнул.


- Что ты делаешь? Нападение на сотрудников академии - серьезное преступление.


- Не торопись, я могу заплатить больше.


- О?


Глаза библиотекаря закатились, и он спросил.


- Так сколько вы можете заплатить?


Фанг Синцзянь подумал над этим. Каждый месяц академия давала ему десять золотых монет, а приз за звание чемпиона префектуры в этом году составлял пятьдесят золотых монет. Этого было почти достаточно для обычной семьи, чтобы спокойно жить в Империи, ни о чем не беспокоясь.
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Глава 44



Глава 44: Четыре вида профессий


Фанг Синцзянь подумал и сказал.


- Одна золотая монета, что эквивалентно одной тысяче медных монет. Как тебе это?


На что библиотекарь самодовольно ответил.


- Три золотые монеты, и в зависимости от сложности, может возникнуть необходимость скорректировать стоимость позже.


- Три золотые монеты?


Фанг Синцзянь стиснул зубы. Будучи Чемпионом Префектуры, он получал только десять золотых монет в месяц, в то время как Картер получал лишь одну золотую монету в месяц, так как он занимал десятое место.


Фанг Синцзянь кивнул и спросил.


- Как тебя зовут?


- Мэнни.


Фанг Синцзянь глубоко вздохнул и сказал.


- Очень хорошо, Мэнни, это три золотые монеты. В течение трех дней я хочу, чтобы вы восстановили все первые профессии, которые используют меч и фокусируются на искусстве меча как главном источнике силы. После этого, сделайте мне копию этих записей.


Мэнни сразу же широко улыбнулся и ответил.


- Будьте уверены, никто не знаком больше меня с книгами в этой библиотеке. Я начну делать их копии для вас завтра.


Фанг Синцзянь кивнул.


- Верно, в библиотеке также есть книги по искусству меча? Покажите мне их.


После выхода из библиотеки, Фанг Синцзянь все еще чувствовал себя немного душно. Он рассматривал другие варианты для получения информации, даже думал угрожать Мэнни.


Впрочем, он думал об этом с другой точки зрения. Так как это было что-то, что может быть урегулировано деньгами, зачем ему усложнять вещи? Для него время было самым важным. После Префектурного отбора у него осталось всего четыре с половиной года, и ему нужно было хорошо использовать их.


Поэтому он направился обратно на виллу, и как только он вошел в тренировочную комнату, то сразу же начал фанатично тренировать главный ци разрез небес и земли. Взрывные звуки от волн его меча были похожи на гром, звучащий бесконечно в комнате.


Слуги, которые проходили мимо, с благоговением смотрели в сторону комнаты.


…


Два дня спустя Мэнни притащил документы, которые были высотой в половину роста человека.


Увидев, как Фанг Синцзянь медленно выходит из тренировочной комнаты, обнажая верхнюю половину своего тела, он себя как дома, проходя через винный шкаф Фанг Синцзяня и сказал.


- Вау, у вас здесь довольно много хорошего вина.


Фанг Синцзянь сел на диван, взял стопку документов и начал читать. Затем он небрежно произнес.


- Все они были даны академией, я их не пью.


- Вы не пьете их?


Мэнни схватил бутылку вина, наполненную серебристой прозрачной жидкостью, и вскрикнул.


- Вы знаете, сколько стоит эта бутылка вина из горных весенних фруктов? Так как вы их не пьете, то можете отдать их мне.


- Помочь себе сам.


Глаза Фанг Синцзяня все еще были зафиксированы на документах, игнорируя Мэнни, который пытался запихнуть бутылки вина в карман. Он прямо спросил.


- Какие из них самые могущественные?


- Я знал, что вы спросите.


Мэнни указал на несколько документов в файле, помеченных красным цветом в верхнем правом углу, и сказал.


- Эти четыре являются самыми сильными среди всех этих первых профессий. Взгляните.


Фанг Синцзянь вытащил их. Первую профессию, что он увидел, была Верховный Меч Пустоты, прогрессия профессии приносила 2 очка силы, 2 очка ловкости, 2 очка реакции, 2 очка выносливости и 2 очка гибкости.


Это была очень посредственная прогрессия, но она была с навыком профессии, пустотный меч ци, который мог использовать частицы эфира для запуска меча ци через пробелы в пространстве, чтобы атаковать врагов.


Пространство было очень сильным существованием, которое было трудно прорвать. Однако оно не существует в целом, а содержит многочисленные пробелы и отверстия. Пустотный меч ци мог пройти через эти промежутки, двигаясь без следа, с беспрецедентной скоростью. Это было первоклассное убийство.


Фанг Синцзянь перевернул на следующую страницу. Звездный Охотник: увеличенная сила на 3 очка, ловкость на 3 очка и реакция на 6 очков. Звездный Охотник сосредоточился на свойстве реакции, и с двумя особенностями, а именно врожденными рефлексами и основным инстинктом, это дало бы человеку невероятную скорость, позволяя ему делать первый удар почти все время, во время ближнего боя.


Далее была профессия под названием Герой Меча Бури. Прогрессирование характеристик для этой профессии было очень простое, увеличение 9 пунктов в ловкости. А также две специальности, первая - штормовые шаги, которые могли бы увеличить скорость движения. Вторая – звуковой разрез, который мог увеличить скорость атаки мечом.


Очевидно, это была профессия, которая специализировалась на ловкости. Человек сможет сражаться и бежать так, как пожелает, и сможет атаковать со скоростью молнии.


Последней профессией была Властелин Десяти Тысяч Мечей. Прогрессия профессии приносила 4 очка силы, 4 очка ловкости и 4 очка гибкости. А также была специальность, известная как защита десяти тысяч мечей, которая увеличит защиту тела. Была еще одна специальность, которая была душой этой профессии, трон из десяти тысяч мечей, который позволил бы ежедневно накапливать силу, храня ци меча в своем теле до тысяч или десятков тысяч, которые могли бы быть выпущены сразу.


Конечно, у каждой профессии были свои, особые требования к характеристикам, позволяющим отразить Уменьшающие Силовые Поля (Универсальная способность, открытая благодаря взаимодействиям с Частицами Эфира. Конкретно, она помогает рыцарю развить в себе внутреннюю силу, и при необходимости демонстрировать ее в 10 метровом радиусе).


Каждая из четырех профессий имела свои преимущества и недостатки, но все они намного превосходили первые профессии, о которых рассказал инструктор.


Фанг Синцзянь посмотрел на материалы профессий блестящими глазами и сказал.


- Для этих четырех первых профессий в Академии нет инструкторов, которые могут обеспечить полное руководство?


- Вы говорите очевидное. Если нет, вы думаете, что инструктор не сказал бы вам?


Одежда Мэнни была выпуклой после того, как он набил в нее довольно много бутылок вина. Он даже издавал лязг при ходьбе.


- Будь то специальности, навыки, печати или техники психического культивирования, нет никого, кто может научить вас предпосылкам для этих профессий. Это означает, что если вы хотите выбрать одну из этих профессий, есть много областей, в которых вам придется учиться самостоятельно.


- Мой совет: даже если вы хотите выбрать уникальную работу, вы также должны посмотреть на других. В истории Империи не так много людей, которые добились успеха в этих 4 профессиях.


- Хе-хе, вы довольны?


Говоря это, Мэнни потер руки, глядя на Фанг Синцзяня.


Фанг Синцзянь достал три золотые монеты, но когда Мэнни протянул руки, он положил их обратно.


- Что это значит?


С тревогой спросил Мэнни.


- Сначала я дам вам две золотые монеты.


Фанг Синцзянь сказал.


- Чтобы получить оставшиеся, вам нужно найти мне другие материалы.


Получив две золотые монеты, Мэнни взглянул на Фанг Синцзяня. Тем не менее, это было то, чего ожидал Фанг Синцзянь. Мании другой стороны к деньгам было достаточно, чтобы позволить ему использовать его.


- Чего вы хотите?


- Для этих четырех профессий, я хочу все детали, всех тех, кто выбрал их в истории Империи, чем подробнее, тем лучше.


…


Следующие несколько дней Фанг Синцзянь посещал занятия с Джеком и Энтони, чтобы узнать о семнадцати видах профессий, предоставленных им академией. В другое время он оставался в тренировочной комнате, чтобы практиковать главный ци разрез небес и земли, или изучая материалы, которые предоставил ему Мэнни.


Семь дней спустя, Фанг Синцзянь достиг 12-го уровня в главном ци разрезе небес и земли, что дало ему дополнительное очко в силе и 1 очко в ловкости.


Далее, он фанатично практиковал главный ци разрез небес и земли. Он накопил потенциал с помощью техник пути обучения, а затем израсходовал более 120 000 потенциальных очков, пока не осталось только около 20 000. Из-за этого его сила также увеличилась на 3 очка.


В эти дни он истощил огромное количество потенциала за раз. 3500 потенциальных очков, которые он ежедневно накапливал, практикуя техники воспитания, были исчерпаны после того, как он ежедневно тратил от четырех до пяти тысяч потенциальных очков. Далее он начал практиковать главный ци разрез небес и земли в течение одного-двух часов ежедневно, чтобы истощить 3500 потенциальных очков, которые он накапливал ежедневно.


Помимо обучения, Фанг Синцзянь также принимал различные питательные лекарства и эссенцию свирепых зверей, в результате чего эффекты его обучения были на еще более высоком уровне. Его мышцы и кости продолжали расти, обеспечивая питание для потенциала.


Есть люди, которые принесут горячую воду, чистую воду и сменную одежду, чтобы ему больше не нужно было обращать внимание на его гигиену.


И после последних тренировок в течении полугода, его тело также продолжало расти. Его рост превысил 1,9 метра, и в синем Рыцарском облачении он казался большим и крепким, с острым взглядом, его мышцы и кости были скручены вместе, чтобы быть жесткими, словно сталь. Его кожа и плоть были как слой стали, защищая его тело, в то время как его черные волосы качались на ветру, словно пламя огня.


Это сделало его похожим на одного из легендарных боевых богов.


По сравнению с половиной года назад, Фанг Синцзянь теперь был вдалеке от прежнего.


И его характеристики тоже изменились.


Имя Фанг Синцзянь


16 лет


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 38


Ловкость 43


Реакция 23


Выносливость 30


Гибкость 32


Техники:


Одноручный захват меча 20 уровень


Перекрестный разрез 20 уровень


Техника меча медведя гризли 30 уровень


Техника орлиного меча 30 уровень


Техника укрепления тела в стиле Тенауэра 30 уровень


Техника божественного меча девять ян 20 уровень


Хаотический удар 20 уровень


Молитва серебряной луне 20 уровень


Сошествие святого света 10 уровень


Техника основ Трезии 20 уровень


Техника меча девятиглавого дракона 1 уровень


Главный ци разрез небес и земли 12 уровень


Специальности: гений фехтования, инстинкт выживания, внутреннее исцеление, внутреннее обучение, специалист по мечам


В этот день, когда он снова вошел в класс, он сразу почувствовал напряженность. Никто не говорил. Даже Джек, который обычно казался самым расслабленным, и который любил пошутить. Губы Джека были плотно сомкнуты, и его взгляд выдавал тот факт, что он о чем-то размышлял.


Это был день последнего занятия по программе планирования профессии. Это был день, когда всем придется заполнить анкету и решить, какую первую профессию они выберут.
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Глава 45



Глава 45: Заявка


Джек продолжал чесать голову, как будто ему пришлось сделать чрезвычайно трудный выбор.


Энтони давно закончил заполнять заявку, но его бедра продолжали трястись без остановки и у него все еще были некоторые сомнения.


По сравнению с ними, Кауниц и другие выглядели более спокойными. Ведь они задолго до этого начали свою подготовительную работу в своих родах. Известные рыцарские персонажи были теми, кто выбирал для них будущие пути. Поэтому Кауниц и другие сразу же смогли выбрать свой маршрут из семнадцати профессий.


Фанг Синцзянь также сел и начал заполнять анкету.


Из материалов, которые библиотекарь Мэнни получил для него, он сосредоточился на четырех профессиях, а именно: Верховный Меч Пустоты, Звездный Охотник, Герой Меча Бури и Властелин Десяти Тысяч Мечей. Хотя он также ознакомился с другими профессиями, основанными на мечах, они не могли сравниться с этими четырьмя.


Кроме того, эти четыре профессии приносили больше преимуществ по сравнению с семнадцатью, перечисленными инструктором. Фанг Синцзянь верил, что только если он выберет одну из них, он сможет уничтожить клан Онассисов, подавить Ли Шуанхуа и расспросить ее о своей матери, и все это в течение четырех с половиной лет.


Из этих четырех профессий увеличение характеристик Верховного Меча Пустоты было самым низким, но ци меча пустоты было непредсказуемой и невозможной для отражения. Эта профессия была лучшей для внезапных атак и убийств.


Звездный Охотник принесет беспрецедентные рефлексы и даже возможность предсказать боевые ситуации в определенной степени. Из четырех профессий он был лучшим для ближнего боя.


Герой Меча Бури принесут беспрецедентную скорость, для сражения и бега. У нее был самый высокий уровень общих способностей.


Последний, Властелин Десяти Тысяч Мечей, позволяет накопить силы и освободить их сразу. Он был лучшим на арене. Эта профессия была лучшей с точки зрения взрывной силы, и для сражения один на один.


Что касается других профессий с мечом, они действительно не могли сравниться с этими четырьмя.


Фанг Синцзянь размышлял очень долго, просматривая исторические записи многих сильных воинов, записи о которых Мэнни принес позже, прежде чем, наконец, решил выбрать Героя Меча Бури для своего первого превращения профессии.


Одна из причин заключалась в том, что скорость его движений и действий была слишком важна, и до тех пор, пока эти два аспекта были достаточно высокого уровня, он мог как атаковать, так и защищаться, и мог иметь абсолютные подавляющие силы над своими более слабыми противниками.


Это сделало общие способности Героя Меча Бури более сильными. Кроме того, с талантом меча Фанг Синцзяня, в сочетании с непревзойденной ловкостью и многочисленными техниками меча, его боевое мастерство значительно возрастет.


Конечно, самое главное было то, что из его исследований, он заметил, что только трем, за всю историю Империи, удалось завершить превращении профессии в Герой Меча Бури. Однако все трое в итоге завершили третье превращение и стали сильными воинами Божественного уровня. У Фанг Синцзяня была уверенность, что он сможет пройти превращение профессии на любую из этих четырех, и поэтому он в конечном итоге принял решение о Герое Меча Бури.


После просмотра записей только трех сильных воинов, которые успешно прошли превращение профессии во всей истории Империи, Фанг Синцзянь начал думать о чем-то другом.


‘Герой Меча Бури может быть в состоянии пойти еще дальше... и даже может быть в состоянии полностью превзойти другие три профессии!’


Немного позже, каждый сделал свой выбор. Независимо от того, были ли они нерешительными, определенными или сожалеющими, в конечном итоге все они приняли решение, которое повлияет на их жизнь.


После того, как инструктор собрал все заявки, он просмотрел их и нахмурился.


- Фанг Синцзянь...


Он посмотрел на Фанг Синцзяня и спросил.


- Вы уверены, что хотите выбрать Героя Меча Бури?


- Герой Меча Бури?


Джек повернул голову к Фанг Синцзяню, который был рядом с ним, и спросил.


- Синцзянь, это ведь не одна из семнадцати профессий?


Фанг Синцзянь спокойно ответил.


- Это так. Я наткнулся на нее в библиотеке.


Услышав его ответ, Джек и Энтони горько улыбнулись, глядя на него, как будто они смотрят на монстра.


Кауниц громко рассмеялся, его взгляд на Фанг Синцзяня выразил крайнее презрение и произнес.


- Невежественные люди действительно бесстрашны.


Барбара, Фердинанд и другие также холодно ухмыльнулись, глядя на Фанг Синцзяня, как будто они смотрели на идиота.


Инструктор спустился с платформы и встал перед Фанг Синцзянем, спрашивая.


- Знаете ли вы, что требования к характеристикам Героя Меча Бури чрезвычайно суровы? И что к ней предъявляются высокие требования в плане специальностей?


- Эта профессия очень мощная, но в Академии буквально нет инструкторов, которые могли бы вас вести. Нет, я должен сказать, что даже если бы был инструктор для этой профессии, это было бы бесполезно.


- Ваш выбор состоит в том, чтобы пройти превращение в Героя Меча Бури, но как только вы войдете в секретную область, если не сможете выполнить все предпосылки, вполне возможно, что ваше превращение профессии потерпит неудачу и вы столкнетесь с отдачей от частиц эфира.


- И знаете ли вы, что за более чем двести лет в истории Империи было только три, которым удалось превратиться в Героя Меча Бури? Как вы думаете, вы сможете стать четвертым?


Фанг Синцзянь спокойно ответил.


- Я знаю все это, но уверен, что у меня все получится.


- Вы уверены, что у вас получится? Как вы думаете, это игра?


Спросил инструктор, а его голос становится все громче, чувствуя себя немного обиженным, от того что Фанг Синцзянь не смог показать улучшения или оправдать ожидания.


- Знаете ли вы, сколько гениев в истории поставили свои цели для первого превращения слишком высоко и в конечном итоге провалили превращение секретной области? В итоге они напрасно тратили свои жизни, а некоторые из них не смогли этого принять и даже покончили жизнь самоубийством.


Видя, что Фанг Синцзянь получил выговор, Кауниц и другие наслаждались его несчастьем, а Джек и Энтони были обеспокоены. Однако они не знали, как его уговорить.


Фанг Синцзянь ответил.


- По всей империи нет никаких правил, говорящих, что я не могу выбрать Героя Меча Бури в качестве моего первого превращения профессии, не так ли?


- Вы!


Инструктор не думал, что Фанг Синцзянь будет таким упрямым. Он указал на него и сказал.


- Вы разрушаете свое собственное будущее.


Сказав это, он отошел. Перед тем как покинуть класс, он повернулся и сказал.


- Я доложу об этом директору. Советую вам передумать пораньше.


После того, как инструктор ушел, Кауниц и другие взорвались громким смехом.


Барбара из Академии Рыцаря Фэй Ян, которая преуспела в стрельбе из лука, улыбнулась и произнесла.


- Великий гений, тогда мы будем ждать, когда вы превратитесь в Героя Меча Бури. Кауниц, после того, как он завершит превращение профессии и станет Героем Меча Бури, ты, скорее всего, не явишься на битву.


- Хм, если он действительно сможет взять на себя роль Героя Меча Бури, что с того, если я проиграю?


Кауниц уставился на Фанг Синцзяня с окровавленными глазами и сказал.


- Я просто боюсь, что некоторые люди ожидают слишком многого и в конечном итоге провалят свое первое превращение профессии.


Фанг Синцзянь холодно посмотрел на них, прежде чем повернуться, чтобы уйти. Джек и Энтони обменялись взглядом, а затем они бросились за ним.


Как только они вышли из класса, Джек попытался переубедить его.


- Синцзянь, почему ты должен выбрать Героя Меча Бури? Нет никого, кто может направлять тебя в этой профессии и ты будешь в беде, если твое превращение профессии не удастся.


- Правильно, если бы ты был на самообучении, то могли бы только искать информацию в библиотеке. Там не будет никого, кто сможет дать вам практическую подготовку в ключевых областях, и вероятность проблем будет очень высокой.


Энтони также пытался посоветовать ему, семнадцать профессий, предоставляемых академией, тоже не так уж плохо.


- После успешного превращения у нас также будет больше шансов в Региональном отборе.


- Более того, разве ты не слышал, как инструктор сказал, что есть только три человека, которым удалось превратиться в Героя Меча Бури? Шансы на успех в этой профессии для первого превращения слишком низки.


- Шансы?


Спокойно спросил Фанг Синцзянь.


- Какие есть шансы? Академия может обеспечить только такие посредственные профессии для первого превращения, и большинство рыцарей в Империи все изучают эти профессии, которые также легко миновать. Вы хотите встать на одну и ту же точку отсчета с остальными до того, как начнется Региональный отбор?


- Хотя профессии для первого перехода, предоставляемые академией, могут быть неплохими, они все еще слишком слабые для меня.


- Какой смысл в выборе профессии, аналогичной по уровню большинству людей? Что позволит вам выделиться на Региональном отборе?


Услышав слова Фанг Синцзяня, они оба были ошеломлены. Когда они пришли в себя, Фанг Синцзянь уже сделал несколько шагов вперед. С каждым шагом он продвигался более чем на десять метров вперед, и поэтому вскоре исчез из их поля зрения.


Джек почесал голову и сказал.


- То, что он сказал... звучит логично. С нашим талантом, если мы пройдем первое превращение профессии аналогичного стандарта с большинством рыцарей, то как мы сможем пройти Региональный отбор в будущем?


Брови Энтони были сведены, и сомнения, которые он испытывал при принятии решения о профессии для первого превращения, вернулись.


Однако, в конце концов, он все же произнес.


- Но для нас также было бы очень трудно добиться успеха в первом превращении профессии, в которой ни один инструктор не смог бы провести нас. Не говоря уже о том, чтобы преуспеть в превращении в Героя Меча Бури, которым удалось стать только трем людям в течение всей истории Империи.


- Это так.


Вздохнул Джек и сказал.


- Чтобы получить что-то, вы должны быть готовы рисковать.


В тот момент они были полны восхищения мужеством Фанг Синцзяня, решившего превратиться в Героя Меча Бури.


Как только Фанг Синцзянь вернулся на свою виллу, он достал бумаги и ручку, а затем начал делать заметки.


‘Основываясь на требованиях Героя Меча Бури, мне нужен будет трехмесячный план обучения.’
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Глава 46



Глава 46: План


Было много предпосылок для Героя Меча Бури, в первую очередь из них были характеристики. Эта профессия требовала более 45 очков силы, более 60 очков ловкости, более 45 очков реакции, более 35 очков выносливости и более 35 очков гибкости.


Требования к характеристикам были очень близки к многим воинам, которые уже завершили первое превращение. Для нормального воина, чтобы достичь этих характеристик, прежде чем пройти первое превращение, будет означать, что ему нужно будет тратить все свое время на отработку техник как на пути воспитания, так и на пути обучения, постоянно накапливая и истощая потенциальные очки.


Талантливым потребуется от пяти до шести лет. Тем, кто обладал посредственным талантом, понадобилось бы более десяти лет. И тем, у кого был плохой талант, понадобилось бы от двадцати до тридцати лет, чтобы получить эти характеристики и, таким образом, выполнить требования характеристик для Героя Меча Бури.


Фанг Синцзянь все еще не набрал 7 очков силы, 17 очков ловкости, 22 очка реакции, 5 очков выносливости и 3 очка гибкости.


Тем не менее, развитие его потенциала было более чем в десять раз быстрее, чем у обычного человека, и теперь, с многочисленными техниками меча в библиотеке, ожидающими изучения, у него была уверенность в достижении требований к характеристикам для Героя Меча Бури.


Кроме характеристик, другой пункт был специальностями. Чтобы взять на себя профессию Героя Меча Бури, ему понадобятся три основных специальности, а именно: повышенные рефлексы, совершенные мышцы и высокочувствительное зрение.


Повышенные рефлексы требовали выполнения рефлекторного движения десять тысяч раз за 0,1 секунды. Получив ее, эта специальность позволяла человеку инстинктивно выполнять боевые рефлекторные действия при любых обстоятельствах, тем самым увеличивая скорость реакции человека вдвое.


Совершенные мышцы были еще тяжелее. Они требовали, тренировки каждой мышцы по всему телу, а также розовых мышц, которые имели выносливость красных мышц и взрывную силу белых. Это было, как если бы мышцы человека имели сильную выносливость, как у чемпиона марафона, но также имели взрывную силу, как у чемпиона спринтера.


Эта специальность может увеличить силу и ловкость практикующего на 10% от текущего значения атрибута выносливости.


Это означало, что если бы его выносливость составляла 50 очков, его ловкость и сила увеличились бы на 5 очков.


Последним было высокочувствительное зрение. Чтобы получить эту специальность, нужно было провести долгие часы, полагаясь только на зрение, для избегания десяти тысяч высокоскоростных атак.


После получения этой специальности, увеличится скорость, с которой зрительные нервы передают информацию.


Эти три специальности легли в основу превращения профессии для Героя Меча Бури и основных требований к скоростным сражениям. Кроме того, все три специальности требовали кропотливой работы и усилий. Кратчайшего пути не было.


Что касается навыков, то Герой Меча Бури не требовал никаких.


Наконец, волны и техники психического культивирования, необходимы были волны ледяного бога ветра и техника медитации ледникового периода.


Волны и техники психического культивирования были чем-то, что могло изменить частоты жизни, и могло, по сути, изменить тело.


Техники психического культивирования в первую очередь изменяли мысли и образ мышления. Волны меняли тело и кровеносные сосуды.


Только когда они будут синхронизированы, смогут работать еще более эффективно.


Кроме того, они были разделены на две категории: основные типы и особые.


Волны ледяного бога ветра считались одним из особых типов. Когда они были на высоком уровне, это позволяло практикующему работать вместе с эфирными частицами, чтобы контролировать атмосферу и сильные ветра.


Волны основного типа не имели явных экстраординарных сил, они просто способствовали укреплению физического тела через эфирные частицы.


То же самое касается техник психического культивирования. Когда человек получал достаточно высокий уровень в техниках психического культивирования особого типа, это позволяло ему выполнить материальную обструкцию.


Техника медитации ледникового периода считалась основным типом, и она просто увеличивала основные характеристики, такие как вычислительные способности и реакция.


Независимо от того, были ли это техники или волны психического культивирования, те, которые классифицируются как особые типы, могли препятствовать материальному миру, в то время как основные типы могли укреплять свое тело. У каждого из них были свои преимущества, и было трудно их сравнить.


Сочетание волн и психических техник культивирования для Героя Меча Бури было таким, что волны ледяного бога ветра контролировали бушующий ветер, в то время как техника медитации ледникового периода укрепляла мозг, нервы и мысли. Это было сочетание особого типа с основным типом.


Глядя на многие цели, которые он записал на бумаге, Фанг Синцзянь подумал про себя.


‘Сначала я должен тренировать свои характеристики. В конце концов, повышенные рефлексы и высокочувствительное зрение сводятся к требованиям характеристик. Пока мои характеристики достаточно высоки, подготовка по этим двум специальностям будет идти гораздо быстрее.’


В то время, пока он строил свои планы, кто-то постучал в дверь, и вскоре после этого, горничная привела Мэнни, который держал множество книг. Он произнес.


- Вот! Это все техники меча, которые вы просили. Вот лучшие техники пути воспитания, это техники пути обучения для пяти основных характеристик, а это известные техники меча Повелителя Бури Карла Великого, Божества Меча Шторма Джуд Лоу и Духа Меча Авроры, Макдауэлла.


- Однако в Академии префектуры невозможно найти их самые образцовые техники меча. Все записи, которые мы имеем здесь, относятся к техникам меча, которые они практиковали до и вскоре после того, как они прошли первое превращение.


- Этого достаточно...


Улыбнулся Фанг Синцзянь. Из всех трех специальностей, что предстояло изучить Синцзянь, самой сложной, на его взгляд, была специальность совершенные мышцы. Такая специальность была просто вопреки природе и требовала, постоянно и безумно разрушать собственные мышцы и кости.


Однако, глядя на биографии различных сильных воинов, он заметил, что только три Героя Меча Бури за всю историю Империи стали сильными воинами Божественного уровня, а также достигли 30-го уровня. Это были Повелитель Бури Карл Великий, Божество Меча Шторма Джуд Лоу и Дух Меча Авроры Макдауэлл.


Это также было одной из причин, почему он выбрал Героя Меча Бури. Теперь он попросил Мэнни принести ему техники меча, которые они практиковали в свои предыдущие дни. Это было для того, чтобы он мог раскрыть глубокие тайны о специальности совершенные мышцы.


Он считал, что пока он практикует основные техники меча этих трех людей до максимального уровня, он, по крайней мере, поймет идею о том, как получить совершенные мышцы.


‘Практикуя техники пути воспитания и пути обучения каждое утро, сперва увеличу характеристику реакции. Сначала увеличу ее с потенциальными очками, а затем получу дополнительные приращения характеристик от практики различных техник меча. Так было бы более целесообразно.’


В конце концов, у его реакции было только 23 очка, и ему нужно было истощить только 20 000 потенциальных очков, чтобы увеличить ее на 1 пункт. Когда его характеристики стали выше, было бы более целесообразно поднять реакцию, достигнув 10 уровня в бесчисленных техниках меча.


Напротив, когда его характеристики были ниже, если бы он зависел от дополнительных характеристик от освоения техники меча, то, когда его характеристики достигали от 40 до 50 очков, каждый дополнительный прирост стоил бы ему около 40 000- 50 000 потенциальных очков, что было намного дороже.


‘Практикуй техники с пути воспитания и обучения, чтобы увеличить характеристики утром, изучи основные техники и опыт трех сильных воинов во второй половине дня’


Сказал Фанг Синцзянь сам себе, в то время пока он писал.


‘Изучайте волны и техники психического развития ночью.’


‘Делай это в течение одного месяца... затем внеси необходимые корректировки с учетом результатов.’


План Фанг Синцзяня состоял в том, чтобы полагаться на его талант меча, используя потенциальные очки и приращения характеристик от овладения техниками меча до 10 уровня, чтобы быстро поднять его характеристики.


После он будет зависеть от своих высоких характеристик, чтобы решительно тренироваться и получить повышенные рефлексы и высокочувствительное зрение.


После этого, он будет зависеть от его необычайного таланта меча, чтобы освоить все основные техники меча трех Героев Меча Бури, а после освоение работать над достижением специальности совершенных мышц.


Ему еще нужно было придумать хороший план для волн и техник психического культивирования. Сейчас он может только учиться самостоятельно.


В то время, пока Фанг Синцзянь был глубоко поглощен своим собственным планом, инструктор класса 256 Дик шел к нему с мрачным взглядом. Он открыл дверь и направился к Фанг Синцзяню.


Он посмотрел на Фанг Синцзяня и ярость вспыхнула на его лице. Он спросил.


- Фанг Синцзянь, вы знаете, что делаете?


Узнав о том, что Фанг Синцзянь выбрал такую редкую профессию для своего первого превращения, он начал проклинать его.


Ведь риск был невероятен, а значит, лучший ученик класса и Чемпион Префектуры мог провалить первое превращение. Для него, как для куратора, это неприемлемо, ведь в первую очередь пострадает не только сам Синцзянь, потеряв будущее гения, но и Дик. Ведь он несет за него ответственность.


Он бросил взгляд на план, который написал Фанг Синцзянь, и стал еще более взбешенным.


- Вы думаете, что только потому, что вы стали Чемпионом Префектуры, ваш талант не имеет себе равных и что вы можете быть самоуверенными?


- Вы думаете, что вы единственный, кто такой умный и единственный, кто талантлив, и, таким образом, сможет получить профессию, которую другие не в состоянии?


- Хорошенько подумай. Есть восемь других классов в Академии, кроме того, в котором находитесь вы. Если оставить в стороне одного человека, который прошел предыдущий Региональный отбор, есть семь других Чемпионов Префектуры. Позвольте мне сказать вам, что, включая Лоуренса, который прошел Региональный отбор и, таким образом, был зачислен в Региональную Королевскую Академию, все Чемпионы Префектур выбрали свою профессию из семнадцати предоставленных академией.


Фанг Синцзянь поднял голову, посмотрел на Дика и спокойно спросил.


- Ну и что?


Дик раздраженно ответил.


- Знаете ли вы, сколько людей преуспели в том, чтобы стать Героем Меча Бури в их первом превращении, на протяжении всей истории Империи? Три. Только три! Все они стали существами Божественного уровня. Считаете ли вы, что ваш талант сравним с их?


Фанг Синцзянь ответил.


- Я думаю, что это может быть так.


С треском, Дик разбил стол перед Фанг Синцзянем на две части, посылая кусочки и обрывки книг в полет.


- Невежественный!


- Высокомерный!


Сказав эти два слова, разочарованный Дик повернулся, чтобы уйти. Однако, когда он подошел к двери, он все же произнес.


- Я уже сообщил об этом случае директору и Лорду Хуан Линю. Тебе лучше подумать, как им это объяснить.
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Глава 47



Глава 47: Разговор


За пределами офиса Хуан Линя было собрано более десяти инструкторов по искусству меча, которые смотрели в направлении офиса.


- Подумать только, что здесь даже Директор.


- Другого выхода нет. Прошло много времени с тех пор, как произошло нечто подобное. Подумать только, кто-то выбрал Героя Меча Бури для своего первого превращения профессии.


- Герой Меча Бури? Даже если мы объединимся в специальностях и волнах всех присутствующих, это, вероятно, все равно будет недостаточно.


- Мы все еще можем обеспечить руководство для получения высокочувствительного зрения и повышенных рефлексов, но мы не сможем сделать то же самое для совершенных мышц. Ни у кого из нас нет этой специальности.


- И нет никого в Академии, кто знает волны ледяного бога ветра и технику медитации ледникового периода.


- Добиться успеха невозможно. Требования к характеристикам также высоки…


- Но чтобы быть в состоянии узнать главный ци разрез небес и земли в течение шести часов, Фанг Синцзянь действительно талантлив.


- Это бесполезно, независимо от того, насколько он талантлив. Было много людей, которые были еще более талантливы, чем он, но они не выбрали эту профессию. Так кто он такой, чтобы выбирать ее? Подумайте об этом. Кто из троих преуспел в этой профессии? Все они были воинами Божественного уровня.


- Фанг Синцзянь - ученик старого Хуана, в конце концов, и директору нужно будет дать ему шанс.


- Я считаю, что в конце концов ему все равно нужно будет выбрать одну из семнадцати профессий. Герой Меча Бури... это смешно.


В то же время, в офисе, Хуан Линь небрежно сидел на диване, а напротив него был беловолосый дружелюбно выглядящий старик, который медленно пил и наслаждался чашкой чая.


- Линь, прошло некоторое время с тех пор, как я пил твой чай. Вкус на самом деле другой.


Хуан Линь холодно овтетил.


- Вы пьете молочный чай каждый день и редко зеленый. Конечно, вы найдете его ароматным.


- Хе-хе, разве мы тогда не были в одном классе? Разве ты должен держать меня на расстоянии вытянутой руки?


Седовласый старик был директор Кирстской Королевской Академии.


Он посмотрел на Хуан линя и ухмыльнулся, говоря.


- Я здесь сегодня только из-за тебя.


- Меня?


Брови Хуан Линя дернулись. Как будто острые потоки ци меча проходили через каждый дюйм пространства в офисе.


Директор вытер пот со лба и произнес.


- Не волнуйся, не волнуйся.


Хуан Линь холодно фыркнул и сказал.


- Я уже говорил это раньше. С тех пор никто не должен думать о том, чтобы возиться со мной.


Услышав слова Хуан Линя, Директор вздохнул и поставил чайную чашку на стол, больше не делая вид, что улыбается.


Он нахмурившись, сказал.


- Ты действительно думаешь, что Фанг Синцзянь сможет успешно пройти через превращение профессии и стать Героем Меча Бури? Ты должен знать, как трудно превращение с такой редкой профессией.


- С его талантом я верю, что у него показатель успеха 40%.


- 40%?


Директор школы спокойно произнес.


- Чтобы быть в состоянии выучить главный ци разрез небес и земли в течение шести часов, это должно быть больше, чем просто 40%, верно?


Глаза Хуан Линя замерли и Директор махнув рукой и произнес.


- Не смотри на меня так. Если ты думаешь, что можешь скрывать от меня такие мелочи, то я могу забыть о том, чтобы держаться за эту должность директора. Не волнуйтесь, я не сообщал об этом на более высоких уровнях.


- Но вы должны понять, как только ему удастся стать Героем Меча Бури, мы не сможем скрыть его.


- Кто-то, кто может преуспеть в превращении с такой редкой профессией для своего первого превращения профессии... многие будут нацелены на него.


- Какой сильный воин не прошел через испытания?


Глаза Хуан Линя горели, когда он говорил это.


- Более того, это уже не то поколение, в котором родились мы. Это Герой Меча Бури, о котором мы говорим. Рыцарская Ассоциация не позволит им иметь свой путь.


- Более того, я уже говорил это ранее, даже если я умру, я определенно не позволю этому случиться снова.


- Так как ты решил, я больше ничего не скажу.


- Но вы должны помнить, что я позволю ему потратить только три месяца. Через три месяца, если у него не получится, ему придется выбрать подходящую профессию для своего превращения.


- Это самая большая уступка, которую я могу дать.


Директор покачал головой. Он ничего не мог сделать со своим старым приятелем. Они слишком хорошо знали друг друга, и он знал, что как только он примет решение, будет очень трудно изменить его. Более того, он также не хотел усложнять ситуацию, поэтому он мог только согласиться с этим на данный момент.


…


На следующий день Фанг Синцзянь был вызван в офис очень рано утром. Присутствовавшие инструктора странно смотрели на него.


Фанг Синцзянь проигнорировал их, постучал в дверь и вошел в кабинет Хуан Линя.


- Учитель.


Хуан Линь кивнул, посмотрел на Фанг Синцзяня, рассмеялся и произнес.


- Я думал, что для тебя будет пустой тратой выбрать одну из этих общих профессий, но я не думал, что ты выберешь редкую работу самостоятельно. Ты знаешь, как трудно стать Героем Меча Бури? Насколько ты уверен в себе?


- У меня 70% уверенности.


- Каковы твои проблемы?


Спросил Хуан Линь.


Фанг Синцзянь знал, что сейчас не время быть скромным. Таким образом, он ответил.


- Я не имею 100% из-за специальности совершенные мышцы. Если эта специальность является врожденной специальностью, то я определенно не смогу стать Героем Меча Бури. Поэтому я хотел бы встретиться с кем-то с этой специальностью.


Хуан Линь кивнул и сказал.


- Продолжай.


- Далее волны ледяного бога ветра и техника медитации ледникового периода. Я ничего не знаю о них. Было бы лучше, если бы был кто-то, кто мог бы вести меня через них.


Хуан Линь ответил.


- Специальность совершенные мышцы слишком редка и я не могу найти ее для тебя. Я могу только постараться изо всех сил заставить людей искать ее.


- Что касается волн, я знаю человека, который обучен волнам ледяного бога ветра. Я попрошу его дать тебе одноразовый урок.


Когда он сказал это, взгляд Хуан Линя становился все более суровым.


- Но есть одна вещь, которую ты должен помнить. Если ты не будешь соответстввать всем требованиям для превращения профессии, я не позволю тебе идти вперед с ней. После трех месяцев, если вы все еще не будете подходить по требованиям, я не позволю вам тратить больше времени впустую. После этого тебе нужно будет сразу выбрать одну из семнадцати профессий.


- Это ясно?


- Не проблема.


Ответил Фанг Синцзянь.


- Тогда все в порядке. Ты можешь взять отпуск. Тебе не нужно посещать остальные занятия. Ты можете взять на себя ответственность за свое собственное ежедневное время. Просто дай мне знать, если тебе еще что-нибудь понадобится.


Фанг Синцзянь не ушел сразу, а спросил.


- Учитель, вы можете дать мне руководство по нескольким техникам меча пути воспитания и обучения?


Фанг Синцзянь был в гонке со временем. Хотя он знал, что он будет достаточно быстр, чтобы самостоятельно изучить техники меча, если он сможет получить руководство от такого эксперта, как Хуан Линь, было очевидно, что его скорость обучения может быть увеличена.


Поэтому, следующим утром, Фанг Синцзянь практиковал техники как в воспитании, так и в обучении под руководством Хуан Линя, накапливая и истощая потенциал.


Во второй половине дня он практиковал основные техники меча Повелителя Бури, Божества Меча Шторма и Духа Меча Авроры.


Ночью он изучал волны и техники психического культивирования, а также пытался выяснить биографии трех Героев Меча Бури.


Под руководством Хуан Линя ему нужно будет изучать новые техники воспитания и обучения почти каждый день, бесконечно поглощая различные техники меча, как будто он голоден и жаждет их.


Талант Фанг Синцзяня был экстраординарным, но теперь, при поддержке специальности специалист по мечам и из-за растущего числа техник меча, которые он изучил, его опыт искусства меча продолжал расти. Кроме того, он также получил помощь от Хуан Линя. И со всем этим, скорость прогресса в его тренировках меча снова побила все рекорды.


Для различных техник меча, которые были в том же стандарте, что и техника меча медведя гризли и техника орлиного меча, он сможет достичь 10 уровня в течение одного-двух дней. Что касается техник, воздействующих на органы, которые были похожи на технику божественного меча девять ян и сошествие святого света, ему нужно было не более трех-четырех дней, чтобы достичь того же 10 уровня.


Хотя Фанг Синцзянь старался изо всех сил быть скрытным, Хуан Линь был под впечатлением, от того что Фанг Синцзянь достиг 5 или 6 уровня в течение одного или двух дней. Однако, как бы ни старался Фанг Синцзянь скрыть правду, объясняя это тем, что он ежедневно практикует техники меча, Хуан Линь все еще был шокирован его прогрессом.
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Глава 48



Глава 48: Превращение профессии


Десять дней спустя, перед входом в пещеру в восточном крыле академии, ожидали семь учеников 256 класса.


Пещера была похожа на пасть большого демона, обращенную к ним, казалось, готовую проглотить весь мир. Снаружи пещера выглядела темно-черной, как будто она скрывала весь хаос в мире.


Это была одна из секретных областей в Королевской Рыцарской Академии Кирста.


Перед секретной областью Барбара, Фердинанд и другие аристократы, каждый из них со сложными взглядами на лицах, смотрел в кромешную тьму пещеры. Некоторые из них были поражены, некоторые поражены, некоторые надеялись, а некоторые носили убийственные ауры.


Ни один из них не подумал бы, что через десять дней после того, как они подадут свои заявки, Кауниц подаст запрос на вход в секретную область, чтобы он прошел свое первое превращение професси. Это было просто невероятно.


- Вы, ребята, думаете, что он может добиться успеха?


Спросила Барбара, нахмурив брови.


- Полное превращение профессии всего за десять дней?


- Подготовка клана Трезии так полноценна?


Хотя у них не было столько внутренней информации, сколько у Империи, унаследовав информацию от множества поколений посредственных аристократических кланов на их стороне, они имели свою справедливую долю исследований и информации.


Было очевидно, что Кауниц начал готовиться к первому превращению профессии задолго до того, как приступил к Префектурному отбору. И очевидно, что эта профессия была одной из семнадцати.


Можно только представить себе цену, которую заплатил клан Трезии, чтобы получить доступ к информации о первом превращении, таким образом, имея возможность готовить Кауница с детства. Это позволило ему выполнить требования для превращения профессии всего через десять дней после выбора, что позволило ему войти в секретную область, для того чтобы пройти процесс превращения.


Услышав вопрос Барбары, Фердинанд, одетый в белый костюм, холодно овтетил.


- Без абсолютной уверенности Кауниц не войдет. Тем не менее, чтобы завершить превращение профессии в течение десяти дней... это, должно быть, уже побило рекорды в Киртской Рыцарской Академии, верно?


В этот момент раздался голос Дика.


- Он действительно побьет все рекорды, если это ему удастся...


Как инструктор класса 256, он, естественно, был обеспокоен результатами Кауница, тем более, что они повлияют на его собственную оценку работы в Академии.


В то же время Дик был очень рад увидеть выступление Кауница. Для него такие ученики, как он, из аристократических кланов и с послушным отношением, были самыми выдающимися.


Сравнительно, действия Фанг Синцзяня заставили его гореть от гнева. Фанг Синцзянь не только относился к своему будущему как к детской игре, он даже повлиял на результаты служебной аттестации своего инструктора.


Барбара спросила.


- Учитель, а как же Фанг Синцзянь? Он все еще целится в Героя Меча Бури?


Лицо Дика стало мрачным, когда он ответил.


- Директор дал ему три месяца... Хм, если бы не тот факт, что этот негодяй получил благодарность Лорда Хуан Линя, как бы ему все еще позволили возиться. Это просто неприемлемо.


Барбара улыбнулась и сказала.


- Ха-ха, этот бедняга действительно ничего не знает. Учитель, не надо на него злиться. Когда он поймет, что он не в состоянии завершить превращение, он, естественно, станет удрученным. И тогда он правильно выберет свою профессию.


Холодное мерцание сверкнуло в глазах Дика. Он невзлюбил Фанг Синцзяня всем сердцем, с первого момента, когда он его увидел. Многие события с тех пор также доказали, что он был проблемой. Большой проблемой.


Однако, этой проблеме повезло, у нее был замечательный учитель. На самом деле, если бы не Хуан Линь, он бы заставил Фанг Синцзяня правильно выбрать свою профессию и не позволил бы ему дурачиться, говоря о Герое Меча Бури.


С другой стороны, хотя Джек и Энтони были из семей простолюдинов и на самом деле не были близки с Кауницом, так как он был первым человеком, который отправился в секретную область и проходил через превращение профессии, они, очевидно, хотели посмотреть и, таким образом, накопить некоторый опыт для своих будущих превращений.


Глаза Джека были устремлены на вход в секретную область, и он спросил.


- Вы думаете, что у Кауница получится? Десять дней... завершение превращения всего за десять дней?


- Я думаю, что вполне вероятно, что он добьется успеха.


Энтони вздохнул и сказал.


- Не забывай, что у этих аристократов было все, начиная от питания и заканчивая личным планом, составленным опытными рыцарями. Этого уже достаточно для лучшего старта чем у нас.


Хотя Империя запрещает всем рыцарям разглашать информацию о превращениях профессии, рыцари, указывающие на своих младших, не были включены в этот пункт. Даже Ассоциация Рыцарей не вмешается. Это считалось негласным правилом среди аристократических держав Империи.


Посреди всех разговоров раздался громкий взрыв, до ног дошла большая дрожь, и от входа в пещеру подул бушующий ветер. Сильный ветер был словно торнадо десятого класса, настолько сильный, что многие не могли держать глаза открытыми.


Дик был единственным, кто стоял там, непоколебимый, с широко открытыми глазами, глядя в сторону пещеры.


Будучи инструктором 256 класса, он также был рыцарем, который давно завершил свое первое превращение профессии, и у него была основная способность, которую имели все рыцари, которые прошли свои первые превращения, а именно уменьшающее силовое поле.


Такое силовое поле создавалось за счет применения волн и техник психического культивирования для связи с эфирными частицами, которые были повсюду. Это позволяло передавать собственную физическую силу где угодно в радиусе десяти метров, формируя силовое поле. Однако, с угасанием волн во время передачи, такая способность могла в лучшем случае отображать только половину силы человека.


Поставив перед собой силовое поле в качестве барьера, Дик не пострадал от бушующих ветров, и увидел, что фигура Кауница постепенно выходит из секретной области.


- Он вышел!


- Удалось ли ему?


- Он завершил первое превращение?


Все пристально смотрели на Кауница, который только что вышел из секретной области. На лице последнего вспыхнула гордая улыбка.


Выйдя из секретной области, Кауниц протянул свою ладонь к Джеку и Энтони, и с легким захватом они оба взлетели в воздух, как будто были обернуты большой невидимой рукой.


- Преуспел?


- Это уменьшающее силовое поле!


Джек закричал.


- Кауниц, что ты делаешь?!


- Ты сошел с ума?


Спросил Энтони.


- В Академии ученикам запрещено нападать друг на друга.


- Хм, хм.


Кауниц холодно фыркнул и взмахом ладони бросил их обоих на землю.


Смотря на эти два разъяренных взгляда, он спокойно сказал.


- Я только пробую свои способности после превращения профессии.


Дик улыбнулся и подошел, обняв Кауница и сказав.


- Поздравляю. Вы самый быстрый человек, из всех когда-либо завершивших первое превращение за всю историю академии.


Затем он повернулся к Джеку, Энтони и другим и продолжил.


- Вы, ребята, должны учиться у Кауница. Не будьте как некоторые люди, которые принимают желаемое за действительное.


Холодная улыбка появилась в углу губ Кауница, и он посмотрел на Джека и произнес.


- Вы двое можете пойти и сказать Фанг Синцзяню, что я завершил свое первое превращение. Я с нетерпением буду ждать его, чтобы преподать хороший урок через два с половиной месяца.


- Он узнает, кто действительно заслуживает титул Чемпиона Префектуры, и кто является истинным гением.


После этого группа надменно вышла, оставив Джека и Энтони, смотреть друг на друга в ужасе.


Позже Джек спросил.


- Ты помнишь, на какую первую профессию подал заявку Кауниц?


Энтони сглотнул и сказал.


- Шестирукий Асура. Требования таковы, что все характеристики должны быть не менее 30 пунктов. Надо иметь три специальности, а именно многозадачность, беспозвоночность и экстремальный выброс. И вдобавок ко всему, нужно знать более десяти техник меча.


- Из семнадцати, эта профессия с самой высокой силой атаки.


[1] Беспозвоночность – отсылка к беспозвоночным насекомым и червям. Имеется в виду развитая гибкость.
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Глава 49



Глава 49: Слухи


Пять дней спустя, частные тренировочные площадки Хуан Линя.


Два меча столкнулись, издавая такой громкий звук, как будто только что произошел взрыв. Фанг Синцзянь последовательно отступал, но продолжал удерживать свою позицию против огромной силы. Удовлетворенная ухмылка вспыхнула на лице Хуан Линя, и в его взгляде появился оттенок довольства.


- Это действительно невероятно. Синцзянь, с твоим талантом, в будущем ты, безусловно, будешь одним из лучших мечников в мире.


Фанг Синцзянь выдохнув ответил.


- Спасибо за ваше руководство, учитель.


- Не нужно меня благодарить. Твой талант...


Хуан Линь покачал головой и сказал.


- Помните, определенно не раскрывайте свой талант другим людям... Ох, но если бы вы действительно стали Героем Меча Бури, это больше не имело бы значения.


- Хорошо, я научил тебя всем основным техникам меча, которым мог. Остальное зависит от твоей подготовки. Чтобы достичь 6 уровня для восьми техник меча всего за пятнадцать дней... Ты действительно талант в искусстве меча. Ты должен ценить свой талант.


Фанг Синцзянь кивнул, думая про себя, что если он узнает, его реальные достижения за последние пятнадцать дней, он, вероятно, будет в таком шоке, что его глаза могут выскочить. Он достиг 10 уровня для восьми техник меча пути воспитания. Из них пять не имеют перекрытий, что неявно принесло ему довольно много дополнительных приращений к его характеристикам.


Кроме этого, от Хуан Линя он также изучил технику обучения, специализирующуюся на увеличении реакции, технику меча метеора. Ночью он практиковал ее, истощая весь свой потенциал. Таким образом, сумев довести технику меча метеора до 20 уровня, что принесло ему дополнительное увеличение на 4 пункта к его атрибуту реакции.


Кроме того, большое потребление Фанг Синцзянем потенциальных очков с помощью техники меча метеора также увеличило его реакцию на дополнительные 6 пунктов.


Это были только техники меча, которые он узнал от Хуан Линя. Помимо этого, он также провел вторую половину дня, изучая основные техники меча трех воинов Божественного уровня, и доводя все четыре техники меча до 10 уровня, две из которых принесли ему дополнительные приращения к его характеристикам.


Чем больше техник меча изучал Фанг Синцзянь, тем меньше он находил тех, которые не были похожи, но эффективно увеличивали его потенциал и обеспечивали дополнительное увеличение его характеристик.


Поэтому, характеристики Фанг Синцзяня изменились на:


Имя Фанг Синцзянь


16 лет


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 40


Ловкость 45


Реакция 36


Выносливость 33


Гибкость 34


Техники меча пути воспитания: 20


Техники меча пути обучения: 3


Специальности: гений фехтования, инстинкт выживания, внутреннее исцеление, внутреннее обучение, специалист по мечам


При этом он сделал большой шаг к выполнению требований по характеристикам для Героя Меча Бури, а именно: более 45 очков силы, более 60 очков ловкости, более 45 очков реакции, более 35 очков выносливости и более 35 очков гибкости.


Он был на расстоянии 5 очков от требований к силе, на расстоянии 15 очков ловкости, 9 очков реакции, 2 очков выносливости и 1 очко за гибкости.


И теперь, с таким количеством техник меча, максимальное количество потенциальных очков, которые он мог накапливать каждый день, увеличилось до 5000. Однако, пробив отметку в 30 пунктов для реакции, теперь он мог увеличивать свою реакцию, раз в 6 дней, истощая 30 000 потенциальных очков.


После завершения обучения техникам меча утром, и выполнив свои ежедневные задания по увеличению своих характеристик, Фанг Синцзянь отправился в резиденцию Хуан Линя, чтобы присоединиться к нему на обед.


Оба они были сильными воинами, хорошо обученными как внутри, так и снаружи, с чрезвычайно сильными органами и со специальностью внутреннее обучение. Поэтому у обоих были чрезвычайно большие аппетиты. Им не подходил обычный рацион, ведь стоило им проглотить что-нибудь, как уже через несколько секунд, это что-то переваривалось и поглощалось телом


После окончания трапезы Хуан Линь выпил чашку чая и, казалось бы, непреднамеренно произнес.


- В последнее время в Академии, похоже, ходит много слухов.


На короткое время Фанг Синцзянь замер. Он знал, о чем говорил Хуан Линь. После того, как он начал подготовку к Герою Меча Бури, различные слухи о нем были распущены в Академии.


И когда Кауниц совершил первое превращение пять дней назад, став таким образом самым быстрым рыцарем в истории академии, завершившим первое превращение, слухи процветали еще быстрее и яростнее.


Самый яростный из них говорил, что Фанг Синцзянь не заслуживает звания Чемпиона Префектуры. Было сказано, что он знал Хуан Линя до отбора и признал его своим хозяином, и, таким образом, Хуан Линь прошел через черный ход для него, лишив Кауница первого места.


Конечно, Кауниц должен был занять второе место, но Фанг Синцзянь питал ненависть к Кауницу за то, что он так много дней избивал его в Школе Искусств Меча. Поэтому он призвал Хуан Линя отомстить за него, понизив рейтинг Кауница.


Другой говорил, что Фанг Синцзянь был высокомерным и тщеславным, и, выбрав Героя Меча Бури, он был обязан потерпеть неудачу. Он определенно не сможет достичь требований и в конечном итоге выберет нормальную профессию.


Почти никто не думал, что Фанг Синцзянь сможет успешно превратиться в Героя Меча Бури. И поскольку многие ученики думали, что Фанг Синцзянь прошел через черный ход и понизил рейтинг Кауница, их впечатления о нем были очень плохими.


Другие подобные слухи летали в основном от Кауница и других аристократов. Было очевидно, что они хотели повлиять на Фанг Синцзяня через слухи и сбить его с пути.


Было жаль, что из-за последовательных приказов Директора и Хуан Линя для инструкторов в отделе меча и сабель, говорящих им не разглашать талант Фанг Синцзяня, ученики были совершенно не осведомлены о новостях, что Фанг Синцзянь изучил главный ци разрез небес и земли всего за шесть часов.


Конечно, на самом деле, Фанг Синцзянь изучил обе техники. Тем не менее, Фанг Синцзянь был единственным, кто знал это.


Услышав вопрос Хуан Линя, Фанг Синцзянь ответил.


- Меня это не волнует. Сколько бы они ни говорили об этом, это не повлияет на меня.


- Это хорошо, если это так.


Сказал Хуан Линь.


- Помни. Тренировка для себя. Она не предназначена для запугивания других, не предназначена для того, чтобы доказать что-то другим, не предназначена для того, чтобы убедить других или показать себя перед другими.


- От начала и до конца тренировка только для себя. Не поддавайся чужим словам и не испорти свой собственный ритм.


- Талант Кауница, безусловно, выдающийся, и с огромным количеством ресурсов, которые его клан вложил в него, можно ожидать, что он сможет завершить превращение профессии так быстро. Не думайте о сравнении с ним.


- Я понимаю.


Скромно ответил Фанг Синцзянь.


- Хорошо, я закончил с передачей тебе техник меча. С завтрашнего дня вам больше не нужно приходить. Что касается волн, я уже нашел человека для этой работы. Он придет, чтобы научить тебя через несколько дней.


Взгляд Фанг Синцзянь замерцал, и в его глазах вспыхнул огонек ожидания. Если бы можно было сказать, что поднятие характеристик было гладким парусным спортом, и что ему удалось уловить некоторые намеки относительно совершенных мышц Повелителя Бури и других, то за последние 15 дней у него не было никакого прогресса в подготовке к волнам ледяного бога ветра и техники медитации ледникового периода. Это было потому, что волны и техники психического культивирования не были искусствами меча, и его талант искусства меча был бесполезен для этого.


Наконец, кто-то, владеющий этими волнами, мог бы научить его. Как он мог не быть наполнен ожиданием?


После обеда Фанг Синцзянь покинул резиденцию Хуан Линя и постепенно направился к своей собственной вилле.


Проблема с его характеристиками не была существенной. Он считал, что еще через двадцать-тридцать дней сможет освоить все техники меча, которые он изучал, до максимального уровня. С приращением характеристик, принесенным этими техниками меча, в дополнение к потенциалу, который он истощал в течение последних двадцати-тридцати дней, он должен будет соответствовать требованиям к характеристикам.


Тем не менее, отныне будет все меньше и меньше техник меча, которые смогут принести ему дополнительные повышения характеристик. В будущем он должен будет зависеть от своего потенциала в увеличении своих характеристик, и скорость их увеличения будет становиться все медленнее и медленнее.


Теперь суть в том, чтобы узнать секрет получения совершенных мышц, а также волн и техник психического культивирования.


‘Совершенные мышцы... Совершенный мышцы...’


Фанг Синцзянь начал размышлять о тайне трех могущественных воинов. Основываясь на исторических записях, они не проявили экстраординарного таланта в молодости.


Время, когда они действительно выделялись, было после превращения в Героев Меча Бури.


Возможно, у них не было достаточного таланта, так как из трех, самому младшему из них было уже тридцать шесть лет, когда он стал Героем Меча Бури. Было очевидно, что потребовалось много времени, для выполнения ряда требований для Героя Меча Бури. После завершения первого превращения многие из их поколений уже достигли вершины первого превращения, прошли второе или даже достигли вершины второго превращения.


Академия не могла обеспечить Фанг Синцзяня ресурсами в течение нескольких лет или даже десятилетий. Только те из основных фракций, или великие аристократы, смогут обеспечить такие процедуры для своих членов, и потратить такое большое количество времени и ресурсов на их превращения профессий.


Что касается образцовых рыцарей академии, то их свободные ресурсы были ограничены.


‘Поэтому, хотя Император первого поколения начал Императорский отбор, чтобы соединить людей из разных иерархических слоев, когда дело доходит до него, только королевская семья, главные аристократы и великие фракции будут иметь ресурсы для создания первоклассных профессий. Наиболее ценные, редкие и сильные профессии в основном находятся в руках этих групп.’


‘Обычные люди могли бы взлететь к успеху, только если бы они были гениями таланта. Для других, независимо от того, сколько усилий они бы не приложили, они будут оставаться на посредственных руководящих должностях всю свою жизнь, работая для тех, кто находится на более высоких уровнях. Небольшая группа гениев, которые смогли преодолеть этот пень, будет уничтожена или вынуждена подчиниться. Что бы это ни было, они никак не могли повлиять на господство Империи... Это было похоже на то, как маленький аристократический клан, такой как клан Трезии, поднялся по значимости из-за появления гения раннего поколения. Однако, несмотря на то, что прошло уже столько лет, они не смогли стать частью высшего руководства Империи.


‘До тех пор, пока Империя продолжает захватывать большинство ресурсов, большую часть информации о профессиях и большинство рыцарей, нет никакого способа вырваться из этой ситуации.’


Фанг Синцзянь имел базовую степень понимания политики Империи и аристократических кланов.


То, что он мог сделать сейчас - это полагаться исключительно на свой талант, чтобы стать Героем Меча Бури в течение трех месяцев, таким образом выполняя подвиг, который занимает десять или двадцать лет.


Другие в Академии считали это полностью невозможным.


‘После того, как рыцари успешно прошли первое превращение, было сказано, что все они показали большой талант в области волн.’


‘Если это не врожденная специальность, может ли это быть связано с их искусством меча?’


Фанг Синцзянь продолжал вспоминать все о техниках меча, которые он изучал все это время.


‘В чем секрет этого? Я изучил все их техники меча, и они не сильно отличаются от тех, что в Школе Искусств Меча, за исключением областей, в которых эти техники специализируются. Как на они получили специальность совершенные мышцы?’


Когда он подумал об этом, он направился к своей собственной вилле и начал новый раунд практики, начав изучать основные техники меча трех Героев Меча Бури.
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Глава 50



Глава 50: Эмоции


Следующие несколько дней, Фанг Синцзянь практиковал техники воспитания каждое утро. После завершения обучения для всех техник воспитания и после выдавливания всех потенциальных очков, он практиковал технику меча метеора, для поднятия своей реакции.


Даже с его талантом, к тому времени, когда он закончил практиковать набор, уже был полдень.


После еды, Фанг Синцзянь дремал в течение получаса. Это было сделано, чтобы успокоить его сердце, внутренние органы и мозг, сохраняя их в хорошей форме и давая ему больше энергии для остальной части дня.


Во второй половине дня он практиковал техники меча, в которых Повелитель Бурь и другие тренировались до их первых превращений профессии. Он выучил еще шесть техник, которых всего было десять. Однако новые техники еще не достигли 10 уровня, и бог знает, какие прибавят ему характеристики.


Он остановился на основных техниках меча, которые обучали Повелитель Бури, Божество Меча Шторма и Дух Меча Авроры. Всего было пятнадцать основных техник меча. Каждый из них практиковал пять техник перед первым превращением профессии.


Пять техник меча? Фанг Синцзянь бормотал.


‘Почему все они оказались пятью сетами?’


Фанг Синцзянь тщательно исследовал их ранее. Среди пяти техник, которые каждый из них обучал, не было дубликатов. Все эти техники меча специально ориентированы на обучение различных частей тела.


Другими словами, когда они были молоды, до их первых превращений профессии, они сознательно выбрали пять техник, которые охватывали бы обучение всего их тела, и все же не перекрывались друг с другом.


Все время, что Фанг Синцзянь проводил в обучении... хотя он чувствовал, что секрет совершенных мышц был скрыт в этих техниках меча, он не смог обнаружить фактическую подсказку даже после того, как прошло столько времени.


Прошел еще один день, и когда пришло время ужина, Джек и Энтони постучались в дверь и вошли, ведомые служанкой.


Заметив синяки и опухшее лицо, Фанг Синцзянь спросил.


- Вы снова были избиты ими?


Увидев, что Джек молчал, Энтони пожал плечами и ответил.


- С тех пор, как Кауниц завершил свое первое превращение профессии, они были все более высокомерными. Простолюдинов в Академии мало, и они даже не осмеливаются сопротивляться, когда сталкиваются с дворянами…


- Какие дворяне?


Упрекнул Джек.


- Разве среди их предков не было фермеров или охотников? Нет простолюдинов? Какая семья или клан не начинали как простолюдины?


- Но теперь они не простолюдины.


Вздохнул Энтони.


Фанг Синцзянь сказал служанке.


- Подавайте посуду.


Наблюдая, как блюда подаются один за другим, Джек и Энтони немедленно перестали ссориться, а их глаза загорелись.


- Мастер Хуан Линь очень добр к тебе. Он снова увеличил долю свирепых зверей, не так ли?


Энтони сказал, немного смущенный.


- Мы так часто приходим на трапезу... будет ли мастер Хуан Линь несчастлив?


Джек схватил кусок жареного мяса и начал есть, бормоча с набитым ртом.


- Все в порядке. Там так много еды, что Синцзянь не сможет съесть все это в любом случае.


Во время еды Фанг Синцзянь спросил.


- Кто избил тебя на этот раз?


- Несколько парней из предыдущей партии. Они сказали нам перестать искать тебя.


Яростно проговорил Джек.


- Не правда ли, что они стали рыцарями на год раньше меня? Почему я должен их слушать? Позвольте мне сказать вам…


Энтони сказал.


- Хорошо, что академия не разрешает драк. Они могут только запугивать тебя во время уроков боевой техники.


Он слышал от Джека и Энтони, что последние несколько дней дворяне постоянно издевались над ними. За это время, так как Фанг Синцзянь даже не вышел из дома и не ходил на уроки, дворяне могли только причинять неприятности Энтони и Джеку, так как они были ближе всех к нему.


Когда он слушал, Фанг Синцзянь почувствовал что-то странное в своих эмоциях.


Он все еще пытался постепенно разобраться в изменении своих эмоций.


‘Это чувство... это ненависть? Боль?’


После ужина Джек и Энтони ушли. Фанг Синцзянь лежал на диване, размышляя.


‘По праву, мои эмоции должны были быть разделены. За эти полгода я не испытывал никаких чувств дружбы, любви, родства...’


Действительно, будь то Киль, или Вивиан из Школы Искусств Меча, или Джек с Энтони, или даже Хуан Линь, в своем сердце, Фанг Синцзянь никогда не относился к ним как к близким людям, хотя он и притворялся обычным человеком.


Однако в последнее время он практикует волны и техники психического культивирования. Психические техники культивирования направляли свои мысли и эмоции, и после некоторых исследований он почувствовал, что что-то не так.


Он понял, что, хотя он не может любить, не может чувствовать дружбы или родства, он все равно может чувствовать ярость, вражду и ненависть.


Вот почему он угощал Джека и остальных едой последние несколько дней. Он пытался ощутить мгновенные изменения в своих эмоциях.


‘А это значит, что, несмотря на то, что мои положительные чувства были отняты, мои негативные эмоции остались?’


Фанг Синцзянь медленно пил целебное вино из бутылки, а сцены из Демонического Города всплывали в его голове, одна за другой.


Выражения и жестокие слова Ли Шуанхуа, трудные времена и презрительные взгляды, которые он испытывал с юных лет, мучения, унижения, жестокое обращение Каролины... Все это мелькало в его сознании, одна сцена за другой.


В этот момент все мышцы в теле Фанг Синцзяня напряглись, в его глазах появились струйки крови, как будто он был свирепым диким зверем. Зеленые вены выскочили на его руках, шее и лбу.


Его сознание почти утонуло в чувствах мести, ярости, безграничной злости и ненависти.


В следующий момент, с сердитым ревом, он встал. Стол и стулья перед ним уже были разбиты на куски.


- Ли Шуанхуа... Кэролайн…


Стиснув зубы и выплевывая эти два имени, Фанг Синцзянь глубоко вдохнул, постепенно подавляя свой гнев.


Затем голос Кауница мелькнул в его голове, и с холодным ворчанием в его глазах вспыхнул убийственный блеск. Он получил полный контроль над своими негативными эмоциями.


Хлопнув в ладоши, горничная пришла убирать комнату. Фанг Синцзянь направился к тренировочной комнате. Пришло время практиковать волны и техники психического культивирования.


Сидя на полу, Фанг Синцзянь взял методичку с секретными тренировками по волнам ледяного бога ветра в руки.


"Волны" был термин для ритма, в котором люди дышали и текла их кровь. Пока можно контролировать ритм своего дыхания и кровотока, можно будет вносить изменения в внутренние качества своего тела. Так люди смогут общаться с эфирными частицами в секретной области и, таким образом, получить всевозможные невероятные силы.


Читая еще раз предупреждения для практики волн ледяного бога ветра, Фанг Синцзянь сидел на полу со скрещенными ногами, его дыхание постепенно замедлялось, медленнее и медленнее, медленно, но неразрывно, слабо различимо.


При каждом вдохе, его живот немного начинал выпирать, мышцы всего тела напрягались, а руки и ноги сами собой выталкивались вперед, словно палатка.


Каждый его вдох должен был быть частью ритма его дыхания, когда он направлял энергию по всему телу, постепенно меняя свое физическое тело.


При этом мышцы и вены в его теле дрожали все сразу, непрерывно дергаясь. Его сердце бешено колотилось, как будто кто-то играл на барабанах в комнате.


Это был он, возбуждающий кровь через физическую силу, и в свою очередь, контролирующий ритм кровотока в каждой части своего тела.


Через долгое время голова Фанг Синцзяня была покрыта аномальным количеством пота. Он выдохнул.


Прошел один час. Это был самый длинный период времени, который он мог продержаться в состояния волн.


Для того, чтобы действительно соединить волны, нужно было поддерживать это состояние двадцать четыре часа в сутки, будь то сидение, лежание, ходьба, борьба или отдых, а затем менять внутренние качества полностью, понемногу.


Было очевидно, что Фанг Синцзянь не имел таланта в выращивании волн, или, скорее, что у него был только посредственный талант.


Когда он завершил цикл культивирования волн, раздался голос человека, его слова были пропитаны надменностью и презрением.


- С вашим талантом вы определенно не сможете овладеть волнами ледяного бога ветра, даже если вы будете культивировать еще один год.
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Глава 51



Глава 51 Волны и Культивация


Услышав голос, Синцзянь тут же распахнул глаза. Взгляд его теперь был полон намерения убийства. Лишь только Богу было известно о том, как долго находился в комнате Синцзянь этот мужчина, покрытый мрачной тенью.


Голос прозвучал справа. Если бы Синцзянь его не услышал, мужчина так бы и остался незамеченным


“Ты кто такой?”


Синцзянь напрягся. Он аккуратно потянул свою правую руку к поясу, где висел его меч.


Однако, человек тот обладал неистовой для парня аурой. Лишь только посмотрев на Синцзянь, он взглядом отнял у него половину от всей жизненной энергии! По пояснице Синцзянь пошли мурашки. Ему начало казаться, что любое лишнее движение для него может оказаться последним. Мужчина был явно сильнее его.


Более того, он был одним из самых сильных людей, которых Синцзянь встречал в этом мире. Даже Хуан Линь, возможно, был бы не сильнее его! Скорее, напротив, давление, что исходило от этого человека, было немного сильнее, чем у Линя…


Увидев то, как помрачнел Синцзянь и принял гостя за врага, мужчина лишь тяжело вздохнул и начал - “Хуан Линь попросил меня позаниматься с тобой Волнами и Ментальными Культивационными Методами. Тебе не обязательно знать, кто я, или какое у меня имя. Я просто делаю одолжение. Уже завтра между нами ничего не будет”


Услышав эти слова, Синцзянь расслабился, однако, в глубине души все еще сохранял готовность.


Мужчина продолжал, не обращая внимания на Синцзянь - “Волны и Ментальные Культивационные Методы. Одно внутреннее, другое внешнее. То есть, одно влияет на твое духовное развитие, а второе на твое физическое. Это два метода, созданные для того, чтобы человек мог найти баланс между частицами эфира, чтобы человек мог изменить себя полностью.


“Частицы эфира существуют в любой точке мира. Они соединяют время и пространство, они охватывают бесконечную энергию и влияют не только на землю, но и на небо.


“Таким образом, используя Волны, ты и улучшаешь свое тело. К слову, есть особые виды Волн, что развиваются самостоятельно, а есть и такие, которые помогают своему владельцу владеть стихиями льда, огня, воздуха и даже электричества. Каждый из типов волн имеет свое предназначение.


“Впервые люди начали взаимодействовать с частицами эфира в секретных областях. Делали они это с помощью Волн и культивационных практик. Еще через некоторое время им удалось связать частицы со своими характеристиками и специальностями – так появились профессии. В результате, им удалось не только увеличить свои характеристики, но и открыть новые, гораздо более сильные техники.


“Чтобы понять принцип взаимодействия с Волнами, человек должен ежедневно упражняться со своим дыханием и кровообращением, постепенно меняя свое тело и разум. Навыки у тебя так себе, но вот понимание культивационных методов у тебя ужасное”


Полный презрения, он продолжал - “Я следил за тобой несколько ночей подряд. Могу сделать вывод – твои методы психического культивирования не сходятся с твоими Волнами вообще.


“С самого начала тренировок – ты лишь подражал”


“Методы психического культивирования?”, - с вызовом вставил Синцзянь - “Тренируя Волны ежедневно, я поддерживал Метод культивирования Ледникового Периода и сохранял ритм своего дыхания, держа под контролем волны. Все еще уверен, что у меня есть какие-то проблемы?”


“Хаха, действительно?”, - поинтересовался мужчина - “Рыба может жить в воде целые сутки, двадцать четыре часа. А люди могут? Растения находятся в земле целыми днями, годами, а люди, они могут так?


“Не могут, если когда-нибудь прежде не изменяли свое тело…


“Тут есть связь с Волнами. Тут все так же. Ты словно резко нырнул в воду или глубоко зарылся в землю, подражая растению. Тебе кажется, что ты на верном пути, но на самом деле, ты глубоко заблуждаешься.


“Изучение Волн и Культивационных практик требует от человека именно изменения его тела. Ты же – подражаешь. Перестань делать вид, что твое тело меняется, меняйся сам!”


Мужчина, посмотрев в глаза Синцзянь и, не уловив там и намека на понимание, вздохнул и покачал головой - “Олух. А ведь Хуан Линь говорил, что ты одаренный, это действительно так?”


С тех пор как Синцзянь попал в этот мир, его только и делали, что хвалили. Люди видели в Синцзянь гения, уважали и превозносили его талант, а этот человек… Он говорил обратное. Он был единственным, кто назвал его глупцом. Однако, Синцзянь понимал, что обозвали его оправдано. Он и правда ничего не мог, кроме как изучать техники. Потому, собравшись с силами, он спросил - “И что же мне теперь делать?”


“Что же тебе теперь делать? Я не хочу тратить на тебя свое время, так что просто передам тебе несколько потоков собственных Волн. Прежде чем мои Волны рассеются, ты успеешь уловить суть Волн Повелителя Бури.


“Запомни, ты не должен браться за все характеристики разом. Сегодня подрежь виски, завтра подровняй челку. В результате получишь хорошую и ровную стрижку. Постарайся изменить свое дыхание и кровоток. Измени их так, чтобы они подходили Повелителю Бури”


Затем, сказав это, мужчина внезапно поднял палец вверх. Не давая Синцзянь опомниться, он метнулся в его сторону, и уже спустя мгновение приблизился в упор к парню. Совершенно беззвучно, разрезая перед собой воздух, он ткнул пальцем ему в голову.


В ту же секунду из пальца начала вытекать энергия. Она, ударяясь в лоб, стремительными волнами начала распространяться по всему телу, постепенно заполняя собой каждую конечность тела Синцзянь.


Такая резкая перемена волн начала сразу же воздействовать на кровообращение и ритм дыхания. Синцзянь стал задыхаться и биться от боли. Вены на его лбу вздулись от перенапряжения. Синцзянь казалось, что в его тело вонзали тысячи клинков, после чего начинали проворачивать их вокруг своей оси…


Видя страдания Синцзянь, мужчина цокнул - “Расслабься, поток рассеется лишь спустя десять дней. У тебя будет еще предостаточно времени привыкнуть к нему и набраться опыта.


“А все оставшееся время, до утра, я буду вливать в тебя Искусство Медитации Ледникового Периода. Тебе предстоит хорошенько поразмыслить”


Пока Синцзянь страдал, мужчина вливал в его уши какую-то информацию. Он говорил и говорил, а каждое его слово, несмотря на стоны Синцзянь, отвратительными скрипами вонзалось прямо в мозг через уши. В голове Синцзянь надежно отпечатывалась каждая фраза.


“Запомни. Культивационные методы меняют разум человека. Они переворачивают его представление о мире с ног на голову.


“Герою Меча Бури нет равных в скорости. Такой скорости нужен холодный ум. Холодный ум дает Искусство Медитации Ледникового Периода. Оно охлаждает сердце и ум. Человек становится спокойным, и сохраняет это спокойствие, в какую бы ситуацию он не попал.


“Представь, что все твои мысли больше неживые, представь, что ты машина. Твой разум жесток и суров, как морозная зима. Не важно, как тебе больно, не важно, кто твой враг. Твой разум всегда находится под твоим контролем.


“Начинай следовать за моими словами, сейчас же. Научись опустошать разум и сердце. Как только ты начнешь о чем-нибудь думать, обрубай мысли, уничтожай их, гони. Мгновенно.


“Если ты сможешь отключить свои мысли, если тебе удастся успокоить свой разум, тогда ты и поймешь, что такое – Искусство Медитации Ледникового Периода.


“Плоть влияет на ум, ум влияет на плоть. Лишь только двигаясь снаружи, и лишь только двигаясь внутри, ты сможешь понять Волны. Лишь только тогда-то ты и поймешь, что такое Культивационные методы”


“Обруби… все… свои… мысли…”


Сердце Синцзянь в этот момент билось от гнева и жажды мести. Разум был поглощен болью. Чем сильнее Синцзянь пытался отвлечься, тем ожесточеннее на него обрушивались эмоции. Волнами… Давя остатки сознания…


Посмотрев на лицо Синцзянь в очередной раз, и заметив, как его скрутило, мужчина засмеялся - “Помедленнее… Вначале всегда туго, привыкнешь”


Таким образом, то утопая, то всплывая в океанах боли, Синцзянь провел целую ночь. Порой ему хотелось подорваться с пола и начать все крушить, молотить руками и ногами пол и стены, однако, тут же из ниоткуда возникала рука и прижимала Синцзянь к полу, пока тот не успокаивался.


Совершая подобные попытки раз за разом, Синцзянь в итоге замер. Вскоре, его разум стал чист, а все негативные эмоции немного умолкли.


Совершенствование еще не было окончено, но мужчина, увидев небольшой прорыв, позволил Синцзянь подняться на ноги и, наконец, размять тело.


В ответ Синцзянь кивнул - “Спасибо. Если в будущем вдруг что понадобится…”


Синцзянь пытался быть вежливым с наставником, но в ответ получил лишь отмашку. Мужчина перебил его - “Твой талант никудышный, а ум твой отвлекается раз в десять чаще, чем у обычного человека . Вероятность того, что ты станешь Героем Меча Бури даже меньше, чем одна к десяти тысячам…


“Лучше думай о том, как помочь себе, а я уж как-нибудь сам справлюсь”


Судя по тому, как мужчина разговаривал с Синцзянь, он остался им недоволен. Более того, он не увидел в Синцзянь ни капли таланта. Резко метнувшись обратно в туман, он пропал. Так же незаметно и быстро, как и появился.
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Глава 52



Глава 52 Плохой Синцзянь


В течение всех последующих дней Синцзянь ни разу не приступил к тренировке меча. Однако, времени даром он так же не терял, полностью перестроив режим, он тратил от двенадцати и более часов на развитие и осознание Волн, что оставил ему загадочный гость. Все это время Синцзянь пытался погасить свои мысли.


Мужчина оставил Синцзянь представление о том, к чему нужно было стремиться. Благодаря этому, скорость и качество тренировок значительно выросла. А то, что Синцзянь теперь практиковал Волны почти по 24 часа в день, лишь улучшало положение. Постепенно все жизненные характеристики Синцзянь сдвигались с места и становились такими, какие идеально подходили бы Герою Меча Бури.


Однако, была одна проблема, которую Синцзянь теперь понимал и сам. Мыслей было и впрямь много, и успокоить их всех разом было трудно. Кроме того, с каждым днем волны становились все тише и тише, и от осознания этого факта, сердце Синцзянь начинало биться быстрее. Впрочем, билось оно не только от волнения по поводу тренировок, но и от волнения по поводу своего прошлого и будущего:


“Ааа!”


Сердце Синцзянь словно обложили горячими углями, грудь зажгло. В глазах Синцзянь всплывала то Бабуля, то Кэролайн, то Кауниц. Неспособный более сдерживать напряжение, он сорвался с места и закричал во все горло. Ему казалось, что если он закричит, то непременно выгонит своих врагов из головы, но, увы, этого не произошло.


И таинственный мужчина в тумане, и, впрочем, сам Синцзянь, не знали, что фиолетовое пламя украло у Синцзянь только положительные эмоции. Отрицательные эмоции остались нетронутыми, но вот способность любить, дружить или чувствовать родство отныне были безвозвратно утеряны.


Это и была главная и единственная причина, по которой Синцзянь не мог избавиться от мыслей. В отличие от других людей, негативных эмоций в его сознании было куда больше. Ведь они занимали абсолютно все место.


Все равно, что слепой человек чувствителен к шуму, Синцзянь чувствителен к гневу.


Все равно, что человек без ног учится лучше управлять руками, Синцзянь научился впадать в ярость…


Именно поэтому обычные методы отвлечения от мыслей не работали на Синцзянь. Для обычных людей они были в самый раз, но для тех, у кого из эмоций остались лишь чувство гнева и злоба, они не подходили.


Более того, негативные эмоции с каждой секундой размножались и становились громче. И уже сейчас обуздать их было почти невозможно.


Пока что Синцзянь не имел точного представления об этой проблеме. Однако, у него появились некоторые догадки.


Заорав, он понял, что ему стало легче. Его грудь словно немного сдулась, а сердце перестало болеть. Синцзянь стало легче, и он заметил это.


Картер, занявший десятое место из класса 256 вместе с однокашником Чжоу с восьмого места, проходили в этот момент мимо виллы Синцзянь. Услышав стоны, они холодно усмехнулись.


Они были аристократией, однако, таланты их, по сравнению с талантами Кауница, были никуда не годными. Так и вышло, что в классе они заняли положение мелких сошек, бегающих по просьбам снова и снова.


На этот раз одним из таких просьб стала попытка отвлечь Синцзянь от учебного процесса.


Широко раскрыв свой рот, Чжоу закричал во всю глотку - “Фан Синцзянь! Ты каждый день в своей вилле сидишь! Ты что, прячешься там от людей? Боишься встретиться с ними глазами?”


“Синцзянь, ты получил первое место с помощью хитрости! Ты вообще себя мужиком считаешь после такого?”, - подхватил Картер - “Если бы я оказался на твоем месте, я бы не сидел, сложа руки... Я бы уже бросил Академию к чертям! Совсем стыда нет? Ага, ты, наверное, опять сидишь и выдумываешь свои коварные планы?! Способностей нет, так теперь хитростью хочешь положение вытянуть!?”


Так продолжалось долгое время. Теперь даже другие Рыцари, случайно проходящие мимо, начинали верить этим двум крикунам. Нахмурив брови, они и сами невольно стали осуждать Синцзянь.


Сам же Синцзянь, что лишь недавно успешно подавил очередную волну гнева, уже не мог сдерживать себя. Ярость постепенно заполняла разум, а глаза его наливались кровью. Все, что сейчас хотел Синцзянь – избить двух крикунов до смерти.


Тем не менее, он сдерживал себя. Ведь он понимал, что если сорвется сейчас, смысла продолжать тренировки культивационных методов - нет. Прогресса ведь все равно не будет.


Тяжелым усилием воли, Синцзянь все-таки остался сидеть на месте. Он изо всех старался отогнать навязчивые мысли и пока что у него это выходило.


Двое снаружи же и не думали прекращать... Оскорбления в адрес Синцзянь становились все грубее и грубее. Выносить их, особенно для Синцзянь, было уже невозможно:


“Ты, презренный человечишка! Да как тебе вообще совесть позволяет оставаться в Академии после того, что ты провернул?!


“Хаха! Готов поспорить, его родители ничем не лучше, чем он сам! Отец, небось, аферист, а мать шл*ха!”


Глаза Синцзянь распахнулись. Вены на всем теле вздулись. Синцзянь начал буквально сгорать изнутри, сквозь зубы он процедил:


“Со смертью играетесь, ублюдки!”


Терпеть оскорбления Синцзянь больше не мог. Сорвавшись с места, он подлетел к двери и, выбив ее, метнулся к двум крикунам. Скорость его движений была такой огромной, что ни у Картера, ни у Чжоу не было и шанса заметить опасность. Все, что они успели увидеть – расплывчатую тень, что пулей вылетела из виллы.


Бум буум буум буум буум!


Синцзянь не пользовался техниками. Вместо этого, он просто наносил удары руками. Около десяти из них в одно мгновение пришлись прямо в лицо Картера. На этом Синцзянь не останавливался, он двигался вперед и продолжал бить. Через некоторое мгновение, Картер потерял сознание, и тогда, Синцзянь нанес заключительный удар, которым отбросил его на сотню метров вперед.


Сила Картера и Чжоу была хуже, чем у всех остальных в классе 256. Синцзянь же обладал скоростью, что уже давно превышала отметку в 40 очков. Даже многие из тех, кто завершил свою первую профессию не были ровней Синцзянь, не то что бы эти двое. При всем своем желании они не могли контратаковать Синцзянь, более того, они не могли даже увернуться от его ударов. Ведь заметить для них их было невозможно…


Так, всего за мгновение Синцзянь избил Картера. Тот, отлетев на сотню метров, упал, закатив глаза. Все его лицо было покрыто зелеными и синими пятнами, а из носа сильным потоком хлестала кровь. Сделав усилие, он попытался подняться, но Синцзянь, тут же подлетевший к нему, ударил его по лицу еще раз. Этого удара хватило для того, чтобы он потерял сознание снова. Но на этот раз уже надолго…


Раскрыв рот от удивления, Чжоу завизжал, словно девчонка, которую собирались вот-вот изнасиловать - “Ты! Ты! Ты! Что ты делаешь вообще?! Академия запрещает устраивать бои!”


“Поговорим с тобой после того, как я из тебя дерьмо выбью…”


Синцзянь метнулся вновь. Словно призрак, в одно мгновение он преодолел расстояние в сотню метров и схватил Чжоу своей рукой прямо за голову. Еще недавно Чжоу хотел убежать, но уже теперь болтался в воздухе. Синцзянь поднял его над землей, впившись пальцами в волосы.


От безысходности тот начал колотить Синцзянь ногами и руками, надеясь вырваться. Однако, удары эти не приносили Синцзянь вообще никакого урона. Тело Синцзянь было гораздо крепче тех ударов, которые мог наносить Чжоу. Пусть он и был умельцем махать руками, уровни этих двоих были слишком разные.


Синцзянь, не выпуская головы противника из своей руки, холодно усмехнулся. В Следующий момент, замахнувшись телом Чжоу, Синцзянь обрушил его со всей силы на землю. Скорость и сила была такой, что, казалось, пространство во время замаха немного исказилось. Мгновение спустя, голова Чжоу с грохотом вонзилась в тротуар.


Руки и ноги начали биться в конвульсиях. Чжоу отключился.


Закончив все то, что он хотел, Синцзянь почувствовал, как его разум опустошался. Мысли сократились примерно на 70-80%. В тело Синцзянь, наконец, пришло настоящее спокойствие.


В голову Синцзянь начали закрадываться очень важные и долгожданные мысли:


‘Значит, пламя забрало любовь, но оставило ненависть, так?


‘Обычные методы подавить мысли мне не помогают...


‘Выходит, я должен избавляться от своего гнева с удвоенным старанием. А лучшим способом избавления, получается, будет избавления от гнева через жестокость.


‘Верно, так я и избавлюсь от всех обид и гнева, очищу свой разум...’


В ту же секунду Синцзянь почувствовал, как его тело начало меняться. Энергия теплыми волнами проходила через все тело и эхом отзывалась в каждой конечности. Тело перешло в какое-то особое состояние умиротворения.


Сердце, наконец, успокоилось. Искусство Медитации Ледникового Периода заработало на всю мощь, даруя душе спокойствие.


Тепло снаружи тела, тепло внутри тела. Сердце и разум спокойны, и легко уживаются с остатками гнева.


Синцзянь получилось осознать Технику Медитации Ледникового Периода!


Размышления Синцзянь прервали прибывшие мастера. Самым первым из мастеров шел Дик. Покраснев от ярости, он взревел - “Фан Синцзянь! Что ты тут устроил?! Ты что, правила Академии забыл? Неужели ты не чтишь уставы своих старейшин!?”


“Они плохо сказали о моих родителях. Академия должна быть рада, что я подчинился правилам, и не убил их”, - холодно доложил Синцзянь - “Если вы и правда считаете, что меня нужно наказать - дерзайте. Вот только если их хамство повторится, в живых еще раз я их навряд ли оставлю.


“А еще, передайте о случившемся Кауницу. Осталось два с половиной месяца. Скоро придет время, и тогда я пересчитаю ему все ребрышки. Буду ломать их одно за другим...”


Услышав то, что говорит Синцзянь о Каунице, Дик пришел в бешенство. Подняв руку и выставив, словно прицел на Синцзянь свой палец, он закричал басом - “Никакого уважения к предкам! Какой невежа! Арестовать, я лично доложу об этом случае главе!”


Хотя с Синцзянь и поступили несправедливо, он не был зол. Все, что он делал – лишь спокойно и холодно улыбался. Раньше, конечно, он бы начал протестовать, но теперь, когда он усвоил Искусство Медитации Ледникового Периода, все происходящее совсем не задевало его сердце.


Теперь ему казалось, что в его голове наступила зима. Все его сознание было покрыто льдом и снегом. Чувство отрешения от всех мыслей было и правда прекрасно.


Так Синцзянь, наконец, понял, что он на верном пути. По его расчетам, примерно через семь или восемь дней, он окончательно закончит практики и добьется идеального владения этим методом медитации…
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Глава 53



Глава 53 Конец


“Но почему?”, - возмутился Дик. Прямо сейчас он находился в офисе Главы Академии. С тревогой в голосе он продолжал - “Фан Синцзянь не чтит своих предков, он самодовольный, он сильно избил двух студентов Академии. Его вообще изгнать нужно!”


“Ой, ну что ты говоришь? Он же молодой еще, кровь горячая... Пусть они даже и напали друг на друга, это что, разве так плохо?”, - смотрел на лежащие на руках документы Глава. Не поднимая головы на Дика, он сказал - “Десяти дней в темнице будет достаточно. Он ведь талантливый парень, почему ты вообще хочешь его выгнать?


“В конце концов, ты Глава Академии..? Или, может быть, все таки я?”


Сказав это, Глава побледнел от злости. По его взгляду на Дика было понятно, что Главе не очень нравилось его поведение.


Дик, заметив это, внезапно покрылся ледяным потом. Опустив голову, он начал мямлить - “Простите. Я был слишком дерзок. Извиняюсь, Мастер”


Видя то, как быстро Дик ретировал, Глава усмехнулся, после чего сказал в несколько завистливой манере куда-то вбок - “Старик, этот твой парень из класса поднял всех на уши. Вспомни, когда в последний раз кому-нибудь удавалось провернуть подобное, так жестко оскорбить Академию”


“Это что, по-Вашему жестко?”, - из тени вышел Хуан Линь и бросил косой взгляд на Дика. В его глазах тут же вспыхнуло намерение убийства - “Да если бы кто-нибудь про моих родителей сказал подобное, я бы им всем бошки поотрывал. Хорошая была бы закуска к вину...”


“Вы что это, серьезно, что ли?..”, - ткнул пальцем на Линя Глава. Затем, с горечью улыбаясь, он покачал головой - “Если бы не ваша опека, я бы этого парня на три месяца засадил!”


Линь, посмотрел на Главу с пренебрежением - “Талантливые люди и гении должны обладать привилегиями. Сам подумай, если бы истинные мастера были на равнее с обычными людьми, существовала бы сейчас Империя? А наша Академия, Рыцарство и все остальное прочее?..”


…


“Хахахаха!”


Вилла Кауница. Кауниц, лежа на диване, истерично смеялся. Накопив в указательном пальце энергию, он стукнул горлышку бутылки с вином. Почти сразу в его рот начал вливаться обильный поток красной жидкости:


“Фан Синцзянь просто идиот. Я всего лишь хотел сбить ритм его тренировки, а он, дурень, воспринял все так всерьез…


“Теперь, когда его посадят в темницу, тренироваться ему будет еще сложнее. Теперь он ни за что не получит профессию Героя Меча Бури”


Барбара сидела чуть поодаль Кауница. Скрестив ноги, она с любопытством смотрела на то, как все той же невидимой рукой, Синцзянь держит в воздухе бутылку вина и, порой заливает ее содержимое себе в рот. Она завидовала Кауницу, но в то же время опасалась его. Улыбнувшись, Барбара спросила - “Простолюдин, что с него взять? Мышцы и тренировки на уме, а мозгов нет. Ну ничего, сейчас-то мы сделали из него дурака, ведь так?”


Кауниц усмехнулся - “А он ведь на полном серьезе говорил, что преподаст мне урок? Хмммм, хммм… А это мы еще посмотрим, кто кому преподаст урок!”


Разговор Кауница и Барбары продолжался уже давно. Мебель в комнате то и дело хрустела и прогибалась под силовым полем парня. Временами, он не мог сдерживать эмоции, а временами, ему просто становилось скучно:


“Эй, там! А ну-ка, наведите тут порядок… Что-то тут грязно стало!..”


...


Тем временем, в большом мраморном доме, в комнате без окон, что располагался в Северной части Академии, ждал Синцзянь. В комнату не проникал свет. Вернее сказать, проникал, однако, то был лишь маленький лучик, размером с руку, исходящий от щели в потолке.


Это была самая настоящая темница для учеников. Сюда отправляли тех, кто нарушал устав или вел себя неподобающе.


Конечно, тот факт, что Синцзянь отправили сюда, был ужасен.


Однако, несмотря на все то, что на него обрушилось, Синцзянь не прекращал своих тренировок. Каждый день он честно выполнял норму, к тому же, по указаниям Линя, Синцзянь продолжали носить всю необходимую пищу. Таким образом, единственной переменой в окружении для Синцзянь оказалось то, что его одежду теперь никто не стирал. Постельного белья, впрочем, не было тоже, но Синцзянь это ни капли не смущало. Ему не было разницы, где тренироваться. Он мог делать это как дома, так и на улице.


Впрочем, если бы не влияние Хуан Линя, все, возможно, могло бы быть даже хуже.


Синцзянь, накануне выплеснув всю свою накопленную ярость, обнаружил нечто новое. Ему показалось, что он открыл для себя особый способ тренировки Медитации Ледникового Периода. Таким образом, за последние несколько дней, не только рост его культивационного метода, но и уровень владения Волнами, значительно увеличился. Пусть Синцзянь и не освоил Волны до идеала, уже сейчас они были похожи на то, что оставил ему загадочный наставник, примерно на 80%.


‘Идеально! Здесь меня никто не побеспокоит. Без постороннего вмешательства, я смогу поднять свой уровень владения Волнами до максимума!


‘Наказание, значит, всего на десять дней… Ну и пусть, за эти десять дней, я полностью освою Метод Медитации Ледникового Периода’


Сжав свои кулаки, Синцзянь, с самодовольной улыбкой на лице, закрыл глаза и начал медленно выпускать струйку воздуха через нос. Тренировка началась. Снова.


Так получалось, что заключение в темницу Синцзянь даже пошло ему на пользу. Здесь он не ограничивал себя ни чем, и мог заниматься здесь точно тем же, чем занимался и раньше, только дома.


...


Спустя десять дней заключения, к мраморному зданию направился один из инструкторов.


Едва он собирался войти внутрь, как услышал потрескивания и звуки, отдаленно напоминающие приглушенные взрывы…


‘Что еще за...?’


Инструктор поменялся в лице и шагнул за порог. Звуки становились все четче и четче.


Они напоминали удары электрических разрядов о стену. Причем, звуки те были ритмичными и плавными. Казалось, нечто огромное, вроде волны, то налегало на стены, то возвращалось от них обратно.


‘Неужели это он так дышит?


‘Да как же так? Даже многие Рыцари, что закончили переход по профессии несколько лет назад, еще неспособны на такой контроль Волн!’


Лицо инструктора переменилось. Уже пред самой дверью ему казалось, что в темнице находится вовсе не человек, но огнедышащий дракон! Набравшись смелости, он быстро воткнул ключ в замочную скважину и повернул его…


Первое, что он увидел – Синцзянь, спокойно сидящий в центре комнаты со скрещенными ногами и закрытыми глазами. Каждый раз, когда Синцзянь вдыхал, весь воздух в комнате стремительным потоком несся прямо к нему. Когда выдыхал –врезался в стены.


“Неужто?!”, - глаза инструктора были готовы выскочить наружу. Одно только дыхание парня погрузило всю комнату в какой-то особенный ритм. Теперь, не только тело Синцзянь подчинялось его сознанию, но и весь воздух вокруг.


Это были именно те самые Волны, Волны Повелителя Ветра. Волны, позволяющие человеку использовать стихию ветра.


Пораженный Инструктор все еще не мог прийти в себя, а вот Синцзянь, заметив на себе чужой взгляд, открыл глаза и поднялся.


В ту же секунду случилось нечто странное. Взгляд Синцзянь теперь был ледяным, каждое его движение сопровождалось потрескиваниями.


Синцзянь провел в одном положении более двадцати четырех часов! Все это время Синцзянь посвятил тренировке Волн и Технике Медитации Ледникового Периода.


Выходило так, что Синцзянь удалось освоить эту технику всего лишь за несколько дней проведенных дома, плюс те десять дней, проведенных в темнице. Синцзянь работал усердно, каждая его тренировка длилась почти целые сутки. Результат, как оказалось, был поражающим.


Синцзянь отметил для себя, что в его колонке умений появилось два новых пункта:


Волны Повелителя Ветра Уровень 1: Все характеристики увеличены на +1 очко, каждый раз, когда Волны активны.


Искусство Медитации Ледникового Периода Уровень 1: Увеличивает характеристики реакции, суждения и наблюдения, каждый раз, когда активна. Увеличивается уровень сохранения спокойствия.


Иными словами, пока Волны работали, Синцзянь мог увеличивать свои характеристики на одну единицу. Кто-то может сказать, что это очень мало, но, на самом деле, все было не так уж и просто. Да, если у человека 10 очков, прибавка 1 единицы не даст ровным счетом ничего. Но пусть у человека будет 100 очков. В таком случае, чтобы получить это единственное очко характеристики, необходимо потратить от 100,000 очков потенциала!


Получается, что эта прибавка к силе делает человека похожим на сущность эфира. Ведь чем выше сила человека, тем выше к ней прибавка. Одно очко характеристики можно рассматривать по-разному.


А вот с Искусством Медитации Ледникового Периода все было гораздо интереснее. Эта техника была очень полезна в бою. Однако, Синцзянь уже догадывался, что ему еще не раз придется выплеснуть негативные эмоции, дабы он смог совершенствовать ее. Возможно, в будущем из-за этого, он даже упадет в глазах других людей…
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Глава 54



Глава 54 Месяц


Получив в свое распоряжение две новые техники, Синцзянь захотел поднять им уровень. Движимый этой идеей, он каждый день тратил по несколько часов, циркулируя внутри себя Волны, и культивируя методы Медитации Ледникового Периода. Синцзянь тратил на развитие этих двух техник каждую свободную секунд, и, в результате, все-таки получил новый уровень.


Пусть сейчас Синцзянь со стороны и казался спокойным, сам он понимал, что чувство злости и желания мести в его сердце еще не угасали. Выходило так, что Медитация помогла погасить не все негативные эмоции. Это, в случае Синцзянь – плохо. Ведь достигнуть идеального владения этой техникой получится лишь тогда, когда абсолютно все из них будут побеждены.


Бросив свой ледяной взгляд на вошедшего внутрь темницы инструктора, Синцзянь равнодушно спросил - “Что, уходить можно?”


Инструктор немного потупился. Он почувствовал в голосе Синцзянь нотки неуважения к нему, однако, поделать с этим ничего уже не мог. Потому он просто ответил - “Мхм, конечно. Да, можешь уходить”


Кивнув, Синцзянь вышел в дверь, и направился к своей вилле.


На данный момент у Синцзянь и Волны, и Культивационный метод, имели первый уровень. Следующий его целью было изучение Взращиваемых и Тренировочных техник. Полностью посвятив время их тренировкам и изучению, Синцзянь намеривался понять секрет специальности Идеальной мускулатуры.


Однако, то было лишь тем, чем он планировал заниматься по приходу домой. К своему удивлению, Синцзянь обнаружил у себя дома Джека и Энтони. Они лежали на диване Синцзянь с распухшими лицами. Похоже, они снова были избиты.


Заметив, что пришел Синцзянь, и первый и второй подорвались с места. Джек закричал - “Синцзянь, наконец-то тебя отпустили! Тебя, наверное, Кауниц с дружками встретил, гнались за тобой!?”


Синцзянь, глядя в глаза Джеку, нахмурился и спросил - “Опять избили? Кто?”


“Все. Все они. Они напали на нас во время спаррингов, толпой. Синцзянь, тебе лучше не искать их, это правда того не стоит. Барбара из Академии Фэй Янь с Фердинандом, из Аристократической Академии, они тоже завершили свой первый переход по профессии! Сейчас, когда у них сила, тебе не стоит лезть к ним!”


Синцзянь искренне удивился. Раньше ему бы и в голову не пришло, что эти двое смогут совершить переход так быстро. Но теперь, отметив для себя, что прошел уже месяц, он посчитал то, что произошло вполне нормальным, особенно, если речь шла об аристократии.


Синцзянь, холодным тоном - “Не беспокойтесь. Как, только я получу свою профессию, я обязательно преподам им урок. От ваших имен им тоже достанется”, - сейчас Синцзянь уже не скрывал свою злость как раньше. Чтобы культивировать как прежде, ему нужно было избавиться от эмоций, а, для этого, как известно, было необходимо их куда-нибудь выплеснуть.


В конце концов, если он будет избавляться от эмоций постепенно, шаг за шагом, он и к концу жизни не успеет освоить техники Медитации и Волн.


Впрочем, то, что Синцзянь решил временами давать волю своим чувствам, не означало то, что теперь он станет вести себя как истеричка. Большим, что он сейчас мог бы сделать – заявить о мести, или высказаться против. Конечно, он мог бы пойти сражаться и сейчас, но разве принесло бы это какие-нибудь плоды? Драка одного против троих рыцарей совершивших переход никогда не заканчивается хорошо.


Наконец, заметив то, что Джек и Энтони все это время прятались именно в его доме, Синцзянь спросил - “А почему вы, парни, именно тут прячетесь, а не у себя дома?”


Двое переглянулись и, тяжело вздохнув, начали - “Они не дают нам войти домой. Каждый раз, как мы пытаемся, они нас ловят и начинают обзывать. Дома не то что бы отдохнуть не выходит, в него даже войти трудно”


“А что инструкторы, неужели им все это безразлично?”, - вновь вспылил Синцзянь.


“А что, должно быть иначе?”, - выругнулся Джек. “И Дик, и все остальные - аристократы. У них у всех свои собственные интересы, все стоят друг за друга скалой. Сначала мы пошли к ним, но они сказали, чтобы мы не занимались чушью и не подвергали Академию смуте, как ты, Синцзянь...”


Хм.


Синцзянь фыркнул. Он не чувствовал привязанности ни к Джеку, ни к Энтони, но он чувствовал ненависть к Дику и прочему сброду богачей.


Немного подумав, он позволил двум товарищам остаться пока что жить у него. Вилла ведь все равно была огромной и от того, что в ней будет жить кто-то еще, хуже бы не стало.


Что касается Кауница и остальных, к дому Синцзянь так никто и не пришел. И, причем, было не ясно, то ли они боялись Хуан Линя и его влияния, то ли они боялись, что Синцзянь вновь выйдет из себя и начнет крушить все вокруг, как это случилось, когда к нему домой пришли Чжоу и Картер.


Синцзянь думал, придут ли они к нему домой, узнав, что он на свободе. У него уже было несколько предположений на этот счет. Кауниц и прочие, возможно, были полностью сконцентрированы на тренировках. Картер и Чжоу, прийти снова бы не посмели, ведь так? Остальные, скорее всего, взяли во внимание то, что случилось с теми двумя, и просто не захотят попасть под горячую руку Синцзянь.


Так или иначе, возможности Синцзянь никого не оставили равнодушным. Ведь и Картер, и Чжоу не только проиграли Синцзянь, но и не успели даже контратаковать его!


Таким образом, в полном спокойствии, Джек и Энтони жили на вилле Синцзянь. Есть за его счет они, конечно же, не могли, потому попросили прислугу носить еду непосредственно сюда.


Синцзянь такое положение дел ни капли не волновало. Утром он начинал культивировать свои техники меча. Затем, проведя за ними около двадцати часов, он ложился спать. Спал лишь три часа, чем очень шокировал своих двух новых сожителей. В их газах Синцзянь был настоящим демоном.


Они не раз видели людей, что полностью посвящали себя тренировкам. И, по правде говоря, они и были теми, кому удалось пройти Отбор префектуры. Они лично слышали о том, что Кауниц во время подготовки тратил по 15 часов в день на тренировки.


Но такого человека как Синцзянь они видели впервые, он переходил абсолютно все грани. И Джеку с Энтони это нравилось, Синцзянь стал им теперь еще более симпатичным.


…


Дни летели как мгновения, и до окончания срока перехода по профессии уже оставался всего лишь месяц.


Со срока окончания занятий и до настоящего момента, Синцзянь удалось повысить все свои техники, которые передал ему Линь до максимального уровня. Причем, некоторые из них сейчас имели 30 уровень, а некоторые всего лишь 20.


Кроме них, Синцзянь удалось улучшить и те техники, которые изучали три Героя Меча Бури, вроде Техники Повелителя Бури и прочих. Печально было то, что Синцзянь получил дополнительные характеристики только от одной из них.


Как Синцзянь и рассчитывал, чем больше техник он изучал, тем меньше техник давали ему дополнительные бонусные характеристики. В прочем, Техника Меча Метеора характеристики увеличивала, и это было уже не так плохо.


На данный момент, самая хорошо развитая техника давала прирост в 7,000 очков ежедневно.


Таким образом, лист характеристик Синцзянь выглядел так:


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 16


Профессия: Оруженосец


Уровень: 9


Сила 43


Ловкость 48


Реакция 44


Выносливость 36


Гибкость 35


Взращиваемые Техники: 31 набор


Тренировочные Техники: 3 набор


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый инстинкт самосохранения,


Внутреннее лечение,


Внутренняя тренировка,


Мастер Меча.


Потенциал: 7,000 очков в день


Волны: Уровень 1 Повелитель Волн Бури


Культивационные методы: Уровень 1 Искусство Медитации Ледникового Периода


Хотя Синцзянь и достиг некоторых результатов в Волнах и Культивационных методах, по его мнению, они все еще считались средними.


С другой стороны, прирост характеристик, в отличие от культивации, радовал больше. Характеристики с последнего раза очень выросли, и теперь Синцзянь не хватало всего лишь 2 очка силы, 12 очков ловкости и 1 очка реакции. Что касаемо выносливости и гибкости, Синцзянь уже набрал их достаточное количество.


Так или иначе, на данный момент прошел только месяц. Даже если бы Синцзянь пришлось в будущем потратить одно очко каждой характеристики на развитие Волн, ситуация не обернулась бы в худшую сторону.


В прочем, необходимый порог в 60 очков ловкости был действительно достаточно высоким. Но даже так, для Синцзянь оставалось набрать всего лишь 12 из них.


Что касаемо специальности Идеальных Мускул, Синцзянь еще не удалось уловить суть. Более того, теперь он даже не знал, близок ли он на самом деле или нет.


‘Идеальные мускулы, значит? Как вообще кому-то удалось открыть эту специальность!?’


…


Тренировочный зал. Три теневые фигуры схлестнулись друг с другом. Воздух вокруг гудел так, что, казалось, где-то рядом рождался дьявол. Размытые тени, тем временем, продолжали столкновения, оставляя за собой в воздухе вспышки Ци, а каждый их шаг отдавался таким эхом, что резиденция, казалось, вот-вот рухнет.


Благо, все Рыцарские резиденции были построены из чистой стали. Если бы не она, здание и правда бы уже давным-давно рухнуло.


Издав новый, и не менее слабый, чем предыдущие, грохот, две фигуры метнулись вперед. То были Джек и Энтони. Лица их уже были красными от перенапряжения, но используя Сниженную технику Силового Поля, они все еще держались на ногах.


Все так и было. Прошел уже целый месяц, и, в общем счете, за два месяца с момента начала, этим двоим удалось завершить свой первый переход. Более того, весь класс 256 получил профессии. За исключением, конечно же, Синцзянь.


Хотя Джек и Энтони и получили новую профессию, в отличие от него, Синцзянь оставался для них все еще чудовищем.


Во время этого ожесточенного боя, Синцзянь стоял в огромном кратере. Легким движением, он ударил по земле и отправил в полет несколько осколков камня.


Пораженный силой, Джек закричал - “Вот дерьмо! Ты вообще человек!? Мы уже закончили первую профессию, но еще не можем тебя одолеть, почему?”


“Да и не мы одни”, - добавил Энтони, глядя на Синцзянь глазами полными страха - “Я определенно чувствую, что сражаясь с тобой, мы тратим больше сил, чем потратили бы в битве с Кауницем”


“Ага, пусть только кто-нибудь посмеет сказать, что ты мусор, раз еще не совершил переход, я буду первым, кто опровергнет это!”, - затряс головой Джек - “Если судить по нам, то ты гораздо сильнее обычных Рыцарей, уже получивших профессию. У тебя выше сила, выше ловкость, лучше отработаны техники меча, ты не похож на человека, хотя и не используешь частицы эфира. Подумать только, каким же невероятным ты станешь, когда совершишь переход?”


“Но с другой стороны, если я все-таки не смогу перейти, я ведь так и останусь слабаком”, - равнодушно сказал Синцзянь - “Теперь парни, можете идти. Мне нужно уединиться, потренироваться одному”.
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Глава 55



Глава 55 Понимание


Джек с Энтони послушно ушли, оставив в тренировочной комнате Синцзянь наедине с мечом. Почти сразу после того как они вышли, Синцзянь начал отрабатывать движения.


Каждый новый взмах клинком переходил в новое движение, а каждое новое движение в другую технику, их было так много, что со стороны Синцзянь, используя их, напоминал раскрывшийся цветок лотоса.


В руках Синцзянь каждая техника буквально расцветала, казалось, даже имела душу. Чем больше техник задействовал сейчас Синцзянь, тем выше шел прирост к его опыту. Причем, не важно, в бою Синцзянь использовал эти техники, или в мирной обстановке, во время будничных практик.


С техниками, благо, все было пока что хорошо, однако, специальность Идеальной Мускулатуры по-прежнему оставалась непостижимой. Синцзянь казалось, что он что-то упустил из виду – что-то такое, что и было причиной, по которой она до сих пор не открылась Синцзянь. Что-то очень важное.


Слухи снаружи, тем временем, становились сильнее. Кто-то сказал, что тренировки Синцзянь пошли на спад, и теперь даже случайные прохожие Рыцари, двигаясь мимо виллы Синцзянь, начинали недовольно качать головой и что-то бубнить себе под нос.


Впрочем, такая реакция была довольно очевидна. Ведь Синцзянь по-прежнему оставался единственным учеником класса 256, который до сих пор не совершил переход по профессии. Естественно, видя это, и сопоставляя факты со слухами, у людей рождались старые идеи – Синцзянь занял первое место на Отборе обманом!


Прошло пятнадцать дней. Синцзянь усовершенствовал свою технику Повелителя Бури до идеала. Впрочем, идеала теперь уже достигла не только эта техника, но и многие другие, и некоторые даже дали Синцзянь бонусные очки к характеристикам.


Примерно в это же время Синцзянь натолкнулся на еще одну технику, о которой раньше не слышал – Техника Меча Шторма. Этот стиль рано или поздно должен был помочь ему развить ловкость. Синцзянь сразу же начал жадно изучать ее, ведь ловкость для него не была в избытке, скорее, даже напротив.


Среди пятнадцати техник, которые Синцзянь довел до максимального уровня, были и Взращиваемые техники. Они, как и положено, отдали свой потенциал Синцзянь. Из-за этого Синцзянь вновь пришлось поменять распорядок дня. Но именно благодаря тому, что тренировки техник стали на три часа больше, Синцзянь стал способен нарабатывать до 8500 очков потенциала в день!


Таким образом, в настоящий момент характеристики Синцзянь выглядели так:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 45


Ловкость 56


Реакция 46


Выносливость 38


Гибкость 35


Взращиваемые Техники: 31 набор


Тренировочные Техники: 3 набора


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый инстинкт самосохранения,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча.


Потенциал: 8,500 очков в день.


Волны: Уровень 1 Волны Повелителя Ветра


Культивационные методы: Уровень 1 Искусство Медитации Ледникового периода.


Сейчас Синцзянь не хватало всего лишь 4 очка ловкости. Однако, и техник у Синцзянь совсем уже не оставалось. Все основные были максимального уровня, неизученными были лишь несколько Взращиваемых техник, за которые Синцзянь пока что не брался.


Получалось так, что весь остальной рост характеристик теперь зависел лишь от потенциала. Радовало Синцзянь пока что только то, что с Волнами он справился, и нужды изучать их пока что больше не было.


Трудно поверить, но, несмотря на весь пройденный путь Синцзянь, на все изученные им техники, секрет специальности Идеальной мускулатуры для него так и оставался загадкой...


Теперь Синцзянь убедился на собственной шкуре, насколько тяжело стать Героем Меча Бури. Но, тем не менее, прогресс Синцзянь был действительно огромен. На данный момент он добился того, чего любой другой ученик добивался бы на протяжении более, чем десяти лет! Даже гению вроде Кауница понадобилось бы двенадцать лет на то, чтобы оказаться на одном уровне с Синцзянь.


Пока любой другой бы на месте Синцзянь получил свою первую профессию Героя Меча Бури, все его сверстники давно бы уже получили вторую профессию. Причем, особо одаренные, уже претендовали бы и на звание Божественных Воинов.


В прочем, такая огромная разница получилась в результате неизвестности столь редкой профессии. Никто не знал наверняка, что нужно делать, для ее приобретения, потому просто и начинал идти по уже пройденной до него множество раз тропе. А тратить свои силы, время и ресурсы на неизвестно что, не хотел никто.


Разве что монстру, вроде Фан Синцзянь удалось бы получить такую загадочную профессию всего за два с половиной – три месяца.


Да и то, даже Синцзянь порой в голову приходили разного рода тревожные мысли. Вдруг он сделал неправильный выбор? Что, если он топчется на месте с самого начала? Ведь секрет Идеальной мускулатуры ему так и не удалось раскрыть.


‘Это невозможно.


‘Мой талант выше тех трех Героев Меча Бури. Неужели я облажаюсь? Такого быть не может!’


Вот уже в который раз, Синцзянь начал прокручивать в голове все известные ему техники. Все техники, которые изучали те, кому удалось получить заветную профессию. Судорожно перебирая движения, Синцзянь пытался уловить хоть какое-нибудь сходство.


‘Идеальная мускулатура… Некоторые счастливчики уже рождаются с этой специальностью, другим приходится постоянно подвергать свое тело запредельным нагрузкам, совершать максимум сокращений мускулатуры за кратчайший промежуток времени. Много, очень много раз. При всем этом, должен оставаться запас энергии, который при желании в любой момент должен выпрыгнуть наружу. Натренировать каждую часть тела до такой степени – невозможно.


‘Техника Повелителя Бури и прочие … Кем вообще был тот умник, что открыл эту профессию!?’


Едва проговорив последнее предложение у себя в голове, Синцзянь услышал грохот со стороны входной двери и бросил на нее косой взгляд. То были его недавние сожители – Джек и Энтони. Запыхавшись, они с порога начали кричать:


“Синцзянь, ужасные новости! Кауниц победил Роберта!”


Двое кричали изо всех сил, но Синцзянь был спокоен и не реагировал. Казалось, он вообще их не замечал и был полностью погружен в тренировку. В тишине слышалось только его бормотание...


“Эй… Фан Синцзянь, ты что, не слышал, что мы тебе только что сказали?!”, - вновь крикнул Джек.


“Волны Кауница перешли на третий уровень. Управлять волнами – у него в крови, к тому же, он владеет техникой Шестирукого Асура! Именно благодаря ей, ему и удалось побить Роберта...


“Теперь на каждом углу кричат, что он истинный Чемпион Отбора, кричат, что он лучший из нашей десятки”


Энтони, побледнев - “А еще он всем говорит, что готов отказаться от дуэли с тобой… Если только ты извинишься перед ним и скажешь, что истинным Чемпионом Отбора является именно он”


Синцзянь сказанное не задевало вообще. Он по-прежнему держал в руках меч и что-то бормотал. Джек, уже не выдерживая, стал кричать, надрывая глотку - “Эй! Ты вообще слушаешь, что мы тебе говорим?! Волны Кауница достигли третьего уровня!!”


“Волны?”, - потупился, как бы опомнившись ото сна Синцзянь.


“Лучший способ получить высокий уровень Волн – культивировать ежеминутно”


“Все трое из них обладали огромным талантом в тренировках Волн”


“Идеальная Мускулатура требует короткой, но чрезвычайно сильной нагрузки на мышцы. С маленьким количеством повторений, и большим количеством подходов...”


“Все тело..?”


“Все время..?”


“Были ли эти трое одарены талантом к тренировкам Волн с рождения?”


Синцзянь перестал хмуриться, посмотрел куда-то вдаль и громко засмеялся.


Джек с Энтони переглянулись - “Что с ним?”


“Может, мы его так шокировали, что он с ума сошел?”


Синцзянь обернулся - “Я понял, я, наконец, понял! Талант Кауница, относительно Волн – реальный, а вот у других он фальшивка! Все они просто двигали мечом на протяжении двадцати четырех часов, подключая Волны, в результате и укрепили свои тела, получив специальность Идеальной Мускулатуры!”


“Вот почему у них было всего лишь по пять техник! С каждой из них, они улучшали свое тело по отдельности, только так они могли заменить все движения Волн своим мечом”


Джек, поморгав, недоуменно спросил - “Синцзянь, ты это сейчас о чем?”


Хотя им и было интересно, о чем говорил Синцзянь, остаться у него дома ни Джеку, ни Энтони не удалось. Резкими движениями, Синцзянь вытолкал их наружу. Едва оставшись наедине, он тут же схватил меч и приступил к тренировкам вновь. Однако, теперь, каждый вдох сопровождался циркуляцией Волн, а с ней и соответствующим движением меча в такт.


Люди могут контролировать свое кровообращение через дыхание, а могу контролировать его сжимая и разжимая внутренние органы. В результате, и первое и второе дает схожий эффект, если совмещать циркуляцию крови с движениями меча.


Последнее было схоже с ударом рукой. После удара, кровь со всего организма приливает к руке.


Сразу же появляется то самое ощущение, когда вся ладонь, начиная от кончиков пальцев, распухает.


План Синцзянь был прост. Сначала он собирался совместить практику меча и циркуляцию крови, после чего потратить еще дополнительные четыре часа на отдельную тренировку Волн.


Так ни волны, ни тело не будут испытывать дефицит нагрузок. Более того, развиваться они будут вместе, равномерно. Синцзянь сможет развивать каждый участок своего тела отдельно.


Главной и основной его целью было объединение Волн и техник меча.


И Синцзянь мог запросто добиться нужного результата. С его-то тридцатью четырьмя техниками, доведенными до идеала и безмерным опытом, он с первой попытки мог бы использовать Волны во время атаки.


И действительно, Синцзянь можно было назвать гением современности лишь только из-за его количества изученных техник. Никто другой на подобное в наше время не способен.


День сменяла ночь, ночь сменяло утро, и до конца срока оставалось уже всего лишь семь дней. За семь дней до конца, Синцзянь удалось завершить все необходимые условия для перехода...
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Глава 56



Глава 56 Отсрочка


“Наконец-то я закончил”


Осторожно прикрыв глаза, Синцзянь начал представлять процессы, что сейчас происходили в его теле. Сейчас уже было не важно, сидел он, лежал или даже шел, тренировка техник шла каждую секунду. Пусть он даже бежал бы, прыгал, или спал, его кости и мышцы сами собой поочередно напрягались и сокращались, повторяя движения различных техник.


Десятки стилей, собранные воедино выглядели поистине угрожающе. Они оказывали на тело Синцзянь невероятное давление, они заставляли парня вдувать и выдувать воздух через легкие на бешеной скорости, оказывали на сосуды Синцзянь чудовищное напряжение, однако, в результате, помогали ему управлять Волнами, циркулируя их по телу с помощью крови.


Фан Синцзянь чувствовал, как каждая его кость, каждый кусочек мускулатуры в его теле постоянно совершенствовался.


Ведь повторение техник в любом положении тела помогали Синцзянь не только наладить ситуацию с Волнами, но и ежеминутно получать опыт с тренировки техник меча!


То и дело в его теле повышалось количество опыта, а потенциал, то непрерывно рос, то тут же убывал, расходуясь во время все той же, с недавнего момента вечной тренировки.


Такое слияние двух видов тренировок привело к тому, что Синцзянь теперь мог тренировать свои Волны двадцать четыре часа в день. Такое развитие, безусловно, помогало не только поддерживать общую концентрацию Волн, но и постепенно ее развивать.


Трудно поверить, но Синцзянь удалось добиться желаемого результата всего за несколько дней. Еще совсем недавно он поставил перед собой цель – объединить волны с техниками меча, а техники меча, в свою очередь, объединить с ежедневными делами. У Синцзянь это получилось. Теперь, пока он жив, его тренировка будет продолжаться, разве что смерть будет способна ее прервать…


Впрочем, большее количество его техник уже было максимального уровня. А стили, как известно, достигнув своего максимального уровня, прекращают рост. Без потенциала, к слову, повторять Тренировочные техники не имеет смысла, ведь они, в таком случае, приносят скорее вред, чем пользу.


Благо, Синцзянь последнее не касалось. Особенно сейчас, когда он получил возможность копить потенциал в любое время суток, даже занимаясь какими-то своими делами. Следовательно, и Тренировочные техники ему были доступны, и характеристики, которые он получал за их счет.


Лучшей наградой за старания по мнению Синцзянь, была , конечно же, теперь уже нескончаемая тренировка Волн. Изредка бросая свой взгляд на колонку умений, Синцзянь радовался. Опыт владения Волнами рос ежеминутно.


‘С такой-то скоростью, прогресс Волн будет по-настоящему шокирующим. Особенно, если я развиваю Волны параллелью со своими техниками меча.


‘Уже сейчас я начинаю чувствовать, как моя мускулатура растет и развивается. Скоро я добьюсь того, чего я так долго хотел!’


Сейчас тело Синцзянь было похоже на меч, лежащий на наковальне. Где молотом, собственно, были тысячи и десятки тысяч движений различных техник. С каждым ударом, молот делал меч сильнее, придавал ему форму, техники в теле Синцзянь действовали по такому же принципу.


Огромным плюсом было так же и то, что вся пища, медикаменты и эссенции, что поглощал Синцзянь последние два месяца, начали сливаться с Волнами и укреплять их.


С другой стороны, пусть даже Синцзянь и понял принцип получения специальности Идеальной мускулатуры, физическое тело – всегда остается физическим телом. Простого осознания принципа недостаточно, над телом нужно работать, нужно постоянно совершенствовать его.


Во всем мире нельзя найти такого человека, которому удалось бы развить свое физическое тело с помощью разума. Так или иначе, в отличие от техник меча, развитие тела относили к небесным техникам.


Так что, какую бы великолепную работу не совершил разум за, скажем, день, физическому телу для того же результата нужно потратить несколько суток непрерывной работы.


“Нужно выжать максимум из времени, что у меня осталось”, - самодовольно сказал вслух Синцзянь. На данный момент у Синцзянь на выбор было три профессии. Две, которые полностью зависели от его запредельных характеристик, и третья – Герой Меча Бури. На которую, к слову, требовалось еще немного времени.


Все последующие семь дней Синцзянь подвергался изнуряющим тренировкам. Сразу нескольким. Независимо от того, лежал Синцзянь или кушал, он постоянно тренировал не только свои техники меча, но и Волны. И хотя со стороны все выглядело довольно хорошо, внутри у Синцзянь постепенно нарастало ощущение тревоги…


…


Семь дней спустя. Кирстская Академия. Арена для сражений.


Кауниц смотрел на землю под ногами. Его золотистые волосы развивались на сильном ветру, и голова от этого становилась похожей на маленькое солнышко.


С полудня прошло уже полчаса, однако, на обещанную битву Синцзянь так до сих пор и не явился.


Целая сотня людей, столпившись вокруг площадки для битвы, с заскучавшим видом ждала кровопролитной драки.


Кому-то может показаться, что сотня людей – мало, но на самом деле это далеко не так. Всего в Академии существовало девять классов, в которых числились лишь те ученики, что сумели пройти Региональный Отбор. Таковых было чуть больше восьмидесяти. Дополнили толпу заинтересованные в битве преподаватели, их было чуть больше десяти. Возможно, если бы не они – целой сотни не набралось бы и подавно.


Толпа, изумленная поведением Синцзянь, начала шептаться. Им было интересно, по какой же все-таки причине, битва до сих пор не началась:


“Ну почему Синцзянь до сих пор не пришел?”


“Испугался, наверное...”


“Точно. Я слышал, что несколько дней назад Кауниц дрался с лучшим Рыцарем прошлого Отбора. Что самое удивительное, Кауниц победил!”


Чуть поодаль от общей толпы стояли Фердинанд с Барбарой. Хитро усмехнувшись, Фердинанд посмотрел на свою соседку - “Как думаешь, Синцзянь посмеет прийти?”


“Как тебе вообще в голову такое пришло?”, - засмеялась в ответ Барбара - “Полмесяца прошло с тех пор как я послала людей следить за Синцзянь. Часть сторожила у входа в секретные области, а другая часть следила за всеми входами на виллу Синцзянь. Этот парень не то что бы в секретную область ногой не ступил, он вообще из виллы не показался!


К тому же, завершить профессию для него сейчас нереально. А сможет ли он победить Кауница без Волн? Правильно, не сможет…”


В самой дали от общей группы своего класса стояли Джек с Энтони.


Джек - “Что же делать? Синцзянь уже должен был закончить свой переход по профессии... Если он все-таки придет, я даже и представить себе не могу, будут ли у Кауница в таком случае шансы на победу”


“А я бы на месте Синцзянь не пришел”, - потряс головой Энтони - “Битва с Кауницем лишь мимолетная забава. Было бы у меня лишнее время на такое, на месте Синцзянь, я бы лучше потратил его с пользой. Пусть даже я знал бы, что выиграю. Какой толк? Награды все равно не будет, а вот клан Трессии станет потом плохо относиться... Кроме того, Синцзянь итак достаточно сильный, а с первой профессией он так вообще монстром станет”


Синцзянь всегда был холоден в отношении этих двоих. Однако, тот факт, что он делился с Джеком и Энтони едой, двоим запомнился хорошо. Разве могут они после такого не болеть и не переживать за Синцзянь?


Они не были в числах первых на Отборе, и медикаментов с эссенциями им почти не доставалось. Столь щедрый жест Синцзянь для них был действительно очень полезным.


После того, как Синцзянь стал давать Джеку и Энтони часть свой пищи и медикаментов, их тренировка начала проходить гораздо эффективнее. В общем, с тех пор результат от нее был максимальным.


Зрители начали негодовать, кто-то уже даже кричал и требовал зрелищ. Прямо в эту секунду на арену метнулась тень. Ко всеобщему удивлению, той тенью был глава отделения Меча и Сабли – Хуан Линь.


Улыбнувшись, Кауниц поклонился головой - “Мастер, Синцзянь что, отказывается от боя?”


Немного помолчав, Линь начал - “Синцзянь вот-вот совершит переход. Осталась последняя, финальная часть. Поэтому, ваш бой откладывается на десять дней”


После этих слов, молчание около арены вновь сменил жужжащий гул шепота:


“Что? Откладывается на десять дней?”


“Так просто взял отсрочку? Он что, думает, Кауниц с ним в игрушки играет?!”


“Хм, почему бы ему просто не принять свое поражение? Что нам теперь из-за него еще дополнительных десять дней ждать?”


Слушая разговоры и сплетни, Линь невольно бледнел от злости. Кауниц прижал к ушам плечи и улыбнулся вновь - “Мастер, Вы и сами слышите. Фан Синцзянь не может просто взять и отсрочить поединок. Где его Рыцарская доблесть, честь и отвага?”


Шум толпы стал немного громче.


Барбара закричала - “Верно! Получил первое место обманом, а теперь еще и всех нас за нос смеет водить!?”


Фердинанд поддержал - “Это настоящее надругательством над титулом Рыцаря!”


Следуя их примеру, толпа начала сыпать разного рода оскорбления. Они кричали о том, что Синцзянь вовсе и не мужчина, что он лжец и трус, они утверждали, что Синцзянь недостоин быть Чемпионом Отбора.


Реакция Линя поразила бы любого, если бы в суматохе хоть кто-нибудь обратил на него внимание. Все его лицо почернело, а глаза выдавали такое убийственное намерение, какое люди обычно видят в первый, и в последний раз в своей жизни.


Издав нечто вроде приглушенного рыка, Линь выпустил наружу свою массивную убийственную ауру. Теперь вся арена была словно накрыта огромным стальным пластом. Никто не смел сказать ни слова.


В полной тишине раздался ледяной голос Линя:


“Битва состоится ровно через десять дней. В полдень. Если Синцзянь не придет или проиграет Кауницу во время битвы, он уйдет из Академии навсегда. Он поклялся”


Толпа все еще молчала, однако, лица людей стали постепенно меняться. Каждый в толпе был удивлен обещанию Синцзянь.


Лишь Джек и Энтони, переглянувшись, запереживали за друга.


Уголки губ Кауниц легонько поднялись вверх. Он весь светился от счастья:


“Решено. Меня такой расклад вполне устраивает...”
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Глава 57



Глава 57 Выбор


Три дня спустя. Тренировочная комната. От быстрейших движений Синцзянь видна лишь только едва расплывчатая тень.


В месте, где он стоял, откуда-то из воздуха тянулись бесчисленные темные нити. Они, пронзая пространство, падали и впивались в пол.


Это была боевая техника Пронзающего Волоса Мула, подарил ее ему Хуан Линь. Техника была взята на вооружение армией, и обладала не только высокой скоростью, но и чрезвычайной силой.


Выпустив последнюю тысячу Волос Мула, Синцзянь снял беруши, понял веки, и напряг свои глаза.


В то же мгновение, Энтони с Джеком опустили на пол коробку, которую, между прочим, держали уже долгое время. Раскрыв ящик и тем, оголив острые наконечники множества игл, они обратились к Синцзянь:


“Штука-то действительно серьезная. Если пальнуть с такой вблизи, даже опытный Рыцарь не сможет увернуться”


Энтони - “Знаешь ты или нет, но это специальное оружие, созданное Имперской армией. Оно предназначено для обычных людей, не имеющих силы, подобной Рыцарям. В прочем, с далека такое орудие не убьет ни одного Рыцаря, если тот, конечно, не уберет по ошибке силовое поле. Максимум – эти иглы истратят им кучу энергии”


Джек, заглянув в глаза Синцзянь, озабоченно спросил - “Ну, как, Синцзянь, тебе удалось?”


“Мхм…”


Недавно Синцзянь получилось заработать новую специальность – Повышенная Реакция, которая увеличивала реакцию за счет развития зрительных органов. Теперь в бою Синцзянь мог видеть едва ли не каждое движение противника, каким бы быстрым оно не было.


Опираясь на свои завышенные характеристики, все последние дни Синцзянь только и делал, что тренировался. Ему удалось увеличить свою реакцию и не только уловить взглядом за 0.1 секунду более десяти тысяч движений, но и увернуться от них всех, несмотря на высокую скорость атаки. В результате ему открылось сразу две специальности - Повышенное внимание, и Повышенная реакция.


На самом деле, то, что Синцзянь получил эти две специальности, было настоящим прорывом в его тренировках. Так или иначе, остальным эти две специальности давались крайне трудно.


Лишь только очень одаренные Рыцари, что уже завершили свой первый переход по профессии, или, как правило, Рыцари, завершившие второй переход, могли обладать ими. И то, лишь потому что для вторых это было необходимо.


Для обычных же Рыцарей, не совершивших даже и первого перехода, освоить подобные специальности практически нереально.


Впрочем, Синцзянь и это обошло стороной. Окидывая свое тело взглядом, и в очередной раз, чувствуя пылающий жар в мышцах, он вновь приступал к тренировке, и вновь начал ломать свои пределы.


“Идеальные Мускулы… Очень скоро я и вас получу”


Стоящий рядом Джек поинтересовался - “Синцзянь, а ты успеешь? Насколько ты вообще уверен в том, что одолеешь Кауница?”


“Не велика беда. Даже внимания обращать на это не стоит”, - взгляд Синцзянь был чист и спокоен, словно душа его сейчас витала где-то в высоченных горах - “Ну все, ребята, вам пора уходить, мне теперь нужно потренироваться в одиночестве”


Не отводя взгляда от Синцзянь, оба послушно развернулись ко входу, и зашагали.


Уже на выходе, Джек вздохнул - “Почувствовал что-нибудь? Давление от Синцзянь с каждым днем все сильнее и сильнее...”


“Мхм”, - одобрительно кивнул Энтони - “Сейчас он, по моим ощущениям, даже гораздо сильнее некоторых из тех инструкторов, что принимали наш экзамен”


Оставшись наедине с собой, Синцзянь стал наворачивать круги по тренировочной комнате. Каждый его шаг становился все быстрее и быстрее, и очень скоро облик Синцзянь пропал, оставив вращаться по комнате расплывчатую тень.


Так, с помощью обычной ходьбы, Синцзянь заставлял работать свои органы и сосуды немного иначе. Просто ходя по залу, он умудрялся тренировать свои техники клинка.


Сейчас разум Синцзянь был полностью погружен в повторение техник. Всего за девять месяцев Синцзянь добился того, к чему другие шли бы несколько десятков лет. С точки зрения искусства владения клинком, Синцзянь уже может считаться истинным гением.


Но даже будучи мастером техник, Синцзянь все же сталкивался с некоторыми проблемами:


“Используя техники, я буду по-особенному передвигаться, тем самым развивая свои волны…


“Да, так волны в моем теле циркулируют гораздо эффективнее…


“Но каждый раз, сменяя технику, я чувствую какой-то дискомфорт, словно что-то становится не так…”


Взгляд Синцзянь переменился и стал жестким. В его теле начали происходить изменения. Волны стали двигаться иначе.


Вместе с этим, Синцзянь стал свободнее дышать, а кровь от его правого плеча и локтя тут же немного отступила.


Заметив такие перемены, Синцзянь тут же бросил свой взгляд в колонку умений. Посмотрел на технику Волн. Название стало расплывчатым, словно должно было вот-вот перемениться.


“Почему-то мне кажется, что сила, когда я ее использую, теперь чувствуется более естественно и плавно.


“Волны, под действием этих перемен, тоже изменились. Теперь мое дыхание легче, а кровоток не такой грубый как раньше…”


Внезапно у Синцзянь возникла мысль. Ему хотелось продолжать циркулировать Волны, хотя он и знал, что если продолжит дальше, из Волн Повелителя Бури, они превратятся в нечто иное. Перейдут на другой уровень.


‘Нужно ли мне это?


‘Интуиция подсказывает, что да, но ведь это совершенно новый этап, не так ли? Я даже, возможно, переход провалю из-за этого.


‘А может, лучше не стоит вмешиваться и пройти с моими нынешними волнами до самого конца? До профессии Героя Меча Бури?”


Синцзянь вновь столкнулся с дилеммой.


Человек может выбирать лишь один тип Волн. Именно с этим типом Волн ему предстоит прожить всю оставшуюся жизнь.


Все это потому, что человеческий организм, его циклы, не способны так быстро перестраиваться от одного типа Волн к другому. Это, конечно же, возможно, но занимает очень много времени.


Так Синцзянь, раздумывая о выборе, прождал несколько дней. В итоге, уже на следующий день, он должен был драться с Кауницем.


Слухи снаружи по-прежнему были против Синцзянь. Люди не любили его и, в частности, потому, что он до сих пор не вошел в секретную область и не получил профессию.


Для большинства людей, Синцзянь был безнадежным человеком. Они считали, что он никогда не завершит свою первую профессию.


В то время как сам Синцзянь, стоя в своем тренировочном зале, наблюдал в окне техник новое пополнение – Идеальная Мускулатура: выносливость мышц подобна мышцам марафонца, их взрывная мощь, подобна мощи спринтера; Сила и ловкость увеличивается на 10% от текущего значения характеристик.


За все то время беспрерывных тренировок, которые длились двадцать четыре часа каждый день, Синцзянь не только развил в себе новые специальности, но и укрепил старые техники, которые еще не были максимального уровня. На данный момент, у Синцзянь почти не осталось таких техник, которые были бы ниже максимума.


В конечном счете, такие тренировки привели характеристики Синцзянь к следующему виду:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Оруженосец


Уровень 9


Сила 48+4


Ловкость 61+4


Реакция 47


Выносливость 41


Гибкость 41


Взращиваемые техники 31 набора


Тренировочные техники 4 набора


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый инстинкт выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная реакция,


Повышенное внимание,


Идеальная Мускулатура.


Потенциал:


8,500 очков в день


Волны: Уровень 1 Волны Повелителя Бури


Методы Культивирования: Уровень 1 Искусство Медитации Ледникового Периода


Характеристики выше станут доступны после того, как Волны Повелителя Бури станут активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, +4 очка к ловкости и силе (10% от базовых характеристик)


На данный момент Синцзянь превысил все требования, необходимые для получения профессии Героя Меча Бури. Если он войдет в секретную область прямо сейчас, то он безусловно справится с переходом. По крайней мере, в его нынешнем состоянии вероятность составляет 99%!


Однако, Синцзянь не спешил. Он оставался на месте, в своей тренировочной комнате, и смотрел на окно умений. Он все еще рассуждал над тем, нужно ли ему повышать свои Волны или нет.


Он колебался.


В голове невольно проскакивал опыт с Повелителем Бури и двумя другими.


‘Три великих воина тоже в свое время сталкивались с подобной проблемой. Все вокруг изучали новые техники, причем, заранее заготовленные для профессий, которые они в скором будущем собирались получить. Те трое же поступали не так как все, они шли своим собственным путем. На открытие влияния техник на Волны они потратили около двадцати лет! Сколько же оскорблений за все это время они натерпелись? Сколько же язвительных шуток и сарказма было брошено в их сторону?’


Для любого человека – стагнация, страшнее всего. Не каждый выдержит нахождение на одном и том же этапе в течение двадцати лет.


К тому же, три великих воина даже не знали, на верном они пути или нет. Все эти двадцать лет они тренировались вслепую.


‘Что же ими двигало? Почему они не сдались?’


В голове Синцзянь начали проскакивать истории Имперских гениев, о которых он когда-то давно читал.


Однако, он не знал того, что все они создавали свои собственные Волны и Методы Культивирования. Поэтому-то они и не сходили со своей дороги. Они создавали свои профессии, и знали, что рано или поздно получат результат.


С другой стороны, анализируя свою нерешительность, Синцзянь вполне понимал свое стремление к получению нового типа Волн. Причиной тому была целая куча техник, которыми он обладал.


‘Все таки, я верю в то, что если изменю свои Волны, то стану гораздо сильнее.


‘Я верю в то, что новые Волны изменят мои изученные техники, а с ними и все мое тело, в лучшую сторону.


‘Потому что я знаю, что такого таланта как у меня, больше ни у кого нет и не было’


Глаза Синцзянь загорелись уверенностью. Он начал циркулировать свои Волны вновь, но теперь уже с куда большим энтузиазмом.


Спустя несколько часов, в полночь. Синцзянь пришел к Хуан Линю в офис, что располагался на Западе Академии.


Дворец из белого камня, тридцать метров высоту, на входе толстые колонны из мрамора. Весь внешний вид здания наталкивал на мысль, что построено оно было очень давно. Впрочем, так на самом деле и было.


Хуан Линь - “Сегодня в полночь частицы эфира в тайной области, что находится в Святом зале, будут готовы...


“…Но готов ли сегодня ты?”


Синцзянь нерешительно вздохнул, но глаза его были полны блеска лезвия клинка, они выражали полную готовность - “Конечно, ведь я так долго ждал этого момента”


Синцзянь зашагал в Священный Дворец. Хуан Линь следил за ним. Наставник жутко нервничал и переживал за своего ученика.


Как только он вошел внутрь и пропал в сиянии, около одиноко стоящего в центре зала Линя, появился человек. Это был седовласый старик…
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Глава 58



Глава 58 Прошел! Или нет?


Тем седовласым стариком, что внезапно оказался около Линя, был Глава Рыцарской Академии.


Глава, окинув взглядом сияющий чистым свечением вход в секретную область, спокойно обратился к Линю - “Справится ли он? Вы должны понимать всю ответственность, которая была возложена на плечи Синцзянь. Из-за вашей с ним задержки, я потратил целую кучу ресурсов и нервов. Если Синцзянь все-таки провалится…”


Лицо Линя вмиг стало радостным, но тон его голоса по-прежнему оставался серьезным - “Он сумел достичь абсолютно всех требований. Провалиться для него сейчас нереально”


В самом дальнем углу зала начали появляться какие-то фигуры.


Глава горько улыбнулся - “Герой Меча Бури… Столько людей хочет посмотреть на это...


“И пусть. Но если хоть кто-нибудь из них вздумает помешать Синцзянь, я тут же убью его” , - слова Хуан Линя, словно гром среди ясного неба раздались по всему помещению.


Людские тени подобрались ближе. Теперь среди них можно было различить лица Кауница, Барбары, Фердинанда, Джека, Энтони, и многих остальных Рыцарей из других классов. Они своими глазами увидели то, как Синцзянь вошел в секретную область. Это было видно по их искаженным страхом и удивлением лицам.


Все они сейчас думали об одном и том же.


Может ли случиться так, что Синцзянь и правда справится с переходом и станет Героем Меча Бури?


…


Сделав несколько шагов в сторону святилища, Синцзянь почувствовал, как атмосфера вокруг него начинала меняться.


Чем ближе Синцзянь подходил к двери, тем жестче и грубее становился воздух. Дыхание Синцзянь начало невольно учащаться, сердце уже стучало, гоняя кровь по венам, волнение нарастало все выше и выше.


Тем не менее, Синцзянь, обладая завышенными характеристиками и умением контролировать свой организм, взял себя в руки и без колебаний отворил дверь…


Шагнув внутрь святилища, он тут же понял, что попал в другой мир. В воздухе метались частицы эфира, они были буквально везде. Из каждой из них выплескивались наружу знания, и тут же пропадали в щелях разрушенного пространства.


Синцзянь становился свидетелем картин прошлого, настоящего и будущего. Все они сейчас мелькали у него перед глазами.


Синцзянь слышал плач, стоны и крики миллионов мужчин и женщин, стариков, и детей.


Ему казалось, что его тело начало разрывать на куски, его словно тянули в разные стороны души усопших. Ему даже показалось, что он попал в Ад, и вечные страдальцы в нем, пытались схватить его и попытаться выбраться наружу.


Вот оно, разрушенное пространство. Место, где обитают частицы эфира.


То далеко, то совсем рядом появлялись и исчезали маленькие черные дыры. Хотя они и едва успевали повлиять на пространство вокруг, потоки информации от них исходить успевали.


Синцзянь был осведомлен обо всем этом. Однако, когда он увидел секретную область своими глазами, он, по правде говоря, немного растерялся. Вспоминая все, что ему говорили на занятиях, он смело зашагал вперед, не обращая внимания на происходящее вокруг.


Пространство в секретной области и правда отличалось от пространства в обычном мире. Снаружи, святилище, в которое вошел Синцзянь, казалось очень маленьким, но теперь, когда он оказался внутри его, оно вдруг стало невероятно огромным!


Сейчас главной целью Синцзянь был его центр. Там, как известно, частицы эфира движутся наиболее активно, нежели в других частях секретной области . Чем быстрее частицы эфира – тем выше вероятность первого перехода по профессии.


Синцзянь начинал ощущать, что и без того тяжелое давление становится сильнее. Хотя он и понимал, что вокруг него нет ничего материального, что-то все равно упорно продолжало его толкать. Иногда толкало в спину, помогая идти вперед, иногда толкая в грудь, заставляя сбавлять шаг, иногда толчок приходился с боку.


В прочем, Синцзянь это вообще никак не волновало. Показатель его силы был выше 48, а это означало то, что при желании он мог столкнуться и с грузовиком, при этом оставшись целым и невредимым. Чего уже и говорить о каких-то невнятных возмущениях энергии в воздухе…


Добравшись до центра святилища, Синцзянь сел на пол, скрестив ноги. Глубоко вдохнув, он начал циркулировать свои Волны по всему телу. Кровь успокоилась, а разум, благодаря искусству медитации, стал холодным.


Любой, кто собирается совершить переход, должен начать медитировать и циркулировать свои Волны прямо в секретной области. Во время всего этого, сознание человека погружается в раздумья и начинает, взаимодействуя со свободными частицами эфира, искать наиболее оптимальный путь перестройки организма для той или иной профессии.


Не прекращая циркуляцию Волн, Синцзянь стал сканировать ближайшие частицы эфира.


Синцзянь мог заниматься этим и снаружи, в обычном пространстве, однако, толку от такого занятия было бы мало. Вернее, не было бы вообще. Пространство в святилище же было надломлено и, более того, в его центре частицы двигались активнее всего, позволяя пропустить через себя наибольшее количество информации за раз. От действий Синцзянь, тем временем, задрожала секретная область.


Волны, с помощью которых Синцзянь сейчас сканировал его, вовсе не были Волнами Повелителя Бури. Совсем недавно они перешли на новый этап. И теперь, в окне умений, вместо привычных Волн, красовались совершенно другие Волны:


Звуковые Волны Ласкающего Ветра: Уровень 1: После каждой циркуляции, сила вырастает на +1 очко, ловкость на +2 очка, реакция на +1 очко, выносливость на +1 очко и гибкость на +1 очко.


Этот тип Волн был тоже базовым, но он так же был и намного мощнее Волн Повелителя Бури. Однако, контролировать ветер, впрочем, вместе с ними уже не получится.


Звуковые Волны Ласкающего Ветра жертвуют этой способностью ради большей скорости и невероятной взрывной энергии.


Именно благодаря этому, тот факт, что Синцзянь поменял свои Волны, не должен был помешать будущему его переходу по профессии. Впрочем, скорее даже напротив. Синцзянь томился в ожидании результата не потому, что волновался за успешность прохождения, а потому, что надеялся получить куда более мощную профессию, чем Героя Меча Бури.


“Ко мне…


“Давайте сюда же, ну…


“Частички эфира…


“Дайте мне ту силу, которую я заслужил!”


Словно по зову, вокруг Синцзянь закрутился слабый ветер. Через мгновение он стал сильнее. Еще через мгновение он превратился в шквалистый ураган.


В окне умений, очки потенциала начали быстро скакать. Жалко, что Синцзянь тратил их каждый день и пришел сюда почти пустым. Всего лишь за несколько таких прыжков, черта опустилась до нулевого значения. В курсе учебной программы этого не было, а предугадать Синцзянь затрату очков сам не смог.


Скорее всего, причиной тому стала несравненная сила Синцзянь. Ведь никто прежде в истории не обладал таким талантом, какой был бы хотя бы едва схож с талантом Синцзянь.


Почти сразу на кости, плоть, сосуды, на все тело Синцзянь обрушилось сильнейшее давление, пригвоздив парня к земле.


С характерным звуком, он харкнул кровью…


…


С момента наступления бури прошло уже целых два часа. Однако, те, кто был снаружи святилища, не могли знать о том, что происходило внутри.


Внезапно Линь напрягся, а взгляд его стал беспокойным. Из двери показалась фигура. Спотыкающаяся, ослабевшая фигура.


Хотя Линь и был подавлен, он не сдержался и побежал к Синцзянь. Вспышкой, метнувшись к парню, он схватил его за плечи и приподнял, спасая от падения.


Синцзянь побледнел. Из его рта непрерывно шла кровь, но глаза все еще воинственно блестели.


Хуан Линь, не скрывая своего беспокойства, спросил - “Что произошло!?”


Синцзянь опустил свой взгляд в колонку умений, на свою профессию, и увидел - ‘Вихревая Тень Божественного Клинка’. Вместе с ней чуть ниже виднелись и другие новые умения и специальности. Улыбнувшись, он ответил Линю - “Я про… Я прошел…”


Его глаза закатились вверх, и все тело моментально обмякло.


Ничего не говоря, Линь молча поднял тело Синцзянь и отнес его на свое место.


Глава Академии облегченно выдохнул и растворился в воздухе.


Кауниц, наблюдая эту сцену, растерянно молчал. Лишь спустя некоторое время, он издал какой-то странный хохот и за ним добавил - “Прошел? Хахаха, Барбара, ты когда-нибудь видела, чтобы хоть кто-то завершал свой первый переход по профессии весь в крови, а в конце еще и отрубался!?”


Барбара ехидно улыбнулась - “Нет. Такое случается только тогда, когда человек не справляется с частицами эфира и не совершает переход. В таком случае они действуют на организм негативно, как сейчас”


“Бесполезный кусок дерьма, даже переход не смог завершить”, - уголки губ Кауница поднялись, изображая улыбку - “Гений? Никчемный бродяга. Проводить завтра битву не имеет больше смысла...”


Переглянувшись, Джек и Энтони тяжело вздохнули и медленно потянулись за Линем…
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Глава 59



Глава 59 Пробуждение


Тело окутало чем-то теплым и приятным. От неожиданности Синцзянь открыл глаза, и обнаружил себя лежащим огромной ванне с горячей водой. От воды пахло медикаментами, а цвет ее был травянисто-зеленым. Эта, по всему видимому, лечебная жидкость, пузырилась и хлюпала, словно была готова вот-вот взорваться.


‘Это еще что за чертовщина?’


Пусть то, в чем сейчас лежал Синцзянь, и не выглядело достаточно приятно, оно все же придавало силы. Синцзянь чувствовал, как в его теле начинала биться жизненная энергия.


Его тело, еще недавно пострадавшее от резкой нехватки потенциала во время перехода, под действием множества лекарственных препаратов полностью восстановилось. Более того, эти травы и порошки давали Синцзянь полезные бонусы, которые, скорее всего, могли остаться и после полного выздоровления Синцзянь.


Хуан Линь подошел к ванной и заметил, что Синцзянь проснулся. После чего серьезным тоном обратился к нему - “Твой переход по профессии провалился, а тело твое сильно пострадало. Твои органы, мышцы, кости, все они получили сильный ущерб из-за обратного действия частиц эфира.


“Лекарства я взял у главы Академии. Начинай медленно циркулировать Волны и впитывать в себя жидкость, в которой ты сейчас лежишь.


“А то, что ты не справился с переходом, меня совершенно не волнует. Выход мы с тобой найдем. Позже”, - очевидно, Хуан Линь, заметив повреждения Синцзянь, вдруг подумал, что у него не получилось совершить переход по профессии. И не удивительно, ведь подобные раны оставляют только частицы эфира, если человек не справляется с их давлением.


Сам же Синцзянь, услышав слова Линя, онемел от неожиданности. Быстро метнув свой взгляд в сторону таблицы характеристик, он решил проверить результат собственными глазами:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 9


Сила 48+4


Ловкость 62+4


Реакция 47


Выносливость 41


Гибкость 41


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Техники:


Взращиваемые техники 31 набора


Тренировочные техники 4 набора


Ослабленное Силовое Поле


Граница Отрицания


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый инстинкт выживания,


Внутреннее лечение,


Внутренняя тренировка,


Мастер Меча,


Повышенное внимание, Повышенная реакция,


Идеальная Мускулатура,


Покорение Мира Мечом


Потенциал: 8,500 очков в день


Волны:


Уровень 1 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Методы культивирования: Уровень 1 Искусство Медитации Ледникового Периода.


Профессию Вихревой Тени Божественного Клинка Синцзянь обнаружил в святилище. В результате, получив ее сам того не заметив, он открыл две новые техники и одну специальность.


Первой техникой частицы эфира награждали каждого, кто завершал свой переход по профессии. Это было Сниженное Силовое Поле, что основывалось на понимании частиц. Техника эта ничего особого из себя не представляла, самая обычная, такая как у всех. К слову, ее было невозможно даже усовершенствовать.


Следующая техника - Граница Отрицания. Ее уровень повысить так же было нельзя.


Граница Отрицания: позволяет владельцу преодолеть любые физические и материальные границы в мгновение ока. Благодаря усилием, привнесенным частицами эфира и заимствованию тысячи очков потенциала, техника разгоняет организм, ускоряя циркуляцию крови. Ловкость владельца непомерно возрастает, при этом, не влияя на другие характеристики.


Высокий показатель ловкости позволяет определенной группе мышц быстро сокращаться, достигая своего предела взрывной мощи в минимальный промежуток времени. Однако, если человек и правда хочет наносить быстрые удары, то ему необходимо полностью усовершенствовать все свои характеристики. В таком деле важна не только ловкость, но и сила, выносливость, и многое другое…


Граница Отрицания помогает избежать кропотливых тренировок и одноразово превзойти свой предел, растягивая мышцы и ускоряя кровообращение. Техника, как ни странно, базируется на ловкости. Именно благодаря ей возможны такие взрывные показатели мышц.


Техника по истине чудовищна. Чего только взять с исстрачиваемых на нее тысячи очков потенциала в секунду! В прочем, для начала Синцзянь нужно проверить технику на себе, и уже после этого делать выводы об ее эффективности. К тому же, отныне Синцзянь теперь обязан всегда иметь при себе запас потенциала, дабы быть способным выплеснуть его в технику в любую секунду.


Теперь - специальности. Прибавилось лишь одна - ‘Покорение Мира Мечом’, но Синцзянь даже просто читая ее описание, мог понять, насколько она смертоносна. Эта специальность была даже лучше профессии Героя Меча Бури!


Покорение Мира Мечом: При условии, если оружие– меч, доспехи легче десяти килограмм, а силовое поле включено, частицы эфира, взаимодействуя с друг с другом, увеличивают скорость своего владельца. Каждое очко ловкости добавляет к общей скорости передвижения и атаки 2%.


Просто глядя на описание этой специальности, Синцзянь потерял возможность дышать. Специальность была куда сильнее профессии Героя Меча Бури, которая базировалась на двух других специальностях. Покорение Мира Мечом увеличивало скорость напрямую от показателя ловкости!


Одно очко ловкости давало +2% к скорости! Учитывая текущие 66 очков ловкости Синцзянь, его скорость должна возвыситься на +132%. Единственным условием была легкая броня и запрет на длинный меч.


Что значило ускорение движений на 1.32 раза? Означало скорость, что теперь становилась равна 2.32! Не важно, какое движение мог делать Синцзянь. Будь то атака, обычный рывок вперед или смертоносный удар, он теперь был в два раза быстрее!


К тому же, это еще даже не предел. Пока Синцзянь способен повышать свою ловкость, специальность сама будет увеличивать его скорость. Эта специальность является одной из таких, какие позволяют абсолютно любому человеку стать воином Божественного уровня!


Подводя итог сейчас, не обращая внимания на свою новую профессию, Синцзянь уже был сильнее многих знакомых ему воинов из Демонического города, что обладали второй профессией!


Все, что сейчас нужно делать Синцзянь – поддерживать то состояние тренировки, когда его тело циркулирует волны и повторяет техники самостоятельно в течение двадцати четырех часов. Таким образом, вместе с Волнами будет расти и его ловкость. А с ними расти начнет и его боевая мощь…


На данный момент единственное, что не развивал Синцзянь – были культивационные методы. Во время тренировок техник и Волн, он не уделял времени на культивирование практически никогда.


Тем временем, Синцзянь, опомнившись от слов Хуан Линя и проверив своими глазами результат, ответил - “Но я не провалился. Я ведь прошел переход по профессии...”


“Не продолжай, нет смысла”, - тяжело вздохнул Линь - “Герой Меча Бури – это слишком даже для тебя. Нет ничего постыдного в том, что ты провалился. Я уже отправил главе просьбу об уходе. Отныне ты переводишься в другую Академию и там будешь проходить курс реабилитации, постепенно подготавливаясь к новой попытке…”


Пусть Линь и думал, что Синцзянь провалил переход, он не переставал считать его гением. Хуан Линь не бросил парня и, более того, решил заняться им лично.


“Хоть с Волнами справиться и трудно, это все- таки возможно. Не было в истории такого человека, который бы не справился. Вот и тебе нужно уделить чуточку больше времени”


“Но я ведь…”


“Не волнуйся, пожалуйста. Просто запомни это как урок”, - потряс головой тот - “Общие профессии тоже хорошие. Многие воины Божественного уровня начинали именно с них”


“Ох...”, - обессилено покачал головой Синцзянь, более не пытаясь перебивать Линя. Вместо этого он просто поднял руку и сжал ее в воздухе.


Раздался треск, а за ним маленький взрыв. Лицо Синцзянь обдало волной ветра, А Хуан Линь, широко раскрыв глаза, ошеломленно обернулся назад.


Синцзянь, хитро улыбнувшись, сжал воздух снова. На этот раз невидимая рука почерпнула лечебную жидкость из ванны и подняла ее вверх, словно маленький воздушный шарик.


“Силовое Поле? Ослабленное Силовое Поле!”


Хуан Линь засомневался на секунду. Однако, быстро понял, что его мнение насчет результата перехода Синцзянь было ошибочным.


“Получается, если ты способен использовать Силовое поле, то ты прошел испытание!?”


“Мхм”, - кивнул Синцзянь - “Я…”


“Герой Меча Бури! Подумать только, ты не просто совершил переход, но и получил профессию Героя Меча Бури!”, - Линь вылупил глаза на Синцзянь так, что даже начал напоминать огромную лягушку.


Поймав на себе этот взгляд, Синцзянь кивнул еще раз. Говорить о другой профессии ему пока что не хотелось - “Угу, Герой Меча Бури я...”


“Восхитительно, восхитительно, восхитительно!”, - получив утвердительный ответ, Линь зациклился от радости. Однако, заметив, что Синцзянь попытался встать, толкнул его в чан с жидкостью обратно. Не своей рукой, но Силовым полем.


“Знаешь ли ты, что до тебя существовало только три Героя Меча Бури? И все они стали воинами Божественного уровня!


“Это же означает, что у тебя тоже есть все шансы стать таким воином!


“Нет, нет, нет! Ты должен лежать и впитывать жидкость в себя. Знал бы ты, какого труда мне стоило ее сделать! Во-первых, эта жидкость залечит твои внутренние раны, во вторых даст прирост к будущим тренировкам.


“Хах! Герой Меча Бури...


“Ты должен дать своему телу покой, пусть полностью восстановится…


“…Ммм, ну, теперь, когда тебе удалось совершить переход, ты должен узнать несколько Убийственных Техник, правильно? Подожди немного, я приготовлю самые лучшие техники для Героя Меча Бури!”


Хуан Линь непрерывно ходил по комнате. Он не мог сидеть на месте, а лицо его постоянно было искажено странной улыбкой. Из опыта, он знал, что профессия ‘Героя Меча Бури’ значит то, что хозяин ее непременно станет – экспертом Божественного уровня! Во всей Империи невозможно было насчитать более десяти таких воинов. И тот факт, что Синцзянь мог стать одним из них, не давал Линю покоя.


Момент спустя, Линь, к удивлению для всех, куда-то быстро и странно зашагал.


Синцзянь был рад тому, что не успел рассказать ему свою истинную профессию.


Вихревая Тень Божественного Клинка это такая профессия, о которой еще никто и никогда не слышал и не упоминал. Синцзянь прочел много литературы, но в истории ничего подобного никогда не было. Тяжело выдохнув, он погрузился в булькающую жидкость и начал снова ощущать, как в его тело стремительно вливается жизненная сила.


Опустив свой взгляд в колонку умений, он обнаружил, что его потенциал медленно, но верно растет. Примерно по 1 очку в секунду.


На самом деле, когда Синцзянь только начал получать свою профессию, он и подумать не мог, что его потенциал так быстро упадет до нулевого значения. Уж тем более он не думал и о том, что из-за этого частицы окажут на него такое сокрушающее давление. Скорее всего, его кровь и жизненная энергия сгорали вместо нее. Оттого тело и получило такой ущерб.


Благодаря лекарствам, что принес ему Линь, часть потерянной крови уже давно восстановилась, а поврежденные внутренние органы успели зарасти примерно наполовину. Трудно и представить, как долго ему пришлось бы восстанавливаться после перехода, если бы не помощь Хуан Линя.


Последней каплей, шокировавшей Синцзянь, был постоянно растущий потенциал - ‘Сколько же он на эту ванну из зелий потратил?’, - затем он вспомнил улыбающееся лицо Хуан Линя - ‘Впервые я мастера таким довольным видел. Выходит, профессия Героя Меча Бури для него куда важнее, чем я мог себе представить’


Подумать только, что случилось бы с людьми, если бы они узнали об истинной профессии Синцзянь. Если уж профессия, что появлялась в мире трижды, вызвала такую бурную реакцию, то как сильно бы вошли подбородки мастеров в землю, если бы они узнали о никому более не известной профессии, которую на самом деле получил Синцзянь… Не говоря уже о специальности, которую он вместе с ней получил.


На этой мысли Синцзянь остановился. Медленно съезжая по ванне вниз, он полностью погрузился в жидкость и с усердием начал ее поглощать…
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Глава 60



Глава 60 Дуэль


На второе утро, Синцзянь, впитав в себя всю лекарственную жидкость, вылез из чана. Он попытался найти Хуан Линя, послав за ним слуг, но ни те, никто другой не знал, где он сейчас находится.


В итоге, оставив попытки поиска, он позавтракал, и направился в классную комнату.


По правилам Академии, спустя три месяца, когда абсолютно все ученики уже должны были пройти свою первую профессию, обучение не заканчивалось. Кроме теории перехода и занятий физической культурой, на следующем этапе начиналось нечто интересное. Изучение боевых техник! Прошедшие переход все равно были обязаны посещать занятия каждое утро. Отныне это являлось их обязательной программой.


Взращиваемый путь похож на весну. Укрепление мускулатуры, органов, накопление потенциала и подготовка к дальнейшему продвижению…


Тренировочный путь похож на лето. Интенсивные тренировки, изнуряющие тело, трата накопленного потенциала и увеличение характеристик.


Путь Накопления – осень. К этому пути относят изучение ментальных культивационных методов, практику Волн, связь с частицами эфира и понимание своей профессии.


Все три пути – основные. Фундамент, если угодно. Первая дополняет вторую, вторая дополняет третью. Это то, что объединяет самого сильного эксперта из десятки лучших воинов, и новичка, стремящегося к своей заветной цели стать сильнее.


Убийственный путь же отличается от них. Он не помогает телу или душе развиваться, однако, вместо этого, помогает овладеть смертоносными и разрушающими техниками. Боевыми техниками!


Именно поэтому Синцзянь, уже достигший определенных успехов во всех трех предыдущих путях, и, более того, получивший редчайшую профессию, решил повиноваться плану и разузнать хотя бы что-нибудь об этом Убийственном Пути.


Синцзянь, к слову, не знал о том, что его недавний вход в святилище видел не только Хуан Линь. Более того, он не знал, что большая часть Академии до сих пор считает его провалившим переход по профессии…


Пока что Синцзянь мог только догадываться, что его ожидает снаружи.


Нынешнее его состояние позволяло тренироваться двадцать четыре часа к ряду. Таким образом, прирост к характеристикам осуществлялся бы каждые 5-6 дней, а прирост к Волнам – каждые 10-11. Единственной проблемой по-прежнему оставались культивационные методы. Но и их Синцзянь вскоре собирался решить, выделив время, например, ночное.


Как ни крути, сейчас у Синцзянь был освобожден почти целый день. Потратить его он, на данный момент, собирался на тренировки в новых областях. Однако, какой дополнительный тип тренировок подошел бы ему больше всего, он пока не знал.


‘Хмм, может, мне нужно еще больше техник меча? В Академии техник, которые я еще не изучил, около десятка. Может и правда взглянуть на них? Вдруг, какая-нибудь из них не похожа на уже мной изученные?


‘А, может, попросить совета у наставников и налечь на специальности?’


Характеристики – фундамент, а специальности – дома, что на нем стоят. Фундамент у Синцзянь уже был подготовлен, следовательно, на очереди были боевые умения. До настоящего момента Синцзянь только и делал, что увеличивал свои силу, да скорость. Нужно же когда-нибудь начинать изучать и средства убийства?!


‘Думаю, сначала я взгляну на Убийственные техники, разберусь, как они работают…


‘Осталось четыре года и три месяца. Нужно действовать быстрее… быстрее…


‘Все эти техники, характеристики и Волны итак сами по себе тренируются каждый день. Теперь нужно взяться еще и за ментальные культивационные методы. Отныне буду совершенствовать их каждую ночь…


‘Взращиваемые техники. Каждый день сами по себе характеристики улучшают…


‘Волны влияют на частоты моего тела, в настоящий момент еще и помогают пополнять ловкость. Чем выше уровень Волн, тем выше моя ловкость, а, значит, и скорость.


‘И, все-таки, особый упор нужно сделать на культивационные методы. Чем выше они будут развиты, тем холоднее будет мой разум. А там где холодный разум, как известно, меньше ошибок. Кроме того, придется раскрыть все мои подавленные негативные эмоции. Иначе культивировать не получится.


‘Никто из завершивших первый переход не может быть быстрее меня. Мои характеристики поистине запредельные. Страшно представить, каким свирепым я буду в бою, если еще и подключу специальность Границы Отрицания…


‘Итак, решено, на данный момент мне необходимы техники Убийственного пути. В купе с моей скоростью любая техника станет смертоносной’


Оставив циркулировать свои Волны, Синцзянь погрузился вглубь своего сознания и начал планировать тренировки. Впрочем, замер он отнюдь не в уединенном месте. Проходящие мимо него люди смеялись, кидали в Синцзянь язвительные шутки и тыкали в него пальцами.


Синцзянь, полностью погруженный в раздумья, конечно же, не замечал всего этого. Однако, он чувствовал то приближающиеся, то удаляющиеся от него частицы эфира.


Так, постепенно набирая шаг, он двинулся с места. Примерно пройдя половину пути до класса, Синцзянь заметил, что его окно характеристик затряслось. Он поднял уровень.


‘Точно. Я же так долго был на пике 9 уровня... Но теперь, когда я совершил переход, я снова могу поднимать их.


‘Максимально значение уровня выросло, а тренировка техник меча продолжала идти непрерывно. В результате и накопился опыт...’


Культивирование различных техник, поднятие характеристик, получение новых специальностей или даже чтение книг – все это дает опыт, необходимый для достижения нового уровня. Впрочем, такой метод совершенствования очень медленный. Максимум, доступный обычному человеку в таких условиях – 2-3 уровня в год. Куда большие возможности открываются при убийстве чудовищ или людей.


Даже учитывая то, что уровень Синцзянь уже был на предельной отметке, телу понадобились целые сутки автоматического культивирования для того, чтобы преодолеть барьер и перейти на новый этап.


Получив заветный уровень, Синцзянь отметил, что его новая профессия дала лишь прибавку к ловкости. Но прибавка эта составляла аж 11 очков!


Теперь ловкость Синцзянь имела значение в 73 очка!


Также не стоит забывать, что каждое новое очко давало 2% к скорости. В результате, получив аж 11 очков, скорость увеличилась на 22%. Сначала Синцзянь впал в ступор, но уже через мгновение запрыгал от счастья.


‘Эта скорость… Она невероятна…”


Не прекращая циркуляцию Волн, Синцзянь подошел к своему классу 256, с треском отворил дверь и тут же поймал на себе удивленные взгляды девяти учеников…


Глаза Кауница в этот момент излучали особое презрение и насмешливость. Он считал Синцзянь настоящим клоуном, раз тот пришел сюда после провала.


Джек и Энтони нахмурились. Еще вчера они пытались ворваться к Хуан Линю, но тут же были отправлены прочь. Хуан Линь был занят лечением Синцзянь и не хотел никого впускать внутрь. До сих пор оба не имели представления о состоянии друга.


Хладнокровным остался лишь Роберт. После того, как Кауниц не только догнал его по росту, но и даже одолел в честном поединке, каждая его мысль и минута была посвящена подготовке к реваншу.


Дик, в этот момент, стоящий на платформе и рассказывающий об Убийственном пути, сощурил глаза и посмотрел в сторону нежданного гостя - “Фан Синцзянь, этот курс лекций открыт только для тех, кто уже завершил свой первый переход по профессии. Может, ты дверью ошибся?”


Кауниц заулыбался. Его сидящая рядом шестерка – Чжоу, поднялся с места и добавил к словам преподавателя - “Фан Синцзянь, ты что, обещания не держишь? Ты еще и от дуэли же отказался, как ты вообще имеешь совесть сюда нос совать? Если бы я был на твоем месте, я бы уже давно из Академии ушел”


Картер, что еще совсем недавно получил взбучку вместе с крикуном Чжоу около виллы, тоже поднялся с места и обрушил свою речь на парня - “Фан Синцзянь, ты думаешь, что мелкая сошка вроде тебя достойна оставаться в Академии? Ты ведь получил первое место обманом, не так что ли?


“А я ведь в самом начале сказал, что рано или поздно он откроет свое истинное лицо. Он недостоин Академии, но при этом еще и смеет мечтать о профессии Героя Меча Бури…”


Сокрушительные тирады однокашников еще не закончились, а четкое намерение убийства в глазах Синцзянь уже проявилось:


“Кто сказал, что я не прошел? Почему, интересно, я сам об этом не знаю?”, - спокойно ответил он - “Сегодня день нашей с тобой дуэли, Кауниц. Вставай. Как и обещал, я дам тебе фору. Побью тебя только одной рукой. А затем, я переломаю все твои чертовы ребра, одно за другим…”
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Глава 61



Глава 61 Огонь


“Совсем стыд потерял”, - не поднимая взгляда на Синцзянь, бросил в воздух Кауниц. В его глазах Синцзянь был единственным из всех, кто не справился с переходом по профессии. Сейчас Кауниц ставил его на один уровень с Чжоу или Картером. Он считал Синцзянь бесполезным с ног и до головы.


Впрочем, мнение его было ошибочным. И битва была назначена именно на сегодня, а не на прошлую ночь. Прошлой ночью всем лишь только показалось, что Синцзянь не справился с переходом, но сам Синцзянь битву не отменял.


Дик, инструктор класса 256, холодно посмотрел на вошедшего парня - “Фан Синцзянь, ты провалил свой переход по профессии, у тебя больше нет права здесь находиться. Я прошу тебя удалиться немедленно! И хватит уже приставать к Кауницу...


“А что касаемо твой виллы, прислуги и питании, я уже заполнил и отправил форму об отказе. Тратить ресурсы на такого как ты – настоящее расточительство!”


“Подумать только, Чемпион Отбора провалил переход по профессии! Если бы не Кауниц, честь нашей Академии упала бы еще даже ниже, чем прежде”, - по ходу разговора, Дик вспомнил о своей педагогической оценке, которую по правилам должен был получить в конце года. По всему видимому, если бы Синцзянь и правда не справился с переходом, Дику пришлось бы несладко.


Взгляд Синцзянь уперся в насмешливое лицо Кауница, кулаки сжались от злости и побелели. Все это время Синцзянь упорно тренировался и не знал, какие слухи о нем ходят в Академии. Не отреагировать на их высокомерное поведение? Увы, Синцзянь не робот, и более того, обладает только негативными эмоциями, от чего переживает их куда сильнее, чем любой другой человек.


Ранее, когда первая профессия еще была ему недоступна, тратить время на выскочку Кауница он и правда не мог.


Но теперь, когда вся работа уже была сделана, можно и поразвлечься. В конце концов, рано или поздно этим слухам должен был прийти конец. Терпение у Синцзянь не вечное.


К тому же, Синцзянь предстоит заняться ментальной культивацией, а для этого ему необходимо избавиться от всех скрытых эмоций. Разве можно познавать умиротворение, когда о тебе говорят гадости за спиной?


“Хаха”, - заметив на себе тяжелый взгляд Синцзянь, Кауниц поднялся с места. В ту же секунду, по всему классу пронеслась чудовищная волна Сниженного Силового Поля. Давление было таким сильным, что все стоящие рядом стулья и парты переломились на части!


“Не зли меня. Фан Синцзянь, делай в этой жизни что хочешь, но никогда, слышишь? Никогда не зли меня!”, - поднял подбородок вверх он, глядя на Синцзянь сверху вниз - “С недавних пор мы с тобой одноклассники. Лишь поэтому сегодня я тебя отпускаю. Извинись и проваливай со спокойной совестью куда хочешь…”.


“Кауниц…”, - сощурив глаза Синцзянь - “К черту эти разговоры... Продолжим на арене”


Взгляд Кауница вспыхнули яростью и он сделал пару шагов вперед по направлению к Синцзянь. Силовое Поле, повинуясь движениям хозяина, столкнулись с телом Синцзянь и начало давить ему на спину и плечи, постепенно вдавливая его в пол.


“Как пожелаешь, Синцзянь. Сегодняшний день ты ни за что не забудешь”, - сверив часы, он вновь посмотрел на него - “Через час на арене. Надеюсь, на этот раз ты все-таки придешь туда”, - закончив, он, довольный своей колкой фразой, усмехнулся.


Задержку в час Кауниц выбрал не просто так. Он хотел убедиться в том, что каждый успеет прийти на арену и собственными глазами увидеть то, как опозорится Синцзянь. Он собирался на глазах у всех отомстить ему за ожидание, победив его всего лишь одним ударом. Кауниц намеривался доказать всем лично, что именно он является единственным гением класса 256.


Затем он развернулся и вышел. За ним шагнули Фердинанд и Барбара. Перед выходом, последняя на прощание кровожадно улыбнулась Синцзянь и провела большим пальцем по горлу. Надеется запугать?


Нет, они все и правда считали, что Синцзянь сегодня умрет.


Дик тоже направился к выходу, однако, проходя мимо Синцзянь, остановился и бросил - “Понятия не имею, что ты пытаешься нам доказать”, - и посмотрел на парня глазами полными презрения. Наверняка он считал, что Синцзянь двинулся умом, не пережив провал перехода по профессии. Наверное, в глазах Дика, поведение Синцзянь было вызвано отчаянным поиском остатков собственного достоинства.


‘Впрочем, может это и к лучшему для Синцзянь. Бездарный нищенка, если он останется в живых, то принесет моей репутации преподавателя лишь одни беды…’


Следующими к Синцзянь подошли его друзья. Говорить они ничего не хотели, но, все же, немного постояв, слабо кивнули - “Синцзянь, будь осторожен. Говорят, Кауниц весь последний месяц изучал Убийственные техники. А… Еще… Опасайся его Силового Поля”


Толпа учеников почти разом двинулась в сторону Арены. Вся Академия была поражена тем фактом, что Синцзянь, будучи не завершившим переход по профессии, все же явился в класс и вызвал Кауница на открытую дуэль.


Подпитываемые любопытством, как и в прошлый раз, не только ученики Академии направились посмотреть на дуэль, но и даже персонал. Цель у них была одна - они все хотели посмотреть на местного клоуна Синцзянь…


“Сколько лет назад в Академии в последний раз устраивали такую битву?”


“Да какая теперь разница? Синцзянь провалил переход по профессии и все равно пошел драться с Кауницем, как и обещал. Не думал, что у него настолько твердый характер”


“Характер? Не путаешь ли ты это с ‘глупостью’? Человек без профессии, выбирает в качестве своего соперника другого человека, у которого уже есть профессия!.. Со смертью играется, дурак”


К тому моменту как Синцзянь и Кауниц добрались до арены, на ней их уже ожидало около десяти сотрудников арены.


Увидев обоих учеников, их глаза вспыхнули.


“Разве Фан Синцзянь не провалил переход? И что, даже так с Кауницем драться хочет?”


“Парень сдурел, что ли?”


“Так жалко Синцзянь. А ведь если бы он не поставил себе такую высокую планку, ситуация сейчас для него была бы куда лучше”


“Как говорится – откусил больше, чем был способен прожевать...”


В Кирстской Академии число всех учеников и преподавателей едва достигало отметки в две сотни. Это без учета прислуги, уборщиков, поваров и прочих. Даже при огромном желании набрать тысячу человек в Академии никак не выйдет. Возможно, именно поэтому новости о битве Синцзянь и Кауница распространились, словно огонь по сухому лесу.


Но Синцзянь это не волновало. Прямо на арене, ожидая начала битвы, он сел, скрестив ноги, и начал медитировать.


Он вращал волны по своему телу, повторяя техники круг за кругом. Под его накидкой дрожали вены, мускулы и кости.


А люди, тем временем, все наполняли и наполняли арену. Здесь был и Дик и даже Хоган. Всем было интересно, чем закончится такая битва.


Увидев Хогана, Джек закричал от удивления - “Босс, а Вы тут какими судьбами?”


“Уроки слушаю, что же еще? Я ведь инструктор, потому должен появляться в Академии хотя бы раз в месяц”, - ответил Хоган, не отрывая глаз от сидящего с закрытыми глазами на земле Синцзянь.


Ему нравился этот парень. Хоган чувствовал к нему симпатию еще с того самого момента, когда в результате спора, Дик проиграл ему целую гору золота. Потому он крикнул парню, пытаясь хоть как-нибудь помочь советом - “Фан Синцзянь, не время для культивирования. Может, хочешь, чтобы я поговорил с Кауницем и остальными? Тогда у тебя будет время на тренировки, может, тогда ты снова попробуешь совершить переход. Не веди себя так опрометчиво”


Энтони, услышав слова Хогана, тоже захотел вмешаться и помочь другу - “Он правильно говорит, Синцзянь. Почему бы нам просто не перенести дуэль? К чему это все вообще? Пусть у тебя и горит душа желанием подраться, подумай о ранах, которые ты получил во время перехода. Они ведь будут мешать тебе…”, - все они помнили, как еще совсем недавно Синцзянь харкал кровью.


“Ну и пусть”


Широко раскрыл глаза Синцзянь, после чего небрежно бросил ответ и криком обратился уже к Кауницу - “Кауниц, подымайся. Не будем тратить наше с тобой время”


Синцзянь замахал руками, начал то напрягать, то расслаблять свою массивную мускулатуру, разминаясь перед боем, и направился огромными шагами к центру арены.


С виду он был на взводе, но внутри спокоен как никогда. Сейчас он пытался просчитать движения Кауница и таким образом отыскать наилучшую стратегию ведения боя.


Кауниц нахмурился, ведь с момента, как они вышли из класса, прошло только полчаса. Все шло не так, как он планировал, но теперь, когда на него были обращены сотни глаз, отказаться от предложения он уже не мог. Перекинув вес тела на одну из ног, Кауниц метнулся, словно по воображаемой дуге к Синцзянь.


На нем была синяя рыцарская накидка. На поясе висело три длинных меча. Золотые волосы, развиваясь на ветру, напоминали солнце, а на лице его возникла жестокая и холодная улыбка.


Посмотрев на Синцзянь, он бросил ему, словно в последний раз - “Сегодня мы и выясним, кто из нас сильнее. Я всем покажу… Покажу, кто из нас действительно Чемпион Отбора Префектуры, а кто лжец!..”
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Глава 62



Глава 62 Имперское Божественное Оружие


Буквально за десять минут до начала битвы, Хуан Линь ворвался в кабинет к Главе Академии.


Он было хотел рассказать ему о подвиге Синцзянь, о том, что ему не только удалось пройти Отбор, но и получить профессию Героя Меча Бури, но…


…Но, уже оказавшись внутри офиса, говорить он ничего не стал. Он лишь нахмурил свои брови.


Дело было в том, что напротив Главы сидела седоволосая женщина. Одежда ее говорила о принадлежности к богатому роду. Брови ее были напряжены, а глаза по-лисьему хитры. По всему видимому, ей было уже много лет, и дело даже вовсе не в ее седых волосах, а во множественных морщинах, на бледном лице.


Рядом с ней сидел белобородый мастер. Тот самый, что еще недавно насмехался над Синцзянь на третьем этапе Отбора префектуры. Он же, немного погодя, когда тот раскрыл свой истинный потенциал, спорил с Хуан Линем о том, кто все таки должен был забрать его к себе в ученики. И он же был и тем, кто подговаривал свою дочь сблизиться с Синцзянь…


Увидев на талии гостьи длинный, разукрашенный драгоценными камня меч, что висел на ее поясе, Хуан Линь напрягся.


“Ребекка, клан Трессии… Ну и зачем ты здесь?”, - ту женщину звали именно так, на данный момент она являлась одной из сильнейших воинов клана Трессии, она обладала первым переходом по профессии и 19 уровнем. Ну, и по совместительству теткой Кауница...


Хоть ей так и не удалось получить вторую профессию, она была богата опытом, который получила, находясь на этапе первой профессии на протяжении десятилетий. Будучи одним из наилучших экспертов клана, все это время она повышала свои характеристики и открывала новые, сильнейшие специальности.


Таким образом, даже многие молодые воины, завершившие свой первый переход, все еще по-прежнему оставались гораздо слабее ее.


“О? Не это ли Ваш Мастер Хуан Линь?”, - улыбнулась вошедшему Мастеру Ребекка - “Давненько мы с тобой не виделись…”


Наблюдая за реакцией собеседницы, Глава тоже невольно заулыбался - “Линь, ты вовремя. Аделаида уходит на пенсию, поэтому я и позвал к нам Ребекку в качестве нового мастера. Вы, насколько я знаю, уже знакомы. К тому же, она из клана Трессии и обладает поразительными навыками меча”.


Ребекка, все так же улыбаясь - “Глава, Вам не кажется, что вы переусердствуете с комплиментами? Хахаха... Мы, кажется, обсуждали с Вами проблему с сокращением расходов Академии, верно? Раз уж Мастер Линь пришел сам, может, мы обсудим все вместе?”


“Сокращение расходов?” – холодно повторил Линь.


“Абсолютно верно. К примеру, ваш Чемпион Отбора – Фан Синцзянь. Раз уж он провалил свой первый переход по профессии, так почему вы обязаны продолжать поддерживать его, как действующего Чемпиона?”, - голос Ребекки стал тверже и агрессивнее. Казалось, что она вовсе и не говорит, но пытается использовать одну из своих накопленных техник.


Из ее слов было ясно, что она не разделяет мнения Хуан Линя по поводу Синцзянь - “Было бы куда лучше потратить все те же ресурсы на куда более талантливых учеников…”


Бросив на нее холодный взгляд, Линь усмехнулся - “Хах, на Кауница, что ли?”


“Верно. Я не беру во внимание тот факт, что он мне близок по родственным связям. Пусть он и мой племянник, вы все должны согласиться, что он обладает великолепным талантом. Он завершил свой первый переход по профессии всего за десять дней, а третьего уровня волн достиг за каких-то три месяца! По-моему мнению, Академии выгоднее тратить ресурсы на него, нежели чем на каких-нибудь там лентяев…”


“Хмммм, лентяев, значит...”, - Линь уже было собирался раскрыть все свои карты и поставить Ребекку на свое место, как в офис залетел кто-то еще - “Мастер! Кауниц и Синцзянь на арене! Они собираются драться…”


“Что?! Что они там устроили?”, - сдвинул брови Глава.


Ребекка - “Кауниц – чувственный парень, он не мог никого спровоцировать на бой сам... Должно быть, это все затеял Синцзянь. По правилам Академии дерущиеся не имеют право убивать друг друга, ведь так? Мастер Линь, в таком случае Вам нет смысла волноваться. Кауниц лишь даст Синцзянь маленькое предупреждение, не больше…”


“Хаха!”, - не имея больше сил сдерживать себя, выпалил Линь - “Вы правда думаете, что именно Кауниц даст Синцзянь ‘маленькое предупреждение’, а не наоборот?”


С лица Ребекки пропала улыбка. Однако, видя удивленное лицо Главы, она все еще не соглашалась верить в услышанное до конца - “Да ну как же? Синцзянь провалил свой первый переход, у него даже Силового Поля нет. Как обычный человек может победить Кауница, обладателя такой профессии..?”


Линь вновь засмеялся - “Да? Как насчет такого расклада? Думаешь, Кауниц сильнейший в классе, а что, если Синцзянь все же победит его? Тогда лучшим окажется именно он, а не твой племянник. Глава, послушайте…”, - теперь он повернулся уже к Главе, и продолжал - “Предлагаю сделать победителя этой битвы обладателем Имперского Божественного Оружия… Что Вы думаете на этот счет? Все равно ни у кого из них еще нет его...”


Имперское Божественно Оружие. Великолепное, выкопанное самой империей оружие, доступное лишь только лучшим ученикам. Такие легендарные оружия имеют свойство взаимодействовать с частицами эфира, таким образом, выдавая наимощнейшую атакующую силу.


Не удивительно то, что создают их крайне редко. Ведь на создание обычно уходит целая куча ресурсов и сил. Обычно, лишь только одному студенту со всего поколения положено иметь его. На выбор предлагали только двоих или, максимум, трех сильнейших учеников.


Ребекка, удивленная внезапным предложением, кивнула - “Значит, так ты теперь говоришь...”


Видя, что обе стороны взаимно согласны, Глава возражать не стал - “И Кауниц и Синцзянь чрезвычайно талантливые парни, лучшие из своего поколения. Так что, если уж мы и будем выбирать, кому отдать Имперское Божественное Орудие, так только между этими двумя”


“Тогда решено!”, - улыбнулся Линь и быстро направился к выходу из комнаты, напоследок бросив - “А теперь, посмотрим на их битву…”.


Ребекка определенно что-то заподозрила. Сдвинув к носу брови, она начала думать, что бы мог задумать Линь - ‘Что еще с этим стариком? Неужто он и правда думает, что Синцзянь сильнее Кауница? Да еще и без профессии..? Нет, такого не может быть. Невероятно’


Глава поднялся с места и с улыбкой на лице обратился к ней - “Пошли тоже посмотрим. Своими глазами поглядим на эту битву”


Будучи взрослыми и опытными Рыцарями, закончившими не только первую, но и даже вторую профессии, всего во мгновение ока, они оказались около места сражения. Это не удивительно, ведь даже если они бы и шли медленным, размеренным шагом, им все равно удалось бы добраться до Арены в считанные минуты.


На ней, к слову, уже стояли Кауниц и Синцзянь.


Кауниц, глядя на Синцзянь, что-то кричал - “Сегодня мы и выясним, кто из нас сильнее. Я всем покажу… Покажу, кто из нас действительно Чемпион Отбора Префектуры, а кто лжец!..”


Синцзянь спокойно отвечал - “Заткни свою пасть, ты…”


Лишь только он сказал слово ‘ты’, как лицо Кауница моментально переменилось. Воздух разошелся и загудел, заглушая даже рев толпы. В лицо Синцзянь ударил поток ветра, а перед глазами возникло несколько теней. Скорее, то были даже не тени, а нечто, что поглощало в себя абсолютно весь солнечный свет.


“Слишком…”


В ту же секунду, с сильнейшим грохотом Синцзянь оказался перед Кауницем. Словно в замедленной съемке, рот Кауница исказило болью, а и без того суженные от ярости зрачки превратились в маленькие черные крупинки. Кулак Синцзянь вошел ему прямо в живот…


“Много…”


Тело его от такого удара потеряло равновесие, и на огромной скорости полетело назад. Силовое Поле без контроля хозяина разбушевалось и начало стучать по всему, что находилось вокруг. В частности бездумные атаки приходились на воздух, но порой случалось и так, что они задевали землю. Подобное происходило лишь тогда, когда Силовое Поле сталкивалось с чем-то движущимся со слишком высокой скоростью.


Вспышки приходились и в сторону Синцзянь. Однако, тот, стоя под хлесткими ударами, не испытывал никакого дискомфорта. Более того, казалось, ничего, кроме ветра он не замечал. Сейчас Синцзянь не был похож на обычного человека, но создавал о себе впечатление настоящей скалы.


“Говоришь…”


Правая его рука, уже догоняющая падающего Кауница, была едва заметна. С 70 очками ловкости, Синцзянь мог двигаться в 2.4 раза быстрее обычного. В тот самый момент, когда от удара левой рукой, тело его противника успело отлететь всего лишь на десять сантиметров, к цели уже была направленная правая рука. На этот раз, Синцзянь не намеривался бить Кауница, но собирался схватить его за голову…


“Дерьма кусок…”


Как только Синцзянь закончил свою фразу - ‘Ты слишком много говоришь, дерьма кусок’, его пальцы уже были четко зафиксированы на голове Кауница и начали сдавливать его мозг. Зрачки в тот самый момент только начали реагировать, боль от удара в живот пронзила тело, замахнувшись обескураженным противником, Синцзянь со всей силы ударил его головой об пол Арены…
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Глава 63



Глава 63 Битва!


Не успело летящее тело Кауница оправиться от первого удара в живот, как Синцзянь тут же схватил его за голову и ударил ею об пол…


Головой вниз, ногами к верху, он мчался к земле. Столкновение было неизбежно, все, что мог сейчас сделать Кауниц – так это издать приглушенный крик. Мгновение спустя, казалось, немного растянутое от скорости Синцзянь тело Кауница, вонзилось лицом прямо в землю.


Раздался грохот. Удар пришелся такой силы, что голова, не просто вошла в землю, но раздвинула ее на части. Из расщелины в разные стороны летели камни, над ареной поднялась пыль, голова продолжала утопать в земле.


Синцзянь облегченно выдохнул, ему стало гораздо лучше. Вдруг он заметил, что Кауниц все еще пытается выбраться, дергает руками и ногами. Тогда, подойдя поближе, он замахнулся ногой и со всего маху опустил ее на голову, и без того оказавшегося в неудачном положении, Кауница.


В этот момент Синцзянь, казалось, потерял контроль над своим телом. Однако, разум его все еще был предельно чист. Благодаря Медитации Ледникового Периода, он стал подобен компьютеру. Холодной и расчетливой машине. Синцзянь контролировал не только все свои движения, но и движения своего врага, не оставляя второму возможности выбраться из под земли.


Ударив ногой Кауница, Синцзянь вновь почувствовал, как ему стало легче. Теперь разум уже не был просто холодным, но был еще и предельно спокойным. Синцзянь бросил взгляд в Окно Умений, и заметил, что Искусство Медитации Ледникового Периода начало набирать скорость. Подобный эффект развития он видел впервые.


“Похоже, в несколько раз вырастет”, - улыбнулся он, вдавливая ногой голову Кауница. От этого ему было не только приятно, но и полезно.


“Ахх!”, - глаза Кауница покраснели от злости. Синцзянь не хотел тяжело ранить его или даже убивать, это было против правил Академии, а нарушать их он не собирался. К тому же, он понимал, абсолютно все, что делает, и выйти из под контроля для него сейчас, было чем-то невозможным.


Кауниц, тем временем, вскипал все больше и больше. Глаза его налились кровью настолько, что, казалось, она вот-вот начнет струиться из них наружу. Раскрыв рот, невольно глотая грязь и камни, он было хотел закричать - “Ааах! Я убью тебя!”


Однако, сделать это не смог. Ведь как только он открывал рот, Синцзянь начинал давить на его голову чуточку сильнее, тем самым заставляя глотать землю. Говорить он, конечно же, с набитой глоткой камней не мог...


‘Фан Синцзянь!’, - закричал про себя Кауниц. Его грудь рвалась от ненависти к нему. Он собрал всю свою оставшуюся силу и вновь призвал четыре черные как смоль тени. Эти тени были результатом одной из специальностей профессии Шестирукого Асуры. Именно они и выполняли роль дополнительных рук Кауница.


Едва возникнув в воздухе, руки потянулись к болтающимся на поясе мечам. Уже вместе с настоящими руками, они, держа в руках оружие, замахнулись на Синцзянь.


Специальность Шестирукого Асуры позволяла создать руки, что ничем не отличались от конечностей хозяина. Они обладали той же силой и даже той же скоростью. Таким образом, в один момент на Синцзянь обрушилось шесть различных ударов, причем, каждый из них имел свою технику, одинаковых техник они сейчас не использовали. Недаром считается, что эта техника является самой убийственной из всех семнадцати предложенных ученикам.


Клинки блеснули серебряным светом, но и на них Синцзянь никак не отреагировал. Вместо этого, используя накопленную ранее энергию, Синцзянь приготовился к контратаке, и с помощью Повышенной Реакции определил каждую из шести летящих на него техник.


Затем он вытянул свой меч…


Раздался характерный лязг металла. Нет, на самом деле было шесть лязгов, но произошли они так быстро, что все звуки слились в один общий. Зрители успели заметить лишь только отблески, что сейчас радугой пронзали воздух. В следующий миг, все шесть клинков Кауница отправились в полет...


Кауниц уже не мог сдерживать своего страха. Мало того, он не видел ничего, что происходило вокруг, так теперь еще и перестал чувствовать в руках все свои мечи разом. Впрочем, используя свое Силовое Поле, он все же схватил еще не отлетевшие далеко клинки, и словно ливнем направил их обратно.


Атака эта была отбита с такой же легкостью, как и в прошлый раз. К тому же, Синцзянь тоже начал использовать Волны, и, как результат, на этот раз мечи вновь выпали из рук Кауница и оказались на земле. Нога Синцзянь по-прежнему продолжала вдавливать лицо врага в пол.


Глаза Кауница уже не выражали ненависть как раньше, но теперь в них можно было прочесть настоящую, запредельную и невыносимую ярость, что в купе с сильнейшей болью исказило лицо и заставило дрожать конечности.


Фан Синцзянь был слишком быстр. Большинство зрителей даже и близко не могли увидеть его движения. Все, что они успели заметить – взрывы в воздухе, грохот, серебряный отблеск мечей, и, наконец, втоптанного в землю головой Кауница, над которым возвышался Синцзянь.


Кауниц не только был слабее Синцзянь по характеристикам, но теперь он еще и был ограничен в движениях. Пока разум Синцзянь холоден как лед, шансов выиграть у Кауница не существует.


Остаток злости, смешанный с морозным умиротворением разума, позволял ему действовать размеренно и непринужденно.


Чуткость позволяла ему чувствовать малейшее движение воздуха в округе, а реакция – успевать реагировать на любое, даже на малейшее движение Кауница. Сейчас Синцзянь был спокоен и счастлив, а Искусство Медитации Ледникового Периода циркулировало по телу с невероятной скоростью.


Рот Барбары широко распахнулся. Она пыталась дышать, но у нее вместо этого выходило лишь нечто вроде – ‘ах, ах, ах!’. Она никак не могла поверить в то, что сейчас видела своими глазами.


Чжоу и Картер, глядя на избиение своего лидера, впали в ступор. По их спинам выступил холодный пот, а еще недавно выросшая убийственная аура пошла на спад. Со стороны казалось, что их только что окатили ледяной водой. Внезапно закричав, не отрывая взгляда от Синцзянь, оба пошатнулись и побежали прочь.


Некоторые девушки, что так обожали Кауница, отвернулись, не желая видеть то, как их любимца избивают.


Джек и Энтони тоже были очень удивлены. Они, конечно, надеялись, что их друг Синцзянь выиграет, но они и представить не могли, что это случится так чисто.


Это вовсе и не было дуэлью или битвой, это было настоящим избиением.


Особенно их удивило жестокое поведение Синцзянь. Ранее они знали его как спокойного парня, но то, что он творил сейчас – выходило за все рамки.


Джек, восторженный победой друга, громко засмеялся - “Вот это да! Да этот Кауниц же просто мусор!”


Энтони, обеспокоенный переменой характера Синцзянь, добавил - “Синцзянь ведь был такой спокойный... Подумать только, как он изменился за считанные секунды..!”


Роберт замер. Он не мог смириться с тем, что человека, который одолел его, победили всего лишь парой ударов.


Реакция Хогана была точно такой же. Сейчас он не видел и малейшего намека на то, что Синцзянь завалил свой первый переход по профессии. По крайней мере, его скорость была именно такой, какую описывают во множественных историях слухи.


Стоящий рядом Дик от удивления застонал. Он сравнивал ту скорость, которую парень показал на первом туре Отбора и ту скорость, которую он показывал сейчас. Не веря происходящему, он, охрипшим голосом, выдавил в воздух:


“Фан… Фан Синцзянь.. Неужели ты все таки прошел переход? Ты стал Героем Меча Бури? Как это возможно?”


Хор удивленных зрителей, после долгой тишины, наконец, прорвался. Грохот около арены стоял такой, что, казалось, где-то рядом взорвалась настоящая пороховая бочка. Абсолютно все взгляды были устремлены на Синцзянь. Люди смотрели на него, как на монстра. Однако, при всем этом желали, чтобы тот сказал им хоть что-нибудь.


“Вот так-то! Я ведь уже…”


“Ты, мелкий убл*док, ногу убрал!”, - из толпы донесся оглушающий рев, и из нее же в сторону Синцзянь метнулись огненные молнии!


Хотя удар еще и не настигнул его, Синцзянь уже начал чувствовать на себе его давление. От резко возросшей температуры его волосы начали виться, а от высокого электрического напряжения немели конечности…


От такого неожиданного нападения, Синцзянь побледнел. От ярости он едва не потерял контроль, но, пересилив себя, ограничился лишь увеличением напора на голову Кауница. Теперь он стоял на его голове полностью, на двух ногах. На самом деле, это было необходимо для уворота. Череп, не выдерживая давления, начал трещать! Земля в десяти метрах от Синцзянь дымилась, атака прошла мимо.


Однако, уже через мгновение, ни капли не рассеявшись, она обернулась и метнулась в Синцзянь снова.


Прямо в тот момент, когда повторный заряд едва не задел парня, его полностью нейтрализовал удар сбоку.


Над ареной раздался голос Хуан Линя - “Ученика моего убить вздумала… Хочешь подохнуть!?”


Все та же седоволосая леди, во все тех же аристократических нарядах влетела на арену. Сочувственно поглядев на своего племянника, она поняла, что он все еще жив, и пока что отделался только переломом черепа и шоком.


Повернувшись в сторону Линя, она завизжала:


“Старик! Да ты посмотри, что твой ученик сделал с ним! Подумать только, он ведь убить его вздумал, одноклассника, и убить..! По правилам ему должны переломать все кости, а затем и вовсе из Академии вышвырнуть...”, - глаза ее буквально пылали намерением убийства.


Глядя на Ребекку, Синцзянь невольно представлял свою Бабулю. Тоже старая, тоже злая и тоже является его противником.


Воспоминания о Демоническом городе окрасили глаза ярким пламенем…


На лице его возникла зловещая ухмылка, он рявкнул - “Да если бы я его хотел убить, он бы так просто не отделался. Да и вообще, кто ты такая? Какое ты право имеешь появляться здесь и втирать нам свое никому ненужное мнение!?”


По мере того, как он говорил, разум его охладевал, а теплое и приятное ощущение спокойства, начинало растекаться по всему организму. Синцзянь начал прокручивать в голове возможные варианты развития событий. Начал прикидывать, в какую сторону будет выгоднее бросится, избегая повторного нападения.


“Бесстыжий подонок!! Подонок!!”, - затряслась от ярости Ребекка - “Глава, полюбуйтесь! Посмотрите на него! Это и есть Ваш Чемпион Отбора? Не уважает ни преподавателей, ни старших, одноклассников ногами топчет! Как такая поганая свинья могла стать Чемпионом Отбора?”


Линь, холодно улыбаясь, достал из ножен меч - “Пасть заткнула. Если бы ты не напала на него, пришлось бы Синцзянь наступить на его голову, дабы избежать атаки? К тому же, этот парень настоящий гений – он Герой Меча Бури! Думаешь, достаточно прав имеешь, чтобы изгнать его? И думать не смей, что я не убью тебя на месте, пусть ты являешься старшим воином!”


Закончив эти слова, Линь махнул мечом в ее сторону…
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Глава 64



Глава 64 Вспышка


Единым взмахом меча, Хуан Линь прорубил время и пространство, отблескивая серебряным свечением высоко в небо. Зрители, в тот момент наблюдавшие за происходящим, определенно почувствовали, как острие меча едва не коснулось их лиц.


Ребекка, конечно же, сумела остановить эту свирепую атаку, вот только давление, исходящее от нее, по-прежнему чувствовалось. Она явно ощущала, как эта атака пробила ее Силовое Поле. Издав крик, она пошатнулась и подалась назад.


Из ее рук прямо на ходу пальнул уже знакомый заряд огненной молнии. В воздухе вновь запахло жаренным.


Однако, Хуан Линь этой контратакой был не удивлен. Сохраняя совершенное спокойствие, он взмахнул клинком, и свел удар к нулю. Всего лишь одного его взмаха хватило на нейтрализацию восемнадцати потоков молний! В следующую секунду кончик его меча оказался менее чем в метре от лица Ребекки.


В ее глазах вспыхнул ужас. Только сейчас она поняла, кем на самом деле являлся Хуан Линь. Он был мастером меча 25 уровня, человеком, завершившим вторую профессию, Призванным Рыцарем с профессией ‘Божественного Меча Уничтожения’ и, наконец, великим Асуром, убившим однажды на поле битвы более десяти тысяч врагов...


Сила Ребекки была на пределе. Ее характеристики силы, ловкости и гибкости, давно ушедшие за отметку в 100, были готовы взорваться. А ведь она копила их десятилетиями, тратя на тренировки все свое свободное время… Не говоря уже о многочисленных божественных ресурсах, эссенциях и сокровищах, что она ела каждый день… Даже Рыцари, совершившие второй переход не могли быть ей ровней!


Но сейчас ни ее ловкость, ни ее сила, ни ее гибкость не могли помочь ей справиться с натиском Хуан Линя.


Перед глазами Ребекки застыл наконечник меча. Сантиметр за сантиметром, он приближался все ближе и ближе. Вот-вот меч был готов пронзить ей лоб, как из воздуха внезапно возникли белесые ладони, схватившие лезвие по бокам.


Спасенная от смерти, она сейчас была способна чувствовать лишь только ледяной пот, что медленно стекал по ее напряженной спине. Немного опомнившись, она посмотрела на своего спасителя – то был Глава. Теперь, когда Ребекка была в безопасности, ее страх куда-то улетучился, а в глазах снова вспыхнула ярость.


В ту же секунду из ее глотки вырвался душераздирающий визг - “ХУАН ЛИНЬ, ТЫЫ… КАК ТЫ ПОСМЕЛ?!”, - тыкнула она в него пальцем - “ХОТЕЛ МЕНЯ УБИТЬ? ИЗ-ЗА ЭТОГО МЕЛКОГО УБЛЮДКА ТЫ ХОТЕЛ МЕНЯ УБИТЬ?!”


“Ты ведь еще не мертва, не так ли?”, - холодно усмехнулся Линь. Тряхнув рукояткой, он избавился от хватки Главы и опустил меч.


Глава улыбнулся - “Ну все. Может, между вами еще и остались разногласия, но действительно ли их нужно решать с помощью меча?”


“ОН УБИТЬ МЕНЯ ХОТЕЛ!”, - кричала Ребекка, то глядя на Линя, то на Синцзянь, полными ненависти глазами - “Публично, убивать Рыцаря Империи! Просто возмутительно! Хуан Линь, ты у меня погоди... Я в Ассоциацию Рыцарей доложу, я добьюсь того, чтобы тебя лишили умений и бросили в темницу! Я сделаю из твоей жизни настоящую дыру! Мерзкую, отвратительную дыру!


“А ты!”, - теперь она смотрела только на Синцзянь - “Мелкий ублюдок, я тебя на колени поставлю, ты будешь кланяться Кауницу! Сделаю тебя его рабом на веки!”


В глазах Синцзянь вновь вспыхнуло намерение убийства. В голове он уже четко решил, что когда-нибудь убьет эту старуху.


“Хмм?”, - вопросительно посмотрел на нее Хуан Линь, отблескивая в своих глазах сиянием острейшего клинка. Сделав шаг в ее сторону, он как бы материализовал свой взгляд, теперь его глаза не просто блестели, но, казалось, могли по-настоящему ранить.


Ребекка, то крича, то умалкивая, схватила Кауница и отбежала на некоторое расстояние. Всего в несколько мгновений ей удалось отпрыгать сразу на несколько метров.


Вскоре она и вовсе скрылась за углом, и слышны остались лишь ее проклятия:


“Вы, двое… Запомните... Это… Это дело… Еще не окончено!...”


Бегство Ребекки насмешило Линя - “Что за мусор. До сих пор не осилила второй переход, а лет-то ей сколько? Семьдесят, восемьдесят?”, - затем он обернулся к Синцзянь, - “Впрочем, и на первый ее переход была потрачена целая куча ресурсов. Единственная причина, почему она все еще держится на плаву – ее высокие характеристики. И то не удивительно, с ее-то качеством жизни. Так что, пусть ты и совершил переход, ей ты пока что не ровня.


“Но, друг, подожди один или два года, с твоим-то талантом и твоей-то профессией Героя Меча Бури, догнать ее – дело плевое”


Синцзянь внимательно слушал и кивал - “Внимаю Вашим словам…”


Глава Академии, наблюдая со стороны за тем, как мастер и его ученик со вкусом обсуждают предстоящее убийство, не выдержал и засмеялся - “Вы, двое… Вам от природы дано в неприятности влезать. Неужели вы серьезно вздумали ее убить?”


Линь холодно отвечал - “Этот кусок мусора встал на пути у моего ученика. Через несколько лет Синцзянь догонит ее по силе, это точно, но если она вдруг заявится к нему раньше, сдерживать свой меч я более не буду”


Глава уже знал характер Линя, и знал, что переубедить его не выйдет, потому обратился к Синцзянь - “Фан Синцзянь, а Вы… Вы и правда завершили свой первый переход и стали Героем Меча Бури?”, - в его глазах что-то вспыхнуло.


Учителя и ученики навострили уши, и потянулись к арене поближе. Во время биты Линя и Ребекки, они совсем забыли о том, что происходило на арене ранее. К тому же, им пришлось отойти подальше. Ведь находиться вблизи такого сражение мог бы только глупец, не боящийся смерти.


Теперь, когда их жизням ничего больше не угрожало, интерес снова взял верх.


Синцзянь довольно улыбнулся, а ноги его стали едва видимы - “Я прошел, я стал Героем Меча Бури…”


Услышав такой ответ и поглядев на движения, что сейчас показывал Синцзянь, абсолютно все безусловно поверили в сказанное.


Более 70% от всех зрителей не могли даже уловить перемещений его ног.


Глава вдруг звонко засмеялся. Он и подумать не мог, что в нынешнем поколении появится человек, способный получить профессию Героя Меча Бури. Для него этот случай без сомнений являлся пиком всей карьеры. Даже Его Величество, возможно, лично наградит его за такой подарок.


Учителя поняли его реакцию. Даже не обмениваясь взглядами, они вышли вперед и начали кричать поздравления - “Поздравляем Вас, Глава! Спустя десятилетия старательных поисков алмазной жилы, выпусков учеников, Вам наконец удалось найти действительно кого-то стоящего! Вы сделали из него Героя Меча Бури!”


“Да, да! Герой Меча Бури, это только начало. С таким-то талантом парня, он достигнет Божественного уровня всего лишь за каких-то десять-двадцать лет. И тогда и Хуан Линь, и Глава, наконец, получат заслуженные награды”


“Точно, с момента создания Академии не было подобного таланта! Более чем за двести лет Главе единственному удалось найти такой алмаз!”


Каждый пытался угодить Главе словом. Еще недавно ненавидевшие Синцзянь всей душой люди, стали относиться к нему иначе.


В конце концов, никто из них не был идиотом. Какой дурак пойдет против Героя Меча Бури? Против человека, что в будущем станет учеником Божественного уровня..?


Пусть все лестные крики и были фальшью, ни Глава, ни Линь не хотели сейчас отвергать их. Оба, с улыбками на лицах, стояли и наслаждались ими.


Наконец, Глава спокойно начал - “Достаточно, достаточно! Теперь можете расходиться”, - затем он бросил взгляд в сторону Синцзянь. Он смотрел на парня, словно на сокровище - “За мной, Синцзянь. Теперь, когда Вы – Герой Меча Бури, нам нужно отнестись к дальнейшим тренировкам серьезно. Нам нужно составить планы...


“Хммм, насколько я помню, у вашей профессии есть особая специальность, повышающая скорость, правильно? Отлично, ведь у Лорда Кирста десятки Воздушных Орлов. В качестве подарка, я добуду тебе парочку… Твоем телу нужно такое питание”


Толпа тяжело сглотнула слюнки. Воздушные Орлы – личные питомцы Лорда города. Свирепые хищники 20 уровня, настоящее сокровище!


Никто не хотел верить в то, что по одному только зову Главы, Синцзянь и правда станут кормить такими деликатесами. Зависть в их глаза стала сверкать гораздо ярче.


Однако, повлиять на это они уже никак не могли. Синцзянь был достоин такой награды. За всю историю империи существовало лишь три человека, подобных Синцзянь. И обделять деликатесами четвертого не станет никто.


.
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Глава 65



Глава 65 Новости


Глава, Хуан Линь и Синцзянь покинули арену. Уже через несколько минут вокруг нее не осталось почти никого.


Лишь Барбара до сих пор стояла неподвижно и пыталась понять, наяву ли все это случилось, или ей только привиделось…


Вдруг она закричала. Голос ее был ошеломленный и злой, - “Это как так? Как? Как бездарь вроде Фан Синцзянь, человека из канавы, бедняка, смог совершить… Совершить переход и стать Героем Меча Бури?! Кааак?!”


“Какая теперь уже разница?”, - холодно усмехнулся стоявший рядом с ней Фердинанд - “Барбара, возьми себя в руки. Отныне Синцзянь нам не ровня…”


“Что?”, - удивленно посмотрела она на него - “Да ты же трус! Неужели ты решил так рано сдаться? Ну он ведь просто какой-то там Герой Меча Бури, разве не так? Пусть в будущем он и сможет стать учеником Божественного уровня, но сейчас-то он таковым не является! По крайней мере, у нас есть шанс, если наши с тобой Академии…”


“Да что ты несешь, дура! Ты что, вздумала старейшин своих на верную смерть посылать? У тебя совсем мозгов нет, как у Ребекки?”, - холодно отвечал Фердинанд - “Фан Синцзянь уже стал Героем Меча Бури, какая теперь разница, что мы будем делать? Теперь уже даже наши кланы не смогут повлиять на решения Главы и прочих. Синцзянь стал обладателем самой редкой профессии во всей Империи.


“И еще, только попробуй вмешать меня в свои интрижки… Да и стариков своих не вздумай использовать. Злости это твоей в любом случае не убавит, а вот родственников ты уже никогда потом не вернешь.


Один только Хуан Линь чего стоит… Разнесет твой клан в пух и прах и бровью не дрогнет.”


Окончив свою тираду, Фердинанд развернулся и побрел прочь. Барбара еще провожала его своим бледным от злости лицом некоторое время, но совсем скоро ушла и сама.


…


Тем временем, путь троицы лежал в офис Главы Академии. Войдя внутрь, Линь сразу же начал - “Тут и говорить нечего. Другие инструкторы здесь бессильны, отныне Синцзянь будет находиться лишь под моим контролем. Все, что мне нужно – разрешение на использование ресурсов Академии.


А, еще. Заполни, пожалуйста, заявку на Божественное Оружие. Я бы хотел, чтобы Синцзянь к началу следующего экзамена был хорошо одет”


Затем он обернулся к Синцзянь - “Тебе что-нибудь еще нужно? Говори прямо сейчас, не бойся. Не только я, но и сам Глава высокого о тебе мнения”


Поглядев на Главу, Линь дал и ему слово. Тот, покачав головой, повернулся к Синцзянь и начал - “Синцзянь, ни о чем не беспокойся. С этого момента твое обучение становится главной целью нашей Академии. Если ты станешь сильнейшим и на Региональном Отборе, я дам тебе все, что ты только захочешь”


Синцзянь немного потупился, вспоминая, какой жидкостью лечил его Линь, и, наконец, ответил - “Та лечебная жидкость, что наращивает потенциал. Может ли Академия дать мне ее? Скажем, по одному ведру в день?”


Линь улыбнулся взглядом, а вот Глава от такого запроса побледнел - “Знаешь ли ты, сколько нам будет стоит одно такое ведро этой жидкости в день? Даже самые богатые аристократы Империи не могут себе такого позволить!


“Впрочем, как насчет такого. Каждое утро я буду посылать тебе по чашке Каши Пробуждения, приготовленной на крови девяноста девяти различных существ. Все это в сумме даст тебе 500 очков потенциала. Каждый день”


Синцзянь обрадовался, но на этом его требования не закончились - “Ну, и оружие мне хорошее бы не помешало”, - он вытянул свой длинный меч. На его лезвии было много зарубок, а боковая сторона была покрыта царапинами - “А то этот что-то уже совсем потрепался...”


“Оружие сможешь выбрать из Имперской оружейни, любое на свой вкус… А, точно. Ты же еще не знаешь про Божественное Оружие. Я доложу о заявке в Империю, и они создадут для тебя особое оружие - Божественное”, - заулыбался Глава - “Только не беспокойся. Это Имперское Божественное Оружие ты сможешь использовать всю свою жизнь, не должно испортиться...”


Парень кивнул - “Хорошо, а Убийственные техники?”


“Тоже не переживай”, - развел руками Глава - “Сможешь выбрать любую из двадцати шести секретных техник Кирстской Академии”


…


В городе новости о том, что Синцзянь удалось заполучить профессию Героя Меча Бури, уже давным-давно были известны. Буквально на каждом углу люди шептались и делились своими догадками и слухами.


В здании Академии, в отсеке для семей инструкторов, шел седобородый старик. В этом году ему уже нужно было покидать свою должность тренера и уходить на пенсию. С мрачным видом, шоркая ногами по полу, он толкнул входную дверь.


Он вошел в свою квартиру, на пороге его уже ждала жена - “Старик, послушай, что я хочу тебе сказать. Хулинь уже закончил первый переход по профессии и получил 19 уровень. Говорят, он получил специальность Трех Голов Шести Рук и Высокоскоростной Регенерации. На следующем Региональном Отборе он точно станет Чемпионом.


“А еще, я думаю, он неплохо ладит с нашей Ли’Эр [1], к чему эти твои возражения, а?”


Стоявшую рядом с матерью Ли’Эр бросило в краску. Весь ее вид выражал глубокое волнение, но пересилив свои чувства, она спокойным голосом поддержала мать - “Отец, Брат Хулинь такой милый, такой старательный… А теперь еще он стал способен пройти Региональный Отбор! Он правда хороший для нас с тобой претендент!”


“Хулинь, да?”, - нахмурился седобородый - “Я же просил тебя с Синцзянь сблизиться. Почему ты меня не послушала?”


“Ну отец!”, - нахмурилась она, чувствуя бедственность положения - “Этот твой Синцзянь просто бедняк с деревни... Он уродливый и грязный, и... Как он вообще может быть ровней Брату Хулинь?


“Да и к тому же, не просто ведь так в народе говорят, что из-за своей самоуверенности, выбрав профессию Героя Меча Бури, он провалил свой переход? Обычный человек вроде него и рядом не стоит с Братом Хулинь ”


“Она ведь права, старый”, - поддакивала жена - “Спасибо Богу, что мы не послушали тебя. Подумать только, с какими бы трудностями столкнулась наша дочь, если бы и правда связалась с этим парнем.


“Жалкий человек, даже переход осилить не смог... Понятия не имею, что ты в нем разглядел. Ли’Эр отныне под моим надзором. Отныне она не будет бегать за теми, кто ей не интересен, а уж тем более за бесполезными бедняками”


“Кто ей неинтересен…? Бесполезными бедняками...?”, - тяжело вздохнул старик - “Вы, ребята, и в правду слепцы. Он ведь закончил первую профессию и даже стал Героем Меча Бури... Да что уж там это, он и Кауница совсем недавно избил”


“Чего? Как это возможно?”, - вскрикнула жена, сверкнув глазами - “Он правда стал Героем Меча Бури!?”


Тот холодно и без энтузиазма повторил - “Ну конечно. И про Хулиня не упоминайте больше. Первый переход для него – это в лучшем случае максимум. Сможет ли он дойти до стадии Вызова-Небес на 20 уровне? Даже с форой в столько лет Синцзянь обошел его”


“Не верю”, - вскричала подверженная синдрому принцессы Ли’Эр. Повышая голос, она продолжала - “Брат Хулинь самый лучший! Какой еще Герой Меча Бури? Да мой Хулин ему такой урок преподаст на Региональном Отборе... Он обязательно пройдет Региональный Отбор и станет Присужденным Рыцарем!”


Старик вскипел так, что его борода встала дыбом - “Ну, посмотри, что ты сделала из своей дочери…”


…


Школа Пути Меча. Огден вошел внутрь, на нем виднелись доспехи Городской стражи. Кивнул шедшим навстречу студентам. Ему нравилось, как здешние люди к нему относились, тут все считали его настоящим авторитетом.


Однако, на самом деле все было не так радужно, как могло бы показаться. Огден провалил Отбор и семья отказалась оплачивать его обучение и дальше. Ему пришлось найти работу и зарабатывать самому. Хвала небесам, что он числился в сотне лучших, ведь только это и помогло ему устроиться в Городскую стражу.


Вероятно, если он будет прикладывать усилия и усердно работать как Джек, то в конечном счете сможет пройти Отбор префектуры и получить место в Академии. Однако, в лучшем случае на все это у него должно уйти не меньше семи-восьми лет...


К горю или к радости, для Огдена это практически невозможно. Он слишком зависим от денег и усердно тренироваться у него не выйдет. Скорее всего, он так и останется воином 9 уровня до конца своей жизни.


Услышав как кучка студентов обсуждает прохождение Отбора Синцзянь, Огден не выдержал и вмешался - “Старые у вас тут слухи. До вас что, совсем новости не доходят? Синцзянь-то теперь бесполезен...”


“Бесполезен? Это еще как?”, - закричал паренек лет десяти - “Старший Брат Синцзянь же Чемпион Отбора, как он может быть бесполезным, если сумел занять первое место!? ”


“Он прав, Синцзянь занял первое место и стал Чемпионом Отбора. С чего бы ему быть теперь ‘бесполезным’?”


“В будущем мы станем такими как он. Сначала станем мастерами базовых техник, примем участие в Отборе, а потом и вовсе его пройдем!”


Огден улыбнулся и оскалил зубы - “Да вы, ребята, еще совсем мелкие. Что с того, что он прошел Отбор? Слушайте... Аристократия готовилась к будущим тренировкам еще задолго до перехода.


“А, точно. Вы же уже способны понять, что Отбор это только начало? Переход по профессии, вот настоящий и самый опасный экзамен, что начинается после него...


“Кауниц из клана Трессии завершил его всего лишь за десять дней. Синцзянь готовился три месяца и в итоге провалился.


“Нам не суждено преодолеть эту яму между теми, кто растет в роскоши с пеленок и теми, кто добивается всего сам.


“Вместо бездумных тренировок, вы бы лучше последовали моему примеру и начали служить таким как Кауниц. Если вы справитесь хорошо, вас обязательно наградят лечебными мазями или редчайшими деликатесами, одна порция которых заменит вам десять дней упорных тренировок…”


-------------------------------------------------------


[1] Девочку зовут Ли, поэтому люди, состоящие с ней в достаточно близких отношения, по правилам могут обращаться к ней, используя приставку “`Эр”. В большинстве случаев это характерно при обращении старшим к младшим, а не наоборот.
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Глава 66



Глава 66 Убийственные Техники


Услышав слова Огдена, Ламберт решил вмешаться - “Огден, тебе правда нравится сплетничать? Пусть Синцзянь и провалил первый переход по профессии, сильнее его ты от этого все равно не стал”


“Хехе, ну тут тоже трудно сказать. Ведь он провалился, а, значит, в будущем он станет бесполезным бродягой. Вот если бы я пару лет назад принял участие в Отборе, прошел его, а затем получил профессию, я уже был бы куда сильнее Синцзянь…”


В ту же секунду в школу вошел Киль. Он заметил Огдена и нахмурился - “Раз уж ты больше не ученик Школы Пути Меча, что ты вообще тут забыл?


“К тому же…”, - не давая Огдену шанса ответить, он начал - “К тому же, насколько мне известно, Синцзянь удалось завершить профессию и стать Героем Меча Бури. Более того, совсем недавно он избил Кауница. На арене. Сам”


Киль жалостливо посмотрел на гостя - “Посоветовал бы тебе поменьше о нем гадостей болтать”


Закончив, он повернулся и направился к своей комнате, на ходу думая - ‘Я и представить не мог, что талант Синцзянь может настолько превзойти мои ожидания. Герой Меча Бури… Так или иначе, поделать я уже с этим ничего не смогу. Надо будет поговорить с Синцзянь наедине. Ему придется сложно, даже главы Империи захотят видеть его в своих рядах’


Оставшись наедине в своей комнате, Киль достал какую-то коробочку и открыл ее. На его лице тут же появилась улыбка…


…


Синцзянь, тем временем шел за Линем. Они все шли и шли, и уже прибыли в самые глубокие окрестности Академии. Вдруг, Линь начал - “Теперь, когда ты стал Героем Меча Бури, ты обрел крепчайший фундамент. Что тебе нужно делать теперь? Правильно, получил еще более крепкий фундамент! Такой фундамент, благодаря которому ты сможешь превзойти небеса.


“Конечно же, обладая заурядным фундаментом, ты сможешь получить 19 уровень или даже 29, но получить Божественный уровень ты не сможешь никогда.


“Синцзянь, знал ли ты, что твоя цель сейчас – становление воином Божественного уровня? Ни за что не смей останавливаться на втором переходе…


“Отныне у тебя будет достаточно времени. Каждую ночь ты будешь способен улучшать свои характеристики самостоятельно.


“Сегодня, в течение дня, я дам тебе пару новых Убийственных Техник и специальностей. В обед Академия будет подавать тебе блюда из различных чудовищ. Еда будет необычная, сразу говорю. Тебе придется хорошенько постараться, чтобы переварить ее. Используй Волны.


“К тому же, отныне тебе запрещено самостоятельно убивать существ, в том числе людей. Теперь все твои силы должны уходить на развитие, на увеличение характеристик. Как только характеристики достигнут своего лимита, только тогда тебе будет дано право повышать уровень и заниматься своей профессией. Если сделаешь все правильно – твои характеристики станут выше, чем у любого другого Рыцаря твоего же уровня в два раза.


“Другим такой способ обучения недоступен, их талант ограничен. Они получают по одному очку характеристики раз в один-два месяца. Не заниматься профессией в таком положении – пустая трата времени. Только занимаясь ей, они и смогут сделать из себя что-то действительно стоящее.


“С тобой все не так. Синцзянь, не смей поднимать уровень… Твой талант позволит тебе набрать куда больше выгоды, чем ее могут себе позволить другие. Занимайся характеристиками год, два, три, сколько угодно, но поднимать уровень – не смей! Только так время и потенциал, затраченные тобой во время тренировок, смогут возрасти в несколько раз.


“Запомни, отныне тебе запрещено убивать. Не трогай ни чудовищ, ни людей!”


Синцзянь понимал суть слов Линя. К примеру, его заскочившая за отметку в семь десятков очков ловкость: каждое ее дополнительное очко стоит сейчас 70,000 очков потенциала. Так, если Синцзянь подымет, скажем, три уровня и тем самым повысит свой предел характеристик, что сейчас выше сотни, каждое новое очко будет стоить ровно 100,000 потенциала. Вместо этого Синцзянь было бы лучше использовать возможность и получать характеристики с прежней стоимостью в 70,000 потенциала до тех пор, пока у него не наступит стагнация.


Поразмыслив, он кивнул Линю - “Хорошо”


“Вот и славно. А теперь позволь мне рассказать тебе о боях между Воинами, чей уровень приближен к Рыцарскому или даже выше...


“Взращиваемые техники развивают и подпитывают тело; Тренировочные – повышают характеристики; Собирательные Техники помогают установить связь с частицами. Убийственные техники – помогают убивать…


“Каждому завершившему переход Воину дается Силовое Поле. Полезная штука, причем, не важно, в какой области ее использовать, в обычных делах или даже убийствах.


“Обычный Рыцарь, соединив свое Силовое Поле с Рыцарской накидкой, может стать полностью неуязвимым для обычных атак...


“Впрочем, Силовое Поле лишь половина от истиной силы Рыцаря. Благодаря ему, ты можешь одолеть лишь тех, кто слабее тебя по Волнам. Однако, если вдруг столкнешься с кем-нибудь, кто сильнее, вся твоя надежда на победу автоматически будет возложена на твои характеристики.


“Поэтому, для Рыцарей, использующих холодное оружие, так важно иметь высокие характеристики. Одолеть лучника, к примеру, Силовое поле не поможет, а вот завышенные характеристики - вполне ”


Синцзянь одобрительно закивал. Силовое Поле помогает своему хозяину убивать людей на расстоянии, в этом и заключается его польза для Синцзянь. Однако, сработает это лишь только в том случае, если противник слабее его. Скажем, Чжоу или Картера Синцзянь удалось бы убить на расстоянии десяти метров. Спокойно.


Но с другой стороны, если противник сильнее заурядного рыцаря и тоже хорошо владеет Силовым Полем, в битве ему сможет помочь только грубая физическая сила.


Линь продолжил - “Убийственные техники в этом плане гораздо лучше. Ведь они созданы именно для убийств. Причем, убить с их помощью можно любого, даже самого сильного Рыцаря. Такие техники истощают все ресурсы человеческого организма, в результате увеличивая боевую мощь примерно в десять раз.


“Каждый набор движений Убийственных техник изучается слишком долго. Порой человеку нужно потратить целую жизнь, прежде чем он сможет достигнуть мастерства.


“Прямо как Меч Покинутой Огненной Молнии, что недавно показала Ребекка из клана Тресси… В результате чего, едва не убила своего собственного ученика ”


Сказав это, Линь холодно усмехнулся - “Да, техника полезная, если тебе нужно сражаться с кем-нибудь, кто слабее тебя. Вот только она не принесет никакой пользы, если противник будет ей ровней или чуточку сильнее ее.


“Эта старая карга слишком труслива для настоящей битвы. Только и может, что запугивать младших. Вот и технику себе подобрала соответствующую…


“Синцзянь, слушай. Как войдешь в секретную сокровищницу и начнешь выбирать Убийственные техники, посмотри, пожалуйста, технику Верховного Повелителя Ветра. Техника помогает овладеть ветром и, как следствие, значительно ускорить движения. Лучше этой техники тебе к профессии Героя Меча Бури больше не подойдет ничего.


“Следующие – Демоническая тьма и Вечный Божественный Меч. Их тоже можешь посмотреть. Хехе, лучшие техники в Академии! Обычно, прежде чем человеку дают к ним доступ, его подвергают множественным испытаниям. Но ты-то другое дело.


“Остальные техники можешь даже и не смотреть, они так идеально к твоей профессии подходить не будут”


Так, разговаривая друг с другом, они прошли в длинный туннель и вскоре наткнулись на громадную металлическую дверь. Двое охранников в латах, увидев приближающегося Линя, вышли вперед. Их лица были прикрыты шлемами.


Со стороны они выглядели достаточно странно. Казалось, что они и не живые вовсе, что у них нет души. Словно на посту стояли не люди, а какие-то старые зомби.


Синцзянь сразу же почувствовал их чудовищную и угнетающую ауру.


Очевидно, их сюда специально прислала Академия.


“Войдет только один”, - обратился к Линю охранник.


Его напарник подошел к Синцзянь - “И… За один раз ты можешь взять только одну технику. Ты не имеешь права копировать их, или передавать кому-либо еще. Вернуть через десять дней, в противном случае тебе будет угрожать обвинение в государственной измене”


Линь кивнул Синцзянь - “Давай, я подожду тебя здесь”.


Так, Синцзянь и вошел внутрь сокровищницы вместе с одним из стражей.


Секретная сокровищница, как оказалась, была практически пустой. Из-за того, что все входы и выходы были постоянно закрыты, внутри было душно и пахло гнилью. Потолок держали двадцать шесть столбов, в каждом из них находились книги. Кинги эти были из металла, однако, из какого именно сплава, угадать было невозможно. Так и хранились лучшие двадцать шесть Убийственных техник Академии.


Все находящиеся здесь техники и рядом не стояли с теми, что Синцзянь мог бы найти в библиотеки или узнать у мастеров. Мало того, что изучить их было сложно, куда сложнее было бы получить к ним доступ. Многие ученики, прежде чем попадают сюда, проходят целый ряд испытаний.


Но для Синцзянь, как для ученика Линя, эти испытания были лишними.


Окинув взглядом зал, Синцзянь попытался найти нужный ему столб. На каждом из них были выгравированы название техник. Поиск не дал результатов, и он медленно зашагал по залу. Уже через три или четыре столба, нашелся нужный - Верховного Повелителя Ветра.


Все это время за ним наблюдал все тот же страж. Но даже когда Синцзянь подошел вплотную к нужной ему книге, он ничего не сказал. Похоже, пока Синцзянь не нарушал никаких правил, вмешиваться страж обязан не был.


Синцзянь раскрыл учебник Верховного Повелителя Ветра. Хотя он и не до конца понимал, что там было написано, он уже успел уловить, что техника и правда стоящая.


На самом деле, Синцзянь и не должен был понимать написанного, ведь никогда прежде ему не удавалось сталкиваться с Убийственными техниками. Сейчас для него единственным техниками, с помощью которых он мог убивать были Взращиваемые и Тренировочные.


Впрочем, даже так он понимал, что техника Верховного Повелителя Ветра отличатся от всех предыдущих. Он начал читать. В книге описывалось то, как именно техника помогает убивать противников. Там было написано, что человек, обладающий ей, будет способен управлять ветром и использовать абсолютно все резервы своего тела…


Про рост тела или разума не было написано ровным счетом ничего. Не писали там и о развитии мускулатуры. Единственное, что там было описано – методы убийства. Еще была сноска, предупреждающая о вреде для здоровья.


И это верно. Просмотрев все движения и техники, какими обладала книга, Синцзянь и сам понял, почему этому было уделено отдельное внимание. Техники оказывали на тело слишком высокое давление. Не удивительно, что частое их использование приводит к самоповреждению…


…Тем не менее, на лице Синцзянь возникла улыбка.


Скорее всего, это случилось потому, что техника ему и правда очень понравилась. Ну, и, конечно же, потому, что эта техника была боевой, и для ее тренировок нужен был меч. А Синцзянь, как известно, очень любит техники, в которых используются мечи…


Посмотрев на охранника, он крикнул ему - “Я закончил. Беру ее”.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 67



Глава 67 Реакция


Тресская Рыцарская Академия это аристократическая школа, что когда-то была открыта кланом Трессии, к которому принадлежал Кауниц.


Многие студенты, что обучались в ней, были либо молодыми аристократами Трессии, либо детьми из состоятельных семей. Здесь они обучались не только боевым искусствам, но и таким вещам как: этикет, знание языка, историю и многим другим.


Здесь же они создают сети, формы различных соединений и, таким образом, добиваются успеха в будущем, обеспечивая себе уверенность в завтрашнем дне до конца своей жизни.


Та девчонка Вивиан, о которой обещал позаботиться Кауниц, попала именно сюда, и на данный момент отучилась уже около трех месяцев. Ей вовсе не было трудно. Во многом помогала ее природная красота, иногда связь с Кауницем и его неограниченным запасом ресурсов… В конечном итоге, ей удалось стать одной из сильнейших персонажей нынешнего поколения.


Слабо, едва заметно махая себе в лицо золотым веером, Вивиан, перевалившись через перила, с улыбкой на лице наблюдала за тем, как остальные ребята усердно трудятся на тренировочных площадках.


Рядом с ней возникла еще одна девушка. Блондинка, подойдя поближе, схватила ее за руку и начала - “Вивиан, красотка... Посмотри на этого Лоуреа, на парня, что недавно перевелся к нам. Сын богатейшей семьи, как-никак; а этот Виллис, молодой парнишка Главы Финансовых Дел; или Вэй Дуо, чей брат стал чемпионом Отбора пять лет назад, он и сам планирует стать победителем в следующем Региональном Отборе.


“Они же просто без ума от тебя… Ну что, кого надумала выбрать?”


Едва услышав эти имена, Вивиан засмеялась - “Эти трое уж слишком развязные и извращенные, только и делают, что хвастают, ходят вокруг да около, да дерутся друг с другом. Какое место они вообще планируют занять в будущем? Впрочем, братец этого Вэй Дуо, ну, который еще Чемпионом стал, он ничего, но…”


Ее собеседница вдруг взвизгнула от смеха - “О, я знаю, никто из них не сравнится с Кауницем. Кауниц – преемник клана Трессии, будущий глава...


“Я слышала, что ему удалось получить профессию всего за десять дней, а всего за три месяца он получил 3 уровень Волн! Даже сам глава клана называл его величайшим гением за всю сотню лет.


“И Чемпион Отбора Синцзянь ему не ровня”


Вивиан, самодовольно просмеялась и, сдерживая поток эмоций, ответила - “Кауниц неплох, но пусть сначала Региональный Отбор пройдет, потом и отвечу на его предложение…”


Затем появилось еще несколько леди. С силой Кауница, что поддерживала Вивиан, девчонка стала настоящей повелительницей всей женской половины. Теперь многие были готовы даже есть с ее рук!


Впрочем, были и те, что не уважали ее. Но появляться у всех на глазах они не смели, не то что бы открыто высказывать свое мнение.


Вдруг, в самый разгар светской беседы вмешалась маленькая девочка. На вид ей едва было девять лет, но в глаза бросалось не это. Она была очень бледная, а в глазах ее повис страх. Едва двигая губами, она сухо произнесла - “Плохо, все плохо…”


Улыбнувшись, Вивиан потрепала девчушку по щеке - “Что стряслось у нашей маленькой Конни? Не паникуй так, ты что, забыла все уроки по этикету, что тебе преподавали учителя?”


Увы, но девочка не могла прийти в себя чисто физически. Она задыхалась не потому, что только что бегала по коридору, а потому, что едва могла сдерживать себя от крика. Только теперь стало понятно, что она была чем-то сильно напугана - “Кауниц. Кауница тяжело ранили, его принесла госпожа Ребекка. Сейчас он под наблюдением, его лечат препаратами…”


“Что?!”, - резко подорвавшись с места, нахмурилась Вивиан - “Как это так? Как Кауниц мог получить тяжелые Раны, он ведь Рыцарь Академии? Что случилось? Конни, постарайся успокоиться, и расскажи, что там стряслось”


“На арене. Кто-то побил его на арене, нанес ему сильные повреждения”


“Арена?”, - опешила та - “У него снова была дуэль? Но ведь, он должен был драться с Синцзянь, парнем, что провалил свой переход по профессии, не мог он ему проиграть... Но если так, то кто же тогда был его противником…?”


“Точно, Фан Синцзянь!!”, - вспыхнула Конни, услышав знакомое имя - “Это был он, Фан Синцзянь!”, - Конни пыталась рассказать все, что было ей известно - “Я слышала, что ему все-таки удалось ее завершить, он стал этим, ну, этим… Как его… Герой Меча чего-то там...”


В ту же секунду глаза многочисленных леди вспыхнули - “Герой Меча Бури?”


“Да, да, да”, - закивала девочка - “Говорят, Фан Синцзянь стал Героем Меча Бури, говорят, побил Кауница всего лишь парой ударов!”


Брови Вивиан сдвинулись, лицо окаменело, а голос стал низким - “Герой… Меча… Бури..?”


Теперь в глазах недавно обступивших Вивиан леди пропало удивление. Но вдруг появился огонек задора. Им вдруг стало интересно…


“Что, правда, Герой Меча Бури? Я слышала, что за всю историю Империи существовало лишь три человека, которым удалось получить эту профессию”


“И правда. А я слышала, что все они стали воинами Божественного уровня”


“Айя, а вдруг и он станет им?”


Молодая леди, стоящая спиной к Вивиан, обернулась, поддавшись любопытству, и спросила напрямую - “Вивиан, я слышала, что Синцзянь из той же школы, что и ты. Вы же учились в Школе Пути Меча, наверняка вы общались… Какой парень, а? Ну почему ты нам его не представила?”


Ответ не последовал, но вместо этого выражение Вивиан переменилось. Она сжала зубы, а глаза ее стали полны ненависти. Громко топая, она пошла прочь - “Пойду, посмотрю, как там Кауниц”


Пока она шла, ей думалось о Синцзянь. Она искренне не понимала, как он смог получить профессию Героя Меча Бури. В сердце появились отголоски сожаления об утраченном прошлом…


…


То же время. Секретная комната клана Трессии.


Покрасневшая лицом Ребекка с яростью докладывала главе клана, отцу Кауница, о случившемся, -“Фан Синцзянь, ох уж этот мелкий ублюдок! Нельзя позволить стать ему сильнее. Этот парень даже со мной драться собирался, представляешь? А сейчас он еще и Герой Меча Бури. Если мы его не остановим сейчас, он сам в будущем нас всех остановит”


Абсолютно спокойный, Глава отвечал - “Так поэтому ты напала на него? Еще и с Хуан Линем сцепилась в результате..?”


Видя лицо полное безразличия, Ребекка закричала - “Ну он же твой сын! Твой родной сын! Что, тебе было бы лучше, если бы я не вмешалась? Когда вообще наш клан терпел подобные унижения!?


“Фан Синцзянь… Я должна убить этого мелкого ублюдка, я покажу этому Линю, к чему приводит неуважение к старшим. Братец, мы должны написать нашему Старшему Брату, он ведь теперь в столице Импер…”


Комнату оглушила тяжелая пощечина...


Ребекка не могла поверить в то, что только что произошло. Никогда прежде она не получала от него ударов.


“Старая ты дура!”, - вспылил, наконец, Глава Трессии - “Я ведь попросил тебя устроить к ним в Академию и стать тренером, встречать новых учеников, показывать им хорошее отношение, помогать… ты должна была вернуть нашему клану лицо. Поднять нас в глазах Старшего Брата. Не говорил я тебе являться туда и заводить новых врагов!!


“Знаешь ли ты, кто такой Хуан Линь?! Он был ‘Богом-убийцей’ в западной армии в свое время! А знаешь ли ты, сколько в западной армии парней ‘жизни-и-смерти’[1]? И сколько им теперь платят в столице за их былые подвиги?!”


“И Синцзянь, ему всего лишь шестнадцать лет, а он уже Герой Меча Бури. Ты вообще представляешь, какой из него монстр растет?! Хорошо, что ты по нему не попала, но если бы ты хоть маленько... Ты… Ты… ты... У меня слов нет!


“Ты бездарь и в бою и в учебе!


“Отныне ты под домашним арестом. Я тебе запрещаю покидать резиденцию. И в Академию тебе путь закрыт, от твоего имени я попрошу отпуск. Лично”


Окончив свою искрометную тираду, Глава встряхнул рукавами и вышел прочь, оставив Ребекку с краснеющим отпечатком ладони наедине.


В следующий миг, горькое чувство досады Ребекки сменила злоба - “Хорошо, хорошо, хорошо... Раз уж вы все меня недооцениваете, это дело я возьму не себя.


“Думаешь, у тебя одного есть друзья? Мелкий ублюдок, что с того, что ты Герой Меча Бури? Мертвый Герой Меча Бури ничем не отличается от мертвеца обычного человека!”


-----------------------------------------------------------------


[1] Их дружба крепка настолько, что они готовы пожертвовать друг за друга жизнью.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 68



Глава 68 Воздушное бедствие


“Скорость – это сила”.


Именно так было написано на первой странице книги Верховного Повелителя Ветра.


Техника Верховного Повелителя Ветра, как уже было известно, это техника, полностью базируемая на скорости.


Вздымать ветер, создавая Ци меча, накладывать ее одну за другой на предыдущую, тем самым увеличивая свою скорость… Иными словами, эта техника помогает создавать Ци меча и затем учит управлять ею. Владелец этой техники, безусловно, должен обладать невероятной силой, ловкостью, реакцией и контролем, дабы быть способным совладать с ней.


Чем быстрее воин машет мечом, тем сильнее у него получаются потоки Ци. Эта же Ци меча потом и увеличивают скорость воина.


“Эта убийственная техника очень серьезная, базируется на взаимодействии с вездесущим пространством, помогает увеличить не только скорость, но и урон, который ты мог бы нанести врагу”


Глядя на вступление в книге, начал Линь - “Синцзянь, твое искусство владения мечом поистине бесподобно, должен признаться, я никогда прежде не изучал эту технику. Поэтому, все, чем я смогу тебе помочь – дать максимально полезные указания. Однако, тебе в любом случае придется рассчитывать только на себя”


Сказав это, он улыбнулся - “Но, парень, я верю, что у тебя хватит ума справиться и самому. Ты способен получить высокий уровень владения Убийственным техниками, я это знаю…”.


С того самого момента и начались рутинные дни Синцзянь, когда он только и занимался тем, что изучал технику Верховного Повелителя Ветра.


Начиная с самого раннего утра, Синцзянь приступал к созданию Ци. Наиболее мощных Ци у него получалось в районе тысячи. Даже за полкилометра от виллы Синцзянь, случайный прохожий мог увидеть вздымающийся в небо воздушный клинок, что постепенно рассеивался в голубом небе.


Каждый раз, как Синцзянь наносил косой удар по воздуху, придавая лезвию своего меча непомерную скорость, он создавал ударные волны, что в дальнейшем и приобретали форму Ци меча.


Все эти потоки, разрубая атмосферу, заставляли воздушные поток двигаться и менять свое направление. Некоторые из них были особенно сильные и жесткие, но некоторые, все же, выходили слабые и мягкие. И вот, уже спустя некоторое время Синцзянь удалось создать свои первые вихри, потом ураганы, и, наконец, настоящие воздушные столбы…


Все эти таинственные явления техники Верховного Повелителя Ветра появлялись в результате атак, нанесенных по воздуху. Но, при этом в дело были вмешаны и Ци меча, которыми, к слову, ему удалось овладеть достаточно легко, особенно на фоне своих многочисленных изученных техник.


На создание одной тысячи таких Ци у Синцзянь уходил час, но в результате силы его покидали. Он работал на износ, и очень скоро даже начинал ощущать, как его внутренности повреждались.


Все это было потому, что Убийственные техники, как уже было написано в учебнике, в любом случае оказывают на тело воина тяжелое давление. Мелкие сосуды или даже сердце рано или поздно получат некоторый ущерб. Если бы характеристики Синцзянь не были столь высокими, ему бы не дали допуск до таких техник. Ряд испытаний существует не просто так. Человеку, не обладающему достаточным количеством, к примеру, силы или ловкости, уже после первого применения техники может стать плохо.


Убийственные техники не помогают повысить характеристики, но и не помогают улучшать или получить новые специальности. Они вообще никак не помогают развивать свое тело, однако, безусловно, помогают развивать его боевую мощь. По этой нехитрой причине Синцзянь и взялся учить их. Так, вместо пустого прожигания своих сил и времени, он, по крайней мере, наконец, начнет приближаться к своей цели.


А ведь времени у него и правда почти не оставалось…


После тренировки Синцзянь обедал. Бесчисленная прислуга Академии вносила одно за другим блюда из редчайших животных, следом шли старейшие медицинские травы, что растут едва ли не на самых высочайших пиках гор и, конечно же, среди всего этого было как минимум десять Ветряных Орлов. Словом, все, как и обещал Глава.


Эти Ветряные Орлы отличались не только своей исключительной редкостью, но и тем, что их с самого рождения кормили медикаментами.


После того, как Орлов убивают, их помещают в огромный чан, и затем начинают варить в бульоне из сотен лекарственных трав.


У Синцзянь была возможность съедать порцию такого мяса и запивать его все тем же бульоном каждое утро! Блюдо было поистине освежающим и, буквально, таяло на языке... Шелковая текстура мяса, вместе с этим несравненным запахом, давали настоящий взрыв, перед которым не могли бы устоять ничьи вкусовые рецепторы.


Естественно, блюдо это отличалось не только вкусовыми качествами. Также, оно было очень питательным. Глава говорил, что одна такая порция помогала бы Синцзянь увеличивать его ловкость на 1-2 очка ежедневно. Кроме того, этот деликатес отлично восстанавливает силы и помогает затянуться ранам.


После обеда Синцзянь ожидал массаж. Два опытных Рыцаря, используя Силовые Поля, массировали мышцы и вены на всем его теле. Таким образом, помогая застоявшейся в них крови и жизненной энергии двигаться дальше, и скорее залечивать внутренние раны, что были получены во время интенсивных тренировок.


Такой вид лечения был недоступен даже самому Главе, многие люди, узнавая о том, что Синцзянь делают особый массаж, впадали в беспамятство от зависти…


На тренировочных площадках Синцзянь двигался так быстро, что, казалось, быстрее уже невозможно. Он наносил свои удары по воздуху один за другим, многие едва могли их заметить. От каждого удара воздух разлетался в стороны, Синцзянь начинал создавать Ци меча. Однако, эти Ци были вовсе не похожи на те, что он создавал утром. Пролетая по кривой траектории, они начинали виться воронкой и окружать его со всех сторон. Очень скоро вокруг тела Синцзянь появилось плотная стена из ветра.


Эти стены не помогали Синцзянь двигаться быстрее, но они обладали чрезвычайной атакующей мощью. Поскольку, столб ветра, что вращался вокруг его тела, касался и земли, на мраморном полу вскоре появились зарубки, глубина которых составляла чуть больше десяти сантиметров.


Затем снова кушанья. На этот раз лекарства и сущности зверей. По плану они должны были помочь зарастить раны и прочие повреждения, полученные во время предыдущей тренировки.


Затем симуляция боевых действий. Иногда в качестве оппонента выступали другие Рыцари, иногда преподаватели. Порой с Синцзянь выходил даже сам Линь.


За их сражениями было интересно наблюдать, сейчас как раз происходило одно из таких: Синцзянь, окутывая себя ветряным столбом, пропадает из виду, а после начинает скакать вокруг Линя, пытаясь найти у него слабое место, то пропадая из виду, то вновь появляясь.


Сам же Линь не двигается. Он просто держит в руках свой длинный меч из черной стали и порой атакует. Однако, каждый его удар встречает ветер Синцзянь. Причем, с такой силой, что меч Линя едва ли не отправляется в полет.


Со специальностью ‘Покорения Мира Мечом’ и техникой Верховного Повелителя Ветра, скорость Синцзянь ломала все представления. Со стороны казалось, что он, сдвинувшись с места, создавал позади себя десять последовательных копий. Он, словно подхваченный ветром, был и спереди и сзади Линя одновременно.


Бум бум бум бум бум!


Каждый раз, когда Синцзянь едва заметно замедлялся, мечи сражающихся издавали оглушающий лязг. Сразу после этого, Синцзянь вновь пропадал из обзора Линя и, появившись в совершенно другом месте, ударял еще раз.


Но и на этот раз любая его атака была заблокирована. Последнее, что можно было увидеть, перед тем, как Синцзянь испарился вновь – то, как его меч медленно прогибается!


Дзиньдзиньдзиньдзиньдзинь! Над тренировочной площадкой повис нескончаемый звон. Искры то и дело отлетали в разные стороны. Вот, что случается, когда два меча сталкиваются друг с другом множество раз подряд…


В процессе сражения, Синцзянь начинал постепенно ощущать, как его телу становится все хуже и хуже. В первую очередь это происходило от перенапряжения, мускулатуры. Следующей причиной было атмосферное давление, ну и, конечно же – слишком высокая скорость.


Его Звуковые Волны Ласкающего Ветра вращались по телу так быстро, как никогда прежде, сокращая возложенное на тело напряжение и укрепляя его кожу.


Искусство Медитации Ледникового Периода тоже работало во всю, анализируя движения Линя и подсказывая Синцзянь верный ход. Все мышцы и кости Синцзянь сейчас были на пределе...


Убийственные техники наносят ущерб не только тому, на кого их используют, но и тем, кто ими пользуется. Все равно, что травмы рук у боксера, больные колени у бегуна или травмы спины у пауэрлифтеров.


Таким образом, Убийственные техники, черпая накопленную силу Волн и культивационных методов, хотя и способны стать в руках человека грозным оружием, тем не менее, являются и не менее вредным оружием для самого ее владельца.


Метание человеческих фигур происходило еще некоторое время. Наконец, Линь, издав рык, выпустил наружу свое Силовое Поле и полностью смел ветер с Синцзянь.


Задыхаясь, Синцзянь сбавил свой темп и остановился. Дело было в том, что его меч разлетелся на две половинки. Обычное оружие уже было неспособно сдерживать удары Синцзянь. Теперь ему требовалось нечто большее.


С блеском в глазах, Линь глянул на него - “Парень, твой талант…”, - он затряс головой - “Словно, словно ты обучался мечу десятилетиями!


“Ци меча и потоки ветра, создаваемые твоими ударами, увеличивают скорость твоих атак и движений вдвое. Когда ты достигнешь максимального уровня этой техники, даю слово, ты будешь значительно быстрее меня…”


“Не может быть такого”, - потряс головой Синцзянь - “Моего контроля недостаточно. Пока я буду тренироваться, я непременно буду увеличивать свою скорость, вот только среагировать на нее у меня не получится. Я не могу контролировать свои силы, мои характеристики этого не позволяют...


“Сейчас я в лучшем случае смогу наносить удары всего лишь в два раза быстрее обычного. Это мой предел, тело едва выносит его, все из-за моей неоднозначности тренировок”


Слегка коснувшись подбородка, Линь ответил - “Твой талант очень выдающийся, но понимание ветра, увы, нет. Начни работу с этого...”


“Мхм”, - кивнул парень - “Чем быстрее мои движения, тем выше сила Ци меча. А чем выше сила Ци меча, тем больше помощи она сможет мне оказать…”


Эта техника полностью зависима от скорости, но более того, чем чаще человек ее использует, тем сильнее он становится со временем.


“Физическая сила, контроль, мощь, ловкость… Сколько же всего мне предстоит для начала развить...”
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Глава 69



Глава 69 Попытка


Окинув Синцзянь с ног до головы внимательным взглядом, Линь спросил - “Синцзянь, зачем так переживать? Ты уже добился того, на что люди тратили целые жизни!


“Ты еще молод, торопиться некуда. Бывает, случается так, что второпях человек начинает допускать самые очевидные и глупые ошибки, из-за которых в результате и проигрывает.


“Тебе нужно успокоиться. Вот когда улучшишь свой фундамент, тогда и достигнешь того, чего другим людям и не снилось”


Слушая наставника, Синцзянь понимал, что каждое его слово несет правду. Однако, правда эта была не для него. Он, было, хотел возразить, раскрыл рот, но… Ничего не сказал.


Заметив это, Линь как-то странно посмотрел на него - “Синцзянь… Может, ты что-то хочешь мне рассказать?”


Синцзянь очень хотелось поделиться тем, что у него осталось слишком мало времени. Он хотел рассказать, что за каких-то пять лет ему нужно добиться всего, чтобы стать по-настоящему сильным. Он хотел рассказать про то, как ему хочется найти Кэролайн и про то, как ему хочется вернуться в Клан Фан, что в Демоническом Городе, о том, как ему хочется расспросить свою ненавистную бабулю о матери...


Но в следующий момент Искусство Медитации Ледникового Периода сделало свое дело. Полностью утратив весь интерес к диалогу, он выпрямил спину и совершенно спокойно ответил - “Ничего. Мастер, можно ли мне пройтись одному?”


Линь кивнул - “Да, конечно, отдохни. Твоя утренняя тренировка итак закончена. А вот после обеда будь наготове. К тому же, скоро тебя будет ждать ванная с лечебной жидкостью. Хорошая штука, Глава сам ее готовил. Средств Академии хватит на месяц таких тренировок”


Сказав это, он повернулся к двери и уже на ходу продолжил - “И еще. Синцзянь, я твой Наставник. Если тебя что-нибудь будет беспокоить или волновать, знай, что ко мне можно обратиться всегда…”


Как же жалко, что разум Синцзянь был уже полностью поглощен Искусством Медитации. Теперь для него раскрыть свою тайну было невозможно. В ответ он лишь слабо кивнул - “Не беспокойтесь, мастер, я и правда в порядке”


Линь ушел и Синцзянь прилег отдохнуть. Его взгляд упал на колонку с техниками:


‘Техника Верховного Повелителя Ветра. Чем быстрее скорость, тем сильнее Ци; Чем сильнее Ци, тем быстрее скорость.


‘Божественный Меч Теневого Ветра уже увеличивал мою скорость, и я уже сталкивался с Границей Отрицания. Пока буду использовать эту технику, моя скорость будет увеличиваться.


‘И тогда…’


Не закончив мысль, Синцзянь подорвался с места и подошел к стойке с оружием. Выбрав новый, целый меч, он взял его в руки.


Изучая технику Границы Отрицания, ему удалось заработать 30,000 очков потенциала, с которым он, к слову, мог бы использовать ту же технику в течение 30 секунд!


Чем он, собственно, и начал заниматься. Включив технику, Синцзянь во мгновение ока стал ощущать витающую вокруг него энергию. Эта энергия исходила от частиц эфира, ее притягивало к телу Синцзянь словно магнитом. Едва первые потоки коснулись его кожи, как он тут же почувствовал, как кровь в его венах забурлила, а по конечностям ударил поток энергии.


И вены и мускулатура заметно увеличились в размере, но уже в следующий момент уменьшились, и приняли немного отличающийся от первоначального состояния вид. Скорость их сокращений теперь стала вдвое выше.


Синцзянь аккуратно шагнул вперед... В ту же секунду почувствовал, как ветер окутал его тело, словно вода. Впрочем, шаг было сделать не так уж и просто. Один такой шаг отнимал в десять раз больше энергии, чем обычный.


Он понимал, что все это иллюзия, потому слишком на этот счет не волновался. Он продолжал. Техника Верховного Повелителя Ветра среагировала, но на этот раз немного иначе. Теперь скорость была даже еще выше прежнего!


Воздух начал приобретать все более плотную форму. Теперь Синцзянь не просто чувствовал сопротивление, но чувствовал, как ему становится тяжело дышать. Каждая клетка его тела испытывала на себе все нарастающее и нарастающее давление. Он замахнулся, меч блеснул, , тень на земле едва за ним не успевала. В считанные секунды над тренировочной площадкой нависла ужасающая аура и меч, словно тысячетонный дракон, вонзился в пол, оставив после себя глубокую яму…


Волны Ци, что вылетели в результате этой неистовой атаки, уже неслись навстречу стене, грозя раздробить ее на кусочки, однако, Синцзянь, топнув ногой, обогнал их, и ударил к ним навстречу.


Жух жух жух жух жух. Сотни Волн, обладающие не меньшей силой, какую мог бы показать в свои лучшие годы Кауниц, уже рвали воздух.


Фигура Синцзянь вновь метнулась, словно вспышка.


Двигался он сейчас в два раза быстрее, чем на своей пиковой скорости ранее. Сейчас, благодаря Границе Отрицания, он с легкостью бил все свои рекорды.


Воздушные потоки сотрясали тренировочную площадку. Казалось, в комнате разразилась настоящая буря, ветряные столбы то и дело, словно бешеные псы носились из угла в угол, сметая все на своем пути.


Сам Синцзянь видел сейчас лишь бесконечные вспышки своего меча. Скорость все росла и росла... Теперь даже клинку было тяжело разрубать воздух на половинки, настолько увеличилось сопротивление. Каждый новый удар дополнял предыдущий, получался бесконечный цикл, в результате которого Техника Верховного Повелителя Ветра начала помогать увеличивать скорость и силу. Потоки ветра окружили Синцзянь как тогда, во время сражения с Линем. Весь воздух на тренировочной площадке подчинялся ему.


Внезапно, внутри тела Синцзянь что-то взорвалось. Он посмотрел на свой меч. Тот был усеян белесыми паутинками, что скорее походили на мелкие разряды молний.


Ранее Синцзянь доводилось видеть такое только в своем прежнем мире. Такое происходило с сверхзвуковыми истребителями… В прочем, этот белый дымок был значительно меньше, скорее всего, из-за соответствующих размеров его клинка.


Очевидно, что клинок Синцзянь достиг невероятной скорости и нес в себе непомерную кинетическую энергию, которая в любой момент могла выплеснуться на цель.


Обычному человеку увидеть движения Синцзянь было уже невозможно. Впрочем. Почувствовать или услышать их тоже было нельзя.


Тело Синцзянь растворилось в ветре, оставив в воздухе летать лишь черную смертоносную линию, что виртуозно танцевала кругами по площадке.


С грохотом клинок меча взорвался... Синцзянь начал замедляться, и вот, уже стал видим невооруженному глазу. Дымка вокруг него не рассеивалась еще примерно десять секунд, но очень скоро улетучилась и она.


Вокруг него сотни и тысячи мечеобразных Ци все еще продолжали сталкиваться с полом и пробивать в нем глубокие дыры. Вся площадка была усеяна трещинами и выбоинами…


‘Используя Границу Отрицания, я увеличиваю свою скорость более чем в два раза. Это намного быстрее, чем как когда я задействую технику Верховного Повелителя Ветра...


‘И нужно мне всего лишь десять секунд, чтобы с ее помощью достигнуть скорости звука.


‘Если я начну расти физически и накапливать больше потенциала, страшно подумать, насколько высокую скорость я смогу развить в конечном итоге…’


Даже просто думаю, какой мощью ему уготовано обладать, Синцзянь приходил в настоящий восторг. Жалко, конечно, что существуют некоторые факторы, ограничивающие силы Техники Верховного Повелителя Ветра.


Впрочем, с достаточно сильным оружием, что будет способно выдерживать любое давление, с чуть большей физической силой и чуть большим количеством потенциала, даже сейчас было трудно представить, какую скорость удастся развить Синцзянь.


Скорость звука? Сверхзвуковая скорость? Быстрее скорости звука в два раза? Или, может быть, даже три!?


Синцзянь не знал ответа на этот вопрос. Но он знал, что пока у него есть запас потенциала, Ребекка для него не будет являться сложным противников, чьи характеристики, к слову, уже давно заскочили за сотню...


Если ему и правда удастся развить свою новую технику до такого уровня, когда каждый его удар будет быстрее скорости звука в три раза, Ребекку он забьет всего лишь одной атакой, и это не просто фантазии.


‘Потенциал. Нужно больше потенциала.


‘А еще меч. Понятия не имею, когда Империя подготовит для меня Оружие, но металл должен быть настолько крепким, насколько это вообще возможно.


‘Используя Границу Отрицания, я увеличиваю свою силу хоть и постепенно, но верно. У Героя Меча Бури нет таких умений. И показывать его, наверное, мне на людях не стоит.


‘К тому же, каждое использование будет исчерпывать мой потенциал. Так раз уж я не могу улучшать его, то какой мне смысл вообще его использовать просто так?


‘Техника Верховного Повелителя Ветра.… А вот эту технику использовать стоит. Одному Богу известно, какие бонусы она мне подарит в конце, когда я доведу ее уровень до максимального. Что же, через два месяца и узнаем…’


Размышления Синцзянь прервал стук в дверь.


“Лорд Синцзянь, Наставник Киль, что из Школы Пути Меча, хочет Вас видеть. Вы сейчас готовы принимать гостей?”


“Киль?”, - вытер полотенцем голову Синцзянь и затем добавил - “Сейчас у меня прием пищи. Пусть подождет меня в столовой”


В специально выделенной Главой столовой, был накрыт огромный и роскошный стол. На нем уже лежали разнообразные блюда.


Главным сегодняшним деликатесом был суп из гигантской хищной глубоководной рыбы. Синцзянь зачерпнул жидкость ложкой, попробовал... Его брови тут же сдвинулись. Ему удалось разобрать вкусовые качества этого блюда с первого раза, вкус был резкий, но не тошнотворный. К тому же, блюдо приятно пахло и имело освежающее послевкусие.


В следующий момент, вкусовые рецепторы стали взбудоражены настолько, что ему даже показалось, что него во рту запрыгала настоящая рыба!


“Этот суп… Он просто великолепен”, - вслух сказал Синцзянь.


Официант, что еще стоял рядом, начал - “Это блюдо было приготовлено настоящим шеф-поваром из Академии, его пригласил сам Глава. Рыба была подготовлена с помощью специальных методов, после чего потушена в сыром луке, желтке и овощах. Блюдо сделано специально по заказу, для нашего Лорда”


Прикончив тарелку большими глотками, Синцзянь почувствовал, как в его теле забилась энергия. Затем он опустил взгляд на колонку умений и, наконец, заметил, что его потенциал начал непомерно расти. Это было даже слишком. Синцзянь пришел в настоящий восторг.


В столовую ввели Киля.


Допив остатки, Синцзянь поприветствовал его - “Мастер Киль, я очень тороплюсь. Если Вы не возражаете, я перекушу во время разговора, ладно?”


“Конечно, конечно...”, - искренне улыбнулся тот. Оглядев стол с блюдами, он невольно сглотнул слюну.


‘Все эти блюда из животных и медикаменты... Одно такая тарелка полностью разорила бы меня. Академия и правда на нем не экономит’


“Ну, мастер, что Вас привело сюда?”, - закончив предложение, он проглотил охапку лекарственных трав. Приятная прохлада изо рта медленно опустилась в желудок. По телу прошел холодок, а очки потенциала стали расти быстрее.


Немного помолчав, Киль начал - “Синцзянь, что ты думаешь по поводу отношений Империи и других фракций?”


Синцзянь ответил без доли сомнения - “Империя – сильнейшая фракция, посмотрите на этот стол. Обычные фракции и четверти такого стола не набрали бы, к тому же, Империя делает это каждый день, да еще и для человека, даже не обладающего второй профессией. Удивительно, не правда ли? Я, вот, ежедневно питаюсь шестью разными блюдами…”


Киль с горечью улыбнулся. Он понял, что Синцзянь уже догадался, зачем он здесь, потому юлить больше не стал - “Синцзянь, ты начал свой путь со Школы Пути Меча. И, самое удивительное, я и подумать не мог, что из тебя вырастет Герой Меча Бури.


“Пойми меня, пожалуйста, правильно. Пока Империя сильна, ей не важно, какие люди состоят в ее рядах, каждый, начиная от бедняка, заканчивая аристократом – лишь винтик в огромном механизме. Неужели ты не заметил, как вдруг потерял свою свободу?


“Если вступишь обратно, в качестве Героя Меча Бури, конечно же, я выделю тебе место в верхушке нашей школы. Сделаю тебя претендентом на звание Главы...”


Киль достал какую-то книгу - “Это метод культивирования, основа Школы Пути Меча. Это великая книга. Меч Звездной Судьбы”.


“Если вступишь обратно в мою школу, я отдам ее тебе...”
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Глава 70



Глава 70 Ответ


Отвечать сразу Синцзянь не стал. Вместо этого, он сделал несколько больших глотков, и прикончил вторую порцию рыбного супа. Бросив взгляд на колонку умений, он отметил, что его потенциал теперь растет по 50 очков за раз.


Затем он протер полотенцем рот и посмотрел на лежащую на столе книгу. Взгляд коснулся описания, ему было интересно, подходит ли для его профессии эта техника или нет. Однако, в руки он ее так и не взял. В самом деле, у него уже была Убийственная техника, так зачем ему нужна еще одна?


Если бы у него было впереди, скажем, несколько десятков лет, тогда сбор техник из разных школ имел бы смысл. Но, к сожалению, у Синцзянь оставалось всего лишь четыре года и три месяца, потому наилучшим вариантом для него была бы концентрация на какой-нибудь одной технике.


Наконец, выдержав паузу, он ответил - “Мастер Киль, Империя – величайшая фракция, а все остальные, честно говоря, не имеют никаких преимуществ на ее фоне. Говорите, с Империей я лишусь свободы; но будет ли она у меня в Школе Пути Меча?”


“Ну, я могу тебе дать гарант…”, - начал, было, Киль, но тут же остановился. Синцзянь поднял руку.


“Мастер Киль, цена свободы, о которой вы говорили ранее... Это про ваше нынешнее бедственное положение, не так ли?”, - сказав это, Синцзянь отметил, что лицо Киля переменилось в худшую сторону, но он продолжил, забрасывая в рот остатки - “Что бы что-то получить, за это ‘что-то’ нужно заплатить.


“Пока люди дают мне пищу и наставления, я буду должен им чем-то отплатить. Я плачу им собственной свободой.


“Такова Империя, но и Школа Пути Меча не отличается от нее. Не верю в то, что Ваша Академия будет вкладываться в меня, не требуя ничего взамен. Пусть некоторые от меня не будут чего-то требовать, хорошо, но… Ведь большинство из членов Школы, все эти ученики… Разве могут они давать такую гарантию?


“У истинного таланта нет свободы. Куда бы он ни пошел, он вечно будет кому-то обязан. К гениям это тоже относится, вот только обязаны они будут всегда вдвое больше. Пусть даже я стал бы главой Школы Пути Меча, неужели ничего меня бы не отвлекало?


“Если так, то ‘то’, что ты называешь ‘свободой’, меня не интересует. Теперь - вопрос ресурсов: Империя, если сравнивать ее с Вашей школой – явный лидер”


Киль нахмурился - “То, что ты говоришь – имеет смысл, но ты и понятия не имеешь, насколько прогнила верхушка Империи. Если ты и правда хочешь за ними следов…”


“Мастер Киль”, - отложил в сторону столовые принадлежности Синцзянь. Затем, подняв голову, и посмотрев в глаза Килю, продолжил - “Поверьте мне, я видел достаточно плохого в своей жизни. Но только сейчас у меня впервые появилось ощущение, что я могу чего-то по-настоящему добиться”


Ответ не последовал, и двое долго смотрели друг на друга. Наконец, Киль выдохнул - “Твоя душа гораздо решительнее моей души. Похоже, ты рожден для того, чтобы стать истинным мастером боевых искусств”


Синцзянь, опустив голову, вернулся к пище. Мысли его, как и подобает, были холодны, однако, ему хотелось что-то добавить. Сделав голос максимально дружелюбным, он бросил - “Я благодарен Вам за то, чему Вы меня научили. Если есть что-то, с чем я могу Вам помочь, я с радостью это сделаю”


Киль тяжело вздохнул - “В следующем месяце я буду учувствовать в Турнире Героев Меча. Не важно, выиграю я там, или проиграю, обратно я уже не вернусь”


Синцзянь кивнул, Киль продолжил - “Больше всего я боюсь за своих учеников. Я уже возложил все дела на Ламберта, но он может и не справиться. Пожалуйста, если у него возникнут трудности, ты ведь присмотришь за ним?”


Синцзянь спокойно, но уверенно ответил - “Не волнуйтесь, я все сделаю”


“Спасибо...”


Киль ушел. В его глазах явно было видно, что он что-то понял. Но еще лучше было видно то, что он был разочарован в парне.


Синцзянь не знал, удастся ли Килю пройти эти соревнования или нет, результат зависел только от него самого.


После еды Синцзянь отвели в спальню. Первое, что он отметил около входной двери – резкий и приятный запах. Этот запах придавал сил всему организму, от него даже мысли, казалось, стали немного яснее.


Дверь распахнулась, запах стал сильнее. Вот уже каждая клеточка тела Синцзянь была переполнена энергией и была готова вспыхнуть.


В спальне стояли Глава и Хуан Линь. Они смотрели на ванную в человеческий рост. В ней была лекарственная жидкость, очевидно, именно от нее и исходил тот бодрящий аромат.


Глава - “Раздевайся и залазь”


Без доли сомнения, Синцзянь повиновался.


“Циркулируй Волны и Культивационные техники. Главное – не останавливайся, постарайся впитать в себя все, что сможешь”, - добавил Линь.


С циркуляцией у Синцзянь проблем не возникало, он делал это двадцать четыре часа в сутки. Каждая мышца, каждая кость постоянно находилась в тонусе, а разум его был чист и холоден, как едва выпавший снег.


Начав всасывать жидкость, он вдруг понял, что она неимоверно горячая! Все его внутренние органы, сосуды, нервы, вены, все они словно вспыхнули пламенем!


“Борись!”, - приказал Глава - “Это лекарственные травы Зверей Лоулянь.


С ними тут замешаны и другие. В основном, вспомогательные, чтобы ты смог получше впитать Травы Лоулянь. Если вытерпишь – повысишь способность регенерации, улучшишь свою выносливость и сделаешь тело крепче”


Глядя на сморщенное от боли лицо Синцзянь и темную ауру, исходящую от его тела, Линь и сам невольно начал ощущать боль - “Даже при всем богатстве нашей Академии, устраивать подобные процедуры мы можем только раз в месяц. Однако, жидкости этой тебе этой будет хватать на долго. Если тебе повезет, она не только увеличит твою выносливость, но и даст специальность - ‘Берсерка’.


Так что, постарайся впитать все. Не упускай ни капельки”


Синцзянь кивнул, чувствуя, как его дыхание начало разгонять кровь по организму. Эта кровь обжигало тело. Синцзянь казалось, что его погрузили вовсе не в лекарственную жидкость, а в настоящую лаву.


Сердце Главы разрывалось. Глядя на выражение лица Синцзянь, он думал, не зря ли приготовил именно такие травы или, может быть, это того не стоило:


‘Ну, хорошо, хорошо. Я сократил из-за него расходы Академии на три года вперед. Пусть. Надеюсь, Синцзянь мне ответит тем же. Уверен, из него вырастет нечто стоящее.


‘Пусть он просто выиграет Региональный Отбор, не говоря уже о достижении Божественного Уровня, и это будет огромным прорывом. Это будет достойной платой за мои траты’


Региональный Отбор, Национальный Отбор и Эксперт Божественного уровня из Кирстской Королевской Академии. Думая о предстоящих испытаниях для Синцзянь, Глава приходил в восторг.


‘Впитывай, впитывай все! Пусть это будет для тебя слишком, но ты должен все впитать, иначе ты не пройдешь Региональный Отбор!’.


Синцзянь изучает редчайшие Убийственные Техники, обладает редкими Волнами, питается множеством лекарственных трав и ест эссенции диких зверей. Глава и правда вкладывает в Синцзянь почти все свои средства. Ранее он никогда подобным не занимался и потому очень переживал.


Хуан Линь устраивает бои с Синцзянь каждый день, передавая ему все свои знания и опыт.


Даже не смотря на его характеристики и прошлые достижения, он развивается слишком быстро, ранее никому не доводилось получать такие привилегии. С каждым днем он становится все сильнее и сильнее.


И Глава, и Хуан Линь очень дорожат этим парнем. Они ни за что бы не посоветовали ему плохого. Они даже запретили ему самостоятельно забивать чудовищ, дабы не навредить развитию и не позволить ему набрать еще один уровень…


…


Прошел месяц. И за этот месяц Синцзянь сильно вырос.


На горном склоне западного побережья, тем временем, стоял человек с длинными, развевающимися на ветру волосами и в накидке Рыцаря. Его взгляд был четко направлен на какой-то маленький городок.


Обернувшись назад, он обратился к стоящему позади него помощнику - “Что ты там говорил? Герой Меча Бури?”


“Именно”, - подтвердил тот. На его плечах так же была Рыцарская накидка - “Это достоверные источники, они не могут врать. Синцзянь определенно получил профессию Героя Меча Бури”.
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Глава 71



Глава 71 Достижения


“Герой Меча Бури? Еще и первой профессией... Не думаю, что в Империи прежде были такие случаи. А если даже и были, то очень редко, ведь так?”


“Именно, за всю историю Империи существовало всего лишь три таких человека… К тому же…


“С тех пор прошло слишком много лет, и это поистине исключительный случай”


Выслушав короткий доклад своего помощника, длинноволосый улыбнулся - “Кто бы мог подумать, что совершенно случайно посаженное семя даст такой большой урожай… Я восхищен!”


Дрогнув, подчиненный поинтересовался у него - “Сэр, может, все-таки спросим Второе Высочество?”


“Сейчас это ни к чему. Пусть другие кланы его протестируют, а потом и мы посмотрим”, - сказав это, длинноволосый достал откуда-то цилиндр, длиной с руку, и приставил его к своему глазу. Приглядевшись в даль, он продолжил - “Штука-то и правда интересная. Через нее все объекты за сотню верст, словно на ладони...


Помощник вновь решил прояснить ситуацию своими знаниями - “Эта штука называется – ‘Телескоп’. Я слышал, что Второе Величество, обучаясь за границей, уже тогда имел его при себе. Тогда же его Высочество и подписало приказ о выдачи телескопа всем Рыцарям…”


Довольно улыбаясь, тот, что с телескопом закивал - “Цель в пещере. Пора выдвигаться”.


Вдруг подул ветерок, и вот, кроваво-красная накидка уже колыхается на ветру, напоминая настоящее бордовое пламя.


Это был самый обычный элемент одеяния Подтвержденных Рыцарей. Он отображал мощь своего владельца, говорил о том, что он успешно завершил второй переход и является сильнейшим среди других Рыцарей своего поколения. Империя лично изготавливала эти плащи.


Длинноволосый выкрикнул какую-то фразу, и в ту же секунду в небе, словно сотни стрел, появились различные фигуры, летящие прямо к городу.


На его лице прорезалась жадная до крови улыбка, и он закричал вновь - “Вперед. Убьем их всех!”.


…


Синцзянь усердно тренировался на протяжении всего месяца. В королевской Академии он поедал лучшие блюда, всесторонне развивался, изучал различные техники, Волны, и, наконец, культивационные методы. Ко всему прочему, мастер Хуан Линь проводил с ним тренировочные бои, давая наставления и советы. В результате, всего лишь за один месяц он проделал невероятную работу и стал намного сильнее.


К тому же, Волны, вращаясь по телу целыми сутками, не останавливаясь ни на секунду, начали повышать его шкалу опыта. Впрочем, поднятием уровня это не грозило, ведь Волны были относительно слабо развиты, а разрыв на шкале опыта между началом и концом был огромен. Так и вышло, что за этот месяц были улучшены только Волны, теперь они были 3 уровня. В качестве бонуса Синцзянь получил +3 очка к силе, +6 очков к ловкости, +3 к реакции, +3 к выносливости и +3 очка к гибкости.


Потенциал также рос. Из-за ежедневных тренировок, Синцзянь выжимал из техник абсолютно все, что было возможно.


Что касаемо Искусства Медитации Ледникового Периода; за этот месяц, благодаря Кауницу, в сердце Синцзянь не вспыхивало значимых разногласий. Потому, за весь срок ему удалось поднять и закрепить 2 уровень медитации. Разум его стал чище, а способности к росту и планированию боя значительно стали выше.


Та Убийственная Техника Верховного Меча Бури, из-за глубокой связи с Волнами, искусствами медитации, частицами эфира и, наконец, потоками воздуха, значительно отличалась от тех техник, что Синцзянь доводилось изучать ранее.


Потому за месяц ему удалось поднять ее уровень всего лишь до 18, вместо, как ему самому хотелось - максимального …


Вполне очевидно, что Убийственные техники, не имея тенденции давать какие-либо бонусы к телу владельца, не наградили Синцзянь никакими прибавками даже на 18 уровне. Однако, вместо них, Синцзянь стал лучше контролировать потоки воздуха, в результате чего смог развить скорость в три раза большую, обычной.


На десятом уровне техники, например, Синцзянь отметил, что воздух мечом стало рассекать гораздо легче. Более того, меч, как тот только создает в воздухе разрез, начинает двигаться гораздо быстрее и обладать куда большей потенциальной энергией. Из-за этого, получая способность разрубать практический любой металл, будь то золото, или, к примеру, нефрит, словно бумагу.


Лежать в жидкости больше не имело смысла, Синцзянь встал. Черный, словно чернила настой полностью выдохся и стал бесцветным. Синцзянь чувствовал, как еще совсем недавно плавающая в ванной жидкость, теперь бурлила в его собственном теле. Энергия клочьями билась наружу и органы, казалось, могли вот-вот взорваться от перенапряжения.


Под действием этой жидкости, Синцзянь теперь стал даже еще сильнее. В самых дальних уголках его тела копилась энергия. Дрожью напоминая о себе, она ждала того момента, когда ей предстоит выпорхнуть наружу.


Синцзянь даже начинал думать, что эта энергия никогда не покинет его тело.


Он протянул руку слуге. Тот послушно отдал приготовленный заранее кинжал. Полоснув по пальцу, Синцзянь сделал надрез, однако, кровь из нее вытечь практически не успела. Мышцы пальца сдвинулись, зажимая отверстие, и уже через несколько мгновений на нем образовалась защитная корочка.


Мало того, что Синцзянь с каждым днем становился все сильнее, увеличивая атрибуты, к великому удивлению Главы, который все еще переживал за расходы, ему еще удалось получить специальность ‘Базового умения Берсерка’!


Базовое умение Берсерка: значительно повышает заживление ран; обычные раны, вроде пореза мечом или чем-нибудь острым, заживают практически мгновенно, полностью восстанавливая поврежденную плоть за три часа.


Отныне Синцзянь мог не бояться за внешние повреждения мышц, кожи или плоти. Вреда они все равно не причинят ему никакого.


Силы было полно. Дышал он теперь протяжно, полной грудью, но очень легко. Мышцы были в тонусе - горячие и твердые, готовые в любой момент взорваться. К примеру, если бы Синцзянь пришлось в таком состоянии драться на обычных техниках, он в легкую продержался бы целых три дня, с учетом наносимых им ударов в полную силу.


Да что уж там обычные техники, тренируя свою единственную Убийственную, он был способен сражаться со своим мастером в течение целого часа, пусть и выматывая себя до изнеможения!


Теперь его характеристики стали выглядеть так:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 10


Сила 51+4


Ловкость 79+4


Реакция 50


Выносливость 43


Гибкость 43


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Техники:


Взращиваемые техники 31 набора


Тренировочные техники 4 набора


Верховный Меч Бури: Уровень 18


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый инстинкт выживания,


Внутреннее лечение,


Внутренняя тренировка,


Мастер Меча,


Повышенное внимание, Повышенная реакция,


Идеальная Мускулатура,


Покорение Мира Мечом.


Потенциал: 8,500 очков в день.


Волны: Уровень 3 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Методы культивирования: Уровень 2 Искусство Медитации Ледникового Периода.


Сейчас, когда прогресс роста Убийственной Техники стремительно пошел вверх, Синцзянь, вероятно, скоро должен будет стать еще быстрее. Уже сейчас в результате удара Синцзянь создает трехметровую, мечеобразную Ци. Страшно представить, какой она будет огромной, когда он начнет использовать Границу Отрицания…


‘Ну уж нет, этого недостаточно. Ребекка все еще сможет одолеть меня со своей завышенной силой, ловкостью и прочими характеристиками, приближенными к сотне очков...


‘Но что если... Если я воспользуюсь Границей Отрицания, высокими ли будут мои шансы?’


На данный момент у него накопилось аж 50,000 очков потенциала, которые он мог бы использовать в любой момент.


Такое число было выбрано неспроста. Текущее значение запаса в 50,000 очков позволяет Синцзянь использовать Границу Отрицания в течение 50 секунд. Больше времени он себе позволить не может, иначе его тело взорвется. По той же причине, в день можно использовать эти 50 секунд только раз.


Жалко, что Синцзянь не знал предела Ребекки. Ведь 20 секунд от всего времени уходило только на разгон до сверхзвуковой скорости. Следовательно, у него осталось всего лишь 30 секунд, во время которых он мог бы показать свою истинную боевую мощь.


Впрочем, были и положительные стороны. Синцзянь, к примеру, точно знал, что никто из тех, кто уже завершил свою первую профессию, но еще не закончил вторую, не сможет его одолеть.


Прекратив свои раздумья, Синцзянь перехватил рукоять меча и совершенно безразличным тоном сказал - “Одежду”.


Люди, стоявшие все это время где-то в стороне, тут же обступили парня и начали его переодевать, готовя к душу. В это время вошел Линь - “За мной, быстрее. Прибыл Мастер из Королевской Столицы, хочет вручить тебе меч”.


“Ну же! Иди и поговори с ним. О, точно. Ты же уже надумал, какое тебе нужно оружие?”


Глаза Синцзянь загорелись. Он уже устал менять мечи от того, что все они разлетались в клочья - “Да, я уже давно решил”.
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Глава 72



Глава 72 Великий Мастер


Линь подошел поближе - “Похоже, что у Ассоциации на тебя большие планы. В этот раз они отправили своего лучшего мастера Гриффина. Он является одним из десятки лучших оружейников Империи!


“Когда будешь говорить с ним, старайся быть вежливее. Пусть мастера и не сильны в боевых искусствах, все они обладают несравненным мастерством создания оружий и брони. Так что, если хочешь оружие посерьезнее – обращайся к нему с уважением.


“Ладно, вот”, - Линь передал Синцзянь горсть монеток - “У тебя пока сбережений нет, поэтому передай Гриффину мои…”


Взвесив мелочь, Синцзянь прикинул, что держит в руках у него менее двух сотен золотых.


Две сотни золотых... Синцзянь бы сумел накопить эту сумму лишь за год, с учетом отказа от пищи и напитков. Но для Линя, похоже, эта сумма была не критичной. Более того, он относился к Синцзянь как к своему собственному ученику.


Посмотрев на монетки, Синцзянь вдруг стало интересно. Он и прежде видел взятки, но в этом мире они были предельно просты и примитивны. Синцзянь, как не странно, это нравилось.


В прочем, он отогнал эти мысли и, наконец, начал пытаться вспоминать, что в таких случаях говорят. Едва он собирался сказать Линь слова благодарности, как тот его тут же остановил, коснувшись рукой - “Ничего не говори. В твоей жизни есть только одна цель – тренировки. Ты скажешь мне спасибо, если получишь Божественный уровень, и останешься мне верным. Лучшей благодарности я и придумать не могу”.


“Я буду стараться, Учитель”.


Затем Линь показал ему дорогу к кабинету, где ожидал Мастер и махнул руками - “Давай, иди один. Не хочется никого видеть из Империи, так что, буду ждать тебя на тренировочной площадке. Теперь, когда ты впитал в себя всю жидкость, вместо ванны у тебя будут бои со мной. Региональный Отбор отличается от Отбора Префектуры, знать Убийственные техники недостаточно, нужен опыт”, - сказав это он, и, словно призрак, тут же скрылся за углом.


Кивнув уже в воздух, Синцзянь пошел по указанному пути. Седоволосый старик уже ждал его и, похоже, довольно долго. Он пил чай.


Бросив взгляд на вошедшего в комнату Синцзянь, Мастер внимательно осмотрел его, и только затем начал - “Ты спокоен, твои шаги тверды, руки длинные, а глаза остры как лезвие. Ты прирожденный мечник”.


После тщательного осмотра, он подозвал парня к себе - “Иди сюда, я сделаю замеры”.


И Синцзянь подошел, протягивая Мастеру горстку мелочи.


Старик, уже ожидавший этого жеста, спокойно протянул руку навстречу, и положил мелочь к себе в мешочек. Все происходило так естественно, словно на самом деле ничего криминального не происходило.


Разве что, старик, прикинув по весу, сколько монет ему дали, заулыбался:


“Итак, замеры. А пока я ими занят, расскажи, какое оружие тебе нужно”, - седоволосый опомнился - “О, точно, зови меня Гриффин”.


Вынув измерительную ленту, он начал снимать замеры со всего тела Синцзянь. Сначала он измерил длину пальцев, затем рук, ширину груди и талии, рост, по ходу слушая пожелания, касательно оружия.


Синцзянь уже говорил с Линем на эту тему, и слышал от него, какими бывают Божественные Имперские Оружия.


Синцзянь - “Хочу длинный меч. Пусть будет твердым, это во-первых, а во-вторых, он должен быть гибким. Меч должен быть способен менять свою форму и при этом быть очень острым.


“Я изучаю Технику Верховного Меча Бури, так что, надеюсь, в самом клинке будут ветряные отверстия, дабы я мог использовать ветер лучше и создавать с его помощью более мощные потоки Ци”.


До сих пор, слушая стандартные запросы Синцзянь и сверяя их с его телом, старик постоянно кивал, однако, то, что он услышал дальше, удивило его - “И еще. Я надеюсь, что в качестве основного ингредиента будут использоваться кости Рыцаря, прошедшего хотя бы первую профессию. Лучше всего, конечно же, если его профессия была связана с ветром...”


Смерив парня взглядом, старик бросил - “А ты, парень, знаешь, чего хочешь.


“Эксперт завершивший переход по первой профессии даже после смерти несет в своем теле потенциал, с помощью которого можно лучше взаимодействовать с частицами эфира. Именно поэтому, в случае, если человек использует их с Волнами, они становятся гораздо прочнее стали.


Так и получается, что чем выше уровень Волн, тем прочнее вещь, в составе которой находятся останки воинов.


Впрочем, удовольствие это достаточно дорогое. Мало кто из экспертов добровольно жертвует свое тело на создание оружия. Пусть даже мертвое. В основном ингредиенты добываются на поле боя. Чаще всего в создании используются вражеские останки.


Мечи, в составе которых используют эти останки, и называют - “Божественные Имперские Оружия”.


А останки, которые входили в состав – “Останки Божественного Оружия”. Причем, останки эти разделяли по уровням. Например, кости тех, кто получил только первую профессию, называли - Неполными Останками, а кости тех, кто обладал второй профессией – Превосходными Останками.


Существовали даже такие оружия, в составе которых были останки воинов Божественного уровня. Останки так и назывались – Божественными. Обычно, будь то броня или меч, созданный из них, он обладал бы невероятными характеристиками. Иногда такие предметы называли мировым сокровищем.


Посмотрев в глаза Синцзянь, старик усмехнулся - “Для обычного ученика просить Божественное Оружие из Неполных Остатков - редкость. Хотя…”


Его тон вдруг изменился - “Синцзянь, тебе очень повезло. Ты настолько талантлив, что верхушка Империи заинтересовалась тобой и очень щедро вознаградила. Мне приказали позаботиться о тебе и предоставить в качестве ингредиента Превосходные Останки. Я покорно использую их, и создам для тебя Превосходное Божественное Оружие...”


Положив руку на плечо парню он, с некоторой завистью, продолжил - “Наверху кто-то полюбил тебя. С его заботой тебе будет гораздо легче, чем остальным. Скажем так, с поддержкой этого человека для тебя не стать воином Божественного Уровня невозможно!


“Знаешь что? В будущем вспомни и обо мне…”


Глаза Синцзянь блеснули, а сердце затрепетало. Он понял, что его время, наконец, пришло.


Все эти месяцы многие знатные кланы пытались подарить Синцзянь Оливковые Ветви. Они даже забывали о других одаренных учениках, в частности, принадлежавших аристократии, однако, все их запросы были отклонены Главой и Линем.


На этот раз свой ход сделала Столица Империи… И сделан он был одним из ее лучших десяти Мастеров! Отказаться от Оливковой Ветви и на этот раз? Да разве это возможно?!


Синцзянь отказаться от такого предложения не мог. Он прекрасно помнил слова Киля, помнил то, как рассуждал с ним на тему свободы и, не чувствуя угрызения совести, посчитал верным дать согласие. Свободу он потеряет в любом случае, так почему бы не потерять ее, получив взамен так много выгоды, как это вообще возможно?


Как говорилось в народе – “Не важно, писатель ты или солдат, в конечном счете, ты всегда будешь прислуживать Королю”. И Синцзянь понимал это. Он не был против продажи своего таланта и будущего, тем более за такую значимую поддержку.


Он спросил - “И какой же Лорд Столицы так добр со мной?”


Гриффин - “Сам посмотри” – сказав это, он вытянул из за пазухи старый, пожелтевший листок бумаги. Он пах серой, и определить, сколько ему лет, было уже практически невозможно.


Однако, в нем что-то чувствовалось, и Синцзянь сразу понял, что именно. От бумажки сильно веяло злом…


Тряхнув ей и бросив ее в воздух, Гриффин быстро упал на колени и начал кланяться - “Добро пожаловать, Ваше Величество!”.


Сразу за репликой Гриффина, пожелтевшая бумажка вспыхнула ярким пламенем, однако, в пепел не превратилась. Вместо этого, из повисших в воздухе язычков пламени появилось человеческое лицо…
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Глава 73



Глава 73 Принц


Появившаяся из пламени голова, глядя на шокированного Синцзянь, довольно улыбнулась:


“Не удивляйся так, это всего лишь мой огненный клон. Мое настоящее тело за тысячу миль отсюда, в Имперской Столице”


“Значит, это ты Синцзянь? Тот парень, что взял профессию Героя Меча Бури всего лишь за три месяца?”


Невероятно острый взгляд, прямоугольное, благородное и строгое лицо. На вид ему было около сорока лет, а по его манере разговора можно было бы предположить, что он с рождения принадлежал знатному роду.


Не дожидаясь ответа парня, он продолжил - “Я – внук Годиаса, сын Александра, будущий Король Синкодатии. Мое имя – Джордж Криг. Готов ли ты служить мне верой и правдой?”


Джордж Криг, первый принц Синкодатии, был главным кандидатом на престол.


Однако, в ответ Синцзянь только нахмурился. Ему не понравился тон, с которым к нему обратились - “Для начала я хотел бы узнать, какая мне будет с этого польза?”


До сего момента, полное самолюбия и властности лицо не выражало никаких признаков недовольства. Однако, в один момент, после слов Синцзянь, оно настолько сжалось от неприязни и ненависти, будто бы все Боги разом послали на него свои проклятия…


Нахмурившись, огненная голова начала - “Что за наглость! В мире, в котором королевская семья и Империя помогают ученикам становиться сильнее, изучать техники и получать уровни... За такой дар вы все должны сами добровольно отдавать нам свои души. Я, как наследник Империи, унаследовал целую кучу дел и взял на себя ответственность, пообещав объединить мир.


“Как можешь ты после этого просить у меня что-либо взамен? Как ты смеешь?”


Затем он вдруг сменил свой тон - “Ты очень талантлив, с изюминкой, как я люблю. Поэтому я и прислал сюда Мастера Гриффина и дал ему право использовать при создании твоего оружия лучшие Останки…


“Если встанешь на мою сторону, получишь множество Божественных техник, бесчисленные техники неба и земли. Даже если ты попросишь у меня останки Духа Меча Авроры МакДауэл (последний воин божественного уровня, который получил в качестве первой профессии, профессию Героя Меча Бури), для меня не составит никакого труда добыть их для тебя”.


Гриффин, стоящий рядом с Синцзянь - “Фан Синцзянь, почему ты не благодаришь Его Величество за такую щедрость!? Первый Принц – прямой наследник Империи. Среди остальных четверых, он показал себя ,как сильнейшего полководца, место за трон обязательно будет за ним!


“И при этом Принц лично обратился к тебе. Что может быть лучше хорошего отношения будущего короля и наград, которые он тебе предлагает? Почему ты до сих пор колеблешься?”


Синцзянь уже слышал о ситуации в Империи от Хуан Линя. Ее король, Александр Криг, когда еще был молод и суров, когда был опьянен боевыми искусствами, рано женился, едва ему исполнилось 30. И вот теперь, спустя время, когда ему стало 80 лет, его сыновья устроили соревнования за его место.


Среди пяти принцев, Первый – сильнейший. Получил свою вторую профессию на 29 уровне и уже находится на полшага к Божественному уровню.


А клан его матери, обладая огромным влиянием, уже заполонил собой большую часть земель.


Сам же Принц – также является последователем сильнейшей фракции Империи - ‘Древний Путь Ада’. За долгие годы завоевания земель, имя Принца стало достаточно известным в тех кругах. Ему удалось склонить на свою сторону бесчисленное количество воинов и советников. Говорят, даже элита фракции Древнего Пути Ада встала на его сторону. Так что, если дело касается репутации, найти равного Первому Принцу невозможно.


Синцзянь вдруг нахмурился. Хотя он и был недоволен тоном, с которым к нему обращались, он понимал, что на самом деле они должны высоко ценить одаренных людей вроде него.


Надеясь на то, что ему достанется наилучшее оружие, Синцзянь переменил выражение лица и начал - “Ваше Высочество, я выражаю Вам свое почтение”.


“Мхм”, - слабо кивнул тот - “Напиши пальцем свое имя. Вот тут. Отныне ты мой подчиненный и очень важный член Империи в будущем. Очень скоро ты будешь купаться в роскоши и богатстве”.


Пламя закрутилось, и из него выскочил листок, повиснув перед Синцзянь, как видимо, ожидая того, что тот на нем распишется.


В глубине груди Синцзянь вспыхнула злоба. Немного постояв, он ответил - “А если подпишу, последствия будут?”


“Будут”, - ответил Джордж - “Это специальность моей профессии - ‘Записка дьявола’.


“Чтобы она заработала, ты не только должен поставить подпись, но и понять, какие именно последствия тебя будут ждать.


“В записке дьявола тридцать две страницы. И на каждой из них ты можешь расписаться только раз.


“Как подпишешь, станешь моим человеком. Однако, если предашь меня, получишь отрицательный эффект – снижение характеристик вдвое.


“Ну, или, если я умру – результат будет тот же”.


Он смотрел на Синцзянь, словно был королем мира. Полный важности и напыщенности - “Если подпишешь – получишь лучшее Божественное Оружие. И это будет только начало… Затем я попрошу своих людей из империи принести тебе Королевские блюда из Крови Драконов. Они помогут тебе поднять все твои характеристики до сотни, а в конце, возможно, еще и получить специальность ‘Стойкость Дракона’.


“И хотя ты еще молод, и пусть даже одарен, сил у тебя пока мало. Поэтому, я приставлю к тебе двенадцать воинов ‘Адских Королей Демонов’. Они уже завершили вторую профессию и достаточно опасны.


“Хаха, если пройдешь Региональный Отбор, я тебе даже Останки МакДауэла добуду, с ними ты станешь сильнейшим Присужденным Рыцарем!


“Ну, или, ты просто отклонишь мое предложение...”, - в его глазах вспыхнуло намерение убийства, и уже более неспособный сдерживать эмоции, он продолжил - “Если ты это сделаешь, я могу тебе обещать, в Империи, когда я стану ее правителем, тебе не будет места…”.


Гриффин, слушая слова своего владыки, то и дело вздрагивал, когда тот повышал свой голос. Он завидовал Синцзянь и искренне не понимал, почему тот до сих пор не согласился.


Особенно он удивился, когда Первый Принц пообещал Синцзянь останки МакДауэла. Даже для Империи редкость – использовать такие Божественные Останки. Страшно и представить, каким из них получится оружие…


Самого Синцзянь, впрочем, такое вознаграждение за службу не заинтересовало, но, вместо этого, очень разозлило. К тому моменту, как Принц сказал свое последнее слово, Синцзянь уже придумал ответ.


Он начал ощущать как температура в комнате становится выше. Видимо, пылающая голова злится. Даже Гриффин начал постепенно отступать назад. Искусство Медитации Ледникового Периода заработало на всю мощность, а мысли Синцзянь теперь стали чище.


‘Плохие у него намерения...’


Как оказалось, Гриффин вовсе не отступал, но обходил Синцзянь. Уже в следующий момент двое, подступая все ближе и ближе, загнали парня в угол. Намерения у них и правда были плохие, чего только стоил их взгляд…


Синцзянь, наконец, спокойно ответил - “Ну раз уж Вы предлагаете такие условия – я согласен”, - сказав это, он вытянул вперед палец, и потянулся им к листку.


Принц, усмехнувшись, кивнул, а Гриффин облегченно выдохнул. Синцзянь на их фоне смотрелся странно, ведь ни один мускул его тела до сих пор так и не напрягся. Он был абсолютно спокоен.


Однако, в следующий миг, направив всю энергию своего тела в палец, он, образовав подобие Ци меча, со всей силы ткнул им в листок… К сожалению или счастью, он не порвался. Вместо этого листок, издав слабый треск, покачнулся назад. Хотя он и был на первый взгляд из бумаги, по прочности он скорее напоминал гранит. И разорвать его для Синцзянь, как он хотел ранее, оказалось невозможно.


Впрочем, хотя листок и не показывал заметных повреждений, голова вдруг закричала от боли:


“Считай, что ты труп!”, - по комнате разлетелись куски пламени. Сопровождаемые запахом серы, сотни огненных стрел направились прямо в Синцзянь.


Тот, уже полностью приготовившийся к ответной атаке, резко метнулся назад и со все той же силой ударил наотмашь по воздуху. Множественные потоки Ци разом порвали атмосферу и помчались навстречу огню. Словно юркие змеи, ветряные потоки, виляя, настигли огненного клона и ударили по нему сверху вниз.


Встречные потоки Ци Первого Принца оказались полностью нейтрализованы… Пришедший от такого поворота событий в ярость, Принц снова начал наносить неистовые удары по воздуху.


Синцзянь, окутав свое тело ветром, собрался было бежать к двери, как Гриффин, уже поджидавший его там, начал метать навстречу потоки энергии, вперемешку с книгами, вазами и прочими вещами. Часть попадала в Синцзянь – то были тщетные попытки помешать ему пройти, а часть стремительно летела в его воздушные потоки, посланные во время побега в Принца.


“Стоять!”, - вытянув пять огромных пальцев по направлению к двери, закричал Гриффин. Его Силовое Поле, как он рассчитывал, должно было остановиться Синцзянь и не дать ему сбежать.


Но, какую скорость к настоящему моменту уже удалось развить Синцзянь? Пусть Гриффин и являлся Мастером при Дворце Империи, если брать в расчет его индивидуальные способности, он был не сильнее среднего ученика, завершившего первую профессию.


Вытащив из ножен свой меч, Синцзянь полоснул по Силовому Полю в виде ладони, и в ту же секунду его тело окружали сотни белых драконов. В комнате раздался грохот и треск.


С характерным хлопком, дверь вылетела наружу. Синцзянь сумел проскочить сквозь ловушку Гриффина и, наконец, выбрался из комнаты.


Следом за парнем вылетело и пламя. Листок уже не витал в воздухе, а, влетев обратно в хозяина и взорвавшись, пропал. Огня становилось все больше, а фигура Принца становилась полнее и отчетливее. Теперь это была уже не просто летающая голова, а почти настоящее огненное тело!


Повиснув в воздухе, Принц кровожадно смотрел на Синцзянь, пока тот создавал из воздуха драконов. Сейчас их разделяли ровно пять метров.


Посмотрев в глаза Принцу, Синцзянь тоже замер. Нет, он не боялся, он ждал. В отличие от Принца он не испытывал абсолютно никаких эмоций и был предельно спокоен.


Сотрясая воздух, человекообразная фигура из пламени зарычала - “Хмм, отлично, теперь я понял, что недооценил столь сильного воина.


“Однако, позволь мне предупредить тебя. Еще никто из тех, на кого пал мой взор, не ушел живым”


Пламя начало расти и уже достигло в высоту семи метров. Во время короткой погони оба успели выбежать во двор, так что, трава и деревья, что находились рядом, полностью покрылись пламенем и начался пожар.


“Такой гений как ты должен быть на моей стороне… В противном случае, в будущем ты будешь представлять мне угрозу.


“Я покажу тебе все, на что я способен, а ты взамен примкнешь на мою сторону. Выбора у тебя нет, и никогда не было...”


Прервав речь Первого Принца, из-за угла выскочили две тени.


“Джордж Криг”, - стиснул зубы Линь - “Это место – не твоя собственность. Ты посмел атаковать Рыцаря нашей Академии… Пусть ты и Принц, Рыцарская Ассоциация с тебя спросит за это!”


Принц, обернувшись, с презрением бросил - “Каждая гора, каждая река, каждая живая тварь – моя собственность! И что мне с простого Рыцаря? Оставьте мне Синцзянь! Рыцарская Ассоциация, я и до нее скоро доберусь!


“А ты, Хуан Линь… С тобой мы не виделись уже много лет. Позволишь мне оценить, насколько твои навыки выросли за эти годы?..”
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Глава 74



Глава 74 Отступление


“Джордж Криг, как тебе хватило наглости так себя вести в моей Академии!?”


Возник рядом с Принцем Глава. Всегда жизнерадостный и добрый старик, вдруг по-настоящему вспылил. Мышцы на его теле вздулись, глаза загорелись, а аура начала расти с бешеной скоростью.


Никогда Синцзянь не видел, чтобы тот настолько приходил в ярость. От других он слышал, что Главе удалось получить вторую профессию на 26 уровне, он стал – Тираническим Кулаком Лазурного Неба. Характеристики у него были явно выше, чем у Линя. Но самостоятельно в этом убедиться Синцзянь не доводилось.


Многие люди, после перехода по второй профессии попадали впросак, застревая на каком-нибудь из промежуточных уровней. По большей мере это было связано с тем, что получить один уровень на второй профессии было гораздо сложнее, чем на первой. Так или иначе, Синцзянь пока не особо понял все детали, и точно ответить на этот вопрос не мог.


Первый Принц, услышав ответ Главы, вспылил еще сильнее - “Джексон, ты что, против меня собрался идти!?”


“Против тебя идти?..”, - нахмурился тот. Его волосы вздыбились, а голос стал холодным как лед - “Джордж, ты сам пришел ко мне в школу и начал гоняться за моим учеником. Даже если бы на твоем месте было Его Величество, я бы не дрогнул и заступился!


“А что касаемо твоего клона, так ты можешь оставить его здесь, и уйти прочь”.


Едва закончив фразу, Глава метнул свой кулак вперед. Раздался взрыв. Пламя фигуры разлетелось в стороны, всюду блистали искры... Принц закричал от боли, но непомерная злоба до сих пор чувствовалась в его голосе - “Джексон! Кто дал тебе право атаковать члена Королевской семьи?!”


“Хахаха!”, - взорвался хохотом Глава. Он разжал и сжал свои кулаки, словно корабельные пушки. Сразу за этим последовали многочисленные удары, что ядрами врезались в огненную фигуру, оглушая своим грохотом. Треснула земля. Фигура принца вновь разлетелась в клочья, разбрасывая по сторонам тлеющие искры...


“Если бы ты пришел сам, я бы ни за что не посмел атаковать члена Королевской Семьи. Однако, ты пришел сюда своим клоном и, более того, посмел атаковать моего ученика. Что, возомнил себя равным своему отцу или Мастеру?


“Тогда позволь мне кое-что тебе сказать. Тебе до них далеко, они сильнее и умнее тебя в сотню раз. Поставь их на свое место, стали бы они атаковать Героя Меча Бури?”


Специальность его профессии Тиранического Кулака Лазурного Неба заработала на полную мощность. Его Силовое Поле начало расти и уже заняло расстояние на несколько сотен метров вперед. Принц уже чувствовал, как сквозь пространство к нему летят серии жестких ударов...


Удары врезались пушечными ядрами, заставляя тело клона метаться из стороны в сторону, извергая яркие искры.


“Ты - старый, бескультурный… Ты просто наглец!”, - клон почти исчез, но его ледяной голос по-прежнему витал в воздухе. Всюду царил огненный хаос, воняло серой, а глаза жег едкий дым.


Удары Линя случайным образом закрутило воздушными потоками и Принц, воспользовавшись этим моментом, увернулся от них.


В тот самый момент, когда ему показалось, что он в безопасности, откуда-то сбоку сверкнула новая вспышка. Сам того не заметив, Линь оказался позади Принца. С характерным звуком, лезвие его меча скользнуло по талии огненной фигуры, и затем прошлось по четырем конечностям.


Убийственная Техника – Пустой Порез Длинного Клинка.


От каждой атаки в воздухе появлялись столбы из чистой мечеобразной энергии. Вскоре все они образовали подобие клетки и окружили растерянного Принца со всех сторон.


Его конечности отпали на землю. В обычное время, он смог бы запросто вернуть их на место, но сейчас, когда он оказался в ловушке Линя, сдерживаемый Силовым Полем, он не мог сделать абсолютно ничего.


“Хуан Линь… Джексон… Вы, парни, подохнуть захотели?”, - и без того поблекшее пламенное лицо Принца побледнело. Из его тела начали вырываться последние сгустки пламени. Ими Принц пытался отразить удары Силового Поля и бесконечные атаки меча.


Гриффин, пока трое мастеров сражались друг с другом, с кровожадной улыбкой направился к Синцзянь.


‘Хмм, пусть этот парень и талантлив, он стал Героем Меча Бури всего лишь месяц назад. Я, в отличие от него, обладаю своей профессией уже двенадцать лет! Пусть я и слаб в битвах, тут у меня должен быть хоть какой-нибудь шанс…’


В момент, оказавшись перед парнем, он раскрыл свои ладони и выпустил наружу Убийственную Технику – Чистилище Рук.


Эту технику Гриффин освоил, постепенно накапливая в своем теле тепло во время ковки металла. В результате, он стал способен не только блокировать меч руками, но и создавать тепловые волны, температура которых значительно выходила за отметку в тысячу градусов по Цельсию. Обычный, неподготовленный человек, безусловно, погибнет лишь от одного его касания.


Едва между руками и телом Синцзянь стало менее пятнадцати метров, как парень уже начал чувствовать подступающие волны жара. Ощущение было такое, словно рядом возник настоящий вулкан!


Благо, Искусство Медитации Ледникового Периода до сих пор вращалось в его теле. Приближение противника Синцзянь воспринял спокойно.


‘Этот старик уже завершил свою первую профессию. Но характеристики его мне неизвестны. Техники тоже, как и специальности. Плохо, я даже не знаю его Убийственных Техник.


‘Что же, сейчас и прощупаем его…’


Расстояние стремительно сокращалось, и между двумя оставалось уже около десяти метров. Гриффин, улыбаясь, вошел в пределы Силового Поля Синцзянь. Махнув клинком, Синцзянь послал в своего противника вихрь энергии. Часть ее была послана непосредственно в Гриффина, а другая часть стала для Синцзянь щитом.


С характерным металлическим лязгом, Гриффину удалось отбить торнадо из мечеобразной Ци. Звук металла, как бы то ни были странно, издали не только волны Ци, но и руки Мастера.


“Парень, лучше сдавайся, иначе умрешь! Принцу хватит благоразумия оставить тебя в живых, но если ты продолжишь сражаться, винить его в жестокости – не смей!”


Синцзянь лишь холодно усмехнулся. Шагнув, он продавил в земле ямку. Энергия начала литься из его тела и пульсировать в воздухе, все новые и новые воздушные торнадо из Ци занимали все больше пространства на площадке Академии. Скорость Синцзянь начала быстро расти.


Он метнулся к Гриффину, с нынешней скоростью он был скорее похож на призрака, чем на обычного ученика. Гриффин, конечно же, старался остановить его, но разве мог он попасть на такой скорости?


Впрочем, вступать в зону действия Силового Поля Гриффина, Синцзянь пока не стал. Он не знал, насколько сильны его Волны.


Метаясь вокруг области, которая было неподвластна его Силовому Полю, Синцзянь пока мог только отправлять на Гриффина свои белесые волны и изучать противника.


Однако, Гриффин отбивал все его атаки прочь. Более, неспособный сдерживать свои эмоции, он вдруг со злобой закричал - “Малец, только и умеешь, что бегать вокруг да около?!”


Синцзянь не отреагировал. Вместо этого он продолжал метаться вокруг, постепенно увеличивая свою скорость. Искусство его Медитации, тем временем, выкладываясь на полную, продолжало анализировать противника.


‘Ему удалось отразить за раз все мои шестнадцать атак, однако, после этого у него задрожали руки.


‘Отразив каждые две мои Ци, он делает короткий перерыв, дает рукам восстановиться.


‘У него сбилось дыхание…


‘Реакция слабеет… Скорость падает.


‘Сила в районе 70 очков, если я войду в его Силовое Поле, он, скорее всего, не сможет меня схватить…”


Гриффин был поражен парнем. Все, что он мог сейчас делать – отражать его неистовые атаки. У него даже не было времени обратить свое внимание на аномально высокую скорость Синцзянь. Удары, словно разряды молний, неслись на него со всех сторон.


Следующую порцию ударов Гриффину отбить не удалось. Вернее сказать, он отбил лишь ее часть, другая часть пронеслась рядом с его горлом. Один поток Ци даже полоснул по нему, и просочилась кровь. От испуга Гриффин едва не упал в обморок.


‘Проклятие! Он что ли в животе матери начал мечем махать!?’, - выругнулся тот про себя, после чего закричал - “Фан Синцзянь! Отдаю должное, твой талант и правда стоящий! Тебе правда стоит встать на сторону Первого Принца! Не выбирай ложный путь!”


Сказав это, он выплеснул наружу потоки своего Силового Поля. Те, океанскими волнами, смели летящие на него новые потоки Ци, и теперь, когда путь был расчищен, он и сам сорвался с места. Похоже, он собирался присоединиться к своему Принцу.


‘Хммм…’, - посмотрел в след убегающему Гриффину Синцзянь. Он уже понял все его способности и знал, чего от него можно ожидать.


‘Он пытается казаться сильным, но на самом деле он – слабак. Даже битву до конца довести не может. И правду говорят, наверное… Пусть он и замечательный мастер в ковке оружия, боец из него никудышный’.


Шагнув за ним, Синцзянь, ударом ноги, заставил дрожать землю. В ту же секунду многочисленные потоки Ци вырвались из его тела, меч начал вертеться в руках, а в воздухе возникли новые воздушные белесые драконы…


Вжжуух!


Воздух гудел так, словно где-то рядом пытали демоницу, атмосфера едва не разлеталась на части. Повернувшись, Гриффин увидел, как к его лицу на огромной скорости мчится наконечник лезвия меча. Страх был такой силы, что его зрачки невольно сузились и стали похожи на два наконечника иглы…
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Глава 75



Глава 75 Оборона


‘Откуда такая скорость?


‘Почему он такой быстрый!?'


В голове в раз проскакивали эмоции – удивления, страха и обреченности. Однако, времени, чтобы Гриффин мог их выразить, не было. Единственное, что он успел сделать – так это выпрыснуть энергию своего Силового Поля наружу.


В самую последнюю секунду ему удалось применить одну из базовых техник. Сейчас от этого выбора зависело, будет он жить, или нет. Рефлексы сработали мгновенно.


Из его тела метнулись потоки огненных колец. Били они во все стороны, и, если бы кто-нибудь посмотрел на него сверху, то безусловно сравнил бы происходящее с кругляшками на воде, что обычно появляются в результате брошенного в озерко камня. На самом деле, это были самые настоящие взрывные волны. Результат скрещения огня и воздуха, под давлением Силового Поля.


Синцзянь ощутил, как эти воздушные потоки окружили его. Стало вдруг тяжело дышать, воздух погустел, а движения были скованы. Синцзянь казалось, что в один момент его переместили на дно мирового океана, настолько сильное оказалось давление.


Впрочем, его было недостаточно для того, чтобы Синцзянь остановился. Прорываясь сквозь Силовое Поле Гриффина, лезвие Синцзянь сокращало дистанцию все больше и больше…


Взрыв Гриффина произошел мгновенно, но меч Синцзянь мчался еще быстрее. Едва тот опомнился от предыдущей техники, как тут же с ужасом осознал, что меч не был остановлен. Вместо этого дистанция сократилась еще!


В самый последний момент, клинок, до сих пор выдерживавший скорость Синцзянь, давление Силового Поля и высокую температуру рук Гриффина, треснул... Всего в нескольких сантиметрах от головы Гриффина, лезвие меча взорвалось и разлетелось на несколько кусочков…


Ааххх!


Истошно закричал Мастер. Один из осколков попал ему в глаз, и из него тут же полилась горячая кровь. Сработали инстинкты, и он, не помня себя от страха, помчался прочь, словно раненое охотниками дикое животное…


Скорость Синцзянь поистине была запредельной. Только теперь, убегая, Гриффин сумел понять это, хотя его разум и был переполнен мыслями о страхе смерти.


Сам Синцзянь стоял неподвижно, он смотрел на то, как убегал его враг, и ждал. Больше он не собирался гоняться за ним. Теперь, когда его меч разрушен, специальность ‘Покорения Мира Мечом’ не работала. Сил теперь все равно было меньше почти что вдвое.


К тому же, куда более важным противником по-прежнему оставался Принц. Синцзянь посмотрел в ту сторону, где он находился ранее. К его удивлению, поток искр, вперемешку с черным дымом, внезапно взмыл в небо и, схватив Гриффина, скрылся за горизонтом, несмотря на все те ловушки, в которые его заключили Глава с Линем.


“Хуан Линь, Джексон, я запомню сегодняшний день. Встретимся в суде Ассоциации”, - на прощание раздался его голос.


Глаза Линя вспыхнули еще больше. Намерение убийства начало отражаться в них гораздо сильнее.


А вот Глава Джексон, вновь превратившийся в старого и доброго старика, покачав головой, усмехнулся - “Мастерство его Демонической Тетради Чистилища значительно выросло. Подумать только, какому-то клону удалось уйти от нас!”


Линь холодно ответил - “Это не просто клон, это один из тридцати двух клонов его Записок Дьявола. Клон с каждой страницы уникален и обладает высокими способностями, в том числе управлять жертвой, подписавшей контракт, а так же, 10% от общей силы самого Принца”


“Настолько сильный клон!?”, - нахмурился Синцзянь - “Какая у Принца вторая профессия? Она сама по себе такая мощная?..”


Джексон вдруг засмеялся - “Это одна из секретных вторых профессий Древнего Пути Ада, Повелитель Демонов. Если бы он пришел сюда сам, или прислал пару своих людей, убегал бы не он, а мы с тобой...”


Линь добавил - “Синцзянь, ты всегда считал империю сильнейшей в мире фракцией. А знал ли ты, что члены ее первого поколения были Повелителями Древнего Пути Ада в прошлом?


“Древний Путь Ада – это фракция королевской семьи. Тогда, очень давно, они выбрали двоих лучших Принцев из разных поколений, Один унаследовал трон, а второй стал Повелителем Древнего Пути Ада.


“В этом поколении, Первый Принц – единственный верный кандидат на трон. Даже с ресурсами Империи, можно вырастить только одного Повелителя Демонов.


“Его Убийственная техника – Демонический Справочник Чистилища – одно из наследий Пути Ада, включает в себя тайные знания Неба и Земли”.


Глаза Синцзянь вдруг блеснули, словно он что-то задумал.


Увидев это, Глава вмешался в раздумья парня вновь - “Синцзянь. Тебе беспокоиться не нужно. В мире по-прежнему существует Рыцарская Академия, ей подчиняются все Рыцари Империи и Джордж Криг никогда не сможет полностью взять ее под контроль. К тому же, и у Линя, и у меня есть достаточно репутации. Да и вообще, раз уж ему не удалось повлиять на тебя сейчас, то до Регионального Отбора он тебя беспокоить не будет. В крайнем случае, он будет устраивать тебе косвенные ловушки и разного рода проблемы, однако, положись на нас, с ними мы справимся и сами”


‘Значит ли это, что на стороне Главы и Линя стоит кто-то из Ассоциации? Вполне может быть, если они Присужденные Рыцари. Как у людей вроде них не может быть связей?’, - вздохнул про себя Синцзянь, и ответил - “Тогда я пойду тренироваться. На сегодня еще куча дел”.


“Мммхмм, вперед!”, - кивнул Линь, и, посмотрев в глаза парню, дополнил - “Я видел, как ты сражался с Гриффином. Пусть он и слаб в бою, переход по профессии он совершил много лет назад. То, что ты одолел его, как ничто лучше показывает твой прогресс за этот месяц!


“Как получишь оружие, поводов волноваться за Отбор не будет вообще. Мы с Главой что-нибудь придумаем. А сейчас уходи…”


Парень повиновался. Уходя, он смотрел на остатки меча в руке, и подумал о том, что на данный момент, единственной причиной, ограничивающей его истинные способности - является оружие. А ведь, если бы оружие не сломалось в руках, он бы и правда убил Гриффина всего лишь одним чистым ударом меча.


Глядя на удаляющийся силуэт парня, Линь обернулся к Главе - “Эти поганые псы пришли слишком рано. Наших с тобой сил, пусть даже вместе с Синцзянь, недостаточно. Если бы опоздали, Синцзянь и правда подписал бы тот договор...”


Глава кивнул, и со вздохом ответил - “Тогда должны действовать мы сами. Жалко, что после обучения за границей Принц не сидит на месте, а скитается по Империи. Нам будет трудно его найти самостоятельно”


“Не беспокойся, не у него одного есть связи”, - Линь - “Куда важнее заполучить для Синцзянь оружие. Подумать только, Принц и его нас лишил...”


Тем временем, огненная фигура, улетая из Академии прочь, тащила за собой Гриффина. Хотя и прошло всего лишь несколько минут, двое успели преодолеть расстояние в несколько километров.


Наконец, они с грохотом приземлились на землю. Гриффин, прикрывая глаза, со злостью закричал - “Вот подлец, вот подлец! Убью его!”


“Замолкни!”, - приказал ему Принц. Он не хотел видеть то, как Гриффин, его человек, беспомощно валяется на земле. Безусловно, Мастер ковки оружия, он был отличный, но вот в бою он приносил одни неприятности.


Огненная фигура начала медленно сменять облик. Уже через минуту перед Гриффином витал не фантом из искр, а ребенок, ростом примерно в метр - ‘Как же им удалось покалечить моего клона…’, – думал тот.


‘Хмм, я недооценил потенциал этого парня. Ему удалось одолеть Гриффина так просто. Пусть он и слабак, свою первую профессию он завершил давно.


‘Кузня, Адский путь, Имперская Столица, я нуждаюсь в такой рабочей силе. Но если он и дальше продолжит так быстро расти и игнорировать меня, оставить все как есть я не смогу.


‘Такому таланту суждено быть только рядом со мной!’


Глаза Принца сузились и превратились в две маленькие бусинки.


В то же мгновение откуда-то из чащи вылетела фигура молодого парня. Это был Кауниц. С прошлого раза, когда он дрался с Синцзянь, он стал очень нелюдим, избегал всяческих контактов, и целыми днями и ночами тренировался только в лесу. Хотя все его телесные раны и были быстро залечены, раны душевные подлатать, увы, не мог никто.


Увидев яркое пламя в небе, он решил посмотреть, что происходило на поляне.


Однако, успел он лишь к едва потухшим огонькам на траве, и маленькому ребенку, стоящему рядом с ними. Принц, узнав парня, громко захохотал. Кауниц был одним из его кандидатов, потому, не выжидая паузы, он начал:


“Трессия Младший. Пока ты будешь служить мне верой и правдой, я буду давать тебе силы, с помощью которых ты рано или поздно одолеешь Синцзянь…”
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Глава 76



Глава 76 Соревнование


Хотя битва между Хуан Линем, Главой и Принцем выглядела со стороны эффектно, продолжалась она, отнюдь не долго. К тому же, та скорость, с которой она происходила, неподвластна человеческому глазу. Потому стать свидетелем этого сражения никто и не успел.


Вернувшись к себе в офис, Глава обнаружил в приемной местного библиотекаря Мэнни. Сидел он здесь достаточно долго, и по какой причине – было известно одному только Богу.


Глава - “Ну и зачем ты ко мне пришел?”


“Старик, я следил за Синцзянь с самого его начала”, - лицо Мэнни приобрело совершенно иное выражение. Теперь он не казался легкомысленным и корыстным, как обычно. Но вместо этого, его глаза стали серьезны, и выражали теперь настоящую мудрость.


“Обычный парень, но добивается всего сам… Шаг за шагом идет к успеху.


“Я своими глазами видел, как он культивировал по 20 часов в день.


“Видел, как спокойно он выносил издевательства одноклассников.


“Видел, как он стал Героем Меча Бури.


“…И видел, как он отлупил Гриффина, словно последнюю придворную собаку...


“Мне кажется, теперь и я готов идти дальше…”


Глаза Главы Джексона засверкали - “Мэнни, сын, подумать только… С того самого дня, когда ты провалил Региональный Отбор, ты был подавлен... Невероятно, что достижения Синцзянь помогли тебе встать на ноги!”


Абсолютно спокойно, Мэнни продолжал - “Пока рано об этом говорить. Мой талант можно классифицировать как не ‘выше среднего’. Однако, глядя на то, как молодое поколение выкладывается на тренировках каждый день, валяться без дела я больше не могу. Старик, с сегодняшнего дня я начинаю тренировки. Теперь тебе нужен новый библиотекарь”.


“Хорошо, хорошо, хорошо...”, - расплылся в улыбке Глава - “Делай, что пожелаешь, лишь бы твоя депрессия не вернулась вновь”, - всего лишь за одно мгновение недавно дерущийся с Принцем жестокий старик превратился в доброго и мягкого отца, желающего своем сыну только лучшего...


…


Этой ночью Синцзянь сидел в своей вилле на полу, скрестив ноги. Темнота, тишина… Сейчас в его теле вращались не только Волны, но и Искусство Медитации Ледникового Периода, постепенно поднимая шкалу опыта.


Разум его был чист и холоден, как первый снег. Синцзянь прокручивал в голове события сегодняшнего дня.


Спустя два часа, он раскрыл глаза и выплюнул наружу спертый воздух.


‘Метод Культивирования растет слишком медленно...


‘В сердце еще остались негативные эмоции, наверняка рост замедлился из-за них...’


Синцзянь понимал, какого рода мысли беспокоят его сердце. Всему причиной была старуха Ребекка и Первый Принц. Из-за них ему так и не удавалось успокоиться полностью. И, более того, он даже не знал способа облегчить свои страдания.


Синцзянь начал думать над этой проблемой.


До конца жизни оставалось чуть более четырех лет. До Регионального Отбора восемь месяцев. Времени, как и всегда не хватало.


Насчет оружия переживать и правда не стоило, Хуан Линь и Глава пообещали позаботиться об этом.


Выходит, что Синцзянь стоит сейчас брать во внимание только Культивационные Методы и Убийственные Техники. Причем, чтобы добиться значительного результата, тренировать их ему придется целыми сутками.


Пока его первая Убийственная Техника находится на 18 уровне, но уже через несколько дней она достигнет 20. Пусть если это не будет ее пределом, достигнуть его, по расчетам, получится всего лишь через месяц. А это значит, что даже в худшем случае, через месяц Синцзянь начнет изучать свою следующую технику...


‘Мастера запретили мне поднимать уровни. И правильно. Каждый новый уровень придаст мне +11 очков ловкости. А если я подниму его с 10 до 19, моя ловкость вырастет на 99 очков! Страшно и подумать, какой скоростью я буду обладать в таком случае...


‘Но если все это правда, и если я, скажем, получу 180 очков ловкости, то на каждое новое дополнительное очко я буду тратить по 180,000 очков потенциала. Какая же огромная разница с моим нынешним положением…’


Очевидно, что Синцзянь стоять на месте не станет и, рано или поздно, начнет неизбежно повышать свой уровень. Линь хотел, чтобы этот промежуток времени продолжался как можно дольше. Год или два, как минимум. Но у самого Синцзянь оставалось только четыре года и два месяца! В то время как путь с 10 до 19 уровня у обычного Рыцаря занимает примерно год.


Синцзянь хотел сделать паузу на следующие полгода. Но он также хотел и выступить на Региональном Отборе, обладая 19 уровнем. В таком случае, вместо шести месяцев воздержания от роста, Синцзянь придется ограничиться только двумя.


‘Только два месяца, и потом цена дополнительных очков снова вырастет. Однако, я получу 19 уровень, и смогу выступить на Отборе гораздо лучше.


‘Но в таком случае… Мне нужно придумать лучший способ накопления потенциала…


‘И пусть сейчас уровень накопления в десять раз больше, относительно других людей, в моем положении недостаточно и его!


‘Но… Я ведь итак выучил все Взращиваемые техники, какие только могла предложить мне Академия. Да и к тому же, есть риск, что ни одна из новых, которые я чудом смогу найти в библиотеке, не даст мне особого прироста. Нужно поискать совершенно непохожие техники. Техники из совершенно другого места…’


Рассуждения Синцзянь прервала дрожь. Сначала он услышал жужжание, и только после этого понял, что все пространство вокруг него начало слабо трясти.


Техника Верховного Повелителя Ветра помогала контролировать потоки воздуха с помощью клинка. Также Синцзянь получил возможность замечать малейшие колебания воздуха на расстоянии. Придав небольшое усилие своему телу, и встав с пола, он мягко, словно не имея никакого веса, сорвался с места и метнулся к выходу из секретной тренировочной комнаты.


Тем временем, Джек и Энтони стучались во входную дверь виллы Синцзянь. Едва служанка высунула свое лицо, чтобы посмотреть на гостей, как Джек тут же выпалил - “Мы ищем Синцзянь. Это очень важно!”


“Но Сэр сейчас культивирует…”, - ответила та – “Хуан Линь приказал никого не впускать, пока он занимается”.


“Но это правда очень важно! Вы знаете, что уже завтра истекает срок регистрации на межрегиональные соревнования? Кауниц не появлялся в Академии уже больше месяца и он, как говорят, не собирается принимать с нами участие!


“Из нас участвует только восемь человек. В прошлый раз мы уже проиграли, и если проиграем вновь, будет совсем плохо. В ввосьмером мы наверняка не сможем пробраться и дальше первого раунда. А знаете ли Вы, какие у нас страшные наказания?..


“Сократится не только денежная оплата, но и ресурсы, поставляемые нам. И более того, результаты отправят в Империю!”


Все результаты испытаний попадают в Рыцарскую Ассоциацию. Очевидно, каждый из них документируется и учитывается вплоть до смерти Рыцаря. Если аристократию ни это, ни потеря ресурсов не волновала, то для Джека с Энтони это было концом.


Однако, если они смогут показать себя с хорошей стороны, то получат возможность не только хорошо питаться, но и обратить на себя внимание верхушки Империи.


Конечно же, из-за разницы в проведенном в первой профессии времени старшие поколения всегда побеждают младшие. Из-за этого порой происходит расслоение вторых, и некоторые юные Рыцари специально подставляют союзников, чтобы на их фоне выглядеть лучше.


Класс 256, потерявший Синцзянь, теперь остался и без Кауница. Если раньше у них были хотя бы малейшие шансы на победу, то теперь их не было вообще.


“Достаточно”, - коснулся плеча Джека Энтони, глядя на служанку - “Нам и правда не стоит сейчас лезть к нему. Мисс, а когда он закончит, мы можем к нему заглянуть?”


“Мммм… Конечно… Я сообщу Вам, Сэр”, - серьезно ответила та.


В ту же секунду откуда-то сверху пронесся поток мечеобразной Ци, и Синцзянь, несомый ветряными потоками, мягко опустился на землю прямо перед служанкой, Джеком и Энтони.


Обернувшись к своим гостям, он с совершенным безразличием начал - “Межрегиональные соревнования..?”


“Верно, Синцзянь”, - ободрился Джек - “Первые соревнования были спустя месяц после перехода по профессии. Тогда мы едва узнали об Убийственных Техниках. Даже те ученики, что были старше нас всего лишь на год, имели куда большее преимущество. Победить мы их, конечно, не могли, потому проиграли всего лишь спустя раунд…


“Ты – Герой Меча Бури. На следующих соревнованиях ты просто обязан выступить вместе с нами и преподать этим убл*дкам настоящий урок! ”
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Глава 77



Глава 77 Жребий


Энтони - “Но, Синцзянь, если ты и правда слишком занят – так и скажи. Мы все поймем. Хуан Линь говорил, что ты сейчас на очень важном этапе…”


“Соревнования между студентами, значит? Нужно драться, так?”, - почесал подбородок Синцзянь - ‘Все студенты пришли в эту Академию из разных мест, следовательно, их Взращиваемые техники могут сильно отличаться от тех, что мне уже известны. Если мне удастся украсть их во время спаррингов, я смогу накапливать потенциал гораздо эффективнее.


‘Вот только… Во время боя показывать Взращиваемые техники никто не станет. Все будут драться на Убийственных… Нужно подумать над этим’


Синцзянь нахмурился. После долгой паузы, впившись глазами в Джека и Энтони, он начал - “Учитель и правда приказывал мне сконцентрироваться на культивировании и игнорировать всё остальное. Однако, я добился определенных успехов в моей Убийственной технике. Думаю, стоит проверить ее на деле.


“В этот раз я выступлю с вами”


“Отлично!”, - закричал от радости Джек - “Раньше нас постоянно били, но теперь, когда Синцзянь нам поможет, все обязательно изменится! Хахахаха, теперь и у нас есть козырь!”


Энтони - “Думаешь, все так просто? Старшие тут уже несколько лет тренируются, а некоторые прожили здесь и по семь и восемь лет... Есть Чемпионы Отбора, вроде нашего Синцзянь. Некоторые уже имеют 19 уровень, а некоторые даже выступали на Региональном Отборе. Их правда не стоит недооценивать”


Выслушав Энтони, Синцзянь кивнул - "Я все понимаю. Можете на меня рассчитывать"


Закончив эту фразу, Синцзянь решил продемонстрировать свои умения и окончательно убедить своих однокашников в том, что победа им обеспечена. Воздух задрожал, а тело Синцзянь стало расплывчатым. Его фигура была сразу в нескольких местах одновременно.


Джек, нервно сглотнув, вскрикнул - "Скорость Синцзянь все растет и растет, это невероятно!"


Улыбнувшись, Энтони добавил - "А это уже к лучшему! Пусть Кауниц и покинул нас, с Синцзянь мы даже сможем продержаться на несколько раундов дольше, не так ли?"


Два друга, конечно же, верили в силы Синцзянь. Они знали, что он настоящий гений, и потенциал его безграничен, однако, поверить в то, что он сможет одолеть в поединках опытных воинов, которые прожили в Академии более 5 лет, они ни за что бы не смогли.


Распрощавшись с гостями, Синцзянь направился в тренировочную комнату, и начал там культивировать. До соревнований оставалось совсем недолго, и за этот короткий промежуток времени ему предстояло поднять уровень своей Убийственной техники до 20. Вероятно, тогда техника раскроется больше, и даст Синцзянь какие-нибудь бонусы.


Уже следующим утром, слухи о том, что известный Герой Меча Бури Синцзянь, собирается принять участие в турнире студентов, разлетелась по всей Академии. Многие даже начали делать ставки и предсказывать исходы боя, полагаясь на профессию парня…


…


Класс 252. Собрание учеников, завершивших обучение четыре года назад.


Крепкий парень, блондин, смеялся во все горло - "Подумать только, этот Фан Синцзянь собрался принять участие в турнире...


"За ним приглядывали, как за настоящей драгоценностью. Глава его так любил, что даже дал дополнительное время на получение профессии.


"Думал, он еще год не покажется..."


Говорил Чемпион Отбора Префектуры своего поколения. Его звали – Ренолд. Ученик Кирстской Аристократической Академии.


Он откинулся на спинку своего кресла. Позади него и спереди сидели другие Рыцари, как видимо, приближенные. Рыцари меньшего уровня бегали вокруг и выполняли их указания.


Слова Ренолда были обращены к одному из сидящих напротив него Рыцарей. То был человек, знакомый с Кауницем. Он тоже был из клана Трессии.


Вновь посмотрев на этого ухоженного и опрятного парня, он продолжил - "Си Юй, этот Синцзянь является врагом вашего клана, не так ли? Может, хочешь преподать ему урок лично? Пока тот не стал сильнее…


"Слышал, Кауниц с тех пор прячется дома, не может даже и носа высунуть на улицу. И в Академии он, соответственно, давно не появлялся. Его скоро выгонят оттуда?"


"Не волнуйся насчет него. Его силу чтут, потому дали отгул. Приказ поступил из Имперской Столицы. Отныне он освобожден от занятий, при условии, если будет проходить свою собственную, специальную тренировку", - ответил Си Юй - "А что касается Синцзянь, так он только месяц назад совершил переход. Естественно я побью его. Это даже ‘уроком’ назвать не получится.


"К тому же, не факт, что наш жребий выпадет именно на них"


На данный момент в Академии было 9 классов. На первом раунде каждый класс делят на группы. Затем эти группы дерутся между собой. Победа дает 3 очка, ничья - 1, поражение - ничего.


Каждая проигравшая группа в конечном итоге будет исключена. Если происходит ничья – дело рассматривают, и только после этого решают, кто прошел, а кто нет.


Практически всем командам суждено проиграть. Только две из них пройдут в полуфинал и будут сражаться за первое место.


Услышав слова Си Юй, Ренолду стало интересно. Откуда у парня такие связи в Имперской Столице? Ведь ход обучения в Академии может прервать не каждый… Впрочем, попытаться выудить эту информацию у собеседника было невозможно. Ренолд знал Си Юй.


Потому он просто улыбнулся - "Класс 256 слишком слабый. Все они новички, и закончили свои профессии как максимум – один, или два месяца назад…


"Но Синцзянь – он настоящий Герой Меча Бури. И пусть он стал им всего лишь месяц назад, если ему очень повезет, он сможет дойти до полуфинала..."


Раздумья Ренолда прервал темноволосый мужчина лет сорока. Запыхавшись, он подбежал к нему вплотную. Лицо его было покрыто морщинами, кожа была загорелая, и хотя на его теле и красовалась накидка Рыцаря, в комнату он вбежал, покорно опустив голову.


Обычный Рыцарь из нижних слоев общества…


"Молодой Мастер Ренолд, результаты группировки были объявлены. Наш 252 класс выступает вместе с классом 256 и 253"


"Класс 256?", - глаза Ренолда вспыхнули - "Не Синцзянь ли в нем учится?


"Хехе, простолюдины с этого класса слишком борзые. Вот и пришел их выходкам конец!"


Ренолд повернулся к Юй - "Си Юй, отомстишь за имя клана Трессии.


"Убить ты его не сможешь, но вот сломать пару костей – запросто!"


Юй спокойно - "Не боишься злить будущего воина Божественного Уровня?"


"Хотя достичь таких высот и не просто, у парня есть все шансы...


"Если бы мы боялись каждого, у кого есть ‘все шансы’ стать воином Божественного уровня, мы бы перестали драться вообще", - самодовольно усмехнулся Ренолд - "К тому же, сейчас он не представляет никакой опасности. Почему бы нам не поумерить его пыл? Кто кроме нас покажет ему его место?


"Сейчас, по крайней мере, победа на нашей стороне...


"Может, это и не честно, но какая разница?.."


Юй с презрением - "Ты его все-таки боишься", - окинув взглядом всех присутствующих, и уловив на их лицах то же выражение, что было на лице Ренолда, он продолжил - "Знаю, что никто из вас на самом деле не хочет рисковать и подставлять свои ребра под удары Героя Меча Бури. Но раз уж у нас выбора нет, можете успокоиться – я возьму этого парня на себя"


…


Тем временем, в классе 256 наступила паника.


"Как это вообще могло случиться?!", - схватился за голову Джек - "Класс 252 (класс Ренолда и Юй) уже пятый год в Академии! Выиграть их почти невозможно!"


"Почему не 255 класс, или, хотя бы 254? Они старше нас всего лишь на два года!"


Немного помолчав, вмешался и Энтони - "Победить их и правда будет трудно.


"Как вариант – мы должны побить класс 253…"


"Но как?"


"А ты думаешь, их будет победить легче?", - с презрением и отчаянием выпалила Барбара - "Класс 253 старше нас на три года, а это значит, что они завершили переход раньше нас, начали изучать Волны раньше нас и начали учить Убийственные техники тоже раньше нас!


"Мы потеряли Кауница… А вы двое просто бесполезные жлобы...


"Думаю, придется ждать год. Тогда и отыграемся на новичках"


Кажется, она ненавидела этих двоих. Впрочем, было точно известно, что считала она их слабее себя.


Джек попытался парировать злобную тираду - "Синцзянь с нами. Герой Меча Бури, обладатель невероятной скорости. С ним у нас будет шанс".


"И что, что он Герой меча Бури?", - вскричала та - "Он всего лишь месяц, как Герой Меча Бури! Понимаешь ты это?!


"Он только месяц как изучает Убийственные Техники. Как думаешь, насколько сильным он стал за это время?


"Пусть он гений, как ты говоришь, и сможет сражаться сразу с двумя соперниками, но что мы будем делать с остальными десятью? Не забывайте, что мы в меньшестве, а от вас двоих толку – как от козла молока. Будь он трижды Герой Меча Бури, как он справится с таким количеством врагов?"


Джека начало злить отношение Барбары. Он было хотел возразить насчет своих боевых способности, но подумав, не нашелся, что сказать.


После недолгой паузы, он перешел в наступление и, ткнув в девушку пальцем, крикнул - "А ты-то на что годишься!?


"Сможешь побить тех Рыцарей из 253 класса?"


Та холодно засмеялась - "По крайней мере, у меня больше шансов, чем у двух слабейших учеников нашего класса", - сказав это, она окинула парней с ног до головы оценивающим взглядом. Как бы намекая.


И затем добавила - "Мы не сможем победить класс 252, но один из членов того класса – родственник Кауница. И вам, парни, хехе, лучше предупредить вашего Синцзянь..."


"Ну ладно, хватит разговоров"


"Пора выдвигаться"


Вмешался в разгорающийся спор Фердинанд и потащил куда-то Барбару.


Однако, так просто уходить она не собиралась, и вырываясь из рук, бросила - "Передайте ему! Пусть он и сильный, соревнования не для него. Пусть послушает вас и не позорится!"


"Хорошо, Барбара, этого уже вполне достаточно", - вновь вмешался молодой аристократ - "Не хочу тебя огорчать, но победа Синцзянь и в твоих интересах.


"Пусть хотя бы здесь поучаствует, так от него хотя бы будет польза"


После того, как двое покинули комнату, Джек выругнулся - "Эти… Аристократы!


"Считают, что лучше других", - всего в классе было пять представителей молодой аристократии. Так что, хотя главный из них – Кауниц – и ушел, оставались еще четыре самодовольные персоны.


Положив руку на плечо другу, Энтони спросил - "А чего ты еще ожидал? Такова жизнь. Не привык, что ли..?"


Внезапно в комнату вошел Роберт. Перебив Энтони, он, сложив на груди руки, поклонился - "Пожалуйста, передайте Синцзянь, что я, Роберт, прошу его давать мне указания во время соревнований".


Он не стал ждать ответа.


Впрочем, и Джек с Энтони говорить ничего не стали. Они были удивлены настолько, что потеряли дар речи. Лишь спустя несколько мгновений Энтони, опомнившись, сказал в воздух - "Надо же, даже Роберт на стороне Синцзянь..."


И Джек, с некоторой завистью, ответил - "Вот она, аура Героя Меча Бури”.
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Глава 78



Глава 78 Начало


День соревнований.


Наконец, Синцзянь решил сделать перерыв. Глядя на 20 уровень своей Убийственной техники, он с облегчением вздохнул:


'Наконец-то вышло…'


Больше всего Синцзянь обрадовало то, что 20 уровень техники не являлся максимальным. Кроме здоровой мечеобразной Ци, он также, как и рассчитывал, получил бонусную специальность:


Уровень 20 Техника Верховного Повелителя Ветра: понимание владельца достигает вершины; теперь появляется возможность не только создавать потоки Ци, но и контролировать их с помощью меча, равно как и меч, с помощью потоков Ци.


…


Соревнования Академии проводились за десять километров от самой Академии в сторону Востока.


В длину территория места сборов растянулась на два километра с Севера на Юг, а в ширину на километр, упираясь в крутой склон, до дна которого было явно не меньше сотни метров . На территории росла дикая трава, куча других неизвестных растений и обитало бесконечное множество маленьких зверьков.


Большинство студентов уже заняли самые удобные места – на скалах, и с ожиданием сверлили взглядом поля, отведенные под сражения.


Всего соревнования длятся четыре дня, на пятый день проводится финал. Первые два отводят на сражения между тремя группами, когда каждый класс успевает сразиться в одном раунде за день.


На третий и четвертый день – первые два класса подходят к суперфиналу. Третий, четвертый, пятый и шестые классы продолжают соревнования. В конечном счете, два победителя которых, сталкиваются с двумя первыми, что уже изначально оказались в суперфинале.


Затем, пятым днем проводят финал.


В начале каждого раунда, с Севера и Юга выступают две команды. Посередине поля сражения располагается крепость. Победит та команда, которой удастся захватить и удержать ее.


В случае, если в течение двух часов ни первая, ни вторая команда не захватила точку, объявляется ничья.


Крепость является захваченной только в том случае, если в ней не осталось никого, кто мог бы оказывать сопротивление.


Безусловно, это соревнование приближено к реальной ситуации, однако, убивать в них своего соперника нельзя. Студенты Академии всего лишь проводят безопасные для жизни спарринги.


Однако, каждый год происходят несчастные случаи. Множество Рыцарей получает тяжелые травмы, а некоторые и вовсе погибают. Оружие, так или иначе, не различает бои и спарринги – оружие создано для убийств. Кроме того, как Рыцарь, пусть даже изучающий Убийственные техники, будет готов к настоящей битве, если не будет рисковать своей жизнью хотя бы раз в месяц?


Сегодня сражается класс 256, и класс, что старше своих оппонентов на 3 года обучения, - 253.


Выиграть 252 класс 256-ому, очевидно, невозможно, потому, как многие считали верным, им нужно было победить хотя бы 253 класс. Так, по крайней мере, у них будут хотя бы какие-нибудь шансы.


Джек, Энтони, Барбара, Фердинанд и другие уже приготовились к бою. Встав на южной стороне, они смотрели на вход крепости, нервно постукивая по рукояткам меча.


Барбара не выдержала и выпалила - "Кауниц точно не придет. А что с Синцзянь-то?


"До начала осталось всего лишь три минуты, где его черти носят?"


“Не волнуйся, он точно придет", - с полной уверенностью бросил Энтони, не отрывая своего взгляда с горизонта.


Оттуда, как раз, послышался топот и лязганье металла. Кто-то мчался навстречу, с Северной стороны замка. Хотя звук и был очень отдаленный, нарастал он быстро:


"Что еще за звуки?"


"Синцзянь идет?"


Вскоре показался Синцзянь. На плече у него висело несколько бамбуковых корзинок. В каждой из них было примерно 30 клинков. От каждого шага парня, они тряслись и ударялись друг о друга, создавая настоящий грохот.


Барбара нахмурившись - "Чего это с ним?"


Фердинанд недоуменно вылупился.


Чжоу и Картер, встретившись взглядом со своим давним знакомым, тут же задрожали. Без Кауница они боялись Синцзянь. И правильно, ведь в свое время они достаточно наговорили гадостей про него и его семью.


Джек, выбежав навстречу ему, и уставившись на корзинки, полные мечей спросил - "Зачем тебе их столько?"


"Потому что одного мало", - окинул взглядом толпу Синцзянь. На лицах Барбары и прочих невольно выступил пот.


'Что за парень!', - с ужасом подумал Фердинанд, глядя на невозмутимое лицо Синцзянь -'Его способности растут не по дням, а по часам!'


Немного помявшись, он вышел из строя и, сложив руки на груди, поклонился - "Фан Синцзянь, в прошлом у нас были разногласия, но сейчас я готов их опустить. Я надеюсь, что мы одержим победу и вместе доберемся до Регионального Отбора!"


Сказав это, он потянулся за спину и достал маленькую коробочку, и затем передал ее Синцзянь.


К своему удивлению, тот обнаружил внутри золотые монеты. По весу в коробочке было не меньше пятидесяти штук.


Убрав в карман подарок, он кивнул - "Хорошо, я тебя понял"


Из за спины Фердинанда раздался удивленный крик Барбары - "..Фердинанд!..


"Что ты только что сделал?!"


Фердинанд, совершенно невозмутимо ответил ей - "Я никогда не считал Синцзянь лгуном, он честно заработал первое место на Отборе. Плохо к нему относился я только из-за Кауница, но теперь он ушел сам… Поддерживать конфликт я больше смысла не вижу".


От безысходности та топнула по земле. Борис и Роберт присоединились к Фердинанду, и вышли вперед.


Роберт взял инициативу на себя - "Синцзянь, я хочу, чтобы ты давал нам указания на соревнованиях. Мы будем выполнять все, что ты скажешь", - улыбнулся он. От прошлого самодовольного выражения лица не осталось и следа.


Только Картер и Чжоу стояли в стороне. Конечно, они были согласны со словами Фердинанда и Роберта, вот только осмелиться подойти к Синцзянь, они не могли… Вместо этого, они просто встали чуть ближе к остальным и покорено опустили головы.


Барбара, увидев такое поведение своих однокашников, впала в ярость - "Да что с вами всеми такое-то?!


"Что, раз уж он стал Героем Меча Бури, он теперь главный!?"


Лицо Фердинанда сдулось. Ему не понравилось то, как его знакомая преподнесла ситуацию, и хотя сдержанным, но неимоверно холодным голосом, он бросил ей - "Барбара, ты пробовала думать, прежде чем что-либо сказать?


"Или ты всегда говоришь невпопад?"


Чувствуя на себе возмущенные взгляды Бориса, Фердинанда, Чжоу и прочих, Барбара растерялась, но лицо ее по-прежнему выражало гнев. Выдержав паузу, он глубоко вдохнула и начала - "Синцзянь, даже и не думай, что я буду подчиняться тебе только потому, что ты стал Героем Меча Бури. Я, Барбара, заявляю, что принцип для меня превыше всего, и искать во всем пользу, в отличие от других, я не привыкла.


"Так что, я тебе ни за что не подчинюсь!"


Синцзянь ей не ответил. У него не было времени на споры. Вместо этого он отошел от толпы на несколько метров и начал раскладывать на земле мечи из корзин.


"Эй, вы, внимание! Ранее на соревнованиях..."


Он начал говорить, и одновременно втыкать мечи в землю. Скорость, с которой он это делал, конечно же, была поразительная. Уже спустя несколько секунд, все принесенные им мечи были выстроены в длинную шеренгу с промежутками в 1-2 метра.


"… Сегодня меня одного будет достаточно...", - он показал пальцем на полукруг, который образовался из торчащих рукояток - "А вы будете стоять здесь, за линией. Каждый, кто выйдет без моего ведома, получит по роже".


"Фан Синцзянь!", - снова завизжала Барбара - "Что за нелепые вещи ты вздумал тут говорить!?"


На этот раз, впрочем, не только ей не понравилось отношение Синцзянь. Было очевидно, что он смотрит на своих одноклассников сверху вниз.


Фердинанд, побледнев от злости - "Синцзянь, мы все принимаем тот факт, что ты сильнее, но не кажется ли тебе, что ты ведешь себя несколько несдержанно?"


"Какая разница, если вы не хотите слушать...", - покачав головой развел руки Синцзянь, и затем улыбнулся - "Сначала я их побью, затем выйдете вы", - Синцзянь, конечно же, поступал таким образом не потому, что считал себя сильнее других, а потому, что остальные во время боя могли помешать ему.


Закончив фразу, Синцзянь вдруг почувствовал, как Искусство Медитации в его теле начало циркулировать лучше.


Глаза его заблестели, словно лезвие клинка, и он впился взглядом в Чжоу, единственного человека, чьи техники Синцзянь еще не знал. Сейчас он выглядел как оголодавший волк. Он помнил, как Кауниц обещал научить Чжоу своим нескольким Взращиваемым Техникам из клана Трессии и смириться с этой мыслью не мог…
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Глава 79



Глава 79 Ставка


На одном из высоких выступов стояли Хуан Линь, Глава Джексон, Лорд Кирста, Городской Министр финансов, и прочие важные государственные лица.


Все они были приглашены на соревнования в качестве зрителей.


Лорд Кирста, старый и мудрый человек, улыбнувшись Джексону, начал - "Мои поздравления, Глава, Вы получили такого замечательного студента. Он – четвертый Герой Меча Бури за всю историю Империи. Очевидно, парню удалось достичь таких высот по Вашей заслуге. Слышал, Его Величество хвалило Вас, верно?"


Джексон, расплывшись в улыбке - "Да ведь все благодаря поддержке Его Величества. Все, чем я занимался – раскрывал потенциал парня, да показывал его другим…"


Указав пальцем в стоящую кучку Рыцарей, Лорд спросил - "Синцзянь там?", - все, словно по команде, разом обернулись на то место, куда он показывал. Они не знали, как Герой Меча Бури выглядит в жизни. Им казалось, что он должен иметь три головы, как минимум шесть рук и огромные, острые как бритвы клыки…


На самом деле, никто из представителей Кирста не был заинтересован в боях студентов. Все, ради чего они сюда пришли – был Синцзянь.


Бросив взгляд на южную сторону, Глава кивнул - "Мхм, только он еще не появился…"


Не отрывая взгляда, Лорд продолжил - "Хаха, слышал, Синцзянь получил свою профессию только месяц назад. Пусть его скорость и велика, как Вы говорите, не рано ли выпускать его на подобные сражения?


"Что будет, если его случайно ранят? Оружие не различает обычные поединки и бои насмерть. Подумать только, сколько ресурсов было вложено в него...", - Лорд действительно был озабочен этим. Ведь он, как и Глава, так же получал прирост к своей репутации. Так или иначе, именно в его владениях объявился четвертый, за всю историю Империи Герой Меча Бури.


Он был обеспокоен возможной агрессией команды противника в сторону Синцзянь. Наверняка были те, кто ему завидовал, а еще куда более вероятно, были и те, кто из-за этого хотел навредить ему.


Кроме того, финансовая сторона его беспокоила не меньше. В его голосе слово ‘ресурсы’ имело особый вес. Как видимо, он вспомнил тех Ястребов, что ранее поставлял Синцзянь, и ему стало не по себе.


Глава вдруг вскинул руки, и, полный гордости, ответил ему - "Хахаха, может, в чем-то этот парень и плох, но точно не в искусстве меча!


"Боюсь, даже опытные Рыцари среднего уровня не могут быть ему ровней..."


"Ого?", - захлопал глазами Лорд - "Глава, Вы так уверены?


"Конечно, может, хотите заключить со мной пари?"


Услышав слово 'пари', Секретарь, стоявший неподалеку, заулыбался. Он хорошо знал азартный нрав Лорда, и хотел было окрикнуть его, чтобы тот не сделал глупостей, но уже было поздно.


Хуан Линь тоже включился в игру - "Значит, делаем ставки. Ставлю на победу команды Синцзянь!", - и глава, и сам он своими глазами видели, как просто Синцзянь победил Гриффина. Так что, сомнений в его победе быть не могло.


Пусть Гриффин и не отличался выдающимися боевыми навыками, переход по профессии он завершил чуть больше десяти лет назад, в то время как Синцзянь еще не должен был даже успеть завершить свой адаптационный период.


К тому же, Синцзянь ежедневно сражался с Хуан Линем. Он не мог показать себя плохо в бою. Хуан Линь передавал ему свой опыт и знания, которые постоянно закреплялись практикой.


План сражения был очевиден. В то время как вся его команда занимает оборону крепости, Синцзянь, пользуясь своей скоростной профессией, носится вокруг поля боя, и избивает каждого, кто попадается ему на пути.


Впрочем, слова Хуан Линя удивили Лорда, и тот вдруг резво заговорил:


"Класс Синцзянь завершил свою первую профессию всего лишь два месяца назад. Все они, за исключением Роберта, конечно же, не имеют никакого опыта за спиной. Так не будет ли это чудом, если им удастся взять верх?", - затем он замер, прервав рассуждения вслух - "Ну, если вы оба и правда хотите пари - ставлю на то, что Синцзянь проиграет".


Линь подхватил - "Решено. Тогда, если мы выиграем, Вы делитесь с нами останками Рыцаря, что совсем недавно купили, идет?"


Что-то заподозрив, Лорд снова замер, думая про себя - 'Вот старик, а? Мало ему моих Ястребов, что ли? Теперь еще и на останки глаз положил…'


Лорду пришлось потрудиться, чтобы достать их из-за границы. Останки представляли из себя фрагменты руки Присужденного Рыцаря со второй профессией. В планах Лорда были поиски подходящего Мастера, и создание идеального снаряжения для своих будущих потомков…


Глава Академии вдруг странно улыбнулся. Никто из рядом стоящих не понял его.


Лорд, заметив это, засомневался в своем выборе больше.


Линь - "Лорд не хочет терять свои останки?


"Тогда усложню наше пари. Синцзянь победит своих соперников за полчаса. И пусть, если я проиграю, я отдам тебе этот меч!"


Сказав это, он демонстративно вытянул из-за пояса меч из черной, блестящей стали. От его лезвия нескончаемо исходили потоки частиц эфира.


Тем мечом Хуан Линя, который он с собой постоянно носил, было настоящее Имперское Божественное Оружие. В составе этого меча не было дорогих останков, но материалов и ресурсов на его создание было затрачено очень много. Внутри были такие металлы как мифрил, чистое золото, словом, все те, что обеспечивают наилучшую связь с частицами эфира. Вместе они создают поле, дающее владельцу прибавку в виде 10% к ловкости и силе.


Очевидно, оружие это было далеко не из самых плохих. Прибавка пусть даже в виде 10% могла изменить ход всего сражения.


Лорд, услышав это, обрадовался. Почесав подбородок, с широкой улыбкой на лице, он ответил - "Хорошо, я принимаю Ваши ставки. Вот только нас двоих мало. Может, еще кто-нибудь присоединится?"


На обычных соревнованиях один раунд занимал 45 минут. А ставка была на то, что Синцзянь удастся выиграть первее, за каких-то 30 минут... Синцзянь, в таком случае, предстояло полностью разбить силы противника. Лорд понимал силу Синцзянь, но поверить в то, что он смог бы полностью овладеть своей профессией за месяц, увы, способен не был.


Услышав утвердительный ответ, Хуан Линь осторожно выдохнул про себя - 'Теперь, получишь ты этот подарок или нет, зависит только от тебя, Синцзянь…'


В ту же секунду со своего места поднялся еще один человек - "Как насчет меня?", - то был прилизанный, старый человек, в богатом наряде – отец Кауница, глава Трессии.


Кивнув в сторону Главы и Линя, он начал - "Синцзянь – гордость Кирста, но по-моему, он все еще слишком молод. Ставлю на то, что он одержит победу спустя 40 минут, даю годовой запас Закаляющей Мази"


Линь нахмурился. Он слышал об этой мази и знал, что она и правда чего-то стоит. В ее составе сотни трав и эссенций различных чудовищ, клан Трессии хранил в тайне, каких именно. Причина высоких характеристик Кауница, несмотря на его возраст в 16 лет, Ребекки, на 19 уровне, заключаются именно в ней.


Глава Трессии, видя положение Хуан Линя, искренне захотел помочь ему. Он не хотел получать таких сильных врагов, вроде Синцзянь.


Затем поднялась одна леди. На лице ее была татуировка в форме полумесяца. Одежда была обычная, даже немного скудная - "Старый Линь, почему ты смотришь на нас, людей из Адской Долины свысока?"


Чемпион Отбора Префектуры класса 253. Того самого, с которым сейчас должен был драться Синцзянь.


Линь с отвращением - "Клауда не особо ценили в Адской Долине. И яд был далеко не главной его специальностью"


Тина вдруг закричала - "Но именно наша Долина дала ему крепкий фундамент!


"Знаешь ли ты, сколько мы вложили в него дорогущих монстров?"


Не отрывая взгляда от леди, все сделали шаг назад. Все ученики Адской Долины использовали либо техники кулачного боя, либо отравы. Никто не знал, в какой момент они могут отравить воздух, воду или свое оружие. Это заставляло опасаться их практически всегда.


Тина, та самая девушка, была известна как настоящая головная боль. От нее хитрость ожидать нужно было вдвое чаще.


Она, тем временем, продолжала - "Не знаю, Герой Меча Бури он там, или кто еще... Ставлю на то, что он проиграет за час!


"Ставлю сотню флаконов с антидотами Долины. Эти антидоты действуют против 90% всех известных миру отрав!"


Вмешался какой-то бледный и мрачный стрик - "Тина, а Вы, как я посмотрю, так уверенны в своей победе... Однако, делаете ставку всего лишь на час?"


Оскалив зубы, та усмехнулась - "Знаю, бегун он хороший. Поэтому, 40 минут на победу, и еще 20 на то, что его придется догонять".


"Хммм, хммм…", - задумался основатель Кирста, наставник Фердинанда, а так же известный в своих кругах аристократ.


"Мой любимый ученик, Фердинанд, он тоже в команде Синцзянь. Конечно же, я хочу поставить на их победу.


Но они все еще молоды и навряд ли смогу одолеть своего врага...


"Ставлю на ничью.


"Ставлю свое поместье, что в северной части города"


Ничья?


Тина тут же среагировала - "Ты хитрый старик! Конечно, твоя победа теперь очевидна. С такой-то скоростью, он просто будет бегать и тянуть время!"


Рассуждения прервало появление Синцзянь.


"О, это он, это Синцзянь?"


"А что он на себе тащит?"


Из-за того, что наставники имели обычай выбирать самый дальний и высокий склон, они не могли слышать разговоры членов команд. Все, что они сейчас видели, так это то, как Синцзянь втыкает в землю мечи и о чем-то спорит с командой.


Затем он потряс головой и, с улыбкой на лице, развел руки, сказав чуть громче, чем обычно - "…Сначала я их побью, затем выйдете вы…".


Спустя несколько мгновений, пространство вокруг Синцзянь засверкало, а земля под его ногами прогнулась. Меньше чем за секунду, преодолев несколько метров, он оказался перед Барбарой.


Та, покраснев от злости, потянулась к луку и стрелам, что висели у нее за спиной… Однако, та была моментально отправлена в нокаут коротким, но сильным ударом рукояткой меча по шее.


"Прекрати!"


"Синцзянь!"


"Псих!"


Фердинанд, Джек и остальные, закричали и выхватили свои оружия. Все, кроме Джека, Энтони и Роберта, уже вознесли свои руки в сторону Синцзянь...
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Глава 80



Глава 80 Разрушение


Фердинанд, лучший ученик Кирстской Аристократической Академии. Мастер копья.


Картер - оттуда же. Хотя он никогда и не обладал такими характеристиками какие были у Фердинанда, и не владел копьем так же отлично, он тоже был не промах, ведь ему удалось пройти Отбор в числе десятки.


Чжоу был похож на Кауница. Обучался в Трессии, тоже мастер меча.


И, наконец, последний – Борис. Тот, что похож на настоящего дикаря с гор. Обучался в Академии Тени Луны, талантлив как Кауниц, Фердинанд и Барбара. Вот только специализируется на техниках кулака и ладони.


Все они поступили в Академию в одно и то же время, и уже владели Полями. Это чувствовалось, особенно, когда они вчетвером разом раскрывают их, погружая всю территорию в тяжелую, потрескивающую ауру.


Ко всему прочему, каждый из них сейчас использовал Убийственные техники…


Копье Фердинанда дрожало, из-за высокой скорости создавая за собой последовательные, так знакомые Синцзянь мерцающие картинки.


Копье Картера стало подобно огромному змею. Оно виляло вправо и влево, а острейший наконечник, что поблескивал электрическим током, уже несся в голову Синцзянь.


Чжоу и Борис решили зайти сбоку, справа и слева одновременно. Меч Чжоу, яркий, как солнце в ясном небе, метил в лицо. Ладони Бориса приготовились выплюнуть наружу потоки энергии. Вокруг него собрался ветер. Борис поднял руку вверх, и собирался прихлопнуть ею Синцзянь. Очевидно, техника, которую он использовал, была суровая. Ведь давление только от одной его ладони было подобно давлению нависшей в небе скалы!


И все они, вчетвером, разом, накинулись на Синцзянь!.. Любому среднему Рыцарю на его месте угрожала бы опасность. В одно мгновение Синцзянь оказался окружен. Спереди, сзади, слева и справа нападали Рыцари, а сверху на него давили их силовые поля…


Впрочем, Синцзянь это ни капли не испугало. Напротив, из-за сложившейся ситуации, он холодно усмехнулся, спокойно шагнул вперед, обогнув летящий на него наконечник копья Фердинанда, и оказался перед ним самим.


"Что?!", - вскричал тот. Он и заметить не успел, как Синцзянь, преодолев расстояние его копья, подошел к нему в упор. Едва он начал приходить в себя от шока, как копье в его руках тут же треснуло, разлетевшись на множество маленьких кусочков.


Затем последовал толчок, отправивший его на несколько метров назад.


Синцзянь уперся ногами в землю. Поднялась пыль, вокруг летели камни. Все с той же силой, он метнулся к Борису, и затем толкнул и его.


Произошел взрыв. Благодаря той массе, которую нес в ладони Борис, он не отлетел сразу назад. Сначала его кости и мышцы получили повреждение. От одного только толчка, его тело затрясло, послушался хруст. Только после этого, его бездыханное тело отлетело назад и с грохотом обрушилось на землю.


В этот же момент Чжоу и Картер заметили, как двое их союзников оказались лежащими на земле. Прекратив замах копьем, Картер, закричав во все горло, бросился назад. Однако, едва он успел сделать пару шагов, как тут же почувствовал надвигающуюся за спиной тень. Синцзянь гнался за ним.


Аааааххх!


Закричав от беспомощности, он, окутав себя в Силовое Поле, и ударив своим покрытым током копьем по воздуху, попытался сделать отчаянный рывок навстречу.


Электрический ток прошипел в воздухе. Мускулы его тела напряглись, ноги вдавило в землю, корпус, плечи, руки, все было готово к удару. Наконец, замахнувшись, он выплеснул всю накопленную им энергию в сторону надвигающейся тени.


Копье во что-то врезалось. Голова Картера в этот момент, казалось, опустела. Спустя долю секунды он понял, что во что-то попал и даже улыбнулся. Он был так счастлив, как никогда прежде. Ему удалось зацепить такую цель, как Синцзянь…


…Однако, энергия, пущенная им через копье, начала возвращаться обратно. Тот электрический дракон, что шипел в воздухе, отразился в его теле. Удивлению Картера не было предела, когда за его энергией последовала другая, чужая и гораздо более сильная! Если электрический заряд Картера можно было сравнить с летящим драконом, то ту энергия, которая передавалась ему сейчас, с Божеством!


Как оказалось на самом деле, Копье Картера столкнулись с мечом Синцзянь. Меч сразу же взял над копьем верх, начиная вдавливать его все сильнее и сильнее.


Картер даже приблизительно не мог вспомнить движений Синцзянь, пока летел по воздуху. Более того, он даже не мог понять, с какой стороны его ударили, что он оказался в полете... Вскоре и он упал на землю.


Он все еще не мог поверить в то, что случилось:


‘Как же так?


‘Та моя атака сделала бы дыру даже в городской стене, я всю свою силу вложил..!


‘Как же он полностью блокировал ее..?'


Чжоу довелось наблюдать своими глазами и эту сцену. Сейчас он остался один. Меч, который он совсем недавно вознес, остановился перед Синцзянь. Перед его улыбающимся и уверенным в себе лицом.


Синцзянь развел руки - "Давай, я специально оставил тебя одного"


Лицо Чжоу задрожало. Подавив ярость и злобу в сердце, он начал - "Я принимаю поражение, принимаю его... Все ведь будет хорошо, да?!"


Уголки губ Синцзянь поднялись вверх. Он провел пальцем по лезвию, и загадочно бросил - "Не будет. Это не конец – конец будет тогда, когда я скажу…"


Сказав это, он метнулся вперед. Сейчас он не использовал свою Убийственную технику, он наносил совершенно обычные удары.


Хотя те и были невероятно быстрые, Чжоу, не желая сейчас умирать, неуклюже, но очень успешно отбивал их.


Джек, Энтони и Роберт просто стояли молча. Они смотрели на поверженных Синцзянь противников, что не имея сил встать, переглядывались друг с другом, стиснув зубы. Хорошо, что никто из них не напал на Синцзянь ранее.


На самом деле, все они завершили свой переход по профессии относительно недавно, да и характеристики их были не выше 30-40 очков... Как они вообще смогли бы победить его? Синцзянь был гораздо сильнее их даже без своей Убийственной техники и Границы Отрицания.


На склоне, тем временем, Лорд Кирста громко рассмеялся - "Интересно, это правда очень интересно. Не вы ли, парни, недавно просили меня о пари?


"Этот Синцзянь начал драться еще до начала соревнований! Он такой дерзкий… И мне это нравится.


"Поэтому я ставлю на его поражение. Через 20 минут Синцзянь проиграет. Теперь, когда наши ставки сделаны, остается ждать начала".


Тина, побледнев от злости - "Этот Синцзянь совсем идиот?


"Потерял половину команды еще до начала!?


"Нет, нет, так не пойдет… Это не считается. Все, что он делает – против правил, я отказываюсь от своей ставки"


Похоже, Синцзянь не произвел впечатления на игроков. Конечно, это все потому, что сражался он не в полную силу и, более того, противники, которых он одолел, были отнюдь не очень способные.


Теперь многие в нем даже напротив – разочаровались. И действительно, ну как Синцзянь, пусть даже будучи Героем Меча Бури одолеет вражескую команду, имя под рукой только троих союзников?


"Хммм, значит, сдаешься?", - холодно усмехнулся Лорд - "Глава Джексон. Действия Синцзянь правомерны, относительно законов Академии, не так ли?"


Глава, горько улыбнувшись, покачал головой - "По правилам, пока никто из участников не применяет техники с целью убийства – приемлемо все"


"Значит, он все-таки не нарушил правила?"


Голос Главы почему-то изменился и стал чуть ниже обычного - "Нет, таких ограничений у нас не имеется. Поднимать руку на союзника можно".


Сотрудники Академии, создавая правила для этих соревнований и подумать не могли о том, что кому-нибудь придет в голову атаковать своих союзников. Следовательно, и правилами ограничивать это смысла никакого не было…


"Значит все правильно", - удовлетворенно улыбнулся тот - "Раз уж Синцзянь не нарушал правила, значит, наше пари закончится только после объявления результатов. Все согласны?"
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Глава 81



Глава 81 Понимание


Лорд, видя, как та заскрипела зубами, решил не перегибать палку и как бы невзначай бросил - “Если ни у кого больше нет возражений – предлагаю вернуться к соревнованиям…”


Глава перевел взгляд на Линя, который сейчас озабоченно наблюдал за Синцзянь.


Он был единственным из всех присутствующих, кто практиковал удары с Синцзянь во время спарринга, он был единственным, кто знал его истинную силу. Талант парня был по-истине демоническим, и у большинства даже опытных Рыцарей против него не было и малейшего шанса.


Если бы Линь не был так уверен в парне, делал бы он ставку на свой меч?


‘Подождите пару лет, пока Синцзянь возьмет 19 уровень. Вот тогда эти выскочки со своими первыми профессиями, все те, кто не смог пройти дальше, не смогут его и пальцем задеть...’


Поймав улыбку Линя, Глава промолчал. Он не стал перебивать или останавливать Лорда...


…


Чжоу ощущал себя загнанной лошадью. Синцзянь не пытался убить его, или даже сильно избить, вместо этого он просто наносил тяжелые удары по его мечу, отражал ответные контратаки, и аккуратно тыкал Чжоу кончиком своего меча.


Все больше сгущалось Силовое Поле. Помимо уколов, над Чжоу растянулся пласт из энергии, постоянно вдавливающий его в землю. Силы покидали его с каждой секундой, движения становилсь делать все тяяжелее и тяжелее. Чжоу ощущал себя на дне мирового океана...


Мимо его горла проносились световые Волны в форме лезвий. Эти световые Волны были ничем иным, как комбинацией Техник Меча и Волн тела Синцзянь. Обычно эту технику используют как запугивающую, но в случае Синцзянь, даже она могла нанести противнику тяжелые повреждения.


Несмотря на то, что техники Убийственного Пути отличаются своей силой, использовать их постоянно нельзя. Убийственные техники оказывают тяжелое давление на организм своего владельца. Поэтому, используя такие техники, есть риск ранить не только противника, но и самого себя.


Не имея достаточной физической силы, человек не может долго и качественно управлять ни техниками культивирования, ни Волнами. В конце концов, как человек, засыпающий на ходу, сможет контролировать свой кровоток и дыхание? Кроме того, как в таком состоянии можно поддерживать мысленное спокойствие?


Очевидно, Чжоу был слабее Синцзянь. На данный момент тот успел нанести более десяти тысяч ударов, при этом постоянно надавливая на своего противника Силовым Полем! Благодаря этому, конечно же, Чжоу уже не мог использовтаь ни свои Волны, ни Убийственные Техники.


Единственное, что не навредило бы ему самому - Взращиваемые техники, с помощью которых человек развивает свое тело и душу.


Наконец, добившись того, чего хотел, Синцзянь слабо улыбнулся. С самого начала он планировал довести Чжоу до такого состояния, когда тот не мог бы использовать ничего, кроме базовых техник.


Чжоу не заметил перемены настроения Синцзянь. На самом деле, сейчас он не был способен замечать практически ничего. Все его внимание было сконцентрировано на обороне.


Синцзянь обрушивал свои удары ливнем, каждая брешь в защите Чжоу, каждое малейшее пространство было тут же заколочено рубящим, или колбщим ударом меча. Чжоу, словно маленький кораблик во время шторма, изо всех свох сил, цеплялся за жизнь.


По сравнению с ним, Синцзянь выглядел очень расслаьленно. Нанося совершенно случайные удары, он ловил потоки энергии Чжоу, замечал, как они меняются и затем делал о них выводы.


Жалко, что и Кауниц, и Чжоу были из одной и той де Академии; Большинство демонсрируемых им техник уже были известны Синцзянь еще со времен Школы Пути Меча. Впрочем, среди них были и те, что Кауниц прежде не показывал.


Какой вообще успел сделать прогресс Синцзянь? Тридцать одна Взращиваемая техника и почти кадждая из них 20 или 30 уровня... С полной уверенностью можно сказать, что на данный момент он уже достиг мастерства!


Именно благодаря этому Синцзянь мог изучить любую, увиденную им технику – причем, для этого ему было достаточно узнать всего лишь пару движений. Остальное он без проблем разгадает позже.


Думая об этом, Синцзянь признавался себе в том, что его навыки меча становятся по-настоящему пугающими даже для него самого.


Конечно же, быстрота изучения любой техники была дана ему с самого начала. Однако, теперь, помимо скорости, у Синцзянь так же появилось понимание техник. То есть, если раньше при изучении он полагался только на то, что дало ему пламя, то теперь он использовал и свой опыт, значительно увеличивая скорость.


Ко всему прочему, у Синцзянь в ассортименте теперь были Волны и Убийственные техники, а это значило только то, что его способности к росту были еще больше.


Так и получалось, что изучение Взращиваемых техник пусть даже так грубо, во время боя, совсем не доставляли Синцзянь никакого труда.


‘С каждой новой техникой мой талант будет расти выше, а значит, скоро я смогу тренироваться намного эффективнее!’


В ту самую секунду в глазах Синцзянь мелкнула искра. Ему удалось выучить две новые техники, которые он прежде не знал.


С металлическим лязгом, меч из рук Чжоу вылетел и воткнулся в землю.


Последние остатки сил его покинули. Он упал, и встать уже не смог. Он тяжело дышал. Подняв голову, и открыв глаза, Чжоу посмотрел на Синцзянь. Тот, тем временем, стоял, прикрыв глаза, и, как показалось, о чем-то очень внимательно думал. Мгновение спустя, он сел, скрестив ноги, и не сказав никому ни слова.


Из за гор показался сигнальный дым. Сердце в груди Чжоу громко стучало, глаза широко распахнулись. Он резко закричал в сторону медитирующего Синцзянь - “Синцзянь, гребан*й ты убл*док! Что за цирк ты устроил?!


“Теперь мы проиграем!


“И все это твоя вина!”


Чжоу продолжат ругаться еще некоторое время, но Синцзяянь не обращал на него никакого внимания. Закрыв глаза, он пытался закрепить две полученные им во время спарринга техники.


Он отметил для себя то, что теперь мог изучать техники, просто представляя ее движения у себя в голове! Конечно, опыт рос не так быстро, как от обычных тренировок, но сам факт такого развития поражал!


‘Неужели и правда? Чем больше техник я знаю, тем лучше мои тренировки, так что ли?’


Думая об этом, Синцзянь продолжал игнорировать проклятия Чжоу, и медитировать...


Лорд Кирста, тем временем, громко засмеялся - “Линь, твой ученик и правда очень интересен мне. Хотя он и мог победить того парня одним ударом, вместо этого, он полностью его вымотал. Словно кошка с мышкой... К тому же, противник его, вовсе и не был противником. Он замучил своего союзника, одноклассника...”


Все вокруг одобрительно закивали. Кто же мог знать его истинных намерений? Кто мог знать, что он способен своровать технику во время боя? Люди просто решили, что Синцзянь зазнался.


Тина, посмотрев в сторону другой команды, взвыла от отчаяния - “Мм, Вражеская команда уже наступает. Черт, почему они такие быстрые? Медленнее бегите!”, - Тина уже успела пожалеть о том, что сделала ставку на то, что команда Синцзянь продержится целый час.


Лорд Кирста засмеялся в ответ - “Думаю, все закончится за 15 минут”
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Глава 82



Глава 82 Засада?


На самом деле, посмотреть на соревнования пришли не только учителя и сотрудники Кирста. На соседнем склоне, гордо выпятив грудь, сидели ученики класса 252: Ренолд и Си Юй. За ними находились еще несколько представителей молодой аристократии, однако, несмотря на свой статус, все они покорно кланялись им.


Видя своими глазами то, как Синццзянь собственноручно избил Барбару и другую половину собственной команды, Ренолд громко захохотал - "Что за парень, этот Синцзянь!


"Завтра, когда будем с ними драться, я обязательно уделю ему время"


"Он тебе так понравился?", - начал сверлить его взглядом Юй - "Есть только два варинта, оправдывающих его поведение. Первый - он уже сдался. Второй - он с самого начала намеривался выиграть без помощи пяти своих союзников".


"Вот как?", - почесал подбородок Ренолд - "Хотя класс 253 и младше нас на год, даже я, Чемпион Отбора Префектуры, наврядли смог бы справиться с ними один.


"Значит, Синцзянь считает себя равным мне? А, может, он думает, что сильнее меня?"


Си Юй с мертвенно спокойноым выражением - "Кто знает?"


"Большинство Рыцарей, что как и Синцзянь, обладая огромным талантом, часто теряют голову, получив свои первые Убийственные техники. Они часто сбиваются с пути и делают неправильные выводы о своих способностях.


"В случае Синцзянь, пока что однозначно обвинить его в этом нельзя. Но уже через пару минут, ответ сам даст о себе знать, мы увидим, выскочка ли Синцзянь, как и другие, или он действительно что-то может".


"Хехе, говоришь, один месяц его тренировок равен 4 годам моих?", - облизнул губы Роланд, изо всех сил сдерживая свое внутреннее возбуждение - "Если действительно так - будет даже интереснее.


"Подумать только, я побью такого великолепного гения!"


…


Пока на стороне Синцзянь все стояли, раскрыв от удивления рты, прямо напротив укрепления класса 253, десяток Рыцарей, в развевающихся на ветру накидках, были готовы к бою, и ждали начала.


Лидером той группы был высокий мужчина невероятно огромного роста в 2.5 метра! Одно его предплечие было размером с туловище обычного человека. Всем своим видом он напоминал настоящего человеческого Кинг Конга.


Это был Лидер класса, один из первых, прошедших Отбор в своем поколении три года назад - Клауд. Он был очень талантлив, говорят, с самого своего рождения он обладал сразу четырьмя специальностями.


И хотя он и принадлежал к Адской Долине с самого своего рождения, ядами они никогда не пользовался.


Его физические характеристики были по-истине удивительны, ведь помимо врожденных, ему удалось развить в себе и другие, новые, благодаря лекарственным травам своей Долины.


В этом году он получил 19 уровень, но все его пять характеристик уже давно перешли отметку в семь десятков. Кроме того, врожденные специальности дали ему великолепную выносливость, иммунитет к отравам, и недюжиную грубую силу, на его теле даже был защитный слой из мертвой, сухой кожи. Из-за этой пиродной брони он напоминал настоящего динозавра. Очевидно, что победить такого противника 'влоб' не получится.


Прирожденный убийца, обладающий, кроме того, профессией Вихря Смерти. Которая, очевидно, получила свое название не просто так...


Странно улыбнувшись и облезнув зубы, он начал - "Столько людей пришло посмотреть на соревнования из-за Героя Меча Бури. Хехе, подумать только, убл*док, получивший свою профессию всего лишь месяц назад, метит на наше место. Он ведет себя слишком дерзко"


"Однако, хорошая сторона в этом тоже есть. Вокруг столько важных людей, и если мы покажем себя хорошо, и побьем этого парня, нам обязательно увеличат поставку ресурсов"


Сказав это, он поднял к небу два коротких топора и засмеялся - "Хахаха, народ, в атаку! Переломайте этому Герою Меча Бури все ноги! За это я буду отвечать!"


Видя, как Клауд, подобно настоящему танку, помчался вперед, остальные только и сделали, что беспомощно покачали головами...


Лучник, обреченно вздохнув - "Так и знал..."


Синеволосый Рыцарь с мечом в руках, улыбаясь - "Раз знал, чего вздыхаешь? Набрать скорость, влететь в толпу, подавить врага своей превосходящей физической силой... Не знакомый ли это нам стиль Босса?"


Вся команда улыбнулась. Очевидно, что по сравнению с классом 252, в котором учились Ренолд и Си Юй, класс 253, которым командовал Клауд, не особо волновался о своем статусе, такие вещи, как аристократия в нем опускались, на первое место всегда вставала дружба.


Остальные, под командованием синеволосого, выступили в бой. Вдруг, тот оглянулся назад на товарищей и спросил - "Вы, ребята, еще помните?


"Как мы впервые, три года назад, приняли участие в этих соревнованиях?"


"Ну конечно", - парень в мантии, постепенно набирающий скорость - "Нас целый год задирали. Если бы не те новички-студенты, нас, наверное, до конца жизни бы избивали"


"Хехе", - улыбнулся синеволосый - "Что насчет Фан Синцзянь?


"Как думаешь, Герой Меча Бури сможет прервать череду наши побед?


Большой разрыв во времени, огромный разрыв в силе, сможет ли он преодолеть их?"


В ту же секунду, мечник вдруг понял, что на их пути до сих пор не опказалось противников. Почесав подбородок, он задумался - "Как я и думал. Поняли, что нападать бесполезно... Неужели и правда сядут в укрытиях?


"Из-за разницы в способностях, они понимают, что не смогут одолеть нас в честном поединке, значит, планируют отсидеться и дождаться ничьи?"


В таком темпе они двигались вперед еще минуту. Синеволосый понял задумку врага, и приказал своим союзникам двигаться осторожно, пристально вглядываясь в каждый метр земли, и ожидая нападения из-за угла в любую минуту.


Однако, до сих пор на них никто так и не напал...


"Что за дела-то?


"Наш Босс ведь уже должен был добраться до них?


"Тогда почему не слышно криков, лязга металла и так далее..?"


Все они уже привыкли к очевидному исходу боя, Клауд, словно носорог, летел вперед, сметая все на своем пути, и оставляя позади себя одни разрушения...


Но сегодня все было иначе.


Добравшись до укрепления, они, наконец, нашли Клауда, стоящего в недоумении. Озадаченного Гиганта, ростом в два с половиной метра.


Глядя на него, все закричали -"Эй эй эй, Клауд, чем ты там занимаешься?


"Ты уже избил пятерых?"


Стоя над обездвиженными телами, он, обернувшись, крикнул в ответ - "Это не я. Будьте осторожнее, смотрите за каждым своим шагом..."


Услышанное шокировало команду. Все они знали специальности своего главаря, и одной из них было 'Неистовство Зверя'. Оно помогало чувствовать опасность и убийственное намерение на поле боя, оно никогда не подводило. Это было проверено не раз.


И слышали они такой озабоченный тон Клауда всего лишь дважды. Этот раз стал третьим.


Тишину нарушил сдавленный крик Чжоу:


"Фан Синцзянь!


"Ты убл*док!


"А вы что стоите?!


“Избейте этого идиота, и забирайте себе победу!


"Вперед, вперед! Сносите наши укрепления, забирайте крепость, мы сдаемся!"


Услышанное только больше удивило класс, Синеволосый мечник нахмурился - "Разногласия в команде..?


"Или ловушка..?"


Чуть поодаль шокированных противников, Синцзянь, все это время сидевший со скрещеными ногами и медитировавший, вдруг задрожал, взлетел, и затем мягко приземлился на ноги.


На его лице появилась улыбка, глаза были спокойными, едва открыты, создавалось впечатление, что он знал все в этой жизни и не боялся ничего.


Тыча указательным пальцем в каждого челна класса 253, он медленно пересчитал их.


Клауд выргнулся и улыбаясь оскалил зубы - "Значит, это ты тот счасливчик, которому досталась редчайшая профессия Героя Меча Бури?


"Что с твоей командой?"


"Ничего, в общем-то. Об этих телах на полу вам беспокоиться не нужно", - пересчитав противников, спокойно бросил Синцзянь - "Вы, четверо, что с мечами - остаетесь здесь, остальных я отпускаю".


Едва закончив фразу, Синцзянь растворился в воздухе. Инстинкт Клауда вдруг начал ощущать непередаваемое Убийственное намерение, какое ему не доводилось чувствовть еще никогда. Издав рык тигра, или льва, что и те и другие обычно издают перед смертью,он вскинул свои топоры и метнулся вперед...
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Глава 83



Глава 83 Мечи и Ци


Дынь!


Раздался грохот, подобный звукам вечерних или утренних барабанов, что обычно гремят в монастырях, разнося свой гул по округе и спугивая мирно сидящих на ветках птиц.


Топоры Клауда столкнулись с мечом Синцзянь, гул еще не стих, как наш герой оказался отброшен на несколько сотен метров назад.


Его сила едва превышала 50 очков, у Клауда, по сравнению с Синцзянь, сила была по-настоящему дикая, превосходящая отметку в 70 очков.


Впрочем, несмотря на результат, единственным удивленным исходом боя оказался именно Клауд. На его щеке просочилась кровь, на ней была открытая рана.


Конечно, она была не смертельная, самая обыкновенная, какая и появляется в результате таких порезов.


И удивила Клауда, отнюдь не она, удивила его сила Синцзянь.


"Проклятие!", - закричал он - "Не расходитесь, держитесь вместе! он слишком быс..."


Не дав закончить ему фразу, силуэт Синцзянь испарился вновь.


Воздух, сопровождаемый рубящими и хлесткими звуками меча,разлетался в колчья, словно старое тряпье. Девушка с мечом в руках не успела среагировать на атаку Синцзянь, и получила удар сзади.


Впрочем, в отличие от класса Синцзянь, сразу же после этой атаки среагировали трое других. Их реакция была развита значительно лучше. Да и сама девушка, хотя и выплюнула полный рот крови, продолжала держать стойку и не отступала.


Ответный удар Клауда оказался на данный момент самым мощным. В считанные мгновения, его мускулы задрожали и значительно увеличились в размерах. Один из топоров в его руках, подобно черной молнии, метнулся вперед, и с силой, ей же подобной, обрушился на Синцзянь.


С характеристиками Клауда, этот отправленный в полет топор запросто пробил бы дыру в металлическом щите.


Помимо летящего топора, в ту же секунду загорелись намерением убийства еще две пары глаз.


Синцзянь был взят на прицел лучником, движения которого была смазаны, словно в тумане, но стремительны, словно поток реки. Целился он в лоб, грудь и бедра.


Другим нападающим стал парень в мантии, вокруг него в воздухе витали тени, когда до Синцзянь оставалось менеее 10 метров, он рванул в атаку. В руках его был клинок, покрытый отарвой. Его светящееся зеленым светом лезвие было направлено в область почек Синцзянь.


Несмотря на то, что на него напало сразу три противника, Синцзянь только и сделал, что усмехнулся. Затем, горизонтально полоснув мечом по воздуху, он поднял вихрь. Это была его Убийственная техника!


Девушка, что едва отошла от удара в спину и перестала рыгать кровью, тут же получила тяжеленный удар в живот и моментально потеряла сознание, сложившись вдвое на земле.


Летящий навстречу топор был блокирован десятиметровой Ци. Полностью.


Лучник потерял Синцзянь из вида. На такой скорости даже ему было сложно уловить движения.


Тот, что в мантии, сложив обе руки на коротком клинке, на полном ходу врезался в меч Синцзянь, однако, после короткого обмена ударами, тут же отправился в полет...


"Да пошел ты!", - вскричал Клауд, вновь набирая скорость, на ходу взмахнувая рукой и притягивая к себе обратно топор.


Его топоры были самым настоящим Божественным Оружием. Кроме невероятной прочности и острия лезвий, топоры, благодаря частицам эфира, могли быть притянуты обратно в руку, если находились на расстоянии не более 100 метров от владельца.


Впрочем, разгон не дал ему никакой пользы. Едва он успел набрать скорость, как парень в мантии вместе с Синцзянь улетели на несколько сотен метров вперед. Хотя ему и хотелось вступить в битву, сделать он это пока не мог.


Он зарычал - "Лал!


"Виллис!"


Два лучника позади натянули тетиву, однако, двое сражались на такой высокой скорости, что они не смогли бы не то что бы прицелиться, но и вообще понять, кто из них кто...


Тот самый Рыцарь в мантии, тем временем, не знал, что и делать. У него началась настоящая паника, ведь в своем классе он был самым быстрым учеником, но с Синцзянь не мог ничего поделать. Отблески мечей, подобно молниям, на фоне белых вихрей Синцзянь, создавали ощущение бури. Удары приходились со всех сторон одновременно.


Он пытался бежать, укрываясь от ударов, но и невольно отдалялся от союзников все дальше и дальше. Порой он оборачивался назад и видел, как друзья пытаются ему помочь, но их скорости было недостаточно. Он был и сам не против вернуться к ним, однако, Синцзянь этого сделать не позволял.


Сам того не заметив, он получил удар в ногу. Удар оказался такой силы, что в воздухе прогремел взрыв. Он вновь отправился в полет. Спустя несколько секунд он ударился о землю, но катиться не перестал. Он чувствовал, как его кости ломаются, однако прекратить последствия полета уже не мог...


Синцзянь остановился и взмахнул мечом, вновь погрузив себя в вихри, и став похожим на Бога ветра. Сейчас он даже поднялся на несколько сантиметров от земли и витал в воздухе, глядя на приближающихся врагов сверху вниз.


Синцзянь спокойно - "Оставлось восемь".


"Чертов парень...", - широко распухнул от ярости глаза Клауд. Он никогда прежде не видел, как себя ведет в бою Герой Меча Бури, и был по-настоящему удивлен его силой.


'Моя ловкости равна 75 очкам, но он вдвое быстрее меня. Как же так?'


Если бы он только знал об Убийственной технике Синцзянь, что увеличивала его общую скорость... Интересно, сильно бы он удивился тогда?


Над полем боя повисло молчание. Затем раздался свист, словно где-то рядом появились души жестоко убитых девушек.


То были две стрелы - красная и белая, они неслись к Синцзянь на невероятной скорости.


Красная стрела была покрыта потрескивающим пламенем. Каждый такой треск увеличивал ее скорость.


Белая была покрыта множеством слоев. Каждый из них, цепляясь за воздух, помогал стреле лучшче справляться с сопротивлением, и набирать скорость все больше и больше.


Скорость их и правда была слишком высокой, и едва Синцзянь услышал свист, как расстояние междуним и стрелами стало всего лишь в метр. Одна слева, чуть выше, другая справа, чуть пониже. Одна в левую руку, другая в правую ногу.


Для обычного Рыцаря, конечно же, это было бы концом, но даже такая скорость для Синцзянь казалось маленькой.


Спокойно качнув руку и ногу, он увернулся от угрозы. Затем он махнул мечом и укрыл себя вихрями. Он ускорил себя еще. Под его ногами треснула земля, воздух начал грохотать.


"Держимся вместе!", - закричал Клауд, и другие тут же объеденили свои Силовые Поля. Давление получилось такое, что даже если бы Синцзянь оказался в области действия, он бы тут же погиб.


Это стандартная техника. Обычно ее и применяют в таких случаях, когда сражение идет против скоростного или дальнобойного, значительно превосходящего оппонента.


Атаки Синцзянь, которой так ждали, не последовало. Вместо этого, тот метнулся к своим воткнутым в землю мечам.


Под удивленными взглядами толпы, Синцзянь выпустил наружу несколько десятков потоков Ци и окутал ими клинки.


20 уровень Техники Повелителя Ветра давал специальный бонусный эффект - Возможность контроля Ци с помощью меча, и возможность контроля меча с помощью Ци...
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Глава 84



Глава 84 Победа


Увидев происходящее, Клауд переменился в лице. В следующую секунду, взмахнув мечом еще раз, Синцзянь отправил в сторону учеников класса 253 сразу несколько десятков еще недавно воткнутых в землю мечей.


Синеволосый отчаянно закричал - “Люди! Используйте свои Силовые поля на полную мощность! Лидер, а тебе нуж…”


“А я пока угомоню этого подонка!”, - зарычал, оскалив зубы Клауд. Он уже активировал одну из своих специальностей, и бронзовые потоки, накладываясь на его кожу слой за слоем, создавали иллюзию, что все его тело стало из золота.


Топоры в его руках задрожали, он начал использовать свою Убийственную технику – Смертельное Торнадо. Его тело завертелось на месте, подобно урагану, от него исходили сотни лезвий топоров. Накренившись в сторону Синцзянь, он медленно начал набирать скорость.


Уже спустя несколько секунд раздались первые лязги металла. Клауд, словно бешенный лев, словно сошедшее с ума торнадо, наносил по Синцзянь тяжелые и нескончаемые удары.


Синцзянь же тоже стал похожим на вихрь, вокруг которого воронкой летали его мечи и бесконечные потоки Ци. В радиус их поражения был взят не только Синцзянь и Клауд, но и все остальные ученики из вражеской команды.


Решив избежать прямого боя, Синцзянь укрылся в белесых волнах ветра и отпрянул назад, полностью пропав из вида.


С самого начала этого боя Клауд полагался на свои 70 очков ловкости и реакции, с ними он надеялся благополучно избежать потоки Ци Синцзянь, однако, благодаря своей технике Повелителя Ветра, Синцзянь продолжал беспрерывно набирать свою скорость. Теперь даже 70 очков совсем не хватало. Мечи, вперемешку с Ци, начали врезаться в его, покрытое золотым слоем тело.


“Черт! Он и на это со своей Техникой Повелителя Ветра способен..?”


Атаки происходили все чаще, и уже скоро, Клауду показалось, что он сражается не с одним Рыцарем, а сразу с тысячью! Настолько часто и быстро мечи ударлись в его тело с разных сторон. Он даже оставил попытки блокировать их, полностью положившись на свою специальность.


Однако, броня оказалась не вечной. Очень скоро защитный слой достиг своего предела и разорвался в клочья, словно граната. Потоки мощнейшей энергии, к тому же, выталкиваемые Силовым Полем, хаотично разлетелись во всех направлениях.


Одновременно с потоками утекающей энергии, в тело Клауда неслись мечи Синцзянь. Столкнувшись друг с другом и разминувшись, волны полетели дальше, а вот лезвия мечей с хрустом вонзились в Клауда...


Его тело, включая голову, глотку, грудь, спину и все четыре конечности в одно мгновение оказались проткнуты бесчисленным количеством мечей.


Однако те, не выдержав давления, почти сразу же разлетелись на тысячи маленьких осколков...


Конечно же, полностью тело Клауда ни один меч проткнуть не успел, однако, многие осколки, разлетевшись по сторонам, успели это сделать за них. Плоть, внутренние органы, все его тело оказалось изрешечено осколками.


В тех мечах, а, следовательно, и их осколках, была скрыта потенциальная энергия Синцзянь. В них таилась сила мускулатуры Синцзянь, сила его скелета, вся та сила, что он получил, изучив 31 Взращиваемую технику. Поэтому, каждый из осколков, попав в инородную среду организма Клода, выпустил наружу весь свой скопленный потенциал, в результате едва не превратив его внутренние органы в кашу.


Из его рта фонтаном забила кровь. Ноги, словно ватные, подогнулись, и Клауд тут же упал.


Из последних сил, он с яростью выдавил - “Ххммфф, с тех пор, как моя Мистическая Золотая Броня достигла максимального 10 уровня, мои органы стали стальными! Такой атакой тебя меня не одолеть..!”


Аккуратно приземлившись на землю, Синцзянь зашагал к поверженному противнику, ведя за собой потоки прозрачного ветра, словно послушных питомцев.


“Если бы я хотел тебя убить, ты бы уже умер”


Не дожидаясь ответа, Синцзянь повернулся к остальным ученикам 253 класса.


Клауд, с трудом повернув голову, посмотрел на своих собратьев. Целыми осталось лишь четверо из них, включая синеволосого парня, остальные бездвижно лежали на земле.


Побив Клауда, Синцзянь так же подорвал и оборону всей его команды.


Пусть даже они бы сейчас и попытались задержать его своим Силовым полем, без помощи Клауда, удержать Синцзянь им бы не удалось.


К тому же, силы у них у всех были разные, и, следовательно, в Силовом поле были очевидные бреши. Синцзянь со своей скоростью, смог бы запросто их отыскать. Единственным разумным решением оставшихся должно было стать поражение.


Клауд, понимая это, побледнел от злости. С самого начала она не мог выиграть Синцзянь по скорости, он только и делал, что оборонялся, так и не уловив момент для удачной контратаки. Теперь, лежа на земле, он, наконец, понял, что мастерство меча Синцзянь превосходно, и то, что он сказал раньше - не было пустым трепом. При желании, Синцзянь бы уже и правла давно убил его.


Потряхивая мечом, Синцзянь посмотрел на оставшихся и бросил - “Подходить по одному”


На скале, тем временем, Хуан Линь громко засмеялся - “Простите меня, конечно, но с начала прошло только восемь минут. И, глядя на то, что он делает - осмелюсь предположить, что класс 253 уже проиграл”


“Да к черту тебя!”, - обреченно опустила голову Тина - “Ты с самого начала знал исход битвы, ты знал истинную силу Синцзянь и специально спровоцировал нас на спор!”


“Хехе, ну и что, что я знал его истинную силу?”, - заулыбался тот - “Если бы я сказал, что Синцзянь запросто в одиночку победит всю вражескую команду, вы бы мне поверили?”


Все переглянулись. Поверить в это, к сожалению, не смог бы никто. В конце концов, речь шла о Рыцаре, что всего лишь месяц назад завершил свою профессию... Как он может быть равен десятерым опытным воинам?!


Результат был по-истине шокирующий. Каждый раз, когда в мире появлялся такой гений, его имя тут же входило в историю, а к концу жизни, он и вовсе становился Рыцарем Божественного Уровня.


Особенно зрителей поразило то, как Синцзянь управлялся с мечами с помощью Ци. Это, как ничто другое, наиболее верно отражало его умения своей первой Убийственной Техники.


Сейчас все они смотрели на парня иначе. Во взглядах их было полно удивления, злости, ненависти и многих других эмоций. Они вдруг осознали, что могли бы никогда и не увидеть живую легенду своими глазами, если бы Синцзянь не начал тренироваться.


Впрочем, жадность сейчас тоже имела место. Те, кто проиграл спор, были очень огорчены исходом.


По лицу Тины прошла нервная дрожь. Ее клан был известен как самый опасный, если дело касалось ядов. Естественно, клан ценил противоядия, одним только бутылем которых можно было бы вернуть к жизни троих или четверых человек. А растрачивать целую сотню таких лекарств даже для нее, старшего члена школы, было неприемлимо. Как же ей не нервничать?


Она закачала головой - “Ох, ну почему этот Синцзянь учится не у нас?”


Линь недовольно - “Потому что ваша Долина преподает искусство яда, а не меча...”


Та, улыбнувшись - “А мы бы его кормили лекарствами. Каждый день выдавали бы необходимую пищу и он бы рос. Посмотри, хотя бы, на Клауда?”


Глава Тресии, о чем-то думая, сильно нахмурился, оказавшись в стороне от всех этих разговоров:


‘Ребекка, старая ты чокнутая с*ка. Этот парень и правда талантлив, одной мазью мы из-за тебя теперь не отделаемся…


‘А может, убить его, пока он не стал сильнее?… Или переманить на нашу сторону..?’


В любом из этих двух случаев, ему придется заплатить большую цену. От этого ему становилось дурно, и только мысли о Каунице слабо грели его душу:


‘Боже, спасибо, что Кауница заметил именно он. Благодаря той встрече, беспокоиться за Синцзянь ему больше не придется…’
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Глава 85



Глава 85 Раздумья.


Лорд Кирста продолжал смотреть то на Синцзянь, то на четверых беспомощных мечников. Чем дольше он наблюдал эту картину, тем бледнее и бледнее становилось его лицо.


А вспомнив о том, что на кон были поставлены редчайшие останки Рыцаря со второй профессией, он и вовсе посинел от ужаса.


Первоначально, у него в наличии было всего лишь двадцать Орлов. Десять из них забрал Глава Академии. Каждый из этих Орлов мог бы стать отличным питанием для учеников его клана, однако, возможность эта была безнадежно упущена.


Теперь предстояло отдать и останки, за которые пришлось сильно повозиться... Он планировал создать из этих останков Великолепное Божественное Оружие и поделиться им с семьей.


Линь, заметив его переживания, засмеялся - “Лорд, могу я узнать, когда мне пришлют останки?”


“Пф, боишься, что я не сдержу свое слово?”, - махнув рукой, он развернулся и побрел прочь - “Завтра пришлю...”


В тот момент, пока Линь самодовольно смотрел в спину уходящему Лорду, Глава Кирста вмешался - “И я завтра пришлю кого-нибудь со своей Мазью”


Кивнув, Линь посмотрел на главу Аристократической Академии, Хьюстона, и протянул ему ладонь - “Документы на дом..?”


Тот тут же выпалил - “Понял, понял. Скоро будут”.


Линь добавил - “И еще, не переставляй там ничего. Сады, мебель, растения, шкафы и прочее оставь на месте”.


Хьюстон, возмутившись - “Не волнуйся, я не настолько неудачник, чтобы беречь такую дрянь”, - взвизгнул тот, хотя и проклинал в душе этого старого лиса; изначально он все таки собирался забрать всю мебель, не оставив в доме абсолютно ничего.


Так или иначе, помимо недовольства о проигранном споре, каждый из них так же запечатлил в голове то, как Синцзянь самостоятельно в одиночку избил десятерых учеников-старшеклассников.


Честно говоря, они и сами запросто избили бы их, но Синцзянь... Сколько десятилетий тренировались они, и сколько месяцев тренируется Синцзянь!?


Нет, Синцзянь не просто гений. Теперь все, даже самые влиятельные кланы, наверняка будут одаривать Академию подарками. Никому не нужен такой враг, как Синцзянь.


…


Сам Синцзянь, тем временем, и не подозревал о том, что он только что выиграл кучу подарков. Каждый взмах его меча, казался чем-то необыкновенным, хотя, на самом деле, никаких усилий в них он и не вкладывал. Даже ветер, что разлетался в стороны от его меча был острым и внушал ученикам класса 253 страх.


Тем не менее, четверо напали на Синцзянь разом. И хотя они и бежали врассыпную, им по-прежнему думалось что их окружила целая тысяча воинов. Удары и уколы сыпались на них сразу со всех сторон. Каждую секунду в их сторону отправлялись все новые и новые партии сотен светящихся отблесков клинка.


Быстро!


Быстро!


Слишком быстро!


Все, что хотели сделать Рыцари - убежать отсюда прочь.


Лезвие Синцзянь то и дело проносилось рядом с их горлом. Понимая, что выбора у них нет, они продолжали драться, показывая все свои скопленные техники, и истрачивая все свои силы.


Все в округе погрузилось в свист мечей и лязг металлов. Нервы окруженных противников Синцзянь не выдерживали.


Каждый удар его меча об их оборону едва не заканчивался поражением жизненно важных органов, вроде шеи, сердца и, порой, даже головы.


Каждый удар его меча высасывал из четверых жизненные силы, полностью изматывая. В конечном счете, Рыцари едва стояли на ногах, но свою оборону не опускали.


Наконец, настал момент, когда использовать Убийственные техники оказалось невозможно.


Впрочем, и Взращиваемыми техниками им пользоваться было трудно, не то, что бы угнаться за темпом Синцзяннь.


Каждая секунда этого боя ощущалась как месяц, а каждая минута как год.


Наконец, лязг металла стих, а мечи, одновременно, вылетели из рук четверых Рыцарей и, прокрутившись в воздухе несколько раз, воткнулись в землю.


Все они, включая синеволосого, начали кашлять и задыхаться от усталости. Их ноги подогнулись, и они упали. Кто-то разлегся полностью, а кто-то пал на колени.


Их счастью не было предела. Они не могли поверить в то, что все, наконец, закончилось.


Синеволосый никак не мог отдышаться. Он чувствовал, как его сердце вот-вот вырвется из груди. Он не мог пошевелить ни одним мускулом своего тела.


Он смотрел на Синцзянь, спокойно стоящего с мечом в руках. Он не был зол, он не был уставшим, он едва дышал. Если бы кто-нибудь сейчас посмотерл на него, он бы ни за что не догадался, что он только что провел настоящий полноценный бой с четырьмя Рыцарями и вышел победителем.


‘Что за парень… Что за монстр…


‘Я, конечно, догадывался, что Чемпион Отбора из любого поколения не просто человек…


‘Но этот Синцзянь!… ******, он ведь только месяц назад получил профессию!… И несмотря на это, он так и не дал никому из нас себя ударить’.


Взгляды и мысли остальных были схожими.


Стоящий рядом с Синцзянь Чжоу, что недавно кричал и ругался, вдруг заткнулся и лицо его сделалось похожим на утиное. Глаза его распахнулись так широко, что, казалось он смотрел вовсе не на одноклассника, а на какое-то неведомое и ужасное существо.


Фердинанд, глядя в небо, истерично смеялся и хватал руками траву. У него просто не было слов, с помощью которых он смог бы выразить свои эмоции.


Роберт недоуменно впал в ступор. Он был счастлив, что встал на сторону Синцзянь и не оказался в числе им же поверженных.


Синцзянь плюхнулся на пол, скрестил ноги, и начал прокручивать в голове движения, которые еще помнил. От Чжоу он получил 2 Взращиваемые техники. Остальные четверо были из разных школ, очевидно, схожих техник у них быть не должно. Так и случилось, приложив все усилия, из этой четверки ему удалось вытянуть аж 8 техник!


Наконец, закончив медитацию, Синцзянь ощутил на себе чей-то взгляд. Открыв глаза, он посмотрел на Роберта и бросил - “Захвати крепость. Так битва будет окончена, я прав?”


“Да… Да… Точно”, - кивнул, казалось, раздраженному Синцзянь Роберт. Дрожа от страха, он побежал захватывать крепость.


Клауд цокнул - “Хорошее будет шоу на этот раз. Синцзянь, я искренне хочу знать, сможешь ли ты одолеть главарей классов 248 и 249”.


Классы 248 и 249 - самые старшие классы во всей Академии. Они поступили сюда еще за 7-8 лет до появления Синцзянь. Все считали их самыми жестокими и сильными из всех.


Два Чемпиона Отбора, в каждом соответственно, были сильнейшими Рыцарями во всей Академии! Даже те, кто прошел Региональный Отбор были едва сравним с ними по силе...
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Глава 86



Глава 86 Специальность.


Со соревнований Хуан Линь и Глава вышли с улыбками на лицах. Они выиграли большой спор, и очень скоро получат награду - Великолепные Останки. Из них-то они и сделают для Синцзянь Отличное Божественное Оружие.


Что касаемо антидотов Адской Долины, иметь их все Синцзянь не обязательно, поэтому большая их часть попадет на склад Академии. Впрочем, не исключено, что Глава их продаст. Цена за такие драгоценности будет очень высокая.


А Согревающая Мазь Трессии достанется Синцзянь. Используя ее, он сможет получать намного больше потенциала, чем обычно.


Впрочем, и дом аристократа Хьюстона тоже следует продать. Ведь если он никому не пригодится, его можно будет продать за большую цену, что наверняка поможет окупить затраты за рост Синцзянь.


В ту самую секунду, как двое были готовы обсудить удачный исход соревнований, перед ними метнулась тень.


Они остановились, приглянулись, и поняли, что путь им преградил Лорд Кирста.


Лин, с тревогой в голосе, рассмеялся - “Эй, старик, расстроился из-за спора и решил прирезать нас?”


“Пф...”, - сморщил лицо тот - “Как бы не так. Вы оба знаете, что я хорош в умении посохов и копий. Вот только… Моей дочери они не нравятся, она больше предпочитает мечи. Я лично видел, насколько хорош в бою Синцзянь. Так что, могу я вас попросить о помощи? Пусть Синцзянь потренирует мою дочурку..?”


Линь с удивлением - “Старик, не вздумал ли ты свести их!?”


Ответ был так резок, что Глава невольно покраснел - “Что еще за глупости? Я просто хотел, чтобы два молодых человека узнали друг друга чуточку получше...”


Ранее, когда он выходил за пределы поля битвы, он очень сожалел о потерянных Останках, в его груди даже порой разгоралась злоба. Он был обижен на судьбу и не хотел мириться с таким исходом.


Но потом, когда один из его прислуги доложил о том, что у Синцзянь нет родственников, у него в голове созрела идея. Он хотел сблизиться с парнем и принять его в свою семью. Тогда он бы не только сохранил свое Великолепное Божественное Оружие, но и в некотором роде стал сыном гения.


Конечно, Лорду понравилась эта идея, и именно поэтому он и обратился к Хуан Линю.


Видя, что тот еще не закончил выкладывать свои догадки, Глава Кирста закричал - “Ладно, достаточно! Пришлю свою дочь с Останками завтра. А после этого пусть Синцзянь преподаст ей пару уроков. Вообще, было бы отлично, если бы они встречались каждую неделю”.


Выпалив это, он просто развернулся и умчался прочь, словно ни Линь, ни Глава не могли отказаться от этого предложения.


...


Пока Роберт бежал сломя голову к крепости, чтобы ее захватить, члены Академии, призванные на соревнования в качестве рефери, объявили о конце сражения. Класс Синцзянь победил.


На скале, тем временем, ученики класса 252 впали в ступор. Никто из них долго не мог прийти в себя и сказать хоть что-нибудь. У каждого из них в голове всплыла картинка - резвый осенний ветер Синцзянь, пронесся мимо дерева класса 253, и сорвал с нее всю листву.


Ренолд, глубоко вздохнув, глядя на медитирующего Синцзянь, едва слышно сказал - "А он и правда очень силен".


"Это нормально, Герой Меча Бури должен быть именно таким", - сверкнул глазами Юй - "Но если бы я не увидел произошедшее своими глазами - ни за что бы в это не поверил".


В ту самую секунду их сердца вспыхнули чистой ненавистью к Синцзянь. Подумать только, парень, закончивший переход всего лишь месяц назад, с такой легкостью избил тех, кто посвятил суровым тренировкам целых три года своей жизни... Ну как тут не завидовать? Как тут не впасть в ярость? Все, чего они хотели - поставить этого парня на место.


'Такой талант, такой талант... Ну почему он не у меня?!', - с завистью смотрел на Синцзянь змеиными глазками Юй.


Впрочем, намерение убийства эти двое тут же скрыли. По крайней мере здесь, или в Академии, показывать его нет никакого смысла. Но при встрече с Синцзянь...


"Остальных в его классе бояться не имеет смысла. Вся соль в Синцзянь", - облизнул губы Ренолд.


"Может, нам не стоит думать о том, как победить его?..", - нахмурился Юй - "Может, лучше думать о том, как сдержать его?


"В мире, конечно, многое зависит от скорости, но не абсолютно все".


"Верно", - оскалив зубы, улыбнулся Ренолд - "К слову о скорости... Люблю побеждать тех, кто делает ставку именно на нее!"


Их беседу прервал подбежавший одноклассник - "Молодой Мастер Юй, пришел кто-то от Вашего клана. Хотят что-то Вам срочно передать..."


…


Видя знаки рефери, Синцзянь поднялся с земли. Первыми ему на встречу выбежали Джек и Энтони, крича от радости - "Победа, мы победили!"


"Синцзянь, ты так крут. Ты...Ты один побил десятерых!"


Фердинанд, Картер и Чжоу, отдышавшись, тоже встали. Вот только лица их по-прежнему оставались бледными.


Да, их команда победила, но сами они не успели сделать ровным счетом ничего. Разве что стать клоунами в глазах стольких влиятельных людей...


Фердинанд был особенно огорчен. Бросив свой взгляд на Синцзянь в последний раз, он развернулся и побрел прочь.


Клауд, глава класса 253, задыхаясь еще лежал на земле - "Сегодня твоя взяла... Но в следующий раз я не проиграю!"


Синцзянь оглянулся, но не ответил. Если сравнивать Клауда с обычными людьми, то он, безусловно, настоящий монстр. Вот только Синцзянь одолеть ему не суждено. Он не только проиграл ему, но даже не успел ни разу ударить его в ответ.


Приняв на себя взгляд сверху вниз, Клауд только и сделал, что холодно хмыкнул. Говорить ему было нечего. Сейчас больше всего на свете он хотел вернуться к тренировкам.


'Похоже, пора наведаться в Долину. Пусть мне и придется попотеть, но я должен получить Тело Битвы Сотни Токсинов, тогда я обязательно побью этого парня...'


Джек - "Пошли обратно, отпразднуем!"


Синцзянь, покачав головой -"Вы, парни, идите, но без меня".


Борис улыбнулся. Он прибыл сюда из Академии Тени Луны, он постоянно жил в лесу, охотился и самостоятельно добывал пищу своими руками.


В его Академии ценилась сила и мощь.


Еще недавно он считал Кауница, Барбару, Фердинанда и себя самого - сильнейшими в своем поколении, но теперь, после сокрушительного поражения Кауница, а затем и десятерых опытных Рыцарей, он изменил свое мнение.


"Синцзянь, мы должны собраться на моей вилле. Я приготовлю редких зверей, что имеются только у нашей Академии. Это гордость Тени Луны, понимаешь?"


Синцзянь повертел головой. Его мысли были забиты техниками, которые он только что выудил, и забывать он их не хотел. Нужно было скорее закрепить результат, но уж точно не отправляться праздновать победу.


Игнорируя уговоры, он взлетел, и рванул прочь. Со стороны это выглядело как будто огромная, черная стрела, разрезая собой небо, неслась по направлению к Академии.


Едва силуэт пропал из виду, над ареной раздался громогласный и грубый голос:


"Отправишь своих чудовищ ко мне на виллу...".


Джек замигал глазами - "Синцзянь, кажется, пристрастился к вкусной пище"


Энтони, улыбаясь в ответ - "Ага, Глава приучил его к ней. Кормил Синцзянь только деликатесами..."


…


Синцзянь, превратившись в тень, и оставляя за собой размытые силуэты, влетел в тренировочную комнату, заполнив всю округу ветрами.


Прислуга, что попадалась ему на пути кивала и даже кланялась. Вот только отвечать Синцзянь не стал, но вместо этого громко захлопнул за собой дверь.


Уже в тренировочной комнате, разделившись на сотни копий себя, он начал отрабатывать удары. Конечном же, разделился он не в прямом смысле. На самом деле Синцзянь двигался так быстро, что за секунду успевал побывать в каждой точке комнаты и отработать каждое украденное им на соревнованиях движение.


За сегодня ему удалось получить сразу 10 взращиваемых техник. Даже просто представляя в голове движения, Синцзянь учил технику быстрее, чем любой обычный человек. Но стоило ему начать повторять ее всем своим телом, как и без того высокая скорость увеличивалась в несколько раз.


К примеру, уровень этих 10 техник рос сейчас прямо на глазах.


Из-за того, что опыт Синцзянь постоянно рос, а скорость изучения техник из-за этого увеличивалась, всего лишь за 5 часов, он сумел получить 10 уровень примерно для половины всех новых техник.


Лишь только после этого он сделал перерыв и отправился перекусить блюдами, которые ему прислала Академия. Однако, быстро прикончив еду, он тут же приступил к тренировкам.


Прошло еще три часа, и теперь абсолютно все его техники стали 10 уровня.


К сожалению, из этих десяти, дополнительные очки к характеристикам дали лишь две. А это, в свою очередь, означало лишь то, что только 2 приобретенные техники способны давать Синцзянь потенциал.


Два к десяти. Чем больше он узнает техник, тем труднее становится найти новую, совершенно не похожую на остальные.


Синцзянь протер лоб и заметил, что служанка на него ожидающе смотрит.


Рядом с ней стояла тележка.


Синцзянь подошел к ней, снял крышку с тарелки. Внутри оказалась огромная порция жаренного мяса.


Жалко, конечно, что во время пути оно успело остыть...


Впрочем, Синцзянь это не особо волновало - разорвав один из кусков на 2 половины, Синцзянь затолкал один из них в рот и начал интенсивно жевать.


Служанка в этот момент опомнилась и, широко распухнув глаза закричала - "Ой… Простите меня... Позвольте, я разрежу его для Вас на кусочки!"


"Не надо", - отмахнулся тот, проглатывая остатки, не замечая, как его физическая сила начинает расти, а потенциал увеличиваться. Первое, что он оценил - вкус качественного мяса!


"Неплохо", - щелкнул пальцем, доев последний кусок и подозвав к себе служанку Синцзянь.


"Передай поварам, чтобы научились готовить это блюдо. Я хочу есть его каждый день".


"Конечно!", - уже привычно кивнув, ответила та и удалилась.


Синцзянь направился к комнате и на ходу случайно опустил взгляд в колонку Специальностей. Там появилась какая-то надпись, но разобрать ее пока было трудно.


Точно Синцзянь не помнил, но, кажется, появилась она уже давно. В тот самый момент, как последняя, 10 техника, достигла 10 уровня.


Ему стало интересно - 'Что же за специальность я получу?"


'Должен ли я сделать что-то еще?


'Может, я должен культивировать больше..??'
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Глава 87



Глава 87 Информация


Огромные потоки мечеобразной Ци, вылетая со двора Синцзянь прямо в небо, окрашивали утреннюю зарю в белесый цвет.


Каждый из этих потоков, конечно же, помимо яркого, ослепительного света, издавал оглушающие треск и грохот. Шум был такой, что даже чайные чашки, стоящие в шкафчиках на кухне виллы, звонко дрожали.


Наемные рабочие, тем временем, ставили новые окна. Старые, не выдерживая такого грохота и напора давления от ударов, потрескались и разбились. Поэтому, было принято решение установить со стороны двора новые, укрепленные стекла.


Работники, конечно же, иногда прерывали ремонт и с ужасом в глазах наблюдали за тренировкой парня.


Со стороны Синцзянь выглядел как обычный Рыцарь, особенно со своим метровым мечом в руках. Однако, стоило ему взмахнуть им, полоснуть по воздуху вверх или рубануть вниз, как из оружия тут же вылетали волны энергии, что скорее напоминали вздымающихся морских белых драконов.


В такие моменты работники особенно пугались, и делать ничего не могли:


“Это что, уровень обычного Рыцаря? Это потрясающе!”


“Нет, ты что, это не обычный Рыцарь”, - один из работяг, со странным, выпирающим вперед обезьяньим подбородком - “Это Герой Меча Бури. Слышал что-нибудь о такой профессии? Все, кто обладал ею - стали Рыцарями Божественного Уровня!”


Чуть поодаль ото всех, скромно стоял Роберт. Он смотрел за раскрепощенными и неограниченными никакими рамками движениями Синцзянь довольно долго. И чем дольше он наблюдал, тем ниже и ниже опускалась его голова.


Сейчас Синцзянь практиковал свою Убийственную технику. Он с радостью отметил то, что Ци теперь выпускаются гораздо легче, нежели месяц назад. Значит, прогресс определенно есть. Спустя час меч сломался. Тогда Синцзянь, привычным движением руки, стряхнул стружку. В его движениях совершенно не чувствовалась усталость.


Он окинул взглядом двор и заметил Роберта, что ждал его уже достаточно долго.


Затем он махнул прислуге, и та принесла стол, стулья, блюда и даже зонтик, спасающий от солнца. Всего лишь в одно мгновение ока, двор превратился в настоящий ресторан.


Кивнув головой Роберту, Синцзянь подозвал его присоединиться к столу. Парень в спешке повиновался.


Первым делом Синцзянь осушил бутылку молока. Затем открыл одно из блюд и увидел, что это и есть то самое мясо, о котором он просил. То самое мясо, что было доставлено ему из Академии Тени Луны. Откусив один из кусочков, он начал - “Сегодня ты рано... Что-то стряслось?”


Роберт - “Да, Синцзянь. Я услышал кое-какие новости. Они связаны с сегодняшним соревнованием”, - хотя он и был шире Синцзянь, сейчас он выглядел как загнанная мышка в лапах у кошки.


А причина тому проста - несмотря на свой размер, Синцзянь выказывал силу куда большую, чем была у Роберта. Теперь он точно знал, насколько по-настоящему силен Синцзянь.


Вчера у него не было шансов побить ни одного члена класса 253. Между Королевской Академией и его маленьким додзе слишком большой разрыв в силе.


Однако Синцзянь сумел в одиночку избить десятерых таких Рыцарей разом. Теперь Роберт смотрел на него иначе. Теперь он знал, что при желании тот сможет убить его в каких-то два, или даже одно движение.


Да и к тому же, сколько времени Синцзянь является Героем Меча Бури? Всего лишь месяц!


Конечно же, он намеривался заручиться поддержкой столь сильной персоны. По сути, именно поэтому он и бросил свое додзе и отправился учиться сюда.


Сегодня - день соревнований. Класс Синцзянь 256, будет сражаться с классом 252, к которому, к слову, принадлежали Ренолд и Юй. Это поколение было старше Синцзянь на 4 года.


Услышав эти слова, Синцзянь взял в руки тарелку супа из рыбы, и повернулся к Роберту. Суп был очень дорогой и вкусный. Для его приготовления требовался редчайший сорт рыбы, обладающий большим запасом жизненной силы. Именно отсюда и вытекают все его полезные свойства, включая вкусовые качества.


Затем он взял крышку и положил ее на стол. Приятный аромат бульона тут же коснулся кончика носа Роберта. Тот невольно сглотнул.


Синцзянь привычно прикончил тарелку супа одним большим глотком. Приятный, освещающий вкус блюда тут же начал распространяться из полости рта в пищевод, затем в желудок, а после и по всему его телу, постепенно увеличивая потенциал по 10 очков за раз.


В глазах Роберта мелькнула искра зависти. Конечно, сила в этом мире решала все, но и деньги имели отнюдь не последнее место. За них можно было было купить ресурсы, и стать мощнее.


И первое и второе принадлежало Синцзянь. Кроме таланта, у него еще и были средства, на которые он мог питаться исключительными блюдами каждый день, совершенно не беспокоясь о растратах. А блюда эти, как известно, помимо своего вкуса, имеют и свойство увеличивать потенциал.


Людей с такими же привилегиями как и у Синцзянь найти в Империи было, скорее всего, невозможно.


И деньги, и сила... Вот, что разделяет обычных Рыцарей и Рыцарей-аристократов.


Синцзянь - “Что за новости-то?”


Роберт, второпях - “Я поспрашивал о Ренолде Чемпиона Префектуры 253 класса. Его первая профессия - Лучник - Пожиратель Душ. Среди всех 17 предложенных ему профессий, именно эта специализируется на скорости. Говорят, никто из учеников Академии неспособен угнаться за его стрелами”


“Вот как?”, - улыбнулся Синцзянь - “Ну и насколько же он на самом деле быстрый?”


“У Рыцаря- Пожирателя Душ есть способность - Бесформенный Выстрел. Говорят, способность эта быстрее ветра. Стрела пронзает твое тело, и лишь после этого ты слышишь свист. Увидеть стрелу собственными глазами невозможно. Услышать ее тоже нельзя. Стрела и правда очень быстрая.


“Также, у него есть Самонаводящиеся Стрелы. Они вертятся в воздухе, свободно поворачивают, разворачиваются обратно, словом, движутся за своим противником без остановки”


В глазах Синцзянь вдруг появился интерес - “А как другие команды побеждают его класс? Класс 252 ведь не сильнейший в Академии, так?”


Роб кивнул - “Побеждают, но используя толстую броню и тяжеленные щиты. Пять учеников, собравшись вместе, помимо этого, создают сильнейшее Силовое Поле, и медленно подбираются к их укреплениям.


“Однако, даже несмотря на это, Ренолд умудряется вырубить одного или двух учеников, значительно превосходящих его по опыту и характеристикам”


Видя, как Синцзянь заинтересованно слушает, Роберт продолжал - “В общем, я подумал... Мы могли бы использовать тот же метод. Я собрал пять наборов тяжелой брони с разных классов. Пятеро из нас смогут надеть их и, создав Силовое Поле, аккуратно провести тебя к укреплениям. Там-то ты и задашь им жару.


“Если Ренолд будет вне форта, мы закроем ему путь в него. Если он начнет внутри, мы обязательно его выманим. Так наши шансы на победу значительно возрастут”


Синцзянь молчал. И Роберту это показалось странным. Пусть его стратегия не безупречна, она определенно достойна похвалы.


Так и не дождавшись ответа, после длительного молчания, он начал - “Синцзянь, хотя ты и Герой Меча Бури, опыта у тебя пока мало. Лучник - Поглотитель Душ - самая быстрая профессия из всех обычных.


“Нет никого, кто был бы уверен в том, что ты его победишь...”


Он не врал. Учителя и прочие работники Академии всегда делали ставки на соревнованиях. И Синцзянь это, конечно же, знал.


Впрочем, так ничего и не ответив, он добил еду и только после этого, поднявшись с места, бросил - “Твой план и правда хорош, но сражаться по нему я не стану”.


Роб, изумленно - “Но почему..?”


“Да потому что я все равно быстрее”.
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Глава 88



Глава 88 Уверенность


Нахмурив брови, Роберт побрел прочь. Он не мог понять Синцзянь. Или, вернее сказать, он его понял, но поверить в услышанное отказывался.


'Быстрее звука, как же..?'


Чем больше он думал об этом, тем тяжелее ему становилось. Вскоре, в затылке заболело, и рассуждать над словами Синцзянь он прекратил.


Стреля, превышающая скорость звука - это одно, но человек, двигающийся быстрее звука - совершенно другое. Роберту и в голову не могло прийти, насколько Синцзянь на самом деле быстрый. Он просто не мог этого представить! Может ли вообще Герой Меча Бури двигаться с такой скоростью!?


Лишь только самые сильные гении, пробыв на первой профессии долгие годы, могли достигать такой скорости. Причем, не все. Многие, неспособные получить вторую профессию, десятки лет оставались на одном и том же этапе, и развить такую скорость оказывалось невозможным даже для них. Что же с Синцзянь. Правда ли он способен на такое спустя всего лишь месяц?


'Двигаться быстрее скорости звука в шестнадцать лет? Нет, не может быть!', - тряхнув головой зашагал к своей вилле Роберт. С одной стороны, поверить в такое было трудно, но с другой, Роберт вспоминал, как Синцзянь стал Чемпионом Префектуры, затем побил Кауница и, наконец, избил десятерых Рыцарей в одинчоку.


В конечном счете, он собрал все свои сбережения, отнес их в подпольный игорный клуб, и сделал ставку на Синцзянь...


…


Тем временем, старший ученик Тресской Рыцарской Академии Си Юй, что из класса 252, замер на стуле в своей комнате.


На столе перед ним лежало кольцо. Оно все блестело и переливалось серебром. От него исходила такая вибрация, что начинали дрожать даже стены.


Юй глядел на это кольцо полными жадности глазами.


'Кольцо Света, созданное из кости пальца Рыцаря с Волнами электрической сущности', - повторял он про себя описание этого предмета.


Как только человек надевает это кольцо и подключает к нему свои Волны, оно тут же скрепляется с его разумом , и может быть включено или выключено одной только силой мысли.


Если оно активировано, оно тут же покрывает тело владельца защитным слоем из молнии, начиная от ладони, заканчивая грудью и желудком. Нет, от физических атак такой слой уберечь не сможет, однако, тот, кто нанесет удар по этой броне, получит удар током и эффект оглушения.


Иными словами, если кому-нибудь придет в голову ударить владельца активированного кольца в руку, грудь или живот, причем, не важно, рукой, ногой или мечом, атакующий будет поражен током, и обездвижен.


Электрические атаки - особенные. Человеческий организм - очень хороший проводник электричества, следовательно, и органы поражаются отлично. Одна такая контратака может повердить или уничтожить нервы, кровь, внутренние органы или мышцы и, к тому же, заблокировать ее будет не так уж и просто.


'Пусть это даже Синцзянть, стоит ему меня тронуть как... Нет, стоит ему коснуться своим мечом моего, как его тут же ударит током и он отключится.


'Плохо, что его характеристики такие высокие, возможно, оглушение будет коротким. Но даже так, если он будет оглушен со мной в ближнем бою хотя бы на пару секунд, я успею ударить по нему десять, а то и больше раз!'


На самом деле, Кольцо Света было создано как раз для таких противников, чьим козырем и является скорость. Впрочем, вернее будет сказать, оно было создано абсолютно для всех типов противников... Каким бы ни был враг, это Слабое Божественное Оружие безусловно поможет нанести ему непоправимый урон.


От возбуждения Юй заулыбался. Даже для Тресии это Слабое Божественное Оружие очень редкое. Благо, Ребекка, воспользовавшись своими связями, выкрала его со склада и подарила его Юй.


Как обещала сама Ребекка, если он одолеет Синцзянь в бою, это кольцо на всегда останется у него.


Конечно, получить такое кольцо было бы хорошо, но куда лучше дя Юй будет одолеть Синцзянь на глазах у всех.


Насколько известным станет Юй, если побьет парня, что получил профессию Героя Меча Бури и в одиночку расправился с десятью старшими Рыцарями?


Победа над таким человеком сделает из Юй настоящую легенду!


Синцзянь очень силен, его талант превосходит все ожидания, а то, как он выступил на соревнованиях - поразило абсолютно всех.


Многие восхищались им, боготворили его и, в то же время, хотели победить его в бою. Ведь победа над таким человеком определенно принесет только славу.


И Юй, конечно же, был одним из таких людей...


'Если я побью Синцзянь на предстоящих соревнованиях, мой статус в Клане Трессии вырастет настолько, что даже Кауниц не будет мне ровней.


'А ведь есть... есть шанс, что меня заметят те люди из Имперской Столицы.


'Я могу побить Синцзянь... Нет, я точно его побью!'


В ту же секунду Си Юй натянул кольцо на палец, подключил Волны и установил с Кольцом Света связь.


'Он может контролировать мечи на расстоянии и посылать их по воздуху.


'Но их я смогу заблокировать своими техниками.


'Я обязан выманить его на ближний бой!'


…


Чемпион Префектуры класса 252, Ренолд, сидел на широком лугу, оперевшись на большой и длинный лук.


Этот гигантский лук был покрыт надписями и различными знаками, а тетива его, казалось, была сплетена из сотен упругих мышц, и слабо светилась.


Ренлод взял его в руки и начал слабо поглаживать.


Этим луком было его персонльное оружие, а если точнее - Слабое Божественное Оружие – Священный Лук, сильный и высокоскоростной лук. Взаимодействуя с Частицами Эфира, он создает особые магнитные пути, что образуют, в свою очередь, силовое поле, в конечном счете значительно разгоняющее и без того быстро летящую стрелу.


С этим луком он, безусловно, победит любого противника.


Каждый раз, когда он проводил по нему рукой, над лугом разносились свист и грохот.


В далеке, услышав знак готовности, десять стоящих слуг, с арбалетами в руках, выпустили свои болты навстречу Ренолду.


Арбалеты, очевидно, были военные. Скорее всего, их прислал клан Ренлода. Абсолютно любой, даже самый обычный человек, конечно же, знающий как обращаться с оружием, мог бы с огромной силой отправить свой болт в полет. Причем, полет этого болта был бы таким быстрым, что считался бы вполне достойным скорости обычного Рыцаря.


Слугу и Ренлода разделяла сотня метров. По команде, залп из десяти арбалетов, помчался навстречу цели. Сейчас Роналда и смерть разделяли всего лишь какие-то доли секунд.


Однако, руки Ренолда вдруг разтроились, оказавшись гораздо быстрее, и, натянув дважды на тетиву по пять стрел, атаковали залп встречным огнем.


Тетива его лука дрожала так, что дрожь эта сотрясала воздух вокруг, а тот, кто оказался бы сейчас рядом, непременно почувствовал ее и на своем сердце.


Стрелы четко вошли в болты и с хрустом упали на землю...


Помощник Ренолда, вдруг грмоко рассмеявшись, вышел из тени и с радостью закричал - "Мои поздравления, Молодой Мастер, вы совершили прорыв и, наконец, смогли поразить 10 целей за один раз. Достойно Лучника- Убийцы Драконов! На соревнованиях Вы определенно займете первое место!"


Ренолд практиковал свою Убийственную технику Лучника- Убийцы Драконов, что базировалась на высокоскоростных многочисленных залпах, работающих благодаря Частицам Эфира.


"Ну, до сильнейших мне пока что далеко, Хамиль из класса 248 и Ральф из 249 - сильнейшие лучники в Академии. Рядом с ними я и рядом не стоял...", - улыбнулся Ренолд, однако, в следующую секунду стал серьезен, а в глазах его появилась уверенность - "Но победить Синцзянь на таком уровне я смогу. У него слабая оборона. А можно ли, полагаясь только на одну скорость, одолеть меня?


"Он думает, что быстрее моих стрел?


"С моим 'Орлиным Глазом', от моих выстрелов увернуться невозможно!


"К тому же, я видел все его движения.


"Нет, с такой скоростью ему точно не увернуться..."


Орлиный Глаз - специальность Роналда, что была получена им в результате жестких тренировок. Из названия очевидно, что она повышает внимание и точность.
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Глава 89



Глава 89 Лиля


Спустя некоторое время после Роберта, на виллу к Синцзянь заявился еще один гость.


Сам Синцзянь, тем временем, сидел у себя в тренировочной комнате и культивировал новые Взращиваемые техники. Соревнования начинались только во второй половине дня, а значит, у Синцзянь пока еще было время потренироваться.


Впрочем, сделать это оказалось не просто. Снражуи виллы, где-то рядом с ней, начали раздаваться тяжелые стуки.


Синцзянь нахмурился и посмотрел туда, где должен был находиться источник звука. В следующую секунду, сразу за очередным грохотом последовал крик о помощи. Это была одна из его служанок.


Побледневши, Синцзянь сорвался с места и побежал на крик.


Во дворе, какая-то коротенькая фигурка, ростом в 1.6 метров, медленно направилась навстречу выбежавшему Синцзянь. Металлические ворота виллы были перемолоты, и лежали на земле. Очевидно, они были выбиты с чудовищной силой.


Служанка средних лет из последних сил сдерживая себя от крика - "Вы... Вам нельзя сюда! Глава запретил входить сюда и прерывать тренировки Лорда!"


Фигурка тут же выпалила - "Отец попросил меня прийти к вам. Если бы не он, я что, нарушал бы запрет?


"Покажи мне Синцзянь? Для него есть останки..."


Фигура кричала так громко, что даже стены здания начали дрожать от такого голоса.


Нахмурившись еще сильнее, Синцзянь посмотрел на смятые ворота, на упавшую в обморок служанку, и холодно спросил - "Ты кто такой? Как посмел врываться на мою территорию?"


Фигурка почему-то изумилась.


Оказалось, что это была маленькая девочка. Ее милое личико, челочка до бровей и хвостик, указывали на очевидное. Она определенно была маленькой, скорее всего еще даже школьницей.


Но вопреки возрасту, ее тело было развито достаточно хорошо. Ноги у нее были длинные, как у обычной взрослой девушки, руки мускулистые, но не настолько, чтобы быть некрасивыми. В ладони у нее был длинный, большой меч, длиной в полтора метра, его кончик порой тащился по земле, но даже он в ее руках казался смертоносным оружием.


В целом, несмотря на исходящую от нее мощь, она выглядела достаточно симпатично и даже мило.


С одной стороны красавица, с другой хороший воин. Синцзянь долго не мог сопоставить эти два факта у себя в голове.


Услышав вопрос, обращенный к ней, она надула губки и бросила в ответ - "Ты, значит, Синцзянь?


"Я - дочь Лорда Кирста - Лиля. Мой отец прислал меня сюда, чтобы я могла передать тебе Останки".


Закончив, она без доли сомнения швырнула в Синцзянь какой-то мешок. Он, конечно же, запросто поймал его и, раскрыв, обнаружил внутри два куска руки, белых, словно нефрит.


Хотя в руках Синцзянь и были кости, выглядели они достаточно приятно, и даже источали какую-то ауру. Тогда он коснулся их и понял, что они очень холодные, и даже воздух рядом, казалось замерзал.


Кто-то, возможно, мог бы подумать, что это Останки обычного Рыцаря, но на самом деле, они принадлежали настоящему Присужденному Рыцарю!


В тот самый момент, как Синцзянь опустил голову, дабы посмотреть на останки, девчушка закричала, словно издала львиный рык. Затем, полутораметровый меч в ее руках загудел и, Лиля, высоко прыгнув в небо, ударила по направлению к Синцзянь.


Сам он не двигался. Даже руки, держащие останки не задрожали. Однако, стоило Лиле приблизиться к нему на достаточно близкое расстояние, как он тут же, резко метнув руку навстречу, создал яркую белесую вспышку. Лиля, конечно же, закрыла глаза, и уже в следующий момент беспомощно закрича от боли, летя кубарем по земле...


Вся прислуга, что наблюдала за этим со стороны, и заметить не успела, как Синцзянь пошевелился. Нож его, к слову, был в ножнах, что пораждало все новые вопросы. Доставал ли он его вообще?


Скорее всего, любой из обычных людей посчитал бы это демоническим заклинанием или прочей магией.


С трудом Лиля поднялась на ноги и вытянулась, приводя в порядок суставы и мышцы. Ее глаза вдруг загорелись ярким блеском.


Синцзянь, честно говоря, был удивлен этому. Ведь он рассчитывал отправить ее в нокаут этой атакой... Подумать только, она не просто смогла встать на ноги, но и почти не получила никаких повреждений ни на теле, ни на органах, ни на своей энергии!


Лилино тело больше походило на тело чудовища, нежели маленькой девочки.


"Лаады!", - истерично засмеялась она, подняв к небу меч и метнувшись на Синцзянь еще раз - "Еще разочек!"


Их клинки столькнулись снова. Как результат - Лиля вновь отправилась в полет. Едва она хотела встать, как тут же ощутила холодок на шее. Синцзянь и сам того не заметил, как быстро подлетел к ней сзади и приставил к горлу свой меч.


"Ты слишком переусердствуешь"


Лиля, услышав эти до жути холодные слова, не растерялась, но вместо этого обрадовалась еще больше и закричала - "Мастер, прошу, примите извинения Вашего покорного ученика!"


Синцзянь на нее недоуменно посмотрел, и тогда та вскричала еще раз - "Мастер! Ваши навыки меча просто потрясающие! Впрочем, как и ожидалось от гения, которому единственному удалось получить профессию Героя Меча Бури за 50 лет!"


Синцзянь повернулся к ней спиной и побрел в дом - "У меня нет учеников"


Лиля, крича - "Я могу платить тебе за обучение по 100 золотых каждую неделю!"


Синцзянь на мгнвоение замер, но тут же продолжил идти дальше.


Тогда Лиля закричала еще - "Тогда я дам тебе десять последних Орлов моего отца!"


Десять Ветряных Орлов. Они обязательно добавят к характеристикам Синцзянь немного ловкости. Каждый из них очень редкий. И люди, даже готовые платить за них несметными богатствами, не всегда получали их так просто.


Синцзянь задумался над предложением, и Лиля, немного потупившись затараторила - "Точно, точно, это мой отец заставил меня прийти к тебе с такой просьбой. Да что уж там, даже Глава дал мне такое право!"


Сказав это, она достала из кармана смятое письмо и показало его Синцзянь. На нем была росписть Главы и даже стояла печать Рыцарской Академии.


Иными словами, у Лили и правда было право посещать Академию ежедневно и, более того, получать от Синцзянь наставления.


Он вновь посмотрел на девчушку. Та, сложив ручки на груди, с ожиданием заглядывала в зрачки Синцзянь своими круглыми и огромными глазками. Синцзянь не мог понять, то ли она напоминала ему его сестру, то ли маленького котенка, выпрашивающего у хозяина пищу.


"Ладно, я понял. Следующим утром приходи ко мне снова. Буду давать тебе уроки меча каждый день. По часу".


"Как круто!", - запрыгала, смеясь Лиля.


Синцзянь тут же ее осек - "И десять Орлов своего отца не забудь принести".


Сложив руки на груди вновь, она с серьезным видом доложила - "Не волнуйтесь, мастер. Принесу их всех завтра. Мой отец очень их любит и потому хорошо прячет.


"Но я знаю, где мне их искать.


"Не волнуйся, просто положись на меня.


"О, еще. Ты ведь в соревнованиях вечером учавствуешь? Я приду поболеть за тебя!"


Глядя на ее счастливое выражение лица, Синцзянь снова нахмурился. Больше всего он не хотел, чтобы кто-то отвлекал его ободряющими криками со скалы.


Потому он легонько толкнул ее от себя рукой - "Лучше не стоит. Знаешь, что. Повтори вечером все свои техники, которые тебе известны и покажи мне их утром. Считай, что это тестом".


Синцзянь вдруг огляделся и понял, что уже наступил полдень. Едва он закончил обедать, как к нему пришли Джек и Энтони.


Джек, немного обеспокоенным тоном - "Давай придумаем план. Что думаешь, Синцзянь?


"Я слышал, что Ренолд - гроза всех тех, кто специализируется на скорости. Ты точно уверен в том, что сможешь победить его?"


Энтони, положив на плечо Джека руку - "Не дави на него так. Мы итак выиграли целый раунд. Класс 252 даже сильнее класса 253! Мы просто должны хотя бы постараться!"


Синцзянь тряхнул головой и холодно ответил - "С самого начала я ни разу не собирался проигрывать..."


Двоих эта фраза очень удивила, и отвечать они ничего не стали. Тогда Синцзянь направился на место проведения соревнований, оставив двоих позади. На его спине, как и в прошлый раз, висели сумки с мечами.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 90



Глава 90 Соревнования


На территории долины, на которой проходили соревнования, на этот раз было гораздо больше людей, нежели чем в прошлый. Ранее холодные и одинокие склоны наполнились самыми разными людьми и оживились.


Очевидно, все это произошло из-за слухов о Синцзянь. То, что он один победил целый класс, несомненно переполошило Кирст. Бесчисленная аристократия, ученики, сильнейшие воины, все они пришли сюда с одной и той же целью. Им хотелось узнать, действительно ли живой Герой Меча Бури настолько силен, или все это слухи.


Джек и Энтони пришли следом за Синцзянь и остановились напротив своих укреплений. Затем, уставившись на переполненные склоны, тяжело выдохнули - “Столько людей пришло…”


Джек, явно нервничая - “Среди аристократии есть и Старейшины фракций, да что уж там, даже Главы сект пришли!”


Энтони засмеялся - “Смотри, Хоган притащил сюда своих людей из Академии Городской Стражи”


На самой дальней скале расположились Хоган и его десять воинов. Его огненные волосы развевались на ветру, на лице сияла широкая улыбка, он внимательно смотрел на поле боя - “Интересно, интересно. Герой Меча Бури против Лучника – Пожирателя Душ. Что же окажется быстрее – меч, или все-таки стрела?”


Позади них стоял Старший Ученик Хоган, поглядев на парочку знакомых товарищей, он бросил - “Дайте-ка я кое-что скажу. Я лично давал уроки меча Синцзянь еще во времена Школы Пути Меча. Тогда этот парень звал меня Старший Брат Хоган!”


Конечно же, после того, как Синцзянь завершил свою первую профессию и стал Героем Меча Бури, после сокрушительного поражения Кауница и десятерых учеников класса в битве против Синцзянь, Хоган переменил свое мнение о нем.


“Это что, правда?”, - кто-то неуверенно выкрикнул - “Я слышал, что Синцзянь не долго успел проучиться в Школе Пути Меча. Да и вообще, говорят, он ни с кем особо не общался…”


Огден тут же подхватил - “Да что ты знаешь? Пусть этот парниша Синцзянь и не любитель поболтать – он просто обожает боевые искусства. Он знал, что находился на тот момент в Школе Пути Меча я долго, и потому, когда я начал давать ему советы, он не отвернулся от меня, а покорно слушал. Он уважал мою тогдашнюю силу.


“Хватит хвалиться уже!”, - кто-то из толпы засмеялся - “Думаете, мы не знаем, чего вы стоите на самом деле? Если вам и правда близок Синцзянь, делайте ставку! Ставку на то, что в этот раз Синцзянь снова выиграет.


“Ох”, - начал оценивать ситуацию Огден - “Хотя я и давал ему лично уроки и знаю, что он истинный гений, опыта у него мало. А, к тому же, учитывая его соперника- Лучника – Пожирателя Душ, специализирующегося на скоростных противниках, победить в этот раз ему будет и правда трудно...”


…


На вершине другой скалы, на огромном стуле, сидел Глава Тресси. Рядом с ним Ребекка и прочие важные персоны семьи. Уже позади них, на маленьких стульях, сидели другие 20 членов клана, не обладающие никаким авторитетом.


С горечью в голосе, Глава начал - “Я привел вас всех сюда с одной целью. Вы обязаны увидеть своими глазами тех, кто находится на вершине Тресии. Вы должны поучиться у них. Если будете работать усердно, очень скоро станете такими же, настоящими Рыцарями.


“Вам выпала честь увидеть своими глазами Синцзянь. Человека, что всего спустя месяц после завершения своей профессии, смог одолеть в бою десятерых старших Рыцарей.


“Этот парень определенно станет сильнейшим Мастером Меча среди своего поколения. Следите за его движениями внимательнее. Даже если вы ничего для себя не усвоите – по крайней мере, вы сможете наблюдать настоящее чудо”


Все ученики покорно склонили головы, соглашаясь со словами своего Главы. Вивиан была в их числе. Сейчас ее взгляд был направлен на поляну, где стояли Синцзянь и его одноклассники. Девушка невольно нахмурилась.


Еще совсем недавно и он, и она учились вместе в Школе Пути Меча. Но не прошло и года, как Синцзянь стал знаменитостью, а она так и осталась обычной ученицей. Сейчас Вивиан только и могла, что наблюдать за Синцзянь на соревнованиях. Иного способа встретиться у нее было.


К тому же, в последнее время ее отношения с Кауницем значительно ухудшились, а статус ее из-за этого стал постепенно уходить на спад. Грусть разрывала ее сердце все сильнее и сильнее.


Она облокотилась не спинку стула, зажмурила глаза и рот, не издав при этом ни звука. События соревнований не интересовали ее вообще.


Изредка открывая один глаз, она все же поглядывала на Синцзянь, но делая вид, что он ей безразличен, бросала в воздух язвительные высказывания, вроде:


“Герой Меча Бури!? Как же…”


…


На другом углу скалы, Второй Старший Брат Ламберт тоже привел на соревнования своих знакомых из разных Академий


Ламберт спокойно поглаживал свою бороду. С последней встречи с Синцзянь, он значительно стал старше. Киль, к слову, уходя на Турнир Героев Меча оставил Школу Пути Меча именно на него. Очевидно, Ламберт связал со Школой свою жизнь и стал ее внутренним учеником.


Показав в сторону Синцзянь пальцем, он начал - “Этот парень… Что стоит там. Его зовут Фан Синцзянь, и он из нашей Школы”, - его голос был полон гордости - “Будете усердно тренироваться, и обязательно станете как он!”


Он обращался к маленьким ученикам Школы. Большинству из них было сем-восемь лет, а самому старшему - четырнадцать. Услышав эти слова, они навострили глазки и покорно кивнули в ответ - “Да, Старший Брат!”


…


На этот раз класс 256 был в укреплении на севере, а класс 252, в котором учились Роналд, Юй и прочие, на юге.


Глядя на всех тех людей, что собрались понаблюдать за боем, Ренолд невольно рассмеялся, как обычно облизывая зубы - “Хаха, побить Синцзянь на глазах такой толпы… Подумать только… Совсем не плохо!


“Юй, хотя в тот раз и был финал, столько людей не набралось, ведь так?”


“Конечно же так”, - на его левой руке уже красовалось Кольцо Света, а взгляд его казался бездонным - “Как же жаль, что Синцзянь сегодня не покажет им шоу”


Ренолд, удивившись тону друга - “Как нам вести бой? Победить я его смогу, но что если он рванет вперед и захватит крепость первее?..”


“Синцзянь один. И только он сейчас должен волноваться”, - засмеялся Юй - “Разделимся на две группы. Ты будешь ждать нас в укреплении, а я, и еще 4 человека, пойдем в наступление”.


Боялся ли он о том, что Ренолд помешает его планам и начнет наступление раньше задуманного? Неужели желание славы могло захватить его разум?


“Ого?”, - улыбнулся сам Ренолд - “Сегодня ты не такой, как обычно. Ты так уверен в себе… Ну и ладно. Так или иначе, моих сил хватит справиться с ним и в одиночку. А ты иди и поиграй, так уж и быть…”


Едва двое закончили разговор, как из за Каньона показался сигнальный огонь. Соревнования начались.


Улыбка на лице Ренолда тут же вытянулась вновь - “Помогите мне, я хочу выслать ему свои приветствия”


Два Рыцаря подперли его ноги, и тот, глубоко присев, напряг все мышцы ног, и моментально выпрыгнул вверх, подобно громадной лягушке. От его напора, двое, что удерживали ноги, отлетели назад, словно от отдачи пушечного залпа.


Приготовив стрелы и лук, Ренолд впился взглядом в стоящего на своей стороне Синцзянь.


Слабо усмехнувшись, он бросил - “Приветики, Синцзянь!”.


И в ту же секунду, в сторону парня направились, словно падающие звезды, ровно пять стрел.
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Глава 91



Глава 91 Взрыв


Едва все обернулись на оглушающий свит, как стрелы уже успели преодолеть половину всего расстояния, что разделяло Синцзянь и Ренолда.


Зрачки Синцзянь сузились, его Повышенная Реакция сработала моментально, уши немного задрожали, словно локаторы принимая даже самые мельчайшие колебания воздуха и определяя не только скорость стрел, но и их положение.


Уже в следующую секунду все пять стрел почти вонзились в то место, где он стоял и, судя по всему, должны были вот-вот намертво пригвоздить его к земле…


Однако, в самую последнюю секунду Синцзянь махнул правой рукой. Для всех, кто наблюдал это, его рука на мгновение пропала, но тут же появилась вновь. Из нее на землю выпал треснувший меч, что до сих пор находился в ножнах. Никто так и не смог понять, что же произошло на самом деле.


В небе, тем временем, появилось пять отблесков, что, собравшись в один большой поток белого света, метнулись вперед.


Пять стрел, что так грозно нависали над Синцзянь мгновение назад, в настоящий момент представляли из себя самую натуральную пыль. Причем, сказать, что это сделал именно Синцзянь никто не мог.


По факту, времени прошло совсем не много. Возможно, даже если кто-то и сумел увидеть движения Синцзянь, понять их ему бы ни за что не удалось. Ведь подлетевший вверх Ренолд только сбавил скорость и начал падать вниз.


Хотя стрелы и были отражены, намерения Синцзянь не были праздными, его взгляд был направлен четко в сторону лучника.


На его лице тут же возникла ухмылка. Рыцарская накидка задрожала, и точно так же внезапно, как и прошлый меч, в его руке появился новый. Взмахнув им, он издал вокруг себя такие волны давления, что вся трава, растения и даже деревья начали разлетаться в стороны. В следующую секунду, все тело Синцзянь было покрыто потоками Ци.


С оглушающим треском, корзинка за спиной Синцзянь разлетелась в клочья, выпустив наружу, словно десятки драконов, ровно пятьдесят мечей. Вместе с ними он стал похож не просто на ураган, но на ураган с металлическими лопастями!


Техника Повелителя Бури включилась ровно тогда, когда каждый из мечей стал единым с Волнами Синцзянь, а Техника Покорения Мира Мечом действовала уже с самого начала поединка.


Сделав шаг вперед, Синцзянь переместил себя на сотню метров по направлению к Ренолду.


Тот, от такого поворота побледнел и, приземлившись бросил - "Осторожнее, он идет один", - посылая свои стрелы с такого расстояния, он и рассчитывал на то, что Синцзянь их отразит. Вот только даже в самых своих смелых догадках, он никогда бы не подумал, что ему удастся сделать это настолько просто.


Теперь-то он понял, что недооценивал Синцзянь. Как оказалось, днем ранее, когда он дрался с другим классом, он не выкладывался на полную...


Рука скользнула по луку. Уверенности в себе стало чуть больше.


'Ну, ничего. Пока он ко мне не подобрался вплотную, я запросто подстрелю его…'


На лице вновь появилась самодовольная улыбка, и он крикнул - "Си Юй, останови его примерно в двух сотнях метров от укрепления. Я останусь внутри, и пристрелю его как собаку.


"С двухсот метров ему от моих стрел не увернуться..."


Юй нахмурился. С земли он не мог видеть, с какой легкостью были отражены стрелы Ренолда, потому воспринять его серьезный тон пока что в полной мере не мог.


И, конечно же, работать с ним в команде он тоже не хотел.


Работать в паре, чтобы побить парня, который завершил переход месяц назад? Нет, не благородное это дело.


А вот побить человека, одолевшего десятерых разом самому – вполне себе славный поступок!


Рассуждая подобным образом, Юй отрицательно покачал головой - "Одного меня будет достаточно", - сказав это, он шагнул вперед, вот только не в сторону укреплений или поля битвы, а в лес.


Он знал, что в лесу способности Ренолда будут ограничены, и поступил так намеренно.


"Ах ты!", - махнул руками Ренолд, не ожидая такого поведения от всегда послушного Юй. Сощурив глаза, он крикнул ему вдогонку - "И что это все значит?!"


Сказав это, он снова натянул тетиву, вот только стрела на ней была направлена в сторону одноклассника.


"Слышал, что я сказал!?


"Я сказал тебе пойти ему навстречу, на поле боя, а не в лес!"


Под прицелом Юй, конечно же, остановился - "И зачем?


"Правда хочешь убить меня?


"Раз так, можешь попробовать"


В радиусе десяти метров от Юй, воздух покрылся прозрачной, но тягучей пеленой. Он подключил свое Сниженное Силовое Поле.


В классе 252, роль Ренолда была – Лучник – Поглотитель Душ, и его Убийственной техникой была – Техника Убийцы Драконов.


Си Юй был Захватчиком Крепостей, и Убийственная техника его – Стальная Сфера. Очевидно, он специализировался на обороне.


Си Юй всегда был на передовой, а Ренолд находился сзади и отстреливал всех врагов, благодаря чему вскоре и получил образ лидера класса.


Спустя доли секунд, поверх Сниженного Силового Поля Юй, нависли еще десять слоев защитной оболочки техники Стальной Сферы. Вид его стал еще более угрожающим.


Ренолд искренне не понимал, почему Юй, до сих пор во всем поддерживающий его, стал вести себя так дерзко.


Даже со Священным Луком и профессией Убийцы Драконов, для Ренолда оказалось бы затруднительно пробить такую тяжелую броню.


"Иди на поле, Юй", - его голос вдруг сильно огрубел - "Если я проиграю этот бой из-за тебя и твоих выходок, будь уверен, я всажу в тебя свою самую острую стрелу".


Заметив разногласия двух, мечника и лучника, остальные восемь учеников класса, не осмелились уладить конфликт. Хотя их и было больше, силы и Юй и Ренолда были значительно выше их собственных, пусть и вместе взятых.


Выдержав короткую паузу, Юй спокойно направился в лес.


Со своим Кольцом Света он был уверен в победе. Так зачем терять такой шанс славы и делить его с кем-то еще?


Глаза лучника холодно блеснули, но стрелу в Юй он так и не выпустил.


"Хорошо, хорошо, хорошо. Синцзянь я побью и один, а наш с тобой конфликт мы оставим на потом… После соревнований"


"Ну и не надо...


"Дайте-ка, ребятки, я с ним разберусь..."


Обиженные возгласы Ренолда прервал оглушительный и грубый рев. Повернувши свои головы к его источнику, все тут же увидели несущегося навстречу Синцзянь. Все его тело было покрыто белыми волнами ветра и, казалось, летело по воздуху.


Техника Повелителя Ветра работала на полную, окутывая тело во все новые и более мощные слои Ци. Синцзянь был на пределе и использовал сейчас все свои силы, став похожим то ли на тираннозавра, то ли на древнего Бога Ветра, что был готов вот-вот обрушить гнев на целый класс 252.


А за его спиной неслись пять десятков здоровенных мечей, что вместе образовывали черное облако, напоминающее грозного стального дракона.


Сделав поседений рывок вперед, этот громадный дракон разорвался на тысячи маленьких осколков и, прямо за кончиком лезвия Синцзянь, обрушился на учеников, не оставляя им ни малейшего шанса на уворот…
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Глава 92



Глава 92 Меч или стрела?


Вместе с вырвавшейся наружу осколкообразной Ци, сам Синцзянь, подобно торпеде, используя свою технику Повелителя Бури, рванул вперед в атаку со скоростью, в трое превосходящей нормальную!


Его ноги с тяжестью ударялись о землю, оставляя под собой глубокие кратеры, от каждого последующего шага исходили настоящие взрывные волны, разлетающиеся одновременно по всем сторонам света.


Растения, деревья, земля и песок, все подлетало вверх и затем разлеталось в стороны. Прямо перед бегущим Синцзянь стоял Рыцарь. Среагировать он еще не успел, но в глазах его уже можно было увидеть отражения приближающихся теней Синцзянь.


Клинок Синцзянь блеснул, оставляя яркие полосы света в воздухе. Зрачки каждого в этот момент начали сужаться, а руки, по сравнению со скоростью Синцзянь, медленно тянулись к оружию в ножнах…


Однако, как бы очевидно это ни было, меч Синцзянь плавно прошёл на опережение и полоснул лезвием по груди первой цели. Спустя три секунды, чудовищный поток Ци разорвал его грудную клетку, и отправил все его тело в полет, оставляя в воздухе кровавые следы… Сам же Рыцарь только сейчас осознал надвигающуюся угрозу.


Ба-думм!


Меч в руках Синцзянь рассыпался в пыль. Тогда он протянул руку в воздух и схватил один из оставшихся 50. Хотя они и выпрыснули наружу мечеобразные потоки Ци, сами они остались целыми. Таким образом, в воздухе теперь витало 49 целых клинков.


Покачав мечом, и окутав его в пелену из Ци, Синцзянь метнулся в сторону и пропал из поля зрения, оставляя за собой едва заметный поток воздуха.


В ту же самую секунду, прямиком за ним, в землю по очереди вонзились семь свистящих стрел.


Зрачки Ренолда сократились настолько, что стали похожими на маленькие бусинки, а рука его задвигалась так, словно у него случился припадок. Стрелы одна за одной насаживались на тетиву и вылетали в сторону Синцзянь.


Похоже, что он единственный и всех членов класса мог не только видеть движения Синцзянь, но и пытаться его атаковать.


Но даже при всем этом, задеть его ему бы никак не удалось. Все, что он сейчас мог делать – наблюдать, как его стрелы беспомощно вонзались в землю.


Наконец, устав от своих промахов, Ренолд прицелился так тщательно, как никогда прежде. Используя Орлиный Глаз, он сумел уловить движения наиболее точно, и тут же заметил, как в его сторону несется меч Синцзянь, окутанный в слои Ци!


В ту же секунду все мышцы на его тела вздулись, а рука и вовсе пропала, настолько быстро она двигалась. Стрелы в колчане начинали пропадать все быстрее и быстрее.


60 очков силы и 80 ловкости были высвобождены наружу разом!


Конечно угнаться за Синцзянь он все еще не мог, хотя и видел его, но очень скоро Синцзянь включит Границу Отрицания, и тогда Ренолд не будет способен даже на это.


Тем временем, Частицы Эфира, плавающие в воздухе, уже начали закипать из-за того, что Ренолд постоянно использовал их, ускоряя свои стрелы.


Частицы эфира создавали особое магнитное поле, разгоняя стрелы, словно по рельсам, и направляя их в Синцзянь.


Мгновение спустя, в воздухе раздались три приглушенных взрыва. Три пущенные в Синцзянь за это время стрелы разлетелись в клочья, равно как и меч Синцзянь, которым он отразил их.


Отскочив назад, Синцзянь выхватил из воздуха еще один меч, но стрелы прилетели вновь, и отбив их, он так же сломал свой меч.


Он был вынужден сделать это, иначе стрелы поразили бы его. Казалось, они обладали сознанием и имели зрение. Что бы Синцзянь не делал, стрелы повторяли все за ним.


Это была одна из Убийственных Техник Лучника- Убийцы Драконов – Самонаводящиеся Стрелы.


Синцзянь мог отражать их с легкостью, но каждые 2-3 стрелы обязательно ломали меч.


Однако, напор Ренолда не прекращался. Взгляд его был уперт в тело Синцзянь, а рука хаотично металась – от колчана со стрелами, и к луку, создавая настоящий водопад из стрел.


Синцзянь напрягся, посмотрел в сторону и, игнорируя летящие за ним стрелы, метнулся к одному из шокированных Рыцарей.


"Осторожно!"


"Эй, вы! Все с дороги!"


"Он идет!"


"Спасите нас!"


"Он здесь, он здесь!"


Ученики класса 252 начали кричать от страха, они были в панике и не могли ничего противопоставить Синцзянь. Он сам, тем временем, словно ветер, несущий позади себя облако из мечей, начал по одному вырубать всех Рыцарей, а те, в свою очередь, покорно падали, сдавленно плюясь кровью. Порой, вместо самого Синцзянь, учеников убивали и стрелы Ренолда.


Везде, где появлялся Синцзянь, звучали потрескивания воздуха – то Рыцари отчаянно пытались заблокировать его атаки, однако, реакции их было недостаточно, и вместо самого Синцзянь, они хватали воздух, в результате чего и происходили поочередные хлопки.


И только тогда, когда восемь из них уже лежало не земле, из леса вынырнул Юй, тяжело ступая и продавливая под собой землю.


Он искренне был удивлен. Он и подумать не мог, что Синцзянь окажется настолько быстрым. Он, словно ветер метался по полю и уловить его взглядом для Юй оказалось невозможным.


Сейчас он использовал свою технику Повелителя Бури на максимум, и, в отличие от прошлого сражения, двигался значительно быстрее…


Ренолд, глядя на падших одноклассников, разозлился и, вытянув лук настолько, насколько это возможно, сам того не заметив выпустил в Синцзянь несколько осколков чистого льда.


Взгляд его сверлил Синцзянь, и ни на секунду не отрывался от него. Пока он бегал по лугу, отбивая летящие позади него стрелы, Ренолд целился ему прямо в голову.


Жалко, конечно же, что он выпустил в Синцзянь уже более сотни самонаводящихся стрел. Справиться с ними даже для него было затруднительно.


Бросив презрительный взгляд в сторону преследующих его стрел, Синцзянь в очередной раз полоснул мечом в их сторону и, выпустив заряд Ци, резко метнулся в бок, переменив направление, и рванув прямо на Ренолда.


‘Идет..?’


Ренолд, натянул тетиву в и впился глазами в лоб надвигающегося навстречу на неимоверной скорости Синцзянь. Он ни смел отступать, он не смел отвлечься от боя ни на секунду. Использовав Бесформенный Выстрел, он отправил еще одну стрелу. Скорость ее на этот раз превышала скорость звука…


Вены на лбу Ренолда вспухли, все пространство вокруг закипело, включая все его собственное тело, от бесчисленных дорожек из Частиц Эфира исходил густой пар.


Звук выстрела раздался только сейчас, но движения рук Ренолда были в несколько раз быстрее, и стрела к тому моменту уже давно летела в Синцзянь.


Тетива гудела, огненная стрела прошивала насквозь воздух…


Та самая ледяная стрела, выпущенная ранее, вовсе не предназначалась для убийства. Она нужна была для охлаждения лука. Это было особое Божественное оружие, и оно могло мгновенно охладить лук до минус пятидесяти градусов по Цельсию.


'Сейчас попадет… И тогда Синцзянь, наконец, проиграет.


'Никто из тех, кто еще не получил вторую профессию, не способен увернуться от нее… Возможно только отразить.'


Едва лучник подумал об этом, как Синцзянь вновь ускорился и спокойно ушел с линии поражения, обогнув траекторию стрелы…


Ужасающая техника помогла ему превзойти все физические и материальные границы. Граница Отрицания увеличила скорость Синцзянь в еще несколько раз!


В одно мгновение двигаться стало тяжелее, воздух стал вязким и давил на тело, каждый новый шаг давался с трудом и провоцировал взрывы в воздухе, меч неимоверно гудел, готовясь разлететься на тысячи мельчайших осколков в любую долю секунды.


Взгляд Ренолда еще не успел сфокусироваться, не хватало мощи даже для Орлиного Глаза. Внезапно он почувствовал боль в груди, закрыл глаза, а когда открыл, уже мчался назад, оторванный от земли по воздуху!


Краем глаза он заметил удаляющуюся огненную стрелу. Она прошила несколько деревьев и, спустя сотню метров, наконец вонзилась в стену.


Лишь после того, как стрела с грохотом вонзилась в нее, провоцируя оглушающий взрыв, люди поняли, что произошло и закричали:


"Быстрее звука!"


"Разогнаться быстрее звука на первой профессии… Да еще и на 10 уровне!?


"Это что, шутка?"


"Герой Меча Бури... Это правда его истинная сила?"


"Срочно запишите... Гений превзошел скорость звука в шестнадцать лет..."


Так говорили и думали многие из наблюдавших за боем зрители. Теперь они все смотрели на Синцзянь не как на гения, но как на чудовище.
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Глава 93



Глава 93 Победа


Линь с облегчением выдохнул. Даже несмотря на ту каждодневную боевую практику Синцзянь, он волновался за исход боя. Опыт класса 252 был гораздо выше, относительно класса 253.


Впрочем, результат превзошел все его ожидания. Линь, конечно же знал, что Синцзянь очень способный ученик, но то, что он сумел превзойти скорость звука выходило из ряда вон даже в его положении.


Преодоление скорости звука было подвластно только лучшим Рыцарям. К примеру, только 80% Присужденных Рыцарей могли развивать такую способность спустя долгие годы тренировок. За короткий промежуток времени не удавалось добиться подобного результата почти никогда, конечно, если только Рыцаря специально не обучали этому лучшие мастера Академии.


Но пусть даже так, во сколько лет они добиваются такой скорости? Сколько лет они тратят на тренировки?


…И сколько потратил Синцзянь?


Он завершил переход по профессии всего лишь месяц назад! Каким же ужасающим талантом он обладает на самом деле?


Линь посмотрел на Главу. Глава был счастлив, но, в то же время, в его глазах можно было увидеть ужас.


Их студент оказался слишком крут...


…


Отправив Ренолда в далекий полет, Синцзянь аккуратно приземлился на ноги и остановился. Лорд Кирста, видя исход битвы своими глазами, невольно подорвался с места и, выпустив энергию по кругу, превратил стоящий позади него стул в щепки!


"Быстрее звука?


"В шестнадцать лет!?"


Он, повернувшись к прислуге - "А другие Герои Меча Бури… Они тоже были такими сильными!?"


"Я, конечно, слышал о том, что все те, кто получил эту профессию никогда не проигрывали и никогда не промахивались по цели, но я никогда бы не подумал, что все они были настолько быстрыми!"


Замерев на несколько мгновений, Лорд, наконец очнулся - "Дайте мне лист и ручку"


Лорд Кирста, конечно же, будучи и Лордом, и Подтвержденным Рыцарем, мог развить скорость как у Синцзянь, но времени на это он потратил гораздо больше него.


Сам он смог превзойти скорость звука после изнурительных шести лет тренировок, но Синцзянь сумел сделать это всего лишь за месяц. Как ему не беспокоиться об этом?!


Быстро и размашистым почерком, Лорд написал на листке список всех Божественных Останков, которые у него были.


Затем он передал этот лист слуге - "Вернешься домой, взяв мой жетон и помощника, и соберешь все по списку. На следующий день передашь их Синцзянь, скажешь, что это подарок за то, что он принял к себе Лилю".


Покорно кивнув, слуга спокойно удалился. Другие, к слову, тоже уже ушли, оставив своему Лорду новый стул.


Хотя Си Юй все еще стоял, ни один человек из Кирста не считал, что он способен противопоставить Синцзянь хоть что-нибудь.


Хранить останки и дальше Лорду было бессмысленно, ведь свой главный материал – кость пальца, он давно отдал Синцзянь. Лучший способ потратить останки – отдать их Синцзянь, для поддержания теплых отношений.


Иначе их использовать не получится…


Превзойти скорость звука в шестнадцать лет, спустя месяц после приобретения профессии... У такого человека определенно великое будущее!


"Наверняка он уже способен быть наравне с пятеркой лучших учеников. Спустя год или два, Академия вообще не сможет ему ничего дать"


Очевидно, двумя Рыцарями из этих пяти были Глава и Линь. Остальные, как видимо, принадлежали другим секциям, но так же, как и они обладали большой силой.


Старшие преподаватели, культивировавшие свои навыки мастерства десятилетиями…


Затем менее сильные гении, совершившие переход 7-8 лет назад.


Такие люди как Ренолд или Клауд, талантливые студенты, получившие свои профессии так же рано, и обладающие невероятной для своего возраста силой.


Затем те, кто тренировался 3-4 года.


И, наконец, те, кто провел, будучи обладателем первой профессии, 1-2 года.


Для каждого уровня имелись свои границы способностей.


Но Синцзянь не был обычным Рыцарем, и он спокойно превосходил всех их, словно получил профессию не месяц назад, но несколько лет!


Результаты, которые он показывал сейчас определенно были сравнимы с результатами обычного, достаточно талантливого Рыцаря спустя 7-8 лет обучения.


И в соревнованиях, где все его одноклассники были обречены на поражение, он в одиночку справился с десятерыми старшими Рыцарями того же уровня – 7-8 лет. Умения Синцзянь оказались безупречны даже для них.


А ведь многие говорили, что на этот раз ему не удастся показать всю свою силу, и потенциала хватит на 1-2 противников. Так или иначе, он должен был драться один, против десятерых!


Но, оказавшись гораздо сильнее, чем ожидали зрители, Синцзянь вновь с легкостью одержал победу.


Со склонов до поле боя доносились обреченные вздохи зрителей и их озадаченные возгласы.


…


Вивиан застыла в недоумении. Все, до недавнего момента надменные старейшины и мастера вокруг, открыли от удивления рты и живо обсуждали случившееся.


Мало того, что она видела все своими глазами, все вокруг говорили об этом. Но даже так она была неспособна понять, каким образом Синцзянь смог выиграть.


Словом, видела она не много. Подвластны ее глазу оказались только сумасшедшие потоки ветра, блеск металла и грохот, проносящиеся мимо силуэтов Рыцарей. Наконец, спустя сумбурные несколько минут, на земле оказались ровно восемь Рыцарей класса 252, а в воздухе, тем временем, извергая фонтан крови, летел Ренолд…


'Что же случилось?


'Почему все именно так..?


'Все эти Рыцари… Полностью бесполезные?


'Они… Просто проиграли ему?


'Что же может быть хуже?!'


Независимо от того, насколько громко кричало ее сердце, поделать она ничего с Синцзянь не могла. Сила есть сила, и слабым с ней не по пути.


Хотя она и жила с ним в одном мире, на самом деле они находились на двух совершенно разных уровнях.


На первом ряду, где располагалась элита Тресии, сидел Глава. Позади него Ребекка. Лица их мрачнели все больше и больше. Глава просто опустил голову, а Ребекка открыв от удивления рот, буквально кипела от ярости.


Мелкий ублюдок...'


Вивиан впилась глазами в Синцзянь в ожидании чуда.


Юй, тем временем, крепко схватившись за меч двумя руками, выпустил наружу Стальную Сферу и прикрыл ее Силовым Полем. Вместе с Рыцарской накидкой, его и без того непробиваемая броня стала чудовищно крепкой для любого Рыцаря с первой профессией.


Впрочем, даже это не давало ему никакого чувства безопасности.


А все потому, что Синцзянь, укрытый множественными потоками ветра, вися в нескольких сантиметрах от земли на воздухе, величественно смотрел ему прямо в глаза.


Его техники, специальности, характеристики, экипировка, все они бесполезны в случае с Синцзянь и его несравненной скоростью.


Сейчас он только и мог, что молиться про себя:


'Ну, ничего, у меня есть Кольцо Света!


'Я его уже активировал. Пусть он только заденет меня или мою накидку мечом...


'Тогда я и выиграю...


Он осмотрел лежащих на земле Рыцарей и летящего по воздуху Ренолда и его глаза загорелись надеждой.


'Вот если я его выиграю сейчас...'


"Эй!", - обратился к нему Синцзянь - "Ты из Тресии?"


Юй потупился, но почти сразу же ответил - "Верно, я Старший Боевой Брат Кауница. Синцзянь, ты опозорил мой клан, и сегодня я..."


Синцзянь его уже не слушал. Ему хватило узнать то, что Юй принадлежит клану Тресии, интерес тут же пропал.


Впрочем, спросил он его только потому, что не успел взять ни одной техники из тех восьмерых. Они проиграли слишком быстро…


К сожалению Синцзянь, у Юй тоже не было ничего полезного... Все Взращиваемые техники Трессии он уже выкрал у Кауница и Чжоу


Так что, подобный балласт уже был ему не нужен.


Даже не дослушав парня, он метнулся вперед и в долю секунды, превратившись в вихрь, оказался почти рядом с укреплением класса 252.


Класс, первый занявший крепость – становится победителем.


Были ли у Юй шансы догнать его?


Беспомощно стоя посреди поля, он смотрел за тем, как Синцзянь занимает крепость, а судьи отдают победу его классу.


Шокированная поведением Синцзянь, толпа заревела:


"Цык, он даже не удосужился побить последнего из них, хотя тот принял стойку?"


"Почему отпустил?"


"А, может, они знакомы?"


"Ого, он его пощадил?", - помялся Ламберт - "Этому парню повезло… Подумать только, удары со скоростью звука…"


На других склонах, Хоган - "А Юй повезло", - он, будучи преподавателем, знал студентов и, следовательно, мог звать их по именам.


Огден, задумавшись - "Это называется – акт милосердия. Хотя Синцзянь и силен, он понимает, что дерется против представителя знатного рода, потому и показал ему и всем нам уважение.


"А это, между прочим, и не такая уж и плохая черта характера..."


Глава Трессии смягчился в лице. Это дало ему повод подумать, что Синцзянь настроен против его клана не так уж и критично, как он предполагал ранее.


А вот Ребекка напротив, посчитала это оскорблением и, закричав, перевернула стоящий перед ней стол:


"Бесполезные придурки!


"Кучка бесполезных уродов!"


Юй, огорченный, опустил голову. Для него гораздо лучше было бы проиграть, нежели стать жертвой милости Синцзянь.


Сейчас, даже если он скажет, что изначально намеривался победить его, и, к тому же, у него были шансы, ему не поверит никто.


Ему стало так горестно, что захотелось рыгать.


"Синцзянь!


"Сюда вернись!"


Хотя он и был очень зол, крик его скорее смахивал на плачь неудачника…
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Глава 94



Глава 94 Наставления


Таким образом, Синцзянь, выиграв два поединка подряд, заработал для своего класса 6 очков. А это, в свою очередь, означало, что следующими его противниками становятся класс 248 (самый старший класс, пробыл в Академии больше класса 256 на 8 лет) и класс 250 (этот класс был старше 256 на шесть лет).


Класс 250, который еще называют “шестым” из-за времени, проведенного в Академии, против класса 252 (где учатся Юй и Ренолд), Класс 249 (второй класс по счету, после самого старшего) против 254. Таков был итог сражений по жеребьевке.


Еще три класса, будучи самыми слабыми и неподготовленными, выбыли уже после первого тура.


Так, в следующие несколько дней, класс 256 не будет принимать участия ни в каких сражениях. Теперь им остается ждать окончания отборочных раундов и, в конце, принять участие в полуфинале.


В дни передышки, конечно же, Синцзянь не будет сидеть без дела, он будет постоянно тренироваться у себя на вилле… За эти два дня он обязательно станет еще сильнее.


…


Синцзянь сидел, скрестив ноги, у себя во дворе на травке, он циркулировал свои Тренировочные и Взращиваемые техники. Вращались они по его телу самостоятельно, а сам он, тем временем, прокручивал в голове недавно заработанные во время соревнований техники.


Иногда поглядывая на силуэт вдалеке.


Впрочем, особого внимания Синцзянь ему не придавал. Даже техники Огдена или Ламберта были на куда большем уровне, нежели у этой девчонки.


Речь шла, конечно же, о дочери Лорда Кирста – Лиле.


Сегодня утром она принесла Синцзянь все те материалы, которые просил передать ее отец. Вышла целая повозка, и отдав ее содержимое слугам, она приступила к тренировке под наблюдением Синцзянь. Сейчас она демонстрировала все техники, которые знала.


Сегодня она, казалось, относилась к Синцзянь более почтительно. Конечно же, это из-за результатов вчерашнего сражения, а также из-за невероятной скорости ударов, которой он удивил публику.


В настоящий момент она, стоя посреди двора, размахивала по сторонам своим мечом, отправляя в полет камни, землю и куски травы, превращая ухоженный газон в не пойми что…


Спустя некоторое время, она, наконец, подбежала к Синцзянь и с лицом, полным надежды громко спросила - "Мастер, ну? Как Вам мои техники?


"Вы уже придумали план, по которому я буду тренироваться?"


Нахмурившись, он посмотрел ей в глаза. Большая часть его внимания все еще была погружена в изучение новых Взращиваемых техник, поэтому он, сам того не заметив, бросил:


"Мусор какой-то"


"Аааа?!", - надулась та - "Да как это возможно?


"Мой учитель, мой отец, он говорил, что у меня талант, он говорил, что я – гений! И в драках я обычно побеждаю!", - сказав это, она со злостью сжала кулачки.


Синцзянь слышал это и, на самом деле, даже был согласен. Он не знал, из-за крови Лорда Кирста, что течет в ее венах, или из-за того, что она росла в богатой семье, она оказалась такой мощной и обладала врожденной специальностью Чудовищной Силы, но он знал одно - девчонка и правда была сильная, это факт.


Специальная эта, к слову, отлично подходила воинам ближнего боя. С этой специальностью воин мог не только постоянно находиться на пике своей физической формы, но и не обращать внимания на легкие повреждения, полученные в бою.


Из-за этого же ей приходилось отрабатывать каждый удар вкладывая все свои силы, что не прошло незаметно. Благодаря этому уровень техник рос быстрее.


Вот только талант ее не находился на должном уровне. И хотя она усердно занималась, до конца усовершенствовать техники никак не получалось. Именно поэтому она до сих пор не прошла Отбор и не стала Рыцарем. Она застряла на 9 уровне уже довольно давно, и даже отказалась от мысли проходить Отбор Префектуры.


Однако, если все-таки не обращать внимания на все это, она и правда окажется довольно талантливым человеком. Чего только стоят 35 очков силы на 9 уровне? Если сравнивать по характеристикам, то она окажется даже сильнее Кауница в его молодые годы!


В ответ на слова девочки, Синцзянь потряс головой и спорить не стал. Вместо этого, он взял ее за руку и потащил за собой, чтобы показать ей ту технику, которую она сама только что закончила показывать.


Синцзянь, иногда поглядывая на нее во время собственной тренировки, уловил отдельные движения техники и таким образом дополнил ее сам. Его опыт позволял это сделать, так что, труда никакого дать наставления для него не составляло.


Итак, Синцзянь схватил ее за руку и потащил на лужайку. Управляя ее телом, он подсказывал ей правильные движения техники и иногда хлопал ее то по спине, то по плечам, то по бедру, то по голени, исправляя все ошибки и недочеты.


Ее поза и потоки энергии менялись каждую секунду, тем временем как сам Синцзянь, помимо физических контактов, наклонился к ней и начал спокойно объяснять на ушко - "Эта техника относится к техникам Янь и считается самой сильной, среди Взращиваемых техник меча. Она укрепляет твои кости, мышцы, заставляет кровь циркулировать правильно, поэтому, в практике особое внимание ты должна уделять именно положению своего тела…


"Если бы ты не питалась так хорошо, как сейчас, ты бы уже давно начала ощущать слабость, связанную с нехваткой сил и крови"


Таким образом, он, управляя ее телом и диктуя описание техники прямо на ушко, показал ей всю технику. От начала и до конца. Сама же Лиля, покраснев, в своей юной голове думала - "Да что же такое? Почему, с ним мне было так комфортно и тепло?"


Затем ее взгляд опустился в колонку умений, и она запрыгала от счастья:


"Так круто! От одной тренировки с Вами, я получила столько опыта, сколько получала сама за целых две!", - взрываясь от радости сообщила та - "Мастер, Вы великолепны!"


"Если помогло – тренируйся дальше", - скрестив ноги, плюхнулся на пол Синцзянь и начал вспоминать техники - "Занимайся, пока я не скажу тебе остановиться".


"Есть!", - крикнула Лиля и начала повторять движения так интенсивно, словно ей влили куриную кровь[1].


Благодаря ее Чудовищной Силе, удары отдавались эхом, а волны энергии вырывали траву с корнем и подбрасывали ее в воздух.


Синцзянь оценил ее движения вновь. Оказалось, наставления пошли ей на пользу, движения стали гораздо точнее, нежели чем в прошлый раз.


Впрочем, и уровень его собственных техник стал чуточку выше. Неужели он получил опыт за то, что передал кому-то свои знания?


Из-за поднятия уровней Взращиваемых техник, его окно характеристики почему-то начало плавать, и только сейчас стало четким. Название новой Специальности он видеть пока не мог, но отчетливо различил, что состоит оно из нескольких слов.


'Специальность... Может, нужно, чтобы у меня было больше техник высокого уровня?’


'Или мне просто достаточно иметь больше техник?’


'Или... Или это из-за того, что я дал наставления Лиле?', - рассуждал про себя Синцзянь - 'Интересно, что же это за специальность такая'.


Раздумья как обычно прервали Джек и Энтони. Зайдя за дом, они удивленно вытаращились на сидящего в позе лотоса Синцзянь и махающую мечом Лилю.


Наконец, самый нетерпеливый из двух – Джек, выпалил - "Синцзянь, я слышал, ты обучаешь эту девчонку?


"Синцзянь, мы знаем друг друга довольно давно… Не мог бы ты и нам что-нибудь показать? Ты же знаешь, что Взращиваемые техники особенно полезны для организма и дают только положительнее эффекты. И хотя мы не изучаем искусства меча, схожие принципы быть должны…"


Оба были крайне поражены выступлением Синцзянь и загорелись желанием, чтобы он дал им несколько советов. Даже если они смогут уловить хотя бы 1% от того, что он им покажет, результат обязательно будет.


Поглядев на обоих, Синцзянь сначала было хотел отказаться. Во-первых, Глава Академии его ни о чем подобном не просил, а во-вторых, ни Джек, ни Энтони не передавали ему подарков, вроде тех, что дал ему Лорда Кирста за обучение Лили.


Но вспомнив то, как после наставлений для Лилии в его окне характеристики произошли изменения, он быстро передумал и голосом, полным уверенности сказал – “Присоединяйтесь, если так хочется”.


[1] Популярная лечебная процедура по введению куриной крови в человеческий организм. Широкое применение получила в Китае, в 1960-ых годах. Считается, что такая процедура не только дает человеку силы, но также значительно увеличивает продолжительность его жизни. Из негативных эффектов особенно выделяют неусидчивость, чрезмерный прилив сил.
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Глава 95



Глава 95 Расследование


В плане техник Синцзянь, конечно же, была ближе Лиля, нежели чем Энтони и Джек со своими стилями рукопашного боя и посоха.


Но, несмотря на это, благодаря нынешнему огромному опыту в техниках мечей, Синцзянь был способен понять и другие стили.


Прежде всего, Синцзянь понимал суть вещей и мог идеально управлять силой. Именно поэтому, даже не зная ни одной техники рукопашного боя или техники посоха, он, по крайней мере, мог дать дельные советы касаемо движений. И, уже когда оба покажут ему хоть что-нибудь, он, вероятно, сможет довести эти движения до идеала.


В конце концов, будь то меч или посох, суть движений всегда едина.


"Джек, ты неправильно держишь руку. Когда ты наносишь ей удар, вся энергия твоего тела должна скручиваться и складываться в одну линию. Так не только кости и мышцы, но и кровь начнет циркулировать по твоему телу..."


"Энтони, у меча и посоха есть схожие черты. Та энергия, которую ты создаешь, нанося удары посохом, – очень сильная, но при этом гибкая. Ты должен контролировать направление своей силы, но при этом не стараться тратить ее всю на правильное использование техник.


"И запомните. Движения техник всегда сложные, но человеческий организм, благодаря своей приспосабливаемости, способен выдержать и такие нагрузки. У каждого человека организм индивидуален. Поэтому, привыкает он у каждого по своему – порой, нужно время.


Скрестив ноги, Синцзянь сел на травку и начал культивировать. Старые Взращиваемые техники на сегодня были уже выполнены, поэтому он начал прокручивать в голове новые, полученные совсем недавно. Иногда он вставал с места, смотрел на Джека, Энтони и Лилю и исправлял их ошибки, подсказывая нужные движения.


Во время этих тренировок, нужно сказать, не только ученики Синцзянь, но и сам он стал расти быстрее. В его теле начали происходить некоторые изменения.


Обычно, Синцзянь изучал техники, опираясь на свои внутренние ощущения, причем, для этого ему не требовалось знать о технике много. Было достаточно увидеть два или три движения, и пазлы сами собирались в картинку. Теперь же он мог не брать во внимание ритм техники и ее движения. Теперь он мог изучить технику, чувствуя меч.


Однако, в случае с обучением Энтони, Джека и Лили, опираться только на ощущения и опыт своего тела он не мог. Ни у кого из них не было такого же таланта, и чтобы Синцзянь мог передать им знания, ему требовалось произносить то, что он всегда ощущал вслух.


Иными словами, тренируя этих троих и объясняя им техники на пальцах, он и сам получал некоторый опыт и постепенно становился сильнее.


Недавно изученные им техники также из-за этого стали расти быстрее. И, к тому же, из-за того, что Синцзянь тренируя подопечных одновременно, и сам повторял техники, его давно заброшенные стили на 10 уровне, начали постепенно набирать очки опыта.


В воздухе, тем временем, ритмично раздавались взрывы – то наносил удары по воздуху Джек. Сильные и ловкие. От каждого такого удара в стороны разлетался ветер, энергия, соприкасаясь с воздухом, провоцировала хлопки. Самое примечательное, кровь в его теле, наконец, задвигалась. И двигалась она сейчас так быстро, что даже стоя рядом с Джеком можно было услышать, как она ударяется о стенки его тела.


Чуть поодаль, создавая не менее слабые взрывы, размахивал своим посохом Джек. Его кровь и внутренние органы тоже дрожали и двигались. Двигались так, словно внутри его тела бушевало цунами.


Лиля интенсивно махала мечом, а Синцзянь стоял рядом с ней. Пока та повторяла техники, Синцзянь, сделав из пальцев подобие меча, временами ударял ими по ее телу, изменяя поток крови в верном направлении.


Таким образом, ее тело постоянно находилось в напряжении, ни одно движение не было выполнено неправильно, и вскоре Лиля полностью выдохлась.


В моменты, когда та совсем падала духом и отказывалась тренироваться, Синцзянь легонько тыкал ей пальцем в не очень подходящие зоны. Тогда, Лиля, покраснев от смущения, сразу же начинала делать все правильно.


Движения ее техник были знакомы Синцзянь больше, нежели движения техник Джека или Энтони. Поэтому он и уделял Лиле большую часть времени, наглядно показывая и объясняя в подробностях все хитрости.


Такая помощь шла Лиле только на пользу. Сама она, возможно, и не запомнила бы советы Синцзянь, но мышечная память отлично справилась с этой задачей. Теперь во время тренировок она циркулировала энергию в своем теле гораздо лучше.


Спустя час, она, наконец, остановилась. Вся ее одежда была мокрой от пота, а конечности от бессилия непрерывно дрожали.


Зло посмотрев на Джека с Энтони, Лиля с предвкушением обратилась к Синцзянь - "Мастер, когда я стану такой же сильной, как они?"


"Это зависит только от тебя и твоих намерений", - спокойно ответил тот.


Двое тоже остановились и с благодарностью посмотрели в глаза своему другу. Джек начал - "Синцзянь, спасибо тебе огромное! Благодаря твоим советам, мы стали расти в два раза быстрее!"


"Это ничего...", - махнув рукой, посмотрел в сторону главных ворот Синцзянь.


В дверях стояла какая-то женщина, держа за руку маленькую девочку. Девочка, стоит отметить, была так красива, словно ее создали из белого нефрита. Робко глядя глазками на Синцзянь, она пряталась у нее за спиной.


"Хаха, пришли!", - смеясь, подбежал Джек и схватил на руки девочку. Девочка засмеялась и начала что-то кричать про папу, тем временем, как ее старшая спутница, улыбаясь, стояла рядом.


Энтони, явно в недовольной манере - "Никогда бы не подумал, что человек вроде Джека сможет найти себе такую красивую жену"


Синцзянь, совершенно спокойно - "Членам семьи позволяют посещать Академию?"


Энтони кивнул - "Ага, они могут приходить сюда каждую неделю".


Джек, не отпуская с рук девочку, которой, к слову, на вид было пять или шесть лет, подозвал к себе друзей. Девочка и правда была красивая, особенно выделялись ее золотистые волосы, заплетённые в две маленькие косички. Она жутко стеснялась Синцзянь и остальных его гостей.


"Идите сюда, посмотрите! Это моя дочь - Алиса", - заулыбался Джек - "Как вам? Ну не милашка ли?"


Услышав это, девчушка схватила отца за шею обеими ручками и уткнулась в него лицом, пряча от других свои глазки.


Лиля, громко засмеявшись, тут же подбежала к ней и, протягивая ладонь к ее щечке затараторила - "Хаха! Такая милашка! Дай-ка ущипну тебя!"


Джек, конечно же, не мог позволить девчонке с таких невероятной силой щипать свою дочь… Резко крутанувшись, он увернулся от ее руки и начал - "Дорогуша, ты же ее так убьешь?"


"Ой, я просто щипну, дай мне щипнуть ее всего лишь разочек", - не намереваясь сдаваться, она побежала за Джеком. Началась настоящая погоня.


Синцзянь вновь посмотрел на главные ворота.


Совершенно внезапно в них появился Глава Академии.


"Глава!"


Закричали трое в унисон - "Ну, не будем мешать тебе тренироваться. Мы лучше пойдем!"


Тренировать он мог их только утром. Вечером он должен был тренироваться сам – изучая свою Убийственную технику Повелителя Бури.


В конечном счете, двор покинули все, за исключением самого Синцзянь и Главы Джексона.


Глава - "Ваш Мастер такой нетерпеливый. Взял все материалы и ресурсы, и побежал искать своего старого друга, чтобы тот помог сделать ему Божественное Оружие для тебя"


Сделав паузу, он улыбнулся и продолжил - "На этот раз мы нашли действительно стоящего мастера. Он сделает для тебя Великое Божественное Оружие"


“Так, по крайней мере, мы действительно сможем тебе помочь”.


"Мы можем заботиться о тебе сколько угодно, но все вершины все равно будут достигнуты только благодаря твоему таланту", - Глава вздохнул - "Скорость звука...", - затем внимательно осмотрел Синцзянь с ног до головы - "По правде говоря, ты нас всех удивил. Новости разлетаются слишком быстро, и я не знаю, хорошо это скажется на тебе или нет"


Он покачал головой - "Ладно, забудь, говорить об этом больше не будем. Раз Мастер ушел, спарринги пока будешь проводить со мной", - хитро улыбнувшись, он добавил - "Тебе следует быть осторожным, я не тот, с кем можно так просто расправиться".


Едва закончив фразу, он атаковал Синцзянь с такой силой, с какой, казалось, можно было бы сотрясти самое время и пространство. С грохотом грома, в тело Синцзянь ударила плотная стена энергии. Его, в ту же секунду, отбросило назад на двадцать метров. Впрочем, в полет его эта атака не отправила, и потому на земле от его ног остался длинный след.


Реакция Синцзянь сработала мгновенно, быть подверженным такому прессингу он не собирался и потому, разогнавшись и окутав себя ветрами, он ушел с линии атаки и начал метаться вокруг главы, оставляя везде свои тени.


Очень жаль, что вторая профессия Главы – Тиранический Кулак Небес Асуры оказался таким мощным. Его Силовое Поле тут же раскинулось на расстояние в сотню метров, заключив Синцзянь в ловушку. Одним только взглядом Глава сумел смахнуть все образованные им тени и определить, где именно находится сейчас Синцзянь. Удары его, словно снаряды “Стингера FIM-92”[1] уменьшали варианты ходов Синцзянь, совершенно не оставляя ему места для отступления.


По сравнению с Линем, техники кулака Джексона были по истине опасными. Они были не только быстры, но и очень сильны. Учитывая, ко всему прочему, значительно превосходящие характеристики Главы, по сравнению с Синцзянь, у второго не было никакого шанса на победу. Впрочем, во время этого сражения, это было очевидно. Синцзянь только и делал, что уворачивался и бегал по площадке, словно загнанная крыса.


В ту же секунду снаружи виллы раздались какие-то хлопки.


"Просто превосходно! Новый Герой Меча Бури. Когда я был в твоем возрасте, я не был так же быстр, как ты…"


И Глава и Синцзянь прекратили бой и посмотрели в сторону ворот.


Там стоял мужчина в черном. Вся его одежда была черной, верх, низ, и даже накидка. Глядя на Синцзянь он одобрительно хлопал в ладоши, а рядом с ним в тот момент стоял молодой парень, в точно таком же наряде.


Зрачки Главы тут же сузились. Мужчина в черном перестал хлопать и крикнул - "Здравствуйте, я Следователь Первого Класса. Прибыл я из Ассоциации, и зовут меня Чарли!


"Причина, по которой я к вам пришел - простая, и связана она по большей части с расследованием по поводу Синцзянь".


[1] Ракетница типа Земля-Воздух.
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Глава 96



Глава 96 Разговор


"Какое еще расследование?"


Глава посмотрел на Синцзянь, а затем вновь на следователей - "Насколько я помню, я докладывал в Ассоциацию о нападении Первого Принца на одного из Рыцарей нашей Академии, вы пришли по этому поводу?"


"Нет, наш визит не связан с тем конфликтом", - сказав это, старший следователь откинул назад капюшон, открывая свое бледное лицо и глубоко посаженные глаза.


Одно только упоминание следователей из Рыцарской Ассоциации могло переменить в лице любого, даже самого сильного Рыцаря. В отличие от обычных высокопоставленных чинов, следователи имели право вести допрос и даже нападать на Рыцарей.


Однако, учитывая их высокие права и их малое количество, в дело они вступали редко. Обычно, если такое случалось, и против кого-то заводили дело, то человеку, на которого падали подозрения, приходилось не сладко. Почти всегда подозреваемых избивали до полусмерти.


"Я получил наводку о том, что Синцзянь состоит в сговоре с врагами государства и прежде совершал деяния против своей страны", - улыбнулся следователь Чарли - "Мы начали расследование и заметили, что его прошлое и правда достаточно туманное. Еще год назад о нем не было известно абсолютно ничего.


"Так что...", - пожал плечами - "Мы ведь здесь не просто так, верно?"


"Чарли, ты являешься лучшим Присужденным Рыцарем своего поколения Западного Региона, я прав?", - ответил вопросом на вопрос Глава. Великий Западный Регион располагался в пределах Кирста. Всего в Империи было восемь Регионов. Из каждого из них принимали участие в Региональном Отборе десять сильнейших Рыцарей.


Присужденными Рыцарями становились только те, кто успешно проходил Региональный Отбор и успешно получал вторую профессию. Такие люди оказывались действительно очень сильными, ведь им удавалось преодолеть границу, неподвластную другим. К примеру, в числе таких людей были Линь, Глава и Первый Принц.


Сила таких воинов была поистине тиранической и сильно отличалась от сил обычных Рыцарей. Впрочем, различия в силе встречались и между самими Подтвержденными рыцарями. В частности, это случалось из-за разницы в уровнях.


Голос Главы стал холодным - "Ты только что стал Подтвержденным Рыцарем. У тебя нет ни родни, ни знакомых наверху, поэтому ты ищешь поддержку. Я это понимаю. Но уверен ли ты том, что сейчас делаешь правильный выбор? Ты думаешь, твой новый покровитель будет всегда помогать тебе?"


Сощурив глаза, Чарли ответил - "Вот как? Я совершенно не понимаю Вас, старший товарищ. Впрочем, так или иначе, мы считаем Синцзянь подозреваемым и намереваемся вести дело до конца. А ты что? Вздумал идти против Рыцарской Ассоциации силой?"


Синцзянь уже было хотел выступить вперед, но Джексон его одернул и шепнул на ухо - "Не спеши. Виновен ты или нет, атаковать его не смей. Если атакуешь его, то автоматически встанешь против всей Ассоциации. К тому же, в пределах Академии в открытую он нападать сам не станет.


"Повремени. Я обязательно найду кого-нибудь из старых знакомых и вытащу тебя"


Синцзянь не отвечал, но вместо этого впился взглядом в Чарли.


Тот улыбнулся в ответ - "Закончили говорить? В таком случае, попрошу Вас проследовать за мной. На своих правах, я нашел подходящий офис в Академии, так что, идти долго не придется"


Холодно усмехнувшись, Синцзянь покорно проследовал за ним. Глава, нахмурившись, бросил - "Джордж (Первый Принц), так это и есть твоя месть!?"


Воздух около уха Синцзянь затрясся. Джексон, используя свое силовое поле, передал по нему следующую фразу:


"Терпи. И запомни, ничего им не рассказывай. Ни с чем не соглашайся"


Так, все трое вошли внутрь одной из комнат. Она уже была подготовлена, внутри стоял один стол и три стула. В стене было маленькое окошко, размером с ладонь. Обычная темненькая и маленькая комнатка.


Изнутри ее ждали еще десять человек, что прибыли сюда вместе с Чарли. Трое из них были Рыцарями, остальные семь оказались не такими уж и сильными персонами, однако, мастерству их умений допрашивать или вести расследования оставалось только поражаться.


"Садись", - улыбнувшись, бросил к Синцзянь Чарли - "У нас полно времени".


Равнодушно посмотрев на него в ответ, Синцзянь сел на один из стульев. Следователи взяли два других и сели напротив него.


Чарли не прекращал, улыбаясь смотреть на Синцзянь. Его помощник достал тетрадь и ручку, приготовившись записывать ход допроса.


"Ладно, для начала выясним, кто ты вообще такой. Откуда ты? Твоя родина? Национальность?"


Вместо того, чтобы отвечать, Синцзянь закрыл глаза, опрокинулся на спинку стула и начал культивировать свои техники меча.


Естественно, такое поведение разозлило следователей. Улыбка с лица Чарли спала, а брови сдвинулись друг ко другу - "Хаха, я бы посоветовал тебе быть чуточку более сговорчивым. Ну, а если ты и дальше продолжишь в таком духе, мы будем говорить иначе".


Синцзянь, казалось, не слышал угроз. Он никак не реагировал.


Лицо Чарли стало мрачным. Учитывая то, что он являлся Присужденным Рыцарем, а также был Следователем Первого Класса, все остальные Рыцари по-настоящему боялись его. Даже старшие Подтвержденные Рыцари общались с ним вежливо, не смотря на его возраст. И, подумать только, этот молодой парень смеет ему так дерзить?


Пусть Синцзянь и является молодым гением обладающим профессией Героя Меча Бури в свои шестнадцать лет, Чарли гораздо сильнее его, и при желании способен побить его одним ударом. Они находились на совершенно разных уровнях!


Лицо Чарли стало предельно серьезным - "Фан Синцзянь, тебе правда стоит отвечать на наши вопросы. Отвечай честно. Мы никогда не отпустим злодея, но невинного человека мы трогать не станем.


"Если ты не начнешь с нами сотрудничать, мы в любом случае не сможем тебе помочь.


"Рыцарская Ассоциация подчиняет себе всех Рыцарей Империи. Даже Воины Божественного Уровня сотрудничают с нами. Не говоря уже о таких молодых Рыцарях вроде тебя. Не думай, что имея профессию Героя Меча Бури, ты можешь делать все, что только пожелаешь. Правила, ранги и авторитет в Империи ценят выше.


"Мы лучше потеряем десять таких потенциальных Рыцарей, способных стать Воинами Божественного Уровня, как ты, чем позволим допустить вероятность появления одного такого врага...


"Теперь ты понимаешь?"


Синцзянь открыл глаза. Едва Чарли подумал, что смог разговорить его, как он тут же бросил - "Мне нечего сказать".


Тогда Чарли холодно усмехнулся - "Синцзянь, ты, должно быть, не знаешь наших прав. Честно говоря, мы имеем право взять любого Рыцаря с первой профессией под стражу на пятнадцать суток без каких-либо на то оснований"


После паузы он продолжил - "К примеру, возьмем сегодняшнее расследование. Мы можем взять тебя под стражу до тех пор, пока не закончатся соревнования", - с угрозой в голосе - "К тому же, сделать мы это можем не только сегодня. Скажем, как насчет пятнадцатидневного ареста на время Регионального Отбора?"


В глазах Синцзянь тут же сверкнуло намерение убийства. Два следователя почувствовали нарастающее легкое напряжение в комнате, словно кто-то рядом достал клинок из ножен, готовясь к битве.


Однако, почему Чарли вообще почувствовал намерение убийства рядом с человеком с первой профессией? Подумав об этом, он улыбнулся - "Ну зачем? Ты что-то хотел нам сказать? Если ты и дальше продолжишь в таком духе, тебе не найти такого места в Империи, где мы бы тебя не достали.


"Зачем тебе это? И… Не напоминают ли тебе хоть что-нибудь это слова..?"


В ту же секунду Синцзянь вспомнил, что Первый Принц при их встрече говорил в точности то же самое!


"Но если ты и дальше продолжишь в таком духе, тебе не найти такого места в Империи, где мы бы тебя не достали…"


Слова точь-в-точь совпадали со словами Первого Принца. Чарли, заметив, что Синцзянь это понял, хитро улыбнулся. Теперь было очевидно, что Чарли послан именно им.


А это, в свою очередь, означало то, что Первый Принц, даже не воздействуя на Синцзянь силой, мог сделать так, что бы тот не смог нормально жить и даже принимать участие в Региональном Отборе.


Несмотря на свое невыгодное положение, Синцзянь холодно усмехнулся и вновь прикрыл глаза. Культивация техник продолжалась уже более часа, Чарли все еще что-то говорил, но его, кроме помощника, никто больше не слушал…
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Глава 97



Глава 97 Оседлать Тигра


Так прошло ровно два часа. За эти два часа Синцзянь не вымолвил ни слова. И, более того, за все это время он ни разу не пошевелился. Чарли, если бы не видел то вздымающуюся, то опускающуюся от едва заметного дыхания грудь, наверняка бы подумал, что Синцзянь мертв.


В конечном счете, Чарли сам потерял терпение. Подмигнув ассистенту глазами, он начал вращать в комнате воздух, используя свое Силовое поле.


По команде, ассистент шагнул вперед, за спину Синцзянь.


Он потянул руки к его горлу и… В самую последнюю секунду, когда до соприкосновения оставалось несколько сантиметров, Синцзянь широко распахнул глаза.


“Вас послал Принц, так?


“Я понимаю, что вы хотите подружиться с ним, но, парни, уверены ли вы в том, что вся Империя уже принадлежит ему? Трон не принадлежит ему и, более того, находитесь вы на территории Кирстской Академии, а не в Имперской Столице. Я понимаю, что вы хотите показать себя с наилучшей стороны, но я не понимаю, почему в этой битве высоких чинов вы добровольно становитесь пушечным мясом?


Совершенно спокойно смотрел в глаза Чарли Синцзянь - “Никогда не делай того, о чем потом будет сожалеть весь твой род”


От таких слов Чарли нахмурился еще больше - “Ты что?.. Угрожаешь мне!?”


“Даю тебе дружеский совет”, - отвечал Синцзянь - “Вы, наверное, думаете, что Первый Принц загнал меня в угол, но что если мои люди в скором времени загонят в угол и вас? Сможете выстоять?”


“А тебя волновать не должно. Лучше бы о себе подумал. Ты что, считаешь, раз ты стал Героем Меча Бури, теперь тебе все можно? Империя никогда не пеклась о гениях!”, - холодно засмеялся Чарли - “Давай!”.


Крикнул он своему ассистенту, однако, тот, позади Синцзянь, так и не двинулся с места. Чарли со злобой в глазах - “А с тобой-то что!?”


“Сэр…”, - издал он нервный смешок. Он не был Подтвержденным Рыцарем как Чарли. Он едва закончил свою первую профессию и являлся Следователем Второго Класса.


И ему казалось, что Синцзянь чертовски прав. И он был уверен, что независимо от того, как вся эта история закончится, от ярости тех, кто выступит за Синцзянь, ему уйти не получится.


Обидеть Героя Меча Бури? Да кто в трезвом уме способен на такое!?


Стоя напротив Чарли и глядя на него, помощник невольно усмехнулся про себя - ‘К черту тебя, сам боишься ударить его первым и посылаешь меня? Думаешь, я совсем из ума выжил?’


Холодно глянув на него в ответ, Чарли тяжело выдохнул - “Очень хорошо, Синцзянь. Хочешь узнать, велико ли мое терпение? Тогда я буду говорить с тобой по-другому”


Теперь он посмотрел на своего напарника - “А ты иди, прогуляйся”, - и снова вернулся к Синцзянь - “Со мной пришло восемнадцать человек. И каждый из нас сейчас будет ‘говорить’ с тобой”.


С этого момента Синцзянь уже не имел возможности выйти наружу. Чарли выдал ему стакан воды и чашку с кашей. В течение двадцати четырех часов, это была единственная роскошь, которая была ему позволительна. Целые сутки Чарли лично сыпал на Синцзянь угрозы и всячески оказывал давление. Но он не сдавался.


Тем не мене, не смотря на все это, нужно не забывать, что Рыцари тоже люди. И Рыцарям, как и людям нужен отдых, еда, вода и сон, что помог бы им восстановить силы и выносливость.


Любое живое существо, если ограничить его в питании и отдыхе, начнет стремительно слабеть. В первую очередь ослабнут мышцы, а затем начнут ухудшаться и внутренние органы.


То же самое касается и Рыцарей. Скажем, если Рыцарь будет питаться одной кашей и овощами в течение десяти дней, его мускулатура станет увядать, а очки характеристик и вовсе стремительно уменьшаться.


А умственная усталость, развитая на этом фоне, обычно делает их более сговорчивыми.


Так или иначе, Синцзянь, несмотря на все это, продолжал культивировать, непрерывно циркулируя по своему телу Медитацию Ледникового Периода. С самого начала и до конца, он никак не реагировал на провокации Чарли. В прошлом он съел слишком много эссенций чудовищ и медикаментов, так что, энергии в его теле пока что было полно. В нынешнем положении он мог не беспокоиться о себе еще в течение нескольких дней, однако, скажем, если все будет продолжаться и дальше и срок перевалит за десять дней, может случиться и нечто страшное.


К тому моменту его тело, скорее всего, израсходует все запасы и начнет медленно слабеть.


Чарли стоял у входа комнаты. Он был зол. Крупный бородатый мужчина как раз закончил свою попытку и, закрыв за собой дверь, вышел, покачивая головой - “Бесполезно. Что бы мы не делали – все бесполезно. Похоже, что он постоянно спит!”


Разъяренный Чарли влетел в комнату и крикнул Синцзянь - “Фан Синцзянь, неужели у тебя все еще осталось желание сопротивляться!? Мы уже провели расследование в том месте, где ты появился впервые. Старик во всем признался. Ты прибыл сюда с моря, так? Ты даже не гражданин Империи!”


Синцзянь, наконец, открыл свои глаза и посмотрел на своего собеседника. Выдержав паузу, он холодно спросил его - “И на что ты намекаешь?”


Его сердце забилось чаще. Он не мог допустить, того, чтобы кто-нибудь узнал о том, что он прибыл с Земли. Это такой секрет, какой раскрывать нельзя. Он не мог знать, как люди поведут себя, если узнают об этом.


Заметив, наконец, хоть какую-то реакцию, Чарли продолжил - “И наставник твой – Хуан Линь, он тоже нам кое-что рассказал. Он был тем единственным, кто изначально скрывал о тебе информацию. Если уж он сдался, почему ты до сих пор молчишь?”


Услышав это, и поняв, что Чарли блефует, Синцзянь успокоился. Он впервые слышал о сговоре с Линем, а уж тем более о том, что тот подделывал его документы.


Очевидная уловка. Они не могли схватить Линя, и он, следовательно, не мог им ничего рассказать.


Видя, как Синцзянь вновь потерял интерес, Чарли холодно усмехнулся. Пришел он на этот раз потому, что владел очень важной информацией из достоверного источника. То, что он рассказал, было единственное, что им удалось найти спустя долгие часы расследования.


По закону Империи, человек, не имеющий прошлого, скорее всего не может стать Рыцарем. В конце концов, Рыцари являлись главной атакующей мощью Империи. Люди, получившие такое звание, получают так же и возможность расти и совершенствоваться. Обычно, прежде чем кто-нибудь получает такое звание, как минимум три прошлых его поколения безуспешно проваливают такие попытки. Но у Синцзянь не было родственников вообще.


То же самое и с остальными, чье происхождение остается загадкой для общества. Чаще всего, гениев вроде Синцзянь Империя оставляла в покое. Однако, если с их именем было связано хоть что-нибудь противоречащие государству, все было с точностью наоборот.


Поэтому Чарли и было сказано копать о нем информацию. Впрочем, даже если ему не удастся ничего найти, Принц обязательно сможет что-нибудь придумать и сам.


В ту же секунду тираду Чарли прервал стук в дверь. Помощник, странно глядя на Синцзянь, обратился к следователю - “Сэр, пришел кое-кто, кого Вы хорошо знаете”.


Тот нахмурился - “Я тебе что говорил!? Не отвлекать меня во время допроса…”


Помощник с горечью улыбнулся - “Но это очень важно”


Чарли недовольно на него посмотрел, но вскоре все-таки вышел, у порога махнув на Синцзянь указательным пальцем - “А тебе, Синцзянь, стоит хорошенько подумать. Смысла сопротивляться больше нет”.


Оба вышли из комнаты и куда-то пошли. Пройдя уже несколько поворотов, Чарли не выдержал и бросил - “Ну что такое?”


“Сэр, мы упустили кое-что важное”, - все так же странно улыбаясь, признался помощник - “За день до нашего приезда в Академию, класс 256, в котором учится Синцзянь, участвовал в соревновании”.


Чарли, не обратив на это должного внимания - “Ну? Я это знал. Конечно же, они принимали участие в соревновании. Молодые Рыцари по традиции дерутся друг с другом. Что тут такого важного?”.


“Конечно, но… Во время соревнований Синцзянь превзошёл скорость звука...”


За этой фразой, произнесенной помощником, ответа не последовало вовсе. Чарли лишь озадаченно моргал, пытаясь понять, не ослышался ли, и только после паузы ответил - “Что ты сказал? Ему ведь только шестнадцать, о какой скорости звука может идти речь?”


Помощник все с той же горечью - “Еще я слышал, что инструкторы уже доложили об этом Губернатору Великого Западного Региона”


Речь шла о Губернаторе, имеющем власть над всеми восемью регионами и Региональными Отборами. Зная только это, можно было предположить, насколько велик его статус в Империи.


Чарли это, конечно удивило, но куда больше шокировала его новость о том, что Синцзянь, будучи 16-ти летним подростком превзошел скорость звука. Насколько это вообще реально звучит? Будущее такого одаренного человека определенно обещает быть блестящим. Очевидно, что уже сейчас на него положили глаз многие другие влиятельные люди.


Сейчас Чарли казалось, что вместо обычного расследования, он пошел на нечто более опасное. Словно он только ударил палкой в улей и на него должны были вот-вот вылететь пчелы.


Скорость звука недооценивать нельзя. Особенное внимание нужно обратить и на тот факт, что Синцзянь превзошел ее достаточно просто. Он спокойно завершил этап, и перешел на новый. И высокопоставленные чины с любопытством наблюдали за ним, пока Чарли не взял его под свой арест…


Герой Меча Бури, достигший скорости звука всего лишь за месяц… И как им после этого не ценить такого парня?


Чарли понял, что отныне перегибать палку нельзя.


Полный разочарования он выпалил - “Черт, ну почему мне никто не сказал об этом раньше?”, - если бы он только знал, что Синцзянь в свои шестнадцать лет добился такого успеха, он бы ни за что не послушался указаний Первого Принца.


Странно улыбнувшись, помощник продолжил - “Да мы и сами едва об этом узнали. Просто так вышло, что мы прибыли всего лишь на день позже этого события...”, - закончив, он подумал про себя - ‘Ты, подлиза… Хотел Принцу угодить, но слишком поторопился? А теперь, когда сам же наступил на свои грабли, вздумал еще и нас винить?’


Чарли взялся за голову и начал усердно думать.


Если он и дальше будет продолжать в таком темпе, можно будет считать, что его песенка спета. Мало того, что он ведет допрос у Героя Меча Бури, так к тому же, этот молодой гений оказался способен развивать такую скорость… Нет, ему и правда не может быть цены!


Но с другой стороны, что если он откажется от дела и вернется в Ассоциацию? Как тогда люди станут его воспринимать? Какое будущее будет ждать Ассоциацию?


Чарли ощутил себя человеком, что намеривался оседлать тигра, но, в конечном счете, облажался...


В ту же секунду, в его глазах мелькнула молния, и он решительно начал - “Нужно притвориться, что я ничего подобного не знал, а затем, выгодно используя оставшееся время, допросить и остальных… У этого Фан Синцзянь чудовищный талант и растет он с поразительной скоростью, но, тем не менее, его происхождение остается для нас загадкой. Я бы предпочел думать, что ничего плохого на его совести нет…”


Параллельно, в его голове всплыла и другая идея - ‘Пусть я ничего и не смогу выжать из нашего допроса, я, по крайней мере, буду выполнять приказ Первого Принца до конца…”.
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Глава 98



Глава 98 Шаг за шагом


В одном из маленьких кабинетов, за столом, явно нервничая, сидел Джек.


Чарли, бросив короткий взгляд на ассистента позади него, вновь, подобно ястребу, впился глазами в Джека и начал - "Насчет Синцзянь мы слышали уже достаточно.


"Но, что касаемо Вас… Вы так же замешаны в государственной измене, которая, между прочим, карается смертью. Однако, Империя готова дать Вам прощение, учитывая, что за Вами не имеется никаких нарушений и также учитывая Ваш молодой возраст"


"Чего? Какая еще ‘измена’?", - всполошился тот - "Синцзянь что, как-то навредил Империи? Да как это возможно? Он ведь... Он ведь наверняка не виновен. Это правда, правда не может быть его виной. Знаете... Это все моя задумка"


Шанс?


Чарли с помощником переглянулись. В их глазах блеснуло некоторое волнение.


"Виноват он, или нет – отдельный вопрос... И для нас он очень важен", - сказал он с мрачным выражением лица - "Просто во всем признайся"


Джек, озадаченно - "Я всего лишь хотел, чтобы Синцзянь удочерил мою дочь. Я хотел, чтобы он сделал из нее настоящего Рыцаря, чтобы он научил ее мастерству меча... Но я никогда бы и не попросил его о том, что бы он передал ей секретные техники Академии. Я знаю, что это является изменой, и как я вообще мог о таком подумать?"


Чарли нахмурился. Хотя это было не совсем то, что он хотел, такое нарушение все же являлось его делом и носило достаточно серьезный характер.


Он продолжил допрос - "Когда Синцзянь приступил к обучению твоей дочери? Чему он ее уже научил? О, точно… Где сейчас находится твоя дочь?"


"Ничему не научил", - отвечал тот - "Правда! Я только собирался попросить его, а вы, парни, уже как-то об этом узнали! Ой, и правда, а как вы об этом узнали? Я ведь даже жене своей не говорил об этом…"


Чарли переглянулся с помощником и вновь начал - "Ты что, шутки с нами шутишь?"


С громким хлопком, его Силовое Поле тут же окутало грудь Джека, вдавливая его в землю. Из последних сил, Джек, выдыхая, срыгнул кровью...


Конечно, у Чарли были сомнения насчет Синцзянь, но почему он должен волноваться за такого никчемного Рыцаря вроде Джека? В Ассоциации принято вести допросы подобным образом с Рыцарями вроде него…


...


Энтони спокойно уселся на стул. Лицо его было спокойным и даже несколько расслабленным.


Чарли еще не начал допрос, как Энтони сам задал ему вопрос - "Вы, ребята, из-за Синцзянь меня позвали, так?


"Я расскажу, все расскажу.


"Фан Синцзянь самоуверенный и упертый, он всегда делает то, что хочет, независимо от того, в какой ситуации находится. Он не чтит порядок, и я полностью согласен с вашим решением. Такой человек не имеет права быть Рыцарем. Я поднимаю обе руки в знак согласия с вашим мнением по этому поводу!"


Чарли нахмурился. Какое вообще отношение имеет характер Синцзянь к расследованию? Какой еще порядок и своевольный нрав!? Пусть все это и правда, она не несет абсолютно никакой пользы - "Приступай к главному".


"Да, да, да...", - с лицом полным радости начал он. Однако, смысла в этих словах оказалось не больше, чем в прошлых - "Знаете, у него проблемы с самоконтролем. Он очень жестокий человек, я думаю, это связано с тем, что раньше его часто били одноклассники”


"В частности, я и Джек. Нам вообще следует получать взбучки от него каждый день. Он должен избивать нас и проклинать всеми ругательствами, какие ему только известны. Спросите других людей... Кто из класса 256 хотя бы раз не бил его? Как мы вообще могли позволить такому вспыльчивому парню стать Рыцарем!?"


Чарли, нетерпеливо - "Нам все это уже известно. Что-нибудь еще знаешь?", - он безуспешно пытался вывести его к главному - "Нам нужно то, чего не знают другие люди. Тебе не стоит так беспокоиться о себе, если ты дашь нам что-то действительно важное, Империя тебя простит"


"Угу!", - закивал Энтони и начал говорить еще быстрее, чем прежде, с еще более радостным выражением на лице - "Кажется, я знаю то, чего не знают другие! Синцзянь определенно тащится от парней"


Следователи тут же нахмурились, а Энтони, заметив это, продолжал - "Обычно, когда он дает нам советы, относительно техник, он лапает нас... Это ведь как-то странно, не думаете? И, знаете, от его касаний мне пару раз было даже как-то слишком не по себе"


Со злобой, Чарли заулыбался - "Так это все, что ты можешь нам сказать!?"


"Именно", - улыбнулся в ответ Энтони - "Рыцарь, который тащится от парней... Разве может он принадлежать Империи? Я всеми руками за то, чтобы его выгнали".


"Очень хорошо, очень хорошо. Как ты думаешь, с кем ты сейчас говоришь? Королевская Рыцарская Ассоциация контролирует всех Рыцарей, каких ты только можешь знать. И что, думаешь, тебе позволено играться с ней?", - холодно закивал в его сторону Чарли.


Выпустив наружу Силовое Поле, он замахнулся им, и с размаху ударил Энтони по щеке, от чего та мгновенно покраснела.


Глядя на тонкую струйку крови, что просочилась из его рта, Чарли продолжил - "Скоро мы поговорим с тобой еще раз"


Он повернулся к помощнику и крикнул - "Тащи следующего…"


...


В комнате вновь раздался оглушительный шлепок. Словно по команде, Лиля отлетала в сторону, опрокинув на пол стол - "Мой отец – Присужденный Рыцарь 24 уровня! Лорд Кирста! Барон! А дед мой вообще почетный представитель Рыцарской Ассоциации!"


После этих слов, Чарли осторожно вытер пот со своего лба. Даже для него, следователя Первого Класса было бы опрометчиво связываться с детьми таких влиятельных людей.


Потому он, натянув на лицо улыбку, начал - "Леди Лиля, к чему такие нервы? Мы всего лишь просим Вас сотрудничать с нами..."


"С головой своей посотрудничай!", - закричала от злости та - "И учителя моего отпусти! Знаешь ли ты, сколько из-за твоей дряни я пропустила уроков!? Ты задерживаешь рост великого Рыцаря, понял?"


Мышцы и кости ее тела тут же загудели, а из маленького рта вырвался оглушающий рев, отзываясь эхом в каждой комнате всего здания!


"Молодая Леди Лиля, Вы можете быть уверены в том, что расследование не представляет для Синцзянь никакой опасности. Все, что мы делаем – рутина. Наша работа не выходит за рамки законов", - изо всех сил выдавливая улыбку, подавил злобу Чарли - "И, знаете, похоже, Леди и правда ничего не знает. Поэтому Вы можете спокойно уйти".


Уже после того, как Лиля ушла, Чарли, оглянув всех своих десятерых помощников, начал - "Вы что, тупые? Кто вообще притащил сюда эту Леди?"


Один из них поднял руку и робко начал - "Сэр, простите, но это Вы были тем единственным, кто попросил привести всех тех, кто хорошо знает Синцзянь..."


"Ну а вы что? Почему ведете всех поголовно? Может, это не очевидно, но как я ее буду допрашивать? Или вы ее намеренно привели сюда, чтобы она сама допрашивала меня?"


"Откуда тут вообще такие люди!..", - со злостью ударил по близстоящему столу Чарли. От того, естественно, осталась только пыль. Сквозь тишину, он продолжил - "…И как мы должны работать в таких условиях?"


"А вы, парни, я прекрасно понимаю, что вам совершенно не хочется никого обижать или оскорблять. Все, чего вы хотите от жизни – удобно устроиться и ждать смерти.


"Но есть ли в вас хотя бы капелька стыда? Носите ли вы ответственность перед Империей и честь Ассоциации в своем сердце!?"


Окинув после своей тирады взглядом всех своих подчиненных, Чарли подумал - 'Кучка ни на что не годных бездельников. Только и знают, что есть да пить за чужой счет, а сами и пальцем не двинут, если дело касается работы…'


...


Тем временем, Лиля вернулась домой и решительно направилась ко своему отцу.


Лорд Кирста, тем временем, сидел у себя в офисе и пописал чай с молочком, как его дверь внезапно распахнулась, прервав тихую и спокойную атмосферу громким ударом о стену.


"Отец, моего учителя посадили! Выпусти его скорее!"


Горько улыбнувшись, он покачал головой - "Лиля, тебе стоит быть чуточку..."


"Быстро! Прикажи им отпустить его! Я так долго искала подходящего учителя и, наконец, нашла! Я росла с каждым днем, а что теперь? Твоя семья хочет потерять целого Рыцаря?"


От злости Лиля схватила отца за руку и в истерике начала ее трясти. Лорду это, конечно не понравилось и, положив ей руку на плечо, он сказал - "Ну хорошо, Лиля, слушай… С твоим учителем все хорошо…"


"Насколько хорошо? Как ему вообще может быть хорошо в темнице?!"


"Хехе, он ведь в свои шестнадцать лет превзошел скорость звука", - улыбнулся Лорд - "Паниковать должен не он, а следователи.


"Новости о его подвиге настигли их внезапно. Не думаю, что следователи успели что-нибудь о нем накопать за такой промежуток времени, или сделать ему что-нибудь серьезное...


Улыбнулся он - "Впрочем, даже если они что-то и сделали ему, придется им теперь не сладко.


"Они еще слишком молоды. А молодым свойственно делать ошибки в спешке..."
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Глава 99



Глава 99 Решение


Видя, как спокойно ей отвечает отец, Лиля рассердилась больше - "Так это значит, что ты ничего не собираешься предпринять? И сколько нам ждать тогда?!"


"Не долго", - отвечал Лорд - "Фан Синцзянь не так уж и прост. Не важно, куда он пойдет, он всегда будет встречать на своем пути как друзей, так и врагов. Это - тяжелая участь гения.


"В мире всегда найдутся те, кто будет поражен его талантом и захочет встать на его сторону… Но будут и те, кто испугаются его, и пожелают убить, прежде чем он станет сильнее"


Лорд Кирста как никто другой понимал ценность Синцзянь для Империи. Пока та будет всячески угождать ему, и он будет на ее стороне, Империя будет обладать сильнейшим Рыцарем молодого поколения.


Поэтому он знал, что действовать ему самому сейчас не обязательно. В Империи и без того хватает лиц, желающих ему блага.


К тому же, он брал во внимание и то, какими связями обладают Хуан Линь и Глава Джексон…


‘Хехе, представляю… Каким же сильным он стал спустя эти годы?'


Его мысли прервала новая волна истерики Лили. Она стукнула по рабочему столу с такой силой, что тот тут же разлетелся в щепки.


"Так ты будешь помогать ему, или нет?!"


"Ох, Лиля, ты как обычно", - потряс головой Лорд. Он очень любил свою маленькую дочурку. К тому же, обладательницу такой редкой специальности - 'Чудовищная Сила'. Ее сила всегда находилась на пике, потому, даже если она не хотела ничего ломать, ей это всегда запросто удавалось. Лорд привык к этому, еще с раннего детства.


Глядя на надутое от злобы лицо Лили, он беспомощно бросил - "Ладно, ладно, хорошо... Я прямо сейчас напишу письмо, и затем отправлю его к высоким чинам"


...


В резиденции города Кирст, мужчина средних лет с прямоугольным лицом, худым коротким туловищем и каштановыми волосами, сидя на своем месте, слушал доклад подчиненного о последних событиях, случившихся в Академии.


Мужчина, хотя и был худым и маленьким, властно сидя на своем месте, внушал настоящий ужас, распространяя тяжеленную ауру по округе.


Услышав о том, что следователи начали допрашивать Джека, Энтони и Лилю, тот блеснул глазами и начал - "Эти люди точно глупеют с каждой минутой. Я лично заметил Чарли на Региональном Отборе, но сейчас, похоже, он совершенно потерял чувство меры.


"Почему вообще ничтожный следователь вроде него копается в Королевских делах?"


Говорящем был – Губернатор Девитт. Один из важнейших людей в Империи, обладает второй профессией и 29 уровнем.


Хуан Линь, к слову, был слабее его, ведь обладал только 25 уровнем.


С первого взгляда, разрыв в уровнях у них небольшой. Но на самом деле, недооценивать разницу в силе не стоит. На второй профессии каждый уровень дается с огромным усилием, но в то же время и хорошо оплачивается силой.


И, между прочим, у каждого региона был такой человек. И у каждого такого человека было множество Рыцарей, за которыми он следил. Все они были так же на вершине второй профессии и, конечно же, являлись опорой Империи.


Сидящим человеком напротив него был Хуан Линь, который совсем недавно отправился на поиски мастера, готового создать Великое Божественное Орудие.


Выслушав слова Девитта, Линь нахмурился - "Никогда бы не подумал, что Первый Принц будет так зол"


"Конечно же зол. Империя с виду стала спокойной. Но на самом деле, в глубине улиц, все еще замышляются заговоры. Принцу нужны такие люди, как Синцзянь. Поэтому он и зол на него", - вздохнул Девитт - "Чрезмерное упорство еще никого не делало тверже. Скорее наоборот. А Первый Принц с рождения очень упертый, и если он все-таки встанет на престол Империи, ждать хорошего конца не придется"


"Именно поэтому важные люди вроде Вас и должны вмешаться", - вставил Линь - "Просто дайте мне знать, когда вытащите моего ученика наружу…"


Девитт улыбнулся - "Не нервничай. Твоему ученику точно ничего не грозит. По крайней мере, на данный момент. Мне интересно посмотреть, есть ли в Империи хотя бы один клоун, готовый встать за него грудью"


"Ваше лезвие, как я вижу, уже наготове...", - Линь.


Девитт, тряхнув головой - "Вы все очень нервничаете. Ты можешь быть уверен, для меня – каждый Рыцарь, это богатство и дар Империи. Но даже при этом, сдерживать конфликты постоянно я не могу. Пока все в пределах нормы, убивать я никого не стану.


"Но... Но терпеть идиотов в своих рядах я не намерен, и, тем более, если они что-то там станут замышлять.


"Я не буду жалеть людей, которым наплевать на ценность Синцзянь. Конечно же, они могут быть хорошими воинами хоть сотню раз, но встать на престол и управлять другими людьми я им ни за что не позволю...


"Поэтому, я возьму каждого на личный контроль, и отправлю их на самые жаркие боевые точки. В крайнем случае, они станут инструкторами в Академии, но управлять людьми я им не позволю"


Сказав это, Девитт заулыбался - "Ваш ученик выйдет из под следствия целым и невредимым. Затем он дождется меня, и я сделаю для него Великолепное Божественное Оружие.


"И с тех пор, во всем Кирсте не будет никого, кто осмелится поднять на него руку.


"На этот раз Ассоциации заткнут пасть"


Линь, решительно - "Не от нее одной неприятности"


"Посмотрим", - Губернатор - "Конечно же, он очень талантлив, но талантливые люди чаще всего пригодны только для боевых действий.


"И если я увижу, что он – исключение, можешь считать, что ему крупно повезло"


Губернатор Великого Западного Региона Девитт, являлся также не только первоклассным воином, но и отменным мастером ковки Великого Божественного Оружия. Он и был тем самым мастером, которого все это время искал Линь.


На прощание, Девитт холодно усмехнулся и бросил - "Кроме того, я уже отправил письмо в Столицу. Некоторые вопросы следует решать изнутри..."


...


А время все шло. И Чарли беспрерывно посылал к Синцзянь людей, при этом давая ему два раза в день всего лишь по стакану воды и чашке каши. Не важно, был это день, или ночь, допрос никогда не заканчивался.


Чаще всего, любой Рыцарь, независимо от того, сильный он или слабый, при подобном давлении и полной изоляции от внешнего мира рано или поздно сдается и становится чуть более сговорчивым.


Однако, Синцзянь чувствовал себя совершенно обычно. Более того, он даже успевал тренироваться, и уже почти развил все свои Взращиваемые техники до максимального уровня, а та мутная надпись в окошке его умений, начала проявляться. Пока что показались только две буквы - 'Не'.


Синцзянь вообще казался очень спокойным и словно не замечал нагнетающего давления. Во-первых, если допрос до сих пор продолжался, это означало, что они ничего не узнали, во-вторых, если они ни разу его не ударили, значит, у них нет на то веских оснований.


Так и получалось, что вместо Синцзянь нервно бегали сами следователи, словно муравьи на сковородке.


Помощник - "Лорд Кирста доложил Шефу Региона, что мы взяли под стражу Рыцаря, руководствуясь ложными мотивами, вовлекли в дело других Рыцарей и плохо обращались с представителями молодой аристократии..."


Если Губернатор был главой всего Региона, то Шеф был главным только относительно управления этим регионом. Он, можно сказать, был номером 2 после Губернатора, и отвечал за гражданские отношения. Впрочем, хотя разница между ними и может показать весомой, на самом деле, все было не так.


Услышав доклад помощника, Чарли выругнулся, но это оказалось не все - "Глава тоже доложил о наших действиях, но только Губернатору. Он сказал, что мы своевольно взяли под надзор пятерых студентов Академии, вмешались в учебный процесс, и повлияли на порядок".


"Два слабоумных дурака...", - глаза Чарли вспыхнули яростью. Слова из уст его помощника вылетали так обыденно, но сам Чарли уже понимал, что с этого момента от него так просто не отстанут. Единственным выходом было нахождение улик, но и их пока что не было. Чарли чувствовал, как к его горлу приставили клинок.


Если все так пойдет и дальше, его объявят не только некомпетентным следователем, но и вовсе посчитают никчемным. И даже запасной вариант в виде политического деятеля, скорее всего, пойдет ко дну.


В тот момент, когда он впервые пришел сюда, он думал, что имеет дело с обычным парнем. Да, у него была редкая профессия Героя Меча Бури, но он так же являлся простолюдином… Разве мог Чарли под опекой Первого Принца ожидать нечто подобное?


Кто же мог подумать, что обычное дело обернется для него такой большой проблемой?


Думая об этом, Чарли нахмурился, и лицо его приобрело решительное выражение - "Немедленно тащи сюда Синцзянь. У меня есть вопрос. И сейчас я все возьму в свои руки сам..."


"Возьмете в свои руки..?"


Чарли холодно - "Сегодня последний день. Будет хорошо, если нам все-таки удастся с него что-нибудь вытянуть. Ну, а если нет, тогда отпустим...", - сказав это, он устало прикрыл глаза.


'Уважение в Империи ценят даже слишком. А Ассоциации из-за этого делать работу все тяжелее и тяжелее...'
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Глава 100



Глава 100 Последняя Попытка


Работать в Ассоциации и правда шла очень туго. Особенно это ощущалось в те периоды, когда следствие проводилось в отношении таких людей, как Синцзянь. Во время подобных расследований, Чарли нутром чувствовал, как над его головой сгущаются тучи.


И мало того, что ни один чиновник или член Академии так до сих пор и не согласился сотрудничать, его же собственная команда отказывалась выполнять приказы корректно.


Весь на эмоциях, он направился быстрым шагом в комнатку к Синцзянь.


'С этим Синцзянь точно что-то не так.


'Взялся не пойми откуда, да еще и с таким талантом. Он точно не здешний, но откуда же?..


'Может, из другой страны? Какой-нибудь сектант? Сирота обедневшей фракции? Или, может быть, демон из мира преисподней?'


За все эти дни тщательного расследования, чем дольше Чарли пытался понять, откуда Синцзянь родом, тем больше у него складывалось впечатление, что тот вовсе не принадлежит этому миру.


Человек, о котором еще год назад ничего не было известно. Не было ни единого следа, но сейчас, взявшись буквально из пустоты, он взлетел так высоко… Здесь определенно что-то не так! Не может человек вроде него ничего не скрывать!


Мало того, вошел в Империю, так стал еще и Рыцарем... Мог ли Чарли сделать иные выводы?


Нет. И, на самом деле, он был прав. Вот только искал он в совершенно другом направлении.


Он думал, что Синцзянь беженец из другой страны. Сын обедневшего рода, распавшейся фракции... Иными словами, он считал Синцзянь гостем из вражеского государства. Иного решения этой проблемы он увидеть не мог.


Никогда в жизни он бы не смог допустить то, что будет иметь дело с кем-то из совершенно другого мира!


Не важно, сколько он будет искать информацию о нем, пока Синцзянь ничего не скажет сам, его поиски не принесут никаких плодов. Потому что в этом мире информации о нем нет вообще!


Войдя внутрь комнаты, и заметив Синцзянь, все так же сидящего с закрытыми глазами, Чарли впал в ярость.


Фан Синцзянь без остановки продолжал культивировать свои техники. Ему для этого не требовалось даже двигаться и, более того, получать особое питание в виде эссенций чудовищ. Несмотря на недостаток крови и энергии, он продолжал тренироваться.


Он тренировался, даже несмотря на то, что его тело уже отказывалось это делать. Оно было полностью вымотано. Конечно же, все это было вредно, в частности для его плоти, сосудов и мышц, которые в буквальном смысле работали на износ.


Таким образом, пока его искусство меча увеличивалось, его характеристики, энергетические каналы и суставы постепенно рушились. Все его тело находилось в постоянном напряжении. Скорее всего, такие потери восстановить уже не удастся.


Но, не обращая на все это никакого внимания, он продолжал тренировку!


А все потому, что времени у него почти не оставалось. Он не мог позволить себе такую роскошь, как трата времени!


Остановится он только в том случае, если от перенапряжения потеряет сознания, или, к примеру, получит критические повреждения организма в результате недоедания…


Чарли же, конечно, не знал, насколько сильна воля Синцзянь, равно как и не знал, сколько еще он будет продолжать сопротивляться. Синцзянь погрузился в культивирование настолько сильно, что скорость ее уже почти достигала пика. Он тренировался день и ночь, не отрываясь от техник ни на секунду. Очень скоро, все они стали максимального уровня, а название новой специальности почти полностью проявилось.


Теперь Синцзянь мог отчетливо разобрать первое слово - 'Несравненная'.


"Фан Синцзянь? Все еще не хочешь говорить?", - спокойно спросил его Чарли - "Прошло столько дней… Ты уже должен был понять, что если бы они могли спасти тебя, они бы уже давно это сделали".


Во все том же расслабленном тоне - "И, честно говоря, все же, я тобой восхищаюсь. Всего лишь за один год ты сумел склонить на свою сторону стольких людей.


"Впрочем, ты и сам видишь. Как бы они ни старались, у них ничего не выйдет. Королевская Рыцарская Ассоциация контролирует абсолютно всех Рыцарей в Империи. И если ты и дальше будешь молчать, очень скоро ты потеряешь свой титул.


"И, мало того, они заберут все твои техники и Волны.


"Хочешь спастись? Есть только один выход.


"Признаться. Расскажи свои секреты и Ассоциация оставит тебя в покое".


Синцзянь улыбнулся - "Рассказать секреты, попасть в темницу, затем дождаться, пока Первый Принц придет меня ‘спасать’, и подписать одну из его страниц?", - сегодня Чарли пришел один, и Синцзянь догадывался зачем. Все эти дни на него оказывали давление, а значит, скорее всего, очень скоро должны были поставить точку, не так ли?


"Чарли, тебе стоит хорошо запомнить то, чем ты занимался все это время. Ты очень пожалеешь".


Говоря это, Синцзянь смотрел на Чарли, словно на покойника. Хотя, в его груди и вспыхнуло намерение убийства, сию секунду погрузив комнату в мрачную атмосферу, он спокойно закрыл глаза и приступил к культивации.


"Пожалею? Мы еще посмотрим, кто из нас двоих пожалеет!"


Чарли, холодно - "Первый Принц мудрый и великий, ни один гражданин Империи, ни один воин с ним ни за что не сравнится. Встанет Принц на престол, или нет – это вопрос времени!


Пусть ты и сбежишь от него сейчас, что потом? Потом-то что? Что будет тогда, когда Принц станет новым Королем? Хватит ли у тебя терпения убегать от него всю свою оставшуюся жизнь!?


"Если будешь отказываться сотрудничать и дальше, плевать на то, какой мир на самом деле огромный, места в нем для тебя не будет.


"Уже сейчас, только благодаря моим усилиям ты потерял статус и опору под ногами. А сколько всего человек служат Принцу? И сколько из них сильнее, страшнее, или величественнее меня?"


Синцзянь так и сидел, не открывая глаз, и циркулировал свои техники меча. Его техники, казалось, находились на самом важном и ответственном этапе, потому именно сейчас он был на них сконцентрирован так внимательно, как никогда прежде.


С того самого момента, независимо от того, что делал Чарли или его помощники, Синцзянь не реагировал вообще. Уровень техник постоянно рос, равно как и уровень его внимания. Сейчас он полностью погрузился внутрь себя и обитал в совершенно другом мире.


Чарли не понимал этого, он считал, что Синцзянь просто игнорирует его, при этом слушая и вникая в слова. Поэтому он, засучив рукава, выпустил наружу Силовое Поле и начал оказывать на него прямое физическое давление.


"Лучше остановись... У меня 107 очков силы. Даже если я и давлю на тебя Полем, это не значит, что ты сможешь его выдержать".


Видя то, что парень продолжает его игнорировать, Чарли лишь холодно усмехнулся и увеличил напор.


Синцзянь молчал. Он и не подозревал, что на его физическое тело оказывается такое давление, сейчас он находился в совершенно другом измерении. Еще одна Взращиваемая техника достигла максимального уровня! В колонке умений проявилось еще одно слово – ‘Меч’.


Необычное чувство, появившееся одновременно с новым словом, заставляло погружаться Синцзянь в себя еще глубже.


Запястье Чарли, твердое как чугун, тем временем увеличивало напор и начинало давить на плечи Синцзянь все сильнее…


Лицо его стало жестоким - "У нас полно времени, так что можешь хорошенько подумать!"


Если бы не слухи о том, что Синцзянь превзошел скорость звука, Чарли, конечно же, общался бы сейчас с Синцзянь гораздо жестче. И хотя он сдерживал себя, пошел он на такой отчаянный поступок только потому, что это был его последний допрос.


Пусть он и добился невероятной скорости, пока что он мог быть сильнее только тех, кто имел первую профессию. Те, кто находился на второй, все еще были слишком далеко.


Пока огромная лапа из Силового Поля увеличивала свое давление на плечи Синцзянь, сам он, в голове, начинал прокручивать Взращиваемые техники все быстрее и быстрее.


Щелк щелк. Давление достигло такой силы, что плечи Синцзянь начали трещать, словно были готовы поломаться.


Скорость вращения Взращиваемых техник достигла предела.


И, наконец, с громким хлопком, последняя Взращиваемая техника оказалась на пике! В колонке тут же появились и остальные слова из названия новой специальности. Синцзянь показалось, будто в его теле сверкнули тысячи клинков, словно что-то внутри приняло новую, идеальную форму. Все техники, сложившись вместе, срослись в одно целое, и Синцзянь отключился.


Заметив опавшую на грудь голову Синцзянь, Чарли вздрогнул и тут же ослабил давление:


"Э, Синцзянь, что с тобой!?"


Он не ответил, тогда Чарли, нахмурив брови, начал - "Не думай, что можно просто притвориться, и таким образом, избежать моего допроса…"


Затем он на всякий случай проверил пульс, сердцебиение и дыхание парня. Он бил его по щекам, выливал на него воду, но, хотя он и был в порядке, он все так же ни на что не реагировал.


Чарли в тайне запаниковал - 'А что, если он достиг своего предела? Но он ведь не слишком ослаб на вид...'


Он аккуратно положил Синцзянь на пол, и внимательно присмотрелся. Никакой реакции, словно он спит.


'Да что же такое?'


В ту самую секунду, кто-то выбил ногой дверь. Только Чарли хотел выругнуться, как тут же, посмотрев на внезапно гостя, замер, и побледнел.


В комнату влетел Линь. Заметив, лежащего на полу Синцзянь, он тут же подбежал к нему.


Следом зашел Губернатор Девитт. Он был очень зол.


Из за спины Девитта показался еще один человек в черном одеянии. Одеяние было точно таким же, как и у Чарли, но с золотыми полосками по бокам.


"Сэр, почему... Почему Вы прибыли сюда?", - начал, заикаясь Чарли.


Старик в черном, бросив на него взгляд - "Ты забыл правила Ассоциации? Мы всегда остаемся третьей стороной в конфликтах, и уж тем более не принимаем участия во внутренних делах Империи", - он показал взглядом на лежащего Синцзянь - "Что случилось? Что ты натворил?".


Чарли понял, что с этого момента ему уже не отвертеться. Горько улыбнувшись, он все же начал - "Я правда ничего с ним не делал. Он сам отключился..."


Линя не волновало то, каким образом Синцзянь оказался на полу. Едва сдерживая намерение убийства, он, глядя на Чарли, бросил - "Девитт, ты обещал, что с моим учеником все будет в порядке. И что сейчас? Дело-то еще не окончено!"


Девитт, зло - "Сначала доктора приведите…", - он посмотрел на старика в черном - "Похоже, Ассоциация наломала много дров. И некоторые следователи особенно в этом проявились. Я обязан доложить об этом его Величеству.


"А если я еще и узнаю, что с Синцзянь что-то не так..."


Несмотря на то, что он ничего не сказал, в комнате тут же стало гораздо холоднее. По углам даже образовался иней!


Сильный Воин 29 уровня, со второй профессией. Даже простое убийственное намерение в его глазах могло заставить практически любого человека впасть в ужас.


Старик в черном молчал. Он смотрел на Чарли так, словно был готов съесть его в любую секунду.


От такого давления Чарли стало плохо. Широко раскрыв рот, он с горечью прокричал - "Но я правда ничего не сделал!!"
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Глава 101



Глава 101 Последствия


Около входа в палату с грустным выражением лица сидел Линь. Сбоку от него находился Глава Джексон. Он, по большей части, сидел рядом только для того, чтобы Линь не достал свой меч и не начал всех убивать.


Губернатор Девитт уже ушел. Так или иначе, он был важным человеком, и его дела ждать не привыкли. Поэтому, как бы сильно он не боялся за молодого гения, он просто был вынужден уйти.


Чарли, с поникшим лицом, стоял в самом углу комнаты. Он отчаянно пытался вспомнить все детали, которые могли бы оправдать его в этот момент.


'Это невозможно. Нет, этого не может быть... Я ведь и правда ничего с ним не сделал...


'Может, из-за каши? Нет, нет... Я уже проверил всю еду...'


Тишину прервал щелчок дверной ручки, и из палаты вышел врач.


Линь и другие тут же подбежали поближе - "Ну? Как он!?"


"Выглядит он плохо", - покачал головой врач - "Мускулы всего его тела получили сильнейшие повреждения. Ключица тоже треснута... Словно кто-то давил на него Силовым Полем.


"Ну, и, конечно же, у него повреждены внутренние органы. Судя по всему, он страдал от недоедания достаточно длительный период времени, но, тем не менее, темп тренировок не снижал", - сказав это, он наискосок посмотрел на Чарли, лицо которого после этих слов мертвенно побледнело.


Ни Линь, никто другой не желали смотреть в глаза молодому следователю, однако, на их лицах тут же проскочила холодная улыбка.


Доктор продолжал - "Тем не менее, мы уже назначили лечение. С его здоровьем, он должен встать на ноги спустя одну-две недели.


"Кроме того, его кровь, дыхание, и ритм биения сердца в норме. Он просто не может прийти в себя. Словно он в коме.


"Честно говоря, для меня это странный случай. Однако, прежде я о подобном уже слышал..."


Линь, нахмурившись - "На что Вы намекаете?"


"Насколько я знаю, подобные случаи существовали и прежде. После длительного физического, или психического напряжения, человек добровольно, сам того не осознавая уходил в глубокий сон. Чаще всего, разбудить их уже никому не удавалось", - увидев то, как перепугался Линь, он продолжил - "Наверняка я знать ничего не могу. Все это лишь слухи. Впрочем, хотя лечение мы ему и подобрали, для Вас лучшим способом восстановления парня будет находка Рыцаря, обладающего умениями исцеления.


"Ну, или придумайте что-либо еще. Очевидно, что пациент находился длительный период под психическим давлением..."


Джексон, выпроваживая доктора - "Ладно, мы все поняли. Спасибо Вам огромное!".


Линь, повернувшись к Чарли, засверкал глазами - "Это Герой Меча Бури, получивший свою первую профессию всего лишь спустя три месяца, гений, преодолевший скорость звука самостоятельно за какой-то месяц... И он, после всего этого, так нелепо пал... Что же ты, паскуда, натворил?"


"Я...", - Чарли почувствовал, как стены в комнате начали сдвигаться все ближе. Он хотел что-то ответить, но не мог.


Джексон, глядя на то, как сильно разгорелось намерение убийства в глазах Линя, взял своего товарища под руку и шепнул - "Не срывайся...".


В комнату вошел Рыцарь в черной накидке. Он так же, как и Чарли, являлся членом Рыцарской Королевской Ассоциации. Его, полный жалости взгляд, тут же упал на коллегу.


Очевидно, снаружи он встретил доктора, и успел расспросить его о состоянии Синцзянь.


Неотрывно глядя на Чарли, он начал - "Пошли за мной, Чарли. Лорд хочет тебя видеть".


Гостем был Рыцарь Ассоциации с первой профессией. В любом другом случае, он бы не осмелился заговорить с Чарли. Однако, сейчас, разве имело бы это хоть какой-нибудь смысл?


Поклонившись Линю, Чарли бросил - "То, что случилось – правда, не моя вина. Но я обещаю найти того, кто все это подстроил...".


И затем, он ушел.


Не важно, как сильно Линю это не нравилось, убивать его сейчас, он пока что не мог. Чарли по-прежнему был членом Ассоциации.


По дороге Чарли встретил как минимум десяток других служителей Ассоциации. Все они были в курсе случившегося, и с жалостью провожали коллегу взглядом.


Остальные люди, что были посланы на расследование вместе с ним, были рассажены по разным комнатам, и уже сами стали жертвами допросов.


Шестнадцатилетний Герой Меча Бури, человек, преодолевший в таком раннем возрасте скорость звука, получил удар в спину. Даже если сам Глава Ассоциации и находился в Имперской Столице, другие люди все равно выражали свою ненависть по поводу этого события.


Кроме того, на стороне Синцзянь, как оказалось, были не только две важные персоны Академии, но и сам Губернатор Региона!


Подойдя к двери, где его ожидал Лорд, Чарли затрясся. Тот самый коллега, что привел его сюда, усмехнулся, глядя на то, как он волнуется - "Да не переживай ты так, входи!".


Глубоко вдохнув, и подключив ментальное культивирование, Чарли успокоился.


Толкнув дверь, и тут же оказавшись внутри комнаты, первым, что он увидел, был желтый луч света, падающий через широкое окно на человека в чёрной мантии с золотыми полосками по бокам.


Чарли не осмелился заговорить с ним. Все, что он сделал – уперся лицом в пол, словно разглядывая на нем что-то интересное.


Время шло, а старик все так же продолжал смотреть в окно, будто там происходило что-то интересное. В комнате было настолько тихо, что Чарли мог слышать биение своего сердца.


На лице Чарли начал проступать пот. Он знал, что старик намеренно его игнорирует. Давление в комнате становилось тяжелее. Он не осмеливался говорить даже в мыслях.


Наконец, спустя ровно двенадцать минут, когда воздух стал особенно вязким, старик начал:


"Чарли, ты помнишь основное правило Ассоциации?"


Тяжело сглотнув, он ответил - "Абсолютный нейтралитет".


"Верно, абсолютный нейтралитет. Ассоциация не вмешивая в Королевские дела Империи. У Ассоциации такие силы, какими запросто можно смести целые города и страны.


"А теперь представь, что будет, если каждый поступит так же, как и ты. Погрузится ли Империя в бесконечные внутренние войны?"


Чарли не ответил, но вместо этого опустил голову еще ниже, чем прежде.


Старик продолжал - "Так что же ты сделал с Синцзянь?".


Чарли, с горечью на лице - "Я... Я правда ничего ему не делал…".


Старик покачал головой - "Работа в Ассоциации тебе не подходит. Однако, как Подтвержденный Рыцарь, ты не можешь сидеть без дела. Иди и вступи в Южный Поход".


Отряд Южного Похода был создан для подавления восстаний в Южной части Региона.


Южный регион был полон опасностей, разных враждебных племен, и злых монстров. Безусловно, Южная часть – самая страшная.


И служить в армии Южного Похода сложнее всего. Ссылка человека в эту армию означала фактическую смерть вдали от дома.


Но даже если ему, воину со второй профессией придется на Юге не так сложно, то что будет с его женой и ребенком?


Чарли побледнел. Его лицо, похожее на лик приведения, безмолвно смотрело на старика в черном.


Найдя в себе силы, он открыл рот и, наконец, ответил. Голос его был таким хриплым, что его испугался сам Чарли - "Сэр, прошу Вас, дайте мне шанс…".


"Хочешь шанс? Тогда расскажи мне, что случилось", - словно не обращая на парня никакого внимания, он продолжал - "Даю тебе месяц. Ассоциация проведет расследование и выяснит, чем ты там занимался все это время. Постарайся не наговорить лишнего и не добиться себе смертной казни...".


Чарли начинал стареть буквально на глазах. Сейчас его лицо стало старше примерно на десять лет, а спина согнулась так, словно в его теле и вовсе не осталось никаких жизненных сил.


На Юге мало ресурсов и людей. Кроме того, Юг расположен далеко от Столицы Империи. Если его и правда отправят туда, о нем очень скоро забудут.


Эта территория даже не подчиняется правилам Рыцарской Ассоциации.


Если он отправится туда, он не только замедлит свой рост, но, скорее всего, и вовсе прекратит его.


Без Академии, без ресурсов и без большого количества людей, полагаясь на один только талант, вырасти невозможно.


Словно недожавшись должной реакции Чарли, Старик тяжело выдохнул и пробормотал - "Шестнадцатилетний Герой Меча Бури... Шестнадцатилетний мечник, что превзошел скорость звука... Какие надежды мы упустили...


"Знаешь ли ты, какую пользу он мог бы принести Империи в будущем..?"


Его тон вдруг резко охладел - "Кто-то зашел слишком далеко..."


...


"Первый принц перегнул палку", - зло высказался Девитт - "Последние несколько лет он ведет себя словно тиран, забирает и уничтожает молодые таланты, словно пешки. Своей Дьявольской Тетрадью он уже уничтожил не одну семью, равно как и убил не одного потенциального гения".


Рядом с Девиттом стоял элегантный, черноволосый мужчина. Он являлся помощником Девитта с Запада, и звали его Ли Хун.


Выслушав ворчания Девитта, он кивнул - "А что поделать? Я слышал, что Первый Принц достиг Состояния Величия, и теперь действует чуть ли не напрямую. Что бы он ни сказал, все ему подчиняются и процветают, а те, кто ослушивается – начинают медленно погибать. Он не принимает никого, кто не разделяет его мнения.


"Не только его полномочия, но и шансы стать Воином Божественного уровня стали значительно выше..."


Девитт холодно усмехнулся. Если Первый Принц и правда встанет на престол, в народе, очевидно, тут же разгорится настоящий бунт.


Однако, говорить об этом вслух он решился. Сейчас он только думал про себя – ‘О чем только думает Его Величество? Ну, последние несколько лет… Он постоянно культивирует в уединении, и каждый раз, когда появляется в свете, его аура становится все мощнее.


'Но контроль власти гаснет... Неужели он...'


Вдруг в его голове возникли такие мысли, от которых все его тело тут же бросило в дрожь.


Тряхнув головой, чтобы отогнать эти думы, он начал едва заметно шептать - 'Жалко такого хорошего парня, Фан Синцзянь… Развил такую скорость в шестнадцать лет. Если бы он вырос быстрее, и помог ему...'
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Глава 102



Глава 102 Правильная Реакция


Тем временем, в палате. Хотя Синцзянь и не мог проснуться, сознание его работало. В его голове мелькали тысячи движений различных техник меча, а вокруг тела мелькала ужасающая аура, заставляющая его работать беспрерывно, не отвлекаясь ни на что, кроме тренировки. Так и получалось, что прийти в себя он не мог только из-за полного погружения в мысли.


В его окне характеристик уже отчетливо виднелись слова - 'Бесподобное Намерение Меча'. За последние несколько дней название скорректировалось и перестало быть размытым.


Все это время, пока Синцзянь находился в коме, он совершенствовал эту технику. В следующий раз, когда он проснется, уровень ее станет максимальным, а способности его организма вырастут еще в несколько раз.


...


Далеко от палаты, в поместье, что было в несколько раз больше виллы Синцзянь, сидел мужчина. У него были аккуратно уложенные серебристые волосы, он властно сидел за столом, и в целом выглядел уверенно, словно великий горный ручей - "Неужели правда? Этого Фан Синцзянь точно покалечили?".


Этим человеком был Чемпион Отбора Префектуры из класса 248 Рыцарской Академии – великий гений Хамиль. Он был сильнейшим среди всех студентов, и обладал наибольшими шансами стать Чемпионом Регионального Отбора.


Услышав его слова, стоящий рядом слуга ответил - "Все верно. Говорят, он, возможно, потерял сознание навсегда, и больше уже никогда не проснется".


"Какая жалость. Я ведь так хотел победить его в честном бою на глазах у всех… Тогда бы все узнали, кто по-настоящему сильнейший студент Академии. Подумать только, он и правда не смог выдержать такой маленький допрос. Похоже, его нынешний уровень - предел".


Он потряс головой - "Не важно, насколько талантлив Рыцарь, без сильного желания жить, он никогда не добьется в свой жизни большого успеха.


"Так жаль, так жаль. Я уже было подумал, что в Академии появился кто-то и правда сильный… А он упал еще даже не успев взлететь…"


Сказав это, Хамиль глубоко вдохнул. В его словах чувствовалась неподдельная тоска и одиночество.


...


Рыцарь, стоя босиком на голой земле, начал ощущать подземные толчки и вибрации. Скинув с себя всю верхнюю одежду, он стал махать мечом еще интенсивнее.


С каждым новым взмахом, пот с его тела начинал течь быстрее, и вскоре стекал на ноги, делая их абсолютно мокрыми.


Этим человеком был гений класса 249 - Ральф, сила которого совсем немного уступала силе Хамиля.


Он тоже был талантлив, и крепок, словно камень. Он усердно тренировался и день, и ночь, что в итоге дало ему хороший фундамент.


"Тело – это основа.


"Телосложение и характеристики – в них суть.


"Не важно, обычное это умение, или Убийственная техника, если у человека низкие характеристики – отобразить он их не сможет.


"Характеристики напрямую влияют на наше будущее..."


Рядом с ним стоял еще один Рыцарь, но на вид он был гораздо младше Ральфа. Яростно кивая, соглашаясь со словами мастера, он начинал махать своим мечом еще усерднее.


Спустя некоторое время, к ним подошел слуга и передал письмо.


Бегло посмотрев на конверт, Ральф продолжил тренировку.


Молодой ученик, не обладая такой же выдержкой, спросил у своего наставника - "Старший Брат, что там внутри?"


"Фан Синцзянь в больнице"


"Ого! Шестнадцатилетний Герой Меча Бури? Я слышал, что он хорошо показал себя на соревнованиях среди остальных классов"


Ральф, холодно усмехнувшись - "Он просто парень, что полностью полагается на свой талант и специальность, и, пользуя положением, избивает обычных Рыцарей. Жертва завышенной самооценки. Если бы его никто не покалечил, рано или поздно, это сделал бы я"


Ученик, улыбаясь - "Ваша правда. В конце концов, Ваша цель - Хамиль. Синцзянь и рядом с ним не стоял. Как только Вы его побьете, Вы примете участие в Региональном Отборе, ведь так?"


"Региональном Отборе?", - его глаза едва заметно блеснули. Конечно же, его основной целью был именно Региональный Отбор. Люди, помешанные на межклассовых соревнованиях, или те, целью которых является поступление в Академию, никогда не поймут истинных намерений Ральфа.


...


Пятьсот метров от границы Академии. Внутри огромного активного вулкана.


Земля внутри и возле него тряслась и дрожала. Из кратера выходил густой пар, и заполнял собой округу. В любой момент он мог взорваться.


И там, внутри всего этого действа, абсолютно голый, тренировался еще один Рыцарь. Его мускулатура превосходила все ожидания. Огромные, блестящие от пота мускулы, настолько твердые, словно сделанные из мрамора виднелись еще издалека.


Бесчисленные вспышки яркого света метались вокруг его тела, закаляя его огнем, словно сталь, увеличивая физическую мощь раз за разом.


Затем он широко распахнул глаза, и из них в то же мгновение вылетело кроваво-красное свечение. Из за спины показались четыре черные, покрытие чешуёй руки. Аура от них исходила такая, словно руки принадлежали не человеку, но демону.


"Неплохо, неплохо...", - откуда-то издалека вымолвила фигура из огня, подходя к Рыцарю все ближе - "Ты уже получил 5 уровень Неуничтожимого Телесного Ада. С моим Божественным Пламенем ты сможешь достигнуть 10 уровня Убийственной техники всего лишь за месяц!


"К тому времени, вместе с профессией Шестирукого Асура и Божественной Экипировкой, что я принесу, твоя сила вырастет десятикратно".


Кауниц, упав на колени, заблестел глазами, в которых четко виднелась ярость - "Спасибо Вам, Первый Принц, за Ваши дары", - он всеми силами пытался скрыть ненависть к Синцзянь.


Заметив это, клон Принца бросил Кауницу бутылку с каким-то лекарством.


Он тут же поймал ее, и уже рассматривая, почувствовал резкий, но приятный запах. От этого запаха, в его теле снова появились силы. Его дух многократно вырос, а усталость пропала, словно ее никогда и не было.


В самой бутылке, насколько было видно, находилось десять лекарственных пилюль. На вид они были похожи то ли на глазурь, то ли на звездную пыль. Они плавали внутри бутылки по воздуху, при этом, не касаясь стен.


"Это... Это же..."


Первый Принц с безразличием - "Это лекарство, созданное из крови Дракона, я принес их из Имперской Столицы. Каждая из них может изменить твои кровь и мозг. Такие таблетки могут сделать из любого Рыцаря получеловека-полудракона, и увеличить его потенциал на 10,000 очков.


"Что?!", - Кауниц, ошеломленный услышанным, впился глазами в витающие в бутылке таблетки. Единственным его желанием сейчас было – съесть все эти таблетки разом.


Первый Принц продолжал - "В лучшем случае, человек за свою жизнь может принять только десять таблеток. Приняв их, он получит силу. Принимать дозу больше нет смысла, ведь организм их просто не усвоит.


"Изначально я приготовил эти таблетки для Синцзянь. Я надеялся, что он встанет на мою сторону, однако, надежд моих он не оправдал"


Внезапно, его лицо стало каким-то добрым и, повернувшись к Кауницу, он спросил - "Ты не обиделся после этих слов?"


Кауниц, приклонившись сильнее - "Ваш раб ни за что бы не посмел!", - в ту же секунду из его рта вырвался крик, ноги и руки ослабли, и он обессиленно упал. Его характеристики начали убывать.


"Хм, хм, еще не освоился?", - холодно заметил Принц - "Ты подписал мою Тетрадь. Теперь любой твой шаг, который будет направлен против меня, станет для тебя страданием. Если откажешься мне повиноваться – умрешь в мучительной агонии.


"Отказ повиновения так же включает в себя и вранье..."


Сказав это, он ткнул по направлению к Кауницу пальцем, и боль тут же угасла - "Это в последний раз. Если нарушить договор снова, я больше помогать не стану".


Кауниц, с тревогой - "Спасибо, Ваше Высочество! Ваш слуга больше не посмеет!"


Принц, покачав головой - "Бери уже лекарство"


Кауниц замер, тогда Принц продолжил - "С Фан Синцзянь покончено. Жалко, конечно. Я ведь всего-то и хотел, чтобы Чарли немного на него надавил. Чтобы нам потом было легче. Никогда бы не подумал, что он провалит такое легкое задание.


"Впрочем, это даже хорошо. Его воля слаба, и теперь я это знаю, а значит, портить ему будущее, смысла нет".


Закончив фразу, его силуэт стал прозрачным, и метнулся в тело Кауница.


"Близятся перемены. Ты должен быстрее расти. Тогда ты, будучи на моей стороне, сможешь принять всю возложенную на тебя ответственность с поднятой головой"


Кауниц вновь начал тренировку. Улыбку скрыть он уже не мог.


"Фан Синцзянь, тебе и правда конец?", - конечно же, он не сомневался в достоверности слов Принца. Он сказал это оттого, что в одно мгновение был и счастлив, и расстроен этой новостью.


"Жалко, что я не побил тебя сам. Впрочем, это тоже доказывает то, что я оказался сильнее!"


...


Спустя еще несколько дней, когда все уже было подумали, что Синцзянь никогда не придет в себя, он задвигал веками, и постепенно стал просыпаться…
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Глава 103



Глава 103 Пробуждение.


Пока Синцзянь лежал без сознания, Чарли познавал все ужасы жизни.


На этот раз, в маленькой комнатке, на деревянном стуле, сидел именно он.


Его бывший коллега, прокашлявшись, медленно начал допрос - "Чарли, я буду краток. Правила ты наши знаешь. Отвечай честно, так тебе в будущем придется легче. Да и нам переживать из-за тебя особо не придется".


Чарли, яростно закричав - "Я же сказал, что ничего не сделал!!"


"Хаха, говоришь, ничего не сделал? Тогда почему на больничной койке лежит парень без сознания?", - брови его коллеги нахмурились, и затем на лице проскочила улыбка - "Мы итак все знаем, знаем все твои методы. Так какой смысл тебе врать?"


С этим словами, он поднялся со стула, и мертвенно холодным взглядом посмотрел на Чарли - "На этот раз ты обесчестил лицо нашей Ассоциации. Думаешь, тебя просто так отправят в ссылку на Юг..?


"Отвечай честно. Что ты сделал с Синцзянь? Почему он до сих пор не пришел в себя!?"


Как бы невзначай, после паузы, он продолжил - "Яд подмешал? Божественное оружие? Или, может, особое умение? Как же тебе удалось все это прокрутить?"


Уставшее от всего лицо Чарли, к тому моменту уже изрядно постаревшее, тяжело выдохнуло - "Я ведь уже говорил, что ничего с ним не делал…".


Бывший коллега, стоя напротив него, рассмеялся. Конечно же, он не верил ему:


"Раз ты не хочешь нам ничего говорить сейчас, отложим нашу беседу до завтра".


Бросив это, он вышел, оставив Чарли наедине с собой в абсолютно темной комнате. Уже оказавшись за дверью, он откинул назад волосы, и подумал про себя:


'Да что же там могло случиться..?'


...


А время все шло, дни сменяла ночь, а ночь сменяли дни. Новости о коме Синцзянь разлетелись по всей Академии.


И самым несчастным человеком в это время оказался именно Чарли. Его допрашивали в несколько раз грубее, чем когда-то допрашивал он сам.


По крайней мере, его не били и не пытали. Однако, условия, в которых он находился, давили на него с таким усилием, с каким давилам бы Гора Тайшань. Уже тот факт, что высшее руководство ненавидело Чарли, вгоняло его в настоящую депрессию. Кроме того, помимо невероятного психологического давления, кормили Чарли только водой, и жидкой кашей. Из-за такого питания, круги под его глазами становились все больше и все темнее. Его тело стало слабым, а щеки и вовсе провалились внутрь…


Прошло семь дней, и за эти семь дней слухи о Синцзянь успели разлететься по всей Академии. Для Чарли эти семь дней показались настоящим адом.


Сегодня следователь вошел в комнатку к Чарли и, с жалостью на него глядя, бросил - "Фан Синцзянь очнулся. Сегодня твой последний шанс. Тебе лучше начать говорить. Что ты все-таки натворил?"


Услышав эти слова, Чарли побледнел, однако, глаза его загорелись - "Что? Фан Синцзянь очнулся!? Дайте мне с ним поговорить! Молю Вас, позвольте..! Просто дайте мне с ним связаться, я ничего не сделаю!"


Следователь переглянулся с помощником, и после длительной паузы, ответил - "Спросим об этом Лорда".


...


Палата. Синцзянь уже полностью пришел в себя. Его физическое тело было здорово, в частности, благодаря лечению, которое подобрала для него Академия. Сейчас в его теле не было ни одного поврежденного органа.


Однако, открывать глаза и оглядываться Синцзянь не решился. Вместо этого он посмотрел в окно умений.


Все это время, начиная со своей виллы, и заканчивая допросами, он культивировал украденные им во время соревнований техники. Помимо тех характеристик, которые он увеличил, затрачивая потенциал, он также получил прибавку и от тех самых Взращиваемых техник. Как и ожидалось, они оказались непохожими на уже изученные.


Конечно же, ежедневное культивирование дало ему не только увеличение уровней техник. Его Волны 4 уровня увеличили его силу, выносливость, реакцию и гибкость на +4 очка, в то время, как ловкость поднялась аж на +8.


Скорость роста потенциала тоже стала выше. Ведь Синцзянь получил новые Взращиваемые техники, а значит, мог задействовать больше методов получения потенциала за раз.


Хотя прибавка с первого взгляда и не казалась существенной, на его уровне, где каждая новая техника делает зазоры между получением потенциала все шире, даже совсем незначительный плюс мог сыграть огромную пользу.


С увеличением количества Взращиваемых техник, прямо пропорционально уменьшался и шанс найти такую технику, которая давала бы дополнительные очки. Так и получалось, что основным способом получения очков характеристик становился потенциал.


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 10


Сила 54+4


Ловкость 83+4


Реакция 53


Выносливость 46


Гибкость 46


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Взращиваемые Техники: 45 набора


Тренировочные Техники: 5 наборов


Повелитель Меча Бури Уровень 20


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Бесподобное Намерение Меча (50/100)


Потенциал: 10,000 очков в день.


Волны:


Уровень 4 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Методы культивирования:


Уровень 2 Искусство Медитации Ледникового Периода


Синцзянь задумчиво посмотрел на свою новую специальность - Бесподобное Намерение Меча, и начал рассуждать.


Индикатор этой специальности был отчетливо виден, и, между прочим, он мог расти, ведь на данный момент его значение составляло 50/100. Синцзянь начал искать закономерности, и вскоре выявил, что для полного заполнения шкалы, ему требуется еще 50 техник. Последней не до конца развитой техникой стала техника Повелителя Меча Бури. Последние несколько дней Синцзянь совсем ей не занимался.


Настолько тяжело..? Подумать только, мне нужно раздобыть еще 50 техник, и увеличить их уровень до максимального... Был бы я обычным человеком, мне бы и не снилось такое...'


Поглощенный любопытством, он начал искать описание.


Бесподобное Намерение Меча: Врожденный Костный Клинок, полученный в результате беспрерывной закалки; использует намерение для движений; в мире подобных умений больше нет.


Любая техника меча будет изучена с одного взгляда; чрезвычайное увеличение скорости изучения техник, понятие сути любой техники в мире; вероятность узнать следующий маневр противника теперь зависит только от разницы ваших с противником скоростей. Чем выше, относительно Ваших характеристик, ловкость и скорость противника, тем меньше вероятность предугадать атаку.


Новая специальность дала Синцзянь возможность увеличить скорость роста еще раз. Теперь, просто закрывая глаза, он начинал видеть перед собой десятки тысяч движений меча. За тот период, пока он находился внутри своего сознания, ему удалось упорядочить их, и составить единую систему.


Скажем, взяв отдельную технику, и разбив ее на мелкие движения, можно найти закономерности. В мире почти не осталось таких техник, основы которых не совпали бы с основами тех пятидесяти, которые Синцзянь уже узнал. Таким образом, Синцзянь не будет учить новые движения, но будет складывать и комбинировать уже готовые.


Возможность видеть любую технику насквозь, прежде всего, позволяет Синцзянь предугадывать ошибки оппонента. Конечно же, это полезное умение, но испытать Синцзянь его пока что не успел.


Синцзянь было очень интересно, какие же плоды даст эта техника, когда он улучшит ее до конца.


В ту же минуту, в палату вошел Линь и воскликнул - "Синцзянь!?"


Парень открыл глаза и посмотрел на своего учителя - "Мастер, а что Вы тут делаете?"


"Это все треклятый Чарли...", - сжал зубы Линь - "Скажи мне, что он с тобой сделал? Я заставлю его испытать те же страдания, что испытал и ты, но в десятикратном размере!"


"Он...", - замолчал Синцзянь, переваривая слова Линя.


Сам Линь подумал, что парень пытается вспомнить, что произошло, и торопить его не стал.


Синцзянь, выдержав приличную паузу, наконец, столкнулся взглядом со своей новой специальностью, и тут же ответил - "Мастер, я получил специальность Бесподобного Намерения Меча", - сказав это, он оглядел комнату, присмотрелся к выражению лица Линя, и понял, что что-то пошло не так. Казалось, весь мир переменился, но что произошло конкретно, сказать он не мог.


" Бесподобного Намерения Меча..?", - лицо Линя исказилось неподдельным удивлением - "Не может быть… Ты понял свое душевное состояние..."


Осознание собственного душевного состояния в теории было подвластно каждому Рыцарю, вот только осознавать его на деле получалось далеко не у всех. Ведь единого метода, позволяющего познать себя, не существует.


Так и получалось, что прийти к этому человек был способен только сам.


Даже Наставник Академии Кирста – Хуан Линь до сих пор не смог этого сделать. Удача и счастливое стечение обстоятельств тоже играет в этом деле немаловажную роль.


Из-за трудности достижения осознания собственного душевного понимания, эта специальность, очевидно, дает своему обладателю большие преимущества.


К примеру, Бесподобное Намерение Меча, или Состояние Величия, которым обладает Первый Принц.


И сейчас, узнав о том, что Синцзянь постиг его самостоятельно, Линь в прямом смысле впал в ступор.


Наконец, он ответил - "Так или иначе, ничего мне больше не говори. Храни этот секрет при себе, будет лучше, если о нем больше не узнает никто. Пусть это будет твоим козырем".


Синцзянь закивал, выражая согласие.


Линь, снова - "Так что с Чарли, как с ним поступим?"


"Чарли?", - нахмурился Синцзянь - "Мастер, а какие у Вас на него планы?"


Линь тут же рассказал ему о том, как Чарли собираются лишить членства Ассоциации и отправить на Юг - "В конце концов, он же Подтвержденный Рыцарь. Глупо будет отправлять такого воина на верную смерть.


"Безусловно, если он окажется на границе, он обеспечит Империи хорошую оборону, но также, он и потеряет возможность вернуться обратно".


“Что же, пусть отправляют”.


Через некоторое время, после того, как вопрос был улажен, и Линь вышел, внутрь влетели Энтони, Джек и Лиля. Они окружили его, и буквально завалили вопросами со всех сторон:


"Мастер! Эти убл*дки Вас пытали?", - кричала, выставив вперед побелевшие от злости костяшки Лиля - "Это все тот странный Чарли, да? Попрошу отца поговорить с ним лично..."


Синцзянь потряс головой - "Не стоит, Ассоциация уже позаботилась о нем".


Затем пришел инструктор класса 256, Дик. Он привел в гости к Синцзянь Фердинанда Барбару и Роберта.


Лицо Дика переменилось сразу, как только он увидел лежащего в кровати Синцзянь. Еще до его появления в Академии, Дик считал его недостойным звания Рыцаря. Однако, начиная с его первого перехода по профессии, и заканчивая расследованием, он понял, что Синцзянь не так уж и прост.


Как после такого не гордиться им?


Фердинанд и прочие считали так же. Все они стояли вокруг него, пытаясь подобрать нужные слова.


Начал Фердинанд - "Прости. Без тебя мы полностью провалили все соревнования".


Роберт - "Все в порядке. В конце концов, они – лучшие классы Академии. Даже если бы Синцзянь сражался с ними, ему было бы тяжело. А нам-то и подавно..."


"Точно", - вмешался Джек - "Старшеклассники, у каждого первая профессия была открыта еще 7-8 лет назад. Ну, победил бы он 2-3 человек, а 10 бы разве смог?"


Все это время Синцзянь молчал. Волны и техники в его разуме по-прежнему циркулировали. Он не прекращал тренировку ни на секунду. Поэтому, отвечать им он сейчас не мог, он просто слушал.


В палату вошел Глава Джексон…
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Глава 104



Глава 104 Проверка


“Глава!”


Джек и прочие, поклонившись, с опаской попятились к стенам. В конце концов, они не знали, как долго в комнате находился Глава, и что именно он успел услышать.


Около Синцзянь осталась только невозмутимая Лиля.


Посмотрев на лежащего Синцзянь, Глава начал - “Ты как? Губернатор попросил меня передать тебе его личный привет. Ох, если бы у него не было столько дел, он бы и сам с радостью приехал сюда...”


“Благодарю Главу и Губернатора за вашу заботу!”


“Все это моя вина. Я и не думал, что Чарли способен причинить тебе настоящий вред. За все, что случилось с тобой, я виню только себя”, - говорил Глава - “Ну, не беспокойся. Это еще не конец. Чарли еще пожалеет об этом...”.


По интонации Главы, было очевидно то, что намерения его, по отношению к следователю, были не их добрых. Ужаса его словам придавал его собственный статус и связи, которыми он когда-то обзавелся.


Услышав слово ‘Губернатор’, и Джек и Энтони цокнули языками в унисон. Кто же такой Губернатор? Он являлся ответственным за рост Рыцарей, за их обучение, за Отбор Префектуры и Региональный Отбор. Не говоря уже о том, что он был главным в своем Регионе. И такая персона лично просит передать привет к Фан Синцзянь...


Теперь во взглядах этих двоих уважение к Синцзянь виднелось еще отчетливее.


Зрачки Дика, Фердинанда и прочих невольно сузились. Они и ожидать не могли, что такое событие встревожит даже Губернатора, да и, мало того, он было чуть не приехал лично!


Если бы такое случилось, Синцзянь бы мог чувствовать себя как дома не только на территории Кирста, но и на всей территории Региона в целом.


Ученики же в очередной раз, глядя на Синцзянь и убеждаясь в его исключительности, думали - ‘Вот с ним точно связываться не стоит…’.


Борис и Роберт удивились не сильно, хотя и знали, кто такой Губернатор. Губернатор отвечал за жизни тысячей Рыцарей Великого Западного Региона. Одно его слово – и любой из них мог бы сейчас оказаться мертвым.


Лиля, несмотря на то, что изначально ни капли не удивилась, сейчас оказалась шокированной. Она и представить не могла, что такой человек интересуется жизнью Синцзянь. Хотя она стала членом аристократии по рождению, она прекрасно понимала, кем является Губернатор.


Его величие было настолько огромно, что без сомнений, его можно назвать владыкой этих земель. В некотором роде, слухи о Синцзянь дошли до ушей Императора.


Зная это, все разом замолчали. Им стало грустно за Чарли, ведь если о таком событии узнал Губернатор, молодого следователя ни за что не отпустят просто так.


В тот самый момент, когда Глава закончил свое приветствие, в дверь постучались. Внутрь вошел обеспокоенный Чарли... А позади него виднелись два Подтвержденных Рыцаря - ведущие против него расследование следователи.


Безусловно, каждый в комнате впал в ступор, и только Глава, стиснув зубы, бросил - “Тварь”.


“Глава Джексон, выслушайте меня”, - начал умолять его Чарли - “Я знаю, что все винят меня за то, что случилось с Синцзянь, но… Дайте же мне хоть что-нибудь сделать...”


Глава ожидающе посмотрел на Синцзянь, тот, махнув рукой, подозвал Чарли к себе.


Бывший следователь быстро, но мягко бросился к нему - “Брат Синцзянь, я знаю, что был неправ, но не волнуйся, прощения я у тебя просить не стану. Я просто хочу прояснить ситуацию”.


Чарли уже все продумал, по дороге сюда. Попросить Синцзянь сказать, что он невиновен напрямую - глупо. Потому, он хотел поговорить с ним, и немного сгладить, уже сложившиеся отношения.


Холодно улыбнувшись, Синцзянь бросил - “Брат? Ты достоин быть мне братом..?”


Правая нога Синцзянь сверкнула молнией и дважды ударила по коленям Чарли. Его ноги тут же подкосились.


Может, это произошло из-за слишком близкого расстояния, а, может, это случилось из-за того, что Чарли не ожидал прямой атаки от Синцзянь. Вероятно также, что это случилось из-за того, что Чарли голодовал целую неделю, а, может, он не успел заблокировать атаку из-за ее чрезвычайно высокой скорости. Что там говорить, Чарли даже не сразу понял, когда его ударили по ногам.


Тем не менее, факт оставался фактом. Будучи Подтвержденным Рыцарем Чарли никогда прежде не оказывался в таком унизительном положении. Его лицо покраснело, а глаза сверкали острием лезвия, вздувая не себе красные, лопающиеся от нервов сосуды.


Резко подскочив, он, стиснув зубы, завыл - “Ты..!”


Тогда к ним подошел Глава, строго поглядев на бывшего следователя. Одного такого взгляда как раз хватало для того, чтобы Чарли остудился.


Синцзянь - “Я – что..?”


“Ты...Ты…”, - вены на его лбу вздулись, а мышцы рук вдвое увеличились в размере. Костяшки пальцев стали хрустеть. Дыхание участилось, и Чарли, едва сдерживая себя, процедил, сквозь скрипящие зубы - “...Хорошо постарался…”.


“Синцзянь, ты, похоже, в плохом настроении сегодня. Приду к тебе спустя несколько дней, хорошо? Но, знай, что твоя кома не имеет ко мне никакого отношения...”.


С этими словами он резко крутанулся к выходу, и, испепеляемый насмешливыми взглядами, отправился прочь.


В глазах Чарли, тем временем, появилось ужасающее убийственное намерение. Как же ему сейчас хотелось остаться в палате хотя бы на еще одну секунду подольше…


Посетители, что пришли к Синцзянь, молча наблюдали за ним.


Фан Синцзянь, Рыцарь 10 уровня с первой профессией только что опрокинул на колени Подтвержденного Рыцаря. И, мало того, второй никак ему не ответил?


Чжоу и Картер быстро переглянулись. Он были слишком напуганы. А ведь им тоже хотелось извиниться перед ним...


Барбара, в отличие от остальных, до сих пор думала о приветствии Губернатора. В ее глазах мелькала зависть.


Одна Лиля продолжала хохотать, словно вокруг ничего и не происходило - “Неплохо ты его, так ему и надо! Мастер, вы такой крутой!”


Глава, горько покачав головой, начал - “Те два удара оказались бы сложными даже для меня. Побить Подтвержденного Рыцаря, этот парень и правда…”


Синцзянь начал ощущать, как его ум остывает, а по телу начинает расходиться спокойствие. Из-за этого его мысли стали такими ясными, какими не были еще никогда.


Посмотрев в окошко умений, он отметил, что культивационный метод стал расти, а те два пинка по ногам Чарли прибавили несколько очков в его шкалу опыта. Оставалось совсем немного до 3 уровня. В то же время, уровень его концентрации и контроля значительно увеличился.


Глава тихо пробормотал - “Если бы он отомстил ему, он бы перестал чем-либо отличаться от обычных Рыцарей… Но он сдержался, и отпустил Чарли. Отдавать Синцзянь нельзя”.


На самом деле, он также переживал и о другом. Чарли являлся Подтвержденным Рыцарем с силой, скоростью и прочими характеристиками, ушедшими за границу в 100 очков. Как же Синцзянь удалось опрокинуть его с такой легкостью?


Ну, а если Чарли все-таки поддался и намеренно показал свое наигранное ничтожество, то, вероятно, он все еще опасен для Синцзянь.


Сам же Чарли так вовсе не думал. Мало того, что его унизили перед всеми, он чуть было не вспылил и не разозлил Главу. И даже поддельное поражение не смягчило бы наказание, и не отменило поездку на Юг.


Поднялся шум. Глава, махнув рукой, крикнул - “Ладно, ладно. Всем вам пора на выход. Хватит мешать Синцзянь восстанавливать силы”.


Все ушли, но прежде Синцзянь подозвал к себе Лилю - “Лиля, скажи мне, кто занял первое место на соревнованиях?”


Махнув своей миниатюрной кистью, она быстро протараторила - “Ученики класса 248 (класс, что старше класса 256 на 8 лет).”


“Изначально Глава хотел приостановить соревнования из-за того, что Вы оказались под стражей, но потом, как только Вы впали в кому, было решено продолжить...


“Все они просто трусы. На момент начала соревнований, они уже узнали, что Вас в рядах учеников класса 256 нет. Они могли бы закончить битву одним махом, но вместо этого они просто избивали Энтони, Джека и остальных. Барбаре даже специально сломали руки…”


Не закончив фразу, Лиля взвыла от ярости. Она смотрела этот бой от самого начала и до конца. И бой этот, без сомнения, был односторонним.


Другие не стали рассказывать обо всем сразу. Они хотели, чтобы Синцзянь полностью восстановился, но Лиля выложила абсолютно все.


И чем дольше она рассказывала, тем злее она становилась. Очень скоро речь зашла и о том, как Барбару, с переломанными руками, взяли в круг, и швыряли друг другу, словно игровой мячик.


Барбара была единственной девушкой в классе 256, и старшеклассники намеренно выбрали именно ее.


Синцзянь, слушая, понимал, почему они так поступили. Они знали о том, что Синцзянь находится не только под стражей у Ассоциации, но еще и вдобавок в коме. Они знали, что последствий не будет, и потому выложились на полную, показывая все, на что были способны.


Синцзянь холодно усмехнулся. Посмотрев на уровень шкалы опыта Метода Медитации Ледникового Периода, он спросил - “Знаешь, где они сейчас?”


“Не знаю”, - затем Лиля подумала и начала - “Но я слышала, что они, вроде бы, собирались отпраздновать свое очередное первое место”.


Сказав это, она замерла. Из ее глаз полетели звезды, а лицо от волнения даже покраснело:


“Мастер, Вы хотите избить их? Возьмите меня, я обязательно Вас прикрою...”


В следующий миг она засомневалась в своих словах - “Мастер, а, может, Вам стоит отдохнуть? Эти парни уже восемь лет как Рыцари. Отец говорил, что у них в классе учится Чемпион Префектуры, чьи силы схожи с Вашими...”


Синцзянь загадочно улыбнулся. Он понял, что другие, возможно, считали, что за это время он стал слабее, хотя на самом деле все было иначе.


Если даже его физическое тело и пострадало, его разум ни на секунду не прекращал процесс культивирования, закаляя техники меча все больше и больше. На данный момент он являлся даже сильнее, чем в тот день, когда в последний раз учувствовал в соревнованиях.
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Глава 105



Глава 105 Нежданный гость


Большое поместье, горящее яркими огнями, утопало в сотне бегающих взад и вперед официантах.


Время от времени, в переполненном зале раздавался звонкий смех гостей и стук бокалов. Люди то пили, то снова приступали к пище.


В обеденную вошел слуга. На руках у него красовался поднос с огромным и сочным стейком. Обеденная была освещена так ярко, что, казалось, вечер до нее не доберется уже никогда.


За столом сидело больше десятка гостей. Все они что-то обсуждали и громко смеялись.


Во главе стола сидел мужчина с серебристого цвета волосами. Подперев обеими руками подбородок, с дружелюбной улыбкой, он наблюдал за своими гостями.


Мужчина, следует сказать, не выглядел необычно. Разве что, своим спокойствием напоминал высокий горный склон. От одного только взгляда в его сторону создавалось впечатление чистоты и прозрачности.


Его лицо, шея, руки и другие части тела были такими чистыми, словно горная весенняя вода. Мужчина напоминал белоснежный и непорочный листок бумаги.


Где-то за столом снова раздался хохот. С места встал крупный мужчина. Подняв свой бокал с вином, он посмотрел в его сторону и закричал - "Давайте поднимем тост за нашего лидера, за нашего великого Хамиля! С победой на соревнованиях, ура!".


"Великий Хамиль!"


"Великий Хамиль!"


Все присутствующие, и мужчины, и девушки, подняли свои бокалы по направлению к Хамилю. Сам Хамиль, улыбнувшись, тоже поднял бокал и громко ответил - "За завтрашний день!"


"За завтрашний день!".


"Пей до дна!".


Закричали все, и в одно мгновение опустошили свои бокалы.


Этими людьми были победители межклассовых соревнований - класс 248. В настоящий момент, за столом сидело 8 учеников Академии. Остальные восемь – их товарищи и члены семей.


Другой мужчина, крепкого телосложения, но с рыжими бровями, засмеялся. Он был очень хорошо сложен, и обладал отменным загаром. Впрочем, наиболее запоминающейся особенностью, были все же брови. Два кусочка пламени над его глазками.


Просмеявшись, он начал - "Хехе, кажется, я совсем выпал из жизни. Что там с Героем Меча Бури? Он ведь закончил профессию всего лишь месяц назад, а за ним уже начала бегать вся Академия, отдавая только лучшее. Из-за поставок редких чудовищ, они сократили даже наше финансирование. Какой абсурд. Теперь-то с ним покончено?"


Кто-то ответил ему - "Отправился к черту! Я потерял такой шанс… Я ведь хотел сразиться с ним один на один. Пусть он трижды силен, разве смог бы он победить разом всех нас? Да и к тому же, с нами наш босс!"


"Конечно, нас он ни за что не выиграл бы, но, нужно признать, Герой Меча Бури силен. Видели прежде, чтобы шестнадцатилетний парень достигал скорости звука?", - вмешался в разговор худой юноша.


"Дуглас, ты что, хочешь со мной поспорить?", - вспылил рыжебровый мужчина.


Парень, которого, очевидно, звали Дуглас, тут же ответил - "А что я сказал не так? Юноше шестнадцать лет, а он передвигается со скоростью звука. Пусть сейчас мы ему не по зубам, но очень скоро он превзойдет и нас. Такой талант достоин нашего уважения...".


"Уважения моей пятки!", - странно засмеялся мужчина - "Его уже искалечили псы Ассоциации. Какая разница, насколько он талантливый, если его путь уже окончен?"


Разницы особой не было, замешан ли был в деле Девитт или просто Ассоциация. Так или иначе, события приняли слишком крутой оборот, и подробности узнавать о случившемся стало трудно. Большинство людей из Академии и догадываться не могли о том, что произошло с Синцзянь за последние несколько дней.


Леди, в одежде из кожи - "На самом деле, его жалко. Я была бы не против дружбы с таким гением, как Синцзянь. Никогда бы не подумала, что человека вроде него загрызут псы Ассоциации".


Услышав эти слова, молодой синеволосый парень, величественным, но раздраженным тоном спросил - "Да что вы привязались? Что такого в шестнадцатилетнем парне со скоростью звука? Пока у нашего босса есть его Убийственная техника, ни один, делающий ставку на скорость, не выиграет.


"К тому же, преодолеть скорость звука на первой профессии не так уж и трудно. Другое дело, если человек обладает второй профессией, характеристиками, давно ушедшими за границу в 100 очков и специальностями Подтвержденного Рыцаря. Разве будет ему при всем это так легко развить свою скорость?"


Пока он рассуждал о Герое Меча Бури, в его речи несколько раз проскакивали особенно обидные высказывания. Он очень не любил Синцзянь, и всем своим видом выражал это.


Леди в кожаном костюме, улыбнулась в ответ - "Хехе, Хулинь, я знаю, что семья твоей девочки хочет сблизиться с ним. Но сейчас ты перегибаешь палку. Какая разница, какие минусы у Героя Меча Бури. Профессия редкая, это факт. И достижение скорости звука в таком возрасте - тоже похвально. Если ты так не считаешь, можешь и сам попробовать добиться того же"


Тот важный юноша с синими волосами состоял в отношениях с дочерью инструктора (того самого седобородого старика).


Хулинь усмехнулся - "Пф, и что взять с его скорости? Нам что, так мало молодых талантов? Те, кто могут выжить в этом мире – они истинные гении. Синцзянь выжил? Он уже в коме. Так что ты там говорила про гениев..?


"К тому же, пострадать от обычного допроса... Да это просто смешно. Человек с такой слабой волей не гений, он бесполезная пустышка!"


Он вдруг загадочно улыбнулся - "И, знаете, кто его покалечил?"


Мужчина, с огненными бровями - "Кто? Какая-нибудь важная персона из Имперской Столицы?"


"Некто из Королевской семьи!", - откусив шмат мяса от ноги ягненка, он продолжил - "Да и вообще, он уже труп. Пустышка, даже если очнется. Ассоциация сделала с ним подобное однажды, так почему она не может сделать это еще раз?


"А мертвый гений, как известно, не очень-то отличается от обычного мертвеца..."


Взгляды слушающих прояснились. Прежде они не знали, почему Ассоциация стала преследовать Синцзянь. Однако, теперь, после слов Хулиня, все стало понятно. Если в деле был замешан человек из Королевской семьи, от нападок Ассоциации и правда трудно отделаться.


Все они посчитали Фан Синцзянь живым мертвецом.


Разговоры о молодом гении прервал лидер класса 248 Хамиль, постучав по своему стакану - "Ладно уже, Синцзянь – это просто уже смешно. Вам, ребята, следует прекратить перетирать его кости. Он – прошлый век. Дайте-ка, я кое-что вам скажу".


Зал погрузился в молчание. Еще недавно оживленное помещение полностью утихло. Настолько они уважали своего лидера.


Хамиль улыбнулся. Его чистое, словно горный ручей лицо, начало говорить, выпуская наружу металлический звон его голоса:


"Я получил 12 уровень Олицетворения Гигантского Мамонта.


"И я планирую участвовать в следующем Региональном Отборе. Через месяц я оставлю Академию и отправлюсь на поиски оставшихся медицинских лекарств, нужных для получения специальности Платиновой Шалфейной Ци".


"Босс, вы уходите..?", - закричал рыжебровый - "С Вашими характеристиками Вам будет трудно оставаться здесь. Не считая наставников, что пробыли десятилетия на своей первой профессии, равных Вам воинов в Академии нет. Впрочем, пусть инструкторы и сильные, их силы ограничены в отличие от Ваших. Вам и правда стоит принять участие в Отборе".


Леди в кожаной одежде, улыбнувшись - "Босс, с Вашими силами Вы способны пройти Отбор. Мы уже готовы поздравить Вас с победой!"


"Хаха, точно, босс. А если Вы станете Подтвержденным Рыцарем, мы тоже получим кусочек Вашей славы"


Пока все разговаривали и обменивались тостами, за дверьми залы раздался громкий хлопок. Подобно взрыву бомбы, ударная волна выбила дверь, и раздробила ее на мелкие кусочки.


Конечно же, ни один из Рыцарей, которые, к слову, все имели 19 уровень, не получил никакого урона.


Почти мгновенно их Силовые Поля вырвались вперед, остановив, а затем и вовсе отбросив на пол осколки.


"Не нужно убегать..."


Первым вошел Синцзянь, держа в правой руке меч. Следом, вприпрыжку, вбежала Лиля, с интересом и радостью наблюдая эту сцену.


Оглядев всех взглядом, и отметив то, что каждый обратил на него внимание, Синцзянь начал - "Отлично, все на месте. Вы обидели мой класс. И, конечно же, вы заплатите за это во стократ. Можете приготовить постель. Лежать вам придется как минимум месяца два...


"А о Региональном Отборе и вовсе можете не вспоминать".
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Глава 106



Глава 106 Подавить всех


Едва слова Синцзянь настигли ушей празднующих, как их лица тут же переменились и побледнели. Четкое намерение убийства моментально окутало незваного гостя.


Лидер класса 248 Хамиль, смотрел на Синцзянь с довольно странной улыбкой. Он смотрел на него так, как смотрел бы старший брат на своего младшего, если бы тот как-нибудь провинился.


Рыжебровый, что уже давно ненавидел Синцзянь, встал из за стола, и выступил первый - "Фан Синцзянь, ты понимаешь, что это за место?! Они тебе что, голову отбили?"


"Ты нарываешься..."


Ответил Синцзянь. Буквально сразу же в зале поднялся сильный ветер, и молодой гений, словно вспышка молнии, менее, чем за секунду, оказался прямо перед ним.


Рот рыжебрового все еще был открыт, а фраза, которую он только что сообщил Синцзянь, была едва закончена. Из его искаженного яростью рта еще вылетали капельки слюней. Синцзянь спокойно шлепнул его по щеке, и не менее медленно вернулся на свое прежнее место.


Скорость его была велика настолько, что обычный человек за такой промежуток времени в лучшем случае успел бы только моргнуть. Рыжебровый, конечно же, тоже не успел среагировать. Все, что он почувствовал – мчащийся на него поток энергии, то, как его лицо непроизвольно метнулось вбок, и резкую жгучую боль на щеке.


Половина его лица буквально онемела.


Такой исход событий привел его в еще большую ярость. Сосуды на глазах стали лопаться, а в другой руке непонятно откуда появился огромный молот. Вероятно, подброшенный ему своим же собственным Силовым Полем.


Тыча в Синцзянь своим оружием, он зверски заулыбался - "Доставай меч. Сейчас ты погибнешь!"


Синцзянь холодно отвечал - "Похудей для начала. Мой меч в таком состоянии тебе не отбить".


Класс 248 замер в ожидании. Все присутствующие смотрели на Синцзянь как на сумасшедшего, только что добровольно добившегося собственной смертной казни.


Крупный мужчина с молотом в руках рассмеялся хохотом убийцы - "Теперь тебе не жить!", - не закрывая рта, он начал краснеть. Сначала лоб, затем рот, глаза, нос и уши, все они словно вспыхнули пламенем. Он стал похож на гигантского огненного фантома.


Стукнув ногой по полу один раз, он выплеснул из себя в разных направлениях несколько огненных потоков. Жар от них исходило такой, что, казалось, стоило им чего-либо коснуться, как оно тут же превратилось бы в пепел.


Эта Убийственная техника, Чистилище Огня, позволяла телу рыжебрового рождать потоки огня неописуемой температуры. Даже если один такой поток пройдет рядом с телом человека, даже если он его не коснется, тот, наверняка, моментально превратится в обгоревший труп. Не позавидуешь и тем, кто сам осмелится его тронуть! По этой же причине, он и не побоялся Синцзянь.


Едва потоки пламени оторвались от тела рыжебрового, Синцзянь метнулся с места.


И в этот момент, казалось, время во всем мире замедлило свой ход.


На самом деле, конечно же, время не замедлялось, но ускорился Синцзянь. Скорость его достигла невероятных оборотов. Сейчас, относительно его, весь мир, словно замер в ожидании. В глазах Синцзянь замерли абсолютно все.


Несмотря на тот долгий период, что он успел провести в коме, он не стал слабее, но даже напротив, значительно улучшил свои техники меча. Не только его характеристики, но и Волны стали намного сильнее, всю эту неделю он рос, словно на дрожжах.


Пламя постепенно начало перемещаться в его сторону. Люди тоже начали двигаться, однако, движения их были ограничены миганием глаз. В мире Синцзянь могло пройти больше нескольких секунд, прежде чем кто-нибудь вокруг успел бы моргнуть хотя бы раз.


И на такой невероятно скорости, Синцзянь метнулся в рыжебровому.


Его лицо по-прежнему выражало злость, а огонь с него еще не сошел. Только сейчас потки воздуха начали двигаться за телом Синцзянь, словно волны воды. Разве что, волны воды сталкивались бы с предметами, но воздух просто обволакивал их.


Синцзянь спокойно вытянул вперед два пальца, и мягко положил их рыжебровому на веки. Затем, он стукнул ими по его горлу, груди и животу.


Теперь он уже не двигался так быстро, как прежде, и почти вернулся к своей обычной скорости.


С громким треском, воздух от его тела разлетелся в разные стороны. Большие окна зала треснули, и вылетели наружу, превратившись в мельчайшие осколки. Рыжебровый отчаянно завыл от невероятной боли. Внезапно он перестал видеть, начал задыхаться, в груди задавило, а живот скрутило так, что все выпитое и съеденное им ранее было готово вырваться наружу. Схватившись обеими руками за свои глаза, он упал на колени и завизжал:


"Фан Синцзянь!"


"У*людок!"


И все наблюдавшие за этим, в ту же секунду захотели вступиться за своего товарища и побить Синцзянь. Разом, они активировали свои Силовые Поля, и швырнули их в сторону парня.


Однако, хлопок произошел вновь, и Синцзянь на том месте, где он был мгновение назад, уже не оказалось. Потоки разлетающегося в разные стороны воздуха столкнулись с Полями и взрывы начались снова.


Бум буум буум!


С момента исчезновения Синцзянь, раздалось еще три громких хлопка. Три других Рыцаря, словно в домино, начали падать друг за другом. Синцзянь всего лишь коснулся пальцами их лбов, а те уже оказались на полу без сознания…


Остальные впали в ступор. Они не могли поверить своим глазам. Синцзянь ведь практически не двигался с места! Хулинь, недавно заявляющий о том, что Синцзянь пустышка, не мог выронить и слова. Конечности его дрожали, а все лицо было покрыто ледяным потом.


Даже Хамиль, до сих пор спокойно сидящий на стуле, поднялся со своего места. Его взгляд, подобно орлиному взору, впился прямиком в Синцзянь.


В зале снова повисла тишина. И только следующая за Синцзянь Лиля по-прежнему хохотала от перевозбуждения. Надеясь подтрунить врагов, она крикнула - "Теперь будете знать! Мой учитель - сильнейший! А вы, ребята, хорошо позабавились на соревнованиях? Что с вами сейчас? Почему вы такие грустные?"


Синцзянь стоял, не показывая абсолютно никаких эмоций. Единственное, что он сейчас делал – так это перебирал по воздуху пальцами. Его белые, как нефрит, и мягкие, словно детские пальцы, каждый раз, ударяясь друг о друга, провоцировали металлический звон.


Нет, Синцзянь уже не был обычным Рыцарем. Его плоть и кости стали такими прочными и твердыми, словно с рождения были вылиты из стали.


Поймав взгляд Хамиля, Синцзянь начал - "Ты в классе единственный пользуешься мечом, так?"


Вспомнив, какие игры Синцзянь устраивал прежде, Хамиль нахмурился - 'Этот Синцзянь настоящий демон. Сколько времени прошло с тех пор? Не может быть, что с момента соревнований он стал настолько сильнее...'


Если бы он только знал, что процесс увеличения его атрибутов происходит в десять раз быстрее обычного, а последние десять дней его комы отразились на нем, как его трехмесячные беспрерывные тренировки, Хамиль, наверняка, потерял бы дар речи.


Да и к тому же, чем сильнее он становился, тем быстрее шел процесс его развития.


В конечном счете, те десять дней, хотя и были для Синцзянь как три месяца тренировок, для обычного человека могли сравниться с несколькими такими же годами!


Хамилю и правда не стоило все это знать. Иначе, его глаза наверняка бы выпрыгнули от удивления наружу.


Впрочем, и не зная всего этого, у него в душе закралось сомнение. Он начал сомневаться в своих силах, и уже не знал наверняка, сможет ли победить его в битве один на один.


Тогда он сказал - "Сражаться в Академии запрещено. Глава об этом обязательно узнает. А причина, по которой ты ко мне пришел, меня абсолютно не интересует".


Посмотрев на свои пальцы, Синцзянь продолжил - "Тогда поговорим после драки".


Едва закончив свои слова, он обратил свои пальцы в подобие меча. Бесчисленные воздушные потоки моментально соскользнули с кончиков его пальцев. Простым движением руки, он превратил ветер в потоки Ци, и бросил их в Хамиля.


Хамиль среагировал почти сразу.


Он был Рыцарем, получившим свою первую профессию восемь лет назад. Его характеристики превышали границу в 85 очков. Если бы Синцзянь не использовал свою Убийственную технику и специальность, он был бы быстрее его всего лишь на немного.


В текущем положении, если бы Синцзянь атаковал кого-либо еще, Хамиль навряд ли успел бы остановить атаку. Однако, отразить удар летящий непосредственно на него он пока мог.


Огромная фигура, взлетев вверх, отбила поток безжалостной Ци, и распустила потоки ветра по воздуху.


"Сам напросился, Синцзянь. На, попробуй на вкус мое Олицетворение Гигантского Мамонта 12 уровня! Тебя ждет вечность ужаса!.."
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Глава 107



Глава 107 Слишком слабый


Убийственная техника, которую культивировал Хамиль – Олицетворение Гигантского Мамонта – была создана с помощью имитации жуткого чудовища 27 уровня – Мамонта Гаргантюа.


После подключения этой техники, мышцы владельца начинали беспрерывно сокращаться, а кости и плоть, под действием Ци бесконечно увеличиваться в размерах. Во мгновение ока, Хамиль превратился в пятиметрового гиганта с серебристой толстой кожей...


Из-за его большого роста, часть потолка сразу же рухнула. Махнув рукой, Хамиль сделал в нем еще одно отверстие, и почти полностью разрушил второй этаж.


Однако, сейчас повреждения поместья не волновали никого. Вместо того, чтобы бояться за дом, ученики класса 248 боялись за себя, убегая прочь от разъяренного Хамиля.


Синцзянь, по правде говоря, удивился такой трансформации, но при этом уверенно оголил свой меч.


Хамиль, улыбаясь - "Фан Синцзянь, бесполезно. Эта специальность не только делают мою защиту, сравнимой с прочностью Городской Стены, но и в несколько раз увеличивает мои характеристики"


Не прекращая свой зловещий смех, Хамиль ударил по воздуху, выпуская из своего кулака волны энергии. Они оказались сильны настолько, что были способны спокойно разрушить остатки поместья.


"Хаха, превзошел скорость звука, говоришь?


"Да что с того?"


Бууум!


Хамиль создал огромный поток белесого воздуха, и метнул его, словно кусок цемента, в сторону Синцзянь. Большая волна Силового Поля, летящая в сторону парня, обладала массой настоящей скалы.


Не говоря уже о скорости, почти что достигающей скорости звука.


Едва Синцзянь вытянул меч из ножен, как с легким хлопком, эта атака отправила его в короткий полет.


Грозно зарычав, Хамиль рванул за ним. Прозвучала серия поочередных взрывов, и поместье начало рушиться окончательно. Все бросились бежать прочь, и уже далеко от останков дома, они остановились и стали наблюдать за битвой двух силуэтов.


После очередного взрывного удара, двое остановились, а зрителей, тем временем, накрыло тяжелой ударной волной. Хамиль стоял спокойно, словно скала, а вот Синцзянь тщетно пытался прекратить свой десятиметровый полет.


Он посмотрел на свою праву руку, и понял, что с ней что-то не так. Плечо руки было неестественно выгнуто под странным углом.


Не выражения ни эмоции, он воспользовался здоровой рукой, и с ужасающим хрустом вправил поврежденную руку обратно.


Хамиль наблюдал за действиями Синцзянь с улыбкой. Не понятно, каким образом, но в его руке появился огромный меч, больше похожий на массивную стальную балку. Меч этот вовсе не был заточен, он был рассчитан на грубую дробящую силу.


Хамиль - "Фан Синцзянь, если бы ты пришел ко мне через несколько лет, я бы обращался сейчас с тобой серьезнее. Ты - невежа. Спустя какой-то месяц собирался побить меня, сильнейшего ученика Академии? Ты переоценил себя. Думаешь, если получил скорость звука на первой профессии, все можешь!?


"Люди удивлены не твоими способностями, или талантом… Людей поражает твой возраст, и то, сколько времени ты пробыл в Академии"


Синцзянь покачал мечом в руке. Он почти что полностью развалился. Отбросив сломанное оружие в сторону, он подал сигнал Лиле, и та сразу же бросила ему новый меч.


Хамиль не расслаблялся ни на секунду. Он смотрел на Синцзянь так, словно перед ним стоял не молодой гений, а овечка, которую собирались вот-вот зарезать.


Оценивающе помахав мечом, Синцзянь обратился к нему - "Ты не так уж и плох", - он сделал паузу, улыбнувшись - "Тут столько людей, а ты один оказался способным отразить сразу несколько моих ударов".


"Невежа... Да?"


Хамиль звонко засмеялся, создавая волны звука, что словно поезд понеслись прямо на него.


На этот раз Синцзянь, все еще окутанный своим ветром, успел увернуться от каждой из новых атак.


Каждая такая атака была подобна падающей вниз скале, воздух гудел так, что, казалось, небо должно было вот-вот обрушиться на землю, но, несмотря на такую мощь, ни один из этих ударов не достиг своей цели. Потоки ветра, вперемешку с Ци, которые выпускал Синцзянь, отводили все атаки в сторону еще примерно за метр до столкновения.


‘Этот парень... Что за черт?!'


Бесподобное Намерение Меча Синцзянь заработало на полную. Теперь он видел каждый недочет в технике Хамиля. Каждый взмах мечом, каждая новая волна его жизненной энергии и крови, недочеты были везде, и Синцзянь их видел.


Движения и атаки этих двоих были поистине едва заметны. Сотня обмененных друг с другом ударов происходила буквально за секунду. Хамиль был поражен таким поворотом событий. Он не понимал, почему он до сих пор не одолел Синцзянь. Синцзянь будто бы все видел. Он знал наперед все его шаги, его движения мечом и даже его намерения!


А благодаря технике Повелителя Бури, его скорость и вовсе росла и набирала обороты с каждым новым ударом; наконец, сработала Граница Отрицания...


"Слишком слабый..."


Прозвучали слова Синцзянь в ушах Хамиля. От такой дерзости, он завопил про себя - 'Чтооо?!'


Тем временем, процесс битвы разгорался, и уже сейчас, казалось, все вокруг было покрыто разверзающимися молниями. Стоял нескончаемый оглушающий грохот, и непрекращающиеся вспышки двух силуэтов. В конечном счете, из-за таких невероятных явлений, очередная волна Ци разрубила напополам землю, и сделала нечто вроде границы, между двумя сражающимися.


Гром стих, а на смену ему пришел жужжащий и потрескивающий свист. На теле Хамиля начали появляться раны, а из них густыми струйками стала вытекать кровь. Скоро его ноги подкосились, и он упал на одно колено.


Пятиметровый гигант, окружённый яркими вспышками, пал на одно колено…


‘Ну как же так?’


‘Он увидел недочеты в моей свирепой технике? Но он же видел ее впервые!.. Он и правда победил меня в битве один на один?'


‘И почему его скорость до сих пор растет, почему он быстрее меня?!'


Олицетворение Гигантского Мамонта помогало увеличить жизненную силу и кровь, тем самым изменяя структуру тела, создавая новые слои мертвой плоти, преобразовывая ее в своеобразную защиту. Безусловно, эта техника имеет свои плюсы, однако, у нее есть и минусы.


На теле Хамиля было множество скрытых точек, через которые текла его кровь вместе с жизненной энергией. Большинство из них было защищено кожей или суставами, но были и те, до которых добраться можно было достаточно просто.


Это и был основной минус этой техники. И Синцзянь, используя свою новую специальность, запросто смог это определить с первого взгляда.


Хамиль и сам знал эти точки, но не говорил о них больше никому.


Как же он мог сейчас не удивиться и не впасть в ступор??


Тряхнув мечом, Синцзянь рассыпал лезвие, заставив его осколки разлететься по воздуху.


Покачав головой, он обратился к Хамилю - "Хотя ты и используешь меч, качество твоих техник просто отвратительное..."


Во время боя, Синцзянь понял, что Хамиль не может использовать никакие другие техники. А все потому, что боевых техник, кроме техники Олицетворения Гигантского Мамонта, у него попросту не было. Он полагался на одну единственную технику, и кроме нее изучал лишь только Взращиваемые. И хотя она и достигла максимального уровня, против Синцзянь принести хоть какой-нибудь эффект она не могла.


Очевидно, Хамиль проводил все свое время за совершенствованием этой специальности и улучшением характеристик, не отдавая никакого предпочтения обычным техникам меча.


"Слишком слабый".


Махнув рукой, Синцзянь обернулся и крикнул - "Лиля, мы уходим".


Показав язык ученикам класса 248, она вприпрыжку ринулась за своим мастером.


Не выдержав напряжения, Хулинь рухнул на пол и заорал - "Синцзянь, запомни это, запомни..."


"Ммм?", - обернулся он, глядя на полные ненависти лица учеников. Окинув взглядом их до смерти испуганные, но злые взгляды, он бросил - "Избавь меня от своего дерьма. Если кто-нибудь еще скажет подобное – получит взбучку".


Его острый, словно лезвие взгляд, казалось, рубил их на части. Они чувствовали, как атмосфера вокруг начинает сгущаться, и становится холоднее. Только сейчас они осознали, что Синцзянь запросто избил четверых из них и, более того, ранил Хамиля так, что тот оказался неспособен встать. И голос его сразу же стал похожим на демонический...


Словно прихваченная за глотку уточка, Хулинь прекратил свою тираду и умолк. Уже после того, как Синцзянь с Лилей почти что скрылись из виду, он закричал вновь:


"Еще ничего не кончено!


"Он раздавил нас!


"Если мы его просто так отпустим, как мы будем смотреть в глаза людям?!


"Мы станем шутами..!"


Хамиль же так и остался сидеть на земле, обреченно глядя на свои руки. Он до сих пор не мог поверить в то, что проиграл Синцзянь:


‘Как же так-то?


'Ему хватило месяца, чтобы побить меня, человека, потратившего на тяжелые тренировки целых восемь лет??


'Да разве может в мире существовать настолько талантливый человек?!'


В следующую секунду, его тело достигло критической точки, и Хамиль, вырыгнув кровью, упал без сознания на траву. Среди учеников снова началась паника.


Синцзянь, уже едва видимый, обернулся и крикнул вновь - "Совсем забыл. Я ведь обещал отправить вас всех на больничную койку на два месяца, так?"


С тяжелым грохотом, он махнул мечом, осветив все небо ярчайшими лучами серебряного света. Хулинь, кашляя кровью, сжался и упал без чувств. Прямо следом за ним, начали отключаться и остальные члены класса 248. Последнее, что им удалось увидеть – то, как Синцзянь спокойно удаляется от них все дальше и дальше…


Хулинь пристально жег взглядом спину Синцзянь. Он ненавидел его всем своим нутром. И хотя его раны и были практически смертельными, благодаря специальности Ускоренной Регенерации, он быстро залечил внутренние раны, и уже спустя несколько минут встал на ноги.
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Глава 108



Глава 108 Свободный


Перевозбужденная Лиля топала в шаг за Синцзянь. Таща на спине огромную связку мечей, она обратилась к нему - "Мастер, Вы поразительны! Это было даже слишком!", - смотрела она на него, сверкая искрами из глаз - "Куда мы направляемся теперь?".


Синцзянь бросил взгляд на окно умений. После этой битвы, Метод Медитации Ледникового Периода вырос еще. Барьер был прорван, и уровень теперь стал 3.


И все, что теперь чувствовал в своем сознании Синцзянь - была пустота; его мысли и разум стали предельно чистыми, теперь даже принятие решений стало происходить в несколько раз быстрее. Благодаря этому же, его память также значительно улучшилась.


Теперь, благодаря ей, он мог запросто сказать, чем он питался, и что он пил, в течение прошлых десяти дней.


После такой напряженной битвы, Метод Медитации и правда вырос.


Подобные сражения с сильным противником один на один, помогают Синцзянь выражать свои эмоции. На данный момент, он почти перестал ощущать обиду из-за собственного тюремного заключения.


Услышав Лилин вопрос, он ответил - "Ищем класс 249".


Раз уж он начал драться, и наказание Академии уже неминуемо, он решил выжать из оставшегося времени максимальную пользу и сразиться с абсолютно всеми. Так он мог не только получить возможность выкрасть новые техники, но и хорошо повлиять на свой Метод Медитации.


Сейчас, даже просто думая о том, что ему предстоит сразиться с целой Академией, Синцзянь заставлял свое сердце биться быстрее, а Медитацию Ледникового Периода работать активнее.


'Я, Фан Синцзянь, каждый раз, совершая какие-либо действия, буду освобождать себя и свой разум, в поисках мира для своего сердца…'


В его глазах вспыхнул холодный блеск, и, схватив на руки Лилю, он сорвался с места.


Класс 249 являлся вторым по старшинству после класса 248. И на данный момент учеников было всего лишь восемь. Чемпионом префектуры был аристократ по имени Ральф, который, к слову, также являлся и мечником.


В Империи очень много Рыцарей, и у каждого из них свой собственный стиль. Однако, основных стилей всего лишь пять — один из них Меч и Сабля, Посох и Жезл, Лук и Стрела, Рукопашный Бой, и Смешанный — Меч и Сабля был самым популярным стилем, примерно половина от всех студентов Академии изучала его.


Меч и Сабля всегда пользовался популярностью и уважением.


Класс 249, тем временем, не находился в сборе и не праздновал, как это делал класс 248. Поэтому, Синцзянь сразу направился прямиком на виллу Ральфа.


У Ральфа как раз была тренировка. Его голая, как и в прошлый раз спина, была полностью покрыта потом. Создавалось впечатление, что в тренировочной комнате прошел дождь. Его движения, несмотря на то, что были не такими уж и быстрыми, заставляли дрожать воздух вокруг. Все это происходило из-за сокращений его мышц и вибрации костей. Тело сокращалось с такой силой, что вибрация распространялась даже по атмосфере!


И прямо в этот момент, Ральф остановился, выставив своей меч наискосок, и выпустив в виде щита свое Силовое Поле.


Где-то снаружи начали раздаваться взрывы, а стремительные потоки ветра, разрушая стены здания, заметались по комнатам.


Это мчался Синцзянь, держа за шкирку Лилю, словно маленького котенка. Несомый своей невероятно развитой Ци, он медленно сбавил скорость и плавно приземлился перед Ральфом.


"Фан Синцзянь?", - нахмурился тот - "И что все это значит!?"


Каждый Чемпион являлся исключительной личностью, обладающей огромным талантом. И, кроме того, Ральф усердно тренировался в течение целых семи лет. И сейчас совершенно не важно, будь то характеристики, уровень, Волны, или Убийственные техники – все они находились на пике совершенства.


В конце концов, Ральф готовился к серьёзной схватке – он должен был победить Хамиля.


Из всех старших членов Академии, находящихся на первой профессии, только те, кто оказался неспособным перейти на вторую профессию и находился на первой десятилетия, или те, кто был вроде шальной Ребекки, могли дать ему фору.


По сути, ни он, ни его одноклассники, отнюдь не слабые люди. И победить на соревнованиях класс 248 они не могли только из-за Хамиля.


Так что, имея такого грозного противника, Ральф не считал Синцзянь выдающимся. Он даже закрывал глаза на тот факт, что он превзошел скорость звука. Если бы ему пришлось сразиться с Синцзянь, он был бы абсолютно уверен в своей победе.


А все потому, что, прежде всего, он был уверен в том, что достойных соперников, среди прошедших первую профессию, найти трудно. Особенно молодых. Так или иначе, он был Рыцарем, и, более того, являлся Чемпионом Префектуры. Как он может сомневаться в своих силах?


Ральф напоминал ученика средней, или старшей школы. Даже если бы он остался ни с чем, даже если бы перед ним встал человек высокого уровня, или будущий повелитель его страны, он бы без сомнений вступил с ним в бой. Такие люди ни за что не позволят никому опускать себя. Это и есть сила молодости. Это и есть сила Чемпиона Отбора по имени Ральф.


Расслышав вопрос Ральфа, Синцзянь опустил девчонку на пол. Затем, он подал ей сигнал, и та бросила ему в руки меч.


"Сначала выдержи хотя бы один удар.


"Хорошенько настройся, я не хочу, чтобы ты проигрывал сразу".


Закончив две эти фразы, Синцзянь рубанул мечом сверху вниз, и создал огромный воздушный циклон, высотой в пять метров. Почти мгновенно этот поток воздуха превратился в торнадообразную волну Ци, и она понеслась в сторону Ральфа.


...


"Чего?!", - не веря своим ушам, распахнул глаза Дик - "Фан Синцзянь снес виллу Хамиля, ранил его, и его одноклассников из класса 248? А теперь еще и к Ральфу ворвался!?"


"Так точно!", - доложил Хулинь - "Мастер, быстрее, остановите своего Синцзянь! Скоро он направится на поиски класса 250. Он собирается разрушить всю Академию!


Это же так глупо, это возмутительно! Просто хулиганство какое-то! Какое он вообще имеет право атаковать людей в Академии, почему он игнорирует правила?!"


'Что же делать?', - подумал Дик, вспоминая о Губернаторе и Главе. Затем ему на ум пришел Чарли, ударивший молодого гения, и он тут же пал духом. С горечью улыбнувшись, он сказал - "Пошли, пошли. Сначала посмотрим, насколько все плохо...".


Хулинь заметил перемену в голосе Мастера. Смерив его взглядом, он со злобой кивнул - "Мастер, ученики как он, не соблюдающие правила Академии, должны быть жестоко наказаны!"


‘Наказаны?', - холодно рассмеялся Дик, посмотрев на парня, словно на идиота. Он было хотел напомнить ему, о ком идет речь, но передумал и умолк.


Двое мигом направились к вилле Чемпиона Отбора класса 250. На своем пути они встретили много людей из прислуги, много рабочих и студентов. Всем они вышли наружу, и изумленно таращились на происходящее вокруг. Кто-то был до ужаса напуган, а кто-то напротив – сильно заинтересован.


"Вы слышали? Фан Синцзянь только что в одиночку избил Хамиля и Ральфа!"


"Ужас, этот Синцзянь такой несдержанный..."


"Он не только несдержанный, но и очень сильный. Всего лишь за один вечер он побил и Хамиля и Ральфа. Подумай, не значит ли это, что один месяц его тренировок равен всем тем годам, которые потратили на самосовершенствования они?"


"А разве Ассоциация не брала его под стражу? Почему он снова буйствует!?"


Чем больше Хулинь слушал, тем больше ему становилось не по себе. Дик же, напротив, был на удивление спокоен. Раньше он тоже ненавидел Синцзянь, но теперь же он понимал его истинную ценность для Империи.


Можно сказать, что для Главы с Линем Синцзянь оказался настоящим сокровищем. То же можно сказать и про Губернатора. И чем больше Синцзянь устроит проблем, чем больше сильных людей он победит – тем лучше будет виден его истинный потенциал. Так что, он не только избежит наказания, но и напротив, получит за свои проделки поощрения.


Конечно же, вероятно, ему сделают замечание за то, что он нападал на учеников напрямую. Но Дик об этом даже и не думал.


Прибыв на место, где должны были располагаться виллы класса 250, двое обнаружили только вспаханную землю, разрушенные строения и более десятка сломанных мечей, лежащих на этих руинах.


"Смотрите, это Джиновив из класса 250! Проклятие! Она тоже проиграла!"


Дик аккуратно проследил за взглядом толпы, и заметил сидящую на коленях девушку в красных доспехах с каштановыми волосами. Она сидела в луже собственной темно-красной крови. Ее живот, грудь и даже лицо, все было в крови.


Радовало то, что раны были неглубокими, и для Рыцаря вроде нее, они оказались вовсе не смертельными. В лучшем случае, она встанет на ноги уже спустя несколько дней.


Однако, сейчас ей было не до шуток. Она не могла не то что бы сражаться, она не могла даже стоять.


В ту же секунду, в небе над Академией раздался оглушительный взрыв. Прутья яркого света впились в небо, словно колья. Все присутствующие тут же почувствовали, как кто-то недалеко от них, начал серьезно взаимодействовать с частицами эфира.


"Это вилла Чемпиона Отбора из класса 251!"


"Битва уже началась!?"


"Скорее! Может, успеем посмотреть!"


Глядя на лучи света, Дик с горечью покачал головой.


Хулинь, встревоженно - "Мастер, давайте скорее! Если не успеем остановить его, будут еще жертвы!”


"Чертов Синцзянь… Ему совсем наплевать на законы, что ли? У него вообще есть хоть какие-нибудь чувства?!"
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Глава 109



Глава 109 Беседа


Примерно за несколько минут до прибытия Синцзянь на виллу Чемпиона Отбора класса 251 (класс, что старше Синцзянь на пять лет). Четыре силуэта замерли в ожидании.


Во главе, конечно же, сидел сам Чемпион, по имени Рота, обладающий профессией Копья Смерти. Рота была одной из сильнейших троих учеников всей Академии, единственные, кому она проигрывала, были Хамиль и Ральф.


Рота была сказочно красивой девушкой. Чего только стоили ее черные, длинные, свисающие, словно водопад волосы, и голубые, как океан глаза. Кожа ее была бела как свежий снег, а ноги длинные и стройные. В каждом, даже самом обычном ее движении, чувствовался какой-то особенный шарм.


Таковым являлся Чемпион Отбора класса 251.Кроме того, она принадлежала знатному роду, благодаря которому и получила такое прекрасное тело.


Ее руки и ноги были стройные и длинные, какие и должны быть у настоящего воина. Бесчисленное множество медицинских препаратов и эссенций чудовищ сделали ее кожу гладкой и мягкой.


Рядом с ней сидели уже так знакомые Синцзянь люди:


Ренолд, из класса 252, изучавший лук и достигший своими стрелами скорости звука. Си Юй из Трессии.


Клауд из класса 253, с рождения тренировавшийся в Адской Долине, но так и не начавший использовать отравы. Получивший, также, профессию Вихря Смерти.


Все они являлись сильнейшими Рыцарями, и оказались скоропостижно побеждены Синцзянь. И только Рота до сих пор не испытала его силу на себе. Впрочем, Си Юй не был побежден Синцзянь напрямую. Однако, даже имея при себе кольцо и твердую уверенность, в глазах публики он все же оказался проигравшим. Такое поражение оказалось для него даже еще большим ударом.


Да и Кольцо Света, на которое он так рассчитывал, Ребекка забрала обратно.


Все неподвижно сидели на своих местах. Клауд, самый крупный из четверых, от усталости облокотился на спинку стула, в результате издав жуткий треск.


Реакции не последовало. Все четверо находились в полной тишине уже чуть более нескольких минут. Клауд, не выдержав, начал:


"Рота, ты очень красивая девушка, но, пойми, мы не привыкли нападать группой на одного человека. Если тебе больше нечего сказать, я отказываюсь принимать участие"


В глазах Роты блеснула злоба - "У тебя рот дырявый, Клауд. Наверное, я вас всех не просто так позвала сегодня??


"Синцзянь уже побеждал вас, правильно?", - неторопливо начала та - "И что, вы даже отомстить ему не хотите? Вы что, так и собираетесь ходить, делая вид, словно ничего не было? Как вы в глаза людям смотреть будете?"


Фан Синцзянь, как человек, победивший старших учеников, получил множество наград. Однако, старшие ученики, проигравшие ему, закономерно лишись множества почестей.


Клауд и те двое, конечно же, будучи талантливыми людьми, очень высоко ценили себя. И, следовательно, довольствоваться таким результатом не могли.


Но в тот момент, когда Синцзянь превзошел скорость звука, все трое поняли, что проиграли не случайно.


Даже Си Юй, что был так уверен в своей победе благодаря Кольцу, понял, что даже с ним у него не было бы никаких шансов.


Услышав слова Роты, Ренолд ехидно усмехнулся - "Фан Синцзянь получил профессию Героя Меча Бури и превзошёл скорость звука, даже не достигнув максимального для первой профессии 19 уровня. И насколько быстрым, по-твоему, он станет, скажем, через несколько лет?


"Конечно же, я хочу побить его. Я хочу обойти его!", - с жестокостью продолжал он - "Как же я хочу видеть своими глазами, как он, стоя на коленях, просит пощады, как он просит у меня прощения... Но все это только слова. Я знаю свои силы. Мне не хватит и целой жизни, чтобы стать сильнее Синцзянь".


Сказав это, он вновь холодно усмехнулся - "И, к тому же, Синцзянь итак попал в кому из-за расследования. Он перешел дорогу человеку из Королевской семьи. Он больше не жилец. Зачем нам строить заговор против мертвеца?"


"Хаха, Ренолд, если ты и правда считаешь, что Синцзянь труп, я, следует сказать, разочарована в тебе. Не думала, что ты такое наивное дите", - Ренолд разозлился, и Рота это заметила -"Шестнадцатилетний Герой Меча Бури, шестнадцатилетний парень, покоривший скорость звука... Они ведь не могут так просто избавиться от него?


"Тем более, до меня дошли слухи, что он уже проснулся.


"Говорят, Ассоциация вернула его Академии. Он не только чувствует себя отличное, но и вовсе не имеет ни царапины! Теперь уже точно никто из Академии не сможет избавиться от него".


Ренолд, нахмурившись - "На что-то намекаешь? Если Синцзянь и правда отпустили, каким образом мы можем сами избавиться от него?! Если кто-то переступит ему дорогу, Ассоциация начнет немедленное расследование".


"Ну кто сказал, что мы собираемся что-то с ним делать?", - улыбнулась Рота - "Вы не поняли еще? Пока Синцзянь будет находиться в Академии, он обязательно будет выставлять нас дураками. Кроме того, он и сам будет мешаться нам.


"Вы, ребята, должно быть, никогда и не жили в таких неблагоприятных условиях. Вы должны радоваться, вы получили очень сильного оппонента. Благодаря ему, мы все можем стать сильнее, не так ли? Мы превзойдем все наши границы!"


Клауд, нетерпеливо - "Да что ты там уже задумала? Говорит конкретнее!"


Рота - "Наши классы соперничают. Но теперь, когда мы получили Синцзянь, мы не должны враждовать, но должны объединиться"


Клауд, потерев подбородок - "Значит, хочешь, чтобы мы все объединились, и затем унизили его?"


"Дурак…", - прервала она - "Я говорю, мы можем создать альянс, и делиться не только ресурсами, но и полученными знаниями, чтобы стать сильнее!"


Она посмотрела на Клауда - "Клауд, ты можешь достать лекарства из своей Долины, так? Я знаю, что лучшие лекарства дают только лучшим членам Адской Долины. Ваши лекарства не только увеличивают потенциал, но и приводят в норму жизненную энергию, поток крови и помогают открыть человеку второе дыхание, улучшая прирост характеристик.


"Ты, Си Юй. Разогревающая Мазь вашей Тресской Академии тоже очень полезная. Также я слышала, что у вас есть секретные Взращиваемые техники, влияющие на внутренние органы, они еще помогают циркуляции крови и жизненной энергии. Достаточно знать основы, не обязательно использовать меч.


"Ренолд, а твой клан всегда занимался секретной торговлей оружиями и броней, так? У вас есть связи с черными рынками, что находятся далеко за пределами страны. У вас есть возможность даже подделать Божественные Оружия".


Оглянув всех разом, Рота продолжала - "Такое давление, что оказывает на нас Синцзянь, может пойти нам на руку. Или вы хотите так и продолжать проигрывать на соревнованиях??


С другой стороны, если мы будем потреблять лекарства, питаться эссенциями чудовищ, иметь при себе Божественные Оружия, разве мы не сможем, каждый, со своим классом, вдесятером одолеть его?"


Ренолд, холодно улыбаясь - "На словах все так просто. И сколько людей в этом заинтересовано? Главы наших кланов, может быть, хотят того же? А что насчет Хамиля и Ральфа? У них даже больше ресурсов, почему они не с нами?"


"Они глупые", - Рота - "Люди вроде них никогда не признают то, что кто-то сильнее их. Разве что, если этот кто-то не побьет их лично. Потому я и не позвала их. Вот когда Синцзянь побьет этих двоих – они заговорят по-другому...


"А что может быть важнее, чем наш рост, по мнению старейшин наших кланов? Синцзянь - угроза, но он же и наша возможность. С его помощью заручиться поддержкой кланов даже проще. Пока мы будем вместе, мы сможем использовать куда больше ресурсов, чем прежде. Наши характеристики, Волны, Убийственные техники и броня будут на высшем уровне.


"Синцзянь – одиночка. У него есть только Академия. Я слышала, что ему не досталось даже Божественного Оружия. Пока мы будем вместе, пока мы будем делиться ресурсами, мы будем становиться сильнее.


"Сильнее давление – больше отдача.


"Уверена, все вы хотите стать Подтвержденными Рыцарями. Если мы не воспользуетесь этим моментом с Синцзянь, другого такого момента может и не быть ".


Закончив свою мысль, Рота в ожидании уставилась на троих гостей. Уголки ее прекрасных губ едва поднялись вверх, делая ее и без того милое личико еще прекраснее.


Так, все четверо, начали обсуждать подробности плана. Спустя десять минут, из-за стены послышался странный гул, и входная дверь с грохотом вылетала внутрь комнаты. Следом за ней, держа рукой Лилю, вошел Синцзянь.


Увидев сразу четверых, он заулыбался - "Не дурно, не дурно... Все четверо, и сразу вместе. Теперь мне не придется ловить вас поодиночке".


Глядя на полученные в результате двух последних сражений 10% опыта Медитации Ледникового Периода, он продолжал - "Приступим. За мной погоня, так что, на каждого из вас у меня есть по полминуты".


Чем больше людей побеждал Синцзянь, тем страшнее становилась его аура, и быстрее начинал расти Метод Культивирования.


Его разум еще никогда прежде не был так чист. Впервые, с самого своего рождения, Синцзянь ощущал такую свободу мыслей. Сейчас он мог делать абсолютно все.
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Глава 110



Глава 110 Один против всех.


"Фан Синцзянь, что все это значит?", - растерянно спросила Рота - "У нас не может быть повода для вражды. И я честно не понимаю, почему ты ворвался ко мне таким образом... К тому же, на территории Академии дуэли запрещены. Умышленно нарушаешь правила..?"


Постучав костяшками по лезвию меча, Синцзянь ответил - "Я улучшаю свои навыки меча, так что, тот факт, что я ищу достойного противника, оправдывает мое поведение.


"Не побоюсь сказать, что я только что избил Хамиля, Ральфа и еще кое-кого по дороге сюда. Я и догадываться не смел, что найду вас четверых в одном и том же месте. Вы очень сэкономили мне время.


"И, ребята, если я не сражусь с вами сегодня, мое сердце больше никогда не сможет обрести покой..."


В его словах чувствовалось некоторое удовлетворение. Поскольку его мысли стали чисты, скорость развития Культивационных Методов так же возросла.


Тем не менее, для Роты такой ответ был все равно, что удар острием лезвия по коже. Ее зрачки сузились, и она, холодным голосом, начала - "Фан Синцзянь, ты нарушаешь правила и знаешь это. Тебя что, они совсем не волнуют? А что насчет Главы, или Ассоциации? Неужели ты настолько глуп, что посмел устроить такой бунт?!"


Синцзянь, спокойно покачав головой - "Не нужно рассказывать мне о правилах.


"Если бы в мире можно было добиться всего, нарушая только их, я бы сейчас не находился в Академии.


"Я изучаю меч как раз для этого. Я не хочу быть скован никакими рамками или запретами.


"Если я, Фан Синцзянь, захочу что-нибудь сделать – я непременно это сделаю".


"Невежа...", - взгляд Ренолда наполнился морозным намерением убийства, он смотрел на Синцзянь, словно на умалишенного - "Сегодня нас здесь четверо. Ты что, думаешь, что сможешь побить нас в одиночку!?"


Клауд, засмеявшись - "Фан Синцзянь, ты провел в коме несколько дней, у тебя что, из-за этого мозги так распухли? Ты вообще думаешь, о чем сейчас говоришь?"


"Ты веришь, что сможешь победить нас один?", - заговорила Рота. Холодно усмехнувшись, Синцзянь махнул мечом, и в ту же секунду по воздуху разнеслись потоки света, словно цветущие цветки, выпуская наружу четыре торнадо, направленных непосредственно, на каждого из Рыцарей.


"Довольно дерьма. Поговорим еще, если сможете отразить эти атаки".


Все четверо считались одними из лучших Рыцарей Академии. Не важно, будь то реакция или ловкость, по всем параметрам они далеко обходили своих сверстников – обычных Рыцарей. Однако, даже на их фоне, потоки из Ци выглядели, словно разъяренные стрелы молний. Четверо, издав яростные крики, безуспешно попытались отбить их. Ци Синцзянь, словно вода протекала в даже самую мельчайшую брешь их обороны.


"Черт!", - зарычал Клауд, начав циркуляцию жизненной энергии в своем теле. Его специальность Мистической Золотой Брони сработала. Размахивая топорами, он начал отбивать встречные потоки Ци.


Впрочем, несмотря на все это, он все еще боялся Синцзянь:


'Как же он мог вырасти так быстро? Прошло только полмесяца, а его Ци значительно увеличила как мощь, так и скорость'.


Мысли остальных были схожими. Помимо обычных потоков Ци, Синцзянь так же создал и сотни вихрей торнадо, что плотной стеной ограничили доступ сражающихся к Синцзянь. Теперь четверо не только не могли атаковать его, но и также не могли его увидеть.


Для каждого из них стало очевидным то, что экономить силы сейчас было нельзя. Поэтому все они разом выпустили наружу свои Убийственные техники.


Первым оказался Си Юй. Он, как обычно, окутал себя не только в собственное Силовое Поле, но и плотный щит специальности, отталкивая вражескую Ци, и укрывая троих других от опасности.


Следующим начал действовать Клауд. Мускулы его рук вздулись, словно кто-то начал накачивать их воздухом, и задрожали от перенапряжения. Резко замахнувшись, он бросил вперед два своих топора. Поднялся оглушающий свист, топоры запросто снесли потоки Ци, что выпустил Синцзянь, и помчались дальше. Казалось, что бы они ни встретили на своем пути – все бы было разрублено.


Крича, срывая горло, Ренолд натянул лук до такой степени, что тот приобрел форму полумесяца. Раздался треск, и в сторону Синцзянь на бешеной скорости вылетели пять самонаводящихся стрел, разрывая собой само пространство и время.


У Роты в руках, тем временем, появилось серебряное копье. Едва Клауд разогнал Ци в форме вихря, как ее копье тут же взяло на прицел Синцзянь и завертелось в руках, словно громоздкая дрель. Так же быстро начало вращаться и ее тело. Прекрасная женская фигура, с копьем в руках, помчалась со скоростью света прямо на Синцзянь, искажая собой все вокруг. Скорость ее движений не могла не удивить.


Наконечник копья пропал из виду, но вместо него появился серебряный свет. Делая серию из потоков Ци, наконечник несколько раз ударил по направлению к спине Синцзянь.


Это была Убийственная техника Роты – Божественное Рвущее Пространство Копье – очень мощное и очень секретное боевое искусство, позволяющее человеку совершать короткие прыжки сквозь пространство, и наносить атаку противнику исподтишка.


И хотя Божественное Рвущее Пространство Копье не дает никаких силовых преимуществ, каждая ее атака становится подобна тени; порой даже призракам и Богам тяжело избежать таких незаметных ударов.


Основная сила атаки исходила от грубой физической силы Роты, однако, с помощью копья можно было использовать подобие рычага, чем также увеличить свою атакующую силу. Не говоря уже о том, что копье постоянно вращается вокруг своей оси, значительно увеличивая пронзающую силу.


Так и получалось, что, во что бы ни вонзалось копье – оно в любом случае прошьет препятствие насквозь. Даже если копье просто несется по воздуху, вокруг его наконечника обязательно образуется конусообразная волна из вздымающейся энергии.


Честно говоря, одна ее атака запросто смогла бы пробить броню обычного танка с Земли.


Самонаводящиеся стрелы неслись прямо навстречу Синцзянь, тем временем, как Рота, со своим заряженным копьем, атаковала сзади.


Даже Хамиль, некогда сильнейший ученик Академии, если бы оказался в такой ситуации, максимум, что мог бы сделать – заблокировать часть атак, предотвратив смертельный исход, но, в любом случае, он получил бы тяжелые ранения.


Впрочем, и Синцзянь ожидали бы не меньшие травмы, если бы он попытался встретить эти две атаки грубой физической силой.


В самый опасный момент своего вечера, он вновь удивил всех, используя свою ужасающую силу, благодаря которой он имел право называться сильнейшим Рыцарем среди всех остальных, имеющих первую профессию.


Его Силовое Поле исказилось, на нем проступили ряби – оно охватило собой пять мчащихся самонаводящихся стрел и копье Роты.


Так или иначе, физическая сила Синцзянь уступала силам этих двоих. И Силовое Поле, следовательно, удерживать эти атаки долго не могло. Своим Полем он выиграл себе время.


Благодаря сэкономленной 0.1 секунде, Синцзянь успел выкрутить свое тело, и выпустить наружу новую Ци. Он направил ее всю на наконечник копья. В результате атака копьем оказалась отбита.


В то же время, Синцзянь махнул мечом навстречу стрелам. В воздухе появилась вспышка, и абсолютно все заряды Ренолда превратились в пыль.


Все бы ничего, но разве могли эти двое на этом остановится? Едва Синцзянь отбил атаки, как Рота вновь закрутила свое копье в его сторону, а стрелы вновь с треском вылетели из лука.


На этот раз от наконечника копья до кожи Синцзянь оставалось чуть более десяти сантиметров, однако, эта атака так же была отбита мечом Синцзянь на невероятной скорости.


Дзинь, дзинь, жух, жух.


Жужжали летящие стрелы и крутящееся копье, накрывая Синцзянь с ног до головы, словно тенью. Они изо всех сил старались догнать его по скорости, но даже у них двоих ничего не выходило.


Клауд все так же метал свои топоры, разрушая новоиспеченные вихри Синцзянь.


А Си Юй все так же бездвижно стоял, фокусируя на себе и остальных силовой щит. Он был уже готов к быстрым, словно свет движением Синцзянь.


Так, все четверо надеялись подавить молодого гения, и, казалось, у них даже был шанс.


Однако, на разрушенные, как показалось ураганом, руины виллы, прибежали студенты и мастера. Никто из них не мог вымолвить ни слова.


Синцзянь сейчас и правда выглядел со стороны, будто загнанный в угол зверь. Все это, конечно же, жутко удивляло:


"Хаха, этот Синцзянь слишком поторопился! Ну что, не ожидал увидеть в одном месте сразу троих лучших учеников Академии?"


"Три Чемпиона и один из тех, кто занял второе место. Четыре сильнейших Рыцаря. Даже если он сейчас и правда им проиграет, горестно от этого ему быть не должно".


Один из мастеров закричал - "Вы, все! Прекратите немедленно! Вы что, все вместе забыли о том, что драться не территории нашей Академии запрещено?"


Однако, никто не отреагировал на эти слова. Скорее напротив, все четверо начали сражаться сильнее, желая опозорить Синцзянь на глазах у всех.


И прямо в эту же секунду, в воздухе раздался хлопок. Скорость Синцзянь выросла в очередной раз.


Синцзянь подключил Границу Отрицания и, несмотря на все усилия атакующих, запросто отбил все Самонаводящиеся Стрелы и все удары Божественного Копья.


Взмахом меча, он, наконец, окутал себя потоками Ци, и затем холодно бросил - "А теперь, ребята, будьте осторожней. Постарайтесь не умереть от одного моего удара, и не потерять так глупо все те годы, которые вы потратили на закалку своих тел".


Вокруг повисла тишина, а меч Синцзянь, тем временем, размахнулся, превосходя скорость звука. Менее, чем за секунду из тела Синцзянь вырвались сотни и тысячи потоков Ци, гремя в воздухе, и превращаясь в настоящих ужасающих душу драконов. И, что самое страшное, все эти потоки энергии летели прямо на четверых Рыцарей...


Те, конечно же, пытались отбить эти атаки, однако, сделать это оказалось не так просто. Теперь каждая из атак была совершенно не такой, как прежде. Теперь Синцзянь мог абсолютно точно видеть все бреши и недостатки применяемых ими техник!


Треск, треск, треск!


Воздух дрожал, метал от нескончаемых столкновений выл, а трое начали ощущать, как ситуация резко переменилась не в их сторону. Теперь уже они пытались ухватиться за жизнь, полностью сконцентрировав себя на обороне. Иначе они просто не могли. Любой, кто на секунду опустил бы сейчас оборону – моментально разлетелся бы на тысячи кусочков.


Они стали ощущать, как каждый новый поток Ци становится отбивать все труднее, с каждым разом атаки Синцзянь ударяли точнее. Они нескончаемо били в самые уязвимые точки их тел.


Бреши были найдены даже в куполе Си Юй. Удары ливнем обрушились на защитную сферу, и начали протыкать ее в самых тонких слоях.


Топоры Клауда и вовсе оказались замкнуты тысячью потоками Ци, так что, он теперь не мог не только ими сражаться, но и вовсе вернуть их в свои руки.


И потеряв поддержку от остальных, Рота и Ренолд оказались в еще более худшем положении, чем прежде.


Конечно же, они продолжали уворачиваться от его атак, пытаться их как-нибудь парировать, но Синцзянь, словно паук, и дальше продолжал плести свои сети. Все его атаки были направлены на слабые зоны и в результате полностью закрыли все ходы для отступления. Пока Синцзянь продолжал набирать обороты, любое их движения, каким бы оно ни было, пресекалось даже еще до начала. Казалось, Синцзянь мог читать их мысли.


В конце концов, раздались три шлепка, и лук Ренолда, копье Роты и меч Си Юй, вылетев из рук хозяев. С помощью Силового Поля, Синцзянь притянул их к себе в руки.


Он покачал головой - "Ничего хорошего".


Все четверо, не веря происходящему, мертвенно побледнели. В них вспыхнула неистовая ярость, они просто не могли признать то, что вчетвером проиграли одному Синцзянь.


Такого унижения еще не испытывал никто из них…
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Глава 111



Глава 111 Унижение и наказание


Ярость накрыла четырех побежденных Рыцарей с ног и до головы.


Но в то же время, наравне с ней, в сердцах Клауда, Ренолда и Си Юй появилось некое разочарование.


Ну и что с того, что они злились? Что с того, что они завидовали ему? Разница между их способностями и способностями Синцзянь была слишком очевидна. Совсем не важно, хотят они что-либо изменить или нет, сделать этого им в любом случае не суждено.


А больше всего их расстроил талант Синцзянь. Сколько он в Академии? Его характеристики выросли вновь, и уже достигли высокой планки. Сейчас им казалось, что даже если они объединят свои классы и кланы, им все равно не хватит и жизни, чтобы догнать по уровню развития Синцзянь. Они обречены вечно смотреть ему в след, не имея возможности даже поравняться с ним.


Рота почему-то закричала. Частицы эфира вылетели из ее тела, и начали разлетаться во все стороны. Ее длинные, черные как смоль волосы взлетели в воздух, словно огоньки бушующего пламени, делая ее подобной Богини, вознесенной в небеса. От нее исходили чары, под влиянием которых не выстоял бы ни один мужчина.


Ее глаза вспыхнули, она непрерывно смотрела в сторону Синцзянь, а волосы ее, тем временем, начали седеть. Она работала на износ, постепенно увеличивая свой дух, и делая его все страшнее и ужаснее.


Клауд, шокировано - "Рота! Что же ты делаешь!".


Рота, судя по всему, начала использовать Убийственную технику, однако, сил на нее не оставалось, и она начала поглощать ее тело.


Ее глаза покраснели от крови, еще ни на секунду она не отвела взгляд от Синцзянь, стоящего наготове с мечом в руке. Она холодно начала - "Фан Синцзянь, ты нас так унизил, а теперь думаешь уйти..?"


Синцзянь, бросив на нее совершенно нейтральный взгляд - "Среди множества Рыцарей в Академии, ты – девушка – одна имеешь честь.


"Вот только мой кулак большего твоего, мой же и крепче. Что с того, что я унизил тебя? Что ты мне сделаешь?"


По лицу девушки скользнуло намерение убийства - "Я с пяти лет собираю техники копья. Последние двадцать лет я шла по кромке льда, борола в себе страх, пыталась стать лучше и сильнее. Я каждый день ломала себе голову, не позволяя себе отдыхать ни минуту. Я хотела получить признание. Я мечтала о том, что бы ни один в мире человек не смог запугать меня или унизить.


"Синцзянь, у тебя потрясающий талант. Ты можешь победить меня, но запугать меня и мои техники – нет.


"Рыцарскую плоть можно убить, но убить Рыцарскую честь невозможно!".


С каждым ее словом, потоки частиц эфира становились все жестче. Глаза ее уже не просто горели яростью, но натуральным образом светились, словно ей в голову вставили два фонарика.


Закончив последнюю фразу, Рота начала сгущать эфир в пространстве и собирать из него нечто продолговатой формы. В конечном счете, у нее в руках появилось красное и длинное копье.


‘Лучезарное Оружие!’


'Она собрала его на Рыцарском уровне!'


Удивленно подняли на нее глаза Ренолд, Юй и Клауд. Волосы Роты поседели окончательно и стали совершенно белыми, а глаза стали излучать чувство вины и полное осознание происходящего.


Фан Синцзянь впервые за последнее время по-настоящему удивился, широко раскрыв глаза. Смерив девушку взглядом, он начал - "Ты ведь Рота? Ладно, я хорошенько запомню тебя. Ты хорошо владеешь языком. Плоть Рыцаря победить можно, но победить Рыцарскую честь нельзя.


"Все правильно. Я запомню эти слова.


"Но..."


Когда он произнес букву "Н-", он еще стоял на своем месте. Однако, стоило ему закончить фразу "-о", как он оказался прямо перед девушкой, положив ей на плечо руку.


Никто из присутствующих не был способен увидеть процесс этого действа полностью.


"Не важно, насколько силен порыв твоей души. Разницу между мной и тобой преодолеть не так просто. И сказать для этого пару слов точно не достаточно.


"Но, Рота, я правда запомню твое имя", - коснулся он ее лба, издав глухой стук. Мозг Роты тут же отключился. Она начала терять сознание.


Частицы эфира стали слабеть, удержать их вместе было уже невозможно. Последнее, что услышала Рота - "Можешь попробовать работать лучше, может, тогда ты догонишь меня...".


Она почувствовала, насколько одиноки и холодны оказались его слова. Наконец, тело девушки полностью обмякло и начало падать.


Синцзянь успел подхватить ее и аккуратно положить на пол. Повернувшись к Ренолду и прочим, он бросил - "Будете продолжать?"


Клауд выпалил первый. На удивление, он был очень спокоен - "На этот раз твоя взяла, Синцзянь. Вот получу лекарство Битвы Сотни Токсинов, тогда и посмотрим".


Выслушав его до конца, Синцзянь развернулся и побрел прочь. Сильный ветер обдувал его голую грудь и волосы, делая его похожим на одинокого льва в пустыне.


Трое переглянулись и, не сказав ни слова, тоже пошли по домам. Им было стыдно и обидно. Во-первых, их поразило мужество Роты, а во-вторых, они завидовали силе Синцзянь. Все те чувства, что сейчас томились в их груди, описать словами было невозможно.


Синцзянь, даже используя мечеобразную Ци, смог спокойно выбить из рук всех четверых оружия.


Когда все начало стихать, в небе раздался свист, и затем промелькнули две черные линии – на место происшествия прибыли Глава Джексон и Хуан Линь.


Глядя на прибывших, стоявший позади Дика Хулинь, закричал - "Глава! Глава Линь! Фан Синцзянь напал на людей в пределах Академии и тяжело ранил десятерых учеников! Он не чтит правила и устав Академии, он не уважает закон! Он снес три виллы и тем самым нанес увечья многим работникам!"


Дик, наблюдая за его поведением, холодно про себя усмехнулся - 'Дурак. Первым донес обо всем Главе. Он же тебя не забудет'.


Как и ожидалось, Глава Джексон сейчас размышлял о том, каким бы образом ему можно было бы спасти Синцзянь из этой ситуации. Однако, Хулинь прямым текстом принуждал его к обратному, чем, как ни странно, заставил его нахмуриться.


Сделать ему выговор прилюдно он не мог. Поэтому все, что он сделал – долго и тщательно сверлил Хулинь глазами, размышляя о том, каким же человеком он на самом деле является - "Синцзянь, то, что сказал Хулинь – правда?".


Хулинь радостно - "Глава, имеются не только улики, но и куча свидетелей! На глазах у всех Фан Синцзянь атаковал Ренолда и остальных, не говоря уже о Роте. С ней он обошелся хуже всего! Вы просто должны наказать такого невежественного ученика!"


Брови Джексона нахмурились сильнее, видя то, что Хулинь не умолкает.


Он уже сделал о нем вывод в голове - 'Пусть у него и есть талант, сам по себе он человек не яркий и, к тому же, не обладает никаким чувством меры. Стать кем-то кроме обычного воина ему не суждено'.


Лишь поймав на себе взгляд развернувшегося Синцзянь, он наконец умолк и даже неосознанно сделал три шага назад. Однако, оглянувшись и заметив около себя стоящего Главу понял, что на глазах у него, Синцзянь не посмеет его атаковать.


Покраснев, он быстро выпалил - "Фан Синцзянь, Глава уже здесь, а ты все еще не успокоился? Думаешь сразиться со мной!?"


"Скучный", - бросил Синцзянь и вспышкой метнулся к крикуну, а затем , не менее быстро, вернулся на свое место обратно. Хулинь не успел ничего заподозрить и опомнился только во время полета. Все его тело закрутило прямо в воздухе, а изо рта шла кровь и летели зубы.


Упав на землю, он, красный от стыда, не понимая, почему с ним так поступили, закричал - "Фан Синцзянь!"


Очередная пощечина отправила его в полет снова. Он хотел было закричать еще раз, но посмотрев в острые, словно лезвия, глаза Синцзянь, передумал. Горло его буквально сжалось, и он оказался неспособен выдавить из себя ни звука.


Сейчас все, что он мог делать – умоляюще смотреть в сторону Главы.


Глава не обращал внимания на Хулинь, но пристально наблюдал за Синцзянь - "Синцзянь, ты атакуешь учеников Академии и ломаешь виллы. Что скажешь мне на этот счет?"


"Ничего не скажу. Глава, я хочу получить наказание".


Хуан Линь, наблюдая за поведением своего ученика, заулыбался. Ему нравилось то, что Синцзянь смог не только бросить всем вызов, но и выйти из каждого поединка победителем. Он был горд не только за своего ученика, но и за самого себя.


В первую очередь, все случившееся показывало истинный талант Синцзянь.


Джексон, угрюмо посмотрев на Линя и Синцзянь – “Раз такое дело, то я ставлю тебе ограничение на срок в шесть месяцев, и заключение в Камеру Для Раздумий на срок в один месяц”.


Наказание было простейшим. Хулинь, растерянно глядя на уходящих Синцзянь, Главу и Линя, буквально потерял дар речи. Держа руки у обеих щек, он замер. Казалось, до него наконец-то дошло.


Только сейчас он понял, насколько сильно Глава любит Синцзянь.


В его глазах можно было прочесть недоумение и тревогу:


'Так не пойдет. Нужно найти отца Ли’Эр (белобородый отец-инструктор), чтобы он замолвил за меня словечко'.
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Глава 112



Глава 112 Обучение


Сидя на полу со скрещенными ногами в Камере Для Раздумий, Синцзянь, погрузившись в себя, культивировал Взращиваемые техники, что ему удалось почерпнуть у Чемпионов Отбора.


На этот раз ему удалось выкрасить сразу четыре техники. Благодаря специальности Намерения Меча, скорость их изучения постоянно увеличивалась.


Так что, несмотря на то, что начал он их изучать относительно недавно, прогресс уже имелся. Менее, чем за день, уровень всех новых техник был поднят до 10 уровня. Жалко, что все они оказались схожими с уже изученными Синцзянь техниками, и не принесли никакой прибавке к характеристикам.


Но пусть даже и так, прекращать тренировку Синцзянь и не думал, надеясь улучшить свою новую специальность Невероятного Намерения Меча.


Несмотря на то, что он находился в заключении, поставку еды не прекратили. Благодаря приказу Главы, эссенции чудовищ и лекарственные препараты приносили ему прямо в камеру. Так что, Синцзянь по-прежнему мог продолжать тренироваться, пополняя свою энергию и не опасаясь возможного вреда для здоровья. И, конечно же, среди лекарств также присутствовала и Разогревающая мазь клана Трессии.


В конечном счете, все это должно было помочь Синцзянь зарабатывать дополнительно по 1000 очков потенциала ежедневно. Такая цифра не могла не удивлять.


Таким образом, и проходили его дни нахождения в заключении. В первой половине дня, с самого раннего утра, Синцзянь тренировался сам, культивируя Взращиваемые техники, а во второй к нему приходили гости – Лиля, Энтони и Джек. Синцзянь давал им наставления, наблюдая за движениями через решетку.


Находясь чуть поодаль от металлической решетки, все трое начинали свои тренировки. Иногда Синцзянь исправлял их, а те, в свою очередь, покорно выполняли все, что он им говорил. И Джек, и Энтони, и Лиля очень серьезно относились к этим практикам.


А все это происходило потому, что раз за разом Синцзянь доказывал свою силу не на словах, но на деле. Он бросил вызов шести Чемпионам Отбора и вышел победителем, показав свой авторитет и истинную мощь.


Подобно блеску лезвия, взгляд Синцзянь скользил по телам учеников. Он мог увидеть абсолютно любую оплошность в движениях, и тут же на нее указать. Каждый неправильно посланный поток энергии, каждая неправильная волна циркулируемой крови, Синцзянь видел все, словно на открытой ладони.


Легким движением пальца, он создал в своей темнице волны Ци, дабы с их помощью, указывая ладонью в форме меча, контролировать движения Лили.


Лиля дрогнула. Ее тут же бросило в краску, она начала ощущать, как энергия Синцзянь стала вливаться в ее тело, и помогать крови циркулировать правильно.


Спустя мгновение, продолжая культивацию техник, она почувствовала странное ощущение, какое во время тренировок ей испытывать еще не доводилось.


Синцзянь успевал одновременно следить за своими учениками, дорабатывать Взращиваемые техники, до конца осваивая Намерение Меча, и при этом развивать Убийственную Технику Повелителя Меча Бури.


Лилия и остальные четко ощущали то, что после тренировок с Синцзянь, их способности начали расти как на дрожжах. Им не нужно было самим разбираться в принципах техник, Синцзянь делал все за них, просто указывая на недостатки и вливая свою энергию внутрь их тел. Таким образом, им удавалось всего лишь за один день добиваться таких результатов, каких они добавилась бы самостоятельно как минимум за десять дней!


Хотя движения в техниках и были одинаковые, тела у всех людей были разные. Из-за этого стали появляться некоторые различия.


Однако, Синцзянь, будучи мастером во всех вопросах, касающихся взаимодействия с телом и с силой, даже несмотря на такие помехи, мог действовать грамотно, и продолжать давать наставления, делая своих учеников все сильнее.


Конечно же, такие тренировки очень затягивали троицу, и они вполне справедливо желали находиться рядом со своим мастером все 24 часа в сутки.


В самый разгар тренировки, Фердинанд, Чжоу и Картер вошли внутрь помещения.


Фердинанд, показывая две книги в руках - "Синцзянь, я слышал, что ты собираешь Взращиваемые техники? Хотя наша Школа и не специализируется на мечах, несколько подобных техник у нас все же есть. Я попрошу кого-нибудь прислать остальные. Пожалуйста, бери, посмотри, подходят ли они тебе".


Чжоу и Картер подошли чуть ближе. Теперь они относились к Синцзянь иначе. Они приняли его силу, и в знак покорности так же передали ему свои техники и вдобавок 50 золотых монет.


Взмахом ладони, изображающей меч, Синцзянь на волнах из десятка Ци подтянул к себе техники. Задул ветер, и страницы начали сменять друг друга, одна за другой. Всего лишь спустя полчаса, Синцзянь выучил все предложенные ему техники. В его окне умений поступило пополнение.


Фердинанд окинул взглядом троицу, что уже тренировалась с Синцзянь, и его глаза почему-то стали выражать зависть. Собрав всю храбрость в кулак, он спросил - "Фан Синцзянь, не мог бы ты преподать несколько уроков и мне?"


На самом деле, завидовал он не тому, что Лиля и остальные, тренируясь с Синцзянь, стали расти быстрее. Он этого не знал. Он завидовал им, потому что он сумели сблизиться с гением.


Каждый дурак в Академии знал, что Синцзянь ожидает большое будущее.


У него был не только отменный талант, помимо прочего, он получил редчайшую профессию Героя Меча Бури и превзошел скорость звука, победив множество сильных персон. Включая Рыцарей из Королевских семей. Даже они оказались беспомощны перед его мощью.


Фердинанд думал - 'Сейчас самое подходящее время для Синцзянь. Он должен действовать. С таким-то талантом, даже если он и не сможет стать Воином Божественного Уровня, он точно встанет в основные ряды сил Империи, и запросто получит 29 уровень. Наверняка в будущем его статус будет сравним разве что с Губернатором Девиттом.


'Если я налажу с ним отношения сейчас, я получу неплохую поддержку через, скажем, десять лет'.


Бросив на новоприбывших гостей взгляд, Синцзянь начал - "Могу. Вы, парни, можете вообще всем сказать, что я даю уроки. Однако, взамен за них принимаю техники. Любые, будь то Взращиваемые, Тренировочные или Убийственные".


Синцзянь знал, что его новая специальность Намерения Меча рассматривает только техники максимального уровня. И, кроме того, помимо Взращиваемых техник, которые необходимы для повышения потенциала, ему бы не помешали и прочие.


В конечном счете, к сожалению, на следующий день, несмотря на то, что новости были опубликованы, на тренировку пришли только Лиля, Джек, Энтони и Фердинанд.


Чжоу как раз культивировал техники, он очень хотел, чтобы Синцзянь преподал ему пару уроков. Пусть даже если бы они не дали никакого эффекта, по крайне мере, он бы хоть немного сумел сблизиться с сильнейшим человеком в Академии. Однако, он состоял в клане Трессии, и уже отдал Синцзянь лучшую технику из всех, что имел. Разве мог он с пустыми руками приходить к Синцзянь на занятия?


Мотивы Фердинанда были точно такими же. Он не хотел получать советов от Синцзянь, но хотел сблизиться с ним. И, более того, весь его клан уже был в курсе, и буквально требовал от Фердинанда дружбы с Синцзянь.


Хотя Картер и мог сегодня прийти на занятия, делать он этого не стал. Ему было неловко просить Синцзянь о помощи, и он предпочел тренироваться в одиночку. Он не смог переступить свою гордость.


Все-таки, для него это простительно. Молодым людям тяжело признавать свои ошибки. В конце концов, ему еще не исполнилось и 20 лет.


Пока только такие люди как Фердинанд, воспитанные и подготовленные занять место главы клана понимали суть вещей, и могли пойти на уступки с собой.


Тренировка началась, и Синцзянь, сделав из рук подобие меча, тут же принялся обстреливать своих учеников потоками из Ци. Заряд прилетел и в Фердинанда. Заметив это, он недоуменно начал - "Синцзянь, что скажешь? У меня, как и у них ошибки? Почему ты используешь на мне свою Ци?", - Фердинанд принадлежал знатному роду. Его, полный вежливости тон и светлая кожа делали его настоящим джентльменом. Особенно в этой Рыцарской накидке.


И стоило ему улыбнуться, как все сомнения в том, что он был настроен враждебно, тут же пропадали прочь.


Конечно же, у него были некоторые сомнения в эффективности такой тренировки. Так или иначе, он изучал копье, а Синцзянь изучал меч. Фердинанд не считал его достаточно компетентным в этой сфере.


Это все равно, что если бы боксер давал советы борцу. Борец, конечно же, проигнорировал бы их, и в результате, вероятно, произошла бы даже драка.


Посмотрев на него в ответ, Синцзянь кивнул. Еще начиная с Демонического Города, ему доводилось встречать подобных Фердинанду людей из знатного рода. Большинство из них отличались особенно заносчивым характером. Однако, про Фердинанда так сказать было нельзя.


По сравнению с Джеком, Энтони и Лилей, он и правда был очень вежливым и сдержанным человеком.


Вместе со своим белоснежным костюмом, он волей-неволей, создавал образ добряка. Однако, копье, что он носил с собой, оказывало с точностью противоположное действие. Вместе с ним он казался этакой интеллигентной грозой всех сражений.
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Глава 113



Глава 113 Копье и меч


В ответ на вопрос Фердинанда, Синцзянь покачал головой.


Конечно же, он не стал бы сейчас использовать на нем свою Ци ради тренировок. В конце концов, это просто воздух; Синцзянь ударял своих учеников обычными потоками ветра.


Подобным образом он мог передать энергию или указать на ошибки, но прочувствовать тело и мышцы у него бы так не вышло.


Камера, в которой он находился, была обделана камнем и имела всего лишь одно окошко, выходящее наружу. Поэтому, сейчас он только и мог, что наблюдать за учениками со стороны и посылать потоки воздуха, изменяя их движения. Чтобы подойти поближе и собственноручно прощупать каждую мышцу, Синцзянь должен был для начала выйти, что он и собирался сделать.


Синцзянь - "Я ненадолго выйду и проспарриную с тобой. В противном случае я не смогу понять, на каком уровне находится сейчас твоя энергия".


"Выйдешь?", - выставился на него Фердинанд. Затем он покосился на стражника. Около входа стоял седой старик в возрасте около шестидесяти лет. Он был достаточно известным человеком – надзорным Академии. Не много кто пытался пройти через него, даже когда тот был еще молод.


Обратившись к старику, Синцзянь - "Я подерусь с ним немного. Далеко уходить не стану".


Старик помялся, но оценив ситуацию, вспомнив о таланте парня и о его связях, понял, что если откажет ему, рискнет своей карьерой. Даже ему хотелось связываться с таким парнем. Улыбнувшись, он ответил - "Вы такой скромный… Вы ведь знаете, будь здесь даже сотня таких, как я, никто бы все равно не осмелился Вас остановить".


Не снимая улыбки с лица, он распахнул металлическую дверь каменной камеры. Синцзянь спокойно вышел наружу. Его кости и суставы начали странно трещать. Казалось, в его теле кто-то маленький начал запускать фейерверки.


На самом деле, конечно же, никто фейерверки не пускал. Синцзянь разминался перед боем, циркулируя жизненную энергию и кровь – то в одну сторону, то в другую.


Наконец, он окутал себя в огромный вихрь, чем, конечно же, заставил брови Фердинанда сомкнуться в одно целое.


Обычно Рыцари, что проводили в Академии три года и более были способны показывать такую силу. Мог ли Фердинанд раньше сталкиваться с подобным противником своего возраста?


Лиля и остальные, заметив, что Синцзянь вышел из темницы, прекратили тренировки и глазами, полными любопытства, ожидающе уставились на своего мастера.


Радостно, словно самодовольный котеночек, она сощурила глаза и от перевозбуждения, напрягши мышцы ног, закричала ему - "Мастер снова в деле? Чувствую, как мощь моего мастера выросла вновь...".


"Лиля, одолжи мне свой меч".


Девчушка тут же швырнула ему оружие. Поймав, Синцзянь оценивающе помахал им, провоцируя характерное для таких жестов жужжание.


Затем обернулся к Фердинанду - "Иди сюда. Не пользуйся никакими силами, кроме сил своего физического тела. Да и сдерживать себя не нужно, бей так, как можешь".


Фердинанд на секунду задумался, но он был не из тех, кто привык отступать. К тому же, для него нанести Синцзянь серьезные травмы было почти невозможно.


Поэтому, полный готовности, уже достав свое копье, он крикнул - "Ну ладно… Я иду!".


Во мгновение ока, его белый наряд сдвинулся с места, вращая в руках на невероятной скорости массивное копье. Словно огромная дрель, его оружие неслось в сторону Синцзянь, намереваясь пробурить в его груди отверстие.


Зверская сила передалась от тела Фердинанда прямо в копье, и, оставляя разводы в воздухе, неслось вперед, подобно дракону, разрывающему пространство прямо на Синцзянь, будто бы собираясь проглотить его.


Атака была быстра, жестока и яростна. Такая атака запросто бы прошила тело целого слона, начиная от носа и заканчивая хвостом. В эту атаку была вложена абсолютно вся мощь его тела, эта атака была почти идеальна в плане отображения физической силы его организма.


Однако, Синцзянь, спокойно глядя на несущегося на него дракона, даже не повел бровью.


Дело в том, что уже сейчас он был способен увидеть все недостатки техники Фердинанда, благодаря своей специальности Намерения Меча.


С яркой вспышкой, Синцзянь невозмутимо отбил копье в сторону, и легонько ударил пальцем по его центру. Сила Фердинанда этим простым движением была полностью погашена. Теперь он уже мог не продолжить эту атаку, однако отступать он так же не собирался.


Побледнев, он решил сменить тактику и сделал новое движение. Поставив копье под подходящим углом, он направил его наконечник снизу вверх прямо в живот Синцзянь.


Помимо всей его вложенной силы тела, были задействованы примерно 70% силы от прошлой атаки, в результате применения рычага.


В результате, энергия скопилась такая, что Фердинанд запросто смог бы подбросить в воздух целый танк в Земном современном мире.


Синцзянь не растерялся и в этот раз, махнув мечом сбоку. Случилась новая вспышка, и копье Фердинанда внезапно закрутило. Казалось, оно превратилось в бешеную кобру, и собиралась выскочить у него из рук. Так и случилось. Сначала он перестал ощущать вес своего оружия, и только затем увидел, как оно на всех порах мчится к небу.


‘Чего? Как это случилось?', - озадаченно смотрел на уже упавшее на землю копье Фердинанд - 'Я изучаю техники копья с шести лет, и, первое, чему я научился – правильно держать свое оружие. С тех пор моя хватка постоянно росла. Даже десяти быкам не удалось бы вырвать мое копье из рук, как у него это, черт побери, вышло? Я ведь даже не почувствовал давления с его стороны...'


Глядя на него, Синцзянь хладнокровно начал - "Не важно, используешь ли ты копье, меч, или кулак, суть вещей остается всегда одна – ты первоначально задействуешь свои мускулы, кости, внутреннею энергию, поток крови и органы. Так и выходит, что у разных стилей можно обнаружить множество общего.


"Твоя атака была подобна атаке дракона, и ты сумел задействовать более половины сил своего тела, однако, у тебя все-таки есть существенные недостатки.


"Насколько я вижу, твои атаки делятся на два этапа – толчок и укол. Ты фокусируешься на пробивании защиты оппонента, подобно дракону, и техники используешь подобающие – скручиваешь все свое тело и вкладываешь его силу в копье.


"В этой атаке ты использовал силу ног, бедер, плеч, рук, внутренних органов, ну, и, конечно же, силу циркуляции крови и внутренней энергии.


"О них-то и пойдет речь. Отбросим в сторону твои мышцы, пока что они выдают достаточную силу, сейчас стоит обратить внимание на твою внутреннюю энергию и кровь. С ними у тебя не все в порядке. Однако, проблема даже не в техниках, все дело в том, что твоя грудная клетка немного шире, чем у обычных людей, и, сердце, следовательно, смещено дальше от центра, чем положено".


Волна удивления вновь накрыла Фердинанда с головой. Ему уже доводилось слышать о том, что основной его проблемой в искусстве копья по-прежнему оставались потоки крови и жизненной энергии. Правда, до Синцзянь об этом говорили ему пока лишь только старейшины.


Никогда бы в жизни он не поверил в то, что Синцзянь сможет указать на такую серьезную вещь исходя только из одного спарринга. Он даже сказал ему, что его сердце смещено влево! Что же натолкнуло его на такой вывод?


Впрочем – обнаружение проблемы, это одно. Чтобы исправить этот дефект, Фердинанду необходимо медленно и усердно тренироваться, циркулируя энергию по своему телу – снаружи и изнутри – тщательно ее перерабатывая.


Такой метод тренировки по своей сути очень долгосрочный и сложны, многие даже Подтвержденные Рыцари, чьи характеристики превзошли 100 очков, едва могли справиться с энергией, как внутренне, так и внешне.


Между двумя повисло молчание. Махнув мечом, Синцзянь невозмутимо ударил своего собеседника по талии.


Фердинанд, не ожидавший удара, впал в ступор. Однако, в следующий момент опомнился, почувствовав, как в него вошел сгусток энергии.


Голос Синцзянь около его уха - "Аккуратно прими её".


Энергия медленно, но уверенно начала проникать через его внутренние органы, сосуды, дошла до рук, и с внезапным хлопком вышла через них наружу.


"Это... Это же циркуляция энергии, переданной той атакой...", - хлопал глазами Фердинанд.
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Глава 114



Глава 114 Взаимосвязанные Силы


Фердинанд понимал, что Синцзянь очень талантлив. Иначе, он смог бы получить профессию Героя Меча Бури? Да и смог бы он в свои шестнадцать лет развить скорость звука?


Однако, даже при всем этом, он и представить себе не мог, чтобы Синцзянь обучал его искусству копья.


Тем не мене, он как обычно превзошел все и без того высокие ожидания. Сила, которую он пустил через тело Фердинанда, аккуратно проходила через кости, кровь и сухожилия, при этом, не нанося им совершенно никакого ущерба!


Наиболее шокирующим фактом было то, что энергия эта была послана обычным ударом. С одного раза он сумел подобрать идеальную мощность, не слишком слабую, но и не слишком сильную! Энергия и кровь тут же начали лучше циркулировать, словно Фердинанд переместился во времени на десятилетия вперед, перешагнув тернии тренировок. Полученный результат кровообращения, безусловно, можно было бы назвать целью Фердинанда, именно к нему он и стремился все это время.


Глянув на Синцзянь, он удивленно начал - "Ты что, практиковал Цветущую Технику Сотни Копий?"


"Нет, я никогда раньше не сталкивался с техниками копья", - махнул мечом Синцзянь, провоцируя ужасающее жужжание и хлопок. Казалось, где-то рядом по воздуху прошелся лапой дракон.


Почувствовав ветерок, легко ударивший его в лицо, Фердинанд опешил - "Это... Мое движение?", - он практиковал техники копья в течение двадцати лет, и все же мог чувствовать некоторую разницу между потоками энергии при ударах, однако, прошлый его удар копьем был очень схож с ударом, который сейчас показал Синцзянь.


"В искусствах меча и копья есть некоторые различия. Вес оружия и его длинна доводят эти различия до крайности. Однако, так или иначе, суть всегда остается одна и та же", - Синцзянь - "Отразить своим мечом твой удар я смог только потому, что знал, откуда исходит его сила. Если ты знаешь, как циркулирует энергия – все становится проще".


"Знание циркуляции энергии делает все проще?", - теперь Фердинанд смотрел на Синцзянь совершенно иначе. Его слова были точь-в-точь, как и слова дедушки Фердинанда:


"Фердинанд, в мире есть гении, способные понять технику, едва её подобрав, и добиться результатов, едва начав практику. Их сила в понимании циркуляции энергии внутри тела. Не важно, сколько Взращиваемых или Тренировочных техник ты знаешь, для таких людей все они будут лежать, словно на ладони. Такие люди даже способны изменить движения в самих наборах техник, добиваясь наилучшего отображения силы с их помощью.


Они уже достигли такого уровня, при котором у человека появляется Взаимосвязь Сил. Благодаря именно ей, они оказываются способными освоить абсолютно любой стиль. Если встретишь такого человека – ни за что не становись для него врагом. Ну, а если тебе не повезло, и отношения уже не наладить – беги, беги и никогда не возвращайся назад".


Теперь Фердинанд считал Синцзянь именно тем самым человеком, обладающим Взаимосвязью Сил. Голосом, полным уважения, он начал - "Вы очень много для меня сделали сегодня…".


Однако, отношение Синцзянь к нему все еще оставалось неизменно. В первую очередь, потому, что с его талантом, слова похвалы Синцзянь слышит достаточно часто, и уже к ним привык.


С тех пор, как он получил Невероятное Намерение Меча – в мире не осталось ни одной техники, какой он не смог бы увидеть своими глазами. Он мог найти связь в совершенно любой новой технике с теми, что когда-то уже изучал. Не важно, дело в движении или осознании техники, Синцзянь будет достаточно всего лишь одного взгляда.


Конечно же, одного взгляда, на самом деле, не хватало для полного ее изучения. Однако, Синцзянь имел способность имитировать увиденное, благодаря полученным ранее знаниям.


Все равно, что при ударе рукой, источник сил меча и копья одинаков. Равно как и силы сабли с посохом.


Именно благодаря специальности Намерения Меча и тех огромных знаний, которыми он обладал, ему и удалось получить Взаимосвязь Сил. Теперь, не важно, будь то меч или сабля, посох, или даже рукопашный бой, Синцзянь мог отображать крайне схожий стиль, благодаря правильному направлению энергии.


Сейчас он был способен выучить даже совершенно новые стили оружий. Однако, в таком случае, ему предстояло бы начать свой путь с самого низа. А делать это ему было незачем.


Взращиваемые и Тренировочные техники влияют на все тело, так что, в случае, если он все-таки займется изучением новых стилей оружия, ему предстоит полностью перестроить свое тело.


А это, мало того, что на данный момент бесполезно, так еще и достаточно страшно.


Так получилось, что в течение всего следующего часа Фердинанд показывал Синцзянь свои не только Взращиваемые техники, но и даже Убийственные. И каждый раз, какое бы движение он ни делал, Синцзянь находил в нем ошибки и тут же на них указывал, посылая в его тело небольшой сгусток энергии, который выравнивал потоки крови.


"Вот как, вот как... Никогда бы не подумал, что моя техника Цветущей Сотни Копий достигнет идеала так скоро. Я ведь даже понять не мог, в чем была проблема. Из-за этого я до сих пор не получил 10 уровень. Значит, мое сердце выдавало недостаточно энергии... Но ведь сердце человека очень маленькое и хрупкое. Там находится канал, и если через него неправильно послать сгусток энергии, можно даже умереть.


"Только человек вроде тебя, обладающий Взаимосвязью Сил, смог бы направить энергию так точно, и помочь мне довести технику до идеала!"


Таращился на своего мастера Фердинанд. Его взгляд стал чист и свободен, отныне он не был ничем скован. Всего лишь за одно занятие с Синцзянь ему удалось добиться таких результатов. Прогресс оказался даже более, чем достаточным.


Здесь можно провести параллель со школьной учебой. Все равно, если бы Фердинанд не мог справиться с контрольной работой по биологии, а Синцзянь, у которого имелся тот же самый вариант, не только бы подсказал ответы, но и все объяснил ему. Так, ученику-Фердинанду не пришлось думать самому. Синцзянь подготовил за него все заранее.


Услышав слова Фердинанда, Синцзянь закивал - "Любой тренирующийся человек должен аккуратно относиться к своим Взращиваемым и Тренировочным техникам. Любое неверное движение может стать большой ошибкой, особенно в деле, где замешаны твои энергия, кровь и мускулатура.


"Только если ты будешь относиться к тренировкам с достаточной осторожностью, ты не просто сможешь избежать травм, но и получить наибольшее количество опыта и потенциала за один подход.


"В противном же случае, помимо потери полноценного результата, ты еще и рискуешь стать калекой".


Фердинанд, полностью согласный со словами Синцзянь - "И с Убийственными техниками точно так же. Не важно, меч у тебя, или копье, все сводится к одному и тому же, к фундаментальным движениям вроде – пореза, тычка, укола или обычного удара.


"Даже если это обычная битва, и сражение между двумя рыцарями перешло в ближний бой, сила Убийственных техник будет исходить непосредственно из физического потенциала тела, от мускулатуры и циркуляции крови. Если человеку удастся правильно циркулировать кровь и таким образом овладеть Убийственными техниками, он станет ужасающей машиной для убийств".


Между прочим, слово 'ужасающий' Фердинанд подобрал не просто так. Он долго разглядывал Синцзянь, и единственное, что шло ему в голову, при попытке описать его, было именно то слово.


Следующим ранним утром, Фердинанд прихватил за собой Картера, что так же изучал техники копья. Кроме него, с ними было еще три ученика. Все они были старшими членами Аристократической Академии.


Фердинанд, увидев Синцзянь, закричал - "Синцзянь! Не мог бы ты сразиться с моими товарищами из Академии и дать им несколько наставлений?"


Уголки губ Синцзянь слабо потянулись вверх - "Без проблем, но только если вы дадите мне те техники, которых нет у нашей Академии"


Хотя их Школа и преподавала стиль копья, найти техники меча для студентов не должно было стать трудной задачей.


Кроме того, Фердинанд сообщил об этом заранее, так что, все были уже подготовлены к этой просьбе.


Держа при себе полученные книги, Синцзянь спокойно взял у Лили меч и крикнул гостям, - "Нападайте разом".


Все трое были осведомлены о силах Синцзянь, ведь это он в одиночку бросил вызов шести Чемпионам Префектуры. Однако, у них оставались сомнения, даже несмотря на то, что по рассказам Фердинанда он добился Взаимосвязи Сил и, соответственно, мог дать наставления абсолютно любому человеку, несмотря на его стиль оружия.


Теперь уже было не важно, насколько талантлив Синцзянь, насколько он был быстр, теперь всех волновало одно – может ли он на самом деле, зная один только меч, давать другим людям советы... Как в такое вообще можно поверить? Как человек, получивший профессию около года назад смог добиться таких успехов? Эти трое поверить на слово не смогли.


Услышав ответ Синцзянь, они переглянулись и затем хором кивнули:


"Так приступим же к нашему уроку".


Три белоснежные вспышки, словно водные драконы или горные реки, помчались со скоростью кометы на Синцзянь, сея в округе запах горелого металла…
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Глава 115



Глава 115 Разъяснения


Обороняясь от нападения трех воинов с копьями, что подобно ракетному залпу были готовы вот-вот обрушиться на него, Синцзянь взмахнул своим мечом и тем самым вызвал вспышку серебряного света. Словно от противоракетной установки, от Синцзянь исходили три луча, указывающие непосредственно на каждого из копьеносцев.


Трое, тем не менее, и не думали отступать, их скорости мог бы позавидовать каждый; циркуляция силы, что исходила с наконечников копий, напоминала раскрывающийся цветок. Оружие дрожало и качалось из стороны в сторону, не давая возможности угадать, откуда именно будет нанесен удар.


Копья рвали воздух, провоцируя нарастающий треск, уже сейчас казалось, что одной только ударной волной, эта атака могла бы сбить с ног крупного взрослого мужчину.


Если бы эти три атаки внезапно стали блюдами – их вкусовые качества наверняка оказались бы на высоте.


Как говорится, управлять большой страной, все равно, что готовить маленькую рыбку — каждый, даже самый малозаметный шаг должен быть под контролем. И у этих троих копьеносцев без сомнений получилось поднять свой уровень владения оружием до того момента, когда каждый шаг имеет четкое основание. На самом деле, такого результата добиться дано не каждому.


Лиля, Фердинанд и прочие начали наблюдать за боем, всем им показалось, что Синцзянь, вероятно, оказался в очень опасном положении. Если бы на его месте был кто-нибудь из них, ни одну такую атаку отбить бы не удалось. Копья слишком сильные и опасные.


Эти три атаки, как оказалось, были не только очень быстрые, но и очень правильные. От них исходили такие колебания, что звуковые волны едва не начали сбивать Синцзянь с толку. Тем не менее, прицельно ударив по каждому из трех копий, Синцзянь погасил их атакующую энергию. Скорость его в тот момента была даже выше скорости нападающих!


Примерно в ту же секунду, остановив нападение, Синцзянь ткнул в троих наконечником своего меча, и все копьеносцы, подобно дракону, которому перерезали сухожилия, моментально рухнули на землю.


Закричав от боли, они поползли прочь, оглядываясь на Синцзянь так, словно он был чудовищем.


Один из них с бородой - "А ты хорош. Ты что, учил Небесные Искусства Копья?"


Покачав головой, Синцзянь ответил - "Нет, не учил".


Другой Рыцарь с усами-палочками сказал - "Тогда, как ты смог увидеть бреши и ошибки в нашей технике..?"


Немного подумав, Синцзянь бросил - "Ну, они ведь у вас были, потому я их и заметил".


Трое замолчали. В следующую секунду, наконечники их копий рванули вперед снова, сверкая, подобна звездам, и оставляя позади себя след из блесков. Казалось, в сторону Синцзянь мчится млечный путь.


Любой другой на его месте растерялся бы, не имея понятия, что делать. Даже Лиля, Фердинанд и прочие на его месте бы не стали защищаться, но попытались бы сбежать.


Впрочем, сам Синцзянь ни капли не испугался. Глядя наверх, в воздух, усеянный звездами-наконечниками копий, он спокойно ударил мечом три раза подряд. Весь млечный путь тот же час испарился, оставив медленно падать, подобно метеорам, только три звезды.


Бородатый лидер троицы, удивленно - "Ты даже в этой атаке заметил бреши!?", - не дожидаясь ответа Синцзянь, он затряс головой - "Твой меч не только быстрый, но и очень крепкий. За все это время лично я не увидел ни одной ошибки в твоих движениях. Твои мускулы, кости, внутренняя энергия, органы и кровь, все они в отличном состоянии. С таким телом ты, вероятно, уже изучил несколько техник до максимального уровня, так?


"Взращиваемые и Тренировочные техники не только помогают увеличить характеристики, но также помогают и улучшить циркуляцию энергии в боевых техниках.


"В битве между двумя Рыцарями, фокусировка на Убийственных техниках проходит в два этапа. Первый – столкновение двух свирепых сил, второй – ближний бой. Но, чтобы добиться успеха в ближнем бою, нужно иметь отличный фундамент, кто-то ради этого изучает Взращиваемые и Тренировочные техники, и улучшает свои мускулы и кости. Вместе с ними он также улучшает кровообращение, циркуляцию энергии, работу внутренних органов, и, наконец, возможность драться, используя Убийственные техники. Такие люди самые страшные".


Он покачал головой - "Жалко, что мы поняли это всего лишь год назад, в то время как ты понял это сразу. Смешно, конечно же, что каждый второй считает причиной твоих сил профессию Героя Меча Бури.


"Только в те моменты, когда ты перестаешь двигаться быстро, ты даешь нам возможность понять свои истинные силы".


Он говорил чистую правду. Синцзянь все это время сражался так быстро, что все его движения мерцали словно вспышки. Из-за этого все его соперники не успевали увидеть его чистоту техники, чаще всего спустя несколько ударов, они уже лежали на земле без сил.


Но теперь, когда он начал обучать людей, прося взамен техники, он намеренно снизил свою скорость, демонстрируя себя ученикам в качестве наглядного примера.


Фердинанд насторожился. Пока что он мог сказать только то, что Взаимность Сил Синцзянь – ценная штука, однако, почему именно – он не мог. И только теперь, когда бородатый глава закончил свой рассказ, до него наконец дошло.


Рыцарь с усиками - "Видеть ошибки наших техник с первого взгляда и правда удивительно. Нам бы очень хотелось обменяться с тобой некоторыми идеями и потренироваться вместе. Мы хотим, чтобы ты помог нам с техниками копья".


Синцзянь кивнул - "Не благодарите".


Лиля, надувшись от грусти - "Почему так много людей с нами? Это ведь значит, что мастер будет уделять мне все меньше и меньше времени, так? У них всех что, своих учителей нет?"


Фердинанд, улыбаясь - "Лилечка..."


"Не зови меня Лилечкой", - зарычала та, словно молодая тигрица, выпустив когти и оскалив зубы. Фердинанда это ни капли не напугало, тогда она, нахмурившись больше, замахнулась кулаком и ударила парню в живот.


Фердинанду не мог угрожать такой простой удар. В конце концов, она не была даже Рыцарем, так откуда у нее могли бы быть силы, которых стоило опасаться?


Однако, в следующее мгновение, ему в лицо ударил ветерок, тогда Фердинанд понял, что что-то пошло не так. Хотя Лиля и стояла рядом, заблокировать ее удар руками вовремя он почему-то не смог, поэтому воспользовался Силовым Полем, распустив его по воздуху, словно вязкую паутину.


Тем не менее, кулак прошел и через этот слой, и ударил прямо в цель. Хотя со стороны эта маленькая, словно нефритовая ручка не могла обладать особой силой, Фердинанду показалось, будто бы в него врезался сошедший с ума громадный слон.


Парень странно крикнул, лицо его стало зеленым, а глаза выпятились наружу, удивлённо таращась на девочку. Он четко ощущал, как что-то внутри него порвалось.


'Чем же этот старый придурок Лорд Кирста кормил ее..? Драконами что ли!?'


Только благодаря его развитой физической оболочке он, неподготовленный к удару, смог выдержать его. Любой другой на его месте, очевидно, разлетелся бы на кусочки.


Джек с Энтони усмехнулись. Страдать от силы девчонки им приходилось не впервой, поэтому, видя, как Лиля наконец-то сорвалась на ком-то другом, они, естественно, начали злорадствовать.


Лиля, издав холодный смешок, подула на кулачок, словно на дуло пушки - "Назовешь меня дурным именем снова, ударю куда-нибудь еще", - взглядом она показала в область, что находилась чуть ниже пупка.


На лице Фердинанда выступил холодный пот, а Джек и Энтони невольно почувствовали прохладу в нижней части своего тела.


Скрывая свое возмущение, парень несколько раз кашлянул - "Лиля...", - посмотрев на нее еще раз, и заметив на себе ее недовольный взгляд, он исправился - "Мисс Лилия, хотя я и не особо понимаю его мотивы, я смею предположить, что собрал всех этих людей он не просто так. Очевидно, он собирает новые техники. И таким образом, обучая людей, он не только получает их, но и проявляет себя с хорошей стороны по отношению к общественности.


"Наверняка я знать не могу, но мне кажется, что Ваш мастер испытывает некоторые затруднения в области развития меча, и как раз именно поэтому желает взглянуть не техники из других фракций, дабы понять нечто важное.


"Конечно, мастер определенно хочет получить выгоду с помощью Академии и стать сильнее, узнав новые техники...", - не обращая внимания на Фердинанда, бурчала Лиля.


"Ой", - шлепнула она его по бедру - "У нас в библиотеке целая куча книг, я обязательно принесу их мастеру".


Ахнув от боли, Фердинанд упал на землю и, держась за бедро, крикнул - "Почему ты меня снова ударила?"


Почесав затылок, девчонка издала странный смешок и куда-то понеслась - "Прости, прости. Вы, парни, ждите меня здесь, а я сбегаю и принесу наши секретные техники!".
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Глава 116



Глава 116 Копье


Покачав головой, Фердинанд расплылся в улыбке, увидев, что Синцзянь нашел общий язык с тремя его одноклассниками.


Все трое изучали стиль копья, главным среди них был Сандрокс. В прошлом они были не просто старшими учениками Аристократической Академии, они были одними из сильнейших учеников! И, кроме того, сила их заключалась именно в полном понимании техник копья.


Если не обращать внимания на их характеристики и общие способности, а оставить только обычный стиль боя на уровне техник, то по мастерству им едва нашлось бы равных во всей Академии. Скажем, из восьмидесяти Рыцарей они располагались в десятке лучших. Их признали истинными мастерами ближнего боя и специалистами во всех делах, касающихся техник.


Фердинанду казалось, что победил Синцзянь шестерых Чемпионов Префектуры не просто так. По его мнению, он хотел таким образом завоевать уважение общества и стать главным в Академии, склонив всех учеников на свою сторону.


На самом же деле, Синцзянь просто хотел собрать как можно больше техник, однако, догадываться об этом, Фердинанд не мог. Но даже так, это не помешало ему думать над тем, как бы помочь Синцзянь стать сильнее.


Используя свои связи, он пригласил этим утром Сандрокса и еще двоих студентов. Он верил в то, что мастерства Синцзянь хватит для того, чтобы он смог справиться сразу с тремя лучшими копьеносцами.


Так, пока он будет строить для своего мастера репутацию, люди начнут все чаще навещать его, и просить об уроках.


Как человек, убедившийся лично в могуществе Синцзянь, Фердинанд верил, что стоит другим студентам только распробовать истинную силу этого молодого гения, как они тут же сами прибегут к нему и станут просить его о наставлениях.


Это колкое чувство знакомо каждому Рыцарю. Стоит человеку стать Рыцарем, как мысль о быстром росте тут же берет его под бок и постоянно кружит ему голову.


По сути, об этом и мечтал Фердинанд. По мере того, как люди станут замечать способности Синцзянь к преподаванию техник, и по мере того, как сам Сандрокс подтвердит это, вскоре даже те, кто ранее сомневался в таланте Синцзянь, встанут на его сторону. Таким образом, к Синцзянь начнет приходить все больше людей, и все большей людей сможет лично убедиться в том, что Синцзянь гораздо лучше любых наставников.


Вскоре не только местные ученики, но и те, кто живет далеко от Академии, начнут съезжаться сюда с разных концов региона.


…


Огромная тренировочная комната. Более десяти Рыцарей с копьями в два метра длинной каждое, стояли, поигрывая мышцами. Копья, подобно гигантским питонам извивались взад и вперед, колыхая воздух и провоцируя непрерывные хлопки.


Их тела – неотъемлемые части копий, иногда резко рвались вперед, иногда выплескивали всю свои силу наружу, иногда пронзали воздух наконечниками, иногда подпрыгивали на месте; они показывали базовые искусства техник копья.


Копья старших учеников были подобны грому. Стоило им ударить, как тут же начинало казаться, что где-то рядом ударила молния. От каждого их взмаха копьем по воздуху прокатывалась рябь.


Инструктор с козлиной бородкой, на вид которому было около пятидесяти лет, ходил, поглядывая на Рыцарей по комнате взад и вперед, иногда останавливаясь и одобрительно кивая.


Этим человеком был инструктор учебного класса копья. На Земле жили похожие на него люди, они тоже считались некоторого рода инструкторами, что за деньги помогали подтянуть знания студентам. Инструктор с козлиной бородкой считался мастером высшего уровня, и студенты платили ему по две золотые монеты в месяц.


В среднем его ежемесячная плата за обучение со всех учеников составляла несколько десятков золотых монет.


“В практике копья, наиболее важной вещью является непосредственно дрожь самого копья. Ваши талии и бедра должны стать одним целым, глаза и руки быть скоординированы, дыхание должно быть подобно грому, а движения подобны драконьим. Только так вы сможете сделать ваши тела сильнее, и добиться в боевых искусствах определенных результатов”.


Тренировка продолжалась еще полчаса, после чего мастер остановился и сказал - “Ну ладно, на этом разогрев окончен. Теперь каждый из вас сразится со мной на копьях”.


Спарринг на копьях – самая опасная часть тренировки. И не удивительно, ведь подумать только, у каждого из них лежит на руках по двухметровой стальной палке. Это даже не бой на кулаках, саблях или мечах, где противник имеет право пощадить врага. Во время боя, каждая рана может стать сквозной, что однозначно приведёт либо к смерти, либо к тяжелым последствиям.


Только люди вроде этого инструктора, полагаясь на богатый опыт своих официальных Рыцарей-учеников и их отличные характеристики, осмеливались проводить такие спарринги.


Если бы он тренировал обычных солдат, то с вероятностью в 50%, они бы не дожили до конца поединка.


Тем не менее, такие опасные тренировки помогают людям стать сильнее, лучше переносить давление в битве, выдерживать большие физические нагрузки и получить способность успокаиваться в битвах на смерть.


Закончив свою фразу, инструктор закачал копьем, погрузив всех до единого учеников в тягучую кровавую атмосферу. Каждый из них тут же начал ощущать себя посреди поля битвы, им даже начало казаться, что где-то рядом шагает великолепная армия из пехоты и конных войск.


Сразу же стало очевидным и то, что инструктор был не только опытным Рыцарем, но и бывшим воином в отставке.


В один момент его лицо стало злым, а брови сдвинулись - “Где Паро? Куда он ушел? Почему он не появлялся на занятиях со вчерашнего дня?”


Студенты переглянулись. Отвечать никто не осмеливался. Ткнув в сторону случайного студента своим наконечником, он начал снова - “Саид, ты общаешься с Паро. Знаешь, где он? Почему он перестал приходить на занятия?”


Копье моментально задрожало, а воздух около его наконечника начал в прямом смысле плавиться. Случился хлопок, подобно удару тяжеленого молота. Копье рвануло так, что сумело превзойти скорость звука.


Впрочем, такая скорость не была необычным явлением, как в случае с Синцзянь. В конце концов, этим человеком был инструктор, посвятивший тренировкам целые десятилетия, и только в результате долгих стараний превзошедший скорость звука. По сравнению с шестнадцатилетним Синцзянь он не выглядел устрашающе.


Тем более, все ученики знали, на что был способен их мастер, и потому так же ни капли не удивились.


И только студент, на которого и было направлено то свирепое копье, от неожиданности даже оглох. Ноги его моментально подкосились, словно ему в голову кто-то сильно ударил, и он начал падать.


С совершенно белым лицом, он ответил дрожащим голосом - “Инструктор, Паро пошел к Синцзянь”.


“Снова Фан Синцзянь?”, - сильнее нахмурился тот. Он уже слышал об этом парне. Он сумел в одиночку победить десятерых противников на межклассовых соревнованиях, после чего побил шестерых Чемпионов Префектуры за раз. В Академии не было такого человека, который бы не слышал о Синцзянь хотя бы однажды.


В последнее время, из-за того, что Синцзянь начал давать уроки, многие студенты перестали посещать своих инструкторов. И мастер был этим сильно обеспокоен:


‘Хмм, он ведь меньше года изучает меч. Даже если ему хватило таланта стать Героем Меча Бури, у него все еще не должно быть достаточно характеристик, специальностей и Убийственных техник. Что он вообще может знать о мечах в таком возрасте? Он делает ставку на силу и скорость’ – усмехнулся про себя инструктор, при этом, не выражая ни одной положительной эмоции на своем лице - ‘Да даже если он что-то и знает о боевых искусствах, знания его ограничены мечом. Паро же учился у меня копью? Почему он пошел к нему за уроками копья? Это же возмутительно’.


Конечно же, он был зол на Синцзянь за то, что тот воровал его учеников.


Инструктор с козлиной бородкой собирал плату за обучение в виде золотых монет, а Синцзянь брал за работу секретные техники из разных школ. Он определенно лишал инструктора его заработка! Все знают, что Рыцари должны хорошо питаться, а основная прибыль инструктора шла как раз от преподаваний. Ну разве мог он так просто отдавать Синцзянь свою пищу?


Хотя все эти инструкторы и не настолько талантливы, насколько талантливы молодые гении, они обладают большим опытом, что получили закаляя свои характеристики и Волны долгие годы. Любой из таких мастеров мог спокойно превзойти по всем параметров практически любого молодого гения.


Обычно, Рыцарей с первой профессией делят по способностям на уровни. Не важно, кто и насколько талантлив, важно то, высокий у него уровень или нет. Важно время, что человек потратил на культивирование. Скажем, человек, культивировавший год не может сравниться с другим человеком, потратившим на тренировки семь или восемь лет.


Например, Хамиль, Ральф и Рота обладали самыми лучшими характеристиками, специальностями и Убийственными техниками для обычных Рыцарей. Они определенно были лучшими среди молодых обладателей первой профессии.


Однако, в мире существовали и другие обладатели первых профессией. Люди, вроде инструктора с бородкой, находившегося на первом этапе уже в течение нескольких десятилетий. Люди вроде него и считались вершиной обычных Рыцарей.


Сильнее них могли быть разве что люди вроде Ребекки, принадлежавшие крупным кланам. Они не только упорно тренировались десятилетиями, но к тому же постоянно питались драгоценными лекарствами и изучали новые секретные и действенные техники. При удачном стечении обстоятельств, порой не каждый Подтвержденный Рыцарь мог выйти победителем из боя с таким противником.


Так или иначе, хотя они и были лучшими среди обычных Рыцарей, пойти дальше им не позволял их потенциал. Из-за своего ограниченного природой таланта они не могли даже пройти Региональный Отбор . Если бы они могли, они бы не становились инструкторами.


Однако, несмотря на свой ограниченный потенциал, такие люди все же добивались значимого прорыва в областях вроде — копья, меча, посоха и кулака — добиваясь, они начинили смотреть на людей вроде Синцзянь сверху вниз. Они тешили себя мыслью, что, несмотря на их талант, они все же имеют некоторое преимущество перед ними.


Они могли восхищаться юными гениями, могли завидовать им, но еще не было такого, чтобы кто-нибудь из них оказался сильнее старых мастеров.


Им было не важно, сколько лет тренировался в Академии гений, всех их они считали молодняком.


Однако, Синцзянь выделялся на фоне прочих. Подсознательно люди начинали догадываться о том, что он не так прост.


Особенно хорошо это ощущал инструктор с козлиной бородкой, что некогда считался таким же гением. Тогда, очень давно, он тоже был Чемпионом Отбора, его считали козырем в Кавалерии Острой Сабли в армии. Однако, пройти Региональный Отбор ему так и не удалось. Годы все шли, а шанс перейти на вторую профессию становился все меньше и меньше.


Но даже так, у него все еще было пять характеристик, очки которых давно перешли за отметку в 90. У него было десять техник копья, более двадцати специальностей и три Убийственные техники. Даже три сильнейших ученика вроде Хамиля, Ральфа и Роты по его мнению были ему не ровней. Он даже считал, что может побить их, не применяя особых усилий – побить обычными техниками, используя простейшие уловки и одним махом зарубить их насмерть.


Он знал, что в будущем Синцзянь превзойдет его, но допустить то, что он сделает это сейчас – нет. Так или иначе, Синцзянь не мог оказаться сильнее его в ближнем бою. Он был уверен, что техники Синцзянь развиты гораздо слабее, нежели чем его собственные.


Также, он знал, что Синцзянь на данный момент является самым популярным учеником Академии и даже заручился поддержкой Главы. Тем не менее, инструктор с бородкой был очень вспыльчивый, и ему ничего не стоило обозвать кого-нибудь, или даже напасть.


К тому же, Синцзянь в буквальном смысле отбирал у него пищу. После занятий инструктор был намерен наведаться к Главе, и высказать ему все, что он думает о молодом гении. Оставлять этот вопрос без внимания он уже не мог.


Придя к однозначному выводу, он усмехнулся, и, продолжив тренировку, крикнул тому самому ученику, с которым говорил прежде - “Ну, давай, нападай в полную силу”.
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Глава 117



Глава 117 Состязание


Рыцарь с длинным копьем в руках кивнул, и сорвался с места, словно вместо ног у него с рождения были лошадиные копыта. Ужасающая сила со всех его четырёх конечностей перешла в копье. Затем, подобно ливню из звезд, энергия, вышедшая из копья, приобрела вид огня и молнии, и обрушилась прямиком в сторону инструктора с бородкой.


Такая атака запросто могла прошить насквозь бронированную толстую металлическую пластину, однако, копье инструктора как-то выросло в размере, нарисовало полукруг, разрубило воздух, и тем самым спровоцировало звук, отдаленно напоминающий то ли стон призрака, то ли вой волка.


Со стороны все это напоминало защитный барьер падающего с неба метеора.


Наконец, две эти атаки столкнулись. Земля задрожала так, словно на нее обрушился Марс, а звон напоминал грохот огромного колокола. Атака студента оказалась отбита, а сам ученик прижат к земле. Схватку завершил пинок мастера, отправивший своего оппонента в полет.


"Убл*док", - зло выпалил он - "Стойка Галактики включает в себя последовательные множественные тычки наконечником. Атака должна быть усыпана уколами, как усыпан звездами млечный путь. Сколько я тебе повторял? Что, думаешь, что все эти подготавливающие движения тоже бесполезны? Поэтому ты бездумно на меня накинулся, вкладывая в одну атаку всю свою силу?


"Ни на что не годный невежа. С это стойкой ты не сможешь сражаться с врагами, но она отлично подойдет тебе для тренировок. Вот когда соединишь все движения в одно целое, образуя ряд звезд и как минимум девять вспышек, тогда и можно будет сказать, что копье тебе подчиняется. Тогда ты и покажешь, что научился беспрерывно вращать энергию по своему телу, а вместе с этим увеличится и сила твоих мышц, костей и кожи.


"Ну, сколько раз я повторял это? Техники, которым я вас обучаю, создавались целыми поколениями, и стойки в первую очередь должны быть заучены и отполированы до идеала. Каждая деталь и каждое движение исходит от сложных, но разумных принципов. Вы не можете ничего менять. Все уже создано до вас.


“Иди, повторяй эту стойку тысячу раз. Ты не уйдешь, пока не закончишь".


Хотя студент и боялся инструктора, найти в себе мужество ответить, ему все же удалось - "Но, мастер, когда я ходил на занятия к Синцзянь, он говорил, что стойки, отточенные повторениями, являются низшими, в то время как стойки, продуманные головой – напротив, высшими и лучшими".


"Каждый в самом начале начинает с простых, основных движений, и только потом переходит к фундаменту.


"Мы, как люди, тренирующиеся уже достаточно давно, и получившие определенные навыки, должны осознать эти техники и подстроить их под наши тела самостоятельно.


"Потому что тела у всех разные. Когда человек изучает стойки, не зависимо от того, путем повышения силы, или с помощью Взращивания собственного тела, он должен прислушиваться к своему организму и подстраивать технику под себя.


"Только если человек успокоится, и полностью переложит свою атаку на внутренние ощущения, он сможет циркулировать внутреннюю энергию и кровь одним только разумом. И, следовательно, только так сможет контролировать их, равно как и свою силу, и внутренние органы. Человек не должен бездумно повторять одно и то же движения тысячу раз".


Речь показалась убедительной многим студентам, и те даже закивали, принимая все сказанное им за абсолютную истину.


Однако, инструктор, посмотрев на него горящими от ярости глазами, начал - "Ну хорошо, хорошо. Снова Синцзянь, значит. Говоришь, он справляется с моей работой лучше, чем я? Может, он еще и урок мне преподаст?"


Шокированный такой реакцией, студент быстро склонил голову - "Я бы ни за что не посмел такое Вам сказать", - Он и правда не хотел говорить ничего подобного. Он считал слова Синцзянь очень разумными, и просто хотел, чтобы мастер здраво оценил их и высказал ему свое мнение.


Однако, как оказалось, мастер был и не таким уж и здравым человеком.


А все потому, что в боевых искусствах сложно выражать знания словами. Даже если бы у Синцзянь была сотня ртов, в мире по-прежнему оставались бы люди, несогласные с его умозаключениями.


Случился конфликт двух точек зрения. А что происходит, когда случаются подобные конфликты? Большинство устраивает драки за идею. И человек, что выигрывает, как принято считать, и является правым.


Если мастер не решит эту возникшую проблему сейчас же, о его репутации можно будет позабыть. Тренироваться к нему уже никто не придет добровольно.


Конечно, Фан Синцзянь ничего лично инструктору не говорил, однако, если прямо сейчас он не разобьет в пух и прах то, чего от него набрались его ученики, разве будет его кто-нибудь слушать?


Это уже не просто отбирание работы, это полное уничтожение. Полная ликвидация возможности зарабатывать деньги.


Учитель, глядя на улыбающегося студента, буквально сгорал изнутри от злости. Он ненавидел Синцзянь всем своим сердцем.


'А ты хорош, Синцзянь. Какой высокомерный... Если ты будешь продолжать так и дальше, один из нас точно пострадает’.


Выдавив холодную улыбку, он, качая копьем, внезапно закричал - "Хорошо, раз ты считаешь слова Синцзянь разумными, я пойду к нему сам, и докажу обратное вот этим вот копьем! Посмотрим, кто из нас окажется прав!".


У инструктора с козлиной бородкой и правда оказался очень скверный характер. Взвалив копье на плечо, он со всех ног помчался в сторону, где находился гений в заточении.


Среди учеников началась суматоха:


"Мастер Задех будет драться с Синцзянь?"


"Скорее! Побежали, посмотрим на это! Нельзя упускать такую битву!"


Все правильно. Инструктор Кирстской Королевской Академии номер один, против Героя Меча Бури, человека, рождающегося раз в сотню лет и человека, побившего шестерых Чемпионов Префектуры за раз. От одной только мысли о битве этих двоих, у учеников закипала кровь.


Оба противника могут разогнать себя до скорости звука, оба отлично владеют своими стилями. Оба Рыцари, и оба сильнее Ральфа и Хамиля. Какой же восхитительной обещает быть битва?


Думая об этом, все разом ринулись вдогонку к месту заточения Синцзянь.


...


Снаружи камеры, было уже более десятка Рыцарей. Кто-то из них просто сидел на траве и медитировал, а кто-то демонстрировал Синцзянь свои техники. Порой, из окна камеры вырывались наружу потоки мечеобразной Ци, и ударялись о тела тренирующихся, выравнивая их потоки энергии.


Больше всего внимания уделялось Лиле, что стояла к окну ближе всех, держа на руках свой огромный меч.


С ее кончика носа непрерывно стекал пот; каждый раз, как она ударяла мечом, косички ее подлетали в воздух; длинные, но очень сильные ноги, выдавали такую силу, что в земле начали появляться вмятины.


Сейчас она выглядела особенно интересно, потому сразу же привлекла к себе внимание многих собравшихся здесь парней.


Однако, в следующий момент воздух задрожал, и над полем, примерно в 100 метров в высоту, поднялась пыль. Трава и растения полетели прочь, словно рядом промчался целый полк конных войск, или диких чудовищ, дерущихся друг с другом.


Воцарившаяся аура не оставила и капли желания ухлестывать за девчушкой, зато заставила многих встать в защитную стойку, готовясь к худшему.


Почти сразу же показался человеческий силуэт, движущийся быстро, подобно острейшей стреле. Он не показывал никаких особых или резких движений. Он всего лишь ровно шагал, но шаги его были очень быстры. Настолько быстры, что во мгновение ока, он оказался в самом центре учеников Синцзянь.


Этим силуэтом был лучший инструктор Академии – Задех. Один, со своим копьем, он устроил такой беспорядок, какой могла бы сотворить разве что лошадиная стая. Если бы он родился в Древнем Китае, он бы без проблем в одиночку смог уничтожить многотысячную армию и прославить себя в своей армии как Бога.


Окинув всех ледяным взглядом, он резко закричал. Его грудь стучала, подобно гигантскому барабану, а глотка разрывалась от посылаемых им звуковых волн:


"Хмм, что за идиотская у вас тут атмосфера? Фан Синцзянь, немедленно покажись!".


Фердинанд нахмурился, улыбнулся, и ответил - "Мастер Задех, почему Вы пришли? Фан Синцзянь находится под стражей, и не может сейчас выйти наружу" – мастер был очень уважаемым человеком, и сильным копьеносцем. Ранее он даже преподавал уроки Фердинанду, только поэтому, зная его, парень и не забоялся ответить на такой крик.


Задех смерил бывшего ученика взглядом, затем окинул тех, кто снова приступил к тренировке. Громко усмехнувшись, он начал - "Фердинанд, такому мальцу говорить со мной подобным тоном не позволительно.


"Отвечай, где Фан Синцзянь? Я слышал, что он отзывался о моих уроках копья? Я просто обязан с ним хорошенько поговорить…".


Сердце Фердинанда дрогнуло. Голова его начала судорожно искать оправдания, но из темницы тут же послышался голос Синцзянь:


"И как же мастер Задех хочет говорить со мной?"


Холодно засмеявшись, Задех закрутил свое острое, способное запросто разрубить золото и белый нефрит копье. Сначала оно просто вертелось в воздухе, но уже в следующую секунду прямо под ним, на земле, образовался круг, диаметром примерно в пять метров.


Указывая на него, Задех ответил - "Раз уж мы оба даем советы одним и тем же ученикам, мы так же можем и провести вместе спарринг. Ты и я, внутри этого круга. Ты и я, с копьями. Тот, кто покинет круг, или умрет – проиграл.


"Если ты, Фан Синцзянь, проиграешь мне, то будешь вынужден признать, что твои навыки копья хуже моих. И тогда ты больше не сможешь засорять голову моим ученикам глупыми советами, и учить копью кого-либо еще!".
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Глава 118



Глава 118 Бой


Стоило Задеху закончить, как толпа учеников тут же подняла шум.


В силе Задеха, лучшего преподавателя Академии, не сомневался никто. Десятилетия культиваций дали его характеристикам, специальностям и Убийственным техникам по-настоящему высокий уровень, что, безусловно, можно назвать пиком первой профессии.


Если бы не старейшины из влиятельных кланов, он наверняка бы считался самым сильным Рыцарем из всех, не получивших вторую профессию.


Во всей Академии только Подтвержденные Рыцари вроде Главы или Хуан Линя могли бы подавить его в бою.


И прямо сейчас, столь сильный противник, бросает вызов Синцзянь сразиться на копьях.


Условия спарринга гласят о том, что два противника должны, сражаясь на копьях, выстоять в кругу, нарисованном на земле, диаметром в пять метров. Тот, кто погибнет во время боя, или вылетит за пределы круга – проиграет.


Правила напоминали обычный ближний бой насмерть, и, главное, они лишали возможности Синцзянь использовать свой козырь – скорость перемещения и атаки с расстояния потоками мечеобразной Ци.


Задех же напротив, ощущал себя комфортно, имея в наличии богатый опыт боя на копьях. На всей площади круга, не было такого места, какое не достало бы его копье. С 92 очками силы, он имел явное превосходство перед Синцзянь. В такой битве, только у Задеха были все шансы на победу.


Таким образом, люди и оказались крайне удивлены подобным поведением мастера. Два лучших Рыцаря, да еще и в ближнем бою... Любое неверное движение могло спровоцировать летальный исход. И как им не нервничать? Как можно сдерживать себя, зная все это?


В современном обществе о таком бесчестии наверняка бы сразу доложили руководству Академии.


Но в этом мире, в мире крови и стали, Рыцари Академии напротив, не откажутся от подобных зрелищ. Все это следствие боевого воспитания.


Разве может человек, боящийся увидеть своими глазами смерть другого человека, быть истинным Рыцарем?


Паузу прервала Лиля, нахмурив бровки, она закричала - “Старик, что это все значит? Мой учитель – Герой Меча Бури. И, зная это, ты хочешь драться с ним на таком близком расстоянии? Все равно, если бы ты связал ему руки, и бросил вызов...”.


Услышав этот упрек, Задех, к удивлению, остался спокоен. Показав на нее копьем, он ответил - “Причина, по которой я здесь – обмен знаниями в области копья.


“Не думаю, что и мне, и Синцзянь будет интересно бегать по всей Академии взад и вперед, в попытках догнать друг друга. Нет, бегать я не собираюсь. Фан Синцзянь, если ты и правда хочешь обменяться со мной навыками копья, выходи в круг и сразись со мной.


“Конечно, если ты боишься смерти, то просто признай это. Я приму твое поражение”.


Хотя Задех и родился вспыльчивым человеком, идиотом он не являлся. Да, он мог развить скорость звука, но он ни за что не смог бы догнать Синцзянь, человека – Героя Меча Бури, на открытой местности. Даже если бы он знал секретные удары исподтишка и удары с дальнего расстояния, он и тогда не был бы уверен в том, что смог бы поймать Синцзянь.


Было бы совсем плохо, если бы во время поединка Синцзянь просто сбежал от него, и Задех, не имея возможности угнаться, признал бы ничью.


Глядя на сдержанность и подготовленность Задеха, у Лили от злости зачесались кулачки. Однако, говорить она ему больше ничего не стала.


Тем временем, Синцзянь уже вышел из темницы. Ступив в круг, нарисованный Задехом, он поймал в руки меч, брошенный кем-то из студентов с помощью силового поля.


“Обменяться знаниями не трудно, но есть проблема. Вместо копья я предпочитаю меч. Сегодня я сражусь с тобой мечом, Мастер Задех”.


“Меч вместо копья?”, - Задех нахмурился и заблестел глазами так, что стал похож на настоящего орла.


Как говорится – на дюйм длиннее, на дюйм сильнее. В таком маленьком кругу, двухметровое копье запросто могло бы достать Синцзянь абсолютно в любой точке. И, подумать только, понимая это, Синцзянь добровольно отказался от копья и взял в руки метровый меч. Не значит ли это, что он дает противнику некоторую фору? Очевидно, он поставил себя в очень опасное положение.


“Отлично, Синцзянь. Ты замечателен. В таком маленьком кругу, не имея возможности использовать свою скорость, ты выбрал меч против моего копья. Вот это дух... Если ты не умрешь сейчас, то в будущем обязательно превзойдешь меня. Мы, истинные Рыцари, во время культивирования думаем не только о силе. Помимо желания наносить сильнейшие удары копьем, мы также хотим стать бесстрашными, и всегда идти вперед, ни на что не оглядываясь. Если мы что-нибудь для себя решим, нас уже никто и никогда не сможет в этом переубедить.


“И, раз уж ты такой же, раз уж ты не боишься смерти, то могу ли ядраться с тобой по-настоящему? Насмерть?


“Если выдержишь поединок со мной, я лично признаю то, что я тебе не ровня. И с тех пор, что бы ты не начал делать в Академии – вмешиваться с не стану”.


Закончив, Задех прикрыл глаза так сильно, что они практически утонили в его лице. Убийственное намерение, что так яро рвалось наружу, моментально пропало. Он скрыл его, дабы во время боя, выждав нужный момент, выплеснуть всю скопленную силу наружу…


Все равно, что вулкан, перед самым извержением замирает на некоторое время. В такие моменты люди могут даже подойти к нему вплотную, ничего не опасаясь. Все равно, что затишье перед бурей, когда на воде не видно ни одной волны...


…Однако, рано или поздно, будь то вулкан, или шторм, оно уничтожит все, что находится вокруг, и спасения в такие моменты найти практически невозможно.


Фердинанд вмешался - “Мастер Задех, вы просто пришли из ниоткуда, вызвали без предупреждения Синцзянь на бой, а затем говорите, что если проиграете, подобного больше не случится... Вам не кажется все это немного несправедливым?”


Задех, холодно - “И чего ты хочешь от меня?”


Фердинанд, улыбаясь - “Синцзянь не заставлял нас заниматься с ним, он просто просил за переданные нам знания учебники, которых нет в Академии. Мы давали ему что-то взамен. Мастер Задех по-прежнему остается лучшим инструктором, лучшим Рыцарем... Разве можно сравнивать Вас со студентом?..”.


Конечно же, Фердинанд рассчитывал на победу Синцзянь. Ведь он знал, что меч Синцзянь достиг не только Взаимосвязи Сил. Во время тренировок, Фердинанд понял, что в его теле есть нечто еще.


Поэтому, пока другие кланы не заметили то же самое, он начал подготавливать почву. Не только он сам, но и весь его клан уже стоял на стороне Синцзянь.


Задех тут же понял, чего от него требуют - “У меня нет никаких техник меча, я их никогда не учил и не собирал. Что если взамен за проигрыш, я дам ему Имперское Божественное Оружие?”


Фердинанд было хотел выторговать что-нибудь еще, но Синцзянь начал первый - “Достаточно, Фердинанд. Не стоит быть таким расчётливым и наживаться абсолютно на всем. Нападайте, Инструктор Задех”.


Инструктор побледнел. Однако, прикрыв глаза, вновь спрятал убийственное намерение внутрь. Тем не менее, все окружающие их люди, явственно ощущали, что сейчас произойдёт что-то великое. Не просто битва двух сильнейших людей, но битва, по размеру сопоставимая разве что со сражением двух великих армий.


В следующий момент разразилась молния. Копье Задеха, засветившись ледяным блеском, метнулось в сторону Синцзянь, подобно ракете.


Едва оно рвануло с места, как тут же случился новый хлопок, свидетельствующий о переходе на сверхзвуковую скорость. От копья начали исходить белые волны. Следом, позади самого копья, скорости добавляли потоки Силового Поля, что в прямом смысле толкали оружие.


Расстояние между двумя не доходило и до двух метров, а скорость атаки была чрезвычайно огромной. Почти никто из присутствующих не успел среагировать на удар вначале, но опомнились все только тогда, когда между грудью Синцзянь и наконечником копья Задеха оставалось менее десяти сантиметров.


Если копье войдет в его тело прямо сейчас, то безусловно образует в нем огромное сквозное отверстие, тем самым полностью уничтожив внутренние органы. И ни Силовое Поле, ни даже Рыцарская накидка не смогут уберечь Синцзянь от этой участи…
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Глава 119



Глава 119 Волнение


Так, сила копья Задеха была задана не только его телом, но и его Силовым Полем. И хотя копье еще не успело набрать максимальную мощность, и только начало разгоняться, с такого близкого расстояния даже такой удар мог стать для Синцзянь последним.


Просто наблюдая за несущейся на него атакой, Синцзянь уже ощущал в своем теле наконечник копья. Нервы сжались, внимание заработало на полную мощность, мозг поглотили мысли о предстоящей опасности.


Без преувеличения можно сказать, что из всех тех сражений, в которых успел поучаствовать Синцзянь в Академии, именно это сражение оказалось самым серьезным. Именно сейчас он впервые почувствовал угрозу для жизни. Исходя из этого, не трудно догадаться, каким сильным воином оказался Задех.


Впрочем, Синцзянь обладал непревзойденной скоростью и Невероятным Намерением Меча. Разве имея все это, не мог он уклониться от атаки пусть даже такого сильного соперника?


Всю округу ослепил блеск меча Синцзянь, что семью лучами понесся в сторону копья Задеха. Семь лучей поочередно ударили по семи источникам силы мастера, и сила копья тут же почти сошла на нет.


Всего лишь во мгновение ока, он не только сумел увидеть недостатки техники Задеха, но и нанести атаку, полностью построенную на них… Насколько же все-таки были высоки знания Синцзянь?


Глаза Задеха стали острыми, и, как показалось, засверкали так, что в любой момент могли пальнуть в Синцзянь лучами света. Сила копья и его направление были погашены. Теперь он не был уверен, что его атака попадет прямо в цель, поэтому, в следующую секунду, он изменил направление копья, и поток силы. Теперь копье, разрывая воздух, подобно метеору, неслось непосредственно в желудок Синцзянь.


Так Задеху удалось не только сохранить всю погашенную Синцзянь силу, но и захватить часть энергии его семи ударов. Это в лишний раз доказывало высочайшее мастерство стиля копья Задеха. Он мог управлять им так, как захочет, имея возможность менять направление оружия в любую секунду.


Такой удар с удвоенной силой, без сомнений мог отрезать всю нижнюю часть тела Синцзянь и выпустить его кишки наружу.


Столкнувшись с этой, еще даже более страшной и коварной атакой, чем прошлая, Синцзянь оставался полностью спокоен. Отклонив свое тело назад, и положив наконечник меча на рукоять копья, он, внезапно, с чудовищной силой, надавил на него сверху вниз.


Таким образом, слабейшая часть рукояти копья, начала испытывать на себе давление не только меча, но и всего тела Синцзянь, в результате сравнимое разве что со скалой Тай, провоцируя на некотором расстоянии от себя в воздухе пощелкивающие взрывы.


На высокой скорости, они столкнулись дважды, после каждого удара копья о меч, по округе разносился оглушительный звон. Из-за силы и скорости дерущихся, оружия то и дело отбрасывали в стороны многочисленные искры.


Столкнувшись с противником, значительно превосходящим его по силе, Синцзянь оставалось рассчитывать только на свою скорость и Намерение Меча. Он полгался на недостатки техник противника, и быстрыми ударами сводил атаки врага на нет.


Наблюдая за тем, как меч все чаще стал надавливать на копье, Задех начал хмуриться сильнее. Внезапно, вместо того, чтобы оказать сопротивление, он поддался Синцзянь и направил свое оружие по направлению силы Синцзянь, позволив второму придавить копье к земле.


Если бы он этого не сделал, ему бы пришлось сопротивляться всей массе тела Синцзянь, давящей строго сверху вниз. Очевидно, в таком случае он бы проиграл. С другой стороны, если он позволит копью опуститься вниз, часть посылаемой энергии Синцзянь можно будет обернуть в собственную, перенаправив ее в движение одной из Убийственных техник.


Наконечник копья, под действием сил двух оппонентов, с шумом вошел в землю. Под наконечником тут же образовалась большая яма, а рукоять копья начало водить в стороны.


Следует уточнить, что толщина рукояти Задеха была размером с толщину человеческой руки.


И для того, чтобы погнуть такую рукоять из чистой стали необходимо… С какой же силой наконечник ударился о землю? Сначала, благодаря силе упругости, копье подлетело вверх, но затем, силы Задеха и Синцзянь оказали двойное воздействие и потянули его вниз… Каким же чудовищным было это воздействие, если копье удалось погнуть!?


Так или иначе, в одно мгновение ока, по всей округе растянулся тяжелый гул, как если бы кто-нибудь ударил по куску ртути огромным молотом.


Копье достигло своего предела в скорости и силе. Однако, в момент, когда его наконечник летел к лицу Синцзянь, оно стало абсолютно прямым. Из-за трения о воздух, копье начало сильно греться.


Но и следующую атаку Синцзянь, благодаря Медитации Ледникового Периода, воспринял спокойно и сдержанно. Меч Синцзянь, крутанувшись, подобно раскрывающемуся хвосту павлина, создал собой двухметровый веер, и затем Синцзянь сам прыгнул вверх, полностью поглотив силу копья.


Ха!


Увидев то, как парень поглотил всю силу удара одним лишь скачком в воздух, Задех невольно усмехнулся. Воспользовавшись такой прекрасной возможностью, всем весом тела, он ткнул в повисшую в воздухе цель, в надежде, что так от удара увернуться не выйдет.


Копье начало сиять. Это была Галактическая Стойка. Подобно млечному пути, удары стали окружать Синцзянь со всех сторон…


…Вот только Синцзянь знал, что и эта техника не безупречна. Он видел множество ошибок.


Даже такой человек, как Задех, сталкиваясь с Синцзянь и его Намерением Меча, заведомо обречен на провал, если дело касается техники. Чтобы победить Синцзянь, нужно обладать чрезвычайно высокой скоростью, тиранической энергией и выдающейся силой, уничтожая его грубыми атаками.


Впрочем, Задех об этом не знал. В настоящий момент, его уши оглушал звон бесконечных столкновений копья с мечом. Искры то и дело разлетались в стороны, испаряясь еще в воздухе. Фан Синцзянь и Задех постепенно ускорялись. И копье Задеха, и меч Синцзянь терпели на себе невероятные по скорости удары. Всего лишь за десять секунд боя, два дерущихся человека превратились в едва заметные, скачущие тени.


И копье, и меч уже давно превзошли скорость звука, но бой все еще продолжался. Ожесточенные удары провоцировали все более оглушающие звуки, что волнами разносились по местности и словно молотом ударяли зрителям по головам.


Большинство Рыцарей, не в силах сдерживать такой шум, зажимая уши руками, побежали прочь. И только пробежав расстояние примерно в десять метров, они сумели остановиться.


А битва, тем временем, достигла своего пика.


Копье Задеха, подобно черной вспышке, вращалась по кругу очерченной зоны, занимая собой все свободное пространство. Синцзянь же, подобно вездесущему ветру, успевал отбивать эти атаки, что ливнем обрушивались на его меч. Раз за разом он наносил все новые удары в слабые места техники Задеха, делая каждую его сильную атаку – слабой. Таким образом, он уменьшал не только скорость, но и силу своего врага.


Сам Задех с горечью понимал, что ни одна его сильнейшая атака так и не смогла задеть молодого парня, от чего его глаза начинали сверкать все сильнее. Внезапно, его копье издало массивный луч света. Он решился на еще одну Убийственную технику – Громовая Кара.


Словно благословленный громом, Задех значительно ускорился, а копье его начало испускать синие искры и стало похоже на молнию. С новыми силами, он вновь полетело на Синцзянь.


Издав крик, парень так же решил применить Убийственную технику – Повелителя Меча Бури. Волна Ци незамедлительно прокатилась по всему пространству, словно Синцзянь удесятерился. Поток двухметрового светящегося света, в купе с сотней мечеобразных Ци, на всей скорости столкнулись с Молниеобразным Копьем.


В настоящий момент особый эффект Повелителя Меча Бури 30 уровня был включен. Сотни потоков Ци моментально разлетелись по округе, на десятки метров вперед. Более десяти Рыцарей, что наблюдали за боем с самого начала, вдруг заметили, как мечи на их поясе задрожали и поднялись в воздух.


Мышцы на теле Синцзянь заиграли. Кровь и жизненная энергия закрутились по телу. Меч в его руках выпустил трехметровый луч света и по необычной траектории направился прямиком в бреши Задеха.


С грохотом, вся энергия Синцзянь сошла на нет, однако, следующая атака оказалась более удачной – и со всего маху, она жестко встретилась с копьем оппонента. Колющие атаки сыпались на Задеха одна за другой, меча точно в самые незащищенные места его тела. У Задеха не оставалось никакого выбора, кроме как защищаться, тратя всю свою энергию на отступление.


Из-за подобной серии атак Задех начал задыхаться. С каждым новым ударом Синцзянь, аура его начинала слабеть, а сила уменьшаться. Спустя тринадцать ударов, сила его копья упала до предела.


А вот скорость Синцзянь, благодаря Повелителю Меча Бури, напротив – росла.


Внезапно, раздался совершенно новый, хрустящий звук. Кисти Задеха заметно ослабели, и копье с треском выпало из них.


Издав холодный смешок, Задех, используя Силовое Поле, попытался поймать его…
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Глава 120



Глава 120 Победа или поражение


Едва копье выпало из рук Задеха, как тот сразу же попытался вернуть его обратно. Однако, посмотрев на Синцзянь, он также осознал, что в его сторону мчатся десять потоков мечеобразной Ци, целя в самые незащищенные места его тела.


Эти слабые точки своей техники, защищать было необходимо. Если он проигнорирует Ци, и все-таки попробует достать копье Силовым Полем, его тело моментально станет похожим на решето.


Потоки Ци были очень быстрые, и находились уже совсем рядом.


У него не было никакого выбора, кроме как использовать Силовое Поле в качестве щита.


Со звоном, Задех отбросил падающее копье, и, выпустив широкий барьер из энергии, задержал летящую на него Ци.


Едва он подумал о том, что настало самое время для возвращения оружия в руки, Силовое Поле хлопнуло вновь, поймав в свою цепкую хватку клочок воздуха, вместо ожидаемо рукоятки копья.


А случилось это все потому, что пока Задех оборонялся, еще один поток Ци незаметно отбросил копье подальше.


Атака Синцзянь оказалась слишком быстрой. К настоящему моменту, Задех ошибся всего лишь раз, но и эта маленькая оплошность стоила ему всей битвы.


Мастер потерял оружие, однако, отступать и не собирался – все его тело выгнулось в одну прямую горизонтальную линию, подобно копью. Мгновение спустя, на бешеной скорости, он метнулся прямо на укутанного в слои Ци Синцзянь.


Яростно, почти срывая горло, он закричал и выпустил наружу остатки Силового Поля. Потоки Ци Синцзянь, с его помощью, моментально оказались разбросаны на сотни маленьких частиц.


С силой в 92 очка, которая была значительно выше силы Синцзянь, Задех в случае, если захочет подавить его Силовым полем, окажется в явном преимуществе. По крайней мере, на очерченной зоне пятиметрового круга.


Если сейчас он перестанет сражаться с Синцзянь техниками, и попытается выиграть его, полагаясь лишь на высокую силу, такая победа будет отнюдь не честной, и славы такая победа никакой не принесет.


Тем не менее, его копье было выбито из рук, и говорить о манерах сейчас не было никакого смысла. Задех полностью положился на свое Силовое Поле, с его помощью он намеривался подавить Синцзянь. Во мгновение ока, все потоки Ци Синцзянь оказались раздавлены, а сгустки энергии Задеха, подобно болотной жиже, окутывали его, постепенно увеличивая давление.


Яростно замахнувшись рукой, подобно копьем, он, целя в живот, ринулся прямиком на Синцзянь.


Все, что он сейчас делал, для того, чтобы подавить врага – полагался на свои характеристики. О движениях техник он и думать не желал.


В настоящих сражениях, так поступало большинство Рыцарей. Сильные подавляли слабых, используя Силовое Поле. О битве на техниках, можно говорить только в том случае, если противник не слабее, и характеристики и у обеих сторон оказывались равными.


Едва Задех, держа в руках копье, готовый пронзить Синцзянь, улыбнулся, как тут же замер.


Невольно, под натиском чудовищной энергии, ему пришлось сделать пару шагов назад. Пришел в себя Задех только в тот момент, когда оказался вне круга.


‘Тени? Он настолько быстр, что сумел визуально размножиться!?’


Подняв голову, он спокойно посмотрел на стоящего в кругу Синцзянь. Атаковать его он уже не стал. Конечно, если бы это было настоящее сражение, он бы так просто не сдался, однако, по условиям договора, все уже закончилось. Один из них таки вышел из круга.


Покачав головой, Задех холодно заметил - “Фан Синцзянь, техника твоего меча действительно поражает. Без своего Силового Поля я бы ни за что не смог одолеть тебя. Но пусть даже и так – не зазнавайся. В настоящей битве, если бы я только сократил между нами дистанцию и оставил разрыв в десять метров, я бы убил тебя в десять движений, подавив Силовым Полем и Убийственными техниками”.


Синцзянь молчал. Он смотрел на свой меч, не проронив ни слова, будто соглашаясь со всем сказанным.


Лиля, все это время наблюдавшая за боем, недовольно начала - “Старик, сколько лет ты культивировал? И что, имея такой опыт, считаешь нормальным задирать моего мастера, человека, что едва получил свою первую профессию три месяца назад? Что за стыд? Просто скажи мне – ты признаешь его силу, или нет?”


“Хмм, судя по правилам нашей битвы, выйдя из круга, я проиграл. Но в реальной схватке, я бы без проблем выиграл. Честно говоря, я не признаю его силу”, - Тычил в Синцзянь пальцем Задех, - “А ты что скажешь, Синцзянь? Еще разок?”.


На этот раз, если он согласится провести еще один бой, Задех начнет подавлять его с помощью Силового Поля с самого начала битвы. В надежде победить Синцзянь сразу, он планирует полностью положиться на свою силу и Силовое Поле, не дав своему противнику ни одного шанса взять верх с помощью его природной скорости.


Лиля грозно запротестовала - “Черт, старик, у тебя гордость вообще есть?!”


Фердинанд тоже сдвинул брови, он подбирал в голове нужные слова и был готов вот-вот что-нибудь выпалить.


Однако, Синцзянь, едва услышав предложение Задеха, тут же покачал головой, искреннее показывая полное безразличие. Обернувшись, он пошел обратно в камеру, напоследок бросив - “Ты мне не ровня”.


От таких слов, старика бросило в краску. Рьяно шагнув в сторону дерзкого юноши, он чуть было не сорвался - “Ну что, Синцзянь, не смеешь больше мне перечить!?”


Но едва он коснулся пяткой земли, как по всему его телу моментально раздался жуткий треск. Рыцарская накидка, что болталась на его плечах, оборвалась, моментально обратившись десятью равными кусочками, и упала на землю.


Задех, оказавшийся практически голым, стоя в одних штанах, замер, словно пораженный молнией. Он сильно испугался, ему даже показалось, что его сердце окунули в ледяную воду.


‘Он что, отблеском своего меча мою накидку разорвал!?’


Во время той молниеносной битвы, столкнувшись с неистовыми атаками копья Задеха, Синцзянь не только смог выжить, но и умудрился порвать накидку своего оппонента трехметровым мечом из луча света, при этом не задев кожи, и не оставив на ней ни царапины.


Какой же ловкостью должен обладать человек, способный на такое? Насколько же хорошо нужно владеть мечом, чтобы изрезать накидки, не причинив никакого вреда коже противника? Какой же уровень культивирования необходим для того, чтобы увидеть оплошности в технике Задеха?


‘Если бы он хотел меня убить, я бы уже был мертв семь или восемь раз как минимум’


Проскочила мысль в голове Задеха. На лбу проступил холодный пот.


Не сказав ни слова, Он покорно сложил на груди руки, и удалился прочь. Сражаться с Синцзянь ему больше не хотелось.


Он не мог тягаться ни с талантом Синцзянь, ни с уровнем его культивирования.


Толпа громко ахнула.


‘Так он мог его победить?’, - широко распахнул глаза Фердинанд. В его голову врезались разные мысли - ‘Если он так просто расправился с техникой копья Задеха, то моя техника наверняка для него ничего не стоит. Неужели он может убить меня с одного жалкого тычка?’, - Фердинанд начал ценить дружбу с Синцзянь чуточку больше.


Лиля тут же подбежала к Синцзянь и схватила его за руку. От перевозбуждения, вся красная, она начала ее интенсивно трясти:


“Мастер, как Вам это удалось? Мастер, научите меня?”.


Взгляд толпы был полон уважения к Синцзянь. Они были очень поражены его умениями и уже успели убедиться в его знаниях боевых искусств.


Даже Джек и Энтони начали думать, что в мире нет ни одного человека с первой профессией, способного побить Синцзянь.


Энтони, покачав головой - “Не знаю… Как мне кажется, во всей Академии не осталось человека, способного победить Синцзянь. Разве что Глава Джексон и Хуан Линь могут!”


Новости о поражении Задеха разлетались так же быстро, как распространяется лесной пожар. Все это спровоцировало новую волну желающих получить знания. Все больше людей, за исключением тех, кого Синцзянь уже избивал, устремились к камере заточения.


Скорость накапливания техник значительно выросла, а, следовательно, Намерение Меча Синцзянь тоже стало расти быстрее.


Первый уровень Невероятного Намерения Меча уже сделал из Синцзянь лучшего во всех делах, касающихся ближнего боя. Синцзянь было до боли интересно, насколько же сильным он станет, когда эта специальность получит еще один уровень.


На третий день после окончания битвы, Задех прислал к Синцзянь обещанное Божественное Оружие.


Оружие представляло из себя серебристо-белый клинок, выкованный из многократно закаленной, Стоградусной Стали. Кинжал был настолько острый, что без сомнений мог бы спокойно разрубить лист металла или нефрит.


Таким и было первое Божественное Оружие Синцзянь. Первое оружие, что действительно имело какую-то цену.


Взяв Божественное Оружие в руки, Синцзянь тут же увидел перед собой всплывшее окошко. В нем и была описана краткая информация о предмете:


Серебряный Дракон: 7 Уровень.


Очень острый, рубит любое оружие или предмет брони, что ниже его по уровню.


Задех, очевидно, никому и не собирался отдавать такой клинок. Во время реальной схватки, в случае, если бы противник подобрался слишком близко, он бы вытащил его, отбросив на время копье.


Начиная от Имперского Божественного Оружия и продолжая Худшим Божественным Оружием, Улучшенным Божественным Оружием и прочими Божественными Вещами, все делилось на уровни.


Имперское Божественное Оружие могло быть любого уровня, начиная с 1 и заканчивая 9. Худшее Божественное Оружие – от 10 и до 19, Улучшенное Божественное оружие – от 20 до 29 и прочие Божественные Вещи от 30 уровня и выше. У всех них был свой, особый уровень силы.


Они отличались от обычной экипировки. По крайней мере, Информационное Окошко у обычного оружия не появляется. Если таковое всплывает, это может указывать только на имеющийся уровень, той или иной вещи.


Синцзянь опробовал лезвие. Все мечи, какие бы он ни брал в руки, были все равно, что листок бумаги, когда Синцзянь проводил по ним клинком.


Тем не менее, была одна проблема. Тот клинок, что получил Синцзянь, очень отличался от мечей. Для того, чтобы полноценно сражаться с Серебряным Драконом в руке, в другую руку ему необходимо взять обычный меч. По крайней мере, пока не заработает специальность Повелителя Бури и Покорения Мира Одноручным Мечом.


Принимая потребность в таком ценном предмете, Синцзянь спокойно убрал его за пояс, и продолжил тренировки.


Так прошло несколько дней. Синцзянь постепенно собирал наборы умений, и на данный момент уже имел 79 Взращиваемых техник. Также, он успел изучить Убийственную технику Чжоу – Сияющую Технику Меча Света.


У Синцзянь по-прежнему не хватало времени, да и все его Взращиваемые техники еще не достигли максимального уровня. Но даже так, можно с уверенностью сказать, что в последнее время прогресс пошел значительно быстрее. Вырос уровень культивирования Синцзянь. Теперь техники подбирать стало гораздо легче, а удар, даже самый безупречный, в глазах Синцзянь выглядел так же нелепо, как и удар ребенка. Синцзянь мог видеть ошибки везде.
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Глава 121



Глава 121 В ожидании.


Итак, силы Синцзянь выросли вновь. Теперь его характеристики стали выглядеть так:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 10


Сила 56+5


Ловкость 89+5


Реакция 55


Выносливость 49


Гибкость 51


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Взращиваемые техники: 79 наборов


Тренировочные техники: 12 наборов


Повелитель Меча Бури 25 уровень


Сияющую Технику Меча Света 6 Уровень


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Невероятное Намерение Меча (75/100)


Потенциал: 11,000 очков в день


Волны:


Звуковые Волны Ласкающего Ветра Уровень 5


Культивационный метод:


Искусство Медитации Ледникового Периода Уровень 3


И теперь, чтобы стать еще сильнее, Синцзянь может поступить тремя способами.


Первый - увеличить свои характеристики и поднять уровень Волн. Так он улучшит свой фундамент.


Второй способ - продолжать накапливать техники меча, улучшая свой разум и специальность Намерения Меча.


Третий - поднять уровень Убийственной техники до максимального. Так он сможет увеличить не только атакующую мощь, но и свою возможную максимальную скорость.


Вот и получилось, что все следующие пять дней Синцзянь посвящал только изучению техники Повелителя Меча Бури, наконец, получив заветный 30 уровень. Кроме почти что трехметрового светового меча и невероятного контроля воздуха, 30 уровень дал еще кое-какой эффект.


Отныне Синцзянь мог контролировать заряды частиц гораздо лучше. Он научился создавать их и посылать на сотню метров вперед, подобно большому шару для боулинга.


Управлять потоками мечеобразной Ци Синцзянь мог начать только на расстоянии в десять метров. При этом, в лучшем случае, отсылая их, подобно стреле, лишь на двадцать метров. Но теперь, благодаря полученному уровню, он может атаковать противника, находящегося от него на расстоянии в целую сотню метров! Новый вид атаки был очень мощный и обладал ударной волной. С ним Синцзянь становился схожим разве что с пушкой.


Так или иначе, единственная Убийственная техника достигла своего предела, и улучшить ее больше Синцзянь уже не получится. Все, что ему теперь остается – заниматься характеристиками, Волнами и ментальным культивированием. Кроме этого, Синцзянь так же должен продолжать накапливать и изучать техники.


На сегодняшний день, вокруг камеры Синцзянь собралось около тридцати учеников. Порой из окна сооружения, в небо вырывается луч белого света, то и дело, натыкаясь на учеников, подобно плавающей по озеру кувшинке.


Каждый пораженный мечом ученик покорно прекращал движения. На лицах их виднелось глубокое уважение к Синцзянь и даже любовь. После короткой паузы, все вновь возвращались к тренировкам. Приободренные и счастливые.


Ближе всего к окну стояли Джек, Энтони и Лиля.


Прогресс, что произошел за этот промежуток времени, не иначе как ужасающим назвать было нельзя. Под надзором Синцзянь, у каждого из них волей-неволей появлялся талант, сравнимый с талантом Кауница. И, подумать только, каждый из них, менее, чем за двадцать дней, сумел поднять уровень своих техник до максимального – 10 уровня.


Трое, безусловно, находились в восторге, и являлись на тренировки самыми первыми, не пропуская ни одного занятия с Синцзянь.


Лиля вообще поступила просто. Она попросила слуг возвести рядом с темницей Синцзянь палатку. С тех пор она ни на секунду не отходила от своего мастера. Она умудрялась даже есть и спать в том же самом месте. Кто-то скажет, что она очень настырная. Однако, это не так. На самом деле, она понимала, что талантом никаким не обладает, и только рядом с Синцзянь сможет стать сильнее.


С полным уверенности лицом, Лиля интенсивно наносила удары по воздуху все тем же огромным мечом. Пространство вокруг начинало дрожать и гудеть, как если бы где-то далеко начиналась гроза.


Ей удалось полностью освоить все движения своей техники. Она научилась скручивать все свое тело и переносить энергию, совсем не теряя ее остатки.


И действительно, эффект от подобного метода тренировок является достойным. Если Лиля начнет управлять свой энергией в настоящем бою так же, как и на тренировках с Синцзянь, она станет куда более опасным соперником.


Обидно за тех, кого Синцзянь успел обидеть – Ренолда, Си Юй, Роту, Хамиля и прочих людей из их классов. Ведь на данный момент на уроки к Синцзянь пришло уже около тридцати человек, и среди них могли быть и они.


В самый разгар жаркой тренировки, откуда-то издалека раздался приглушенный шум.


Это был Чарли. Тяжело сглотнув, он направлялся в сторону камеры заточения Синцзянь. Вместе с ним шло еще два человека – его стража.


Стоило студентам увидеть приближающегося парня, как в их лицах моментально появились ненависть, злость и отвращение.


Да, это был тот самый парень, что вызвал на допрос Синцзянь, и довел его до комы. Самый печально известный представитель мужского пола во всей Академии.


Студенты ненавидели его еще до встречи с Синцзянь, но теперь, когда они получили от второго уроки и быстрый результат, их ненависть выросла вдвое.


Тем не менее, перед лицом стражи из Ассоциации, что сопровождала Чарли, никто не осмелился поступать опрометчиво и бросаться на бывшего следователя. Максимум, что они смели делать – злобно озираться в его сторону.


Чарли же игнорировал эти взгляды и, улыбаясь, шел прямо к камере гения. Однако, стоило ему подойти достаточно близко, как его тут же остановили Лиля, Джек и Энтони.


Ткнув следователю пальцем в нос, Лиля начала - "Смеешь приходить сюда? Мало моему мастеру навредил?", - она подняла свой меч, и закричала - "Пошел-ка ты отсюда по-хорошему! Не заставляй меня опускать этот меч на твою голову!"


Джек с Энтони тоже выглядели крайне недружелюбно, всем своим видом давая понять, что внутрь гостя никто не пустит.


Но Чарли мириться с этим намерен не был. Оно и понятно, как Подтвержденный Рыцарь, в прошлом член Ассоциации, может мириться с мнением других людей? Тем более, таких людей, мимо которых прорваться для него не составит никакого труда.


Так или иначе, в своем нынешнем положении все, на что он был способен, так это сложить на груди руки и просить их об одолжении - "Извините, но у меня очень важный разговор к Синцзянь. Не могли бы вы уступить мне дорогу?"


Усмехнувшись, Лиля замахнулась мечом, будто собираясь им что-то сделать, но голос самого Синцзянь ее опередил - "Лиля, пусть он войдет".


Окинув гостя с ног до головы, девчонка недовольно бросила - "Если все повторится, я тебе лично башню снесу!"


Горько улыбнувшись на прощание, Чарли вошел к Синцзянь. Два стражника тоже.


В кромешной тьме, в самом углу помещения, скрестив ноги, сидел Синцзянь. И только воздушный клинок белесого цвета, летал по комнате, слабо освещая ее.


Вообще от Синцзянь исходил не один такой клинок. Все его тело было усеяно потоками мечеобразной Ци. И Ци эта обладала настолько устрашающей аурой, что, казалось, любой, задевший ее, тут же окажется перерубленным на две половинки.


Видя это, Чарли сильно нахмурился. Его поражала та скорость, с которой развивался Синцзянь.


И, тем не менее, он понимал, что говорить об этом сейчас нет времени. Посмотрев в сторону сопровождающих его людей, он спросил - "Могу ли я попросить вас ненадолго оставить нас наедине? Мне нужно кое-что сказать Синцзянь лично".


Стража не знала, как поступить и тогда на помощь пришел все тот же Синцзянь - "Все хорошо, можете выйти. Хотя он и Подтвержденный Рыцарь и намного сильнее меня, убить за такой короткий промежуток времени меня невозможно".


Переглянувшись, стража вышла - "Ну, мы... Мы тут, рядом. Если что – зови нас сразу".


Едва Чарли остался наедине с Синцзянь, его Силовое Поле разошлось по углам комнаты, единственному окну и двери. Он забил им все отверстия и предотвратил даже малейшую утечку звука.


Убедившись в безопасности, он посмотрел Синцзянь прямо в глаза - "Не страшно? А что, если я убью тебя прямо сейчас?"


"Не сможешь", - покачал пальцем Синцзянь и спокойно начал - "Хочешь ругани – значит зря пришел тратить мое время. Я слишком долго тебя ждал. И теперь ты здесь”.


"Говори скорее. Что ты готов мне дать взамен за свое будущее?"
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Глава 122



Глава 122 Светящееся оружие


Глаза Чарли в аккурат припали к глазам Синцзянь. Было трудно понять его мотивы, ведь взгляд его оставался холодным.


Синцзянь, казалось, не замечал этого зрительного контакта, а веки его едва прикрывали скучающие глаза. Он повторял техники.


"Хорошо, хорошо", - посмотрев на Синцзянь еще немного, задумчиво процедил Чарли - "Ты и правда лучший. Такой как ты рождается раз в сотню лет. Будь то талант, мужество или ум, все это у тебя выше, чем у обычных людей. Поэтому Первый Принц тебя так ценит".


Чарли находился на втором уровне и запросто мог убить Синцзянь всего лишь за несколько минут. И, тем не менее, делать этого он не собирался.


"Думаешь спасать себя? Показывай мне все, что у тебя есть"


Горько улыбнувшись на просьбу, Чарли вытащил половину учебника и протянул ее к Синцзянь.


"Я искал техники в Зале Духовного Оружия еще молодым. И затем, когда я уже вырос и стал Рыцарем, выучил ее – <<Эфир Божественного Искусства>>"


"Меня не интересуют Убийственные Техники", - начал рассматривать в руках книгу Синцзянь. Убийственные техники и правда волновали его сейчас меньше всего.


Чарли закивал – "Конечно, конечно. Убийственные техники – это искусство убийства и разрушения. Для любого человека за всю жизнь вполне нормально иметь одну или несколько таких техник. Однако << Эфир Божественного Искусства >> из Зала Духовного Оружия отличается от прочих. Она уникальная, единственная. Эта техника подходит абсолютно ко всем стилям и прекрасно дополняет уже изученные человеком Убийственные Техники. Ведь она рассчитана не на убийства врагов, но на усиление тела практикующего ее человека".


После представления техники от Чарли, Синцзянь и сам решил заглянуть в описание << Эфира Божественного Искусства >>. Буквально, спустя мгновение, его взгляд приковала следующая фраза:


"Все в мире состоит из частиц эфира!"


Эфир Божественного Искусства учил связывать Волны с частицами эфира. Техника связывала их в одну целую часть, создавая подобие оружия – длинного светового луча.


Человек с первой профессией мог использовать частицы как луч, волну, ток, магнит и радиацию, таким образом, создавая сильнейший урон.


Рыцарь Подтвержденный, со второй профессией, мог воздействовать с помощью частиц на свое тело, переходя границы своих возможностей и становясь сильнее.


Частицы эфира это своеобразные волны, равно как и свет; Эфир Божественного Искусства помогал соединить их вместе.


Таков был принцип техники. Техника также могла спокойно стать отдельным оружием.


Большая часть оружий, что изготавливают мастера Империи, требуют особых ингредиентов. Их еще называют – Божественные Оружия.


Оружие, созданное из останков слабого Рыцаря, являлось Низшим Божественным Оружием.


Оружие, созданное из останков сильного, Подтвержденного Рыцаря – Высшим Божественным Оружием.


И, самым сильным из всех, было оружие, созданное из падших Воинов Божественного Уровня.


Все те категории делятся на 30 уровней, подобно человеческому телу.


Имперское Оружие с 1 по 9, Низшее Имперское Оружие с 10 по 19, Высшее Имперское Оружие с 20 по 29, и вещи, созданные из останков Божественных Воинов – 30 уровня.


Чтобы уплотнить частицы эфира и свет через собственные Волны, создавая Светящееся Оружие Эфира, необходимо обладать второй профессией. Убийственная техника в этом случае подвластна только человеку, знающему Восприятия Небес. Ведь только с его помощью возможно взаимодействовать с эфиром на таком уровне.


Определенно, каждый Подтвержденный Рыцарь имел, или мог иметь такое Светящееся Оружие.


Но техника Эфира Божественного Искусства, что принес Чарли, позволяла даже Обычному Рыцарю получить возможность получить его. Наверняка это одна из самых секретных техник, какие только могут быть в Империи.


И, подумать только, какие же возможности принесет Рыцарю способность Подтвержденного Рыцаря в равной битве против своего сверстника…


Культивация Светящегося Оружия первого уровня равна простому Божественному Оружию. Однако, Светящееся Оружие можно постепенно улучшать, рано или поздно набрав 10 уровень, что равен Худшему Божественному Оружию. Затем Оружие можно довести до 20 уровня – Высшее Божественное Оружие и, наконец – 30 уровня – Оружие из останков Воина Божественного Уровня.


Очевидно, эта тренировка давалась даже сложнее человеческого накапливания уровней. Следовательно, и времени требовалось значительно больше.


Чарли выставил руку вперед, и из его пальца стал бить луч зеленого света, постепенно обретая форму меча.


Вскоре лучи начали выходить из всей ладони, и маленький лучик превратился в массивный метровый меч. Дальше лучи слабели, и на расстоянии, примерно, в десять метров, пропадали и вовсе.


Случайно взмахнув таким мечом, Чарли невольно заставил голову Синцзянь кружиться.


"Мое Светящееся Оружие называется Зеленая Фантазия, Низшее Божественное Оружие 10 уровня. Хотя он и не очень плотный, и от физических атак им защититься не получится, его яд достаточно сильный – способен убить рыцаря 10 уровня.


"Конечно же, это всего лишь соединенные вместе лучи света, и физическими качествами они пока обладать не могут. Главное их преимущество – специальные свойства, которые и покрывают разницу в уровнях между ним, и Божественным Оружием такого же уровня.


"Но, так или иначе, есть еще одна отличительная черта Светящегося Оружия от прочих физических объектов. В отличие от обычных Божественных Оружий, Светящееся Оружие, подобно телу, можно улучшать.


"И, к тому же, Светящиеся Оружие из нашего Духовного Зала может быть улучшено до 30 уровня. Не каждая техника Светящегося Оружия может похвастаться этим".


На лице Синцзянь возникла удовлетворенная улыбка. Из его ладони стал вырываться белый свет. Вырывался он слабо, неуверенно, и пока не мог образовать нечто единое.


'Так это и есть Светящееся Оружие?', - Подумал он, вспоминая битву с Ротой, девушкой, что отличалась даже от многих мужчин. Копье, что она образовала из красного света, непременно было Светящимся Оружием. Впрочем, ее техника была схожей с той, что принес Чарли. Ее техника также позволяла обычному Рыцарю создавать оружие из света раньше положенного уровня. Насколько Синцзянь помнил, та техника нанесла урон Роте.


Подняв голову, он спросил у Чарли - "Где другая половина учебника?"


Чарли, спокойно - "Если ты замолвишь за меня словечко, сказав, что я не трогал тебя во время допроса, я обязательно принесу тебе вторую часть учебника Светящегося Оружия".


Синцзянь кивнул, соглашаясь - "Без проблем".


Чарли, удивленно - "Как? Ты соглашаешься?".


"А что? Ты не согласен?", - холодно улыбнулся Синцзянь - "Даже если я и замолвлю за тебя слово, жизнь твоя все равно изменится. Пусть тебя и не отправят на Юг, но в Ассоциации тебе будут знать ****ым человеком.


"А мой прогресс продолжит расти. Скоро я превзойду тебя. И зачем мне возиться с тобой, выступать против?


"Думаешь, если я прощу тебя, они снимут обвинение?"


"А насчет этого не зарекайся", - удручено закивал Чарли - "Стать Подтвержденным Рыцарем не так уж и просто. Сколько было в истории Рыцарей, которым не удалось понять Восприятие Небес? До конца своих жизней им так и не удалось стать Подтвержденными. Хех...


"Ладно. Скоро к тебе придут из Ассоциации, они будут задавать вопросы. Отвечай осторожнее, не наговори лишнего. Затем, этой же ночью, к тебе придет человек с другой половиной книги.


"И еще. Как только изучишь технику – сожги книгу и никому не говори о том, что ты выучил Светящееся Оружие. Если скажешь – люди из Духовного Зала избавятся от тебя".


Пока Синцзянь держит слово за Чарли, Силы Первого Принца могут помочь выйти ему из опасной ситуации.


Сам Синцзянь понимал, насколько важно держать знание о такой технике в секрете. Он знал, что если все раскроется, туго придется не только Чарли, но и ему самому.


Ну, а касаемо цены за свободу, которую заплатил Чарли, Синцзянь не волновался вообще. Честно говоря, ему были безразличны переживания бывшего следователя на этот счет.


Этой же ночью, как и было обещано, принесли вторую часть книги. Предвкушая знания, Синцзянь начал ее подробно изучать.


Выучив Технику Эфира Божественного Искусства, человек с первой профессией получает возможность использовать Световое Оружие, доступное только людям со второй профессией. Такая принципиально новая возможность, безусловно, сделает Синцзянь сильнее.


Кроме того, эта техника принадлежала определенной секте, и имела возможность быть развитой до 30 уровня. Возможность роста Светящегося Оружия у каждой секты была разная и очень отличалась.


Развивая Светящееся Оружие, можно увеличить его атакующую способность. Это Убийственная техника, помогающая тому или иному человеку стать сильнее и обрести чуточку больше ударной мощи. Но таких эффектов, какими обладают Взращиваемые техники, Убийственные не владеют.


Сидя, скрестив ноги, Синцзянь безостановочно вращал Волны по своему телу. В руках прыгали и сверкали потоки света, однако, соединять их вместе Синцзянь пока не начал.


Из-за ограниченных способностей человеческого организма, человек может использовать только один, определенный луч света. Каждый луч обладает своим эффектом, подходящим только хозяину. Его свойства зависят от особенностей человека, от его Волн и метода культивирования. Так что, предсказать результат почти невозможно. С другой стороны, человек может пересоздать Светящееся Оружие и изменить его свойства, но накопленный уровень будет потерян.


Итак, первым этапом создания Светящегося Оружия, является формирование его образа.


Каждый Подтвержденный Рыцарь при создании очень аккуратен. В процессе он вообще не старается ни о чем думать, сосредотачиваясь лишь на оружии.


Хотя, по большей части, никаким оружием луч не являлся. Луч, скорее, эффект, переносимый на разные типы оружий, которыми обладает владелец.


Теперь основной целью Синцзянь стало укрепление фундамента. Он намеривался сконденсировать наилучшие частицы эфира и с их помощью создать себе грандиозное оружие.


Из ладоней начал медленно появляться белый клинок, вернее, его подобие, но в следующий момент он растворился. Покачав головой, Синцзянь прошептал - "Так дела не делаются".


Затем свет появился вновь. На этот раз между двумя его ладонями.


Так, на протяжении всей ночи, Синцзянь сначала пытался создать меч, но после разрушал его.


К сожалению, создание такого оружия совсем не имело отношения к техникам меча. Синцзянь приходилось изучать все практически с нуля, взаимодействуя с частицами эфира напрямую. Прогресс оставлял желать лучшего.
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Глава 123



Глава 123 Погоня


Синцзянь так и продолжал заниматься созданием Светящегося Оружия, в надежде сотворить нечто необыкновенное.


А тем временем, по заснеженным просторам запада, металась девушка в фиолетовом одеянии. Помимо одежды, фиолетового цвета были также ее волосы.


Шаги ее были настолько мягкие, что, казалось, бежала она не по снегу, но по облакам, при этом не оставляя за собой почти никаких следов.


Во время ее передвижения, ее ноги порой соединялись вместе, образуя подобие целого, и выпуская наружу резкий поток воздуха. Скорость в такие моменты без сомнений достигала скорости звука. Еще долгое время позади нее оставалась завеса из поднявшегося в воздухе снега и воды. От ударов ее стоп о землю, летели искры, отчего делали ее похожей на несущийся метеорит.


Хотя скорость и была действительно высокой, девушка все равно боялась за свою жизнь. Судя по ее лицу, за ней гнался не человек, но чудовищный доисторический монстр.


В подобном темпе девушка пробежала сотню километров. Внезапно, небо стало черным, и из него дождём обрушилась тьма. Тьма стала окружать ее, останавливаясь в нескольких метрах от тела.


Заметив, что купол из тьмы практически облепил ее со всех сторон, девушка впала в отчаяние:


"Джордж Криг! Почему Вы так безжалостны ко мне?!".


Тогда из тьмы, будто завеса вовсе и не была густой тьмой, но являлась черным дымом, вышло двое мужчин и одна женщина.


Один из них был в черной броне и малиновой мантии. Вероятно, Подтвержденный Рыцарь.


От него и исходила тьма. Судя по всему, усеянная темным туманом местность – его рук дело.


Все в округе было подчинено его законам. Подобно лабиринту, в его тумане запросто мог бы заблудиться любой другой воин.


Именно таковой и была его сильнейшая Убийственная техника – Адский Лабиринт.


Дама же, вышедшая с двумя мужчинами, была одета в королевские дворцовые одеяния. И хотя вокруг лежал снег, это не мешало ей оголять белоснежные бедра. Холод, казалось, был ей совершенно нипочем.


Третий – тоже мужчина. Мужчина средних лет стоял по центру. На нем была золотая броня, она излучала особую, аристократическую ауру. Создавалось даже впечатление того, что мужчина этот был неким Божеством.


Лицо у него было прямоугольным, властным. В каждом его движении чувствовалось благородство и величие. А его внимательный взгляд осматривал округу так, словно смотрел не на заснеженные поля, но на весь мир в целом, готовясь отдавать ему приказы:


"Сдавайся, Ли Цзы, пока договор с Тетрадью будет в силе, я обещаю, что никто в Империи не осмелится тебя тронуть".


"Тронуть меня?", - изо всех сил скрывая намерение убийства, впилась в Первого Принца взглядом Ли Цзы - "Клан Крейга предал веру и нарушил обязательства, он уничтожил Додзе Стиля Единого Намерения, разрушил наши священные земли, взрыл могилы наших старейшин, создал из их останков оружие и броню, а теперь ты – безжалостный человек, измотал меня, и загнал меня в угол. Ха-ха-ха, скоро все члены твоего клана умрут страшной и мучительной смертью!"


Все вышесказанное было наполнено чистой, безграничной ненавистью, словно девушка и не была живым человеком, но была обиженным на жизнь призраком, проклинающим все на свете.


Принц покачал головой, морозя кожу собеседницы своим пристальным ледяным взглядом. Затем, спокойно начал - "Додзе Стиля Единого Намерения все время проводило в горах, отказываясь взаимодействовать. Оно устанавливало свои правила, накапливая земли и собирая людей, дабы посеять в мире хаос. Они представляли угрозу государству… Ваши преступления не смыть даже кровью.


"Принимая твой талант во внимание, я даю тебе шанс жить и исправлять ошибки службой на Империю. Почему ты не благодаришь меня за мою доброту?"


Сказав это, он легонько махнул ладонью сверху вниз. Со взмахом его руки, и небо и ветер вдруг переменились, будто бы Принц мог контролировать погоду в любой момент времени. Воздух, готовый взорваться, громко затрещал. Ладонь же Принца, накапливая в себя и силу воздуха, и силу земли, становилась подобна им. Уже мгновение спустя, она стала отдельным, массивным миром, и со всего маху обрушилась на девушку.


Глаза Ли Цзы тот же час утонули в ужасе. Для нее, в ладони Принца и правда отражался целый, но искаженный мир. Там были горы из клинков, океаны из пламени и окровавленных трупов. В его ладони отразился мир ужаса и отчаяния.


Там был целый мир страдающих людей. У некоторых не оказалось половины тела, некоторых живьем жарили в кипящем масле, у некоторых не было ни рук, ни ног, а кто-то был просто пронзен кольями в сердце. Не иначе как Ад возродился в его руке.


Девушка начала присматриваться к лицам страдающих людей, от чего ей стало в разы страшнее – все люди оказались похожими на нее!


Привнесший в этот мир Ад, уничтожит им каждого.


Демоническое Чистилище – Перевернутый Ад.


Ладонь Принца перенесла ее в перевернутый мир, в мир Ада, в котором было скоплено все самое худшее людского рода. В его ладони крылась не только сотрясающая воздух физическая сила, но и ужасающая психологическая мощь, способна свести любого человека с ума.


А самым ужасным было то, что мощь, исходящая от одного его движения, оказалась способна скрутить пространство так, что и заснеженные горы, и далекие белые равнины, и даже люди вокруг, все они начали сжиматься и растягиваться. Пространство, подобно лапше, будто бы накрутили на вилку.


Пространство очень крепкое и твердое. Согнуть его можно лишь только в том случае, если в одном месте соберется сразу несколько воинов Божественного уровня.


Все дело было в 'Перевернутом Аду'. Он позволял перевернуть мир, скрутить его, сжать, или придать любую другую желаемую владельцу форму.


Однако, столкнувшись со столь ужасающей силой Первого Принца, Ли Цзы, как и подобает истинному гению, повела себя достойно.


Ее лицо сжалось, как если бы она прилагала неописуемые физические усилия. Она вырвалась из этой иллюзии, и из ее тела внезапно выскочило три силуэта.


Эти три силуэта были полностью схожи с девушкой. У них была та же самая аура, та же самая броня и точно такая же внешность.


Ли Цзы стала в три раза сильнее. Крича, дрожа мышцами и циркулируя по телу Волны с культивационными методами, она выпустила наружу всю свою силу.


Девушка начала создавать руками знаки. Фигуры то появлялись, то исчезали, движения ее рук, хотя и были систематичны, со стороны выглядели как-то несдержанно и даже слишком быстро.


Одна Ли Цзы в конечном счете создала фигуру, похожу на цветок из жидкости.


Другая до сих пор меняла комбинации, но в ее руках таилась сила, похожая на некое взрывное пламя.


Третья меняла фигуры все с той же скоростью, однако, фигуры ее отдалённо в большинстве своем напоминали ветер.


Последняя Ли Цзы, настоящая, сжала руки в кулаки, и легко, словно не имея веса, метнулась к своим клонам, дабы воссоединить фигуры вместе.


Четыре знака стали едины. Четыре типа фигуры образовали четыре разные силы. Те легендарные силы, из которых, по легендам, был создан весь мир – земля, вода, огонь и воздух.


Адская атака Принца закончилась, и по инерции еще некоторое время его тянуло вперед, в закрученный им мир. В ту же секунду, Ли Цзы, используя четыре стихии, рванула на него, закручивая мир еще раз, изменяя смысл его сил, таким образом, намереваясь атаковать Ад!


‘Хочешь разрушить человеческий мир с помощью своего собственного? Ну уж нет, пусть я и не смогу его разрушить, но изменить его у меня точно получится!'


Столь находчивый шаг девушки обрадовал Принца, и его глаза засияли счастьем. Он закричал - "Какие прекрасные Четыре Печати Сотворения мира, Отпечаток Бытия из Додзе Стиля Единого Намерения и Единая Трансформация Четырех Людей. Смогла достичь 70%, не буду сдерживать себя тоже".


Раздался страшный взрыв! Сразу же после слов Принца, небо треснуло и в нем появилось отверстие.


Нет, это не просто ветер раздул облака, это некоторая энергия насильно раздвинуло небесное пространство. От такой мощи рассеялся даже Адский Туман Рыцаря в черном.


Конечно же, целостное пространство невозможно разломить одному воину, но очень сильный Рыцарь, найдя уже созданный ранее раскол, может воспользоваться им.


Между тем, от мощи Принца разошелся не только Адский Туман, но и все пространство в целом. Так что, даже простые люди, не имея особых сил, сейчас могли посмотреть сквозь небо. Что же за ужасающая сила... Что же за ужасающая душу атака...


На землю обрушился вес Скалы Тайшань, горы и реки начали взрываться. В радиусе ста метров, абсолютно все оказалось придавлено гигантской ладонью, в результате чего даже почва оказалась вогнута внутрь земли на несколько метров.


Вскоре, дым рассеялся. Окинув взглядом обессиленный силуэт, лежащий на снегу, Принц бросил - "Темный Призрак, забери ее".


Услышав команду, мужчина в черных доспехах потянул руку вперед, окутывая Ли Цзы в темный туман Адского Лабиринта. Все ее тело погрузилось во тьму.


Девушка в королевских нарядах начала - "Мои поздравления, Ваше Высочество, Вам удалось найти еще один великолепный талант. Конец Адской Карты наступит совсем скоро".


Принц, покачав головой - "Все происходит так медленно. Судя по записям Книги Вселенской Истины, демоны должны прийти в ближайшие дни. Времени, как и прежде – в обрез".


Девушка, утешая - "Ну зачем Первому Принцу так загонять себя? 'Пришествие' не распространяется на какой-нибудь определенный город или страну. Весь мир ходит под одним небом, рано или поздно люди поймут…".


"Не могу поверить, что все эти горы и реки будут уничтожены", - Принц побледнел, и властная аура начала исходить из его тела вновь - "Пошли. Скоро в Церкви Вселенской Истины начнется суматоха. Все очень серьезно. Три Великих Мага-Короля потеряют голову и сделают свой шаг. Нам нельзя ждать и дальше".


Церковь Вселенской истины – одна из религий, распространенных в трех северных королевствах. Величественнее которых разве что может быть только Империя.


Девушка в королевских нарядах нахмурилась. Ткнув себе пальцем меж бровей, она продолжила - "Ваше Величие, насчет Великого Западного Региона. Чарли провалился. За Фан Синцзянь теперь стоит Губернатор Запада. Теперь мы, вероятно, ничего не сможет поделать".


"Хм, я ожидал, что второй брат без предупреждений вмешает сюда Девитта. Хм, человека, который владеет целым регионом, целой тысячей готовых встать за него Рыцарей. Круто, ничего не скажешь.


"Все эти старые идиоты и молодые выскочки становятся до невозможности невыносимыми. Они бесцеремонно смеют вмешиваться в дела нашей семьи.


"Ну и ладно, ничего плохого, по сути, не произошло. Пусть он и подставил к Синцзянь Девитта, мы сможем получить с этого, скорее, больше выгоды, чем потерь.


"Пусть Герой Меча Бури и редкая профессия, дела с Церковью Вселенской Истины и моей Тетрадью Дьявола пока что важнее.


"Как только я завершу Тетрадь и открою Великий Путь Чистилища, все в этом мире получат право на выживание...".
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Глава 124



Глава 124 Дрожь


Наконец-то месяц заключения Синцзянь прошел, и ему позволили вернуться в свою родную виллу.


Все это время Синцзянь упорно тренировался. Как днем, так и ночью он закаливал характеристики, культивировал искусство медитации, Волны и боевые искусства. Все получаемое очки потенциала он, конечно же, спускал в ловкость, чем значительно увеличивал собственную мощь. Теперь его характеристики приобрели следующий вид:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 16


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 10


Сила 56+5


Ловкость 91+5


Реакция 55


Выносливость 49


Гибкость 51


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Взращиваемые техники: 79 наборов.


Тренировочные техники: 12 наборов.


Повелитель Меча Бури: 30 уровень.


Сияющая Техника Меча Света: 6 уровень.


Эфир Божественного Искусства: 1 уровень


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Бесподобное Намерение Меча (79/100)


Потенциал: 11,000 очков в день


Волны:


Звуковые Волны Ласкающего Ветра: 5 уровень.


Методы культивирования:


Искусство Медитации Ледникового Периода:3 уровень


В настоящий момент все 79 техник достигли максимального уровня. Уровень культивирования искусств меча Синцзянь за эти дни значительно вырос. Теперь, даже просто взмах его руки был не обычным взмахом, но движением какой-нибудь известной ему техники. Однако, с другой стороны, это было все, что ему удалось получить от студентов.


'Жалко, что Академия держит Убийственные техники в тайне. Демонический Мрак и Вечный Божественный меч даже не являются техниками меча, а из техник, что зависят от Волн или частиц эфира, самая близкая к ним - техника Эфира Божественного Искусства '


Вероятно, на совершенствование этой техники у Синцзянь уйдет даже больше времени, чем когда-то ушло на совершенствование Повелителя Меча Бури. К тому же, изучая Эфир Божественного Искусства, Синцзянь не может полагаться на свое Намерение Меча и потому ему придется открывать ее самостоятельно.


Тратить все свое время на изучение только одной техники Синцзянь не мог. Основной его целью оставался сбор Взращиваемых и Тренировочных техник. Эти два типа техник самые легкие и безопасные для изучения.


'Волны и потенциал могут помочь в плане повышения характеристик, однако, на их развитие уйдет много времени. Примерно через десять дней в Академии начнутся боевые тренировки. К тому времени я успею выйти, поднять уровень и характеристики.


'А что касаемо Медитации Ледникового Периода и Намерения Меча, думаю, я успею развить и их'.


Синцзянь, будучи воином, чья сила зависела напрямую от его скорости, обладал целым рядом характеристик, ускоряющих его движения. Он обладал различными специальностями, вроде Покорения Мира Одноручным Мечом. Если Синцзянь столкнется с сильным противником, он также сможет воспользоваться техникой Повелителя Меча Бури, после чего подключит Границу Отрицания.


И, помимо той возможности развития запредельной скорости, он также обладает и возможностью видеть ошибки в технике своего оппонента. Безусловно, Намерение Меча в купе с другими техниками, удваивает его текущую атакующую мощь.


На данный момент все, что требовалось от Синцзянь – продолжать совершенствовать уже накопленный прогресс, включая развитие физических характеристик, культивирование Волн и рост Намерения Меча.


Единственной проблемой для него по-прежнему оставалось оружие.


Обычное стальное оружие не выдерживает перегрузок во время реальных сражений. К тому же, скорость Синцзянь постоянно непрерывно растет. А если растет скорость передвижений, то растет и скорость, с которой изнашиваются мечи. Множество раз, во время сражения с Рыцарями слабее его, Синцзянь упускал момент атаковать напрямую именно из-за этого.


Оружие найти не так уж и просто. Остается надеется и ждать, пока Губернатор поможет лично. Ну, а пока оружия нет, всегда можно занять себя тренировками или культивацией Эфира Божественного Искусства.


Эта техника из Духовного Зала, полученная Синцзянь от Чарли, действительно стоит того, чтобы кто-то изучал ее.


Думая об этом, Синцзянь аккуратно раскрыл ладони, и из них моментально забили лучики света, образуя на руках подобие меча белого цвета.


Щелкнув пальцами, он притянул к себе стальной, настоящий меч, что лежал в другом конце комнаты. Меч, подобно кукле на нитках, приземлился прямо на руки.


Постепенно Синцзянь стал окутывать его светом.


Сияющее Оружие, создаваемое с помощью Эфира Божественного Искусства, на самом деле не обладает формой, однако, оно представляет из себя особые магнитные волны. Благодаря этому, Оружие может повышать или понижает собственную температуру, атакуя либо пламенем, либо льдом, либо ядом, нанося урон радиацией, и может даже наносить урон током, благодаря электрическим полям. Эффекты могут быть самые разные.


Если скомбинировать обычное оружие с Сияющим Оружием, последнее приобретет физическую форму и таким образом владелец получает возможность блокировать реальные атаки.


Синцзянь этого и добивался. Едва свет окутал клинок, как сталь задрожала. Меч словно покрылся туманом, стал несколько размытым.


Синцзянь не выбирал никаких эффектов, вроде чрезвычайно высокой или чрезвычайно низкой температуры, он не выбирал ни отрав, ни даже электричества. Он нуждался в кое-чем определенном.


'С помощью Земных технологий, я создам самый острый меч. Используя магнитные импульсы, я изготовлю Клинок Высоких Частот.


'Совсем не важно, какой материал я буду использовать, у любого из существующих будут иметься несогласованности. И магнитные поля, используя эти несогласованности, накопят их усталость, сделав, таким образом, меч гораздо острее.


'Способность моего Светящегося Оружия будет называться просто – Шок'.


Причина, по которой лезвие меча стало размытым – его высокая, едва заметная дрожь. Дрожь эта составляла примерно около пяти сотен колебаний в секунду. Не выдержав такого перенапряжения, меч раскололся, а Светящееся Оружие тут же испарилось. Создание прервалось снова.


'Чем выше и быстрее дрожит сталь, тем более ломкой она становится. Если я действительно хочу себе Светящееся Оружие, я должен уделить его созданию достаточно времени'.


Синцзянь, очевидно, намеривался создать Священное Оружие с самой лучшей частотой. Но, как оказалось, добиться этого было даже сложнее, чем получить Оружие аномально высоких или низких температур.


Так или иначе, все это нормально. У Подтвержденных Рыцарей возникали те же проблемы. Чем лучше выглядел результат, к которому они стремились, тем сложнее было его добиться. И на пути к получению Божественного уровня это отнюдь не единственная возникающая сложность.


Конечно же, подвергая Светящееся Оружие подобным перегрузкам в виде дрожи, прочности, наверняка добиться не выйдет. Однако, оружие под действием дрожи, как известно, получает аномальную остроту, а с ней и возможность разрубать многие предметы.


В мире не останется ничего, чего не смог бы разрубить такой меч. Именно подобное оружие хотел заполучить Синцзянь.


Очень жалко, что даже после получения 1 уровня Эфира Сияющего Оружия Синцзянь все еще испытывал затруднения в его создании. Все, что он мог сейчас делать – терпеливо продолжать попытки и наблюдать, как с каждым разом его результат становится все ближе к идеалу. Честно говоря, он и понятия не имел, через сколько времени Сияющее Оружие станет таким, каким оно было запланировано.


Помимо уровня Сияющего Оружия, в крепости также имело значение и количество толчков ударов дрожи в секунду.


Притянув новый меч, Синцзянь стал пытаться покрыть его светом. Но развалился и он. В одно мгновение наружу вырвались сотни потоков мечеобразной Ци, меч, не выдержав давления, разлетелся на маленькие осколки. Вскоре ими оказался усыпан весь пол.


Не унывая, Синцзянь послал еще один поток Ци. Новая попытка, и новый испорченный меч из стали. А затем снова.


Синцзянь начал использовать технику Повелителя Меча Бури и Эфир Светящегося Оружия. С каждой последующей попыткой, вводя внутрь меча эфир и потоки Ци, на выходе Синцзянь получал осколки. Однако, благодаря своей технике, он мог притягивать к себе мечи достаточно быстро. Так он и поступал, не прекращая попытки создания Оружия.


Несколько сотен потоков Ци витало в воздухе вокруг него, вращая различные мечи и подготавливая их к созданию.


После каждой неудачной попытки, в его руках оказывался новый меч, в результате чего скорость процесса значительно увеличилась. Конечно же, это было удобно, но таким образом каждая новая попытка отнимала у Синцзянь силы. И его Убийственная техника и техника создания Сияющего Оружия оказались очень энергоемкими занятиями.


Очень быстро, подобно тайфуну, Синцзянь вращал вокруг себя стальные клинки. Сотни из них оказались рассыпаны по полу, на земле виднелось множество глубоких следов, причем, каждый из них уходил на несколько метров вглубь. Подобной пробивающей силы Синцзянь видеть еще не доводилось.


'Плохо, что Эфир Божественного Искусства не является техникой меча, и дрожь, которую я создаю, очень не устойчивая. Если я хочу успеха, я должен работать аккуратно и усердно. Надеюсь, у меня все получится тогда, когда я смогу соблюсти все необходимые для создания условия.


'Впрочем, в книге, кажется, был метод создания Оружия через его плавление. Вероятно, нужно будет попробовать и его'.


Сидя, скрестив ноги, Синцзянь положил на колени новый меч. С каждым последующим вздохом, белое свечение вокруг него усиливалось.


Получив 3 уровень Метода Медитации Ледникового Периода, Синцзянь понял, что больше не нуждается во сне. Благодаря этому, он провел за созданием Светящегося Оружия целую ночь.


Таким образом, помимо постоянных культиваций техник и Волн, а также закаливания характеристик, все свое свободное время он стал тратить на создание заветного Оружия.


'До внешней тренировки Академии осталось около десяти дней. Я изучил здесь все техники, какие только можно было найти. Пришло время выйти наружу и заняться поиском там. Вероятно, снаружи я смогу найти новые техники и заставить расти Намерение Меча снова. А еще было бы очень хорошо, если бы я смог найти какие-нибудь способы создания оружия или материалы, пригодные для этого. Такие знания, безусловно, помогут мне продвинуться вперед в создании Сияющего Оружия'.


Развив Метод Медитации Ледникового Периода, Синцзянь стал думать гораздо лучше. Он научился планировать и просчитывать свои шаги наперед. Из приятных бонусов он получил также и то, что отныне сон для него перестал быть неотъемлемой частью жизни. Очевидно, что постоянный рост такого метода поможет Синцзянь не только стать сильнее в бою, но и стать гораздо умнее.
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Глава 125



Глава 125 Война


Просидев целую ночь в тренировочной комнате со скрещёнными ногами, Синцзянь открыл глаза только на следующее утро. Последний меч в его руках, превратившись в пыль, витал в воздухе. Светящееся Оружие никак не хотело приобретать форму, а опыт набираться. Обычным культивированием с точки первого уровня сдвинуться никак нельзя.


Снова накапливаться опыт начнет только тогда, когда оружие в руках Синцзянь приобретет хоть какое-нибудь обличие.


И сейчас все, что он мог делать – усердно создавать его, надеясь, что когда-нибудь задуманный образ станет реальным.


'Похоже, нужно начать использовать материалы и просмотреть в учебнике то место, где говорится о плавлении. Вероятно, сплав из разных материалов придаст моему Светящемуся Оружию больше устойчивости и высокие частоты не погубят его'.


Синцзянь уже понял, по какому пути ему необходимо двигаться, чтобы стать сильнее: культивирование Волн, создание Светящегося Оружия, увеличение характеристик. Каждую из этих вещей Синцзянь должен долго и упорно тренировать. Вероятно, подобная тренировка и вовсе не имеет конца.


Но культивационный метод, искусства меча и намерение меча необходимо сделать сильнее уже сейчас.


Ранним утром, позавтракав, он накинул на себя бело-синюю накидку и вышел из дома. Равно как и были решено вчера, он направился в кабинет к Хуан Линю.


По пути к своему мастеру, Синцзянь часто сталкивался с метающимися по коридорам слугами, и, что самое удивительное, среди них также были и обычные воины. Вообще, в таком свете коридоры стали похожи скорее на бараки, нежели на учебное заведение.


Буквально за одну ночь мирное время сменила война.


Впрочем, солдаты не особо беспокоили Синцзянь. Они не были даже Рыцарями. Простые воины, приставленные охранять прислугу.


Рыцари, как известно, без преувеличения являются основной боевой мощью любой армии. Один Рыцарь способен убить тысячную армию обычных людей. А всего лишь десять точно таких же Рыцарей спокойно могут захватить какой-нибудь хорошо укрепленный город.


Скажем, если в каком-нибудь одном месте находилась сотня-другая Рыцарей, ни одна обыкновенная армия на свете не могла ее одолеть.


Так что, обычно отряды создают из трех или пяти Рыцарей, десяти или более, и, максимум, сотни Рыцарей.


Иными словами, войны в этом мире происходили между отрядами в десять и, в самом масштабном случае, сто человек.


За всю историю существования мира сражений, в которых участвовала тысяча, или несколько тысяч Рыцарей, было всего лишь несколько. И каждое такое сражение наносило значительный урон не только земле, но и небу.


Воины Божественного уровня даже в небольшом количестве могут перевернуть исход всей битвы.


История войн в Чудесном Мире написана сильнейшими. Обычные же люди никогда не встают на тропу войны, охраняя поселения и подавляя восстания простых жителей.


Ведь совершить такую глупость и отправить десятитысячную армию обывателей навстречу Рыцарям, не может никто. Даже самый отчаянный правитель.


Только Рыцари, идущие на других Рыцарей, имеют право на надежду. Только они по-настоящему сражаются за земли, отстаивая интересы своей родины.


У обычной стражи нет ни одежды, ни особых знаний в области боевых искусств. Они никогда не увидят войну, и не будут сражаться с кем-нибудь более сильным, чем лесной зверь.


Они не подходят для войны. Если даже их и отправят на поле боя, ничем другим, кроме пушечного мяса им быть не суждено. И даже если им удастся обойти город сзади, заставив врасплох точно таких же простых воинов, ход битвы это не изменит. Вернувшись обратно, даже один Рыцарь сможет запросто убить их всех.


Так что, результат битвы от них никогда не зависел. По этой же причине высшие палаты Империи никогда не думали о простых воинах достаточно хорошо.


Наконец, среди толпы показались два одинаково выглядящих Рыцаря. Заметив Синцзянь, они уверенным шагом ринулись к нему навстречу и почти даже успели схватить его под плечи. Однако, узнав Синцзянь, моментально расплылись в улыбке:


"Ой, Синцзянь, это ты!".


Он кивнул им в ответ - "Почему в Академии столько охраны? Что-то стряслось?".


"А ты что, не слышал? Точно, ты ведь все это время культивировал и совсем не в курсе о последних событиях", - Рыцарь вдруг нахмурился - "Это все Черные Демоны, люди с острова, что находится в Западном Море. Не знаю, что с теми, кто с Западного Гаррисона, но в прошлом Черные Демоны не очень хорошо к ним относились. Говорят, они прорвались даже сквозь оборону границы Кирста".


Некоторое время назад, примерно в тысяче километрах от границы, располагался большой остров. На острове том жили только чернокожие люди, они называли себя потомками Бога Солнца и построили целый город под названием Гарсия.


Гарсия грабила западную часть моря и вела себя достаточно распущено в течение целых десяти лет. А несколько лет назад, они и вовсе высадились на побережье Империи и начали искоренять и грабить все, что попадалось им на глаза, не оставляя после себя ничего живого.


И хотя Империя всегда была величественным государством, выделить Рыцарей на стражу береговой линии оказалось невозможно.


По этой причине, многие города стали усиленно укреплять, а те поселения, что оказались к береговой линии слишком близко и вовсе переселять подальше. И тогда Рыцари из Западного Гаррисона, получив в расположение большую очищенную территорию, наконец, смогли перейти в наступление.


Последние новости говорили о том, что несколько месяцев назад им удалось уничтожить основные силы Гарсии. Но затем, со стороны нападавших, была собрана новая армия из трех сотен воинов. Что самое страшное, почти все они оказались Рыцарями. Попавший врасплох Западный Гаррисон не смог удержать оборону и пропустил как минимум нескольких вражеских Рыцарей.


Со столькими сильными воинами, обычные жители городов и деревень справиться не смогли. В короткий период времени, многие из них погибли страшной и мучительной смертью.


Рыцарь продолжал - "Последние новости говорят о том, что вблизи Кирста был замечен один из Черных Демонов. Западный Гаррисон просит подкрепления. Сейчас нам просто необходимо стать рекрутами и дать отпор этим захватчикам".


В его глазах сверкнуло намерение убийства - "Хм, может это и к лучшему все. Я уже устал ждать, сложа руки. Подумать только, они пришли к нам из такой маленькой страны, да еще и смеют вторгаться на нашу территорию, смеют убивать наших людей...".


Слушать дальше Синцзянь не стал. Он знал, что времени остается мало.


'Началась война?', - Синцзянь знал свои силы, равно как знал и то, что в Академии равных ему людей найти трудно. Разве что Рыцари из богатых семей или кланов могли бы стать ему ровней.


Но на каком все-таки уровне будут идти бои? Сотни Рыцарей будут сражаться друг с другом. Наверняка туда прибудут и Подтвержденные Рыцари. В таком случае, необходимо стать сильнее прямо сейчас.


После допроса Чарли и всех тех сражений со студентами, Искусство Медитации Ледникового Периода Синцзянь значительно выросло. Равно как и Намерение Меча, которое никогда не стояло на месте.


'До тех пор, пока не начались настоящие боевые действия, мне необходимо совершить прорыв'.


Синцзянь знал – каждый раз, когда он начинает действовать без промедления и стремиться заполучить то, чего хочет, Искусство Медитации начинало работать интенсивнее, закономерно увеличивая свой опыт. Очень важно не поддаваться давлению, терпеть все угрозы и трудности, совсем не отступая назад. Каждый раз, свершая задуманное, Синцзянь будто бы открывал новую дверь, через которую Искусство Медитации начинало продвигаться быстрее.


Так же, культивационный метод Синцзянь не терпел несправедливости.


Взяв во внимание все это, Синцзянь решил ринуться в Кирст, дабы собрать новые техники, при этом совсем не сдерживая намерения собственного сердца. Обходные пути Синцзянь выбирать тоже намерен не был. Времени на это у него нет. Всего лишь через десять с лишним дней, с момента появления фиолетового пламени пройдет ровно год. А до конца жизни Синцзянь останется ровно четыре года.


С другой стороны, действовать безрассудно он не станет. Иначе это будет не просто зов сердца, призывающий его к справедливости, но откровенная глупость. Именно понимание этой тонкой грани и было наиярчайшим примером прогресса Метода Медитации Ледникового Периода.


Война – прекрасная возможность успешно развивать эту способность. Кроме того, во время боевых действий у Синцзянь появится отличная возможность собрать новые техники. Не иначе как прорывом, такой прогресс назвать будет нельзя.


Стоило Синцзянь подумать обо всем этом, как его тело само ринулось в офис к Хуан Линю. Из которого, навстречу ему, то и дело выходили окровавленные Рыцари с чудовищными аурами и изорванными накидками.
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Глава 126



Глава 126 Заговор


Итак, Синцзянь направлялся в офис Хуан Линя...


Местный вулкан, тем временем, уже давно извергал дым и пепел. Земля порой дрожала, а все соседние деревни были эвакуированы.


Около его подножья стояла Ребекка. Нахмурившись, она спросила - "Так здесь культивирует Кауниц? Он попросил нас поскорее прийти. К чему бы такая спешка?".


Слуга, стоящий рядом, покачал головой - "Мастер об этом не сообщал. Он упоминал только о том, что существует некая важная проблема, и, что я обязан привести к нему старших воинов".


Под старшими воинами он имел в виду Ребекку, одного старика и еще одну женщину преклонного возраста.


Старику на вид было около 70 лет, судя по всему, он - человек простой, отнюдь не хитрый, очень худой, и вообще производящий впечатление обыкновенного деревенского жителя, живущего далеко в горах.


Его соседка, стоящая напротив – полная его противоположность. Она была разодета в роскошные одеяния, включая драгоценные украшения, а сила и власть от нее исходила даже большая, чем от Ребекки.


Вид однозначно говорил о том, что она высокомерный человек. И что бы там ни происходило, за дело она готова была бы взяться только в том случае, если существовала бы непосредственно ее выгода.


Той женщиной в возрасте была ближайшая сестра Ребекки. В молодости так же известная, как аристократ Города Зеленого Нефрита Великого Западного Региона, Синтия. А старик – ее муж. Он очень боялся свою жену, и звали его - Яков.


В ответ на слова прислуги, Синтия нахмурилась тоже - "Ребекка, твой племянник ведет себя слишком неприемлемо. Из-за него мы, старейшины, преодолели такое огромное расстояние. Только поэтому он должен был, по крайней мере, встретить нас, ан нет! Он заставляет нас ждать. Подобное неуважение к старшим крайне нелепо".


Слуга принялся объяснять ситуацию спокойным голосом - "Мадам, дело не в том, что Кауниц якобы не уважает старейшин. Кауниц достиг критической точки культивирования, и прекратить тренировку просто так не может".


"Хм", - блеснула холодом из глаз Синтия. Ее сердце слишком близко задевали такие вещи, как неуважение к старшим, нарушение правил клана, а так же, небрежное отношение простолюдинов к аристократии. Больше всего из вышеперечисленного она не могла терпеть неуважение к себе. Услышав подобный ответ, она громко рассмеялась и со всего маху отправила воздушную пощечину прямо в слугу. Удар Силовым Полем был настолько сильным, что слуга покатился кубарем, оставляя позади струйку из крови.


Конечно же, она являлась Рыцарем; нет, она, ее муж и Ребекка – все они являлись Рыцарями. Более того, все трое находились на пике возможностей первой профессии. Они, будучи членами богатейших кланов, тратили лучшие медикаменты и долгие десятилетия на собственные тренировки.


Безусловно, они находились на самой верхушке сильнейших Рыцарей с первой профессией.


Ударив слугу, Синтия медленно начала - "Ребекка, почему клан Трессии с каждым годом становится все распущеннее? Никогда бы не подумала, что слуга может ответить мне столь дерзко. Мы ведь вдвоем общаемся, как он смеет прерывать нашу беседу?".


Слуга, исказив лицо от боли - "Я заслуживаю смерти! Смерти заслуживаю! Пожалуйста, лишите меня моей жалкой жизни!".


Ребекка, раздраженно - "Пошел прочь. Сами дождемся Кауница…", - она повернулась к Синтии -"Сестра, не горячись. Кауниц заручился поддержкой Первого Принца и находится на важном этапе культивирования. Мы, как старшие члены семьи, должны принять это во внимание и подождать".


"Хмм", - покачала головой та - "Ты слишком мягкосердечная. Если бы меня попросил подождать какой-нибудь юноша в Городе Зеленого Нефрита, я бы непременно убила его.


"А еще я слышала, что прямо перед тобой Кауница избил Герой Меча Бури, это правда?", - весь ее вид выражал презрение - "Молодняк совершенно распустился. И только в Кирсте можно стать свидетелем того, как подобный человек получает титул Чемпиона Префектуры".


В тот самый момент, поднялся сильный ветер, а температура вокруг начала расти. Так продолжалось до тех пор, пока температурная мера не достигла значения в целую сотню градусов.


Конечно же, любой другой человек уже сгорел бы на месте, но эти трое чувствовали себя вполне комфортно.


По мере роста температуры, усиливался и запах серы. Конечно же, выносить его было уже трудно, старейшинам даже показалось, что в одно мгновение их перенесли в Ад.


"Хаха, Тетушка Синтия права. Фан Синцзянь не имеет уважения к старшим. Идет против правил человека, не уважает аристократию. Если мы дадим этому зверенышу расти и дальше, скоро вся Академия будет от него страдать. Убийства станут происходить одно за другим".


Говоря это, к троице подошел Кауниц. На теле его красовались черные доспехи, а на голове два длинных, торчащих к небу, рога. В каждой из его шести рук лежал меч, а вокруг их лезвий, устрашающе гудели частицы эфира.


Все это делало его похожим на страшное и ужасающее существо. Казалось, что он и не человек вовсе, но какой-нибудь дух, пришедший из Ада.


Ребекка крайне удивилась. Полная восхищения, она начала - "Кауниц, это же... Это же Адское Неразрушимое Тело! Это Первый Принц помог тебе?".


"Верно", - полный гордости, ответил он - "Я принял Кровавые Пилюли Дракона и изменил свои кровь и кости. Теперь я получеловек-полудракон. И, к тому же, я поднял Адское Неразрушимое Тело до максимального 13 уровня.


"Теперь у меня не просто сила Дракона, но и его специальности: Нервы Дракона (увеличение реакции и скорости передвижений), Сердце Земли (высокая способность восстановления, способность потребления геотермальной энергии, усталость никогда не накапливается) и Мускулатура Дьявола (увеличивает взрывную мощь мускулатуры владельца).


"И теперь, хотя пять моих атрибутов и достигли почти что 50 очков, сила моя сравнима с Рыцарем, у кого их уже давно 50, а то и 80!"


Очевидно, что из-за новостей об избиении Синцзянь во время допроса, Первый Принц временно отказался от идеи его вербовки, вместо этого, начав вкладывать силы в Кауница.


К примеру, те пилюли, что Первый Принц дал ему, увеличивали все его характеристики на 20 очков.


Даже для Принца получить такой результат в обычных условиях было бы невозможно. Всего лишь за месяц, благодаря лекарству, Кауниц совершил такой прорыв, какой ему не удавалось сделать с пяти лет своей жизни.


Даже невежественная Синтия на этот раз одобрительно закивала - "Как и ожидалось от члена королевской семьи. Не упустил момент. Даже если мы объединим усилия Города Зеленого Нефрита, помочь тебе столь эффективно у нас не выйдет. Похоже, ты и правда на пути к Божественному Уровню. Год-другой, и наша Империя определенно станет богаче на одного Рыцаря Божественного Уровня”.


Первый Принц в теле Кауница нахмурился и передал парню сообщение - "Ладно, довольно. Приступай к делу".


Кауниц, улыбаясь - "Первый Принц очень хороший человек. Для него это не трудно. На самом деле, я позвал вас не просто так. Нам нужно обсудить проблему с Синцзянь.


"Первый Принц считает, что с помощью вас троих, я, уладив дело с Гарсией, смогу получить 19 уровень. И, помимо этого, у меня также есть способ, благодаря которому мы не только подавим Синцзянь, но и заставим его подписать Тетрадь Дьявола".
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Глава 127



Глава 127 Выход


"О, ты пришел?", - подняв голову, посмотрел на Синцзянь уставшими глазами Хуан Линь.


Синцзянь - "Мастер, мы собираемся воевать?"


"Угу", - кивнул тот - "Западный Гаррисон просит о поддержке. Вместе с ними мы должны отбросить Черных Демонов Гарсии от наших границ.


"Начнем в конце этого месяца. Тебе стоит как следует подготовиться".


"Конец месяца?", - начал считать в голове Синцзянь. Судя по его расчётам, до выступления оставалось ровно восемь суток.


Подумав еще немного, он начал - "Мастер, мне нужно уйти из Академии на несколько дней и наведаться в Кирст".


Хуан Линь удивленно - "В город собрался? И что ты там будешь делать?".


Синцзянь был готов к такому вопросу и даже приготовил ответ - "У меня застой метода ментального культивирования. Я думаю, мне стоит сменить окружение и таким образом хотя бы как-нибудь оказать воздействие на мое внутреннее состояние. Мне кажется, тогда прогресс обязательно будет".


"А, конечно, метод ментального культивирования", - закивал Линь - "Каждый работает над методом культивирования сам. С этим даже я тебе не помогу. Иди, прогуляйся в Кирст", - он был спокоен за своего ученика, ведь верил, что в городе не найдется ни одного человека, который осмелится напасть на него. Даже в Кирсте неприятности должны обходить Синцзянь стороной.


Закончив формальности с разрешением Академии, с мечом наперевес, Синцзянь этим же днем направился в город.


В планах у него было три цели. Найти новые техники меча, улучшить Метод Медитации Ледникового Периода и найти подходящий Светящемуся Оружию материал для плавки.


Метод ментального культивирования – Медитация Ледникового Периода – требовала полного душевного умиротворения. Однако, у Синцзянь понятие спокойствия отличалось от тех понятий, которыми оперировали другие люди. Он успокаивал себя, истребляя внешних демонов, а не внутренних. Он уничтожал вокруг себя все, что мешало обретать покой.


И хотя у него не было чувства любви, родства или дружбы, он все еще испытывал такую эмоцию, как ярость. Также, он мог понимать, какие поступки хорошие, а какие поступки плохие.


Иными словами, если его что-то не устраивало, он моментально испытывал ярость, так как другие чувства были для него закрыты.


Этой же ночью, Синцзянь скинул с себя Рыцарскую накидку и нарядился в ранее приготовленные лохмотья, оставив на поясе клинок ‘Серебряный Дракон’. В таком виде, со стальным мечом наперевес, он двинулся в самый обыкновенный район Кирста.


Чем беднее место в этом мире, тем оно грязнее и криминальнее; Кирст отличался от Академии – Здесь на Синцзянь мог напасть кто угодно и когда угодно.


В голове Синцзянь созрел план. Ему хотелось кое-что проверить. Он намеривался провоцировать жителей на сражение, а в тот момент, когда ситуация достигнет критической точки – уничтожать свою новую ‘внешнюю угрозу’ в надежде увеличить рост ментальной культивации.


Но даже спустя несколько кругов по району, на него так никто и не напал. Многие даже напротив – избегали Синцзянь, едва завидев в его руке стальной меч. И правда, кто в здравом уме захочет нападать на вооруженного человека? В этом мире культивировал каждый второй, и у каждого второго был шанс стать Рыцарем. Вероятно, справедливо предположить, что загадочным незнакомцем в темном переулке может оказаться и Вэй Сяобао и даже Симэнь Чуйси. Поэтому-то, вооруженного человека никто трогать и не станет.


Обычный район на то и является обычным районом. Синцзянь продолжил свой патруль и обошел местность еще несколько раз. Наконец, до его ушей донесся чей-то крик. Похоже, некая девушка просила о пощаде и одновременно билась в истерике:


"Нет!


"Прошу, не делайте этого!"


Подобно тени, юноша тут же испарился в воздухе.


В одном из обыкновенных домов, девочка, на вид 14-15 лет, лежала связанной на полу. Женщина, значительно старше ее, держала молодую жертву за ноги, а мужчина, на вид сорока лет, с откровенным возбуждением трогал ее лицо.


Еще через некоторое время, он стал рвать на ней одежду.


Девочка плакала и билась в истерике, но мужчина каждый раз успокаивал ее пятью или шестью ударами ладонью.


Оскалив зубы, он оставил ее практически обнаженной. Едва завидев ее груди, он собрался приступить к главному, как в лицо внезапно ударили два потока мечеобразной Ци. Выстрел Синцзянь оказался метким; ему удалось сбить с ног и негодяя, и его помощницу разом.


Впрочем, характеристики мужчины находились в полном порядке, что не удивительно, ведь жил он в Чудесном Мире. В обычном мире с такими способностями он наверняка бы стал олимпийским чемпионом.


Вскочив на ноги и достав короткий нож, он ткнул им в дверь, указывая на сидящего за ней Синцзянь. Голосом, полным жестокости, он начал - "Чего творишь, парниша? Как смеешь ты мешать дедушке Теру получать удовольствие? Что, дырок в своем теле захотел?", - он уже понял, по какой причине покатился кубарем по полу.


Синцзянь сначала осмотрел мужчину, затем его спутницу. Вторая оказалось беременной и подняться на ноги ей оказалось достаточно трудно.


Почти сразу за фразой мужчины, в воздух вырвался отблеск клинка. Теперь в истерике бился уже сам насильник – одно его ухо упало на пол, оставив на нем окровавленный след.


"Убью любого, кто издаст хотя бы еще один звук".


В одно мгновение над комнатой повисла гробовая тишина. Мужчина, с ужасом в глазах, ожидал от Синцзянь дальнейших действий. Перестала реветь даже девочка. Она, как и остальные, так же испугалась нежданного гостя.


Ткнув в жертву пальцем, Синцзянь начал - "Отвечай мне, что тут произошло?"


Отдышавшись и почувствовав себя под защитой Рыцаря Синцзянь, молодая девушка практически полностью успокоилась. Тем не менее, из ее глаз все еще лились слезы, и сквозь них, она начала свой рассказ - "Я просто шла мимо этой женщины, как она внезапно упала. Она закричала, что у нее резко заболел живот, и идти сама она дальше не может. Тогда я проводила ее до дому... Вот только... Только...".


Слезы хлынули вновь.


Ледяной взгляд Синцзянь буквально вымораживал насильников. Беременная женщина от такого давления сдалась сразу, в то время как ее напарник-мужчина, собирался отстаивать свою правоту ложью. Тем не менее, заняться этим у него так и не вышло. От страха, все, что он был способен сделать – протрещать зубами что-то невнятное.


Холодно усмехнувшись, Синцзянь вновь взмахнул своим мечом. На этот раз, на пол упали две руки виновника.


И без того плачущий мужчина, теперь кричал от невыносимой боли. Синцзянь перевел взгляд на его напарницу - "Ты беременна, так что трогать тебя я не стану. Ты раскаешься сама. Если в будущем я увижу, что твои намерения нечистые, если я вдруг замечу, что ты собираешься сделать кому-нибудь плохо, я зарежу не только тебя, но и всю твою семью".


Обессиленная, беременная женщина упала на колени и начала кланяться Синцзянь. Вот только самого Синцзянь это уже не заботило. Подобно ветру, во мгновение ока, он вылетел из комнаты и покинул место едва совершенного преступления.


Девчушка же спаслась самостоятельно. Синцзянь был уверен в том, что в будущем эта парочка ее больше не тронет.


Синцзянь был полон ненависти; ненависти ко злу. Он не мог ни любить, ни проявлять доброту. Причина, по которой он был готов убивать плохих людей, касалась только его самого и его освобождения от плохих эмоций. Добрых намерений Синцзянь испытывать уже не мог.


Все, что он хотел делать – уничтожать; Этакий непреклонный каратель Роршах [2]. Не Супермен или Бэтмен [3], что спасали и злодеев и добрецов. Нет, он искоренял зло в корне.


Ночное небо в Чудесном Мире отличалось от Земного. Помимо яркой огромной луны, не было больше ничего – даже звезд. Бесконечное черное небо напоминало бездну, в которой запросто можно было затеряться.


Подумав о том, что только что произошло, Синцзянь заглянул в Окно Умений. Метод ментального культивирования вырос на 0.01%. Чуть позже оказались убиты еще несколько воров, бандитов и хулиганов. Очищая сердце, Синцзянь удалось накопить 0.02% опыта.


Чем дольше Синцзянь бродил по улицам, тем больше он убеждался, насколько падок и низок Чудесный Мир. Средний класс погряз в злобе и жестокости. Синцзянь это очень сильно раздражало. Пусть это и помогало методу культивирования расти, ощущать, насколько мир падок, более было невозможно.


Пока человек способен принимать стандартные меры добра и зла, он не имеет право быть счастливым в подобном месте. Он не может спокойно наблюдать за тем, как кого-либо насилуют, грабят или шантажируют.


Никто из современного мира не был бы счастлив, очутись он здесь – в средневековом мире, посреди человеческой низости.


У Синцзянь не было ни чувства любви, ни ощущения дружбы, но понимание мер добра и зла оставались прежними до сих пор.


'Большинство обычных Рыцарей и Подтвержденных Рыцарей в Чудесном Мире, либо учатся в Академии, либо служат в армии. Причина, по которой они тренируются, заключается в их собственном благоустройстве. Больше ресурсов и больше богатства – вот, чего хотел каждый из них. Но сколько Рыцарей за свою жизнь хотя бы раз обращали внимание на всю ту грязь, что скопилась в обыкновенном мире?


'Если я такой же, как и они, тренируюсь лишь ради одной только мести, не стану ли я в будущем человеком бесстыжим, бегающим лишь за богатством и властью других людей, постоянно ищущим собственную выгоду?


'Мир жесток, как вообще можно смириться с этим? Как же мне теперь успокоить собственное сердце?'.


Синцзянь нахмурился, а культивационный метод в его теле начал вращаться быстрее. Самые разные идеи, то появлялись в его голове, то тут же пропадали:


'И какую пользу мне принесет мою искусство меча?


'Клан Фан унижал меня шестнадцать лет, и я никак не мог освободить ни собственную душу, ни собственное сердце. Если я продолжу свой путь и не остановлюсь сейчас, разве не буду я похожим на тех, кого ненавижу больше всего?'.


Мысли о клане Фан, мысли о Бабуле, мысли о той девушке, что пытала его на корабле, разжигали огонь в сердце все сильнее и сильнее.


'Если меч в моих руках не может помочь мне освободить собственное сердце, если он не может помочь мне избавить мир от зла, разве нужен мне он вовсе? Зачем мне вообще в таком случае становиться сильнее?


'Если человек не приносит пользы миру, обществу, то совсем не важно, какой у него срок жизни, не важно, насколько он силен. Если он не пользуется возможность сделать мир лучше – он просто убл*док'.


От всех этих мыслей, разум Синцзянь начал полыхать. Ему казалось, что в его голову несколько раз ударила молния. Он пытался концентрироваться на культивационном ментальном методе, но мысли в буквальном смысле топили его голову. Все, что он сейчас хотел сделать – взять в руки меч и убить каждого злодея, которого носит на себе земля.


-----------------------------------------------------------------------


[1] Вэй Сяобао: Протагонист романа ‘Олень и Котел’, не обладающий большими знаниями в области боевых искусств человек, однако, во всех трудных жизненных ситуациях полагающийся только на хитрость и ум. Анти-герой. https://en.wikipedia.org/wiki/The_Deer_and_the_Cauldron


Симэнь Чуйси: Близкий друг Лу Сяофэна, главный сериала ‘Лу Сяофэнь’. Прозвище "Бог Меча". Лучший мечник. https://en.wikipedia.org/wiki/Lu_Xiaofeng#Ximen_Chuixue_.28.E8.A5.BF.E9.96.80.E5.90.B9.E9.9B.AA.29


[2] Вымышленный анти-герой мини сериала 1986 года – “Watchmen”. Безжалостный борец с преступностью, имеющий только два понятия морали — добро и зло, ни больше, ни меньше —наказывающий всех, кто имел хоть какое-нибудь отношение ко злу. https://en.wikipedia.org/wiki/Rorschach_(comics)


[3] Супергерои вселенной DC.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 128



Глава 128 Изменение сознания


Думая о несправедливости мира, Синцзянь невольно заставлял метод культивирования вращаться быстрее.


Он тяжело выдохнул. И вздох его оказался таким многозначительным, словно он мог бы помочь избавиться от всех накопленных эмоций разом.


"Если я не могу искоренить зло и освободить собственное сердце, я никогда не стану счастливым. Пусть даже мои техники меча достигнут самой вершины, или я обрету неземную силу, все без толку".


Бросив взгляд в окошко умений, он отметил, что название Медитации Ледникового Периода стало расплывчатым. С минуты на минуту, оно должно было вот-вот измениться.


По сравнению с развитием физического тела, метод культивирования напрямую зависел от внутреннего душевного состояния человека. Развитие в этой области происходит наравне с полученным пониманием чего-либо.


Чтобы добиться успеха и сделать свое тело выносливее, необходимо упорно тренироваться, как днем, так и ночью. Необходимо уделять особое внимание не только каждой мышце, но и кости по отдельности.


Сознание же было подобно небытию; усилием воли его можно переменить.


Таким образом, человек, накапливая в памяти, как внешние события, так и внутренние, получает опыт. Впрочем, опыт получить можно и быстрее, вследствие ярких, оказывающих особое воздействие на человеческое сознание событий.


В результате последнего, Синцзянь и совершил прорыв в области Волн всего лишь за один месяц, обратив свои старые Волны в те, которые имеет сейчас - Звуковые Волны Ласкающего Ветра.


Точно так же случилось и сейчас. Изменив образ мышления, Синцзянь изменил и собственный Метод Медитации Ледникового Периода. Едва воспаленные мысли в его сознании утихли, выстроив определенный ряд умозаключений, как его метод культивирования тут же стал другим.


Обратить изменения вызванные перестройкой физического тела или Волн было можно, но изменить обратно результат полученных раздумий, практически нереально.


Взять, к примеру, монаха, нарушившего одно из правил буддизма, касающегося воздержания. Разве после того, что он сделал, он сможет вернуться к своей прежней жизни? Сможет ли он рассуждать точно так же, как и прежде?


Ну, или, серийный убийца, умертвивший сотню людей. Сможет ли он вообще когда-нибудь забыть о том, что сотворил и раскаяться?


Так же и ментальные методы культивирования. Вернуться на шаг назад просто так невозможно.


Впрочем, Синцзянь волновало это в последнюю очередь. Чтобы культивировать Медитацию Ледникового Периода дальше, ему необходимо снова переменить свой разум и начать думать в совершенно другом направлении. Ну, а если он уничтожит все свои прежние желания, оставив только их останки, разве сможет он нормально существовать.


Так или иначе, до сих пор Синцзянь успокаивал свое сердце посредством умерщвления своих внешних демонов – вещей, которые раздражали его. Для него это было совершенно естественно, и только так он мог продолжать расти.


Но мог ли он рано или поздно начать жалеть за содеянное?


'Если изучая Медитацию Ледникового Периода, в конечном счете, я превращусь в трусливую черепашку, или гору льда, я возненавижу себя. В таком случае, мне лучше будет умереть сейчас же'.


Рассуждая подобным образом, Синцзянь продолжал скитаться по округе, выискивая преступников. По-прежнему, он намеривался искоренять зло, помогая культивационному методу расти.


По ходу размышлений, он стал замечать, что тело его делается гораздо легче. Казалось, каждый мускул, каждая его кость, стала дышать полной грудью и зажила по-новому.


Метод ментального культивирования в колонке умений, тем временем, становился все более размытым.


Наблюдая за тем, как постепенно меняется название, Синцзянь думал - 'О, хорошо. Так уж и быть, помогу. Сначала закончу с методом культивирования, а затем продолжу искать техники меча', - он внезапно свернул за угол одного из ресторанов и наткнулся на несколько крупных и вооруженных грабителей.


Бандитами в Кирсте становились воины, которым не удалось пройти Отбор и стать официальными Рыцарями. В буквальном смысле, они застряли между аристократией и бедностью, отравляя жизнь вторым и всячески наживаясь на этом.


У всех троих в глазах помутнело. Точнее говоря, это Синцзянь, подобно призраку, испарился в воздухе.


Конечно же, они схватились за оружие, и самый молодой из них – их лидер – заговорил - "Брат, у тебя какие-нибудь проблемы с Кланом Огненной Стаи?"


Клан Огненной Стаи представлял из себя небольшую Кирстскую преступную группировку, в которой состояло чуть более десяти человек. Взяв под свой контроль две улицы, они собирали с народа дань, в обмен на защиту от разного рода шпаны. Иногда они ловили воров, а иногда ловили тех, кто отказывался выплачивать кредиты.


Да, они были небольшой группировкой, но слишком много зла сделать они не могли.


Синцзянь утвердительно кивнул, выставив вперед, подобно пистолету палец, и щелчком отправил из него три заряда Ци. Каждый из них был направлен непосредственно в лица хулиганов. От неожиданности, те впали в ступор. Ведь, чтобы стрелять из пальца подобными волнами Ци, нужно как минимум быть официальным Рыцарем.


Моментально растянувшись в натянутой улыбке, они закричали - "Можем ли мы знать, как зовут пришедшего сюда Лорда Рыцаря? Может быть, наш Клан Огненной Стаи может Вам чем-нибудь помочь?"


Синцзянь холодно кивнул - "В Кирсте полно плохих людей, включая бандитов, так? Расскажите мне о них все".


Наиболее убедительным для троицы стал уже знакомый жест Синцзянь – постукивая пальцами друг о друга, он провоцировал металлический звон. От этого на лицах членов группировки даже проступил холодный пот.


Опасаясь за свои жизни, они тут же начали в унисон - "Если хотите знать, то Вам следует послушать о Ядовитом Змее Джерри и его Банде Ядовитых Змеев".


Не дожидаясь просьбы Синцзянь, они сами стали докладывать уточнения - "Этот Джерри из Банды Ядовитых Змеев, знает боевые искусства. Он культивировал более тридцати лет, и скоро будет справлять свое сорокалетие. Он – один из сильнейших во всем Кирсте. Впрочем, с таким человеком как Вы, Лорд Рыцарь, ему никогда не сравниться”.


Давным-давно, Джерри собирался стать Рыцарем. Он много тренировался, но в конечном счете проваливал экзамены раз за разом. Спустя некоторое время, вокруг него оказалось множество поддерживающих его людей, его Боевых Братьев – они-то и стали главными членами Банды Ядовитых Змеев. Подхватив момент, ему удалось поднять свою группировку и сделать ее одной из сильнейших во всем городе.


"В Кирсте много банд, но, к сожалению, все ее члены – местные жители. Одни платят друг другу за защиту, а другие страдают, оказавшись в том или ином деле третьей лишней стороной, теряя все свои сбережения.


"Вот только про Джерри и его банду этого не скажешь. Они действуют радикальнее. Они воруют девушек и заставляют их работать проститутками, они торгуют людьми, они вламываются в чужие дома, грабят их, а хозяев жестоко убивают..."


Синцзянь нахмурился - "Я не отрицаю того, что вы говорите мне, но есть ли какие-нибудь факты, указывающие на то, что все это правда?"


"Конечно!", - продолжали они - "Не знаю, где, но совсем недавно, к примеру, они нашли целую группу маленьких детей. Некоторым из них они сломали ноги, некоторым досталось сильнее – им выкололи глаза, но все это было сделано ради того, чтобы они занимались попрошайничеством в районах, где царствует аристократия. Любой в Кирсте знает об этом, разве не так?


"В прошлом году, одна семья после долгих поисков нашла среди тех попрошаек собственного ребенка. Естественно, они подняли шум и собирались довести дело до Главы Города, но... Уже следующим утром их похоронили. Хе-хе, наверняка трава у их надгробий уже в половину человеческого роста…".


"Что же еще…", - продолжали они - "А случай в семье Харрисонов? У них была дочь. Очень красивая особа, многие за ней бегали. Однако, в один день к нами в дом заявились эти Змеи и попросили ее руки и сердца. Конечно же, она отказалась, но ее взяли силой. Домой она вернулась лишь утром. Тогда же она и повесилась".


Так продолжалось и дальше. Синцзянь слушал все, что было известно о Ядовитых Змеях. Каждый услышанный им случай был правдив и просто не мог быть ложью.


Взгляд его стал холоднее, а зрачки сужались все больше и больше. Подавлять ярость внутри себя он уже не мог.


Тогда он спросил - "А есть ли кто-нибудь, кто пытался их остановить?".


"Хехе", - кто-то из них издал нервный смешок - "Их ведь много. Кто из обычных людей решится пойти против такой толпы?


"Хм, аристократия, так любящая за свою жизнь? Десятки и сотни таких как мы, все равно, что палец какого-нибудь члена знатного рода, по их мнению".


"Хватит уже. Пойду и проверю, не соврали ли вы мне. Если хотя бы один случай был вами придуман нарочно, я отрублю вам конечности".


Слова Синцзянь, подобно ледяному шквалу ветра, вырвались из его рта и ударили бандитам прямо в душу. Трое, вспотев еще больше, закричали - "Сэр, пожалуйста, поверьте нам. Мы не сказали вам ни слова лжи. Эти змеи – самые настоящие подонки. Совсем не важно, сколько бы мы Вам не перечисляли их злодеяний, мы не наберем и 10% от всего того, что они натворили".


Нахмурившись, Синцзянь, подобно тени, растворился в ночи, оставив троицу переглядываться друг с другом наедине с собой.
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Глава 129



Глава 129 Стук в дверь


В северной части района для бедных, располагались два высотных здания.


И хотя для этих мест роскошный интерьер был редкостью, именно эти дома выделялись своим видом на фоне других. Пол выложен черными и белыми мраморными плитами, а внешние стены выкрашены золотой краской. Вместе с сотней факелов, которыми были окружены дома, интерьер становился по-настоящему особенным. Этакая смесь аристократии с простым людом.


Страшно и представить, сколько денег Ядовитым Змеям удавалось заработать, благодаря этим строениям в Кирсте. Здесь люди играли в азартные игры, покупали женщин на час, выпивали... И даже многие молодые и старые мастера из аристократического района так же приходили сюда.


Едва на город опускалась тьма, как здание тут же начинало полыхать яркими огнями. Все подступы к зданию моментально оказывались перекрыты повозками с лошадьми; не только мужчины, но и даже женщины с восторженными лицами приходили сюда.


Синцзянь вошел с главного входа. Стоило ему ступить на мраморный пол, как к нему тут же подскочил слуга. Слуге, конечно же, не понравились лохмотья Синцзянь, но умело скрывая свое презрение, с улыбкой на лице, он начал - "Молодой Мастер, Вы впервые сюда пришли? Что предпочитаете - карты, или шахматы? Или, может быть, хотите девочек… Для общения..?".


Ни сказав ни слова, Синцзянь просто двинулся вперед по холлу. Кругом располагались столы для игр, в воздухе то и дело проскакивали маты, где-то вдалеке кричали тосты, мужская брань, женские крики, а сопровождалось это все стойким запахом перегара и дымом табака. Синцзянь невольно нахмурил брови.


Склонив голову, он посмотрел на улыбающегося ему молодого человека. Синцзянь не хотелось говорить с ним. Откинув его жестким ударом ноги, он бросил - "Тащи сюда кого-нибудь, с кем я мог бы серьезно поговорить".


Лежа на мраморном полу, парень скривил лицо от боли. От пинка Синцзянь, очевидно, сломалась пара его ребер. После короткой паузы, он завизжал так, как визжат разве что свиньи во время бойни - "Ребята! Тут кто-то драться пришел, наводить беспорядок вздумал..!"


На его жалобный вой моментально сбежался десяток мужчин. Все они, конечно же, были крупного телосложения - выглядели в целом жестокими и сильными людьми. Все они – мужчины, тренирующиеся не первый год, однако, титул Рыцаря получим им так и не удалось.


"Парниша, со смертью играть вздумал?"


"Это территория Ядовитых Змеев! Смеешь вторгаться сюда и избивать людей?".


Не торопясь, подошли еще несколько мужчин. С насмешкой и даже интересом, они наблюдали за одиноким, затерявшимся в толпе мужчин Синцзянь. Синцзянь было всего лишь шестнадцать лет, и одет он был в какие-то лохмотья. Разве мог этот парень, по их мнению, оказаться сильнее взрослых мужчин?


Даже увлеченные азартом игроки отвлеклись от своих дел и стали наблюдать за сценой. Синцзянь не отвечал на задаваемые ему вопросы, чем вызвал их искренний и громкий смех.


"Парниша, ну ты даешь".


"Ха-ха, Большой Парень... Ребята, дайте ему подзатыльник, да вытолкайте наружу. В конце-то концов, он же всего лишь ребенок".


Сверкнув ледяным взглядом, Синцзянь пнул ногой в грудь одного из приближающихся мужчин. Издав жалобный стон, тот отлетел на десяток метров назад, врезавшись в игровой стол и переломив его на части.


"Черт, он тренировался!"


"Наляжем вместе! Убьем его!"


"Что, выучил пару движений и думаешь, что можешь влезать сюда, на территорию Ядовитых Змеев? А кто из нас тут не знает пару движений, кто из нас тут не тренировался?"


Яростно закричав, они разом ринулись на Синцзянь. Не предпринимая совершенно никаких действий, он просто смотрел на приближающихся противников своим ледяным взглядом. Лишь в самый последний момент, он спокойно поднял ногу, и та моментально размножилась, образуя все новые тени. Спустя несколько секунд, десяток мужчин беспомощно лежал на обломках игровых столиков, тихо гудя от боли. Несколько из тех смеющихся ранее игроков тоже получили по заслугам – некоторые из мужчин во время полета столкнулись не только со столами, но и с ними.


Зал оглушили стоны. Смеющиеся игроки, которым еще не досталось, умолкли. А тот самый улыбающийся молодой человек, что мгновение назад кричал о помощи, сейчас на четвереньках пытался выбраться из здания наружу.


Синцзянь сделал то, что ему предложило сделать трио из Банды Огненной Стаи. Рассказы об Ядовитых Змеях не врали. После того, как Синцзянь узнал о бесконечных злодеяниях этих Змеев, об их торговле людьми, о насильной проституции, о множественных смертях, ярость в груди запылала с новой силой.


Уже через несколько минут, Синцзянь стоял около входа в их главное здание. Он собирался наказать Ядовитых Змеев собственным мечом и заставить свой метод культивирования расти.


Таким образом, раскидав более десяти человек разом, он взял стул, поставил его на пол, и затем сел.


Рядом, напуганный, стоял один из слуг. Синцзянь не бил его, поэтому ран на его теле не было. Посмотрев на гостя заведения, помощник начал - "Так кто же Вы такой? Наш Клан Ядовитых Змеев перешел Вам дорогу?"


"Нет, мне вы не сделали ничего", - холодно отвечал тот - "Но другим вы доставили множество проблем. Если я прямо сейчас не убью вас всех, я уже не успокоюсь".


Помощник впал в ступор, глядя на Синцзянь, словно на идиота, и после паузы разразился громким смехом - "Вы – полный дурак! Думаете, если смогли побить нескольких из нас, сможете наказать все существующее зло и добиться справедливости? "


Синцзянь, спокойно - "Нет, я вовсе не хочу никакой справедливости. Я просто хочу убить вас, чтобы успокоиться, я же говорил".


Собеседник закивал - "Ну ладно. Посмеете ждать прямо здесь? Наши браться из Клана уже в пути. С удовольствием посмотрю на то, как Вы убьете нас всех", - сказав это, он побрел прочь, намереваясь позвать кого-нибудь еще на помощь.


Но стоило ему отвернуться, как в зале тут же раздался оглушительный свист. Стул с треском ударил помощнику по ногам, чем, конечно же, переломил их.


Закричав, держа руками ноги, он покатился по полу. Синцзянь все с тем же холодом отвечал - "Я разрешал тебе уходить?


"Уходить могут только те, кто не состоит в Клане Змеев".


Сразу же после этих слов, толкая друг друга, к выходу помчались посетители и проститутки. Уже через минуту, в зале остались лишь лежащие на полу мужчины и несколько неопределившихся членов игрального зала.


Синцзянь не атаковал их. С одной стороны, это они должны были напасть на Синцзянь, иначе босс мог их убить, с другой стороны, нападать на Синцзянь было не менее опасно.


Синцзянь не обращал на них внимания. Он просто сидел на стуле и ждал.


Примерно, спустя двадцать минут, на пороге показалась целая сотня разъяренных и вооружённых человек. У них в руках были и топоры, и тяпки и даже пики!


Первым делом, они подняли человека, в которого Синцзянь метнул стулом. Тот, посчитав себя в безопасности, выставил палец в сторону Синцзянь и закричал - "Посмотрим, как ты заговоришь теперь! Пусть ты и дерешься отлично, такую толпу тебе точно не победить, не так ли?"


Конечно же, он уже успел оценить силу Синцзянь и понять, что он силен. Но даже после этого, он ни за что бы не смог поверить в то, что Синцзянь – настоящий Рыцарь. Разве в шестнадцать лет кто-нибудь из них был им?


Уверенный в количественной победе, хромой прислужник продолжал - "Ублюдок! Как смеешь приходить на территорию Змеев и устраивать здесь подобное? Парни! А ну-ка, отрубите ему конечности! Я скормлю их собакам..!".


Искрометную тираду прервал Синцзянь - "Вы все хотите убить меня?".


Лидер толпы, громко смеясь - "А что? Испугался? А все! Поздно! Хватай его, парни!".


По его команде, все разом метнулись в сторону Синцзянь. Сам же юноша, медленно поднялся со стула и затем выпустил наружу Силовое Поле. Поле, подобно туману, сразу же окутало весь зал, и каждый, кто находился под его воздействием, получил серьезные переломы конечностей. В одно мгновение, игральный зал превратился в настоящий ад. Целая сотня людей кричала, беспомощно валяясь на полу.


Даже лидер, лежа навзничь, уже не смеялся как прежде, но едва плакал от ужаса:


"Ры....Рыцарь!"


Он догадался, что Синцзянь выпустил наружу свое Силовое Поле…
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Глава 130



Глава 130 Спор


Синцзянь медленно подошел к нему - "Где твой босс? Почему не пришел сюда? Где он?".


Босс Ядовитых Змеев оказался осторожным человеком. Зная, что на его территории кто-то устроил беспредел, он не ринулся в бой сам, но вместо этого отправил сюда своих людей.


Лидер, к которому обратился Синцзянь, дрожал от страха настолько сильно, что оказался неспособен вымолвить ни слова. Нахмурившись, Синцзянь собирался задать вопрос еще раз, но приближающиеся снаружи помещения шаги помешали ему:


"Всем стоять!


"Мятеж тут устроили?"


Внутрь ворвались десятки охранников. Увидев лежащих на полу мужчин и стоящего по центру зала юношу, они впали в ступор. Наконец, их главный обратился к Синцзянь - "Кто ты такой? Что тут случилось?".


Надеясь на защиту, лидер банды, схватил за рукав одного из стражей и закричал - "Помогите! Спасите! Он хочет убить нас! Спасите меня!".


Стража заметно напряглась. Они смотрели в сторону Синцзянь, но узнать его им никак не удавалось. И хотя лидер банды и не говорил о том, что Синцзянь использовал Силовое Поле, охрана поняла это и без него. Разве смог бы он повалить всех на пол иначе?


Натянув улыбку, лидер стражи начал - "Могу ли я узнать твое имя? Почему мы не можем отойти в сторону и спокойно поговорить?"


Но Синцзянь разговаривать с ним было неинтересно. Бросив короткий взгляд в его сторону, он сказал - "Ты следишь за этой территорией Ядовитых Змеев? Должно быть, ты вложил много сил в свою работу. Иначе невозможно окунуть его в такую грязь".


Разве мог его собеседник не уловить сарказм? Впрочем, теперь он смотрел на Синцзянь немного покорнее, нежели раньше. Наклонив к нему свою голову, капитан широко заулыбался - "А ты все шутишь... Скажи, как наша банда обидела тебя?", - ловким жестом, он толкнул мешок с деньгами к Синцзянь.


Холодно усмехнувшись, Синцзянь отбил взятку и сказал - "Скажи главе Ядовитых Змеев Джерри, что он обязан прийти сюда в течение двух следующих часов. Если он откажется, потом ему будет гораздо хуже.


"Ты от Хогана, верно? И как тебе только хватило смелости проворачивать все это, прикрываясь Ядовитыми Змеями. Сначала я разберусь с Джерри, затем настанет и твой черед".


Капитан заметно побледнел. Он всячески старался подкупить Синцзянь, но тот оставался непоколебим. Более того, Синцзянь даже упомянул Хогана, а, значит, он не боится и его. Все это пугало главу стражи все больше, и в конечном счете, он начал отступать.


Все же, некоторые вещи интересовали его даже слишком - "Может быть, Вы скажете мне свое имя? Так моим братьям будет легче действовать...".


Ответа не последовало. Синцзянь закрыл глаза.


Абсолютно бледный, он вышел наружу. Ему все никак не удавалось понять, кем же на самом деле был тот юноша.


На входе, к нему подошел один из стражников – достаточно крупный воин. Это, конечно же, был Старший Боевой Брат Огден из Школы Пути Меча.


Глядя ему в глаза, Огден начал - "Капитан, этот человек в зале очень похож на...Он похож на Синцзянь".


"Чего?", - нервно спросил тот - "Ты уверен?"


Огден - "Некоторые из наших братьев участвовали в Отборе. Если мне не верите – можете у них спросить".


Тогда капитан принялся расспрашивать остальных стражников. Как и ожидалось, все они подтвердили слова Огдена.


На его лице появилась улыбка - "И подумать только, это же и есть тот самый шестнадцатилетний Герой Меча Бури. Нет, теперь нам тут не место", - обернувшись к своему помощнику, он продолжил - "Иди и доложи все Джерри. Пусть он явится сюда как можно скорее, иначе дело примет крутой оборот".


Вспомнив слова Синцзянь, он вздрогнул и закричал - "И еще, найди мне Хогана. Похоже, намечается битва Богов. Мы тут явно лишние...".


Синцзянь, тем временем, продолжал ждать. Лидер банды уже успокоился, и в глазах его даже появилась агрессия.


Впрочем, и он, и его помощники все еще находились под давлением Поля. Так что, выбраться им сейчас никак не удастся. Максимум, который им был позволен – корчиться от боли и стонать.


Спустя час у входа появился Хоган, в сопровождении одного старика и семи крепких парней.


Покачав головой, он заулыбался - "Синцзянь, Синцзянь... Почему ты не предупредил нас о своем визите в Кирст?", - окинув взглядом разбойников, он продолжил - "А это еще что такое?".


Синцзянь не ответил. Но, посмотрев на спутников Хогана, начал - "Кто из них Джерри?".


Улыбаясь, старик показал пальцем на одноглазого мужчину средних лет - "Он – Джерри. Глава Ядовитых Змеев. Остальные шесть – его братья".


Окинув его взглядом, Синцзянь бросил - "А ты кем будешь?".


Хоган вмешался - "Ха-ха, это же Старый Мастер Эдгар. Он же и старший Рыцарь Кирста, и глава Клана Эдгара".


Сказав это, он начал шептать, посылая с помощью Силового Поля тайное сообщение прямо к уху Синцзянь - "Синцзянь, Клан Ядовитых Змеев заручился поддержкой их клана. А Клан Эдгара, как ты понимаешь – один из аристократических кланов.


"Он не очень большой. Потому они и не могут создать Академию, вроде Тресской или заниматься торговлей на официальном уровне. Выживают как могут.


"Он сам привел сюда братьев Джерри. Это говорит об его уважении к тебе. Когда убьешь их, поговори с ним. Он ценит твой талант, и, я уверен, разговор будет интересным".


Конечно же, игнорируя сообщения Хогана, Синцзянь обратился к старику напрямую - "Старик, ты тоже помогал Ядовитым Змеям?".


В его голосе была нотка строгости, и, уловив ее, доныне улыбающийся старичок, несколько удивился и впал в ступор.


Он не думал, что юноша осмелится говорить с ним в таком тоне перед, примерно, сотней человек.


Побледневший Хоган по-прежнему посылал Синцзянь сообщения - "Синцзянь, что ты вообще творишь?!".


Но тот не унимался - "Значит, ты тоже причастен к торговле детьми, ко всем тем мучениям, сломанным конечностям и прочим детским слезам?


"Ты не был против проституции. Девушек в буквальном смысле крали, заставляя их торговать собственным телом. И в тот момент, когда они переставали обладать первоначальным видом, вы просто выбрасывали их на улицу.


"Знаешь ли ты, сколько в результате пострадало семей? Знаешь ли ты, сколько людей желает вам смерти?"


Неуклюже улыбаясь, Эдгар отвечал - "Я не имею к этому никакого отношения. Откуда я вообще должен был обо всем этом знать?".


В ярости, Хоган стал кричать -"Ты сам-то знаешь, чего хочешь? Не только в Кирсте существует преступность. Во всем мире столько плохих людей, сколько тебе и не снилось. Ну, уничтожишь ты Ядовитых Змеев, а их место займут Огненные Змеи, Ледяные Змеи или Темные Змеи. С ними ты тоже станешь драться?


"Эти люди все еще под нашим контролем и мы знаем, чего от них можно ожидать. Но какими будут новые группировки? Пойдут ли они с нами на контакт?


"Сколько людей погибнет во время сражений за новое место? О них ты подумал?


"Только при нынешнем положении дел Кирст не погрузится в пучину зла окончательно...".
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Глава 131



Глава 131 Сегодня я стал собой


Посмотрев в глаза Хогану, Синцзянь холодно начал - "Если тебе есть, что сказать – говори прямо, а не с помощью Волн".


Наблюдая за тем, как он вскипает, Синцзянь продолжал - "Говоришь, на их место встанут другие? Поэтому мы не должны брать все в свои руки?


"А что насчет людей, что страдают от них? Что с ними-то делать? Дети, что погибли от их рук, молодые девушки, чья жизнь теперь разрушена... О них всех мы тоже должны забыть?", - качал головой Синцзянь - "Эти люди живут неправильно, и другие из-за них тоже погружаются в бездну разврата. Разве это хорошо?


"Из-за страха появления новых группировок и, как следствие, войн, мы должны спускать все их злодеяния им с рук? Поступая подобным образом, разве мы не подвергаем риску жизни добрых, хороших людей?"


Чем больше говорил Синцзянь, тем яснее становились его мысли. Подобно небу, хмурые тучи которого раздувал ветер, его намерения становились яснее.


Метод ментального культивирования, тем временем, продолжал усиленно вращаться по телу. Название переменилось и 'Искусство Медитации Ледникового Периода' прочесть было уже нельзя.


Хоган, готовый в любую секунду разорваться от злости, кричал - "Может, тогда что-нибудь предложишь сам? Убить их всех? Ты что, совсем ребенок? Как можно убить столько людей?


"Для чего существует закон? Если каждый второй будет вести себя так же, как ведешь сейчас себя ты, наша нация перестанет существовать. Для нации стабильность важнее всего прочего!


"Все, что мы можем делать – контролировать их, поддерживая государственное спокойствие… Свести к минимуму все злодеяния, но не искоренить их вовсе. Ты понимаешь, что твой метод будет представлять угрозу жизни для множества невинных людей?"


"Их смерть – не моя забота", - холодно отвечал Синцзянь, ни на секунду не отводя взгляда от его глаз - "Я убиваю только тех, кто заслуживает моего клинка. Если кто-нибудь станет убивать невинных людей из-за этого, это уже станет проблемой тех, кто их убивает. Разве касаются их злодеяния моей совести?


"По-настоящему хорошие люди не могут нести за это ответственность или страдать от подобных перемен.


"Ну, а если они сами начнут творить зло, чувствуя свободу, я уничтожу и их ".


Высказав все, что у него накопилось, Синцзянь почувствовал свободу мыслей. Ему казалось, что разум осветила яркая молния. В окошке умений снова стали происходить изменения. Совсем скоро проявятся первые слова.


Спокойным голосом, Синцзянь продолжал - "Ты неспособен понять всей сути, у тебя даже собственной точки зрения нет. Ты помогаешь тем, кто сеет зло, и совсем не думаешь о тех, кто нуждается в помощи. Почему ты вообще до сих пор носишь звание Рыцаря?".


Хоган издал холодный смешок - "Это твои слова не имеют никакого смысла. Думаешь, те, кого ты убиваешь – плохие люди. Но есть же у них жены? Родители? Дети? Они ничем не отличаются от тебя, человека, сеющего в городе хаос, совершенно не понимая всей сути вещей, так?


"Признайся себе, ты просто удовлетворяешь собственную потребность в убийствах. Когда ты вообще по-настоящему думал о простых людях?"


"Зло есть зло. Этот мусор ведет себя не очень хорошо и на самом деле заслуживает смерти. Но их родня тут не при чем, они ведь пытались отговорить их от злодеяний.


"Но, в отличие от нас, Рыцарей, имеющих железную волю и способность искоренить зло, они – обычные люди. И винить их за то, что они пытаются сохранить связь с родственниками нельзя.


Синцзянь - "Я не буду чувствовать вину, ведь проблемы, которые возникнут в результате смерти их родни, меня касаться не будут. Но если кто-нибудь из их семей совершит ошибку и нападет на меня, тогда я убью и их.


"Как я вообще могу поменять свое мнение из-за возможных конфликтов других, не имеющих никакого отношения ко мне жителей города?"


После очередной тирады, разум Синцзянь стал подобен чистому, белому листку. В его сердце не было и намека на злобу.


'Так я и считаю на самом деле. Так я и чувствую мир. Вот он – настоящий я!'.


Хоган лишь холодно улыбался - "И что тогда не так? А что вообще так? Что есть зло? Правосудие? В мире столько воров, грабителей, проституток... И сколько у каждого из них случаев из жизни, о которых им хотелось бы позабыть? И столько Рыцарей... Кто из нас не убивал? На каких основаниях ты вообще имеешь право судить людей?".


"Будь то добро или зло, правосудие или зло, всегда нужно разбираться в проблеме. Судить только из собственных соображений нельзя, поэтому я собираюсь действовать объективно", - Синцзянь - "С помощью собственного меча, я хочу очистить мир от зла, хочу очистить собственное сердце от повсеместного чувства несправедливости, сделать мир чистым и невинным".


"Но это ведь всего лишь твое личное мнение и оно не должно задевать других людей!", - очевидно, Хоган был категорически не согласен со словами Синцзянь. Впрочем, заметив нарастающую позади него страшную ауру, он добавил - "Ты... Ты сменил свой метод ментального культивирования?"


Синцзянь вспоминал то, как долгие годы его унижали родственники, как клан Фан не давал ему возможности почувствовать себя нужным, почувствовать свободу. Наконец, он спокойно начал - "В прошлом, на протяжении многих лет, у меня не было возможности, быть собой. Я был слишком слаб.


"Но теперь я знаю искусство меча, у меня есть оружие и я стал заметно сильнее. И чем дальше я расту, тем меньше запретов ощущаю.


"Но если я не могу быть собой, делать то, чего я хочу, если я вынужден плясать под чужую дудку даже сейчас, какой вообще смысл иметь такую силу? Зачем тогда вообще становиться сильнее?"


Все так же холодно - "Я хочу быть тем, кто очистит мир, но для этого у меня должно быть сердце. Я должен понять, что в мире правильно, а что нет".


В сознании Синцзянь что-то рвануло. Подобно Бирманским Стеклянным Ящерицам [1] что-то взорвалось и тут же рассеялось. Почувствовав некоторые перемены, он бросил свой взгляд в Окошко Умений. Первая часть названия уже была доступна - 'Универсальный Меч', однако, остальная часть по-прежнему оставалась туманной.


Синцзянь стал ощущать невероятный прилив сил, и то, как выросла его аура. Безусловно, настанет день, и сил его хватит на сокрушение мира – так ему казалось.


Следующей заметной вещью стало измененное мировосприятие Синцзянь. Он окинул взглядом зал, Эдгара, Джерри и прочих. Все казалось другим.


Эдгар, тем временем, понял, что намечается нечто неладное, но уходить пока не стал. Выждав момент, когда Хоган и Синцзянь прекратят разговор, наконец, вставил - "Чего ты хочешь, Синцзянь? Ты ведь помнишь о правилах Империи?"


"Чего я хочу? Когда я, Фан Синцзянь, делаю что-нибудь, никто не имеет право мешать мне. Все, чего я хочу – успокоить собственное сердце", - Синцзянь вытянул меч и выпустил наружу намерение убийства.


Хоган, опомнившись, закричал - "Беги!"


Но было уже поздно. Синцзянь махнул своим мечом наотмашь, и белые волны мечеобразной Ци, подобные свету, моментально рванули вперед. Хогана атакой не задело, но Джерри и другие семеро его спутников, столкнувшись с потоками энергии, что уже разлетелись на сотни кусочков, превратились в кровавую лужу.


Старший Рыцарь Эдгар не был похож на Ребекку, но был силен точно так же, как и Задех. Вот только Синцзянь успел подключить Невероятное Намерение Меча со своей Убийственной Техникой Повелителя Бури, и тут же нанес по нему серию ожесточенных ударов. Так что, сделать старику ничего не удалось.


Более, чем десять потоков Ци, закружились, подобно вихрю, вокруг него оставляя на теле алую кровь.


Безумные волны Ци, вкупе с Намерением Меча Синцзянь, создавали адскую смесь, против которой ничего не мог противопоставить даже такой сильный человек как Эдгар. Конечно, его силы были сравнимы с силами лучшего инструктора Задеха, но отразить атаки Синцзянь для него оказалось невозможно.


Очевидно, что даже тогда Синцзянь был мощнее Задеха, а уж теперь, когда стал сильнее, и подавно. Отныне найти человека с первой профессией, который был бы так же силен, как и он, было практически невозможно.


Впрочем, накидка и Силовое Поле Эдгара смягчили удар, и раны, нанесенные Синцзянь, оказались для него не смертельны.


Сжав зубы, Хоган преградил путь Синцзянь - "Ты понимаешь, что отныне ты становишься врагом аристократии Кирста? И все ради культивационного метода? Что, правда того стоило?"


Синцзянь покачал головой - "Это не я стал их врагом, это их участь".


Бросив взгляд на Эдгара, он спокойно продолжил - "Сегодня я оставлю тебя в живых. Но если я узнаю, что ты нарочно позволил Ядовитым Змеям сделать что-нибудь еще – тебе не помогут даже молитвы".


Синцзянь снова повернулся к Хогану - "Хоган, не дай мне повода сомневаться в тебе. Если я узнаю, что ты был замешан, я покажу, насколько острым может быть мой меч".


Сказав это, Синцзянь моментально испарился.


Откуда-то издалека, прозвучал его громогласный голос - "Я смог развеять туман в голове с помощью меча; и только сегодня я понял, кто я такой на самом деле".


Эдгар, испуганно - "Сумасшедший, этот парень сумасшедший!"


В следующие мгновение, в зале раздались новые крики. То были члены банды Ядовитых Змеев. Прежде чем уйти, Синцзянь успел казнить каждого из них лично.


Хоган, с невероятно бледным лицом выпалил - "Ни уважения к правилам, ни уважения к уставу! Он просто ничего не ценит!"


В ту ночь Ядовитые Змеи были истреблены в корне. Все те, кто совершал преступления, прикрываясь именем этой банды, был уничтожен Синцзянь, в результате глубокого расследования. Некоторым он просто ломал конечности, а некоторых жестоко уничтожил.


[1] Бирманские Стеклянные Ящерицы или Азиатские Стеклянные Ящерицы – вид безногих ящериц.
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Глава 132



Глава 132 Сбор


В одной из комнат резиденции Эдгара, читая учебник по искусству меча, сидел Синцзянь.


Клан Эдгара был особенным – аристократическим. Поэтому, несмотря на все, об их финансировании многим другим кланам можно было только мечтать. Аристократический клан мог позволить себе целую коллекцию Взращиваемых и Тренировочных техник.


И Синцзянь, будучи ‘коллекционером’, не мог упустить возможность и не заглянуть в их библиотеку.


Изучение материала прервала открывающаяся дверь в комнату – то был глава клана. Увидев Синцзянь прямо за столом, он невольно побледнел и впал в ступор. Несравненное искусство меча Синцзянь очень запало ему в сердце, ведь раны, которые он ему нанес на днях, пришлось хорошенько обработать.


Не отрываясь от книги, Синцзянь бросил - "Я проверил тебя. Ты и правда не был в курсе о многих их делах".


Все прежние слова Эдгара были правдой. Расследование Синцзянь показало, что Эдгар устанавливал связи с Ядовитыми Змеями лишь ради того, чтобы наладить прибыль средств и накопить как можно больше учебников.


А, что касаемо всех тех злодеяний, что вытворяла банда – о них он был не в курсе. Ядовитые Змеи намеренно скрывали свои планы от вышестоящего руководства, вроде Эдгара.


Да и в самом деле, будучи аристократом, разве стал бы Эдгар просить Змеев заниматься торговлей и проституцией? Все эти бесчестные поступки лежали только на совести рядовых членов банды.


Услышав слова Синцзянь, глава облегченно вздохнул. Однако, не желая выставлять себя в плохом свете, он отказался принимать поражение в этой словесной дуэли - "Синцзянь, ты ворвался в Кирст и начал убивать людей. Звание Рыцаря не позволяет тебе совершать подобные действия. Я доложил о тебе в Ассоциацию. Можешь ждать расследования".


Слабость всех Рыцарей. Если бы Синцзянь не был Рыцарем, его бы просто задержали, окружили и забили до смерти. Ну, или с ним просто расправилась бы Городская Стража.


Но титул Рыцаря меняет многое. Кроме Рыцарской Ассоциации, никто более не имел правда проводить расследования.


Синцзянь убил много разбойников. На Земле это стало бы настоящей трагедией, но в Чудесном Мире, это всего лишь цифры, которые ведут аристократы.


Выслушав Эдгара, он покачал головой - "Ты не был замешан в их злодеяниях, но, будучи старшим, ты не следил за ними. Причина, по которой Ядовитые Змеи устроили такой ад, кроется именно в тебе. Тебе повезло, ведь убивать тебя я не стану. Я думаю, что ты можешь мне кое с чем помочь".


От такого заявления лицо Эдгара бросило в краску. Он, было, собирался горячо ответить Синцзянь, но, вспомнив его мастерство меча и вероятные связи с Девиттом, передумал. Ярость быстро уступила место горечи.


Большие связи и неповторимое мастерство боя. Оскорбить такого человека он просто не мог.


"Чего ты хочешь?"


"Не много", - закрыл учебник по Взращиваемой технике Синцзянь и посмотрел в окно умений - "Через пять дней я вернусь в Академию. За этот срок ты должен приготовить для меня свои лучшие техники меча”.


"Все они должны отличаться друг от друга. Так же, мне нужны некоторые материалы. Они должны быть высшего качества. Пожалуйста, постарайся".


Эдгару подобная просьба показалась немного странной - "И… Какие именно техники тебе нужны?".


"Не имеет значения, если они отличаются друг от друга", - сказав это, Синцзянь превратился в тень и исчез.


"Я буду приходить сюда каждый день, в одно и то же время. Эдгар, надеюсь, ты меня не разочаруешь".


И Синцзянь ушел.


Эдгар тяжело вздохнул, думая, что просьба Синцзянь оказалась и не такой уж и сложной. Все, что ему необходимо - найти нужного человека для выполнения этой работы.


Тем временем, Синцзянь не просто растворился в воздухе. Всего лишь за одно мгновение, он оказался за несколько тысяч метров от дома Эдгара, стоя на крыше случайного здания.


Если он не убьет Эдгара, гнева аристократии ожидать не придется.


К такому выводу он пришел после долгих раздумий. Но и после принятия решения трудности не прекратились – метод культивирования перестал расти.


Теперь надпись в Окне Умений выглядела так - 'Универсальный Меч ******'. Остальная часть названия оставалась размытой.


Синцзянь думал - 'Физическому телу нужны долгие и упорные тренировки для того, чтобы хоть что-нибудь изменилось, но рост души может случиться буквально за мгновение.


‘И, в то же время, перемены в моем сердце и весь тот накопленный опыт, могут означать лишь то, что я прошел долги и трудный путь у себя в голове. Весь этот результат есть укрепление и улучшение моего первоначального знания о мире.


'Да, я пришел к решению, но благодаря ему я потерял давление со стороны аристократии. Вместе с ним я также потерял и стимул к развитию. Давление меня подстегивало, и теперь мой прогресс остановился'.


Все равно, как если бы жесткий слуга порядка за одну ночь решил стать буддийским монахом. Такие перемены называют мутацией духовного состояния.


Переходить с одного уровня жизни на другой всегда тяжело. Нет, отказаться от мирских благ и стать монахом – просто, но изменить свое мировосприятие – нет. За один день невозможно стать ни святым, ни, напротив, императором всего мира.


Чтобы стать императором, вершиной человеческого мира, нужно обладать особом складом сознания. Нужно идти к своей цели шаг за шагом. Нужно быть готовым принять огромную ответственность. Нужно уметь смотреть на людей сверху вниз.


Нельзя стать императором, прочитав пару книг или поиграв в ролевые игры. Равно как и нельзя просто так стать буддийским монахом.


Разум Синцзянь работал в точно таком же ключе. Нельзя совершить коренной переворот разума, просто единожды подумав каким-либо определенным образом, или сказав какое-нибудь слово. Чтобы изменить свой разум, нужно жить так, как необходимо. Превращать обдуманные мысли и слова в действия. И чем выше уровень ментального контроля, тем более верным оказывается это высказывание.


Впрочем, возвращаясь к проблеме Синцзянь, решить ее просто так было невозможно. Синцзянь не мог вернуться обратно и убить Эдгара, ведь за ним не было никаких преступлений. Да и убийство играло не самую важную роль в росте. Важно было удовлетворять потребности сердца.


Все, что он мог пока что делать – искать в Кирсте злодеев, убивать их, и затем наведываться обратно к Эдгару, изучая приготовленные для него техники.


Найти членов Ядовитых Змеев в Кирсте стало практически невозможно. Теперь злодеев стало заметно меньше.


В течение следующих пяти дней, Синцзянь приходил к Эдгару и изучал приготовленные им техники. Эдгару приходилось тратить много денег на выкуп Взращиваемых техник у различных школ.


Также, за эти пять дней, Эдгаром было собрано столько материалов для Синцзянь, что они едва помещались на его столе. Большинством из них, конечно же, являлись руды, но были, как и растения, так и кости.


Синцзянь взял случайный кусок руды. Из его рук пестрелись лучи света, окутывая предмет собой. Руда стала выглядеть несколько размыто, и под взглядом Синцзянь, полным надежд, она вскоре треснула.


Покачав головой, Синцзянь взял следующий кусок.


Он намеривался узнать, какой из существующих материалов сможет выдержать дрожь и в будущем стать Светящимся Оружием. Он искал материал, на котором можно было бы успешно применить Эфир Божественного Искусства.


Однако, случилось так, что на данный момент ни один из скопленных за пять дней материалов не выдержал процесса создания Оружия.


Лишь один единственный кусок металла во время пробы заставил Синцзянь перемениться в лице.


Металл не только выдерживал большие перегрузки, но и вскоре начинал самостоятельно нагреваться.
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Глава 133



Глава 133 Возвращение


Подобным образом Синцзянь изучал кусок металла несколько часов подряд. Было обнаружено, что металл способен превращать часть кинетической энергии в тепло. Иными словами, этот металл подходил для создания Оружия как нельзя кстати.


Тем не менее, все последующие дни Синцзянь продолжал получать все новые материалы и изучать их. Среди новых вещей были желеобразные материалы, материалы, способные менять свою форму и даже стальные балки, поглощающие солнечный свет.


Но материала лучшего, чем прежний, что генерировал тепло из кинетической энергии, найти было невозможно.


Посмотрев на Эдгара, Синцзянь спросил - "Что это?"


Эдгар, окинув взглядом руду, ответил - "Это Сейсмо Сталь. Металл не очень устойчивый, но способный выдерживать высокое давление. В целом, руда отличная…


"Но, к сожалению, чрезвычайно редкая".


За эти несколько дней разговор об убийствах или о банде Ядовитых Змеев не начинался ни разу. Эдгар вообще отметил, что лучшего собеседника, чем Синцзянь, за всю жизнь он еще не встречал. Более того, за почти неделю, ему удалось хорошенько наладить с ним отношения.


Посмотрев ему в глаза, Эдгар начал - "Хочешь ее?"


Синцзянь кивнул в ответ - "А сколько будет стоить?"


"Деньги – не проблема", - покачал головой старик - "Гарсия снова начала наступления, Гаррисон стянул территорию на несколько сотен километров. Вещи, вроде Сейсмо Стали, поставляют только туда.


"И шахты, где добывают эту Сталь, хорошо охраняются. Обычному человеку туда не войти.


"Если хочешь попробовать, тебе нужен план. Ну, или, тебе нужно просто пройти через все поле боя и найти главную шахту".


Синцзянь нахмурился. Сейсмо Сталь подходила для создания Светящегося Оружия лучше всего. Если бы у него было достаточное ее количество, ему бы удалось создать Оружие буквально за день, не испытывая особого риска.


"В Кирсте подобного уже не осталось", - качал головой Эдгар - "Раздобыть кусочек этого материала я смог лишь потому, что кто-то его оставил, не забрав партию до конца. Теперь найти ее получится только в шахте".


Синцзянь кивнул, поднял руду и направился к двери.


Эдгар опешил. Наконец, он крикнул - "Уходишь?"


Ответа не последовало. Синцзянь сумел добиться в Кирсте многого. Его метод ментального культивирования стал расти, а сам он, наконец, понял, по какому пути должен двигаться, дабы удовлетворить собственное сердце.


Ему даже удалось накопить новые техники, и когда они достигнут максимального уровня, шкала опыта Намерения Меча достигнет своей вершины.


Что касаемо Светящегося Оружия, с ним тоже все стало понятно. Основной целью в этом деле была добыча Сейсмо Стали.


Глядя в след уходящему силуэту Синцзянь, Эдгар беспомощно спросил - "Молодой человек, у Вас прекрасный талант и яркое будущее. Зачем усложнять себе жизнь, тратя время на бездомных и бедных?


"В мире итак полно зла. Неужели Вы намереваетесь искоренить его полностью?"


Синцзянь ответил, не оборачиваясь - "У меня есть сердце и желание изменить мир".


На некоторое время, Эдгар потерял дар речи. Лишь когда Синцзянь скрылся полностью, у него получилось прошептать фразу - "Какая невероятная жажда убийства…".


Синцзянь, тем временем, на запредельной скорости ворвался в Академию. Едва ступив на свой порог, он заметил фигуру.


Остановившись, он поклонился - "Мастер".


Хуан Линь обернулся с невозмутимым лицом - "Много людей убил в Кирсте?"


Не скрывая правды, юноша ответил - "Много".


"И зачем ты их всех убил?", - поинтересовался Линь.


Синцзянь - "Я хотел убить тех, кто заслуживает смерти".


Тогда старик вздохнул и сказал - "И с чего ты взял, что они заслуживали смерти? В этом мире слабый молится на сильного, пока сильный наживается на слабом. Кто из нас хотя бы раз не оступался? Хорошо, что ты убил обычных людей. А что было бы, если бы все они были Рыцарями, Подтвержденными Рыцарями или Воинами Божественного Уровня, что тогда?"


Синцзянь невозмутимо отвечал - "Вырезал бы их по одному".


Линь нахмурился больше - "Чем чаще ты будешь вести себя подобным образом, тем больше проблем ты себе создашь. Никто не захочет иметь напарника вроде тебя. Будь то простолюдин, аристократ или верхушка Империи, если все они пойдут против тебя, что ты противопоставишь?


"Даже если бы я сам сделал бы что-нибудь настолько плохое, что в жизни не только я, но и никто другой подобного сделать бы никогда не посмел, ты бы тоже убил меня?"


Синцзянь долго мялся. Он думал, как бы ответить помягче, или соврать, но мысли его были как никогда прямолинейны. Они становились яснее, но, в то же время, тверже.


Взгляд Линя стал подобен острию лезвия, но спокойным голосом, он констатировал факт - "Должно быть, убил бы".


Не закончив эту фразу, он выпустил по направлению к Синцзянь мощный поток энергии. Мгновение спустя, юноша кубарем влетел в собственную виллу, выплевывая наружу массивные сгустки крови.


'Мастер атакую меня с силой... Подтвержденного Рыцаря?'


Синцзянь приземлился на ноги - 'Подумать только, я и среагировать не успел, удар был настоящим'.


Мгновением позже, в небе показались сотни мечеобразных Ци, что совсем скоро обещали обрушиться на Синцзянь ливнем.


Сам же юноша внезапно побледнел. Затем, выхватив меч, он направил в сторону Линя несколько десятков воздушных воронок.


Окрестность оглушил хрустящий треск. На теле Синцзянь стали проявляться раны. Кровь текла без остановки.


Хуан Линь атаковал его серьезно, полностью вкладывая в удары все силы Подтвержденного Рыцаря.


Потоки движений из различных техник, подобно реке помчались в сторону Синцзянь. Скорость их была настолько высокая, что даже ему оказалось трудно их замечать вовремя. Каждый удар Линя отдавался в теле Синцзянь потрескиванием костей и скрежетом мускулатуры.


С характерным звоном, меч разлетелся на осколки. Выругнувшись, парень отступил на семь шагов назад и встал.


Подняв свою голову, он увидел, что вся его вилла оказалась охвачена тысячами потоками мечеобразной Ци.


Хуан Линь использовал свою Убийственную Технику – Разрушение Пространства Мечом. Потоки Ци замирали в воздухе, образуя индивидуальную форму, чем-то напоминающую клетку или сеть.


Издалека раздался голос Мастера - "Ты несдержанный ученик. На этот раз боевой практики не будет. На вилле много еды. Можешь остаться там и тренироваться самостоятельно".


Наскоро сев, скрестив ноги, Синцзянь стал прокручивать в голове движения Линя. Большинство из них из-за скорости заметить оказалось невозможно, потому и бреши в них заметить Синцзянь не удалось.


'Я все еще не могу быть ровней Подтвержденному Рыцарю?'


Тем временем, Глава, вздыхая, обратился к уставшему Линю - "Ну и зачем ты это сделал?".


Линь, улыбаясь - "Не хочу, чтобы он стал как я. Боевую практику проводить с ним сейчас опасно. Будет лучше, если я вмешаюсь в его дела лично".


Глава, качая в ответ головой - "И почему у всех твоих учеников такой отвратный характер".


"Разве может меч быть острым, если сердце его владельца мягкое?", - улыбался Линь - "Сотня увиденных смертей закаляет дух. Однако, если бы Синцзянь беспокоился только о себе, большего звания, чем звания мусора, он был бы недостоин. И даже сотня смертей тут оказалась бы бессильна. Тем не менее, есть способ, с помощью которого он может стать лучше.


"Метод его культивирования очень неординарный, но в нем есть нечто особенное.


"Если он и дальше будет развивать решительность, то у него будут все шансы стать Воином Божественного Уровня".
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Глава 134



Глава 134 Прочь из клетки


В течение следующих нескольких дней Академия окончательно опустела и превратилась в безжизненную пустыню. Большинство Рыцарей покинуло учебное заведение и отправилось на фронт.


У себя на вилле остался только Синцзянь. Скрестив ноги, он непрерывно культивировал незавершенные техники и иногда поглядывал в окно умений, пытаясь разглядеть ментальный метод культивирования:


‘Универсальный Меч Господства**’


Буквально недавно произошел конфликт с Линем. Синцзянь отступать не стал, чем, конечно же, возобновил рост своей личности. Очки опыта пошли вверх, и в названии открылось еще одного слово.


Так или иначе, Линь запер его на вилле. От невозможности выйти, Синцзянь решил полностью сконцентрироваться на культивировании своих техник и поднятии уровня Намерения Меча. Уже спустя несколько дней некоторые из недавно заработанных им техник достигли своего максимума. На данный момент техник максимального уровня насчитывалось аж 78 штук.


Кроме прочего, Синцзянь не прекращал закалять свои характеристики и совершенствовать Волны.


Спустившись в подвал, он также обнаружил, что слова Линя по поводу пищи оказались правдой. В подвале был целый запас питательного провианта и консервированных чудовищ. Питаться всем этим можно было достаточно долго.


Осмотрев подвал, Синцзянь попытался выбраться наружу, но Ци, из которой была создана сетка, не поддавалась. Уничтожить ее оказалось не так уж и просто.


Так проходили его дни. Наконец, ему стало скучно и, подняв голову кверху, Синцзянь тяжело вздохнул.


Сегодня настал тот самый день, когда до конца жизни у него оставалось ровно 4 года. Ему исполнилось 17 лет.


Он посмотрел на небо. Взгляд его казался спокойным, но в нем то и дело проскакивали искры.


"Демонический Город..."


Откуда-то издалека раздался гул. Нахмурившись, Синцзянь посмотрел в сторону звука и понял, что гул постепенно нарастает. Казалось, на него движется целая армия людей.


Рыцари покинули территорию, так что, в Академии оставались лишь слуги, повара и служанки. Звук усиливался, и тогда Синцзянь удалось разглядеть загорелого юношу, что мчался к его дому на всех порах. На вид ему было лет двенадцать.


Кожа была очень темная и сухая, судя по всему, он находился под солнцем слишком длительный период времени. Руки и ноги были покрыты мозолями – очевидный знак того, что ему приходилось много работать.


Подбежав к Синцзянь, он рухнул на колени, едва не задев силовое поле Линя. Он быстро поклонился, ударившись лбом о землю и спровоцировал, тем самым, глухой стук. Удары был настолько сильным, что изо лба моментально хлынула кровь.


Синцзянь невозмутимо смотрел на него, не проявляя к гостю ни агрессии, ни доброжелательности. Он просто наблюдал за тем, как парень продолжал биться головой об землю, истекая кровью, и слушал то, о чем он говорил - "Лорд Синцзянь, Я Валилан из Рыбацкой Деревни Урожая".


Наконец, Синцзянь посмотрел ему в глаза и уловил в них боль и отчаяние, и начал что-то припоминать.


Рыбацкая Деревня Урожая, это та самая деревушка, в которой впервые оказался израненный Синцзянь после перехода в Чудесный Мир. Наконец, раздумья принесли плоды, и он вспомнил, что видел этого парня прежде.


Затем он спросил - "Так что же там случилось?".


"Старый Мастер мертв! Вся деревня мертва!", - Валилан рухнул на землю и стал плакать. Стража и слуги, добравшись до виллы Синцзянь тоже остановились, озадаченно переглядываясь и наблюдая за сценой.


"Вы можете идти", - бросил им Синцзянь и вновь обратился к юноше - "Кто убил их?".


"Великие Воины Гарсии", - ревел тот - "Спастись из всей деревне удалось только мне. Едва попав на нашу территорию, они стали убивать каждого, кто попадался им на глаза. Они убивали не только мужчин, но и даже женщин и детей!".


Великие Воины Гарсии по силе были точно такими же, как и Рыцари Академии. Гарсия, очевидно, воспользовалась помощью третьей стороны и наняла людей с первой профессией.


В ответ на слезы парня, Синцзянь ответил - "Знаешь, кто именно из Гарсии сделал это?", - его острый взгляд лезвием впился в глаза парня - "Не смей лгать. Соврешь, я и тебя убью вместе с ними".


Парня тут же окутало ледяным ветром. Однако, ответил он сразу же, ведь врать или сомневаться в своих словах он просто не мог - "Это был Черный Демон Мумукея. Пока я прятался, я слышал, что так звали их лидера".


Один из слуг, уже уходя, бросил - "На их языке слово Мумукея переводится, как ‘хороший охотник’. На этот раз один из их лидеров – Присужденный Воин (то же, что и Присужденный Рыцарь). Один из трех Присужденных Воинов так и зовут - Мумукея".


Мумукея – воин со второй профессией.


Конечно же, у Гарсии не было такого четкого строя, как у Империи. Чтобы кому-нибудь из них получить профессию, для этого им необходимо прикладывать невероятные усилия.


Вторая профессия отличалась от Имперской, в которой особое внимание уделялось поэтапному развитию. Переход через один этап позволял получить новый уровень. Воин постепенно менял свою жизнь и способ взаимодействия с Частицами Эфира, постепенно увеличивая способности, делая их схожими силой разве что со стихийными бедствиям. Воины Гарсии же совершенствовались сразу.


Таким образом, каждый из Подтвержденных Воинов был 20 уровня и развиваться дальше не мог. Но даже при этом, обычный Рыцарь с первой профессией не был им ровней.


Посмотрев на парня, Синцзянь ответил - "Хочешь, чтобы я убил их?".


Один из слуг, услышав предложение Синцзянь удивленно крикнул - "Сэр, Вы ведь не сможете! На этот раз Гарсия привела сюда сотни Великих Воинов и Подтвержденного Воина Мумукею. По силе он сравним с нашими Подтвержденными Рыцарями, нельзя недооценивать его мощь...".


От слов слуги, парень запаниковал, хотя еще минуту назад мечтал о расправе. Откуда ему было знать реальные силы своего кровного врага Мумукеи?


Синцзянь, заметив сомнение в его взгляде заулыбался. Его глаза налились намерением убийства; ярость наполнила тело, оно было готов взорваться в любую минуту и гудело, подобно вулкану.


Легким движением руки, он вытянул из ножен меч. Затем, не менее привычно, он достал из за пояса Серебряного Дракона.


Он начал рассуждать - 'Очень хорошо. Я как раз собирался развить свой навык меча или Волны и получить 19 уровень до начала Регионального Отбора'.


Метод его ментального культивирования в буквальном смысле начал биться изнутри его тела, настолько усердно он работал.


В этот же момент Синцзянь осознал и то, что если сможет столкнуться с Мумукеей и ударить его хотя бы раз, непременно успокоит свое сердце полностью, поняв собственную природу и добившись невероятного прогресса в Ментальном Методе Культивирования.


Ко всему прочему, это могло стать своего рода испытанием. Если ему не суждено побить столь сильного воина, то как он собирается очищать мир от зла? Да и лучшего метода познания себя, вероятно, найти у него уже никогда не получится. Эта битва должна была решить многое.


Синцзянь выбрал сложный, тернистый путь. Однако, в правильности своего выбора он уже не сомневался.


"Жди в Академии. Я отомщу за всю твою деревню и принесу тебе голову Мумукеи".


Над местностью поднялся ураганный шторм и с головой захлестнул и плачущего парня и прибежавших слуг. Серебряный Дракон в руках Синцзянь, подобный тысячи молний, на всех порах летел в сторону поля Хуан Линя.


Разрушить его с помощью Ци Синцзянь и обычного стального меча было бы невозможно.


Используя обычный меч в качестве причины техники Повелителя Меча Бури, Синцзянь ускорил себя. В другой его руке находился заряженный Серебряный Дракон. Синцзянь надеялся на его прочность и атакующую мощь и намеривался с его помощью разрубить клетку.


Клетка была создана Хуан Линем и, очевидно, могла выдержать серьезные нагрузки. Обычным мечом сломить ее было нельзя. Но выдержит ли сетка удар на скорости звука, нанесенный Серебряных Драконом?


Спустя, примерно, минуту, на клетке от сверхзвуковых ударов, начали образовываться зарубки. Раздался треск и из отверстий повалил черный дым, оглушая Синцзянь своим шипением. На вилле поднялись в воздух мечи, создав из своего многочисленного количества темное облако. Мгновение спустя, все они разом вонзились в сетку.


Синцзянь оглушил неимоверный грохот.


"Дзынь, дзынь, дзынь. Да будет непоколебимый дух!”


"Дзынь, дзынь, дзынь, дзынь, дзынь. Да содрогнется мир!"
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Глава 135



Глава 135 Погоня


Тем временем, западная часть Великого Западного Региона, уже давным-давно превратилась в самое, что ни на есть, настоящее поле боя.


Три сотни Великих Воинов Гарсии, что хозяйствовали там, разделились на множество маленьких команд – по 3-5 человек. По отдельности, они орудовали на территории всего острова, уничтожая все, что попадалось им на пути. Они сжигали деревни, убивали людей, а после грабили останки.


Великие Воины Гарсии, конечно же, не были ровней Рыцарям из Империи. Их тренировка была неполной и, следовательно, ограниченной.


Однако, сейчас ситуация принимала совершенно иной вид. Количество высланных сюда Рыцарей поражало. Очевидно, что битва обещала быть крупной. Ведь Империи было необходимо мобилизовать ровно столько же своих Рыцарей для того, чтобы оттеснить врага за границу.


Именно по этой причине Рыцари Академии и были вызваны на побережье.


По сути, на побережье были не только члены этого учебного заведения. Неподалеку от развернувшегося поля боя располагались еще две префектуры. Озабоченные происходящим, они также прислали сюда подкрепление.


В конце концов, Рыцарям из Академии еще только предстояло стать опытными воинами, они еще только учились. Но и при этом, следует сказать, каждый из них уже сейчас мог достойно отстоять честь Империи.


Основанная сложность состояла в том, что Воины Гарсии передвигались маленькими группками, и вытеснить их разом оказалось невозможно.


С другой стороны, хорошей новостью было то, что многие Рыцари и Подтвержденные Рыцари прибыли в уцелевшие деревни вовремя и, тем самым, предупредили в них появление Гарсии. Так что, в наибольшей опасности на данный момент находились деревни, не обладающие никакими укреплениям вовсе.


На данный момент было приказано отправиться к побережью тысяче обычных Рыцарей и пяти тысячам Подтвержденных Рыцарей со всего континента. Битва Западного Гаррисона не представляла никакой угрозы для Империи, но, в то же время, причиняла большое горе обычным простолюдинам.


Синцзянь, к тому времени, уже успел выбраться из клетки Линя и побежать по направлению к Рыбацкой Деревушке. Добрался он быстро, но успеть застать кого-нибудь живого ему не удалось.


Следом, он решил проведать ближайшие десять поселков, но и они были сожжены до тла. Лишь спустя некоторое время ему удалось найти выживших людей, все они в голос заявляли, что виновником бедствий является не кто иной, как Мумукея.


Теперь Синцзянь двигался в сторону запада гораздо быстрее. Даже если он и не мог бежать на максимальной скорости все время, он передвигался максимально быстро – скорость его была сравнима разве что со скоростью автомобиля с Земли.


Все его тело было покрыто потоками Ци, мягкими скачками, с их помощью, он преодолевал расстояние сразу в десять метров. Едва Ци истощались и переставали помогать передвигаться, как взмахом руки он создавал новые.


Его преследовало его собственное облако из клинков, издавая легкий свист.


Со стороны Синцзянь скорее был похож на резвую стрелу, пролетающую мимо лесов и оставляющую позади себя озадаченных птиц.


По пути, он умудрялся кушать прихваченную пищу и пить воду из попадающихся ему ручейков. Чтобы усталость не достигала предела, раз в несколько часов он устраивал привал на десять минут. Таким образом, он мог поддерживать оптимальную скорость, при этом, не затрачивая особых усилий и передвигаясь максимально быстро.


К следующему утру Синцзянь преодолел около десятка гор и несколько равнин, наконец, добравшись до низины местности.


Ууу! Уууу! Ууууу!


Завыли волки. Прорываясь сквозь чащу, он заметил, как позади него появилось несколько хищных животных. Все они были просто огромны и в длину составляли примерно пять метров.


Год назад, путешествуя по схожим лесам, Синцзянь мог лишь избегать подобных встреч. Но сейчас же, заметив погоню, он широко улыбнулся.


Еще во время скачка, он резко крутанулся, повернувшись к хищникам лицом. Едва он встретился взглядом с ними, как его меч уже был вытянут из ножен. Следом, в сторону нападавших, вылетел яркий белый луч мечеобразной Ци.


Буквально за одно мгновение, все они оказались порублены на мелкие кусочки. Более того, десятки деревьев, примерно за сотню метров от Синцзянь, повалились на землю вместе с ними.


Массовое убийство дало Синцзянь 0.5% опыта. В настоящий момент, на 10 уровне, его опыт составлял 11.3%. Большая часть прогресса была получена сегодня, во время путешествия.


Впервые Синцзянь убивал животных, тем самым столь значительно поднимая уровень. А, что касаемо тех хулиганов, которых он резал в Кирсте, их уровень был настолько низок, что и опыта полноценного с них получить для Синцзянь было практически невозможно.


'Как я и думал, убивая животных, получить новый уровень будет трудно. Да и искать их приходится довольно долго.


'Интересно, сколько же дадут опыта за Рыцаря…'.


Приземлившись около своей добычи, Синцзянь осмотрел их мясо. Вскоре, он решил полакомиться им.


И в тот самый момент до него донесся плач. Обернувшись в сторону звука, он заметил поднимающийся в воздух черный дым.


Нахмурившись, он окружил себя ветром, и спустя мгновение, ни его, ни огромного куска мяса волка на расчищенной поляне уже не было.


В деревне, где жило около сотни людей, горели дома. Многие из строений уже были разрушены.


Десятки стариков и детей, сидя на коленях, кричали от горя.


Окрестность обдуло штормом, в землю вонзилось облако из мечей, и перед ними предстал Синцзянь.


Маленький мальчик, на вид десяти лет, закричал во все горло - "Вы...Вы же Рыцарь, правда?".


Игнорируя вопрос, Синцзянь огляделся. Вокруг лежали лишь трупы с выпотрошенными наружу кишками. Он нахмурился.


И затем, наконец, спросил - "Это сделали люди Гарсии?".


"Они не люди! Они звери!", - кричали от злобы выжившие. Поклонившись ему, они снова стали рыдать.


Ранним утром, люди Гарсии ворвались в деревню и начали убивать всех, кто попадался им на пути. Они резали детей, насиловали женщин и уничтожали дома.


Подойдя к одному из трупов, Синцзянь обнаружил, что жертвой стала беременная женщина. Более того, ребенок, судя по всему, был выдернут из ее чрева, пока та еще находилась в сознании.


Люди Гарсии оказались даже еще хуже тех разбойников Кирста. Само их поселение больше походило на племя, а их воины, пришедшие на чужие земли, на жестоких чудовищ.


Синцзянь спросил вновь - "Как давно они ушли?"


"Чуть больше часа назад", - отвечал все тот же парень - "Лорд, пожалуйста, отомстите им за нас", - кожа его была загорелой, а руки мозолистыми. Глаза его налились кровью, ужасом и злобой.


Синцзянь кивнул - "Куда они пошли?".


"Я!", - крикнул парень - "Я всегда ходил на охоту со своим отцом в ту местность. Я знаю ее, как свои пять пальцев, я могу показать".


Положив на землю волка, Синцзянь бросил в ответ - "Помогите приготовить мясо. Мы скоро вернемся".


Схватив парня и подняв в воздух клинки, он, подобно вихрю, сорвался с места, не оставив позади себя и следа. Оставшиеся жители недоуменно переглянулись.


Парень, от внезапного рывка Синцзянь, истошно закричал. Лишь после остановки, он открыл глаза и осознал, что уже находится на вершине горы.


"Ну, куда они направились?".


Оглянувшись, мальчишка ткнул пальцем на север и сказал - "Туда! Они направились в Ущелье Козлиной Горы!"


Мгновение спустя, картинки, подобно диафильму, снова начали сменять друг друга. На этот раз парень терпел и не смел издать ни звука.


Спустя некоторое расстояние, Синцзянь все же пришлось остановиться и дать передохнуть парню. Его характеристики были не очень велики, и переносить такие перегрузки было слишком трудно. Синцзянь принялся оглядывать местность.


Оббежав округу и вернувшись, менее, чем через полчаса, Синцзянь вновь схватил за руку мальчика и побежал дальше.


Тот уже не мог самостоятельно стоять, усталость достигла предела, и он рухнул наземь - "Все... Все в порядке... Я еще продержусь..."


Синцзянь, спокойно - "Но мы ведь уже догнали их".


Улыбнувшись своему юному спутнику, он кивнул - "Жди меня здесь".


Превратившись в тень, он сорвался с места и пропал…
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Глава 136



Глава 136 Убивай, убивай, убивай!


Лес. Сквозь чащу, с огромными мешками на спинах, двигались четыре воина Гарсии. Несмотря на тяжелый вес, которым, очевидно, обладал их груз, воины без проблем могли не только бежать, но и даже прыгать через поваленные стволы деревьев. Подобно горным гориллам, они обладали отличной реакцией, скоростью и силой.


В мешках они хранили трофеи, полученные во время разрушения деревень.


Издалека можно было услышать их традиционную речь Гарсии:


"Скорее, скорее, скорее!"


"Из-за вас, парни, мы точно опоздаем!"


"Ха-ха-ха! Пока ты развлекался с той девкой, тебя это не особо беспокоило!".


На ходу они не только подтрунивали друг друга, но и даже смеялись. С такой дисциплиной их и воинами-то назвать было трудно.


Как же все это похоже на Гарсию! Их цивилизация еще находилась на раннем периоде развития, лишь немногие из людей могли похвастаться выдающейся силой. Именно отсутствие командующих и являлось причиной их распущенности.


Внезапно, прямо у них на дороге, выросла темная фигура. Она упала с дерева и в ту же секунду, голова одного из Гарсии, будто бы по сигналу, метнулась прочь, оставляя позади себя алые фонтаны крови.


На сцене появился Синцзянь, окруженный сотней мечеобразных Ци.


"Проклятие!"


"Бэймулио!"


"Осторожно!"


Заставленные врасплох, они разделились и, повернувшись к внезапно появившемуся врагу, приготовившись к бою.


Едва разборчиво, на местном языке, один из них крикнул - "Рыцарь Синкоды[1]?”


"Хехе, такие слабаки смеют преследовать нас?”


"Я тебя заживо сожру за нашего парня!"


Синцзянь не смотрел им в глаза. Вместо этого, он впился холодным взглядом в лезвие своего клинка.


"И правда слабак"


Даже старшие наставники из Академии не были ему ровней, не говоря уже о дикарях из Гарсии.


Еще задолго до побега, Синцзянь собрал информацию об этих воинах.


Дикари вроде них, как правило, не обладали никакими навыками меча. Они просто упражнялись, закаляя свои характеристики и выжимая до последней капли потенциал, намереваясь с его помощью увеличить физическую силу или что-нибудь еще.


Силу свою, они также черпали из злых деяний, включая половые акты с чудовищами, их поеданием, поеданием своих умерших сородичей и поеданием мертворожденных младенцев.


Атаковав и распробовав на силу дикарей лично, Синцзянь убедился в том, что по силе они сравнимы разве что с учениками Академии 1 или 2 года обучения. Ни один из атрибутов не был выше 70 очков.


Синцзянь так и не ответил ни на одну их фразу. Вместо этого, он скрыл из вида свои потоки Ци.


Аргх!


Издав ужасающий крик, все три оставшихся воина стали обращаться в зверей. Шерсть, уши, острейшие когти, все это возникло на их телах в одно мгновение ока.


Трансформации в животных им удалось достичь, посредством интимной близости с дикими животными и их последующим поеданием. Говорят, что это особое умение Гарсии способно многократно увеличить способности даже слабого воина.


Но, так или иначе, подобные обращения портили как жизненную энергию, так и кровь. Иными словами, прежде чем атаковать кого-либо, воин должен был ранить себя. Более того, если обращение происходит слишком неосторожно, существует риск погибнуть. Существует целое множество случаев, когда воины Гарсии, обращая себя много раз подряд, подрывали свое здоровье настолько, что не доживали и до 40 лет.


Стоит отдать должное, вид их был и правда опасен и отлично пригоден для крупных битв. Именно из-за постоянных сражений, никто из них на самом деле не рассчитывал дожить до 30 лет и не беспокоился ни о своем будущем, ни о своем здоровье.


Прямо во время их трансформации в зверей, на землю обрушились сотни потоков яркого света, прерывая процесс превращения. Из-за этого, одного из воинов, вырвало кровью.


Никто из них так и не успел обратиться до конца. Цикл жизненной энергии и крови сбился и стал неправильным. Наверняка очевидно, что подобный симптом грозит немедленной смертью.


Тело того, который рыгал кровью, стало подобно сетке. Кровь безостановочно сочилась и всех частей его тела и, наконец, он умер и рухнул на багряную траву.


Остальные два воины, было, собирались выиграть время, ударив Синцзянь вручную, но, к сожалению, в этот же самый момент, их конечности стали описывать дуги в воздухе. Обрубки их тел, беспомощно упал в образовавшуюся лужу крови.


Хотя они и были слишком слабы для Синцзянь, они принадлежали элите Гарсии. У каждого из них был 19 уровень. Подумать только, скольких чудовищ они успели убить за всю свою жизнь.


Синцзянь перевел взгляд в окно умений. Убив двух воинов, он получил новый уровень, и дополнительные 8.4% к очкам опыта. Ловкость закономерно увеличилась на 11 очков.


Как и ожидалось, убийство людей дает гораздо больше опыта, нежели убийство прочих живых существ.


Новый уровень позволил ловкости Синцзянь совершить прорыв и на данный момент составлять аж 106 очков. Силы Синцзянь снова начали непомерно расти.


'Как я и думал, убийства – лучший способ поднятия уровня.


'Еще парочка уровней, и даже Подтвержденные Рыцари перестанут представлять для меня угрозу'.


Уголки губ Синцзянь поднялись вверх. Довольно глядя на искалеченных, но все еще живых воинов Гарсии, он начал - "Скажите мне, где Мумукея?".


Оставленный в чаще парнишка, тем временем, растерялся в одиночестве.


Конечно, он знал, что Синцзянь силен, но своими глазами он видел, как четверо воинов разоряли его деревню, внушая в душу каждого настоящий ужас. Невольно, он начал переживать.


Сабли, мечи, даже лук и стрелы не могли пробить их крепкую кожу. Воинам Гарсии были нипочем даже вода и огонь, а дома они сносили всего лишь одним ударом своей руки...


Чем дольше парень рассуждал над этим, тем сильнее ему хотелось побежать за Синцзянь вслед.


"Плохо... Очень плохо. Разве могу я оставить его одного?


"Нам вообще следовало дождаться подкрепления... Пошел в одиночку на четверых..."


Пока парень погружал себя в сомнения, страх и отчаяние, Синцзянь уже успел вернуться, держа в руке головы четверых воинов. Убив оставшихся искалеченных чернокожих разбойников, он поднял свой уровень до 12 и получил еще 5.2% сверху.


Что касаемо их тел, Синцзянь не стал забирать их. В лучшем случае, из них можно было бы создать Низшее Божественное Оружие, что Синцзянь не принесло бы никакой пользы. Таким образом, он решил похоронить тела и сделать на земле пометки.


Кинув взгляд в Окно Умений, он сравнил характеристики:


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 17


Профессия: Вихревая Тень Божественного Клинка.


Уровень: 12


Сила: 56+5


Ловкость: 112+5


Реакция: 55


Выносливость: 49


Гибкость: 51


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Взращиваемые техники: 94 набора


Тренировочные Техники: 12 набора


Повелитель Меча Бури: Уровень 30


Сияющая Техника Меча Света уровень 6


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Бесподобное Намерение Меча (79/100)


Потенциал: 11,000 очков в день


Волны:


Уровень 5 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Методы культивирования:


Уровень 3 Универсальный Меч Господства**


На данный момент у него было 112 очков ловкости и Покорение Мира Одноручным Мечом стало давать прибавку к скорости на 224%. Способности Синцзянь превзошли способности старших наставников и продолжали расти и дальше.


Увидев незаметно подошедшего Рыцаря Синцзянь, мальчик почувствовал радость. Мгновение спустя, он, уже сидя на коленях и роняя слезы, кланялся своему старшему спутнику.


"Слушай, как мне добраться до Кремлевского Побережья?".


Сперва опешивший от вопроса парень, глубоко вдохнул и принялся горячо рассказывать известный ему маршрут.


Выслушав его рассказ, Синцзянь одобрительно кивнул. Затем, подобно огромной птице, он схватил его за руку и резким рывком ринулся к небу. Одним таким прыжком, ему удавалось преодолевать за раз расстояние в сто метров.


Теперь дорогу показывать ему было не нужно. Потому, сократив свою скорость, дабы случайно не убить мальчика, примерно за десять минут, он вернул его в родную деревню.


Выжившие жители в тот самый момент занимались расчисткой земли от трупов. Завидев скачущую фигуру Синцзянь, они удивленно остановились.


Приземлившись, он бросил на землю мальчика и четыре обещанные им ранее головы. Парень, едва придя в себя после путешествия, упал на колени и закричал:


"Благодарю Вас, мой лорд! Благодарю Вас!"


"Отец! Мамочка! Мы отомстили за вас!"


Оставив его, Синцзянь направился к куску мяса. Однако, зажарить его так никто и не осмелился.


Один из стариков, дрожа от страха, поднялся и начал первым - "Мой лорд, пожалуйста, постойте. Как только мы вычистим котлы, мы сразу же приступим к готовке".


"Забудь", - покачал головой Синцзянь. Перед смертью, воины Гарсии сообщили ему, что их отряды отступают, и Мумукея собирается покинуть побережье. Времени на такие вещи, как питание, у него сейчас не было.


С другой стороны, если он полностью откажется от еды, его тело постепенно начнет ослабевать. Так или иначе, на поддержание хорошей физической формы требуется много энергии.


Вырезав из туши кусок мяса, размером с человеческую голову, он стал пожирать ее, своими острыми, как лезвия зубами.


Старик взмолился - "Мой лорд, огонь войны везде, Черные Демоны могут быть где угодно. Не могли бы Вы помочь нам добраться до безопасного места? Мы очень Вас просим!"


Словно по сигналу, и старик, и остальные выжившие, упали и принялись кланяться.


Вот только Синцзянь это ни капли не беспокоило и лица своего, он не менял.


Все, чего он хотел – избавить мир от зла. Но заниматься благотворительностью, спасая беззащитных людей, ему было не интересно.


Он хотел искоренять зло, а не творить добро.


Именно так он поступал в Кирсте, убивая всех, кто имел причастие к группировке Ядовитых Змеев. Он убивал без разбору и, если бы причастных оказалось больше, он бы убил и их.


Глянув на выживших жителей деревни, он бросил - "Мне это не интересно. Вы и сами можете найти себе место и спрятаться. Искать с особой тщательностью они точно не станут".


Закончив говорить, он вытащил из ножен меч и, собрав в кучу потоки Ци, покинул деревню на скорости звука.


Люди, глядя ему вслед, считали его очень отважным. Считали его человеком сильным и гордым. Героем, о котором обязательно когда-нибудь будут ходить легенды.


Правда, приподнятое настроение от увиденного портил лишь тот факт, что отныне за свою жизнь им придется сражаться самостоятельно…


---------------------------------------------


[1] В прошлых главах автор допустил ошибку, в результате которой слово было переведено как “Синкодати”. С настоящего момента, в этой, и в последующих главах, “Синкодати” будет заменено на корректный вариант “Синкода”.
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Глава 137



Глава 137 Узнать дорогу


Некто, приземлившись с неба, с грохотом раздавил маленького жучка.


То был Кауниц. В красном костюме и с красными татуировками на голове, нахмурившись, он смотрел в сторону поваленных деревьев.


Знойный лес под палящим солнцем напоминал ему тренировки в жерле вулкана. Выражение лица его было сморщенным, а глаза горели демоническим сиянием.


Трессия тренировала Кауница с самого рождения.


По этой причине, он обладал великолепным знанием техник меча, но при этом совершенно ничего не знал о политике, торговле, управлению людьми и дипломатии.


На самом деле, он, конечно же, не переживал по этому поводу. Пока у него в руках есть меч, он способен порезать на части любую проблему, стоит ей только встать у него на пути.


Мечи привлекали его еще с раннего детства . Будь он дома, в клане, в Академии, или в Кирсте, найти равного себе оппонента он не мог. Вскоре ему стало казаться, что найти такого человека невозможно вообще, даже если он будет искать его во всем мире.


Он считал себя лучшим мечником. Стоило ему только подумать об этом, как его кровь тут же начинала вскипать и пульсировать по всему телу…


...Но затем он встретил Синцзянь.


Сейчас, стоило ему только вспомнить его имя, как сердце, усовершенствованное с помощью крови дракона, замирало.


Синцзянь был первым, кого он не смог одолеть в битве. Когда Кауниц узнал о том, что Синцзянь стал Героем Меча Бури, чувства захлестнули его настолько, что он еще долго не мог прийти в себя.


'Не могу победить Синцзянь и даже не могу угнаться за его талантом... Зачем я вообще живу? Зачем я все это время культивировал? Я что, теперь всю жизнь буду идти после него, не имея возможность стать первым?


'Почему все так? Откуда вообще в мире мог взяться такой человек? Почему вообще существуют такие чудовища вроде него!?'


Зависть, желание отомстить и чистая ярость, сжигали его тело изнутри, пока Божественное Пламя Ядра Земли жгло его снаружи, внутри вулкана.


Бесконечные беспокойные мысли не давали ему отдыха, они мучали его день за днем и выливались на каждого, кто оказался бы в этот момент рядом.


Убийственная техника Древнего Пути Ада гласила, что практикующий ее человек, прежде чем подвергать людей страданию, должен сам испытать адские муки.


И теперь, сожженный как внешне, так и внутренне, Кауниц стал настоящим демоном из Ада, желающим всей своей сущностью уничтожения Синцзянь.


Стоящая рядом с ним Ребекка обратила внимание на трупы волков. Нахмурившись, она произнесла - "Этот мелкий ублюдок и правда быстро бегает".


Синтия, позади нее, тоже поддакивала - "Я беспокоюсь за его уровень. Ведь он убил и волков и Черных Демонов. В будущем, вероятно, это доставит нам крупные проблемы... Нужно поторопиться".


Кауниц, холодно усмехнувшись - "Высокий уровень ему не поможет. Каждый уровень профессии Героя Меча Бури дает прибавку в виде 8 очков ловкости. Не важно, насколько сильно он вырастет, в лучше случае у него будет от 150 до 160 очков. Да, это выдающийся результат, но мне он все еще не ровня".


К сожалению, он не знал, что Синцзянь не был Героем Меча Бури, но являлся Вихревой Тенью Божественного Клинка. И, профессия, между прочим, давала за каждый новый уровень не 8 очков, но 11. К тому же, специальность Синцзянь 'Покорения Мира Одноручным Мечом', увеличивала на 2% общую скорость за каждое новое из полученных очков ловкости.


Ребекка, посмотрев на горы вдалеке - "Он направляется к ним".


Под ногами каждого, в ту же секунду раздался оглушительный хлопок, и трое спутников уже на всех порах мчались по направлению к горам.


По дороге им встретилась деревушка. Пропустить ее они, конечно же, не могли. Покрытая красными татуировками голова Кауница покрылась пламенем. Судя по всему, он выучил Адское Неразрушимое Тело.


Окинув взглядом руины, Кауниц наткнулся на группу выживших жителей, что шли прямо к нему навстречу. Заметив наряд новоприбывших путников, старик – лидер деревни – выступил - "Вы высоко почтенные Рыцари?", - кричал тот - "Вы тоже охотитесь за Черными Демонами? Ранее уже был один из ваших, он убил четверых Черных Демонов и ушел".


После слов старика, жители вынули из за пазухи приготовленную пищу и протянули ее Кауницу. И старые и молодые бедные жители с улыбкой встретили Рыцарей. Они искренне пытались помочь им, чтобы те отбили наступление врага.


Вот только Кауниц принимать дары не собирался. Еда осталась нетронута. Равно как и отвечать никто из троих не стал.


Кауниц просто смотрел на предложенную пищу, на рыбу и мясо, что были все в пыли и песке и начал испытывать неприязнь ко всему этому.


Жители начали нервничать. Не говоря ни слова, Кауниц подошел к маленькой девочке, погладил ее по голове, сел на корточки и начал - "Привет! Не скажешь мне, был ли тут Рыцарь, носящий с собой целую кучу мечей? Может, когда он шел, они за ним летели? Как облачко..?"


Девочка, воспринявшая вопрос со всей серьёзностью, кивнула - "Был. Лорд Рыцарь мог бегать как ветер, а мечи летели прямо за ним, как облачко".


Дьявольская улыбка сверкнула на лице Кауница, но все тем же спокойным и добрым голосом, он продолжал - "А, может быть, ты знаешь, куда он направлялся?"


В тот самый момент, парень, который показывал дорогу Синцзянь, отбил руку Кауница от плеча девочки и встал прямо напротив него - "А с чего нам верить, что вы не его враги? И если вы его товарищи, разве вы не должны знать, куда он направлялся? Неужели вы, Рыцари, так плохо знаете друг друга?"


Приставив руку к подбородку, Кауниц долго и внимательно осматривал жителей, обдумывая дальнейшее действие. Наконец, он начал:


"Вообще, я собирался сделать все правильно...


"Но теперь, немного поразмыслив и поняв, что вы – обычные простолюдины и ничего не можете мне сделать, я буду вести себя естественно".


Поднявшись с колена, он рявкнул ледяным голосом - "Куда пошел этот уб*юдок!?"


Люди вздрогнули. Дрожа, седобородый старик вышел вперед - "Лорд, но этот Рыцарь ушел, не предупредив нас. Мы не можем знать, куда он держал свой путь".


Со свистом, Кауниц ткнул в старика указательным пальцем. В голове второго моментально появилось сквозное отверстие, и тот упал. Без доли сожаления, он убил человека, словно тот был бесполезным скотом.


Ребекка и ее спутница не поняли, что конкретно произошло.


Это ведь Чудесный Мир. В нынешнюю эру – эру средневековья, деревенские жители и простолюдины и на самом деле были в глазах людей вроде Кауница настоящей скотиной.


"Один вопрос – один убитый мною человек", - широко улыбнулся тот - "Куда пошел тот убл*док?"


Свист. Еще один житель упал замертво.


Спасая свои жизни, многие стали убегать - "Пощаадыыы!".


Некоторые просто упали на колени и стали умолять Рыцаря - "Молю Вас, лорд! Не убивайте! Мы правда не знаем, куда он пошел!".


Во всеобщем хаосе, маленький мальчик, сжав кулачки, сверкнул глазами и раздвинул плечи, словно вот-вот собирался накинуться на Кауница с голыми руками.


Взгляд Рыцаря тут же упал на бедного ребенка. Во мгновение ока, он оказался позади него. Схватив его за плечи, он стал шептать ему в ухо - "Ага! Ты что-то знаешь...".


Мальчик, дрожа от страха - "Я... Я не могу ничего знать!".


Разве мог маленький мальчик обмануть Кауница вместе с Первым Принцем в придачу? Ударив парня по плечу, с уже знакомым свистом, он убил еще одну женщину.


Мальчик покрылся ледяным потом. В воздухе стояли душераздирающие крики, но тихий голос Кауница, что раздавался прямо у его ушей, перебивал его, подобно шепоту демона - "Там, позади нас, она твоя сестричка?"


"Не смей!


Кауниц схватил девчушку. Позади них стала расти ярко-красная тень. Мальчик стал переживать сильнее, и Рыцарь заулыбался - "Спрашиваю в последний раз", - его ладонь обхватила голову девочки - "Куда он пошел?".


Парню было не больше десяти лет. Разве мог он справиться с подобным давлением или выдержать смерть еще одного родственника? Упав на колени, едва слышимо, он произнес - "Он... Он пошел... На Кремлевское Побережье".


Кауниц был доволен собой - "Умница, что не соврал".


Менее, чем за секунду, девочку окутало пламенем, и ее прах посыпался на изуродованную Черными Демонами землю.


"Ааааа!"


Мальчик кричал так, что вены на его шее вздулись, а глаза налились кровью. Сорвавшись с места, он бросился на Кауница, но тут же был подожжен маленькой искоркой и тоже превратился в пепел...


Убийство закончилось, едва начавшись. Кауниц опрокинул голову вниз. По законам Империи их деяния были наказуемы. Он всерьез задумался, не стоит ли ему просто убить всех оставшихся свидетелей?


Так он сможет свалить всю вину на Черных Демонов и спокойно уйти от закона.


Ребекка - "Этот ублюдок погнался за Мумукеей. Кауниц. Человек, которого ты подготовил, движется с пехотой в том же самом направлении, не так ли?"


"Так", - скрючил лицо Кауниц - "На этот раз ему точно не уйти. Простой Герой Меча Бури. И трех месяцев не прошло с его перехода. Пусть получает 19 уровень, даже так я смогу убить его ".


"Хммм?", - недовольно буркнул в его теле Принц.


Мгновенно среагировав, Кауниц мысленно переключился на него - "Конечно же, я его не убью. Я лишь ‘поговорю’ с ним, и после нашего разговора, он станет вашей дворнягой, вашим послушным клинком. Обещаю!".
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Глава 138



Глава 138 Ранение


Бесчисленное множество черных полос окрасило голубое небо. Убегая и, порой оглядываясь, они слышали, как воздух позади, разрубает на части лезвие клинка. Казалось, в небе развернулось настоящее сражение боевых истребителей.


Несколько темнокожих воинов Гарсии с ненавистью озирались на летящие им вслед десятки мечей.


Один из них, яростно закричал - "Проклятие, где они взяли этого монстра? Он ведь только Рыцарь, откуда у него способности Подтвержденного Рыцаря?!"


Его спутник ответил - "Так дальше продолжать нельзя. Мы уже потеряли семерых. Если мы ничего не предпримем, мы не успеем добраться до нашего подкрепления".


"Хм, он убил семерых из нас, но так же ранил и себя. Ему точно досталось от проклятия Мани. К тому же, он потерял множество своих клинков. Двадцать, или около того, если я не ошибаюсь. Если нам все-таки придется драться чуть позже, у нас будут шансы на победу".


"Что ты вообще несешь? Нам нужно отступить и встретить подкрепление, прежде чем давать отпор!".


"Отступить? И ты называешь себя Воином Гарсии? Мы потеряли семерых братьев, а ты о собственной шкуре думаешь? Что за идиот... Как нам вообще оторваться от человека с такой скоростью?"


Любой, кто не сможет одолеть в битве Синцзянь, так же не сможет и отступить. Единственное, что остается противнику Синцзянь – погибать на месте.


Пока трое пытались скрыться от своего врага, между тем обсуждая, отступить или дать отпор, мечи Синцзянь летели прямо за ними вслед. Оглянувшись в самый последний момент, они поняли, что мечи уже слишком близко:


"Осторожнее!"


"Скоро заденут нас!"


"На х*й все!!"


Не выдержав, один из трех воинов повернулся лицом к приближающейся атаке. Из его тела тот же час вырвалась ужасающая аура. Черные и длинные волосы, выскакивая из кожи, сделали его похожим на ужасающее чудовище.


Широко раскрыв пасть, он зарычал. Тяжелые и крупные волны, подобно ударным волнам, начали рассеиваться в разные стороны, сталкиваясь с оставшимися мечами Синцзянь.


Бам, бам, бам, бам! Местность оглушила серия глухих ударов, более половины мечей треснули и превратились в пыль.


Подумать только, но этот ожесточенный крик Кинг Конга и правда сумел разрушить стальное оружие! Насколько же силен был этот Воин на самом деле?


Так или иначе, узнать это уже не получится. Но на данный момент очевидно то, что после ожесточенного крика воин Гарсии заметно ослабел. Не имея возможности поднять руку или шагнуть в сторону, он просто наблюдал за тем, как в его сторону мчатся остальные клинки. Вмешался еще один Черный Демон. Подняв к небу две руки, он создал защитную ауру коричневого цвета – два магнитных поля.


С треском, мечи вошли внутрь образовавшейся ауры и моментально утонули в ней. Поле не только не пропустило их и задержало на месте, но и не позволило вернуться обратно, наружу.


Троице удалось задержать одно из орудий Синцзянь, но почувствовать себя в безопасности у них все еще не выходило. Они знали, что самая страшная часть биты еще только начинается.


Божественное Пламя и Божественный Авангард – лучшие команды Гарсии, преследуемые в течение нескольких дней, так и не погибли от летающих мечей Синцзянь полностью.


Летающие мечи, скорее, подходили для обороны или в качестве вспомогательной боевой единицы, нежели основной атакующей мощи. Самой опасной вещью по-прежнему оставался быстрый и незаметный, словно тень, меч Синцзянь.


Едва летающие мечи были отбиты, как позади Кинг Конга возникла фигура. Серебристый меч, яркой вспышкой ринулся в стороны воинов, неся позади себя ливень из ожесточенных потоков Ци.


Жух! Порубленный на части бесконечными потоками Ци, громадный зверь едва не развалился на несколько кусочков. Из сотен ран, на его уже почти безжизненном теле, водопадами повалила кровь.


Однако, в самый последний момент, едва тело коснулось пола, как его тут же окутало зеленым свечением. Синцзянь нахмурился и приготовился к отступлению, но было уже поздно. Его следующая атака, подобно ракетному залпу, обрушилась на воина-зверя вновь. Отступить, отозвать меч обратно на полпути были невозможно.


Менее, чем за секунду, раздался взрыв. Тогда же Синцзянь, приложив неимоверное усилие, с еще большей скоростью ринулся назад, в чащу, намереваясь потушить огонь, что окутал его тело.


"Ха-ха-ха!", - пал на колени Кинг Конг, смеясь смехом умалишенного. Из его рта полилась кровь - "Демон Синкоды, ты обречен. Мои братья отомстят за меня".


Воин Гарсии, что сдерживал мечи силовым полем, подошел к падшему брату. Глядя на его изуродованное тело, покрытую ужасными ранами спину и зеленое пламя, исходящее от него, он едва не заревел.


Он вспоминал, как они плыли через границу в Империю; проходили вместе сражение за сражением, убивали людей и строили будущее Гарсии. Получив приказ к отступлению они было подумали, что все закончилось и им повезло, но, увы, большинство из них погибло в самом конце.


Сжав зубы, он бросил - "Демон Синкоды, ты убил многих моих товарищей. Я буду убивать тебя медленно. Каждую последнюю секунду своей жизни ты будешь сожалеть о том, что натворил. Тебя ждет агония!".


Третий воин, что все это время прятался в кустах, вышел. Его глаза тоже горели пламенем. Глядя на падшего товарища, он сказал - "Покойся с миром. Мы отомстим", - вытянув свой меч, он проткнул сердце Кинг Конга.


Тело зверя обмякло, и он окончательно умер.


Оказалось, что для убийства Синцзянь Черные Демоны не просто собрали команду воинов, но и приготовили особый план. Исходя из заранее обдуманного решения, один из воинов должен был погибнуть, предварительно ранив Синцзянь. Так получилось, что зеленым пламенем заразил его именно Кинг Конг, потративший на обращение половину собственных жизненных сил.


Уже находясь глубоко в дебрях леса, Синцзянь осмотрел свое тело. Вся грудь и его правая рука горели зеленым пламенем. Сдвинув брови, он недовольно бросил - “Так опрометчиво...”.


Позади него, тем временем, уже была погоня. За Синцзянь гнался обладатель зеленого пламени и еще один оставшийся воин:


"Трус Синкоды! Только и умеешь, что со спины бить, да?! Теперь-то тебя задело мое Ядовитое Пламя. Теперь никуда не денешься!"


"В радиусе 50 километров, тебе не найти ни одного ручейка, ты труп!"


"Выходи! Я покажу тебе мастерство боя Гарсии!"


Ранее, и днем и ночью, Синцзянь атаковал их из тени, полагаясь на собственную скорость. Аккуратно убивая врагов одного за другим, он то появлялся, то снова исчезал. Он просто не давал возможности нанести двум группам ответный удар.


Так и получилось, что лишь самоубийство одного из их товарищей помогло задеть Синцзянь хотя бы раз.


На крик преследователей, холодно обратившись к ним, вышел Синцзянь - "Мастерство боя? Неужели кучка дикарей, беспечно проживающих собственные жизни, смеет говорить о техниках боя?".


Глядя на удивленные лица оставшихся Черных Демонов, Синцзянь активировал Границу Отрицания. Сделав шаг вперед, он набрал скорость звука. Сделав второй шаг – он увеличил ее в два раза.


На третий шаг, он оказался позади воинов Гарсии. В следующее мгновение, осколки мечей и свежая кровь, вперемешку с мясом, окрасила голубое небо, омывая тело Синцзянь обильными потоками багряной жидкости. Пламя было потушено, а два, еще совсем недавно стоявших на поляне воина, превращены в фарш.


Мускулатура Синцзянь начала быстро сокращаться, на его теле появились раны и из них, комками, вырвались наружу сгустки яда. Затем, кожа, будто бы стягиваемая нитками, сразу же срослась обратно.


Три специальности: Внутреннее лечение, Внутренняя тренировка и Начальный Берсерк – соединились вместе и быстро залечили полученные во время боя повреждения.
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Глава 139



Глава 139 Знакомство


Глядя на заживающие раны, Синцзянь, думая про себя, покачал головой - 'Скапливая очки потенциала, я отказался от Границы Отрицания, и вот, к чему это привело. Подумать только, каких же страданий мне принесло это ранение... Не стоит недооценивать воинов с первой профессией'.


За все время преследования Мумукеи, Синцзянь часто приходилось драться со случайными отрядами Черных Демонов. Попадались, конечно, и обычные Рыцари, но те, игнорируя Синцзянь, проходили мимо.


Опыт постепенно рос. К настоящему моменту Синцзянь был 14 уровня, и имел 87.9% очков опыта. Скорость совершенствования была даже выше, чем он планировал получать, убивая чудовищ.


Как и ожидалось, наиболее верным способом роста оказалось убийство Рыцарей своего же уровня. Жаль, что возможность убивать людей появляется не так часто, как хотелось бы.


Ловкость Синцзянь достигла значения в 134+5 очков, дав ему скорость, вероятно, в несколько раз большую, чем у всех существующих ныне Рыцарей с первой профессией. Синцзянь был очень быстр. Но плохо было и то, что имея 139 очков ловкости, ему приходилось претерпевать недостаток других характеристик. Все они были не выше 50-60 очков. Безусловно, это мешает отображать максимально допустимую скорость передвижения, если бы не Граница Отрицания, пользоваться 139 очками ловкости у него бы просто не вышло.


Ловкость отвечала за способность реагирования и сокращения мышц за наиболее короткий промежуток времени. Если человек обладает завышенной ловкостью, но не имеет достаточно силы, реакции или гибкости, он не сможет бороться с сопротивлением воздуха, не сможет передавать через мышцы энергию и сопротивляться давлению, что испытывает человеческое тело на высоких скоростях. Не говоря уже о реакции, благодаря которой человек и получает способность пользоваться собственной скоростью.


Так и получалось, что имея невероятную ловкость, пользоваться ею Синцзянь мог лишь благодаря Границе Отрицания.


И, между прочим говоря, Граница Отрицания тратила до 1000 очков потенциала в секунду! Поэтому Синцзянь и не собирался использовать эту способностью постоянно.


Благодаря Технике Верховного Повелителя Бури, Синцзянь также получил возможность значительно превосходить скорость звука. С одной только ее помощью, он мог превзойти ее в 1.5 раза. К тому же, техника эта позволяла контролировать потоки воздуха. Однако, спасти Синцзянь от давления при ускорении она не могла.


Но, несмотря на это, ему-таки удалось убить воинов Гарсии на своей текущей скорости. Как говорится – ‘Если не можешь поразить цель с одного удара, лучше разорви дистанцию и покинь поле боя’.


Синцзянь бы ни за что не поверил, что Черные Демоны могут быть столь отважными. Пока он убивал тех семерых воинов, он отлично узнал их характер. Даже видя то, как их сородичи погибают, они не переставали отправлять заряды пламени, проклятия и звуковые волны в Синцзянь. Наконец, дошло даже до того, что ради одного только ранения, один из Черных Демонов пожертвовал собственной жизнью!


Если бы Синцзянь не активировал Границу Отрицания и не ускорил себя еще в несколько раз, он бы наверняка не убил оставшихся воинов столь быстро и не потушил бы полученные огненные раны их кровью.


Между прочим, огненные раны, которые были ядовиты, все-таки повлияли на самочувствие Синцзянь. Юноше стало заметно плохо, и часть сил покинула его.


Достав из за пазухи антидот, который он получил от представителей Адской Долины, Синцзянь выпил его.


"Яд, огонь, и те проклятия...".


Немного ранее, во время предыдущего сражения, убитый воин Гарсии перед самой смертью выплеснул из собственного тела нечто вроде радиации. Это люди Гарсии и называли проклятием, которое значительно понизило физическую силу Синцзянь. Впрочем, оно оказалось не смертельным.


'Хотя воины Гарсии и уступают Имперским воинам в области знаний и восприятия мира, их храбрость и особые умения действительно поражают меня.


'Будь я опрометчивее, я бы наверняка угодил в их самую опаснейшую ловушку. Интересно, скольких же Рыцарей они уже успели убить подобным образом'.


С его высочайшим уровнем культивирования и мастерством меча, Синцзянь продолжил исследовать повреждения на теле, крови, органах и нервах. Посылая через конечности маленькие сгустки энергии, он заращивал свои раны, сращивал кости и, восстанавливая кровь и потоки энергии, регулировал работу внутренних органов.


'Даже имея Начального Берсерка, мне все еще нужна передышка, иначе сражаться я не смогу'.


Заметив трещины на своем клинке, Синцзянь нахмурился - 'И мечей у меня больше нет. Нужно придумать, как бы мне их вернуть'.


Рассуждая подобным образом, он залечивал оставшиеся повреждения еще несколько часов. Затем, он поднял три тела убитых им воинов, в надежде восстановить их по окончанию войны. Вероятно, из них бы получилось Низшее Божественное Оружие.


Шагнув в сторону леса, быстрым рывком, он ворвался в чащу.


Из-за пережитых ожогов и проклятий, его нынешняя скорость ничем не отличалась от скорости обычного Рыцаря.


По дороге на Кремлевское Побережье, на расстоянии в пятидесяти метрах от берега на воде, Синцзянь заметил стальной корабль.


Чуть поодаль, на берегу, рабочие Гарсии строили крепость, порой с ужасом в глазах озираясь на то самое судно.


Во главе него, к слову, стоял желтокожий человек с косичкой на голове. На нем был черный военный наряд и он, глядя на экран электронного прибора, судя по всему скучал.


Экран был потрепанный. То и дело из него вываливались провода и транзисторы. Он показывал черно-белую картинку, которую, как видимо, посылали другие люди, но откуда-то издалека.


Глядя на транслируемое поле битвы, он внезапно засмеялся - "Эти Черные Демоны ни на что не годятся! Они не принесли нам никакой пользы, после стольких дней работы. И разве после такого я могу предполагать, как скоро я вернусь обратно?"


"Так-так, Фан Вэй. По крайней мере, они не просят у нас слишком многого взамен. Да и работа, на самом деле, проделана ими хорошо. С их помощью мы добились сразу трех целей – взяли в плен нескольких Рыцарей, проверили систему наблюдения и нанесли удар по Империи", - ответила, сидящая позади него молоденькая девушка в белой майке и коротких шортах.


Вся ее спина и ноги были украшены незамысловатыми рисунками в виде маленьких змеев. При этом, каждая из них издавала слабое свечение.


Посмотрев на экран, она с безразличием продолжала - "Десятерых Рыцарей достаточно для того, чтобы мы смогли получить техники Академии.


"Хотя Земляне и не в состоянии изучать техники Империи, они все равно очень дорогие.


"Еще я слышала, что Наука в Империи развивается очень быстро. Через год, или два, в окрестностях Демонического Города однозначно появятся силовые поля из Анти-Частиц Эфира. Тогда-то, ни Чудесный Мир, ни сам Демонический Город страшны нам не будут!".


Подняв изрисованную печатями руку, она с восторгом на нее посмотрела - "Правду говорят, эти Маги. Печати и правда от Злых Богов Другого Мира. Едва я попала в Чудесный Мир, как силы начали переполнять меня. Значит, это и есть истинная мощь печатей.


"Сейчас я 20 уровня, но ощущаю себя не простым воином, но Подтвержденным Рыцарем, чей уровень чуточку выше моего текущего".


Глядя на нее, Фан Вэй невольно ужаснулся. Та девушка – сильнейший гений его семьи. И аура ее, по прибытию в Чудесный Мир и правда начинала расти быстрее с каждым новым днем. Казалось, она постепенно превращается в чудовище...
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Глава 140



Глава 140 Группа


Не желая вводить себя в неловкое положение, Фан Вэй сменил тему - "Как жаль, что Академия разбирается в законах сразу двух наших миров. Иначе, можно было бы привести сюда целую армию, в купе с межконтинентальными баллистическими ракетами, и разнести тут все к чертям. Сейчас все было бы совсем иначе. Все, приготовленное нами на данный момент было бы не нужным мусором, нам бы не пришлось оставаться здесь так долго и изучать физические законы этого мира".


Покачав головой, его собеседница с недоумением посмотрела на него - "Фан Вэй, не нужно недооценивать людей из этого мира. Признайся себе, что их тела развиты лучше. Если бы не помощь Злых Богов, мы бы ни за что не заняли эту территорию.


"К тому же, законы двух миров слишком глубокие. Чем дольше ты пытаешься в них вникнуть, тем большую разницу начинаешь чувствовать. Не подумай, что я плохо отношусь к Научной Академии, но им и правда не стоит посылать сюда ядерные бомбы еще, как минимум, несколько столетий.


"Даже с таким оружием мы окажемся бессильны против Воинов Божественного Уровня. Если только они вздумают ворваться на Землю и устроить резню, остановить их смогут лишь Великие Маги… Хотя, и для них это будет очень трудно".


Взгляд Фан Вэй переменился в лице. На черно-белом экране, куда транслировалась картинка с поля боя, появился человек с мечом в руках. Он мягко приземлился, упав прямо с неба.


"Этот человек... Мне кажется, я его где-то уже видел...


"Фан Синцзянь?"


Леди, услышав бормотания Фан Вэй, нахмурилась. Из ее тела вырвалось намерение убийства, казалось, где-то рядом рычал голодный и кровожадный тигр.


"Уверен, что это он?"


Вэй, с небольшим сомнением - "Очень похож, но различия все же есть. Вероятно, он несколько изменился. Я же слышал, что Кэролайн из Клана Онассис убила его... Как он тут оказался?"


Девушка - "Похоже, он не только выжил, но и заручился помощью Империи, став Рыцарем. Истинный ублюдок из Другого Мира. Как иначе он смог бы изучить все эти техники??


"Из-за того, что он пропал без вести, Фан Синчэнь в качестве помощника мага взял моего брата!


"У Синчэнь был талант, и противопоставить этому я ничего не смогла.


"Вот получу Божественный уровень и спасу брата. Но для начала я притащу Бабуле Фан Синцзянь. Пусть она расправится с ним лично".


Основным регулятором правил для их семьи всегда оставалась Бабуля. Она выгнала большинство родственников из Главной Резиденции, оставив там лишь себя и своих внуков и никто, при этом, не был против.


Если бы Фан Уань не была столь выдающимся учеником, она бы не попала в Другой Мир, и никогда не получила бы шанс на такой быстрый рост.


Также, она знала, насколько ситуация с Синцзянь выводит Бабулю из себя. Если она сможет поймать злосчастного юношу и привести его обратно, ее положение в семье станет иным – ее слова будут весить гораздо больше, а поставляемые ресурсы Клана Фан станут лучше.


Да и вообще, если бы Синцзянь не сбежал тогда, завербовали бы ее брата?


Чем ближе по возрасту кровь помощника мага к самому Магу, тем большую помощь он может оказать. Если бы Синцзянь в тот момент оказался рядом, ее брата ни за что бы не тронули.


Пока девушка вела беседу, воздух вокруг нее начал дрожать, а тигриный рык теперь уже слышался достаточно отчетливо.


Фан Вэй, заметив это, закричал - "Фан Уань, нам нельзя в это вмешиваться! Если ты пойдешь, и тебя заметит Империя, у нас будут большие проблемы, все планы тут же рухнут!"


Картинка прибора, тем временем, показывала, как Синцзянь активирует Границу Отрицания. На мгновение, изображение пропало, но затем на экране появилась совсем иная картинка; два Воина Гарсии лежали в крови.


После увиденного, в глазах Уань появилась окончательная уверенность в своих намерениях - "Он убивает Великих Воинов, он на верхушке первой профессии. Для меня поймать его будет совсем не трудно. О чем вообще может узнать Империя?


"Этот парниша – настоящий везунчик. Он не только не погиб, но еще и стал псом Империи. Если мы приведем его к Бабуле, представляешь, какое уважение нас ожидает?".


Бросив заключительную фразу, она окутала тело энергией и резко метнулась в небо, оставляя после себя едва заметные отверстия в облаках:


"Фан Вэй, ты наблюдай за ним через систему слежения и говори мне, куда он движется".


Вэй, обреченно покачав головой - "Этот прибор был создан Научной Академией для исследования законов физики этого мира. Мы можем смотреть только в реальном времени, а отмотать пленку назад и посмотреть, куда он ринулся невозможно. Мы даже общаться с его помощью не можем. Что же, будем надеяться на удачу. Вдруг Великие Воины смогут его задержать".


Синцзянь, тем временем, и не подозревал, что за ним ведется самая настоящая слежка.


Путешествуя еще примерно в течение часа, он наткнула на странные следы. Наклонившись и осмотрев их, он понял, что принадлежали они человеку из армии.


"Одежда у этой Гарсии тоже неважная. Где-нибудь рядом должны быть следы Имперской военной формы".


Оглядевшись, вскоре он нашел то, что искал.


Следуя по протоптанной тропинке, Синцзянь наткнулся на еще одни следы. Они вели к большому и дереву, и стоило Синцзянь подобраться к нему поближе, как вокруг него тут же возникло четыре неизвестные фигуры.


"Ха-ха, Тай Лонг, я же говорил тебе, что кто-то за нами плетется. Твоя броня слишком тяжелая и оставляет хорошо заметные следы!".


Сказал худой парень. Однако, хотя он и был худым, на нем висела Рыцарская накидка, которая, между прочим, особенно подчеркивала его сложение.


Так называемый Тай Лонг был разодет в тяжеленые доспехи, что укрывали все его тело. Выслушав парня, он с криком обратился к Синцзянь - "Кто ты такой? Почему идешь за нами?".


"Разве не ясно? По нему же видно, что он Рыцарь!", - улыбаясь, окинула Синцзянь взглядом зеленоволосая девушка - "Парниша, ты из какой Академии будешь? Что, потерял своих боевых товарищей и заблудился?".


Последний из них – парень в чёрной накидке, пристально наблюдал за Синцзянь издалека. Затем, посчитав его слабым противником, одним рывком взгромоздился на высокую ветку и принялся отслеживать местность вокруг.


Окинув четверых взглядом, Синцзянь ответил - "Я из Кирстской Рыцарской Академии. А вы, ребята?".


"Ооо? Из Кирста? А мы из Латандерской Академии", - все так же дружелюбно улыбалась единственная девушка - "На этот раз парни из Кирста забрали все себе. Знаешь Хамиля? Говорят, он в одиночку убил семерых Черных Демонов! Похоже, у него есть все шансы пройти следующий Региональный Отбор".


Фан Синцзянь покачал головой - "Я бежал до тех пор, пока не встретил вас, и не особо понимаю, что сейчас происходит на поле боя. У вас оружие лишнее есть?".


Тот, что был самый худой, достал из-за спины меч и передал его Синцзянь, спрашивая - "Ты только что завершил переход по профессии? Подумать только, и как тебе не страшно в одиночку ходить здесь? Похоже, ты уже достаточно намучился...".


Синцзянь оценивающе помахал клинком и, не ответив, задал встречный вопрос - "И куда путь держите? Значит, вся Гарсия уже давно отступила?".


"Нет еще", - отвечала девушка - "Мы отодвинули их на Кремлевское Побережье. Туда же и держим путь сами. Говорят, Генерал Олиперф планирует нанести по ним удар в той местности".


Олиперф – генерал Западного Гаррисона, один из лучших полководцев. И, между прочим, именно его Хуан Линь некогда просил преподать уроки Волн для Синцзянь.


Не дождавшись никакой реакции, девушка продолжала осматривать своего нового знакомого. Глядя на ожоги на его теле и грязную накидку, она закачала головой - "В общем, ты пойдешь с нами. Если продолжишь один – Черные Демоны точно тебя схватят!".


Парень, что сидел на ветке, с безразличием вмешался - "Нет у нас времени возиться с ним. Он ведь медленный, как улитка".


Девушка, улыбаясь - "Он же сумел сюда добраться в одиночку? Значит и обузой для нас не станет".


Глядя на Синцзянь, парень на ветке тяжело и обреченно выдохнул - "Если будешь отставать, ждать мы тебя не станем".


Синцзянь, не менее безразлично - "То же могу сказать и про тебя", - взмахом руки, он выкинул свой старый меч и сунул в ножны новый.


Затем Синцзянь снова окинул их взглядом. Он был ранен и не знал точной дороги к побережью. Кроме того, дальше Черных Демонов должно было быть больше. Наиболее верным вариантом для него, было объединение с группой.


Девушка, уже смеясь - "Ну ладно, двинули! Если опоздаем, нам ничего не достанется. Мне нужно убить больше Черных Демонов…".
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Глава 141



Глава 141 Лекарство


Во время путешествия, Синцзянь удалось узнать своих новых спутников получше.


Все они прибыли из Латандерской Академии и являлись Рыцарями 19 уровня, завершившими свой переход по первой профессии 5 лет назад.


Девушке с зелеными волосами было то ли 28, то ли 29 лет, она являлась действующим лидером команды. Звали ее Рея, и специализировалась она на луке. Лицо ее всегда украшала добродушная и мягкая улыбка, но, несмотря на добрый вид, трое остальных ее всегда и во всем поддерживали.


Парня в тяжелой металлической броне, как уже было известно, звали Тай Лонг. Он отлично владел двумя топорами и имел силу в 80 очков. Двигаясь в тяжеленной броне по полю боя, он напоминал настоящий огромный танк.


Худощавого парня звали Гранд. Как ни странно, он специализировался на скрытности и атаке исподтишка. Скорость его составляла 85 очков и была равна нынешней скорости раненого Синцзянь.


Парнем в черной накидке, что назвал Синцзянь балластом, был Вэй Лонзи. Из-за его одежды, Синцзянь было трудно предположить, какими способностями он обладает. Однако, судя по черным волосами и карим глазам, этот человек определенно был родом с запада.


Также, можно было предположить, что из всей группы, он был сильнейшим в ближнем бою. Вывод такой сделал Синцзянь исходя из того, что Лонзи постоянно оглядывался и искал ловушки.


Группа не поинтересовалась именем Синцзянь. Скорее всего, они посчитали его новичком, и знать его имя им было не интересно.


Ну и сам Синцзянь, раз уж они не спрашивали, не видел никакого смысла называть себя.


Чем ближе они подходили к Кремлевскому Побережью, тем больше становилась вероятность встретить на пути врагов. Внимание их стало работать лучше, а скорость начала постепенно набирать обороты.


Впрочем, натолкнуться на противников им так и не удалось. Но даже при этом, передвигаясь в полном напряжении, и без боя можно было заметно вымотаться.


Глядя на израненного Синцзянь, который, не смотря ни на что не отставал, худощавый Гранд усмехнулся - "Детка, а ты неплох. Подумать только, все еще не отстал... Если вдруг устанешь – скажи нам. Не нужно так переусердствовать".


Синцзянь не ответил. Все его внимание было сконцентрировано на работе мускулатуры, циркуляции внутренней энергии и крови, и активации специальностей Внутреннего Лечения и Внутренней Тренировки. Таким образом, вместе с Начальным Берсерком, он мог лечить себя значительно быстрее.


Трое остальных тоже обернулись и даже подумали, что для своего уровня Синцзянь невероятно хорош. Израненный, едва завершивший свой первый переход по профессии, он до сих пор мог следовать за ними на такой скорости... Он, по их мнению, должен был быть, очень талантливым молодым человеком.


И, тем не менее, они все еще сомневались в его атакующей мощи. Даже самый выдающийся воин навряд ли мог тягаться с самим временем. Даже самый талантливый новичок ни за что не смог бы одолеть в поединке старшего Рыцаря.


Для них Синцзянь, путешествующий весь в ранах по полю боя, ничем не отличался от тех Великих Воинов Демонов, которых они убивали прежде.


Конечно, в открытую о силе Синцзянь никто из них не говорил. Однако, было принято негласное решение, исходя из которого все четверо, в случае боя, будут прикрывать тыл новичка.


Пробежав в таком напряженном темпе около двух часов, Рея, наконец, остановилась и махнула рукой. Все тут же повиновались ей и тоже прекратили свой путь.


Примкнув к земле, она стала рассматривать свежие следы крови - "Еще совсем влажная. Вы, парни, стойте здесь, а я на разведку".


Прыгнув, подобно обезьянке, она моментально забралась на верхушку ближайшего дерева. По мере того, как она изучала ближайшую территорию в несколько тысяч метров, цвет ее глаз медленно менялся.


В конце концов, девушка уловила три путешествующие фигуры. Затем, спрыгнув на землю, она сказала - "Там три человека, судя по всему, они бегут прямо к нам навстречу. Они Рыцари. Мы обязаны их встретить".


Рея ринулась вперед, а остальные по-прежнему покорно следовали за ней.


На ходу, она продолжала - "Вэй Лонзи, иди вперед, будешь нашим прикрытием. Тай Лонг, ты иди назад. Гранд, за мной. А ты, новичок, стой в центре и помогай нам".


Говорила она достаточно быстро, но и члены ее команды реагировали немедля – Вэй Лонзи возглавил отряд и пошел вперед, Гранд остался рядом с Рей, а Тай Лонг, полностью экипировав свою броню, отправился назад.


Синцзянь оказался в центре. Мотивировали это тем, что он должен помогать остальным, но на самом деле, будучи самым неуклюжим из группы, он встал в самое безопасное место. Прямо об этом говорить никто не стал, но все это было итак очевидно.


Синцзянь не был против своего положения. Какой смысл злиться или оставаться недовольным, если о тебе беспокоятся? Он просто продолжил регенерировать свое тело. Каждая спасенная секунду давала ему новое доступное очко ловкости.


Таким образом, группа, набрав свою максимальную скорость, уже спустя минуту настигла блуждающих Рыцарей.


Кто-то из троицы, завидев в центре приближающейся группы Синцзянь, закричал - "Синцзянь, и ты здесь?!".


Со свистом, прямо около них, в землю вонзилась стрела. Рей холодно крикнула - "Стоять. Для начала скажите, кто вы такие и что вы тут делаете".


Рыцарь, что узнал Синцзянь, ответил - "Я – Джек из Академии Кирста".


Один из спутников Джека имел густую и длинную бороду, а второй был абсолютно лысым. У него не было даже бровей. Они оба являлись выходцами Академии Зеленого Нефрита. Человека с бородой звали Дупа, а того, что был лысый - Валес.


Рея, обернувшись к Синцзянь - "Знаешь этого Джека?"


Тот кивнул - "Знаю. Он мой одноклассник".


Выслушав ответ, девушка одобрительно кивнула. Узнав о троице чуточку больше, она продолжила допрос - "Ну и что вы тут делаете втроем? Почему не отдыхаете? От кого-нибудь убегаете? Кто-нибудь гонится за вами?".


Джек, второпях - "Вообще, у нас была группа из семнадцати человек, сформированная из учеников двух Академий. Однако, Черные Демоны напали на нас и мы были вынуждены отступить. Лидером вражеского отряда был Мумукея. Он и сейчас преследует нас. Инструктор пообещал задержать его, но мы и понятия не имеем, чем там все закончилось".


Хотя Мумукея и был 20 уровня, он, так или иначе, имел вторую профессию. И обычному Рыцарю справиться с ним было невозможно.


Доклад Джека привел остальных Рыцарей в глубочайшее изумление. Разница между воинами с первой профессией и воинами со второй была сравнима разве что с разницей между обычным Рыцарем и простым человеком!


Брови Синцзянь сдвинулись. Однако, вспомнив о своих ранах, он прикрыл глаза и сконцентрировался на лечении.


Рея, выдержав паузу, сказала - "Мумукея – скоростной воин. Нам нужно поторопиться, иначе он нас догонит. И путь нам нужно выбрать другой...".


Пока она говорила о том, что необходимо перевыбрать путь и начать убегать от Мумукеи, сдвигаясь ближе к отрядам Империи, Джек подошел к Синцзянь - "Ты ранен, Синцзянь?".


Не поднимая век, тот кивнул.


Некоторое мгновение Джек молчал. Затем, его глаза блеснули из сумки он достал непонятное лекарство. Улыбаясь во весь рот, он снова обратился к другу - "Синцзянь, это лекарство Адской Долины. Не менее популярное, чем их отравы. Просто используй его, и твое тело восстановится полностью уже совсем скоро".


Открыв глаза и осмотрев предложенное Джеком Лекарство, Синцзянь согласился - "Попробуем".


Лекарство оказалось мазью. Джек помог нанести его на тело и уже спустя несколько секунд, Синцзянь стал чувствовать приятный холодок. Следующим ощущением стало пощипывание, похожее на приятный массаж, какой могли бы только сделать тысячи маленьких ручек.


Раны стали затягиваться, и заметив это, Синцзянь закрыл глаза и сконцентрировался на лечении. Джек, окидывая его взглядом и не вынося чувства вины, сжал свои кулаки так, что они побелели…

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 142



Глава 142 Опасность


В те дни, когда война разгорелась особенно сильно, а Западный Гаррисон безостановочно просил о подкреплении…


…Джек покинул поле боя и вернулся в Кирст, к себе домой.


Он стоял сбоку. Маленький, деревянный домик. Глядя на теплый свет, вырывающийся из его окон, Джек думал о своей жене и дочери. На его лице проскочила нелепая улыбка.


Дверь со скрипом отворилась, и он вошел - "Алиса, папочка дома! Ребят...".


Переведя свой взгляд в главную комнату, Джек замер:


"Кауниц...".


Кауниц, разодетый в красную накидку, широко улыбался, сидя на стуле. На руках у него лежала Алиса. Она крепко спала и была похожа на маленького и беззащитного котенка.


Жена Джека, дрожа от страха, сидела на коленях рядом. Завидев пришедшего мужа, она разразилась горькими слезами.


Кауниц, глядя на холодное выражение лица Джека стал улыбаться еще шире. Поглаживая его дочь по головке, он начал - "Давно не виделись, Джек".


Немного успокоившись, он ответил - "Чего ты хочешь, Кауниц?".


Ведя пальцем по щеке его дочери, Кауниц сказал - "Я лишь хотел посмотреть, насколько сильно ты любишь свою жену и дочь".


Джек, спокойно - "Если ты атакуешь семью Рыцаря, Рыцарская Ассоциация этого тебе не простит. Клан Трессии погрязнет в позоре из-за таких новостей...".


"Что, серьезно?", - улыбался тот - "Ну, так или иначе, я могу убить свой клан, и хлопот он мне приносить не будет. А ты бы смог сделать то же самое со своей семьей?".


Сказав это, он взмахнул рукой, и пальчик Алисы шлепнулся на пол. Сквозь сон, девочка нахмурилась. Он сделал все настолько четко, что ребенок не проснулся от жуткой боли и вообще ничего не заметил.


"Нет!", - зарыдала жена Джека, однако, получив грубую пощечину, тут же рухнула на пол. Слезы текли, но она продолжала молча наблюдать за Кауницем.


Резким рывком, Джек накинулся на него, но тут же был остановлен Силовым Полем. Кауниц, доведя до совершенства Адское Неразрушимое Тело, и сменивший человеческую кровь на драконью, не считал Джека за равного для себя противника.


Глядя на Джека, висящего в воздухе и, подобно лягушке, дергающегося от боли, его жена зарыдала - "Прошу, отпустите нас... Прошу Вас...".


Покачав пальцем, Кауниц посмотрел на бледного от ярости Джека и сказал - "Не нужно так переживать. Это всего лишь пальчик... Но, если вы не будете меня внимательно слушать, следом она может потерять что-нибудь еще...".


Пересилив гнев, Джек успокоился и впился в него взглядом - "Ну и чего же ты от нас хочешь, а?".


"Небольшое одолжение", - улыбаясь, Кауниц швырнул ему пакет с мазью - "Если встретишь на поле боя Синцзянь, просто передай ему это".


Потупившись некоторое время, Джек закричал - "Даже и не думай об этом!".


Ничего не ответив, Кауниц провел по руке его дочери пальцем. Моментально, на ее коже остался след. Кровь текла обильным потоком.


"Нет!", - каталась по полу в истерике его жена. Зажав рот обеими руками, она изо всех сил старалась сдерживать крик.


Мускулы и внутренняя энергия в теле Джека начали вздымать волны, его Силовое Поле вырвалось наружу, пытаясь дать отпор силе Кауница. Однако, шансов на сопротивление у него не было. Поле его противника, давило на него с такой силой, с какой могла бы давить разве что целая скала.


Кауниц, спокойно - "Джек, я же не шучу. Думаешь, у тебя есть выбор? На Синцзянь положил глаз Первый Принц – будущий правитель всего сущего. Ты что, правда считаешь, что Синцзянь так просто от него отвяжется?


"Я пришел к тебе и даю всего лишь два выбора. Первый – ты принимаешь предложение и становишься верным человеком Первого Принца. Твоя семья живет дальше и не знает никакого горя.


"Второй – я убиваю вас. Более того, твоя семья перед смертью будет испытывать такие муки, какие тебе не снились и в страшном сне.


"Какой из вариантов тебе больше нравится?".


Холодно рассмеявшись, Кауниц покачал пальцем и добавил - "Джек, выбора у тебя быть не может. Слабый, перед лицом сильного, не может иметь такое право ", - закончив, он взял в одну руку Алису, а в другую жену и провалился в тень.


"Раскроешь наш секрет – они погибнут. Доложишь в Академию – они погибнут. Встретишь Синцзянь, но не отдашь ему мазь – они тоже погибнут. Все твои действия, противоположные нашему договору, приведут к смерти твоей семьи.


"Не к простой смерти. Я продам их в самый грязный бордель, где их будут насиловать самые грязные разбойники. А когда их плоть станет настолько гнилой, что к ним не посмеет притронуться даже самая последняя дворовая шавка, я выброшу их в сточную канаву.


"Не нужно фокусов, Джек. Возможности Принца гораздо выше, чем ты можешь себе представить.


"Твои одноклассники, твой мастер и даже верхушка Империи – все они давно уже с нами.


"У тебя нет выбора, Джек".


Едва Джек поднял ногу и собирался проследовать за ним, как Силовое Поле тут же пригвоздило его к земле. Поднявшись на одно колено, он беспомощно наблюдал, как жену и его ребенка уносят во тьму. Мускулатура его тела еще сопротивлялась давлению, однако, оно было настолько сильным, что даже кости скоро начали трещать.


"Там ведь люди, что проверяют его еду… Как я вообще смогу передать ему отраву!".


Дрожа от беспомощности, он смотрел в то самое место, где скрылись Кауниц и его семья. С лицом полным страха, он услышал приближающийся из темноты ответ:


"Ха-ха-ха, не волнуйся. Едва начнется битва, у тебя появится куча возможностей сделать это!".


За этой фразой, из темноты, прямо перед Джеком, выпал, пахнущий серой листок. Слова Кауница еще отдавались эхом в голове, но Джек все понял сразу:


"Тетрадь Дьявола?".


"Думаешь, принимать предложение, или нет?", - усмехнулся голос Кауница в его голове - "Это Договор Чистилища, что создал сам Принц. Подписывай его. С его помощью мы узнаем, когда ты передашь Синцзянь лекарство. Однако, и в случае, если ты попытаешься раскрыть нашу тайну, мы узнаем об этом тоже".


"Поле битвы ведь такое большое! Как я найду его в одиночку!"


"Подписывай контракт. Найти его мы тебе поможем".


Натерев на себя лекарство, Синцзянь и правда почувствовал себя гораздо лучше. Эффект от мази Адской Долины оказался даже больше, чем он мог ожидать. Поврежденные Органы вновь наполнились энергией. Даже кровь, энергия и нервы, что заживают обычно долго, начали восстанавливаться.


Глубоко вдохнув, и затем, выдохнув, он почувствовал привкус крови. Хороший знак – значит, что кровь в его теле начала сворачиваться и испаряться.


Глядя на то, как мазь действовала на Синцзянь, Джек очень удивился.


Издалека, в то же мгновение раздался крик. Джек, заметив приближающую опасность, тоже стал кричать - "Он здесь! Мумукея здесь!".


Тем временем, Кауниц, заметив, как свиток в его руках стал тлеть, холодного рассмеялся.


Синтия – “Он так долго его искал, неужели справился?".


Кауниц, Ребекка, Синтия и ее муж, сорвались с места и побежали навстречу к Синцзянь. Их разделяло всего лишь несколько километров.
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Глава 143



Глава 143 Первое убийство


"Медленно, медленно, слишком медленно!".


Начиная с пяти лет, стоило мне открыть глаза, как тут же я начинал слышать крик своего мастера. Громкий и протяжный, как у льва.


Я – член Гарсии. У нас, в Гарсии, все мальчики начинают свои тренировки с 5 лет.


Говорят, меня родил гепард. По сравнению со всеми этими людьми, рожденными медведями, волками и собаками, я гораздо быстрее. Никто, даже я не знаю, кем был мой отец.


Людям Гарсии не нужны родители; нам нужны товарищи.


Бег с дополнительным весом, стрельба из лука, бои на копьях, мечи и сабли... Все это слишком просто для меня.


Мы сражаемся со львами и тиграми в лесу и боремся с медведями, балансируя на плавающих льдинах. Мы строим огромные корабли и путешествуем по морю, чтобы сражаться с другими солдатами и морскими пиратами.


"Медленно, очень медленно!"


Голос учителя до сих пор раздается в моей голове. Он заставлял меня бить быстрее, ускоряться, затем ускоряться снова, просил меня наносить удары сильнее и ожесточеннее.


Ошибка стоит жизни.


Все больше людей погибает на наших тренировках, но каждый год, учеников становится только больше.


Мы - Гарсия. Мы – рождены воинами и благословлены Богами. Мы просим свежей плоти; мы просим войны. Война – наша природа. Мы получаем наслаждение, сражаясь с другими людьми.


"Медленно, медленно!"


Учитель кричит слишком громко. Из-за его ежедневных криков у меня болит голова. Порой мне кажется, что во время одного из путешествий по воде, ко мне в ухо заполз морской червь и теперь он просится наружу.


Тогда я беру нож и разрезаю себе голову, тщательно проверяя, нет ли там чего – к сожалению, червяка я так и не нашел. Учитель и правда слишком громкий.


"Медленно! Медленно! Очень медленно! Яхр, ты слишком медленный!"


В этом году мне исполнилось 30. Наконец, я перестал слышать голос своего мастера – я отрезал ему голову и теперь она висит на моем поясе.


Он говорил, что я медленный, и мне пришлось показать ему, насколько быстро я могу атаковать. Теперь он уже не скажет, что я недостаточно резвый.


Сейчас, в полной тишине, я могу слышать звуки, которые не слышал с самого своего рождения; звуки частиц Эфира.


Все мои ровесники давно превратились в груды костей.


Я догоняю ветер и мчусь за светом. Я убиваю самых сильных зверей на земле и охочусь за самыми страшными тварями в океане. Я становлюсь все быстрее и быстрее, а мир вокруг меня становится все медленнее и медленнее...


Пять лет назад, когда я вернулся домой, меня прозвали Мумукеей…


Шуух!


Нечто острое пронзило воздух. Едва заметный порыв ветра, электрический разряд, или, может быть, просто иллюзия.


Почувствовав, как немеет тело, Рыцарь, что с густой бородой оглянулся. Все, кто находился с ним рядом, с удивлением смотрели ему в лицо и, не понимая реакции окружающих, он спросил - "Что произошло? Почему вы все так на меня смотрите?".


Не дождавшись ответа, в следующую секунду он в прямом смысле разлетелся на кусочки. Кровь и его внутренние органы оказались выброшены наружу и окрасили всех в красный цвет.


Местность оглушил страшный вопль.


Рея, заметив, что удар пришелся со стороны противника, крикнула своим товарищам - "Это был Мумукея! Все в группу! Активируйте Силовые Поля!".


Следуя приказу, все выстроились в кучу и активировали Силовые Поля на полную мощность. Общими усилиями, им удалось подвергнуть контролю даже самый маленький участок пространства в радиусе десяти метров. Иными словами, их текущая общая сила была равна силе одного Подтвержденного Рыцаря


Пока все держали строй, лысый Рыцарь не мог прийти в себя. Наконец, очнувшись от шока, он выхватил саблю и понесся навстречу врагу:


"Мумукея! Иди сюда! Я убью тебя! Я тебя убью!".


Джек, удивленно - "Этот мертвый парень был его младшим братом…".


Рея, со злостью - "Вернись, идиот! Помереть вздумал?".


Злобные выкрики не помогли. Размахивая саблей, лысый посылал навстречу противнику потоки ветра. Срубив на своем пути уже около десятка деревьев, он безостановочно кричал - "Выходи, Мумукея! Сразись со мной! Разве ты не хотел нас всех убить? Выходи, дерись со мной!".


Знакомый силуэт промелькнул вновь. На этот раз его удалось увидеть всем – силуэт представлял из себя размытого, едва заметного воина. Начертив в воздухе длинную черную линию, он ударил впавшего в истерику Рыцаря.


Лысый, конечно же, моментально упал на землю. Обе его ноги оказались сломаны и, крича от невероятной боли и не имея возможности встать, он стал кататься по траве.


Вэй Лонзи, что носил черную одежду, спокойным голосом бросил - "Я спасу его".


"Ты совсем из ума выжил!?", - нахмурилась Рея - "Он специально не убил его, он ждет, пока мы выйдем на помощь! Нам нужно держать силовое поле всем шестерым!".


Затем, немного поразмыслив, она добавила - "Все вместе, мы медленно подойдем к раненному и накроем его своим куполом из Силового Поля".


Так они и сделали. Аккуратно посылая энергию для поддержания Поля, все шестеро разом двинулись к кричащему Рыцарю навстречу.


Однако, стоило им преодолеть расстояние в десять метров, как в воздухе раздался уже привычный свист. Выругнувшись, Джек посмотрел на порез, что теперь красовался на его руке.


Необычный голос, на ломаном Общем Языке, крикнул - "Медленно! Медленно! Слишком медленно! Вы, ребята, недостаточно быстрые!".


Рея, со злобой - "Он проверяет, насколько крепкое наше Поле. Нам нельзя двигаться дальше".


Шестерым, для поддержания полноценного поля, просто-напросто не хватало энергии. Стоило им сделать шаг, как в куполе моментально появлялись слабые зоны.


И, тем не менее, способности человека со второй профессией не были сравнимы с силами, пусть даже нескольких людей с первой.


Даже если их группа останется на месте, рано или поздно силы их покинут. Тогда-то, Мумукея и выпустит наружу свой клинок снова.


Купол окружили уже знакомые силуэты. Они были везде. Сначала начал раздаваться оглушительный звон металла, а затем и вовсе – полетели искры.


Клинок Мумукеи проходил вскользь по Рыцарским накидкам группы, по их броне и их оружиям.


Безусловно, Силовое Поле помогало сдерживать основную ударную мощь, но ужасающая сила Мумукеи очень изматывала обороняющихся. К тому же, даже от таких ударов на их теле появлялись кровоточащие раны.


Если бы Рыцари не объединились в группу и не создали купол радиусом в десять метров, Мумукеи не пришлось бы то входить в него, то выходить – дабы не попасться в ловушку. В противном случае, все они уже давно были бы мертвы.


Время шло, сил оставалось все меньше, а ран на теле рождалось все больше. Прогнозы были неутешительные и, очевидно, в будущем все могло стать только хуже.


Подобно совиному крику, до них доносился голос Мумукеи:


"Мееедленно, мееедленно, мееедленно…


"Вам от меня не скрыться".


Рея, крича - "Уходим! Если будем стоять тут и дальше, то непременно погибнем!".


Держа Силовое Поле, все шестеро начали отступать. Скорость их была сравнима разве что с черепашьей, в то время как Мумукея, подобно пчеле, носился вокруг них, нанося свои острейшие уколы сквозь оборону.


Раны появлялись одна за другой, кровь стекала все быстрее, а бордовая лужа под их ногами становилась больше.


Джек, хотя и жутко нервничал, с самого начала их обороны, не спускал с Синцзянь глаз. Он ждал и надеялся…
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Глава 144



Глава 144 Оплошность


Глаза Синцзянь сверкали. Эффект согревающей мази Адской Долины оказался поистине потрясающим. За столь короткий промежуток времени, все ранения практически затянулись – Синцзянь снова мог драться.


Но, даже восстановившись, пока что он ничего не предпринимал. Он наблюдал за фигурой, что на невероятной скорости наносила удары по его группе.


"Скорость не ниже моей. Нет… Мумукея даже быстрее меня и моей Границы Отрицания.


"Однако, атакуя, он на некоторое время вступает в наше Силовое Поле и замедляется. Именно в этот момент он становится наиболее уязвимым".


"Нужна оплошность… Я просто должен выждать его следующую ошибку! Необходимо найти способ поставить себя в наиболее выгодное положение".


В сознании Синцзянь, тем временем, ярким пламенем полыхал метод ментального культивирования. Мысли его горели настолько сильно, что кипятили кровь. Однако, при всем этом, разум его оставался непоколебимо спокойным.


Повышенная Реакция и Невероятное Намерение Меча неистово вращались в теле, отыскивая в движениях Мумукеи хотя бы малейший недостаток.


Из-за невероятной скорости противника, ошибку трудно было увидеть даже для Синцзянь.


Подавляя желание сорваться с места, юноша выглядывал в движениях противника слабые точки. Он знал, что с первым его ударом начнется отсчет. Он должен будет завершить битву за 50 секунд – в противном случае, погибнет не только он, но и вся его группа.


"В его движениях все... Все так, как и должно быть...".


Вокруг группы метался ветер, крови на траве становилось все больше, а меч Мумукеи все чаще разрубал на части воздух.


Броня Тай Лонга стала издавать шипящий звук. Совсем скоро, через зазоры в его латах, потекла алая кровь...


Синцзянь успел отклонить голову назад, но маленький порез все же оказался на его лице. В считанные секунды, кровь из раны окрасила лицо наполовину.


Каждый раз, заходя в зону Силового Поля, Мумукея испытывал на себе давление, в десять большее, чем обычно. Именно поэтому группа воинов по-прежнему оставалась жива.


Впрочем, даже купол не мог полностью нейтрализовать мощь их оппонента. Мумукея был подобен дикому зверю. Инстинкты и животная сила помогали ему время от времени ускорять свое тело. Полностью доверившись своей скорости, он то входил в Поле, то выходил из него, оставляя на телах обороняющихся новые раны.


"Ха-ха-ха!", - безумно рассмеявшись, он схватил лысого за голову и поднял его от земли. С ног его жертвы стекала кровь и сам он был без сознания. Очевидно, он потерял его из-за обильного кровотечения.


Взмахом меча, Мумукея отрубил ему голову, и затем, проведя им же около собственного горла, угрожающе бросил:


"Все вы... Скоро умрете!".


Рея и ее команда злобно наблюдали за всем этим, но поделать ничего не могли.


Хотя воины Гарсии со второй профессией и не были ровней Имперским Подтвержденным Рыцарям, они были значительно сильнее обычных Рыцарей.


И, на крайний случай, даже если он не мог подавить в одиночку Силовое Поле шестерых воинов с первой профессией, по крайней мере, он мог положиться на скорость и убивать противников постепенно.


"Выхода нет.


"Все вы…


"Должны умереть!


"А все потому..! Что вы медленные!".


Рея, яростно крича - "Держим оборону! Помощь уже наверняка в пути!".


Лонзи, заметив замеревшего Синцзянь, положил ему на плечо руку и шепнул - "Детка, не бойся ты так".


Гранд, широко улыбаясь - "В худшем случае, мы просто погибнем. Но перед смертью я обязан оставить Черным Демонам напоминание о себе…".


Сдерживая на себе давление и нескончаемые удары Мумукеи, все начали заметно ослабевать. Их физические силы совсем скоро должны были достигнуть своего предела, и тогда, на нормальную атаку с их стороны возможности не останется.


Зрачки Синцзянь сильно почернели и расширились. Они стали похожи на две маленькие черные дыры. Намерение Меча работало в полную мощь и от такого перенапряжения, у юноши на лбу вылезли вены.


Раздался грохот! Ужасающий звук моментально раскинулся по всей местности. Впервые за все сражение Мумукея оставил после себя едва заметный след. Меч, которым он наносил удары, очевидно, был не простым, ведь он смог сдержать натиск от удара Серебряного Дракона!


Четверо, что стояли в этот момент рядом с Синцзянь, закричали от удивления:


"Отбил!".


“Но как у него получилось?”.


"Вот детка дает!".


"Кто он такой?!".


В ту самую секунду, время во всем мире, как им показалось, остановилось. Шокированные люди, замерев, наблюдали за тем, как в воздухе схлестнулись мечи Синцзянь и Мумукеи.


Менее, че за секунду, в их глазах промелькнули все эмоции, какие только существовали. Среагировать на рывок Синцзянь вовремя никто из них не сумел.


Ему удалось задержать Мумукею на мгновение в Силовом Поле. Случилось это очень быстро, и помочь успели лишь двое – Рея и Лонзи – они направили на Мумукею абсолютно все свои части Силового Поля. Энергия накрыла Мумукею сразу, и около него раздался взрыв.


Тем не менее, это оказалось все, на что они были сейчас способны. Атаковать Мумукею за такой короткий промежуток времени дважды они не могли.


Воин Гарсии переменился в лице. Тяжело стукнув ногой о землю, он рванул из купола на всей оставшейся скорости.


Однако, едва он намеревался отступить, как в воздухе случилась вспышка. Синцзянь использовал технику, украденную у Чжоу - Сияющую Технику Меча Света. Яркая вспышка, подобно ослепляющей гранате, лишила Мумукею зрения.


Плохо, конечно, что уровень этой техники Синцзянь набрал не высокий. Ослепление прошло уже спустя секунду, но для скорости, на которой происходило сражение, и этот срок был достаточно долгим.


В следующее мгновение, в сторону Мумукеи понесся еще один луч света. Синцзянь, держа Серебряного Дракона в правой руке, а обычный меч в левой, подключив Границу Отрицания, воспользовался выигранным временем и активировал Технику Повелителя Бури.


Серебряный свет заполонил собой округу. Совершенно потеряв зрительный контроль над ситуацией, Мумукея только и мог, что отражать удары инстинктивно, как и подобает истинному зверю. Размахивая мечом со всей силы, он отбил первую атаку.


От следующей атаки, изогнувшись змеем и став похожим на питона, Мумукея уклонился тоже.


Третья атака Синцзянь была направлена Серебряным Драконом точно в артерию на бедре противника.


Мумукея, тем временем, находясь под куполом и ливнем атак Синцзянь, стал стремительно терять скорость. Сила его покидала, и он начинал злиться. Ко всему прочему ослепленный, он допустил ошибку и не прикрыл клинком нижнюю часть тела.


Он замедлился, остановился и ослеп. Затем, серия ожесточенных атак спровоцировала его на ошибку.


И эта едва заметная ошибка оказалась отличным шансом для Синцзянь.


Скрючив лицо, Мумукея бросил на опережение Серебряному Дракону свою руку.


Пфух, пфух. Как только клинок Синцзянь достиг цели, он тут же заискрился – произошло столкновение с Силовым Полем Мумукеи. Так или иначе, противник Синцзянь не имел большой силы. Она составляла примерно 95 очков, и после подключения Силового Поля стала еще чуточку меньше. С другой стороны, Серебряный Дракон был оружием 7 уровня.


Ч, ч, ч, ч, ч! Подобно пирожному, Поле растекалось, уступая дорогу лезвию клинка. В ладонь Мумукеи ударил Серебряный Дракон. На ней тут же появилась сквозная рана. Издав яростный крик, воин Гарсии метнулся прочь из купола, намереваясь спастись от ран.


В воздухе снова раздался треск – группа Синцзянь переменила направление Силового Поля и бросила его полностью в Мумукею. К сожалению, все это происходило слишком долго.


Несмотря ни на что, загнанный в угол воин все еще рвался наружу. Вдогонку ему, прямо в череп, уже на всех скоростях несся луч серебристого цвета.


В самый последний момент, вырвавшись из купола, Мумукея резко крутанулся вокруг своей оси, взмахнул мечом и столкнулся им с Серебряным Драконом!..
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Глава 145



Глава 145 Пик битвы


Дзинь, дзинь, дзинь, дзинь, дзинь! Подобно грохоту бури, в небе раздавались неистовые удары. Ни Фан Синцзянь, ни Мумукея, не сбавляли темп боя и продолжали обмениваться атаками. Серебристые лучи света и яркие желтые искры мечей, то и дело освещали дебри леса, делая их похожими на звёздное небо.


Синцзянь не давал противнику вылечить ранения. Используя Границу Отрицания, он, держа в задней руке обычный меч, активировал Технику Повелителя Бури. Яростные потоки ветра, раскинулись во всех направлениях, оставив нетронутой лишь сторону запада. Так он становился быстрее. На чудовищной скорости, Серебряный Дракон вновь метнулся в воина Гарсии:


"Медленно! Медленно! Очень медленно! Мумукея, как можно быть таким медленным!".


Имея порез на руке, Мумукея не решался двигаться максимально быстро. В худшем случае, это привело бы к обильному кровотечению, в результате повреждения уже имеющейся раны на руке.


Синцзянь же напротив, воспользовался этой возможностью и вложил в свои атаки и движения максимум мощности.


Аргх! Слова противника задели Мумукею и, издав звериный рык, он тоже ускорился, более не заботясь о возможных последствиях. Он уперся ногами в землю и стал быстро двигать рукой, создавая сотни теней лезвия собственного клинка.


Теперь они замерли, подобно величественным статуям, извергая искры, взрывы и леденящий душу звездный свет.


И у первого, и у второго, моментально появились десятки кровоточащих ран. Буквально за считанные секунды, их тела покрылись кровью. Особенно тяжело приходилось Синцзянь. Ранение оказались настолько глубокими, что в них можно было разглядеть даже кости.


'Какой быстрый!', - удивленно думал он. Теперь, когда Мумукея не волновался о ране, угнаться за ним было не под силу даже для Синцзянь. Если бы он, используя Границу Отрицания, не вынуждал Мумукею постоянно обороняться, Синцзянь наверняка бы уже лежал на траве с распоротой глоткой или пронзенным насквозь сердцем.


Впрочем, так все и вправду могло закончиться, ведь сила Мумукеи была выше, чем у Синцзянь и каждая атака второго жестко отбивалась первым. Драться грубо, Синцзянь не собирался. Теперь он мог лишь парировать и обороняться и, используя свои знания меча, изредка наносить удары в открытые зоны противника.


Остальным казалось, что Синцзянь побеждает, но никто и подумать не мог, насколько тяжело ему сейчас приходится:


"Нельзя допустить ошибку... Я не должен ошибиться...".


Синцзянь уже понял, что своими редкими атаками он может надавливать на Мумукею, порой выводя себя из критического положения. Сталкиваясь с колкими ударами Синцзянь, он заметно замедлялся и сила его падала.


И все же, Синцзянь знал, что стоит ему хотя бы раз оступиться, как его голова тут же полетит с плеч.


Балансирование между жизнью и смертью выматывало его. Граница Отрицания находилась на пике своих возможностей. Метод ментального культивирования и вовсе вращался так, что, казалось, должен был разорвать тело юноши в клочья.


Пот лился со лба Синцзянь, однако, на огромной скорости, тут же отметался ветром и не попадал ему в глаза.


Из-за усталости и доказываемого давления, внимание Синцзянь стало особенно чутким. Каждая мышца его тела, каждый поток крови работал на износ.


Выхватив лук, Рея метнула стрелу, освещая округу зеленым светом. Остальные , желая помочь, тоже вытянули Силовые Поля, однако, ухватить им две, едва заметные фигуры, у них не вышло.


"Так не пойдет… Ни лук, ни мои стрелы, не рассчитаны на такую скорость", - не веря своим глазам, наблюдала за сценой девушка - "Подумать только, этому юноше и правда удается сражаться с ним на равных...".


"Он не просто сражается с ним на равных…", - таращил глаза удивленный Вэй Лонзи.


"Это… же…", - бурчал из-под тяжелой брони Тай Лонг - "Похоже, что он превосходит Мумукею!"


Гранд тяжело выдохнул:


"Мумукея… Слабее его…".


Глаза Лонзи блеснули - "Погодите-ка. Он сказал нам, что пришел из Кирстской Академии. В этом году в той самой Академии объявился молодой Герой Меча Бури. Может ли он… Но даже если это он – Мумукея все равно находится на второй профессии!..".


Что же произошло? Хотя воины Гарсии и были слабее Подтвержденных Рыцарей Империи, они оставались гораздо сильнее обычных Рыцарей.


Лицо Мумукеи посинело. Кровь из его раны на руке стекала и раньше, но теперь, как и ожидалось, из-за высокой скорости его плоть разошлась сильнее – кровь стала вытекать интенсивнее.


Тем временем, Синцзянь продолжал бороться. Все его тело находилось на пределе. Сейчас он не просто мог отбивать атаки Мумукеи, но и вовсе, взять инициативу в свои руки!


В начале Синцзянь, под давлением противника, сжался в малюсенькую точечку, но теперь, ближе к концу, выплеснул всю силу наружу и стал прежним. Он ощущал спокойствие, будто бы его жизни ничего не угрожало. Казалось, ничего важнее битвы с Мумукеей и его убийства, в мире быть не могло.


Едва давление спало, метод культивирования стал вращаться быстрее, а название нового метода практически полностью проявилось.


В следующее мгновение, Мумукея раскрылся, и Серебряный Дракон вонзился ему прямо в грудь. Как не странно, откинуло на несколько метров не его, а Синцзянь. Мумукеи пришлось отступить. В конце концов, сила его была выше силы Синцзянь.


Глаза его сжались, а мышцы вздулись так, словно под его кожей появился толстый змей. Тело стало извергать черный дым и он, казалось, был готов взорваться в любой момент.


Мумукея понял, насколько хорош был его оппонент. Он понял, что встретил достойного противника и сражаться дальше будто бы и вовсе не собирался:


"Неплохие мне попались ребята. Я уже и не помню, когда меня в последний раз ранили", - посмотрев на Синцзянь змеиным взглядом, он добавил - "Тебя я замариную и съем. Аккуратно, кусочек за кусочком".


Сразу же после этих слов, он почувствовал рядом суровую, нарастающую ауру.


Это была специальность Мумукеи - 'Инстинкт Дикого Зверя'. Нечто такое, что подключалось лишь в опасных для жизни ситуациях. Специальность позволяла чувствовать приближающую угрозу. Прежде, она уже не раз спасала ему жизнь.


'К ним идет помощь?'.


Нахмурился Мумукея, но сомнения не показал. Вместо этого, он просто принялся бежать.


Если он не может убить противника сразу – он должен убежать. Если же он чувствует приближающуюся угрозу – ему следует бежать со всех ног. Лишь благодаря этой тактике ему удалось выжить до сих пор.


"Люди Империи. Просто подождите немного, при следующей нашей встречи, я убью вас всех!".


Вне купола Силового Поля, Мумукея смог двигаться на своей привычной скорости. Ни для кого, из оставшихся позади, догнать его было невозможно.


Глядя вслед раненому и убегающему Мумукеи, Синцзянь тяжело выдохнул. Стерев обратной стороной ладони кровь с уголка губ, он удовлетворённо улыбнулся.


Затем, сорвавшись с места, он принялся догонять убегающего воина Гарсии. Пусть он и не мог убить Мумукею, по крайней мере, он мог его отодвинуть подальше.


Метод культивирования ускорился настолько, что в сознании юноши, в буквальном смысле, начали происходить взрывы. Очевидно, прорыв должен был случиться с минуты на минуту.


Он чувствовал, что в новом методе культивирования кроется могущественная энергия. Стоит Синцзянь завершить этот этап, как его силы многократно приумножатся.


События в Кирсте помогли ему закалить свой дух. А погоня за Мумукеей, как часть продолжения битвы, помогут натренировать его еще больше!


Чем дольше и старательнее он будет тренироваться, тем лучше в конце будет награда, равно как и метод культивирования станет мощнее.


Синцзянь намеревался в одиночку очистить мир от грязи и зла... Какой уровень понимания сути вещей он имел на данный момент? Почему у него была именно такая цель?


В одиночку, с оружием в руках, Синцзянь собирался бежать по лесу, догоняя воина со второй профессией. Пытаться убить такого воина имея лишь первую профессию? Насколько это вообще возможно?


Метод культивирования, насколько могущественным он станет на фоне понимания Синцзянь, его желаний и тренировок? Синцзянь погряз в предвкушении.


Хотя на его теле виднелось множество болезных ран, а из некоторых и вовсе торчали кости, он, благодаря Намерению Меча, все еще мог сражаться. Перед тем, как сделать первый шаг, он начал вращать энергию по телу, активируя 'Внутреннее лечение', 'Внутреннюю тренировку' и 'Начального Берсерка'. Многие незначительные раны уже затягивались прямо на глазах.


Они причиняли ужасную боль, а кровь и энергия были потеряны во время боя. Так или иначе, все это для Синцзянь было не критично. Сражаться он все еще мог.


Глядя на метод культивирования, он подбадривал себя. Сделав шаг, он начал преследовать Мумукею. Он намеревался убить его. На данный момент, у него оставалось 32 секунды - в самом худшем случае, на следующую атаку у него останется десять секунд. Так или иначе – на отступление время будет.


Синцзянь чувствовал, что именно этот шанс станет для него решающим…


…Однако, едва он ринулся вперед, как лицо его покраснело, а изо рта обильной потоком вырвалась кровь…
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Глава 146



Глава 146 Яд


Тело Синцзянь пронзила чудовищная боль. Ощущения были такие, словно его погрузили в огромный чан с кислотой, и она начала разъедать тело.


Дрожащей рукой, он потянулся за противоядием:


'Меня отравили?


'Но когда?'.


Открыв бутылек с жидкостью, он выпил ее.


Рея и прочие, стоявшие до сих пор в стороне, подбежали к нему:


"Детка, так ты нас обманывал!".


"Подумать только, ты прогнал Мумукею. Сколько же у тебя ловкости?".


"Из Кирстской Академии, значит... Синцзянь, верно? Гений, что стал Героем Меча Бури!".


Спустя некоторое время, улыбки с их лиц пропали – они заметили, что с юношей не совсем все в порядке.


Его вырвало...


Из рта Синцзянь внезапно полилась кровь, мир для него в этот момент превратился в сущий Ад. Стоя на одном колене, он то и дело выливал из себя литры красной жидкости, которая, словно кислота, прожигала землю.


"Что с тобой такое?!", - растерянно закричала Рея, пока Лонзи пытался помочь Синцзянь. Осмотрев его, Рыцарь в черной накидке констатировал - "Отравлен".


"Мумукея вымазал клинок ядом? Мы что, тоже теперь отравлены?", - испуганно выкрикнул Гранд.


В ответ на его вопрос, позади всех раздался громкий и злобный смех:


"Ха-ха, не волнуйтесь, никто из вас, кроме него, не отравлен...".


Кауниц, разукрашенный красными печатями и одетый в красную накидку, издалека был похож на скачущее по небу пламя. Он пришел не один. С ним была Ребекка, Синтия и ее муж – Заков.


Глядя вслед убегающему воину Гарсии, Заков взволнованно бросил - "Мумукея, должно быть, ранен. Может, сначала догоним его?".


"Не нужно. Он варвар Гарсии, и для нас не представляет никакой ценности", - ответил Кауниц, с гордостью и пламенем в глазах глядя на страдающего Синцзянь.


"Он – наша цель".


Со своей группой, Кауниц остановился в пятнадцати метрах от Реи и остальных Рыцарей. Глядя на то, как они обступили Синцзянь, он невольно улыбнулся - "Вы что, ребятки, остановить меня вздумали?".


Нахмурив свои зеленые бровки, Рея бросила - "А ты кто такой? Синцзянь что, был отравлен тобой?".


Не отвечая ей, и даже не глядя в ее сторону, Кауниц непрерывно смотрел на Синцзянь. Он с наслаждением наблюдал за тем, как зеленое лицо его жертвы дрожало. Похоже, он был доволен проделанной работой.


Он и правда был очень счастлив. Сгорая от радости, он обратился к нему - "Этот яд не обычный, Синцзянь. Яд смешан с лечебной мазью. Пока твои раны затягиваются, яд будет непрерывно всасываться в кровь. Лишь когда ты полностью выздоровеешь, он начнет действовать по-настоящему сильно.


"Твои мускулы, твои кости и все твои органы окажутся повреждены снова, расти больше ты не сможешь. Даже антидот Адской Долины тебе больше не поможет.


"И ранее, пока твое тело работало на износ во время битвы, яд активно всасывался в организм. Времени осталось мало, теперь-то ты понял?


"Теперь ослабевать будут не только твои конечности, но и все твое тело. Ты не сможешь управлять даже своими Волнами, равно как и Силовым Полем. Ты не сможешь пользоваться своей силой и умениями...


"Ха-ха, ты не умрешь, но и сражаться больше не сможешь. Даже ребенку будет под силу одолеть тебя...".


Не веря своим глазами, Рея, глядя на восторженный вид Кауница, спросила - "Ты с ума сошел? Помогаешь Гарсии, отравляя союзника? О чем ты вообще думаешь?".


"Разве может воин Гарсии нести какую-либо ценность? Обычные люди вроде тебя не в состоянии увидеть сути всего происходящего. Один Синцзянь куда важнее нескольких сильнейших воинов Гарсии…".


Повернувшись к Синцзянь, она холодно продолжала - "Если все, что ты сказал, правда – уйти так просто мы тебе не позволим. Синцзянь – гений всей Империи, он – очень ценный воин. Мы доложим о твоих проделках в Ассоциацию. Можешь ждать следователей!".


"Ха-ха-ха-ха, следователей? Ха-ха-ха-ха-ха...", - закрыв лицо руками, смеялся Кауниц. Смех его становился все громче и громче. Уже спустя несколько секунд, его можно было услышать даже из самой дальней части леса.


"Ты дура, что ли?", - ткнув пальцем в небо, он выпустил наружу красные искорки. Это был луч Божественного Пламени Земли. Сила его сравнима разве что с каким-нибудь лазерным оружием.


"Нет!".


"Рея!".


Никто не успел среагировать вовремя. Находясь в глубоком шоке, девушка медленно опустила голову и посмотрела на рану в своей груди. Луч пронзил ее насквозь.


"Рея!".


Лонзи подхватил ее, прежде чем ее ноги подкосились, и она начала падать. Дрожа, и глядя на струи крови, что стекали по щекам девушки, он совершенно не знал, что ему делать.


Он рос вместе с Реей, учился сражаться вместе с ней, сдавал экзамены, участвовал в Отборе Префектуры и стал Рыцарем.


Он любил ее, и отношения их были достаточно близкими. Держа ее на руках и глядя на то, как она умирает, Лонзи словно поразила молния. Мир для него перестал существовать.


Тай Лонг, гремя своей тяжеленой броней, вышел вперед и яростно крикнул - "В ее легких крупная рана. Кровь попадет в нее и не дает ей дышать. Нужно срочно что-нибудь предпринять!".


"Я знаю, как оказать первую помощь, пропустите!", - подбежал к Рее Гранд, пока двое других Рыцарей зло озирались на Кауница.


Выхватив два своих меча, Лонзи скрестил их на груди. Затем, он начал говорить так холодно, что, казалось, его слова могли покрыть льдом все, что угодно - "Плевать, кто ты такой и откуда! Ты умрешь!".


"Ребенок... Думал, я отпущу вас?", - покачал головой Кауниц - "Убей, или будь убитым. Разве из моих действий понять мои намерения было трудно? Ты только сейчас осознал, что все серьёзно?


"Это приказ Его Величества. Имперские Рыцари создают слишком много шума. Для людей, верящих в правосудие, мораль или дружбу, стать по-настоящему сильными воинами невозможно.


"Слабые всегда молятся на сильных. Победитель берет все. Таковые основы нашего мира…".


"Заткнись! Ты отправишься в Ад! Там-то время на рассуждения у тебя еще будет!", - ударил мечами по воздуху Лонзи.


Из двух его клинков вырвался ток, создавая из себя некоторое подобие сетки. Он несся прямиком на Кауница.


Однако, последний в ответ лишь улыбнулся. В следующий момент, Ребекка, Синтия и Заков сорвались с места. Все трое, будучи лидерами своих кланов, оставались на первой профессии и безостановочно тренировались в течение нескольких десятков лет. Используя небесные и земные дары, включая эссенции чудовищ, они сумели довести почти все свои характеристики до 100 очков. К тому же, за все это время им удалось заполучить невероятное количество различных специальностей – для обычного Рыцаря с первой профессией победить таких воинов невозможно.


Дань, дань, дань. Глухой звон едва раздался, как Тай Лонг, Гранд и Лонзи уже беспомощно лежали на земле. Их тела были в крови. Они испытывали жуткую боль.


Окинув взглядом искаженные лица раненых Рыцарей, Кауниц медленно подошел к Синцзянь. Наблюдая, как тот, закрыв глаза, старался вылечить себя, он улыбнулся - "Синцзянь, все еще борешься?


"Все бесполезно. Яд называется – Раны Эфира. Если ты не примешь нужный антидот прямо сейчас, потом будет поздно. Как ты себя чувствуешь? Дышать стало труднее, не так ли? Органы уже начинают давать сбой".


Обращаясь к Синцзянь, Кауниц рассуждал про себя – ‘Ммм, его сердце заметно ослабело, скоро все его органы перестанут работать. Ха-ха-ха, замедлился даже поток его крови!'.


Подняв уши, он сконцентрировался на всех своих органах чувств, и активировал Адское Неразрушимое Тело.


Затем, снова посмотрев на Синцзянь и убедившись, в том, что он его игнорирует, не прекращая попытки вылечить себя, продолжил - "Ну, хорошо… Раз уж все оборачивается именно так, то позволишь мне хотя бы рассказать, кто отравил тебя?".
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Глава 147



Глава 147 Встреча


Прикрыв глаза, Синцзянь продолжал вращать по телу жизненную энергию и кровь, восстанавливая мускулатуру и кости, а так же, залечивая раны, намереваясь выгнать из организма яд.


К сожалению, яд уже успел проникнуть в кровеносную систему и внутренние органы. Разве можно было вытолкнуть оттуда отраву так просто?


Направив к органам потоки энергии, Синцзянь стал выдавливать из органов отравленную кровь. Внутреннее Лечение, Внутренняя Тренировка и Начальный Берсерк активизировались в полную мощность. Три специальности тоже помогали вытолкнуть инородную жидкость из организма Синцзянь.


'С помощью Внутреннего Лечения и Внутренней Тренировки я смогу замедлить приток крови, тем самым остановив токсины, а Начальный Берсерк поможет мне задержать их... Надеюсь, все сработает как нужно...'


Тем не менее, состояние его было ужасным. как и говорил Кауниц, его конечности стали слабеть, а внутренние органы постепенно давать сбой. Сейчас ему было трудно даже дышать, не говоря уже о каких-либо сражениях. Волнами, между прочим, он тоже больше управлять не мог.


Сразу после слов Кауница, вышел Джек. Глаза его были пустыми, словно он вовсе и не был человеком, но был живым мертвецом.


Кауниц, заметив это, приободрился.


Он обратился к Принцу, что все это время находился внутри его тела - "Ваше Величество, Синцзянь упрямый, непокорный и очень заносчивый. Если мы не надавим на него, он никогда не согласится. Думаю, теперь, когда он слаб как физически, так и духовно, мы можем сделать свой шаг".


Принц знал, что Кауниц хочет отомстить Синцзянь за то, что было ранее, однако, он так же понимал и то, что слова его несут смысл. Синцзянь – глупый невежда; и именно поэтому на него нужно надавить. В целом, он не возражал, если Кауниц будет действовать.


Джек, подойдя к Кауницу, пал на колени - "Молодой Мастер Кауниц, я выполнил то, о чем Вы меня просили. Вы обещали мне...".


"Не волнуйся. И жена, и ребенок в полном порядке", - улыбнулся тот, положив Джеку руку на голову, как если бы он был его псом. Снова посмотрев на Синцзянь, он начал - "Видишь, что происходит? Это твой друг. Человек, которого ты обучал техникам. Всего лишь одно мое слово заставило его отравить тебя".


Синцзянь нахмурился, и Кауниц, заметив это, рассмеялся - "Синцзянь, теперь ты понимаешь? Важен ли талант? Конечно же, важен. Однако, будущее человека и его потенциал, все это заложено в его родителях, в его семье и в месте, где он был рожден.


"Простой человек до конца жизни будет оставаться простым человеком. Чтобы хоть как-нибудь вырасти, он должен прислуживать аристократии.


"Наши ресурсы, сбережения и знания превосходят все твои ожидания".


Закончив говорить, он подошел к Синцзянь и поставил ногу на его грудь. Синцзянь, конечно же, это не понравилось, но сил на ответную реакцию у него не было.


"Прямо как сейчас. Я могу раздавить тебя как муравья, но можешь ли ты проделать со мной то же самое? Как-нибудь ответишь мне?", - он покачал головой - "Ты не сможешь мне ответить. Ты проиграл, Синцзянь. Ты никогда этого не признаешь, но это лишь еще раз покажет, насколько ты прост. Тот, кто побеждает, получает все, а тот, кто проигрывает, не имеет права даже на слово. Если ты хочешь достигнуть своей цели, ты не должен иметь никаких принципов. Победителей не судят, разве я не прав?


"Сила, богатство, общество... Все это определяет возможности человека. Действуя в одиночку, ты ничего не добьешься в этом мире".


Обернувшись, на Джека, он с интересом спросил - "Тебя учили пыткам в Академии Городской Стражи?".


Тот нахмурился, но вспомнив о жене и ребенке непоколебимо ответил - "Да".


"Хе-хе-хе", - захохотал тот - "Покажи мне на Синцзянь. Очень хочу посмотреть, как ты применишь свои умения на нем".


Джек - "Сэр, но мы ведь договаривались о другом…".


Покачав пальцем, Кауниц прервал его - "Ты не можешь сопротивляться мне. Приступай. Если откажешься, я продам твою семью в бордель. Ну, или, я придумаю что-нибудь получше... Слышал, некоторые аристократы просто обожают маленьких девочек. А некоторые обожают не только их, но и их матерей. Хе-хе, я могу и с ними связаться, если захочу.


"Как думаешь, сколько продержится твоя дочка? Она такая милая... Интересно, спустя какой срок она сломается?


"Как скоро она превратится в гнилой кусок ничего не стоящего мяса?".


Выслушав слова и угрозы Кауница, Джек заметно напрягся. На протяжении всей его речи, Джек сжимал кулаки, и смог разжать их лишь тогда, когда ненависть в его сердце достигла предела. Он закричал:


"Хватит!"


Вытащив из-за пояса короткий клинок, Джек, шоркая ногами, поплелся к Синцзянь.


"Ха-ха", - смеялся Кауниц, обращаясь к Синцзянь - "Видишь, что происходит? Сила влияния! Чувствуешь, насколько далеко я ушел от тебя?".


Постучав Джеку по плечу, он продолжил - "Синцзянь, я даю тебе еще один шанс. Если ты подпишешь договор с Принцем, все наши обиды испарятся. Если ты против – Джек прямо сейчас же приступит к работе".


Что может быть приятнее зрелища, когда некто слабый, вроде Джека, пытает такого человека, как Синцзянь? В предвкушении, Кауниц ждал ответа.


Но Синцзянь и не собирался с ним разговаривать. Все его силы и внимание были направлены на уничтожение токсинов в организме. В его нынешнем положении, даже глаза открыть было неимоверно трудно.


Шлепнув Джека по спине, Кауниц кивнул - "Давай, покажи мне, чему ты научился в своей Академии".


Джек молчал. С кинжалом в руках, он походил на живого мертвеца.


Пока Кауниц разговаривал, он уже успел подойти к Синцзянь вплотную. С характерным звуком, лезвие его клинка вошло в обратную сторону груди Синцзянь. Лежащий на земле юноша выдохнул и дрогнул.


Падший духом Джек, пересохшим ртом стал едва слышимо говорить - "В этом месте у человека в организме ничего нет. Ни органов, ни артерий... Это больно, но серьезных последствий не принесет".


Кауниц довольно кивнул.


Каждый раз, глядя на Синцзянь, Джек и сам начинал испытывать боль. Чтобы хоть как-нибудь разъясниться перед ним, он обратился к нему спокойным голосом - "Не вини меня, Синцзянь. У него мои жена и дочь. У просто меня нет выбора".


Затем Джек нанес еще несколько уколов, однако, реакции Синцзянь никакой не подавал, будто бы уже давным-давно умер.


На самом же деле, Синцзянь воспользовался новыми ранами и вместе с кровью начал выводить через них яд. Из отверстий в теле тут же потекла зловонная отравленная красная жидкость – Синцзянь стало гораздо лучше.


Джек этого знать не мог, и глядя на умиротворенное, не подающее никаких знаков лицо Синцзянь, начинал переживать еще больше. В его груди медленно вскипала ярость.


От переизбытка эмоций – стыда и злобы, Джек в выражении Синцзянь стал видеть ненависть и осуждение к себе.


Не выдержав столь холодного отношения, он взорвался:


"Да что ты понимаешь? Ты одиночка, у тебя ни жены, ни детей нет. Ты ни за что не поймешь мои чувства".


Лезвие клинка вошло под кожу Синцзянь вновь - "Синцзянь! Чего ты ждешь?! Разве ты не можешь согласиться с Кауницем? Что с того, если ты встанешь на сторону принца? Что тебя вообще сдерживает!?".


Наблюдая за сценой со стороны, Кауниц начал смеяться. Он получал удовольствие, наблюдая за происходящим.


Впрочем, мог ли Синцзянь волноваться по поводу Джека? Он, как и прежде, залечивал раны ,и все остальное ему было безразлично. Узнав о том, что он отравлен, он сразу же начал, используя свои специальности, замедлять потоки крови и пытаться вывести отравленную кровь из организма.


Новые раны на теле даже играли ему на руку. С их помощью он выводил яд. Используя Начального Берсерка, он восстанавливал организм.


С каждой новой порцией выведенного яда, ему становилось заметно легче.


Мумукея, к слову, ушел не совсем. Остановившись за несколько сотен метров от группы, он наблюдал за тем, что у них происходит.


Почесывая подбородок, он думал - 'Между собой дерутся?', - затем, вцепившись взглядом в Кауница, он шепнул про себя - 'Красный парень... Что он имеет против него? Что за угрозу я чувствую от него?'


Мумукея повел ухом. Обернувшись, он заметил молодую девушку – на ней был черный боевой наряд – упав с неба, она приземлилась рядом с ним. Девушку звали Фан Циань. Та самая, что принадлежала клану Синцзянь.


Приметив ее, Мумукея тут же пал на колени - "Лорд Святой Посланник, зачем Вы пришли сюда?"


Фан Циань, недовольно - "Что с тобой, Мумукея? Почему ты не дерешься, почему не прорываешься вперед?".


Склонив голову, он ответил - "Я не боюсь сражаться с теми людьми. Однако, я чувствую огромную силу, исходящую из того парня в красной накидке, она останавливает меня".


"Перестань искать оправдания своей трусости", - холодно усмехнулась она - "Пошли вместе. Если поймаешь Синцзянь, получишь хорошую награду".


Беседу прервал прилетевший издалека свист. Разрезая небо, летев из-за нескольких тысяч метров отсюда, прямо на них мчалась черная линия. Воздух позади той линии разделился на две половины, а облака будто бы разрезали лезвием.


К ним мчался некий силуэт. С каждым новым шагом, под его ногами вырастало фиолетовое свечение мечеобразной энергии – он бежал по воздуху, словно по земле.


Кауниц, тоже заметив неладное, нахмурился - "Это же...".


"Хуан Линь, тот самый старик", - рассмеялся Принц - "Он, наверное, услышал о том, что по местности бродит Мумукея и прибежал на помощь. Сегодня он тут один. Отличное он выбрал время для визита...".


Закончив говорить, Принц выскочил из тела Кауница и взмыл в воздух. В одно мгновение ока, он превратился в огромного, огненного фантома, высотой примерно в десять метров, и направился навстречу летящему через небо Линю.
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Глава 148



Глава 148 Удар


"Джордж!", - остановился в воздухе Линь. Взгляд его стал холодным, едва он заметил приближающуюся огненную фигуру.


Склонив голову, он посмотрел в сторону Кауница. Стоило ему заметить лежащим на земле Синцзянь, как зрачки его тут же сузились и стали похожими на тигриные.


"Джордж, тебе не следовало трогать моего ученика", - произнес Линь. Голос его был холоден, как морозная ночь в глубине Сибири. Таким голосом можно было запросто кого-нибудь напугать до смерти.


Принц, формируя образ огненного фантома, неистово смеялся, содрогая своим смехом и землю, и небо.


"Хуан Линь, ты просто старый пес моего младшего брата, однако, стоит отдать должное – тренируешь своих учеников ты просто замечательно. Десять лет назад один уже умер. У нового не менее приятные перспективы.


"Но я, Джордж Криг, никогда не сворачиваю со своего пути. Вот уже десять лет, как я владею этим миром. Каждый гений этого мира должен быть моим воином!


"В прошлый раз твой ученик умер. Сегодня же у тебя есть право решать – отдаешь ты мне его, или нет".


Намерение убийства в глазах Линя росло ежесекундно. Десять лет назад он был в Имперской Столице, в то время как его первый и сильнейший ученик Виктор упражнялся в специальной тренировочной зоне для мастеров меча. На фоне обыкновенных воинов, он был солнечным лучиком надежды на территории всей Столицы.


Впрочем, спастись от аристократии и тех даров, что она ему предлагала, Виктору не удалось. Он погряз в удовольствии. Он утопал в алкоголе и не мог пропустить ни одной вечеринки; молодые дамы влиятельных кланов покидали его личную комнату одна за другой…


В конец концов, его обнаружили мертвым, укутанным в какие-то тряпки на кровати своей последней любовницы.


Когда Хуан Линь забрал его тело и провел вскрытие, он выяснил причину смерти. Единственной адекватной причиной была передозировка лекарствами и последующий отек мозга.


Линь связывал его смерть с проделками Принца. Он навел настоящий хаос в столице и был вынужден оставить пост политического деятеля. К счастью, Подтвержденный Рыцарь, даже покинув свой привычный офис, мог найти себе новое занятие и не пропасть в Империи.


Он вступил в Западный Гаррисон, что находился совсем рядом с Кирстской Академией.


Позднее, в Кирсте ему удалось найти куда еще более талантливого ученика, которого ожидали даже большие высоты, чем прежнего.


"Джордж", - говорил ледяным голосом Линь - "Тебе следует умереть".


В следующий момент, из ладони Линя в сторону Принца вырвался сгусток мечеобразной энергии фиолетового цвета. Сначала он вырос на два метра, затем на три, затем на десять... Таким образом, он продолжал расти довольно долго.


Принца это улыбнуло. Убийственная Техника Линя – Разрыв Пространства Длинным Мечом – материализующая силы владельца. Чем сильнее был владелец, тем более сильную атаку он мог нанести.


Даже когда фиолетовое облако достигло 50 метров в высоту, Принц не смутился. Однако, стоило ему вырасти в сотню метров, как некогда веселый Принц побледнел.


Основная сила этой техники заключалась именно в материализации грубой силы владельца в ужасающее намерение меча. И на данный момент намерение меча было размером в целую сотню метров. Страшно представить, на какое расстояние распространится ударная волна от такого облака…


"А ты, Линь, я посмотрю, времени даром не терял. Тогда, в Академии, ты ведь сдерживал себя, верно?".


Линь ответил - "Джордж, если ты хоть как-нибудь навредил моему ученику, клянусь, я уничтожу твоего клона. Чего уже говорить, я обещаю тебе, что приду в Имперскую Столицу лично, и разорву на части твое истинное тело".


"Хм, высокомерно", - наблюдая за тем, как намерение меча продолжало расти, Принц выругнулся и создал поток пламени, что по размеру оказался около 700 метров. Мощная огненная волна на всех порах направилась в сторону Линя.


Демоническое Чистилище – Великое Солнечное Бесконечное Пламя.


В следующий миг, золотое пламя сделалось кругом, и окружило собой дерущихся. От такого пламени горели Частицы Эфира. Где бы оно ни было создано, оно будет сжигать Эфир вокруг определенной цели, тем самым ограничивая ее боевые возможности.


Иными словами, золотое пламя могло значительно снизить способности даже самого сильного воина.


Линь, заметив пламя, стал как никогда серьезен. Издав оглушающий крик, он направил накопленное намерение меча навстречу атаке Принца.


Высокая температура, кинетическая энергия, сила... Смешавшись воедино, все это спровоцировало огромный взрыв.


Из-за него по окрестности разнеслись потоки ветра, и огненные торнадо, что хаотично летали во всех направлениях. Все ближайшие облака тут же рассеялись. С земли поднялась пыль, в воздухе метались и растения, и даже деревья.


Хуже всего было то, что способность Принца все еще продолжала расти, не давая Линю возможности продвинуться дальше.


И это только начало... Потоки пламени и фиолетовое намерение меча продолжали ударяться друг о друга, провоцируя яркие вспышки и неимоверный грохот. Безусловно, со стороны эта битва напоминала мифические сражения Демонов и Богов.


'Как же жаль... Если бы только здесь было мое истинное тело, 'Перевернутого Ада' хватило бы сполна. Теперь же мне придется попотеть'.


Истинное тело Принца находилось на пике возможностей 29 уровня и обладало второй профессией, тем временем как Линь находился лишь на 25. Очевидно то, что они не были друг другу ровней. Ведь на второй профессии даже всего лишь один уровень мог сыграть огромную роль в исходе поединка.


Поэтому-то Первый Принц и разделался с атакой Линя, несмотря на то, что имел лишь малую часть от своей истинной мощи.


Дабы не задеть находящихся на земле Рыцарей, Принц поднял свое пламя повыше. Буквально за считанные секунды битва переместилась на расстояние в тысячу метров от земли. Стоящие внизу теперь едва были способны различить яркие вспышки в небе.


Мумукея, удивленно - "Эти Подтвержденные Рыцари из Империи – настоящая катастрофа в человеческом обличии. Они гораздо сильнее наших Присужденных Воинов... Если бы мы столкнулись с ними в бою, мы бы наверняка не выжили.


"Жаль, очень жаль. Если бы только у нас были их знания… Имея метод Десяти Божественных Барьеров, мы бы без проблем совершили прорыв и изменили свои физические тела. Ни для кого из Присужденных Воинов 20 уровень не был бы концов совершенствования".


Каждый уровень второй Имперской профессией представлял из себя один из Божественных Барьеров. Прорыв через каждый из них значительно укреплял тело и способность контроля Эфира. Независимо от того, какие у него были характеристики, специальности или умения, процесс развития всегда был разным.


Открыв глаза, Синцзянь посмотрел на взмывающие в небо фигуры. Заметив это, Ребекка холодно усмехнулась - "Хватит смотреть туда, они все равно слишком высоко. Нам же лучше, вот уйдут чуточку дальше, тогда и продолжим", - говоря это, она внимательно наблюдала за остальными лежащими на земле Рыцарями.


Кауниц рассмеялся - "Синцзянь, каково это? Твой учитель едва показался на горизонте, а ты уже было подумал, что ты спасен? Как грустно... На этот раз тебя точно никто не вытащит отсюда".


Закончив фразу, он прислушался и тут же нахмурился - "Хммм? Сердце теперь бьется чище? И органы работают лучше!?".


Кауниц не знал, что Синцзянь обладал специальностями Внутреннего Лечения и Внутренней Тренировки. Как и не знал о том, что благодаря своим умениям он мог управлять потоками своей Внутренней Энергии и крови. У Синцзянь даже имелся Начальный Берсерк, что помогал ему восстанавливать организм после отравления.


С другой стороны, и Синцзянь не имел понятия о том, что Кауниц выучил Адское Неразрушимое Тело и теперь может издалека замечать изменения в организмах существ.


Кауниц замешкался. Однако, спустя мгновение, вскинул вперед свою ладонь. Это была мощная атака – в нее он вложил свое Силовое Поле.


Примерно 15% от всей его общей силы сжали воздух так, что он тут же затрещал. Синцзянь, заметив угрозу, успел подскочить и увернуться от удара в самый последний момент. Между ним и Силовые Полем осталось совсем немного сантиметров.


Пробежав около десяти метров, Синцзянь запнулся и прекратил бег. Из его рта снова полилась кровь, и губы его окрасились в красный цвет.


Кауниц, глядя на то, как Синцзянь пытается прийти в себя, холодно крикнул - "Синцзянь, пусть ты и познал свое тело в совершенстве, нейтрализовать яд полностью у тебя не выйдет. Ты вернул 30% своих сил... Все еще собираешься сопротивляться мне в таком состоянии?".


Ребекка, Синтия и Заков подошли ближе. Четыре мастера, находящихся на пике своих профессией окружили Синцзянь со всех сторон. Раненые Лонзи, Тай Лонг и Гранд, тем временем, находились в глубоком отчаянии.


Глаза Джека тут же вспыхнули яростью. Он подошел к Ребекке и остальным. Выбора у него не было. Все, что он мог сейчас делать – продолжать сражаться на стороне Принца.


'Не вини меня, Синцзянь. Если тебе так хочется злиться, злись на свою неуступчивость. Самим Богом было велено, чтобы Принц стал повелителем Империи. Почему ты до сих пор его не признал?'


Рассуждая подобным образом, он начал ненавидеть Синцзянь. Если бы не его упрямость, если бы не его характер, все сейчас было бы проще. Ни его жена, ни его дочь не были бы похищены Кауницем.


'Все ты виноват, ты!!'.


В небе по-прежнему разворачивалось сражение. Закончить поединок за несколько мгновений такие опытные воины просто не могут.


С самого начала Синцзянь имел раны внутри тела. Яд же, впитавшись в них, сделал все хуже. Хотя он и смог выдавить из организма достаточное количество отравы, сил у него осталось лишь 30%. Все, как и говорил Кауниц.


Держа в левой руке меч, Синцзянь пристально осмотрел пятерых воинов и с безразличием холодно бросил – “Не очень-то хочется тратить 10% своих сил, учитывая, что осталось у меня лишь 30%".


Хотя яд в теле Синцзянь еще не растворился полностью, он, по крайней мере, мог ясно мыслить и даже использовать некоторые свои умения. В его теле уже начали вращаться Волны и метод ментального культивирования.


Сейчас же активировалась и Граница Отрицания. С помощью единственного шага, Синцзянь сократил дистанцию с Кауницем, оставив расстояние всего лишь в метр.


Граница Отрицания должна была помочь Синцзянь, несмотря на состояние организма, показать максимум силы и скорости.


Пользуясь моментом, временно избавившись от яда, Синцзянь решил пойти ва-банк и проявить все свои способности. Не долго думая, он развил скорость, в три раза превышающую скорость звука.


Серебристым лучом света, активировался особый эффект 10 уровня Техники Повелителя Бури. Трехметровый мечеобразный поток Ци вонзился Кауницу прямо в грудь.


Жертва издала оглушающий крик. На груди Кауница возникла огромная рана, и он моментально отступил назад.


Три эксперта, находящиеся на пике возможностей первой профессии: Ребекка, Синтия и ее муж, сделали свой ход. Позади них несся Джек. Едва троим старейшинам удалось настигнуть Синцзянь, оставив между ними расстояние в десять метров, как небо тут же залила ослепительная серебристая вспышка.


Тела всех четверых Рыцарей моментально покрылись кровью. С ужасающими криками, они бросились прочь.


На данный момент Синцзянь мог использовать Границу Отрицания еще в течение целых 30 секунд…
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Глава 149



Глава 149 Без особых трудностей


Джек замер на месте. Не зная, что на горле его красуется широкий порез, он коснулся шеи и только затем посмотрел на окровавленную руку.


Он хотел схватить Синцзянь, сказать ему что-нибудь, однако все, что он мог сейчас делать – смотреть на него издалека. Не бросив на Джека ни единого взгляда, Синцзянь отпрыгнул прочь.


С грохотом, Джек упал на землю. Кровь стекала с его шеи, а тело постепенно обмякало. Грустно, но даже будучи Рыцарем, протянуть с такой раной долго у него не получится.


Накидка Ребекки оказалась изорвана в клочья. Если бы не она, от женщины ничего, кроме мяса бы и не осталось. Так, по крайней мере, на теле ее было не слишком много кровоточащих ран.


Глядя Синцзянь вслед, она долго не могла прийти в себя. Она не ожидала, что даже израненный, он сможет сражаться настолько эффективно. Его не брал даже яд.


"Аааахх!", - стонал Кауниц. На груди его виднелась рана, шириной примерно в два пальца. Кровь из нее била плотной струей, формируя под ногами крупную лужу.


Его человеческая и драконья кровь, активировались и стали сдвигать мускулатуру на месте раны, постепенно сращивая ее. На коже его появились черные линии, вместе с ними, он стал похожим на настоящего демона.


Яростно глядя на Синцзянь, он страшно закричал ему - "Почему? Почему ты такой упертый? Почему ты так отвергаешь Первого Принца!?".


Синцзянь, издалека - "Человеку вроде тебя этого не понять".


Сделав еще один шаг, он метнулся в его сторону. Техника Повелителя Бури снова образовала ярчайший поток света, и Синцзянь обрушил его на Кауница.


Менее, чем за секунду, на него помчались сотни мечеобразных Ци, однако, те черные линии, что окутывали его тело, без затруднений заблокировали их.


Кауниц увеличил внимание на 120%. Благодаря им, в том потоке энергии ему удалось обнаружить трехметровую мечеобразную Ци. Впрочем, сделал это он не сразу, и на данный момент уже было поздно; трехметровая Ци развила скорость, в три раза превышающую скорость звука. Не имея возможности парировать атаку, Кауниц испытал ужасающую боль сразу в трех частях тела – голове, груди и животе. Тут же раздался металлически звон.


У Синцзянь осталось 28 секунд Границы Отрицания.


Крича в агонии, Кауниц упал на колени. Черная Броня Адского Неразрушимого Тела скрылась, открыв на его теле сильно кровоточащие раны.


"Уб*юдок! Прекрати!".


Кричала Ребекка. Она свела пальцы на руках, и седые волосы на ее голове тот же час взмыли в воздух. Огненные молнии, будто бы из пулемета, понеслись в сторону Синцзянь одна за другой.


Подобная атака могла бы стать критической, но Синцзянь, взмахнув мечом, окутал себя потоками ветра. Сотни потоков, столкнувшись с огненными молниями, уничтожили ожесточенную атаку Ребекки.


"Чтоо?!"


Закричала она, не веря собственным глазам. Ребекка видела то, как пропадали ее молнии, но она оказалась неспособна увидеть действия Синцзянь; для нее они были слишком быстрыми.


Синцзянь направлялся к стоящему на коленях Кауницу, в то время как Ребекка не прекращала попыток убить его. Сколько бы молний она не отправляла в Синцзянь, все они испарялись, едва подлетая на расстояние десяти метров от него. Синцзянь для нее оказался неприкасаемым.


Он атаковал снова – атака пришлась Кауницу в шею. Металлические искры, вперемешку с кровью, долго ждать себя не заставили. Атака откинула Кауница, но не убила его.


Возникшая на Каунице броня Адского Неразрушимого Тела была плотной, и меч Синцзянь мог войти в нее лишь на несколько сантиметров вглубь.


Оставалось 25 секунд работающей Границы Отрицания.


С земли поднялась Синтия. Заметив на своей руке кровь, она пришла в ярость - "А ты хорош... Но если ты хочешь заполучить Кауница, для начала тебе предстоит сразиться со мной!".


Сказав это, она ринулась вперед и, встав перед Кауницем, закрыла его собой. Выставив две ладони вперед, она начала взаимодействовать с Эфиром, провоцируя его хаотичное и безумное движение. Она создавала гиперчастотный тепловой поток. Это была Убийственная Техника Синтии – Бесформенное Пламя.


С помощью Волн, она была способна с расстояния поднять температуру чего угодно, используя высокие частоты. К примеру, она могла вскипятить чью-нибудь кровь.


Однако, Синцзянь, не позволив ей завершить технику и ни сказав, ни слова, холодно улыбнулся. Подобно вспышке света, он оказался около нее.


Яркий свет ударил Синтии в шею. Блеск меча столкнулся с ее Силовым Полем…


В следующее мгновение, голова ее взмыла в небо и рухнула на пол. Глаза ее все еще жили – в них читались ярость и неверие к происходящему.


С помощью Границы Отрицания, Синцзянь ударил трехметровым потоком Ци прямо ей в шею. Там была ее слабейшая зона; Даже Силовому Полю не удалось выдержать такой удар.


Атакуя людей раз за разом, Синцзянь стал чувствовать головокружение. Передвижение на такой скорости спровоцировало движение яда по организму снова.


Но останавливаться теперь он намерен не был. Не обращая внимания на все еще стоящий труп Синтии, Синцзянь нанес новый удар по телу Кауница.


"Ааах!", - закричал Заков. Увидев смерть свое жены, его глаза налились кровью. Выхватив саблю, со всей силы он ударил в спину Синцзянь.


Сам же юноша поворачиваться не стал. Все, что он сделал – подал мысленный знак своему клинку. Яркая вспышка сама заблокировала удар сабли.


"О?", - удивленно обернулся Синцзянь. Оборачиваясь, он создал еще несколько потоков Ци и со всей силы обрушил их на Закова.


Старик был готов к этому. В момент атаки Синцзянь, он поставил свой меч горизонтально и после тройного удара со звуком “Дань”, рухнул на землю. Хотя и оказавшись на земле, он не был ранен.


Следующая атака, не давая ему подняться, обрушилась прямо в спину. Старик, взмахом сабли, заблокировал и ее.


Нахмурившись, Синцзянь поднял палец к небу. Потоки мечеобразной Ци, будто бы по его команде, обрушились на Закова снова.


Однако, и это оказалось бесполезно. Сколько бы Синцзянь не наносил ударов, все они были отбиты. Это была сильнейшая Убийственная Техника старика, которую он оттачивал десятилетиями – Желание До Намерения. Техника позволяла владельцу блокировать удары еще до того, как противник собирался их нанести.


Иными словами, в ближнем бою он был гораздо сильнее своей жены. Если старик найдет в обороне противника брешь, он безусловно воспользуется возможностью, но самого его подловить было практически невозможно.


Впрочем, Заков по какой-то причине впал в ступор. Воспользовавшись этим, Синцзянь задвигал рукой так быстро, что увидеть ее больше было нельзя. Скорость была настолько огромной, что на месте, где должна была быть часть его тела, оказалось большое темное пятно.


Около сотни ударов меча окружили Закова со всех сторон. Они двигались на него со скоростью, гораздо превосходящей скорость звука.


В движениях Синцзянь не было ни одной бреши. Его атаки представляли из себя чистый результат объединения силы и ловкости. Поэтому-то Заков и впал в секундный ступор, ведь встретить такого человека удается не каждому.


Бум!


Удар был настолько сильным, что, как показалось, даже воздух превратился в пыль. Вместе с сотней мечеобразных Ци, выпущенных на сверхзвуковой скорости, раздался взрыв. Мощь его была сравнима разве что с силой нескольких одновременно разорвавшихся крупных бомб. Взрывные волны можно было разглядеть невооруженным взглядом. Каждый, кто находился рядом, почувствовал в голове чудовищную боль и зажмурился.


Вскоре, когда дым рассеялся, на месте Закова оказался лишь кусок плоти. Удар был настолько сильным, что от него не осталось и полноценного трупа.


Потенциал Синцзянь продолжал снижаться на 1000 очков каждую секунду. Из-за траты времени на Синтию и Закова, у него оставалось лишь 15 секунд.


Сотня ударов в одно дыхание выматывала даже Синцзянь. Ноги его задрожали, в глазах начало темнеть, а Кауниц издалека и вовсе стал похож на размытое пятнышко. Немного покачавшись, он едва не упал на землю.


Хуже всего было то, что во время сражения Синцзянь культивировал Волны, а это, как-никак, тоже ускоряло поток крови. В его мозг поступало слишком много внутренней энергии, включая и саму кровь. А вместе с кровью, очевидно, туда добирался и яд.


'Так не пойдет. Нужно передохнуть...'.


Чувствуя, как сознание покидает его, Синцзянь отключил Границу Отрицания и приступил к циркуляции крови, постепенно выводя с помощью своих специальностей яд.


'Восстановлюсь от яда, и у меня останется еще 15 секунд... Думаю, этого должно хватить'.


Не прекращая лечение, он шагнул вперед. Деваться некуда – сражение в самом разгаре. Подобно тяжелобольному пациенту, качаясь из стороны в сторону, он шел прямо на Кауница.


Ребекка продолжала метать молнии, но они, как и прежде ударялись о невидимый щит вокруг юноши. На сверхзвуковой скорости, он отбивал их, даже не задумываясь.


"Стой же, Синцзянь!", - кричала Ребекка - "Ты сумасшедший?! Ты объявляешь войну всему клану Трессии? Хочешь стать главным врагом для Первого Принца?".


Держа руку на груди, Кауниц стонал от боли. Глядя на медленно приближающегося Синцзянь, он закричал - "Ты с ума сошел, Синцзянь?


"Ты не вытянул из организма яд. Если продолжишь сражаться и дальше, он попадет в твое сердце и мозг, ты же погибнешь! Ты что, умереть хочешь?!".


Не обращая внимания на его реплики, Синцзянь медленно подбирался к нему. Пусть он и чувствовал слабость, уверенности у него хватало.


Кауниц успокоился. Рана затянулась. Легким движением руки, он активировал Технику Шестирукого Асуры. Из-за его спины моментально выросли руки.


Переполняющие сердце ярость и злоба скривили выражение лица Кауница и он закричал:


"Зачем, Синцзянь?! К чему это упорство?!


"Первый Принц стоит на верхушке всего мира, будущее будет только за ним... Почему ты так отчаянно сопротивляешься?


"Почему ты такой дурак?!".


Пока он говорил, его руки образовали подобие мечей и прицелились на Синцзянь.


Шесть потоков Божественного Пламени Ядра Земли моментально вырвались наружу. Божественное пламя представляло из себя горячие потоки энергии, что могли передвигаться по местности на достаточно высокой скорости. Где бы они ни проходили, после себя они оставляли лишь пепел.


Волею судьбы, Синцзянь едва ли случайно увернулся от них. Однако, скорость пламени была и правда очень огромной. В нынешнем состоянии Синцзянь удалось защитить лишь особенно чувствительные зоны. В плече Синцзянь и его нижней части бедра показались сквозные раны. В воздухе запахло жаренным.


Синцзянь лишь выругнулся. Подключив Границу Отрицания и окутав себя белесыми потоками воздуха, он ринулся на Кауница.


Потоки пламени, тем временем, подобно громоздким столбам укрывали его оппонента. Сперва одернув Кауница на сотню метров назад, они выстрелили снова.


На этот раз атака была не такой быстрой. Для Синцзянь с Границей Отрицания опасности она не представляла. Подняв руку вверх, он собрал в ней весь яд. Случился хлопок; но изо рта Синцзянь послышалось лишь одно единственное грубое слово.


Серебряный дракон, разогнавшийся в сотню раз быстрее обычного, вонзился в тело Кауница, подобно дрели, уничтожая его темную броню из плотных полос. Кровь и плоть Кауница полетели в стороны, местность оглушил ужасающий крик.


Глядя на то, как Кауниц стонет от боли, Синцзянь спокойно сказал ему - "Не беспокойся. Через два года я убью Принца и отправлю его прямиком за тобой".


Граница Отрицания могла работать еще 12 секунд...


'Время еще есть. Сначала я сниму с тебя эту броню, а затем уничтожу и тебя самого'.
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Глава 150



Глава 150 Ты быстрый! Он быстрый! А я еще быстрее! (Часть 1).


"Ааааа!".


Размахивая шестью руками, закричал изувеченный Кауниц. Божественное пламя извергалось во все стороны: разносило в клочья землю; уничтожало деревья и вскапывало овраги, каждый по несколько метров в глубину. Удивленно вытаращив глаза, все, кто еще мог, побежали от него прочь.


Сила Божественного Пламени была слишком велика. Если бы не Синцзянь со своей невероятной скоростью, Кауниц бы никогда не встретил никого способного выдержать подобный натиск.


Оказавшись предельно близко к нему, Синцзянь отступил назад. Если на его теле появится хотя бы еще одна рана, он точно рухнет на землю без чувств.


Резкий рывок назад вырвал из его раны сгустки крови и остатки плоти. В воздухе тут же повисла едва заметная алая дорожка. Сознание помутнело. Боль была настолько ужасная, что выдержать ее было трудно даже для Синцзянь.


Джеку, тем временем, было еще хуже. Горло его было вспорото. Борясь за жизнь со смертью, он просто не мог уворачиваться от огненных потоков Кауница. Заряд, вспоров брюхо, угодил ему прямо в бок. Среди окровавленных кусков мяса виднелись его внутренние органы.


Кровь из его рта текла стабильным потоком. Он видел, как Синцзянь только что убил двоих сильнейших Рыцарей, находящихся на пике первой профессии, и наблюдал то, как Кауниц, извергая пламя, превратился в умалишенного зверя. Более того, Синцзянь был способен уворачиваться от его ожесточенных атак. Джек, хотя и был свидетелем, поверить в происходящее не мог:


"Почему?! Как тебе удалось убить настолько сильных противников!?".


Вскоре, его зрачки сузились, сознание померкло, и в голове проскочила последняя мысль о родной дочери и жене...


'Любимая, Алиса, я...'


Голова его опала и он окончательно умер.


Отметив поведение Кауница, Синцзянь снизил обороты и ушел в оборону. Нападать в таком состоянии на сошедшего с ума противника для него было опасно. Для него лучше всего сейчас было дождаться, пока он выдохнется и только потом предпринимать какие-либо действия.


Оглянувшись, он отыскал Ребекку – последнего выжившего противника, не считая Кауница.


Ребекка, тем временем, смотрела на лежащие трупы своей родни и на последнего обезумившего родственника, метающего пламя. Она пала духом. Их смертями Синцзянь, словно тень, нанес ей удар прямо в сердце; в глазах ее по-прежнему стояли смерти Закова и Синтии.


Взгляд ее столкнулся с полным намерения убийства взглядом Синцзянь. Тело Ребекки стало дрожать от ужаса.


Рыцарь, родившийся с серебряной ложкой во рту, получавший всю свою жизнь поддержку от своего клана и ставший одним из сильнейших воинов первой профессии, прямо сейчас по-настоящему дрожал от ужаса. Громко закричав, Ребекка бросилась бежать.


Завидев это, Синцзянь было собирался рвануть в погоню, но ноги его уже не слушались. С каждой минутой яд проникал в его тело все глубже.


Он посмотрел на свой меч, затем на Ребекку. Их разделяли 10 метров. Выставив пальцы вперед, он создал потоки мечеобразной Ци.


В следующее мгновение, небо окрасили потоки трехметровой энергии, метившие в сторону убегающего Рыцаря.


Воспользовавшись Техникой Повелителя Бури, Синцзянь создал около десятка таких потоков и придал им скорость. Спустя мгновение, они уже неслись в сторону Ребекки, ожесточенно разрубая перед собой воздух.


Бум бум бум бум бум! На Ребекку будто бы обрушились боеголовки; хотя они и укрывалась Силовым Полем, отдача таки заставила сделать ее несколько кувырков по земле.


Ребекка была сильна не только духом, но и физически. Прокатившись несколько метров, она снова вскочила на ноги и сплюнула кровь. Несмотря на переполняющий ее страз, ей удалось собрать силу и, встав на четвереньки, ринуться дальше.


Следующий заряд Ци ждать себя не заставил. Однако, пролетев по воздуху, в котором остатки прошлой Ци рассеялись еще не до конца, новый заряд самоуничтожился. Ребекка, смерив Синцзянь взглядом, полным ненависти и страха, побежала прочь.


Синцзянь очень хотелось догнать ее, но стоило ему поднять ногу, как голова тут же начинала идти кругом. В глазах темнело и на месте Ребекки вырастало смутное, едва различимое пятно. Немного покачавшись, юноша сел на землю.


Это яд давал о себе знать. Волны, метод ментального культивирования и техники меча спровоцировали ускоренное вращение крови и внутренней энергии, в результате вызвав активацию яда. Отрава попала в мозг и конечности Синцзянь стали слабеть.


Бросив вслед убегающей Ребекки крепкое слово, он повернулся к Кауницу. Он уже перестал вести себя неразумно и несколько успокоился.


Однако, стоило ему встретиться с Синцзянь взглядом, как ярость нахлынула на него новой волной.


Лицо Кауница переменилось. Открыв рот, он издал такой крик, какой только издают умирающие животные:


"Синцзянь! Убей меня, если сможешь! Если не убьешь меня сегодня, я тебя не оставлю в покое до конца твоих дней! Твои друзья, твоя семья... Все, с кем ты был или будешь связан, погибнут!".


Синцзянь, с искренним безразличием отвечал ему - "Не волнуйся так. Сейчас я посижу немного, и как только у меня появятся силы, я сразу же убью тебя".


Рея, тем временем, находилась без сознания. Гранд, стоя на коленях, пытался оказать ей первую помощь. Тай Лонг в своей тяжеленой броне и Лонзи в черном наряде, широко раскрыв глаза, наблюдали за действиями Синцзянь.


Для них он был силен, загадочен и неповторим.


Израненный и отравленный, он сумел убить троих Рыцарей, тяжело ранить Кауница и до смерти напугать Ребекку. Насколько же сильным он был изначально?


Сидя на траве, Синцзянь смотрел в глаза Кауницу. Голова у него кружилась, а ноги и руки не слушались. Изо всех сил он старался подавить действие яда.


В то же время, он бросил свой взгляд в окошко умений. После убийства двух сильнейших Рыцарей подряд, его опыт заметно вырос. Синтия и Заков отличались от воинов Гарсии; они являлись лучшими воинами Империи среди тех, кто имел первую профессию. И награда за таких воинов была значительно лучше.


Ранее Синцзянь имел 14 уровень и 87.9% опыта. Теперь он был 17 уровня и имел 0.02%. За два убийства он поднял три уровня и увеличил свою ловкость на 33 очка. Прогресс ужасает, не правда ли? Рыцарю с обычно профессией такое оказалось бы не под силу.


Характеристики приняли следующий вид:


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 17


Профессия: Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень: 17, 0.02%


Сила: 56+5


Ловкость: 167+5


Реакция: 55


Выносливость: 49


Гибкость: 51


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения)


Взращиваемые Техники: 94 набора.


Тренировочные Техники: 12 наборов


Повелитель Меча Бури: 30 уровень


Сияющая Техника Меча Света: 6 уровень


Эфир Божественного Искусства: 1 уровень


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Невероятное Намерение Меча (79/100)


Потенциал: 11,000 очков в день


Волны: Звуковые Волны Ласкающего Ветра 5 уровень


Метод Ментального Культивирования: Универсальное Доминирование Меча** 3 уровень


Ловкость его составляла 172 очков. На данный момент даже у воина со второй профессией Мумукеи ее было гораздо меньше. На 20 уровне Мумукея имел лишь 150 очков ловкости. И, кроме всего прочего, у него не было Границы Отрицания. Ускорять себя с помощью потенциала, в отличие от Синцзянь, он не мог.


У Синцзянь также имелось Покорение Мира Одноручным Мечом. С его помощью Граница Отрицания могла увеличить скорость еще больше. Синцзянь и сам не понимал, насколько быстрым он являлся на данный момент.


Для других это тоже оставалось тайной.


Мумукея, прячась в чаще леса, пробормотал про себя - "Похоже, продолжать сражаться он уже не может...".
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Глава 151



Глава 151 Ты быстрый! Он быстрый! А я еще быстрее! (Часть 2).


За несколько километров от места действия развернувшегося сражения, четверо Рыцарей пытались отыскать Синцзянь. Во главе группы бежала Рота. Еще издалека можно было заметить ее сверкающее серебряное копье и непоколебимое выражение лица. На этот раз волосы ее были собраны в хвостик – она была настроена на битву и не хотела, чтобы ее хоть что-нибудь отвлекало.


Накидка ее была грязная, то и дело на ней проступали пятна крови и грязи, однако, порезов на самом теле никаких не было. Очевидно, кровь была нее - вражеская.


Не сбавляя темпа, она подняла к небу голову и обратила внимание на огненные тучи. Ее острый, будто волчий взгляд, сумел различить неладное даже с такого огромного расстояния.


Будучи одним из лучших учеников Академии, Рота сражалась на передовой уже долгое время. Бесчисленные сражения с воинами Гарсии помогали расти ей, а опыт ее увеличивался буквально на глазах. Сила ее тоже стала выше.


'Погоди у меня, Синцзянь. Сейчас я тебе устрою!'.


Осмотрев небо, она холодно бросила - "Хуан Линь с кем-то сражается, но это явно не Мумукея. С этого момента нам нужно быть еще осторожнее. Мумукея, вероятно, еще не пойман".


'Мумукея, если я убью тебя, если мое Божественное Пробивающее Пространство Копье сможет проткнуть твое тело, я без проблем смогу победить и Синцзянь. Ведь ваши скорости должны быть на одном и том же уровне. Я не должна ошибаться, ведь так??'


За разговорами, они преодолели расстояние и практически вплотную приблизились к полю боя.


Мумукея, все еще прячась в лесу, тем временем холодно приговаривал - "Он больше не может сражаться".


Фан Циань - "Жаль, что печать при переходе на первую профессию не дает Силового Поля. Равно как и на второй профессии не позволяет пользоваться Восприятием Небес. Ну, что ты еще чувствуешь?".


Подняв голову к верху, Мумукея посмотрел на сражающихся Линя и Принца, что были окружены яркими вспышками. Каждый их удар образовывал в соседних облаках все новые дыры. Он ответил - "Не знаю. Восприятие Небес должно быть в десяти метрах от Силового Поля. Думаю, тебе выходить пока не стоит. Будет лучше, если я посмотрю поближе сам".


Восприятие Небес – особое умение тех Рыцарей, кто получил вторую профессию и находился на 20 уровне или выше. В области действия их Силовых Полей, они получали возможность чувствовать Частицы гораздо лучше – они могли ощущать повышение их температуры, изменение потоков ветра, определять появление молний и даже предсказывать землетрясения. Иными словами, Восприятие Небес являлось своего рода сенсором для Рыцарей.


Это же означало и то, что опытные воины во время сражений могли и вовсе не пользоваться, ни слухом, ни даже зрением, при этом реагируя на атаки вовремя. Можно сказать, таким образом, они ощущали мир даже лучше. Однако, сенсор без глаз, так или иначе, мог быть обманут. Поэтому, Рыцари никогда не ограничивали себя чем-то одним.


Тем временем, пока Синцзянь был полностью вымотан своей самой трудной битвой, Рота и Мумукея блистали уверенностью.


Синцзянь достиг своего предела. К тому же, он находился на первой профессии.


Разница между первой и второй профессией слишком большая. И Восприятие Небес тому подтверждение.


Пусть Мумукея и был ранен и отброшен Синцзянь назад – случилось это лишь из-за его внезапной атаки. Не говоря уже о шестируком противнике, и Светящейся Технике Синцзянь. Если бы первый Принц не спугнул Мумукею своим появлением, сражение бы безусловно продолжилось.


Мумукея был уверен в своих силах даже после демонстрации способностей Синцзянь. Мнение Роты было солидарным.


Конечно же, возможности его редкой профессии их поразили. Они не обладали столь Божественным даром совершенствования, в отличие от Синцзянь. Всего лишь за три новых уровня он поднял ловкость на 33 очка!


Выдавив улыбку, Мумукея бросил - "Тогда я пошел. Можешь прикрыть меня, если захочешь".


Его тело начало дрожать – мышцы увеличились в размере и напряглись. Все его тело покрылось коричневой шерстью.


Поскольку силы воинов Гарсии были заимствованы у различных чудовищ, все ее воины напоминали древних мифических хищников. Трансформация в монстра – одна из способностей, занимающая особое место среди прочих.


Конечно же, трансформация давала силы, улучшая поток крови и энергии внутри тела, но с другой стороны, при неправильном обращении в зверя, воин мог запросто навредить себе. Многие члены Гарсии, обращаясь в животное неправильно, либо неосторожно, погубили свое здоровье настолько, что в самом лучше случае доживали до 40 лет.


Некоторые того же уровня, что и Мумукея, были гораздо сильнее прочих членов Гарсии. Постепенно переходя с одного этапа к другому, они не только учились познавать Частицы Эфира, но и постепенно взращивать собственное тело. Такие воины, бережно относясь к себе, обращались в зверя лишь в самых критических ситуациях.


Мумукея, тем временем, становился все больше и злее. Сначала из его рта выглянули острые зубы, а затем череп и вовсе стал как у гепарда.


Воинам Гарсии давала силы не одна только трансформация. У каждого из них были особые специальности.


На данный момент, все характеристики Мумукеи выросли на 20 очков. А ловкость его перешла черту в 170.


Воздух вокруг него засиял. То были взбудораженные Частицы Эфира. Основное отличие людей со второй профессией от тех, кто имел первую, заключалось в возможности черпать энергию из воздуха. Затрачивая некоторые усилия, благодаря эфиру, они могли создавать молнии, вспышки света, ударные волны и даже силу притяжения.


Закончив переход по второй профессии на 20 уровне, во время сражений можно полностью положиться на силу Эфира, атакуя противника лишь с ее помощью. Так же и поступали Линь с Первым Принцем, сражаясь в огненном пламени в небе.


Одни люди просто взаимодействовали с Эфиром, в то время как другие с его помощью делали себя гораздо мощнее.


Закончив преобразования, Мумукея создал скоростное поле. Он ускорял себя с помощью частиц эфира, подобно какой-нибудь магнитной пушке.


Мумукея не имел должного фундамента, если дело касалось техник боевых искусств. Пользоваться этим умением, по этой же причине, слишком часто он не мог. Поэтому-то он и не использовал эфир в сражениях до сих пор.


По сути, это и не особо было нужно. Ведь за исключением Синцзянь, Мумукея мог одолеть любого среднего Рыцаря, полагаясь на одну только обыкновенную скорость.


Усмехнувшись, он присел на корточки, как обычно делали бегуны в современном мире на Земле, и приготовился к старту.


Мышцы его, в считанные доли секунд, сократились настолько сильно, что трижды увеличились в размере.


Земля под его ногами прогнулась, а камешки и растения полетели прочь.


Тут же появилась и Рота. Сначала она посмотрела на едва стоящего Синцзянь, затем на рвущегося в бой Мумукею. Второй, судя по всему, едва ли не разрывался на части от переполняющей его энергии.


"Не хорошо!".


"Он так Синцзянь убьет!".


Ударив Божественным Копьем на опережение, Рота намеревалась остановить его. Однако, к несчастью, она оказалась слишком далеко, и выполнить задуманное у нее не вышло.


Отвернувшись, она было собиралась кричать от отчаяния, но то, что привлекло ее внимание в следующий момент, повергло ее в шок.


Мумукея испарился. Движения его были едва заметны, а воздух вокруг сверкал молниями. Именно так со стороны и выглядело работающее поле ускорения.


Раскрыв свои силы, он достиг скорости, в пять раз превышающей скорость звука! Подобраться к Синцзянь ему удалось так быстро, что ни Тай Лонг, ни даже Лонзи не сумели вовремя среагировать.


Везде, где бы он не находился, воздух перед ним расслаивался, а звук отставал. Услышать приближение Мумукеи было практически невозможно.


В одно мгновение застыл весь мир. Для Мумукеи перестали двигаться абсолютно все.


Охватываемый Силовым Полем клинок, юрким движением метнулся в руку Синцзянь. Циань просила оставить его в живых, потому Мумукея планировал всего лишь отрубить ему руку.


Прямо позади него тянулась серая дымка, какая обычно бывает позади сверхзвуковых истребителей.


Кинжал несся в руку Синцзянь, в то время как остальные едва начали замечать это…
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Глава 152



Глава 152 Ты быстрый! Он быстрый! А я еще быстрее! (Часть 3).


В момент, когда лезвие Мумукеи практически вошло в руку Синцзянь, откуда-то сбоку вырвался серебряный свет и с силой ударил его по клинку.


Граница Отрицания была активирована снова. Оставалось еще 12 секунд.


Хотя удар и был отбит, клинок, изменив направление, на невероятной скорости повернулся обратно и стал метить в шею Синцзянь. Лезвие прошло сквозь Силовое Поле, и плавно вонзилось ему в плоть.


К счастью, ни одна артерия или вена, задеты не оказались. Синцзянь удалось выжить, даже получив столь опасное ранение. Из шеи брызнула свежая кровь.


Мумукея, после скоростной атаки, лишь холодно рассмеялся, и его клинок почти сразу же метнулся к Синцзянь снова.


Динь Дань~~~~~


Из-за сильнейших столкновения двух лезвий, в стороны полетели искры. Пораженного происходящим Синцзянь отбросило на десять метров назад. Однако, раны на этот раз он не получил – все атаки противника были отбиты.


"Не трепыхайся, детка.


"Если я тебя случайно убью, мне же никто не поверит".


Мумукея, подобно метеору, окружил Синцзянь со всех стороны и безостановочно атаковал его. За короткий промежуток времени, ему удавалось напасть на Синцзянь сразу с двух сторон. В воздухе раздались еще семь оглушительных стуков. С Серебряным Драконом в одной руке и стальным мечом в другой, Синцзянь невольно метался из-за стороны в сторону, подобно волчку, но все еще блокировал атаки. После каждого такого столкновения, на теле его появлялись новые раны, а кровь вытекала из них все интенсивнее.


'Хорошая все-таки реакция у этого неженки'.


Издав холодный смешок, Мумукея напряг мышцы. Тело издало звонкий гул, и клинок на сумасшедшей скорости атаковал Синцзянь сразу со всех сторон.


Тем временем, Граница Отрицания могла работать еще всего лишь 5 секунд.


Синцзянь открыл рот и начал что-то говорить.


Атакуя раз за разом, Мумукея разбрасывал воздух в стороны, из-за чего в образовавшихся отверстиях происходили оглушающие хлопки. Из-за недостатка силы, тело Синцзянь постоянно находилось в полете и, то и дело, меняло свое направление. И, тем не менее, несмотря на все это, слова его доносились до ушей Мумукеи:


"Мумукея...


"Разве ты не заметил?".


Бум! Под когтями звероподобного воина произошел взрыв, разрывающий землю. Воздух взвыл так, словно где-то рядом стонала душа убитой женщины. Менее, чем за секунду, Мумукея подобрался к Синцзянь почти в упор. Столкнувшись с Серебряным Драконом, его клинок издал искры и характерный звон. Еще мгновение спустя, он отдалился от Синцзянь на несколько метров.


"Твоя скорость...


"...уже...".


Бам! С силой, клинок и Серебряный Дракон ударились друг о друга еще раз. Из тела Мумукеи вырвалась ужасающая энергия и волной захлестнула Синцзянь. Новые потоки крови окрашивали изуродованное тело юноши, пока тот, изменив направление, летел неизвестно куда.


Топнув ногой, Мумукея заставил летающие вокруг него Частицы Эфира хаотично вращаться. Поле Ускорение заработало снова. Догнав Синцзянь, он ударил его. В воздухе, между дерущимися, пролилась новая кровь.


"...уже не...".


Мумукея странно закричал, а глаза его налились кровью. В глубине души он начал переживать. Он уже и не помнил, когда в последний раз сражался с человеком, способным дать ему отпор и, в частности, выдержать его атакующую скорость.


Тень от его клинка размножилась. Сразу восемь лезвий одновременно направились на Синцзянь со всех сторон света.


"...не такая быстрая, как моя!"


Момент, которого так ждал Синцзянь, наконец, наступил. Расстояние между двумя сократилось, и составляло сейчас чуть менее полуметра. Увернуться Мумукея уже не мог.


Серебряный Клинок издал около сотни теней. За 0.1 секунду на Мумукею обрушился настоящий дождь из колющих и режущих ударов.


Воздух мгновенно разошелся прочь. Выложив в последней схватке все свои силы, оба отпрянули назад и молчаливо уставились друг на друга.


Время Границы Отрицания: 0.5 секунд.


Голова Мумукеи запрокинулась к небу и из нее, словно из фонтана, вырвались наружу потоки жизненной энергии и крови.


Голова его упала на землю. Судя по застывшему взгляду, Мумукея перед смертью был очень удивлен таким поворотом событий. Задрожав, его Силовое Поле издало звук, похожий на голос:


"Подумать только, я умер от рук человека с первой профессией...".


Голова посмотрела на израненную шею Синцзянь. Мумукея практически убил его.


С глубоким сожалением, он начал - "Насколько быстрое было то движение? В пять раз быстрее звука? Или в шесть? Жаль, что моей скорости оказалось недостаточно. Впрочем, я бы и с ней не среагировал вовремя. Моей реакции всегда было мало. Как же жаль... Если бы в тот раз я был чуточку быстрее, мертвым бы сейчас был ты.


"И почему в Империи постоянно рождаются гении? Впрочем, и у нас каждое поколение оказывается сильнее предыдущего. Пусть я и умер, на смену мне придут все новые и новые воины Гарсии. Они будут сильнее меня. По крайней мере, они смогут...".


Проговорив с помощью Силового Поля еще примерно с минуту, Мумукея умер. Глаза его были открыты. Он показал истинную мощь человека со второй профессией.


Закончив с Мумукеей, Синцзянь обернулся к Кауницу. В глазах его было глубокое сожаление. Из-за полученных ран, в нынешнем состоянии он даже не мог видеть его лица.


Убийство Мумукеи дало ему уровень. В его сознании, будто бы ядерная бомба, вспыхнуло осознание, какое испытывать ему еще не доводилось.


Метод ментального культивирования вращался в его теле на предельной скорости слишком долго и, наконец, взорвался. В его Окошке Умений появилось полное название:


Универсальный Лунно-Солнечный Меч Доминирования 3 уровень: Один человек и один меч способны уничтожить мир. Лишь непревзойденная воля способна создать непревзойденную мощь. Если воли владельца достаточно, используя Частицы Эфира, он может создавать мечи, и даже атаковывать ими, применяя различные техники.


Активный эффект заключается в преобразовании 'Силового Поля' в 'Пульсацию Меча Эфира'. Каждый дополнительный уровень метода культивирования дает 50% к силе. Скорость такого меча, равна скорости, на которой сражается владелец.


Силовое Поле могло отображать 50% силы Синцзянь. Силовым Полем он мог пользоваться в качестве грубой силы – он мог давить им, или толкать оппонента. Но резать, или протыкать с его помощью было нельзя.


Иными словами, раньше он мог только сделать из противника мясную лепешку.


Однако, теперь, благодаря Пульсации Меча Эфира, он мог использовать сразу 150% силы (По 50% за каждый полученный уровень. Их у Синцзянь 3). И, что самое главное, вместо примитивных толчков и придавливаний, Синцзянь теперь мог резать, колоть и рубить противника.


На расстоянии десяти метров от себя, он мог создавать меч, обладающий 150% от его сил и скоростью атаки, равной атакующей скорости его самого.


Насколько же свирепую способность он получил?


Впрочем, спустя столь тяжелое сражение, яд в его теле активизировался снова. Получив уровень за убийство Мумукеи, Синцзянь заработал еще 11 очков ловкости и стал еще быстрее.


До обморока оставалось 0.5 секунд.


Выставив указательный палец на Кауница, он создал огромную волну Эфирного меча, и та, на скорости в восемь раз большей скорости звука, ударила в цель.


Воздух побагровел и нагрелся из-за трения. Появились даже искры. Взвизгнув, горячие потоки ветра разошлись в стороны.


Бесформенные удары, в 1.5 раза сильнее обычных атак, на восьмикратной скорости звука. Впервые за все время, Синцзянь использовал всю свою силу на глазах у свидетелей.


В глазах его темнело, но уши еще ловили удивленные крики и сдавленные вопли Кауница. Чувствуя ужасающую пронзающую головную боль, Синцзянь отключился...
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Глава 153



Глава 153 Ошибка и Помощь


Фан Циань с отвращением смотрела на упавший труп Мумукеи:


'Этот кусок говна с простым Рыцарем не смог справиться?'.


Но подумав о скорости Синцзянь, он тут же невольно признала, что противник он и правда сильный:


'Пусть так, его скорость все равно полезна лишь в ближнем бою'.


Прокручивая в голове моменты недавнего поединка Синцзянь, Циань все больше убеждала себя в этом.


Увидев, как рухнул Синцзянь, она задумчиво почесала подбородок и подумала - 'Наверняка я знать не могу, потерял ли он сознание…


'А вместе с ним и способность сражаться'.


Поразмыслив, она решила действовать издалека. Она помнила скорость, которой обладал Синцзянь – ее хватило для убийства воина со второй профессией. Пусть это и был Воин Гарсии, поступок этот, так или иначе, похвальный.


Рассуждая подобным образом, ее глаза начинали загораться интересом.


В следующий момент, подобно маленьким змеям, на ее теле зашевелились печати. Двигаясь, они издавали свечение, что издавало странное ощущение мощи и зла, в то же время ужасая.


Вскоре, все узоры на ее теле стали светиться серым цветом.


Циань почувствовала переполняющую ее невероятную и цепкую силу. Она открыла глаза, и из них полился серебристый свет.


'Эта... Эта Дьявольская энергия!'.


В Чудесном Мире, в отличие от Демонического Мира, она могла призвать силу одного из двенадцати злых Богов. С их силами, способности, данные печатями, начинают расти как на дрожжах.


Конечно же, сила эта не сопоставима с колдовством Магов и их взаимодействием с силами злых Богов, но, по крайней мере, разрыв не слишком огромный.


'Вот завершим чудесное колдовство, и злой Бог появится. Тогда-то целый мир будет в наших руках'.


Каждый раз, призывая энергию Богов, Циань, неспособная сдерживать себя, жутко радовалась той силе, что переполняла ее.


В следующее мгновение, поднялся сильный ветер и на девушку со всех сторон посыпались звуки. Звуки, похожие на тигриные, или даже драконьи рыки. Будто бы в одно мгновение зарычал целый десяток тысяч чудовищ.


Циань, выставив палец на Синцзянь, шепнула - 'Иди-ка сюда, братик'.


Но вдруг заметила, что серебристое свечение начало сходить с ее тела. Растерянным взглядом, она смотрела, как печати безостановочно гаснут.


Наконец, когда потухли все печати, Циань вернулась в прежнее состояние. Демонические силы покинули ее, и от них не осталось и следа.


'Что происходит?


'Почему? Почему магические печати и демоническая сила больше не работают?'.


В панике, она бросилась в ближайшие кусты. Из головы ее не выходила пропавшая энергия. Она ничего не понимала:


'Нужно срочно доложить в Научную Академию. Демоническая энергия пропала... Раньше такого не случилось…'.


Тем временем, Рота уже приблизилась к месту действия вплотную.


Капли пота стекали по ее носу, щеки ее были красные, и она тяжело дышала. Настолько сильно она бежала сюда.


Рота прокручивала в голове то, что только что произошло.


Сильный ветер и ужасающие звуки заполонили воздух.


И в самом конце, когда все утихло – голова Мумукеи оказалась на земле, в то время как из его, еще стоящего звериного тела, бил фонтан крови.


Подтвержденный Воин Гарсии со второй профессией.


Мумукея, обладатель непревзойденной скорости.


С самого начала войны он незаметно выслеживал Рыцарей и запросто спасался от отрядов конницы.


Неужели он так просто погиб?


На лице ее появилась усмешка. Лишь подойдя к трупу, она обреченно выдохнула. Затем, обернувшись, она посмотрела на Синцзянь. Он был без сознания, а из его шеи текла кровь. Красная жидкость окутала все его тело – он весь был изранен.


"Иди, лечи его".


По ее команде, один из Рыцарей ее отряда принялся перевязывать раны Синцзянь.


Рота серьезным взглядом наблюдала за лежащим на земле юношей. Ведь он убил Мумукею. Он – парень, победивши ее в Академии после нескольких сражений. Парень, что некогда унизил ее.


Конечно же, раньше она была обижена на него, но теперь, после убийства Мумукеи, в ее голове что-то переменилось. Она испытывала восхищение, признание… Или, может, какое-нибудь другое чувство.


Так или иначе, он был без сознания, и оказать помощь ему было необходимо.


Рота очень хотела взять реванш у Синцзянь, но атаковать его в спину она не могла. Она хотела сразиться с ним лицом к лицу, честно.


'Просто подожди. Хотя ты и превзошел меня уже настолько, сдаваться я не собираюсь. Рано или поздно, я выиграю тебя, так что, помирать не смей!'.


Обернувшись к остальным, она посмотрела на Рею - "Что с ней?".


Грудь реи была пробита Божественным Пламенем, а легкие ее сожжены. Теперь не билось даже ее сердце. В отчаянии, Гранд не отводил от нее взгляда, он надеялся, что она лишь просто спала.


Рота, покачав головой - "Да как же это случилось-то?"


Кауниц кричал от боли.


Его поразил Эфирный Меч Синцзянь. Меч, конечно, не убил его, но лишил трех рук справа. Так, Шестирукий Асур стал Трехруким. Это означало не просто потерю рук, но и нарушение баланса всего его тела. С бледным лицом, он катался по земле. Кровь безостановочно текла, и из-за этого он никак не мог собрать энергию и начать двигаться.


Кауниц посмотрел в Окно Умений. Все его характеристики упали примерно наполовину. Теперь он не представлял никакой ценности, глаза его стали безумными и отчаянными.


Услышав вопрос Роты, он громко засмеялся - "Синцзянь? Ну и что с того, если он убил Мумукею? Он сражался, будучи отравленным и яд давно уже проник в его мозг. Он труп! Даже антидот ему уже не поможет!


"Ха-ха-ха, пусть я и разбит, зато он мертв. В конце концов, я победил его!".


"Мму...сор...", - резко подняв голову, зафиксировал на Каунице взгляд Лонзи - "У тебя что, совсем стыда нет? Нет и намека на Рыцарскую честь!?


"Нет тебе прощения, за то, что ты отравил союзника! Если бы он не убил Мумукею, как думаешь, ты бы сейчас жил? Мы бы все погибли!".


"Хм, а что, я просил его спасать меня?", - на лбу Кауница вылезли вены, а глаза налились яростью - "Этот сирота все равно никому не служил, и не имел никаких моральных или этических ценностей. Я бы лучше умер от рук Черного Демона, чем был спасен им!".


"Ты даже рассуждать трезво не можешь", - сжав зубы, смотрел на него Лонзи. Проговаривая каждое слово, он бросил - "Раз такие дела, ты должен погибнуть!".


Сказав это, он взмахнул двумя своими мечами и создал заряд электричества.


Но едва он собирался ранить его, как рота выпустила наружу свое Божественное Копье Уничтожения Пространства. Покрытое серебристым свечением копье, разорвав пространство, откинуло его наконечником прочь.


Случилась вспышка, и броня Лонзи треснула. Тай Лонг, что тоже начал атаку, так же был отброшен назад.


Рота закричала - "Стоять! Убивать нашего Рыцаря... Вы из ума выжили?!".


"Нашего Рыцаря? А он так рассуждал, когда атаковал нас!?", - кричал Лонзи - "Он убил Рею. Он и нас хотел прирезать... Он отравил Синцзянь, это он из ума выжил!".


Выслушав тираду, Рота оглядела Лонзи, Тай Лонга и Гранда. Они и правда были на взводе. Покачав головой, он ответила - "Я понимаю ваши чувства, парни. Однако, нам в любом случае нужно вернуться в Ассоциацию и устроить суд. Вершить правосудие самим нельзя".


Взмахнув копьем, она подошла к Кауницу ближе - "Я не могу верить вам на слово. Пока Ассоциация не проведет расследования, никто его трогать не будет. Однако, ребята, если вы говорите правду, наказания ему не избежать. Он итак в тупике. К чему такие волнения?".


Посмотрев еще раз на Синцзянь, она сказала одному из своих спутников - "Он отравлен? Обыщи Кауница. Перевяжи его раны и поищи антидот".


Обездвиженный, Кауниц не мог сопротивляться обыску. Однако, наблюдая за тем, как остановленная троица Рыцарей взволнованно переглядывалась, он засмеялся. Безумие и отчаяние вырывались наружу из его глаз. С самого детства, основной его ценностью был его талант. Теперь, когда Синцзянь искалечил его наполовину, отчаяние начало неистово жечь сердце – будто бы кто-то подлил в его полыхающую душу масла.


Побледнев от злости, Лонзи сдавил зубы и сжал кулаки. Желание мести непрерывно росло в его сердце.


С неба раздался оглушающий взрыв и облака начали расходиться в стороны…
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Глава 154



Глава 154 Капитуляция


Разлетевшись в стороны, пламя собралось вместе, образовывая тело Первого Принца.


Огромное намерение меча Линя уже пропало, а тело его стало похожим на уголек. Все частицы Эфира в его теле выгорели до суха из-за Великого Солнечного Бесконечного Пламени. Использовать особые способности он уже не мог.


Постепенно, он начал падать, однако, оказавшись в невесомости, сумел уловить возможность и вырваться из пламени. Набрав новых частиц эфира, он взмахнул мечом и создал нвоый поток намерения меча.


"Ха-ха-ха, Хуан Линь, все еще не собираешься сдаваться?".


Из кончиков пальцев Принца вырвались струи пламени, но Линь, ступая на собственное намерение меча, запросто уклонился от них.


Хотя его скорость и не была сопоставима со скоростью пламени, Линь все еще мог наблюдать за действиями оппонента и предугадывать атаку.


Разве могло Божественное Пламя Принца быть сравнимо с Пламенем Кауница? Багровые лучи, будто бы из пулемета, накрыли Линя с головой. Поворачиваясь и изменяя свое направление, подобно сетям, они окутывали его.


Свободного места для маневров оставалось все меньше. Любой посмотревший на поединок со стороны, безусловно сказал бы, что Линь в этой схватке определенно проигрывает.


Кауниц громко рассмеялся. Нахмурившись, Рота неуверенно сказала - "Это и есть Первый Принц?".


Смеясь, Кауниц отвечал - "Именно! Ты же знаешь, что ты сейчас должна сделать? Кучка упрямых стариков из Академии все еще встает на пути будущего правителя Империи. Будто бы им совершенно нечего делать!".


Выражение его лица внезапно застыло. В воздухе послышался рев десяти тысяч свирепых хищников.


Вылетев с Востока, Джексон с криком ударил по воздуху кулаком. От такого удара содрогнулся весь мир. В ту же секунду, на летающего Принца ринулся десяток тысяч свирепых чудовищ.


Это был его сильнейший Убийственный Путь, Божественный Кулак Множества Чудовищ. Уникальная Убийственная Техника позволяла Джексону накапливать души убитых им чудовищ.


Десятки тысяч ярких лучей, возникнув с Запада, пронзили собой воздух. Казалось, будто бы вокруг Принца появились тысячи клинков. Это была Убийственная Техника – Солнечный Диск Меча. Преломлением солнечного света с помощью частиц эфира, создавалось некоторое подобие лазерной пушки.


На Севере поднялась Луна. Мимо лиц каждого, пронеслись иллюзии. Убийственная Техника – Кровавая Луна. Собирая ауры обиды, яда, мести и кровожадности, позволяла атаковать противника ментально, постепенно сводя его с ума.


Сощурив глаза, Первый Принц серьезно заметил - "Джексон из Кирста, Эдвард из Зеленого Нефрита и Оливер из Монгула".


Все трое, являлись главами разных Школ. Они пришли сюда, чтобы оказать поддержку Западному Гаррисону. Не только Джексон, что имел 26 уровень, но и двое других, имея 25, так же находились на второй профессии. Конечно, если бы Принц находился здесь в собственном обличии, он бы не беспокоился за свою жизнь. Он мог бы спокойно убить, не проронив ни капли пота.


Но Огненный Клон Принца, будучи персонажем из Книги Дьявола, не был столь силен. Сражаться сразу против троих воинов подобного уровня он не мог.


"Ладно, ладно, ладно. Подумать только! Все трое пришли сюда, чтобы выгнать с земель этих варваров. Похоже, что с контролем над Западным Регионом у моего брата все гораздо лучше, чем ожидал".


С Запада на Принца смотрел старик, окруженный тысячами золотых лучей. Это был глава Академии Зеленого Нефрита – Эдвард. Опираясь на костыль, он начал - "Ваше Величество, теперь, когда Западный Гаррисон окружен варварами с моря, мирные жители страдают от разрушений. Их деревни сжигают, а родных насилуют и убивают. Варвары издеваются над бедными людьми. Нам некогда устраивать внутренние войны".


Джексон, холодно усмехнувшись - "Ради Чемпиона Префектуры ты продумал целый план. Послал сюда троих сильнейших Рыцарей и одного из своих клонов... Какой же ты бесстыжий".


С Севера стоял старик, замотанный в бинты. Из-под них виднелась лишь пара демонических глаз. Это был глава Академии Монгул - Оливер. Громогласным голосом, он сказал - "Джордж Криг, ты зашел слишком далеко. Мне было бы плевать, если бы ты охотился за студентами в других регионах. Но раз ты предпочел разводить хаос на Западе, я тебе этого так просто не прощу".


Три Главы. Три Подтвержденных Рыцаря. Хотя они и были гораздо слабее Принца, отступать они намерены не были. Разве могут Подтверждённые Рыцари отступать?


К тому же, сражаться им предстояло не с самим Принцем, а с его клоном. Настоящее тело Принца могло быть по силам разве что Девитту – Рыцарю со второй профессией и 29 уровнем.


Хмыкнув, клон Принца рухнул на землю и, подхватив Кауница, собирался ринуться прочь. Однако, замешкав, он принялся подбирать и Синцзянь.


"Полоумный!".


"Не смей!".


"А ну стоять!".


Раздались три крика. Десяток тысяч чудовищ помчались вдогонку с такой силой, с какой можно было бы перевернуть море. Золотые лучи, будто бы из пулемета, атаковывали Принца в спину.


Кровавая Луна поднялась в небе. На нем сразу же появились дорожки из крови. Издавая удивленный возглас, Принц наблюдал за тем, как его клон оседает. Психологическая атака Луны подействовала.


Выбора у него не было – брать Кауница вместе с Синцзянь не получится. Побелев, он взмыл в небо и полетел, разрубая облака на части.


Глава Эдвард выдохнул - "Тетрадь Демона неистребима. Ни одна техника не может сломить ее. И только воину Божественного уровня это под силу".


Оливер усмехнулся - "Если бы у него не было Древнего Адского Пути, разве осмелился бы он атаковать нас, или нападать на прочих официальных Рыцарей? Ему плевать на законы Империи".


Джексон с Эдвардом горько посмеялись, но отвечать больше не стали.


Вещи, вроде закона, могли сдерживать обычных людей или Рыцарей, однако, если дело касалось Подтвержденного Рыцаря или Воина Божественного Уровня, они сразу же теряли свое значение.


Конечно же, люди со второй профессией имеют огромную волю, разве будут они кого-нибудь слушаться и ограничивать себя? Глупо надеяться на это. Люди вроде них ни за что не станут подчиняться законам, которым покорно подчиняются простолюдины.


Уже сейчас Королевским семьям и Ассоциации трудно подавлять Подтвержденных Рыцарей и заставлять их подчиняться Империи, охраняя ее.


Главы подошли к Синцзянь. Увидев его израненное тело, все четверо жутко удивились.


Джексон, посмотрев на Линя - "А ты как? В порядке?".


"Да, я в полном порядке", - отмахнулся тот и приступил к ранам Синцзянь. Осмотрев их, через некоторое время, он начал - "Хвала небесам, все его раны поверхностные. Жизненная энергия тоже в норме. С Начальным Берсерком, он должен скоро встать на ноги. Конечно же, если не погибнет раньше. Ко всему прочему, он отравлен. Следует показать его доктору".


Седой и морщинистый Эдвард, скривив рот, сказал - "Так вот, как вы заботитесь о своих гениях? Если бы на его месте был студент Зеленого Нефрита, на его теле не оказалось бы таких ран. Ведь у каждого есть Божественные оружия. Как же он умудрился так себя изуродовать?".


Линь, холодно засмеявшись - "Старик, а смогут ли твои ученики сражаться с Присужденными Воинами Гарсии? Нет? Тогда замолчи. Божественные Оружия тут не при чем".


Раздраженно покачав головой, Эдвард отвернулся - "Хммм, не стоит так радоваться. У нас тоже есть молодые таланты. Посмотрим, кто же все-таки выиграет на предстоящем Региональном Отборе?"


Перемотанный бинтами Оливер, с грустью посмотрел на Кауница - "Пусть мы и не можем повлиять на Демоническую Тетрадь Принца, мы, по крайней мере, должны что-нибудь сделать с ним. Думаю, Джордж очень дорожит им. Так или иначе, он должен был заплатить огромную цену, воспользовавшись Тетрадью".


Кауниц рассмеялся, глядя на стариков с презрением. Однако, Оливер церемониться не стал, и шлепком ладони отправил его в полет. Услышав, как тот взвыл от боли, Оливер начал - "Парниша, и думать не смей, что твой титул аристократа спасет тебя от увечий. Как только вернемся домой, я тебе все сухожилия оборву, и ты станешь инвалидом.


"Когда Ассоциация совершит над тобой суд, приговор исполнять буду лично я. Будь уверен, ты узнаешь, что такое настоящий Ад".


Только после этих слов Кауниц переменился в лице. Он таращился на Оливера, словно был загнанным в угол зверем, дерущимся за свой последний вздох - "Вы не посмеете. Вы хотите вершить закон собственными руками. Ассоциация вынесет свой вердикт, это верно, но сделать после этого вы ничего мне не сможете!".


"Не сможем?", - холодно засмеявшись, Оливер схватил три руки Кауница и стал их выворачивать. Мускулы, кости, сухожилия – все оказалось скручено в одно мгновение ока. Остальные его конечности уже были повреждены Синцзянь. Так что, Кауниц на данный момент был беспомощен.


Своим талантом, Оливер в молодости очень задевал аристократию. В результате этого, 80% всей его кожи оказалось сожжено. Поэтому-то он и ходил, не снимая повязок. Говорят, еще никто и никогда не видел его без них.


С тех пор Оливер особенно не любил аристократию, но очень хорошо относился к талантливым простолюдинам.


Глядя на катающегося по полу Кауница, чье лицо, покрытое пылью было искажено от боли, Оливер улыбнулся. Улыбка его была до жути холодная и очень брутальная.


Джексон и остальные будто бы и вовсе не заметили этого. Они, как и раньше, давали указания своим подчиненным. Кауниц для них и вовсе уже был трупом.


Таким образом, и Кауница и Синцзянь отнесли в укрепление.


Там они получали лечение и ожидали суда Ассоциации.


Заявления были поданы Вэй Лонзи и остальными. Однако, следователям еще только предстояло во всем разбираться. На слово никто не станет верить даже Рыцарям.


Основным доказательством должны были послужить слова Синцзянь. Заинтересованная в суде сторона всеми силами пыталась вылечить его и привести в сознание.


Сейчас совершенно все смотрели на Кауница с отвращением.


Рыцарь, объединился со старейшинами и напал на своих товарищей... Его репутация резко опустилась вниз. Слухи затронули даже Принца, который на данный момент находился далеко.


Три дня спустя в палату к Кауницу влетел глава Трессии. Замахнувшись, он ударил юношу по щеке так, что тот свалился на пол.


А Синцзянь все так же продолжал оставаться без сознания, чем, конечно же, многих удивил. Ведь прийти в себя он должен был уже давно.
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Глава 155



Глава 155 Слепота


Проснулся Синцзянь лишь спустя месяц.


Все это время он находился в лечебнице Кирста. Он открыл глаза, но вокруг все еще было темно.


Стоящий около него доктор, посмотрел на Синцзянь с сожалением и сказал:


"Прости нас, но яд Ран Эфира через кровь попал в голову. Нам удалось ослабить действие яда, но мозг восстановить мы не можем. Вероятно, некоторое время ты не сможешь видеть".


Схватив доктора за шиворот, Лиля оторвала его от земли и гневно закричала - "Что значит, не сможет видеть? Ты что, только что сказал, что мой Учитель ослеп? Вы пациентов своих цените вообще? Мы потратили на вас столько времени и денег, а получили взамен только это!?".


"Хватит, Лиля", - посмотрев на доктора, сказал Линь - "Есть ли у него шансы на восстановление?".


Испуганно озираясь на Лилю, он начал - "Еще раз извиняюсь... Вещи, связанные с мозгом, слишком непредсказуемые. Сложно сейчас говорить об этом. Слепота может длиться десятилетия, а может и вовсе пройти за один день. Сказать сейчас трудно...".


Линь - "Лечебные специальности помогут ему?".


"Все равно восстановиться будет очень трудно. Обычные восстанавливающие специальности направлены на восстановление внешних, физических ранений. Нет совершенно никаких исследований на тему влияния подобных специальностей на мозг".


Доктор еще продолжал что-то говорить. Синцзянь спокойно лежал рядом. Из кончиков его пальцев вырвался поток ветра и забарабанил в стену напротив.


К нему подошел Линь. Он с грустью смотрел на парня, ему было жалко его, но в то же время он был зол. Эмоции переполняли старика.


Заметив ветерок, что струится из его пальцев и ударяется в стену, он выдохнул.


Синцзянь в очередной раз поразил его своей силой. Даже узнав о том, что он потерял зрение, он не подал никаких признаков отчаяния, и даже напротив, старался не прекращать работу.


Казалось, своими действиями он пытался определить расстояние до стены с помощью эха.


К сожалению, скорость звука имела свои ограничения. Пусть даже если Синцзянь и научится определять с помощью звуковых волн местоположение противников, сражаться таким образом с теми, кто быстрее звука невозможно.


Лиля рухнула на него и обхватила руками его бедра. Красными от слез глазами, она пристально наблюдала за ним.


Она сейчас думала о величии его духа. Синцзянь самостоятельно прошел Отбор Префектуры и стал Чемпионом, победил инструктора и после длительной погони убил Мумукею, который, между прочим, имел вторую профессию.


И сейчас, из-за аристократа Кауница, из-за пса Первого Принца, столь талантливый человек теряет зрение…


Насколько же это огромная потеря для воина? Лиля и представить не могла, какую душевную боль сейчас мог испытывать Синцзянь.


Протерев глаза, она сделала свой голос максимально спокойным, и начала - "Мастер, все будет хорошо. Вы обязательно поправитесь. Я буду хорошенько о Вас заботиться".


Глядя на холодное выражение Синцзянь и на заплаканную Лилю, Линь тяжело вздохнул и сказал - "Лиля, не могла бы ты на минутку выйти? Мне нужно поговорить с ним наедине".


Та вцепившись в Синцзянь, двигаться с места не собиралась. Тогда, постучав ее по плечу, Синцзянь поддержал старика - "Все хорошо. Иди наружу".


Глядя в след уходящей девчушке, Линь выдохнул - "Травмы мозга лечить особенно трудно. Сейчас все зависит от твоей удачи. Однако, учитывая твою экстраординарную силу, сражаться можно и без зрения".


Империя хранит множество записей о Подтвержденных Рыцарях.


На второй профессии есть десять уровней, начиная с 20 и заканчивая 29. Между 19 и 20, 28 уровнем и 29, существуют некоторые барьеры. Десяток барьеров, которые еще называют Небесными Барьерами.


Перейти через них не трудно, но существует определенный риск стать либо овощем, либо дурачком.


Первый этап Небесных Барьеров – Восприятие Небес. Необходимый этап для получения второй профессии. Сталкиваются с ним между 19 и 20 уровнями.


Помимо получения Восприятия Небес, необходимо связать собственное сознание с Частицами Эфира. Таким образом, человек избавляет свой мозг от оков и тот начинает думать гораздо быстрее. Улучшается память, реакция, а так же планирование.


"Частицы Эфира знают все. Пока ты можешь их чувствовать и принимать их сообщения, ты сможешь ясно видеть, используя Силовое Поле. Иными словами, Восприятие Небес откроет тебе местность в радиусе десяти метров.


"Таким образом, Подтверждённые Рыцари, независимо от того, с какой скоростью они сталкиваются, могут чувствовать ее еще за 10 метров от себя. В то же время, получая прочую информацию от Частиц Эфира. Все равно, что еще одно чувство познания мира. Так можно понять свои силы гораздо лучше и стать в два раза сильнее".


По правилам Имперского Рыцарства, чтобы получить первую профессию, человек должен подготовить себя, развить свои характеристики, Волны, метод ментального культивирования и разные умения, прежде чем он сможет войти в Секретную Область.


Для второй профессии необходимым условием является Восприятие Небес, имея которое, человек сможет войти в Секретную Землю. Секретная Земля стоит выше Секретной области, и только попав в нее, человек может завершить второй переход по профессии.


Линь, спокойно - "Однако, получить Восприятие Небес не так уж и просто. Как гласит история, многие Рыцари провалились на этом этапе. Многие люди, включая Старейшин вроде Ребекки и старших инструкторов Академии, нацелившись на Восприятие Небес, так и не добились своей цели и не попали на Региональный Отбор. На всю оставшуюся жизнь каждый из них оказался заперт на первой профессии.


"А все из-за сопутствующей опасности. Есть вероятность не принять знания Эфира и стать идиотом, ну, или потерять сознание и впасть в кому, с головой погрузившись в Эфир и не вынырнув оттуда.


"В целом, процесс очень опасен и жесток. Многие Рыцари не могут отважиться и сделать шаг вперед, оставаясь на первой профессии до конца своих дней. Именно поэтому этапы и называют десятью Небесными Барьерами".


Большинство Рыцарей, сначала проходят Региональный Отбор, и затем, получив поддержку клана, метят в Восприятие Небес, дабы почувствовать Эфир.


Но Синцзянь почувствовал его уже сейчас – еще тогда, в Кирсте.


Юноша ответил - "Мастер, прошу Вас, покажите, как мне пройти через Небесные Барьеры и как получить Восприятие Небес".


"Восприятие Небес помогает нам лучше чувствовать Эфир. Меняет наше тело и сознание. Каждый этап наполнен опасностью. Если не справишься – потеряешь память, а в худшем случае станешь сумасшедшим.


"На самом деле, все не так сложно, даже напротив. Тебе просто нужно держать в голове следующее: сердце должно быть невинно, как у младенца, но крепко как сталь", - бурчал Линь - "Мы общаемся с людьми и животными через звуки, жесты руками и прочее.


"Но здесь мы общаемся с существами с помощью разума".


У Эфира нет собственного сознания. И почувствовать его с помощью привычных органов чувств нельзя. Его можно познать лишь сердцем.


Так что, если человек и правда намеревается познать Эфир, он должен делать это без каких-либо колебаний и своевременно замечать перемены в воздухе.


Подобно опытным воинам, которые могут чувствовать намерение убийства, или животным, способным чувствовать приближающуюся опасность. Будешь долго смотреть на птичку – она обязательно рано или поздно упорхнёт.


Все это происходит из-за получаемой информации от Эфира.


Требование первого перехода – почувствовать существование Эфира, требование второго – научиться слышать его сигналы.


Суть этих действий непреднамеренная. Нужно чувствовать непреднамеренно. А для этого необходим высокий уровень духовного самоконтроля. А так же, стальная воля, которая поможет не сойти с ума или не впасть в кому.


Синцзянь сравнивал это со способностью человеческого глаза различать электромагнитные волны, вроде света.


Второй переход по профессии помогал развить мозг, давая ему способность принимать частицы Эфира и считывать с них информацию.


Линь, посмотрев на прикрывшего глаза Синцзянь, вздохнул - "В мире слишком много искушений. Нам нужно убрать все отвлекающие факторы. Тебе необходимо сердце, доброе, как у младенца, и чистое, как зеркало. Дабы почувствовать Эфир, ты должен добиться максимального спокойствия".


Лишь после этого человек сможет совершить переход по второй профессии и свободно контролировать свое тело. Только тогда можно отказаться от боевых техник и встать на путь истинного воина, отвергая все мирское и стремясь к просветлению.
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Глава 156



Глава 156 Благодарность


Посмотрев на Синцзянь, Линь продолжил - "Обычно, при нормальных обстоятельствах, право доступа к работе с Эфиром имеют только те, кто уже получил 7 уровень метода ментального культивирования.


"Но в твоем нынешнем состоянии... Поднять свой метод культивирования будет трудно...".


Его речь прервалась вздохом.


Даже если он сможет получить Восприятие Небес, ориентироваться у него получится лишь в пределах десяти метров – в собственном куполе Силового Поля. Вне периметра, будет слепая зона. Будь то Рыцарь или Подтвержденный Рыцарь, и для первого, и для второго, это очень плохо.


Однако, был и другой способ.


Линь продолжил - "Пока можешь во всем разобраться. Дождись меня, когда я приду, ты должен быть готов. А сейчас, у меня важная встреча", - бледный, он продолжал - "Мой гость – один из десяти сильнейших Божественных Воинов Империи. Он специализируется на лечении, Святой Молитвенник. Пойду, поищу его, надеюсь, он сможет восстановить твое зрение".


Если он готов просить помощи у Воина Божественного Уровня, то какие же средства он готов отдать за выздоровление Синцзянь? Синцзянь знал, что ни один человек подобного уровня ни за что не станет лечить Рыцаря просто так.


Даже Имперский Король обращался с такими людьми с уважением. С чего Воин Божественного Уровня проявит милосердие и вылечит Синцзянь просто так?


Тем не менее, Хуан Линь улыбался. Но улыбка его была горькой.


Десять лет назад он уже видел падение гения. Он проводил допросы и сеял хаос в Империи, но, в конечном счете, это ни к чему не привело. Разочаровавшись, он ушел в Академию и стал вести размеренную жизнь.


Спустя много лет, ситуация повторилась, но на этот раз сдаваться он был не намерен.


'Синцзянь, твой талант должен блистать, а имя остаться в истории. В твоем будущем не должно быть обречения и тьмы.


'Может быть, я больше не смогу учить тебя боевым искусствам.


'Но кое-что еще старик сделать для тебя сможет'.


Линь ушел. Культивирование Синцзянь продолжалось. Ничего вокруг не было видно, тьма окутала комнату. Впервые в жизни Синцзянь понял, насколько тяжело человеку приходится без зрения.


В то же время, он был заинтересован своим новым методом Меча Эфира и силами, которые он придавал.


После убийства Мумукеи и поднятия уровней, ловкость его приняла значение в 183 очков. Что же это значило? Вместе с Покорением Мира Одноручным Мечом и Границей Отрицания, скорость Синцзянь могла превышать скорость звука в 8 раз.


Волны Меча имели силу, превышающую текущую силу Синцзянь в 1.5 раза. Такую силу, вместе со столь невероятной скоростью, безусловно, можно было назвать ужасающей.


Аккуратно, он опробовал свою способность прямо в комнате. Однако, и не выпустив способность полностью, сильно удивился:


'Эти Волны Меча... Они такие мощные'.


Протестировав полученное умение, Синцзянь продолжил тренировку и стал привыкать к темноте.


Из кончиков его пальцев вырывался слабый поток ветра. Пролетая по комнате, ветер ударялся о стол, о чашки, что на нем стояли, а Синцзянь внимательно слушал звуки, которые он при этом издавал. К сожалению, пущенный им заряд ветра оказался слишком сильным, и уронил посуду, в результате чего, та разлетелась на осколки.


Подбежав к ним, Лиля принялась убирать их:


"Мастер, хотите воды? Сейчас подам".


Не сказав ни слова, Синцзянь принял кружку и тут же осушил ее до дна.


Лиля, с озабоченностью в голосе, начала - "Мастер, вы не волнуйтесь так. Помедленнее. Все будет хорошо", - она боялась, что он потерял веру в себя. В конце концов, не каждый может принять слепоту. Будь он даже самым выдающимся гением.


Покачав головой, Синцзянь спокойно ответил - "Я в порядке. Потеряв зрение и окунувшись во тьму, я обрел спокойствие сердцем".


Повернув к Лиле головой, он спросил - "Война уже кончилась?".


Лиля кивнула - "Мхм, люди Гарсии отступили. В конце на поле сражения выступили три генерала Западного Гаррисона и вытолкнули основные силы Гарсии. Те, кто не успел вовремя скрыться – прыгнули в воду и стали уплывать".


"Угу…", - кивнул юноша. Он вспомнил то, как закапывал тела воинов. Найти их из-за зрения и из-за прошедшего времени в коме сейчас слишком трудно. Теперь предстоит сначала полностью медленно восстанавливаться и только затем искать собственные клады.


Синцзянь - "А как там Кауниц? Что с ним?".


Сжав зубы, Лиля злобно прошипела - "Сейчас он находится в темнице и его допрашивают люди из Ассоциации", - по сути, Лилю это никак не касалось, но то, что Кауниц сделал с Синцзянь, очень ее злило.


Даже если бы Ассоциация спустила содеянное Кауницу с рук и не заинтересовалась им, Лиля все равно заставила бы своего отца сделать что-нибудь. Впрочем, по его словам, даже сам Первый Принц в настоящий момент испытывал некоторые трудности. А Кауница и вовсе можно было считать трупом.


Синцзянь кивнул. Кауниц совершил тяжкое преступление. Даже если его защищают Трессия и Принц, выйти сухим из воды, у него не выйдет.


Ребекку тоже разыскивали. Однако, в конце концов, она была мастером первой профессии, обладающим 19 уровнем. Если она в бегах – найти ее не так уж и просто.


Если бы не потерянное зрение, Синцзянь не было бы равных среди воинов первой профессии. А вместе с Волнами Меча, он бы и вовсе мог убить Подтвержденных Рыцарей 20 уровня.


Теперь сосредоточиться необходимо на следующем: поднятие уровня ментального культивационного метода; культивировать техники и поднимать уровень Намерения Меча; улучшить Светящееся Оружие; найти возможность получить 19 уровень. Добившись все этого, Синцзянь снова сможет встать на ноги.


Однако, без зрения, возникли некоторые проблемы с ритмом.


В настоящее время ему только предстояло привыкнуть к повсеместно сопутствующей его темноте.


Во-первых, Техника Повелителя Меча Бури основывалась на взаимодействии с окружающей средой, Ци, ветром и звуком. По идее, все это должно помочь Синцзянь научиться справляться с ежедневными трудностями.


Однако, чтобы сражаться, для начала необходимо получить Восприятие Небес.


Что касаемо Воина Божественного Уровня, Синцзянь не привык планировать свое будущее, полагаясь на кого-либо.


Спустя некоторое время, Лиля привела человека в форме. Войдя в палату, он громко поздоровался - "Привет, Синцзянь. Я Килот из Западного Гаррисона".


"Привет, что-нибудь стряслось?", - спокойно отвечал Синцзянь. Из его пальцев вырывался бесконечный поток слабого ветра, окутывая всю комнату и передавая информацию о происходящем к Синцзянь.


Килот сказал - "Синцзянь, спасибо тебе за убийство Мумукеи. Шесть наших товарищей погибло от его рук", - после этих слов, гость заметно погрустнел.


Скорость Мумукеи была слишком большой даже для некоторых Подтвержденных Рыцарей. Для них он был вроде ночного кошмара.


Достаточно долгое время Мумукея преследовал Килота и его отряд. Люди погибали один за другим и вот, в тот самый момент, когда настала очередь и его самого, прибыло подкрепление. На груди у Килота до сих пор красуется шрам.


Он ненавидел Мумукею, но тот обладал невероятной скоростью и инстинктами. Благодаря им, он не только выходил из ловушек, но и сам умудрялся загонять в них врагов.


И, в конечном счете, он погиб от рук Синцзянь. Как же Килот был счастлив. Едва услышав новости о том, что юноша проснулся, он тут же ринулся к нему навстречу.


"Синцзянь, Вы проявили себя хорошим воином, и это заметил Генерал. Он просит Вас вступить в армию, как только Вы оправитесь от ранений", - в глазах его мелькнуло сожаление.


Гений таких масштабов оказался столь тяжело ранен. Если бы у него только было Восприятие Небес, все выглядело бы не так печально.


Килот вынул листок и продолжил - "Награду должен был передать Вам Его Величество. Однако, Генерал настоял на том, что помощь Вам нужна именно сейчас. Если Вам что-нибудь нужно – вы можете просить. Мы поможем все всем, чем сможем".
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Глава 157



Глава 157 Стойкая Сталь и Встреча


Одернув листок назад, Килот выпалил - "Извините, сейчас я прочитаю все сам".


Покачав головой, Синцзянь спросил его - "Там есть Устойчивая Сталь?".


"Устойчивая Сталь?", - задумался Килот. В положении Синцзянь защита была логичнее атаки. Так что, jy сделал вывод, что Устойчивая Сталь нужна ему для создания брони. Кивая, он ответил - "И сколько тебе нужно? Или, может быть, мы можем дать тебе уже готовую броню из Стали...".


Снова покачав головой, Синцзянь ответил - "Мне не нужна броня. Мне просто нужно сто килограмм Устойчивой Стали. Сможете мне доставить ее?", - по его подсчетам, именно сотни килограмм должно было хватить для создания Светящегося Оружия.


"Сто килограмм..?", - нахмурился Килот. Устойчивая Сталь очень непокорная, ее достаточно трудно добывать, выкапывать, извлекать и выплавлять. Сто килограмм Западный Гаррисон мог собрать разве что за год.


К тому же, достаточно малого количества стали, чтобы оружие стало устойчивым. Сколько же брони или оружий нужно улучшить Синцзянь, используя такое количество?


Килот не понимал, зачем юноше столько материала. Однако, хотя он и жутко сомневался, убийство Мумукеи заставило его кивнуть ему - "Если сто килограмм, то не проблема. Но дать кроме них мы больше ничего тебе не сможем.


"Ты уверен, что это именно то, чего ты хочешь?"


Улыбаясь, Синцзянь закивал - "Уверен. Когда вы сможете доставить ее? Хотелось бы поскорее".


"Не волнуйся, Синцзянь. Я пришлю кого-нибудь. Не позднее семи дней", - сказав это, Килот переменил свой тон и продолжил - "Это награда и в то же время компенсация от лица армии. Но я лично и сам тебе очень благодарен за твою помощь Западному Региону".


Он поклонился Синцзянь - "Я понимаю, насколько больно потерять воину зрение. Просто держись, рано или поздно у тебя все станет хорошо.


"Если тебе нужно что-нибудь лично от меня – проси в любое время".


Килот ушел. Не сдержавшись, Лиля начала расспросы - "Мастер, зачем Вам Устойчивая Сталь? Пусть Западный Гаррисон и локальное укрепление, полезных вещей у них куча".


Синцзянь, качая головой - "У меня итак много полезных вещей. Повезет, если я вообще смогу их использовать. На данный момент, основной потребностью для меня остается мое зрение", - закончив, он выпустил Меча Эфира и подключил Технику Повелителя Бури.


Слабый ветерок из его рук ускорился и стал ветром. Чашки, тарелки, столы и стулья, все полетело прочь.


Подобно радару, потоки ветра, ударяясь о вещи, издавали сигнал, оповещающий Синцзянь о том, что находится вокруг него.


Также, Синцзянь удалось выяснить, какое количество энергии необходимо для создания одного полноценного Меча Эфира. По его подсчетам, в нынешнем состоянии он мог создать его около 500 раз. В случае, если он воспользуется этой способностью больше, силы его покинут и сражаться дальше Синцзянь не сумеет.


Сделав из рук подобие меча, он начал практику.


'Ощущать окружение с помощью ветра достаточно трудно.


'Теперь нужно попробовать с легким ветерком... Нужны более чуткие ощущения'.


Навязчивое чувство не отпускало Синцзянь. Прошел год, и затем напали Гарсия. Сражаясь с ними и убивая вражеских воинов, Синцзянь пострадал настолько, что провалялся без сознания целый месяц. До следующего Регионального Отбора сейчас оставалось всего лишь четыре месяца. Если Синцзянь упустит эту возможность и не поучаствует, принять участие в следующем Национальном Отборе у него не выйдет.


Для него, как для человека, которому оставалось жить 4 года, это означало лишь то, что никогда в жизни он уже не сможет испытать удачу на Отборе. У него уже не будет шанса стать Королевским Рыцарем и получить третью профессию. А смириться с этим он, конечно же, не мог.


Он хотел отомстить семье. Он хотел вернуться в клан Фан и расспросить Бабулю о своей матери. Вытянуть из нее всю правду. Но ради этого ему необходимо стать Божественным Воином.


'Я должен улучшить свои характеристики, Волны, Намерение Меча и Светящееся Оружие.


'Но самое главное – я должен научиться ощущать пространство с помощью ветра.


'Как научусь этому, смогу приступить к познанию Частиц Эфира...'.


Пока Синцзянь культивировал и пытался свыкнуться со слепотой, где-то далеко, в другом месте, велась беседа:


"Я уверен, что все в курсе о проблеме с грядущими Региональным и Национальным Отборами".


За огромным столом для переговоров, сидела верхушка Кирстской Королевской Академии. Глава Джексон находился во главе стола и читал какой-то доклад.


Полмесяца назад, Имперская Столица издала новый указ о поощрении достижений в боевых искусствах и поощрении качественного обучения Рыцарей.


В Национальном Отборе, что будет через год, и в скорейшем Региональном Отборе, прошедшие участники, включая их Академии, получат большие награды.


К примеру, победитель Национального Отбора получит целую форму Божественной Экипировки.


Что значила Божественная Экипировка? Божественная Экипировка, по сути, являлась Божественными Останками и в то же время, уникальным оружием, созданным из трупов воинов Божественного Уровня.


Божественная Экипировка - завершенный набор брони, созданной из останков воинов Божественного Уровня, соединенных между собой бесчисленными сокровищами. В составе множество индивидуальных вещей, вроде ботинок, накидок, брони и шлема и прочего.


Подобный завершенный комплект, созданный по всем правилам, хранил в себе до 30% сил Божественных Воинов. Иными словами, любой, надевший его, безусловно получил бы эти 30% сил.


Насколько же сильнее человек мог стать? Из-за этой новости, переполошилось все государство. Бесчисленные Рыцари и Подтвержденные Рыцари захотели принять участие в Отборе. Даже некоторые Божественные Рыцари заинтересовались наградами.


А все потому, что Божественное Снаряжение слишком мощное и слишком драгоценное. Вполне закономерно то, что на предложение мгновенно уставились бесчисленные хищные взгляды.


Следующими получат награду те, кто занял призовые места, начиная со 2 и заканчивая 10. Они получат набор Экипировки, созданной из останков воинов 29 уровня. Конечно, такой набор далек по силе от Божественной Экипировки, но, все же, достаточно ценный.


Каждый из победителей Регионального Отбора, со всех восьми Регионов, получит такой набор. Между прочим, полный набор Экипировки воина 29 уровня дает владельцу примерно 50% от сил Подтвержденного Рыцаря.


Откуда такие сумасшедшие награды? Даже те, кто займет хотя бы одно из призовых мест, не считая места Чемпионом Отбора, получат качественную награду.


Ко всему прочему, победители Отбора, будут получать улучшенное финансирование в течение целого года.


И первое, и десятое место получат прибавку от 100% до 10%, соответственно.


Учитывая все это, а так же секретную технику, которой обеспечивают Чемпиона, награда переходит все границы возможного.


Глава громко выдохнул, - "Хотя я и не согласен с подобным методом случайного взращивания неизвестных воинов путем провокации материальными ценностями... Награды и правда поражают. Даже мне от них становится не по себе.


"Наши конкуренты ведут себя не менее заинтересованно. Что вы думаете? Говорите, не стесняйтесь".


Вслед за Главой, в комнате раздался звонкий голос - "За последние полгода мы вложили в Синцзянь слишком много ресурсов. Дошло даже до того, что другие Чемпионы Отборов стали получать их меньше. Может быть, если Синцзянь так тяжело ранен, вместо него примет участие кто-нибудь другой?"
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Глава 158 Деньги


Даже если его и отговорили от самоубийства, по крайней мере, он не появлялся в академии более полугода. Да и после возвращения идти на контакт с кем-либо отказывался. Он не мог смотреть людям в глаза.


Подумать только, что человек, ценивший свою репутацию столь сильно, получил настолько жесткий удар. Все его мысли сейчас были заняты местью Джексону. Однако, действовать он не отваживался, ведь Глава был гораздо сильнее его.


Хотя, некоторым причинам, на этот раз он вел себя достаточно сдержано и говорил вполне спокойно.


Джек обернулся на Эдгера, и тот это заметил - “А что, разве не так? Взращивая Синцзянь последние несколько месяцев, разве Академия не пострадала? У нас было столько великолепных и редчайших лекарств, которые хранились долгие годы. И что теперь? Они пропали. А теперь Синцзянь еще и ослеп, разве это не провал?


“К тому же, через несколько месяцев Региональный Отбор. И в такой волнительный период большинство Рыцарей испытывают недостаток ресурсов. Не важно, что вам кажется, если посмотреть объективно, разве не обрекаем мы Академию на провал в будущем?”.


“Все верно. Синцзянь тратил слишком много ресурсов, а сейчас и вовсе пострадал. Это слишком огромная потеря для нас”.


“Он просто невежа. Я уже говорил это, когда он сражался с другими Чемпионами Отборов Префектур. У него нет дисциплины. Кто еще мог погибнуть в бою, если не он? Посмотрите на его изувеченное тело...”.


“Нельзя так говорить про него. Если бы не Кауниц…”.


“А разве не он все это начал? Разве мог Кауниц чувствовать такое угнетение с его стороны? Ранее, он убивал жителей Кирста. Многие Аристократы до сих пор недовольны тем случаем”.


Выслушав прочих, Джексон тяжело выдохнул - “Ладно, ответственность за все это несу только я. Поэтому, я пожертвую своими личными ресурсами и отдам их Академии”.


“Я думаю, это плохая идея”, - несмотря на гневный взгляд Джексона, начал Эдгер - “В прочем, это ничего. Вы в этом деле давно и сделать ошибку хотя бы раз можно”.


“Ха-ха, хоть я и старый, ошибаться я не умею…”, - холодно засмеялся Джексон.


“Ну, так или иначе, своей частью ресурсов ты не слишком поможешь”, - качал головой его собеседник - “Я слышал, что Академия Зеленого Нефрита получила от аристократии поддержку в виде пятисот тысяч золотых.


“Академия Монгула подписала соглашение о сотрудничестве с семнадцатью боевыми группировками.


“Даже другие, Золотое Море, Бику и Виолетта… Все двенадцать Королевских Академий Великого Западного Региона, кроме нас, Кирста, имеют под ногами почву”.


Закончив доклад, он попросил кого-то из присутствующих передать присутствующим документы, в которых была четкая информация о союзах и ресурсах других Академий. Присутствующие в зале, читая содержимое, невольно ахнули.


Пожав плечами, Эдгер продолжил - “По моим сведениям, Глава Джексон, до конца прошлой недели, пытался связаться с Лордом Святым Молитвенником и собирал материалы и документы о Частицах Эфира для Синцзянь… Глава…”.


Холодным, но торжественным тоном, он продолжил - “Значит ли это, что Вы еще рассчитываете на Синцзянь? Ставите на первое место раненного юношу, забывая об остальных учениках Академии?”.


Джексон понял, что речь Эдгера подготовлена и постепенно отрезает ему все пути для отступления. Наверняка это была провокация, но Джексон все же решил ответить честно - “Я верю, что у парня есть шанс. Он стал Героем Меча Бури за четыре месяца, а преодолел скорость звука всего лишь за один… За всю историю Академии нам не сыскать человека вроде него.


“Он точно сможет понять Частицы Эфира и получить Восприятие Небес.


“Конечно, я пытался связаться со Святым Молитвенником. Они очень заинтересованы в состоянии юноши.


“Если он снова встанет на ноги – наши вложения будут оправданы. Но если мы сдадимся прямо сейчас, об утраченных ресурсах можно будет позабыть”.


Эдгер, яростно - “Значит, ты подвергаешь риску всю Академию? Сколько еще ресурсов ты планируешь на него потратить? На какого-то слепца!? А существовал ли в истории Академии слепой Подтвержденный Рыцарь? Выиграл ли кто-нибудь из таких людей Региональный Отбор!?


“Будьте благоразумны, Глава. Почему мы должны создавать новые пустые траты. Если у нас не окажется человека, способного стать лучшим из десяти участников предстоящего Отбора, сколько потом бюджета нам выделят Региональный Офис и Правительство после его окончания?”.


Услышав о том, что бюджет, очевидно, сократят, все напряглись. От бюджета зависела их зарплата, премии, и ежемесячные ресурсы для культивирования.


Эдгер, полный уверенности, не унимался - “На этот раз Комиссар Образования обеспокоен предстоящими Региональным и Национальным Отборами. И, знаете, он не очень доволен тем, что мы лишаем финансирования многих наших учеников”.


“Комиссар Образования так сказал..?”.


“И правда, как-то не честно получается. Нельзя отдавать частью общих ресурсов только одному человеку”.


Губернатор Девитт управляет Регионом и, очевидно, многие люди уважают его. Комиссар, один из следящих за двенадцатью Префектурами Региона.


Что касаемо Королевской Региональной Академии Западного Региона, Девитт управлял ею сам. Он был и Главой и Главным Инструктором одновременно. И Комиссар не мог вмешиваться разве что только в ее дела.


Услышав такие слова от Эдгера, Джексон нахмурился - “Не беспокойся, я смогу убедить его в том, что Синцзянь достоин бонусов Чемпиона Префектуры. И подобные траты на него я делать больше не стану”


“Но тратиться на слепого человека… Разве это разумно?


В Региональном отборе существует этап, что включает в себя Монумент Пантеона. Изучив его, возможно постигнуть боевые техники. Однако, разве может слепой человек изучить монумент? Участвовать в Региональном отборе такой человек может”, - говорил Эдгер - “Я предлагаю перестать тратиться на Синцзянь. Конечно же, я говорю о ресурсах. Ежемесячные пособия, включая виллу, можно оставить.


“Пусть он слепой, у него все еще есть опыт. Предлагаю сделать его преподавателем в Департаменте Меча и Сабли. Пусть учит других студентов и повышает их шансы на прохождение Регионального Отбора”.


Холодно усмехнувшись, Джексон выпустил ауру и надавил на Эдгера - “Эдгер, думаешь, ты что-нибудь значишь здесь? Может быть, ты у нас стал Главой?”.


Натянув улыбку, тот ответил - “Я уже поговорил с людьми из Торговой Ассоциации Йеллоустона. Они согласны проспонсировать Академию и дать сто тысяч золотых. Однако, у них есть условие, контролировать расходы должен только я. Они доверяют мне. Они верят, что этими деньгами я смогу сохранить честь Академии. Ведь тратить их на слепого юношу я не стану”.


-----------------------------------


[1] Эдгер – не Эдгар, что из Аристократии Кирста, он совершенно другой человек.
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Глава 159 Где Божественное Оружие?


Сто тысяч золота?


Зал конференции внезапно ожил.


Сколько же это, сто тысяч золота? Даже Синцзянь получал в месяц пятьдесят таких монет, а вся Академия в целом тратила за этот же срок не более десяти тысяч. Такое финансирование могло обеспечить Академию деньгами практически на целый год!


Иными словами, бюджет Академии увеличится в два раза. Сколько же на эти деньги можно было купить ресурсов для культивирования? И на сколько бы выросли зарплаты инструкторов? Сколько учебного оборудования и прочих полезных вещей можно было бы улучить?


Сумма, безусловно, огромная. Разве могут люди, зная это, оставаться безразличными?


Кроме всего прочего, эти деньги достались бы им от народа, но не от государства, как обычно. Комиссар часто уделял этому особое внимание. Также, столь огромная сумма является особым политическим достижением.


В случае заключения договора, Эдгер сможет окупить более половины бюджета Академии. А это, без сомнений, поставит его выше в глазах остальных.


Сейчас он был жутко доволен собой. Будто бы ему уже удалось вернуть свою некогда потерянную репутацию. Дух его вырос, будто бы заново переродился.


Даже Джексон переменился в лице. Побледнев, он пристально наблюдал за Эдгером и выцеживал слова - “Торговая ассоциация Йеллоустона? Почему я не слышал об этой Ассоциации прежде?”.


Тот улыбнулся - “Это совершенно новая организация, созданная союзом нескольких богатых аристократов. Я буквально наслаждался беседой с ними. Они едва прибыли в Кирст и на данный момент хотят развить город”.


В тарабарщину эту никто верить не собирался. На самом деле, хотя за организацией Йелоустона и стояли аристократы, все они являлись практически банкротами. Истинным источником их доходов был Клан Аророн из Зеленого Нефрита. Синтия была оттуда родом.


Так вышло, что и Синтия и Заков погибли от рук Синцзянь, теперь, очевидно, Клан Аророн недолюбливал его.


В частности, глава клана Фрэнк, младший брат Синтии. Синтия вырастила его, и для Фрэнка была не просто сестрой, но почти матерью. Из всех старейшин, он уважал Синтию больше всего.


Если бы не этот случай, Синтия, вероятно, не стала бы столь высокомерной.


‘Он убил мою сестру, моих ближайших родственников! Этот зверь, этот уе*ок … Почему он такой хладнокровный? Как он вообще смог поднять на человека руку!?


‘А что будет с детьми моей сестры? Ее младшей дочери всего лишь двенадцать лет. Как мне сказать ей, что ее мать была убита простолюдином, бандитом, зверем..?’.


Синцзянь убил Синтию. А для Фрэнка, это все равно, что потерять мать. Разве можно винить его за злобу? Как же он может не желать мести?


Так или иначе, сейчас на нем лежала ответственность всей Трессии, а Ассоциация особенно тщательно следила за происходящим. Будучи главой клана, выступать открыто, столь невежественно, как когда-то Синтия, или Ребекка, он не мог. Потому им был выбран хитрый путь – путь махинаций.


Сначала он раздобыл сто тысяч золотых. Продав активы Трессии, он купил два обедневших клана, и с их помощью создал торговую ассоциацию. Остатки пожертвовал Кирстской Королевской Академии.


Конечно же, отдавать сто тысяч золота за один раз никто не станет. Столь огромную сумму разумно выдавать по частям, в рассрочку.


Каждая полученная им часть позволяла оставлять свое слово в Кирстской Академии и затрагивать волнующие его проблемы.


Постепенно ограничивая Синцзянь, он собирался сделать из него обычного студента. А вскоре, по плану, он и вовсе должен был отстать от всех. Он надеялся, что отчаявшись, Синцзянь станет помощником инструктора, или вовсе вылетит из Академии. Он намеревался загнать его в угол, постепенно отрезая все пути для отступления, а затем убить его, когда все, до единого, о нем позабудут.


Возможно, местом его гибели станет вонючий ров в одном из бедных районов, задний двор ресторанчика, или укромный уголок в каком-нибудь мрачном лесу.


Конечно же, на все это необходимо потратить множество времени и денег. Но если, в конечном счете, все это поможет отомстить за сестру, траты не будут напрасны.


Просто так деньги отдавать Фрэнк не станет. Принимая во внимание крепкий образ Академии Префектуры, он мог получить кое-какую выгоду.


И сложилось так, что в качестве этой выгоды, Фрэнк попросил, чтобы деньгами распоряжался Эдгер.


Глядя в сторону Главы, Эдгер сейчас говорил - “Пока я распоряжаюсь деньгами, они не перестанут давать нам в рассрочку деньги. Глава, я уверен, что ради будущего Академии, вы можете временно оставить вопрос финансирования и дать своим учеником вырасти хотя бы немного”.


Эдгер был очень уверен в правильности своей стратегии, но дело было не в том, что он заручился поддержкой Фрэнка или получил сто тысяч золотых. Да и ранение Синцзянь, или ошибка Главы не играли никакой роли.


Все это лишь поверхностно. Главным его козырем был сам Глава Джексон.


‘Джексон, ты исключительный Глава, ты скорее загубишь себя, нежели подвергнешь неудачи своих учеников. Отдашь свои часы культивирования и свои личные деньги за их благо.


‘Это и есть твоя очевидная слабость.


‘За сто тысяч золота, вы просто обязаны пойти со мной на соглашение.


‘А пойдете лишь потому, что целая Академия важнее какого-нибудь Синцзянь’.


Глава долго думал, и, наконец, медленно выдохнув, ответил - “Могу ли я поговорить с председателем Ассоциации Йеллоустон?”.


Эдгер улыбнулся - “Конечно”, - ‘Он просто марионетка. Что бы ты ему не наплел, он со своего не сдвинется’.


“Глава, я договорюсь с представителем Ассоциации Йелоустона сразу же после нашего собрания. Но есть еще один вопрос, какой мне хотелось бы сегодня затронуть. Сюда направляется Великое Божественное Оружие, созданное Девиттом, не так ли? Мне просто интересно, принадлежит ли оно…”.


Нахмурившись, Джексон прервал его - “Откуда ты все это знаешь?”.


Эдгер лишь улыбнулся. Затем тихо ответил - “Хотя оно изначально предназначалось для Синцзянь, владеть им он сейчас не может. Для него это просто невозможно. Слепой человек скорее поранит Божественным Оружием себя, нежели кого-либо еще. Благо, вокруг так много кандидатов”.


“Материалы Божественного Оружия были пожертвованы Хуан Линем из Академии Кирста”, - глядя Эдгеру в глаза, отвечал Джексон - “Мы не можем решать, кому будет принадлежать Оружие”.


“Знаю. Просто хочу сказать, что Божественное Оружие не сыграет на руку ни нам, ни даже ему самому, если владельцем станет Синцзянь”, - улыбался собеседник - “Я думаю, я смогу взять у него Оружие. Ну… Скажем, буду платить ему по десять золотых в день? Что думаете? Выплатим ему все, как только закончится Региональный Отбор. Но прежде у нас есть целая куча дел, которые нам еще только предстоит сделать. Синцзянь нас поймет, я уверен.


“До Отбора всего лишь несколько месяцев. Мы просто обязаны усилить наших учеников. Если дать такое Оружие Хамилю или Ральфу, они наверняка выиграют Отбор”.


Подобная цена не была не слишком дорогой, но и не слишком дешевой. Джексон, глядя на кивающие головы инструкторов прикрыл глаза. В пользу отказа у него не было никаких объективных причин.


Думая про себя, Эдгер улыбался - ‘Такая сумма… Хм, хм… Думаешь, я правда заплачу? До Отбора точно протянем. Да и вообще, пока я буду следить за финансами, будет ли кто вспоминать о слепом парне?


‘Джексон, тот образ, которым ты меня наградил – в прошлом… Скоро я залатаю свои раны’.


…


Тем временем, Лорд Кирста прибыл в палату Синцзянь. Заметив Лилю, бегающую из угла в угол, словно прислуга, он невольно нахмурился. Видеть ее такой ему было больно.


Он отвел ее в сторону и сказал - “Почему ты проводишь здесь все свое свободное время?”.


“Я хочу помочь Учителю”, - упрямо отвечала та - “Мастер ослеп. Я не могу оставить его в таком состоянии одного”.


“Он правда нуждается в твоей помощи?”, - спрашивал Лорд с нарастающим раздражением - “До Отбора Префектуры всего лишь четыре месяца. Помни, что тебе по-настоящему нужно!”.


Опустив голову, Лиля слабо бросила - “Я не буду участвовать. Я так решила”.


“Что ты только что сказала?!”, - вылупился огромными глазами Лорд - “Не будешь участвовать в Отборе? Из-за слепого парня? Он ведь теперь инвалид! Понимаешь ты это? Что, хочешь всю свою жизнь на него потратить?”.
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Глава 160



Глава 160 Трудности


Глядя отцу в глаза, Лиля вспыхнула - “Мастер не ослеп! Он просто временно болен! Скоро он обязательно поправится!”.


Лорд холодно выдохнул. Он уже спрашивал людей о состоянии Синцзянь. Даже если бы Воин Божественного Уровня помог ему, и даже если бы он сумел почувствовать Частицы Эфира, в лучшем случае, он мог бы видеть лишь на расстоянии в радиусе десяти метров.


Именно поэтому он так спешил забрать свою дочь отсюда. Он очень хорошо ее знал.


Мать Лили погибла, когда девочке было всего лишь три года. С самого детства она была окружена заботой отца. Но разве могла отцовская любовь заменить любовь матери?


Он научил ее быть храброй, сильной и самостоятельной. Однако, он не научил ее , как быть нежной и покорной.


Так Лиля начала размахивать саблями и копьями с самой молодости. Она бегала по горам и лесам, она постоянно была грязной и, в конечном счете, стала жестким и упрямым ребенком.


Когда Лорд Кирста предложил ей выбрать оружие, ей было всего лишь восемь. На тот момент, она как раз прочитала биографию Рыцаря Розы. Именно поэтому она и выбрала меч и стала изучать фехтование.


К сожалению, клан Лорда Кирста специализировался на копьях.


Лорд промучился с нею целый месяц. Он отправил ее в темницу, лишил пищи и каждый день устраивал ссоры. Но как бы сильно он не пытался повлиять на ее выбор, все его попытки оказались тщетными. В конце концов, Лорд сдался и нанял дочери мастера.


Тогда-то он и понял, кого вырастил вместо девочки. Благодаря характеру, она всегда шла к своей цели и никогда не сворачивала со своего пути.


Поэтому Лорд и примчался сюда. Если раньше Синцзянь ожидало яркое, насыщенное победами будущее, то сейчас, в лучшем случае, он мог стать лишь инструктором при Академии.


“Лиля”, - строго посмотрел он на дочь - “Ты понимаешь, что ты сейчас делаешь? Синцзянь ослеп. Он уже не Рыцарь и Подтвержденным Рыцарем он тоже никогда не станет. Если он вступит в схватку, он, вероятно, поранит себя, а не противника. Он даже воды себе принести не может.


“Неужели ты хочешь потратить на такого никчемного человека всю свою жизнь?”.


Без единого намека на сомнение, Лиля выпалила - “Тот, кто учил меня однажды – навсегда останется мне отцом. Он – первый истинный мастер, который мне помог. Он был тем, кто дал мне надежду стать сильнее, я не могу оставить его в таком состоянии одного.


“Мастер не очень-то приветлив, ты знаешь. Если я уйду… Никто ведь больше не станет помогать ему”.


“Ох…”, - Тяжело вздохнул Лорд. Страсть и привязанность в глазах дочери, заставили его сердце дрогнуть. Все сложилось по самому худшему сценарию. Так, как он совершенно не хотел.


По правде говоря, эти мысли возникали у него еще с самого начала ее обучения. Но, пока Синцзянь имел перспективы, все было не так страшно. Теперь же все стало совершенно иначе.


В следующее мгновение, он вспышкой ударил ребром ладони девушке в шею. Лиля просто не могла увернуться от удара Подтвержденного Рыцаря. Лорд поднял обмякшее тело дочери.


Глядя на нее, словно на падшего ангела, он шептал - “Лиля, ты моя дочь – принцесса. Я не могу позволить тебе быть со слепцом.


“Сейчас, очевидно, ты меня не поймешь, но в будущем обязательно будешь благодарна”.


Затем, он утащил ее за пределы Академии.


Синцзянь, тем временем, находился в комнате. Он смотрел в потолок. Ему удалось что-то почувствовать, но что именно, знать он не мог. Посмотрев туда, откуда вышла Лиля, он опустил голову и лег.


Из центра его тела, во всех направлениях текла Ци. Мечеобразные Ци ощущались иначе, особенно под действием Повелителя Меча Бури. Они были мягкие и нежные. Они окутывали собой столы, стулья, посуду, книги, но никаких повреждений после себя не оставляли. Комнату окутал слабый ветерок.


Окруженный тьмой, он снова вернулся к тренировкам.


…


Спустя некоторое время, в палату зашел гость и прервал тренировку.


Этим гостем был единственный выживший человек из той рыбацкой деревушки. Увидев лежащего Синцзянь, он узнал Рыцаря и рухнул на колени.


Синцзянь обернулся к нему и нетерпеливо выпалил - “Хватит, я убивал не ради твоих поклонов. Если тебе есть, что сказать - говори. Отрывать меня от культивирования не нужно”.


Гость закричал - “Спасибо Вам огромное! Мне нечем отплатить, однако, если Вам будет нужна помощь, я с радостью окажу ее. Моя жизнь теперь Ваша”.


Синцзянь отмахнулся. Причина, по которой он убивал Гарсию – внутренние демоны. Вовсе не потому, что он защищал слабых, или хотел получить что-нибудь взамен.


И гость ушел. Синцзянь заметил фрукты, рыбу и мясо, что он оставил. Посмотрев на стоящую рядом служанку Лину, он сказал - “Можешь забрать это”.


Синцзянь был культиватором и есть подобную пищу просто так не мог. Если бы он ел, ему бы приходилось тратить свою жизненную энергию и кровь, дабы переварить ее.


Лина кивнула, и понесла подарки наружу, при этом думая - ‘Этот Лорд такой зануда’, - ей показалось, что Синцзянь не любил простолюдинов и не считал их за людей. В конечном счете, она и сама перестала к нему относиться по-человечески.


Так и поступают легкомысленные и недалекие люди. Порой, пара ненужных слов может затмить все заслуги.


…


Спустя еще семь дней, потоки мечеобразной Ци проскакивали мимо предметов практически не задевая их. Они стали предельно мягкими и нежными.


Однако, в следующий момент, обернувшись острыми, они нанесли тяжелый удар в стену. Даже не мраморной плитке остались зарубки по десять сантиметров глубиной. Менее, чем за секунду, потоки Ци перешли из мягкого состояния в жесткое.


И прочные, и одновременно мягкие.


Хотя Синцзянь и оставался слеп, уровень его культивирования все еще быстро рос, в частности, благодаря каждодневному культивированию Техники Повелителя Меча Бури. На данный момент у Синцзянь было 82 техники максимального уровня. С каждым новым днем его сила становилась больше.


Тем же временем, он сумел переварить весь накопленный опыт во время сражений с воинами Гарсии и Мумукеей. Накопленные им знания стали своеобразной пищей для уровня его мастерства. Понимание техник меча заметно стало выше.


Будучи способным переключать состояние потоков Ци из мягкого в твердое, он научился ощущать вокруг себя мир, ориентируясь по звукам.


Так, хотя он и не мог различать цвета и видеть вовсе, благодаря отголоскам ветра, окутывавшим его со всех сторон, он мог получать смутную картинку. В радиусе ста метров, у него в сознании прорисовывалась местность.


‘Вот и неделя прошла. До Регионального Отбора осталось три месяца и три недели.


‘Хотя я и научился чувствовать окружение, я ограничен скоростью звука… Если противник будет двигаться на сверхзвуковой скорости, увидеть его я не сумею’.


Синцзянь постоянно считал время. Однако, сколько бы он не пытался, угнаться у него не получалось. Почувствовать Частицы Эфира он не мог.


Намерение Меча, Светящееся Оружие, культивационный метод и 19 уровень – вот то, что ему необходимо для роста… Четыре пути, следуя которым он мог стать сильнее в кратчайшие сроки.


Но главная проблема, будто гильотина, все еще нависала над ним. И решения найти Синцзянь не мог. Чтобы учувствовать в Отборе, ему необходимо побороть ограничения, которыми наградила его слепота.


Раздумья прервал стук в дверь:


“Входи”.


“Сэр, Ваш обед прибыл”.


“Можешь идти, я сам с ним разберусь”.


Уловив странный запах, он нахмурился и крикнул еще не ушедшей служанке - “Постой-ка, Лина. Какие сегодня блюда? Почему я не чувствую мяса, или эссенций чудовищ..?”.


Лина, служанка, осмотрела три тарелки, в одной из которых был суп, и растерянно ответила ему - “Сэр, Академия считает, что ваше прежнее меню не соответствует стандартам. С этого момента, меню другое, и лекарственных препаратов в нем нет”.


Брови Синцзянь сдвинулись больше. Прекращение поставки эссенций и мяса… Разве это не означает, что восполнить утраченную во время ежедневных тренировок жизненную энергию теперь у него не выйдет? Разве таким образом он не теряет возможность тренироваться двадцать четыре часа подряд?


Он холодно бросил ей - “Вот, что заслуживает Чемпион Отбора... Пойди и скажи им, чтобы они доставили мне полезную пищу. У них есть время до захода солнца. Если они откажутся, я приду к ним сам”.


Лина кивнула, но глаза ясно выражали недовольство поведением Синцзянь - ‘Ты ведь слепой. Неужели все еще считаешь себя гением, как раньше?’.


Очевидно, взгляда ее уловить Синцзянь не мог.


Тогда, юноша принялся за обычную пищу. Потоки ветра, будто заботливые руки, клали кусочки еды ему прямо в рот. Это, как ни что другое, показывало, насколько хорош Синцзянь в боевых искусствах.


Покушав, он прилег отдохнуть. Спустя полчаса, принялся за культивирование. Но не прошло и часа, как в палату вновь постучались:


“Сэр, некто из Западного Гаррисона принес Устойчивую Сталь, и просит, чтобы Вы оценили ее”.


Кивнув, Синцзянь встал и проследовал за служанкой. Гость, улыбаясь, начал - “Здравствуйте, это и есть сто килограмм Устойчивой Стали. Проверьте, пожалуйста, все ли Вас устраивает”.


Когда со всех сторон забил ледяной ветер, он невольно вздрогнул.


Он думал про себя - ‘И откуда тут взяться такому ветру?’.


Синцзянь кивнул. Мечеобразные Ци, потоками ветра, окутали прихожую, давая ему описание местности.


Вытянув руки, он коснулся коробки, и легким жестом руки, достал десять кусочков стали.


Сжав один из них, он попытался прочувствовать его. Гость сказал - “Сэр, не беспокойтесь. Проблем быть не должно”.


Синцзянь покачал головой - “Сначала я все проверю”.
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Глава 161



Глава 161 Проверка


Синцзянь начал сдавливать кусок стали. Между его кожей и сталью что-то мелькнуло. Вспышка была такой слабой, что заметить ее невооруженным глазом было нельзя.


Он активировал Светящееся Оружие и начал создавать из него меч.


В Божественном Искусстве Эфира, что дал ему Чарли, был описан метод плавки металла, значительно ускоряющий создание Светящегося Оружия.


В случае, если Оружие формируется обыкновенной укладкой частиц эфира, приходится затрачивать слишком много времени. Однако, если создатель имеет подходящий материал, он может поглотить его сущность и, таким образом, значительно ускорить и облегчить создание.


С сотни килограмм такого металла, Синцзянь мог получить лишь 1% сущности. Но и этого процента должно было хватить для успешного создания Высокого Светящегося Оружия.


Жутко задрожав, кусочек металла взорвался в его руке. Осколки полетели прочь.


Синцзянь, нахмурился - “В этой Стали слишком много примесей. Это не качественная Сталь. Сколько в ней добавок?”, - та Устойчивая Сталь, что давал Эдгар, вполне выдерживала подобные вибрации.


Качество этой стали было совершенно никудышным. Если все десять кусков точно такие же, Синцзянь и вовсе не сумеет создать с ними Светящиеся Оружие.


“Эм…”, - захлопал глазами гость - “Я… Я не знаю. Мне ведь просто было велено доставить ее”.


Холодно рассмеявшись, Синцзянь достал остальную руду. В конечном счете, ни одна из них не выдержала вибраций. Более того, в трех из них и вовсе не было и намека на Устойчивую Сталь. Вместо нее положили нечто совершенно другое.


“Восхитительно! Что, ребята, играть со мной вздумали?”, - с пальца Синцзянь вырвался луч света и окутал шею гостя. Затем юноша повторил вопрос - “Что у вас произошло? Кто-нибудь подменил Сталь?”.


“Я… Я правда без понятия… Я просто сделал то, о чем меня попросил босс”, - гость едва не рыдал от волнения и страха - “Я приведу офицера, он все еще в городе. Он меня сюда прислал!”.


Схватив его за голову, Синцзянь стал шептать ему на ухо - “Если я узнаю, что ты мне врал, я вырву тебе сердце и заставлю тебя съесть его”.


В следующее мгновение поднялся жуткий ветер, и Синцзянь, вместе с гостем, ринулся бежать.


Оторвавшись от земли, гость закричал от неожиданности. Картинки начали сменять друг друга, он моргнул лишь раз, но уже оказался в совершенно другом месте. Вдвоем, они выбрались из Академии и уже стояли посреди улицы.


Синцзянь, холодно - “Показывай, куда дальше”.


Гость не мог отдышаться и прийти в себя. Подняв голову, дрожащим пальцем он показал в сторону Кирста.


Картинки вновь забегали перед глазами. Быстро сменяя друг друга, они слились в одно целое и вскоре стали просто линиями.


Со стороны входа Академии раздался крик - “Лорд Синцзянь! Без разрешения, Вам не велено покидать пределы Академии!”.


…


В таверне, сложив ноги на стол, сидели два офицера. Они громко разговаривали и не менее тихо смеялись. Казалось, они совсем не замечали, что вокруг них есть люди.


Другие посетители иногда смотрели на их одежду. Под низом у них была Рыцарская накидка, а сверху форма Западного Гаррисона. Более, чем на секунду, взгляд их на офицерах не задерживался. Все их жутко опасались.


Заметив на себе взоры, один из офицеров, усатый, начал смотреть в ответ. Щеки его порозовели и он, пьяным голосом рявкнул - “Чего пялитесь? Мы сражались за вас! Мы – ваши спасители. Мы жертвуем своими жизнями за вас, простолюдинов, которые дальше городской таверны никогда не выходят!”.


Сказав это, он рассмеялся - “Начальник, еще вина!”.


Таверна была достаточно известной, и среди ее посетителей было много членов аристократии. Вот только на грубость офицеров, никто из них отвечать не стал. Никто не проронил в ответ ни слова.


Всего в Империи было восемь регионов. Более сотни миллионов жителей. Среди них лишь десять тысяч Рыцарей и пять тысяч Подтвержденных Рыцарей. Рыцари в этой стране были в почете.


Услышав речь усатого, угрюмый парень с хвостиком из волос, его товарищ, спокойно ответил - “Если выяснится, что мы подменили Устойчивую Сталь на это…”.


“Шшуу!” , -отмахнулся тот - “Все это ничего. Если бы Синцзянь не был ранен, я бы не стал так рисковать. Но сейчас-то он слепой! Что за потеря, отдавать слепому Устойчивую Сталь!


“К тому же, сможет ли он вообще со своим зрением понять, что это за сталь на самом деле?”.


Он начал ехидно смеяться - “Хе-хе, слышал, Мисс Натали собирает людей вечером... Что думаешь? Пойдем туда вместе? У нее такие дамочки будут… Хе-хе-хе”.


Парень с конским хвостиком все еще был взволнован, но выбора у него не было.


Проиграв слишком много денег в карты, усатый влез в долги. Часть он должен был аристократическим кланам, которым он принадлежал. Очевидно, вернуть такие суммы самостоятельно он не мог.


Парень с хвостиком же имел другую проблему. Его дочь была больна, и все свои честно заработанные средства он тратил на ее лечение. Рыцарей было меньше, чем простолюдинов. А найти Рыцаря, обладающего способностями лечения, было и вовсе практически невозможно. Вероятно, среди сотни Рыцарей не было такого, кто умел бы лечить.


И пользоваться услугами лечения, даже старшим Рыцарям вроде офицеров, было очень затратно.


Из-за острой нужды в деньгах, оба сговорились и пошли на воровство. Взамен на крупную сумму, они продали Сталь.


Видя то, как парень с хвостиком переживает, усатый положил ему на плечо руку - “Ладно, полно тебе ныть. Денег хватит, мы заживем как люди. А Синцзянь… Хе-хе… Этот слепой нас просто не отыщет”.


Он начал кривляться и изображать слепого Синцзянь, тщетно пытающегося найти их - “Смотри, он и из Академии, наверное, не выйдет!”.


Его собеседник беспомощно улыбнулся и подумал - ‘Точно, он ведь слепой. Что с того, что он был героем? Он уже не тот гений, что раньше…’.


С грохотом, кривляния Рыцаря прервала слетевшая с петель входная дверь. Громко хлопнув, она приземлилась на пол.


Посетители невольно обернулись на шум. Разодетый в длинную одежду, в таверну вошел Синцзянь. За собой он все еще тащил своего недавнего гостя, который в данный момент безостановочно рыгал.


Задул ветерок, и каждый посетитель невольно стал дрожать от страха. Температура воздуха тут же резко упала.


Ощупав таверну с помощью своей Ци, Синцзянь медленно начал - “Кто продал Сталь?”.


Рыгая, парень в его руках ткнул в сторону усатого и парня с хвостиком и сказал - “Эти двое!”.


Управляющий, с улыбкой на лице, обратился к Синцзянь - “Сэр, наша таверна - Звездное Небо - принадлежит Клану Версаля”, - после паузы, он принялся уточнять - “Если Вы желаете выпить, мы всегда рады оказать услугу, однако, если вы здесь для того, чтобы…”.


“Многословный зануда”.


Коснувшись лба управляющего, Синцзянь отправил его в пустое кресло, что находилось на другом конце зала. Тот, несомый силой Синцзянь, аккуратно приземлился в него и сел.


Не открывая глаз, Синцзянь обернулся к двум офицерам.


“Выкладывайте Сталь, и я переломаю вам руки, перед тем, как вы покатитесь отсюда прочь”.


Оба офицера пристально смотрели на него в ответ. Они знали, что Синцзянь все еще слеп, но холодный ветерок, подобно лезвиям, ударял им в спину. Подавленные его аурой, они не имели сил сказать ни слова.
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Глава 162



Глава 162 Клан Версаля


Усатый застыл на месте. В голове его проскочила мысль, что слепой парень прилюдно угрожает ему расправой. Алкоголь ударил в голову, румянец появился на щеках и он начал кричать - “Ты что, с ума сошел!?”.


Едва его слова вырвались, как Синцзянь уже оказался рядом, ударяя ногой ему прямо в грудь. Усатый рухнул, и Синцзянь принялся давить его.


Выкрутившись, жертва попыталась достать из-за спины саблю. Однако, щелчком пальцев, Синцзянь выпустил в его сторону потоки Ци. Задев двадцать одну самую открытую точку на его теле, он пролил первую кровь.


Усатый находился на первой профессии и, в отличие от Синцзянь, по силе был сравним с инструктором Академии. К его несчастью, алкоголь замедлил реакцию и среагировать на удар Синцзянь вовремя он попросту не смог. Сражаться с ним он сейчас не был способен вообще. Намерение Меча уже давно просканировало его техники.


В довершение, Синцзянь обладал невероятной скоростью. По сути, помимо усатого, заметить удар не удалось никому. Среагировать посетители сумели лишь тогда, когда заметили лужу из крови.


Тогда же серьезность ситуации понял и парень с хвостиком. Он поднялся с места и выхватил меч, но Синцзянь, нахмурив брови, активировал Меч Эфира и ударил на опережение.


На этот удар среагировать вовремя ему так же не удалось – одежда уже кружила вокруг него. Или, вернее сказать, ее остатки. Даже меч, который он едва выхватил, уже находился в руках Синцзянь.


Покачав головой, юноша пригрозил офицеру рукой.


Замерев, парень с хвостиком молча наблюдал за тем, как Синцзянь втаптывал в землю усатого. Он сглотнул. Сражаться больше не было смысла.


Начав давить сильнее, Синцзянь вынудил усатого закричать. Из его ран с новыми силами поструилась красная жидкость.


Синцзянь - “Моя Устойчивая Сталь… Где она?”.


“Не понимаю, о чем ты говоришь!”, - кричал под его ногами офицер - “Ты только что атаковал Рыцаря, атаковал воина Империи! Тебе конец!”.


“Ты думаешь, ты - воин? Не помню, чтобы ты убивал Мумукею на Кремлевском побережье”, - Синцзянь постучал несколько раз по своему клинку. По сигналу, многочисленные потоки Ци, будто бы из пулемета, начали обстреливать усатого офицера, разрывая в клочья его одежду и оставляя на теле маленькие раны.


В глазах офицера вспыхнул ужас. Каждый сантиметр его тела, как ему сейчас казалось, пронзали тысячи маленьких лезвий.


А Синцзянь, тем временем, холодно продолжал - “Спрашиваю еще раз. Где моя Устойчивая Сталь? Если я отрежу тебе руку и предстану перед Килотом из Западного Гаррисона, думаешь, он станет меня винить за это?”.


Пав духом, усатый заговорил - “Мы продали Устойчивую Сталь…”.


“Кому?”.


“Версалю. Мы продали ее Клану Версаля, хозяину этой таверны”.


Похлопав ладошкой офицера по щеке, Синцзянь низким голосом начал - “Если я вдруг узнаю, что ты мне соврал…”.


“Клянусь, это правда!”, - завопил тот - “Если не веришь мне, можешь спросить помощника!”.


Обернувшись к помощнику, Синцзянь одним шагом подскочил к нему в упор.


Тот, тем временем, как раз собирался смыться. Вот только сам того не заметив ударился в стоящего перед ним Синцзянь.


“Кому они продали Сталь?”.


Побледнев, он от ужаса закрыл глаза - “Сэр, Вам лучше в это не вмешиваться...”.


“О как? Лучше не вмешиваться?”.


Улыбнувшись, Синцзянь сел. Стул как бы сам двигался по воздуху и встал прямо перед ним, обеспечив комфортную и мягкую посадку.


“Сколько времени тебе потребуется, чтобы созвать сюда людей? И скольких людей ты вообще можешь сюда притащить?”.


Холодно посмотрев в ответ, помощник бросил - “Полчаса. Четыре Рыцаря и один ученик”.


Синцзянь, улыбаясь - “Действуй. Буду ждать тебя прямо здесь”.


Странно посмотрев на Синцзянь, он убедился в его искренности намерений. Юноша и правда отпустил его. Направляясь к выходу, он несколько раз оглянулся, и уже, перед тем как покинуть помещение, сказал - “Молодой Рыцарь, на этот раз Вы напали на слишком сильного соперника”.


Пока помощник произносил фразу, посетители делали ноги. Смотреть на то, как дерутся Рыцари? Нет, не сегодня!


Усатый и парень с хвостиком беспомощно переглянулись. Они тоже хотели уйти, но разве Синцзянь позволит?


Их раздумья прервал его голос - “Деньги, которые вы получили за Сталь все еще при вас?”.


Парень с хвостиком кивнул - “У нас. Всего – полторы тысячи золота. Семьсот пятьдесят у меня, и ровно столько же у него”, - он положил мешочек с золотом на стол. Оно тут же зазвенело.


Чувствуя на своем теле потоки мечеобразной Ци, усатый тяжело выдохнул и тоже вытащил мешок с золотом, положив его на пол.


Полчаса прошли быстро, и вот, за стенами таверны уже послышались чьи-то шаги.


Синцзянь двинул ушами - “О? И правда, Рыцари. Но… их… не совсем ‘четверо’? У Клана Версаля и правда есть кое-какие связи”.


По звуку шагов, Синцзянь определил, что, гостей четверо, и все они Рыцари. Поступь у них была тяжелая, будто бы сюда шли скалы. Не говоря уже об ударах сердец, что качали кровь тяжелыми волнами и отдавались в ушах эхом.


Однако, позади них были еще люди, но сосчитать их было уже труднее…


…


В коридоре, у входа в зал, столпились ученики боевых искусств. Рота, что была во главе, вошла внутрь первой. Следом за ней зашел парень - на ее фоне он был заметно тоньше, слабее и меньше. Он продолжил их разговор - “…Старшая сестра, ты снова прибыла к нам. На этот раз, ты просто обязана заступиться за меня. Я честно занимался делом, но кто-то преградил нашему Клану Версаля дорогу. Спустить это с рук мы ему не можем”.


Хотя на Роте и была накидка, скрыть ее прекрасные формы она не могла. Хвостик волос, свисая сзади, добавлял ее и без того женственной ауры еще больше шарма. Брови были сдвинуты вверх - она напоминала легендарных женщин-героев из мифов.


Обернувшись к трем другим Рыцарям, тот тощий парень сказал - “Дядя Давис, Дядя Сено, Дядя Дегас, Ваша помощь мне тоже понадобится”.


Эти три Рыцаря так же принадлежали Клану Версаля. С любовью во взгляде, они смотрели на юношу.


Они приходились ему кровными дядями. А Рота приходилась юноше Дали родной сестрой-двойняшкой. Однако, пока Рота блистала отвагой, интеллектом и талантом с детства, Дали был недалек, как в знаниях, так и в боевых искусствах. Он никогда не мечтал стать Рыцарем.


Но было то, что давалось ему лучше, чем остальным – получать уважение старейшин. Хотя он и не стал Рыцарем, он всегда был приятен старшим членам семьи. С их позволения, он стал приглядывать за многими семейными делами и даже управлять ими.


Порой, Дали отличался жестокостью. Но любящие его старейшины списывали ее на его малый возраст. Кто из них в молодости не был подвержен гневу или вспыльчивости?


Услышав слова Дали, Рота нахмурилась. Брови, словно острейшие мечи, схлестнулись друг с другом.


“Дали, думаешь, я не знаю твои уловки? Задирай простолюдинов сколько угодно, но неужели, воспользовавшись помощью офицеров Гаррисона, ты перешел дорогу Рыцарю? Только не говори мне, что ты сделал нечто такое, что сможет смыть лишь твоя кровь. Я скорее убью тебя сама, вот этим вот копьем. И отец будет на моей стороне”.


Дали опустил голову. Больше всего на свете он боялся свою сестру, с ранних лет владеющую копьем. Так уж получилось, что она стала его особым регулятором поведения.


Мгновение спустя, все они влетели в таверну. Перед ними предстал Синцзянь, развалившийся на стуле, словно у себя дома…
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Глава 163



Глава 163 Три движения


Увидев Синцзянь, Рота удивилась. Она подошла к нему и спросила - “Почему ты здесь, Синцзянь?”.


Спрашивая, она окинула взглядом двух воинов: усатого, что лежал на полу; и парня с хвостиком, что застыл в позе статуи.


Заметив на их теле раны, девушка помрачнела взглядом.


Продолжая сидеть на стуле, Синцзянь безучастно ответил ей - “Рота? Ты тоже из Клана Версаля? Твои парни украли у меня Устойчивую Сталь”.


“Чушь!”, - выскочил Дали - “Когда я украл ее?! Перестань нас путать!”.


“Заткнись”, - Рота знала характер своего младшего брата. На злые поступки, вроде этого, он бы не пошел. Но была у него и плохая черта характера – он мог задираться на кого угодно.


Рота попыталась передать сочувствие своим взглядом, но вдруг поняла, что Синцзянь, в силу своей слепоты, заметить этого не может. Она начала - “Прости, мой брат не думает, что говорит. Что же, все-таки, произошло? Ты можешь мне рассказать?”.


Тогда, Синцзянь с радостью поведал ей всю свою историю, в конце добавив - “Ну, этого хватит. Если что непонятно, можешь спрашивать вон тех парней”, - он показал на двух офицеров - “Они лучше все знают. Так что, когда я получу свою Устойчивую Сталь обратно?”.


Члены Клана Версаля впились в Синцзянь ненавистными взглядами. Три Рыцаря среднего возраста не были довольны его поведением – ворвался в таверну, да еще и выбил дверь. И, тем не менее, они не сказали ни слова. Ожидающе, они перевели взгляд на Роту, она должна была решить эту проблему. И это несмотря на то, что они были старше и сильнее ее.


Немного подумав, Рота сложила на груди руки и обратилась к Синцзянь - “Конечно, я проведу расследование и проверю все то, что ты только что рассказал. Через три дня я дам тебе ответ”, - Синцзянь кивнул, и с характерным звуком, она вытащила копье. Указывая наконечником орудия в сторону юноши, она начала снова - “Однако, с другой стороны, ты напал на наши владения, и отпустить тебя просто так мы не можем”.


Синцзянь, улыбаясь - “И что ты собираешься предложить? Один на один? Или, вы все нападете вместе?”.


Рота гордо подняла подбородок. Глядя, таким образом, на Синцзянь, она ответила - “Синцзянь, ты победил меня в прошлый раз, но теперь ты ослеп. Я бы ни за что не напала на тебя при таких условиях...


“Но ты ранил членов Клана Версаля. С этого момента, унижена не я, но весь наш Клан. Поэтому, я пренебрегаю твоей слепотой и стою с копьем напротив тебя.


“У тебя есть два выбора. Либо ты извиняешься перед нами, либо мы деремся. Сильно бить я тебя не стану. Унижать тоже”.


“Сестра!”, - вскричал Дали. Он думал, что его Клан находится в большинстве, и запросто может превратить ненавистного Синцзянь в лепешку. К чему такие нежности? Он ведь был гением только в прошлом. Теперь он ослеп, теперь он совершенно бесполезен.


“Заткнись. Мало ты проблем создал?”, - холодно посмотрела на него Рота, и тот замолчал. Очевидно, Рота, будучи старше сестрой, имела над ним некоторый контроль, который с годами вовсе не становился меньше.


Синцзянь понимающе кивнул - “То, что ты говоришь – справедливо, но, боюсь, унижу тебя именно я. Я не сдвинусь с места и буду продолжать сидеть на этом стуле. У тебя есть три движения. Сама решай, будь то Взращиваемая техника, Тренировочная, Убийственная, или твоя экстраординарная способность”.


Зрачки Роты сузились, и холодным тоном он спросила - “Не сдвинешься с места, будешь просто сидеть на стуле и ожидать три моих любых движения?”.


Она не понаслышке знала, насколько Синцзянь был силен в прошлом. И теперь, в лишний раз убедилась, увидев двух побежденных им Рыцарей на полу. Постепенно, она начала понимать, что слепота не мешает сражаться Синцзянь ни капли.


Ей жутко захотелось проверить его силы самой. К тому же, в таком случае, проблема решится гораздо более мирным способом. Сражаться вдвоем лучше, нежели атаковать Синцзянь группой. Так, по крайней мере, можно будет избежать больших потерь, в случае непредвиденных обстоятельств.


Смущало ее лишь только то, что Синцзянь обещал сидеть на месте, ожидая трех любых действий с ее стороны. Невежеству Синцзянь не было предела. Благодаря Рвущему Пространство Копью, Рота могла атаковать кого угодно, находясь при этом издалека.


Любой, с кем она сражалась раньше, надеялся сократить дистанцию, прежде чем она применит свою Убийственную Технику. Но Синцзянь, будучи слепым, собирался добровольно ждать ее удары? Ко всему прочему, сидя... Стоя, по крайней мере, можно было шагнуть в сторону, перенести свой вес и сократить ударную мощь оппонента.


Сидя же, вес тела всегда находился на пятой точке, и сократить поступающую силу оппонента в таком положении было невозможно.


Таким образом, Синцзянь посчитали высокомерным не только Рота, но и все члены ее Клана Версаля.


В их глазах Синцзянь был полным идиотом.


Но юноша игнорировал это. Он просто сидел прямо и наблюдал за черно-белой картинкой у себя в голове, которую транслировал ветер. Обернувшись к Роте, он бросил - “Ну же, три движения”, - больше говорить он не собирался.


Судя по всему, он был готов к атакам, но меч его все еще висел на поясе.


После его слов последовал шквалистый ледяной ветер. Словно лезвиями, он окутывал кожу всех присутствующих.


Рота, стоящая напротив, нахмурилась. Сейчас от Синцзянь исходила аура, схожа с прежней. Ей даже показалось, что он и не ослеп вовсе.


Но ум ее оставался холодным. После войны с Гарсией, ее культивационный метод заметно вырос. Покачав головой, она стала вращать руками, издавая звук разрывающегося ветра. Громким голосом, она начала - “Лучше бы ты приготовился. Не погибни от моего копья и не стань главным посмешищем Империи”.


Синцзянь молчал. Зарыв глаза, Рота почувствовала его нарастающую ауру. Все почувствовали. Будто каждый оказался на поле боя, лицом к лицу с многотысячной армией.


Рота распахнула глаза. Красное свечение тут же охватило ее тело. Даже серебряное копье стало светиться красным и издавало потоки теплых волн.


В прошлый раз, используя Светящееся Оружие в Академии, она не пострадала непосредственно от техники, но хорошенько получила от Синцзянь.


На этот раз, она не надеялась на драгоценности своего клана, все это время она росла, и теперь уже была способна отображать Светящееся Оружие самостоятельно.


Светящееся Оружие, красным цветом, поглотило копье полностью. Исходящие от него волны можно было видеть невооруженным глазом. Температура поднялась настолько высокая, что начал плавиться даже воздух.


Оружие Роты имело эффект высокой температуры и едкости. Эти два эффекта хорошо увеличивали атакующую мощь и прекрасно дополняли Разрывающее Пространство Копье, но урона наносили мало.


Синцзянь почувствовал опасность. Улыбнувшись, он сказал - “Не плохо, используешь Светящееся Оружие и не наносишь себе никакого урона, хотя у тебя все еще нет второй профессии. Достойно гения Клана Версаля”.


Хотя он и понял, что противник его силен, меч он не вынул. Вместо этого, он коснулся клинка Серебряного Дракона на поясе, и замер.


Рота, холодно рассмеявшись - “Синцзянь, думаешь, ты сможешь отразить три моих удара этим маленьким клинком?”.


Он не ответил, и девушка нахмурилась. Циркулируя силу по своему телу, она выпустила наружу энергию, спровоцировав сильные потоки ветра. Подобно серебряно-красной молнии, копье ее начало рвать воздух... Затем, оно исчезло, и появилось лишь тогда, когда на самой верхушке головы Синцзянь прогремел взрыв.
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Глава 164



Глава 164 Ужас и жалость


Атаку копьем сверху, Синцзянь принял спокойно. А все потому, что хотя она и была очень быстрая, за счет преодоления расстояния с помощью разрыва пространства, было невозможно достигнуть скорости звука. Для сравнения, ее скорость была равна лишь инфразвуковой скорости.


Таким образом, у себя в голове, Синцзянь мог запросто визуализировать движение ее копья. Атака представляла из себя, огромный поток из сгустков энергии, разрывающий собой встречные потоки воздуха. Что-то вроде молнии.


В следующее мгновение, Синцзянь ударил Серебряным Драконом в самую слабую часть копья.


Для него это движение было обыкновенным, но другие заметить его не смогли. Все, что они увидели – короткую вспышку и запинающуюся Роту, старательно отступающую назад.


Неловко подняв голову, она показала свой удивленный взгляд. Однако, быстро пришла в себя. Последовала вторая атака. Подобно извивающееся змее, она, под действием Разрывающего Пространство Копья, рвала бытие, слой за слоем. Синцзянь окружили многочисленные полосы света.


Раз за разом, вращаясь вокруг Синцзянь, наконечник копья выходил из пространства и времени. Но даже при этом, юноша смог запросто блокировать атаку лишь одним ударом Серебряного Дракона.


Копье столкнулось с клинком, провоцируя появление искр и ветра. Пол, столы и стулья разлетелись в щепки.


Даже стул, на котором сидел Синцзянь, превратился в пыль. Однако, тот и не покачнулся, сохраняя свою прежнюю позу.


Рота махнула копьем. Сидя на воздухе, юноша с безразличием бросил ей - “Это было второе твое движение”.


Грудь Роты то взлетела, то падала вниз. Лицо ее залило краской. Но происходило это не потому, что ей было стыдно, или она была слишком зла, а потому, что тело ее достигло предела вращения жизненной энергии. На лице девушки так же начали проступать вены.


“Аааахх!”.


Крикнув низким голосом, она превратила свое копье в подобие дракона. Оружие в ее руках начало вибрировать настолько быстро, что визуально размножилось и начало оставлять после себя сотни теней. С рывком вперед, сработало и Разрывающее Пространство Копье.


Наконечник ее копья тоже, в частности, оставлял после себя тени. Каждую следующую секунду, он пронзал до десятка слоев пространства.


Иными словами, все это означало лишь то, что в данный момент Синцзянь оказался окружен тысячью копий.


То, что сейчас показывала Рота, являлось не чем иным, как идеальным комбинированием техники и физического тела. Убийственной техники и копья. В этот удар она вложила абсолютно все свои силы.


Такой атакой, во время войны, она убила сразу двух Великих Воинов Гарсии. И вновь, она повторила ту же самую атаку еще раз. Это показывало, каким сильным противником, Рота воспринимала Синцзянь, учитывая то, что он был слеп.


Если бы юноша не имел проблем со зрением, он бы среагировал на удар как и прежде.


Но атака ее была запущена менее, чем за секунду. Копья вращались вокруг Синцзянь, заставляя воздух дрожать. Определить, какое из них истинное, с помощью слуха было нельзя.


Поэтому, использовать Серебряного Дракона он не стал. Ведь распознать атаку ни с помощью звука, ни с помощью ветра, он все равно не мог. Это ограничение связало его руки ровно в тот момент, когда он ослеп.


И, тем не менее, сдаваться он намерен не был. Вытянув вверх руку, Синцзянь выпустил Меч Эфира, моментально окружив себя его потоками.


С третьим уровнем нового культивационного метода, сила, которую он отображал, была в 1.5 раза сильнее прежней. К тому же, убив Мумукею, Синцзянь поднял свой уровень, а с ним и скорость удара – его ловкость составляла 183 очка. Ужасает ли это? Вместе с Покорением Мира Одноручным Мечом и Границей Отрицания, предел его скорости был равен восьмикратной скорости звука.


Этим жесточайшим Мечом Эфира, все тени копья, в одно мгновение ока, были стерты в пыль.


Удар на восьмикратной звуковой скорости вызвал сильнейшее трение о воздух, в результате чего, тот начал издавать искры.


Десять огромных мечей, окружив Синцзянь, пробили в мраморном полу отверстия, каждое, по несколько метров глубиной, и разлетелись по кругу в радиусе десяти метров.


Зарубки на полу были ужасающе обуглены, и температура от них исходила такая, какая исходила бы от падающего метеорита.


Рота, тем временем, выронила копье, а из ее рта потекла кровь. Некоторое время, она шла назад, пока три Рыцаря, приложив усилия, не остановили ее.


К счастью, таверна в большей степени была обложена мрамором, и огонь, спустя некоторое время, потух самостоятельно, оставив после себя лишь следы мечей.


Синцзянь встал на ноги, и, указывая в сторону мешочков с золотом, сказал - “Деньги, за которые вы купили сталь - здесь. В течение трех дней, я жду ее обратно”.


Закончив, он спокойно направился к выходу, словно и не боялся, что кто-то посмеет поднять на него руку.


Члены Клана Версаля и правда опасались его. Не сказав ни слова, они расступились, очистив для юноши путь.


Вместо обыкновенных следов, под ногами Синцзянь оставались следы лезвий. Заметив это, они испугались даже больше.


Один золотовласый Рыцарь средних лет, обратился к Роте - “Какой у него уровень? Ты смогла почувствовать?”.


“Понятия не имею”, - отвечала та. Вспомнив последнюю атаку, она невольно побледнела - “Он был слишком быстрый. Подумать только, из-за трения воздуха, он спровоцировал искры… Дядя Давис, насколько быстрой должна быть его скорость?”.


Пораженный Давис – Рыцарь средних лет с козлиной бородкой, отвечал - “Сначала, во время твоего первого движения, он ударил по самому слабому месту копья, тем самым выбив тебя из равновесия.


“Это, в свою очередь, говорит не только о том, что он был быстр, но так же и о том, что на такой скорости он сумел разглядеть в твоем ударе оплошности”.


Давис, говоря, качал головой - “И, самое важное, он ведь слепой. Он полагался лишь на воздух. Он слушал только его”.


Все верно. Будучи слепым, Синцзянь не только сумел вовремя среагировать на удар, но и, ко всему прочему, выявить в нем ошибки! На каком же уровне культивирования находился Синцзянь?!


Сено, златовласый Рыцарь, начал - “То же произошло и на второй твоей атаке. Полагаясь лишь на слух, он определил все твои 108 копий и, не сдвинувшись с места, отбил их”.


Беловолосый Дегас, тоже средних лет, продолжал - “Но самым ужасающим было его последнее движение. Тут ты уже сумела понять, что Синцзянь ориентировался по воздуху, и именно поэтому намеренно создала помехи. Всплеск энергии твоего тела, плюс Убийственная техника, создали более тысяч теней, практически сбив его с толку.


“Все было восхитительно, но…”.


Дегас присел, коснувшись рукой, еще остывающий след от меча:


“Он не двигался, не доставал свой меч, не тыкал в тебя клинком и даже не пользовался, ни жизненной энергией, ни кровью.


“С помощью рук, он создал мечи, сила трения которых, и вызвала это пламя. С помощью этих лезвий, он сделал в прочном мраморе столь глубокие отверстия…”.


Закончив объяснения, Дегас выдохнул - “Ужасно, просто ужасно”, - смотрел он с серьезным видом - “Если бы эти лезвия пронеслись на десять метров дальше, мы бы все уже были мертвы”.


После обсуждения битвы, в глазах всех троих появилась грусть.


Рота, покачав головой - “Жалко, что он еще слепой. Это определенно создает для него трудности. Если атака превышает скорость звука, заметить ее он не может”.


Дегас кивнул - “Жаль, очень жаль. Если бы не слепота, он бы определенно стал лучшим представителем своего поколения и был главным претендентом на становление Божественным Воином”.


“Так или иначе, он теперь слепой”, - нетерпеливо вставил Дали - “Сестра, ты серьезно намереваешься отдать ему Сталь? Знаешь ли ты, насколько она ценная? Что с того, что этот парень слепой?


“Наши три дяди не такие талантливые как он, конечно. Я вообще слышал, что изначально вы были лучниками. Пусть вы сейчас и не обладаете умениями опытных стрелков, но запустить стрелу со скоростью звука, с помощью Божественных Оружий, вы в состоянии. Я уверен, превратить этого выскочку в ежа вы сможете.


“Ну, или, мы можем напасть на него сзади и затем связать. Он же все равно ничего не видит...”.


“Хватит дурака валять!”, - вспыхнула Рота - “Для Рыцаря вроде него – техники меча – это уже не просто искусство.


“Он скорее погибнет на войне, или арене. Любая другая смерть его не устроит. Она будет для него оскорблением...


“Не важно, насколько он ослабел, недооценивать его, или смотреть на него сверху нельзя”, - девушка пристально сверлила взглядом своего брата - “Дали, если я только узнаю, что ты как-нибудь навредил ему... Я тебе этого не прощу.


“Однажды, я смогу догнать его. Я хочу выиграть его собственным копьем, в честном поединке”.
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Глава 165



Глава 165 Беседа (Часть I).


В ответ на слова Роты, Рыцари кивнули.


Все трое из них являлись Рыцарями уже на протяжении нескольких десятков лет. Все это время, они непрерывно тренировались, и потому особенно понимали, каких трудов стоит уровень мастерства Синцзянь.


Дегас сказал - “Талант этого юноши исключительно редкий. С ним, он точно смог бы совершить прорыв и получить вторую профессию, войдя в область Подтвержденных Рыцарей. Как же жаль… Как же теперь его жаль…”.


Покачав головой, он повернулся к выходу - “Дали, слушайся свою сестру. Не доставай Синцзянь. Если все, что он сказал – правда – верни ему Сталь не позднее, чем через три дня. Нельзя терять репутацию нашего клана из-за такого пустяка”.


Остальные Рыцари одобрительно закивали, показывая, что полностью согласны с его мнением. Несмотря на слепоту, Синцзянь все еще оставался невероятным гением.


Дегас, обернувшись к Роте - “Ладно. Рота, теперь тебе необходимо работать. Награды за прохождение Регионального Отбора на этот раз будут шикарными. Клан сделает все возможное и поставит максимум ресурсов для твоего развития. Стоит тебе попасть в десятку лучших, ты засияешь, как никогда прежде”.


Кулаки Роты сжались. Вспомнив о возможных наградах, Рота подумала о том, сколько сильных воинов решит испытать счастье и поучаствовать. Борьба обещает быть жаркой.


…


Синцзянь эти проблемы пока не касались. Вернувшись на свою виллу, он продолжил культивацию.


Однако, культивировать Ци с целью ощущения мира, он не стал. Он итак добился возможного максимума, даже если он продолжит, заметить предмет на сверхзвуковой скорости он не сумеет.


Теперь ему предстояло научиться чувствовать Частицы Эфира.


В отличие от первого перехода, когда Синцзянь было необходимо научиться видеть частицы и передавать им свою силу, на втором переходе, нужно было научиться принимать из Эфира информацию.


Скрестив ноги и закрыв глаза, Синцзянь плюхнулся на газон, подняв голову к верху. В ту же секунду, перед ним появился трехметровый Меч Эфира и направился к небу, пролетая еще около десяти метров.


‘Слишком быстро… Ничего не чувствуется’.


Он собирался почувствовать Эфир. Так как его Меч Эфира, очевидно, был создан именно из него, Синцзянь и пытался облегчить себе задачу, наблюдая за собственными ударами.


Но, к сожалению, скорость этого меча была всегда максимальной. А максимальная скорость Синцзянь, как известно, была в 8 раз выше скорости звука. Даже для самого Синцзянь почувствовать такую атаку было очень трудно.


Он понимал, что даже если бы его глаза и не были в настоящий ранены, с их помощью заметить Эфир он бы не смог. Глаза, нервы, мозг, ничто из перечисленного не способно реагировать на такую скорость вовремя. По сути, Синцзянь мог запросто врезаться в стену, если бы двигался на такой скорости сам. Что уж там, ему и атаковать на такой скорости было трудно.


Впрочем, слепота, так или иначе, все усложняла.


Допустим, Синцзянь снизит скорость Меча Эфира, и, таким образом, сможет его ощутить. Но сможет ли он получить сокрытую в нем информацию?


Он вытащил Серебряного Дракона. Наставив руку на лезвие клинка, он пальнул в него Мечом Эфира, тем самым спровоцировав оглушающий звон.


Выдержать отдачу, равную силе, в 1.5 раз выше его собственной, он не сумел. Вылетев из руки, Серебряный Дракон пролетел десять метров и вонзился в землю.


‘Как и ожидалось, Меч Эфира не способен разрушать абсолютно все. Копье Роты тоже осталось целым. Равно как и мой клинок.


‘Выходит, если броня оппонента схожа с материалом наших оружий, пробить ее Меч Эфира не сможет’.


Подумав, он активировал Технику Повелителя Бури. Потоки образовавшейся Ци, поднесли упавший клинок прямо ему в руку.


Вообще, эта техника уже давно вписалась в его повседневную жизнь. С ней он сидел, спал и ходил. Потоки Ци могли нежно касаться предметов, открывая для Синцзянь местность, и так же могли разрушать, становясь твердыми.


Синцзянь снова попробовал запустить Меч Эфира. Однако, и эта попытка не дала никаких результатов.


‘Все, как и прежде. Разобраться самому будет трудно.


‘Наверное, мне стоит поискать какие-нибудь книги, где описывается познание Восприятия Небес’.


Раздумья прервала вышедшая во двор служанка Лина. На специальной тележке, она привезла ужин.


Принюхавшись, Синцзянь сдвинул брови - “Что, снова? Почему еды теперь даже меньше?”.


Лина осмотрела Синцзянь с ног до головы, но Устойчивой Стали так нигде и не обнаружила, хотя юноша и отправлялся в город именно за ней:


“Сэр, ранее, Ваше меню было подвержено некоторым изменениям. Но теперь финансами занимается новый Глава Финансирования - Лорд Эдгер. Именно он сделал меню таким, какое должно быть у Чемпиона Префектуры. Отныне, ничего прочего в него добавлять нельзя”.


Синцзянь нахмурился больше. Он отличался от других Рыцарей, как ментально, так и физически; он мог вращать свои Волны двадцать четыре часа в сутки без перерывов. Один только Мастер Меча позволял ему расти гораздо быстрее, по сравнению с другими учениками.


Именно поэтому Синцзянь и нуждался в постоянной поставке свирепых зверей и высококачественных лекарств, для пополнения своей жизненной энергии, крови, энергии и даже, вероятно, увеличения потенциала.


С ресурсами, которые получал обычный Чемпион Префектуры, он не мог тренироваться 24 часа в сутки.


По сравнению с совершенствованием обычных Чемпионов, Синцзянь рос значительно быстрее. Однако, подобным питанием, его рост сокращали примерно вдвое.


Разозлившись, Синцзянь, было, собирался направиться к Дегасу, и даже повернулся к выходу, но сквозь Ци почувствовал, что кто-то появился прямо позади него:


“Кто здесь?”.


“Я, Синцзянь”, - с жалостью смотрел на него Глава - “Давай поговорим внутри”.


Наблюдая за движениями Синцзянь, Джексон начал - “Похоже, ты быстро освоился”.


Синцзянь спокойно отвечал - “Потеряв зрение и перестав различать цвета, я начал разбираться в техниках меча немного лучше”.


После этих слов, в глазах Главы отразилась печаль, но он продолжал разговор - “Синцзянь, с этого дня мы обязаны сократить твое ежемесячное финансирование”.


Синцзянь молчал. Он знал, что Глава обязательно объяснит ему причину сам.


Глава - “Надеюсь, у Линя все получится, и он дойдет до Священной Горы, на которой находится Священный Молитвенник. Я взял для тебя несколько книг, в которых пишут о Небесном Восприятии. Найдешь Рыцарей, которые будут читать их тебе... Опыт предков будет для тебя полезен. К тому же, в книгах описано много интересного, будет лучше, если ты узнаешь о Небесном Восприятии из них…”.


Глава помолчал. Но затем снова начал - “Я долго думал об этом. Региональный Отбор… Наверное, будет лучше, если ты откажешься от участия.


“Я знаю, что ты обладаешь исключительным талантом и даже пытаешься самостоятельно познать Восприятие Небес, но из-за слепоты у тебя ничего не выйдет. Награды за Региональный Отбор и Национальный Отбор в этом году завышенные, в них будут участвовать различные гении, о которых мир прежде не слышал. Будет очень жарко.


“К тому же, на Отборе есть такой этап, как ‘Исследование Монументов Пантеона’. В твоем нынешнем положении пройти его невозможно. Ты проиграл еще до начала Отбора. Иными словами, даже если ты достигнешь Восприятия Небес за три месяца, оно тебе никак не поможет”.


Ранее, на Региональном Отборе не случалось такого, чтобы среди обычных участников были обладатели Восприятия Небес.


Однако, порой все же случалось найти счастливчиков, получивших его.


Правда заключалась в том, что Рыцари, прошедшие Региональный Отбор, могли достигнуть Восприятия Небес лишь благодаря полученным в результате прохождения Отбора наградам и ресурсам, которые им поставляла Академия.


Но, даже с помощью Академии все еще существовало целое множество Подтвержденных Рыцарей, которые потерпели неудачу и не смогли познать Восприятие Небес. Все они, либо впали в кому, либо потеряли рассудок.


И хотя Синцзянь ослеп, он все еще намеревался получить Восприятие Небес с помощью нетрадиционных методов и принять участие в Региональном Отборе. Но были ли у него шансы на успех? И вообще, как давно он стал Рыцарем? Могло ли случиться так, что некто, получивший первую профессию буквально полгода назад, сумеет достигнуть Восприятия Небес и, в конечном счете, завершить второй переход?


Честно говоря, даже Глава Джексон не считал это возможным.


Он хотел, чтобы Синцзянь отказался от предстоящего Регионального Отбора и помог Академии стать лучше. Тогда, если Академия возвысится и получит более высокий бюджет, у Синцзянь, спустя год, появится возможность получить Восприятие Небес, но уже с помощью Академии…
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Глава 166



Глава 166 Беседа (Часть II)


Немного погодя, Джексон сказал - “Региональный Отбор – очень важное событие. Именно он определяет, каким будет бюджет у нашей Академии в предстоящем году. Если хотя бы один из учеников сумеет попасть в десятку лучших, наше финансирование увеличат”.


Джексон уважал Синцзянь. Но Академию, все-таки, любил больше.


В прошлом, возможности юноши были настолько огромными, что благодаря им, он без сомнения смог бы стать Божественным Воином. Именно поэтому Глава отдавал все ресурсы Синцзянь. С его помощью, он собирался возвысить Академию.


К сожалению, ситуация переменилась. Синцзянь ослеп. А награда за Региональный и Национальный Отборы, была объявлена великолепная. Только Богам известно, сколько талантливых юношей и жадных стариков, накапливающих опыт десятилетиями, выйдет в свет на этот раз. Безусловно, каждая Академия будет сражаться до последнего. Иначе говоря, этот Отбор станет самым тяжелым, по сравнению с прошлыми десятилетиями.


Поэтому, хотя Джексон и был недоволен решением, тратить ресурсы на Синцзянь как раньше было нельзя. Питание, доступное лишь Чемпиону Отбора тоже было выдано Синцзянь лишь благодаря влиянию Хуан Линя.


Эдгер понимал его характер. Вернуть все на свои места, с момента, когда Империя увеличила награды за прохождение Отбора, было уже нельзя. Хотел того Глава, или нет. Он ценил Академию больше, чем самого себя. Двое старейшин оказались по разные стороны баррикад.


Эдгер лишь послужил толчком. Цели у Синцзянь и Главы были другие, и то, что происходит сейчас, рано или поздно произошло бы в любом случае. Все это лишь вопрос времени.


Джексон - “Таким образом, максимум, что мы можем – давать тебе питание, доступное Чемпиону Отбора. К тому же, Божественное Оружие, что создал для тебя Девитт… Мы надеемся, что ты пока одолжишь его Академии. Когда Региональный Отбор закончится, мы заплатим тебе за него разумную цену”.


В уважительном тоне, он продолжал - “Синцзянь, не волнуйся. Просто вытерпи эти три месяца и три недели. Как только наша Академия выступит на Отборе, мы вернем тебе все вдвойне.


“Я знаю, что ты справишься и выдержишь эти 4 месяца. Если мы хорошо выступим, мы получим новое финансирование, тогда же мы и обеспечим тебе все необходимые условия для достижения Восприятия Небес”.


Что касаемо Эксперта Божественного Уровня, Святого Молитвенника, который должен был вылечить Синцзянь, Джексон даже и не хотел думать об этом.


Он ведь уже обращался к нему. Три года назад он уже появлялся здесь и оказывал свою услугу. С тех пор он перебрался на северную Священную Гору Ялан, и не покидал ее все это время.


На той же Горе располагалась и Церковь Вселенской Истины. Так как церковь эта исповедовала самую популярную в мире религию, даже Империя не имела права вмешиваться в ее дела.


В ответ на слова Джексона, Синцзянь долго молчал. Он никак не мог оправдать себя. Если бы даже он был полностью уверен в своих силах и знал бы, что он пройдет Региональный Отбор, Джексона ему убедить бы не удалось. Нет, склонить Главу на свою сторону он не мог.


Речь шла не о дружбе на век, но о деловых взаимоотношениях.


Из-за слепоты Синцзянь, интересы Главы стали обращены в другую сторону. И в данный момент Синцзянь не мог сделать ничего, что могло вернуть бы интерес Джексона.


Донимать Главу, в силу этого, он не собирался. Он лишь кивнул и ответил - “Я все понял”.


Положив руку юноше на плечо, старик сказал - “Мне очень жаль”.


Джексон ушел, а Синцзянь продолжил культивирование. Вся проблема крылась в его зрении. Лучшее, что он мог сделать - культивировать. Без Восприятия Небес у него не было совершенно никаких шансов пройти “Монумент Пантеона”. Иными словами, на данный момент, он проиграл.


Потоки намерения меча ударили по воздуху, провоцируя серию звуков и взрывных волн. Из-за трения о воздух, появились даже искры.


‘Проблема в том, что на данном этапе я смогу победить противника лишь в радиусе десяти метров, благодаря своему намерению меча.


‘К тому же, чтобы хоть что-нибудь увидеть, мне придется использовать собственную Ци и атаковать на опережение. Я буду должен сократить дистанцию и вступить в ближний бой.


‘А те, кто умеет преодолеть огромное расстояние за считанные секунды, и выходить из ближнего боя, двигаясь на сверхзвуковой скорости, мне будут не по зубам.


‘Однако, напади я первым, никто не отразит мой удар, в восемь раз превышающий скорость звука.


‘А помимо прочего…’, - из кончика его пальца вырвался лучик света.


Это была Светящаяся Техника, украденная у Чжоу - ‘...Раз уж я слепой, почему бы не воспользоваться такой возможностью и не ослепить других?’.


Синцзянь покачал головой. Слепота значительно ограничивала его способности.


‘Теперь, когда финансирование урезали, позаботиться о себе я могу только сам’.


Некоторое время проведя в раздумьях, юноша, наконец, пришел к выводу.


Он позвал служанку Лину и сказал ей - “Возьми ручку и лист. Напиши объявление, и оставь его где-нибудь. Оставь его там, где больше всего учеников. Скажи, что я открываю набор в ученики и тренирую Рыцарей”.


Синцзянь собирался возобновить свои занятия и продолжить улучшать учеников, собирая за это плату. На вырученные деньги вполне можно было прокормить себя и заполучить ресурсы.


В конце концов, его тело самостоятельно тренировалось в течение двадцати четырех часов. Все, что ему было необходимо делать – давать редкие наставления, одновременно изучая Восприятие Небес.


Хотя Синцзянь и ослеп, преподавать искусство меча он все еще мог. Стоило объявлению появиться, как на пороге виллы уже стояли десять Рыцарей.


Многие не решались участвовать в тренировках. Вместо этого, они ходили вокруг виллы и наблюдали. Стоит им выяснить, что потеряв зрение, Синцзянь отнюдь не потерял навыки преподавания, они наверняка хлынули бы к порогу талантливого юноши.


Энтони, Фердинанд, Роберт… Все его одноклассники были здесь.


Кроме Джека. Жаль, что он погиб. Ну, и Лили, которую недавно забрал отец.


Энтони с жалостью посмотрел на своего давнего друга. Ранее, он рос на его глазах, а теперь, он не мог видеть и был вынужден преподавать, чтобы обеспечить себя ресурсами. Разница между тем, что он видел раньше и тем, что он наблюдал сейчас, была колоссальная. Небо и земля.


С помощью Ци, Синцзянь определил, что на занятия к нему пришло 11 человек. Он улыбнулся - “Давно не виделись. На этот раз, я начал преподавать лишь потому, что мне нужны деньги. Мне не хватает ресурсов.


“Я нахожусь здесь каждый день. Пока вы занимаетесь, я буду помогать вам.


“Все будет как и раньше. Если вы делаете что-то неправильно, я, используя свою силу, выравниваю ваши движения. Говорить я не буду, взаимодействовать с вами не стану. Цена – 5 золотых в месяц”.


Если бы на занятия пришло столько же людей, сколько было и раньше, за месяц Синцзянь получил бы от одной, до двух тысяч золота. Учитывая экономию и ежемесячную плату Чемпиону Отбора, выходило бы целых пять. Этого должно было быть достаточно и протянуть до Регионального Отбора, таким образом, он бы сумел.


Однако, услышав цену, многие из пришедших учеников начали возмущаться.


Первым свое недовольство выразить синеволосый Рыцарь - “Разве раньше за свои занятия ты не требовал взамен одну из наших техник? Почему теперь ты просишь деньги?”.


Кто-то из толпы добавил - “Точно, пять золотых – это настоящее грабительство! Инструкторы обычно просят одну, или две золотые монеты! Кто ты такой, чтобы просить сразу пять?


“Да ты, к тому же, слепой. Откуда нам знать, что ты все еще хорош? Почему ты просишь так много?”.


Синцзянь спокойно ответил - “Я прошу много, потому что я в десять раз лучше остальных инструкторов”.
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Глава 167



Глава 167 Великолепные результаты


“Парни, если вы хотите тренироваться – оставайтесь, если не желаете платить – это ваш выбор, уходите”.


“Что за обращение?!”, - заворчал синеволосый и направился прочь - “Слепой, так еще и пять золотых просит за свои уроки. Ты, должно быть, рехнулся, если и правда думаешь обвести нас вокруг пальца!”.


Он обратился к остальным - “Пошли, пошли отсюда. За такие деньги я найму себе сразу трех инструкторов и буду заниматься с ними!”.


Фердинанд нахмурился. Хотя Синцзянь и потерял зрение, а с ним и всякие перспективы, он все еще уважал его.


Фердинанд знал, насколько талантливым он был. Он верил, что Синцзянь, рано или поздно, снова всех удивит. Причина, по которой он пришел сюда – доверие опыту Синцзянь. Ну, и, конечно же, желание сблизиться с ним и улучшить отношения.


Кроме всего прочего, до него дошли последние новости о том, как Синцзянь ворвался в таверну Версаля, собственноручно избил двоих офицеров Гарсии, и, сидя на месте, отбил три удара Роты.


В ответ на выкрикивания синеволосого, Фердинанд вступился - “Хулонг, ты в своем уме? Если не хочешь платить – уходи, тебя никто не держит. Не мешай нашим тренировкам”.


Смутьяном оказался Хулонг из класса 248. На данный момент, он являлся одним из самых старших учеников Академии. Ранее, он уже имел дело с Синцзянь и успел получить неплохую взбучку. Именно поэтому он устроил подобный спектакль.


В прошлом, во время расцвета Синцзянь, он бы ни за что не посмел заниматься этим. Однако, теперь, когда у талантливого юноши больше не было зрения и поддержки Академии, не считая питания, которое полагается Чемпиону Отбора, он думал, что его время пришло. Он думал, что отныне он волен делать все, что угодно.


Так что, услышав Фердинанда, он тут же рассмеялся - “Теперь, будучи слепым человеком, он просит даже больше, чем раньше. Почему я должен молчать? Он ведь специально хочет вытянуть из своих одноклассников последние деньги?”.


Хулонг, как уже было сказано, являлся старшим учеником Академии, и слова Фердинанда его нисколько не волновали. Да и вообще, придя сюда, он и не собирался брать уроки. Все, чего он хотел - унизить Синцзянь.


Но слепой юноша, по какой-то причине вовсе не чувствовал себя униженным. Вместо этого, он щелкнул пальцем, и в тело синеволосого ударил мощный поток Ци. Пролетев с десяток метров, Хулонг только тогда сумел остановиться и встать на ноги, едва сохранив равновесие.


“Не хочешь платить – проваливай.


“Это всех касается. Те, кто считает, что цена слишком огромная, могут быть свободны.


“А те, кто считает, что потеряв зрение, я ни на что не годен…”.


Хулонг с яростью наблюдал за Синцзянь, и, казалось, был готов к ответной реакции. Однако, подняв указательный палец снова, юноша отправил его в полет еще один раз.


“Права рука”.


Поток Ци поразил правую руку, и старший Рыцарь взвыл от боли.


“Левая нога”.


Потоки Ци, ударяли в его тело, подобно лазеру белого цвета. Последний удар пришелся в нижнюю часть бедра, и Хулонг, не выдержав его, упал на землю, при этом не переставая кричать.


“Спина”.


Поверженный Рыцарь уже было хотел сдаться, как в спину прилетел еще один удар. На этот раз, он нес в себе куда больше силы.


Ярость переполняла его тело, Хулонг начал дрожать. Он посмотрел на Синцзянь, и заметил, что тот снова поднял руку. Сорвавшись с места, он побежал прочь, подобно дворовой псине, и имел смелось обернуться лишь спустя сто метров. Затем, он закричал - “Люди, что же вы стоите?! Ждете, когда он начнет избивать вас, за ваши же деньги? Вы что, совсем идиоты?”.


Заметив в движениях Синцзянь готовность, Хулонг ретировался окончательно.


Преподав урок старшему Рыцарю, Синцзянь так же показал и то, что, несмотря на потерю зрения, он все еще мог сражаться.


Затем, он продолжил - “Пусть я и ослеп, я все еще могу слышать воздух. Разница, скажу я вам, не такая уж и огромная. Если вас это устраивает, оставайтесь”.


За Хулонгом ушли лишь два человека. Итого, осталось восемь. Некоторые заплатили сразу, а некоторые пообещали отдать деньги потом. Так или иначе, тренировки начались.


“Ладно, приступим. Просто показывайте ту технику, которую вы хотите усовершенствовать, а я буду помогать вам”.


Фердинанд взял на себя роль ответственного - “Хорошо, хорошо, приступим к тренировке. Способности Синцзянь безграничны. С ним у нас точно все будет хорошо”.


Под его командованием, ученики расположились на заднем дворе виллы. Все они показывали разные техники, тут были мечи, сабли, посохи и даже техники кулака.


Скрестив ноги, Синцзянь плюхнулся в центр лужайки и положил руку на свои колени.


Из пальца его руки вырвался свет. Он культивировал свою Светящуюся Технику. Она должна была не только улучшить Намерение Меча, но и дать преимущество в настоящем сражении. С ее помощью, он мог ослепить врага.


Другой рукой, щелкая пальцами, юноша выпускал потоки Ци и исправлял оплошности в техниках своих учеников.


За тот месяц, когда Синцзянь преподавал, ему удалось намного лучше понять суть преподаваемых Академией техник. Ни один из учеников не двигался выше скорости звука, и потому Синцзянь без проблем мог указать на неправильные положения их тел.


А используя Технику Намерения Меча, преподавать можно было даже еще проще.


В настоящий момент, тело Синцзянь совершенствовалось самостоятельно. Двадцать четыре часа в сутки, оно культивировало Волны, закаляя характеристики, и улучшало накопленные, но еще не усовершенствованные техники меча до максимального уровня.


Под надзором Синцзянь, Фердинанд, Энтони и остальные, буквально сразу же почувствовали эффект от тренировок. По сравнению с обычной тренировкой, сейчас опыт рос в десять раз быстрее.


Взгляд учеников вскоре наполнился уважением. Кто не был бы рад такому аномально-быстрому росту?


Занятия шли с самого утра и до вечера. Некоторых Синцзянь стал выгонять, но те сопротивлялись и отказать себе в удовольствии заниматься не могли.


“Стой, Синцзянь”, - кричал Энтони, не прекращая тренировки - “Что, если мы позанимаемся еще часик? Хотя бы еще один?”.


Кто-то из толпы поддержал его - “Точно. Синцзянь, мы только разогрелись. Ты хорошо преподаешь, дай нам хотя бы еще один час!”.


Поток меча Ци врезался в Фердинанда, и подобно электрическому току, пронесся по его телу, в результате чего, тот начал довольно урчать.


“Вот оно. Вот так и должно быть! Энергия должна выходить из копья именно так”.


Фердинанд громко рассмеялся, размахивая своим копьем. Мышцы и кости звучали, как шквалистый ветер; он достиг максимального уровня Техники Копья Сотни Цветений, находясь всего лишь на 11 уровне.


Теперь уже, обратив внимание на выкрики остальных Рыцарей, Фердинанд крикнул сам - “Хватит, хватит. Пора уходить. Вы просите слишком много за каких-то пять золотых монет в месяц.


“Если бы у меня было больше денег, я бы и сам купил Синцзянь, как личного тренера, платя ему каждый месяц по 500 золотых”.


Хотя Фердинанд и принадлежал Аристократическому клану, находить общий язык с другими учениками он умел. Спустя уже день, он сдружился с семью Рыцарями, и спокойно общался с ними, порой шутя, а порой даже отдавая приказы. С блеском в глазах, он подошел к Синцзянь:


“Синцзянь, твой талант слишком велик, так что, ты не должен тратить время на организацию занятий. Вместо этого, ты наверняка хочешь стать Подтвержденным Рыцарем или даже Королевским. Если твоя цель – накопить денег – не должен ли ты увеличить масштаб своих тренировок?


“С такими способностями преподавателя, ты можешь преподавать где угодно. Уверен, ты станешь лучшим учителем в Кирсте… Нет, во всей Империи!”.
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Глава 168



Глава 168 Обмен


На внезапный вопрос, Синцзянь ответил без замедления - “Нет, мне это не интересно”.


Фердинанд выдохнул. Посмотрев на светящийся палец гения, он понял, что он культивирует Светящуюся Технику. Он снова начал - “Синцзянь, тогда ты, наверное, собираешься участвовать в предстоящем Региональном Отборе?”


На этот раз ответ раздался не сразу. Подумав некоторое время, Синцзянь пришел к выводу, что новых проблем на данный момент возникнуть не могло, и только поэтому кивнул - “Именно. Региональный Отбор у меня в планах”.


Фердинанд продолжал расспросы - “А ты знаешь, каким в этом году будет Региональный Отбор?”.


“Он определит финансирование Академий на предстоящий год. По прогнозам, этот Отбор будет самым жарким, по сравнению с несколькими десятками предыдущих”, - спокойно бросил тот.


“Тогда ты наверняка знаешь, что помимо демонстрации техник, охоты и сражений на арене, существует этап на проверку таланта?”, - говорил Фердинанд - “А тестом является не что иное, как Монумент Пантеона”.


Монумент Пантеона представлял из себя восемь колонн, построенных Воинами Божественного Уровня, в период основания Империи.


Каждый памятник заключал в себе понимание экспертов. Как было сказано, их восемь – каждый находится в своем регионе.


Финальный тест заключался в осознании боевых искусств с помощью Монумента. На Божественном Уровне сражаться с помощью оружие обычными методами было нельзя. Монумент Пантеона же помогал осознать техники, и посмотреть на них с другой стороны. На Монументах были описаны техники Меча, Сабли, Посоха и Копий.


К тому же, помимо надписей, на монументах присутствовали рисунки. Всякие линии, зарисовки и непонятные обыкновенному человеку слова.


К примеру, обычный житель Кирста ничего бы не разобрал, кроме пустых линий и кружков.


Победителем этапа станет тот, кто сможет усвоить наибольшее количество техник за наименьший промежуток времени.


Не имея зрения, Синцзянь заранее обречен на провал. И без разницы, насколько развита его Ци, различать цвета на картинке с ее помощью он не сможет.


Подумав некоторое время, он, наконец, ответил - “По правде говоря, я еще не придумал, как разобраться с этим этапом. Спасибо, что напомнил мне”.


Фердинанд, улыбаясь - “Ты все еще намерен сражаться?”.


“Все еще хочу попробовать”.


“Раз уж ты не собираешься отступать, тебе следует подумать и о последствиях. И отговаривать я тебя не собираюсь”, - продолжал Фердинанд - “Однако, насчет уроков тебе следует подумать. Как насчет пары пробных бесплатных занятий для новичков? Так от студентов отбоя не будет”.


Фердинанд верил в мастерство Синцзянь и считал, что едва опробовав его занятия, многие тут же полюбят их. Это определенно поможет ему собирать больше денег, и уменьшить финансовый стресс.


“И еще…”, - все еще улыбался Фердинанд - “Не стоит так переусердствовать. Те Рыцари все равно вернутся за своей долей опыта. Я думаю, тебе стоит уделять больше внимания мне”.


…


После разговора с Фердинандом, Синцзянь вернулся в тренировочную комнату и продолжил культивирование. Теперь, когда все ушли, приглядывать за учениками было не нужно. Кончики его пальцев все еще светились, а в голове шли мыслительные процессы, полностью посвященные частицами Эфира.


‘Частицы Эфира вездесущи. Поскольку они являются одновременно и волнами, и частицами, исходя из Земных законов, они должны быть очень схожи с электромагнитными волнами.


‘Электромагнетизм… Опираясь на Земные знания, электромагнитные волны можно увидеть с помощью электрического тока.


‘Но как почувствовать Эфир? Температура, ток, радиация… Частицы Эфира можно обратить во что угодно…


‘Изучать их внутренние качества очень сложно. Думаю, мне нужен другой способ’.


Спустя некоторое время, ему на ум пришла иная идея - ‘Кое-что вспоминается... Граница Отрицания может повысить остальные характеристики, подогнав их под ловкость. Наверняка она поможет мне увеличить реакцию, чтобы я смог получить информацию из Эфира.


‘Тогда, может, и правда стоит начать с нее?’.


Пока Синцзянь пытался осознать Частицы Эфира с помощью Границы Отрицания, иногда посылая потоки мечеобразной Ци, придавая ей наименьшую по возможности скорость, кто-то постучался в дверь.


Это была Лина. Посмотрев на Синцзянь, она начала - “Сэр, к Вам гость. Говорит, что его имя - Мэнни”.


Уже спустя несколько минут, Синцзянь сидел в комнате, ожидая внезапного гостя. Вошел Мэнни. Глаза его были полны любопытства:


“Так, значит, ты потерял зрение, но с помощью ветра можешь ощущать пространство? Ну, как если бы ты и не был слепым вовсе... Это вообще возможно?”.


Холодно усмехнувшись, Синцзянь пустил в Мэнни поток Ци. Громко рассмеявшись, тот покачнулся назад, уворачиваясь от них. Едва он подумал, что ему удалось уйти, как его ремень с грохотом рухнул прямо на пол.


Тяжело выдохнув, бывший библиотекарь покачал головой - “Ты великолепен…”.


Синцзянь спокойно ответил ему - “Великолепен тут только ты. Ты – сын Главы, но целыми днями сидишь в библиотеке и остаешься хорошим человеком. Не каждый может этим похвастаться”.


“Хе-хе”, - ухмылялся Мэнни. Не желая продолжать разговор в таком русле, он сменил тему - “Старик считает, что он подвел тебя, и поэтому чувствует себя виноватым. Поэтому-то он и прислал меня к тебе с подарком”.


Он достал огромную стопку книг - “В этих книгах описаны все великие Подтвержденные Рыцари. Все лучшие, среди своих поколений и все, получившие Восприятие Небес. Взгляни, наверняка они тебе помогут”.


Синцзянь нахмурился, и Мэнни, заметив это, рассмеялся - “Шутка! Я помню, что ты не можешь сейчас читать. Я для того и нужен здесь, чтобы читать их вслух”.


Синцзянь, удивленно - “Читать? А культивирование? Разве ты не собирался принять участие в Региональном Отборе?”.


“Эх, я культивировал… Но за три месяца не получил никакого результата. Однако, если у меня получится почувствовать Частицы Эфира до начала Отбора, и моя атакующая мощь, и мой талант значительно вырастут. Можно сказать, я очень приближусь к победе”.


Восприятие Небес помогает получать информацию из Частиц Эфира. Это, в свою очередь, служит некоторого рода дополнительным чувством восприятия и помогает сражаться лучше. Иными словами, улучшая реакцию организма к изменениям в окружающей среде, человек делает огромный шаг к становлению лучше. Боевая мощь ее обладателя почти сразу же многократно возрастает.


К тому же, с помощью Восприятия Небес, можно без проблем замечать любые изменения в технике, или в ментальном состоянии человека. Иными словами, Восприятие Небес увеличивает его талант.


Мэнни, улыбаясь - “Если я получу Восприятие Небес до начала Отбора, у меня будут огромные шансы на этапе Монумента. Интересно, какие же техники там будут описаны...


“И вообще, насколько крутыми будут награды? Мне кажется, многие студенты сейчас сходят с ума, как и мы. Один, или даже два, наверняка смогут получить Восприятие Небес”.


Закончив рассказ, Мэнни, наконец, открыл первую книгу:


“Ммм, эта была написана Ученым с Запада, Хуанг Лонгом. Он - Подтвержденный Рыцарь, живший несколько столетий назад. С твоей родины…”.


Мэнни предпологал, что Синцзянь, имея желтую кожу и карие глаза, был родом с Запада Чудесного Мира.


“Если сердце бьется, воля живет. Остановка без остановки, движение без движений…”.


“…Расслабь душу. Будь гибким. Управляй душой, с помощью сердца…”.
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Глава 169



Глава 169 Светящееся Оружие: Успех


Мэнни читал теории о происхождении Небесного Восприятия. Иногда чтение прекращалось, и двое начинали горячо обсуждать книгу:


“Если брать во внимание слова этого старикашки, Частицы Эфира ощущаются на подсознательном уровне. А еще, ранее было сказано, что человек должен останавливаться, не останавливаясь, а двигаться не двигаясь. Я ничего не понимаю. Если дело в подсознании, то как вообще начать ощущать Эфир?”.


Синцзянь - “Может быть, это нечто вроде дыхания? Мы ведь дышим не всегда осознанно. Мы делаем это, по большей части, инстинктивно”.


“Хорошо, но как тогда начать делать подсознательно то, что никогда прежде делать не доводилось?”.


Таким образом, двое провели за изучением книги целую ночь. Желая достигнуть Восприятия Небес, они не прекращали попытки и горячо обсуждали каждую прочтенную страницу.


…


На второй день занятий, благодаря Фердинанду, на бесплатные, пробные занятия пришло даже больше Рыцарей, чем вчера. Если вчера их было всего лишь восемь, то сегодня число прибавилось на целых пятнадцать человек. И каждый из них тренировался на заднем дворе Синцзянь.


Уровень и способности Синцзянь росли примерно в десять раз быстрее, чем когда он был заключен в темницу. Эффект от преподавания значительно вырос. Теперь он мог не просто менять положение мышц и костей своих учеников, но и влиять на их кровь и жизненную энергию.


Под надзором Синцзянь было ровно 23 Рыцаря. Их Взращиваемые и Тренировочные техники росли с невероятной, божественной скоростью. В конце дня, когда занятия закончились, из новоприбывших Рыцарей записались на постоянные занятия 12 человек. При этом, 3 ушли лишь потому, что при себе не имели денег.


Кто-то из толпы кричал - “Ха-ха-ха, вот как, значит! Вот как!”.


Удар Ци задел еще одного Рыцаря и раздался новый, безумный смех - “Теперь я понял! Теперь-то я все понял!”.


Глаза каждого были переполнены энтузиазмом. Все, как если бы после жуткой засухи пошел дождь, или проблема, над которой очень трудились, оказалась, наконец решена. Счастью учеников не было предела.


Те, кто занимался у Синцзянь ранее, не был столь удивлены результатом. Даже такой быстрый рост рано или поздно входит в привычку.


Спустя еще день, количество учеников начало составлять ровно 37 человек. Среди них оказались даже два инструктора, пришедшие сюда за советами. Это особенно подчеркивало то, каким талантливым считали Синцзянь люди.


Месячная заработная плата Синцзянь отныне составляла 185 золотых монет. Между прочим, на троекратный прием пищи, включающий в себя свирепых зверей и первоклассную лекарственную пищу из Адской Долины, уходило примерно десять золотых.


Безусловно, с новым доходом у Синцзянь было куда меньше проблем, нежели ранее. К тому же, учитывая плату в десять золотых монет, и сбережения в пять сотен золотых монет, протянуть 4 месяца было вполне реально. Но если он начнет копить больше прямо сейчас, его сила станет закономерно расти. Ведь чем больше денег, тем больше лучшей и полезной пищи, правильно? Скажем, если бы Синцзянь мог позволить себе тратить по 100 золотых монет в месяц, он мог бы питаться чудовищами 20 уровня и гораздо лучшими лекарственными средствами.


Таким же образом, ему бы удалось повысить ‘Начального Берсерка’, который все это время не видел прогресса и даже не находился на среднем уровне, не говоря уже о продвинутом. Специальность самолечения организма никогда не бывает лишней.


Мечтать не вредно, но на деле добиться этого будет очень трудно. Сейчас даже Джексон не мог позволить себе такие траты на обеспечение тренировок Синцзянь.


Прошло три дня. Ранним утром, Клан Версаля прислал Устойчивую Сталь. Синцзянь взял выходной. Наконец, выпроводив самых настойчивых учеников, он вернулся к себе в тренировочную комнату и принялся за дело.


Обеими руками, он вцепился в один из огромных кусков Стали. Руки начали дрожать, и вскоре стали едва заметными от вибраций. Сталь, тем временем, нагревалась и становилась меньше. Остатки инородных ресурсов постепенно испарялись, оставляя в руках Синцзянь чистую эссенцию.


Спустя девять часов усердной работы, все десять кусков были поглощены. На руках Синцзянь остался лишь один килограмм эссенции. Сверяясь с записями в книге Искусства Божественного Эфира, он начал поглощать его.


Он ударил по кристаллу и тот мгновенно превратился в пыль, окутав собой всю руку юноши от ладони и до локтя. Эссенция превратилась в своего рода гранулы, которые невооруженным глазом увидеть было трудно. Теперь она напоминала облачко тумана.


Наблюдая за тем, как эссенция покрывала его руку, Синцзянь продолжал процесс поглощения.


Колеблющиеся Частицы Эфира, подобно путине, начали тянуться к руке Синцзянь, медленно окутывая ее. Туман, тем временем, уже давно забрался под кожу.


Внезапно, рука засияла, подобно звездам. Лишь когда Синцзянь перестал культивировать технику, это загадочное свечение, напоминающее Млечный Путь, пропало.


Впрочем, если посмотреть поближе, на руке все еще можно было заметить несколько светящихся крупинок.


Однако, в силу своей слепоты, Синцзянь не мог видеть такие изменения в своем теле. Проделав все перечисленное, он невозмутимо, как и писалось в учебнике, приступил непосредственно к созданию Светящегося Оружия.


Луч света вылетел из его руки. Превращенная в туман Устойчивая Сталь тоже, наконец, показалась из под кожи.


Затем, казалось, контролируемые невидимыми руками, все частицы начали смешиваться, создавать форму, поглощать друг друга и вскоре объединяться с белым свечением, создавая тем самым длинный меч, непрерывно источающий слабый туман.


Туман, подобно звездам во вселенной, безостановочно вращался. Все двигалось, но в то же время сохраняло форму. Не рассеивалось сразу.


По сути, Устойчивая Сталь и не должна была превратиться в настоящий меч. Она должна была стать чем-то вроде тумана, движущегося в определенном направлении; туманом, обладающим формой.


Единственной целью Стали было создание основы Светящегося Оружия. Сталь могла не только поглощать вибрации, но и помогать Оружию сохранять форму. Став с ним единым целым, она также могла позволить Оружию расти быстрее.


Очевидно, так как Оружие состоит из света и тумана, оно не может иметь определенной формы. Поэтому-то, оно обычно и остается большую часть времени спрятанным в руке своего хозяина и появляется лишь при особой надобности.


Светящее Оружие приобрело следующий вид:


Эфир Светящегося Оружия – Светящееся Оружие Высокой Частоты – Уровень 1.


Синцзянь знал, что его Оружие 1 уровня способно выдерживать до 500 колебаний в секунду. И если ему потребуется увеличить частоту, или атакующую мощь, для начала ему будет необходимо поднять уровень непосредственно техники.


Подумав некоторое время, Синцзянь пришел к выводу, что Светящемуся Оружию необходимо название. Так он и решился - ‘Может, Серебряный Лис? Вполне достойно Серебряному Дракону’.


Почти мгновенно, надпись Светящегося Оружия сменилась на Серебряного Лиса 1 Уровня.


Менять название умений или специальностей никто не запрещал. Конечно же, смысла в этом никакого не было, да и сильнее они от этого не становились. Однако, пользоваться умением всегда приятнее, если название его греет душу.
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Глава 170



Глава 170 Череп


На лице Синцзянь сияла улыбка. В течение последующих нескольких дней, он занимался со студентами и не прекращал культивировать собственные техники. До регионального Отбора оставалось три месяца и тринадцать дней, а его Светящаяся Техника уже достигла 10 уровня и получила новый эффект: Лучевое Освещение. Оно не было ограничено ни мечом, ни даже руками; его тело само по себе могло издавать свет.


На данный момент Синцзянь имел 89 техник с максимальным уровнем. Улучшение Намерения Меча было как никогда близко. Что касаемо характеристик, весь накапливаемый потенциал, он полностью тратил на реакцию.


Ловкость итак была слишком высокая. Если бы не Граница Отрицания, пользоваться ею он бы не смог. Поэтому-то теперь и нужно было уделять внимание другим характеристикам.


Окно Умений приобрело следующий вид:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 17


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 18, 5.24%


Сила 56+5


Ловкость 178+5


Реакция 59


Выносливость 49


Гибкость 51


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения).


Взращиваемые Техники 94 набора


Тренировочные Техники 12 набора


Повелитель Меча Бури 30 уровень


Светящаяся Техника 10 уровень


Эфир Божественного искусства 1 уровень


Повелитель Меча Бури: Уровень 30


Сияющая Техника Меча Света уровень 6


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Невероятное Намерение Меча (89/100)


Потенциал 11,000 очков в день.


Волны


Звуковые Волны Ласкающего Ветра 5 уровень


Метод Ментального Культивирования


Лунно-солнечный Универсальный Меч Доминирования 3 уровень


…


Каждую ночь Синцзянь общался с Мэнни. Вместе, они обсуждали Восприятие Небес.


Мэнни читал и носил книги сам. Девяносто лет назад в Империи жил Подтвержденный Рыцарь по имени Нейман. Его понимание Восприятия Небес отличалось от общепринятого понимания людей с Запада.


“Восприятие Небес - это феномен обмена информацией человеческого тела с Частицами Эфира.


“Все в мире создано из Эфира, и человеческое тело – не исключение.


“Частицы Эфира постоянно совершают между собой обмен информацией. Это происходит само собой, и человек должен так же совершать обмен на подсознательном уровне.


“Так или иначе, инстинкты подавляют физическое тело человека, и обмен произойти уже не может. Таким образом, чтобы получить Восприятие Небес, необходимо успокоиться. Необходимо позволить телу вести себя естественно и позволить ему начать совершать обмен информацией с Эфиром”.


Внезапно, глаза Синцзянь сверкнули, и он вставил - “Здесь куда больше смысла. Поэтому многие Подтвержденные Рыцари сначала успокаивают себя и входят в особое расположение сознания. Выходит, все это необходимо для получения связи с Восприятием Небес”.


“Легко звучит... А вот на деле - нет”, - качал головой Мэнни - “Изначально, кровь и внутренняя энергия Рыцаря полны силы. Не говоря уже о Волнах и культивационном методе, благодаря которым успокоиться сложнее в десять, а то и в сто раз. И даже если успокоиться выйдет, есть вероятность захлебнуться в океане информации и, как результат, стать идиотом, или овощем. Все это сложно, очень сложно…”.


Синцзянь продолжил свою мысль - “Пусть это и трудно, но есть же люди, которые справились? Значит, на самом деле все не так уж и плохо”.


“Проблема во времени. У нас с тобой его не так много”.


Синцзянь промолчал. Ведь Мэнни был чертовски прав. Получить Восприятие Небес за три месяца? Едва ли это возможно.


Мэнни - “Если бы только у нас был череп Подтвержденного Рыцаря 25 уровня…”.


“Череп?”.


Тот кивнул - “Лучше всего подойдет темя. Старик так говорил. Подтвержденный Рыцарь 25 уровня уже прошел пять Божественных Барьеров из десяти, и вошел в промежуток, на котором мог разрушать пространство и время. Частицы эфира на этом этапе попадают в мозг, и начинают циркулировать в нем 24 часа в сутки.


“Останки таких людей даже после смерти способны сохранять способность обмена информацией с Эфиром. И, так как Подтвержденный Рыцарь уже давно не существует, обыкновенный Рыцарь может воспользоваться ими.


Синцзянь, наконец, понял - “Говоришь, если мы найдем череп Подтвержденного Рыцаря 25 уровня или выше, мы сумеем воспользоваться его опытом Восприятия Небес?”.


Что такое опыт Восприятия Небес? Конечно же, это отличная возможность для Синцзянь, повышающая его шансы на прорыв в несколько десятков раз.


Мэнни, кивая - “Однако, Рыцарь должен быть мертвым как минимум десять лет. Ведь, так как речь идет о Подтвержденных Рыцарях, их кости имеют свойство хранить память в течение десятка лет.


“Знаешь, сколько стоит это темя? Оно бесценно. Лишь богатые члены влиятельных кланов Имперской Столицы могут позволить их. Иначе, как бы они стали Подтвержденным Рыцарями?


“Я слышал, что даже Первый Принц, когда добивался Восприятия Небес, использовал такой череп и следил за Эфиром 24 часа в сутки. Помимо прочего, его охранял целый десяток Подтвержденных Рыцарей, помогая ему не стать идиотом.


“Хе-хе. И, как ты знаешь, ему это удалось.


“Конечно же, после прохождения Регионального Отбора, в качестве награды будет выступать именно такой череп. Останки Подтвержденного Рыцаря 25 уровня выдадут ненадолго, но даже короткий промежуток времени может увеличить шанс на получение прорыва.


“Именно поэтому люди и стремятся в Региональную Академию. И именно поэтому каждый ее выпускник является Подтвержденным Рыцарем.


“Из-за того, что этот ресурс очень редкий, получать право не его пользование могут только самые талантливые Рыцари. Только лучшим из лучших давно право стать Подтвержденными.


“Хе-хе, и, знаешь, даже таким иногда удается провалить Восприятие Небес и впасть в кому”.


Синцзянь факт возможного провала не волновал совсем. Сейчас все его мысли были заняты лишь одним – получением черепа Подтвержденного Рыцаря 25 уровня.


Следующим утром, он подозвал к себе Фердинанда:


“Мне интересно, сколько стоит темя Подтвержденного Рыцаря. Рыцарь должен быть 25 уровня, или выше, и являться мертвым в течение не менее десяти лет”.


Фердинанд, вылупив глаза - “Босс, ты, должно быть, шутишь? Темя Подтвержденного Рыцаря 25 уровня – это редчайшее сокровище. Ты что, хочешь повысить свои шансы в получении Восприятия небес?


“Это сложно. Знаешь, сколько людей мечтает заполучить его? Сколько аристократов из Имперской Столицы о нем мечтают... Один только череп, без ожидания в десяток лет, стоит несколько сотен тысяч золота”.


Синцзянь понимал, что заполучить такой предмет очень трудно, но, тем не менее, нахмурившись, ответил - “Помоги мне узнать хотя бы цену. Я должен знать, какие у меня шансы”.


Фердинанд беспомощно выдохнул. Однако, видя, с какой надеждой на него смотрит Синцзянь, он понял, что череп ему действительно важен - “Ладно, я постараюсь. Можешь положиться на меня.


“Но лучшее, что я могу сделать – поспрашивать знакомых. Не могу обещать тебе, что поиск мой закончится успешно”.


Синцзянь, улыбаясь - “Все хорошо. Надеюсь, у меня все еще есть шанс”.
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Глава 171



Глава 171 Просьба и новости


Тем временем, в северной части Империи, устремив свой великий заснеженный пик к небу, стояла великая гора.


И называли ее - Священная Гора Ялан. Удивительным был не только ее размер, но и несравненная красота. А чистый и белоснежный снег вместе с туманом лишь добавляли ей загадочности.


Она являлась самой огромной горой на всей территории Империи. Кроме того, она считалась священной, и потому на пике ее была построена Церковь Вселенской Истины. Как гласят легенды, она была построена на могиле первой в истории религии святой женщины.


На горе этой жило много монахов и их учеников. Наряженные в белые одеяния, они ходили вверх по склону, останавливались, и искреннее кланялись пику горы.


На горе было множество реликвий и прочих церквей. Это в лишний раз показывало, насколько влиятельной и экономически сильно являлась их религия.


Позади Священной Горы и день, и ночь гудели снежные бури. То место называли Святым Пиком. Тамошняя земля всегда была покрыта толстым, метровым слоем белого снега.


И посреди очередной бури, стоял человек. Несмотря на шквалистый ветер, он стоял ровно, полностью выпрямившись, и смотрел порывам ветра в лицо. Он любовался местностью, но глаза его были недвижимы.


Раскрывшиеся перед ним просторы были, безусловно, величественными и загадочными. Практически каждые полметра на земле можно было наблюдать различные статуи и священные писания. Абсолютно все было высечено из оникса, и представляло собой особое произведение искусства.


Построить это все на Святом Пике, на расстоянии пяти километров от уровня моря... Все это казалось таким невероятным. Несмотря на холодную погоду, место можно было назвать земным раем. Снег и холод лишь дополняли картину, делая Пик еще красивее.


Именно здесь и жил Святой Молитвенник, один из многих Стражей Королей Церкви Вселенской Истины. Один из десяти сильнейших людей Империи, ныне посвятивший себя уединению.


Ученик Церкви в белом одеянии, заметив гостя, подошел к Линю. Он шел осторожно, не оставляя на снеге позади себя ни следа. И хотя на нем был лишь халат, холода никакого он не испытывал.


Внимательно осмотрев Линя, он покачал головой, и начал - “С тех пор, как Страж Король уединился на срок в десять лет, он еще ни разу не появлялся снаружи. Какое бы важное событие ни случилось, он не выйдет. Ждать больше не нужно. Уходи”.


Линь, настроенный решительно, начал уговаривать его - “Мастер Йелун, пожалуйста, передайте Святому Молитвеннику, что на этот раз ситуация совсем иная. Талант Синцзянь не имеет границ. Он сумел достичь за год того, что многие не могут освоить и за десять лет.


“Если к нему вернется зрение, в будущем он обязательно станет Воином Божественного Уровня.


“Дите вроде него не должно страдать от ран, полученных во время боя...


“Если Святой Молитвенник вылечит Синцзянь, я пожертвую вам все свои деньги и, став учеником, посвящу вашей религии свою жизнь”.


Говоря, Линь согнул свои колени и прогнул даже спину, которая с самого его рождения еще ни разу не прогибалась.


Упав коленями в снег, он закричал, обращаясь к месту, в котором сейчас находился:


“Я, Хуан Линь, никогда прежде не вставал перед кем-либо на колени. И сегодня это произошло впервые. Все, чего я хочу – поговорить со Священным Молитвенником”.


Хуан Линь был Подтвержденным Рыцарем. Воином, изучающим боевые искусства десятилетиями… Его отвага, его доблесть, его упорство. Человека вроде него невозможно найти ни в тысяче, ни даже в миллионе обыкновенных Рыцарей. Не имей он исключительной воли, смог бы он получить 25 уровень и стать Подтвержденным Рыцарем?


И этот самый человек сейчас был готов отдать все ради блага своего ученика. Он желал отдать всю свою честь за шанс на его выздоровление.


Казалось, он даже постарел и теперь стал выглядеть на десять лет старше. Метод ментального культивирования вращался все медленнее и медленнее. Неужели он не справлялся с таким унижением?


Встать на колени для Линя сложнее, чем для других в сотню, а то и в тысячу раз. Прогнувшись однажды, он мог потерять весь свой накопленный опыт и потерять возможность вращать метод культивирования. Настолько сильным ударом для него являлось это простое действие.


За будущее Синцзянь, он был готов отдать свое собственное.


Ох~


“Фан Синцзянь повезло иметь такого хорошего наставника”.


Тяжело выдохнув, монах куда-то направился.


“Я соберу о нем информацию. Но обратит на юношу внимание Священный Молитвенник, или нет, я не знаю. Ничего гарантировать не могу”.


…


В Кирстской Академии дни сменяли друг друга. Ранним утром, едва солнце показалось из-за горизонта, на пороге Синцзянь появился Фердинанд.


Не долго думая, он направился в комнату Синцзянь. Под его глазами были черные, крупные мешки – в последнее время ему никак не удавалось поспать. Однако, усталость свою он самоотверженно не показывал.


Встретив Синцзянь, он обратился к нему - “Хорошие новости, изумительные новости!”.


Юноша нахмурился. Услышав слова Фердинанда, он тут же поднялся со своего места - “Новости о темени Подтвержденного Рыцаря?”.


“Рыцарь 25 уровня умер пять лет назад!”, - улыбался Фердинанд - “Хотя они и старались сохранить это в тайне, мне удалось выяснить, что ответственным за информацию является Глава Северного Ледяного Региона.


“Они не намерены продавать череп, но готовы одолжить его на шесть часов. И, очень жаль, что одолжить его они могут лишь раз. Все будет происходить на секретном подземном аукционе”.


“Одолжить на шесть часов?”.


От переизбытка информации, Синцзянь на мгновение впал в ступор. Однако, уже в следующий момент понял, о чем идет речь.


Предстоящий Региональный Отбор обязательно повлияет на жизни многих молодых людей. И совсем не важно, дело в финансировании их родной Академии, или получении наград, все разом свихнулись и потеряли над собой контроль.


И аукцион с арендой черепа как раз таки был полностью замешан на всеобщем безумии. Организаторы были намерены заработать на нем, и тем самым увеличить шансы на прохождение Отбора для своих учеников. Вырученные деньги они могли потратить на разнообразные ресурсы, или даже Божественные Оружия. Много денег они получат, или мало – совсем не важно. Абсолютно вся выручка пойдет на финансирование студентов.


А причина, по которой они приехали из Северного Региона в Западный, заключалась только в том, что они не желали помогать своим соперникам и давать им в аренду такие драгоценные и полезные вещи. Если бы они открыли аукцион в Северном Регионе и сами же позволили соперникам со своих земель повысить шансы на получение Восприятия Небес с помощью черепа, это было бы все равно, что наступать на собственные грабли.


Срок аренды был не слишком долгим. Всего лишь шесть часов. На самом деле, это все потому, что и студентам Северного Региона, и даже инструкторам тоже необходимо совершенствоваться, используя те же самые останки Подтвержденного Рыцаря.


Прокрутив все это у себя в голове Синцзянь одобрительно закивал - “И сколько, по-твоему, нужно денег, чтобы выиграть на аукционе?”.


Фердинанд, сделав серьезное лицо, ответил - “В Кирсте слишком много членов аристократии. Прибыли даже люди из Зеленого Нефрита и Города Монгула. И все они хотят именно череп.


“Аукцион через полмесяца. Срок аренды маленький, но вложить необходимо как минимум двадцать тысяч золота. Сам понимаешь, мы ведь говорим о черепе Подтвержденного Рыцаря 25 уровня”.


Во всей Империи Подтвержденных Рыцарей всего лишь пять тысяч, а черепов тех, кто достиг 25 уровня и умер десять лет назад еще гораздо меньше.


Потому аренда и длится всего лишь шесть часов. За это время вполне можно почувствовать Восприятие Небес и понять, что оно из себя представляет. Даже если у человека не выйдет получить Восприятие самому, забыть этот опыт единения с ним будет уже невозможно.


По разумной причине, Фердинанд не стал рассматривать в качестве претендента себя. По большей части это было потому, что никогда прежде участвовать в аукционах ему не доводилось.


Стоило Синцзянь услышать цену в двадцать тысяч золота, как брови его тут же дрогнули. Вдруг, он вспомнил о трупах воинов Гарсии, которых он закапывал во время войны:


‘Пора начать вспоминать, где я их похоронил...’.


Насколько Синцзянь помнил, ему удалось умертвить около 14 Рыцарей. Если ему удастся продать столько тел 19 уровня разом, он определенно сумеет заработать двадцать тысяч золотых, и повысить свои шансы на получение Восприятия Небес.
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Глава 172



Глава 172 Ошибка


В старшем классе Техник Меча Академии Кирста обучались Рыцари, совершившие свой первый переход по профессии аж целых 15 лет назад.


Наблюдая, как семеро студентов тщательно отрабатывают удары, девушка, старший инструктор, одобрительно кивала головой.


Движения студентов, если обратить внимание, были очень медленными. Каждый взмах, каждый удар, каждый блок они проделывали гораздо медленнее, чем обычные Рыцари. Завершив движение, они останавливались и принимались обдумывать то, что только что сделали. Во взгляде каждого можно было прочитать абсолютное понимание своих действий.


И хотя их движения и были очень медленными, их мускулы вместе с мечом, сдавливали воздух с такой силой, что тот постоянно взрывался. Взрывная мощь от таких ударов была ни чуть не хуже, чем от быстрых.


Довольная инструктор кивнула - “Все правильно! Будь то Взращиваемая Техника, Тренировочная, или Собирательная, правильность движений и потока силы всегда должны стоять на первом месте. Нужно постоянно тренироваться, если вы намереваетесь повысить уровень своих техник, или увеличить характеристики.


“На вашем этапе, однако, затруднений быть не может. Поэтому, торопиться не нужно, нужно тщательно проделывать каждое движение. Сначала сделайте попытку, и только потом думайте о своих ошибках.


“Запомните, истинное мастерство нельзя заработать грубо силой. Его можно получить лишь тщательными обдумываниями своих действий.


“Дикие звери Гарсии только и знают, что совершенствовать свое тело и преодолевать лимиты физических возможностей. Они ничего не знают о законах мира, они ничего не знают об устройстве человеческого тела. Потому-то величайшим их достижением может стать лишь Вторая профессия на 20 уровне… Да и те не очень-то справляются с нашими Имперскими Рыцарями.


“Именно поэтому вы не должны быть похож на тех дикарей. Вы не должны следовать одним только инстинктам.


“Вы должны уметь думать. Голова, вот, что самое главное в боевых искусствах. Те, кто посвящает себя одним бездумным тренировкам, кто не учится думать, никогда не станут истинными экспертами”.


Выслушав инструктора, ученики закивали в согласии. Думать они стали усерднее, двигаться медленнее, а выискивать ошибки тщательнее.


Хулонг был одним из тех семи учеников. Будучи одним из старших студентов Академии, он также являлся сильнейшим студентом своего класса.


Из его спины росли четыре руки, и в каждой из них было по клинку - уже знакомая профессия Шестирукого Асуры. Очевидно, та же профессия, какой обладал и Кауниц.


Каждой из шести рук, он повторял какую-то технику. Судя по всему, Взращиваемую. Удары наносились по-разному, и в конце движения Хулонг пытался выявить ошибки, отыскивая наиболее правильный способ нанесения удара:


‘Как и ожидалось, энергия проходит через кости и пропадает в конце. Технику Шестирукого Асура стоила улучшений. С ее помощью, тратя каких-нибудь полчаса в день, я буду зарабатывать потенциал гораздо быстрее’.


Существовал лимит потенциала, который можно было вытянуть из техники. Так что, Рыцари со второй профессией не озадачивали себя попытками добыть больше потенциала, но всегда старались сократить время, которое занимает у них такая тренировка.


Большинство стоек Взращиваемых техник являются основоположными. Они – фундамент для остального развития.


Изучая Технику Шестирукого Асура вот уже полмесяца, Хулонг, наконец, достиг ее максимального уровня. Довольный собой, оскалив зубы, он рассмеялся.


В ту же минуту, девушка-инструктор, хлопнув в ладоши, привлекла всеобщее внимание. Когда все обернулись, она закричала - “До Регионального Отбора осталось три с половиной месяца. Все вы являетесь старшими студентами Академии, и надеетесь принять участие в этом Отборе.


“На Региональном Отборе, помимо Монумента Пантеона, который должен выявить и показать ваш талант, существует куда более важный этап – это различные арены и охота. Для участия в них, вам необходимы Убийственные техники.


“Отныне каждый день мы будем проводить спарринги. Для начала, я сражусь с Дуо Зе, а вы пока займетесь поиском собственного спарринг-партнера”.


На ежедневных занятиях вроде этого, все ученики обычно знали друг друга. Так что, поиск противника, по больше части, заключался в нахождении человека, чей уровень не слишком высок, по сравнению с собственным.


Конечно же, эти спарринги не были битвами, в которых приходится драться насмерть, рисковать жизнью, или выдерживать натиск опытного с инструктора. Бои проводятся по правилам, в то время как сам инструктор тщательно следит за оппонентами, и порой вмешивается в сражение, предотвращая опасные ранения.


По причине предотвращения ран и обеспечения безопасности, студенты проводили спарринги на деревянных мечах.


Держа в каждой из шести рук по деревянному мечу, Хулонг подошел к старшему напарнику и бросил ему вызов - “Давай, Линк! Готов отведать моей силы?!”.


Студент, к которому он обращался, улыбнулся ему в ответ. Затем, из его спины выросли шесть точно таких же ладоней. Хулонг и не ожидал, что кто-то кроме него обладает профессией Шестирукого Асура.


Так или иначе, вероятность встретить противника со схожей профессией достаточно высокая, ведь Академия ограничивается лишь 17 профессиями, и каждый из студентов, очевидно, чаще всего изучает именно их.


Посмотрев на Линка, Хулонг широко заулыбался. Линк был младше его на год и, следовательно, был слабее. Одинаковая профессия ни на что не влияла.


Поэтому Хулонг так любил драться с ним. Конечно же, не потому, что постоянно побеждал, но потому, что с его помощью мог увидеть собственные ошибки.


На этот раз Линк выглядел увереннее, чем прежде. Сверкнув глазами, он внезапно крикнул - “Ну, смотри! Вот он я!”.


В следующее мгновение, шесть рук, а с ними и шесть лезвий, метнулись в сторону Хулонга. Гравитационные волны, высокая температура, низкая температура, ток, яд и иллюзии вырвались из его тела.


Шестью клинками, используя шесть разных техник и атакуя со всей силы, Линк за один раз нанес по Хулонгу сразу шесть ударов.


Очевидно, это была какая-нибудь наиболее подходящая к профессии Асура Убийственная Техника.


Глядя на все это, Хулонг лишь снова улыбнулся. Он уже не раз видел эту технику, и мог отразить ее даже с закрытыми глазами. Махнув всеми руками, он создал сотню мечеобразных теней и направил их в сторону Линка.


Техника Призрачного Меча Хулонга представляла собой комбинацию Волн и искусства меча. Теням он придавал физическую форму. На продвинутом уровне, техника могла создать из одного меча до тысячи мощнейших теней, чья сила могла быть сравнима разве что со стремительной речкой.


Ранее, он всегда побеждал Линка с ее помощью. Но на этот раз, исход был другим. Линк с легкостью отразил тени.


Спустя более двадцати движений, его противник, наконец, атаковал сам. Атаки летели сквозь встречные удары на невероятной скорости. И каждый из ударов лег в самые незащищенные меча тела Хулонга.


Спустя еще пятнадцать движений, Хулонг побледнел. На этот раз он не успевал за оппонентом и в любое мгновение мог запросто проиграть.


На шестьдесят втором движении, произошел взрыв. Все шесть мечей Хулонга отправились в воздух. С побелевшим от злости лицом, он крикнул - “Что еще за дела? Почему… Как ты стал таким сильным всего лишь за несколько дней?”.


Линк, улыбаясь - “Как? А ты что, не был на занятиях у Синцзянь? Я продемонстрировал ему твою Технику Призрачного Меча и Синцзянь показал мне как минимум 8 твоих ошибок. Вместе с моими ошибками, в общей сумме вышло 42. Благо, теперь я знаю их, и впредь не ошибусь”.


Хулонга начало трясти, и, не сбавляя голоса, он продолжал - “Не может быть! Откуда в моей технике может быть столько ошибок?! Я не верю тебе!”.


На шум обернулись другие, и тогда, покраснев от стыда, Хулонг побежал прочь.
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Глава 173



Глава 173 Денежный вопрос


За несколько сотен метров от виллы Синцзянь, сидел Хулонг. К собственному удивлению, на заднем дворе виллы, он обнаружил около 50 учеников. Каждый из них искренне выкладывался на полную. Честно старались как младшие студенты, так и старшие. Здесь были обладатели мечей и копий. Иногда взгляд Хулонга сталкивался даже с теми, кто вовсе не использовал оружия, но изучал рукопашный бой.


Сам же Синцзянь, тем временем, спокойно сидел, скрестив ноги, и изредка посылал в студентов потоки Ци.


Даже на столь далеком расстоянии от виллы, до ушей Хулонга доносились восторженные крики:


“Вот, как правильно, значит! Теперь я понял! Теперь я все понял!”.


“Ха-ха-ха! Я научился! Наконец-то я смог!”.


“10 Уровень! Я наконец получил десятый уровень этой техники! Не зря я усердно занимался целых три года!”.


Крики были похожи на стон сектантов. На лужайке виллы, сев поближе к Синцзянь, были даже девушки. Каждое касание Ци доставляло им невероятное удовольствие.


Увидев, как обстоят дела, Хулонг побледнел еще больше. Ни разу в жизни он не пробовал заниматься у Синцзянь и, следовательно, не мог и подумать, насколько высок эффект от его тренировок.


“Что это еще? Они ведут себя как прихожане Церкви Вселенской Истины.


“Неужели все и правда настолько эффективно?”.


Разум пытался отогнать подобные мысли, но воспоминание о победе Линка не давало покоя его сердцу. Теперь он понял, что и сам хочет попробовать позаниматься под руководством Синцзянь.


Однако, каждый раз, думая об этом, в его груди вскипала ярость. Заставить себя подойти к Синцзянь он просто-напросто не мог, не говоря уже о просьбе потренироваться.


Раздумья Хулонга прервал некто, резко подошедший сзади. Обернувшись, он увидел перед собой разодетого в роскошные белые одеяния Фердинанда. Рядом с ним стояла его прислуга.


Хулонга тут же бросило в краску - ‘Проклятие. Откуда он тут? Он что, видел, как я подглядывал?’.


Было жаль, но все его надежды на удачу оказались стерты в порошок первой же его фразой - “Не Хулонг ли это? Что ты тут делаешь? Так долго скрывался, и все же решил записаться на занятия? Вижу, ты все переосмыслил… Что насчет шести золотых монет в месяц? Цена скоро вырастет”.


С румянцем на щеках, Хулонг принялся возражать - “Глупые занятия. Я просто проходил мимо, и случайно загляделся. В такой дурацкой атмосфере, разве можно тренироваться?”, - закончив, он быстро удалился.


Заметив, что Хулонг несколько разраженный и нервный, Фердинанд только цокнул ему в след, и продолжил свой путь к Синцзянь на виллу.


Уже на подходе, он столкнулся взглядом с несколькими девушками, что культивировали особенно близко к Синцзянь. Каждый удар его Ци отзывался восторженными женскими криками.


Фердинанд, беспомощно - “Пожалуйста, уходите. Это ведь культивирование, почему вы вообще занимаетесь подобным?”.


Закатив глаза, они проигнорировали слова Фердинанда. Что могли сделать пара слов против такого невероятного роста, который давал им гений? Сила – вот, что ценилось в этом мире.


Не желая тратить на них больше время, Фердинанд приказал прислуге сложить вещи, которые они все это время тащили на себе. Они послушно выложили на газон наборы синей и белой тренировочной одежды. Фердинанд начал - “Синцзянь, что думаешь, если мы будем выдавать ученикам тренировочную одежду? В конце концов, это должно объединить нас. К тому же, одежда очень похожа на Рыцарскую накидку. Уверен, если все будут носить ее, к тебе на занятия станут приходить даже простые слуги”.


Достав откуда-то брошюру, он продолжал - “В Академии Префектуры около восьмидесяти учеников и десятки инструкторов, но простых рабочих еще больше. В сумме может набраться целая тысяча.


“Денег у них мало, так что, тем, кто не является Рыцарями, можно будет дать скидку. Ну и внимания, конечно же, им тоже будет меньше.


“И вообще, учеников с каждым днем все больше и больше. Не думаешь, что нам стоит поднять цену?”.


Посмотрев на делового одноклассника, Синцзянь беспомощно начал - “Ты сам до всего этого додумался? Думаешь, я смогу уделять внимание стольким людям?”.


“Конечно. А почему бы и нет? Мы можем взять бедных Рыцарей за меньшую плату, и распоряжаться вниманием к ним так, как захотим”, - предлагал тот.


Фердинанду заниматься подобным уже приходилось. Все свободное время он рекламировал инструкторам занятия, рассказывал всем о пробных тренировках и раздавал прохожим брошюры. Он убеждал людей в том, что Синцзянь сумеет научить любого постоять за себя. Линк, между прочим, пришел за советом насчет Убийственной техники только благодаря ему.


Все это время он пытался создать школу, которой управлял бы вместе с Синцзянь.


Но мог ли на самом деле Синцзянь заниматься подобным? У него было слишком мало времени. Единственными его целями было прохождение Регионального и Национального Отборов, получение такой силы, с какой он смог бы сражаться с Воином Божественного уровня, вернуться к Бабуле и вершить месть.


Пусть даже аукцион должен был скоро начаться, пусть у него не было денег, время на подобные вещи он тратить не мог.


Потому Синцзянь ответил, предварительно покачав головой - “Не возись со всем этим. Лучше тебе самому начать заниматься. До Регионального Отбора осталось три с половиной месяца”.


“И что мне даст предстоящий Отбор?”, - рассмеялся его собеседник - “Я не монстр вроде тебя, чтобы подготовиться к Региональному Отбору всего лишь за один год. Я должен вертеться, чтобы прокормить себя, чтобы позволить себе питаться чудовищами и прочими земными и небесными сокровищами, дающими прирост к характеристикам и потенциалу. Мне нужно больше специальностей. Получить шанс на прохождение Отбора я смогу в лучшем случае через несколько лет.


“Но если мы будем заниматься преподаванием, мы, вероятно, сможем сократить эти несколько лет хотя бы на полгода”.


Фердинанд отчаянно пытался надавить на Синцзянь. Внезапно, он обратился к служанке Лине, что все это время стояла рядом - “Лина, какая у нас нынче прибыль?”.


Буквально сияя, она моментально выпалила - “260 золотых монет”, - затем она с гордостью посмотрела на Синцзянь. Никогда прежде она не видела столь властного Рыцаря:


‘260 золотых… Заработать столько всего лишь за несколько дней… Я бы не заработала столько и за всю свою жизнь!


‘Слепой, а деньги зарабатывать умеет…’.


Немного подумав, он добавила - “Ранее, к вам приходили несколько учеников и брали пробные занятия. Денег у них не было, и они обещали попросить золото у родни. Если брать их в расчет, то на данный момент мы имеем еще 20 монет”.


“Видишь?!”, - не прекращал попыток Фердинанд - “Если мы с тобой объединимся, мы сможем открыть целый класс в Кирсте. Я обещаю тебе, если мы начнем работать вместе, к концу каждого месяца у тебя будет как минимум две тысячи золотых монет! Денег будет море!


“Подумай только, две тысячи, каждый месяц... Сколько же это денег вообще? На них можно купить чудовищ 25 уровня и выше. А если ты постараешься, мы сможем принять участие предстоящем аукционе!”.


Синцзянь, вздыхая - “Звучит очень хорошо, но времени у меня и правда не хватает. Пусть мы и откроем класс в Кирсте, разве там не каких-нибудь две сотни учеников? Хотя, в целом ты прав. Деньги делают жизнь проще. Как же мне их сейчас не хватает”.


Поднявшись с места, он закричал - “Люди, перерыв! Мне нужно кое-что обсудить с Фердинандом”.


Ученики тут же недовольно скривили лица. Посмотрев в сторону Энтони и Роберта, Синцзянь добавил - “Вы мне тоже нужны. Идите сюда, кое-что обговорим”.


Фердинанд, подозревая что-то неладное - “Синцзянь, ты же не подумал о…?”.


Не сказав ни слова, тот покачал в ответ головой.


Поднявшись в комнату Синцзянь, все четверо уселись в круг. Синцзянь начал - “Последние несколько дней я вспоминал место, в котором хоронил трупов Гарсии во время войны…”.
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Глава 174



Глава 174 Копание и Класс Элиты


“…А затем двигаться примерно сто метров по направлению к западу. Там вы увидите крупный склон, на верхушке которого растет старое дерево. Там-то я и закопал останки”.


Находясь все еще в комнате, Синцзянь рассказывал одноклассникам о зарытых им воинах Гарсии и их примерном местоположении.


Фердинанд с вызовом - “Четырнадцать трупов? Да мы же богаты! Синцзянь, уверен ли ты в том, что все еще помнишь дорогу?”.


Синцзянь - “После достижения 3 уровня ментального метода культивирования я помню все. Есть, конечно, незначительные детали, которые я упустил, но в целом направление верное”.


“Великолепно! Ха-ха, в самом конце войны обзавестись четырнадцатью трупами воинов Гарсии… Подожди немного, и я все устрою. Думаю, я смогу продать их за 15 тысяч золота!”, - затем Фердинанд посмотрел на Синцзянь - “Ой, точно. А как мы их доставим сюда?”.


Синцзянь, покачав головой - “Не нужно ничего устраивать. Просто продай. Я должен попасть на аукцион”.


Сначала Фердинанд несколько удивился, но потом сразу же вспомнил, что еще в самом начале Синцзянь хотел заполучить череп Подтвержденного Рыцаря. Горько улыбнувшись, он начал - “Ты все еще не сдался? Даже если мы и продадим трупы, выручив 15 тысяч золота, этого все равно будет мало для победы на аукционе”.


Эти слова ничуть не задели Синцзянь. С уверенностью, он настаивал - “Я просто обязан получить этот череп”, - посмотрев на товарищей, он продолжил - “Как только все это закончится, каждый из вас гарантированно получит по сотне золота. Все, что вам необходимо делать – найти закопанные мною трупы”.


Сказав это, он вышел наружу и продолжил занятия. Самому искать трупы у него вышло бы недопустимо долго. К тому же, в таком случае культивирование пришлось бы остановить.


Энтони, отмахнувшись рукой - “Синцзянь, можешь положиться на нас. Раз уж ты дал нам слово, мы сделаем все, как нужно. А сотня золотых и не так уж важна. Забудь”.


Синцзянь, качая головой - “Нет, нужно сделать все честно. Раз уж я прошу у вас о помощи, я должен дать вам что-нибудь взамен”.


После нескольких тщетных попыток отказаться, Энтони все же согласился с Синцзянь.


Стоило едва упомянуть о сотне золотых, как глаза Роберта уже пылали энтузиазмом. Однажды он открыл собственное додзе и длительное время возглавлял его. В отличие от Энтони, он понимал важность денег и ценил их. Сто золотых значили для него много. С их помощью он мог сделать свою жизнь чуточку лучше.


С шумом ударив себе в грудь, он начал - “Синцзянь, не волнуйся! Все доставим в целости и сохранности!”.


Внезапно Фердинанд поймал на себе взгляд Синцзянь. Хотя юноша и был слеп, окружение он различал замечательно.


Фердинанд, беспомощно - “Что, хочешь, чтобы я тоже пошел?”.


Синцзянь - “Втроем будет безопаснее”.


Фердинанд, с неохотой - “Но в классе ведь столько незаконченных дел. Просто скажи, чтобы эти двое надели Рыцарские накидки, и пусть идут. Кто нападет на Рыцаря на территории Империи?”.


Выкапывание трупов почти всегда связано с грязью, которую Фердинанд просто терпеть не мог. С другой стороны, если останки добудут без него, он с радостью найдет для них покупателей.


Синцзянь не шелохнулся. Вместо этого он пристально продолжал смотреть Фердинанду прямо в глаза. Веки его были прикрыты, но Фердинанд ясно понимал, что он сверлит его взглядом.


“Проклятие, Синцзянь, ты же не ослеп на самом деле, ведь так?”, - обернувшись, он ощутил на себе давление остальных участников заговора, и отмахнулся - “Ладно, ладно. Иду, иду я с вами...”.


Довольный собой, Синцзянь кивнул ему - “Тебе будет трудно, я знаю, но времени у нас в обрез. Теперь можете идти”.


Энтони и Роберт искренне удивились его излишней торопливости, однако, Фердинанд, понимая, насколько все это важно для Синцзянь, вставил - “Хорошо, хорошо. Уже уходим”.


Синцзянь, напоминая им напоследок - “Помните, вы должны успеть вернуться и продать останки до начала аукциона”.


Уверенно улыбаясь, Фердинанд ответил - “Можешь на меня рассчитывать”.


Синцзянь - “Ой, я и забыл, что у меня есть лишний дом. Тебе предстоит продать и его”.


Дом, о котором он говорил, был выигран Хуан Линем в споре во время Соревнований. Сам юноша там еще не был, но, не имея времени, решил продать его сейчас же.


…


Так, под руководством Фердинанда, все трое покинули виллу. Пока тем временем, Синцзянь продолжал проводить занятия.


Постепенно, количество новичков начало снижаться. В последующие три дня на занятия записались всего лишь два человека.


На данный момент Синцзянь успел поднять до максимального уровня ровно 85 техник. До нового уровня Намерения Меча оставался буквально шаг.


Едва Синцзянь успокоился, думая, что все наладилось и пошло по плану, как на виллу пожаловал один из инструкторов Академии, и заявил, что его ожидает Заместитель Главы.


Конечно же, все это было странно, но сопротивляться юноша не стал. Пройдя по узкой тропе, в конечном счете, они вышли на тренировочную площадку.


Там его уже ждали Хамиль, Ральф и Рота. Двое парней и девушка – сильнейшие ученики Академии, идущие по силе разве что только позади Синцзянь.


Но на самом деле, помимо студентов, там был еще один человек - Эдгер. Приветствуя юношу, он махнул ему рукой. На лице его застыла самая доброжелательная гримаса и, судя по всему, вреда никакого причинять Синцзянь он не собирался.


Подойдя к юноше, он начал - “Синцзянь, знаешь, я был вынужден побеспокоить тебя”.


Он обернулся к трем Рыцарям - “Предстоящий Региональный Отбор очень важен для нас. Чтобы Рыцари нашей Академии не испытывали в будущем трудностей, нам необходим кто-то, кто сумеет войти в десятку победителей.


Именно поэтому, я собрал Класс Элиты, и пригласил в него трех лучших учеников нашей Академии. На данный момент, в составе класса лишь: Хамиль, Ральф и Рота.


“С этого дня Академия будет спонсировать их, отдавая лучшие ресурсы, в надежде повысить их шансы на прохождение Регионального Отбора”.


Ральф одобрительно кивнул, но с недоверием посмотрев на Синцзянь, добавил - “Но раз уж такое дело, зачем нам нужен этот парень? Разве он не ослеп?”.


Эдгер, улыбаясь - “Исходя из последних слухов, Синцзянь обладает талантом и является прекрасным преподавателем. Хотя он и потерял зрение, у него все еще есть опыт и, он отлично передает его остальным. Именно поэтому я вынужден просить его преподавать вам боевые искусства каждый день”.


Хамиль явно был недоволен. Холодно усмехнувшись, он замолчал. Он не верил в то, что уровень культивирования новичка может быть выше его собственного. Он не верил, что Синцзянь сможет его чему-нибудь научить. Однако, ранее он также слышал о том, что с помощью звука Синцзянь способен ориентироваться в пространстве.


Рота не была против. Она уже сражалась с Синцзянь и проигрывала ему несколько раз. Она уважала его талант и опыт.


Лишь Ральф оставался хмурым. Он всегда занимался усердно. После окончания войны он еще ни разу не появлялся на людях, и вышел впервые только сегодня. Уверенности в способностях Синцзянь он не имел и, более того, он вообще не понимал, как слепой человек может преподавать боевые искусства.


Эдгер, заметив сомнения Ральфа, улыбнулся ему - “Синцзянь изучил технику Повелителя Меча Бури и теперь может управлять воздухом. Таким образом, ощупывая пространство с помощью звука, он практически полностью перестал отличаться от обычного человека. Если скорость предмета не превышает скорость звука, он способен ее прекрасно чувствовать”.


Теперь уже обращаясь к Синцзянь - “Синцзянь, отныне я вынужден просить тебя оказывать нам помощь в продвижении Класса Элиты. Это очень важное событие для нас, и от твоих действий зависит будущее Академии.


“Что касаемо остальных учеников, тренировать их ты больше не можешь. Все равно это бесполезно. Разве могут обычные Рыцари идти в сравнение с Классом Элиты?


“Точно, слышал, что ты просишь за занятия по 5 золотых с человека. Здесь мы будем платить тебе по сто золотых за каждого.


“Надеюсь, твоя помощь окажется значительной для Хамиля и остальных. Если они выиграют Отбор, их отношение к тебе изменится навсегда.


“Впрочем, сейчас наше финансовое положение оставляет желать лучшего. Так что, заплатить мы тебе сможем лишь по окончанию Отбора”.


Эдгар был полон улыбок и в целом выглядел грациозно и дружелюбно. У него был именно такой характер, каким должен был обладать заместитель директора. Еще раньше он очень ценил свою репутацию и бережно оберегал ее. И теперь, когда он стал Заместителем Директора и получил сто тысяч золота, он полностью избавился от своего предыдущего имиджа загнанного человека и вернул бывалый облик.
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Глава 175



Глава 175 Оскверненный


Но за улыбкой Эдгера пряталась злоба.


Если Синцзянь продолжит преподавать уроки меча, вырастет не только его слава, но и богатство. Разве мог Эдгер позволить такому случиться? Впрочем, после небольшого расследования, он убедился в исключительном таланте преподавания Синцзянь. Если действовать в лоб, напрямую запрещая проводить занятия, студенты всей Академии наверняка будут против.


Класс Элиты же отлично подходил для этой цели. С его помощью он мог преподнести все так, словно Синцзянь бросил преподавать из хороших намерений. Он надеялся, что Синцзянь, желая сделать все правильно, самостоятельно закроет занятия на вилле и станет помогать развиваться трем лучшим Рыцарям.


Эдгер, заметив, как брови Синцзянь начали сдвигаться друг к другу, сказал - “Синцзянь, ты знаешь, что финансовое положение Академии оставляет желать лучшего. Не даром говорят, что в дело нужно вкладывать все лучшие средства.


“Руководствуясь этим же правилом, мы решили потратить все сбережения Академии на Класс Элиты. В том числе на тебя, в качестве инструктора. Однако, выплатить золото мы сможем тебе лишь после окончания Регионального Отбора.


“Будь уверен, если мы выиграем, и наш бюджет увеличат, я в долгу не останусь. Я щедро тебя вознагражу.


“Я очень надеюсь, что ты пожертвуешь своими занятиями и поможешь нашему многообещающему Классу Элиты”.


На протяжении всего монолога, Эдгер постоянно мысленно насмехался над Синцзянь. Он обещал ему три сотни золотых монет в месяц. Сказать нечего – предложение заманчивое. Если он примет такую ставку и бросит преподавать уроки на вилле, он, очевидно, потеряет не только доверие студентов, но и их ежемесячную стабильную плату.


Не получая ничего взамен, Синцзянь будет тратить три с половиной месяца жизни на Класс Элиты, тешась смутными надеждами на щедрую оплату. Люди постепенно будут забывать про него, и если Эдгер продолжит свою деятельность, Синцзянь и вовсе окажется вне жизни Академии. А это ударит по нему еще даже сильнее, чем простое лишение заработка…


‘Хм… Его влияние в Академии начнет стремительно падать. Тогда, из-за надобности в деньгах, он обязательно возьмет у кого-нибудь в долг. Знать о том, что он преподает Классу Элиты никто не будет, а когда его ученики выиграют Отбор, я заберу все заслуги себе, сказав, что я лично занимался их тренировками.


‘Тогда мне даже платить не придется, и деньги законно останутся при мне’.


От этих мыслей взгляд Эдгера стал еще непорочной, чем прежде. Посмотрев на Синцзянь, он начал - “Так что, мы вынуждены просить тебя о помощи”, - он показательно поклонился ему - “Глава тоже очень рассчитывает на тебя. Будущее Академии лежит на твоей совести”.


Трое учеников, что стояли позади него, искренне удивились, видя то, как Эдгер кланяется. В их глазах он моментально стал самоотверженным патриотом Академии, готовым отдать за место своей работы даже жизнь.


Сам же Эдгер и не прекращал насмехаться внутри себя - ‘Ему всего лишь семнадцать. Сказав пару красивых слов, я наверняка собью его с правильной дороги’.


Затем он поклонился глубже, считая, что таким образом так же сможет надавить на парня.


Впрочем, Эдгеру было неизвестно то, что несмотря на свой юный возраст, Синцзянь обладал холодным и жестоким характером.


Могла ли его волновать какая-нибудь надуманная ответственность, чьи-нибудь эмоции, или патриотизм?


“Я не прекращу свои занятия”, - смерил взглядом Рыцарей Синцзянь - “Но я могу уделять этим троим по два часа в сутки. Больше времени у меня нет.


“За эти два часа я буду уделять им столько внимания, сколько будет необходимо. Кроме прочего, сотни золота за человека мало. Две сотни на каждого, и договорились. И еще. Плата должна осуществляться каждый месяц. И думать не смей, что я стану дожидаться конца Отбора”.


Синцзянь оставался непоколебимым, и Эдгера это злило. Ни за что бы в жизни он не подумал, что его план может провалиться. И, тем не менее, у него было кое-что еще.


Злобно посмотрев на Синцзянь, он, серьезным тоном, начал - “Синцзянь, ты отдаешь себе отчет о своих действиях? Наживаешься на одноклассниках, значит? Бросаешь Академию в самое трудное время?


“Ты даже понятия не имеешь, как все на самом деле, не так ли?


“Что, потерпеть 3 месяца неспособен? Или, может быть, думаешь, что родная Академия предаст тебя и не оплатит занятия?”.


Ткнув в юношу пальцем, он сделал голос злее. Однако, в целом от этого он звучал даже праведнее - “Ты ведь не знаешь, как все на самом деле? Тебе плевать на ответственность? Плевать на командный дух, на честь? Как можно быть столь жадным и думать лишь о деньгах?


“Если ты не согласишься, Академия прекратит твои занятия. Нельзя подавать другим пример такого яркого эгоизма. Ученик должен поддерживать порядок, а не нарушать его!


“Впрочем, ты и сам понимаешь, что делать мы этого не хотим. Если согласишься помочь Классу Элиты, мы оставим все как есть”.


‘Не хочешь идти на уговоры? А как тебе угрозы? Скушал конфетку, а теперь получи палкой! Что приятнее, конфетка, или все-таки палка?’, - Эдгер считал Синцзянь абсолютным слепцом. Он думал, что юноша зависим от Академии. В таком случае, мог ли он отказываться от его предложения?


Но, к несчастью, времена, когда Эдгер тренировал студентов давно остались позади. Это раньше ученики были послушными и наивными. Имея сформировавшийся образ семнадцатилетнего студента, Эдгер и не подумал проверить Синцзянь. Все, что он о нем знал, так это только то, что он являлся талантливым и вспыльчивым юношей.


Слепым. Ко всему прочему.


Он и подумать не смел, что Синцзянь уже сейчас является самым талантливым мечником во всем мире, и срок его жизни некогда оказался ограничен пятью годами. И все эти пять лет он был намерен потратить на месть. Нет, Синцзянь так просто не сдастся.


Что уже говорить, даже сам Первый Принц не сумел склонить его на свою сторону. Разве мог какой-нибудь Глава Финансов сделать это?


Речь Эдгера заставила Синцзянь сильно нахмуриться. Любой, стоящий рядом с ним, сейчас мог бы услышать, как кровь ударяется о стенки его тела. Увидеть, как на его лбу проступают вены, и как темная аура начинает окутывать его взгляд.


Выставив указательный палец на Эдгера, Синцзянь начал - “Мне не нравится, как ты со мной разговариваешь.


“Так что, говорить я буду только со студентами”.


В следующее мгновение, из кончика его пальца вырвался свет, и окутал все его тело. Перед глазами Эдгера будто бы возникло солнце. Мощнейший луч света ударил в него, делая все пространство вокруг, абсолютно белым.


Если бы Эдгер знал о существовании световых гранат, он бы без сомнений нашел некоторое сходство с тем светом, что окутал его, и светом, каким слепят своих жертв такие гранаты.


Однако, пусть он и не знал о существовании гранат, он знал о существовании многих техник:


‘Светящаяся Техника!’


Будучи полностью ослепшим, Эдгер попытался встать в оборонительную стойку. С помощью Силового Поля, он полностью окутал свое тело.


Абсолютный свет дарует абсолютную тьму.


Эдгер ослеп, но Синцзянь никаких изменений не почувствовал. Он уже свыкся с окружающей его темнотой.


Так что, Силового Поля для него будто бы и не существовало.


Сильный поток ветра ударил Эдгеру в живот. Затем Синцзянь трижды ударил его в грудь, и ноги Эдгера подкосились – он оперся коленом о землю. Следующим, и завершающим движением стал пинок в челюсть, отправивший его в далекий полет.


Менее, чем за секунду Синцзянь удалось ударить его ровно пять раз. И каждый его удар был наполнен злобой. Эдгер, лежа на земле, и не думал сопротивляться.


Он лишь чувствовал, как его сердце сгорало от ярости. Из-за переизбытка гнева, он закричал и поднялся:


“Синцзянь, ты… Ты… Такой невоспитанный! Что ты делаешь?! Ты знаешь, что ты делаешь?!”.


Лицо его распухло так, словно его только что избил не один Рыцарь, но целая группа.


Больше всего он ценил репутацию. Потеряв ее однажды, он поклялся себе, что рано или поздно унизит Джексона и займет его пост Главы, вписав свое имя в мировую историю.


И насколько больно, человеку вроде него, было проигрывать студенту, пусть, даже если он и является гением?


Свет начал медленно рассеиваться, и Синцзянь, наклонившись к Эдгеру поближе, шепнул - “А что я сделал?”.


“Атаковал Мастера! Атаковал Главу Финансов Аристократической Академии!”, - кричал тот - “Тебе конец, Синцзянь. Говорю тебе, можешь забыть о карьере Рыцаря!”.


“А что, разве я тебя когда-нибудь избивал?”, - холодно отвечал юноша - “Ты сам-то видел это?”.


Ярчайшим лучом света, Эдгер вновь был откинут на десять метров.


Холодно улыбаясь, Синцзянь потряс ногой - “Ты видел, как я тебя избивал? Разве ты не сам падал?”.


Затем он обратился к Хамилю и остальным - “А вы что скажете, ребята?”.
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Глава 176



Глава 176 Обмен ударами


Выражение лица Синцзянь привело трех Рыцарей в ступор.


Видя, что отвечать они не собираются, Синцзянь спокойно продолжил - “Существует ли разница, между слепыми людьми, и вами?”.


Сперва трое хотели ответить, что разница существует, однако хорошенько подумав, и вспомнив, как Синцзянь сражался, и как он избил Эдгера совершенно незаметными для них ударами, они замолчали.


‘Насколько же он быстрый?’.


Кроме того факта, что Синцзянь удалось избить Эдгера, Рыцарей очень удивила аномально высокая скорость его ударов. Ведь она была явно быстрее, и отличалась от той, которую они видели прежде.


А Светящаяся Техника была проведена настолько идеально, что, казалось, Синцзянь никогда и не был слепым и все это время обманывал Академию.


Тот Синцзянь, что стоял напротив них с закрытыми глазами, казался им куда страшнее того зрячего юноши, что принимал участие в Соревнованиях.


Все трое одновременно подумали:


‘Хвала Небесам, какое счастье, что на Региональном Отборе существует этап Монумента Пантеона! Не имея зрения, Синцзянь ни за что не сумеет его преодолеть. Как же хорошо, что он обречен на провал еще до начала Отбора’.


Лицо Хамиля радостно засияло.


Ральф, покачивая головой, с жалостью посмотрел на юношу.


И только Рота продолжала смотреть Синцзянь прямо в закрытые веки, надеясь увидеть под ними зрячие глаза. По какой-то причине она была точно уверена, что Синцзянь скоро получит Восприятие Небес и пройдет Региональный Отбор.


‘Но как он получит Восприятие Небес всего лишь за три месяца? Да и к тому же, он получил свою профессию шесть месяцев назад. Совершить подобное для него невозможно, разве не так?’.


Бросив в них вопрос, Синцзянь обернулся на Эдгера. Все еще крича от боли, тот метнулся с места, и вспышкой преодолев расстояние в сотню метров, принялся убегать от Синцзянь.


Вытянув из-за пояса складной лук, он натянул тетиву и выстрелил из него электричеством, не сбавляя темпа. Эдгер начал двигаться вокруг Синцзянь, развивая сверхзвуковую скорость.


Будучи сыном предыдущего Главы, а так же Чемпионом Префектуры в прошлом, он обладал способностями одного из сильнейших Рыцарей первой профессии. Более того, по сравнению со многими Старейшинами Кланов вроде Ребекки, он был гораздо талантливее и сильнее. Его взрывная сила помогала передвигаться ему даже со скоростью звука.


В следующее мгновение, с неба обрушились тысячи звезд. Подобно лазерным лучам. С неба на землю посыпались многочисленные стрелы. Так и сражались Рыцари, обладавшие сверхзвуковой скоростью. Один их выстрел был равен десятку выпущенных стрел.


И Синцзянь почувствовать их не мог. Кроме прочего, он не мог даже сказать, сколько именно стрел в него было выпущено.


Но даже такое плачевное стечение обстоятельств не могло остановить юношу. Едва заметив, что Эдгер вышел из зоны видимости, Синцзянь моментально рванул вперед. Впрочем, рывок был не слишком быстрым и составлял лишь четырехкратную скорость звука. Спустя мгновение, он оказался около границы Тренировочной площадки, преодолев целых пятьсот метров.


Только после этого, тени стрел, ударив в каменную плитку, спровоцировали серию ужасающих взрывов.


Пусть Синцзянь и не мог увидеть атаку, он, по крайней мере, мог убегать от нее со всех ног.


Эдгер понял это, и моментально пришел в еще большую ярость. Заметив, что юноша выставил вперед палец, и из него начало появляться свечение, Эдгер собрался произвести новую серию выстрелов. Однако, Светящаяся Техника уже сработала – из каждой части тела Синцзянь вырывался свет, окрашивая всю территорию, радиусом в десяток метров абсолютно белой пеленой. Теперь уже никто не мог видеть его движения.


Находясь в световой завесе, Синцзянь думал о том, что Эдгер поступил хитро, используя свою скорость против его слепоты. Синцзянь был поражен тем, что Эдгер вообще был способен на такое.


Отныне выжить Синцзянь поможет лишь Техника Меча Эфира. Окутав себя сотней таких мечей, он мог бы пробежать вокруг примерного местоположения Эдгера и таким образом ранить его.


Впрочем, на деле провернуть это было трудно. Он мог либо значительно промахнуться, либо, напротив – по неосторожности даже убить.


Вновь столкнувшись со Светящейся Техникой Эдгер начал переживать за свое положение. Разве сможет он попасть в цель, если не будет видеть ее?


Едва он подумал о том, что стоило бы произвести несколько пробных выстрелов, дабы проверить местонахождение Синцзянь, откуда-то издалека раздался звук.


Влетев на Тренировочную площадку, инструкторы закричали - “Глава Финансирования, что-нибудь случилось!?”.


“В чем дело? Вам нужна помощь?”.


Эдгер невольно нахмурился, а глаза его запылали злобой. Сложив лук и стрелы, он побежал прочь, не выказывая в своих действиях ни капли сомнения.


Хамиль, Ральф и Рота удивленно наблюдали за тем, как он спокойно уходит. И верно. Они ведь даже и не представляли, что только что произошло на самом деле.


Глава Финансирования просто взял и ушел?


Впрочем, из-за слепоты Синцзянь, Эдгер не собирался убивать юношу, хотя и мог. Пусть даже если бы скорость Синцзянь превышала в десять раз скорость звука, у Эдгера было бы куда больше шансов на победу, чем у него. Даже учитывая это, причина его побега было непонятна.


Внезапно, Хамиля осенило:


‘Я, кажется, слышал, что он ценит свою репутацию больше всего. Говорят, он скорее выдержит пытки, нежели чем потеряет лицо.


‘Хе-хе, если отметить то, что только произошло, все сразу же становится ясно.


Хамиль был прав. Эдгер планировал победить Синцзянь, и силой внушить ему свой авторитет.


Однако, к его удивлению, юноша сумел одолеть его в самом начале. Если бы это повторилось снова, и пришедшие инструкторы заметили это, что бы тогда было?


На следующий день об этом бы узнала вся Академия. Абсолютно все говорили бы о том, что Эдгер, вызвав Синцзянь на переговоры, перегнул палку и получил от него хороший урок. Наверняка те инструкторы бы добавили и то, что Эдгер, не справившись с юношей, весь в синяках, спасся лишь благодаря их появлению.


Разве мог Эдгер так рисковать? Во избежание подобного исхода событий, не сказав ни слова, он просто-напросто скрылся. Лишь удалившись на приличное расстояние, громогласным голосом, он крикнул - “Синцзянь, если ты так хочешь – пусть будет. Ты станешь тренировать Класс Элиты. А детали вы уже разберете самостоятельно, вместе с ребятами!”.


Эдгер провернул все так, будто бы он уже закончил разговор с Синцзянь и они пришли к какому-нибудь соглашению. Однако, нотку угрозы в его словах Хамиль и прочие все еще могли слышать.


Лишь инструкторы, не понимая, что произошло, озадаченно переглядывались друг с другом.


Холодно рассмеявшись, Синцзянь остановил Меч Эфира и посмотрел на Рыцарей. Поскольку Эдгер был очень занятым человеком, уйдя сейчас, он уже навряд ли мог доставить Синцзянь какие-либо проблемы. По крайней мере, именно сейчас путаться с Синцзянь и дальше, ему было некогда.


Глядя на троицу, он прямо спросил - “Ну, что? Я готов тренировать вас за двести монет в месяц. Как вам предложение?”.


Рыцари переглянулись. Отвечать сразу никто не стал.


Едва Синцзянь начал думать, что никто из них не согласится, как Рота сделала шаг вперед и сказала - “Я очень уважаю и ценю твои способности Синцзянь. Однако, я слышала, что каждый твой ученик имеет право на пробные занятия. Так что, могу ли я получить несколько таких пробных тренировок, за которые стоит платить двести золотых в месяц?”.


Синцзянь, улыбаясь - “Ну конечно!”.


На лице Хамиля тоже появилась странная улыбка, будто бы он набрал полный рот воды и из-за этого не мог нормально выражать свои эмоции - “Тогда и про меня не забывай”.


Ральф, смерив двоих взглядом, холодно усмехнулся - “А я буду тренироваться сам. Мне вполне хватает самого себя”.


Ральф ушел, и Синцзянь не сказал ему ни слова. Подойдя к двум Рыцарям, он начал - “Можете показывать те техники, которые практикуете. Как только начнете вращать их в своем теле, я моментально смогу определить их и указать на ошибки”.


Подняв в воздух палец, и выпустив из него лучик света, Синцзянь принялся культивировать Светящуюся технику.


Рота и Хамиль переглянулись. Рота, шагнув вперед, сказала - “Тогда я покажу тебе свои техники копья”.


Синцзянь улыбался, глядя на двоих, словно те были жирными овцами, которых он собирался вот-вот забить и скушать. Ради участия в аукционе и заветного черепа Подтвержденного Рыцаря, он был готов пойти на все.
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Глава 177



Глава 177 Добыча


Это был первый раз, когда Рота брала уроки у Синцзянь. Пока девушка размахивала серебряным копьем, свободная рука юноши, формируя потоки Ци, посылала в сторону ее тела до десятка воздушных мечей.


Мечи эти, подобно извивающимся змеям, постепенно окутывали ее тело.


Рота из-за этого стала выглядеть несколько зажатой, и Синцзянь, заметив это, бросил ей - “Расслабься, больно не будет”


Та кивнула, и начала показывать все свои взращиваемые техники. Все сразу. Каждый ее жест отдавался сильными взрывами воздуха. Кому-нибудь могло бы даже показаться, что рядом началась гроза.


Хвостик ее волос беззаботно покачивался, пока сама он демонстрировала Синцзянь грозные, но в то же время изящные движения. Ее длинные и женственные руки и ноги непрерывно показывали различные техники, делая, таким образом, ее идеальные формы красивее. В отличие от Лили, она не обладала развитой физической силой, она была стройной. Всем своим видом она напоминала некую Богиню войны из Скандинавской Мифологии.


Тем временем, пока Рота тренировалась, мечи Синцзянь витали вокруг ее тела. Вдруг, в одно мгновение ока, один из мечей приблизился к ее телу максимально близко и, наконец, ударил.


Рота ощущала, как каждый удар отдавался внутри ее тела эхом, подобно электрическому заряду, и задавал правильное направление циркулируемым энергии и техникам. Спустя несколько минут такой тренировки, девушка начала ощущать, как мастерство ее техник и понимание значительно выросли.


Синцзянь уделял ей одной столько сил и внимания, сколько обычно тратил на пятьдесят человек. Разве могла она не ощущать эффекта от подобной работы?


Спустя некоторое время, на лице девушки появился румянец. Она чувствовала, как бесчисленные потоки мечей окружали ее тело, давили на него, порой даже шлепали, но делали это крайне приятно. Ей даже казалось, что трогали ее тело отнюдь не мечи, но теплые и нежные руки.


Конечно же, от этого ей стало не по себе. Однако, прекращать тренировку она не собиралась. Чувствуя приятное ощущение в теле и непрерывный рост опыта, она продолжала заниматься.


Рота и не догадывалась, что испытывала сейчас внимание, равное тому, какое Синцзянь уделял пятидесяти ученикам сразу. Через десять минут все ее тело задрожало, щеки покраснели окончательно, лоб покрылся струями пота, а волосы стали абсолютно мокрыми. Внезапно, во время очередного удара, она невольно взвыла, после чего уставилась на Синцзянь так, словно была готова убить его.


Сжав зубы, она прошипела - “Фан Синцзянь!”.


Синцзянь был слепым человеком. Разве мог он догадываться о том, что только что произошло? Все, что он сделал – удивленно спросил - “Что-то не так? Почему твой ритм сердца и ток крови настолько ускорились? Даже дыхание сбилось... Ты же только начала культивирование. Дело явно не в твоей выносливости, так?”.


Глядя на невинное лицо юноши, Рота беспомощно прикусила губу. Щеки покраснели сильнее, и ее и без того милое личико приняло еще более приятный вид.


Сжимая кулаки, она продолжала - “Я переоденусь, и приду чуточку позже”.


Останавливать ее Синцзянь не стал. Но Хамилю стало интересно, что произошло с девушкой. Шмыгнув носом, он обратился к ней - “А чем это пахнет?”.


Отошедшая на некоторое расстояние Рота, невольно запнулась. Старательно скрываемое лицо краснело все сильнее. Впрочем, разговаривать она не собиралась.


Не секрет, что мужчины во многом отличаются от женщин. Однако, в боевых искусствах этими различиями было принято пренебрегать. И это несмотря на то, что девушки изначально сложены хуже мужчин, и ко всему прочему вынуждены страдать из-за менструального цикла. Впрочем, из плюсов была природная стройность, выносливость и низкий вес тела.


Из-за разницы в устройстве организмов, и первые, и вторые культивировали по-разному.


И реакция Роты, очевидно, была вызвана следствием этих самых различий. Как известно, кожа мужчин в три раза толще кожи женщин. Поэтому кожа девушек такая нежная и чувствительная.


И во время обыкновенного культивирования боль, которую испытывают девушки, в несколько раз выше той боли, которая возникает у мужчин.


Из-за недостатка денег у большинства Рыцарей женского пола кожа со временем грубеет. Однако, девушки вроде Роты, из богатых семей, сохраняют ее первоначальный вид. Рота использовала множество медикаментов и специальных препаратов, которое помогали сохранять красоту тела. Несмотря на то, что она занималась боевыми искусствами, она все так же обладала нежной и гладкой кожей. Кроме прочего, ее тело оставалось женственным, прямо как у тех особ, которые никогда прежде не занимались культивированием.


А также, будучи Рыцарем, Рота часто пользовалась Силовым Полем, из-за которого кожа почти не подвергалась повреждениям.


В результате, она не только сохранила свой прекрасный внешний вид, но и научилась ощущать изменения потоков ветра благодаря повышенной чувствительности кожи.


Переодеваясь в примерочной, девушка вспомнила произошедшее и с досадой сжала кулаки - “Как же я могла? Я ведь всю жизнь мечтала доказать мужчинам, что женщины не такие слабые”.


Она крикнула служанке снаружи - “Принеси мне блокнот”.


Так или иначе, тренировки Синцзянь заинтересовали как Роту, так и Хамиля. Двое были готовы выложить за тренировки Синцзянь по шесть сотен золота и тренироваться у него до самого начала Отбора.


Региональный Отбор был особенно важным событием, и только потому кланы оказались готовы финансировать своих лучших членов в таких размерах.


Спустя три дня, поступила первая плата, и Синцзянь разбогател еще на 400 золотых монет. Техники с максимальным уровнем достигли значения в 90 наборов, и все, что оставалось теперь делать Синцзянь – закончить улучшение Намерения Меча.


Не важно, сидел Синцзянь, или ходил, техники в его теле вращались постоянно.


Эдгер, боясь лишиться репутации, больше не появлялся. В Академию он вернулся лишь когда его лицо полностью восстановилось после ударов, и посещать Класс Элиты он более не осмеливался.


Однако, ресурсы, обещанные Хамилю и прочим, поставлять не прекратили. И, мощность Рыцарей благодаря им начала расти быстрее.


…


Наконец, Фердинанд и остальные вернулись. На протяжении всего похода, они не ели, не мылись и даже не отдыхали. Находясь все время в движении, они тащили на себе останки для Синцзянь.


“Выполнено!”, - улыбался Фердинанд - “Четырнадцать трупов лежат у меня дома и уже ожидают своих покупателей”.


Синцзянь кивнул и поинтересовался - “Сколько времени до аукциона?”.


“Восемь дней”, - отвечал тот - “Пусть времени и мало, нам его вполне хватит. Основно проблемой все еще являются деньги. Не факт, что нам будет их достаточно”.


Глядя на Фердинанда, Синцзянь сказал - “Ты ведь наверняка уже решил эту проблему?”.


Фердинанд сразу же заулыбался, глаза его загорелись невероятной уверенностью. Это была не простая уверенность. Такую уверенность Синцзянь никогда прежде не видел:


“Если спросишь меня о техниках копья – я навряд ли смогу ответить тебе идеально верно.


“Но если спросишь меня о торговле… Прости, но в торговле единственным экспертом среди нас являюсь я”.


Он посмотрел на Роберта и Энтони и сказал - “Зайдите за мной ночью. Завтра нас ожидает кое-какая работенка”.
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Глава 178



Глава 178 Продажа Останков


“Слышал? Кто-то покупает останки Рыцарей с первой профессией”.


“Мхм, кажется, это один из крупных аристократических кланов. Они специально покупают их для какого-то важного открытия”.


“Хе-хе, к черту аристократические кланы. Очевидно, что это Академия собирает останки для изготовления Божественных Оружий. Они нужны им для поддержки студентов перед предстоящим Отбором”.


Два торговца, стоя около огромной вывески, обменялись взглядами и разошлись.


Подобные разговоры длились уже долго. Событие обсуждал каждый житель города Кирст.


…


Тем временем, в подвале, Энтони, зажимая нос, с бледным лицом, наблюдал за тем, как Фердинанд режет трупы и полирует кости. Едва сдерживая рвоту, он спросил:


“Что ты делаешь?”.


Не меняя своего невозмутимого выражения лица, Фердинанд ответил - “Никакие части тела, кроме костей, не могут быть использованы в создании Божественного Оружия. Все прочее бесполезно.


“Пусть воины Гарсии и черные, кости у них белые. Прямо как у нас…


Так что, если мы их немного отполируем, никто и заподозрить не сумеет, что они принадлежали варварам”.


Неспособный более наблюдать действо Фердинанда, Энтони отвернулся - “А какая от этого вообще польза?”.


“Какая польза?”, - подняв голову, Фердинанд посмотрел на Энтони, словно на идиота - “Воины Гарсии заметно слабее наших Имперских Воинов. Если сравнивать их останки, и останки наших сородичей, какие, по-твоему, будут оцениваться выше?”.


Беспомощно покачав головой, он продолжил - “Если бы не тот факт, что останки Подтвержденных Рыцарей слишком отличаются от останков обычных Рыцарей, я бы попытался продать кому-нибудь эти кости, сказав, что они принадлежали Подтвержденным”.


Ткнув в кучку уже отполированных костей, он бросил - “Ладно, это можно уносить. Отнеси именно туда, куда я прошу. Нужный человек передаст тебе за них две тысячи золота. Просто продай их”.


“Две тысячи золота!? Разве они этого стоят?”, - вытаращил глаза тот - “Насколько я знаю, останки рыцаря 19 уровня в лучшем случае стоят одну тысячу. Так или иначе, одних костей для создания Оружия недостаточно. Нужна целая куча дополнительных материалов.


“А твои кости и вовсе – подделка”.


Затем, постучав по ним, Энтони добавил - “Лично я, будь у меня деньги, купил бы эти кости в лучшем случае за шесть сотен золота”.


“Хе-хе, все правильно. Все так и подумают, что двух тысяч слишком много. В этом и кроется моя ловушка”, - улыбнулся в ответ Фердинанд.


Некоторое время подумав, Фердинанд нахмурился - “Значит, ты все подстроил? Купишь то, что сам же и продаешь?


“Точно сработает?”


…


“Слышали новости?”.


“Губернатор Девитт лично выберет себе ученика из десятка тех, кто сумеет пройти Отбор”.


“Губернатор ищет ученика!”.


“Это что, правда? Откуда такие слухи?”.


“А разве может это быть неправдой? Ученик Девитта получит непревзойденный авторитет и невероятную силу. Хе-хе… А вы что, думаете, что люди просто так начали скупать останки?”.


“О? Я слышал, что вчера кто-то продал останки за две тысячи золотых монет!”


“Хе-хе, говорят, это произойдет снова. В восточном районе”.


…


Фердинанд, беспомощно глядя на Хулонга - “Хулонг, прости, но это ребрышко я, пожалуй, заберу себе ”.


Встав с места, Хулонг яростно закричал - “Фердинанд, что за чушь ты сейчас мелешь? Разве мы не договаривались, что ребро достанется мне!?”.


Фердинанд, нежно постукивая по останкам, вздохнул - “Но это останки старейшины моего клана. Они не только сильные, но и многое для меня значат. И, к тому же, ребро отлично подойдет для создания наконечника копья. Оно просто создано для меня, и моего оружия”.


Хулонг, явно впадая в панику - “Ты не можешь вот так забирать свои слова обратно! Мы ведь договорились на семьдесят золотых! Что, вздумал поднять цену!?”.


“Ну… Не то, что бы я хотел поднимать цену…”, - видя, что Хулонг уже находится в полной растерянности, Фердинанд добавил в голос нотку сомнения - “Барбара против того, чтобы я продавал останки. Говорит, что нужно сначала все обдумать... Все это из-за предстоящего Регионального Отбора, я уверен. Думаю… Думаю, останки перейдут к Правительству”.


Нахмурившись, Хулонг зарычал - “Что ты сейчас сказал?”.


Фердинанд холодно рассмеялся - “Смотри, Барбара пришла”.


Выйдя неизвестно откуда, Барбара подошла к Фердинанду и потянула его к себе - “Только не смей говорить мне, что ты уже продал его”.


Хулонг, яростно - “Вы что, вздумали шутить со мной? Мы договорились о сделке и обозначили цену! Вы ведь не можете просто оставить меня ни с чем?”.


Холодно усмехаясь, Барбара ответила ему - “Хм, ты ведь пришел сюда из-за Фердинанда, не так ли?”.


Тот, сбавив тон, смиренно ответил ей - “Что ты имеешь в виду?”, - снова посмотрев на Фердинанда, затем добавил - “Ладно, я согласен на девяносто золотых. Этого ведь будет достаточно? Теперь ребро мое, я забираю его...”.


Развернувшись, он взял со стола кость и ушел прочь.


Надувшись, Барбара, заметив, что Хулонг скрылся из виду окончательно, вновь повернулась к Фердинанду - “Не думала, что он такой богатый. Он ведь не продал магазины своего клана ради этого ребра?


“Цык, пусть глянет на себя в зеркало. Он что, серьезно думает, что сможет пройти Отбор?”, - вытянув руку вперед, она продолжала - “Пять золотых. Как и договаривались. Я жду”.


“Возьми сама”, - отвечал ей юноша, поглаживая подбородок, и думая - ‘Похоже, прибыль значительно вырастает, если я продаю останки по отдельности. Жаль, что времени не так много... Теперь придется думать снова’.


Хулонг, тем временем, был неизмеримо доволен покупкой и, погрузившись в мысли, шел домой - ‘Жалко все-таки. Теперь мне не хватит денег на занятия Синцзянь.


‘Однако, у меня есть наконечник для нового копья. Отец, узнав об этом, наверняка поможет мне закончить создание Высшего Божественного Оружия. С ним моя боевая мощь должна будет вырасти аж на 50%’.


…


В подвале. Роберт, глядя на неполную кучу останков - “Было же всего лишь четырнадцать? Откуда еще один скелет?”.


Фердинанд, широко улыбаясь - “Я заметил, что целый и полный набор останков выглядит слишком ново. Новизна отталкивает покупателя. Поэтому, я разделил кучи. Если в наборе будет не хватать тех или иных частей, покупатель не станет думать, что кости принадлежат воину Гарсии.


“Хотел продать некоторые части глупым беднякам, но времени так мне не хватит. В итоге я решил создать из этих же частей новую, отдельную кучку. Неразборчивый человек обязательно ее купит”.


Покачивая головой, Роберт смотрел на Фердинанда и с печалью думал о тех людях, которых он уже успел обмануть.


…


В комнате Синцзянь. Мэнни, держа на руках книгу, читал - “Человеческое тело – внутренний мир, в то время как вселенная – огромный внешний мир. Восприятие Небес позволяет совершать обмен волями между этими двумя мирами.


“К сожалению, мир вселенной разговаривать не умеет, соответственно, мы обязаны научиться взаимодействовать с ним самостоятельно. Каждый из десяти Божественных Этапов приближает человека к пониманию воли внешнего мира”


Кивнув, он оторвался от чтения и сказал - “Мне нравятся слова этого Лобучи. Внешний мир имеет волю..? Как человек, получается?”, - он улыбнулся и обратился к Синцзянь - “Слышал, что ты неплохо зарабатываешь с помощью своих занятий?”.


Обернувшись, тот ответил ему - “Да, а что такое?”.


“Если собираешься заполучить череп, лучше тебе остановиться сейчас же”, - вздохнул Мэнни, с разочарованием посмотрев на него - “Все уже заранее решено”.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 179



Глава 179 Новости


Переменившись в лице, Синцзянь посмотрел на Мэнни и спросил - “Что значит ‘все решено’?”.


Тот, пожимая плечами, ответил - ”Хотя шестичасовая аренда черепа Подтвержденного Рыцаря и эффективна, польза его, все же ограничена талантом владельца. На самом деле, трудно сказать, получится ли с помощью темени достигнуть Восприятия Небес. Да и вообще, даже в обычных условиях останки такие не могут стоить меньше восемнадцати, или двадцати тысяч золотых”.


Соглашаясь, Синцзянь кивнул головой. Фердинанд называл точно такую же цену. Если бы череп стоил меньше двадцати тысяч, это было бы неразумно. Так или иначе, с его помощью есть куда большая вероятность достигнуть Восприятия Небес.


Мэнни, вздыхая - “Я тоже хотел принять участие, но, поговаривают, в городе объявился богатый человек, готовый отдать за череп как минимум тридцать тысяч. Он так и говорит всем, что шансов у его противников на аукционе не будет”.


“Тридцать тысяч золота?”, - нахмурился Синцзянь - “Зачем? Это ведь слишком много. Почему он вообще занимается подобным?”.


“Ну, хотя бы потому, что он богатый. Очень богатый. Лишний десяток тысяч не сделает ему никакой погоды. Совсем не сделает”, - печально вздыхал Мэнни - “Другая причина – новость о том, что Девитт собирается выбрать себе ученика из десяти прошедших Отбор Рыцарей. Упускать такой шанс было бы глупо.


“Любой, кто станет учеником Девитта, гарантированно получит силу, необходимые для культивирования ресурсы и целую кучу денег. Такой человек обязательно рано или поздно займет место в верхушке Империи.


“Очевидно то, что Рыцарь, достигший Восприятия Небес до начала Отбора будет иметь куда большие шансы на доброту Девитта, нежели остальные победители.


“В конце концов, достигнуть Восприятия Небес в одиночку куда труднее, нежели чем достигнуть ее, получая поддержку от Региональной Академии”.


Сказав это, Мэнни улыбнулся Синцзянь - “Впрочем, сложно сказать, сколько ему удастся вытянуть пользы из черепа… Что мы вообще можем противопоставить человеку, имеющему достаточное количество средств для победы на аукционе?”.


Синцзянь не ответил, но брови его сдвинулись сильнее. Пусть Региональный Отбор и значил для обыкновенного Рыцаря многое, после провала он не впадал в депрессию и не оставлял попыток испытать удачу в следующий раз.


Для Синцзянь же провал означал потерю двух лет. Разве мог он терять целых два года? Ему оставалось жить всего лишь четыре, и тратить на Отбор целую половину ему совсем не хотелось. К тому же, в таком случае, ему не удастся принять участие в Национальном Отбора.


Да и чтобы отомстить Клану Онассис и Кэролайн, обладать Божественным Уровнем просто необходимо. А чтобы одолеть Бабулю, Синцзянь по крайней мере должен находиться на пике второй профессии, на 29 уровне.


Проигрывать на Региональном Отборе никак нельзя. Позволить себе подобную оплошность Синцзянь не мог.


А для того, чтобы попытка увенчалась успехом, ему прежде всего необходимо достигнуть Восприятия Небес. Даже жалкие шесть часов аренды черепа играли для него очень важную роль.


Мэнни удивленно посмотрел на Синцзянь. Даже ему было понятно, что с его эмоциями что-то не так. Он спросил - “Все в порядке?”.


Покачав головой, юноша ответил - “Да, все хорошо. Давай продолжим”.


“Ой, точно. Мэнни, а ты не знаешь, как зовут того парня?”.


…


После обмена с Мэнни, поздно вечером, Синцзянь направился к Фердинанду.


Тот, увидев юношу на пороге своего дома, удивился и спросил - “Зачем пришел?”.


“Есть проблема”, - проверив помещение, Синцзянь убедился, что внутри пусто, и, войдя внутрь, сел на один из стульев - “За сколько ты продал останки?”.


Фердинанд отвечал - “Всего за четырнадцать трупов я хитростью выручил девятнадцать тысяч, пятьдесят четыре золотые монеты. Добавив к этому двести пятьдесят монет за занятия с учениками, и четыреста монет за Элитный Класс, вычитая деньги на ресурсы для культивирования, мы получаем девятнадцать тысяч, пятьсот восемьдесят семь золотых монет”.


Синцзянь, спокойно - “А еще тот дом, который мы продали за пять сотен и мои личные сбережения. Вместе получается двадцать тысяч, пятьсот восемьдесят семь монет”.


Обрадовавшись такому результату, Фердинанд заулыбался - “Отлично, должно быть достаточно. В противном случае, я помогу тебе деньгами своего клана. Тогда уж точно хватит на шесть часов аренды!”.


Покачав головой, Синцзянь начал - “Слышал о Бруно?”.


“Бруно? Расточительный парень. Однако, очень богатый”, - отвечал Фердинанд - “Его дедушка – Подтвержденный Рыцарь, работает в Министерстве Финансирования Империи. Во всей стране не сыскать человека, богаче этого парня”.


Сдвинув брови, Синцзянь сказал - “Бруно собирается участвовать на аукционе. Говорят, он сделал заявление, что готов заплатить за череп до тридцати тысяч золота”.


“Тридцать тысяч?!”, - начал задыхаться Фердинанд - “Да он точно транжира...”.


“Как думаешь, можно ли верить этим слухам?”, - поинтересовался Синцзянь.


“Хе-хе”, - горько улыбнулся тот - “Он не относится к деньгам так, как к ним относятся другие люди. Прибыли от дел его клана хватит на десять таких жизней, какую он ведет сейчас.


“Но нужен ли ему вообще этот череп? Насколько я знаю, он средний Рыцарь, и даже если он и использует череп, достигнуть с его помощью Восприятия Небес у него скорее всего не выйдет”.


Синцзянь, посмотрев на Фердинанда - “Наверняка это все из-за решения Девитта. Он собирается взять себе в ученики одного из десяти победителей Отбора”.


“Что?!”, - странно получается, ведь это Фердинанд пустил слух о намерении Девитта воспитывать ученика. Так Фердинанду удалось легче и дороже продать останки, но мог ли он тогда подумать, что это привлечет столь богатую персону вроде Бруно?


Придя в себя, он начал - “Таланта у него нет. Получается, купив череп, он не сможет наверняка достигнуть Восприятия Небес. Но вот другим талантливым воинам он так же не даст испытать удачу.


“Треклятый богач”.


Фердинанд наступил на собственные грабли, и от этого факта ему становилось плохо.


Полчаса спустя, Роберт, Энтони, Фердинанд и Синцзянь, наглухо заперевшись, собрались в одной из комнат.


Первым прервал тишину Энтони - “Синцзянь, тебе точно нужна эта кость? Если ты опоздаешь на год, или два, ничего страшного ведь…”.


“Ни за что”, - уверенно парировал Синцзянь, не давая ему закончить фразу - “Я обязан заполучить череп”, - говорил он холодным голосом - “Если не получится по-хорошему, я готов отобрать его силой”.


“Не нужно!”, - спохватился Фердинанд - “Люди, что сдают в аренду череп – не такие уж и слабые. Слышал, среди них будет как минимум один Подтвержденный Рыцарь. Подтвержденный Имперский Рыцарь! Он гораздо сильнее псов Гарсии”.


“Бруно пришел сюда только из-за слухов о Девитте”, - потирал шею Роберт - “Может, мы просто поговорим с ним, и расскажем правду?”.


Фердинанд, вздыхая - “Все без толку. Почему он должен поверить нам? Доказательств у нас нет…”.


И действительно, проверить новость о том, что Девитт набирает себе учеников, было невозможно. Поэтому, некоторые люди верили в это, а некоторые нет. Впрочем, если человек уже определился с выбором, переубедить его было трудно, учитывая, что доказательств не было.


В конце концов, никто из обычных людей не имеет права явиться к правителю Западного Региона и спросить его об этом напрямую.


Сначала, Фердинанд был очень горд своим планом, но теперь… Теперь даже для него было трудно найти выход из сложившейся ситуации. Ведь доказательств, которыми он смог бы переубедить толпу, попросту не существовало.


Энтони - “Или… А что, если мы как-нибудь помешаем Бруно принять участие в аукционе?”.
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Глава 180



Глава 180 Аукцион (Часть I)


“Бесполезно”, - покачал головой Фердинанд - “Этот идиот Бруно уже пустил слух о том, что намеревается переплатить за кость. По крайней мере, это избавило нас от многих конкурентов…


“Ну и, конечно же, вера в то, что Девитт собирается взять к себе ученика, из-за этого лишь стала крепче.


“Если мы и остановим Бруно, те, кто изначально хотел принять участие в аукционе, станут действовать гораздо активнее.


“А ведь когда я услышал о цене в двадцать тысяч, я и подумать не мог, что на аукцион захотят прийти столько людей”.


Сказав это, Фердинанд изменил выражение лица так, словно в его голову пришла идея - “Теперь понятно, почему пущенные мною слухи так быстро облетели город. Мне словно помогали... Сначала я не понял, и списал все на волнение, но теперь я уверен, что за всем этим стоят владельцы черепа.


“Им выгодно повышать цену!”.


Синцзянь понимающе кивнул. С тех самых пор, как только стало известно об аренде черепа, цена постоянно повышалась. Деньги, которые Синцзянь удалось накопить, поистине составляли невероятную, огромную сумму, однако, в текущей ситуации, даже их было недостаточно для победы на аукционе.


Так они продолжали обмениваться идеями и пытались составить идеальный план. Впрочем, даже когда над горизонтом появились первые лучики солнца, им так и не удалось прийти к единогласному решению.


Откинувшись на спинку дивана, Энтони уныло бросил - “Почему мы не можем просто ограбить Бруно, взять его деньги и выиграть в чертовом аукционе?”.


Фердинанд, надувшись - “Хочешь атаковать Подтвержденного Рыцаря? Значимого для Империи человека? Дерзай! Только, увы, без меня. Рисковать своей жизнью я не стану. Пусть и спиной к спине с вами”.


“Связать и запереть Бруно?”, - подумав, сказал Синцзянь и уставился в окно, где солнечный свет уже вовсю охватывал своими лучами поле.


“Невозможно”, - Фердинанд - “Мы не только свяжем Бруно, но и заденем тем самым его деда. Если начнется расследование, а оно обязательно будет, сухими из воды нам не выйти.


“Мы должны не показываться ему на глаза, и не давать аукционерам о нас настоящие сведения.


“Нам нужно скрыться от двух сторон и незаметно выкрасть деньги Бруно. Но, проблема в том, что дед наверняка приставил к своему внуку хорошую охрану. Кто знает, каким Божественным Оружием они пользуются?


“А если они узнают, кто мы такие, проблем еще больше”.


“Нет”, - покачав головой, улыбнулся Синцзянь - “Мне кажется, мы способны на это”.


Он посмотрел на Фердинанда и продолжил - “Разве Бруно приходил сам к аукционерам и смотрел на эту кость?”.


“Не должен был. В Империи всего пять тысяч Подтвержденных Рыцарей, двадцать из которых погибает каждый год, в случае непредвиденных обстоятельств. Будь то война, или старость, среди них просто обязан быть Рыцарь 25 уровня или даже выше.


Некоторые кланы хранят такие останки, некоторые королевские семьи тоже, однако, большинство останков находится в Региональной Академии. Практически 80% черепов лежат именно там, ведь они просто необходимы для выращивания нового поколения Подтвержденных Рыцарей.


“Способность пользоваться такой вещью отнюдь не ограничена деньгами. Если бы Региональный Отбор на этот раз не был столь значим, Северный Регион ни за что бы не стал заниматься подобным.


“И Бруно, будучи хвастливым парнем, безусловно поделился бы с народом тем, что прежде ему уже доводилось пользоваться черепом Подтвержденного Рыцаря ”.


Синцзянь кивал головой - “Тогда, все отлично. Нам может сыграть на руку то, что он никогда прежде не видел его”.


Фердинанд, удивленно - “И как же?”.


Хитро улыбаясь, Синцзянь отвечал - “Два аукциона”.


Такой ответ поставил Фердинанда в ступор, но, несмотря на это, все же переспросил - “Два?”.


Синцзянь, заметив непонимание, принялся объяснять - “Оставлять теменную кость в собственной Академии, не передавая ее в Региональную, нельзя, правильно? Поэтому аукцион проходит подпольно, поэтому же они не говорят о нем открыто”.


Поднявшись с места, Фердинанд начал ходить по комнате. Мозг его стал работать в полную силу, и, наконец, он принялся что-то шептать:


“Место – не проблема.


“Люди – мы можем использовать членов нашего клана…


“Нет, если из этого дела удастся выручить немного денег, можно будет нанять профессионалов.


“Никто не должен знать Бруно в лицо.


“Это возможно. Да, это определенно возможно”.


Глаза Фердинанда широко раскрылись от удивления, пока Энтони и Роберт, не понимая о чем речь, удивленно таращились в его сторону - “Чего возможного-то?”.


“Фердинанд, о чем ты там разговариваешь сам с собой?”.


Повернувшись к двоим, тот ответил - “Все еще необходимо собрать некоторую информацию, но в целом – это возможно… Хотя и есть очень важные моменты”.


Затем Фердинанд обратился к Синцзянь - “И в чем заключается обман против Бруно?”.


Синцзянь, спокойно - “На моей родине происходила похожая ситуация. И я хочу разыграть ее снова”.


“Как же?”.


Синцзянь - “Дай мне пять сотен золота, я лично отправлюсь в Северный Регион. Остатки будут у тебя”.


Видя, что Синцзянь и Фердинанд отлично понимают друг друга, Энтони, не выдерживая того, что их с Робертом оставили в стороне, вскрикнул - “Что за ситуация-то!? Какой еще план вы там придумали!?”.


Фердинанд, улыбаясь - “Ты скоро узнаешь все сам… Следующей ночью…”.


…


День аукциона. Черный Салун, Кирст.


Из-за удобного интерьера, это двухэтажное здание цилиндрической формы считалось лучшим местом для подобных сборов. По этой же причине, было арендовано сразу два этажа.


Здесь проводился аукцион. Аукцион, о котором знали только богатейшие аристократы и высочайшие чины Империи.


Конечно же, для Синцзянь и его команды, аукциона сегодня проводилось два.


Группа людей в черных мантиях, выйдя из повозки с лошадьми, направились точно к заднему входу Салуна.


Мужчина в смокинге, пошел навстречу группе людей и, поклонившись, поприветствовал их - “Добро пожаловать”.


Один из людей в черных одеяниях холодным голосом ответил ему - “Где Беннетт?”.


“Лорд Беннетт встречает своих гостей в зале. Мы слышали, что вы не хотите раскрывать своих имен. По этой причине повозка остановилась именно напротив черного входа”.


Мужчина в смокинге поднял голову. Теперь его лицо освещал свет – это был не кто иной, как Фердинанд.


Улыбаясь, он обратился к группе людей в черном, снова - “Сэры, правила вас устраивают?”


Мужчина, стоящий во главе остальных, некоторое время молчал, но вскоре выпустил наружу тяжелую ауру. На лице Фердинанда тут же проступил пот, и ему невольно захотелось упасть на колени. Наконец, мужчина в черном ответил ему:


“Пошли уже”.


Фердинанд слабо кивнул - “Да, конечно, следуйте за мной.


“На этот раз мы пригласили в Кирст самых влиятельных покупателей. Приготовленные нами товары вас не разочаруют.


“Следуя вашим предпочтениям, мы сделали аукцион инкогнито. Никто и никогда не узнает ваши лица”.


Мужчина не ответил. Лишь повернувшись к группе людей спиной, Фердинанд позволил себе отразить на лице волнение. Борясь с напряжением, он повел гостей внутрь, на первый этаж здания.


…


С другой стороны входа в Салун.


Под руководством слуги, покупатели направлялись на второй этаж здания.


Большинство покупателей носили черные рясы. Таким образом, они хотели скрыть свои личности. Во-первых, таковым было требование аукционеров, а во-вторых, люди не хотели, чтобы кто-нибудь узнал об их финансовом положении. И, к тому же, это помогло бы им избежать неприятности, в случае, если они выиграют самый ценный лот – теменную кость Подтвержденного Рыцаря.


Впрочем, были люди, которых анонимность не волновала вообще. Человек в маске цвета золота, поднимаясь на второй этаж, громко смеялся и кричал во все горло:


“Ха-ха! Эй, люди! Сегодня я определенно выиграю! Теменная кость мне очень нужна, поэтому, я вынужден оставить вас всех с носом!”.


Таким образом, Фердинанд продолжал отводить всех покупателей на второй этаж, в то время как продавцы лотов, оставались на первом. В одном здании проводились сразу два аукциона.


…


Заняв свое место на первом этаже, человек в черной рясе недовольно крикнул - “Почему снаружи так шумно!?”.


Сердце Фердинанда дрогнуло - ‘Что за слух? Стены практически звуконепроницаемые, как он вообще способен слышать то, что может происходить снаружи?’, - Фердинанд натянул улыбку и попытался все уладить - “Ничего необычного. В коридорах ведутся отделочные работы”.


Игнорируя его, все тот же человек обратился уже к своему слуге - “Иди и проверь за него”.


Улыбаясь, Фердинанд попытался перекрыть собой путь - “Это без надобности! Мы зарезервировали весь Салун. Никаких непредвиденных обстоятельств быть не может!”.


Холодно рассмеявшись, гость настаивал - “Иди и проверь!”.


Подчиненный, так же одетый в черную накидку, прошел мимо Фердинанда, и направился к двери зала первого этажа…
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Глава 181



Глава 181 Аукцион (Часть II)


Под нервным взглядом Фердинанда, слуга направился за дверь. Однако, стоило ему открыть ее, как тут же раздался шум: Бам! Бам! Бам!


Нахмурившись, он посмотрел на пять или шесть рабочих, что-то заколачивающих в коридоре. Кивнув, он прикрыл дверь и обратился к своему хозяину - “Сэр, все в порядке. Они просто ремонтируют стены”.


Облегченно выдохнув, Фердинанд подумал - ‘Боже, как же хорошо, что мы заключили соглашение’.


Лидер не унимался - “Почему бы тебе не пойти и не уладить эту проблему?”.


Фердинанд - “Моя работа заключается в проведении гостей в зал”, - ткнув пальцем в потолок, он продолжал - “Общие комнаты находятся сверху. Аукцион анонимный, поэтому у каждого покупателя есть своя комната. Таким образом, никто не сможет узнать, кто выиграл лот, и кто и сколько давал за него денег”.


Помимо кресел в зале были смотровые башни, несколько приподнятые относительно пола. Их было несколько, и все они располагались вокруг помещения. Люди изнутри этих кабинок могли запросто видеть тех, кто находился снаружи, но те, кто сидел в зале, не могли увидеть тех, кто был в кабинках.


Кивнув, мужчина в рясе, наконец, направился наверх.


Тем временем, помимо него, остальные покупатели, так же участвующие в секретном аукционе, поднимались на второй этаж под надзором своих личных слуг.


Пока Синцзянь тихо сидел, затаившись в тени, Роберт активно показывал на того самого крикливого обладателя золотой маски, и шептал Синцзянь - “Это же Бруно. Он определенно настроен на победу”.


Кивнув, тот посмотрел на первый этаж.


‘Надеюсь, все пройдет как надо’.


Аукцион на двух этажах должен был начаться в одно и то же время.


На первом этаже находились продавцы – все реальные, если не считать специально подготовленных людей из клана Фердинанда. Некоторые из них играли роль прислуги, а некоторые просто стояли позади покупателей в приватных комнатах и готовились называть цену лотов.


На втором этаже расположились покупатели, включая самого Бруно. Единственная вещь, которой не хватало – истинный продавец.


На первом этаже, прямо на сцене, появился аукционер, и громким голосом начал - “Очень рады видеть каждого из вас на нашем аукционе. Обычно, на подобных мероприятиях в самом начале я отпускаю шутки. Но, уверен, все присутствующие здесь знают свои цели, и пришли только за чем-нибудь конкретным. Давайте пропустим всяческие кривляния, и, наконец, приступим к делу. Это темя принадлежало Подтвержденному Рыцарю 25 уровня. Оно может помочь достигнуть Восприятия Небес. Предмет сдается в аренду, на шесть часов.


“Впрочем, думаю, мне не стоит рассказывать нем. Каждый эксперт, мечтающий стать Подтвержденным Рыцарем, уже давно все знает и сам.


“Шести часов вполне достаточно для того, чтобы достигнуть Восприятия Небес. Это очевидно.


“Вероятно, помимо этого, обладателю лота также получится совершить последующий прорыв в Восприятии Небес гораздо легче, чем тем, кто никогда в жизни не пользовался черепом. Иными словами, осмелюсь сказать, обладатель этого лота обеспечит себе победу на предстоящем Региональном Отборе, еще задолго до его начала”.


Аукционер все говорил и говорил, но никто, включая подставных покупателей, не проронил ни слова.


Лишь мужчина в черной рясе, что и притащил сюда останки, одобрительно кивал, довольный речью на удивление талантливого аукционера.


…


Тем временем, на втором этаже, на сцену так же вышел человек. Речь свою он начал с тех же слов, что и аукционер этажом ниже - “Очень рады видеть каждого из вас на нашем аукционе. Обычно, на подобных мероприятиях в самом начале я отпускаю шутки. Но, уверен, все присутствующие здесь знают свои цели, и пришли только за чем-нибудь конкретным…”.


Но не успел он и закончить, как из зала донеслись яростные крики:


“Захлопни пасть! Что, за тупых нас принимаешь? Мы итак все знаем, начинай!”.


“Хе-хе! Точно, давай, начинай уже!”.


Однако, аукционер молчал. Будучи ошеломленным такой бурной реакцией, он попросту впал в ступор.


Наблюдая за этим из темноты, Синцзянь шепнул Роберту - “Пусть начинает. Это только поможет нам выиграть время и закончить аукцион первее тех, кто снизу”.


Затем, направившись к двери, он бросил - “А я пока кое-что подготовлю”.


На втором этаже, как уже известно, сидел Бруно. Находясь в приватной комнате, он уже сбросил с себя золотую маску и наблюдал за сценой. Заметив реакцию толпы, он холодно обратился к своему слуге, который должен был сообщать о цене того или иного лота - “Ставлю двадцать пять тысяч. Передай им”.


“Ч-что?”, - удивился тот.


Бруно все тем же голосом повторял - “Чуточку позже, когда можно будет назначить цену, скажи, что я готов отдать за череп двадцать пять тысяч золота.


“Сегодня я настроен на победу”.


Получив инструкции от Роберта, аукционер продолжил - “Ну, раз уж никому из вас не интересно, можем приступить к аукциону сейчас же. Стартовая цена лота – одна тысяча золотых монет. Цену, по крайней мере, можно повышать как минимум на одну сотню золотых монет”.


Но стоило ему закончить, как слуга Бруно тут же выпалил - “Двадцать пять тысяч золота!”.


Следом за криком слуги, последовал и голос Бруно - “Прощу прощения у присутствующих, но мне действительно нужна эта кость. Вы, впрочем, можете помочь мне. Сдавайтесь, и я буду признателен вам”.


Услышав столь огромную цену, все посетители приватных кабинок невольно нахмурились.


В одной из таких комнат сидела Рота. Лицо ее недовольно сжалось, а на щеках проступил румянец. Сегодня на ней была белоснежная тренировочная одежда, которая делала ее особенно красивой.


Услышав цену в двадцать пять тысяч, она злостно закричала - “Треклятый Бруно. Эта кость ведь все равно ничего ему не даст. С его никудышным талантом, это пустая трата денег и средств…”.


Рядом с девушкой сидел старейшина, телосложением напоминавший скорее медведя, нежели человека. Улыбнувшись, он сказал - “Он просто хочет сравнять ваши шансы. Не пройдет он, не пройдете и вы.


“Впрочем, нужно отдать должное его богатству. Думаю, в этом плане мы ему не ровня”.


“Отец, но что же делать?”, - воскликнула та - “Мы не можем сделать ставку выше двадцати восьми тысяч, это все наши накопленные деньги. Наверняка, выложив и эту сумму, мы проиграем”.


Отец улыбнулся и посмотрел на нее - “Ташечка, а почему бы тебе не выйти замуж за этого Бруно и не обогатить нашу семью? Так и кость нам будет без надобности”.


“Отец”, - серьезно отвечала она - “Перестань так шутить”.


Старику стало неловко, и он, опустив взгляд, покачал головой - “Ха-ха, тогда, может быть, подымем цену?”.


“Двадцать шесть тысяч золота!”.


“Двадцать шесть тысяч золота!” , - удивленно воскликнул аукционер - “Аукцион начался с невероятной суммы в двадцать пять тысяч золота! Но это не все, некто поднял сумму до двадцати шести тысяч! Цена говорит сама за себя. Кость черепа бесценна!


“Двадцать шесть тысяч - раз! Кто-нибудь даст больше?”.


“Двадцать семь тысяч”, - спокойно бросил слуге Хамиль. Сидящий рядом с ним брат, дрожа от волнения, начал - “Старший брат, но отец ведь дал только двадцать пять тысяч. Почему ты дал ставку в двадцать семь? Что, если мы не заплатим?”.


Видя, что на лице младшего брата появились слезы, Хамиль щелкнул пальцами - “У меня тоже есть деньги. И, Лохте, почему ты себя так ведешь? Ты совсем перестал быть похожим на настоящего мужчину”.


Лохте отвечал - “Я же не Рыцарь! Как я могу быть таким же смелым, как и вы?”.


Хамиль, покачав головой - “Ситуация меня совсем не радует. Обойти Бруно будет трудно. Как жаль… Шести часов итак мало. Если бы они дали хотя бы двадцать часов, я бы сумел с кем-нибудь договориться и поделить время надвое. Так каждый из нас получил бы по шесть часов как минимум”.


Лохте - “Другие люди тоже могли бы заключить союзы. Ты бы все равно не выиграл”.


Разговор двух братьев прервал слуга Бруно:


“Тридцать тысяч золота!”.


Богатству Бруно не было предела. Сколько же это, тридцать тысяч золота? Это четверть от всего бюджета Академии Кирста!


Назвав такую сумму, Бруно будто бы обрушил на всех присутствующих огромную гору. Кроме прочего, на стороне Бруно был Подтвержденный Рыцарь. Сколько бы участники аукциона не пытались сдерживать натиск, справиться с ним у них ни за что бы не вышло:


“Тридцать тысяч - три!..


“Продано!”.
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Глава 182



Глава 182 Аукцион (Часть III)


На первом этаже фальшивый аукцион все еще продолжался.


Конечно же, цена на нем была зафиксирована чуточку позже, но составляла точно такую же сумму, какую ранее оглашали на втором этаже.


Фердинанд, наблюдая за аукционером, оказался несколько разочарован его работой.


На самом деле, их план не заключался в воровстве денег Бруно, и последующей оплатой лота. Никто вовсе не собирался отдавать владельцу черепа двадцать восемь тысяч золота, вместо тридцати, таким образом, оставляя часть денег себе и получая с этого выгоду.


Так их шансы на провал значительно увеличивались. Ни старший член Министерства Финансирования, поддерживающий Бруно, ни Подтвержденный Рыцарь, принесший сюда теменные кости, не были теми людьми, с которыми можно было бы вести себя неразумно.


Таким образом, во избежание провала, заговорщики отказались от идеи выручки.


Впрочем, хотя единогласное решение и было принято, скрывать жадный блеск глаз было трудно.


Улыбаясь, он кивнул владельцу черепа, и начал - “Мои поздравления, Сэр. Пожалуйста, проследуйте за мной в комнату для сделок, для завершения аукциона”.


Так двое прошли на первый этаж в приготовленную заранее комнату. На втором этаже, тем временем, Бруно так же вели в соответствующий номер.


Обе группы практически в одно и то же время открыли двери комнат, и практически одновременно заперли их изнутри.


На втором этаже, Бруно пристально осмотрел (фальшивого) владельца черепа, уже стоящего посреди помещения. Войдя внутрь с несколькими помощниками, он улыбнулся все тому же(фальшивому) человеку в черной рясе:


“Ну и где теменная кость?”.


(Фальшивый) человек в рясе сдавленным голосом отвечал - “А где деньги?”.


Хлопнув в ладоши, Бруно дал сигнал своим помощниками, и один из них вывалил на пол около десятка сундуков - “Здесь пятнадцать тысяч. Когда сделка закончится, спустя шесть часов аренды, я оплачу до конца”.


(Фальшивый) человек в рясе кивнул, и его помощники вытащили вперёд несколько сундуков.


Однако, стоило им протянуть сундуки примерно на метр, как Бруно тут же остановил их:


“Постойте-ка. Прежде чем вы заберете деньги, я бы хотел убедиться в достоверности останков”, - обернувшись к старику позади него, Бруно сказал - “Пусть этот старый кузнец проверит. Мастер Харман прежде ковал Высшие Божественные Оружия, определить останки сильного Рыцаря он сможет без проблем. Доставайте кости, дайте ему для начала взглянуть на них”.


Над комнатой повисло напряженное молчание.


…


На первом этаже Фердинанд отвел человека в черной рясе в комнату. Оглядевшись внутри помещения, тот заметил (поддельного) мужчину в золотой маске.


Затем, когда замок двери оказался защелкнут, (поддельный) человек в маске начал - “Ну, привет! Где кости?”.


Человек в рясе - “Сначала покажи деньги, затем и поговорим. Ну, где они?”.


(Поддельный) некоторое время молчал, будто бы о чем-то думая. Когда обстановка начала накаляться, он, наконец, сказал - “Значит, так, да? Деньги сюда!!”.


Последняя его фраза была обращена к помощнику сзади.


Откуда-то появились двое крупных мужчин. Каждый нес на себе по сундуку с золотом.


(Поддельный) человек в маске продолжил - “Здесь примерно пятнадцать тысяч золота. Спустя шесть часов, я заплачу тебе остальную сумму. Что скажешь?”.


Человек в рясе кивнул и ответил - “Идет”, - затем вытянув из кармана маленькую деревянную коробку. Все это время кость черепа была при нем.


Выдохнув, Фердинанд подумал - ‘Боже, как же нам повезло с этими останками Гарсии. Теперь-то проблем быть не может’.


Но едва он почувствовал облегчение, как слова хозяина останков снова прозвучали громом в его голове - “Ты должен воспользоваться ею здесь. Все шесть часов ты не должен покидать поле моего зрения”.


Фердинанд нахмурился, но сохраняя улыбку, начал - “Сэр, достижения Восприятия Небес – дело отнюдь не житейское. Разве не должен человек чувствовать себя в безопасности? Мы на такое не договаривались”.


Покачав головой, тот отвечал - “Все шесть часов я должен быть рядом. Если вы не согласны, мы всегда можем обнулить нашу сделку. Так или иначе, есть еще целая куча людей, готовых на любые условия”.


Он стоял на своем, словно скала. Без малейшей доли сомнения, человек в рясе выпустил ужасающую ауру Подтвержденного Рыцаря, подавив тем самым каждого, кто в данный момент находился в комнате.


…


На втором этаже, после того, как Бруно попросил проверить останки, все еще стояла гробовая тишина.


Нахмурившись, он сверлил глазами (фальшивого) человека в рясе. Тот молчал. Наконец, Бруно холодным голосом выпалил первый - “Что не так? Боишься маленькой проверки? Ты ведь не принес мне подделку, такого не может быть, я прав?”.


Когда атмосфера накалилась до предела, (фальшивый) человек в рясе шагнул вперед навстречу Бруно и всем остальным.


Рыцари позади Бруно впились в приближающуюся фигуру глазами. Едва они попытались остановить его, как Синцзянь уже вовсю использовать Мечи Эфира, посылая в разные стороны атаки и сея по комнате ужасающую ауру.


Посылать мечи на восьмикратной скорости было без надобности, потому он выпустил Мечи Эфира на четырёхкратной. Любой, находящийся на первой профессии человек, безусловно оказался бы до смерти напуган таким ужасающим зрелищем.


Всюду слышался свист мечей. Четверо Рыцарей и без того боялись, не зная, и не видя, откуда исходит опасность. Звук разрывающегося воздуха только усугублял их положение, но конечной точкой стали опавшие на землю волосы.


Все они выглядели так, словно только что вернулись от парикмахера, а в воздухе еще виднелись редкие частички состриженных прядей.


Медленно подойдя к Бруно вплотную, Синцзянь холодно начал:


“Хочешь проверить? Дерзай. Но кость может потрогать только один человек. Если он коснется ее, о себе можешь позабыть”.


Бруно чувствовал на себе острый, как лезвие взгляд, исходящий из глубокой тьмы капюшона темной накидки. Обернувшись к своим помощникам, он, улыбаясь во все зубы, бросил - “Какие поразительные умения. Постриг их, не издав при этом ни звука... Должно быть, ты и головы режешь не хуже?”.


“Достойно Подтвержденного Рыцаря”, - Бруно и подумать не мог, что в мире существует обычный Рыцарь, способный на это. Кроме того, почувствовав от стороны торговца достойную силу, он убедился в том, что останки могут принадлежать Подтвержденному Рыцарю, хотя и не знал, каким уровнем обладал на самом деле торговец.


Выпрямившись, он ответил - “Пусть ты и Подтвержденный Рыцарь, ты не можешь вести себя подобным образом, так? Неужели нельзя проверить?”.


Синцзянь, холодно - “Если не получишь эффекта, можешь забрать свои деньги.


“Но трогать будет только один человек. Иначе это будет считаться арендой для двоих людей, я прав? Если тебе так хочется, можешь доплатить нам”.


Харман, нахмурившись, вмешался - “Я всего лишь оценю кость, я даже не буду использовать ее во время процесса. Почему вы так уперты?”.


“Ого?”, - выпустив ужасающую ауру, Синцзянь повернулся к нему лицом - “Ты прав, я упертый. Но раз уж мы договаривались, что взаимодействовать с костью будет только один человек, трогать ее будет лишь один из вас”.


Остальные хотели было ответить за Хармана, но Бруно спокойно опередил их - “Хорошо. Парни, вы что, не доверяете Подтвержденному Рыцарю?”.


Он видел действия Синцзянь, он думал над их значением, думал над тоном его голоса... Совсем скоро, в его голове прозвучало одно имя.
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Глава 183



Глава 183 Аукцион (Часть IV)


За день до аукциона. Подвал.


Фердинанд - “Хотя Бруно принадлежит знатному роду, он полный идиот. Одному только Богу известно, что придет ему на ум, и что он выкинет. В общем, я продумал вероятные исходы событий”.


Синцзянь, прикрыв глаза, культивировал. Из его пальцев бил белый свет.


Но Фердинанд не придавал этому особого значения. Он уже привык к тому, что Синцзянь культивировал в течение двадцати четырех часов в сутки, потому спокойно продолжал - “Синцзянь, с твоими умениями, ты сможешь изобразить кого угодно”.


“Благо, останки прибыли сюда из Северного Региона, глава которого обладает бесформенными мечами.


“Это известно всем. Но куда известнее этого, его вспыльчивый и злой темперамент”.


Фердинанд, улыбаясь - “Хе-хе, еще ни один человек, оскорбивший его, не скрылся от его возмездия. Если выдаешь себя за него, то Бруно обязательно поведется”.


Разумеется, в открытую выдавать себя за другого никто не собирался.


И если уж все приняло такой оборот, то наилучшим способом в этом деле станут подсказки, которые наведут Бруно на нужную мысль. Если Синцзянь заявит о себе прямым текстом, все станет только хуже.


И Синцзянь сделал все правильно. Конечно же, Бруно слышал о Главе Северного Региона. Он видел, как тот подавлял Рыцарей с помощью Мечей Эфира, и запросто уловил сходство с образом, который демонстрировал Синцзянь.


‘Ганс Вилсон’, - в голове Бруно всплыло знакомое имя.


‘Так вот он какой? Человек из Северной Академии, владеющий бесформенными ударами, которые могут запросто отправить на тот свет любого Рыцаря с первой профессией… Вспыльчивый характер, культивирует все техники до мелочей’.


Если бы не маска Бруно, каждый в комнате увидел бы на его лице полнейшую и безупречную уверенность.


Бруно был из тех людей, которые всегда и безусловно верили своим догадкам.


И, раз уж он стал ‘уверен’, что перед ним стоит Ганс, нужда в проверке останков тут же отпала. Так или иначе, Подтвержденный Рыцарь, Глава Академии… Разве можно подумать про такого человека плохо?


Отодвинув своих подчиненных подальше, он рассмеялся - “Ха-ха! Узнаю характер Главы. Как там брат Колин, справляется на Севере?”.


Колин – гений из города Кирст, покинувший родные края и ныне живущий в Северном Регионе. Между прочим, обучающийся в Академии Вилсона.


Услышав слова Бруно, Синцзянь впал в ступор, будто бы был очень удивлен. Спустя некоторое время, он невозмутимо ответил ему - “Понятия не имею, о чем ты говоришь. Хочешь сделку со мной, или нет?”.


Резкие ответы убеждали Бруно в достоверности его собственных догадок. Покачав головой, обладатель золотой маски ответил - “Конечно! Я ведь верю Вам на слово. Раз уж такое дело, я воспользуюсь останками сейчас же. Спустя шесть часов, тридцать тысяч золота будут ожидать Вас в комнате”.


Хотя Бруно и был уверен в том, что перед ним стоит Глава Северной Академии, выкладывать всю сумму сразу, показывая тем самым свою щедрость, он ни за что бы не стал.


Помощник сбоку, облегченно вздохнув, вмешался - “Не могли бы вы двое пройти в комнату для медитации?”.


Один из помощников Бруно ответил - “Молодой Мастер, хотите, мы пойдем с Вами?”.


Отмахнувшись, тот с некоторой щедростью бросил им - “Все в порядке. Достигнуть Восприятия Небес можно только в абсолютной тишине. Люди только помешают мне. Да и к тому же, разве наедине с этим Лордом, стоит мне чего-либо опасаться?”.


Улыбнувшись, он ушел с Синцзянь в специальную комнату.


…


На втором этаже, тем временем, все еще хранилось молчание.


Спустя очень долгую паузу, (поддельный) человек в маске горько рассмеялся - “Честно говоря, я всего лишь посредник. Тот, кто действительно арендовал маску, не я.


“Мой мастер не хотел, чтобы кто-нибудь узнал его, потому прислал сюда меня.


“Как вы знаете, если от этой кости не будет никакого прогресса…”.


В глазах человека в рясе промелькнула вспышка. Казалось, он все понял. И ответить он против не мог. В конце концов, получится у человека достигнуть Восприятия Небес, или нет, зависит от его потенциала и таланта.


Любой, кто не сможет достигнуть Восприятия Небес даже с помощью кости, заведомо будет обречен на позор. В некоторых случаях, такого человека, вероятно, могут даже посчитать бездарным.


Особенно этого опасались крупные кланы. Если кто-нибудь из членов клана узнает о том, что один из родственником неспособен получить Восприятие Небес, на него уже никогда прежде не посмотрят как на равного. И Глава клана, и даже старейшины, будут всегда смотреть на него сверху вниз.


Человек в рясе часто становился свидетелем лицемерия, страха потерять лицо. Многие люди были подвержены этому. Поэтому, просьба об анонимности ничуть его не удивила.


Едва покачав головой, он ответил - “Не волнуйся. Иди и скажи ему, что если он придет сюда в маске, никто его не узнает. Мне незачем раскрывать его личность. Если он и на такое не способен, говорить о сделке не было никакого смысла”.


Затем, он холодно повторил - “Но в любом случае, кость должна оставаться рядом со мной. Так, чтобы я мог ее видеть”.


(Поддельный) человек в маске ответил - “Тогда, пожалуйста, пройдите за мной, я отведу Вас к нему”.


…


Тем временем, Бруно, проследовав за Синцзянь в комнату для медитации, сел на пол.


Подойдя к нему, Синцзянь извлек из кармана коробку. Стоило Бруно взглянуть на нее, как тут же его глаза загорелись жадностью.


Впрочем, рядом с ‘Подтвержденным Рыцарем’ на дерзкие движения или слова он не осмеливался.


Открыв коробочку, Синцзянь достал кость. Бруно потянулся за ней, но Синцзянь, взяв его за руку, остановил его. Затем, спокойно сказал нетерпеливому Бруно - “Сначала тебе нужно выпить. В течение следующих шести часов, эта кость твоя. Но ты же не хочешь прерывать процесс из-за того, что у тебя пересохло горло, так?”.


Бруно, улыбаясь - “Спасибо, что напомнили об этом”, - он отвечал так, как подобает отвечать Подтвержденному Рыцарю.


Взяв из рук Синцзянь возникшую из ниоткуда чашку с чаем, он сделал глоток.


Синцзянь - “Хорошо, просто промочи горло, не пей много, чтобы потом не захотеть в туалет”.


Поставив стакан на пол, как и полагается, Бруно обратился к Синцзянь снова - “Теперь я готов?”.


В ответ Синцзянь протянул коробочку. Прежде, ему удалось изучить процесс и полным уверенности голосом, он сказал - “Положи на кость руку и сконцентрируйся на ней. Почувствуй ее пульсацию”.


Очевидно, Бруно так же осведомился о процессе заранее. Успокоившись, он положил руку на кость и полностью на ней сконцентрировался.


Пусть он и сделал это, узнать то, что кость совершенно обыкновенная, он не мог. Но мог ли он что-нибудь почувствовать?


Прошла минута. Никогда прежде Бруно не концентрировался так сильно, как делал это сейчас. Порой казалось, что он начинал что-то чувствовать, но ощущение тут же пропадало.


Конечно же, фантомное ощущение было всего лишь иллюзией. Любой другой человек, успокоившись и постаравшись почувствовать нечто, рано или поздно обязательно его ощутит.


Не имея другого выбора, он, наконец, спросил - “Сэр, мне кажется…”.


“Молчи”, - прервал его Синцзянь - “Используй сердце, чтобы чувствовать”.


Бруно, как и требовалось, замолчал. Однако, в его голову что-то ударило снова. Ему стало казаться, будто перед его глазами витает свет. Много света:


“С… Сэр, думаю…”.


“…Думаю, что я что-то чувствую …”.
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Глава 184



Глава 184 Аукцион (Часть V)


Мир завертелся, иллюзии и пространство то сжимались, то разжимались. Предметы перед его глазами то появлялись, то снова пропадали:


‘Это… Это и есть Восприятия Небес?’.


Перед его лицом возник облик Синцзянь в рясе - “Цени это чувство. Ведь это и есть Восприятие Небес”.


Бруно взвыл. Его мозг и тело были расслаблены, все его тело окутала приятная теплота. Наконец, он перестал соображать, где находится, и отключился.


Помахав рукой перед его глазами и не получив никакой реакции, Синцзянь отодвинул занавеску и вышел из комнаты.


Роберт, заранее одетый в черную рясу, подошел к нему и с волнением спросил - “Ну, как он?”.


Сняв с себя одежду, оголив уже приготовленный под низом наряд, Синцзянь натянул на лицо золотую маску и ответил - “Готов. Зайдешь, притворишься мной. Если я не приду через шесть часов, выпроводишь его. Думаю, проблем быть не должно”.


Просунув голову через занавеску, Роберт посмотрел на лежащего Бруно. Увидев, как тот с глупым выражением лица валяется на полу и смеется, он спросил у Синцзянь - “Чем ты его напоил? Это из Адской Долины?”.


“Вообще, еще с самого начала я искал такую вещь, какая не убила бы его и не вызвала зависимости. Например, какой-нибудь гриб, вызывающий галлюцинации”, - сложив одежду, он продолжил - “Но нашел кое-что получше”.


“Что же?”, - с любопытством интересовался Роберт.


Улыбаясь, Синцзянь сказал - “Ну… Там, откуда я прибыл, эту штуку называли ‘марихуана’”.


…


Лидер Региона следовал за (поддельным) человеком в маске. Они шли долго и быстро – углы сменяли друг друга и, наконец, спустя две минуты ходьбы Глава не выдержал - “Мы же уже проходили это место.


“Ты что, водишь меня по кругу?”


Голос его был наполнен злобой и намерением убийства. Казалось, по одному только щелчку пальцами, он тот же час мог превратить помещение в кровавую баню.


(Поддельный) человек в маске замер. Синцзянь просил его выиграть время, пока он сам разберется с Бруно. Однако, голос напугал его так, что водить Главу за нос ему больше не хотелось.


Это случилось из-за ауры, которой обладали лишь Подтвержденные Рыцари. В ту же секунду, (поддельный) человек в маске почувствовал, как будто ему в нос ударила кровь. Запах алой жидкости стал невыносим.


Пребывающего в шоке слугу спас подошедший вовремя Фердинанд - “Просим прощения. Он совсем не знаком со строением помещения. Сэр, пройдите за мной”.


Видя, как человек в рясе следует за Фердинандом, (поддельный) человек, наконец, снял свою маску. Этим человеком был Энтони:


‘Чертов парень… Что за аура! Такие, значит, Подтвержденные Рыцари? Значит, Глава никогда не показывал нам свое истинное лицо’.


Прежде чем вмешаться, Фердинанд убедился в том, что Синцзянь справился со своей задачей. Подойдя к секретной комнате, он смело распахнул дверь и увидел внутри помещения уже готового, стоящего в золотой маске Синцзянь.


Наконец, они добрались до последней стадии. Фердинанд облегченно выдохнул.


Впрочем, вспомнив, что это не только последняя, но и самая ответственная часть миссии, он снова пришел в себя. Сохраняя прежний настрой, он поклонился - “Пожалуй, я не должен отвлекать вас двоих. Думаю, мне следует удалиться”, - и ушел.


С уходом Фердинанда, человек в рясе с любопытством посмотрел на Синцзянь - “Значит, ты выиграл аукцион?”.


“Именно”, - Синцзянь не дрогнул, несмотря на ауру Главы. Указав взглядом на стол, он кивнул - “Приступим”.


Когда Синцзянь, наконец, увидел настоящие останки на столе, по его сердцу прошла едва заметная дрожь. Под взором Главы, он положил руку на кость и начал фокусироваться на ней.


Внезапно, практически сразу, он ощутил, как сознание начало покидать его тело. Все вокруг обзавелось своими путями, по которым двигалась информация и вливалась в его тело.


Тепло… Свет… Ощущение воздуха… Цветов… Влага…


Все это естественно. По мере поступления информации в мозг, тьма в глазах Синцзянь медленно рассеивалась. Бесчисленные потоки информации, бесчисленные линии изменяли его сознание.


Мир приобрел новые краски, стал яснее, он выглядел совсем не так, каким видел его Синцзянь раньше, когда был еще зрячим.


‘Это и есть Восприятие Небес?’.


Информация безостановочно вливалась в его мозг, но плохо от этого Синцзянь не становилось. Объем знаний был настолько велик, что любой другой мог бы сейчас сойти с ума… Но Синцзянь считал, что этого ему опасаться не стоит.


Ведь он был самым талантливым Рыцарем, он разбирался в техниках меча лучше всех остальных и имел высокие характеристики, отвагу, и сильную волю. Он обладал всем этим с самого начала, и на протяжении всей своей дороги становился лишь сильнее.


В следующее мгновение, взгляд на жизнь переменился снова. Посмотрев на окно умений, он заметил, как в его сознании появились мелькающие белые пятна.


‘Это… Семена Навыков?’.


Восприятие Небес. Достигнув его, и став Рыцарем со второй профессией, человек получал понимание собственного организма.


Тогда же он становился способен видеть Семена Навыков. Каждый комочек света представлял из себя умение.


Ярче всех остальных комочков сверкал метод ментального культивирования Синцзянь.


Совсем рядом, чуточку тусклее, располагались Волны.


Следующей, наиболее яркой, не считая двух предыдущих, стала Техника Повелителя Бури. Она беспрерывно вращалась вокруг Волн и ментального культивирования.


Остальные комочки – техники, которыми обладал Синцзянь.


Говорят, достигший второй профессии мог не только различать эти комочки света, но и взаимодействовать с ними, посылая к ним сообщения с помощью мозга, таким образом, удаляя их, или синтезируя.


Если человек удалял комочек, он полностью забывал умение, если же синтезировал, получал нечто новое. Синтезированный навык полностью сфокусирован на основном навыке, но обладает некоторыми измененными эффектами вспомогательного умения. Конечно же, максимальную пользу можно получить, соединив два умения воедино.


Успех синтезирования напрямую зависит от способности ощущать частицы Эфира. Впрочем, не важно, закончится процесс успешно, или нет, вспомогательное умение либо исчезнет, либо просто забудется.


Синцзянь впервые слышал о существовании такого метода. Из-за этого он даже подумал о том, что обладатель первой профессии чем-то походит на честного игрока компьютерной игры, трудом добивающегося нового уровня.


В то время как человек со второй профессией был читером, изменяющим по собственной воле значения окна умений


Конечно же, это было всего лишь его собственное представление о происходящем. В конце концов, это жизнь, а не игра.


Похоже, что и Глава, и Хуан Линь, и даже Первый Принц на протяжении многих лет синтезировали умения, сделав тем самым себя гораздо мощнее.


В частности, это касалось Принца. Секретная тетрадь Адского Древнего Пути заключает в себе множество Убийственных техник, которые, очевидно, было получены с помощью синтезирования. И каждая из этих техник крайне опасна. Именно благодаря им, он был способен подавить в одиночку нескольких экспертов высокого уровня.


Люди Гарсии, вроде Мумукеи, ничего не знали, и в лучшем случае могли двигаться в этом направлении вслепую, изучая все методом проб и ошибок. Именно поэтому они и были гораздо слабее Имперских Рыцарей.


Разглядывая сотню комочков света, Синцзянь невольно заулыбался. Он понял, что достигнув второй профессии, сможет стать еще сильнее.


Другие люди, трудом изучая техники, прежде чем синтезировать их, несколько раз подумают о последствиях. Они могут завершить синтез успехом, но могут и провалить его, но при этом, в любом случае, потеряют одну из вспомогательных техник. Многим из них придется долго изучать историю, прежде чем они смогут решиться на выбор.


Однако, Синцзянь не видел никаких проблем в синтезировании умений. Так как скорость его культивирования была высока, страха удачи или неудачи у него не было.


Уже сейчас он предвкушал то, как будет дополнять вспомогательными техниками свое умение Меча Эфира и Технику Повелителя Бури:


‘Жалко, что с помощью кости я могу всего лишь почувствовать Восприятие Небес, но не получить его сразу. Я чувствую Семена Навыков, я их вижу, но взаимодействовать пока не могу.


‘Что же, теперь остается только ждать, пока я получу вторую профессию’.
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Глава 185



Глава 185 Все сводится к концу


Момент спустя, Синцзянь уже не обращал внимания на Семена Навыков, но пристально изучал бесконечные потоки информации, исходящие от частичек Эфира, продолжая знакомство с Восприятием Небес.


Он запоминал и принимал это чувство, он надеялся задержать его в своем организме чуточку подольше. Синцзянь думал, что благодаря этому, достигнуть Восприятие Небес самому будет проще.


На протяжении всего процесса изучения кости, в голове Синцзянь присутствовал небольшой дискомфорт, но боли никакой не было.


Синцзянь выяснил, что частицы Эфира содержат в себе не только самую базовую информацию о мире, но также обладают информацией о людях


‘На ужин у нас будет лапша…’.


‘Босс снова украдет часть нашей прибыли… Что же мне делать в следующем месяце?..’.


‘Хочу быть Рыцарем! Хочу культивировать! Хочу усердно работать!’.


Различные мысли, воспоминания и даже голоса витали в воздухе вместе с частицами Эфира. Подтвержденный Рыцарь получает не только силу, но и возможность знать любую информацию, принадлежащую тому или иному человеку. Даже личную.


Это чувство чем-то напоминало запах воздуха, но было в сотню, или даже в тысячу раз более неуловимое и древнее. А все это лишь потому, что мысли эти принадлежали людям, жившим за десять, сто и тысячу километров отсюда.


Ко всему прочему, чем выше уровень Подтвержденного Рыцаря, тем сильнее и глубже его ощущение и понимание частиц Эфира. А это значит только то, что личная информация, витающая в воздухе, становится для него еще доступнее. Иными словами, это Восприятие Небес принадлежало Рыцарю 25 уровня, значит, чтобы чувствовать личную информацию из жизни других людей, необходимо обладать этим же уровнем.


В таком случае, человек обязан обладать сильной волей и светлым разумом, чтобы совладать со всей этой информацией. Стоит человеку захлебнуться во всех этих знаниях, или даже чужих воспоминаниях, он уже никогда не станет прежним – до конца своих дней, он будет оставаться либо овощем, либо идиотом.


Случаев, когда Подтверждённый Рыцарь замирал в позе медитации и никогда больше не приходил в себя, было более чем достаточно.


Таким образом, каждый, кто намеревался получить Восприятие Небес, действовал очень осторожно. Однако, одной осторожности было недостаточно. Прежде, нужно сделать свою волю стойкой, и наполнить ее решимостью, дабы не потерять себя во время культивации.


Сейчас, изучая останки, Синцзянь чувствовал приятное тепло и расслабление во всем организме. Конечно же, он не захлебнулся в информации из-за того, что кость Подтвержденного Рыцаря не могла показать поступающую информацию частиц Эфира в полной мере. Но в то же время, Синцзянь не чувствовал дискомфорта также из-за своего исключительного таланта и опыта в культивировании техник. Как и требовалось, его воля была несгибаема, а намерение непоколебимо.


И хотя сам Синцзянь ничего не знал о своих нынешних воле, отваге и памяти, он демонстрировал по истине шокирующий результат. Он чувствовал Эфир в десять, а то и в сто раз лучше, нежели другие обладатели подобных останков. Он вошел в Восприятие Небес практически сразу, ведь скорость его культивирования была выше, чем у обычных людей. Барьеры, включая иллюзии и искажение памяти, не влияли на его рассудок вообще.


Человек в рясе наблюдал за Синцзянь с самого начала и до самого конца. Но смотрел он не только на его руку, лежащую на останках, но и на самого юношу, при этом думая:


‘Этот парень… Когда обычные люди вступают в связь с Восприятием Небес, они попросту не справляются с поступающей в голову информацией.


‘У них начинает болеть голова, появляются иллюзии, из-за чего становятся чрезвычайно активными и возбужденными. И только сильная воля помогает им сохранить духовное равновесие.


‘Но его состояние совсем другое…’.


Он посмотрел на него снова, и вдруг понял, что все это время Синцзянь не издал ни звука:


‘А что, если он уже вошел в Восприятие Небес с помощью этой кости?


‘Нет, этого не может быть. Никто на такое не способен. Ну, а даже если он и смог сумел, это может значить только одно…’.


Во взгляде Главы появилось удивление - ‘Он гений, гений частиц Эфира!’.


Теперь Глава начал думать совершенно серьезно - ‘Я слышал, что единственный, способный выиграть аукцион на этот раз – парень, по имени Бруно. Он ведь обещал тридцать тысяч, так? Получается, это и есть Бруно?


‘Хм, похоже, Кирст ожидает еще одного великого гения’.


По ощущениям Синцзянь прошло совсем немного времени, но когда он снова пришел в себя, все было совсем иначе. Рука оказалась пустой, а кость из под нее пропала – Глава ее уже забрал.


Только сейчас Синцзянь окончательно очнулся от Восприятия Небес. Однако, разум его все еще помнил то опьяняющее чувство:


“Шесть часов уже прошли?”.


“Прошли”.


В то же мгновение вошел Фердинанд - “Я должен убедиться в правильности сделки. Теперь вы можете закончить ее, обменявшись товарами до конца”.


Бруно уже закончил, и Фердинанд, взяв с него остальную часть денег, отдал ее Главе Северного Региона. Синцзянь с тех пор никто беспокоить не стал. Он полностью переключил внимание на восстановление того самого ощущения, какое давал ему череп.


Когда и Бруно, и человек в рясе покинули здание, Фердинанд, Роберт и Энтони вошли в комнату к Синцзянь.


Увидев, что тот что-то уловил и пытается восстановить это чувство, Фердинанд сверкнул глазами и сказал - “Поверить не могу, что у нас получилось. Ха-ха-ха… А Бруно ведь думает, что на протяжении всех шести часов он ощущал Восприятие Небес!”.


Энтони, выдохнув - “Как жаль... И почему мы не подсуетились и не выкрали у них немного денег? Бруно дал нам тридцать тысяч! Мы могли подстроить цену на втором аукционе и отдать Главе Севера двадцать семь, или двадцать восемь тысяч золота. Мы бы сэкономили несколько тысяч!”.


Фердинанд, покачав головой - “Бруно очень внимателен. К тому же, если бы люди сначала услышали одну цену, а затем узнали бы о другой, они бы обо всем сразу же догадались.


“Там столько важных персон было, ты что, хочешь, чтобы один из них однажды постучался к тебе домой?”.


Он посмотрел на Синцзянь - “Ну, как ты? Какое оно, это Восприятие Небес?”.


Открыв рот, Синцзянь выдохнул, и сказал - “Все равно, что читать дневник, в котором оставили свои мысли тысячи детишек”, - он почесал лоб и продолжил - “Но, думаю, я начал испытывать кое-какие трудности”.


Вытянув руку, Синцзянь ощутил пространство вокруг себя. Частицы Эфира полностью окружали его руку:


“Я чувствую, что продвинулся на один шаг вперед. И, более того, я точно знаю, что до полного достижения Восприятия Небес мне осталось совсем немного”.


Закончив, он обернулся к троице и начал - “Мне следует поблагодарить вас. Давайте начнем… Деньги за проданные останки. Из них я возьму десять тысяч. Остальное вы можете поделить между собой”.


Услышав это, Фердинанд впал в ступор. Энтони, тяжело сглотнув, затараторил - “Ты точно уверен в том, что это хорошая идея?”.


Роберт обрадовался даже сильнее остальных, глаза его сияли так, словно сами стали двумя блестящими кусочками золота.


Если из той суммы, какую им удалось выручить за продажу останков, Синцзянь забрал себе десять тысяч, это означало лишь то, что каждый из них троих получит по три тысячи золота. Что же это за сумма такая?! Даже аристократу Хулонгу было не по себе выкладывать кому-нибудь несколько десятков золота, а этим троим досталось по несколько тысяч!


Синцзянь покачал головой в ответ на фразу Энтони - “Это то, что вы заслуживаете”.


Конечно же, ранее он бы не дал им денег, потому что сознание явно было против. Но то, что они сделали сегодня, не оставляло ему никакого выбора. Они помогли Синцзянь обмануть не только богатейших членов Империи, но и даже Подтвержденного Рыцаря.


Кроме прочего, если бы Синцзянь не поблагодарил их достаточно хорошо, обиженные товарищи могли бы донести на него кому-нибудь из обманутых.


В конечном счете, то, что Синцзянь оставалось теперь делать, заключалось в переосмыслении и анализе сегодняшнего дня. Теперь ему оставалось сделать последний шаг в сторону Восприятия Небес, чтобы, наконец, заполучить его. Восприятея Небес не только гарантированно увеличит его шансы на победу в боях, но и поможет выиграть Региональный Отбор.


Как говорится: хорошо то, что хорошо закончилось. Особенно, если каждый получил по заслугам за свои дела. Оставив все оставшиеся деньги Фердинанду, Синцзянь направился к себе на виллу.


Однако, вернувшись, он столкнулся с Мэнни, что уже ждал его, сидя на диване. Посмотрев на пришедшего хозяина дома, тот с интересом спросил - “Синцзянь, сегодня ты выглядишь иначе.


“И вообще, где это ты пропадал такой поздней ночью?”.
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Глава 186



Глава 186 Должен убивать


Внезапное появление Мэнни и не менее внезапный вопрос, сбили Синцзянь с толку. Однако, не меняя выражения лица и не подавая никаких признаков удивления, Синцзянь все же невозмутимо сел за свой стол. Затем, обернувшись в сторону собеседника и глядя на него плотно закрытыми глазами, он ответил ему - “А ты что, внезапно захотел поговорить со мной посреди ночи?”.


Мэнни улыбнулся, будто бы прежний его вопрос совершенно ничего не значил. Впрочем, улыбка продлилась не долго, и он тут же тал предельно серьезен. От веселого настроя не осталось и следа:


“Вообще, я не хотел беспокоить тебя по мелочам. Тем более, я не хотел заставлять старика приходить сюда самого.


“Однако, рано или поздно кто-нибудь должен был сделать это”.


Синцзянь, нахмурившись - “О чем ты толкуешь? Хватит ходить вокруг да около, говори по делу”.


Горько улыбаясь, тот отвечал - “Кауниц - всего лишь сын Главы клана Трессии”.


Едва он закончил свою фразу, как тут же почувствовал нарастающее намерение убийства, что окутало собой целую комнату. Такое чувство мог вызвать разве что клинок, приставленный к горлу. Сердце стучало быстрее, и ему становилось не по себе:


‘Старик, ну и проблем от тебя.


‘Почему я вообще должен заниматься подобным?


‘Точно, как вернусь, попрошу еще одну сотню золота’.


Изначально, никто говорить с Синцзянь не собирался. Впрочем, юноша не был глухим, и рано или поздно обо всем узнал бы самостоятельно. Так что, было бы гораздо лучше оповестить его сразу, нежели чем позволить узнать ему обо всем самому.


Сглотнув, Мэнни продолжил - “Дядя Кауница, пропавший десять лет назад, является Подтвержденным Рыцарем. Мы едва об этом узнали. Должно быть, это последний козырь клана Трессии.


“По правде говоря, это еще ничего не значит. Бездумно заступаться за своего племянника не может даже он.


“Но пять лет назад, придя в Имперскую Столицу, всего лишь за три месяца он стал одним из пяти Заместителей Командующего Имперской Гвардией. И все это благодаря помощи Первого Принца.


“Исходя из наших соображений, не имея наследников, он стал козырной картой не только для Главы Трессии, но и для самого Первого Принца.


“Ты знаешь, что руководящие Имперской Гвардией имеют особое влияние среди Королевских семей?”.


Глядя на молчащего Синцзянь, Мэнни почувствовал, что атмосфера вокруг него начала снова накаляться. Кашлянув, он продолжил:


“Кауниц уже не сможет драться. Оливер, Глава Академии Монгул, порвал ему сухожилия на руках и ногах. Ни одна из его характеристик никогда не превысит 10 очков, и никогда больше он не сможет пользоваться Волнами, или ментальным методом культивирования. Иными словами, он труп. Разницы между живым Кауницем и мертвым - нет.


“Кроме прочего, его лишили звания Рыцаря и сделали простолюдином.


“Просьба Главы Трессии крайне простая: пожалеть Кауница и позволить ему продолжать род клана.


“Взамен, дядя Кауница Адри перестанет служить Первому Принцу и, будучи одним из Командующих, встанет на сторону Второго Принца”.


Второй Принц – сильнейший человек, на стороне которого были и Линь и Глава Джексон. Оба поклялись служить ему до конца своих дней. Честно говоря, Синцзянь догадывался об этом, но наверняка узнал только сейчас.


“Синцзянь, если Адри встанет на нашу сторону, он очень нам поможет. Благодаря ему, Второй Принц сможет укрепить свое имя в Имперской Столице и, тем самым, хотя бы как-нибудь поставит Первого Принца в неловкое положение. И, единственное, что они просят взамен – отдать Кауница


“Клан Трессии дает слово, что Кауниц ни за что не покинет пределы своего дома”.


Синцзянь молчал, тогда Мэнни подошел к нему и, положив на плечо руку, сказал - “Синцзянь, посмотри на все со стороны, подумай о ситуации в целом”.


Брови Синцзянь опустились, а глаза впали. Всем своим видом он напоминал высоченную тысячелетнюю скалу, хранящую ледяное спокойствие - “Еще с самого начала, когда я был маленьким, я хотел научиться владеть мечом. Хотел получить максимальный уровень владения меча.


“Но жизнь, как ты знаешь, не справедлива. Те, кто пытается достигнуть успеха, никак не взаимодействуя с остальным миром, заранее обречены на провал.


“Все зависит от связей, весь мир наполнен интригами и заговорами… Разве можно смотреть на все это свысока, имея сердце, полное сомнений?


“Столько людей получают деньги за то, что они и не работают вовсе. Столько людей объединяется со всякими разбойниками. Разве можно, зная все это, обрести сердечный покой?


“Нет, выносить все это тяжело. Очень тяжело”.


В ту же секунду Мэнни сорвался с места и встал. Он не понимал речей Синцзянь о его внутренних демонах, не понимал его глубоких мыслей, но отчетливо замечал, как юноша, буквально на его глазах, начал превращаться в страшного, жестокого зверя. Он смотрел на человека, но видел чудовище, обнажившее свои когти-лезвия, в поисках живой плоти.


Побледневши, он, не отрывая взгляда, ответил ему - “Не кипятись, Синцзянь. Кроме прочего, они готовы выплатить тебе компенсацию в пять тысяч золота. Такой суммы будет достаточно для покупки Божественного Оружия 19 уровня”.


Внезапно, аура Синцзянь пошла на спад и вскоре пропала вовсе. Теперь перед Мэнни сидел тот самый безобидный ученик Академии, с которым он читал учебники по ночам.


Улыбнувшись, Синцзянь ответил ему - “Не волнуйся ты так, я не и не думал злиться”.


Мэнни кивнул, но на самом деле глубоко в душе боялся. Он уже даже решил приставить к Синцзянь слежку, чтобы кто-нибудь мог наблюдать за ним в течение двадцати четырех часов, семь дней в неделю, предупреждая подобные потери контроля.


Мэнни ушел, и Синцзянь раздался холодным хохотом.


В прошлом он, конечно же, был обычным человеком. Он так же был вынужден культивировать в одиночестве, в тайне ото всех становясь сильнее и пытаясь войти на вершину, как и многие другие.


Но после того случая в Демоническом Городе, после того перехода в другой мир, после всех этих фиолетовых огней, он потерял эмоции, отныне имея лишь злобу и жажду мести. С другой стороны, он мог сохранять рассудок, особенно хорошо у него это стало получаться после улучшения метода культивирования. Его разум и сердце стали предельно чистыми.


Ресурсы всего общества находились у людей на верхушке государства. Так что, не важно, силен ты, или слаб, за помощью к ним обратиться придется. Так же, каждый член любого общества должен соблюдать правила, которые установили все те же люди сверху. Они обязаны поощрять выполнение правил, но также обязаны и наказывать за их несоблюдение. Это неизбежно.


Причем, хитрые или честные эти правила, добрые, или жестокие, никого не волновало.


Вся эта мировая тьма, подобно клетке сковывала сердце Синцзянь. Он желал найти мир на земле, истинную свободу сердца. И для этого, ему придется размахивать мечом, убивая внутренних демонов, мелькающих перед глазами. И только тогда он сможет почувствовать удовлетворение.


Поднявшись с места, Синцзянь ветром вылетел из помещения прочь. Окутанный потоками Ци, уже спустя три шага, он стоял снаружи Кирстской Королевской Академии и направлялся в Кирст.


Он должен был убить Кауница.


А это означает лишь то, что он потеряет связи со многими людьми и значительно повлияет на общую картину мира. Возможно, за ним начнут охоту множество сильнейших Рыцарей города. Хотя, из-за той ценности, какую представляет Синцзянь, его навряд ли постараются убить.


С другой стороны, заточение в тюрьму не позволит Синцзянь участвовать в Отборе.


Думая об этом, он решил не убивать Кауница сразу. Для начала, используя сбережения в десяток тысяч золота, он купит снаряжение, лекарства, и прочие необходимые вещи.


Десяти тысяч должно было хватить Синцзянь ровно на три месяца. Ровно столько же оставалось до начала Регионального Отбора. Имея такие деньги, он мог скрываться от закона, не испытывая нужды в чем-либо.


Все официальные Рыцари имели право на участие. А так же, любой, кто станет Подтвержденным Рыцарем, более не будет является обвиняемым в убийстве бесполезного червя вроде Кауница.


Метод ментального культивирования в сознании Синцзянь начал быстро вращаться и расти. Юноша надеялся, что в очередной раз, под давлением обстоятельств, он сможет добиться какого-нибудь результата. Особенно сейчас, когда до достижения Восприятия Небес оставалось совсем чуть-чуть, бесконечное вращение и циркуляция метода культивирования очень кстати помогала ощущать частицы Эфира гораздо лучше.


И, тем не менее, в его сердце все еще присутствовало нечто вроде тумана, мешающее совершить долгожданный прорыв.


Ему казалось, что если он убьет Кауница, тем самым поставив точку в их с ним отношениях, то только тогда его разум обретет абсолютный покой, благодаря которому можно будет запросто получить Восприятие Небес и настроиться на переход по второй профессии.
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Глава 187



Глава 187 Скупай, скупай, скупай (Часть I)


Придя к Фердинанду, прямо с порога, Синцзянь начал - “Я хочу потратить все свои деньги на экипировку, лекарства и другие необходимые вещи”.


Сначала молодой аристократ не понял его. Однако, видя, что собеседник абсолютно серьезен, он кивнул ему в ответ - “Хорошо, тогда пошли”.


И они вдвоем тут же направились в Кирст. Спустя несколько поворотов, они, наконец, достигли канавы, и, спустившись в нее, двинулись в путь снова. Примерно через пять минут, до ушей Синцзянь начал доноситься какой-то шум.


Фердинанда, заметив это, улыбнулся - “Кирст – настоящая жемчужина Западного Региона. Ты и представить себе не можешь, сколько в Кирсте сокровищ с Западного Побережья. К сожалению, большинство найденных драгоценностей изымает государство, поэтому люди, дабы получить хоть какую-нибудь выгоду, создали черный рынок”.


Чуть обогнав Фердинанда, Синцзянь вышел вперед и выпустил наружу потоки ветра. Многочисленные люди – посетители рынка – вздрогнули от неожиданной перемены температуры.


Рынок тут же проявился в сознании юноши.


Фердинанд спросил его - “Ну, как тебе? Что хочешь купить?”.


“Оружие. Мне нужен меч”, - Синцзянь постучал по обычному мечу, мирно свисающему у него на поясе. Он давно хотел себе прочное оружие, но найти его пока так и не удалось. Обычные мечи, если он сражался в полную силу, буквально рассыпались на части.


Фердинанд, улыбаясь - “Пошли”.


Проходя сквозь толпу, Синцзянь осматривал окружение с помощью ветра. Почти все вокруг были воинами, и на поясе у них висели только мечи и сабли. Также, помимо людей, тут было целое множество разнообразных киосков.


На столах некоторых из них, лежали мясо и кожа неизвестного происхождения.


Чуть дальше располагались лекарства, разложенные вперемешку с наркотиками.


Где-то даже продавали живых чудовищ. Например, тут был волк, высотой в четыре метра, а длинной в целых пять метров, медведь, размером с настоящий земной танк и горилла с тремя головами, что ревела своими пастями Синцзянь прямо в лицо.


Множество различных предметов, каких Синцзянь никогда прежде не видел, открылись ему буквально в один миг. Безусловно, это очень удивило юношу.


Ранее все его внимание было сконцентрировано на тренировках, и лишних денег иметь не приходилось. Так уж вышло, что Синцзянь попал в подобное место впервые в своей жизни.


Впрочем, по какой-то причине ему были знакомы этим стены, киоски и прочее. Спустя несколько поворотов, они, наконец, дошли до такого места, которое было полностью усеяно звуками наковален.


Взглянув на многочисленные кузни, на прилавках которых красовались самые разные мечи, Фердинанд довольно начал - “Ну, как ты уже, наверное, догадался, эти мечи для простолюдинов. Сейчас я приведу тебя в место, где ты сможешь приобрести Божественное Оружие!”.


Кивнув, Синцзянь проследовал за своим товарищем. Наконец, они добрались до кузницы, что располагалась в огромном камне. Она будто бы вытеснила собой пространство внутри него. Едва Синцзянь приблизился к ней, как в лицо тут же ударил невыносимый жар, какой бывает разве что только в жерле вулкана.


Войдя внутрь, двое увидели перед собой целые ряды разнообразных оружий. Синцзянь взял первый попавшийся меч и начал разглядывать его: блестел он так сильно, что запросто мог бы кого-нибудь ослепить. Синцзянь продолжал разглядывать клинок, и заметил на лезвии маленькие зарубки. Меч был настолько острым, что на него было больно даже смотреть.


Этот меч являлся одним из лучших среди всех холодных оружий. Пусть оно не было Имперским Божественным Оружием с официальным рангом, оно, по крайней мере, было лучше обыкновенного меча Синцзянь.


Фердинанд, потянув его дальше, максимально дружелюбно закричал - “Покупатель, здесь покупатель! Очень богатый и щедрый покупатель!”.


Откуда-то появился мужчина с голым, блестящим и мускулистым торсом. Если бы он был на Земле, его бы безусловно посчитали одним из сильнейших людей в мире. Увидев, что кричал Фердинанд, он со злобой ответил ему - “Снова ты? Треклятый плут! Ты никогда не покупаешь, только и можешь, что болтать, да тратить наше время!”.


Фердинанд, улыбаясь - “Хе-хе, на этот раз покупатель не я. Мой друг хочет кое-что себе приобрести”, - он показал на стоящего позади него Синцзянь - “Он – ну очень важный покупатель. Ему не нужны простые вещи. И, я знаю, что у тебя найдется несколько Божественных Оружий для него”.


Нахмурившись, силач сказал - “На территории нашего государства продавать Имперское Божественное Оружие запрещено. К сожалению, ничем помочь не могу”.


Расплывшись в улыбке, Фердинанд откуда-то вытянул десять чеков. Эти чеки использовались для торговли и представляли из себя обычные листки бумаги. Фердинанд получил их, когда помогал Синцзянь положить деньги в банк.


Но, так или иначе, на территории государства не существовало единого банка. Так что, доверие к подобным чекам напрямую зависело от авторитета самого банка.


Впрочем, ходить с чеком гораздо проще, нежели таскать на себе сундуки с золотом.


На тайном аукционе теменной кости все происходило в реальном времени, ‘один на один’. Поэтому, чтобы потом не обменивать в банке чеки, люди сразу использовали наличные средства.


Увидев в руке Фердинанда десяток чеков, силач невольно пошатнулся.


Глубоко внутри себя, он кричал - ‘Сосунок! Чертов сосунок!’.


Переменившись в лице, он подошел к Синцзянь и, широко улыбаясь, спросил его - “Могу ли я поинтересоваться, какое оружие угодно иметь нашему сэру? У нас тут много чего: есть мечи, копья, посохи, броня и даже шлемы. Чувствуй себя как дома, говори как есть”.


“Я хочу себе меч”, - сказал Синцзянь - “Это должно быть Имперское Божественное Оружие, и, было бы просто отлично, если бы это Божественное Оружие было Высшим”.


Силач, нахмурившись - “У нас нет Высшего Божественного Оружия, но есть два меча 9 уровня. Пожалуйста, пройдите за мной, и взгляните сами”.


Двое покупателей вошли внутрь камня вместе с кузнецом и прошли через секретный вход, таким образом оказавшись внутри самой скалы. Судя по всему, это была секретная комната, в которой хранились его лучшие оружия.


Как бы в доказательство исключительности товаров, внутри так же находилось двенадцать охранников.


Взяв два обещанных ранее меча, силач принес их к Синцзянь.


Вытащив первый меч синего цвета, он с гордостью начал - “Этот меч называются Огненный Гром. Он создан из более, чем тридцати различных сплавов, среди всех Оружий 9 уровня является самым прочным и самым острым. Кроме прочего, в нем есть специальная выемка, заполненная огненной пастой. Меч может создавать высокие температуры и запросто рубить врагов, имея слабое сопротивление воздуха”.


Сказав это, он взмахнул мечом, и от того начали исходить искры.


Подняв ножны, он продолжил - “Ножны также были выплавлены с особой аккуратностью. В них есть запас огненной пасты. Если огненная паста закончится в клинке, нужно будет всего лишь окунуть его в ножны”.


Кивнув, Синцзянь перевел взгляд на другой меч и спросил - “А с этим что?”.


Отложив в сторону Огненный Гром, силач поднял другой меч, от которого буквально пахло смертью. На лице его появилась неподдельная гордость, и он сказал - “А этот даже лучше!”.


Стоило ему открыть второй клинок, как в комнате тут же раздался слабый стон. В результате чего, Фердинанд, услышав его, почувствовал себя максимально некомфортно.
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Глава 188



Глава 188 Скупай, скупай, скупай (Часть II)


Меч, на который сейчас смотрели Синцзянь с Фердинандом, был черного цвета. На себе он имел различные модификации, рисунки и даже отверстия.


Силач начал - “Думаю, не стоит обсуждать тело меча Воя Демонессы в целом. Так или иначе, это предмет высокого качества - божественное оружие 9 уровня.


“Главной особенностью этого предмета являются сто двадцать три ветряные печати, нанесенные непосредственно на лезвие. Если меч движется с достаточной скоростью, он будет выть, подобно демонессе. Противника этот вой обязательно будет злить и, возможно, даже выведет из себя”.


Затем он взмахнул им еще несколько раз, провоцируя тем самым звуки, похожие на стоны.


От этого крика демонессы, сам хозяин кузни, Фердинанд и даже двенадцать охранников, невольно нахмурили брови. Всех их раздражал этот звук.


Впрочем, Синцзянь, казалось, вообще его не замечал. Его воли было достаточно для того, чтобы выдержать звуковую атаку подобного рода. Покосив взгляд на оружие, он лишь спросил - “Сколько?”.


Кузнец, улыбаясь, ответил - “Как и полагается - пять тысяч золота”.


Подав сигнал Фердинанду, Синцзянь кивнул - “Беру”.


Уже на выходе, с купленным Воем Демонессы, Фердинанд беспомощно начал - “Тебе следовало хотя бы немного поторговаться…”.


“У меня нет на это времени”, - покачал головой тот - “Есть тут какие-нибудь медицинские препараты, или еда, увеличивающая характеристики? Может, есть что-нибудь, повышающее потенциал?”.


Фердинанд, улыбаясь во все зубы - “Конечно же есть, но стоят они не дешево. Вместо некоторых из них, тебе будет выгоднее потренироваться самому”.


“Посмотрим. Показывай дорогу”.


…


Около самого магазина стояла бабушка. Лицо ее было покрыто морщинами, а зубы, оголенные широкой улыбкой - желтизной. Довольная собой, она указывала на один из бутылей с лекарствами и говорила - “Паучье Лекарство – секретное лекарство, созданное из костей Ветряной Птицы, глаз Горного Ястреба и еще пятидесяти шести различных чудовищ. В лучшем случае, оно может помочь увеличить реакцию аж на целых три очка!”.


“А можно ли применять это лекарство несколько раз подряд?”


“Конечно же нельзя”.


“И сколько оно стоит?”.


“Три тысячи золотом!”.


Синцзянь, кивая - “Ладно, беру”.


“Постой-ка…”, - едва Фердинанд собирался начать торги, как тут же приставил ко лбу ладонь, и невольно протянул старухе бумажные чеки.


…


Вход в помещение был полностью усеян цветами, растениями и даже деревьями, из-за которых подземелье начинало казаться настоящим лесом. Молодая леди, с убором на голове, и щенком на руках, с любопытством изучала Синцзянь.


Выслушав, что ему необходимо, она спокойно показала на слабосветящиеся зеленым цветом лекарственные травы - “Соединяющее Сердце Трава. Каждая его прядь может увеличить ваш потенциал. Впрочем, растение ядовитое, и больше десяти прядей в день съедать нельзя. Всего, за сутки, вы получите 1000 очков потенциала”.


Синцзянь - “А могу ли я нейтрализовать яд антидотами из Адской Долины?”.


Подумав некоторое время, леди с собачкой на руках, наконец, кивнула - “Наверное, должно сработать. Однако, после сотни прядей эффекта уже не будет. Организм привыкнет к траве и получит иммунитет. Он сам будет вырабатывать антидоты”.


“И сколько будет стоить сотня?”.


“Тысячу золота”.


“Тогда дайте мне сотню прядей”.


С болью в сердце, Фердинанд протянул девушке пять чеков. Каждый раз, когда он платил, ему казалось, что его пытают ударами ножа в область почек.


“Пошли, Фердинанд”, - схватив пряди Соединяющей Сердце Травы, Синцзянь принялся уплетать ее. Затем запил все это антидотом, приготовленным заранее.


С тех пор, как его отравили, Синцзянь взял себе в привычку носить с собой противоядие. При любом удобном случае, он пил его, как если бы это была обычная вода.


Фердинанд, скрепя сердцем, сказал - “Мы зарабатывали эти деньги потом и кровью. Как же ты можешь так просто их тратить?”.


Синцзянь - “Я не трачу их ‘просто’. Я покупаю то, что мне действительно необходимо”.


После недолгой паузы, он продолжил - “Запомни одну вещь. Деньги перестают быть деньгами, если ты их не тратишь. Без траты они всего лишь кусочки металла. Ценность деньгам придает то, что ты на них покупаешь”.


Хотя Фердинанду и было все еще грустно, после слов Синцзянь, он, кажется, начал что-то понимать.


…


Множество различных клеток и множество чудовищ, заключенных в них. Здесь были даже светящиеся кролики, большие двуглавые волки и белые крылатые тигры. Синцзянь все это напоминало зоомагазин.


Посмотрев в сторону хозяйки – татуированной, очень привлекательной молодой девушки – Синцзянь спросил - “Какие животные подойдут лучше всего для повышения уровня?”.


Улыбаясь, она показала на клетку, в которой находились несколько мохнатых крыс цвета металла - “Это Защитные Мохнатые Крысы. Для повышения уровня и сохранения денег они подходят лучше всего. Одна золотая за сотню таких зверушек. В наличии столько, сколько тебе точно хватит”.


С первого взгляда, эти крысы не приносили никакой видимой пользы; единственное, что отличало их от своих соратников – высокий уровень рождаемости.


Но по этой же причине, крысы стали пользоваться большой популярностью у Рыцарей. Без сомнений можно заявить, что самыми покупаемыми чудовищами среди всех имеющихся были именно они. Ведь они как нельзя кстати подходили для поднятия уровня.


Синцзянь, кивнул ей - “Беру”.


…


Общий магазин. Тут продавали мечи, клинки, броню, наркотики, мелких чудовищ и всякие прочие полезные вещи.


Человечек маленького роста, улыбаясь, смотрел на Синцзянь - “Сэр, могу ли я поинтересоваться, в чем Вы нуждаетесь?”.


Синцзянь ответил вопросом на вопрос - “Есть что-нибудь такое, чем набив свое пузо, я бы смог пополнить запас крови и жизненной энергии? При этом, это ‘что-то’ должно быть не сильно большим и не слишком тяжелым”.


“Конечно же, есть”, - убежав куда-то вглубь, он крикнул оттуда - “Ожидайте, пожалуйста!”.


Немного погодя, он принес коробочку, и вытащил из нее три фиолетовых пилюли - “Эти пилюли стоили нам огромных усилий. Вывезти из Уранлиса то, что создали маги, было трудно”.


Взяв одну из этих фиолетовых таблеток размером с человеческий ноготь, Синцзянь спросил - “И что это такое?”.


“Люди зовут их Магическими Бобами. Они созданы из соединения сущностей более чем десяти чудовищ, а кроме того, в их составе есть волшебство великих Магов. Обычному человеку хватает этой пилюли ровно на десять дней. Но если пилюлю примет кто-нибудь вроде Вас, ее хватит всего лишь на день”.


Утолять голод всего лишь на день, для Синцзянь было мало. Однако, улыбнувшись, он все-таки спросил о стоимости - “Какая у них цена?”.


Не выдержав, Фердинанд вмешался - “Синцзянь, ты же не вступил в армию, верно? Зачем тебе все это?”.


Не обращая внимания, тот продолжал разговор с торговцем - “Ну так что, за сколько вы их обычно продаете?”.


“Это контрабанда, и в наличии подобных таблеток у нас мало. Впрочем, Вы похожи на честного человека – вам я сделаю скидку”, - отвечал тот - “По три золотые монеты за каждую”.


Синцзянь, кивая - “Хорошо, дай мне три сотни”.


Некоторое время Фердинанд с жалостью смотрел на своего товарища, но в конечном счете все-таки передал бумажные чеки продавцу.


Подобным образом они бродили по рынку еще в течение шести часов. Все десять тысяч, что Фердинанд привез собой, оказались безвозвратно потрачены.


Синцзянь же успел привыкнуть и проникнуться тем, как просто культивируется богатому человеку. Тратить деньги в таких количествах ему понравилось.


Теперь у него был меч – Вой Демонессы. Три сотни Магических Бобов. Остальные деньги Синцзянь потратил на прочие необходимые мелкие вещи, или просто купил еще немного крыс и убил их.


Наконец, его уровень достиг 19. Высший уровень, какой только может получить человек с первой профессией. Кроме того, с учетом культивирования ранее, повышения уровня Волн, тренировок в течение двадцати четырех часов в сутки, он получил следующие характеристики:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 17


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 19


Сила 57+5


Ловкость 191+5


Реакция 68


Выносливость 50


Гибкость 52


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения).


Взращиваемые техники 94 набора


Тренировочные техники 12 набора


Повелитель Меча Бури 30 уровень


Светящаяся Техника 18 уровень


Эфир Божественного Искусства 1 уровень


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк


Бесподобное Намерение Меча (95/100)


Потенциал: 11,000 очков в день


Волны:


Уровень 6 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Метод культивирования:


Уровень 3 Лунно-солнечный Универсальный Меч Господства


Синцзянь снова вырос. Теперь, когда его ловкость составляла 196 очков, он мог развить свою скорость до скорости, в десять раз превышающей скорость звука.


В дополнение к этому, до нового уровня Намерения Меча не хватало всего лишь пяти техник максимального уровня. До следующего особого эффекта Светящейся техники также оставалось всего лишь два уровня. Поэтому, убийство члена клана Трессии пришлось немного отложить. Для начала Синцзянь хотел выучить еще пять техник, и, наконец, улучшить Светящуюся технику. Ну, а потом ему будет совершенно плевать на тех, кто попытается остановить его. Пусть любой ценой, но он обязан убить Кауница.
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Глава 189



Глава 189 Убийство, Прямая Атака


Все шло мирно. В течение целого дня Синцзянь тренировал обычный класс и Класс Элиты. Ночью он культивировал Светящуюся технику, и все прочие незавершенные стили.


Так прошло ровно шесть дней. Мэнни и другие люди посчитали, что Синцзянь сумел побороть себя и посмотреть на ситуацию как в целом, так и со стороны, отказавшись что-либо предпринимать против Кауница. В то же время Светящаяся техника Синцзянь получила 20 уровень, и еще четыре Взращиваемые техники также достигли максимального уровня. На данный момент он уже имел целых сто завершенных техник. Так что, Намерение Меча, как и должно было, перешло на следующий этап.


Синцзянь не верилось, что спустя столь долгий срок, это, наконец, свершилось. С нетерпением, он открыл Окно Умений и начал читать описание:


Невероятное Намерение Меча, 1 уровень: Достижение прорыва во всех техниках увеличило темп изучения стилей. Отныне, для изучения любой техники достаточно одного взгляда, а ее освоение станет результатом одного единственного повторения. При этом, десятикратный повтор любой техники даст опыт, равный опыту десятилетнего, ежедневного культивирования.


Помимо обнаружения недостатков техник, владелец получает способность видеть недостатки во всех существующих предметах, таким образом, позволяя их запросто разрезать на части. Иными словами, полагаясь лишь на навыки меча, с помощью любого оружия, он получает способность разрезать даже Имперские Божественные Оружия. И Низшее Оружие, И Высшее и Божественное, включая свет и даже частицы Эфира.


От таких новостей Синцзянь впал в ступор. Особенно его поразила перспектива уничтожения света и Меча Эфира. Но значило ли это на самом деле, что Синцзянь отныне мог резать электромагнитные волны?


Если так, то Синцзянь мог разрезать не только свет, но и инфракрасные лучи, ультрафиолет и прочие волны, включая частицы Эфира. Но мог ли он уничтожить Силовое Поле с помощью своего меча? Значило ли это, что теперь он мог разрубить все вражеские атакующие волны, их низкие и высокие температуры, их электричество и гравитационные волны?


Разве это не означало также и то, что Синцзянь получил возможность отразить своим ударом любую вражескую атаку?


Что же это за уровень такой? Очень жаль, что пока он всего лишь получил возможность уничтожать Божественные Оружия. Очевидно, чтобы суметь разрубить нечто большее, нужно обладать большим уровнем культивирования. Но каким именно, и насколько огромным должен быть этот самый уровень?


В описании этого не говорилось. Найти ответ на этот вопрос Синцзянь мог только сам.


Светящаяся техника, получив максимальный 20 уровень, открыла особый эффект, благодаря которому происходило преломление лунного и солнечного света усиливающее технику.


Ранее техника была сродни ослепляющей гранате, но теперь она получала свет непосредственно от небесных светил. Страшно даже представить, насколько яркой она станет из-за этого.


Синцзянь не переставая думал о техниках и тактике ведения боя. Будучи слепым человеком, первым делом он должен был использовать Светящуюся технику, и только потом атаковать, используя технику Повелителя Бури и Светящегося Оружия, таким образом, уничтожая оборону противника. И только затем убивать его с помощью Меча Эфира.


Комбинация Светящейся Техники, Техники Повелителя Бури, Светящегося Оружия и Меча Эфира создавала поразительный атакующий эффект.


Таким образом, полностью приготовившись, Синцзянь взял Вой Демонессы и Серебряного Лиса и направился прямиком к Клану Трессии.


…


Тем временем, в секретной комнате, угрюмый, словно уголь, на стуле сидел седой Глава Трессии.


Рядом с ним, бледный Кауниц – лежащий на кровати и покрытый ранами. Все его тело было перебинтовано, и каждый раз, когда Кауниц открывал глаза, в них читался непередаваемый ужас.


В комнату вошел слуга и, обратившись к Главе, сказал - “Сэр, человек, которого мы послали в разведку, так и не нашел цель. Синцзянь попросту пропал. Его нет в Академии”.


Опасаясь, что Синцзянь вернется и станет мстить, Глава Трессии отправил в слежку одного из своих людей.


“Не в Академии? Но если не там, то где?”, - нахмурился он. Лицо его дрогнуло, однако, почувствовав это, он взял себя в руки и холодным голосом ответил - “Он же слепой. Не думаю, что он мог хорошо спрятаться. Отправляй всех людей на поиски! Переверните Кирст, но найдите мне Синцзянь!”.


Услышав знакомое имя, лежащий на кровати Кауниц задергался и начал кричать - “Синцзянь? Что с ним? Он идет сюда, чтобы убить меня, да!?”.


Стоит ли сравнивать нынешнего Кауница с тем человеком, что буйствовал на побережье всего лишь два месяца назад?


Два месяца назад он был гением, чье искусство меча стояло на порядок выше, относительно других Рыцарей. Более того, он был на стороне Второго Принца и даже получил от него Кровь Дракона. Также, он обладал Божественным Пламенем Земли, которое позволяло ему убить Рыцаря первой профессии обыкновенным щелчком пальцев.


Талант, сила и последующие прорывы дали ему невероятную уверенность в своих возможностях.


Но сейчас, талант его не имел никакой ценности. После того, как сухожилия его конечностей были разрушены, а характеристики доведены до 10 очков, он просто обязан был испытывать страх от одного только имени Синцзянь.


Все равно, как если бы миллиардер потерял все свои деньги, а с ними и вес в обществе; если человек становится банкротом, он неизбежно теряет былое уважение.


Потеряв все, спустя месяц мучений, у Кауница остались лишь боль, желание отомстить, отчаяние и бесконечный страх смерти.


“Синцзянь, этот треклятый Синцзянь!”, - сейчас он был простым больным человеком, и все, что он был способен делать, так это кричать и метать во все стороны подушки. Искаженной злобой и ужасом физиономией, он обернулся к Главе и начал - “Отец, останови его! Этот зверь способен на все!


“Где же Джексон?


“Где Лорд Кирста?


“Разве они не обещали мне, что Синцзянь меня не убьет?


“Врали! Вы все врали мне!”.


“Хватит!”, - беспомощно рыкнул на него Глава - “Заткнись! Посмотри на себя! Синцзянь просто скрылся из виду, это еще не значит, что он задумал тебя убить! К тому же, пусть даже он придет, ты что, думаешь, что я не защищу тебя от него?”.


“Ха-ха, думаешь, я бесполезен, да? Все потому что я теперь инвалид? Для тебя я всего лишь тот, кто сможет продолжить твой род, я по глазам твоим вижу... Ха-ха-ха-ха, все вы меня недооцениваете. Все вы меня перестали уважать...


“И вы пожалеете! Вы об этом еще пожалеете!”.


Глядя на бредовое состояние Кауница, Глава невольно почувствовал боль и желание отомстить Синцзянь.


Кауниц – его единственный сын, которого он зачал практически в старости. Он любил его, и имел на него огромные планы. Разве мог он оставаться равнодушным к его нынешнему состоянию? Разве мог он терпеть ту боль, что разрывала его собственное сердце?


Он ненавидел Синцзянь за то, что он доставал Кауница; Он ненавидел Первого Принца за то, что после поимки Кауница он просто сжег все мосты и пропал; Он ненавидел Оливера за то, что он искалечил его сына, пока тот находился в тюрьме и сделал из него инвалида.


Он не мог выслушивать то, что говорил в бреду Кауниц. Выйдя из тайной комнаты, он встал на входе в ожидании новостей.


Выйдя, он также позвал на защиту сына семерых Рыцарей своего клана, в числе которых были Си Ю и Чжоу Йонг. Они все еще обучались в Академии.


Видя перед собой хоть какую-нибудь подмогу, он облегченно выдохнул:


‘Скорее всего, Синцзянь сегодня не придет, но предостерегаться все-таки нужно. Кауниц – последняя надежда на продолжение моего рода. Больше ошибиться нельзя…’.


Прошел час. Три. Шесть.


Синцзянь будто бы испарился. Сколько бы члены клана Трессии не искали его, никаких следов обнаружить не удавалось. Подобно дыму, он просто-напросто улетучился.


“Да все вы бесполезные бродяги!


“Какая вам цена, если вы даже слепого парня найти неспособны!?”.


Глава нервничал и думал - ‘Нет, так не пойдет. Так продолжать нельзя. Он ослеп, а, значит, стал слабее в бою. Он точно провалит Региональный Отбор и наверняка не сможет сражаться на расстоянии. Но и про скорость его забывать не следует.


‘Если ему удастся проникнуть к нам в поместье, и если он начнет нас атаковать, наверное, даже мне будет трудно выдержать его натиск. А что, если я случайно убью его?


‘Одно из условий Второго Принца как раз является запретом на опасные сражения с Синцзянь’.


Глава тут же выпалил - “Быстро, ищите Главу Джексона и Лорда Кирста. Расскажите им все, и попросите найти Синцзянь как можно скорее.


“Скажите им, что нам нужна гарантия всего того, что они обещали нам ранее”.


Закончив, он снова обернулся на семерых вооруженных Рыцарей в броне, и несколько успокоился:


‘Он слепой и даже не получил Восприятие Небес. Как он сможет нас победить?


‘Нет, на нас восьмерых он напрямую атаковать не станет.


Все так же думая, он покачал головой - ‘Отныне нужно относиться ко всяким покушениям строже. Нельзя никого подпускать к Кауницу.


‘Пока нам всего лишь нужно дождаться Джексона, чтобы он успокоил Синцзянь, и все’.


Раздумья Главы прервал свист с улицы. Следом за этим звуком, последовал чей-то крик, шум падающего оружия и грохот ломающегося здания.


Все звуки прозвучали практически в одно и то же время. Скорость человека, устроившего это, определенно должна была быть высокой.


Глава тяжело сглотнул. Он слышал, как свист приближается. Еще недавно их разделяла сотня метров, но теперь оставалось всего лишь десять. Едва он попытался сфокусироваться на нем, как тут же наступила тишина.


Во дворе клана Трессии наступило молчание. Такое молчание, будто бы все в мире звуки стали тише в десяток раз.


Вопреки ожиданиям Главы, Синцзянь таки отважился напасть на них в лоб.
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Глава 190



Глава 190 За секунду


Стопы Синцзянь легко ударялись о каменную плитку на входе. Позади него гудел ветер, ощупывая все пространство в радиусе ста метров. Слепота ничуть не мешала ему ориентироваться в жизни.


В голове Синцзянь уже был готовый образ местности. Где-то совсем рядом были слышны стоны. Сто, или даже тысяча человек, уже были повержены и с криками валялись на земле. Впрочем, кричали не все, некоторые из них и вовсе не подавали никаких признаков жизни.


Все они проиграли менее, чем за полминуты. На каждого из них Синцзянь потратил по одному удару. Большинство из нападавших до сих пор не могли понять, каким образом ему удалось выиграть.


Синцзянь почувствовал силу за следующей дверью – очевидно, это были мощные Рыцари. Всего их было восемь, сердца, подобно моторам, работали так громко, что их было слышно даже отсюда, а потоки крови, разливающие жуткую силу по мышцам, гудели, подобно водопадам.


Юноша слышал их дыхание и ритм сердец. Ветер, окутав их тела, передавал картинку прямо в мозг. Теперь он знал точное местоположение каждого. Он знал их комплекцию, знал, у кого, и где висит оружие. Будь то пояс, спина или руки.


Если начнется битва, и они нападут первыми, при этом разогнавшись до скорости звука, Синцзянь заведомо станет трупом.


Юноша не собирался давать им шанс на первый удар.


В следующий миг, он активировал Границу Отрицания


Теперь скорость Синцзянь была в десять раз выше скорости звука. Насколько же огромной может быть эта скорость? Для примера, если Синцзянь начнет бежать со всей силы, то за секунду, он преодолеет 3, или 4 километра.


Всего лишь за одну секунду Синцзянь смог бы перебежать поле, площадью в четыреста метров восемь раз.


За десять секунд, он добежит от восточных ворот, до западных ворот Кирста.


А за сотню секунд, он сумеет добежать от Шанхая до Нанкина!


Что же все это означало? То, что сейчас даже сильнейший Рыцарь 25 уровня не смог бы угнаться за ним.


И, более того, за всего лишь одну секунду, он сумеет победить восьмерых Рыцарей.


Разогнав себя до скорости, превышающей скорость звука в десять раз, Синцзянь заметил, как все вокруг него стало происходить гораздо медленнее. Воздух стал липким, будто бы превратился в клей. Легко подняв руку, он толкнул дверь, но почти сразу же почувствовал невероятное сопротивление. В то же мгновение, он ощутил жар, вызванный трением руки о воздух – вся его ладонь стала красной.


От столь легкого касания, дверь вылетела прочь, но, для Синцзянь все это происходило медленно. Медленно, сантиметр за сантиметром, будто при замедленной съемке, дверь летела в сторону двора.


Один шаг, и Синцзянь вошел внутрь. Все восемь Рыцарей стояли неподвижно. Даже их лица все еще не успевали отражать никаких эмоций.


Вокруг стояла полнейшая тишина. Звуку попросту не хватало скорости, чтобы достигнуть ушей Синцзянь.


Из-за трения о воздух, все его тело начало нагреваться. Воздух тоже становился горячее. Спокойно прогуливаясь, он слабо ударил одного из Рыцарей в живот.


Рыцарь среднего возраста тут же отправился в полет и почти ударился в стену. Миллиметр за миллиметром, он приближался к цели. Лицо его все еще было прежним, точно таким же, каким и было до удара.


Подойдя к Си Юй, Синцзянь ударил его ногой в челюсть. Его зубы, кровь и слюни тут же повисли в воздухе, медленно направляясь к земле. Все это напоминало Синцзянь фильм с замедленной съемкой.


Юноша прошелся дальше. Вскоре, все восемь человек, включая главу, были посланы в небольшой полет. Синцзянь удалось обезвредить их в одиночку.


Тогда он отключил Границу Отрицания. К тому времени, в мире прошла всего лишь секунда.


Бум бум бум бум! Бам бам бам бам!


Стоило времени вернуть прежний ход, как от невероятно быстрых действий Синцзянь начали раздаваться взрывы. Казалось, на двор сбросили несколько сотен бомб. Потоки и вой ветра, белая дымка, в одно мгновение все стало другим.


Рыцари, издавая крики, ударились в стену, и, подобно бульдозерам, врылись в них, после чего рухнули в груды выбитого ими же щебня.


Приземлившись на ноги, глава Трессии, дрожа, посмотрел на Синцзянь.


Тот стоял в пару, вьющимся вокруг него, подобно туману.


Все это, конечно же, было вызвано трением о воздух. Тело Синцзянь нагрелось и затем начало остывать, как это обычно происходило с упавшим на землю метеоритом.


Все его тело светилось красным, вокруг витал пар и остывающий пот, местами виднелись даже ожоги.


‘Как и ожидалось, высокая скорость требует большей устойчивости организма к повреждениям.


‘Настал момент, когда даже несмотря на Границу Отрицания, подводящую прочие характеристики к ловкости, прочности моего тела оказывается недостаточно. Если я буду двигаться на полной скорости длительное время, я попросту сгорю’.


Рыцари – тоже люди. Пока человек не получит вторую профессию и не обретет Восприятие Небес, его тело будет представлять из себя обыкновенную плоть. Ограничения таких тел очевидны.


В ту же минуту, из комнаты взволнованно закричал Кауниц - “Отец? Отец, ты там? Что происходит? Что за взрывы? Это все Синцзянь?”, - голос его был наполнен страхом и отчаянием. Если бы щенок, потерявшийся в ночи, мог разговаривать, он бы говорил именно так.


Слушая голос сына, Глава не отрывал своего взгляда от незваного гостя.


Глядя на него, он постепенно вскипал. Затем он окинул взглядом помещение, что словно было уничтожено не одним человеком, но целым залпом ядер. Наконец, сжав зубы, он процедил сквозь них - “Что ты себе позволяешь, Синцзянь? Кауниц итак стал инвалидом, что тебе еще от него нужно?”.


“Калека он, или нет – значения не имеет. Я убиваю Кауница, потому что хочу”, - обернувшись, Синцзянь заглянул в распахнутую дверь комнаты Кауница и тут же выпустил наружу намерение убийства.


Глава Трессии кричал - “Синцзянь, если ты убьешь Кауница, ты прикончишь весь мой род. Если убьешь его, то погубишь весь наш клан; погубишь три тысячи членов клана и наших слуг”.


Должно ли это было задеть Синцзянь? Если человек с волей, как у Синцзянь решает кого-нибудь убить, его уже не остановят ни конная кавалерия, ни многочисленная пехота, ни перевернутый с ног на голову мир, ни даже пролитые реки крови. Ничто в мире не сможет переубедить его.


Видя, как тот идет в комнату, Глава закричал - “Синцзянь, если ты убьешь сына, младший брат не попадет под крыло ко Второму Принцу. Первый Принц станет сильнее! Все люди будут страдать! Разве ты не будешь чувствовать вину за это?”.


“Этого не произойдет, можешь не переживать.


“За четыре года я смогу убить Принца.


“И если ты хочешь, чтобы твой младший брат жил, скажи ему не вставать на сторону Первого Принца. В противном случае, когда я начну убивать, выслушивать все его жизненные трудности я не стану”.
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Глава 191



Глава 191 Похищение


Пока Синцзянь разговаривал с Главой Трессии и медленно двигался в сторону Кауница, Глава Джексон уже примчался на место события и, стоя на пороге, говорил:


“Хватит, Синцзянь. Остановись, пока не стало слишком поздно. Неужели ты этого действительно хочешь?”, - спокойным взглядом, он осматривал все то, что натворил Синцзянь. В глубине души, по правде говоря, результат его приятно удивлял.


‘Мне было трудно разглядеть его удары за эту односекундную атаку. Если Синцзянь не будет находиться в области моего Силового Поля, я, вероятно, не смогу увидеть его движения.


Скорость, превышающая скорость звука в десять раз, очевидно, была чрезвычайно высокой для человеческого глаза. Даже Джексон, имея вторую профессию и 26 уровень, едва мог бороться с этим физиологическим барьером.


Но если Синцзянь оказывался в радиусе его Силового Поля, ситуация полностью менялась. Ведь совсем не важно, с какой скоростью движется Синцзянь, превзойти скорость передачи информации с помощью Эфира у него не получится. Скорость передачи информации можно сравнивать лишь со скоростью света, или других электромагнитных волн.


Помимо прочего, вторая профессия Главы Джексона - Тиранический Кулак Лазурного Неба - увеличивала его Силовое Поле до радиуса трехсот метров. Иными словами, Джексон мог ясно видеть все, что происходило в области почти что полукилометра.


Также, это значило и то, что стоило ему ступить на порог, как он взял под контроль все, что находилось в трехстах метрах вокруг. Вместе со свистом и взрывной волной, он ринулся в комнату к Кауницу.


Однако, последнего на месте уже не было. Все что, осталось в комнате – глубокая дыра прямо посередине пола. Беспомощный Кауниц, очевидно, был похищен.


Глава Трессии, видя переменившееся выражение лица Джексона, испугался. Запинаясь, он встал ему за спину и тоже начал смотреть на дыру в комнате - “Что случилось? Куда делся Кауниц?”.


“Вы что, серьезно думали, что все то время, пока меня не было, я сидел, сложа руки?”, - сказал Синцзянь, сдерживая на себе удивленные взгляды двоих. Одним шагом, он преодолел расстояние в три сотни метров и покинул зону действия Силового Поля Джексона.


С закрытыми глазами, он вращал Вой Демонессы так, словно меч ожил и начал показывать Главам необычный танец. Оба смотревших, тут же ощутили, что юноша может пропасть из виду в любой момент.


Джексон знал скорость Синцзянь. Она достигла высочайших высот, и воля юноши от этого лишь только выросла. Принимая это во внимание, он смотрел на Синцзянь, понимая, что тот может пропасть из виду когда угодно.


Вот только на данный момент это не совсем заботило его. Он очень беспокоился за то, что Синцзянь сказал ранее. Его слова могли означать лишь то, что яму выкопал он сам.


Выходило так, что Синцзянь знал о том, что Джексон и Глава Трессии будут охранять Кауница. Если бы они делали это открыто, Синцзянь уже давно воспользовался бы ямой, и с помощью Мечей Эфира превратил больного юношу в фарш.


Если бы он сделал это на самом деле, он бы объявил войну Второму Принцу и целой фракции. Но, в таком случае, ему пришлось бы уйти из города и пуститься в бега сразу.


Таким образом, на самом деле, пока Рыцари второго уровня были отвлечены, и не находились в непосредственной близости с Кауницем, Роберт и Энтони спокойно проникли в комнату и выкрали больного юношу.


Не убивая Кауница на глазах у всех, Синцзянь спасал себя от неизбежной мести и наказания. Такой исход событий являлся для него наилучшим.


В противном случае, на охоту вышли бы сразу несколько Рыцарей Подтвержденного уровня.


Синцзянь был вспыльчивым, но не глупым. Если бы у него не было чувства меры, или развитого интеллекта, смог бы он завершить первую профессию, почувствовать частицы эфира и выучить целую сотню техник меча?


Джексон, конечно же, не мог знать обо всем этом наверняка, но смутные сомнения у него были. Глядя на отверстие в полу, он сказал - “Вырыть такую дыру за несколько часов, да еще и остаться незамеченным… Похоже, Синцзянь, твои умения меча выросли снова”.


Юноша не ответил ему. Вместе с Божественным Оружием 9 уровня и Намерением Меча, благодаря которому он мог разрубить любое другое вражеское Божественное Оружие, выкопать такую яму для него не составляло никакого труда.


Джексон продолжал - “Пусть будет так. Но я уверен, что тоннель не может быть слишком длинным. Используя всю свою скорость, при желании я смогу найти Кауница, верно?”.


Синцзянь, улыбаясь - “Если Глава уйдет, я прикончу всех восьмерых Рыцарей Трессии”.


Джексон нахмурился так, словно отчаянно пытался не верить словам юноши.


В то же время, он начал думать. Если Синцзянь говорит правду, то жизнь Кауница будет стоить смерти восьмерых Рыцарей. Но когда вообще в истории приходилось терять стольких бойцов в мирное время?


Не только Командующий Адри встанет на сторону Принца, но и Король, вероятно, усомнится в способностях Губернатора и Второго Принца, от чего те потеряют его доверие.


С другой стороны, исчезновение обыкновенного человека, который некогда являлся Рыцарем с первой профессией, доставит куда меньше проблем.


Впрочем, сейчас все зависело от Синцзянь. От его намерений действовать.


Конечно же, помимо двух исходов событий, был еще и третий.


Тело Джексона начало дрожать. Воздух взорвался, и от Главы начала исходить рябь, заполняя собой все окружение.


“В таком случае, я сначала разберусь с тобой, а затем найду Кауница”.


В следующее мгновение прозвучал хлопок. Никто и заметить не успел, как Джексон метнулся на сотню метров вперед. Все видели лишь полет Синцзянь и характерный для этого звук. Изо рта юноши полилась струя крови.


Однако, за 0.1 секунды удара Главы, Синцзянь хватило времени подключить Границу Отрицания:


Граница Отрицания! Светящаяся Техника!


Вой Демонессы на скорости, в десять раз превышающей скорость звука, издавал стоны такой силы, какая запросто могла бы лишить рассудка любого.


Светящаяся техника тоже сработала практически мгновенно. Под действием максимального, 20 уровня, Синцзянь сам превратился в источник ярчайшего света, заливая лучами как землю, так и небо. Сейчас он был похож на маленькое, упавшее солнце.


Почти все жители Кирста заметили это. Дом Клана Трессии засиял, подобно дню, во мраке ночи.


Внезапная вспышка ослепила Главу Трессии и раненых членов его клана. С жуткими криками, они схватились за глаза, и начали убираться прочь. Все они временно ослепли.


Пусть Глава Джексон и находился на 26 уровне, избавиться ото всех физиологических ограничений тела он не мог. Невольно, он закрыл глаза. Из уголков век просочились слезы.


Но, так или иначе, Силовое Поле все еще работало, даже несмотря на то, что он потерял зрение. Конечно же, с его помощью он мог чувствовать и свет.


Рванув с места, он ринулся к источнику света, но вовсе не для того, чтобы атаковать, а для того, чтобы узнать, может ли Синцзянь видеть его. Тем не менее, словить юношу у него не вышло. В тот самый момент, когда он активировал Светящуюся технику, он сразу же отступил. Теперь, когда Синцзянь использовал Границу Отрицания и двигался в десять раз быстрее звука, Джексон не был способен догнать его. Совсем скоро получилось так, что Глава и вовсе позволил Синцзянь разорвать с ним дистанцию.


В течение более чем десяти секунд, двое бегали друг от друга. Один догонял, а второй скрывался. Местность сменяла картинки, различные пейзажи мелькали перед глазами, и вот, наконец, двое пролетели первые пятьдесят километров. Все люди, которые оказывались у них на дороге - слепли, а те, до кого еще и доносился Вой Демонессы приходили в настоящую ярость. Вернуться в обычное состояние им удалось лишь спустя десять минут.


Наконец, поняв, что за все это время Синцзянь только удалялся, Глава сделал удар. Впрочем, Синцзянь был вне досягаемости его поля, и атаковать непосредственно ему в спину, Главе не удалось. Из-за взрыва, раздавшегося где-то рядом, Синцзянь снова отбросило в сторону. Используя импульс удара Главы, он, ускорившись еще больше, метнулся в сторону леса.


И стоило ему войти в него, как Светящаяся техника тут же потухла, оставляя радар Джексона ныне бесполезным.
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Глава 192



Глава 192 Переломный момент и уход


Абсолютный свет несет абсолютную тьму.


Столкнувшись со Светящейся техникой 20 уровня, даже Глава Джексон оказался неспособен держать свои глаза открытыми. Глаза его оказались лишены способности видеть из-за света Синцзянь, а уши слышать - из-за Воя Демонессы. И зрение, и слух, в одночасье покинули Главу.


На данный момент, он мог использовать Восприятие Небес, но пользоваться только им одним, он не привык. Из-за разницы их положений, Синцзянь удалось скрыться на расстояние в десять километров всего лишь за несколько мгновений. В конце концов, Синцзянь приходилось жить слепым, а Глава никогда прежде не испытывал ничего подобного.


Но даже несмотря на свое положение, Джексон не собирался сдаваться. Остановившись на месте, он внимательно посмотрел в сторону убегающего Синцзянь.


Затем, бросив взгляд на свои руки, он сказал себе - “Старик, ты ведь не станешь винить меня за это?”.


…


Скрывшись в тени, Синцзянь рыгал кровью. Пусть Джексон и не бил в полную силу, даже такой импульс от удара нанес юноше повреждения внутренних органов.


Но Внутреннее Лечение, Внутренняя Тренировка и Начальный Берсерк начали медленно, но верно восстанавливать организм от повреждений. На мгновение, он остановился. Пусть он и мог вылечить себя, ранения все еще влияли на его возможность передвигаться. Таким образом, лишь передохнув некоторое время, он направился к обговоренному заранее месту.


Подобно легкому ветру в ночном небе, Синцзянь пробегал одну аллею Кирста за другой и направлялся к городской канализации. Еще впервые попав на черный рынок, он уже знал, что однажды воспользуется им снова.


Взволнованные Энтони и Роберт, находясь в темных канализационных трубах, тем временем ожидали Синцзянь. Рядом с ними, похожий на чебурек, лежал связанный Кауниц.


Лицо его было бледным, оно выражало сильнейший ужас. Страх смерти, подобно ладони, сжимал его сердце, от чего все его тело побелело.


Заметив Синцзянь, он начал дрожать сильнее. Щеки его дергались и прыгали так, словно он увидел перед собой призрака.


А вот сам юноша на Кауница внимания не обращал. Он чувствовал и слышал, что Роберт с Энтони очень напуганы и взволнованы.


Очевидно, они опасались за то, что содеянное ими сегодня, будет преследовать их всю оставшуюся жизнь.


Синцзянь понимал, что если он ничего не сделает, то самые страшные ожидания этих двоих непременно сбудутся.


Прочувствовав ситуацию в целом, Синцзянь вдруг осознал, что из его сердца вырывается грусть. Некоторое давление, что когда-то давно было спрятано глубоко в сознании – вырвалось наружу. Своего рода тень, душераздирающая трагедия, не дававшая ему покоя ни на минуту.


Синцзянь понял, что он способен освободить себя, и почувствовать свободу лучше.


По крайней мере, сегодня у него появилась такая возможность.


Легко улыбаясь, он начал - “Кауниц, ты догадываешься, почему ты проиграл?”.


Тот начал ворочаться, кричать, но из-за того, что, его рот был чем-то плотно набит, нельзя было понять ни слова.


Не замечая этого, Синцзянь сделал шаг назад и начал отображать одну из своих техник.


Это была техника клана Трессии – Сошествие Святого Света. Закончив ее, затем он начал другую - Серебренный Молитвенник Луны. Затем другую, затем еще одну и так далее. Закончив показывать все техники Клана Трессии, Синцзянь начал отображать техники других кланов.


Действовал он крайне быстро, и показывал лишь самые основные движения техник.


Сначала Кауниц боролся, пытаясь развязать веревки, но затем, заметив то, что делает Синцзянь, он замер, раскрыв свои глаза настолько широко, насколько это было возможно. Глядя на Синцзянь, будто бы на живописный закат, он никак не мог поверить в происходящее.


Энтони и Роберт, конечно же, не знали многие из этих техник, но вскоре поняли, чем занимался их товарищ. Могли бы они поверить, если бы кто-нибудь им сказал о том, что Синцзянь знал более 30 техник?! Это вообще можно было бы посчитать возможным?


Глядя на удивленные лица троих парней, Синцзянь спокойно сказал - “Теперь ты понимаешь, Кауниц? Ты бы в любом случае проиграл.


“Ты напал не на того.


“Мой талант – самый лучший талант в мире.


“Я выучил не только техники клана Трессии… Какой бы не была техника, я запросто смогу выучить ее с одного только взгляда. В то время как люди вроде тебя потратят на нее сколько лет. Очень скоро я превзойду Первого Принца. Я отрублю ему голову и отправлю его за тобой”.


Пока Синцзянь разговаривал, Кауниц, кажется, полностью впал в отчаяние. В глазах его читались нежелание принимать происходящее, они были полны сожаления:


‘Почему?


‘Почему человек вроде Синцзянь вообще существует в нашем мире?


‘Почему он есть среди нас?’.


У Синцзянь не было ни малейшего повода, ни малейшего желания снимать со рта Кауница повязку и слушать его. Вытянув меч вперед, он вонзил его прямо в сердце связанной жертвы.


Почти мгновенно, Синцзянь почувствовал, как ритм сердец и потоки крови его помощников утихли. Теперь, уже не напуганные так, как ранее, однако, все еще взволнованные, они спросили - “Синцзянь, то, что ты говорил ему - правда?”.


“Неужели у тебя и правда настолько поразительный талант? Но… Откуда он? Готов поспорить, в мире никогда не бывало человека вроде тебя”.


“А теперь есть”, - отвечал тот - “Как придете домой, притворитесь, будто бы ничего не случилось”.


Открыв частичку своей истинной силы, Синцзянь успокоил двоих - “А теперь, мне пора уходить”.


Вонзив меч в грудь Кауница, Синцзянь почувствовал сильнейшее облегчение, освобождающее его сердце.


С одной стороны, он рассказал часть секрета, которую держал в себе на протяжении длительного времени. Это, безусловно, ослабило то давление, какое оказывало на его сердце та самая, едва заметная тень.


С другой, он убил Кауница – человека, который приставал к нему в течение целого года. Постоянные сражения и ожидание угрозы, наконец, улетучилось, вместе с жизнью этого человека.


Сердце Синцзянь наполнилось миром и удовлетворением. Он почувствовал, что может вот-вот совершить прорыв метода ментального культивирования.


Выпустив полную грудь воздуха, Синцзянь будто бы выдохнул вместе с ним все терзавшие его трудности.


Метод культивирования: Лунно-солнечный Универсальный Меч Доминирования достиг прорыва. Уровень повышен с 3 до 4.


Меч Эфира также увеличил свою мощь в 1.5 раза, а сила увеличилась вдвое.


Но помимо повышения метода ментального культивирования и прочего, Синцзянь стал ощущать, как в воздухе начинают появляться странные частички, в любое мгновение готовые ворваться в его голову.


Благодаря многочисленным обсуждениям Восприятия Небес с Мэнни и опыту, полученному от взаимодействия с теменем Рыцаря 25 уровня, раскрытию секретов, снятию духовного и физического напряжения, в результате убийства Кауница…


Благодаря непревзойденному таланту и решимости, Синцзянь получил хороший толчок для достижения Восприятия Небес.


Теперь он знал, что тренируя свою душу и дальше, он сумеет войти в царство Восприятия Небес и преодолеть все мирские проблемы, достигнув просветления.


Голос его сделался туманным. По крайней мере, для Роберта и Энтони он звучал теперь иначе:


“События Кирста привели к тому, к чему вели изначально.


“Я достиг переломной точки в достижении Восприятия Небес.


“Теперь я должен уединиться, покинуть общество, усовершенствовать свою душу в абсолютной тишине.


“Я вернусь к началу Отбора. И к тому моменту я определенно буду обладать Восприятием Небес.


“Оставайтесь в Кирсте, не делайте глупостей. Что касаемо занятий – помогите мне вернуть ученикам деньги…”.


Последние фразы Синцзянь казались настолько мягкими, что их было едва слышно. Силуэт Синцзянь аккуратно развеялся, подобно туману, оставив Роберта и Энтони одних.


Синцзянь, подобно камню в океане - пропал. Новости Кирста больше не волновали его. Теперь он был окружен лишь своими думами…
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Глава 193



Глава 193 Долгожданный успех


Захватив с собой Серебряного Лиса, Вой Демонессы и три сотни Магических Бобов, Синцзянь покинул Кирст. Перед уходом он попробовал Бобы. Трех дней было вполне достаточно для полного восстановления после суток культивирования. По его расчетам, до Регионального Отбора было можно.


Накинув на себя верх с коротким рукавом, Синцзянь отправился в дорогу. Медленным шагом он направлялся в самую глубокую чащу леса.


Вдали от людей, от человеческого мира и от общества, Синцзянь пытался познать абсолютное спокойствие. Оно было необходимо для того, поиска вдохновения, сокрытого в его сердце.


В начале, без поваров, без служанок, убирающих его комнату, без ярчайших городских фонарей, Синцзянь чувствовал себя не в своей тарелке.


Все, что он мог сейчас делать – продолжать иди вперед по лесу, ощущая влагу воздуха, грязную землю и не менее грязные стволы деревьев. Пока он шел, его тело автоматически повторяло техники меча, а разум упорно пытался получить Восприятие Небес.


Каждый раз, когда Синцзянь чувствовал голод, он съедал один из Магических Бобов; каждый раз, когда его донимала жажда, он шел к ближайшему ручейку и пил из него; и каждый раз, чувствуя усталость, он садился на землю. Время от времени, он смотрел на небо; иногда смотрел на горы и ручейки на них; а иногда смотрел чуть вдаль, будто бы пытаясь заглянуть за скалы.


Постепенно, ощущение того, что все вокруг грязное, начало пропадать. И на смену этому чувству пришло другое – чувство умиротворения и спокойствия.


У него отрасли усы, выросли волосы на голове. Вскоре, кончики прядей начали обрастать грязью, одежда рваться, а кожа становиться грязной. Но хотя его тело и обрастало грязью, его душа становилась чище.


Вся грязь, которой он замарал душу в городе, постепенно выветривалась, подобно пыли.


Он чувствовал, что с каждой секундой ему становится спокойнее. Постепенно, все окружение становилось для него единым целым.


Он слушал ветер. Он слушал то, как черви глубоко под землей, роют себе путь.


Он слушал листья деревьев, шуршащих высоко над головой, он слушал птичек, что вили на них свои гнезда.


Он чувствовал, как трава, далеко отсюда, колышется дуновением ветра.


Он чувствовал, как где-то далеко, течет ручей, от которого поднимается туман.


Мир постепенно становился четче. Его уши теперь слышали больше, кто-то рассказывал им секреты со всего мира. Впрочем, понимать их для Синцзянь было пока что рано.


Он шел на север. Скоро, обувь его порвалась, и он пошел босиком. Под его ногами, словно под стальными прутьями, ломались ветки, прогибалась трава, и раскалывались камни. Не было такого места, на котором бы Синцзянь не оставил своего следа.


Наконец, дорога привела его к могучей реке. Глядя на ее величие, на ее бесконечность, Синцзянь не остановился, но пошел дальше.


Ноги, превратившись в тени, ступали по поверхности воды. На первый взгляд, он невозмутимо шел, но на деле - двигался чрезвычайно быстро. Из-за высокой скорости передвижения, поверхностное натяжение воды выталкивало его. Перепрыгивая волны, в конечном счете, он добрался до другого берега.


Там, удивленными криками, его встретили люди, приплывшие сюда на лодке. Старик, упав на колени прямо в ней, начал кланяться к Синцзянь - “ Водяной Бог! Водяной Бог пришел!”.


“Мы молимся на тебя, Водяной Бог!”.


“Это что, правда Водяной Бог?”.


“Кучка придурков”, - один из путешественников, очевидно, видавший виды, сказал - “Должно быть, это Рыцарь. Но Рыцарь 19 уровня, которого я видел в последний раз на воде, не умел ходить по ней – он плавал. Такого, чтобы кто-нибудь ходил по волнам, я еще не встречал...”.


Синцзянь ни за что бы не обратил внимания на людей, посчитавших его Богом. Впрочем, так он и сделал. Пройдя мимо их лодки, он двинулся дальше, на север. Ни леса, ни горы, ни реки не могли остановить его.


На горной тропе, спешно передвигаясь, бежали солдаты из Городского Института Стражи. Хмурый Рыцарь лидер кричал - “Скорее, скорее, скорее! Бандиты прямо по курсу! Мы должны взять их!”.


Остальные, едва приготовившись бежать, начали было соглашаться с командиром, но смех, донесшийся откуда-то сбоку, прервал их:


“Идиоты, попались в нашу ловушку!”


“Чего?!”, - удивленно и яростно закричал Рыцарь.


В ту же секунду на армию обрушился ливень из стрел.


Однако, выпустив Силовое Поле, Рыцарь запросто заблокировали его. Чего не скажешь про обычных воинов. Практически сразу, часть из них получила тяжелые ранения, а другая часть погибла на месте.


Закричав, Рыцарь бросился в атаку, но тут же был отброшен лидером разбойников. Он, между прочим, тоже находился на первой профессии.


Рыцарь, крича - “Пламенный Волк, ты с ума сошел?! Я уничтожу Зал Семи Огней!”.


“Ха-ха, пес Империи… Сначала уйди отсюда живым. Никто не узнает, что я убил тебя!”.


В следующий миг, белый силуэт разделил голубое небо черной линией. Он пролетел ровно там, где произошла стычка двух сторон.


Затем последовали серии взрывов и грохотов, как если бы над ними разразился гром.


Перед глазами испуганного Рыцаря, будто фейерверк, взрывались головы и туловища разбойников. Менее, чем за секунду, над лесом образовался кровавый туман. Лидер бандитов тоже был среди пострадавших – не заметив вовремя появление Синцзянь, он оказался порублен на несколько сотен кусочков.


Затем, Синцзянь снова отправился в путь. Чащи сменяли горы, горы сменяли чащи. Его разум был поглощен звуками, он уже и понятия не имел, куда держит путь. Наконец, придя в сознание, он понял, что находится на заснеженной горе. И на тот момент, со дня, когда он покинул Кирст, прошел ровно месяц.


Стоя на самой высокой точке скалы, он смотрел на вершины других гор, что пронзали своими пиками облака. Все внизу было покрыто снегом. Синцзянь был поражен этим видом. Он испытал такое чувство, какое прежде ему испытывать не доводилось.


Заснеженные горные цепи хранили вековое молчание. Но и здесь Синцзянь не оставался один. Он все еще слышал звуки.


Вернее сказать, это были не звуки, но информация, что исходила от частиц Эфира.


Тепло, влага, солнечный свет, длина, высота, цвет...


Информация начала вливаться в мозг Синцзянь чуточку быстрее, а объем ее увеличивался. Наконец, ему удалось представить картинку в радиусе десяти метров от себя.


Затем, он смог ‘видеть’ - местность во все том же радиусе отобразилась у него в голове. В этот самый момент, проделав столь долгий путь и заплатив столь высокую цену, ему все-таки удалось достигнуть Восприятия Небес.


Бесконечные потоки информации, что, безусловно, свели бы любого другого человека с ума, поступали ему прямо в голову. Непревзойденный талант и величайшая воля сделали его сильным. Благодаря им, он смог устоять.


Опустив взгляд на Окно Умений, Синцзянь обнаружил, что помимо привычных характеристик вроде силы, ловкости и выносливости, появилась еще одна строчка:


Темп Синхронизации Эфира: 10%


Эта характеристика показывала, сколько информации Синцзянь способен принять от Эфира. 10% - это минимум, необходимый для получения Восприятия Небес. Получалось, что для того, чтобы видеть с помощью Эфира, было необходимо воспринимать всего лишь 10% от общего потока информации.


Все это было схоже с четкостью фотографии. 10% - контуры. Чем выше темп, тем выше четкость изображения. В дальнейшем Синцзянь, будто бы пользуясь микроскопом, сумеет различать отдельные части фотографии и анализировать их. Он сможет видеть личную информацию, различные электромагнитные и звуковые волны и видеть то, что увидеть глазами для обычного человека невозможно.


10% - лишь начало. Чем выше будет темп, тем качественнее будет отображаться картинка в сознании Синцзянь.


И когда это произойдет, он сумеет, наконец, получить вторую профессию и 20 уровень.


Также, каждые 10% будут считаться некоторыми барьерами, преодолевая которые можно будет развиваться дальше. Так, например, на 20 уровне Синцзянь нужно будет получить 20% синхронизации, чтобы перейти на 21 уровень.


Каждый разрушенный барьер увеличивал поступающую информацию на 10%. Среди информации были иллюзии, эмоции, чувство удовлетворения и прочее неконтролируемые вещи. По сути, это и были десять великих барьеров.


Каждый Подтвержденный Рыцарь застревает на каком-нибудь из этих этапов. Ведь каждый из них по-своему опасен.


Впрочем, Синцзянь это навряд ли коснется. Ведь на данный момент он уже выдержал первый поток информации, и сделал это достаточно просто.


Все это благодаря его таланту. Его память, реакция, воля, выносливость – все они являлись наилучшими.


Глядя на новую характеристику, Синцзянь улыбнулся. Теперь ему предстояло разобраться с сотней техник, которые он уже ясно видел у себя в голове.


Настал момент синтезирования техник.
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Глава 194



Глава 194 Сливай, сливай, сливай.


Сев в предвкушении, Синцзянь приготовился к синтезированию. По сравнению с теми гениями, которым удавалось выучить и довести до максимального уровня чуть более десяти техник, и которые благодаря этому прославились, Синцзянь имел целую сотню различных техник, и все они так же были доведены до максимума.


‘Сперва - Взращиваемые техники. Соединю их все в одну’.


Думая об этом, Синцзянь задался вопросом, какую же из всех техник ему стоит выбрать для начала. Он посмотрел на техники Школы Пути Меча, затем на Взращиваемые техники Трессии. После долгого анализа, Синцзянь таки сделал выбор. И взгляд его упал на технику 30 уровня – Базовая Техника Меча.


‘Базовая Техника Меча…’.


По мнению Синцзянь, хотя эта техника и была получена им в Демоническом Городе и служила лишь в роли укрепляющей, она как нельзя кстати оправдывала свое название. Она включала в себя практически все основные движения различных техник. Она была основой других стилей.


Если уж и синхронизировать целую сотню стилей в один, то Базовая Техника Меча, обладающая широчайшим диапазоном движений, очевидно, подходила для этого лучше всего.


Таким образом, он взял Семя Базовой Техники Меча, рассмотрел его, и затем взял другое Семя, еще одной Взращиваемой техники. Эта была самая его первая Взращиваемая техника, которую он когда-то выучил – Техника Гризли.


Единственная польза, какую он получал, используя эту технику – несколько дополнительных сотен очков потенциала в день. В запасе у Синцзянь была еще целая куча различных стилей, приносивших значительно большее количество потенциала.


Базовая Техника Меча развивала все тело. Но из-за этого, Стиль не мог помочь улучшить что-нибудь одно, конкретное. Пусть и обладая при этом большим потенциалом и широчайшим диапазоном.


Понимая это, Синцзянь без сомнений взял Семя техники, и вдавил его в Семя Базовой Техники Меча.


С небольшим грохотом, техники, подобно каплям воды, слились воедино. В то же мгновение, казалось, потоки их информации тоже сплелись вместе.


Когда все успокоилось, Техника Гризли исчезла, а когда Синцзянь посмотрел на описание Базовой Техники Меча, к собственному удивлению, он обнаружил, что никаких изменений не произошло:


‘У меня что, не вышло, что ли?’.


Он попробовал вспомнить Стиль Гризли, но у него ничего вышло – как и было сказано, он его забыл. Ведь, по сути, то, что он только что сделал, можно были приравнивать к стиранию воспоминаний из памяти.


Темп синхронизации равен 10%. Это означает также и то, что успех синтезирования тоже составляет 10%. Получается, чем выше единение человека с природой, и чем выше уровень его умения, тем выше будет успех синтезирования. Только когда темп синхронизации достигнет высокого уровня, тогда и можно будет говорить о по-настоящему сильных синтезированных умениях.


Для этого Синцзянь нужно было достигнуть уровня Хуан Линя, Джексона, или даже Первого Принца.


На 29 уровне, на котором сейчас находится Первый Принц, темп синхронизации составляет 100%, а значит, что и синтезирование для него всегда будет удачным. Единственной помехой для него являлось время изучения техник. Ведь синтезировать технику можно лишь тогда, когда техника находится на максимальном уровне, а человек имеет полное представление о том, что она из себя представляет.


Впрочем, Синцзянь – человека, который мог изучить любую технику, едва на нее взглянув – это вовсе не беспокоило.


Пусть попытка со Стилем Гризли и была провалена, он не впадал в отчаяние. Он был настроен решительно, и следующей техникой выбрал Стиль Ястреба. Взмахнув пальцами, Синцзянь принялся посылать потоки Ци, тем самым вырисовывая техники прямо на камне. С помощью Ци, он сделал пару рисунков и оставил для себя даже пояснительные надписи.


Закончив, он взял Семя Стиля Ястреба, и слил его с Базовой Техникой Меча.


В сознании, как и в прошлый раз, произошел взрыв. Однако, изменений никаких не было. Синтезирование снова оказалось неудачным.


‘Как и ожидалось, с 10% синхронизации, моего контакта с информацией Эфира все еще недостаточно. Вероятность успеха синтезирования составляет всего лишь 10%. А этого слишком мало…’.


Скорость синхронизации зависела от получаемого объема информации, поступающего из внешней среды. 10% было слишком мало. К примеру, они давали всего лишь контур получаемой в сознании Синцзянь картинки. То же касалось и его собственного тела. Вероятность удачного синтезирования из-за этого была очень-очень маленькой.


Большинство Рыцарей начинали синтезировать, имея 50% синхронизации или даже выше, тратя при этом на подготовку от нескольких месяцев до нескольких лет, изучая техники до максимального уровня. И прежде чем начать синтез, им также было необходимо принять важное решение.


Синцзянь же все это не касалось. Он мог изучать техники достаточно быстро. Благодаря усовершенствованиям, полученным с помощью изученных навыков и специальностей и самого высокого таланта в мире, скорость изучения стилей стала запредельной.


Пока другие люди дожидались 25 уровня, накапливали техники и с осторожностью изучали вероятные исходы, Синцзянь начал действовать в лоб, пытаясь соединить между собой каждую технику случайно.


Синцзянь посмотрел на камень. Он изучал свои рисунки в течение одной минуты, и вскоре в его Окне Умений появилась Техника Ястреба.


Не доставая из ножен меча, он просто сделал из пальцев подобие лезвия и начал тренировку. После первого повторения, его действия все еще казались неловкими. После второго – он почувствовал уверенность. А после десятого ему и вовсе казалось, будто бы он практиковал Технику Ястреба вот уже в течение нескольких долгих месяцев.


Повторяя все движения этой техники, Синцзянь заново достиг ее максимального, 30 уровня.


Затем, не менее решительно, он вогнал его Семя в Семя Базовой Техники Меча.


Как и в прошлый раз, произошел взрыв и техника пропала. Однако, на этот раз, Базовая Техника Меча получила дополнительный эффект, который придавал ей еще 800 очков потенциала за каждую тренировку.


‘Получилось. Базовая Техника Меча все-таки поглотила эффект Стиля Ястреба’.


С улыбкой на лице, он вновь взмахнул руками и выпустил наружу потоки Ци. Проведя ими несколько раз по камню, Синцзянь стер прошлые надписи и сделал тем самым поверхность идеально гладкой. Следующей техникой, которую он перенес на камень, стала другая Взращиваемая техника – Укрепляющая Техника Тинера.


Все последующие дни Синцзянь провел на заснеженном склоне. Каждый раз, чувствуя голод, он съедал один из Магических Бобов, а если ему вдруг хотелось пить, он просто ел снег. Днями напролет он культивировал техники, а затем снова пытался синтезировать их воедино.


Обычно у людей на совершенствование техник уходило от 3 до 7 месяцев, а у Синцзянь получалось это делать всего лишь за несколько минут.


Спустя неделю, Синцзянь удалось вогнать в Базовую Технику Меча все свои Взращиваемые Техники, а все Тренировочные техники - в Технику Девятиглавого Дракона.


По завершению синтезирования, Техника Девятиглавого Дракона не стала слишком необычной. Она всего лишь стала являться конечным продуктом совмещения нескольких стилей, укрепляющих пять характеристик. Отныне, каждая тренировка этой техники давала Синцзянь прибавку к одной из пяти характеристик, а скорость культивирования увеличивалась еще на 20%.


Куда более потрясающим стал результат Базовой Техники Меча, в котором на данный момент находилось чуть более сотни Взращиваемых техник! Синцзянь удалось объединить всю плюсы каждый из ни, и теперь, во время повторения одного стиля, он мог совершенствовать все тело сразу. Каждый этап культивирования словно погружал его тело в горячий источник. Каждое волокно его организма поглощало энергию и работало на полную.


Эффекты, собранные вместе, также оказались гораздо эффективнее, чем раньше. Если раньше Синцзянь удавалось зарабатывать в сутки всего лишь около 11000 очков потенциала, то теперь, автоматически культивируя Базовую Технику Меча, он получал 20000 очков. Такой результат просто не мог не шокировать.


Также, это означало и то, что Синцзянь теперь мог совершенствовать реакцию каждые три часа.


По этой же причине Подтвержденные Рыцари были значительно сильнее обыкновенных Рыцарей. Их Взращиваемые техники, проходя через многократные синтезирования, становились значительно лучше, и, максимально подстраиваясь под организм человека, оказывались способны выдавать больше суточного потенциала. Отсюда и шли аномально высокие показатели их характеристик.


Завершающим этапом для Синцзянь стало новое название техники. Теперь она называлась – Техника Перерождения Меча. Каждая тренировка этой техники приносила организму практикующего потрясающие изменения, и, в некотором роде, позволяла ему перерождаться.


Таким образом, у Синцзянь на данный момент осталось всего лишь две техники. Взращиваемая и Тренировочная. Первой была Техника Перерождения, а вторая Девятиглавого Дракона.


Затем, помимо них, у Синцзянь были еще и Убийственные техники – Техника Повелителя Меча Бури и Светящаяся Техника.


Также, в результате прорыва метода культивирования, Синцзянь имел преобразованное Силовое Поле, которое теперь носило название Меча Эфира.


Иными словами, Синцзянь потратил все свои Взращиваемые и Тренировочные техники.


Следующий этап, который предстояло преодолеть Синцзянь – были Убийственные техники. Меч Эфира Синцзянь никогда не учил, так что, рисковать им было бы глупо. Выучить его снова Синцзянь навряд ли сумеет.


Поэтому, он начал думать над синтезированием двух других техник – Повелителя Меча Бури и Светящейся Техники.


Но следует ли ему вложить Технику Повелителя Меча Бури в Светящуюся Технику?


Или, напротив, ему следует все-таки сложить Светящуюся технику в Технику Повелителя Меча Бури или Меч Эфира?


Упорно думая некоторое время, Синцзянь, наконец, улыбнулся.


Повелитель Меча Бури контролировал воздух, но также был ограничен им. Для Рыцаря со второй профессией, передвигающегося со скоростью звука, пользы никакой он принести не мог. Что автоматически делало его бесполезным.


Что касаемо проблемы – должен ли он смешать Технику Повелителя Бури со Светящейся техникой, или Мечом Эфира – Синцзянь задумываться не стал.


Другие люди на его месте потратили бы уйму времени, но Синцзянь поступил просто. Он решил смешать их все.


Нет, он мог пойти даже дальше.


Синцзянь задумал влить в Меч Эфира и Светящуюся технику, и технику Повелителя Бури. Затем, после удачной попытки, планировал выучить две техники заново, и влить Технику Повелителя Бури в Светящуюся.


Синцзянь додумался до этого, лишь благодаря тому факту, что он был способен выучивать техники за короткий промежуток времени.


Ну, а что касаемо Светящегося Оружия, или Эфира Божественного Искусства – Синцзянь не мог их синтезировать, ведь все они находились на 1 уровне.
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Глава 195



Глава 195 Результат и Великий Западный Город


В таком темпе, Синцзянь продолжал попытки синтезирования. Сначала он вбросил в Меч Эфира Светящуюся технику и Технику Повелителя Бури.


Когда синтезирование завершилось успехом, он начал пытаться влить Технику Повелителя Бури в Светящуюся технику.


Однако, культивирование этих двух техник проходило заметно медленнее культивирования обычных, Взращиваемых. Для того, чтобы достигнуть 30 уровня, Синцзянь приходилось тренироваться в течение одного или двух дней.


Таким образом, все время, проведенное в горах, Синцзянь посвящал слиянию Семян умений друг с другом. Вскоре, от них начала появляться рябь. С каждым новым взрывом происходили все новые изменения потоков информации.


Синцзянь даже невольно начинал чувствовать себя компьютером в человеческой оболочке, его разум ежесекундно подвергался настоящему водопаду из информации.


Культивирование техник, их синтезирование, затем культивирование и снова синтезирование, наталкивали своими взрывами Синцзянь на определенные выводы. В конечном счете, за полмесяца до соревнований, Синцзянь сумел выполнить задуманное.


Новая Светящаяся техника не только создавала ослепляющий свет, но так же контролировала воздушный поток, таким образом, преломляя дневной свет, лунный свет и другие лучи света, помогающие Синцзянь совершать убийства.


Держа на руках Вой Демонессы, Синцзянь никак не решался взмахнуть им, опасаясь, что созданный вой спровоцирует снежную лавину. Синцзянь двигался медленно. Он сумел разглядеть след, оставляемый лезвием. Солнечный свет, в то же мгновение, упал на лезвие, но след воздуха, что был оставлен ранее, преломил его и сделал свечение ярче.


С характерным звуком, меч опустился, и лучик белого света зафиксировался на кончике меча. Подобно лазеру, этот лучик ударил в землю, и снег, лежащий на ней, тут же превратился в пар. На небольшом участке земли будто бы началась весна.


‘Могу ли я убивать с его помощью?’.


Синцзянь улыбался. Та скорость, с которой передвигался свет, и эта температура в тысячу градусов по Цельсию, делала новую Светящуюся технику гораздо мощнее. Синцзянь посчитал, что он не зря соединил эти две техники.


Ко всему прочему, новая техника сохраняла возможность Техники Повелителя Бури управлять воздухом и справлялась при этом ничуть не хуже.


Синцзянь дал технике новое имя - ‘Лучезарное Небо Полярного Удара’.


Меч Эфира, получив Светящуюся технику и Технику Повелителя Бури тоже стал обладать новыми, полезными качествами.


Новый Меч Эфира теперь с каждым уровнем увеличивал силу Синцзянь на 50%, при этом сохраняя его высокую скорость. Однако, в то же время, Меч Эфира сохранял высокие частоты, таким образом, давая возможность использовать как низкие, так и высокие температуры.


Глядя на растаявший снег, превратившийся в теплые воды, Синцзянь взмахом руки призвал несколько Мечей Эфира. Создав крайне низкую температуру, Мечи Эфира заморозили растаявший снег и сделали из него лед.


Следующий десяток Мечей Эфира Синцзянь направил в воздух, задав окружению таким образом высокую температуру. Снег растаял снова.


С эффектами льда и высокой температуры, что давали Мечи Эфира, юноша стал гораздо сильнее.


Таким образом, спустя два с половиной месяца, Синцзянь не только усовершенствовал свои техники, но и, благодаря улучшенному культивированию, значительно поднял свои характеристики. Синцзянь потратил на силу и реакцию до миллиона очков потенциала, его Волны поднялись до 7 уровня, а характеристики стали выше. Также, находясь в полном спокойствии, занимаясь лишь культивированием и синтезированием техник, Синцзянь поднял уровень метода ментального культивирования до 5.


В целом, его характеристики теперь выглядели так:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 17


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 19


Сила 68+5


Ловкость 193+5


Реакция 79


Выносливость 51


Гибкость 53


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения).


Умения / Техники: Техника Перерождения,


Новая Техника Девятиглавого Дракона,


Лучезарное Небо Полярного Удара’,


Уровень 1 Эфир Божественного Искусства


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк,


Уровень 1 Бесподобное Намерение Меча


Волны


Уровень 7 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Метод Ментального Культивирования


Уровень 5 Лунно-солнечный Универсальный Меч Господства


Глядя на вновь выросшие показатели Окна Умений, Синцзянь выдохнул.


‘Пора бы и к Отбору приготовиться’.


В текущем расположении духа, Синцзянь был однозначно уверен в своей победе, взятии первого места, а с ним и титула Чемпиона Отбора.


В следующее мгновение, его силуэт испарился. Превратившись в тень, он поспешил на юг, в сторону Великого Западного Региона, в то место, где должны были проводить Региональный Отбор. Это была точка политических сил Западного Региона, город, где находилась Региональная Академия. Она включала в себя множество значимых для Региона Рыцарей, включая даже Губернатора, который и руководил всеми Рыцарскими Академиями, Регионального Шефа, что следил за Регионом и Маршала, кто управлял армией Региона.


Это был центр Региона. Город Великого Запада.


…


Несколько дней подряд Синцзянь шел через горы и реки, культивируя на ходу и, наконец, добрался до заветного места.


Глядя на город, что был в три раза больше Кирста, с населением более чем пяти тысяч человек, на город, где жили важные политические персоны и город, в котором находилась почти что сотня Подтвержденных Рыцарей. Синцзянь улыбнулся в предвкушении.


Здесь он и пройдет Отбор, став Региональным Чемпионом. Здесь он станет сильнее, станет Воином Божественного Уровня. Отсюда он отправится на Божественный Континент, на который должен был попасть изначально.


Чтобы принять участие в Отборе, Синцзянь сперва должен был зарегистрироваться.


Волнуясь, что опоздает, он спросил у прохожих направление и помчался в нужное место со всех ног.


Людей в городе было слишком много и на улице едва удавалось протиснуться. Тогда Синцзянь поднялся на крыши зданий и принялся прыгать по ним, иногда спускаясь, чтобы спросить дорогу. Не задолго до темноты, он прибыл к месту регистрации.


Войдя внутрь здания, он сказал человеку у стойки - “Я пришел на регистрацию предстоящего Регионального Отбора”.


“О?”, - удивленно воскликнула девушка, стоящая за столиком. На вид ей было около двадцати. На ней была униформа. Глаза ее были усталыми. Она была совершенно обычной девушкой, но увидев Синцзянь, не растерялась. В Великом Западном Городе было слишком много Рыцарей. Она попросту к ним привыкла.


Да и к тому же, она работала регистратором. Сложно представить, скольких Рыцарей она уже успела повстречать.


Слабо покачав головой, она ответила - “Но… Вы опоздали, регистрация уже закончилась”.


Синцзянь, нахмурившись - “Разве до начала Отбора не осталось еще целых пятнадцать дней?”.


Посмотрев на Синцзянь, она раздраженно ответила - “Регистрация началась месяц назад и закончилась за полмесяца до начала. Вы что, совсем не разговаривали со своими людьми из Академии?”, - окинув Синцзянь взглядом, и видя то, насколько была порвана его одежда, она надулась и сказала - “Наверное, вы только вернулись из своего культивационного путешествия? Тогда, вероятно, поэтому Академия ничего Вам и не сообщила.


“Увы, но поделать я ничего не могу. Подождите следующего раза”.


Мог ли он ждать следующего раза? Нахмурив брови, он ответил ей - “А могу ли я решить эту проблему иначе? Я обязан принять участие именно на этом Отборе”.


Девушка покачала головой, и вдруг обратила внимание на то, что Синцзянь все это время говорил с ней с закрытыми глазами. Интерес взял верх, и она спросила - “Эй, а почему ты говоришь со мной, не открывая глаз. Это что, особое хамство такое?”.


От неожиданности Синцзянь впал в ступор, но затем ответил - “Я ведь слепой. Я ничего не вижу”.


Девушка замерла. Однако, в следующий момент впала в ярость - “Издеваться вздумал?! Что, думаешь, слепой бы пришел на регистрацию? Ты о Монументе Пантеона слышал? Какого черта ты вообще тут забыл?”.


Синцзянь холодно отвечал ей - “Я достиг Восприятия Небес. В радиусе десяти метров, я могу видеть даже лучше, чем видишь ты своими глазами”.


Удивившись, девушка воскликнула - “Ты… Ты достиг Восприятия Небес? Значит, уже можешь перейти на вторую профессию?”.
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Глава 196



Глава 196 Опоздание и Сбор


Девушка, не веря Синцзянь, задумчиво на него уставилась. Помахав рукой перед его глазами, она сказала - “Ну и какого цвета на мне одежда?”.


Восприятие Небес Синцзянь было развито всего лишь на 10%, а это, в свою очередь, означало то, что получать от общей поступающей от Эфира информации он мог ровно столько же. В основном он мог видеть, слышать и воспринимать окружение чуточку лучше обыкновенного человека. Оно позволяло ему ощущать окружение в радиусе десяти метров.


Что касаемо территории вне этого диапазона, Синцзянь все так же использовал ветер, ощупывая пространство с его помощью.


Синцзянь небрежно ответил ей - “Голубой верх с короткими рукавами и низ точно такого же цвета”.


Удивившись, девушка снова помахала рукой перед его глазами - “Точно слепой?”, - внезапно, она поняла, что если Синцзянь получил Восприятие Небес, то он, очевидно, догадывался о том, что она сейчас делала. Высунув язык, он сказала - “Погоди немного. Я сейчас лидера позову”.


И он убежала, бубня себе под нос - “Восприятие Небес. Подумать только, участник с Восприятием Небес. В таком-то возрасте!”.


Услышав коллегу, другие работники заведения озадаченно обернулись в сторону Синцзянь.


Вскоре, раздались тяжелые шаги, и вошел крупный, толстый мужчина, чей лоб был покрыт испариной. Увидев Синцзянь, он закричал - “Говоришь, у тебя Восприятие Небес есть?”.


Синцзянь почувствовал, что мужчина не был обычным человеком. Он, по крайней мере, обладал развитой мускулатурой и мощным сердцем, что отлично перекачивало его кровь. Также, он являлся Рыцарем и находился на первой профессии.


Девушка позади него, кричала ему в ответ - “Да, это он! Это он!”.


Спрятав руку за спину, толстяк обратился к Синцзянь - “Сколько пальцев я показываю?”.


Синцзянь заметил, что толстяк показывал пальцами число ‘одиннадцать’. Поэтому, спокойно отвечал как есть - “Одиннадцать”.


“Да, это Восприятие Небес”, - озадаченно констатировал тот. С удивлением глядя на Синцзянь, он сказал - “И сколько тебе лет? Из какой ты Академии? Почему опоздал?”.


“Семнадцать лет. Кирстская Академия. Меня зовут Фан Синцзянь”.


“Ооой~! Так это ты тот самый Синцзянь, что получил профессию Героя Меча Бури и в одиночку, находясь на первой профессии, убил 20 Присужденных Воинов Гарсии? Мне так жаль за твое зрение…”.


Синцзянь и не подумал бы, что о нем кто-нибудь здесь мог слышать.


Толстяк продолжал - “Меня зовут Вален, в этом году я отвечаю за регистрацию участников Регионального Отбора. Ох… Почему ты пришел только сейчас? Ты слишком опоздал. Так беспечно”, - опечалено говорил все он же - “Нет никакого способа принять участие в Отборе, если ты опоздал на регистрацию. По крайней мере, ты не имеешь на это никакого права.


“Ох, и Банкет Сотни Цветений состоится сегодня. Сегодня вечером там объявят об участниках. Сожалею, но даже я ничем не смогу тебе помочь.


“Как насчет такого? Пойдем вместе к Губернатору Девитту. Он управляет всеми Рыцарями Западного Региона и принимает у них экзамены. Теперь только он сможет тебе помочь”, - говоря это, он выглядел таким расстроенным и озабоченным, что, наверное, даже сам Синцзянь в своем положении выглядел сейчас менее жалобно.


“А где Губернатор?”, - спросил его юноша.


Валин - “Сегодня он будет присутствовать на Банкете Сотни Цветений, будет приглашать лучших участников Отбора Префектуры. И сам Губернатор, и его жена, наверное, уже прибыли в резиденцию. Пошли, пошли, нужно начинать поиски”.


Еще не закончив свою фразу, он принялся выталкивать Синцзянь наружу и показывать дорогу к Губернатору.


…


В восточной части Великого Западного Города, у поместья, сады которого горели ярчайшими огнями, на самом входе стояла куча людей. Среди них были великолепнейшие, разодетые в прекрасные одежды молодые девушки аристократки, красивейшие мужчины аристократы, и не менее красивые Рыцари. Впрочем, некоторые из них были либо слишком высокими, либо слишком сильными.


Сегодня жена Губернатора – Мадам Хатэвэй – принимала Банкет Сотни Цветений. На этот банкет приглашали Рыцарей-победителей Отбора Префектуры, что регистрировались на участие в Региональном Отборе.


“Смотри, это Лорд Дарен из Регионального Департамента Секретариата”.


“А туда посмотри! Это же Лорд Фен Йорлун! Он из Регионального Министерства Финансов!”.


Затем, та же самая девушка показала пальцем на мужчину, вышедшего из кареты, на котором висела черная мантия. На его лице был всего лишь один глаз, и, узнав его, девушка закричала - “Гляди же! Это Андерсон из Академии Южных Гор!”.


“Это ТОТ самый Андерсон!? Единственный человек в Империи, получивший в качестве своей первой профессии Тень Бога Смерти?”


“Точно! Кто бы мог подумать, что Академия Южных Гор станет так долго скрывать его? Тень Бога Смерти… Наверное, он такой единственный во всей Империи. Наверное, если бы не столь богатые награды за прохождение Отбора, Академия его бы ни за что не выпустила. Мы бы увидели его лишь когда он был бы полностью готов”.


“А он итак практически готов. Слышала, что он уже пятый год как получил эту профессию. Ни разу во время боя с другими Рыцарями ему не приходилось атаковать дважды. Наверное, сред всех претендентов, он имеет наибольшие шансы”.


Услышав разговоры о себе, Лорд Андерсон холодно посмотрел в сторону девушек. Небольшая группа людей, что совсем недавно так горячо обсуждала его, тут же притихла. Каждая из девушек начала дрожать, будто бы ей за шиворот опрокинули льда.


“Круто, как же круто! Так вот она какая, сила Тени Бога Смерти?”.


“Подумать только, от одного его взгляда, я разучилась ходить…”.


Девушки, глядя на него, продолжили свою беседу. Но в следующий момент, появился кое-кто еще. Не менее важная персона на сегодняшнем банкете.


С воздуха начали падать бесчисленные лепестки цветов. Среди ароматов растений, под взорами удивленных лиц, шел тонкий, хрупкий человек. Шаги его были аккуратными, и едва заметными. На нем был костюм белоснежного цвета. Казалось, что на банкет приехал сам Бог.


“Такой… Такой красотуля!”.


Одна из девушек закричала своей подружке - “Да это же ученик третьего поколения, что учился у ученика Астрального Старейшины - Холт! Слышала, он тоже собирался принять участие!”.


Эксперт Божественного Уровня, ученик третьего поколения. Иначе говоря – ученик ученика Астрального Старейшины. А каким же статусом он обладал в обществе...


И звали этого Божественного Эксперта очень интересно – Астральный Старейшина. Всем известно, что в этом мире не существует звезд. Однако, самые-самые древние старейшины утверждали, что когда-то они были. Но никто не знал точно, как, и куда они испарились.


В имени Астрального Старейшины крылось нечто древнее. Нечто такое, что было связано с чем-то существовавшим много-много лет назад.


Все те же девушки смотрели на Холта, и похожи они были на волков, загнавших свою жертву в угол.


Из толпы послышался голос Роты из Кирстской Академии - “Слухи гласят, что все ученики ученика Астрального Старейшины красивые. Будь то парни, или девушки – без разницы. Люди не красивые, или, чья фигура неправильная – сразу же изгоняются прочь. Похоже, что все эти слухи – чистая правда”.


Мэнни, стоявший рядом с ней, рассмеялся - “Правда? Да одна только мысль о таком правиле…”.


На знакомые голоса обернулись Ральф с Хамилем.


Внезапно, Заместитель Главы, что привел их сюда, закричал - “А ну заткнитесь! Это Великий Западный Город, а не наш крохотный Кирст. Следите за своим поведением, и не вздумайте сплетничать обо всякой дряни. Не вздумайте позорить Кирст!”.


Посмотрев на них всех, он нахмурился - “На этот раз на Отборе участвует слишком много талантов. И откуда же столько лиц, никогда не видел этих гениев прежде!”.


Внезапно, у входа снова поднялся шум.


“Что случилось?”.


“Что там происходит?”.


Эдгер спросил Рыцаря, что стоял ближе всего, и тот восхищенно ответил ему - “Это мастер Йелун! Главный ученик Лорда Святого Молитвенника – Мастер Йелун!”.


Под взглядами толпы, мужчина средних лет, одетый в белую одежду, медленно прошел мимо. Он выглядел точно так же, как выглядели монахи из той самой церкви.


На входе в главный зал возникла фигура. Губернатор Девитт вышел лично, чтобы встретить этого гостя.


Внезапно, воздух прогнулся, и в пространстве появились длинные изгибы. В следующее мгновение, Губернатор Девитт уже смеялся и обнимал Йелуна.


“Старик, а ты зачем пришел? Тоже захотел в Отборе поучаствовать?”, - шутил он. Впрочем, ему было известно о том, что мастер, находящийся на пике 29 уровня не имеет права участвовать в Региональном Отборе.


Причина, по которой он пришел сюда, вовсе не крылась в его статусе, она крылась в самом Святом Молитвеннике и авторитете одного эксперта Божественного Уровня.


“Лорд Девитт, силен как никогда!”, - с улыбкой, спокойно произнес Йелун - “Я сюда пришел на поиски. Мне нужен один человек…”.
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Глава 197 Три Семени и Лиля


Мастер Йелун говорил отнюдь не громко, но и не слишком тихо. Так что многие Рыцари невольно услышали его фразу.


Когда Девитт увел Йелуна к себе, новости, словно пожар, начали разноситься по гостям.


“Ищет человека?”, - удивился Эдгер. Внезапно он вспомнил, как Линь несколько месяцев назад отправлялся на Священную Гору, на поиски Святого Молитвенника, чтобы тот помог ему вылечить Синцзянь.


Тогда никто не поверил в то, что это возможно. Однако, теперь, когда главный ученик Святого Молитвенника пришел в Великий Западный Город сам, все стало выглядеть иначе.


Стоящая рядом Рота, ахнула от удивления и сказала - “Неужели он Синцзянь ищет?”.


Эдгер попытался опровергнуть это - “Да не шути. Кто он такой, Лорд Святой Молитвенник? Одно его слово может повлиять на судьбу всей Империи. С чего бы ему возиться с Синцзянь?


“К тому же, если он ищет его, тогда зачем он пришел в этот город? Никто не знает, куда делся Синцзянь. Вы что, правда думаете, что он будет принимать участие в Отборе?


“Едва ли возможно. Хватит делать глупые предположения”.


Эдгер не хотел верить в то, что Йелун пришел за Синцзянь. Взяв Роту, Хамиля и Ральфа, он отправился ко входу в главный зал. Мэнни, про которого он забыл, теперь был предоставлен себе.


Посмотрев на трех талантливых Рыцарей, Эдгер снова начал - “Запомните – ни за что не забывайте про манеры аристократии. В противном случае, вы опозорите не только себя, но и нашу Академию.


“Вы, вероятно, никогда бы и не попали на такое значимое событие. Так что, цените это мгновение, и ведите себя крайне осторожно”.


Под надзором Эдгера трое итак старались быть осторожнее. У них даже возникало чувство, что они приехали сюда не из города, но из какой-нибудь деревни. Особенно неловко им стало на входе в зал. Дорога была усеяна белыми нефритами, а на стенах каждой из сторон света красовались золотые лампы. На потолке и вовсе висело как минимум сто люстр, и каждая из них пылала ярчайшим светом, освещая помещение, подобно солнцу.


Очевидно, что лампы работали на лекарствах. Их свет находился на определенной частоте, что согревала и успокаивала жизненную энергию человека, и его кровь.


Подобные роскошные богатства невольно сковали руки и ноги всей троицы. Когда им прежде доводилось участвовать на подобных мероприятиях? Одних только денег, какие были потрачены на этот вход, хватило бы на все расходы их кланов!


Даже сам Эдгер очень старался вести себя осторожно, он опустил голову вниз и при возможности старался ее не поднимать.


В то же мгновение, перед входом остановилась новая повозка с лошадьми. Это был Лорд Кирста, одетый в смокинг. Позади него, в вечернем платье, была Лиля. Оно было открытым, и каждый мог видеть белоснежную спину и грудь девушки. Завершением наряда послужила кружевная шляпка, что придавала ей особый, загадочный вид.


Пусть руки и ноги у нее были мощными, милое личико автоматически делало их по-своему прекрасными.


Впрочем, лицо у нее было недовольное.


Лорд Кирста - “Хватит, Лиля, перестань себя так вести. Сегодня здесь собрались гении со всех Академий. Сходишь потом, подружишься с кем-нибудь”.


“Не интересует”, - холодно отвечала та - “Разговоры с ними меня совсем не интересуют”.


Лорд беспомощно покачал головой. Однако, ткнув пальцем в белобородого, беловолосого, белолицего мужчину, он тут же оживился. Идя ко входу в зал, он восхищенно крикнул - “Смотри же! Это Вей Ленг! Он достиг Восприятия Небес на первой профессии!”.


Вей Ленг … Страшно представить, какой репутацией обладал человек, носивший это имя. Ведь ему удалось получить Восприятие Небес на первой профессии.


История его была простой, но грустной.


Десять лет назад он жил обыкновенной жизнью, культивировал техники, тренировался, как и подобает Рыцарю. Как и все Рыцари, вскоре он нашел себе женщину. Вернее, девушку из маленького аристократического клана. А затем они поженились.


И ничем, кроме как своей безграничной любовью к дочери и жене, он не отличался от других. Так продолжалось долго, вплоть до даты прошлого месяца. Однажды, вернувшись домой, он обнаружил, что его жена и дочь погибли в результате пожара.


Той же ночью волосы его стали абсолютно белыми, да и внешне он постарел лет на двадцать.


Ведь все, что он любил всем сердцем, погибло однажды ночью. В конечном счете, все это привело к тому, что он достиг Восприятия Небес. Жизнь наградила его тем, о чем многие так мечтают, но забрала то, что он любил сильнее всего на свете.


Лорд Кирста, с жалостью покачав головой, отметил - “Как грустно... Но достижение Восприятия Небес на первой профессии без чьей либо помощи… Должно быть, он гений! Вероятно, то, что произошло, помогло раскрыть ему свой талант.


“Вместе с тем сопляком с профессией Тени Бога Смерти и учеником ученика Астрального Старейшины, эти трое являются самыми очевидными кандидатами на прохождение Отбора”.


Лиля нахмурилась, вспоминая о Синцзянь. Лорд, заметив выражение ее лица, беспомощно выдохнул.


Ведь он специально привел ее сюда для того, что бы дочь забыла о Синцзянь и заинтересовалась кем-нибудь другим.


Синцзянь потерял зрение, выкрал Кауница и безвозвратно исчез. Без помощи Академии и твердой поддержки ему ни за что не стать сильнее.


Более не сказав ни слова, отец с дочерью прошли внутрь зала. Там их встретили лампы, подвешенные к потолку, каждая высотой в 4-5 метра и служанки, разносившие гостям еду и напитки.


Лорд Кирста, улыбаясь, воскликнул - “Ха-ха! Дэвид! Сколько лет! Неплохо выглядишь!”.


“Дядя, ты тут один неплохо выглядишь. Каждый раз думаю, что тебе всего лишь 30 лет”.


“Этакий красавчик!”.


Собеседник Лорда имел волосы золотого цвета, крепкое телосложение, рыцарскую накидку на теле и глаза, цвета океана.


Он был сыном Главы Города Монгула и, похоже, отношения между их кланами налаживались.


Лорд Кирста, довольно улыбаясь - “Ты что, тоже хочешь принимать участие в Отборе?”.


“Хочу. Не думаю, что я окажусь в тройке лучших, но очень надеюсь, что смогу выбраться по крайней мере в пятерку”, - говорил он очень спокойно, но весь его вид показывал непревзойденную уверенность парня. С улыбкой посмотрев на Лилю, он поприветствовал ее - “Вот она какая - Лиля. А я помню, как мы с тобой играли в детстве”.


Лорд Кирста, видя, что дочь не собирается ничего отвечать ,взял бокал с вином и начал уходить - “Пойду кое-кого поприветствую. Лиля впервые в этом городе. Дэвид, не поможешь мне позаботиться о ней?”.


“Не волнуйся, дядя, помогу”, - Дэвид улыбнулся ему в след. Затем, обернувшись к Лиле, сказал - “Твой отец хочет свести нас вместе, но почему ты так на меня сердито смотришь? Я что, и правда такой уродливый?”.


Злобно на него посмотрев, она отвечала - “Не говори со мной. Если продолжишь, я закричу - ‘извращенец’”, - с этими словами, она удалилась.


Улыбнувшись, Дэвид покачал головой, однако, то, как он смотрел Лиле в след, определенно говорило о том, что она его привлекала. Ему казалось, что Лиля слишком прямолинейная и не любит фамильярности, ему казалось, что она отличалась от всех тех с*чек, с которыми он виделся ранее. Гонимый желаниями, он бросился за ней вслед.


Тем временем, в обществе толстяка Валина, к усадьбе прибыл Синцзянь.


Подойдя к охране, Валин сказал - “У нас важное сообщение для Губернатора Девитта”.


Один из стражей, покачав головой, ответил - “Сегодня у него банкет. Если у вас нет приглашений, войти мы вам не позволим”, - сказав это, он презрительно уставился на Валина и Синцзянь. Очевидно, он посчитал их теми, кто пытается проникнуть на подобные мероприятия без приглашений.
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Глава 198



Глава 198 Дэвид


Вален, яростно - “Но это действительно важно!”.


Страж, поведя ртом, показал на группу девушек, что криками встречали каждого прибывшего на мероприятие гостя. Затем, не снимая с лица улыбки, он сказал - “И что? У них тоже, например, есть важные вопросы”.


Девушки, очевидно, не просто так стояли у входа. Они искали момент и хотели пробраться внутрь зала, чтобы найти там себе подходящего богатенького мужа. Стража, сравнивая Синцзянь с Валином, намекала на то, что у этих двоих имеются не менее корыстные планы.


“Черт!”, - Валин уже был не в себе. Невольно, он замахнулся рукой на стража и, было собирался ударить его. Однако, страж, как показалось, не имеющий страха вовсе, лишь топнул ногой по земле и выпрямился.


Конечно же, страж был обычным человеком. Но, работал он на Губернатора. И любой, кто ударит его сегодня, этой же ночью отправится прочь из города, со всеми своими вещами.


В ту же секунду мимо двоих прошел молодой аристократ с зелеными волосами. Рядом с ним шла красивая девушка. Высокомерно проходя мимо стражи, он бросил на Валина вместе с Синцзянь максимально презрительный взгляд. Глядя на порванную одежду Синцзянь, он, принимая его за простолюдина, сказал - “Ха-ха! В наше время даже люди вроде него пытаются пробраться на банкет!”.


Первым делом, попав в город, Синцзянь направился в Регистрационный Центр. Затем, оттуда его вытащил Валин, и привел сюда. У него банально не хватило бы времени на принятие водных процедур и смену одежды.


Глядя в след напыщенному зеленоволосому аристократу, Валин сжал зубы и снова обратился к страже - “Будь ты проклят, я же Валин из Регистрационного Центра. У меня серьезно есть дело к Девитту!”.


Обернувшись к Синцзянь, он продолжал - “Он – Герой Меча Бури, и в свои семнадцать лет уже достиг Восприятия Небес. Понимаете, насколько это удивительно? Если из-за вас двоих он потеряет шанс на участие в Отборе, вы ведь не сможете нести на себе вину всю свою оставшуюся жизнь, верно?”.


Тот самый страж, глядя на Синцзянь, невольно замер. Однако, сколько бы он не смотрел на Синцзянь, увидеть в нем человека, достигшего Восприятия Небес он не мог. Он скорее походил на какого-нибудь бедняка, или бомжа...


Но, с другой стороны, Валин говорил так уверенно, будто бы это была чистая правда.


Прорываясь сквозь стражу, Валин кричал - “Сами додуматься не можете - значит зовите сюда своего начальника. Зовите главного слугу Стеквеса! Он меня знает и он подтвердит, что я бы ни за что не стал говорить чушь”.


Переглянувшись, оба стража одобрительно закивали. Один из них пошел за слугой.


Синцзянь, нахмурившись - “А почему мы не можем просто взять и войти внутрь?”, - он перевел взгляд на кучку стражей - “Если мы сделаем это, они и слова сказать не успеют”.


Валин, прикрывая рукой его рот - “Что же ты болтаешь!? Это же владения Губернатора Девитта, а ты собираешься вламываться сюда? Что, хочешь, чтобы тебя до смерти потом избили?”.


Пусть Синцзянь и был смелым, банкет принимали самые влиятельные люди Великого Западного Региона. И каждый из них уважал Губернатора всем сердцем. Стоит ли говорить о том, какую расправу они устроят тому, кто посмеет его обидеть?


Таким образом, оба остались стоять в стороне, ожидая знакомого Валина и ловя на себе удивленные взгляды проходивших мимо аристократов:


“Кто эти двое?”


“Ха-ха, толстяк и дикарь! Даже люди вроде них мечтают попасть на банкет к Губернатору!”.


…


Банкет проходил живо. Многие молодые люди и девушки, гении многочисленных кланов, все они мило беседовали и обменивались своими идеями.


Парень, что получил профессию Тени Бога Смерти, был окружен как мужчинами, так и женщинами. Вторые подмигивали ему и заманчиво улыбались. Всем был интересно поговорить с человеком, имеющим профессию, которую еще не удавалось получить никому, за всю историю существования Империи. Впрочем, окруженный вниманием гость был не из болтливых. Он слишком гордился собой, и отвечал лишь на один вопрос из десяти.


Ученик Божественного эксперта Астрального Старейшины выглядел ухоженным и несколько хрупким. Из-за этого, каждое его движение было изысканным и элегантным. Все аристократки, и молодые, и даже старые, впились в него влюбленными взглядами.


Человеку вроде него ничего не стоило затащить девушку в постель. Для этого ему всего-то и нужно было, что поманить их рукой.


Человек, достигший Восприятия Небес на первой профессии так же не был обделен вниманием. Впрочем, среди окружающих его людей в основном были мужчины. Мужчины ценили прежде всего не редкую профессию, или помощь эксперта Божественного уровня, но собственный труд и талант.


Первые двое могли дать им всего лишь дружбу. Но этот мог стать очень талантливой и одаренной опорой. Он был единственным человеком, на которого они могли бы работать.


Дэвид, с легкостью пробиваясь через толпу, то и дело встречал знакомых и обменивался с ними приветствиями. Наконец, он нагнал Лилю и, улыбаясь, сказал ей - “Я знаю, кто ты. Слышал, ты влюбилась в слепого? Его ведь зовут Фан Синцзянь?”.


Резко обернувшись к нему, Лиля уставилась на Дэвида глазами жестокого зверя:


“Что ты сказал?”.


“Какая разница, повторю я это один раз, или несколько”, - пригладив волосы, он продолжал - “Слепой есть слепой. К тому же, он бросил Академию. Со своим статусом, со своей жизнью, ты ни за что не…”.


Замахнувшись рукой, Лиля с яростью ударила Дэвида по лицу, однако, в самый последний момент, тот блокировал ее удар ладонью.


Белая и нежная кожа… Но какой силы удар можно было нанести этой рукой... В прочем, Дэвид запросто блокировал его, после чего схватил девушку за руку.


Сдавленно усмехнувшись, она рванула руку назад, ощущая, как по ней медленно растекается боль.


Дэвид, холодно - “Женщина должна быть покорной. В следующий раз я сдерживать себя не стану”.


Сказав это, он потянулся к ней руками. Лиля хотела увернуться, и начала отступать, но рука Дэвида, странно изогнувшись, уже оказалась позади нее. Схватив девушку за шиворот, как если бы она была котенком, он подвесил ее в воздухе.


Любая попытка врываться, тут же гасилась жесткой встряской. В конце концов, не опуская Лилю на землю, Дэвид куда-то ее потащил.


Он хорошо контролировал свою силу. Положив на ее спину руку так, как кавалеры обычно обнимают своих дам, он вел ее за собой, позволяя ей едва касаться пола.


Дэвид, спокойно - “Лиля, твоему отцу лучше известно о том, какое будущее тебя будет устраивать. Ох, ты слишком долго пробыла в Кирсте. В отличие от меня, человека, который столько лет жил в Великом Западном Городе, ты и не догадываешься, насколько велик мир на самом деле.


“Здесь, все твои величайшие гении из Кирста – всего лишь обыкновенные люди ”.


Лиля пыталась отвечать ему, она пыталась кричать, но рука, сдавливающая горло, не позволяла ей этого делать.


Монолог Дэвида прервал женский голос - “Ой, Лиля! Ты тоже пришла?”.


Обернувшись, двое увидели перед собой девушку, которую как нельзя точнее можно было описать лишь одним словом - словом ‘героиня’. Этой девушкой, конечно же, была гений из Кирста - Рота.


По плечам ее, подобно водопаду, свисали шикарные волосы, а тело украшал облегающий костюм из кожи, отлично подчеркивающий ее фигуру.


Слабо нахмурившись, Дэвид спросил - “Лиля, кто это?”.
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Глава 199 Ученик


“Я – Рота из Кирста”, - глядя с сомнением на Дэвида с Лилей, отвечала она. Тем же временем подошли и Эдгер с Ральфом и Хамилем. Увидев Дэвида, Эдгер заулыбался и начал его приветствовать:


“Не это ли сын Лорда Монгула? Молодой мастер Дэвид, Вы тоже пришли на банкет?”.


Видя, с какой мягкостью к нему обращается Эдгер, Дэвид с презрением отвечал ему - “Мхм. Хотел поприветствовать Мастера Йелуна. Если у вас есть какие-нибудь проблемы, мы можем решить их чуточку позже”.


Подняв Лилю снова, он посмотрел на Роту так глубоко, как никто прежде этого не делал.


Эдгер, наставляя Ральфа и остальных - “Вот! Смотрите! Вот так ведет себя истинный аристократ. Я слышал, он рос в Великом Западном Городе и получал здесь образование. Смотрите, как он двигается, смотрите, как отвечает!


“Ох, слышал, что он также собирался принимать участие в Региональном Отборе. Наверное, если это все-таки произойдет, он обязательно попадет в пятерку лучших”.


Он обернулся к Хамилю и продолжил свои наставления - “Помни, что Дэвид скорее всего сильнее тебя. Если столкнешься с ним на Отборе, веди себя максимально осторожно”.


Рота, взволнованно - “Вы не заметили, будто бы он управлял Лилей..?”.


“Тебе-то что?”, - начал поучать Эдгер - “Запомни, это – Великий Западный Регион. Любой молодой мастер отсюда имеет гарантированную поддержку в виде Подтвержденных Рыцарей крупных кланов. Веди себя осторожно, не вздумай куда-либо ввязываться ”.


Хамиль вставил - “Знаем, знаем мы. Точно, он же говорил, что направляется к Йелуну? Почему бы нам не присоединиться?”.


Услышав предложение, Эдгер запылал глазами. Мастер Йелун являлся учеником эксперта Божественного уровня. Говорили, что его способности сопоставимы со способностями Губернатора Девитта.


Эдгер, взволнованно - “Пошли, пошли, послушаем наставления Мастера Йелуна”.


Тем временем, с обратной стороны входа уже не было никаких аристократов. Все они уже прошли в зал и участвовали в торжественном мероприятии.


Впрочем, там еще ошивались всякие с*чки, ищущие возможность пробраться на банкет и выцепить себе какого-нибудь богатенького мужа. Хотя все их попытки и были провальными. Единственное, что им сейчас оставалось делать – с улыбками на лицах наблюдать то, как Синцзянь и Валин пытаются пройти внутрь.


Полагаясь лишь на свою молодость и красоту, они пытались проникнуть на важное мероприятие и, благодаря все тем же качествам, получить выгодный брак.


Но теперь, когда за входом уже не оставалось аристократов, основная часть банкета скоро должна была начаться. Теперь уже пройти внутрь они не могли, как бы сильно того не желали.


Одна из девушек с короткими волосами, сказала - “Эй, вы! Ваш способ пробраться внутрь ни на что не годный”.


“Ха-ха, вы бы хотя бы в зеркало сначала посмотрелись. Для того, чтобы вас впустили, вам не помещало бы одеться!”.


“Точно. Один – жирный, как свинья, второй – грязный, как бомж. И в таком виде вы собирались попасть на банкет?”.


После этих слов небольшая группа девушек начала звонко смеяться. Конечно же, они не слышали, о чем Вален говорил страже. Однако, они знали то, что войти у них уже не получится, и потому срывали на двух, оказавшихся в подобной ситуации людях, свой гнев.


…


Один из главных слуг по имени Сеткис, уже находился в главном зале. Он как раз давал распоряжения другим слугам. По его указаниям в зал вкатывали тележки с дорогими, известными винами, десертами и фруктами.


Прикончив свои дела, Сеткис направился в зал, чтобы решить возникшую там проблему. Он мог дать указания и советы кому угодно, потому решать все вопросы, было поручено именно ему.


Там он помог служанке отнести перебравшую алкоголя леди-аристократку в гостевую комнату, и вновь спустился в центр зала, заметив Мастера Йелуна, что, подобно луне, которую окружают тысячи звезд, уже был окружен бесчисленными аристократами и гениями.


На самом деле, причиной этого стал не его 29 уровень, но Церковь Вселенской Истины, в которой он состоял.


Будучи религией номер один, Церковь Вселенской Истины часто привлекала собой многих богатых персон. Для всех них Йелун был не просто человеком, но вестником великой Церкви.


Мастер Йелун неплохо выполнял роль посланника Церкви, общаясь с людьми так, словно все они были его детьми. Почти все время общения, он молчал, внимательно слушая окружающих его людей и, время от времени, кивал головой, источая приятную теплоту.


Глядя на все это, Сеткис просто не мог оставаться в стороне и упустить возможность поговорить с архиепископом Церкви Вселенской Истины, а также учеником эксперта Божественного уровня, Святого Молитвенника.


Одна леди аристократического вида, начала - “Мастер, а что привело Вас в Великий Западный Город?”.


“Верно, Мастер, расскажите нам. Возможно, мы сможем Вам помочь”.


В куче людей стояли Дэвид, Лиля, Эдгер, Рота и прочие знакомые лица, внимательно слушая Йелуна. Всем им, конечно же, были интересны мотивы, по которым он их всех сегодня навестил.


И Йелун, не отвечавший на вопросы ранее, на этот раз пошел на уступки. Ясным голосом, он начал сыпать слова, как если бы они были драгоценными камнями:


“Причина, по которой я сегодня спустился с гор, заключается в просьбе моего Мастера – он попросил меня найти одного человека”.


“Что? Лорд Священный Молитвенник кого-нибудь ищет?”.


“И кто же этот Лорд? Может быть, это наш враг?”.


“Мастер, просим Вас, расскажите нам! Общими силами мы найдем этого человека, даже если нам придется перевернуть весь Великий Западный Город!”.


Глядя на возбужденную толпу, Йелун улыбнулся - “Люди, нет смысла так переживать. В этот раз мне поручили найти не противника. После длительного отдыха, Мастер, наконец, решился найти себе последнего ученика”.


“Чего?! Лорд ищет последнего ученика?!”.


“Подумать только, Лорд Священный Молитвенник ищет ученика! Это… Это… Это же взбудоражит всю Империю!”.


“Любой, ставший учеником Лорда, наверняка… Даже Региональный Отбор не может нести такой ценности, какую принесет наставничество Святого Молитвенника!”.


После слов Йелуна, атмосфера, будто заправленная бензином, вспыхнула ярчайшим пламенем.


Андерсон, получивший профессию Тени Бога Смерти, поднял голову. Впервые за весь банкет, на его лице появилась улыбка.


Он обладал профессией, которую не удавалось получить еще никому, в течение как минимум двухсот лет. Может быть, Святой Молитвенник заметил именно его?


Дэвид, несший на руках Лилю, подозрительно сузил глаза, а сердце его ритмично заколотилось. Если бы только он стал учеником Лорда, он бы приблизился к небесам еще на один шаг! Он бы встал на самую вершину!


Амбиции начали литься из его глаз.


Позади Эдгера, Роты, Хамиля и Ральфа, все люди сошли с ума. Стать учеником Святого Молитвенника – значит стать учеником эксперта Божественного уровня… А кто этого не хотел? Услышав словам архиепископа, все выпрямились, выпятили груди вперед и всячески начали красоваться перед Йелуном.


Даже Эдгер, которому было уже за сорок, поменялся взглядом…


Рота внезапно закричала - “А не могли бы Вы рассказать нам, каким должен быть ученик Святого Молитвенника? Кого он ищет?”.


И верно, каким должен быть ученик Лорда?


Все впились глазами в Йелуна, ожидая ответа так, словно у каждого из них был шанс.


Едва он собирался ответить, как один из стражей, протискиваясь через толпу, закричал Стеквесу - “Сэр Стеквес, на входе стоят два человека. Их зовут Вален и Фан Синцзянь. Говорят, что им нужно встретиться с Губернатором Девиттом. У них нет приглашений, но они говорят, что…”.


Все внимание Стеквеса было приковано к Лорду Йелуну. Он ожидал ответа - критериев, какими должен был обладать ученик Священного Молитвенника. Разве мог он отвлекаться на подобные мелочи?


Отмахнувшись рукой, он сказал - “Нет приглашений – пусть проваливают. Почему ты вообще отвлекаешь меня по таким пустякам?”.


Страж, слегка огорченный, смотрел на него в ответ - “Но Вален сказал, что Синцзянь уже достиг…”.


“Заткнись и тоже проваливай!”.


Пристально наблюдая за Йелуном, он слушал его мягкий голос - “Вы все ошибаетесь. Я спустился с гор не для того, чтобы помочь выбрать Мастеру ученика. Ученик уже выбран, и он станет последним. Я всего лишь обязан привести его...”.
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Глава 200



Глава 200 Удивление и Вход


Что?!


Божественный эксперт уже решил, кто станет его учеником! Но кто же этот счастливчик? Кто же это мог быть?


В следующее мгновение, будь то Андерсон, со своей редчайшей профессией, или Дэвид, державший на руках Лилю, Хамиль, Рота, Ральф или кто-нибудь еще – абсолютно все затаили дыхание.


Конечно же, они понимали, что вероятность того, что Священный Молитвенник выбрал именно их, была ничтожна. Однако, человеку свойственно тешить себя иллюзиями. В противном случае, в мире просто не существовало бы такой вещи, как лотереи.


Несмотря на мизерные шансы, каждый из них надеялся услышать из уст Йелуна свое имя.


Один из Рыцарей, дрожащим голосом спросил - “И кто же этот человек, которого Королевская Стража уже выбрала?”.


Йелун, улыбаясь - “Кирстская Академия. Фан Синцзянь”.


Кирстская Академия. Фан Синцзянь. Каждое слово заставляло разрываться мозг Эдгера на кусочки. По его телу проступил пот. Он никак не хотел верить в услышанное.


Он закричал - “Что он только что сказал!? Что Йелун только что сказал!?”.


Рота единственная оставалась спокойной, хотя лицо ее и выражало тяжелую озадаченность. Вздохнув, она сказала - “Синцзянь. Это Фан Синцзянь. Страж Короля хочет выбрать своим последним учеником Синцзянь”.


Лица Хамиля и Ральфа выражали схожую эмоцию. Однако, эмоция эта была также разбавлена грустью, восхищением и чистой завистью. Разве могли они не завидовать ему? Какая же это честь и удача, стать учеником Священного Молитвенника? Насколько ярким стало сейчас его будущее? Даже Подтвержденные Рыцари сейчас завидовали парню, чего уже не стоило говорить о них!


Дэвид, держащий Лилю, впал в ступор - ‘Фан Синцзянь? Это тот слепой парнишка? Но почему именно он?’.


В его глазах появилось холодное намерение убийства. В считанные секунды, его сердце вспыхнуло завистью.


Позади него, Андерсон, обладатель редкой профессии, так же пришел в ярость, гадая, кем мог быть этот загадочный Фан Синцзянь.


Холт, окруженный сейчас многочисленными дамами, являвшийся учеником ученика Астрального Старейшины, знал какого это – учиться у эксперта Божественного уровня.


Например, он, будучи представителем третьего поколения, мог совершенно ничего не делать, при этом получая ресурсы, золото, секретные техники и прочие вещи, которые люди присылали ему ни за что.


‘Фан Синцзянь? Это тот самый Герой Меча Бури?’, - Холт довольно улыбнулся - ‘Интересно, что же это за парень такой’.


В конце концов, стать учеником Священного Молитвенника он не мог. Так что и злиться на Синцзянь ему было не зачем.


Сеткис же, замер, будто пораженный лезвием - “Фан Синцзянь… Фан Синцзянь?”.


Тут же он кое-что вспомнил. Разве тот страж, что пытался протиснуться через толпу, не говорил ему что-то про Синцзянь, ожидающего у входа разрешения войти?


“О нет!”, - воскликнув, он помчался в сторону выхода из зала.


…


Валин и Синцзянь все еще ожидали у входа. Даже девушки, кричащие ранее при любом удобном случае, решили уходить. Посмотрев на Валена, одна из них обратилась к нему - “Эй, а вы чего ждете? Собираетесь здесь и дальше киснуть?”.


“Ха-ха-ха-ха, вас уже не пустят на банкет. Можете вернуться сюда чуточку позже. Сейчас ждать бессмысленно”.


Пока девушки неспешно покидали место, временами бросая в двоих колкими фразами, на улицу вышел Батлер Сеткис в сопровождении охраны. Вид у них был взволнованный.


Стоило Сеткису покинуть помещение, как взгляд его тут же четко наметил Валина и Синцзянь.


Валин, улыбаясь, сделал шаг ему навстречу - “Батлер Сеткис. Еще помните меня? Я Вален из Регионального Офиса, я пришел сюда, чтобы увидеться с Губернатором…”.


Сеткиса, казалось, слова Валина не волновали вовсе. Легким движением, подобно тени, он метнулся сначала к толстяку, а затем направился к Синцзянь, тем самым демонстрируя свои Рыцарские способности.


Разглядев юношу, он с энтузиазмом начал общение - “Значит, это Вы Молодой Мастер Синцзянь? Фан Синцзянь из Кирстской Академии, верно?”.


Синцзянь - “Да, я и есть Фан Синцзянь”.


Расплывшись в улыбке, Сеткис схватил его за руку и потащил внутрь здания - “Ха-ха, это же просто восхитительно! Пожалуйста, пройдемте! Сегодня все только и делают, что говорят о Вас!”.


Валина не пустили, поэтому он закричал - “Хэй, хэй, хэй! А что насчет меня!?”.


Обернувшись, Синцзянь показал на него подбородком и сказал - “Он со мной”.


Щелкнув пальцами, Сеткис позволил охране впустить толстяка.


Девушки, что все это время насмехались над ними, замерли на месте с раскрытыми ртами. Хотя они и не входили в высшее общество Западного Города, они были прекрасно осведомлены о том, как живет здешняя аристократия.


Одна из них, та, что с короткими волосами, сказала - “Это ведь был Батлер Сеткис, не так ли?”, - три главных слуги резиденции Губернатора были не только сильными Рыцарями, но и достаточно значимыми представителями правительства.


Еще одна девушка, тяжело сглотнув - “В прошлый раз, когда Сеткис общался с Секретарем из Министерства Финансов, он был так холоден... Но что с ним только что произошло?”.


“Как что? Тот парень, вы слышали его имя? Уверена, что он – очень важная персона, очень важная... Иначе, стал бы Сеткис так себя вести? Вы вообще видели, что бы он кому-нибудь улыбался?”


“Фан Синцзянь, его зовут Фан Синцзянь. Я точно уверена, что правильно расслышала его имя”, - вся в волнении, подхватила другая из них - “О нет! А мы с ним так грубо обращались… Он ведь не будет держать на нас зла?”.


Задумавшись об этом, кокетливые с*чки начали испытывать страх.


Валин, идя за Сеткисом, рассматривал белоснежный пол из нефрита, любовался лампами, что были везде, и рассматривал прочие декорации зала. Конечно же, он был поражен зрелищем.


На этот раз зал, где принимали гостей, выглядел куда лучше и богаче, нежели в прошлый.


Впрочем, Синцзянь, казалось, и вовсе не замечал всего этого богатства. В конце концов, пусть в Чудесном Мире люди и обладали исключительными талантами культивирования, или знали превосходные боевые техники, технологически они были развиты гораздо хуже и отставали от Земли на несколько сотен лет. Любой, даже самый средний город выглядел гораздо лучше того, что сейчас наблюдал Синцзянь.


Так мог ли он потерять дар речи от увиденного? Очевидно, нет.


Пока Синцзянь шел, откуда-то сбоку из кустов показались два человека. Это были зеленоволосый аристократ и его девушка модельной внешности. Впрочем, сейчас они выглядели не слишком опрятными. Их одежда местами была грязная и помятая, от чего они постоянно поправляли ее. Наверняка, в кустах они занимались чем-нибудь важным…


“Как ты сюда вошел?!”.


Внезапное появление Синцзянь удивило двоих. Едва они захотели позвать стражу, как тут же наткнулись взглядом на Сеткиса, который вел юношу за руку.


Нахмурившись, он сказал им - “Молодой Мастер Гейбл, пожалуйста, не теряйте лица”, - аристократ прибыл сюда от жены Губернатора - Миссис Хатэвэй и принадлежал ее семье. Так что, даже в своем текущем положении Сеткис не мог на него особо налегать.


Зеленоволосый неловко почесал голову, появление слуги, безусловно, напугало его. Впрочем, ткнув на Синцзянь плацем, он сказал - “Слуга Сеткис, почему Вы позволили ему войти? Он ведь один из тех, кто пытается пробраться на банкет обманом”, - прежде аристократ уже смотрел на Синцзянь с презрением. Так как он мог терпеть его внешний вид снова, да еще и на территории резиденции!


Все так же хмурый, Сеткис отвечал ему серьезным тоном - “Мастер Гейбл, не несите, пожалуйста, чушь. Мастер Синцзянь – очень важный гость на нашем мероприятии и его ожидает Мастер Йелун”.


Закончив, он с энтузиазмом развернулся, и потащил Синцзянь дальше.


Вален, проходя мимо, намеренно бросил на аристократа презрительный взгляд, каким когда-то одаривал его он.


Когда все трое ушли, зеленоволосый аристократ со своей спутницей, так и остались стоять на месте. Они не понимали, что только что произошло и до сих пор не могли прийти в себя.


“Не может быть, я должен пойти и посмотреть, кто он такой. Если он попал сюда обманом, я убью его”.
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Глава 201



Глава 201 Внимание


Наблюдая за тем смятением, что появилось после фразы, Йелун, улыбаясь, спокойно начал - “Я слышал, что Мадам Хатэвэй пригласила на Банкет Сотни Цветений лишь самых талантливых учеников из всех двенадцати Академий Западного Региона.


“Учитывая, что этот юноша получил профессию Героя Меча Бури и признан гением в Кирсте, я ожидал здесь его увидеть”.


Откуда-то издалека ответила леди. Голос ее был зрелым и уравновешенным, хотя тело ее и обладало внешностью молодой девушки - “Все талантливые и одаренные Рыцари были приглашены на банкет. Причиной этому является как обмен знаниями среди элиты, так и объявление новостей, связанных с предстоящим Региональным Отбором”.


Закончив эту фразу, Хатэвэй обернулась ко всем, и громко спросила - “Могу ли я поинтересоваться, где Фан Синцзянь?”, - ее легкие вибрировали так сильно, что слова ее, безусловно, донеслись до каждого человека в зале.


Все умолкли, ожидая увидеть человека-обладателя профессии Героя Меча Бури. Им было интересно, кого же все-таки выбрал себе эксперт Божественного уровня.


Лиля начала судорожно осматриваться. Новость о том, что ее учителя выбрали в качестве ученика эксперта Божественного уровня, конечно же, поразила ее до глубины души. Вглядываясь в лица каждого, она очень надеялась увидеть знакомые черты. Она хотела верить, что Синцзянь не проигнорировал приглашение, и явился на банкет.


Между прочим, если бы она не рассчитывала на встречу с Синцзянь, она бы и вовсе здесь ни за что не появилась.


Но сколько бы люди не ждали, никто так и не сделал шагу вперед. Хатэвэй крикнула снова, однако, результат повторился. Нахмурившись, она сказала - “Есть тут кто-нибудь из Академии Кирста? Те, кто из Академии Кирста, поднимите руку”.


Теперь Эдгер больше не мог притворяться, будто бы ничего не слышит. Невольно, он поднял руку и тут же ощутил на себе сотни горящих взглядов.


Теперь Хатэвэй обращалась непосредственно к нему - “Кто ты? Где Глава Джексон? Синцзянь не явился на мой банкет?”.


Эдгер тяжело сглотнул. Разве мог он когда-либо подумать, что окажется в самой гуще подобного события? Под многочисленными взглядами множества сильнейших персон Западного Региона, он начал ощущать, как силы покидают его.


Особенно он чувствовал это, сдерживая на себе взгляд Хатэвэй. Она же жена Губернатора! Пытаясь скрыть волнение, он отвечал - “Глава Джексон болен и в данный момент отдыхает в Кирсте. Я Заместитель Директора - Эдгер. На этот раз я заменяю Главу и присутствую на банкете вместо Джексона.


“Эм… Фан Синцзянь…”, - на этих словах его бросило в краску. Он почувствовал себя в максимально неловком положении. Он не мог продолжать, но и отступать права не имел. Ему просто на просто было нечего говорить.


Следовало ли ему рассказывать о том, что Синцзянь пропал? Или, вернее говоря, изгнан в результате погони?


Это непременно оставит отпечаток на чести Кирстской Академии. Некомпетентность, безответственность, неумение поддерживать дисциплину, и все это будут говорить об его Академии все присутствующие здесь аристократы.


Хатэвэй, нетерпеливо - “Да что же могло случиться? Почему ты даже говорить не можешь?”.


Эдгер начал сильно запинаться. Он не мог связать ни слова.


В тот самый момент, когда взгляд Хатэвэй начал ужасающе холодеть, в зал вошли Сеткис вместе с Синцзянь. Улыбаясь, слуга прервал накалившуюся обстановку - “Мадам, мои извинения. Мы допустили ужасающее недопонимание. Молодой Мастер Синцзянь прибыл”.


Слова Сеткиса повлекли за собой многочисленные взгляды. Проскользнув по слуге, взор толпы, наконец, остановился на толстяке Валине и юноше, что стоял рядом с ним.


Толстый Валин не мог быть Героем Меча Бури. К тому же, он являлся одним из официальных представителей Западного Региона, и многие знали его.


Рассматривая Синцзянь, Хатэвэй спросила - “Ты и есть Синцзянь? Герой Меча Бури из Кирста?”.


Впрочем, рассматривали его все. Они смотрели на растрепанные волосы Синцзянь, на его порванную одежду и его неопрятный вид. Многим, конечно же, это показалось очень забавным, многие начали насмехаться над ним, выпускать колкие оскорбления, но были и те, кто с уважением и пониманием отнесся к внешнему виду Синцзянь.


“Это Фан Синцзянь? Ха-ха, не очень-то он и похож на особенного…”.


“Откуда он вылупился? Выглядит как бездарь. Не может он быть лучше меня. По какому праву эксперт Божественного уровня выбрал его, а не меня?”.


“Да что вы знаете? Очевидно, что он едва вернулся из своего культивационного путешествия. Правду говорят, что за истинным гением всегда стоят бесконечный труд и многочисленные лишения”.


Если прочие люди либо просто завидовали Синцзянь, либо открыто ненавидели его, то Дэвид и Андерсон со своей редчайшей профессией, хотели его смерти. Ученик эксперта Божественного уровня, к несчастью, притягивает к себе слишком много плохих взглядов.


Но кем же все-таки был Синцзянь? Он был слепым человеком. Обернувшись в сторону, откуда к нему обращалась Хатэвэй, он невозмутимо, ничего не замечая, обратился к ней.


Хотя он и был слеп в радиусе, превышающем десяток метров, различать, откуда исходит голос, он пока что умел.


Не открывая глаз, он отвечал Хатэвэй - “Да, я - Синцзянь”.


Обратив внимание на то, что его глаза закрыты, его собеседница сказала - “Я слышала, что твои глаза значительно пострадали в результате сражения с Подтвержденными Воинами Гарсии. Зрение до сих пор не вернулось к тебе?


“Нет”, - спокойно отвечал тот.


Хатэвэй, улыбаясь - “Ну и ладно. Тебе стоит запомнить сегодняшний день. Сегодняшний день принес тебе удачу”.


Узнав о том, что Синцзянь слеп, люди начали завидовать ему гораздо больше, чем прежде. Всем им было известно, что Святой Молитвенник являлся одним из десяти лучших Божественных экспертов Империи, также обладавшим даром исцеления.


Иными словами, только что юноша не только стал учеником величайшего эксперта, но и, ко всему прочему, получил возможность вернуть свое зрение. Какая же это все-таки удача!


Каждый из присутствующих мечтал оказаться на его месте.


Тело Эдгера дрожало так, словно внутри него происходили взрывы. Он был восхищен и шокирован тем фактом, что Синцзянь выбрал в качестве ученика столь значимый человек.


Хотя, с другой стороны, вспоминая о том, как он собирался насолить Синцзянь, Эдгер начинал невольно испытывать страх.


Эмоции, переполняя его тело, влияли на него точно так же, как влияет на больного инъекция куриной крови.


Синцзянь несколько удивился словам Хатэвэй. Он ведь еще не слышал о том, что Священный Молитвенник собирался взять его к себе в ученики.


Заметив это, Хатэвэй начала хмуриться и посмотрела на Йелуна. Взгляд Мастера Йелуна же был прикован к Синцзянь так, словно в теле юноши им было обнаружено нечто невероятное.


Хатэвэй прежде пришлось показательно прочистить горло с помощью кашля, когда Йелун обратно пришел в себя. Взгляд его все же оставался прежним.


‘Может ли быть… Но возможно ли такое сходство?


‘Просто совпадение… Или…?’.


Затем в его голове вспыхнула идея. Догадка, дающая объяснение причине, по которой его мастер попросил приехать его лично и забрать Синцзянь с собой.


Будучи мастером 29 уровня, он сумел обуздать свои эмоции. Уперевшись в Синцзянь взглядом, он начал - “Фан Синцзянь, мой учитель – Святой Молитвенник. Он заметил твои достижения и очень заинтересован в твоем нынешнем положении. Я спрашиваю: Желаешь ли ты учиться у Мастера и жить на Священной Горе?”.


В одно мгновение, абсолютно все начали ожидать от Синцзянь ответа. Все пристально наблюдали за ним, ожидая реакции. На их глазах происходило поистине историческое событие.
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Глава 202



Глава 202 Реакция


И, тем не менее, соглашаться сразу Синцзянь не стал. Он не бился от радости и не вопил от восторга.


Находясь в полнейшем спокойствии, он тихо ответил ему - “А есть ли какие-нибудь требования?”.


Услышав реакцию юноши, абсолютно все впали в ступор и замерли с широко распахнутыми глазами.


О чем он спрашивает? Он интересуется условиями, которыми эксперт Божественного уровня мог бы его обложить? Он что, воспринимал его как личного учителя, или репетитора, которому принято платить за занятия?


Так или иначе, Йелун, сохраняя на лице прежнюю улыбку, медленно подошел к Синцзянь и сказал - “Детка, ты слишком много думаешь. Мастер не облагает своего ученика никакими условиями.


“Разве что, кроме одного, если тебе интересно. Ты обязан оставаться на Священной Горе в течение пяти лет. Лишь по окончанию этого срока, пройдя тест нашего Мастера, ты получишь право уйти. В противном случае, существует риск того, что ты обесчестишь имя Учителя”.


“Буду должен оставаться на Горе в течение пяти лет? Должен ли я оставаться на ней в течение целых пяти лет?”, - стоило Синцзянь услышать требование Йелуна, как его брови тут же сомкнулись друг с другом.


Теперь даже Йелун был совершенно сбит с толку. Он и подумать не мог о том, что Синцзянь отреагирует на его предложение подобным образом. Обычно, не важно, какого уровня был Рыцарь, абсолютно все соглашались стать учениками Учителя, и все безусловно соглашались с этим требованием. Но этот же юноша отреагировал так, словно кто-нибудь собирался похитить в подворотни все его деньги.


Покачав головой, Синцзянь принялся думать. Видя, что Синцзянь ведет внутреннюю борьбу, Йелун сказал первым - “Ты переживаешь о том, что твои друзья или родители будут скучать по тебе? Не переживай, ты можешь взять их с собой”.


Если бы обыкновенный человек проявлял столько сомнений, Йелун бы уже давным-давно ушел. Однако, выражение лица Синцзянь не позволяло ему этого сделать.


Люди, наблюдая собственными глазами разговор этих двоих, выкатили глаза наружу и никак не могли поверить в происходящее.


Мастер Йелун вел себя очень вежливо и мягко по отношению к Синцзянь. Был ли он тем самым учеником Святого Молитвенника, которого все знали прежде?


Дэвид, наблюдая их беседу, чувствовал, как его легкие были готовы разорваться от злости. Как же он хотел оказаться на месте Синцзянь! Как же он хотел им сейчас быть!


В ответ на фразу Йелуна, Синцзянь все так же качал головой - “Но у меня есть важные дела. Я не смогу остаться у вас на целых пять лет”.


Подумав некоторое время, Синцзянь решил не рассказывать о том, что ему было отведено всего лишь пять лет, и срок этот он намеревался потратить на месть. Нет, сделать этого он не мог. В противном случае, многие вещи могли бы обернуться для него иначе.


На этот раз ответ юноши поверг Йелуна в шок. Впрочем, пока что он мог поддерживать беседу. Он серьезно ответил ему - “Пять лет – обязательный срок нашей Церкви Вселенской Истины. Все это время ученик должен молиться, омываться и соблюдать пост. Так было всегда. Так было, даже когда Учитель начинал свой путь.


“Только предатели уходят раньше”.


Синцзянь молчал. Сейчас он думал о том, будет ли для него лучше остаться и завершить Региональный Отбор, а затем и Национальный, идя по запланированному пути, или, все-таки, попасть под крыло к Святому Молитвеннику, и уйти прочь, когда накопленных сил будет достаточно.


Чем дольше он молчал, тем более странно на него смотрели люди.


Синцзянь что, идиот? Собирается отказать эксперту Божественного уровня?


О чем он думает? Многие хотели бы сейчас оказаться на его месте и принять приглашение!


Эдгер, которому уже было на все плевать, протиснулся сквозь толпу и с осуждением принялся разговаривать с Синцзянь - “Фан Синцзянь, ты что, совсем идиот? Неужели ты не понимаешь, что это удача, накопленная тобой за все твои прошлые жизни? Это шанс стать учеником Стража Короля! О чем тут думать вообще? Соглашайся скорее!”.


Как же ему сейчас хотелось вдавить голову Синцзянь в землю и закричать, что тот согласен. Но было ли это предложение на самом деле хорошим? Конечно же, да. И не только для самого Синцзянь, но и для Кирста. Эксперт Божественного уровня присылает своего ученика ради того, чтобы тот нашел Синцзянь. Чем не отличная реклама для всей Академии Кирста?


О, ее известность сразу же станет расти быстрее. Бесчисленное количество будущих учеников пройдут Отбор Префектуры именно в Кирсте, и затем вступит в соответствующую Академию.


Более того, все это происходило на территории Великого Западного Города. Эдгер посчитал, что если он прямо сейчас поможет принять Синцзянь решение, это в значительной степени улучшит его отношение с другими аристократами. Если в будущем Синцзянь все-таки решится и попадет под крыло к Святому Молитвеннику, насколько же он станет известным после этого?


Наверняка это станет настоящей легендой об ученике и его учителе!


Для человека вроде Эдгара, для которого репутация была превыше всего, не было ли это настоящей сказкой?


Впрочем, едва Эдгер успел почувствовать себя счастливым, как спустя секунду после его громкой фразы, в его грудь прилетела нога Синцзянь. С грохотом, он отпнул его прямо в группу людей.


Со злобой, Синцзянь буркнул - “Ты слишком много болтаешь”.


Сильно ли выросла его сила, спустя три месяца изнуряющих тренировок? А насколько он стал быстрее? Теперь, когда он получил Восприятие Небес, все, в радиусе десяти метров, стало для него абсолютно ясным. Он видел все даже лучше, чем любой другой зрячий Рыцарь. А уж с Намерением Меча, заметить открытые и слабые зоны Эдгера и вовсе не составляло никакого труда.


Да и Эдгер, к тому же, не был готов к такому ответу. Кто бы мог подумать, что на глазах стольких аристократов Синцзянь позволит себе ударить его? Откуда он мог знать, что Синцзянь обладает столь непробиваемым характером?


Во время удара сознание Эдгера зависло, и лишь когда тело его ударилось в стол, вернулось в обычное состояние. Разнообразная пища и напитки, все они сейчас находилось на нем.


Впрочем, реагировать было уже поздно. Даже если бы он активировал Силовое Поле и начал убирать с себя весь этот мусор, вытянуть с его помощью пятно с рубашки, у него бы не вышло. Пинок Синцзянь отдавался лезвием в его сердце.


Сотни глаз, направленных непосредственно на него, словно лучи, выжигали его изнутри. Для человека вроде него, ценившего репутацию превыше всего, опозориться перед столькими аристократами Великого Западного Города, было большим горем. Лицо его тут же бросило в краску, оставаться в зале он более не мог.


Издав крик, он метнулся прочь из зала и всей резиденции, не обращая ни на кого внимания.


Впрочем, и на него особенно никто не смотрел. Тщательно все обдумав, Синцзянь, наконец, ответил - “Максимум - два года. Спустя два года я должен покинуть Гору”.


Йелун, покачав головой - “В Церкви Вселенской Истины нет исключений”.


Синцзянь, пожимая плечами - “В таком случае, извините меня, но пойти с Вами на Гору я не могу”.


Валин, наконец набравшийся смелости, вмешался - “Ты с ума сошел, Синцзянь? Отказываешь Стражу Короля?”, - затем он обернулся к Мастеру Йелуну - “Он сам не знает, что говорит. Должно быть, от всех этих тренировок у него что-нибудь случилось с головой... Пожалуйста, позвольте ему подумать еще?”.


Но Синцзянь все так же оставался невозмутимым. Нахмурившись, Мастер Йелун начал ощущать подобие транса. То, как Синцзянь выглядел, что-то ему напоминало.


Улыбнувшись, он сказал - “Ну, раз уж такое дело, уговаривать не стану. Пусть за нас все решит судьба”.


Дэвид, видя все это, пришел в настоящий восторг. Теперь, после такого ответа, Синцзянь ни за что не останется целым. Подумать только, отказывать эксперту Божественного уровня в таком деле!


Хозяйка банкета – Леди Хатэвэй – тоже нахмурилась, глядя на Синцзянь зоркими глазами. Наверняка она подумала, что юноша намеренно захотел испортить праздничную атмосферу вечера.


Ученик ученика Астрального Старейшины, с любопытством наблюдая за этим, улыбался, думая про себя - ‘Интересно, интересно...


‘Ха-ха, этот Синцзянь обречен.


‘Надо же, слепой парень ведет себя так высокомерно… Отказывает Стражу Короля…


‘Убл*док. Если он все-таки примет участие в Региональном Отборе, я точно убью его за невежество по отношению к Церкви Вселенской Истины’.


Внезапно, Синцзянь заговорил снова - “Могу ли я поинтересоваться, где Губернатор? Я хотел бы принять участие на Отборе, но регистрацию я уже пропустил”.


После этих слов, Синцзянь упал в глазах остальных еще даже ниже. Каким же нужно быть идиотом, чтобы не только отказаться от предложения эксперта Божественного уровня, но и пропустить регистрацию на Региональный Отбор, при этом еще и надеясь на участие в нем!


Все с нетерпением начали ожидать ответа Губернатора. Они надеялись, что он унизит его так, как никто никого не унижал прежде.
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Глава 203



Глава 203 Доказать


В прошлом, Девитт положительно относился к Синцзянь. Но происходило это лишь потому, что юноша обладал исключительным талантом.


Теперь же, Синцзянь был всего лишь слепым парнем. Имел ли он право на просьбу о помощи у самого Губернатора? И, более того, разве не он только что на глазах у всех отказал в приглашении Святому Молитвеннику? Если Девитт примет просьбу Синцзянь, Йелун, вероятно, посчитает такое поведение оскорбительным по отношению к Церкви.


К тому же, что очень важно, Синцзянь опоздал. Учитывая лишь только это, логично предположить то, что Губернатор ему откажет.


Улыбаясь, Девитт начал - “Синцзянь, я все прекрасно понимаю, но на регистрацию было отведено время. Это правила, которым мы должны подчиняться. Все новости, которые связаны с предстоящим Региональным Отбором будут озвучены уже сегодня. И новости эти напрямую связаны с количеством участников Отбора. Так что, изменить число последних просто так не получится”.


Дэвид, переведя взгляд на Лилю, улыбнулся ей - “Так вот, кто тебе нравится? Он не просто дурачок, но и полная бездарность. Хорошенько смотри. Наблюдай, как его унижают на глазах у всех”.


Лиля не хотел этого видеть, но глаза, полные жалости, сами смотрели на происходящее.


Когда Синцзянь, после слов Губернатора начал хмуриться, в разговор снова вмешался Валин - “Сэр, но хотя Синцзянь и опоздал, он достиг Восприятия Небес! Пожалуйста, позвольте ему участвовать в предстоящем Отборе”.


Когда люди услышали эти два слова – ‘Восприятия Небес’ – они снова выкатили глаза наружу, тщательно рассматривая ими Синцзянь. Теперь, казалось, они видели перед собой совершенно другого человека.


Сегодняшний банкет был сверху донизу набит различными изгибами и поворотами событий. Стоило гостям отойти от шока, как тут же происходило что-нибудь такое, что снова приводило их в ступор. Сначала – появление ученика Святого Молитвенника, который заявил о том, что Мастер ищет себе ученика с именем Фан Синцзянь. Затем – отказ оного от предложения, и его просьба об участии в Отборе, несмотря на опоздание.


И теперь, когда всем уже стало ясно, что у Синцзянь нет никаких шансов на прохождение Отбора, внезапно выяснилось, что он уже достиг Восприятия Небес.


Ситуация, подобно американским горкам, то возносила гостей вверх, создавая иллюзию спокойствия, то резко опускала их вниз, заставляя их души уходить в пятки.


“Что?!”, - широко раскрыл от удивления глаза Дэвид. Он смотрел на Синцзянь и никак не мог понять, каким образом ему удалось достигнуть Восприятия Небес всего лишь за каких-то там несколько месяцев.


Обладатель редчайшей профессии Тени Бога Смерти тоже не мог оторвать от Синцзянь своего удивленного взора.


Холт, только что съевший очищенную виноградинку, которой его кормила одна из многочисленных леди, тут же улыбнулся - “Ого? Великий Западный Город и правда посетили на этот раз одни настоящие гении. Подумать только, целых два человека уже достигли Восприятия Небес”.


Вэй Ленг, достигший Восприятия Небес после ужасной трагедии в жизни и полного ее опустошения, не замечал того, то происходило вокруг него. Он просто сидел тихо в углу и утопал в собственном горе.


Большинство людей, тем не менее, проявляли схожие между собой реакции. Многие были удивлены, но и многие отказывались верить в услышанное.


Синцзянь был слишком молод. Каким же талантом он должен был обладать, чтобы в своем возрасте, еще не участвуя в Региональном Отборе, достигнуть Восприятия Небес? Исключительного таланта тут явно недостаточно. Даже сам Вэй Ленг, несмотря на то событие, которое с ним приключилось, прежде культивировал на протяжении нескольких десятилетий.


Конечно же, если все это правда…


Взгляд Девитта померкнул. И пока он хранил молчание, в разговор вмешался некто сбоку.


Это и был тот самый зеленоволосый аристократ - Молодой Мастер Гейбл, который преследовал Синцзянь, еще от самого входа.


Глядя на юношу с подозрением, Гейбл начал - “Говоришь, что достиг Восприятия Небес? Докажи это!”.


В то же мгновение раздался крик. Это была Лиля. Дэвид, совсем потеряв ее из виду, наблюдая за происходящим, ослабил свою мертвую хватку и позволил ей вырваться.


Едва раздался крик, как Синцзянь уже сдвинулся с места.


Он был слепым, но Восприятие Небес позволяло ему видеть все, в радиусе десяти метров. А Лучезарное Небо Полярного Удара помогало не только контролировать потоки воздуха, но и ощущать предметы, находящиеся в радиусе сотни метров.


Так что, еще с самого начала Синцзянь уже знал о том, что вокруг него стоит множество людей. И звонкий плач Лили, конечно же, он тоже сразу же узнал.


Вспышкой, он оказался рядом с ней, схватил ее и обернулся к Дэвиду, полностью полагаясь на Восприятие Небес.


“Лиля? Почему ты здесь?”, - с помощью Восприятия Небес, он также заметил и то, что на теле девушки оказались синяки. Узнав об этом, Синцзянь не почувствовал боль, но почувствовал ужасающую злобу растекающуюся по всему его телу. Медленно, он посмотрел Дэвиду в лицо.


Обняв Синцзянь, Лиля уткнулась головой в его грудь. Она была похожа на беззащитного, маленького ребенка. Уголки ее губ невольно поднялись вверх. Рядом с Синцзянь она чувствовала себя в безопасности. Рядом с ним, она была счастлива.


‘Как странно. Почему мне так сладко… Так сладко, когда я обнимаю Учителя? Касаясь к нему, я будто бы ем мед’.


Видя то, с каким лицом Лиля прильнулся к Синцзянь, глаза Дэвида налились кровью. Впившись ими в Синцзянь, он холодно сказал ему - “Фан Синцзянь, Гений Фан, Лиля – моя! Не думаю, что ты поступаешь правильно, обнимая ее!”.


“Не правильно поступаю?”, - спокойным голосом отвечал тот. Затем, Синцзянь повернулся к зеленоволосому и сказал снова - “Вы же, ребята, хотели, чтобы я продемонстрировал Восприятие Небес, не так ли? Смотрите, я покажу его на этом парне”, - закончив, он показал на Дэвида.


Игнорируя то, как Дэвид бледнел буквально на глазах, Синцзянь продолжал говорить - “Сейчас я тебя ударю. Если заметишь удар – можешь увернуться от него”.


Банкет Сотни Цветений – место, где собрались лучшие гении аристократии. И Дэвид говорил всем им, что намеревается занять на Отборе место, среди пятерки лучших. Теперь, после этих слов, он не должен был позволить Синцзянь опозорить его. В ответ его слова, он выпустил ужасающую ауру и сделал шаг вперед, давя на Синцзянь своим могуществом.


Это была та самая техника, которой Дэвид уделял все свое время. Он культивировал ее постоянно, и называлась она – Армия Из Одного Человека. Она увеличивала ауру практикующего настолько, что она становилась похожа на ауру тысячи воинов. Иными словами, техника воздействовала на противника ментально.


На продвинутом уровне, техника также позволяла взаимодействовать с атмосферой, обрушивая ее на врагов. Противники падали на колени и встать уже не могли.


Когда обычные Рыцари сталкивались с такой техникой, они полностью теряли над собой контроль. Например, Лиля, попав под ее воздействие, не могла ничего сделать. Воздействие техники было схоже с тем, как действует на человека сонный паралич.


Даже если бы человек сумел выстоять и не упасть на колени, он все равно оказался бы связан ужасающей аурой. В таком состоянии он не смог бы показать и половины своих способностей.


Личным рекордом Дэвида было преклонение сразу семерых Рыцарей одновременно! Причем, четверо из них, вышли из строя аж на несколько часов!


Но каким характером обладал сам Синцзянь? Он был человеком, который не дрогнул перед лицом Ли Шангуань, он был тем, кто сражался с Джексоном. Разве мог он после всего этого преклониться перед лицом Дэвида?


Синцзянь ничего не ответил. Он отодвинул от себя Лилю, и медленно пошел ему навстречу.


Каждый, кто стоял у двоих на пути, тут же освобождал дорогу. Взгляды толпы были прикованы к начинающемуся сражению. Боевые искусства ценились на территории всей Империи, и особенно нравились высшим чинам, включая Подтвержденных Рыцарей. Здесь, люди слишком часто расходились во мнениях и устраивали из-за этого драки. Все привыкли к подобным методам решения разногласий, и разнимать этих двоих не стали. Они просто наблюдали за Синцзянь и наблюдали за Дэвидом, делая между собой ставки на победителя.


Дэвид не проявлял признаков страха. Ударив сразу обеими руками, он направил в Синцзянь такую силу, какой могла обладать только падающая с неба скала. Удар был сформирован как с помощью давления самой атмосферы, так и с помощью психологического давления техники Дэвида. В одно мгновение, на Синцзянь обрушилась атака и физического, и ментального плана.
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Глава 204



Глава 204 Цвет


Внезапно, тело Синцзянь начало испытывать давление и тогда юноша остановился. Воздух начал вибрировать, и вибрировал он так, словно некто огромный соединял его друг с другом, слой за слоем, подобно металлу.


Дэвид, видя то, как Синцзянь остановился, широко заулыбался, думая - ‘Хм, не важно, как быстро ты движешься, от атмосферы никуда не денешься. Аура моей техники уже начала воздействовать на твой мозг. Скоро ты атакуешь меня без задней мысли, но толку от этого не будет. Ну что, сам-то сможешь увернуться?’.


Затем Дэвид сжал руку в кулак, спровоцировав тем самым взрывы. Давление, оказываемое на Синцзянь, значительно возросло, и юноше начало казаться, что каждый сантиметр его собственной кожи, тянет его к земле.


Дэвид, холодно - “Синцзянь, если ты сдаешься – я отпускаю тебя. Если нет – не смей потом говорить всем, что я чрезмерно жестокий”.


Услышав это, Синцзянь невозмутимо поднял голову и, глядя ему прямо в глаза, презрительно улыбнулся:


“Уже иду. Хватит сил остановить меня - дерзай”.


В следующий миг, вся территория зала оказалась окружена Мечами Эфира. Тогда же Синцзянь и подключил Границу Отрицания и, с его помощью, ему хватило всего лишь одного шага для того, чтобы подобраться к Дэвиду вплотную.


Дэвид, тем не менее, среагировал быстро. Хотя он и не мог понять, каким образом Синцзянь удалось избежать давления, стоило ему потерять Синцзянь из виду, как оба его кулака тут же ринулись вперед, разрывая перед собой воздух. Бесконечное, создаваемое им атмосферное давление, подобно тысячам врат, захлопнулось перед его глазами.


Это движение – Дверь Атмосферы – обеспечивало серьезную защиту, и ранее Дэвид использовал его, разве что, защищаясь от снарядов баллисты.


Однако, в тот самый момент, когда Дэвид активировал Дверь Атмосферы, пальцы Синцзянь, будто бы призраки, проскользив по воздуху, вонзились в самые слабые зоны создаваемых им врат, и, в конечном счете, направились ему прямо в голову.


И вышло это у него очень просто. Ведь улучшение, полученное с новым уровнем Намерения Меча, давало Синцзянь способность разрезать даже низшие Божественные Оружия, не говоря уже о каких-нибудь там Дверях Атмосферы.


Закричав, Дэвид начал уклоняться, запрокидывая голову назад. Ладони его пытались наложить слои атмосферы, в попытках образовать, таким образом, защитный слой.


Однако, хотя подобный метод обороны и был очень действенным, он также обладал и своеобразными минусами. Иначе говоря, из такого положения Дэвид не мог атаковать Синцзянь, а, значит, и выиграть сейчас он не мог.


“А этот Синцзянь сильный. Может, он и правда достиг Восприятия Небес? Если так, то сейчас он видит гораздо лучше любого из нас. К тому же, его мастерство техник изумительно. Какого же рода тренировки наградили его этим?”


Дэвид все так же был уверен в своей исключительности Брони Атмосферы. Он наблюдал за тем, как Синцзянь пытался задеть его. Проходя через каждый слой, он ускорялся все больше и больше, и вот, когда до тела Дэвида оставалось совсем чуть-чуть, атмосфера с силой вытолкнула пальцы Синцзянь наружу.


Видя это, Дэвид заулыбался. Теперь он полностью был уверен в собственных силах:


“Фан Синцзянь, это все бесполезно. Даже Рыцарь с Божественным Оружием 9 уровня едва ли пробьет мою Броню Атмосферы. Это одна из сильнейших защитных техник во всей Империи. Теперь ты понимаешь? Это сила самого воздуха. Самая ужасающая сила во всем мире! Любой, кто не обладает второй профессией, ни за что не сумеет ее пробить”.


Помимо ощущения частиц Эфира, обладатель второй профессии также может воспользоваться частицами для увеличения собственных сил. Сила частиц была безграничной и представляла мощь всего мира. Убийственные техники, основой которых стала эта особенность, изучались лишь в Региональных Академиях. В других местах получить их было невозможно. Именно поэтому Синцзянь еще не доводилось их изучать.


Но и сдаваться юноша еще не собирался. Он поднял руку и выпустил поток ярчайшего света. Он активировал Высокочастотное Светящееся Оружие – Серебряного Лиса. В следующее мгновение, в его руках возник меч из белого тумана.


“Ой? И Светящееся Оружие на 19 уровне имеет? Не получив и второй профессии?”.


“Ну и что с того? Атмосферная Броня Дэвида некогда выдержала на себе одновременную атаку двенадцати Рыцарей! Разрушить защиту тем, кто не обладает второй профессией – не под силу!”.


“Жаль, как жаль. Если бы Синцзянь только имел Божественное Оружие, все было бы иначе. Разрушить Броню Атмосферы голыми руками невозможно…”.


Старший ученик эксперта Божественного уровня Холт инстинктивно погладил меч, висящий у него на поясе - “Знаем мы эту Броню Атмосферы. Даже мне было бы трудно разбить ее голыми руками.


“Убийственная техника Армии Из Одного Человека - очень мощная. По своему принципу она очень схожа с техниками, которые взаимодействуют с частицами Эфира, помогая владельцу использовать их силы”.


Обернувшись к Хамилю, Рота сказала ему - “Дай ему свое Божественное Оружие”.


“Чего?”, - опешил тот. Предпринимать ничего, конечно же, он не стал. При нем было то самое оружие, которое было выковано Девиттом по просьбе Хуан Линя. Но благодаря Эдгеру, теперь его хозяином был он.


И отдавать оружие Хамиль не явно не собирался. Это было понятно по его хмурому выражению лица.


Губернатор Девитт со своей женой в унисон качали головами, понимая, что голыми руками пробить щит Дэвида у Синцзянь не получится.


Едва все стали думать, что Синцзянь проиграет, как тот, наконец, начал действовать. Прямо на глазах у каждого, Светящееся Оружие, Серебряный Лис, мягко лег на Броню Атмосферы Дэвида.


Высокочастотные колебания Светящегося Оружия, под действием Намерения Меча, создали ужасающие трещины в атмосфере, тем самым, под удивленным взором Дэвида, разрушив его хваленую Броню. Светящееся Оружие не только пробило его оборону, но и коснулось самого его тела.


В то же мгновение, стоило Броне Атмосферы разрушиться, как воздух по всей округе начал взрываться.


Пользуясь этой возможностью, Дэвид начал отступать и ему даже удалось отпрыгнуть на десяток метров назад. Лишь остановившись, он, весь дрожа от удивления, уставился своими глазами на невозмутимого Синцзянь. Внезапно, он громко рассмеялся - “Никому еще не удавалось разбить мою Броню Атмосферы. Поэтому, никто не знает, что происходит потом, когда она ломается. Взрывы уже начались. Совсем скоро ответная реакция моей техники взорвет тебя!”.


Сложив ладони вместе, Дэвид снова образовал Броню и начал защищаться от взрывов.


“Каково тебе, Фан Синцзянь? Все еще собираешься тратить наше время на свои безрезультатные атаки?”.


Тогда же, сквозь пыль и туман от взрывов, раздался голос юноши - “Я без проблем сумею разбить твою Броню Атмосферы. И взрывы эти я тоже запросто смогу уничтожить”.


“И что?”, - уверенно воскликнул его противник - “Каждый раз, ломая мою Броню, ты будешь атакован взрывами. И пока ты будешь с ними справляться, я уже успею построить новую Броню! Ни за что на свете у тебя не получится пробить мою защиту”.


Когда туман окончательно исчезнул, Синцзянь, развернувшись, направился к зеленоволосому Гейблу - “Этого достаточно? Теперь я доказал, что обладаю Восприятием Небес?”.


Внезапно, Дэвид почувствовал нечто странное. Многие аристократы - и девушки, и парни, начали громко смеяться, указывая пальцем в его сторону. Смех их был настолько сильным, что им не удавалось стоять.


Дэвид ничего не понял. Наконец, догадавшись, он осмотрел себя. Его брюки были изрезаны в клочья, и из-под всего этого тряпья, виднелись трусы.


Затем, он почувствовал, как по его голове стекает кровь. С помощью Мечей Эфира Синцзянь удалось написать на ней два слова.


А именно – ‘Желтые труселя’.


Такого цвета они и были.


В тот самый момент, когда Синцзянь удалось пробить его защиту, выпущенные им ранее Мечи Эфира настигли Дэвида, разорвали его одежду и сделали надписи.


Различать цвет с помощью ветра было невозможно. Слепой человек мог сделать это, лишь благодаря Восприятию Небес. Он знал, какого цвета на Дэвиде было нижнее белье.


Да и сам Дэвид никак не мог подсказать Синцзянь об этом. Так что, вероятность обмана была полностью исключена.


Осознав то, что с ним произошло, Дэвид почувствовал, как жизненная энергия и кровь начали приливать к его голове.


‘Какой же стыд’, - думал Дэвид, от стыда готовясь провалиться на месте. Не вытерпев напряжения, он без оглядки ринулся прочь, дабы никто не видел то, как он сейчас выглядел.


Слова, которые Синцзянь высек на его голове, до конца жизни будут напоминать ему об этом случае.


В самом конце, обернувшись назад, он посмотрел на Синцзянь глазами, полными намерения убийства. Очевидно, на сегодняшнем вечере Синцзянь заработал себе нового врага всей жизни…
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Глава 205



Глава 205 Откровение


Многие люди, видя, как Синцзянь унижает Дэвида, громко смеялись. Однако, независимо от того, насколько смешно им сейчас было, все они, безусловно, испытывали глубочайшее удивление. Ведь сила Синцзянь никого не могла оставить равнодушной.


Восприятие Небес и способность пробить Броню Атмосферы Дэвида с помощью Светящегося Оружия на первой профессии? Люди с любопытством гадали, какой же функцией обладало Светящееся Оружие Синцзянь. Насколько же мощной должна быть эта функция, раз даже Броня Атмосферы не выдержала натиска!


Зеленоволосый Гейбл, как и многие, стоял с открывшимся от удивления ртом. Видя перед собой приближающегося Синцзянь, он невольно сделал пару шагов назад, сглотнул и сказал - “А ты хорош!”, - он показал ему большой палец - “Отдаю тебе должное за то, что ты сумел пробить его Броню”.


Дэвид – гений-аристократ, обладающий огромной репутацией в Великом Западном Городе. Сыновья высокопоставленных лиц, вроде самого Гейбла, не очень-то и уважали таких людей. Но Дэвид был по-настоящему силен и имел отличную поддержку в лице богатых родственников. Гейбл также был осведомлен об его Атмосферной Броне, пробить которую для многих было невозможным.


Ему думалось, что Броня была столь же прочная, сколько и Божественное Оружие 9 уровня. И, если Синцзянь разрубил ее, сумел бы он точно так же разрубить и само Божественное Оружие, подобно обыкновенному арбузу или дыни?


После раздумий, взгляд его наполнился уважением по отношению к Синцзянь.


Те аристократы, которые утверждали, что у Синцзянь не получится пробить Броню Атмосферы, теперь так же изменили свое мнение. Никто из них не осмеливался поднять взгляда и посмотреть на тех, кто все это время верил в Синцзянь.


Впрочем, Девитт заулыбался. Под его правлением появился еще один великолепный гений. Как ему не улыбаться? Кивнув Синцзянь, он начал - “Превосходно, превосходно, превосходно! Я еще в прошлый раз разглядел в тебе исключительный талант. Я думал, что потеря зрения нанесла по тебе сильный удар. Но, подумать только, с момента нашей прошлой встречи ты не только не растерял своей силы, но и преумножил ее. Что уж там говорить, ты получил Восприятие Небес!


“Если у тебя есть Восприятие Небес, то в любой момент ты способен получить вторую профессию. И, насчет твоего опоздания – на этот раз я сделаю исключение. Думаю, Его Величество не будет против. А если все-таки будет, многие получат возможность посчитать меня слишком упрямым”, - сказав это, он замолчал и, подумав, продолжил - “Валин”.


Улыбаясь во все зубы, толстячок поднял свой взгляд в ожидании указаний.


“Помоги Синцзянь уладить все вопросы касаемо регистрации. Передай всем, что это мой указ”.


“Да”, - улыбнувшись, Валин кивнул Губернатору и незаметно подмигнул Синцзянь.


Лиля, подскочив к юноше со спины, принялась обнимать его. Голосом, полным радости, она тараторила - “Мастер, я знала, что Вы лучший! Самый сильный! Я знала!”.


Где-то неподалеку стоял Лорд Кирста. Наблюдая за этим, он невольно вздохнул. Он не мог ожидать, что Синцзянь не только справится с потерей зрения, но и вернет себе былую славу. И не просто вернет, но получит ее с помощью Восприятия Небес и предложения об ученичестве от эксперта Божественного уровня.


Стоявший рядом с Лордом лысеющий мужчина средних лет, спросил - “Так вот, как Вы учите свою дочь?”.


В ответ Лорд лишь улыбнулся. Тем самым лысеющим мужчиной был Лорд Монгула – то есть, отец Дэвида. Подобное унижение сына совсем не приводило его в восторг.


Лорд Монгула начинал свой путь со дна. Изначально никто не знал его имени. Став Рыцарем, он попал в армию и, таким образом, зарабатывал себе репутацию. После ухода из армии, по рекомендации, его направили в Академию Монгула. Там он продолжил тренировки, прошел Региональный Отбор и вскоре стал Присужденным Рыцарем.


Все эти годы он совершенствовал не только себя, но также укреплял и Город Монгул. Но куда более известными были его навыки планирования и навыки управления. Двадцать лет назад он женился на дочери одного аристократа из Имперской Столицы и с тех пор заручился поддержкой одного аристократического клана оттуда.


Едва Лорд Кирста собирался сказать что-нибудь в свое оправдание, как тут же его взгляд уперся в чистую и искреннюю улыбку Лили. Глубоко в душе, он выдохнул. Когда же Лиля была в последний раз такой счастливой?


Вздыхая, он думал про себя - ‘Лиля чуть подрастет, и они поженятся. Женушка, ну и быстро же выросла наша с тобой дочурка...’.


На его лице появилась слабая улыбка, и он ответил - “Стоит ли мне говорить об умениях Дэвида, и не стоявших рядом с его умениями? И стоит ли мне говорить о твоих умениях, не стоявших рядом с моими?”.


Очевидно, отныне он намеревался поддерживать Синцзянь.


После этих слов в глазах Лорда Монгула проскочила ярость - “Ладненько, ладненько. Так, значит, ты решил? Ну, мы еще посмотрим”, - сказав это, он удалился. Он собирался отыскать Дэвида и обсудить с ним план, главной целью которого стало бы полное уничтожение Синцзянь на Региональном Отборе.


В противном случае, их род рисковал стать посмешищем для других аристократических кланов Великого Западного Города на долгие годы. А в самом худшем случае – и на десятилетия. Мириться с этим Лорд намерен не был.


Все вопросы были улажены, и банкет продолжался. Вокруг Синцзянь, тем временем, собралась целая куча аристократов. Среди них, конечно же, было множество прекрасных девушек, что приближаясь к Синцзянь все ближе и ближе, пытались познакомиться с ним.


Но Лиля, подобно маленькому зверьку, защищала Синцзянь, как если бы он был ее добычей. Она самостоятельно отгоняла с*чек, пока к ним не подошли Рота и Хамиль с Ральфом.


Двое последних чувствовали себя несколько неуверенно, находясь рядом с Синцзянь.


Не открывая глаз, Синцзянь обернулся к Хамилю и спросил его - “Мой меч теперь твой, да?”.


Чувствуя себя крайне неловко, тот кивнул. Впрочем, изначально идея с мечом принадлежала Эдгеру, да и Божественное Оружие он использовал всего лишь несколько месяцев. И теперь, думая о том, что Синцзянь, имея Восприятие Небес готов вот-вот получить вторую профессию, ему становилось все труднее принимать это.


Все прошлые достижения Синцзянь, по сравнению с теми, что он имел сейчас, можно было бы назвать тусклыми.


Хамиль, услышав вопрос, сразу же ответил на него - “Я попрошу кого-нибудь предать его тебе завтра”.


Кивнув ему в ответ, Синцзянь обернулся к Роте - “Очень неплохо! Последние несколько месяцев ты не сидела без дела”.


Затем, покачивая головой, он обратился к Ральфу - “А тебе лучше не участвовать в Отборе. По крайней мере, половина Рыцарей в этом зале сильнее тебя”.


Заключение Синцзянь привело Ральфа в шок, и он побледнел. Впрочем, поднимать руку на Синцзянь он бы ни за что не стал, так что, он просто подавил внезапную вспышку гнева.


В то же время к Синцзянь подошел человек в черной рясе, что всем своим видом напоминал тень. Конечно же, его звали Андерсон. Андерсон – обладатель профессии Тени Бога Смерти.


Синцзянь, обернувшись к нему - “Чего хочешь?”.


Взгляд Андерсона источал настолько ледяное намерение убийства, что и у Роты, и у всех остальных ,кто заметил его, на всем теле поднялись волосы. Подобно животным, чувствующим смертельную опасность, они почувствовали ужасающую силу Андерсона.


Улыбаясь не менее холодной ухмылкой, он начал - “Ничего особенного. Просто хотел взглянуть на своего оппонента. Да, участников на Отборе будет много, но равных мне оппонентов - нет. Холт - ученик эксперта Божественного уровня - один; Вей Ленг, которого некогда покинула удача - два, ну, и, наконец, ты”.


Улыбаясь, он продолжал - “Так или иначе, ты чуточку сильнее Вей Ленга и гораздо слабее Холта и меня”, - он постучал по плечу Синцзянь так, как обычно старший приободряет младшего - “Надеюсь, ты хорошо постараешься”.


Глядя в след уже отошедшему Андерсону, Лиля сказала - “Ну и зачем он сюда подходил?”.


“Он выпендрежник”, - никто не понял последнего слова и, заметив это, Синцзянь пояснил - “Я говорю, что он гнусный задира”.


Теперь поняли все. Тем временем, в центр зала вышла глава банкета – Леди Хатэвэй. Хлопнув несколько раз в ладоши, она привлекла всеобщее внимание.


Улыбаясь, она сказала - “Хорошо отдохнули? Теперь, я думаю, настало время обсудить кое-какие мелочи, касаемо предстоящего Регионального Отбора”.
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Глава 206



Глава 206 Речь


Слова Хатэвэй привели в чувство всех Рыцарей, желающих принять участие в Региональном Отборе.


Помимо сражения на арене в последнем раунде и изучении Монумента Пантеона, существовали еще два первых этапа, которые каждый раз продумывались Губернатором лично. Иначе говоря, эти два этапа делали каждый Региональный Отбор непохожим на все предыдущие.


Также, подобный метод организации Отбора гарантировал, что никто из учеников не станет совершенствовать какое-нибудь определенное качество, но будет уделять внимание всему своему организму в равной степени.


Хатэвэй, спокойно - “Первым этапом на предстоящем Отборе станет - ‘Разрушение Небесного Столпа’”.


Разрушение Небесного Столпа, как можно догадаться из названия, заключается в разрушении огромной стальной балки.


Но сплав этой балки был не простым. Балка являлась не только крепкой, но также могла выдерживать и кислоту, и пламя, и даже обладала свойством самовосстановления. Не важно, какой бы яростной не была атака Рыцаря, если на балку попадает солнечный свет, она восстанавливается в считанные секунды. Очевидно, что материал балки был создан из Божественной Экипировки.


И действительно, в состав ее сплава входила кость, что Губернатор Девитт нашел еще будучи молодым. Еще с самого начала он задумал создать с ее помощью сильнейшую Божественную Экипировку, броню, которая могла бы восстанавливаться самостоятельно.


Не даром Губернатора считали прекрасным кузнецом. Даже Хуан Линь некогда обращался к нему за помощью и просил его создать Божественное Оружие.


Материал для Брони с функцией самовосстановления был успешно создан, однако, в то же время, Девитт совершил и ошибку.


У него получилось создать идеальный материал. Но, его способность сохранять прежнюю форму была настолько высокой, что сразу же после своего создания, он принял вид балки. И с тех пор было не важно, сколько усилий Девитт прилагал для создания брони или даже создания клинка… Спустя несколько секунд материал всегда принимал свою прежнюю форму. В конечном счете, даже Девитту не удавалось использовать сплав по назначению.


И, конечно же, еще одной похожей кости, для создания чего-нибудь подобного, Девитт не обладал.


Чтобы предмет хоть как-нибудь пригодился, Губернатор решил применить его на Отборе, в качестве первого этапа.


За прохождением этапа Разрушения Небесного Столпа будет следить сам Губернатор. С его второй профессией и 29 уровнем, а так же синхронизацией с частотой в 100%, он сможет максимально точно оценить наносимый Рыцарями урон, а, следовательно, он сможет и дать каждому максимально справедливую оценку.


Сотня людей, нанесших самый высокий урон, пройдет дальше, на второй этап.


Второй этап был назван - ‘Подтверждение Высшего Ранга’. Вся сотня человек помещается в лабиринт. Затем, каждому Рыцарю выделяется зона, которую он будет обязан охранять. Уходить с нее, более, чем на десять метров – запрещено. Помимо прочего, место можно выбирать, однако, только по очереди, в зависимости от места, которое было получено на первом этапе.


Весь Лабиринт набит монстрами разного уровня, а цель Рыцарей заключается в обороне от них. Атаковать соперников напрямую нельзя. Однако, есть возможность устраивать им подлянки, к примеру, переманивая других чудовищ на их сектора. Допускаются лишь косвенные атаки.


Участники сдавшиеся, потерявшие возможность сражаться или вовсе неспособные убить ни одного монстра спустя пять минут от начала второго этапа, будут немедленно устранены и выведены следящими за Отбором Подтвержденными Рыцарями прочь.


Таким образом, лишь тридцать Рыцарей, оставшихся до сих пор в Лабиринте, получат право на прохождение следующего этапа, а именно – Монумента Пантеона.


Третий этап построен на изучении Монумента Пантеона. Тот, кто сможет выучить наибольшее количество Убийственных техник в течение двенадцати часов и займет призовое место.


Все прошедшие этот этап пройдут жесткую проверку перед Подтвержденными Рыцарями и Губернатором в частности. Лишь шестнадцать лучших Рыцарей получат право на последний, заключительный этап – сражение на Арене.


Всего на Арене существует четыре отборочных раунда. Десять оставшихся Рыцарей и станут победителями Регионального Отбора.


Именно так все и будет происходить. Многие люди, услышав эти новости, тут же воспряли духом. Их глаза загорелись жаждой битвы, и каждый из них тут же приступил размышлять над двумя первыми этапами.


В ту же секунду Хатэвэй начала снова - “Причина, по которой мы каждый раз собираем Банкет Сотни Цветений, кроется в вас. Каждый Региональный Отбор, подобно бесконечным цветениям растений, мы ожидаем великолепных гениев со все Империи. Благодаря Его Высочеству, каждый новый раз нас посещают все более сильные Рыцари”.


“Тень Бога Смерти - Андерсон.


“Потомок Астрального Старейшины - Холт.


“Поздний талант с невероятным потенциалом – Вэй Ленг.


“Ну, и, конечно же, Герой Меча Бури – Фан Синцзянь – с ним мы уже имели честь познакомиться сегодня.


“На предстоящем Региональном Отборе будет участвовать каждый из вас. И, если вдруг кто-нибудь проиграет, он, по крайней мере, сохранит опыт. И этот опыт послужит ему в следующий раз хорошей поддержкой.


“Я с нетерпением жду начала вашего выхода”.


Пока Хатэвэй произносила свою речь, взгляды Рыцарей постепенно начинали зависать над четырьмя явными претендентами. С каждым новым словом Хатэвэй, четверо привлекали к себе все больше внимания.


Хатэвэй, продолжая - “Итак, перейдем к финальной части банкета. Я бы хотела, чтобы вы, четверо упомянутых мною Рыцарей, вышли сюда, и сказали свое слово”.


Подойдя к Синцзянь, Сеткис спокойным голосом сказал - “Молодой Мастер Синцзянь, когда настанет Ваш черед, пожалуйста, выйдите и скажите что-нибудь. Просто поднимитесь на сцену, и поговорите о чем-нибудь обычном… Расскажите нам свои мечты, цели, стремления”, - он улыбнулся ему - “Это тоже задает темп предстоящим испытаниям”.


Первым вышел Андерсон. Хотя он и выглядел молодо, его внешний вид и взгляд казались гораздо старше. Без доли волнения, он начал - “Ну, раз уж меня просят, я скажу.


“Я очень мечтаю убить эксперта Божественного уровня. Поэтому я и претендую на звание Чемпиона Регионального Отбора.


“Запомните этот день. Когда-нибудь в будущем, вы, безусловно, будете гордиться тем, что вам довелось услышать мои слова вживую”.


Этими заявлениями, он поверг толпу в шок. Внезапно, лицо Андерсона покраснело, однако, мрачная гримаса почти сразу же вернулась на свое место.


Лиля, пожав плечами - “Почему мне так неловко слушать его?”.


‘Потому что он выпендрежник’, - думал про себя Синцзянь.


Хатэвэй, подгоняя претендентов - “Холт, ты следующий”.


Топнув ногой, Холт тут же оказался на сцене. Его движения были такими легкими, словно он был Богом, едва спустившимся с неба. Плавные движения его хрупкого тела были настолько завораживающими, что многие леди-представительницы аристократии, в буквальном смысле начали выть от восторга.


Холт, услышав это, поднял свою руку - “Спасибо всем, за ваш теплый прием. Я вас тоже очень люблю”.


От этих слов толпа взвыла только сильнее, от чего Холту пришлось тихо покашлять, как бы прочищая горло, но на самом деле намекая публике быть по тише.


Затем, он продолжил - “На этот раз я прибыл в Великий Западный Город лишь потому, что мой Мастер отправил меня сюда. Он просил меня усердно учиться. И, я надеюсь, у меня будет возможность не только обменяться знаниями, но и ударами…”.


Хосту было не привыкать к подобным мероприятиям и просьбам. Все, что он произносил, звучало так, будто бы он читал какой-нибудь заученный текст по памяти. Хатэвэй была удовлетворена его выступлением, и потому одобрительно кивнула.


Следующим, после Холта, стал угрюмый Вэй Ленг. Впрочем, выйти на сцену он решился лишь после того, как Хатэвэй назвала его имя трижды.


На сцене, холодным голосом, он бросил короткую фразу - “Мне нечего сказать”, - и сразу же ушел.


Лицо хозяйки банкета стало мрачным - ‘На этот раз, у каждого гения есть какие-нибудь проблемы’.


Наконец, наступила очередь Синцзянь. Стоило ему подняться, как Лиля тут же радостно закричала. Рота, Хамиль и прочие, также смотрели на сцену, полными гордости взглядами.


Синцзянь, глядя на гостей сверху сцены, некоторое время подумал и сказал - “Никогда не сдаваться, не идти на компромиссы и не отступать. Вот, что значит - быть Рыцарем.


“Я очень надеюсь, что следуя этим простым правилам, мы с вами добьемся вершины”.


Хатэвэй осталась довольна. Пусть выступление Синцзянь и короткое, по крайней мере, оно было нормальным. Взяв право голоса на себя снова, она начала - “Ну, хорошо. До начала Отбора пятнадцать дней. Будьте пунктуальны, не смейте опаздывать”, - сказав последнюю фразу, она игриво бросила свой взгляд на Синцзянь.
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Глава 207



Глава 207 Заключительный отдых


По окончании банкета, Йелун вскарабкался в повозку, где его ожидала девушка в белых одеяниях. Заметив Йелуна, она невольно сказала - “Учитель, что такого необычного в этом Синцзянь? Почему после встречи с ним, Вы так озадачены?”.


С горечью рассмеявшись, он ответил ей - “Ты еще спрашиваешь?”, - и тут же покачал головой. Сначала он не хотел ей ничего рассказывать, однако, подумав и поняв, что она все равно все узнает, все-таки решился.


Йелун бросил - “Фан Синцзянь очень похож на того человека”.


“Того человека?”, - нахмурившись, переспросила леди - “О ком ты?”.


Посмотрев в окно, Йелун, голосом, полным бесконечной мировой усталости, кивнул - “Я о том, кто пропал шестнадцать лет назад”.


Сначала девушка ничего не поняла. Однако, уже скоро, на ее лице появился ужас, как если бы человек, о котором говорил Йелун, обладал невероятным магическим влиянием.


Дрожа от страха, она спросила его - “А что, они так похожи?”.


Покачав головой Йелун отвечал ей - “Не просто похожи, они абсолютно одинаковые”.


“И как это возможно? У него ведь не было никаких братьев или родственников”, - широко распахнув глаза, дрожащим голосом, леди говорила - “Но возможно ли, что…”.


Ее сознание только что породило самую страшную идею.


Глядя на Йелуна, она спросила его - “Учитель, а Старший Мастер знает об этом?”, - Старшим Мастером, о котором она говорила, очевидно, был Святой Молитвенник.


Йелун, качая головой - “Не думаю... Я знаю лишь одно – грядут великие перемены. Если все те знатные люди и Стражи Королей с севера узнают о Синцзянь, в эту историю будет вмешана вся Империя“.


…


День спустя. Два дня спустя. Три дня спустя…


Дни сменяли друг друга. Фердинанд, Рота и остальные оставались в гостинице. Там же они встретились и с другими участниками из Кирста. Были и те, кто приехал сюда поболеть за них.


После событий, которые произошли на банкете, имя Синцзянь начало быстро набирать популярность. В различных игральных заведениях, где принимали ставки на титул Чемпиона Отбора, имя Синцзянь стали употреблять все чаще. Отныне, Синцзянь пользовался не меньшей популярностью, чем три других сильнейших претендента.


Конечно же, это означало и то, что люди, аристократы, торговцы и Рыцари, все они вскоре вознамерятся познакомиться с Синцзянь поближе и даже завести дружбу.


Однако, Фердинанд на этот раз бездействовал. Все время он проводил в гостинице, и за период ожидания ни разу не высунулся наружу. Дело было в том, что он сам, Рота и даже те, кто прибыл сюда в качестве наблюдателя, останавливали поток желающих пообщаться с Синцзянь.


Наконец, день Регионального Отбора наступил. Фердинанд, лежа на своем диване, встречал утро зевотой, лениво наблюдая за стенами комнаты.


Напротив него сидели Роберт и Энтони. И оба, казалось, были не в духе.


Фердинанд, широко улыбаясь - “Все еще думаете насчет ставок?”.


Внезапно поникнув, Энтони взглянул на него - “А ты почему так спокоен? Ты же поставил все свои три тысячи золота на то, что Синцзянь станет Чемпионом! Ты можешь быть уверен в Синцзянь насколько угодно, но почему ты так спокойно к этому относишься?”.


Роберт одобрительно закивал. Ни один, ни другой, не осмелились поставить больше пяти сотен золота. Так что, это логично, что они не могли понимать спокойствия Фердинанда.


После того самого аукциона, они получили от Фердинанда по три тысячи золота. Хотя они и потратили часть почти сразу, купив ресурсы для культивирования, тратить абсолютно все они бы не стали. И, тем не менее, Фердинанд вынудил их поставить часть денег на Отбор.


Почти все проведенное здесь время они беспокоились о принятом ими решении. Сначала им казалось, что они поставили слишком мало денег, затем им начало казаться, что их ставки слишком велики. И внешне они переживали даже сильнее самих участников Отбора.


Фердинанд, слушая их жалобы, в ответ качал головой - “Синцзянь разве когда-нибудь проигрывал? Будь то талант, характер или способности, ничего похожего я в жизни не видел. Поэтому-то я и поставил на него абсолютно все деньги.


“А вы что, парни? Вы к какому решению пришли?”.


Фердинанд планировал бросить Кирстскую Академию и пойти за Синцзянь, после того, как тот выиграет титул Чемпиона Регионального Отбора.


Ведь остаться здесь, в Великом Западном Городе, и помогать Синцзянь, будет гораздо лучше, нежели вернуться в Кирст и продолжать культивирование. В первом случае Синцзянь будет лично помогать ему, а, значит, здесь тренировки подарят ему лучшее будущее.


Впрочем, такая решимость была дана не каждому. Услышав о решении Фердинанда, Энтони с Робертом, ценившие Академию и ее бесплатные ресурсы и обучение, неизбежно начали колебаться.


Фердинанд, улыбаясь - “Тогда решайте сами. Не важно, к чему вы придете – это ваш выбор. Ни Синцзянь, ни я, винить вас не станем”.


В то же мгновение дверь распахнулась, и вошел сам Синцзянь.


Теперь он уже не выглядел как бродяга. После тщательных водных процедур его лицо снова приобрело уверенный блеск и стало красивым. Идеально сидевшая на нем Рыцарская накидка подчеркивала его широкие плечи и стройную талию, а высокий рост в 1,9 метра придавал юноше ужасающую ауру.


Важно отметить, что пятнадцать дней назад, когда он только прибыл после тренировок в уединении, очистив душу и увеличив силу, он также увеличил и свой культивационный уровень.


В течение пятнадцати дней ожидания, Синцзянь подготавливался к первому этапу Регионального Отбора – Уничтожению Столпа. Он переключил свое внимание на Меч Эфира и поднял уровень Высокочастотного Светящегося Оружия до 3. Теперь, имея дрожь частотой в 1500 колебаний в секунду, он снова увеличил атакующую мощь.


Более того, он также увеличил свои характеристики. Теперь делать это было гораздо легче, ведь Техника Перерождения давала до 20,000 очков потенциала ежедневно. А это почти в два раза больше, по сравнению с тем, что ему удавалось получать ранее.


Таким образом, за срок ожидания он накопил 300,000 очков потенциала. И все эти очки были потрачены на силу и реакцию.


Таким образом, его характеристики приняли следующий вид:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 17


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 19


Сила 70+5


Ловкость 193+5


Реакция 81


Выносливость 51


Гибкость 53


Синхронизация Эфира 10%


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения).


Умения / Техники: Техника Перерождения,


Новая Техника Девятиглавого Дракона,


Лучезарное Небо Полярного Удара’,


Уровень 3 Меч Эфира


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк,


Уровень 1 Бесподобное Намерение Меча


Волны


Уровень 7 Звуковые Волны Ласкающего Ветра


Метод Ментального Культивирования


Уровень 5 Лунно-солнечный Универсальный Меч Господства


Почти одновременно с Синцзянь, распахнулись и остальные двери, как если бы все они были связаны какой-нибудь информационной системой или душами. Все студенты поднялись с места. Рота, Хамиль, Ральф Мэнни... Глаза их ярко пылали, за последние пятнадцать дней им удалось привести свое тело в наилучшую форму.


Синцзянь окинул взглядом Фердинанда и всех тех, кто остался и взял протянутый ему меч. Улыбнувшись, он сказал - “Ну, пошли”.


Тем мечом, что ему передали, конечно же, было Божественное Оружие 20 уровня, которое так вежливо вернул Хамиль. Называлось оно – Стикс.
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Глава 208



Глава 208 Начало


Высшее Божественное Оружие 20 уровня - Стикс. Качество материала, из которого оно было создано, было настолько отменным, что ни обычное Божественное Оружие, ни Низшее Божественное Оружие, ни за что бы ни сумели его повредить.


Даже сам Синцзянь навряд ли смог бы это сделать. По крайней мере, обычными способами у него бы это не вышло. Конечно же, он, наверное, смог бы это сделать с помощью сотни Мечей Эфира, однако, он не был идиотом, и испытывать удачу не стал.


Помимо непревзойденной прочности и остроты, Девитт также наградил Оружие девяноста девятью ветряными печатями. Об этом, между прочим, некогда просил сам Синцзянь.


Габариты Стикса составляли 1.3 метра в длину и три пальца в ширину. Также, на его поверхности виднелось множество печатей, напоминавших своим видом отпечатки когтей чудовищ. Один взмах создавал такой звук, какой могли бы издать лишь десять тысяч призраков. Но, конечно же, этот звук отличался от того, который провоцировал Вой Демонессы и отнюдь не был создан для того, чтобы психологически атаковывать противника; его цель заключалась в усилении мечеобразной Ци.


Если Синцзянь будет использовать Стикс вместе с Лучезарным Небом Полярного Удара, контролируя воздух с помощью Ци, радиус его действия увеличится до ста восьмидесяти метров. И боевые способности Синцзянь, включая непосредственно атаку, тоже теперь станут гораздо мощнее. Ведь каждая, даже случайно выпущенная Ци, будет двигаться до тех пор, со скоростью звука.


На данный момент на поясе Синцзянь висело два клинка – Вой Демонессы и Стикс. Ну и, конечно же, на его бедре располагался Серебряный Дракон.


Лиля, ожидавшая Синцзянь все это время около входа в гостиницу, заметив юношу, сразу же ринулась ему навстречу:


“Мастер, Вы точно станете Чемпионом Отбора!”, - от переизбытка эмоций, она сжала свои маленькие кулачки - “Мы будем за Вас болеть с трибун!”.


Затем, все участники направились к месту проведения Регионального Отбора - в Региональную Королевскую Академию Великого Западного Города, что также являлось самым святым местом всех здешних Рыцарей.


На входе в Академию стояло много людей, среди них были как экзаменаторы, так и члены семей, наставники и студенты. Некоторые из них готовились к участию, а некоторые просто собирались понаблюдать за этим зрелищем. Все это напоминало Синцзянь Земное зачисление студентов в колледж. Но – нет, все происходящее сейчас было даже важнее.


Хотя людей и было много, стоило Синцзянь приблизиться к ним, как тут же его узнали. Люди начали расступаться и пристально на него смотреть.


Многие из них хотели подойти поближе и лично поприветствовать гения, однако, Фердинанд и его товарищи успешно их сдерживали.


Должно быть, все они шутят. Что сейчас больше всего должно было волновать Синцзянь? Очевидно, Региональный Отбор. И разве можно отвлекать его в столь важный момент?


Постепенно толпа людей начала уменьшаться, и каждый по отдельности проходил внутрь Академии.


Вскоре, они встретили хмурого Дэвида. Его голова была обмотана белой тканью, как если бы он пытался окутать свое лицо и выдать себя за кого-нибудь другого.


Позади него стояло множество Рыцарей, чья аура могла бы поразить кого угодно.


Увидев Синцзянь, Дэвид, бросив на него яростный взгляд, сказал - “Фан Синцзянь, обещаю тебе, ты запомнишь этот Региональный Отбор до конца своих дней. То, что ты тогда сделал – станет для тебя самой ужасающей ошибкой, какую ты только совершал в жизни”.


В голосе его слышались злоба, зависть и намерение убийства.


Еще с самого раннего детства ему не доводилось испытывать никаких унижений. Но теперь же, каждый член аристократии Великого Западного Города считал своим долго посмеяться над ним. Если он не убьет Синцзянь, ему уже никогда не получится занять высокую планку в обществе.


Таким образом, заручившись поддержкой отца, он кое-что приготовил. Он обозначил главной целью Регионального Отбора - Синцзянь. Если ему не удастся убить его, то, по крайней мере, он попытается сделать так, чтобы Синцзянь не завершил Отбор.


Но Синцзянь до него не было никакого дела. Подойдя к Дэвиду, Фердинанд, громко смеясь, начал - “Парниша, кто ты такой? Зачем ты пришел сюда трепаться, рассказывать нам свои тайные желания?”.


Дэвид лишь холодно посмотрел на него и затем, более не обращая на них внимания, ушел. Тратить время на большую болтовню он и не собирался.


За последние несколько дней перед Отбором, ему пришлось хорошенько поработать и потерять целую кучу денег. Сегодня упустить Синцзянь он не мог.


‘Фан Синцзянь… Теперь тебя точно никто не спасет’.


Кто-то из Рыцарей сказал Фердинанду, кем является Дэвид. Лукаво улыбаясь, молодой аристократ провожал удаляющегося сына Главы Монгула.


Тем временем, до открытия двери и до начала Регионального Отбора оставалось двадцать минут. К предстоящей регистрации были готовы все. На каждом уже были Рыцарский медальон и Рыцарская накидка.


Экзамен должен был проходить в течение четырех дней – на каждый этап отводились одни сутки. Помимо прочего, экзаменуемые были обязаны все это время жить на территории Региональной Академии.


Стоя снаружи, Лиля некоторое время смотрела на бесконечную очередь и, наконец, сказала - “Подумать только, сколько людей участвует на Региональном Отборе в этом году”.


“Не удивительно”, - отозвался Фердинанд - “Награды настолько славные, что ни один достойный Рыцарь не посмеет пройти мимо. Мне кажется, в этом году участвует не менее пяти сотен людей. А это уже целая треть от всех студентов двенадцати Академий”.


Улыбнувшись, он добавил - “Ну, пошли на трибуны”.


В целях развития популярности боевых искусств и поддержания справедливости проведения экзамена, было принято решение проводить Региональный Отбор публично.


И это, естественно, имело свою цену. По этой причине, каждое сидячее место стило пять золотых монет, и простолюдину попасть сюда было почти невозможно. Таким образом, основным контингентом зрителей являлись аристократы.


Взяв свой номер, Синцзянь проследовал по дороге, усеянной указательными знаками, и прибыл в нужное место. С трибун ему кричали уже занявшие своим места Лиля и Фердинанд.


Наконец, когда все пять сотен Рыцарей прибыли на место проведения Экзамена, появился и сам Губернатор Девитт. Позади него шел человек, что, как показалось, давно застрявший во временах своей молодости и шел так, словно его глаза были закрыты. Этим человеком был главный по вопросам образования - Люк.


Также, позади него шел талантливый мужчина сорока лет – начальник отдела по образованию – Ярис.


И самым последним был заместитель Губернатора – Армстронг, чье лицо было полностью усеяно шрамами.


Все четверо присутствовали в качестве экзаменаторов. Девитт являлся главным среди них. Конечно же, все они считались очень влиятельными личностями, но баллы выставлять все же были обязаны. Это лишь в дополнительный раз указывает на то, как строго Империя относилась к Великим Отборам и как высоко их чтила.


Каждый Региональный Отбор являлся важнейшим отражением всех политических достижений Империи.


С другой стороны площадки, тем временем, двенадцать Рыцарей с трудом перетаскивали огромный металлический Столб к самому центру.


С грохотом, они швырнули его на землю и, казалось, тем самым даже вызвали небольшое землетрясение.


Впрочем, от удара об землю, колонна не подскочила вверх ни на миллиметр. Она просто вошла на несколько сантиметров вглубь. Это могло указывать лишь на то, что Столб был предельно крепок и обладал невероятным весом.


Многие Рыцари, обратив на это внимание, невольно побледнели.


Внезапно, Девитт медленно начал произносить свою речь - “Теперь мы официально начинаем наш отбор. Не буду ходить вокруг да около... Да начнется первый этап – Этап Разрушения Столпа! Экзаменуемый номер один, шаг вперед!”.
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Глава 209



Глава 209 Уничтожение Божественного Столпа (Часть I)


Первым экзаменуемым стал мужчина средних лет с редкими волосами на голове. Он жил в северной части Великого Западного Города, и в этом году ему исполнялось сорок пять лет. Прежде он уже провалил семь Региональных Отборов, и это была его самая последняя, финальная попытка. Если он не пройдет – он останется жить в северной части города и станет инструктором, сделав смыслом своей жизни взращивание молодых Рыцарей.


Когда первый экзаменуемый вышел вперед, откуда-то с трибун послышались крики молодых парня и девушки - “Папочка, ты лучший!”.


Улыбаясь, он махнул им рукой, и подошел к Столпу.


Металлический Столп имел длину в два метра, а ширину в метр. Поверхность его была матовой, черной, и совсем не отражала свет, создавая тем самым ощущение, будто бы в Столп можно было провалиться.


В окружении четырех экзаменаторов, человек явно начинал нервничать. Впрочем, хотя все они и были очень важными персонами и обладали не только высокой репутацией, но и уровнем, они, так или иначе, заслуживали доверия и имели право называться надежными. Однако, от волнения это не спасало.


Экзаменуемый, будучи человеком с опытом, участвовавший в Отборе не один раз, сумел обуздать свои чувства глубокими, размеренными вдохами. Затем, он вытянул из ножен свой меч и тот моментально покрылся пламенем.


Сто градусов… Двести градусов… Триста… Поверхность меча нагревалась до тех пор, пока не достигала тысячи градусов по Цельсию! Громко закричав, оставляя позади меча полосу белого воздуха, на невероятной скорости, он ринулся вперед. Став с мечом единым целым, на скорости, превышающей скорость звука, он обрушил свой огненный меч на металлический Столп.


Ужасающие потоки воздуха, в купе с языками пламени, начали разлетаться во все стороны, как если бы это был фейерверк. Тот урон, который нанес мужчина, безусловно, можно было бы сравнить разве что с выстрелом пушки.


Однако, когда пар рассеялся и металлический Столп снова стало видно, ничего, кроме как вмятины шириной в два с половиной сантиметра, на его поверхности не оказалось. Спустя нeсколько секунд, пропала и она, оставляя поверхность Столпа абсолютно ровной и чистой.


Экзаменуемый, чьи руки были покрыты кровью, отошел на несколько шагов назад, отчаянно отказываясь верить в увиденное.


Губернатор Девитт спокойно дал свою оценку - “7 очков”.


Трое остальных, с уважением глядя на Губернатора, почти одновременно сказали:


“7 очков”.


“7 очков”.


“7 очков”.


Хотя их и было четверо, оценки, которые они называли, были абсолютно одинаковыми. Это было вызвано тем, что все они имели Восприятие Небес и все они без затруднений могли определять состояние того или иного предмета в радиусе десяти метров. Иными словами, они были способны видеть повреждения Столпа до самых мельчайших подробностей и, таким образом, оценки их никогда не отличались друг от друга слишком сильно.


Экзаменуемый, с понурым видом, побрел обратно. Остальные участники, похоже, так же были не в духе из-за внезапной прочности Столпа.


“Эта штука и правда очень крепкая”.


“Атакующая сила того участника гораздо выше моей. И, подумать только, даже такой удар едва ли был заметен…”.


“И не удивительно! Столп ведь выкопал Девитт!”.


Фердинанд, глядя на сцену, покачал головой - “Что это вообще такое? Откуда такая прочность? Кто-нибудь вообще сумеет ее сломать в этом году?”.


Внезапно, появился Лорд Кирста. Не обращая внимания на изумленные взгляды, он принялся говорить - “Девитт сковал эту штуку из останков эксперта Божественного уровня. У него не удалось создать из них Божественное Снаряжение, но получилось сделать предмет, чья прочность сравнима с Высшим Божественным Оружием 29 уровня.


По сути, если бы не функция самовосстановления Столпа, экзаменуемый номер один оставил бы на его поверхности небольшой зарубок”.


“Неужели Столп и правда настолько удивительный?”, - спросил Фердинанд.


Лиля начала переживать. Забыв о том, что она злится на отца, она спросила его - “А сможет ли Мастер нанести достаточно сильный удар, чтобы пройти на следующий этап?”.


“Я думаю, что он без проблем станет одним из восьмерки лучших, но выше подняться у него не выйдет”, - качал головой тот - “Эта штука мощная, но у нее нет никаких эффектов, какими обычно обладает Божественное Оружие. А это значит, что и слабых мест у него тоже быть не может.


“И, несмотря на весь талант Синцзянь, насколько я знаю, в этом году на Отборе присутствуют как минимум два человека, чье мастерство будет выше”.


Фердинанд, вливаясь в беседу - “И кто они?”.


Лорд, отвечая - “Конечно же, это Тень Бога Смерти Андерсон и нарциссичный Холт”.


Обратив внимание на то, что двое были озадачены его ответом, он добавил - “Профессия Андерсона – Тень Бога Смерти – всегда считалась самой скрытной профессией и профессией, обладавшей самой взрывной силой. Равных ей первых профессий просто не существует.


“Самой скрытной она считается потому, что ее обладатель без проблем может принять облик любой тени.


“Взрывная атака заключается в его умении использовать теневые атаки. С их помощью он без проблем сможет разрушить или нанести огромный урон абсолютно любому предмету. И совсем не важно, будь то Божественное Оружие или какое-нибудь сокровище, все, обладающее высокой прочностью, по велению Андерсона станет хрупким, как стекло.


“Насчет Холта. Я слышал, что его мастер передал ему Божественное Оружие 29 уровня – Багровый Огонь”.


По всем правилам такое оружие 29 уровня должно быть вполне способно разрушить Столп, созданный из материала точно такого же уровня.


Лиля, вспыхнув от ярости - “Разве это честно?”.


“Честно? Такие вещи как профессия или Оружие являются частью Рыцаря”, - продолжал Лорд - “К тому же, Рыцари, которые не сумеют попасть в сотню лучших и не сумеют пройти этот этап, не получат право на становление Подтвержденным Рыцарями.


“Но, с другой стороны, рейтинг этого этапа не повлияет на рейтинг последнего, заключительного этапа десятки лучших”.


Далее, все продолжалось так, как и говорил Лорд. Никто из Рыцарей так и не сумел сделать отметку шире, чем в два с половиной сантиметра. Единственный Рыцарь, который получил 9,5 баллов, являлся Чемпионом Отбора Префектуры.


И, наконец, под взорами всех участников, на сцену вышел Андерсон, повелитель профессии Тени Бога Смерти.


На лице его было презрение, и с ухмылкой, он сказал - “Кучка бесполезных бомжей. Сейчас я покажу, как выглядит настоящая атака!”.


Закончив, он сделал шаг вперед и создал множество теней, после чего придавил своей ладонью место на поверхности огромного столба.


Умение его профессии – Теневой Гроб – было активировано.


Внезапно, тени начали окутывать Столп. В следующее мгновение, Андерсон вытянул клинок. Это было божественное Оружие 19 уровня – Теневой Зуб. Его Академия специально приготовила его для Регионального Отбора.


Убийственная Техника – Пронзая Солнце.


Подобно падающей в небе звезде, или солнцу, отчаянно пробивающемуся через облака, Андерсона вкладывал все свои силы в Теневой Зуб. И вот, наконец, пронзающая и крутящаяся сила выстрелила вперед.


Теневой Гроб ослабил защиту Столпа, Теневой Зуб создал крутящуюся силу, а Пронзая Солнце помогло выпустить всю накопленную энергию вперед.


Спустя три новых взрыва, сила Андерсона достигла нового уровня.


Вместе со щелчком, вся его рука, начиная от кисти и заканчивая локтем, вошла внутрь этого Столпа. Внутри огромной железной балки появилось крупное и глубокое, местами даже с резьбой, отверстие, выглядящее так, как если бы Андерсон просверлил его.


Одернув руку, Андерсон озадаченно смотрел, как отверстие начинает медленно восстанавливаться. Его рот нервно дернулся, и он сказал - “Цык, я что, не до конца вошел?”.


Затем, он обернулся и пошел обратно, не обращая своего внимания даже на оценки экзаменаторов.


Впервые, помимо оценок, экзаменаторы решили сказать слово.


Девитт - “Сфокусировал всю свою силу на одной точке. Хороший контроль над профессией. Даже Подтвержденный Рыцарь 20 уровня навряд ли смог бы выдержать такую атаку. 48 очков”.


Главный по вопросам образования, настолько старый человек, что, казалось, способный даже погибнуть в любое мгновение, как некогда говорил Эдгер – самодостаточный человек, спонсировавший все Академии, и получавший собственное спонсорство.


Открыв рот, он слабо произнес - “Это движение убийцы. В будущем, когда ты станешь Подтвержденным Рыцарем, я убежден, для тебя будет особое место в Имперской Столице. 48 очков”.


Подтянутый Ярис - “Не плохо, парниша. Я в твоем возрасте не смог бы выдать и четверти такой же мощи. Однако, то, как ты закончил свое движение, мне не понравилось. Я даю тебе 47 очков”.


Армстронг, весь в шрамах, сказал - “Быстро, аккуратно, жестоко. Твое движение предназначено для убийства, а не для разрушения Столпов. Я даю тебе 49 очков”.


В конечном счете, под озадаченными взглядами участников, Андерсон получил 48 очков.
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Глава 210



Глава 210 Уничтожение Божественного Столпа (Часть II)


“Какая ужасающая сила!”.


“Это и есть мощь Тени Бога Смерти? Ни один Рыцарь его уровня не сможет победить его!”.


“Не только Рыцари, я думаю, Подтвержденные Рыцари тоже … Если бы не их способности, отразить такую атаку у них бы не вышло”.


Участники, наблюдая за Андерсоном не только удивлялись, но и боялись его. Поверить в увиденное им никак не удавалось.


Сам же Андерсон, тем временем, гордо улыбался. Подобным образом обычно улыбаются школьники, получившие за все экзамены положительные оценки.


Поймав на себе взгляд Холта, он презрительно показал ему средний палец.


“Что за парень…”, - хмурясь, Холт инстинктивно потянулся к Багровому Огню.


Чуть поодаль от происходящего, будто в совершенно ином мире, сидел Вэй Ленг. Казалось, ему было абсолютно неинтересно, сколько баллов только что заработал его оппонент.


Кроме Андерсона, среди всех присутствующих, очевидно, нанести подобный урон не был способен никто. Даже он сам, что вскоре подтвердилось на деле. Несмотря на то, что Ленг обладал Восприятием Небес и мог лучше и быстрее воспринимать ход боя, показывать подобную атакующую силу он все-таки не умел. Ведь у него не было ни ударной силы, ни даже мощных Убийственных техник, так что, обойти в этом плане человека вроде Андерсона, для него было невозможно.


Девитт, покачав головой - “Вэй Ленг, ты разочаровал меня. Ты вообще культивировал после получения Восприятия Небес? У тебя же все техники старые. С другой стороны, я считаю, что твои атаки все же сильнее атак обычных людей. Думаю, тебе стоит двигаться дальше. Я даю тебе 12 очков”.


Старейший из экзаменаторов – специалист по вопросам образования – Люк, продолжил - “То, что ты показал нам, не является твой истиной силой. 12 очков”.


Ярис, с безразличием - “Разочаровал. 12 очков”.


Армстронг, когда подошла его очередь, ничего говорить тоже не стал - “Не удивил. 12 очков”.


В конечном счете, Вэй Ленг получил 12 очков.


“Ой, подумать только, хотя Ленг и обладает Восприятием Небес, набрать больше очков, чем у Андерсона, он не сумел…”.


“Хотя у него и есть Восприятие Небес, он все еще находится на 20 уровне, а, значит, обладает всего лишь 10% синхронизации. На данном этапе, заметить уязвимые точки в строении металлического Столпа для него невозможно”.


“Очень жаль. У него огромный талант, но использовать его во время атаки он все еще не способен”.


“Мммм, похоже, Синцзянь тоже застрянет на этом этапе. Герой Меча Бури обладает высокой скоростью и специализируется на атаке в движении. Однако, атакующая мощь у него слабая”.


“Точно. Думаю, Чемпионом станет либо Андерсон, либо Холт, у которого все еще есть шансы”.


Услышав разговоры публики, Лиля сжала кулаки и надулась от злобы. Постучав ее по плечу, Лорд Кирста начал - “Лиля, все хорошо. Первый этап не рассчитан на профессию Синцзянь. На втором этапе все будет гораздо лучше. Герой Меча Бури хорош в драках против толпы”.


Пока они разговаривали, на сцене появился Холт. На нем была одежда из изумрудов с длинными рукавами, а в руках он держал кроваво-красный меч. Его длинные волосы, несколько растрепанные, небрежно списали вниз, так что, всем своим видом он напоминал разорившегося аристократа.


В момент, когда он появился в таком виде, сцены разразились криками различных представительниц женского пола.


Пригладив волосы, он слабо поклонился экзаменаторам, и оголили свой меч.


Его кроваво-красные ножны мгновенно вспыхнули ярким пламенем, но это было еще не все. Когда Холт достал свой меч полностью, от удивления поднял брови даже Синцзянь.


И Фердинанд, и Лиля, что находились на трибунах, и Рота, и Хамиль, что участвовали в Отборе, абсолютно все были шокированы происходящим.


Всем им чудилось, будто бы меч, который достал Холт, вовсе не имел формы, но был самым настоящим пламенем.


В голове Синцзянь тут же мелькнула догадка - ‘Лазерный меч?’.


Высшее Божественное Оружие 29 уровня, которое держал Холт, и в правду являлось драгоценным клинком, имеющим превосходное сходство с лазерными мечами.


Довольный реакцией публики, Холт улыбнулся. Затем, зарычав низким голосом и напрягши свои руки, он вздыбил волну из жара. Каждый из присутствующих тут же почувствовал ее на себе. По ощущениям, Холт будто бы перенес их всех в знойную пустыню.


Зрачки Роты сузились, стоило ей заметить в руках Холта Багровый Огонь. Пламя, что создавал меч, непрерывно повышало температуру и, наконец, спустя минуту, превратило Оружие в полужидкую субстанцию. На глазах у всех, меч превратился в огненную, извивающуюся змею.


Держа в руках Багровый Огонь, что уже давно достиг температуры в тысячу градусов по Цельсию, Холт, взмахнув мечом, активировал свою Убийственную Технику.


Меч, ставший огненным змеем, ринулся вперед. Разрезая воздух и оставляя позади себя взрывы, он окутал собой металлический Столп. И сделал он это так, как по обыкновению делает самая настоящая змея, поглощая своей пастью добычу.


Раздался грохот, и всюду начали происходить взрывы. Внутри живота огненной змеи, была ужасающе высокая температура, которая, воздействуя на Столп, моментально начала плавить его на глазах у всех.


Когда Холт вернул лезвие обратно, Столп всем своим видом напоминал текучую лаву. Одна треть Столпа уже начала медленно восстанавливаться, но делала она это примерно сто раз медленнее, относительно атак всех предыдущих участников.


Хсссс!


Абсолютно каждый, находящийся здесь, затаил дыхание. Безусловно, атака, которую только что продемонстрировал Холт, была куда страшнее той атаки, какую показывал Андерсон.


Страшно представить, что стало бы с человеком, если бы он оказался внутри пасти этого огненного змея. Вполне вероятно, что если бы Холт ударил по Столпу еще несколько раз, он бы обязательно расплавил его до конца.


Однако, после единственной атаки, огненный змей превратился в тот самый лазерный меч, который Холт достал изначально. Очевидно, чтобы повторить подобную атаку, ему бы потребовалось немало энергии.


Иными словами, прежде чем использовать эту атаку, Холт должен был накопить достаточное количество энергии. А, значит, использовать в бою подобное умение он бы не стал. Но для удара по металлическому громадному Столпу это движение подходило как нельзя кстати. Ведь урон, который следовал за этим ударом, был максимально чистым.


Пусть Холту и потребовалось на этот раз много энергии, цель оправдывала свои средства.


Увидев результат, Девитт взволнованно вздохнул - “Багровый Огонь… Давненько я его не видел”.


Холт, улыбаясь - “Мастер говорил, что он тоже по Вас скучает”.


“Ха-ха, этот старик точно не станет обо мне скучать. Это ведь я украл его девчонку и сделал ее своей женой!”.


Хатэвэй, похолодев взглядом, выругнулась в сердце и сказала - “Вот старик!”.


Девитт, продолжая - “Хотя это движение можно считать гениальным и оно использует всю твою внутреннюю энергию, оно очень зависит от оружия, которое ты выбрал. К сожалению, я могу дать тебе лишь 55 очков”.


“Благодарю Лорда за Его наставления”, - Холт.


Главный по вопросам образования Люк, оскалив в улыбке зубы, дрожа губами, начал слабым голосом - “Как и ожидалось от ученика Астрального Старейшины. Лично я бы сделал тебя Чемпионом Отбора только из-за твоего Багрового Огня и уровня культивирования, который ты нам только что продемонстрировал. Даю тебе 60 очков”.


Девитт, услышав это, нахмурился. Люк, очевидно, пытался отыскать у эксперта Божественного уровня признания, и открыто подхалимничал.


Самый молодой из них - Ярис, от которого как обычно веяло силой, тоже принялся говорить - “Очень мощно. Температура, которую ты достиг в конце, могла бы расплавить Высшее Божественное Оружие. И только благодаря этому, я уверен, твое будущее будет не менее ярким, чем будущее твоего Мастера. Даю тебе 58 очков”.


Армстронг как обычно был последним. Пока он говорил, шрамы на его лице, подобно многоножкам, начали бегать в разные стороны - “Великолепная атака и ужасающая сила. Однако, то, что тебе приходится использовать всю свою энергию - плохо. На деле такой удар, увы, не применить. Даю тебе 54 очка”.


Таким образом, атака Холта принесла своему владельцу 56.75 очков, что было на 8.75 очков больше, чем у Андерсона.
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Глава 211



Глава 211 Уничтожение Божественного Столпа (Часть III)


Лорда Кирста, как и другие, был поражен этой атакой. Полными глазами ненависти, он смотрел на Багровый Огонь в руках Холта.


“Значит, это Высшее Божественное Оружие 29 уровня… Мощно, очень мощно. Только учитывая этот меч и его накапливающее энергию движение, атакующая способность Холта уже можно считать гораздо выше, чем у каждого из участников Отбора по отдельности”.


Большинство Рыцарей, неспособные выдерживать ужасающую температуру, которая теперь исходила от Столпа, сделали пару шагов назад, и отступили на пятьдесят метров.


Рота медленно выдохнула - “Силен, очень силен. Его атака была настолько мощная, насколько это вообще возможно на первой профессии. Думаю, никто другой не смог бы показать такой же урон, будучи простым Рыцарем”.


Хамиль, горестно - “Похоже, он теперь занимает первое место среди участников этого этапа. Как и ожидалось от ученика третьего поколения эксперта Божественного уровня... Вот она, разница между нами, и между теми, у кого есть хорошие связи”.


Ужасающая атака Холта заставила лицо Андерсона позеленеть от злости. Нет, атака не была гениальной или быстрой, и, более того, она требовала предварительного запаса энергии.


Суть заключалась в уроне, который она создавала. По крайней мере, в пределах этой площади было невозможно отыскать человека, способного сделать нечто подобное.


Дальше Отбор проходил как обычно. Следующими приняли участие Рота, Хамиль и Ральф. Вот только достигнуть уровня Холта или Андерсона ни у кого так и не получилось.


Когда настал черед Дэвида, он появился на сцене в золотых перчатках. Сжимая кулаки, он провоцировал появление молний – настоящих электрических разрядов.


Девитт, нахмурив брови - ‘Перчатки Повелителя Грома?’.


Репутация этих перчаток говорила сама за себя. Особенно важно было то, что Лорд Города Монгула считал их своей реликвией. И, подумать только, Дэвид принес их нас Региональный Отбор!


Перчатки представляли собой Высшее Божественное Оружие 25 уровня. Они окутывали кисти владельца и, создавая температуру в примерно десяток тысяч градусов по Цельсию, не только оглушали противника, заставляя его конечности неметь, но и вполне могли поджечь его.


Единственный минус заключался в том, что Дэвид не мог поддерживать такую температуру в течение долгого периода времени. Ну, и, несмотря на высочайшую температуру, создаваемую ими, достигнуть схожего урона с тем, какой показал Холт ранее.


Многие зрители, узнав то, что было на руках у Дэвида, тут же принялись горячо обсуждать происходящее.


Сам же Дэвид, гордо улыбаясь, активировал технику Армии из Одного Человека. Таким образом, соединяя создаваемое техникой давление воздуха с невероятной температурой перчаток, он намеревался расплавить Столп.


Но стоило ему замахнуться, как откуда-то со стороны публики раздался крик:


“А где его труселя?”, - закричал Фердинанд - “Сегодня они тоже желтые?”.


Трибуны тут же разразились хохотом. Внезапно напрягшись, Дэвид дернулся. Одна его рука коснулась живота, а вторая вскользь прошла по металлической поверхности. Большая часть силы тут же пропала, и Дэвид оставил после себя лишь вмятину, шириной в 12 сантиметров.


Девитт, покачав головой - “Не умеешь контролировать себя. 11 очков”.


Остальные экзаменаторы так же были разочарованы тем, как выступил Дэвид и дали ему всего лишь по 10,5 очков.


На экзаменаторах лежала ответственность за тестирование будущих Подтвержденных Рыцарей. Подтвержденные Рыцари должны обладать не только самыми выдающимися качествами, вроде выносливости, но и отличным самоконтролем. И человек, который обращает внимание на смех других людей, не только не получит от них поддержки, но и вовсе заставит их думать о себе плохо. Ведь разве может человек со слабой психикой быть приобщен ко столь великой вещи, как вторая профессия?


Во время сражения двух экспертов, на исход поединка влияет каждая упущенная секунда. А сколько различных отвлекающих факторов может возникнуть во время боя? Для Девитта подобная оплошность была слишком критичной.


Слушая его слова, Дэвид пристыженно опустил голову. Впрочем, теперь его желание убить Синцзянь и Фердинанда выросло снова. Он впился во второго глазами и ждал, пока тот ответит тем же, чтобы наградить его презрительным взглядом.


В скором времени настал черед самого последнего участника. Синцзянь сделал шаг вперед. Опоздав, он стал самым последним из записавшихся и, таким образом, получил последний номер.


Хотя он и шел уверенно, никто из присутствующих и не надеялся увидеть такой урон, какой оказался бы больше урона Холта. Люди все еще помнили его Удар Огненного Дракона.


“Теперь очередь Синцзянь. У него редкая профессия и Восприятие Небес”.


“Но ни одно, ни другое, не поможет ему на этом этапе. Ни профессия Героя Меча Бури, ни даже Восприятие Небес не дают прибавку к атакующей силе. Не может быть так, что он сумеет нанести больший урон, чем у Андерсона или Холта”.


И аристократы на трибунах, и сами участники Отбора прекрасно знали свое дело. Все они имели представление о том, что такое Герой Меча и бури и что такое Восприятие Небес, так что, они и не думали, что благодаря им Синцзянь сумеет получить высокий балл.


Особенно, после того, как Вэй Ленг заработал всего лишь 12 очков. Интересно, сколько очков сможет получить сам Синцзянь?


Так или иначе, самого юношу все эти разговоры не волновали. Он должен был пройти этот этап, а затем выиграть Региональный Отбор, став Подтвержденным Рыцарем. А когда это случится, он автоматически получит титул среднего звена Империи и напасть на него просто так никто уже не сможет. Вместо этого люди начнут тянуть его в разные стороны и предлагать богатства.


Во всей Империи Подтвержденных Рыцарей было всего лишь пять тысяч, в то время как в Западном Городе располагалось лишь немного более двух сотен. Восьми регионам из этих пяти тысяч, принадлежали лишь две. Остальные три тысячи числились членами высших членов Империи.


И что это значит? Это значит то, что целой Империей управляют всего лишь пять тысяч человек. Часть из них управляет городами, как Лорд Кирста или Лорд Монгула, а некоторые управляют Академиями, как Джексон, или даже целыми армиями.


И даже если им не удается применить свои способности по прямому назначению, обладая высоким приоритетом, они имеют право реализовывать себя в политике. Как в Великом Западном Городе, так и в Имперской Столице.


Таким образом, Синцзянь оставался непоколебимым. Все, что ему нужно было делать – показывать свой невероятный талант и накопленные умения, получая взамен высокие оценки, а затем ресурсы и полезные знакомства, значительно увеличивая скорость культивирования.


Не собираясь более ждать, Синцзянь выставил вперед руку и создал Светящееся Оружие. Высокочастотное Оружие – Серебряный Лис – тут же засияло, подобно яркой туманности на бескрайних просторах вселенной. Следующим в его руках появился Стикс – Божественное Оружие 20 уровня, что все это время висело у него на поясе.


Синцзянь поместил Светящееся Оружие на Стикса, и оба меча слились. Стикс покрылся туманом, местами мелькали блески, а сам меч теперь непрерывно дрожал. Его сталь совершала до полторы тысячи колебаний в секунду.


Не убирая Стикса, он протянул свою руку к еще восстанавливающемуся Столпу. Приложив к уже ледяной стали руку, Синцзянь попытался активировать Восприятие Небес настолько сильно, насколько это для него было возможно. Он попытался узнать всю информацию, которая могла бы ему сейчас открыться.


Он знавал цвет, форму, вес, температуру, плотность… Вскоре, образ металлической балки начал постепенно прорисовываться в мыслях.


Различные знания о внешнем строении Столпа, о внутреннем, начали вливаться в его голову. В ту же секунду он подключил Намерение Меча и начал отыскивать самые слабые зоны.


Вскоре, к образовавшейся в сознании Синцзянь картине добавились белые пятна. Однако, Столп оказался и вправду силен. Сил Синцзянь, для того, чтобы разрубить его, скорее всего, пока что было недостаточно, и все, что он мог сейчас делать – искать наислабейшие точки. Но таких на данный момент было сто восемьдесят восемь…


При этом, ударить по Божественному Столпу можно было лишь раз.


Выходит, для того, чтобы уничтожить Стоп, Синцзянь должен задеть одним ударом все точки…
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Глава 212



Глава 212 Уничтожение Божественного Столпа (Часть IV)


В радиусе десяти метров вокруг Синцзянь, начала накапливаться ужасающая аура. Потоки Мечей Эфира, что окружали его, делали его похожим на Тысячерукого Гуань Инь. Ну, или на павлина с раскрытым хвостом.


Однако, увидеть это обычный человек не мог. То, что происходило, было доступно лишь самому Синцзянь и Подтвержденным Рыцарям, что уже обладали Восприятием Небес.


Четверо экзаменаторов, конечно же, тоже заметили Мечи Эфира, от чего глаза их моментально сделались круглыми.


Особенно их удивило то, что правая часть Эфира была горячей, а левая абсолютно холодной. Синцзянь получил это умение в результате синтезирования навыков, и с тех пор его Мечи Эфира могли не только менять частоту, но и температуру.


Поток за потоком… За спиной у Синцзянь появилось уже около четырех сотен Мечей Эфира – целое множество бесформенных лезвий. Одна половина была нагрета до более, чем пяти сотен градусов по Цельсию, в то время как другая половина охладилась до минус тридцати.


С текущей выносливостью Синцзянь мог одновременно использовать только пятьсот пятнадцать Мечей Эфира. В одно мгновение ока он активировал около 80% всех своих способностей.


Девитт, глядя на юношу с удивлением, подумал - ‘Что это за атака? Разве у Героя Меча Бури есть такие способности? Это умение… Оно ужасает… Это гораздо выше способностей человека с первой профессией.


‘Холт добился результата благодаря своему Оружию, но Синцзянь полагается только на свои собственные силы!’.


Светящееся Оружие, Божественное Оружие, Намерение Меча и более четырехсот потоков Мечей Эфира. Активируя последние, Синцзянь медленно раскрывал свой потенциал. Каждый Меч Эфира увеличивал его силу в 2.5 раза и двигался на скорости, в десять раз превышающую скорость звука.


По мере того, как Синцзянь продолжал свои действия, Губернатор Девитт внезапно закричал - “Люди, осторожно! Те, кто ниже уровня Рыцаря… Нет… Те, кто ниже уровня Подтвержденного Рыцаря, уходите! Скорее! Не менее, чем на сто метров!”.


Никто из присутствующих не понял Девитта, поэтому ему пришлось повторить - “Ну, скорее же!”.


Видя, что все происходящее серьезно, наблюдатели с первого ряда помчались прочь. Экзаменуемые, хотя и не могли заметить Мечей Эфира, и вообще не понимали, что происходит, тоже решили отступить.


Но не прошли они и половины пути, как Синцзянь впервые пошевелился.


Граница Отрицания!


Его Серебряный Лис, на невероятной скорости, мчался, подобно молнии, разрезая небо. В полужидком воздухе, каждый сантиметр его одежды испытывал на себе давление и дрожал, все тело Синцзянь, казалось, увеличилось в размере. Из-за трения лезвия о воздух, посыпались искры. Вскоре, Серебряный Лис размножился, и в воздухе появилось сто восемьдесят восемь теней.


Подобно тому, как металлический стержень вошел бы в человеческое тело, Серебряный Лис Стикс в руках Синцзянь, проткнул Божественный Столп на полутора метра внутрь.


Изначально его атаку никто не увидел. Всем была заметна лишь последняя, заключительная стадия удара. Видя меч, вошедший на полутора метра внутрь Столпа, люди впали в ступор. Не считая Андерсона и Холта, этот результат уже был значительно лучше, чем у всех предыдущих участников.


Но, в самом ли деле это и был конец?


И хотя нанесенный урон и не выглядел слишком ужасающим, никому более не требовались подсказки Девитта и все снова принялись отступать.


В головах каждого, происходил хаос. Но спустя одну тысячную секунду, стоило им приняться убегать снова, как Мечи Эфира Синцзянь вонзились в Столп и сразу же показали всю свою истинную, ужасающую мощь.


Сто восемьдесят восемь слабейших зон были поражены мечами Синцзянь, после чего, он сам нанес последний, заключительный разрушающий удар, в результате которого внутри Столпа произошел взрыв.


Четыре сотни Мечей Эфира, улучшенные, благодаря 5 уровню ментального культивирования, увеличивали силу Синцзянь в 2,5 раза. Иными словами, в настоящий момент Синцзянь был в тысячу раз сильнее, чем в обычном состоянии.


И насколько это мощно? Сначала Синцзянь, используя сто восемьдесят восемь Мечей Эфира, ослабил строение Столпа. Затем, спровоцировав внутренний взрыв, уничтожил его изнутри. И, наконец, заключительная тысяча ударов, из горячих и холодных атак, окончательно разбили Столп. Последнее разрушение было вызвано в частности перепадами температур.


Какой же поразительный контроль сил! Какая же ужасающая энергия!


Этот удар уничтожил не только воздух, но и содрогнул саму землю.


Сразу же за ударом, Синцзянь вытянул свой меч и принялся отступать быстрыми шагами.


Даже он сам не осмеливался оказаться рядом с той силой, какую только что выпустил наружу.


В следующий момент, около столпа раздался оглушающий взрыв. Трудно сказать, что это один взрыв, ведь судя по тому, какие это были масштабы, Синцзянь должен был спровоцировать как минимум сотню средних взрывов. Более десятка ближайших зданий моментально рухнули и превратились в пыль, жесточайшие потоки воздуха разлетались во все стороны.


Пораженные до глубины души, Рыцари, не закрывая глаз и рта, отчаянно пытаясь заблокировать ударную волну Силовыми Полями.


В тот момент, когда потоки ветра унесли с собой пыль, внезапно было обнаружено, что Столп более не стоит на своем привычном месте. Точнее говоря, его не было вовсе. Вместо него на земле теперь красовался кратер, напоминавший своим видом падение метеора. И кроме него не было ничего. Более того, не было даже мельчайших крупинок, судя по которым можно было бы предположить, что некогда здесь располагался массивный Столп.


Челюсть Андерсона рухнула вниз. Внезапно он понял, что в мире едва ли можно найти слово, которым он смог бы сейчас описать то, что только что увидел собственными глазами:


‘Б*я!’.


И Андерсон не был единственным, кто удивился. Абсолютно все испытывали похожие эмоции.


Это был первый раз, когда Синцзянь демонстрировал полную силу Мечей Эфира.


И эта сила, по сравнению со всеми участниками Отбора, стояла на несколько уровней выше.


Тяжело выдохнув, Лорд Кирста принялся отыскивать взглядом останки Божественного Столпа. Единственное о чем он сейчас думал – страх перед тем, какие раны бы нанес его телу подобный удар.


Губернатор Девитт, широко раскрыв глаза, так же был слегка удивлен выступлением Синцзянь.


Если бы Синцзянь атаковал его таким образом напрямую, он бы выдержал этот удар. Но если бы Синцзянь атаковал его сзади, ему бы пришлось слишком худо. И это с учетом того, что Девитт обладал 29 уровнем!


К счастью, все Подтвержденные Рыцари могли ощущать территорию в радиусе десяти метров. Так что, пропустить атаку сзади для него было бы трудно.


Улыбнувшись, он показал головой. Синцзянь слишком часто его удивлял своим ростом, и более сдерживать улыбку, он не мог. С каждым разом Синцзянь нравился ему все больше.


‘Если мы начнем аккуратно помогать Синцзянь, вскоре он станет Национальным Чемпионом, а, значит, и вовсе станет Чемпионом Отборов трижды.


‘Ха-ха, три раза подряд стать Чемпионом Отбора… Такое было лишь раз, со времен основания Империи.


‘Есть еще Андерсон Холт и Вэй Ленг… Сколько же на этот раз талантов на Региональном Отборе!’.


Думая об этом, Губернатор начинал улыбаться все шире. Синцзянь стал настоящим сокровищем в его глазах.


Спокойным голосом, он начал - “По правде говоря, Синцзянь, ты поразил меня снова. Ха-ха, ты удивляешь меня каждый раз, стоит мне тебя увидеть... Но на этот раз ты превзошел все мои ожидания!


“О твоей атаке я могу сказать лишь одно - ‘идеально’. Если я должен дать тебе оценку, я дам тебе 100 очков”.


Трое оставшихся экзаменаторов, слушая Девитта, несколько удивились. Однако, посмотрев на лужу, в которую медленно превращался полностью разрушенный Столп, они одобрительно закивали и приняли мнение Девитта.


Главный по вопросам образования, начал - “Фан Синцзянь, твой талант поразил меня. Обладать подобными качествами, да в таком возрасте… Я думаю, что через несколько лет в Империи появится еще один эксперт Божественного уровня и их станет одиннадцать. И, тем не менее, я считаю, что твоя атака не такая уж и хорошая. Посмотри, какие последствия она принесла. Я даю тебе 95 очков”.


Ярис, глядя на Синцзянь и улыбаясь - “В будущем ты определенно станешь величайшим представителем своего поколения. Знаешь, я хорошего о тебе мнения. Даю тебе 100 очков”, - затем, он пошутил - “Возьмешь в будущем моего сына в ученики?”.


Армстронг некоторое время молчал, но все-таки принялся говорить ледяным голосом - “Если судить по силе твоей атаки, то ты лучший, среди всех пятисот двенадцати участников. И это не обсуждается. Не думаю, что моя оценка что-либо изменит… Даю тебе 100 очков.


“Я думаю, тебе стоит выступать на Национальном Отборе. Я буду следить за тобой и твоим ростом”.


Таким образом, Синцзянь получил 98.75 очков, с большим отрывом получив первое место.
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Глава 213



Глава 213 Отдых


Люди, и на сцене и на трибунах, были крайне поражены взрывной волной, вызванной неистовой атакой Синцзянь. Каждый из них сейчас думал, что если бы удар настиг не Столп, но их, они наверняка бы погибли.


Даже слушая речи экзаменаторов им все еще казалось, что где-то вдалеке громыхают отголоски взрыва.


Идеально! Он точно станет экспертом Божественного уровня! Будущий мастер меча! Первый претендент на участие в Национальном Отборе!


Люди начали выкрикивать эти фразы. И пусть они звучали громко, лишь они могли на самом деле передать восторг, вызванный выступлением Синцзянь. Восторг над тем, как в один момент, он сумел выпустить наружу силу тысячи мечей.


Лиля, размахивая кулаками - “Мастер, Вы такой крутой!”.


Лорд Кирста тяжело выдохнул. Глядя на горящие, подобно изумрудам глаза молодых дам аристократок, он думал - ‘Лиля, теперь у тебя, похоже, появилась целая куча конкуренток’, - однако, чем дольше он смотрел на Синцзянь, тем с большей уверенностью он воспринимал его, как будущего мужа своей дочери. С каждым разом, Синцзянь в его глазах становился все более подходящим кандидатом на эту роль.


Фердинанд, выдохнув - “Просто поразительно! Значит, Синцзянь все это время скрывал свою истинную силу. Лорд Кирста, а если бы Вас ударили с такой силой, Вы бы справились?”.


Лорд, Подтвержденный Рыцарь, презрительно усмехнулся - “Конечно бы справился. Однако, эта сила наверняка сравнима с силой любого начинающего Подтвержденного Рыцаря”.


Тем временем, Андерсон, глядя на Синцзянь полными удивления глазами, едва сдерживал крик.


Он мог бы принять то, что Холт оказался сильнее его, учитывая, что он ученик эксперта Божественного уровня и обладатель Божественного Оружия 29 уровня...


Но Синцзянь, в отличие от него, появился из ниоткуда и сразу же оставил всех позади! Андерсон, привыкший все время быть первым, не был способен вынести это.


Дожив до своего возраста, он не повстречал никого, кто в равных условиях был бы сильнее. А став Тенью Бога Смерти, он и вовсе не проиграл ни одному Рыцарю. За весь прошлый год он не только не проигрывал оппонентам, но и побеждал их всех с одного единственного удара.


Из-за всего этого он невероятно гордился собой. Он знал, что ни один Рыцарь не сумеет выдержать его атаки. А если бы кто-нибудь и сумел, это бы значило лишь только то, что, таким образом, он сохранил себе право на жизнь.


И, подумать только, Синцзянь удалось обойти его сразу в двух позициях – во взрывной силе и нанесенном ими уроне…


Для Андерсона, человека, привыкшего побеждать с рождения, для человека, который всегда был выше других, это стало сильнейшим ударом.


Каждое слово, восхвалявшее Синцзянь, он с точностью воспринимал для себя как оскорбление. А реакция экзаменующих и вовсе добила его:


‘Хм, ну подожди у меня. Силен не тот, кто наносит много урона’, - усмехнулся Андерсон, думая - ‘Посмотрим, как ты справишься со мной на Арене.


‘Один на один. Моя профессия создана для таких сражений’.


Холт, странно улыбаясь, тоже сейчас смотрел на Синцзянь и думал про себя - ‘Подумать только, повезло же мне встретить такого человека у себя на пути.


‘Жаль, как жаль, что он отклонил предложение Святого Молитвенника. Так, у него хотя бы был бы шанс встать на нашу сторону’.


Даже сам Вэй Ленг, до сих пор будто отсутствующий в мире, выставился на происходящее с недоуменным видом.


Не говоря уже о Роте, Хамиле, Ральфе, Мэнни и всех прочих.


Дэвид крепко сжимал кулаки. Каждый комментарий экзаменующих приводил его в ужас. Затем, он посмотрел на стоящих впереди него двух Рыцарей. Лица у них были искажены от удивления и страха. Дэвид обратился к ним - “Я дам каждому из вас по тысяче золота и в полнейшей безопасности отвезу вас Песочную Страну на запад. Я не прошу вас нарушать никакие правила, или убивать кого-нибудь. Почему вы так боитесь?


“И еще, постарайтесь не забывать, что ваши семьи у меня в руках”.


Выслушав это, его Рыцари переглянулись и беспомощно закивали в ответ.


Холодно глядя на Синцзянь, Дэвид со злостью думал про себя - ‘Пока можешь быть доволен собой и вести себя высокомерно, но скоро все это закончится. Завтра я тебя точно уничтожу’.


Он перевел взгляд на Лорда Кирста и Лилю, от чего его сердце воспылало сильнее - ‘И вы ждите. Все вы скоро пожалеете... Никто не имеет право унижать меня и оставаться безнаказанным!’.


Таким образом, первое место на первом этапе занял Синцзянь, второе место занял Холт, а третье место было за Андерсоном. На данный момент среди всех выступивших осталась всего лишь сотня. Сегодняшний день они проведут в Академии, а следующим утром отправятся на второй этап.


Остальные четыреста двенадцать человек, не имея выбора, выбыли, испытывая сильнейшую грусть.


Некоторые из них падали на колени, некоторые катались в пыли... Все они плакали и умоляли экзаменаторов изменить свое решение.


Но были те, кто с полными мешками денег, громко смеялись, намереваясь провести, таким образом, целую предстоящую ночь.


А некоторые и вовсе молча растворились в толпе, и их никто и никогда больше не видел.


Тот самый экзаменуемый под номером один, подойдя к своим детям, мрачно почесав затылок, сказал - “Простите меня. Ваш папочка провалился на первом этапе. В таком-то возрасте, я совсем ни на что уже не годен”.


“Не говори так, папа”, - со слезами на глазах, обнимала его дочка - “Для нас ты всегда будешь самым сильным!”.


Его сын тоже был здесь - “Отец, не беспокойся. В следующий раз я буду участвовать на Региональном Отборе. И, я скажу тебе, я точно пройду его”.


Мужчина, улыбаясь - “Ладно, ладно. Пойдемте в гостинцу. Ваша мать, должно быть, беспокоится за нас”.


В конечном итоге, Отбор покинуло четыреста двенадцать человек, а сотня тех, кто прошел Отбор, взволнованно проследовала к зданию, которое для них приготовила Академия.


Здание было трехэтажным. На последних двух этажах располагалось пятьдесят комнат. Каждая комната была отведена на двоих человек.


На первом этаже здания располагалась столовая и душевые. Академия обеспечивала три ежедневных приема пищи.


Мэнни, Рота и прочие последовали за Синцзянь. Мэнни, улыбаясь, ткнул его рукой в грудь - “Чувак, как тебе удалось вообще? Только не надо говорить мне, что ты решился на синтезирований умений с 10% вероятности, хорошо?”.


Синцзянь уже был готов к такому вопросу и потому невозмутимо ответил - “Да, я попробовал, и мне, к счастью, несколько раз повезло”.


Слова Синцзянь в очередной раз привели людей в ступор. Если бы на его месте были они, и им бы пришлось решиться на синтезирование с 10% вероятностью на успех, они бы ни за что не решились потратить свои умения, которые накапливали целыми годами.


Выставив большой палец, Мэнни констатировал - “А ты хорош…”.


Дойдя до входа в здание, Мэнни снова начал - “Ну что, поедим? Это столовая Региональной Академии. Все их блюда созданы из плоти свирепых чудовищ”.


Глаза Синцзянь, стоило Мэнни упомянуть о еде, тут же загорелись. Предложение стало ему интересным, и он закивал - “Тогда следует кушать их аккуратно”.


Рота удивилась поведением Синцзянь. Не видя она этого своими глазами, она бы ни за что не поверила, что у Синцзянь имеется вкус к хорошей пище. В ее глазах Синцзянь был настоящей скалой культивирования, не имеющей ничего общего с человеком. Она думала, что в жизни Синцзянь нет ничего, что было бы для него интереснее, чем тренировки или убийства.
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Глава 214



Глава 214 Пища, вода и открытие


Зал для приема пищи, что был приготовлен специально для Рыцарей, участвующих в Региональном Отборе, отличался от обычных столовых для студентов университета с Земли.


Этот зал, скорее, напоминал ресторан при гостинице. К примеру, там были четырехместные столы, и стоило кому-нибудь занять за ними место, как тут же появлялся официант, готовый принять заказ.


Мэнни, взяв меню в руки, собирался было озвучить название блюда, но Синцзянь перебил его и начал первым - “Принесите нам по две порции всех ваших блюд”.


Поймав на себе растерянный взгляд Мэнни, Синцзянь ответил ему - “Мы все тут Рыцари. К чему эти церемонии?”.


И он был прав. Рыцари особенно нуждались в энергии, и еды, предназначенной для обычных людей, не совсем хватало для утоления голода. Когда Синцзянь начал жить в Кирсте, в каждом его блюде лежала дополнительная порция мяса диких чудовищ. При этом, Синцзянь питался пять раз в день.


Однако, если уже и говорить о пище, Синцзянь всегда поражал тот факт, что в Чудесном мире, помимо небесных и земных сокровищ, или свирепых зверей, были самые обыкновенные животные и растения с Земли. Например, картофель, овощи, ананасы, грибы, свиньи, коровы, овцы и даже лошади… И все они выглядели точно так же, как и у Синцзянь дома.


И хотя это и есть два разных мира, различия между ними не такие уж и огромные. Понять почему, Синцзянь никак не удавалось.


Но, так или иначе, его это не слишком беспокоило. Эволюция биологических видов – дело ученых исследователей, а не его. Так что, уже спустя некоторое время, все его раздумья прервало блюдо Региональной Академии, поданное официантом.


После той атаки и выпущенных четырех сотен Мечей Эфира, огромная доля его физических сил оказалась израсходована, и Синцзянь ныне чувствовал себя не очень хорошо.


Первым его блюдом стал жаренный дикий свирепый цыпленок. Его мясо оказалось настолько нежным, что таяло во рту. Его хрустящая кожица пахла различными специями и дымом от жарки на углях. Синцзянь хватило пары заходов, чтобы прикончить его, в то время как Мэнни тоже уже облизывал косточки.


Блюдо являлось не только чрезвычайно вкусным, но и, имея в составе дикого зверя, наполняло организм Синцзянь жизненной энергией и новой кровью. Те, в свою очередь, маленькими взрывами переливались теплом из желудка в его руки и ноги.


Следующее блюдо не имело в себе мяса и называлось оно – Ананасовый Салат. Сначала картофель тушили, затем делали из него пюре, добавляли в смесь двенадцать лечебных трав и, наконец, придавали ему форму ананаса. В результате, блюдо не только выглядело красиво, но и обладало приятным, освежающим вкусом. Вкус получившегося соуса напоминал богатый вкус крем-супа.


Основным ингредиентом этого блюда являлись лекарственные травы. Каждый сорт травы, и небесный и земной, своеобразно укрепляли тело Рыцаря. Таким образом, съев блюдо, Синцзянь почувствовал, как его реакция, гибкость и выносливость, начали постепенно расти. Ну, конечно же, на самом деле так не происходило. Характеристики не менялись, и Синцзянь испытывал всего лишь чувство.


Официанты вносили блюдо за блюдом, но Синцзянь, Мэнни и Рота продолжали есть их все быстрее и быстрее. Ведь все они являлись Рыцарями с первой профессией и находились на 19 уровне. Той еды, что им приносили, хватало им на 2-3 укуса. К тому же, благодаря безупречному контролю внутренних органов, они могли переваривать ее буквально за мгновение. Их желудки, подобно огромным котлованам, могли вмещать в себя сколько угодно пищи и запросто ее переваривать.


В частности, потому, что они сегодня потратили достаточно энергии, и потому, что пища региональной Академии превосходила всю ту пищу, что они ели прежде как по вкусу, так и по энергетической ценности. Их аппетит разыгрался не на шутку.


Но, внезапно, Рота остановилась и стала разглядывать Синцзянь.


Заметив ее поведение, Мэнни тоже начал смотреть на юношу.


Теперь уже Синцзянь, словив на себе их взгляды, нахмурился и спросил - “Что-нибудь не так?”.


Рота, облизывая губы - “Нет, все в порядке. Просто, впервые за все то время, что я тебя знаю, ты улыбаешься”.


“Улыбаюсь?”, - сам того не понимая, Синцзянь дотронулся до своего лица. По неизвестным причинам, во время приема пищи, Синцзянь и вправду начал улыбаться.


Он откусил еще парочку кусочков. Его собеседники, заметив замешательство юноши, спросили - “Что происходит?”.


“Ничего”, - поднялся с места Синцзянь и побрел прочь - “Мне уже хватит. Можете доесть за мной”.


Двое, глядя ему в след, совершенно не понимали, что только что произошло.


Впрочем, Рота, слабо улыбаясь, думала про себя - ‘Такой милашка, когда улыбается. И зачем ему этот образ бездушного мертвяка?’.


По сравнению с ними, Синцзянь придавал своим улыбкам куда больший смысл.


Когда же в последний раз он вообще чувствовал себя радостным или счастливым? Пламя ведь забрало у него чувство родства, любви и дружбы, он не должен более испытывать никаких чувств, относительно других людей. Однако…


‘У человека куда больше эмоций и чувств, чем те, что указаны в семи смертных грехах. Гордыня, зависть, гнев, уныние, жадность, чревоугодие и похоть.


‘Если мои чувства родства, любви и дружбы у меня отняли, моя гордость, злость, гнев, зависть, чревоугодие и все остальное …


‘Могло ли быть так, что я только что испытал чревоугодие?’.


Синцзянь принялся тщательно обдумывать все то, что происходило с ним последние полтора года. Вскоре, он отметил, что стоит ему съесть чего-нибудь вкусного, как его настроение тут же меняется в лучшую сторону. К тому же, раз за разом, он начинал относиться к еде все более тщательно.


Сначала ему казалось, что это всего лишь привычка, полученная в результате каждодневной отменной пищи. Но сейчас он явно чувствовал, что за этим стоит нечто еще.


‘Значит, я пристрастился к хорошей еде… И, что более того, хорошая еда приносит мне… Счастье?’.


Синцзянь стал думать еще. Если он способен испытывать чревоугодие, то что насчет похоти?


Однако, за проведённые в Чудесном Мире полтора года, он так и не почувствовал никакого влечения к женщинам.


‘Это не так. Я не могу чувствовать любовь, но похоть…’.


Истинную похоть назвать чувством достаточно трудно. Так или иначе, это всего лишь какое-нибудь действие.


В голове Синцзянь сразу же появились Рота и Лиля. Однако, тряхнув головой, он отогнал эти мысли и направился к себе в комнату. Там, сев на свою кровать, он начал культивировать.


За все время, проведенное здесь, культивирование стало частью его жизни.


Вокруг ладоней Синцзянь появился серебристый туман с белыми отблесками. С каждой новой дрожью, Искусство Эфира Синцзянь немного росло.


Глубокой ночью, в одной из комнат, абсолютно все – пол, мебель и даже кровать, испытывали на себе давление огромной теневой ладони. Тени Андерсона прыгали с места на место, будто бы были живыми, могли дышать и даже имели сердце.


Гением становятся не от разговоров. Вот уже три года, как Андерсона отказался ото сна. Вместо него он культивировал. Этот процесс уже давно стал для него инстинктивным.


В углу комнаты, с побледневшим лицом, за всем этим наблюдала девушка Рыцарь. Ей очень хотелось закричать, но сделать это ей не давал страх. Той девушкой была соседка Андерсона.


Девушка, похоже, мешала Андерсону, тогда он, открыв глаза, бросил ей - “Иди спать в коридор. Ты отвлекаешь меня”.


Девушка выбежала так быстро, словно Андерсон только что подарил ей жизнь.


В другой комнате, поднявшись с кровати, Холт взял белый наряд и надел его.


Бросив свой взгляд на два фигуристых, упругих тела, что лежали на его кровати, он удовлетворенно заулыбался. Затем, подойдя к окну, он стал наблюдать за луной:


“Завтра будет хорошая погода”.


Так и прошла первая ночь в Региональной Академии. Не многим Рыцарям удалось заснуть. Большинство из них совершенствовали свои умения, поднимали себе боевой дух, ну, или просто не могли заснуть от волнения.


Так или иначе, ночь уже была позади. Все проследовали на следующий этап, который назывался - ‘Конкуренция среди лучших’.
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Глава 215



Глава 215 Конкуренция среди лучших (Часть I)


По прибытию на место проведения второго этапа, экзаменуемые увидели перед собой раскинувшийся на километр в длину и ширину лабиринт. Помимо поразительного периметра лабиринта, не менее удивительной оказалась его высота в три метра. Рыцари, увидевшие лабиринт впервые, назвали его чудом.


Нельзя было сказать, что архитектура его строения принадлежала нынешней эре. Вероятно, лабиринт был создан кем-то одним, могущественным, но очень давно.


Как все и ожидали, от Губернатора Девитта последовала разъяснительная речь - “Этот лабиринт известен как Лабиринт Замешательства, и создан он самым первым Главой Региональной Академии Западного Региона – Божественным экспертом Печальным Монархом. Он создал это место своими собственными руками, и вот, спустя две сотни лет, оно до сих пор существует. Сегодня мы запустили туда свирепых чудовищ, чей уровень разнится между 1 и 21. Впрочем, среди них есть только одно чудовище 21 уровня, но вам все равно стоит вести себя осторожнее”.


Выслушав Губернатора, Рыцари снова посмотрели на лабиринт, но на этот раз, вздыхая и восхищаясь величием Печального Монарха. Страшно представить, насколько могущественным он был в свои годы…


Затем, по команде Девитта, все направились к стоящей неподалеку каменной таблице. На этой таблице была высечена карта лабиринта, а на ней самой, были помечены сто красных точек.


Девитт сказал - “В лабиринте ровно сто позиций. Каждый из вас возьмет себе одну из них. До окончания испытания выходить более, чем на десять метров, из нее нельзя.


“После того, как вы займете места, мы выпустим запах ладана, и звери, учуяв его, проснутся. Пробудившись, они пойдут непосредственно к вам, и попытаются вас убить.


“Тот, кто продержится до тех пор, когда от вас останется лишь половина - пройдет на следующий, третий этап. Следует помнить, что бездействовать нельзя. Те, кто не будет сражаться в течение, как максимум, десяти минут – будут дисквалифицированы.


“Атаковать друг друга напрямую тоже запрещено. Однако, если вы способны помешать врагу, и вызвать у него проблемы как-нибудь иначе, спровоцировав тем самым его поражение, можете делать что угодно.


“Помимо проверки вашей выживаемости, мы также проверяем и то, насколько эффективно вы можете сражаться друг с другом в различных условиях”.


Услышав о ладане, который пробуждает зверей и провоцирует их на атаку, некоторые из Рыцарей пришли в недоумение, так как они не знали, о чем идет речь.


Лишь те Рыцари, которые прежде участвовали в охотах и выслеживали чудовищ вместе с солдатами в горах, на равнинах и в лесах, знали, что такое ладан.


Эту вещь привезли сюда из Песочного Города, и, как говорилось, одна его капля могла приманить всех чудовищ в радиусе трехсот метров. Из-за того, что страна песков всегда была бедной, и было принято решение о создании этого вещества. Однако, ингредиенты для его создания требовались ценные, а в результате, ладана получалось всегда мало. Именно поэтому никто и не знал об его существовании.


К тому же, во-первых, ладан было тяжело достать, а во-вторых, все присутствующие здесь люди – были гениями. Но, что значит – быть гением? Это значит, что человек не испытывает никаких затруднений в культивировании. Все чудовища им приносят уже убитыми. Разве можно себе представить аристократа, идущего вместе с простолюдинами и обыкновенными солдатами на охоту? Потому ладан и не пользовался популярностью среди здешних участников Отбора.


Конечно, каждый год им приходилось сражаться, но чаще всего это были походы на разных бандитов или слишком свирепых чудовищ. Порой, случались даже войны, прямо как с Гарсией. Но тратить время на охоту, большая часть которой кроется не в сражении, а в выжидании жертвы, они попросту не могли.


Дэвид, зная, о чем идет речь, засиял уверенностью.


Губернатор Девитт, продолжал - “А теперь вас ожидает обыск. Вам нельзя проносить сюда яды, ладан, бензин, керосин…”.


Так, проговорив полный список, он продолжал снова - “Все эти вещи запрещены. Мы разрешаем вам устраивать друг другу неприятности, но использование перечисленных мною предметов не покажет нам уровень вашего интеллекта или владения умениями. Это покажет лишь то, что вы умеете пользоваться полезными предметами. Так что, выкладывайте все сразу, и, желательно, сами”.


Показав на пустой участок земли, он закончил - “В противном случае, если я что-нибудь найду лично – вы будете дисквалифицированы”.


На этом моменте, многие из присутствующих заметно погрустнели. А дело было в том, что они на самом деле принесли с собой керосин, отравы и прочие штуки, которые могли бы в критической ситуации спасти им жизнь и отпугнуть монстров. Ну, или, переманить их на чью-нибудь точку. В конце концов, уничтожать чудовищ с помощью яда и бензина – куда быстрее и безопаснее, нежели уничтожать их голыми руками.


Но, с другой стороны, такой способ уничтожения чудовищ не показал бы уровень их интеллекта или умений. Он показал бы лишь то, что при угрозе жизни Рыцари только и могут, что полагаться на всякие вспомогательные средства. Именно поэтому, Девиттом и было принято решение ограничивать их.


Как оказалось, были люди, которые уже слышали о существовании ладана. Они планировали подложить его своим соперникам, таким образом, увеличив вероятность того, что чудовища придут именно к остальным Рыцарям, но не к ним самим. Конечно же, на их лицах сейчас застыло величайшее огорчение.


В течение следующих пяти минут, Рыцари подходили к указанному месту и выкладывали все, что планировали пронести с собой внутрь. Ни у кого и в мыслях не было обманывать чутье Восприятия Небес Губернатора Девитта.


Закончив проверку Рыцарей, Губернатор указал на каменную таблицу с сотней точек и сказал - “А теперь, мы позволим вам выбрать себе точку. Выбор будет проходить в порядке очереди, а очередь будет напрямую зависеть от того, какое место вам удалось занять на первом испытании. Фан Синцзянь, ты занимаешь первое место, поэтому, мы начнем с тебя”.


Услышав свое имя, Синцзянь, погруженный в раздумья над предстоящим испытанием, вышел вперед.


Во время второго этапа, испытуемые были обязаны продержаться под натиском свирепых чудовищ дольше, как минимум, половины от всех участников. При этом, бездействовать или скрываться было нельзя. То есть, иначе говоря, если человек не убивает в течение десяти минут хотя бы одно чудовище – он автоматически выбывает.


Но и бездумно нападать на них тоже не следовало, ведь среди чудовищ есть монстр 21 уровня. Он, конечно, не столь сильный, как Подтвержденные Рыцари, но вполне мощный для того, чтобы убить обыкновенного Рыцаря.


Таким образом, на этом этапе следует обладать не только ужасающей силой, но отменным чувством ритма. Чувство ритма нужно для того, чтобы силой своего удара не приманить к себе чудовищ 20 и 21 уровня. Ну, или, на крайний случай, вместо него Рыцарь должен обладать настолько сильными оборонительным способностями, чтобы благодаря им, быть способным сдерживать на себе их натиск.


В то же время, на данном этапе, Рыцарю следует опасаться ловушек, особых умений и прочих уловок, которые могут приготовить другие участники.


Рассуждая в целом, можно было сказать, что данный тест выявляет у будущего Подтвержденного Рыцаря способность сражаться, выносить длительные бои и хорошо мыслить. Это обыкновенных людей...


А Синцзянь отличался от обыкновенных людей. Все, что ему нужно было делать на Региональном Отборе – побеждать всех своих противников значительно превосходящими силой и талантом. Только в таком случае ему получится заработать титул Чемпиона Отбора и выиграть полное финансирование Региональной Академии, в которой он будет обучаться в дальнейшем. Тогда, уже спустя месяц, он станет Подтвержденным Рыцарем с 29 уровнем и примет участие в предстоящем Национальном Отборе.


Исходя из всего этого, Синцзянь не решился выбирать самый удаленный от эпицентра чудовищ угол. Вместо этого, ткнув пальцем на красную точку в самом центре лабиринта, он сказал - “Это место мне подходит ”.


Люди были поражены его выбором. Девитт, улыбаясь, кивнул и засмеялся - “Ха-ха, теперь я жду твоего выступления с еще большим волнением!”.


Стоящий рядом Андерсон, цокнул и промычал - “Вырвал место прямо у меня из под носа…”, - он чувствовал, как Синцзянь снова перетягивает на себя все внимание.


Вышедший следом Холт, тщательно выбрал для себя угол.


Теперь должен был идти сам Андерсон. Указав на место рядом с Синцзянь, он сказал - “Тогда я возьму это место!”, - выпалив, он нахмурил свой аристократический нос и пристально посмотрел на Синцзянь.


Вэй Ленг тоже выбрал угол.


Так, участники продолжали выбирать точки, в зависимости от занятых ими на первом этапе мест. Когда подошел черед Роты, она выбрала северо-западную точку, а Мэнни, когда его подозвали к таблице – северо-восточную.


Дэвид так же встал на северо-западе. Двое Рыцарей, что стояли позади него, ко всеобщему удивлению, выбрали два ближайших к Синцзянь места.


Чем ближе была точка к центру лабиринта, тем более вероятно можно было получить атаку со всех сторону одновременно. Именно поэтому никто, кроме Андерсона и самого Синцзянь, не решался занимать такую позицию. Все люди стремились занять точки возле стен, ну, или, самые ближайшие из тех, которые на данный момент оставались.


Но эти два Рыцаря, вопреки здравому смыслу, пошли в самый центр.


Холодно улыбаясь и смотря на Синцзянь, Дэвид думал - ‘Погоди у меня, Фан Синцзянь. Я приготовил тебе крупный подарочек!’.


После того, как каждый выбрал себе подходящее место, Губернатор Девитт спокойным голосом сказал - “Ну, в таком случае – отправляемся на позиции”.


В следующее мгновение, он сжал свои кулаки и под его ногами моментально вырос огромный ледяной столб. Влага, витающая в воздухе, постепенно приобрела облик дракона, и тот, расправив свои крылья, принялся разносить участников по зонам, которые они выбрали.
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Глава 216



Глава 216 Конкуренция среди лучших (Часть II)


Пока ледяной дракон разносил участников по лабиринту, те, сидя на его спине в ожидании своей очереди, с волнением наблюдали за открывшимся им видом великого лабиринта.


Откуда-то из воздуха прозвучал голос Девитта - “Ха-ха, нечего переживать! Не дергайтесь, и я доставлю вас точно в то место, какое вы выбрали. Ну, а если вы дернетесь и упадете насмерть – меня потом винить не стоит”.


После этих слов, дрожащие от нервного напряжения тела Рыцарей, замерли. Ведь им стало известно, что любое их лишнее движение может стать для них последним.


В следующее мгновение, слабым, едва заметным движением пальца, Девитт отозвал ледяного дракона. Тогда же, у каждого из участников, под ногами появились куски льдин, что несли их на себе прямо к той точке, какую они совсем недавно выбрали сами.


Люди, наблюдавшие эту картину, были искренне поражены способностями Подтвержденного Рыцаря. Их удивляло не только умение Девитта создавать из воздуха ледяного дракона, который, распавшись на части, доносил участников до их мест, но и вся его сила в целом.


Синцзянь, вместе со своей глыбой льда, мягко приземлился прямо в самом центре загадочного лабиринта. Оглядевшись вокруг, он обнаружил нарисованный на полу ярко-красный круг.


Отныне, с самого начала испытания, выходить за его пределы Синцзянь было нельзя.


Внезапно, раздался звон. На восточной стороне лабиринта было видно, как огромная каменная плита, подобно громадному лифту, плавно поднялась в воздух.


Это была работа Армстронга. На этой платформе сидели зрители, и теперь, когда она значительно поднялась ввысь, они с великим удовольствием, могли наблюдать за ходом проведения испытания.


На этот раз, как и в прошлый, Лорд Кирста сидел рядом с Лилей, Фердинандом, Энтони и Робертом. Немного погодя, он сказал - “Этот этап предназначен для тестирования у экзаменуемых способности сдерживать на себе атаки. Он создан для того, чтобы узнать, насколько высока их способность выживаемости. И, для Героя Меча Бури – это крайне выгодный этап”.


Борясь с волнением, не отрывая взгляда от лабиринта, впрочем, как и все остальные, Лиля медленно кивнула, затем, внезапно и громко закричав - “Смотрите! А почему Мастер в самом центре лабиринта?”.


Лорд Кирста, нахмурившись - “Фан Синцзянь занял первое место в прошлом испытании. А, значит, по правилам, он должен был выбирать себе позицию тоже первым. Получается, он выбрал себе такое место сам?”.


Примерно тогда же, остальные зрители так же заметили, что Синцзянь находится в самом центре, в то время как Андерсон находился чуть сбоку от него самого. Конечно же, они сразу начали кричать. Они и подумать не могли, что два самых сильнейших претендента на звание Чемпиона Отбора выберут столь рискованную позицию, на которую вероятнее всего нападет чудовище 21 уровня.


В углу платформы расположились прибывшие сюда из Трессии Си Юй и Чжоу. Это был тот самый Си Юй, который планировал победить Синцзянь, благодаря своему кольцу-молнии, однако, в конечном счете, он все-таки проиграл гению. И, более того, проиграл не только он, но и все восемь Рыцарей клана Трессии, включая самого Кауница.


Теперь уже было неизвестно, куда делся Кауниц. По крайней мере, для клана Трессии. И именно поэтому, подобно увядающему цветку, Трессия ныне пребывала в упадке.


Между прочим, Чжоу изначально пришел сюда из интереса, в то время как Си Юй выбыл из первого этапа и был вынужден потеряться право на участие в Отборе. Глядя на то, как Синцзянь занял место в самом центре лабиринта, он невольно стал злиться. Клан Трессии более не пользуется популярностью, и сам он так же потерял ту славу, которой обладал ранее. Многие дела его семьи обанкротились, и прибыль стала значительно меньше. Как результат – пропали и его культивационные ресурсы. Разве после всего этого, он мог простить Синцзянь?


Чжоу спросил - “Брат Си Юй, какие планы у главы нашего клана? Он придет сюда?”.


Тот, холодно отвечая - “Все без толку, даже если он и придет. Впрочем, он уже связался с Лордом Андри (Заместитель Командующего Имперской Стражей, Подтвержденный Рыцарь 25 уровня, младший брат главы клана Трессии), он сюда и придет”.


“Лорд Андри придет сюда лично?”.


Си Юй, кивая - “После того, как последний наследник его рода был убит, имеет он право не прийти? Он уже посылал своих людей на поиски Синцзянь. Но найти его нам так и не удалось. И теперь, после всего этого, он имеет смелость открыто появляться на Региональном Отборе…


“Подождем Лорда Андри. Сейчас он придет и преподаст ему настоящий урок...”.


Глаза Чжоу загорелись, и он выкрикнул - “Смотри, Синцзянь в самом центре!”.


Си Юй - “Хм, высокомерная собака. Чем сильнее он становится, тем больше он о себе думает. Ну, в целом – это закономерно. Если уж мы и собираемся кого-нибудь прикончить, нужно позволить ему забраться повыше. Ты ведь знаешь, чем выше он заберется, тем больнее ему будет падать”.


Пока зрители разговаривали, а экзаменуемые ожидали начала испытания, четверо экзаменующих, с Девиттом во главе, начали облетать лабиринт со всех сторон света – запада, севера, юга и востока.


Затем, громогласным голосом, Девитт сказал - “Я объявляю начало испытания!”.


После этих слов, из маленьких отверстий внутри каждого красного круга, полился дым ладана. Благовоние это, почти не имело запаха, оно было бесцветным и участники едва его замечали, но чудовища, в отличие от них, отлично его чувствовали. Ведь ладан для них являлся сильнейшим стимулирующим веществом.


Спустя целую минуту волнительных ожиданий, где-то раздался первый рев. Ужасающий крик напоминал то ли громадного льва, то ли тигра, и тон его явно было переполнен невероятной жестокостью и злобой.


Прямо за этим ревем, последовали и другие стоны. Буквально в одно мгновение ока, лабиринт превратился в устрашающий дикий лес, снизу доверху наполненный свирепыми чудовищами.


Не опускаясь на землю, Девитт щелкнул пальцами и активировал Убийственную технику – Заклинание Сотни Ледяных Драконов. Сто созданных из влаги драконов, извиваясь, будто живые, начали патрулировать лабиринт, в поисках экзаменуемых, которым необходима помощь. В случае, если участник испытания сдастся или потеряет способность сражаться, дракон его заберет.


Но стоило второму этапу начаться, как те самые два рыцаря, некогда стоявшие рядом с Дэвидом, но ныне находившиеся рядом с Синцзянь, сделали свой ход.


Почти синхронно, без единого колебания, они достали с пояса меч, сделали надрез на своих запястьях и перелили вытекающую кровь в специальные, приготовленные заранее баночки.


Затем, они прикрепили эти баночки к стрелам и, натянув их на тетиву, запустили по хорошо заметной кривой траектории в сторону круга Синцзянь.


Сам Синцзянь, нахмурившись, не понял, что они собирались этим показать. Атаковать друг друга была запрещено. Но, тем не менее, юноша почувствовал, как в его строну, мчались две стрелы. Во-первых, они были запущенны очень слабо и двигались с минимальной скоростью, во-вторых- у них определенно не было никаких обозначенных целей. В лучшем случае, они могли бы приземлиться в зону обозначенного красным цветом кольца.


И, тем не менее, во избежание всего самого худшего, Синцзянь все же активировал технику Лучезарного Неба Полярного Удара и, выстрелив потоками Ци, сбил летящие к нему стрелы.


Однако, уничтожив их, он также уничтожил и баночки, в результате чего, кровь все равно попала в радиус его круга.


Синцзянь это не понравилось. Издалека он слышал только стрелы, но услышать то, что к ним было что-нибудь привязано, он нельзя. Синцзянь в очередной раз испытал лишения слепого человека.


Пролитая кровь вела странно. Едва она попала на землю, как ту же впиталась в нее, оставив после себя темный след. Как если бы ее сущность моментально исчезла.


В ту же секунду, Рыцари, выпустившие свои стрелы, подняли вверх руки и закричали:


“Сдаюсь!”.


“Я сдаюсь!”.
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Глава 217



Глава 217 Конкуренция среди лучших (Часть III).


В тот самый момент, когда двое закричали, что они сдаются, два ледяных дракона, среагировав молниеносно, тут же подобрали их с земли и понесли прочь.


Видя это, Дэвид стал громко смеяться. И не удивительно, ведь его план сработал.


Первый и третий этапы Регионального Отбора сделаны таким образом, что для участников, помешать друг другу, было практически невозможно.


На Арене же, этап строился таким образом, что участники, сражаясь, могли полагаться лишь на свои способности и, в лучшем случае, могли отравить оппонента. Но разве можно было сделать такое на территории Региональной Академии?!


Таким образом, выбор Дэвида пал на второй этап. Только здесь, на этом испытании, он мог полагаться на силы свирепых чудовищ. Он долго думал, как ему поступить, и, в конечном счете, выбор его пал на ладан.


Однако, проносить его на территорию лабиринта оказалось нельзя, ведь, в противном случае, с точно таким же успехом можно было бы использовать различные кислоты, отравы или даже керосин. Сама цель проведения этого испытания теряла бы смысл. Разве могли экзаменаторы допустить это?


В конечном счете, Дэвид отказался от идеи применения ладана.


Помимо обыкновенного взросления, свирепые хищники, порой, пользовались и другими способами получения силы. Например – земные и небесные сокровища. Большинство чудовищ становились берсерками не потому, что являлись ими с рождения, но лишь по той причине, что некогда получали возможность использовать сокровища.


Также, некоторые виды чудовищ, благодаря им, помимо закономерного получения силы, иногда меняли свой облик и перерождались в более сильное существо.


И поэтому, взгляд Дэвида пал именно на сокровища. Он решил пронести их в человеческом организме. Он потратил целую неделю и более десятка тысяч золота на то, чтобы полностью наполнить ими организмы двух Рыцарей. Помимо этого, он запретил им культивировать. Ведь, в противном случае, их организмы запросто могли бы поглотить столь драгоценные приманки.


В результате, Дэвид добился того, что вся их кровь представляла собой земные и небесные сокровища в жидком виде. Она становилась эссенцией.


И эссенция сокровищ, включая влияние выпущенного ладана, гарантированно должна была стать наилучшей приманкой для всех чудовищ лабиринта.


‘Слепой человек будет везде оставаться слепым’, - холодно рассуждал Дэвид - ‘И совсем не важно, насколько хорошо у него развит слух или Восприятие Небес.


‘Не имеет значения, как сильно ты пытаешься скрыть или компенсировать потерю своего зрения, от факта тебе не уйти. Ты не способен видеть дальше десяти метров, а, значит, и баночки, привязанные к стрелам, ты увидеть тоже не мог.


‘Вот, твоя грубейшая ошибка – ты слепой! Как не старайся, ты от этого не скроешься!’.


Тем временем, все больше и больше чудовищ начинали ходить с ума. Их налитые кровью глаза, устремлялись в сторону Синцзянь. И менее, чем за мгновение, подобно океанской волне, они ринулись к нему на позицию.


Сначала Девитт, увидев это, нахмурился. Однако, затем начал улыбаться.


Ярис, что стоял чуть дальше него, раздвинул воздух и послал ему голосовой сигнал - “Дадим им уйти?”.


Девитт, отвечая - “Это не жульничество. Это скорее… Находчивость”.


Армстронг, чье лицо было покрыто шрамами, вмешался - “Он использовал разум во время битвы. Среди Рыцарей достаточно людей, полагающихся лишь на свою грубую силу. Мы ведь не можем давать только им право на становление Подтвержденными Рыцарями, не так ли?”.


Девитт, кивая - “Да, если бы он просто использовал ладан, это ни чем бы не отличалось от обычного жульничества. Но то, что он сделал – не иначе как планом, назвать нельзя. Думаю, когда мы будем оценивать этих двоих, нам стоит быть чуточку внимательнее.


“К тому же…”, - улыбался он -“Вы думаете, на этом их соперничество закончится? У нас все еще целая сотня Рыцарей. Сколько из них дураков? Каждый из этой сотни имеет свой, особенный ход мышления, у каждого из них свои методы решения тех или иных проблем, у них разные уровни культивирования. Учитывая все это, можем ли сейчас предполагать исход испытания?


“Планирование – лишь поддержка. В конце концов, ему все еще необходимо использовать свои собственные силы, чтобы выйти отсюда победителем”.


По ходу их разговора, звери, не унимаясь, бежали в сторону Синцзянь.


Большинство Рыцарей, готовясь к сражению с монстрами, к собственному удивлению заметили, что те бежали в противоположную от них сторону. Все они направлялись в самый центр лабиринта.


Взмахом меча из белого серебра, Хамиль отправил в полет Чудовищного Волка 12 уровня. Но сделав это и приготовившись к контратаке, он вдруг понял, что самому Волку до него не было никакого дела.


Быстро смекнув, он просто отошел в сторону и пропустил чудовище. Затем, он увидел, что таким образом поступают абсолютно все звери. Сначала он пытался убить нескольких из них, но затем в его сознании промелькнула мысль:


‘Что происходит?


‘Хорошо, раз уж я могу сэкономить свою энергию, силы я пока тратить не стану. Думаю, стоит выждать некоторое время.


…


Рота, тем временем, активировала свое Светящееся Оружие. В купе с серебряным копьем, Оружие пробивало головы Волкам еще за сотню метров от границы круга. Взмахнув копьем еще раз, Рота отправила в полет подобравшегося на опасное расстояние Тигра.


Даже несмотря на то, что звери, проходя мимо нее, совсем не атаковали, Рота не собиралась отпускать их так просто:


‘С этими чудовищами что-то не так. Из всей этой толпы, лишь несколько пытались с неохотой ударить меня…


‘Ну, мне-то что? Раз уж есть такая возможность, я попытаюсь убить их, как можно больше’.


Невольно, обрывки фраз Девитта в ее голове, вспыхивали, не давая покоя:


‘Хм, обычные люди, пытаясь пройти Региональный Отбор, стараются не упустить возможности и получить как можно больше опыта и, одновременно, успешно завершить текущий этап.


‘Но я-то знаю, что основным и единственным испытанием является сам Губернатор Девитт – самый главный экзаменатор’.


На территории Империи восемь регионов и восемь наблюдающих за ними Губернаторов. Отборы проходят в каждом из регионов по отдельности, а Губернаторы соответственно, являются теми, кто за них отвечает. И, помимо Монумента Пантеона и Арены, на Региональном Отборе запада были и прочие этапы, которые Девитт создавал лично.


Вообще, создание этапов и целей – основная обязанность Губернаторов.


‘Губернаторы тоже люди и, очевидно, у них тоже есть свои предпочтения. Некоторые из них уважают битвы, некоторые интеллект и планирование, кто-то ценит сокрушающие атаки, наносимые Рыцарями из тени, справедливость принятых решений, скрытность…


‘Имея различные предпочтения, очевидно, они создают разные условия для прохождения первых двух этапов’.


Таким образом, Рота понимала, что если она хочет получить высокие оценки на первом и втором этапе, ей необходимо понять намерения Губернатора.


И Рота сделала это, выяснив, что Губернатор не любит людей, которые прохлаждаются во время битвы и обожает тех, кто первым бросается в бой, беря все в свои руки.


Таковым являлось мировоззрение людей в возрасте.


Где-то в пределах лабиринта, впервые за долгое время, Мэнни показывал на публике свою истинную силу. Он атаковал чудовищ голыми руками, не используя ни оружия, ни даже брони. Каждый удар кулаком, посылал в воздух крупные гравитационные Волны, и каждый зверь, задев их, тут же падал на землю. Волны были такой силы, что не только ломали им кости, но и выводили из строя их внутренние органы.


Иными словами, он парализовал чудовищ, не давая им подойти слишком близко.


Мэнни думал - ‘Интересно, сколько людей уже догадалось о том, что чудовища в лабиринте не бесконечные. Чем больше мы убиваем чудовищ, и чем слабее становится запах ладана, тем меньше агрессивных зверей остается. В конечном счете, убивать одного зверя в течение десяти минут будет сложно, ведь прежде его нужно будет еще найти…’.
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Глава 218



Глава 218 Конкуренция среди лучших (Часть IV)


Холт, ученик Астрального Старейшины, выглядел чрезвычайно спокойным. Поскольку он обладал сильнейшими среди всех участников умениями, область, которую он выбрал, тоже была вполне огромна.


Высшее Божественное Оружие 29 уровня ‘Багровое Пламя’, что он держал в руках, превратилось в подобие дракона, языки пламени которого, имея высочайшую температуру, охватывало собой все пространство в области нескольких сотен метров, накрывая все, что лежало в его пределах.


Монстры, которым удавалось подобраться к нему на расстояние в радиусе тридцати метров, уже представляли собой самые настоящие огненные шары, кричащие от невыносимой боли и покатывающиеся по полу в предсмертной агонии. Таковой была сила Высшего Божественного Оружия. Исходя из этой мощи, могло даже показаться, что сейчас Холту помогает какой-нибудь Подтвержденный Рыцарь высокого уровня.


Более того, благодаря глазам, которыми обладало его пламя, Холт был способен видеть все, что происходило вокруг, без даже малейшего затруднения.


Благодаря этому Оружию, Холт мог мысленно передвигаться по всему лабиринту и убивать любое чудовище, на абсолютно любом расстоянии. А также, учитывая это, Холт без проблем мог создавать неприятности для других испытуемых, при этом, совершенно не покидая своего круга.


Впрочем, Холт не до конца привык к своей Убийственной технике.


Но применять ее на полную, он тоже пока не собирался. Аккуратно погладив голову своему огненному дракону, он слабо улыбнулся, при этом думая - ‘Вот, каким должен быть Региональный Отбор. Мы сражаемся, используя не только силу, но и интеллект. Наверное, было бы смертельно скучно, если бы мы уничтожали всех чудовищ одним единым взмахом…’.


…


Конечно же, помимо тех участников, которые без проблем справлялись с нашествием зверей в своем круге, а порой даже и вне его, были и те, кто не справлялся с волнами чудовищ вовсе.


“Б*я!”.


Крича, Андерсон, со своею профессией Тени Бога Смерти, размахивал Теневым Зубом, оставляя позади него, другие темные тени. Каждый такой взмах стоил одному из чудовищ жизни. Андерсон атаковал быстро, но аккуратно. Клинок Теневого Зуба получал дополнительную мощность, если в своих атаках, Андерсон использовал крутящую силу. Одно его слабое касание, разрывало кожу и плоть чудовищ, оставляя на теле кровавые и глубокие раны.


И хотя он и мог запросто убивать чудовищ с одного удара, используя свои базовые техники и оружие, он все же испытывал некоторое напряжение. Ведь увидеть край все тем монстрам, что бежали в его сторону, заполняя собой все пространство, и залезая друг на друга, он не мог.


Также, среди них были и такие чудовища, которые могли передвигаться, не только по земле, но и даже по стенам.


Огромный Волк 12 уровня, Жестокий Большой Медведь 15, Дымчатый Леопард 19… Сверкая своими кровожадными взглядами, они кричали и рвались навстречу к Андерсону. Но холодный пот, стекавший по его спине, был вызван отнюдь не ими. Где-то далеко, позади всех, виднелся огромный зверь, напоминавший своим видом полутигра, полульва, покрытого электричеством. И это чудовище медленно шло в его сторону. Пять метров в высоту и десять метров в длину. Его голова располагалась гораздо выше стен самого лабиринта.


Это было чудовище 20 уровня – Громовой Рев.


“Ну б*ять!


“Что тут вообще происходит?!


“Почему абсолютно все звери бегут в мою сторону?!”.


Андерсон, конечно же, не знал, что главной причиной этого, являлось его место. Находясь ближе всех остальных к Синцзянь, он испытывал на себе такой поток чудовищ, сильнее которого мог бы испытывать лишь сам Синцзянь.


И в силу того, что Тень Бога Смерти рассчитана на одиночных противников, а не на целую группу, чтобы выжить, Андерсону теперь приходилось прилагать гораздо больше усилий.


Пролетая по воздуху, ледяные драконы превращали попадающихся им на пути монстров в куски мяса, тем самым расчищая себе путь для того, чтобы забрать ближайших к Синцзянь сдавшихся Рыцарей.


И действительно, все участники, что находились ближе всего к Андерсону или Синцзянь, уже давно потеряли возможность сражаться или просто сдались.


На первом этапе, они показали самые худшие результаты, и только поэтому им достались места около самого центра. Конечно же, сражаться с таким потоком чудовищ, они оказались неспособны.


На платформе, сжимая зубы, сидела Лиля - “Треклятый Дэвид, опустился до таких нелепых выходок! Я ему шары отрежу, а потом в рот их ему затолкаю!”.


На затылке Лорда Кирста проступил холодный пот. Фердинанд и те все, кто был рядом, невольно сделали шаг назад, про себя думая - ‘Если бы рядом не было Синцзянь, она бы уже вышла из себя и сделала что-нибудь злое. Нет… Наверное, на этот раз она бы превзошла саму себя по жестокости’.


Фердинанд начал переживать, наблюдая за тем, как в самом центре лабиринта, Синцзянь, держа в руках Стикса, плавными взмахами посылает в разные стороны потоки Ци, уничтожая всех чудовищ, в радиусе десяти метров.


Стоило зверю подобраться чуточку ближе дозволенного, как выпущенные Синцзянь потоки Ци, уже разрывали его на кусочки.


С первого взгляда, казалось, что Синцзянь справлялся, но исходя из того, что видели зрители, расстояние, на котором юноша останавливал чудовищ, становилось все меньше. Все вокруг Синцзянь вскоре покрылось настоящими горами из мяса и трупов.


Мгновение спустя, они достигли высоты в целый метр. Если так пойдет и дальше, Синцзянь и вовсе начнет утопать в убитых им чудовищах.


К тому же, всем было известно, что выносливость его была не бесконечной. И постоянно посылать эти бесформенные удары он тоже не мог.


А хуже всего было то, что от четырех чудовищ 20 уровня Синцзянь разделяли лишь несколько сотен метров. Постепенно, они подступали все ближе и ближе...


“Четыре зверя 20 уровня”, - наблюдая за ними, даже Фердинанд, в прошлом так убежденный в победе Синцзянь, начал нервничать - “Четыре зверя 20 уровня… Даже Подтвержденному Рыцарю, что сам обладает 20 уровнем, едва хватит сил справиться с одним таким монстром. Синцзянь безусловно убьет одного из них, но что делать с остальными тремя?..


“Самыми ужасающими, монстров 20 уровня и выше, делает их способность мыслить. Они не такие, как все остальные звери. Они не просто рвутся вперед и бездумно кусают свою жертву”.


Речь Фердинанда перебил внезапный вздох публики. В небо поднялся темный силуэт. Три дракона попытались атаковать его, но тот ответил им тем же. С огромным хлопком, как если бы раздалась молния, силуэт отбросил драконов прочь. Лишь пролетев десяток метров, им удалось вернуться в свое прежнее положение.


Подобно метеору, силуэт направился к лабиринту, вонзившись в него стрелой.


Если бы он не был создан экспертом Божественного уровня - Печальным Монархом, и поверхность его не была бы столь прочной, падение силуэта, безусловно, вызвало бы под собой появление огромного кратера.


Коснувшись головы, тень взмыла на поверхность стен лабиринта и, стуча себе в грудь, начала громко кричать, при этом, смотря в небо.


Изо рта его, шли такие Волны, какие мог запросто увидеть даже самый обыкновенный человек. Даже зрители, что располагались далеко на платформах, невольно начали сжимать уши, потому что выносить этот звук иначе было нельзя.


Это, как нельзя лучше показывало все силы, какими обладала появившаяся из ниоткуда тень!


Тогда же, все поняли, что произошло на самом деле. На стене стоял огромный зверь, и тело его было покрыто черной, как смоль шерстью. Больше всего этот зверь напоминал гориллу.


Ростом он был в целых три метра, а ноги его по мощности и виду напоминали металлические толстые стержни. Главным его отличием от обычного зверя являлся огненный круг, что располагался у него вокруг шеи, подобно шарфу. Второй отличительной чертой являлись его огромные кулаки, что, как видимо, были покрыты какими-нибудь кристаллами.


“Это же Громадная Крепчайшая Горилла! Монстр 21 уровня! Он ведь тут один обладает 21 уровнем, верно?”.


“Такой мощный! Напал на троих ледяных драконов Губернатора и остался абсолютно целым!”.


“Наверное, он только что хотел убежать, но Губернатор остановил его”.


Тогда же, поняв, что вырваться ей не удастся, Громадная Крепчайшая Горилла перестала бить себя в грудь. Глаза ее вспыхнули ужасающей яростью, и она помчалась в сторону Синцзянь.


Глубоко вдохнув, зверь зарычал в небо еще раз, и сорвался с места.


“Смотри! Она несется прямо на Синцзянь!”.


Си Юй из клана Трессии, более не мог сдерживать своей радости. В своей голове он уже ясно представлял, как этот ужасающий зверь разрывает на куски обмякшее тело Синцзянь…
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Глава 219



Глава 219 Конкуренция среди лучших (Часть V)


Однако, затем Си Юй покачал головой, думая - ‘Фан Синцзянь не идиот... Если это будет ему не по зубам, он скорее сдастся, чем погибнет.


‘Ну, тоже хорошо. Если он не пройдет Региональный Отбор, он не сумеет получить вторую профессию и стать Подтвержденным Рыцарем. И тогда, когда Лорд Адри придет, ему ничего не помешает убить этого высокомерного Синцзянь’.


Лиля, Лорд Кирста, Фердинанд и все остальные, увидев все это, тоже очень удивились.


Большинство людей с площадок уже и не думали, что у Синцзянь будет хоть какой-нибудь шанс на победу:


“Один монстр 21 уровня и четыре 20… Думаю, на этом подвиги Синцзянь и закончатся”.


“Но, разве, если он повторит то же что показал вчера, разрушив Столп, он не убьет эту Громадную Крепчайшую Гориллу?”.


“Ну и что, если убьет? Вы вообще помните, что было с Синцзянь после того приема, что он тогда показал? Как, по-вашему, он справится с остальными четырьмя чудовищами не имя сил драться?”.


Горилла и вправду была очень сильная. Одним лишь ударом кулака, она разрывала на части зверей, стоящих в десятке метров от нее самой. Просто двигаясь вперед, сделав один рывок, она могла переместиться сразу же на сотню метров, оставляя позади себя длинную дорожку из костей и остатков плоти. Все чудовища, что попадались ей на пути, просто умирали.


А горилла все продолжала мчаться. И ни один из присутствующих существ так и не замедлил ее хода, ни на мгновение.


Прочность его тела была сравнима разве что с Имперским Божественным Оружием. Сила ее составляла ужасающие двести очков. Кулаки ее были покрыты кристаллами, что являлись не менее прочными, чем любое Высшее Божественное Оружие.


Такими и были монстры 21 уровня. Пусть у них и не было Убийственных техник, как у Подтвержденных Рыцарей, у них, по крайней мере, были слишком высокие показатели характеристик силы и стойкости.


Глядя на то, как, подобно танку, горилла разбросила в стороны всех остальных монстров, направляясь к Синцзянь, Лорд Кирста, Лиля и Фердинанд, начинали бледнеть прямо на глазах.


И зрители, наблюдая за действом лабиринта, тоже уже отчаялись, считая, что на этом путь Синцзянь закончится даже хуже, чем они предполагали ранее.


К тому моменту, горилла добралась до чудовищ 20 уровня. У одного из них было три головы; львиная; тигриная; и волчья. И, конечно же, у него были когти ящерицы. Высота его была ужасающей – более, чем в шесть метров; таков и есть зверь 20 уровня – Зверский Львиный Тигр.


Но, несмотря на все это, столь огромное чудовище, видя несущуюся на него Громадную Крепчайшую Гориллу, отошло в сторону. Тем не менее, горилла, игнорируя этот жест, напротив, понеслась ему навстречу, замахнувшись своей гигантской ладонью и намереваясь схватить Львиного Тигра за хвост.


Столкнувшись с таким поведением, Львиный Тигр более не мог бездействовать и подвергать свою жизнь опасности. С ужасающим рыком, он распахнул все три пасти, одновременно отрыгивая пламенем, холодом и кислотой ей навстречу.


Но горилла, издав еще более громкий крик, спокойно подставила атаке грудь, как если бы то была и не атака вовсе, но утренний контрастный душ . Даже кислота, попав на ее тело, не оставила после себя ни единого намека на рану.


Настал черед гориллы. Ее рука с яростью вцепилась в хвост зверя 20 уровня. Одним взмахом, она подняла пятидесятитонного зверя в воздух и швырнула его так, словно бросала какой-нибудь мусор.


Раздался грохот. Брошенный зверь, упав на землю, превратился в живую лепешку. В следующий момент, в его теле начали происходить какие-то взрывы и три его пасти одновременно взвыли, рыгая кровью.


Хвост был разорван напополам. Выдержать ужасающую силу гориллы, он, к сожалению, не смог.


Одно движение – и чудовище повержено. Сильно ранив Львиного Тигра, горилла громко взвыла и, выбрасывая часть оторванного хвоста прочь, побежала добивать свою жертву.


Удар, удар, удар! Горилла продолжала избивать Львиного Тигра. Подобно ракетам, ее кулаки обрушивались на обездвиженного зверя. От таких ударов по окрестности пошло землетрясение в пять баллов. Если бы лабиринт не был таким крепким, он, безусловно, уже бы начал сыпаться на части.


Закончив превращать Львиного Тигра в фарш, горилла заревела снова. Покрытая остатками плоти и кровью, она яростно стучала себе в грудь.


Затем, быстрым рывком, она направилась к Синцзянь.


Сам же юноша, тем временем находившийся в круге, уже стоял в целом бассейне из крови убитых им чудовищ. Горы трупов достигли отметки в три метра. Однако, звери все еще продолжали мчаться по этим мясным скалам, яростно прыгая в атаку.


Теперь, когда горы из трупов стали достаточно высокими, звери могли подбираться к нему гораздо ближе.


Ценой своих жизней, сантиметр за сантиметром, они сокращали расстояние до заветной цели.


Горилла же, к тому времени, снова набрала скорость. Прошло мгновение, и она мчалась со скоростью звука, но, подобно ракете, все еще продолжала набирать скорость.


Изменив свою волю, Синцзянь изменил характер посылаемых им Мечей Эфира. Теперь, они стали мощнее и, двигаясь на скорости в два с половиной раза превышающей скорость звука, они убивали не только прибывающих чудовищ, но и стирали в пыль уже мертвые трупы. Более того, добавленная Синцзянь высокая температура сжигала измельченные останки, превращая их в пепел.


Теперь, когда вокруг снова стало чисто, Синцзянь принялся, как и раньше спокойно размахивать Стиксом. Впрочем, на самом деле, двигался он крайне быстро. Без единого намека на предупреждение, каждый монстр, подобравшийся ко границе его круга слишком быстро, сразу же падал замертво.


Восприятие Небес было активно в радиусе того круга, в котором он находился. Каждый сантиметр пространства просматривался Синцзянь в мыслях. Благодаря этой особой чувствительности и скорости, которой он обладал, ни одно живое существо не могло бы оказаться в его круге незамеченным.


Но скорость гориллы, так или иначе, в три раза превышала скорость звука. За каких-то 0.3 секунды, она преодолевала слишком огромное расстояние и уже совсем скоро должна была добраться до Синцзянь.


Зрители, видя, что горилла превзошла скорость звука, ахнули снова.


Они вспомнили, что Синцзянь был слепым. И, так как горилла двигалась со скоростью звука, увидеть ее он мог лишь тогда, когда та войдет в область радиуса десяти метров.


Иными словами, заметить приближающуюся угрозу Синцзянь мог лишь в том случае, если горилла окажется непосредственно в десяти метрах от него.


Монстр, высотой в три метра, способный без затруднений отправить в полет цель, весившую несколько десятков тонн, обладающий непробиваемой ни для копья, ни меча кожей, по прочности сравнимой разве что с Имперским Божественным Оружием. Какую опасности представляло это существо на расстоянии десяти метров и на скорости в несколько раз превышающей скорость звука?


Насколько трудно будет для Синцзянь среагировать на эту атаку вовремя, отступив и отразив ее? И сможет ли он вообще это сделать?


Спустя 0.3 секунды после того, как горилла превзошла скорость звука еще раз, зрители заметили это снова. Однако, времени прошло слишком мало, и большее, что они успели сделать – чуточку изменить выражение своих лиц. Не успели они сказать и слова, как горилла уже была готова вот-вот оказаться внутри десятиметровой зоны действия Восприятия Небес Синцзянь.


Взгляд Лили померкнул, Лорд Кирста стал мрачным, а былая уверенность Фердинанда уже почти полностью испарилась.


Глаза Си Юй загорелись восторгом.


Даже Губернатор Девитт, все это время витающий в воздухе, уже приготовился спасать Синцзянь...


Но в тот самый момент, когда горилла приблизилась к кругу Синцзянь почти вплотную и развила скорость, в четыре раза превышающую скорость звука, на которой, между прочим, могла бы разорвать любого другого Рыцаря уже спустя 0.1 секунду, Синцзянь ускорился сам, показав тем самым, какой он скоростью обладал на самом деле.
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Глава 220



Глава 220 Конкуренция среди лучших (Часть VI)


Насколько быстрым может быть человек?


Например, современные автобусы, на которых передвигаются люди, в среднем движутся со скоростью в десять метров в секунду.


Феррари, на пике своих лошадиных сил, может преодолевать до 101 метра за то же время.


Пассажирский самолет – 277 метров .


А самый быстрый боевой истребитель – 935 метров в секунду. Такие самолеты, между прочим, могут добраться до любой точки мира всего лишь за четыре часа.


Есть ли что-нибудь еще, способное передвигаться быстрее?


Очевидно, Синцзянь, ведь его скорость, в десять раз превосходящая скорость звука, давала ему возможность преодолевать до 3400 метров за одну секунду!


Когда горилла вошла в зону действия Восприятия Небес, Синцзянь, первым делом, получил об этом информацию в свой мозг.


Начиная с этого момента, спустя семь тысячных долей секунды, ладонь зверя должна была опуститься на голову юноши.


Однако, уже спустя одну тысячную долю, Синцзянь заметил приближающуюся угрозу и успел на нее среагировать.


На второй тысячной доле секунды, “наблюдая” за тем, как горилла, сантиметр за сантиметром, сокращает дистанцию, Синцзянь активировал Границу Отрицания.


Он мог “видеть” даже остатки плоти на ее теле. Синцзянь “видел” куски плазмы и 122 источника света, отражающегося от ее тела.


Конечно же, этими 122 источниками были слабейшие зоны гориллы. Синцзянь знал, что если Стикс проткнет их одновременно, горилла тот же час расползется на части.


Первый уровень Намерения Меча позволял ему уничтожать Божественное Оружие, не говоря уже о плоти, суставах и костях гориллы, крепость которых была всего лишь подобием прочности Оружия.


Спустя еще одну тысячную секунду, лезвие Стикса покрылось серебристой дымкой. Он активировал свое Светящееся Оружие – Серебряного Лиса.


Затем, спустя еще одну тысячную секунду, с огромным усилием, Синцзянь начал двигать руку вперед. Разрывая воздух, покрытый туманом Стикс, летел, оставляя позади себя тени и задевая светящиеся точки на теле зверя, одну за другой.


Прошла еще одна тысячная доля секунды и в воздухе, вокруг тела гориллы, появились 122 меча. Вернее, это были тени Стикса. На серию внезапных вспышек первыми отреагировали Лорд Кирста, Лиля и Фердинанд.


Закончив атаку, Синцзянь, шагнув вперед, увернулся от бежавшей на него гориллы.


Звук взрыва, потоки ветра, искры и блеск меча, все это, собравшись вместе, совершенно запутало опытных зрителей.


Обычные люди же, и вовсе успели увидеть лишь короткую вспышку. Для них, Синцзянь все еще стоял на месте и горилла, пробежав сквозь него, по какой-то причине упала, уткнувшись носом в землю.


Аргх!


Сопровождаемые отчаянным яростным криком, из ее тела, подобно стрелам, полились наружу сотни тугих струек крови. Затем, закончив кричать, она распалась на части, превратившись в самую обыкновенную кучу фарша.


Под изумленные взгляды зрителей, маленькая нога, размером, примерно, с половину глаза гориллы, опустилась поверженному зверю на отрезанную голову.


С удивлением, Синцзянь смотрел ей в глаза. Лицо гориллы все еще выражало тот воинственный настрой, с которым она бежала на Синцзянь, а рот ее, все еще был открыт, будто пытаясь выдавить из себя рев.


Неожиданно, Синцзянь поднял вверх свою руку и начал разделывать голову, аккуратно вскрывая ей череп.


Очевидно, он собирался попробовать ее мозг. Он думал, что это будет вкусно, а вкусная пища, как было известно, поднимала ему настроение. Подобных эмоций он не испытывал год, или даже полтора. Они были для него дождем в засушливую, знойную погоду.


И потому Синцзянь так ценил редкую и изысканную пищу.


Вскоре, так же, как он привык убивать тогда, когда ему хочется, он и привык есть, тогда, когда сам того пожелает. Разрезав череп гориллы, он невозмутимо ткнул в ее обнаженный мозг пальцем.


По ощущениям напоминало тофу – соевый творог...


Помешав внутри пальцем, Синцзянь облизнул его.


‘Этот вкус, он… интригует…’.


Видя то, как Синцзянь убил гориллу всего лишь одним ударом, остальные звери, чуя опасность, перестали нападать как прежде. А теперь, наблюдая, как юноша ест ее мозг, они и вовсе принялись убегать прочь.


Три оставшихся зверя 20 уровня, сначала глядя на то, как Синцзянь смакует, облизывая палец, а затем использует Волны, подогревая мозг, спустя некоторую паузу, тоже начали отступать во всех направлениях.


В конечном счете, абсолютно все звери убежали, оставив Синцзянь одного.


И хотя Синцзянь и наслаждался изысканным блюдом, свободной рукой, он все-таки отправил за убегающими монстрами десять потоков Ци. В результате, чуть более десяти чудовищ, потеряв свои конечности, упали, истекая кровью.


Естественно, Синцзянь бы ни за что не стал жертвой подобной оплошности, и не проиграл бы потому, что вокруг него не оказалось бы никаких чудовищ.


Девитт, заметив, что Синцзянь решил подкрепиться мозгом убитой им гориллы, почувствовал себя нехорошо.


Наверное, излишне будет говорить о том, что сейчас испытывали зрители, сидевшие на площадке. До сих пор, никто в Чудесном Мире, ну, или, по крайней мере, в Империи, не ел мозги убитых зверей. А, учитывая то, что горилла несколько была похожа на человека, вид происходящего и вовсе приобретал слишком странные оттенки.


Многочисленные члены аристократии, и прочие зрители, побледнев прямо на глазах, начали рыгать, не уходя со своего места.


Бледный Фердинанд, коснувшись головы, спросил - “Эй, у Синцзянь ведь всегда был тонкий подход к пище, не правда ли?”.


Лорд Кирста нахмурился. Есть чей-нибудь мозг и правда было слишком отвратительно. Тем более – на поле боя. Этот жест отпугивал не только людей, но и самих животных.


Но Лиля же, спокойно наблюдала за этим. И, более того, из уголка ее губ, сочилась струйка слюнок. Наконец, она спросила - “А мозги вкусные?”.


Побледнев, Лорд быстро ответил ей - “Так поступают лишь дикари. Лиля, тебе правда не стоит этого делать ”.


И пусть этот поступок и был отвратительным, он являлся прямым следствием абсолютной власти. Синцзянь сам убил чудовище 21 уровня одной атакой и сам же вскрыл ему череп, желая полакомиться его мозгом.


Теперь в глазах людей Синцзянь стал не только сильным, но и по-настоящему ужасающим.


Лицо Си Юй тоже скривили гримасы ужаса и отвращения одновременно. Сидящий рядом Чжоу, шептал - “Старший Брат, мы ведь так и не нашли тело Кауница... Прежде, у нас была малейшая надежда на то, что он все еще жив, но теперь, после всего нами увиденного… Мог ли он… Мог ли он на самом деле …


“Умолкни!”, - молниеносно оборвал его тот - “Не говори невозможного!”, - впрочем, хотя он и отрицал это, ледяной пот, что ливнем скатывался по его спине, утверждал обратное.


После увиденного, оба, пребывающие в шоке, решили более никогда не связываться с Синцзянь и не вставать у него на пути. Ведь в противном случае, он мог запросто…


Теперь, когда все монстры покинули центр лабиринта, испытание началось заново.


Однако, за время своего буйства, Синцзянь таки успел уничтожить примерно две трети от общего числа чудовищ. Люди, выбравшие самые дальние позиции, в результате остались ни с чем.


Поэтому, спустя десять минут, их всех дисквалифицировали.


Рота, продолжавшая убивать чудовищ, Мэнни, парализующий их, Холт, охватывающий весь лабиринт своим пламенем, и Андерсон, изрядно уставший во время боя с чудовищем 20 уровня — все они не были дисквалифицированы.


Но были и те, кто, уворачивался от потока пробегающих мимо зверей. Например – Хамиль. Они, к сожалению, выбыли.


Конечно, Дэвид, как человек все это спланировавший, знал, что поток чудовищ очень скоро закончится. Таким образом, он оставил себе несколько монстров 4 и 5 уровней, чтобы позже убить их по очереди.


И, пока количество еще живых монстров сокращалось, участники, не сделавшие того же, что сделал Дэвид, начали постепенно выбывать.


Среди выбывших участников были счастливчики, которым пришлось столкнуться с монстрами 20 уровня. Победить их сами, они не смогли.


Наконец, в результате резни Синцзянь, испытание завершилось гораздо быстрее, чем предполагалось в начале. Когда на территории лабиринта осталось ровно 50 человек, Девитт объявил о завершении этапа.
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Глава 221



Глава 221 Перекус


‘Хмм. Хмммм. На этот раз, я убил сотни чудовищ и даже одного зверя 20 уровня, при этом я совсем не устал’.


Андерсон, сидя на ледяном драконе Девитта, что постепенно опускался ко входу в лабиринт, думал - ‘Учитывая только это, я уже не могу оставаться позади всех. Разве мог бы кто-нибудь справиться лучше, чем я?’.


Внезапно, перед его глазами выросла фигура Синцзянь, нагруженная огромными кусками мяса с черной шерстью.


Многие люди уже окружили его и начали задавать вопросы. Андерсон, видя это, стал чувствовать зависть, что медленно вырастала у него в груди.


“Что это? Почему вы обступили Синцзянь?”, - хмурился он. Затем, посмотрев получше, и заметив, что Синцзянь натаскал целую гору уже знакомого ему мяса, он протер глаза - “Это же…”.


Холт прервал его - “Громадная Крепчайшая Горилла. Что, твоя профессия Тени Бога Смерти совсем не помогает тебе видеть лучше? Разве ты не видел, как сражался Синцзянь?”.


Ответить, что все его силы были потрачены на уничтожение зверя 20 уровня, в результате битвы с которым, он совсем не мог следить за другими участниками, он не сумел. Потому, он промямлил - “Он убил зверя 21 уровня”.


“Он убил его разом”, - сказал Холт - “Ха-ха, похоже, теперь я сражаюсь за первое место не с тобой, а с ним”.


“Ему просто повезло...”.


Вид убитой гориллы заставил Андерсона побледнеть. Несмотря на подобные фразы, глубоко в душе, он признавал то, что Синцзянь сильнее его.


‘Ну и как это возможно? Моя профессия увеличивает мою силу на 5 очков, ловкость на 7, реакцию на 5, выносливость и гибкость тоже на пять! Этого ведь гораздо больше, чем должен был получать Герой Меча Бури.


‘Я могу стать тенью и передвигаться незаметно. С помощью Теневого Гроба, я могу ослаблять оборону противника, а моя Убийственная техника… Как я могу проигрывать Герою Меча Бури?’.


Помимо Андерсона, очень поражен был и Дэвид. Он смотрел на Синцзянь, словно тот был призраком. Заметив с помощью Ци, что тот смотрит, Синцзянь обернулся к нему.


Теперь, когда юноша улыбался Дэвиду своей ужасающей улыбкой – он опустил голову.


‘Почему все случилось именно так?


‘Серьезно, победил зверя 21 уровня? Да как это вообще!?’.


Дэвид, споря внутри себя - ‘Ну и ладно. Следующий этап – Монумент Пантеона – создан для выявления таланта. Боевые умения ничего не решают. Может быть, он проиграет хотя бы там’.


И хотя он и рассуждал, верить в это было трудно. Синцзянь был гением, достигшим Восприятия Небес в семнадцать лет. В вопросе таланта, он превосходил Дэвида в несколько раз.


Сейчас, все, что ему оставалось делать – вернуться в свою комнату и переживать о завтрашнем испытании.


Хамиль, выдохнув - “Меня выгнали. Я ухожу. Желаю вам, ребята, удачи и хороших результатов”.


Глядя на Синцзянь, Мэнни и Роту, он начал глубоко сожалеть о поражении. Тогда Рота сказала - “На этот раз испытание было полно слишком сильных участников. Я и сама не знаю, сколько я продержусь. Возвращайся в Кирст, жди и меня. Я тоже скоро вернусь”.


“Но я не собирался отправляться туда”, - улыбался тот - “Я хотел поболеть за вас”.


На платформе, выдохнув и улыбнувшись, Лиля ударила себе в грудь - “Я чуть не умерла от волнения. На мгновение я даже подумала, что учителю конец…”.


Лорд Кирста хмурился, не говоря ни слова. Скорость, которую показывал Синцзянь, слишком поразила его. А это значило лишь то, что если Синцзянь уйдет, вернуть его, у него уже не получится.


Лорд Кирста – Подтвержденный Рыцарь 25 уровня:


‘А ведь у него всего лишь первая профессия…’.


…


Оставшиеся пятьдесят Рыцарей вернулись обратно. Некоторые пошли в столовую гостиницы, а некоторые поднялись к себе в номер. Здесь они собирались передохнуть и подготовиться к завтрашнему испытанию.


Глаза их блестели от счастья. Монумент Пантеона… Осознание тайных техник Рыцарей Божественного уровня… Разве могли они воспринимать это спокойно?


Во всей Империи было всего лишь восемь таких Монументов. Каждая Региональная Академия обладала одной из них, соответственно. Монументы были созданы восемью основателями Империи. Создателем Монумента Западной Академии был Печальный Монарх. Он вложил в него свои собственные техники.


Прошедшие второй этап Рыцари потеряли слишком много энергии и сейчас пытались восполнить ее. И хотя все они жутко переживали перед предстоящими трудностями, им все еще было необходимо кушать. К тому же, еда здесь была вкусная и бесплатная, а в состав блюд входило как мясо редчайших зверей, так и лечебные редкие травы.


Мэнни, Синцзянь и Рота заняли столик. Синцзянь, обращаясь к Мэнни - “Я слышал, что ты и в прошлый раз доходил до Монумента Пантеона?”.


Мэнни, улыбаясь, кивнул ему - “Монумент включает в себя послание Божественных экспертов. Думаю, на этом этапе проще всего будет Вэй Ленгу и тебе, ведь у вас есть Восприятие Небес.


“Говорят, если у тебя хороший талант, ты можешь понять один набор техник Эксперта. Если у тебя талант, который дается только одному из десяти тысяч Рыцарей, ты дойдешь до второго уровня и выучишь вторую технику.


“А если ты один из тех гениев, что рождаются раз в сто лет – третий уровень. Жаль, что в прошлый раз я дошел только до второго. Да и на этот раз, я думаю, я не пройду дальше. Маловероятно. Так что, я не представляю, что ожидает тех, кто пройдет дальше третьего уровня”.


Во время их разговора официанты начали вносить блюда. Огромные тарелки жареного мяса, тушеного мяса, отбивные с черным перцем, мясной суп, мясные бургеры – еда была всюду. Нахмурившись, Рота спросила - “Почему еда не такая как вчера? И почему тут столько мяса?”.


Взяв кусок отбивного мяса с перцем, Синцзянь принялся есть. Блюдо было великолепным и очень нежным. Его структура как нельзя лучше передавала мастерство, которым обладал повар. Оно не было слишком сухим, но и не было слишком сочным. Черного перца тоже было достаточно. Наконец, на лице Синцзянь появилась улыбка.


Укусив еще раз, он ответил - “Я попросил их приготовить мою гориллу. Это ведь зверь 21 уровня. Выбрасывать такой деликатес нельзя”.


Почти сразу Рота и Мэнни почувствовали отвращение к пище. Для них, все-таки, питаться гориллой было сложно.


Внесли два белых шарика яйцеобразной формы. Озадаченный, Мэнни поинтересовался - “А что, гориллы откладывают яйца?”.


“Это не яйца; это глаза. Я попросил поваров приготовить их”, - взяв глаз рукой, Синцзянь надкусил его. Почти сразу, он почувствовал удивительный вкус. Вероятно, повар готовил глаза гориллы впервые и потому добавил много разных специй, перца и масла, пытаясь скрыть неординарный вкус. Теперь глаз был очень ароматным и пряным и этот запах совсем не сочетался с его гладким и влажным видом. Синцзянь, довольно кивнув, продолжил наслаждаться блюдом.


“А почему вы не едите?”.


Мэнни и Рота тут же покачали головами. Прочие Рыцари, видя, как он ест, конечно же, начинали хмуриться. Некоторые из них и вовсе раскрывали рты так, словно ничего более противного в жизни никогда не видели.


Тогда же, принесли тарелку с нарубленными сосисками. Рота, выдохнув, приняла это блюдо за одно из самых обыкновенных.


Проткнув сосиску вилкой, она принялась уплетать ее. Однако, спустя некоторое время, поняла, что с ней что-то не так - “Мне кажется, эту сосиску немного переварили, вы не находите? Мхм… А еще она почему-то странно пахнет…”.


Синцзянь, с безразличием - “Это не сосиска. Это нижняя часть туловища гориллы…”.


Пфффт….


“Фан Синцзянь! Я убью тебя!”.


“Ладно, ладно. Рота, опусти копье. Синцзянь этого совсем не хотел”.


“Но посмотри на него! Он все еще ест! Сейчас я поджарю эту штуку!”.


Так, за едой и выпивкой, прошла целая ночь. Совсем скоро, Синцзянь и всех остальных ожидал следующий этап – Этап Монумента Пантеона.
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Глава 222



Глава 222 Монумент Пантеона (Часть I)


Следуя за помощником экзаменаторов, участники Отбора прибыли в зал из меди. Каждый сантиметр этого помещения был накрыт медью и качество ее было великолепным.


Многие Рыцари, спустившиеся сюда впервые, сразу же ощутили на себе давление. Здесь царила мрачная, темная аура.


Зал оказался пустым. Свечи – все, что его освещало. Внутри не было ни колонны, но стоял горбатый старик. Его волосы и длинная, густая борода – были абсолютно белыми, а на лице виднелись глубокие и крупные морщины.


Казалось, что он был старше даже Главного по вопросам образования – Люка – одного из экзаменаторов, присутствующих на первом и втором этапе. Одежда его тоже выглядела старой и напоминала скорее ткань, которой покрывали мумию.


Даже когда испытуемые вошли внутрь того помещения, он стоял неподвижно, не отрывая своего взгляда от каменного памятника, стоящего перед ним. Он был кубической формы, примерно десяти метров высоту и ширину. На всех его четырех сторонах были рисунки, а снизу и сверху - нет.


Заметив его, участники стали еще серьезнее и мрачнее, чем раньше.


Старки смотрел на куб так, словно был в трансе. Лишь только тогда, когда участники подошли к камню на 30 метров, он начал говорить.


Его старческий голос звучал так, как если бы кто-нибудь начал пилить дерево. Медленно, он заговорил - “Значит, это вы, те самые Рыцари, что участвуете на Региональном Отборе? Я – смотрящий за Монументом Пантеона. Даже Девитту и его людям запрещено входить сюда без острой необходимости. На изучение у вас имеется 12 часов. Когда время выйдет – отправляйтесь наружу. Там вас будут ждать.


“И помните, можно только смотреть. Трогать - нельзя.


“Что касаемо самого куба… наверняка, ваши учителя уже говорили о нем, но я, следуя инструкциям, повторю их слова снова.


“Используя частицы Эфира, некогда живущий Печальный Монарх, передал огромный объем информации в этот самый куб. Как вы знаете, все в мире состоит из Эфира. Так что, вполне очевидно, почему Печальный Монарх оставил свои знания именно в нем.


“В результате, памятник стал хранить великие знания Печального Монарха. И вам выпала честь не только узреть их, но и выучить.


“Однако, выучить для вас - слишком мало. Это всего лишь первый уровень. Если у вас получится развить полученные способности до второго уровня, будет гораздо лучше. Вы сумеете понять суть.


“Различия в понимании и интерпретации умений, помогут вам успешнее изучать новые техники и легче замечать их пределы. Есть люди, которым будет достаточно второго уровня. Однако, вполне вероятно и то, что кому-нибудь из вас понадобится третий уровень. Между прочим, есть еще четвертый и пятый. Чем глубже вы начнете вникать, тем сильнее окажетесь в будущем. Самым лучшим участником этого этапа является Девитт – он дошел до 4 уровня.


“А что касаемо интерпретации и техник, которые вы собираетесь выбрать – все зависит только от вас. Уровень понимания у каждого свой, и грани, которые нам не подвластны, тоже различны”.


Закончив говорить, старик замолчал и снова уставился на куб. Похоже, ничего, кроме величия памятника, его сейчас не интересовало.


Используя Силовое Поле, Мэнни раздвинул воздух и отправил Синцзянь фразу - “Это Губернатор. Однако, правил он, два срока назад. С тех пор, все это время он находился здесь, охранял памятник ценой своей жизни и никогда не спускал с него глаз”.


Синцзянь кивнул ему и заметил, что люди постепенно начали обступать куб, одаривая его восхищенными, любопытными и удивленными взглядами.


Первым подошел Дэвид. Своими черными от усталости глазами, он с вызовом наблюдал за рисунками, изо всех сил стараясь понять хоть что-нибудь.


С тех пор, как Синцзянь уничтожил гориллу одной атакой, он потерял сон. Прошлую ночь он не спал и постоянно испытывал на себе давление.


И давление это, очевидно, было вызвано двумя первыми этапами. А именно, тем, как выступил Синцзянь. Синцзянь не был Подтвержденным Рыцарем, но его сила утверждала обратное. Разве мог Дэвид, зная это, оставаться спокойным?


К тому же, он считал его своим главным соперником и врагом. Исходя из всего этого, усилия, которые он сейчас прикладывал и на самом деле были неимоверными. Но чем сильнее он старался, тем чаще в его голове всплывал образ гениального юноши. Он пытался сконцентрироваться, но видел, как Синцзянь осмеивает его на банкете. Он вспоминал, как он уничтожил Столп и всего лишь одной атакой убил гориллу.


Воспоминания всплывали все чаще, и вскоре, концентрироваться на техниках он более не мог. Невидимая сила сдавливала его грудь, а разум переставал работать.


Чем дольше это происходило, тем сильнее он злился. Вскоре, от нервов, на его лице проступил пот.


Тем временем, Мэнни подошел к Монументу. Выражение его лица было спокойным. Так или иначе, он уже участвовал на этом этапе и отлично знал, что его предел – второй уровень. Не надеясь ни на что большее, он готовился к худшему.


Рота до сих пор не начала исследовать Монумент. Она видела его впервые и участвовала на Отборе тоже в первый раз. Она волновалась так сильно, что сердце ее, казалось, могло выпрыгнуть наружу.


И все же, прежде чем начать, ей было необходимо успокоиться. Нельзя испытывать никакого напряжения. Важно быть абсолютно спокойным.


Она знала, чем сложнее задание или техника, тем важнее соблюдать душевное равновесие. В противном случае можно было либо слишком поторопиться, либо напротив – опоздать. Не даром говорят, что в вопросах боевых искусств, больше всего остального ценится спокойствие.


Видя, как остальные нервничают, она лишь улыбнулась и покачала головой. Сев, скрестив ноги, она начала медитировать и прикрыла глаза.


Нет, она не пыталась о чем-нибудь думать, она хотела очистить свой разум. По ее мнению, прежде чем приступить к этапу Монумента Пантеона, следовало успокоиться и привести себя в должное расположение духа.


Но были и те, кому это не требовалось вовсе. Например, Андерсон, или Холт.


Они не волновались, но и не были слишком счастливы.


Андерсон был гением. Иначе, смог бы он получить профессию, которой не удавалось овладеть никому в Империи в течение целых 200 лет? К тому же, он обладал способностью запоминать все, что когда-нибудь однажды видел. Подойдя к монументу, он прошелся взад и вперед. Почти сразу же, он запомнил отметки на кубе, диаграммы и цвета.


Затем, он закрыл глаза. Мозг его, подобно калькулятору, начал свою деятельность. Рисунки четырех сторон Монумента Пантеона начали перестраиваться, преобразовываться, разрушаться и перекручиваться между собой.


Взгляд Холта тоже был полон уверенности. Он ясно видел все, что было изображено на стенах памятника.


Многие царапины внезапно стали для него астральными дорожками, точки - многочисленными звездами, а цвета – ветром и аурами.


‘То, что говорил учитель - правда. Печальный Монарх перенял наследие нашего Дворца Бесконечных Звезд. Дворец Бесконечных Звезд. Монумент Пантеона – это записи звездных карт.


‘Эти записи полностью совпадают с Техникой Медитации Бесконечных Звезд. Теперь до Восприятия Небес остается совсем чуть-чуть’.


Глаза Холта засияли так, словно он был голоден, а Монумент Пантеона в его представлении был сочным куском мяса. Спустя некоторое время, в его голове уже мелькали звезды. Там же были и световые лучи, и взрывы магнитного поля планеты. Знания, оставленные Монархом, вливались в его мозг, транслируя миллиарды звезд через особую, специальную реальность.


В его окне умений появился новый ментальный метод культивирования – Астральный Меч.


Для остальных – все тело Холт сияло яркими вспышками. Это было знаком, говорящим лишь о том, что Холту удалось пройти первый уровень.


Тот свет, что излучал Монумент Пантеона, врезаясь в тело Холта – был информацией, которую вложил в памятник Печальный Монарх. Тот факт, что Холту удалось наладить с ней контакт, означал, что у него получилось совершить некоторый прорыв.


Остатки знаний Печального Монарха помогали экзаменаторам понять, насколько талантливым был участник Отбора. Если в течение дня он оказывался способен показать хоть какой-нибудь прогресс, это означало, что у него есть некоторые задатки.


Старейшина, что все это время смотрел на статую, внезапно перевел свой взгляд на Холта, что уже поглощал информацию с широко раскрытыми глазами - ‘Так быстро? Сколько минут прошло? Неужели ему удалось наладить связь с Монументом за такой короткий промежуток времени?


‘Знания, сокрытие в Монументе Пантеона – безграничны. И каждый человек понимает их по-своему. Никто и никогда прежде не успевал понять их за такой короткий промежуток времени. Как же ему это удалось?


‘Интересно, как он интерпретировал Монумент: какой он выбрал метод; какое боевое искусство выбрал; и какого уровня он сможет достигнуть?’.


Взгляды участников наполнились завистью. Ведь Холту удалось наладить контакт, менее, чем за 5 минут. Какой поразительный и ужасающий талант!


Андерсон, наблюдая за происходящим, холодно усмехнулся, чувствуя, как яркий белый свет попадает ему на сетчатку глаза и слепит. Тогда он закрыл глаза и начал вспоминать то, что уже успел заметить. Потоки информации в его голове начали схлестываться друг с другом, что вскоре приводило к совершенно разным результатам.


Дэвид и прочие, после того, что сделал Холт, начали нервничать. И только потому, что они находились в смятении, их мысли непрерывно бегали. Неспособные сконцентрироваться, они потеряли возможность разбирать информацию.


Прошло полчаса. Вэй Ленг, что тоже обладал Восприятием Небес, начал излучать свечение. Благодаря своей способности, он мог буквально читать информацию и сразу же понимать ее.


Тогда же, подошел Синцзянь. Бросив взгляд на камень, он начал ощущать потоки информации, что уже вливались ему в голову. Он испытывал знакомые чувства...
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Глава 223



Глава 223 Монумент Пантеона (Часть II)


Восприятие Небес позволяло Синцзянь видеть все, что находилось в радиусе десяти метров. Так что, несмотря даже на свою слепоту, он запросто мог чувствовать нарисованные диаграммы на всех четырех сторонах куба.


Сначала, они показались ему знакомыми, но затем, когда он наткнулся на рисунок, напоминающий ковш, его осенило:


“Большая Медведица?”.


Он вспоминал рисунки созвездий и их названия. Когда-то давно, еще обучаясь в школе, он знал о них. Но память не могла удерживать эти познания слишком долго.


И, тем не менее, Синцзянь являлся Рыцарем с культивационным методом 5 уровня. Его память и работа мозга были гораздо лучше, чем когда-либо прежде. Так что, несмотря на то, что рисунки эти были давно забыты, мозг Синцзянь уже начинал свою работу. Подобно калькулятору, он добывал частицы воспоминаний и сортировал их, постепенно складывая цельную картинку.


Минута, две минуты, десять минут… Спустя полчаса, картинка в его голове стала медленно принимать свой завершенный облик. Он вспомнил тот самый урок, что происходил ровно пять лет назад. Учитель географии рассказывал о звездах и об их положении на ночном небе.


Эти воспоминания были глубоко зарыты у него в мозгу, и никто не возвращался к ним уже довольно долго. Вспомнить все до мельчайших подробностей было действительно трудно.


Но имея метод ментального культивирования 5 уровня, отличную память и хорошо работающий мозг, Синцзянь значительно повышал своим шансы. Проведенные за кропотливой работой полчаса, принесли успех.


В результате, он не только вспомнил краткую информацию, которую давал учитель, но и рисунки, что были изображены на презентации поверпоинта.


‘Малая Медведица… Большая Медведица… Кассиопея… Дракон…’ [1]


Разом, в его сознании всплыло множество созвездий, что абсолютно точно совпадали с рисунками, изображенными на стенах куба.


Рисунки украшали куб со всех четырех сторон. И каждая сторона отображала такое положение звезд, какое бывает свойственно какому-нибудь определенному времени года – весне, лету, осени или зиме.


‘Но… Почему положение звезд полностью совпадает с положением звезд на Земле? Нет, тут есть недостающие части, но в целом все почти одинаковое’.


В голове Синцзянь, как пот, начали проступать вопросы - ‘Могло ли быть так, что Печальный Монарх побывал на земле двести лет назад? Или…’.


Мысленные рассуждения Синцзянь прервал шипящий звук, который издавал Андерсон. Он достиг первого уровня, и все его тело начало излучать свет. В его Окошке Умений также появилось пополнение.


Бросив на него короткий взгляд Восприятием Небес, Синцзянь отвернулся. Теперь, все его внимание снова было обращено к Монументу Пантеона.


‘Этот Монумент был создан двести лет назад экспертом Божественного уровня. Какая теперь разница, откуда взялись звезды, если они однозначно указывают на связь между Землей и Чудесным Миром. А это гораздо больше, чем я знал, относительно событий семнадцатилетней давности’.


Ровно семнадцать лет назад в Демоническом городе появился вход в Чудесный Мир. Тогда, Демонический город начал испытывать на себе давление жителей Другого Мира. Вскоре, два мира соединились и, таким образом, и появились различные истории, эксперты, кланы и легенды.


В то время начались великие перемены. Величайшие силы Земли, объединившись вместе, начали оказывать сопротивление пришельцам из Другого Мира. Чтобы хоть как-нибудь уравнять силы, людям пришлось прибегнуть к помощи Трех Королей Магов. С их помощью, они начали вторжение в Чудесный Мир.


Так думал Синцзянь. Но теперь, он понял, что связь между двумя мирами произошла гораздо раньше. По крайней мере, это случилось две сотни лет назад. Было ли удивительным то, что Синцзянь только что узнал?


Мэнни, тем временем, начал вспоминать все полученные в прошлый раз знания. Его тело стало светиться и вскоре над головой появился круг. Это говорило о том, что он добрался до второго уровня.


Конечно, все знали, что Мэнни участвовал прежде, и удивляться его прорыву никто и не подумал.


В настоящий момент, на первом уроне находились Холт и Вэй Ленг. На втором – Мэнни. Старейшина, что охранял памятник, удовлетворенно кивнул, рассуждая про себя:


‘На этот раз на Отборе участвуют истинные гении. Подумать только, за такой короткий промежуток времени, им удалось совершить подобный прорыв.


‘Однако, Монумент Пантеона хранит в себе великие тайны, которые каждый понимает по-своему. Исходя из этого, допустимый предел уровня у каждого из участников, будет свой.


‘На данный момент, лучшим методом интерпретации куба, является метод Таньянь, который некогда использовал Девитт. Он достиг четвертого уровня и увеличил мощность убийственной техники в три раза. Он стал Магом Сотни Ледяных Драконов.


‘Согласно этой методике, границами куба являются пятый или шестой уровни’.


Больше всего на свете, этому старейшине хотелось узнать тайны, которые запечатал в Эфир Печальный Монарх.


‘Только идеально правильное применение метода Таньянь поможет раскрыть все запечатанные тайны и понять истинное наследие Печального Монарха.


‘Впрочем, хотя Девитт и пользовался им, ему удалось добраться лишь до четвертого уровня. Надеюсь, это не конец. Пусть и вероятно, что этот метод не совсем точный.


Внезапно, белый круг появился и над головой Холта. Он достиг второго уровня, и полученный им Астральный Меч – стал Астральным Мечом Темной Сферы.


Удивленный, старейшина продолжал наблюдать за тем, как Холт проходит испытание.


Участники, заметив его прорыв, стали волноваться сильнее. Изо всех сил, люди впивались глазами в надписи на кубе, всей душой желая лишь одного – разрушить его и посмотреть, что же находится внутри.


Холт обогнал Андерсона и тот, в результате, побледнел. Мысли в его голове начали бегать. Казалось, в его глазах можно было увидеть мелькающие тени. Глаза его потонули во множестве сильнейших и глубочайших методах познания.


Вскоре, изображения, что транслировались ему в голову, стали трехмерными:


‘Это не просто работа организма.


‘Тут еще и мозгами пошевелить нужно!’.


Участки кожи, из которых вырывался свет, начало жечь. Ощущение было таким, словно в любую секунду, он мог совершить прорыв.


Глубоко выдохнув, Рота поднялась с места. Она уже успокоилась и была готова к испытанию.


Синцзянь осмотрел куб снова. Изображение в его голове стало четче, однако, появилась одна проблема:


‘Но почему тут не хватает рисунков?


‘Каждый может почерпнуть отсюда особое знание и затем развить его, постепенно улучшая и открывая все новые тайны.


‘Все это потому, что Монарх вложил в куб слишком много информации’.


По законам Чудесного Мира, всюду находился Эфир. И памятник не был исключением. Обладая 100% уровнем синхронизации, любой человек был способен внести в предмет какую угодно информацию, и та, даже спустя сотни и тысячи лет, должна была там храниться.


‘Печальный Монарх спрятал в звездных рисунках техники. И каждый, кто попытается понять их, получит свой, особый результат. Чем больше уровень, тем больше понимание. А чем больше понимание, тем совершеннее боевое искусство. В конечном счете, все это приведет к полному набору боевых искусств.


‘Различные методы познания приведут к различным результатам. Выходит, есть техники, которые можно познать лишь до второго уровня, а есть, которые можно изучить только до третьего.


‘Различные уровни – это части великой тайны, спрятанной Печальным Монархом. Сменяя друг друга, поколения будут увеличивать общее мастерство изучаемых техник.


Те вещи, о которых сейчас думал Синцзянь, вовсе не были новыми. До него люди уже сталкивались с этим вопросом, но у всех них всех была одна и та же проблема. За две сотни лет, ни один человек так и не смог найти самый правильный метод познания Монумента Пантеона.


Окинув взглядом недостающие части рисунков, Синцзянь подумал - ‘А что будет, если я воспользуюсь частями, которых тут нет?’.


-----------------------------------------


[1] Названия созвездий.
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Глава 224



Глава 224 Монумент Пантеона (Часть III)


Синцзянь пытался вспомнить. Фрагмент за фрагментом, он восстанавливал некогда забытые изображения созвездий.


Всего было четыре расположения звезд, и каждая из них зависела от текущего времени года: весна; лето; осень; и зима. Так как они находилось у Синцзянь глубоко в памяти, вспомнить все сразу для него было трудно, и полученные на данный момент воспоминания все еще казались мутными.


И чтобы успешно сопоставить рисунки звезд с информацией, что крылась в кубе, Синцзянь было необходимо избежать этого.


Мозг начинал работать усерднее, от чего биоэлектромагнитные потоки все сильнее стимулировали мозговые нервы. В результате, даже те воспоминания, о которых Синцзянь и не думал, вскоре выползли наружу:


“Ты не принадлежишь клану Фан!”.


“Ты ублюдок! Ты незаконнорожденное дите!”.


“Бейте его! Все, разом! Избить его!”.


Синцзянь нахмурился, однако, останавливать процесс копания не стал. Он пытался вспомнить все, что, казалось, уже было давно потеряно.


“Бабуля, я хочу изучать боевые искусства”.


“Боевые искусства? Да кто тебе позволит? Откуда ты вообще это взял?”.


“Я… Я видел, как тренируется дядя”.


“… Забудь про боевые искусства. С завтрашнего дня ты будешь обучаться в школе. Если будешь делать это хорошо, твое будущее окажется в сто раз лучше. Не думай о боевых искусствах.


“И еще кое-что. Не приходи ко мне больше. У тебя нет даже основ”.


Тяжело выдохнув, он сделал паузу, а затем начал копаться в голове снова. Теперь он крепко сжал кулаки, и его спокойное дыхание вдруг стало тяжелым.


“Фан Синцзянь, ты еще не переоделся?”.


“Но у меня… у меня только эта одежда”.


“Ха-ха, да от него же воняет! Все прочь, не подходите к нему больше! Он может запачкать нас, и тогда мы тоже будем вонять!”.


Синцзянь надавил себе на лоб. Он вспоминал те мгновения, которые, как думал, уже не мог никогда вспомнить. Внезапно, они появились и начали вгонять его в невыносимую тоску. Они заставляли его чувствовать злобу и жажду мести, что в прошлом совсем не давали ему покоя.


Наконец, он добрался до тех моментов, о существовании которых он не знал.


“Ты точно так думаешь?”.


“Результаты седьмого сезона уже объявили. Какая разница, пусть мы и сделаем выбор?”.


Сжимая кулаки, Синцзянь слушал оглушительные удары мечей - ‘Чей это голос? Почему я его помню?’.


В следующее мгновение, облегченно выдохнув, Синцзянь отошел от этих воспоминаний. Дальше рыться в собственной памяти было без надобности, ведь он уже отыскал все положения звезд на небе, при всех четырех временах года.


На то, чтобы вспомнить все до мельчайших подробностей, у Синцзянь ушло два часа. Окружающие его люди все это время могли наблюдать лишь то, как он просто-напросто стоит, наблюдая за кубом.


И, тем не менее, прошло два часа. За это время Андерсон успел достигнуть второго уровня, а Холт, со знаниями Звездного Дворца, и вовсе добрался до третьего. Теперь свет бился из его спины, образуя новый круг.


С помощью Восприятия Небес, Вэй Ленг так же добрался до второго уровня.


Рота спокойно рассматривала стены. Мэнни то хмурился, то улыбался – со стороны все это выглядело так, словно он готовился к скорому прорыву.


Покрытый потом Дэвид пока не выказывал никаких признаков успеха. Однако, ему удалось подавить волнение и выглядел он намного спокойнее, чем раньше. А все потому, что не сумел получить первый уровень не только он сам, но и Синцзянь.


И не удивительно, ведь Синцзянь стоял, то испытывая грусть, то неимоверную злобу. Порой, он сжимал кулаки и, кроме того, никаких признаков прогресса у него совершенно не было. Дэвид, наблюдая это, невольно рассмеялся.


Если Синцзянь не завершить этот этап, будет совсем не важно, справится ли он сам.


Старик, тоже наблюдая за Синцзянь, печально качал головой. Ранее он слышал, что стоящий перед ним юноша являлся семнадцатилетним гением, чемпионом Регионального Отбора и обладателем Восприятия Небес. Сейчас же, он выглядел слегка взволнованным и вовсе неспокойным. Судя по всему – думал он – глядя на то, как другие получают уровни, он злится и выходит из себя.


Старику показалось, что если все так будет продолжаться и дальше, юноша провалит испытание и покинет Отбор.


Поэтому, желая помочь парню, он решился на неожиданный ход. Он захотел помочь Синцзянь и дать ему подсказку.


Однако, в ту же секунду, вокруг юноши вспыхнул свет.


Стоило Синцзянь вспомнить последнее изображение звездного неба, как тут же в его мыслях произошла вспышка. В голову начал вливаться потоки информации. Он видел, как десятки, сотни и миллионы лет назад, звезды вращались вокруг своих орбит и делали это до сих пор.


“Между землей и небом властвует сила.


“Между разными силами властвует астральное царство.


“Среди всех сил, что есть у земли и небес – силы звезд самые мощные, страшные и великие”.


Синцзянь показалось, что он услышал чей-то голос. Почти сразу, в его Окошке Умений появилась способность — Астральная Сила.


“Закончил изучение?”, - глядя на Синцзянь, старейшина кивнул самому себе и расплылся в самодовольной улыбке. Затем, он повернулся к Холту, чтобы посмотрел, получил ли тот четвертый уровень, или нет.


Но почти моментально, его глаза выкатились наружу так, что едва не выпали из глазниц.


Над головой Синцзянь образовался круг. Он снова совершил прорыв и получил второй уровень.


Синцзянь сделал шаг вперед ,и все его тело немного поднялось над полом. Из его спины вырвались лучи света. Тогда он открыл рот и сказал - “Между землей и небом властвует сила”.


Вдруг, за его спиной образовался новый круг. Синцзянь снова совершил прорыв и получил третий уровень.


“Как это возможно?”, - с недоверием смотрел на происходящее старейшина. Ему еще не доводилось видеть, чтобы кто-нибудь получал три уровня одним разом.


Холт и Вэй Ленг, заметив происходящее издалека, замерли, глядя на Синцзянь, словно тот был монстром.


Дэвид, глубоко в душе кричал. Он смотрел в сторону Синцзянь, но поверить своим глазам, не мог.


И Рота, и Мэнни, и все остальные так же с удивлением наблюдали за тем, как Синцзянь удавалось получать уровни одним махом. Ведь, подумать только, насколько невероятно было все происходящее.


Однако, это было не все. Когда из плеч Синцзянь начал литься свет, все удивились сильнее.


Начали раздаваться звуки - “кача”. Из света, что вырывался из плеч Синцзянь, появились круги и начали витать рядом.


Ему удалось получить четвертый уровень!


В сознании Синцзянь все еще витало бесконечное множество потоков различной информации, но Синцзянь, полный решимости, благодаря своему таланту, принял ее всю.
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Глава 225



Глава 225 Монумент Пантеона (Часть IV)


Под удивленные взоры участников Отбора, из спины Синцзянь, начал бить свет. Вскоре, его лучи соединилась вместе и образовали большой круг.


Он дошел до пятого уровня!


Астральные Силы, спустя четыре уровня совершенствования, породили в Окошке Умений Синцзянь новую надпись - ‘Великие Божественные Астральные Силы’.


Однако, это был еще не конец. Он все еще чувствовал, как информация продолжает вливаться в его мозг. Разные обрывки знаний, включая знания о звездном магнетизме, разрушительной мощи космических тел и силе притяжения, нескончаемо сталкивались с его мозгом.


Подобно тому, как водопад из символов, отображаясь на экране, заливает собой пространство монитора, знания затмевали его разум. Однако, мозг поглощал их, как губка, постепенно впитывающая воду.


Его безупречный талант владения мечом давал ему мужество, настойчивость, улучшал его логику и понимание сути вещей. Благодаря всему этому, Синцзянь мог поглощать информацию с такой скоростью, от которой у других вставали волосы на голове.


Когда он достиг пятого уровня, его глаза начали светиться, подобно двум огромным и ярким лампам.


Холту казалось, что на его глазах рушился целый мир - ‘Как же это произошло? Это ведь Древние Рисунки Звезд, я их прямо сейчас изучаю. Очевидно, это наиболее верный способ познания, но пусть даже так, как же ему удалось обогнать меня?!’.


Андерсон, Вэй Ленг, Мэнни, Рота и прочие, удивленно наблюдали за кругом, находящимся позади Синцзянь. Мыслей никаких не было. Сказать хотя бы слово, у них тоже не получалось.


И на самом деле, то, что только что сделал Синцзянь, было очень удивительно! Кто вообще когда-нибудь слышал о том, чтобы человек разом получал пять уровней понимания?


Ко всеобщему удивлению – это был еще не конец. Вокруг талии Синцзянь появился еще один круг. Теперь он достиг шестого уровня!


“Шесть уровней? Серьезно шесть уровней? Монумент Пантеона скрывает в себе шесть уровней!?”, - шептал себе под нос, охранявший куб старейшина. Он увидел величайшую тайну Монумента… Теперь старик мог умереть без каких-либо сожалений.


‘Что же это такое? Боевое искусство может скрывать в себе шесть уровней… Наследие Печального Монарха… Что же за потрясающее боевое искусство сокрыл в этом кубе Монарх?’.


Все с ожиданиями смотрели, думая, что же будет дальше. Не было ни зависти, ни каких-либо прочих эмоций… Больше всего на свете их интересовала техника, которую выбрал Синцзянь.


Волнение достигло своего предела, и все присутствующие в комнате люди оцепенели от происходящего. Сжав зубы, Синцзянь громко закричал - “Это не все!”.


В ту же секунду, помещение начало неимоверно дрожать, появилось ощущение присутствия ужасающей энергии. Сам Монумент Пантеона тоже неистово трясся, из него вырывались ослепляющие лучи света.


“Что происходит?”.


“Что случилось?”.


Наконец, вопреки всем ожиданиям, из спины Синцзянь вылез еще один огромный круг – он достиг седьмого уровня.


Тогда же, в Окне Умений появились изменения. Теперь там красовалась надпись – Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны.


Под удивленные и напуганные взгляды, из Монумента вылетела фигура золотого цвета.


Старик, охранявший монумент, тут же широко раскрыл рот - “Великий Монарх?”, - ранее, он видел портрет основателя Западной Региональной Академии Печального Монарха. И фигура, что вылетела из куба, была в точности похожа на него! Разве мог он удерживать свой рот закрытым?


Услышав слова старейшины, участники впали в шок. Если фигура, что появилась из куба, действительно являлась Печальным Монархом, то не значило ли это то, что эксперт божественного уровня отсрочил свою смерть на две сотни лет?


У людей поднялись волосы на голове, но фигуру это не волновало. Взгляд ее был устремлен на покрытого светом Синцзянь. И взгляд этот выражал удовлетворение.


Затем, он все-таки оглянул участников, изучавших куб. На его лице появилась улыбка.


Его губы начали шевелиться, но звук так и не появился. Казалось, он хотел что-то сказать, но не мог.


Наконец, фигура превратилась в лучи света и помчалась в сторону испытуемых.


Каждый, безусловно, хотел увернуться, но разве могли они уйти от самого света? Лучи невозмутимо врезались в их тела.


Но вопреки опасениям, никакого урона это не принесло. Напротив – это был подарок.


Холт, Андерсон, Мэнни и Рота тоже получили заряд света, и в ту же секунду в их сознании начали появляться картинки. С самого начала они обладали огромным талантом, и теперь, он высвободился наружу.


Похоже, луч света раскрыл их скрытый потенциал. В головах участников появилось странное ощущение, похожее на вдохновение. А именно – вдохновение познания Восприятия Небес.


Не веря в происходящее, Рота сжала кулаки. Ее разум начал обрабатывать поступающую отовсюду информацию. Она слышала голоса, и голоса пытались говорить с ней.


“Это… я получаю Восприятие Небес? Мне кажется, что до прорыва остался лишь шаг”.


То же самое чувствовали Андерсон, Холт и Мэнни.


Старик, что охранял памятник, вздохнул - “Похоже, это последнее, что оставил после себя Печальный Монарх. Каждый раз, когда кто-нибудь будет раскрывать секрет Монумента Пантеона, он будет являться сюда и помогать участникам достигать Восприятие Небес”.


Он окинул взглядом Рыцарей. Его слова были верны.


Очевидно, только Холт, Андерсон, Мэнни и Рота обладали талантом, который, раскрывшись, был способен достигнуть Восприятия Небес. Остальные, к сожалению, даже с помощью Печального Монарха были обречены на провал.


Услышав об этом, Дэвид пришел в ярость.


“Почему?! Почему Монарх не помог мне?! Ну, ладно Андерсон и Холт, обладатель профессии Тени Бога Смерти и ученик Астрального Старейшины… А что с этими двумя? Чем они лучше меня?!”.


В следующее мгновение, посмотрев на лучи света, что окутывали Синцзянь, Дэвида будто бы окатило ледяной водой. Его сердце внезапно жутко похолодело.


Подумать только, Синцзянь не просто открыл семь уровней, но и полностью их осознал… Все это вгоняло Дэвида в невероятную грусть.


Подойдя к Синцзянь, старик увидел, как тот снова приземлился на землю, а некогда окружавшие его лучи света - распались.


Со всей серьезностью, он спросил его - “Что ты изучал? Какое умение? Это и есть наследие Печального Монарха?”.


Люди с ожиданием смотрели в их сторону. Им тоже было очень интересно узнать, что он изучал. Живший две сотни лет назад эксперт божественного уровня, создатель Региональной Академии и Монумента Пантеона… Какое наследие он мог оставить своим ученикам?


Разве могло все это кому-нибудь показаться неинтересным, или скучным? Разве мог кто-нибудь сейчас сохранять спокойствие?


Но Синцзянь, сперва окинув всех взглядом, посмотрел в Окно Умений и сказал - “Действительно ли я обязан говорить об этом?”.
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Глава 226



Глава 226 Монумент Пантеона (Часть V)


Слова Синцзянь заставили взгляды окружающих его участников, беспомощно загореться.


Старейшина, охранявший куб, выдохнул - “Ну, если ты не хочешь рассказывать… Конечно, ты не обязан нам ничего говорить”.


От боевых искусств, которые открыл для себя Синцзянь, зависели силы множества обыкновенных Рыцарей и даже Подтвержденных Рыцарей. Так что, в любом случае, говорить его, никто заставить не мог.


Старик продолжал - “Но, знай, если тебе все-таки захочется нам что-нибудь рассказать, Академия все тебе компенсирует”.


Синцзянь, моргнув, спросил - “А у вас есть Божественное Снаряжение 30 уровня?”.


Поперхнувшись от неожиданности, старейшина начал злиться - “Ты что, думаешь, что Снаряжение 30 уровня, это какие-нибудь травы, какие ты можешь получить просто так?”.


“Но и секрет Печального Монарха я тоже не смог бы назвать травами. Если Академия достанет мне снаряжение, скрывать я ничего не стану”.


Глядя на юношу, старик злился и совершенно не знал, что ему делать. Благо, он не был таким, каким был Первый Принц, и просто безнаказанно брать то, что ему хочется, ни за что бы ни стал. В конце концов, он некогда являлся Губернатором и Директором Академии. Задирать людей, к тому же, намного более неопытных, чем он сам, он не мог.


Впрочем, попыток склонить Синцзянь, он не прекращал - “И зачем тебе Божественная Экипировка? Она ведь нужна лишь для сражений и убийств. В Империи уже долго царит покой, для чего тебе такие вещи?


“Академия может помочь тебе иначе. Ты ведь знаешь, что помимо обмена информацией с частицами Эфира, ты также должен уметь обмениваться с ними энергией. Это необходимо для культивирования на второй профессии.


“Знаешь ли ты, что ценится выше всего в понимании частиц Эфира в нашем мире? Конечно же, это Священная Земля, что стоит на один уровень выше Секретной Области.


“Впрочем, в Священных Землях тоже есть свои уровни скопления Эфира. Например, если ты расскажешь мне об умении, которое выучил, я позволю тебе тренироваться в одной из самых лучших точек! Скопление частиц Эфира в том месте, в сто раз выше, чем где-нибудь еще!”.


Но мог ли Синцзянь так просто рассказать ему о Превосходных Астральных Божественных Силах? Тем более, если учитывать все бонусы, которые они ему давали, идея эта была абсолютно безумной. Посмотрев в Окно Умений однажды, Синцзянь тут же решил держать все в тайне.


И только в том случае, если Академия предоставит ему Высшее Божественное Оружие 30 уровня, он, возможно, и обдумает их предложение и даст сокращенную версию умения.


Старик, в отличие от Синцзянь, подобным решением доволен не был. Он без умолку разговаривал с ним, но сам же юноша, невозмутимо сев на пол, уже дожидался окончания испытания. Ему предстояло сидеть здесь еще целых двенадцать часов.


После всех этих событий, большинство учеников оказались неспособны продолжать испытание. Конечно, были и те, кто невозмутимо продолжал, но их постоянно отвлекали то подвиг молодого Синцзянь, что все еще стоял у них перед глазами, то противный и скрипучий как пила, голос старика, не прекращавшего уговаривать юношу.


“Может, я могу что-нибудь сделать для тебя? Я мог бы выменять твои знания на свои Убийственные техники. Как тебе такое?


“Или… У меня есть Оружие 29 уровня… Его тебе будет достаточно?


“А как насчет того, что ты станешь моим учеником? Два срока назад, я являлся Губернатором. Я передам тебе весь свой опыт, и ты станешь моим самым последним учеником. Нравится?”


Синцзянь молчал, в то время как все остальные пристально наблюдали за Старейшиной.


Нахмурившись, старик спросил - “Что с ним не так?”.


Мэнни, не удержавшись, ответил ему - “Он отказался становиться учеником самого Святого Молитвенника. Неужели Вы думаете, что сможете как-нибудь повлиять на него?”.


“Что!? Ты отказал Раулю? Этому старому дураку?”, - похоже, сам старик пользовался не меньшей репутацией, чем Святой Молитвенник. Ведь он позволял себе называть его подобным образом - “Хм, ну и что с того? Конечно, он всего лишь на один уровень выше меня, но это все потому, что я тратил свое время на Монумент Пантеона.


“Мои Убийственные техники и специальности гораздо сильнее, чем у него. С твоим талантом, если ты выучишь их все, ты сразу же станешь самым величайшим воином в мире. Рыцари-маги, всякие Папы и все остальные никогда не сравнятся с тобою”.


Участники Отбора покачали головами. Рота и все остальные, полагаясь на Восприятие Небес, продолжали попытки познания Монумента. С помощью Печального Монарха, они раскрыли свой внутренний потенциал. Теперь их разум стал гораздо чище и спокойнее, чем раньше. Каждая их попытка теперь приносила как минимум одну часть изображения звездного неба.


Внезапно, во время познания Монумента Пантеона, из тела Роты начал литься свет. Она получила первый уровень.


Тогда же успокоились все. Они начали свои попытки снова. И лишь один Дэвид до сих пор не мог прийти в себя. Семикратный прорыв Синцзянь, поразил его так сильно, что его мозги почти начинали походить на кипящую воду. Мысли постоянно бегали. Успокоиться и думать о прохождении Отбора он ни за что бы сейчас не смог.


Крики старика совершенно не беспокоили Синцзянь. Поэтому, он решил получше изучить новое умение – Потрясающие Астральные Божественные Силы Волн.


Умение было очень интересным и, конечно же, особенным. Ведь это было самое мощное умение, созданное самим Печальным Монархом.


Между всеми существующими силами царит лишь одна сила - астральная.


Это значит, что самыми великим силами обладают лишь небесные тела.


Несмотря на все остальные факторы, и принимая во внимание лишь одни их размеры – вполне разумно предположить, что на самом деле все так и есть.


Гравитационных сил может быть вполне достаточно для того, чтобы сдвинуть с орбиты Землю, луну или солнце, создать звезду и даже черные дыры. С их помощью можно даже закрутить время и само пространство.


Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны, что приобрел Синцзянь, являлись самым мощным творением Печального Монарха. Благодаря им, человек мог увеличивать свои силы с помощью сил небесных тел.


Однако, в Чудесном Мире не было звезд. Значит, брать гравитационные силы было неоткуда. Исходя из этого, Синцзянь понял, что единственным космическим телом здесь является сам мир. И из него и необходимо было брать эти силы.


Это не была Убийственная, или обычная боевая техника. Потрясающие Астральные Божественные Волны— лишь исходя из названия – уже являлись Волнами. Они тренировали тело практикующего с помощью гравитационных сил.


Все в мире было подвержено только им. Все это время, они давили на тело Синцзянь, и делали это даже сейчас. Все люди Чудесного Мира испытывали их на себе, как следствие частиц Эфира.


Таким образом, полученная техника Синцзянь помогала тренироваться, используя сами Волны. И тренировка эта происходила двадцать четыре часа в сутки.


Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны увеличивали силу практикующего за счет астральных, гравитационных сил. Практикующий скрывал их в своем теле. И каждое его движение было настолько мощным, что оказывалось способно сокрушить и реки, и моря. Силы позволяли ему моментально разгоняться и контролировать силы притяжения между объектами.


Поскольку сила эта являлась самой ужасающей во всей вселенной, любой, кто сумел бы развить ее до максимального уровня, стал бы способен уничтожать целые горы одним лишь взмахом руки. Он мог бы запросто разгонять океаны и даже разрывать пространство и время.


Но умение в его Окошке сверкало так блекло, что, казалось, в любой момент могло исчезнуть. Всему виною были прежние Волны Синцзянь. Получалось, если он так и не сумеет выбрать между ними двумя какое-нибудь одно, новые, те, которые он еще не подключил, скоропостижно исчезнут.


И происходило это лишь потому, что практикующий мог обладать лишь одним типом Волн.


Конечно же, Синцзянь выбрал новые Волны. Сразу же, его внутренняя энергией и его мускулатура, начали вращаться на невероятной скорости. Вскоре, его прошлые Волны перестали циркулировать вовсе.


Таким образом, Волны Синцзянь изменились.
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Глава 227



Глава 227 Монумент Пантеона (Часть VI)


В огромном зале, в тайне ото всех, Синцзянь переключал Волны. С помощью сил Потрясающих Астральных Божественных Силовых Волн, он создал у себя под ногами меч из мечей эфира и начал строить Волны.


Уже к окончанию испытания – когда двенадцать часов уже прошли – Волны были успешно заменены. На смену прежним Звуковым Волнам Ласкающего Ветра 7 уровня, пришли новые– Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны 1 уровня.


Каждый новый уровень этих Волн отныне будет давать Синцзянь 10 очков силы, 3 очка ловкости, 3 очка области воздействия, 3 очка выносливости и 3 очка гибкости. Исходя лишь из одних характеристик, новые Волны были гораздо полезнее предыдущих.


К тому же, это было еще не все. Культивирование Потрясающих Астральных Божественных Силовых Волн давало Синцзянь возможность контролировать гравитацию. А это, в свою очередь, позволяло ему летать.


Однако, на 1 уровне новых Волн, он мог пока что только парить. Чтобы научиться летать по-настоящему, ему было необходимо получить как минимум 5 уровень.


Наиболее поразительным являлось то, что теперь Синцзянь мог использовать Терра Инаугурацию – он мог поглощать гравитацию различных объектов, при этом находясь от них на расстоянии в километр. Поглощенная гравитация впитывалась в его тело и, при желании, могла использоваться для увеличения собственной силы.


Иными словами, если он встретит дом, массой в миллион тонн — он сумеет поглотить его силы и в полной мере стать обладателем мощи этой самой массы.


1 уровень Потрясающих Астральных Божественных Силовых Волн давал ему возможность поглощать гравитационные силы предметов, находящихся на расстоянии километра. 2 уровень позволял ему делать это на расстоянии десяти километров.


В случае, если Синцзянь воспользуется своей способностью прямо сейчас, вся местность, в радиусе километра более не будет иметь никакой силы притяжения. Она просто-напросто перейдет к Синцзянь. И любой его удар рукой или ногой, будет обладать мощью скалы или моря. Насколько же это все удивительно на самом деле?


Новые Волны увеличивали характеристики, позволяли управлять гравитацией и давали использовать Терра Инаугурацию. Они были поистине удивительны. Безусловно, Потрясающие Астральные Силовые Волны Печального Монарха можно было назвать наисильнейшим наследием основателя Западного Региона.


Невольно, Синцзянь начал задаваться вопросом – насколько сильным был сам Печальный Монарх, если он создал столь мощную технику, благодаря которой, любой мог уничтожить своего противника одним лишь махом.


Ну, так или иначе, благодаря Восприятию Небес, изучив Монумент Пантеона, пока что Синцзянь получил только первый уровень новых Волн. Так как Волны взаимодействовали с гравитационными силами, можно было предположить, что они были созданы для Рыцарей со второй профессией.


Исходя из этого, Синцзянь сделал вывод, что пока что 1 уровень является для него пределом. И если он хочет улучшать свои Волны и дальше, сперва ему необходимо получить вторую профессию.


Только благодаря второй профессии, он сможет взаимодействовать с частицами Эфира Неба и Земли, и только тогда его Волны примут свою истинную форму.


Итак, спустя двенадцать часов испытания, Синцзянь сменил Волны.


И теперь его характеристики стали выглядеть так:


Имя Фан Синцзянь


Возраст 17


Профессия Вихревая Тень Божественного Клинка


Уровень 19


Сила 73+5


Ловкость 182+5


Реакция 77


Выносливость 47


Гибкость 49


Синхронизация Эфира 10%


Характеристики эффекта Звуковых Волн Ласкающего Ветра активированы.


Благодаря Идеальной Мускулатуре, доступно +4 очка к силе и ловкости (10% от общего значения).


Умения / Техники:


Новая Техника Девятиглавого Дракона,


Лучезарное Небо Полярного Удара,


Уровень 3 Эфир Божественного Искусства


Специальности:


Гений фехтования,


Базовый Инстинкт Выживания,


Внутреннее лечение，


Внутренняя тренировка，


Мастер Меча,


Повышенная Ловкость,


Повышенная Реакция,


Идеальная Мускулатура


Начальный Берсерк,


Уровень 1 Бесподобное Намерение Меча


Волны


Уровень 1 Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны


Метод Ментального Культивирования


Уровень 5 Лунно-солнечный Универсальный Меч Господства


Не только сила, но и все его прочие характеристики так же увеличились благодаря новым Волнам. Впрочем, пока что ситуация выглядела хуже, но все это временно. Как только ему удастся заполучить 3 уровень, добавочные характеристики Волн уже покроют недостающие, потерянные характеристики Звуковых Волн Ласкающего Ветра. А в скором времени, разница между ними и вовсе станет настолько огромной, что превосходство новых Волн будет заметно уже с первого взгляда.


Спустя двенадцать часов усердной работы, Синцзянь, наконец, поднял свой взгляд и отметил, что прошедших Монумент Пантеона теперь стало значительно больше.


Холт, например, уже достиг пятого уровня, однако, судя по его взгляду, он столкнулся с непроходимой стеной и продвигаться дальше уже не мог.


‘Почему? Почему меня не покидает ощущение, что я кое-что упустил? Что это может быть? Из-за этой детали, я не могу продвинуться дальше’.


Лицо Андерсона было хмурым. Он получил третий уровень, и этого было бы вполне достаточно, однако, на фоне Холта, имеющего пятый уровень, и Синцзянь с седьмым, он оказался не в лучшем свете.


Более того, он не был единственным с таким результатом. Вэй Ленг тоже получил третий уровень.


Рота была довольна собой. Как и Мэнни, она получила второй уровень.


Мэнни, казалось, уже не беспокоил Монумент и само испытание. Все его внимание было переключено на то, чем его наградил Печальный Монарх. В конце концов, имея второй уровень, он уже находился среди шестерки лучших, а значит, гарантированно проходил на следующий этап.


И не удивительно, ведь больше, чем за Отбор, Мэнни мог волноваться только за вторую профессию и Восприятие Небес.


Побледневший Дэвид стоял позади всех участниками. Он не решался выйти вперед и посмотреть в лицо Синцзянь. То, что сделал тот юноша, было поистине ужасающим. В голове Дэвида больше не было и намека на какое-либо соперничество. Все, что он сейчас хотел – никогда больше не сталкиваться с этим семнадцатилетним демоном.


Поверженный, униженный, выглядящий круглым дураком, более не имеющий из-за Синцзянь совершенно никаких амбиций, Дэвид наверняка перестанет совершенствоваться в прежнем темпе.


В момент, когда все принялись было уходить, Старейшина преградил Синцзянь дорогу и сказал - “Эй, ты точно не хочешь стать моим учеником? Знаешь ли ты, сколько у меня их вообще было? И сколько из них стали сильнейшими в своем поколении? Ты ничего не потеряешь, если согласишься. Ты не только будешь свободен, но и, благодаря мне, будешь регулярно получать небесные и земные ресурсы и мясо чудовищ. Неужели ты отказываешься от всего этого?”.


…


Ночь. Снаружи зала. Несмотря на поздний час, около входа стояло несколько сотен Рыцарей. Перед ними расположились четверо экзаменаторов.


Девитт, улыбаясь - “И как вы, ребята, думаете, какими в этом году будут результаты этапа Монумента Пантеона?”.


“В этом году слишком много гениев. И результаты закономерно превосходят все прошлые года”, - вставил Люк - “Впрочем, по-вашему, первое место за Холтом, или все-таки за Синцзянь?”.


Ярис - “Или Андерсоном. Не забывайте об этом пареньке, пусть эти двое и отличились на прошлых испытаниях. Он получил профессию, которую никому не удавалось открыть вот уже двести лет. Я убежден, в чем-нибудь, он тоже гений. У него есть талант, но нет опыта, каким обладают Холт и Синцзянь.


“А испытание создано как раз для проверки этого самого таланта. Думаю, не стоит забегать слишком далеко с решением”.


Армстронг, чье лицо было покрыто шрамами - “Есть еще и Вэй Ленг. О нем тоже следует помнить. Его опыт ничуть не меньше, чем у этих троих. К тому же, он обладает Восприятием Небес. Он тоже по-своему талантлив.


“Чего только стоят его ненависть и сдержанные эмоции… Чем дольше он будет бороться с собой, тем сильнее станет. Когда он вспыхнет, содрогнется не только земля, но и все горы. Тогда он и засияет”.


Люди, конечно, тоже не оставались в стороне и делились друг с другом предположениями:


“Я хорошего мнения о Синцзянь. То, что он показал нам в те разы – просто невероятно. Он не такой, как все остальные Рыцари”.


“И что с того, если он сильный? На этом этапе важен талант. То, что у твоего Синцзянь полно силы, еще не значит, что он талантливее других.


“Тогда Андерсон должен выиграть. Я знаю о людях, получивших профессию Героя Меча Бури, но за прошедшие двести лет, я еще ни разу не слышал о втором обладателе профессии Тени Бога Смерти. Наверняка его талант выше, чем у Синцзянь”.


“Одного таланта слишком мало. Я думаю, Холт выиграет. Уроки эксперта Божественного уровня не должны были пройти даром. Его опыт гораздо выше, чем у всех остальных. И, я, конечно же, осведомлен о том, что на испытании Монумента Пантеона важен фундамент, которым так славится Холт.


“Да и вообще, разве может человек, которого выбрал сам эксперт Божественного уровня проиграть здесь?”.


Разговоры и обсуждения прервали открывающиеся двери зала.
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Глава 228



Глава 228 Сравнение (Часть I)


Заметив, что двери распахнулись, Девитт улыбнулся и сказал - “Хорошо, парни, по правилам можете раскрывать результаты уже сейчас. Начинайте по порядку – от самого высокого уровня до самого низкого”.


Именно такой способ объявления результатов был выбран для того, чтобы экзаменаторам было легче оценивать участников и объявлять победителя.


Вышедшие из зала Рыцари, обернулись в сторону Синцзянь. По правилам, он должен был выйти вперед первым.


Однако, старик опередил его, начав размахивать руками - “Все хорошо. Можете идти вперед него. А я пока поговорю с ним”, - не отрываясь, он смотрел на Синцзянь пылающим взглядом - “Ты что, правда ничего не расскажешь? Слушай, у меня есть техника, которая делает из одного человека четверых! С ее помощью любой может стать в четыре раза сильнее”.


Холт и остальные беспомощно улыбались. Исходя из правил, первым пришлось пойти Холту.


Итак, он оказался впереди всех. Это означало, что он получил наивысший уровень. И люди, которые ждали участников снаружи, восприняли это достаточно спокойно, как если бы все так и должно было произойти.


И действительно, разве мог кто-нибудь сомневаться в ученике эксперта Божественного уровня?


Девитт, улыбнувшись, посмотрел на него так, словно знал о его победе с самого начала - “Великолепно, Холт, ты меня не разочаровал. Давай, покажи нам, сколько уровней тебе удалось выучить”.


Холт замешкался, но говорить ничего не стал. Слабо кивнув, он почувствовал, как мысли в его голове забегали. Почти сразу его тело окутали четыре светящихся круга.


Стоило людям заметить их, как они тут же погрузились в шок:


“Четыре круга из света? Не значит ли это, что он получил пятый уровень?”.


“Он, что, совершил прорыв до пятого уровня? Боже, до этого ведь только Девитту удавалось получить четвертый уровень, верно? И неужели он смог обогнать его?”.


“Холт был избран Богами. Поразительно, восхитительно…”.


Толпа зрителей моментально стала жужжать.


Девитт восхищался парнем, наблюдая за это сценой. Улыбнувшись, он начал - “Прекрасно, прекрасно! Небеса благосклонны к Синкоде. Подумать только, сразу за мной, человеком, получившим четвертый уровень, появился другой человек, достигший пятого”.


Взглядом, полным гордости, он смотрел в сторону Холта - “Холт, ты меня не подвел. Твой талант великолепен и, знаешь, он заставил меня на время потерять дар речи. Ты – лучший из всех гениев мира. Ну, каково тебе? Пятый уровень, наверное, был последним?”, - продолжал тот, полный любопытства.


После этих слов, все четыре экзаменатора, начали с уважением разглядывать нового гения. Они смотрели на него так, словно он был каким-нибудь неотшлифованным нефритом. Каждый из них хотел взять его к себе под крыло и превратить его в роскошный бриллиант.


Еще с самого начала Отбора, им думалось, что при столь огромном количестве гениев, кто-нибудь из них, испытывая невероятную конкуренцию и неслабое давление, сможет добиться того, чего никто не мог добиться раньше. Однако, они и предположить не могли, что в результате этой гонки, кто-нибудь из участников сможет превзойти Девитта с его четвертым уровнем. Разве могли они рассчитывать на человека с пятым уровнем? Все это было просто невероятно.


Однако, вспомнив о том, что он являлся учеником Астрального Старейшины, они тут же начали качать головами:


‘Как же все-таки жаль… Если бы только у него не было мастера…’.


Слушая все это и думая о Синцзянь, которого на выходе задержал старик, Холт, горько улыбаясь, ответил - “Лорд Девитт, я очень ценю Ваши словам. Но дело в том, что есть достижения куда более великие, чем пятый уровень… и сам я, к сожалению, к ним не причастен”.


“Но ведь мои слова благодарности справедливы”, - Девитт подумал, что тот скромничает - “Ты сам добился пятого уровня. Впервые за все это время, кому-то удается подобное. Я уверен, что ты достоин первого места”.


Холт все еще чувствовал себя неловко, но больше ничего не говорил. Горько улыбаясь, он качал головой.


Вдруг, толпу начали расталкивать молодые девушки. Их было много, и все они хотели познакомиться с Холтом.


“Молодой Мастер Холт, Вы – лучший!”.


“Безусловно! Иначе, взял бы вас к себе эксперт Божественного уровня? Я знала, что Холтик здесь самый талантливый!”.


“Пятый уровень? Это ведь больше, чем у Девитта! Новый рекорд! И вообще, сколько тогда было лет Девитту? Почти сорок! А сколько Холту сейчас?”.


Всем им было совсем немного лет. И все они обожали Холта. Они кричали так громко, будто бы вокруг них никого не было. Конечно же, этим они должны были бы очень мешать.


Но сейчас это никого не беспокоило. У всех перед глазами было лишь одно – величественная фигура Холта. И на фоне этого, никто даже и не заметил, что сам Холт выглядел несколько подавленным.


Тогда, Девитт нахмурился, однако, продолжил свою речь - “Раз уж ты получил пятый уровень, позволь мне спросить тебя… Расскажешь, какую технику ты учил? Мы обменяем твою информацию на что-нибудь ценное”.


Холт все еще думал над тем, как ему стоит раскрыть правду. Покачав головой, он сказал - “Простите меня. Это умение принадлежит моему отцу и моему дедушке. Рассказать я ничего не могу”.


Зрители, наблюдая вращающиеся круги за его спиной, испытывали невероятную зависть и, в то же время, удивление.


Си Юй из Трессии вздохнул - “Подумать только, он пятый уровень получил. А учитывая то, что его некогда взял к себе эксперт Божественного уровня – он и вовсе избранный самими Богами. За последние две сотни лет – это, безусловно, самый шокирующий результат”.


Сидевший рядом с ним Чжоу, отвечал ему - “Похоже, на этом этапе он справился лучше всех. Пятый уровень Монумента Пантеона… и откуда у него такой талант?”.


Лорд Кирста, вздыхая - “Удивительно, просто удивительно. В прошлом, хотя я и был гением, я получил второй уровень. По сравнению с тем, чего добился Холт, я - ничтожество.


“Интересно, как справился Синцзянь. Думаю, с его талантом, он способен взять третий уровень. Удивлюсь, если он получил четвертый. Как жаль, как, все-таки, жаль… Если бы Синцзянь тоже учился у эксперта Божественного уровня, пятый уровень не был бы для него проблемой”.


В ответ на его фразы, девушка-аристократка с золотыми волосами, сказала ему - “А не слишком ли Вы большого мнения об этом Синцзянь? Разве может он быть ровней Холту?”.


Затем, она перевела взгляд на Холта, и он тут же наполнился восхищением - “Холт – ученик эксперта Божественного уровня. Человек знатного рода. Рыцарь с хорошим фундаментом. Разница между ним и между Синцзянь десятикратная! Какое вы вообще имеете право сравнивать этого Синцзянь с моим Холтом?


“А знаете ли Вы, сколько трудится Холт? Знаете ли Вы, как ему тяжело?”.


Лорд, нахмурившись - “А вы, значит, его родственник?”.


“Как, интересно, я могу быть его родственником?”, - продолжала она - “Я была бы рада любому его взгляду... Если, конечно, он вообще когда-нибудь заметит меня”.


Лиля, было, сорвалась с места навстречу этой леди, но Лорд остановил ее и покачал головой. Его совсем не задевали такие слова. Он знал, с фанатами вроде нее разговаривать совершенно бессмысленно.


Когда Холт рассказал о том, что он изучал умение, которыми владели его отец и дедушка, глаза людей моментально прояснились. Казалось, теперь они кое-что поняли.
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Глава 229



Глава 229 Сравнение (Часть II)


“Не удивительно, что Холт получил пятый уровень. Использовать знания эксперта Божественного уровня для изучения знаний другого эксперта Божественного уровня не так уж и сложно”.


“Ничего необычного в том, что Холт занял первое место - нет. В конце концов, с такой-то поддержкой он и не мог справиться с испытанием иначе”.


Девитта, судя по его лицу, разочаровали громкие высказывание зрителей - “Ну, раз уж это знания самого Астрального Старейшины, пытать мы тебя больше не станем”, - отвернувшись от него, он посмотрел в сторону входа - “Кто следующий?”.


Андерсон сделал шаг. Глядя прямо в полное ожиданиями лицо Девитта, он рванул вперед и выпустил световые кольца.


После появления Холта, удивить толпу теперь было трудно. Однако, зависть на лицах зрителей все еще присутствовала.


Девитт снова был доволен. Конечно, хотя результат Андерсона был несколько хуже результата Холта, первый, по крайней мере, не пользовался поддержкой эксперта Божественного уровня. Исходя из этого, Андерсон был ничуть не хуже Холта. Он хорошо справился с заданием.


“Хорошо, хорошо, хорошо. Ты получил третий уровень. Такой результат, обычно, бывает лишь раз в десять лет. Очень хорошо”.


Златовласая леди, стоя недалеко от Лили, усмехнулась - “Синцзянь не догнал даже Андерсона, а вы еще что-то говорили про Холта. Да вы, похоже, вообще ничего не смыслите...”.


Лицо Лили начало краснеть от злости. Вот только все факты были против нее, и спорить было бы глупо.


После Андерсона пошел Вэй Ленг. Он раскрыл свои кольца, и всем стало понятно, что он тоже получил третий уровень.


“Хахахаха”, - смеялся Девитт - “Похоже, на этот у нас много талантов. В этом году одни гении. Вы, ребята, - лучшие! Раз уж вы оба получили третий уровень – так уж и быть! – разделите второе место вдвоем”.


Так или иначе, рейтинг на этом этапе совершенно не влияет на финальные результаты Отбора. Пусть не удивительно, но конечные результаты определяет конечный этап. В целом, никто не был против такого решения.


“Следующим ведь должен пойти Синцзянь, верно?”.


“А Вы не слышали? Экзаменаторы сказали участникам выходить по порядку, в зависимости от уровня, который они заработали. Чем позже выходишь – тем ниже, следовательно, уровень”.


Насмехаясь, Си Юй из клана Трессии, смотрел в сторону входа в зал - “Ха! Герой Меча Бури? Ничем ты не лучше тех трех, что уже вышли. Тоже мне, Восприятие Небес…”.


Не успел Си Юй закончить, как в дверях показался Мэнни.


Девитт был рад его видеть, но брови его, по какой-то причине, с каждым разом сдвигались плотнее.


На самом деле, причина была ясна. Раз уж Мэнни вышел первее Синцзянь, не значило ли это, что сам Синцзянь на самом деле был хуже не только трех прославленных гениев: Холта, Андерсона Вэй Ленга, но и даже Мэнни?


Следом вышла Рота. Как и все, она так же приняла поздравления Губернатора. Сам же Девитт, видя, сколько гениев ему попалось на этот раз, едва мог скрывать улыбку. Хотя глубоко в душе, он все еще думал о самом главном участнике.


Ведь сейчас выходили те, кому удалось получить первый уровень, а Синцзянь до сих пор не было. Неужели он провалился?


Наконец, из толпы последовал кто-то еще. Этот участник не прошел испытание. Под тяжелыми взглядами экзаменаторов, он стал оправдывать себя. Он надеялся, что они пожалеют его, отнесутся к нему с пониманием и позволят пойти дальше.


Девитт покачал головой - “Не нужно переживать. В прошлом, была целая куча Рыцарей, не получивших ни одного уровня. Просто расскажи нам на словах. Что ты понял? Исходя из твоих слов, мы будем оценивать твой результат”.


На этом моменте, толпа зрителей начала жужжать и переговариваться вновь.


“Ха-ха! Подумать только, неужели Синцзянь не получил ни одного уровня?”.


“Но этого ведь не может быть? Со своим талантом он получил Восприятие Небес, только исходя из этого, он…”


“Почему это, не может такого быть? Не слышал слов Губернатора? Участники выходят по порядку. В зависимости от уровня. Если Синцзянь до сих пор не вышел, это означает лишь одно – он не получил ни одного уровня. Я вообще думаю, что ему сейчас очень стыдно, и выйдет он самым последним”.


“Но пусть так, еще ни один человек в мире не смог пройти это испытание, будучи абсолютно слепым. Если у тебя нет зрения – ты не сможешь различать картинку и цвета, что были некогда нанесены на нее”.


“Вот потому я и говорю – слепой, он везде остается слепым. Не важно, насколько он хорош в битве, не важно, насколько он талантлив. На этом этапе выиграть у него не получится”.


Под шум толпы, Си Юй начал смеяться. Смеясь, он схватился за живот, и начал махать другой рукой в сторону Чжоу:


“Так смешно, так нелепо…


“Хахаха, а ведь на него возлагали такие высокие надежды! А он провалился…”, - более не имея над своим телом контроля, он продолжал размахивать руками - “А мы переживали… чего мы вообще боялись? Он же шут гороховый!”.


Чжоу беспомощно качал головой. Он и сам подумать не мог, что все закончится настолько нелепо. Никто не думал, что Синцзянь не удастся получить ни одного уровня.


Золотоволосая рассмеялась опять - “Многие хотят оказаться в числе гениев. Однако, только Монумент Пантеона может рассудить, кто кем является. И Восприятие Небес, которое он якобы получил, тоже теперь под сомнением. Вдруг он нам врал?”.


Конечно, и Фердинанд, и Лиля были очень недовольны этими словами, но сделать ничего не могли – все было правдой. Судя по всему, Синцзянь не получил даже и первого уровня, ведь до сих пор, он еще не показался. Им даже думалось, что с Синцзянь могло случиться что-нибудь страшное.


Спустя еще несколько Рыцарей, Синцзянь, наконец, удалось вырваться из лап Старейшины.


Зрители встретили его таким взглядом, каким обычно встречают человека, загнавшего самого же себя в ловушку. В их глазах он был ниже всех остальных Рыцарей. В их глазах, Синцзянь будто бы только что получил хороший пинок под зад.


Люк, чье лицо было покрыто шрамами, покачал головой. Он все еще надеялся на какое-нибудь недоразумение и потому спросил - “Фан Синцзянь? Почему тебя до сих пор не было? Что-нибудь стряслось? Ай, забудь…


“Ты получил четвертый уровень?”, - исходя из того, что Холт получил пятый уровень только благодаря помощи эксперта Божественного уровня, он в лучшем случае рассчитывал на четвёртый.


Синцзянь отрицательно тряс головой - “Тогда, ты, конечно, получил третий?”.


Синцзянь снова потряс головой.


Толпа начинала постепенно наращивать гул.


Синцзянь знал, о чем они сейчас думают, но сказать им что-нибудь пока не решался. Единственным верным решением было одно – показать все наглядно. Только в таком случае, они бы захлопнулись.


Пройдя в самый центр, он сказал - “Я вам покажу”.


Под каменными взглядами зрителей, под колкие шутки, под сарказм и жалость, из тела Синцзянь начали появляться яркие кольца из света.
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Глава 230



Глава 230 Сравнение (Часть III)


Синцзянь ничего не ответил, но вместо этого начал мысленно вспоминать рисунки созвездий. В одно мгновение ока, из его тела начал бить свет.


Сначала появился луч. Затем второй, третий, четвертый, пятый и, наконец, шестой.


Когда они закончили появляться, никто из присутствующих более не мог поднять своего рта. На четвертом, пятом и шестом круге, никто из зрителей не имел смелости проронить ни слова. Каждый онемел от удивления.


Первой прервала молчание Лиля. Улыбаясь, она обернулась к златовласой ехидной леди и спросила ее - “Ха-ха, какой уровень получил Холт? Полагаю, пятый?”.


Лицо леди стало мрачным, на этот раз нечего ответить был ей. Чувствуя себя пораженной, она сжала зубы.


Итак, Синцзянь удалось получить седьмой уровень Монумента Пантеона. Это была невероятная и в то же время удивительная новость.


Если бы Девитту кто-нибудь сказал о подобном, он, скорее всего, не воспринял бы это всерьез. А то и вовсе рассмеялся.


И тем не менее, все факты были на лицо. Девитт, помимо кругов света, видел старика, тянущего свои морщинистые руки по направлению к Синцзянь. Значит, все это ему не показалось.


Пребывая в шоке, он начал - “Старик, почему ты вышел?”.


Раскрыв почти что беззубый рот, он крикнул ему в ответ - “Я отказываюсь охранять Монумент Пантеона. Можете искать кого-нибудь другого”, - полный энтузиазма, он бросился к Синцзянь -“Кажется, мы друг друга поняли. Нас ожидает долгий разговор!”.


Обернувшись к Синцзянь, Девитт больше не обращался к Старейшине - “Синцзянь, ты что, сумел понять все уровни?”, - даже наблюдая все шесть кругов за спиной юноши, он все еще никак не мог отделаться от мысли, что все происходящее было неправдой.


Старик, оскалив желтые, местами выпавшие зубы - “Мелкий Де, даже тебе сложно в это поверить, я прав? Это истина, он сумел открыть все семь уровней. К нам явился сам Печальный Монарх!”.


“Чего?!”.


Четыре экзаменатора подскочили к Синцзянь. Они смотрели на него такими горящими глазами, что, казалось, могли спалить его заживо.


Девитт, вцепившись в него - “Синцзянь, ты действительно справился со всеми уровнями Монумента Пантеона? Ты изучил все семь уровней!?


“Тогда ты знаешь абсолютно все, что оставил нам Печальный Монарх! Что он оставил? Убийственную технику? Взращиваемую? Волны? Или метод ментального культивирования?”.


Хотя Девитт поначалу казался взволнованным, закончив свою фразу, он взял себя в руки и успокоился.


На самом деле, он сейчас испытывал такое волнение, какое не испытывал бы, если бы ему совершенно бесплатно отдали снаряжение Божественного уровня.


Но наследие Печального Монарха было… Насколько же удивительным было то, что сделал Синцзянь? Даже среди всех тех экспертов Божественного уровня, Печальный Монарх всегда считался самым сильнейшим.


В глазах Девитта, Синцзянь был настоящим сокровищем. Задав ему несколько вопросов, он снова пришел в себя и подавил волнение. Глядя Синцзянь прямо в глаза, он начал - “Синцзянь, ты не обязан ничего говорить. Есть правила твоей Академии и Региональной Академии, и они гласят, что ты имеешь право оставлять результат в тайне. Ты можешь молчать. Ты имеешь право не говорить то, что тебе удалось понять во время испытания.


“Однако, если ты все же решишься, мы тебя щедро отблагодарим. Каждый Рыцарь, что рассказывает результаты, обязательно получает соответствующую награду.


“Не спеши давать нам ответ. Так или иначе, ты в любом случае остаешься в Академии. У тебя достаточно времени, чтобы все хорошенько обдумать”.


Девитт думал, что став Подтвержденным Рыцарем, Синцзянь останется в Региональной Академии. Обычно, став ими, Рыцари всегда оставались там до тех пор, пока у них не начнутся проблемы с дальнейшим развитием.


Затем, у них оставалось лишь два пути. Первый путь – остаться в Академии и начать постигать загадки тайн частиц Эфира. Иными словами, это был путь научного культивирования.


Второй путь – тоже применим в случае, если у Рыцаря появляются затруднения – уйти из Академии вовсе. В этом случае, Империя могла дать возможность человеку развиваться и дальше, но уже в других условиях. Например, Рыцаря могли направить в Министерство Финансов, в армию, в Королевскую Оружейную или даже Королевскую Рыцарскую Ассоциацию. Впрочем, Рыцарь также мог стать и Главой Академии, Лордом Города, Маршалом Имперской Стражи и командовать войсками. Мест было достаточно много, и все они были разнообразны.


Только, к сожалению, покинув Академию однажды, вернуться в нее снова уже было нельзя. Следующим шагом становилось прохождение Национального Отбора. Только пройдя его, Рыцарь мог получить возможность попасть в Королевскую Национальную Академию.


Совершенно не важно, насколько талантливым был Синцзянь, Небесные Барьеры, с которыми ему предстояло столкнуться, были чрезвычайно трудными. И Девитт, например, считал, что для успешного прохождения Барьеров, Синцзянь вполне хватит несколько лет, но не меньше. Девитт не боялся, что Синцзянь скроется слишком быстро и потому уже думал, каким же образом он мог бы угодить ему, чтобы за все это время, постепенно, вытянуть из него все секреты Монумента Пантеона.


Зрители были в шоке. Седьмой уровень испытания скрывал в себе все знания Монумента… Какого рода были эти знания? В течение двух сотен лет для абсолютно всех они оставались загадкой, но теперь оковы тайн обрушились, и все это произошло благодаря семнадцатилетнему парню.


Обычно строгие и хмурые экзаменаторы обступили юношу со всех сторон. Их лица, их жесты, они выглядели так, словно считали Синцзянь своим родным ребенком.


В толпе зрителей, Си Юй, сощурив от ужаса веки, закричал - “Не может быть! Это невозможно! Никто еще не проходил Монумент Пантеона до самого конца! Почему он справился? Я что, что-то не так расслышал? Да мои собственные глаза, должно быть, лгут мне… Я, должно быть, все не так понял…”.


Несмотря на эти слова, он отчетливо видел шесть кругов за спиной Синцзянь, и они, не менее отчетливо, уже крепко запечатлелись в его памяти.


Впервые он понял, что он – никто. Впервые в своей жизни, он узрел настоящую легенду.


Под удивленные взгляды зрителей, Девитт и трое его помощников вернулись на свои места. Отойдя от всех, они принялись что-то обсуждать со Старейшиной, который, казалось, уже понял, что именно удалось сделать Синцзянь.


Девитт был настолько доволен результатами, что едва ли не начинал светиться от радости. Широко улыбаясь, он сказал - “Результаты текущего года в несколько раз выше результатов всех прошлых лет. Около тринадцати участников успешно познали, по крайней мере, один уровень Монумента. Трое из них получили второй уровень. Двое – третий. Один – пятый…”.


Наконец, он приступил к самой волнительной части - “…Но самым удивительным и самым ярким событием стало прохождение Монумента Пантеона Региональной Королевской Академии. Семнадцатилетнему парню удалось сделать то, что еще никому прежде не удавалось.


“Фан Синцзянь. Он получил седьмой уровень и познал все сокрытые тайны Печального Монарха. Я с гордостью заявляю, что на текущем испытании первое место занимает – Фан Синцзянь!”.


Толпа разразилась аплодисментами. Лиля, Фердинанд, Энтони и Роберт хлопали изо всех сил. Совсем скоро, их руки покраснели и начали невыносимо гореть.


Си Юй и Чжоу до сих пор смотрел на все, будто бы происходящее было всего лишь сном.


Та леди, что так яро отстаивала талант незыблемого Холта, заткнулась, как если бы кто-нибудь наложил на ее горло руки.


Остальных участников оценивали по тому, что им удалось понять, не получив при этом уровня. Тех, чьи знания в принципе были одинаковыми, различали по времени, в течение которого им удавалось вытянуть знания. Если и время полностью совпадало, участников распределяли по мощи техники, которые они изучали.


На третьем этапе было выбрано шестнадцать участников. Двенадцать тех, кто получил уровень, и все остальные, что сумели на словах объяснить суть Монумента Пантеона. В конечном счете, их оценивали тоже.


Конечно, среди участников было много тех, кто нес откровенную чушь, но были и те, что стояли на грани прорыва. Чаще всего, до первого уровня им оставалось совсем чуть-чуть.


Итак, их всех оценили. Но зрители не обращали на них никакого внимания. Все взгляды были прикованы к Синцзянь. Сейчас он являлся единственным лидером среди всех участников.


Шестнадцать человек прошли испытания. Шестнадцать человек были невероятно рады.


На первом месте - Синцзянь, на вором - Холт, на третьем Вэй Ленг, а на четвертом Андерсон…


Что касаемо Дэвида – он выбыл.


По окончанию испытания, шестнадцать человек направились в свои комнаты. Перекусив, благословленные небесами будущие Подтвержденные Рыцари направились к экзаменаторам для обсуждения предстоящего финального испытания.


Конечно, третий этап никак не влиял на исход финальных результатов. Однако, он влиял на людей, которые в данный момент делали свои ставки. И Фердинанд, что некогда поставил все свои деньги на Синцзянь, этой ночью спал самым спокойным сном в своей жизни.
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Глава 231



Глава 231 Беседа


За ночь, до предстоящей Арены, все шестнадцать Рыцарей были вызваны на беседу.


Несмотря на весь путь, из этих шестнадцати Рыцарей, Подтвержденными Рыцарями станут лишь десять человек. Остальные шесть, выбыв, будут вынуждены проходить Региональный Отбор сначала, в следующий раз.


Впрочем, вполне вероятно, что именно эти шестнадцать Рыцарей в будущем станут основной силой всей Империи. И потому, в порядке правил, экзаменаторы вызывали каждого из них на беседу, дабы выяснить, какие у претендентов мысли или убеждения.


Конечно, из такого диалога сложно было понять сущность человека, но упустить хотя бы малейшую возможность попытаться, они не могли. Обычно, в наши дни, во время трудоустройства, человек вынужден проходить собеседование – здесь было точно так же. Если Рыцарь мечтает стать Подтвержденным Рыцарем, для начала ему следует обменяться идеями с четырьмя экзаменаторами.


Будучи экзаменуемым, занявшим первые места на всех трех испытаниях, Синцзянь был вызван первым.


Войдя внутрь, он увидел перед собой длинный стол, за которым сидели Старейшины, и стул, который, очевидно, предназначался для него самого. Невольно, Синцзянь снова нашел сходство между этим мероприятием и современными собеседованиями.


Когда он занял место, Девитт, улыбаясь, начал - “Не нервничай, это просто разговор. И, более того, результаты нашей беседы никак не повлияют на результаты Регионального Отбора. Так что, можешь говорить свободно, особо не задумываясь”.


Когда Синцзянь кивнул ему, в разговор вмешался Ярис - “Тогда, я начну. Синцзянь, честно говоря, у тебя очень большие шансы стать экспертом Божественного уровня. Ты очень талантлив. Исходя из этого, я бы хотел у тебя спросить: какие у тебя планы на будущее? Может, ты хочешь углубленно изучать Частицы Эфира?


“Или, ты хочешь объехать все страну? Создать мир во всем мире? Управлять армией? Открывать или завоевывать новые земли? А, может, ты хочешь стать великим мастером и иметь учеников во всем мире? Расскажи, чего ты ждешь от своего будущего?”.


Вопрос поставил Синцзянь в тупик. Честно говоря, он не был готов к подобным разговорам. Подумав некоторое время, он ответил ему - “Ну, у меня не такие уж и большие планы. Всю свою жизнь, я хотел стать самым великим мечником в мире.


“Но затем я понял, что одной только решимостью, я этого никогда не добьюсь. Чтобы стать сильнейшим человеком в мире, меня должен окружать покой. Полное умиротворение”, - он сделал паузу. В голове появилось лицо Бабули, Кэролайн, Первого Принца, и глаза его моментально вспыхнули яростью.


“Так что, если я хочу стать сильным, мне нужно действовать радикально. Я убью всех и каждого, кто встанет у меня на пути и помешает моему совершенствованию. Я убью каждого, кто нарушит мое внутреннее умиротворение”.


Экзаменаторы переглянулись. Судя по их виду, чего-нибудь подобного, они и ожидали. Некоторое время назад, они принялись изучать достижения Синцзянь, и на данный момент имели общее представление о его нраве.


Он был одним из тех, кто совершенствуется самостоятельно, пока кто-нибудь не начинает донимать его. Если человеку вроде него дать свободное пространство и достаточное количество ресурсов, он будет куда спокойнее тех, кто вечно пытается устроить революцию, расширить свою страну, или увеличить репутацию своего клана.


К тому же, разве могли столь великодушные Старейшины не принять вспыльчивый нрав Синцзянь? Убить какого-нибудь зверя, который сеет зло и лишает людей спокойствия – не такой уж и ужасный поступок.


Сам Синцзянь уже догадывался о том, что им все известно. И, более того, разве мог он врать и не быть с ними откровенным, если он уже встал на путь Рыцаря и собирался идти по нему до самого конца?


Конечно, раскрыть абсолютно все свои идеи за четыре часа - нереально. В будущем, Старейшинам еще придется приложить усилия и время для того, чтобы понять Синцзянь полностью.


Люк, самый старый из присутствующих, заскрипел своим голосом-пилой - “Что ты думаешь, по поводу нынешнего положения Рыцарей? Они могут обращаться с простолюдинами так, как им хочется, а правительство закрывает на это глаза. Нормально ли это, когда Рыцари ограничены в своих действиях одной лишь Рыцарской Ассоциацией?”.


Синцзянь нахмурился. Хорошенько подумав, он понял, что стояло за этим вопросом. Девитт был на стороне Второго Принца, и ему было очень интересно узнать мнение людей о правительстве. Ведь регион находился под крылом Второго Принца.


В то время, как Первый Принц придерживался старых устоев и, в случае получения права на трон, он не собирался ничего менять, Второй Принц – напротив – имел желание совершить революцию. Второй Принц был этакой партией свободы, которая хотела изменить нынешний строй, при котором Рыцари, включая само правительство, имели власть над простыми людьми.


Глубоко внутри, казалось бы, простейшего вопроса, крылась чрезвычайно важная политическая проблема.


Но и на нее у Синцзянь имелись свои собственные мнения. По крайней мере, исходя хотя бы из того, что Первый Принц для него был противником, Синцзянь всецело поддерживал Второго Принца и потому ответил - “Вот, в чем корень всех зол.


“Империя стоит на обычных людях. Каждый год ряды Рыцарей пополняются новыми членами лишь благодаря им.


“Убийство и унижение простолюдинов – все равно, что уничтожение полей и, как следствие, урожая. И если так будет продолжаться и дальше, рано или поздно, все это приведет к какому-нибудь конфликту”.


Люк, продолжая мысль - “Значит, ты поддерживаешь идею равенства Рыцарей и простолюдинов?”.


“На самом деле, не совсем”, - Синцзянь - “Рыцари, безусловно, важнее обыкновенных людей. Сравнивать сильных Рыцарей и слабых простолюдинов - все равно, что приравнивать змеев к драконам. Исходя только из потребления пищи, повышения уровней, силы, уже есть великая разница. Если у всех будут одинаковые права – рано или поздно опять возникнет конфликт и хаос.


“Но и сила Рыцарей более не должна служить для избиения простолюдинов. Рыцари должны применять свои силы для повышения своих способностей.


“Право на убийство простолюдинов уничтожает фундамент Империи. И защищать это право в здравом рассудке просто невозможно”.


Люк, довольно кивая - “Значит, ты ни за что не убьешь простолюдина?”.


“Я убью тех, кто будет заслуживать смерти. Простолюдины не звери, конечно, но и не драгоценные сокровища, которые нужно боготворить. Из-за переизбытка прав, они обнаглеют и начнут считать себя лучше других. Знаете, как говорится - ‘Будешь относиться к ним слишком хорошо – они загородятся, будешь относиться к ним плохо – они останутся недовольны’.


Нельзя слишком любить их, но и жестокость продолжать тоже больше не следует. Самое наилучшее решение – соблюдать достаточную дистанцию”.


Люк кивнул, думая про себя - ‘Конечно, его позиции все еще не хватает зрелости, но, я думаю, что он нам подходит.


‘И эта поговорка, которую он только что выдал… Будешь относиться к ним слишком хорошо – они загородятся, будешь относиться к ним плохо – они останутся недовольны … Это, я думаю, очень хорошее мнение’.


Губернатор Девитт, улыбаясь - “Ну, мой черед. Синцзянь, по-твоему, кто самый сильный из шестнадцати оставшихся здесь участников?”.


Не думая ни секунды, Синцзянь бросил - “Очевидно же, что это я”.


Лицо его было абсолютно спокойным, а ритм сердца ровным. Он не гордился собой, не врал, он говорил так, как было на самом деле.


Девитта заинтересовал его ответ - “Тогда, если бы ты захотел драться, кого бы ты выбрал в качестве оппонента?”.


Немного подумав, юноша отвечал - “Ну, если мой выбор ограничен только участниками Отбора, то для меня они все скучные”, - он окинул взглядом экзаменаторов - “Но если речь шла о вас, я бы определенно подумал о таком предложении”.


Старейшины улыбнулись. Девитт, качая головой - “Если хочешь подраться с нами, для начала тебе следует получить хотя бы 50% синхронизации. А получать синхронизацию гораздо сложнее, чем синтезировать умения”.


Следующим вошел Холт. Однако, потому, что он является учеником эксперта Божественного уровня, вопросов к нему было совсем мало.


Куда больше интереса у них вызывал Андерсон, что вошел внутрь третьим.


Девитт спросил его - “Кто, по-твоему, самый сильный из шестнадцати претендентов?”.


“Синцзянь, наверное? Или Холт. У Холта Божественное Оружие 29 уровня, с ним он может составить конкуренцию Синцзянь”, - хотя у самого него была профессия Тени Бога Смерти, называть имя Синцзянь ему было тяжело. Вскоре, он добавил - “Ну, это пока. Через три года, когда я уже получу вторую профессию, Синцзянь и для меня будет соперником”.


Девитт, явно не соглашаясь с его словами, заулыбался - “Тогда, какое место ты займешь в конце Отбора?”.


“Второе, или третье, я думаю”, - Андерсон был невысокого роста и, сидя на стуле, он не дотягивался ногами до пола. Качая ногами взад и вперед, он продолжил - “Если Синцзянь будет первым, у меня все еще есть шанс сразиться с Холтом. Но если Холт будет первым и сразится с Синцзянь, я, наверное, не смогу занять второе место. У меня же, в отличие от него, нет Божественного Оружия 29 уровня


“С людьми вроде Синцзянь нужно поступать так: не можешь его выиграть сразу – лучше беги. Если проиграешь ему – тут же окажешься трупом”.


Затем, пожав плечами, он дополнил - “Так или иначе, все зависит от моей удачи. Посмотрим, где я окажусь, и какое место мне достанется”.


Таким образом, беседу прошли все. Некоторые из них сразу же после нее отправились спать, а некоторые все еще продолжали тренировки. Теперь у них на очереди был последний этап – Арена.
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Глава 232



Глава 232 Арена (Часть I)


Последний этап Регионального Отбора. Арена Сражений началась. Место, в котором проводилось последнее испытание, отличалось от трех предыдущих.


Арена представляла собой огромный круглый Колизей. Правила были простыми. Тот, кто добровольно откажется от поединка, окажется более неспособным сражаться, или выйдет за пределы арены – будет дисквалифицирован.


В конце концов, это были сражения между Рыцарями 19 уровня. Вполне могло случиться и так, что кто-нибудь мог бы нанести своему оппоненту тяжелые раны, или вовсе – убить его. Исходя из правил, погибший, в таком случае, будет объявлен проигравшим, а убийца – победителем, и наказан за это не будет.


Иными словами, на Арене можно было убивать. И зрители от этого приходили в настоящий восторг.


На данный момент Колизей окружила целая тысяча любопытных лиц. Шепот и гул зрителей буквально утопил в себе Арену – настолько оживленно люди обсуждали предстоящие сражения.


Наиболее яро обсуждались судьбы тех, кому волей случая выпадет удовольствие сражаться с одними из сильнейших претендентов.


Синцзянь продемонстрировал на третьем этапе невероятный талант. С одной стороны, у него были все шансы на победу, но с другой – наличие таланта еще не гарантировало способность безупречно вести себя в бою.


Конечно, Синцзянь показал невероятную скорость на втором этапе, но Холт в ответ продемонстрировал ужасающую мощь Божественного Оружие 29 уровня. Чего только стоила его высочайшая температура и радиус в несколько сотен метров. Только благодаря им, для Синцзянь подобраться к Холту будет очень трудно.


“Интересно, кем станут эти десять человек, что успешно завершат Отбор. Подтвержденные Рыцари… Стоит им сделать это, как не только их статус, но и даже внешний вид станет совершенно другим”, - рассуждал Лорд.


Фердинанд подключился к его мыслям и тоже принялся анализировать ситуацию - “Уверен, первые два места займут Холт или Синцзянь. Пусть Синцзянь и сильный, у Холта все еще есть в наличии Оружие 29 уровня. Если его меч превратится в дракона, Синцзянь будет трудно прорваться сквозь такую оборону.


“Третье и четвертое места – Андерсон и Вэй Ленг. Насчет остальных пока говорить не стану. Лорд, а Вы сделаете предположения на этот счет?”.


“Сложно сказать”, - отвечал ему тот - “Все они достаточно сильные для простых Рыцарей. Будь то характеристики, Убийственные техники, Волны, методы культивирования, все они в какой-то мере равны между собой. В момент, когда их удары схлестнутся, их головы тут же начнут анализировать ситуацию. Мысли забегают, а отличить реальность от вымысла и вовсе будет трудно. Я вообще не думаю, что они будут способны контролировать свои атаки на все 100%.


“И потому результаты их сражений я предсказывать не стану”.


Глубоко в душе, Фердинанд начал молиться. Некогда, он поставил на Синцзянь целое состояние.


Тем временем, испытуемые уже поднялись на арену и принялись ожидать решения жеребьевки.


В самом углу трибун, поникнув, сидели Си Юй и Чжоу. Перед ними расположился человек в черной рясе. Те двое обращались к нему с таким трепетом и уважением, с какими только вообще были способны.


Все тело того человека было укрыто темной тканью. Виднелись лишь два холодных глаза, что пристально наблюдали за сценой Арены. Он излучал сильную и жестокую ауру, и не каждый смог бы находиться с ним рядом.


“Лорд Адри”, - Си Юй ткнул пальцем в фигуру Синцзянь - “Это и есть тот парень Синцзянь. Который слева…”.


Человеком в черной рясе был Лорд Адри 25 уровня – младший брат главы Трессии и Глава Имперской Стражи.


Стоило ему уловить взглядом Синцзянь, как его глаза тут же налились кровью. Взгляд у него был такой, словно он собирался превратить арену в пепел. Когда-то давно, он подхватил ужасную болезнь, и с тех пор более не мог заниматься ничем, что было связано с половыми отношениями. Поэтому, он ненавидел и мир, и все живое. С раннего возраста, он прослыл отчаянным максималистом и единственным его близким человеком был его старший брат.


Конечно, местоположение Кауница до сих пор не было установлено, но склонность предполагать худшее, утверждала Адри, что юноша мертв. Понимая это, сдерживать себя от убийства, он уже не мог.


“Хм, я слышал сегодня кое-какие новости. Говорят, что Девитту очень понравился Синцзянь. Будто бы он – самый великий гений во всем Западном Регионе?


“Хе-хе, чем выше он взлетит, тем сильнее его опрокинет судьба. Этот Фан Синцзянь… Я подарю ему самую страшную гибель!”.


На трибуны прибыл Дэвид со своим отцом – Лордом Монгула. Глядя на своего расстроенного сына, Лорд кричал ему - “Ну почему ты такой бестолковый? Чертов Синцзянь унизил тебя, а ты спустил это ему с рук? А теперь и вовсе думаешь прекратить попытки мести!?”


“Отец, ты не видел того, что он сделал на прошлом этапе”, - беспомощно перечил ему тот - “И его талант, и его умения – он абсолютно безупречен. Он – как облако - сколько не тянись, а все равно не достанешь!”.


Лорд не поверил своему сыну. Конечно, он и сам слышал о подвигах Синцзянь, но все еще считал его самым обыкновенным гением, каких в мире целая куча. Много он таких видел, и многие были невероятны. И, что самое главное, силой они всегда обзаводились чуточку позже. В молодости быть сильным в бою банально невозможно.


Но то, что говорил ему Дэвид… Что это, вообще, такое: ‘он как облако, которое не достанешь’? От таких слов Лорду еще больше хотелось отрицать безупречность Синцзянь.


Лорд Монгула покачал головой - “Ты меня разочаровал. Рыцарь – он везде остается Рыцарем. Ты что, не знаешь разницы между Рыцарем и Подтвержденным Рыцарем? Как тебя вообще могли настолько поразить грязные трюки Синцзянь и его, якобы, скорость, как у Подтвержденного Рыцаря?


“А что касаемо зверя 21 уровня – тоже ничего необычного. Он всего лишь убил дикую тварь, которой совершенно не было никакого дела до боевых искусств.


“Конечно, я должен признать, что для 19 уровня Синцзянь и правда узнал очень много – он талантлив. И только поэтому ты должен уничтожить его у самого основания корней сейчас же.


“Если ты не хочешь убивать его, пока он еще слаб — может, ты хочешь дождаться, пока он станет сильнее и лично наблюдать, как он будет насмехаться над тобой?”.


“Губернатор его очень ценит. И конкретно сейчас мы поделать с ним ничего не можем”, - перебив слова отца своим многозначительным взглядом, Дэвид покачал головой. Тяжело выдохнув, он сказал ему - “Забудь об этом. Сейчас ты увидишь все сам. Увидишь, насколько он силен в битве”.


Наконец, жеребьевка закончилась, и все участники заняли свои позиции.


Процесс заключался в том, что изначально шестнадцать участников проходили жеребьевку. Затем, когда получалось восемь пар, начинались сражения. Те, кто проиграл в первом круге, все еще могли испытать удачу и сразиться снова за 9 и 10 позиции.


Победившая восьмерка снова принимала участие в жеребьевке и затем сражалась между собой, в целом имея четыре пары.


В следующий раз жеребьевка и сражения проходили между четырьмя претендентами. Двое победителей сражаются за первое и второе места, а двое проигравших за третье и четвертое.


Первое сражение выпало Роте. Ей предстояло драться с Рыцарем-мужчиной средних лет.


Судя по всему, ее оппонент был военным, и звали его – Говард. Прожив в местах боевых действий несколько десятилетий он, безусловно, набрался много опыта. Его характеристики, специальности и Убийственные техники достигали самых высоких уровней.


Зрители не завидовали Роте. Рота была еще слишком юного возраста и, по всеобщему мнению, просто не могла догнать Говарда в характеристиках, специальностях и прочих умениях.


И сам Говард считал точно так же. С мачете в руках, он запрыгнул на арену и посмотрел на соперницу так, словно она была не Рыцарем, а какой-нибудь мелкой добычей. Улыбнувшись, он сказал - “Юная мисс, Вам было бы лучше сдаться. Не хотел бы я порезать Ваше милое личико”.


Та не ответила. Ее выражение лица было абсолютно спокойным. Она понимала, что ее противник может оказаться гораздо сильнее, но сердце ее при этом билось ровно. Свесив наконечник копья к полу, она пристально смотрела ему в глаза.


Тогда Говард холодно рассмеялся - “Значит, ты не хочешь сдаваться. Раз такие дела, придется преподать тебе урок”.


Не закончив своей фразы, он превратился в подобие гепарда. Мускулы на его ногах увеличились вдвое и с треском начали сокращаться. С хлопком, он рванулся в сторону Роты, оставляя позади себя тени. Меньше, чем за мгновение, лезвие его мачете уже на полной скорости и с невероятной силой неслось в сторону Роты.


Хотя Говард и говорил Роте сдаться, и голос его был спокоен, и вообще он недооценивал ее – атаковать слабо он бы и не подумал. Пусть его оппонент и был женского пола, значения для него это никакого не имело.


Все шло так, как и должно было. Разве мог кто-нибудь после столь длительной конкуренции, когда из участников осталось лишь 16 человек, жалеть оппонента лишь потому, что он - женщина? Наверное, это было бы совершенно глупо и даже смешно.


На Региональном Отборе даже самая прекрасная леди ни за что в жизни не получит поблажек. Да и они, в прочем, тоже будут драться до тех пор, пока у них будут силы стоять. Ну, или, пока они не погибнут.


Говард, между тем, специально говорил в таком тоне, будто бы не воспринимал Роту в серьез. Он намеревался усыпить ее бдительность и затем атаковать со всей силы. Ударить так, чтобы всюду послышался взрыв, и полетели искры.


К его несчастью, Рота ожидала этого. Еще начиная с Монумента Пантеона, она была способна успокоить себя в абсолютно любой ситуации. Кроме того, она также могла выпустить свою душу и активировать Восприятие Небес.


И поэтому, даже перед лицом столь яростной атаки, она не потеряла рассудок и осталась спокойной.


Сделав несколько шагов назад, она уклонилась от трех ударов Говарда. Линии света, отражавшиеся от его лезвия, соединили эти удары в одну кривую полосу. Кроме того, удары постоянно приближались к ней, и вот, когда наступил черед четвертого удара, все уже решили, что Роте конец. Лезвие было направлено точно ей в туловище


Говард применил Убийственную технику — Быстрый Клинок Бури. Всего в этой технике было сорок девять ударов. И если оппонент Говарда не отразит хотя бы один из них, в скором времени, удары станут такими быстрыми, что заметить их будет практически невозможно. Каждый новый удар, будет в несколько раз быстрее предыдущего.
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Глава 233



Глава 233 Арена (Часть II)


И в тот самый момент, когда Говард уже был готов нанести свой четвертый удар, до сих пор неподвижный наконечник копья Роты ринулся вперед. Она активировала Божественное Разрывающее Пространство Копье. Атака была проведена от земли, и угодила Говарду прямо под ногу.


Прорычав, он отступил на пару шагов назад. Кровь стекала по его ноге, оставляя на полу Арены красный след.


“Как это у тебя вышло?”, - выставился он на Роту - “Разрывающее Пространство Копье ведь может ударять только те зоны, которые ты видишь!”.


С одной стороны, Убийственная техника Роты была очень мощной, но с другой – она не давала никаких дополнительных очков характеристик и обладала одним очень большим минусом: атаковать с помощью это техники можно было лишь в ту зону, которую Рота могла видеть. А это в свою очередь значило то, что ударить через одежду или броню она не могла. Равно как и не могла ударить из-под земли в стопу противника.


Но, несмотря на все это, она нанесла ему невозможный удар.


В ответ на вопрос Говарда, она покачала головой и сказала - “Пусть ты и готов сражаться на полную мощность даже с самым слабым противником, меня ты все равно недооценил. В противном случае, ты бы не стал использовать свою технику сорока девяти ударов в самом начале.


“Получается, раз ты решил воспользоваться подобной атака сразу, значит, ты рассчитывал, что я не смогу отбить твои удары”.


“И, исходя из этого – что ты недооценил меня – ты не заметил того, чего тебе стоило бы заметить сразу”.


Она снова взмахнула копьем. На этот раз Говард с головой ушел в защиту, но его мачете все равно, подобно листочку, мотало во все стороны. Каждый удар бесформенного копья о лезвие Говарда, провоцировал ужасающие взрывы.


Внезапно, он закричал - “Наконечник твоего копья невидимый, что ли? Да, ты активировала технику Пронзающего Пространство Копья с самого начала, но до сих пор я видел только часть наконечника твоего оружия. Значит, ты его спрятала – вот я его и не заметил. Что, так и думала, что я наступлю на него сам? И стоило мне пораниться об осколок, как ты сразу же активировала свою технику снова…?


“Точно, так все и было. Ты не можешь начать использовать технику из своей слепой зоны, но ты вполне способна продолжить ее, хотя и не будешь видеть, куда бьешь”.


Осознав это, Говард несколько огорчился. Ведь если бы он действительно относился к Роте как к равному сопернику, эту простую оплошность можно было бы запросто избежать.


Но теперь было поздно. Его нога была пробита насквозь, и передвигаться стало гораздо труднее. Теперь его шансы на победу значительно уменьшились.


Кроме того, благодаря Монументу Пантеона Рота уже получила способность скручивать световые лучи и изменять радиоактивные астральные потоки.


Копье Роты виляло в стороны. В ее руках маленькое серебряное оружие казалось настоящим драконом. Провоцируя мощные взрывные волны, полутораметровое копье ударяло по Говарду с расстояния в десяток метров.


Спустя несколько подобных атак, Говард включил Силовое Поле на полную мощность и выскочил за пределы Арены, крича - “Я признаю поражение в этом раунде”.


Поймав на себе изумленный взгляд соперницы, он добавил - “Ты была права. Я не воспринял тебя всерьез. И в следующий раз я так не ошибусь. Теперь я воспринимаю тебя как противника равного уровня. С пробитой ногой, к сожалению, у меня совершенно нет никаких шансов”.


И таким молниеносным образом, и закончилась первая битва Арены. Актерская игра Говарда, гениальная ловушка Роты, решительность проигравшего Говарда… Безусловно, сражение происходило между двумя мужественными и хитрыми Рыцарям.


Адри, сидящий на сцене, кивнул - “Этот Говард не из робкого десятка, он вполне может признать поражение. И девчонка эта хитрая. Впрочем, я думаю, в бою она не станет рассчитывать на удачу. Ей вполне хватит сил побеждать самой”.


Когда Говард уже окончательно вышел из поединка, Рота испустила глубокий и долгий выдох, при этом думая - “Ну наконец, я прошла”.


Победа перенесла ее в восьмерку лучших. Теперь уже было совсем без разницы, победит она в следующем бою, или проиграет – в любом случае, она пройдет Отбор.


Затем прошло еще несколько раундов. Андерсон и Вэй Ленг выиграли своих оппонентов достаточно просто. Вскоре, настала очередь Мэнни. Его противником стал ученик Астрального Старейшины – Холт. Холта, конечно же, поддерживали трибуны. Зрители скандировали, что именно он должен был стать Чемпионом Регионального Отбора.


И все зрители смотрели на Мэнни так, словно в их глазах он был самым невезучим и самым неудачливым человеком в мире. И правда была на их стороне. Разве кому-нибудь еще выпадала честь сражаться с Холтом? Истинным оппонентом Холта был Синцзянь!


Рота, глядя на Мэнни, нахмурилась - “Тебе следует сдаться и поберечь силы для сражения за 9 или 10 место”.


Синцзянь молчал.


Мэнни улыбался. Он чувствовал на себе жалостливые и насмешливые взгляды, и потому сказал - “Все хорошо. Синцзянь, я пойду и проверю, чего стоит тот парень, а затем сражусь за свое девятое место”.


Холт уже ждал его. Видя идущего к нему навстречу Мэнни, он с уважением заулыбался - “А ты отважный. Ты достоин звания настоящего Рыцаря”.


Мэнни, улыбаясь и качая головой - “На моем прошлом Отборе я проиграл гению вроде тебя и выбыл с испытания. С тех пор я не мог прийти в себя в течение нескольких лет. И теперь совсем не важно, выиграю я, или проиграю. Я не отступлю назад, пусть даже если это мой самый последний Региональный Отбор в жизни”.


“Значит, ты так считаешь …”, - отвечал ему Холт - “Я очень ценю твою отвагу, но, должен заметить, еще никогда в жизни, я никому не поддавался”.


“Лучше и быть не могло”, - выдохнул Мэнни - “Доставай свой меч”.


Тряхнув головой, Мэнни оголил свое Божественное Оружие 29 уровня. И огненный меч снова привлек всеобщее внимание к себе.


Холт - “Если я буду использовать его против тебя – это будет слишком нечестно. Багровое Пламя сегодня предназначено только для Синцзянь”.


Мэнни улыбнулся. И хотя вокруг его глаз появились морщинки радости, взгляд его все равно был жестоким и яростным.


“Всегда именно так… Не понимаю гениев вроде тебя… Почему ты смотришь на всех так, будто бы ты выше других?”.


Сразу после этих слов, последовал оглушающий хлопок, и все, в радиусе ста метров, стало вдавливаться в землю чуточку сильнее. Земля треснула. Воздух стал вязким. Могло даже показаться, что все, находящееся в этом радиусе, будто бы погрузилось на дно океана.


Подобного давления было достаточно, чтобы любой другой обыкновенный Рыцарь упал на колени.


Но Холт, будто бы ничего и не заметив, сказал - “Похоже, что меня стало притягивать к полу чуточку сильнее, я прав? Разница настолько никчемная, что я даже не до конца уверен в этом”.


Мэнни нахмурился. Подумать только, что его оппонент даже и не дрогнул после того, как сила тяжести увеличилась вдвое…


“Именно так. Видел когда-нибудь Млечный Путь?”.


В следующее мгновение, из ладони Холта вырвался свет – тысячи маленьких ярких точек, напоминающие своим видом Млечный Путь. Они разлетались во все стороны, делая арену загадочной и блестящей. С самого начала Арены, это была единственная из всех атак, которая была по-настоящему прекрасной. С трибун доносились нескончаемые и восхищенные крики разных леди. Все зрители пребывали в восторге.
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Глава 234



Глава 234 Арена (Часть III)


Наблюдая за тем, как светящиеся потоки ярчайших звезд постепенно заполоняют собой пространство, Холт спокойно сказал - “Знал ли ты, что давным-давно, прямо над нашими головами, все небо было усеяно миллиардами таких звезд? Моя Убийственная Техника, Астральная Буря, основана на этом знании”.


Плоть и кости Рыцаря – очень крепкие. Они в несколько раз крепче, чем у обычного человека. То же можно сказать и про стволовые клетки их организмов.


Исходя из быстрого размножения клеток, Рыцари меньше и реже страдают от переломов. А даже если все-таки и страдают – длится это не долго.


Кроме всего прочего, Холт сейчас использовал остеобласты, которые вырабатываются организмом ежедневно и, благодаря которым, Рыцарские кости и являются крепкими. В результате постоянных трат, тело Холта научилось к ним приспосабливаться. И теперь, благодаря его технике Астральной Бури, в процессе участвуют еще и частицы Эфира.


В результате постоянной траты остеобластов, его организм научился вырабатывать их в полной мере каждые десять дней. И, судя по всему, если он будет и дальше продолжать тренировки, этот результат будет далеко не последним.


Будучи одним из самых сильных Рыцарей 19 уровня, имея развитую Астральную Бурю, Холт довел уровень своих остеобластов до уровня настоящего Божественного Оружия 19 уровня.


И хотя Мэнни и не знал об этой технике и всем остальном, глядя на бесконечные вспышки света, что постепенно окружали его, он невольно начал испытывать страх и желание убраться отсюда.


Окинув взглядом вспышки, стоящий в самом центре Астральной Бури Холт, спокойно бросил - “Пляшите, звезды”.


Бум! В одно мгновение ока Астральная Буря превратилась в тропическую бурю, или бурю в Тихом Океане. Поднявшись ввысь, подобно громадным волнам, звезды понеслись в сторону бедного Мэнни.


Каждый кусочек этого света был прочен, как Божественное Оружие 19 уровня. Каждый лучик был опасен, подобно пули. Все вместе, они представляли такое величие, какое могли бы представлять сейчас горы, или даже моря. Очевидно, что плоть с таким натиском ни за что не справится.


С грохотом, Мэнни, и все, что находилось рядом с ним, потонуло в бесконечных вспышках. Однако, обернувшись вправо, Холт таки заметил, что Мэнни удалось скрыться от ужасающей атаки Астральной Бури.


Огромная ладонь пронеслась по воздуху и обрушилась на Холта. Сила притяжения увеличилась снова. Все те ярчайшие звезды, что окружали его, вонзились в землю. Воздух вокруг него, начал испаряться.


Земля под его ногами треснула, и ноги Холта вошли в нее на несколько сантиметров. Но даже такая сила не причиняла ему самому никакого вреда. И, что уж там раны, он и вовсе не чувствовал никаких затруднений и стоял ровно.


“Снова атаковать вздумал?”, - улыбнулся тот. Астральная Буря была снова активирована и почти сразу же окружила Мэнни.


С грохотом, тысячи ярких точек начали ударяться друг о друга. Взрывы и звук были такие, словно на Землю обрушивался Марс.


И когда его звезды отлетели прочь, на месте столкновений образовалась массивная черная дыра.


Прежде чем получить от нее атаку, он почувствовал на щеке удар, и упал на землю. Затем, он перенаправил гравитационные поля и сделал из них щит.


Но использовать его по назначению ему едва удалось. После первой заблокированной атаки последовала вторая. Ударяя сто раз в секунду, вскоре, дыра разрушила образованную Мэнни оборону.


Мэнни, пытаясь уклониться от следующего удара, подпрыгнул вверх. Но Холта это лишь забавляло. С самого начала поединка, он держал руки в карманах и с интересом наблюдал за всем происходящим.


Пока Мэнни висел в воздухе, планируя после огромного прыжка, звезды уже ждали его внизу, готовясь к финальной, заключительной атаке.


“Все кончено!”.


“Сила, радиус действия и скорость Астральной Бури слишком велики! Прыгать так, как только что прыгнул Мэнни – все равно, что подписать себе приговор”.


“Такие у Холта умения? Подумать только, а ведь еще совсем недавно я думал, что именно Синцзянь станет первым. Нет, зря я недооценивал силы ученика эксперта Божественного уровня”.


Когда зрители уже начали менять свои мнения, Мэнни, находившийся все это время в воздухе, довольно улыбнулся и облизал губы. Люди смотрели на него с жалостью и насмешками, они волновались за его жизнь.


В то самое мгновение, когда импульс от его прыжка уже закончился, и когда ему было суждено начать падать, он расставил в стороны руки, и замер, как если бы кто-нибудь остановил для него одного время.


Холт, улыбаясь - “Как я и думал, ты уже научился контролировать собственную силу притяжения. Но меня тебе никогда не выиграть, пусть ты даже умеешь летать”.


Мэнни, полный уверенности - “Твоя Астральная Бури и вправду удивительна. Если бы хотя бы один удар настиг меня – я бы умер. Вот только у твоей техники есть существенный недостаток – ограниченная зона видимости”.


Выражение Холта переменилось, теперь он выглядел удивленным - “Ого? И что это значит?”.


“Силы, конечно, много, но мощи все еще недостаточно! Пусть ты и сумел пробить мою защиту”, - по мере того, как Мэнни говорил, он сложил свои ладони вместе и активировал Убийственную Технику – Территориальную Грандиозность. Почти сразу же по всей Арене начали расходиться гравитационные поля и ряби в воздухе. Все эти изменения можно было видеть невооруженным глазом. Нарастающая тяжесть вдавливала пол Арены все сильнее и сильнее.


Землю украсили множественные трещины, а некогда работающая Астральная Буря ныне стала деактивирована. Мэнни надавил на их самые слабые зоны и, таким образом, прижал все звезды к полу.


На лбу его появился пот. Лишь благодаря Монументу Пантеона ему удалось активировать собственную технику Весовой Территории, которая выходила из техники Территориальной Грандиозности.


Теперь, когда Мэнни был в воздухе, а Астральная Буря была деактивирована, его жизни больше ничего не угрожало. Теперь атаки принимал уже Холт.


‘Его и правда сложно ударить. Но если у меня получится сдвинуть его и вытолкнуть из Арены прочь…’.


Загадочная улыбка Холта прервала раздумья Мэнни.


“Я понял. Похоже, ты кое-что не улавливаешь”, - холодно заметил Холт. Затем, отбросив на бок челку, он снова улыбнулся и сказал - “Ты знал? Когда я культивировал во Дворце Бесконечных Звезд, мне приходилось испытывать давление, в десять раз превосходящее давление на земле.


“Так что, твои атаки не принесут тебе никакой пользы.


“А что касаемо слабостей моей техники…”, - глаза Холта загорелись серебристым светом и из них начали вырываться звезды.


“Я даже не пытался управлять своей техникой. Но если ты так настаиваешь, я могу показать тебе ее истинную мощь…”.


Холт еще не успел закончить свою фразу, а появившееся из его глаз лучи уже стали в десять раз ярче обычного. Будто бы огромным столпом, луч света ударил в небо, полностью закрыв собой тело Мэнни.


Крича от боли, покрытый ужасающими ранами и кровью, Мэнни пытался отпрыгнуть за пределы Арены. В отчаянии, он изо всех сил сжал кулаки.


Сила тяжести Холта внезапно переменилась, от чего его лицо моментально стало бледным. Секунду спустя, на невероятной скорости, он уже мчался далеко в небо.


Повисший в воздухе Мэнни, довольно улыбался кровавым лицом.


Даже если у Холта получится вернуться обратно, потоки ветра отправят его в сторону, за пределы Арены. И вернуться на то же место, на каком он стоял прежде, для него будет невозможно.


Это и была самая последняя надежда Мэнни на спасение.


“Я выиграл?”, - он посмотрел на удаляющуюся в небо черную точку. Он чувствовал, что Холт уже вышел из зоны действия его сил.


Скоро, скорость удаляющейся точки, свелась к нулю, и сила притяжения потянула Холта обратно. Как и рассчитывал Мэнни, потоки ветра вытолкнули его за пределы Арены.


Пока Мэнни думал над тем, что же будет дальше, глаза Холта загорелись вновь.


Убийственная Техника – Астральные Метательные Тела – была активирована.
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Глава 235



Глава 235 Арена (Часть IV)


Астральная Буря соединила потоки воздуха вместе, в результате образовав силуэт из серебряного света. И выглядел этот силуэт точно так же, как и сам Холт.


Убийственная техника Астральные Метательные Тела, позволяла переносить свое сознание к какому-нибудь объекту, с которым владелец техники имел длительную связь, и, в конечном счете, управлять им.


Мэнни не мог поверить своим глазам. Холт, который был создан Техникой Астральных Тел, рванул вперед и надавил ладонью на голову Мэнни, тем самым вытолкнув его из зоны Арены и вдавив на несколько сантиметров в землю.


Астральная Буря снова образовала Млечный Путь. Звезды, огибая небо, подхватили бессознательное настоящее тело Холта и потащили обратно, затем аккуратно положив его на пол Арены


Теперь Астральная Буря была отключена. Придя в себя, Холт поднял веки.


Кивнув Мэнни, он сказал - “Твоя Убийственная Техника Территориальной Грандиозности, должно быть, уже 10 уровня? Иначе, ты бы просто не смог настолько резко изменить направление гравитации.


“Ты - мастер управления силами тяжести. Однако, мы, люди Дворца Бесконечных Звезд - мастера Арены. Я не могу управлять гравитацией так, как это делаешь ты, но у меня полно опыта в сражениях. Если бы не опыт, ты бы, безусловно, выиграл”.


Мэнни, выдохнув - “Какой смысл все это рассказывать? Проиграл, значит проиграл. Посмотрим, как ты будешь сражаться за первое место с Синцзянь”.


Холт выиграл Мэнни. Эта битва в лишний раз показала то наследие, какое передает своим ученикам эксперт Божественного Уровня. Его две Убийственные техники – Астральная Буря и Астральные Метательные Тела – настолько же хороши, насколько хороша способность Холта выдерживать гравитацию, в десять раз превышающую норму… Таким и должен быть один из самых сильнейших Рыцарей с первой профессией.


“Поразительно”, - выпустил пар Адри. Рыцарь со второй профессией, обладающий 25 уровнем, не мог удержаться от комментариев относительно Холта - “Подумать только, насколько силен этот Рыцарь. Впрочем, этого и следовало ожидать от ученика эксперта Божественного уровня и от человека, тренирующегося во Дворце Бесконечных Звезд. Кажется, я опять поменял свое мнение, касаемо Чемпиона Отбора”.


На этот раз все увидели истинную силу Холта. С нетерпением, они ожидали увидеть силу Синцзянь, который совсем скоро должен был сражаться.


Адри, глядя на поднимающегося на Арену Синцзянь, пробурчал - “Ну, давай посмотрим, что ты из себя представляешь”.


Лорд Монгула, приковав свое внимание к юноше, думал о том же. Он хотел хорошенько понаблюдать за человеком, который унизил его сына, и затем выпнул его с Отбора. Он хотел посмотреть, насколько сильным является этот Синцзянь.


Когда Синцзянь забрался на Арену, черноволосый, черноглазый и желтокожий Рыцарь принялся интенсивно и глубоко дышать.


Этим Рыцарем был пятидесятилетний старший Рыцарь по имени Мэнь Хао. Несмотря на то, что он занимал 16 место по силе среди всех Рыцарей с первой профессией, до сих пор результаты его испытаний были средними. Можно было даже сказать, что до сих пор никто не обращал на него никакого внимания.


И, похоже, теперь, когда речь шла о битве за титул Чемпиона Отбора, его старая кровь внезапно начала бурлить в жилах.


Заметив на себе пристальные взгляды зрителей, что окружали его со всех трибун Колизея, он невольно усмехнулся про себя:


“Ха-ха, давайте! можете и дальше недооценивать меня.


“Не воспринимайте меня всерьез, презирайте меня... Это совершенно нормально.


“О, как же я вас всех потом удивлю. Я покажу вам, что такое настоящие силы Рыцаря”.


Полгода назад, Мэнь Хао был самым обыкновенным Рыцарем. Однако, затем, он встретил группу людей. На каждом из этих людей были черные одеяния, какие он не видел прежде. И говорили они на языке, который он никогда не слышал. Он взяли его на руки, и понесли на металлообрабатывающую фабрику.


Там, они вскрыли ему череп, что-то положили в мозг, и сказали, чтобы он никогда не вспоминал тех слов, которые они произносили во время их встречи. В противном случае, та вещь, которую они положили ему в голову, превратит его мозг в фарш.


Сначала, Хао, конечно же, не поверил им. Но после первых невыносимых болей, исходящих прямо из головы, он, наконец, понял, что все это было правдой.


Спустя пять месяцев, те же самые люди нанесли на его грудь и голову какие-то печати. Внешне, они напоминали татуировки, но на самом деле, все было гораздо сложнее и лучше.


Это были Магические печати. И они помогали Хао получать из Чудесного Мира Дьяволическую Энергию.


Мэнь Хао дышал глубоко. Каждый его вдох наполнял тело энергией. Кожа его стала крепкой и блестящей, как если бы его тело покрыли толстым слоем кристаллов.


Из его тела послышались взрывы и шипение. Эти звуки издавали его кости, что, подобно металлическим балкам, ударялись друг о друга.


В результате этих превращений, его тело выросло до трех метров в высоту и теперь напоминало Бога, сошедшего с небес на землю. Его мускулы, подобно титаническому сплаву, пылали, высвобождая наружу невероятное ощущение силы и твердости.


Аргх!


Мэнь Хао издал крик, и сила его тела увеличилась вдвое. Рыки из его рта были настолько мощными и высвобождали такую силу, что даже зрители, сидевшие далеко на трибунах, начали испытывать головокружение.


Накидка его так же увеличилась в размерах и даже не треснула. Сквозь ткань было видно, как печати на груди и спине, загорелись ярким красным светом.


Сквозь его тело начала проходить злая, дьяволическая энергия.


Хао шагнул вперед, и под его ногой образовалась яма, глубиной в метр. Шаг за шагом, он приближался к Арене все ближе. Его ноги, подобно минам, потрошили землю, стоило им ступить на нее. Зрителям казалось, что земля вот-вот содрогнется, а горы превратятся в осколки.


Ударив по земле, наконец, со всей силы, он спровоцировал оглушительный и неистовый взрыв. Кратер, глубиной в десяток метров, образовался под его ногами, и его массивное тело сию же секунду оказалось на Арене.


Затем последовал еще один грохот – Мэнь Хао остановил свое тело, разогнавшееся до невероятной скорости, в результате предыдущего толчка. Однако, Арена не была готова к такой невероятной нагрузке, и в результате не только пошла трещинами, но и вовсе раскололась на несколько крупных валунов.


Эта сила, и эта невероятная аура, не были человеческими. В ту же минуту, зрители осознали, кем на самом деле являлся Мэнь Хао. Никем иным, как истинным экспертом. Его сила была гораздо выше, чем у обыкновенного Рыцаря и, вероятно, была сопоставима с силой Подтвержденного Рыцаря.


“Превосходно. Этот бой обещает быть жарким”, - сказал Адри - “Взрывная сила Хао сравнима с силой Подтвержденного Рыцаря. А какие высокие у него характеристики… Этот Региональный Отбор просто кишит гениями, о которых мы раньше и не слышали”.


Невероятная сила и аура Мэнь Хао привлекла к себе внимание зрителей. Им было интересно, как же все-таки закончится битва между ним, и между Синцзянь.


Они чувствовали, что Мэнь Хао не был силен так же, как и Синцзянь, но сила его была близка к этому уровню. По крайней мере, Хао должен был заставить Синцзянь показать зрителям огромную часть от своей истинной мощи.


Где-то сбоку на трибунах стояла группа людей в черных одеяниях. Один из них держал тетрадь и что-то писал в ней.


“Уже началось?”.


“Так пусть они нам покажут, можно ли на самом деле подавить Дьяволическую Энергию ”.
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Глава 236



Глава 236 Арена (Часть V)


Лицо Мэнь Хао приняло совершенно невежественный облик. Осторожность и терпение, что присутствовали на его лице вот уже несколько десятилетий, куда-то бесследно пропали.


Чувствуя на себе столько взглядов, он ощущал себя уверенно. Он был таким важным и величественным.


И все эти чувства лишь увеличивали его силу. Стоя перед Синцзянь со всей своей мощью и слой, он, наверное, ощущал себя каким-нибудь Халком, или Капитоном Америкой.


В ту же секунду, он понял, насколько сильна на самом деле Дьяволическая Энергия.


Всего было двадцать видов такой энергии. Из-за этого в мире существовало двадцать различных школ магии и двадцать видов Колдовства.


Колдовство, которым он обладал, называлось Красным Колдовством. Оно было создано Магом в Красной Мантии.


Красное Колдовство давало наибольший прирост к физической силе и крепости тела, относительно всех других видов Магии. Иными словами, этот вид Колдовства подходил лучше всего для сражений ближнего боя.


Посмотрев на Синцзянь, он холодно рассмеялся и сказал ему - “Синцзянь, не ожидал такого поворота, верно? Думал, что я простой надоедливый червь, что я всего лишь мешаюсь у тебя под ногами, но теперь все стало иначе? Червь превратился в дракона! Удивлен? Разочарован?


“Думал, что единственным трудным сражением для тебя станет битва с Холтом за звание Чемпиона Отбора.


“Но так уж вышло, что я оттяну тебя немного назад в рейтинге, и сам сражусь с ним за первое место!”.


“Червяк? Дракон?”, - Синцзянь медленно вытянул Стикса, что все это время покоился у него на поясе. Глядя на те печати, что находились на лезвии его клинка, он сказал - “Здесь подойдет одна фраза: ‘Жемчужины, пусть и маленькие, как крупинки риса, тоже мечтают сверкать’. Слышал ее прежде?”.


Мэнь Хао нахмурился. В Чудесном Мире такой поговорки не было, но он отчетливо понимал, что эти слова были про него. Лицо его помрачнело, и он взревел - “Что это еще значит?”.


Стукнув по лезвию, Синцзянь заставил свой меч петь.


“Это значит, что даже самые маленькие жемчужины мечтают сверкать наравне с бриллиантами и крупными жемчугами”, - покачал головой Синцзянь - “Ты культивировал столько времени и, наверное, этот уровень достался тебе огромной ценой. Если это так, то зачем ты пришел сюда? Ты что, хочешь, чтобы я тебя при всех унизил?”.


Глаза Хао вспыхнули яростью. Он обладал Дьяволической Энергией, но, несмотря на это, всей душой ненавидел тех, кто недооценивал его. И то, чем сейчас занимался Синцзянь, нельзя было назвать ничем другим, кроме как принижением его способностей.


“Хм, тогда мы узнаем, кто из нас жемчужина, кто – всего лишь крупинка риса”.


После этих слов, Хао запустил в сторону Синцзянь свой кулак, что был размером с небольшой котел. Тогда же, взорвалось его Силовое Поле, в результате чего с пола Арены поднялась пыль и полетели камни. Ударная сила заставила содрогнуться потоки воздуха, и они помчались в сторону Синцзянь, подобно взрывным волнам.


Раз за разом, Хао посылал удары, и на огромной скорости, они напоминали сотни теней. Из-за скорости, с которой он посылал удары, энергия от них сливалась воедино с воздухом.


В результате, первые удары, которые были посланы раньше, подгоняли вторые и третьи удары, которые Хао нанес позже. Таким образом, сила его атаки постоянно увеличивалась.


Потоки воздуха поглотили в себя сотни и даже тысячи ударов, и уже направлялись в сторону Синцзянь. Если Синцзянь выйдет за пределы Арены – он проиграет. И, зная это, Хао намеренно создал столько ударов, чтобы отрезать для юноши все пути к отступлению. Теперь Синцзянь оставалось только принять все ужасающие волны на себя.


Этот метод увеличения силы посредством использования воздуха, являлся Убийственной техникой—Убийственно-Накопительный Порыв Силы.


Однако, для обычных Рыцарей эта техника была ограничена десятикратным, или двадцатикратным усилением мощи. Мэнь Хао же, полагаясь на дьяволическую силу, сверхзвуковую скорость и жесточайшую мощь, всеми своими качествами был похож на динозавра. Всех его стараний хватило на то, чтобы ударить по Синцзянь со стократной силой своих ударов с помощью взрывных волн.


Его тело окутал белый пар. Мэнь Хао стал похожим на механический двигатель, работающий из последних сил. Температура его тела была настолько высокой, что его кожа покраснела, и он стал похожим на вареного рака.


Широко раскрыв глаза, зрители впервые в своей жизни наблюдали настолько невероятную физическую силу. И действительно, разве могли они когда-нибудь прежде видеть технику, Убийственно-Накопительного Порыва Силы, развитую до такого уровня?


‘Прочность тела Хао значительно превосходит прочность тела Гориллы, которая жила в лабиринте. К тому же, Хао знает Убийственные техники и вполне способен пользоваться ими разумно. Сильный… Он и правда очень сильный. Посмотрим, чем ответит на эту атаку Синцзянь’.


Примерно так зрители и рассуждали, наблюдая начало грандиозного сражения.


Синцзянь же, столкнувшись с ужасающей атакой Хао, не собирался пользоваться своей неординарной скоростью, или искать ошибки в технике оппонента и поражать их своим мечом.


Сегодняшней его целью была победа над всеми участниками Арены. И потому, он собирался шокировать всех зрителей, победив своих оппонентов лишь только своей неоспоримой и абсолютной силой.


Что это такое, неоспоримая сила, или неоспоримая победа? Это когда ты способен победить противника во всех зонах и во всех аспектах одновременно. Это значит одержать абсолютный верх над всеми своими противниками.


Синцзянь было необходимо нанести как можно больше ударов, и получить как можно меньше ударов в ответ. Такие победы, безусловно, уничтожили бы злые ухмылки с лиц как минимум 99% зрителей.


Таким образом, он не стал уворачиваться, отыскивать ошибки Хао, или атаковать вразрез. Вместо этого, он намеревался атаковать навстречу. Однако, атака его должна была быть в несколько раз сильнее атаки Хао, и в несколько раз более жестокой.


Без доли сомнений, Синцзянь использовал умение Терра Инаугурации – ту самую атаку Божественных Силовых Волн, которую он мог использовать всего лишь один раз за час.


Почти мгновенно, все, в радиусе километра, потеряло свою силу притяжения.


В эту секунду, будь то люди, животные, здания, стены, камни, кружки, седла для лошадей и даже вся трава – абсолютно все на мгновение стало невесомым.


Ведь все их гравитационные силы сейчас были полностью сконцентрированы на самом Синцзянь. И затем, взмахом меча, были посланы вперед, по направлению, указанному наконечником его лезвия.


Все гравитационные силы в радиусе одного километра… Какая же это сила?


Допустим, если отбросить все, кроме веса всех тех людей, которые в настоящий момент находились на трибунах Колизея, уже получалась вполне ужасающая цифра. А если брать во внимание то, что в радиусе километра есть десятки лошадиных повозок, десятки зданий, бесчисленные камни и деревья…


Перед тем, как все гравитационные силы километрового радиуса соскочили с кончика лезвия Синцзянь и понеслись в сторону Хао, все присутствующие на Арене люди почувствовали невесомость.


Наложенные друг на друга силы, ударились о лезвие Стикса. Но, все равно, как если бы муравей попытался опрокинуть толстое дерево, или группа муравьев попыталась опрокинуть гору – все было бесполезно. Все ударные волны, созданные Хао, вскоре были отброшены обратно. Вся эта ужасающая мощь, которую он только что обрушил на Синцзянь, разлетелась в клочья, подобно рваному листику.


‘Какая мощь!’.


‘Какая пронзающая сила!’.


В тот самый момент, когда Синцзянь ударил своим мечом, в голове у Мэнь Хао вспыхнули слова, которые он говорил ему ранее.


‘Жемчужины, пусть и маленькие, как крупинки риса, тоже мечтают сверкать…”.


В следующее мгновение, сознание Хао потонуло в безграничной и ужасающей мощи.
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Глава 237



Глава 237 Арена (Часть VI)


Гравитация всего, в радиусе одного километра, была сконцентрирована на лезвии меча Синцзянь. Меч был тяжелым, как Небо и Земля. И прежде чем он достигнул Хао, воздушные потоки, подгоняемые лезвием, становились настолько жестокими, что достигая тела Хао, разрывали его в клочья.


Несколько десятков тысяч тонн? Несколько сотен тысяч тонн? А, может быть, это были миллионы?


Никому не было известно, какой массой обладала атака Синцзянь. Казалось, на Арену Колизея выплеснули несколько канистр взрывоопасного вещества. Белая сила превратилась в ударные волны, которые теперь можно было видеть невооруженным глазом.


Всюду была дрожь, летели песок и камни.


Начался ураган. Когда меч Синцзянь коснулся земли, все Арена начала проваливаться вниз. Будто после сильного землетрясения, на земле тут же образовалась глубокая расщелина глубиной в сотню метров.


Тысячи зрителей подлетели со своих мест. Не имея силы притяжения, движимые сильнейшей дрожью, они подлетели на полметра от уровня пола, и повисли в воздухе.


Подобно слоеному пирогу, по которому провели ножом, стены Колизея начали рушиться. Всюду шли волны. Ритмично, они раскачивали стены и пол Колизея.


Наконец, гравитация стала прежней, и некогда витающие в воздухе зрители приземлились на свои места. Под истошные возгласы напуганной публики, западная стена Колизея обрушилась, а место, где располагалась Арена, превратилось в кратер.


Тонны песка и пыли витали в воздухе, заполняя собой воздух и все пространство.


Колизей выглядел так, словно только что перенес ужасающее бедствие.


Сквозь пыль и песок, Губернатор Девитт начал размахивать руками, призывая в Колизей сотню ледяных драконов.


Часть этих драконов прошла сквозь пыль, полностью поглощая ее.


А другая часть начала ловить витающие в воздухе камни, ставить их на пол, втискивать в стены, защищать, таким образом, зрителей и вообще предотвращать все возможные несчастные случаи.


Впрочем, все присутствующие был первоклассными Рыцарями. А если среди них и были такие, кто до сих пор не получил титул Рыцаря, их характеристики без проблем могли защитить их от подобных ‘незначительных землетрясений’.


Итак, приложив некоторые усилия, Девитт привел Арену в порядок.


И в самом центре ее стоял только Синцзянь. От Хао не осталось ни звука.


Затерявшееся в толпе люди в черных одеяниях начали хмуриться. Один из них сказал - “Усиляющий эффект все еще присутствует. Перед их столкновением, Демоническая Энергия все еще поступала в тело Хао, и никаких признаков ослабления не было.


“Однако… когда из пыли вышел Синцзянь, все защитные и усиляющие поля, окутывающие Мэнь Хао, исчезли. С другой стороны, те печати, что мы на него наложили… Он не должен был погибнуть так, чтобы от него совсем ничего не осталось.


“Ладно, это нас уже не касается. Пора доложить об этом наверх”.


Тем временем, стоя в центре Арены, Синцзянь пытался последовательно разобрать то, что только что произошло.


Еще до того, как меч ударил Мэнь Хао, яростные потоки воздуха уже разорвали его Рыцарскую накидку на тряпки.


Это произошло тогда же, когда он, с помощью Восприятия Небес, заметил на его теле печати.


‘Магические Печати? Значит, это правда, что люди с Земли пытаются проникнуть в этот мир? Или, может ли быть такое, что они здесь уже давно?’.


Зрители тоже пытались вспомнить невероятную атаку Синцзянь, которой, без сомнений, можно было бы повлиять и на землю и даже на небеса.


Изумленно глядя в сторону Синцзянь, Адри, наконец, сумел хоть что-нибудь сказать - “Этот удар мечом обладал силой нашей гравитации. Он перенес всю гравитацию на свой меч. И, мало того, что он перенес на свое лезвие абсолютно всю нашу силу тяжести, в его действиях не было ни малейшего намека на ошибку.


“Его мастерство невероятно.


“И эта взрывная сила, что была создана с помощью гравитации… она невероятно жестокая…


“Так вот, что он изучил с помощью Монумента Пантеона? Ничего другого от наследия эксперта Божественного уровня я и не ожидал. Но он бы не справился с такой атакой настолько хорошо, если бы едва ее приобрел. Неужели он уже развил ее до такого высокого уровня…


“Если это так, мы не имеем права позволять ему развиваться. В противном случае, если мы позволим, мы уже никогда не сумеем отомстить за Кауница”.


Лорд Монгула тоже обдумывал то, что только что произошло на Арене. Он пытался понять, какой силы был удар, который Синцзянь удалось только что провести.


“По крайней мере, как мне кажется, эта атака собрала в себя массу всего, что находилось в радиусе трехсот метров от самого Синцзянь. А это уже является такой силой, какую одной только кровью и плотью контролировать невозможно.


“Подумать только, Рыцарь с первой профессией воспользовался небесными и земными силами… Наследие Печального Монарха восхитительно…”.


Лорд Монгула тяжело выдохнул. Он знал, что Синцзянь прошел Монумент Пантеона до самого конца, но он и не думал, что у него получится развить наследие Печального Монарха настолько быстро. Ему казалось, что Синцзянь для этого потребуется как минимум несколько месяцев. А чтобы без затруднительно пользоваться этой техникой, по его мнению, Синцзянь должен был потратить несколько лет.


И как, интересно, у Синцзянь получилось поднять эту технику до столь высокого уровня всего лишь за один день? Это было гораздо выше всех его ожиданий.


Положив Дэвиду на плечо руку, он сказал - “Мы возвращаемся в Монгул”.


Эта атака отбила желание сражаться с Синцзянь у многих.


Но Адри был не таким, как Дэвид. Адри представлял честь клана Трессии и был готов сражаться с Синцзянь до самой смерти. И, с другой стороны, разница между Дэвидом и Синцзянь, все-таки была просто огромная.


Холт разделался со своим врагом элегантно, как и подобает аристократу. Во время своей битвы он показал исключительные умения, и не менее исключительные понимания техник. Он показал свою великолепную силу, и неповторимый фундамент.


Синцзянь же выбрал самый жестокий и брутальный способ выиграть.


Люди, стоявшие около Арены, теперь смотрели на Синцзянь совершенно иначе.


Зрачки Андерсона до ужаса сузились. Подобно напуганной кошке, он, сам того не понимая, принял защитную стойку.


Права рука Холта вцепилась в Багровое Пламя. Сейчас только оно – Божественное Оружие 29 уровня – могло позволить ему чувствовать уверенность.


Люди на трибунах постоянно переговаривались, время от времени бросая в сторону Синцзянь напуганные и шокированные взгляды.


Экзаменаторы тоже смотрели в сторону Синцзянь. Девитт, тяжело вздохнув, сказал - “Мэнь Хао был хорош. Да, он не был талантлив. Но его железная воля позволила ему дойти до такого уровня. Хорошо было бы, если бы он не погиб”, - его взгляд, прикованный к телу Синцзянь, внезапно сделался жестким.


“Наследие Печального Монарха должно остаться в нашем Регионе”, - говорил он, сверкая глазами - “Я предлагаю вам пропустить Синцзянь в Священные Земли самого высокого уровня, как только он начнет обучение”.


“Что?!”, - отвечал ему Люк, самый старый экзаменатор из всех - “Секретная Земля высочайшего уровня? Но ведь туда позволено входить только вам и будущим участникам Национального Отбора. Позволить Синцзянь войти туда после самого Регионального Отбора… Я думаю, многие студенты будут против”.


“Почему они должны быть против?”, - Девитт оставался непоколебим - “Талант Синцзянь оправдывает такие затраты. К тому же, мы говорили с ним, и мы узнали, что его идеи схожи с нашими. Причин запрещать войти внутрь Секретных Земель высочайшего уровня – нет”.


Люк, качая головой - “Я все еще считаю, что это не слишком обдуманный поступок. С человеком вроде Синцзянь нужно вести себя гораздо осторожнее. Нужно провести больше тестов. Если он вырастет слишком сильным, и мы потеряем над ним контроль, он принесет в десять, а то и в сто раз больше вреда, чем любой другой Рыцарь”.


Дебаты двух старейшин прервал Армстронг - “Ладно, хватит споров. Поговорим об этом, когда Региональный Отбор закончится. А пока, я пойду и починю Колизей”.
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Глава 238



Глава 238 Сильнейшая Восьмерка


Победа Синцзянь определила текущее положение участников в рейтинге следующим образом:


1. Фан Синцзянь


2. Аллен


3. Андерсон


4. Цезарь


5. Вэй Лен


6. Шрейер


7. Рота


8. Холт


Обладатели первых четырех мест будут сражаться в одной группе, а обладатели остальных позиций – во второй. Они будут делиться на пары до тех пор, пока не останутся двое, и не сразятся за титул Чемпиона Регионального Отбора.


Например, победитель сражения между первой и второй позицией, сразится с победителем между третьей и четвертой позициями. Затем, победитель этой группы, будучи единственным лидером среди четырех человек, сразится с лидером другой, второй группы.


Пока Арену приводили в порядок, участники Отбора могли отдохнуть. В частности, этим был доволен Синцзянь. Ведь умение Терра Инаугурации он мог использовать только один раз в шестьдесят минут.


Рота подошла к нему, и, качая головой, сказала - “Мой противник – Холт. Похоже, что мне суждено занять пятое, шестое, седьмое или восьмое место”.


Она знала свои способности, и понимала, что победить Холта у нее не получится.


Ничего не ответив, Синцзянь кивнул, продолжая культивировать с плотно закрытыми глазами. Наконец, спустя четыре дня упорного культивирования, Эфир Божественного Искусства достиг 4 уровня. Теперь Серебряный Лис мог испускать дрожь частотой в 2000 раз в секунду.


Рота выдохнула. Ничего поделать с манией культивирования Синцзянь она не могла. Для нее было удивительно то, что Синцзянь не прекращает своих тренировок даже во время перерыва. Судя по всему, страшнее всего на свете для него была потеря драгоценного времени.


Глядя на занятого Синцзянь, Рота все же спросила - “Синцзянь, тебя что-нибудь беспокоит? Почему мне кажется, что ты постоянно гонишься вперед? Будто бы ты ценишь каждый миг, каждую секунду? Это ведь, наверное, отнимает много сил и нервов? У всех свои ограничения. С таким образом жизни, ты рискуешь рано или поздно наткнуться на свой лимит”.


За свою жизнь Роте уже доводилось видеть Рыцарей, что точно так же, как и Синцзянь, гонялись за временем и, в конечном итоге, сходили с ума.


И, на самом деле, Рота была права. У всех есть свои ограничения, или лимиты. Каждый имеет свой предел. Например, каждый культивирующий Рыцарь считает наиболее удачным планом стопроцентную изоляцию и культивирование. Многие Рыцари, порой, отказываются от пищи и сна и, согласно статистике, еще ни один человек из сотни Рыцарей, не получал желаемого результата.


Куда более реалистично выглядит идея, когда Рыцарь чередует свои тренировки с отдыхом. Думать, что отдыха можно избежать, посвящая абсолютно все свое время тренировкам и при этом оставаться в порядке – по-детски.


Однако, Синцзянь придерживался такой тактики и до сих не отступал. Роте казалось, что в любой момент он может сломаться. Честно говоря, она вообще считала, что он уже находится в самом критическом состоянии.


Она и сама усердно тренируется, но, несмотря на это, раз в день, или раз в неделю, все-таки находит себе время на отдых.


Внезапно, чудесным образом, Синцзянь ответил ей.


Правда, сперва он выдержал паузу, размышляя над чем, что именно стоит сказать - “В боевых искусствах не существует ограничений. Не будем брать во внимание тех, кто ниже Божественного уровня, но посмотрим на тех, кто этого уровня уже добился. Даже эксперты Божественного уровня уходят прочь, и стараются уединиться. Они делают все, что продолжать свои тренировки.


“Жизнь человека слишком короткая. Не успеешь и глазом моргнуть, – а уже все кончено.


“И если времени настолько мало, а боевые искусства напротив – не имеют границ, человек должен ценить каждое мгновение. Один раз дашь слабину, и уже не заметишь, как потратила впустую всю свою жизнь”.


Сказав это, Синцзянь снова принялся хранить молчание. Его тело культивировало всегда – двадцать четыре часа в сутки. Даже когда он не думал, даже когда он не говорил – его тело постоянно совершенствовалось. Ведь времени у него было гораздо меньше, по сравнению с тем временем, о котором он рассказывал Роте.


Рота, покачав головой, обернулась. Она заметила, что количество зрителей на трибунах значительно увеличилось.


Теперь, когда осталась восьмерка лучших, атмосфера на трибунах накалилась до предела. Результаты Регионального Отбора определят, каким будет финансирование Академий Префектур. И разница между финансированиями будет разниться десятками тысяч золота.


Более того, многие люди делали ставки. Бои между оставшимися сильнейшими претендентами приковали внимание всех аристократов Великого Западного Города.


Наверное, можно было бы даже сказать, что результат этого Регионального Отбора определит не только будущее двенадцати Академий, но и будущее многих Рыцарей. Результат Отбора влиял на судьбу всего Западного Региона.


Под руководством Армстронга, пол Арены полностью восстановился, а стены приняли свой прежний вид. Поверхность Колизея блистала металлическим блеском. И, на самом деле, теперь ее поверхность украшала сталь. Это было сделано для того, чтобы предотвратить вероятность новых обрушений.


Итак, ранее разрушенный Колизей теперь был отремонтирован, и окончательно принял свой прежний вид.


И хотя Армстронг сегодня не дрался, его умение управлять камнями, землей и даже металлом, говорили сами за себя. Так управляться с предметами мог только Подтвержденный Рыцарь.


Впрочем, способности Армстронга сейчас никого не интересовали. Взгляды зрителей были прикованы к полу Арены. С восхищением, они ожидали начала новой битвы.


Первый бой должен был состояться между участником первой группы под номером один – Фан Синцзянь, и участником первой группы под номером два – Алленом.


Двое поднялись на металлическую Арену. На Аллене была зеленая одежда с длинными рукавами. Он специализировался на искусствах рукопашного боя и дошел до нынешнего уровня лишь благодаря им. На этапе Монумента Пантеона ему удалось изучить первый уровень, что, в свою очередь, говорило о том, что его способности явно выше, чем у обыкновенного Рыцаря.


Встретившись лицом к лицу с Синцзянь, он принялся снимать свой халат:


“Я хотел сохранить свой козырь, но раз уж мне приходится драться с тобой в числе восьмерых лучших – скрывать его я больше не могу”.


Его слова как нельзя лучше передавали его опасения по поводу способностей Синцзянь. Откинув свой халат в сторону, он оголил украшенное шрамами, кровавыми следами, ранами от различных ядов и гноем тело.


Более 30% зрителей отреагировали на его жест с крайним удивлением. А некоторые аристократические леди и вовсе зажмурили глаза так, словно воочию увидели свой самый страшный ночной кошмар.


Окинув взглядом свое тело, Аллен брутально улыбнулся и сказал - “Убийственная техника, которую я изучаю, называется - Боевое Божество Бесконечного Яда. Различные яды сражаются друг с другом прямо на моем теле. Они ранят его и оставляют следы и, таким образом, я становлюсь сильнее.


“Ядовитые вещества очень губительны, но и в то же время – очень жизнеспособны. Если бы это было не так, сохранились бы они до наших времен? Только человек, понимающий это, способен тренировать свое тело с их помощью.


“Баланс между отравами постоянно меняется. Так что, каждый раз, когда яд попадает в мое тело…”.


Прежде чем он успел договорить, Синцзянь, покачав головой, перебил его - “Больше всего на свете, я ненавижу людей, которые используют яд в битвах”.


Сказав это, он сделал шаг вперед и оказался позади Аллена. Легким движением руки, он почти поразил его в спину. Однако, Аллен не был легкой добычей. В тот самый момент, когда он потерял из вида Синцзянь, он примкнул к полу и сделал внезапный кувырок в сторону. Тогда же, на месте, где теперь стоял Синцзянь, выросло облако яда.


Но мог ли Синцзянь позволить ему уйти? Отпрянув назад и увернувшись от ядовитого облака, Синцзянь активировал Мечи Эфира. Один слева, другой справа. Оба полетели в сторону, где сейчас находился Аллен. С криком, тот полетел в сторону собственного ядовитого облака.


Холодно фыркнув, Синцзянь обошел то самое облако и нанес по телу Аллена ровно 188 ударов клинком. Всюду лилась его отравленная кровь, всюду слышались его отчаянные крики, но Синцзянь все еще не переставал наносить бесконечные удары.


Мог ли Аллен догадываться о том, что один только факт наличия при нем яда, мог настолько обидеть Синцзянь?


Будто бы следуя примеру Синцзянь, Андерсон, Холт, и Вэй Ленг, сражались в следующих поединках так самоотверженно и так жестоко, как никогда прежде.
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Глава 239



Глава 239 Повторяющиеся Неистовые Атаки


В следующем матче восьмерки сильнейших претендентов, на Арену вышли Цезарь и Андерсон.


Поднявшись на металлическую Арену, оба принялись драться, не сказав друг другу ни слова. Пока что, это был единственный бой с самого начала Арены, когда оба оппонента начинали битву без предварительных фраз.


Тело Цезаря было покрыто тяжелой стальной броней. Эта броня представляла собой Божественное Оружие 9 уровня и являлась достаточно ценным предметом. Очевидно, что его клан, или его Академия, специально выковали эту броню для него.


В руках у него было копье – Высшее Божественное Оружие. Его древко и наконечник переливались электрическим током и блистали серебристым светом.


Одним махом, Андерсон слился с тенью, что была под его ногами. Затем, ловким прыжком, он вынырнул из тени Цезаря. Теневой Зуб Андерсона, закрутившись, ударил противника со всей силы в грудь.


С оглушающим металлическим лязгом, по всей его броне прошла дрожь. Однако, пройдя по ее поверхности, ударная сила атаки Андерсона полностью сошла на нет.


И, ведь, не только великолепная броня Цезаря помогла ему избежать урона. Его Убийственная техника – Заземление – позволяла ему переводить ударную силу оппонента в землю.


В ту же секунду, электрическое копье Цезаря метнулось в сторону Андерсона.


Холодно фыркнув, тот, похоже, не собирался отходить в сторону. Направив всю свою силу в Теневой Зуб, он напротив, попытался разорвать дистанцию, подойти в упор к Цезарю и ударить, что, в результате, заставило последнего прекратить свою атаку и сделать пару шагов назад.


Броня Цезаря весила тонну. Характеристики его, скорее всего, были в несколько раз выше, чем у Андерсона. Копье его тоже обладало огромной потенциальной силой. И учитывая все это, когда Андерсон попытался атаковать его, Цезарь по какой-то причине отступил назад...


Сколько жена самом деле было силы у Андерсона?


Андерсон позволил каждому узреть уровень своих истинных характеристик. Убрав клинок, он принялся наносить удары руками в броню своего оппонента. Удар за ударом, он отбрасывал его все дальше и дальше. Наконец, очередной удар заставил Цезаря сделать три шага назад.


А когда Андерсон увидел набирающее обороты копье, он выставил плечо ему навстречу и толкнул, с силой отбросив его в сторону.


Издав отчаянный рык, Цезарь ударил покрытыми броней кулаками друг о друга. Затем, он соединил ноги и колени вместе. В одно мгновение ока, его руки и ноги будто бы утроились, и тогда, в этот самый момент, он ринулся в сторону Андерсона.


В ответ на ожесточенную атаку Цезаря, Андерсон атаковал еще более решительно и жестоко. Каждый его удар был безжалостным и беспощадным. Каждый его последующий удар становился лишь сильнее. Удары руками и ногами ударялись в броню его оппонента с ужасающей силой, и вот, когда оба колена двух противников столкнулись вместе, произошел невероятный взрыв. Потоки воздуха начали бить в разные стороны, а Андерсон и Цезарь бесконечно врезаться.


Броня Цезаря, и его Убийственная техника, безусловно, поглощали всю ударную энергию Андерсона. Цезарь поглощал удары как губка, и стоял твердо, вне зависимости от того, насколько сильно атаковал Андерсон.


Сам же Андерсон почти не сдерживал себя. Он бил своими кулаками в кулаки Цезаря, ногами в его ноги, а плечами сталкивался с плечами оппонента. Жестокими атаками, он пытался вбить его в землю.


Наконец, спустя двадцать подобных столкновений, крича от злости, Андерсон со всей силы поразил Цезаря ударом в грудь. Тот, конечно же, не выдержав такого натиска, упал на колени. Он знал, что его тело в порядке, но чувствовал себя так, как чувствовал бы человек, в которого только что врезалась фура. Мышцы ослабели, и двигать руками или ногами, он не мог.


Не прекращая получать удары, его тело начало падать.


Видя, что его оппонент уже оказался на земле, Андерсон холодно оскалил зубы и со всей силы пнул его в корпус. Цезарь, весивший около тонны, от такого удара вылетел из Арены прочь.


Зрители, видя спокойствие Андерсона и то, что он даже не запыхался, в очередной раз удивились и устрашились его нескончаемой жестокости.


Как видимо, характеристики, взращиваемые его профессией Тени Бога Смерти, сделали его сильнейшим среди всех тех, кто обладал первой профессией. Он сумел одолеть Цезаря и его невероятно крепкую броню, даже не прибегая ко своим Убийственным техникам.


Третий бой состоялся между Вэй Ленгом и Шрейером.


Шрейер был критически тощим Рыцарем. Он скорее выглядел не как Рыцарь, а как старик, работавший всю свою жизнь на ферме. Впрочем, ни один старик с фермы не сумел бы дойти до такого же уровня и попасть в восьмерку лучших претендентов. Так что, никто и не думал смеяться над его неестественной худобой.


Вэй Ленг был таким же. Когда человек, молчаливый подобно горам, и оценивающий, казалось, свои слова на вес золота, поднялся на Арену, он принялся разминать руки и ноги. Тогда же, он выпустил ужасающую ауру и стал похож на дикого зверя, что, готовясь к бою, выпускает когти.


Вэй Ленг являлся человеком, постигшим Восприятие Небес самостоятельно, и с его помощью достигший такого уровня, на котором сейчас находился. Важнее всего на свете для него были тренировки на развитие духа.


В то же мгновение, его аура вспыхнула, заставляя Шрейера невольно испытывать страх. Теперь он смотрел на Ленга иначе. В его взгляде появилась осторожность


Ленг, холодно - “Уже испугался… ты точно проиграешь. Тебе лучше сдаться прямо сейчас”.


Не ответив, оппонент Ленга всего лишь холодно рассмеялся. Тогда же, за его спиной появились десятки силуэтов. Нет, это были даже не тени. Это были иллюзии с вполне материальными и ощутимыми телами.


Ленг, покачав головой - “Не подумал о своей семье? Зачем тебе рисковать жизнью?”.


Его слова звучали слишком просто. Даже несколько грубо. Но в тоне его чувствовалась скрытая и грубая сила, которая в очередной раз заставила Шрейера дрогнуть.


И все же, он понимал, что разговаривать с Ленгом ему больше нельзя. Потому он ринулся вперед, а за ним, и все его многочисленные десятки иллюзий.


Но взмахом меча, Ленг сразу же чуть более десяти силуэтов за раз. За ними подоспели другие, но и те, в результате удара мечом Ленга, что, подобно электрическому току, задел абсолютно всех, были уничтожены.


Он не был слишком сильным, или, напротив, слишком быстрым, но абсолютно все иллюзии, стоило им подобраться слишком близко, сами собой погибали.


Глядя на мрачного и одинокого Ленга, что одними махами уничтожал его иллюзии, Шрейер отметил, что теперь меч его оппонента стал двигаться гораздо быстрее. Вскоре должно было произойти так, что скорость уничтожения иллюзий значительно превзойдет ту скорость, с которой он мог бы их создавать.


Шрейер очень заинтересовался тем, что происходит. Для него шел самый разгар битвы. Однако, и для самого Ленга, и для зрителей, Шрейер будто бы остолбенел и просто стоял, ничего не предпринимая и ожидая, когда Ленг подойдет и атакует его. Так скоро и произошло. Легким толчком, Ленг отправил Шрейера за пределы Арены.


“Что такое?”.


“Это Убийственная техника иллюзионного типа! Поразительно, никогда прежде не видел такие изумительные иллюзии”.


“Когда Шрейер попал под влияние Ленга? Во время разговора? Или, он уже оказался под влиянием его иллюзии, когда только ступил на Арену?”.


Разговоры шипели с трибун. Вэй Ленг спустился с Арены, а Шрейер только сейчас пришел в себя. Он чувствовал, будто бы только что проснулся после долгого сна. В глазах все еще стоял туман.


Следующая битва восьмерки состоялась между Ротой и Холтом.


Встречая поднимающуюся на Арену Роту, Холт улыбнулся - “Девушке, должно быть, не просто дойти до такого этапа. Я видел, как ты обхитрила своего противника в своей первой битве, и выиграла. Ты должна и сама понимать, что меня этим не возьмешь. Ты мне не ровня. Наиболее разумно для тебя будет сдаться и поберечь силы для сражения за шестое, седьмое, или восьмое место”.


Размяв шею, руки, ноги, локти, стопы и кисти, Рота хорошенько прохрустела все свое тело. Ее жизненная энергия и кровь – кипели. Этот звук можно было отчетливо слышать, и он говорил только об одном – Рота готова драться.


Разминаясь, она сказала ему - “План – всего лишь средство. Настоящий Рыцарь должен подавлять своих противников непоколебимой волей. И сдаваться только тогда, когда сложные ранения едва избегаемы.


“Не провести ни одной атаки и сдаться, как только ступаешь на Арену… Что за мерзкая трусость.


“Не различить трусость и способность рассуждать разумно… Мне кажется, хотя ты и силен физически, умом тебя природа не наградила. Может, тебе повезет получить Восприятие Небес чуточку позже меня”.


Выйдя на Арену, Рота попыталась сбросить напряжение через словесную дуэль. Она знала, что не может сражаться с Холтом на равных, но теперь, когда она в восьмерке лучших, и на кону стоят огромные награды и финансирование ее родной Академии, отступать назад было нельзя. За финансирование, она была готов сразиться даже с Холтом, и потому, твердо стояла на своем.
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Глава 240



Глава 240 Изо всех сил


Будучи учеником эксперта Божественного уровня, Холт, даже не смотря на то, что Синцзянь, убил Мэнь Хао всего лишь одним движением, все еще являлся любимчиком публики. Результаты его не были столь же поразительными, как и у Синцзянь, однако, зрители считали его единственным достойным оппонентом для молодого Героя Меча Бури.


Холт и правда был очень силен. И, без сомнения, единственным его достойным оппонентом мог стать только Синцзянь.


Понимая это, Рота пыталась вывести его из себя небольшой словесной перепалкой.


Но фразы, сказанные ею ранее, нисколько не задели Холта. Спокойным голосом, он отвечал ей - “Раз уж у тебя такое мужественное сердце, и ты не боишься идти вперед и достигать своих целей несмотря ни на что, то я должен признать, что ты и вправду очень талантлива.


“Но сейчас, честно говоря, мне не очень-то и хочется с тобой драться. Наибольший интерес для меня представляет…”.


Не договорив, он повернул свою голову к Синцзянь. Тот, тем временем, будто бы не замечая его, сидел с закрытыми глазами и культивировал.


Когда Холт обернулся обратно к Роте, та уже атаковала его с помощью Разрывающего Пространство Копья. Преодолев расстояние в десять метров, с огромной пронзающей и крутящей силой, наконечник ее копья уже мчался в лицо оппонента.


‘Я прошла!’.


Заметив в руках характерное для попадания в цель чувство, Рота была не в себе от радости.


‘Он был настолько уверен в себе, что позволил себе отвернуться, и получит от меня удар…’.


Впрочем, все было не так. Заметив неладное, она холодно усмехнулась и отпрянула назад, сделав ровно семь шагов и приняв боевую стойку.


Копье не было столь же гибким, как и тело Роты. Имея в себе импульс от предыдущей атаки, оно никак не могло перестать трястись.


‘Как же так? Я точно задела его прямо в голову. Плевать, насколько он сильный, он не мог заблокировать мою атаку своим Силовым Полем’.


Она посмотрела туда, где стоял Холт, и ее зрачки моментально сузились. Лицо Холта, шея, туловище, все его тело было покрыто маленькими сверкающими точками. В свете солнца, они напоминали ей бриллианты.


“Астральная Буря?”.


Холт, во все том же спокойном тоне - “Именно. Вся поверхность моей кожи покрыта броней Астральной Бури. Со своей силой и Убийственной техникой, ты никогда не сумеешь поразить меня. Лучше сдавайся сама”.


Она побледнела, но ничего не ответила ему. Заметив ее реакцию, Холт покачал головой и выпустил многочисленные серебряные лучи из своего тела. Он активировал Астральную Бурю.


Видя приближающиеся звезды, Рота невольно отошла на три шага назад и легким движением выпрыгнула за пределы Арены.


Глядя на удивленное лицо Холта, она улыбнулась ему - “Я – не идиот. Раз уж я не пробила твою броню сразу, значит, я и не выдержу с тобою обмен ударами. Хмхмхм… С радостью посмотрю на твою битву с Синцзянь”.


Затем, она покорно удалилась.


‘Она запросто покинула Арену. Она не только не поддалась моему давлению, но и без малейшего сомнения не побоялась рискнуть своей репутацией…’, - рассуждал Холт, с улыбкой на лице наблюдая за удаляющейся походкой Роты - ‘Какая же, все-таки, она интересная’.


Наконец, четверка победителей определилась.


Это были: Синцзянь, Андерсон, Вэй Ленг и Холт. Пока остальные сражались за прочие позиции, и пока Арену снова приводили в порядок, прошел час. К этому времени Терра Инаугурация Синцзянь полностью восстановилась.


В следующих раундах Синцзянь должен был сражаться с Андерсоном, а Вэй Ленг с Холтом. Победители этих двух сражений станут финалистами, и будут драться за титул Чемпиона Отбора.


Начался полуфинал. Атмосфера накалилась до предела. Четыре человека решают, кто же выиграет самое огромное финансирование для своей Академии.


Игорные клубы и ставочные сошли с ума. Люди продолжали делать ставки и совсем скоро, в одном только Великом Западном Городе, общая сумма всех лотов достигла миллиона.


В результате подобных ставок, весь город поднялся на уши и никак не мог успокоиться.


Более того, помимо финансирования и ставок, было известно, что победитель Арены получит набор Высших Божественных Оружий 29 уровня.


Взять, например, Оружие Холта. Багровое пламя 29 уровня… Насколько же мощным станет человек, надевший на себя полный набор подобных вещей?


Возбужденные бесконечные взгляды впились в лица четырех претендентов. Полуфинал должен был вот-вот начаться.


Как раз в тот момент, когда Синцзянь ожидал своего боя, к нему подошла служанка и передала ему ведро с водой и полотенце.


Просканировав содержимое этого ведра с помощью Восприятия Небес, юноша впал в ступор.


Прямо на воде было послание.


‘Если захочешь, за проигрыш в следующем раунде, мы дадим тебе тридцать тысяч’.


Угрозы в этих словах не было, а тридцать тысяч – слишком огромная сумма. Учитывая, что более Синцзянь не придется сражаться, а денег было бы вполне достаточно для того, чтобы содержать Подтвержденного Рыцаря или купить Высшее Божественное Оружие, предложение показалось ему интересным.


Впрочем, какой ему был смысл отвечать на него? Разве можно сравнивать титул Чемпиона Регионального Отбора с какими-то там тридцатью тысячами? Проигнорировав предложение, он спокойно продолжил ожидать начала боя.


Наконец, полуфинал стартовал. Вспышкой, Андерсон переместился на Арену и испытывающе посмотрел на Синцзянь.


Относительно той скорости, с которой Андерсон взлетел на Арену, Синцзянь двигался несколько медленнее, и ему потребовалось пара подобных вспышек. ‘Глядя’ на Андерсона и все, что было вокруг, Синцзянь сказал ему - “Похоже, окружение совершенно не подходит твоему боевому стилю”.


Мог ли Андерсон соглашаться с ним? Он был самым упертым человеком, и мог спорить с кем угодно до самой смерти. Он ответил - “Пф, мне и 80% от всех своих сил хватит, что победить тебя!”.


Синцзянь, качая головой - “Было бы чуточку интереснее, если бы ты использовал все 100%”.


Прежде чем Андерсон успел понять им сказанное, под удивленные взгляды зрителей, Синцзянь сделал пару шагов вперед и остановился. Затем, он плавно поднял ногу и с молниеносной скоростью ударил ею в пол.


За ужасающим взрывом последовали клубы пыли, что, поднимаясь вверх, вскоре образовывали огромные каменные глыбы.


Андерсон почувствовал, как его сердце дрогнуло. Подумать только, испугаться настолько сильно за такой короткий промежуток времени…


На полу Арены появилась целая куча каменных глыб. Все они были разных размеров; одни с человечески рост, другие чуточку меньше.


Топнув ногой, Синцзянь поразил слабейшую зону пола Арены. Ужасающая сила тут же ринулась прямиком вниз, разрушая структуру Арены. Казалось, этой силы было достаточно для того, что содрогнулся весь мир.


В получившейся скалистой местности образовались тени, слепые зоны, расколы на земле, а так же, каменные столпы причудливой формы. Такую местность обладатель Тени Бога Смерти обожал больше всего. Место стало идеальным боевым полем для атак исподтишка и ударов из тени.


В следующее мгновение, прозвучал спокойный голос Синцзянь - “Теперь-то, я думаю, ты сможешь показать нам всю свою истинную силу.


“Можешь атаковать первым. Я если начну я – ответить мне тем же у тебя уже не получится. Ты столько прошел, чтобы дойти до Арены на Региональном Отборе… Покажи все, что имеешь, прежде чем отправишься прочь”.


Движения Синцзянь, ужасающий удар ногой и эта взрывная сила… Всего этого было вполне достаточно для того, чтобы Андерсон решил сражаться с ним в полную силу.
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Глава 241



Глава 241 Очистка


“Ну ладно, надеюсь, ты об этом не пожалеешь”.


Андерсона это злило. Он знал, что победить Синцзянь будет очень сложно. Хотя, теперь, когда Синцзянь своей наглостью поставил себя в невыгодное положение, его шансы стали гораздо выше.


‘Пусть я и не выиграю тебя, я нанесу тебе такой удар, что вовек не забудешь!’.


Вспышкой, Андерсон метнулся в затемненную часть Арены.


Обладатель Тени Бога Смерти мог не только становиться тенью, но и управлять другими тенями, постепенно перебираясь в них. Теперь, когда Арена представляла собой настоящий каменный лес, а всюду лежали тени, для Андерсона не составляло никакого труда драться в полную силу.


В одно мгновение ока, он слился с тенью, а затем и вовсе стал невидимым. Тени, подобно диким зверям, готовым наброситься в любой миг, начали двигаться и извиваться.


Но для слепого Синцзянь все тени, что были вне радиуса десяти метров, не существовали. Только благодаря Восприятию Небес, он мог ‘видеть’ эти перемены, и даже так, обзор его был несколько ограничен.


Но и чувствовать ему ничего было не нужно. До тех пор, пока его оппонент атакует из зоны, входящей в радиус десяти метров, его слепота не играла никакой роли.


Внезапно со свистом, из-за спины Синцзянь вылетели три левитирующих лезвия. Каждое лезвие, двигаясь на сверхзвуковой скорости, ожесточенно разрывало воздух, и издавало характерный для такого полета свист.


Эти лезвия бросил Андерсон. Впервые за все время Регионального Отбора, он показал умение летающих лезвий. Андерсон был настолько силен, что мог запустить лезвия на сверхзвуковой скорости… Только одно это умение наверняка ставило его выше множества других Рыцарей.


Но для Синцзянь, к его сожалению, этого было недостаточно.


Яркая вспышка остановила эти мечи. Но это было только начало. Едва три клинка прекратили полет, и Синцзянь сделал шаг вперед, как из теней вылетели еще три точно таких же лезвия.


Затем еще три, еще три и еще три… Лезвия вырывались из теней, и летели в самых разных направлениях. Некоторые из них вылетали с расстояния десяти метров, а некоторые с расстояния метра. И, тем не менее, все они витали вокруг Синцзянь.


‘Задумал отвлечь меня клинками, а затем атаковать?’.


Пока Синцзянь думал, меч в его руке начинал двигаться. Как если бы все происходящее было театральной постановкой, без особого усилия, его лезвие поразило все летающие клинки.


В то мгновение, когда Синцзянь отразил последний клинок, Андерсон вырвался из тени Стикса. Сейчас все его силы были сконцентрированы в одной точке.


Он активировал Убийственную технику – Пронзая Солнце. Вместе с крутящей силой Теневого Зуба, Андерсон, будто бы дрель, кинулся в сторону Синцзянь.


Тот, активировав Границу Отрицания, быстро отступил на десять метров со сверхзвуковой скоростью.


Поскольку профессия Тени Бога Смерти давала наибольший прирост к характеристикам из всех первых профессий, Синцзянь, если не станет искать ошибки в движениях Андерсона или не станет использовать Терра Инаугурацию, не сможет его выиграть.


В ту самую секунду, когда Синцзянь отступил назад, он к своему удивлению обнаружил, что с какой бы скоростью он не двигался сам, у Андерсона всегда получалось догонять его.


Конечно же, происходило это потому, что Андерсон пользовался тенью Синцзянь. Тень, когда Синцзянь уходил назад, двигалась с точно такой же скоростью, как и он сам. И Андерсон, зная это, пользовался этой хитростью. Отныне, не важно, как быстро будет двигаться Синцзянь – быстрее своей тени перемещаться у него не выйдет.


Когда Синцзянь это понял, уже менее, чем в десяти сантиметрах перед его лицом, мчалась дрель Андерсона. Жесточайшие потоки ветра обдували его тело и голову. Подобно ветряным лезвиям, они сдирали с него кожу.


‘Если я использую Терра Инаугурацию прямо сейчас, я без проблем убью его’.


Но, к сожалению, использовать это умение он мог только раз в шестьдесят минут. И выгоднее всего было бы использовать его во время сражения с Холтом.


Теперь у него стояло два выбора: принять атаку на себя; или использовать все свои силы и уничтожить Андерсона.


На этот раз Синцзянь решил поставить на кон свою жизнь и встретиться с атакой Андерсона лицом к лицу.


Пока лезвие Андерсона медленно приближалось к его лицу, меч Синцзянь преобразился и приобрел белое свечение.


Он активировал свою Убийственную технику – Светящийся Небесный Удар. Потоки яркого света выстрелили из наконечника меча, и понеслись навстречу лезвию оппонента.


С грохотом, клочок тени испарился. Андерсон, некогда восседавший на ней, отлетел на шесть метров, и со всей силы ударился головой об камень.


Теневой Зуб, задев один из созданных Синцзянь столпов, без затруднения разорвал его на части. Лезвие меча вошло в камень настолько просто, насколько кухонный нож входит в самое обыкновенное тофу.


Внезапно, Андерсон замер. Выражение его лица, стоило ему заметить луч, исходящий из оружия Синцзянь, мгновенно переменился.


Превращаться и вселяться в тени… Помимо уничтожения цели исподтишка, обладатель Тени Бога Смерти также имел способность непрерывной концентрации своего внимания на оппоненте. И уйти человеку, на которого Андерсон положил бы глаз, едва ли было бы возможно.


Так как тени напрямую зависели от света, Андерсон, очевидно, появлялся и пропадал со скоростью света. А самое главное было то, что никто еще не мог обогнать свою собственную тень.


Но, как раз потому, что тени зависимы от света и из-за него пропадают, больше всего на свете Андерсон не любил Рыцарей, пользующихся умениями, излучающими свет.


‘Будет трудно’.


На Региональном Отборе Синцзянь еще никому не показывал то, что может излучать свет.


Вдруг, в сторону Андерсона понеслись потоки мечеобразной Ци. Тогда же он снова предпринял попытку превратиться в тень и исчезнуть.


Но Синцзянь, видя это, совершенно не беспокоился и не собирался ничего делать. Вместо этого, он спокойно размахивал Стиксом, создавая потоки Ци, что подобно драконам окутывали его и вскоре заняли собой целую Арену.


“Что он пытается сделать?”.


“Обыкновенные потоки Ци не поранят Андерсона, пока он в тени, я ведь прав?”.


Пока зрители переговаривались, Синцзянь продолжал окутывать свое тело потоками Ци. Теперь он стал похожим на настоящее Божество. Вся его кожа сверкала и излучала свет.


Наконец, потоки света отразились от мечеобразной Ци и осветили собой целую Арену.


Вскоре, почти все тени полностью исчезли. Синцзянь оставил только те, что находились в радиусе десяти метров. Конечно же, он сделал это специально. Всех теней, что не входили в этот радиус, для него не было, а те, что входили, он мог без проблем видеть.


Андерсон, ругаясь про себя - ‘У*людок… Теперь я даже своей собственной тенью не воспользуюсь’.


Тело имело собственные тени. Когда Рыцарь размахивает оружием, невольно вокруг него и на его теле появляются вполне естественные тени. Они, например, находятся: под шеей; подмышками; и под ладонями… Обладатели Тени Бога Смерти обожали использовать их.


Если он атакует из тени подмышками, или из тени под шеей, противник гарантированно получает серьезные травмы и, вероятно, даже погибает. И если он в несколько раз крупнее самого Андерсона, это еще ничего не значит.


Но та техника, которую только что активировал Синцзянь, без преувеличений являлась настоящей карой для обладателя Тени Бога Смерти


Прозвучал голос Синцзянь - “Не будешь атаковать? Я думаю, что время твоего пребывания внутри тени ограничено”.


Андерсон сощурил веки. Тени, подобно чернилам, начали медленно заливать пол Арены… Вскоре, вся Арена стала абсолютно черного цвета.
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Глава 242



Глава 242 Помеха


Применив умение Теневого Гроба, Андерсон заставил тени окутать Арену. Они, словно живые, пытались подобраться и захватить даже Синцзянь.


Отныне эти тени и не были тенями вовсе. Теперь в них была какая-то скрытая сила. Даже тот свет, что излучало лезвие Синцзянь, не мог отогнать их.


И теперь, когда почти вся Арена была поглощена ими, путей для отступления у Синцзянь совсем не осталось.


Теневой Гроб обладал не только свойством ослаблять защиту противника, но и, поглотив его самого, лишать его всех чувств, как если бы он был закован в настоящий деревянный гроб.


Сейчас об этом знал только Андерсон.


Когда пространство поглощал его Гроб, сам Андерсон выбрался из теней и, держа какую-то плоскую штуку в руках, направил ладони в Синцзянь.


Эта вещь показалось Синцзянь странной. Сначала вещь представляла собой большую тень, и витала вокруг ладоней Андерсона, но затем превратилась в меч и взмыла в воздух. Придав чуточку силы, Андерсон швырнул его в своего оппонента.


Теневым Гробом Андерсон блокировал своих соперников, и потом добивал их, используя Клинок Бога Смерти.


Это была уникальная тактика всех обладателей профессии Тени Бога Смерти — сначала они ловили противника в Гроб, а затем убивали их с помощью того самого Клинка.


Легенды Чудесного Мира гласят, что некогда сам Бог Смерти спал в Теневом Гробу. И каждый раз, когда он пробуждался, он убивал кого-нибудь своим Клинком.


Профессия Тени Бога Смерти наглядно демонстрировала эту легенду, обращая ее в реальность.


Теневой Гроб лишал оппонента всех пяти чувств и блокировал ходы к отступлению.


Клинок Бога Смерти не был ни вязким, ни твердым, но, несмотря на это, мог пронзить что угодно.


Комбинация из этих двух умений всегда приводила к летальному исходу противников Андерсона.


В то мгновение, когда Андерсон применял две свои техники, выражение его лица, впрочем, как и у Синцзянь, приняло самый серьезный вид. Все выглядело так, словно речь шла не о битве на смерть, а о каком-нибудь очень важном ритуале.


Каждый шаг Андерсона был наполнен загадочностью и важностью. Будто бы он собирался отправить Синцзянь в небытие, принести его в жертву Богу Смерти, о котором так много говорят легенды.


Раздался свист. Клинок Бога Смерти вошел в Теневой Гроб и запросто пронзил его, продолжая свой путь внутрь.


Происходящее напоминало старый добрый фокус, когда фокусник разрезал коробку с человеком внутри и показывал ее содержимое зрителям.


После этой атаки Гроб начал трансформироваться, и вскоре превратился в летающие теневые объекты. Даже тень на земле, что, казалось, была живой, начала отступать прочь.


Очевидно, Андерсон более не мог удерживать под контролем свои тени. Он давно не уделял им внимания.


И теперь, когда абсолютно все тени исчезли, на Арене не осталось ничего, кроме самого Андерсона. Пустовало даже то место, где буквально только что находился Синцзянь.


Сердце Андерсона дрогнуло. Внезапно, он почувствовал сильнейший поток энергии, проходящий сквозь его поясницу. Заставленный врасплох неожиданной болью, отозвавшейся во всем его теле, он, сам того не заметив, уже был в воздухе, и летел за пределы Арены.


Упав с небольшим грохотом на пол, Андерсон понял, что находится слишком близко к допустимой черте Арены. Внезапно, его пнули, и он снова оказался в полете, размышляя, что бы можно было бы предпринять в его положении, чтобы не оказаться выбывшим.


Но, к его несчастью, буквально через несколько секунд, он уже лежал на каменном полу и считался проигравшим.


Подняв голову, он посмотрел на Синцзянь, что медленно возвращал свою ногу на место после удара, и закричал - “Это все свет? Ты ведь не собирался побеждать меня светом, но хотел спровоцировать на самую мощную атаку, я прав? А затем ты ослепил меня и создал иллюзии?”.


Спрятав меч в ножны, Синцзянь медленно спускался с Арены.


Андерсон, все еще крича - “Что это было? Отвечай мне!”.


Не останавливаясь, тот ему бросил - “Ты слишком часто полагаешься на свое зрение”.


Услышав это, он потянулся к лицу и потрогал свои веки. Это была правда. Будучи Рыцарем, использующим для своих атак тени, он уделял слишком много внимания свету. И, как и сказал Синцзянь, поэтому он часто полагался на зрение.


Он злобно посмотрел на его удаляющуюся фигуру. Ничего не говоря, затем ушел прочь.


Фердинанд уже махал руками со сцены. Чтобы стать Чемпионом Отбора, Синцзянь оставалось победить Холта. Учитывая те деньги, что Фердинанд поставил в самом начале, он должен был получить выгоду в, как минимум, две тысячи золота.


Командующий Имперской Стражей Адри, что из клана Трессии, тоже все это время наблюдал за поединком Синцзянь. Холодно – когда все уже закончилось – он сказал - “Он повел себя великодушно. Он хотел победить Андерсона во все его аспектах, и даже предоставил ему идеальное поле для битвы.


“Но в конце он все-таки воспользовался светом, и не дал своему оппоненту продемонстрировать истинную силу.


“Значит, он собирается сэкономить свои силы для Холта. Похоже, он не очень-то и уверен в своей победе. Иначе он бы не сохранял энергию и не повышал бы, таким образом, себе шансы на выигрыш…”.


Си Юй, что стоял рядом с ним, ответил - “Лорд, а по-вашему мнению, кто победит; Холт, или Синцзянь?”.


“Атака, которой Синцзянь убил Мэнь Хао – очень сильная, но и Астральная Буря Холта вместе с оружием 29 уровня нельзя называть слабыми. Все зависит от того, кто нанесет свой сильнейший удар первым”, - сделав паузу, он засмеялся - “Если Синцзянь выиграет, будет интересно. Особенно, когда мы придем к нему.


“С другой стороны, если он тяжело ранит Холта, или даже убьет его, Астральный Старейшина не спустит ему этого с рук. И так будет даже еще интереснее!”


Холт и Вэй Ленг поднялись на Арену.


Когда помощник спросил у них, желают ли они привести Арену в порядок, оба отрицательно покачали головами.


Переведя взгляд на Ленга, Холт снова тряхнул головой. Серебристые лучи Астральной бури, взмыв к небу, окружили собой Арену. Вэй Ленга будто бы поместили в центр одно из многочисленных галактик.


Холт о нем совершенно не думал. По сравнению со всеми этими Рыцарями, что сражаются простыми оружиями, его техника Астральной Бури стояла на уровне Подтвержденного Рыцаря. И благодаря ей он мог наносить невероятный урон.


Да, Вэй Ленг получил Восприятие Небес. Но это не отменяло того факта, что его прежний фундамент был заложен плохо. Теперь ему потребуется еще как минимум два или три года для того, чтобы достичь должного уровня.


И все же, с точки зрения сражений, у Ленга были кое-какие преимущества. Например, используя техники иллюзий вместе с Восприятием Небес, он мог значительно увеличить собственный потенциал и показать на испытании неплохой результат.


Но следует помнить, что важнее силы может быть только знание.


Сжав кулаки, Холт преобразовал звезды в плотное облако, что моментально окутало Арену.


“Один удар. Вэй Ленг, если сможешь принять эту атаку, я отдаю тебе победу в этом бою”.


Сказав это, он повернул свою ладонь к полу и начал надавливать вниз.


В то же время, облако звезд, что уже нависало над Ареной, превратилось в ладонь и начало медленно опускаться. Ленг заметил, что уже стало гораздо темнее, и теперь, когда ладонь опускалась, небо все еще постепенно становилось мрачнее.
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Глава 243



Глава 243 Начало конца


Слова Холта разнеслись по Колизею треском разбитой вазы. Люди, моментально обратив на них внимание, замерли.


И теперь, огромная ладонь из звезд, опускаясь, надавливала на пол Арены.


Собой она охватывала всю ее площадь. Каждый палец этой ладони выглядел так, будто бы был настоящим. Ладонь словно принадлежала настоящему, живому гиганту.


И все-таки, это была не просто иллюзия. Эта, казалось бы, маленькая деталь, показывала истинное мастерство владения Астральной Бурей. Каждая вызванная им звезда ни на секунду не оставалась без контроля.


Хотя, обрушить эту ладонь сразу, Холт способен не был.


Исходя из того, что он только что сделал, можно было, конечно же, отметить его невероятные знания и опыт и даже предположить, что среди всех существующих Рыцарей с Первой профессией, он являлся самым наиталантливейшим.


Чистая, жесточайшая мощь опускалась на арену. От ладони исходили взрывные волны, всюду стоял грохот. Спрессованный давлением воздух не успевал исчезнуть и взрывался. Вэй Ленгу даже казалось, что он начинает задыхаться – воздуха для дыхания просто-напросто не оставалось.


Ладонь Холта будто бы сдавливала целый мир. Потоки воздуха, вызванные давлением, не давали возможности Ленгу уйти от смертельной участи. Да и вообще, ничего больше сделать он уже не мог.


Яростно закричав, Ленг высвободил все свои силы, что еще ни разу не показывал за время всех испытаний.


Из кончика его меча начал вырываться ослепительный звездный свет. Он был настолько ярким, насколько могут быть яркими только звезды в ночном небе.


Это была его новая Убийственная техника, которую он получил в результате освоения Монумента Пантеона до 3 уровня —Указывающая Во Тьме Дорогу Звезда.


Печальный Монарх создал эту технику для того, чтобы вернуть некогда пропавшее звездное небо.


Да, это было именно так. В прошлом, когда Печальный Монарх пытался достигнуть Божественного уровня, он поставил себе целью создание искусственной вселенной для того, чтобы над Чудесным Миром снова появилось звездное небо.


Указывающая Во Тьме Дорогу Звезда – Убийственная техника, созданная с целью заполонить ночное небо звездами.


Насколько мощным должно быть умение, чтобы запустить тысячи звезд с земли в небо? Так или иначе, эта техника обладала подобными силами.


Основываясь на обмене информацией с частицами Эфира, владелец этой техники был способен выкачивать из них энергию, таким образом, создавая целую серию взрывоопасных реакций. Не иначе как брутальной, эту силу не назовешь.


С другой стороны, существовало мнение, что атака Холта была способна окунуть целый мир в хаос… Техника Ленга была лучиком надежды, вырывающимся из кончика лезвия. И прорваться он пытался сквозь всю эту силу.


Итак, обе их техники обладали невероятной мощью. В то самое мгновение, когда кончик меча Ленга прикоснулся к ладони Холта, мир затаил дыхание в ожидании чего-нибудь страшного.


Ленга подбросило в воздух; он чувствовал, что более неспособен контролировать свое тело. Ему казалось, что целая вселенная разделилась на части, и его душа, в тот самый миг, вырвалась прочь в небытие.


Полет, конечно же, был вызван ладонью Холта.


Ленг попытался встать, но тут же обнаружил себя придавленным к полу. Впрочем, затем, ничего, кроме огромных трещин в Арене, и летающих камней в воздухе, не происходило. Вэй Ленг благополучно вылетел с Арены.


Все витающие в воздухе валуны оказались позади него.


Когда он в следующий раз с огромным усилием открыл глаза, он увидел перед собой полностью вдавленную в землю ладонью Холта Арену. В прошлый раз, когда Синцзянь разрушал ее пол, своим ударом ногой он воздействовал на слабые зоны поверхности.


Холт же, используя свою чистую и жесточайшую силу, вдавил созданные Синцзянь каменные столпы и вернул Арене ее прежний вид. Ну, или, от переизбытка силы, Арена вошла вглубь даже чуточку больше.


Ленг, горестно улыбаясь - “Я не выдержал даже одного удара? А ведь эта атака не содержит в себе и половины всей твоей силы…”.


Тяжело выдохнув, он попытался засунуть меч в ножны, но с удивлением обнаружил, что меча уже не было – он рассыпался на мелкие осколки. Покачав головой, он побрел прочь, держа в руках одну только рукоятку.


Наконец, открылись имена финалистов. Холт стоял на Арене, окружений блеском, подобно Богу-повелителю всех звезд. Выйдя в самый центр, он посмотрел на Синцзянь.


“Синцзянь, я уже размялся. К черту время ожидания – выходи, и мы сразимся!”.


И Синцзянь был совершенно не против. Шагнув, он уже стоял напротив Холта. Стремительный, как ветер, и быстрый, как молния.


Это было последнее сражение Регионального Отбора. Результаты этого боя повлияют на распределение миллионов золота и различных Высших Божественных Оружий. Момент, которого все так долго ждали, наступил!


Си Юй, не сдержавшись, сказал - “Поразительно. Холт - поразительный. Его сила, его способности, его Божественное Оружие, его власть и Убийственные техники … В них не должно быть никаких погрешностей и уж тем более ошибок. Среди всех Рыцарей – он сильнейший…”.


“Ну ладно, тихо! Посмотрим, как все закончится. Если сравнивать со всеми этим Рыцарями из прошлого, эти двое определенно превосходят их во всем”.


Вторым в этом небольшом диалоге был Адри. Сейчас все его внимание было занято предстоящим сражением Холта с Синцзянь. Они оба показали волю, что была значительно выше, чем у всех остальных рыцарей. А их боевая мощь и вовсе была выше уровня Рыцаря с Первой профессией.


Лорд Кирста, выдохнув - “Что тогда, что раньше – даже эксперты Божественного уровня были такого же возраста, какого сейчас Холт и Синцзянь. И, я думаю, десять, или даже меньше человек, могли бы превзойти их по их нынешней силе.


“Достигнуть такого уровня, будучи простыми Рыцарями… Я думаю, что они на самой грани совершенства”.


Лучшие из лучших Рыцарей с Первой профессией… Борьба за разделение несметных богатств между Академиями начнется с минуты на минуту. Даже Подтвержденные Рыцари вроде Лорда Кирста не могли сдерживать такого напряжения.


А все потому, что все прошлые десятилетия, а, может быть, даже столетия, Империя не видела ни одного такого талантливого Рыцаря, какими были эти двое. Событие, происходящее сейчас – очень редкое, и потому такое волнительное.


Даже Дэвид и его отец невольно начали переживать за исход поединка. Не желая упускать ни одного мгновения, они сидели, не смыкая глаз.


На местах экзаменаторов. Люк, поглаживая свою бороду, сказал - “Эта битва – сражение двух величественных и равных по невероятной мощи Рыцарей. Эта битва происходит лишь потому, что Его Величество захотел этого, и поставил на кон огромные награды. Лишь благодаря ему, мы становимся свидетелями восхождения стольких гениев. Как вы думаете, кто из этих двоих выиграет?”.


“Если учитывать все то, что показывал нам Синцзянь, вполне разумно предположить, что выиграет именно он. Он быстрее Холта, а, значит, способен быстрее атаковать и уходить в защиту. К тому же, он обладает достаточно мощной атакой, которой вполне хватит для того, чтобы уничтожить человека. И мощь ее настолько велика, что от того самого человека ничего не останется. Я думаю, вероятность того, что выиграет именно он – 60%”, - сказал Девитт - “С другой стороны, Холт еще не показал нам умения, которые он вынес из Монумента Пантеона. И, к тому же, он – ученик эксперта Божественного уровня. Вероятно, страх навредить такой важной персоне будет сдерживать силы Синцзянь”.


Он говорил правду. Во время сражения двух Рыцарей, роль играют не только их персональные силы, но и влиятельность тех, кого они представляют. Сильная репутация наставников, или клана, может снизить силы оппонента, и тот будет способен сражаться лишь в 70-80% от всего своего потенциала.


Тем временем, атмосфера на Арене накалилась до предела. Холт заговорил. Голос его, казалось, доносился далеко с неба, с млечного пути, и звучал так, словно разговаривали Боги:


“Синцзянь, настало то время, когда мы, наконец, узнаем, кто из нас все-таки сильнее”.
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Глава 244



Глава 244 Дуэль (Часть I)


В ответ на слова Холта, Синцзянь сказал - “Хотя на Региональном Отборе много талантливых Рыцарей, я должен признать, что из всех них только ты один способен заставить меня использовать все свои силы”.


Холт, громко рассмеявшись - “Твоя правда. Хватит этого дерьма. Давай покажем им, как сражаются действительно мощные Рыцари”.


После его слов, Арену наполнили мощные потоки ветра. Они были вызваны быстрыми вращениями звезд Астральной Бури.


Но заставил вращаться их, отнюдь, не Холт.


На огромной скорости меч Синцзянь промчался вперед и остановился около лица противника. Точно там, где плавали его звезды.


Затем, последовал ужасающий взрыв, волны которого, отшвырнули эти бесчисленные сверкающие огоньки прочь.


Помимо взрыва звучал металлический скрежет, всюду метался ветер, и была слышна дрожь крови и внутренней энергии.


Звуки распространялись во всех направлениях. Из-за этого, те, у кого были слабые характеристики – аристократия, например – почувствовали головокружение, нехватку воздуха и поняли, что могут потерять сознание в любую секунду.


Тем временем, вокруг Холта витали многочисленные тени Синцзянь. И, тем не менее, его звезды, подобно громадным питонам, блокировали собой все создаваемые им удары.


Каждый удар Синцзянь наносил звездам урон. На них появлялись настоящие раны, однако, вскоре тут же заживали, и звезды принимали свой прежний облик.


Неожиданным оказалось то, что столкнувшись с невероятной скоростью Синцзянь, которая, между прочим, была вызвана подключением Границы Отрицания, Холт использовал свои звезды. Иначе говоря, недостаток скорости он компенсировал количеством звезд.


Черные сверкающие линии Синцзянь, бесконечным потоком ударялись о звезды, витавшие в воздухе.


Для зрителей, наблюдавших за происходящим с трибун, было удивительно наблюдать то, что звук не успевал сопровождать удары. Синцзянь наносил свои атаки на скорости, в десять раз превышающей скорость звука, и это не могло не приводить их в ужас.


Свистящие звуки, подобно стонам демонессы, раздавались так громко, что все те аристократы, которые были ниже уровня Рыцаря, были вынуждены отойти прочь. В противном случае, вибрация, которая уже распространялась по трибунам, могла бы запросто убить их.


Слабые люди не могли наблюдать это зрелище. Оно было доступно лишь сильным.


Укрываемый звездами, Холт стоял, скрестив на груди руки. Все время, начиная от начала боя, он отчаянно пытался уловить зрением фигуру Синцзянь.


Однако, для него это было слишком. После каждого нанесенного удара, Синцзянь уносился в сторону. Он наносил удары с помощью Ци, и те достигали своей цели по воздуху.


Из-за чрезвычайно высокой температуры он засиял алым светом, а позади него теперь тянулась белесая дымка.


Прозвучал оглушающий взрыв. Смесь потоков Ци с Эфирными Мечами, наконец, пробурила отверстие в плене из звезд, и меч Синцзянь попытался пронзить Холта.


С металлическим лязгом, Холт отступил на три шага назад. Ничего, кроме маленьких звездочек около его лица не было. Лезвие Синцзянь не задело его.


Все его тело было усеяно звездами и сверкало, как если бы на нем красовалось какое-нибудь Высшее Божественное Оружие 19 уровня.


Сразу за этой атакой последовала ответная реакция. Дрожащие от предыдущего удара звезды, ринулись в сторону Синцзянь и полностью захлестнули его.


Но этого оказалось мало. Более десяти Эфирных Мечей, на скорости, превосходящей скорость звука в десять раз, ожесточенно встретились с ними, когда те пытались загнать Синцзянь в ловушку. Сам же юноша вынырнул из зоны атаки, и оказался около самого края Арены.


Он наклонил свое тело вперед, будто бы кому-нибудь кланялся, выставив вперед раскаленный от жара меч. От всего его тела исходил белый пар, он стал похожим на паровой двигатель.


Холт коснулся той части лица, куда Синцзянь собирался его ударить. Затем, улыбнувшись, сказал - “Твоя скорость великолепна, но против такого количества Астральной Бури, она тебе не поможет. Мои звезды – как воздух… Не важно, насколько ловок ты, или быстр, сбежать от воздуха у тебя не выйдет. Он – везде”.


В ответ на эти слова, Синцзянь холодно улыбнулся - “Тогда… спасется ли твой воздух от солнечного света?”.


Прежде чем Холт успел среагировать, тело Синцзянь вспышкой исчезло.


На этот раз он не помчался напрямик, но начал носиться вокруг Холта по кругу, оставив между собой и ним расстояние в десять метров.


Пока он вращался на огромной скорости, потоки Ци соединились с лезвием, и спровоцировали ярчайшую вспышку.


Световой Божественный Удар был активирован! И в то мгновение, когда потоки Ци вперемешку с солнечным светом отражались от раскаленного добела лезвия Синцзянь, произошла атака...


…За шипящим звуком, последовала ругань Холта. Прижав руку к своему лицу, он сделал пару шагов назад. Судя по всему, Астральная Бури не спасла его от высокой температуры Синцзянь.


Он поднял руку, и звезды, плотно собравшись вместе, заблокировали этот свет.


Но разве Синцзянь не был чрезвычайно быстрым? На скорости, вращаясь вокруг Холта, Синцзянь продолжал выстреливать лучами и, попадая в промежутки между звездами, постепенно нагревал его тело.


Хлопнув в ладони, Холт окружил себя сферой из звезд. Сфера была похожа на жемчужину, в которой отражалась сама вселенная, и которая блистала звездным блеском.


Глядя на эту очевидную цель, Синцзянь остановился. Его Рыцарская накидка порвалась от жесточайших потоков ветра и, скинув ее, он уставился на сферу, ожидая дальнейших действий Холта.


Он думал, что, вероятно, лучшего момента для активации Терра Инаугурации быть не может.


И, что очевидно, воспользоваться этим умением он мог только раз. Так что, шанс, который он мог бы использовать, должен был гарантировать ему 100% летальный исход оппонента.


Его раздумья прервал голос Холта. Он был настолько величественным, что даже воздух начинал дрожать:


“Изумительно… Синцзянь, ты и правда мой самый сильнейший оппонент за весь Региональный Отбор.


“Если уж я сражаюсь с тобой, я просто обязан выпустить наружу все силы Багрового Пламени”.


В следующее мгновение, из сферы вырвался огонь.


Если сфера была похожа на куриное яйцо, то вырывающееся из него пламя было сравнимо разве что с головой едва вылупившегося птенчика.


Эта Убийственная техника называлась - Всепоглощающий Змей. Она была создана Астральным Старейшиной, и предназначалась для использования Высшего Божественного Оружия 29 уровня – Багрового Пламени.


Итак, из огромной сферы вырвался лавовый змей.


Когда-то давно – исходя из легенд – мир был хаосом. И тогда, создатель мира Великий Змей вырвался из его центра, таким образом, положив начало зарождению жизни.


Но все это временно. Однажды змея вернется, и мир погрузится в хаос вновь.


Убийственная техника, созданная Астральным Старейшиной, была воплощенной в реальность копией этой легенды.


Рождаясь из яйца вселенной, уже полностью сформировавшийся змей вырывался наружу, и начинал поглощать все, что находилось рядом. Затем тело змея становилось ярче, и только увеличивалось в своих размерах.


Она поглощала тепло до тех пор, пока рядом не оставалось никого живого.


Такой и была та самая змея-создатель мира, которая, рано или поздно, должна была поглотить вселенную.


Экзаменаторы, видя эту ужасающую технику воочию, встали со своих мест…
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Глава 245



Глава 245 Дуэль (Часть II)


Всепоглощающий Змей являлся символом конца всего живого. Он олицетворял собой поглощение целого мира.


И хотя Холт владел этой техникой еще недостаточно хорошо, и пока что не мог навредить ею экзаменаторам, четверо старейшин все же встали со своих мест, и, застыв в одной позе, выставились удивленными взглядами на Арену.


“Какой парень!”, - воскликнул старый Люк - “Мощно, очень мощно! Он владеет и звездами, и даже хаосом. Он может изобразить конец всего живого, он может обмениваться информацией с частицами Эфира и обладает отличнейшим пониманием своих божественных боевых искусств. Поразительно! Потрясающе!”.


Девитт тоже сощурился, глядя на появившегося из звездной оболочки-яйца змея. Змей постепенно рос, и Девитт, заметив это, шептал - “Каждый, кто посмотрит на этого змея, лично убедится в величии Астрального Старейшины. Похоже, что он не растерял своих навыков за тридцать лет”.


Армстронг, глядя на Арену - “Никто из Божественных экспертов не тратит своего времени. И, между прочим, сейчас нам тоже необходимо вмешаться. Если мы этого не сделаем, как минимум половина Колизея погибнет”.


И хотя все аристократы, не являющиеся Рыцарями, уже давно ушли, потенциал Змея был настолько огромен, что и даже большая часть Рыцарей навряд ли смогла бы с ним самостоятельно справиться.


Тем временем, Всепоглощающий Змей уже набрался достаточных размеров и, широко раскрыв пасть, помчался к небу. Шипящий характерный для змеев звук оглушал всю Региональную Академию.


Из-за змея температура Арены начала быстро падать. Уже сейчас можно было видеть, как на полу появляется изморозь.


Сам же Змей, продолжая поглощать тепло воздуха, становился все больше и ярче. Собственно, это и являлось причиной понижения температуры.


Выглядит вполне противоречиво. Но так уж выходит, что огромный огненный пылающий змей не отдает тепло, но напротив - забирает.


Громко застонав, Змей посмотрел на Фан Синцзянь, и сказал - “Синцзянь, эта техника – Всепоглощающий Змей. Хотя я и на первом уровне – ведь изучать эту технику могут лишь Подтвержденные Рыцари – справиться даже с таким уровнем обыкновенному Рыцарю не под силу.


“Впрочем, пользоваться этой техникой долго, я не могу. Та атака, которой ты убил Мэнь Хао, ты ведь можешь повторить ее, правда?


“Поскольку, в прошлом обмене ударами мы были равны в плане боевого духа, понимания техник и Убийственные техник, теперь мы должны решить все окончательно. Почему бы нам сейчас не использовать все наши самые сильные умения, и не сразиться снова?”.


Холт, очевидно, для того, чтобы общаться с Синцзянь, использовал свою Астральную технику Подмены Тел.


Его истинное тело покрылось звездами, и затем, его сознание переместилось в оболочку Всепоглощающего Змея. Теперь он был готов к битве.


Синцзянь был согласен с тем, что ему предлагал Холт. Даже если у него получится продержаться то время, пока Холт не выдохнется, и Змей не исчезнет, пробить невероятную защиту Астральной Бури, он не сумеет. К тому же, благодаря техникам, вроде техники Подмены Тел, Холт мог удерживать его на расстоянии и дальше.


Синцзянь догадался, что он мог использовать как минимум две Астральные техники за один раз. Первой он переместился в Змея, а второй окутывал свое истинное тело звездами, тем самым обеспечивая ему защиту.


Ну, и, наконец, важнейшей причиной того, что Синцзянь должен был принять предложение Холта, являлась ограниченная во времени Граница Отрицания. По сути, чем дольше Холт применял свою технику, тем Змей становился сильнее, с Синцзянь же все было с точностью наоборот.


Таким образом, в ответ на его предложение, Синцзянь кивнул и сказал - “Правильно говоришь. Иначе мы ничего не решим.


“И, раз уж такое дело, проверим наши силы одним ударом.


“Посмотрим, сможешь ли ты принять от меня удар”.


С этими словами, он поднял вверх Стикса, и выпустил наружу потоки Ци. Эти потоки Эфирных Мечей соединились со Стиксом и стали единым целым.


Синцзянь открыл этот способ использования Эфирных Мечей относительно недавно. По мере того, как потоки его Ци охватывали лезвие, всюду начала распространяться резкая и тяжелая аура.


Затем, в центре Арены появились расколы. Форма этих расколов была такой, словно их сделали громадным мечом.


После этого, в небе прозвучал взрыв. Никто не знал, было ли это просто совпадение, или все-таки нет, но прямо напротив этих расколов, в небе появилась трещина.


Тем временем, пока двое разговаривали и приготавливались к битве, Девитт и еще трое экзаменаторов, переглянувшись, встали по углам Арены.


Жестом ладони, Девитт призвал сотню ледяных драконов, и они тоже окружили Арену. Затем, остальные экзаменаторы, коснувшись драконов, превратили их в туман. Силы четырех экзаменаторов сложились вместе, и теперь Арена была полностью изолирована.


Заметив взволнованный вид экзаменаторов, зрители тоже невольно начинали нервничать. Зрители с первых рядов отошли подальше и встали под защиту своей охраны. Обычные Рыцари, что сидели в центре трибун, отошли в самые дальние ряды. Теперь, казалось бы, на безопасном расстоянии, они ожидали начала зрелища.


Мгновенно, более четырех сотен Мечей Эфира, окутали тело Синцзянь. Затем, он активировал Светящееся Оружие 4 уровня. Теперь, благодаря ему, даже Мечи Эфира, вращаясь вокруг Синцзянь, дрожали.


Четыре сотни… И это учитывая, что каждый из них обладает силой, в 1000 раз большей, чем сам Синцзянь, и, в добавок к этому, их усиливает еще и Светящееся Оружие… Когда Синцзянь активировал Терра Инаугурацию снова, мир вздрогнул. Та сила, которой он пользовался, была неподвластна крови и человеческой плоти.


Ощутив во второй раз то, как их тела теряют вес, зрители, наконец, осознали в полной мере всю ту силу, которой должна была обладать атака Синцзянь. Такой силой можно было перевернуть мир. Люди, что сейчас витали в воздухе, чувствовали, будто бы они больше не являлись хозяевами собственных жизней.


Итак, вокруг меча собрались множественные и неистовые силы. Когда Синцзянь потянул всю эту силу вперед, больше никто не беспокоился о потоках воздуха, о взрывах воздуха или о звуковых волнах.


А все потому, что около 99% людей потеряли ощущение реальности. Их будто бы окунули во тьму. Они не могли видеть, они ничего не слышали. Мир будто бы разделился на части, и они оказались посередине.


Атака была настолько сильной, что лишила людей всех пяти чувств. Слабые зрители тут же бросили все свои дела – им более было не интересно – и принялись спасать свои жизни.


Змей, столкнувшись с этой чудовищной атакой, на мгновение загорелся ярчайшим пламенем. Но, как известно, абсолютный свет всегда приносит с собой абсолютную тьму. В то самое мгновение, когда Змей засиял, он начал поглощать экстремальную температуру, вызванную атакой Синцзянь.


Символ уничтожения всего живого, недолго раздумывая, ринулся навстречу Синцзянь.


Везде, где он проползал, оставался ледяной след. Теперь даже воздух стал мерзлым и безмолвным. Все, чего касался Змей, отправлялось в мир вечного мрака и тишины.
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Глава 246



Глава 246 Дуэль (Часть III)


Когда лезвие Стикса начинало приближаться к огромному Змею, Синцзянь почувствовал, что что-то пошло не так. Он понимал, что все кругом замерзает; даже теплота его собственного тела начинала куда-то пропадать.


Когда его лезвие вонзилось в Змея, это ощущение стало гораздо сильнее. Теперь даже его движения стали медленнее, чем были раньше.


Однако, сила Терра Инаугурации была слишком высокой. Пусть даже Змей поглощал тепло самого Синцзянь… Вместе с Мечами Эфира, Терра Инаугурацией и Серебряным Лисом Стиксом, лезвие продолжало разрывать сущность огненного Всепоглощающего Змея, и прорываться все дальше и дальше.


Наконец, оно достигло яйца, из которого он вылупился.


Потоки волн, вызванных дрожью его оружия, стали уничтожать Астральную Бурю. В конец концов, Астральная Буря лопнула и разлетелась на части, подобно истинному яйцу хаоса, которое было описано в легендах.


Серебряный Лис Стикс, подгоняемый руками Синцзянь, продолжал пронзать собой звезды и мчаться в укрываемое ими тело Холта.


Но вскоре случилось так, что прочность лезвия меча достигла своих пределов. После двойного применения Терра Инаугурации за день, после уничтожения Всепоглощающего Змея и Астральной Бури, меч не был способен поддерживать свою форму и дальше. В ту самую секунду, когда тело Холта было практически разорвано в клочья, лезвие лопнуло, и разлетелось на осколки.


И хотя лезвие и было уничтожено, весь ужасающий импульс, что оно в себе скрывало, полетел дальше, и, ударившись в Холта, отбросил его вперед. С грохотом, тот врезался в туман, что образовали экзаменаторы и остановился.


И вообще, весь тот импульс, который создал Синцзянь, ударившись в туман экзаменаторов, тоже прекратил движения. К счастью для зрителей, у них получилось остановить его большую часть. Страшно представить, что случилось бы, если бы экзаменаторы и дальше продолжали находиться на своих местах. Остатки энергии разрушили часть стен, и Колизей вновь пошел трещинами. Даже некоторые Рыцари, не справившись с таким давлением, рухнули на пол, но, к счастью, ранены не были.


Арена была покрыта льдом и окружена туманом. Всюду стояла слабая дымка. Половина тела Синцзянь онемела и получила частичное обморожение. Даже часть его внутренних органов и даже кровь потеряли значительную часть собственного тепла в этой ужасающей битве.


Сев на пол, он принялся за лечение. Размахивая руками, он пытался разогреть свое тело, и вернуть потраченное тепло.


Холт, сплюнув полный рот крови, холодно рассмеялся - “Подумать только, твои умения на порядок выше моих. Я проиграл тебе даже несмотря на Багровое Пламя. Если бы твой Стикс не лопнул, я бы, наверное, уже был бы трупом”.


Синцзянь, холодно - “Тебя защищала Астральная Буря. Даже если бы лезвие меня не подвело, ты бы остался жив. В самом худшем случае – я бы тебя ранил. Однако, убить бы тебя я точно не смог”.


Затем разговора не последовало. Оба были заняты собой. Сидя на полу и скрестив ноги, они залечивали свои раны и медитировали.


Экзаменаторы, которые находились вне арены и поддерживали туман, смотрели то на Синцзянь, который находился на Арене, то на Холта, который сидел вне ее. Для них результат сражения были очевидным.


Да и к тому же, они видели битву от начала и до конца своими собственными глазами.


“Ну, как все прошло?”.


“Холт проиграл?”.


“Или, может быть, это был Синцзянь?”.


Над трибунами снова появилось жужжание. Последняя атака была слишком быстрой и мощной. 99% зрителей ничего не могли видеть, и потому не знали, каким образом завершился поединок.


Взгляды людей были направлены на Арену. Они ждали объявления результатов.


Некоторое время Губернатор Девитт стоял молча, подбирая слова. Однако, в конце все-таки решил сказать все прямо.


Он объявил - “Провозглашаю следующим Чемпионом Регионального Отбора – Фан Синцзянь!”.


Колизей молчал. Однако, уже спустя мгновение, взорвался выкриками и хохотом.


Сотни людей поднялись со своих мест: они махали руками; поздравляли; ругались вслух; и кричали поздравления новому Чемпиону Регионального Отбора.


С облегчением выдохнув, Синцзянь подумал - ‘Наконец-таки я выиграл’.


Теперь силы покинули его. Он выдохся, и понял, что не смог бы использовать еще раз Терра Инаугурацию или даже Мечи Эфира. Что уж там, даже Стикс, которым он пользовался вот уже несколько дней подряд – не выдержал, и лопнул.


Однако, это того стоило— победа на Региональном Отборе и титул Чемпиона выиграли ему много времени.


Переполняемый счастьем Фердинанд буквально прыгал на сцене. Ослепленный радостью, он принялся обнимать всех, кто стоял рядом – Роберта, Энтони и даже самого Лорда Кирста!


“Я выиграл! Выиграл! Ха-ха-ха-ха!”.


Думая обо всем том золоте, что он скоро получит, он начал безудержно смеяться.


А вот Энтони с Робертом его счастья не разделяли. Они могли бы выиграть несколько тысяч, но из-за своего сомнения выиграли только несколько сотен. У них защемило в сердце.


Лорд Монгула задумчиво смотрел на медитирующего Синцзянь. Покачав головой, он взял с собой сына, и ушел.


Адри, глава Имперской Стражи, тоже наблюдал за юношей. Перед его глазами уже мелькали различные планы и уловки.


Внезапно, кто-то начал громко хлопать, и вскоре все зрители, следуя примеру этого человека, начали аплодировать ему в такт.


В море аплодисментов, Мэнни и Рота вышли на Арену и принялись помогать Синцзянь подняться.


Арену было необходимо освободить. Вот-вот должны были начаться сражения за третье, четвертое, пятое и все остальные места. Но, похоже, зрителям не очень хотелось наблюдать за этими поединками.


На Арену поднялись Девитт и прочие экзаменаторы. Глядя на Синцзянь, они сказали - “Иди и хорошенько передохни. Волноваться и наблюдать за остальными поединками не нужно”.


Кивнув, с помощью нескольких служанок, Синцзянь вышел из Колизея. Тогда же, небо стало черным, и в нем появились тяжелые громовые тучи. Тьма закрыла собой небо, и не пропускала ни одного лучика солнца.


Над Колизеем возник Подтвержденный Рыцарь. На нем была черная одежда, черная броня и черный шлем.


В ответ на все удивленные взгляды, которые обрушились на него, он сказал - “Похоже, что я не опоздал. Чемпион Регионального Отбора уже был объявлен?”.


Похолодев взглядом, Девитт крикнул ему - “Темный Рыцарь? И что, Первый Принц тоже собирается навестить нас?”.


“Ха-ха, именно!”, - темный туман позади него образовал фигуру. Когда Синцзянь посмотрел на нее, он замер. Это был силуэт Первого Принца – Джорджа Крига.


Существовало тридцать шесть клонов и тридцать шесть контрактов, которые предоставляла Адская Карта. Каждый из них представлял собой Древний Путь Ада и олицетворял понимание тридцати шести сил Ада.


Ранее, Криг появлялся в облике огненного фантома. Теперь он был тьмой.


Тело первого принца теперь было соткано из черного тумана. И, казалось, в любое мгновение из его силуэта могли вырваться душераздирающие крики, или лица, покрытые горькими слезами и выражающие страх или отчаяние.


Он осмотрел людей на земле так, как смотрело бы Божество на свое создание. Каждое его слово отдавалось в сердцах зрителей и внушало невероятный ужас.


Сейчас он просто стоял посреди неба, но, казалось, что он ждал преклонения к его ногам всего сущего.


Синцзянь думал - ‘Какая мощь! Этот клон гораздо сильнее того огненного фантома, что прилетал раньше’.


Первый Принц спокойным голосом продолжал - “Его Величество дало мне право наблюдать то, как проходят Региональные Отборы и следить за тем, каким образом в разных Регионах выбирают Чемпиона. Я обладаю правом выбирать талантливейшего Рыцаря, и рекомендовать его для участия в Национальном Отбора. Мы сделаем победителя сильнее, и он прославит Королевские Семьи.


“Причина, по которой я здесь – выбрать самого сильного из десяти лучших, и забрать его с собой в Имперскую Столицу”.


Слова Принца вызвали шум среди зрителей. Лица экзаменаторов стали мрачными. С отрой неприязнью, они впивались взглядами в Теневого Рыцаря и самого Первого Принца…
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Глава 247



Глава 247 Могущественный


Слова Принца заставили сердца зрителей и экзаменаторов дрогнуть. Все, кто присутствовал на Арене, начинали бледнеть прямо на глазах.


Наблюдая за повисшим в воздухе Принцем, люди испытывали смешанные чувства. Тревога, волнение, ужас… Некоторые даже были готовы боготворить его. От Принца исходило такое давление, что становилось трудно дышать.


Последние несколько лет, влиятельный и страшный Принц забирал к себе всех гениев. Из-за этого, он даже уничтожил несколько влиятельных кланов и умертвил некоторых Подтвержденных Рыцарей. Он держал всю верхушку власти в подвешенном состоянии.


И, кроме того, он являлся самым вероятным наследником Империи. Он распространил свое влияние по всему миру, и выше его слова было разве что слово самого Короля.


Его намерения были понятны всем; он собирался отыскать для себя тридцать шесть Рыцарей, чтобы до конца заполнить Адскую Карту и перейти на новый уровень.


Что бы это значило, если бы у него все-таки получилось то, что он задумал? Это бы значило, в первую очередь, что под его властью находилось бы как минимум тридцать шесть талантливейших Рыцарей 29 уровня.


И какой силой мог обладать хотя бы один такой Подтвержденный Рыцарь? Всего в Империи пять тысяч Подтвержденных Рыцарей. Из них – не более сотни являются обладателями 29 уровня.


Если у него получится собрать всех Рыцарей, это будет значить лишь то, что он получит в свои руки примерно одну треть основных сил Империи. Возможно ли это?


Каждый Рыцарь 29 уровня и сам обладает удивительной силой, а так же, вероятнее всего, его будет поддерживать его клан, группа, или даже политическая партия.


Возьмем, к примеру, восьмерых Губернаторов Регионов. Разве мог Первый Принц получить над ними контроль и заставить их расписаться в Дьявольской Тетради, обрекая себя на вечную службу Первому Принцу?


Исходя из этого, Принц занимался сбором Рыцарей, потенциал которых вполне мог в будущем выливаться в 29 уровень.


Впрочем, это тоже было трудно. С момента создания Адского Древнего Пути только один человек сумел это сделать. Его имя было - Адам.


Людей поражали удивительные и величественные планы Первого Принца.


Но, как правило, за удивлением следовал страх. В случае, если у Первого Принца получится то, чем он сейчас занимается, это будет значить только одно. Тогда, когда он встанет на престол и получит власть, в мире не будет ни одного клана, ни одной группы, или ни одной политической партии, где бы можно было бы скрыться от его власти.


Очевидно, почему слова Принца буквально вдавливали людей в землю, и всюду распространялась его всеобъемлющая аура.


Способности тридцати шести Рыцарей тесно взаимосвязаны с его клонами. Ту ауру, которую ощущали люди, давал Принцу именно Темный Рыцарь, витающий все это время рядом с ним в воздухе. Так или иначе, он являлся Подтвержденным Рыцарем 29 уровня. Одно его появление в небе уже оказывало такое давление, что никто из присутствующих не мог поднять своей руки.


Это и была сила абсолютной власти.


Глубоко в душе, люди кричали. Они могли только догадываться, какими силами будет обладать Первый Принц, если он соберет все тридцать шесть своих клонов в одном месте.


Впрочем, несмотря на всю эту ужасающую силу, 99% присутствующих здесь людей наверняка отказались бы становиться на его сторону.


Первым оказал сопротивление Девитт. Явно не с добрыми намерениями, он посмотрел на Принца и злобно сказал - “Принц Джордж, почему я, интересно, ничего не слышал об этом указании насчет лучшего Рыцаря?”.


“Конечно же, ты не слышал…”, - улыбался Криг - “Ты не слышал потому, что Его Величество приняло мое предложение всего лишь три тому дня назад. С тех пор, я посещал все Региональные Отборы, и Региональный Отбор Западного Региона оказался на моем пути третьим”.


Девитт, сильно хмурясь, и не выказывая ни капли уважения к принцу, сказал - “Доказательства у тебя, хотя бы, имеются?”.


Холодно рассмеявшись, Джордж уловил ноты неуважения в голосе Губернатора. Но, так или иначе, для него это не было открытием. Он уже знал, что Девитт встал на сторону его младшего брата. И, раз уж так было, почему Девитт вообще должен был разговаривать с ним в уважительном тоне?


Задолго приготовившись к этому разговору, Принц бросил Девитту металлический сверток.


Поймав, Девитт принялся изучать его.


Подобные свитки изготавливались из специального сплава, который держался под строжайшим секретом. В таких свитках содержались послания, что были строго конфиденциальны. Обычно, на них присутствовали уникальные печати, шифры или коды, и хранились такие свертки в Архивах.


Иными словами, каждый указ Короля отличался от остальных своими уникальными свертками. В таких посланиях содержался приказ, и если их открывали однажды, пользоваться ими было уже нельзя.


Конечно же, можно было создать подобие этого свертка, попытаться подделать его. Однако, убедить такими подделками можно было разве что низкоранговых чиновников. Тех, кто стоял по службе выше, обмануть бы не вышло.


Тщательно осмотрев сверток, Девитт убедился, что он настоящий. Тем более, такому человеку как Первому Принцу подделывать документы было бы глупо. Он итак обладал огромной властью.


И все-таки, несмотря на то, что документ был настоящим, Девитта все еще терзали сомнения.


Подняв свою голову, он посмотрел на улыбающееся лицо Принца, и подумал про себя - ‘Ваше Высочество, о чем же вы вообще думали? Вы еще и приказы создали…’.


Свертки были чистыми. Не важно, нравилось Девитту, или нет, отказать Королю на глазах такой публики он просто-напросто не мог.


Сложив руки вместе, он сказал - “В таком случае, что же Ваше Величество хочет от нас? Будут какие-нибудь указания насчет проведения Регионального Отбора?”.


“Забудь про указания”, - Принц плюхнулся на трон из черного тумана. Это делало его еще страшнее. Теперь он был похож на Аида.


Он продолжал - “Здесь собрались все четыре старейшины. Не думаю, что у меня будут какие-нибудь разногласия касательно ваших решений.


“Но, как я уже говорил, сегодня, как никогда ранее, наша Империя нуждается в талантливых Рыцарях. Империи нужны сильные Подтвержденные Рыцари. Поэтому, я пришел сюда, чтобы забрать экзаменуемых, что проявили себя лучше всех, и отправить их учиться в Национальную Академию.


“Можете использовать этот шанс, парни. У вас есть возможность пропустить Региональную Академию и сразу же приступить к обучению в Национальной… А это, скажу я вам, дается не каждому.


“С момента основания Империи такое происходило один, или два раза”.


Глубоко внутри, Девитт смеялся. Обман очевиден. И хотя они действительно получат право обучаться в Национальной Академии, закончив в ее, они все еще будут обязаны этой возможностью Первому Принцу. Да и во время обучения в Академии, их статус будет полностью зависеть от того, как к ним будет относиться сам Принц.


С первого взгляда, безусловно, он дает право обучаться в Национальной Академии, но если разобраться получше, таким образом, он отбирает себе потенциальных Подтвержденных Рыцарей и подминает их под себя.


Порассуждав в мыслях, Девитт попытался выиграть время - “Раз уж такое дело, я предлагаю Вам подождать до завтра. После того, как…”.


“Сражения не будут проходить до тех пор, пока я не скажу”, - прервал его Принц, и скомандовал -“Вообще, мне плевать на то, как проходит ваш Региональный Отбор. Я буду проводить проверку самостоятельно. Когда я закончу, вы, ребята, сможете драться и дальше”.


Девитт знал, что отступать на этом этапе нельзя. Твердо встав на своем, он продолжал - “Ваше Высочество, правила проведения Регионального Отбора не нарушались еще никогда. За двести лет, даже когда мы участвовали в Песочной Войне на Востоке, или когда мы сражались с тремя странами на севере, Региональный Отбор никто не отменял. Неужели Ваше Высочество собирается нарушить эту славную традицию, и стать первым в истории человеком, прервавшим Отбор?”.
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Глава 248



Глава 248 Властный


Бросив на Девитта взгляд, Первый Принц несколько раз холодно усмехнулся. Затем, он обернулся к Синцзянь - “Хочешь продолжать Отбор - дерзай. Я вижу, что у вас уже есть Чемпион Отбора, и никакой проверки проводить не придется. Он отправляется со мной. За остальными я приду, когда окончательный рейтинг будет готов. Не думаю, что это займет слишком много времени”.


На самом деле Принц и не думал останавливать Отбор. Как только он услышал новости о том, что Синцзянь стал Чемпионом, он сразу же прибыл сюда за ним. Он хотел забрать его себе, пока тот не поступил в Региональную Академию и не стал Подтвержденным Рыцарем.


В противном случае, если бы он не успел, и Синцзянь уже получил этот титул, выкрасть его было бы гораздо труднее.


У Региональной Академии были свои связи, и даже Принцу тягаться с ними было бы не так уж и просто. Более того, как только Синцзянь перейдет на новый уровень, его качества и умения начнут расти с новыми силами, и сам он перестанет быть легкодоступной целью.


В ответ на слова Принца, Синцзянь поднял сомкнутые глаза к небу, и посмотрел на него. Все было так, словно он мог видеть. Взгляд был направлен прямо на витающую в небе фигуру.


Он отодвинул от себя тех, кто помогал ему передвигаться и полностью обернулся туда, откуда только что исходил голос. Затем, он спросил - “А что будет, если я откажусь, Джордж?”.


Услышав эти слова, Принц тут же пришел в недоумение и разочаровался:


“Да как ты смеешь! Ты что, пытаешься отказать в просьбе Его Величеству?!”.


Темный Рыцарь, холодно усмехнувшись, принялся опускать в сторону Синцзянь свой Темный Небесный Занавес, намереваясь с его помощью окутать его.


Но ледяные драконы, прибывшие как раз вовремя, заблокировали этот черный туман.


Девитт - “Со своим-то статусом, Ваше Величество, как Вам не стыдно задирать простого Рыцаря?”.


Принц глянул на Синцзянь. Его не волновало мнение какого-то там парня. Пусть он был бы в тысячу раз талантливее, разве мог он иметь право задавать подобные вопросы, стоя перед ним – великим Первым Принцем?


Принц, отдавая приказ - “Привести ко мне Синцзянь!”, - правила, или причины… Ему совершенно не хотелось во всем этом разбираться.


Из черного тумана возникло три силуэта прямо позади Девитта.


В глазах Принца вспыхнула ярость, и уже нарастающим тоном, со злобой, он сказал - “Вы, старейшины, смеете оспаривать приказ самого Короля!?”.


Девитт, спокойно - “Его Высочество, если я не ошибаюсь, дало тебе право выбирать талантливейшего Рыцаря, но у тебя нет никаких прав игнорировать пожелания этого Рыцаря. Разве я не прав? Раз уж Синцзянь не имеет никакого желания покидать Региональную Академию, я, будучи Главой этой Академии, не позволю забирать его силой”.


Принц, холодно - “Синцзянь только предстоит вступить в региональную Академию, у него даже Второй профессии нет. Он ведь и не Подтвержденный Рыцарь вовсе!”.


Девитт - “Фан Синцзянь, прежде всего, Чемпион Регионального Отбора и, к тому же, обладатель Восприятия Небес… Становление Подтвержденным Рыцарем и вступление в Академию – формальности и вопрос времени. Неужели Первый Принц этого не знает?”.


Принц не ответил. Однако, туман, окутывающий его тело, постепенно становился все более черным. Теперь силуэт будто бы окутывала тьма самого Ада.


Люди с замиранием сердца следили за его фигурой, при этом думая - ‘Глубокая и непостижимая тьма… как будто бы дно океана’.


Два Отбора тому назад, Темный Рыцарь, что сейчас находился рядом с Принцем, являлся Чемпионом Национального Отбора. И ныне был одним из сильнейших Подтвержденных Рыцарей 29 уровня. Он был тем человеком, чьи силы могли сравниться с Губернатором, или даже кем-нибудь еще более сильным.


Если Первый Принц начнет драться с поддержкой человека вроде него — при этом, конечно, опуская присутствие в драке самого Девитта и троих его Старейшин — начнется настоящая катастрофа, которая уничтожит не только всех зрителей, но и наверняка снесет целую Региональную Академию.


Аура Принца росла, а давление Темного Тумана становилось сильнее. Многие люди, вместо того, чтобы наблюдать дальше, помчались прочь, расталкивая на ходу тех, кому было все еще интересно.


Тем временем, Синцзянь выпрямил спину. Метод ментального культивирования безостановочно вращался – мыслительные процессы не затихали ни на секунду. Вдруг, его тело стало издавать странные звуки.


Стоя ровно, вынося на себе давление Тумана и величия двух Подтвержденных Рыцарей, спокойным, но громким голосом, он сказал - “Джордж, позволь мне задать тебе вопрос. Теперь, когда я являюсь единственным победителем Региональной Арены, я автоматически становлюсь Чемпионом Регионального Отбора и, более того, Подтвержденным Рыцарем. Прохождение Регионального Отбора – фундамент и основное правило нашей Империи. Что, интересно, плохого я сделал, что не имею право отказаться от вступления в Национальную Академию и продолжить обучение здесь – в Региональной?”.


Слова Синцзянь, будто удары огромного колокола, исходили из всего его тела, и доносились до ушей каждого, кто еще не успел покинуть Арену.


Люди, услышав этот ужасающий голос, моментально стали бледными. Они и представить не могли, что у кого-нибудь хватило бы духу разговариваться с Первым Принцем в таком тоне:


“Да он с ума сошел! Как он может говорить с Принцем подобным образом?”.


“Ему что, жить надоело!?”.


“Подумать только, Рыцарь 19 уровня осмеливается выказывать такое неуважение к Подтвержденному Рыцарю 29 уровня…”.


Даже Люк и Ярис, что являлись экзаменаторами, даже Командир Имперской Стражи Адри, Лорды Монгула и Кирста, услышав слова Синцзянь, моментально покрылись ледяным потом.


Кто же он на самом деле, этот Первый Принц? Сильнейший в своем поколении обладатель Древнего Адского Пути, будущий Король и человек, почти обладающий Божественным Уровнем. Даже Подтвержденные Рыцари 29 уровня, сталкиваясь с ним, невольно начинали дрожать и испытывать напряжение. И, учитывая все это, Синцзянь посмел так дерзко ответить ему… вот она – истинная смелость.


Начав нервничать, Девитт и остальные встали в стойку. Они опасались, что терпение Первого Принца лопнет, и он начнет разрушать Академию.


“Ой?”, - это маленькое слово заставило всех присутствующих зрителей покрыться мурашками.


Опустив голову, Первый Принц, наконец, посмотрел на Синцзянь. Он и подумать не мог, что, несмотря на все его величественное давление, Синцзянь все еще был способен стоять на ногах.


Однако, если вспомнить то, что Синцзянь только что сделал – все встанет на свои места. Синцзянь не был тем, кто боится королевских семей, или может быть запросто подавлен чьей-нибудь репутацией. Принц приоткрыл рот, и гораздо более ужасающая аура, начала окутывать местность:


“Синцзянь, ты всего лишь маленький Рыцарь. И, несмотря на это, ты смеешь говорить со мной о каких-то правах? Я – Первый Принц Империи, и я – ее будущий Король. Я – Подтвержденный Рыцарь 29 уровня, и я – эксперт, способный получить Божественный уровень в любую минуту.


“Вся страна под моим контролем. Мое имя сеет страх и уважение везде, где проносится. Под моей властью бесконечное множество великолепных экспертов… Все еще считаешь, что имеешь право говорить со мной?


“Раз уж я пришел сюда лично, я буду устанавливать правила Регионального Отбора сам”.


В ту самую секунду, Первый Принц перестал притворяться, и начал говорить как есть. Полагаясь на свою силу, он мог подавить практически каждого. Теперь он сам создавал правила, и все им обязаны были подчиняться.


Услышав эти слова, Девитт и его Старейшины, побледнели. Они и не думали, что Принц во всем сознается сразу.


Однако, они не чувствовали ни злобы, ни страха.


“Конечно, Первый Принц всегда был не из добрых людей, но раньше он себе такого не позволял. Теперь он ведет себя так дерзко, может ли это быть… Может ли быть так, что он уже перешел на этот этап?”


“Я слышал, что он участвовал в Войне Церкви Вселенской Истины и Восьмерых Принцев. Интересно, какие же знания он оттуда вынес?”.


Тогда же, все четверо экзаменаторов почувствовали ужасающее давление, что мчалось прямо на них.
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Глава 249



Глава 249 Второй Принц


В ответ на высокомерные слова Первого Принца Синцзянь выпрямился сильнее. Он все еще продолжал стоять так, словно никакого давления и не было:


“Только Королю позволено обсуждать вопрос о проведении Регионального Отбора. Говоря подобным образом, ты пытаешься поставить себя выше самого Короля. Может быть, в таком случае, ты еще и ставишь свои личные интересы выше интересов Империи?”.


Выслушав Синцзянь, Принц посмотрел на него и холодно засмеялся, словно перед ним стоял не Рыцарь 19 уровня, а клоун.


Он вытянул свои руки, и давление значительно выросло.


“Фан Синцзянь, позволь мне кое-что сказать тебе… Все эти правила и здравые смыслы, если сравнивать их с абсолютно силой… все они - простое дерьмо. Стоит абсолютной силе показать себя, как она тут же становится единственным существующим правилом, и единственным здравым смыслом”.


В небе возникло еще более темное и огромное облако невероятной силы. Казалось, небо начинало трещать и распадаться на части.


Однако, этот порыв силы был приглушен потоком ветра. Подобно светлой силе Янь, ветер полностью уничтожил образовавшуюся тьму.


Эта сила была подобна солнцу. Она – вездесущая, чрезвычайно энергичная и дарующая тепло всему живому, пробуждала в людях жизнь, как солнце пробуждает от зимы животных и растения.


“Старший Брат, прошу тебя, хватит”.


В небе раздался другой голос, и затем последовала новая вспышка невероятной силы.


Губернатор Девитт, думая про себя - ‘Это же Мысль Проникающая Сквозь Тысячи Километров, которой обладает Второй Принц. Его мысли пронзают пространство!’.


Мысли Второго Принца заставили глаза Первого Принца сверкнуть молнией - “Ого? Второй Брат, даже ты пришел, чтобы остановить меня?”.


“Региональной Отбор был и проводился с самого начала существования нашей Империи. Отборы – основная укрепляющая сила и фундамент нашей страны.


“Величие Старшего Брата безутешно растет. И хотя ты так и не собрал тридцать шесть Адских Карт, ты вполне приблизился к достижению Божественного уровня. Так какое тебе, учитывая все это, дело до какого-то там Рыцаря?”.


Это говорил Второй Принц. И, каждый, слыша его голос, начинал дрожать от удивления. Впрочем, больше, чем сам голос, в ступор вводили слова, которые он с помощью этого голоса пытался донести до своего брата.


“Первый Принц почти достиг Божественного уровня, несмотря даже на то, что до сих пор не получил все тридцать шесть Карт?”.


“Божественный уровень… Божественный уровень … Его Величество говорил, что когда Первый Принц получит его, сам он отправится путешествовать по миру, а власть передаст Принцу”.


“Понятно… Значит, на этот раз Король поручил столь важную задачу Принцу не спроста. Посещая Отборы, Принц должен был улучшить отношения со своим будущим народом и повысить свою влиятельность среди людей. Это, судя по всему, значительно увеличило бы его шансы опередить в этой гонке остальных Принцев”.


“Значит, Король уже сделал свой выбор... и выбор его остановился на Первом Принце”.


Слова Второго Принц прояснили ситуацию. Получалось, что наиболее вероятным наследником престола должен был стать именно Первый Принц. И, к тому же, совсем скоро он должен был получить Божественный уровень и стать восьмым обладателем этого уровня за всю историю существования Империи. По крайней мере, Второй Принц сделал такой намек.


Выслушав Второго, Первый некоторое время молчал, а затем спокойным голосом ответил ему - “Второй Брат, причина, по которой ты говоришь со мной кроется в Синцзянь? Ты думаешь, что я когда-нибудь отвяжусь от него?”.


Голос Второго прозвучал снова - “С той скоростью, с которой ты культивируешь, Божественный уровень должен достаться тебе уже спустя год, верно? С твоими силами тебе следует думать о завоевании целого мира. Единственными твоими соперниками должны быть Маги, страны севера и Песочные страны, что находятся на Западе.


“Если у тебя получится достигнуть Божественного уровня немного я раньше, я даю слово, что встану на твою сторону. Почему же ты до сих пор должен преследовать этого бедного Рыцаря, ответь мне?”.


“Хм”, - слова Второго Принца заставили Первого биться от радости - “Раз уж так говорит Второй Брат, я отпущу этого Рыцаря. За год я достигну Божественного уровня. Надеюсь, когда придет время, ты меня не разочаруешь и сделаешь все так, как нужно”.


Второй Принц, спокойно - “Если Старший Брат сделает это, я сдержу слово и буду служить Империи, во всем искренне следуя за тобой”.


В следующее мгновение, Первый Принц поднялся со своего трона и втянул ужасающую ауру обратно. Потоки черного тумана постепенно начали пропадать.


“Раз уж такое дело, Синцзянь, сегодня я прощу тебе твое невежество. Однако, раз уж я отпускаю тебя из-за Второго Принца, я все-таки не могу уйти отсюда с пустыми руками”.


Он вытянул свою руку. Мир, будто бы на мгновение помрачнев, начал втягиваться в его ладонь.


Та сила, которая втягивала мир в руку, превратила стоящего неподалеку Вэй Ленга в три черные линии, и они, вместе с самим Принцем и Темным Рыцарем, исчезли.


Сначала Принц собирался забрать Андерсона, однако, затем подумав, что он слишком умный - перехотел. Все это время, практически с самого начала, он стоял позади экзаменаторов, а вот Ленг, в отличие от него, располагался около самой Арены, в стороне ото всех. Именно поэтому, единственным ,чем наградил Андерсона Принц, стал его беглый взгляд.


Когда, казалось бы, все закончилось, снова прозвучал надменный голос Принца - “Я заберу Вэй Ленга с собой. Что касаемо дальнейшего проведения Отбора – делайте, что вам вздумается”.


Поскольку Второй Принц выказал Первому свое уважение, Первый отказался от идеи во что бы то ни стало заполучить Синцзянь. Впрочем, вопреки всем правилам Регионального Отбора, на глазах у всех зрителей и даже Девитта, он утащил с собой Ленга. Никто не был в силах помешать ему.


Ведь новости о том, что он был на грани прорыва и получения Божественного уровня, поразили всех. Особенно, поразительным этот факт делало то, что даже будучи Подтвержденным Рыцарем 29 уровня, мало кто мог сражаться с ним на равных.


Впрочем, несмотря на его нрав и вызывающее поведение, он успешно продолжал зарабатывать влияние среди людей. Сейчас, например, его сила отложилась в головах многих аристократов целого Великого Западного Города.


Теперь люди имели представление о том, какой он, и какой силой он обладает.


Невольно, поведение Принца вызывало в глазах Синцзянь нарастающее намерение убийства. Сама сущность Синцзянь не переваривала таких людей как он, и всей душой желала им смерти. Но, к сожалению, Синцзянь был гораздо слабее Принца и, к тому же, он только что провел несколько поединков и совершенно потерял силы. В текущем состоянии, он не мог даже создавать Мечи Эфира.


Он думал - ‘Значит, Джордж Криг, ты говоришь, что получишь Божественный уровень через год. Тогда за этот год я должен заполучить Божественный уровень первее тебя. Затем, я убью тебя самого, а после этого Кэролайн, и весь ее клан. Следом, я прирежу Бабулю, и расспрошу ее о своей матери’.


И вот, снова Синцзянь был подавлен ужасающей силой. И снова эта ужасающая сила подтолкнула его к росту, и увеличила его тягу к совершенствованию.


Он, конечно, очень рассчитывал на свой талант. Он искренне верил, что сумеет совершить целую серию нескольких прорывов, находясь в Региональной Академии менее чем за год. Достигнув этого, он собирался убить Принца, и получить Божественный уровень.


Только тогда, когда он получит великую силу, он сумеет уничтожить абсолютно всех своих внешних демонов и начать жить в спокойствии. Таковой и стала его конечная цель роста.


Тогда же, возле его ушей раздался голос - “Синцзянь, я – Второй Принц. Выходи из Колизея, нам нужно встретиться”.


Сперва, он, безусловно, удивился этому, однако затем послушно покинул Колизей в одиночку.


Позади него все еще шли сражения претендентов за остальные места. Однако, после появления Первого Принца и демонстрации его силы, все эти отчаянные удары выглядели крайне нелепо, и зрителям было гораздо интереснее обсуждать слова Второго Принца:


“При рождении Первый Принц наверняка был благословлен Небесами. Достигнув подобной силы на таком уровне, он может позволить себе плевать на правила и установки”.


“Синцзянь просто не повезло, что Первый Принц оказался рядом. Интересно, какое же решение он примет через год?”.


“Принц точно получит Божественный уровень за этот год. И тогда, кроме как согласиться с его предложением, что еще сможет сделать Синцзянь? Принц невероятен. Вы разве не замечали этого раньше? Даже Второй Принц преклонился ему. Что до Синцзянь, какого-то там Рыцаря?”.


Адри встал со своего места и начал наблюдать за удаляющейся фигурой Синцзянь. Глубоко внутри, он холодно смеялся:


‘Хм. Поскольку Его Величество сделало свой шаг, вмешиваться я не стану. Пройдет год, и ты, Синцзянь, станешь его послушной псиной. Посмотрим, как тебе захочется жить в страданиях, прислуживая Принцу, и не осмеливаясь сказать ему ни слова, когда он впишет тебя в свою Адскую Карту’.


Будучи главой Имперской Стражи, Адри как никто иной понимал всю силу величия Адской Карты. Человек, подписавший договор с Принцем, и отметившийся в его Дьявольской Тетради, получает невероятную силу и начинает расти не по дням, а по часам.


Однако, правда состоит в том, что получая силу, взамен человек лишается права управлять собственной жизнью. Вся его жизнь отныне контролируется разумом Первого Принца. Адри предвкушал то, как Синцзянь будет страдать, и с нетерпением ожидал этого момента.
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Глава 250



Глава 250 Луна


Синцзянь потратил слишком много выносливости. Даже несмотря на то, что его характеристики были гораздо выше, чем у обычных людей – он выдохся. И это не удивительно, ведь двигался он два раза быстрее и больше остальных Рыцарей. Например, один шаг переносил его тело сразу на десять метров.


Тем не менее, следуя указаниям голоса, что, казалось, раздавался совсем рядом, спустя несколько минут, он добрался до старого и обветшалого здания.


За эти зданием стояла женщина средних лет. Она ждала его. На ней был наряд обыкновенной служанки, да и выглядела она тоже по-обыкновенному. На улицах можно было найти тысячи похожих на нее женщин.


‘Посмотрев’ на нее, Синцзянь с недоверием спросил - “Второй Принц?”.


Служанка, улыбнувшись ему, сказала - “Я всего лишь одолжил у этой особы ее тело. Моя техника Мысли Проникающей Сквозь Тысячу Километров позволяет переносить сознание в различные предметы на расстоянии. Подобным образом, я уже побывал во многих местах”.[1]


По ходу этого разговора, Синцзянь все еще невольно испытывал сомнения, исходя из поведения Второго Принца на Арене.


Судя по всему, своими действиями он защищал Синцзянь. Но в случае, если новости о том, что Второй Принц готов преклониться Первому начнут разлетаться подобно пожару, Второй потеряет значительную часть собственного влияния среди людей. Ведь такими действиями, грубо говоря, он отказывается от соперничества и признает победу Первого Принца. А когда тот достигнет Божественного уровня, он и вовсе преклонится ему. Синцзянь были непонятны мотивы.


Заметив сомнение в глазах юноши, служанка медленно подошла к нему. Глядя ему прямо в лицо, она спросила - “Ну, как ты? Привык к Чудесному Миру?”.


Не может этого быть!


В глазах Синцзянь тут же вспыхнуло намерение убийства, а сердце его начало бешено стучать – главный секрет всей его жизни был только что раскрыт какой-то непримечательной служанкой!


Впрочем, служанка была и не такой уж и примечательной. Все ее тело излучало тепло, от него исходила нежность и даже едва заметное ничтожество. Чувствуя это, Синцзянь невольно погасил в себе злые намерения.


“Не переживай, я не причиню тебе зла”, - улыбаясь, служанка вытянула руку и провела ею по щеке Синцзянь.


“Я знаю твою мать”, - всем своим выражением, она будто бы пыталась что-то вспомнить, и полностью перенеслась мыслями в прошлое - “Когда я увидела твое лицо, я сразу же узнала тебя. Ты очень похож на нее”.


Синцзянь вспомнил, что когда-то давно Фан Яхи говорил нечто подобное. Впрочем, он не знал о том, что первому ученику Святого Молитвенника Ялуну он тоже показался знакомым. И это даже хорошо. В противном случае, теперь у него было бы слишком много вопросов.


Синцзянь, не удержавшись, спросил - “А ты что, знала мою маму?”.


Та, улыбаясь - “Я же сказала, что я побывала во многих обличиях, и во многих местах. Разумеется, на Земле я тоже бывала”.


“Она… Каким человеком она была при жизни?”.


Слова Синцзянь, будто бы натолкнув ее на какие-то странные и загадочные мысли, заставили ее улыбнуться. Посмотрев на юношу, служанка ответила - “Ну, она определенно была самой уверенной в себе, и самой талантливой леди, какую я только встречала в своей жизни”.


Второй Принц в облике этой служанки полностью погрузился в воспоминания. Казалось, его глаза и не смотрели на Синцзянь, но наблюдали перед собой нечто невидимое. Даже зрачки этой женщины иногда двигались, будто бы картинки перед ее глазами менялись в действительности:


“Я бы сказала, что она была дочерью самого Неба — феей, благословленной всеми Богами.


“Совершенно не важно, о чем заходила речь – она схватывала все на лету. С одного взгляда. Я помню, я тогда изучала с ней Магические Печати, и она сказала мне - ‘Это ведь так просто, что тут вообще сложного?'”.


Синцзянь на мгновение впал в ступор - “Значит, ты изучала Магические Печати?”.


“Вы, люди, пытались изучить пути нашего Рыцарства. И я, разумеется, пыталась изучить ваши Печати”, - нежно улыбаясь, продолжала смотреть на него служанка - “Твоя мать была лучшей в изучении Магических Печатей. Когда ей исполнилось шестнадцать, она получила Вторую Профессию и продолжила обучаться здесь – в Чудесном Мире”.


Синцзянь - “Хорошо, а отца ты моего знаешь?”.


“Я… я не знаю”, - внезапно, она погрустнела, но тут же спокойным голосом добавила - “Прибыв сюда, в Империю, твоя мать потратила на прогулки со мной целый месяц. Но, попав сюда, она будто бы постоянно была чем-то обеспокоена. И сколько бы я ее об этом не спрашивала – она всегда молчала об этом.


“В то же время ее Магические Печати начали активизироваться, и давать ей огромный прирост к темпу роста. Всего лишь за месяц, она достигла таких сил, какими может обладать только Рыцарь 25 уровня!


“Но, в то же время, она постоянно была грустной. Каждую ночь ее взгляд был привязан к Северу. Будто бы там ее что-то ждало, и она никак не могла забыть об этом”.


Глаза Синцзянь вспыхнули удивлением. Достигнуть второй профессии в шестнадцать лет, и затем получить силы Подтвержденного Рыцаря 25 уровня всего лишь за месяц… Такой темп роста не мог не удивить его.


Второй Принц все еще продолжал свои воспоминания:


“Наконец, на третий день после пребывания в Имперскую Столицу, она ушла, не сказав на прощание ни слова. Впрочем, она оставила после себя письмо. Она писала, что отправляется на Север, на поиски смысла своей жизни.


“Я хотела отыскать ее… однако, сражение с моим Старшим Братом постепенно набирало ужасающие обороты, и я оказалась вынуждена оставаться в Столице. Хотя, вместо себя я отправила своих слуг. Они должны были найти ее, защитить ее, и помочь ей”.


Синцзянь, спрашивая - “А что случилось потом? Куда же она все-таки ушла?”.


“Я не знаю”, - вздохнула служанка - “Королевство Магов на Юге, Песочная Страна, наша Империя, все три государства на Севере… Затем образовались эти шесть величайших стран мира.


“Впрочем, три страны Севера и еще примерно сотня других маленьких стран, всегда находились под контролем Церкви Вселенской Истины. Силам Империи добраться до них сложно.


“Семнадцать лет назад, между прочим, Поп Церкви бесследно исчез. Три страны Севера, вышли из-под контроля, и началась десятилетняя война. Думаю, теперь ты и сам понимаешь, что отыскать твою мать было действительно трудно.


“А затем, когда я услышал о ней снова, она была уже…”.


Служанка тяжело вздохнула.


Синцзянь - “А правда ли, что она умерла в мой де… Правда ли, что ее убила Ли Шангуань?”.


“Я не видела этого своими глазами, но так говорят слухи. Учитывая характер твоей бабушки, это вполне вероятно”, - Второй Принц положил на плечо Синцзянь руку так, как обычно кладет на плечо младшего товарища свою руку старший, уже повидавший жизнь, и в ней кое-что понимающий - “Синцзянь, твой талант сводит с ума, он прямо как у твоей матери. Поэтому я хочу помочь тебе стать сильнее и высвободить весь твой потенциал наружу.


“Когда попадешь в Региональную Академию - работай усердно. Не беспокойся о Старшем Брате. Что бы ты ни думал, а он мой брат. Пока я буду относиться к нему хорошо, внимания на тебя он обращать, очевидно, не станет”.


Синцзянь не был согласен с мнением Второго Принца. Во-первых, тот факт, что он стал Чемпионом Регионального Отбора никак не связан с талантом его матери.


Более того, случалось ли когда-нибудь, чтобы в битве за трон отец и сын, стоя спиной к спине, сражались с другими наследниками? Или, может быть, такое бывало у братьев? Исходя из этого, Синцзянь не особенно хотелось вставать на сторону Второго Принца и доверять ему. Первый Принц не был тем, кто оставляет в живых своих потенциальных врагов.


Второй Принц, казалось, не замечая рассуждений Синцзянь, вложил ему в руку блокнот - “Это секретные записи, которые мне удалось восстановить по памяти. Это труды твоей матери.


“Это теория о том, что Частицы Эфира можно применить в использовании Печатей. До фазы Второй профессии, ты мог бы значительно ускорить свой рост. Бери и хорошенько изучай”.


Глаза служанки прояснились, и голос Второго Принца привычно зазвучал около уха:


“Теперь посвящай все свое время тренировкам. Ни о чем не беспокойся. Если возникнут трудности – иди к Девитту. Он мой давний товарищ, и он тебе обязательно поможет.


“И еще кое-что... Однажды твоя мать сказала мне…


“…Она просила меня передать тебе, чтобы ты никогда не пользовался Магическими Печатями.


“Никогда не пользуйся этими Демоническими Силами”.


------------------------------------------------------


[1]. Начиная отсюда и до конца этой главы, реплики Второго Принца, в целях упрощения восприятия текста, будут вестись от лица женского рода.
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Глава 251



Глава 251 Магические Печати


Синцзянь все еще продолжал слышать голос Второго Принца. Служанка, к тому времени, уже полностью вернулась в чувство, и теперь разглядывала Синцзянь с недоумевающим видом.


Бросив на нее ответный, не менее изумленный взгляд, Синцзянь направился прочь.


На ходу, он продолжал размышлять над словами Принца:


‘Не культивировать Магические Печати, значит?


‘Хм, я ведь пришел в Чудесный Мир, не имея даже первой профессии. Мог ли я когда-нибудь сталкиваться с этими Печатями?’.


Спрятав в руках блокнот, он прошел мимо четырех экзаменаторов.


Затем сел, скрестив ноги, и принялся залечивать раны.


Он очень хотел стать сильнее, и не менее слабо он хотел, наконец, изучить то, что передал ему Принц. Увы, выносливости у него почти не осталось, да и полученные во время последнего боя раны ждать не могли. Таким образом, было решено заняться культивированием в последнюю очередь.


Так и закончился последний день сражений на Арене. Синцзянь стал Чемпионом Регионального Отбора, Холт стал вторым, а Андерсон третьим. Но, несмотря на окончание Отбора, внимание людей все еще было приковано к появлению Первого Принца. В частности, люди горячо обсуждали то, что с минуты на минуту, Первый Принц должен был получить Божественный уровень.


В отеле, в своей комнате, Синцзянь находился один. Теперь его брови, наконец, опустились, а тело расслабилось – он полностью восстановил поврежденные участки тела. Но крови и жизненной энергии все еще не хватало, поэтому, ему было необходимо как следует подкрепиться.


Для него, конечно же, такая мелочь не могла стать проблемой. По крайней мере, пока он находился в Региональной Академии. Пусть он и не был Подтвержденным Рыцарем, его уже можно было считать Чемпионом Отбора, а значит, и отношение к нему должно быть соответствующим.


Вызвав к себе служанку, Синцзянь дал ей некоторые указания. Уже спустя двадцать минут у него в комнате стоял стол, поверхность которого была полностью заставлена разнообразной пищей. Впрочем, наслаждаться ею Синцзянь было некогда. За несколько присестов, он полностью опустошил содержимое тарелок. Лишь только теперь, когда еда была переварена, а кровь и внутренняя энергия восстановлены, юноша раскрыл переданный ему блокнот и приступил к изучению.


В этом блокноте были затронуты самые разные темы. Например, там описывалась медицина, кровь свирепых чудовищ, и даже металлическая стружка, которая была необходима для создания магической печати особого типа. Точнее говоря, это были Чудесные Печати.


Чудесные Печати, в отличие от Магических, не использовали Демоническую Энергию, однако, заимствовали свою силу из Частиц Эфира.


Синцзянь знал, что будучи Подтвержденным Рыцарем, имеющим вторую профессию, недостаточно уметь только воспринимать окружающую среду посредством получения информации о ней из Эфира. Имея вторую профессию, необходимо научиться обмену силами с Частицами Эфира – таким образом, можно будет использовать Убийственные техники, заимствуя Небесные и Земные силы. А это значит, что атаки будут гораздо мощнее.


Более того, в блокноте писалось, что Чудесные Печати способствуют лучшему усвоению информации при обмене ею с Эфиром. Значит, что скорость культивирования обладателя такой печати станет значительно выше.


Закончив изучение всего блокнота, и получив представление о том, что же такое Чудесные Печати, Синцзянь глубоко вдохнул и выдохнул. Синцзянь обладал удивительным талантом и опытом в боевых искусствах, и мог изучить любую технику меча, повторив хотя бы один раз одно из ее движений. И единственным его недостатком на данный момент являлись Частицы Эфира. Но теперь, когда он знает о Чудесных Печатях, все будет гораздо проще. Теперь даже уверенности в том, что в будущем он уничтожит Первого Принца и Бабулю, стало больше:


‘Чудесные Печати разделены на десять типов. Каждый уровень увеличивает усваивание информации из Эфира ровно в два раза. Но и ресурсы, необходимые для этих типов с каждым разом становятся дороже. Если мне действительно нужны эти Печати, мне следует вложить в них немало денег.


‘К тому же, хотя эти Печати чрезвычайно затратные, вся их невероятная стоимость полностью оправдана. Любой Подтвержденный Рыцарь, несмотря ни на что, будет пытаться заполучить их. Думаю, мне не следует никому рассказывать о том, что я только что прочитал’.


Думая об этом, Синцзянь держал в руках блокнот. Культивирование Чудесных Печатей не могло произойти за день, или за два. К тому же, он подсчитал – первый уровень печатей обойдется ему в сто тысяч золотых монет. А это – половина от всего годового бюджета любой Академии Префектуры. Выходит, прежде чем приступить к этому самому культивированию печатей, для начала еще необходимо обзавестись немалой суммой денег.


С Чудесными Печатями уровень синхронизации Синцзянь вырастет.


Но до этого еще слишком далеко. Выпустив из ладоней белый туман, Синцзянь приступил к культивированию.


С тех пор он перестал обращать внимание на мероприятия Региональной Академии. Будь то балы, праздничные гуляния или приватные встречи, он игнорировал их. Он утонул в океане культивирования и с нетерпением ожидал вступления в Академию и начала обучения.


Три дня спустя за ним прислали служанку. Вместе с ней, он прибыл в Региональную Академию и предстал перед Главой. Рота, Мэнни, Холт и Андерсон уже были здесь. Но сам Глава, похоже, пока что не прибыл.


Рота и Мэнни, заметив Синцзянь, махнули ему. Рота заняла шестое место, а Мэнни, из-за того, что Вэй Ленга забрал Принц, попал на восьмое.


Широко расставив ноги, Андерсон плюхнулся на какой-то диван, совершенно не беспокоясь о своем имидже.


Холт, заметив Чемпиона, тут же подошел к нему. С его пояса свисало Багровое Пламя, а тело его было украшено Рыцарской накидкой. Она была не совсем обыкновенной – такую, по обыкновению, носили только аристократы. Одежда источала ауру величия и роскоши.


Сев рядом с Синцзянь, он обратился к нему - “Я говорил со своим учителем. Первый Принц уже совсем скоро получит Божественный уровень.


“Ему удалось вырвать у Церкви Вселенской Истины останки эксперта Божественного уровня. Затем, использовав свою технику Адского Перемещения, он поглотил их своим телом. Это был огромный шаг, в очередной раз, приблизивший его к достижению Божественного уровня. Учитывая его врожденный талант, такими темпами он получит долгожданный уровень уже через один год.


“И к тому времени, я думаю, он все еще не заполнит свои Адские Карты. Синцзянь, он все равно будет искать тебя”.


Находясь под крылом у эксперта Божественного уровня, Холт совершенно не был обеспокоен тем, что взгляд Первого Принца упадет на него. Но для Синцзянь все еще существовала реальная угроза. Сказав ему об этом, он положил Чемпиону Отбора на плечо руку, похлопал его по спине, и ушел.


Рота, хмурясь, сказала - “Почему этот Первый Принц так одержим Адскими Картами? Разве получение Божественного уровня не гарантирует само собой то, что бесчисленные Рыцари будут его уважать и следовать за ним?”.


Мэнни, покачав головой - “Дело не совсем в этом. Говорят, на данный момент только сам создатель Древнего Пути Ада по имени Адам сумел закончить эту технику и набрать тридцать шесть Подтвержденных Рыцарей.


“Насколько ты знаешь, тот, кто достигает Божественного уровня, бонусом значительно увеличивает собственную жизнь. По крайней мере, относительно человеческих мерок.


“Все-таки, несмотря на это, Адам умер, и его похоронили. Спустя некоторое время могилу вскрыли, но тело так и не обнаружили.


“Фракция, культивировавшая Древний Путь Ада пришла к единогласному решению - кто-то украл труп. Однако, судя по всему, это предположение оказалось ошибочным.


“Спустя десятки и сотни лет, было установлено, что многие люди видели живого Адама. Теперь ты понимаешь? Впрочем, конечно, это все могли быть слухи”.


“Я слышала обо всем этом”, - закивала Рота - “Еще, кажется, были люди, которые организовали поиски. А еще я слышала, что существовали люди, которые не старели, несмотря на десятки прожитых лет. Но разве все это не просто легенды? Почему Первый Принц верит в них?”.


Мэнни, пожимая плечами - “Человеку его уровня приятнее верить в то, что это правда, нежели наоборот”.


Андерсон, слушающий их рассуждения, вставил - “Если этот парень придет за мной, я ему не сдамся. Пусть я слабее его, и не смогу его убить, я, по крайней мере, успею прирезать нескольких его подчиненных”.


Рыцари, что прошли Региональный Отбор, впали в ступор из-за столь дерзкого высказывания Андерсона. И только Синцзянь оставался холодным.


Глядя на него, Андерсон сказал - “Фан Синцзянь, и не думай, что ты единственный, кто способен пойти против Первого Принца. Если бы он задал мне на Арене тот же самый вопрос, я бы ответил ему в десять раз более дерзко, чем это сделал ты”.


Мэнни, улыбаясь во все зубы, беспомощно бросил - “А кто-нибудь, интересно, считал иначе?”.


Спустя несколько минут, в комнату вошел Глава. Как только двери позади него захлопнулись, он сразу же приступил к главному - “Итак, Региональный Отбор окончен. Причина, по которой вы здесь – регистрация в Региональной Академии. Ну, и, конечно же, сейчас мы обсудим обещанные призы, за которые вы так долго сражались на Арене”.


Слова Главы Академии заставили глаза Рыцарей воспылать энтузиазмом.
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Глава 252



Глава 252 Выбор


В груди Синцзянь что-то затрепетало. Чемпион Регионального Отбора в этом году должен был получить в качестве награды полный набор снаряжения из Высших Божественных Оружий 29 уровня!


Рыцарь Холт, имея при себе лишь только Багровое Пламя 29 уровня, мог показывать силу, сравнимую с силой Подтвержденного Рыцаря. Насколько же сильным сделает Синцзянь целая броня точно такого же уровня?


Глава кивнул головой, и обратился к Рыцарям - “Через некоторое время вас заберут, и вы сможете выбрать себе Божественные Оружия. Также, вам будет дозволено выбрать одну из секретных Убийственных техник, что передали нам королевские семьи. Отныне, вы можете считать себя студентами Региональной Академии Великого Западного Города. Не буду говорить слишком много, но, думаю, следует уточнить, что Академия не будет спонсировать вас, если от вас не будет никакой отдачи. Если вы не получите Восприятие Небес, и не совершите переход на вторую профессию за три года – мы, безусловно, попросим вас покинуть Академию. И не говорите потом, что я вас не предупреждал…”.


Конечно, все понимали, что хотел сказать Девитт. Они знали, что Глава не пытается запугать их. Победа на Региональном Отборе всего лишь давала им право на обучение в Региональной Академии и право на возможность стать Подтвержденным Рыцарем. И эти права вовсе не гарантировали стопроцентный рост и получение второй профессии. Нужно было работать самостоятельно.


История помнит слишком много людей, что побеждали в Отборах и, попадая в Региональную Академию, оказывались неспособны продолжить собственный рост в течение трех лет. И всем им, как и сказал Девитт, было предложено скоропостижно покинуть Академию.


Некогда экзаменуемых Рыцарей больше не переполняло счастье. Теперь в их сердцах зародилось сомнение. Теперь они понимали, что победа на Региональном Отборе – отнюдь не начало новой жизни, но начало нового, куда более важного и серьезного этапа прошлой.


И только Синцзянь оставался спокойным. Ведь он уже получил Восприятие Небес и в любое время был способен получить вторую профессию, продолжив, тем самым, обучение в Академии.


Холт, Андерсон, Рота и Мэнни тоже пребывали в нейтральном расположении духа. Печальный Монарх во время испытания Монумента Пантеона наградил их, и теперь до достижения Восприятия Небес им оставалось совсем мало. Они были уверенны в своих силах. Они знали, что за три года сумеют не только получить Восприятие Небес, но и завершить переход по второй профессии.


“Ладно, ребята, можете уходить. Снаружи вас встретят. Но тебя, Синцзянь, я попрошу остаться”.


Под завистливые и озабоченные взгляды, Синцзянь остался в кабинете один на один с Главой.


Осмотрев Синцзянь снова, Глава начал - “Твоей наградой за титул Чемпиона Отбора станет набор Высшего Божественного Оружия 29 уровня. Ты должен понимать, насколько он восхитителен, и какой потенциальной силой он обладает. Он даст тебе примерно 50% силы Подтвержденного Рыцаря 29 уровня. А это, скажу я, невероятная мощь”.


Синцзянь, улыбаясь - “И когда я смогу получить эту броню?”.


“Есть люди, им было поручено доставить тебе твою награду. Я думаю, перевозка затянется на пять дней”, - глядя ему в глаза, Девитт продолжал - “И когда ты планируешь получить вторую профессию? Если хочешь знать, я нашел для тебя место в самой высшей Секретной Земле. Там концентрация Частиц Эфира в сотню раз выше, чем где либо еще. Это место значительно ускорит твой рост, но сперва тебе необходимо получить вторую профессию”.


Думая над своими словами, Девитт тяжело выдохнул и сказал - “Ты, конечно, понимаешь ситуацию в нашей стране. Первый Принц продолжает оказывать давление на каждого из нас и, скорее всего, он получит трон уже через год, или два года. Если ты не хочешь попасть под его влияние, тебе необходимо хвататься за каждую секунду и тратить ее с пользой, культивируя”.


Синцзянь, одобрительно кивая - “Когда я смогу попасть в Секретные Земли и получить вторую профессию?”.


Услышав эти слова, Губернатор Девитт понял, что Синцзянь и не собирался сидеть на месте, однако, по его мнению, теперь он слишком спешил - “Переход по профессии? Уже? Разве тебе не нужно о чем-нибудь подумать? Например, какую профессию ты собираешься выбрать..?”.


Синцзянь - “Конечно, сначала я ознакомлюсь со всеми профессиями и их характеристиками, а после этого сразу же совершу переход”.


Говоря в теории, для получения второй профессии необходимо всего лишь наличие Восприятия Небес. Так что, любой, вошедший в Секретные Земли с достаточным количеством витающих в воздухе Частиц Эфира, способен совершить переход по профессии.


И для того, чтобы узнать информацию о профессиях, Рыцарю вовсе не нужно искать соответствующие книги в библиотеке. С помощью Восприятия Небес, Рыцарь получает всю необходимую информацию по время процесса – непосредственно из самого Эфира.


Впрочем, у каждой профессии свой минимальный порог приобретения. То есть, чем сильнее профессия, тем большими качествами должен обладать Рыцарь. Однако, Синцзянь вовсе не собирался тратить время на подготовку своих характеристик, или специальностей. Он просто собирался найти наиболее сильную и наиболее подходящую для его уровня профессию. Если для понравившейся ему профессии будет оставаться совсем немного роста, только в таком случае он прервет процесс и потратит свое время на короткую подготовку. Но оставаться на 19 уровне дольше, смысла уже не было.


Так или иначе, Синцзянь обладал невероятным талантом искусств меча и знаниями о Чудесных Печатях. Он умел синтезировать умения, и ускорять свой рост с помощью Печатей. К тому же, вероятность синтезировать дальше будет становиться лишь выше. Исходя из этого, Синцзянь понял, что даже самая худшая профессия в мире не сможет повлиять на его дальнейший рост и совершенствование.


Да и характеристики, которыми он на данный момент обладал, тоже были не из худших. Синцзянь думал, что они могли бы отлично подойти, как минимум, для самой средней профессии.


Девитт, выслушав Синцзянь, нахмурился. Вообще, ему хотелось бы, чтобы Синцзянь сперва подготовил свое тело, и совершил переход на одну из самых сильнейших вторых профессий. Однако, затем он обдумал поведение Синцзянь и понял его поступок. Юноша итак находился под огромным давлением, и медлить в его случае было бы действительно глупо.


Тогда он кивнул. Затем он позаботился о том, чтобы Синцзянь получил свою новую Рыцарскую форму и Алую Накидку. Алая Накидка – очень ценная и прочная вещь. По прочности она сравнима разве что с Божественным Оружием 19 уровня.


Бело-синяя форма пришлась ему впору. Зимой она согревала Рыцаря, а летом, в самую знойную погоду – охлаждала его тело. Кроме прочего, накидка была очень тонкой и легкой. Прямо как пижама из хлопка.


Накидка же, подобно алому пламени, окутала плечи и спину Синцзянь. Накидка была способна выдерживать высокие и низкие температуры, перепады давления и даже помогала двигаться чуточку быстрее.


Такой и была обыкновенная награда любого Подтвержденного Рыцаря. В такой броне, если не учитывать внезапные нападения других Подтвержденных Рыцарей, можно было бы запросто обойти всю Империю.


Служанка, что принесла форму, улыбнулась Синцзянь - “Ну, Сэр, одежда Вам нравится? Хорошо сидит? Может быть, я могу помочь Вам чем-нибудь еще?”.


“Нет, не нужно”, - покачав головой, Синцзянь покинул комнату.


Следующей наградой за прохождение Регионального Отбора станут Королевские Убийственные техники.


Королевские Убийственные техники – очень мощные, и потому тщательно охраняются королевскими семьями. Только Подтвержденные Рыцари со второй профессией имеют право на ознакомление с ними. Для того, чтобы пользоваться этими техниками, необходимо уметь заимствовать Небесные и Земные силы.


Рыцарь со второй профессией гарантированно обладает Восприятием Небес и потому имеет дополнительную характеристику процента синхронизации. Именно благодаря этой характеристике, он способен обмениваться информацией с Эфиром.


Этот обмен помогает человеку не только лучше изучать предметы, но и значительно повышает его талант, расширяя и увеличивая путь культивирования.


С другой стороны, Подтвержденный Рыцарь также получает способность обмена силами. Это уже, в свою очередь, увеличивает его атакующую мощь.


Королевские Убийственные техники не бесконечные. Они тоже имеют свой лимит. В Региональной Академии Великого Западного Города, например, было всего лишь восемь Королевских Убийственных техник. Их еще называют – Восемь Призовых Техник Запада. Некоторые из этих техник созданы для конкретного типа оружия, но большинство из них, все-таки, применимо для всех типов.


И назывались они: Техника Меча Убийцы Драконов; Титаническая Божественная Сила; Врата Ада; Судья Дьявола; Десять Направленных Непревзойденных Атак; Девяносто Тысяч Божественных Демонических Вспышек; и Кровавое Буйство.


Каждый раз, вступая в Региональную Академию, студент получает на выбор эти Восемь Призовых Техник. Их они и будут культивировать на протяжении всего обучения, а затем, вполне вероятно, синтезируют их с каким-нибудь другим умением, сделав свою Убийственную технику еще сильнее.


Впрочем, Призовые Техники Запада – только начальная ступень второй профессии. Помимо синтезирования умений и увеличения характеристик, не менее важно увеличить боевую мощность Убийственных техник Подтвержденного Рыцаря.


Чем больше Убийственных техник синтезировано между собой, тем лучше какая-нибудь отдельная техника подходит Подтвержденному Рыцарю. Следовательно, мастерство этой единственной техники тоже закономерно увеличивается, равно как и сама боевая мощь.


Служанка передала Синцзянь краткое описание всех техник.


Мельком, он пробежался глазами в поисках техники, которая бы лучше всего подходила к его Мечам Эфира. Наиболее сильными его талантами по-прежнему оставались: скорость, Мечи Эфира и Терра Инаугурация.


Вполне очевидно, что и технику выбирать следует такую, какая подходила бы к этим трем пунктам больше всех остальных. Правильная техника могла улучшить один из этих пунктов и даже сделать его идеальным.


Техника должна подходить так, чтобы Синцзянь мог пользоваться ей подобно Светящемуся Божественному удару. Если противник сильнее – Синцзянь активирует Границу Отрицания и подавляет его своей удивительной скоростью. Если этого недостаточно – он начинает использовать Мечи Эфира. Ну, а если и в таком случае противник оказывается сильнее, ничто, кроме как Терра Инаугурации, применить больше не остается. Несколько качеств соединились в одно и, как результат, Синцзянь получил огромную подавляющую любого Рыцаря силу.


Следующий шаг, который готовился предпринять Синцзянь, был очевидным. Выбрав технику, он планировал освоить ее, а затем выбрать вторую профессию и совершить переход.


Затем, получив вторую профессию, Синцзянь должен был начать коллекционировать техники, и синтезировать их.


И, наконец, последний этап – Синцзянь должен заработать денег для создания Чудесных Печатей. С их помощью уровень синхронизации вырастет. На второй профессии каждый новый уровень дает прибавку в 10% к синхронизации. А, значит, получить 100% синхронизацию у него получится только поднявшись с 19 уровня до 29. Синхронизация таит в себе огромные силы. Подтвержденный Рыцарь с развитой синхронизацией заимствует Небесные и Земные силы гораздо лучше тех, у кого синхронизация ниже.


Именно поэтому уровень синхронизации ценится настолько сильно на второй профессии.


Когда Синцзянь накопит нужную сумму денег и получит Чудесные Печати, на остатки он сможет приобрести Небесные и Земные сокровища, что, вероятно, не только увеличат его характеристики, но и дадут новые специальности, укрепляя тем самым фундамент.


По сути, культивирование на второй профессии сводилось к повышению характеристик, синтезированию умений и, в то же время, увеличению уровня синхронизации и поднятию уровней.


Выбирая между Убийственными техниками, синтезированием умений, зарабатыванием золота и увеличением уровня синхронизации, выбор Синцзянь остановился на Убийственных техниках.
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Глава 253



Глава 253 Обучение


Техника, которую Синцзянь решил изучить, носила название - Девяносто Тысяч Божественно-Демонических Вспышек.


Девяносто Тысяч Божественно-Демонических Вспышек требовали от своего владельца огромной скорости, быстрой работы ног, умения использовать свет и тени, для отвлечения противника. Каждая атака мечом создавала иллюзии. Говорилось, что количество их разнится между десятью иллюзиями и тысячами.


Более того, иллюзии, усовершенствованные силами Эфира, принимают вполне ощутимый, физический облик. А что поражало еще больше – владелец техники мог запросто менять свое положение со своими иллюзиями.


Ну и, очевидно, существовало ограничение. Иллюзии не могли выходить из радиуса сотни метров от своего владельца


Первое, почему Синцзянь выбрал именно эту технику – она специализировалась на мечах. Исходя из того, что талант Синцзянь был лучшим в мире, он решил выбрать только ту Убийственную технику, какая имела бы отношения к мечам больше всего. Это, безусловно, поможет ему развивать свою технику гораздо быстрее, и гораздо легче находить другие техники, какие он мог бы синтезировать с этой.


Второе - Девяносто Тысяч Божественно-Демонических Вспышек можно было использовать не только для атаки, но и для обороны. И, конечно, эта техника базировалась на скорости и свете. Она лучше всех остальных подходила к единственной убийственной технике Синцзянь – Светящемуся Божественному Удару.


Вообще, Синцзянь поначалу собирался взять технику с названием – Кровавое Буйство. Техника позволяла добровольно уничтожать жизненную энергию и кровь, тем самым трансформируя тело Подтвержденного Рыцаря в облик берсерка. В таком режиме все пять характеристик Синцзянь, начинали бы временно увеличиваться.


Жаль было то, что эта Убийственная техника ‘трансформировала’. Подобные техники, что изменяют человеческий облик, имеют огромные требования к выносливости и гибкости. А Синцзянь, к сожалению, не развивал эти два атрибута должным образом.


Будучи Рыцарем, сражающимся с помощью скорости, Синцзянь предпочитал выбирать технику, увеличивающую его атакующую силу и требующую от него усердной работы ног.


Таким образом, он доложил служанке о своем выборе - “Я выбираю технику Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек. Что теперь?”.


Та, поклонившись, сказала ему - “Совсем скоро, мастер, что культивировал технику Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек придет сюда, и обучит Вас. Пожалуйста, подождите немного”.


Сев и скрестив ноги, Синцзянь принялся отдыхать во дворе. Он знал, что в Региональной Академии тренируют Подтвержденных Рыцарей, а, стало быть, поголовно все инструкторы Подтвержденными Рыцарями быть не могут. Да и находиться в Региональной Академии Подтвержденному Рыцарю в качестве учителя, скорее всего, было бы скучно.


Конечно, официально Подтвержденных Рыцарей в качестве учителей и наставников было много. Однако, по сути, занимались обучением менее половины из них. Все они имели свои дела, у всех были кланы, важные вопросы, в которых нужно было применить свое влияние, и именно поэтому Синцзянь не рассчитывал увидеть перед собой Подтвержденного Рыцаря. Большая часть таких людей наверняка находилась сейчас вне Академии.


Нет, Подтверждённые Рыцари, что питали свою любовь к боевым искусствам, ко всему этому не относились. Совершенствуя себя и постепенно развиваясь, они вполне могли успевать обучать Рыцарей. Вот такие люди и оставались в Региональной Академии.


Спустя два часа, наконец, появился учитель. У него были взъерошенные и грязные волосы, вид у него был потрепанным. Было вообще трудно предположить, что он является наставником. Войдя во двор, он бросил на Синцзянь взгляд и сказал - “Ты, значит, экзаменуемый этого года? На вид – сдержанный молодой человек”.


Брови Синцзянь сдвинулись вместе. Было совершенно очевидно, что стоящий перед ним человек сходил с ума по техникам и боевым искусствам. По этой же причине, он, должно быть, и не узнал Синцзянь – Чемпиона Регионального Отбора. Существовало много Рыцарей, что полностью отдавались культивированию и совсем забывали о внешнем мире.


Двадцать четыре часа? Нет, этого времени было слишком мало для изучения боевых искусств и осознания Частиц Эфира. Находясь в процессе самоотверженного культивирования, разве могли эти люди обращать свое внимание на то, что происходит в мире? Подтвержденных Рыцарей высокого уровня менее всего на свете волновали результаты Регионального Отбора.


Потому что… потому что лучшим Подтвержденным Рыцарям пришлось бы ожидать годы, или даже десятки лет, прежде чем какой-нибудь другой Подтвержденный Рыцарь помог бы им, или обратил бы на них внимание.


Глядя на Синцзянь, совершенно спокойным и совершенно неторжественным тоном, он сказал ему - “Знаешь, у меня слишком много дел – я покажу тебе всего лишь раз, а затем уйду. Будут проблемы – занимайся, культивируй и просто будь собой!”.


Взмахом руки, он разломил пространство и вытянул откуда-то переломленную веточку. Взяв ее в руки, будто бы это был меч, он принялся показывать Синцзянь движения техники.


“Важнее всего в технике Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек – работа ног, знание техник меча и использование Частиц Эфира. Эту Убийственную технику перед своей гибелью трехсот летней давности оставил нам Культ Вспышки. Десятилетиями Королевские семьи пытались собрать ее, и результат получился внушающим. Если ты все еще не получил вторую профессию, освоить эту технику тебе будет трудно.


“Клонов техники Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек еще называют Божественно-Демоническими Клонами. Каждый из Клонов обладает физической формой и подпитывается силой Частиц Эфира”.


Закончив разъяснения, он выбросил ветку и создал одного Божественно-Демонического Клона. Он начал сражаться с инструктором, пока тот мягко ударял по его телу. От ударов по клону появлялись блеклые вспышки света.


“Сначала я обучу тебя работе ног. Всего в технике существует 128 шагов. Каждый из этих шагов связан друг с другом. Только когда у тебя получится соединить их вместе – то есть, повторить без передышек и пауз – у тебя получится создать Клона.


“Следующее – контроль Частиц Эфира. Прежде всего, Частицы Эфира – это Волны. Для того, чтобы поддерживать их в определенном положении, тебе необходимо соблюдать их одинаковую частоту. А именно – частота Частиц Эфира должна совпадать с частотой твоего меча. В этом и кроется весь секрет.


“Суть техники Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек в том, что владелец этой техники меняет собственную частоту, и частоту своего меча, посредством специальных движений и, таким образом, и создает клона”.


Как и было обещано, он показал работу ногами и основные движения техники только раз. Впрочем, и его тон, и то, как он показывал – все происходило вполне вежливо. Не упуская никакой детали, он показал технику от самого начала и до конца. В конечном счете, объяснения заняли у него три часа:


“Ну, хорошо. На этом я закончу. Запомнил – значит, все отлично. Если нет – иди в библиотеку и хорошенько повтори материал. А приходить ко мне и отвлекать меня не нужно”.


Сказав это, он тут же заметил, что Синцзянь приступил к практике. Движения юноши были робкими, и в них чувствовалось отсутствие какого-либо опыта.


Рассмеявшись, он сказал - “Ха-ха, а ты думал, что техника простая, да? Эта Убийственная техника рассчитана на Подтвержденных Рыцарей — это Убийственная техника для людей со второй профессией.


“Она включает в себя обмен с Эфиром, и использование Небесных и Земных сил. Это тебе не те Убийственные техники, что ты изучал на первой проф…”, - внезапно, его голос оборвался.


Пока он говорил, движения Синцзянь приобретали все более совершенный вид, и уже сейчас юноша двигался так, словно изучал эту технику около семи месяцев к ряду!


Когда он закончил свое последнее предложение, техника и вовсе приобрела четкий вид. Каждый шаг, каждое движения Синцзянь выполнялось с такой точностью, что даже самый строгий учитель не смог бы найти в них изъяна. Теперь казалось, что Синцзянь потратил на изучение этой техники несколько лет.


Под удивленные взгляды инструктора, Синцзянь в очередной раз выгнул свое тело и создал Божественно-Демонического Клона. Клон начал сражаться с истинным телом Синцзянь, и даже Вой Демонессы в его руках по-настоящему издавал режущий уши вой.


После нескольких ударов, его Клон испарился, и Синцзянь встал. Он начал что-то говорить себе под нос - “…Ведет себя не совсем как я, но, думаю, я смогу это исправить…”.


Взмахнув мечом, Синцзянь принялся изменять и корректировать движения Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек. Движения этой техники, он повторил ровно пять раз. И каждое последнее повторение отличалось от предыдущего. На пятый раз его тело вспыхнуло светом, и рядом появился Клон. Его поведение, его жесты и само появление сделались более сжатыми, и теперь он совершенно стал похожим на самого Синцзянь.


Не веря своим глазам, инструктор с удивлением смотрел на происходящее - “Это… Это правда, что ты впервые сталкиваешься с техникой Девяноста Тысяч Божественно-Демонических Вспышек?”, - он убеждал себя в том, что Синцзянь прежде изучал эту технику, и теперь обманывает его, делая вид, что видит ее впервые.


Однако, вспомнив еще раз те нелепые движения вначале, которые вызвали у него смех, и ту перемену, что постепенно начинала происходить… Нет, такую сценку разыграть было невозможно.


В следующее мгновение, одержимый изучением боевых искусств инструктор возбудился – ведь он только что нашел непревзойденный талант. Неспособный более сдерживать себя, он спросил у Синцзянь -“Как твое имя? Да ты же талант! Слушай, как тебе такая идея – хочешь помогать мне в моей команде искусства мечей?”.
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Глава 254



Глава 254 Информация о второй профессии


Честно говоря, Хоппес рассчитывал, что Синцзянь потерять самообладание после его предложения, и сразу же примкнет к его команде.


Так или иначе, он считался лучшим мечником во всей Региональной Академии, и самым известным наставником техник меча. Один только вводный курс обучения его командой стоил одну тысячу золота. Бесчисленное множество мастеров были готовы отдать все, лишь бы примкнуть к нему, и преподавать техники меча вместе. И это еще не говоря о студентах...


Хоппес был искреннее поражен талантом Синцзянь. Никогда прежде он не видел ничего подобного, и потому без особых раздумий, сразу же пригласил его к себе.


Однако, Синцзянь, окинув его взглядом, сказал - “Что еще за команда мечей..?”.


Хоппеса подобный ответ крайне поразил. Впрочем, он моментально вспомнил о том, что Синцзянь попал в Региональную Академию совершенно недавно. Потому, он решил прояснить ситуацию - “Каждый старший преподаватель вправе претендовать на увеличение финансирования, если он занимается изучением Частиц Эфира.


“Я - специализируясь на искусствах мечей, а мои ученики занимаются синтезированием техник”.


Затем, не удержавшись, и проявив некоторую гордость, он продолжил - “В настоящий момент, я, к примеру, открыл три новых синтеза, и создал три новых набора Убийственных техник для Подтвержденных Рыцарей. А в прошлом, я – сам лично – создал пять техник меча…”.


Рассуждая подобным образом, Хоппес никак не мог удержать счастья в своей груди. С таким человеком, как Синцзянь, который был способен изучить технику, едва на нее посмотрев, он мог бы добиться невероятных результатов, связанных с синтезированием разнообразных техник.


Синцзянь кивнул ему, показывая тем самым, что все понял. Он знал, что таким талантом, как он – обладают не все, и скорость изучения техник у обыкновенного человека гораздо ниже, чем у него. Более того, успех синтеза не был стопроцентным, или обязательно гарантированным. Исходя из этого, многие люди, вместо того, чтобы испытывать синтезирование на себе, пользовались дедуктивным методом – анализируя полученные знания и приходя к выводу – и, таким образом, совершая открытия.


Поскольку Убийственных техник существует слишком много, изучить их все, никто не способен. Даже Подтвержденные Рыцари 29 уровня, имея стопроцентный шанс успеха в синтезировании умений, все еще нуждаются в достаточно большом сроке, чтобы сперва довести технику до максимального уровня. Вообще, одна техника должна занимать у них от полугода, до года. И разве можно таким темпами узнать все существующие соотношения всех Убийственных техник?


К тому же, пусть даже синтезирование закончилось удачно, и удалось выявить наиболее сильную комбинацию техник, полученное умение все еще необходимо подстроить под своего потенциального обладателя. Так что, результаты синтезирования, полученные вручную, все-таки, крайне трудны, хотя и очень важные.


Например, Древний Путь Ада был создан именно с помощью многочисленных попыток синтезирования умений. Эта сильнейшая техника появилась лишь благодаря тщательному изучению и выведению пропорций и формул.


Все самые непревзойденные техники были получены наглядным образом. Методом проб и ошибок.


Поэтому и существовала команда Хоппеса. Благодаря его теориям и его пониманию искусства меча, благодаря тому, что он тратил свое время на изучение основных, примитивных техник, они-таки сумели прийти к дедуктивному методу открытия чего-нибудь нового. Из целого ряда полученных результатов, они выбирали одну единственную технику. Технику, что сильнее и лучше всех остальных, и вручную воссоздают новую Убийственную технику.


По крайней мере, это гораздо лучше, нежели заниматься поиском вручную – есть искать иглу в стоге сена, перебирая поголовно все варианты.


Синцзянь все это было не интересно. Для него единственный интерес вызывало изучение Убийственных техник. Он хотел выучить все техники, какие имелись у Региональной Академии. И если кто-нибудь будет постоянно к нему лезть, это, скорее всего, вызовет только неудобства.


А он знал, что вступая со своими способностями в команду к Хоппесу, он обрекает себя на то, что кто-нибудь постоянно будет к нему приставать. Так он потеряет слишком много времени, и не выполнит то, что было задумано.


Поэтому, просто покачав головой, он сказал - “Нет, мне это совершенно не интересно”, - и, обернувшись к Хоппесу задом, ушел прочь.


А ведь инструктор ожидал от него совершенно другой реакции. Он думал, что Синцзянь обрадуется приглашению. Впрочем, Хоппес на него не злился. Поведение Синцзянь вогнало его в ступор, потому некоторое время, он вообще не мог проявлять никаких эмоций.


Помимо Секреторной Земли и брони 29 уровня, Синцзянь уже получил все, что обещала ему Региональная Академия. Поэтому, дабы не терять время, он направился в здешнюю библиотеку, где каждый студент Академии мог получить ответы на интересующие его вопросы.


Спросив у кого-то дорогу, он пошел к высокой каменной крепости. Она выглядела так, как и должна выглядеть крепость средних веков – она была усеяна цветами, различными надписями и рисунками, и даже статуями.


Библиотека создавалась специально для студентов. Круглый год, ее охраняли три Подтвержденных Рыцаря. В библиотеке находились самые секретные техники, и самые важные документы и указания. Вход внутрь был разрешен только студентам и их наставникам.


В целом, библиотека была похожа на хранилище сутр при монастыре Шаолинь. Об этом хранилище упоминали в историях Усиай, о которых Синцзянь, конечно же, слышал.


Подойдя к библиотеке почти вплотную, Синцзянь заметил на ней деревянную вывеску. Вывеска была примерно пяти метров в высоту и метр в толщину. На ней были высечены какие-то имена.


Как оказалось, это ранги студентов Региональной Академии. Лишь только те десять человек, чьи имена окажутся во главе этой деревянной вывески, получат право участвовать в Национальном Отборе.


Первым делом Синцзянь посмотрел на имя лидера - Одиссей. Вторым был - Хилдбренд. Он смотрел до тех пор, пока не добрался до 55 места.


Тогда, посмотрев чуточку ниже, он обнаружил, что, уже начиная 56 места, идут знакомые ему имена. Фан Синцзянь, Андерсон, Холт, и все прочие. Десять человек занимали свои позиции вплоть до 65 места.


Это означало, что в Региональной Академии существовало как минимум 55 студентов. Ну, а вместе с остальными - все 65.


А причина, по которой вообще существовал этот рейтинг, крылась в устройстве самой Региональной Академии.


Региональная Академия была не такой, какой является Кирстская Королевская Академия. Здесь, например, совсем нет классов. Каждую неделю здесь организуют курсы, и каждый желающий студент имеет право посетить их. Затем, в конце года, каждый курс проводит свой собственный тест. И результаты этого теста отображаются на деревянном стенде, перед которым сейчас стоял Синцзянь. Студент имеет право продолжать обучение только в том случае, если у него имеется достаточное количество очков.


Другое отличие заключалось в рейтинге. Так, например, новоприбывшие студенты были в самом низу, а самые лучшие – сверху.


Любой студент из списка мог сразиться с остальными Подтвержденными Рыцарями из этого же списка. Победитель получает баллы. И, например, если человек, чей рейтинг гораздо ниже его оппонента выигрывает, то оппонент автоматически опускается вниз – на позиции ниже того, кто его выиграл.


Конечно же, для вызова на дуэль существовали условия. Всего за год можно было вызвать на поединок пять раз. При этом, дважды в неделю быть инициатором дуэли было нельзя. Ну, и, конечно же, отказываться от поединка, тоже было запрещено.


Закончив изучать рейтинг, Синцзянь подошел ко входу в библиотеку. Он планировал потратить целую уйму времени для изучения всех подходящих ему профессий.


Показав медальон студента страже, он прошел внутрь. В библиотеке были три этажа, и на каждом из них можно было увидеть до десяти рядов с книгами.


Студентам было разрешено посещать первый и второй этажи. Третий этаж был заполнен секретными Убийственными техниками и прочими документами, доступ к которым имели только те, кто получал на это специальное разрешение.


Впрочем, Синцзянь интересовала только вторая профессия. Изучать Убийственные техники, и подниматься на третий этаж, ему было незачем.


Так как входить было разрешено либо студентам, либо наставникам, внутри было всего лишь несколько человек. Как и ожидалось, внутри было тихо. Когда Синцзянь вошел внутрь, никто даже не обратил на него внимания. Пройдя мимо рядов, он, наконец, обнаружил ряд с описанием вторых профессий.


Библиотеку поддерживали в порядке. Люди следили за книгами – они были отсортированы по категориям, и материалы, посвященные второй профессии, лежали отдельно. Книги были также разделены по силе, по ловкости, по выносливости, и по всем остальным критериям.


Очевидно, что содержание разных категорий книг, в зависимости от самых критериев, имели различные требования к характеристикам.


Не долго думая, Синцзянь взял первую попавшуюся ему книгу о вторых профессиях, что была отсортирована по критерию ловкости.


Он потратил внутри библиотеки целую ночь, ‘разглядывая’ содержимое книг. Он прочел около десяти учебников, что в деталях описывали все профессии, которые подходили Рыцарям с высоким показателем ловкости.


И, хвала небесам, что Синцзянь уже удалось достигнуть Восприятия Небес. В противном случае, прочесть все это, у него бы никак не вышло.


Когда только начали появляться первые лучи солнца, Синцзянь закрыл последнюю книгу. Бесчисленные описания профессий мелькали у него в памяти – ему предстояло выбрать наилучшую из них.
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Глава 255



Глава 255 Священные Земли


Синцзянь вспоминал техники, о которых читал ночью. Одна за другой, они всплывали в его сознании.


Обладатель профессии Святого Астрального Меча – сильнейший мечник, собирающий и использующий в своих атаках силу звезд. Также, способный контролировать их свет, их радиоактивные излучения и астральное пламя. Обладает техникой Астрального Меча.


Обладатель Тьмы Смерти – мечник-повелитель теней. Может передвигаться в тени, в ауре смерти, собирать все отрицательные эмоции: горе, зло, весь негатив, и все прочее, для создания мечеобразных Ци во время битвы.


Сеньор Светового Меча Зенита – создает дрожь в пространстве и, таким образом, наносит атаки. Скорость сокращения пространства сравнима со скоростью света, так что, вполне очевидно, что атаки будут наноситься на точно такой же скорости. Однако, исходя из того, что пространство слишком стабильно, часть посылаемой атаки блокируется и, в результате, на такой скорости до цели доходит только одна тысячная мощи от первоначального удара.


Буйство Тайфуна – свободно контролируемые и создаваемые воздушные потоки вихрей. Урон такой атакой можно нанести, находясь за сто километров от цели. Одна из самых дальнобойных атак вторых профессий.


И, наконец, среди всех вторых профессий меча, была описана самая сильнейшая профессия: Непревзойденное Божество Меча. Профессия позволяла своему владельцу изучить и, при необходимости, изменить любую технику меча в мире. Все остальные техники ничего не стоили, по сравнению с этой. Она была высшей техникой меча, из всех, что удалось отыскать Синцзянь.


Итак, Синцзянь выбрал пять наиболее подходящих ему профессий. Это были техники, к которым его характеристики уже были готовы, и которые он мог получить в любое время.


На уровне Подтвержденного Рыцаря, обладатель этих профессий будет иметь достаточную силу, чтобы разрушить мир и подавить любого другого Подтвержденного Рыцаря своего уровня.


Находясь в библиотеке, Синцзянь тщательно рассмотрел эти профессии, и в конечном итоге, его выбор пал на Непревзойденное Божество Меча. Его выбор остановился именно на этой профессии лишь потому, что она наиболее точно подходила к его таланту. Эта профессия, по его мнению, должна была полностью раскрыть весь его потенциал, и ускорить совершенствование в два раза. А, значит, она должна была помочь ему сэкономить время.


Конечно, было кое-что еще. Непревзойденное Божество Меча давала новые специальности, при этом, не изменяя прежних Волн и культивационных методов. Ни Звуковые Волны Ласкающего Ветра, ни даже Лунно-солнечный Универсальный Меч Господства – не пострадают. Культивационный метод Синцзянь и без того был слишком хорошим, и менять его, он совершенно не хотел. Это же казалось и Волн. По мнению Синцзянь, новая профессия этого не стоила.


Впрочем, Синцзянь мог бы посмотреть информацию об интересующих его профессиях и во время вхождения в Священные Земли. Информация витала в воздухе, и хранилась в Частицах Эфира.


Но, в отличие от первой профессии, где выбор был скорее пассивным, здесь можно было самостоятельно решать, какую профессию нужно выбрать.


Именно поэтому Синцзянь и уделил столько времени изучению информации. Раз уж ему удалось получить в качестве первой профессии Вихревую Тень Божественного Клинка, о которой не было никаких записей то, он думал, что мог бы получить и вторую профессию, о существовании которой никто бы не знал.


Итак, закрыв библиотечную книгу, Синцзянь направился в Священные Земли. Никто об этом не знал, и приготовлений Синцзянь никаких не делал.


Будучи мечником, чье тело культивировало 24 часа и 7 дней в неделю, и чей разум всегда пребывал наитвердейшем состоянии и оставался непоколебим и холоден как лед, Синцзянь считал подготовления излишними.


Священные Земли располагались в самом центре Региональной Академии. Ну, или, учитывая, что Академия была построена вокруг самого сильнейшего участка Священной Земли, разумнее было бы сказать, что Региональная Академия находилась вокруг нее.


Священная Земля, в зависимости от концентрации Частиц Эфира, была поделена на 10 зон. Плотность Частиц, при этом, сравнивается с обычной плотностью, и разнится от плотности в десять раз превышающей норму, до плотности, превышающей норму в сто раз.


По правилам, студенты, только что вступившие в Академию, имели право культивировать в зоне, где плотность Частиц была в тридцать раз выше, относительно нормы. Но Синцзянь, будучи талантом, находящимся под давлением Первого Принца, получил от Губернатора Девитта разрешение входить в самый центр Священных Земель, где скопление Эфира было самым наивысшим.


Принц наверняка не думал об этом… или, что вероятнее, его это не беспокоило, ведь и без того, целая куча людей падали перед ним и перед его давлением на колени… Все-таки, в мире еще были те, кто пытался оказывать сопротивление. Пусть их было и мало, и попытки их казались тщетными.


Вот он – яркий пример такого протеста. Синцзянь, новый ученик Академии, и ему дают право войти в зону, где концентрация Эфира в сто раз превышает норму…


Тем временем, Синцзянь уже прибыл к самому центру Академии. Так как Академия была огромной, за всю дорогу он не встретил ни одного человека. В конце концов, площадь академии раскинулась на десять квадратных километров, а учеников было всего 65. Все это делало Академию не местом, где изучают боевые искусства, а, скорее, местом, где люди учатся прикладной картографии, или поиску пропавших без вести людей...


Так или иначе, Синцзянь дошел до своей цели без неожиданных встреч. Теперь перед ним расположилась стена из высоких лесных деревьев. Поскольку в Академии училось не слишком много студентов, а большая часть преподавателей занималась своими делами, Священную Землю оставили в ее прежнем виде. Никаких построек не было, и чтобы приступить к культивированию, сперва было необходимо пройти через лес.


Если кто-нибудь предположит, что из-за подобного способа проникновения в Священные Земли войти внутрь сможет каждый – он ошибется. За долгие годы существования Академии, и Подтвержденные Рыцари, и даже эксперты Божественного уровня – все они иногда бывали здесь – оставляли между троп частичку своих сил. И если кто-нибудь, кому не позволено сюда входить, попробует сделать это, он тут же окажется мертвым.


Существовал всего лишь один безопасный путь. Тропинка, по которой можно было дойти до Священных Земель. Идя по это тропинке, на пути можно было увидеть множество домов, что некогда были построены прямо в лесу.


Когда Синцзянь собирался было начать свою дорогу, он вдруг ощутил на себе бесконечное количество взглядов. Он также был осведомлен и о том, что Священные Земли охраняло множество свирепых чудовищ.


В отличие чудовищ, что обитают на воле, эти были воспитаны, и существовали в этом лесу с момента основания Академии. И, поскольку чудовища в течение нескольких поколений обитали в зоне повышенной концентрации Частиц Эфира, со временем, они стали другими.


Вернее будет сказать, что они стали гораздо умнее и сильнее, относительно своих сородичей с воли.


Первые пройденные десять метров подарили Синцзянь встречу с лесным оленем. В высоту он был два метра, а на лбу его красовался здоровенный рог. Излучая своим телом свет, олень вышел из чащи и подошел прямо к Синцзянь.


Каждый шаг животного оставлял после себя на траве свечение зеленого цвета.


Тут же Синцзянь вспомнил самое важное, что говорила ему служанка при вступлении в Академию. Он надел на себя Рыцарский медальон.


Олень начал задумчиво нюхать его, и разглядывать выгравированные на нем печати. Затем, посмотрев в лицо Синцзянь, он фыркнул, и удалился в лес.


Теперь, когда олень ушел, давление, что еще недавно буквально вдавливало его в землю со всех сторон, тоже испарилось.


“Какое же сильное давление у этого оленя... Интересно, какого он уровня? 25? или 26?”.


Глядя ему вслед, Синцзянь подумал, каким же этот неизвестный ему зверь мог быть по вкусу.


Однако, тряхнув головой и отогнав ненужные мысли, он продолжил свою дорогу. Совсем скоро, он прибыл к внешнему кольцу, где концентрация Эфира превышала норму в 10 раз.


Стоило ему войти в пределы этого круга, как он тут же ощутил разницу. Ему даже показалось, что целая сотня людей одновременно начала шептать ему неразборчивые слова прямо в уши. Помимо этого, в сознании невольно стали проскакивать картинки, хотя все они казались размытыми, будто бы голова Синцзянь была неспособна улавливать эти сигналы.


‘Какой же тут мощный Эфир’.


Глубоко вдохнув, Синцзянь почувствовал, как в нос ему ударила добрая сотня самых разнообразных запахов. Бесконечная информация продолжала потоками литься ему в голову…
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Глава 256



Глава 256 Прокладывая путь


Благодаря своей непоколебимой воле, для того, чтобы привыкнуть к первому кругу, Синцзянь понадобилось всего лишь десять секунд. Теперь вся эта витающая вокруг информация практически не задевала его.


Синцзянь пошел дальше, и ему удалось добраться до зоны, где концентрация Эфира в тридцать раз превышает норму. Здесь все еще были деревья, и даже небольшие склоны – будто бы это современный парк. Однако, чем дальше он шел, тем больше ему казалось, что из темноты чащи за ним наблюдают тысячи глаз.


Синцзянь знал, что это за стражи, и знал, что они следят за ним. Но зная также и то, что ему позволено входить в зону, где концентрация Эфира превышает норму в сто раз, он понимал, что чудовища не должны были сейчас напасть на него. Сделав огромный шаг вперед, он обнаружил перед собой внезапно выросшие дома. Каждый из домов был построен с помощью плит из мрамора. Дома были огромными, судя по всему, вместительными, и до ужаса примитивными. Вокруг них буквально витала аура простоты.


Иногда Синцзянь чувствовал, как от некоторых домов исходят взрывные волны, звуки ударов, или те уникальные и так знакомые для Синцзянь ауры готовых к бою мечей, острых лезвий, и всего прочего, похожего на это.


Он так же знал и о том, что в этих домах находятся люди. Они культивируют, проводят какие-нибудь исследования, или просто тренируются в одиночестве.


Не обращая на них больше никакого внимания, Синцзянь двинулся дальше. Он чувствовал, как Эфира вокруг становится больше. Он ощущал себя мусорным баком, в который постоянно намеривались бросить бумажку – Эфир без конца проникал в его голову.


Он ощущал себя старым компьютером, на повидавший годы жесткий диск которого, пользователь отчаянно пытался погрузить бесконечно огромный объем информации.


Даже имея непоколебимую волю и твердый разум, дойдя до зоны, где Эфир превышал норму в 50 раз, Синцзянь сел на траву, скрестив ноги, и решил передохнуть.


Затем, он принялся приводить себя в норму – он успокоил свое дыхание, попытался восстановить поток мыслей и сконцентрировать внимание. Иными словами, он старался привыкнуть к тому количеству частиц Эфира, которое сейчас его окружало.


Уровень его синхронизации составлял 10%. Так что, представить, каково приходится здесь Подтвержденным Рыцарям, он бы никак не смог.


Без сомнений, если бы на его месте оказался человек, чей уровень синхронизации был выше, он бы уже давно сошел с ума, или стал овощем, неспособным воспринимать никакую информацию.


Разнообразные мысли, и всякие идеи, отчаянно пытались втиснуться в разум Синцзянь и стать с ним единым целым. Вдруг, позади себя, Синцзянь услышал шаги.


Благодаря Восприятию Небес, он понял, что сзади него стоял молодой человек с длинными и рыжими волосами. Скаля зубы в улыбке, он сказал Синцзянь - “Эй, брат, ты в порядке? Священная Земля – это не место, куда ты можешь пойти не раздумывая”.


Покачав головой, Синцзянь дал ему знак, что все хорошо. Почти встав со своего места, он, было, собирался сделать шаг, и отправиться дальше, туда, где концентрация Эфира в разы выше, и там приступить к выбору своей новой профессии...


…Но рыжеволосый парень, положив руку ему на плечо, одернул его - “Думаю, на этом тебе хватит. Ты едва на ногах стоишь. Как тебе вообще дали доступ в такую тяжелую зону Священных Земель, а?


“К тому же, кажется, я тебя никогда прежде не видел? Новичок, что ли?


“И почему ты не открываешь глаза?


“Может, мне стоит позвать сюда доктора?


“Знаешь, друг, раз уж тебе настолько плохо, я не могу позволить тебе пойти дальше. Ты ведь даже не понимаешь, насколько тебе плохо. Ты не можешь концентрировать внимание, как ты будешь культивировать?


“Культивирование – вещь, что происходит естественно… Разве можно так отчаянно и бездумно тренироваться, как это делаешь сейчас ты?”


“Заткнись уже”, - Синцзянь думалось, что его рот размножился, а слова его, словно тысячи утиных возгласов, заполонили все пространство вокруг. Неспособный выдерживать такого переизбытка информации, сохраняя холодную и твердую мину на лице, он добавил - “Займись своим делом и больше не мешай мне”.


Рыжеволосый, пожав плечами, хотел что-нибудь ответить, но тут к нему подошла фиолетоволосая девушка, и остановила его. Посмотрев на сидевшего со скрещенными ногами Синцзянь, она рассмеялась - “Ого, еще один самоуверенный новичок прибыл? Пришел в Священные Земли, где витает много Эфира, думает, что он такой один, и его талант безупречный… Возвращайся скорее, дурашка. Если останешься здесь дольше – твой мозг лопнет!”.


Синцзянь мнения этих двоих совершенно не интересовали. Почувствовав, что его мозг привыкнул к этому количеству информации, он просто встал и пошел.


“Эй, тебе правда нельзя идти дальше”, - нахмурился рыжий - “Ты новичок, я прав? Тебе что, не говорили, насколько это опасно? Да, это правда – чем больше Эфира, тем лучше культивируется. Но, подумай, справишься ли ты со всей это информацией с первого раза? Продолжать идти дальше – опасно”.


Фиолетоволосая, посмотрев на своего друга, беспомощно сказала - “Саурон, опять ты берешь на себя чужие проблемы? Мы ведь договаривались сегодня отрабатывать наши парные атаки вместе?”.


“Но не можем же мы оставить его, в самом деле?”, - смотрел он на Синцзянь, шагающего маленькими, но уверенными шагами к центру. Не сдержавшись, он пошел за ним, и продолжил свои уговоры - “Подумай, насколько тебе плохо, перестань идти! Это плохо скажется на твоем мозге... Для начала тебе стоит побыть в зонах, где норма превышено всего лишь в 30, или 40 раз. Потренируйся там хотя бы пару дней”.


Но Синцзянь было наплевать на него. Будучи самым талантливым мечником в мире, он знал, что его воля, его отвага, память, понимание и способность обрабатывать информацию – в разы выше, чем у всех его сверстников. Это другим людям требовалось несколько дней, чтобы привыкнуть к Частицам Эфира, но ему хватало короткой передышки. Посидев совсем чуть-чуть, он уже мог продолжать свою дорогу к самому центру.


Видя, что Синцзянь не имел никакого дела до уговоров Саурона, фиолетоволосая сказала - “Ну и все, оставь его в покое. Остановишь его сейчас, но вечно же ты следить за ним не станешь... Хочет умереть – его дело”.


Она потащила его, и Саурон поддался. Но, даже уходя, он все еще продолжал кричать вслед Синцзянь. Он искренне не хотел, чтобы он уходил глубже, и кричал об этом. Ну, а в случае, если ему совсем станет плохо, Саурон попросил его позвать их на помощь.


Однако, тот его будто бы не замечал. Постепенно уходя все дальше, вглубь, Синцзянь ощущал, как тяжелый поток информации становился легче. Ему даже казалось, что он научился перебирать информацию, и вылавливать из нее только то, что ему было нужно.


Полезную информацию он сохранял, а ту, что совершенно была не нужна – выбрасывал в закоулки своего разума; туда же, где и складировался весь остальной мусор.


Постепенно, изображение в его сознании становилось четче. Все, что находилось в радиусе десяти метров, приобретало отчетливую форму и цвет. Картинка в его сознании теперь была практически чистой и даже слегка яркой.


Каждый кусочек пространства в радиусе десяти метров казался ему таким знакомым, словно он был частью него самого – частью его тела.


Наконец, ему захотелось большего. Он нуждался в частицах Эфира. Синцзянь ускорил шаг, и начал двигаться гораздо быстрее. Внезапно, он активировал Границу Отрицания, и рванул вперед, оставляя позади себя воображаемый мешок вакуума. Отзываясь одним только свистом, он мчался навстречу центру Священной Земли.


Саурон и его подруга только почувствовали резкий толчок и, обернувшись, увидели долгую и черную линию. Вскоре, далекий облик Синцзянь и вовсе пропал из их поля зрения.


Увидеть подобный рывок невооруженным взглядом было невозможно. Но, так как двое являлись Подтвержденными Рыцарями и обладали Восприятием Небес, пропажу Синцзянь из их десятиметрового радиуса, они обнаружили мгновенно. Не важно, насколько быстро он скрылся, остаться для них незамеченным он не мог.


“Плохо... Похоже, он не в себе”, - удивленный, Саурон помчался за ним - “Мы должны остановить его. Он все бежит, а плотность все Эфира будет расти и дальше… так он окончательно свихнется, и мы его уже не спасем”.


Фиолетоволосая леди, покачав головой, сказала - “Ну что за удача! Подумать только, встретили какого-то безумца около самого центра Священной Земли!”.
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Глава 257



Глава 257 Все гуще


Поднажав, Саурон крикнул - “Не говори так, Нина… Мы же Подтвержденные Рыцари. Забыла, как заботились о нас, когда мы только сюда прибыли?


“Информация уже вливается бесконечным потоком прямо ему в мозг. Если он не справится с ней, он сойдет с ума, он станет одержимым, и вся его жизнь будет разрушена”.


Покачав головой, девушка направила в ноги чуть больше энергии и сказала - “Ну ладно, ладно... Давай уже догоним его, и вернем обратно. Хорошо, что он новичок. Наверняка мы его скоро настигнем, нужно только ускориться”.


Эти два Подтвержденных Рыцаря прибыли в Региональную Академию относительно недавно – два Отбора тому назад. На данный момент, они имели 24 уровни. Для них поймать новенького студента было так же просто, как и для ястреба словить мышку.


Постепенно ускоряясь, они образовали позади себя сильные потоки ветра и оглушающий свист. Он ускорялись все больше, но Синцзянь так и не появлялся.


Наконец, на их лицах появилось изумление. Обменявшись взглядами, он спровоцировали у себя под ногами взрыв, и следовавшие за ними потоки воздуха стали гудеть значительно сильнее. Ускоряясь в таком темпе, очень скоро они достигли скорости, в пять раз превышающей скорость звука. Но Синцзянь до сих пор нигде не было.


Испустив отчаянный крик, Саурон превратился в торнадо, и метнулся в самую глубь Священных Земель. В то же время, он начал кричать, создавая перед собой колебания воздуха с помощью Силового Поля:


“Я вырвусь вперед, и все там проверю. Буду ждать тебя там”.


Ударив ногой в пол, он вырвался вперед и умчался, оставив позади себя многочисленные глубокие отпечатки своих ног. В воздухе витала пыль, песок, куски камня, и очень скоро Саурон пропал из поля зрения фиолетоволосой Нины.


Впрочем, их скорость итак была крайне быстрой. Конечно же, Саурон оторвался далеко вперед, но уже через некоторое время остановился, и Нина, заметив своего товарища в нескольких десятках метров от себя, тоже замедлила ход.


Она закричала - “Что там у тебя? Где тот парниша? Не смог догнать его?”.


Нахмурившись, рыжеволосый указал пальцем вперед. Нина все еще продолжала двигаться дальше, но Саурон одернул ее назад.


“Ну, что такое-то? Разве не ты так отчаянно собирался спасти его?”, - ничего не понимая, Нина отчаянно пыталась выяснить, в чем было дело - “Почему мы больше не гонимся за ним?”.


Указав рукой на предупредительный знак впереди, он ответил - “Сейчас мы в зоне, где концентрация эфира в 60 раз выше, относительно нормы. Если пойдем дальше, столкнемся с зоной, где Эфир превышает норму в 70, а то и больше раз. Но права идти дальше, у нас уже нет...”.


“Чего? Мы уже в этой самой зоне?!”, - с удивлением, Нина выставилась на знак, предупреждающий о концентрации Эфира в этой зоне - “Но мы ведь так и не нагнали того парня! Неужели он сбежал от нас в лес?”.


Саурон, покачав головой - “Этого не могло произойти. Если бы он ушел в лес, его бы остановили силы, что были оставлены там нашими предками. А в этом случае, мы бы уже давно его обнаружили”.


“Тогда, может, он нашел дом, и спрятался в нем?”.


“Зона, в которой Эфира в 50 раз больше, относительно нормы – самая популярная. Здесь едва можно найти свободное жилище. Он мог бы спрятаться в доме, если бы знал, в какой именно хижине сейчас никого нет. К тому же, в таком случае, мы бы не пробежали мимо него. Не могли же мы не заметить Процедуру Передачи?”


Любой человек, желающий войти в дом Священных Земель, прежде всего обязан пройти Процедуру Передачи. То есть, он должен встретиться со зверем, охраняющим ту или иную зону, и сообщить ему о своих намерениях – сказать, зачем ему понадобилось войти в хижину. Тогда же, когда человек успешно завершает этот самый процесс, он входит внутрь, и зверь, оставаясь снаружи, принимается охранять дом. Это обеспечивает гарантированный покой и безопасность. С тех пор, как дом занят – никто в него войти уже не может.


Нина, едва сдерживая себя - “Это невозможно, невозможно! Тогда, что же все-таки произошло на самом деле?”.


“Возможно только одно... Этот парень обладает такой скоростью, что запросто от нас оторвался и, более того, у него есть доступ к зонам, где концентрация Эфира превышает норму в 70 раз”, - беспомощно улыбаясь, Саурон продолжал - “Похоже, этот новичок не так уж и прост, как нам показалось. Мы проявили свою заботу не к тому человеку. Кажется, он даже в несколько раз сильнее нас ”.


“Хм, эти новые студентки умеют из себя дураков строить, правда?”, - злобно цедила сквозь зубы Нина - “Не запомнил, как он выглядит? Когда вернемся в Академию, проверим, кто это был”.


…


Тем временем, двигаясь на полной скорости, Фан Синцзянь отчаянно прорывался к центру Священной Земли. Он шел туда, где концентрация Эфира выше всего и превышает норму аж в 100 раз.


Здесь располагались высокие горы, украшенные пышной зеленью. Между скалами мирно покоились маленькие озера, а где-то недалеко от них, стояли виллы.


Здесь, в месте, где Эфира было в сто раз больше, чем где-либо еще, информация буквально витала в воздухе, и ее было слишком много. В течение многих лет здесь тренировались самые сильные Подтвержденные Рыцари из всех тех, что обучались в Региональной Академии. Синцзянь вдохнул полной грудью, и тут же ощутил, как в его тело начали вливаться бесчисленные описания техник мечей и кулака:


“Меч в руке, взмах должен быть таким, как я показывал… не применяй всю силу, я ведь этого не делал, когда выполнял движение …”.


“О, мой кулак – будь тверд как скала. Не вздумай дрогнуть, пусть убьешь ты сразу сотню…”.


“Преданность! Убеждения! Честь! И отвага!”.


“Не робей, если враг пред тобой! Будь тверд, отважен, смел, и пусть твой помысел всегда будет чист! Будь справедлив, и скорее умри, чем поддайся! Защищай лишь слабых, и знай, что такое правосудие!”.


Разные мысли, техники, боевые искусства и их философии, потоками вливались в голову Синцзянь, и поглощались ею.


Выбора, кроме как принять, или отбросить эти знания, у него не было.


Священная Земля существовала около двух сотен лет, и за все это время на ней вырастили целое множество Подтвержденных Рыцарей. Пока они поглощали витающие здесь информацию и силу, они также оставляли в Эфире частичку себя – частичку своих убеждений и знаний.


Это место, подобно огромному сундуку, хранило бесчисленные знания и опыт, что некогда принадлежали сильнейшим экспертам Академии.


Теперь Синцзянь казалось, что то затруднительное положение роста, в котором он находился, начиная с получения 19 уровня, с минуты на минуту было готово исчезнуть.


Не удивительно, что многие Подтвержденные Рыцари так жаждут получить доступ в эту зону, где витающих в воздухе Частиц Эфира в 100 раз выше, чем снаружи Священных Земель.


Подняв голову, Синцзянь посмотрел на виллы. Они были окутаны толстым слоем энергии, который состоял из Эфира. Поглощая Эфир со всей Священной Земли с помощью этой силы, виллы находились под прочной защитой. Никто не мог бы потревожить покой тех, кто культивировал внутри таких домиков.


Каждый культивирующий Подтвержденный Рыцарь во время процесса тренировки находится в рьяном расположении духа. Но здесь, где безопасность и покой гарантированы, работа сознания полностью переключается на процесс культивирования.


Всего в зоне находилось около 16 вилл. По мнению Академии, такое количество вилл было наиболее оптимальным. Людей было не слишком много, чтобы повлиять на концентрацию Эфира, и не слишком много, чтобы занимать сразу все свободное место.


Впрочем, поэтому и существовало ограничение на количество допусков в эту зону.


Пятнадцать из шестнадцати вилл, горели светом. Очевидно, силовые поля были активированы, а Частицы Эфира постоянно взымались из атмосферы и выпускались, но с уже измененной частотой Волн. Отсюда и появлялся свет.


Последняя вилла, судя по всему, принадлежала Синцзянь. Он вошел внутрь, и к собственному удивлению, обнаружил, что внутри было чисто. Несмотря на то, что внутри давно никто не практиковался, не было и намека на грязь, или пыль, или еще какую-нибудь старость.


Впрочем, служанка, кажется, ему говорила о том, что звери поддерживают чистоту в домах. Они же, между прочим, и носят сюда пищу.


Поэтому Подтвержденные Рыцари, тренирующиеся здесь, не тратили слишком много времени на подобные мелочи.


Бегло отыскав тренировочную комнату, Синцзянь сел на пол, и принялся форсировать дыхание. Мысленно, он пропускал через себя потоки информации, и пытался отыскать знания, связанные с переходом на вторую профессию.


Когда его разум полностью успокоился, эти знания сами начали вливаться в его голову. Пока они поступали в мозг, Синцзянь медленно их фиксировал и запоминал…
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Глава 258



Глава 258 Получение второй профессии


Добиться спокойствия можно лишь в уединении. А набраться мудрости, лишь полностью успокоившись.


По мере того, как Синцзянь успокаивался, его мысли тоже приходили в себя и собирались вместе, концентрируясь лишь на той информации, что была связана непосредственно со вторыми профессиями.


Информация эта, водопадом продолжала струиться в его голову.


Повелитель Бури, Меч Бога Ветра, Меч Духа Авроры, Святой Астральный Меч, Тьма Смерти…


Один за другим, словно зайчики, куски информации выпрыгивали прямо из воздуха. Это все были профессии, о которых Синцзянь уже знал.


Благодаря наличию Восприятия Небес, информация о профессиях в голове Синцзянь, проскакивала в виде картинок. В его мыслях начинали появляться не только картинки, но и различные сцены отрывков многочисленных техник.


Эти небольшие сценки демонстрировали то, как человек сражается, используя технику, и демонстрировали, как он ее культивирует.


Синцзянь чувствовал, что если он задержит свое внимание на какой-нибудь из этих сценок или картинок чуточку дольше, он моментально закончит выбирать, и тут же приступит к изучению выбранной профессии.


Секреты вторых профессий крылись в них самих же. И уже сейчас, даже просто просматривая варианты, Синцзянь начинал что-то понимать.


По сути, даже на открытой местности, например, на берегу моря, где-нибудь в горах, или на равнинах, Рыцарь тоже мог с трудом отыскать информацию о вторых профессиях и совершить долгожданный переход.


Но Эфира там, конечно же, значительно меньше. Даже учитывать то качество, и то количество частиц Эфира, что витают в Чудесном Мире, найти вторую профессию можно, но ощущаться она будет совершенно иначе.


Именно поэтому Рыцари стремились попасть в ту часть Священных Земель, где концентрация Эфира больше. Ведь, чем больше Эфира, тем больше информации в воздухе. А, стало быть, и образ получаемой второй профессии будет гораздо точнее.


Тем временем, картинки в голове Синцзянь продолжали сменять друг друга. И чем чаще они сменялись, тем настороженнее становился Синцзянь.


Вторая профессия, которую Рыцарь получает, становясь Подтвержденным Рыцарем, должна быть лучшей из тех, какие ему вообще доступны. Ведь, как правило, именно эту профессию человек будет совершенствовать не покладая рук до самой своей смерти… Наконец, перед глазами Синцзянь возникла профессия Непревзойденного Божества Меча.


‘Звезды, атмосфера, тьма, вес… Я знаю обо всем этом, но ни одна из перечисленных вещей так и не стала чем-то, в чем я бы отлично разбирался, или в чем я бы специализировался.


‘Причина, по которой я получил свои силы, полностью кроется в моем непревзойденном таланте.


‘Сильнейший, с лучшим фундаментом, и самое мощное, что у меня когда-либо было… это мои техники меча.


‘Поэтому…’.


Подумав об этом, он невольно стал концентрировать свое внимание на этой профессии. Однако, уже в самый последний момент, он обнаружил кое-что гораздо более сильное. Нечто четкое, неотразимое и неудержимое появилось совсем рядом в виде нависающей ауры.


‘Это же…’.


Сознание Синцзянь снова продолжило поиски. Его разум углублялся все дальше и дальше, опуская на самое дно бескрайнего океана информации. И вот, наконец, когда глубже, казалось бы, опуститься уже было нельзя, он обнаружил новую профессию.


Верховный Божественный Меч: жить за меч, умереть за меч, бесконечно преследовать меч.


Сила, скорость, реакция, выносливость и гибкость увеличиваются на 10 очков.


После приобретения профессии, владелец получает четыре дополнительных специальности.


Первая специальность – Путь Лишенный Меча. Мечник не проиграет, если у него пропадет меч. У него всегда будет при себе оружие, будь то меч из травы, из веток, из бамбука, из камня, или из чего-нибудь еще. С помощью сил Частиц Эфира, можно усилить что угодно, и его прочность будет сравнима – в том числе даже ветки – разве что с Божественным Оружием. Если оружие выбито из рук, в таком случае, оно теряет свою стойкость.


Следующая специальность – Меч из Костей. Кости, будто бы созданные самим небесами, приобретают форму мечей, и от того становятся гораздо крепче. Благодаря стойкому намерению меча, они приобретают прочность Божественного Оружия того же уровня, каким обладает Подтвержденный Рыцарь. Кроме прочего, благодаря этому, удары руками и ногами приобретают способность протыкать и резать.


Иными словами, благодаря этой специальности, человек значительно увеличивает прочность своего тела. Кости приобретают прочность, сравнимую с прочностью Божественного Оружия. При этом, Подтверждённому Рыцарю даже не приходится проходить процесс переплавки костей.


Например, Синцзянь, имея 20 уровень, получает прочность костей, сравнимую с прочностью Высшего Божественного Оружия 20 уровня. И тип любого его удара рукой или ногой, будет режущим или колющим.


Это не только укрепляет его тело, но и делает его значительно мощнее.


Третья – Теневое Чувство Меча. Несмотря на потерю зрения, человек получает способность лучше концентрироваться на потоках Частиц Эфира. Чувствуя их движения, Подтвержденный Рыцарь значительно увеличивает скорость совершенствования своих умений.


И, наконец, последняя специальность – Печать Небесного Меча. В теле обладателя этой специальности появляются скрытые печати, что позволяют развить любое мастерство меча до 10-го уровня.


Четыре специальности: Лишенный Меча Путь; Меч из Костей; Теневое Чувство Меча; и Печать Небесного Меча … Каждая из новых специальностей была сильнее и ужаснее предыдущей. А, главное, чем был поражен Синцзянь, профессия прибавляла по 10 очков к каждой из пяти характеристик. При этом никаких других Волны, или методов ментального культивирования не было, но были мощнейшие специальности.


Эта вторая профессия была даже сильнее, чем Непревзойденное Божество Меча, и подходила Синцзянь гораздо больше.


И, между прочим, изучая книги в библиотеке, Синцзянь ни разу не натыкался на нее, и не видел ничего подобного.


Если бы кто-нибудь сказал Синцзянь, что Непревзойденное Божество Меча является самой лучшей второй профессией для мечника, сейчас бы он повел носом, и сказал:


‘Тогда… выбирай ее сам, если захочешь’.


В следующее мгновение, он почувствовал, как все его внимание переключается на профессию Верховного Божественного Меча. Различные энергии и кусочки информации, хлынули к нему в голову.


Синцзянь показалось, что его тело стало единым с пространством. Частицы Эфира в его теле продолжали обмениваться с ним информацией и даже внутренней энергией.


После нескольких подобных кругом обмена, его тело постепенно стало меняться.


Осознание техники происходило в одно мгновение, но изменение физического облика, протекало значительно дольше.


Для достижения Восприятия Небес нужно преобразовать разум. Так его способность поглощать информацию и энергию вырастает, и ее приобретает весь организм.


Синцзянь чувствовал, как его костная структура перестраивается, а его мозг переходит на какую-то другую ступень развития. Каждая мышца, каждый нерв, каждый кровеносный сосуд, казалось, менялись вместе с ними.


Тем не менее, ему еще предстояло пройти кое-какие мысленные преобразования. Он позволил своему телу поглощать энергию и информацию, а оно послушно повиновалось.


Сначала, огромными волнами, тело поглощало энергию, а затем тут же тратило ее. Кожа Синцзянь раздувалась, и постепенно становилась крепче.


Так завершились 10 дней и 10 ночей. Сознание Синцзянь и его тело слились в одно целое. Внешний мир его больше не беспокоил.


Затем, наступило еще одно утро, и глаза его внезапно распахнулись. Синцзянь уже потерял зрение, но теперь заместо его обыкновенных глаз, вместо привычного белка, были черные округлые глазные яблоки.


Он поднялся с места, и кости его испустили шипящий звук, а позвоночные диски, задевая друг друга, грубо шумели. Казалось, теперь его кости были из совершенно другого материала, чем раньше.


Синцзянь сделал шаг вперед. С небольшим треском, земля под его ногами хрустнула и разошлась на две части. Посмотрев под ноги, он заметил под собой два глубоких следа, что будто бы были оставлены огромными мечами.


Теперь, когда его ноги представляли собой мечи, Синцзянь получил такую силу, какую едва ли мог контролировать. Именно потому, от одного единого шага, на земле появились такие глубокие впадины.


Его жизненная энергия и кровь буквально кипели, словно он только что пробудился от вечного сна. И хотя он не ел, не пил и не спал последний десяток дней, его тело не выказывало никаких признаков усталости.


‘Наконец! Я получил вторую профессию...’.


Синцзянь посмотрел на свои характеристики. Ранее, он уже получил самый верхний предел опыта для 19 уровня. И эти десять дней, что он провел, получая вторую профессию, помогли ему набрать нужное количество опыта, и теперь он получил 20 уровень. Теперь он стал настоящим Подтвержденным Рыцарем.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 259



Глава 259 Выход из уединения


Характерными чертами Фан Синцзяня теперь стали:


Имя Фан Синцзян


Возраст 17


Должность Небесный Суверенный Меч


Уровень 20


Сила 83+6


Ловкость 192+6


Реакция 87


Выносливость 57


Гибкость 59


Частота синхронизации Эфира 10%


Приведенные выше характеристики вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Совершенству мышц, +5 в силе и ловкости (10% от признака выносливости).


Навыки / Техники: Границы Отрицания,


Техника Меча Возрождения,


Новая техника девятиглавого дракона,


Парящий удар в лучезарном небе,


Эфирные мечи,


Уровень 4 Эфирное божественное искусство


Специальности: Гений Фехтования,


Элементарный инстинкт выживания,


Внутреннее исцеление,


Внутренняя подготовка,


Специалист по мечам,


Усиленные рефлексы,


Идеальные мышцы,


Элементарный берсерк,


Уровень 1 Непревзойденный меч


Меч Костей,


Путь без меча,


Чувство Меча Тьмы


Небесный меч


Волны Уровень 1 Удивительные астральные божественные силы


Ментальный метод культивирования Уровень 5 Универсальный Лунисолярный Меч Доминирования


Потенциал Увеличение на 20 000 раз в день


Продвигаясь ко второй профессии 20 уровня Небесного Суверенного Меча, не только показатели Фан Синцзяня значительно усилились, его Волны, Огромные Астральные Божественные Волны также могли начать повышаться. Кроме того, его скорость синхронизации Эфира также может продолжать расти.


Более того, при особом эффекте Отпечатка Небесного Меча максимальный уровень его техник был увеличен еще на десять уровней, давая им еще больше возможностей для роста.


Услышав это, у Фан Синцзяня возникло чувство удовлетворения.


Одновременно сквозь его тело проходило сильное чувство голода. Хотя он проглотил огромное количество энергии из эфирных частиц в течение последних десяти дней и ночей, но это была просто энергия, которая использовалась для восстановления его тела. Его желудок был без еды в течение целых десяти дней, и он также был истощен энергией. После реконструкции тела он почувствовал голод.


Однако в следующий момент это чувство было прервано.


«Фан Синцзян!


«Синцзян!»


«Синцзян, ты рядом?»


Мужской голос беспрестанно звонил из-за пределов виллы, в конце концов, дойдя до ушей Фан Синцзяня. Тем не менее, Фан Синцзян мог сказать, что этот голос не принадлежал никому, кого он знал.


Несмотря на это, он не мог оставить человека и позволить ему кричать дальше. Более того, Фан Синцзян только что получил свою вторую профессию и собирался выйти на прогулку. Он хотел найти Фердинанда и других и обсудить, как они могут зарабатывать деньги.


Когда Фан Синцзян покинул виллу, он увидел недобросовестного мужчину с острым ртом, впалыми щеками и загорелой кожей, стоящей снаружи. Мужчина смотрел на Фан Синцзяня через защитный слой огней.


Когда он увидел Фан Синцзяня, он привел всех знакомых с Фан Синцзянем и поприветствовал его тепло: «Синцзян, Синцзян, вы наконец вышли. Я приходил сюда два раза днем, чтобы найти вас. Я, наконец, получил возможность встретиться с вами». Как будто он боялся, что Фан Синцзян не понял, насколько он искренен, он более подробно объяснил: «Я ходил сюда каждое утро и ночь, звал вас полчаса... Вы, должно быть, были настолько сосредоточены на своем обучении, что вы меня даже не слышали».


Когда он сказал это, в его глазах мелькнула ярость, как будто он чувствовал, что Фан Синцзян игнорирует его намеренно.


Однако, видя, что лицо Фан Синцзяня было бледным, как будто он страдал от большой болезни, человек был немного удивлен.


Фан Синцзян спросил прямо: «Кто вы? Почему вы пришли ко мне?


Этот студент с острым ртом и впалыми щеками усмехнулся. Скрывая ярость, которую он испытывал, он сказал: «Синцзян, хе-хе, ты региональный чемпион этого года. Я очень долго восхищался тобой».


Увидев, что Фан Синцзян, казалось, был немного раздражен, студент сразу же представил себя: «Меня зовут Чжоу Сингвен. Я, как и вы, Синцзян, я тоже западник. Я только что попал на уровень 22 месяц назад, и в настоящее время я занимаю 49-е место». Когда он сказал это, он казался немного более уверенным перед Фан Синцзянем. «Хотя вы имеете отличный талант, я, в конце концов, старше. Мой уровень выше, и мой рейтинг тоже».


При этом он стоял в более вертикальной позе и продолжал говорить: «Хотя есть в этой стране, и люди из Империи все еще защищаются от нас, потомков западников. Поэтому мы должны объединить усилия для защиты наших интересов. Причина, по которой я пришел, чтобы найти вас сегодня, во-первых, потому что я надеюсь, что вы сможете присоединиться к нашему западному обществу».


«Тебе не нужно слишком напрягаться. Это что-то вроде салона или клуба. Все люди в нем - жители запада. После присоединения все будут делиться своим опытом, и помогать друг другу, и мы не должны подвергаться издевательствам со стороны местных жителей. Хе-хе, большинство Присвоенных Рыцарей в академии, которые являются западниками, все присоединились».


Казалось, он говорит очень логично. Если Фан Синцзян действительно был западным человеком и был подвергнут дискриминации с юности или подвергся издевательствам со стороны местных жителей в Империи, он мог бы присоединиться к этой группе, которая была похожа на ассоциацию земляков.


Тем не менее, Фан Синцзян не был западным человеком. Он был Землянином, который не имел никакого отношения к Чудо-Миру. Более того, его чувства любви, родства и дружбы были отняты у него. Поэтому невозможно было надеяться, что ему понравится это Западное общество.


Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Мне не интересно. Если это все, можешь идти».


Чжоу Сингвен был ошеломлен на мгновение, как будто он не ожидал, что Фан Синцзян так легко откажет ему. Однако он продолжил разговор: «Хе-хе, не нужно слишком много думать о вступлении в общество. Политических последствий нет. Это просто клуб, в который каждый может свободно присоединиться. Нет никаких миссий и каких-либо различий в превосходстве и неполноценности. Если вы чувствуете, что это все не очень хорошо, вы можете просто узнать больше об этом, а затем обдумать».


«Хе-хе, Сяо Тянься и Ван Тианган, которые являются третьими и девятыми соответственно в нашей академии, находятся в западном обществе. Вы можете думать об этом еще до того, как придете к решению».


«Нечего обсуждать. У меня нет времени на такие вещи.


Увидев, что Фан Синцзян все еще остался безразличным, Чжоу Синьвен смущенно улыбнулся и сказал: «Хе-хе, все в порядке, все в порядке. Наши двери всегда будут открыты для вас».


Пока он это сказал, он не мог скрыть намека на ярость в его глазах. Он не ожидал, что Фан Синцзян будет настолько высокомерным, чтобы не проявлять к нему никакого уважения.


Сначала он хотел приблизиться к Фанг Синцзяну с помощью того, что они оба были западными, а затем продолжили разговор. Однако Фан Синцзян не проявил любезности.


Несмотря на это, когда он подумал о просьбе, о которой его попросили, и о сумме денег, которую он потратил за это время, просто чтобы кто-то привел его в район со стократной плотностью ... он решил не отпускать его.


Не каждый мог войти в Священную Землю со стократной плотностью. Помимо шестнадцати человек, которые получили разрешение на обучение там, там было только один или два человека, которые могли бы каждый день ходить туда. Они отвечали за осмотр Священной Земли и делали то, чего не могли охранять жестокие звери.


Хранители жестоких зверей были, в конце концов, не людьми. Они не могли делать такие вещи, как наблюдение за оборонительными силами, проверка и закрепление домов, а также поддержание растительности в этом районе.


Очевидно, что эта должность для выполнения работ по техническому обслуживанию на Священной земле была той, за которую многие боролись. Тем не менее, каждый человек мог делать это не более пятнадцати дней, и им также нужно было потратить большую сумму денег.


Поэтому Чжоу Синьвэнь не хотел уходить именно так. Он улыбнулся и сказал Фан Синцзян: «Синьцзян, на самом деле, у меня есть еще одна вещь, чтобы обсудить ее с вами сегодня. Это будет здорово для вас и для меня».


Он усмехнулся и продолжил: «Видя, как ваше лицо настолько бледное, и вы умственно устали, вы, должно быть, не могли противостоять Священной Земле со сто разовой плотностью? С самого начала вы сделали слишком большой шаг. Новый студент, такой как вы, должен начинать со Священной Земли с десятикратной плотностью, а затем постепенно продвигаться дальше».


«В ходе истории было бесчисленное множество людей, которые стремились к быстрому успеху и, таким образом, вошли в Священную землю со слишком высокой плотностью. В конце концов, их мозг подвергся атаке огромным количеством информации, и они вошли в состояние безумия или сошли с ума».


«На самом деле, вы не подходите для культивации здесь. Итак, вы видите, у меня есть возможность для вас ...».

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 260



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 260: Торговля


–––––––


Убедившись, что Фан Синцзянь не собирается его прерывать, а значит заинтересован, Чжоу Синвэн продолжил: – Вот смотри, тебя назначили на Священную Землю с высокой плотностью... Я знаю некоторых Конферированных Рыцарей, которые хотели бы посетить Священную Землю со стократной плотностью. Это хорошая возможность, которая принесет пользу обеим сторонам.


Разве Фана Синцзяня можно было так легко убедить? Его слова были точно такими же, как и его искусство владения мечем, резали прямо в точку:


– Кто-то планирует попасть на мой участок Священной Земли? Сколько он готов заплатить?


Для Фана Синцзяня использование Священной Земли было необходимым для ускорения его прогресс совершенствования. Тем не менее, если другая сторона может предложить разумную цену, например, миллион золота или полный комплект брони Божественного уровня, он, естественно, готов отдать свою привилегию.


Чжоу Синвэн не ожидал, что Фан Синцзянь будет так готов приступить к сделке.


Ошеломленный на короткое мгновение, он сказал: – Ван Тяньган, человек, занявший девятое место в нашей Региональной Академии, точно так же, как бог, спустившийся с небес. Ему только исполнилось тридцать пять лет, но он уже Конферированный Рыцарь двадцать шестого уровня. Его Техника Меча Белого Монарха хорошо известна как гениальная техника меча, и он может даже выдерживать в спарринге с Губернатором до десяти ударов. Он настоящий гений.


– В следующем году на Национальном Отборе брат Тяньган надеется сделать финальный рывок, – продолжил Чжоу Синвэн. – Его Величество отдал приказ увеличить вознаграждение за победу в Национальном Отборе следующего года. Если удастся попасть в первую десятку, то у него будут все шансы оставить своё имя в истории. Синцзянь, твой талант велик, не спорю, но ты только поступил в нашу академию, так что в отборе следующего года тебе участвовать никак не удастся. Более того, ты только начал идти ко второй профессии, поэтому слишком высокая плотность эфира тебе всё равно не нужна. Иначе твой мозг просто не выдержит поступающей информации.


– Почему бы тебе не передать этот шанс брату Тяньгану? Он найдет тебе участок Святой Земли, где плотность ниже, и ты сможешь тренироваться там, если не прямо сейчас, то уже совсем скоро. Он также оплатит разницу в ценности территорий, так что для тебя это точно будет выгодно. И более того, если ты будешь близок ко второму переходу, и нужно будет его достичь, то брат Тяньган обязательно одолжит тебе место на время.


Чжоу Синвэн так много говорил, что его горло пересохло. Однако решимость наполнила его глаза.


В конце концов, с его точки зрения, Фан Синцзянь только что вошел в академию, поэтому он не мог участвовать в Национальном отборе, который будет проводиться в следующем году. Более того, Фан Синцзянь должен бы постепенно привыкать к Священной Земле, с её высокой плотностью эфира.


При таких обстоятельствах, временно отказавшись от прав на совершенствование в Священной Земле высшей плотности в обмен на дружбу и компенсацию Вана Тяньгана... Это действительно того стоило. После того, как Ван Тяньган пройдёт Национальный Отбор, он, безусловно, не забудет свой долг перед Фаном Синцзянем.


Чжоу Синвэн все продумал, прежде чем пришёл сюда убеждать Фана Синцзяня. Он был просто уверен, что ни один разумный человек не сможет отказаться от такого предложения.


Однако он не знал, что Фан Синцзянь действительно собирался участвовать в Национальном Отборе следующего года.


Фан Синцзянь спросил, – Какую цену предлагает Ван Тяньган?


– Брат Тяньган, – поправил Чжоу Синвэн. – Твоя Священная Земля использовалась самим Губернатором в течение года. Если ты готов передать её брату Тяньгану, он готов заплатить триста тысяч золотых или любые эквивалентные ресурсы.


Триста тысяч золотых... такие суммы выделяют на целый год работы Региональных Академий. Эту сумму Ван Тяньган собирал из всех доступных ему источников на протяжении десятилетий.


Возможность отдать такую сумму на совершенствование отлично показывала, насколько богаты Конферированные Рыцари в Великом Западном Городе.


Их богатство было поистине непостижимым.


Но когда Фан Синцзянь услышал предложенную цену, он слегка нахмурился и сказал: – Слишком мало.


– Слишком мало? – Когда Чжоу Синвэн услышал предложение о трёх сотнях тысяч золотых, он был ошарашен, и его глаза сверкнули. Такой суммы золота было достаточно для покупки Божественного оружия двадцать пятого уровня или выше. Даже если бы он использовал их для приобретения небесных и земных сокровищ, то мог бы с уровня обычного человека подняться до уровня Рыцаря.


Или, если потратить столько на обучения Рыцаря, то этого золота хватит на несколько лет, если не больше.


Тем не менее, Фан Синцзянь посчитал это слишком маленькой суммой. Чжоу Синвэн сразу же попытался убедить Фана Синцзяня, – Триста тысяч совсем не маленькая сумма. Синцзянь, разве твой меч не был уничтожен во время битвы на арене? Этой суммы достаточно, чтобы приобрести божественное оружие двадцать шестого, а если поискать, то и двадцать седьмого уровня.


Увидев, что Фан Синцзянь все ещё качает головой, Чжоу Синвэн не смог удержаться и сказал: – Четыреста тысяч. – Затем, когда он увидел, что Фан Синцзянь повернулся, чтобы уйти, он тут же крикнул: – Пятьсот тысяч. Полмиллиона золота!


Как будто он развязал окончательную атаку, Чжоу Синвэн, который только что выкрикнул безумную цену, посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, затаив дыхание, – Это самая высокая цена, которую может предложить брат Тяньган. Синцзянь, не заходи слишком далеко. Полмиллиона достаточно, чтобы получить Высшее Божественное Оружие высшего качества или увеличить свои атрибуты на десятки очков!


Тем не менее, Чжоу Синвэн снова столкнулся с большим разочарованием. Фан Синцзянь покачал головой и направился к своей вилле, – Я не собираюсь торговаться. Один миллион золота. Скажи Вану Тяньгану, что если он не может позволить себе так много, то пусть не теряет время.


– Один миллион? – Услышав это число, Чжоу Синвэн чуть не выплюнул глоток крови. Что такое миллион золотых монет? Вероятно, во всем Великом Западном Городе, не больше пяти человек обладают такой суммой. Более того, эти люди определенно будут экспертами двадцать девятого уровня или высокопоставленными аристократами, которые накопили столько на протяжении сотен лет. Только у них могут быть такие безумные деньги.


По мнению Чжоу Синвэна, Фан Синцзянь просто требовал непомерную и нелепую цену.


Он не мог удержаться и крикнул: – Синцзянь, ты никому и никогда не продашь её за такую цену. Неужели ты хочешь, чтобы твой участок Священной Земли просто гнил в твоих руках? Не может быть, чтобы новичок мог долго тренироваться на Священной земле со стократной плотностью эфира. Вместо того чтобы оставлять её гнить, ты можешь обменять участок на дополнительные ресурсы. И я уверен, что кроме брата Тяньгана никто не сможет предложить тебе более высокую цену, чем полмиллиона золотых.


Фан Синцзянь проигнорировал ворчание Чжоу Синвэна и вернулся в свою комнату. Ему нужно было найти еду. После того, как он не ел десять дней, его желудок и кишечник теперь были сморщены и сплющены.


Увидев, что Фан Синцзянь медленно исчезает за дверью, в глазах Чжоу Синвэна мелькнула ярость. Вспоминая, как он хвастался Вану Тяньгану, что он, безусловно, сможет выполнить эту работу, Чжоу Синвэн просто почувствовал себя беспомощным.


– Этот парень действительно такой же безудержный и незнающий мира, как говорили слухи. Он действительно ничего не знает о том, как вести себя в обществе.


Подумав об этом, Чжоу Синвэн издал длинный вздох и ушел с яростью. Однако, думая о сумме денег, которую он заплатил, чтобы войти на Священную Землю, его лицо болезненно сжалось.


– Черт бы тебя побрал, Фан Синцзянь. Не готов продать за полмиллиона золота... Ты что, совсем ничего не боишься? Ну ладно. Сиди здесь сколько хочешь. Посмотрю, как долго ты сможешь здесь пробыть, пока в твой мозг течёт столько информации.


Он продолжал думать, что Фан Синцзянь будет становиться все слабее. Затем он вспомнил о том, что у него самого была бессонница в течение нескольких ночей, когда он впервые вошел на Священную Землю с тридцатикратной плотностью. Чжоу Синвэн решил, – Я приду к нему снова. Я не верю, что он может долго продержаться. Может быть, когда я приду в следующий раз, он будет страдать от головных болей или ещё чего. Тогда даже полмиллиона золотых предлагать не придётся.


Фан Синцзянь даже не подозревал о чём думал Чжоу Синвэн. Он также не имел понятия о том, что выгнал первоклассного посредника Чудесного Мира.


Он был в комнате, придерживал рукой большую тарелку с едой, и ел без остановки, циркулируя свою жизненную энергию и кровь, постепенно восстанавливая жизнеспособность своих внутренних органов.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 261



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 261: Веди


–––––––


Когда Фан Синцзянь ел, он продолжал все обдумывать.


Что касается начального обучения в Рыцари, то, он в настоящее время знал, как синтезировать методы Убийства, увеличить частоту синхронизации эфира и увеличить его уровень.


Что касается других областей, таких как способы закалки и методы культивирования, то они ничем не отличаются от способов и методов Рыцарей первого перехода.


– Что касается подготовки в Рыцари, я только полагался на свои собственные предположения и ссылался на прошлые записи. Тем не менее, Региональную Академию можно назвать фронтом Конферированных Рыцарей. Теории, приведенные здесь, должны быть самыми передовыми. Необходимо искать возможности посещать уроки и больше разбираться в Конферированных Рыцарях Региональных Академий, а также в том, как они тренируются.


Пока Фан Синцзянь думал об этом, он продолжал отрывать большие куски большого свирепого дикого кабана, производя непрерывные чавкающие звуки.


Фан Синцзянь должен сначала покинуть виллу, найти Фердинанда, а затем выяснить, как он может заработать деньги.


После этого он должен найти расписание лекций, чтобы знать, как выделить время для различных целей и обучения. Они включали в себя обучение Убийственным техникам, обучение на Священной Земле и обучение увеличению частоты синхронизации эфира.


Когда он продолжал думать об этом, Фан Синцзянь уже закончил три жареных свирепых кабана, блюдо из буйвола, а также три горшка овощного салата из бесчисленных лекарственных трав.


Он вытер рот, а затем, медленно двигаясь, появился за дверью. Изменения в его силе были вызваны Костяными Мечами, из-за чего каждый его шаг оставлял за собой Ци. С каждым шагом на земле появлялась длинный след меча, как будто он волочил мечи за своей спиной.


Фан Синцзянь продолжил так идти, и мгновенно вышёл за пределы Священной Земли. Он чувствовал, что плотность эфирных частиц быстро снижалась, и сцены в его сознании, казалось, изменились с качественных тысяча восемьдесят пи на разрешение шестьсот сорок на четыреста восемьдесят, в результате чего он почувствовал себя немного дезориентированным.


Однако, когда он вышел из Священной Земли в следующий момент, то увидел, что там стояла молодая служанка. Когда она увидела его, то крикнула, – Могу я задать вопрос? Вы лорд Фан Синцзянь?


– Да, это я. Что случилось?


Как будто она раньше не встречала такого молодого и красивого Рыцаря, горничная покраснела и сказала, слегка смутившись, – Пришла Ваша Божественная Броня. Это награда за региональный отбор. Управляющий поручил мне подождать вас здесь, чтобы вы могли забрать её, когда придете.


– Доспехи двадцать девятого уровня прибыли? – Фан Синцзянь спросил, – Где они?


– Пожалуйста, пойдемте со мной. Они в офисе управляющего. – Когда он узнал, что находится внутри, то даже не осмелится сделать ни единого шага от неё, даже когда ел или спал. Он ждал, когда настанет этот день. Горничная сразу же отправилась сообщить о прибытии брони.


Её шаги были легкими, но мощными, сравнимыми с олимпийским чемпионом на Земле. Ясно, что даже горничные в Региональных Академиях прикладывают большие усилия для совершенствования их боевых искусств и принимают большое количество качественной пищи.


Однако, для Фана Синцзяня, её скорость была слишком медленной. В следующий момент она внезапно почувствовала, что ее тело стало очень лёгким. А ещё как мощная рука схватила ее за талию, и она вскоре полетела вперед с большой скоростью.


Голос Фана Синцзяня мягко раздался рядом с ее ухом, – Веди.


Молодая служанка почувствовала, что его рука была очень сильной и теплой. Думая о том, что этот человек был региональным чемпионом, который постиг семь уровней тайн Монумента Пантеона и победил гения, который был под крылом эксперта Божественного уровня, её сердце начало биться быстрее. Она согласилась, столь же нежным голосом.


Очень быстро, Фан Синцзянь продолжал свой путь, держа на руках горничную. Всего за две минуты он прибыл в трехэтажное здание администрации.


Горничная на руках была похожа на маленькую белочку, ее голова была в объятиях Фана Синцзяня.


Раздался голос Фан Синцзяня: – Мы прибыли? Это здесь?


Как будто служанка только что проснулась от сна, она ответила едва различимым голосом: – Ммм.


Внезапно она почувствовала, что его рука немного двинулась, и она тут же отреагировала. Только теперь она поняла, что она все это время обнимала его руку... Её лицо тут же приобрело красный цвет. Затем она сделала два шага назад и сказала: – Извините! Простите!


Однако, когда она снова подняла голову, Фан Синцзянь уже исчез.


Вышла еще одна служанка и сказала ей со злобной усмешкой: – Маленькая Ру*, кто это был? Он так красив!


(*В данном случае «маленькая» не указывает на рост или возраст, а является ласкательным)


Теперь, когда Фан Синцзянь завершил второй переход, он как будто переродился как совершенно новый человек. Ещё один год, который он потратил на совершенствование во время своего первого перехода. Его настроение улучшилось. Теперь он был похож на острый меч, и после сильной трансформации его костей и мышц, он выглядел очень красиво.


Услышав подшучивание подруги, Маленькая Ру опустила голову и сказала: – Это лорд Фан Синцзянь.


– А? Тот самый Фан Синцзянь? Боже мой, почему он такой красивый? – сказала горничная. – Такой молодой, такой красивый... и он даже Конферированный Рыцарь! Ох, если бы он только захотел жениться на мне...


Маленькая Ру закрыла рот ладонью и рассмеялась, – Что за чепуху ты несешь?


– Чепуха? – Служанка погладила Маленькую Ру по плечу и сказала, – Хммм, а кто вёл себя так похотливо? Ты схватила его за руку, совершенно не желая отпускать... Как лисичка...


Маленькая Ру явно не воспринимала шутки всерьёз, которые часто говорила другая служанка, поэтому она не слишком беспокоилась. Она просто рассмеялась и возразила: – Ты... ты сама лисица...


Пока они мечтали и шутили, Фан Синцзянь уже вошёл в трехэтажное административное здание и отправился в кабинет управляющего на третьем этаже.


Региональная академия имела множество различных сооружений, в том числе для логистики, продуктов питания, гигиены, обслуживания зданий и сооружений, а также для выращивания свирепых зверей.


Хотя там были различные должности, поскольку все они были для Рыцарей, это была работа, за которую не каждый мог, но каждый хотел бороться. Ответственное лицо будет также отвечать за надзор над тысячами людей, таких как горничные, слуги, повара, садовники.


Это было правильно. Хотя во всей академии было всего сто учителей и учеников, их обслуживали несколько тысяч слуг.


Каждый уголок во всей академии убирается, по крайней мере, три раза в день, и каждый прием пищи наполнен деликатесами. Всё благодаря множеству слуг. Независимо от того, о чём просили рыцари, просьбы выполнялись в течение получаса.


Возможно, в Чудесном Мире не может быть так называемого «служебного духа», но все слуги служат Священным Рыцарям, так будто они были их хозяевами. Более того, они будут предоставлять больше услуг, чем кому-либо в сфере услуг на Земле.


Когда Фан Синцзянь вошел в офис управляющего, то увидел пожилого человека, сидящего за рабочим столом. Рядом с ним был большой металлический ящик, высотой с человеческий рост.


Увидев, что Фан Синцзянь прибыл, старик глубоко вздохнул и сказал: – Наконец-то Вы здесь. Я каждый день сижу с этой штукой, даже не осмеливался спать. Я даже просил, чтобы кто-то оставался с ней, когда я иду в уборную.


Старик был управляющим Региональной Академии, Рыцарем шестидесяти лет. У него больше не было сил продвигаться в совершенствовании, однако он старательно и добросовестно выполнял свою работу.


Тем не менее, пару дней назад два Конферированных Рыцаря привезли награды за Региональный Отбор. Одной из них была броня двадцать девятого уровня, Высшая Божественная Броня, предназначенная для Фана Синцзяня.


Насколько она драгоценна? Она стоит целое состояние.


Теоретически, Региональная Академия самое безопасное место в регионе. Тем не менее, управляющий все равно переживал, пока охранял эту броню.


К сожалению, Фан Синцзянь был погружен в обучение, и никто не смог позвать его. Поэтому управляющий должен был оставаться в своем кабинете каждый день, охраняя большой металлический ящик рядом с ним.


Какое это было мучение? Ему нужно было сдержать свое любопытство к Божественному Снаряжению, и всё же он постоянно беспокоился о том, что кто-то другой может позариться на него. Управляющий боялся, что Божественное Снаряжение будет потеряно в то время, пока должно оставаться под его охраной.


Он несколько раз просил Губернатора Девитта отправить Конферированных Рыцарей на охрану этой посылки. Однако губернатор Девитт был уверен в безопасности Региональной Академии и не одобрил его просьбу.


Трудно представить, какое давление оказало такое драгоценное сокровище на одного бедного старика-Рыцаря.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 262



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 262: Аннигиляционная Броня Небесной Бездны


–––––––


Под давлением управляющего, Фан Синцзянь наконец оказался здесь, чтобы ему больше не приходилось отвечать за сохранность брони. Идя с большим рвением, управляющий посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, – Синцзянь, наконец-то Вы пришли. Пойдемте, пойдемте. Попробуйте доспехи. И позвольте мне взглянуть, как они выглядят на самом деле. Я сам впервые вижу броню двадцать девятого уровня.


Фан Синьцзян подошел к металлической коробке и, по указанию управляющего, вставил свой медальон Рыцаря, который висел на его шее, в отверстие металлической коробки.


Казалось, весь металлический ящик задрожал. В следующий момент, когда белый дым вытек из него, коробка раскрылась как бутон. Она раскрылась со всех направлений, и внутри оказался набор брони.


Броня была тёмно-черного цвета и включала защиту для кистей, рук, талии, верхней части бедер, коленей, нижней части бедер, а также других частей тела. Если её надеть, то не будет видно ни единого участка кожи под её чёрной чешуёй.


Она стояла прямо в металлической коробке, как будто это был живой Рыцарь. Хотя со стороны могло показаться, что ничего особенного в этой броне нет, у неё была уникальная аура.


Поэтому, под завистливым взглядом управляющего, Фан Синцзянь приступил надевать части брони одну за другой.


В начале Фан Синцзянь все ещё беспокоился о том, что броня будет слишком тяжелой и, таким образом, не позволит ему использовать его профессию, Подчинение Мира Одним Мечом. Она запрещала ему оснащаться любыми доспехами, которые весили более десяти килограммов. В противном случае, Фан Синцзянь не сможет наслаждаться приростом скорости от неё.


Однако, когда он надел её, то понял, что этот Высший Божественный Доспех двадцать девятого уровня был легким как перо, и когда он держал его в руке, то казалось, будто броня сделана из бумаги


Однако на её прочность это не влияло. Теперь, когда Фан Синцзянь завершил переход Повелителя Небесного Меча, кости всего его тела были превращены в кости меча. Каждый из его ударов был как порез или рубящий удар длинным мечом. Он может пальцем проткнуть стальную пластину, если постарается.


Тем не менее, когда он попытался повредить эту броню, то появились лишь сильные царапины, но и те почти мгновенно затянулись.


Управляющий с завистью сказал: – Эта броня известна как Аннигиляционная Броня Небесной Бездны и сделана из скелета национального героя Песчаной Страны, Домирова. Потребовалось десять лет, чтобы сделать этот комплект, и это настоящее сокровище, которое не достается легко. Материал легкий, как перо, но твердый, как камень. Даже Божественное Оружие двадцать девятого уровня не сможет разбить его.


В мгновение ока Фан Синцзянь надел комплект черного доспеха Небесной Бездны. В следующее мгновение броня издала легкий шум и превратилась в слой черной жидкости на теле Фана Синцзяня. Она обволокла его кожу так, будто это был его второй слой кожи. После этого цвет брони продолжал меняться, и постепенно она прижималась всё ближе к коже Фана Синцзяня. За короткое мгновение она переменила более чем десять разных цветов и в итоге стала ближе к цвету кожи Фана Синцзяня.


В конце концов, никаких следов брони вообще не было видно.


Фан Синцзянь подвигал руками и ногами, но не чувствовал, что на нем есть доспехи. Эта Аннигиляционная Броня Небесной Бездны была действительно удивительной.


Управляющий с завистью сказал: – Говорят, что после того как Аннигиляционная Броня Небесной Бездны надета, это будет похоже на второй слой кожи, и, как правило, человек не может даже почувствовать её на себе. Она поглощает солнечный свет, магнитные силы, а также тепло. Словно живая, она обладает своим метаболизмом и питает владельца, благодаря чему постепенно делает его сильнее. В будущем владелец никогда не будет потеть. Он будет чувствовать себя тепло зимой и прохладно летом, и на его тело даже пылинка не упадёт. Хотя я давно об этом слышал, я думал, что это просто преувеличения. Сейчас думаю, что это была правда...


Управляющий уставился на кожу Фана Синцзяня и пробормотал, – Она уже слилась с Вашей кожей. Теперь поверхность вашей кожи обладает защитными способностями Божественного Оружия двадцать девятого уровня. И если вы будете продолжать носить её в долгосрочной перспективе... С помощью Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, ухаживающей за Вашим телом и увеличивающей физические способности Вашего тела, Вы будете становиться всё более сильным и приближаться к силе двадцать девятого уровня, даже если не будете тренировать свое тело.


Фан Синцзянь попытался сжать кулак и почувствовал, что этот слой брони похож на живой слой кожи. Связь с его телом становилась все сильнее; она поддерживала метаболизм его тела, передавала питательные вещества и укрепляла его физические качества.


Старик сказал, – Она может даже использовать энергию от чрезмерного потребления пищи для укрепления вашего тела. Хе-хе... В будущем, независимо от того, сколько Вы едите, не нужно будет бояться лишнего веса.


Фан Синцзянь кивнул и спросил, – Есть ли у неё какие-нибудь другие функции? Помимо защитных способностей самого материала и его способности привязываться к пользователю, какие другие функции она имеет?


– Прямо сейчас, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны всё ещё спит, – усмехнулся управляющий. – Она была выкована из останков национального героя Песчаной Страны. В ней содержится боевая воля, которую он накопил за долгие годы. В настоящее время можно сказать, что броня находится в спящем состоянии и, следовательно, имеет только защитные функции, а также основные способности питать тело, благодаря материалам, из которого она сделана. Способность поглощать и освобождать энергию частиц эфира она получит только тогда, когда действительно проснется, и это даст ей силу настоящего Божественного Оружия двадцать девятого уровня.


Рыцарь может использовать информацию, оставленную экспертами в эфирных частицах. Точно так же, как эксперты Божественного уровня, такие как Печальный Монарх, оставивший волю в Памятнике Пантеона, оставляют свою волю в предметах, она же остаётся и в их останках на протяжении сотен лет.


Этот комплект Аннигиляционной Брони Небесной Бездны был выкован из останков эксперта двадцать девятого уровня. Естественно, частицы эфира сохранили большую часть его боевой воли, включая желания и воспоминания, которые он имел до смерти.


Управляющий продолжил, – Чтобы стимулировать силы Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, Вам нужно получить боевую волю, которой уступит воля национального героя Песчаной Страны, Домирова.


Фан Синцзянь знал, что победа над боевой волей состояла в том, чтобы получить возможность принять оттуда информацию и, в свою очередь, отправить в броню ещё больше своей информации.


Всё это была личная информация, принадлежащая Домирову. Она была собрана в доспехах и, как остаток души, она беспрестанно атаковала людей, которые её беспокоили.


Фан Синцзянь коснулся своей кожи и сказал, – Берегитесь. Я собираюсь попробовать силы этого старого призрака.


– В смысле? Вы же не собираетесь бросить вызов боевой воле в Аннигиляционной Броне Небесной Бездны?


Это что, глупая шутка сейчас была? Сколько времени прошло с тех пор, как Фан Синцзянь вошел в Региональную Академию? Управляющий думал, что Фан Синцзянь ещё не завершил переход на новую профессию и оставался рыцарем девятнадцатого уровня. Чтобы оспаривать боевую волю эксперта двадцать девятого уровня при таких обстоятельствах? Он что, решил совершить самоубийство прямо на его глазах?


Более того, управляющий был рядом с Фаном Синцзянем. Если юноше не удастся выдержать влияние боевой воли Домирова и в итоге он сойдёт с ума, не пострадает ли старик от последствий?


Тем не менее, он не знал, что у Фана Синцзяня был лучший в мире талант меча, в то время как самому юноше это было более чем известно. Его сильная воля и способность мозга принимать и обрабатывать информацию намного превосходили способности обычных людей. В противном случае ему было бы невозможно быстро адаптироваться к высокой плотности эфирных частиц.


Поэтому перед тем, как управляющий убедил Фана Синцзяня не делать этого, Фан Синцзянь слегка задрожал и отправил свое Восприятие Небес к броне.


В следующий момент огромная аура взмыла во всех направлениях, и температура во всем кабинете начала расти. Это было похоже на внезапное перемещение из умеренной местности в палящую пустыню. У управляющего даже появилась иллюзия, будто пронзительно жаркие лучи солнца жгли его кожу, а лицо иссушали ветер и песок.


В то же время из тела Фана Синцзяня появился чрезвычайно глубокий и сильный голос. Это было не сообщение волей, но настоящий звук, созданный дрожью брони.


– Кто это?! Кто вошел в мой разум?! Кто вошёл в мысли Домирова?!


Глаза управляющего были широко открыты и начали реагировать только в следующий момент, – Это реакция боевой воли? Огромное количество личной информации собралось в его останках, сформировав фальшивую личность? Значит, он думает, что он всё ещё жив?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 263



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 263: Подавление


–––––––


Фан Синцзянь использовал свое Восприятие Небес, чтобы получить более глубокое понимание Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, пока в его мозг попадало чуть ли не безграничное количество информации:


Когда он был молодым, Домиров практиковал боевые искусства;


Местные обычаи и практики Песчаной Страны;


Сражения различных масштабов;


Домиров выделяется из многих воинов и становится национальным героем;


Затем непрерывно совершенствует свои боевые искусства и набирает больше сил...


Жизнь Домирова вспыхнула очень быстро перед глазами Фана Синцзяня.


Будучи воином двадцать девятого уровня, он оставил в своих костях чуть ли не всю информацию о себе.


Затем, когда сознание Фана Синцзяня вступило в контакт с этой информацией, мысли призрака были похожи на акул, которые учуяли запах крови, и отчаянно искали источник.


В конце концов, мозг и человеческое сознание были любимыми местами для осколков памяти. Когда информация яростно вздрогнула, Фан Синцзянь схватился за голову, чувствуя, что вот-вот взорвется.


Большое количество осколков памяти продолжало захватывать внешний слой его памяти, как будто они собирались завладеть его мозгом. Казалось, что Домиров собирается возродиться в его теле.


– Я! – Фан Синцзянь открыл рот, и сказал слово на незнакомом языке Песчаной Страны. – Домиров! – В то же время из его тела продолжала излучаться палящая, безграничная и сухая аура, как будто сам Домиров вернулся к жизни.


Однако в следующий момент в сознании Фана Синцзяня образовался метод ментального совершенствования – Универсальное Лунно-солнечное Доминирование Меча. Его сознание было похоже на волну Ци меча, беспрерывно ударяющую атакующие информационные волны и устраняя их одну за другой.


Потребовалось время, чтобы Фан Синцзянь повоевал с волей. Как только он больше не мог выдерживать волну информации, Домиров захватила бы поверхностное сознание Фана Синцзяня, и он был бы загипнотизирован. Мозг Фана Синцзяня думал бы, что он Домиров, или, возможно, из двух сознаний получится что-то новое.


С определенной точки зрения, было чувство, будто Домиров вернулся к жизни. Однако это было бы катастрофой для Фана Синцзяня. Люди в Чудесном Миры называли это состоянием хаоса воспоминаний.


Поэтому, когда управляющий увидел, что вздымается эта аура, в его глазах вспыхнуло беспокойство и страх, и он медленно направился к двери.


Он знал, что было бесполезно говорить что-либо Фану Синьцзяну. Если фрагменты информации проникали в его мозг со скоростью сто мегабайт в секунду, то скорость передачи информации через речь составляла не более нескольких байт в секунду.


Это было похоже на разницу между огромной рекой и небольшой водопроводной трубой; Не было смысла сравнивать. Как управляющий мог убедить Фана Синцзяня остановиться только с помощью слов? Единственное, о чём он мог подумать, это быстро покинуть место, чтобы спасти себя. Он видел выступление Фана Синцзяня в отборе и знал, что было невозможно соревноваться с ним.


Управляющему пришлось уйти и искать других Рыцарей, чтобы сдержать его.


Однако Фану Синцзяню было все равно, что думал управляющий. Все его сознание уже было сосредоточено на том, чтобы идти против боевой воли Домирова.


Казалось, он стоял на рифах, получая непрерывные волны атак от информационных потоков. Одновременно он снова и снова махал своим мечом, чтобы превратить информационные потоки в пепел.


Опираясь на свою силу воли и силу мозга, которые были на том уровне, которых не так много в мире, Фан Синцзянь решительно противостоял ударам воли Домирова. Его расположение и аура также постепенно возвращались к тому, какими были изначально.


В следующий момент кожа по всему его телу начала дрожать и изменяться, и вот чёрный доспех, который он надел, снова появился на нём. Затем броня прошла целую серию преобразований, превратившись из неприметной чёрной брони в тусклую золотую, блестящую металлическим блеском.


Поверхность брони, которая была соединена вместе с его кожей первоначально, теперь имела множество больших чешуй. Казалось, он надел драконью шкуру.


Поверхность брони будто бы превратилась в кристаллизованную поверхность зеркала. Свечение, которое оно отражало, было похоже на пламя, прыгающее по самой броне.


Тем не менее, Фан Синцзянь чувствовал, как будто на его теле открылось множество скрытых пространств. Различные энергии в мире, включая излучение, магнетизм, солнечную и лунную энергии, а также различные энергии тепла... все они были насильственно вычеркнуты из пустоты вокруг и направлены в его тело.


Жизненная энергия и кровь в его теле были похожи на кипящую воду, из-за чего он издал громкий невыносимый крик. Броня по всему телу поднялась, дрожа от воздуха, а затем последовал и её громкий крик.


Бесчисленные энергии непрерывно выходили из его тела. Фан Синцзянь чувствовал, что его характеристики, казалось, растут с безумной скоростью.


Одновременно с этим, потоки слабого белого свечения возникали из конечностей Фана Синцзяня и различных частей его тела, образуя геометрические фигуры.


Это были различные силовые поля, которые позволяли ускоряться, испытывать увеличение силы, корректировать свою точность или производить автоматическую калибровку брони. Эти силовые поля еще больше увеличили мастерство Фана Синцзяня.


Чувствуя, что его тело трансформируется, Фан Синцзянь подсознательно хотел испытать силы этой брони. Поэтому он махнул рукой перед собой.


Его сила и так была невероятна, однако теперь, со своими костями-мечами, сила каждого его удара создавала поток Ци, способный оставить глубокий порез в стене.


Однако, с активацией Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, его сила взмыла в небо ракетой. Его удар был запущен сквозь пространство, и колоссальная сила превратилась в Ци меча, разорвавшую воздух. Затем она превратился в поток меча Ци, который был три метра в ширину и сто метров в длину, и направился ввысь. Меч Ци рассек крышу офиса, раскрыв большой участок неба.


Такая сила...


Была ли это мощь высшей ступени двадцать девятого уровня?


Выходит, каждый удар будет иметь такое могущество?..


Тем не менее, Фан Синцзянь быстро понял, что его сознание покачивается, в то время как боевая воля Домирова продолжает нападать на него бесконечно, желая выгнать его из собственного тела.


Затем Фан Синцзянь внезапно выпустил долгий выдох, нарушив связь между его волей и боевой волей Домирова. Аннигиляционная Броня Небесной Бездны продолжала меняться, перерождаться, а затем снова превратилась в слой кожи.


Фан Синцзянь также мог почувствовать, что его тело было слабым, как будто всю его энергию выкачали.


На самом деле он не стал слабее, чем раньше. Просто после того, как он опробовал силу Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, а потом прекратил её использовать, то ему показалось, будто он стал гораздо слабее, хотя на сама деле ситуация была противоположной.


Когда он вздохнул, Фан Синцзянь снова посмотрел на своё тело, а затем подумал про себя:


– По сравнению с настоящим экспертом двадцать девятого уровня, мое тело все еще слишком слабое. Более того, у Аннигиляционной Брони Небесной Бездны есть не больше половины силы Конферированного Рыцаря.


Он крепко сжал кулаки, и его внутреннее желание достичь могущества стало сильнее.


– Однако, до того, как я достигну двадцать девятого уровня, эта Аннигиляционная Броня Небесной Бездны будет действительно мощным защитным инструментом. Жаль, что она требует выдерживать удар воли Домирова. С моей нынешней боевой волей я могу продержаться только десять секунд. Если буду дольше, мне будет угрожать опасность. Обыкновенные Рыцари, возможно, не смогли бы противостоять удару от его воинской воли и доли секунды.


Фан Синцзянь решил, что он должен непрестанно укреплять свое искусство меча и метод ментального совершенствования. С большим мастерством своих способностей он получит больше уверенности, и развитие его мозга будет еще сильнее, позволяя ему быть в состоянии противостоять влиянию воли Домирова.


Когда придет время, он сможет полностью подавить волю в броне, и тогда сможет свободно использовать её. А пока придётся ограничиться десятью секундами, после которых потребуется многочасовой отдых.


В момент, пока Фан Синцзянь размышлял об этом, в кабинете раздался голос: – Синцзянь? С Вами всё в порядке?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 264



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 264: Эффекты


–––––––


Управляющий посмотрел на Фана Синцзяня с чувством обеспокоенности и страха.


Это было потому, что Фан Синцзянь стал региональным чемпионом этого года, и его выступление значительно превзошло чемпионов региона предыдущих лет...


Или потому, что Фан Синцзянь остановил доспехи Небесной Бездны, в которые он был одет...


Управляющий определенно не проявил бы инициативу, чтобы остаться и задать этот вопрос, поэтому вернулся с помощью.


Услышав вопрос управляющего, Фан Синцзянь наконец поднял голову, показывая извиняющееся выражение, и сказал, – Мне очень жаль, я уничтожил ваш кабинет.


– Все в порядке, все в порядке, – управляющий вздохнул с облегчением, благодарный за то, что серьезных проблем не было. Тем не менее, он тут же с любопытным и завистливым взглядом посмотрел на Фана Синцзяня и спросил, – Вы подчинили Аннигиляционную Броню Небесной Бездны?


– Подчинил? Разве мог я её подчинить? В ней мощная воля высочайшего эксперта двадцать девятого уровня, Домирова. Я пока не могу подчинить или подавить её. Самое большое, что я могу сделать сейчас – это противостоять влиянию его воли и использовать её короткое время.


Фан Синцзяня подумал про себя, – «Броня двадцать девятого уровня очень сильна. Тогда, если бы это был Божественный Доспех тридцатого уровня, то в конечном итоге экипировка, которая, как утверждается, имеет тридцать процентов силы эксперта Божественного уровня... насколько она сильна?»


По какой-то причине, когда управляющий услышал слова Фана Синцзяня, он, казалось, вздохнул с облегчением. Однако его взгляд все еще был полон зависти, – Это замечательно, превосходно. Возможность использовать доспехи такого уровня, пусть и на короткий промежуток времени... Вы, должно быть, теперь можете использовать половину силы эксперта двадцать девятого уровня?


– Это не так уж просто, – улыбнулся Фан Синцзянь.– Эксперты двадцать девятого уровня сильны в разных аспектах. Убийственные техники, профессии, атрибуты, волны и методы ментального совершенствования... ничто нельзя исключать. Аннигиляционная Броня Небесной Бездны только увеличивает мои пять атрибутов. Что касается других способностей, мне все равно нужно подумать о них и продолжать бороться с боевой волей Домирова, чтобы сделать их лучше.


Естественно, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны не только укрепляла физические возможности и силу. Однако многие из её способностей Фан Синцзянь не мог полностью понять в данный момент.


Несмотря на это, его результат был очень похвальным. По крайней мере, в течение десяти секунд он использовал Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, а с таким вряд ли справился бы хоть кто-то ниже двадцать пятого уровня.


Фан Синцзянь извиняющимся тоном сказал, – Дыра в потолке образовалась из-за меня. Я пришлю деньги в качестве компенсации.


Фан Синцзянь был не только региональным чемпионом, но и фаворитом губернатора Девитта. Даже если учитывать тот факт, что Фан Синцзянь перешёл дорогу Первому Принцу, управляющий был простым Рыцарем девятнадцатого уровня и не мог принять такую вежливость.


Впрочем, хотя он знал, что Фан Синцзянь просто пытается быть вежливым, слова юноши оставили хорошее впечатление, – Нет необходимости, нет необходимости. Ничего особенного. Не нужно думать об этом.


– Я обязан возместить ущерб. Но сегодня у меня есть важное тело, поэтому сейчас я должен уйти.


Хотя управляющий казался очень покорным, Фан Синцзянь все еще продолжал проявлять тот минимум любезности, которую должен показывать каждый. Он знал, что, хотя кто-то вроде управляющего, который управляет логистической работой во всей Региональной Академии, возможно, не сможет оказать ему большую помощь, он сможет легко создать неприятности для него.


Если пару вежливых слов можно обменять на хорошее отношение, то нет никаких причин от этого отказываться.


После того, как он попрощался с улыбающимся управляющим, Фан Синцзянь вышел из академии. Он собирался найти Фердинанда и обсудить, как заработать деньги. В конце концов, он был теперь Региональным чемпионом, а также человеком, который победил Холта, ученика эксперта Божественного уровня.


Если пройтись по теориям Земли, то имя Фана Синцзяня считалось вполне себе товарным знаком в Великом Западном Регионе. Если работать от этого, то будет нетрудно заработать деньги, даже если он просто создаст класс боевых искусств и будет учить людей.


Однако ему нужно проводить долгие часы на Священной Земле для его совершенствования. Поэтому он должен использовать своё имя и не тратить слишком много времени на заработок денег. Ему было необходимо всё обсудить с Фердинандом.


Фан Синцзянь прибыл в гостиницу, где он согласился встретиться с Фердинандом, и постучал в дверь. Когда Фердинанд вышел и увидел, что это был Фан Синцзянь, он взволнованно улыбнулся.


Затем он крикнул Энтони и Роберту, которые стояли за дверью, – Почему вы не выходите?


«Наконец-то пришел человек, по которому я скучаю днем и ночью.»


Хотя Фердинанд мог оставаться спокойным, в то время как Фан Синцзянь пропадал более десяти дней... для Энтони и Роберта это была пытка.


В конце концов, они решили уйти из Префектурной Академии, чтобы следовать за Фаном Синцзянем в Великий Западный Город.


Если бы Фан Синцзянь забыл о них... Учитывая невозможность вернуться в Префектурную Академию и, таким образом, отсутствие официальных источников ресурсов для совершенствования, они могли бы только найти какой-нибудь государственный сектор или присоединиться к фракциям. Даже в лучшем случае их будущее было бы туманным.


Поэтому, увидев в этот момент Фана Синцзяня, их взгляды были наполнены как неловкостью, так и волнением.


Они чувствовали себя неловко, поскольку они не знали, что Фан Синцзянь будет делать с этого момента, и каково будет их будущее. Несмотря на это, они были взволнованы, потому что, благодаря успеху и таланту Фана Синцзяня, он должен был прокладывать свой собственный путь в этом мире.


Тем не менее, Фан Синцзянь не заботился о них и просто начал прямо с дела, – Я хочу заработать денег. Фердинанд, что ты думаешь об этом?


– Конечно, я согласен на все сто, – Он достал стопку документов из своей комнаты и бросил их Фану Синцзяню. – Я провел исследование. Есть более пяти тысяч аристократов во всем Великом Западном Городе, причем около восьмисот из них возрастом от восьми до пятнадцати лет. Насколько велика эта целевая группа? Если бы мы создали класс, мы могли бы ежемесячно получать четыре тысячи золота, даже всего за пять золотых в месяц. Но, конечно, ни о каких пяти золотых речи не идёт. Это гроши.


– Пять золотых «гроши»?! – возразил Энтони. До того, как он стал рыцарем, пять золотых было достаточно на целый год, даже если бы он проводил свои дни, наслаждаясь роскошной жизнью.


Тем не менее, Фердинанд с презрением улыбнулся, – Все они аристократы, поэтому у них с деньгами порядок. Более того, какой статус имеет Синцзянь сейчас? Он региональный чемпион этого года, с выдающимся успехом, который был невиданным в течение многих десятилетий. Если мы будем брать всего по пять золотых, могут появиться люди, которые будут сомневаться в качестве обучения.


Энтони спросил, – Тогда сколько, по-твоему, мы должны брать?


– Не менее двадцати золотых, – сказал Фердинанд, глядя на выпуклые глаза Энтони. – Не говори мне, что ты считаешь это дорогостоящим. Синцзянь осмыслил все семь уровней тайн памятника Пантеона. Сколько стоит такое сокровище, как он? Я думаю, что каждый будет бороться за шанс посещать этот класс всего за двадцать золотых.


Отбросив Энтони в сторону, Фердинанд подумал о том, сколько денег они могут заработать, если будут взимать с каждого человека по двадцать золота в месяц...


Фан Синцзянь покачал головой и сказал, – Фердинанд, я не планирую заниматься обучением.


– Ааа!


Посмотрев на удивленный взгляд Фердинанда, Фан Синцзянь сказал, – Однако я могу рассказать то, что я узнал из своего совершенствования. А вы можете заняться обучением. Я подробно распишу пять Воспитательных техник меча. Вы, ребята, можете просто читать мои записи.


Фан Синцзянь тоже много размышлял о том, сможет ли он каждый день заниматься обучением других.


Однако, с его нынешним мастерством в искусстве меча и пониманием физического тела, он смог бы составить набор чрезвычайно подробных учебных материалов.


Это было особенно важно, так как теперь он был полностью способен записывать различные возможные варианты с каждым движением и позицией, принимая во внимание различные детали совершенствования.


Хотя это не было сопоставимо с тем, что давало обучение под его руководством, в итоге результаты, безусловно, будут лучше, чем учеба у других учителей.


Пока Фердинанд, Энтони и Роберт могли запомнить содержание и дать руководство на основе материалов, проблем не будет.


Тем не менее, Фердинанд погладил свой подбородок и сказал: – Синцзянь, хотя твой талант не имеет себе равных, одного имени для бренда мало, нужно и присутствие, иначе привлекательность идеи падает многократно.


– Тогда какие у вас еще есть идеи?


Фердинанд облизнул губы. При упоминании о заработке его мозг начинает работать с бешеной скоростью. Он сказал, – Если ты еще больше повысишь свою репутацию, то никакой класс создавать не потребуется. Ты можешь просто написать свою книгу и продавать её. Как тебе?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 265



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 265: Репутация и деньги


–––––––


– Репутация? Публиковать книги?


– Правильно, репутация. Синцзянь, хотя ты региональный чемпион и гений, который прошел все семь уровней тайн Монумента Пантеона, твоя репутация по-прежнему остается на уровне лишь таланта и ученика. Это, конечно, побудит многих людей записаться к тебе в ученики, но если твоё обучение будет заключаться просто в книгах... это, вероятно, будет гораздо хуже. Ты мог бы опубликовать книгу, в которой рассказывается о твоем пути к региональному чемпиону, твоей биографии и том, что ты узнал из своего совершенствования. Наверняка найдется много людей, которые ее купят.


Фердинанд улыбнулся, – Кстати, Синцзянь, ты хочешь стать авторитетом в искусстве меча? Изучать искусство мечей?


– Авторитетом? – Фан Синцзянь начал думать о том, насколько приятно это звучит, но его взгляд отражал полную уверенность. Оставив в стороне лучший талант в искусстве меча, только с его специальностью Непревзойденного Меча и профессией Повелителя Небесного Меча, максимальный уровень его техник меча был дополнительно увеличен на десять уровней.


Но вообще-то лучший в мире талант в искусстве меча следует учитывать особенно, ведь только благодаря ему он достиг совершенства более чем в сотне техник меча. Даже Рыцарь двадцать девятого уровня не сможет заявить, что достиг больше в искусстве меча, чем Фан Синцзянь.


Тем не менее, Фердинанд посмотрел в глаза Фану Синцзяню, и когда он увидел в них уверенность, то улыбнулся, – Только когда ты станешь истинным авторитетом в области искусства меча, то никто больше не будет сомневаться в твоих словах, и тогда всё, что ты говоришь, будет восприниматься как абсолютная истина... Забудь о проведении занятий, ты сможешь продать любые книги за высокую стоимость. Ты мог бы зарабатывать так же, как Хоппес из твоей Региональной Академии. Он авторитет в искусстве меча в Великом Западном Регионе. Любые слова, которые он произносит, подробно изучаются бесчисленными мечниками. Техники меча, которые он создал... Просто разрешив другим академиям использовать их, он ежегодно получает огромную сумму денег. Во всем Великом Западном Городе есть люди, которые хотят стать его учениками, они могут сформировать очередь от восточных до западных ворот».


«Хоппес?» – подумал про себя Фан Синцзянь. Разве это не тот старик, который поведал ему про технику Вспышки Девяноста Тысяч Божественных Демонов? Он не ожидал, что репутация старика была настолько велика.


Фердинанд продолжил: – Конечно, Синцзянь, хотя твой талант не имеет себе равных, это нелегкая задача стать авторитетом в искусстве меча. Тем не менее, нам все равно нужно будет сделать этот шаг, медленно поддерживая и укрепляя твою репутацию. Если ты хочешь изучать искусство меча, основанное на текущих тенденциях в изучении боевых искусств, наиболее популярной и развитой областью является исследование конкретных боевых приемов. Независимо от того, найдёшь ли ты новую комбинацию синтеза или создашь набор новых боевых искусств, это значительно укрепит твою репутацию.


Идея состоит в том, чтобы найти новую комбинацию синтеза и убедиться, что она никогда не появлялась в истории и не была записана в Региональной Академии. Конечно, новый синтез должен быть сильным. В противном случае, даже если синтез был бы успешным, не многие люди уделили бы ему много внимания.


Однако такие вещи слишком сильно зависели от удачи, и были десятки тысяч вариантов. Это было сложнее, чем запомнить все звёзды на небе. В поиске сильной и эффективной комбинации во многом дело зависит от удачи.


Как правило, только эксперты высшего, двадцать девятого уровня, могут предположить результат, основанныё на чертах двух техник. Более того, у них величина синхронизации эфира сто процентов, так что они могут объединять их без страха остаться ни с чем.


Несмотря на это, даже самым сильным экспертам обычно просто не хватает времени, потому что на изучение техник уходит от полугода до двух лет.


Даже у самых быстрых экспертов может уйди до нескольких десятков лет на доведение техники до максимального уровня.


Что касается создания новых навыков, трудностей было ещё больше. Это требовало глубокого понимания человеческого тела и частиц эфира. Человек должен не только демонстрировать технику, но и понимать глубинные принципы, лежащие в ее основе.


В то время как Фан Синцзянь мог бы легко создать несколько наборов Воспитательных техников, это было бесполезно. В то время как многие Воспитательные техники повторяют те или иные черты друг друга, все Убийственные техники уникальны, а потому и спрос на них выше.


Тем не менее, Фан Синцзянь погладил подбородок и подумал. Несмотря на то, что его техника меча «Перерождение» была также техникой Воспитания, она состоит из ста различных техник меча. Он не верил, что в этом мире есть кто-нибудь, кто синтезировал так много техник за раз.


Конечно, он не может сказать, что синтезировал эту технику из других, но если скажет, что создал эту технику, отталкиваясь от множества других, то его репутация значительно увеличится. Потому что техника меча «Перерождение» в разы превосходит эффективность любых других Воспитательных техник.


Некоторое время он думал, прежде чем вдруг спросить, – Ты упомянул ранее, что после того как Хоппес создал свои собственные техники, он разрешил пользоваться ими другим академиям?


– Это верно. Он создал новые техники меча и не имел никаких оснований предоставлять их другим людям бесплатно. И никто не осмелился нагло скопировать технику меча Конферированного Рыцаря. Однако Региональные Академии, Префектурные Академии или даже Национальная Академия могут приобретать у него права на них. До тех пор, пока они выплачивают ему ежегодные суммы, они могут обучать техникам меча, которые он создал, в своих академиях. Деньги придется продолжать оплачивать до тех пор, пока не умрет тот, кто их придумал. Хе-хе, ты знаешь, что Техника Сияющего Светового Меча, которую ты практиковал, была создана Хоппесом?


– Техника Сияющего Светового Меча? – Фан Синцзянь моргнул. – И сколько Академия Кирста платила за неё каждый год?


Фердинанд подумал и сказал, – Я думаю, что наша академия ежегодно платит комиссию в размере двухсот золотых, без ограничений по количеству людей, которые могут получить к ней доступ».


«Двести золота в год?» – Фан Синьцзян задумался.


В Великом Западном Регионе насчитывается в общей сложности двенадцать Префектурных Академий, и если все они приобрели права на технику Сияющего Светового Меча, то он получает две четыреста золота в год. Кроме того, если считать все восемь регионов Империи, то только благодаря этой технике, у Хоппеса будет доход более пятнадцати тысяч золота каждый год.


А это даже не говоря о том, что техника Сияющего Светового Меча не слишком-то и мощная. Фан Синцзянь считал, что ежегодные выплаты за более мощные техники меча, безусловно, будут выше.


Впервые Фан Синцзянь узнал о таких вещах. Он посмотрел на Фердинанда и спросил: – Кто отвечает за решение вопросов с ценой?


– Империя и Рыцарская Ассоциация, конечно. Ещё они получают десять процентов ежегодно за каждую технику. – Фердинанд посмотрел на Фана Синцзяня и спросил, – Синцзянь, ты думаешь создать свою собственную технику меча?


Фан Синцзянь покачал головой, – Я не думаю. Я уже создал технику меча, Воспитательную.


Фердинанд, который был чрезвычайно взволнован, сразу же оказался разочарованным, услышав, что это была Воспитательная техника меча. Слишком мало в них места для творчества, так что можно сказать, что ничего нового в этой области создать нельзя. Обычно те, которые были доступны в академиях, были бесплатны, потому что люди, которые их создали, уже давно умерли. Кто будет готов заплатить за Воспитательную технику, когда полно бесплатных аналогов?


– Воспитательная техника... – Фердинанд покачал головой. – Её, вероятно, будет трудно продать. Существует не так много академий, которые хотели бы приобрести новые Воспитательные техники. Вот если бы Убийственную технику... Даже если она не такая мощная, её можно продать и создать себе репутацию в новой области.


Тем не менее, Фан Синцзянь улыбнулся и сказал, – Моя Воспитательная техника довольно неплохая. О, верно. Где я могу зарегистрировать мою недавно созданную технику? – Его техника нелепо абсурдна. Техника меча «Перерождение» тридцатого уровня может обеспечить каждому в общей сложности двадцать тысяч очков потенциала в день. Это, в конце концов, супертехника, которая объединяет более сотни Воспитательных техник.


Даже на десятом уровне она обеспечивает несколько тысяч очков, а это уже в десять или даже в сто раз больше, чем могли бы обеспечить обычные техники воспитания на максимальном.


Он также хотел изобрести свою собственную Убийственную технику, но синтез Высшего Меча Туманного Ветра и Техники Сияющего Светового Меча были слишком простыми. Их просто обязаны были обнаружить.


Фактически, когда Фан Синцзянь пошёл в библиотеку, чтобы проверить это, его догадка оказалась верна. Такая комбинация уже давно была обнаружена кем-то другим.


Фердинанд подумал и сказал, – Вообще, в твоей Региональной Академии можно зарегистрировать. Но она такая огромная, что лучше тебе сперва найти учителя в отделе искусств меча, пусть поможет с регистрацией. Техники выпускаемые там обладают бо́льшим авторитетом, чем в других местах.


Однако Фердинанд не очень надеялся на технику меча Фана Синцзяня. Он все еще надеялся, что Фан Синцзянь может написать книгу о своем опыте совершенствования или биографию. Принимая во внимание тот факт, что Региональный Отбор только что закончился, она определенно будет хорошо продаваться.


Поэтому он сказал, – Ты не собираешься написать книгу?


– Напишу. Но я могу написать только основные черты. Найди кого-нибудь, кто сможет переписать книгу красиво, – Фан Синцзянь уже решил, что после того, как он вернется, он начнет обобщать методы совершенствования Техники Меча «Перерождение». После этого он будет искать учителя, чтобы помочь зарегистрировать технику и посмотреть, может ли она быть продана другим академиям.


Фан Синцзянь все еще был очень уверен в своей технике.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 266



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 266: Совершенствование и подготовка


–––––––


Фан Синцзянь продолжил обсуждение с Фердинандом о публикации книг и создании класса боевых искусств. Впоследствии он покинул гостиницу и отправился обратно в Региональную Академию.


Слишком много дел, которые он должен сделать.


Одно из них состояло в том, что он должен придумать метод совершенствования для Техники Меча «Перерождение». Другим было то, что он должен поднять все свои техники меча до максимального уровня, так как теперь у них есть потенциал для повышения на десять уровней. Он также должен синтезировать Вспышку Девяноста Тысяч Божественных Демонов, продумать содержание своей книги и повысить частоту синхронизации эфира.


Если у него будет свободное время, Фан Синцзянь также подумывал сходить на занятия в Региональной Академии.


Переход Фана Синцзяня в Конферированного Рыцаря казался совершенно новым началом. Однако общий объём дел не только не уменьшился, а наоборот увеличился.


Поэтому он снова вернулся в свою тренировочную комнату на Священной Земле. Во-первых, он начал тренироваться с помощью техники меча «Перерождение». Он хотел достичь оставшиеся десять уровней в технике меча «Перерождение» и получить беспрецедентный сороковой уровень.


Фан Синцзянь взял случайный деревянный меч, предназначенный для тренировки. В тот момент казалось, что из пустоты вылетает бесчисленное количество эфирных частиц, из-за чего деревянный меч излучает ртутное свечение.


Он уже был усилен специальностью Повелителя Небесного Меча и стал божественным оружием девятнадцатого уровня.


Затем, когда Фан Синцзянь держался за деревянный меч, он начал выполнять технику «Перерождение», по движению за раз.


Эта техника была создана комбинированием более чем ста наборов Воспитательных техник и, казалось, включила в себя сразу все варианты Воспитательных техник. Она тренирует абсолютно каждую часть его тела. Независимо от того, будь это его мышцы, кости, органы или нервы... все они продолжали постоянно питаться различными питательными веществами в его крови.


Из тела Фана Синцзяня раздавались последовательные хлопки и треск. Громкие звуки создавала кровь, текущая в его теле как бушующая река.


Именно так Фан Синцзянь продолжал практиковать свою технику без остановок, неустанно осмысливая все свои тонкие детали. Более того, поскольку он был в среде в сто раз превышающей обычную плотность эфирных частиц, он чувствовал, будто в его сознании возникали новые теории меча, наполняя его разум вдохновением.


С каждым ударом своего меча он, казалось, мог получить новые постижения в этом искусстве.


С повышением его Восприятия Небес, увеличением плотности эфирных частиц в сто раз, его талантом меча, уровнем фехтования, и первым уровнем Бесподобного Меча, и всеми другими преимуществами, которыми он обладал... Меч Фана Синцзяня и его мастерство продвигались с безумной скоростью. Его понимание техники меча «Перерождение» также увеличилось, пока он продолжал осмысливать его.


Он продолжал практиковаться именно так, принимая пищу через каждые два часа, прежде чем вновь стимулировать свои органы и кровь, успевая всё переварить. Затем он продолжал практиковать технику меча «Перерождение» в течение двух часов, сохраняя все питательные вещества пищи в своём теле.


Параллельно практике, он записывал сущность техники меча «Перерождение». Начиная со второго дня, он иногда останавливался во время практики и записывал заметки в маленькой книжке, записывая метод совершенствования.


Проходили дни. Ночью каждый день после тренировки Фан Синцзянь мог почувствовать, что жизненная энергия и кровь в его теле стимулируются обучением техники меча «Перерождение». Безграничный потенциал содержался внутри него, как если бы он был бомбой, которая могла взорваться в любой момент. Он накопил огромную силу.


Таким образом, он пару раз ночью практиковал новую технику Девятиглавого Дракона, чтобы преобразовать очки потенциала в атрибуты. Затем, когда его кипящая жизненная энергия и кровь начинали успокаиваться, его атрибуты продолжали расти постепенно.


В конце концов, продолжая цикл в течение двадцати четырех часов в течение пяти последовательных дней, Фан Синцзянь окончательно увеличил уровень техники меча «Перерождение» до сорокового.


На этом беспрецедентном уровне техника меча «Перерождение» обладала исключительно мощным эффектом.


Когда он практиковал её, он не только мог разгонять свою жизненную энергию и кровь, чтобы накапливать потенциал, он мог облегчить обмен энергиями между эфирными частицами внутри и снаружи его тела. Тогда это увеличивало эффективность, с которой он накапливал очки потенциала, и ему больше не нужно было полагаться только на пищу, чтобы получить питательные вещества.


При этом сороковой уровень техники меча «Перерождение» может увеличивать очки потенциала Фана Синцзяня на тридцать тысяч в день, что значительно превосходит прошлые значения.


Поэтому после этого периода совершенствования атрибуты Фан Синцзяня приняли следующий вид:


––––


Сила: 83 + 6


Ловкость: 192 + 6


Реакция: 87


Выносливость: 60


Гибкость: 60


–––


Теперь Фан Синцзянь старался добиться баланса в своих атрибутах. После перехода к Повелителю Небесного Меча, он будет полагаться исключительно на свой талант меча в будущем. Он больше не преследовал чрезвычайно высоких характеристик и вместо этого стал заполнять свои слабости.


К тому времени как Фан Синцзянь увеличил свою технику меча «Перерождение» до сорокового уровня, он также закончил писать свое руководство по искусству меча. Подняв его, он посмотрел на метод совершенствования, который он записал для Техники меча «Перерождение». Получилось более двадцати тысяч слов, а содержимое гораздо сложнее любой Воспитательной техники.


Это было связано с тем, что требуется поддерживать слишком много аспектов. Техника совершенствования включает в себя контроль над костями, мышцами, сухожилиями, венами, жизненной энергией и кровью... это гораздо сложнее, чем другие техники, концентрирующиеся на одном-двух аспектах.


Однако, так как он преуспел, Фан Синцзянь планировал зарегистрировать её и посмотреть, можно ли эту технику продать, а затем сделать её доступной для других академий, чтобы они ежегодно платили ему.


В конце концов, обычные люди не смогут довести её до сорокового уровня, как это сделал он, так что продажа этой техники меча не представляла для него никакой угрозы. Вместо этого она принесет ему огромную прибыль. Он мог начать культивировать Мистические Печати, увеличить уровень синхронизации эфира и даже приобрести один божественный меч двадцать девятого уровня.


Чтобы воплотить в жизнь то, что он задумал, Фан Синцзянь встал, и вышел из Священной Земли.


Однако, в отличие от того, как это было ранее, он больше не оставлял за собой следы, будто кто-то провёл по тропинке мечом.


После нескольких дней обучения технике меча «Перерождение» не только увеличился его потенциал, но и смягчилась разница его характеристик, он получил лучший контроль и более глубокое понимание своего собственного тела и силы.


Фан Синцзянь двинулся вперед с ослепительной скоростью, и в мгновение ока появился у входа в Священную Землю. Он небрежно обошел академию, и попросил у всех, кого он встретил, направление в кабинет отдела искусств меча.


Отдел искусств меча был двухэтажным зданием. Хотя это был кабинет, учителя в отделе не были в академии в течение большей части года. В противном случае, если они и оставались в отделе, то были заняты собственным совершенствованием и занимались своей собственной исследовательской группой по изучению меча, и лишь немногие занимались административной работой.


Однако, когда Фан Синцзянь прибыл ко входу в отдел искусств меча, он увидел горничную, Маленькую Ру, которая сообщила ему новость в предыдущий раз.


Маленькая Ру убирала кабинет, и когда она увидела Фана Синцзяня, то слегка покраснела. Тем не менее, румянец исчез очень быстро, и она взяла инициативу на себя, чтобы подойти к Фану Синцзяню и спросить, – Лорд Синцзянь, что привело Вас сюда, в отдел искусств Меча?


Прежде чем Фан Синцзянь мог ответить, кто-то подошел, – Синцзянь! Синцзянь!


Когда Чжоу Синвэн увидел Фана Синцзяня, он быстро поздоровался с ним. Таким образом, у Фана Синцзяня не было другого выбора, кроме как остановиться. Он посмотрел на Чжоу Синвэна и спросил, – Ты, кажется, достаточно хорошо осведомлён о моих перемещениях?


Чжоу Синвэн улыбнулся и ответил, – Ничего особенного. У меня просто есть несколько друзей здесь.


Фан Синцзянь не собирался тратить время на болтовню с ним, и приступил прямо к делу, – В чём дело? Ван Тяньган готов заплатить миллион золота?


Когда он услышал это, выражение лица Чжоу Синвэна сразу же изменилось. Он сказал, – Где бы он взял столько денег? И вообще, я не из-за этого пришёл. Смотри, что у меня есть.


Он дал сумку Фану Синцзяню. Нос Фан Синцзяня слегка дернулся, и невольно его горло немного задрожало.


Чжоу Синвэн улыбнулся и сказал: – Я слышал, что ты, Синцзянь, любишь три вещи, а именно: коллекционировать техники мечей, заниматься ими, и... хорошо поесть. Я привез эту особую рыбу из Западного Моря, чтобы ты мог попробовать.


Маленькая Ру с большим любопытством посмотрела на двух Конферированных Рыцарей, когда услышала их разговор. А когда услышала слова «миллион золота», то широко раскрыла глаза.


Даже в Великом Западном Городе дома простолюдинов стоили не более пятидесяти золотых.


Поэтому даже одна золотая была огромной суммой для Маленькой Ру. Один миллион золота был просто астрономической суммой.


Как у них могло быть так много денег? Один миллион золота... Что можно продать за такую огромную сумму денег?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 267



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 267: Подарок и регистрация


–––––––


Чжоу Синвэн, со счастливой улыбкой, открыл сумку, из которой показалась подарочная коробка. Вся подарочная коробка была окутана холодом. Он осторожно открыл ее, чтобы достать маленькую миску, расположенную посреди больших кубиков льда и наполненную черными жемчужными икринками.


Когда Чжоу Синвэн улыбнулся и посмотрел на любопытную Маленькую Ру, он с гордостью представил свой подарок, – Это икра ледяной осетрины, типа свирепых рыб, которые водятся только в Западном Море. Ледяная осетрина – это драгоценная рыба, и во всем Западном Море есть только два места, где она обитает. Икра самого высокого качества должна быть изготовлена из яиц, извлеченных из ледяной осетрины, которая весила не менее десяти килограмм. Каждый год производится всего лишь около пятнадцати килограмм икры. Если нет связей, то её никакими деньгами не купишь.


Каждая икринка была идеальной сферической формы. Они были похожи на чёрный жемчуг с тускловатым золотым ореолом.


Маленькая Ру спросила с любопытством, – Как её едят?


Чжоу Синвэн закрыл коробку, улыбнулся и сказал, – Можно с другими морепродуктами, лапшой или даже с хлебом, в качестве закуски. Большой размер делает её царицей всей икры. Она охлаждается и освежается, никакого рыбного запаха не остаётся. С несравненно богатым вкусом, это деликатес человеческого мира.


Когда он это сказал, то бессознательно сглотнул, а затем продолжил, – А сама ледяная осетрина – это свирепый зверь девятнадцатого уровня. Если съесть её икру, она разгладит морщины, повысит защитные способности кожи, и её устойчивость к холоду и теплу. Говорят, что после того, как съели икру ледяного осетра, у вас никогда не будет морщин, всю жизнь.


Услышав это, Глаза Маленькой Ру немедленно засветились. Она уставилась на икру и спросила, – А сколько же стоит эта икра ледяного осетра?


Чжоу Синвэн посмотрел на Маленькую Ру. Обычно он не обращал внимания на горничных, делая вид, будто их не существует, однако эта показалась ему довольной красивой, с ее невинным лицом и отличной фигурой. Кроме того, у нее была хорошо округленная грудь, которая не могла быть скрыта ее униформой. Любой мужчина, который видел ее, вероятно, не сумел бы полностью подавить свою инстинктивную сторону.


В частности, видя, как она стоит вместе с Фаном Синцзянем... Чжоу Синвэн не был уверен, интересовался ли ею Фан Синцзянь. Поэтому он говорил вежливо, – Это не вопрос денег, тут важнее связи. Конечно, если интересна именно цена, то полкило, а именно столько в этой миске, должны стоить около тысячи золота.


Когда Маленькая Ру услышала цену на икру ледяного осетра, она глубоко вздохнула. Эта сумма денег позволила бы человеку приобрести одну из лучших усадеб на окраине Великого Западного Города.


Впрочем, учитывая то, что икра происходила от свирепого зверя девятнадцатого уровня, так ещё и увеличивает характеристики, то ничего удивительного в этом нет.


Однако для нее это было слишком дорого.


Тем не менее, Фан Синцзянь не церемонился и взял икру ледяного осетра. Учитывая то, что Чжоу Синвэн испытал столько хлопот и был настолько внимателен к тому, где был Фан Синцзянь, и что ему нравилось... даже искал полезные ингредиенты для еды... Чжоу Синвэн, даже если не считать это искренним, очень любезен.


Поэтому Фан Синцзянь слегка улыбнулся и сказал, – Икра осетра неплоха. Так и быть, я пересмотрю цену... пожалуй, мы можем скинуть с миллиона одну тысячу.


Внутренне, Чжоу Синвэн закашлялся немного. Он чувствовал, что этот Фан Синцзянь был поистине скупым человеком, который не желал тратить даже самую маленькую сумму денег.


Чжоу Синвэн беспомощно улыбнулся и изменил тему, спросив, – Синцзянь, почему ты пришел в отдел искусств меча?


Маленькая Ру все еще смотрела на эту чрезвычайно ценную икру осетра, но когда она услышала вопрос Чжоу Синвэна, то тоже повернулась, чтобы посмотреть на Фана Синцзяня.


Теперь, глядя на Фана Синцзяня, она почувствовала, что он казался еще более красивым, чем раньше. Его великая сила, таинственный нрав и еда, которую он ел, стоила целое состояние... все это окружало Фана Синцзяня красотой в глазах Маленькой Ру.


Фан Синцзянь пошел дальше, а на пути сказал, – Я создал набор техник меча, и я здесь, чтобы зарегистрировать его.


Услышав это, глаза Чжоу Синвэна загорелись, и он спросил, – А можно услышать поподробнее?


– Я называю ее техникой меча «Перерождение». Это техника совершенствования.


– О, техника совершенствования меча, то есть Воспитательная... – В глазах Чжоу Синвэна промелькнул намек на пренебрежение. – Если бы это была Убийственная техника меча, которая производит хороший эффект, тогда можно было бы найти ей неплохое место на рынке техник. Но в последнее время дублирование Воспитательных техник меча было слишком высоким, и для обычного человека достаточно практиковать около пяти-шести штук. Никто не будет изучать лишние, раз никакой пользы это не принесёт.


Фан Синцзянь, похоже, почувствовал пренебрежение Чжоу Синвэна. Он просто взял икру и ушел. Его техника отличалась от любых других, естественно он не мог этого и представить.


Чжоу Синвэн немного подумал и последовал за ним. Это был хороший шанс наладить хорошие отношения с Фаном Синцзянем.


Дело со Священной Землей включало сотни тысяч золота, и сильно сжимало его сердце. Как только сделка будет закрыта, даже если он получит хотя бы три процента, это принесёт ему десятки тысяч золота.


Более того, Ван Тяньган пообещал Чжоу Синвэну, что, как только он получил права на этот участок Священной Земли с самым высоким уровнем плотности эфирных частиц, он предоставит его Чжоу Синвэну в течение определенного периода времени. Это делало сделку ещё выгоднее.


Думая о большом будущем, ожидающем его, Чжоу Синвэн продолжал говорить, пока следовал за Фаном Синцзянем в кабинет для регистрации техники меча.


Старик сидел в кресле, дремал. Фан Синцзянь постучал в дверь и сказал: – Я хочу зарегистрировать новую технику меча.


Старик протер глаза, бросил взгляд на Фана Синцзяня и спросил: – Новая техника меча? Подождите, человека проверяющего техники сейчас нет. Я позову его.


Фан Синцзянь кивнул и сел ждать. Чжоу Синвэн не мог не спросить, – Синцзянь ты принёс руководство? Почему бы тебе не дать мне взглянуть? Возможно, мне повезёт получить некоторое просветление.


Хотя Чжоу Синвэн занимался рукопашными боевыми искусствами, достигнув уровня Рыцаря, не было проблемой получить различные идеи для своего стиля из техник других стилей.


Фан Синцзянь бросил руководство Чжоу Синвэну, который поймал его и начал его просматривать.


Однако, с первого взгляда он начал ещё больше испытывать пренебрежение. Потому что он не видел, что эта техника меча «Перерождение» была просто лучшей, опережающей все остальные методы совершенствования, для него это была всего лишь техника меча, в которой сочетались многие кусочки разных методов мечей. Случайно собрав все эти разные элементы, было бы странно получить достойный результат.


Чжоу Синвэн закончил смотреть и с улыбкой вернул руководство Фану Синцзяню, – Неплохо, Синцзянь. Ты, должно быть, взял примеры из целого ряда техник совершенствования.


Фан Синцзянь кивнул и сказал, – Я объединил основы различных техник. Эффект очень хороший. Намного превосходит обычные Воспитательные техники.


Хотя Фан Синцзянь говорил правду, Чжоу Синвэну казалось, что юноша просто бесстыдно хвастался. Однако он не мог открыто возразить и просто улыбнулся, не сказав ни слова. Он просто дожидался, когда учитель, который будет проверять руководство, начнет критиковать Фана Синцзяня.


Примерно через полчаса мужчина средних лет с золотой бородой и волосами, а также величием льва, вошёл в комнату. Он посмотрел на Фана Синцзяня и спросил, – Это Вы хотите зарегистрировать новую технику?


– Я.


Человек, похожий на льва, сказал: – Меня зовут Леон. Я ученик Хоппеса. Вы принесли руководство? Позвольте мне сначала взглянуть на него. Если нет проблем, то я верну его вам вместе с подробным ответом о том, что делать дальше.


Фан Синцзянь просто промолчал, в то время как Чжоу Синвэн, который был возле Фана Синцзяня, уже встал и вежливо поклонился.


Это было потому, что человек напротив был старшим учеником в отделе искусств меча, который занимал седьмое место в академии. Он был учеником Хоппеса, который научил Фана Синцзяня Вспышке Девяноста Тысяч Божественных Демонов. Леон много лет провел в команде мастеров мечей Хоппеса, и его способности и теории были чрезвычайно прочны.


Поэтому Фан Синцзянь передал ему руководство, а Леон начал его изучать.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 268



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 268: Регистрация и совершенствование


–––––––


Леон был членом команды мастеров мечей Хоппеса и он был также признанным учеником Хоппеса.


Чтобы достичь этого, он, естественно, добился того, что уровень его искусства меча намного превосходил уровень большинства обычных учеников.


Кроме того, причина, по которой Хоппес сам не пришел проверить это руководство, состояла в том, что ему приходилось ежедневно много работать.


Мастер искусств мечей, такой как Хоппес, должен ежедневно исследовать бесчисленные теории мечей, проводить многочисленные эксперименты и просматривать множество документов. Он просто никак не мог растянуть своё время ещё и на проверку руководств каждого ученика.


Большую часть времени контроли производятся учащимися под его руководством, а ему будут представлены только те, которые были исключительно выдающимися.


Фактически, после поступления в академию, за исключением тех, кто желает изучить у него одну из техник сразу, большинство людей не увидят Хоппеса на протяжении долгих лет.


Однако, хотя Леон также был членом команды по искусству меча, он был не так занят, как Хоппес, и все-таки успевал заняться вопросами во внешнем мире. Он знал, что Фан Синцзянь был региональным чемпионом этого года и человеком, который понял семь уровней тайн Монумента Пантеона.


Поэтому Леон терпеливо взглянул на рукописную книгу Фана Синцзяня. Однако, при первом же взгляде, в его глазах мелькнуло пренебрежение, и он пришел к тому же выводу, что и Чжоу Синвэн.


Леон пришел к выводу, что это была техника меча, которая была собрана с использованием множества частей других техник.


С изменившимся выражением лица, Леон посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, – Я беру эту новую технику меча. Я хорошо изучу её и посмотрю материалы в библиотеке в течение следующей недели или около того. Если не будет никаких проблем, я зарегистрирую технику меча для Вас. Тем не менее, что касается того, поймет ли кто-нибудь этот новый метод меча или даже купит права на его использование, я не могу ручаться.


После этих слов Леон бросил взгляд на Фана Синцзяня, прежде чем сказать подсознательно, – Но, молодой человек, всё равно лучше продолжать свое обучение и делать шаг за шагом. Не имеет смысла делать увеличивать и без того необъятное море Воспитательных техник.


После этого Леон ушел.


Фан Синцзянь впал в короткое оцепенение. Тем не менее, он был уверен в своем методе Меча «Перерождение». Даже если человеку, который его проверил, она не понравилась, если она уйдет в архивы искусств меча, то вся академия и некоторые особые фракции во всей Империи будут уведомлены.


Это означало, что после появления новых техник и их поступления в архивы Империи их сначала увидят руководители различных академий и руководители определенных уникальных групп.


Затем они решают, хотят ли они приобрести эти техники.


Фан Синцзянь считал, что определенно будет кто-то, кто увидит в этом методе его невероятную ценность. Кроме того, у него не было времени, чтобы хватать каждого человека, который не признавал ценность техники меча «Перерождение», и убеждать их в том, насколько она удивительна.


Искусство меча было чем-то, во что по-настоящему влюблялись лишь единицы. Невозможно было просить всех остальных понять искусство меча на высшем уровне.


Поэтому он не обратил внимания на отношение Леона и просто ушел с икрой.


Вернувшись обратно в виллу, Фан Синцзянь начал практиковать Взлетающий Удар Светящихся Небес. Когда он махал своим деревянным мечом, большое излучение белого света взлетело вверх и превращалось в потоки света, заполнившие всё пространство.


Как будто солнце поднялось над землёй, и потоки света меча взмыли в небо. Меч Синцзяня был окружен светом.


Тридцатый уровень этой блистательной техники... Когда он активировал её, удар был действительно потрясающим, и он поразил бы почти всех других совершенствующихся на Священной Земле.


Однако зачем Фану Синцзяню заботиться об этом? Ему не потребовалось много времени, чтобы полностью посвятить себя этой технике и довольно быстро достичь сорокового уровня в ней.


Свет, казалось, становился всё более сильным, и даже можно было увидеть многоцветные световые лучи, появляющиеся вокруг учебной комнаты. Это была небольшая материализация, созданная из света, когда бесчисленные частицы эфира непрерывно изменяли частоту.


На другом конце долины был человек с серебристыми волосами и красными губами, похожий на духа гор. Человек поднял голову, чтобы посмотреть в направление, где был столб света, высоко поднимающийся в воздух.


Он сказал с равнодушием, – Техника Сияющего Светового Меча? Нет, точно не она. Наверняка синтезирована с какой-нибудь ещё техникой. Он может преломлять и контролировать свет... Может быть синтезирован с Высшим Мечом Туманного Ветра? В Священной Земле, вроде как, не должно быть никого такого уровня. Кто-то из старейшин практикуется, может?


Качая головой, он, похоже, не обращал много внимания на этот ослепительный меч и повернулся, чтобы посмотреть на север.


– Еще один год до Национального Отбора. Рейлин из Северного Ледяного Региона... Виктор Южного Пламенного Региона... И этот человек из Имперской столицы... У каждого из них большой талант, и каждый из них редко встречается даже среди десяти тысяч человек. Они все – люди с прочными основами и имеют удачу и талант, превосходящие других. Есть еще много препятствий, если я хочу стать национальным чемпионом.


Проговорив это, он внезапно озарился уверенной улыбкой, – Но я все равно докажу всему миру, что это я, Сяо Тянься, самый сильный в мире.


Всплеск мощной и резкой ауры беспрестанно распространялся из его тела, и различные предметы вокруг него, включая пол, стены, столы и стулья, начали трескаться и разрушаться.


Фан Синцзянь все еще продолжал погружаться в свои тренировки. Его мастерство в Взлетающем Ударе Светящихся Небес становилось все более отточенным, и потоки света, казалось, следовали за его руками. Кроме того, он мог даже контролировать частоту световых лучей, меняя их цвета.


После тренировки в течение двух часов, наконец, было время поесть.


Отложив меч в сторону, он постепенно рассеял белый свет, будто солнце приземлилось за горизонт, и мир белого цвета снова вернул себе краски.


Затем Фан Синцзянь подошел к коробке с икрой. Открыв коробку, его окутал холодный воздух. Глядя на икру, которая была четко различима и излучала яркое сияние, Фан Синцзянь вдруг почувствовал, что его настроение улучшилось. Даже его усталость от практики искусства меча немного облегчилась.


Он осторожно разложил икру на белый хлеб. Обычно, Фан Синцзянь не ел пищу вроде хлеба, так как питательные вещества, которые он содержит, были слишком незначительны, и он не мог превратить их в энергию для его мощной пищеварительной системы.


Однако он специально взял себе кусок хлеба, чтобы съесть его с икрой.


Когда Фан Синцзянь укусил, в его вкусовых рецептах взорвался освежающий и свежий вкус. Уголки его губ слегка поднялись, и быстро закончил икру и хлеб.


Затем он взглянул на другие ингредиенты, поднял крупного омара с маслом и разложил его со слоем икры, сочетая свежесть икры и нежность лобстеров с лимонным соком и маслом.


Фан Синцзянь не был гурманом в еде, но он просто решил попробовать икру вместе со многими различными ингредиентами.


Через некоторое время он закончил прием пищи, съев раза в два больше, чем обычно. Затем он посмотрел на продукты на кухне и обнаружил, что почти всё исчезло. Фан Синцзянь немедленно поставил знак снаружи, чтобы пополнить запас продуктов. Либо звери-хранители, либо сотрудники принесут больше пищи.


Очевидно, у людей, которые совершенствовались на Священной Земле, не было лишнего времени на приготовление пищи. Таким образом, еда здесь готовилась каждый день, а затем доставлялась к ним на кухню.


Если бы были какие-то требования к блюдам и их количеству, им просто нужно было оставить сообщение на кухне.


Например, Фан Синцзянь просил еду каждые два часа с десятью блюдами на каждый прием пищи. Каждое блюдо должно иметь лекарственные травы и свирепых зверей.


Даже если не говорить о среде в сто раз превышающей плотность частиц эфира, только еда, приготовленная на Священной Земле, стоила больших денег.


Закончив с икрой, Фан Синцзянь переварил ее. Затем он почувствовал холодный воздух, распространяющийся на поверхности его кожи, как будто его кожа постепенно становится прочнее и более гладкой.


Он знал, что это должно быть эффектом икры. Однако поверхность его кожи уже была покрыта Аннигиляционной Броней Небесной Бездны, и ему все равно, насколько сильна была его кожа.


После переваривания всей пищи, Фан Синцзянь серьёзно себя осмотрел, а затем продолжил свою практику. Если он и делал перерыв, то пытался писать в это время книгу. Он также записывал некоторые из своих техник искусства меча, на которые нужно было обратить внимание, и на основные методы меча, для подготовки к публикации руководств.


Прошло время, и через два дня, Взлетающий Удар Светящихся Небес наконец достиг сорокового уровня, и он получил особый эффект, позволяющий контролировать спектр света.


В то время как Фан Синцзянь практиковался неустанно, в зале исследований искусств мечей Хоппеса в юго-восточной части Региональной Академии, происходило небольшое дело.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 269



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 269: Изучение


–––––––


Так как Хоппес был мастером искусств меча, который считался одним из лучших в Региональной Академии, его команда по искусству меча всегда получала огромные средства от академии.


Однако исследования в искусстве меча не разглашались, чтобы можно было их продать и получить выгоду.


Было четыре метода исследования боевых приемов. Первый метод заключался в практической реализации. Другими словами, путем синтезирования методов, один за другим. Было установлено, что этот метод наиболее трудо- и ресурсоёмкий среди всех.


Второй метод был методом объединения – путем изучения признаков различных навыков и техник, которые затем объединяли для создания новой техники.


Третий метод заключается в выводе-анализе различных методов, изучении их уникальных черт и данных, а оттуда – извлечении результатов синтеза разных методов.


Четвертый, последний метод, был связан с оригинальностью – подобно тому, как люди с древних времен создавали техники, используя концепты различных сил, таких как ветер, дождь, гром и молнию, месть или долг их собственным странам и семьям, или на основе различных легенд, а затем применяя их к собственному культурологическому искусству, чтобы создать свой собственный набор техник.


Хотя было сказано, что при применении на практике существует четыре метода, в действительности используется, как правило, комбинация четырех методов. Процесс не был на самом деле четким.


Например, для того, чтобы использовать метод вывода-анализа, нужно сначала применить его на практике, а затем пройти окончательную проверку. Можно также достичь того же конечного результата с помощью метода объединения, или использовать метод оригинальности.


В конце концов, невозможно было создать набор техники и при этом ни на чем не основываться. Можно вдохновляться различными теориями и феноменами в мире или другими техниками.


Подводя итог, независимо от того, была ли создана техника просто для накопления запасов, для экспериментальных материалов, необходимых для изучения различных природных феноменов, или для учеников, чтобы искать и применять гипотезы на практике, затем тщательно изучать и анализировать признаки и эффекты различных методов... Все это требовало огромных сумм денег.


Метод вывода не мог появиться из ниоткуда в уме, нельзя просто подумать и прийти к верному решению.


Любые догадки потребовали бесчисленных попыток применить их на практике. Каждый тест, каждая новая техника меча, всё требует изучения каждого движения, которое нужно измерить, и каждое изменение того, как циркулировала жизненная энергия и кровь, требовало большого количества людей для экспериментов и, следовательно, больших инвестиций. Чем быстрее кто-то хотел достичь результатов, тем выше была потребность в денежных вложениях.


Конечно, кроме денег, способности человека и совершенствование их боевых искусств также были преимуществом. Например, у эксперта двадцать девятого уровня, успешность синтеза навыков составляет сто процентов. Это сэкономит бесчисленное количество денег и времени.


В ту ночь Хоппес оставался в пятиэтажном здании в юго-восточной части академии, и изучал искусство меча.


Это здание было известно как «Башня мечей», и именно там находилась команда искусств мечей Хоппеса.


Хоппес был экспертом двадцать девятого уровня, следовательно его уровень синхронизации с эфиром сто процентов, а поэтому ему не нужно было оставаться на Священной Земле для совершенствования. Более того, он не желал, чтобы его исследования в области искусства мечей подвергались воздействию частиц эфира высокой плотности в Священной Земле.


Хоппес выдохнул и посмотрел на стопки бумаг, покрывшие весь стол. Глядя на многочисленные выводы и плотно написанную информацию, он не мог не потереть глаза и вздохнуть, сказав: – Техника меча Летающего Дракона и Тлеющий Меч Тьмы... я уже ясно понял их черты. Однако результат моделирования недостаточно выдающийся. Техника меча Летающего Дракона позволит мускулам и костям образовывать взрывное воздействие и вместе с Тлеющим Мечом Тьмы можно расходовать свой потенциал... Исходя из моих оценок и экспериментов, особый эффект, который он приносит – это только десять процентов вероятности изменения формы. Я мог бы подумать о дальнейшем его синтезировании с помощью других техник меча.


Хоппес пытался найти новую комбинацию синтеза уже некоторое время, чтобы создать новую технику меча, которая могла бы увеличить способность Рыцаря бороться в воздухе.


Поэтому, после сотен последовательных неудач, усталость начала подкрадываться к нему.


Что касается того, должен ли он вкладывать деньги и время, чтобы синтезировать технику меча Летающего Дракона и Тлеющий Меч Тьмы, дополняя его особым эффектом изменения формы, прежде чем еще больше синтезировать с помощью других техник, чтобы получить ожидаемые результаты... Хоппес все еще колебался.


Было важно, кто был ответственным сотрудником исследовательской группы. Цели и процессы исследования необходимо определять, основываясь на собственном опыте, мастерстве боевых искусств и уровне их совершенствования.


Однако в исследованиях неудачи, как правило, были более частыми, чем успехи. На протяжении всей истории, рождения мощных искусственных техник были результатом многочисленных неудач.


Хоппес покачал головой, не желая продолжать созерцать эту проблему. Он встал и направился на выход, пытаясь расслабиться.


Проходя множество исследовательских комнат, Хоппес наблюдал за работой своих подчиненных.


Некоторые люди сравнивали данные различных техник меча на разных уровнях, проверяя уровень роста техники.


Некоторые изучали, как небольшие различия в человеческих телах могут повлиять на различные техники меча, если брать людей с одинаковым талантом.


Все они работали по указанию Хоппеса. В конце концов, он хотел получить общий смысл того направления, к которому они должны стремиться, но не всегда мог сам заниматься различными пустяковыми проблемами, такими как сбор данных и повторение экспериментов.


Именно тогда он прошел мимо Леона. Леон читал учебное пособие «техника меча “Перерождение”», которую написал Фан Синцзянь. В его глазах отражались только презрение и раздражение.


В течение последних нескольких дней он читал руководство Фана Синцзяня и сравнивал его с данными в библиотеке, проверяя, что такой техники действительно не было. Тем не менее, он все еще чувствовал, что техника меча Фана Синцзяня была смешанной комбинацией различных методов меча.


Но даже в этом случае на самом деле это была новая техника меча. Он мог бы просто зарегистрировать ее. В конце концов, даже если бы другие увидели это, позор был бы только для Фана Синцзяня.


Пока Леон думал об этом, Хоппес уже появился за ним. Леон сразу встал и поклонился, – Учитель.


Хоппес бросил взгляд на руководство, которое Леон держал, поднял его и спросил, – Что это?


Леон сказал, – Недавно созданная Воспитательная техника меча. – Как будто он пытался убрать какую-либо связь с ней, Леон добавил: – Она была написана очень новым учеником. Он просто собрал огромную кучу техник и случайным образом перемешал, но основные нагрузки были сглажены, так что техники можно использовать вместе. Я хотел зарегистрировать её, но чем больше на неё смотрю, тем больше мне кажется, что это будет просто позор для нашего Великого Западного Региона.


Он не закончил свои слова, когда понял, что Хоппес в оцепенении уставился на руководство новичка.


Сначала, когда Хоппес увидел введение в технику, его глаза были полны презрения. Первые строки утверждали, что использование одной этой техники способно заменить сразу сотни... Хоппес хотел просто провести по руководству взглядом.


Однако, перевернув несколько страниц, его взгляд превратился в отражение подозрения и изумления.


Десять минут спустя Хоппес все еще читал руководство техники меча «Перерождение», его лицо было мрачным. Он понял, что это была техника меча, которую стоило изучить очень подробно.


Через полчаса Хоппес все еще сидел на стуле Леона, читая руководство. В его глазах не было печали или счастья. Леон, который был рядом с ним, был сбит с толку.


Прошло еще полчаса, другой ученик подошёл и сказал, – Учитель, возникли новые данные по технике Убийственного Меча. Мы сделали новые открытия.


– Вернись и подожди меня недолго, – небрежно отмахнулся Хоппес.


Это заняло целый час, но студент пришел ещё три раза, и каждый раз был отправлен обратно Хоппесом.


Через пять минут Хоппес поднял голову, посмотрел на Леона и спросил, – Кто это принес?


– А, это Фан Синцзянь, региональный чемпион этого года.


– Фан Синцзянь? – Улыбка Хоппеса вспыхнула, и он сразу вспомнил молодого человека, который отклонил его приглашение. – Так это он.


В следующий момент лицо Хоппеса расслабилось, раскрыв улыбку, которую он не показывал очень долгое время.


– Где он? Найдите его, пусть придёт... Нет, подожди, я сам пойду к нему.


С этим Хоппесом прошел мимо Леона, его взгляд был наполнен предвкушением.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 270



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 270: Окружённый толпой


–––––––


На Священной Земле с пятидесятикратной плотностью эфирных частиц.


Чжоу Синвэн стоял там, глядя на другие области Священной Земли. В его глазах мелькали различные планы, как будто он ждал кого-то.


Спустя короткий промежуток времени, к нему подошёл силуэт. Это был парень с черными волосами и не менее чёрными глазами, одетый в одежду Рыцаря и источающий сильное чувство сдержанности и элегантности.


Это был Рыцарь девятого места в академии, Конферированный Рыцарь двадцать шестого уровня, Ван Тяньган.


Прямо сейчас, Ван Тяньган был полон уверенности и казался чрезвычайно способным.


Будучи одним из десяти лучших в Региональной Академии в возрасте тридцати пяти лет, он считался молодым талантом с ярким будущим. Поскольку у него было ещё, по крайней мере, двадцать-тридцать лет, чтобы попытаться достичь Божественный уровень, он выражал потенциал, в глазах людей.


Глядя на Чжоу Синвэна, он спокойно сказал, – Прошло полмесяца. Ещё не решил вопрос?


Чжоу Синвэн горько улыбнулся и сказал, – Брат Тяньган, этот Фан Синцзянь действительно слишком уперт. С ним очень сложно договориться о цене. Более того, он вышел только два раза после стольких дней и постоянно совершенствуется. Нелегко даже получить возможность поговорить с ним.


Ван Тяньган нахмурился. Конечно, этот человек занимал девятое место в академии, и был определенно человеком с большой уверенностью, но как он мог бросить вызов восьми людям, стоящим перед ним?


Прежде чем он мог бы бросить вызов этим людям, ему сначала нужно было иметь достаточную силу. Особенно сейчас, когда до следующего Национального Отбора оставался только один год, все яростно раскрывали свой самый полный потенциал, надеясь выделиться среди конкурентов.


То, что нужно было Вану Тяньгану, так это больше козырей на руках.


Например, участок совершенствования со стократной плотностью эфирных частиц. С таким преимуществом, считал он, можно войти в первую пятерку и даже сразиться с тремя монстрами на самом верху.


Тем не менее, Фан Синцзянь теперь просил цену в миллион золота. Для Вана Тяньгана это было возмутительно, и ему было невозможно найти и, тем более, отдать такую огромную сумму денег.


Что касается остальных пятнадцати человек на Священной Земле со стократной плотностью, все они имели большой стаж и были родом из влиятельного круга. Семь из них были отличными мастерами академии, вроде тех, которые вошли в восьмерку академических кругов, и никто из них точно не мог уступить Вану Тяньгану.


Он мог только попытать удачу с новым учеником, таким как Фань Синцзянь, но и здесь не мог использовать силу.


Услышав слова Чжоу Синвэна, Ван Тяньган нахмурился и сказал, – После того, как он вышел, что он сделал?


Чжоу Синвэн ответил, – В первый раз он пошёл к своим друзьям. Во второй раз решил зарегистрировать технику меча.


Ван Тяньган был поражен, – Зарегистрировать технику меча? Он уже создал Убийственную технику?


Независимо от используемого метода, создание собственной техники меча было нелегким подвигом. Это требовало высокого уровня мастерства в искусстве меча, и, хотя Ван Тяньган думал о создании своей техники меча уже давно, ему это не удалось.


Тем не менее, Чжоу Синвэн покачал головой и сказал, – Это Воспитательная техника меча.


Ван Тяньган кивнул. Таким образом, это был набор для совершенствования. В любой момент он мог бы легко создать несколько Воспитательных техник. В конце концов, это были боевые приемы, которые тренировали и воспитывали физическое тело, а потому для Рыцаря его уровня совсем не трудно сделать хоть десяток таких.


– Тогда ничего особенного, – сказал Ван Тяньган. – Если это возможно, я найду способ заманить его через несколько дней к себе и поговорю. Подожди... ты сказал, что он отправился регистрировать Воспитательную технику, которую он создал? Он любит славу?


– Может быть, – Чжоу Синвэн тоже думал об этом. – Тем не менее, я видел технику меча, которую он создал. Это просто куча случайных кусков различных техник, так что вряд ли у него получилось что-то стоящее. Во всяком случае, ждать его уже надоело. Я подал запрос учителям, чтобы получить разрешение на посещение Фана Синцзяня. Я могу оставаться в участке со стократной плотностью в течение получаса. Пойдем со мной. На этот раз мы должны решить эту проблему.


Как только они побеседовали, у них на пути, как сильный шторм, быстро пронеслись два силуэта. Пожилой мужчина за руку тащил человека, похожего на дикого льва.


Это были неряшливо одетый Хоппес, и Леон, болтающийся за ним как плащ.


Хоппес резко остановился, увидев Вана Тяньгана. Когда он это сделал, сильный шторм, падающие листья, пыль и песок, которые летали повсюду, резко остановились вместе с ним. Появилось таинственное чувство.


Когда Ван Тяньган увидел Хоппеса, он тут же поклонился и сказал, – Мастер Хоппес, зачем вы пришли на Святую Землю? Могу ли я помочь? – Он считал Хоппеса одержимым искусствами меча, и редко видел этого человека на Священной Земле. Больше старик занимался различными исследованиями и создавал всё более мощные искусства меча.


Только когда он услышал слова Вана Тяньгана, Хоппес долго смотрел на него и сказал, – О, Ван Тяньган? – Затем он сразу спросил, – Не видели Фана Синцзяня, ребята?


– Фан Синцзянь? – Ван Тяньган нахмурился и сказал, – Я его не видел. Может кто-то другой вам поможет? – Внезапно в его сердце появилось плохое предчувствие.


– Это же он создал эту технику меча? – Хоппес сказал, словно одержимый. – У меня много вопросов, очень много. Хорошо, что вы его не видели.


На Священную Землю есть только один вход, который также служит и выходом


Поскольку Ван Тяньган не встречался с Фаном Синцзянем, это означало, что он все еще внутри.


Хоппес сделал еще один шаг, создав бурю снова. Сильный шторм, опавшие листья, а также песок и пыль снова последовали за ним, оставив позади Вана Тяньгана и Чжоу Синвэна.


Ван Тяньган нахмурился и сказал, – Мастер Хоппес ищет Фана Синцзяня?


Затем Чжоу Синвэн посмотрел в сторону, ведущую к более глубоким областям Священной Земли, и сказал, – Давай сходим за ними.


Будучи мастером в академии, Хоппес обладал большой силой и, таким образом, двигался очень быстро, даже таща за собой Леона. В мгновение ока они уже появились перед домиком Фана Синцзяня.


В этот момент Фан Синцзянь как раз завершил практику Взлетающего Удара Светящихся Небес, достигнув сорокового уровня и получил возможность изменять частоту света меча, излучая огни разных цветов или даже делая их невидимыми для человеческих глаз.


И хотя он не уделял большого внимания практике меча Девятиглавого Дракона, он использовал эту технику, чтобы потратить свои очки потенциала каждый день, после того, как завершил свой переход. Через несколько дней он также достиг сорокового уровня этой техники меча, еще раз увеличив эффективность, при которой он балансировал свои атрибуты, и сократив время тренировки.


Фан Синцзянь держал ручку и бумагу, дописывая последнюю страницу наброска своей книги. Он планировал отправить ее завтра и заставить Фердинанда найти кого-то, кто продолжит работать над ней, прежде чем опубликовать и продать ее.


Однако в этот момент раздался голос, – Фан Синцзянь? Это Хоппес. Я хотел бы обсудить регистрацию недавно созданной техники меча.


Услышав имя Хоппеса, в его сознании снова появился образ неряшливого старика, который, казалось, не заботился о мирских делах и сосредоточивался только на искусстве меча.


Он открыл дверь и увидел там Хоппеса, державшего обалдевшего Леона за руку. Когда Хоппес увидел, что Фан Синцзянь вышел, он сразу же схватил Фана Синцзяня за плечо и спросил: – Техника меча «Перерождение»... Эта техника меча... ты сам её создал?


– Конечно, – сказал Фан Синцзянь, а подняв голову увидел, что Ван Тяньган и Чжоу Синвэн тоже уставились на него с расстояния. Воздействие Священной Земли на Конферированных Рыцарей было не настолько велико, и они смогли легко последовать за Хоппесом.


Затем Хоппес уставился на Фана Синцзяня и спросил, – Каков эффект этого набора мечей? Сколько очков потенциала можно получить на десятом уровне?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 271



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 271: Разговор


–––––––


В этот момент, глядя на взгляд своего учителя, Леон знал, что его решение было ошибочным. Мало того, что техника меча «Перерождение» Фана Синцзяня не была ерундой, но, наоборот, это могла быть выдающаяся Воспитательная техника меча.


Как правило, проверка и регистрация новых методов меча в Региональной Академии Великого Западного Региона проводилась Леоном. Он рекомендовал новые техники меча своему учителю Хоппесу, когда находил что-то выдающееся.


После прохождения их требований, технику затем отправляли в Ассоциацию Рыцарей в столице Империи. После того, как она была одобрена Ассоциацией Рыцарей, новая техника меча вносилась в архив искусств меча и добавлялась в справочник рыцаря, который выдает ассоциация. Справочник распространяется среди каждой академии Империи и в различных организациях Империи, чтобы они могли просмотреть, прежде чем решить, хотят ли они приобрести права на нее.


Конечно, люди, которые имеют доступ к справочнику, могут изучить техники содержащиеся в нём, и плата за это не взимается, потому что они ежегодно платят за обучение этим техникам учеников.


Если бы плату взимали даже за просмотр, то никакой прибыли никто бы ни получал.


Однако большинство различных экспертов слишком заняты, поэтому времени на изучение всех техник у них нет, а вот если попалась выдающаяся, с рекомендациями других экспертов, то можно подумать о приобретении.


Услышав вопрос своего учителя, Леон с любопытством посмотрел на Фана Синцзяня. Он также был очень озадачен тем, каким образом эта техника меча, которая, похоже, понравилась его учителю, может быть потрясающей.


Ван Тяньган тоже последовал за Хоппесом. Услышав вопрос Хоппеса, Ван Тяньган и Чжоу Синвэн сразу поняли, что Хоппес взял технику меча, которую создал Фан Синцзянь.


Они обменялись взглядами, когда начали задаваться вопросом, какие такие удивительные аспекты техники меча «Перерождение» могли заставить учителя мчаться в панике.


Фан Синцзянь не планировал скрывать основную часть информации. Так как он хотел продать эту технику меча, он, естественно, хотел бы, чтобы больше людей знали, насколько она удивительна. Чем больше людей узнают об этом, тем лучше.


Конечно, о том, насколько она потрясающая, узнают только те, кто смогут её понять.


Поэтому Фан Синцзянь осторожно выбирал слова, прежде чем сказать: – У меня есть некоторые специальности, которые увеличивают мой прирост потенциала, поэтому я не могу точно сказать, сколько очков будут получать обычные люди, в случае успешного изучения техники, но думаю, что не меньше четырёх-пяти тысяч.


– Пять тысяч? – Глаза Леона почти выскочили. Он бесцеремонно раскритиковал, – Знаете ли Вы, что в настоящее время лучшая Воспитательная техника может обеспечить только восемьсот очков потенциала ежедневно на десятом уровне? Вы утверждаете, что Ваша может обеспечить пять тысяч... Это нелепо.


Он повернулся к своему учителю и сказал, – Учитель, он не... – Однако он увидел, что Хоппес, похоже, не был удивлен или взбешен.


Хоппес просто погладил подбородок и переспросил, – Пять тысяч очков в день?


Леон почувствовал, что это просто невероятно. Может быть, Учитель действительно считал, что может существовать Воспитательная техника, которая может обеспечить пять тысяч очков потенциала в день? Когда обычные люди практикуют техники меча десятого уровня, то могут получить всего лишь десятки, максимум сотни очков потенциала в день. Считалось изумительной техника меча, которая могла обеспечить восемьсот очков, и это было чудо, созданное командой по искусству меча южной Региональной Академии.


Леон все еще был недоволен, – Пять тысяч? Как это возможно?


Однако Хоппес с большим интересом смотрел на Фана Синцзяня, и его глаза моргали, как звезды, мерцающие в небе.


Хоппес не сказал, верит ли он, что эта техника может обеспечить целых пять тысяч очков. Он просто сказал, – Эта техника меча «Перерождение» действительно интересна. Я видел следы многих искусств меча в ней. Вначале я думал, что автор случайно набросал их вместе, но в конце концов понял, что это не так. Каждое движение и позиция, каждое действие, всё объединено вместе. Даже если технику просто случайно собирали, это было сделано на отлично. Это как если бы сущность каждой техники извлекли и создали из них нечто новое. Если бы эта техника была создана путем синтеза навыков, это, вероятно, потребовало бы целого ряда техник, верно?


Фан Синцзянь долго готовил ответ на этот вопрос, поэтому он ответил сразу, – Правильно. Я обработал в общей сложности тридцать наборов Воспитательных техник, сущности которых объединил в одной.


Несмотря на то, что он значительно сократил фактическое количество, он все равно удивил всех присутствующих.


Леон сказал с недоверием, – Тридцать техник? Вы достигли максимального уровня во всех них?


Фан Синьцзян кивнул. Леон, Ван Тяньган и остальные снова замолчали.


Как можно описать словами тридцать техник меча, уровень которых доведён до максимального? Обычные люди никогда бы не смогли сделать этого за всю свою жизнь. Даже у людей с таким талантом, как Леон и Ван Тяньган, вероятно, ушло бы не меньше двух десятков лет труда днём и ночью, прежде чем они смогут достичь максимального уровня для всех из них.


Это было действительно невероятно. Хотя Фан Синцзянь, казалось, не лгал, им все еще было трудно в это поверить.


В это время Хоппес улыбнулся и сказал, – Удивительно. Как и ожидалось от гения, который постиг все семь уровней тайн Монумента Пантеона. Тебе всего семнадцать в этом году, верно? Я ещё когда прочитал руководство техники меча «Перерождение» подумал, что ты, должно быть, изучил не меньше тридцати техник, и что эта техника будет чем-то невероятным. Но пять тысяч очков... Мм... Нам еще нужно проверить это. Пять тысяч... это слишком страшное число.


Когда другие услышали слова Хоппеса, то поняли истинный смысл его слов.


Это верно. Для гения, который прошел все семь уровней тайн Монумента Пантеона... от него можно было ожидать такой результат.


Особенно поник Леон, вспоминающий прямо сейчас, как пренебрежительно описывал технику представленную Фаном Синцзянем.


В лучшем случае, он может свалить это на то, что никто бы не поверил, что семнадцатилетний юноша довёл до максимального уровня тридцать техник.


Однако, по сравнению с тем, что он смог постичь все семь уровней тайн Монумента Пантеона, это больше не казалось удивительным.


Хоппес тут же схватил Фана Синцзяня и спросил, – Я заметил там следы техник из Школы Искусств Меча. Я хотел бы спросить, как тебе удалось объединить стили техники Меча Гризли и Орлиного Меча? Они ведь имеют несколько разные пути развития, верно?


Фан Синцзянь ответил, – Эм, я просто применяю их вместе?..


– Вместе? – Хоппес был сбит с толку, и он спросил, – Тогда как насчет техники Горного Меча и Универсального Меча Доминирования?


– Тоже. Просто применяю вместе, – Фан Синцзянь не планировал обсуждать с ним слишком много теоретической части и прямо сказал, – Просто нужно выполнять их одновременно, следить за тем, чтобы каждая из них демонстрировала свой эффект.


Хоппес был ошеломлен, но тотчас же подумал про себя: «Разве он не гений?». Размышляя о том, как его называли гением с юности... Он думал, что встретил чудовище, по сравнению с которым даже обычным человеком назвать себя не может.


Хоппес и Фан Синцзянь все еще обсуждали технику, когда Ван Тяньган подошел к Леону и спросил, – Могу ли я взглянуть на руководство?


Леон бросил взгляд на Вана Тяньгана. С этим Конферированным Рыцарем, чей ранг намного превосходил его... если бы это была обычная ситуация, он определенно поприветствовал бы его должным образом. Однако сегодня он этого не делал. Леон все еще был в непередаваемом изумлении, которое создал Фан Синцзянь.


Ван Тяньган взял руководство Фана Синцзяня и быстро просмотрел его.


По правде говоря, Ван Тяньган не был тем, кто слепо верил хотя бы Хоппесу. Поэтому, когда он посмотрел на технику меча «Перерождение», то хотел начать критиковать ее.


С самого начала, когда Ван Тяньган взглянул на нее, он хотел указать на ее недостатки. Однако, прочитав один раз... он начал читать её снова. Подробно. С самого начала.


Лицо Вана Тяньгана становилось все более мрачным.


Выражение Леона по-прежнему было наполнено сомнением, – Пять тысяч очков потенциала? Забудьте о пяти тысячах. Если она может предоставить хотя бы три, то, вероятно, сможет изменить весь мир... Это действительно возможно?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 272



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 272: Сюрприз


–––––––


– Это... – Чем больше он читал руководство техники меча «Перерождение», тем более удивлялся Ван Тяньган. Мало того, что его ранг значительно превосходил ранг Леона, его мастерство в искусстве меча было очень высоким.


Вот почему, как и Хоппес, он мог сказать, насколько выдающаяся была техника меча «Перерождение».


Чем же она была удивительно? Это, безусловно, Воспитательная техника меча, которая объединила сущности бесчисленных техник. Хотя каждый ход и позиция, казалось, слились случайным образом вместе, все они содержали особые движения меча и были направлены на совершенствование тела самыми экстремальными методами. Более того, любая ошибка в такой сложной технике может привести к плохим последствиям, поэтому он отлично представлял, насколько трудно было её создать.


Ван Тяньган поднял голову, чтобы снова взглянуть на Фана Синцзяня, и после того, как он посмотрел на молодое семнадцатилетнее лицо, то задумался о том, что ему уже было тридцать пять. Он не мог подавить пылающую зависть, которая росла в его сердце.


«Ну почему эту технику меча создал не я?»


Каждый день, после практики всех своих методов обучения, он получал чуть более четырёх тысяч очков потенциала. Тем не менее, единственная техника Фана Синцзяня предоставляла ему пять тысяч очков, а скорее и больше, поскольку Фан Синцзянь ещё и обладает бонусом от своих специальностей. Более того, наверняка его уровень в этой технике превосходит десятый.


Думая об этом, Ван Тяньган чувствовал себя еще более подавленным.


Слава богу, он не знал о количестве очков потенциала, которые Фан Синцзянь получал каждый день. Если бы он знал, у него, вероятно, было бы желание убить Фан Синцзяня, пока это ещё возможно.


Это также стало причиной того, почему Фан Синцзянь не раскрыл всю правду. В конце концов, слишком много информации приведёт к тому, что другие будут завидовать, и, отчаявшись, пожелают навредить ему, раз не могут помочь себе.


Чжоу Синвэн подошел и спросил: – Что случилось?


Ван Тяньган издал длинный вздох, покачал головой и, не сказав ни слова, ушел.


С юности он всегда полагался на свой превосходный талант, чтобы победить других Рыцарей, наслаждаясь экстазом сокрушения слабых.


Однако на этот раз он, наконец, испытал то, что всегда чувствовали его соперники... Чувство полного поражения. Чем выше забрался, тем больнее падать, а он был очень высоко.


И сейчас ему стало нехорошо.


Теперь он вдруг почувствовал благодарность многим людям, которых он превзошел с юности. Благодарность за то, что они не пытались его убить.


Несмотря на то, что Ван Тяньган ушел, Чжоу Синвэн остался. Когда он смотрел на Фана Синцзяня, никто не мог сказать, о чем он думал.


Хоппес все еще участвовал в дискуссии с юношей, обсуждал всё, начиная от циркуляции силы, и заканчивая стимуляцией органов, с циркуляцией жизненной энергии и крови... Теперь Леон полностью выпал из разговора и не мог понять, о чем они говорят.


Вначале он все еще мог понять некоторые части и поддержать, хотя и едва. Но теперь, когда он слушал дискуссию Хоппеса и Фан Синцзяня, у него было ощущение полной невежественности.


Хотя он мог понять каждое отдельное слово, вместе они превращались в какой-то непонятный хаос.


И хотя он не мог понять ни единой мысли... звучало это потрясающе.


Это чувство придало ему более сильное восхищение, чем если бы он понял разговор. Пока он ждал сбоку и смотрел, как Фан Синцзянь и Хоппес продолжали разговор более часа, Хоппес наконец улыбнулся и сказал, – Я никак не мог ожидать, что твоё понимание крови и жизненной энергии настолько велико. Как насчет того, чтобы присоединиться к моей команде искусства меча?


Хоппес снова озвучил приглашение. Что мог бы сказать Леон? Он с большим восхищением посмотрел на Фана Синцзяня. Он уже отбросил презрение к этому юноше.


Столкнувшись с приглашением во второй раз, Фан Синцзянь все еще не планировал присоединиться к ним. У него были свои планы, и в них не входило стать подчиненным Хоппеса.


Увидев как Фан Синцзянь качает головой и отвергает его, Хоппес не чувствовал себя неудобно. Он просто улыбнулся и сказал, – Синцзянь, ты, возможно, ещё не понял, но занимаясь искусством меча, стремясь к вершине боевых искусств... обязательно потребуется огромное количество времени и денег. А моя команда искусства меча ежегодно получает средства от Региональной Академии, по меньшей мере, от трёхсот тысяч золотых. Я могу выделять тебе лично на исследования пятьдесят тысяч. Если, конечно, исследования будут одобрены мной.


Хоппес действительно восхищался талантом Фана Синцзяня и не мог не помочь ему.


Только подумать, что команде исследований искусств меча в Региональной Академии может быть предоставлен бюджет в размере трёхсот тысяч золотых в год, что в два раза больше, чем было предоставлено Префектурной Академии Кирста. Уже после этого момента можно было сказать о большом разрыве между Префектурными и Региональными Академиями. Это было похоже на разницу между вузами и университетами.


Когда Леон услышал это, он посмотрел на Фана Синцзяня с тоской на лице.


Получать пятьдесят тысяч золота на исследования каждый год... Это считалось огромной суммой денег для него. Вернее, для любого Конферированного Рыцаря, который был ниже двадцать пятого уровня.


Тем не менее, Фан Синцзянь все равно покачал головой и сказал, – Не нужно. Пока я не хочу вступать ни в какие исследовательские группы.


Хоппес жалобно покачал головой. Он не подталкивал его дальше, а просто сказал, – Я сообщу о технике меча «Перерождение» Рыцарской Ассоциации. Если мы поторопимся, то сможем увидеть её в справочнике рыцаря в конце этого месяца. Кстати, сколько желаешь получать за неё? Ежегодно, конечно.


На этой мысли Хоппес улыбнулся, – Я вижу светлое будущее этой техники меча. Если не говорить о крупных академиях, там сомнений нет, возможно, даже целый ряд отделов в армии и локальных организаций захочет приобрести права на нее.


Точные ежегодные отчисления устанавливали множество факторов, так что решение этого вопроса Фан Синцзянь планировал оставить целиком и полностью на Фердинанда, но ещё в справочниках можно указать примерную плату, чтобы заинтересованные знали, от чего отталкиваться.


Фан Синцзянь подумал и сказал, – Как насчёт трёх тысяч золотых в год?


Когда он услышал, что Фан Синцзянь рассматривает возможность установить цену в три тысячи золота за год, Леон не мог не раскашляться. Это было не просто дорого. Отчисления за обычные Убийственные техники стоили всего несколько сотен золота. Три тысячи золотых? Если двадцать академий приобретут права, то годовой доход Фана Синцзяня составит шестьдесят тысяч золотых, что будет намного выше, чем предлагал ему Хоппес.


Конечно, ещё должны быть люди, которые будут готовы заплатить столько денег за технику.


Хоппес погладил свою бороду, которую он не брил довольно давно, и сказал, – Ха-ха, это немного дорого, но можешь обсудить цену с ответственными лицами, когда придет время. Однако, если хочешь получить признание раньше, то рекомендую снизить цену. В противном случае, даже если с рекомендациями, не многие станут платить такую сумму за технику, которую ещё никто не изучал.


Фан Синцзянь осознавал это. Даже если обзорная команда Ассоциации Рыцарей теоретически подтвердит влияние техники меча «Перерождение», только после того, как многие люди начнут изучать ее и покажут результаты, Воспитательная техника меча распространится как пожар.


Попрощавшись с Хоппесом и завистливым Леоном, Фан Синцзянь вернулся в дом. Ему не нужно было бороться с эмоциями, так что он просто продолжил заканчивать последние несколько строк книги, над которой работал. Затем он начал тренировку Вспышки Девяноста Тысяч Божественных Демонов.


Казалось, Хоппес и доходы, которые ему сулит будущее, никак не повлияли на него.


Безразличие, вне зависимости от того, сколько унижений или радости он пережил. С тех пор, как он стал Конферированным Рыцарем, его Универсальный Меч Лунно-солнечного Доминирования продолжал циркулировать быстрее, в результате чего он становился все более спокойным.


Казалось, он копил свои различные негативные эмоции, в том числе ярость и месть, и когда встречал противников или чувствовал несправедливость, эти эмоции мгновенно взрывались, как острый меч, извлеченный из его ножен.


И теперь, после последних нескольких дней обучения и балансировки, его техники приняли следующий вид:


–––


Отрицание Границ 40 Ур.


Техника Меча «Перерождение» 40 Ур.


Техника меча Девятиглавого Дракона 40 Ур.


Взлетающий Удар Светящихся Небес 40 Ур.


Пульс Эфирного Меча 4 Ур.


Эфирное Божественное Искусство 4 Ур.


Вспышка Девяноста Тысяч Божественных Демонов 1 Ур.


–––


Помимо Эфирного Божественного Искусства и Вспышки Девяноста Тысяч Божественных Демонов, все техники уже достигли максимального уровня. Следующее, что нужно сделать, это довести Вспышку Девяноста Тысяч Божественных Демонов до максимального уровня, прежде чем приступить к синтезу навыков.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 273



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 273: Подготовка к публикации


–––––––


Техника Меча «Перерождение» была представлена в Рыцарской Ассоциации и, предположительно, она будет добавлена в справочник Рыцаря, который должен быть выпущен в конце месяца. Руководители соответствующих академий и кадры из различных отделов затем узнают о том, насколько она мощна, после чего начнут приобретать права на неё. Весь процесс, вероятно, займет очень много времени.


Поэтому, в то время как техника меча «Перерождение» может принести неслабую отдачу, в ближайшем будущем это, вероятно, не поможет Фану Синцзяню.


Пока ему все еще приходилось серьезно заниматься Вспышкой Девяноста Тысяч Божественных Демонов и готовиться опубликовать книгу, чтобы заработать деньги, пока шумиха, связанная с его титулом регионального чемпиона, еще не угасла.


Поэтому после того как Фан Синцзянь провел одну ночь, достигнув во Вспышке Девяноста Тысяч Божественных Демонов девятый уровень, он снова направился в гостиницу, где находился Фердинанд.


Однако, когда он прибыл в гостиницу, ему сообщили, что Фердинанда и остальных там нет, после чего дали оставленную им записку с новым адресом.


Фан Синцзянь пришел к небольшой двухэтажной усадьбе на южной окраине Великого Западного Города. Вокруг усадьбы был небольшой сад площадью около двадцати квадратных метров. Здание в европейском стиле было построено, судя по внешнему виду, всего пару лет назад.


Фердинанд открыл дверь, поздоровался и сказал, – Неплохое местечко, а? Я подумал, что мы не можем больше оставаться в гостинице, и поскольку я выиграл крупную сумму денег благодаря твоему титулу регионального чемпиона, то решил вложить деньги на покупку этого дома. Изначально он принадлежал Рыцарю из Великого Западного Города. Он переехал в Южный Пламенный Регион и, поскольку он спешил продать его, я получил дом всего за восемьсот золотых.


Пока Фердинанд рассказывал, он вел Фана Синцзяня в зал, где был пушистый ковер и настоящий кожаный диван. Они сели на диван и им показалось, будто они погружаются в воду. Тут и там были горничные, предлагающие напитки и закуски, и в каждом уголке комнаты располагался кусок льда полметра на полметра, от которого исходил прохладный воздух. В комнате не было ни намёка на летнюю жару.


Фан Синцзянь вздохнул, – Ты действительно умеешь наслаждаться жизнью.


Фердинанд улыбнулся, – У меня ведь есть деньги, как я могу плохо относиться к себе? Как там твой прогресс?


Роберт и Энтони тоже вошли, глядя на Фана Синцзяня в предвкушении.


Фан Синцзянь вынул книжку, которую он написал о своём пути совершенствования. После чего достал ещё в одну, в которой были основные прозрения, полученные им на пути познания меча.


Фердинанд взял книги и начал листать их. Фан Синцзянь спросил, – О, точно. Если мы будем продавать книги, нам нужно получить разрешение от правительства? Как ты планируешь их печатать?


Этим двум вопросам он давно хотел найти ответы.


Фердинанд посмотрел книжки, иногда кивая, а затем ответил Фану Синцзяню, – Разрешение? Мы просто продаем книги, какое разрешение нам нужно? В худшем случае нужно будет заплатить налоги муниципальному правительству. В качестве альтернативы мы можем дать им взятку или просто продавать книги незаконно. Тогда нам даже не придется платить налоги. Что касается печати, то мы можем использовать механическую печать. Ха-ха, за неё следует поблагодарить Второго Принца. Если бы не его команда, создавшая дешёвую бумагу и машины для печати, то было бы туго.


Только после того как Фан Синцзянь задал более подробные вопросы, он узнал, что бумага и печать существовали в Чудесном Мире в прошлом. Тем не менее, это была базовая печать на дереве или грубом папирусе. Второй Принц взял на себя инициативу, и начал революцию в научном мире Империи, начав с механической печати и белой бумаги невиданного здесь качества. Это ускорило распространение документов и культуры в пределах Империи.


«Второй Принц решил использовать современные технологии Земли для постепенного изменения всей страны? Однако, против подхода насилия Первого Принца, этот метод вступает в силу слишком медленно...»


Фан Синцзянь размышлял о Втором Принце, а Фердинанд продолжал, – История слишком проста. Я попрошу кого-нибудь внести некоторые изменения. Что касается прозрений, то их я оставлю. Я верю в твои знания искусства меча.


– История слишком проста?


Фердинанд усмехнулся, – Стоит немного доработать. Лучше добавить такие вещи, как, мм, «несмотря на то, что все смотрели на него свысока, включая страну, учителей и даже других иностранцев, юный ученик самостоятельно зарекомендовал себя гением» или что-то в этом духе. Людям нравится читать такие вещи.


Фан Синцзянь нахмурился. Хотя ему не нравилось фальсифицировать свою историю, заработать деньги было более важно. Поэтому он мог только сказать, – Только не переходи черту.


– Не волнуйся, я определенно сделаю все в лучшем виде, – Фердинанд снова улыбнулся. – Рыцарь, который вышёл из грязи, стал великим гением, парящим в небе и потрясающим всех остальных! Получив славу и репутацию, он не был ни тщеславным, ни самовлюблённым, и с первого взгляда влюбился в обычную простолюдинку. Хе-хе, горничные из моей предыдущей усадьбы любили читать такие романы.


Фан Синцзянь сказал с равнодушием, – Я также зарегистрировал новую технику меча. Когда придет время, мне нужно, чтобы ты помог разобраться с ценой. Если кто-нибудь придет ко мне купить права, я попрошу их разбираться с тобой и дам адрес.


Фердинанд кивнул, его глаза все еще не сдвигались с книги, написанной Фаном Синцзянем, в то время как новая техника меча его не сильно интересовала. Просто продать Воспитательную технику непросто, не говоря о том, чтобы продать её за хорошую цену.


Большую часть времени они создавались людьми с большой репутацией, великими мастерами или теми, кто владели цельной академией, но даже так на это уходили огромные средства.


В конце концов, на создание фундамента всех существующих Рыцарей – Воспитательные техники – приложили бессчётные усилия все предыдущие поколения людей. Даже малейшее улучшение требовало слишком большой цены.


Однако у Фердинанда была другая идея. Он поднял голову и спросил Фана Синцзяня, – Синцзянь, в настоящее время твой талант велик, а скорость, с которой ты учишься, значительно превосходит других, не так ли?


Он спрашивал очевидное. Человек, который смог понять все семь тайн Монумента Пантеона, несомненно, имел большой талант и удивительные способности к обучению.


Фан Синцзянь посмотрел на него и кивнул.


Затем Фердинанд снова спросил, – Тогда как тебе доспехи двадцать девятого уровня, которыми тебя наградила академия? Это полный комплект брони? Они очень крепкие? Когда ты думаешь завершить свой второй переход?


Услышав ряд вопросов, Фан Синцзянь сказал, – Давай к делу.


– Хе-хе, я надеюсь немного поднять репутацию, прежде чем начать продавать книги. Я слышал, что в твоей региональной академии, в библиотеке есть обычные Убийственные техники, в то время как обязательные для изучения каждому находятся во Дворце Убийственных Техник.


– Дворец Убийственных Техник? – Фан Синцзянь нахмурился. Он об этом месте не знал, а теперь слышит это от Фердинанда, постороннего для академии.


Региональная Академия имела различные курсы, одним из которых был класс Убийственных техник. Требовалось, чтобы каждый ученик сперва изучил обязательные Убийственные техники соответствующих отделов.


Эти техники убийства были во Дворце Убийственных Техник. Отдел искусств меча, в котором находился Фан Синцзянь, имел четыре комплекта Убийственных техник во Дворце убийственных техник. Каждый студент должен был постепенно изучить каждую технику, прежде чем переходить на следующую.


Фердинанд продолжил, – Я не знаю деталей процесса обучения во Дворце, но я думаю, что с твоим талантом ты, вероятно, сможешь установить новый рекорд. Когда это произойдет, нам будет легче продавать книги.


Он улыбнулся и добавил: – «Он решил все загадки Монумента Пантеона, а затем отправился во Дворец Убийственных Техник. Непревзойденный талант, разрушающий рекорды один за другим, поразивший высший эшелон власти Империи и взошедший на вершину Региональной Академии. В чем секрет успеха? Читайте в книге». Хе-хе, насколько привлекателен этот заголовок? Сколько людей купит книгу?


Энтони схватился за подбородок и сказал, – А не слишком оскорбительно? – Если действительно написать это в книге, то, вероятно, они оскорбят массу других учеников академии.


Фердинанд холодно засмеялся, – Оскорбительно? Префектурный Отбор избирает десять человек из сотен и тысяч людей, Региональный Отбор избирает десять из нескольких сотен человек, а Национальный Отбор избирает ещё десять из восьмидесяти человек. Каждый из чемпионов пробивается к вершине силой. В этом мире ресурсы ограничены. Нужно бороться, чтобы получить то, что хочешь. Только те, кто слабы и имеют посредственный талант, боятся обидеть людей и не могут победить в бою. Что касается тех, кто преуспеет... Какой гений боялся бы оскорбить людей? Чтобы получить первое место, чтобы получить еще больше ресурсов, естественно, нужно вырвать победу у других. Когда ты получаешь больше ресурсов, другие, естественно, получают меньше. Если ты боишься оскорбить людей, тогда ты можешь просто уйти в тень, стать человеком, лишённым и шанса на достижения.


С этими словами он посмотрел на Синцзяня и сказал, – Разве это не так, Синцзянь?


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 274



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 274: Посещение занятий


–––––––


Фан Синцзянь кивнул и сказал: – Делай, как хочешь. Только не переходи грань. – После этих слов он встал и направился к двери. Он сказал, что ему нужно вернуться на Священную Землю для продолжения обучения.


На самом деле, если бы не желание повысить скорость его совершенствования мистическими печатями, для которых требовались безумные суммы, Фан Синцзянь мог бы просто оставаться на Священной Земле и выходить только за новыми Убийственными техниками.


Фердинанд и другие давно привыкли к фанатичной тяге к обучению Фана Синцзяня, так что не пытались удержать его. Юноша вернулся на Священную Землю и продолжил скучный цикл приема пищи, тренировки и обучения.


Это было просто, скучно, одиноко. Он постоянно практиковал Вспышку Девяноста Тысяч Божественных Демонов и постоянно повторял свои записи. Даже если Фан Синцзянь обладает лучшим талантом в мире, если он хочет добиться успеха, ему все равно нужно очень много трудится над совершенствованием.


А потому приходилось мириться со скукой и одиночеством. Можно сказать, что обучение никогда не было приятным делом. Можно было получить удовлетворение, если достичь успеха, например, если уровень техники повышался, но только после бесконечного труда.


Весь процесс был циклом агонии, удовлетворения, а затем снова агонии.


По мере того как он продолжал совершенствоваться, Фан Синцзянь понял, что уровень его синхронизации с эфиром теперь увеличился до тринадцати процентов. Это произошло намного быстрее, чем он ожидал. Дополнительное увеличение на три процента сделало полученную им информацию еще более разнообразной и беспорядочной. Колоссальный объём стал ещё колоссальнее, если так можно выразиться. Это также позволяло ему лучше видеть Восприятием Небес в радиусе десяти метров.


Пальцы Фана Синцзяня поглаживали воздух, как будто он чувствовал в нём что-то. Он отчётливо чувствовал ярость, гнев, и разочарование в воздухе.


– Эти эмоции были оставлены людьми, которые совершенствовались здесь в прошлом?


Фан Синцзянь посмотрел на свою ладонь, как будто он мог ощущать бесчисленные штуки, охватывающие его, но не мог ясно видеть, что это такое. Он мог только догадываться, что это должно быть воздухом, радиацией, волнами и даже эфирными частицами.


Скорость его совершенствования была неплохой.


Его частота синхронизации эфира увеличилась на три процента за полмесяца, поэтому он должен был увеличить ее на десять процентов в течение одного-двух месяцев.


Обычные Рыцари в лучшем случае достигали двадцати процентов только через один или даже два года.


Это всё благодаря бонусам Священной Земли со стократной плотностью, его специальности, Чувства Меча Тьмы, а также лучшему таланту меча. Это увеличивало его эффективность в несколько сотен раз.


Конечно, Фан Синцзянь был слепым, и поэтому ему приходилось двадцать четыре часа в сутки полагаться на Восприятие Небес. Это может быть ещё одной из множества возможных причин.


Впрочем, разница бывает и в самих людях. Кто-то на протяжении полувека пытается достигнуть вершины, но не может подняться выше девятого уровня. А другие достигают легендарного Божественного уровня после пятидесяти лет. Эффективность для этих людей также может быть описана как «превосходящая других в несколько сотен раз».


Более того, увеличение скорости синхронизации эфира на десять процентов за один-два месяца по-прежнему казалось медленным для Фана Синцзяня. Он хотел участвовать в Национальном Отборе через год или даже подняться выше Первого Принца.


Ему все еще нужно было заработать деньги на совершенствование мистических печатей и, в свою очередь, чтобы увеличить скорость синхронизации с эфиром.


Тем не менее, он не мог никак повлиять на скорость исполнения этих событий. Сейчас он практиковал Вспышку Девяноста Тысяч Божественных Демонов на протяжении уже двух дней, подталкивая технику к двадцать третьему уровню.


Когда она была на десятом уровне, то девять теней могли быть созданы одной атакой меча. Каждое движение могло создать девять божественных клонов, а максимум он мог создать девяносто девять.


На двадцатом уровне эффект еще более усилился, и теперь он одной атакой создавал девятнадцать, а максимумом было двести девяносто девять.


Больше двух сотен клонов, с каждым из которых он может поменяться местами. Вспышка Девяноста Тысяч Божественных Демонов была поистине великой техникой, которая сочетала в себе как атаку, так и защиту, и можно было сказать, что это его лучшая техника для сражения и изучения навыков противника. Фан Синцзянь был в полном предвкушении того, какой эффект получится, если объединить её со Взлетающим Ударом Светящихся Небес.


Рано на следующее утро, Фан Синцзянь решил отправиться в академию и посетить курсы. Он хотел передохнуть, получить новые впечатления и посмотреть, как выглядит Дворец Убийственных Техник.


Основываясь на его оценке, Дворец Искусств Меча, вероятно, пользовался некоторыми Убийственными техниками, уникальными для искусства мечей.


Оставив Священную Землю, он спросил случайного прохожего о направлении в Здание Академии, прежде чем отправится туда. Это был большой зал, напоминавший Пантеон в Риме.


Однако не все курсы проводились в Академическом здании. Когда Фан Синцзянь прибыл, он обнаружил, что у входа, помимо множества учеников, был график курсов с указанием времени и места, которые будут проводиться на этой неделе.


В главном зале самого академического здания прямо сейчас проводилась лекция.


Женщина стояла посреди зала, окруженная шестью Конферированными Рыцарями, которые либо сидели, либо стояли, либо даже лежали. Казалось, что они проводят обычную дискуссию.


У женщины-рыцаря были красивые длинные волосы, и она носила рыцарский наряд и алый плащ. Ее кожа была нежна, а лицо выражало неторопливость. У нее также был изящный нрав. Она сказала, – Самый важный аспект в обучении Рыцарей – постоянно повышать уровень синхронизации эфира. По мере увеличения вы сможете получить больше информации и энергии. Независимо от того, специализируетесь ли вы на навыках наблюдения, полагаетесь на талант или понимание естественного мира, все аспекты просто станут глубже, а сила ваших Убийственных техник станет выше.


– Однако это постепенный процесс, – продолжила она. – Вы должны медленно тренировать свою силу воли и осторожно подходить к внешней информации. Потому что человеческий организм имеет свои пределы. Если вы слишком рано получите огромное количество информации, вам будет причинен вред, так как ваше сознание не сможет ее принять. Вы можете сойти с ума, пострадать от потери памяти или даже стать овощем.


– Когда уровень синхронизации эфира Рыцаря достигает двадцати процентов, мы получаем возможность ощущать чужие эмоции. На тридцати процентах вы сможете видеть свет и звук. На этом этапе вы сможете направить свою собственную информацию в материальные объекты и в других живых существ. Это также станет методом для нападения на других людей, путем направления ваших собственных воспоминаний и воли на других людей, промыванием мозгов или даже можно сделать слабых людей вашей марионеткой. Это известно как влияние силы воли.


– Атаки Рыцаря превосходят атаки обычных людей. Одно только Ослабленное Силовое Поле делает нас непобедимыми. А для нас, Конферированных Рыцарей, не составляет труда использование Восприятие Небес, позволяющее нам направлять волю. Сегодня я продемонстрирую вам такой тип атаки.


Пока говорила женщина-рыцарь, другая дама подошла прямо к Фану Синцзяню. Это была Рота, которая также была из Академии Кирста. Рота с любопытством посмотрела на регионального чемпиона из своей группы и тихо сказала, – Почему я тебя не видела раньше?


Хотя Рота носила обычную тренировочную одежду в настоящий момент, она не могла скрыть свою изящную и стройную фигуру и выглядела как красивая женщина-змея. Другие Рыцари не столько смотрели на преподавателя, сколько на неё.


– Я тренировался, – небрежно отмахнулся Фан Синцзянь.


Рота моргнула и спросила, – Я слышала, что ты получил доступ к Святой Земле со стократной плотностью? Какого там?


В другом углу, парень, который казался низким и толстым, как большая плита из мрамора, бросил недовольный взгляд на Фана Синцзяня. Он чувствовал себя особенно недовольным, когда увидел, насколько близка Рота с этим юношей.


Его зовут Титан, и он был Рыцарем двадцать второго уровня, сейчас он занимает сороковое место в академии. Когда он впервые увидел Роту, то был поражен. Затем, после того, как он узнал о её выступлении в Региональном Отборе... что она была одним из людей, выбранных Печальным Монархом и, таким образом, легко достигла Восприятия Небес, его отношение к Роте было еще более страстным.


Однако, как бы ни старался Титан, Рота не проявляла к нему интереса. Теперь, видя, как близко Рота с Фаном Синцзянем, в его сердце вспыхнуло пламя ярости.


Особенно после того, как он увидел худое тело Фана Синцзяня и изящный нрав Роты, Титан все больше раздражался.


Наконец, после того как преподаватель закончила свою лекцию, Титан внезапно закричал, – Учитель Анжелина, бесполезно просто говорить. Почему бы не продемонстрировать наглядным примером? Я уверен, что здесь есть новички, которым еще предстоит испытать влияние воли.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 275



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 275: Наглядная демонстрация


–––––––


Когда красивая преподавательница по имени Анжелина услышала слова Титана, она подумала и кивнула, – Думаю да, можно и продемонстрировать. Сегодня я вижу пару новых лиц. Вы, должно быть, из Регионального Отбора этого года?


Когда Анжелина говорила, все обернулись, чтобы посмотреть на Фана Синцзяня и Роту.


Анжелина улыбнулась и сказала, – Это правда, устное описание никогда не сравнится с практикой. Это особенно важно для влияния воли, которая позволяет произвести обмен мыслями. Если вы не испытаете этого, то никогда не сможете полностью понять. Если вы в будущем войдете на Священную Землю, вам также нужно будет привыкнуть к информационному потоку, который по влиянию почти не отличается от влияния воли.


Затем она вдруг хлопнула в ладоши и сказала, – Правильно. Вы оба ещё не завершили второй переход, верно? Идеально. Позвольте Конферированному Рыцарю передавать вам информацию волей. Это даже увеличит ваш успех в достижении Восприятия Небес.


Хотя учитель по имени Анжелина казалась несколько утонченной, она была на самом деле немного невежественна в отношении, собственно, отношений.


Она была благородной леди, которую с самого детства называли гением, а также о ней тщательно заботились и она никогда не испытывала никаких споров или сговоров за спиной. Кроме того, после того как Анжелина пришла в Региональную Академию и в конечном итоге стала учителем, она посвятила большую часть своего времени изучению и исследованию. Ее можно было назвать типичным ботаником.


Это правда, что Рота не завершила второй переход, и она полностью не достигла Восприятия Небес. Что касается Фана Синцзяня, он еще никому не сказал, что уже завершил второй переход.


Рота, естественно, надеялась, что сможет попробовать и получить больше шансов на достижение Восприятия Небес. С другой стороны, Фан Синцзянь также хотел знать, насколько было схоже влияние воли у разных рыцарей. Он хотел знать, похоже ли это на тот опыт, который он испытал, когда пытался отбить волю Домирова.


Увидев, что оба согласились, Титан тут же встал и подошел к Фану Синцзяню. Он похлопал Фана Синцзяня по плечу и говорил так, как будто имеет исключительно благие намерения, – Ха-ха, новичок, ты ещё не испытывал силу воли, верно? Позволь мне дать тебе несколько советов. Не волнуйся, я уже на двадцать втором уровне с частотой синхронизации эфира тридцать два процента. Я давно понял силу воли, и я очень хорошо знаком с ней. Я тебе не наврежу.


Анжелина улыбнулась, казалось, она думала, что Титан действительно пытается дать совет из доброты душевной. Затем она сказала Роте, – Позвольте мне также дать несколько советов. Испытать чужую волю на себе действительно полезно, постарайся запомнить чувство того, как воля проникает в мозг, это поможет понять, как работает Восприятие Небес.


Фан Синцзянь бросил взгляд на Титана и сказал, – Начнем. Что я должен сделать?


Титан улыбнулся и сказал, – Ничего. Просто расслабься. – Однако, глядя на плотно закрытые глаза Фана Синцзяня, он вдруг что-то понял.


«Этот парень слепой? Это что, Фан Синцзянь?»


Титан не был одержимым боевых искусств, в отличие от Хоппеса. Так что он, естественно, слышал имя регионального чемпиона этого года, Фана Синцзяня.


Однако, теперь в его сердце было ещё больше зависти. Особенно, когда он смотрел на лицо Фана Синцзяня, его рост и талант, который он показал во время отбора, зависть в нём кипела.


«Хмф, ну и что, если ты гений. Уровень синхронизации эфира у тебя определенно не такой высокий, как у меня. Я ударю тебя силой воли, и сделаю из тебя посмешище.»


Когда он подумал об этом, то активировал свое Небесное Восприятие и начал пытаться ударить волей в Фана Синцзяня.


Для того, чтобы ударить волей, необходимо бросить все свои воспоминания и мысли в противника, атакуя и защищаясь на уровне сознания.


Это было умение, которым можно было воспользоваться только тогда, когда уровень синхронизации эфира составляет тридцать процентов и выше. Это было связано с тем, что только Рыцари с таким уровнем синхронизации могли оставлять информацию в материальных объектах.


После того как Титан активировал свое Восприятие Небес, он бросил свое сознание в сторону Фана Синцзяня. Он приготовил целую кучу информации в своем уме, в частности его боевую волю, надеясь сбить Фана Синцзяня с ног и сделать его посмешищем.


Идеально будет, если Фан Синцзянь упадёт в обморок или что-то в этом роде.


Подумав об этом, на уголках губ Титана появилась холодная улыбка.


Не все Рыцари были добрыми, с образцовым поведением и благородным характером. Они были просто сильнее обычных людей. Однако из-за методов ментального совершенствования, некоторые из них действительно отличались сдержанностью и никогда даже в споры не вступали.


Тем не менее, было больше Рыцарей, чьи желания также усилились после того как они сами стали сильнее. Кроме того рыцарям нужно было бороться за большие денежные средства и ресурсы для совершенствования. Таким образом, большинству Рыцарей приходится сражаться за ресурсы чаще, чем обычным людям.


Титан, который хотел одурачить кого-то хуже себя, из-за чувства зависти и ярости, был одним из наиболее гадких личностей. Конечно, таких Рыцарей меньшинство, но всё равно довольно много.


Однако, как только Титан вступил в контакт с телом Фана Синцзяня, он внезапно почувствовал, что что-то неладно. Он понял, что не только он передавал информацию, но и другая информация передавалась ему.


Перед глазами Титана внезапно потемнело, словно подавляющее количество песка летело ему навстречу. Воздух в окрестностях, казалось, стал искаженным и палящим, как будто он неожиданно перенёсся в пустыню.


«Что происходит? Что это? Подумать только, откуда столько информации? Как будто моё тело и всё вокруг изменилось. Как он это сделал? Как мог Фан Синцзянь сделать что-то подобное?!»


Пока он думал об этом, в голове Титана раздался сильный голос, – Я, Домиров, национальный герой Песчаной Страны! Кто?! Кто смеет мешать моему сну?!


Титан не ожидал, что вся поверхность кожи Фана Синцзяня была покрыта Высшей Божественной Броней двадцать девятого уровня, Аннигиляционной Броней Небесной Бездны. Он хотел передать информацию Фану Синцзяню через его восприятие Небес. Однако вместо этого вступил в контакт с Высшим Божественным Оружием и тем самым вызвал обратную атаку воли эксперта двадцать девятого уровня, Домирова.


Для людей, наблюдающих со стороны, Титан первоначально казался чрезвычайно уверенным. То, как он смотрел на Фана Синцзяня с выражением великой благодати, как будто он действительно был старшим, желающим только помочь младшему разобраться.


Однако лицо Титана внезапно побледнело, и его тело начало непрерывно дрожать. Он отпрыгнул назад, как будто только что увидел привидение, а затем упал на землю, содрогаясь без остановки.


– Что происходит?


– Титан, что с тобой случилось?


– Разве он не атаковал Фан Синцзяня своей волей? Почему в итоге он пострадал?


Титан указал на Фана Синцзяня, но его разум был в полном беспорядке. Несмотря на то, что он вовремя отключил связь, поразительное мастерство Домирова было слишком велико, и он не мог сказать ни слова.


Анжелина тоже подошла и присела на корточки, вопросительно взглянув на Титана, – Титан, как ты себя чувствуешь? С тобой все в порядке?


Фан Синцзянь впал в короткое оцепенение, прежде чем вдруг поднял руку. Он чувствовал небольшие изменения на поверхности своей кожи, как будто слой кожи отошёл.


– Извини, я забыл, что одет в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны. Наверное, тебя поразила воля Домирова.


Услышав слова Фана Синцзяня, Титан наконец понял, что только что произошло. В его сердце вспыхнуло чувство раздражения.


«Аннигиляционная Броня Небесной Бездны двадцать девятого уровня... Ты позволил мне атаковать тебя, пока ты носишь эту штуку?! Разве ты не зашел слишком далеко?!»


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 276



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 276: Уход


–––––––


Если бы большинство людей узнали о мыслях Титана, они могли бы только посочувствовать. У учеников вокруг появилось чувство жалости, когда они смотрели на Титана, который рухнул на пол. Словами не описать ужас случайной атаки на боевую волю эксперта двадцать девятого уровня.


Уголки губ Роты слегка подвернулись, и она от души засмеялась.


Фан Синцзянь теперь понимал. Атака с помощью воли должна быть примерно такой же, которую он испытал, когда столкнулся с силой воли Домирова.


Про себя он решил, что в будущем он будет ежедневно тратить силы и время на атаку воли Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, и тем самым будет развивать свою способность противостоять силе информационного удара.


Именно в этот момент не достаточно обученная жизни в обществе Анжелина, наконец, подала реакцию. Она отошла от Титана и с изумлением посмотрела на Фана Синцзяня, сказав: – Ты Фан Синцзянь?


Другие ученики тоже повернулись, чтобы посмотреть на них. Некоторым из них до этого удалось узнать Фана Синцзяня, и теперь все они смотрели на него с завистью.


Здесь не было другого варианта. Аннигиляционная Броня Небесной Бездны двадцать девятого уровня была предметом, которому завидует абсолютно каждый. С учетом только силы воли в ней, если нет уровня синхронизации эфира двадцать восьмого уровня, а может и двадцать девятого, то атаковать Фана Синцзяня бессмысленно.


Фан Синьцзян кивнул Анжелине, – Это я.


Анжелина сразу же поднялась и обошла его вокруг, как будто она смотрела на редкое животное. Она пробормотала, – Ты тот Фан Синцзянь, который решил все семь уровней тайн Монумента Пантеона и победил Холта, ученика эксперта Божественного уровня?


Фан Синцзянь кивнул. Анжелина немедленно схватила ладонь Фана Синцзяня и начала гладить ее.


– Броня сейчас на тебе? Она настолько комфортна на ощупь, – Она уставилась на ладонь Фана Синцзяня, а в ее глазах мерцали звезды.


Для Анжелины привлекательность Аннигиляционной Брони Небесной Бездны была слишком велика. Она подала несколько запросов в отдел королевского оружия, чтобы временно получить эту броню на изучение, но все попытки были безуспешны.


Всё дело в том, что больше всего её интересует создание Божественного Оружия. Её невыразимо интересовало могущественное Божественное Оружие, особенно Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня и Снаряжение Божественных Останков тридцатого уровня.


Лицо Анжелины было покрыто возбужденным румянцем, а ее руки начали касаться Фана Синцзяня повсюду. Со вскружённым выражением лица, она сказала, – Аннигиляционная Броня Небесной Бездны... Двенадцать лет назад, когда Империя воевала с Песчаной страной, Его Величество вышел лично, чтобы убить верховного воина Песчаной Страны, Домирова, национального героя. Труп Домирова был позже передан мастерам оружия, которые извлекли всю кровь, костный мозг и прочие ткани из его тела. Затем они объединили его кости с более чем четырьмя тысячами небесных и земных сокровищ. Мастера потратили десять лет на это, прежде чем смогли добиться успеха.


Когда Анжелина посмотрела на слой кожи Фана Синцзяня, ее слюна почти капала из-за ее сильной страсти к этой броне, – Эта броня... она прекрасна. Прочность... отличная. Свечение и цвет... она точно такая же, как плоть реального человека... совершенная. Слишком идеальна.


Рота с холодным взглядом отодвинула руки Анжелины и сказала, – Учитель, пожалуйста, обращайте внимание на свои манеры.


– А, правда, что это я, – Анжелина смутилась, вытерла уголки своих губ. Затем она посмотрела на Фана Синцзяня яркими, сияющими глазами, и сказала, – Эмм... Синцзянь... Хочешь присоединиться к моей исследовательской группе? У нас лучшие мастера, которые могут создать лучшее Божественное Оружие во всем Великом Западном Регионе.


Услышав это, изначально холодное выражение лица Роты слегка изменилось, и она заговорила со сверкающими глазами, – Это же команда изучения Божественного Оружия во главе с губернатором Девиттом?


– Мм? Откуда ты знаешь? – Анжелина посмотрела на Роту и с недоумением спросила.


Рота улыбнулась, а её красивые брови слегка приподнялись, когда она сказала, – Господин Девитт является величайшим мастером Божественного оружия в Великом Западном Регионе. Разумеется, команда Божественного Оружия академии возглавляется им.


При этом она уставилась на Фана Синцзяня, как бы призывая его дать ответ.


Вступление в команду Божественного Оружия позволило бы ему не только приблизиться к Губернатору Девитту, но и улучшить свои способности, создавая Божественное Оружие. Более того, у исследовательской группы, возглавляемой губернатором, определенно не будет недостатка в средствах. После входа в команду на один-два года, вероятно, можно было бы получить несколько комплектов Божественного Оружия.


– Правильно, верно. Господин Девитт с нами. Он невероятный мастер. – Анжелина с большим нетерпением посмотрела на Фана Синцзяня и сказала, – Когда ты присоединишься к нам, мы обязательно тебя тщательно изучим... О, то есть, мы обязательно сможем работать вместе, и вместе изучать Божественное Оружие.


Все остальные ученики, в том числе Титан, все время смотрели на Фана Синцзяня.


Будь то стройная, талантливая и доблестная Рота, или зрелая, несоциальная женщина-учительница с пышной фигурой, Анжелина... Обе они были великими красавицами, которых было трудно найти.


Более того, одна из них была старшим Конферированным Рыцарем, в то время как другая на пути к тому, чтобы стать Конферированным Рыцарем... Пока другие ученики смотрели, как Фан Синцзянь окружен двумя такими красавицами, как они не могли позавидовать?


Более того, Фан Синцзянь сам был высоким и красивым, гением среди гениев, и даже носил Божественную Броню двадцать девятого уровня. Его можно было назвать победителем по жизни.


В этом случае можно было бы также сказать, что все Рыцари, которые присутствовали здесь, были победителями по жизни. Однако, когда появился Фан Синцзянь, они испытали то, что испытывали в прошлом их соперники. Этот парень действительно был победителем среди победителей.


Однако Фан Синцзянь не смог согласиться на приглашение Анжелины. Будучи ограниченным во времени и чувствуя, что он не получил достаточно силы из этой сферы, как он мог потратить время на изучение Божественного Оружия?


Более того, у него уже была Аннигиляционная Броня Небесной Бездны. Фан Синцзянь не верил, что после присоединения к этой команде он сможет получить экипировку, которая была бы лучше, чем его нынешняя.


Поэтому Фан Синцзянь покачал головой и сказал, – Я не могу. У меня нет на это времени. Сожалею.


– Ах. – Брови Анжелины слегка нахмурились, когда она посмотрела на Фана Синцзяня своими большими стеклянными глазами, как будто он её ударил. – Ты действительно не можешь присоединиться к нам? Почему бы тебе не подумать об этом ещё? – Она схватила ладонь Фана Синцзяня и продолжала гладить ее, как будто она смотрела на свою любимую игрушку. – После того, как ты присоединишься к нам, я обязательно научу тебя всему. Божественное Оружие действительно очень интересно.


Казалось, что можно было услышать, как сердца других мужчин скрипят от зависти


Титан был так зол, что снова задрожал, чувствуя, как его сознание устремляется в хаос.


Рота кашлянула, а затем осторожно отдернула руки Анжелины от Фана Синцзяня. Одновременно с этим она посмотрела на юношу.


Фан Синцзянь протер лоб, чувствуя, что это абсурдно, но его голос был решительным, – Извините. У меня действительно нет времени участвовать в исследованиях. О, верно. У меня сейчас дела. Я пойду.


Он побежал, а за ним на полу остались следы от клинков Ци. Побывав на уроке и осознав влияние воли Конферированных Рыцарей, он мог считать, что получил новую информацию. Фан Синцзянь затем решил продолжить свой первоначальный план – отправиться во Дворец Убийственных Техник.


Рота фыркнула и последовала за ним.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.
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Глава 277



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 277: Зал Убийственных Техник


–––––––


– Простите, могу ли я узнать, как попасть во Дворец Убийственных Техник, отдел искусства мечей?


Горничная с покрасневшим лицом, указала путь Фану Синцзяню, прежде чем с волнением посмотреть ему вслед.


Рота подошла к Фану Синцзяню, и с двусмысленной улыбкой сказала, – В последнее время ты очень популярен среди дам.


– Да? – Фан Синцзянь повернулся, чтобы взглянуть на нее, – Тебе от меня что-то нужно?


– Ты направляешься во Дворец Убийственных Техник? Посмотреть техники? Но Убийственные Техники находятся в Зале Убийственных Техник... – Рота внезапно столкнулась с неожиданным прозрением, и она с удивлением посмотрела на Фана Синцзяня и спросила, – Ты закончил свой второй переход?


Увидев равнодушный взгляд Синцзяня, она тут же с любопытством в голосе спросила, – В какую профессию ты перешёл? – Однако мысль сразу же ударила ее, и она добавила: – Если тебе неудобно, то не нужно рассказывать.


Фан Синцзянь не нашел это неудобным. Ему больше не нужно было скрывать много вещей. Наоборот, он должен рассказать о них, чтобы напугать своих врагов и привлечь потенциальных инвесторов.


Поэтому он сказал, – Повелитель Небесного Меча. Она предоставляет мне дополнительные десять очков каждому из пяти основных атрибутов. Что касается специальностей, то они имеют довольно личное отношение, так что я не буду о них рассказывать.


– Повелитель Небесного Меча? Почему я не слышала о ней раньше? – Когда до неё дошло, что профессия даёт ему прибавку в десять очков к каждому из пяти атрибутов, Рота сразу же удивленно сказала, – По десять на каждый атрибут? Насколько я знаю, лучшая известная профессия даёт всего лишь восемь-девять на каждый.


Затем она кивнула, – Неудивительно, что ты хочешь отправиться во Дворец Убийственных Техник. Успешно завершив второй переход, ты имеешь право подобрать для себя техники.


Увидев, что она продолжает следовать за ним, Фан Синцзянь спросил, – Ты тоже завершила?


Брови Роты дрогнули, и от неё полыхнуло доблестной аурой: – У тебя с этим проблемы?


Фан Синцзянь пожал плечами. Для него это не имело значения. Хотя двое, казалось, не спеша болтали, когда они шли, но на самом деле они двигались чуть ли не со скоростью звука, и быстро подошли ко входу в огромную усадьбу.


Только входная дверь была более пяти метров в высоту, а за ней было много комнат и других дверей.


Это был дворец искусств Убийственных техник. Дворец Убийственных Техник состоял из множества павильонов и зданий, а выглядел как королевский дворец.


Рота, казалось, была слегка ошеломлена величием Дворца Убийственных Техник, выпустив выдох, она сказала, – Региональная Академия действительно богата. Только этот Дворец Убийственных Техник, вероятно, будет стоить больше, чем вся Академия Кирста.


Фан Синцзянь ответил, – Одно для префектурных Рыцарей, а другое для Конферированных, так ещё и регион богатый, а академией руководит сильнейший эксперт региона. Конечно же, что разница как между небом и землёй.


За это время они уже вошли в дверь и прибыли в первый зал Дворца Убийственных Техник.


Прежде чем они вошли, они увидели огромный золотой меч, стоящий вертикально посреди зала. Огромный золотой меч был вонзен в землю, казалось, что из-за него земля расколется на две части, в то время как клинок испускал мрачную ауру жажды убийства.


И под огромным мечом был изящный мужчина средних лет с усами, свисающими с обеих сторон рта. Человек сидел там, держал книгу и изучал ее очень тщательно.


Перед ним стояли два рыцаря, держащие мечи и практикующие одну технику. Они оба, похоже, очень хорошо знакомы с позициями техники, они оставляли за клинками вспышки. Однако страшнее всего было то, как во время некоторых из их движений золотые змейки молний растягивались через клинки, ударяя в землю.


Это была явно техника меча, которая позволяла контролировать молнии и использовать их против противников.


Элегантный мужчина средних лет, похоже, почувствовал, что кто-то вошел. Он бросил взгляд на Фана Синцзяня, прежде чем сказать, – Есть четыре этапа во Дворце Убийственных Техник искусства меча. На каждом этапе вы получите технику. Когда победите дежурного наставника, вам будет разрешено перейти на следующий этап.


При этом он указал на огромный меч за спиной и сказал, – На нем записана техника Меча Молнии, это первый этап. Пока, ребята, просто взгляните.


Услышав его слова, Рота нахмурилась и шёпотом спросила, – Почему мы можем изучать следующую технику только после победы над наставником? Мы не можем выбрать ту, которую хотим узнать?


Несмотря на то, что ее голос был очень тихим, присутствовавшие люди были на втором переходе Рыцарей, так что было невозможно, чтобы они могли не услышать её слова. Один из парней, которые практиковали технику Меча Молнии, не смог удержаться, бросил взгляд на двоих, прежде чем произнести надменным тоном, – Вы, ребята, должно быть новички? С каких это пор о Дворце Убийственных Техник искусства меча каждый может говорить что пожелает?


– Это четыре набора техник меча, которые великие мастера в отделе искусств меча создавали много лет, чтобы интенсивно развиваться и совершенствоваться, на их создание потребовалось извлечь сущность тысяч, если не десятков тысяч техник. Эти четыре Убийственные техники были расположены с точки зрения сложности, начиная от самых простых. После освоения первой техники, вы можете взять вторую. И когда вторая техника будет освоена, человек сможет синтезировать методы вместе, прежде чем подняться до третьего метода и синтезировать их снова. Все они прекрасно дополняют друг друга.


– С каждой новой техникой меча, собранной и синтезированной, мастерство техники мечей увеличится на несколько уровней. И когда все четыре набора методов меча будут синтезированы вместе, можно узнать конечную технику Дворца Убийственных Техник, Истребительный Удар Божества Девятого Неба.


– Хмф, если вы ничего не знаете, тогда не делайте случайных догадок. Региональная Академия Великого Западного Региона прошла через изменения и преобразования многих поколений. Каждый сантиметр и каждый шаг имеют свои собственные причины для существования. Вы, ребята, лучше говорите меньше и работайте больше. Это истинный путь совершенствования.


С этими словами он перестал смотреть на Фана Синцзяня и Роту и снова начал практиковать свою технику Меча Молнии.


Лицо Роты стало немного мрачным, но этот человек сильнее, а его слова имели смысл. Она не могла опровергнуть сказанное. Ей оставалось только фыркнуть, а затем она обратила внимание на огромный золотой меч.


Она слегка прищурилась и увидела, что на огромном мече были выгравированы слова. Это был метод совершенствования техники Меча Молнии, описанный в деталях. Было также много диаграмм и рисунков.


Фан Синцзянь тоже подошел к нему и начал читать технику Меча Молнии. С одной стороны, он обнаружил, что эта техника была намного сложнее обычных Убийственных техник. Она не только включала в себя принципы использования мышц, жизненной энергии и крови, между каждой позицией нужно было беспрестанно обмениваться энергиями с эфирными частицами, тем самым приобретая силы молнии.


Были другие методы меча, которые связаны с молнией, но они требовали преобразования собственной силы в обмен на силу молнии.


Тем не менее, техника Меча Молнии использовала эфирные частицы, что позволяло сделать молнию в десять раз сильнее. Эта техника действительно использует силы неба и земли.


Фан Синцзянь прочитал введение. Эта техника меча молнии начиналась от стимуляции грома до вызова молнии и, в итоге, когда человек достигал десятого уровня, он мог вызвать разрушительные молнии. Сила техники начиналась от уровня электрошокера Земли, а заканчивалась разрушительной молнией.


Каждый взмах меча, каждая позиция, позволяли поглощать силы эфирных частиц в окружении, превращать их в молнию, что выражалось десятками тысяч электрических дуг на клинках практикующих. Он сможет легко расплавить железо и сталь при высоких температурах, которые могут достигать десятков тысяч градусов. Взрыва, вызванного одной атакой, было бы достаточно, чтобы уничтожить половину улицы.


– Эта техника Меча Молнии действительно сильна.


Фан Синцзянь кивнул. Хотя техника была очень сильной и сложной, разве ему не хватит дня на понимание основ? Множество изученных техник, опыта фехтования, обсуждений со специалистом по владению мечом, непревзойденная специальность Чувства Тёмного Меча уже увеличили его понимание искусства меча и эфирных частиц на несколько порядков. Кроме этого, у него ещё был самый лучший талант в искусстве меча.


Техника Меча Молнии первая Во Дворце Убийственных Техник, простейшая из четырех. По сравнению со Вспышкой Девяноста Тысяч Божественных Демонов из Восьми Призовых Методов Запада, она намного проще.


Фану Синцзяню потребовалось около пяти минут, чтобы прочитать технику меча молнии и получить общее представление о ней. Кроме того, появилась новая техника в его окне характеристик.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 278



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 278: Техника Меча Молнии


–––––––


Наставники во Дворце Убийственных Техник исполняли различные обязанности по очереди, поскольку они все Рыцари и у них слишком много дел, так что они могли только по очереди давать наставления по искусству меча.


Обычно, кроме четырех с половиной часов утром и четырех с половиной часов во второй половине дня, весь день не было наставников.


Кроме того, обычно дежурили не учителя, а другие ученики.


Тем не менее, мастерство меча этих учеников тоже не следует недооценивать. Все они достигли максимального уровня в технике меча, на пути которой наставляли. Они могли даже начать практиковать техники меча с более поздних этапов во Дворце Убийственных Техник и либо закончить, либо пытаться завершить синтез навыков.


Конечно, даже после того, как они успешно завершили синтез, они по-прежнему будут знать суть техники Меча Грома и могут выполнять его с тем же мастерством.


Сейчас дежурным техники Меча Молнии был ученик по имени Долунь. Он занимает тридцать восьмое место в академии, и его техника Меча Молнии была на максимальном для него пятнадцатом уровне.


Они не могли отправить кого-то слишком сильного для дежурства на первом этапе Дворца Убийственных Техник. В конце концов, если бы назначили для этого Рыцарей, которые попали в тройку лучших, это, во-первых, будет пустой тратой времени экспертов, а во-вторых, это заставит студентов, которые пришли изучить Технику Меча Молнии, быть неспособными пройти испытание и изучить следующие техники меча.


Однако, даже для победы над Долунем, достигшем пятнадцатого уровня в технике Меча Молнии, все равно придется усердно поработать.


Это было похоже на то, как два студента находились на первом этапе, практикуя технику меча Молнии в течение последних нескольких месяцев. Основываясь на оценке Долуня, им, вероятно, еще понадобится год, прежде чем они смогут победить его, пройти первый этап и перейти к следующему.


Что касается новичка, такого как Фан Синцзянь, то Долуню казалось, что ему, вероятно, потребуется еще больше времени, особенно на ранней стадии, когда он только начал изучать технику. Наблюдать за ним сейчас – пустая трата его времени.


Поэтому, наблюдая, как Фан Синцзянь читает технику Меча Молнии, Долунь неохотно вздохнул и положил руководство Меча Смещения Гор. Это было руководство техники меча для следующего этапа, он скопировал его в книгу, чтобы изучать, пока находится на дежурстве.


Причина, по которой он положил свое руководство, состояла в том, что он знал, что новичок определенно начнёт задавать вопросы и просить всяческие виды помощи. Поэтому он решил, что может с тем же успехом прекратить читать руководство.


Однако, к его изумлению, Фан Синцзянь только взглянул на Технику Меча Молнии и не приблизился к нему, но вместо этого начал практиковаться сам.


Стикс был поврежден во время Регионального Отбора, поэтому Фан Синцзянь мог использовать только своё Божественное оружие девятого уровня, Вой Демоницы, которую он купил на черном рынке Кирста.


Однако у него была специальность – Безмечный путь. Даже меч девятого уровня был усилен до низшего божественного оружия девятнадцатого уровня. Он мерцал по всей длине клинка, словно был оружием света.


Однако, несмотря на то, что у него был Безмечный Путь, замена меча продолжала оставаться одной из причин, из-за которых ему нужно было зарабатывать деньги. Он хотел заняться покупками как раньше, в Кирсте, за раз купить кучу всяких полезных штук.


Было бы ещё лучше, если бы он мог приобрести Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня.


– Эй, техника Меча Молнии – это не просто обычная Убийственная техника. Она извлекает энергию из эфирных частиц в пространстве и создает атаки молниями. Если использовать её не должным образом, Вы повредите себе. Если Вы будете практиковать самостоятельно, просто взглянув на эту технику...


Долунь остановился на полпути. Потому что, хотя Фан Синцзянь, который размахивал Воем Демоницы казался немного неуклюжим, когда показывал ходы в самом начале, он начал становиться более ловким после нескольких движений. Когда Долунь был на середине своей короткой речи, дуги электричества появились из пустоты и, как пронзительный вой Воя Демоницы, пронзающий воздух, превратился в потоки электрических змей, скользнувших вокруг Фана Синцзяня.


– Что это за шутка?


– Он уже достиг первого уровня в технике Меча Молнии?


Два других ученика также смотрели на Фана Синцзяня с изумлением, появившимся на их лицах, как будто они не могли поверить в то, чего достиг Фан Синцзянь.


Рота с гордостью улыбнулась. Она не знала, почему, но когда она увидела изумленные взгляды на лицах, то почувствовала сильное чувство гордости.


Она не могла не сказать: – Разве вы, ребята, не слышали о региональном чемпионе этого года, Фане Синцзяне? Он был тем, кто постиг все семь уровней тайн Монумента Пантеона. Как может противостоять ему техника Меча Молнии?


Услышав слова Роты, Долунь опомнился, – А ведь точно, вот почему он с закрытыми глазами. Я думал, что он просто сильно прищурился. Говорят, что Фан Синцзянь слепой.


Пока некоторые из них были погружены в короткий момент изумления, длинный меч в руке Фана Синцзяня был похож на молнию в небе, быстро мчащуюся, пробираясь сквозь воздух, создавая громкие громовые звуки.


И когда он продолжил размахивать длинным мечом, электричество увеличилось в объёме и интенсивности. В мгновение ока он стал напоминать огромный шар, полностью охватывающий Фана Синцзяня.


– Такая молния появляется на... уже второй уровень? Нет, теперь он уже на третьем или четвёртом. – Долунь больше не мог оставаться спокойным, он вскочил в шоке и посмотрел на Фана Синцзяня, как будто он смотрел на божество.


Это правда, что когда человек изучал технику меча так же быстро, как это делал Фан Синцзянь, для обычных людей их существование было похожим на существование божеств.


Фан Синцзянь не собирался скрывать свой прогресс. Сила его меча снова изменилась. Потоки меча Ци и молнии, соединенные вместе, постепенно становились уплотненными, превратившись в драконьи молнии, похожие на потоки плазмы. Они собрались вокруг меча Фан Синцзяня и продолжили движение, с каждым его взмахом меча.


Техника Меча Молнии Фана Синцзяня, похоже, улучшалась со скоростью, которую можно было увидеть невооруженным глазом. Он поглощал энергии эфирных частиц в пространстве, увеличивая количество окружающих его электрических токов, которые прыгали и летали, как маленькие духи, и были как послушные щенки.


Студенты, которые практиковали Методику Меча Молнии, больше не были высокомерными как раньше, а скорее чувствовали себя немного смущенными их прежними отношением. Они чувствовали, что они бесстыдно щеголяли своими скудными способностями перед великим мастером.


Однако они отказались уходить или опускать головы, опасаясь, что упустят танец меча Фана Синцзяня.


Они наблюдали за тем, как Фан Синцзянь продолжал исполнять технику Меча Молнии, изображая красивый след своим длинным мечом. Жизненно важная энергия и кровь Фана Синцзяня, а также его мышцы и кости продолжали беспрерывно двигаться, изменяя частоты его тела.


Частицы эфира из его тела и вне его тела продолжали обмениваться энергиями с большой скоростью, создавая сильный поток энергии.


Посмотрев на танец меча Фана Синцзяня, они, похоже, получили новое понимание многих теорий меча, которые либо не знали, либо не понимали ранее.


Они наблюдали за танцем Меча Фана Синцзяня с большим голодом и жаждой, как будто они наблюдали за наставником, демонстрирующим руководство. Фан Синцзянь продолжал исправлять свои недочёты и улучшаться, это то, о чем они могли только мечтать.


Десять минут, тридцать минут, и, в конце концов, прошел час. Все присутствующие тихо наблюдали за тем, как Фан Синцзянь махал Воем Демоницы. Окружающие электрические токи становились все более интенсивными, и они чувствовали слабое ощущение оглушения.


Несколько электрических драконов вокруг Фана Синцзяня сияли ярким, блестящим белым цветом, как будто сотни ламп накаливания были зажжены вместе, в результате чего другие не могли четко увидеть его силуэт.


Наконец, Фан Синцзянь направил свою силу, и раздалось огромное количество грозовых ударов. Все электрические драконы сошлись воедино, превратившись в столб молний, которые взлетел от кончика меча Фана Синцзяня и врезался в землю.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 279



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 279: Вызов


–––––––


Посреди грохота грома, Рота была первой, кто сдался. Она закрыла уши, а ее лицо побледнело.


Остальные трое Рыцарей тоже чувствовали себя не слишком хорошо, и с фырканьем они отступили.


Мощная колонна света пронзила воздух, и потоки ветра стали горячими как кипящая вода, растекающаяся во всех направлениях, несущая обугленный запах.


Все чувствовали, как сквозь их тела пробегают дуги электричества. Это было последствием столба молнии... Электронов в окружающем воздухе было достаточно, чтобы парализовать их.


Они чувствовали, что их окружают высокие температуры от бесконечных взрывов. Все, что они могли сделать, это активировать свое Ослабленное Силовое Поле, чтобы отчаянно сопротивляться им.


Пронзительное свечение вспыхнуло. Как ни странно, это выглядело как огромный дракон, образовавшийся из потока громовых ударов, проглотивший землю.


Когда свет постепенно рассеялся, на поверхности появился кратер глубиной чуть более пяти метров. В его нижней части было большое количество ярких кристаллов, как будто лава только что прошлась по их поверхности.


Бесчисленные молнии создали высокую температуру, которая достигла нескольких десятков тысяч градусов и разрушила весь участок земли.


Только подумать, что такая ужасающая разрушительная сила может быть создана просто путем направления силы молнии в землю.


Долунь посмотрел на Фана Синцзяня со сложным выражением лица и пробормотал, – Десятый уровень? Его техника Меча Молнии уже на десятом уровне?


– Ха-ха, он способен довести технику Меча Молнии до десятого уровня за какой-то час... А мы потратили такой длительный период времени на совершенствование только для того, чтобы поднять наши жалкие уровни?


Что касается двух других учеников, они оба были в оцепенении.


С каких это пор появились люди, способные довести технику Меча Молнии до десятого уровня всего за час?


Рота с большой гордостью и тоской смотрела на эту сцену, как будто она это сделала.


Однако Долуня все это не волновало. Он просто перешел прямо к делу и спросил: – Ваша техника меча молнии достигла десятого уровня? – Его взгляд был чрезвычайно серьёзным.


Фан Синцзянь кивнул, сказав с небольшой неудовлетворенностью, – Да. Я понимаю, что недостаточно быстр. Я, вероятно, не смогу достичь максимального уровня за один раз.


Услышав слова Фана Синцзяня, Долунь почувствовал большую печаль. Фан Синцзянь потратил час, чтобы достичь десятого уровня для техники Меча Молнии, но до сих пор не удовлетворен этим. Что же тогда они делали долгие годы обучения во Дворце Убийственных Техник?


Долунь мог только грустно сказать, – Не следует так спешить. Вы пытаетесь достичь результата слишком быстро и, возможно, могли не уловить некоторые основы. Это может замедлить ваш путь до максимального уровня, и в итоге Вы будете идти к нему даже дольше остальных.


Услышав это, другие двое студентов, связанные общей ненавистью, тоже кивнули. Однако Рота не была довольна этим. Она возразила, – Независимо от того, сколько основ он упустил, его прогресс быстрее, чем у любого, кто пытался изучить технику Меча Молнии.


Когда Долунь услышал это, его охватила ярость. Однако, увидев Роту, он подумал, что будет не хорошо ссориться с красивой молодой леди. Таким образом, у него не было другого выбора, кроме как смотреть на Фана Синцзяня, как и у двух других учеников.


Тем не менее, Фан Синцзянь не заботился обо всех этих страстях. Он слегка постучал по клинку Воя Демоницы и сказал Долуню, – Пожалуйста, позвольте мне увидеть Ваше мастерство.


Глаза Долуня слегка прищурились, – Вы бросаете мне вызов в технике Меча Молнии? – Ему это показалось невероятным.


Фан Синцзянь кивнул и сказал серьезно, – Разве я не должен победить Вас, прежде чем смогу научиться более поздним методам убийства?


– Ха-ха, Вы думаете, что можете победить меня... Вы действительно решительны, – сказал Долунь насмешливым тоном. – На каком Вы сейчас уровне? Какая частота синхронизации эфира?


Рота тоже поднялась и посоветовала, – Синцзянь, почему ты так торопишься? Ты только научился основам техники за этот час. Ты должен укрепить свои основы и бросить ему вызов, когда достигнешь максимального уровня.


– Как можно тренироваться в одиночку, когда можно провести спарринг с экспертом, который совершенствует ту же технику меча? Я понимаю, когда не у кого взять пример, но так как Дворец Убийственных Техник предоставляет мне такую возможность, как я могу это упустить?


Фан Синцзянь погладил Вой Демоницы, который был усилен его специальностью, пока не стал оружием девятнадцатого уровня, и снова попросил, – Пожалуйста, дайте мне свое наставление.


– Хмф, верно говорите. Правильно практиковался или нет, всё станет ясно после обмена ударами с экспертом.


Долунь встал и с большим высокомерием посмотрел на Фана Синцзяня. В этом году Долунь занял тридцать восьмое место, а его метод Меча Молнии был на пятнадцатом уровне. Даже если Фан Синцзянь более талантлив, чем он, ему не выиграть у эксперта, который уже больше года тренируется в этой технике.


Фан Синцзянь, возможно, не сможет победить Долуня даже через несколько месяцев.


Долунь вытащил пурпурный длинный меч, от которого исходили дуги электричества. Это было Высшее Божественное Оружие девятнадцатого уровня, и оно оказывало значительное усиление эффектов техники Меча Молнии.


Долунь держал меч обратным хватом, а боковая сторона клинка указывала на Фана Синцзяня. Затем, демонстрируя превосходство, он сказал Фану Синцзяню, – Делай свой ход. Я дам тебе несколько советов по технике, чтобы ты-


Прежде чем Долунь закончил свои слова, перед ним вспыхнула вспышка меча. Он едва успел отбить атаку Фана Синцзяня, подняв меч до уровня горизонта.


Какая быстрая атака!


Громовые взрывы раздались, когда их длинные мечи столкнулись, одновременно выпустив потоки электричества. Обливаясь холодным потом, Долунь отступил.


Однако атаки Фана Синцзяня были неумолимы. Он создал целую серию следов, и его печати на клинке, беспрерывно пробираясь сквозь палящий воздух, выпускали пронзительные вои.


В то же время, в воздухе раздался гром молний, и с каждым нападением меча потоки молний ударяли Долуня.


Тем не менее, поскольку техника Меча Молнии контролировала молнию и электричество, как Долунь мог быть ранен ими? Он встал в правильную позицию, и словно по громоотводу, бесчисленные удары молнии прошли в землю через его тело, оставив его невредимым.


Тем не менее, будучи в таком жалком состоянии с самого начала боя, Долунь был разъярён. Он в своем сердце решил, что проучит Фана Синцзяня, этого гения, который не знал своих сил, он преподаст ему хороший урок. Когда техника Меча Молнии Долуня была развязана до максимума, плотно слитые молнии взорвались в воздухе, и волны взрывов направились на Фана Синцзяня.


Фан Синцзянь также использовал позицию громоотвода, чтобы отбить эту атаку. Затем с горизонтальным взмахом меча, он контратаковал.


Вдвоём они по очереди демонстрировали свои атаки, перемещаясь с места на место в зале. Каждый раз, когда их мечи сталкивались, раздавались грозовые громы, и электричество вспыхивало во всех направлениях.


Белые огни вспыхивали и гасли, постоянно освещая их силуэты. Когда огни пронзили воздух, они создали серию высокотемпературных взрывов.


Среди грома и молнии, потоки ярких дуг беспрестанно перемещались по их телам, иногда ударяясь о землю и оставляя позади черные обугленные следы.


Если бы обычные Рыцари столкнулись с этими громовыми ударами, просто небольшой удар молнии, вероятно, заставил бы их потерять любую способность сопротивляться.


Рота и другие давно вышли из зала и стояли у двери. Они наблюдали, как два силуэта беспрестанно перемещаются между электрическими токами, создавая множество столкновений с ударами молнии, которые затем взрывались горячими ветрами. Сцена выглядела так, будто то были два шторма, сражавшиеся друг с другом в борьбе за территорию.


Один из учеников с изумлением смотрел на эту сцену, – Что происходит? Брат Долунь... Брат Долунь не может победить его?


– Он не просто не может победить его... – Другой ученик наблюдал за сценой, глаза его сияли, как две лампочки. – Этот парень... Он начинает одерживать верх.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 280



Paradise of the Demonic Gods (Рай Демонических Богов) 280: Первый этап пройден


–––––––


Даже если не говорить о двух изумлённых учениках, Долунь, который участвовал в битве, был еще более изумлен.


Потому что независимо от того, сколько сил он вкладывал в атаку, оппонент легко нейтрализовал всю его энергию.


Независимо от того, насколько быстро или как яростно атаковал его меч, оппонент замечал его уязвимости. Но если сперва ему хотя бы удавалось атаковать, пусть все его приёмы и были нейтрализованы, то теперь он был вынужден исключительно обороняться.


Независимо от того, насколько он увеличивал количество ударов молний или насколько они были сильными, для его противника бой был все равно, что прогулка в тихом парке. Он проводил все их в землю, не позволяя ни единой дуге электричества коснуться себя.


Конечно, Долунь до сих пор не знал, что Фан Синцзянь был одет в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны двадцать девятого уровня. Даже если бы молния ударила его, он все равно остался бы невредим.


Более того, Фан Синцзянь в настоящее время активировал своё Бесподобное Намерение Меча и Чувство Меча. С их помощью он получал преимущество против любого другого мечника.


В образе, созданном в его сознании с помощью Восприятия Небес, на теле Долуня было бесчисленное количество мерцающих звезд. Чем ярче свет, тем больше была уязвимость. Эти проблески исчезали в то же мгновение, как и появились. Иногда, хотя в первый момент они казались чрезвычайно яркими, в следующий момент они становились бледными.


Однако этого было достаточно для Фана Синцзяня. Потому что его техника меча была достаточно быстрой и потому, что он мог легко определить как воздействовать на уязвимости в движениях Долуня, которые сияли на его теле. Как только Долунь сделал ход, он был вынужден остановится на полпути и защититься от полной контратаки Фана Синцзяня, прежде чем он мог показать хотя бы тридцать процентов своей силы.


Поэтому, хотя физическая сила Долуня была выше, чем у Фана Синцзяня, он был подавлен своим противником.


Если бы ему не удавалось периодически игнорировать атаки меча девятнадцатого уровня, то ему бы вообще пришлось уйти в глухую оборону.


Что касается ударов молний, вызванных из пустоты, они были похожи на бесчисленные дуги, направляющиеся к Фану Синьцзяну. Силы, высвобождаемые из обмена с эфирными частицами, были похожи на падающие листья, приземляющиеся на пруд, каждый раз как они проходили рябью по воздуху.


Точно в центре каждого пульса сила молнии слабее всего. Фану Синцзяню просто нужно было следить за изменениями волн, чтобы легко перемещаться по бесчисленному множеству молний.


Бесподобное Намерение Меча вместе с Чувством Меча Тьмы... Комбинация этих двух специальностей, которые способствовали его пониманию движений меча и частиц эфира, а также позволяли ему нейтрализовать удары, проявляли удивительный эффект в первом сражении, в котором их использовал Фан Синьцзян.


Они позволяли ему быстро понять изменения человеческого тела при использовании меча, поток эфирных частиц, процесс обмена энергиями с эфирными частицами, а затем найти уязвимости и слабости в этот момент. Его Восприятие Небес затем будет ощущать изменения в информации и ясно отражать их в изображении, построенном в его сознании.


И последнее, что он должен был сделать, это следить за этим чувством и анализировать, как лучше всего нейтрализовать атаки противника.


Вдвоём они сражались все быстрее и быстрее, выполняя технику Меча Молнии. Весь зал был заполнен золотыми змейками электричества.


Оба, Долунь и Фан Синцзянь, выполняя одну технику меча, изо всех сил старались бороться за контроль над всей энергией вокруг.


Вначале Долунь почти контролировал более семидесяти процентов, что оставляло Фану Синцзяню только возможность защищаться.


Однако, поскольку Фан Синцзянь продолжал перебивать движения Долуня снова и снова, нейтрализуя молнии вокруг него, соотношение их контроля начало меняться.


Абсолютное преимущество Долуня снизилось с семидесяти до шестидесяти пяти процентов, пятидесяти пяти, пятидесяти...


Поскольку процент его контроля падал так же быстро, как и водопад, пот на лбу Долуня также увеличивался. Когда его контроль опустился до двадцати процентов, почти все молнии в зале атаковали его.


Земля продолжала трепетать, возникали дыры, а следом кратеры. Казалось, что Долунь оказался в клетке из молний, с бесчисленными дугами электричества, направляющимися к нему одна за другой, и ему уже казалось, что он сейчас умрёт от усталости.


Когда раздался окончательный взрыв, Долунь больше не мог увести молнии в землю, и его отбросило взрывом. Он прошел через стену зала и был завален обломками.


– Аааа!


С громким ревом Долунь внезапно использовал свое Ослабленное Силовое Поле, заставив все камни улететь в стороны. Однако он всё равно выглядел так, будто сбежал из темницы; весь потрёпанный, грязный, и пыльный.


Он все еще думал о возвращении в зал, но когда попытался приложить небольшую силу к ногам, его встретила ошеломляющая новость. Подумать только, что он не смог сдвинуться ни на один сантиметр! Он был полностью парализован от удара молнии.


«Я действительно проиграл кому-то, кто только что узнал технику Меча Молнии...»


У Долуня появилось сильное чувство позора.


В это время снова раздался грохот камней. Долунь поднял голову и увидел, что Фан Синцзянь медленно выходит через дыру в стене, созданной телом Долуня. Долунь увидел множество электрических змей, охватывающих Фана Синцзяня, и наблюдал, как они беспрестанно продолжали пронизывать воздух, скользя, словно они были живы.


Затем электрические змеи нагрели воздух, создавая звуки взрывной волны. Ученики Долуня заголосили.


У каждой из этих электрических змей была сила, по крайней мере, гаубицы. Глядя на множество электрических змей, скользнувших вокруг тела Фана Синцзяня, волосы Долуня встали дыбом, и он спросил приглушенным голосом, – Твоя техника Меча Молнии уже на двенадцатом уровне?


Такой эффект он смог достичь, только когда его Техника Меча Молнии достигла двенадцатого уровня. Более того, электрические змеи, которых он смог создать, были не такими гибкими, как у Фана Синцзяня.


Фан Синцзянь кивнул, – Всё благодаря Вам. Как и ожидалось, для улучшения мастерства в искусстве меча наиболее эффективно проводить спарринги с экспертом. Ещё разок?


Глядя на спокойное выражение лица Фана Синцзяня, в сердце Долуня появился холодный озноб. В чем смысл второго раунда? Ему удалось легко победить на десятом уровне, чего говорить о двенадцатом?


Когда он увидел, что за спиной Фана Синцзяня появились двое учеников, эта эмоция стала еще сильнее, и чувство смущения продолжало расти. Долунь немедленно ушел, не сказав ни слова.


В голове у него возникла лишь одна мысль: «Фан Синцзянь превзошёл годы моего труда за один час. С таким талантливым Рыцарем в области искусств мечей, есть ли вообще смысл от всех остальных?»


На этом этапе у Долуня даже возникла идея прекратить заниматься искусством меча и перейти на другую область боевых искусств.


Поскольку Фан Синцзянь продолжал развиваться, будет ещё много людей, которым, как и ему, он нанесет моральный удар, в результате чего потеряется всякая уверенность в изучении искусства мечей.


Посмотрев, как Долунь ушел, Фан Синцзянь наклонил голову, – Это... победа засчиталась?


Два других ученика обменялись взглядами, не в силах сказать ни слова.


Рота улыбнулась, – Дежурный на этом этапе сбежал, конечно же это считается твоей победой.


Фан Синцзянь покачал головой, – Тогда пришло время перейти на следующий этап.


Рота улыбнулась и последовала за ним. У этого парня с выдающимся талантом, казалось, была возможность удивить ее каждый раз, как они встречались. Он был похож на ящик с сокровищами, в котором снова и снова находишь потайные отделы. В итоге каждый раз, как ты его открываешь, он одаривает тебя бесценными знаниями.


Один из учеников тут же закричал, – Ты... Ты не прошла этап! Ты не можешь войти!


Брови Роты дрогнули, и она обернулась, сказав, – Я вообще не мечник. Даже если я войду, я не смогу использовать или понять ваши Убийственные техники. Более того, разве вы, ребята, не хотите посмотреть, до какого этапа дойдёт Фан Синцзянь за сегодня?


Двое студентов упали в короткое оцепенение, и после того, как Фан Синцзянь и Рота ушли довольно далеко, на их лицах появилось явное чувство нерешительности.


– Мне кажется бессмысленным оставаться здесь, верно?


– Даже Брат Долунь ушел. В чем разница между практикой здесь и практикой в другом месте?


– Пойдем взглянем?


– Пойдем. Мы можем предупредить старших со следующего этапа. Этот парень слишком жуткий.


Внимание! Этот перевод, возможно, ещё не готов.


Его статус: перевод редактируется
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Глава 281



Глава 281 Каньон


Рота последовала за Фан Синцзянем во второй зал Дворца Техник Убийств. Однако зал для этого этапа был во много раз больше, чем предыдущий. Вернее, это место больше нельзя было считать дворцом.


Перед Фан Синцзянем и Ротой лежало множество извилистых каньонов. Он был более двухсот метров в глубину, длиной в несколько сотен метров, и имел долины, которые могли быть столь же широкими, как сто метров или столь же узкими, как десять метров.


Это был каньон, построенный во Дворце Техник Убийств? Участок каньона выглядел так, как будто кто-то спустился с небес, пробив себе дорогу. Плотно растущая растительность покрывала дно каньона, и были даже признаки животных, живущих там.


Думаю, что многие павильоны и здания были окружены огромной долиной! Какое величественное зрелище! Какая огромная сумма денег была потрачена! Даже Фан Синцзян, который привык видеть поразительные здания на Земле, не мог не удивиться, увидев эту картину.


Рота, рядом с ним, была еще более удивленная. Она посмотрела на лестницу, ведущую вниз в самую глубокую часть долины, и сказала: «Второй зал находится в этом каньоне? Или весь каньон это второй зал?»


«Это каньон, который был здесь изначально? Или кто-то прорезал камень, чтобы сделать его?»


Увидев лабиринт, созданный Меланхоличным Монархом, она не решилась с уверенностью сказать, что каньон был сформирована по своей природе.


Фан Синцзян покачал головой. Он мог только ощущать вещи в радиусе десяти метров с его Восприятием Неба, неспособным воспринимать обзор всего каньона. Рота повернулась, глядя на Фан Синцзяня и вдруг сказала: «Хм? Твои глаза…»


Фан Синцзян открыл глаза. Помимо более глубоких черных зрачков, они ничем не отличались от глаз обычных людей. Он казался просто обычным человеком.


Фан Синцзян спокойно сказал: «Спарринг уровнял мою технику меча Громовержца и увеличил мое понимание частиц эфира. Моя скорость синхронизации эфира достигла 15%, и теперь я могу трансформировать визуальную информацию. Мне кажется, что я могу привыкнуть к этому, если буду держать глаза открытыми».


Это означало, что текущие визуальные способности Фан Синцзяня были похожи на обычных людей». Однако было другое: информация, которую он получил, исходила не от него, а через восприятие Небес. Кроме того, он имел только десятиметровый диапазон.


Рота кивнул, все еще пытаясь переварить новость о том, что скорость синхронизации эфира Фан Синцзяня достигла 15%. Скорость его прогресса была ужасающей.


Ей еще предстояло достичь Восприятия Небес. Тем не менее, Фан Синцзян не только завершил свой переход, но также неуклонно добивался прорывов, увеличив скорость синхронизации эфира до 15%. Скорость его прогресса была действительно слишком быстрой!


Она подсознательно шла за Фан Синцзянем. Глядя на спину Фан Синцзяня, Рота внезапно почувствовал уныние.


«Могу ли я ... действительно догнать его?»


Однако это чувство сохранялось на короткое время. Рота поправила свою позу, ее глаза были полны решимости. Ее взгляд, глядя на Фан Синцзяня, был наполнен боевым духом.


«Это невозможно? Что может сделать Фан Синцзянь, я тоже могу это сделать».


«Даже если я не могу сделать все, но чем выше его прогресс, тем больше трудностей, с которыми он столкнется. Его скорость, в конечном счете, замедляется. Пока я занимаюсь изучением, у меня наверняка будет шанс догнать его.


Молодые люди, особенно те, кто стали рыцарями... Кому-то из них не хватало уверенности в изменении мира? Именно в этот момент жизни все чувствовали, что они лучшие.


Хотя Рота видела, насколько силен Фан Синцзян, ей не был нанесен большой удар, чтобы потерять боевой дух. Напротив, она подтвердила свою решимость провести большую работу, чтобы догнать его.


«Когда я вернусь, я улучшу свое обучение. К концу этого месяца я должна достичь Восприятия Небес».


Конечно, Фан Синцзян не мог почувствовать мысли Роты. Он продолжил путь у каньона. Чем глубже он шел, тем больше он чувствовал, что долины в этом районе становятся все более крутыми. Лестницы, по которым они шли, были почти такими, как если бы они были вырезаны на стенах скалы, а глубина долины, казалось, ждала их внизу. Казалось, что они упадут, если оступятся.


Это чувство стало особенно ясным, когда в каньоне появилось много поворотов и даже извилистых путей, которые увеличивали расстояние, которое им приходилось идти.


Тем не менее, они были Рыцарями и соответственно, с физическими атрибутами, которые намного превосходили обычных людей. Хотя такой путь был бы невозможен для простых людей, для них это просто представляло странный пейзаж. Пройдя несколько сотен метров и делая бесчисленные повороты, они, наконец, достигли огромной платформы.


Платформа выходила из стен скалы. Или, возможно, ее нельзя называть платформой, поскольку в основном это был меч, как будто он пробивался из скалистых стен.


Они были на полпути через долину и в ста метрах от дна. То, что лежало внизу, было бесчисленными тенями, из-за чего почти невозможно было увидеть, что скрывалось за ними.


Чтобы создать огромную платформу с мечом, подобную этой, которая связана со стенами скалы посреди долины ... Сооружение было весьма необычным.


Взгляд Роты снова был поражен. Не было необходимости в демонстрации методов, сил или сражений меча любого рода ... Простой платформы в Дворце техник убийств было достаточно, чтобы показать непостижимые глубины региональной академии.


В настоящее время на платформе остался только один жирный. Он лежал там, создавая громовые храпы. Он действительно спал.


Ряд слов был вырезан на земле прямо перед ним: пособие вырезано на платформе, не мешает ему спать. Подождите другого наставника, если вы хотите бросить вызов.


Когда Рота увидела спящего на платформе, она не могла не рассмеяться. «Я думал, что все рыцари будут тяжело работать с их культивированием и не могут терять ни минуты. Думаю, что есть и Рыцари, которые будут безмолвствовать!»


Фан Синцзян нахмурился и сказал: «Может быть, это какая-то военная техника, которую нужно развивать во сне?»


Фан Синцзян покачал головой. Он не был уверен в этом, но это не помешало ему узнать технику меча, которая была вырезана на земле. Эта техника меча была известна как «Сдвиг горы».


Это была мощная техника меча, которая могла контролировать геомагнетизм и географические позиции, используя силы континентальной коры для перемещения гор и морей, чтобы изменить ландшафт и даже сформировать землетрясения и цунами.


В то время как Фан Синцзян читал руководство для сдвига горы, двое учеников с предыдущего этапа уже пришли. Они подбежали рядом с жирному и сказали: «Брат Ронан, брат Ронан, проснись! Брат Дуолун побежден!»


Они повторяли это много раз, прежде чем жирный, который казался героем, с большим нетерпением открыл глаза. В его глазах появился намек на убийственную ауру, когда он сердито кричал: «И что, что он проиграл? С его паршивым искусством меча, это не странно, что он проиграл».


«Но другая сторона только начала изучать технику меча за час до этого! Всего за один час его техника меча Громовержца достигла 10-го уровня, и он победил брата Дуолуна!»


Жирный по имени Ронан громко рассмеялся, его глаза были полны презрения и сарказма. «О какой мухе вы говорите? Достигнуть 10-го уровня в технике меча Громовержца в течение часа? Вы думаете, что изучать методы меча так же просто, как есть или пить?»


Как мог Ронан поверить в это? Он даже не слышал, чтобы кто-то достиг 10 уровня в технике меча Громовержца, не говоря уже о возможности сделать это в течение часа. Он не мог поверить в это.


Так оно и было. Любой Рыцарь в Чудо-Мире, который имел намек на рациональность, никогда не поверил в это, если бы не убедился лично.


Это было потому, что в истории такого еще не было!


Тем не менее, он проснулся и бросил боковой взгляд на Фан Синцзяня, прежде чем спросить: «Ты тот, кто победил Дуолуна?» Он оценил Фан Синцзяня, подумав про себя: « Дуолун был не в состоянии, справится с этим молодым парнем? Этот парень действительно деградировал».
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Глава 282



Глава 282 Недоверие


Увидев, что Ронан все еще не верил их словам, оба ученика еще больше встревожились и кричали: «Он Фанг Синцзян, Региональный чемпион этого года и гений, который понял все семь уровней тайн Памятника Пантеона».


«В течение часа он действительно достиг 10-го уровня в технике Меча Громовержца».


Взглянув на их серьезное выражение лица, Ронан нахмурился. Однако он все еще считал это невероятным.


Это было так, как если бы кто-то сказал учителю средней школы, что его студент сдал все экзамены для вступительных экзаменов в колледж в течение десяти минут и даже получил отличную оценку по каждому из них. Кто бы этому поверил?


Ронан, который был похож на гору плоти, покачал головой и сказал: «Даже если он постиг семь уровней тайн Памятника Пантеона, значит ли это, что он может достичь 10-го уровня в методе Меча Громовержца в течение часа? Раньше даже специалисты по божественному уровню не достигли такого подвига. Двести лет назад Меланхоличный Монарх составил памятник Пантеона. Вы, ребята, слышали о том, что он достиг 10 уровень в технике убийства в течение часа?


Двое студентов были безмолвны и просто не могли ответить.


Это правда. Это было то, чего даже не смогли достичь специалисты Божественного уровня ... и все же как Фан Синцзян мог это сделать?


У двух учеников были сомнения.


Глядя на их нерешительность, Ронан улыбнулся и показал гордое выражение, когда сказал: «Вот почему я считаю, что дойти до 10-го уровня в технике меча Громовержца в течение часа невозможно. Я считаю, что ...» Поглаживая свой двойной подбородок, он продолжал говорить: «Этот человек, должно быть, раньше изучал данную технику меча и довел его до 10-го уровня, прежде чем переходить к действию так, как будто он только что это сделал».


«Это не только 10 уровень. Основываясь на том, что сказал Брат Дуолун, он находится на 12 уровне».


«И какой смысл для него делать это?»


«Смысл?» Толстяк Ронан усмехнулся. Он думал, что понял всю ситуацию, и его тон стал еще более уверенным. «Что бы это могло быть? Конечно, это значит фарс гениальности. Сколько «гениев» были такими, которые были молоды, любили делать вид, что они бездельники, и только упорно работать всю ночь тайком? Фан Синцзян - это еще один парень, который любит выставлять все на показ».


По его словам, Ронан посмотрел в сторону, где были Фан Синцзян и Рота, и намеренно произнес громче: «Помните, что путь культивирования рыцаря очень тяжелый. Если вы будете проходить свое совершенствование одним шаг за один раз, но решите тратить свое время на то, чтобы действовать и притворяться талантливым, вы просто рассматриваете свое будущее как шутку».


Двое студентов кивнули, и направили взгляды на Фан Синьцзяна, были омрачены презрением.


Рота больше не могла этого терпеть и опровергла: «Что за чушь ты извергаешь? Более того, Фан Синцзян только что участвовал в Региональном отборе месяц назад и только завершил свой переход в этом месяце. Когда бы у него было время заранее изучать технику меча Громовержца?


Услышав слова Роты, Ронан потерял дар речи. Затем он сказал с нетерпением: «Почему я должен думать о том, как он обманывал? На этом уровне он может заработать Горный спящий меч. Я не так слаб, как Дуолун, и я определенно не попадусь на его уловки.


Ранг Ронана был 34-м, и он был 23м рыцарем. Его горный спящий меч достиг максимального 15 уровня, а его мастерство в искусстве меча было выше Дулуна.


Однако, что бы они ни говорили, Фан Синцзян не обращал на них внимания. Это была всего лишь тарабарщина. Каким образом актерский ход может быть более важным, чем чтобы честно изучить метод меча? Через некоторое время он, естественно, сразится с его техникой меча.


Более того, этот Магический Меч казался более мощным и сложным, чем Техника Меча Громовержца с предыдущего этапа.


Это было так, как сказали оба ученика. Четыре метода меча на четырех этапах дворца техник убийств были ранжированы в порядке сложности.


Предыдущий метод меча Громовержца был тем, который вызывал эфирные частицы в космосе, превращая силы, извлеченные из них, в электрические силы для использования в атаках. Кроме того, Горный спящий меч был другим. Он использовал силу меча, чтобы вести географические позиции, меняя геомагнетизм и силы Земли, чтобы направлять движения континентальных корок. Это, в свою очередь, изменяло ландшафт и создавало землетрясения.


Насколько велика и жестока была сила, укрытая землей? Когда разгорелись различные тепловые и кинетические энергии, было бы достаточно уничтожить целый город.


Кроме того, насколько сложными были бы теории Сдвигающего горы меча, чтобы контролировать и стимулировать такие силы?


По его первому взгляду, Фан Синцзян почти мгновенно извлек изобретательность теорий, стоящих за Сдвигом горы.


Он подробно рассказывал каждое слово. Хорошо, что требования Региональной академии были достаточно хороши, что было много поколений экспертов, которые записали большое количество аннотаций. Все аннотации были тем, что поняли и оставили после себе поколения экспертов. Естественно, все те, кто смог оставить свои слова, были не обычными.


Фан Синцзян даже видел осознание Хоппеса Горного Сдвигающего Меча. Хоппес разбил некоторые сложные части и объяснил каждую часть, что сделало ее более удобной для других, чтобы подобрать технику.


Несмотря на то, что Фан Синцзян перебирал слова один за другим, присутствующим людям, скорость, с которой он читал, все еще была слишком быстрой. В отличие от обычных Рыцарей, которые проводили полдня, тщательно изучая каждую линию Меча Сдвигающего горы, про который они читали.


Для Фан Синцзяня это было похоже на то, что он прочитал одну строку, некоторое время остановился, а затем, постигая глубину этой линии, немедленно перешел к следующей.


Когда Ронан увидел скорость, с которой читал Фан Синцзян, он не мог не выпустить холодного фырканья: «Начал фарс».


Читая сорок минут, Фан Синцзян слегка покачал головой и перестал смотреть на руководство.


Два ученика внезапно занервничали, увидев эту сцену. Это произошло потому, что эта сцена, похоже, уже происходила, когда Фан Синцзян узнавал технику мечаГромовержца. Они посмотрели на Фан Синцзяня и подумали: «Он сделал это снова? На этот раз он еще быстрее, чем раньше?»


Ронан нахмурился. Тем временем Рота спросила прямо: «Синцзян, ты это что-то узнал?»


«Узнал?» Фан Синцзян покачал головой. «Как это возможно? Техника этого меча все еще довольно сложная. Как это было возможно, изучить это за такой короткий промежуток времени?»


«Затем …»


«Я собираюсь поесть». Фан Синцзян посмотрел на Ронана и сказал: «Вам, ребята, нужно выйти за едой? Разве никто не поставляет здесь пищу?»


Конечно, была служба доставки еды. Однако, видя, как у Фан Синцзян было настроение, изучая технику меча, все были безмолвны.


«Оставив фарс», Ронан рассмеялся, покачав головой. Его недоверие в то, что Фан Синцзян изучил технику меча Громовержца в течение часа, увеличивалось. Затем он сказал двум ученикам: «Вы, ребята, можете принести еду. Я иду спать».


С этим Ронан упал на землю, лицом вверх. Вскоре после этого появились звуки храпа.


Фан Синцзян может позаботиться обо всем этом. У него не было бы другого выбора, если бы он был в пустыне, но так как он был в Региональной академии, он, естественно, должен есть каждые два часа. Это обеспечило бы пополнение его различных энергий, эссенций и питательных веществ.


Только с достаточной энергией его тело способно самосовершенствоваться в течение 24 часов в день во все времена, не теряя ни одной секунды своего времени.


Беспомощно, у двух учеников не было другого выбора, кроме как отвести его в столовую в Дворце убийств.


Дворец техник убийств был рад всем рыцарям, которые тренировались там, и культивирование рыцаря могло занять несколько дней или даже месяцев. Таким образом, для них, конечно, было невозможно, не есть каждый день. В обеденных залах готовили блюда.


После того, как Фан Синцзян закончил свою есть, он снова вернулся к Сдвигающему горы мечу. Наконец, спустя полтора часа, раздался вопль Демона.
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Глава 283



Глава 283 Злой умысел


Увидев, что Фан Синцзян вытянул длинный меч, оба ученика снова посмотрели на него. Рота тоже с интересом смотрел на него, словно ожидала чего-то.


«Техника Меча Громовержца с первого этапа контролирует гром и молнию.


С другой стороны, «Перемещение горы» на втором этапе - это изменение геомагнетизма.


Электромагнетизм и геомагнетизм ... оба они дополняют друг друга».


«Люди в мире чуда не имеют естественных наук, как на Земле. Однако, учитывая их выдающиеся боевые искусства и способности, а также их дополнительные возможности, такие как Восприятие Неб и частицы эфира, осознания некоторых экспертов естественного мира, они не могли уступить лучшим ученым на Земле».


Когда Фан Синцзян размышлял о глубине Сдвигающего Горы Меча, вопль Демона в руке Фан Синцзяна начал танцевать, как будто это был ковш, смешивающий кашу. Все пространство казалось немного дрожащим.


Все в мире было образовано частицами эфира. Это было и в случае с горами и реками, и это имело место и для человеческого организма.


Горный спящий меч был методом меча, который проходил через две стороны, образованные частицами эфира, оба поля влияют друг на друга. Затем по естественному ходу развития техника меча будет перемещаться по горам и морям.


Для обычных людей такие нарушения и изменения, сформированные вследствие взаимодействий физических веществ, были превращениями в ауру.


Поэтому то, что было важно в Горном спящем мече, не было изобретательностью меча, а скорее его аурой. Один из них должен был отображать впечатляющую ауру меча для руководства перемещения по местности!


С косым мечом, аура во всем теле Фан Синцзяне изменилась. Затем, когда он снова и снова удалялся, аура в его теле продолжала расти, как будто он превратился в величественную гору, стоящую высоко перед всеми остальными.


Хотя его движения были медленными, его сила и аура становились все сильнее. Несмотря на то, что остальные находились в десятки метров от него, они смогли почувствовать, что каждое движение длинного меча Фан Синцзяня вызвало беспорядки в воздухе, подобно тем, которые вызывали штормы в морях. Они ударились о землю и издали огромные бумы.


Затем, когда аура Фан Синцзяня усилилась, долины и стены скал в окрестностях, казалось, дрожали. Это был горный спящий меч, медленно меняющий географическое озеленение.


Толстый Ронан, который раньше глубоко спал, внезапно открыл глаза. Он кинул злобный взгляд, наблюдая, как Фан Синцзян руководствуется мечем.


«Ему действительно удалось изучить его?»


«Но как это возможно? Может быть, кто-то нарушил правила и научил его на улице?»


«Кто такой дерзкий?»


В голосе Ронана было множество сомнений. Несмотря на это, он не мог поверить, что Фан Синцзян почти преуспел в изучении Меча в течение примерно полутора часов. В то время, когда он пытался изучить эту технику меча, сколько времени он потратил? Прошло ли полмесяца или один месяц?


Ронану не удалось поверить, что кто-то сможет изучить его в течение полутора часов.


Он крикнул Фан Синцзяну: «Тебе удалось узнать Горный спящий меч?»


Фан Синцзян бросил на него взгляд и сказал: «Эта техника меча действительно сложна и глубока. Мне пришлось приложить дополнительные усилия, чтобы сказать, что мне действительно удалось ее узнать».


Услышав это, Ронан почувствовал себя несчастным, особенно после того, как увидел высокого и молодого Фан Синьзяня. В сердце Ронана расцветала горячая ревность.


Ронан громким голосом произнес: «Синцзян, никого в мире не было, кто за такой короткий промежуток времени мог изучить Горный спящий меч. Вместо того, чтобы верить в возможность этого события, я более склонен подозревать, что есть Рыцарь, который узнал информацию о Мече, Сдвигающем горы, и совершил преступление измены».


Хотя он выглядел так, как будто он был на стороне правосудия, слова, которые он говорил, были крайне порочными. Если Фан Синцзян действительно был связан с преступлением предательства, то с кем-то, кто распространил бы информацию о Горном спящем мече без разрешения, то это бы разрушило его будущее.


Империя сильно сражалась с такими вещами, как распространение боевых искусств Империи без разрешения. Даже если это было сделано Рыцарем, человек был бы наказан смертью.


Поэтому, когда Фан Синцзян услышал слова Ронана, он глубоко нахмурился намеками на ярость, распространяющуюся по всему телу.


Он не знал, были ли слова Ронана преднамеренными или нет, но если бы такие слухи распространились ... Даже если бы Фан Синцзян был признан невиновным в конце, ему был бы нанесен тяжелый удар. В этот момент из его тела вырвалась аура убийства, и он не собирался отступать.


Конечно, в этот момент Фан Синцзян не должен отступать. Вместо этого он должен сильно ударить, чтобы защитить себя. В противном случае его можно было бы бросить в трясину, вызванную бесчисленными расследованиями и неприятностями.


Тем более, что талант Фан Синцзяня продолжал раскрываться, информация о том, как быстро он подхватывал методы меча, будет известна все большему количеству людей. Поэтому ему нужно было ожесточить свою позицию в таких вопросах. Он не мог позволить себе, чтобы кто-либо оклеветал его талант, особенно когда речь шла о вещах, таких как изучение горного спящего меча без разрешения.


Поэтому Фан Синцзян холодно посмотрел на Ронана и сказал: «Это мой талант в искусстве меча.


То, что эксперты божественного уровня не могут сделать ... и то, что обычные люди, подобные вам, не могут сделать ... это не значит, что это то, чего я не могу сделать».


Услышав слова Фан Синцзяня, Ронан был в ярости, и теперь он ничего не решал. Жиры на лице дрожали, и он указал своим толстым указательным пальцем на Фан Синцзяня, сказав: «Какой надменный юниор. Сегодня я расскажу про тебя и передам тебя в ассоциацию для проведения тщательного расследования».


Ронан открыто объявил войну, начав свою атаку, не предоставив Фан Синцзяню возможности тренироваться.


Когда он заговорил, его тело слегка дрожало, и его расположение сразу изменилось. Хотя Ронан все еще казался очень толстым, он не выдавал чувства, что это самом деле так. Напротив, он создал ауру бодрости, героизма, возвышенности и большого рвения.


Кости в его теле дрожали энергично, соприкасаясь друг с другом, в то время как его жизненная энергия и кровь сходили с ума, словно они были частью хлынувшей реки. Затем, когда его аура поднялась, вся долина была наполнена огромными звуками грохота и кача. Звуки были чрезвычайно ужасающими, и это вызывало чувство, будто все небо и земля разрываются на гигантские части.


Когда Рота и двое учеников почувствовали, что земля из-под ног дрожит, они запаниковали.


Это был горный спящий меч 15-го уровня. Только первоначальный старт заставит ландшафт двигаться, горы сталкиваются, а земная кора трепетает. Это было похоже на то, как земля дрожала, а горы качались.


Ронану даже не хватало меча. Он просто скрестил пальцы, чтобы сформировать меч, и когда его пальцы меча сначала начали двигаться, стены в горах начали яростно дрожать.


Глядя на паническое выражение Роты и других, Ронан, казалось, очень гордился собой. Однако, когда он увидел спокойное поведение Фан Синцзяня, он снова почувствовал себя разъяренным.


На его толстом лице глаза прищурились, выглядя как пара мелких точек. Он злобно впился взглядом в Синцзяня и холодно сказал: «Горный спящий меч подчеркивает ауру, а не движения. В чем разница, есть меч или нет?»


«Сегодня я научу тебя, насколько глубоким является меч сдвигающий горы».


С качанием пальцев он направился к Фан Синцзяну через пространство. Одновременно огромный меч под ногами дрожал энергично, и волна дрожания распространилась повсюду.
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Глава 284



Глава 284 Борьба


Силы земли были чрезвычайно сильными. Не нужно было слишком много думать, чтобы понять это.


Земные тектонические плиты прижаты друг к другу, образуя горы и моря. Представьте себе, сколько энергии потребуется для выталкивания и создания горы Эверест и Альп?


И насколько ужасающими были силы, которые могли бы создать цунами и разрушающие город землетрясение?


Это были силы от вращения Земли. Эти чрезвычайно огромные силы распространялись по земле. У них не было ужасающих спецэффектов, которые имели взрывы, молнии и огненные шары, но простые толчки держали власть уничтожить все.


Точно так же, как это было для Ронана. По мере того как его аура меча увеличивалась, электромагнетизм, содержащийся в земле, взрывался взрывоопасным образом, распространяясь к земле под Фан Синцзянем вместе с сильными толчками.


Не смотрите на доблесть таких толчков. Они были похожи на толчки в земле до взрыва землетрясения. Малые могут разрушить здания, в то время как крупные из них смогут прорваться через землю и создать долины. Это все, что могли сделать такие толчки.


Когда этот всплеск силы ударил по телу Фан Синцзяня, он был непосредственно заблокирован, поглощен и нейтрализован Аннигиляционной Броней Небесной Бездны на поверхности кожи Синцзяня.


Если бы это был просто соревнование как с Дуолуном, Фан Синцзян все равно поиграл бы с Ронаном и с его мечами, чтобы его культивировать. Но, столкнувшись с нынешней ситуацией, он хотел использовать самую жестокую и мощную сторону себя, чтобы раздавить противника.


Почувствовав, как тремор легко остановился от Аннигиляционной брони Небесной Бездны, Фан Синцзян бросил холодный взгляд на Ронана и сказал: «Все?»


Ронан издал громкий рев и неоднократно указывал пальцами своего меча, вызывая огромное землетрясение. Казалось, что весь горный хребет движется. В тот момент, когда потоки треморов взорвались в сторону Фан Синцзяня, бесчисленные скальные шипы на скалах были выброшены огромной силой, и они стреляли в Фан Синцзяня.


Грохот! Бесчисленные колонны и шипы столкнулись яростно, прежде чем превратиться в пыль и взорвались под воздействием бесчисленных толчков.


Атака, которая казалась такой простой, имела такую мощную силу, что она сжала воздух и превратила пространство вокруг огромной платформы меча в вакуум.


После серии атак Фан Синцзяня нигде не было видно.


Активируя отрицание границ, Фан Синцзян сделал легкий шаг вперед и появился за Ронаном.


Тем не менее, Ронан был в конце концов опытным рыцарем. Даже Фан Синцзян, который активировал его Отклонение Границ, не смог легко нанести ему удар, так как он разгромил Рыцарей со сверхзвуковой скоростью, превышающей в 10 раз.


Ронан издал огромный рев, а затем поднял пальцы меча вверх. Земля под ним была разорвана на части, и бесчисленные скальные мечи были вытолкнуты. Под воздействием силы, сравнимой с извержением вулкана, они создавали потоки воздушных течений и стреляли как ракеты.


Однако, столкнувшись с атакой, Фан Синцзян был похож на злого бога из ада. Он позволял скальным мечам двигаться в пять-шесть раз быстрее сверхзвуковой скорости, чтобы пронзить его, прежде чем мгновенно превратить их в пыль с энергичными дрожаниями. Он также позволил толчкам под землей распространиться к нему, и они были в конечном счете нейтрализованы доспехами.


Броня Небесной Бездны 29 Уровня была просто слишком сильной. Даже если бы Фан Синцзян стоял там, не двигаясь ни на дюйм, Ронану все равно пришлось бы изо всех сил прорывать его защиту. Более того, как Фан Синцзян мог просто стоять там, и не двигаться?


Он подошел к Ронану, опираясь на силу меча, трансформированную из меча его костей, а также упорство Аннигиляционной брони Небесной Бездны, он легко раздавил различные скалы, столбы и мечи.


Ронан с недоверием посмотрел на эту сцену и выкрикнул: «Как это возможно? Взрывной силы моего горного спящего меча и треморов и скальных столбов, создаваемых встречной силой земли, достаточно, чтобы превратить всю улицу в руины. Я даже могу раздавить мускулы из стали. Как он мог блокировать их именно так?»


«Может быть, его тело сформировано из Божественного оружия?»


Ронан безумно отступил, только чтобы увидеть, что Фан Синьцзянь сделал несколько последовательных шагов вперед и пробил атаки с помощью каратэ. Он просто продолжал двигаться к Ронану, будто он был непревзойденным богом битвы.


Глядя на эту сцену, кровавый блеск в сердце Ронана стал еще сильнее, чем раньше, снова он поднял свою ауру на большие высоты.


Параллельно, его Горному спящему мечу 15-го уровня он направил полный удар вместе с этой взрывающейся силой. Вся долина была потрясена, как будто вулкан разразился под землей.


Все движения, толчки и сила толкания в земле собирались к Фанг Синцзяню под руководством Ронана.


Казалось, что что-то звучит в воздухе, как будто все пространство было заморожено. Везде, где прошел тремор, земля, казалось, была спрессована в порошок, из-за чего пыль и песок взлетели.


Еще страшнее было то, что долины в окрестностях стали похожими на большой рот, который закрывался. Взрывоопасность электромагнитной силы глубоко под землей подтолкнула все горы и скалы, прижавшись к Фанг Синцзяню. Долины начали собираться вместе.


Они были как гиганты, сокрушительно мчавшиеся к Фанг Синцзяню с чрезвычайно жестокими и жестокими силами.


Это нападение с его полной доблестью, созданное с помощью Меча Сдвигающего Горы 15 уровня, было достаточным, чтобы перевернуть горы и реки, изменив ландшафт и, как можно сказать, создать искажение в мире.


Рота и два других ученика с ужасом смотрели на эту сцену. Удар огромной силы и столкновение гор заставило их убежать. Они могли только наблюдать, как долины закрылись вместе, и горы начали прижиматься к ним.


«Старший! Пожалуйста остановись!»


«Ронан, ты с ума сошел ?!»


Однако, как мог Ронан остановиться здесь? Более того, полное взрывное воздействие, которое он выбросил, не было чем-то, что он мог легко остановить.


Но в этот момент ворона Демона из рук Фан Синцзяня поднялась высоко. Все чувствовали, что их тела внезапно становятся очень легкими, и среди головокружения все потемнело, и небо, казалось, рушилось на них.


«Терра-ингургитация» поглотила всю гравитацию в радиусе километра. С помощью силы тяжести все горы и скалы с нетерпением взлетели в небо.


Терра-ингургитация была поистине проклятием Горного спящего меча. Потеряв гравитационные ограничения, равновесие сил в земле было нарушено, и Ронан потерял контроль над своим Горным спящим мечом.


В то же время Фан Синцзян потянул свой длинный меч вниз. До того, как он даже закрылся на нем, огромная платформа меча под ногами Ронана уже разбилась на куски. Все перед ним потемнело, и рядом раздавались гудящие звуки. Его зрение, слух и даже прикосновение были полностью лишены этой жестокой атакой меча.


«Аааа!»


Ронану казалось, что ему угрожают жизнью. В сопровождении громкого свистка жир по всему телу начал исчезать и ослабевать со скоростью, которую можно было увидеть невооруженным глазом.


Он активировал секретную технику Киллинга, которую он изучил. Он хранил большое количество энергии в организме в виде жиров. В самый критический момент он смог бы сжечь жир и высвободить взрывную силу, которая могла бы увеличить его боевое мастерство несколько раз.


Однако этого было недостаточно. Столкнувшись с «Терра-ингургизацией» Фан Синьцзян, Ронан чувствовал, что независимо от того, на какую мощь он напал, этого было бы недостаточно. Когда он сжег весь жир, его ноги погрузились в платформу, и он, казалось, слился в одно с землей.


«Я буду бороться с тобой!»


Затем, в следующий момент, его пальцы меча были направлены к Воле Демона.
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Глава 285



Глава 285 Весовая опора


Помимо власти, у земли существовала еще одна характеристика: она стойко держала вес всего мира.


Мир взращивал все жизни и держал их вес. Независимо от того, были ли извержения вулканов, землетрясения, ураганы, цунами или другие стихийные бедствия, земля спокойно выдерживала их всех.


Даже если ядерная бомба должна была взорваться или если бы это было мощное нападение эксперта Божественного уровня... земле, все они были нипочем.


Эрудированная, глубокая, обширная ... Это были другие характеристики, которые имела земля. Это был также самый высокий уровень глубины Меча сдвигающего горы. Как говорилось, «нужно было быть спокойным, прочным и неподвижным, как земля».


Под дополнительными уровнями все более сильной власти, в самом конце, то, чем обладал Магический Сдвигающий Меч, было самой мощной защитой.


После того, как Ронан использовал все свои силы, все его тело вызвало таинственную связь с долиной, образуя обмен между их качествами и между эфирными частицами.


Осваивая высоты Меча Сдвигающего Горы, тело Ронана было соединено вместе с долинами.


Ронану, возможно, не удастся поистине быть таким же огромным и глубоким, как земля, но он мог направить большую часть атак, созданных его телом на горные долины, позволяя им противостоять последствиям Терра Ингургитации Фан Синцзяня.


«Если бы ты использовал силу всех долин, чтобы сокрушить меня, я воспользуюсь силой всех долин, чтобы защищаться от тебе!»


В этот момент их методы меча, их ментальные духи и их ауры столкнулись друг с другом, образуя таинственный цикл.


Наконец, пальцы Ронана коснулись кончика меча Фан Синцзяня, и весь мир, казалось, успокоился в этот момент. Тучи в небе перестали дрейфовать, и подвешенные горы и реки, а также ветер все замолчали.


Рота и двое учеников широко раскрыли рот, пытаясь стабилизироваться.


В следующий момент из рук Ронана вырвались сильные воздушные потоки и кончик меча Фан Синцзяня. Несколько десятков тысяч килограммов песка и пыли взлетали в воздух взрывоопасно, охватывая две фигуры.


На Ронана была брошена невероятная сила, которую он затем направил в долины. Земля, которая вот-вот должна была приостановиться, теперь, казалось, была жестоко разрушена бесформенной ладонью, создавая массивные трещины и взрывы, которые вошли глубоко в землю.


Горы взорвались, и скалы рухнули, превратившись в бесчисленные огромные камни, песок и пыль падали; Это была лавина.


Земля разорвалась, долины сжались, и весь участок долины начал рушиться; Это были земные трещины.


Столкновение их атак привело к тому, что лавины и трещины были настолько сильными, что весь участок долины больше не мог принимать удар и начал рушиться.


В этой ситуации Ронан не мог ни видеть, ни слышать. Все его тело дрожало энергично, каждая из его костей и мышц выдавала крик, как будто они достигли пределов. В этот момент Ронан почувствовал, что весь мир был очень далек от него.


Когда он обрел чувства, все его тело болело и онемело. Он чувствовал себя ужасно, словно его кости и мускулы раздирали его.


Огромные валуны весом в тысячу джинов толкнули его. Чтобы оттолкнуть все камни, ему пришлось использовать огромную силу, и после того, как он вылез, он кашлянул кровью.


Теперь у Ронана больше не было внешности Рыцаря. Его одежда превратилась в лохмотья, а его голова и лицо были покрыты пылью. Он выглядел как шахтер, который только что покинул угольную шахту.


Особенно после развязывания взрывной силы от его жизненной энергии и крови, которая сжигала его жиры, он теперь уже не был жирным, а изможденным человеком. Его щеки утонули, и он казался таким худым, как бамбуковый столб, как будто он мог упасть от малейшего дуновения ветра.


Эта битва с Фан Синцзянем заставила его изменить свою внешность по сравнению с тем, каким должен быть рыцарь, и каким он стал, словно беженец.


Он мог только ползти, ноги Ронана были слабыми. Его запас частиц эфира был испорчен. Кроме того, его восприятие Неба было похоже на телевидение, которое потеряло связь. Перед ним не было ничего, кроме неразборчивых персонажей.


Это происходило потому, что большая часть его физической силы и энергии была истощена, что заставило его почувствовать слабость. Естественно, он также не смог сохранить свое Восприятие Небес.


Однако, когда он поднял голову, он увидел, что там стоял Фан Синцзян, не покрытый пылью. Фан Синцзян просто стоял там, как будто ничего не случилось.


Голос Демона в руке Фан Синцзяна уже начинал разрушаться, но он нисколько не беспокоился об этом. Бросив силу в сторону ладонью, активировался горный спящий меч.


Земля продолжала сжиматься вместе, точно так же, как выдавливание прыща, она вытолкнула горный шип и послала его ему в руку.


Фан Синцзяня случайно поднял длинный меч, сформированный скальным шипом. С его специальностью был активирован Безмечный Путь, Фан Синцзян теперь имел еще 19 уровень Божественного Оружия.


Он погладил меч, спокойно посмотрел на Ронана и спросил: «Ты смог выжить, несмотря на атаки моей Терра-ингузиции ... Твой горный спящий меч действительно достиг высокого уровня. С точки зрения силы и сопротивления, он чрезвычайно мощны».


«Тем не менее, у меня все еще есть отрицание границ и я могу сражаться в десять раз быстрее, чем скорость сверхзвука. Теперь, когда мы соревновались с точки зрения власти, ты хочешь, чтобы мой еще один метод конкурировал с тобой?


Ронан открыл рот, как будто хотел быть неуступчивым и ответить Фан Синцзяну. Тем не менее, он посмотрел на Фан Синцзяня, который казался очень спокойным и был все еще безупречно чистым. Затем он посмотрел на весь участок долины, чтобы увидеть, что ничего не осталось.


Или вместо того, чтобы сказать, что ничего не осталось, можно сказать, что борьба между Ронаном и Фан Синцзянем привела к краху всего участка долины. Затем этот коллапс превратил участок долины в большой кратер, заполненный разрушенными камнями и почвой.


Видя, что ему показалось, что Фан Синцзян хочет поговорить, но из его рта не выходили слова, Фан Синцзян покачал головой и отпустил свою хватку. Скальный шип выпал из его рук и разбился на бесчисленные маленькие камни, рассеиваясь на ветру.


«Ты потерял свое мужиство, и твоя решимость исчезла. Даже если ты теперь будешь использовать Сдвигающий Горы Меч, ты не сможешь отобразить даже 30% его глубины. Больше нет смысла атаковать.


«Но ты должен помнить урок, который ты узнал сегодня. Ты можешь есть все, что хочешь, но ты не можешь говорить, что у тебя на уме. В следующий раз, когда я найду тебя, если ты оклеветаешь меня, я убью тебя своим мечом.


С этим, Фан Синцзян повернулся и ушел, оставив позади прохладный вид для Ронана.


Какой Рыцарь мог бы согласиться на то, чтобы его научили уроку? Реальность не была романом. Не было такого понятия, как сценарий, в котором дружба расцветала из боя или где человек был бы восхищен и смиренно искал руководство после того, как потерпел поражение.


После того, как его победили, нормальная вещь заключалась в том, чтобы человек приложил еще больше усилий к обучению, удержал свой гнев и пожелал вернуть победу в более позднее время.


«Фан Синцзян, тебе лучше не попадать в мои руки!» Ронан некоторое время смотрел на Фан Синцзяня, прежде чем он тоже повернулся, чтобы уйти, хромая, когда он вышел из зала.


Фан Синьцзян подошел к Роте и спросил: «Ты в порядке?»


Рота и два других ученика были покрыты пылью. Несмотря на то, что трое из них не были мишенью нападений, только последствия от нападений уже были тяжелыми для них. Если бы они не отреагировали быстро ... и если бы не тот факт, что двое учеников были Рыцарями, которые даже попытались помочь Роте немного, Рота был бы нанесен тяжелый удар.


Когда Фан Синцзян подошел, двое студентов отступили бессознательно, как будто какой-то свирепый зверь подошел.


Рота покачала головой и посмотрела на Фан Синцзяня странным взглядом. «Это шаг, который ты узнал от памятника Пантеона? Это называется Терра-Ингургитация? Это действительно потрясающе.


Это был третий раз, когда она увидела, что Фан Синцзян совершил Терра-Ингургитацию. Однако, независимо от того, сколько раз она видела это, она все еще чувствовала себя очень волнующе.


«Такая сила, это жестокость ... Этот шаг должен быть крайним пределом великой силы».


Тем не менее, Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Это только верхушка айсберга. Пойдем, пойдем посмотрим на следующий этап.
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Глава 286



Глава 286 Небесный водопад


Фан Синцзянь забрал двух студентов, чтобы возглавить путь. В конце концов, весь участок долины был разрушен, и скалы и скалистые тропы исчезли. Таким образом, Фан Синцзянь и Рота, естественно, не знали, в каком направлении идти.


Фан Синцзянь, возможно, ранее планировал сначала сделать перерыв или даже вернуться в Дворец Техник Убийств и пройти все этапы в течение двух-трех дней. Тем не менее, Ронан подозревал, что Фан Синцзян заблаговременно изучал методы убийства в Дворце убийств. Хотя Фан Синцзян хотел сразить Ронана своим мечом, он хотел сделать больше, чтобы прорваться через Дворец Техник Убийств, в кратчайшие сроки. Это могло бы доказать, что его талант действительно позволил ему забрать набор превосходных методов убийства в течение одного-двух часов.


Группа из четырех человек вышла вперед, пройдя многие здания и через многие сады. Вскоре они услышали грохочущие звуки.


«Это звук воды?» Брови Роты дрогнули и спросили: «В Дворе Техник Убийств есть отличная река?»


Двое студентов кивнули с некоторым колебанием, как будто они только что подумали. В их глазах мелькнуло намек на страх и желание спрятаться.


Они продолжали ходить примерно несколько сотен метров, и грохочущие звуки становились все громче, это было оглушительно. Как будто вдали была великая река и даже водопад.


Четверо из них повернули за угол, и бесконечный пар бросился к ним, как брызги дождя. Затем в следующий момент перед ними появилось огромное озеро.


Озеро было изумрудно-зеленым, как нефрит. Оно было огромным, но еще более удивительным было то, что многие волны высотой в один метр ударялись о берег, как волны из моря. Казалось, что все это дыхание.


Грохочущие шумы, которые они слышали, происходили из центра озера. Казалось, небесный столб или столп воды упали с небес, разбившись о озеро.


Объем водяного столба был массивным, и он выглядел как водопад, беспрестанно разбиваясь о поверхность воды, создавая грохочущие звуки.


Из-за этого поток воды продолжал греметь, заставляя пар наполнять воздух.


Рота удивленно посмотрела на небо и спросила: «Почему водопад падает с неба?»


Один из учеников объяснил: «Это форма создания водного меча, созданная директором второго поколения. Он уплотняет водяной пар, который падает с небес и образует небесный водопад, который бесконечно впадает в озеро».


«У подножия озера есть ушко, где вода из озера непрерывно течет через него в подземную реку. Затем озеро будет по-прежнему заполняться водяным паром в воздухе.


«Это заставляет озера наполняться огромными волнами, подводными течениями и водоворотами. Даже если Рыцарь должен был войти в воду, он должен быть предельно осторожным во все времена, так как его может затянуть на дно озера.


«Это третий этап дворца Техник Убийств, озеро Небесного водопада, где ты и узнаешь о формировании водного меча».


Когда Рота посмотрела на величественное озеро Небесного водопада, которое было похоже на божественное чудо, ее разум был полностью освежен. У сцены было неописуемое великолепие. Даже если бы обычные люди видели это, они также чувствовали бы, как будто все их проблемы решены. Если бы кто-то оставался здесь в течение длительного периода времени, они стали бы открытыми и были бы щедрее.


Конечно, предпосылкой было то, что человеку нужно было бы выдерживать вездесущий пар и влажность, а также оглушительные звуки.


Фан Синцзян спросил: «Куда мне пойти, чтобы узнать образование водного меча?»


Один из учеников посмотрел на бушующую воду в озере с затяжным страхом и указал на большую каменную таблицу вдалеке. Затем он сказал: «Это на той каменной табличке».


Поэтому Рота и остальные пошли. То, что они увидели, было множество слов, а также различных диаграмм и аннотаций. Это была форма Водного Меча, которую ученики должны были изучить на этом этапе.


В тот момент, когда Фан Синцзян читал руководство по формированию водного меча, поверхность озера внезапно стала бурной. Из воды вырвалась фигура и сильно приземлилась на берег.


Эта фигура была леди, которая была полностью мокрой, с завязанными волосами и в купальнике.


У дамы были длинные черные волосы, и изгибы ее мышц и костей были очень отчетливыми. Кроме того, со своей солодовой цветной кожей она чувствовала большую силу.


Однако, как только она приземлилась на берег, она кашлянула глотком воды, а затем взглянула на сторону озера со слабым бледным лицом.


Вскоре после того, как она приземлилась, все озеро было похоже на кипение. Огромный вихрь внезапно появился и распространился, обнажив темную дыру, которая, казалось, была связана с адом.


Затем из водоворота поднялась более зрелая женщина, со слоем волн, окружавших ее тело. На ней была наряд Рыцаря, но она вообще не казалась мокрой.


Когда она появилась, на ее лице мелькнула ярость. Она уставилась на девушку на берегу и сказала: «Чего ты так боишься? Важнейшая часть культивирования образования водного меча заключается в том, чтобы войти в озеро Небесного водопада и обустроить ваше изучение меча через подводные потоки озера и поток воды.


«Этот Небесный Водопад был создан тогда вторым директором второго поколения. Поток воды содержит глубину образования водного меча. Как культиватор, вы должны быть в состоянии двигаться вперед с неукротимой волей; Вы должны проталкивать все препятствия и прорезать путь от формирования меча. Только тогда вы сможете успешно пройти это».


«Вы должны быть осторожными, когда вы войдете в воду, и быть на страже против чего угодно. Без какой-либо решимости продвигаться вперед, как вы собираетесь культивировать формирование водного меча?»


«Хммм. Когда я впервые изучил образование водного меча, я привязал себе металлическую цепочку и прыгнул в центр озера. Самое худшее, что могло случиться, было для меня утонуть и чтобы люди вытаскивали меня. Без мужества, как ты собираешься это сделать?»


Когда Рота и другие услышали это, их сердца забеспокоились. Эта дама была поистине порочна. Думать, что она привязала себе металлическую цепочку и просто прыгнула в середину озера. Казалось, что прежде, чем культивироваться, жизнь для нее была совершенно неважной. Ее действия и расположение, а также ярость, отраженные на ее лице, показали, что эта дама была безжалостным человеком.


Вытянув другую леди на берег, зрелая женщина, повернувшись, посмотрела вниз на Фан Синцзяня и других. Когда она увидела двух учеников, она нахмурилась и сказала: «Разве двое из вас не совершенствуют технику меча молнии с Дуолуном на первом этапе? Почему вы пришли сюда?»


«Люди не могут случайно ходить по четырем стадиям в Дворе Техник Убийств. Вы двое - взрослые люди и должны это знать. Почему вы здесь сегодня?»


Будучи изумленными этой дамой, двое учеников стали похожи на мышей, которые столкнулись с крысами. Один из них выпрямился и сказал: «Мисс Ада, мы здесь, чтобы показать путь Фан Синцзяню. Он выиграл предыдущие два этапа, но не знаком с выходом на третий этап, поэтому мы привели его сюда».


«Фан Синцзян?» Зрелая женщина по имени Ада перевела взгляд на Фан Синцзяня и спросила: «Ты региональный чемпион этого года, Фан Синцзян?»


Ада была женщиной-фехтовальщицей, а ее 24-й уровень «Коннективный рыцарь» занял 25-е место среди учеников.


Когда Ада увидела, что Фан Синцзян кивнул, она сомневалась: «Разве ты не вступил в школу в прошлом месяце? Но ты уже победил Дуолуна и Ронана?»


Ее тон был наполнен сомнениями и недоверием.


Оба ученика ответили: «Это правда. Кроме того, Фан Синцзян только сегодня пришел в дворец Техник Убийств, но он уже изучил технику меча Громовержца и технику Меча Сдвигающего Горы».


В глазах Ады продолжало присутствовать сомнение. Она посмотрела на Фан Синцзяня и снова спросила: «Я слышала, что в ваших руках находится броня Небесной бездны. Это правда?»


Если бы Аннигиляционная Броня Небесной Бездны была в его руках, это объясняло бы, как ему удалось дойти до этой стадии.
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Глава 287



Глава 287 Номер пять


Фан Синцзян не отрицал этого и прямо признался: «Правильно. Сейчас я одет в Небесную Бездну. Зачем вы спрашиваете? Вы хотите, чтобы я снял ее, когда я брошу вам вызов?»


Глаза Ады загорелись, и она с любопытством спросила: «О? Такая Высшая Божественная Броня 29 уровня ... Вы готовы отложить ее в сторону и сразиться со мной?»


«Конечно, я не хочу, - сказал Фан Синцзян прямо. «Я не идиот, который бросит свое сокровище, пока сражается с кем-то. Если я потеряю броню, люди скажут только, что я глуп. Никто компенсирует мне ее.


«Хмф, по крайней мере, ты это понимаешь». В глазах Ады промелькнуло намек на свет, как будто многие мысли проносились через ее разум. В конце концов, она не могла не сказать: «Синцзян, твои доспехи действительно пригодятся мне. Вы готовы предоставить мне их?»


В настоящее время Ада находится на 24 уровне, и ее скорость синхронизации эфира уже достигла 59%. Когда она приблизится к скорости синхронизации эфира 60%, она попытается достичь 25 уровня.


Каждые 10% скорости синхронизации эфира были барьером, и каждый прорыв был бы жесткой битвой. Вот почему его называли Десять Небесных Барьеров. Это требовало, чтобы Святые Рыцари обладали чрезвычайно сильной волей и сильными умами.


Кроме того, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны содержала сознание, оставленное специалистом 29 уровня Домировым. Если бы Ада могла использовать это остаточное сознание для обучения своей воле и духу, она могла бы увеличить свои шансы на достижение прорыва.


Однако, легко ли можно брать взаймы важные сокровища у других, такие как Аннигиляционная Броня Небесной Бездны? Если заемщик не захотел бы вернуть его в конце, Фан Синцзян ничего не смог бы с этим поделать.


Поэтому он покачал головой и сказал: «Это такое редкое сокровище, как я могу легко одолжить его? Более того, мы не так близки друг к другу. Это невозможно предоставить вам Аннигиляционную Брони Небесной Бездны».


«Не спешите меня отвергать». Ада попыталась убедить его: «Я собираюсь использовать Аннигиляционную броню« Небесная бездна », чтобы тренировать свою военную волю, чтобы подготовиться к цели прорыва до 60% Скорости синхронизации эфира. Я обязательно верну ее вам после.


«И разве ты не хочешь знать, что я собираюсь предложить в обмен за то, что ты даешь мне Аннигиляционную Брони Небесной Бездны?»


Фан Синцзян действительно интересовался этим, поэтому он продолжал внимательно слушать.


Ада сказала: «Твой самый большой кризис сейчас должен исходить от Первого принца, верно? Основываясь на том, что я знаю, чтобы завершить освоение тридцати шести карт Ада и воспроизвести сцену, которая не появилась в течение сотен лет, Первый принц уже сделал ставку на все, что у него есть. Таким образом, у него больше нет сомнений.


«Более того, его талант - это действительно то, что трудно найти даже через поколения королевских семей. Он также получил набор Божественных останков от Церкви Вселенской Истины, позволяя ему в каждый момент поглощать информацию эксперта Божественного уровня. Можно сказать, что через год он сможет достичь Божественного уровня.


«И как только он достигнет Божественного уровня, даже Второй Принц не сможет защитить вас. Кроме того, для того, чтобы культивировать тридцать шесть карт Ада, Первый принц непременно втянет вас».


«Возможно, вы еще не все понимаете о совершенствовании карт Ада. Позвольте мне сказать вам, как только вы подпишете контракт с дьяволом, вы не сможете принять решение о своей жизни или смерти. Каждая мысль и действие, которые у вас есть, будет контролироваться Первым принцем, и вы полностью станете его марионеткой. Вы будете жить жизнью, которая хуже смерти.


«Поэтому причина, по которой вы так торопитесь, чтобы развивать и демонстрировать свой талант, - это то, что вы надеетесь, что сможете уйти от Первого принца, верно?»


Ада ясно указала на факты. Для нее самой большой проблемой Фан Синцзяня теперь был Первый принц. Она считала, что Фан Синцзян так развивается, потому что он столкнулся с сокрушительным давлением со стороны Первого принца в той мере, в которой он сделал что-то вроде прорыва двух этапов дворца Техник Убийств в течение дня.


Фан Синцзян ничего не ответил, а просто сказал: «Даже Второй принц не может идти против Первого принца, но у вас есть способ?»


Ада загадочно улыбнулась и сказала: «У Его Величества пять князей. Первый и второй князья не единственные».


«Первый принц поистине выдающийся, но когда все сводится к нему, это только потому, что он получил большинство ресурсов, которые приходят со статусом старшего сына».


«Второй принц очень влиятелен, и многие поддерживают его революцию. Но это только потому, что он родился раньше».


«Хмф, то, что вы, люди, не знаете, это то, что среди пяти князей тот, кто поистине изумительный, это Пятый принц. Его талант не имеет себе равных.


«С точки зрения его таланта в искусствах никого не было в истории, кто был бы сильнее, и в будущем не будет никого, кто сможет превзойти его. Со временем он определенно станет самым сильным человеком в мире».


Фан Синьцзяна не заботился о таланте. Более того, каким бы талантливым он ни был, талант человека не превзойдет его. Поэтому он просто спросил: «Вы говорите, что если я одолжу вам Аннигиляционную броню Небесной бездны, вы сможете убедить Пятого принца защитить меня?»


«Конечно нет. Если вы хотите убедить Пятого принца, вы должны взять на себя инициативу, чтобы предложить Аннигиляционную броню Небесной безды». Как будто она почувствовала отсутствие интереса Фан Синцзяня, Ада рассмеялась и сказала: «Фан Синцзян, я знаю гении, как вы, все гордые и высокомерные существа. Вы думаете, что сможете опираться на свой жалкий талант, чтобы продвигаться вперед и достичь Божественного уровня и стоять на самом верху мира».


«Но если вы уже встретитесь с Пятым принцем, вы сможете понять, что ваш жалкий талант, не сравнится с его, это как огонь и солнце. Вероятно, вы никогда не сможете себе представить, насколько он талантлив.


«Это похоже на то, как цикады летом никогда не смогут понять, как выглядит снег».


Тон Ады был немного высокомерным, и она сказала, с полной уверенностью: «Я могу познакомить вас с Пятым принцем. Когда вы встретитесь с ним, вы, естественно, захотите одолжить мне Аннигиляционную броню «Небесная бездна».


Фан Синьцзян не интересовался такими сумасшедшими фанатами, как она, и он не заботился о Пятом принце, которого она очень уважала. Он просто повернулся, чтобы прочитать руководство по формированию водного меча.


Поскольку он пробился через два этапа подряд, он решил серьезно и полностью прорваться через все этапы дворца Техник Убийств в течение дня.


Поэтому, когда Фан Синцзян продолжал читать «Формирование водного меча», он снова вступил в состояние полной концентрации.


Ада издала холодный смех, думая о словах «не зная, что хорошо для тебя», и продолжала руководить учениками.


Рота была немного озадачен и спросил: «Пятый принц? Почему я помню, что с тех пор, как он был молод, Пятый принц никогда не любил сражаться и убивать и всегда учился рисовать и писать. Среди пяти князей он не единственный, кто не занимался боевыми искусствами?»


Один из учеников рядом с ней кивнул и сказал: «В прошлом это было так. Тем не менее, я слышал, что пятый принц встретил убийцу несколько лет назад. Из-за болезненного опыта, он решил приложить большие усилия для сбора боевых искусств. Я не знаю, правда ли это или нет.


В стороне, Фан Синцзян уже полностью погрузился в чтение образования Водного Меча.


Это была еще одна чрезвычайно интересная техника меча. Благодаря обмену энергиями с эфирными частицами можно было конденсировать пар в воздухе, превратив их в Водный меч Цис, а затем поместить Водный меч Цис в большое пространство, чтобы сформировать водный меч. Тогда можно было бы сконденсировать водяной пар на большой площади, а затем контролировать формирование меча через Водный меч Цис, создавая огромную разрушительную доблесть и защиту.


Самая удивительная часть Водного Меча Цис заключалась в том, что до тех пор, пока человек смог сформировать достаточное количество Водного Меча, количество водяного пара, которое можно было бы конденсировать и контролировать, было бы безграничным.


Конечно, хотя формирование меча было безграничным, люди сталкивались с ограничениями. Несмотря на это, было сказано, что тогда тогдашний директор второго поколения Великого Западного Региона когда-то проводил формирование водного меча в Северном ледяном регионе, конденсируя водяной пар и превращая область в сто литиевое большое озеро.
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Глава 288



Глава 288 Формирование меча


Когда Ада увидела, что Фан Синцзян всерьез читает каменную табличку, как будто все кажется ясным и логичным, она тайно критиковала в душе, когда обучала других учеников.


Как и Рота, женщина-рыцарь Ада также родилась в аристократическом клане и получила лучшие ресурсы для обучения и совершенствования. Кроме того, ее талант был выдающимся, и она была готова приложить тяжкий труд для своего совершенствования. Именно так она смогла стать 24-м конферированным рыцарем, которым она была сейчас.


Несмотря на это, в этом году Аде было уже 38 лет.


Она вышла замуж в 28 лет, но, к сожалению, когда ей было 30 лет, ее муж потерпел неудачу в попытке достичь Небесного барьера с частотой синхронизации 30% эфира и вошел в коматозное состояние.


Это был худший возможный исход. Когда человек стал овощем, это означало, что он не был действительно мертвым. Поэтому, чтобы сохранить свою репутацию, кланы обеих сторон не позволили ей развестись, и ее заставили жить жизнью как вдова.


Живя жизнью жалости к себе, Ада превратила всю свою энергию в свое совершенствование. Однако ее настроение все еще ухудшалось, и ее характер становился все более жестоким. Она взорвала бы наибольшую вещь, и она превратилась в старую ведьму, от которой все в академии стали бы глухими.


Она была суровой и с дурным нравом. Это продолжалось два года назад, когда она встретила Пятого принца, когда она была в дикой природе, охотясь на свирепых зверей.


Кроме того, эта встреча заставила ее окончательно опустить руки из-за поведения, энтузиазма, таланта и способностей Пятого принца. В ее глазах не было другого человека в мире, который мог бы сравниться с Пятым принцем.


Думая о Пятом принце, улыбка бессознательно появилась на лице Ады, и взгляд, который она бросила на Фан Синцзяня, становилась холоднее, чем раньше.


«Хмф, Пятый Принц изучал Формирование Водного Меча, связывая теорию боевых искусств с теориями меча. Затем, наблюдая за Небесным водопадом, он передал мне «Небесный водопад».


«Даже если вы носите Доспехи небесного бездны 29 уровня, вы не можете пройти этот шаг, созданный Пятым принцем. Я буду использовать этот шаг, чтобы победить вас и дать понять, что независимо от того, насколько вы сильны, всегда есть кто-то, кто сильнее вас».


Фанг Синцзян пообедал, а затем начал свое совершенствование. Примерно через полтора часа он протянул пять пальцев, и казалось, что он чувствовал, как к нему подлетает водяной пар. В мгновение ока бесчисленные капли воды продолжали беспрерывно собираться на ладонях, образуя длинный меч, созданный водой.


Рота улыбнулась и спросила: «Вам удалось изучить образование водного меча?»


Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Это только Водный меч. Я буду в состоянии создать двенадцать Водяных Мечей, когда начну».


Окружённый взглядами двух учеников, Роты, Ады и другой леди, Фан Синцзян начал формировать ручьи и ручьи Водного Меча. Каждый раз, когда создавался один поток, он бросал его в воздух. Затем, в мгновение ока, появилось еще двенадцать потоков Водного Меча.


Как только появилось двенадцать потоков меч Цис, между ними возникла таинственная связь. Фан Синцзян, казалось, стал центром управления грузовой станцией, беспрестанно обмениваясь информацией и энергией через эфирные частицы и двенадцать потоков меча.


Уверенная улыбка появилась на уголках губ Фан Синцзяня. С легким ударом пальцев меча двенадцать ручьев меча кругом охватывали его тело, свободно покачиваясь, как будто они были плывущими батареями [1].


Смеясь вслух, он тогда беспорядочно занялся Водным мечом Ци и начал формировать меч.


Водный меч в руке качнулся свободно, в то время как оставшиеся одиннадцать ручьев меча Ци перемещались беспрепятственно и прорезали воздух, создавая громкие разрывающие звуки.


Фан Синцзян постучал своим длинным мечом в космос и выстрелил одиннадцать ручьев меча Ци, последовательно подняв несколько десятков тысяч песчинок на берегу.


Даже Рота и другие могли почувствовать, что Водный Меч Цис был перемещен с высокой скоростью. Вместе с мощной рутинной доблестью, которую они держали, даже если они сталкивались с камнями и отложениями, они прорезывали их. Меч Цис был чрезвычайно острым и напоминал высокоскоростные водяные лопасти.


Везде, где проходил Водный Меч Цис, возникало сильное ощущение высушивания. Это потому, что Водный меч Цис постоянно поглощает водяной пар, чтобы пополнить истощенную энергию.


В тот момент, когда форма Водного Меча сформировалась, во все двенадцать мечей Цис, в том числе и в руку Фан Синцзян, постоянно поглощался водяной пар. Они также дополняли друг друга, поддерживали связь во все времена и способствовали их истощению и пополнению энергии.


Кроме того, образовавшийся Водяной Меч Цис кружился вокруг Фан Синцзяня, как будто он контролировался его руками, ударялся туда, куда указывал Фан Синцзян.


Когда меч Цис свободно передвигался, в воздухе раздался громкий свисток, и все больше водяных паров продолжало собираться в направлении Фан Синцзяня. После этого было сформировано еще много мечей, которые были созданы последовательно, и большое количество водяного пара, собранного там, показало, что сильный дождь падал на Небесное озеро.


По мере того, как большое количество водяного пара собиралось вместе, оно превращалось в капельки воды, которые затем в конце концов капали на ладонь Фан Синцзяня, позволяя ему создать один Водный Меч Цис за другим.


На 1 уровне, Водный Меч мог создать 12 Водных Мечей. Он будет продолжать развиваться, и на 5 уровне пользователь сможет создать 121 Водных Мечей Цис. Затем на 10 уровне пользователь сможет создать 277 Водных Мечей Цис.


В настоящее время Фан Синцзян уже собрал 49 Водных Мечей Цис. 4-й уровень образования водного меча уже мог позволить ему лучше контролировать Водный меч.


Меч Ци в руке пронесся вперед, в то время как оставшиеся 48 Водных Мечей Цис были разосланы во всех направлениях, как взрывающийся фейерверк, постепенно заполняя область в радиусе 100 метров вокруг Фан Синцзяня.


Фан Синцзян кивнул и сказал: «Я, наконец, добился определенного прогресса». Затем он повернулся, чтобы «взглянуть» на Аду, сказав: «Я хотел бы получить ваше руководство в образовании водного меча».


Ада стояла посреди Небесного водопада. Хотя Небесный Водопад опускался, он, казалось, был разделен бесформенным острым клинком над ее головой. Водопад разбился на две части, и вообще не мог коснуться ее.


Услышав слова Фан Синцзяня, Ада улыбнулась и холодно сказала: «Вы хотите, чтобы я дала вам указания, когда ваша форма создания водного меча находится только на 4 уровне? Вы должны об этом говорить после того, как вы войдете в озеро Небесного водопада.


Фан Синцзян слабо улыбнулся и шаг за шагом направился в сторону Небесного водопада. Остальные 48 потоков Водного Меча Цис вокруг него были похожи на плавучие батареи, вращающиеся вокруг него. С первого взгляда они выглядели так же, как бесчисленные спутники.


Циркуляция этого меча может служить целям атаки и обороны, позволяя пользователю атаковать или защищаться с любого направления.


Когда Фан Синцзян медленно шел в сторону Небесного озера, постепенно погружая все свое тело в воду, Водный меч Цис также вошел в озеро. Водяные мечи Цис были первоначально сформированы из водяного пара. Итак, теперь, когда они погрузились в озеро, они были похожи на рыбу в воде с повышенной ловкостью в более десяти раз.


Однако, одновременно, Фан Синцзян также чувствовал, что подводные течения и волны в озере были похожи на волны водного удара, стучащие по его телу.


Сила воды была очень сильной. Подводные течения в море могут отправлять в бессознательное состояние и затаскивать в глубины или убивать непосредственно ударами.


Сила цунами может полностью утопить город, убив несколько десятков тысяч или даже сотни тысяч людей.


Это озеро Небесного водопада было создано директором второго поколения, а различные подводные течения и волны в озере будут циркулировать на основе изобретательности формирования водного меча. Вездесущие удары были похожи на беспредельные волны меча, окружающие Фан Синцзяня.


Взглянув на то, как Фан Синцзян был вокруг течений, углы губ Ады свернулись, когда она показала улыбку, полную презрения.


Однако, когда Фан Синцзян был окутан волнами, он продолжал ощущать циркуляции образования водного меча в воде. Он преднамеренно позволил себя охватить, так как у него были доспехи небесной бездны 29-го уровня. Его цель состояла в том, чтобы позволить его телу прямо оценить глубину формирования меча.


________________________________________


[1] Плывущая батарея представляет собой своего рода вооруженный корабль, часто импровизированный или экспериментальный, который несет в себе тяжелое вооружение, но имеет несколько других качеств, как например военный корабль.
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Глава 289



Глава 289 Постижение


Фан Синцзян расслабил все свое тело, в то время как удары, образовавшиеся из водных течений вокруг него, продолжали ударяться о его. Фан Синцзян продолжал ощущать удары меча, ударяющие о его тело, пытаясь понять глубину образования Водного Меча.


В следующий момент, с резким трепетом, он сформировал меч своими руками, и весь Водный Меч Цис, который вошел в озеро, начал бушевать одновременно. Как и многочисленные водные драконы, они продолжали плавать и сталкиваться с ударными волнами, которые атаковали Фан Синцзяня, и как ударяющие волны, так и водный меч Цис ослабляли друг друга.


Фан Синцзян контролировал образование водного меча, чтобы противостоять формированию водного меча Небесного озера с водопадом.


Тем не менее, все Небесное озеро с водопадом было похоже на бремя мирового масштаба. Водоворот на дне озера вместе с Небесным водопадом, который падал с неба, казалось, хотел сокрушить все.


Это было эквивалентно использованию природных сил мира для атаки противника. С другой стороны, Фан Синцзян контролировал свою военно-морскую свиту, полагаясь на свои силы, чтобы идти против сил природы.


Потоки водного воздействия продолжали исчезать, в то время как созданный им Водный меч, который он создал, также постоянно разрушался. В мгновение ока все больше и больше ударов ударило его, разрываясь в брызги.


Формирование водного меча, которым руководил Фан Синцзян начало рушиться, но в то же время оно продолжало идти против сил всего Небесного водопада. По мере того как он продолжал ощущать и понимать глубину формирования всего меча, понимание Фан Синцзяня о формировании Водного Меча также продолжало расти.


В изображении, построенном в его сознании, ударяющие волны, образованные водой в озере, были очень ясными. Следы, по которым они проходили, появились в его голове с мерцающими огнями. Бесчисленные следы продолжали складываться вместе, меняться, накапливаться и формировать форму всего пласта.


Именно так, Фан Синцзян внезапно приблизился одним дюймом к центру озера. Озеро Небесного водопада было создано Небесным водопадом и подземным водоворотом. Чем ближе он находился к центру, тем больше было влияние образования. Скорость потока воды в центре даже, казалось, превышала несколько метров в секунду. Эти мощные течения сталкивались друг с другом, кружась вокруг и рубясь. Даже если бы сталь упала, она мгновенно была бы разорвана на пыль.


И чем ближе Фан Синцзян двигался к центру озера, тем сильнее давление, которое он чувствовал.


В центре озера не было намека на капли воды в радиусе пяти метров от Ады. Казалось, воздушный пузырь окружил ее, и течения, которые текли рядом с ней, как будто сразу стали такими же ручными, как котенок.


Рыцарь-женщина одетая в купальник, с изумлением сказала: «Как удивительно. Подумать, что он способен понять изобретательность формирования меча за такой короткий промежуток времени. Талант этого парня так страшен. Он действительно мог зарядиться в центре Небесного водопада».


Ада покачала головой и сказала: «Хмф, это озеро Небесного водопада, которое так легко поддалось? Чем ближе вы доходите до центра озера, тем больше давление. Как можно полагаться на собственные силы, чтобы идти против огромных сил неба и земли?»


«Он не знает изобретательности того, как Водный Меч заимствует силу для борьбы с другой силой. Вероятно, он даже не сможет добраться до сотен метров от центра озера.


Однако, как сказала Ада, сила меча в руках Фан Синцзяня снова изменилась. Потоки ударных волн столкнулись с его водным мечом Цис. Мало того, что они не смогли ослабить Цифры Водного Меча, они постепенно нейтрализовались или даже были поглощены Водным Мечом Цис.


Скорость Водного Меча Цис мгновенно увеличилась и стала в два раза быстрее, чем раньше. Они начали противостоять ударяющим волнам, исходящим из окрестностей, ускоряясь к центру озера.


«Что ?!» Ада посмотрела на эту сцену с большим изумлением. В то время, когда она снова и снова входила в озеро, ей приходилось рисковать жизнью и культивироваться, прежде чем она начала привыкать к атакам воды в озере. Тем не менее, она потратила на это полгода.


И Фан Синцзян просто потратил десять минут, чтобы начать привыкать к атакам от создания меча? Что это за шутка?


Жаль, что Фан Синцзян не пытался шутить. Прямо сейчас, по его мнению, бесчисленные огни света мигали, и бесчисленные следы циркулировали. Все это были изменения в формировании меча и его недостатках. Он посмотрел на тираж меча, когда он продолжал контролировать Водный меч Цис, чтобы плыть, поглощая и отвлекая власть от ударов.


Водный меч Цис, а не атака, был на самом деле, мечем, который был лучше для защиты. По мере того, как циркулировал Водный меч Цис, он могл постепенно смягчать и поглощать удары от любой атаки.


Фан Синцзян продолжал поглощать атаки всего озера Небесного водопада, когда он добрался к центру озера.


Когда она смотрела, как Фан Синцзян приближается к ней, лицо Ады стало торжественным и чрезвычайно мрачным.


Она также была женщиной-рыцарем, у которой была мечта, будущее и большие надежды. Однако, как прошло много лет, она начала поражать действительность, особенно после того, как она встретила пятого принца, гения среди гениев. Это заставило ее понять еще более ясно, что в этом мире есть люди, чей талант был просто не обоснован. Даже если обычные люди должны были проводить в по десять или в сотню раз больше времени, они, возможно, даже не достигли бы такого результата, когда гении вложили лишь небольшую попытку.


Хотя она была поражена талантом Фан Синцзяня, она была еще более уверена в Пятом принце.


«Его Высочество - это тот, кто станет самым сильным в мире. Как может его великая сила и удивительность быть чем-то, что вы даже можете себе представить?


«Хотя Фан Синцзян действительно потрясающий, он просто тот, кто появляется раз в сто лет. В лучшем случае он станет кем-то на уровне Губернатора Девитта или кого-то вроде одного из десяти экспертов Божественного уровня в Империи.


«Однако Пятый принц - это тот, кто будет стоять над магами-царями, отцом и королем-основателем Империи. Он станет существом, способным изменить историю мира».


Так же, как она думала об этом, взгляд Ады казался чрезвычайно уверенным. Она собрала руки, и они начали сформировывать и мгновенно превращать поток Водного Меча Ци.


В следующий момент, во всем Небесном Водопаде, появилось до тысячи Водных Мечей. Казалось, что вся вода в Небесном водопаде была спрессована в тот момент.


Как долго Ада тренировалась в Небесном водопаде? Она изо дня в день конденсировала меч Цис в озере, и ее понимание Небесного озера с водопадом было безусловным. Когда она исполнила Формирование Водного Меча, она, казалось, почти охватила весь Небесный Водопад.


Именно из-за этого акту контроля Ады над Небесным Озером с водопадом удалось достичь новой крайности. С другой стороны, Фан Синцзян чувствовал, что все вокруг него, казалось, внезапно превратилась в цемент, в результате чего каждый из его изменений действия и положения меча стал в сто раз сложнее, чем раньше.


Однако это была просто разминка для Ады. Она тоже не планировала идти дальше на Фан Синцзяня. Она только что создала «Формирование водного меча», но уже продвигала меч «Цис», активируя мощную технику убийства - «Небесный водопад», который Пятый принц специально создал для нее, принимая во внимание местоположение.


Возник громадный бум!


Среди изумленного взгляда каждого, Небесный Водопад, который падал, казалось, застыл на короткое мгновение.


В следующий момент весь Небесный Водопад, казалось, сгустился на Водный Меч Цис, вызвав огромный удар и пронзительный путь к Фан Синцзяню...
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Глава 290



Глава 290 Броня


Небесный водопад спускался с неба, как будто он собрал все осадки, предназначенные для целого города, и теперь выливал все это сразу. Насколько ужасающим было воздействие?


Такое огромное количество воды было практически способно создать огромный взрыв на поверхности, а затем сформировать цунами на несколько метров в высоту и заставить поток воды течь со скоростью нескольких тысяч метров в час, разбивая все на своем пути. Это было ужасающе, чем обычные воздушные взрывы, как по качеству, так и по плотности.


Почувствовав длинный меч, бушующий Небесный Водопад, выражение лица Фан Синцзяня стало очень мрачным.


Когда он сталкивался с такой атакой, даже если бы он мог прорваться сквозь нее с Терра-Ингургитацией, Небесный Водопад почти никогда не заканчивался. Даже если он прорвется через одну секцию, он сразу утонет под волнами воды.


И его Терра-Ингургитацию можно было использовать только один раз в час.


Поэтому, без каких-либо колебаний, через свое Небесное Восприятие, Фан Синцзян бросил все свое сознание в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны.


Ему нужна была сила. Ему нужна была огромная сила, содержащаяся в этом наборе брони 29 уровня.


Почти в то же самое время, когда он активировал Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, волны мощной ауры взмывали в небо. Казалось, что весь Небесный Водопад начал нагреваться. Конечно, это была только иллюзия. Тем не менее, остатки сознания эксперта 29 уровня, даже просто влияние подсознательной силы воли, давали ощущение, что весь мир меняется.


В то же время, весь комплект Аннигиляционной Брони Небесной Бездны начал появляться на коже Фан Синцзяна. Броня, которая выглядела так, будто дракон охватывал его тело, двигалась вместе с изменениями силы его мышц. Потоки света, отраженные его чешуйчатой поверхностью, оказались просто пламенем.


Слабое белое свечение росло от конечностей Фан Синцзяня и других частей его тела, образуя множество геометрических фигур.


Различные фигуры появились за телом Фан Синцзяня. Поле ускоряющей силы, физическое силовое поле, поле силы автокалибровки, высокотемпературное устойчивое поле силы ... Многочисленные поля силы появились один за другим с пробуждением Аннигиляционной брони Небесной Бездны, еще раз увеличивающей разрушительную доблесть Фан Синцзяня.


В пространстве пустот бесчисленное количество энергии вломилось в тело Фан Синцзяня. Он чувствовал, что его тело растет сразу, как будто в него закачивается воздух. Его сила нарастала маниакально, увеличиваясь, сползая, как будто в его тело закладывались взрывчатые вещества.


Рев!


Он почувствовал яростно растущую силу в своем теле, как чайник с кипящей водой. Фан Синцзян открыл рот, чтобы выпустить длинный рев, и под ударом костей его мечей, он завыл, когда поток стометрового меча Цис, прорезавшего воздух, разрушал Небесный Водопад прямо перед ним.


Если атака Ады в отношении Фан Синцзяня с помощью ее контроля над Небесным водопадом, можно сказать, имела удар, способный наклоняться и смешивать весь Млечный Путь, тогда вопль Фан Синцзяня способен оттолкнуть Млечный Путь, разделив его на две части.


Это было самым ярким проявлением насилия, которое Владелец Высшей Божественной Броны 29 уровня показал миру с тех пор, как родился.


«Это не конец!»


Как могла Ада отказаться от этого? Она крепко сжала руки, разбив Небесный Водопад на две части, действующие как две скользящие змеи, и с огромным влиянием она снова бросилась к Фанг Синцзяну слева и справа.


Атмосфера тряслась, земля дрожала, все озеро с Небесным водопадом было, как кипящим, вода вздымалась, как будто там было полтысячи войск и лошадей, которые разорвали бы все, что попадется в пыль.


Однако, активировав свою Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, Фан Синцзян не боялся наступающей атаки. Он ударил снаружи, заставив поток Аннигиляционной Брони Небесной Бездны отступить назад, и создать серию взрывов. Бум! Бум! Бум! Бум! Части воздуха и воды взорвались вместе, выталкиваюсь силой меча.


Слабое белое силовое поле исчезло под ногами Фан Синцзяня. Затем он зарядился, как ракета.


В этот момент мир, казалось, растянулся, воздух раздирался, чтобы выявить пустое пространство. Прежде чем пустое пространство снова заполнилось воздухом в окрестностях, Фан Синцзян совершил еще один удар.


Удивительный меч Цис длиной в несколько сотен метров, и среди разрывающих звуков, которые раздавались в нескольких тысячах метров, Небесный водопад, падающий с воздуха, постепенно ослаблялся.


Фан Синцзян продолжал цикл ударов с каждым шагом, который он делал, масштабная броня вокруг его тела все еще дрожала и выла с резкими свистами. Бесконечная сила из пустотного пространства ускорилась, чтобы пополнить энергию, которую Фан Синцзян истощил, усиливая кости, мышцы, жизненную энергию и кровь. С каждым ударом, который он осуществлял, белый поток, образованный полями эфирных частиц, увеличивал их скорость и силу, усиливая силу Фан Синцзяня.


Потоки и потоки меча Цис продолжали разрывать воздух, отталкивая Небесный Водопад и не позволяя ему опускаться вниз. Вместо этого все больше воды собиралось в воздухе.


В этот момент Фан Синцзян, наконец, прибыл в центр озера.


Ада посмотрела на Фан Синцзяня и холодно улыбнулась, думая про себя: «А что, если ты сможешь временно остановить Небесный водопад? Вода из озера будет продолжать собираться в воздухе. Чем больше вы пытаетесь оттолкнуть его, тем сильнее будет сила. И со временем накопленная мощность будет все сильнее. Я не верю, что ты сможешь продолжать действовать так».


«Этот парень, должно быть, думает атаковать меня. Хмф, я подожду и посмотрю, как ты прорвёшься сквозь тысячи Водяных Мечей».


Когда она подумала об этом, тысячи Водяных Мечей Цис, разбросанных по озеру, были активированы. Бесчисленные струи воды пролетели над ней и охватили ее, превратив ее в большую сферу воды диаметром более пятидесяти метров. Независимо от того, какая атака была направлена, сфера могла мгновенно поглотить и нейтрализовать удар.


Ударопрочность воды была понятна всем. Даже если воздействие нескольких тысяч тонн ударилось бы о поверхность моря, это создало бы большой всплеск.


Охваченная водной сферой диаметром в пятьдесят метров, насколько сильной должна быть атака, чтобы добраться до Ады?


Однако, как думала об этом Ада, Фан Синцзян внезапно повернулся и выстрелил к поверхности озера.


«Что он думает делать?»


Когда Ада продолжала размышлять, Фан Синцзян крепко сжал кулаки и поднял их над головой. Его тело внезапно опухло, и он отправил жестокие удары власти во всех направлениях и сделал ряд взрывов в воздухе.


В следующий момент Фан Синцзян, казалось, был похож на падающую звезду, его кулаки яростно стучали.


С серией грохочущих взрывов момент, когда кулаки Фан Синцзяня вошли в контакт с поверхностью озера, взорвался страшный всплеск силы, с огромной силой, заряженной от Небесного водопада. Рота и другие только ощущали огромные толчки под ногами и с трудом пытались стоять.


И с ударом Фан Синцзяня, все Озеро с Небесным Водопадом было выброшено в воздух.


Сила этого удара отбросила всю воду из озера в небо. Насколько жестокой была эта сила?


Активировав Аннигиляционную броню «Небесная бездна», Фан Синцзян действительно поднял значение слова «насильственный» на совершенно новый уровень.


Взглянув на эту сцену, Ада задыхалась, не в силах поверить своим глазам. В то же время она почувствовала, что тысячи Водных Мечей, над которыми она провела много работы, превратились в пыль. Она потеряла контроль над всем Небесным водопадом.


Тем не менее, в то же время, Уничтоженный доспех Небесной Бездны, Фан Синцзяня был оторван. Он использовал броню до предела, и если бы он продолжал, то сознание Доморова, лежавшее в доспехах, навредило бы ему.


Ада издала сильный выдох. Фан Синцзян подверг Аннигиляционную Броню Небесной Бездны сильному давлению во время носки. Теперь, глядя, как Аннигиляционная Броня Небесной Бездны исчезла, она, казалось, могла расслабиться.


Однако она не смогла долго смаковать этот момент. Фан Синцзян скрестил пальцы, чтобы сформировать меч, и легкой волной заставил Аду широко открыть глаза, как будто она только что увидела призрака.
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Глава 291 Набирать обороты


Когда пальцы Меча Фан Синцзяня начали двигаться, Небесный Водопад, который падал с неба, фактически изменил свое направление.


«Это невозможно!»


«Как это может быть возможным?!»


«Небесный водопад был вторым директором второго поколения. Даже формирование водного меча не в состоянии контролировать его.


«Если это не потому, что Пятый принц создал «Небесный водопад», основанный на потоке озера и принципах образования водного меча, даже я не смогу контролировать Небесный водопад. Как это сделал Фан Синьцзян?»


Многие мысли начали наводнять ум Ады очень быстро, но она не смогла остановить погружающийся Небесный Водопад, который пересекал небо и падал к направлению Ады.


До того, как Небесный Водопад даже приблизился, сильные штормы вырвались вперед, и Ада вздохнула. Водяной пар в воздухе был перед самым водопадом, и это было, как если бы был сильный ливень.


За Адой эта студентка в купальнике уже была бледной и кричала вслух. Со своими способностями она не могла отбиться от влияния Небесного Водопада, и она, вероятно, была бы разбита на куски.


Ада издала свирепый звук и начала контролировать потоки Водного Меча Цис, беспрестанно поглощающего воду из озера, чтобы охватить ее тело. Она направила Водный Меч Цис пальцами на одной руке, указывая другой рукой на землю. Тогда аура Ады внезапно изменилась, и она словно превратилась в величественную гору, стоящую там наверху.


Будучи охранником третьего этапа, Ада, естественно, изучила Горный спящий меч со второго этапа. Внезапно она воспользовалась Горным спящим мечом и соединилась с окружающим ландшафтом, надеясь отбиваться от надвигающегося Небесного Водопада.


В следующий момент, как будто Млечный Путь опустился, и Небесный Водопад столкнулся с мечом Ады. Однако, точно так же, как было легко разбить яйцо, так и водная сфера была сразу же разбита, несмотря на способность противостоять основному канону линкора. После этого водопад продолжал беспощадно ударять по телу Ады.


Было ощущение, будто гора врезалась в ее тело, кости Ады издали серию горестных скрипов, когда она выплюнула кровь. В следующий момент Ада была полностью поглощена водой и упала на дно озера.


Одновременно земля трепетала, как и землетрясение 5-й степени. Это было результатом того, что Ада направила воздействие, которое она получила на Землю, через Сдвигающий Горы Меч.


Небесный водопад вернулся в первоначальное состояние, и Синцзян постепенно вернулся на берег. Рота и другие были испуганы.


В это время в озере внезапно появилась серия взрывов, и Ада выскочила, схватив студентку. С несколькими шагами они приземлились на берег.


Студентка все еще была в шоке и полностью мокрая. Рядом с ней Ада тяжело дышала и лежала с бледным лицом. Во всем ее теле было много частей, включая ее органы, которые страдали от внутреннего кровотечения, и даже ее позвоночник был тяжело ранен.


На самом деле, если бы она не воспользовалась большой частью удара с помощью изобретательности Горного меча, ее тело было бы разбито вдребезги.


Несмотря на это, травмы Ады все еще были очень серьезными. Тем не менее, она сопротевлялась и подняла голову, затем посмотрела на Фан Синцзяня и пробормотала: «Ты ... Как же тебе удалось контролировать Небесный водопад?»


«Это Небесный Водопад, созданный директором второго поколения. Даже Формирование водного меча не может его контролировать. Как это сделал ты?»


Фан Синцзян спокойно сказал: «Разве вам не удалось это сделать? Я подражал вам.


«Имитировал меня?» - выражение Ады было взволнованным. «Это Небесный водопад, а не Формирование водного меча. Ты еще не изучил Небесный водопад, так как ты мог подражать мне?»


«Разве вы не использовали это прямо передо мной? Я узнал об этом, увидев, что вы его использовали один раз».


«Ты узнал это, наблюдая, как я его однажды использовала?» Ада в изумлении посмотрела на Фан Синцзяна, с сомнением, закрывая глаза. «Как это возможно?»


Фан Синцзян небрежно сказал: «В этом нет ничего невозможного. Это всего лишь Водный Меч Цис. Выбрав силу поднятия паров горячей воды и используя теорию затопления холодного воздуха, я заставил Небесный водопад временно изменить свои пределы».


«Я понял это одним взглядом».


Эти слова изменили лицо Ады. Она не ожидала, что Фан Синцзян сможет так легко изучить принципы, лежащие в основе Небесного водопада. Пятый принц рассказал ей о принципах ранее, но она провела несколько дней, пытаясь понять их, прежде чем она постепенно поняла Небесный водопад.


Думать, что Фан Синцзян узнал об этом, увидев, как она его использует только один раз?


В этот момент в Аде появилось огромное чувство разочарования.


Она вдруг подумала о том, как даже Пятый принц медитировал один день и одну ночь перед тем, как создал Небесный водопад. Тем не менее, Фан Синцзян смог понять его только одним взглядом.


Хотя Пятый Принц обучался в области искусств, все же гораздо сложнее было создать технику, чем изучать ее, просто глядя на нее. Однако уверенность Ады в Пятом принце по-прежнему была под ударом.


Фан Синцзян прямо перед ней, казалось, перекрывал ее образ Пятого Принца. Неожиданно доверие Ады к Пятому принцу стало несравнимым с тем, что было раньше.


«Я должна сказать Пятому принцу. Я пришлю ему сообщение сразу. Талант Фан Синцзяня не подорвет его ... »


Тем не менее, Фан Синцзян просто спросил: «Теперь я могу отправиться на четвертый этап, верно?»


Ада подняла голову и долго смотрела на Фан Синцзяня. Затем она сказала: «Тебе не нужно спешить. На страже четвертого этапа дворца Техник Убийств никого нет. В конце концов, победа людей на страже в течение первых трех этапов - позволяет студентам отправиться на следующий этап, чтобы изучить следующую технику меча.


«Четвертый этап - заключительный этап. Вы можете уйти сразу после изучения техники меча. Нет никакой необходимости, чтобы побеждать охранника».


Услышав слова Ады, все были поражены осознанием и повернулись, чтобы взглянуть на Фан Синцзяня.


Это означало, что Фан Синцзян прошел все четыре этапа Дворца Техник Убийства.


Студенты, которые последовали за Фан Синцзянем с первого этапа, пробормотали: «Пройти все этапы Дворца Техник Убийств в течение дня ... Что-то подобное происходило раньше в истории академии?»


«Нет. Раньше никто этого не делал. Фан Синцзян войдет в историю ...»


«Мы все стали свидетелями истории».


Ада сделала несколько глубоких вдохов, прежде чем уйти со студенткой, чтобы излечить травму. Тем временем, Фан Синцзян и другие отправились на следующий этап для Фан Синцзяня, чтобы узнать последнюю технику меча в Дворе Техник Убийств.


Одновременно к входу в Дворец Техник Убийств подошла другая группа людей. Это был Хоулт. Одетый в одежду и аксессуары дворянства, он выглядел упрямым и красивым. Как человек, который был под крылом эксперта на уровне Божественного уровня, Хоулт был тем, кто, к сожалению, занял второе место в Региональном отборе после того, как его победил Фан Синцзян.


Рядом с Хоултом был парень с большими, умными глазами и тонкой фигурой.


Парень посмотрел на Холла и улыбнулся, сказав: «Наверное, на этот раз ты сможешь создать новый рекорд в Дворе Техник Убийств. Ты смог войти в Небесное Восприятие и завершить второй переход в течение месяца ... В истории не было никого другого, кто сделал это».


«Даже тот Фан Синцзян, который на том же уровне, что и ты ... Я слышал, что он все еще тренируется день и ночь на Священной земле? Я также слышал, что он даже потратил впустую время, создав собственную технику Меча.


«Для нас, чтобы создать культивирующие методы Меча ... Это слишком большая трата усилий».


«Сегодня ты начнешь проходить этапы Дворца Техник Убийств. Благодаря твоему таланту ты сможешь пройти все четыре этапа в течение полугода максимум. К тому времени ты, безусловно, сможешь победить этого Фан Синцзяня».
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Глава 292 Гордость


Будучи последователем эксперта божественного уровня, Хоулт пристрастился к божественному уровню в той мере, в какой Заглатывающая Змея была создана специально для него.


Более того, поскольку талант Хоулта является редким случаем одного из десяти тысяч, независимо от того, куда отправился Хоулт, естественно, было бы много людей, следующих за ним или желающих приблизиться к нему.


Было несколько людей рядом с ним. Разумного догадливого парня звали Норман, и именно он наиболее следовал за Хултом, восхваляя его.


Норман занимал 41-е место в академии, имел 22-й уровень, и тренировался в области стрельбы из лука. Однако ему уже 39 лет, и в следующем году ему исполнится 40 лет.


Это означало, что он дошел до конца пути в совершенствовании своих боевых искусств и в основном уже не мог сильно улучшить их.


Это была проблема, с которой сталкивались многие Конфедеративные Рыцари. На этапе рыцарей у них мог быть большой прогресс в их совершенствовании. Однако, когда они были на этапе Конфедеративных рыцарей, они понимали, что их умственный дух и сила воли были недостаточны и что их талант в постижении частиц эфира был также недостаточно хорош.


Когда такие люди понимают, что у них нет таланта, они покидают академию, когда достигают крайнего этапа. Как раз с их статусом Конфедеративного рыцаря, они обычно могли найти хорошую работу с достойным статусом после окончания школы.


Однако амбиции Нормана были намного выше. Он мог закончить пять лет назад, но он предпочел остаться с тем, чтобы встретить еще больше Конфедеративных рыцарей, чтобы подготовиться к жизни после окончания учебы.


Для Нормана Хоулт был как мед для медведя. Независимо от того, куда шел Норман, связь с экспертом Божественного уровня, по его мнению, принесет ему большую пользу.


Будучи последователем эксперта Божественного уровня, Хоулт также привык к таким людям. Фактически, ему нравилось быть окруженным такими людьми, как он.


Услышав слова Нормана, Хоулт улыбнулся и сказал: «Благодаря благословениям Меланхолического монарха мне удалось быстро достичь Восприятия Небес».


«Фан Синцзян действительно талантлив. Если бы не случайная встреча на Пантеонском памятнике, мне бы, вероятно, понадобилось еще полгода, прежде чем я смогу превзойти его».


«Но Фан Синцзян должен был просто завершить свой второй переход. Интересно, когда он придет в Дворец Техник Убийств.


Норман тактично подхалимничал: «Ха-ха, когда этот парень придет, он, вероятно, будет как раз вовремя, чтобы посмотреть с широко открытыми глазами, как вы уходите. Более того, ваша работа – Святой Астральный меч. Среди всех других работ перехода должна считаться лучшей».


«Святой Астральный меч... Я слышал, что гроссмейстер Хоулта, Астральный предок и один из экспертов Божественного уровня этого поколения, он выбрал Святой Астральный Меч для его второго перехода».


Другие ученики вокруг Хоулта также начали подхалимничать. «С вашим талантом в искусстве меча, вы потратите всего полмесяца, чтобы пройти дворец Техник Убийств».


«Правильно, если бы вы использовали Багряный Огонь 29 уровня, вы, вероятно, сможете пройти все этапы в течение нескольких дней».


Хоулт покачал головой и сказал: «Я здесь, чтобы учиться. Бессмысленно полагаться на Божественное Оружие, чтобы пройти этапы».


Когда некоторые из них болтали, они вошли в первый зал дворца Техник Убийств.


Тем не менее, было невозможно, чтобы кто-нибудь присутствовал и давал указания по методу меча Громовержца. В середине зала не было ничего, кроме обугленного грунта, поврежденных стен и одинокого огромного меча.


«Что не так? Где дежурный?»


«Мы вовремя пришли?»


«Должен быть. Уже давно начался полдень. Почему здесь нет инструктора?»


Норман нахмурился и посмотрел на ущерб, нанесенный этому месту ранее. Затем он улыбнулся и сказал Хоулту: «Вероятно, он пошел поесть или в туалет. Подождем немного».


Хоулт кивнул. В конце концов, он считал свой талант непревзойденным и, следовательно, не нуждался в руководстве инструкторов. Не имело значения, что здесь не было никого. Он просто поднялся и начал читать Методику Меча Громовержца, написанную на огромном мече.


Техника Меча Громовержца была поистине интересной техникой. Когда Хоулт читал это, он был увлечен.


Прошло пять минут, затем десять минут, пятнадцать минут ... Однако никого не было.


Норман нетерпеливо сказал: «Что случилось с Департаментом искусств Меча? Почему нет даже души, которую можно увидеть? Это возмутительно».


Хоулт улыбнулся и сказал: «Все в порядке. Для меня это хорошо. Этот метод меча Громовержца очень глубокая, но я должен его изучить в течение одного или двух дней».


«Удивительно. Я слышал, что ученикам из отдела искусств Меча нужно будет занять одну-две недели, прежде чем они поймут эту технику меча».


«Как и ожидалось от ученика, находящегося под крыльями знатока божественного уровня. Хоулт, вы должны быть самый сильный человек в этом поколении в дворце Мириад Звезд, верно?


Услышав лесть других, Хоулт улыбнулся и принял их комплименты.


Хоулт по-настоящему гордился своим собственным талантом. Однако по какой-то причине он думал о Фан Синцзяне.


Этот противник, который победил его в Региональном отборе, по-прежнему оставался шипом в его сердце.


Хоулт все еще нуждался в том, чтобы усердно трудиться и он не мог расслабиться.


После прохождения Дворца Техник Убийств и синтеза четырех методов меча, он получит шанс провести еще одно сражение с Фан Синцзянем.


Когда они говорили, раздались звуки шагов. Хоулт и другие повернулись, чтобы увидеть, как идут несколько пожилых Конфедеративных Рыцарей.


«Это правда? Разве это не невероятно?»


«Даже если вы просто посмотрите на то, что он прошел два этапа подряд, он уже вошел в историю».


«С момента основания Империи двести лет назад такое было неслыханным».


Хоулт и другие услышали слабый звук голосов, приближающихся к ним. Когда они увидели двух стариков, которые возглавляли группу, они замерли.


Стоя перед ними, был целый факультет искусств Меча Академии, Хоппес, который возглавлял команду искусств меча. Рядом с ним был горбатый старик с морщинами на лице.


Этот старик был еще старше, но его статус был выше, чем у Хоппеса.


Это был Джеймс, губернатор на протяжении двух поколений. Джеймс был стариком, который ранее охранял памятник Пантеона и видел, как Фан Синцзян проходил все семь уровней тайн Памятника Пантеона.


Когда Хоулт увидел, что Джеймс привел Хоппеса и еще несколько Конфедеративных Рыцарей в зал, выражение на его лице стало торжественным. Затем он спросил: «Учитель, зачем вы пришли?


«Лорд Джеймс, вы тоже здесь?»


Джеймс, губернатор на протяжении двух поколений назад, махнул рукой и сказал: «Я больше не охраняю памятник Пантеона. Однако Девитт, этот парень, все еще настаивает на том, чтобы я что-то делал. Другого пути нет. Поскольку я обучен мечам, я заменяю Хоппеза на посту начальника отдела искусств меча ».


Заведующим отделом искусств меча, естественно, был человек, который руководил всем отделом академии.


Ранее это место занимал эксперт по искусству меча, Хоппес, который изобрел много методов убийства меча и привел команду искусств меча.


Однако, такой личности, со статусом и опытом как у Джеймса, Хоппес мог уступить своей позицией. Более того, он в основном сосредоточился на исследовании искусств мечей и не слишком интересовался исполнительной позицией.


Хоулт улыбнулся и сказал: «Я также только что приехал сюда, чтобы изучить технику меча Громовержца».


Норман добавил тактично: «Хоулт только что завершил второй переход. Он достиг Восприятия Небес в течение месяца и перешел на второй переход Святого Астрального Меча».


«Хоулт, вероятно, сможет пройти все этапы Дворца Техник Убийств в течение одного-двух месяцев».


Углы губ Хоулта слегка свернулись, и на его лице появилась гордость. Отложив в сторону тот факт, что он провел очень мало времени и очень быстро все выполнил, не было много людей, которые так быстро перешли на этап Святого Астрального Меча. Более того, его гроссмейстер, эксперт по божественному уровню и астральный предок, также имел Святой Астральный Меч на этапе своего второго перехода.


Кроме того, нельзя забывать о том, что Святой Астральный Меч контролировал различные силы, включая астральные силы, световые лучи и бурю. У него была мощная боевая способность и разрушительная доблесть.


Увидев, что все здесь и там ходят, директор в течении двух поколений Джеймс, кивнул и сказал: «Неплохо, неплохо». Однако в его глазах появился намек на нетерпение».


С другой стороны, Хоппес не был таким же терпеливым. Он пошел прямо к делу: «Хорошо, вы видели, куда пошел Фан Синцзян?»
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Глава 293



Глава 293.Идти по пятам


Фан Сиьцзян?


Услышав это имя, многие присутствующие были ошеломлены на мгновение, прежде чем Норман улыбнулся и спросил: «Учитель Хоппес, вы говорите, что здесь появлялся Фан Синцзян?»


«Еще многие были здесь?» Хоппес нетерпеливо махнул рукой. Он был тем человеком, который был вначале одержим искусством меча, не заботился о том, чтобы портить внешность, и ненавидел формальности. Как он мог терпеть, чтобы тратить свое время на разговоры с этими подростками?


И его способности, статус и репутация позволили ему стать таким нетерпеливым.


В конце концов, в Чудо Мире, только мощные Конфедеративные Рыцари имели привилегию быть нетерпеливыми.


Когда он говорил, Хоппес уже оттащил Джеймса, директора в течение двух поколений назад, и направился к следующему этапу.


Наблюдая за тем, как толпа уходила без колебаний, Норман неловко улыбнулся Хоулту и сказал: «Я не ожидал, что Фан Синцзян тоже будет в Дворце Техник Убийств».


Хоулт кивнул и сказал: «Все в порядке. Я думаю, что на этот раз я смогу превзойти его, так как он не унаследовал наследство и, вероятно, ему потребуется много времени, чтобы подготовиться ко второму переходу».


«Думать, что он завершил второй переход так быстро. Возможно, он перешел на более обычное занятие».


«И даже если бы он успешно завершил переход и пришел во дворец Техник Убийств, это не должно быть намного раньше меня. Он может быть на втором этапе».


Хоулт прекрасно понимал, как быстро он достиг Восприятия Небес и завершил второй переход. Чтобы догнать и превзойти Фан Синцзяня, он безумно изо дня в день обрабатывал свое совершенствование в течение последнего месяца. Он даже использовал довольно много чрезвычайно ценных ресурсов, чтобы он мог успешно завершить все за такой короткий промежуток времени.


По его расчетам, это уже было пределом. Поэтому Хоулт считал, что даже если Фан Синцзян будет быстрее его, это будет долго.


У него был шанс догнать Фан Синцзяня во Дворце убийств.


Однако ранее Джеймс, директор в течении двух поколений и нынешний начальник отдела искусств Меча, и Хоппес, эксперт по искусству меча, оба появились. Появление этих двух мужчин вызвало зловещее предчувствие в его сердце.


Однако он подсознательно проигнорировал это чувство. Вернее, он не хотел слишком глубоко задумываться над этим.


Несколько человек, которые были с ним, сказали: «Мы проследим за ними, чтобы все узнать?»


«Это верно. Начальник отдела Джеймс и Учитель Хоппес находятся здесь. Почему бы нам не проверить, что произошло?»


Норман взглянул на Хоулта. Он следил за Хоултом в течение месяца и немного понимал его характер. Он знал, что Хоулт пришел из уважаемой фракции, но может быть относительно тонким эмоционально. Поэтому он сказал: «Два господина спросили о Фан Синцзяне. Фан Синцзян, возможно, снова вызвал проблемы».


«Правильно, я давно слышал, что Фан Синцзян имеет тенденцию действовать безрассудно без сдержанности и был крайне смелым. Мог ли он залезть во Дворец Техник Убийств? Или он мог кого-то травмировать?»


«Возможно, он не мог причинить кому-то боль. Этот Фан Синцзян даже не поступил в академию в течение месяца. Насколько мы знаем, он мог быть тем, кто получил ранения».


«Правильно», - улыбнулся Норман и сказал: «Он, в конце концов, региональный чемпион, и даже разрешил все семь уровней тайн памятника Пантеона. Если бы он серьезно пострадал, для начальника отдела Джеймса и Учителя Хоппеса было бы естественно проявить такую озабоченность».


Сказав это, Норман тайком бросил взгляд в направлении Хоулта и заметил, что он, похоже, сейчас находится в гораздо лучшем настроении.


Поэтому он сказал: «Как насчет того, чтобы пойти и проверить?»


Хоулт подошел и спокойно сказал: «Давай посмотрим».


Хоулт и компания последовали за Джеймсом и другими. Эти две группы пошли своим путем и прибыли к огромному кратеру.


Глядя на огромный кратер перед ними, начальник отдела Джеймс рассмеялся и сказал: «Похоже, он также прошел вторую ступень. Хоппес, ты помнишь, сколько времени ты потратил, чтобы пройти второй этап?»


Руководитель команды по искусству меча, Хоппес, все еще проверял ситуацию в долине с торжественным лицом, пытаясь оценить сцену во время битвы.


Услышав вопрос Джеймса, Хоппес сказал: «Пять дней. Мне понадобилось пять дней, прежде чем я узнал «Сдвиг горы» и нашел тогда недостаток инструктора».


«Хе-хе, Фан Синцзян, вероятно, использовал максимум один-два часа. Талант, который может решить все тайны Памятника Пантеона, действительно потрясающий». Начальник отдела Джеймс все еще чувствовал невыносимый зуд в своем сердце к таланту Фан Синцзяня и глубине Памяти Пантеона.


С другой стороны, Хоппес все еще серьезно оценивал ситуацию в долинах и сказал: «Сегодня дежурным должен быть Ронан. Его горный спящий меч уже на 15 уровне, и он получил атаку меча, которая может нести вес земли. Он способен соединиться со всем протяжением долин. Судя по тому, как все выглядит, он сделал это тоже».


«Тем не менее, Фан Синцзян все еще смог прорваться сквозь него и даже уничтожил всю долину».


Начальник отдела Джеймс улыбнулся и сказал: «Фан Синцзян такой хулиган. Должно быть, он использовал эту атаку меча, которую он узнал из памятника Пантеону».


«Дело не только в этом». Хоппес присел на корточки, чтобы коснуться песка на земле, и сказал: «Сначала он использовал этот ход, который поглощает гравитацию, чтобы сорвать равновесие Ронана. Затем он развязал его взрывной силой, поднимая землю, объединяя два меча в один и побеждая Ронана».


Джеймс покачал головой и вздохнул: «Жаль, жаль ... Если бы он приехал несколько лет назад».


Все присутствующие поняли, что это означало, и они тоже кивнули. Это правда. Если бы Фан Синцзян приехал в академию несколько лет назад, было бы трудно представить, как далеко он продвинулся бы к настоящему времени. Он даже сможет участвовать в Национальном отборе в следующем году.


Тем не менее, до Национального отбора был только один год. Поскольку это было очень важно, было очень жаль, что Фан Синцзян не сможет участвовать.


Покачав головой, все вместе с Джеймсом отправились на следующий этап.


Позади них, Хоулт и другие с изумлением смотрели на огромный кратер перед ними. Тот, кто был также обучен искусству меча и прошел через Дворец Техник Убийств, прежде чем взглянул на сцену перед ним и сказал: «Раньше это была долина. Почему она была сплющена?


«Что это может быть? Конечно, должно быть, битва».


«Может быть, это Фан Синцзян?»


Выражение лица Хоулта внезапно упало. Если Фан Синцзян прошел два этапа подряд, даже Хоулт не был бы уверен в том, чтобы догнать и превзойти его.


Норман неловко рассмеялся и сказал: «Может быть, были и другие е люди, пытающиеся пройти этап, и Фан Синцзян только что пришел. Хахаха ...»


Остальные могли только следовать и смеяться неловко, но никто из них не воспринял это всерьез. Они снова начали переоценивать Фан Синцзян.


В сердце Хоулта вспыхнуло возмущение, и он подумал про себя: «Является ли талант между пятым уровнем Памятника Пантеона и седьмым уровнем Памятника Пантеона действительно настолько великим?»


«Независимо от того, насколько велика разница в нашем таланте, я должен преследовать его».


Размышляя об этом, Хоулт не произнес ни слова, а направился к следующему этапу. Люди вокруг него обменялись взглядами позади.


Хотя никто ничего не сказал, их любопытство относительно того, на каком этапе теперь был Фан Синцзян, увеличивалось. Если бы они знали, что это был первый день, когда Фан Синцзян прибыл в Дворец Техник Убийств, они, вероятно, были бы еще более любопытными.


Однако, даже если они не знали об этом, они подсознательно не попадали в точку, в которой Хоулт догонял и превосходил Фан Синцзяня. Это заставило Хоулта чувствовать себя еще несчастнее.
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Глава 294



Глава 294 Ожидание


Группа снова отправилась дальше и, в мгновение ока, появилась на Небесном водопаде третьего уровня. Глядя на погружающийся Небесный Водопад, на лица каждого появилось изумление в разной степени.


Хоппес вздохнул и сказал: «Работа директора второго поколения по-прежнему вызывает волнение, независимо от того, сколько раз я это вижу. Это Озеро с Небесным Водопадом - действительно сверхъестественная работа великого великолепия ».


Начальник отдела Джеймс рассмеялся: «Ха-ха-ха, разве это возможно? Чтобы пройти все этапы дворца Техник Убийств за день... Ха-ха-ха-ха ... Хоппес, был ли такой человек в истории Региональной академии Великого Западного региона? »


«Нет». Хоппес покачал головой и сказал: «Забудьте о Великом Западном регионе, такого даже не было в восьми регионах империи. Фан Синцзян является первым».


Джеймс удовлетворенно кивнул и сказал: «Тогда он должно быть изучает Светлый Меч на четвертом этапе. Не будем беспокоить его и просто подождем здесь».


С этим Джеймс взял на себя инициативу и сел с одной стороны от Небесного водопада, как будто он восхищался пейзажем.


Все остальные Конфедеративные Рыцари беспомощно смотрели друг на друга. Один парень со шрамом от сабли на лице нахмурился и сказал: «Сэр, хоть у Фан Синцзяня есть выдающийся талант, я не думаю, что это позволяет ему, чтобы так много учителей и пожилых людей ждали его здесь. Это плохое влияние для других, и даже он, вероятно, был бы в ужасе».


Другими словами, он имел в виду: «Разве вы не слишком много почитаете Фан Синцзяня?»


Мы уважаем его, ожидаем его, но это за счет нашей гордости.


Жаль, что начальник отдела Джеймс вообще не заботился о своей гордости. Ну и шутка. Единственная причина, по которой он стал главой отдела искусств Меча, состояла в том, что он полюбил талант Фан Синцзяня и хотел убедить Фан Синцзяня разделить семь уровней тайн Пантеона с областной академией.


Какое положение у Джеймса? Он был директором двух поколений назад, и в его возрасте невозможно было добиться больших успехов в его боевых искусствах, и то, о чем он заботился, было чем-то вроде статуса. О чем он заботился, это будущее академии, будущее Империи.


Еще раз посмотрев на удивительное выступление Фан Синцзяня, этот ученик теперь был для него очень вкусным мясом. В сознании Джеймса появилась мысль, которая должна была защищать и сопровождать Фан Синцзяня.


Услышав слова парня со шрамом, губы Джеймса скрутились, и он сказал: «Если бы вы однажды пройдете все этапы Дворца Техник Убийств, я буду ждать столько, сколько вы захотите».


Парень со шрамом на лице попал в неудобное положение и не мог не возразить: «Вы не можете полагаться на скорость обучения, чтобы определить, что кто-то лучше, не так ли? Здесь очень много пожилых людей. Разве они не превышают его по уровню, способностям, скорости синхронизации эфира, репутации и статусу?» Он привлек других людей, чтобы поддержать свою позицию.


Однако никто больше не присоединился. Начальник отдела Джеймс рассмеялся и сказал: «Мы все практикующие боевые искусства. Что мы конкурируем в других областях, кроме боевых искусств? Мы будем сравнивать, кто старше? Кто ест больше?»


Он ухмыльнулся: «Почему существует национальный отбор? Он должен видеть, кто такие настоящие таланты, и кто из них лучше».


«Позвольте мне спросить вас. Был ли кто-нибудь из вас здесь даже наполовину таким же удивительным, как Фан Синцзян, когда вы были в его возрасте? Он гениальный семнадцатилетний парень, и ему еще менее двадцати-тридцати лет, чтобы он был на своей быстрой стадии роста.


«Если бы он был вашего возраста, какого уровеня он достиг бы?»


Независимо от того, кто это был, парень со шрамом или другие учителя, никому из них нечего было сказать. Это объяснялось тем, что талант Фан Синцзяня показал теперь, что он невосприимчив к разуму.


Джеймс, который все высказал, теперь удовлетворенно кивнул. Хотя талант Фан Синцзяня был потрясающим, в этом мире не все будут слушать его или помогать ему только потому, что его талант велик.


В то время даже предыдущий Папа, чье боевое мастерство был непревзойденным по всему миру, все еще не мог объединить весь мир, и он не мог заставить всех прислушаться к его словам. Итак, как кто-нибудь еще мог это сделать, даже если у человека был лучший талант в мире?


Именно поэтому у Джеймса было сильное желание позаботиться об этом таланте и защитить Фан Синцзяня.


Другой учитель указал на Хоута и других, которые были рядом, и спросил: «Должны ли мы попросить их уйти?»


Джеймс бросил на них взгляд и сказал равнодушно: «Это не имеет значения».


Хоулт, Норман и другие, которые следовали за Джеймсом и другими, увидели, что они остановились, и также остановились на некотором расстоянии.


Студент спросил с любопытством: «Почему они остановились здесь? Чего они ждут?»


Другой студент посмотрел на пустое озеро Небесного водопада и сказал: «Может быть, Фан Синцзян уже прошел третий этап?»


Думая об этой возможности, все замолчали.


Норман бросил взгляд на сморщенные брови Хоулта и неловко рассмеялся: «Разве Господь Лорд Джеймс и другие не ждут его здесь? О чем это говорит? Это говорит о том, что, по их мнению, Фан Синцзяню еще предстоит пройти этот этап. Вот почему они все еще ждут здесь».


Чем больше он говорил, тем яснее становились его мысли, и тем увереннее становился его тон.


Он продолжал говорить: «На каком уровне находится Лорд Джеймс? Какое искусство культивирования мечей изучает мастер Хоппс? Поскольку они ждут здесь, это должно означать, что Фан Синцзяню еще предстоит пройти третий этап, и поэтому они ждут».


Его тон был наполнен определенностью, а остальные все кивнули в знак согласия, когда они услышали, что он сказал.


Тем не менее, раздался мягкий голос: «Что, если они ждут, когда Фан Синцзян вернется с четвертого этапа? На заключительном этапе дворца Техник Убийств никто не стоит на страже».


Норман посмотрел на того, кто говорил, и сказал: «Вы говорите, что директор школы в течении двух поколений Джеймс, глава команды по искусству Мечей Хоппес и многие другие учителя ждут здесь Фан Синцзяня , новичка? Вы думаете, что это возможно?»


Даже тот, кто предложил, почувствовал, что это совершенно невозможно, и он почесал голову, чувствуя себя смущенным.


Однако Хоулт все еще казался слегка мрачным. Услышав все догадки, он не мог не сказать: «Хорошо, перестаньте делать догадки. Давайте просто подождем здесь».


Поэтому все сели, скрестили ноги и ждали неизвестного результата.


Прошло полчаса ... Прошел час ... Спустя примерно час и пятнадцать минут все выглядели слегка нетерпеливыми. Именно тогда, с пути на противоположной стороне Небесного Водопада, появились четыре силуэта.


Это были Фан Синцзян, Рота и два ученика, которые вели путь.


Джеймс громко рассмеялся и подошел к нему с другими. Он спросил с некоторым ожиданием в глазах: «Синцзян, вы прошли все четыре этапа Дворца Техник Убийств?»


Увидев внезапное появление такой большой группы людей и многих торжественно выглядящих учителей, стоящих перед ними, оба ученика очень занервничали. Они никогда не сталкивались с такой большой формацией, и около половины лидеров отдела искусств Меча стояли перед ними. Что происходило?


Особенно старик, который не заботился о его внешности и казался старым, как древнее дерево ... Среди тех, кто участвовал в Региональном отборе и осмыслил Памятник Пантеона, кто из них не узнал, что он был директором академии на протяжении двух поколений?


И была только одна возможная причина, почему так много людей собралось здесь - Фан Синцзян.


Двое из них повернулись, чтобы взглянуть на Фан Синцзяня, их взгляды были наполнены ревностью.


Особенно, когда Фан Синцзян имел юношеский вид семнадцатилетнего парня. То, что все теперь видели, это не молодость и не зрелость, а блестящее, сияющее будущее.
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Глава 295



Глава 295 Цель


Фан Синцзян посмотрел на Джеймса, начальника отдела. Хотя он чувствовал, что было что-то странное, Фан Синцзян все равно кивнул и сказал: «Я только что изучил Светлый меч с четвертого этапа».


Когда он сказал это, был активирован Горный спящий меч, и в руке появился скальный шип. Затем он метал каменным мечом, заставив все в радиусе сто метров темнеть, как будто солнце в небе было заблокировано толстым слоем облаков.


Однако, как могут быть такие облака в небе прямо сейчас? Это была не естественная трансформация погоды, но результат Легкости Меча Фан Синцзяня активировался. Он собрал свет от солнца, в результате чего все лучи от солнца в радиусе сто метров были втянуты в длинный меч, который он держал.


Каменный меч Фан Синцзяня превратился в светлый меч. И под высокой температурой он продолжал нагревать воздух, вызывая образование белого пара.


Увидев эту сцену, Джеймс, начальник отдела, громко рассмеялся. Его морщинистое лицо теперь было похоже на кусок старой коры с траншеями.


Глаза Хоппеса, главы исследовательской группы по исследованию мечей региональной академии, также засветились. «Отлично! Чтобы прорваться сквозь все этапы Дворца Техник Убийств... Синцзян, то, что вы сделали сегодня, обязательно войдет в историю. Это будет незадолго до того, как ваше имя распространится по всему миру».


Другие учителя рядом с ним все показывали взгляды сильного удивления, зависти и восхищения.


Хотя это было здорово прорваться через Дворец Техник Убийств в течение дня, только эти Конфедеративные Рыцари, сильные эксперты, которые проходили через Дворец Техник Убийств, знали, насколько сложно было это выполнить.


Это достижение не было детской игрой, которую можно было легко выполнить. Необходимые усилия, тяжелая работа, подготовка, талант и прочная основа были невероятными.


Они вдруг подумали о том, что ранее сказал начальник отдела Джеймс. Когда Фан Синцзян достигнет их возраста, как далеко он продвинется к тому времени?


Хоулт, Норман и другие, стоявшие далеко, тоже подошли и прислушались к их разговору. Когда они услышали, что Фан Синцзян фактически прошел через все этапы дворца Техник Убийства в течение дня и приобрели все четыре метода Убийства на каждом из этапов, их выражения были нелепыми.


Хоулт не мог не выйти вперед и не посмотреть в глаза Фан Синцзяня, когда он спросил: «Фан Синцзян, ты прошел все четыре метода Убийства в Дворце Техник Убийств в течение дня?»


Увидев, что Фан Синцзян кивнул, тон Хоулта был полон сомнений, когда он сказал: «Как ты смог научиться четырем методам Убийства за один день ... Я не понимаю. Как ты это сделал?»


Хотя Хоулт появился внезапно, его вопрос был тем, чем все присутствующие интересовались. Поэтому его никто не остановил. Все они смотрели на Фан Синцзяня, словно в ожидании его ответа.


Фан Синцзян немного подумал и сказал: «Талант. Я могу изучить любую технику меча, посмотрев на нее несколько раз. Если это техника Убийства, которая немного сложнее, я смогу изучить ее максимум в течение одного-двух часов».


Услышав этот ответ, выражение Хоулта просто рухнуло. Выражения присутствующих других людей были не лучше.


Первоначально Хоулт придумал кучу теорий и обоснований, чтобы опровергнуть, независимо от того, что ответ Фан Синцзян, и даже если он потерпит неудачу, он мог бы сам попробовать этот метод и подумать о том, как превзойти Фан Синцзяня.


Однако ответ Фан Синцзяня был очень прост.


Чтобы назначить таких рыцарей, как они, которые прошли бесконечные жесткие тренировки, желая подобрать и синтезировать методы убийства, восполнить их недостатки и укрепить себя ... талант Фан Синцзяня был похож на обман.


Тем не менее, Джеймс сразу же сказал тихим голосом: «Хорошо, Синцзян, не будем больше об этом говорить». Джеймс знал, что слова Фан Синцзяня привлекут много ненависти. Люди, которые изучали свои методы меча более десяти лет или даже несколько десятилетий, чувствовали себя крайне ревнивыми и злыми, если бы они услышали, что только что сказал Фан Синцзян.


Поэтому Джеймс добавил: «Еще одна вещь. Вы все не должны распространять то, что вы только что слышали».


Хоулт не мог этого терпеть, поэтому он снова спросил: «Какой максимальный уровень техники твоего меча?» Он уставился на Фан Синцзяня, как будто он обвинит Фан Синцзяня, если он откажется отвечать.


Фан Синцзян не планировал скрывать, того что он сделал в прошлом. Прямо сейчас, он был оснащен Терра-Ингургитацией, Отрицанием Границ и четырьмя новыми методами убийства. Кроме того, у него даже была защита Божественного Доспеха 29 уровня. Поэтому у него было беспокойства сдерживаться. Более того, он все еще прогрессировал с невероятной скоростью.


Таким образом, он в итоге просто сказал несколько меньшее число: «Обычно это около 20-30».


Услышав слова Фан Синцзяня, Хоулт почувствовал, как в его голове раздался громкий взрыв, словно пронесся поток громовержцев.


«Уровень от 20 до 30?»


Текущий метод меча Хоулта с самым высоким уровнем был уже на максимальном 20 уровне. Однако Фан Синцзян говорил, что он смог достичь 30 уровня ...? Какая это была концепция? Насколько страшным был его талант?


Остальные люди также задыхались. Они даже не посмели бы думать о том, чтобы максимум их методов меча был на уровне от 20 до 30.


Такие люди, как Ронан и Дуолун, которые обучились методам меча до 15-го уровня, были уже редкими талантами, способными войти в Региональную академию и стать Конфедеративными Рыцарями.


Тогда для тех, кто был немного сильнее, например, Хоулта или десяти лучших студентов в академии, они смогут изучать свои методы примерно до 20 уровня.


Сделав такие сравнения, можно было бы сказать, насколько удивительным был талант Фан Синцзяня. Более того, это было число, которое он уменьшил на 10. На уровень, на который он перешел, он имел Владыку Небесного Меча, Отпечаток Небесного Меча, который мог бы увеличить максимальный уровень его методов меча максимум еще на десять уровней.


Джеймс, начальник отдела, закашлял и сказал: «Хорошо, мы просто сохраним это в тайне и не расскажем об этом». При этом его взгляд внезапно резко изменился: «Если я услышу некоторые связанные с ними новости, не обвиняйте меня в том, что я не проявлял никакой снисходительности».


Он дал приказ, чтобы никто не мог разглашать новости о методах меча Фан Синцзяня.


Сказав это торжественным выражением, Джеймс с широкой улыбкой посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Синцзян, ваш результат на этот раз действительно оправдал мои ожидания. Как только известие о том, что вы прошли все этапы Дворца Техник Убийств в течение дня, распространится наружу, это принесет славу нашей региональной академии Великого Западного региона».


«Если у вас есть какие-либо просьбы, просто скажите это. Если у меня будет право принять решение, я обязательно пообещаю сделать это для вас».


Хоппес также сказал: «Синцзян, хотя вы дважды мне отказали, я должен еще сказать это снова. С вашим талантом, если вы не присоединитесь к моей команде по искусству меча, это будет слишком большая потеря».


Услышав, что Фан Синцзян на самом деле дважды отказал Хоппесу, у всех выражения были еще более нелепыми, чем прежде, поскольку довольно многие из них действительно хотели присоединиться к команде мастеров Хоппеса.


Тем не менее, прямо сейчас, они могли только смотреть на Фан Синцзяня в зависти.


Услышав это, Джеймс, глава отдела, также сказал торжественно: «Синцзян, есть еще много преимуществ для вступления в команду мастеров Хоппеса. У вас может быть доступ к самой передовой информации и теориям. Если вы не беспокоитесь, что это займет слишком много времени, как насчет этого? Вы можете участвовать в экспериментах выборочно».


«Если у вас есть другие просьбы, просто дайте мне знать. Если я смогу это сделать, я обязательно пообещаю сделать это для вас».


Услышав слова Джеймса, все снова были удивлены.


Однако это изумление было только началом. Фан Синцзян подумал, прежде чем сказать: «Я хотел бы принять участие в Национальном отборе в следующем году и выйти на первое место. Для этого мне нужна полная поддержка академии».
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Глава 296



Глава 296 Вступление в команду


Услышав слова Фан Синцзяня, все замолчали.


Фан Синцзян только что вошел в Региональную Академию, но он уже думал об участии в Национальном отборе в следующем году.


Более того, какова была ситуация, на счет национального отбора на следующий год? В качестве награды было оборудование для божественного 30-го уровня, которое повлияло бы на бюджет Региональной академии. Бесчисленные молодые специалисты, а также старые монстры, которые много лет культивировались, в надежде занять первое место.


Ввиду этого, можно уже предвидеть насколько жестоким будет конкуренция за национальный отбор в следующем году. Вероятно, это будет Национальный отбор с самой жесткой конкуренцией в течение последних нескольких десятилетий.


Тем не менее, Фан Синцзяня, который только что стал Конфедеративным Рыцарем, подумывал об участии в этом национальном отборе через год.


Когда присутствующие люди услышали слова Фан Синцзяня, первая мысль, которая пришла им в голову, заключалась в том, что он был сумасшедшим. Если он не был сумасшедшим, то он должен быть слишком высокомерным, слишком невежественным в такой степени каким большим был мир.


Хоулт, Норман и другие смотрели на Фан Синцзяня, как будто они смотрели на сумасшедшего.


Просто, когда все думали, что Джеймс, глава отдела, отверг бы высокомерие Фан Синцзяня, он высказался с большим размышлением: «До Национального отбора в следующем году осталось много времени. Ведь есть еще около 11 месяцев и еще несколько дней, не так ли?


«Конкурс на этот национальный отбор тоже очень тяжелый. Если у вас нет способностей на пике 29 уровня, вы можете забыть о том, чтобы попасть в первую десятку.


«Синцзян, с вашим талантом, вы можете тренироваться еще четыре года и принять участие в следующем национальном отборе. Я гарантирую, что вы сможете стать первым в этом национальном отборе».


Фан Синцзян был бескомпромиссным, заставляя Роту так сильно беспокоиться, что в ее глазах горел огонь.


Тем не менее, Фан Синцзян просто сказал: «Я обязательно приму участие в Национальном отборе в следующем году. И я обязательно стану первым».


Джеймс закатил глаза и хотел продолжить убеждать Фан Синцзяня, однако он вдруг подумал о системе, которая была создана для Национального отбора. Улыбаясь, Джеймс сказал: «Синцзян, независимо от того, можете ли вы участвовать в Национальном отборе или нет, не то, что мы решили так. Национальный отбор предназначен для выбора десяти самых лучших мест».


«Пока вы можете войти в первую десятку академии, даже если вы не хотите участвовать в Национальном отборе, вам все равно придется это сделать. Естественно, мы будем полностью поддерживать студентов, которые будут участвовать в национальном отборе».


Джеймс очень ясно дал понять. Пока Фан Синцзян смог войти в первую десятку рангов в академии, он, естественно, смог бы участвовать в Национальном отборе, и они, естественно, поддержали бы его.


Поэтому, независимо от того, была ли цель Фан Синцзяня просто стать сильнее или выиграть у студентов в Региональной академии.


Хоппс добавил: «Синцзян, если вы присоединитесь к моей команде по искусству Меча, все методы Убийства, которые мы собрали, будут открыты для вас. Таким образом, вы можете продолжать развивать и синтезировать методы меча, чтобы стать сильнее».


Фан Синцзян кивнул и сказал: «Если у меня будет свободное время даже после того, как я войду в команду, тогда я это сделаю».


«Конечно», - улыбнулся Хоппес. С талантом, который Фан Синцзян сегодня продемонстрировал, даже если бы он просто тренировался с помощью методов меча, которые у них есть в команде, он сможет улучшить ход хода своих исследований. Это было потому, что скорость, с которой он поднимал методы Меча, была слишком быстрой.


Фан Синцзянь несколько раз подумал, прежде чем поговорить с начальником отдела Джеймсом, еще раз: «Недавно я хотел опубликовать книгу, но я боюсь столкнуться с политическими ограничениями. Надеюсь, вы сможете помочь мне.


«Опубликовать книгу? Издавать книги это хорошо. Со стандартом ваших методов Меча вы можете, конечно, публиковать свои собственные книги. Все нормально. Когда я приеду, я помогу вам лично. Я также общаюсь со многими школами, и я могу заставить всех их использовать ваши книги для своих занятий».


Так же, как Фан Синцзян продолжил беседу с Джеймсом и Хоппесом, и даже продолжил обсуждать области исследований, другие начали понимать, что они больше не могут идти в ногу с разговором.


Норман не культивировал искусство мечей, поэтому, услышав их разговор, он все больше терялся.


Вначале Хоулт хотел попытаться понять разговор, но вскоре он не смог угнаться за своими мыслями. Вместо этого он постепенно отступал и вышел наружу.


Норман последовал за ним и спросил: «Разве вы не послушаете, чтобы узнать, что они скажут?»


«Нечего слушать. Я собираюсь изучить технику меча Громовержца». Думая о таланте и скорости обучения Фан Синцзяна, чувство давления, которое Хоулт никогда не ощущал в своей жизни, надавил на него.


Одновременно в его голове появилась мысль.


«Если ты участвуешь в Национальном отборе в следующем году, я сделаю то же самое. Каким образом я, Хоулт, уступлю тебе?


«Так и что, если у тебя немного больший талант, чем у меня?»


Размышляя о том, как Фан Синцзян был окружен Джеймсом, начальником отдела, Хоултом и многими другими, как, например, звезды окружали Луну ... мрак на лице Хоулта стал еще виднее.


Джеймс продолжал говорить: «Синцзян, как насчет этого? Поскольку вы присоединились к команде мастеров Меча для проведения исследований в технике меча, мне нужно будет выделить вам некоторые исследовательские средства. Сначала я дам вам пятьдесят тысяч. Используйте их экономно. Когда вы найдете новые результаты, я дам вам больше».


Учитель на стороне не мог не сказать: «Начальник отдела, бюджет этого года был запланирован давно. Где мы собираемся получить дополнительные пятьдесят тысяч?»


«Мы просто должны выжать кого-то». Джеймс почесал бороду и сказал: «С талантом Синцзяня, даже если это просто культивирующие методы Убийства, он сможет принести нам много результатов».


«Как наша академия может не поддержать такой талант? Пересмотрите бюджет. Если этого недостаточно, я могу просто спросить у Девитта (губернатора)».


После слов Джеймса, начальник отдела почувствовал себя втайне взволнованным. Такое преимущество было только для кого-то с высоким стажем. Такой человек, как Джеймс, начальник отдела, способный броситься прямо в офис губернатора, чтобы попросить денег, был человеком, которому все хотели бы подражать.


Фан Синцзян вздохнул с облегчением, когда подумал об этих пятьдесят тысячах золота. При этом он был на полпути к своей цели заработать сто тысяч золота, необходимые ему, чтобы культивировать первый уровень Мистических Печатей.


Затем некоторые из них продолжили обсуждение конкретной схемы исследования. Один день в неделю, Фан Синцзян должен был находиться в Меч-башне, где находилась команда искусств Меча. Затем он выберет проект, который его заинтересовал. Он также будет иметь свободный доступ ко всем методам Убийства, накопленным командой по искусству Меча.


После обсуждения Фан Синцзян вернулся в свою учебную комнату на Священной земле и продолжил свое совершенствование.


Известие о том, что он прошел все четыре этапа Дворца Техник Убийств в течение дня, постепенно распространилось на улицу. Он считал, что Фердинанд воспользуется этой возможностью, чтобы помочь ему поднять рекламу и продать книгу.


Прямо сейчас, ему нужно было хорошо использовать свое время для обучения методам Меча. В конце концов, у него теперь было пять методов Меча, над которыми ему нужно было работать: Девяносто тысяч божественных демонов; Меч Громовержца; Сдвигающий Горы Меч; Формирование водного Меча; Световой Меч. Ему нужно будет культивировать эти методы Меча, а затем синтезировать их в свою технику Меча.


По крайней мере, в течение следующих месяцев или двух он не будет испытывать недостаток в Методах Убийства для обучения.


Первая техника меча, над которой Фан Синцзян работал, была Девяносто тысяч Божественной Демонов. Он упорно трудился, чтобы культивировать эту технику Меча, в надежде обучить ее до максимального уровня как можно скорее, прежде чем ее синтезирует в его нынешнюю технику.


В течение нескольких дней, когда Фан Синцзян культивировался, на улицах Великого Западного города начали появляться многочисленные маленькие тележки, каждая из них была заполнена множеством книг для продажи.


Они, как правило, появлялись за пределами различных академий, в том числе аристократических академий, доджо и Рыцарских Академий. Когда они натыкались на рыцарей новичков, они начинали кричать, чтобы привлечь их внимание, чтобы продать книги.


На севере Великого Западного города, в школе, известной как Академия пятизначных аристократов, которая имела долгую историю и воспитывала бесчисленное количество рыцарей, Лилия сильно потела, когда она серьезно тренировалась в своих искусствах Мечей.


Прямо сейчас, Лилия была одета в одежду для тренировок, которая включала верхнюю часть с коротким рукавом и короткие штаны. У нее была слегка мускулистая фигура, но она не вызывала пугающего чувства. Напротив, в сочетании с ее загорелой кожей, симпатичным лицом и двойными конскими хвостами она излучала здоровое и живое чувство.


Более того, она была очень красивой и изящной для начала. Итак, когда она культивировалась на тренировочной площадке, она привлекала внимание многих.
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Глава 297



Глава 297 Книга


Рядом с ней молодой человек махнул пачкой бумаг, улыбнулся и сказал: «Лилия, это последняя газета. Ты хочешь почитать ее вместе?»


Газеты были недавно изданы Вторым принцем. В настоящее время они продаются только в столице восьми регионов из-за ограниченного количества. На данный момент это было в первую очередь ориентировано на аристократов и руководителей высокого уровня. Те, кто мог получить газету, имели все права хвастаться этим.


Однако Лилия даже не взглянула на молодого человека, а просто продолжила размахивать великим мечом в руках, продолжая тренироваться.


Молодой человек тоже не слишком много думал об этом и продолжал говорить рядом с Лилией: «Все, о чем сообщалось в этой газете, - это все важные события, которые произошли в Империи. Говорят, что Второй принц активировал свое великое умение «Мысли через тысячу Ли», чтобы иметь возможность быстро распространять сообщения. Даже если что-то случится в Южном Пламенном регионе, мы сразу узнаем об этом ».


Услышав слова молодого человека, Лилия вздохнула, держа в руки великий меч и сказала: «Кайт, мне не интересно. Перестань приставать ко мне».


Этот молодой человек по имени Кайт был также учеником рыцаря из Пятизвездочной Академии Аристократов. Он был самым выдающимся учеником рыцаря в течение последних нескольких лет и был также самым популярным среди учеников.


Однако после того, как Лилия поступила в школу, он обнаружил, что она сильно отличается от других молодых девушек-аристократок, с которыми он раньше сталкивался, и, таким образом, он заинтересовался ею.


Кайт не рассердился, даже услышав, что сказала Лилия. Он просто улыбнулся и ответил: «Лилия, я буду участвовать в префектурном отборе в следующем году и буду рыцарем. Как ты уже знаешь, я давно мог бы стать Рыцарем, но просто хотел больше потренироваться, чтобы бороться за позицию префектурного чемпиона. Вот почему я ждал до сих пор».


Лилия покачала головой. Увидев, что уже поздно, она направилась к воротам академии.


С тех пор, как Фан Синцзян вошел в Региональную академию, она заставила своего отца записаться в эту академию в Великом Западном регионе. Она даже арендовала комнату за пределами школы.


Конечно, Кайт не знал обо всем этом. Лилия не могла рассказать ему о своем происхождении, статусе и межличностных отношениях.


Поэтому, для Кайта, Лилия была просто молодой девушкой-аристократкой из отдаленного района с характером, которого было трудно найти.


Увидев, что Лилия уходит, Кайт тут же последовал за ней и сказал: «Лилия, ты возвращаешься домой? Позвольте мне провести тебя. В последнее время безопасность в Великом Западном регионе не была хорошей».


Видя, что Лилия продолжала игнорировать его, Кайт усмехнулся, поднял газету и начал читать: «О? Западный гарнизон гоняется за народом Гарсии. Я слышал, что люди из Гарсии вторглись на территорию Западного гарнизона. Хе-хе, подумать только, что эти черные дьяволы из Гарсии осмелились создать шум в Империи. Это кучка дураков».


«Ой? Релингс из Северо-ледового региона вышли из уединения. Он распространил слова о том, что в следующем году он сокрушит всех других противников в Национальном отборе, получив ошеломительную победу и став Национальным чемпионом», - продолжил Кайт. «Этот Релингс потрясающий. Он, как говорят, гений номер один в Северно-ледовом регионе в течение последних двухсот лет. Он был на втором переходе 29 уровня, Конфедеративным рыцарем в течение очень долгого времени, и говорят, что даже губернатор Северного ледового региона не соперник для него.


«Если бы не тот факт, что условия Северо-ледового региона слишком хорошие для него, он давно бы отправился в центр. Однако награда за предстоящий национальный отбор слишком велика, и даже Релингс не может остаться в стороне».


Хотя Лилия ничего не чувствовала к Кайту, когда она слышала, как он читал газету и рассказывал о событиях, происходящих в мире, ей все еще любопытно было содержание.


Кайт бросил взгляд на Лилию и понял, что она действительно слушает. Это заставило его приложить еще больше усилий для чтения новостей.


«Приехал знаменитый мастер Меча с юго-востока, Саса. Станет ли он учителем в областной академии?» Глаза Кайта сразу же засветились, когда он сказал: «Саса, как говорят, имеет имя Меч-Сен в Восточном песчаном регионе. Думаю, что он тоже приедет в нашу региональную академию?»


«В будущем было бы здорово, если бы я мог получить от него указания по искусству меча».


Двое продолжили движение. Лилия не сказала ни слова, и Кайт в конце концов тоже остановился. В конце концов, он был молодым человеком, и ему не хватило терпения. Он не мог не спросить: «Лилия, что нужно сделать, чтобы тебе захотелось поговорить со мной? Я что, такой отвратительный?


Лилия посмотрела на Кайта и, глядя на ее взгляд, Кайт не мог не повернуться. Он увидел, как книжный торговец толкает телегу и тащит свои товары.


«Непревзойденный талант, Фан Синцзян! Прошел все семь уровней Памятника Пантеона в Региональном Отборе! За один день он прошол четыре этапа в Дворце Техник Убийств! Тайный рекорд тренировок меча Фан Синцзяня! Те, кто хотят купить его копию книги, пожалуйста, заходите сюда! Не упустите эту возможность! Если бы вы упустите секреты того, как Фан Синцзян стал сильным, вы будите жалеть об этом всю жизнь!»


Торговец продолжал кричать вслух, и многие ученики стали в очередь, чтобы купить копию книги.


Кайт нахмурился. «Разве этот Фан Синцзян слишком высокомерен, что издал книгу? Непревзойденный талант? Разве он не боится рассмешить людей из других регионов?»


Будучи лучшим учеником своей академии, Кайт инстинктивно отталкивал других гениев, близких к его возрасту. Ему было семнадцать лет, так же, как Фан Синцзяню. Это заставило его больше ненавидеть Фан Синцзяня.


Однако Лилия улыбнулась и сказала: «Тогда если ты сможешь познать все семь уровней Памятника Пантеона и пройти через Дворец Техник Убийств в течение дня, я поговорю с тобой».


«Я буду честена с тобой. Партнер, которого я надеюсь найти в будущем - гений, такой как Фан Синцзян».


Услышав слова Лилии, Кайт был ошеломлен. Независимо от того, познает ли он все семь уровней Памятника Пантеона или пройдет через Дворец Техник Убийств в течение дня, это были результаты, которые не могли быть превзойденными. Это были вещи, о которых многие Конфедеративные рыцари 19 уровня, даже не осмелились бы думать, не говоря уже о Кайте.


Кайт критиковал Фан Синцзяня, но для него было невозможно сделать то, что сделал Фан Синцзян.


Кайт был безмолвен и мог смотреть только, как Лилия подбежала к книжному торговцу, чтобы получить копию книги.


Кайт холодно взвизгнул, мгновенно раздавил газеты в руке и сердито направился домой.


Его дом был также в аристократическом районе Великого Западного города. Войдя в зал, он заметил, что его мать уже ждет его. Когда она увидела его, она махнула ему рукой: «Кайт, иди поприветствуй своих тетю и дядю. Они проделали большой впуть от Харвест-Сити».


«О, это должен быть Кайт? Он такой красивый».


«Какая польза от внешности?» Мать Кайт улыбнулась и сказала: «Кто смотрит на внешность в наши дни?»


Кайт стоял там, улыбаясь, как будто он был статуей, свободной для других, чтобы оценить. Он давно привык к таким разговорам.


«Удивительно, даже если мы посмотрим на способности. Кайт уже может стать рыцарем, верно? Когда он будет участвовать в префектурном отборе?»


«В следующем году». Каждый раз, когда подымался этот вопрос, Кайт и его мать очень гордились: «Этот ребенок давно мог пройти Префектурный отбор, но мы обеспокоены тем, что он слишком молод и не имеет сдержанности, поэтому мы решили, что он потренируется еще на несколько лет».


«Кайт действительно выдающийся, в отличие от моего сына, который знает только, как войти в беспорядочные отношения с женщинами. Я должена найти время, чтобы он пришел и поучился у Кайта».


Кайт выглядел слегка нетерпеливым, но на самом деле, каждый раз, когда пожилые люди хвалили его, он не мог не чувствовать гордости.


Однако в следующий момент его тетя вдруг достала книгу и сказала: «Ой, я купила эту книгу по дороге сюда. Это должна быть биография Фан Синцзяня. У него даже есть секреты мастерства в искусстве Меча. Вы слышали о Фан Синцзяне?
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Глава 298 Ненависть


«Как я мог не знать о нем? Этот парень потрясающий!» Мать Кайта, похоже, входила в режим сплетен: «Он не только разрешил все семь уровней тайн Памятника Пантеона, но также слышала, что он прошел все этапы Дворца Техник Убийств в течение дня. Молодые люди в наши дни стали действительно потрясающими. О, так это его биография?»


«Это верно. Я слышала, что Фан Синцзян написал ее сам. Он не только записывает свой опыт, но и делится секретами своего обучения. Я специально купила две копии, одну для моего глупого сына, другую для Кайта».


«Спасибо! Когда я услышала, что эта книга будет опубликована, я хотела ее купить». Разговаривая, мать Кайта передала ему книгу, Кайт увидел пять больших слов, написанных на ней «Секреты обучения Мечем».


Кайт нахмурился и не мог не сказать: «Этому Фан Синцзяню всего семнадцать лет, верно? Он примерно того же возраста, что и я, так и насколько хороша его биография?»


«Кайт, вот где ты ошибаешься. Не обвиняйте меня за ворчание, но Фан Синцзян действительно способный человек с большим талантом», - сказала тетя Кайта. «Ты знаешь о памятнике Пантеона? Он был создан экспертом Божественного уровня Меланхоличным Монархом, двести лет назад. За последние двести лет не было никого, кто мог бы разрешить тайны, стоящие за ним, вплоть до седьмого уровня. Фан Синцзян является первым».


«И ты ведь знаешь о Дворце Техник Убийств, верно? Это тоже большая проблема. Твой старший брат провел там целый год, чтобы пройти все этапы Дворца Техник Убийств. Я слышала, что губернатор Девитт тоже потратил на это около месяца, в прошлом. Посмотрите на Фан Синцзяня! Ему удалось очистить его за один день! На самом деле всегда есть люди, которые сильнее там ».


Чтобы люди знали, что Фан Синцзян разгадал все семь уровней тайн Памятника Пантеона и как он прошел Дворец Техник Убийств за один день, Фердинанд включил в книгу значительное введение про Памятник Пантеона и Дворец Техник Убийств.


Другого пути не было. Это считалось более высокоуровневой информацией, и многие аристократы, которые не занимались боевыми искусствами и простолюдины из низкого уровня, не очень разбирались в этом. Однако, чтобы придать этому больший акцент и подчеркнуть достижения Фан Синцзяня, у Фердинанда не было другого выхода, кроме как подробно объяснить о существовании Дворца Техник Убийств, а также рассказать об уникальных чертах Памятника Пантеона.


Только после того, как люди прочитают о них, они поймут, насколько значительны и насколько огромны достижения Фан Синцзяня.


Мать Кайт подтолкнула книгу к рукам Кайта и сказала: «Тебе уже семнадцать лет, но он уже стал Конферированным рыцарем. Что ты делал все это время? Внимательно прочти книгу Фан Синцзяня и изучи секреты, написанные внутри».


Кайт внезапно почувствовал себя очень подавленным, чувствуя растущую ненависть к имени Фан Синцзяня.


Однако все не получится, как он надеялся. Непреднамеренно или нет, газета второго Принца также сообщила новость о том, что Фан Синцзян прошел Дворец Техник Убийств в течение дня, добавив топливо в огонь.


В Чудо-мире, который был похож на средневековье на Земле, людям было очень сложно отправлять сообщения. Как правило, только очень мощные эксперты могли передавать сообщения на тысячу или десять тысяч ли, но все же существуют различные ограничения.


Поэтому скорость распространения информации по всему миру не была быстрой.


Газеты, которые издавал Второй принц, опирались на его технику Убийства «Распространение мыслей на тысячу Ли», чтобы легко передавать информацию на большие расстояния. Например, на этот раз новости о Фан Синцзяне, который прошел весь Дворец Техник Убийств в течение дня, были распространены во всех столицах всех восьми регионов. Это сделало имя Фан Синцзяня известным всем членам высшего эшелона Империи.


Когда все лидеры мира прочитали это, и, поскольку они только читают эту газету, насколько велико ее влияние? Именно так широко распространилась репутация Фан Синцзяня.


Более того, как разрешение всех семи уровней тайн в Памятнике Пантеона, так и прохождение всех четырех этапов во Дворце Техник Убийств в течение дня, позволяют хвастаться всю жизнь. Новости были очень серьезны и привлекли к себе внимание. Более того, они оба были реализованы Фан Синцзянем.


В небольшом переулке в просторном районе Великого Западного города было бесчисленное количество бандитов, триад и преступников.


На этой темной и опасной улице старушка гуляла, как и все. На ней была одежда из грубой ткани, ее лицо было покрыто вуалью, и она казалась просто обычной пожилой женщиной из просторного района.


Когда она шла, группа молодых людей внезапно выскочила, держа в руках маленькие ножи.


«Не двигайся!»


«Если ты двинешься, мы убьем тебя!»


Они схватили корзину старухи и продукты в корзине. Другой молодой человек вынул книгу из корзины и посмотрел на большие слова «Секреты обучения мечем». Он был неграмотным и не понимал, что было написано внутри.


Он злобно спросил: «Что это за книга? Это какое-то секретное руководство по боевым искусствам?»


«Это не секретное руководство». Руки старухи бессознательно сжались в кулаки, и ярость, казалось, вспыхнула в ее глазах. Однако она держалась и говорила: «Это секреты обучения мечам, книга, написанная Фан Синцзянем». При упоминании имени Фан Синцзяня зубы старухи казалось, плотно сжались вместе, как будто она стиснула зубы.


Если бы Фан Синцзян был здесь, он определенно смог бы узнать, кто эта старая женщина. Она была тетушкой Кауница, Ребеккой Трезии.


Когда все атаковали Фан Синцзяня, Ребекка убежала, в конечном итоге она была в розыске за государственную измену. Однако она была рыцарем 19-го уровня и сумела убежать. Она даже пряталась в Великом Западном Городе. Никто не знал, что она замышляет.


Тем не менее, она могла только одеваться как старуха, когда ходила по просторному району, даже нуждаясь в том, чтобы терпеть группу детей, немного старше десяти, и не осмеливалась поднять руку на них. Ребекке, которая выросла как аристократ и была чрезвычайно высокомерной, это было великое унижение и агония.


Каждый раз, когда она сталкивалась с чем-то подобным, она все больше ненавидела Фан Синцзяня.


Однако ей все равно пришлось смириться с этим. В тот момент, если бы она подняла свои руки, она сразу же была найдена. Сколько Конфедеративных Рыцарей было в Великом Западном Городе? Любой из них мог раздавить ее легко, одним пальцем.


Поэтому она могла только терпеливо объяснять: «Это всего лишь сборник рассказов, это не секретное руководство».


Тем не менее, глаза мальчика внезапно засветились, и он сказал: «Это региональный чемпион этого года, Фан Синцзян? Этот гений, который прошел все десять уровней тайн в Памятнике Святых? Я слышал, что он простолюдин?»


Ребекка выдохнула и сказала: «Это не Памятник Святым, а Памятник Пантеона. Там также не десять уровней тайн ... » Она подняла голову и посмотрела на мальчика перед ней, а затем начала задаваться вопросом, почему она объясняла это им. Затем она сказала: «Это тот».


Мальчик толкнул книгу в объятия Ребекки и холодно сказал: «Прочитай это нам».


Ярость выросла в сердце Ребекки, но она очень быстро успокоилась. Она улыбнулась и сказала: «Что такого хорошего в этой книге? Все, что написано в ней, - это ложь ...»


«Прочти!»


Несколько детей размахивали ножами, как будто они в следующий момент всунут их в Ребекку.


Легкий ветерок, казалось, поднялся в переулке. Это были воздушные потоки, вызванные уменьшенным полем силы.


Ребекка выдохнула, затем, в конце концов, взяла книгу и начала ее читать.


«Это письмо, написанное всем, кто любит искусство Мечей, любит рыцарей, все еще имеет мечты и готов бороться за их осуществление...


«Эта история началась в месте под названием Школа искусств Меча».
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Глава 299 Беспокойство


«На тренировочных площадках Школы Искусств Меча Фан Сиьцзян победил Каунитца одним ударом меча. Глаза последнего закатились назад, и он был так зол, что плевался кровью, прежде чем упасть на землю в обмороке».


«Клевета, это все вопиющая клевета!» Когда Ребекка дочитала до этого момента, ее руки дрожали от ярости. Чем больше она читала, тем злее она становилась.


Тем не менее, группа детей все очень волновалась.


«Неплохо! Он заслужил!»


«Убей, Каунитца!»


«Если бы я был Фан Синцзянем, я бы просто отрубил ему голову».


«Ты идиот! Каунитц - аристократ. Если бы Фан Синцзян убил его, он не смог бы принять участие в префектурном отборе».


Бессознательно, более десяти простолюдинов начали окружать Ребекку, слушая, как она читает историю.


Когда лидер группы детей увидел Ребекку, он тут же закричал: «Почему ты останавливаешься? Продолжай! Расскажи нам, что случилось дальше!»


Ребекка сделала глубокий вдох и продолжила: «Фан Синцзян победил Каунитца одним ударом меча. В этот миг громадные громкие возгласы заполнили это место, и лицо Вивиана побледнело ... »


Хотя поза Ребекки была жесткой, она читала всю историю без выражения, как будто она повторяла мантру. Тем не менее, в этой истории молодой мужчина-простолюдин был чрезвычайно талантлив. История о том, как он побеждал злобных и страшных аристократов и продвигался вперед, была чрезвычайно привлекательна для простолюдинов.


Когда Ребекка читала вслух, все больше людей начали собираться вокруг нее. В этом мире, где не было телевизоров, телефонов и Интернета, это было редким удовольствием для простолюдинов, чтобы они могли послушать рассказы и подумать о главных героях.


Они крепко сжали кулаки, когда появился Первый принц, выглядя обеспокоенным, когда Чарли проводил допрос и поприветствовал, когда появился губернатор.


Чарли издал вопль, опустился на колени и выл, обнимая бедро Фан Синцзяня: «Синцзян, лорд Синцзян, прошу вас, пожалуйста, отпустите меня. Все было виной Первого Принца. Мои глаза не могли распознать такой талант, как вы. Пожалуйста, отпустите меня».


Когда Ребекка читала это, ярость в ее сердце медленно успокаивалась, и оставался только холодный смех. В ее глазах истории в этой биографии были совершенно нелогичны и были просто случайными бреднями. Как Чарли мог быть таким слабым, как это изображено в рассказах?


Однако многие слушатели рядом с ней громко вздохнули.


«Это так приятно!»


«В Империи слишком много таких коррумпированных чиновников».


«Этот Чарли действительно заслуживает смерти!»


Увидев реакцию простолюдинов, Ребекка больше не сердилась, качая головой от своего невежества.


Однако, поскольку эта книга была отредактирована Фердинандом и другими людьми, простые люди могли почувствовать более сильное чувство связи с Фан Синцзянем, а также со всеми антагонистами в истории. Вернее, можно сказать, что это было по вкусу для народа.


Здесь собралось все больше людей, и Ребекка начала читать все быстрее, надеясь скоро закончить историю. Однако в ее глазах появилась ярость.


Ребекка рассмеялась, сказав: «Фан Синцзян, этот бардак не имеет уважения и не проявляет скромности, противоречит всем ценностям и этике. А если эти Великие Воины Гарсии убегут? Важно то, что мы окружаем и фокусируемся на Фан Синцзяне».


«Именно так, Каунитц, Ребекка и другие, по их собственным эгоистичным причинам, не обращали внимания на безопасность Империи и не позволили Воину Гарсии Мумукеи сбежать ... Клевета, это все явная клевета!»


На полпути к чтению Ребекка резко подняла свое яростное лицо, словно хотела немедленно разорвать книгу Фан Синцзяня.


Однако другой сильный человек быстро схватил книгу и сказал с нетерпением: «Я давно почувствовал, что эта старая ведьма читает слишком медленно. Позвольте мне прочитать».


Ребекка была омрачена яростью и не могла отреагировать вовремя. Однако она подсознательно терпела все. В конце концов, она не могла создать шум в Великом Западном городе. Более того, она терпела полгода, и терпимость стала инстинктивной.


Этот сильный человек не знал, что он сделал узкий выход из ада. Он взял книгу и продолжил читать: «Ребекка и другие с гордостью подошли к Фан Синцзяню. Фан Синцзян поднял меч и хотел преследовать Мумукею. Однако он внезапно выплюнул кровь и сказал яростно: «Ребекка, когда страна в опасности, как ты могла позволить Мумукею сбежать с твоими собственными эгоистичными мотивами?»


Каунитц громко рассмеялся: «Фан Синцзян, так что, если мы позволили ему сбежать? Этот день в следующем году станет вашей годовщиной смерти. Тебе лучше беспокоиться о себе.


Ребекка тоже рассмеялась и сказала: «Бардак», подумай, что у тебя тоже будет такой день. Независимо от того, насколько важны страна и люди, они не так важны, как я. Сегодня я убью тебя. Никто не сможет остановить меня ... »


«Заткнись!»


Ребекка издала громкий рев и вырвала книгу у сильного человека.


Увидев, что история была прервана в самый захватывающий момент, другие сразу же начали кричать от гнева. Несколько членов триады, которые все еще счастливо слушали, даже встали и собирались идти к Ребекке, чтобы проучить эту старую ведьму.


Группа людей двинулась вверх, как будто они собирались окружить ее. Однако в следующий момент огромная волна власти рассеяла все от Ребекки.


Прозвучал громкий оглушительный звук. После серии звуков, доходящих до костей, раздались бесчисленные испуганные крики.


Простолюдины в окрестностях были поражены и откинуты полем Ребекки «Сокращенное силовое поле». Она выпустила яростный рев, и книга превратилась в маленькие кусочки бумаги, разлетающиеся в воздухе.


Она только хотела купить копию книги, чтобы узнать, написал ли Фан Синцзян какие-то секреты в ней. Однако прямо сейчас она была ошеломлена яростью: «Думать, что часть биографии - это всякая нелепость, которая порочет мое имя. Фан Синцзян, ты и я непримиримы!»


Зная, что она больше не может оставаться в Великом Западном Городе, разоблачая себя, она взлетела в воздух и приземлилась в переулке, пытаясь убежать.


Тем не менее, она проехала всего несколько сотен метров, когда услышала, как леди читает: «Ребекка стояла на арене указывая своим старым лицом, покрытым морщинами на Фан Синцзяня и ругала: «Ты маленький подлец! Подумать только, что ты осмеливаешься говорить об убийстве Каунитца на арене! Существуют ли какие-либо законы и правила здесь?»


«Директор, это префектурный чемпион, который вас обучал? Этот маленький подлец... '"


Вены выскочили на лбу Ребекки, и она бросилась во тьму, не желая больше слышать этот голос.


Однако, сделав несколько поворотов, кто-то еще создавал волнение: «Каунитц и Ребекка действительно бесчеловечны. Думать только, что они замышляли предательство страны и причинение вреда Фан Синцзяню за их собственные эгоистичные мотивы. Слава богу, им это не удалось».


«Ха-ха, слава богу, Каунитц был убит Фан Синцзянем, и даже Ребекка стала беглецом. Что посеешь, то и пожнешь».


Ребекка упала на землю, оставив небольшой кратер. Ее выражение стало чрезвычайно искаженным, но она продолжала двигаться вперед, в надежде тайно выскользнуть.


Она продвигалась очень осторожно и не сталкивалась с несчастными случаями. Основываясь на ее оценках, Рыцари должны были уже приехать туда, где она впервые напала.


Все нормально. Даже если они найдут то место, они не узнают где я сейчас. Пока я тороплюсь ...
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Глава 300



Глава 300 Популяризация


В это время она увидела еще несколько детей на улицах, у которых в руках были деревянные сабли и мечи. Человек, держащий деревянный меч, сказал: «Я Фан Синцзян».


Другой худой и слабый парень, а также жирный быстро сказали в то же время: «Я Фан Синцзян. Нет, я Фан Синцзян».


«Ты Каунитц!» Мальчик, держащий меч, сказал, указывая на тощего парня. Затем он указал на толстяка и сказал: «Ты Ребекка!»


«Бей их!»


«Убей Каунитца! Убей Ребекку!»


Глядя на эту сцену, Ребекка так рассердилась, что чуть не упала в обморок. Будучи в бегах, Ребекка не могла противостоять им, и, когда книги Фан Синцзяня продавались, все больше и больше людей читали ее».


И было предсказуемо, что по мере роста репутации Фан Синцзяня книга станет все более известной, и все большее число людей будет читать ее. Ребекка и Каунитц могли даже заработать себе вечное бесславие и вечный позор.


«Фан! Синцзян! Синцзян!»


Вечный позор... Это то, о чем Ребекка никогда не задумывалась. Тем не менее, прямо сейчас, Фан Синцзян действительно может оставить свое имя в истории.


Однако это был позор.


«Это не может быть так. Это не должно быть так». Ребекка стиснула зубы. Она была человеком, у которого была одна нога в гробу, но это сделало ее еще более неспособной принять это.


Она задалась вопрос, чтобы отомстить Фан Синцзяню. Прямо сейчас ее ум был наполнен мыслями о том, как остановить дальнейшее распространение книг.


Поэтому она больше не пыталась убежать, но рискнула и осталась.


В ту ночь книжная купеческая тележка постепенно выезжала из дома Фердинанда.


Мужчина средних лет с испуганным лицом дрожал. Он говорил почти кричащим тоном: «Мадам, мы приехали. Это здесь».


«Фердинанд находится здесь?» Ребекка была накрыта черным халатом, и она произнесла чрезвычайно холодным голосом: «Он поставщик?»


«Да ... да ...» Чувствуя, что давление на него усиливается, сердцебиение парня также растет быстро. «Мадам, я всего лишь тот, кто продает книги. Пожалуйста, отпустите меня. Я ничего не знаю.


«Кто продает книги?» Выражение Ребекки изменилось, когда она сказала: «Вы, ребята, помогаете увековечивать злые дела! Вы фальсифицируете историю!»


Под давлением поля Сокращенной Силы глаза мужчины среднего возраста начали откидываться назад, и на его шее появилось много признаков удушья. Затем его голова опустилась в сторону. Ребекка задушила его до смерти.


Ребекка слегка прищурилась, глядя на маленькую виллу перед ней. Она должна была убить несколько книжных купцов, прежде чем она смогла найти это место. Ее главная цель заключалась в том, чтобы убедить Фердинанда в подчинении и заставить его изменить все оставшиеся книги, которые еще не были проданы.


Для нее Фердинанд и другие были на самом высоком 19 уровне. Не было никакого способа, чтобы они могли противостоять ее боевому мастерству чрезвычайно высокого уровня 19-го уровня.


Более того, тот факт, что она напала, уже должен был быть разоблачен, и она не знала, узнали ли власти, что именно она это сделала. У нее не было много времени, чтобы его тратить.


«Попрошу его изменить все. Это нужно сделать быстро, прежде чем книги будут полностью распространены».


Так же, как Ребекка думала об этом, она уже вошла в темноту и медленно направилась к задней двери маленького здания Фердинанда.


«Фердинанд, не обвиняй меня. Если ты хочешь обвинить, то обвиняй себя в том, что ты выбрал неправильную сторону, чтобы стоять на месте».


«Вы, ребята, ушли за борт, желая, чтобы я несла вечный позор».


Ребекка положила руку на дверную ручку и постепенно покрывала ее «уменьшенным силовым полем». Затем, с небольшой силой, замок был сломан.


Она медленно и осторожно открыла дверь, без не единого звука. Ее уменьшенное силовое поле охватывало десятиметровый радиус вокруг нее. Она застыла, чтобы не издавать ни звука.


Она знала, что она сильнее Фердинанда, но он не одинок. Поскольку они оба были рыцарями 19 уровня, если Фердинанд убежит с полной силой, это было бы слишком невыгодно для нее, так как они бы начали погоню в Великом Западном городе.


Поэтому она была чрезвычайно осторожна, делая шаг за шагом к зданию. Услышав слабые звуки из зала, она постепенно застыла в том направлении.


Пять метров ...


Четыре метра ...


Три метра ...


Два метра ...


Пройдя последний шаг, Ребекка врезалась в него, размахивая мечом Грома и огнем. Она не собиралась сдерживаться. Помимо Фердинанда, она также планировала убить всех остальных.


Однако, как только она выскочила, она увидела, что в зале сидят Фан Синцзян, Фердинанд, Энтони и Роберт. Был также очень старый человек, лицо которого было покрыто морщинами и было похоже на старую кору дерева.


Ошеломленный, старик бросил на нее взгляд. Когда он слегка прикрылся ладонями, Ребекка ударилась о землю, как лепешка. Она ощущала мучительную боль, как будто она была москитом, замерзшим в янтаре, и оставалась неподвижной.


Начальник отдела Джеймс, который легко уложил Ребекку на землю, спросил: «Кто эта старая ведьма? Она довольно жестокая».


Ребекка пыталась призвать все силы, чтобы бороться, и ее лицо было искривлено, как будто она была жестоким призраком. Она действительно выглядела очень, очень жестоко.


Фан Синцзян бросил на нее взгляд и сказал небрежно: «Она просто беглец. Просто передайте ее в городскую гвардейскую организацию».


Джеймс не обращал внимания на женщину, которая была только на уровне Рыцаря. Затем он продолжил свое предыдущее обсуждение: «Хе-хе, неудивительно, что вы хотели пройти Дворец Техник Убийств. С такой репутацией книга будет хорошо продаваться.


«Но я посмотрел на содержание этой книги ...»


«Эта книга не предназначена для экспертов». Фердинанд извиняющимся тоном сказал: «Мы продаем простым людям ради денег».


«Мы будем издавать книги, предназначенные для Рыцарей в будущем».


Джеймс ухмыльнулся и сказал: «Это не будет сборником рассказов, верно?»


Фердинанд тоже улыбнулся: «Это будет книга, в которой даются указания по искусству меча. Однако мы также продолжим выпуск сборников рассказов. Они неплохо продаются».


Джеймс сказал, не обращая внимания: «Сколько вы заработали?» Он прочитал книгу. Она была наполнена скучными историями и не представляла для него никакого интереса. Однако некоторые из тех вещей, которые Фан Синцзян узнал об искусстве меча, все еще были довольно интересными.


Более того, когда каждая книга была продана по 50 медных монет, он считал, что такая дешевая книга не сможет принести много денег.


Фердинанд покачал головой и сказал: «Мы начали продвигать книгу за неделю до этого и до сих пор, мы продали 30 000 книг. Это 150 монет. Сколько дней прошло?»


«Но жаль, что уже появились пиратские копии. Люди делали копии книги и продавали их на окраине города. Начальник отдела Джеймс, вы можете что-то сделать?»


«Копирование книг для продажи?»


«Это верно. Эти люди использовали бумагу наихудшего качества, чтобы сделать копии нашей книги. Они продают свои копии за двадцать пять медных монет, а мы продаем их по 50 медных монет. Половина рынка была захвачена ими».


«Сэр, подумайте об этом. Есть так много деревень вблизи Великого Западного города, а также десятки городов. Есть несколько миллионов человек. Даже если только 10% людей купит нашу книгу, все равно будет несколько тысяч золотых монет. Если бы мы продавали их по всей стране, это было бы как минимум сотни тысяч или даже миллионы ... »


Глаза Джеймса немного дрогнули, прежде чем он сказал: «Я могу только проконтролировать район в пределах Великого Западного региона».


Фердинанд улыбнулся: «Этого достаточно».
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Глава 301



Глава 301 Авторское право


В настоящее время контроль над управлением всеми книгами в Империи был очень строгим, особенно для методов культивирования, методов обучения, накапливающих методов и методов убийства. Помимо академий и фракций, люди, которые распространяли книги без разрешения, получали тяжкие наказания.


Тем не менее, такие книги, как биография и романы Фан Синцзяня, не имеют никаких соответствующих правовых норм касательно нарушения авторского права. В принципе, никто не заботился бы о том, может ли человек покупать книги, дублировать их содержимое, а затем продавать.


Даже глава департамента Джеймс не смог начать дело о пиратства, установив правило об авторском праве. Было слишком много препятствий, чтобы получить это. Даже со своим прошлым и репутацией он не смог бы этого сделать, и не было необходимости в этом.


То, что ему нужно было сделать, это представить «Секреты обучения мечам» Фан Синцзяня и классифицировать ее как секретное руководство по искусству меча. Это упростит дело, и она получит такую же защиту, как и другие секретные руководства. При этом никто не сможет случайно пиратствовать и распространять ее.


Конечно, с репутацией Джеймса он мог бы только представить это в региональное бюро Великого Западного региона. Это было бы слишком сложно и слишком дорогостоящим, чтобы это было одобрено центральным правительством.


Вот почему Джеймс сказал, что он сможет контролировать книги в пределах Великого Западного региона.


Сказав это, Джеймс улыбнулся и добавил: «Если бы я передал «Секреты обучения мечам» властям, то в качестве частных представителей вы не смогли бы продать ее по своему усмотрению».


Фердинанд был готов к этому. Итак, он продолжал улыбаться, а затем сказал: «Разве это не то, для чего Господин Джеймс здесь, чтобы обсудить это со мной?»


Узнав, что Фан Синцзян будет искать Джеймса, чтобы помочь, Фердинанд ожидал, что это произойдет. Он продолжал говорить: «Если вы позволите нам продавать книги под названием Департамента искусств мечей Региональной академии, я могу предложить вам 5% доли всей прибыли».


Выражение Джеймса не изменилось, поскольку он сказал: «20%».


Фердинанд улыбнулся и откинулся на спинку дивана. Затем он посмотрел на Фан Синцзяня, который совершенствовался, закрыв глаза и спросил: «Синцзян, как ты думаешь, как это должно быть?»


Мгновенно, Джеймс потерял свою силу. У него не было другого выбора. Фан Синцзян был слишком важным для него прямо сейчас. Было всего два пути, которыми Джеймс мог удержать гения с талантом и характером как Фан Синцзян.


Первый метод должен был походить на Первого принца и использовать силу. Другой метод должен был походить на то, как Фердинанд действовал сейчас, изо всех сил старался позволить вещам идти так, как того пожелал Фан Синцзян. Фердинанд был очень уверен в этом.


Джеймс, начальник отдела, посмотрел на Фердинанда. Затем он глубоко вздохнул и сказал: «Хорошо, предложите мне что-нибудь другое. Это не может быть 5%. Мне нужно будет сообщить об этом в отдел. Все будут сплетничать об этом.


Фердинанд кивнул и предложил: «Тогда давайте сделаем шаг назад и предложим 10%».


Джеймс все еще хотел торговаться дальше, но он подумал и решил, что как губернатор на протяжении двух поколений он не мог потерять свою гордость здесь.


Поэтому вопрос был завершен как таковой. Фердинанд, Роберт и Энтони, а также «Секреты обучения мечам» будут зарегистрированы в Региональной академии. Книга будет продаваться в качестве справочника по рукопашному искусству в Областной академии, и 10% от всей доли прибыли будет выплачиваться Региональной академии.


При поддержке Регионального бюро, по крайней мере, 99% пиратских копий исчезнут.


Джеймс покачал головой и сказал Фан Синцзяню: «Синцзян, в будущем, публикуйте меньше количество книг. Если вам нужны деньги, вы можете написать несколько учебных материалов по искусству меча. С вашим уровнем совершенствования, придумывать учебные материалы для рыцарей, это слишком легкий подвиг».


На земле Ребекка в конечном итоге прекратила бороться. Это произошло потому, что она только что узнала личность Джеймса исходя из беседы.


Он был руководителем Региональной академии и губернатором Великого Западного региона в течении двух поколений. Джеймс был Конфедеративным рыцарем на пике29 уровня, и не было варианта, что она могла выиграть.


Однако причиной ее большего отчаяния и ярости было содержание их разговора.


Книга «Секреты обучения мечам» будет зарегистрирована в Региональной академии. Теперь она будет рассматриваться как официальная книга и будет похожа на учебные материалы академии.


Исходя из этого, сколько частных академий рыцарей, различных фракций, а также аристократов и простолюдинов купило бы эту книгу? Люди увидели бы, что эта книга была опубликована Региональной академией, и было бы еще меньше сомнений в ее достоверности.


Все написанное в ней было бы воспринято как факт, и имя Ребекки было обречено остаться в истории. Более того, это было бы вечным позором.


Подумав об этом, глаза Ребекки покраснели. Скорость ее сердцебиения и кровотока значительно увеличилась, и она открыла рот, желая кричать вслух. Однако Джеймс приковал ее к земле, и она не смогла сказать ни слова. Ее действия только раз напомнили Джеймсу об ее существовании.


«О, это еще люди». С громким щелчком пальцев звук прошел через «Уменьшенное силовое поле», и вскоре появились два рыцаря. «Возьми это ... э ...»


Энтони заговорил: «Ребекка, Ребекка Трезии». Взгляд, в котором он смотрел на Ребекку, был очень жалостливым.


В тот же день, когда он все еще был в Академии Кирста, он очень уважительно относиться к старшему клану Трезии, не осмеливаясь бросить вызов ее словам.


Однако прямо сейчас она лежала перед ним. Хотя это было не из-за него, это все равно сделало его очень эмоциональным.


Затем, когда Джеймс услышал имя Ребекки, он схватил Ребекку за руку сквозь пространство. Его силовые атрибуты были более чем в десять раз сильнее, чем Ребекка, и, хотя он схватил ее с помощью «Уменьшенного силового поля» по всему пространству, Ребекка не смогла сдвинуться ни одного дюйма.


Ей хотелось крикнуть, но не могла, так как ее горло было травмировано Джеймсом, используя небольшую силу, она была способна только хрипло кричать.


Было ясно, что Джеймс очень хотел иметь дело с Ребеккой. Хотя никто не поверил бы Ребекке, даже если бы она громко крикнула, но ясно, что Джеймс хотел разрешить этот вопрос.


Он бросил презрительный взгляд на Ребекку и сказал с равнодушием: «Итак, ты та Ребекка ... Уведите ее».


Этот презрительный взгляд вызвал большую ярость, охватившую сердце Ребекки.


Два Рыцаря унесли Ребекку, и когда они услышали ее имя, их взгляды на эту старую бабушку также неосознанно носили намеки на презрение.


При этом вопрос о книге был решен.


Десятки миллионов человек было население всего Великого Западного региона, и с экспозицией Региональной академии они могли бы продавать огромное количество книг и, таким образом, принести большое богатство Фан Синцзяню.


Однако для этого все еще требуется время.


Фан Синцзян покинул это место вместе с Джеймсом и вернулся в академию.


Джеймс сказал: «Дело по книге будет решено очень скоро. После регистрации в Региональной академии не будет много людей, которые посмеют что-либо сделать с ними. Каковы ваши планы после этого?»


«Я хочу культивировать методы меча из дворца Техник Убийств и Девяносто тысяч божественных демонов до максимального уровня».


«Да?»


«Интересно, сможете ли вы или лорд Хоппес найти время, чтобы посоревноваться со мной?»


По сравнению с обучением в одиночку было ясно, что спарринг с экспертом на Священной Земле со стократной плотностью был намного более быстрым способом улучшить свои показания».


Услышав вопрос Фан Синцзяня, странное выражение появилось на лице Джеймса. «Чтобы захотеть посоревноваться с экспертами 29 уровня... Вы действительно широко мыслящий».
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Глава 302



Глава 302 Партнер по обучению


Столкнувшись с просьбой Фан Синцзян, начальник отдела Джеймс покачал головой и сказал: «Хоппес определенно не согласится. У него даже не хватает времени для исследований в области искусства Меча, так как у него появится время, чтобы помочь вам в обучении?»


«Тогда как насчет вас? Не должно быть никаких проблем, верно?»


«О?» Джеймс ухмыльнулся и сказал: «Ты должен знать, чего я хочу».


Фан Синцзян, естественно, знал, чего хотел Джеймс. Не была ли причина, по которой другая сторона охраняла Памятник Пантеона на протяжении нескольких десятилетий, получить возможность узнать его тайны таким способом?


Фан Синцзян на мгновение подумал, прежде чем сказать: «Я могу разделить семь уровней тайн Памятника Пантеона на семь частей и предоставить вам».


Поскольку было семь уровней тайн, было, естественно, семь версий, в общей сложности шесть эволюций. Фан Синцзян мог предоставить его другой стороне в нескольких частях в обмен на то, что другая сторона, предоставит ему различную помощь.


Джеймс, естественно, не согласился бы поделить его на многие части, и он попытался договориться: «Семь раз слишком много. Почему бы вам сначала не предоставить мне первые три уровня тайн? Первые два уровня, безусловно, слишком легки для меня ».


Прямо сейчас, Джеймс смотрел на Фан Синцзяня сверкающими глазами. Для него Фан Синцзян теперь был самым свежим и вкусным тортом в мире.


Фан Синцзян сказал прямо: «Между небом и землей, есть правила власти».


«Между различными силами, астральное царствование является высшим».


«Он будет разделен на семь частей, и одна часть будет предоставляться вам по отдельности. Если вы этого не хотите, тогда забудьте об этом».


Джеймс жадно смотрел на Фан Синцзяня, и когда он остановился после того, как рассказал ему о стартовой части, Джеймс почувствовал такое беспокойство, что он почесал голову. Одну вещь, которую он преследовал половину своей жизни, поставленную перед ним, он даже больше не мог ее удержать. Он тут же сказал: «Хорошо, хорошо. Мы оставим его как семь частей. Быстро скажи мне быстро».


Поэтому, на обратном пути, Фан Синцзян медленно объяснил первый уровень тайн Памятника Пантеона Джеймсу.


Когда они приближались в академию, Джеймс издал длинный выдох, и казалось, что его настроение меняется.


Он воскликнул: «Волны? Это действительно Волны? Подумать только, что абсолютная глубина Памятника Пантеона - это Волны. Жаль ... » Однако он быстро покачал головой: « Если бы я узнал это двадцать лет ... нет, даже если бы всего десять лет назад, я бы, вероятно, изменил свои Волны напрямую. Однако сейчас уже слишком поздно».


Фан Синцзян спросил: «Вы сказали, что ... уже слишком поздно?»


Джеймс улыбнулся и ответил: «Мне осталось всего нескольких лет». Хотя они обсуждали очень серьезную тему, его выражение было очень расслабленным: «Но прежде чем я умру, я, наконец, смог понять тайны Пантеонского памятника и посмотреть на появление гения, подобного вам. Теперь я могу умереть без сожалений».


Фан Синцзян спросил: «Даже кто-нибудь другой на вашем уровне не имеет возможности продлить срок службы?»


«Продление срока службы? Ха-ха, когда вы на 25 уровне, и скорость синхронизации эфира превысила 60%, вы сможете ощутить минутную структуру своего тела и увидеть маленьких червей, которые его образуют. К тому времени вы сможете отрегулировать структуру своего тела. Каждый Конфедеративный Рыцарь, который находится на 25 уровне, способен жить до 120 лет. Их тела не стареют, и они не будут болеть».


«И когда вы на 29 уровне с частотой синхронизации эфира 100%, вы сможете ощущать время и пространство и действительно замораживать и замедлять старение вашего тела. Однако даже при этом вы сможете продлить срок службы свыше 150 лет».


«Конечно, независимо от того, будет ли это 120 или 150 лет, до того момента, как они умрут, Конфедеративный Рыцарь не заболеет и не постареет. Их способности не пострадают от какого-либо ухудшения, и они полностью исчезнут в момент смерти».


В глазах Фан Синцзяня появилось сияние. Он, казалось, думал о том, сможет ли он продлить свою жизнь, когда достигнет 25 и 29 уровня соответственно, или если его срок службы по-прежнему остается пять лет, даже после того, как он достиг 29 уровня . Нет, по настоящему времени ему осталось всего 3,5 года.


Он продолжал спрашивать: «Тогда как насчет Божественного уровня?»


«Божественный уровень? Я не знаю. Говорят, что они способны жить дольше ». Джеймс покачал головой и сказал: «Они могут уничтожать города, уничтожать целые страны и убивать тысячи или десятки тысяч людей только одной мыслью. Но, в конце концов, никто не сможет ограничить их жизнь».


Фан Синцзян не продолжал говорить, и Джеймс, похоже, не хотел продолжать эту серьезную тему. Он сказал прямо: «Пойдемте, пойдем в вашу учебную комнату и начнем тренировку».


Оба они были Конфедеративными Рыцарями, которые превзошли пределы человека, и сон был чем-то, без чего они могли бы обойтись. Они могли культивироваться в любое время, когда они хотели и не были в опасности, независимо от того, было ли это днем или ночью.


Поэтому двое из них отправились в учебную комнату Фан Синцзяня. Глубоко вздохнув и почувствовав бесконечный поток информации, входящей в его мозг, Фан Синцзян почувствовал, что ему понадобятся усилия.


Напротив, Джеймс беспорядочно вытащил деревянный меч и спросил: «Какие искусства меча вы сейчас совершенствуете?»


«Девяносто тысяч божественных демонских вспышек». Фан Синцзян также вытащил деревянный меч и спросил: «Вы знаете что-то об этом, верно?»


Джеймс рассмеялся: «В Областной академии действительно мало мечей, о которых я не знаю».


С небольшим влиянием более сотни силуэтов выскочили из его тела, вызвав сильные штормы, и бросились к Фан Синцзяню как мечи.


С другой стороны, Фан Синцзян слегка потряс его тело, и из него вылетели более ста Божественных клонов Демонов. Они обвинялись как военное образование, столкнувшись с клонами Джеймса.


Донг донг донг донг... Из учебной комнаты бесконечно вышла серия беспорядочных звуков.


«Этого не будет. Обмен ваших частиц эфира происходит слишком медленно».


«Вы должны научиться думать с другой точки зрения».


«Каждый клон должен использовать другую технику меча».


«Не всегда делайте это взаимное уничтожение».


«Обратите внимание на свет и тени».


Когда они оба начали спарринг, Джеймс, естественно, одерживал верх. Независимо от того, была ли это его скорость синхронизации эфира, пять атрибутов или поддержка от его различных специальностей, все это вызвали его Девяносто тысячь божественных демонов, чтобы обладать большой доблестью.


И когда они продолжали спарринг, Джеймс продолжал руководить Фан Синцзянем.


Руководство человека естественно лучше, чем человек, который учится в одиночку.


Это было так же, как в университетах, где студентам приходилось выбирать между самообучением и слушанием лекций. Между ними было более эффективно слушать лекцию учителя.


Для обучения это всегда был самый простой, быстрый и эффективный способ улучшения.


Это было то же самое, если бы Фан Синцзян изучил методы меча. Очевидно, было бы быстрее, если бы кто-то разделил свои умения и теории, которые другие узнают от него, а не пытались сами понять их.


Это было просто, что методы меча, которые он изучил в прошлом, были слишком легкими, а уровни учителей были не такими высокими, как у Джеймса. Поэтому Фан Синцзяню было легче учиться самому.


Однако сейчас, под руководством Джеймса, Фан Синцзян почувствовал себя рыбой в воде, и уровень его искусства в мечах улучшался прыжками.


Однако он не знал, что Джеймс был более удивлен, чем он. Это было потому, что Джеймс понял, что все проблемы, о которых он упомянул, ему почти никогда не приходилось обдумывать их во второй раз.


Это означало, что независимо от того, что он делал, Фан Синцзян мог бы исправить это немедленно и не повторить ту же ошибку.


Этот эффект был слишком волнующим для обоих из них. Независимо от того, учит ли человек или учится человек, они оба могут испытать чувство обнаружения ошибки или изъяна и немедленно исправить его, тем самым улучшая. Наличие такого великого чувства достижения было непревзойденным.


Поэтому, чем больше Джеймс учил, тем больше он волновался. Двое из них прошли инструктаж, обучение и перекус. В мгновение ока прошла целая ночь.


Прямо сейчас, в учебной комнате, было более восьмисот силуэтов, атакующих Джеймса со всех сторон. Каждый из клонов был похож на физическое тело, управляя огнями и тенями, поднимая воздушные потоки и даже выполняя различные техники меча.


Клоны Божественных Демонов Джеймса были почти полностью подавлены и не имели возможности отступить.


Наконец, громким ревом, из тела Фан Синцзян вышло еще двести силуэтов. Несколько сотен клонов стеснялись и заполняли всю учебную комнату. Однако в следующий момент они исчезли один за другим. Наконец, оставалось только оригинальное тело Фан Синцзяня. Его глаза были закрыты, когда он медленно пытался вспомнить это чувство.


После непродолжительной тренировки с Джеймсом его прогресс увеличился еще в три-четыре раза, по крайней мере. Его девяносто тысяч божественных демонов достиг максимального уровня 40-го уровня, и он мог создать в общей сложности 501 Божественного Демона.
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Глава 303



Глава 303 Синтез


В последующие дни Фан Синцзян и Джеймс оставались вместе почти двадцать четыре часа в день, полностью тратя все свое время и силы на тренировку меча.


С Джеймсом, лучшим учителем, совершенствование Фан Синцзяня, казалось, достигло его нынешних пределов.


Фактически, если бы люди из Великого Западного региона узнали, что Джеймс сопровождал Фан Синцзяня в его повседневной тренировке меча, вероятно, 90% или более были бы зелеными от зависти.


Прямо сейчас, Фан Синьцзян получил усовершенствование своих четырех основных специальностей: Гений Фехтования, Специалист Меча, Непревзойденный Цель Меча 1 Уровня и Сознание Меча Тьмы, а также усиливающий эффект эфирных частиц со сто разовой плотностью.


Фан Синцзян также обладал лучшими в мире талантами в области искусства мечом и руководством Джеймса, который был 29-м Конферированным Рыцарем, директором Региональной академии и губернатором Великого Западного региона в течении двух поколений. С их помощью скорость совершенствования Искусства Меча Фан Синьцзяня увеличилась с огромной скоростью.


Тем более, что у Фан Синцзяня был такой выдающийся учитель, он смог переучивать Девяносто тысяч божественных демонов всякий раз. Он даже мог спросить Джеймса о том, есть ли уловки для методов синтеза.


Несомненно, действительно были трюки для синтеза методов. Помимо того, что степень успешности эфирной синхронизации была равна скорости успеха, было также возможно извлечь сущность двух методов и лучше контролировать свои мысли во время процесса синтеза, чтобы немного увеличить скорость успеха.


В течение нескольких дней Фан Синцзян перенес свои Девяносто тысяч божественных демонических вспышек на максимальный уровень в общей сложности пять раз. Он также попытался синтезировать умение пять раз, пока ему наконец не удалось синтезировать Девяносто тысяч божественных демонов в Вспышке Небесного взрыва.


В учебной комнате в руке Фан Синцзяня появился легкий меч. С косой чертой раздалась палящая жара. Где бы ни проходил светлый меч, земля рядом с ним была выжжена черным.


Затем Фан Синцзян крепче сжал светлый меч, и его свет превратился из белого в синий. Он снова удалился, и мгновенно раздался холодный порыв воздуха, из-за чего на земле появились слои льда и мороза.


На лице Фан Синцзяня появилась удовлетворенная улыбка. Затем легкий меч, который он держал, внезапно поднялся вверх, казалось, превратился в бесчисленное множество огней и теней, которые охватили его.


Выражение в взгляде Джеймса стало серьезным, когда он сказал: «Верховный Меч вместе с методом Лучистого Светлого Меча, а затем Девяносто тысяч божественных демонских вспышек ... является ли это формированием меча Зенита?» Очевидно, что синтез этих трех наборов методов меча уже был понят кем-то раньше.


Затем Джеймс сказал: «С добавлением специального эффекта Девяносто тысяч божественных демонов, один меч станет несколькими мечами, позволяющими использовать различные образования Меча. Вы можете попробовать свое мастерство».


Таким образом, Светящейся Небесный Слэш стал формированием Меча Зенита, и это позволило бы создавать колеблющиеся легкие Мечи с температурой от -100 градусов по Цельсию до 2000 градусов по Цельсию. Он также может создавать мечи для создания легких мечей, позволяя Фан Синцзяню снова стать сильнее.


Более того, Формирование Змеиного Меча Фан Синцзяня было на чрезвычайно высоком 40 уровне. Будь то доблесть колеблющихся легких мечей или обычных мечей, оба они намного превосходили доблесть Зенитной Формы Меча.


Огромные легкие мечи сгущались, а затем превращались в шесть сфер плавающего света. Они зависали за Фан Синцзянем, как плавающие батареи, в форме вентилятора.


По его словам, потоки легких мечей вырвались из светлых сфер и ударились о землю. В этот момент были сформированы большие участки обугленных или матированных поверхностей.


Затем Фан Синцзян сложил ладони вместе, сжав пальцы. Световые мечи, которые выстрелили из шести световых сфер, немедленно слились, сформировав легкую колонну, а затем спустились к земле. При этом устойчивом нагревании поверхность начала плавиться и кристаллизоваться.


Однако это был всего лишь эксперимент. Таким образом, легкий меч удалился одним касанием, и Фан Синцзян закончил формирование Зенитного Светлого Меча.


Джеймс продолжал кивать, сказав: «Доблесть твоей мечты Зенита намного превосходит творения других в твоем поколении. Синтез этих трех наборов методов меча очень мощный, и по мере того, как мы переходим к синтезу с помощью техники четвертого меча, техники пятого меча и т. д. Количество известных комбинаций синтеза становится все меньше».


Когда он продолжал говорить, его тон возбуждался: «Если вы решите синтезировать с помощью техники меча, которая не была предпринята ранее, появится новая комбинация».


Прямо сейчас, Фан Синцзян был просто потрясающим сокровищем в глазах Джеймса. После того, как он давал руководство Фан Синцзяню в течение последних нескольких дней, он полностью понял, насколько ужасным был талант Фан Синцзяня.


До этого он был таким же, как и другие, думая, что желание Фан Синцзяня стать национальным чемпионом через год было просто высокомерием. Это было потому, что Фан Синцзян был еще слишком молод.


Однако теперь казалось, что это не совсем невозможно.


Джеймс, казалось, ожидал момента, когда Фан Синцзян примет участие в национальном отборе и поразит всех своим выступлением.


Фан Синцзян услышал слова Джеймса, но лишь покачал головой и сказал: «Затем я планирую сначала развить четыре набора методов меча, которые я узнал из Дворца Техник Убийств, а затем синтезировать их».


Комбинация синтеза четырех наборов методов меча из дворца Техник Убийства была глубоко исследована поколениями губернаторов и была получена только после повторной полировки. После того, как были синтезированы четыре набора методов меча, можно было бы получить набор конечной техники Убийства, Меч Грозного разрушения. Это был набор техники меча, созданный для уничтожения и разрушения.


Джеймс кивнул в знак согласия, когда услышал план Фан Синцзяня. Одновременно его разум уже начинал изгонять идеи. Что, если Великий Меч и Формирование Меча Зенита синтезировать вместе ...? Кажется, не было никого, кто уже узнал, какая техника меча будет создана, если эти две техники меча будут успешно синтезированы вместе.


В этом мире было слишком много методов убийства и мастеров-мечей ... слишком много разновидностей, а также слишком много разных комбинаций, и все они ожидали, что их откроют.


Джеймс начал предвосхищать результат синтеза сумасшедшего Меча сноса и формирования Меча Зенита.


Его Великий Меч разрушения достиг максимального уровня уже давно, но ему все равно понадобилось бы, по крайней мере, год или два, чтобы пройти культивирование и синтез, прежде чем достигнуть максимального уровня для формирования Зенитного Светового Меча. Это означало, что в течение следующих одного-двух лет у него не было бы времени, чтобы развить свои собственные боевые приемы.


Было множество комбинаций синтеза, подобных этому, и даже он не мог изучать их один за другим.


«Хе-хе», Джеймс начал втайне чувствовать себя взволнованным. «Если бы метод культивирования должен был быть создан для такой техники меча, было бы достаточно, чтобы о нем сообщалось центральному правительству, и он проделает весь путь до Храма Искусств Меча Рыцарской Ассоциации».


Храм Искусств Меча был наивеличайшим в Империи. Только чрезвычайно мощные методы меча будут введены в Храм Искусств Меча, получив безграничную славу. Это также станет техникой меча, за покупку которой будут бороться все фракции и влиятельные люди.


Когда он подумал об этом, у Джеймса мнение о Фан Синцзяне становилось все лучше. Поскольку Джеймс думал о том, что еще есть возможность, что набор техники меча из Региональной Академии Великого Западного Региона попадет в Храм Искусства Меча, пока он был еще жив, он не мог удержаться в своем волнении.


Тем не менее, Фан Синцзян внезапно сел, испугав при этом Джеймса. Затем Джеймс спросил его: «Что случилось?»


Фан Синцзян спокойно сказал: «Моя скорость синхронизации эфира достигла 20%. Второй барьер для десяти небесных барьеров, похоже, скоро появится ».


...


Параллельно, точно так же, как Фан Синцзян был в Региональной академии в течение месяца, его Техника Мечты Возрождения также была передана центральному правительству и ждала оценку от Рыцарской Ассоциации.


К концу месяца в «Руководстве рыцаря» была опубликована «Техника обручального меча» и была распространена среди различных академий, фракций и отделов.


Тем не менее, у людей были разные мнения о «Методике Мечты Возрождения».


«Пять тысяч потенциальных точек? Этот автор должен быть сумасшедшим! Он сошел с ума от размышлений о деньгах?»


«Смешной! Как может быть такой сильный эффект ...? Хм ... Но это было рассмотрено Хоппесом, хм .... Томми, приведите сюда нового ученика, и дай ему изучить этот набор техники меча».


Директор Рыцарской Академии Джексон также просмотрел это издание Руководства Рыцаря. Он посмотрел на технику Возрождения Меча и покачал головой. «Он слишком озабочен».


Для Фан Синцзяня, чтобы создать свою собственную методику воспитания, несмотря на то, что он стал Конферированным рыцарем ... Джексон считал, что Фан Синцзян слишком беспокоился о прогрессе.


Однако, подумав, он сказал: «В конце концов, это тот, кто пришел из нашей академии. Мы должны оказать ему некоторую поддержку. Виктор, иди, найди студента, чтобы попрактиковать эту технику Мечты Возрождения и посмотреть, как она действует».
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Глава 304



Глава 304 Уровень 21


В учебной комнате Фан Синцзян посмотрел на статистику. Его скорость синхронизации эфира достигла 20%.


Когда Джеймс услышал, что он сказал, у него был страх: «20%? Не прошло и месяца, как вы завершили переход? Как это так быстро увеличилось?»


Сказав это, он подошел к Фан Синцзяню и добавил: «Когда вы пытаетесь преодолеть Десять Небесных Барьеров, вы не сможете сделать это на Священной Земле со стократной плотностью».


Десять небесных барьеров ... При каждом 10-процентном увеличении скорости эфирной синхронизации можно получить больше информации, и органы чувств тела пройдут качественное изменение. Для преодоления таких изменений потребуется большая сила воли и умственная сила.


Разумеется, для такого барьера, окружающей среды, это будет важный фактор. Священная земля со стократной плотностью была бы прекрасным местом для совершенствования, но если кто-то попытается пройти через Небесный Барьер, это будет полный ад.


Сто разовое превышение воспринимаемой информации было бы самой большой пулей и могло превратить Конферированного Рыцаря в дурака.


Поэтому Джеймс запаниковал. Он подошел к Фан Синцзяню, ринулся в воздух и начал преграждать ему путь.


С бумом весь дом был взорван его Ослабленным полем Силы, превратившимся в разрушенные руины от взрыва.


И до того, как он полностью взорвался, Джеймс уже ринулся в воздух.


Фан Синцзян был гением, которого было трудно найти один раз в сто, нет, тысячу лет. Он даже разгадал глубокие тайны Памятника Пантеона. Тем более, что он только что получил в свои руки тайны, стоящие за первым уровнем Памятника Пантеона, как мог Джеймс позволить Фан Синцзяню уничтожить себя здесь? Он продолжал ускоряться, бегая по небу, как метеор.


«Я был слишком неосторожен, слишком неосторожен».


«Немыслимо, что Фан Синцзян не только обладает большим талантом в искусстве меча, но и скорость его синхронизации эфира также увеличивается так быстро».


«Уровень успеха прохождения десяти небесных барьеров в Священной земле слишком низок. Интересно, если Синцзян ...?»


Так же, как Джеймс думал об этом, раздался голос Фан Синцзяня: «Больше не нужно летать, я в порядке».


«Прекрасно?» Джеймс широко раскрыл глаза Фан Синьцзяню. Он спросил: «Ты уверен, что с тобой все в порядке? 20% Небесный Барьер должен быть эмоциональным воздействием?»


«Эмоциональное воздействие?» Фан Синцзян моргнул и сказал: «Я думаю, я действительно могу испытать много эмоций. Ваше беспокойство, мое ...»


Фан Синцзян был ошеломлен на мгновение и обнаружил, что у него было немного пафосных эмоций.


«Человеческий мозг также образован из эфирных частиц, и он постоянно колеблется. Если бы можно было собирать информацию из колебаний, можно было бы также прочитать эмоции человека. Джеймс посмотрел на Фан Синцзяня, слегка удивленно. «Вы ... вы уже прошли первый Небесный Барьер?»


Его эмоции колебались гораздо больше, чем то, что было показано на его лице. Десять Небесных Барьеров ... Было ясно, что Конферированные Рыцари боялись этих барьеров между увеличением их скорости синхронизации эфира. Это было потому, что их было слишком сложно пройти.


Но теперь Фан Синцзян фактически прорвался через Святую Землю со стократной плотностью и спокойно передал ее без какого-либо уведомления.


Это был первый случай, когда Джеймс начал подозревать, что Фан Синцзян, возможно, действительно сможет совершить прыжок в течение года, а затем участвовать в национальном отборе.


Конечно, было нереально, что он займет первое место, так как соревнование было слишком интенсивным, а один год был слишком коротким.


Тем не менее, Фан Синцзян продолжал смотреть на Джеймса, который все еще смотрел на него.


В изображении в его сознании мир в десяти метрах от него начал дополнятся другими вещами. Это были цвета, которые он не мог описать. Он не мог сказать, какие это цвета, так как они по существу не могли соприкасаться со светом, поэтому он не мог описать их.


Тем не менее, Фан Синцзян смог увидеть эти цвета через восприятие Небес. Хотя он не мог описать эти цвета, он знал, что каждый из них представляет.


«Это ярость .. это ... беспокойство? Это счастье?»


Он посмотрел на Джеймса и различные яркие эмоции на нем, были выразительнее, чем когда-нибудь. Он понял, что вокруг него почти пусто. Были собраны только «ярость» и «месть». Они, казалось, трепещут и готовы взорваться в любой момент.


«Это результат устранения чувства любви, родства и дружбы?»


«Ярость и месть нужно выпускать, если ее накопить в определенной степени?»


Фан Синцзян сжал кулаки и сказал: «Скорость синхронизации 20% ... Теперь я могу подняться до 21 уровня , верно? Может ли академия предоставить мне некоторых свирепых зверей, чтобы убить их?»


«Конечно, это не проблема. Однако в будущем вы должны быть очень осторожны. Когда скорость синхронизации эфира достигает 29%, не продолжайте культивирование на Священной земле со стократной плотностью. Это слишком рискованно».


Фан Синцзян кивнул, но на самом деле не обращал на это внимания. Это было потому, что, когда он впервые ступил на Священную Землю со стократной плотностью, он уже понял, что его мозг намного превосходит мозг обычных людей, и нормальные информационные воздействия не смогут причинить ему боль.


Более того, у него не было много времени. Чтобы отказаться от сто кратной плотности и тренировать последний процент, чтобы достичь следующего барьера, было слишком много траты времени.


В то же время в Областной академии Северо-ледового региона.


Священная земля с 120-кратной плотностью.


Парень, лицо которого было покрыто густой бородой, выглядело как дикий человек, держа книгу и читая.


Рядом с ним студент сказал: «Брат Релингс, хе-хе, на этот раз директор отправил вам работу по руководству Рыцаря , как только вы вышли из уединения. Похоже, он действительно надеется, что вы сможете остаться в Северо-ледяном регионе и унаследовать его в будущем».


Парень по имени Релингс покачал головой и сказал равнодушно: «Дракон не живет со змеями. Нет никаких причин для сильных, чтобы приспособиться к слабым».


«Более того, когда Конкордные рыцари достигают 25 уровня, их структура тела не будет такой же, как у обычных людей. На 29 уровне они будут похожи на совершенно разные виды.


«Для простолюдинов мы похожи на богов с высоты. Боги не приспосабливаются к людям и не трудятся для простолюдинов».


«Директор по-прежнему не понимает этого. Вот почему он застопорился на 29 уровне».


«У нас есть божественные силы и, следовательно, имеем разум. Только когда разум и тело будут совместимы, можно попытаться достичь Божественного уровня».


«Тем не менее, каждая публикация этого руководства собрала всю самую передовую информацию боевых искусств Империи, и это действительно хороший материал. Национальный отбор начнется через одиннадцать месяцев, и, если я смогу продолжить читать справочник рыцаря, это будет очень полезно для меня».


Ученик мог только смотреть на Релинга с завистью. Ассоциация будет выпускать последнюю копию руководства Рыцаря каждый месяц. Это руководство собрало результаты исследований различных гениев в Империи, и не каждый имел право и привилегию читать его.


Затем он сказал: «Я слышал, что в Великом Западном регионе недавно появился гений. Кажется, его зовут ... Фан Синцзян? Он чрезвычайно высокомерный, и он вышел за борт, сказав, что в течение дня он прошел Дворец Техник Убийств Департамента искусств Меча. Разве он не боится, что он не сможет добиться больших результатов после всего этого хвастовства?»


«Ой? Фан Синцзян?» Релинг, казалось, что-то вспоминал и сказал: «Это тот Фан Синцзян, который осознал все семь уровней тайны Памятника Пантеона?»


«Правильно, это он. Очень удивительно, что он осознал все семь уровней тайн Памятника Пантеона, но сказал, что он прошел Дворец Техник Убийства в течение дня ... Люди из академии, должно быть, оставили это без внимания».


Было действительно много Рыцарей и Конферированных Рыцарей, которые, по ходу истории, хвастались о том, насколько они сильны. Этот ученик Фан Синцзян был просто еще одним.


Однако Релингс покачал головой и сказал: «Хоппес из Великого Западного региона - важный персонаж, и он очень серьезно относится к искусству меча. Он не стал бы прибегать к такому обману».


«Даже если бы он этого не сделал, другие люди все равно могли бы это сделать».


Реллингс не прокомментировал это. Тем не менее, его взгляд изменился посреди чтения руководства Рыцаря. Он сказал: «Какое совпадение. В эту публикацию руководства рыцаря был внесен набор техники меча, созданный Фан Синцзянем».


«Он вошел в справочник рыцаря? Какая техника меча?»


«Ммм, позволь мне взглянуть ... Это техника культивирования меча? Это не похоже на что-то многообещающее ... Ммм? Подожди минуту…»
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Глава 305



Глава 305 Приглашение


Наряду с изумленным взглядом ученика, Релингс замолчал, казалось, что он глубоко увлечен чтением справочника Рыцаря. Когда ученик увидел это, он с любопытством почесал голову и хотел вырвать у него руководство чтобы посмотреть.


Однако он не посмел сделать это. Он знал, что каждый раз, когда Релингс попадает в это состояние, это означает, что он узнал что-то новое. Если бы он прервал его в этот момент, его обязательно разрубили бы в мясо.


Примерно через полчаса Релингс поднял голову и издал длинный выдох. Затем он медленно произнес два слова: «Удивительно».


«Удивительно? Что?»


«Этот Фан Синцзян потрясающий, очень удивительный», - сказал Релингс. «Эта техника Меча Возрождения является отличной и вдохновила меня. Мне нужно уединиться, чтобы потренироваться. Я чувствую, что смогу добиться дальнейшего прогресса в своих мечах».


«Ах, но разве вы не вышли из уединения?»


Релингс уже повернулся и ушел, сказав с равнодушием: «Скажи Директору, чтобы кто-то смог обработать эту технику Мечты Возрождения. Еще одно, отправь приглашение в Великий Западный регион и найди способ, как пригласить Фан Синцзяня.


«Есть много чего, что я хочу обсудить с ним».


«А? Великий Западный регион так далеко. Почему он пришел сюда без причины?»


«Это то, о чем вы, ребята, думаете. Просто приложите все усилия, чтобы пригласить его. Вы же не заставите меня туда ехать, верно?»


В течение полугода бесчисленные фракции были ошеломлены техникой Мечты Возрождения Фан Синцзяня, написанной в справочнике Рыцаря. Были и похвалы, и осуждения к ее результатам.


Некоторые люди чувствовали, что Фан Синцзян был одновременно высокомерным и невежественным. Это было невозможно для того, чтобы этот способ обеспечил 5000 потенциальных точек.


Конечно, были и люди, которые очень поддерживали Фан Синцзяня. Причина в том, что Хоппес был тем, кто изучил технику, и Фан Синцзян, обладал удивительной репутацией, решив все семь уровней Памятника Пантеона, и прошел все этапы Дворца Техник Убийств в течение дня.


Если вы хотите завоевать доверие людей, вам нужно будет предпринять постепенные шаги. Если Фан Синцзян был никем в прошлом, даже если бы большое количество людей столкнулось с техникой «Возрождение меча», они просто пропустили бы е и даже не посмотрели бы второй раз.


И именно благодаря поддержке мастера искусств меча Хоппеса, а также двух записей, ранее установленных Фан Синцзянем, сейчас были решительные дебаты.


Кроме того, для того, чтобы успокоить всех, обязательно должны быть люди, которые успешно изучили Методику Меча Возрождения, и было бы даже лучше, если бы они смогли достичь 10 уровня в ней.


Однако через полмесяца еще не было никого, кто смог бы действительно изучить эту сложную технику меча, которая объединила бы сто наборов методов культивирования меча. Это заставило общественные дебаты стать еще более ожесточенными.


Однако эта дискуссия не повлияла на Фан Синцзяня. В течение последних полумесяцев, кроме как найти время, чтобы убить свирепых зверей, а также, однажды он заглянул в «Меч-башню», он почти все свое время окультивировал свои методы меча вместе с Джеймсом.


Это позволило ему успешно довести свой метод Меча Громовержца до максимального 40 уровня. После того, с помощью семи последовательных практик он достиг максимального уровня горного спящего меча, он, наконец, смог синтезировать оба метода меча вместе, получив Громовой меч Земли. Этот метод позволил пользователю стимулировать геомагнетизм земли электричеством, превращая плоскую землю в горы и горы в долины. Это была мощная техника меча, которая позволяла менять ландшафт по желанию.


Он мог даже вызывать молнии через гигантский проводник, землю, а оттуда - безжалостно сжигать противников.


Конечно, не только увеличивалась техника Меча Фан Синцзяня, но и его уровень. Удивительные астральные божественные силы Волн также были подняты с 1 уровня до 2 уровня. По прошествии полумесяца, Фан Синцзян поднялся до 21 уровня. Поскольку он также улучшил свои атрибуты, теперь они стали:


Имя Фан Синцзян


Возраст 17


Должность Небесный Суверенный Меч


Уровень 21


Сила 103+7


Ловкость 205+7


Реакция 100


Выносливость 76


Гибкость 76


Частота синхронизации Эфира 24%


Приведенные выше характеристики вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Совершенству мышц, +7 в силе и ловкости (10% от признака выносливости).


Навыки / Техники: Границы Отрицания,


Уровень 40 Техника Меча Возрождения,


Уровень 40 Новая техника девятиглавого дракона,


Уровень 40 Формирования Светового Меча Зенита


Эфирные мечи,


Уровень 4 Эфирное божественное искусство


Уровень 40 Громовой меч Земли


Уровень 14 Формирование водного меча,


Уровень 1 Легкий меч


Специальности: Гений Фехтования,


Элементарный инстинкт выживания,


Внутреннее исцеление,


Внутренняя подготовка,


Специалист по мечам,


Усиленные рефлексы,


Идеальные мышцы,


Однополярное покорение мира,


Элементарный берсерк,


Уровень 1 Непревзойденный меч


Меч Костей,


Путь без меча,


Чувство Меча Тьмы,


Небесный меч


Волны Уровень 2 Удивительные астральные божественные силы Волны


Ментальный метод культивирования Уровень 5 Универсальный Лунисолярный Меч Доминирования


Потенциал Увеличение на 30 000 раз в день


В течение полугода сила и реакция Фан Синцзяня официально достигли прорыва за 100 очков. Его Терра Ингумация также улучшилась из-за доблести от выровненных божественных астральных божественных волн. Теперь он может простираться до двух километров.


Огромное улучшение его уровня совершенствования позволило ускорить его методы Меча. Это также позволило Джеймсу почувствовать небольшое давление. Поэтому скорость их обучения возрастала, формируя все более хороший цикл.


В этот день Фан Синцзян контролировал сотни Водяных Мечей, бесконечно развязывая различные техники меча. Меч Ци несся с большой легкостью, и сильные бури взвывали. Как будто многие высокочастотные мечи носятся взад и вперед, заставляя воздух дрожать, издавая громовые звуки.


После короткого периода обучения он услышал, как кто-то звонил извне. Уши Фан Синцзяня слегка дернулись, и он отправился в путь. Когда он вышел, даже его шаги, казалось, были не слышны из-за этого. Похоже, у него было хорошее настроение.


Когда он открыл дверь, он увидел Чжоу Синьвэня, парень, который когда-то пытался убедить Фан Синцзяня продать свою Священную землю. Чжоу Синьвэнь стоял там, держа ящик для завтрака, когда он смотрел на Фан Синцзяна с улыбкой на лице.


«Синцзян, это молниеносная рыба 20 уровня, которая только что была словлена. Вся рыба весит тридцать три цзиня [1]. Я уже получил кое-что, чтобы привезти ее для вас.


Это был не первый случай, когда Чжоу Синьвэнь привез пищу в этом месяце. Чжоу Синьвэнь, похоже, был не первый раз в комнате, и он вошел, открыв коробку и выложив несколько табличек на стол.


«Так это рыба-молния – хорошая вещь. Особенно сейчас, когда это середина августа, период, когда рыба-молния самая свежая и самая вкусная. У них все еще есть намеки на электричество, и когда вы едите ее, у вас появляется ошеломляющее ощущение, стимулирующее ваш язык».


Фан Синцзян тихо сидел сбоку, пристально глядя на рыбу на тарелках. Рыбу разделили на различные части. Ее живот, шелуха и другие части были приготовлены разными способами.


Чжоу Синьвэнь принес тарелку для Фан Синцзяня. Мясо было розового цвета. Он сказал: «Это живот рыбы, самая нежная часть. В одной рыбе-молнии, само больше это одна десятая мяса.


«Лучше всего есть это сырым. Вы сможете почувствовать ее нежность и свежесть в полной мере».


Как сказал Чжоу Синьвэнь, даже он не мог удержать и глотнул. «Поскольку эта часть является самой толстой и нежной, существует высокая потребность в навыках ножа шеф-повара. Если она нарезана слишком тонко, она потеряет свою остроумие, и если она нарезается слишком толсто, она будет очень смачной. Я специально попросил регионального мастер-шефа помочь мне приготовить эту рыбу».


Фан Синцзян взял один кусок и съел его. Мгновенно он почувствовал, как сок плоти растекается. Текстура мяса была очень пухлой и упругой, как будто она прыгала на зубах.


Все еще было такое легкое электризующее и ошеломляющее чувство, которое еще больше обострило вкус.


«Там все еще есть середина живота, шея рыбы и рыбье мясо. Все нужно есть сырым».


«Подбородок и кости жарились на гриле в секретном соусе».


«Щеки и глаза были приготовлены в похлебке из морепродуктов».


Тарелки постепенно ставились перед Фан Синцзянем. Это был рыбный праздник, который был сделан полностью из одной крупной рыбы-молнии.


Когда Фан Синцзян выпил толстый кремообразный рыбный суп, брови Фан Синцзян не могли не подернуться.


Он посмотрел на «ярость» и «месть» на груди и заметил, что они немного уменьшились.


Он подумал про себя: «Как и ожидалось, еда деликатесов уменьшит мою ненависть и ярость? Неудивительно, что с тех пор, как я поступил в Региональную академию, я никогда не взорвался от гнева из-за распространения моего метода умственного совершенствования».


________________________________________


[1] Единица измерения массы. Один цзинь эквивалентен 500 граммам.
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Глава 306



Глава 306 Просьба


В тот момент, когда он начал есть рыбу-молнию, намеки на электрические токи передавались через нервы Фан Синцзяня.


Возможно, это было потому, что он видел, как Фан Синцзян несколько дрожал после того, как его нервы были стимулированы электрическим токам, на что Чжоу Синьгвэн сказал: «Употребление рыбы-молнии также оказывает влияние на нервы и улучшает передачу информации нервами. Это увеличит атрибут реакции».


Выпив последние капли рыбного супа, Фан Синцзян чмокал губами и сказал: «Эта рыба действительно неплохая».


Затем он поднял голову и бросил на Чжоу Синьгвэна взгляд, сказав: «Ты дал мне немало хороших вещей за последние полмесяца. Какая у тебя просьба? Иди и скажи это».


Чжоу Синьвэнь не может быть таким беззаботным. Причина, по которой он приносил пищу в течение такого длительного периода времени, но еще не попросил ничего, была только потому, что он чувствовал, что чем больше Фан Синцзян ел, тем меньше давления он чувствовал бы, когда озвучивал свою просьбу.


Поэтому, услышав слова Фан Синцзяня, сердце Чжоу Синьвэна слегка дрогнуло. Однако он держал неизменное лицо и сказал: «Ничего. Я знаю, что вы, Синцзян, любите хорошую еду, и, поскольку я знаю довольно много в этой конкретной области, я приношу ее вам».


«Перед вами светлое будущее. Я просто надеюсь, что тогда вы не забудете обо мне».


Увидев, как Чжоу Синьвэнь стал смиренным, Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Ты здесь не честен. Мне нравится эта еда, но если ты продолжишь молчать, я всегда могу найти кого-то другого, кто будет покупать мне еду».


Когда Чжоу Синьвэн услышал это, он тут же сказал: «Синцзян, не надо. Посмотри на меня, я толстокожий, и я привык к тому, что у меня всегда подвешенный язык. Я буду честен, это неважно. Я только что увидел, что книга, которую вы опубликовали вместе с Фердинандом и другими, казалось, очень хорошо продавалась ... »


В нынешнем возрасте и культивировании Чжоу Синьвэна у него больше не хватило смелости продолжать рисковать, чтобы выровняться, но теперь больше интересовался такими вещами, как богатство и власть.


В конце концов, не каждый человек, является Конфедеративным Рыцарем, мог быть в одиночестве и рисковать стать овощем или сумасшедшим только для того, чтобы стать сильнее.


Это было особенно важно для Чжоу Сингвэна, который уже стал Конфедеративным Рыцарем. У него было слишком много вещей, которыми он мог наслаждаться, хотя и с малейшими приложенными усилиями, он мог найти бесчисленные красоты, а также бесконечные деликатесы и сокровища. Поэтому он постепенно не мог сосредоточиться на своем обучении, в конце концов, погрузившись в мир материализма.


Однако он также знал, что над ним еще много людей, которые могли бы легко раздавить его. Вот почему он начал заниматься салонами, клубами и стал посредником для западных людей. Он даже помог Ван Тиангану, человеку, занявшему девятое место в академии, заниматься делами. Причина, по которой он делал все это, заключалась в том, чтобы он мог создавать связи и извлекать из них выгоду.


И теперь перед ним появился Фан Синцзян. Сила и талант Фан Синцзяня показали, что это редкий шанс, и он не мог ускользнуть. Вот почему он думал о попытке приблизиться к Фан Синцзяню.


И как он мог установить связь с Фан Синцзян? Единственный метод, который пришел ему на ум, заключался в том, чтобы они имели общие интересы.


Тем не менее, Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Я оставил дело в отношении публикации книг Фердинанду. Если у тебя есть вопросы по этому поводу, ты можешь сказать это прямо. У меня нет большого желания управлять бизнесом».


«Я знаю, я знаю». Чжоу Синьгвэн сел рядом с Фан Синцзянем и продолжил: «Я не имею в виду область продажи книг, а часть от санкционирования методов меча».


«Авторизация меча? Ты имеешь в виду мою технику Меча Возрождения?» Фан Синцзян взял лист бумаги, вытер рот и сказал:« Хотя моя техническая меча Возрождения была введена в справочник рыцаря, кажется, что никто не смог ее изучить Даже. Ты так хорошо думаешь об этом наборе техники меча?»


«Хе-хе, это только потому, что люди, которые критикуют его, не знают ничего лучшего».


Чжоу Синьвэн, казалось, забыл, что, когда он впервые увидел эту технику меча, он также с презрением смотрел на нее.


Тем не менее, он недавно специально допросил Ван Тиангана, который раньше видел Технику Меча Возрождения. Хотя Чжоу Синьгвэн не знал о принципах теорий меча искусств для техники меча, одно было точно - Ван Тианган начал тайно изучать технику Меча Возрождения.


«Я думаю, что будут люди, которым удастся изучить его не больше, чем через полмесяца». Чжоу Синьгвэн попытался поклониться и улыбнулся, сказав: «Разве это не то, почему я пришел раньше, чтобы обсудить эту тему с вами? Надеюсь, что вы позволите мне справиться с управлением техники Меча Возрождения. Я гарантирую бороться за то, чтобы вы заинтересовались в этом».


Будучи уполномоченным агентом, Чжоу Синьвэнь будет представлять Фан Синцзяня, чтобы обсудить цену, сроки и другие аспекты разрешения с другими академиями, фракциями, военными и другими заинтересованными сторонами.


В конце концов, с тем, насколько занят Фан Синцзян, не было никакого способа, чтобы у него было время, для всех этих деловых разговоров.


Время покажет, насколько статус и репутация Чжоу Синьвэна будет расти, если он сможет стать уполномоченным агентом для техники меча, такой как Техника Меча Возрождения.


Чжоу Синьгвэн почувствовал, что этот набор техники меча был революционным, и он мог даже изменить, как будут развиваться искусства меча в стране. Что касается этого аспекта, Чжоу Синьгвэн, возможно, считал, сравнивал себя с такими людьми, как Хоппес, который просто преследовал его для более высокого уровня мастерства и навыков».


Тем не менее, Фан Синцзян продолжал качать головой и сказал: «Я уже обещал передать это Фердинанду. У его клана есть связи с довольно многими школами».


«Тогда я не буду участвовать в академиях», - сказал Чжоу Синьгвэн. «Хотя у рода Фердинанда могут быть некоторые связи с академиями, они просто клан в небольшой префектуре, и у них не могут связей в других областях».


«Например, различные основные фракции, или основные влияния, такие как Церковь Вселенной Истины. Там также находятся военные твердыни Империи, агенты под прикрытием, а также императорские войска. Вероятно, они не были знакомы с этими областями, верно?»


«Я и Западное общество поддерживаем друг друга, у нас более глубокие связи и, безусловно, они смогут принести вам больше пользы. Наш альянс определенно будет беспроигрышным».


Империя относилась к тем, кто прибыл из дальнего конца Западного моря, люди с желтой кожей и черными глазами, как западники.


Такие люди, как Чжоу Синьвэн и Ван Тианган, были потомками западных людей и западного общества, созданного Чжоу Сингвэном, и она была похожей на ассоциацию кланов. Это была также группа, к которой он когда-то приглашал Фан Синцзян присоединиться.


Услышав предложение Чжоу Синьгвэна, Фан Синцзян был заинтересован. Хотя у Фердинанда не было бы проблем с переговорами с академиями, у него не было достаточно сильной опоры, чтобы поддерживать связь с другими группировками, а также с различными вооруженными силами, тайными агентами и темными влияниями. В конце концов, клан Фердинанда не связан с аристократией высокого уровня.


Если Западное общество Чжоу Синьвэна могло бы помочь справиться со сделками в этих областях, было бы намного лучше.


Фан Синцзян кивнул и сказал: «Я думаю, что мы можем попытаться что-то сделать, но вы, ребята, пока не получите окончательного слова. Вы можете обсудить детали с Фердинандом, а затем сообщить мне результаты после того, как вы, придёте к выводу».


Слушая слова Фан Синцзяня, Чжоу Синьгвэн очень волновался. Он кивнул и сказал: «Синцзян, поверь мне. Вы определенно не пожалеете об этом. Потенциал нашего западного общества не так прост, как школьный салон».


«Я сразу пойду к Фердинанду».


Говоря, Чжоу Синьгвэн стоял, взволнованный. Затем он вдруг сказал: «Правильно, Синцзян, что еще вы едите? Я заставлю кого-нибудь отправить вам это через несколько дней».


«Неважно, что это будет, если это свирепый зверь, то это всегда вкусно».


«Хех. Хорошо, я приготовлю их». С этим Чжоу Синьвэн тайком улыбнулся и ушел.


Вскоре после этого вошел Джеймс.
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Глава 307



Глава 307 Древняя эра


В тот момент, когда Джеймс вошел, он спросил: «Почему никто не изучить вашу технику Мечты Возрождения даже после того, как прошло полмесяца?»


Фан Синцзян сказал с равнодушием: «Все нормально. Прежде чем они подтвердят подлинность техники Меча Возрождения, они не отправят своих талантливых гениев, чтобы тратить время на ее изучение».


«Прямо сейчас, люди, которых они отправили для выяснения последствий, должны быть теми несущественными Рыцарями. С их талантом будет нормально, пройдет один или даже два месяца, прежде чем они изучат ее. В конце концов, есть некоторые трудности с моей техникой Меча Возрождения».


Джеймс покачал головой и сказал: «Вы действительно не беспокоитесь. Вы знаете, что вас сильно критикуют? Многие люди называют вас лжецом». Когда он заговорил, он принюхался носом и вдруг посмотрел на жареную рыбу на столе.


«Что это?»


«Рыбный банкет из рыбы-молнии. Там еще есть какая-то острая каша и жареная рыба с костями. Хотите немного?»


Джеймс улыбнулся и сел. «Хотя рыба-молния» не считается дорогой, нужно немного потрудиться. У вас действительно много хорошего».


Фан Синцзян улыбнулся, а также взял кусочек жареной рыбы. Острая часть рыбы была очень тонизирована, чтобы начать и после добавления на нее какого-нибудь жареного соуса, рыба стала редким деликатесом. Рыбные кости были хрустящими в начале, и после гриля у него был уникальный обугленный аромат.


Джеймс ел, когда он говорил: «Почему вы не были в Меч-башне? Появилось новое открытие, но у Хоппеса не было времени изучить его. В последнее время он тратил все время на модернизированные методы меча для воздушной битвы. Вы хотите взглянуть на него?»


Фан Синцзян нахмурился и спросил: «Что это такое? Прежде чем я сумел овладеть Драгоценным мечом для сноса, я действительно не хочу отвлекаться на другие вещи».


«Ваш прогресс уже достаточно быстрый. Можно отдохнуть». Начальник отдела Джеймс продолжил: «Более того, это открытие необычное. Он был спасен от затонувшего корабля, и это, кажется, предмет из Древней Эры. Никто не смог распознать слова на нем, но он должен хранить секреты набора техники меча».


«Древняя эра? Какая эпоха?» Услышав, что никто не может даже распознать слова, Фан Синцзян хотел отказаться от изучения этого. У него не было времени на изучение истории.


Джеймс покачал головой и спросил: «Разве вы не посещали уроки культуры?»


«Похоже, у меня есть время?»


Губы Джеймса дернулись, и он сказал: «Древняя эра относится к эпохе, по крайней мере, 2000 лет назад. Это была эпоха, наполненная тайнами и вопросами».


«Из артефактов, которые им удалось спасти и изучить, казалось, что в Древней Эре существовала довольно мощная цивилизация, возможно, даже лучше, чем у нас сейчас».


«Однако, по неизвестной до сих пор причине, Древняя Эра внезапно закончилась. Ее цивилизация упала, а затем различные этнические группы и народы начали медленно развиваться».


Джеймс вздохнул и сказал: «По-прежнему остается загадкой относительно того, что на самом деле произошло в Древней Эре. Тем не менее, одна вещь наверняка, и это то, что боевые техники того времени достигли большой высоты. Поэтому, выкапывая артефакты Древней Эры, овладевать и изучать боевые техники того времени очень важно».


Фан Синцзян не ожидал, что Чуда-мир будет иметь еще одну эпоху.


Он также немного заинтересовался тем, что случилось с Древней Эрой.


Поэтому он кивнул и сказал: «Тогда мне нужно взглянуть на него».


Поэтому после того, как двое из них доели рыбу-молнию, они направились к башне. У обоих из них были способности, превосходящие способности людей, и они могли путешествовать чрезвычайно быстро. Они были похожи на порывы ветра, появляющиеся перед входом в Меч-башню в мгновение ока.


Затем Фан Синцзяня отвел Джеймс глубоко в Меч-башню в место, где они были окружены книжными полками, плотно стоящими вместе. Бесчисленное количество сотрудников окружало кусок металлической плиты, которая была такой же высокой, как и человек, стоя деловито.


Это был кусочек красной металлической плиты, как горящий огонь. Издалека можно было сказать, что на нем было много писаний и диаграмм.


Группы сотрудников продолжали искать информацию и проверять данные вокруг металлической плиты.


Ученик Хоппеса, Леон, человек, выглядящий как лев, стояли посредине, выдавая инструкции.


«Это не сценарий предыдущей династии».


«А как насчет этнических меньшинств? Они были разрушены?»


«Это не так. Это не язык северных районов. Он отличается от страны Санд».


«Нет никаких изменений в его высоте и ширине, но его температура колеблется. Он достигает 120 градусов по Цельсию максимум и 30 градусов по Цельсию минимум, по крайней мере».


«Основываясь на нашем изучении диаграмм на данный момент, это, вероятно, набор техники убийственного меча».


«Мы сравнили его с размером пальца обычного человека. Слова и диаграммы должны были быть написаны человеком голыми пальцами».


По прибытии Джеймса все с радостью опустили головы, прежде чем они продолжили свою работу. Все казались очень возбужденными, как кошки, которые учуяли запах рыбы.


На самом деле это было так. По сравнению с бесконечным изучением комбинаций синтеза или методов культивирования из уже известных методов меча, техника меча из Древней Эры была более захватывающей.


Джеймс подошел к переднему ряду, посмотрел на металлическую плиту, заполненную словами, и спросил: «Как прогресс?»


«Мы не подтвердили источник, но в настоящее время мы подозреваем, что это может быть связано с западными людьми. Возможно, нам понадобится пригласить нескольких мастеров-западников, чтобы помочь в наших исследованиях. Леон бросил взгляд на Фан Синцзяня. В другой раз он был тем, кто изучал технику Культивирования Меча Фан Синцзяня, но прямо сейчас он был тем, кто сообщал о ходе своей работы. Он продолжил: «Однако руководитель группы Хоппес до сих пор не намерен участвовать в этом исследовании. Поэтому у нас нет средств для этого исследования».


Продолжать исследования, привлекать помощь других мастеров ... Было много областей, требующих финансирования.


Джеймс кивнул и посмотрел на Фан Синцзяня, но обнаружил, что глаза последнего были широко раскрыты и смотрели на технику меча Древней Эры. Глаза Фан Синцзяня были полны удивления и любопытства.


Джеймс тайком кивнул себе, думая, что он может позволить Фан Синцзяню возглавить этот проект.


Однако, как только он собирался говорить, раздался смех. В комнату вошел странный мужчина с наклонными вверх бровями и яркими глазами, белыми волосами и, казалось, он был как старик, так и молодой человек. Когда он появился, все присутствующие начали нервничать.


«Старший Джеймс, долгое время не видел тебя».


«Какой старший? Ваша репутация как Меч-Сен в Восточном Песчаном регионе более известна, чем моя». Джеймс улыбнулся и представил мужчину Фан Синцзяню, «Синцзян, это новый мастер искусств. Он – Святой Меч из Восточного песчаного региона и гроссмейстер в искусстве меча. Тебе придется поучиться у него».


Саса покачал головой и сказал: «Перед старшим, как бы я осмелился упомянуть что-нибудь о том, чтобы быть гроссмейстером». Затем он повернулся, чтобы взглянуть на плиту из Древней Эры, и намек на палящее сияние вспыхнуло в его глазах. «У меня есть некоторые намеки на эту технику меча. Однажды я обнаружил подобный кусок металлической плиты в Восточном песчаном регионе. Я бы хотел возглавить этот проект».


В глазах Джеймса мелькнуло чувство нерешительности, и он посмотрел на Фан Синцзяня.


С самого начала Фан Синцзяня не обратил внимания на их разговор. Все его внимание было захвачено куском металлической плиты прямо перед его глазами.


Это произошло потому, что он осознал, что может понять написанные на ней слова. В его мире этот шрифт был известен как китайские иероглифы.


«Последние слова, написанные капитаном Лин Лином о специальных силах организации Синьской Страны ...»
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Глава 308



Глава 308 Хватка


«Страна Синь... Может быть, это страна Синь на Земле?»


Страна Синь была родной страной Фан Синьцзяна на Земле.


«Но есть ли у Страны Синь основная организация?»


«Кроме того, это вещи из Древней Эры ... Почему бы им писать тексты, используя язык страны Синь?»


Взглянув на красную металлическую плиту, мысли в голове Фан Синцзяня стали несколько хаотичными. Он больше не мог слышать дискуссии в окрестностях, и он продолжал читать дальше.


Письмо на металлической плите было очень грязным, и человек, который написал это, явно торопился и очень нервничал. Должно быть, он записал это в очень возбужденном состоянии.


«Человек, который видел масштаб этого дракона, помните, никогда не берите силы у демонических богов. Никогда не берите силы у демонических богов».


«Единственные, кто могут победить демонических богов, - это только сами демонические боги. Запомните! Никогда не позволяйте им проникнуть в наш мир!»


«Помните технику меча внизу. Это будет ... ключ!»


Несколько слов перед «ключом» были удалены, что затрудняло чтение Фан Синцзяню того, что там было написано.


Записка началась с нескольких простых строк, но то, что было написано после этого, было набором техники меча.


Фан Синцзян не смотрел на технику меча, но несколько раз прочитал несколько строк в начале.


«Демонические боги ... Они имеют какое-либо отношение к злым богам?» Он вдруг вспомнил, что сказала ему его мать через Второго Принца: «Никогда не культивируй волшебные отпечатки. Не принимай силы злых богов ... Есть ли какие-то отношения между ними?»


Хотя он мог понять слова, написанные на плите, сообщение, которое оно содержало, было очень завораживающим. Казалось, что одна головоломка превратилась во множество головоломок.


Сделав вздох, Фан Синцзян знал, что с намеками, которые он имел в настоящее время, ему было невозможно понять все причины и последствия. Он мог только опустить голову и продолжить читать содержание техники меча.


Название этой техники было «Техника волевых мечей небес». Однако, вместо того, чтобы называть это техникой, это больше напоминало меч. Не было никаких конкретных движений меча, но пользователь мог бы выжить с этим сильнейшим мечом.


Согласно тому, что было написано на нем, эта металлическая плита называлась шкалой дракона.


Вступление к технике меча не упоминало о том, как развивать этот меч. Там только описано, как разблокировать зашифрованные Волны на «шкале дракона», что позволило бы затем поглотить волю Божественного Меча Небес. Был только один Небесный волевой меч, и его мог культивировать только один человек.


Прямо сейчас у Фан Синцзяня была форма создания Меча Зенита для дальних атак, Эфирный Меч для ближнего боя, Терра-Ингуация, если сражаться с властью, и Границы Отрицания, если сражаться со скоростью. У него даже был комплект Драгоценного Меча Сноса, который он еще не освоил. С точки зрения боевого мастерства, он не испытывал недостатка в методах меча, которые он мог культивировать.


Однако казалось, что техника скрытого меча в этой «шкале дракона», казалось, скрывала большой секрет, пытаясь заинтересовать его. Он действительно хотел узнать это.


Однако он был не единственным человеком, который интересовался артефактом Древней Эры. Так же, как Фан Синцзян читал шкалу дракона, Саса, который приехал из Восточного песчаного региона и имел репутацию Святого Меча, также беседовал с начальником отдела Джеймсом.


Саса с пылающим пристальным взглядом посмотрел на шкалу дракона. Причина, по которой он был заинтересован в этом, состояла в том, что он когда-то читал информацию, связанную с этим.


На востоке от Империи, Восточный Песчаный регион был соседним с песчаной страной, которая также находилась на востоке. На протяжении многих лет Восточный песчаный регион часто подвергался преследованиям со стороны «Песчаной страны», и это был регион, охваченный войной. Были бесконечные конфликты разной степени, и рыцарям приходилось часто воевать.


Будучи Конферированным Рыцарем 29-го уровня, Саса часто находился на переднем крае битв. Он либо будет бороться, чтобы помешать экспертам из страны Санд, когда они сделают то же самое, либо тайно будут нацеливать некоторых своих гениев.


Затем в одном неожиданном нападении он непреднамеренно натолкнулся на секретное руководство страны Санд. Его не интересовали боевые техники, записанные в самом секретном руководстве. Однако, в конце руководства, были записи чего-то известного как масштаб дракона.


Автор секретного руководства описал масштаб дракона как таковой:


«В древнюю эпоху колоссальные драконы переполняли воздух, и король Драконов взлетел в воздух, тщетно пытаясь поглотить солнце и стать богом».


«Чтобы защитить мир, государь всех Богов убил гигантского дракона и использовал масштаб короля драконов, чтобы создать боевое искусство».


«Шкала дракона была разделена на множество частей, и учение боевых искусств, записанное в них, содержало большую тайну, которая могла бы стать непревзойденной».


«Легенда гласит, что Небесный Властелин Кровавого моря, основатель Песчаной Страны, сумел прорваться, чтобы достичь Божественного уровня и, таким образом, достиг больших успехов, получив в руки кусок плиты драконьего масштаба».


Саса изначально считал, что содержание, написанное в секретном руководстве, было лишь одной из легенд Песчаной Страны и фантазией слабого культиватора. Однако прямо сейчас металлическая плита, которая была поставлена перед ним, была точно такой же, как масштаб дракона, описанный в секретном руководстве».


«Его цвет был похож на кровь, и он колебался между холодом и жаром. Божественные надписи были оставлены в качестве его намерений».


Участник Отдела Искусств Мечей посмотрел на Джеймса и сказал: «Начальник отдела, этот предмет должен быть сделан из доспехов и весов свирепых зверей после того, как они были убиты могущественными специалистами в древнюю эпоху. Он использовался как бумага для записи техники меча».


«Я проанализировал аналогичный артефакт еще в Восточном песчаном регионе. Пожалуйста, позвольте мне также проанализировать это».


Когда он заговорил, одна из его рук слегка погладила плиту драконьего масштаба, когда он просмотрел на структуру с Восприятием Небес, что если бы это был электронный сканер. Когда он увидел существование вещей, которые казались похожими на костные клетки, он был еще более уверен в этом.


«Шкала дракона ... Это действительно масштаб дракона. Подумать только, что эта вещь действительно существует. Я всегда думал, что это был миф, сфабрикованный этими варварами в Песчаной стране».


«Небо действительно на моей стороне. При этом я буду больше доверять, когда я достигну Божественного уровня».


Послушав просьбу Сасы, глава отдела не был глубоко впечатлен. Это была просьба эксперта, который был на вершине 29 уровня, и Джеймс не мог серьезно относиться к этому. Более того, если бы их судили по их уровню совершенствования, у Саса был бы более высокий шанс узнать глубину артефакта Древней Эры, чем у Фан Синцзяня.


Поэтому Джеймс подумал, прежде чем кивнуть. Затем он повернулся к Фан Синцзяню и сказал: «Синцзян, этот проект может быть передан Сасе». После этих слов он улыбнулся: «Вы также можете присоединиться к Сасе и получить некоторый опыт, изучив это».


Честно говоря, причина, по которой Джеймс предложил это из доброй воли.


Он был слишком стар и не мог прожить много лет. Для сравнения, Саса, известный мечмейстер на юго-востоке, обладавший репутацией Святого Меча, был не только Конфедеративным Рыцарем 29 Уровня, но также и имел наивысший уровень среди Конферированных Рыцарей 29 уровня.


Разумеется, были различия между экспертами 29 уровня. Различные специальности, которые они имели, количество методов, которые они синтезировали, вид работы, которую они осуществляли, и их атрибуты, могли создать огромный разрыв между сильными экспертами, которые были на 29 уровне.


Люди, такие как Первый принц, которые собирались достичь Божественного уровня, естественно, были самыми сильными. Они, а также те, кто был на 29 уровне, беспрестанно пытались достичь Божественного уровня, классифицировались бы как первый уровень.


Люди с похожим талантом как у Второго принца и губернаторы восьми основных регионов, которые имели огромные ресурсы, но еще не нашли пути, чтобы достичь Божественного уровня, были немного слабее и принадлежали ко Второму уровню.


Ниже их будут разные старшие специалисты 29 уровня, принадлежащие к третьему ярусу.


Далее были молодые представители 29-го уровня, Конферированные рыцари в региональных академиях. Они принадлежали к четвертому ярусу.


Саса, как первоклассный персонаж среди экспертов 29-го уровня, был типичным членом третьего уровня. Его можно было перевести на второй уровень в любое время и предоставить ему возможность стоять рядом с экспертами, которые были на уровне губернаторов.


Самое главное, Джеймс был уже старым, а Саса еще молод. Знакомя Фан Синцзяня с Сасом, Джеймс надеялся, что они смогут сформировать хорошие отношения, и тогда Фан Синцзян сможет получить поддержку и помощь Сасы.


Однако то, чего он не знал, это то, что Фан Синцзян тоже очень интересовался масштабом дракона.


Кроме того, Фан Синцзян имел уверенность в изучении этого меча, прежде чем Саса мог что-то извлек из этого. Поэтому он не возражал против предложения Джеймса.
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Глава 309



Глава 309 Спор


Конкуренция была интенсивной между рыцарями.


От Рыцаря новичка, до опытного Рыцаря, а затем до Конферированного Рыцаря все нашли свое место среди сильной конкуренции, сражались за ресурсы, сражались за ранжирование, сражались за статус ... Все они очень привыкли к различным формам соревнований.


Конечно, то же самое было для обладателя Святого Меча 29-го уровня юго-восточного Сасы.


Графика легендарного дракона содержала непревзойденную глубину и не была обычным объектом исследования. Саса не собиралась позволять другим людям участвовать в этом. С самого начала он планировал самостоятельно изучить масштаб дракона.


Поэтому Саса отказался прямо: «В этом нет необходимости. Я самостоятельно буду изучать этот древний артефакт».


Джеймс сказал: «Как мы можем это допустить? Это первый проект, который вы берете после прибытия в наш Великий Западный регион. Как мы можем не оказать нашу большую поддержку? Если бы другие узнали об этом, они подумали бы, что Региональная академия Великого Западного региона завидовала тем, кто обладает способностями».


«Все в порядке», - снова отвернулся Саса. «Изучение артефактов Древней Эры в первую очередь требует исторических записей и интерпретаций культуры Древней Эры. Бесполезно заниматься этим с кем-то. Меня и одного будет достаточно».


Джеймс, казалось, чувствовал, что он отказывается очень настойчиво. Он бросил взгляд на масштаб дракона и спросил: «Вы уверены, что все в порядке? Вам не понадобится несколько помощников, чтобы помочь вам в исследовании?»


«Ммм, вы можете дать мне несколько помощников». Саса не хотела слишком настаивать на том, чтобы отказаться от этого. Однако он все еще упоминал: «Но я надеюсь, что этот древний артефакт можно поместить в мою резиденцию, чтобы он был под строгой защитой. В конце концов, это важное открытие, и любой нанесенный ему ущерб будет очень дорогостоящим».


Джеймс собирался согласиться, но Фан Синцзян не мог позволить Сасе отвлечь его от дракона. Если бы это произошло, как он собирался изучить меч, который там изображен?


Поэтому, Фан Синцзян сказал: «Меч-башня очень безопасна, и все исследователи здесь профессионалы. Я не думаю, что есть необходимость переместить его».


Слушая слова Фан Синцзяня, Саса нахмурилась. Хотя он терпеливо объяснял Джеймсу, ему не нужно было делать то же самое для молодого парня. Он просто выговорил его как старший «Я много лет изучаю древние артефакты в Восточном песчаном регионе. Вы думаете, что знаете больше об этой области, чем я?»


«Многие из этих артефактов из Древней Эры были сохранены эфирными частицами, и любая небольшая небрежность могла бы заставить их разрушиться. Здесь слишком много людей в Меч-Башне, и ошибки неизбежны. Конечно, для меня было бы безопаснее взять на себя ответственность».


С характером Фан Синцзяня, не было никакого способа, чтобы он заработал выговор за неосторожность. Он опроверг: «Меч-башня также имеет общежития. Не будет ли лучше, если вы останетесь здесь? Здесь больше объектов, записей и персонала. Вы же сделаете так, чтобы все они последовали за вами до вашего места?»


Все помощники и ученики в этом районе были ошеломлены, увидев, что Фан Синцзян сильно сопротивляется Святому Мечу. Даже студент Хоппеса, Леон, сглотнул. Его взгляд, глядя на Фан Синцзяня, сопровождался восхищением.


Подумать только, что он осмелится пойти против Конферированного Рыцаря 29 уровня! Леон не знал, был ли Фан Синцзян мужественным или он просто безмозглый.


Аура Сасы внезапно изменилась, и он впился взглядом в Фан Синцзяня, прежде чем холодно ответил: «Вы тот, кто отвечает за этот проект, или я?» Он повернулся, чтобы спросить Джеймса: «Начальник отдела Великого Западного региона, это студенты, которые рассказывают учителям, как исследовать и культивировать?»


«Э-э, вы оба, успокойтесь». Он повернулся к Синцзяня и послал ему сообщение через «Уменьшенное силовое поле», Синцзян, что случилось? Почему ты идешь против Сасы?


Фан Синцзян громко сказал: «Я также хотел бы изучить этот кусок древнего артефакта. Более того, я чувствую, что этот артефакт Древней Эры был бы в безопасности, если бы он остался в Меч-Башне».


Услышав, что Фан Синцзян также заинтересовался изучением масштаба дракона, глаза Сасы широко раскрылись, как будто в них появилось намерение убивать.


Как он мог позволить другим людям завладеть тайной шкалы дракона? Забудьте о том, что Фан Синцзян был изобретательным учеником. Даже если бы его родители или братья и сестры пришли, он не позволил им участвовать.


Это было так, как если бы Фан Синцзян пытался вырвать кусок мяса прямо из устья Сасы. Как он мог это позволить? Более того, увидев, насколько упорным был Фан Синцзян, Саса не мог не подозревать, что Фан Синцзян также знал секрет дракона. Неужели Фан Синцзян знал об этом больше, чем он?


Уголки его губ свернулись, и он внезапно изменил свой тон: «Синцзян, то, что вы сказали, имеет смысл. Как насчет этого. Вы можете изучить его вместе со мной. Мы также можем оставить древний артефакт в Меч-башне. Я очень хорошо осведомлен в Древней Эре, и если вам интересно, я могу научить вас кое-чему об этом».


Саса просто отступал ради продвижения. Когда Фан Синцзян стал его подчиненным, он просто отправил бы его, чтобы проверить материалы или даже сделать некоторую чистку, чтобы не допустить, чтобы он приблизился к шкале дракона. Он даже мог подумать о том, как получить дополнительную информацию от Фан Синцзяня, что позволило ему получить больше знаний о масштабе дракона.


Джеймс кивнул, казалось, рад видеть, что Фан Синцзян и Саса наладили хорошие отношения. Тем не менее, Фан Синцзян уже насторожился против Сасы, не желая, чтобы Саса знал, что он может читать написанное, а также вопрос об изучении меча.


Поэтому он откровенно отказался: «В этом нет необходимости. Мы должны просто проводить наши исследования соответственно».


Взгляд Сасы застыл. Чем больше Фан Синцзян действовал так, тем больше он чувствовал, что что-то не так с ним. Он попытался убедить его: «Синцзян, вы еще не проводили исследований о вещах из древней эпохи, верно? Культура с той эпохи сильно отличалась от той, что мы имеем сейчас. Если никто не поможет, вам, вероятно, придется потратить много времени».


Фан Синцзян сделал один шаг назад, покачал головой и сказал: «Я считаю, что мне лучше провести исследование в одиночку». Он посмотрел на начальника отдела Джеймса и сказал: «Я надеюсь, что только я могу быть ответственным за этот древний артефакт».


Это подразумевало, что он пытался избавить Сасу от этого. Все присутствующие смотрели на Фан Синцзяня, как будто он был сумасшедшим. Подумать, что Конферированный Рыцарь, который только что завершил свой второй переход, осмелился бы отбить дело у Конферированного Рыцаря 29 уровня...


Больше всего их удивляло то, как Джеймс отреагировал. Вместо того, чтобы прямо отказаться от предложения, он нахмурился и, казалось, глубоко задумался.


Ярость кипела в сердце Сасы. Он посмотрел на Джеймса и сказал: «Начальник отдела ...»


«Хорошо, хорошо, перестаньте бороться ...» Джеймс почувствовал беспокойство. Один из них был обладателем 29 уровня, важным для академии, в то время как другой был великим гением с невероятно светлым будущим. Он не хотел отталкивать ни одну сторону.


Конечно, он больше склонялся к Фан Синцзяню. Однако, если бы он отказал Сасе, что бы подумали люди из других академий?


Именно тогда, Фан Синцзян сказал: «Позвольте мне справиться с этим проектом. Я расскажу вам секреты первых трех уровней Памятника Пантеона за один раз».


Глаза Джеймса мгновенно озарились и он спросил: «Правда?»


Разъяренный, Саса сказал: «Начальник отдела, как вы можете превратить это в обмен интересами? И Фан Синцзян, если вы хотите рассказать это, сделайте это бесплатно. На самом деле использовать это, чтобы угрожать академии ... У вас все еще есть мораль?»


Фан Синцзян продолжал: «Я расскажу вам сегодня».


Джеймс посмотрел на Саса и покачал головой: «Тайны Памятника Пантеона чрезвычайно важны. Однако академия не военная, и мы не будем заставлять учащихся раскрывать то, что они поняли. Если все должны рассказывать об этом, это будет коллективное проявление насилия».


«Поэтому мы будем заключать сделки со студентами, чтобы получить информацию об их понимании».


«И Фан СинцзянЮ не нужны деньги. Он только обещает использовать тайны в обмен на нашу поддержку. Я думаю, что это очень разумно. Когда я полностью проанализирую все семь уровней тайн в Памятнике Пантеона, я также включу их в библиотеку академии, что будет полезно для общего роста академии».


С Джеймсом, говорящим с точки зрения, который делал это на пользу академии, Саса не мог найти никаких слов, чтобы противостоять. И так много учеников и учителей вокруг них, даже если бы он что-то сказал, он не мог сделать этого перед ними.


Джеймс пытался оповестить ситуацию: «Однако, Саса, вы профессионал в области артефактов Древней Эры, и мы не будем полностью препятствовать вам, изучать его. Почему бы вам и Фан Синцзяню по очереди не изучать артефакт? Каждый из вас будет заниматься своими исследованиями. Как вы думаете?»
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Глава 310



Глава 310 Анализ


Саса подумал и не слишком много об этом. Он чувствовал, что его совершенствование было слишком сильным, чем у Фан Синцзяня, поэтому Фан Синцзян не сможет решить тайны масштаба дракона, прежде чем он это сделает.


Поэтому он кивнул и сказал Фан Синцзяню: «Молодой человек, вы слишком самоуверенные. Артефакт из Древней Эры не так прост, как вы думаете. Без руководства учителя вы ничего не сможете узнать».


«Вам не следует беспокоиться». Как мог Фан Синцзян, возможно, показать Сасе какое-либо уважение? Он просто посмотрел на шкалу дракона перед собой и сказал: «Тогда я стану тем, кто начнет сегодня?»


Конечно, было невозможно, чтобы Саса не смог даже дождаться именно этого дня. Саса показал слабую улыбку и сказал: «Желаю вам удачи». С этим он ушел.


Все остальные помощники, как и Леон, были в недоумении, и они смотрели на Фан Синцзяня странными взглядами.


Для Фан Синцзяня, чтобы конкурировать с Конферированным Рыцарем 29 уровня... Хотя это не соревнование их боевого мастерства, все равно показалось ему слишком высокомерным. Это было так, несмотря на то, что Фан Синцзян имел решения всех семи уровней тайны Памятника Пантеона и прошел Дворец Техник Убийств в течение дня.


Однако это зависело от таланта. С другой стороны, понимание артефакта Древней Эры требует силы и накопления опыта.


Просто исходя из того факта, что 100% скорость синхронизации эфиров Сасы дает ему возможность получать информацию и исследовать древние артефакты, и она была в несколько раз сильнее, чем у Фан Синцзяня.


Итак, никто не думал о Фан Синцзяне.


Даже Джеймс, который был очень хорошо знаком с талантом Фан Синцзяня, не думал о нем хорошо. Это было связано с тем, что способность понимать секреты древних артефактов была не очень важна для его таланта. Вместо этого он требовал изучения материалов и записей, чтобы расшифровать слова и изображения. Кроме того, он также требовал использования Восприятия Небес, чтобы ощущать информацию, содержащуюся в артефактах.


Этот тип исследований основывался на накопленном опыте и скорости синхронизации эфира. Это были две области, в которых Фан Синцзян был в подавляющем невыгодном положении.


До сих пор Джеймс по-прежнему не мог понять, почему Фан Синцзян так упорствовал в этом артефакте Древней Эры.


Он покачал головой и спросил: «Зачем тебе все это нужно?»


Фан Синцзян сказал: «Извините. У меня есть свои причины для этого».


Несмотря на то, что Фан Синцзян знал свою собственную причину, большинство других людей не поняли бы ее. До того, как закончился второй день, новости о Фан Синцзяне связанные с Сасом, уже распространились по всей академии.


В комнату с артефактом Древней Эры группы сотрудников из Меч-башни пришли посмотреть на Фан Синцзяня, как будто они хотели узнать, почему Фан Синцзян был настолько уверен в себе.


Фан Синцзян игнорировал взгляды окружающих людей и спокойно читал записи на шкале дракона.


К остальным, Фан Синцзян, казалось, смотрел на артефакт в оцепенении.


«Почему Фан Синцзян не проверяет справочные материалы?»


«Может быть, он понимает слова на нем?»


«Как это возможно? Мы пытались найти его около пяти дней, но пока не знаем, на каком языке они написаны. Как он может их распознать?»


«Он не может быть в оцепенении, верно?»


«Этот парень действительно высокомерный. Ему 17 лет, и он завершил второй переход более месяца назад. Подумать только, что он осмелится бросить вызов Святому Мечу».


«Это хорошо для молодежи, чтобы преодолеть некоторые трудности. В противном случае другие почувствовали бы, что гении в нашем Великом Западном регионе невероятно высокомерны».


Несмотря на то, что записи Фан Синцзяна по разрешению загадок Памятника Пантеона и прохождение Дворца Техник Убийств привлекли большое внимание, были люди, которые его результату и 50 000 золота, которые ему дал начальник отдела.


Когда дело дошло до этого, оба Конферированных Рыцаря и Рыцари должны были бороться за ресурсы, поскольку было ограничение в них. Фан Синцзян имел доступ к Священной Земле со стократной плотностью, ежедневно съедал огромное количество свирепых зверей, имел множество ресурсов для культивирования и даже имел 50 000 золота из отдела искусств Меча.


Конечно, это означало бы, что ресурсы, к которым другие имели доступ, были бы хуже.


Несмотря на то, что ресурсы могут быть не такими, даже если Фан Синцзян их не взял, они знали, что, по крайней мере, на данный момент все ресурсы были изъяты Фан Синцзянем.


«Хорошо, хорошо. На что вы, ребята, смотрите? Возвращайтесь и делайте свою работу! Леон издал громкий рев, как лев, и преследовал зрителей. Однако он подошел к Фан Синцзяню и сказал: «Хе-хе, некоторые люди просто завидуют. Даже если они не могут что-то иметь, они не хотят, чтобы другие получали его».


«Почему бы им не подумать об этом еще немного? Даже если вы не знаете, как высоко в рейтинге они могут оказаться?»


С этими словами Леон с любопытством посмотрел на шкалу дракона и спросил: «У вас есть какие-то проблемы, связанные с этим? Вам нужно, чтобы я дал вам некоторые справочные материалы?»


Фан Синцзян покачал головой, но вдруг почувствовал, что это привлечет слишком много внимания. Итак, он сказал: «Могу ли я побеспокоить вас, чтобы помочь мне получить некоторые исследовательские материалы о древней эре?»


Леон сказал прямо: «Хе-хе, вы можете положиться на меня».


Несмотря на то, что Леон несколько раз отгонял толпу, все еще были люди, которые снова пришли к Фан Синцзян. Тем не менее, Фан Синцзян остался безразличным. В ту ночь он закончил читать технику меча по шкале дракона и собирался начать изучать меч.


Он поместил одну из своих ладоней на плиту дракона, ощущая колебания температуры. Изменения температуры были вызваны колебаниями частоты дракона. Непрерывное изменение приводило к изменению его температуры и частоты.


Флуктуирующие частоты волн содержат различную информацию. Они были похожи на электронные сигналы современного общества. Прямо сейчас, что должен был сделать Фан Синцзян, это расшифровать эту информацию и получить признание масштаба дракона. Только сделав это, он сможет поглотить цель меча внутри.


Фан Синцзян положил руку на шкалу дракона, постоянно используя свое Восприятие Небес, чтобы прочитать информацию внутри. Затем он медленно попытался расшифровать секреты внутри.


Вскоре он почувствовал, что его сознание погрузилось в реку с бесчисленными водоворотами и рябью. Только, проследив по тропам ряби, он мог бы прорвать их слабости и остаться нетронутыми, когда он плыл по реке.


Если бы он столкнулся с рябью и создал новую рябь, его сознание вырвалось бы, и ему пришлось бы начинать все заново.


Это был первый случай, когда Фан Синцзян столкнулся с такими зашифрованными средствами, использующими эфирные технологии. Поэтому он много раз терпел неудачи, прежде чем постепенно погрузился в глубины драконьего масштаба.


Проходили дни. Фан Синцзян и Саса по очереди общались со шкалой дракона, и людей, которые приходили наблюдать за Фан Синцзянем, стало все меньше. Тем не менее, люди, которые видели, как Фан Синцзян часто смотрел на артефакт в оцепенении, думали еще хуже о конечном результате Фан Синцзяня.


...


Во Дворце Техник Убийств Департамента Искусств Меча Хоулт практиковал Методику Меча Громовержца одним движением за один раз. Норман, который раньше был рядом с ним, неожиданно бросился взволнованно и сказал: «Хоуль, ты знаешь? Фан Синцзян снова попал в неприятности».


Брови Хоута дрогнули, когда он спросил: «Что он сделал?»


Норман восторженно описал все дело Хоулту, а затем сказал с улыбкой: «Я обратился к старшему из Меч-башни во время трапезы и услышал от него, что Фан Сиьцзян в оцепенении смотрит на эту металлическую плиту. Ему всего 17 лет, и он никогда раньше не изучал артефакты Древней Эры. Он должно быть дурак».


Хоулт прекратил практиковать Технику Меча Громовержца. Хотя на его лице не было никакого выражения, он чувствовал себя немного счастливее.


Он говорил спокойно: «В этом нет ничего странного, если 17-летний Конферированный Рыцарь, который только завершил переход более месяца назад, проиграет Святому Мечу. Даже если бы он проиграл, он по-прежнему непревзойденный гений. Я только жалею, что он тратит свое время на такие бессмысленные вещи».


Однако Хоулт немного остановился, прежде чем сказать: «Норман, попробуй узнать больше о нем. Это очень интересно».


Размышляя о том, как Фан Синцзян потерпит сокрушительное поражение и будет преподан урок Святым Мечем, Хоулт все еще чувствовал себя вполне счастливым, хотя он не хотел показывать это. Это было удовольствие, полученное от несчастий других. Такова была человеческая природа, и не было никаких исключений даже для Хоулта.


Он подумал про себя: «Талант - это еще не все. Например, при изучении техники меча с Древней Эры талант не является чем-то абсолютно необходимым».


Норман и Хоулт приблизились друг к другу, поэтому Норман понял, что думал Хоулт. Он даже добавил: «У меня это есть. Я спрошу о новых обновлениях».


Хоулт наблюдал, как Норман ушел взволнованно и вздохнул: «Причина, по которой этот человек не добился каких-либо успехов после стольких лет, состоит в том, что он не сосредоточен на своих боевых искусствах». Однако легкая улыбка на лице Хоулта выдала его наружность.
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Глава 311



Глава 311. В окружении толп глазеющих


«Синцзян, ты снова здесь?»


«М-м».


«Как твой прогресс? Ты понял, на каком языке написаны произведения Древней Эры?»


«Ммм, я почти».


«Я слышал, что Святой Меч Саса уже расшифровал первые две сотни слов. Синцзян, ты тоже должен много работать».


«М-м».


Когда он смотрел, как Фан Синцзян уходит с равнодушным взглядом, студент, который подошел к Фан Синцзяню, подумал про себя: «Он только начал изучать».


Фан Синцзян продолжал направиться в комнату, где находилась шкала дракона. По дороге многие люди приветствовали его и спрашивали о его прогрессе с артефактом Древней Эры. Когда он натыкался на них, Фан Синцзян отвечал случайным образом.


Когда Леон подошел, он не мог удержать его и уставился на учеников, когда они проходили мимо. Затем он похлопал по плечу Синцзяня и сказал: «Не думай слишком много об этом. Эти люди просто очень завидуют 17-летнему гению ... 17-летнему Конфедератору. Они просто ждут, когда ты потерпишь в неудачу.


«Все нормально».


Затем Леон продолжал говорить: «Сторона Сасы в основном подтвердила, что слова об артефакте не принадлежат к каким-либо известным языкам. Он пригласил специалиста по языку, чтобы расшифровать слова вместе с ним. Я слышал об этом типе иероглифа, и их прогресс очень быстрый».


«Это так?» Ответил Фан Синцзян.


Леон продолжал: «Вы не беспокоитесь? Другая сторона - известный мастер мечей с юго-востока и эксперт с репутацией Святого Меча».


«Тогда должно быть действительно не выгодно быть мечом в Восточном песчаном регионе».


Леон с горечью улыбнулся и сказал: «Вы уверены, что у вас большой кругозор».


Когда они оба разговаривали, они постепенно дошли до комнаты, где располагалась шкала дракона. Саса и несколько других стариков перелистывали материалы и обсуждали смысл каждой надписи, так как их окружали более десяти человек и смотрели на них.


«Это возможно имеет в виду намерение меча».


«Это говорит, что внутри есть меч?»


«Но действительно ли это возможно? Меч, существовавший 2000 лет назад?»


«Даже если бы он был, он наверняка уже упущен?»


Когда шли переговоры, Фан Синцзян пробивался сквозь толпу и подошел к шкале дракона. «Пора. Сегодня моя очередь».


Саса бросил на Фан Синцзяня раздраженный взгляд. Однако они уже перенесли копию слов на шкале дракона на лист бумаги. Даже если бы они были вначале изучения дракона, это не повлияло бы на их прогресс в расшифровке слов на нем.


«Хорошо, пошлите».


Саса увел других профессионалов и ушел. Некоторые люди, которые были здесь только для того, чтобы увидеть, тоже остались, но остались некоторые, кто остался, желая проверить, как расшифровывал слова Фан Синцзян.


Однако, Фан Синцзян сказал: «Я уверен, что все уже достаточно понаблюдали? Сегодня я не хочу беспокоиться. Пожалуйста, уходите». Только тогда группа людей беспомощно осталась, оставив одного Фан Синцзяня, когда он снова начал анализировать волны.


Затем, когда его сознание постоянно приближалось к источнику волн в масштабе дракона, он ощущал пульсацию чрезвычайно сильной и резкой ауры, как будто это пробуждалось от глубокого сна от тысяч или десятков тысяч лет.


Фан Синцзян мог почувствовать, что, продолжая расшифровывать волны масштаба дракона через слова, он все ближе и ближе приближался к цели меча, которая содержалась внутри. Он мог бы действительно связаться с мечом, возможно, всего через несколько дней.


...


В другом офисе Хоппес, глава команды по искусству меча и глава Меч-башни, просматривали исследовательские отчеты, которые были сделаны в течение этого периода времени. Он обеспечивал отсутствие каких-либо проблем в отношении общего направления и внимания всех проектов, а также в отношении проверок направлений, которые им необходимо будет предпринять в течение следующих нескольких месяцев.


Рядом с ним Леон выпил чашечку кофе и сказал: «Учитель, между Фан Синцзянем и Сасой, кто, как вы думаете, победит?»


«Эти двое ... Что вы, ребята, думаете?» Хоппес даже не поднял голову и решил проверять своих учеников.


Рядом с ним, серебристоволосый молодой человек в возрасте 20 лет, сказал с горечью: «Это правда, что Фан Синцзян талантлив, но когда дело доходит до изучения древних артефактов, это зависит от опыта, а не от таланта. Саса уже начал расшифровывать слова, в то время как Фан Синцзян... он даже не пролистал никаких материалов. Думаю, он определенно проиграет».


Леон улыбнулся и сказал: «Хе-хе, младший брат, ты завидуешь».


«Чему тут завидовать? Я просто заявляю правду. Леон, ты думаешь, что у него есть шанс победить Саса?»


Леон покачал головой и сказал: «Чтобы победить Саса ... Это слишком сложно. Учитель, как ты думаешь?»


Хоппес ответил спокойно: «В нормальных обстоятельствах, независимо от того, что делает Фан Синцзян, нет никакого способа, чтобы он смог победить Саса. Но проблема в том, что вы, ребята, думаете, что Фан Синцзян - идиот?»


«Конечно, нет, - ответил Леон, - если человек, который может изучить все методы меча в Дворце убийств в течение дня, является идиотом, тогда мы все будем свиньями?»


«Поскольку Фан Синцзян не идиот, и учитывая, что он тот, кто инициировал это соревнование, он, естественно, был уверен в себе. Поэтому даже я не могу сказать, кто победит».


Младший брат нахмурился и сказал: «Разве это не потому, что Фан Синцзян слишком высокомерен?»


Хоппес сказал спокойно: «Никогда не думай о других плохо. Это особенно касается битв. Никогда не надейтесь на победу исходя из неудач других людей».


...


Прошел еще один день, и Саса зевал. Хотя большинству Конферированных Рыцарей не нужно долго спать, но так как он проводил последние несколько дней, последовательно затрачивая огромное количество умственных способностей, чтобы расшифровать слова ... он все еще чувствовал, как усталость настигает его.


В конце концов, расшифровка слов была похожа на игру в гадание, объединив различные возможные вариации вместе, а затем устранив неправильные возможности.


Это было также благодаря тому факту, что существование, подобное Сасе, больше не похоже на существование человека. Его сильные способности на 29 уровне позволили его мозгу быть похожим на супер калькулятор, способный хранить бесчисленное количество информации, а затем сравнивать и угадывать различные возможности комбинирования.


Думая о том, как он устал в течение последних нескольких дней, Саса вдруг рассмеялся. Он чувствовал, что он слишком осторожен. Его противником был только молодой парень, который только что закончил свой второй переход более месяца. Была ли необходимость для того, чтобы бороться так усердно?


«Но это тоже хорошо. Этим гениям нужно немного остыть. В противном случае, они действительно будут думать, что их таланты не имеют себе равных и что они смогут кричать на старших».


Размышляя о плавном прогрессе, достигнутом за последние несколько дней в расшифровке артефакта, Саса смог оставаться в комфортном и спокойном положении, несмотря на то, что он находится в напряженной ситуации.


Когда Саса подошел к комнате, где располагалась шкала дракона, вокруг него раздавался сплошной поток бесчисленных людей.


«Лорд Святой Меч, ты снова здесь?»


«Доброе утро, Лорд Святой Меч».


Саса улыбнулся, встречая их. Эта яркая и теплая улыбка быстро приближалась к расстоянию, которое у него было с другими, давая им ощущение, как будто с ним легко было справиться.


Это был образ, который всегда поддерживал Саса, изящный, теплый, как весна, он был хорошо образованным великим ученым. По одному взгляду он предавал чувство, что он великий добродетель.


Однако, когда он приблизился к комнате со шкалой дракона, он вдруг нахмурился.


Помощник подошел к нему и приветствовал: «Доброе утро, лорд Саса. Ваши исследования идут гладко?»


Саса резко повернулся в его сторону с чрезвычайно острым и ожесточенным взглядом, заставив этого помощника сделать несколько шагов назад неуправляемо. Помощник почувствовал, что его тело было проколото, и он начал дрожать.


Однако у Сасы не было времени, чтобы беспокоиться об этом. Он заглянул в комнату, глядя на шкалу дракона и Фан Синцзяня. Саса мог почувствовать, что существует целая толпа мечей, или, скорее, поток информации, медленно выходящий из масштабов дракона и имеющий обмен с Фан Синцзянем.


«Как это могло произойти?»


«Этот мальчик ... уже достиг этой стадии?»
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Глава 312



Глава 312 Материалы


Саса считал, что скорость их расшифровки очень быстрая и ощутимая, что все идет гладко. Однако прямо сейчас, глядя на Фан Синцзяня, который был связан с масштабом дракона, Саса почувствовал, что на него опрокинули тазик холодной воды, и он почувствовал, что озноб доходит до его сердца.


Он только понял, что масштаб дракона прятал меч. Однако другая сторона, похоже, уже успела соединиться с этим мечом.


Саса мог только представить себе, какова будет честь и слава Фан Синцзяня, если он победит Сасу в расшифровке артефакта Древней Эры.


Тем не менее, Саса также могла представить себе, как он, потерпит неудачу, а затем будет подвергаться презрению и насмешкам Фан Синцзяня.


Это не только касалось его репутации. По крайней мере, поддержка, которую предоставила ему Великая Западная региональная академия, значительно сократится. Более того, шкала дракона имела непревзойденную тайну. Как Саса, возможно, позволит другим добраться к этому? Это было единственное, что Саша считала невыносимым.


Именно в этот момент он подумал о чем-то, о чем он никогда не думал об этом. Если он проиграет Фан Синцзяню, что будет?


«Секрет шкалы дракона ... Даже если он действительно не имеет себе равных, он позволил Небесному Владыке Кровавого моря достичь Божественного уровня. Я определенно не должен позволить Фан Синцзяню сделать это.


Саса тайно пришел к этому решению после долгих размышлений, и его взгляд внезапно обострился.


«Это не может быть так ...»


В одно мгновение Саса вернулась к своему обычному спокойствию, как будто ничего не случилось. Он улыбнулся и подошел к Фан Синцзяню, затем сказал: «Ваше продвижение кажется хорошим? Вы уже разрешили тайну артефакта?»


«Еще нет». Фан Синцзян нахмурился, чувствуя себя немного беспомощным, когда он прекратил взаимодействие между собой и мечом.


Хотя он уже вступил в контакт с намерениями меча, он понял, что этот меч, или, скорее, информационный остаток, оставленный кем-то, был похож на информационный остаток в Высшей Божественной Броне 29 уровня, Аннигиляционной Броне Небесной Бездны. У этого уже было простое самосознание.


Фан Синцзян хотел поглотить это намерение меча, основанное на методе, записанном на шкале дракона, но он полностью проигнорировал его и не желал быть поглощенным им.


Он пытался общаться с ним всю ночь, и как только он немного продвинулся, Саса перебил его. Затем с приходом Сасы это намерение меча упало полностью в шкалу дракона, и Фан Синцзян больше не мог ощущать его присутствие.


Раздраженный прерыванием Сасы, Фан Синцзян встал и вышел из двери, полностью игнорируя Сасу. В течение этого периода, кроме изучения масштабов дракона, Фан Синцзянь также нуждался в продолжение культивирования своего меча.


Однако Саса окликнул его и сказал тепло: «Синцзян, почему бы нам не обсудить это. То, о чем вы думали, может быть не совсем верным. Я специально пригласил нескольких специалистов по древней культуре из Восточного песчаного региона ... Хочешь обменяться мнениями с нами?


Фан Синцзян повернулся и бросил на него взгляд. Несмотря на заносчивый взгляд Фан Синцзяня, который заставил Сасу очень рассердиться, Саса продолжал сохранять свою улыбку.


Тем не менее, Фан Синцзян просто сказал безразлично: «Не интересно». С этими словами он повернулся, чтобы уйти.


«Этот парень ...» Щека Сасы дернулась. Как известный фехтовальщик на юго-востоке, с ним когда-либо обращались с таким неуважением? Даже кто-то на уровне губернатора относился к Сасе с большим уважением. В противном случае их можно было бы назвать высокомерными».


«Я не могу этого допустить». Многие планы проходили через разум Сасы. Будучи Конферированным Рыцарем, который боролся за многие битвы, Саса никогда не был тем человеком, которого можно считать хорошим парнем, полагающегося на традиционные взгляды. На поле битвы он убил многих своих врагов по его хитрым схемам. Это было потому, что люди, которые знали, как бороться с яростным головокружением, никогда не смогут остаться в живых до самого конца.


«Это верно. Его технология «Возрождение меча», выпущенная недавно, похоже, вызвала огромные дебаты ...»


Глаза Сасы сузились, когда он вышел из-за двери. Затем он сказал случайному помощнику: «У Меч-Башни есть копия «Техники Возрождения Меча Фан Синьцзяня», верно? Принеси ее сюда, чтобы я посмотрел.


Саса начал смеяться. «Если эта техника меча действительно непроницаема, то пусть будет так. Однако, если я должен найти намек на недостаток, тогда не обвиняйте меня в злобности.


По его мнению, техника меча, которую создавал семнадцатилетний гений, такой как Фан Синьцзян, определенно имела бы некоторые недостатки.


«Я тоже могу думать о других вариантах».


Когда человек достиг позиции Сасы и получал слишком много ресурсов, было много карт, которые он мог бы использовать, чтобы иметь дело с учеником Региональной академии, даже если это было против великого гения.


Но в конце концов, Фан Синцзян не знал, что происходит, и просто продолжал упорно работать и культивировать его меч искусства, а также общаться с мечом скрытым в масштабе дракона.


Однако это намерение было похоже на дикого ребенка, который только что открыл глаза, чтобы увидеть мир. Он появлялся и исчезал внезапно без какого-либо уведомления, скрываясь здесь и там. В тот момент, когда произошли какие-то незначительные изменения, он скроется, не позволяя Фан Синцзяню нормально общаться с ним, не говоря уже об его изучении.


Фан Синцзян даже попробовал метод ассимиляции, как указано на шкале дракона, но намерение меча оставалось неподвижным. Он просто так и остался, не желая входить в тело Фан Синцзяня.


В этот день Фан Синцзян снова отправился в Меч-башню, но его остановил парень, скрывающийся в плаще.


Парень протянул ему документ и сказал тихим голосом: «Если ты хочешь это решить, приходи на гору за академией в это время завтра».


Фан Синцзян нахмурился, открыл документ на месте и прочитал его.


В документе было всего около пяти страниц, причем с множеством перечней и дат. Однако содержание было поразительным.


В нем записано положение школы искусств мечей. Три ученика школы практиковали определенную технику меча, и в течение одной недели они все страдали от разной степени внутренних травм.


Хотя не было прямого указания на то, что их внутренние травмы были вызваны этой особой техникой меча, было слишком очевидно, что все данные в документе закрепляли обвинение в технике меча. Рассматривая этот набор данных, даже Фан Синцзян подумал бы, что их внутренние травмы, казалось, были вызваны практикой новой техники меча.


Что касается названия этой техники меча, это была «Техника Меча Возрождения».


Взглянув на документ в руках, сердце Фан Синцзяня замерло.


Для образца три ученика были слишком маленькими. Однако, учитывая, что все трое студентов пострадали от внутренних травм, ситуация была очень серьезной.


«Моя техника мечты о возрождении, безусловно, идеальна».


«Почему они страдают от внутренних травм?»


Внезапно Саса подошел и улыбнулся, когда спросил: «Что случилось, Синцзян? Вы не в хорошем настроении?»


Фан Синцзян бросил на Сасу холодный взгляд, засунул документы в карманы и ушел.


После того, как Фан Синцзян ушел, яркое выражение лица Сасы упало. Он посмотрел на Фан Синцзяня, как будто он смотрел на мертвого человека.


«Вы можете идти вперед и быть таким же высокомерным, как и сейчас».


«Я с нетерпением жду, как ассоциация будет иметь дело с вами после того, как вы узнаете о проблеме с техникой «Возрождение меча».


Думая об этом, углы губ Сасы слегка свернулись, и он ушел в очень хорошем настроении.


«Господь Саса? Кажется, у вас хорошее настроение. Разве дешифрование продолжается гладко?


«Ха-ха, все идет очень гладко. Мы скоро сможем расшифровать все это».
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Глава 313



Глава 313 Искушение


Подойдя к шкале дракона, Фан Синцзян выдохнул, как будто он пытался выпустить все свои проблемы и заботы вместе с этим выдохом.


Хотя документ, сделанный ранее, вызывал у него беспокойство, было бесполезно думать обо всем этом прямо сейчас. Вопрос о масштабе дракона был более важным. Это была конкуренция между ним и Сасом, в которой каждый из них по очереди проводил день со шкалой дракона. Если бы он потерял это время, это было бы еще одной проблемой, наряду с существующей проблемой с документом.


Поэтому Фан Синцзян заставил себя игнорировать этот вопрос с документом и бросил все свое сознание в масштаб дракона.


С помощью восприятия Небес его сознание приблизилось к масштабу дракона, возможно, потому, он не был затронут вопросом о документе или, может быть инстинктивно.


Информация, которая появилась в сознании Фан Синцзяня, была не на языке Империи, а на языке, который происходил из Страны Синь на Земле. Картины исходили из инстинктов его тела; Это были китайские иероглифы.


Родной язык человека, как правило, был языком, на котором были его мысли, и прямо сейчас, Фан Синцзян подсознательно передавал информацию через Восприятие Небес в форме китайских иероглифов.


Затем произошло что-то неожиданное. К большому удивлению Фан Синцзян, «Повелитель Небесного Меча», который избегал и не желал приближаться к нему, теперь был похож на любознательного ребенка, медленно приближающегося к масштабу дракона. Фан Синцзян мог ощущать волны, пронизывающие его тело, как будто меч мечты хотел пообщаться с ним.


Фан Синцзян несколько секунд колебался, прежде чем передать: «Ты ... понимаешь китайский?»


У меча не было формы, но в этот момент Фан Синцзян, казалось, почувствовал, что меч сильно задрожал. Ему прислали приподнятое послание.


«Когда сводится к этому, цель меча также является информационным остатком, оставленным культиваторами. Тем не менее, это в отличие от Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, которая сгущала дух культиватора, волю и понимание искусства меча».


«Если будет сказано, что информационный остаток в Аннигиляционной Броне Небесной Бездны - это память и эмоции культиватора ...»


«Тогда информационный остаток в масштабе этого дракона - это чисто эмоции».


«В длительном процессе ожидания эти эмоции начали постепенно получать некоторый интеллект».


«Когда он услышал китайский, у него была счастливая реакция».


«Это потому, что оно родилось от эмоций культиватора в первую очередь и, следовательно ... оно движется в соответствии с его инстинктами?»


«Если это так, разве это не похоже на животных, таких как котята и щенки?»


Поэтому оттуда Фан Синцзян продолжал посылать бесконечную цепочку китайских слов в шкалу дракона. Он чувствовал, что цель меча все больше и больше устремляется. Казалось, что он начал находиться в состоянии, когда он только что проснулся, но бесконечный поток китайских иероглифов позволил ему стать все более ясным и бодрствующим.


Затем, когда китайские иероглифы продолжали меняться, Фан Синцзян мог также почувствовать, что цель меча не была так же защищена против него, как это было в прошлом. Он постепенно приближался к нему.


Вначале, после небольшого контакта, намерение меча исчезло, но прямо сейчас, Фан Синцзян мог почувствовать волны от удара меча по его телу, как будто он пытался использовать свои волосы или бакенбарды, чтобы узнать его лучше».


«Это было очень осторожно».


«Но у него по-прежнему нет духовного разума».


«Ему нравятся китайские персонажи, и поэтому он может лучше узнать меня. В таком случае, что еще ему понравилось бы?»


Глаза Фан Синцзяня загорелись, когда он внезапно понял, что, поскольку это был меч, он, естественно, интересовался теориями мечей.


Он подумал об этом, а затем отправил мечу уместную информацию о методе «Новый девятиглавый дракон».


Удар меча в масштабе дракона, казалось, замолчал на мгновение, но в следующий момент раздался сильный восторг. Это был огромный поток информации, но единственное, что он содержал, - это счастье.


Казалось, что многочисленные повторения слов, выражающих радость, были продублированы и переданы в мозг Фан Синцзяню.


Информационный поток устремился к мозгу и сознанию Фан Синцзяня, но в тот момент, когда он приблизился, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны отреагировала. Воинство Домирова содрогнулось, и вышла великая песчаная буря, столкнувшись с потоком информации о намерениях меча.


Тем не менее, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны, которая могла легко раздавить низкоуровневых Конферированных Рыцарей и боевую волю Доморива, которая могла противостоять Фан Синцзяню... После столкновения с потоком информации о мечах эта защита была похожа на кусок тофу, который столкнулся с Кухонным ножом и был разрезан на бесчисленные куски, позволяя потоку информации о намерениях меча проникнуть в ум Фан Синцзяня.


«Что?!»


Не успев отреагировать, пока поток информации не проник в его сознание, Фан Синцзян схватил его за голову, чувствуя, что его ум перегружен. Затем он отступил назад на десять шагов, прежде чем он постепенно остановился.


Фан Синцзян поднял голову, чтобы посмотреть на шкалу дракона. Это был первый раз, когда он почувствовал, насколько ужасающим в нем был меч.


«Кто был тот, кто оставил свой меч позади?»


«Воинская воля Аннигилирующей Бездны Бездны - это уже информационный остаток эксперта 29 уровня. Более того, это был труп эксперта 29 уровня».


«Подумать только, что этот меч, оставшийся после своего хозяина, мог прорвать всю оборону Небесной Бездны Аннигиляционной Брони с помощью случайной атаки, используя свой поток информации ...»


«Тогда насколько могущественным был человек, который смог оставить меч, подобный этому?»\


«Божественный уровень?


«Или ... еще сильнее?»


Фан Синцзян посмотрел на шкалу дракона прямо перед ним, и, подумав, энтузиазм в его взгляде вырос. Какой мощный меч ... Если бы он смог изучить его, если бы он мог получить силу этого меча... то сколько еще власти он мог бы получить?


Немного подумав об этом, Фан Синцзян протер голову, а затем снова направился к шкале дракона, отправив свое сознание, чтобы исследовать масштаб дракона.


Более раннее исследование позволило ему понять, что воля Небесного Меча любит искусство мечей. Если это так, то до тех пор, пока Фан Синцзян должен был предоставить ему некоторые льготы, можно было бы привлечь его, используя методы меча.


Сердце Фан Синцзяня пульсировало, и он немедленно отправил 10% содержания Легкого Меча, который он только что узнал.


Меч устремлялся с радостью еще раз. Однако на этот раз Фан Синцзян был подготовлен. Хотя его голова все еще болела, он просто воспринял это как тренировку своей воинской воли.


Почувствовав чувство голода, исходящего из масштабов дракона, Фан Синцзян начал передавать сообщения и представить мечу предложение.


«Входи в мое тело. Если бы ты вошли в мое тело, я дам тебе последнюю часть этой техники меча».


Фан Синцзян чувствовал, что борьба с мечом, колебание и тяга вливаются в него из масштаба дракона.


Это намерение меча разработало некоторый интеллект, и хотя он не мог ни говорить, ни писать, он мог бы позволить Фан Синцзяню почувствовать основные изменения в своих эмоциях, похожие на то, что могли делать животные, такие как кошки и собаки.


Фан Синцзян попытался перекинуть мяч через вратаря, но вратарь не позволил атаковать мечом. Таким образом, он не смог полностью заманить его, чтобы войти в его тело.


Фан Синцзян продолжал так же, он послал ему первые 2000 слов Метода Меча Возрождения.


«Этот набор техники меча - это то, что я создал, объединив 100 наборов методов культивирования мечей. Это идеальная техника меча среди всех методов мечей».


Простые 2000 слов заставляли меч мечтать в экстазе, как будто он принимал наркотики. Казалось, что весь масштаб дракона начали дрожать.


Фан Синцзян уставился на шкалу дракона.


«Хочешь этот набор техники меча? Если да, то дай знать мне».


«Посмотрев на эту технику меча, вы также сможете понять мой талант. С моим талантом в искусстве меча, я смогу создать много методов меча этого уровня - нет, это должно быть «множество методов меча более высокого уровня». Если ты хочешь их, пойдем со мной.


В этот момент весь масштаб дракона начал яростно дрожать. Казалось, что меч принял решение. Прямо сейчас, Фан Синцзян выглядел как свежий, нежный и сочный кусок мяса, который был помещен прямо перед ним.


Взглянув взволновано, Фан Синцзян мог почувствовать, что есть что-то бесформенное, но фактически существующее в шкале дракона, постепенно возникающее из нее понемногу.
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Глава 314



Глава 314 Преграда


Подобно тому, как Воля Небесного Меча в масштабах дракона пульсировала, как будто он в любой момент прыгнул бы в руки Фан Синцзяня, внезапно раздался кашель за Фан Синцзянем. Внезапный Небесный Меч резко удалился и вернулся в шкалу дракона, исчезнув без следа.


Ярость вырвалась из сердца Фан Синцзяня, и он резко поднялся и оглянулся.


Он увидел, что Саса извиняется и говорит: «Прости, Синцзян. Я пришел, увидев, что пришло время. Я тебя побеспокоил?»


Лицо Фан Синцзяня, казалось, переполняло намерение убить. Любой, у кого была такая же ситуация, в которой он был потревожен в тот момент, когда Воля Небесного Меча собиралось войти в его тело и, таким образом, привело к тому, что все сбилось... вероятно, он был бы так сердит, что хотел бы убить кого-то.


Это было особенно важно для Фан Синцзяня, так как он потратил столько усилий, пытаясь вызвать меч. Более того, он не знал, сможет ли он добиться успеха при следующей попытке. Это привело к тому, что в сердце Фан Синцзяня еще больше усилилась жажда убить.


Тем не менее, Фан Синцзян знал, что прямо сейчас, он не смог бы это сделать с Сасой Конферированным Рыцарем 29 уровня. Поэтому он не предпринял никаких действий против Сасы. Фан Синцзян просто бросил на него холодный взгляд и ушел, замяв это в своем сердце.


Однако для Сасы действия Фан Синцзяня были уже очень неуважительными.


«Хммм. Фан Синцзян, с этого момента, у вас не будет больше времени, чтобы поиграть со шкалой дракона».


Думая о секретах масштаба дракона, Саса не мог не почувствовать сильную жажду.


Тайна, скрытая в масштабе дракона, не могла считаться непобедимой, но она была связана со стремлением к Божественному уровню. Поскольку это был такой важный элемент, Саса был полностью склонен к тому, чтобы на него надавить, и определенно не позволил бы другим сделать это вместо него.


«Я должен получить секрет дракона до того, как Фан Синцзян сделает это».


Что касается того, разрушит ли Саса масштаб дракона, убьет всех остальных исследователей или предпримет какие-либо другие действия, все будет зависеть от того, какой секрет он обнаружит.


Прямо сейчас, быстрее, чем Фан Синцзян, это было не единственное, что нужно было сделать Сасе. Учитывая уверенность Фан Синцзяня, чтобы Саса мог распознать тайну, ему пришлось помешать Фан Синьцзяну продолжать изучать масштаб дракона.


Между тем, Фан Синцзян был в ярости, и даже его шаги стали быстрее, когда он бросился, как острый меч, оставив глубоко укоренившиеся метки меча в земле.


Однако, когда его метод умственного совершенствования циркулировал, он в основном все еще был здравомыслящим. Думая о документе, который он получил, Фан Синцзян направился к согласованному месту встречи.


Фан Синцзян прибыл на гору позади академии, как поток ветра и увидел парня, одетого в черную одежду, стоящего там. Это был тот, кто дал ему документ вчера.


Увидев, что Фан Синцзян прибыл, парень сказал: «Ты здесь. Ну и как? Посмотрев этот набор данных, ты разразился холодным потом? Подумать только, что техника культивирования, на которую ты потратил все свои усилия, имеет такую большую лазейку».


Фан Синцзян холодно сказал: «Кто ты? Чего ты хочешь?»


«Я хочу, чтобы ты отправился в Страну Санд, чтобы помочь мне что-то найти». Парень рассмеялся: «Если ты не согласишься, этот набор данных и отчет будет отправлен в Ассоциацию рыцарей».


Руководство было обработано Рыцарской ассоциацией, и, если бы у какого-либо меча были бы обнаружены какие-либо проблемы, то, естественно, что Рыцарская ассоциация найдет и накажет ответственного.


В истории было множество случаев, связанных с плагиатом или контрафактными боевыми искусствами. Ответственные Рыцари не оказывались в хорошем положении.


Было легко понять, подумав об этом. Рыцарская ассоциация отвечала за управление более сотен тысяч Рыцарей и Конферированных Рыцарей в империи. Сколько полномочий у нее? Чтобы отстаивать свое достоинство, доверие и авторитет, если бы они обнаружили какие-либо случаи подделок или плагиата, виновные были бы жестоко наказаны.


Во-первых, виновник был бы лишен рыцарского звания и был бы наказан здоровенным штрафом. Сила человека также будет учитываться в зависимости от того, насколько серьезным был случай, и он может быть частично искалечен, чтобы уменьшить определенную степень власти. В более серьезных случаях это считалось изменой.


Конечно, даже самое простое предупреждение помешало бы Рыцарю получить больше ресурсов для культивирования, и у человека не было бы будущего в Империи.


Любая академия или влиятельная организация откажут, если такой Рыцарь захочет присоединиться к ним.


Поэтому угроза, нанесенная ему, была бы очень серьезной и очень серьезной.


Тем не менее, Фан Синцзян издал холодный смех и сказал: «Нет никакого способа, чтобы возникла проблема с моей Методикой Возрождения Меча. Должны быть другие факторы, которые могут привести к тому, что эти три ученика из этой школы пострадают от внутренних травм. Поэтому я не буду принимать это в серьез».


У Фан Синцзяня был лучший в мире талант меча, и как ему не хватало уверенности в собственных искусствах мечей? Это было из-за того, что он очень хорошо понимал свои искусства меча. Он также понимал, что каждый шаг в методе Возрождения Меча, поэтому он знал, что у него, безусловно, не будет никаких проблем.


Техника Возрождения Меча была создана, объединив в себе сущность 100 наборов методик Культивирования Меча, и какой из этих 100 наборов методов меча не был повторен?


Проблема может быть связана только с культиваторами, но определенно не с техникой Возрождения Меча.


Это было суждение, сделанное в уверенности, что Фан Синцзян знал свои методы меча, а также имел высокий уровень мастерства в искусстве меча. Именно из-за этого он не паниковал, когда получил новость, и не дал ему повлиять на изучение меча. Он также не был в замешательстве и беспокойстве, когда чернокожий мужчина изъявил просьбу.


С легким движением руки Фан Синцзяня из-под земли появился каменный меч. Под воздействием Небесного Пути он стал Божественным Оружием 19-го нижнего уровня.


Фан Синцзян спокойно сказал: «Меня не интересует твоя угроза. Причина, по которой я пришел, - увидеть, кто на этой земле осмелился угрожать мне».


«Я больше всего ненавижу людей, которые угрожают мне».


Когда он говорил, Фан Синцзян двигал своим телом. Казалось, поток воздуха пронзил его, и свет меча выстрелил и остановился у него возле шеи.


Фан Синцзян спокойно сказал: «Теперь, позвольте мне посмотреть, кто ты такой».


Пульсация эфирного меча прокатилась по мантии парня, и она мгновенно разорвалась на многие части. Тем не менее, голый человек не был действительно человеком, а глиняной фигурой.


Глиняная фигурка открыла рот и тихо рассмеялась: «Фан Синцзян, мы знали, что ты высокомерный, властный и прибегаешь к насилию, если все было так. Как я мог прийти лично?»


В следующий момент глиняная фигурка рассмеялась: «Оставь академию в течение трех дней. Направляйся в Страну Песка и жди моей следующей инструкции. В противном случае ты можешь просто подождать, пока тобой займется ассоциация».


Сказав это, глиняная фигурка сразу же распалась и превратилась в мелкий песок, падающий на землю.


Фан Синцзян посмотрел на мелкий песок на землю и задумался.


«Песчаная страна? Они думают о том, чтобы получить доспехи Аннигиляции Небесной Бездны? Это люди из Страны Песка?»


Единственные люди, о которых Фан Синцзян мог подумать, которые могли это сделать, казалось, были только людьми из Страны Песка. Они хотели заманить его на «Страну Песка» и забрать доспехи Небесной Бездны. В конце концов, это было Божественное Оружие, сделанное из тела их национального героя.


«В течение трех дней». Размышляя об этом, Фан Синцзян повернулся, чтобы уйти. Конечно, он не мог отправиться в «Песчаную страну». Ему понадобилось бы, по крайней мере, месяц, чтобы отправиться туда и вернуться обратно. Как он мог потратить время на это?


Более того, ему не нужно было справляться с этим в одиночку.


Будучи у начальника отдела.


«Что? Кто-то пострадал от внутренних травм после культивирования вашей техники Меча Возрождения? Они получили травму органов?»


Фан Синцзян передал данные начальнику отдела Джеймсу и сказал: «Это не может быть проблема с техникой меча. Должны быть и другие мешающие факторы».


«Но если они передадут это ассоциации, и ассоциация придет и начнет расследовать, и это создаст проблемы».


Джеймс нахмурился и сказал: «Эти чиновники могут создавать проблемы, даже если нет ничего плохого в этом. Даже если бы мы доказали, что с там нет проблем, мы оба, или даже школа, вероятно, потерпит большие потери».


«Тебе не нужно беспокоиться об этом. Я заставлю кого-нибудь решить это».


«Ничего не произойдет, если мы сможем заставить людей из школы молчать».
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Глава 315



Глава 315 Обсуждение


Через два дня, Фан Синцзянь улыбнулся, глядя на шкалу дракона. Он ощущал чрезвычайно резкую и величественную ауру, двигающуюся в его теле, высвобождающую чрезвычайно любопытные эмоции.


Попытавшись соблазнить его еще один день, Фан Синцзян отдал половину Техники Меча Возрождения, прежде чем он, наконец, заметил намерение Воли Небесного Меча, чтобы циркулировать и передвигаться по его телу.


Несмотря на то, что цель Воли Небесного Меча по-прежнему не желала подчиняться, это все равно был огромный прогресс.


Фан Синцзянь чувствовал, что в глубине Небесного меча появились очень сильные, жадные, пожирающие эмоции. Он был убежден, что ему просто нужно постоянно заманивать Волю Небесного Меча с помощью методов меча, чтобы успешно покорить ее, и, наконец, изучить этот комплект техники Небесного Меча.


В это время дверь была открыта, и воинский Небесный Меч действовал так, как будто он испугался, медленно отступая. Однако на этот раз Фан Синцзян почувствовал, что он не может расстаться с техникой меча в своем теле. Он не ушел так же легко, как в первый раз.


Фан Синцзян улыбнулся и позволил Небесному Мечу отступить. Он повернулся, чтобы увидеть Святого Меча Сасу.


Святой Меч продолжал приветствовать его, как обычно: «Как ты, Синцзян? Все идет хорошо? Мы успешно расшифровали 50% надписей. Хе-хе, все проявляют большой энтузиазм».


Фан Синцзян покачал головой и сказал, не заботясь о словах Сасы: «Это так? Вы, ребята, можете заметить, что потратили свое время напрасно. Я уже через полтора месяца смогу закончить этот набор техники меча».


Глаза Сасы сузились, когда он холодно посмотрел на Фан Синцзяня.


Увидев, насколько уверен Фан Синцзян, Саса почувствовал тревогу. Он был склонен к тому, чтобы получить в свои руки дракона, и как он мог терпеть, чтобы Фан Синцзян получил его?


«Я должен спешить. Я определенно не должен допустить, чтобы секрет дракона попадал в чужие руки».


«Я должен остановить, чтобы Фан Синцзян не осмыслил все глубже».


Другие специалисты, которые работали с Сасом в расшифровке древних писаний, вошли, зевая. Большинство из них были обычными рыцарями, в то время как некоторые из них были обычными людьми. Последовательные долгие ночи сказывались их телах. Они не могли чувствовать себя такими же бодрыми, как Саса, без следа усталости.


Саса посмотрел на нескольких из них и спросил: «Где Келлосс и Бенджамин? Почему они не здесь?»


«Они заболели. Мы работали всю ночь подряд. Им уже более 60 лет, и их тела не могут идти в ногу с нашими».


«Они должны прийти, даже если они не могут идти в ногу», - холодно ответил Саса. «Я удвою зарплату в этом месяце. Все вы можете забыть о том, чтобы отдыхать. В течение полугода ... нет ... в течение недели нам нужно будет расшифровать все эти древние писания».


Сразу же раздались возмущенные крики.


Один из специалистов сказал: «Работать так много ночей, возможно, не проблема для Конферированного Рыцаря, как вы, но мы не сможем так же. Это повлияет на нашу эффективность».


«Более того, вы разбили его на части, что не позволяет нам анализировать его по отношению к другим разделам вначале и в конце, над которыми мы работаем. В результате наш прогресс идет медленнее. Вы должны предоставить нам полную картину.


Саса насильно кивнул. С очень ограниченным временем и на основе их текущего анализа он был в основном уверен, что секрет шкалы дракона был скрыт в Воле Меча внутри. Невозможно было узнать секрет, просто прочитав надписи.


Поэтому он согласился: «Тогда мы объединим все абзацы для анализа. Мне нужно, чтобы результаты были в течение трех дней».


Подумав, он понял, что его ожидания были слишком высокими. Он смягчился и сказал: «Я попрошу больше людей, чтобы помочь. Вам, ребята, просто нужно будет побыть там еще немного».


«Пока масштаб дракона не будет полностью расшифрован, я предоставлю дополнительный бонус в 1000 золота на человека, кроме условий, которые я обещал вам раньше».


Услышав эту новость, присутствующие обрадовались. Награда в 1000 золотых считается огромной суммой. Даже Саса почувствовал небольшой щелчок. Однако, до тех пор, пока они могут расшифровать весь текст до Фан Синцзяня, это были инвестиции, которые он мог себе позволить.


«Фан Синцзян...»


...


«Синцзян, это не сработало». Джеймс покачал головой и сказал: «Когда мы пошли на расследование, учителей школы и этих трех учеников больше не было. Кто-то держит их в тени».


«Похоже, они стремятся это сделать. Нам лучше подготовиться к худшему».


Брови Фан Синцзяня тесно прижались друг к другу. У него не было много времени, и сейчас он ненавидел больше всего - тратить свое время на такие смешные вещи.


Он спросил: «Что произойдет, если они сообщат об этом в ассоциацию?»


«Ассоциация очень внимательно следит за каждым набором боевой техники в справочнике Рыцаря, так как там могут быть тысячи или десятки тысяч Рыцарей, сотни тысяч или даже миллионы учеников Рыцаря, которые могут изучить их».


«Они предпочли бы ошибочно обвинять 1000, и остаться невредимыми».


«Эта ассоциация, как и я, оценила вашу технику Мечты Возрождения и проверила, что с ней не было никаких проблем, прежде чем она попала в справочник Рыцаря. Теперь, когда проблема была найдена, это не просто коснется нас, но и ассоциацию. Поэтому они будут действовать очень быстро и сначала выступят с объявлением, чтобы остановить все культивирование и экспериментирование техники Меча Возрождения».


«Затем они попросят вас представить все соответствующие материалы, допросят вас и проведут арбитраж. Если вы не можете доказать, что ваша техника меча не имеет проблем, Ассоциация Рыцарей сформирует команду профессионалов для повторного тестирования и переоценки всей техники меча».


«Если они не смогут прийти к каким-либо выводам, они могут попросить учеников различных уровней пройти один, два или даже три раунда тестирования, пока они не будут уверены, что проблем нет».


Джеймс нахмурился и вздохнул: «При этом вам может понадобиться несколько лет, чтобы прояснилось ваше имя. Даже если ваше имя в конечном итоге будет очищено, отрицательные последствия, которые это принесет вам, будут необратимыми. В конце концов, может быть, не так много людей, которые посмеют подобрать вашу технику Мечты Возрождения».


Фан Синцзян сказал: «Мы не можем позволить им протестировать и рассмотреть случай без ограничения по времени. Мы должны удостовериться, что Техника Меча Возрождения не имеет никаких проблем в арбитраже».


Самый практичный и надежный способ доказать это, очевидно, заключался бы в том, чтобы привлечь большое количество людей, чтобы попробовать технику Меча Возрождения. Однако это потребует слишком много времени и ресурсов. Не так много людей использовали бы такой метод, чтобы доказать, что техника меча не имеет проблем, независимо от того, какая это была техника.


Итак, как люди, которые не были экспертами в искусстве меча, определят, была ли техника меча хорошей или плохой? Конечно, они будут советоваться с настоящими экспертами.


Точно так же, как и для арбитража Ассоциации рыцарей, одним из факторов заключался в рассмотрении материалов, которые подготовил Фан Синцзян, и еще один фактор заключался в том, чтобы увидеть, сможет ли Фан Синцзян пригласить достаточно влиятельных людей, которые бы подержали и выступили за него.


Искусство мечей всегда было не из простых, и большинство обычных людей не знали ни одной теории сильных мечей. Когда они не могли полагаться на свои собственные мозги, чтобы оценить технику меча, единственное, что они могли сделать, это послушать экспертов.


Чем сильнее эксперты и больше их репутация, тем больше людей будут слушать их.


«Я пошлю людей продолжать следить за этими тремя учениками, но нам также нужно готовиться». Джеймс был в ярости от мысли о том, что будет скандал, что техника меча, созданная Конферированным Рыцарем из Великого Западного региона, привела к тому, что учащиеся страдали от внутренних травм.


«Не волнуйся, я попрошу старых друзей. Даже если вам предстоит пройти арбитраж, вы определенно не будете проигрывать».
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Глава 316



Глава 316 Письма


Даже после того, как услышал слова Джеймса, Фан Синцзян не смог предпринять никаких действий.


Он подошел к входу в Священную землю, увидел Чжоу Сингвэна, который ждал там, и подошел к нему.


Что касается контактов, Фан Синцзян был далек от Джеймса, который был директором Региональной академии два поколения и был намного старше. Однако это не означало, что Фан Синцзян вообще не имел связей.


Передавая три письма Чжоу Синьвэнь, Фан Синцзян сказал: «Помоги мне отправить эти три письма. Письма обязательно должны быть доставлены им в руки».


Взглянув на конверты, Чжоу Синьвэнь увидел, что первый из них адресован Релингсу из Региональной академии Северо-ледового региона и спросил: «Ты знаешь этого человека? Ходят слухи, что его навыки превосходят даже способности губернатора Северо-ледового региона».


Фан Синцзян ничего не сказал. По правде говоря, если Релингс не отправил кого-нибудь, чтобы пригласить его в Северно-ледовый регион несколько дней назад, Фан Синцзян не знал бы о нем. Это письмо было отправлено в крайнем случае. Он не был действительно уверен, что Релингс будет готов отстаивать его во время арбитражного разбирательства в отношении техники Меча Возрождения.


Затем Чжоу Синьгвэн взглянул на второй конверт. Он был адресован нынешнему директору Региональной академии и губернатору Великого Западного региона Девитту. Чжоу Синьвэнь знал, что Девитт восхищался и поддерживал Фан Синцзяня.


Однако он не знал, что Фан Синцзян фактически пытался связаться со Вторым принцем. Встретив что-то вроде арбитража ассоциации, даже если бы Фан Синцзян был абсолютно уверен в технике Меча Возрождения, он был бы слишком глуп, если бы он взял на себя это дело и дождался решения только после того, как оказался в беде.


Даже лев использовал бы свою полную силу, когда шел против кролика. Фан Синцзяню, естественно, необходимо было хорошо использовать любое время, которое у него было, и созвать всю помощь. В частности, было бы еще лучше, если бы губернатор и второй принц могли бы высказаться за него.


Затем, когда Чжоу Сингвин увидел третье письмо, его глаза, казалось, выскочили, когда он сказал с изумлением: «Вы хотите отправить письмо на это ... это Господь?»


«Ммм, просто попробуй».


Третье письмо Фан Синцзяня было адресовано Святому Ориосону. Этот эксперт Божественного уровня когда-то хотел взять Фан Синцзяня в качестве своего ученика. Если бы Святой Орисон действительно восхищался талантом Фан Синцзяна, он мог бы помочь ему.


Более того, Фан Синцзян также добавил некоторые преимущества в содержание письма. Он не был уверен, что кто-то, как Святой Орсон, будет удовлетворен этим, но все равно стоит попробовать. В конце концов, если бы человек, подобный Святому Орисону, стоял бы на стороне Фан Синцзяна, Фанг Синцзян в основном считался бы победителем арбитража. Кто осмелится опровергнуть теорию, поддерживаемую Святым Орсоном?


Если бы Святой Орисон сказал, что не было проблем с Методикой Меча Возрождения, кто осмелился бы сказать иначе?


После того, как они отправили эти три письма, Фан Синцзян направился к Башне Меча, планируя продолжить свои исследования. Независимо от того, как арбитраж ассоциации окажется, он сделал то, что ему нужно было сделать. Все было так, что ему не пришлось тратить время, что потом повлияет на его обучение.


Если эта проблема будет сохраняться в той степени, в которой это может негативно сказаться на его обучении и прогрессе, она поставит свои приоритеты в обратном порядке.


Когда Фан Синцзян прибыл в Меч-башню, он заметил, что окружающие люди бросили на него несколько странных взглядов. Были взгляды, которые казались, наполнены жалостью и презрением, в то время как были люди, которые, казалось, были счастливы от его несчастья. Эти люди указали на Фан Синцзяня, а затем, казалось, что-то сказали людям рядом с ними.


Леон слегка мрачно посмотрел на него. Когда он увидел Фан Синцзяня, он только холодно сказал: «Синцзян, придите сюда на мгновение. Учитель Хоппес ищет тебя».


Раньше этим утром Департамент искусств Меч получил уведомление от Ассоциации Рыцарей, поднимая вопрос о том, как Техника Меча Возрождения вызвала внутренние травмы. Департамент сначала проведет внутреннее расследование.


Хоппес, как человек, который оценил технику меча, также получил строгое предупреждение. В результате Леон, который был учеником Хоппеса, также стыдился.


Все это произошло из-за Фан Синцзяня. Итак, прямо сейчас не было никакого способа, чтобы у Леона было хорошее выражение лица, когда он столкнулся с Фан Синцзянем.


Когда Фан Синцзян прибыл в офис, Хоппес поднял голову, взглянул на Фан Синцзяня и сказал с улыбкой: «Синцзян, вы здесь». Он передал Синцзяню уведомление, отправленное ассоциацией, и спросил: «Что вы думаете об этом?»


«Это просто пустая трата времени. У техники Меча Возрождения определенно нет проблем».


Леон сказал сердито: «Если нет проблем с Методикой Меча Возрождения, то почему эти трое страдают от внутренних травм? Обычные методы воспитания мечей, безусловно, не смогут причинить травмы».


«И знаете ли вы? Основываясь на последних новостях, которые я слышал от своих старых одноклассников, кто-то из центрального правительства уже нашел этих трех человек. Они не страдают от обычных внутренних травм, но, скорее, все их внутренние органы ухудшились. Теперь трое людей полностью искалечены. Они будут страдать от внутреннего кровотечения в тот момент, когда они попытаются приложить силу. Нет никакого способа, чтобы они могли изучать боевые искусства в дальнейшем».


«Если бы это продолжалось, даже их жизни было бы в опасности».


Трое из них одновременно изучали технику Меча Возрождения, и все трое пострадали от ухудшения внутренних органов. Кроме того, все трое были лишены способности заниматься боевыми искусствами. Таким образом, ситуация была гораздо более серьезной, чем раньше.


Если раньше только намекали, что может возникнуть проблема с Методикой Меча Возрождения, то такие последствия могут серьезно трактовать арбитраж.


«Неужели? Мы не могли их найти, но ассоциация могла найти их так легко?»


«Тогда это тем более вероятно, что проблема была с ними». Фан Синцзян вообще не уступал. Можно сказать, что с этого момента до окончания арбитража он не пошел бы на какие-либо уступки. Это было потому, что, если бы он проявлял какие-либо намеки на слабости или даже признавал, что может быть какая-то проблема с Методикой Меча Возрождения, он не получит никакого прощения. Скорее, будет проклят навечно.


Более того, у него была абсолютная уверенность в технике Меча Возрождения. Итак, их действия только показались ему шуткой.


Хоппес остановил Леона и сказал: «Теоретически, не должно быть никаких проблем с Методикой Меча Возрождения. Я не думаю об этом. Поскольку ассоциация возбуждает проблемы из-за ничего, я не могу просто наблюдать, как над кем-то из нашей академии издеваются».


Сказав это, он издал холодный фырканье и продолжал говорить: «Эти люди из Ассоциации Рыцарей не стремятся к прогрессу и сосредоточены только на бюрократии. Подумать только, что на самом деле они сейчас обращают свое внимание на наш Великий Западный регион».


«Однако последствия действительно серьезны, и есть даже возможность потерять жизнь, поэтому вы должны быть еще более осторожны во время арбитража. Но Синцзян, не волнуйся. Я уже начал культивировать технику Меча Возрождения. Если будет арбитраж, я тоже буду за вас».


«Причина, по которой я позвал вас сегодня, - это сказать вам, чтобы вы не волновались и просто сосредоточились на своем обучении и исследованиях. Не обращайте внимания на внешние воздействия. Я знаю, что в академии есть люди, которые завистливо относятся к вашим способностям, но нет необходимости предоставлять им много внимания».


Леон нахмурился и сказал: «Учитель, что, если что-то случится с тобой во время твоего совершенствования техники Меча Возрождения?»


Хоппес посмотрел на Леона и сказал: «Сколько раз я тебе это говорил? Самое главное в искусстве культивирования мечей и исследования боевых методов - не следовать за толпой. Вы должны верить в свой собственный уровень совершенствования, верить в теорию меча и верить в свое собственное суждение. Не следуйте за другими».


С этим он махнул рукой и сказал: «Синцзян, вы можете идти. Сосредоточьтесь на своем обучении и не отвлекайтесь».


«Спасибо, учитель Хоппес». Затем Фан Синцзян спросил: «Учитель, знаете ли вы о каких-либо боевых методах, которые могут позволить человеку создать клон с земли?»


«Ой? Почему вы вдруг подумали об этом?» Хоппес подумал и сказал: «Девяносто тысяч божественных демонов, которые вы изучаете, - это уже самая совершенная техника убийства, которая создает клоны».


«Что касается других методов, которые могут создавать клоны, большинство из них просто контролирует и насильственно конденсирует материи ...»


«Я имею в виду не просто создание обычных клонов, а то, что может самостоятельно перемещаться с далекого расстояния и даже говорить».


Брови Хоппеса затряслись, когда он сказал: «Такие боевые приемы очень редки. Я слышал, что «Песчаная страна склонна контролировать землю и песок. Восточный песчаный регион, который постоянно воюет с ними в течение стольких лет, будет знать об этом подробнее».


«Спасибо, учитель. Тогда я пойду».


«Значит, это действительно Песчаная Страна?»


Под различными взглядами Фан Синцзян прибыл в исследовательскую комнату, где была установлена шкала дракона. Однако, прежде чем он приблизился к шкале дракона, он услышал громкие храпы.


После того, как Фан Синцзян ушел, Хоппес вдруг издал длинный вздох.


Леон спросил: «Учитель, что случилось?»


Хоппес сказал: «Ты все еще не можешь это понять, правда? Это потому, что ты только смотришь на поверхность».


«Поверхность?»
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Глава 317



Глава 317 Поглощение


«Нужно ли действительно доказывать, вредна ли Техника Меча Возрождения?» Хоппес покачал головой. «Это просто оправдание. Поскольку кто-то начал первый шаг, естественно, были люди, которые руководили остальными событиями».


«Знаете ли вы, что когда я впервые увидел технику Меча Возрождения, что я чувствовал, было ли это просто волнение или ужас?»


«Если Техника Меча Возрождения действительно способна увеличить свой потенциал в десять раз и более, то насколько мощнее будут все Рыцари, Конферированные Рыцари и ученики рыцарей?»


«Если это реально, что произойдет с методами культивирования мечей других фракций? Что могли бы сделать другие фракции? Разве они откажутся от своих собственных методов культивирования? Тогда у них еще будут ученики? Что делать, если они не откажутся от своих собственных методов культивирования мечей? Тогда их ученики будут постепенно превзойдены другими в Империи?»


«И с точки зрения правительства, что бы они думали, когда смотрели на людей среднего и нижнего уровней и когда они думали обо всех учениках Рыцарей и Рыцарей, которые могли бы улучшить свои способности? Неужели они действительно надеются, что другие фракции также смогут получить эту технику меча? Будет ли это так, что даже Церковь Вселенной Истины возьмет на себя эту технику меча? Неужели они действительно захотят, чтобы их подчиненные вдруг стали сильнее и видели, что даже ученики, которые еще не были в системе, также стали сильнее?»


Когда Хоппес сказал, спина Леона уже была полностью залита потом. «Вы говорите, что на этот раз мы будем против ...»


Хоппес просто встал, посмотрел в окно, чтобы увидеть проходящих мимо людей, и сказал: «Пятьсот лет назад, чтобы запретить простолюдинам изучать боевые искусства, Империя Хстан даже распространила теорию о том, что если простолюдины будут практиковать боевые искусства, они будут преждевременного стареть».


«Двести лет назад, чтобы торговля табаком процветала, Северная торговая ассоциация распространила по Империи абсурдную теорию о том, что потребление табака может увеличить атрибуты».


«В этом мире право говорить всегда было в руках сильных. То есть, пока не появится кто-то еще сильнее, кто разрушит их контроль».


«Но если это так, то почему ассоциация публикует технику Меча Возрождения в Рыцарском справочнике?»


Хоппес громко рассмеялся: «Это потому, что они не верят в это. Они знали, насколько удивительна техника Меча Возрождения, но они не верили в десятикратный эффект метода Меча Возрождения. 5 000 потенциальных точек ... кто будет верить, что это реально?»


«И прямо сейчас, причина, по которой они дошли до этого, доказывает только то, что кто-то из центрального руководства успел изучить Методику Меча Возрождения».


«Но, Учитель, почему вы это делаете? Если Его Величество и руководители этих фракций не готовы принять технику Меча Возрождения ...»


«Они должны это принять», - спокойно сказал Хоппес. «Я только надеюсь, что все молодое поколение Империи сможет развить самые выдающиеся методы меча. Я надеюсь, что все мощные боевые техники будут распространены, а не просто находится под контролем у небольшой группы людей».


«Я хотел, когда начал изучать искусство меча в возрасте пяти лет, изучить технику меча, как эта».


«Знает ли Синцзян?»


«Ему не нужно».


В другом месте Фан Синцзян открыл дверь в исследовательскую комнату и вошел. Он увидел, что большинство подчиненных Сасы уже заснули. Они очень устали, спали всего один-два часа в день. Безгранично работая над расшифровкой языка Древней Эры для Сасы, их мозг был перегружен работой, полностью поглощая их энергию.


Когда Саса увидела, что вошел Фан Синцзян, он заставил себя улыбнуться. «Ты здесь? Тогда мы уйдем. Ты можешь продолжать».


Когда Саса прошел мимо Фан Синцзяня, он услышал, как Фан Синцзян тихо сказал: «Если я скажу тебе секрет шкалы дракона, ты остановишься?»


Саса остановился на своем пути, и в следующий момент он озадаченно спросил: «Какой секрет? Какая остановка?»


Фан Синцзян слегка улыбнулся и сказал: «Ничего особенного. Я также стою на месте в исследовании. Я считаю, что, в конце концов, ты будешь тем, кто успешно разрешит эту тайну масштаба дракона».


Саса покинул исследовательскую комнату со своими подчиненными, но когда он шел по коридору, выражение в его взгляде изменилось. «Этот парень уже подозревает меня? Но теперь это бесполезно. Я только помог сделать первый шаг. Прямо сейчас, даже если я хочу остановить это, я не смогу».


«Проблема Техники Меча Возрождения? Его самая большая проблема в том, что она слишком выдающаяся. Если позволить одному править десять лет, то он получит много похвалы, но если предоставить человеку лидерство в течение ста лет, то он будет только избит нынешними влияниями».


«Они не позволят такой власти быть доступной ученикам и различным фракциям».


«Более того, фракции ... Если говорить, что ученики - основа, тогда Техника Меча Возрождения - это то, что отрывает их от корней».


В исследовательской комнате, Фан Синцзян наблюдал, как Саса ушел. Он холодно подумал про себя: «Может быть, это он?»


Фан Синцзян первоначально думал, что человек, угрожающий ему, был из Страны Песка, и что их целью была Аннигиляционная Броня Небесной Бездны, которую он носил. Однако, увидев Сасу, он внезапно вспомнил, что этот человек много лет находился у границ Песчаной Страны и сражался со многими экспертами из Страны Песка.


Фан Синцзян не мог видеть сквозь сердце человека. Тем не менее, Конферированный Рыцарь 21-го уровня мог увидеть мозговые волны и эмоции в организме человека.


Люди, которые не знали внутренней истории, определенно не понимали бы значения тайны и просили остановиться, о чем упоминал ранее Фан Синцзян. «Угрозой для него было отправиться в Песчаную Страну - это то, что Фан Синцзян даже не сказал начальнику отдела и Хоппесу. Он только упомянул о внутренних травмах».


Однако, когда Фан Синцзян упомянул секрет и попросил прекратить Сасу, он мог ясно видеть восторженную радость, жадность и беспокойство в Сасе. Хотя эти эмоции полностью исчезли очень быстро, и Саса также ответил, что он ничего не знает, основываясь на выводах, которые имел Фан Синцзян, у него внезапно возникло очень большое подозрение, возможно Саса управлял всем делом.


«Он прошел длинное расстояние, как раз для набора техники Древней Эры?»


«Однако, он выдавал это за действие кого-то из Страны Песка, я не могу доказать это, даже если я подозреваю, что это он».


«Более того, это всего лишь подозрение. Возможно, это не обязательно он».


Фан Синцзяню не нужно было думать, чтобы понять, что, несмотря на то, что Саса имеет статус Конферированного Рыцаря 29 уровня, ему придется платить огромную цену, чтобы продвигать и ускорять ход чего-то подобного. Более того, это, скорее всего, задерживало бы Фан Синцзяня и на самом деле не помогло бы исследованиям Сасы.


«Интересно. Может ли быть так, что у Воли Небесного Мечта все еще есть секрет, о котором я не знаю?»


В конце концов, Фан Синцзян не был местным в Империи. Он не ожидал, как сильно повлияет Техника Меча Возрождения на всю Империю».


Он протянул руку, чтобы прикоснуться к дракону, и почувствовал очень резкую ауру.


Цель Меча не имела ни формы, ни субстанции, и было неописуемое чувство, когда оно вошло в его тело. Чувство можно описать только как пирсинг и схватывание боли. Это сделало Фан Синцзяня уверенным, что что-то соприкоснулось с ним в его теле ... что-то, что даже Аннигиляционная Броня Небесной Бездны 29 уровня не смогла отбить.


Фан Синцзян чувствовал, что казалось, что в его сознании что-то происходит.


«Тебе нужны эти мечи?»


«Если ты это сделаешь, тогда приди и получи его».


«Пока ты даешь мне свои силы, ты можешь свободно использовать любые Методы Меча».


Фан Синцзян медленно отправил информацию о методе Меча Возрождения, продолжая заманивать Небесный Меч из шкалы дракона.


Прошло несколько часов, и воля меча становилась все более искушаемой. Это было похоже на змею, бесконечно запутывающуюся вокруг Фан Синцзяня, но она замирала на последней линии, не желая полностью войти в тело Фан Синцзяня».


Затем Фан Синцзян окончательно укрепил свое решение и отправил всю информацию о технике Меча Возрождения. Затем он послал поток Эфирного Меча, прорезавшегося на поверхности шкалы дракона.


«У меня есть лучший в мире талант меча. Если ты ищешь методы меча, я твой лучший выбор».


Почувствовав бесконечную жадность, тягу и другие желания, исходящие из масштаба дракона, Фан Синцзян громко рассмеялся и сказал: «Пойдем. Пока ты даешь мне свои силы, я смогу предоставить тебе любую технику меча, которую ты хочешь. Пока я жив, я определенно стану сильнейшим фехтовальщиком мира и создам самую сильную технику меча в мире. Если ты этого хочешь, тогда иди сюда».
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Глава 318



Глава 318 Полный контроль


В следующий момент весь масштаб дракона отчаянно дрожал, как будто меч был взволнован словами Фан Синцзяня. Атмосфера издала пронзительный визг, и Фан Синцзян почувствовал, что что-то в воздухе, похоже, вскипело. Постепенно увеличивалась даже плотность частиц эфира в этой области.


Затем он почувствовал, как в его мозгу появилась очень резкая аура, как будто она хотела просверлить его сознание.


«Аааа!»


На этот раз это был не простой поток информации, как и раньше. Целый меч целился в него, и Фан Синцзян чувствовал, как будто его мозг собирался разрезаться на куски, а затем взорваться».


Этот короткий момент ощущался в 10 000 лет. Фан Синцзян чувствовал, что его глаза, казалось, обладают способностью наблюдать бесчисленное количество информации, но вся эта информация остановилась на поверхности его сознания менее чем за 0,1 секунды до того, как она последовала за волей Небесного Меча и вошли в глубину сознания Фан Синцзяня.


Чувствуя, что его сознание постепенно возвращается к первоначальному спокойствию, а не к состоянию кипящей воды, в которой он находился, Фан Синцзян издал длинный вдох: «Я это сделал?»


Он посмотрел на свое окно статистики и обнаружил, что там есть еще один навык – Воля Небесного Меча.


Затем он подключил свое Восприятие Небес и глубоко погрузился в свое сознание, чтобы посмотреть на свои собственные умения.


Он что-то обнаружил. Раньше умения различных методов меча были частью слабого потока на краю, и они кружились вокруг с Волнами и методом умственного совершенствования в качестве центральной точки.


Но с появлением Божественного Небесного Меча, умение, которое было у него, сияло так же ярко, как солнце, яростно сбив все остальные умения, бросилось к середине. Это привело к тому, что Удивительные Астральные Божественные Волны и Вселенский Меч Доминирования ослабили свои умения, чтобы обойти вокруг него, в то время как семена умений других методов меча кружили вокруг них по внешнему кругу.


Фан Синцзян посмотрел на введение в Волю Небесного Меча.


У этого навыка не было никаких уровней, и введение было очень простым: выживает сильнейший, он имеет способность развиваться и улучшаться безгранично. Когда он применяется, пользователь может использовать силу заклинания «Волевой меч небес» во время битв, имея при этом 100 000 потенциальных точек в секунду.


Глядя на это введение, Фан Синцзян даже чувствовал, что это был не набор мечей. Это было предназначено для использования силы Божественного Небесного Меча в битве. И это даже имело 100 000 потенциальных точек в секунду!


Кроме того, Фан Синцзян мог почувствовать, что Воля Божественного Небесного Меча в его сознании жаждала действий. Он мог себе представить, что как только его техника меча перестанет улучшаться, и он больше не будет изучать никаких новых методов меча, то Воля Небесного Меча, вероятно, покинет его.


Тем не менее, это заклинание Воли Небесного Меча, больше похоже на оружие или ...


«Диаболическую энергию?» Глаза Фан Синцзяня сузились. «Сделать предложения в обмен на внешнюю силу ... Разве это не похоже на волшебные отпечатки и диаболическую энергию?»


«Чтобы истощать 100 000 потенциальных точек каждую секунду ... Интересно, насколько это оружие мощное».


«Но это похоже на то, что добавляет мне силы, а не то, что связано с атакой».


Тем не менее, Фан Синцзян не имел 100 000 потенциальных точек, чтобы истощить их прямо сейчас. Он мог бы сэкономить только 30 000 потенциальных пунктов каждый день, и 100 000 потенциальных очков будут у него за четыре дня.


Вкратце поняв концепцию волеизъявления Небесного Меча, Фан Синцзян поднял голову, чтобы посмотреть на масштаб дракона перед ним. Шкала дракона, которая теперь потеряла цель Воли Меча Небес, больше не излучала малинового красного свечения, и даже потеряла свою колебательную температурную характеристику.


Когда он посмотрел на шкалу дракона, Фан Синцзян внезапно улыбнулся.


Затем он снова посмотрел на свое окно статистики. Его скорость синхронизации эфира уже достигла 28%. В течение этого периода времени, несмотря на то, что ему приходилось изучать масштаб дракона, проведение такого длительного периода времени для изучения колебаний эфирных частиц позволило ему поддерживать скорость, с которой скорость синхронизации эфира улучшалась.


Он вдруг вспомнил, что сказала учительница в другой раз. Когда скорость синхронизации эфира Конферированного Рыцаря достигнет 30%, он сможет видеть различные световые и звуковые волны.


В то же время, Конферированный Рыцарь также сможет направлять информацию в другие физические вещества, точно так же, как Меланхоличный Монарх создал Памятник Пантеона или как повлияло влияние воли Силы Небесного Бездны.


«Так как ты такой бессердечный, тогда не обвиняй меня в том, что я не праведный».


Поскольку он был уверен, что Саса, вероятно, будет тем, кто сообщил о случаях внутренних травм в ассоциацию, Фан Синцзян, которому тоже нелегко было справиться, явно не отпустил его.


«Ты можешь вернуться назад. Ты можешь вернуться после того, как скорость синхронизации достигнет 30%».


Под приговором Фан Синцзяня Небесный Меч медленно и неохотно вернулся в шкалу дракона. Шкала дракона снова стала малиново-красной, снова высвободив ауру колебания температуры.


Непобедимый воинский Небесный Меч был типом волны, которая была направлена либо с информацией, либо с силой воли. Его великая сила исходила от того, кто направили ее, и этот человек уже мог полагаться исключительно на силу воли или информацию, чтобы воздействовать на физические вещества.


Таким образом, Воля Небесного Меча, которая была направлена с подобной информацией, могла также непосредственно вызвать воздействие в физическом мире, позволяя Фан Синцзяню задействовать свою силу.


И прямо сейчас, причина, по которой Фан Синцзян хотел оставить волю Божественного Небесного Меча, состояла в том, что он мог принять это, когда его скорость синхронизации эфира достигнет 30%. Затем он направил свой поток информации, замаскированный под меч, в масштаб дракона, чтобы Саса поглотил его.


Его скорость синхронизации эфира была уже на 28%, и он был уверен, что, несмотря на то, что у него был лидер, он наверняка сможет достичь 30%, прежде чем Саса и его команда закончат расшифровку шкалы дракона и начнут поглощать Небесный Меч. Он хотел иметь больше влияния.


Поэтому в течение следующих нескольких дней Фан Синцзян отказался от своего времени, чтобы проанализировать масштаб дракона и полностью сосредоточиться на его собственном совершенствовании. Он оставался на Священной земле со 100-кратной плотностью почти все время. Для остальных казалось, что он сдался.


...


В исследовательском зале, посвященном масштабу дракона, собрались десятки специалистов. По указанию Сасы, некоторые из них перелистывали материалы, некоторые обсуждали персонажей, некоторые из них выводили исторические данные, а некоторые разбирали результаты перевода.


Чтобы обеспечить использование его удивительной умственной силы, Конферированный Рыцарь 29 уровня Саса, теперь был как супер калькулятор, сортируя все материалы и ресурсы, позволяя каждому продемонстрировать свои способности в наибольшей степени и тем самым увеличить скорость прогресса.


«Скоро это закончится. Для надписей на шкале дракона потребуется максимум день, чтобы они были полностью расшифрованы. Затем я смогу перейти к анализу волн».


«Пока мне удается анализировать волны масштаба дракона и позволять моему сознанию проникать глубоко в него, я смогу начать поглощать намерения меча».


В конце концов, Саса был экспертом 29 уровня, и его совершенствование, опыт и интеллект не были недооценены. Хотя это было не так просто, как для Фан Синцзяня, он в основном получил некоторое представление о существовании масштаба дракона, и он знал, какие шаги ему нужно предпринять дальше.


В это время кто-то подошел и спросил: «Сэр, наше время для исследований уже прошло, но Фан Синцзян до сих пор не появился сегодня. Продолжаем?»


Услышав эту новость, Саса не смог сдержать смеха: «Он? Он, наверное, слишком занят. Ему не нужно заботиться об исследовании. Давай продолжим».


Было сказано, что арбитры, посланные Империей, уже прибыли в Великий Западный регион за последние несколько дней и что они скоро прибудут в областную академию. Фан Синцзян, не продолжает свои исследования по шкале дракона, как думал Саса, поскольку у него был ритм, нарушенный арбитражем, и он собирался сдаться.


Однако, как он думал об этом, дверь открылась, и Фан Синцзян медленно пошел.
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Глава 319



Глава 319 Уровень 22


Час назад, на Священной земле со сто кратной плотностью.


Джеймс поспешил к тренировочной комнате Фан Синцзяня с беспокойством. «Арбитражная команда, присланная Ассоциацией, будет здесь в течение двух дней, но Синцзяня не было в Меч-башне в течение нескольких дней.


«Как и ожидалось, он, вероятно, еще слишком молод и не смог справится с этим?»


Размышляя об этом, Джеймс постучал в дверь учебного зала Фан Синцзяня и закричал: «Синцзян, ты там?». Учебные комнаты на Священной земле все были защищены механизмом, и даже Джеймс не хотел врываться.


Вскоре после этого дверь была открыта. Фан Синцзян бросил взгляд на Джеймса, затем вернулся на тренировочную площадку и продолжил тренировку по формированию Водного Меча. Потоки Водного Меча Ци объединились и превратились в длинную реку, висящую в воздухе. Казалось, что в воздухе струится большая река, издавая грохочущие звуки.


Когда Джеймс увидел эту сцену, он был ошеломлен на мгновение, прежде чем он сказал: «Вы все еще в настроении чтобы практиковать ваш Водный Меч?» Это был совершенно другой Фан Синцзян от того, что представлял Джеймс.


Фан Синцзян спокойно сказал: «Ммм, я хочу использовать свое время для тренировок. Это отдых для моей души.


«Даете своему уму отдохнуть? Правда, после того, как он так сильно сосредоточился на словах из Древней Эры, хорошо иметь перерыв. Джеймс кивнул. «До прибытия арбитражной команды еще один-два дня. Я уже связался со всеми учителями в отделе искусств Меча. Они все ручаются за тебя. Немногие руководители префектурных академий из Великого Западного региона также придут.


«Жаль, что Национальный отбор в следующем году слишком важен, что старики из других крупных регионов все время сосредотачивают свое внимание на обучении своих учеников. В противном случае, я обязательно буду называть их всех».


Фан Синцзян кивнул. До сих пор он еще не получал никакого ответа от Второго Принца, Редлинга из Северо-ледового региона или Святого Оризона. Он вздохнул глубоко в своем сердце. Казалось, он только сможет теперь надеяться на себя.


Джеймс продолжал говорить: «Третейский процесс не является сложным. Сначала они исследуют состояние трех учеников с внутренними травмами, прежде чем допрашивать наших свидетелей один за другим. После этого они придут к вам.


«Конечно, чтобы обеспечить справедливость, весь процесс арбитража будет обнародован, и вы должны быть мысленно подготовлены к тому, чтобы противостоять давлению».


Фан Синцзян кивнул. Он считал, что арбитраж ассоциации был несколько похож на судебные разбирательства на Земле. Именно в Империи свидетельства и престиж сильных экспертов были выше доказательств и свидетельств простых людей.


Это было особенно важно для таких арбитражных дел, которые были связаны с мечами. У партии с более престижными свидетелями были бы более высокие шансы выиграть дело.


Джеймс утешил Фан Синцзяня, сказав: «Не волнуйся, я спросил. Помимо нескольких членов ассоциации и людей из этой школы, никто другой не выступает против нас. Наши шансы на победу очень высокие».


Если бы это было чисто для доказательства техники меча, Джеймсу, естественно, не о чем было беспокоиться. Однако он понял, что этот случай больше не был тем, что касалось техники меча. В последнее время к нему пришли много очевидных, а также тонких намеков и предупреждений. Все это заставило его почувствовать огромное давление даже тем, у кого был жизненный опыт.


Однако, увидев, как Фан Синцзян все еще продолжает расти, Джеймс почувствовал радость.


«Похоже, моим старым костям придется продержаться немного дольше, пока Фан Синцзян не возмужает.


Фан Синцзян продолжил тренировку Водного Меча Ци. В следующий момент бесчисленные потоки Водного Меча Ци собрались в огромную волну, превратив всю комнату в мир воды.


Формирование Водного Меча Фан Синцзяня, наконец, достигло 40 уровня.


В этот момент его глаза слегка сузились, так как было еще больше информации, чем до того, как она постоянно врывалась в его сознание. Количество информации, воспринимаемой Восприятием Небес, увеличилось.


По мере того, как его мастерство в искусстве меча увеличивалось, скорость синхронизации эфира Фан Синцзяня последовала и продвинулась дальше до 30%.


В этот момент в его мозг проникли бесчисленные потоки информации о световых и звуковых волнах. Он начал «видеть» свет и звуки.


Это было чувство, которое было во много раз более удивительным, чем возможность видеть свет невооруженным глазом и слышать звуки ушами.


Видение на самом деле состояло из светлых отражений, которые видели глаза, в то время как слух состоял из вибраций воздуха, ощущаемых ушами.


Поскольку световые частоты можно было видеть, и колебания воздуха, которые уши могли ощущать, были ограничены, существовал предел тому, что люди могли видеть и слышать.


Однако, прямо сейчас, достигнув скорости синхронизации эфира 30%, Фан Синцзян смог «увидеть» реальность, которую он никогда не мог себе представить. Это был мир, где можно было «видеть» свет, который нельзя было увидеть, и где можно было услышать инфразвуковые и ультразвуковые волны.


Весь мир, казалось, стал чрезвычайно странным.


Тем не менее, это также было связано с тем, что Фан Синцзян теперь мог «видеть» свет и звуки, что, несмотря на то, что его Восприятие Небес применимо только в радиусе десяти метров, он мог видеть все еще ощущаемые вещи с крайне далекого расстояния через отраженные лучи света и звуки.


На этом этапе, несмотря на то, что он был слепым, его зрение и слух уже превзошли обычного человека.


Джеймс посмотрел, как Фан Синцзян внезапно впал в оцепенение и спросил: «Синцзян? Что не так? О верно. Вы должны попытаться набрать 30% скорости синхронизации эфира в ближайшее время, верно? Этот Небесный Барьер действительно силен и опасен».


«Это потому, что мы, люди, уже привыкли к нашему нынешнему зрению и слуху. Можно сказать, что мы думаем, что реальный мир - это то, что мы можем видеть и слышать».


«Однако, когда скорость синхронизации эфира достигает 30%, вы увидите часть реального мира».


«Просто сказано, все будет не так, как раньше. Цвета, формы, следы и другие аспекты будут меняться. Ваша эстетика, предпочтения, привычки и другие чувства будут проходить через огромные изменения».


«И как только вы сделаете шаг в этот мир, вы никогда не сможете вернуться. Вы будете ощущать все это 24 часа в сутки».


«Если ваша сила воли слаба, вы можете просто сходить с ума».


«Помните, когда скорость синхронизации эфира достигает 29%, вы не должны приближаться к Священной Земле. Когда придет время, я лично помогу подготовиться вам, чтобы принять ванну и зажечь свечи, чтобы успокоить ваш разум.


«Вы должны продолжать быть осторожными даже после прохождения этого этапа. Вы должны научиться медленно фильтровать эту информацию. В противном случае, если бы вы погрузитесь в них, ваше психическое состояние будет только ухудшаться».


Подумав об этом, Джеймс издал мягкий вздох. Прожив так много лет, он видел многих Конферированных Рыцарей, достигших этой стадии. Тем не менее, поскольку они не могли противостоять тому, каков на самом деле был мир, они либо сошли с ума, либо искалечили часть своих способностей, и они могли вернуться в свой первоначальный мир.


Каждый шаг, который принимали Рыцари, - это тяжелая работа, и можно сказать, что они постоянно продвигались к нечеловеческому направлению.


Джеймс вдруг взглянул на Фан Синцзяня, который слегка нахмурился и спросил: «Вы плохо себя чувствуете?»


«О, ничего». Фан Синцзян слегка покачал головой и приспособился к дискомфорту, вызванному 30-процентной синхронизацией эфира. Он сказал небрежно: «Моя скорость синхронизации эфира достигла 30%. Я должен побеспокоить вас, чтобы вы нашли для меня каких-то свирепых зверей, чтобы убить их и набраться опыта».


«О, ваша скорость синхронизации эфира достигла 30%? Хорошо, я найду свирепых зверей ...» На полпути Джеймс вдруг поднял голову и посмотрел на Фан Синцзяня, как будто он смотрел на призрака.


«Ваша скорость синхронизации эфира достигла 30%? Как долго это длилось, и все же вы прогрессировали снова? И разве я не сказал вам не делать этого на Священной земле? Как насчет Небесного Барьера? На вас влияет это?»


«При скорости синхронизации эфира 30%, Небесный Барьер будет подвергать вас различным световым и звуковым волнам. Весь мир окажется в ваших глазах. Многие Конферированные Рыцари сошли с ума от этого».


Фан Синцзян слегка повернул голову. Прямо сейчас мир, который появился в его глазах, был плотно упакован в светлые и звуковые волны. Все цвета были уже не такими, как раньше. По сравнению с прошлым все теперь выглядели искаженными, и все звуки, казалось, были отдалены.


Казалось, что весь мир полностью изменился. Если бы у не было сильного разума и силы воли, он, вероятно, действительно сошел бы с ума.


Это было потому, что все вещи, которые можно было бы увидеть и услышать, были бы разными, в то время как эстетические предпочтения все равно были бы такими же, как раньше. Все остальные будут выглядеть как инопланетяне и монстры, в то время как все физические объекты будут такими же отвратительными, как если бы они вышли из ада. Они были бы в других цветах и искажениями, в отличие от того как было раньше.


Однако, с сильным умом Фан Синцзяня, десять Небесных Барьеров были для него ничем. Он покачал головой и сказал: «Я уже приспособился к этому. Проблем нет».
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Глава 320



Глава 320 Обратная связь


Джеймс безучастно смотрел на Фан Синцзяня: «Вы ... я ... Но это ...»


Он выдохнул и разобрал свои мысли, прежде чем сказать: «На вас не влияют десять Небесных Барьеров? Вы не получили удар?»


«Воздействие? Есть ли какое-нибудь?» Безразлично сказал Фан Синцзян: «Я почувствовал лишь небольшой дискомфорт, но теперь все в порядке».


«Небольшой дискомфорт?» - горько улыбнулся Джеймс. В то время, когда он сам достиг 30% скорости эфирной синхронизации, казалось, что его восприятие всего мира рухнуло. Все изображения и голоса были ужасно искривлены. Еда казалась отходами, и звук ветра был похож на вопль призраков. Это была ситуация, которая бы сбила с толку.


Тем не менее, Фан Синцзян прошел эту фазу, пока они болтали. Джеймс не знал, как описать эту ситуацию. Даже он чувствовал себя немного завистливым. Талант, которым обладал Фан Синцзян, был действительно ужасающим.


Большую часть времени после того, как культивирование Конферированных Рыцарей постепенно увеличивалось в уровне и они могли повлиять и отфильтровать на информацию этих световых и звуковых волн, для того чтобы игнорировать некоторую реальность и видеть, тоже что и обычные люди.


Тем не менее, Фан Синцзян не беспокоился об этом. «Я оставлю вопросы арбитража вам. Сейчас моя очередь изучать древний артефакт верно? Моя скорость синхронизации эфира увеличилась, поэтому я пойду, воспользуюсь еще одной попыткой».


Вернувшись в Меч-башню, Саса только что закончил что-то говорить, увидев, что Фан Синцзян открыл дверь и вошел.


«Ой? Синцзян, ты здесь? Саша улыбнулся: «Разве ты не очень занят в последнее время? Нормально, даже если ты не придешь».


Фан Синцзян бросил на Сасу холодный взгляд и сказал: «Все ты должен уйти. Сейчас мое время учиться».


Рот Сасы дрогнул. Он издал холодный фырканье, но в итоге заставил всех уйти.


Фан Синцзянь подошел к шкале дракона и сказал: «Теперь ты можешь выйти».


Внезапно что-то, казалось, двигалось взволнованно в воздухе. Еще раз, Фан Синцзян испытал эту огромную боль, будто десять тысяч мечей пронзили его сердце, и Воля Небесного Меча снова вошла в сознание Фан Синцзяня.


Взглянув на шкалу безжизненных драконов, Фан Синцзян издал слабую улыбку и потянулся к ней рукой. Через короткое мгновение поток информации распространился на масштаб дракона.


Это был всего лишь тип информационного потока. Единственное отличие, заключалось в том, что цель меча в основном заключалась в теориях мечей и эмоциях касательно искусств меча.


Однако мощность Воли Небесного Меча заключалась в том, что она может повлиять на физический мир только с помощью информации.


Фан Синцзян чувствовал, что это то, чего, возможно, смогут достичь только эксперты Божественного уровня.


Кроме того, прямо сейчас он пытался выделить множество теорий и эмоций по отношению к искусству меча, превратив их в поток информации и направить в масштаб дракона.


Конечно, было бы невозможно использовать его настоящие теории меча. Он просто использовал набор поддельных теорий меча, которые он придумал.


Фан Синцзян вспомнил, что когда он был молод, он очень любил содержание конкретной истории боевых искусств, и он вспоминал интерпретацию искусств меча, упомянутых в этой истории.


[1] «Сошлась Дева с Ненавистью, а Ненависть с Братством, а Братство с Великим Владением [2]». Цзя поворачивается к Бингу, Бинг поворачивается к Гэн, Гэн поворачивается к Гуй [3], Зи связывается с Чжоу, Чэнь связывается с Си, а Ву связывается с Вэй [4]. Ветер и гром образуют одну разновидность, горы и реки образуют другую разновидность, а огонь и вода образуют третью разновидность. Цянь и Кун стимулируют друг друга, Жэнь и Дуй также стимулируют друг друга и Ли и Сюнь стимулируют друг друга [5]. Три эволюционирует до пяти, пять эволюционирует до девяти ...»


По завершении того, что он намеревался сделать, масштаб дракона снова превратился в малиновый красный цвет из-за информации, направляемой внутрь. Как и раньше, шкала дракона излучала как горящую, так и чрезвычайно холодную ауру.


После этого, Фан Синцзян хотел посмотреть, как Саса попадет в тупик. Тем не менее, Фан Синцзян больше не желал оставаться в исследовательской комнате, чтобы притворятся, поэтому он просто вернулся на Священную землю и продолжил свое совершенствование.


Команда из центрального правительства уже прибыла в Великий Западный Город.


Лидером была красавица, которой, казалось, было меньше 30 лет, с блестящими золотистыми волосами и красивыми сапфировыми глазами.


Леди посмотрела на улицы Великого Западного города и холодно сказала: «Какое поколение сейчас пошло? Подумать, что кто-то все равно осмелился возиться со своей самодельной техникой культивирования меча и заставил людей страдать от внутренних травм. Что, на самом деле, делает высшее руководство Ассоциации, как они одобрили такую технику меча?»


Один из подчиненных горько улыбнулся и сказал: «Мадам, Фан Синцзян - это детище Главы Губернатора и Второго Принца. Вы сейчас в Великом Западном городе, так что вам лучше быть осторожным с тем, что вы говорите.


«Даже я должна быть осторожной? Это страна Его Величества или страна Девитта (губернатора)?» Леди выпустила холодное фырканье и сказала: «Бюджет, выделенный Империи каждый год, был опустошен этими вредителями».


«Подумать только, что кто-то осмелится возиться с техникой культивирования меча. Это методы меча, которые даже ученики уже должны культивировать. Это попытка подорвать фундамент Империи. Я определенно не допущу этого!»


«Я обязательно приложу все усилия для этого арбитража!»


Глядя на своего командира - женщину, чье лицо имело праведное выражение, все остальные Рыцари горько улыбались.


В Северо-ледяном регионе Релингс вышел из его уединения. У него был яростный взгляд, и его глаза были наполнены тревожностью и унынием.


«Почему?»


«Почему так получилось?»


«Что пошло не так?»


Реллингс культивировал сабли, и, хотя между саблями и искусством меча было много общего, когда они подвергались серьезным сравнениям, все еще было много различий.


Например, искусства сабли были сосредоточены на разрезании, когда искусство мечей фокусировалось на пронизывающих ударах. Были большие различия при их использовании в битве, а также во время культивирования.


Однако, на уровне Релингса, как искусства сабли, так и искусства меча были легко освоены. Хотя его искусство шпаги было не так велико, как его искусства сабли, он также значительно превзошел уровень обычного таланта.


Когда Релингс вошел в это недавнее уединение, он захотел изменить технику «Возрождение меча» в свою собственную технику «Возрождение сабли». Однако он столкнулся с большими трудностями при этом.


Увидев, что он не смог изменить такую мощную технику «Возрождения меча» в технику сабли для своего собственного совершенствования, это было для него чистой пыткой. Он чувствовал себя маленьким котенком, который смотрел на сушеную рыбу, но не мог ее съесть. Это заставило Релингса очень беспокоиться.


Как только он вышел, он схватил младшего брата и спросил: «Где Фан Синцзян? Он пришел? Ты его пригласил, не так ли?»


«Э-э ...» Релингс схватил мускулистого человека, который выглядел очень похожим на него. Когда тело мускулистого человека было крепко зажато, он издал горький смех и сказал: «Мы пригласили его, но он отклонил наше приглашение».


«Черт возьми».


«Однако он не в слишком хорошем положении сейчас. Центральное правительство направило арбитражную команду в Большой Западный регион. Похоже, есть некоторые проблемы с техникой Возрождения Меча».


«Есть проблема с техникой Возрождение меча»? Релингс нахмурился и спросил: «Какая проблема?»


Его младший брат пожал плечами и сказал: «Я слышал, что несколько учеников пострадали от определенной степени внутренних травм после изучения Методики Возрождения Меча. Я думаю, они получили ухудшения их внутренних органов».


«Смешной! Как центральное правительство верит в эту чушь?»


«Фан Синьцзян отправил вам письмо. Это может быть просьба о помощи», - осторожно сказал младший брат. Талант младшего брата Релингса был неплох, но по сравнению со своим старшим братом разница между ними была слишком велика.


Это заставило полностью омрачить его сияние, и он практически стал последователем Релингсов.


«Где письмо?» Реленгс взял письмо, так как оно было передано ему, и резко разорвало его, и быстро прочитав.


«Ой? Так оно и есть? Это проблема с распространением жизненной энергии и крови? Хм ... Вероятно, он столкнулся с моими волнами?»


«Но как он мог знать ... Хммм ... Похоже, этот человек постоянно и постоянно циркулируется в Волнах».


Глядя на письмо в течение нескольких минут, Релингс иногда восторженно бормотал. Затем его глаза внезапно расширились, и он издал холодный фырканье: «Что это? Это оно?»


Он повернулся к младшему брату и спросил: «Где буквы? Он больше ничего не отправил?»


Увидев, как его младший брат пожал плечами, Релингс испустил дыхание и сказал: «Это действительно невезение. Этот человек меня дратует».


Однако он сказал своему младшему брату: «Мммм, принеси сюда кусок бумаги. Напишите письмо в Региональную академию Великого Западного региона».


Глаза его младшего брата были широко открыты, когда он сказал: «Брат, ты должен знать, почему это произошло, верно? С этим вопросом слишком много сложностей, и наш клан еще не определился с нашим отношением к нему».


«Это про меня? Я ничего не знаю о том, чтобы стоять в стороне. Я не знаю, чего не знаю. Я только чувствую, что нет никакой проблемы с Методом Меча Возрождения. Ты просто пиши, что я тебе говорю».


Младший брат Релингса холодно улыбнулся и сказал: «Брат, тебе очень нравится попадать в неприятности».


«Чего там бояться? Нет ничего важнее, чем достижение Божественного уровня. Оставь проблемы для смертных».


________________________________________


[1] Выдержка из романа «Улыбающийся, гордый странник» (также есть много других переводов на английском языке), написанного известным китайским писателем с псевдонимом Цзинь Юн.


https://en.wikipedia.org/wiki/The_Smiling,_Proud_Wanderer


В романе упоминалось, что в этом заклинании есть, по-видимому, более 3000 слов! Слава богу, Джин Юн был достаточно здравомыслящим, чтобы не писать его полностью...


[2] Со ссылкой на гексаграммы, перечисленные в И Цзин или в Книге Перемен, древнекитайском гадании и старейшей китайской классике.


https://en.wikipedia.org/wiki/I_Ching


http://the-iching.com/hexagram_table


[3] Ссылка на десять Божественных или Небесных основ, которые являются китайской системой ординалов, которая впервые появилась во времена правления династии Шан. https://en.wikipedia.org/wiki/Celestial_stem


[4] Ссылка на двенадцать возможных отраслей, которые являлись китайской системой отсчета времени.


https://en.wikipedia.org/wiki/Earthly_Branches


[5] Ссылка на восемь триграмм, используемых в даосской космологии. https://en.wikipedia.org/wiki/Bagua
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Глава 321



Глава 321 Расследование


В другом месте, на Яланской священной горе.


На снежных вершинах кто-то раскачивал длинный меч в снегу. Везде, где проходил длинный меч, воздух дрожал, а снежинки разлетались. Затем, когда человек выполнял разные движения меча, дрожащие звуки испускались из его тела.


Словно это был гром и внутри, и снаружи его тела. Это была циркуляция жизненной энергии и крови культиватора, в момент движения меча.


Юэлун подошел и посмотрел на то место, где летал меч Ци. Он погладил свою бороду и вздохнул: «Этот набор техники Меча Возрождения действительно оправдывает свое название. Движения меча не только культивируют мышцы и внутренние органы, но и проникают глубоко в костный мозг. Он также может полностью изменить тело и стимулировать потенциал человеческого тела от самых корней.


«Брат Хуан Линь, твое искусство меча снова показало большое улучшение в течение этого месяца».


Культиватор остановил свою тренировку, и в это мгновение из его тела исходило огромное количество тепла, как будто он стал огромной печью. Это объяснялось тем, что все части его тела находились на стадии культивировании, и в его теле было собрано большое количество тепла и его нужно было освободить.


В одно мгновение большая часть окружающего снега была расплавлена. Хуан Линь громко рассмеялся и сказал: «Эта техника Меча Возрождения слишком сложна. С моим уровнем совершенствования, хотя я продолжаю бесконечно практиковаться день и ночь, мне удалось достичь первого уровня. Трудно себе представить, сколько времени потребуется обычным людям».


«Это того стоит, даже если потребуется несколько лет, чтобы учиться. Эффекты техники Меча Возрождения несравнимы с эффектами существующих методов культивирования меча», - сказал Юэлун, глядя на Хуан Линя.


Хуан Линь вышел из лужи талого снега, энергично посмотрел на Юэлуна и сказал: «Что сделал Царь-Хранитель? Я могу пойти в Великий Западный город, верно?»


«Ха-ха, ты все еще торопишься, чтобы свидетельствовать на стороне своего ученика?» Юэлун рассмеялся. «На самом деле, даже если вы не пойдете, чем больше они будут спорить, тем больше правды выйдет на свет. В конце концов, они также будут доказывать, что Техника Меча Возрождения не имеет проблем».


«Но процесс принятия доказательств будет непростым, не так ли? Из разных источников поступает слишком много давления. Лучше позволь мне совершить поездку и уменьшить травлю. Это избавит их от необходимости тратить много лишнего времени и ресурсов».


Юэлун вздохнул. Он подумал о Фан Синцзяне и все еще имел довольно неописуемое чувство.


Он протянул руку и передал письмо Хуан Линю.


«Мастер потратил немного времени, чтобы написать письмо. Он культивировался и достиг 10 уровня в методе Меча Возрождения и каждый день он получает около 8 000 потенциальных точек. Конечно, это также частично связано с уровнем освоения Мастера, но это, по крайней мере, докажет, насколько мощна техника Меча Возрождения. Ты можешь отвезти это письмо, когда отправишься в Великий Западный город».


Удивление возникло в глазах Хуан Линя. «Царь-Хранитель готов дать показания для Синцзяня?»


«Это больше, чем просто свидетельствование». Взгляд Юэлуна усложнил его выражение лица. «Мастер отправил записи Фан Синцзяня на север и надеется пригласить его принять участие в плане оценивания боевых приемов».


Градиентный план по боевым методам был отличным, он готовился Церковью Вселенской Истины в течение последних нескольких лет.


Этот план призван классифицировать все боевые техники в мире на категории и классы.


Например, среди методов Культивирования мечей, Техника Меча Возрождения должна считаться техникой высокого класса, в то время как Техника Меча Гризли и Техника Меча Орла, вероятно, будут считаться мечами низкого уровня.


Однако, насколько они высоки или насколько они бы низки? Стандартизованной системы никогда не было.


Таким образом, Градиентный план по боевым методам был нацелен на то, чтобы проверить все эффекты и возможности роста боевых технологий, в конечном счете, разделяя все эффекты и доблесть боевых технологий.


Сколько боевых приемов было в мире? Сколько людей в Чудо-мире занимались боевыми искусствами?


Как только этот план будет запущен, он истощит огромные ресурсы, и как только этот план преуспеет, он изменится и принесет большую пользу всему миру.


Только Церковь Вселенской Истины, организация, которая когда-то объединила весь север и все еще оставалась самой мощной организацией в мире, смогла бы добиться чего-то подобного.


Когда Хуан Линь услышал это, он был ошеломлен на мгновение, прежде чем он спросил: «Царь-Хранитель хочет позволить Синцзяню участвовать в этом плане?»


Юэлун улыбнулся и сказал: «Правильно. План оценки боевых методов ... Даже если бы кто-то взял на себя ответственность лишь за небольшую часть методов меча, количество секретных руководств и ресурсов культивирования, которые он мог получить, было бы огромное количество. Это замечательно.


Юэлун не мог не вспомнить лицо Фан Синцзяня и подумал про себя: «Учитель собирается вначале привлечь его к этим влиятельным людям на севере ... Что он планирует?»


«И действительно нам полезно участвовать в том, что происходит в Империи?»


...


В просторном районе Великого Западного города.


Салли, арбитр, прибывшая из центрального правительства, медленно шла в небольшой переулок. Однако, прежде чем она даже приблизилась, она уже закрывала нос.


Огромное зловоние бросилось вперед. Было очевидно, что гигиена в просторном районе была слишком ужасной, и Салли было крайне неудобно.


Один из ее подчиненных подошел и сказал: «Мадам, все будет хорошо, если мы пойдем в одиночку. Вы можете подождать снаружи».


«Больше не нужно говорить. Я могу выдержать это». Салли слегка вздохнула, чтобы привыкнуть к зловонию, затем она направилась глубже в просторный район.


«Но почему они все еще остаются в таком месте? Разве наши люди не нашли их и не начали защищать?»


«Они ... не очень эффективны. Они не очень хотят идти с нами, поэтому мы позволяем им скрываться, а затем посылать людей, чтобы защитить их».


По дороге Салли увидела людей с онемевшими и жадными взглядами, а также испуганными эмоциями.


«Простолюдины в Империи ведут по-настоящему трудную жизнь. Стране все еще предстоит пройти очень долгий путь». Салли внезапно подумала о Фан Синцзяне и сжала кулак: «Таким же, как и он, бездельникам, все равно, как живут простолюдины. Он будет заботиться только о своей славе».


Группа подошла к маленькому дому и постучала в дверь. Затем они открыли ее и вошли.


Они увидели тощего молодого человека, лежащего на кровати. Маленькая девочка вышла и посмотрела на них с настороженным и испуганным взглядом. Она спросила: «Кто вы?»


Салли улыбнулась и посмотрела на девочку и сказала: «Привет. Не бойтесь. Мы арбитры из центрального правительства. Мы здесь, чтобы найти Майка. Он здесь?»


Маленькая девочка подсознательно повернулась и посмотрела на молодого человека на кровати.


Этот худощавый молодой человек сел. Его налитые кровью глаза были погружены, и его лицо было бледным, очевидно, признак недоедания. Он осторожно посмотрел на Салли и спросил: «Вы арбитры?»


«Это верно. Мы арбитры из Ассоциации рыцарей». Салли подошла и мягко сказала: «Мы здесь, в отношении Техники Меча Возрождения. Вы тот, кто культивировал Технику Меча Возрождения и в конечном итоге пострадали от ухудшения внутренних органов?»


Майк был ошеломлен на мгновение, прежде чем он опустил голову и пробормотал: «В чем смысл расследовать это? Я уже калека».


«Конечно, это уже точка». Салли сказала праведно: «Если вы не сделаете шаг вперед, в будущем будет еще больше жертв. Если мы не сможем доказать, что на этот раз есть проблема с Методикой Меча Возрождения, будет еще больше людей, страдающих от того же состояния, что и вы, и состояние их органов ухудшится. Поэтому нам нужна ваша помощь».


Увидев, что Майк не проявил никаких реакций, Салли постепенно начала ощущать состояние его тела.


Будучи Конферированным Рыцарем 25 уровня с частотой синхронизации эфира 60%, скорость синхронизации Салли уже способна определять наличие клеток и бактерий. У нее также было более точное понимание человеческого тела.


Итак, как только она попыталась почувствовать состояние Майка, ее глаза широко распахнулись, и ярость начала гореть в ее сердце.
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Глава 322



Глава 322 Ярость


Исходя из того, что почувствовала Салли, желудок Майка был похож на желудок, который принадлежал умирающему старику. Мало того, что он полностью сморщился, он был даже похож на гниющий корень дерева, причем большинство его частей начинали разлагаться и погибать.


Желудок имел большое значение, особенно во время стадии ученичества. Это была самая важная часть тела, которая позволяла поглощать питание.


Теперь, когда у его желудка было серьезное ухудшение, Майк не только не смог культивироваться, но даже мог умереть.


Когда Салли увидела эту сцену, как она могла не рассердиться? Казалось, она собиралась извергнуть огонь из ее глаз. «Это действительно полное пренебрежение к жизни людей. Как может настоящая техника культивирования меча заставлять внутренние органы погибать и гнить?»


«Фан Синцзян, этот негодяй ... Подумать только, что он создаст такую технику меча только ради собственной выгоды».


Один из ее подчиненных выпустил кашель и сказал: «Мадам, наша задача - обеспечить соблюдение закона беспристрастно. Итак, лучше всего, чтобы мы не занимали позицию по этому вопросу в первую очередь. Более того, с точки зрения теорий меча, в Методе Меча Возрождения нет серьезных недостатков ... »


«Теория меча? «Неужели?» - яростно сказала Салли: «Посмотрите на этих детей! Это результат теорий меча, о которых вы, ребята, продолжаете говорить! Вы просто люди. Считаете ли вы, что, зная некоторые теории меча, вы знаете об истине мира? Кто ты, по-твоему, такой?!»


«Все такие. Просто потому, если вы достигли необычайной силы, вы назовете себя Богами. Вы пытаетесь пренебречь истиной, которая находится прямо перед вашими глазами?»


«Даже если это закончит оценку теорий меча, если есть даже одна из десяти тысяч шансов, что это может быть вредно, мы должны помешать ему распространить ее. Разве это не наша работа? Является ли это теорией меча, которая порождает такую трагедию, в какую власть вы верите?»


Один из ее подчиненных сказал: «Мадам, мы должны, по крайней мере, дождаться окончания арбитража, прежде чем объявить результаты».


«Есть ли необходимость в этом? Если ... Хмф ...» Под сильными ограничениями своих подчиненных Салли продолжала говорить. Вместо этого она с жалостью посмотрела на Майка и сказала: «Майк, расскажите нам все, что знаете. Когда вы начали чувствовать боль в своем желудке? Что вы культивировали и ели? И каков был ваш график работы и отдыха, когда вы изучали эту технику меча?»


В течение всего этого дня Салли посетила в общей сложности троих учеников, которые потерпели неудачу, а также учителя школы, других учеников и сотрудников. Для нее результат был шокирующим.


Все, о чем она спрашивала, казалось очень нормальным, за исключением того факта, что Майк и другие изучали технику Меча Возрождения. С этого момента казалось, что причина всей проблемы будет заключаться в методе Меча Возрождения.


«Подумать только, что такая техника меча прошла экзамен Ассоциации». Салли стиснула зубы и сказала: «Сообщите людям из Региональной академии Великого Западного региона, что арбитраж начнется через три дня. Пусть они готовятся. Я посмотрю, как они это объяснят».


«После этого арбитража я приложу усилия, чтобы как можно скорее прекратить все обмены и учебные занятия по методу Меча Возрождение и запретить его».


«О верно. Приведите всех и защитите их. Мы определенно не должны позволять им больше страдать».


«За неспособность взрослых не должны отвечать дети».


...


В офисе Джеймса, начальника отдела, в Региональной академии Великого Западного региона, было от семи до восьми ветеранов-преподавателей факультета искусств Меча разного возраста. Помимо Хоппеса, который сосредоточился на своих исследованиях и не смог приехать, здесь были уже самые большие персонажи отдела искусств Меча.


Кроме того, прямо сейчас, Фан Синцзян стоял за Джеймсом и молча принимал на себя взгляды многих людей.


Джеймс сказал: «Арбитражная группа, направленная центральным правительством, уже прибыла в Великий Западный город. Они только что осмотрели троих студентов, которые получили ранения. Все они страдают от серьезного ухудшения внутренних органов, и это опасно для жизни. Арбитраж, вероятно, будет проведен через несколько дней».


Конферированный Рыцарь с бородой сказал с нетерпением: «Что там обсуждать? Те, кто действительно понимают искусство меча и обладают достаточным уровнем культивирования меча, никогда не почувствовали бы, что есть проблема с Методикой Меча Возрождения».


«Этот набор техники меча - извлекает сущность нескольких методов воспитания меча. Если есть проблема в ней, то не будет ли это говорить о том, что есть проблема в других методах воспитания меча?»


Другая женщина Конферированный Рыцарь сказала: «Все не так просто. Техника Меча Возрождения затронет всех в Империи. Может быть, люди в верхнем эшелоне еще не определились, как вести себя с такой бомбой».


Фан Синцзян моргнул. Казалось, что только теперь он понял, что Техника Меча Возрождения может быть не той, которую многие люди хотели видеть в нынешней Империи.


Джеймс перебил их и сказал: «Хорошо, перестаньте спорить. Во всяком случае, люди из Ассоциации прибыли, но Синцзян - один из нас. Мы не можем позволить людям из центрального правительства поступать по своему усмотрению».


«Поэтому на этот раз мы должны занять ту же позицию. Причина, по которой я вас созвал, - это то, что мы можем объединить наше мышление. Не помешайте мне во время арбитража».


«Начальник отдела, не волнуйся. Как мы можем создать для вас неприятности?»


«На этот раз Ассоциация безрассудна. Они обвиняют технику меча только потому, что трое получили ранения? Должно быть, кто-то скрывает подробности».


«Только группа людей, которые не понимают искусство меча, подумает, что это проблема с Методикой Меча Возрождения. Техника меча, подобна этой, должна быть распространена».


«Я также надеюсь, что мой сын и внуки в будущем смогут практиковать технику меча, такую как Техника Меча Возрождения».


Джеймс удовлетворенно кивнул. «Хорошо, вы, ребята, можете вернуться назад. Я надеюсь, что вы хорошо справитесь во время арбитража, но не заходите за борт. Просто придерживайтесь фактов».


Наблюдая, как каждый постепенно уходил, Джеймс кивнул и сказал: «Когда придет время, губернатор Девитт, вице-губернаторы и Региональная академия будут здесь, чтобы засвидетельствовать. Не волнуйся. Вы теперь являетесь членом нашей Региональной академии, и мы определенно не допустим, чтобы вы получили плохой результат».


Фан Синцзян кивнул: «Спасибо, начальник отдела».


«Не надо благодарности. Работайте и не тратьте свой талант. Это будет моим самым большим утешением». Затем Джеймс вдруг спросил: «О, правильно. Я слышал, что вы не появлялись в Меч-башне несколько дней? Вы пострадали? Не волнуйтесь. Просто делайте то, что должны делать».


«Я знаю. Я не пострадал».


«Тогда все в порядке. Культивируйтесь, если вы должны это делать, и проанализируйте древние писания, если вы должны это делать. Даже если придет глава Ассоциации, я не позволю им сделать так, как они того пожелают, с тобой. Они не смогли найти этих трех сорванцов даже после столь долгого времени, но люди из арбитражной команды сразу увидели их по прибытии. Ему было трудно поверить, что ничего тут странного не происходит».


«Начальник отдела, на этот раз много давления?» Фан Синцзян неожиданно посмотрел на Джеймса и спросил: «Я предполагаю, что арбитраж уже не так прост, как доказать, что техника Меча Возрождение не вредна?»


Джеймс посмотрел на него и сказал с улыбкой: «Хе-хе, ничего особенного. Это то, с чем мы должны справиться. Вы просто сосредоточьтесь на своих исследованиях. Когда вы дадите мне оставшиеся четыре уровня тайны Памятнику Пантеона?»


Фан Синцзян уставился на него. Двое из них пристально смотрели, и казалось, что ни одна из сторон не хотела сдаваться.


В конце концов, Джеймс все еще был тем, кто покачал головой и сказал: «Это бесполезно, даже если вы должны знать. Это только добавит ваших проблем и повлияет на ваше обучение. Итак, что вам сказать?» Давление было слишком велико. Джеймс думал обо всех людях, которые недавно навещали его, задавали ему вопросы и пытались оповестить ситуацию. Он действительно не хотел передавать все это давление на Фан Синцзян, поскольку это отрицательно повлияло бы на его обучение и исследования.


Фан Синцзян продолжал говорить: «Нет никакого способа, чтобы вы могли скрыть это. Вы все еще не собираетесь рассказывать мне?»


Джеймс дернулся. «Это просто пожилые люди, которые имеют небольшие краткосрочные интересы и надеяться на то, что им удастся помешать развитию в мире. Вероятно, они чувствуют себя под давлением».


«Прекращение развития в мире ...»


Фан Синцзян опустил голову, и его ум начал кипеть. Не была ли фракция Второго Принца революционерной?


В этом случае, поскольку Техника Меча Возрождения могла бы повысить уровень простолюдинов и ослабить влияние королевской семьи и других фракций, это было бы эквивалентом ослабления власти и повышения гибкости тех, кто мог обрести силу. Это открыло новую дверь для революционеров.


Итак, какую роль сыграл Второй принц? Фан Синцзян подумал про себя: «Почему академия так поддерживает меня, культивируя технику Меча Возрождения? Они увидели возможность в этом наборе техники меча, помочь им создать революцию в Империи и ускорить разрушение нынешнего жесткого режима ... »


Фан Синцзян должен был признать, что по сравнению с этими людьми его чувствительность к политическим вопросам была еще слишком незрелой. Когда он все еще фокусировался на технике меча, Второй принц уже начал использовать технику Меча Возрождения, чтобы начать осуществлять свои планы и начал вести войну с сопротивляющимися влияниями.


Тем не менее, Фан Синцзян был безразличен. Сначала он интересовался только искусством меча и только хотел использовать искусство меча для решения проблем. Это был его стиль.


Выйдя из кабинета Джеймса, он направился к Священной земле. Однако, по дороге, он увидел, что Рота идет к нему. За ней шли еще двое мужчин в черном, которых Фан Синцзян никогда не видел раньше.
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Глава 323



Глава 323 Давление


Глядя на Фан Синцзяня, Рота заставила себя улыбнуться и спросила: «Все в порядке?»


Когда Фан Синцзян увидел двух человек за Ротой, он ответил вопросом: «Что случилось?»


«Ничего». Рота замолчала на мгновение, прежде чем она вдруг спросила: «Синцзян, что ты думаешь о технике Меча Возрождения?»


«Это хорошая техника меча».


Как только сказал Фан Синцзян, один из мужчин в черном за Ротой шагнул вперед и сказал: «Хорошо, Рота, перестань тратить время. Позвольте мне прямо сказать это».


У этого человека в черном были белые волосы и детский цвет лица. Однако его взгляд был очень холодным, а губы были очень тонкими и очень бледными. Он был явно злобным человеком.


Губы старого человека в черном были свернуты вниз, когда он сказал, глядя на Фан Синцзяня: «Фан Синцзян, техника Меча Возрождения влечет за собой слишком большие последствия. Вы не должны были выпускать технику меча, до того как не изучите технику меча целиком. Вы слишком небрежны в этой области».


«Вы должны культивироваться еще несколько лет, прежде чем создавать свою собственную технику меча».


Фан Синцзян бросил взгляд на Роту и спросил: «Кто этот старый парень?»


Старик в черном сказал яростно с широко открытыми глазами: «Все точно так, как говорят слухи. Какой надменный молодой человек».


Рота нахмурилась и беспомощно сказала: «Синцзян, это старший Предок нашего клана. Он покинул клан 50 лет назад для своего совершенствования и никогда не вмешивался в наши дела. Однако он сейчас здесь, чтобы передать тебе сообщение».


«Старый предок уже завершил второй переход и находится на 22 уровне».


Для небольшого аристократического клана, подобного тому, к которому принадлежала Рота, быть Конферированным Рыцарем 22 уровня было уже великим достижением. Однако Рота, похоже, не очень уважала его. В конце концов, они были в Региональной академии, и она даже видела сцены, в которых Фан Синцзян несколько раз побеждал Конфедеративных Рыцарей.


«Поскольку ты уже покинул клан, почему ты вернулся? Ты не вернулся когда был нужен другим, но теперь ты появляешься, когда никому это не нужно». Как мог Фан Синьцзян заботиться о Конферированном Рыцаре 22 уровня? Он бросил взгляд на старика в черном и сказал прямо: «Убирайся. Не вмешивай туда Роту. Ее талант намного выше твоего. Отпусти ее».


«Я? Ты говоришь, что я держу ее?» Старик в черном был настолько зол, что казалось, что его легкие взорвутся. 50 лет назад он покинул клан и присоединился к секции Лицзян. Вложив большую работу и усилия в свое совершенствование, когда он находился под секцией Лицзян, он наконец достиг второго перехода и 22 уровня. Какой обычный человек из молодого поколения не дрогнул бы от страха, когда он бы увидел его?


На этот раз он получил приказ от своего Учителя поговорить с Фан Синцзянем. Кто бы мог подумать, что этот Фан Синцзян даже не станет ему уважать?


«Отлично, отлично, отлично. Вы думаете, что я не посмею тебе что-либо сделать, потому что у тебя есть Джеймс и Хоппес, поддерживающие тебя? Сейчас я собираюсь принять меры. Я посмотрю, что они могут со мной сделать, когда они не рядом с тобой.


Когда он заговорил, старик протянул руку, и из его ладоней вырвалось много кровавых стрел. В мгновение ока они уже превратились в кровавое копье, выпятившись к Фан Синцзяню.


Это мириадское копье крови содержало бесчисленные проклятия и яды. При малейшем контакте он просочится в кожу. Когда это произойдет, жертва будет страдать от сильных зудов и боли, что приведет к состоянию между жизнью и смертью.


Рука старика в черном слегка встряхнулась, и копье крови превратилось в бушующую кровавую волну, направляющуюся к Фан Синцзяню. Казалось, что кровавая волна хотела утопить все тело Фан Синцзяня и дать ему серьезный вкус агонии.


Кровавая волна взлетела вверх, как цунами. В сочетании с пронзительным запахом крови, он напугал бы обычного человека почти до смерти. Эта кровавая волна, вероятно, смогла бы утопить целую деревню.


Атака старика полностью показала тираническую силу рыцаря 22 уровня; Он совсем не сдерживался. Он действительно хотел проучить Фан Синцзяня.


«Хмф, этот дряхлый юноша. Подумать, что только потому, что несколько стариков из Великого Западного региона похвалили его, и он уже не знает, насколько велик мир».


Подобно тому, как старик думал об этом, Фан Синцзян постучал одним пальцем и создал более тысячи ручьев Водного Меча. Они выросли, а также превратились в цунами, столкнувшись с кровавыми волнами. Однако, по сравнению с кровавыми волнами старика, цунами, образованное из тысяч потоков Водного Меча Ци, было почти оглушительным. Кроме того, у него была сильная и потрясающая аура, которая была более чем в несколько раз сильнее, чем волны крови.


Цунами, образованные из тысяч ручьев Водного Меча, превратились в огромную ладонь и сошли вниз к фронту. Только ударных волн, которые были сформированы из дрожащего воздуха, были достаточно, чтобы рассеять волны крови старика громким бумом.


Они оба были 22-го уровня. Тем не менее, Формирование водного меча Фан Синцзяня было на 40 уровне, в то время как Копье Крови старика было только на 15 уровне. Как они могли сравниться?


Старик дико заревел, и много кровавых волн врезалось в огромную ладонь, образованную из цунами Фан Синцзяня. Волны крови, которые имели давление в несколько сотен джин за квадратных метров, были достаточными, чтобы раздавить кото-то настолько, что он будет как после автомобильной катастрофы. Тем не менее, они ничего не могли сделать против Восьмого меча Фан Синцзяня.


Многие волны крови были разбиты и раздавлены, и в конце концов, чернокожий старик был послан огромной ладонью. Он выплеснул большой глоток крови в воздухе и разбил несколько костей.


«Черт возьми, подумать только, что Фан Синцзян настолько сильный? Неужели он полагался на свои способности и прошел Дворец убийства? Ему только 17 лет ... Как это возможно?»


Его глаза продолжали смотреть на Фан Синцзяна до тех пор, пока он не упал на землю, как будто он не мог понять, как Фан Синцзян мог быть намного сильнее его.


«Тот, кто слабо старался, чтобы добраться до 22-го уровня ... Ты даже не сравняешься со мной, когда я был на 20 уровне». Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Рота, только работа в академии и методы убийства это истинный путь к великой силе. Не следуйте по его стопам и не используйте неправильный маршрут, чтобы изучать боевые искусства из некоторых небольших сект. Это просто навредит как другим, так и тебе».


Для старика, достигнув второго перехода, и 22 уровень был чем-то, чем он гордился, несмотря на то, что он провел много тяжелой работы и дошел до пределов своего таланта, а также использовал различные секретные приемы секции Лицзян, и как он мог терпеть такую критику от Фан Синцзяня?


В частности, вопрос о присоединении к маленьким сектам заставил его нервничать.


Когда он услышал это, он так рассердился, что извергнул большой глоток крови и почти упал в обморок.


Глядя на полностью промокшего старого предка, лежащего на полу, Рота в изумлении посмотрел на Фан Синцзяна. Фан Синцзян не был таким сильным, когда она в последний раз видела его в Дворце Техник Убийств. Подумать только, что он смог победить Конферированного Рыцаря 22-го уровня за один ход ...


Раньше она познакомилась с выступлением Фан Синцзяня во Дворце Техник Убийств, и знала, что старый предводитель ее клана, вероятно, не будет соответствовать Фан Синцзяню. Вот почему она привела его сюда; Поэтому она могла воспользоваться силой Фан Синцзяня, чтобы избавиться от подавления старого предка. Однако она не ожидала, что старый предок даже не сможет получить ни единого удара от Фан Синцзяня.


Затем, услышав слова Фан Синцзяня, взгляд Роты стал серьезным. Когда она снова подняла голову, она увидела, что Фан Синцзян уже ушел и находился на расстоянии.


Она громко закричала: «Фан Синцзян, я определенно не пойду по его стопам! Я закончу второй переход честно и честно пройду Дворец Техник Убийств, а затем догоню тебя!»


Однако ее слова не доходили до Фан Синцзяня. Приход старика в черном был знаком. Если бы акт ассоциации информирования Департамент искусств Меча о проведении собственного расследования состоял в том, чтобы позволить им понять ситуацию и добровольно сдаться Фан Синцзяню... Тогда приход старика означал бы, что другая сторона начнет давить на него, увидев, что Академия и Фан Синцзян планировали бороться с этим до конца. В противном случае, как мог Конферированный Рыцарь на втором переходе и 22 уровне быть настолько высокомерным, чтобы войти в академию по своему усмотрению?


«Они планируют начать с людей вокруг меня?»


Фан Синцзян, казалось, мог почувствовать, что бесформенная сила уже начала оказывать давление на Великий Западный регион и Великий Западный город.


Вернувшись в эту учебную комнату, Фан Синцзянь временно отложил свои проблемы. На данный момент бессмысленно думать слишком много. Самое главное для него сейчас - получить больше власти. Более того, фракция второго принца определенно помогла бы отбить реальный источник давления.


Поэтому он начал испытывать синтез семян умения в своем сознании. Его формирование Водного Меча уже достигло максимального 40 уровня, и настало время его объединить вместе с Громовым Земным Мечом. Как только он преуспеет, он завершит третий уровень трансформации Дворца Техник Убийств, и он будет еще ближе к достижению финального Огромного Разрушительного Меча.
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Глава 324



Глава 324 Синтез


После того, как Фан Синцзян обнаружил искрящееся лазурное семя, он толкнул его к Громовому Мечу Земли. В этот момент он мог ощущать бесчисленную информацию, протекающую в обоих направлениях. Однако, как только синтез навыков должен был преуспеть, раздался громкий удар, и семена умения для Формирования Водного Меча полностью разрушились и взорвались. Вся соответствующая ему информация полностью исчезла.


Фан Синцзян вздохнул. Если он потерпит неудачу, он сможет начать заниматься только с самого начала. Слава богу, он уже достаточно подготовился заранее. Он взглянул на каменную стену, на которой было содержание Водного Меча Ци, а также различные приемы и опыты, которые он проходил при культивировании ранее.


Через полчаса из ладони Фан Синцзяня появился поток Водного Меча Цис. Он снова начал культивировать формирование Водного Меча.


Он продолжал свое совершенствование до вечера. Затем Фан Синцзян взглянул на небо, прищурился и сказал: «Похоже уже время».


Фан Синцзян и другие изначально пытались найти трех учеников из этой школы, которые, как было установлено, страдают от травм, но они не смогли найти их. Поэтому они могли работать только над усилением доказательств, которые подтвердили, что Техника Меча Возрождения не имела проблем.


Однако, как только пришли арбитры, внезапно появились трое учеников. Даже их учитель, которого не могли найти раньше, появился в Большом Западном городе.


Ситуация становилась все более напряженной, но ответов от трех людей, которым он отправил письма по почте, по-прежнему не было. Это означало, что Фан Синцзяню нужно было приготовиться раньше. Единственное, что он мог сделать, это искать этих трех учеников и выяснить истинную причину их травм.


Фан Синцзян подумал о том, как долгое время искали причину травм, но ученики скрывались и их не могли найти. Однако теперь они были вместе с арбитрами и больше не скрывались.


Более того, то, что лежало в основе вопроса о Методе Возрождения Меча, было не просто проблемой, или была ли техника Меча хорошей или плохой, а тем, что было связано с борьбой за власть среди высших эшелонов Империи. Хотя Фан Синцзян не любил вовлекаться в такие бои, он не хотел относиться к этому пассивно. Он предпочитал быть инициатором.


Таким образом, информация была связана с тем, что хотел узнать Фан Синцзян.


Более того, Фан Синцзян был абсолютно уверен в своих способностях. Даже Джеймс оценил, что благодаря технологиям Меча Фан Синцзяня и Аннигиляционной Брони Небесной Бездны было трудно победить его, если бы другая сторона не обладала 25 уровнем или даже 26 уровнем Конферированного Рыцаря.


Поэтому, пока еще было неясно, Фан Синцзян покинул Академию и прибыл в Великий Западный город, как порыв ветра.


...


В то же время Хоулт был в учебной комнате, читая письмо. Оно было написан его учителем Лоуренсом, который был экспертом 29 уровня, учеником божественного уровня, экспертом и примерно на том же уровне, что и ученик святого Орисона Юэлун.


«Это то, о чем думают Учитель и другие?» Хоулт нахмурился: «Я уже чувствовал, что проблема с Методикой Меча Возрождения больше не является академическим спором. Как и ожидалось, это уже затрагивало интересы различных верхних влияний?»


«Однако действительно ли это так подавляюще?»


Хоулт вздохнул и посмотрел на письмо в руках, не сказав ни слова.


Несмотря ни на что, он должен был соблюдать инструкции, написанные в письме.


«Как только я представляю это письмо от Учителя во время арбитража и докажу недостаток в методе Меча Возрождения, Фан Синцзян опустится до уровня руин, верно?»


Хотя Хоулт всегда стремился превзойти Фан Синцзяня, он никогда не думал об этом, используя такой метод. Он покачал головой, думая о том, как гений, создавший революционную технику меча, будет подавлен всеми только потому, что техника меча, которую он создал, была слишком выдающейся. Чувство лисицы, оплакивающей смерть зайца [1], выросло в сердце Хоулта.


«Очень жаль, Фан Синцзяня. Ты родился не в то время».


«Похоже, у меня больше не будет шанса победить тебя».


Это произошло потому, что Хоулт знал, что, как бы он ни старался, он не смог победить мертвого человека.


Где-то в другом месте Фан Синцзян ходил по Великому Западному городу.


Прямо сейчас, Фан Синцзян не просто преуспел в искусстве меча. Его атрибуты также постоянно возрастали благодаря огромному количеству ресурсов, которые у него были.


Его атрибуты стали:


Имя Фан Синцзян


Возраст 17


Должность Небесный Суверенный Меч


Уровень 22


Сила 115+8


Ловкость 216+8


Реакция 112


Выносливость 88


Гибкость 88


Частота синхронизации Эфира 31%


Приведенные выше характеристики вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Совершенству мышц, +8 в силе и ловкости (10% от признака выносливости).


Навыки / Техники: Границы Отрицания,


Уровень 40 Техника Меча Возрождения,


Уровень 40 Новая техника девятиглавого дракона,


Уровень 40 Формирование легкого Зенитного Меча,


Эфирные мечи,


Уровень 4 Эфирное божественное искусство,


Уровень 40 Громовой меч Земли,


Уровень 12 Формирование Водного Меча,


Уровень 1 Легкий Меч


Специальности: Гений Фехтования,


Элементарный инстинкт выживания,


Внутреннее исцеление,


Внутренняя подготовка,


Специалист по мечам,


Усиленные рефлексы,


Идеальные мышцы,


Однополярное покорение мира,


Элементарный берсерк,


Уровень 1 Непревзойденный меч


Меч Костей,


Путь без меча,


Чувство Меча Тьмы


Небесный меч


Волны Уровень 2 Удивительные астральные божественные силы


Ментальный метод культивирования Уровень 5 Универсальный Лунисолярный Меч Доминирования


Независимо от того, были ли это его атрибуты, методы или специальности, Фан Синцзян уже был сопоставим с Конферированным Рыцарем 25 уровня во всех аспектах, за исключением его скорости синхронизации эфира. Это было особенно важно, учитывая, что у него было формирование Зенитного Меча для дальних атак, Эфирные Мечи для ближних атак, Громовой Меч Земли для поддержки, Отрицание Границ в качестве взрывного ускорения и Терра Ингумация для взрывной силы. Взрывные способности, которые он мог развить мгновенно, были несравнимы с тем, что имел бы Конферированный Рыцарь 25 уровня.


Более того, Фан Синцзян до сих пор обладал Аннигиляционной Броней Небесной Бездны для окончательной защиты, а также Небесным Мечем, который он скрыл в своем сознании.


Чтобы использовать Волю Небесного Меча, а также Отрицание границ, которое требовало потенциальных точек, Фан Синцзян сэкономил в общей сложности 120 000 потенциальных точек. Конечно, этого было бы достаточно, если бы он использовал заклинание Воли Небесного Меча одну секунду.


Требование Воли Небесного Меча в 100 000 потенциальных очков в секунду было слишком высоким.


«Интересно, есть ли что-то, что может быть заостренным камнем для Воли Небесного Меча».


На ночном небе, казалось, была черная линия, когда Фан Синцзян прибыл на маленькую долину.


Фердинанд уже ждал его там.


Фердинанд вручил ему лист бумаги в руку и сказал: «Они все здесь, под защитой арбитров. На этот раз в третейскую команду входят трое Конферированных Рыцарей, которые все выше 25 уровня. Ты уверен, что справишься?


«Иметь возможность практиковать Технику Меча Возрождения до тех пор, пока они не пострадают от внутренних травм и даже до тех пор, пока не ухудшится внутреннее состояние их органов и они не окажутся в опасном для жизни состоянии ... Разве ты не считаешь это интересным?» Фан Синцзян посмотрел на адрес, прежде чем развернуть бумагу. Листок бумаги был мгновенно разорван в клочья его мечом Ци.


«Раньше мы не смогли найти их, но, поскольку они появились, я хочу внимательно изучить о них все».


Как сказал Фан Синцзян, Фердинанд только почувствовал, что прошел ветерок, и Фан Синцзян уже исчез в ночи.


Глядя на ночное небо на черном фоне, Фердинанд, казалось, вспоминал, каким Фан Синцзян был.


«Всего за полтора года он смог продвинутся на этом этапе».


«Прямо сейчас, я, вероятно, не смогу устоять не перед единым его взглядом».


Поскольку Фердинанд отказался сосредоточиться на своем совершенствовании и принял решение, постепенно обратил свое внимание к выполнению фоновой работы, когда он увидел достижения Фан Синцзяня сегодня, он почувствовал небольшое сожаление.


В нынешнем состоянии Фердинанд даже не знал, когда прибыл Фан Синцзян, и когда он ушел.


«Моя острота и чувствительность становятся все слабее». Фердинанд ущипнул свой лоб и вздохнул: «Надеюсь, что я не выбрал неправильный путь».


Фан Синцзян путешествовал очень быстро, и через мгновение он прибыл в большой дом на северо-западе города. Согласно информации Фердинанда, трое студентов, которые получили серьезные травмы, теперь были размещены здесь для восстановления и обеспечения защиты.


________________________________________


[1] Китайская идиома, описывающая несчастье или чувства при смерти или несчастье члена альянса.
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Глава 325



Глава 325 Проникновение


Фан Синцзян ненадолго осмотрел внешнюю часть дома и, мгновенно промелькнув, появился у заднего входа.


В то же время, на третьем этаже здания, трое молодых людей лежали на своих больничных койках. Это были три ученика, чьи внутренние органы пострадали, и их жизнь была подвержена риску.


Одной из них была грустная бледная молодая девушка, лежащая на кровати, с закрытыми глазами. У нее было болезненное выражение, и из ее лба капали большие капли пота.


Два соседних парня, одетые в наряд Рыцаря, стояли рядом с углом кровати. Один Конферированный рыцарь с усами, посмотрел на молодую девушку, которая задыхалась и вскрикнула в агонии. Затем он покачал головой и сказал: «Трое из них, вероятно, не смогут додержаться до следующего месяца».


Рядом с ним синеватый Конферированный рыцарь сказал: «Их внутренние органы полностью разрушены и начинают медленно разлагаться. Этот метод умирания слишком болезненный. Пойдемте, не беспокойтесь о своем отдыхе».


У обоих Конферированных Рыцарей было Небесное Восприятие, так что неважно, были ли они в комнате или нет. Они вышли из комнаты и сели. Усатый мужчина спросил: «Где мадам Салли? Она еще не вернулась?»


Синеватый парень сказал: «Еще нет. Она отправилась исследовать ситуацию о намерении Додзе».


Первый стиль Додзе был фракцией искусств меча, которая была жертвой этого дела. Глава Додзе собрал троих из своих выдающихся учеников, чтобы попытаться изучить технику Меча Возрождение, увидев ее в справочнике рыцаря.


«Первый стиль ... Раньше они десять лет назад считались одной из самых грозных фракций в Великом Западном городе, не так ли? За последние десять лет или около того они были на грани упадка», - сказал усатый мужчина. «Но это немного странно, что они позволили трем из их самых выдающихся учеников изучить технику Меча Возрождения».


«Что в этом странного?» Синеватый сказал: «Состояние их упадка слишком серьезное, и если они еще не выпустят Рыцаря к следующему году, даже их право на доступ к руководству рыцаря будет отменено».


«Глава Додзё, должно быть, не поверила в последствия техники Меча Возрождения и позволила своим трем самым выдающимся ученикам изучить ее. Они, должно быть, планировали использовать оправдание тому, что они предстанут перед судом, и поэтому не должны платить роялти. Тогда они позволят трем ученикам достичь хороших результатов в префектурном отборе в следующем году».


«Но все закончилось тем, что трое из них стали калеками?» Усы мужчины задрожали: «Им действительно не повезло».


Двое из них были вторыми в команде Салли и также были отправлены Рыцарской ассоциацией. Им было поручено помочь Салли в этом арбитраже.


Однако, по сравнению с молодой Салли, которой не было даже 30 лет, усатому мужчине и мужчине с голубыми волосами было за 40 лет и они были 24-го уровня. Они принадлежат к группе, которая сформировала основную силу ПКонферированных Рыцарей.


Как только они договорили, леди средних лет подошла. Лицо женщины было покрыто морщинами, и на ней была одежда из грубой ткани. Под светом она выглядела очень неловко, когда она говорила робко и нервно: «Я ... я думаю, мы должны оставить это. Можем ли мы остановить арбитраж?»


Эта замужняя леди просто была матерью одного из трех учеников. Выслушав ее вопрос, оба Конферированные Рыцари обменялись взглядом. В конце концов, усатый человек был тем, кто сказал: «Не волнуйся. Мы представляем Рыцарскую ассоциацию. Никто не посмеет отомстить тебе».


«Но ... но я слышала, что Фан Синцзян - это гений, который встречается один раз в тысячу лет в Великом Западном регионе. Я даже читал его книгу раньше. Что-то вроде этого ... Как мы можем позволить себе противостоять кому-то вроде него?» Леди крепко сжала кулаки, становясь все более нервной и нерешительной.


Когда усатый мужчина увидел, как леди ведет себя, он терпеливо объяснил: «Не беспокойся о Фан Синцзяне. Мы все равные рыцари 24-го уровня, которые прошли через региональную академию и прошли жесткую подготовку в Ассоциации рыцарей.


«Возможно, вы уже слышали о наших именах раньше. Я - Небесный Меч, Поттер. Он похлопал его по спине, и огромный меч длиной в два метра издал громкий звук».


Затем он указал на синеватого мужчину рядом с ним и сказал: «Это барочный меч, Маркус. Фан Синцзян - это только Конферированный Рыцарь, который недавно завершил свой переход. С нами, он не сможет распустить на тебя руки. Не волнуйся».


Поскольку арбитраж был для Методики Меча Возрождения, тремя арбитрами были, естественно, люди, которые культивировали искусство мечей.


Небесно-трясущийся меч Поттер и барочный меч Маркус были рыцарями, у которых была хорошая репутация даже в центре.


Небесно-трясущийся Меч Поттер, прорезал облака своим огромным мечом и остановил шторм, поставив под контроль наводнение.


Барочный меч Маркус, когда-то атаковал своим мечем в течение десяти минут и заблокировал орду свирепых зверей, которые окружали город, спасая несколько десятков тысяч жизней в этом процессе.


Оба из них даже стали лучшими партнерами и вместе работали над решением различных дел, связанных с рыцарями. Три года назад они даже работали вместе и направились в северную страну, чтобы арестовать Конферированного Рыцаря 24 уровня, который перебежал и сбежал на север. Они успешно вернули осужденного обратно в Императорскую столицу, даже если их преследовали ассасины с севера.


Хотя женщина была простолюдинкой, она также слышала об их достижениях раньше. Услышав это, она, наконец, почувствовала себя немного увереннее. Тем не менее, она все еще говорила со слегка испуганным тоном: «Но, по слухам, есть отличный человек такой, как Второй Принц, поддерживающий Фан Синцзяня. Что, если Принц возмутится нашими действиями? Что мы тогда будем делать?»


Увидев, что женщина, похоже, собирается плакать, синеватый Маркус нетерпеливо сказал: «Хорошо, не думайте слишком много об этом. Мы, Рыцарская ассоциация, будем справедливо применять закон. Даже если сам Принц совершил преступление, он будет рассматриваться так же, как простолюдин».


«Если на самом деле будет доказано, что Методика Меча Возрождения Фин Синцзяня привела к ухудшению внутренних органов практикующихся, тогда даже Второй принц не сможет спасти его».


Когда он сказал это, он махнул рукой, чтобы заставить женщину быстро вернуться домой.


После того, как женщина ушла, усатый человек, Поттер, сказал: «Почему ты такой суровый? Эта дама сейчас очень нервничает и испугалана. Ты должен был правильно объяснить ей это».


Голубоватый Маркус ответил: «Она просто простолюдинка. Честно говоря, независимо от того, возбуждена ли она, нервничает, волнуется или испытывает какие-то другие эмоции, это бесполезно».


«Твой разум сейчас в беспорядке?» Спросил Небесно-трясущийся Меч Поттер.


«Разве ты не считаешь так же?» Барочный Меч Маркус вздохнул и сказал: «Хотя Фан Синцзян талантлив, он не сможет превратить это в свое боевое мастерство. Что страшного в людях позади него. Ты почувствовал это в то время, когда мы были в Великом Западном городе?»


«Трудно сделать хоть один шаг». Небесно-трясущийся Меч Поттер нахмурился и сказал: «Как будто все места, в которые мы идем, и все, что мы делаем, находятся под наблюдением. Даже этот дом был чем-то, что привлекло нас, не говоря уже о различных установках, которые мы получали по дороге. Более того, мы даже не встречались с Джеймсом и губернатором Девиттом».


«Кроме того, разве ты не думаешь, что последствия этого случая очень серьёзные? Мы оба культиваторы искусства меча, и, по крайней мере, с точки зрения теорий меча, Техника Меча Возрождения, безусловно, не приведет к тому, что ты пострадаешь от ухудшения внутренних органов. По правде, случай, подобный этому, должен быть оторван от новостей, прежде чем мы тщательно рассмотрим это дело. Однако, с рекламой, которую он создал, это стало в той мере, в какой мы почти сражаемся против Региональной академии Великого Западного региона. Очевидно, что кто-то хочет быстро и безжалостно прекратить это дело, не позволяя всем организациям изучать технику Возрождение меча.


Сказав это, Небесно-трясущийся Меч издал вздох и продолжил: «Прямо сейчас дело с Методикой Меча Возрождения уже привлекло внимание всех высших эшелонов Империи. Для такого дела послали только нас троих. Особенно Салли ... Хотя она довольно талантлива, она слишком молода и слишком неопытна».
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Глава 326



Глава 326 Столкновение


«Ты тоже это почувствовал?» «Барочный Меч Маркус, сказал: «Ты должен понимать, что, если Техника Меча Возрождения реальна, тогда это может изменить всю Империю - нет, метод для всего мира. Как ты думаешь ...


«Этого достаточно». Когда Барочный Меч сказал до этого момента, у Небесного-дрожащего Меча, казалось, все волосы встали дыбом.


Если бы Техника Меча Возрождения была реальной, то какое влияние это могло бы принести боевому мастерству всего мира? Если бы это было реально так, то, что должно было произойти с методами культивирования других фракций? Что произойдет с теми могущественными экспертами, которые подписали контракты на публикацию своих методов обучения ради роялти?»


Кроме того, с точки зрения правительства, чтобы они столкнулись с людьми с более низких уровней, а также с учениками Рыцарей и Рыцарями, которые собирались получить огромный скачок в своих силах ... Что подумает правительство?


Размышляя обо всем этом, Маркус был пропитан холодным потом. Он действительно стал участвовать в чрезвычайно большом водовороте.


Однако то, что он не мог понять, было причиной того, что руководство отправило только Конферированных Рыцарей 24-го и 25-го уровней, чтобы справиться с таким большим делом. Что они запланировали?»


Двое из них не знали, что делать. Это было потому, что до сих пор они еще не получили никаких приказов и не знали, к чему относилось руководство.


Руководство поручило Салли. Отправляя кого-то, кто был потрясен эмоциями, но был также праведен, казалось, это способ выразить свое отношение к этому делу.


Подобно тому, как они глубоко задумались, голос Фан Синцзяня раздался из-за лестницы.


«Итак. Вы оба тоже не знаете о реальной ситуации?»


«Кто здесь?!»


С громким ревом Барочный Меч Маркус и Небесный Меч Поттер смотрели в направлении Фан Синцзяня. В воздухе раздавались взрывные звуки Питтера, и стены в окрестностях, казалось, были поражены воздушными взрывами, когда на них появилось огромное количество трещин.


С небольшим возбуждением Пониженных Силовых Полей этих двух людей казалось, что они собираются разорвать весь дом.


В воздухе раздался крик женщины, и женщина, которая раньше задавала вопросы, бросилась к Барочному Мечу и спросила: «Что случилось? Что случилось?»


Барочный Меч сказал тихим голосом: «Если вы не хотите умереть, тогда не двигайтесь безрассудно!»


Два Конферированных Рыцаря посмотрели на Фан Синцзяня и спросили: «Кто ты?»


«Я? Разве я не тот человек, чье дело вы, ребята, расследуете на этот раз?» Фан Синцзян медленно пошел к двум Конферированным Рыцарям, как будто он гулял в саду.


Лица двух Конферированных Рыцарей стали мрачными, когда они посмотрели на Фан Синцзяня и спросили: «Фан Синцзян? Почему ты пришел сюда? Арбитраж начнется через три дня. Что ты задумал?»


Фан Синцзян остановился на границе своих Пограничных Сил и говорил с равнодушием: «Не волнуйтесь. Я только здесь, чтобы посмотреть на трех учеников, которые получили ранения, и узнать причину, по которой они получили их».


Небесно-трясущийся Меч холодно сказал: «Ты можешь идти. Мы не позволим тебе встретиться с ними».


Именно тогда выражение женщины средних лет превратилось в безумное. Она посмотрела на Фан Синцзяня и сказала, дрожа: «Ты! Ты Фан Синцзян! Что ты пытаешься сделать? Ты здесь, чтобы убить нас?»


Фан Синцзян нахмурился, бросил взгляд на эту женщину и спросил: «Кто она?»


«Она является членом семьи одной из жертв», - ответил Небесный-трясущийся Меч. «Маркус, отведи мадам Дайли. Меня одного будет достаточно, чтобы справиться с ним».


Женщина средних лет по имени мадам Дайли была почти на грани срыва. Слезы вытекали из ее глаз бесконечно, и она закричала на Фан Синцзяня: «Фан Синцзян! Разве ты уже не навредил моему сыну? Ты все еще думаешь убить его?»


«Прошу тебя, отпустите нас. Мы больше не будем разбираться с этим арбитражем ».


Барочный Меч Маркус покачал головой, не обращая внимания на эту чрезвычайно противоречивую женщину». Он поднял ее одной рукой и вывел из этого места.


Небесно-трясущийся Меч Поттер покачал головой и посмотрел на Фан Синцзяна: «Мистер Фан, почему ты в оцепенении? Может быть, ты хочешь, чтобы я лично отправил тебя обратно?»


Фан Синцзян не сказал ни слова, но с помощью пятью пальцев поток водяного меча Ци превратился в водный меч, который он держал в руке. «Я не был в оцепенении. Просто у меня слишком много способов победить тебя, у меня возникли проблемы с выбором того, какой метод использовать».


«Хмф,» Небесно-трясущийся Меч Поттер издал холодный фырканье. Затем он вытащил свой огромный меч, который был более двух метров в высоту, и сказал, стиснув зубы: «Высокомерный! Мой уровень выше твоего, и мой опыт убийства в сто раз больше твоего. Я также участвовал во во множествах битв, превышающих количество риса, которое ты съел. Как ты собираешься победить меня? Тебе лучше вернуться быстро. Я не хочу, чтобы я оказался в беде, когда я побью тебя».


«Независимо от того, сколько боевого опыта имеет слабак, это всего лишь боевой опыт против слабаков». Как сказал Фан Синцзян, он внезапно появился за Небесно-трясущимся Мечом Поттером, отправив более десяти потоков Эфирных-мечей.


Какова была текущая скорость Фан Синцзяня? У него был атрибут подвижности в 224 балла, и как только он активировал как Однополярное Покорение Покоя, так и Отрицание Границ, он в 15 раз превысил сверхзвуковую скорость.


Эфирный Меч мог развязать атаку, которая была в 2,5 раза выше, чем сила Фан Синцзяня. Получив прогресс от завершения перехода, а также все пройденные им тренировки, атрибут прочности привели Фан Синцзяня к 123 баллам, что является средним уровнем низкоуровневого Конферированного Рыцаря.


Небесно-трясущийся Меч не смог реагировать на Эфирный Меч, который приближался к нему, в 15 раз превышающий скорость сверхзвука. Таким образом, его оттолкнули назад, покрывшегося кровью.


Хотя Поттер, казалось, кровоточил, Фан Синцзян избегал смертельных исходов. На Небесно-трясущемуся Мече, который был Священным Рыцарем, раны были поверхностными травмами.


Поттер катился по земле, громко вздохнул и медленно остановился, как будто он был в гиперемированном состоянии. Затем он поднял свой огромный меч и собирался броситься к Фан Синцзяню.


В это время Фан Синцзян появился прямо перед Поттером, и Водный Меч прошел через щель размером с волос в движении Поттера, пронзив его и коснулся его сердца. Небесный трясущийся меч не осмелился сдвинуться с места ни на дюйм, когда почувствовал, как меч мечется прямо на его сердце.


Затем Фан Синцзян ослабил руки, и формирование меча, образовавшееся из Водного Меча Ци, превратилось в шар, обернутый вокруг сердца Небесно-трясущегося Меча.


Фан Синцзян тихонько заговорил рядом с ухом Небесно-трясущегося меча: «Остановись. Сегодня я не хочу никого убивать».


Лицо Небесного трясущего было красным. Подумать только, что он был побежден так легко, даже не имея возможности использовать 10% своих возможностей ... Поттер был полностью ошеломлен смущением и яростью.


Однако в этот момент раздался громкий шум. Фан Синцзян повернулся и посмотрел в сторону звука. Он увидел, что Барочный Меч Маркус лежал на земле, а мадам Дайли медленно вытаскивала из его тела кинжал.


Она засмеялась: «Слава богу, этот парень еще не достиг 25-го уровня. Иначе это будет хлопотно, если он бы возродился. Он бы не лежал так тихо, как сейчас».
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Глава 327



Глава 327 Атака


Когда Небесный трясущийся Меч Поттер увидел эту сцену, и его глаза чуть не выскочили. Он яростно взревел: «Ты, отпусти его!»


«Ой? Почему я должна отпустить его? И разве ты не должен больше беспокоиться о себе?» - с улыбкой ответила женщина-убийца.


Фан Синцзян сказал: «Ты собираешься поставить меня в рамки меня после убийства?»


В этот момент Фан Синцзян, наконец, понял некоторые вещи. Почему другая сторона отправила сюда Рыцарей 25-го 24-го уровней? Это было потому, что другая сторона никогда не планировала обсуждать с ними теории меча, и они не планировали рассуждать с ними.


Так было, когда к нему подошел Старый предок из клана Роты, и теперь с ним была такая же женщина. Он мог себе представить, что после убийства человека перед ним появится больше давления.


Услышав слова Фан Синцзяня, женщина улыбнулась и сказала: «Как ожидалось, великий гений Великого Западного Региона так быстро все понял. Я только планировала покончить с ними в начале, но раз ты пришел сюда сам, это должно означать, что твой разговор со Старым в черном не состоялся.


«Так как это так, тогда я могу позволить тебе понести наказание за убийство и бегство».


Если бы это было так, как планировала эта женщина ... она собиралась убить Небесного трясущегося Меча и Меча Барокко, а затем переложить вину на Фан Синцзяна ... тогда противостоящая сторона выиграла бы арбитраж, даже без боя. Отложив в сторону то, что случится с Методикой Меча Возрождения, Фан Синцзян будет называться преступником. Все избегали бы обсуждений самой техники меча.


Женщина-убийца вытащила кинжал из спины Барочного Меча и наступила на его тело, но у него не было никаких признаков движений.


Затем ее кинжал пронзил сердце Барочного Меча, а затем повернулся, чтобы уничтожить все его тело, заставив Конферированного Рыцаря полностью умереть, прежде чем он мог даже продемонстрировать какую-либо реакцию.


Не имело значения, насколько сильным был уровень жизнеспособности Рыцаря 24-го уровня. Даже если бы он был похож на монстра по сравнению с обычными людьми, Меч Барокко не смог бы выжить, когда все его тело было уничтожено.


Когда Небесный трясущейся Меч увидел эту сцену, он стиснул зубы и сказал холодно: «Фан Синцзян, отпусти меня. Я объединил бы силы с тобой, чтобы захватить эту чертовку».


Женщина-убийца рассмеялась и сказала: «Вы действительно думаете, что у вас двоих есть шанс победить меня?» После того, как она сказала это, ее лицо слегка изменилось, чтобы показать лицо чрезвычайно красивой дамы со сладкой улыбкой. Даже ее фигура и рост прошли через трансформацию, превратившись в фигуру модели с высотой 1,8 метра.


Она выглядела совершенно иначе, чем женщина средних лет, которой она была прежде.


«Преображение? Ты - Конферированный Рыцарь 25 уровня?» Лицо Небесно-трясущегося Меча опустилось, когда он почувствовал огромное давление.


Конферированные Рыцари 25 уровня могли видеть существование клеток через Восхождение Небес. Благодаря этому, они могли трансформировать свое собственное тело и получать различные невероятные способности, в результате чего доблесть их методов убийства снова увеличивалась.


Ошеломительное мастерство и жизненная сила Конферированного Рыцаря 25 уровня подавляющим образом сокрушили тех, кто был на 24 уровне.


Когда леди услышала, как удивился Поттер, она рассмеялась: «Правильно. Теперь вы, ребята, думаете, что у вас все еще есть надежда?»


Она повернулась к Фан Синцзяню и сказала: «Почему все так происходит? Фан Синцзян, на этот раз, этот вопрос имеет последствия, которые намного превосходят то, что ты себе представляешь. Ты не сможешь выиграть. Если ты сейчас сдашься, ты можешь вернуться ко мне в Императорскую столицу. У тебя будет еще более выдающаяся работа».


Фан Синцзян спросил: «Вы, люди, думаете, что можете остановить технику Меча Возрождения?»


Красивая дама рассмеялась и сказала: «Почему, ты чувствуешь, что ты действительно невиновен и что мы действительно злы? Считаешь ли ты, что твоя техника Меча Возрождения - это то, что будет стимулировать прогресс общества? Ты слишком несерьезный. Ты ничего не понимаешь.


«Техника Меча Возрождения сделает всех в мире сильнее. Основываясь на оценке центрального правительства, если разрешено распространять технику «Возрождение меча», то в будущем средние атрибуты случайного человека превысят 15 баллов».


«Ты знаешь, что это за концепция? Это означало бы, что любой случайный человек на улицах сможет подняться на лошадь, сломать стены, пересечь стены и крыши и разогнать зверей, таких как тигры и леопарды.


«Такое общество будет в полном хаосе. После того, как все обретут огромную силу, они освободят дьяволов в своих сердцах, и у них не будет страха перед обычными военными войсками и городскими гвардейскими организациями. Бандиты и повстанческие влияния будут быстро расти, и это может привести даже к тому, что различные фракции сформируют свою собственную индивидуальную империю. То, что будет приносить техника Меча Возрождения, - это не прогресс для общества, а мировой хаос и война. Она была бы источником бедствий».


«Разве? Это то, что вы, ребята, думаете?»


«Разве это не так?» Дама покачала головой и жалобно посмотрела на Фан Синцзяня. «Если ты понимаешь, насколько это серьезно, ты также должен понимать, что невозможно, чтобы высшие эшелоны всей империи позволили тебе продолжать продвигать технику Меча Возрождения. У тебя нет будущего».


«Если ты не думаешь о том, чтобы идти против всего мира».


«Весь мир?» Фан Синцзян холодно засмеялся и сказал: «Могут ли люди представлять весь мир?»


«В стране господствуют власти. Высшие эшелоны империи представляют волю страны. И прямо сейчас ты идешь против воли всей страны. Если это продолжится, у тебя нет других вариантов, кроме как быть полностью раздавленным».


Фан Синцзян не ответил, но он вдруг подумал об итальянском философе Бруно [1], который был сожжен на кольях ради гелиоцентрической теории. Тогда Римско-католическая церковь хотела защитить свои собственные интересы аналогичным образом.


Хотя ситуация Фан Синцзяня была не совсем такой же, как у Бруно, но были некоторые сходства.


«Этот парень погас?»


Видя, что Фан Синцзян, казалось, думал о вещах и явно нахмурился, взгляд женщины-убийцы изменился. Она не упустила возможности двинуться вперед.


Не было ни звука ветра, ни трепетов, ни свистов в воздухе. Прежде чем какие-либо звуки были переданы человеческому уху, дама уже появилась перед Фан Синцзянем. Она вытащила кинжал, который держала, с быстрой скоростью, нацелилась на сердце Фан Синцзяня.


Этот толчок не был обычным. Кинжал содержал в себе более ста видов энергии. Как только человек был поражен, он взорвался бы, как освещенное взрывчатое вещество.


В глазах женщины казалось, что он делала простые беговые и заряжающие движения. Однако, на Небесно-трясущемся Мече, это было просто следом, который промелькнул.


«Я преуспел!»


Женщине-убийце была предельно ясно, насколько быстро она перемещалась на полной скорости ускорения. Эта тяга была в 12 раз выше, чем скорость сверхзвука, что эквивалентно перемещению на несколько километров в мгновение ока.


Прямо сейчас, она была только на расстоянии в одну ладонь от Фан Синцзяня. Теперь ему было невозможно отбить ее.


Однако, как только эта мысль пронеслась в ее голове, палец слегка прижался к кончику ее кинжала.


Фан Синцзян, с его Аннигиляционной Броней Небесной Бездны, остановил этот удар с помощью нежного касания пальца.


В следующий момент появились сильные штормы, и меч закружился. Искры появились в воздухе из-за трения, созданного высокой скоростью, и ударные волны разбивали большие отверстия в стенах вокруг них. Даже крыша всего здания была снесена.


Все это было просто из-за остаточного воздействия 20 потоков Эфирного Меча, которые кинулись на тело женщины-убийцы.


________________________________________


[1] Джордано Бруно, итальянский монарх-доминиканец, философ, математик, поэт и космологический теоретик. https://en.wikipedia.org/wiki/Giordano_Bruno
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Глава 328



Глава 328 Побег


Женщина была порезана и отослана в небо двадцатью потоками Пульсирующих Эфирных Мечей. В том месте, где был порез, раздались взрывы, но крови вообще не было. Казалось, что ее тело состояло не из плоти, а из металла.


«Фан Синцзян, будь осторожен. Она находится на 25 уровне с частотой синхронизации эфира более 60%. В тот момент, когда она модифицирует свое физическое тело, она может сделать свои специальности более компактными. Прямо сейчас, ее тело практически ничем не отличается от Высшего Божественного Оружия!»


Фан Синцзян слегка нахмурился. Он почувствовал, что из ее тела появляются потоки ауры один за другим. Из ее тела появилось более 20 потоков ауры, поднимающихся вверх, как дымовые сигналы, возвышающиеся в небо.


Около 30 волн тянулись к ее телу в окружающем пространстве.


Когда эти ауры подкрадывались, аура Фан Синцзяня почувствовала, что она внезапно увеличилась во много раз.


Женщина-убийца даже остановилась в воздухе, ступая по воздуху так, как будто это так же просто, как и по ровной земле. Она холодно улыбнулась и сказала: «Фан Синцзян, это правда, что твои способности немного превосходят мои ожидания. Похоже, что Конферированные Рыцари, которые ниже 25 уровня, больше не смогут иметь дело с тобой».


«Тем не менее, ты по-прежнему не понимаешь, насколько сильным может быть Конферированный Рыцарь 25-го уровня».


«Когда Конферированные Рыцари достигают 21 уровня, они могут видеть эмоции других с помощью мозговых волн».


«На 22-м уровне Конферированный Рыцарь может видеть звуковые волны и световые волны, а также присваивать их мощные навыки наблюдения».


«На 23 уровне они могут расшифровывать доблесть небесных громов и земного магнетизма. Они также могут заимствовать силу от громовых ударов, чтобы закалить свое физическое тело, значительно увеличивая силу своего тела в той мере, в которой они даже смогут иметь возможность плавать в воздухе».


«На 24 уровне они могут видеть излучение всех веществ, а также непосредственно поглощать энергию, высвобождаемую частицами эфира, и хранить их. Это позволило бы значительно повысить мастерство техники Убийства».


«Тем не менее, твой талант слишком выдающийся, и он полностью сокращает разрыв, что приравнивает тебя с Конферированным Рыцарем 24 уровня с точки зрения силы тела и доблести техники Убийства».


«Однако 25 уровень это уже совсем другое. На этом этапе Конферированные Рыцари могут контролировать тончайшие детали в своих телах. Это не просто преобразование тела. Мы также можем конденсировать наши источники специальностей».


«В нашем сознании мы можем синтезировать источники навыков, но источники специальностей в нашем физическом теле могут позволить нашему телу продолжать развиваться».


«Существует 1440 внутренних специальностей и 9 270 внешних специальностей. Каждая специальность, которую мы конденсируем, станет специальным источником, который разработает новый потенциал для тела. На этом этапе, с того момента, как мы стали Конферированными Рыцарями 25-го уровня, наши тела уже намного превзошли ваши. Мы медленно переходим от людей до богов».


Когда она заговорила, леди бросила свой кинжал, а затем сжала пять пальцев вместе, как будто ее рука уже стала самым острым клинком. В следующий момент под ногами раздался громкий взрывной звук. Она плясала в воздухе, вызвав взрыв, направившись в сторону Фан Синцзяня.


Фан Синцзян был очень осведомлен в силе специальностей. В конце концов, у него было более десяти специальностей, и они значительно укрепили его тело и искусство меча.


Были различные специальности, которые могли бы значительно увеличить силу, ловкость, реакцию, гибкость и выносливость человеческого тела.


Тем не менее, 50 потоков ауры, выходящих из тела женщины, содержали более 50 источников специальностей. Насколько страшным будет тело такого человека?


В этот момент оба ее проявления ловкости и силы значительно превысили 200 очков.


С точки зрения ее физических характеристик, она была даже сильнее, чем директор Кирста, с которым Фан Синцзян столкнулся в прошлом. Эта дама была Конферированным Рыцарем, который полностью сосредоточился на культивировании собственного тела и не заботился о каких-либо других аспектах.


Воздух в радиусе сто метров, казалось, был разбит на две части ее порывом.


Казалось, что ее ладонь превратилась в копье, которое могло проткнуть все. Оно проткнуло грудь Фан Синцзяня. Однако, прежде чем оно ударило, ее тело было поражено 50 потоками Пульсирующих Эфирных Мечей, и она была отослана в полет с громким ударом.


Оставшись в воздухе, женщина-убийца громко рассмеялась. «Фан Синцзян, это бесполезно. Мое тело было тщательно обучено и закалено. Нет никакого способа, что ты можешь победить».


Она подняла ногу высоко и опустила ее, как будто это был боевой топор. Слои воздуха взорвались, посылая пульсации и журчащие воздушные потоки. На фоне огромного шторма, в окрестностях даже ряды деревьев взлетели. Более десяти конных экипажей вдоль улиц также взлетели.


Техника Убийства Спуск Кометы выпустила удар с силой, которая была более чем в десять раз выше, чем у пользователя. Это был удар, который, как говорили, способен поражать даже метеоры.


Однако, хотя Фан Синцзян столкнулся с этим ударом, спускающимся к нему, его выражение оставалось прежним. С нажатием пальца, на этот раз, 100 потоков Пульсирующих Эфирных Мечей взлетели одновременно, снова столкнувшись со Спуском Кометы женщины-убийцы.


Произошел взрывной бум, будто взорвались 10 000 килограммов пороха, и женщина-убийца почувствовала, как будто ее тело столкнулось с ускоряющимся авианосцем. Ловкость и сила, которыми она всегда гордилась, были бесполезными на этот раз.


«Как это возможно? Что это за сила?»


Из ее тела вырвалась свежая кровь, и она громко ударилась о землю.


Дама с недоверием посмотрела на Фан Синцзяня. «Какой это навык? Почему у него было такое потрясающее мастерство?»


Фан Синцзян медленно поднялся и сказал: «Если бы не тот факт, что я хотел поймать тебя живьем, ты бы давно была мертва. По сравнению с Конферированными Рыцарями 25-го уровня, с которым я встречался в прошлом, ты слишком слаба».


«Если это так, как ты сказала, что те, кто сильны, представляют волю страны, тогда, если я буду сильнее тебя, значит ли это, что я буду более способен представлять эту страну?»


Помимо того факта, что у этой женщины-убийцы было более сильное физическое тело, по сравнению с Фан Синцзянем и директором Академии Кирста 26 уровня, с которыми Фан Синцзян сражался в прошлом, она была слабее во всех других аспектах.


Слушая слова Фан Синцзяня, дама сразу поняла это. Причина, по которой Фан Синцзян значительно увеличил доблесть своей атаки, заключалась в том, что он проверял ее пределы, чтобы схватить ее живую.


Конечно, это было также потому, что в настоящее время Фан Синцзян слишком силен. У него был атрибут силы, равный 123 пунктам, и Пульсирующие Эфирные Мечи, которые были сильнее в 2,5 раз. С каждым еще одним выпущенным Пульсирующим Эфирным Мечом, это был дополнительный резкий удар, который в 2,5 раз превышал его силу.


100 потоков Пульсирующих Эфирных Мечей ранее были атакой, которая была эквивалентна 250-кратной величине силы Фан Синцзяня. Вот почему он мог легко победить женщину-убийцу.


Женщина-убийца с усмешкой посмотрела на Фан Синцзяня. «Подумать только, что я действительно проиграю тебе ...»


В следующий момент она вскочила, и легким движением она удалилась до 100 метров. На 25 уровне ее жизнеспособность и способности к восстановлению были слишком сильны. После небольшого отдыха в течение нескольких вдохов она уже восстановила 80% своего боевого мастерства и еще раз дала волю своему полному мастерству, пытаясь сбежать.


Дама выскочила, и после нескольких последовательных ударов она вышибла десять слоев стен, подняв пыль и песок. Затем в мгновение ока она снова появилась на улицах в нескольких сотнях метров.


Скорость движения Конферированного Рыцаря была слишком быстрой. Это не то, с чем могли сравниться Рыцари. Один разрыв, как правило, отделял их на несколько сотен или даже несколько тысяч метров.


Однако в следующий момент меч упал с неба, сокрушаясь возле ее головы.


Это было быстро! Фан Синцзян уже догнал! Как он мог быть таким быстрым?! Однако у женщины-убийцы не было времени думать об этом. Она издала громкий рев, и ее тело, казалось, раздулось воздухом, будто оно опухло. Затем ее правая нога поднялась высоко и столкнулась с краем меча, создавая ощущение, будто она собиралось удержать мир.


Это была техника Убийства в стиле кикбоксинга, Поддержка Небес. Она задействована во вращающуюся силу мира, чтобы отбивать атакующих противников. Поддержка Небес была как искусство кикбоксинга, которое могло бы поддержать небо, даже если оно должно было рухнуть.


Однако, как только лезвие меча и нижняя часть ее ноги начали контактировать, женщина-убийца почувствовала, что этот меч был еще тяжелее, чем небо.


Это была взрывная сила из 150 потоков Пульсирующих Эфирных Мечей, которая была в 375 раз больше силы Фан Синцзяня.


Женщина-убийца издала кровоточащий крик, когда одна из ее ног была отрублена.


Затем, когда брызгала ее кровь, лицо дамы было наполнено изумлением и ужасом. Тем не менее, ей все еще удалось проскользнуть на несколько километров в мгновение ока со сверхзвуковой скоростью более 3000 метров в секунду.


Небесно-Трясущийся меч Поттер увидел эту сцену в тот момент, когда он вышел, чтобы преследовать их. Затем он услышал, как Фан Синцзян тихо сказал: «Оставайся здесь. Если придут другие Конферированные Рыцари, то скажи им, что случилось».


Как сказал Фан Синцзян, он привлек воздушные потоки белого цвета и бросился в воздух, пробираясь через Великий Западный город, как сверхзвуковой боевой самолет.


Вскоре после того, как Фан Синцзян ушел, появилось еще несколько силуэтов. Их ауры были похожи на глубокую пропасть в море, заставляя Небесный-Трясущий Меч почти упасть перед ними.
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Глава 329



Глава 339 Встреча


В черной как смоль горной пещере на окраине Великого Западного города, расположенной примерно в 30 километрах, было зажжено более ста огненных факелов.


Будучи Конферированным Рыцарем 29-го уровня третьего яруса, человек с репутацией Святой Меч, стоял в пещере с холодным выражением, глядя на других трех Конферированных Рыцарей, находящихся на втором переходе.


«Высказывайтесь. Почему вы попросили встретиться со мной здесь?» Саса холодно посмотрел на жирного, который был ростом более двух метров, но вес которого был определенно более чем 500 цзинь. «Гигантский Бог Гао Ту, ты должен был давно скончаться в тюрьме».


Гао Ту, которого рассматривали как великого Бога, рассмеялся и сказал, когда грыз куриную голень, «Хе-хе, Саса, ты не понимаешь? Свойство второго перехода по-прежнему считается сокровищем. Итак, как же люди свыше могли позволить нам умереть так легко? Они не могут помочь, но хотят выжать нас досуха».


Саса холодно посмотрел на него и сказал: «Гигантский Бог Гао Ту, западный человек, один из экспертов в Гигантской Духовной Секте. Однако десять лет назад ты восстал против Гигантской Духовной Секты и убил ее всех 1200 членов. С этого момента ты стал убийцей, убив более 10 000 человек и даже убив трех Конферированных рыцарей. Ты был в конечном итоге арестован Ассоциацией рыцарей и получил смертную казнь».


«Тем не менее, ходили слухи, что ты был подкуплен Школой Искусств Меча. Оказывается, это правда».


«Как и ожидалось от Святого Меча». Гао Ту хлопнул своими масляными ладоням и сказал: «Поскольку ты знаешь, что меня отправила Школа Искусств Меча, тогда мне не нужно будет объяснять слишком много, правильно? Поскольку ты был тем, кто начал это, тогда тебе нужно быть тем, кто закончит это».


Глаза Сасы сузились, как будто в них мерцали потоки света меча. Другая сторона четко знала, что именно он послал кого-то сообщить в ассоциацию, что Техника Меча Возрождения вызвала внутренние травмы ее практикующим. Это означало, что он был тем, кто сделал первый шаг, дав всем повод для того, чтобы запустить процесс.


Саса холодно ответил: «Я не понимаю, что ты имеешь в виду». Он, конечно же, хотел стать тем, кто начнет действовать, так как это помешало бы Фан Синцзяню расшифровать масштаб дракона, что позволило ему победить Фан Синцзяня в разгадке глубоких тайн находящихся за шкалой дракона.


Тем не менее, позволить ему быть тем, кто приведёт к закрытию дела, означало бы, что он будет идти против губернатора Великого Западного региона Девитта, против начальника отдела Джеймса и против Башни Меча Хоппеса в одиночку. Как он мог быть настолько глупым, чтобы позволить себе оказаться пушечным мясом?


В данный момент, люди из верхнего эшелона еще не отправили никаких сильных личностей для этого дела. Это показывало, насколько они были подлыми. Никто не хотел открыто идти против трех местных влияний.


После трех поколений руководства губернатором Девиттом и Джеймсом, который был губернатором два срока назад, весь Великий Западный регион был построен так же сильно, как сталь. Кто хотел бы иметь дело с ними лицом к лицу?


Естественно, Святой Меч Саса тоже не желал.


Однако Гао Ту издал маниакальный смех и сказал: «Кто, по-твоему, прислал меня? Этот приказ пришел от Верховного Главы. Если ты откажешься, тогда мы сначала проафишируем новость о том, что ты отправил доклад в ассоциацию. Ты также станешь врагом Школы Искусств Меча. Подумай об этом, Святой Меч».


Гао Ту добавил еще один акцент на слова «Святой Меч», как будто они наполнены сарказмом и провокацией.


Саса посмотрел на толстую свинью перед собой, делая все возможное, чтобы подавить его ярость. Гао Ту был всего лишь Конферированным Рыцарем 25-го уровня, и теоретически, Саса мог убить его всего несколькими ударами своего меча. Однако он не посмел сделать это. Это было из-за Школы Искусств Меча и из-за слов «Верховный Глава».


Второй переходной период экспертов в Школе Искусств Меча был разделен на несколько должностей, начиная со Старейшины самого низкого уровня, потом Посланника, Советника и заканчивая Верховным Главой, который сидел на самом верху.


Верховный Глава Школы Искусств Меча был самым сильным фехтовальщиком во всей школе, а также тем, кто обладал наибольшей властью над школой.


Нынешнего Верховного Главу Школы Искусств Меча звали Хэн Тяньсяо и он был на вершине Империи с точки зрения искусства меча. Хотя он не был на Божественном уровне, он был на первом ярусе среди тех, кто был на 29-м уровне. Говорят, что он каким-то образом смог справиться с Первым принцем, и он был известен как Бог Искусств Меча среди учеников Школы Искусств Меча.


Даже Саса не осмелился так легко оскорбить кого-то подобного. Более того, Хэн Тяньсяо был просто представителем. Кто знал, кто был сторонником Хэн Тяньсяо, и сколько людей поддерживали его?


Саса спокойно сказал: «Девитт, Джеймс и Хоппес. Если трое из них будут атаковать вместе, для меня станет невозможным подавить Фан Синцзяня и технику Меча Возрождения».


«Не волнуйся, тебе просто нужно там появиться». Гао Ту рассмеялся и передал Сасе письмо. «Это была оценка Метода Меча Возрождения Верховного Главы. Тебе нужно будет изложить это во время арбитража».


«Когда придет время, люди из Дворца Мириад Звезд также примут меры. У Фан Синцзяня нет надежды».


«Со стороны правительства Первый Принц уже завершил необходимые приготовления».


Дворец Мириад Звезд? Когда Саса услышал эти три слова, его сердце стало биться сильнее. Если Школа Искусств Меча была вершиной в области искусств меча, тогда Дворец Мириад Звезд был еще более страшным влиянием с наличием эксперта Божественного уровня, Астрального Предка.


Со Школой Искусств Меча, Дворцом Мириад Звезд и Первым Принцем, желающими подавить Фан Синцзяна, тогда даже Девитт, Джеймс и Хоппес не смогут ничего сделать.


Гао Ту продолжал: «Ты все еще колеблешься? Хе-хе после того, как мы запретим Технику Меча Возрождение, Дворец Мириад Звезд, Школа Искусств Меча и Древний Путь Ада (Королевская секта), будут работать вместе над изобретением новой техники меча, специально предназначенной для трех сект культивирования. Хочешь быть одним из создателей этой техники меча и оставить свое имя в истории?»


Когда Саса услышал это, он был немного ошеломлен. Он был разочарован планом, который составляли три основные секты.


«Они планируют сначала атаковать Фан Синцзяня и технику Меча Возрождения, запрещая всем ее культивировать, а затем изменить внешний вид техники Меча Возрождения, которая будет распространена в их сектах?»


«С этим не только передача боевых приемов в их предприятиях не пострадала, но и их секты также были бы сильно задействованы».


«Разрыв в силе между теми, кто находится в верхнем эшелоне, и в нижнем эшелоне увеличится, и контроль королевской семьи над нижним эшелоном будет более стабильным».


«Как и ожидалось ... Они более чем в десять раз хитрее меня. Они поистине очень злые».


Тем не менее, Саса тогда сразу подумал о том, как каждая секта определенно отправит представителя, чтобы быть одной из тех, кто изобрел эту «новую технику меча». Если он будет вовлечен, с эффектом техники Меча Возрождения, он мог бы оставить свое имя в истории.


«Они действительно сохраняют все преимущества для себя. Но ... Мне нравится, как они это делают».


Гао Ту нетерпеливо спросил: «Ну так что? Ты можете согласиться на это сейчас?»


Саса пожала плечами: «Кажется, у меня нет выбора, не так ли?» С объединением трех великих фракций Саса действительно не имел возможности отказаться.


После вручения письма Сасе и наблюдая за тем, как Святой Меч ушел, худой человек рядом с Гао Ту заговорил: «Босс Гао, этот парень не будет пытаться забрать свои слова обратно и не ускользнет от нас, верно?»


«Как ты думаешь, он посмеет это сделать?» Гао Ту холодно засмеялся и сказал: «Школа Искусств Меча, Дворец Мириад Звезд и Первый Принц. Если кто-нибудь из этих влиятельных людей захочет раздавить его, это будет не тяжелее, чем убить собаку».


«Руководя им, если что-то произойдет в будущем, то есть кто-то, кто будет действовать в качестве козла отпущения».


Вскоре после их обсуждения женщина-убийца ринулась в пещеру, покрытая кровью, рухнула на землю.


«Что случилось, Ракшаси [1]? Почему ты получила такие серьезные травмы?»


У женщины-убийцы, которую звали Ракшаси, до сих пор рассудок был наполнен последним повторным нападением Меча Синцзяня. «Невозможно отбиться ... Не было никакого способа отбиться».


[1] Ник женщины-убийцы. Ракшаса (санскрит: ракшаса) является мифологическим существом в индуистской мифологии, а женское значение ракшаса известно, как ракшаси. https://en.wikipedia.org/wiki/Rakshasa
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Глава 330



Глава 340 Преследование (Часть 1)


«Ты говоришь, что даже если ты начала атаку с помощью своей Поддержки Удара Небес, ты была не ровня удару его меча, и даже твоя нога была отрублена?»


Гао Ту нахмурился и посмотрел на Ракшаси, спрашивая: «Основываясь на нашей информации, Фан Синцзян всего на 22-м уровне. Как возможно, что ты даже не смогла атаковать его мечом?»


Ракшаси коснулась своей регенерированной ноги, у которой была кожа, похожая как у ребенка. Это показало сильную жизнеспособность Конферированного Рыцаря 25-го уровня. Более того, она имела специальность «Высокая скорость восстановления», которая позволила ей снова вырастить ногу.


Однако она не смогла скрыть шок в глазах. «Я действительно не смогла выдержать это нападение. Я стимулировала все источники специальностей в своем теле и даже использовала Поддержку Удара Небес, чтобы использовать силы циркуляции Земли. Даже если необходимо было разрушить огромное здание... с помощью этой атаки, я была бы уверена в том, что она разрушит здание на куски».


«Однако, когда обрушилась атака мечом Фан Синцзяня, казалось, что небо действительно рушится. Не было никакой силы, которая могла бы противостоять этому».


Гао Ту нахмурился и сказал: «Я слышал, что у Фан Синцзяня есть техника меча, которая позволяет ему поглощать и использовать гравитацию. Может быть, он воспользовался этим способом?»


Ракшаси покачала головой. «Нет, я не ощущала никаких изменений в гравитации».


В это время вся пещера начала яростно дрожать. Казалось, с неба обрушилось множество бушующих сил, из-за чего разрушенные камни падали повсюду.


Ракшаси выглянула на улицу с пещеры, чувствуя большую ненависть. «Он действительно преследовал меня. Босс Гао, вы ребята, должны отомстить за меня!»


Ракшаси не был дурной. Конечно, она знала, что причина, по которой Фан Синцзян преследовал ее, заключалась в том, чтобы он мог найти ее сообщников. Тем не менее, она была более уверена в том, что с помощью своих спутников она определенно сможет перехватить инициативу и хорошо проучить Фан Синцзяня.


Гао Ту слегка нахмурился. Он действительно не хотел выходить в этот момент, чтобы поймать Фан Синцзяня. Это было связано с тем, что они могли запретить технику Меча Возрождения и тем самым уменьшить количество практикующих эту технику меча только, разрешив дело Фан Синцзяня в арбитражном суде и впоследствии сокрушив его теми, кто находится у власти.


Безрассудные действия Ракшаси уже сделали Гао Ту очень недовольным. Более того, он также не хотел иметь дело с Фан Синцзянем.


Поэтому он посмотрел на двух других Конферированных Рыцарей рядом с ним и спросил: «Он сможет войти сюда?»


Эти два Конферированных Рыцаря были окутаны в серые мантии, очень похожие на статуи. Когда Гао Ту задал им вопрос, они одновременно подняли головы, обнажив два одинаковых лица. Они были как лысыми, так и безбровыми, и у них были одинаковые татуировки в виде змейки с левой стороны лица.


Близнецы, Чжан Цзо и Чжан Юоу, [1] были оба Конферированными Рыцарями 24 уровня, но ни Гао Ту, ни Ракшаси не осмелились их недооценивать.


Это было потому, что близнецы были связаны своими мыслями с юности. Было сказано, что они оба использовали одно и то же сознание и могли даже синтезировать два навыка, которые каждый из них культивировал отдельно. Они также преуспели в силах удара и соотнесённых методах убийства.


Однако, поскольку они не прошли Небесный Барьер, когда они попытались достичь 25 уровня, они оба были немного сумасшедшими. Это была серьезная причина, по которой Ракшаси и Гао Ту были настороже насчет них.


Никто не хотел сражаться с лунатиками, которые не боялись смерти.


Когда они услышали вопрос Гао Ту, Чжан Цзо сказал: «Мы направили информацию в траву, деревья и скалы снаружи, чтобы создать иллюзорное образование. Он не сможет войти».


Ракшаси стиснула зубы и сказала: «Мы собираемся скрываться от него?» Хотя боевое мастерство Фан Синцзяня было выше ее ожиданий, здесь находилось четыре Конферированных Рыцарей. И как она могла все еще бояться его?


«Мы можем выйти, захватить его и вернуть его в штаб. Если на следующий день он не сможет принять участие в арбитраже, он проиграет, не вступив в бой».


«Идиоты», Гао Ту высказался: «Почему вы думаете, что люди из высшего руководства так подготовились? Если захват Фан Синцзяня сработал бы, то они бы сделали так уже давно. Наша цель - сделать так, чтобы большинство людей не культивировали и не изучали технику Меча Возрождения».


«Подождите здесь, не делайте никаких действий. Не беспокойтесь. Этот гений не будет таким энергичным длительное время. Через три дня после арбитража его репутация обречена на руины. К тому времени будет неважно, будет ли он возглавлять центр или что-то еще. Ему суждено только скрыться в тени».


Когда некоторые из них говорили, весь мир внезапно был освещен. Гао Ту почувствовал, будто его тело плавает, и его выражение изменилось. «Этот парень сумасшедший?»


«Пошли!»


Гао Ту изучил записи Фан Синцзяня. Огромная доблесть этой техники, которую Фан Синцзян приобрел из наследия Памятника Пантеона, была просто слишком велика. Было бы нелегко даже для Гао Ту встретиться с ней.


Особенно это касалось того, что они были в настоящее время в пещере, и атака меча Фан Синцзяна вызвала землетрясение. Если они не уйдут, они, в конце концов, будут похоронены заживо.


Несколько минут назад, в другом месте, Небесный Трясущийся Меч Поттер посмотрел на несколько величественных фигур, которые спустились с небес, и он был в шоке.


Человеком в передней части группы был заместитель губернатора, который ранее участвовал в Региональном отборе; это был Армстронг, чье лицо было все в шрамах.


Армстронг бросил взгляд на Небесный Трясущийся Меч Поттер. Поттер как раз собирался что-то сказать, когда Армстронг отправил ему сообщение: «Молчи».


«Если ты не хочешь умереть, тогда заткнись».


Именно в этот момент Небесный Трясущийся Меч Поттер по-настоящему увидел взгляд Армстронга и обнаружил, что он был наполнен яростным намерением убить.


«Заместитель губернатора Армстронг ...» Как вспышка молнии поразила мозг Поттера, он сразу понял.


«Этот Армстронг также является одним из людей из высших эшелонов? Черт, он заместитель губернатора Великого Западного Региона!»


«Или существует другой консенсус в революционной группе Второго Принца?»


«Должно быть, это так. Одно из преимуществ Конферированных Рыцарей заключается в том, что они могут продолжать синтезировать боевые техники, позволяя их методам воспитания и обучения, а также закалке их атрибутов, намного превосходить навыки Рыцарей и учеников Рыцарей».


«Тем не менее, существование техники Меча Возрождения приведет к тому, что этот разрыв исчезнет».


«Поэтому также должно быть много Конферированных Рыцарей, которые почувствуют неловкость в отношении этого метода меча. Им не понравилась бы техника меча, которая могла бы уменьшить разрыв между ними и людьми под ними».


«Более того, Первый Принц собирается достичь Божественного уровня. В это время очевидно, что под Вторым Принцем будут люди, которые захотят изменить свое положение».


Подобно тому, как эти мысли мелькнули в разуме Небесного Трясущегося Меча Поттера, раздался громкий свисток, и арбитр Салли, тоже примчалась. Когда она увидела разрушенный дом и разбросанные руины, она крепко сжала кулаки. «Что случилось? Кто атаковал это место? Ребята в порядке?»


«Они в порядке. Все они под охраной», - холодно сказал Армстронг.


Салли нахмурилась, глядя на него. Ей очень не нравились чиновники Великого Западного Региона.


Затем она посмотрела на Поттера и спросила: «Что случилось? Кто напал на это место?»


«Это ...» Поттер поднял голову и увидел, что за Салли, Армстронг бросил на него взгляд, как будто он смотрели на мертвого человека. Было очевидно, что он предупреждает Поттера.


«Черт возьми!» Поттер крепко сжал кулаки, когда в его голове возникла ожесточенная борьба.


«Если я скажу правду, меня, наверное, убьют».


«Как и ожидалось, они хотят использовать Мадам Салли?»


«В конце концов, это кто-то из северного спуска. Тогда ... что мне выбрать?»


В большой борьбе за свое решение, Поттер все же, в конце концов, выдохнул и сказал: «Мадам, это был Фан ...»


Внезапно он увидел Барочного Меча Маркуса, которого вытащили из руин за ними. Взглянув на труп, поднятый на тележку, взгляд Поттера замерцал.


Он громко рассмеялся и закричал: «Салли, это люди сверху ...»


До того, как у Поттера был шанс закончить свой рассказ, ладонь Армстронга уже прижалась к его плечу. В сознание Поттера было очень сильное влияние силы воли, что сделало его неспособным говорить, ни даже пошевелить пальцем.


«Черт возьми!»


«Я не могу двигаться!»


«Я не могу сказать ни слова!»


«Aх!! Двигайся!»


________________________________________


[1] Китайские иероглифы для Цзо и Юоу слева и справа соответственно.
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Глава 331



Глава 341 Преследование (часть 2)


Салли быстро оттолкнула руку Армстронга. Тем не менее, Поттер понял, что он не только не может говорить, но также сила власти контролирует его тело.


Бесчисленные данные текли повсюду в его мозгу, постоянно меняя сигналы мозга и изменяя контроль мозга над его физическим телом.


«Что случилось?»


«Что это за техника убийства?»


«Она контролирует мое физическое тело?»


Армстронг слегка потирал лоб, контролируя тело Поттера с большим мастерством. Это была одна из самых секретных техник Древнего Пути Ада, техника Убийства, о которой знали менее десяти человек - «Малая Кукольная Техника».


С точки зрения Салли, Поттер только немного находился в оцепенении, прежде чем он опомнился и сказал: «Мадам, это был Фан Синцзян. Он начал убивать в тот момент, когда он вошел в дом. Его искусство меча слишком сильное. Мы оба не смогли остановить его».


«Барочный Меч отчаянно боролся, чтобы не убили трех детей».


Салли в изумлении посмотрела на Небесный Трясущийся Меч. «Фан ... Син ... Цзян!»


Поттер продолжал: «Мадам, Фан Синцзян слишком сильный. Мы должны обратиться за помощью ... »


Когда Поттер перебирал эту сцену, он яростно рылся в своем уме. Однако он даже не мог контролировать ни единого дюйма своего тела.


«Стоп! Стоп!»


«Верни мне мое тело!»


«Черт возьми!!»


Все его сознание, казалось, дрожало, но у него не было возможности выйти из-под контроля Малой Кукольной Техники.


Салли посмотрела на лицо Поттера и вдруг сказала: «Поттер, ты рыдаешь».


Поттер, который был под контролем, вытер слезы на своем лице и сказал: «Я в порядке. Просто пыль попала мне в глаза».


Тем не менее, сцена рыдающего Поттера оставила глубокий след в сознании Салли. Она повернулась к Армстронгу, как яростный лев, и заорала: «Ты слышал это? Ваш гений, ваш драгоценный Фан Синцзян, напал на моих подчиненных. Мало того, что он безжалостно убил одного из моих подчиненных, он даже напал на жертв! Что вы, ребята, до сих пор здесь делаете? Поймайте его!»


Армстронг улыбнулся и сказал: «Прошу прощения. Я не могу арестовать другого Конферированного Рыцаря, основываясь только на словах этого человека. Необходимы доказательства».


Салли впилась взглядом в глаза Армстронга и сказала: «Великий Западный Регион, вы ребята действительно заслуживаете смерти. Разве вы не подумали о последствиях, если это будет продолжаться?»


Армстронг пожал плечами: «Прости».


«Я сообщу об этом в ассоциацию после того, как вернусь. Что касается Фан Синцзяня, я сама его поймаю. Салли посмотрела на ряд домов и улиц, уничтоженных Ракшаси и Фан Синцзянем, и ее тон был наполнен гневом, когда она сказала: «До этого, эти громкие звуки исходили из того направления, правильно?»


С легким трепетом ее тела, одежда на спине была разорвана на части, и шесть крыльев, созданных из света, простирались от поверхности ее кожи. Эти легкие крылья, казалось, были сформированы многими лучами света. Они были чрезвычайно ослепительными и блестящими, как будто у них не было физической структуры.


Были даже намеки на звездный свет, который мелькал, когда светлые крылья хлопали.


С легким прыжком Салли вылетела, как будто она была выстрелившей звездой, в направлении, куда Фан Синцзян отправился преследовать Ракшаси.


Шесть легких крыльев позади нее были очень уникальными. С каждым легким трепетом скорость Салли не увеличивалась, но крылья создавали толчки и заставляли пространство деформироваться, позволяя ей пробиваться сквозь естественные промежутки между пространствами.


Пространство было чем-то, что не могло быть разрушено, но могло быть сжато. Шесть легких крыльев на спине Салли имели возможность сжимать пространство.


Оба Фан Синцзян, и Ракшаси стремительно мчались, полагаясь на свои физические способности, что вызвало сильные удары штормов и нанесенный большой ущерб окружающим. Они также оставили большое количество дорог для Салли, чтобы использовать их и отслеживать. В конце концов, каждый шаг, который они сделали, создал большой метеорный кратер. Слишком просто было их отследить.


Каждый раз, когда Салли слегка ослабляла свои легкие крылья, она пролетела расстояние более 1000 метров. Менее чем за полминуты она уже добралась до места расположения Гао Ту и других. Однако, оглянувшись, она не могла найти никаких следов Фан Синцзяня.


«Где он? Этот Фан Синцзян... Где он спрятался?»


Салли огляделась, и в следующий момент она внезапно почувствовала, как ее тело стало легче.


«Это…? Техника Фан Синцзяня, которую он узнал из Памятника Пантеона?»


Как арбитр, Салли, естественно, подробно прочитала о Фан Синцзяне. Увидев, что ее тело, а также скалы и деревья в окрестностях потеряли свою силу, она сразу поняла, что происходит.


«Фан Синцзян с кем-то сражается?»


В следующий момент четыре силуэта пробирались через стены скалы, взлетая в небо на фоне пыли. Салли быстро повернула голову и посмотрела, где были эти четыре фигуры. Фан Синцзян держал Горный меч высоко поднятым. Вокруг него была собрана чрезвычайно тяжелая энергия, как будто в следующий момент она разрушила бы всю землю одним ударом.


«Кто эти четыре человека?» Салли нахмурилась, чувствуя себя очень озадаченной в этой битве. Однако враг врага был другом. Как бы то ни было, Фан Синцзян сражался с этими четырьмя, это не меняло решение Салли поймать Фан Синцзяня.


После того, как Гао Ту и другие выскочили, они бежали во всех направлениях в соответствии с инструкциями Гао Ту. Пламя выходило со всего тела Гао Ту, и он бросился к северу, как огненный метеор.


Близнецы, Чжан Цзо и Чжан Юоу, схватив друг друга за руки, начали соединять силы между своими телами. Хотя оба они выглядели так, будто они двигались очень медленно, они мгновенно проскользнули на несколько сотен метров.


Ракшаси издала яростный рев, который был наполнен недовольством, унижением и яростью. «Фан Синцзян, наслаждайся своими последними моментами!»


Именно она натерпелась наибольше от Фан Синцзяня, и она само больше не хотела убегать. Это было особенно важно, так как она чувствовала, что, если четверо из них объединяться, у них будет преимущество. Тем не менее, им все равно пришлось скрыться. Это заставило пламя ярости интенсивно гореть в ее сердце.


Однако, поскольку Гао Ту не желал драться с Фан Синцзянем, она могла только следовать его приказам.


Однако, как только четверо из них убежали в разные стороны, раздался громкий свисток: «Не бойтесь, я удержу его. Мы можем действовать вместе, чтобы поймать его».


Как договорила Салли, она сжала легкий меч в руке. После мерцания последовательных вспышек появилось более 100 мечей и окружив Фан Синцзяня, надвигаясь к нему.


Фан Синцзян держал Горный меч, который был создан с Громовым Земным Мечом 40-го уровня и был соединён с силами Терра-Ингургитации. Тем не менее, он мог сделать только один удар.


Поэтому, когда Фан Синцзян неожиданно столкнулся с Салли и ее насильственными атаками, он поднял другую руку, чтобы сформировать пальцы меча и постучал по кончикам мечей Салли. Фан Синцзян заблокировал все атаки мечей пальцами, действующих как меч.


Салли была оттолкнута назад, и она холодно засмеялась, сказав: «Аннигиляционная Броня Небесной Бездны действительно могущественна. Однако, подумать только, что она находится в руках дьявола такого, как ты. Сегодня я собираюсь сорвать с тебя этот набор заветных доспехов».


Фан Синцзян посмотрел на маленький обугленный след на пальце и холодно сказал: «Кто ты? Почему ты меня останавливаешь?»


«Рыцарская ассоциация, арбитр Салли». Салли посмотрела на Фан Синцзяня и сказала: «Ты уже забыли о том, что ты сделал в Великом Западном Городе ранее?»


Тем не менее, Фан Синцзян больше беспокоился о четырех людях, которые сбегали. Гао Ту и другие также, казалось, были ошеломлены внезапным появлением Салли. Все они прекратили попытки убежать и собрались вместе.


Ракшаси холодно сказала: «Мы все еще собираемся скрыться в этой ситуации? Эта дурная женщина уже преследовала его здесь! Мы можем убить ее здесь и возложить вину на Фан Синцзяня».


«Это было бы бессмысленно. Это будет пустая трата времени, для того чтобы одни люди отправили сюда других людей. Это даст больше времени распространению Методики Меча Возрождения. Хм, и вы думаете, что мы можем так просто убить эту женщину?» Гао Ту спокойно сказал: «Однако мы можем помочь ей захватить Фан Синцзяня». Почему Гао Ту не злился, от того что его починенная заставляла его пойти таким путем? Более того, позволить Салли захватить Фан Синцзяня, было бы не плохо для их плана.


Когда они договорили, четверо из них уже постепенно окружили Фан Синцзяня.


«Арбитр Салли, не так ли?» Гао Ту рассмеялся и сказал: «Давай мы поможем тебе поймать Фан Синцзяня».


Фан Синцзян взглянул на пятерых человек, которые его окружили, а затем сказал Салли: «Ты что-то не поняла? Я считал, что я до этого спасал твоего подчиненного в Великом Западном Городе».


«Спас моего подчиненного?» Когда сцены развалин, раненых и Барочного Меча Маркуса, который умер, вспыхнули в сознании Салли, она взорвалась от ярости, а ее легкие крылья стали чистого золотого цвета.


«Ты думаешь, что я идиотка?» Взгляд Салли был покрыт чистым золотым свечением. «Подожди, пока я сломаю все твои конечности, прежде чем мы поговорим».


Брови Фан Синцзяня вздернулись, когда он сказал: «Женщина, ты веришь в эту ложь? Уходи сейчас же. В противном случае, я убью тебя также».
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Глава 332



Глава 342 Окружение и атака


«Является ли это так, как они сказали, что людей, принадлежащих к этой родословной легко разгневать? Ею так легко управлять. Люди сверху действительно послали нужного человека».


Гао Ту с холодным взглядом посмотрел на разъяренную Салли, и тайком рассмеялся.


Пока некоторые из них разговаривали, все больше камней под их ногами продолжали взлетать в небо. Поскольку Фан Синцзяню еще не удалось дать волю атаке Терра-Ингургитации, все в радиусе двух километров продолжало находиться в негравитационном состоянии.


С громким бумом, куски земли, которые имели площадь более 1000 квадратных метров, ломались и разбивались, взлетая в воздух. Все растения и скалы в окрестностях поднялись, и даже Гао Ту и другие взлетели в небо вместе с холмом, по которому они шли.


В двух километрах, как будто было много новых дополнений парящих гор и островов.


Тем не менее, Фан Синцзян слегка сжал горный меч, который он держал. «Терра-Ингургитация скоро достигнет своего предела. Я должен дать ей волю в течение минуты ... Однако эта женщина ... арбитр ... причиняет беспокойства ...»


Несмотря на это, Салли все еще была арбитром, посланным ассоциацией. Так же, как он до этого общался с Небесным Трясущемся Мечом и с Барочным Мечом, он мог их подавить, но не мог убить. В противном случае это принесло бы ему больше хлопот, и он проиграл бы арбитраж.


Однако эта женщина была намного сильнее, чем Небесный Трясущейся Меч и Барочный Меч.


«Подожди, пока я сломаю все твои конечности, тогда мы поговорим».


В то время, как Салли кричала, светлые крылья на ее спине, а также ее глаза засияли чистым золотым светом, и она бросилась в воздух, создавая длинный поток белого дыма. Легкий меч, который она держал, тоже стал похож на световой дождь, окутавший тело Фан Синцзяня.


Лучезарное оружие, которое она держала, называлось «Божий Суд». Это было лучезарное оружие, которое могло простираться на 200 метров в длину или на короткое расстояние в два сантиметра. Оружие могло расширяться и сокращаться свободно, а также ударять при высоких температурах.


Прямо сейчас он превратился в легкий меч длиной в 200 метров. Он несся, как будто была выпушена плотная сеть света, рубя парящие острова под ногами на более чем сотню кусков.


Тем не менее, Фан Синцзян лишь слегка отступил и сумел избежать большинства атак со стороны легкого меча. Остальные удары были заблокированы с помощью Аннигиляционной Брони Небесной Бездны.


«Ты не сможешь убежать!»


Позади Фан Синцзяня раздался яростный рев. Возбужденная Ракшаси появилась за ним в мгновение ока. Она подняла высоко ногу, и в следующий момент серия послесвечений охватила тело Фан Синцзяня.


Ее удары приземлились как сильная гроза, каждая атака оказывала воздействие Техники Убийства «Спуск Комет». Издалека это выглядело как метеоритный дождь.


С приглушенным фырканьем, Фан Синцзян отступил далеко, следуя потоку атак. Тем временем Ракшаси издала испуганный крик, когда вся ее нога отлетела в сторону маленького парящего холма, покрытого кровью.


На полпути сквозь рывок Фан Синцзяня, в воздухе вспыхнула еще одна знойная аура. Тело Гао Ту, которое было покрыто пламенем, снова изменилось. Технике Убийства Гигантской Духовной Секты - «Пламенная физика» - был полностью открыт путь. Бесконечная лава текла из пор его тела. В этот момент он превратился в расплавленного лавового гиганта высотой в десять метров.


Пламенная физика - это трансформационная техника Убийства, похожая на «Кровяное Неистовство».


«Ну и как оно, Фан Синцзян? Ты сожалеешь о том, что пришел?»


Когда Гао Ту маниакально смеялся, его огромная расплавленная лавовая ладонь схватила тело Фан Синцзяня. Гао Ту крепко сжимал Фан Синцзяня силой, которая могла раздавить танк и имея высокую температуру, которая могла расплавить даже камни, поглощая все тело Фан Синцзяня.


Расплавленная лавовая ладонь на мгновение остановилась. Затем, в следующее мгновение, бесчисленные лучи меча взлетели вверх, и вся расплавленная лавовая ладонь взорвалась. Фан Синцзян бросился вперед и снова прибыл к парящему валуну в нескольких сотнях метров отсюда.


Однако, прежде чем у него появилось время отдышаться, Салли уже подошла к нему, махая своими шестью чистыми золотыми легкими крыльями. Легкий меч в ее руке сжался и яростно расширился.


Это была техника убийства, «Свет Правосудия».


Белое световое оружие с двух метровым радиусом ринулось вперед, полностью охватывая все тело Фан Синцзяня, создавая длинную линию света в воздухе. Воздух в радиусе нескольких километров был нагрет. Даже воздух вокруг Фан Синцзяня нагревался до более чем 10 000 градусов по Цельсию. Весь парящий холм мгновенно испарился, и Фан Синцзян катился, пока он не приземлился на землю.


Раздался громкий звук, и с точки столкновения центра слои вырывались наружу. Ярый взрыв силы создал большой кратер в земле.


В тот момент, когда Фан Синцзян постепенно поднимался на ноги, кратер под ногами уже снова поднимался вверх, из-за того, что он потерял свою силу.


Одновременно пять Конферированных Рыцарей снова спустились, приземлившись и окружив Фан Синцзяня.


Фан Синцзян потер свою шею и встал, как будто он совсем не пострадал.


Гао Ту усмехнулся. «Итак, это Аннигиляционная Броня Небесной Бездны. Это действительно оборудование, которое заставляет позавидовать. Это пустое расточительство, так как ее носишь ты».


Ракшаси сердито посмотрела на Фан Синцзяня: «Фан Синцзян, ты теперь понимаешь? Твое поражение необходимо для текущей ситуации в этой стране. Это все потому, что твои действия делают тебя врагом для всего мира».


Салли махнула своим легким мечом, и ее холодный тон вызвал большую ярость. «Сдайся без сопротивления. Даже защита Аннигиляции Брони Небесной Бездны не безгранична».


«Если ты не хочешь, чтобы тебя избили до смерти, тогда сдайся. Хотя я ненавижу твою грязную душу, я все равно дам тебе шанс пройти справедливое судебное разбирательство».


Фан Синцзян не ответил, но холодно посмотрел на несколько Конферированных Рыцарей перед ним. Он вздохнул и сказал: «То, что ты сказала, очень разумно. Если я буду просто полагаться только на свои силы, мне, вероятно, придется заплатить большую цену, чтобы победить всех вас».


Когда Фан Синцзян сказал это, он присел на корточки. Его кожа немного дрожала, и казалось, что что-то выпирало изнутри.


«Поэтому я позволю двум монстрам в моем теле сражаться с вами. Просто так бывает, что я хочу проверить их доблесть».


Когда он говорил, волны толчков и трансформаций появились повсюду на его коже, одевая его в набор черных доспехов. Затем броня прошла целую серию преобразований, изменившись от неприметных черных доспехов до слабой золотой брони, отражающей металлическое сияние.


Пылающее свечение продолжало мерцать на его коже. В пустотном пространстве бесчисленные энергии, такие как магнетизм и тепло, ворвались в его тело.


На локтях, ногах, коленях и других частях тела, один за другим, появлялись белые огни. Это были поля, которые поддерживали в битве, которые позволяли ему ускоряться, испытывать увеличение силы, корректировать свою точность и многое другое.


«Будь осторожен! Не дай ему освободить полную доблесть доспехов Небесной Бездны!»


Салли развязала огромный ремень и снова расправила светлые крылья на спине. Они превратились в несколько десятков легких мечей, выстроились за ней и нацелились на Фан Синцзяня. В одно мгновение каждый светлый меч расширился в размере до световой колоны толщиной в четыре метра. Затем светлые мечи превратились в огромное количество оружия «Свет Правосудия», окружающие Фан Синцзяня.
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Глава 333



Глава 343 Ужас


Гао Ту также заорал: «Помешайте ему! Его уровень слишком низок, поэтому он не сможет долго активировать Аннигиляционную Броню Небесной Бездны!»


Когда Гао Ту заговорил, руки расплавленного лавового гиганта вытянулись и свирепо ударили по Фан Синцзяню с левой и правой сторон. Обжигающие потоки, которые были похожими на клубы высокотемпературного пара, добрались до Фан Синцзяня до того, как это сделали руки, сжигая места по которым они проходили.


Ракшаси тоже взорвалась, и ее нога, которая вновь восстановилась и опухла. В следующий момент она топнула ногами, чтобы переместить атмосферу, просто нанося удары воздуху. Чрезвычайно конденсированная сила сжала атмосферу, образуя множество атмосферных драконов, которые затем превратились в воздушное оружие. Воздушное оружие вылетело в направлении Фан Синцзяня с ударом, который мог поднять более 10 улиц в воздух.


Два близнеца, Чжан Цзо и Чжан Юоу, которые были в режиме ожидания, также атаковали. Хаос, смерть, отчаяние ... Информационные потоки, которые, казалось, были из дневника сумасшедшего, нанесли удар. Игнорируя все остальное, информационные потоки направились туда, где стоял Фан Синцзян.


Обычные люди, вероятно, превратятся в сумасшедших, если они попадут под воздействие таких информационных потоков.


Даже те, кто находятся на уровне Рыцаря, не смогут оправиться от проблем причиненных таким умственным воздействием. Если сила воли Конферированных Рыцарей была недостаточно сильной, их психическое состояние также могло нарушиться.


Серия ужасающих атак пронеслась, так как будто более ста бомбардировщиков начали свои атаки последовательно.


Парящий остров, на котором только что стоял Фан Синцзян, мгновенно испарился. Свет и тепло охватывали все, и движения эфирных частиц также становились чрезвычайно лихорадочными, заставляя всех чувствовать себя в недоумении по поводу того, что происходит.


«Даже я был бы ранен, если испытал бы на себе такие атаки». Плавящийся лавовый гигант Гао Ту изменился и теперь спокойно оценивая ситуацию: «Это должно быть сильнее его, верно?»


Салли нахмурилась, чувствуя себя крайне взволнованной, как никогда раньше. Подумать только, что она почувствовала панику!


«Что это? Что-то надвигается».


«Было ощущение, будто несколько сотен змей скользят по моему телу».


«Что происходит на земле?»


Свет и тепло постепенно погасли, и раздался голос Фан Синцзяня. Хотя это был еще его первоначальный голос, его тон более чем в десять раз прежнего был наполнен холодом и безжалостностью.


«Одна секунда».


«У вас, ребята, есть секунда, чтобы подумать о ваших последних словах».


Потенциальные точки начали истощаться, и было активировано Отрицание Границ.


Было истощено 100 000 потенциальных точек, и активирован боевой меч «Намерение Воли Небесного Меча».


Намерение Воли Небесного Меча превратилось в подавляющую ауру, парящую в небе. В одно мгновение оно охватило все сознание Фан Синцзяня, а затем медленно распространилось наружу, когда оно наполнило тело Фан Синцзяня.


Бесчисленная информация, техника меча и переживания начали наполнять голову Фан Синцзяня, сопровождаясь бесконечной агонией, которая заставляла его глаза наливаться кровью.


Одновременно в его теле взорвалась страшная энергия, как будто воздушный шар надулся внутри него. Тепло, свет, электричество, магнетизм и даже эфирные частицы были лишены свободы и истощили свою энергию абсолютной силой воли.


Свист!


Черный силуэт появился перед Гао Ту, затем мир, отражающийся в глазах Гао Ту, как будто внезапно разрушился.


Информационный поток проник в мозг Гао Ту, и он мог даже увидеть намек презрения в глазах Фан Синцзяня в этом потоке информации. Голос Фан Синцзяня также звучал в его сознании.


«Прими мою атаку. Если ты выживешь, я пощажу твою жизнь».


Терра-Ингургитация, наконец, взорвалась с подавляющим мастерством. Бесчисленные сильные энергии спустились на меч Фан Синцзяня. Расплавленная лава взорвалась, и более 10 000 тонн разбрызгивались по небу, как фейерверк.


Кровь всхлипнула из тела Гао Ту, затем он упал вниз, столкнувшись с землей, как метеор.


Одновременно исчезла электромагнитная волна, которая была настолько жестокая, что ее можно было увидеть невооруженным глазом. Был активирован 30 уровень Громового Замурованного Меча Земли. Гао Ту почувствовал, как будто земля под ногами внезапно толкнула его, а парящие острова в небе опустились из-за восстановления сил гравитации. Парящие острова образовали огромный меч, который был похож на маленькую гору в воздухе, рубящую голову Гао Ту.


Вместе с горами, спускающимися вниз на него, в то же время землетрясение 7-9 баллов подталкивало его снизу, Гао Ту издал громкий рев и отправил огонь по всем направлениям, который взорвался, как взрывчатые топливо-воздушные вещества. Только с помощью этого он едва успел отбиться от горы, падающей на него.


В тот момент, когда он отшатнулся от горы, более половины костей в его теле треснуло, и кровь брызгала, как фонтан. Казалось, он был зажат двумя горами, одной сверху, а другой снизу, не давая ему сдвинуться с места.


Когда Фан Синцзян совершил это нападение, Терра-Ингургитация была завершена. Бесчисленные деревья и холмы разного размера, а также камни и валуны рухнули.


Фан Синцзян просто потратил 0,2 секунды, чтобы сделать все это.


В 15 раз больше, чем сверхзвуковая скорость, все скалы, падали вниз, казалось, будто они замерли. Сделав несколько шагов вперед, Фан Синцзян мгновенно появился за Ракшаси, и его меч был таким же быстрым, как молния, когда он пронзил ее талию.


Однако в этом мире, который был, по-видимому, неподвижным, Ракшаси внезапно повернула голову и махнула своей длинной ногой, вызвав ожесточенные колебания воздушных потоков.


Хотя ее максимальная скорость может быть не сопоставима с Фан Синцзянем, это не означает, что она вообще не могла ответить тем же.


Однако, когда Ракшаси повернулась назад, ей удалось ударить только образно.


Одновременно поток крови заполнял ее мозг.


«Знаешь ли ты насколько быстрый свет?»


В этот момент Ракшаси могла увидеть только шесть светлых пятен, быстро увеличивающихся в ее глазах, заполняя ее видение, как будто они были шестью солнцами.


Доблесть 40-го уровня Формирования Светового Зенитного Меча была полностью выпущена. С дополнительным усилением от Намерения Воли Небесного Меча, ее мастерство было более чем в десять раз сильнее, чем если бы Фан Синцзян воспользовался ей одной.


Сквозь тело Ракшаси пронеслось бесчисленное количество легких мечей. Они не рубили ее, а просто нагревали, заставляя воду в теле Ракшаси мгновенно испаряться.


«Ах!» Страшный крик вырвался из горла Ракшаси. По мере того, как она восстанавливалась, она пыталась сбежать на расстояние более 100 метров. Однако, как бы она ни пыталась убежать, и как бы она ни ускорялась, она не могла уклониться от атак легких мечей.


Ее тело продолжало нагреваться; вода из ее глаз исчезала, и ее кровь превратилась в палящий пар. Ее легкие и сердце были обуглены.


Посреди борющихся и испуганных криков Ракшаси она постепенно останавливалась. Только небольшое колебание ее мозговых волн показывало, что она все еще считается живой.


В тот период, когда она боролась, вспыхнула вспышка, и Фан Синцзян снова появился перед Чжан Цзо и Чжан Юоу. Близнецы ухватились за Фан Синцзяня, непрестанно посылая всякую чушь со своих мозгов в сознание Фан Синцзяня, как будто они были вирусами.


Среди потока информации были также их вопли: «Почувствуй нашу агонию!».


Однако в следующий момент Намерение Воли Небесного Меча, которое находилось в центре его сознания, билось, как сердце. Затем он внезапно дал волю огромной силе, и это было похоже на бесчисленное количество острых мечей, рассекающих информацию в пыль.


Нанеся более сильный и более жестокий боевой удар: «Ересь, не стоит упоминать».


Мягкие свистящие звуки исходили наружу в воздух. Более 100 потоков Эфирных Пульсирующих Мечей, разрубили близнецов на большие куски в соответствии с недостатками, показанными 1 уровнем Воли Непревзойденного Меча.


После серьезного ранения Гао Ту и Ракшаси, а также мгновенного убийства Чжан Цзо и Чжан Юоу, прошло всего 0,7 секунды.


Фан Синцзян повернулся, чтобы посмотреть на Салли, только чтобы понять, что она обвиняет его в ярости. Чистые золотые световые крылья на ее спине разгорелись, создав намеки на бледно-белое пламя.


Фан Синцзян только имел возможность почувствовать свою нынешнюю ситуацию в то время, когда Салли обвинила его.


«100% скорость синхронизации эфира?»


«Такая сильная способность ощущать информацию ...»


«Существует так много информации».


«Я вижу промежутки между пространствами».


«Я вижу будущие изменения навыков».


«Я чувствую ... поток времени».
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Глава 334



Глава 344 Разорвать на части


За последние 0.2 секунды до Намерения Воли Небесного Меча, Салли уже бросилась прямо к Фан Синцзяню. Под влиянием Восприятия Небес, все о Салли было известно Фан Синцзяню. Он мог видеть структуру ее тела, секреты ее происхождения, световые крылья, которые она смогла реформировать на 25 уровне благодаря своей родословной, яростно горящие в ее сознании, и даже некоторые из сцен, которые Салли переживёт в будущем.


Слои легких мечей превратились в сетку и падали, обволакивая Фан Синцзяня. Тем не менее, правая рука Фан Синцзяня была похожа на острый меч, пробирающийся сквозь световую сетку. Он прошел через все промежутки сетки света, а затем безжалостно схватил Салли за горло.


Салли, которая заряжалась на полной скорости, чувствовала, что огромная сила подавляет ее шею и заставляет все ее тело мгновенно стать неподвижным.


Переместив несколько сантиметров, она остановилась от скорости более чем в десять раз превышающей сверхзвуковую. Насколько велика была противостоящая сила, необходимая для этого? Он полностью превзошел уровень, с которым могла справиться Салли. Она чувствовала, что все ее тело, похоже, было скинуто с огромной горы.


Расположение ее органов сильно сместилось, и ее кровеносные сосуды прорвало, как водопроводные трубы. Хуже всего то, что из-за огромного удара ее мозг получил травму внутри ее черепной коробки, что обеспечило ей большое сотрясение мозга и сделав ее сознание беспорядочным. Она совершенно не могла реагировать на происходящее.


В следующий момент появились 12 потоков Эфирных Пульсирующих Мечей, раскромсав четыре конечности Салли. Кровь вырвалась из ее ран, как проточная вода, превратив ее окружение в бассейн крови.


Только в этот момент взрыв Намерения Воли Небесного Меча медленно начал угасать. После рассеивания оно снова свернулось калачиком и вернулось в центр сознания Фан Синцзяня, окруженное всеми другими источниками умения.


Это прежнее чувство всезнания и возможность видеть сквозь все исчезло из тела Фан Синцзяня. Великое несоответствие постоянно стимулировало сознание Фан Синцзяня.


«Божественный уровень?»


«Нет, это только дает мне право пользоваться частью 29 уровня Конферированного Рыцаря».


«Но ... это действительно сильно».


«Учитель Джеймс, Святой Меч, Первый принц ... Силы, которые у них есть, ошеломляющие - но, гораздо слабее, чем это?»


Фан Синцзян бросил взгляд на испытывающую головокружение Салли и бросил ее на землю, словно она была чем-то вроде мусора.


Бросив взгляд в сторону, он заметил, что Ракшаси, которая находилась на некотором расстоянии, смотрела на него. Когда Ракшаси увидела, как Фан Синцзян посмотрел на нее, выражение ее лица наполнилось ужасом. Однако она страдала от ожогов и не могла двигаться. Она даже не могла убежать, но ее тело продолжало дрожать без остановок.


Гао Ту продолжал удерживать горный меч, который был похож на маленькую гору упавшую на него с небес. Его глаза были плотно закрыты, как будто он был статуей. На самом деле, в этот момент он уже не дышал, умер от расходования всей своей силы.


Салли задрожала, подняв голову, чтобы посмотреть на Фан Синцзяня. Заболевание, вызванное ранее, заставило все кровеносные сосуды по всему телу лопнуть, и, хотя они уже заживали, из глазниц, носа, рта и ушей снова вытекала свежая кровь.


Сделав большие усилия для того чтобы взглянуть на окружающую ситуацию, Салли задрожала, когда она открыла рот, чтобы сказать: «Что ты делаешь? Что же ты все-таки сделал?! Ты убил трех Конферированных Рыцарей!»


Фан Синцзян посмотрел на Салли, чьи конечности были отрезаны и почти не поддавались регенерации и исцелению. Она все еще страдала от сотрясения мозга, и она была в том положении, в котором она даже не могла поддерживать свои Волны и метод умственного совершенствования. Когда Фан Синцзян посмотрел на нее сверху вниз, он сказал небрежно: «Я убил их, потому что хотел. Женщина, если бы не твоя личность, ты тоже была бы мертва. Ты достаточно сильна. Твои кости можно использовать для создания хорошего набора брони».


«Демон ... Это непростительно!»


Салли закричала и широко открыла глаза, отправив два белых световых луча с высокой энергией, которые затем охватили голову Фан Синцзяня.


Тем не менее, голова Фан Синцзяня все еще была защищена шлемом Аннигиляционной Брони Небесной Бездны. Он просто почувствовал легкое тепло, но не получил никакого вреда.


Это правда, что Салли была очень сильной. Она могла мгновенно двигаться между промежутками в космосе. Она также имела различные методы меча с использованием скоростей света и высоких температур, а также пару легких крыльев, которые могли бесконечно поглощать энергию из эфирных частиц.


После удара, Фан Синцзян пнул лицо Салли, разбив его, отправив ее летать более чем на 100 метров в высоту. Салли пробилась сквозь огромный валун и прокатилась более десяти кругов, прежде чем она остановилась.


Салли яростно взревела: «Убей меня! Если ты этого не сделаешь, будь то через десять или 100 лет, но я обязательно поймаю тебя!»


«Женщина, разве никто не сказал тебе, что твой характер очень отвратительный?» Фан Синцзян топал на спине Салли. Пока она пыталась встать, он снова прижимал ее тело к земле. В ее рот даже попало много земли и пыли.


«Я спас твоего подчиненного, преследовал убийцу, который напал на дом, и все же ты снова стала раздражать меня».


«Неужели ты думаешь, что я не убью арбитра?»


Фан Синцзян протянул руку, схватил одно из ее легких крыльев и сильно потянул его в сторону тыла.


«А-а-а-а!» Салли с выражением лица и решительностью как у Хищника [1], дрожала, когда она издала ужасающий крик, когда тянули ее крылья. Было ясно, что ее легкие крылья были ее слабостью.


Тем не менее, ранние слова Фан Синцзяня зазвучали в ее голове: «Что это? Что за чушь он говорит?»


Фан Синцзян потянул с большой силой и легкое крыло исказилось. Огромная боль непрерывно раздавалась в голове Салли, заставляя ее бесконечно кричать в агонии. Жаль, что даже вся ее голова была прижата к земле, поэтому, хотя она продолжала бороться, она могла только издавать приглушенные звуки.


Фан Синцзян продолжал говорить: «Арбитр? Ты даже ничего не знаешь. Техника Меча Возрождения - это техника меча, которая изменит весь мир, и ты просто пешка, посланная теми из высших эшелонов, которые боятся изменений, а также декадентами, которые ослеплены своими собственными интересами».


«Для того чтобы узнать, что техника Меча Возрождения действительно хороша, разве ты не хочешь испытать ее на себе?»


Раздался мягкий звук чи, и на крыльях Салли появилась трещина. Ее выражение сразу превратилось в очень отвратительное на грани агонии.


Под воздействием сильного дергания Фан Синцзяня все легкое крыло было оторвано со звуком пфф. Салли дрогнула, пытаясь бороться с ним. На мгновение даже Фан Синцзян не смог ее подавить. Было ясно, что это действие вызывает у Салли сильную боль и агонию.


Борьба Салли наконец-то стихла через минуту, но ее дыхание внезапно стало очень слабым.


Бросив светлое крыло на землю, Фан Синцзян затем направился в направлении Ракшаси. «Арбитр Салли, через три дня, я докажу тебе, что нет никаких проблем с Методикой Меча Возрождения. Однако в течение этих трех дней, если ты будешь делать какие-то более нелепые вещи, чтобы побеспокоить меня ... »


Фан Синцзян резко повернулся, чтобы встретить взгляд Салли, которая подняла голову. Казалось, что произошло столкновение в воздухе, что привело к тому, что воздушные потоки стали слегка турбулентными.


Затем Фан Синцзян продолжил: «Если это так, то предыдущее слова будут моим последним предупреждением».


При этом он продолжал идти к Ракшаси. Ракшаси медленно двигала своим телом, слабо говоря: «Не подходи. Не приближайся ко мне. Не приходи ...»


Прежняя сцена Фан Синцзяня, срывающего светлое крыло, явно была для нее довольно сильно шокирующей.


Салли приложила большие усилия, чтобы поднять ладонь. Кости там только что закончили регенерироваться, и появились кусочки мышц, которые начинают расти. Она крикнула хриплым голосом: «Подожди, не уходи. Объясни».


Тем не менее, Фан Синцзян поднял Ракшаси на свое плечо и ушел. Салли могла только наблюдать за Фан Синцзянем, когда он постепенно исчезал.


«Фан!Синь! Цзянь! Не уходи!»


«Вернуться сюда!»


Ее ладони, которые только что возобновили свои мускулы, теперь яростно прижимаются к земле. После того как она оставила большой царапающий след на земле позади, кровеносные сосуды возле вновь регенерированных мышц разорвались, в результате чего образовался бассейн свежей крови.


Внезапно ее глаза загорелись. Фан Синцзян действительно поменялся.


Она увидела, как он подошел к Гао Ту, и он забрал труп этого Конферированного Рыцаря.


«Я почти забыла. Конферированный Рыцарь 25-го уровня стоит больших денег».


________________________________________


[1] Ссылка, взятая из фильма «Хищник», 1987 год, фильм ужасов американской научной фантастики, режиссер Джон МакТернан. https://en.wikipedia.org/wiki/Predator_(film)
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Глава 335



Глава 345 Доставка письма


Фан Синцзян вернулся на Священную землю Региональной академии и увидел, что начальник отдела Джеймс уже стоит у входа. Когда последний увидел Фан Синцзяня, Ракшаси, которую Фан Синцзян нес на плече, и Гао Ту, который был на руках у Фан Синцзяня, Джеймс спросил: «Синцзян, что происходит? Кто-то сказал, что ты напал на арбитражную команду?»


Фан Синцзян рассказал историю того, что случилось той ночью. Услышав это, Джеймс сказал: «Понятно. Они уже отправили своих людей? Он взглянул на Ракшаси, которая была на плече Фан Синцзяня, и сказал: «Если ты мне доверяешь, тогда позволь мне справиться с этой женщиной».


Фан Синцзян не был осведомлен об этом арбитраже и все еще задавался вопросом, как заставить Ракшаси высказаться. Услышав, что сказал Джеймс, он сказал: «Я хочу слушать со стороны».


В это время Ракшаси начала дрожать. «Вы думаете, что я скажу что-нибудь? Смогу ли я что-нибудь сказать? С того момента, как ты поймал меня, я уже обречена на смерть!»


Пока она говорила, она начала превращаться в пар и исчезла. Джеймс бросился к ней, но смог ухватить только горсть порошка. Ракшаси мгновенно превратилась в рассыпанную пыль.


Конферированный Рыцарь 24-го уровня, умер просто так. Затем Джеймс посмотрел на Гао Ту, который, казалось, тоже начал испаряться. Джеймс сразу же ударил ладонью верхнюю часть тела Гао Ту, а затем прижал его руку к своей. Казалось, он воспользовался несколькими секретными искусствами и каким-то образом сумел спасти половину тела.


Джеймс сказал: «Похоже, что эксперт оставил воинственную волю в своем теле. Если человек понимал, что что-то шло не так, то они убьют его. Раньше только военные поступали так, чтобы противник не получил в свои руки «Останки божественного оружия». Жаль, что осталась только половина его тела.


Затем Джеймс похлопал Фан Синцзяня по плечу и сказал: «Не волнуйся. Пока мы проходим через этот арбитраж, они могут забыть о том, чтобы иметь дело с тобой, пока они не решат применить силу. Однако кто из них посмел бы применять силу в нашем Великом Западном регионе?»


В то же время в глазах Джеймса промелькнуло чувство гордости. «Что касается этого арбитража, мы уже поговорили об этом между собой. Там определенно не будет никаких проблем».


«Правильно, что ты планируешь делать с этими косными останками?»


Фан Синцзян безразлично пожал плечами. «Ты можешь продать его для меня. Мне нужны деньги».


В больнице в глазах Салли случайно появился Небесный Трясущийся Меч Поттер, который был на кровати. Ее глаза были полны замешательства и нерешительности.


После того, как Небесный Трясущийся Меч Поттер прибыл в больницу, он вошел в состояние неизвестной комы. Помимо трех детей, чьи внутренние органы пострадали, другие люди в ту ночь либо умерли, либо попали в состояние комы от серьезных травм. Из-за отсутствия свидетелей Великий Западный регион отказался арестовывать Фан Синцзяня.


Что касается нескольких Конферированных Рыцарей, которых убил Фан Синцзян, Салли также заставила некоторых людей проверить их. Тем не менее, они, казалось, не были Конферированными Рыцарями, которые были указаны в любой из записей.


Кроме того, слова, которые сказал Фан Синцзян в тот день, продолжали находиться в ее ушах.


Она коснулась своих плеч, и эта сильная боль, казалось, снова поражала, заставляя ее тело неудержимо дрожать.


«Это правда, что он сказал?»


Как только Салли размышляла об инциденте, кто-то внезапно вошел и вручил ей документ. «Мадам, этот документ прислала ассоциация».


Салли открыла документ и прочла его. Затем ее зрачки внезапно сузились, как будто языки пламени горели в ее глазах.


Документ включал данные более 100 Рыцарей и учеников Рыцарей. Все их внутренние органы пострадали от различных степеней ущерба после того, как они культивировали технику Меча Возрождения.


Данные в документе включали информацию обо всех культиваторах, включая их уровень, уровень их методов, возраст, физические характеристики, а также их рацион и способ жизни.


«Это новые данные, собранные ассоциацией?»


Глядя на этот набор данных, Салли крепко сжала кулаки. «Есть определенно проблема с Методом Меча Возрождения. С этим документом Фан Синцзян определенно проиграет арбитраж. Возможно, ты не единственный ответственный за вчерашнее нападение, но у техники Меча Возрождения действительно есть проблемы. Я определенно не позволю изучать такую технику.


Рано на следующее утро Фан Синцзян все еще находился на Священной земле, культивируя свои методы меча. Несмотря на то, что вчера он не получил достаточно много информации от нападения, у него был шанс отрубить руку противника, которая пыталась дотянуться до него. Тем не менее, Фан Синцзян еще не принял решение о том, собирается ли он искать возможность изучить ситуацию этих трех учеников.


В это время кто-то приехал в областную академию Великого Западного региона.


В гостиной Фан Синцзян с удивлением посмотрел на Хуан Линь и спросил: «Учитель, зачем ты пришел?»


«Это все, потому что проблемы, которые ты создал на этот раз, слишком велики. Я пришел помочь тебе». Хуан Линь достал письмо и сказал: «Посмотри. Это ответ Короля Хранителя».


Фан Синцзян открыл письмо, чтобы узнать, что оно пустое. Однако, сквозь его Восприятие Небес, поступал большой объем имеющейся информации на большой скорости.


Многие письма, написанные Конферированным Рыцарем, как правило, были написаны путем направления информации в письмо.


Прочитав сообщение, голос, казалось, проник в сознание Фан Синцзяня: «Дитя, не волнуйся. На этот раз я буду давать показания в твою пользу».


Услышав чрезвычайно мягкий голос, принадлежавший пожилому человеку, глаза Фан Синцзяна широко раскрылись. Подумать только, что Святой Орсон лично оставил воинственную волю с определенным уровнем интеллекта в этом письме? Это было похоже на информацию, оставшуюся в Аннигиляционной Броне Небесной Бездны или Намерение Воли Небесного Меча в шкале дракона, но это было более завершенным, и уровень интеллекта, казалось, был выше.


Фан Синцзян сказал: «Подумать только, что сам Святой Орсон поможет мне? И что на счет Плана Классификации Боевых Приемов... Мастер, ты понимаешь это?»


«Ты обязательно должен принять участие в этом плане. Это очень редкая возможность. Сколько богатств имеет Церковь? Это неизмеримо! И ее влияние столь же непомерное, как и тех, кто смогут выступить с таким планом, который не имеет прямых преимуществ, но может принести пользу будущим поколениям».


«Это эквивалент денежной оплаты и предоставление тебе секретных руководств для твоего совершенствования. Это большое дело!»


Фан Синцзян кивнул. План Классификации Боевых Приемов, вероятно, не скоро начнется, но готовность Святого Орсона засвидетельствовать в его пользу была чем-то незамедлительным. С этим письмом Фан Синцзян, естественно, считал, что он определенно не проиграет арбитраж.


Хуан Линь добавил: «О, правильно. Король Хранитель направил сообщение в это письмо, а это означает, что оно имеет его воинственную волю. Хотя этого не так много, но это информация эксперта Божественного уровня, и она обладает большой властью. В критической ситуации это может помочь спасти твою жизнь».


Когда вопрос об арбитраже урегулировался, Фан Синцзян больше не обращал на него внимания в течение следующих трех дней. Он продолжал прятаться на Священной Земле, чтобы как-то развить свои методы меча. Увидев, что Фан Синцзян не появился в исследовательской комнате Меч-башни, Святой Меч Саса действительно был в восторге.


Саса привел несколько десятков специалистов для сверхурочной работы и продолжения изучения. У них почти не было времени для отдыха. Это происходило потому, что он знал, что после арбитража через три дня Джеймс и Хоппес, вероятно, больше не позволят ему приближаться к шкале дракона.


После трехдневных усилий без сна и отдыха, помимо тяжелой работы, которую они провели более полумесяца назад, Саса окончательно расшифровал все слова на масштабе дракона и начал процесс поглощения намерения меча.


Без многочисленных неприятных пустяков, которые присутствовали в истинном предложении Намерения Воли Небесного Меча, Саса попал в намерение меча, которое Фан Синцзян оставил в масштабе дракона.


«Женившись на Деве, которая склонялась к Невинности, Невинность склонялась к Братству, а Братство склонялось к Великому Владению. Цзя поворачивается к Бину, Бин поворачивается к Гэну, Гэн поворачивается к Гуй, Зи контактирует с Чжоу, Чэнь контактирует с Си, а Ву контактирует с Вэй. Ветер и гром образуют одну вариацию, горы и реки образуют одну вариацию и огонь и вода образуют одну вариацию. Цянь и Кун стимулируют друг друга, Жэнь и Дуй стимулируют друг друга и Ли и Сюнь стимулируют друг друга. Три увеличивается до пяти, пять увеличивается до девяти ...»


Не было ни власти, ни сокровищ, ни физического состояния. Была только теория меча.


«Девять Мечей Дугу [1]? Разрушают все боевые техники в мире?» Саса медленно начал понимать содержание. Его взгляд иногда был наполнен восторгом, а затем и сомнением. Затем в следующий момент он наполнился несчастьем. Все его сознание глубоко погрузилось в намерение меча.


Хотя он расшифровал слова на шкале дракона, он все еще мало знал о китайских иероглифах. Поэтому, когда он увидел метод умственного совершенствования для Девяти Мечей Дугу, он все еще находился в состоянии, когда он не понимал большую часть из этого.


Если бы это было в любой другой момент, Саса не думал бы о методе умственного совершенствования для Техника Меча Дракона с девятью головами. Однако, поскольку это было написано китайскими иероглифами и являлось методом умственного совершенствования, полученным из шкалы дракона, он относился к этому так, как будто это было великое сокровище. Саса погрузился в это.


________________________________________


[1] Техника меча в романе «Улыбающийся, гордый странник», написанном Джин Юном. https://en.wikipedia.org/wiki/Dugu_Qiubai


________________________________________
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Глава 336



Глава 346 Синтезирование и начало


После трех последовательных дней полного сосредоточения на своем совершенствовании, Фан Синцзян снова культивировал Формирование Водного Меча до максимального 40 уровня, и скорость его синхронизации эфира также достигла 31%.


С успешным показателем синтеза, который составляет 31%, Фан Синцзяню на этот раз повезло, и ему, наконец, удалось синтезировать Формирование Водного Меча до Громового Замурованного Меча Земли.


В его сознании яростно сталкивались два источника умения. Огромное количество информации продолжало поглощаться и обмениваться, тогда источники умения в конечном итоге превратились в совершенно новое умение.


40 уровень Меча Формирования Феномена: каждое явление природы связано с искусством меча, изменяя весь мир и заставляя вселенную поглощаться в формирование меча.


Это формирование меча могло объединить намерение меча с жизненной энергией и кровью, используя мечи созданные из крови, чтобы создать формирование меча. Можно было бы свободно контролировать молнии, горы и озера, которые находились в пределах периметра формирования меча. Это могло создавать почти большую часть природных явлений в мире. Это формирование меча также было изменчивой техникой меча, которая объединила и атаку, и защиту в одно.


Глядя на Меч Формирования Феномена, Фан Синцзян кивнул себе. Ему теперь нужно было только синтезировать еще один Темный Меч, чтобы иметь возможность достичь наивысшего уровня среди достижения Департамента Искусств Меча Областной Академии Великого Западного Региона, Чудовищного Уничтожающего Меча. Обычно, Конферированные Рыцари, которые смогли достичь Чудовищного Уничтожающего Меча, уже имели право подавать заявку на получение ученой степени. Фан Синцзян, вероятно, сможет завершить овладение этой техники меча всего за два месяца.


На самом деле, если бы не тот факт, что еще никому не удалось освоить метод культивирования Чудовищного Уничтожающего Меча, который затем позволит Фан Синцзяню совершенствовать его напрямую, он бы прогрессировал еще быстрее.


Хотя Фан Синцзян все еще думал о том, чтобы хорошо использовать время для культивирования и синтезирования Темного Меча, но это был день арбитража. Фан Синцзян вздохнул и вышел из Священной Земли.


В тот момент, когда он покинул Священую Землю, он увидел, что Чжоу Сингвин с тревогой смотрит на него, крича: «Что держало тебя там так долго? Остался час до начала арбитража. Если ты не придешь в ближайшее время, то посчитают, что ты признал поражение».


Фан Синцзян беззаботно сказал: «Не торопитесь. Даже если бы они закончили это раньше, им все равно пришлось бы вернуться, чтобы продолжить судебное разбирательство. Я не проиграю этот арбитраж».


С письмом и свидетельствованием Священного Орсона Фан Синцзянь знал, что он не может проиграть.


Салли посмотрела на группу людей из Областной Академии Великого Западного Региона, и ее брови вздернулись еще больше.


Арбитраж проходил в офисе муниципального правительства Великого Западного Города.


В большом зале люди сидели с разных сторон заднего плана, чтобы наблюдать за арбитражем. Были аристократы из Великого Западного Региона, эксперты из разных фракций и многие другие. Конечно, было также более 100 простых людей, которых Салли специально пригласила, чтобы следить за ходом этого арбитража.


В тот момент большинство простых людей, учеников и Рыцарей, возможно, не знали об инциденте в отношении Техники Меча Возрождения из-за разыгрывания инцидента стороной правительства. Наибольшее, что они могли вынести из этого, было конечным результатом того, можно ли культивировать Технику Меча Возрождение или нет.


Тем не менее, люди, обладающие настоящей силой и способностью влиять, могли почувствовать шторм, происходящий под прикрытием спокойного внешнего вида.


Прямо сейчас губернатор Девитт и региональный начальник Великого Западного Региона сидели в первом ряду зрительских трибун. Арбитр Салли и новый офицер, присланный Рыцарской Ассоциацией для оказания поддержки, сидели за трибуной.


Рядом с ними было также шесть мастеров искусств меча, которые были приглашены ассоциацией. Шесть их голосов и единый голос Салли определят результат этого арбитража.


В настоящее время в арбитражном суде начались интенсивные дебаты.


«Основываясь на том, что было упомянуто ранее, нет никаких проблем с Методикой Меча Возрождения. Все девять из нас из Отдела Искусств Меча культивировали эту технику, и кроме улучшений физического тела, нет никаких признаков ухудшения наших внутренних органов. Я лично культивировал Технику Меча Возрождения до 5 уровня. Нет никаких побочных эффектов».


Затем глава Команды Искусств Меча хлопнул в ладоши, и его ученик, Леон, предоставил копии отчета. «Это различные данные, которые мы записали после культивирования Техники Меча Возрождения. Нет никаких аномалий, и можно даже сказать, что мы испытали улучшения в различных аспектах».


Когда она увидела, что учителя из Отдела Искусств Меча свидетельствуют о том, что проблем с Методикой Меча Возрождения не было, судорога Салли продолжала усугубляться.


Дело не в том, что она чувствовала, что со стороны оппозицией не было никаких недостатков, но она испытывала огромное давление. На стороне оппозиции было в общей сложности девять Конферированных Рыцарей, в том числе Хоппес, который возглавлял Команду Искусств Меча, и начальник отдела Джеймс, который был пожилым мужчиной на 29-м уровне. Они могли легко убить ее несколько сотен раз, и такое огромное давление было чем-то, что обычные люди не могли прочувствовать на себе.


Каждый взгляд и движение, которые они отображали, а также каждое сказанное ими слово, были похожи на огромную гору, рушащуюся на нее. Они создавали чувство подавления исключительно своей аурой. Даже если они на самом деле не нападали на Салли, они заставляли ее лицо побледнеть и заставляли ее чувствовать себя слабой.


Хоппес был экспертом 29 уровня второго эшелона, а Джеймс, будучи губернатором два поколения назад, был одним из высочайших экспертов второго эшелона. Кроме того, он был очень близок к тому, чтобы оказаться в верховном эшелоне.


Эти двое обычно сохраняли свою ауру и информационные потоки, когда они находились на территории школы, а для Фан Синцзяня они казались безобидными, как обычные старики.


Однако прямо сейчас они полностью отобразили свою ауру, и простого обмена информацией между их телами и внешними эфирными частицами было бы достаточно, чтобы нанести удар в сердце.


Однако Салли продолжала держаться. Хотя она выглядела бледной, и ее кулаки были так сильно сжаты, что они тоже побледнели, в ее глазах не было страха. Она знала о ситуации до того, как прибыла в Великий Западный Регион, и она знала, что Фан Синцзян, против которого она собирается выступать, представлял самое сильное влияние в Великом Западном Регионе. Однако Салли настаивала на наступлении.


Она наблюдала, как Конферированные Рыцари по очереди давали свои показания, а затем спокойно сказала: «Я слышала о теориях меча, о которых вы упоминали. Однако, несмотря на отсутствие проблем с техникой с точки зрения теории меча, это не означает, что Техника Меча Возрождения сама по себе не имеет проблем».


«Вы не профессионалы божественного уровня и не настоящие боги. Пока вы еще люди, обязательно будут ошибки и недостатки. Если нет проблем с Методикой Меча Возрождения, то почему Майк и другие начали страдать от поражения их внутренних органов сразу после того, как начали осваивать эту технику меча?»


Один из учителей не мог не встать и не сказать: «Есть проблемы с тремя из них».


«Да? В чем же проблема? Майк и другие уже повторили то, что с ними случилось. В какой части вы думаете, есть проблемы?» - спросила Салли.


«Нам нужно будет продолжать наблюдать и изучить условия, прежде чем мы сможем ответить на это. Более того, Техника Меча Возрождения была уже выпущена в течение столь длительного периода времени, и все же только трое из них встретились с неудачей. Разве это не доказывает, что проблема в них?»


Салли рассмеялась, как будто долго ждала, что они зададут этот вопрос. Она приказала кому-то передать документы, которые она подготовила раньше. «Согласно последней информации из ассоциации, кроме Майка и двух других, есть пять из Северо-ледового Региона, семь из Южно-пламенного Региона, 12 из Восточного Песчаного Региона ... В общей сложности 40 Рыцарей и 64 ученика, чьи внутренние органы пострадали от разной степени травм после того, как они осваивали Технику Меча Возрождения.


«У вас есть объяснение?» При этом она махнула рукой и позволила подчиненному раздать собранные материалы.


«Что?!»


«В общей сложности 104 человека?»


«На самом деле проблема с этой Техникой Меча Возрождения. Слава богу, я сказала своему сыну отказаться, когда его школа попросила его освоить ее».


После того, как Салли объявила эту удивительную новость, среди очевидцев разразился переполох. Все были поражены количеством жертв, которое озвучила Салли.
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Глава 337



Глава 347 Ситуация


Техника Меча Возрождения была всего лишь техникой меча на экспериментальной стадии. Не было еще влиятельного человека, который приобрел и внедрил бы ее на широкомасштабной основе. Несмотря на это, считалось, что пострадало более 100 человек! Как-то это удивительно?


Глядя на изменения в этой ситуации, начальник отдела Джеймс и глава Команды Искусств Меча Хоппес нахмурились.


Вздохнув, Джеймс сказал тихим голосом: «Они поистине ужасны. 104 человека ... Они планируют полностью подавить Технику Меча Возрождения».


На зрительских трибунах Лилия не могла не нахмуриться. Фердинанд заверил ее: «Все в порядке, Лилия. Три сильных человека в Великом Западном регионе объединили свои силы. Более того, Второй Принц еще не предпринял никаких действий. Синцзян будет в порядке».


Однако сам Фердинанд не чувствовал особой уверенности, когда он это сказал. 104 человека потерпели неудачу, культивируя Технику Меча Возрождения ... Сколько времени и сил потребуется, чтобы доказать, что неудачи, с которыми они столкнулись, не были связаны с Методом Меча Возрождения?


Джеймс посмотрел на письмо в руке. Это было свидетельствование Релингса из Северо-ледового Региона. Однако на данном этапе уже не было никакого смысла в этом. Он посмотрел на многих людей из аудитории, которые теперь были очень взволнованы, и знали, что не нужно было изучать данную теорию меча.


Все простые люди, ученики, Рыцари ... и люди, чье мастерство в искусстве меча все еще было недостаточным ... они будут только помнить, что 104 человека потерпели неудачи, культивируя Технику Меча Возрождения. Что касается теории искусства меча и того, какой была Техника Меча Возрождения ... как эти слабаки могут проявить какую-либо обеспокоенность в отношении них? Они не были на том уровне, чтобы беспокоиться об этом.


Однако Салли не была удовлетворена этим. На этот раз она хотела полностью уничтожить Технику Меча Возрождения.


Поэтому она снова сказала: «Эти 104 жизни столкнулись с проблемами связанными с Техникой Меча Возрождения. Хотя вы все говорите, что нет теоретических проблем с Методикой Меча Возрождения, у меня есть два свидетеля, которые думают иначе».


Посреди изумленных взглядов всех медленно вошел Святой Меч Саса. Джеймс злобно посмотрел на Сасу и сказал: «Саса! Ты знаешь, что делаешь?!»


У Сасы была уверенная улыбка. Он поглотил намерение фальшивого меча в масштабе дракона и чувствовал, что получил надежду достичь Божественного уровня. Кроме того, прямо сейчас, Школа Искусств Меча, Мириадский Звездный Дворец и Первый Принц имели преимущество против Великого Западного Региона. И как тут Сасе не чувствовать себя уверенно?


«После того, как я закончу это представление, я покину Великий Западный Регион и найду место, где можно проанализировать Намерение Воли Небесного Меча».


«Те люди из Школы Искусств Меча думают, что они могут использовать меня как пешку, но они не знают, что в моих руках находится Намерение Воли Небесного Меча. Пока я прилагаю все усилия, чтобы проанализировать глубину этого... Со временем я стану еще одним Небесным Владыкой Кровавого моря. К тому времени, оставив Школу Искусств Меча позади, даже вся Империя вполне могла быть в моих руках».


Саса подошел к трибуне, и Салли сказала ему: «Господин Саса, пожалуйста, поделись с нами своими взглядами на Технику Меча Возрождения».


«Техника Меча Возрождения имеет пагубный недостаток. Причина, по которой она может нанести необратимый ущерб внутренним органам, заключается в том, как она распространяет жизненную энергию и кровь. Это результат сильного слияния нескольких десятков ожесточенных методов меча».


«Очевидно, что проблема с таким плохим методом. Мы все знаем, что кровеносные сосуды и нервы в организме человека очень слабы. Поэтому с древних времен все методы, циркулирующие жизненную энергию и кровь, требуют крайней осторожности. И даже при этом каждая техника циркуляции жизненной энергии и крови все равно должна быть подвергнута большому количеству тестирований, прежде чем ее действительно можно будет использовать. Основываясь на том, что я знаю, Техника Меча Возрождения Фан Синцзяня ранее не подвергалась никаким человеческим экспертизам».


Саса бросил взгляд на людей из Региональной Академии Великого Западного Региона и сказал холодно: «Однако при таких обстоятельствах эта техника меча была представлена Рыцарской Ассоциации и захвалена до Небес. Есть люди, которые даже думают, что это техника меча, которая изменит общество. Те, кто это сделал, явно лишены всякой совести».


Один из учителей не мог не встать и яростно не закричать: «Саса, ты, чертов сын! Ты собираешься сказать вопиющую ложь?!


«Какая часть из того, что я сказал, была неправильной? Подверг ли Фан Синцзян эту технику каким-либо человеческим экспертизам?»


«В этом нет необходимости. Техника Меча Возрождения - Техника Культивирования Меча, которая культивирует тело и накапливает потенциальные точки. Ее метод циркуляции жизненной энергии и крови следует естественному течению человеческого тела. Если ваша кровь постоянно течет в вашем теле, появятся ли у вас симптомы внутреннего кровотечения или осложнения внутренних органов?»


Однако было ясно, что многие присутствующие не согласны с этим. Как репутация Святого Меча, так и его обоснование, которое было легко понять, убедили их.


«Она не прошла ни одного теста?»


«Хм, все это говорит о том, что нет проблем с теориями меча ... Подумать только, что они еще не протестировали ее ни разу! Я думаю, что сам Фан Синцзян, возможно, не изучил Технику Меча Возрождения».


«Кажется, что ради прославления своего ученика эти люди из Региональной Академии действительно не заботятся ни о чем другом».


Не так много экспертов искусства меча находилось среди аудитории. Поэтому, поскольку они не понимали теорий, они могли слышать только те слова, которые, по их мнению, имели смысл.


Саса был явно в своей тарелке. Он не изучал теорий в Методе Меча Возрождения и вместо этого просто высказал точку зрения, что Фан Синцзян не проверил технику меча с помощью крупномасштабных человеческих испытаний.


Однако это не конец. Саса достал письмо и сказал: «Это письмо, которое написал мне Верховный Глава Школы Искусств Меча Хэн Тяньсяо. Он дал свою оценку технике Меча Возрождения».


Когда Салли увидела эту сцену, ее брови немного выгнулись вверх. Она и шесть мастеров искусств меча смотрели в направлении Сасы. В письме Хэн Тяньсяо указал на огромный недостаток в способе циркуляции жизненной энергии и крови, который используется в Технике Меча Возрождения.


Хотя у шести мастеров искусств меча все еще были сомнения, они не могли сказать ничего в качестве опровержения.


Они ничего не могли с этим поделать. Школа Искусств Меча и Хэн Тяньсяо представляли высшую власть искусства меча в Империи. Как они могли сказать что-нибудь против этого?


Салли зачитала письмо Хэн Тяньсяо, и снова раздался огромный шум.


Салли холодно сказала: «Хорошо, я считаю, что каждый пришел к собственному выводу об этом деле. У меня есть еще одно письмо от мастера Звездного Дворца Мириад Лоуренса.


Джеймс закрыл глаза. Лоуренс был мастером Хоулта и учеником знатока Божественного уровня, Астрального Предка. Вмешательство Лоуренса означало, что вмешались Астральные Предки.


Хоппес также выдохнул. Будучи на 29-м уровне Хоппес и Джеймс уже стояли на пике Конферированных Рыцарей. Однако, по сравнению с экспертами Божественного уровня, они не могли победить.


Хотя Лоуренс не был экспертом Божественного уровня, он был учеником одного из них. Эта идентичность означала, что его слова несли в десять раз большую значимость.


Даже если они, в конечном счете, проиграют арбитраж, но до тех пор, пока слова Лоуренса будут распространяться, сколько Рыцарей осмелятся осваивать Технику Меча Возрождения?


Салли медленно прочитала письмо Лоуренса: «Техника Меча Возрождения - поистине революционная техника меча. Однако, из-за пределов мастерства создателя в искусстве меча, он действительно не завершил эту технику меча. В результате техника меча имеет огромный недостаток и оказывает сильные воздействия на внутренние органы.


«Тем не менее, его творчество по-прежнему имеет относительно большую ценность. У Звездного Дворца Мириад уже есть планы поработать вместе со Школой Искусств Меча и Древним Путем Ада, чтобы создать совершенно новую технику меча, используя креативность Методики Меча Возрождения в сочетании нескольких десятков Культивирующих методов меча ...»
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Глава 348 Грим


Сидя за зрительской трибуной Хоулт лично передал письмо Салли, вздохнул и закрыл глаза. Рядом с ним сидел Норман, который был с ним все это время, улыбнулся и сказал: «Фан Синцзян не пришел».


Хоулт покачал головой. «Правильно, ему конец». В его тоне был намек на неописуемое разочарование.


Прочитав письмо, Салли посмотрела на Джеймса и других и сказала: «Парни, что вы расскажете еще?» Она говорила с большим авторитетом, глядя на Джеймса, Хоппеса и других, как будто она была сильнее их.


Джеймс и Хоппес нахмурились, но не смогли придумать никакого решения.


Однако губернатор Девитт оставался спокойным, как будто он не возражал против картины, которую он видел.


Когда региональный начальник увидел, как ведет себя Губернатор Девитт, он не мог не спросить: «Ты собираешься просто так наблюдать за этим?»


Девитт махнул рукой и сказал: «Все в порядке, все в полном порядке». На уголках его губ появился намек на улыбку. «Все под контролем».


Нотки сомнения промелькнули в глазах Регионального Главы. Однако он сразу вспомнил о способности Второго Принца обрабатывать информацию. Затем он подумал про себя, что, если Девитт сказал это, то возможно, он на что-то полагался. Региональный Глава с любопытством наблюдал, как они собираются перекрутить ситуацию.


«Чертов Фан Синцзян! Он создал подобную технику меча для всех, чтобы обучаться?!»


«Подумать только, что у нее есть жизненно опасные побочные эффекты! Его необходимо лишить статуса - Конферированный Рыцарь!»


«Насчет Памятника Пантеона и Двореца Техник Убийств ... Он должно быть схитрил и там».


Почти все чувствовали ярость и отвращение к Технике Меча Возрождения и Фан Синцзяню.


Лилия и Фердинанд оглянулись на взволнованную толпу. Выражения на их лицах постепенно становились мрачными, и их глаза отражали панику. Если это дело действительно закончится таким образом, то Фан Синцзян, несомненно, окажется на стене позора в исторических записях, его имя будет покрыто позором навечно.


Лицо Джеймса задрожало, когда он резко поднялся. Его жестокого воинства будет достаточно, чтобы охватить весь район, как что-то физическое, мгновенно подавляющее все проклятия.


Салли холодно посмотрела на начальника отдела Джеймса и сказала высокомерным тоном: «Высокопоставленный Джеймс, я знаю, что ты очень сильный. Будучи на втором переходе и 29 уровне, вероятно, здесь нет никого, кто сравняется с тобой. Однако, даже если ты сможешь убить всех присутствующих сегодня, ты не сможешь изменить мнение всего мира».


«Нет сомнений в том, что Техника Меча Возрождения имеет проблемы. Если у вас нет способа доказать обратное, то пусть Фан Синцзян выйдет вперед. Позвольте создателю Метода Меча Возрождения ответить на наши вопросы».


«Если он не сможет ответить на наши вопросы, я воспользуюсь полномочиями, предоставленными ассоциацией, и подам заявку на запрет распространения Методики Меча Возрождения, а также на поведение экспериментов связанных с данной техникой меча в этой стране».


Джеймс вздохнул и, наконец, понял план противоположной стороны. Они могли снова и снова доказывать, что не было проблем с Методикой Меча Возрождения и указывать на количество людей, которые успешно ее осваивали.


Однако, даже если бы они могли привести 10 000 или даже 100 000 человек, они не смогли бы покрыть тот факт, что 100 человек не смогли справиться с ее культивированием и даже оказались на грани смерти.


«Эти люди действительно заслуживают смерти».


Когда Джеймс думал обо всех этих вещах, он затем посмотрел на пустое пространство, которое предназначалось для Фан Синцзяня, чувствуя, что решение Фан Синьцзяня не прийти было разумным.


Салли хлопнула по столу и заорала: «Фан Синцзян! Он боится? Он чувствует себя виноватым? По его собственным эгоистическим причинам он навредил многим молодым людям, и многие, которые представляли будущее Империи, пострадали от последствий. Он - пиявка, которая прилипает к телу Империи. Такой человек не заслуживает того, чтобы быть Конферированным Рыцарем».


Как сказала Салли, она, казалось, почувствовала легкую пульсирующую боль в плечах. Она закричала: «Я спрашиваю еще раз! Где Фан Синцзян? Если он все еще не появится, то, основываясь на правилах, я сочту, что он проиграл этот арбитраж».


Когда Святой Меч Саса услышал это, то уголки его губ слегка свернулись. «Фан Синцзяню конец».


Многие люди со зрительских трибун также встали и закричали: «Лишите Фан Синцзяня статуса - Конферированный Рыцарь!»


«Арестовать его! Предать его суду!»


«Распространения Метода Меча Возрождения должны быть запрещены во всех их формах!»


Салли согласилась. Однако, как только она собиралась заговорить снова, дверь открылась.


...


Несколько минут назад Фан Синцзян и Чжоу Сингвэнь вместе шли в зал муниципального правительства. Когда они шли по широким и просторным коридорам, их шаги звенели непрерывно. Затем, когда они продолжали, внезапно появилась высокая фигура для того, чтобы остановить их на своем пути.


Армстронг, лицо которого было покрыто шрамами, стоял там, улыбаясь. Хотя его лицо было покрыто шрамами, оно все же вызывало очень мягкое и нежное чувство.


«Лорд Армстронг!» Чжоу Сингвэнь почтительно встретил его. «Почему ты пришел сюда?»


«Очевидно, дождаться вас, ребята». Армстронг сказал строгим голосом: «Синцзян, почему ты пришел так поздно? Ситуация внутри уже стала очень мрачной».


«Да? Преимущество на пользе арбитражной команды?»


Армстронг погладил Фан Синцзяня по плечу и спросил: «Ты уверен? Если нет, то тогда ты должен сейчас уйти».


«Что?!» Чжоу Сингвэнь был поражен. Была ли ситуация в арбитраже уже настолько мрачной?


Фан Синцзян улыбнулся и сказал: «Я не проиграю».


Увидев, насколько уверен Фан Синцзян, Армстронг сказал слабым голосом: «Ты так считаешь?» Внезапно чрезвычайно жуткий и порочный поток информации, содержащий крайне злые намерения, вырвался из ладоней Армстронга в голову Фан Синцзяня.


Будучи Конферированным Рыцарем 29 уровня Армстронг лично активировал метод убийства - Малая Кукольная Техника. Его атака была крайне скрытой, и даже Аннигиляционная Броня Небесной Бездны не смогла ее выявить, и она не проявила никаких реакций.


«Малая Кукольная Техника - одна из самых секретных техник Древнего Пути Ада. Те, кто знаком с ней, называют ее самой жестокой техникой убийства в истории. Армстронг посмотрел на Фан Синцзяня, который не проявлял никаких реакций, и в его глазах мелькнуло чувство презрения.


Как один из самых секретных клонов Первого Принца, он контролировал силу, которая представляла душу в 36 Картах Ада. Он также был одним из 36 сил ада.


Столкнувшись с Малой Кукольной Техникой, даже Конферированный Рыцарь 29 уровня может слегка испытать ее воздействия, не говоря уже о Фан Синцзяне. Это было похоже на то, как контролировали Небесного Трясущегося Меча Поттера, и теперь он не мог выбирать между жизнью и смертью. В настоящее время Поттер все еще лежал на больничной койке в коматозном состоянии.


Конечно, этот метод Убийства был эффективен только в том случае, если бы он выполнялся последовательно, и расстояние не превышало 10 метров. Самое главное, что эта техника может использоваться только для контроля физического тела и неспособна контролировать сердце и воспоминания человека. Поэтому ее нельзя было использовать, чтобы помочь Первому Принцу получить ключи от Карт Ада.


Армстронг посмотрел на Фан Синцзяня и спросил: «О? И откуда у тебя такая уверенность? Почему бы тебе не поделиться этим со мной, чтобы я мог дать некоторые советы?»


«В этом нет необходимости. Ты узнаешь, когда я войду в зал и скажу это вслух».


Фан Синцзян сделал один шаг вперед и собирался пройти мимо тела Армстронга, когда последний ударил его по плечу, активируя Малую Кукольную Технику. По мере того, как техника работала вместе со скрывающимся потоком информации ранее, очень злонамеренная информация направлялась к сознанию Фан Синцзяня.


«Я думаю, что будет лучше, если ты скажешь это сейчас».


В глазах Армстронга вспыхнул странный проблеск, и у его слов было таинственное очарование.


Тем не менее, Фан Синцзян просто моргнул, как будто он смотрел на идиота. Одновременно письмо, находящееся возле его груди, вдруг ярко засветилось.


Выражение Армстронга стало мрачным, и он решил отступить. Однако он понял, что он не может двигаться.


________________________________________
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Глава 339



Глава 349 Божественный уровень


Из груди Фан Синцзяня, казалось, вырвались лучи белого света, и Армстронг почувствовал, что кто-то бросил на него взгляд сквозь этот свет.


Этот взгляд был как высокая гора, а также большое море. Он было настолько сложным, как вселенная и столь же тяжелым, как небесные тела.


Этот взгляд не был тем, что могли испытать на себе простые люди, и это был взгляд, который привел к поражению Армстронга.


Когда Армстронг снова опомнился, он внезапно откинул голову назад и, в конечном итоге, бесконтрольно извергнул огромное количество крови. Казалось, он внезапно постарел на десять лет, когда упал. Затем Армстронг с силой поддерживал себя руками, пытаясь справится с последствием удара.


Однако очень скоро его рот снова открылся, и свежая кровь продолжала течь. Он даже начал выплевывать некоторые из своих внутренних органов, и его тело вновь постарело. Даже возрастные пятна начинали появляться на его лице.


Армстронг недоверчиво посмотрел на свою ссохшуюся и сморщившуюся ладонь. Затем, когда его взгляд переместился в сторону Фан Синцзяня, Армстронг спросил: «Что ты сделал? Что до этого было?»


Армстронг хотел атаковать Фан Синцзяня, но обнаружил, что он больше не может распространять свои Волны и метод умственного совершенствования. Казалось, его мозг был покрыт слоем жира, и он не мог показать ни одну из своих необычайных сил.


Фан Синцзян достал из груди письмо Священного Орисона и вспомнил, что сказал Хуан Линь. Письмо содержало военную волю эксперта Божественного уровня.


«Только подумать, что Конферированный Рыцарь 29-го уровня станет таким? Тогда неудивительно, что они могут изменять тенденции страны и ее историю. Это правда, что такие люди ничем не отличаются от Богов».


Фан Синцзян получил новое понимание того, насколько ужасны эксперты Божественного уровня. К счастью, на этот раз другая сторона была на его стороне.


Фан Синцзян вспомнил, как он написал первые пять частей преобразований Волнам Огромной Астральной Божественной Силы в письме ранее. В этот момент Фан Синцзян решил, что как только он вернется, он отправит Священному Орсону оставшиеся преобразования, а также выразит свою благодарность.


Глядя на письмо и белое сияние, которое медленно гасло, Армстронг продолжал выплевывать свежую кровь. Он с изумлением уставился на письмо и спросил: «Что ... что это?»


«Это письмо, которое Священный Орисон написал мне как свидетельство того, что нет никакой проблемы с моей Методикой Меча Возрождения».


Слушая слова Фан Синцзяна, в глазах Армстронга промелькнул намек на понимание. «Итак, это был ... эксперт Божественного уровня ... Он действительно оправдывал свое имя». Когда он посмотрел на Фан Синцзяня, во взгляде Армстронга вспыхнула большая зависть и настороженность.


«Что сделал этот Фан Синцзян, чтобы заслужить благосклонность эксперта Божественного уровня?»


Однако, ощущая его текущую ситуацию, в нем вспыхнул ужас и отчаяние. Армстронг почувствовал, что его жизненный путь приближается к концу, и казалось, что его физическое тело будет уничтожено в любой момент. Он чувствовал, что ... он был так серьезно ранен, что был на грани смерти.


«Подумать только, что один взгляд ... один взгляд, посланный через космос ... может причинить мне такую боль, что я сейчас нахожусь на грани смерти? Подумать только, что способности Священного Орисона уже достигли такого высокого уровня».


После того, как Фан Синцзян сказал это, он ушел, даже не повернувшись назад. Одновременно он дал указание: «Следи за ним. Не позволяй ему сбежать».


«Я?!» Чжоу Сингвэн все еще был поражен письмом Священного Орисона. Когда он услышал, как Фан Синцзян сказал ему следить за заместителем губернатора Армстронгом, он спросил в шоке: «Я? Я? Я? Я должен следить за Лордом Армстронгом?»


«В его нынешнем состоянии он даже не сможет иметь дело с обычным рыцарем. Тебе просто нужно следить за ним и не позволить ему скрыться или совершить самоубийство. Я скоро вернусь».


Основываясь на оценках Фан Синцзяня, со Святым Орисоном в качестве поддержки, он сможет вернуться очень скоро».


Однако он не знал, что Армстронг не был обычным Конферированным Рыцарем на 29 уровне.


Оттенки фиолетового тумана распространялись из тела Армстронга, и в этот момент они превратились в фигуру Первого Принца. Фан Синцзян резко повернулся, и его взгляд, казалось, отражал то, что он был очень насторожен.


«Армстронг, подумать только, что ты тоже один из 36 клонов Карты Ада?»


Армстронг проигнорировал Фан Синцзяня и вместо этого на половину опустился перед слабым силуэтом туманного фиолетового цвета, сказав: «Я потерпел неудачу в своей миссии. Я умоляю Ваше Высочества помиловать меня».


Первый Принц ничего не сказал. Он отсканировал Фан Синцзяня и сказал холодным голосом: «Я не ожидал, что ты сможешь получить помощь от Церкви».


Однако то, чем интересовался Первый Принц, явно не Фан Синцзян, а письмо, которое он держал. Первый Принц ненадолго посмотрел на Фан Синцзяня и не обратил на него никакого внимания. Затем он посмотрел на письмо и сказал: «Это просто Священный Орисон, что тут особенного? Подожди, пока попаду на Божественный уровень. Затем я лично отправлюсь в поездку на Святую гору Ялан и навещу тебя».


После этого Первый Принц бросил взгляд на Армстронга, и ярость вспыхнула в его сердце.


Армстронг был самым сильным человеком, с которым Первый Принц договорился и тайно послал в Великий Западный Регион. Тем не менее, Армстронг теперь был избит до такой степени, что был почти полностью калекой, и он даже был на грани смерти. Даже если бы первый принц спас Армстронга, Армстронг потерял бы свое боевое мастерство не менее чем за семь-восемь месяцев. Это заставит Первого Принца полностью потерять великого помощника, а также его контроль над Великим Западным Регионом.


Первый Принц яростно посмотрел на Фан Синцзяня, затем фиолетовый силуэт тумана схватил Армстронга и медленно отступил. В то время как Фан Синцзян заинтересовался, какая часть силы Орисона была оставлена в письме, и вдруг ему стоит уделить ей внимание, Первый Принц и Армстронг уже постепенно рассеялись. Казалось, они превратились в воздушные потоки, рассеиваясь в воздухе и исчезая, как иллюзия.


Когда Фан Синцзян выдохнул, он был беспомощным. Он только что полностью активировал свое Восприятие Небес и постоянно использовал Непревзойденный Меч 1 уровня, чтобы отсканировать слабости Армстронга и Первого Принца. Однако, даже если клон был так сильно ранен, у Первого Принца все еще не было недостатков. Фан Синцзян не имел возможности атаковать его. Это было особенно важно, так как информация, которую Фан Синцзян продолжал получать от Первого Принца, показала, что он сможет войти в новый мир в любое время.


Вся информация, которую Фан Синцзян собирал непрерывно из эфирных частиц в окрестностях, заставила его почувствовать большую угрозу. Казалось, что эфирные частицы предупреждали Фан Синцзяня о нападении на Первого Принца.


Фан Синцзян изначально думал, что за это время он добился больших успехов и что он мог даже обходить более высокие уровни для того, чтобы победить Конферированного Рыцаря 25-го уровня. Однако теперь казалось, что Первый Принц также имел высокий уровень.


«Мне все еще нужно ускориться».


«Это хорошо. После этого арбитража у меня будет больше денег и времени для совершенствования. У меня должно быть достаточно денег, чтобы культивировать первый уровень мистических отпечатков».


Когда Фан Синцзян подумал об этом, он повернулся и продолжил свой путь. Лицо Чжоу Сингвэна побледнело, когда он посмотрел на то место, где исчез Первый Принц, затем он быстро последовал за Фан Синцзянем.


...


Сидя за трибуной, Салли сказала последний раз: «Я спрашиваю еще раз. Что вы еще скажете? Если ничего больше, тогда арбитраж закончится здесь сегодня ».


В это время Фан Синцзян сильным ударом распахнул дверь зала. Она была оторвана с громким шумом и тяжело упала на землю, подняв пыль.


«Фан Синцзян!» Салли внезапно встала. Когда она увидела спокойного Фан Синцзяня, она чувствовала, что ее спина все еще немного болела.


Саса повернулся и посмотрел на Фан Синцзяня, как будто он смотрел на мертвого человека. Уголки его губ слегка свернулись, когда он подумал про себя: «Я думал, что этот парень уже сбежал. Подумать только, что он вернулся сюда. Он действительно не обращает внимания на последствия».


Взгляд Хоулта переместился на Фан Синцзяня. Он изначально хотел найти и перехватить Фан Синцзяня, рассматривая его как заклятого противника. Однако, наблюдая, как Фан Синцзян медленно губит себя, кроме чувства жалости, у Хоулта были и другие мысли.


«Талант, боевое мастерство ... Хотя это правда, что эти вещи важны, прежде чем стать экспертом Божественного уровня, но связи, происхождение и власть важнее».


«Кроме того, сколько людей могут стать экспертами Божественного уровня?»
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Глава 340



Глава 350 Опровержение


Лилия резко поднялась, и подлокотник, сжатый ее руками, казался слегка сломанным. Фердинанд похлопал ее по спине и сказал: «Все в порядке. Поскольку Синцзян захотел прийти, то должно быть у него есть решение».


Однако в этот момент среди зрителей вспыхнуло яростное волнение, и бесчисленные злые намерения были направлены в сторону Фан Синцзяня.


«Ты тот, кто создал Технику Меча Возрождение меча?»


«Какая отвратительная техника меча?! Ты знаешь, скольким людям ты нанес вред?!»


«Разве такой человек по-прежнему считается гением Региональной Академии? Ее руководство становится все более бесстыдным».


Услышав проклятия толпы, брови Фан Синьцзяна еще больше вздёрнулись. В конце концов, Фан Синцзян отчаянно затопал, и в воздухе вспыхнул меч. Его нога была похожа на острый меч, вонзившийся в землю.


Используя свою ногу для замены меча, Фан Синцзян активировал свой 40-й уровень Меча Формирующий Феномен. Это формирование меча было создано из синтеза техники Меча Громовержца, Меча Сдвигающего Горы, Формирования Водного Меча. Благодаря формированию меча, пользователь мог управлять силой молнии, геомагнетизма и водяного пара, манипулируя всем миром.


Присутствующие люди чувствовали, как яростно дрожала земля, сопровождаясь громким грохотом. Многие крики звучали беспрестанно, как будто приближался конец света.


Страшные толчки перекрывали все голоса. Затем, когда земля перестала дрожать, стало совершенно тихо, без единого звука.


Салли впилась взглядом в Фан Синцзяня, думая: «Искусства меча этого парня опять стали сильнее?». Однако она все еще смотрела на Фан Синцзяня бесстрашно и сказала: «Фан Синцзян! Что ты хочешь?! Ты думаешь о нападении на арбитражную команду?!»


«Я просто позволяю им немного помолчать». Фан Синцзян поднял голову, чтобы отсканировать зрительские трибуны, прежде чем сказать: «Кучка людей, которые даже не удосужены звания Рыцарей ... Вы, люди, действительно понимаете искусство меча? Если нет, то вы даже не видели Технику Меча Возрождения ранее, какое вы имеете право говорить об этом?»


«Решение будет неверным. Независимо от того, что вы скажите, результаты сегодняшнего арбитража не будут связаны с вами».


Салли холодно посмотрела на Фан Синцзяня и сказала: «Фан Синцзян, я предполагаю, что на данный момент ты не знаешь всей ситуации. Ассоциация уже доказала, что более 104 человек в стране страдают от разной степени ухудшения состояния внутренних органов после практики Метода Меча Возрождения».


«Кроме того, Мастер Лоуренс из Звездного Дворца Мириад, который является первым учеником Астрального предка, а также Мастер Хэн Тяньсяо, который является Высшим Главой Школы Искусств Меча, оба отправили документы, доказывающие, что есть Проблема с Методикой Меча Возрождения».


Услышав это, выражение лица Фан Синцзяня стало неуправляемо мрачным. Он не ожидал, что оппозиция станет настолько жестокой, отправив так много старейшин, чтобы подавить Технику Меча Возрождения».


Если бы не письмо Священного Орисона, он, вероятно, действительно оказался бы в беде.


Поэтому Фан Синцзянь много не говорил и просто достал письмо Священного Орисона. Как только он достал письмо, из конверта вырвался белый свет, и появилось страшное сознание.


Наблюдая, как конверт излучал белый свет во время парения в воздухе, все присутствующие были окутаны страхом.


Слабый чувствовал инстинктивный ужас, ужас, который чувствовал кролик, когда он сталкивался с тигром.


В то время как сильный чувствовал что-то еще сильнее. Они могли ощутить, что информационный поток непрерывно излучается из конверта во всех направлениях. Однако, когда они читали информацию с помощью их Восприятия Небес, они могли ощущать только бесконечный свет, теплоту и глубину.


Все было в порядке. Глубина была выше гор и глубже морей. Она охватывала все без намерения обладать всем.


Воздух слегка дрогнул, и голос старика был беспрекословно слышен всем ушам. Это был голос старца, и он был наполнен тоном любви и беспокойства.


«Добрый день. Я седьмой Царь-Хранитель Церкви Вселенской Истины. Однако, вы должны быть более привыкли обращаться ко мне как к Священному Орисону».


«Не нужно удивляться. Это мой клон. Причина, по которой я здесь сегодня, - поговорить о том, что касается Фан Синцзяня».


Услышав слова Священного Орисона, моральный дух людей из областной академии поднялся. Лилия и Фердинанд также восторженно улыбнулись.


Однако лица Святого Меча Сасы и Арбитра Салли сразу же стали мрачными.


Саса нахмурился и внутренне проклинал: «Черт возьми! Подумать только, что эксперт Божественного уровня лично пришел, чтобы оказать ему поддержку. Что еще за шутка?!


Разрыв между экспертом Божественного уровня и обычным Рыцарем был слишком велик. Более того, из-за этого эксперты Божественного уровня будут ограничивать друг друга, осторожно предпринимая свои шаги».


Появление Святого Орисона явно настигло всех неосведомленных в тот момент.


Салли спросила прямо: «Лорд Орисон, ты собираешься доказывать, что нет проблем с Методикой Меча Возрождения? Тем не менее, уже существует более 100 практикующих боевые искусства по всей стране, которые получили травмы после освоения Методики Меча Возрождения».


Салли отказалась от свидетельствований Лоуренса и Хэн Тяньсяо. Это было из-за того, что двое из них явно не владели такой высокой властью как Священный Орисон.


Священный Орисон сказал: «Вы не можете подозревать, что это связано с Техникой Меча Возрождение только потому, что 100 культиваторов получили ранения. То, что у вас есть, - это просто статистика, а не настоящая причина».


«Это точно так же, как тот факт, что кто подпитывается солнечным светом, в конце концов, умрет. Из-за этого мы больше не сможем подпитываться солнечным светом?»


«Основываясь на моем опыте, то нет никаких проблем с Методикой Меча Возрождения. Более того, я уже культивировал эту технику до 10-го уровня, и она может ежедневно предоставляет мне 8000 потенциальных точек».


«Когда Техника Меча Возрождения культивируется до 10 уровня, даже обычный ученик без повышения каких-либо специальностей может иметь возможность получить от 4000 до 5000 потенциальных точек».


Услышав это, началось волнение. Все внимание было обращено на упоминание о 8000 потенциальных точках.


8000 потенциальных точек ... Насколько ужасно это число? Даже если присутствующие люди знали, что они могут быть не такими чудовищными, как эксперт Божественного уровня, но каждый день, имея от 4000 до 5000 потенциальных пунктов, это то, о чем они обычно даже не осмеливаются думать. Только культиваторы понимали, насколько велико искушение.


Тем более, что слова были сказаны Священным Орисоном, как не поверить в это?


В будущем, даже если бы они почувствовали, что возникла проблема с техникой Меча Возрождение, все равно останется большая группа людей, которые не смогут сдержаться и решат освоить данную технику.


Салли сказала с бледным лицом: «Но это все еще не может скрыть опасности, которые имеет Техника Меча Возрождение, не так ли? По крайней мере, по-прежнему необходимо доказать, что проблемы с этими 100 людьми не имеют отношения к Методике Меча Возрождения, прежде чем люди будут в покое, культивируя данную технику».


Однако, Священный Орисон не согласился с планами Салли. Вместо этого он избегал обсуждать вопрос в отношении 100 человек и прямо сказал: «Безусловно, нет проблем с Техникой Меча Возрождение. Я уже сообщал об этом церкви. Команда представителей, вероятно, скоро прибудет поговорить с Фан Синцзянем о выдаче прав на технику меча. Наша Церковь будет продвигать эту технику меча в течение следующих нескольких лет.


«Кроме того, люди, присутствующие здесь, могут и не знать, о том, что культивирование Техники Меча Возрождения также очень полезно для обучения экспертов Божественного уровня. Это может даже немного увеличить шансы эксперта 29 уровня, чтобы достичь Божественного уровня».


После того, как он сказал это, Священный Ориосон задержался на некоторое время, как будто он позволял другим успеть переварить эту шокирующую новость.


Затем он продолжил: «Более того, я уже предложил Фан Синцзяню принять участие в Плане Классификации Боевых Методов Церкви. Благодаря его таланту и искусству культивирования меча, он может отвечать за оценивание не менее 1% методов меча».


Мгновенно в зале разразилось большое волнение. Различные изумленные, удивленные и завистливые взгляды остановились на Фан Синцзяне.


Салли беспомощно опустилась на свое место, ее взгляд наполнился яростью и раздражением. Однако она ничего не могла сделать, чтобы изменить сложившуюся ситуацию.
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Глава 341



Глава 351.Власть


Власть, которой обладал Священный Орисон, была слишком сильной.


Экспертом Божественного уровня был человек, чья мысль могла изменить ситуацию в стране и ее историю ... Кто осмелится сомневаться в словах, которые он сказал? Кто имел право подвергнуть их сомнению?


В частности, услышав, что Церковь Всеобщей Истины собиралась продвигать Методику Меча Возрождения на широкомасштабной основе ... насколько ошеломляющими они были?


Если бы эксперт Божественного уровня был тем, кто лично осуществлял бы власть, тогда Церковь Вселенной Истины, являясь самым сильным влиянием в мире, была бы группой, действия которой конкурировали с различными странами и организациями.


Когда все в зале услышали слова Священного Орисона, вспыхнуло волнение.


«Будет ли Церковь продвигать Методику Меча Возрождения? Поскольку если даже Церковь собирается продвигать ее, тогда проблем не должно быть, не так ли? Король-хранитель не может врать ... И подумать только, что Техника Меча Возрождения полезна даже для экспертов Божественного уровня?!»


«Конечно. Все 16 Королей-хранителей в Церкви обладают исключительными талантами и высоким уровнем культивирования. Если они чувствуют, что проблем нет, тогда проблем не должно быть».


«Короли-хранители - это те, кто ближе всего к Богу Вселенской Истины после Отца. Нет никакого способа, чтобы они допустили ошибку».


«Люди из Церкви не дураки. Если действительно есть проблема с Методом Меча Возрождения, тогда как они могут распространять ее?»


«Техника Меча Возрождения может ежедневно стимулировать от 4000 до 5000 потенциальных точек? Это действительно потрясающе. Интересно, когда мы сможем это узнать?»


Некоторые люди стали хвалить авторитет и власть Церкви Вселенской Истины. Другие верили в суждения Королей-хранителей, в то время как были люди, которые были просто верующими Церкви Вселенной Истины. Были также люди, которые начали завидовать эффектам Метода Меча Возрождения.


Увидев мгновенное изменение настроений толпы, Саса так рассердился, что крепко сжал кулаки. «Эти ничтожества только и знают, как следовать за толпой, доверяя им только потому, что так сказала Церковь Вселенской Истины. Все говорят о власти Церкви? Хммм. Если север должен был пробивать сюда дорогу, то все эти люди просто предают страну».


Лицо Салли становилось все холоднее, но в такой ситуации она была беспомощна. Свидетельство эксперта Божественного уровня не было чем-то, что она могла опровергнуть. Даже если бы Его Величество или Астральный Предок Звездного Дворца Мириад прибыли бы, то вероятно, не было бы победителя ни с одной из сторон.


В конце концов, человек был Королем-хранителем из Церкви Вселенской Истины. Отбросив власть северной страны, сколько верующих Церкви Вселенной было только в одной стране?


В конце концов, среди шести мастеров искусств меча и Салли, Салли была единственной, кто настаивала на голосовании о том, что возникла проблема с Методом Меча Возрождения.


Таким образом, арбитраж подошел к концу, и Салли не смогла официально объявить, что возникла проблема с Методом Меча Возрождения. Она могла сообщить о результатах в ассоциацию и ждать дальнейших инструкций.


Салли наблюдала с холодным взглядом, когда все уходили. Она знала, что даже если бы ассоциация не позволила упустить этот вопрос, это было бы бесполезно.


В тот момент, когда Церковь Вселенской Истины начала продвигать Методику Меча Возрождения на севере, Империя могла только работать, чтобы наверстать упущенное. В противном случае различие в полномочиях между обеими странами будет расти еще больше.


Более того, даже если Империя все еще настаивала на запрете техники, глядя на атмосферу в зале, Салли знала, что это уже невозможно.


В конце концов, кроме Салли, все остальные шесть мастеров искусств мечей, которые участвовали в арбитражном разбирательстве, проголосовали, чтобы принять технику. У них не было другого выбора. По сравнению со Священным Орисоном они были на несколько уровней слабее, как по старшинству, так и по совершенствованию. И как они могли возражать против решения Священного Орисона?


Итак, Салли беспомощно объявила результаты арбитража и наблюдала, как уходит толпа. Она смотрела на людей из областной академии, которые счастливо шли вместе, а затем продолжала наблюдать, как бесчисленное количество людей говорили о совершенствовании Техники Меча Возрождения с большим ожиданием.


Одновременно, увидев отношение и стойкость Священного Орисона и Церкви Вселенской Истины, Салли подсознательно начала испытывать сомнения в своем сердце.


«Может быть ... проблем с Техникой Меча Возрождение действительно нет?»


Лилия и Фердинанд подошли к Фан Синцзяню, и Лилия взволнованно схватила его за руку. Фан Синцзян почувствовал, что что-то мягкое прижалось к его руке, но Лилия явно не обратила на это никакого внимания. Она взволнованно сказала: «Учитель, теперь нет проблем с Техникой Меча Возрождения! Я знала, что все в порядке».


«Да верно. Лорд Король-хранитель пригласил тебя принять участие в Плане Классификации Боевых Приемов? Что это? Он действительно настолько мощный?»


«Конечно, это так». Пока Лилия говорила, Джеймс, Хоппес и другие уже шли к двери, где находился Фан Синцзян. Хоппес кивнул Фан Синцзяню и сказал: «Синцзян, слава Богу, Король-хранитель помог. Если у тебя будет такая возможность, ты должен выразить ему свою благодарность. Вздыхая, на этот раз мы сделали ошибку. Мы не ожидали, что они будут настолько сумасшедшими, чтобы дойти до такой степени, чтобы подавить Технику Меча Возрождения».


Затем он посмотрел на Лилию и сказал с улыбкой: «Я слышал, как она назвала тебя учителем?»


«Ммм, она ученик, которого я принял в Кирсту».


Джеймс кивнул и сказал Лилии: «Молодая леди, План Классификации Боевых Методов Церкви - это не обычный план. Это то, что изменит весь мир. В пределах Империи было приглашено лишь несколько экспертов Божественного уровня для участия в этом плане».


Затем Джеймс улыбнулся и посмотрел на Фан Синцзяня, его взгляд был наполнен восхищением и ожиданием. «Синцзян, ты должно быть станешь первым экспертом не-божественного уровня в империи, который был приглашен. Ты действительно принес большую славу нашему Великому Западному Региону».


В это время все внезапно замолчали. Это произошло потому, что Хоулт, ученик, находящийся под крыльями знатока Божественного уровня, подошел. Он был тем, кто принес письмо от мастера Звездного Дворца Мириад Лоуренса. Прямо сейчас, Хоулт все еще вел себя так же, как в тот момент, когда они впервые встретились с ним. Однако в его глазах появился дополнительный намек на усталость.


Чувствуя враждебность каждого, Хоулт рассмеялся и сказал: «Мне очень жаль, но взгляды моего учителя не являются моими». Он посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Синцзян, ты все еще соперник, которого я бы хотел превзойти и победить больше всего. Я рад, что с тобой все в порядке».


После этого он ушел, оставив всех в задумчивости.


В это время учитель вдруг закричал: «Саса, ты думаешь, что так просто уйдешь?»


Святой Меч Саса очень быстро шел к выходу, явно не желая приветствовать других из Региональной академии. Однако теперь, когда кто-то позвал его, у него не было выбора, кроме того как остановиться.


Глядя на всех, он сказал спокойно: «Я только изложил факты. У вас возникли проблемы на счет этого?»


Джеймс прищурился, словно пытаясь скрыть свое намерение убить. «Сформулировал факты? Подумать только, что ты посмеешь сказать что-то вроде этого ... Саса, с этого дня, ты можешь прекратить всю свою работу в Областной Академии Великого Западного Региона, пока не сделаешь необходимые урегулирования».


Саса пожал плечами и сказал: «Я не против. Я уже закончил анализ масштаба дракона, и мне как раз пора сделать перерыв и изучить его подробно». Поскольку он уже поссорился с ними, и было невозможно извиниться и примириться, он решил сохранить суровое отношение.


«Что? Он уже успешно расшифровал древний артефакт?»


«И, этот древний артефакт называется масштабом дракона?»


«Этот парень бросился завершать анализ, в то время как Синцзян был задержан арбитражем?»


«Презренный парень».


Саса улыбнулся и сказал: «Мне жаль, мне придется извиниться. Мне нужно будет вернуться назад и проанализировать его намерение меча».


Учитель был настолько взбешен и хотел принять меры, но его остановил Джеймс. «Мы поговорим, когда вернемся». Джеймс уже решил, что он обеспечит для Сасы хорошее наказание, как только они вернутся в Региональную Академию.


Они были в настоящее время на публике, и арбитражная команда Ассоциации рыцарей находилась прямо за ними. Более того, они в настоящее время находятся в правительственном учреждении. Как они могут здесь действовать?


Кроме того, после прежних криков, многие люди повернулись, чтобы посмотреть в их сторону. Это осложнило им предпринять какие-либо действия.


Они могли только наблюдать, как Саса уходил с расслабленным выражением. Однако после того, как Саса сделал несколько шагов, голос медленно вливался в его уши, заставляя его напрягаться и останавливаться на своем пути.


«Выйдя замуж за Деву, которая клонилась к Невиновности, Невинность клонилась к Братству, и Братство клонилось к Великому Владению. Цзя поворачивается к Бингу, Бинг поворачивается к Гэн, а Гэн поворачивается к Ги».


________________________________________
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Глава 342



Глава 352 Спор


Их голоса были громкими в начале, и были такими же, в то время, когда толпа покидала место арбитража. Таким образом, многие люди просто стали свидетелями спора, когда они выходили. Там было не менее 100 человек, которые теперь смотрели в их сторону.


Они думали, что дело закончилось после того, как Саса начал уходить. Однако Саса неожиданно остановился на своем пути, повернулся и посмотрел на Фан Синцзяня.


Фан Синцзян заговорил: «Хочешь, чтобы я продолжил?»


«Ты!» Саса в этот момент был в замешательстве. Он не понимал, как Фан Синцзян сумел узнать об информации в намерении меча».


Фан Синцзян продолжал: «Ты уверен, что содержимое, которое ты расшифровал, определенно аутентичное?» Когда он говорил, из его тела вышла аура внушающая страх. «Я могу прочитать всю полученную тобой информацию, потому что для начала она была помещена туда мной».


Ум Сасы взорвался, и он посмотрел на Фан Синцзяня налитыми кровью глазами, явно сильно разозленными. «Ты! Ты…! Ты…!»


Саса так рассердился, что не мог говорить.


Какое значение он придавал масштабу дракона и его содержимому? В течение этого периода времени он много работал над его изучением, несмотря на пренебрежение своим сном и питанием. Саса возлагал столько надежд на масштаб этого дракона. Он даже изо всех сил пытался начать этот арбитраж по Методу Меча Возрождения. Однако, потратив столько сил и энергии, и все, что он получил, было частью информации, которую Фан Синцзян случайно вложил в масштаб дракона... Как он мог принять это?


Более того, это было сразу после того, как он столкнулся с ними ранее, и чувствовал себя чрезвычайно удовлетворенным. Разрыв между тем, что происходило до и после, был слишком велик.


«Фан Синцзян! Ты действительно заслуживаешь смерти!»


Преодолевая гнев, Саса протянул руку, пробираясь к Фан Синцзяню. «Отдай настоящее Намерение Воли Небесного Меча!»


Однако в тот момент, когда он предпринял действия, он был остановлен с обеих сторон начальником отдела Джеймсом и Хоппесом, который был руководителем команды по искусству меча.


Джеймс яростно взревел: «Саса, как ты смеешь! Ты думаете о нападении на Конферированного Рыцаря?»


«Я ...» Саса был ошеломлен на мгновение и почувствовал, что ситуация не в его пользу. Будучи Конферированным Рыцарем 29 уровня, его ярость вспыхнула на мгновение, тогда он немедленно захотел отступить. Однако губернатор Девитт уже ждал его. С помощью легкого нажатия пальца раздался холодный воздух, заставивший Сасу бояться двигаться даже на один дюйм.


Губернатор Девитт, начальник отдела Джеймс, и Хоппес, который был главой команды по искусству меча, были на вершине второго перехода и Конферированными Рыцарями 29-го уровня. В окружении трех из них, лицо Сасы оказалось чрезвычайно бледным. «Что вы хотите?»


«Согласно положениям Региональной академии Великого Западного региона, учителям запрещено нападать на студентов. Как раз перед нами, ты напал на Фан Синцзяня, который является Конферированным Рыцарем. Поэтому, конечно, нам нужно будет арестовать тебя, посадить тебя в тюрьму и принять соответствующее решение».


«Вы собираетесь посадить меня в тюрьму?! Даже если я нападу на него, то этим будет заниматься Рыцарская Ассоциация!» Саса сердито взревел.


Джеймс рассмеялся. «Академия имеет определенный уровень автономии. Как мы можем сообщить о небольшой проблеме, свидетелями которой мы только что стали? Она будет урегулирована всего через несколько дней заключения.


Салли крикнула со спины: «Что вы делаете? Прекрати! Личные бои запрещены между Конферированными Рыцарями!»


Однако никто не обращал внимания на ее слова. Девитт, который был и губернатором, и директором академии, улыбнулся и сказал: «Арбитр Салли, мы собираемся исполнить наказание Учителя Сасы в соответствии с правилами академии. Это не входит в сферу компетенции ассоциации».


Саса посмотрел на изумленные взгляды трех Конферированных Рыцарей, и его сердце сжалось. В следующий момент его тело внезапно мелькнуло. Используя пальцы как меч, Саса направился к Фан Синцзяню.


Был ли Конферированным Рыцарем тот, кто являлся не очень сильным и эгоистичным, и не проявлял уважения к закону и правилам?


Единственная причина, по которой они позволили себе подчиняться Рыцарской Ассоциацией, была только потому, что ассоциация была очень сильной и могла их подавлять.


Однако Саса знал, что в тот момент он был подавлен этими тремя людьми и ограничен Областной академией, и никто не знал, чего его ждет. Саса не был идиотом, который пассивно ожидал разрушения. Поэтому он нацелил эту атаку на Фан Синцзяня, как на самое слабое звено.


Он указал пальцами и послал меч Ци. В этот момент, как будто само пространство пробивалось этим мечом. Аура, которая была неясной, бесформенной, но полной остроты, вышла из тела Сасы и тянулась к Фан Синцзяню.


Это была рабочая техника Святого Меча Сасы. Это была самая сильная рабочая техника Святого Меча, которая прибыла из пустыни - Проникающий Аморфный Меч Ци. Его полномочия могут быть использованы непосредственно на атомную структуру, разрушая и разделяя на части физическую структуру любого физического объекта.


Единственным недостатком этого Проникающего Аморфного Меча Ци было то, что его скорость была немного медленнее.


Однако в течение стольких лет Святой Меч Саса непрерывно синтезировал различные техники для Проникающего Аморфного Меча. Мало того, что ему удалось увеличить скорость меча Ци, рабочая техника также позволила мечу Ци обладать силой молнии и огня и колебаться между высокими и низкими температурами.


Все объекты, пораженные мечом Ци, сначала были бы жестоко разрушены. Кроме того, даже если их структура была настолько устойчивой, что их нельзя было разрушить, они также подверглись бы атакам двенадцати типов, включая высокие температуры, низкие температуры, проникающие удары, дрожащие удары и молнию.


Даже если обычный Конферированный Рыцарь мог бы опираться на жесткость физического тела или драгоценных доспехов, а также использовать преобразующие методы Убийства, чтобы повысить прочность материалов, чтобы противостоять сильной дезинтеграции воздействия... они часто были неспособны противостоять сериям двенадцать ударов позади них.


Для Сасы, Фан Синцзян умрет, если он получит этот удар от него. Другие, безусловно, попытаются помочь Фан Синцзяню, позволив Сасе найти шанс уйти от этого исправления.


Все думали одинаково. Вернее, губернатор Девитт, начальник отдела Джеймс, и Хоппес, который был главой команды по искусству меча, все думали об одном. Это было потому, что скорость Сасы была слишком быстрой, и атака была быстрой, как молния. Только трое из них смогли отреагировать на это.


Однако, так же, как они собирались предпринять действия, страшная аура бесконечно появлялась из тела Фан Синцзяня, взлетая в небо.


«Что это?!» Только, как Саса подумал, голос Фан Синцзяня уже превратился в информационные потоки, вливающиеся в его мозг.


«Разве ты не хотел получить Намерение Воли Небесного Меча? Тогда я позволю тебе тщательно испытать ее мастерство».


В течение последних нескольких дней, включая оставшиеся потенциальные точки, которые он оставил ранее, Фан Синцзян вновь собрал 100 000 потенциальных точек. В этот самый момент он исчерпал все из них в одно мгновение, снова активировав Намерение Воли Небесного Меча.


Столкнувшись с пылающим Проникающим Аморфным Мечом Ци, вылилось 600 потоков эфирных мечей. Это было равносильно тому, что 1500 атак Фан Синцзяня были активированы сразу с Намерением Воли Небесного Меча. Почти за мгновение весь Проникающий Аморфный Меч Ци был полностью уничтожен.


Затем, Фан Синцзян махнул рукой, и более десяти кровавых мечей выстрелили, попав в землю и установив Меч Формирующий Феномены. В радиусе десяти метров бесчисленные молнии, водяной пар, грязь и пыль взлетели вверх, действуя как блок для Фан Синцзяня. Блок временно поразил несколько Пронизывающих Аморфных Мечей, Саса снова выстрелил.


Тогда Саса выпустил яростный рев. Его поразил удар пальцев Джеймса, удар Хоппеса и удар Девитта. Кровь резко вырвалась из тела Сасы. Его органы превратились в комок, и его кости, казалось, превратились в пыль. Тем не менее, он все же сумел подбежать к Фан Синцзяню и махнуть руками, вызывая бесчисленный Проникающие Амфорные Мечи Ци. Они разорвали барьеры, сделанные из молнии, земли и водяного пара.


Глядя на паническое выражение Фан Синцзяня, Саса маниакально рассмеялся в душе. Весь оставшийся меч Ци оказался впереди, и вот-вот разорвет Фан Синцзяня в пыль.


Однако в следующий момент, когда мерцал свет, клон, созданный Мечом Формирующим Феномены, разбился. Саса был ошеломлен, только чтобы обнаружить, что холодный воздух уже заморозил ноги. Затем Джеймс и Хоппес подошли с левой и правой сторон, каждый из которых прижимал руку к его плечам.


Под влиянием своей подавляющей силы Саса не смог полностью передвинуть свое тело.


Однако, широко открыв глаза, он продолжал смотреть на Фан Синцзяня, который находился в нескольких десятках метров от него. Он спросил: «Почему? Благодаря Восприятию Небес этот клон был точно таким же, как и у тебя. Как это могло оказаться подделкой? Клоном Меча Формирования Феноменов легко обмануть других, но как он смог обмануть меня?»
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Глава 343



Глава 353 Окружение и атака


После трех этапов синтезирования техник меча Дворца Техник Убийств, Меч Формирующий Феномены являлся комбинацией Метода Меча Громовержца, Меча Сдвигающего Горы и Формирования Водного Меча.


Фан Синцзян мог свободно контролировать молнии, передвигать горы и контролировать реки.


Использование их взаимозаменяемо позволило бы контролировать туман, вызывать дождь, создавать лед, а также формировать большие грозы.


Они также могут быть использованы для создания гор и рек, контроля земных сил, создания больших нарушений на земле и формирования различных образов.


Дождь и снег ... Можно было бы создать большинство естественных явлений в мире. Конечно, атаки могут быть во всех формах, в зависимости от того, как пользователь решил использовать технику.


Независимо от того, были ли клоны образованы паром, землей или потоком который был нагрет молниями или, возможно, даже глиной или другими вещами, теоретически это было невозможно, чтобы Святой Меч Саса не смог это обнаружить.


Столкнувшись с сомнениями Святого Меча Сасы, Фан Синцзян спокойно сказал: «30 литров воды, 20 килограммов углерода, 4 литра аммиака, 1,5 килограмма оксида кальция, 800 граммов фосфора, 250 граммов соли ...»


Увидев смущенный взгляд Святого Меча Сасы, Фан Синцзян холодно сказал: «Эти вещи являются компонентами взрослого человеческого тела. Это также причина, по которой ты не смог отличить это, когда впервые увидел.


«Это потому, что структура и состав его тела не так сильно отличаются от моего».


Фан Синцзян посмотрел на Сасу и сказал: «Однако, если ты действительно воспринимаешь меня всерьез и уделишь мне больше внимания, со скоростью синхронизации эфира, ты все равно сможешь обнаружить различия».


Саса вздохнул и опустил голову. Хотя в тот момент он нападал на Фан Синцзяня, но большая часть его внимания была сосредоточена на Губернаторе Девитте и двух других людях. Он только что просканировал Фан Синцзяня с помощью его Восприятия Небес и на самом деле не обратил на него особого внимания.


Если бы он мог воспринять это более серьезно и уделить больше своего внимания, чтобы проанализировать результаты Восприятия Небес, то, будучи на 29 уровне с частотой синхронизации эфира 100%, он мог бы даже анализировать клетки и бактерии. Как тогда его можно было обмануть?


Однако ему было уже слишком поздно говорить что-либо. В то время, будучи подавленным тремя Конферированными Рыцарями, которые были сильнее его, Саса бросил на Фан Синцзяня холодный взгляд и сказал: «Фан Синцзян, тебе очень повезло. Но это не конец. Однажды, я вернусь, чтобы забрать у тебя Намерение Воли Небесного Меча».


Взгляд Сасы, брошенный на Фан Синцзяня, был наполнен жадностью. Какая сила заключалась в том, что он мог позволить Конферированному Рыцарю 22 уровня ударить его за секунду?


Тем не менее, Джеймс быстро свалил Сасу на землю и холодно сказал: «Ты можешь сказать, после того, как освободишься от наших рук».


Глядя на толпу, которая собиралась вокруг них, Джеймс и остальные быстро отвели Сасу в академию.


...


В кабинете Региональной академии, Джеймс кивнул и вздохнул: «Подумать только, что Армстронг также является одним из 36 клонов Первого Принца?»


Губернатор Дэвитт тоже покачал головой. «Это действительно неожиданно, только подумать о том, что Армстронг выбрал бы этот путь». Затем он с большим интересом посмотрел на Фан Синцзяня и спросил: «Действительно ты смог оттолкнуть Армстронга благодаря письму Короля-хранителя. Может письмо все еще используется?»


«Нет». Фан Синцзян покачал головой и сказал: «В нем больше нет информации».


Хоппес, руководитель команды по искусству меча, кашлянул и спросил: «Что нам делать с Сасой?»


На этот вопрос все замолчали. В конце концов, Джеймс был тем, кто говорил: «Посадите его в тюрьму. Хотя этот парень укусил руку, которая его кормила, он все еще является Конферированным Рыцарем. Будет очень сложно убить его».


«Принимая во внимание, что если мы посадим его в тюрьму, мы можем просто объявить общественности, что он решил остаться в уединение».


Внезапно Фан Синцзян поднял руку и сказал: «У меня есть предложение».


Джеймс рассмеялся и повернулся, чтобы посмотреть на Фан Синцзяня, как будто он смотрел на сокровище.


Фан Синцзян был поистине сокровищем. Фан Синцзяня пригласили принять участие в Плане Классификации Боевых Приемов ... В глазах Джеймса он уже считался звездой Региональной Академии, чрезвычайно ценным сокровищем.


«Синцзян, вперед. Честно говоря, результаты, достигнутые Методикой Меча Возрождения, намного превзошли результаты нашего воображения, и это то, чего ты достиг сам. С такими результатами мы должны оказать тебе необходимую поддержку».


Фан Синцзян сказал: «У меня есть шанс, чтобы посоревноваться со Святым Мечом. Конечно, это будет не сейчас, а когда я немного поработаю, я надеюсь использовать его для обучения искусству меча».


Джеймс кивнул. «Я не показывал никаких намерений убийства, когда я соревновался с тобой. С Сасой все будет иначе. Он ненавидит тебя до глубины души. Если ты будешь соревноваться с ним, это правда, что ты сможешь улучшить свои искусства меча. Однако, это должно происходить при мне.


С этим, Фан Синцзян снова вернулся в те дни, когда он только культивировал свои искусства меча и закалял свои атрибуты. Однако, по сравнению с миром, которым он наслаждался, внешний мир был чрезвычайно шумным.


...


В центре Империи был просторный и впечатляющий дворец. Неизвестно, с каких материалов был построен массивный дворец, но под солнечным светом казалось, что на нем был распылен слой золотой краски.


Патрульные Имперские Гвардейцы в золотых доспехах охраняли дворец. Там были различные павильоны, здания и резные шатры. Дворец был воплощением роскоши и наслаждения.


Однако здания на земле были просто помещениями для дворцовых горничных и солдат.


В воздухе было более сотни дворцов, парящих в облаках. Все они были сделаны из различных драгоценных металлов, а крыши были покрыты драгоценными камнями, которые ярко отражались. Богатство здесь было неизмеримо.


Издалека сцена выглядела так, как будто вы видели небесный мир, небесное царство.


Это инфраструктура, которую даже современная Земля не сможет создать. Это было потому, что силы экспертов Божественного уровня использовались для создания такой чудесной архитектуры.


В центре дворцов на небе находился один дворец, который был самым ярким и величественным, который был чрезвычайно большим по размеру. Во дворце Второй Принц стоял на коленях, говоря: «... Ваше Величество, вот что случилось».


Второй Принц был изящным, одетым в золотой халат. Однако он не смог скрыть освежающую и выдающуюся ауру, которую он рассеивал вокруг себя.


Перед ним был высокий силуэт, охваченный слоями золотого света, что затрудняло четко рассмотреть его.


Человек не ответил Второму Принцу, и последний не посмел попросить ответа. Он просто остался на коленях, ожидая действий другой стороны.


«Пришел Первый Принц!»


В то время многие сигналы поступали из-за пределов дворца. Тогда у Первого Принца была золотая одежда и доспехи, отображающие крайнее достоинство и господство ... Прежде чем он подошел, начался смех. «Второй Брат, неудивительно, что ты не предпринял никаких действий, несмотря на такую смену событий в Великом Западном регионе. Итак, ты действительно жаловался нашему отцу на меня».


Второй Принц бросил на Первого Принца холодный взгляд и сказал: «Старший Брат, Технику Меча Возрождения не следует запрещать».


«Не следует запрещать? Техника Меча Возрождения - лучшая техника культивирования, которую мы в настоящее время знаем, и все же ты хочешь ее продвигать. Неужели ты хочешь, чтобы все в мире, в том числе эти аристократические подонки, обрабатывали тот же набор техники меча, что и мы?»


«Ты не боишься, что они смогут догнать королевскую власть своими силами? И ты хочешь, чтобы они угрожали королевской семье?»


«Знаешь ли ты, что как только эта техника меча будет распространена, сколько амбиций появится от нее? Впредь и весь мир станет хаотичным».


Второй Принц покачал головой и сказал: «Все способности будут усилены, и разрыв все равно останется. Только тогда, когда люди станут сильнее и достигнут более высокого уровня жизни, наша страна получит больше процветания, богатства и власти».


«Мы должны увеличить силу каждого отдельного гражданина, а не относиться к ним так же, как к бандитам и разбойникам. Мы не должны быть осторожными с ними и подавлять их».
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Глава 344



Глава 354 Делать выводы


«Простолюдины глупы. Если они получат власть, которую они не смогут контролировать, они будут витать в облаках и станут тщеславными. Это только позволяет им поддерживать текущий статус-кво, который они ведут, и не выходят за линию».


В это время чиновник вошел и представил документ.


«Ваше Величество, это отчет арбитража в Великом Западном регионе в отношении Техники Меча Возрождения».


Фигура в свете получила документ. Некоторое время спустя раздался ее голос: «Хорошо, я думаю, что эта Техника Меча Возрождения очень хороша. Пусть это будет одобрено».


Услышав слова Короля, глаза Первого Принца широко распахнулись, и он сразу же захотел переубедить Короля. «Ваше Величество!»


«Хорошо, Джордж. У того, кто царствует, должно быть широкое сердце. Как ты можешь не принять технику меча? И что, если они будут культивировать Технику Меча Возрождения? Не достаточно ли тебе Древнего Пути Ада?»


«Мужчины из нашего клана Крига все еще могут подавлять и сдерживать остальных. Если ты не настолько смел, как ты можешь стать королем?»


Первый Принц мог лишь слегка кивнуть, не опровергая слова Короля. Однако злобность в его глазах продолжала расти. Он явно не соглашался с тем, что сказал Король.


Второй Принц вздохнул с облегчением. С приказами Короля этот вопрос окончательно пришел к завершению.


При этом у большинства Рыцарей и учеников рыцарей была бы возможность культивировать Технику Меча Возрождение, и все граждане выиграли бы от этого.


...


Несколько дней спустя, когда Фердинанд открыл дверь, группы людей ждали его снаружи, улыбаясь и приветствуя его.


«Лорд Фердинанд».


«Сэр, вы проснулись. Это Семипламенная Трава, которую я специально купил».


«Лорд Фердинанд, что вы думаете, о предоставлении прав на Технику Меча Возрождения нашему Восточному Просвещению Додзё ...»


Фердинанд с большим удовлетворением улыбнулся, увидев, как толпа идет за ним и пытается забронировать место, чтобы получить разрешение на Технику Меча Возрождения за хорошую цену.


Контролируя деньги и влияние, и бесчисленных Рыцарей, которые находились в нищете перед ним ... Разве это не его мечта? Хотя он был неподалеку от своей цели, он начал приближаться к ней.


В это время бежал Энтони, тяжело дыша, его лицо было наполнено восторгом. «Фердинанд, они распроданы! Они все снова распроданы! Все 100 000 экземпляров «Секретов обучения мечам»! Мы связались с несколькими типографиями, но времени не хватает».


Фердинанд улыбнулся. Он мог предвидеть, что, поскольку Техника Меча Возрождения будет изучаться большей частью Империи и даже северными академиями и фракциями, «Секреты обучения мечам» Фан Синцзяня станут все более популярными.


Однако, подумав об этом, Фердинанд покачал головой. «Жаль, что пиратские копии могут быть запрещены только в Великом Западном регионе».


Как будто услышав его слова, представитель Восточного Просвещения Додзё улыбнулся и сказал: «Сэр, наше Восточное Просвещение Додзё может каждый год заказывать 500 экземпляров. Мы сделаем это обязательным чтением для всех в нашем Додзё».


Другие отреагировали очень быстро: «Наша Академия Оливье может заказать 1000 экземпляров».


«Наша Военная Академия Кета закажет 1500 экземпляров».


Фердинанд улыбнулся и махнул рукой. «Хорошо хорошо. Все, пожалуйста, соблюдайте спокойствие. Мы будем записывать ваши пожелания один за другим». Это чувство силы, где любое простое слово может принести бесчисленное количество золота. Это чувство, когда можно зарабатывать более 10 000 золотых каждый день ... Фердинанду было этого недостаточно.


...


В другом месте, глубоко под Областной Академией Великого Западного региона, была тюремная камера, которая была черной как смоль, влажной и наполненной чувством мести.


Святой Меч Саса медленно открыл глаза. Он немного попытался понять, что подавляло его тело, не давая ему вообще двигаться.


Плотность частиц эфира в камере составляла лишь 0,01% от обычных обстоятельств. Сам Саса также был пропитан цементным веществом, и каждый дюйм его кожи, казалось, был прижат камнями и металлами весом несколько сотен тонн.


У него не было еды, воды чтобы попить, и он не мог даже дышать. Ему было чрезвычайно трудно поддерживать свою жизнь, поглощая эфирные частицы с плотностью 0,01%.


Это действительно сводило его с ума, и заставляло быть неспособным перемещаться, будучи помещенным в такую черную среду. В сознании Сасы продолжало расти бесконечное чувство мести, но он ничего не мог с этим поделать.


«Фан Синцзян!»


«Джеймс! Хоппес, Девитт!»


«Просто ждите! Просто все ждете! Если вы позволите мне выйти отсюда, я заставлю всех вас заплатить!»


Однако, очень быстро, у него больше не было дополнительной энергии, чтобы думать о них всех. Абсолютная тьма и уединение заставляли его психическое состояние беспрестанно страдать.


Если бы обычный человек попал в такую ситуацию, для него было бы просто сойти с ума. Саса тоже начала паниковать.


...


Тем временем Хоулт занимался культивированием Меча Сдвигающего Горы на втором этапе Дворца Техник Убийств. Под влиянием Фан Синцзяня, Хоулт снова и снова доходил до своих пределов, наконец, пройдя первый этап и добравшись до второго этапа, который был посвящен Мечу Сдвигающего Горы.


Сейчас человеком, охраняющим второй этап, все еще был тот же жирный Ронан, которого Фан Синцзян победил в прошлом.


В течение этого периода Хоулт уже приблизился к Ронану. Толстый Ронан знал Хоулта лично и сильно не важничал перед ним.


Прямо сейчас, подняв голову, Хоулт увидел, что Ронан практиковал технику меча, которую он никогда раньше не видел. Он с любопытством спросил: «Разве ты не тренировался, чтобы узнать образование Водного Меча все это время? Почему ты начал культивировать какую-то другую технику меча? Что это за техника меча? Почему я не видел, чтобы ты раньше практиковал это?


Ронан ответил: «Это Техника Меча Возрождения. Академия уже приобрела права на Технику Меча Возрождения. Я слышал, что академии была предоставлена специальная ставка, и она составляла всего 5 000 золотых в год. Мне нужно поспешить и развивать эту технику меча. В будущем все будут изучать Технику Меча Возрождения. Те, кто этого не сделает, будут отставать».


Как сказал Ронан, он бросил взгляд на Хоулта и сказал: «Как насчет этого, Хоул? Почему бы тебе не пойти и не научиться этому? Потенциальные точки и атрибуты - это основы рыцарей, а эффекты Меча Возрождения более чем в десять раз сильнее, чем у других методов культивирования меча. В будущем это определенно будет так, что все будут знать ее».


Хоулт неловко улыбнулся: «Позволь мне подумать об этом».


Однако позже, в тот же день, Хоулт, похоже, потерял всякую мотивацию в своем культивировании Меча Сдвигающего Горы. Он начал постоянно задумываться о том, должен ли он также изучать Технику Меча Возрождения. Однако, подумав о том, что эта техника меча была создана Фан Синцзянем, в его сердце росло чувство неудобства.


Однако в тот день, выйдя из Дворца Техник Убийств, Хоулт бессознательно нашел путь в библиотеку и подошел к разделу «Культивирование мечей». В тот момент, когда он пришел, он был ошеломлен: «Мисс Ада, почему ты пришла в библиотеку?»


Человек, которого он звал Адой, был женщиной Конферированным Рыцарем 24-го уровня, Адой, которая сражалась с Фан Синцзянем за Формирование Водного Меча. Она также была поклонницей Пятого Принца.


Поскольку Хоулт проводил последние полтора месяца или более во Дворце Техник Убийств, они знали друг друга.


Когда Ада увидела внезапное появление Хоулта, она была ошеломлена на короткое мгновение, прежде чем она сказала несколько неловко: «Ах, просто ... Я столкнулся с некоторыми проблемами, и я здесь, чтобы найти кое-какие материалы».


Оба они оказались немного в неудобном положении. Их взгляды встретились на мгновение, затем они продолжали искать что-то на книжных полках.


Двое из них прошли один круг вокруг области культивирующих техник. Когда они снова встретились друг с другом, их взгляды также встретились, и Ада спросила: «Ты тоже не нашел нужные материалы?»


«Ммм» Хоулт беспомощно улыбнулся: «Я попробую поискать их еще».


В тот же момент, сотрудник библиотеки, который был рядом, сказал: «Я предполагаю, что вы ищете секретное руководство по Методу Меча Возрождения? Сегодня все они были одолжены взаймы. Секретное руководство по Методу Меча Возрождения имеет 20 000 слов, поэтому это, вероятно, займет очень много времени при чтении. Если вы хотите взять в займы его, вы должны вернуться через несколько дней».


Всего было 56 студентов во всей академии, и, как правило, книг в библиотеке было достаточно. Тем не менее, все хотели узнать Методику Меча Возрождения, и книги, естественно, были заимствованы за короткое время.


Услышав это, Хоулт и Ада обменялись взглядами, и их глаза наполнились неловкостью и яростью.


«Черт возьми, почему эта техника меча создана Фан Синцзянем?!»
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Глава 345



Глава 355 Собрание


На собрании западных жителей было много западников, которые имели желтую кожу и черные глаза.


Ван Тайанган, ушедший в уединение более чем на десять дней, также воспользовался этой редкой возможностью выйти на передышку. Тогда он хотел раздобыть 500 000 золота, чтобы позаимствовать Святую Землю Фан Синцзяня, но ему отказали. Увидев Технику Меча Возрождения, он был в уединении и обучался до этого времени.


Как главный специалист в западном регионе, его появление на собрании естественно привлекло довольно много внимания.


Западная молодежь подошла и сказала: «Молодой мастер Ван, прошло достаточно времени. Вы тренировались в уединении на протяжении последнего времени?»


«Правильно, молодой мастер Ли. У меня было вдохновение для моего обучения. Ван Тайанган улыбнулся. Хотя этот юноша был еще Рыцарем, он был из семьи богатых купцов в течение пяти поколений. Они были настолько богаты, что их богатство могло сравниться с богатством страны. Ван Тайанган очень хотел поддерживать хорошие отношения с ними.


Через несколько минут подошли несколько человек. Они были явно из того же круга, что и Ван Тайанган. Остальные в этом районе смотрели на них с завистливыми взглядами, помещая Ван Тайангана и его круг в центр притяжения.


Молодой человек, который обратился к молодому Учителю Ли, сделал глоток вина и тихо сказал: «Вы, ребята, читали утренею газету?»


«Конечно. Фан Синцзян прославился. Лорд Священный Орисон полностью расхваливал его, и даже Его Величество также восхваляло Технику Меча Возрождения как революционную работу. Многие Рыцари изменились, чтобы вместо этого изучать искусство меча.


«Конечно. С более чем десятикратным разрывом в потенциальных точках даже пожилые ребята заставляют меня изменяться, чтобы изучить Технику Меча Возрождения».


«Его слава действительно распространилась по всему миру. Этому Фан Синцзяню всего 17 лет ... При этом он уверен, что его имя останется в истории».


Ван Тайаньян слегка нахмурился. Казалось, его настроение изменилось к худшему.


Вдруг молодой Учитель Ли повернулся, чтобы спросить его: «Молодой мастер Ван, ты тоже специалист в искусстве меча. Как насчет этого? Ты собираешься культивировать Технику Меча Возрождения?»


Ван Тайанган посмотрел на свое окно статистики, где отображался 1 уровень Техники Меча Возрождения. Затем он улыбнулся и сказал: «Я обдумываю. Мне все еще нужно немного подумать. В конце концов, Техника Меча Возрождения требует, чтобы человек очень долго учился».


«Это немного сложно, но эффективность действительно высока. Разве ты не слышал? После того, как Лорд Орисон достиг уровня 10 в этой технике, он теперь может получать 8000 потенциальных точек в день. Я решил изучить ее. В будущем те, кто этого не сделают, в конечном итоге будут отставать».


В это время среди толпы вспыхнуло волнение, и Ван Тайанган повернулся, чтобы осмотреться. Тем не менее, он нахмурился. Фан Синцзян и Джоу Сингвень собрались вместе поприсутствовать на собрании западного общества.


Немного недовольный, Ван Тайанган сказал: «Фан Синцзян не присоединился к западному обществу, не так ли? Как он теперь сможет поприсутствовать?


Молодой мастер Ли также говорил с намеком на ревность: «Сейчас он г-н Популярность. Кто его остановит? Я слышал, что более 20 академий успешно получили разрешения на Методику Меча Возрождения за 10 000 золотых ежегодно. Это означает, что даже если бы Фан Синцзян лежал и не двигался, он все равно получал бы доход более 200 000 золота каждый год.


Услышав его слова, все вокруг них захлебнулись, и они с завистливыми взглядами посмотрели на Фан Синцзяня.


Губы Ван Тайангана не могли не подернуться, когда он сказал: «Ему просто повезло».


Остальные немного подшучивали, когда юноша вдруг сказал: «Хе-хе, я хочу поздороваться».


«Я тоже пойду».


«Ха-ха, я не видел молодого мастера Чжоу довольно долгое время. Я пойду и посмотрю.


Когда он увидел, что окружающие его люди уходят один за другим, в то время как все взгляды переместились от него на выскочку Фан Синцзяня, огромное разочарование настигло на Ван Тайангана.


Он бросил взгляд на молодого Учителя Ли, который был рядом с ним, и сказал: «Эта группа людей просто плывет по течению. Какой смысл собираться там?»


Молодой мастер Ли был ошеломлен на мгновение, прежде чем он сказал: «Это правда. Здесь слишком много людей. Я лучше подожду, пока это не закончится, прежде чем я подойду к Фан Синцзяню.


Он повернулся, только чтобы узнать, что Ван Тианган уже ушел.


«Молодой мастер Ван? Почему ты не пошел? Вы одноклассники, верно? Не мог бы ты познакомить меня с Фан Синцзянем?»


Затем Ван Тайанган повернулся, чтобы холодно сказать: «Мы не близки». Когда он отошел, он посмотрел на Фан Синцзяня, который теперь был в центре внимания. Он не мог не вздохнуть в своем сердце: «Если бы я создал Технику Меча Возрождения».


Когда он подумал об этом, его ходьба ускорилась: «Разве это не просто формирование Техники Культивирования Меча? Заявив об этом сейчас, он просто дает другим заработать от этого. После того, как мы станем Королевскими рыцарями, я по-прежнему буду иметь большое преимущество над тобой».


На другой стороне Фан Синцзян был окружен бесчисленными людьми, горячо беседующими с ним.


«Синцзян, это было тяжело для вас. Я слышал, что давление на этот раз было действительно сильным».


«Как вы создали Технику Меча Возрождение?»


«Синцзян, есть ли какие-либо уловки, чтобы изучить Технику Меча Возрождения? Кажется, я не могу ее освоить».


Обменявшись несколькими словами с другими, Чжоу Сингвень отвел Фан Синцзяня в угол. Однако они продолжали привлекать внимание большинства людей.


Чжоу Сингвень представил: «Молодой мастер Ву, это великий гений Фан Синцзян. Синцзян, это молодой мастер Ву. Половина торговли рисом в Великом Западном городе принадлежит его семье».


Фан Синцзян кивнул. «Приятно познакомиться».


Молодой мастер Ву рассмеялся и дружелюбно похлопал его по плечу, сказав: «Синцзян, ты действительно заслужил большое доверие от нас, жителей Запада. В нашей семье есть школа боевых искусств. Ты хочешь быть номинальным учителем в нашей школе?»


«У меня мало времени».


«Я знаю, что ты занят. Это просто формальность, и тебе нужно будет один раз в год преподавать урок. Что касается зарплаты, мы исправим ее на 5000 золота в год. Я заставлю кого-нибудь немедленно отправить ее тебе».


Взгляд Фан Синцзяня дрогнул. Каждый год преподавать только один урок ... Другая сторона явно платила бы ему деньги. Фан Синцзян только согласился поприсутствовать на этом собрании из-за неустанных просьб Чжоу Сингвена, который заявлял, что это специально предназначено для него и что многие люди будут давать ему деньги просто так. Однако он не ожидал, что они будут такими прямыми в этом отношении.


К ним присоединились еще несколько молодых талантов. Некоторые из них попросили его стать номинальным учителем в своих академиях или школе боевых искусств, в то время как другие попросили его присоединиться к ним, начав при этом некоторые дела. Фан Синцзян ушел, чтобы согласиться, либо отклонить их просьбы с помощью Чжоу Сингвена.


Всего за полчаса Фан Синцзян уже получил 70 000 золотых. Он также получил более десяти дополнительных титулов. Он быстрее брал деньги у них из рук, чем, если бы он кого-то ограбил.


«О верно. Синцзян, у вас есть банковский счет, верно?» - спросил юноша.


Фан Синцзян посмотрел на этого пухленького молодого человека, который выглядел как Майтрейя [1] и вспомнил введение Чжоу Сингвена. Это был сын главы Великого Западного городского банка, Сон Удзи.


Два года назад банки Империи были созданы Вторым Принцем. В отличие от киосков в небольших городах, это были национальные банки, созданные страной. Хотя они охватывали только крупные города в настоящее время, их репутация и оборотный капитал были тем, с чем другие не могли конкурировать. После того, как Второй Принц провел два года тяжелой работы, они теперь стали первым выбором крупных аристократов, для экономии денег.


Увидев, как Фан Синцзян покачал головой, Сон Удзи улыбнулся и сказал: «Я заставлю кого-нибудь создать для вас счет. Ваш доход будет намного больше, чем у нас, вы не можете создать учетную запись? Вам не обязательно туда идти. Я заставлю кого-нибудь прийти сюда и помочь вам создать учетную запись прямо сейчас. Позже все вы можете просто отправить деньги на его счет».


Точно так же, за одно появление, Фан Синцзян получил 70 000 золотых инвестиций, банковский счет и ряд званий. Через два часа он покинул собрание, оставив Чжоу Сингвена позади, смеяться с сияющим взглядом на его лице.


«Старый Чжоу, потому что ты должен участвовать в предоставлении разрешений на Технику Меча Возрождение... ты сейчас разбогател».


«Молодой мастер Ву, ты преувеличиваешь. Я слышал, что твой дядя с северной военной базы. Мне нужно будет его побеспокоить, когда придет время».


«И молодой Учитель Ли, твоя тетя в Восточном Песчаном Регионе, правильно? Я буду вести переговоры о вознаграждениях за Технику Меча Возрождения с Региональной Академией там, и нам тоже понадобится твоя помощь».


Когда Фан Синцзян не спеша вернулся в школу, его ум продолжал заниматься искусством меча. Обладая 70 000 золота с сегодняшнего дня и 50 000 сборов за исследования от Меч-башни, он уже имел 120 000 золотых и мог культивировать первый уровень мистических Отпечатков. Более того, он скоро получит деньги от роялти за Методику Меча Возрождения и деньги от продажи половины тела Гао Ту. Вероятно, будет достаточно, чтобы Фан Синцзян культивировал второй или даже третий уровень мистических Отпечатков.


Эта непревзойденная техника, которая была изобретена его матерью, и утверждалось, что она способна увеличить скорость культивирования Конферированного Рыцаря... Фан Синцзян ждал этого очень долго.


Однако, думая об этом, в тот момент как он шел, Фан Синцзян почувствовал сильное давление.


Был уже конец августа, и прошло почти два месяца с тех пор, как он впервые прибыл в Региональную Академию. Оставалось еще десять месяцев до Национального отбора следующего года.


Что касается его продолжительности жизни, осталось только три года и десять месяцев.


Однако, когда он продолжал свой путь, внезапно вспыхнула фигура. Это был Арбитр Салли.


________________________________________


[1] Майтрейя рассматривается как будущий Будда этого мира в буддийской эсхатологии. Будай, или Смеющийся Будда, часто отождествляются с или рассматривается как воплощение Майтрейи, настолько это возможно, образ Будая является одной из основных форм изображающих Майтрейю в Китае. В этом случае автор, скорее всего, связал бы Сон Вуцзи с пухлым изображением Будая.


https://en.wikipedia.org/wiki/Maitreya


https://en.wikipedia.org/wiki/Budai
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Глава 346



Глава 356 Убийство


Увидев внезапное появление Салли, брови Фан Синцзяня вздрогнули, и он спросил: «Чего ты хочешь?»


«Небесно-трясущийся Меч Поттер мертв». Она смотрела на Фан Синцзяня и сказала: «Говорят, что Армстронгу не удалось напасть на тебя в офисе муниципального управления. Он один из клонов Первого Принца ... Это он сделал это? Это он убил Поттера?»


Фан Синцзян бросил на нее взгляд, намереваясь уйти. Салли встретила его взгляд и почувствовала, как у нее на плечах появилось колющее ощущение. Казалось, она снова вспомнила ту боль, когда отрывали ее крылья. Однако она стиснула зубы и последовала за ним.


Фан Синцзян беззаботно сказал: «Арбитраж закончился. Ты должна немедленно вернуться назад».


Салли опустила голову и ответила: «Я не могу так просто уйти, не зная, что происходит ... Техника Меча Возрождения ... у нее действительно нет проблем?»


«Ты узнаешь, если попытаешься ее культивировать самостоятельно».


В это время к Фан Синцзяню подошла молодая девушка с корзиной цветов: «Сэр, вы хотите купить цветок для своей жены?»


Салли покраснела, чувствуя, что ощущение покалывания усиливается. Она сказала: «Девочка, не неси бред. Я никак не связана с ним».


Маленькая девочка впала в оцепенение, прежде чем подойти поближе к Фан Синцзяню, сказав: «Большой брат, пожалуйста, купи цветы».


Фан Синцзян покачал головой и собирался уйти, когда она схватила его за ноги: «Большой брат, прошу, пожалуйста, купи цветы».


Салли спросила: «Разве у тебя нет никакого сострадания? Маленькая девочка, не умоляй его. Я куплю твои цветы».


Фан Синцзян бросил взгляд на Салли, но внезапно его брови вздернулись, когда он поднял руку, чтобы закрыть язык, который его маленькая девочка выставила ему в лицо.


В то же время одна из его ног поднялась. Эффект Меча Костей превратил удар в огромный всплеск силы меча, отрывая руки маленькой девочки, которые сжимали его, и толкнул ее.


Подобно тому, как Фан Синцзян толкнул девочку, земля под ногами дрогнула, и две руки вытянулись одновременно, схватившись за нижнее бедро Фан Синцзяня.


«Хм?» Фан Синцзян почувствовал, что из рук другой стороны исходило сильное палящее чувство. Его еще больше поразило то, что Аннигиляционная Броня Небесной Бездны показала намек на колебания, не отбивая атаки знойного тепла, которое исходило из рук.


От их прикосновения влага в теле Фан Синцзяня начала испаряться. Если он позволил бы противнику продолжить эту атаку, Фан Синцзян, вероятно, превратился бы в сухой труп за считанные секунды.


Фан Синцзян холодно фыркнул, и Эфирный Струящийся Меч пронесся в воздухе. Две руки были отрублены, брызгав кровью, словно из фонтана. Две руки сжались.


Фан Синцзян топал одной ногой, активируя Меч Формирующий Феномены. Сильная сила меча ринулась вперед, и были отосланы мощные силы геомагнетизма, почти неосязаемые. Земля дрожала, слои почвы, и скалы были сжаты, как будто он пытался превратить убийцу в мясной пирожок.


В то же время Фан Синцзян поднял голову и посмотрел на девочку, которая снова бросилась к нему. Прямо сейчас у маленькой девочки было жестокое выражение, ее лицо было полным злобы, и ее длинный язык наполнялся шипами, которые высунулись на лицо Фан Синцзяня, как длинные копья.


«Прибегаешь к уловкам».


Пронеслись сильные информационные потоки, и голос Фан Синцзяня раздался в мозгу другой стороны, а затем взорвался. Маленькая девочка издала страшный крик и упала на землю. Удар с воинской волей Фан Синцзяня заставил ее схватиться за голову, в то же время, взывая от боли.


Слабый свет засветился за спиной Фан Синцзяня и активизировалась формация Зенитного Светлого Меча, чтобы сжечь маленькую девочку до хруста Световым Мечом.


В это время Салли резко встала между Фан Синцзянем и маленькой девочкой, и яростно посмотрела на Фан Синцзяна. Действия Конферированного Рыцаря были очень быстрыми, но звук доходил очень медленно. Она не смогла сказать вовремя, поэтому она отправила текущую информацию и спросила: «Что ты делаешь?! Она всего лишь ребенок!»


Однако в следующий момент земля снова задрожала, и из Меча Формирующего Феномены вырвался камень, пронзивший маленькую девочку.


Теперь с большой дырой, пронзившей ее живот, маленькая девочка плакала, как маньяк.


Салли спросила его, яростно: «Фан Синцзян, ты человек? Как ты мог сделать это с маленьким ребенком?»


Фан Синцзян не обратил на нее никакого внимания и продолжал смотреть на землю, как будто он мог видеть сквозь землю, и видеть все. В следующий момент, когда он прыгнул, земля в радиусе сто метров от него превратилась в песок.


Салли выпустила яростный рев. Желтый песок касался ее голеней. Она распахнула свои легкие крылья, но одно из них оказалась намного меньше по сравнению с другими. Это было то, которое Фан Синцзян оторвал в прошлый раз. Они не вырастали так же быстро, как другие ее части тела, делая движения Салли немного вялыми.


Тем не менее, в мгновение ока, она уже вела за собой маленькую девочку, уплотняя пространство, когда она шла сквозь промежутки, и внезапно появилась в воздухе.


Глядя на площадь песка, протянутую на сотни метров, яростно, она сразу же сказала через информационный поток: «Это люди из Страны Песка! Будьте осторожны, не прикасайтесь к их настоящим телам. Барьер песчаной страны может высушить что угодно в песок».


В тот момент, когда Салли закончила свои слова, более ста рук размером с грузовик протянулись из песка и схватились за Фан Синцзяня, который был в воздухе. Они сопровождались ударом, равным сто сопутствующим грузовикам, спрессованным вместе. Даже простого подавляющего могущества, с которым они пришли, было бы достаточно, чтобы обычные люди впали в шок.


Особенно, когда речь шла о такой широко распространенной области. Здания по обеим сторонам улицы начали погружаться в пустыню, когда из них раздались ужасные крики.


Фан Синцзян холодно хмыкнул, столкнувшись с этой атакой. Он указал пальцами на мечи, и из его пальцев вырвалось 12 ручейков крови. В мгновение ока в окружающем пространстве был установлен Меч Формирующий Феномены.


Затем в воздухе собрался водяной пар, и раздались свистящие звуки, внезапно появилась большая река. С грохотом река ринулась к песку. Промокший водой песок снова превратился в грязную землю. Затем шесть световых пятен начали мерцать непрерывно позади Фан Синцзяня. Формирование Зенитного Светового Меча активировалось, и световые мечи вылетали последовательно, нагревая грязную землю и превращая ее обратно в твердую землю.


Прежде чем человек в песке мог отреагировать, Фан Синцзян уже затопал на почве. Когда под ногами раздался приглушенный звук, под воздействием Меча Формирующий Феномены яростно вспыхнула сила геомагнетизма. Серия глухих грохочущих звуков, похожих на гром, выходила из глубин земли.


Через несколько секунд Фан Синцзян уже сжал почву, которая находилась в радиусе ста метров. В одно мгновение почва под ногами была сжата в плотность, равную плотности цемента.


Шесть световых пятен Формирования Зенитного Светового Меча продолжали вращаться за головой Фан Синцзяня, как будто готовясь к атаке в любое время.


Фан Синцзян поднял пальцы своего меча, заставив землю перевернуться. Два человека поднялись с земли, охваченные почвой. По их желтым глазам и коричневой коже было ясно, что это «Дисты» из Песчаной страны.


Фан Синцзян с изумлением посмотрел на эту сцену: «Люди из страны песка? Почему они пришли ... Хм ... Это из-за Аннигиляционной Брони Небесной Бездны?»


Фан Синцзян небрежно спросил: «Вы оба тоже на втором переходе, верно? Уровень 23? Или уровень 24? Подумать только, что вы проехали такое большое расстояние до Великого Западного региона, чтобы убить меня ... В чем причина этого?»


«Ты еретик! Ты испортил почву нашего национального героя! Махешвара [1] не отпустит тебя!»


«Наша смерть будет только началом! Будут более сильные герои, которые придут и убьют тебя! Ты, дьявол!»


Махешвара был богом, которого почитали многочисленные люди из пустынь. Эти два убийцы из Страны Песка были примерно на 24 уровне. Правда, они были там, чтобы убить Фан Синцзяня и сорвать доспехи Аннигиляцонной Брони Небесной Бездны. Однако они не ожидали, что Фан Синцзян уже стал настолько сильным, хотя он прошел второй переход менее двух месяцев назад. Подумать только, что они даже не смогли победить Фан Синцзяня, несмотря на то, что они объединили силы! Напротив, они были легко захвачены своей целью.


Услышав их слова, Фан Синцзян холодно засмеялся и сказал: «Отлично! Независимо от того, сколько из них придет, я убью их всех. Если их слишком много, тогда, когда я достигну Божественного уровня, я совершу поездку в вашу песчаную страну и уничтожу вашего Махешвару, национальных героев или любых других персонажей».


Когда они услышали слова Фан Синцзяня, их выражения стали яростными, когда они снова начали проклинать его.


Однако, после раунда проклятий, двое из Песчаной Страны внезапно стали ужасно кричать и в следующий момент раздулись, как надутые воздушные шары.


Лицо Фан Синцзяня изменилось. Он активировал геомагнитные силы в образовании меча, разрыв землю, затем бросил туда двоих и закрыл отверстие.


Вскоре после этого земля затрепетала, и издалека раздался громкий взрыв. Большое количество зданий в этом районе снова рухнуло.


Салли не могла смотреть на эту сцену. «Это должны быть солдаты смерти из Песчаной страны. Когда они не выполняют свою миссию, они взрываются. Они определенно не оставят свои трупы в руках врага.


«Подумать только, что два эксперта второго перехода погибли именно так ...»


Внезапно ее лицо побледнело. Она увидела, что, когда Фан Синцзян шел к ней, его лицо выражало большое намерение убить. Она тут же крепко обняла девочку на руках: «О чем ты думаешь? У этой маленькой девочки было только тело, измененное людьми из Страны Песка, чтобы привлечь твое внимание. Может быть, ты думаешь убить ее?»


________________________________________


[1] Также известен под именем Шива, а также ряд других имен; является одним из главных божеств индуизма. Он является Высшим Существом в шайвизме, одной из главных традиций современного индуизма. https://en.wikipedia.org/wiki/Shiva
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Глава 347



Глава 357 Массовое убийство


Со вспышкой Фан Синцзян появился перед маленькой девочкой. В этот момент ее лицо было наполнено злобой, а большая дыра в животе продолжала кровоточить. Она больше похожа на призрак, чем на человека.


Однако, когда его тело вспыхнуло, шесть легких крыльев Салли захлопали одновременно, и она также бросилась. Она несла с собой маленькую девочку, яростно крича сквозь информационные потоки: «Прекрати, Фан Синцзян! Она всего лишь ребенок! Она стала одной из отряда смерти, потому что ее тело было изменено людьми из Страны Песка!»


Фан Синцзян бросил взгляд на девочку. Это правда, она была похожа на дикого зверя. Помимо злонамеренного выражения, которое на ней было, и низкого рычания, которое она издавала, у нее не было никакого намека на интеллект.


С самого начало даже первое поколение Песчаной Страны, после того как она была основана Небесным Властелином Кровавого Моря, обладало уникальным умением модифицировать человеческое тело и преуспело в превращении обычных людей в убойные машины.


Это было так, как и с этой маленькой девочкой. Атака на близкой дистанции, с которой она могла справиться своим языком, имела мастерство, сравнимое с талантом Рыцаря, который был на вершине 19 уровня. Несмотря на то, что ее руки были отрублены и дыру в животе, она все еще была живой.


Если это был бы обычный Конферированный Рыцарь, который только что завершил свой переход два месяца назад... Маленькая девочка привлекала бы их внимание, позволяя двум убийцам на втором переходе начать атаковать. После этого человек, скорее всего, умер бы.


Тем не менее, Страна Песка сильно недооценила способности Фан Синцзяня. Убийцы просто ждали случая, когда Фан Синцзян остался один. Они не знали, что его способности достаточны, чтобы победить Конферированного Рыцаря 25-го уровня.


Фан Синцзян посмотрел на маленькую девочку, чье состояние ума было наполнено онемением, беспокойством и болью. Точно так же, когда она продавала цветы, было ясно, что ее состояние было похоже на промывание мозгов, и теперь ей не хватало способностей думать, как обычные люди.


Он бросил взгляд в сторону Салли и спокойно сказал: «Смешно».


По его словам, он деактивировал «Отрицание границ». С легкой вспышкой он прошел мимо Салли.


Голова маленькой девочки взлетела в воздух. Ее тело некоторое время боролось, а затем полностью умерло.


Салли посмотрела на безголовый труп на руках и не реагировала, даже когда на ее тело пролилась свежая кровь. Затем в следующий момент она повернулась, чтобы посмотреть в сторону взгляда Фан Синцзяня, и сказала яростно: «Она всего лишь ребенок! Ребенок, которому еще нет десяти лет! Как ты мог ее убить?! Она также является жертвой изменения тела!»


Фан Синцзян повернул назад, и с помощью Отрицания Границ он бросился со скоростью, которая была в 15 раз выше скорости сверхзвука. В воздухе раздался продолжительный свист, и лицо Салли изменилось. Легкий Меч сместился в руке, превратившись в слои сетей из мечей, охватывая Фан Синцзяня. Однако, с его уникальным мечом, Фан Синцзян смог пройти сквозь все лазейки.


Из тела Фан Синцзяня выскочил белый пар, когда он упал на грудь Салли, оттолкнув ее на 100 метров назад. Салли опустилась на колени и выплюнула большой глоток крови.


«Несся чепуху, ты действительно раздражаешь». Фан Синцзян бросил взгляд на Салли и сказал: «Если ты хочешь расследовать дело касательно Методики Меча Возрождения, то делай это сама. Мне не интересно».


«Что касается того, кого я хочу убить, это тоже не связано с тобой. Если ты снова вмешаешься в мои дела, я оторву все твои шесть крыльев».


Салли вздрогнула, и на ее плечах снова появилось ощущение покалывания. Даже след на груди после удара, казалось, усиливал чувство, которого она никогда не испытывала раньше.


Однако, Фан Синцзян повернулся, чтобы уйти. С несколькими вспышками он исчез в ночном небе. Через полминуты прибыло несколько Конферированных Рыцарей. Когда они увидели разрушения, нанесенные улицам, и Салли, которая стояла на коленях и медленно оправлялась, они обменялись взглядами с мрачными выражениями.


Подумать только, что Песчаная Страна действительно добралась до Великого Западного города, чтобы напасть на Фан Синцзяня...


Кроме того, они могли вообразить, что, если бы Фан Синцзян действительно не приобрел силы, которые позволили ему быть непревзойденным в мире, эти дьяволы из пустыни не остались лежать под землей. Это все ради национального героя, Домирова. Вероятно, это было первое убийство, но это было не последним.


Фан Синцзян, который ушел, нахмурившись. Он повернул голову и бросил взгляд в сторону Салли.


После того, как она, взлетела в воздух от его удара, его метод умственного совершенствования, на самом деле, значительно улучшился!


...


В течение следующих нескольких дней Фан Синцзян непрерывно культивировал свои искусства меча, ел деликатесы, которые Чжоу Сингвен присылал из разных мест, а также бесконечно закалял свои атрибуты.


Что касается разрешений, то Фан Синцзян оставил их Фердинанду и Чжоу Сингвэну. Итак, прямо сейчас все, что ему нужно было сделать, это подождать и получить деньги.


Тем временем он уже сообщил Роберту о материалах, которые ему нужны для культивирования Мистических Отпечатков. Этот экс-глава Додзё, который участвовал в том же Префектурном отборе, что и Фан Синцзян, а затем последовал за ним в Региональную академию, теперь был полностью верен ему.


Услышав, что Фан Синцзян хотел, чтобы он помогал ему собирать материалы, без слов, он отправился на рынок Великого Западного города.


Этот день, 1 сентября, стал началом третьего месяца, когда Фан Синцзян находился в Региональной академии.


Фан Синцзян сидел в тренажерном зале, скрестив ноги. Его сознание переживало ярость, так как многие источники умений посылали яркие огни, как будто все его сознание превратилось в блестящий Млечный Путь.


Источники умений, которые представляли собой Меч Формирующий Феномены и Световой Меч, яростно столкнулись друг с другом, и через них начали течь бесчисленные потоки информации.


В следующий момент источник умения, представляющий 40 уровень Светового Меча, разрушился, и вся информация, связанная с ним, полностью исчезла из мозга Фан Синцзяня.


«Я потерпел неудачу».


Фан Синцзян покачал головой, а затем поднял голову, чтобы посмотреть на каменную стену перед ним. Она была вырезана секретным пособием Светового Меча.


Хотя он потерпел неудачу, его телосложение продолжало укрепляться. Это было связано с культивированием Фан Синцзяня в течение этого периода времени, а также благодаря поддержке, которую он получил от директора, что позволяло ему ежедневно обедать разными свирепыми животными и небесными и земными сокровищами. Таким образом, Фан Синцзян продолжал добиваться больших успехов со своей мощью.


Его Волны прошли еще один шаг вперед, а Удивительные Астральные Волны Божественной Силы теперь были на 3 уровне. Область, в которой Терра Ингумация могла теперь применяться, была около трех километров в радиусе. Ее мастерство было также более чем в девять раз сильнее, чем когда она была на 1 уровне.


После арбитража и захвата Святого Меча Сасы, а также после того, как он совершил два раунда избиений Салли, метод умственного совершенствования Фан Синцзяня, который не испытывал никакого прогресса очень долгое время, увеличивался не по дням, а по часам. На этот раз его универсальный способ овладения Универсальным Лунисолярным Мечом Доминирования умственным совершенствованием также, наконец, достиг 6 уровня, а его Эфирный Струящийся Меч достиг трехразового эффекта его силы.


Поэтому атрибуты Фан Синцзяня теперь были:


Имя Фан Синцзян


Возраст 17


Должность Небесный Суверенный Меч


Уровень 22


Сила 126+9


Ловкость 219+9


Реакция 116


Выносливость 92


Гибкость 92


Частота синхронизации Эфира 34%


Приведенные выше характеристики вступают в силу, когда активируются Удивительные Астральные Волны Божественной Силы.


Благодаря Совершенству мышц, +9 в силе и ловкости (10% от признака выносливости).


Навыки / Техники: Отрицание Границ,


Техника Меча Возрождения уровень 40,


Новая техника девятиглавого дракона уровень 40,


Эфирный Струящийся Меч


Эфирное божественное искусство уровень 4


Меч Формирующий Феномены уровень 40


Световой Меч уровень 1


Намерение Воли Небесного Меча


Специальности: Гений Фехтования,


Элементарный инстинкт выживания,


Внутреннее исцеление,


Внутренняя подготовка,


Специалист по мечам,


Усиленные рефлексы,


Идеальные мышцы,


Однополярное покорение мира,


Элементарный берсерк,


Непревзойденный меч - Апекс,


Меч Костей,


Путь без меча,


Чувство Меча Тьмы


Отпечатки Небесного Меча


Волны Удивительные Астральные Волны Божественной Силы уровень 3


Ментальный метод культивирования Универсальный Лунисолярный Меч Доминирования уровень 6


Потенциал Увеличение на 30 000 раз в день
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Глава 348



Глава 358 Первый уровень мистических отпечатков


«99 жемчужин Глубокой Бездны».


«Костный порошок Пустынной Ярой Птицы, 22 килограмма».


«Два глаза Великого Куна из Южного моря [1]».


Материалы, необходимые для того, чтобы Фан Синцзян смог культивировать мистические отпечатки, были поданы в его комнату подряд. Глядя на различные таинственные сокровища, даже глаза Роберта, который сам купил эти продукты, были наполнены изумлением и завистью.


Эти материалы для культивирования первого уровня мистических отпечатков стоили Фан Синцзяню 98 000 золотых. Каждый из них был редким и ценным небесным и земным сокровищем.


Даже еда, которую Фан Синцзян ел ежедневно в Региональной академии, не могла сравниться с этим.


Фан Синцзян случайно достал коробку и увидел, что в ней хранится гранула. Полностью вся гранула была прозрачного янтарного цвета, с жидкостью винного цвета внутри.


«Кровь Божества, лекарственная таблетка, сделанная из растения в самом северном регионе. Её употребление позволяет телу пройти полную трансформацию, и это может значительно увеличить потенциал человеческого тела. Только эта одна таблетка стоила 12 000 золотых. Эту сумму обычный Рыцарь собирал бы от 40 до 50 лет».


В следующий момент Фан Синцзян поднял еще один квадратный ящик и открыл его. В нем был желеобразный синий комок. «Лунный камень, образованный путем сбора лунного света в воздухе на высоте более 100 000 метров. Если его использовать для создания оружия, он может создать чрезвычайно низкую температуру, примерно 150 градусов по Цельсию ниже нуля. Только этого маленького куска достаточно, чтобы выковать два оружия. Если он используется напрямую, он также может предоставить дополнительную особую способность к холодоустойчивости. Это стоило 25 000 золотых».


Глядя на более десяти ящиков в зале, Фан Синцзян снова почувствовал важность денег. Отложив в сторону тот факт, что мистические отпечатки были очень мощными, только эти небесные и земные сокровища были бы достаточными, чтобы позволить Конферированному Рыцарю стать намного сильнее.


При культивировании деньги были не самыми важными, но верно, что с деньгами можно было бы увеличить свои преимущества.


Роберт спросил: «Синцзян, все в порядке, верно?»


Фан Синцзян кивнул и достал еще один список, передав его Роберту. Он сказал: «Ты также можешь начать собирать эти предметы. Если денег не хватает, спроси у Фердинанда».


Перечисленные предметы были, естественно, материалами, необходимыми для второго уровня мистических отпечатков.


Взглянув на содержание списка, лицо Роберта наполнилось шоком, и он сказал: «Синцзян, это будет стоить не менее 300 000 золотых, не так ли? Сейчас у нас не так много денег».


Гонорары Фан Синцзяня не принадлежали ему одному. Фердинанду, Чжоу Синьвэну и Региональной академии потребуется около 10%. Хотя осталось еще много, но деньги, полученные до сих пор, составляли только чуть более 200 000 золота. Даже учитывая деньги от продажи книг было недостаточно.


Фан Синцзян покачал головой. «Пока просто держи это при себе. Поскольку во всей Империи было так много академий, если бы мы взимали с каждой 10 000 золота, этого было бы достаточно. Еще кое-что. Не собирай материалы только в одном месте. Распространяй свои источники и не забывай хранить это в секрете. Не дай другим узнать, что я тот, кто собирает эти вещи».


Фан Синцзян не хотел, чтобы другие люди знали о мистических отпечатках.


Что касается стоимости культивирования мистических отпечатков, Фан Синцзян знал, что это только начало. По мере того, как продвигалось совершенствование мистических отпечатков, ему нужно было бы тратить все больше и больше денег. Это определенно не то, что он мог позволить на свой текущий доход. Однако, независимо от стоимости, Фан Синцзян планировал культивировать столько, сколько он мог себе позволить.


После отправки Роберта Фан Синцзян действительно не сделал ни единого шага из дома. Каждый день, когда он культивировал свои методы меча, он медленно собирал материалы для мистических отпечатков. Он либо кипятил, замешивал, либо заваривал их в одной куче, превращая их в материалы, необходимые для применения мистических отпечатков.


Через три дня материалы, которые стоили 100 000 золотых, были слиты в один котел, превратившись в ведро лазурной полупрозрачной жидкости, которая испускала слабое флуоресцентное свечение. Это выглядело как плавленый кристалл.


Просто, распространяя слабый аромат, жидкость выделялась, потенциальные точки Фан Синцзяня увеличились на 10 раз.


Это флуоресцентное подобно краске вещество стоило Фан Синцзяню около 100 000 золотых. Это был самый важный фактор в культивировании мистических отпечатков.


Фан Синцзян ткнул палец в пигмент и сделал много изящных линий на руках в соответствии с инструкциями мистических отпечатков. Линии в итоге сформировали специальные фигуры.


Эти фигуры продолжали складываться и группироваться вместе, образуя множество формирований.


Хотя это был только первый уровень мистических отпечатков, это было уже очень сложно. Фан Синцзян продолжал тщательно обнимать его руки, заполняя их плотно сжатыми изображениями и заклинаниями, которые никто не мог понять.


Даже для Фан Синцзяня потребовалось целых три часа, прежде чем он закончил рисунки флуоресцентной жидкостью на руках.


В следующий момент Фан Синьцзян закрыл глаза, подключив Удивительные Астральные Волны Божественной Силы. Затем он скорректировал колебания в своем теле, превращая их в уникальные колебания, изображенные на записях для мистических отпечатков.


Частицы эфира в окрестностях, казалось, бурлили от возбуждения за короткое время, и их колебания становились все сильнее. Мистические отпечатки на руках Фан Синцзяня излучали все более яркое флуоресцентное свечение, и, после того, как они стали настолько яркими, насколько это возможно, они исчезли.


«Готово?»


Фан Синцзян открыл глаза и посмотрел. Мистические отпечатки, которые он нарисовал на руках, уже исчезли. Казалось, что жидкость проникла глубоко в его тело.


«Это так просто?» Однако Фан Синцзян подозревал, что он сделал что-то неправильно. Он покачал головой и снова начал распространять свои Удивительные Астральные Волны Божественной Силы, а также активировал свое Восприятие Небес, чтобы проверить эффекты.


После повторной активации Удивительных Астральных Волн Божественной Силы и Восприятия Небес, тело Фан Синцзяня задрожало, и его кости издали громкие взрывные звуки. Ему казалось, что кровь в его теле течет безумно. Частицы эфира в его теле и вне его тела продолжали обмениваться, и эффективность его совершенствования возрастала, чтобы стать вдвое больше, чем раньше.


Ранее, достигнув 22 уровня, прогресс скорости его синхронизации эфира, который составлял 30%, начал замедляться. Тем не менее, в мистических отпечатках использовался специальный метод, позволяющий специальным материалам просачиваться в тело, изменяя качество тела Фан Синцзяня и его жизненные признаки. Это позволило ему понять, как частицы эфира продвигаются на огромных темпах после распространения Волн.


Хотя больше не было преимуществ, которые могли бы предоставить сами материалы, такие эффекты изменения способностей были явно более опасными.


«Это чувство ... Как будто моя способность изменилась. Мое тело теперь способно лучше принимать и контролировать энергию и информацию, обмениваемую между эфирными частицами».


Частицы эфира сформировали все во вселенной. С измененной способностью Фан Синцзяня и улучшенным уровнем оценки эфирных частиц его уровень понимания также усилился во всех направлениях. Казалось, что последствия изменений способствовали улучшению.


Чувствуя состояние своего тела, Фан Синцзян был уверен, что в течение почти полутора месяцев его частота синхронизации возрастет от 34% до 40%. Затем он сможет продвинуться на другой уровень и быть на 23-м уровне.


Поэтому Фан Синцзян погрузился в тяжелую тренировку, не встречаясь ни с кем вообще. Он продолжал культивировать и синтезировать свой Световой Меч, закаляя свои атрибуты. Когда он был свободен, он ел деликатесы, которые Чжоу Сингвэн посылал ему.


Фан Синцзян чувствовал, что сила его тела и совершенствование его искусства меча развиваются быстро. Он также получил все более глубокое понимание эфирных частиц.


Прошло полмесяца. В середине сентября он успешно синтезировал Световой меч в Меч Формирующий Феномены и достиг Огромного Сносящего Меча. Кроме того, его скорость синхронизации эфира также достигла 40%. Теперь он может перейти на 23 уровень.


Фан Синцзян открыл глаза, и в это мгновение его ученики стали черными. Благодаря Восприятию Небес, весь мир стал возбужденным.


Он чувствовал, что независимо от того, было ли это его тело, каждый дюйм его кожи и плоти, или даже каждая часть всех материальных веществ в мире ... Все они, казалось, кипели от волнения и ярости, издавая колебания.


«Неужели это похоже на способность ощущать доблесть небесных громов и земного магнетизма после достижения 40% -ной синхронизации? Итак, это сила небесных громов и земного магнетизма, которые формируют основные силы всех материальных веществ».


________________________________________


[1] Легендарная гигантская рыба из китайской мифологии, которая, как говорили, способна трансформироваться в птицу рух.
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Глава 359


23 уровень, небесные удары грома и земной магнетизм


Фан Синцзян мог слабо ощущать каждое биение своей плоти по всему телу, а также различные физические вещества в мире, будь то земля, стены, мебель или даже еда.


Он мог ощущать мельчайшие частицы, которые образовывали все материальные вещества. После этого он почувствовал беспокойство, ауру и силы небесных громов и земного магнетизма, которые они передавали. Они заставляли частицы соединяться и принимать физическую форму.


«Молекулы и электромагнетизм?»


Фан Синцзян не был полностью уверен. С его скоростью синхронизации эфира в 40% он мог лишь слабо ощущать силы небесных ударов грома и земного магнетизма. Он не мог контролировать их до мельчайших деталей.


Однако, несмотря на это, способность ощущать силы небесных ударов грома и земной магнетизм, которые легли в основу физических веществ, означала, что Фан Синцзян перешел на новую фазу. Он мог не только продвинуться до 23 уровня, но и также мог использовать силы молний, чтобы увеличить небесные удары громов и силы земного магнетизма между его плотью, заставив молекулы, которые сформировали его тело, стать более компактными и прочными.


Тяжесть его тела была значительно усилена, а функциональность его тела косвенно увеличилась.


Однако прямо сейчас он ощущал бесконечное беспокойство. Весь мир, казалось, прыгал и дрожал. Все материальные объекты были разбиты на бесчисленные мелкие части, и если он сосредоточит свою концентрацию, то казалось, что он сможет смотреть на них в усиленном увеличении.


Это чувство заставило Фан Синцзяня чувствовать себя ужасно. Ему казалось, что он ничего не видит, и все просто размыто. Все больше и больше информации в его мозгу блокировалось.


Это был еще один Небесный Барьер. У Фан Синцзяня не было выбора, кроме как потратить целый день, чтобы привыкнуть к этому ощущению и попытаться отфильтровать информацию.


Что касается недавно синтезированного Огромного Сносящего Меча, это была еще одна удивительная техника меча. В отличие от Меча Формирующий Феномены, Огромный Сносящий Меч предназначен для разрушения. Это принесло бы полное разрушение, уничтожив все в мире.


Согласно легендам, весь Чудо-мир состоял из четырех сил земли, воды, огня и ветра. Техника Меча Громовержца, Меча Сдвигающего Горы, Формирование Водяного Меча и Световой Меч, представляли собой одну из этих сил.


Огромный Сносящий Меч был тем, который затем объединил силы земли, воды, огня и ветра и превратил их в разрушительный меч, чтобы уничтожить все в мире. Теоретически, сколько лучей сносящего меча сможет создать человек во время битвы, определит количество физической субстанции, которую человек может уничтожить.


Вместе с этим и непрерывным закаливанием атрибутов Фан Синцзяня, его окно статистики стало:


Имя Фан Синцзян


Возраст 17


Должность Небесный Суверенный Меч


Уровень 23


Сила 128+9


Ловкость 220+9


Реакция 117


Выносливость 94


Гибкость 93


Частота синхронизации Эфира 40%


Приведенные выше характеристики вступают в силу, когда активируются Удивительные Астральные Волны Божественной Силы.


Благодаря Совершенству мышц, +9 в силе и ловкости (10% от признака выносливости).


Навыки / Техники: Отрицание Границ,


Техника Меча Возрождения уровень 40,


Новая техника девятиглавого дракона уровень 40,


Формирование Легкого Зенитного Меча уровень 40,


Эфирный Струящийся Меч


Эфирное божественное искусство уровень 4,


Огромный Разрушающий Меч уровень 40,


Намерение Воли Небесного Меча


Специальности: Гений Фехтования,


Элементарный инстинкт выживания,


Внутреннее исцеление,


Внутренняя подготовка,


Специалист по мечам,


Усиленные рефлексы,


Идеальные мышцы,


Однополярное покорение мира,


Элементарный берсерк,


Непревзойденный меч - Апекс,


Меч Костей,


Путь без меча,


Чувство Меча Тьмы


Отпечатки Небесного Меча


Волны Удивительные Астральные Волны Божественной Силы уровень 3


Ментальный метод культивирования Универсальный Лунисолярный Меч Доминирования уровень 6


Потенциал Увеличение на 30 000 раз в день


…


Три дня спустя, на первом этапе Дворца Техник Убийств...


Три Рыцаря одновременно осваивали технику Меча Громовержца. В воздухе появился горелый запах, затем в зале появлялись плотные электрические искры, а затем непрерывно гасли.


Множество белых молний рухнули на Фан Синцзяня, который находился посреди зала. Громовые удары были подобны молоткам, многократно тренировавшими физическое тело Фан Синцзяня. Они рассматривали тело Фан Синцзяня, как хорошо зарекомендовавшую себя сталь, стуча по ней и делая ее все более компактной и сильной.


Люди, исполняющие Методику Меча Громовержца, естественно, были двумя учениками, которых Фан Синцзян встретил более месяца назад, когда он проходил этот этап, и Дуолун, который был главным на этом этапе.


Прямо сейчас, уровень Меча Громовержца Дуолона был доведен до совершенства. Каждая позиция Дуолуна сопровождалась палящими белыми молниями, каждая из которых казалась такой же яркой, как более десяти тысяч лампочек. Воздух исказился от палящего тепла, и земля начала таять. Громовые удары пронзили тело Фан Синцзяня, но не так сильно, чтобы вызвать какое-либо воздействие.


«Этот Фан Синцзян... Мой Меч Громовержца вызывает громовержцев, и даже Высшее Божественное Оружие пострадает от урона, если его атаковать таким образом. Подумать только, что часть его тела, которую он оставил незащищенной Доспехами Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, даже не имела ни единой царапины. Насколько сильны небесные удары грома и силы земного магнетизма его физического тела?


Дуолон был специально приглашен Фан Синцзянем для выполнения техники Меча Громовержца, чтобы помочь Фан Синцзяню культивировать физическое тело. То, что он не знал, заключалось в том, что Фан Синцзян полагался на силы мистических отпечатков, чтобы снова изменить свою способность, выглядя еще более изобретательно, чем раньше.


Текущий статус Фан Синцзяня полностью отличался от его прошлого статуса. Он стал персонажем, который был самым популярным среди всех. Конечно, Дуолон не смотрел на него сверху вниз, как в первый раз.


Однако он не ожидал, что Фан Синцзян, который только начал культивировать небесные удары грома и силы земного магнетизма своего физического тела, уже мог выдержать такой высокий уровень урона.


Фан Синцзян был погружен в волнение, когда его физическое тело быстро улучшалось. Он чувствовал, что каждая отдельная частица его тела прыгает и танцует по кругу, источая чувства большого счастья.


С его скоростью синхронизации эфира в 40% он мог слабо ощущать бесчисленные мельчайшие частицы, которые образовывали физические вещества. Он мог также ощущать небесные удары грома и земные силы магнетизма между частицами. Однако чувства, которые он приобрел при скорости синхронизации в 40%, были очень слабыми. Фан Синцзян не смог контролировать мельчайшие детали, или небесные удары грома и силы земного магнетизма до мельчайших деталей.


Однако, поглотив удары молнии, он смог укрепить небесные удары грома и силы земного магнетизма в своем теле, что увеличивает силы между этими частицами и делает его тело более компактным. Это означало, что можно было еще больше укрепить тело Фан Синцзяня и постепенно стать похожим на Ракшаси, с непроницаемым оружием, огнем и водой. Тело Фан Синцзяня начало становиться экстраординарным.


Он чувствовал, что каждая часть его плоти становилась сильной, и силы между частицами продолжали укрепляться, становясь все более компактными. Фан Синцзян чувствовал себя очень взволнованным. Под изумительными взглядами трех Конферированных Рыцарей, Фан Синцзян вскочил, и из его тела исходила большая сила притяжения.


Громовые удары в окрестностях были похожи на маленьких электрических змей, быстро поглощавшихся его телом. В тот момент все громы и молнии в зале исчезли. Фан Синцзян чувствовал сильный отек в теле. Когда раздался длинный свисток, его тело задрожало. Сила, которая взорвалась из его тела, продолжала сжимать воздух, создавая тайфун и па звуки, когда она ударялась о стены.


Ощутив прогресс своего физического тела, Фан Синцзян улыбнулся и сказал: «Я уже достиг пределов на сегодня. Всем спасибо».


Дуолон улыбнулся и сказал: «Это то, что мы должны делать. Синцзя, сейчас, ты – опора для нашей академии. С твоими способностями ты даже сможешь участвовать в Национальном отборе в следующем году». Конечно, Дуолон просто старался быть вежливым.


В это время Роберт бросился издалека и сказал: «Синцзян, все материлы собраны».


Глаза Фан Синцзяня загорелись. Прошло полмесяца, и гонорары, которые он получил за Методику Меча Возрождения, продолжали расти, преодолев количество в 400 000 золотых. Наконец, Роберту удалось закончить сбор материалов, необходимых для второго уровня мистических отпечатков.


Думая о невероятных эффектах, которые мистические отпечатки могли добавить к его способностям, Фан Синцзян надел тренировочную одежду. Затем он потащил Роберта вместе с собой, когда он направился к Священной земле.


Первый Принц собирался достичь Божественного уровня в ближайшее время. Таким образом, Фан Синцзян, естественно, не отказывался бы от любых средств, которые он мог использовать, чтобы увеличить скорость своего совершенствования.


________________________________________
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Глава 350



Глава 360 Проверка и получение материалов


Фан Синцзян вернулся на Священную Землю, заглянул в несколько коробок с материалами, засунул туда руки, и усмехнулся.


«Древний астральный металл. Легенда гласит, что ранее, когда на небе все еще были звезды, метеоры приземлялись на землю, и этот металл оттуда. Он необычайно прочен, и после того, как он принимал форму, его трудно было разрушить. Это небольшое количество уже стоит более 50 000 золотых».


«Яд Девятицветной королевы пауков, свирепого зверя 29 уровня. Он может непосредственно разъедать тело Конферированного Рыцаря. Его можно использовать для усовершенствования медицины борющейся с ядовитыми веществами, давая кому-то этот мощный деликатес, который действует как противоядие. Это стоит 20 000 золотых».


Когда Фан Синцзян проверил товары один за другим, он спросил: «Ты купил их втайне и не раскрыл мое имя?» Он не планировал обнародовать существование мистических отпечатков, а также список необходимых материалов.


«Не волнуйся, Синцзян. Я купил их в разных местах и в разном количестве. Я определенно не раскрыл твою личность».


«Это так». Фан Синцзян достал коробку, раскрыв таинственный камень, который непрерывно издавал белые отпечатки.


«Это геомагнитная сущность». Она была похоронена глубоко под землей более 1000 лет и содержит бесчисленные силы геомагнетизма. Употребив это, даже обычные лезвия и копья не смогут причинить вам вред. Это будет так, словно вы заранее усовершенствовали свое тело небесными ударами грома и земным магнетизмом.


«На этот раз это была самая дорогая вещь и стоила 90 000 золота?»


«Правильно». Роберт с завистью посмотрел на этот предмет. Если бы он мог взять эту геомагнитную сущность, он смог бы стать лучшим специалистом среди Рыцарей. Даже самое обычное божественное оружие низкого уровня могло пробивать его кожу, но не его плоть.


Фан Синцзян проверил предметы с удовлетворением. Однако в следующий момент он нахмурился. Рука, которую он использовал для захвата геомагнитной сущности, слегка сжался, и сущность разрушилась более чем на десять осколков.


Роберт был в шоке. «Синцзян, что случилось?»


«Это подделка». В глазах Фан Синцзяня вспыхнул намек убийства. «Кто-то просто направил геомагнитные силы в это. Эксперт на уровне Конферированного Рыцаря мог сделать что-то подобное. Хмф, 90 000 золота, было отобрано именно таким способом».


90 000 золотых ... Это была сумма, которую префектурная академия тратила за год. Эта сумма позволила бы человеку приобрести несколько сотен домов. Если использовать Рыцарю, то эта сумма позволит человеку достигнуть пика Рыцаря, и к этому времени у них будут атрибуты более чем в 100 очков.


Тем не менее, кто-то использовал подделку, чтобы обмануть Фан Синцзяня ради этой суммы денег. Как он не мог сердиться?


Роберт тоже был шокирован. Боясь, что Фан Синцзян не понял его, он сказал: «Я немедленно отправлюсь к месту продавца. Они расположены на рудном рынке к востоку от Великого Западного города».


«Подожди», Фан Синцзян остановил Роберта и сказал: «Это трюк Конферированного Рыцаря. Какая от тебя польза?»


Роберт с позором опустил голову. Фан Синцзян продолжал: «Ты скрыл свою личность. Они, должно быть, видели, что твое совершенствование невелико и что у тебя нет сильной поддержки. Таким образом, они решили обмануть тебя. Если ты отправишься прямо туда, то вместо этого ты можешь быть обвиненным».


Фан Синцзян не мог не нахмуриться. У него не было сильных подчиненных. Единственным, кто был Конферированным Рыцарем, был Чжоу Сингвэн, который отправился на север, чтобы обсудить разрешения на Технику Меча Возрождения. Прямо сейчас, кроме самого Фан Синцзяня, других Конферированных Рыцарей не было.


Покачав головой, Фан Синцзян спокойно сказал: «Я пойду с тобой».


С этими словами он схватил Роберта за шею и поднял в высоту на девять футов, как цыпленка. С несколькими вспышками они покинули Священную Землю и появились за пределами академии.


Роберт видел, как перед его глазами вспыхивали огни, и когда они остановились, он увидел звезды. Его сердце билось так быстро, что казалось, что оно собирается выпрыгнуть в любой момент.


Фан Синцзян беззаботно сказал: «Укажи путь».


Роберт указал дрожащим пальцем. Затем в следующий момент его тело снова задрожало, когда Фан Синцзян схватил его за шею и бросился в воздух.


Вскоре после этого перед Фан Синцзянем появился оживленный город.


Город находился примерно в десяти километрах от Великого Западного города и назывался городом Железной Руды. Раньше он был известен производством железных руд. Поэтому рудники были исчерпаны, но город не рухнул. Напротив, он стал известным рынком руд вблизи от Великого Западного города.


Под руководством Роберта, Фан Синцзян прибыл в самый большой магазин в городе. Работник магазина улыбнулся и подошел, спрашивая: «Что вы ищите? Наш магазин, «Золотой угол», является крупнейшим рынком материалов в городе Железной Руды. У нас есть все, от высококачественных метеоритных металлов и небесной росы до обычных медных и серебряных руд».


Роберт сердито сказал: «Я приходил сюда, чтобы купить у вас геомагнитную сущность два дня назад. То, что вы мне дали, было подделкой. Вы уже забыли об этом? Геомагнитная сущность ... Она стоила целых 90 000 золотых, и вы, ребята, просто так меня обманули. Этот магазин действительно нехороший».


Услышав слова Роберта, лицо продавца изменилось. Несколько мужчин, которые счастливо болтали на расстоянии, также смотрели в их сторону с предупреждающими взглядами.


Роберт был одет в свою рыцарскую одежду, в то время как Фан Синцзян все еще носил свою белую одежду для тренировок, так как он вышел сразу после тренировки из Дворца Техник Убийств.


Более того, Фан Синцзян оказался слишком молодым, поэтому все думали, что он просто сторонник Роберта.


Затем, после того, как крикнул Роберт, все больше людей наполняло магазин.


Когда старший увидел сцену крика Роберта, он подошел и посоветовал: «Молодой человек, не беспокойтесь. Если что-то случилось, просто поговорите об этом. «Золотой угол» - это не место, где вы можете создавать неприятности».


Роберт сказал яростно: «Они обманули меня на 90 000 золота! Мне даже не позволено кричать?


Старший покачал головой и вздохнул: «Вздохнув, молодые люди даже не могут справиться с мелкими делами в эти дни».


«Мелкие дела?» Роберт указал на старшего и закричал: «Это не твои деньги. Конечно, ты можешь притвориться щедрым. Если бы ты был тем, кто потерял 90 000 золотых, ты, наверное, был бы настолько зол, что умер бы!»


Старший был настолько зол, что задрожал. Некоторое время он злобно смотрел на Роберта. Затем он повернулся и ушел, в выражении, в котором говорилось, что Роберт был молодым человеком, которого не стоило поучать.


Увидев, что вокруг собиралось все больше и больше людей, подошло несколько мужчин, а также продавец. Они окружили Роберта и Фан Синцзяня, сказав: «Двоим из вас лучше прекратить нести чушь. Все, что продает наш магазин, является подлинным, и мы никогда не продавали вам что-то подобное. Вы должно быть здесь, чтобы обмануть нас».


«Если у вас есть какие-то проблемы, заходите или подождите, когда придет наш босс, прежде чем мы поговорим. Уходите из магазина и не мешайте нашему бизнесу».


Несмотря на яростные взгляды сотрудников магазина, Роберт не боялся их, так как сам он был Рыцарем. Однако он вспомнил, как Фан Синцзян сказал, о том, что другую сторону поддерживали Конферированные Рыцари. Это заставило Роберта взглянуть на Фан Синцзяня с некоторым колебанием.


Однако Фан Синцзян нашел стул, и сел, холодно говоря: «Мы можем поговорить прямо здесь. Подождем вашего босса здесь в течении пяти минут. Если он не придет, он может забыть об этом магазине».


«Ха, парень, ты выглядишь очень высокомерным». Один из помощников магазина посмотрел на Фан Синцзяня, а затем на Роберта и сказал: «Вы действительно не знаете, что для вас лучше. Советую вам быстро уйти. В противном случае, когда наш босс придет, все будет уже не так просто».


Они были просто помощниками в магазине, и их сила была на уровне учеников Рыцаря. Им не удавалось осмелиться поднять руки на Рыцаря, как Роберт. Однако, увидев, что Фан Синцзян был примерно их возраста и все же вел себя так высокомерно, оба сильных мужчин подошли и попытались толкнуть Фан Синцзяня.


Тем не менее, как только они протянули руки, раздались два громких взрыва. Двое сильных людей взлетели в воздух, затем они катились по земле, издавая ужасные крики.
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Глава 351



Глава 361 Подделка


«Кости ... Мои кости сломаны!»


В тот момент, когда Фан Синцзян принял меры, все были ошеломлены.


«У него хватило смелости поднимать здесь руки».


«Это должно быть хорошим шоу».


Увидев, что Фан Синцзяню удалось покалечить двух сильных мужчин всего двумя ударами, ни один из продавцов не осмелился что-либо сделать. Тем не менее, они смотрели на Фан Синцзяня и Роберта, как будто они уже были мертвыми.


Старик, который подошел, чтобы убедить их, покачал головой и сказал: «Ох, молодые люди в наши дни очень агрессивны и даже не знают, как проявить сочувствие. Создавая неприятности на входе в чей-то магазин ... Разве вы не пытаетесь разрушить бизнес?»


Роберт увидел, как Фан Синцзян слегка нахмурился и тут же ответил ругаясь,


«Хмф, ты бесстыдный старый дурак! Разве ты такой щедрый насчет денег? Я просил тебя уйти, но ты не собираешься это делать, верно?»


При этом он активировал свое Уменьшенное Силовое Поле, отправив старика в воздух. Рот последнего наполнился кровью, поэтому он быстро спрятался за толпой, словно ожидая, что Фан Синцзян и Роберт еще раз проучат его.


Один из помощников вышел из магазина, очевидно, чтобы сообщить своему начальнику.


Все больше и больше людей присоединялись к толпе вокруг них, разговаривая между собой и ожидая хорошее шоу.


«Золотой угол принадлежит Гасе. Я слышал, что ее старший брат - Конферированный Рыцарь».


«Ох, двоим из вас лучше уйти. Даже владелица, сама Гас, достигла вершины среди Рыцарей. Когда она придет, вы уже не сможете сбежать».


«Как деньги могут быть важнее вашей жизни? Вы оба виноваты. Почему вы не проверили историю магазина, прежде чем совершили покупку?»


Было ясно, что это был не первый случай, когда «Золотой угол» действовал как тиран в городе Железной Руды. Владелица магазина, Гус, часто полагалась на силу и влияние своего брата, чтобы запугивать некоторых клиентов и обманывать их.


Однако у Гусы был проницательный взгляд, и она не стала бы оскорблять людей, у которых была мощная поддержка. На этот раз, она сочла Роберта за незнакомца, поскольку он, похоже, не был местным. Пообщавшись с ним, она подумала, что у Роберта нет влиятельной поддержки, и решила это сделать.


Более того, это был не первый раз, когда она делала подделки. Если бы другая сторона не была Конферированным Рыцарем, и не имела возможности проверить это с помощью Восприятия Небес, тогда было бы невозможно это обнаружить. Несколько раз она делала что-то похожее на обман людей. Даже если бы проблема все же возникла, ее старший брат помог бы ей и разобрался. Постепенно она становилась все более возмутительной.


Вскоре после этого в общей сложности пять Рыцарей из их сотрудников, привели 40-50 учеников Рыцарей на место происшествия. Они напугали многих людей в толпе, когда они окружили Фан Синцзяня и Роберта.


Лидером была владелица магазина, Гас. Она была сильной и мутной девушкой ростом более 1,9 метра, ее лицо было круглым и полным. Когда она увидела Фан Синцзяня и Роберта, она злобно посмотрела на них.


Однако, прожив в городе Железной Руды столько лет, у нее был довольно проницательный взгляд. Хотя Фан Синцзян, казалось, был возмутительно молод, он определенно сохранял спокойствие.


Поэтому она попыталась немного проверить их: «Господа, должно быть, возникло недоразумение в том, что касается геомагнитной сущности. Если есть какие-то проблемы, давайте зайдём внутрь и поговорим».


Фан Синцзян бросил холодный взгляд на Рыцарей позади владелицы магазина Гасы и спокойно сказал: «Мы поговорим здесь. Поскольку вы обманули меня на 90 000 золота, вы можете просто вернуть мне 120 000 золота».


Это правда, что Великий Западный город стал более процветающим, чем Кирст. Конферированный Рыцарь, торгующий рудами и материалами, мог легко созвать пять Рыцарей таким способом.


Когда Гас услышала неумолимый тон Фан Синцзяня, ее брови слегка вздернулись, словно в глубине ее глаз вспыхнуло намерение убить. Тем не менее, она отдернула его и впервые воспользовалась биографичными данными. «Этот геомагнитный камень был привезенным моим братом из Бюро Шахт Великого Западного региона. Он там заместитель начальника, и он не мог ошибиться».


«Могу я спросить, откуда вы? Должно быть, возникла проблема с оцениванием. Эта геомагнитная сущность может быть проверена только Конферированным Рыцарем». Пока она заявляла об этом, она также пыталась просканировать их.


Тем не менее, Фан Синцзян не обращал внимания на ее замечания. Он просто ответил прямо: «Я буду ждать здесь и даю вам полчаса. Если я не увижу денег, когда придет время, я разгромлю твой магазин и заберу все вещи в качестве компенсации».


Чувствуя, что другая сторона не желает раскрывать свою личность, а также говорила резким и неустанным тоном, владелица магазина Гас не осмелился что-либо сделать. Ее впечатление от людей, которые осмелились так говорить, было равнозначно второму поколению великих аристократов в Великом Западном городе. Только эти люди были настолько высокомерны и властны.


В это время вышел еще один молодой человек из-за владелицы магазина Гас. У этого молодого человека были кудрявые каштановые волосы, и взгляд, который он бросил на Фан Синцзяня был крайне неудобен.


Он сказал: «Друг, давай не будем переусердствовать. Не перебарщивай».


Этого молодого человека звали Роеслим, а его отец был помощником губернатора Великого Западного региона, Конферированным Рыцарем, а также близким подчиненным губернатора Девитта. Его звание было не слишком высоким, но он все еще был тем, на кого никто в Великом Западном регионе не осмелился бы посмотреть свысока.


В конце концов, этот человек мог поговорить с высшим человеком в Великом Западном регионе. Кто посмеет оскорбить его? Именно поэтому Роеслим очень высоко оценивал себя. Сегодня он был приглашен своим бывшим одноклассником в Железный Город, потому что Гас хотела попросить его присоединиться к ее делу с рудами.


Прямо сейчас, Гас также попросила его помочь поддержать ее.


«Я Роеслим, друг Гасы. Это уже слишком, чтобы просить от нее денег в течение получаса. Думаю, нам лучше пойти и поговорить. Геомагнитная сущность - хороший материал, но если его не оценить, все же можно посчитать его подделкой. Почему бы вам не привести ее сюда, и мы посмотрим на нее?»


Роеслим хотел, казалось бы, проявить справедливость в отношении происходящего, а также незаметно упомянуть о своей собственной личности. Тем не менее, Фан Синцзян бросил на него взгляд и спокойно ответил: «Ты собираешься заплатить за нее 120 000 золота? Если нет, тогда молчи».


Роеслим был унижен. Как сын помощника Великого Западного региона, так и другие первоклассные персонажи Великого Западного региона, он когда-либо попадал в такое неловкое положение?


Он показал свой расточительный характер. Он проигнорировал сигналы Гасы и сказал после того, как холодно фыркнул: «Парень, ты действительно считаешь, что ты можешь так поступать только потому, что мы показали тебе какую-то любезность? Ты осмотрел окрестности города Железной Руды? Как ты смеешь создавать здесь проблемы?»


Фан Синцзян не беспокоился о нем, и ударом сверху он обманул Роеслима, как муху.


Роеслим упал на землю, его конечности вытянулись. Он собирался поднять голову, когда Фан Синцзян наступил на него, толкая голову молодого человека в цемент.


Глядя на красные глаза и щеки Роеслима, Гас вздохнула про себя. Это было великое унижение, и Роеслим определенно изо всех сил пытался отомстить.


Она чувствовала, что Роеслим был слишком безрассудным, и что молодой человек, с которым они столкнулись, был еще более жестоким, чем казалось. В этот момент она слегка пожалела о том, что привела Роеслима в качестве дополнительной поддержки.


Роеслим безумно боролся, последовательно ударяя ногу, которая прижала его голову. Тем не менее, он чувствовал, что нога Фан Синцзяня была похожа на небесный столб, и вообще не проявляла никакой реакции. Напротив, когда громкие звоны продолжали звучать, его кулаки начали болеть.


Другая сторона была достаточно сильной, чтобы его голова не могла сдвинуться с места.


Он яростно взревел: «Гас! Ты собираешься смотреть на это, просто так?»


На лице владелицы «Золотого угла» Гас мелькнул намек на колебание. Ее два маленьких глаза прищурились, как у крокодилов. Она знала, что настало время выбрать ее сторону.


Она подумала. Она встречала всех первоклассных людей второго поколения в Великом Западном городе. Фан Синцзяня определенно не было среди них.


И отец Роеслима был помощником губернатора, и тем, которого можно было назвать человеком, который служил одному, но был властелином многих.


Более того, если бы она не спасла Роеслима, не только Фан Синцзян не поблагодарил бы ее, Роеслим возненавидел бы ее.


Казалось, больше нечего сказать.


Гас махнула рукой и сказала: «Все, атакуйте! Подумать только, что они осмелились создать неприятности в «Золотом углу»! Сломайте им ноги!»


________________________________________
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Глава 352



Глава 362 Ожидание


Роберт посмотрел на трех Рыцарей напротив него и внутренне облегченно вздохнул. Если они будут сражаться один на один, эти люди, вероятно, не будут ему ровней. Однако, если все трое будут атаковать вместе, они смогут его подавить. Когда он подумал об этом, он был благодарен за то, что он был вместе с Фан Синцзянем. Если бы он пришел сам, он не только не смог бы вернуть 90 000 золотых, но и получил бы хорошую взбучку.


Фан Синцзян бросил холодный взгляд на трех Рыцарей и ударил по всему пространству. Хотя это была кулачная сила, она превратилась в силу удара мечом с помощью его меча костей. Они блуждали по небу, подобно длинным мечам, прорывали воздух и вырезали три воздушные ударные волны, которые превратились в три потока силы меча.


Раздались последовательные ворчания и ужасные крики, когда три Рыцаря, которые сражались, упали на землю. Их сухожилия и кости были сломаны.


Удивление появилось на лице Гусы. Фан Синцзяню удалось нанести тяжелые ранения трем Рыцарям, просто атакуя их через космос. Его способности были поистине непостижимы.


Это было тот случай, когда в его атаке не было ничего особенного. Это были только ударные волны, образовавшиеся из воздушных потоков, атакующих пространство. Гас была совершенно не в состоянии рассказать о личности и происхождении Фан Синцзяня.


Владелица магазина Гас бросила на Фан Синцзяня злобный взгляд. Однако прямо сейчас ее сторона была в проигрыше. Хотя ее глаза были полны ненависти и унижения, она все еще поклонилась и еще раз спросила: «Кто ты такой? Даже если я собираюсь собрать деньги, разве я не могу узнать твое имя, верно?


Самыми сильными эмоциями в сердце Фан Синцзяня были ярость и месть. Обычно они подавляются и устраняются его умственным методом совершенствования, и он будет казаться таким равнодушным, что это будет похоже на то, что ни одно живое существо не сможет приблизиться к нему. Однако, как только его эмоции взорвались, это было похоже на битвы, которые он прошел в Префектурной академии, и когда он имел дело с Салли. Его безжалостность и тирания были бесконечными.


На этот раз Гас обманула его на 90 000 золота. В течение времени, которое было так важно для него, он сдерживал свой импульс. Отрицательные эмоции в его сердце были воспламенены.


Услышав слова Гусы, Фан Синцзян бросил на нее боком взгляд и холодно сказал: «Ты думаешь, что ты достойна узнать мое имя? Верни деньги в течение получаса. В противном случае ты можешь забыть об управлении этим магазином».


«Если у тебя есть люди, которые поддержат тебя или любые другие трюки, просто показывай все. Я справлюсь со всем».


После этой фразы Фан Синцзяня, было ясно что он не хотел идентифицировать себя, Гас знала, что этот молодой человек определенно не оставит это так. Более того, она чувствовала, что она уже показала ему достаточное уважение, но он пытался снова и снова надавить на нее. Это заставило пламя ярости в ее сердце увеличиваться все больше. Она крикнула: «Ты действительно впечатляющий. Этот город Железной Руды находится под непосредственным контролем Шахтного Бюро Великого Западного региона. Тебе лучше не искать неприятностей для своей семьи».


Прямо сейчас у Гасы все еще было слабое чувство, что Фан Синцзян был великим аристократом из других стран. Так как он посмел быть таким надменным сейчас, в его семье должно быть есть кто-то, кто обладал большой властью и статусом.


Услышав слова Гусы, Фан Синцзян бросил на нее взгляд, а затем постучал пальцем. Чистая физическая сила пронзила воздух, как воздушная взрывчатка, взрывающаяся перед лицом Гасы.


Воздействие этой силы было не очень сильным, но с усилением Непревзойденного Намерения Меча, оно контролировалось очень хорошо. Взрыв затронул уши Гасы, нарушив равновесие и заставив ее упасть на землю. Она пыталась приложить силы своими ногами, но с повреждением, нанесенным ее ушам и мозгу, она не могла встать на ноги довольно долго.


Роберт внимательно посмотрел на Фан Синцзяня. С того момента, как он узнал Фан Синцзяня в Префектурной академии, он уже знал, что Фан Синцзян был человеком, который выглядел очень холодным снаружи, но на самом деле был теплым человеком внутри. Хотя он, как правило, казался очень хладнокровным человеком, когда он был возмущен, он был похож на взрывающий вулкан. Когда Фан Синцзян еще был Рыцарем, он уже осмелился похитить Кауница прямо перед глазами директора Академии Кирста.


В настоящее время, став Конферированным Рыцарем, Фан Синцзян, естественно, будет еще более злым. До сих пор Фан Синцзян даже не упоминал своего имени. Было ясно, что он был склонен проучить Гасу и людей, стоящих за ней.


Увидев, что Гаса неустойчива и не может встать на ноги, Фан Синцзян небрежно сказал: «У тебя осталось всего 27 минут».


Лицо Гасы было наполнено агонией, так как ей только удалось встать на ноги после долгого периода времени. Она открыла рот и уже собиралась проклинать, но ее сдерживал холодный взгляд Фан Синцзяня.


«Если ты скажешь еще одно слово, я убью тебя».


Лицо Гасы покраснело, и она сжала кулак. Однако она сдержала свои слова и повернулась, чтобы уйти, не осмеливаясь больше взглянуть на Фан Синцзяня.


Роеслим, который все еще находился под ногами Фан Синцзяня, крикнул: «Как ты смеешь не отпускать меня?»


«Кого ты сможешь позвать?»


«Конферированных Рыцарей!»


«Ой?»


«Ты боишься?»


Роеслим почувствовал, что давление на его лице уменьшилось, и он смог встать. Он быстро ускользнул, поднялся на ноги и посмотрел в направлении Фан Синцзяня.


«Если у тебя есть сила воли, то жди здесь».


Фан Синцзян улыбнулся и размахивал пальцами своего меча, заставляя меч Цис взлететь. Роеслим издал изумленный крик и тут же отступил, когда все волосы на его теле встали. Он чувствовал, что раньше никогда не бежал так быстро, и в мгновение ока он пробежал более 100 метров.


Не ощущая на себе никаких травм, Роеслим ухмыльнулся и сказал Фан Синцзяню: «Подожди сейчас! Ты мертвое мясо! Когда я вернусь, я позволю тебе встать на колени и попросить прощение». До того, как Роеслим даже не закончил свои слова, в воздухе вспыхнула молния, и с ревом Рослим отступил на десять шагов, прежде чем остановиться.


Однако он продолжал смотреть на ладонь Фан Синцзяня. На ладони Фан Синцзяня лежал расчлененный большой палец, издавая холод в тишине.


Роеслим быстро опустил голову и посмотрел на свою правую руку, только чтобы обнаружить, что без его ведома, большой палец был срезан низкотемпературным Эфирным Пульсирующим Мечом и затем был заморожен. Замороженный эффект препятствовал кровотечению или ощущению боли.


Фан Синцзян спокойно сказал: «Если ты вернешь его в течение часа, ты все равно сможешь им пользоваться. Я буду ждать тебя здесь. Пусть твои люди идут быстрее».


Лицо Роеслима дрожало, его глаза были полны сумасшедшего намерения убить. Его большой палец был отрезан, но у него не было способности к регенерации. Если только он сможет продвинуться и стать Конферированным Рыцарем, он мог только забыть об использовании своей правой руки для оружия.


«Парень, довольно. Ты действительно сделал это. Ты обидел того, кого нельзя обижать».


При этом он ушел с максимальной скоростью, его сердце наполнилось до краев сжигающим намерением убить. Он должен позволить этому высокомерному парню встать на колени и попросить прощения, прежде чем убить его.


Роберт посмотрел на Фан Синцзяня. Он знал, что если Фан Синцзян назвал бы себя или начал атаки, которые были присущи Конферированным Рыцарям, их оппоненты определенно не проявили бы такого отношения.


Он не мог не спросить: «Синцзян, нет необходимости делать такой большой шум из этого, не так ли?»


Тем не менее, Фан Синцзян закрыл глаза и сказал: «Поскольку они забрали мои деньги, им, конечно, нужно будет отдать их с включенным процентом. У меня нет времени играть вместе с ними».


Рыцари и Конферированные Рыцари были очень быстры. В течение 20 минут две группы людей уже прибыли.


Рядом с Гасой был мужчина средних лет с сильным строением и слегка серыми волосами. Он был братом Гасы, заместителем начальника Шахтного Бюро Великого Западного региона, Даниэлем.


Группа, которая находилась перед ними, казалась еще более агрессивной, без заботы испуская слои Сокращенных Силовых Полей. Они толкнули толпу, сбив людей и лошадей с ног. Два Конферированных Рыцаря окружили Фан Синцзяня слева и справа в момент, когда они прибыли на место происшествия.


«Дуолун из Текущей Воды Додзё и братья Дуолуна!»


Я слышал, что Текущая Вода Додзё прилагает все усилия, чтобы помочь помощнику губернатора в отношении получения прав доступа к руководству Рыцаря. Похоже, они здесь, чтобы встать на помощь Роеслиму.


«Ох, предыдущий магазин алхимии оскорбил людей из Текущей Воды Додзё. В конце концов, большой огонь сжег живьем всех 22 членов их семей».


«Эти два брата чрезвычайно злые. У этого парня будут большие неприятности».


Роеслим повернулся с искривленной улыбкой, посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Парень, мой отец - помощник губернатора Великого Западного региона, Криль. Если ты станешь на колени и попросишь у меня прощение, я оставлю тебя живым».


Он думал, что причина, по которой Фан Синцзян избила его раньше, заключалась в том, что Фан Синцзян не знал, кто он. Причина, по которой Роеслим скрывал имя его отца до сих пор, была вызвана тем, что он боялся, что Фан Синцзян попытается сбежать.


Старший брат Гасы, Дэниел, покачал головой и подумал про себя: «Криль считается великим талантом своего поколения, но подумать только, что у него такой сын». Когда он подумал об этом, он бросил взгляд на Фан Синцзяня. Внезапно его лицо изменилось, и в его глазах промелькнуло более десяти разных типов эмоций.


Его сердце сжалось. «Это он?! Черт возьми, как Гас могла связаться с этим дьяволом?»
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Глава 353



Глава 363 Кровопускание


Лицо заместителя начальника Даниэля неоднократно изменялось. Он присутствовал на арбитраже и знал, как выглядел Фан Синцзян.


Он вспоминал различные слухи о Фан Синцзяне, как даже Первый принц и Святой Меч Саса не могли справиться с ним, и как много удивительных людей поддерживали его.


Невзирая на невероятного Священного Орисона, только одного Джеймса или заместителя губернатора Великого Западного региона было бы достаточно, чтобы сделать его, просто заместителем начальника Шахтного Бюро.


Думая об этом, он яростно посмотрел на Гасу, заставляя ее содрогнуться от страха. Жир на ее лице задрожал, не зная, в чем проблема.


Заместитель начальника Дэниел собирался позвать Дуолуну, Роеслиму и другим. Однако он передумал и решил не делать этого.


На этот раз Гаса была той, кто обманула Фан Синцзяня. Вместо того, чтобы убедить их отступить, было бы лучше, если они сначала испытают его ярость.


Кроме того, братья Дуолун и Дуолунг совершали всевозможные зверства, даже изнасилования и убийства дам. Они несколько раз уничтожали целые семьи, и из-за их уровня совершенствования они даже осмелились пойти против слов Даниила. Это был хороший шанс проучить их.


Фан Синцзян бросил взгляд на Дуолуна и Дуолунга и сказал: «Вы двое не настоящие имперские Рыцари, верно? С какой фракцией вы?


Оба Дуолун и Дуолунг были очень мускулистыми, но не слишком яркими. По первому впечатлению людей они были мускулистыми и не имели мозгов.


Двое из них с самого детства практиковали боевые искусства. Из-за того, что у них были выдающиеся таланты и они были простодушными, им удалось постепенно прогрессировать. Протекающая Вода Додзе вложила в них все свои ресурсы. Это позволило им достичь прорыва в Восприятии Небес, успешно пройти их переходы на Священной Земле Протекающей Воде Додзе и стать единственными двумя Конфедеративными Рыцарями в Протекающей Воде Додзе.


Тем не менее, учитывая их темперамент, таланты и ресурсы Протекающей Воды Додзе, достигнув своего нынешнего уровня на втором переходе 22 уровня, это был уже их предел. Однако, несмотря на это, на втором переходе и 22 уровне было уже очень трудно. Даже в Великом Западном городе они могли действовать тиранично, запугивая и убивая бесчисленное множество людей.


Доминирование Протекающей Воды Додзе, к которой они принадлежали, также достижения уровня Конферированных Рыцарей, но позже они попали в упадок, и их лишили прав на руководство Рыцаря. Им было нелегко культивировать двух гениев, и поэтому они воспользовались этой возможностью, чтобы расширить свои территории и влияние. После того, как они достигли этого, они пожелали вновь получить права на руководство Рыцаря, повысить свою репутацию и расширить Додзё.


Методы, написанные в справочнике Рыцаря, были самой новой, первоклассной информацией о боевых искусствах Империи. Поэтому это было тем, на что каждая фракция, Додзё и академия имела привилегии, чтобы получить к ней доступ.


Необходимо было не только вносить ежегодные платежи, но и ассоциация должна была предоставить им права на доступ.


Таким образом, это стало эталоном, установленным Ассоциацией рыцарей. Это стало решающим фактором тех, которые считались частью ведущих академий и фракций Империи.


На протяжении многих лет Протекающая Вода Додзё не получала справочник Рыцаря. Это означало, что как с точки зрения навыков, так и с точки воинских методов, они во многом отставали от других влиятельных сил. Прямо сейчас, они получили себе двух гениев, которые стали Конферированными Рыцарями, поэтому они пытались придумать все средства для получения прав еще раз. Один из способов сделать это - обратиться через помощника губернатора.


Услышав вопрос Фан Синцзяня, Дуолун крикнул: «Правильно! Мы из Протекающей Воды Додзе Дуолун и Дуолунг».


Роеслим больше не испытывал никакого нетерпения. Он сказал: «Остановите все долгие разговоры. Верните мой палец и сломайте ему четыре конечности. Я хочу, чтобы он был в таком состоянии что хуже, чем смерть, в течение трех дней и трех ночей».


Фан Синцзян бросил спокойный взгляд на Дуолуна и Дуолунга, затем сказал: «Вы двое хотите напасть на Рыцаря Империи?»


Дуолун и Дуолунг обменялись взглядами. Обычно убить простого человека было для них так же просто, как убить цыпленка. Не было никаких трудностей в том, чтобы уничтожить даже маленькую семью.


Когда у них не было денег, они просто скрывали свои лица и становились бандитами. Раньше они нападали даже на аристократов.


Однако, если этот парень был действительно Рыцарем, то было бы довольно хлопотно, если бы они напали на него публично.


Дуолун немного вздернул шею, отправив убийственное намерение по всему телу и сделав три легких шага вперед. Затем земля задрожала, из-за чего дома в окружении сильно задрожали, когда из них падали пороховые клочья.


Дуолун показал дикую улыбку и сказал: «Парень, тебе лучше сдаться добровольно. Если мы примем меры, это будет болезненным опытом для тебя». По его действиям было ясно, что он планирует использовать впечатляющую ауру эксперта второго перехода, чтобы заставить Фан Синцзяня подчинятся.


Фан Синцзян холодно посмотрел на них и сказал: «Я убью всех, кто посмеет двинуться».


Глядя на бесстрашное выражение Фан Синцзяня, даже Дуолун и Дуолунг немного колебались. Однако разум Роеслима был ошеломлен яростью. Он уставился на свой отсутствующий палец и крикнул: «Почему ты дразнишь нас? Шевелись! Действуйте быстро! Если что-нибудь случится, я поддержу тебя! Я обещаю тебе все то, о чем ты уже говорил раньше!»


Дуолун и Дуолонг кивнули, думая, что если бы у них была поддержка отца Роеслима, они должны быть в порядке.


Поэтому Дуолун показал отвратительную улыбку и сказал: «Парень, уже слишком поздно, даже если ты сдашься сейчас. Ты можешь обвинять себя только в том, что ты оскорбляешь того, кого ты не должен оскорблять».


Заместитель начальника Дэниел слегка нахмурился, хватаясь за Гасу, которая хотела предотвратить ухудшение ситуации.


Гаса озадаченно посмотрел на Дэниела. Дэниел слегка покачал головой и послал ей сообщение: «Пусть они выпустят больше своей ярости». Думая об этом, он тайно ликовал. К счастью, он знал о личности Фан Синцзяня и видел его раньше. Прямо сейчас, позволив братьям Дуолуну и Дулонгу, а также Роеслиму вырваться вперед и стать объектом большой ярости Фан Синцзяня, его младшая сестра, владелица магазина, Гас, сможет сэкономить массу неприятностей.


Когда Дуолун заговорил, он ударил одним из своих кулаков, посылая потоки силы через свое Уменьшенное силовое поле на Фан Синцзяня. Дуолун чувствовал, что он определенно сможет подавить своего противника своими способностями, будучи Конферированным Рыцарем.


Однако в тот момент, когда он начал действовать, вспыхнув, Фан Синцзян направив поток воздуха, похожий на меч, созданный электричеством. Меч, похожий на свет и электричество, исчез со вспышкой. Все присутствующие могли видеть только яркий свет, а затем темноту. Тогда Фан Синцзян уже появился за Дуолуном. Последний застыл, не двигаясь, его голова уже была в руке Фан Синцзяня.


«Старейшина Брат!» - яростно взревел Дуолунг, и все мышцы его тела быстро раздувались, когда он выполнял свою технику - «Боевое божество Берсерка». Это была техника трансформации тела, которая могла быть выполнена только тогда, когда атрибут гибкости уже достиг 150 пунктов. Через короткое мгновение все его пять атрибутов взлетели выше 160 пунктов.


Хотя Фан Синцзян показал умение, которое мгновенно убило его брата, как Дулунг мог все еще ясно мыслить, увидев, как его собственный брат был убит на его глазах? В следующем случае, после того, как он стал маленьким гигантом, он сделал определенное движение руками, активируя свою технику Убийства - Вакуумное Лезвие - отправив более 1000 ударов через вакуум.


Воздушные потоки в окрестностях начали колебаться, и все, казалось, чувствовали, что лезвия пролетали мимо их лиц.


В тот момент, когда он использовал эту атаку, площадь в радиусе сотен метров будет покрыта трупами и пропитана кровью.


В своем состоянии безумия Дуолунг ни о чем не заботился.


Тем временем, тело Фан Синцзяня снова и снова вспыхивало, отрубив четыре конечности Дуолунга. Так как скорость удара Фан Синцзяня была действительно слишком быстрой, тело Дуолунга даже, казалось, остановилось в воздухе на мгновение, прежде чем свежая кровь вырвалась из его ран, а затем собралась в лужу крови на земле. Дуолунг изо всех сил боролся, плакал, испугавшись. Через некоторое время у него исчезли признаки жизни. С его обильным кровотечением, даже если бы его жизненная сила была очень сильной, он не смог бы долго держаться.


Резкий кровавый конфликт заставил толпу захлебываться, когда она быстро отступила. Роеслим только почувствовал холодную дрожь, как будто он вошел в ледяной дом.


Чтобы иметь возможность мгновенно убить двух Конферированных Рыцарей 22 уровня ... Насколько ужасающей была его доблесть?


Роислиму сразу захотелось сбежать, но он только отступил на несколько шагов, когда понял, что, похоже, наткнулся на гору. Он повернулся, чтобы посмотреть, только чтобы убедиться, что брат Гасы, Даниэль, схватил его за шею, как будто он ухватился за курицу.


Роеслим крикнул: «Дэн ... Даниэль? Почему ты меня схватил? Быстро ... Убей этого парня быстро! Он убил Дуолуна и Дуолунга!»


«Чтобы простолюдин напал на Конферированного Рыцаря Империи ... Они заслужили смерть», - холодно сказал Дэниел.


Роеслим холодно посмотрел на Даниэля в оцепенении. Это был первый раз, когда он увидел, как Даниэль смотрит на него так.


Гас с изумлением посмотрела на эту сцену. Ее брат Дэниил также знал Роеслима и даже поощрял ее больше взаимодействовать и вступать в хорошие отношения с человеком, который был сыном помощника губернатора.


Однако, сейчас, у Дэниеля было очень холодное выражение. Не было никаких признаков обычной доброты, которую все видели в прошлом.


Фан Синцзян оглянулся и сказал: «Ты меня узнал?»


Дэниел кивнул и сказал: «Я раньше уже видел мистера Фана в арбитраже. Я всегда восхищался тобой, но не ожидал встретить тебя в такой ситуации. Что касается компенсации, я подготовлю ее. Я также дам тебе пояснение в отношении твоих обидчиков».


«Мистер Фан?» Владелица магазина, Гас, посмотрела на Фан Синцзяня. Она думала о своем возрасте и вспоминала о проявлении своих навыков, о способности побеждать Конфедеративных Рыцарей и о том, как он к нему обратился, называя его мистером Фаном ... У Гас было ощущение, будто она была поражена молнией.


«17-летний Конферированный Рыцарь, Фан Синцзян?» Гас почувствовала, что на ее голову вылилось ведро с холодной водой. Вспоминая о предыдущих действиях Дэниеля, она теперь поняла: «Мой брат ... повернулся спиной к Роеслиму?»


Хотя Роеслим был расточительным сыном, он все еще был ее другом и ее одноклассником. Видя, как ее брат сделал это с Роеслимом, она почувствовала себя чрезвычайно мрачной.


Фан Синцзян холодно фыркнул. Поскольку другая сторона знала его личность и почувствовали унижение, и поскольку Фан Синцзян уже убил двух экспертов второго перехода, он не беспокоился о разбирательстве этого дела. Он просто повернулся, чтобы уйти, сказав: «Отправьте 30 000 золота прямо на мой счет. Что касается оставшихся 90 000 золота, просто найдите геомагнитную сущность и отдайте ее мне».
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Глава 354



Глава 364 Ликвидации последствий


Увидев, что Фан Синцзян исчез, Роберт быстро последовал за ним.


Владелица магазина, Гас, сказала с ошеломленным выражением лица: «Брат, это был ... Фан Синцзян?»


«Да. Помимо него, кто еще в Великом Западном городе осмелится быть таким надменным?» Дэниель посмотрел на окружающую толпу и холодно сказал: «Пойдем со мной в магазин».


Затем он бросил еще один взгляд на трупы Дуолуна и Дуолунга, сказав: «Попросите кого-нибудь убрать и отправить их трупы в Региональную академию для Фан Синцзяня».


Гас немного поколебалась, прежде чем спросить: «Разве мы не должны отправлять их обратно Текущую воду Додзё? В конце концов, они были из Текущей воды Додзё».


«Текущая вода Додзё? Они напали на Конферированного Рыцаря Империи ... Ты думаешь, что они смогут продолжать свою деятельность?» Дэниель отпустил Роеслима и сказал:


«Ты должен пойти, чтобы твой отец подумал, что с тобой делать».


При этом Дэниель взял с собой Гас и повернулся, чтобы уйти, оставив Роеслима в оцепенении, «Фан Синцзян? Какой еще Фан Синцзян?»


Войдя на заднюю часть магазина, Дэниел повернулся и ударил Гас в живот. Он отправил ее в воздух с громким ударом. Гас врезалась в стену и вырвала большой глоток крови. Из уголка ее губ продолжала вытекать свежая кровь.


«Брат!» Гас подняла голову, чтобы посмотреть на Дэниеля. Она как раз собиралась вспыхнуть, увидев, что его взгляд наполнен намерением убивать. Он послал дрожь по спине, заставляя ее молчать.


Дэниель подавил свою ярость и ругал ее: «Посмотри, что ты наделала! Это Фан Синцзян, нынешняя звезда Великого Западного региона. Если он просто скажет хоть слово об этом Губернатору, то он лишит твоего брата должности заместителя начальника!»


«Но ... но я не знала, кем он был в начале».


«Тогда разве ты не знаешь, как использовать свой мозг? Можно ли так просто обмануть человека, который может потратить 90 000 золотых на покупку геомагнитной сущности?» Чем больше Дэниель говорил, тем злее он становился. «Немедленно найди эти 90 000 золота. Ты еще их не потратила, верно?»


Гас раскритиковала его в своем сердце: «Но ты был тем, кто сделал эту подделку». Однако, столкнувшись с разъяренным Дэниелем, она, естественно, не решилась сказать ни слова.


Видя, как Гас качает головой, Дэниель облегченно вздохнул и сказал: «Найди деньги, купи геомагнитную сущность и отправь ее Фан Синцзяню». С этими словами он впился взглядом в Гас и сказал: «Не пытайся на этот раз обмануть его».


«Я не похожа на идиотку ...»


Дэниель вздохнул. «У тебя есть 30 000 золота? Если нет, то я найду деньги. Когда все будет готово, ты должна лично отправить геомагнитную сущность и извиниться. Я пойду с тобой. И ... ты должна уволить тех немногих парней, которые атаковали его.


Глаза Гасы были широко открыты, когда она сказала в недоумении: «Майк и другие? Но они были со мной почти десять лет ... »


«Ты считаешь, что Фан Синцзян настолько доброжелательный? Они напали на него, верно? Дэниель повернулся, чтобы посмотреть на Гас. «Первый человек, который обидел Фан Синцзяня, был единственным сыном одного из аристократических кланов в Кирсте. До сегодняшнего дня его труп еще не найден».


«Когда Фан Синцзян был еще Рыцарем, он находился на западных фронтах и убил более десяти Великих Воинов Гарсии».


«Разве Святой Меч Саса не является устрашающим? Но никто не видел его уже полмесяца».


«Не суди его по невинной и молодой внешности. Этот парень очень злобный.


Гас опустила голову и сказала нерешительно: «Могу ли я просто передать этих двоих?»


«Нельзя ничего упускать. Кто знает, будет ли он держать обиду на этих парней. Ему удалось пройти второй переход и достичь 23 уровня в течение менее полутора лет. Если он вспомнит об этом через два-три года и почувствует, что он не умиротворен, ты думаешь, что я смогу его удержать?»


Гас крепко сжала кулаки, но не смогла остановить свою дрожь. Дэнииель продолжал говорить: «Ты можешь прекратить вести дела в городе Железной Руды. После того, как ты извинишься, ты можешь немедленно вернуться в наш дом в Южном Пламенном регионе».


Гас резко подняла голову и сказала: «Брат! Это место является результатом более десяти лет моей тяжелой работы! Я не могу вернуться именно так!»


Гас получила еще один удар в лицо, что сделало ее уже толстую голову избитой и покрытой кровью.


«Не тебе решать. Вернись домой, сосредоточься на своем совершенствовании. Не возвращайся сюда, пока не станешь Конферированным Рыцарем».


«Еще одно. Тебе не разрешается говорить об этом с отцом, дедушкой и другими. Позволь мне сказать тебе ... если ты посмеешь заставить отца, дедушку и других постоять за тебя, я буду первым, кто убьет тебя».


«Если ты заставишь их иметь дело с Фан Синцзянем, у тебя не получится мстить. Ты причиняешь им вред».


Гас не могла согласиться с этим: «Брат, действительно ли Фан Синцзян так страшен?»


Дэниель покачал головой. «Ты не Конферированный Рыцарь, так что ты не поймешь. Памятник Пантеона, Дворец Техник Убийств, Техника Меча Возрождения ... талант Фан Синцзяня без всяких сомнений устрашающий ...»


...


Роеслим вернулся домой, удрученный. Однако, как только он открыл дверь, он увидел, что его отец сидит на стуле в зале, глядя на него.


Он сказал, улыбаясь слегка виноватым взглядом: «Отец, как ты нашел время, чтобы вернуться?»


«Если бы я не вернулся, я даже не узнал бы, как я умру». Отец Роеслима встал и сказал очень грубым голосом: «В наши дни ты идешь все дальше и дальше. Как ты смеешь вступать в сговор с варварскими рыцарями из Текущей воды Додзё и пытаться убить Конферированного Рыцаря Империи?! Через несколько лет ты бы даже осмелился напасть на Губернатора?!»


Его последние несколько слов произносились с большим вниманием и яростью. Роеслим вздрогнул, встал прямо и сказал: «Отец, я действительно не знал, что он Фан Синцзян».


Как расточительный сын, он не знал, кем был Фан Синцзян с самого начала. Только после того, как он послал кого-то, чтобы узнать, он тогда обнаружил, что Фан Синцзян был создателем техники Меча Возрождения, которая стала известной, а также Региональным Чемпионом этого года.


«Ты не знал? Просто потому, что ты не знал, ты смог заставить людей из Текущей воды Додзё сражаться за тебя? Чтобы помочь тебе убить кого-то? Ха-ха, ты хотел, чтобы он страдал в состоянии хуже, чем смерть в течение трех дней и трех ночей? Ты действительно должен думать, что твой отец на стабильной должности».


Роеслим сглотнул и сказал: «Я только говорил это из ярости. Затем дело дошло до этого, Фан Синцзян - студент Региональной Академии, верно? В лучшем случае ты можешь дать ему немного денег, и я извинюсь перед ним».


«Принести извинения? Кто ты, по-твоему, такой? Ты думаешь, что ты какой-то большой кадр? Что, если ты извинишься, то другая сторона должна принять твои извинения?» В глазах отца Роеслима вспыхнул намек на злобу. Однако, увидев, что Роеслим испугался, как маленький кролик, он все равно покачал головой. Отец Роеслима думал последние несколько часов, когда он постоянно пытался узнать, получить компромисс, посоветоваться с людьми, попросить о помощи ... Ему показалось, что он как будто постарел на десять лет за короткий срок.


Просто заставляя Текущую Воду Додзё признать свое собственное преступление, сказать, что братья Дуолун и Дуолунг напали на Конферированного Рыцаря Империи это, то, что необходимо сделать...


Обычно для него было легко заставить маленькое Додзё сделать что-то подобное. Однако прямо сейчас ему нужно было, чтобы Додзё признала свое преступление, что было бы эквивалентно полному разрушению Текущей воды Додзё. Нападение на Конферированного Рыцаря Империи было не маленьким преступлением.


Текущая вода Додзё ответила неистово. Активизация всех связей истощила отца Роеслима из-за большого количества энергии.


Затем, после этого, он должен был спросить Фан Синцзяня о большом пальце сына. У него не было прямого отношения с Фан Синцзянем, поэтому ему пришлось пройти через нескольких посредников и снова потратить много ресурсов и связей.


В конце концов, отец Роеслима больше не имел энергии, чтобы противостоять нападениям других людей и не сталкивался с людьми, которые были выше его текущего положения.


Он посмотрел на перевязанную правую руку Роеслима и беспомощно покачал головой. В его глазах снова мелькнул намек на родительскую любовь. Он указал на квадратную коробку на столе и сказал: «Это твой большой палец. Друг, к которому я ходил, скоро придет. У него есть целительные способности. Если ты будешь соблюдать рекомендации, то твоя рука сможет восстановиться через год или около того».


Роеслим взволнованно вздрогнул, открыл коробку и увидел, что большой палец, который отрезал Фан Синцзян, был совершенно неповреждённый.


Он улыбнулся и посмотрел на отца, сказав: «Отец, ты все уладил?»


Отец Роеслима сильно рассмеялся. «Твой отец просто помощник. Что я могу решить?»


«Подойди и подготовься». С этим отец Роеслима встал и медленно вышел за дверь. «Через несколько дней мы переедем в город Драгоценных Камней».


«Город Драгоценных Камней? Разве это не на границе Великого Западного региона? Я слышал, что это место наполнено бесплодными горами и бурными реками. Там нет даже префектурной академии. Роеслим удивленно посмотрел на своего отца, только почувствовав, что сзади, казалось, он стал ниже. У его отца больше не было обычного приподнятого настроения, и теперь, похоже, он был как маленький старик.


Роеслим внезапно осознал. Отец, должно быть, заплатил огромную цену за этот большой палец.


Он сразу же преследовал отца, крича: «Отец, мне больше не нужен этот палец! Без моего большого пальца я могу просто изучить некоторые кулачные или приемы с использованием ладоней. Ты можете вернуть это!»


Отец Роеслима повернулся, горько улыбнулся и погладил Роеслима по голове. «Есть много людей, которые претендуют на должность твоего отца. Какая польза, даже если я отдам это? Если ты вспомнишь это и извлечешь урок от этого, то твой отец будет очень счастлив».


Увидев лицо своего отца, Роеслим опустил голову. Отблески влаги, казалось, пробивались ему на глаза. Только после этого он действительно понял, что у него отец действительно был в большой беде. Он даже изменил будущее своего отца и будущее всей своей семьи.


В этот момент глаза Роеслима были полны крайнего сожаления и вины.
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Глава 355



Глава 355: Деликатесы


После урегулирования дел в Городе Железной Руды, Фан Синцзян шел по улицам Великого Западного города. Роберт внимательно следил за ним. Хотя Фан Синцзян, казалось, был в порядке, Роберт чувствовал, что у него было плохое настроение.


На самом деле Роберт был прав. Взглянул на эмоции Фан Синцзяня, он обнаружил, что негативные эмоции, которые изначально были подавлены в его сознании, по-видимому, вспыхнули с новой силой. Хотя он чувствовал себя намного лучше после того как проучил их, чувство смирения Дэниеля сделало Фан Синцзяня неспособным заняться этим вопросом.


Однако предыдущий конфликт привел к тому, что его метод умственного совершенствования улучшился еще раз. Увидев большой прогресс, он почувствовал, что может улучшать свой метод умственного совершенствования на десять раз или около того подряд, если будет происходить что-то подобное.


Именно так, Фан Синцзян шел по улицам Великого Западного города. Он продолжал получать световые и звуковые волны со своего Восприятием Небес, ища людей, которых он мог убить, чтобы успокоить свою ярость и улучшить метод умственного совершенствования.


Однако Великий Западный город возглавлялся самим губернатором Девиттом, что затрудняло возникновение каких-либо проблем. Фан Синцзян не смог найти цель, пройдя один круг по городу, он только осознал, что чувство в его груди становится все более горячим.


В это мгновение он вдруг глубоко вдохнул: «Какой приятный аромат. Что это за еда?»


Унюхав аромат, Фан Синцзян почувствовал, что волнение, которое он испытывал, немного успокоилось. Он следовал запаху до его источника, и после ряда поворотов он уже стоял перед столовой в небольшой долине.


Эта закусочная казалась маленькой и старой, но аромат становился все сильнее. Это был запах жареного мяса.


Ранее Фан Синцзян ел много мяса на гриле, но это был первый раз, когда он столкнулся с мясом, обладающим таким ароматным.


Он открыл входную дверь и вошел. Маленький ларек был заполнен людьми.


И когда вошел Фан Синцзян, многие люди также повернулись, чтобы посмотреть в его сторону. Большинство из них бросили быстрый взгляд на Фан Синцзяня, прежде чем повернуться, чтобы посмотреть на Роберта позади него.


В конце концов, Фан Синцзян казался обычным невиновным молодым человеком, но Роберт был одет в свой рыцарский наряд.


Когда люди увидели Роберта позади Фан Синцзяня, стоящего как предмет, большинство почувствовало, что этот молодой человек должен быть из семьи богатого аристократа.


Фан Синцзян произвольно нашел место и сел. Сразу же подошел официант и спросил: «Сэр, что вы желаете заказать?»


Нос Фан Синцзяня вздернулся, когда он спросил: «Это запах жареного мяса?»


«Да». Официант улыбнулся и указал на угол зала, где кто-то запекал мясо. Наше мясо на гриле вулкана очень знаменито. Почему бы вам не попробовать?»


Фан Синцзян сказал: «Принеси десять джин этого вначале, и две чашки воды».


В Чудо Мире было слишком много практикующих боевые искусства. Кроме того, Рыцарей можно было встретить ежедневно в Великом Западном регионе. Хотя десять джин, заказанных Фан Синцзянем, было много, но официант явно привык к таким заказам.


После оформления своего заказа, Фан Синцзян посмотрел в угол зала. Там стояла девушка с золотистыми волосами, жаря на гриле мясо. Ее волосы были завязаны назад в хвостик, и она была в белой форме повара. Ее действия были очень быстрыми, поскольку она была многозадачной, резала мясо, добавляла специи и жарила мясо в одиночку.


У нее были длинные тонкие брови, плотно сжимающиеся вместе, когда она не сводила глаз с огня. Было очевидно, что она была чрезвычайно сосредоточена.


Фан Синцзян также сосредоточился на мясе, которое она готовила. Пять чувств сконцентрированного Рыцаря были намного острее, чем у обычных людей. Он продолжал смотреть на жареное мясо и наслаждаться его ароматом, и почувствовал, что большая часть его отрицательных эмоций была умиротворена.


Официантка взяла уже готовое мясо с гриля вулкана, хихикнула и сказала: «Диана, он уже минут десять глазеет на тебя».


Только тогда молодая леди Диана, которая жарила мясо, отреагировала. Она подняла голову и увидела, что Фан Синцзян смотрит на нее, даже не моргая.


На лице Дианы мелькнуло чувство отвращения, когда она сказала: «Оставь его в покое». Затем она опустила голову и продолжила жарить мясо.


Официантка сказала: «Он - тот, у кого есть Рыцарь в подчинении. Он должен быть молодым мастером из какого-то клана. Диана, ты действительно не собираешься обращать на него внимание?»


«Имея необходимость в Рыцаре-последователе, с целью привлечения внимание, показывает, что он сам недостаточно силен ... Меня не интересует такое богатое второе поколение [1]».


Вскоре после этого, Фан Синцзяню была подана большая тарелка с ароматным жареным мясом. Мясо на гриле вулкана было порезано и подано в форме веера, имея при этом 12 различных вкусов.


Женьшень, сосновые иглы, соевый соус, измельченная соль, специи, соус чили и многое другое, различные приправы были использованы для создания 12 различных вкусов жареного мяса, в котором также была хорошая доля жира и постного мяса.


Фан Синцзян взял один кусок и съел его. Шкурка была очень хрустящей, а мясо было очень нежным. Его аромат взорвался у него во рту, а смесь жирного и постного мяса во рту предала еде непревзойденную текстуру. Между тем, сосновые иголки и другие специи, смешанные с ним, слегка ослабели жирный вкус жареного мяса.


Фан Синцзян был ошеломлен на мгновение, прежде чем сказать: «Это очень вкусно». Он взглянул на Роберта и сказал: «Тебе тоже следует попробовать».


Роберт взял кусочек, и его брови слегка задрожали. На двоих, в мгновение ока, они закончили тарелку мяса на гриле вулкана.


Фан Синцзян издал выдох и сказал: «Жаль, что это не мясо свирепых зверей, иначе это было бы еще лучше».


Роберт кивнул. С возможностью достижения обычной свинины на гриле до такого уровня, если бы у шеф-повара была возможность приготовить гриль, используя мясо свирепых зверей, это было бы еще более нежным и вкусным, вкус определенно был бы еще лучше!


Поэтому Фан Синцзян сказал: «Иди и спроси у нее, готова ли она быть моим шеф-поваром».


Роберт улыбнулся и кивнул, подошел к молодой леди Диане и спросил: «Мисс, вы согласитесь сменить работу? Мы можем предложить двойную вашу текущую зарплату».


Диана бросила взгляд на Роберта и Фан Синцзяня, а затем сказала: «Этот ларек принадлежит мне, и мне нравится готовить мясо. Я не планирую менять свою работу. Пожалуйста, не приходите и не беспокойте меня».


Роберт был немного озадачен и сказал: «Мисс, вы, возможно, не знаете, кто мы».


Диана относилась к Фан Синцзяню, как к обычному похотливому парню, и сказала: «Почему меня должно волновать, кто вы такие? Когда Великий Западный город был не наполнен Рыцарями? Просто уйдите после того, как закончите есть. У меня нет времени развлекать вас».


Роберт нахмурился и собирался что-то сказать, когда Фан Синцзян сказал: «Роберт, забудь об этом. Не нужно настаивать». Фан Синцзян не был бандитом, и после вкусной еды многие его отрицательные эмоции были умиротворены. Теперь он был в хорошем настроении.


Официант подошел, его лицо, похоже, имело намек на выражение, в котором говорилось, что они были непрошеными гостями. «Это будет стоить 100 медных монет».


Фан Синцзян позволил Роберту заплатить, когда он снял золотую пуговку со своей тренировочной одежды, бросил ее перед Дианой и сказал: «Мисс, я ценю ваше мясо на гриле. Если вы готовы сменить свою работу, вы можете принести эту пуговку и найти меня в Региональной академии. Если вы не желаете, вы можете просто рассматривать это в качестве чаевых от меня».


При этом двое из них ушли, оставив толпу разговаривать между собой.


[1] Китайский термин, который относится к детям нуворишей в Китае. Фуэрдай – пиньинь исходя из Китайского.


https://en.wikipedia.org/wiki/Fuerdai
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Глава 356



Глава 356: Тень


Официантка подошла к Диане и взяла золотую пуговицу. Она взглянула и сказала: «Он очень скупой. Я думал, что он какой-то богатый молодой мастер, так как у него есть Рыцарь-последователь. Он думает переманить нашего босса с помощью пуговки?»


Другая девушка взяла пуговицу и сказала: «Она золотого цвета, но не может быть сделана из золота, верно? С таким размером и таким мастерством резьбы ... Если она действительно сделана из золота, то стоила бы не менее трех-пяти золотых монет».


«Это невозможно. Кто настолько глуп, чтобы использовать золото для изготовления пуговиц для одежды?»


«Правильно, пуговки ежедневно подвергаются трению. Кроме того, они легко отпадают. Разве не глупо использовать золото для их изготовления?»


Услышав, что это стоило от трех до пяти золотых монет, девочки на стороне начали собираться и болтать. Это было огромное количество, которое потребовало бы от пяти до шести лет экономии.


Диана слегка нахмурилась, когда она взяла пуговку: «Хорошо, хорошо, прекратите. Нам все еще нужно продолжать вести бизнес здесь». Однако в то же время ей стало интересно. Была ли эта пуговка действительно сделана из золота?


Использовать золото, чтобы изготовить пуговицы для одежды ... Это было слишком экстравагантно.


В это время в магазин вошла пожилая женщина. «О чем вы все говорите? Что это за пуговка из золота?»


«Мама, зачем ты пришла?» - закричала Диана.


«Разве это не все ради тебя? Ты действительно хочешь провести всю оставшуюся жизнь здесь, жаря мясо?»


«Я думаю, управлять столовой совсем неплохо».


Леди средних лет беспомощно покачала головой и взяла пуговицу, сказав: «Она сделана из золота? Человек подарил ее тебе? Диана, позволь мне сказать тебе, не дай этим хулиганам себя обмануть. Как такое возможно, что она изготовлена из золота? Луис - это тот, кто достиг вершины среди Рыцарей, но он не такой экстравагантный».


«Мама, я знаю. Сначала ты должна вернуться. Мне все равно нужно заниматься своим делом».


Мать Дианы очень старалась убедить ее: «Ох, что хорошего в ведении своего бизнеса? Я думаю, что Луис - отличный парень. И он пригласил тебя сегодня на свой день рождения».


«Мама, Луис и я просто хорошие друзья, у меня нет к нему никаких чувств».


«Ты действительно ...» Как договорила мать Дианы, она держала золотую пуговку, планируя заставить кого-то оценить ее, вдруг ее дочь будет обманута негодяем.


С другой стороны, Фан Синцзян почти забыл об этом инциденте. После того, как он наелся, его настроение улучшилось, и он быстро отправился прямо к Священной Земле для своего совершенствования.


В то же время, компенсация в размере 30 000 золота очень быстро была внесена на его счет, в тот же момент Даниэль и Гас также доставили геомагнитную сущность. Однако после того как Фан Синцзян получил геомагнитную сущность, он больше не встречал их. Что касается других пустяковых вопросов, он, конечно, не обращал на них никакого внимания.


Если бы ему требовалось заняться каждым вопросом, что тогда останется для Фердинанда, Роберта, Энтони и Чжоу Сингвэна?


Его разум уже был сосредоточен на втором уровне мистических отпечатков.


Как и прежде, он варил ингредиенты все вместе, а затем рисовал мистические отпечатки на своем теле.


Восемь часов прошли очень быстро, и слои отпечатков простирались от его рук до плеч. Они были как бесчисленные неизвестные слова, источающие слабый флуоресцентный свет.


В следующий момент исчезло флуоресцентное излучение, и мистические отпечатки Фан Синцзяня перешли на второй уровень. Он слегка вдохнул и обнаружил, что эффективность обмена информацией и энергией через эфирные частицы снова увеличилась.


«Первый уровень мистических отпечатков имеет эффект увеличения эффективности в два раза выше, а второй уровень увеличивает его в три раза ... Исходя из этого, означает ли это, что десятый уровень увеличит коэффициент эффективности в одиннадцать раз?»


Фан Синцзян был поражен, когда почувствовал, что его физическое тело продолжает обмениваться с внешними эфирными частицами. Его уровень синхронизации эфира также быстро растет с подавляющей скоростью.


Он считал, что до конца месяца его скорость синхронизации эфира сможет продвинуться до 50%, что позволит ему достичь второго перехода и 24 уровня.


«Эти мистические отпечатки настолько удивительны ... Они могут даже превратить кусок мусора в гения! Затем ...»


Глаза Фан Синцзяня немного изменились, и он не мог не подумать: «Второй принц совершенствовал свои мистические отпечатки в течение последних 17 лет. С его статусом и богатством невозможно, чтобы он не культивировал мистические отпечатки. Возможно ли, что он уже достиг десятого уровня?»


«С такой эффективностью, какого уровня совершенствования он уже достиг? Неужели все так, как он заявлял, что его совершенствование далеко от Первого принца?»


Увидев улучшения, которые принесли мистические отпечатки, Фан Синцзян внезапно почувствовал, что истинные способности Второго Принца определенно не такие простые, как казалось.


Однако он ничего не узнал, просто подумав об этом. В то же время он уже изучил Громадный Уничтожающий Меч. Для атак на дальнюю дистанцию он мог использовать Зенитное Световое Формирование Меча, тогда как для атак на близкую дистанцию он имел Громадный Уничтожающий Меч. Наконец, для атак на средней дистанции он может использовать Пульсирующие Эфирные Мечи в качестве поддержки. Он усовершенствовал свою стратегию в использовании своих методов меча.


С тех пор Фан Синцзян планировал продолжать их усовершенствование как можно больше. Он будет продолжать попытки синтезирования методов Зенитного Светового Формирования Меча, Громадного Уничтожающего Меча и Пульсирующих Эфирных Мечей.


Он хотел продолжать наращивать мастерство своих искусств.


Для этого ему понадобится еще больше методов меча.


Что касается закаливания его атрибутов, а также улучшения его Волн и методов умственного совершенствования, физическое тело Фан Синцзяня будет культивировать их 24 часа в сутки. Ему не нужно было прилагать дополнительных усилий для этого.


В это время из его сознания исходил сильный голод. Это была дрожь Намерения Воли Небесного Меча.


«Ты снова голоден?» Фан Синцзян слегка нахмурился, когда послал небольшую часть информации Громадному Уничтожающему Мечу.


«Как и ожидалось, независимо от того, идет ли речь о прогрессе моего мастерства в искусстве меча или о Намерении Воли Небесного Меча, мне нужно искать еще больше методов меча».


Поэтому через час Фан Синцзян вошел в библиотеку и начал просматривать отдел техник мечей убийств. Однако он не пролистал ни одну из книг. Он просто стоял перед книжными полками и использовал свое Восприятие Небес для сканирования секретных руководств.


Используя этот метод, его эффективность была фантастической. Более того, он уже достиг состояния, в котором он не забудет того, что видел раньше. Все содержимое, которое изучало его Восприятие Небес, было четко записано в его мозгу. Казалось, он всего лишь за короткое время переместил все содержимое в отношении методов мечей убийств из библиотеки в свой мозг.


Так же, Фан Синцзян стоял перед каждым рядом книжных полок в течение нескольких часов, перемещая все секретные руководства в свой мозг.


Он намеревался сначала запомнить, а затем вернуться на Священную Землю, чтобы отфильтровать и выбрать методы убийства, которые были бы подходящими для культивирования Зенитного Светового Формирования Меча, Пульсирующего Эфирного Меча и Громадного Уничтожающего Меча соответственно. Затем он синтезировал их, чтобы увеличить мастерство этих трех наборов методов меча.


Именно тогда, когда он просматривал методы меча, из-за спины раздался кашель.


Фан Синцзяню не пришлось поворачивать голову, чтобы посмотреть. Он видел сквозь Световые Волны, что Андерсон стоял на расстоянии 20 метров позади него с провокационным взглядом и с возбуждением наблюдал за ним.


С тех пор, как Андерсон занял третье место на Региональном отборе, он сдерживался и сосредоточился на своем совершенствовании, надеясь, что сможет победить Хоулта и Фан Синцзяня.


Он находился в уединении в течение последовательного периода более двух месяцев и, наконец, появился сегодня. В тот момент, когда он появился, он следил за Фан Синцзянем, и, услышав, что кто-то видел в библиотеке Фан Синцзяня, Андерсон быстро пришел.


Прямо сейчас Андерсон завершил свой второй переход, перейдя от Бога Теневой Смерти, и овладев одной из самых мощных должностей второго перехода - Тень Смерти.


После завершения второго перехода Андерсон постоянно находился в уединении и вышел из него после того, как он продвинулся на один уровень. Это было все для того, чтобы убедиться, что он сможет добиться победы над Фан Синцзянем.


Из его тела вырисовывались серии теней, как падающие листья. Очень быстро они поднялись над землей и книжными полками, казалось, они погрузили большую область в темноту.


Андерсон улыбнулся и сказал: «Это Тень Смерти Теневой Сферы. Эти тени живы, и даже твой свет не сможет повлиять на них».


Однако Фан Синцзян не обернулся. Вместо этого он продолжал сканировать секретные руководства по технике убийства на книжных полках.
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Глава 357



Глава 357: Соревнование на скорость


Андерсон нахмурился. В тот момент, когда он вышел из своего уединения, он стремился найти Фан Синцзяня. В конце концов, он занимался напряженной работой культивирования для того, чтобы победить Фан Синцяня и оправдать себя после прошлого унижения.


Однако, когда он увидел, что Фан Синцзян вообще не обращал на него внимания, Андерсон был в ярости.


Андерсон крикнул: «Фан Синцзян, перестань притворяться, я знаю, ты слышишь меня! Приди и сразись со мной. Я собираюсь победить тебя и стереть свой предыдущий позор».


Затем он коснулся своего подбородка и сказал: «Не может быть, ты боишься, не так ли?» Он пожал плечами: «Правда, что моя вторая переходная работа, «Тень смерти», является одной из главных задач в пределах второго перехода, и она также является одной из предпосылок для того, чтобы Бог Тени Смерти стал первой переходной работой. Так что это нормально, что ты стал таким нерешительным».


«Но ... ты не можешь думать, что я не посмею сделать первый шаг только поэтому, и ты не предпримешь никаких действий, не так ли?»


Андерсон издал истерический смех, и в следующий момент он стоял в ползающей позиции, будто дикий зверь. Его намерение убить было нагло направлено к Фан Синцзяню, как будто это был клинок.


На земле под ним бесчисленные тени, казалось, оживали, скручивались и прыгали, источая смертельную ауру.


«Фан Синцзян, я знаю, что ты очень быстр. Главная причина, по которой я выбрал «Тень смерти», а не другие работы второго перехода, - это то, что «Тень смерти» имеет большую скорость, чем у других заданий.


«Ты был тем, кто научил меня тому, что скорость - это сила».


«Ты можешь испытать мою скорость».


Когда он говорил, пол всей библиотеки уже был покрыт тенями, и эти тени медленно расширялись, доходя до ног Андерсона.


Библиотекарь закричал: «Прекратите! Борьба в библиотеке запрещена!»


Однако как только он закончил свои слова, когда пространство под ногами вдруг стало пустым, и он упал в тени.


Еще двое учеников, которые были Конферированными Рыцарями 23-го уровня, сказали нахмурившись: «Кто ты? Борьба здесь не допускается».


Однако Андерсон продолжал смотреть на Фан Синцзяня, игнорируя всех остальных. Тени под его ногами, казалось, слились воедино с его телом, они тянули и толкали его тело, как будто это Маглев [1].


В следующий момент, Андерсон внезапно, со вспышкой, появился на расстоянии в один метр перед Фан Синцзянем. Затем он показался на один метр по диагонали слева и сзади Фан Синцзяня, а затем на один метр по диагонали справа и спереди от Фан Синцзяня.


В области, покрытой тенями, Андерсон мог выполнять высокоскоростные движения, такие как телепортация.


Глаза одного из Конферированных рыцарей 23 уровня были полны удивления: «Это так быстро! Какая это техника? Подумать только, я даже не вижу следов его движений!»


Андерсон хмыкнул: «Фан Синцзян, ты можешь отреагировать на эту скорость?»


«Ты не можешь понять моих движений?»


«С левой стороны? С чего начать?»


Как сказал Андерсон, он появился с левой стороны от Фан Синцзяня. Кинжал, который он держал, казался похожим на черную молнию, безжалостно пронизывал бедро Фан Синцзяня.


В этот момент скорость взрыва, которую он развязал, имела показатель гибкости более 150 очков. Добавляя эффекты многих других специальностей, его скорость в 12 раз превышала скорость сверхзвука.


Удар кулака Андерсона приземлился на верхнюю часть бедра Фан Синцзяня, но он легко отбился доспехами Небесной Бездны. Неожиданно кинжал в руке исчез.


Лицо Андерсона изменилось и стало потрясенным, и со вспышкой он отступил на 30 метров. Тем не менее, он почувствовал, что его тело напряглось, когда он врезался в Фан Синцзяня, который бросился на него.


Фан Синцзян протянул руку перед Андерсоном, в которой был кинжал Андерсона.


Андерсон посмотрел на свою пустую руку, а затем на кинжал в руке Фан Синцзяня. Он не знал, когда Фан Синцзян забрал у него кинжал.


Чувствуя себя немного подавленным и потерянным, Андерсон взял кинжал, который Фан Синцзян вручил ему. Голос Фан Синцзяня медленно прозвучал.


«Мы больше не в той же эре, что и несколько сотен лет назад, так почему ты полностью изолировал себя от тренинга? В течение двух месяцев находится в уединение, отключая все взаимодействия с окружающим миром ... Это только показывает, что ты уже на два месяца отстаешь от ведущих мировых боевых искусств».


«Даже когда эксперты по божественному уровню уходят в уединение для обучения, они не будут пресекать все взаимодействия, они все равно будут получать новую информацию».


Фан Синцзян похлопал Андерсона по плечу и направился к очередному ряду книжных полок.


На этом этапе Андерсон узнал, что разрыв между ним и Фан Синцзянем не уменьшился после двух месяцев обучения в уединении, но напротив, еще больше увеличился.


Андерсон не мог не поднять голову и не спросить: «Фан Синцзян, на каком уровне ты сейчас?»


«Второй переход, 23 уровень». Фан Синцзян повернулся и посмотрел на Андерсона и сказал: «Твоя сила неплоха, но тебе еще предстоит пройти очень длинный путь, прежде чем ты сможешь победить меня. Однако я не всегда буду принимать твой вызов, соревнование со слабыми людьми только ослабит мои чувства борьбы».


Фан Синцзян посмотрел на Андерсона, думая о том, что кроме Чжоу Синьвэна, у него не было никаких Конферированных Рыцарей. Именно по этой причине он должен был лично отправиться в город Железной Руды и разобраться с проблемой подделки.


Если бы Андерсон мог ему помочь, это было бы хорошо.


Однако Андерсон ненавидел людей, которые были более высокомерны, чем он. Увидев отношение Фан Синцзяня, он был настолько зол, что казалось, его легкие взорвутся. Он сказал яростно: «Фан Синцзян! Ты только что обыграл меня! С моей изобретательностью я смогу превзойти тебя через три месяца!»


«Три месяца слишком долго». Фан Синцзян посмотрел на Андерсона и сказал, улыбаясь: «Разве ты не сказал, что твоя Тень Смерти очень быстрая? Хммм, чтобы телепортироваться сквозь тени ... это действительно очень быстро. Почему бы нам не поспорить, и не посоревноваться в скорости?»


Услышав слова пари, Андерсон сразу насторожился. У него все еще был затяжной страх перед поразительной скоростью, которую Фан Синцзян показал ранее.


Фан Синцзян улыбнулся: «Это просто соревнование в скорости. Я знаю, что в Большом Западном городе продается жареное мясо. Мы оба отправимся отсюда в закусочную, позавтракаем мясом на гриле и посмотрим, кто сможет вернуться первым. Что ты думаешь?»


Андерсон нахмурился и подумал. Скорость Фан Синцзяня, показанная ранее, была действительно быстрой, но это было не так невероятно, как телепортация. Более того, его Шаги Передвижения в тени были очень похожи на телепортацию.


Именно тогда Андерсон продумал об этом. Он уже не был так поражен, как раньше, когда обнаружил, что его кинжал исчез. Скорость Фан Синцзяня не была действительно быстрее телепортации. Это было невозможно. Тем не менее, атрибут реакции Фан Синцзяня был выше, чем у Андерсона, он не мог достичь этого.


Однако, если бы они двигались на большие расстояния, преимущество телепортации было бы намного отчётливее.


Продумав обо всем этом, Андерсон снова поднял голову и спросил: «Тогда, если я выиграю, ты должен сказать мне, как ты смог достичь второго перехода 23 уровня в течение двух месяцев».


Фан Синцзян кивнул в знак согласия: «А если я выиграю, ты должен выполнять мои поручения полгода».


Андерсон рассмеялся: «Ты хочешь, чтобы я полгода бегал за тобой? Фан Синцзян, за кого ты меня принимаешь?»


«Ты боишься?»


«Ты думаешь, я буду бояться? Я только боюсь, что ты возьмешь свои слова обратно, когда проиграешь».


Андерсон снова показал свой чрезвычайно надменный характер. Он посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Как насчет этого? Тебе нужно, чтобы я дал тебе одну минуту для старта?»


«Лучше быть справедливым». Фан Синцзян сказал Андерсону адрес забегаловки, в то время как Андерсон управлял теням, выпустив библиотекаря, который был втянут в тени ранее.


В следующий момент начались сильные штормы, и их тела исчезли одновременно.


[1] Маглев (исходит от магнитной левитации) - это технология общественного транспорта, которая использует магнитную левитацию для перемещения транспортных средств без контакта с землей или с помощью электрического адаптера. https://en.wikipedia.org/wiki/Maglev
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Глава 358



Глава 358: Быстро


После того, как они исчезли, появился легкий свист, сопровождаемый сильным порывом ветра. Под влиянием Отклонения Границ, скорость Фан Синцзяня, которая была в 15 раз выше скорости сверхзвука, оказала слишком большое влияние на окружающую среду.


Воздух отталкивался, кипя, как пузырь. Дули сильные штормы и превращались в многочисленные ударные волны, сдувая множество книжных полок.


Грохающие звуки продолжали звучать в небе. Затем Фан Синцзян прыгнул на несколько сотен метров в воздух, сжимая потоки белого дыма.


Со скоростью, которая была в 15 раз выше скорости сверхзвука, казалось, что весь мир замер в глазах Фан Синцзяня. Воздух стал вязким, как ртуть, создавая волны ряби с каждым шагом, который он делал, и каждый из них оставлял след в воздухе.


После этого взорвались воздушные потоки, толкая Фан Синцзяня вперед.


С каждым шагом, в воздухе происходил взрыв, который был похож на яростный грохот небесных громов. Затем белые воздушные потоки разбегались во всех направлениях, и к тому времени Фан Синцзян уже находился бы в нескольких сотнях метров вдали.


С текущими атрибутами Фан Синцзян мог легко вызвать воздушные взрывы своими шагами, чтобы лететь и продвигаться со сверхзвуковой скоростью.


Академия находилась всего в десяти километрах от Великого Западного города. Со скоростью полета Фан Синцзяня, это займет всего несколько секунд.


Тем не менее, этих нескольких секунд было достаточно для двух Конферированных Рыцарей, которые преуспели в скорости, чтобы произвести серию как открытых, так и скрытых боев.


Андерсон вышел из области теней и поднял голову, чтобы взглянуть на белые воздушные потоки, которые разрезали воздух. Он издал холодный смех, а затем снова прыгнул в тени.


Скорость Фан Синцзяня была, естественно, быстрой, но у Андерсона была абсолютная уверенность в том, что он перемещается на большие расстояния.


Он продолжал использовать свое Мгновенное Перемещение от теней до теней. Каждый раз, когда он использовал его, оно могло переместить его на несколько сотен метров. Каждый раз, когда он использовал Мгновенное Перемещение, помимо собственного реакционного времени, в основном ему не требовалось никакого дополнительного времени.


Однако, поскольку он должен был двигаться с быстрой скоростью, у Андерсона не было времени продлить Теневой Домен. Он мог только продолжать метаться между тенями, которые существовали в окружающей среде. Это помешало ему двигаться по прямой линии, поэтому он мог продолжать прыгать в тенях, которые уже были там. Его продвигающийся путь был словно многоугольной цепью.


В такой ситуации Андерсон продолжал двигаться с очень высокой скоростью, медленно уменьшая расстояние между собой и Фан Синцзянем.


Выпрыгнув из тени еще раз, Андерсон бросил взгляд на небо, чтобы увидеть, насколько Фан Синцзян отстает от него. Он внутренне улыбнулся. Осталось еще несколько прыжков, прежде чем он войдет в Великий Западный город.


В этот момент с неба раздался громкий звук. Однако скорость звука была недостаточно быстрой, чтобы охватить уши Андерсона. Поэтому он не уловил удивительную сцену, которая происходила в воздухе.


Фан Синцзян активировал доспехи уничтожения Небесной Бездны, и в одно мгновение все его тело было покрыто бесчисленными доспехами. Многие белые поля силы ускорения продолжали вспыхивать, когда взрывные силы беспрестанно звенели в теле Фан Синцзяня.


Броня 29 уровня содержала половину сил национального героя Песчаной страны, Домирова. Тем не менее, Фан Синцзян не смог подавить волю Доморова и, таким образом, не смог полностью развязать свою доблесть.


Однако прогресс, достигнутый Фан Синцзянем за это время, привел к скорости синхронизации эфира до 40%, и его совершенствование значительно увеличилось.


В этот момент то, что Фан Синцзян развязал после активации Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, составляло 10% доблести национального героя Песчаной страны.


В этот момент в воздухе появилось несколько сотен воздушных потоков. Это были следы, оставшиеся после последовательных ударов Фан Синцзяня. Высокоскоростное трение воздушных потоков создавало чрезвычайно высокую температуру, и пар постоянно исходил из тела Фан Синцзяня.


В этот момент скорость Фан Синцзяня уже превзошла скорость Андерсона, который потратил время на реакцию.


Ряд воздушных взрывов следовал за ним, Фан Синцзян резко остановился, взлетев на 200 метров над забегаловкой. Плоть и кровь на его теле яростно дрожали. При внезапной остановке после такой экстремальной скорости, это было бы эквивалентно тому, что он атаковал себя своей полной силой более десяти раз.


Тем не менее, эффект укрепления тела, который он получил от развязывания сил небесных громов и земного магнетизма, и технику, которую он приобрел после достижения 23 уровня, ему удалось удержать, он только страдал от небольших внутренних травм.


Однако, даже если бы Фан Синцзян остановился на расстоянии 100 метров, экстремальная скорость, которую он продемонстрировал, все еще была подавляющей. Когда взорвались сильные штормы и спрятали силуэт Фан Синцзяня, Фан Синцзян прошел мимо забегаловки среди визга и криков, взял кусок мяса жаренного на гриле вулкана и оставил еще одну золотую пуговку. При этом он снова взлетел в воздух, направившись в Региональную академию.


Задействовав Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, сила Фан Синцзяна преодолела свои пределы. Более того, с помощью бесчисленных опорных сил скорость Фан Синцзяня достигла нового пика. К тому времени, когда Андерсон вернулся в библиотеку, Фан Синцзян уже закончил половину мяса жаренного на вулкане.


Андерсон раздавил рукой жареное мясо в пыль и спросил: «Как ты можешь быть таким быстрым?! Какую силу ты использовал в конце?»


«Аннигиляционную Броню Небесной Бездны». Фан Синцзян беззаботно сказал: «Ты слишком долго находился в уединении. Многие вещи уже не такие, как они были два месяца назад».


«Аннигиляционная Броня Небесной Бездны? Это на самом деле доблесть Аннигиляционной Брони Небесной Бездны? Они дали тебе этот комплект Высшей Божественной Брони в качестве награды?» Брови Андерсона вздрогнули. Очевидно, он знал о репутации этого набора брони. Однако только теперь он знал, что Фан Синьцзян получил его.


Фан Синцзян сказал: «Поскольку ты проиграл, я буду беспокоить тебя в течение следующего полугодия».


Андерсон так рассердился, что на несколько секунд он раздраженно угрожал, прежде чем медленно умерить свой гнев. Самонадеянный и гордый гений, как он, естественно, отвечал бы за свои слова и не нарушал бы обещания. Однако, подумав, что ему понадобится полгода, чтобы бегать за Фан Синцзянем, его грудь начала злостно дрожать.


Фан Синцзян продолжал: «Мне не нужна твоя помощь постоянно. Просто иногда может возникнуть потребность в присутствии Конферированного Рыцаря, в то время как Фердинанд и Чжоу Сингуэн делают свою работу».


«Но ты не можешь прервать мое совершенствование».


«Это я знаю». Фан Синцзян улыбнулся и сказал: «Я буду платить тебе 3000 золота каждый месяц. Ты не будешь делать это бесплатно. Это также не займет слишком много времени».


Зарплата в размере 3000 золотых каждый месяц считалась вполне приличным доходом даже для Конферированного Рыцаря. Это было бы еще больше для Андерсона, Конферированного Рыцаря, который только что завершил свой второй переход.


Андерсон довольно долго смотрел на Фан Синцзяня, прежде чем спросить: «Когда ты стал таким богатым?»


«Я сказал тебе, что ты пропустил слишком много событий за последние два месяца».


Фан Синцзян дал Андерсону контактные данные и адреса Фердинанда и других. Затем он вернулся к просмотру книг в библиотеке.


После того, как Андерсон покинул библиотеку, он схватил горничную и спросил о последних событиях за прошедшие два месяца. Дело Фан Синцзяня было раздуто не пропорционально, поэтому даже горничная знала о сути дела.


Когда Андерсон слушал, его выражение претерпело огромные изменения. Это было особенно заметно, после того, как он услышал, что даже Священный Орисон решительно поддерживал технику Возрождения Меча Фан Синцзяня. Его глаза были широко открыты и наполнены недоверием.


«Подумать только, что такое большое дело произошло».


Андерсон задумался. Первое, что он собирался сделать, это взглянуть на технику «Возрождение Меча».


С другой стороны, в закусочной, как будто только что прошла буря. Хотя Фан Синцзян уже изо всех сил старался уменьшить свою скорость, сильные штормы, вызванные его движениями, все еще сдували множество вещей в столовой.


Диана почувствовала себя испуганной и озадаченной, глядя на плохое состояние магазина. «Что случилось? Почему вдруг такой сильный ветер?»


В этот момент перед ее глазами вспыхнул золотой блеск. Она подошла, наклонилась и взяла золотую пуговку.


«Мама не забрала это с собой? Она слишком неосторожна».
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Глава 359



Глава 359: Улучшение


Во второй половине сентября, к концу третьего месяца, с тех пор как Фан Синцзян впервые вошел в Региональную Академию, Фан Синцзян сможет больше сосредоточиться на своем совершенствовании благодаря помощи Андерсона.


После того, как Фан Синцзян просмотрел все методы убийства в библиотеке и вернулся на Священную Землю, он продолжил считывать все методы убийства, чтобы найти те, которые могут быть синтезированы с Формированием Зенитного Светлого Меча, Эфирными Пульсирующими Мечами или Удивительным Разрушающим Мечом.


«Техника Летающего Небесного Меча. Тип скорости техники убийства, который ускоряет магнетизм через тропы, образованные частицами эфира».


Фан Синцзян продолжал перемещаться сквозь передовые техники убийства в своем сознании. Не было недостатков в методах убийства, которые были сосредоточены на скорости, а Техника Летающего Небесного Меча была одной из лучших методов убийства в этой области. Это была мощная техника убийства, которая изучалась многими людьми на протяжении многих лет.


Пока не было особенных методов убийства, Фан Синцзян по-прежнему предпочтет культивировать самые совершенные методы убийства, как эта Техника Летающего Небесного Меча, о которой он сейчас размышлял.


С помощью пальцев его меча куски камней под его ногами взлетели, и он начал вырезать руководство по технике Летающего Небесного Меча на каменной плите.


В последующие дни, помимо ежедневного совершенствования своих атрибутов, Волн и метода умственного совершенствования, он продолжал листать книги методов меча, которые он получил в библиотеке. Он будет искать подходящие методы меча, культивировать их на максимальном уровне, а затем синтезировать их в Формирование Светового Зенитного Меча, Эфирный Пульсирующий Меч или Удивительный Разрушающий Меч.


Второй уровень мистических отпечатков еще больше увеличил скорость его совершенствования, и скорость 40% синхронизации эфира также позволила достичь успеха в синтезе навыков до 40%. Это позволило его искусству меча развиваться семимильными шагами.


Однако, несмотря на то, что он сделал много успехов в своем синтезе, увеличив мастерство, скорость, точность и другие аспекты техники меча, Фан Синцзян не потрудился, чтобы изменить их имена. Он продолжал называть их как Формирование Светового Зенитного Меча, Эфирный Пульсирующий Меч или Удивительный Разрушающий Меч.


Прошло полмесяца. Фан Синцзян большую часть своего времени культивировался на Священной земле. Он также иногда проводил время во Дворце Техник Убийств, чтобы развивать свой контроль над небесными громами и земным магнетизмом, чтобы укрепить свое тело.


Был также период, когда у него появлялась тяга к еде. Тогда он отправлялся в столовую в Великом Западном городе, где продавали жареное мясо, просто чтобы попробовать мясо жареное на вулкане.


С его скоростью потребовалось бы меньше минуты, чтобы пройти более десяти километров, что ничем не отличалось, если бы забегаловка находилась на заднем дворе.


Разумеется, также необходимо постоянно питать Намерение Воли Божественного Небесного Меча. Однако, поскольку он просканировал все методы мечей убийств в библиотеке, в этой области не о чем беспокоиться.


В течение чуть более полумесяца неустанного совершенствования его Волны снова поднялись. Его Огромные Астральные Божественные Волны были теперь на 4 уровне.


Поэтому к началу октября способности Фан Синцзяня прогрессировали. Его атрибуты стали:


Имя: Фан Синцзян


Возраст: 17


Род занятий: Небесный меч


Уровень: 23


Сила: 149 + 10


Ловкость: 233 + 10


Реакция: 131


Выносливость: 108


Гибкость: 107


Эфирная синхронизация: 47%


Вышеупомянутые атрибуты вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Идеальным Мышцам, + 10 в силе и ловкости (10% от атрибута выносливости).


Навыки / Методы: Отклонение Границ, Техника Меча Возрождения уровень 40, Новая Техника Меча Девятиглавого Дракона уровень 40, Формирование Светового Зенитного Меча уровень 40, Пульсирующий Эфирный Меч, Удивительный Уничтожающий Меч уровень 40, Эфирное Божественное Искусство уровень 4, Намерение Воли Небесного Меча.


Специальности: гений фехтования, инстинкт элементарного выживания, внутреннее исцеление, внутреннее обучение, специалист по мечам, усиленные рефлексы, идеальные мышцы, покорение мира одним мечом, элементарное неистовство, непревзойденное намерение меча - Aпекс [1], меч костей, путь без меча, чувство меча тьмы, Небесные отпечатки.


Волны: Огромные астральные божественные силы уровень 4.


Метод умственного совершенствования: Универсальный Лунисолярный Доминирующий Меч уровень 6.


В этот день Фан Синцзян закончил культивирование своих искусств меча. Затем он снова поднялся в воздух, создавая воздушные взрывы в воздухе своими шагами и полетел в сторону Великого Западного города.


По мере того, как он продвигался вперед, он чувствовал усиливающееся давление со стороны окружающей атмосферы.


По мере того, как его скорость увеличивалась, также возрастало сопротивление воздуха. Это было причиной того, что, хотя атрибут ловкости Фан Синцзяня увеличился еще раз, его фактическая скорость не увеличилась на много.


Фан Синцзян начал размышлять: «Существует ограничение скорости, с которой человек может двигаться в атмосфере. Если бы это продолжалось, эффект моего атрибута гибкости был бы все более слабым».


Приглушенный грохот продолжал витать в небе. В закусочной Диана нахмурилась и выглянула в окно: «Почему такой частый гром, но без дождя?»


Одна из официанток улыбнулась и сказала: «Босс, молодой мастер Фан снова здесь».


Диана подняла голову, посмотрела на Фан Синцзяня, который только что вошел и сказал: «Да будет так».


«Хе-хе, этот молодой мастер Фан действительно предан, совершая поездку сюда каждые три-четыре дня».


«Пуговки из золота ... Если бы я была тобой, я бы давно приняла его предложение».


Диана сказала тоскливо: «Ты больше не хочешь работать?» Она коснулась золотых пуговиц в кармане. Ее мать получила оценку пуговок, и оказалось, что они действительно сделаны из золота. Когда она подумала об этом, Диана отошла от гриля и направилась к Фан Синцзяню, затем она положила перед ним две пуговки.


«Они слишком ценны, я не могу их принять».


Фан Синцзян посмотрел на торжественное выражение Дианы и сказал: «Мне нравится твоё жареное мясо, оно стоит этой цены».


«Как может жареное мясо стоить столько? Ты можешь забрать их». Диана улыбнулась и покачала головой: «Если тебе нравится, есть мясо на гриле, ты можешь просто приходить сюда чаще».


В это время дверь в столовую снова распахнулась, и вошла мать Дианы. Когда она увидела, что Фан Синцзян и Диана разговаривают, в ее глазах мелькнула настороженность.


Она схватила молодого человека за собой и сказала: «Луис, иди сюда. Диана тоже здесь».


Молодой человек был одет в рыцарское одеяние, и на его лице был намек на холод. Когда он посмотрел на жир и дым в столовой, он слегка нахмурился. Однако, увидев Диану с её красивой фигурой, одетой в форму шеф-повара, и ее золотые волосы, завязанные в хвостик, Луис улыбнулся.


«Диана, я специально приехал с твоей мамой, чтобы навестить тебя».


Двое из них подошли к Фан Синцзяню и Диане. Молодой человек Луис, бросил взгляд на Фан Синцзяня и спросил: «Диана, это твой друг?»


Мать Дианы сразу же сказала: «Нет, он просто клиент, который любит есть мясо на гриле, которое готовит Диана».


«Ха-ха, это правда, что мясные блюда Дианы восхитительны».


Диана бросила взгляд на свою мать и спросила: «Луис, почему ты свободен?»


«Почему? Ты не рада видеть здесь своего дуга детства?»


«Сначала скушайте мясо. Не беспокойтесь, пока я работаю». Диана покачала головой. Вскоре после этого были поданы три порции мяса на гриле. Фан Синцзян тихонько ел, изредка улыбаясь.


Мать Дианы с любопытством посмотрела на Фан Синцзяня. Это была ее первая встреча с наслышанным молодым мастером Фаном.


«Молодой парень». Она посмотрела на Фан Синцзяня и спросила: «Вам нравится мясо на гриле, которое готовит Диана?»


«Ммм».


«Ты ученик Рыцаря?»


«Нет».


«Тогда ты рыцарь?» С любопытством спросила мать Дианы. Хотя этот молодой человек казался очень богатым, она не желала, чтобы Диана тоже была расточительной. Если бы другая сторона была рыцарем, то он был бы неплохой перспективой.


«Этот парень приходит так часто и кажется искренним. Чтобы у него были золотые пуговки, он должен происходить из очень богатой семьи. Будет хорошо, если он Рыцарь. Вздох, если он не Рыцарь, деньги, которые у него есть, будут потеряны в один прекрасный день, независимо от того, насколько он богат. Только тот, кто стал Рыцарем - это человек, который стоит выше остальных и сможет удержать свое семейное состояние».


«Нет».


Услышав ответ Фан Синцзяня, мать Дианы издала мягкий вздох. Она решила убедить Диану и не позволить ей повестись на богатство Фан Синцзяня.


Этот парень не был даже учеником Рыцаря, а это означало, что он вообще не занимался боевыми искусствами. Как мог такой парень выжить в этом мире?


[1] Примечание: из-за предшествующего неверного перевода, Непревзойденное Намерение Меча 1 уровня было изменено на Непревзойденное Намерение Меча - Апекс.
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Глава 360



Глава 360: Ярость


Когда Луис услышал ответ Фан Синцзяня, угроза, которую он чувствовал, немедленно ослабла. Он слегка улыбнулся и сказал с гордостью: «Парень, ты, должно быть, занимаешься боевыми искусствами. Я преподаватель в префектурной академии Великого Западного города. Если ты заинтересован в обучении, то ты можешь присоединиться к нашему классу Рыцарей».


Поскольку Великий Западный город был центром Великого Западного региона, префектурная академия, к которой принадлежал Луис, была, естественно, лучшей во всем Великом Западном регионе. Кроме того, при поддержке аристократов Великого Западного региона, они создали класс Рыцарей для привлечения учеников рыцарей.


Поскольку Луис был учителем в этой академии, его способности и талант были, естественно, не плохими. Его должность также показывала его статус и будущее.


Поэтому, когда он сказал это, его грудь чуть не вздрогнула от гордости.


Мать Дианы также сказала: «Правильно, это так. Все мужчины должны изучать боевые искусства для самообороны». Мать Дианы пыталась дать Фан Синцзяню понять, что он должен отступить от её дочери.


Тем не менее, Фан Синцзян не обратил на них никакого внимания. Он доел тарелку жареного мяса, в котором было около пяти джин, поднял тарелку и сказал: «Еще пять джин».


Луис нахмурился, глядя на Фан Синцзяня, чувствуя, что последний немного упрям. Однако Луис ничего не сказал и просто продолжил есть мясо на гриле, думая о том, куда он должен пригласить Диану позже.


Мать Дианы бросила несколько случайных фраз, а затем пошла поговорить с Дианой, которая была возле гриля.


«Диана, я тебе говорю, тебе определенно не следует общаться с этим молодым мастером-Фаном».


«О чем ты говоришь?» Когда Диана контролировала огонь на гриле, она слабо улыбнулась: «Я даже не знаю его имени».


Все мужчины смотрели на улыбку Дианы, не моргая. Даже Луис смотрел на Диану глазами, наполненными сильным чувством любви.


«Лучше, чтобы ты не знала этого». Мать Дианы говорила мягким голосом: «Не смотри на то, насколько он богат. Мы из бедной и скромной семьи, так что ты будешь той, кто проиграет, если будешь с аристократом».


«Более того, он даже не практикует боевые искусства и не сможет стать Рыцарем. Независимо от того, насколько богата семья, он не сможет сохранить состояние, которое он наследует».


Диана беспомощно сказала: «Мама, о чем ты говоришь? Уходи, не мешай мне жарить мясо».


«Я не несу чепуху, это все для твоего же блага. Ты действительно собираешься готовить мясо всю жизнь?» Разозлившись, что действия Дианы не оправдали ее ожиданий, её мать сказала: «Я не понимаю, что плохого в Луисе. Он Рыцарь 19 уровня и учитель в префектурной академии Великого Западного города. Я слышала, что его ежемесячный доход превышает 50 золотых».


«И ему всего 20 лет, у него еще есть много времени для совершенствования, а через 10-20 лет он может стать Конферированным Рыцарем. Когда это произойдет, ты станешь женой Конферированного Рыцаря».


Диана посмотрела на мать и сказала: «Хорошо, мама. Если ты продолжишь так говорить, я уйду из дома. Мы с Луис не подходим друг другу, он мне как старший брат».


Мать и дочь продолжали тихо шептаться между собой возле гриля. Между тем, Фан Синцзян тихо ел мясо, и поскольку у Луиса не было с ним общих тем для разговора, он тоже ел мясо на гриле.


С точки зрения Луис, кроме того факта, что Фан Синцзян может быть богаче его, он был уверен, что превзойдет Фан Синцзяня во всех других областях.


Более того, хотя Диана и ее мать говорили тихо, как Рыцарь мог не услышать их разговор? Поэтому ему нечего было сказать. Он считал, что Фан Синцзяню, естественно, придется отступить в будущем.


Двое парней съели мясо на гриле, как будто только жареное мясо могло привлечь их внимание.


Однако Диана и ее мать продолжали разговаривать возле гриля. Диана не могла вытерпеть этого, в то время как ее мать настаивала на своем.


В это время дверь в столовую снова открылась. Лысый мужчина средних лет в оборванной одежде медленно шел. Он нашел место, сел, а затем нетерпеливо крикнул: «Где еда! Подавайте быстро еду!»


Человек оказался очень злым, что заставило обычных официанток бояться приближаться к нему.


Диана нахмурилась и сказала: «Мэри, иди к клиенту».


К счастью, у человека был только слегка ожесточенный тон. После заказа 20 джин мяса, жареного на вулкане, он просто сосредоточился на еде. Он не знал правил столового этикета, и он казался очень нецивилизованным, как будто он не ел мяса несколько десятилетий. Каждый раз он клал в рот два-три куска мяса, несколько раз жевал, а потом глотал.


Молодой учитель префектурной академии Луис, посмотрел на ожесточенного мужчину, его взгляд был наполнен настороженностью. Он взглянул на мышечные линии нижнего бедра, верхней части бедра, талии и спины, и его лицо становилось все более мрачным.


С его точки зрения, движение мышц человека казалось похоже на подъем и падение гор. Взрывная сила циркулировала без остановки в теле мужчины, как у огромного дракона.


«Этот человек - эксперт».


Внезапно он посмотрел на одежду мужчины и едва увидел синий ярлык, который был знаком заключенного.


Луис медленно встал и отправил Диане сообщение с помощью «Сокращенного силового поля»: «Этот человек – сбежавший заключенный, он может быть экспертом на уровне Рыцаря, быстро уходи вместе с Энти».


Лицо Дианы стало мрачным, и она сказала матери: «Мама, выйди на время».


«Выйти на улицу, почему ты просишь меня выйти на улицу? Я сказала, что все это для твоего же блага».


«Выйди на улицу на минутку, я скоро приду».


«Зачем мы должны выходить на улицу, чтобы поговорить? Ты можешь просто поговорить со мной здесь».


Их спор, казалось, привлек внимание свирепого человека. Глядя на взгляд мужчины, Луис крепко сжал меч на талии.


Диана затаила дыхание. К счастью, свирепый мужчина только бросил на них обоих взгляд, прежде чем он продолжил сидеть с опущенной головой и есть мясо.


Диана торжественно посмотрела на свою мать и сказала: «Мама, выйди на улицу на некоторое время, я сразу же пойду за тобой».


Мать медленно вышла, как будто пораженная торжественным тоном Дианы.


Затем Диана начала медленно сообщать официантам, официанткам и клиентам, чтобы они ушли.


Луис продолжал посылать свои сообщения: «Диана, что ты делаешь? Иди сначала сама, оставь их».


Диана надула губы, не говоря ни слова.


Однако, как только все медленно направились к двери, ожесточенный мужчина ударил об стол и сказал с нетерпением: «Черт побери! Вы все уходите, вы думаете, что я идиот?»


Он указал на мать Дианы, которая чуть не вышла из-за двери и сказал: «Вернись сюда».


Мать Дианы с небольшим колебанием посмотрела на эту сцену. В это мгновение в воздухе раздался пронзительный крик, когда длинный меч Луи направился к мужчине с яростным взглядом.


Это нападение мечом не считалось слабым среди Рыцарей. Особенно это происходило, когда пылающая аура из тела Луи казалась такой, что могла бы расколоть гору на две части.


Однако, столкнувшись с тотальной атакой Луи, ожесточенный мужчина просто выбросил кусок жареного мяса, ударяя Луи в грудь. С грохотом Луис упал на пол, переворачиваясь от боли. Огромная боль в груди не дала ему немного передохнуть.


Видя, что даже Луис, Рыцарь 19-го уровня, был так легко побежден, что все застыли. Мать Дианы была так напугана, что ее ноги превратились в желе, и она упала на землю.


«Все оставайтесь на своих местах!» Ожесточенный мужчина доел жареное мясо большими порциями и закричал: «Если кто-то двинется с места, не обвиняйте меня, но я не собираюсь вам потакать».
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Глава 361



Глава 361: Терренский храм


Луис хотел встать, но просто немного пошевелился, и вырвал глоток крови. Диана издала крик и подошла, чтобы поднять его: «Хорошо, Луис, просто стой здесь и не двигайся».


Луис посмотрел на жестоко выглядящего парня с мрачным лицом: «Ты ... ты закончил свой второй переход?»


«Да. Твои догадки достаточно хороши. Я член Терренской святыни, и я нахожусь на втором переходе и 20 уровне. Если бы вы, чертовы сыны Империи, не держали меня взаперти, я бы смог достичь 29 уровня уже давным-давно.


«Наконец-то мне удалось найти щель, и сегодня я сбежал. Вам лучше оставаться на своих местах и не думайте о таких вещах, как побег или о возможности сообщить, об этом кому-то».


Услышав слова «Терренская святыня», все были немного ошеломлены.


25 лет назад, Терренская Святыня распространялась по всей Империи, с более чем десятью миллионами верующих. Тогда, помимо Церкви Вселенской Истины, она была величайшим религиозным влиянием в Империи.


Позже Терренская Святыня взяла под свой контроль Безовый Континент, стремясь создать Терренское Божественное Царство. Однако они были уничтожены войсками Империи. Произошел период кровопролития и резни, когда погибли бесчисленные верующие Терренского храма.


Подумать только, что сегодня одному из них удалось вырваться из тюрьмы ...


Когда присутствовавшие люди услышали, что человек завершил второй переход и был из Терренского храма, у всех появилось выражение отчаяния и страха. Одна из причин заключалась в том, что эксперт второго перехода был против них. Другая причина заключалась в том, что, по слухам, члены Терренского Храма были чрезвычайно дикими. Тот факт, что ожесточенно выглядящий мужчина разгласил свою историю, сделало его намерение убийства очевидным.


Среди чувств отчаяния, ужаса и крайнего страха всех, Фан Синцзян, наконец, закончил есть мясо на гриле и встал.


Увидев, что Фан Синцзян встает, Диана с тревогой закричала: «Что ты делаешь?! Сядь быстро!»


Фан Синцзян улыбнулся и сказал: «Прими это как плату за еду». С этим он направился к ожесточенному мужчине.


Глаза свирепого мужчины сузились. Увидев, что Фан Синцзян шел к нему, он тоже перестал есть. Однако, увидев появление Фан Синцзяня, он рассмеялся.


Насколько могущественным может быть этот молодой человек?


Размышляя об этом, он схватил чашку и бросил ее в направлении Фан Синцзяня.


Все смотрели на эту сцену с широко раскрытыми глазами. Диана была возмущена действиями Фан Синцзяня, но когда она увидела, что сделал жестокий мужчина, она открыла рот, чтобы закричать. Она сама видела, как Луису был нанесен серьезный урон от этой атаки.


Однако ее рот только немного открылся, когда ее выражение и рот застыли на месте, как будто она только что увидела что-то невероятное.


Фан Синцзян поднял правую руку и небрежно поймал металлическую чашку. Под мощным ударом и противодействующей силой чашка была раздавлена Фан Синцзянем и упала на землю.


Выражение лица жестокого мужчины стало более серьезным. Приложив силу, он встал и собирался сделать второй ход.


Тем не менее, Фан Синцзян уже был прямо перед лицом жестокого мужчины и ударил его.


С атрибутом силы в 158 пунктов, только случайный шаг Фан Синцзяня может вызвать небольшое землетрясение.


После того, как он начал культивировать небесные громы и силы земного магнетизма на 23 уровне, каждый дюйм его кожи и каждая часть его костей стали такими же жесткими, как и титановый сплав.


С эффектами меча костей, извергающие и яростные силы были превращены в силу меча и развязаны снизу его ног.


С испуганным криком, ожесточенный человек упал на землю, его лицо было покрыто кровью. Тем не менее, Фан Синцзян вообще не налегал на него и последовал за ним, но тот упал на грудь.


Используя вопиющее насилие, пятки Фан Синцзяня и нижние части ног были похожи на острый меч, пронзающие пол. По мере того, как он топал, грудь и легкие жестоко выглядящего мужчины были полностью уничтожены.


Мужчина несколько раз вздрогнул, глядя на Фан Синцзяня с отвратительным выражением, которое в конечном итоге превратилось в неприятие. Тогда человек полностью потерял признаки жизни.


Фан Синцзян медленно поднял ногу и слегка встряхнул ее, сотрясая всю кровь.


Затем он вышел из столовой.


Луис поднял голову с большим трудом, и затем в голове вдруг мелькнула информация.


«Молодой мастер Фан? Ему 17 или 18 лет? Способен ли он победить эксперта второго перехода 20 уровня? Луис неожиданно взглянул на спину Фан Синцзяня и взволнованно крикнул: «Ты ... ты лорд Фан Синцзян?»


Фан Синцзян не ответил. Со вспышкой он полностью исчез из виду.


Вскоре появилось множество Конферированных Рыцарей, которые забрали с собой труп свирепого человека. Они также допросили Луиса, Диану и других.


После того, как Диана вышла из Городской гвардейской организации, она все еще чувствовала слабость. Она бросила взгляд на мать. С тех пор, как последняя увидела кровавый труп, она не произнесла ни слова. Диана погладила мать по плечу и с беспокойством спросила: «Мама, ты в порядке?»


«Я в порядке? Какие у меня могут быть проблемы?» Мать Дианы внезапно опомнилась. Она посмотрела на Диану и горячо сказала: «Фан Синцзян, это действительно Фан Синцзян. Он тот Фан Синцзян, который изобрел технику« Возрождение меча» и занял первое место на Региональном отборе в этом году».


«Да, я слышала от людей из Городской гвардейской организации и от Луиса, что это он».


«Фан Синцзян...» Глаза матери Дианы, казалось, загорелись. Она повернулась и уставилась на Диану и сказала: «Он часто заходил в столовую, чтобы навестить тебя. Он должен быть заинтересован тобой».


«Ему просто нравится еда».


«Чепуха, я слышала, что только роялти, которые он получает от Техники Меча Возрождения, выходят ему примерно в несколько сотен тысяч за год. И какую еду он не может получить, чтобы ежедневно приходить в твою захудалую столовую?» Чем больше анализировала мать Дианы, тем больше она чувствовала, что это имеет смысл. «Ты, должно быть, понравилась ему. В противном случае, почему он даже пригласил тебя стать его шеф-поваром?»


«Диана, я тебе скажу, Фан Синцзян действительно неплох. Ты не можешь просто позволить своему дурному нраву снова распоряжаться всем».


Диана улыбнулась и сказала: «Разве ты не говорила мне сегодня утром, чтобы меня не обманывали хулиганы и что не нужно оценивать человека по его богатству?»


«Хмф, я говорю тебе не оценивать тех, кто имеет тысячи или десятки тысяч. Фан Синцзян ежегодно получает сотни тысяч золота». При этом мать Дианы посмотрела на Диану и сказала: «Говорю тебе, теперь Фан Синьцзян - единственный, кого я буду принимать в качестве зятя. Завтра ты поедешь к нему в Областную академию».


«Мама, как ты можешь быть такой?»


«Что ты понимаешь? Даже если ты выглядишь довольно красиво сейчас, через несколько лет, когда ты станешь старше, кто будет заботиться о тебе? Фан Синцзян отличается от других. Он Конферированный Рыцарь и даже может стать Королевским Рыцарем через год. Через несколько лет он может даже достичь Божественного уровня».


Диана посчитала это очень забавным: «Как это возможно?»


«Как это невозможно? Я говорю тебе, что Фан Синцзян - это большой кусок мяса, и многие симпатичные и кокетливые чертовки уже заглядываются на него. Ты не можешь просто ждать здесь и ничего не делать!» Мать Дианы с тревогой сказала: «Ты должна пойти туда завтра! Помни!»


«Тогда я должна стать одной из тех кокетливых чертовок?»


«Все, что ты умеешь, это говорить с матерью. Если ты этого не сделаешь, я пойду домой, наемся дряни и покончу с собой. Я буду обременять тебя зловонием, даже если я умру».


Диана хлопнула себя по лбу и сказала: «Мне еще нужно завтра вернуться в столовую. Там все разбросано».


«Тебе не обязательно идти туда, я помогу тебе с уборкой».


«Тогда как насчет Луиса? Он серьезно ранен. Я подумывала навестить его завтра».


«Я навещу его от твоего имени».
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Глава 362



Глава 362: Лазурный дракон


Во дворце Техник Убийств бесчисленные потоки ударов молнии снова и снова ударяли тело Фан Синцзяня, постоянно усиливая небесные громы и силы земного магнетизма между всеми частицами его тела и тем самым постоянно укрепляя его тело.


Количество потоков громовых ударов продолжало расти, превратившись в многочисленных громовых драконов, которые кружили вокруг Фан Синцзяня и атаковали его. Однако он поглощал их всех, чтобы укрепить свое тело.


В мгновение ока, два Конферированных Рыцарей 21 уровня, больше не могли продолжать выполнять технику меча Громовержца. Они отступили и вонзили свои мечи в землю, тяжело дыша.


Остался только Дуолун, который охранял данный этап. Он продолжал исполнять Методику Меча Громовержца, ярко и высоко размахивая своим мечом, создавая потоки молнии и отправляя их к телу Фан Синцзяня.


Более часа спустя Дуолун тоже достиг своих пределов и отступил, глядя на Фан Синцзяня, который парил посреди зала, словно он был шаром молнии. Пронзительный свет сиял, как солнце, поднятое в воздухе, а затем он потух, когда Фан Синцзян издал длинный свисток.


Последний поток молнии был поглощен телом Фан Синцзяня. Он слегка выдыхал, иногда из его рта и носа выходили электрические искры.


Сжав кулаки, Фан Синцзян улыбнулся и спросил Дуолуна: «Хочешь испытать силу моего нынешнего тела?»


«Небесные громы и силы земного магнетизма, которые ты культивируешь, настолько сильны, что мне уже давно интересно».


Дуолун громко рассмеялся и наружу вырвался длинный меч. В сопровождении электрических искр он продолжал ускоряться, оставляя длинную дорожку обугленных следов на своем пути, после чего его длинный меч пробился прямо к груди Фан Синцзяня мощностью в несколько десятков тонн.


Фан Синцзян стоял спокойно, позволяя Дуолуну затронуть его верхнюю часть тела снова и снова.


Будучи Конферированным Рыцарем 22 уровня, каждого удара Дуолуна было достаточно, чтобы уничтожить танк. Кроме того, его аура меча беспрестанно атаковала, как молния, создавая серию электрических искр на теле Фан Синцзяня. Через десять вдохов Дуолун остановился и отступил, показав удивление, увидев, что Фан Синцзян не пострадал от нападений.


«Твоя защита настолько сильная? Я сражался со многими пожилыми людьми, которые на протяжении многих лет занимались культивированием на 23 уровне. Однако достичь этого уровня невозможно».


«Ммм, мои темпы совершенствования быстрее».


Фан Синцзян с удовлетворением сжал кулаки. У него была специальность «Меч Костей», и каждая его кость становилась сильнее, поскольку увеличивался его уровень. Прямо сейчас, он был на 23 уровне, а кости его меча были эквивалентны Высшему Божественному Оружию 23 уровня.


При этом, помимо его культивирования небесных громов и сил земного магнетизма, а также улучшения от второго уровня мистических отпечатков, его скорость культивирования была огромной.


Это сделало его защиту тела сравнимой с Высшим Божественным Оружием, намного превосходящим уровень обычного Конферированного Рыцаря 23 уровня.


«Но я нахожусь на пределе. Спасибо за твою помощь, на все нужно время. Я больше не собираюсь тренировать свои небесные громы и силы земного магнетизма».


«Нет необходимости церемониться. С хорошей мишенью, как ты, моя Техника Меча Громовержца также значительно улучшилась».


Слова Дуолуна были наполнены вежливостью, что ясно показало, что он хотел наладить хорошие отношения с Фан Синцзянем. Он даже попросил Фан Синцзяня остаться и пообедать во дворце Техник Убийств, но последний вежливо отказался.


Когда Фан Синцзян вышел из дворца Техник Убийств, Роберт уже следовал за ним.


Роберт сообщил: «Мы получили дополнительный доход в размере 280 000 золота. Скоро мы сможем получить 300 000 золота, которые нужны для следующего уровня».


Фан Синцзян кивнул. С каждым дополнительным уровнем мистических отпечатков требовалось дополнительно 100 000 золотых. Прямо сейчас, он хотел начать культивировать третий уровень мистических отпечатков, и поэтому ему понадобилось 300 000 золотых.


Судя по этой схеме, для более высоких уровней ему понадобилось бы 500 000 золота, 800 000 золота или даже миллион золота. Даже региональная академия оказалась бы в тупике от такого рода расходов.


Обычные аристократы не могли бы позволить себе культивировать это даже за счет богатства своей семьи.


Даже с гонорарами, которые Фан Синцзян получал от Техника Меча Возрождения, ему все равно понадобилось бы около пяти лет, прежде чем он станет достаточно богатым, чтобы иметь возможность культивировать 10-й уровень мистических отпечатков.


Особенно, когда материалы, требуемые для последних нескольких уровней, уже не были тем, что можно было купить за деньги.


Услышав сообщение Роберта, Фан Синцзян кивнул: «Тогда начинай собирать материалы. Не забудь сделать это втайне. Если у тебя возникнут какие-либо проблемы, сначала найди Андерсона, он поможет их разрешить».


Роберт снова сказал: «Правильно, пришел шеф-повар из той закусочной».


«Да, пусть она специально приготовит для меня блюда из мяса. Позволь ей попробовать приготовить блюдо из какого-то свирепого зверя. Если что, то разреши ей больше. Хммм ... позволь ей поучиться у шеф-поваров академии. Я чувствую, что она очень талантлива в приготовлении пищи».


«В противном случае она не смогла бы придумать 12 вкусов мясного блюда на вулкане».


«Я понимаю». Затем Роберт снова спросил: «Разве ты не собираешься с ней встретиться?» Он явно думал, что Фан Синцзян тоже нравился Диане.


Фан Синцзян покачал головой. Внезапно он остановился. Роберт озадаченно оглянулся.


Фан Синцзян сказал спокойно: «У меня есть чем заняться, я сделаю первый шаг». В следующий момент, со вспышкой, он оставил после себя длинный след белого дыма, когда он полетел в сторону Священной Земли, оставив позади изумленного Роберта.


Как только он вошел в учебную комнату Священной земли, Фан Синцзян сел на землю со скрещенными ногами. Кожа по всему телу яростно скручивалась и кипела.


Конечно, на самом деле кожа Фан Синцзяня не кипела, но претерпевала изменения, которые происходили с доспехами Небесной Бездны.


С тех пор, как в предыдущий раз появились убийцы из Страны Песка, Фан Синцзян почувствовал, что Аннигиляционная Броня Небесной Бездны, похоже, была взволнована и проходила через нерегулярную трансформацию. Воля Доморова, которая была в нем, иногда приостанавливалась, словно хотела оставить тело Фан Синцзяня.


Тем не менее, текущее совершенство Фан Синцзяня уже значительно улучшилось по сравнению с тем, как он впервые освоил броню. Как он мог позволить, чтобы воинство Домирова исчезло так просто?


С холодным фырканьем боевая воля в его сознании превратилась в бушующую информацию, вливающуюся в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, врезавшись в ее волнующуюся воинскую волю, а затем подавив ее.


«Однако с каждым разом вспышка становилась все сильнее и сильнее. Если я хочу полностью подавить оставшуюся воинскую волю Домирова, мне понадобится еще большая сила».


Думая об этом, Фан Синцзян имел жестокое выражение лица и снова погрузился в свое совершенствование.


В течение следующих нескольких дней он продолжал закалять свои атрибуты, культивировать свои Волны и метод умственного совершенствования, а также улучшать свои три техники меча. Также он посетит Меч-башню, чтобы узнать последние теории меча и исследования искусств меча, или будет есть хорошую еду, особенно мясо свирепых зверей приготовленное на гриле вулкана. Это стало его последним любимым занятием.


Прошло два дня, и Роберт снова заглянул к Фан Синцзяню.


«Что случилось? Ты еще не собрал все материалы?»


«Есть небольшие проблемы». Роберт бросил взгляд на Фан Синцзяня, чувствуя себя немного виноватым. Это связано с тем, что он постоянно сталкивался с проблемами, когда собирал материалы.


«Говори».


«Список, который ты запросил, включает в себя масштаб лазурного дракона. Однако лазурный дракон давно исчез, и его масштаб чрезвычайно ценен. На рынке Великого Западного города есть спрос, но нет предложения».


«Где он находится?»


«Я слышал, что клан Гао, клан Запада в Бейз Континент, имеют шкалу лазурного дракона в своей коллекции?»


«Бейз Континент?» Фан Синцзян нахмурился. Великий Западный регион был расположен на западе Империи, а Континент Бейз находился на северо-западе Империи, это было слишком далеко. Ему понадобится один день, чтобы добраться туда и вернуться обратно. Как мог Фан Синцзян, потратить столько времени на поездку?


Более того, за исключением одного дня, необходимого для путешествия в две стороны, обсуждение цены и переговоры о покупке лазурного дракона потребуют еще большего времени.


Поэтому он сказал: «Пусть Андерсон совершит эту поездку. Если это будет стоить примерно 150 000 золотых, то у него есть автономия, чтобы принять решение».


«Я уже сказал это лорду Андерсону, но он сказал, что это слишком далеко, и он не поедет».


Фан Синьцзян улыбнулся: «Скажи ему, что я сказал, если он сможет привезти мне масштаб лазурного дракона, я отниму один месяц от того времени, когда ему необходимо выполнять мои поручения, и останется всего пять месяцев».


Поэтому в течение следующих нескольких дней, ожидая материалы для третьего уровня мистических отпечатков, Фан Синцзян продолжил свое совершенствование, опираясь на свои четыре основные специальности, на 100-кратную плотность Священной Земли и влияние второго уровня мистических отпечатков, его скорость культивирования, таким образом, улучшалась не по дням, а по часам.


Наконец, во второй половине октября скорость синхронизации эфира Фан Синцзяня выросла до 50%, и он стал Конферированным Рыцарем 24 уровня.
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Глава 363



Глава 363: Уровень 24


С его скоростью синхронизации эфира, достигающей 50%, Восприятие Небес Фан Синцзяня мгновенно прошло через огромные изменения.


Весь мир, казалось, был охвачен неописуемо красочными цветами.


Каждое отдельное вещество источало либо блестящее, либо тусклое свечение.


Это исходило из каждого вещества, которое постоянно излучало тепло и колебания ... Кроме того, с 50% скоростью синхронизации он мог видеть энергию, излучаемую всеми вещами, которые существуют.


Когда он посмотрел на новый мир, благодаря его Восприятию Небес, Фан Синцзян едва мог догадаться, что это были излучения.


Однако это не очень помогло в его совершенствовании. Он не был ученым, и даже если бы он знал о чем-то, ему все равно пришлось бы заниматься совершенствованием обычным способом.


Первое, что он должен был сделать, это привыкнуть к ситуации, когда мир перед ним был окутан бесконечными цветами. В такой ситуации он вообще ничего не мог четко рассмотреть, но он мог видеть бесчисленные цвета. Эти цвета постоянно менялись и были трехмерными. Это заставило бы вас почувствовать себя в недоумении, или слепым.


Тем не менее, необычный талант Фан Синцзяня снова помог ему преодолеть эту ситуацию. После одного дня и одной ночи ему удалось привыкнуть к данному условию, чему поспособствовала 50-процентная синхронизация эфира.


На следующий день Фан Синцзян начал убивать свирепых зверей, чтобы накопить опыт. С его нынешним статусом в академии ему было очень легко заполучить некоторых свирепых животных, которые быстро размножались, чтобы подняться еще на один уровень.


В закрытой комнате Фан Синцзян сложил руки перед собой и стоял неподвижно на одном месте, активируя Формирование Зенитного Светлого Меча. Шесть светлых отпечатков на его спине превратились в шесть легких пушек, беспрерывно стрелявших. В радиусе 100 метров многие свирепые звери подобные крысам, стали черными, как древесный уголь.


Эти морские крысы 9-го уровня не обладали сильным боевым мастерством и не были ценной продукцией. Тем не менее, их самая сильная сторона заключалась в том, что их репродуктивные способности были очень высокими, поэтому они могли рожать два раза в месяц, каждый раз от 10 до 20 детенышей. Эти детеныши полностью созреют через десять дней, а затем через 20 дней начнут спариваться.


Когда были обнаружены свирепые звери с такими высокими показателями размножения, они естественно стали использоваться людьми в Чудо-мире для того, чтобы получить опыт и повысить свой уровень.


Однако те, кто мог себе это позволить, были только богачами. Обычным Рыцарям проще было охотиться в горах.


Наконец, шесть светлых отпечатков Формирования Зенитного Светового меча на спине Фан Синцзяня остановились и рассеялись в воздухе. Уровень Фан Синцзяня, наконец, был доведен до 24.


Помимо непрерывного культивирования, которое он осуществлял в течение этого периода времени, его атрибуты увеличились на много, и даже его Огромные Астральные Божественные Волны снова поднялись на уровень.


Для усовершенствования методов Убийства на долгие дистанции многие методы меча были собраны в Формирование Зенитного Светового Меча, а его дальность достигала десяти километров. Конечно, принимая во внимание его скорость, которая могла достичь расстояния в несколько километров за секунду, это было расстояние, которое он мог достичь всего за одну или две секунды.


Цель Фан Синцзяня состояла в том, чтобы продолжить соединение подходящих методов меча и, в свою очередь, увеличить атакующий диапазон Формирования Зенитного Светового Меча до 100 километров или выше.


Техники Убийства Фан Синцзяня на короткие дистанции, например как Сумасшедший Разрушающий Меч, также получили увеличение. Сумасшедший Разрушающий Меч был тем, что могло разрушить все, и, таким образом, Фан Синцзян думал о том, чтобы увеличить его скорость. Он продолжал объединять различные техники меча, связанные со скоростью, что позволяло его атакующей скорости становиться быстрее.


Для своего Пульсирующего Эфирного Меча, Фан Синцзян продолжал соединять различные методы меча, которые касались высокотемпературных и низкотемпературных разрушений. В настоящее время он может уже достигнуть высокой температуры до + 5000 градусов по Цельсию и низкой температуры до - 180 градусов по Цельсию.


Кроме того, он постоянно закалял свои атрибуты. Теперь появилось новое окно статистики Фан Синцзяня:


Имя: Фан Синцзян Возраст: 17 Род занятий: Небесный меч Уровень: 24 Сила: 170 + 12 Ловкость: 247 + 12 Реакция: 145 Выносливость: 122 Гибкость: 121 Частота синхронизации Эфира: 50%


Вышеупомянутые признаки вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Идеальным Мышцам, + 12 в силе и ловкости (10% от атрибута выносливости).


Навыки / Методы: Отрицание Границ, Техника Меча Возрождения уровень 40, Новая Техника Меча Девятиглавого Дракона уровень 40, Формирование Зенитного Светового Меча уровень 40, Пульсирующий Эфирный Меч, Огромный Уничтожающий Меч уровень


40, Эфирное Божественное Искусство уровень 4, Намерение Воли Небесного Меча.


Специальности: Гений фехтования, Элементарный инстинкт выживания, Внутреннее исцеление, Внутреннее обучение, Специалист по мечам, Усиленные рефлексы, Идеальные мышцы, Покорение Мира одним мечом, Элементарная невозмутимость, Непревзойденное Намерение Меча - Апекс, Меч Костей, путь без меча, Чувство Меча Тьмы, Небесные Отпечатки.


Волны: Огромные астральные божественные силы уровень 5


Метод умственного совершенствования: Универсальный Доминирующий Лунисолярный Меч уровень 6


С качественным рывком в своих способностях, Фан Синцзян сразу же активировал свою воинскую волю и развязал удар по Аннигиляционной Броне Небесной Бездны.


На 20 уровне он уже смог подавить волю в Аннигиляционной Броне Небесной Бездны, и теперь, когда он был на 24-м уровне, он был намного сильнее, и его скорость синхронизации эфира достигла 50%. Поэтому его воинская воля также была значительно сильнее.


Благодаря этому он сумел раздавить поверхность Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, и на поверхности его кожи появились слои чешуи. Это обнажило бесконечное мерцание слоев опорных силовых полей.


Это было особенно актуально, поскольку в течение последнего месяца Фан Синцзян просканировал все методы убийства в библиотеке, в результате чего его понимание теорий меча достигло нового максимума. Прямо сейчас, когда он справился с силой воли, его воинская воля имела бесчисленное количество теорий меча, которые превратились в потоки намерения меча и погрузились глубоко в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны.


Атака информационных потоков, которые были в основном сформированы из теорий меча, на самом деле была атакой с использованием мечей. Многие потоки намерений меча распространились в пределах Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, взбудораживали и устраняли остатки Домирова.


Однако остаток эксперта 29 уровня не был чем-то, с чем можно было бы так легко справиться. По мере того как сознание Домирова пробуждалось, Уничтоженная Броня Небесной Бездны на Фан Синцзяне снова дрогнула. Фан Синцзян чувствовал себя так, словно из Бесконечной Аннигиляционной Брони Небесной Бездны пронзительно проникает в его тело бесчисленные острые шипы.


В следующий момент насильственные силы частиц эфира попали в его тело через эти шипы, дико усиливая его силы.


Когда Фан Синцзян углубился в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны и подавил еще больше остатков Домирова, Фан Синцзян также смог развязать доблесть уничтожения Небесной Бездны.


Аннигиляционная Броня Небесной Бездны удерживала 50% власти Доморова. В начале


Фан Синцзян только смог развязать 10% власти Доморова. Тем не менее, теперь он мог достичь 20% власти Доморова в течение пяти минут.


Через пять минут, Фан Синцзян выпустил свирепый рев, и горбинки на его коже исчезли. Свечение от различных опорных сил медленно исчезало.


Лицо его было бледным, а его голова была покрыта потом. Хотя у него были выдающиеся таланты и многие вспомогательные силы, он все еще сильно истощал свою энергию, когда пытался подавить остатки Домирова, находясь на 24 уровне.


Через полчаса, Фан Синцзян вышел из комнаты и встретил взволнованного Фердинанда.


С тех пор, как он доверил Фердинанду вопросы, касающиеся техник меча, последний полностью сосредоточился на этом. Хотя это не принесло большого прогресса боевым искусствам Фердинанда, но богатство, которое проходило через его руки, было огромным. Оно превзошло богатства большинства аристократов в Великом Западном городе, что позволило ему усилить без того сильное давление.


«Что случилось, Фердинанд? Что-то случилось?»


Фердинанд говорил с мрачным выражением на лице: «Есть проблемы связанные с кланом Гао из Континента Безз».


Фан Синцзян кивнул: «Клан Гао из Континента Безз? Я помню, что оставил это дело для Андерсона?»


Фердинанд мрачно кивнул и сказал: «Мы только что получили новости о том, что Андерсон серьезно ранен и находится в коме».
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Глава 364



Глава 364: Клан Гао


Услышав известие о том, что Андерсон серьезно пострадал и даже находится в коме, Фан Синцзян нахмурился и спросил: «Что случилось? Кто это сделал?»


Фердинанд ответил: «Второй молодой учитель клана Гао. Было сказано, что двое из них столкнулись с конфликтом во время ужина. Андерсон был окружен, на него напали и побили. Они уже извинились, но больше не упоминалось о масштабе лазурного дракона».


Фан Синцзян покачал головой и вздохнул: «А как насчет Чжоу Синьвэна?»


«Старый Чжоу все еще находится на севере, он только что отправился в Северо-ледовый регион».


«Кто самый сильный из клана Гао?»


Фердинанд ответил: «Главный клана Гао, Гао Цзысюан, он находится в уединение и культивируется круглый год. Однако есть новости, что он уже на втором переходе и является экспертом 27-го уровня. Хотя он не является Конферированным рыцарем Империи, он является владыкой Техники Убийства - Огненного боевого стиля и является мастером Техники Убийства - Огненного боевого стиля, Горного Кипящего Моря».


Фан Синцзян на мгновение замолчал, прежде чем издать вздох, он сказал: «Забудь об этом, я поеду лично».


Фердинанд был шокирован и сказал: «Синцзян, ты собираешься поехать туда лично? Разве это не опасно? Прямо сейчас, убийцы из Страны Песка и подчиненные Первого принца следят за тобой. Тебе опасно покидать Великий Западный город».


Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Убийц из Страны Песка не стоит упоминать. Что касается Первого Принца, до того как он достиг Божественного уровня, у него все равно будет свои оговорки против Священного Орсона и, следовательно, он будет действовать плавно».


«Более того, поскольку другая сторона осмеливается поднять руки против Андерсона, даже когда он знает обо мне ... У него должна быть сильная поддержка. Для старика Цоу, вероятно, будет сложно справиться с этим».


«Тогда как насчет Гао Цзысюана? Если он действительно на 27 уровне ...»


«Уровень 27 для меня не преграда». Фан Синцзян часто культивировался с начальником отдела Джеймсом и имел понимание о высокопоставленных Конферированных рыцарей. «Если я захочу уйти, они не смогут ничего сделать, чтобы остановить меня».


Его лучшими способностями были его методы, особенности, атрибуты, способность развязывать больше сил от Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, а также Небесный волевой меч, который непрерывно циркулировал в его сознании.


«Дайте мне копию информации о клане Гао. Я завтра поеду и постараюсь сделать так, чтобы я мог вернуться в тот же день».


С быстротой Фан Синцзяня, если он двигался бы достаточно быстро, ему действительно удастся отправиться туда и вернуться в тот же день.


Однако, даже если бы это было так, он потерял бы один день. Время для него было очень ценным, и однажды он сможет довести несколько уровней техник меча до максимального.


После этого Фан Синцзян вернулся в свою учебную комнату на Священной земле и начал принимать интригующие аспекты Конферированного Рыцаря 24 уровня с частотой синхронизации 50%.


С его Восприятием Небес Фан Синцзян мог ясно ощущать энергию всех предметов в мире и поток энергии в воздухе.


С каждым ударом своего меча, помимо соображений, которые он должен был сделать для своей физической силы, воздуха, гравитации, а также колебаний, он также мог уловить энергию от других вещей в мире. Все материальные вещества в мире постоянно излучали энергию. Например, тепло или свет.


«Уровень 24, с частотой синхронизации до 50% и возможностью ощущать энергию всех вещей в мире ... Когда Конферированный Рыцарь достигает этого этапа, каждая позиция от его методов Убийства сможет использовать энергии всех живых существ, увеличивая доблесть и дальность действия многих техник».


Фан Синцзян вытолкнул меч, и на кончике его меча появился дополнительный намек на размытое сияние. Это был свет уничтожающего меча, который был уплотнен после того, как он создал «Огромный Уничтожающий Меч».


Когда Фан Синцзян развернул свой длинный меч, все места, в которых проходил свет этого меча, были уничтожены слоем земли. Весь воздух в этом районе мгновенно исчезал. Когда длинный меч качался, не было звука воздушных потоков, это было потому, что все, что соприкасалось со светом Уничтожающего Меча, было уничтожено.


Это была действительно атака, которая уничтожила все; даже звук не может быть передан. После перехода на 24 уровень Фан Синцзян мог почувствовать, что его скорость и эффективность в том, чтобы сжать световой Уничтожающий Меч, теперь были удвоены. Он чувствовал, что, выталкивая меч, вся энергия в воздухе была добавлена в тело меча.


Раньше он был ограничен тем, что был способен уничтожить лишь несколько тонн материальных веществ. Однако прямо сейчас он смог уничтожить более 10 тонн материальных веществ до того, как исчезнет Уничтожающий Меч.


Губы Фан Синцзяня свернулись в слабой улыбке. Со вспышкой он оказался в небе на высоте более 100 метров, активируя свое Формирование Зенитного меча. Шесть светлых пятен вскоре появились на его спине.


Однако в следующий момент светлые пятна получили множество энергий, и каждое из размера кулака стало размером с голову.


Фан Синцзян слегка прищурился, и, взглянув на Небеса, он посмотрел на гору в десяти километрах.


Формирование Зенитного меча вспыхнуло, и поток световых мечей перерезал воздух. Как лазерная пушка, он выпустил огромный валун на расстояние около 15 километров. Более половины валуна расплавилось мгновенно.


Фан Синцзян мог почувствовать, что выстрел светового меча, из которого вспыхнуло Формирование Зенитного Светового Меча, поглощал свет и жару из воздуха, когда он путешествовал, постоянно увеличивая свою доблесть.


Затем он выстрелил еще несколько раз и понял, что не только увеличилась мощь формирования светового Зенитного меча, его дальность также увеличилась до 20 километров.


«Хорошо».


Затем Фан Синцзян попробовал Пульсирующий Эфирный Меч. С одной лишь мыслью, десять потоков мечей выскользнули, рассекая воздух и сжигая атмосферу. Они стреляли во все стороны, как огненные метеоры.


После его недавнего периода культивирования его атрибут ловкости достиг 259 баллов. Более того, несмотря на то, что увеличение его скорости замедлилось из-за сопротивления воздуха, с повышением его специальностей, его максимальная скорость также достигла прорыва до 16-кратной сверхзвуковой скорости. Из-за этого, когда Пульсирующий Эфирный Меч взорвался, трение в воздухе было подобно рассеиванию метеоров. Огненные искры вырывались во все стороны, тогда в воздухе появился горящий запах.


Еще более ужасающим было то, что Пульсирующие Эфирные Мечи не просто превышали десятиметровый радиус Восхождения Небес. В дополнение к этому, они только медленно рассеивались, достигнув 30 метров.


Как и ожидалось, после того, как его скорость синхронизации достигла 50%, и он продвинулся к 24 уровню, оба мастерства и диапазон его техники меча значительно увеличились.


Рыцарь 23 уровня укрепил бы тело, используя небесные громы и силы земного магнетизма, в то время как Рыцарь 24 уровня мог бы задействовать энергию всех вещей в мире, чтобы увеличить доблесть техники Убийства.


«Однако, эффект увеличения атрибута ловкости стал все более слабым из-за сопротивления атмосферы? С этого момента мне лучше добавить потенциальные точки для других атрибутов.


Фан Синцзян мог ощущать скорость Пульсирующего Эфирного Меча так же, как он ощущал изменения в его культивировании мечей.


Когда он снова выполнил технику меча, Фан Синцзян почувствовал странное чувство. В его окне статистики «Непревзойденный меч» - Апекс, казалось, также был беспокойным.


В середине, Фан Синцзян сделал шаг и выстрелил вперед. Длинный меч, который он держал, образовался из конденсированного водяного пара, качнулся, охватывая половину воздуха в свете меча. Затем Фан Синцзян продолжал выполнять набор мечей.


Непревзойденный меч - Апекс изначально позволял ему ясно понимать всю слабость всего мира и особенно быстро изучать любые мечи. Однако, по мере того как его совершенствование постепенно увеличивалось, оно позволяло ему все рубить и прорезать.


Фан Синцзян только мог опираться на свои голые руки, чтобы прорубить Божественное Оружие Империи, но он не знал, как продвигаться дальше.


Однако после последовательного выравнивания и увеличения скорости синхронизации эфира он постепенно мог ощущать колебания, небесные громы и силы земного магнетизма, а также энергии всего мира. Наконец был увеличен «Непревзойденный меч - Апекс».


По прошествии долгого времени его движения постепенно прекращались, и по всему его телу, казалось, текла очень резкая аура.


Глядя на ладонь, он внезапно провел по ней пальцем, не используя ни прочность, ни силу. Появились звуки. Подумать только о том, что только из-за овладения искусством меча он оставил белый след на поверхности Аннигиляционной брони Небесной Бездны.


После нескольких вдохов сила Аннигиляционной Брони Небесной Бездны распространилась, удалив белый след. Фан Синцзян знал, что стандарт его Непревзойденного Намерения Меча - Апекс будет продолжать расти вместе со скоростью его синхронизации эфира. Прямо сейчас он мог легко прорезать любое низшее божественное оружие голыми руками. Если бы он использовал полную силу, он, вероятно, мог бы даже прорубить Высшее Божественное Оружие. Его возможности возросли еще раз. Фан Синцзян изначально мог опираться на свое боевое мастерство, которое превзошло достижения обычных Конферированных Рыцарей, чтобы сразиться с Рыцарями на 25-м уровне или даже на 26-м уровне. Теперь, когда он продвинулся до 24 уровня и стал сильнее благодаря получению всех сил в мире, диапазон и доблесть его методов меча были не единственными вещами, которые стремительно увеличились. Его культивирование мечей также улучшилось бы вместе с прогрессом его Непревзойденного Намерения Меча - Апекс. Более того, с его Аннигиляционной Броней Небесной Бездны, Терра Ингургитацией и Волей Намерения Небесного Меча, Фан Синцзян имел большую уверенность в том, что он сможет победить Конферированного Рыцаря 27-го уровня.
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Глава 365



Глава 365: Внутренний конфликт


Конферированные Рыцари на 25 уровне могут ощущать клетки, претерпевать изменения в своих телах, конденсировать источники специальностей и постепенно приносить свои тела в жертву царству Богов.


Конферированные Рыцари на 26 уровне могли использовать небесные громы и земной магнетизм, сделав шаг дальше. Их методы убийства могут непосредственно воздействовать на частицы материальных веществ, разрушая структуру частиц противника, подвергая их физическому уничтожению.


Конферированные Рыцари на 27 уровне могут еще больше. Они в состоянии ощутить изменения между физическими частицами. Их область действия сама по себе похожа на маленький мир. Они могли усовершенствовать силы в этом маленьком мире и вызвать огромные взрывные силы, значительно увеличивая доблесть своих методов убийства.


Тем не менее, Фан Синцзян имел Терра Ингургитацию, Аннигиляционною Броню Небесной Бездны и Намерение Воли Небесного Меча. Кроме того, с его нынешним уровнем совершенствованием, действующим в качестве движущей силы, у него даже была уверенность в победе над Конферированным Рыцарем 27 уровня.


Однако его величайший недостаток заключался в том, что для этих сил были большие ограничения.


Взрывные способности Намерение Воли Небесного Меча могли даже поставить его наравне с экспертами 28 или 29 уровней. Однако это потребует от него 100 000 потенциальных точек в секунду. Поскольку Фан Синцзян нуждался в том, чтобы закалить свои атрибуты, он не смог сохранить много очков, таким образом, только имея возможность показать свой максимум за одну или две секунды.


Он мог использовать Терра Ингургитацию один раз в час. 5 уровень Терра Ингургитации может поглотить гравитацию в радиусе пяти километров и уничтожить мир с помощью одной атаки меча. Это позволит ему подавить большинство экспертов 27-го уровня.


Через Аннигиляционную Броню Небесной Бездны он мог в настоящее время контролировать 20% полномочий Доморова, что позволит ему раздавить специалиста 26 уровня.


Разумеется, в ситуации, когда он не мог развязать все эти силы, собственные атрибуты, особенности и методы убийства Фан Синцзяня могли заставить его едва удерживаться против Конферированного Рыцаря 26-го уровня, когда он был только на 24 уровне.


В настоящее время у Фан Синцзяня было четкое представление о его боевом мастерстве. Вот почему у него была уверенность в том, что он сам справится с кланом Гао.


После привыкания к силам, которые он имел на 24-м уровне, Фан Синцзян вернулся на Священную Землю и просмотрел информацию о клане Гао.


Клан Гао был высшей фракцией на Континенте Бейз, который обладал Огненным боевым стилем. Влияние этого клана и фракции было глубоко укоренено на Бейзовом континенте. Они не только контролировали большое количество торговых магазинов,


горнодобывающих предприятий и предприятий, занимающихся лекарственными травами, но также создали множество академий и воспитывали преемников своего клана.


Однако в этом поколении как Старший, так и Младший Молодой Мастер каждый возглавляли фракцию. Самый старший молодой мастер хотел, чтобы Огненный боевой стиль продолжал оставаться независимым от Империи, они хотели передавать наследие своих боевых приемов клану.


Однако Второй Молодой Учитель хотел приблизиться к Империи. Он сдал экзамены, чтобы стать Конферированным Рыцарем на континенте Бейз, надеясь привести свой клан к вступлению в Империю.


Различия в их идеалах и борьба за положение клана привели к бесчисленным противоречиям между ними.


Рано утром следующего дня, когда солнце только начало подниматься, Фан Синцзян бросился в воздух на 1000 метров и создал много взрывов под ногами в воздухе. Он выстрелил, как ракета, и создал длинный поток белого пара, когда он бросился в облака.


Сильные штормы следовали за Фан Синцзянем, отталкивая слои облаков и делая большую дыру в их среде. На высоте 10 000 метров в небе, глядя на множество слоев под ногами и на безбрежные облачные моря, Фан Синцзян слегка улыбнулся и бросился вперед большими шагами.


С каждым шагом, который он делал, дули сильные штормы, и в атмосфере вспыхивали взрывы. Они продвигали его тело вперед с быстрой скоростью. Ударные волны, образованные его телом, пробивающиеся сквозь воздух, сопровождались взрывными ударами, взрывные звуки, подобные катящимся громам, вскоре заставили облачные слои закручиваться.


После путешествия в течение некоторого времени, Фан Синцзян добрался выше Персидского Города на Континенте Бейз.


Он остановился, потеряв противодействующие силы, которые ему давали воздушные взрывы. Затем он упал на землю, как пушечное ядро.


Когда он приземлялся, Фан Синцзян периодически сопротивлялся воздуху, чтобы изменить направление, куда он садился, чтобы направиться к адресу, указанному в записях. Он думал о посадке прямо во дворе клана Гао.


В то же время в зале клана Гао происходила чрезвычайно напряженная встреча.


Самый старший молодой учитель клана Гао, Гао Анх, сидел на главном сиденье и смотрел вниз с слегка мрачным выражением. Его младший сводный брат, второй молодой мастер клана Гао, Гао Анькан, стоял там, его грудь двинулась вперед. Он оглянулся на Гао Анхе, не показав признаков неполноценности.


Гао Анхе вздохнул и сказал: «Младший брат, ты хорошо знаешь, что Андерсон был отправлен Фан Синцзянем. Почему ты ранил его? Талант Фан Синцзяня выдающийся, и он завоевал славу во всем мире благодаря технике Меча Возрождения. У него есть Великий Западный регион, а второй принц поддерживает его. Они влиятельные люди. Ты пытаешься разбить клан Гао?»


Однако второй юный мастер Гао Анькан холодно засмеялся и сказал: «Старший брат, ты ошибаешься. Считаешь ли ты, что клан Гао будет прекрасен, пока мы вежливы ко всем, кого видим? Наши глаза черные, наша кожа желтая, в этом мире мы по-прежнему считаемся иностранцами. Это потому, что мы немного сильнее, поэтому люди со свиной кожей [1] опасаются нас и не осмеливаются действовать безрассудно против нас».


«Однако, поскольку влияние и богатство клана Гао продолжают расширяться, в один прекрасный день они все равно будут убивать».


«Вот почему ты продал себя?» Гао Анхе сказал яростно: «Ты забыл дисциплину нашего клана: клан Гао и Огненный боевой стиль навсегда останутся на нейтральной позиции, чтобы не участвовать в конфликтах Империи».


«Никто не может оставаться нейтральным навсегда». Гао Анькан издал холодный фырканье, не проявляя признаков отступлений, сказав: «То же самое касается клана Гао и Огненного боевого стиля. Если мы хотим, чтобы наше наследие продолжалось, мы должны присоединиться к стороне самого сильного человека».


«В нынешнем мире у Первого Принца есть большие амбиции, и он сильнейший в королевской семье, и вскоре он достигнет Божественного уровня, и будет царствовать над Империей».


«Тем более, что Его Высочество - человек с большим мужеством и духом и чрезвычайно широко развитый, чтобы иметь возможность принять нас на Западе».


«Пришествие под влиянием Первого Принца - это редкая возможность, которой мы должны воспользоваться. Когда Его Высочество унаследует трон, мы будем считать, что оказали выдающуюся услугу. Как эти небольшие магазины и активы, сравняться с этим?»


«Заткнись!» Самый старший молодой мастер Гао Анхе встал в ярости: «В битве за трон один неправильный шаг заставит его отступить, и клан будет искоренен. Как ты смеешь оспаривать весь клан Гао?!»


«Если у тебя даже нет смелости сделать это, как ты собираешься возглавить клан Гао ради его процветания?» Второй молодой мастер Гао Анькан говорил с презрением: «В нынешней империи Второй Принц чрезвычайно слаб, и его совершенствование занимает последнее место среди пяти князей».


«Третий принц непостижим, человек великих планов. Более того, он не унаследовал наследие Древнего пути Ада и не будет достойным правителем.


«Хотя Четвертый принц имеет благородное расположение и поддержку Церкви, до тех пор, пока он верит в Церковь Вселенской Истины, Его Величество определенно не превзойдет его».


«Это правда, что Пятый Принц чрезвычайно талантлив и обладает большой силой. Он, как говорят, обладает самым высоким шансом достичь Божественного уровня, кроме Первого принца. Однако он просто человек, который сосредоточен исключительно на боевых искусствах, а не тот, кого можно опасаться».


«Только Первый Принц благословлен быть человеком с великими достижениями. Он не


только сможет унаследовать трон в будущем, но также имеет великое стремление принести великое процветание Империи, а также повлияет на Страну Песка на востоке, Церковь на Севере и Царя магов на западе. Он действительно реинкарнация небесного существа, Бог, который спустился на землю, человек, имеющий большое значение».


Самый старший молодой мастер Гао Анхе холодно улыбнулся и сказал: «Значит, ты объединил свои силы с другими, чтобы навредить Андерсону?»


«Андерсон и Фан Синцзян - это, но ничтожные ребята. Когда Первый Принц выйдет из уединения, он их либо убьёт, либо понизит в должности», - сказал с большим доверием второй юный мастер Гао Анькан. Масштаб лазурного дракона - это то, в чем заинтересовался сам Первый Принц. Воля лазурного дракона сможет ускорить путь Первого Принца, чтобы достичь Божественного уровня. Если бы я представил его ему, я бы внес свой вклад, эта заслуга принесла бы клану Гао много лет мира.


«Это Андерсон был неразумен, поэтому я должен был немного проучить его».


«Отлично, отлично, отлично. Как и ожидалось от моего великого Второго Брата. Похоже, ты склонен присоединиться к Первому принцу». При этом старший молодой мастер хлопнул в ладоши. Три великих специалиста второго перехода по Огненному боевому стилю, Старейшины Тяньхуо, Дихуо и Ренхуо [2] постепенно ушли.


Эти три старейшины на протяжении многих лет культивировали Огненный боевой стиль и были специалистами 25 уровня, которые начали уплотнять свои источники специальностей.


«Если это так, ты уже должен быть готовым к нападению. Теперь ты можешь вскрыть все свои карты».


Как говорил Старший Учитель, из его тела поднималось 120 потоков таинственной ауры. Ясно, что он также перешел на 25 уровень и сконцентрировал 120 специальных источников.


Увидев их действия, Гао Анькан рассмеялся и сказал: «Как и ожидалось, Старший Брат знает меня хорошо. Конечно, я бы не сделал этого, я не доверял».


«Мистер Шен, я должен буду побеспокоить вас, чтобы принять меры». [1] Отвратительное слово для белого человека или кавказца. http://www.urbandictionary.com/define.php?term=PIG%20SKINNED


[2] Поскольку это имена, они звучат как пиньинь, но они представляют собой Небесный огонь, Земной огонь и Человеческий огонь соответственно.
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Глава 366



Глава 366: Золотое тело


В тот момент, когда Гао Анькан только что закончил говорить, старик в длинном сером халате, как аскетический монах, медленно вошел в зал.


Самый старший молодой мастер Гао Анхе сказал: «Второй брат, подумай, ты связался с посторонними? Старейшины, пожалуйста, заберите этого старика. В противном случае люди подумают, что наш клан Гао - это место, куда каждый может легко войти».


Три старейшины, Тяньхуо, Дихуо и Ренхуо кивнули, когда пламя начало гореть на их телах.


Рыжий старейшина Тяньхуо, который был впереди, издал низкий рев: «Старик, ты подчинишься спокойно, или ты позволишь трем из нас избить тебя и заставить тебя просить помилования?»


Мистер Шен был мрачным, когда он покачал головой, вздохнул и сказал: «Страдание, страдание. Когда люди глупы, все живут в нищете».


Его странное поведение заставило трех старейшин чувствовать себя озадаченным, но второй молодой мастер Гао Анькан оказался очень спокойным, он, казалось, был очень уверен в мистере Шене.


Старейшина Тяньхуо прищурился, в его глазах мелькнули искры: «Двое из вас меня поддержат, я ударю ему по лицу».


При этом старейшина Тяньхуо махнул рукой, вызвав 100 огнестрельных драконов, сконцентрировав тепло солнца. Он направил драконов на мистера Шена.


Каждого из этих огнестрельных драконов было достаточно, чтобы превратить человека в древесный уголь. Все 100 огненных драконов направились вперед, быстро подняв температуру в зале. Казалось, они были в большом горшке.


Выражение мистера Шена становилось все более горьким, но золотой свет исходил от его тела, когда он шел навстречу к огненным драконам.


«Подумайте о смерти!»


Видя, что мистер Шен просто шел, старейшина Тяньхуо холодно фыркнул и активировал свою технику убийства. 100 огненных драконов превратились в палящий белый цвет, и температура быстро поднялась еще раз.


Даже без прямого контакта весь зал внезапно нагрелся до нескольких сотен градусов по Цельсию. Сжигая бесчисленные предметы мебели и аксессуары, превратив всю комнату в море пламени.


Старший Учитель и Второй Молодой Мастер нахмурились и отступили. Несмотря на то, что они также были экспертами в «Огненном Боевом Стиле», они не хотели терпеть такую температуру.


Когда он стоял перед огненными драконами, кроме того, что он имел все более жалкое


выражение, мистер Шен вообще не пострадал. Пока слабый золотой свет охватил все его тело, он выпустил удар огненных драконов.


Звучит шумный удар. Мистер Шен один раз ударил, разбив всех огненных драконов один за другим. Серый халат, который он носил, сгорел в пепел, обнажив его худое тело.


Хотя его тело было худощавым и тонким, оно охватывалось слабым слоем золотистого цвета, создавая впечатление святости.


Глядя на эту сцену, выражение старейшины Тяньхуо становилось все более мрачным. Между стремлениями информационных потоков он уже призывал своих двух боевых братьев присоединиться к нему в атаке.


Трое из них окружили Мистера Шена, охваченного слабым золотым светом. Появились полыхающие белые части пламени, превратившись в огненный шар и полностью окружив мистера Шена.


В тот момент, когда была использована эта техника убийства, температура в зале резко упала. Вся жара была сосредоточена в центре огненного шара, показав умелый контроль трех старейшин в этой технике.


«Это пламя Огненного Божества даже могло бы растопить Высшее Божественное Оружие, если бы оно оставалось там достаточно долго. Я не верю, что этот старик сможет противостоять этому».


Подобно тому, как эти три старейшины думали об этом, сразу же вспыхнуло море огня, взорвавшее весь зал. Искры взлетели в воздух, словно это был большой лесной пожар.


Среди искр мистер Шен со своей слабой золотистой кожей стоял в вертикальном положении, в то время как трое старцев отступили, извергая кровью.


В этот момент Старший молодой мастер издал длинный свисток. Вспышка пламени выглядела так, будто молодые ласточки возвращались в свои гнезда, притягиваясь к его рукам, чтобы предотвратить большое горение.


Одновременно Старший Молодой Мастер Гао Анх слегка сжал одну из своих ладоней, сжимая белые огни в горящий длинный меч из пламени. Будучи одним с мечом казалось, что он превратился в радугу, простирающуюся по небу, когда он рухнул на мистера Шена.


Метод убийства Огненный Боевой Стиль - Блестящий Божественный Меч. Учитывая толчок от скорости синхронного эфира старшего молодого мастера в 62%, слэш, который он произвел, снизился более чем на 10 000 градусов по Цельсию, разрушив небесные громы и силы земного магнетизма в материальных веществах, разрушив их структуры изнутри.


Когда Гао Анхе увидел силы, которые проявил господин Шен, он не осмелился сдерживаться, но высвободил максимум своих сил в качестве эксперта 26 уровня.


Однако, столкнувшись с поразительной атакой меча Гао Анхе, мистер Шен лишь слегка покачал головой, постукивая одним пальцем, который сделал след золотого света, чтобы столкнуться с пылающим божественным мечом Гао Анхе.


Прозвучал взрывной звук, и на лице Гао Анхе появилось выражение недоверия. Яростный всплеск силы исходил из кончика пальца мистера Шена, когда из его тела вырвалась бесчисленная сила.


Гао Анх, казалось, видел бесчисленные миры, разрушенные и взрывающиеся в теле Мистера Шена.


Взрывная сила взлетела к Гао Анхе самым примитивным образом. Из-за абсолютного преимущества Мистера Шена даже закаленное тело Гао Анхе было сильно изнурено и покрыто кровью, когда он приземлился на землю.


Выплюнув большой глоток свежей крови, Гао Анхе начал работать над возрождением своего тела, пока он смотрел на господина Шена и сказал: «Этот взрыв власти изначально создается, когда маленький мир внутри тела взрывается. Ты эксперт 27 уровня на втором переходе».


«Горе, горе». Мистер Шен покачал головой и горько улыбнулся: «Это воля Бога, чтобы Первый Принц воцарился во всем мире в будущем. Помочь ему - это принести большое счастье людям во всем мире. Парень, почему ты настаиваешь на неправильном пути?»


«Хмф, получив силой и обманом прибыль и контролируя подчиненных применяя силу... Это то, на что должна быть воля Бога»?


Второй молодой мастер громко рассмеялся и сказал: «Победитель одержит власть, а проигравший не имеет права говорить. Старейшина Брат, ты даже не понимаешь таких простых рассуждений».


Самый старший молодой мастер выплюнул еще один глоток крови. Он был тяжело ранен прежней атакой мистера Шена, и даже если он сосредоточится только на восстановлении своего тела, он быстро оправится.


Он посмотрел на Второго Молодого Мастера и сказал: «Второй Брат. В битве за трон один неправильный шаг приведет к смерти и искоренению клана. Ты приносишь бедствие всему клану!»


«Ха-ха, старший брат! Ты должен ревновать, ревновать к тому, что Первый Принц проявляет благосклонность ко мне, и ты завидуешь тому, что я заменю тебя как главу клана Гао». Второй молодой мастер Гао Анькан рассмеялся и сказал: «Не нужно ревновать. Для абсолютной власти необходимо то, что ты считаешь неважным».


«Отец не согласится на это», - предупредил Старший юноша Гао Анхе. «Готов ли ты встретить гнев отца? Он ненавидит людей, которые идут против правил клана».


Услышав упоминание своего отца, второй молодой мастер Гао Анькан подсознательно замолчал на мгновение. Казалось, он столкнулся с инстинктивным страхом.


Только через какое-то время он выдохнул, улыбнулся, посмотрел на господина Шена и сказал: «Мистер Шен - доблестный подчиненный Первого Принца, великий специалист на 27 уровне. Он даже культивировал великое искусство Древнего Пути Ада. Его тело настолько сильное, что оно может сравниться с высшим божественным оружием 27


уровня. Хотя отец также является экспертом 27 уровня, он не сможет противостоять господину Шену».


«Если отец не может победить одного из подчиненных Его Высочества, как он может пойти против пожеланий Первого Принца?»


«Ты бесстыден!» Ты думаешь о том, чтобы напасть на отца?»


Второй молодой мастер громко рассмеялся: «Это будет зависеть от того, будет ли отец прислушиваться к тому, что я говорю». С этими словами он протянул руки к господину Шену и вежливо сказал: «Мистер Шен, пожалуйста, захвати их, это спасет нас от любых дополнительных атак, тогда мы поговорим с моим отцом».


«Горе, горе». Золотой свет на теле Мистера Шена светился еще ярче: «Если Первый Принц не будет царствовать над миром, все в мире будут в нищете».


В это время, с громким ударом, трепетала земля, словно что-то приземлилось. За этим последовали два еще более громких удара, затем рухнуло здание. Все посмотрели туда и увидели взрывную силу, отталкивающую руины, когда медленно приближался Фан Синзян.


Второй молодой мастер Гао Анькан нахмурился и спросил: «Кто ты?»
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Глава 367



Глава 367: Мгновенное убийство


Второй молодой мастер Гао Анькан нахмурился и спросил: «Кто ты?»


Фан Синцзян вскоре рассмотрел текущую ситуацию и сцену, с которой он столкнулся при посадке, сумев сформировать приблизительное представление о том, что происходит.


«Фан Синцзян, из Великого Западного региона».


Он бросил взгляд на Второго Молодого Мастера и Мистера Шена, прежде чем обратиться к Старшему Молодому Мастеру Гао Анхе и сказал: «Вы Гао Анхе, правильно? Я помогу вам убить этого старого человека, и вы дадите мне масштаб лазурного дракона?» Затем он указал на мистера Шена.


Услышав это, второй молодой мастер Гао Анькан громко рассмеялся, глядя на Фан Синцзяня, как будто он смотрел на дурака.


С горьким выражением господин Шен сказал: «Страдание, страдание. Хорошо, ты Фан Синцзян? Как и ожидалось, ты выдающийся человек. Но почему ты бросаешь вызов воле небес и повстаешь против Первого Принца? Разве ты не слишком высоко думаешь о себе и своих способностях?»


«То, как ты разговариваешь, действительно выводит из себя. Я уже рассердился, учитывая, что мне приходится тратить впустую один прекрасный день для того, чтобы отправиться сюда». Фан Синцзян посмотрел на господина Шена и сказал: «Забудь об этом, я сначала убью тебя, прежде чем обсуждать масштаб лазурного дракона».


Мистер Шен показал беспомощное выражение: «Сын Синцзян, Его Высочество, Первый Принц, является одним из великих доброжелателей и сказал, что он отпустит тебя на год. Однако это не значит, что я не буду в ответьте. Если ты действительно вмешаешься в вопрос о клане Гао, тогда не обвиняй меня в злобности.


«Ты, возможно, думаешь, что я буду только избивать и не отвечать за это?»


«Ах, люди в мире невежественны и глупы. Этому старику очень тяжело это признавать».


Старший Учитель быстро сказал: «Фан Синцзян! Он эксперт 27-го уровня, который уже способен усовершенствовать силы маленького мира в своем теле. Нельзя идти против него!»


Фан Синцзян открыл одну из своих ладоней и сконденсировал водяные пары в длинный меч. В то же время на поверхности его тела появились слои чешуи.


В следующий момент из тела Фан Синцзяня вырвался чрезвычайно сильный всплеск силы. Все в радиусе пяти километров чувствовали, что их тела стали легче, и казалось, что небо и земля были перевернуты, и все витало в воздухе.


В то же время чрезвычайно яростный всплеск информации вошел в сознание каждого.


«Старик, ты слабый, я убью тебя прямо за один ход».


Удивительная аура от Терра Ингумации вырвалась из тела Фан Синцзяня, когда он


одновременно активировал доспехи Небесной Бездны. Безграничная энергия, вырвавшаяся из тела Фан Синцзяня и всевозможные магнетизмы и легкие силы, постоянно поглощалась телом Фан Синцзяня.


Прямо сейчас волны Фан Синцзяня уже достигли 5 уровня, а усиление власти колоссальных астральных божественных волн 5-го уровня позволило диапазону Терро-ингургитации простираться в радиусе до пяти километров.


Что это за концепция? Это означало, что силы гравитации, которые этот шаг мог собрать, теперь были в 125 раз больше, чем когда Терра Ингумация была на 1 уровне.


Это также означало, что доблесть атаки меча Фан Синцзяня, как раз в пределах Терра-Ингургитации, была в 125 раз больше, чем та, которую он развязал на арене регионального отбора.


Более того, прямо сейчас, Фан Синцзян также получил дополнительное усиление от доспехов Аннигиляционной Брони Небесной Бездны.


Как будто он почувствовал, как в этот момент раздалось злорадство Фан Синцзяня, мистер Шен издал свирепый рев, и из его тела вспыхнул золотой свет.


Среди его взглядов в Небеса он также взволновал бесчисленные частицы в своем теле. Крайне стабильная сила в каждой из частиц продолжала циркулировать, как будто в его теле был маленький мир. Однако из-за его агитации многие частицы в маленьком мире внезапно взорвались, и взрыв 100 000 физических молекул также подтолкнул его силы к пределам.


Вспышка безграничной энергии поглощала его тело золотым светом, исходящим даже из его ушей, носа, глаз и рта.


Полное мастерство техники Убийство «Неразрушаемая золотая физика» было развязано, увеличив силу Мистера Шена до нового предела. В этот момент он был достаточно уверен в том, что он даже сможет атаковать эксперта 29 уровня и выжить при этом.


«Подумать, что молодой парень с желтой кожей думает убить меня за один ход. Он действительно переоценивает себя. Он не придумал ничего лучше».


Подобно тому, как Мистер Шен подумал об этом, Фан Синцзян взмахнул мечом вверх, безграничные силы были поглощенные Терра-Ингургитацией внутри него. Мощные силы, которые могли перевернуть весь город, навалились, и, прежде чем он приблизился, ударные волны разорвали землю под ногами мистера Шена.


Одновременно, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны также использовала свои силы. 20% сил Домирова вышли вперед, превратившись в слои поддерживающих сил, которые мерцали на поверхности тела Фан Синцзяня, увеличивая мастерство атаки его меча.


Даже при поддержке Аннигиляционной Брони Небесной Бездны Фан Синцзян мог почувствовать жестокое насилие над гравитационными силами, поглощенными окружающей средой в радиусе пяти километров, что было подобно дикой лошади, которая была необузданной.


По его расчетам, поглощение силы тяжести в радиусе пяти километров дало бы ему


доблесть, которая была бы эквивалентна разрушению половины горы Тай. Однако казалось, что доблесть была на самом деле больше, чем то, что он подсчитал.


Как и ожидалось от наследия Меланхолического монарха, эксперта Божественного уровня 200 лет назад. Волшебство волн колоссальных астральных божественных сил больше не принадлежало человеку.


Если бы у него не было поддержки в форме Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, если он не смог принять и освободить различные природные энергии, если бы у него не было помощи от различных дополнительных сил, Фан Синцзян, вероятно, не смог бы контролировать эту мощность.


Воздействие этого меча может разрушить ландшафты или изменить потоки великих рек.


Слэш этого меча мог бы разбить весь город на мелкие половинки.


Сила этого удара мечом может убить несколько сотен тысяч или даже миллионы людей. Это была доблесть величайшего наследия Меланхоличного Монарха, Сил Огромных Астральных Божественных Волн.


Доблесть атаки этого меча значительно превзошла оценки Фан Синцзяня. Он не ожидал, что 5 уровень Удивительных астральных божественных сил будут такими мощными.


Увидев длинный меч, поднятый высоко, разум мистера Шена полностью погас. Даже если бы он смог уничтожить материальные частицы и усовершенствовать энергии в маленьком мире в своем теле, когда он столкнулся с этим разрушающим мечом, он не мог вызвать никакой силы, чтобы защитить себя.


Это была божественная сила, которая привела человека в отчаяние! Абсолютная сила! Если бы он не смог усовершенствовать энергию из материальных частиц, то сила, которую он получит от переработки 100 000 частиц, была бы недостаточной для того, чтобы он смог отбиться от этой атаки.


Основываясь на исследованиях Империи, человеческое тело в среднем составляло 1,08 миллиарда частиц. Тем не менее, даже среди экспертов 29 уровня было редким, чтобы человек мог культивироваться до такой степени, когда можно было бы усовершенствовать все 1,08 миллиарда частиц и заставить их взорваться одновременно.


Для большинства людей, когда их скорость синхронизации эфира достигала 90%, и они продвинулись на 28 уровень с 27, они, как правило, только усовершенствовали энергии нескольких миллионов частиц.


Независимо от того, было ли это уплотнение источников специальностей или очистка энергии внутри частиц, это были очень длинные дорожки для культиваторов, на которые даже специалистам 29 уровня приходилось тяжело наступать.


Мистер Шен выпустил свой последний рев. Прежде чем его тело получило удар мечом, он уже превратился в пыль и полностью исчез из разрушительной власти волн, которая была передана по воздуху.


Почти невозможно остановить эту атаку. Фан Синцзян продолжал направлять власть в


воздух. К счастью, поскольку доблесть 5-го уровня Терра Ингумации была выше ожиданий Фан Синцзяня, он знал, что он не мог недооценивать это. Если разбить это об землю, это могло бы создать невообразимое разрушение.


Поэтому, с самого начала, он развязал вверх, размахивая своим длинным мечом в небе и направляя всю силу в воздух.


Оглушительные громыхания раздавались, распространяясь по всему городу.


Сильные воздушные потоки вылились в воздух. Не было экстравагантных эффектов. Это был просто мощный удар от атаки мечом. Однако сверхзвуковые ударные волны, возникающие в воздухе, прорезали слои облаков, создавая большую дыру в стратосфере.


Бесчисленное количество людей смотрели широко открытыми глазами на сцену в открытом небе, когда сиял солнечный свет, то была видна вся вселенная.


В этот момент площадь в радиусе нескольких метров была покрыта пронизывающим солнечным светом. Бесконечный свет охватил весь город Перл.


Атака меча, казалось, прорезала все небо. Старейший молодой мастер Гао Анхе в оцепенении посмотрел вверх, чтобы увидеть, что вообще не было не облаков и не голубого неба. Было только черно-белое космическое пространство, полностью открытое, чтобы все могли видеть.
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Глава 368



Глава 368: Захват


Второй молодой мастер Гао Анькан посмотрел на черно-белое небо, наполненное солнечным светом. В этом было сильное противоречие.


Однако бесконечный страх отражался в глазах Гао Анканга.


Эта атака мечом, которая расколола небо одной косой чертой, была слишком ужасающей и могущественной.


Это была самая сильная атака меча, которую он когда-либо видел за всю свою жизнь. Водный меч, который находился в руках Фан Синцзяня, дезинтегрировал, и он также стянул свою Аннигиляционную Броню Небесной Бездны.


Глядя на странное явление в небе, Фан Синцзян улыбнулся. «Отлично. Терра-ингургитация сильнее, чем я ожидал. Если я смогу развить её до 7 уровня или даже до 8 уровня, то, возможно, даже эксперт божественного уровня не сможет пробить эту атаку, оставшись без единой царапины.


Затем Фан Синцзян опустил голову и посмотрел на Гао Анхе, который смотрел широко открытыми и уставшими глазами: «Хорошо, этот пожилой человек мертв. Меня не интересуют ваши семейные дела. Передайте мне масштаб лазурного дракона».


Старший юноша Гао Анхе в изумлении посмотрел на Фан Синцзяня и затем огляделся. Последствия атаки этого меча превратили многие здания клана Гао в руины.


К счастью, все остались целыми и, таким образом, не умерли от столкновения. Однако, столкнувшись с взглядом Фан Синцзяня, Гао Анхе не осмеливался намекать на колебания.


Он быстро встал и кивнул: «Да, да, да. Я заставлю кого-то немедленно найти масштаб лазурного дракона».


Он позвал старейшину Тяньхуо, лицо которого было покрыто пылью и кровью. Однако последний не посмел задержаться и бросился к месту, где хранилась шкала лазурного дракона.


В это время раздался длинный свисток, и перед ними появился старик. Когда он увидел Гао Анхе, он удивленно спросил: «Что случилось? Кто это был? Здесь эксперт божественного уровня?»


Гао Анхе с горьким видом посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Отец, это был Лорд Фан Синцзян, который помог нам искоренить нашего врага».


«Фан Синцзян?» Глава клана Гао, Гао Цзысюан, годами находился в уединении, и это был первый раз, когда он вышел за последние несколько лет. Это произошло потому, что его скорость синхронизации эфира достигла 89%, поэтому он мог войти в девятый Небесный Барьер в любое время. Он находился в уединении и тренировался, чтобы справиться с опасностями, которые происходили с Небесным Барьером. В конце концов, у него не было таланта как у Фан Синцзяня, который позволил бы ему не обращать внимания на Небесные Барьеры.


Несмотря на это, он также был экспертом 27-го уровня. Второй Молодой Учитель изначально хотел полагаться на силу и влияние Мистера Шена, чтобы договориться с ним. Однако прямо сейчас лицо Второго Молодого Мастера было наполнено тотальным унынием. Он знал, что у него большие проблемы.


Глава клана Гао Цзысюан вспоминал, какой ужасной была атака, и с ужасом посмотрел на Фан Синцзяня. Он поклонился и сказал: «Фан, спасибо тебе за помощь».


Старейший молодой мастер Гао Анхе чувствовал себя очень неудобно, когда он отправил своему отцу информацию об этом, сказав: «Отец, лорд Фан Синцзян только что завершил свой второй переход и ему всего 17 лет».


«Что?!»


Глава клана Гао с большим изумлением посмотрела на Фан Синцзяня. Ему было сложно поверить, в то, что его возраст был таким же, как и внешность, он выглядел на свои 17 лет.


Фан Синцзян кивнул, и он с нарастающим нетерпением сказал: «Хорошо, дайте мне быстро масштаб лазурного дракона. У меня еще есть много дел, которыми нужно заняться». Затем он вдруг бросил взгляд на второго молодого мастера Гао Анькана.


При взгляде Фан Синцзяня Гао Анькан задрожал, отступил на несколько шагов назад и спросил: «Чего ты хочешь?»


«Ничего». Фан Синцзян сказал: «Я просто хочу спросить, на каком уровне сейчас находится Первый Принц?»


«Хмф, Первый Принц чрезвычайно талантлив и находится в уединение для достижения Божественного уровня: через полтора года он сможет достичь Божественного уровня». При этом Гао Анькан внезапно почувствовал себя более смелым: «Фан Синцзян, если ты знаешь, что для тебя хорошо, тогда ты должен помочь мне в поддержке Первого Принца. В будущем вы обязательно сможете добиться больших успехов».


Фан Синцзян рассмеялся, и со вспышкой света меча кровь вырвалась из колена Гао Анканга. Гао Анькан не мог не упасть на колени.


«Аааа!» Гао Анькан вскрикнул от боли. Однако, увидев злобный взгляд Фан Синцзяня, он больше не решался сказать ни слова.


В это время другая фигура бросилась со скоростью молнии, с силой, которая могла встряхнуть весь мир. По одному взгляду было ясно, что этот человек был Конферированным Рыцарем. Он был Лордом Города Перл.


Лорд Города Перл посмотрел на руины перед ним, а затем на людей из клана Гао. После этого он направил руки в сторону Гао Цзысюана и спросил: «Брат Гао, что происходит? Это было слишком ужасным. Разве культивирование брата достигло новых высот?»


Гао Цзысюнь махнул рукой, а затем показал в направлении Фан Синцзяня: «Это Фан Синцзян из Великого Западного региона, изобретатель Техника Меча Возрождения».


«Это был удар, который он сделал своим мечом, который расколол небо и раскрыл сцену за ее пределами».


Лорд Города Перл с изумлением посмотрел на Фан Синцзяня. Одной из причин его изумления был сам Фан Синцзян, а другой потрясение, вызванное атакой меча.


Он сделал шаг и сказал: «Фан Синцзян ... Мистер Фан Синцзян». Лорд Города Перл колебался, прежде чем решил обратиться к Фан Синцзяню таким образом: «Эта прежняя атака меча... Это наследие, записанное в Памятнике Пантеона?»


«Это верно. Это огромные астральные божественные силы, записанные в памятнике Пантеона». Видя, как Лорд Города Перл, казалось, захотел проверить это, Фан Синцзян спросил: «Хочешь ли ты испытать мою технику меча?»


Лорд Города Перл был также на 25-м уровне. Тем не менее, прямо сейчас, он был как маленький ребенок перед Фан Синцзянем. После этого, Лорд Города неловко почесал голову и сказал: «Я также занимаюсь искусством меча, поэтому я уже давно слышал о вашем необыкновенном таланте в искусстве меча и о том, что ваши искусства меча замечательны. Встреча с вами сегодня дает мне возможность получить руководство мистера в искусстве меча».


«Тогда сделай свой ход».


«Хорошо». Лорд Города Перл больше не говорил и вытягивал длинный меч, который был на талии. Взмахнув запястьем, потоки света меча образовали сетку мечей, охватывающую Фан Синцзяня.


Техника меча, которую он показывал, была Техника Меча Млечного Пути, техника убийства, передаваемая в его семье. Это была мощная техника меча, которая не передавалась посторонним.


Однако, как только он создал сетку мечей, Фан Синцзян так же потряс запястье. Водяные пары, сконденсированные с образованием водяных мечей и света меча, пересекали друг друга, охватывая Лорда Города сеткой мечей.


«Что?!»


Лорд Города Перл смотрел на эту сцену с большим изумлением. Он не мог понять, как последний мог совершить то же самое движение меча. Две сетки мечей столкнулись друг с другом, и раздались звуки звонких клинков.


В то время как меч Ци хлынул и обернулся вокруг, бесчисленные стены и скалы в нескольких сотнях метров были разрушены на кусочки.


Техника Меча Млечного Пути была методом, который имитировал звездное небо, используя свет меча вместо звездного света, чтобы убивать врагов.


Лорд Города Перл изменил свою позицию, распространяя свет меча и пронзая его сквозь Фан Синцзяня, как стреляющие звезды.


Однако это было так же, как и раньше. Фан Синцзян встряхнул длинный меч в руке, также


распространяя свет меча в воздухе, столкнувшись с длинным мечом Лорда Города. Каждый раз давая друг другу подсказки. Поскольку скорость была слишком быстрой, столкновения казалось, происходили одновременно, например, плотно сжатый звездный свет сиял и гас одновременно.


Каждый раз, когда свет меча взрывался, земля дрожала, а большая площадь руин превращалась в пыль благодаря свету взрывающегося меча.
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Глава 369



Глава 369: Возвращение


Лорд Города продолжал изменять движения меча. Казалось, что звезды вращаются вокруг его тела, яркий свет находится в пределах нескольких сотен метров. Однако, независимо от того, какое движение меча он использовал, Фан Синцзян повторял их сразу же с более высоким уровнем мастерства и знания. Это было похоже на то, что он десятилетиями культивировал эти движения.


Скорость, с которой Фан Синцзян повторял методы меча, была очень быстрой в начале. Затем, когда он перешел на второй уровень мистических отпечатков, его способности стали еще сильнее, чем раньше, и темпы его совершенствования также увеличились. Прямо сейчас, он даже смог изучить методы Меча Лорда одним взглядом.


Очень скоро Лорд Города Перл выполнил все 27 позиций в методе меча Млечного Пути. В самом конце вспыхнул меч, и оба они отступили.


Лорд Города Перл с недоверием посмотрел на Фан Синцзяня и не мог не спросить: «Как ты смог исполнить этот метод Меча, ведь он передается только в моей семье?» Городской Лорд знал, что Меланхоличный Монарх был мастером пути древних звезд, а Техника Меча Млечного Пути, передающаяся в его семье, была создана на основе звезд, которые существовали на небесах в прошлом.


Поэтому, чтобы укрепить свою технику Меча Млечного Пути, он хотел понять глубину звезд, соревнуясь с Фан Синцзянем.


Однако как он мог ожидать, что Фан Синцзян выполнит ту же самую технику меча? Он не мог не подумать: «Может быть, Фан Синцзян тоже является членом нашего клана? Мог ли он быть внебрачным сыном отца или деда?»


Глядя на удивленный взгляд Лорда, Фан Синцзян развернул свой длинный меч, и он разбился, когда вода выплескалась на землю.


Фан Синцзян ответил: «Этот метод меча называется Методом Меча Млечного Пути? Это довольно интересно. Я изучил его, когда Лорд Города выполнял его».


«Ты изучил его сразу же? Тебе удалось освоить технику Меча Млечного Пути, наблюдая за мной?» Лорд Города не был единственным, кто смотрел на Фан Синцзяня в недоумении. Другие члены клана Гао выглядели так, будто они услышали что-то нелепое».


Это была техника меча, которую Лорд Города Перл унаследовал от своей семьи, и он даже синтезировал два метода убийства. Подумать только, что Фан Синцзяню удалось освоить его только после одного взгляда ...?


Когда они еще могли увидеть такой удивительный талант?


Если он мог изучать техники мечей других людей только после одного взгляда, мог бы он освоить все техники мечей своих противников во время битвы? Это было слишком страшно.


Именно тогда старейшина Тяньхуо, наконец, прибежал, неся большой кусок сине-голубого лазурного дракона. Тем не менее, он только что пробежал несколько шагов,


когда почувствовал, что его тело стало легче, так как масштаба лазурного дракона, который он держал, нигде не было видно.


В воздухе раздавались грохочущие звуки. Когда все подняли голову, они увидели, что белая линия простирается в направлении юга, оставляя только звуковую волну, пульсирующую и входящую в уши.


«Я побеспокою вас, ребята, чтобы отправить Андерсона обратно в Великий Западный регион».


«Фан Синцзян? У него действительно есть непревзойденный талант поколения». Глава клана Гао, Гао Цзысюн повернулся, чтобы посмотреть на Второго Молодого Мастера, издавая холодный смех, когда он сказал: «Идти против правил, оскорбляй тех, кто тебя превосходит, вступая в сговор с внешними угрозами ... Заблокируй его.


«Еще одно. Где этот Андерсон? Я пойду к нему лично».


Фан Синцзян пересек небо своим мощным телом, оставив длинный след ударных волн позади себя. Он заслонял слой облаков под ногами, производя много громовых взрывов.


Одновременно, в сознании Фан Синцзяня, он начал автоматически совершенствовать технику Меча Млечного Пути.


Прямо сейчас у него были Формирование Зенитного Меча для дальних атак, Пульсирующие Эфирные Мечи для атак на средней дистанции и Громадный Уничтожающий Меч для ближнего боя. Ему нужно было закалить способности соответствующих мечей, а не превращать их во всеохватывающие и универсальные методы меча.


Фан Синцзян мог продолжать укреплять эти три набора методов меча, а затем, достигнув 29 уровня, он сможет синтезировать все три техники меча в тот момент, когда скорость его синхронизации эфира достигнет 100%. Его искусство меча затем проделает огромный прогресс еще раз.


Это было так, как и большинство рыцарей культивировали свои методы. Когда они достигали 29 уровня, у них, как правило, был только один метод Убийства, используемый в битве.


Хотя в настоящее время самыми сильными атаками Фан Синцзяня были Терра Ингургитация, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны и Намерение Воли Небесного Меча, но он не имел сильный потенциал в отношении их. Он имел сильнейший потенциал в искусстве меча.


Однажды его искусство мечей превзойдет все эти методы. Однако, до этого дня, ему нужно было продолжать использовать свои методы меча.


Техника, подобная методу Меча Млечного Пути, которая была связана со светом меча, была очень подходящей для синтеза Формирования Зенитного Меча. Это увеличило бы дальнобойную доблесть его легких мечей.


Когда он прибыл в Великий Западный город, источники умения, представляющие собой формирование Зенитного Светового Меча и Техника Меча Млечного Пути, яростно


столкнулись в его сознании. Прямо сейчас, скорость синхронизации эфира Фан Синцзяня составляла 50%, и, следовательно, успех его синтеза был также на уровне 50%. На этот раз ему повезло, и два метода меча были успешно синтезированы.


Фан Синцзян все еще не мог потрудиться, чтобы переименовать эту технику и оставил ее как Формирование Зенитного Меча. После синтеза доблесть Формирования Зенитного Меча была сильнее, чем раньше. Световые мечи, которыми он стрелял, имели бы доблесть излучения звезд.


Вернувшись обратно в учебную комнату и, глядя на шкалу лазурного дракона в руке, Фан Синцзян улыбнулся в удовлетворении.


Держа в руках масштаб лазурного дракона, который сильно воздействовал... он не только смог бы помочь в освоении третьего уровня мистических отпечатков, но и помешал культивированию Первого Принца и помешал подчинению клана Гао Первому Принцу. Он убивал двух зайцев одним ударом.


Тем не менее, он только слегка препятствовал обучению Первого Принца. Самым важным было его собственное совершенствование.


Когда Фан Синцзян подумал об этом, он начал расплавлять материалы и готовился к освоению третьего уровня мистических отпечатков.


На этот раз продолжительность процесса была намного дольше. Через целых 12 часов плотно сжатые мистические отпечатки уже покрыли руки Фан Синцзяня и простирались до верхней половины его спины, вызывая слои сильного флуоресцентного света.


Фан Синцзян мог почувствовать, что все частицы в его теле, казалось, были образованы из бесчисленных эфирных частиц, и эти эфирные частицы, казалось, были наименьшей единицей в мире.


Однако они не были ни частицами, ни волнами. Они были чем-то еще более загадочным и невообразимым, выпуская слои волн и непрерывно обмениваясь энергией и информацией с эфирными частицами во внешнем мире.


Мистические отпечатки усилили эффективность обменов, позволяя темпу совершенствования Фан Синцзяня проходить еще быстрее.


Однако на этот раз то, что чувствовал Фан Синцзян, было не просто повышением эффективности обменов. Он также мог почувствовать, что в обмене информацией существует какой-то специальный фильтр. Фан Синцзян чувствовал, что окружающие частицы эфира, похоже, содержат много мусора, включая воспоминания и общие знания. Прямо сейчас, большинство из них были на самом деле информацией о мечах.


«Третий уровень мистических отпечатков позволяет использовать дополнительный фильтр для обмена информацией через частицы эфира?»


Где был Фан Синцзян прямо сейчас? Это была Священная Земля в Региональной Академии. В течение последних 200 лет здесь занималось бесчисленное количество специалистов, оставляя бесчисленное множество знаний о мечах. Прямо сейчас он чувствовал, что теории меча в воздухе врываются в его мозг под руководством


мистических отпечатков. Это привело к тому, что уровень его искусства меча постоянно возрастал.


«Третий уровень мистических отпечатков еще не увеличил мою способность к совершенствованию ... Он даже добавил пассивный дополнительный эффект к искусству культивирования мечей».


Фан Синцзян удовлетворенно кивнул. Внезапно он сжал одну из своих рук в кулак, сжимая водяной пар в длинный меч. Он начал развивать технику меча - Великий Солнечный Божественный Меч, который он отсканировал в библиотеке. Фан Синцзян планировал синтезировать эту технику высокотемпературного меча в Пульсирующий Эфирный Меч.
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Глава 370



Глава 370: Солнечный камень


Когда Фан Синцзян культивировал Великий Солнечный Божественный Меч, он чувствовал, что что-то пошло не так. Различные события, связанные с Великим Солнечным Божественным Мечом, непрерывно поступали с воздуха, помогая его совершенствованию.


Это был, очевидно, опыт экспертов, которые культивировали Великий Солнечный Божественный Меч на Священной земле в течение последних 200 лет.


«Отлично, отлично, отлично. Подумать только, что мистические отпечатки третьего уровня имеют такой потрясающий эффект! Они могут фильтровать и изменять направление обмена информацией, которое проходит через эфирные частицы, чтобы поддержать мой процесс мышления, основываясь на том, что я думаю. Это значительно усиливает последствия моего совершенствования».


Такой эффект был слишком страшным. Фан Синцзяню потребовалось всего пять часов, чтобы развить Великий Солнечный Божественный Меч до 40-го уровня, и ему также очень повезло, что он синтезировал его в Пульсирующий Эфирный Меч, позволяя максимальной температуре эфирных мечей снова увеличиться на несколько градусов.


Чувствуя удивительные последствия третьего уровня мистических отпечатков, Фан Синцзян продолжал тренироваться нон-стоп, медленно укрепляя свои искусства меча. Его боевое мастерство продолжало неминуемо расти.


Он чувствовал, что с его нынешним формированием Зенитного Меча, Эфирным Мечом и Громадным Уничтожающим Мечом, а также с помощью Непревзойденного Намерения Меча - Апекс, он сможет победить Конферированного Рыцаря 26-го уровня.


...


Три дня спустя, в обеденном зале региональной академии.


Фан Синцзян сидел в обеденном зале, где стояло несколько тарелок с аккуратно приготовленным жареным мясом. Диана все еще была в форме шеф-повара, которую она носила раньше, она работала не с грилем, а пока расставляла посуду. Ее золотой конский хвост энергично качался.


«Это извлечено из мяса, окружающего сердце золотого дикого кабана. Из каждого золотого дикого кабана может быть извлечено только 100 граммов такого мяса. Это связано с фасцией [1], и оно очень жесткое.


«Эта свинина, приготовленная на гриле, на розовом древесном угле. Чтобы испытать полный вкус свинины, я жарила его долгое время, что придает ему хрусткость. Попробуй.


«Это мясо буйвола, сухое и жирное мясо такого рода очень хорошо сбалансировано. Я специально запекала его при 26 градусах по Цельсию, позволяя расплавить жиры, и чтобы мясо было сочным».


«Помимо оригинальных приправ 12 видов, я также придумала новое варенье из 18 различных видов фруктов. Попробуй».


Фан Синцзян пробовал блюда один за другим, изредка показывая восхищение. Диана радостно улыбнулась, увидев это.


Прямо сейчас лицо Дианы было покрыто сажей, но это все еще не мешало ее красоте. Она обладала хорошей внешностью и особым шармом.


Фан Синцзян кивнул и сказал: «Неплохо. Мои усилия нанять тебя не были напрасны».


«Мне тоже нужно поблагодарить тебя. Если бы не ты, я не знаю, сколько времени потребовалось, прежде чем я смогла использовать все эти ингредиенты так легко».


Выговорив это, Диана с некоторым колебанием посмотрела на Фан Синцзяня.


Фан Синцзян заметил ее нерешительность и сказал: «Просто будь откровенной. Что это значит?»


«Надеюсь, что я смогу продолжать работать в своей столовой. Я хочу, чтобы еще больше людей попробовали мои новые блюда».


Фан Синцзян продолжал жевать мясо на гриле, как будто он не слышал, что только что сказала Диана. Так же, как брови Дианы упали, и она подумала, что нет никакой надежды, Фан Синцзян сказал с равнодушием: «Поговори об этом с Робертом. Подсчитай это в качестве моих инвестиций. Если ты хочешь управлять им, то сделай его лучше».


«Спасибо ... Спасибо, Синцзян!» Диана разразилась улыбкой, яркой, как солнечный свет.


В это время Роберт вошел с низким, пухлым мужчиной. Диана улыбнулась и ушла, когда на нее пристально взглянул низкий, пухлый мужчина, как будто он был ослеплен ее красотой.


Только когда Роберт тихонько закашлял, он опомнился и подумал про себя: «Какая красивая дама. Жаль, что она уже принадлежит Фан Синцзяню.


Однако, когда он поднял голову, он улыбнулся и сказал: «Лорд Синцзян, я Джонни из Городской гвардейской организации Великого Западного Города. Причина, по которой я сегодня здесь - это то, что мне нужна ваша помощь».


Фан Синцзян не ответил Джонни, просто поедая кусок свинины. Сильный аромат и текстура жареного мяса, находящегося во рту, заставили его улыбнуться.


Когда Джонни увидел эту сцену, он подумал про себя: «Роберт был прав. Настроение Фан Синцзяня – лучше только тогда, когда он наелся деликатесов, и это подходящее время для того, чтобы вести с ним разговор».


Фан Синцзян бросил взгляд на Джонни и спросил: «Зачем тебе нужна моя помощь?»


«Это, правда, что тебе удалось убить беглого осужденного в закусочной в тот раз? Он последователь храма Террен. После проведения расследований мы смогли поймать его сообщника. Мы поняли, что он не обычный побежденный осужденный. Попытка вырваться из тюрьмы на этот раз была успешной, так как ему была оказана помощь последователей за пределами тюрьмы».


Фан Синцзян кивнул, поедая мясо, когда сказал: «Итак, вы, ребята, хотите, чтобы я помог поймать его последователей?»


«Хотя Терренская Святыня была искоренена, но на протяжении всего этого времени неизвестные беглецы тайно расширяли свое влияние в различных частях империи. Уничтожение последователей Терренского Храма является важной задачей Империи. Однако на этот раз, мы боимся, что у нас недостаточно сил, чтобы поймать их, и поэтому мы хотели бы пригласить вас помочь нам».


Губы Фан Синцзяня дрогнули, когда он спросил: «Кроме меня, есть кто-нибудь еще?»


Джонни послушно ответил: «Помимо тебя и Конферированного Рыцаря из нашего авангарда, мы также пригласили двух других Конферированных Рыцарей».


«У меня нет времени, я не пойду», - сразу же отказался Фан Синцзян. Он чувствовал, что у него не было достаточно времени даже для своего совершенствования. Как он тогда должен успеть поймать беглецов?


Однако, после того, как он дал свой ответ, Джонни не ушел просто так, а продолжал ждать. Роберт медленно подошел и прошептал Фан Синцзяню: «Это говорит о том, что у этих выживших сторонников Терренского Храма есть часть солнечного камня. Разве ты не спрашивал меня на днях о том, есть ли что-то, что могло бы ускорить темпы совершенствования Лучезарного Оружия? Этот солнечный камень в состоянии сделать это».


Хотя потенциал эфирного божественного искусства Фан Синцзяня был очень сильным, но это был не тип искусства меча, поэтому уровень совершенствования Фан Синцзяня в этой области всегда был медленным. Вот почему он решил отказаться от его совершенствования.


Потому что за такой же период времени культивирование его методов меча может улучшить его способности.


Таким образом, Фан Синцзян попросил Роберта выяснить, есть ли что-то, что может увеличить скорость усовершенствования Лучезарного Оружия.


Солнечный камень был одним из вариантов.


Солнечный камень был особенным типом камня, который из-за предопределенного столкновения соответствовал волнам солнечного света и хранил в себе огромное количество световых волн. Конферированные Рыцари могли непосредственно поглощать световые волны, чтобы усилить Эфирное Лучезарное Оружие в своих телах.


Однако эти вещи были крайне редкими. Роберт узнавал повсюду, но его нельзя было найти во всем Большом Западном городе. Подумать только, что злые сторонники Терренского Храма могут получить такие вещи!


Роберт добавил: «Это новость, посланная шпионами Терренского Храма. Она должна быть надежной».


Фан Синцзян кивнул и спросил: «Это нельзя купить?»


Роберт горько улыбнулся и покачал головой: «Я спрашивал у многих людей, есть спрос, но нет предложения».


«Я понимаю». Затем Фан Синцзян сказал Джонни: «Рассчитывайте на меня. Когда мы начнем действовать?»


«Завтра утром, - радостно сказал Джонни, - и чтобы не беспокоить наших врагов, не упусти никаких новостей об этой операции».


[1] Фасция представляет собой полосу или лист соединительной ткани, прежде всего коллагена, под кожей, который соединяет, стабилизирует, окружает и разделяет мышцы и другие внутренние органы. https://en.wikipedia.org/wiki/Fascia 
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Глава 371



Глава 371: Продажа за деньги


«Будьте уверены, я заберу солнечный камень».


Джонни кивнул и продолжил: «Еще одна вещь. Это секретная операция. Так что вам лучше скрывать свою личность».


Фан Синцзян кивнул, в знак того, что он понял. Разумеется, ему было ясно, что в такой операции по уничтожению неортодоксальной секты или фракции большинство Конферированных Рыцарей будут скрывать свою личность. В конце концов, такие операции были схожи с теми, с которыми сталкиваются правоохранительные органы и агенты по борьбе с терроризмом. Это означало, что они привлекут плохую кровь. Если они не будут скрывать свою личность под обертками, их враги, вероятно, сразу придут, будто они влезли в гнездо шершней.


Конферированным Рыцарям было очень просто скрыть свою личность. Они уже давно превзошли Рыцарей и прекрасно контролировали свои мышцы, кости, жизненную энергию и кровь.


Так было и для Фан Синцзяня. Ему просто нужно было немного сжать кости и изменить положения его лицевых мышц, чтобы полностью трансформироваться в совершенно новый облик.


Однако, чтобы быть в безопасности, Фан Синцзян проконсультировался с начальником отдела Джеймсом.


«Хммм? Ты истребишь Терренскую Святыню?» Джеймс кивнул и сказал: «Терренская Святыня сильно зачахла, и у них в основном больше нет хороших экспертов. С твоими возможностями маловероятно, что они убьют тебя. Однако все они верят в Терренского Бога, и у них нет страха смерти. У них даже есть тайное искусство, которое требует от них жертвовать своей жизнью. Ты должен быть осторожным».


«Экспертов 28 или 29 уровня не будет, не так ли?»


Джеймс сказал с уверенностью: «В предыдущей операции по их уничтожению 99% их руководства были уже уничтожены. После стольких лет, у них осталось мало тех, кто находится на втором переходе, и значительная часть их наследия исчезла. Тебе повезло, если ты столкнешься с тем, кто находится на 26 уровне».


Фан Синцзян иногда искал Джеймса чтобы с ним посоревноваться, последний прекрасно понимал боевое мастерство Фан Синцзяня.


Сказав это, Джеймс вдруг улыбнулся: «Правильно, Синцзян, когда ты собираешься показать мне оставшиеся части Памятника Пантеона?»


«Я как раз собирался донести это до вас. Как насчет того, чтобы продать его академии сразу?» Раньше Фан Синцзяню не хватало денег, но теперь, когда он хотел культивировать мистические отпечатки, денег не было вообще. Только первые три уровня мистических отпечатков уже стоили ему 600 000 золотых, и все больше академий, уже получивших права на Технику Возрождения Меча, количество дополнительных гонораров, полученных в этом году, постепенно уменьшалось. Он не знал, сколько времени потребуется, прежде чем он сможет собрать более 400 000 золота, необходимых для четвертого уровня.


Таким образом, на этот раз, Фан Синцзян планировал продать секреты Памятника Пантеона.


Когда Джеймс услышал это, его взгляд стал серьезным, когда он спросил: «За сколько ты планируешь продать его?»


Фан Синцзян сказал: «Я открою все семь уровней тайны сразу же. Цена будет примерно десять миллионов золота».


«Это слишком много!» сказал Джеймс, его глаза были широко раскрыты от ярости: «Мерзавец! Десять миллионов! Ты хочешь, чтобы я продал весь отдел искусств Меча ради этого?»


«Ты преувеличиваешь». Фан Синцзян пожал плечами и сказал: «Как насчет этого? Вы можете заплатить в рассрочку. Вам просто нужно будет делать платежи в течение полугода».


«Полгода?» Брови Джеймса слегка вздернулись, прежде чем он махнул рукой и сказал: «Возвращайся и готовься к завтрашней миссии. Я подумаю об этом. Десять миллионов золота по-прежнему слишком много».


«Разумеется, ты не можешь быть единственным человеком, который несет это бремя. Вся академия сможет изучать огромные астральные божественные волны. Просто пусть все разделяют это бремя. Этого будет достаточно для того, чтобы каждый отдел выделил от одного до двух миллионов».


Джеймс покачал головой: «Десять миллионов золота слишком много, и академия не согласится на это».


Фан Синцзян сказал: «Это стоит денег. Несколько дней назад я продемонстрировал мастерство 5-го уровня «Удивительные астральные божественные волны» в городе Перл на Континенте Беиз. Ты можешь спросить об этом. Если есть необходимость, я могу продемонстрировать это еще раз.


«Я считаю, что, как только вы, ребята, осознаете свою доблесть, академия обязательно захочет выделить десять миллионов золота».


Джеймс нахмурился: «Ммм, я пойду спрошу, но это, вероятно, не сработает. Тебе лучше не надеяться. Даже для экспертов «Волн божественного уровня» десять миллионов золота слишком много. Это превосходит то, что может себе позволить академия. Откладывая академию в сторону, вероятно, во всем Великом Западном регионе нет ни одного аристократа, который сможет себе это позволить».


«Ха-ха, это хорошая возможность. После того, как все больше людей будут осваивать эти волны, даже Первый Принц будет отставать. Разве не полезно использовать деньги академии для того, чтобы увеличить полномочия Второго Принца?»


Джеймс молчал.


Фан Синцзян улыбнулся. Он знал, что после того, как верхние эшелоны узнали о доблести Терра-Ингургитации 5-го уровня, они определенно не отказались бы от наследия, которое оставил специалист божественного уровня.


Кроме того, несмотря на то, что доблесть огромных астральных божественных волн была непревзойденной, Фан Синцзян все еще осмеливался ее продать.


Одной из причин этого было то, что эти волны были слишком глубокими. Даже с талантом Фан Синцзяня и 24-часовым непрерывным культивированием, а также с тем фактом, что он видел звезды до и после этого и добился улучшения мистических отпечатков, он все равно мог подняться всего лишь на один уровень за полмесяца или даже за один месяц.


Никто в академии не имел доступа к мистическим отпечаткам, и у них не было таланта как у Фан Синцзяня. Кроме того, никто из них не видел настоящих звездных небес. Поэтому их скорость культивирования была бы несравнима со скоростью Фан Синцзяня.


Вторая причина заключалась в том, что Терра-Ингургитация все еще была ограничена. Тем не менее, Фан Синцзян больше доверял своему таланту в искусстве меча. То, что позволит ему стать экспертом Божественного уровня в будущем, все еще было его искусством меча, и его искусство меча собиралось превзойти Терра-Ингургитацию.


Третьей причиной было то, что он сказал ранее. Хотя он сказал, что будет продавать это академии, академия все еще находится под контролем губернатора Девитта, который работал на Второго Принца. Это означало бы то, что Фан Синцзян фактически продавал его Второму Принцу, и Второй Принц определенно решил бы позволить развивать Терру-Ингургитацию людям, которые были ему верны. Это дало бы Второму Принцу достаточную власть пойти против Первого Принца, в то время как деньги, были бы поделены академией и Региональным бюро. Это будет беспроигрышная ситуация как для Фан Синцзяна, так и для Второго Принца.


Конечно, Фан Синцзян хорошо понимал, что академия не может дать ему десять миллионов золота за один раз. Вероятно, это будет тот случай, когда они будут вносить авансовый платеж, а затем оплачивать в рассрочку на основе эффектов культивирования.


Однако, учитывая, что у Фан Синцзяня было очень мало денег, он взял бы столько денег, сколько мог. Ему было все равно, даже если бы он требовал непомерной цены.


Как только он получит деньги, он не только смог бы повысить уровень десяти мистических отпечатков, но, имея лучший талант в искусстве меча, он достиг бы состояния, которое было невероятно опасным. Что касается лишних денег, он мог бы использовать их, чтобы приобрести различные небесные и земные сокровища, чтобы стать сильнее.


Затем Фан Синцзян вернулся и провел ночную культивацию. Рано на следующее утро он прибыл за пределы Великого Западного города. Однако, когда он приехал, он увидел, что его ждут трое Конферированных Рыцарей.


Пожилая дама, чьи волосы были заплетены в маленькие косы, с некоторым недовольством говорила: «Почему ты так медленно? Мы ждали тебя почти полчаса».


Другой человек, который улыбался, встал и сказал пожилой даме: «Все в порядке, все в порядке. Мы тоже прибыли недавно. Поскольку все здесь, тогда давайте представимся. Нам просто нужно упомянуть наш уровень и прозвище.


«Я из Городской гвардейской организации. Вы можете называть меня «Радостный человек». Я - Конферированный Рыцарь 26 уровня».


Дама с косичками, жаловавшаяся на Фан Синцзяня, сказала: «Вы можете называть меня Плейс. Я - Конферированный Рыцарь на 25 уровне».


Другой низкий, худой и слабый старик сказал: «Вы можете называть меня стариком, я - Конферированный Рыцарь на 25 уровне».


Фан Синцзян посмотрел на этих троих. Будь то очень худой и низкий старик, или жестокая и торжественная дама с косичками, или человек, который называл себя радостным, они явно изменили свой внешний облик и не хотели раскрывать свою истинную личность. Даже возраст, в котором они оказались, возможно, был сфальсифицирован, так же, как и их имена.


В конце концов, когда кто-то становился Конферированным Рыцарем, то получал силу, которая намного превосходила силу обычных людей ... С бесчисленными экстраординарными способностями, если они должны были изменить свою форму тела, они изменяли возраст или пол с мужского на женский ... никто вообще не сможет сказать кто они.


Поэтому Фан Синьцзян пожал плечами и сказал: «Тогда вы, ребята, можете называть меня «Молодой человек». Я - Конферированный Рыцарь на 24 уровне».


Леди с косами нахмурилась и сказала: «Радостный человек, на этот раз мы имеем дело с последователями Храма Террена, не так ли? Эти люди не боятся смерти и могут быть очень неприятными. Могут ли Конферированные Рыцари, которые находятся ниже 25 уровня, учувствовать в этом деле вместе с нами?»


Конферированные Рыцари на 25 уровне могут подвергнуться регенерации, изменить свое физическое тело и конденсировать источники специальностей. Они также смогли активировать путь, который позволяет людям медленно входить в царство Богов.


Большинство людей также считали, что 25-й уровень является фазой постепенного увеличения разрыва во власти.


Леди с косичками с недовольным выражением посмотрела на Фан Синцзяня. Она явно не желала, чтобы они брали с собой этого человека с самым низким уровнем для того, чтобы иметь дело с Терренским Храмом.
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Глава 372



Глава 372: Трон


Радостный человек улыбнулся, как будто он хотел сказать несколько слов, чтобы снизить напряжение. Тем не менее, Фан Синцзян уже сделал свой ход.


По мере того как дули сильные штормы, палящие теплые токи колебались в воздухе. Казалось, что вокруг был слабый горячий запах от высоких температур.


Дама с косичками уже активировала свое ослабленное силовое поле в тот момент, когда начались штормы. Одновременно она быстро отступила на 100 метров.


Тем не менее, ей не удалось устоять, когда она увидела, как Фан Синцзян провел рукой. Он держал одну из ее косичек. Ее глаза широко распахнулись, когда она не успела увидеть, как Фан Синцзян совершил нападение.


Фан Синцзян небрежно сказал: «Тот факт, что я могу получить твои волосы, означает, что я смогу сделать то же самое с твоей головой». Взглянув на леди с косичками, он продолжил: «Мне не нужен второй шаг, чтобы убить человека твоего уровня».


«Ты негодяй ...» Сильное намерение убийства вспыхнуло на лице женщины. Когда она еще испытывала такое унижение?» Я недооценила тебя раньше, но мое обычное состояние - это всего лишь третья часть моего фактического боевого мастерства. Ты смеешь сражаться со мной?»


Фан Синцзян холодно посмотрел на нее и открыл ладонь, затем из-под ног поднялся каменный шип, превратившийся в каменный меч. Под усилением специальности «Путь без меча» каменный меч превратился в низшее божественное оружие 19 уровня.


Он уже синтезировал технику меча Молниеносной Меч, Меч Смещающий Горы, Формирование Водного Меча и Световой Меч, чтобы обрести Громадный Уничтожающий Меч. Тем не менее, конденсация света Громадного Уничтожающего Меча достигалась за счет конденсации ветров, земли, воды и огня. Таким образом, Фан Синцзян мог продолжать пользоваться соответствующими полномочиями самостоятельно.


Увидев, что двое из них были на ножах, с убийственными намерениями, вздымающимися до крайних высот, Радостный человек почесал голову и сказал: «Хорошо, хорошо. Мы здесь, чтобы разобраться с Терренским храмом. Зачем нам внутренний конфликт, если люди из Терренской Святыни уже здесь?»


«Ради меня, давайте успешно закончим миссию и получим наши награды. Разве это не хорошо?»


Будучи на 26 уровне, Радостный человек оказался самым сильным среди них. Хотя леди с косичками была разъярена высокомерием Фан Синцзяня, она не хотела оскорблять Радостного человека. Она рассмеялась и сказала: «Некоторые люди не знают, насколько велик мир, поэтому они высокомерны, потому что их скорость немного быстрее. Они не знают, что в этом мире человек не выиграет, и не будет непревзойденным только потому, что он немного быстрее».


«Хорошо, хорошо, давайте просто остановимся здесь». Радостный человек хлопнул в ладоши. Затем, привлекая всеобщее внимание, он сказал: «Основываясь на информации, предоставленной нашим информантом, одна из баз Терренской святыни находится в 30 километрах отсюда. Там есть, по крайней мере, два эксперта на втором переходе. Вот почему нас четверых отправили сюда, чтобы убедиться, что ничего не получиться».


«Но мы все равно должны быть осторожны. Хотя работа по второму переходу, тайно проходящая в пределах Терренского храма, может быть несопоставима с нами, большинство из них чрезвычайно порочны и с чрезвычайно сильными жизненными силами. Не будьте беспечными, в конце концов, это не легкая задача».


Радостный человек снова напомнил им.


Тем не менее, он понял, что Фан Синцзян был единственным, кто слушал его. Коса и Старик уже мчались вперед, поэтому он не мог не издать неудобного смеха.


Четверо Конферированных Рыцарей продвигались с высокой скоростью, направляясь к основанию Терренского храма. С их сильными ногами и высокой скоростью расстояние в 30 километров было слишком коротким. Однако, чтобы не спугнуть своих врагов, они сократили скорость на последних пяти километрах, бросившись через лес и валуны, как призраки, когда направились к базе.


Это была пещера, расположенная на полпути к горе. Стоя у входа в пещеру и глядя на эту, казалось бы, бесконечную пещеру, Радостный человек сказал: «Вот это место. Это должен быть единственный выход во всей пещере. Чтобы они не убежали, давайте оставим одного человека здесь, чтобы охранять вход».


Фан Синцзян посмотрел на структуру горы и подумал, что если бы не было большого количества ресурсов в Терренской Святыне, то с помощью солнечного камня он мог просто сбить гору, чтобы убить большинство последователей Терренского Храма.


Старик сказал: «Тогда я останусь здесь. Я уже в возрасте и не люблю всех боевых действий и убийств».


Радостный человек улыбнулась и сказала: «Тогда мы побеспокоим старшего, чтобы он остался здесь. Помимо нас троих, пожалуйста, убейте остальных, которые будут убегать».


Поэтому, когда они оставили охранника у входа, Фан Синцзян и другие постепенно направлялись вовнутрь.


...


В нескольких километрах под землей вся каменная стена была покрыта слоями серой плоти и крови. Плоть и кровь продолжали пульсировать, как будто они были живы.


В центре плоти и крови слои нагроможденной серой плоти и крови образовали огромный трон крови. Фигура на троне медленно стучала по рукоятке, сформированной из плоти и крови, и сказала: «Здесь настоящие Рыцари Империи?»


Перед ним был цветок, образованный из плоти и крови, передающий звуки голосов Радостного человека, Старика и других.


«Один Конферированный Рыцарь на 26 уровне, два на 25, и один парень 24-го уровня. Вы уверены, что у них нет помощников?»


Лицо мужчины перед троном дрожало, его глаза наполнялись ужасом. Удивительным было то, что под его головой остальная часть его тела полностью отсутствовала. Было всего несколько нитей щупалец, сделанных из плоти и крови, соединенных с его шеей и поддерживающих его голову, когда он встретил тень на троне.


Его рот открылся и закрылся, словно он что-то тихо сказал.


«Убей меня...»


«Убей меня...»


Три огромных силуэта были почти у престола, источая страшное давление.


Однако более удивительным был их внешний облик. Казалось, что они собраны из всех видов животных, включая льва, тигра, волка и бурого медведя. Они выглядели так же, как химеры, или, скорее всего, как зомби животных.


Один из монстров с львиной головой поднял голову, посмотрел на тень на престоле и сказал: «Лорд Бишоп, избавиться от них прямо сейчас?»


Силуэт на троне издал звук «ммм», прежде чем сказать: «Номер 1, переходи к рыцарю 26 уровня. Номер 9 будет отвечать за даму, а номер 13 будет иметь дело со стариком снаружи».


Тот, который назывался номером 1, был монстром с головой льва, а номер 9 был покрыт чешуей и имел пять голов змей вместо своей головы. Наконец, номер 13 имел наибольшее количество из них и был покрыт волосами и шипами. Его лицо, комбинация дикого кабана и медведя, было наполнено жестокостью и злобностью.


Номер 9, человек со змеиными головами, издал шипящие звуки своим языком, метавшимся изо рта. Он спросил: «Не нужно иметь дело с ребенком 24-го уровня?»


«Независимо от того, насколько трудно тренироваться, те, кто находится ниже уровня 25, будут по-прежнему иметь только человеческие тела. До тех пор, пока не будут убиты другие Конферированные Рыцари, парня 24-го уровня можно убить в любое время. Это будет просчет, если мы растратим нашу энергию, имея дело с таким незначительным человеком, как он, и не победим других трех Конферированные Рыцарей».


Силуэт на троне сказал: «Идите, мои серые рыцари. Не разочаруйте меня».


«Да».


Появились свистящие звуки, и три серых рыцаря мгновенно исчезли.


Однако, среди тихого зала плоти и крови, раздался смех.


«Ха-ха-ха-ха. Неплохо, парень. Подумать только, что у тебя есть три успешных продукта».


Силуэт на троне внезапно открыл глаза, чтобы увидеть, что перед ним появилась стройная дама с зелеными волосами и глазами.
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Глава 373



Глава 373: Разговор


«Кто ты?!» Человек на троне указал пальцем, и четыре щупальца, которые были похожи на четыре больших дерева, сразу же выросли из плоти и крови. Тем не менее, леди с зелеными волосами и глазами была похожа на иллюзию, которую можно было увидеть, но она не пострадала.


Щупальца прошли мимо, но не вступили в контакт с ней.


«Существо, к которому нельзя притронуться. Ведьма, которая скрывается в темноте, меняет историю, становится свидетелем истории и руководит историей». Силуэт на троне медленно сказал: «Зачем ты пришла сюда?»


«Хе-хе-хе, очень давно я видела кого-то в этом мире, способного довести его до такой степени. Черная магия 7 уровня, владение жизнью альтернативного мира. Подумать только, что в этом поколении есть кто-то, кто умеет успешно выполнять и укреплять эти навыки. Какой гений».


Зеленая женщина засмеялась и сказала: «Если вы продолжите изучение, вы даже сможете создать нечто впечатляющее, которое может изменить весь мир».


Человек был покрыт щупальцами разного размера, причем самые маленькие были такими же тонкими, как и волосы, а самые большие - толстыми, как палец. Они продолжали скручиваться и свисать с поверхности его тела с очень отвратительным видом.


«Почему? Ведьма хаоса хочет спасти мир?»


Зеленая ведьма засмеялась: «Хе-хехе, мир не нуждается в спасении, я здесь, чтобы увидеть главного героя нового поколения».


«Главный герой нового поколения?» Епископ Терненского храма громко рассмеялся: «Так оно и есть. Даже представитель хаоса считает меня главным героем нового поколения?»


«Хахаха, наше решение не было ошибкой. По сравнению с совместной работой в маленькой стране мы можем продолжать развиваться и вне ее».


«Черный король-маг, ты когда-нибудь думал, что мы достигнем того, что у нас есть сегодня?»


Когда он истерически засмеялся, бесчисленные щупальца по всему его телу дрожали без остановок. Кажется, было несколько десятков голосов, пожилых и молодых, мужчин и женщин, выходящих из его тела.


30 лет назад, в Королевстве магов Уранли, кучка серых магов покинула родной город и переместилась в Империю ради своего обучения, исследований и свободы.


Они держались в тени, скрывали свою личность и создали религиозную организацию, известную как Терренская Святыня.


Из-за черной магии серых магов, количество последователей Терренской Святыни увеличилось. Всего за несколько лет они распространились по всей стране.


Однако серые маги думали, что они могут управлять своей страной и безопасно изучать черную магию, чтобы получить силы злого бога, но Империя обнаружила их базу, где они проводили эксперименты над людьми.


Это была кровавая база, где они вели жестокие эксперименты с различными искривленными и мощными монстрами.


Затем началась война, и Терренская святыня была вынуждена восстать. Однако в то время они поняли, что скрытая доблесть Империи была далеко за пределами их воображения. Поэтому им пришлось заплатить страшную цену.


Еще более ужасающим было то, что вмешалась и Церковь Вселенной Истины.


С тех пор серые маги почти исчезли.


Епископ смеялся все громче, и все его тело, казалось, дрожало: «Александр (имя Короля Империи), просто ждет. Скоро весь мир будет охвачен серым слоем ужаса».


...


Фан Синцзян и двое других не зашли очень далеко, когда они дошли до трехстороннего пересечения.


Радостный человек приложил руку ко рту и сказал: «Что, если мы окажемся в окружении, и на нас нападут, если мы не пойдем по-другому?»


Леди с косичками говорила с надменным взглядом: «Они просто крысы, скрывающиеся повсюду. 25 лет назад уже было доказано, что их боевое мастерство не сравниться с настоящими рыцарями Империи. Чего нам бояться?»


Увидев, что леди с косичками направилась прямо к тропе справа, Радостный человек беспомощно сказал: «Тогда давайте разделимся. Помните, если вы столкнетесь с опасностью, с которой вы не справитесь, немедленно возвращайтесь назад за помощью».


При этом он и Фан Синцзян соответственно пошли по дорожкам посередине и слева.


Леди с косичками прошла всего несколько десятков метров, когда увидела более десяти воюющих диких зверей, которые кидались на нее. Она рассмеялась, положила пять пальцев и высунула руку, как великое копье. Леди заставила более десяти диких зверей взлететь в космос, и весь туннель стал похож на бойню.


«Они не могли даже нанести ни единого удара».


По мере того как она продолжала идти глубже, было еще несколько волн нападающих диких зверей. У всех этих диких зверей были красные глаза, и они были чрезвычайно маниакальными. Более того, они не боялись смерти.


Однако они были в лучшем случае на уровне Рыцаря первого перехода. По сравнению с дамой с косичками, они были ничем. Леди с косичками случайно атаковала пространство и раздавила всех диких зверей.


Пройдя еще 100 метров, громадный медведь, покрытый, казалось бы, металлическими волосами, бросился на нее с громким ревом. С его огромным весом каждый сделанный шаг, казалось, вызывал тремор в земле, как будто ехал танк.


Чудовищный медведь, подобный этому, мог сам по себе разрушить городскую стену.


Однако леди с косичками только вздёрнула губами. Используя свою руку вместо копья, призывая силы более чем к 100 источникам специальностей, она начала свои атаки и в следующий момент кинулась к чудовищному медведю.


С громким ударом правая рука леди ударила в голову чудовищного медведя, как сверло. Затем, когда непрерывно раздавались свирепые свистящие звуки, плоть и кровь летали повсюду. Рука дамы с косичками пронзила тело чудовищного медведя, оставив павшего чудовищного медведя на земле, покрытого брызгами плоти и крови.


«Вот черт».


Бросив холодный взгляд на труп на земле, леди с косичками продолжала двигаться вперед. Однако она обнаружила фигуру, появившуюся перед ней.


Это был парень с головами медведя и кабана, которого епископ назвал номером 13.


Глядя на химеру перед ней, которая была похожа на человека, медведя и кабана, леди с косичками показала отвращение: «Вы из Терренского храма, все еще такие отвратительные, как и 25 лет назад».


«Озабоченность внешностью, сбивает с толку. Это глупость твоих еретиков». Человек с головами медведя и кабана говорил низким и приглушенным голосом: «Рыцарь империи, ты готов испытать ярость злого Бога?»


Когда он заговорил, он рассердился и, казалось, начал дрожать от волнения.


«Хмф, прибегай к действиям». Леди с косичками издала холодное фырканье и сделала шаг вперед, выталкивая его, как сверло. Ее правая рука прошла сквозь того человека, оставив за собой огромную рану.


«Черт». Леди с косичками бросила взгляд и продолжила. Однако она внезапно повернулась и подняла руки перед собой, чтобы заблокировать его.


С взрывным ударом она врезалась в стену. Стены трещали, в том месте, где она ударила, как метеоритный кратер.


В то же время она вырвала глоток свежей крови и с недоверием посмотрела на парня. «Какая чудовищная сила? И такая рана ...»


Рана на груди кабана-медведя медленно закрылась, как будто он никогда не получал травм.


«Эта способность к регенерации ...? Нет, это не то. Это не регенерация. Тело этого парня...»


Человек с головами кабана и медведя имел выражение блаженства и безмятежности. Глядя на изумленного рыцаря-женщину, он усердно заговорил: «Ты видишь это? Теперь ты понимаешь: это Бог власти, предоставил нам этот дар. Весь мир будет поражен силами, которые у нас есть».
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Глава 374



Глава 374: Монстр


Леди с косичками холодно посмотрела на парня-кабана. Она протянула ладонь, и начали конденсироваться воздушные потоки, в итоге превратившиеся в воздушное копье, которое продолжало вращаться с высокой скоростью.


Издалека казалось, что леди с косичками держала в руке торнадо. Воздушные потоки, которые непрерывно вращаются с высокой скоростью, создавали сильные штормы, заставляя звуки тайфуна беспрерывно звенеть в туннеле.


Это была техника убийства дамы с косичками - Дыхание Дракона.


Однако это было только начало. Мускулы по всему ее телу продолжали раздуваться. Она холодно засмеялась и сказала: «Монстр, ты знаешь, почему Терренская Святыня была уничтожена нами?»


«Это произошло потому, что по сравнению с силой Конферированного Рыцаря, мусор, такой как ты очень слабый».


«Бог Ветра!»


Бах! Многочисленные рты мгновенно открылись на теле дамы. Каждый рот продолжал отчаянно глотать и выдыхать воздух. В тот момент, она как будто превратилась в реактивный самолет, взлетела, держа в руке тайфун.


Это была техника убийства, к которой леди с косичками приложила тяжелую работу для ее культивирования – Бог Ветра.


Для того чтобы человек подвергся трансформации своего тела, требовался чрезвычайно высокий атрибут гибкости. Все методы убийства с преобразованием типа будут иметь чрезвычайно высокие требования к атрибуту гибкости.


Тем не менее, было все же очень полезно уделять основное внимание атрибуту гибкости. Это было связано с тем, что Конферированные Рыцари, культивировавшие методы убийства, как правило, способствовали развязыванию поразительной боевой доблести после трансформации.


Рты по ее телу продолжали глотать и выдыхать воздух. Когда она издала искаженный смех, леди с косичками была похожа на сверхзвуковой самолет, стреляющий позади воздушного потока, подобного ударной волне. Одновременно она произвела серию последовательных ударов и прошла мимо тела кабана-медведя.


Взорвались бумы, и тело кабана-медведя взорвалось в воздухе, когда его отправили в воздух со сверхзвуковой скоростью с помощью тайфуна. Плоть и кровь плескались повсюду.


Однако, как только леди с косичками собиралась повернуться и уйти, выражение ее лица застыло. Она смотрела на разбрызганную плоть и кровь, как будто она только что увидела что-то невероятное.


Плоть и кровь на земле опухали, изменяли свою форму и прыгали. Затем, в мгновение ока, они снова собрались вместе, и снова она увидела человека-кабана.


Он выглядел так, как будто ... он нисколько не пострадал.


«Ты, монстр ...»


Если считалось, что тело Конферированного Рыцаря 25-го уровня, способно к регенерации, то этот монстр перед ней уже превзошел фазу регенерации. Это можно было бы назвать процессом повторной сборки. Это было похоже на то, как строительные блоки собирались снова и снова.


В этот момент леди с косичками стала похожей на бушующую богиню, пронзительную и заряжающую. Среди ужасающих свистящих звуков сильные штормы продолжали сталкиваться с землей, высвобождая беспорядочные бумы.


Леди с косичками использовала свой длинный меч-тайфун, чтобы превратить человека-кабана в кусок фарша.


Однако все было бесполезным. Когда она посмотрела на восстановленную форму кабана-медведя, она холодно сказала: «Что ты такое? Это определенно не то, что может быть достигнуто благодаря чрезвычайно высокой скорости регенерации».


Она воскликнула про себя: «Это уже не регенерация, а повторная сборка тела! Разве это не то, чего мог достичь Конферированный Рыцарь только на 29 уровне?»


Самая мощная способность Конферированных Рыцарей 29 уровня заключалась в том, что они могли собрать свое тело по своему усмотрению, вплоть до мельчайших деталей. Помимо мозга, у них не было бы других недостатков. Были даже некоторые высококлассные эксперты, которые могли собрать свои мозги. Можно сказать, что они были близки к нерушимости, кроме того, когда их жизненный путь достигал своего конца.


«Ты изумлена, женщина-рыцарь Империи?» Человек-хряк засмеялся: «Это потому, что это не просто я один. Каждая часть моего тела, вплоть до самой простой единицы, имеет собственное сознание».


В следующее мгновение из тела кабана-медведя раздалось бесчисленное количество голосов: «То, что ты называешь разрушением, для нас - это просто повторная сборка».


«Ты не обладаешь никакими угрозами для нас!»


«Прямо сейчас, давай покажем тебе наши атаки».


С мягким звуком пффф леди с косичками посмотрела на грудь и увидела, что ее правая рука бессознательно пронзила ее, крепко ухватившись за сердце.


Тело кабана-медведя явно просто могло собраться на клеточном уровне. Он мог даже использовать его, чтобы заразить чужие клетки и контролировать их тела.


Дама с косичками чувствовала все большее давление в сердце. Затем, когда она издала свирепый рев, раздался звук пуфа, и кровь вспыхнула вверх. Рука, над которой она потеряла контроль, была снесена ее тайфуном.


«Это бесполезно». Человек-кабан показал искривленную усмешку: «Мы уже достигли всех частей твоего тела через кровоток. Разве ты еще не поняла это? С самого начала, в тот первый момент, когда мое тело вступало в контакт с твоим, мои клетки уже проникли в твое тело».


«Аааа!» Леди с косичками напряглась, поняв, что больше не может контролировать свои конечности.


«Сукин сын!» Она стиснула зубы и посмотрела на парня-кабана. Она обнаружила, что теряла контроль над все большими частями своего тела. Они быстро распространились по всему мозгу».


...


В другом месте, Фан Синцзян продолжал идти глубоко в туннель. Иногда появлялись отвратительно выглядящие монстры, бросающиеся в черном проходе, но он легко превращал их в мясо, благодаря формированию Светового Зенитного Меча на спине.


Услышав непрерывные стрелы, отражающиеся под его ногами и ощущая непрестанно дрожащие стены, Фан Синцзян подумал про себя: «У всех других очень интенсивные битвы. Но, похоже, никто не приходит ко мне?»


В это время другой громкий монстр, похожий на гориллу, взревел, когда он зарядился. Глядя на то, как молод был Фан Синцзян, монстр остановился на своем пути и громко рассмеялся.


«После того, как мы так долго были заперты здесь, я, наконец, получил шанс развязать свои силы.


«Ладно, не думай, что я на том же уровне, что и мусор, с которым ты разговаривал до этого».


Горилла била себя по груди, создавая громкий удушающий звук: «Моя способность в том, что я могу использовать чужую скорость». На ее лице появился намек на жестокость, когда горилла посмотрела на Фан Синцзяня, как кошка, пытающаяся поймать мышь.


«Ты боишься?» Горилла рассмеялась: «Мой домен отталкивания может одарить меня скорость другого человека. Это означает, что независимо от того, насколько быстр мой противник, он не может быть быстрее меня».


Фан Синцзян был ошеломлен на мгновение. Затем он сказал: «Разве эта способность не бросает вызов небесам? Тогда разве это не значит, что ты быстрее всех в мире?»


«Ты, наконец, понял, насколько я ужасен?» Горилла холодно засмеялась: «Поэтому я самый быстрый человек в мире. Ты понимаешь это правда? Человеку бесполезно просто быть быстрым».


«Истинная скорость должна быть немного быстрее, чем у всех остальных».


Когда он сказал это, он указал на Фан Синцзяня и добавил: «И прямо сейчас, я уже поставил перед собой цель своего репульсивного домена. Я уже быстрее тебя».


«Быстрее меня?» Голова Фан Синцзяна склонилась в сторону, и он сказал: «У меня все еще есть ощущение, что твоя способность немного невероятна. Ты можешь показать мне это?»


«Хе-хе-хе, нет другого пути. Как обычные люди, как ты, не знают, насколько удивительно злой Бог? Доблесть черной магии - это то, что намного превосходит то, что ты можешь осознать. Это сила, которая превосходит общие знания и обоснование». Горилла сложила руки на груди и засмеялась: «Тогда позволь мне показать тебе, что такое настоящая экстремальная скорость. Это скорость, которая заставит тебя понять, что независимо от того, насколько ты ускоряешься, твой противник все еще немного быстрее тебя».


При этом горилла сделала один шаг вперед и бросилась к Фан Синцзяню.


Однако на первом шаге она поняла, что что-то не так.


Сделав первый шаг, она почувствовала, что все, казалось, выходит из-под контроля.


Все, что она видела, стало искаженным и пестрым, и она не могла видеть ничего ясно.


Она ощущала огромное давление во всем теле. Было даже такое сильное трение, что казалось, что ее тело собиралось приготовить.


В частности, ее внутренние органы, похоже, начали извергаться и распадаться.


«Что...»


«Что же ...»


«Что это за скорость?»


Среди громкого шума горилла, которая не могла своевременно реагировать, ударилась головой об стену. Стена, казалось, задрожала, и тело гориллы разлетелось на кусочки по стенам.


Некоторые части ее тела даже вонзились в стены, что затрудняет их видимость.


При беспрецедентно высокой скорости тело гориллы взорвалось и распалось от столкновения.


Фан Синцзян несколько раз взглянул на измельченную плоть на стенах и подумал про себя: «Черная магия? Связана ли Терренская Святыня с Магами?»
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Глава 375



Глава 375: Борьба со смертью


«Воин, созданный из модификации свирепых зверей?»


Фан Синцзян некоторое время наблюдал за ним и думал про себя: «Подумать только, что черная магия Магов может дойти до такой степени? Это невероятно. Несмотря на то, что Конферированные Рыцари 25-го уровня, могут проникать глубоко в клетки тел, они не могут модифицировать свои тела до такой степени. Более того, они делают это для другой цели.


«Их способности также кажутся интересными».


«Терренская Святыня, не так ли? Это становится все более интересным».


Не обращая слишком много внимания на труп гориллы, Фан Синцзян почувствовал толчки в земле, которые медленно успокаивались, когда он ускорялся и направлялся глубже в пещеру.


Хотя он только немного ускорился, текущая скорость Фан Синцзяня, казалось бы, была очень удивительной. Большую часть времени шесть потоков света просто проносились, и все монстры, с которыми он сталкивался, мгновенно были раздроблены на части его формированием Светового Зенитного Меча.


После того, как Фан Синцзян продвинулся на два-три километра, на него внезапно выскочил человек с головой собаки. Человек был ростом более трех метров, и из-за его спины выходило восемь рук. Его ладони были черными как смола, как будто в них смешались бесчисленные металлы.


Кроме того, каждая из его восьми рук держалась на Божественном Оружии и излучала разные волны.


Яд капал из угла губ человека, падая на землю и создавая шипящие звуки, а затем разъедал большую часть земли.


С громким ревом весь туннель, казалось, дрожал. Все восемь рук выбрали свой путь, когда они тянулись к Фан Синцзяню с восемью различными типами власти.


Мощный боевой удар затронул Фан Синцзяня, и ему показалось, что вокруг него стая волков, посланных человеком с головой собаки.


«Парень, со мной, брат Дао, защищающий это место, никто не может подумать ...»


С легким взмахом, сопровождаемым шуршающими звуками, раздающимися в воздухе, это звучало так, словно ветер шуршал листвой деревьев.


После того, как Фан Синцзян пересек расстояние 100 метров, человек с головой собаки распался на две части и упал на землю. Свежая кровь беспрерывно вырывалась из раны, и все восемь Божественного Оружия были уничтожены.


Затем, пройдя еще несколько сотен метров, Фан Синцзян остановился. Он заметил, что он был окружен белой паучьей паутиной, которую трудно было увидеть невооруженным глазом.


Паук с человеческой головой громко смеялся и приземлился перед ним: «Моя паутина в 50 раз крепче стальных стержней. Даже Конферированный Рыцарь, безусловно, не сможет прорваться, когда его запутает паутина».


Десять потоков Пульсирующих Эфирных Мечей разразились во всех направлениях от тела Фан Синцзян. Белая паутина паука превратился в осколки, и рябь мечей попала в землю и стены, оставив после себя десять глубоких следов.


Паук с человеческой головой показал удивление и собирался отступить, и обнаружил, что его голова уже была снесена и упала на землю.


Бряк, бряк, бряк, бряк. Непрерывно раздавался звук лезвия меча, прорезающий воздух, Фан Синцзян продвигался с высокой скоростью. По пути, независимо от того, был ли это монстр медведь, горилла, слон или какой-то другой свирепый зверь ... Ни один из них не мог совершить ни одного удара мечом в сторону Фан Синцзяня.


Однако все больше и больше этих чудовищных воинов собирались в месте расположения Фан Синцзяня, и независимо от того, сколько он их убил, им не было конца. Таким образом, им удалось немного замедлить его.


В другом месте, в подземном зале плоти и крови ...


Три Серых Рыцаря уже прибыли с тремя Конфедеративными Рыцарями с Леди с косичками, радостным человеком и Стариком прямо перед ними.


Каждый из них был схвачен монстром. Радостный человек 26 уровня начал обретать верх, но после того, как два других монстра прибыли в качестве подкреплений, он был, в конечном счете, побежден и был захвачен в плен.


Помимо их голов, оставшиеся части трех тел Конферированных Рыцарей были покрыты слоем плоти серого цвета. Они почтительно стали на колени перед престолом, но их выражения были полны ярости и злобы.


На лице у радостного человека уже не было улыбки. Когда человек понял, что он не может контролировать свое тело, ничто не могло вызвать у него улыбку.


Он бросил взгляд на осведомителя рядом с ним, который остался только с одной головой. Информатор уже был полностью мертв.


Радостный человек повернулся, чтобы посмотреть на епископа, который сидел на троне, и сказал: «Что ты наделал? Основываясь на том, что я знаю, Терренская Святыня не должна обладать такими способностями».


«Этого не было в прошлом, так как это мое последнее творение». Епископ погладил щупальца на подбородке и сказал беззаботно: «Ты думаешь, что я объясню тебе это? Ха-ха, разве Бог должен объяснять свои намерения незначащим ничтожествам?»


Дама с косичками яростно выкрикнула: «Империя не отпустит тебя! Даже если мы умрем, появятся другие Конферированные Рыцари. Там найдутся Конферированные Рыцари, которые находятся на уровне 27, 28 или даже 29. Я буду ждать для тебя в аду!»


Прямо сейчас ее тело, которое было порезано, вернулось к норме. Однако даже способность к регенерации Конферированного Рыцаря 25 уровня не смогла остановить монстров от вмешательства в ее тело.


Епископ на троне покачал головой: «Невежество действительно страшное. К тому времени, когда они придут сюда, будет уже слишком поздно, они станут только моими материалами». Затем он повернулся и посмотрел на радостного человека 26-го уровня, который был на высшем уровне среди людей, которые принимали участие в этой операции.


«Отлично. 26-й уровень. Это действительно редкий материал. Таким образом, мои исследования черной магии будут выведены на новый уровень».


«Эти дураки из Ассоциации магов отказались от преследования за правду из-за того, что они называют этикой и моралью».


«То, что они не знают - это то, что в этом мире только лишь истина вечна и абсолютна. Этика и мораль, общество и страна ... все это всего лишь ложные впечатления, которые люди создали сами».


«Как их можно сравнить с вечным миром, с универсальной истиной?»


Епископ медленно спустился с трона, потянулся к своей серой ладони. Его пальцы, ладонь и руки были заполнены крошечными щупальцами, которые продолжали дрожать нон-стоп, словно они смеялись и играли.


Увидев, что епископ достиг ладони, глаза радостного человека внезапно засветились.


Пронзительное свечение исходило из его глаз, носа, рта и ушей.


Насильственное воинство будет сметено и в мгновение ока устремится в мозг каждого: «Вы действительно думаете, что можете победить?»


Когда радостный человек был против человека с львиной головой, человека-кабана и человека со змеиными головами, он знал, что ему будет очень трудно победить, опираясь только на свое физическое тело. Таким образом, он позволил себе быть захваченным, чтобы не растратить энергию напрасно. Радостный человек следовал за ними, до самого низкого уровня пещеры, и терпеливо молчал, все ради того, чтобы в этот момент вытерпеть эту неожиданную атаку.


Причина, по которой он был настолько уверен, была техника убийства, которую он культивировал, - Диссоциация Души и Тела. Это была ужасная техника убийства, которая позволяла сознанию вырываться из тела и работать независимо от него.


Физический бой никогда не был его сильной стороной. То, как он действительно сражался, было через его сознание и волю.


В этот момент потоки молочно-белого света вырвались из глаз, ушей, рта и носа радостного человека, приняв человеческий облик в воздухе. Воинская воля, которая была настолько мощной, казалось, что это была физическая субстанция, вырвавшаяся из человеческого силуэта, сформированного из света, распространилась во всех направлениях.


«Я буду учитывать результаты ваших исследований».
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Глава 376



Глава 376: Жертвоприношение


Столкнувшись с сильным ударом воли, три Серых Рыцаря выпустили яростные звуковые волны, изо всех сил старались защищаться.


Однако воздействие воли было чисто духовной атакой. Это была конкуренция между силой воли обеих сторон, поэтому она была бесполезной, независимо от того, насколько сильна она физически.


Кроме того, в плане соревнования с силой воли радостный человек явно был экспертом.


Три монстра начали дрожать под ударами воли, не в силах сказать ни слова. Их глаза, носы, рты и уши начали кровоточить. Казалось, что даже их мозги собираются испариться.


Серая плоть, которая управляла тремя Конферированными Рыцарями, также начала дрожать без остановки и кричать под воздействием белого света. Казалось, что сила воли в их клетках была залита серной кислотой, непрерывно убивающей клетки.


Тем не менее, фактической целью радостного человека был епископ Терренского храма, человек, у которого были отвратительные щупальца, прорастающие по всему телу. Но последний просто выплюнул глоток крови, а затем холодно посмотрел на него, не сказав ни слова.


«Как это возможно?»


«Даже Конферированный Рыцарь 27 уровня не может просто уйти, выплюнув глоток крови после получения удара силы воли. Этот парень...»


Епископ рассмеялся: «Это очень трудно понять?»


Он постепенно поднял руки, раскрывая бесчисленные лица, извивающиеся и деформирующиеся под его кожей. Было даже много частей его плоти, которые выпирали, образуя формы, похожие на человеческие лица. Их мучительные вопли, яростные звуки и крики о помощи звучали так, как будто на землю спустились бесчисленные призраки.


«Прошу тебя, убей меня! Убей меня!»


«Кто-нибудь, пожалуйста, спаси моего ребенка!»


«Ааааааа».


Звучали всевозможные голоса, исходящие от пожилых людей и детей, мужчин и женщин.


Прямо в тот момент, когда радостный человек был ошеломлен, окружающая среда обильно изменялась. Казалось, бесчисленные черные тени разных возрастов и размеров выскочили и схватились за его тело.


Старики кричали и хватали его за шею.


На его лодыжках были маленькие дети.


Были и мужчины, выпускающие яростные звуки, когда они хватали его за руки.


Мириады призрачных теней двигались, словно они собирались вытащить его через черную дверь перед ним.


Затем в следующий момент огни и тени поменялись местами, и радостный человек мог увидеть, что дверь была фактически телом епископа, который был покрыт бесчисленными извращенными щупальцами.


Улыбающееся лицо посмотрело на епископа, посылая волны воинственной воли в его сторону, разрывая человеческие тени, которые хватали его, в клочья.


«Что ты сделал?!»


«Что я сделал? Смертный, ты все еще не понимаешь?» Епископ громко рассмеялся: «То, что у нас есть - это не просто мощные физические тела. Я вошел в сознание тех ничтожеств, благодаря чему мы всегда могли побеждать в битвах с силовыми ударами».


Радостный человек внезапно повернулся, чтобы обнаружить, что три Серых Рыцаря, чьи глаза, уши, осы и рты истекали кровью, теперь стояли там без каких-либо признаков травм. Человек с львиной головой немного скривил шею и холодно сказал: «Сейчас моя очередь, чтобы вдохнуть свежий воздух».


У всех трех Серых Рыцарей были свои тела, наполненные сознанием бесчисленных людей. Когда они сталкивались с ударами воли, если одно сознание должно было умереть, все, что им нужно было сделать, это переключиться на другое.


Глядя на эту сцену, выражение радостного человека тоже стало холодным. Он уставился на епископа и спросил: «Сколько сознания находится в твоем теле? Сколько людей ты убил?»


«О, Рыцари также заботятся о числе этих незначительных ничтожеств?» Епископ пожал плечами: «Но даже если вы спросите меня, я действительно понятия не имею. Не могли бы вы вспомнить, что вы ели на завтрак вчера, днем раньше или даже месяц назад?»


Воинственное насилие будет направлено во всех направлениях от тела радостного человека. Три Серых Рыцаря издали маниакальные крики, когда они были поражены этой силой.


Тем не менее, епископ улыбнулся и столкнулся с сильным воплем боевой воли. Он использовал сознание простого человека в своем теле, чтобы получить это влияние. Пока жизнь в его теле не была полностью исчерпана, не было никакого способа, благодаря которому он будет побежден последствиями военной воли.


Радостный человек посмотрел на епископа, и его сердце постепенно ослабевало. Его тело не умирает, и его ум не будет разрушен. Это плохо».


Епископ маниакально рассмеялся и сказал: «Причина, по которой Конферированный Рыцарь может победить благодаря силовым ударам, состоит в том, что обычные люди не знают таких методов. Однако, когда вы сталкиваетесь с силою воли нескольких десятков, сотен или даже тысяч людей ... на что это будет похоже?»


«Наслаждайся этим. Наслаждайся своей агонией».


В следующий момент из тела епископа вырвалось безумное и бурное сознание, наполненное яростью, отчаянием, ужасом и печалью. Как будто появилось множество призраков, в этот момент радостного человека охватили бесчисленные черные тени.


Дама с косичками и старик с изумлением посмотрели на эту сцену. Клетки в их телах, которые контролировали сознание, были убиты ударами силы радостного человека. Итак, они оба встали, готовясь к битве.


Епископ холодно посмотрел на эту сцену, его лицо было презрительное. Затем он дал указание: «Я справлюсь с этим. Номер 1, иди сюда, забери последнего человека».


...


Сквозь подземные туннели Фан Синцзян пришел в большой зал, наполненный зловонием гниющих трупов. Он тихо пошел по тропинке посреди зала. По обеим сторонам пути были глубокие ямы с бесчисленными скелетами и гниющей плотью.


Должно быть, было, по крайней мере, несколько тысяч людей, которые погибли в этих бесконечных ямах трупов.


Глядя на многочисленные трупы, убийственное намерение, казалось, собиралось в глазах Фан Синцзяня. Метод умственного совершенствования в его мозгу продолжал циркулировать с растущей скоростью.


Внезапно из ямы появилась черная фигура. Однако, прежде чем он приблизился, свет меча последовательно вспыхивал, и кровь начала брызгать, когда человек упал перед Фан Синцзянем.


Когда Фан Синцзян поближе рассмотрел черную фигуру, лежащую в луже крови, намерение убийства в его глазах стало еще более интенсивным.


Это бело тело ребенка от трех до четырех лет. Тем не менее, конечности ребенка были изменены на собачьи, его глаза и уши были закрыты. Когда Фан Синцзян почувствовал хаос и умирающее желание, исходящее от ребенка, он мог ясно сказать, что ребенок, определенно сошел с ума.


Направляя свет меча, он убил ребенка, который был видоизменен.


Фан Синцзян увеличил скорость, поскольку у него в глазах разразилось намерение убить. Он продолжал идти все глубже в пещеру. Однако, где бы он ни проходил, на земле оставались длинные метки меча, как будто неконтролируемая сила исходила из тела Фан Синцзяня.


Пройдя по трупам и прогуливаясь по туннелю длиной более 1000 метров, зловоние крови было отчётливее слышно.


Сцена, которая происходила в поле зрения Фан Синцзяня, была из бесчисленных тел, как мужчин, так и женщин, которых повесили на вершине пещеры.


У каждого человеческого тела были раны разной степени. Некоторым из них отрубили половину головы, в то время как другим отрезали конечности ...


Кровь стекала на землю, превращая весь зал в кровавый цвет.


Смертельная аура исходила из тела Фан Синцзяня, и земля под его ногами продолжала разрушаться, как будто длинный меч прорезал ее непрерывно.


Намерение убийства в его глазах было похоже на сильный шторм, когда он шагнул в лужи липкой крови и направился к центру зала кровавого цвета.


По пути туда, кроме того, что он мог видеть много трупов, которые были повешены, как мертвые свиньи, он также видел различные орудия пыток со свежей кровью и измельченной плотью, оставленной на них. На инструментах лежали даже трупы с выражением ужаса.


Из более глубокой области зала исходили звуки клинка. Когда Фан Синцзян подошел к источнику звуков, он увидел маленькую человеческую фигуру, сидевшую там, в полной концентрации, затачивавшую кухонный нож.


Из его лица выходил маниакальный голос.


«Хе-хе-хе, плоть ребенка самая нежная и тает во рту».


«Плоть аристократической дамы самая освежающая и лучше всего есть с холодным соусом».


«Плоть Рыцаря является самой жесткой, заставляя каждого хотеть ее жарить каждый раз».


Когда звук шагов Фан Синцзяня приблизился, он коротко медленно повернулся, чтобы посмотреть на Фан Синцзяня. Кухонный нож коротышки проскользнул мимо затачивающего камня, когда было обнаружено уродливое лицо с искривленными, обгорелыми чертами.


Глядя на Фан Синцзяня, он усмехнулся: «Хе-хе-хе, есть еще мясо, чтобы поесть». Когда он говорил это, слюни неудержимо стекали с уголка его губ.
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Глава 377



Глава 377: Боль


Раскачивающиеся звуки продолжали исходить из земли вокруг Фан Синцзяня, бесформенная сила, казалось, пробиралась сквозь любую, высушенную кровь, оставляя следы на земле длинной в 1 дюйм.


Фан Синцзян холодно посмотрел на юру, как будто он смотрел на груду мертвой плоти.


Он холодно сказал: «Эти простолюдины были убиты вами?»


«Ха ха ха ха». Лицо коротыша показало выражение, будто он что-то долго вспоминал. Он просто сказал: «Это все дары, подаренные Богу. Боль, отчаяние и печаль ... Это единственные дары, которые мы можем представить нашему Богу».


Затем он облизнул губы и сказал: «Воин Империи, как ты хочешь умереть? Как по мне, то можно вырезать мясо по частям, и съесть?»


«Или положить тебя в кастрюлю с маслом, чтобы поджарить?» Он кружил вокруг Фан Синцзяня с взглядом сумасшедшего маньяка.


«Или ты хочешь, чтобы я был медленным? Расчленить тебя? Сначала вырвать ноги?»


Фан Синцзян просто равнодушно спросил: «К какой фракции Магов ты принадлежишь? Ты можешь принести в жертву боль в обмен на силу злого Бога?»


«Подумать только, что ты смеешь обращаться к нашему Богу как к злобному Богу! Это действительно ужасное преступление!» Выражение коротышки превратилось в яростное: «Непростительно! Это непростительно! Я вырву твой язык и скормлю его собакам позже!»


Затем он непрерывно погружал кухонный нож в свое тело. Когда его плоть была срезана вновь и вновь, его выражение становилось все более возбуждаемым.


«Боже, прошу прощения за его невежество».


Этот коротыш явно проводил пытки в этом месте. Он руководил пытками похищенных простолюдинов, предлагая свою боль в качестве жертвы для злого Бога, чтобы активировать черную магию.


Затем они использовали оставшиеся трупы и сознание для создания измененных воинов, которые были похожи на серых рыцарей.


Это была черная магия, которой владели Серые Маги.


Хотя Фан Синцзян не знал обо всей процедуре, он мог догадаться, что действия коротыша были определенно связаны с черной магией. Когда он был в Демоническом городе, он также слышал, что небольшая часть средств, используемых в черной магии, была чрезвычайно жестокой. Они использовали чрезвычайно кровавые и порочные средства в обмен на власть от злого Бога.


Однако он не ожидал увидеть его здесь.


Его голос был похож на холодный ветер Сибири, когда он сказал: «Один последний вопрос: боишься ли ты боли?»


Подобно тому, как коротыш впадал в короткое оцепенение, более 20 потоков эфирных пульсирующих мечей прорезали его тело, в результате чего выплеснулась свежая кровь, как будто взорвался красный фейерверк.


«Это бесполезно, это бесполезно».


Тело коротышки было разрезано на несколько десятков частей, но среди слегка удивленного взгляда Фан Синцзяня тело коротышки постепенно сливалось вместе, а затем снова собралось, чтобы сформировать свой первоначальный вид.


Увидев немного удивленный взгляд Фан Синцзяня, коротыш показал ужасающую улыбку: «Это сила, которую дал нам наш Бог. Мы были благословлены увековеченными телами. Еретики, почувствуйте ужас нашего Бога на себе!»


При этом он опух, и его внешняя кожа была разорвана. Он расширился, став серым червяком высотой в три метра, длиной в шесть метров, покрытым множеством рук.


Все жиры на теле червяка дрожали, когда он маниакально смеялся: «Ты боишься?


«Ты окаменел?»


«Ты будешь сопротивляться?»


«Или бежать?»


«Столкнувшись с врагом, которого ты не можешь убить, что ты планируешь ...»


С легким оглушительным светом меч пронесся сквозь тело червя. Прозвучал громкий взрывной звук, когда огромный червь был разделен вертикально на два.


В следующий момент было активировано формирование Зенитного Светлого меча. Световой меч сметал и превратил плоть червя в древесный уголь.


«Аааа!» Испуганный крик вылетел из тела огромного червя, когда червь, который был разбит на две части, бросился в воздух. Обгоревшие части оторвались, будто червь линял. Затем он отчаянно охватил трупы поблизости, заразив клетки этих трупов, превратив их, и преобразовал их в часть себя.


«Это бесполезно. Ты считаешь, что сможешь сжечь нас? Это просто принятие желаемого за действительное!» Когда огромный червь почувствовал, что его раны заживают, он громко рассмеялся.


Фан Синцзян посмотрел на огромного червя, поскольку он постоянно поглощал плоть вокруг себя. Затем он издал равнодушное фырканье и полностью активировал свое формирование Зенитного Светового Меча. Шесть светлых пятен расширялись одновременно, превращаясь в шесть Световых мечей, указывающих на огромного червя.


Полная мощь Световых мечей, которые имели дальность стрельбы более 20 километров, теперь полностью активизировалась. Насколько страшным было это мастерство?


В частности, когда формирование Зенитного Светового Меча вспыхнуло ... Благодаря скорости света не было никакого способа, чтобы огромный червь смог уклонится от выстрелов из формирования Зенитного Светового Меча.


Повсюду проходили Световые мечи, независимо от того, была ли это сталь, трупы или стены, все было разделено на две части, затем они ударили по огромному телу червяка, разогревая и разрезая его с сумасшедшим ритмом.


Даже температура воздуха продолжала расти. Куда бы ни шли Световые мечи, огромное тело червя мгновенно превратилось в древесный уголь, потом оно разбухло и распалось. Оттуда новая плоть снова превратится в древесный уголь.


Одновременно кровь продолжала испаряться при высоких температурах. Когда Световые мечи прорезали мозг червя, то даже его мозг начал кипеть и гореть.


В самом начале огромный червь все еще мог держаться и продолжать линять и поглощать трупы, чтобы пополнить свою собственную плоть. Однако очень скоро его способность к регенерации уже была не способна соответствовать скорости разрушения, вызванной формированием Зенитного Светового Меча Фан Синцзяня.


Огромный червь рухнул, скручиваясь и безумно катаясь по земле, когда он вскричал в агонии.


Фан Синцзян подошел к огромному червю, у которого большая область тела, постоянно превращалась в древесный уголь, а затем холодно сказала: «Похоже, ты все еще боишься боли».


Эти монстры могли собирать и отбрасывать свои тела. Однако ожоги разрушали все клетки, и они не были устойчивыми к ним.


Кроме того, по сравнению с порезами лезвием, боль, вызванная огнем, испаряющая и превращающая тело в древесный уголь, была в 100 или даже 1000 раз хуже.


Очень быстро ужасные крики превратились в мольбы.


«Остановись!»


«Пожалуйста остановись!»


«Прошу тебя!»


Фан Синцзян рассмеялся и сказал: «Куда пропал твой Бог?»


Формирование Зенитного Светового Меча активировалось при полной доблести, и свет усиливался, охватывая почти все остатки червя. Когда свет постепенно рассеивался, оставалась только полурасплавленная земля, которая была похожа на лаву.


Однако в следующий момент улыбка Фан Синцзяня исчезла, когда раздался громкий гул с левой стороны.


Человек с головой льва бросился вперед, когда он находился в десяти метрах слева от Фан Синцзяня. Его когти, как огромные топоры, яростно столкнулись с Пульсирующими Эфирными Мечами. Затем с громким бумом человек с львиной головой поднялся в воздух.


Фан Синцзян стоял неподвижно. Он посмотрел холодно, когда человек с львиной головой бросился на нос, но был отправлен обратно сквозь Пульсирующие Эфирные Мечи.


6 уровень универсального господствующего Лунизолярный меча, метода умственного совершенствования обеспечил Фан Синцзяня силой, которая была в три раза сильнее его собственной. Прямо сейчас, с сильным атрибутом в 182 пункта, насколько страшной будет его сила после того, как она была умножена на три?


Человек с львиной головой снова оказался в воздухе и врезался в стену, глубоко погрузившись в нее. Затем с громким криком он вырвал большой глоток крови.


С одной атакой все кости в его теле разрушились, и все его органы превратились в фарш.


Он с легким недоверием посмотрел на Фан Синцзяня, стиснув зубы и сказал: «Что это за сила?»


Фан Синцзян медленно подошел к нему и небрежно сказал: «Кто ты такой?»


Увидев, что человек с львиной головой все еще хочет бороться, Фан Синцзян отправил свой Световой Зенитный Меч в сторону человека с львиной головой. Не в силах уклониться от атаки световой скорости, кровоточащие крики человека с львиной головой беспрестанно звучали по всему залу.
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Глава 378



Глава 378: Удар мяча


Рев!


Земля дрожала среди львиного рева, и великие силы вышли из тела льва. Его глаза сверкали кровью, и повсюду появились зеленые вены. Под его полной доблестью он насильственно рвался против формирования Зенитного Светового меча и бросился на три метра перед Фан Синцзянем.


Из-за своей необычной структуры тела, сила, которую он развязывал, превзошла 180 баллов по прочности. Это была взрывная сила, которой было достаточно, чтобы перевернуть более десяти танков.


Воздух в окрестностях начал всхлипывать, как воспламеняющееся топливное взрывчатое вещество.


Однако, несмотря на то, что в тот момент он развязал такую чудовищную силу, он все еще был вынужден остановиться в трех метрах от Фан Синцзяня.


Взрыв! Эфирный Пульсирующий Меч прорезал его грудь, но глаза человека с львиной головой становились все более красными и дикими. Он оттолкнул Эфирный Пульсирующий Меч и продвинулся вперед, дюйм за дюймом.


Даже невидимый Эфирный Пульсирующий меч казалось, был вынужден раскрывать свою форму под таким давлением. Это было похоже на невидимое острое лезвие в воздухе, сверкающее полупрозрачным светом.


Фан Синцзян продолжал стоять неподвижно. Однако, когда он посмотрел на льва, чьи глаза были налиты кровью и который неумолимо рычал в ярости, в следующий момент были отправлены еще пять потоков Эфирного Пульсирующего меча.


В общей сложности шесть потоков Эфирного Пульсирующего меча были обрушены на тело льва. Мало того, что льва мгновенно разрезали на куски, но его труп даже отлетел в воздух с подавляющей силой, и он снова ударился об стену.


На этот раз образовалось формирование Светового Зенитного меча, с еще более высокой температурой, когда человек с телом льва начал испаряться.


Был слышен сильный рев!


Выпуская яростный рев снова и снова, во время заряжения, человек-лев проявил необычайную жизнеспособность. Однако, независимо от того, как он заряжался, в тот момент, когда он приблизился к Фан Синцзяню, Эфирного Пульсирующий меч отправил бы его в воздух.


Наблюдая, как его тело продолжало испаряться, голова льва издала яростный рев, а остатки его тела опухли, как воздушный шар, а затем лопнули.


Выплеснулось бесчисленное количество крови и плоти, большинство из которой направлялось к Фан Синцзяню.


Это было так, будто они никогда не сталкивались с сильными экспертами, которые специализировались на таких элементах, как огонь и молния, которые могли уничтожить их клетки. Однако их увековеченные тела можно было бы рассматривать только, как дополнительную гарантию для продолжительности их сражений, а не решающий фактор для их победы.


Важнейшим средством для человека-льва и других людей было клеточное вторжение.


С небольшим физическим контактом они могли вторгаться в плоть других через свои клетки. Такая способность вторжения была чрезвычайно мощной и быстрой. Даже Конферированный Рыцарь на 25 уровне, как Дама с косичками, не смогла отбить эту атаку.


Это было связано с тем, что их клетки имели сильные отличия от их свойств. Это было похоже на то, как лейкоциты не могли убить раковые клетки. Это было неотъемлемым преимуществом. Несмотря на то, Конферированный Рыцарь на 25 уровне мог контролировать клетки в своем теле, до тех пор, пока они не смогли изменить внутренние качества своих клеток, их можно было считать только обладателями чуть более сильного сопротивления.


Наблюдая за тем, как его плоть брызгала в сторону Фан Синцзяня, человек-лев маниакально смеялся в своем сердце.


«Немного, всего немного. Даже если это один маленький кусок фарша, одна капля крови или крошечная кровяная клетка ... Я вступлю в контакт с тобой!»


Однако в следующий момент шесть световых пятен Зенитного Светового меча создали барьер перед Фан Синцзянем. Шесть световых мечей продолжали поворачиваться на 360 градусов, превращаясь в шесть световых щитов, которые охраняли все тело Фан Синцзяня.


Это была форма щитовидного формирования Зенитного Светового меча.


Высокая температура более 10 000 градусов по Цельсия нагрела воздух в окрестностях Фан Синцзяня, и вся кровь и плоть, которые направлялись в сторону Фан Синцзяня, мгновенно испарялись.


В конце концов, у человека-льва осталась только голова, которая упала на землю. Однако за короткое мгновение он вырастил руки и ноги, затем он превратился на какого-то странного мутанта. Выскочили маленькие руки и ноги, желая наброситься на трупы сбоку, чтобы заразить их и собрать свое тело.


Однако даже в лучшем состоянии он не смог пройти мимо Фан Синцзяня, не говоря уже о нынешнем его виде.


Нога опустилась вниз, топая по голове льва, держа его на земле.


Черт возьми. Глаза льва посмотрели на Фан Синцзяня. В следующее мгновение из его щек появилось бесчисленное количество плоских шипов, желающих пробивать подошву обуви Фан Синцзяня и его ноги.


Однако в следующий момент нижнее бедро Фан Синцзяня вспыхнуло, как иллюзия. Затем, с небольшой силой, Фан Синцзян ударил голову льва, как будто это был мяч.


«Сукин сын!»


Человек-лев был чрезвычайно взбешенным, из-за того что его пинали, как мяч.


У человека-льва осталась только голова, а под ней были руки и ноги размером с нос и глаза. С таким внешним видом он выглядел как гремлин из легенд.


Он слышал холодный голос Фан Синцзяня: «Ты хотел соприкоснуться с моим телом с самого начала битвы. Это потому, что ты похож на этого червя и можешь поглотить чужое тело?»


Голова льва была немного озадачена. Он не ожидал, что Фан Синцзян сможет так быстро понять это. Однако как он мог взять инициативу и признать это, когда он был в невыгодном положении?


«Неважно, даже если ты не скажешь».


«Я отведу тебя к твоему боссу».


В следующий момент тело Фан Синцзяня замерцало и снова появилось перед ним. С ударом, голова человека-льва взлетела, покачиваясь нон-стоп. Каждый раз, когда она останавливалась, Фан Синцзян снова мерцал и делал еще один удар.


«Сукин сын! Что ты делаешь?!»


«Прекрати!»


Почувствовав, как от пинков его голова превратилась в кусок клейкоподобной консистенции, голова льва взревела безумно. Однако он не смог остановить Фан Синцзяная.


...


В зале плоти и крови бесчисленные фигуры окружали радостного человека. Свечение, которое он излучал, становилось все слабее, как свет свечи, приближавшийся к концу, который может погаснуть в любой момент.


Выразив презрение, епископ обратил внимание на Даму с косичками и Старика, медленно передвигающихся.


«Эй, Дама с косичками, будет слишком поздно, если мы сейчас не будем стараться изо всех сил».


«М-м». У нее было противоречивое выражение, которое было торжественным даже сумасшедшим.


«Давай изо всех сил».


«Давай изо всех сил».


С ожесточенными звуками аура на их телах увеличилась, и мгновенно возникло несколько десятков или даже более сотни потоков ауры.


Невооруженным взглядом казалось, что в воздухе появилось множество блестящих звезд.


«О, это детонирующие источники специальности?» Епископ продолжал медленно смотреть на свои действия, как будто он смотрел на двух клоунов: «Жаль, что вы, ребята, не знаете, против чего вы идете».


Когда Конферированные Рыцари достигают 25 уровня, они могут контролировать клетки и изменять свои тела. После этого они также способны сгущать сущность бесчисленных энергий и плоти в силах, известных как источники специальности.


Такие полномочия контролировались сознанием Конферированного Рыцаря, а не физическим телом. Поэтому, даже если кто-то вторгся в их плоть, то их способностям это все равно не мешало.


Специальность, как правило, способна увеличивать способности Конферированного Рыцаря в определенной сфере жизни. Трудность конденсации источников специальности будет варьироваться в зависимости от конкретной специальности. Это требовало тяжелой работы в течение нескольких дней или даже нескольких месяцев, а также истощения бесчисленных небесных и земных сокровищ. Как ужасно было бы, если эта сила была бы развязана взрывом в этот момент?


После того, как источники специальности были взорваны, не было никакого способа восстановить их. Это означало, что двое из них никогда не смогут полностью овладеть конденсированными специальностями.


Многие светлые пятна постепенно освещались на телах двух Конферированных Рыцарей.


Затем в следующий момент оба из них открыли одновременно рты.


«Бог Ветра!»


«Бог Пламени!»


Взрывоопасные силы, полученные от детонации скоростей специальностей, раздувались и поднимались в их телах. В следующий момент силы были соответственно направлены на две техники убийства: «Бог Ветра и Бог Пламени», превратившись в сильные тайфуны и высокотемпературное пламя. Они собрались вместе и направились к телу епископа.


В этот момент пламенная буря охватила весь зал крови и плоти с чрезвычайно высокой температурой, которая угрожала превратить все в зале на пепел.
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Глава 379



Глава 379: Сделай шаг


Пламенная буря постепенно утихала, и когда весь дым рассеялся, то, что появилось перед Дамой с косичками и Стариком, было два огромных щупальца толщиной в пять метров. Щупальца вышли из пустот, испуская серебряный металлический свет. Они заблокировали бурю пламени, и на поверхности остался только небольшой кусочек обугленной области, как бы показывающий доказательства предыдущей атаки.


Это была черная магия 5 уровня, щупальца Тьмы.


Он мог вызвать неизвестных металлических существ из другого мира и использовать их щупальца для атаки и защиты.


Металлические щупальца скручивались и сжимались обратно в пустое пространство, раскрывая епископа и серых рыцарей, которые стояли за ним.


Епископ улыбнулся и подошел к ним двоим: «Разве это не весело?» Увидев двух людей, которые были в отчаянии, он покачал головой и сказал: «Милые смертные ... Вы, ребята, не знаете, с чем столкнулись».


«Бог благословил меня своей непревзойденной силой. 25 лет назад, если бы не вмешательство Церкви и тех извергнутых Серебряных магов, то, как смертные, как вы, могли победить нас?»


С каждым шагом, щупальца на его теле продолжали крутиться и расширяться, тянувшись к Даме с косами и Старику. Эти удлиненные щупальца были похожи на многочисленных змей. Они скрутились и обернулись вокруг двух Конферированных Рыцарей, чьи тела были захвачены, привязав их.


В это время издалека раздался громкий взрыв, и епископ был ошеломлен на мгновение: «Что это?»


После этого произошел второй удар. На этот раз он был громче, чем раньше, как будто это сопровождалось с чьим-то мучительным криком и яростным воплем.


Похоже, что он услышал голос, епископ слегка нахмурился.


Затем раздался еще один сигнал столкновения, и из туннелей выскочила черная тень и началась атака в сторону епископа.


Один из Серых Рыцарей, человек со змеиными головами, издал шипение и первым стал перед епископом, чтобы защитить его. Он развязал все силы в своем теле, когда он протянул руки, чтобы заблокировать эту черную тень.


Однако, как только он соприкоснулся руками, он почувствовал ужасную силу, передаваемую в его тело.


Огромная сила, подобная величественным горам и морям, сошла вниз. Он чувствовал, что то, что он получил, было горным массивом или всем морем.


Из его тела раздались взрывные звуки, и его ладони разбились, а затем кости на руках, локтях и плечах. Его мускулы разорвались, и из его рук вырвалось несколько десятков ручьев крови. Издав мучительный крик, он отступил назад, пока он и черная тень не столкнулись со стенами. Только тогда они остановились.


Эта маленькая черная фигура на самом деле была головой львиного человека. Прямо сейчас голова была поражена такой огромной силой, что она погрузилась в тело человека со змеиными головами. Руки последнего были разбиты, и, пока его руки собирались, он с изумлением посмотрел в сторону коридора.


Просто действие броска по голове льва привело к такой ужасающей разрушительной доблести. Сила другой стороны была непостижимой.


Сквозь взгляды, удивление, сомнение и любопытство каждого, медленно вошел Фан Синцзян.


Фан Синцзян посмотрел на двух Рыцарей, которые опустились на колени на земле, Радостное лицо потерял сознание и просто опустился на колени в оцепенении. Затем он посмотрел на свет в воздухе, который был охвачен многими черными тенями.


Он посмотрел на двух Серых Рыцарей, человека-кабана и человека со змеиными головами, прежде чем, наконец, приземлился на епископа, который протянул свои щупальца и схватился за Даму с косами и Старика.


«Похоже, ты босс этой базы Терренской святыни?»


Епископ моргнул, и в следующий момент он рассмеялся: «Ха-ха-ха-ха, подумать только, что я сделал неправильное суждение. Среди четырех Конферированных Рыцарей ты сильнейший, хотя ты на 24-м уровне. Подумать только, что ты можешь победить номер 1. Похоже, ты должен быть важным персонажем в Империи».


Фан Синцзян посмотрел на трех Конферированных Рыцарей и сказал: «Спасибо, что позаботился о моих товарищах, но я все равно хотел бы задать несколько вопросов».


«Ха-ха, это твои последние слова?» Епископ рассмеялся, как будто ему все равно не нравились способности Фан Синцзяня.


С другой стороны, голова человека-льва закричала. Его голова постепенно сливалась с человеком со змеиными головами, понемногу.


«Не надо!»


«Не ешь меня!»


Человек со змеиной головой прошипел и засмеялся: «Номер 1, слабые присоединятся и будут поглощены сильными, и тогда они продолжат существовать вместе. Разве это не для нас? Не бойся».


«Черт возьми!» Голова льва показала выражение крайней тревоги и, казалось, была в недоумении. Однако у нее не было возможности изменить скорость абсорбции. В мгновение ока казалось, что она погрузился в болото, когда она была поглощен телом человека со змеиными головами.


Человек со змеиными головами показал выражение удовольствия. Однако в следующий момент он открыл глаза. Он получил воспоминания человека-льва. Когда он посмотрел на Фан Синцзяня, он сказал: «Лорд Епископ, этот парень очень силен. Его атрибуты сильнее, чем у трех других Конферированных Рыцарей, и у него есть техника Убийства светового типа, способная подавить наше тело».


«Понимаю, это подавляет нас? Неудивительно, что он смог победить номер 1». Епископ погладил его по подбородку и посмотрел на Фан Синцзяня с превосходным выражением, как если бы он был Богом, смотрящим вниз на смертного. «Какие у тебя вопросы? Хотя ты все еще смертный, с твоими способностями, я могу показать тебе какое-то уважение».


Фан Синцзян медленно сказал: «Ты маг? Проводит ли Терренская Святыня здесь эксперименты с черной магией? То, что было выше ... Твоих рук дело?» Потоки убийства были истощены от Фан Синцзяня, и его умственный метод совершенствования распространялся все быстрее, как будто он собирался достичь прорыва к новой крайности.


Епископ был ошеломлен на мгновение, как будто он не ожидал, что Фан Синцзян задаст этот вопрос. Он пожал плечами и сказал: «Ты имеешь в виду эти эксперименты? Я был тем, кто это сделал. Что с этим?»


«Ничего. Просто, зная это, я почувствую себя еще лучше, когда я разорву тебя». Когда Фан Синцзян заговорил, он открыл одну из его рук. Доминирующая геомагнитная сила вызвала дрожь в земле, и из земли выскользнул каменный меч, вонзившийся в его руку.


«Ой?» Епископ был немного ошеломлен, но в следующий момент он рассмеялся: «Итак, я вижу. Ты действительно праведный человек. Это скучно. Я ненавижу таких праведных людей, как ты.


«Ты не представляешь, какую боль ты испытаешь. Я знаю, что Конферированные Рыцари - это люди с большой решимостью. Ты действительно думаешь, что не стоит беспокоиться о том, что ты испытаешь большую боль? Пока человек остаётся человеком, невозможно не испытывать боли».


«Ха-ха, боль, созданная от мучений, вы, ребята, сделает Бога счастливее, чем, если мы будем пытать обычных людей, я буду очень хорошо относиться к вам».


Епископ посмотрел на Фан Синцзяня, который теперь был наполнен намеками на ярость, как будто он убрал серебряный силуэт из своих воспоминаний.


Дама с косами крикнула: «Черт возьми, прекрати нести чушь! Поторопись и освободи нас! Этого парень нельзя убить!»


Старик также крикнул: «Отступи первым! Мы не должны здесь умереть! Беги и позови подкрепление!»


Когда они говорили, шесть световых пятен появились сзади Фан Синцзяня и расширились. Было активировано формирование Светового Зенитного Меча!


Среди отчаянных взглядов Дамы с косами и Старика жестокие световые мечи разорвали воздух и охватили всю голову епископа. Затем со вспышкой, как будто Фан Синцзян стал одним целым со своим мечом, толкая его к сердцу Епископа.


«Стоп!»


«Отступи!»


Боевые намерения Дамы с косами и Старика взлетели в сторону Фан Синцзяня, сопровождаемые другой информацией. Казалось, они пытались убедить его немедленно отступить.


Однако в следующий момент все почувствовали, что их тела стали легче, так как исчезла гравитация.
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Глава 380



Глава 380: Конфронтационная битва


С размахом своего меча, Фан Синцзян исполнил Терра-Ингуацию.


Одновременно поверхность его тела была покрыта бесчисленными серебряными чешуйками, словно пламя горело на его теле. Бесчисленные поля сил поддержки охватывали его тело, поддерживая его в этой атаке меча.


Под воздействием Терра-Ингуации в радиусе пяти километров исчезла гравитация. Прямо сейчас, они были в нескольких километрах под землей, и насколько ужасающей была гравитация в радиусе пяти километров? Казалось, что Фан Синцзян привлек всю мощь гравитационных сил над своей головой в атаку одного меча.


В нескольких миллионов или десятках миллионов тонн энергии были остановлены, в результате чего доблесть атаки этого меча была во много раз сильнее, чем та, которую он выполнил, когда он был в клане Гао.


Перед тем, как Фан Синцзян подошел близко, он слегка повернулся, ударная волна охватила всю территорию.


Тела оставшихся двух Серых Рыцарей и трех Конферированных Рыцарей сначала слегка поднялись в воздух, затем они были высоко в небе, столкнувшись со стенами от ударной волны. В этот момент пострадали все их нервы и кости.


Слои на верхушке основания Терренской святыни, состоящей из трупов, земли, останков и других вещей, взлетели вверх. Даже земля в радиусе пяти километров была разрушена, и земная кора начала трескаться. Казалось, что невидимая гигантская ладонь собиралась захватить землю и подняться в воздух.


Менее чем за секунду земля, под которой находилась вся база, была разрушена, когда мощная сила взлетела вверх в воздух и подняла бесчисленные частицы почвы, летящие, как будто невидимая ударная волна летит в небо.


В земле было создано гигантское отверстие глубиной в несколько километров, в котором было обнаружено место для зала крови и плоти.


Издалека казалось, что одновременно вспыхнуло несколько сотен вулканов. Земля распадалась среди взрывов и дрожи. Один триллион тонн земли взлетел вверх и попал в атмосферу, прежде чем рассеяться, покрыв большие области неба, как будто там была песчаная буря.


Воздух и атмосфера стали туманными, и было трудно увидеть окружающую обстановку. Казалось, что вулканический пепел охватил несколько километров.


Однако в следующий момент из глубины тумана вышла серия громких звуков. Среди ужасающих громких звуков из центра вырывались потоки сил, рассеивая весь дым и пыль. Как будто ряд сильных штормов пронесся мимо, развалины базы.


Это было результатом атаки другого меча, который развернул Фан Синцзян.


В центре руин спокойно стоял епископ, постепенно переставляя свое тело. Два огромных щупальца вышли из его груди, блокируя атаку меча, которую снова развязал Фан Синцзян.


Однако в следующий момент тело Фан Синцзяня мерцало, и появилось более 100 силуэтов, окружавших епископа и нападавших на него дико. Волны воздушных потоков сместились, посылая части руин, летающих повсюду.


Несмотря на то, что Фан Синцзян развязал серию жестоких нападений, все они были отбиты щупальцами, которые продолжали расширяться на теле епископа.


«Парень, твоя сила меня действительно удивляет». Глаза епископа непрерывно двигались, как высокоскоростная камера, постоянно пытаясь зафиксировать силуэт Фан Синцзяня.


Его взгляд был наполнен жадностью и ужасом. Доблесть раннего нападения Фан Синцзяня действительно испугала его. Если бы это было не потому, что у него было физическое тело, которое могло собираться бесконечно, используя черную магию, чтобы призывать жизнь из другого мира, чтобы пополнить истощение своего тела, епископ умер бы.


В конце концов, это абсолютное насилие разбило все его клетки. У него не было выбора, кроме как воспользоваться черной магией и вызвать существ из другого мира, чтобы предотвратить нападение, пока он продолжал поглощать тела. Несмотря на это, он едва мог отбить это, истощив большую часть своих сил.


Прямо сейчас, его тело теперь было всего лишь 80 сантиметров. Казалось, он уменьшился до половины от своего первоначального размера.


Это было связано с тем, что большая часть его тела уже была уничтожена из-за этой атаки. Единственная причина, из-за которой он смог сохранить так много всего, состоял в том, что он выполнял черную магию, чтобы призвать существ из другого мира.


С другой стороны, Фан Синцзян не обращал внимания на жадность и слова епископа. Сила исходила из его тела, и его умственный метод совершенствования, казалось, циркулировал до крайностей в его разуме. В этот момент в его сознании распространилось бесчисленное количество серебряных огней, как и источники умения, представляющие собой метод Доминирующий Универсальный Лунисолярный Меч умственного совершенствования, казалось превратился в серебристое солнце.


Затем Фан Синцзян изменил положение своего меча, и появилась вспышка уничтожающего меча. Он уже начал подключать Громадный Уничтожающий меч, явно желая нанести последний удар в сторону епископа, пока он все еще терпел тяжелые ранения.


С его Огромным уничтожающим мечом, где бы ни проходил свет меча, щупальца были уничтожены, превратившись в самую основную тепловую энергию, а затем рассеявшись.


После того, как меч пронзил меч, и свет меча охватил тело епископа, уменьшив его массу тела с большой скоростью.


У епископа не было выбора, кроме как снова воспользоваться черной магией. В пустоте было много металлических щупальцев, которые растягивались и препятствовали Фан Синцзяню. Тем не менее, их можно было легко уничтожить его светом разрушающим мечом.


С громким ударом два Серых Рыцаря оттолкнули руины, накрывающие их. Три Конферированных Рыцаря также вышли из руин.


Глядя на просторную и разбитую землю, а затем на солнечный свет, сверкающий в их сторону, они не могли поверить в то, что они видят.


Когда обе стороны на далеком расстоянии снова и снова сталкивались, повсюду пробивались сильные штормы, заставляя их щеки дрожать непрерывно.


Глаза Дамы с косичками были полны недоверия. «Подумать только, что доблесть атаки этого меча настолько сильна?!»


Все смотрели на развалины с изумлением. Вскоре на фоне белого света появился силуэт. Это был Радостный Человек, который воспользовался техникой Разрушения души и тела. Он был в центре отдаленных руин. Когда он смотрел с того места, откуда исходили волны воздушных потоков, он сказал: «Они все еще сражаются! Этот парень теперь имеет верх!»


«Он на самом деле такой сильный?»


«Неужели он на самом деле Конферированный Рыцарь на 24-м уровне?»


Два Серых Рыцаря, человек со змеиными головами и человек-кабан, оглянулись. Когда они увидели, что епископ был в неустойчивом состоянии, его тело постоянно уменьшалось в размерах под воздействием Светового разрушительного Меча Фан Синцзяня, они оба бросились на берег.


Епископ чувствовал, что масса его плоти снижается быстрыми темпами. С громким ревом потоки серого цвета вспыхнули на его теле.


«Отлично. Молодой Конферированный Рыцарь, это было очень давно, когда кто-то мог подтолкнуть меня к этому состоянию».


Черная магия 6 уровня, теперь была активирована щупальцами плоти и крови!


Эта черная магия могла использовать силы злого Бога, чтобы поглотить тело противника и пополнить свое тело, а также исцелить свои раны. Епископ изо всех сил старался спастись от нападения Терра Ингумации. Он был тяжело ранен и потерял много сил. Вот почему он пользовался этой черной магией, чтобы восстановить свою энергию.


Более того, нельзя было недооценить мастерство черной магии 6 уровня. Самый сильный король Ассоциации магов мог в лучшем случае владеть черной магией 9 уровня.


По мере того как серый свет становился все более интенсивным, потоки серых щупальцеобразных энергий простирались от тела епископа, а серый свет посылался с огромной скоростью.


Одновременно они обладали мощной силой притяжения, поскольку щупальца завертывали тела двух Серых Рыцарей, которые приближались издалека.


Два Серых Рыцаря были очень мощными, и их атрибуты превосходили характеристики обычного Рыцаря 25-го уровня. В дополнение к их бессмертию, они были сопоставимы с Конферированными Рыцарями 26 уровня.


Однако эти два могущественных человека не имели возможности сопротивляться энергетическим щупальцам. С криком они были притянуты к телу епископа и слились со скоростью, которую можно было увидеть невооруженным глазом.


«Это так мощно!»


«Эта атака не можно преодолеть во всеоружии!»


Дама с косами и Старик вскрикнули, а силуэт Радостного Лица, который был создан из его воли, уже бросился к Фан Синцзяню.


Однако он все еще опаздывал на один шаг. В тот момент, когда он выскочил, несколько десятков энергетических щупальцев уже направлялись к Фан Синзяню.
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Глава 381



Глава 381: Подходить к завершению


С мягким свистком, Фан Синцзян удерживал, вместо того, чтобы отступить. Это было потому, что он знал, что если бы он позволил своему противнику поглотить тела двух Серых Рыцарей, он позволит ему выздороветь, а затем выполнить серию мощной черной магии ...


Тогда Фан Синцзян, вероятно, сможет победить только в том случае, если он активирует намерение Воли Небесного меча.


Намерение Воли Небесного Меча требовало истощения не менее 100 000 потенциальных очков. Это было равнозначно трате его атрибута в течение трех дней. Если бы у него не было других вариантов, он не хотел этого делать.


Поэтому, столкнувшись с энергетическими щупальцами, которые атаковали его с молниеносной скоростью, Фан Синцзян продолжал атаковать.


Формирование Зенитного Светового Меча активировалось и послало несколько сотен Эфирных Мечей, разлетающихся наружу, превращая все металлические щупальца в кусочки. Затем Пульсирующий Эфирный меч врезалась в тело епископа вместе со светом Уничтожающего меча.


Формирование Светового Зенитного меча имело высокую температуру в 10 000 градусов по Цельсию и скорость, которая была в 16 раз выше скорости сверхзвука. Вместе со своими Пульсирующими Эфирными Мечами, которые были в три раза больше его силы, и Уничтожающим Мечом, который разрушил все, все они одновременно врезались в тело епископа.


Глаза епископа были наполнены недоумением и изумлением.


В следующий момент большая часть его тела уже испарилась, и его голова была разрушена Громадным Уничтожающим мечом Фан Синцзяня в самую основную форму тепловой энергии, рассеиваясь в воздухе.


Три Конферированных Рыцаря, которые были избавлены от контроля епископа, казалось, вернулись к норме, и они с ликованием побежали к Фан Синцзяню.


Фан Синцзян почувствовал что-то в ребре, поскольку сомнение наполнило его сердце.


«Похоже, что это щупальца энергии пронеслось мимо меня. Но почему я в порядке?»


Одновременно он почувствовал, что в его сознании развязывается пронзительный серебряный свет. Источники умения, которые представляли собой Универсальный Доминирующий Лунисолярный меч, снова претерпели трансформацию.


Превратив основание Терренского Храма в плоскую землю, он преодолел всю ярость в своем сердце, и по мере того, как ослабевало его настроение, его метод умственного совершенствования также увеличился до 7 уровня.


Остальные три Конферированных Рыцарей пришли на сторону Фан Синцзяня, и Дама с косами недоверчиво спросила: «Ты действительно на 24 уровне? Ты, должно быть, уже на 28 уровне или на 29, верно?»


Старик также с удивлением сказал: «Как ты сделал эту атаку мечом? Подумать только, что ты перевернул всю гору. Я никогда не видел такой ужасной атаки меча».


Фан Синцзян не произнес ни слова, а лишь покачал головой и с сомнением посмотрел в небо.


Высоко в небе, ведьма с зелеными волосами и глазами смотрела на Фан Синцзяня, ее глаза были наполнены жадностью.


«Наконец-то я нашла тебя, человека для соглашения».


Когда она заговорила, она засмеялась, а затем ушла и неторопливо улетела к другому входу на базу, которая находилась в десяти километрах. Она села и увидела, как к ней летит кусочек серой плоти. Как и прежде, кусок мяса продолжал менять свою форму и постепенно обрастал руками и ногами, глазами, ушами, ртом, носом и волосами. В конце концов, он вернулся в исходное состояние, становясь маленьким мальчиком с черными волосами и глазами.


Глядя на этого маленького мальчика, ведьма улыбнулась и сказала: «Как и ожидалось, ты не умер. Однако это все, что осталось от плоти из другого мира? Разве этого недостаточно, чтобы ты теперь стал взрослым?»


Ребенок с черными волосами и глазами посмотрел на ведьму и сказал: «Почему? Ты хочешь захватить меня? Результаты моего исследования спрятаны мной. Тебе бесполезно захватывать меня».


«Зачем мне это? Я вообще не интересуюсь насилием». Ведьма пожала плечами и сказала: «Я чувствую, что в твоей нынешней ситуации тебе лучше искать третьего принца».


«Третий принц Империи?» Маленький мальчик рассмеялся и сказал: «Империя только что отправила Конферированных рыцарей, чтобы уничтожить меня, и ты хочешь, чтобы я пошел искать его? Зеленый Маг!»


Ведьма хаоса была лидером всех зеленых магов.


«Ха-ха, кто, по-твоему, был тем, кто спонсировал исследования Терренского храма и защищал базы Терренского храма все эти годы, пока ты постоянно прятался?»


Когда мальчик услышал это, он не мог не удивиться: «Ты говоришь ...»


«Ш-х ...» ведьма хаоса усмехнулась и приложила палец к губам, чтобы передать ему секрет.


«Незначительные мурашки тоже хотят идти за божественными силами?» В глазах мальчика промелькнул намек на презрение: «Их просто используют, чтобы продвинуть нас на наших дорогах к успеху и ничего у них не получится». Затем он внезапно впился взглядом в Конферированного рыцаря и спросил: «Как возможно, чтобы этот Конферированный Рыцарь на 24 уровне был невосприимчив к силе злого Бога?»


«Человек, о котором ты сказал, должен быть вон тот, верно?»


Ведьма с зелеными волосами и глазами засмеялась и загорелась огнем, превращаясь в осколки и рассеиваясь в воздухе.


«Он - ключ, соглашение, конечная область, хаос, который приведет весь мир к концу ...»


Мальчик холодно посмотрел на исчезающий силуэт. Его губы дрогнули, и он сказал: «Кучка людей, которые любят устраивать шоу».


...


Через день все руины были запечатаны Империей. Бесчисленные рыцари и сотрудники обошли проверку остальных. Однако ущерб, нанесенный Терра-Ингургитацией Фан Синцзяня, был слишком велик. Большинство отведений уже исчезло.


Фан Синцзян сидел на стуле в офисе правительства в Большом Западном городе. Его глаза выглядели так, будто его душа была где-то далеко.


Рядом с ним сидел чиновник.


«Итак, в конце концов, вы не смогли сдержаться, и вы убили епископа Терренского храма?»


«М-м.» Фан Синцзян кивнул.


«Спасибо, что учувствуете в наших расследованиях».


Фан Синцзян вышел из здания правительства. Он все еще держал коробку в правой руке. Элемент, находящийся в коробке был причиной, по которой он участвовал в операции по уничтожению Терренского храма. Это был солнечный камень, который можно было использовать для повышения уровня своего оружия.


Сотрудники нашли его у руин Терренского храма и в конце концов, передали его Фан Синцзяню.


Тем не менее, Фан Синцзян все еще думал об Терренейской Храме. Последствия этого случая были действительно слишком велики. Подумать только, что в Великом Западном регионе была такая ужасающая еретическая база, и она находилась так близко от Великого Западного города.


Они даже скрывались в течение многих лет, убив более 10 000 невинных простых людей.


Кроме того, они даже разработали злую черную магию, которая могла объединиться с людьми и свирепыми зверями вместе, а затем распространялась в огромном количестве на человеческое сознание, формируя физические тела и духов, которые были близки к неразрушимости.


Высший эшелон Империи, несомненно, приложил бы больше усилий, чтобы расправиться с Терренским храмом. Однако проблема Фан Синцзяня заключалась в характере Магов Терренского Храма.


«Черная магия ... Магов ... Терренской святыни ... дьявольская энергия». Фан Синцзян снова вспомнил финальную сцену, когда он сражался с епископом. «Почему он со мной связался, но он не активировал черную магию?»


Глаза Фан Синцзяня немного прищурились. Он не мог понять, почему так было, но когда он вспомнил о страшных сценах в Терренском храме, в его сердце вспыхнуло намерение убить. Истоки умения, которые представляли собой метод универсального умственного совершенствования Универсального Лунисолярного Доминирующего Меча, продолжали вспыхивать серебряным свечением.


Роберт уже подошел прямо к Фан Синцзяню и был на полшага позади него. «Сэр, что-то не так?»


«Ммм, это ничего». Затем Фан Синьцзян случайно поднял: «Собери информацию, связанную с Терренским храмом. Если ты найдешь другую базу, немедленно сообщи мне».


Независимо от того, что исследование Черной магии Терренского храма стимулировало ауру убийства в сердце Фан Синцзяня. Он чувствовал, что, если он сможет убить людей из Терренского храма, то его метод универсального умственного совершенствования Универсального Лунисолярного Доминирующего Меча сможет прогрессировать еще больше. Это было действие согласно его сердцу.


«Я понимаю».


«Как этот случай был объяснен общественности?»


Роберт поклонился и продолжил: «Сэр, академия уже слышала о том ущербе, который вы причинили в Городе Перл, а также на базе Терренской святыни. Они в первый момент скрыли информацию и объявили общественности, что это связано с землетрясением и лавиной. Они надеются, что вы сразу же вернетесь в Академию. Они хотят немедленно приобрести полное наследие памятника Пантеона».


Фан Синцзян спокойно сказал: «Оставь их ненадолго».
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Глава 382



Глава 382: Белое Божественное Костное Оружие


Фан Синцзян сидел на земле в учебной комнате на Священной земле, скрестив ноги, его рука была в полупрозрачной золотой сфере.


Оттенки света продолжали исходить от солнечного камня, врываясь в руку Фан Синцзяня и усиливая Эфирное Лучезарное Оружие в его руке.


Его Эфирное Лучезарное Оружие было высокочастотным, и как только оно получит форму, оно станет очень мощным. Однако в этом не было его таланта. Поэтому его скорость совершенствования не была достаточно быстрой, и он не тратил на это время.


Однако в этот момент Фан Синцзян беспрестанно подталкивал свет в солнечный камень, сливая его в Эфирное Лучезарное Оружие. Он чувствовал, что его высокочастотное Эфирное Лучезарное Оружие, развивается невероятно.


Когда Эфирное Лучезарное Оружие продолжало развиваться, и его дрожания на высоких частотах становились все более быстрыми, Фан Синцзян открыл свою ладонь, и потоки водяного пара сгустились в длинный меч. Серебристый туман начал его окружать. В мгновение ока туман охватил весь меч, и он начал дрожать.


5000 раз ... 7000 раз ... 8000 раз ... 12 000 раз ... 15 000 раз в секунду ...


Частота дрожания меча становилась все быстрее, но, в конце концов, они останавливались на частоте 20000 раз в секунду. Солнечный камень в руке Фан Синцзяня также потерял все свое свечение и стал тусклым камнем без света.


Прямо сейчас, эфирное божественное искусство Фан Синцзяня достигло 12 уровня и обладало частотой дрожания 20 000 раз в секунду.


Глядя на туман и свечение, образовавшееся вокруг Эфирного Лучезарного Оружия из-за его дрожания, Фан Синцзян приложил небольшую силу в руке и погрузил его в землю. Он почти ничего не использовал, но земля была разрезана Эфирным Лучезарным Оружияем, как будто это был просто воздух.


Глядя на это оружие 12-го уровня, Фан Синцзян показал довольную улыбку. Теперь, когда у него было Эфирное Лучезарное Оружие, даже если он не использовал «Громадный Уничтожающий меч» и просто использовал Эфирное Лучезарное Оружие с Непревзойденным мечом - Апекс, его техника меча имела бы страшную доблесть.


Затем он начал сканировать различные методы убийства в своем уме, пытаясь решить, какую технику меча культивировать дальше.


В следующий момент он нашел свою цель - Белое Божественное Костное Оружие.


Это была техника меча, которая позволила бы медленно вытянуть позвоночник. Это был также метод Убийства, который мог постоянно укреплять позвоночник и прочность его костей. Причина, по которой Фан Синцзян решил выбрать Белое Божественное Костное Оружие, состояла в том, что его кости были в настоящее время врожденными костями меча. Это было связано со специальностью Костного Меча Суверенного Небесного Оружия. Кроме того, это означало, что прочность его костей была сопоставима с прочностью Высшего Божественного Оружия того же уровня.


Таким образом, было жаль, что эти кости меча используются только для защиты и для преобразования силы в силу меча. Он надеялся, что сможет использовать все свои кости меча, чтобы атаковать через это Белое Божественное Костное Оружие. Это означало бы, что он получил несколько десятков Высшего Божественного Оружия за короткий промежуток времени.


Это было бы особенно полезно, так как его специальность «покорение мира одним мечом» требовала от него использования меча. После культивирования Белого Божественного Костного Оружия ему больше не нужно было конденсировать пары или камни, чтобы образовывать мечи каждый раз, когда он сражался. Вместо этого он мог сражаться даже голыми руками.


Поскольку он был наполнен костями меча по всему телу, ему даже не нужно было вытягивать кости из своего тела. Он мог просто сражаться напрямую. Каждый удар, который он запускал, был как атака мечом.


Фактически, Высшее Божественное Оружие было первоначально сделано из обработки останков костей Конферированных Рыцарей.


Так как это могло работать на мертвых людях, тогда это, естественно, могло работать и на живых. Кроме того, специальность Фан Синцзяня Костный Меч сэкономила ему много усилий для укрепления своих костей. Кроме того, это сделало бы совершенствование Белого Божественного Костного Оружия кости еще быстрее.


Фан Синцзян посмотрел на эту технику меча и вдруг вспомнил: «Я думаю, у академии есть этот курс?»


Конечно, не все могут быть такими же богатыми, как Фан Синцзяни и могут легко приобрести Высшее Божественное Оружие. Белое Божественное Костное Оружие позволяет другому оружию стать сильнее вместе с культиватором и является очень практичным. Поэтому академия, естественно, проведет этот курс.


...


Один день спустя, в большом зале областной академии Великого Западного региона.


Учитель объяснял метод культивирования Белого Божественного Костного Оружия, в то время как более десяти учеников внимательно слушали.


Фан Синцзян был одним из них. Обучение было величайшей заслугой человека, и слушание урока было бы, по крайней мере, в два раза эффективнее, чем самостоятельное изучение. С опытным преподавателем, Фан Синцзян, естественно, мог учиться быстрее, чем если бы он сам изучал это.


На середине урока, Белое Божественное Костное Оружие Фан Синцзяня было уже на 6 уровне. Он чувствовал, что все кости на его теле, казалось, содержат бесчисленные ауры. В этот момент они, казалось, были похожи на взрывы, которые хотели вырваться из его тела и убить.


Фан Синцзян легко подавил острые ауры своим мечом Костей, внимательно слушая объяснение учителя. Много опыта накапливалось на протяжении многих поколений, и это не то, что один только Фан Синцзян мог рассмотреть в полном объеме. Это не было связано с талантом; это был чисто опыт.


В другом углу Ван Тианган иногда заглядывал в направлении Фан Синцзяня. Он не ожидал, что Фан Синцзян придет изучать эту технику Белого Божественного Костного Оружия.


«Несмотря на то, что этот метод Убийстваа казался ему экипированным дополнительным Высшим Божественным Оружием, то, что он может сделать, это на самом деле повысить качество костей и значительно укрепить устойчивость тела к ударам. Более того, позвоночник является усилением силы, поэтому, если кто-то хотел развивать его, чтобы стать Высшим Божественным Оружием, то было бесчисленное множество преимуществ».


Глядя на Фан Синцзяня, Ван Тианган пытался время от времени размышлять о том, как его скорость превосходила его собственную.


В это время многие люди вошли в зал.


«Хм? Ван Тьянган небрежно посмотрел на него и увидел, что начальник отдела Джеймс и Хоппес, который был главой команды по искусству меча, каждый соответственно сидел слева и справа от Фан Синцзяня.


Через некоторое время в зал вошли даже высшие руководящие сотрудники из других факультетов и заняли место. Студенты, которые слушали этот занятие, теперь изумлялись. Менее чем через десять минут в зал вошло более 20 членов высшего руководства академии.


Тем не менее, студенты были Конферированными Рыцарями. Хотя они были удивлены, они продолжали слушать урок.


Только когда главный человек в Великом Западном регионе, губернатор Девитт, тоже уселся за Фан Синцзянем, и все потеряли дар речи.


Учитель на платформе тоже остановился и бросил вопросительный взгляд на Девитта. Последний попросил его продолжить занятия. Тем не менее, все умы больше не были в классе, они были вокруг окружения Фан Синцзяня.


Ван Тианган стиснул зубы и посмотрел на Фан Синцзяня. «Что этот парень сделал снова?» Он активировал свое Небесное Восприятие и изо всех сил старался прислушаться к тому, что происходит вокруг Фан Синцзяня.


На самом деле, большинство людей в зале слушали. Фан Синцзян и другие не обращали на слушателей никакого внимания. Это была справедливая и надменная сделка, поэтому не было необходимости держать ее в секрете.


Более того, невозможно было собрать такую огромную сумму денег.


Начальник отдела Джеймс сел рядом с Фан Синцзянем и горько улыбнулся: «Ладно, ты нас очень обеспокоил».


«Разве вы не слишком озабочены? Нет никакой разницы, если что-то вроде этого обработается двумя днями раньше или двумя днями позже».


Джеймс покачал головой и, вздохнув, сказал: «Сцена из Города Перл была просто понаслышке, и не было слишком много вещей, которые остались позади. Однако эта атака мечом, которую ты оставил нескольких дней назад … Честно говоря, когда я впервые увидел это, у меня тоже был шок. Даже я не смог бы развязать силу такой степени».


Фан Синцзян внутренне улыбнулся. Доблесть Терренской святыни была связана с окружающей средой. В то время, Терренская Святыня была под землей, что эквивалентно тому, чтобы нагромождать всю земную гравитацию в эту атаку одного меча. Таким образом, несомненно, доблесть была бы огромной.


Фан Синцзян спросил: «Десять миллионов?»


«Десять миллионов будет дано рассрочкой». На этот раз губернатор Девитт был тем, кто говорил. Этот человек, который был на вершине Великого Западного региона, сейчас смотрел на Фан Синцзяня. Его взгляд был палящим, словно вокруг него было бесчисленное множество мыслей.
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Глава 383



Глава 383: Десять миллионов


При упоминании о десяти миллионах золота тело Ван Тиангана задрожало. Это было десять миллионов!


Для Конферированного Рыцаря 26-го уровня, как он, потребуется сделать все, чтобы собрать 500 000 золотых. Тем не менее, подумать только, что губернатор Девитт собирается дать Фан Синцзяню десять миллионов золота?! Что это еще за шутка?


Он смотрел на Фан Синцзяня и очень старался подслушать, желая узнать, в связи с чем шли торги.


Услышав слова Десвитта, Фан Синцзян покачал головой и сказал: «Сейчас уже ноябрь, поэтому остается только восемь месяцев до Национального отбора в следующем году. Плата за десять партий теперь бесполезна для меня».


Несколько человек обменялись взглядами, когда они услышали то, что сказал Фан Синцзян. Примерно месяц назад они все еще в тайне смеялись над тем, как Фан Синцзян не зная ничего, желал участвовать в Национальном отборе.


Однако, прямо сейчас, Фан Синцзян уже обсуждал с ними вопрос о десяти миллионах золота. Эта атака меча, начатая в Терренской святыне, была той, которую не смог добиться даже эксперт 29 уровня.


Губы губернатора Девитта крепко сжались. «Тогда мы передадим их вам восемью партиями».


«Семь рассрочек. Все деньги должны прибыть до июня следующего года».


Девитт нахмурился. Однако, когда он подумал о развалинах Терренского храма, он кивнул и сказал: «Это можно сделать, но вы должны гарантировать, что отныне вы не передадите это кому-либо еще. Это будет означать, что мы купил эксклюзивные права».


«Конечно, но могу ли я смело спросить, кто будет культивировать колоссальные астральные божественные силы, когда вы их получите?»


Девитт торжественно сказал: «Конечно, будет строгий процесс отбора. Мы отдадим их людям с исключительной заслугой и верностью перед Империей».


Одновременно поток информации вошел в сознание Фан Синцзяня.


«Ха-ха, мы считаемся на одной стороне. Конечно, мы будем предоставлять доступ к этим волнам тем, кто лоялен ко Второму Принцу. С помощью этого метода умственного совершенствования мы будем иметь дополнительный козырь, когда мы восстанем против Первого Принца».


Это было похоже на то, что ожидал Фан Синцзян. Поскольку Второй Принц приобрел такие мощные Волны, он, естественно, позволит только тем, кто был ему верен, развивать их. Что касается подробностей о том, как он будет заниматься этим, это, конечно же, должно было бы поставить много условий для культивирования в качестве барьеров. Не было никакого способа, чтобы каждый Конферированный Рыцарь в академии смог получить доступ к их культивированию.


Это означало, что Второй Принц использовал деньги академии, чтобы воспитывать своих подчиненных.


По окончании дискуссии, Фан Синцзян и верховные руководители академии остались. Детали обмена будут переданы подчиненным.


Затем, вскоре после того, как они ушли, весь зал стал очень оживленным.


«Удивительные астральные божественные силы - это божественное наследие Фан Синцзяня, из памятника Пантеону?»


«Десять миллионов золота, чтобы купить набор Волн? Разве это не слишком расточительно?»


«Это Волны Эксперта Божественного Уровня. Более того, Губернатор и другие не являются идиотами. Тот факт, что они покупают их по такой высокой цене, только показывает, что они стоят денег».


«Волны эксперта божественного уровня ... Интересно, каковы требования к тому, чтобы человек смог культивировать этот набор Волн».


Одновременно чувство зависти и волнения промелькнуло в уме Ван Тиангана.


«Фан Синцзян ... Подумать только, что ему удалось получить десять миллионов золота именно так. Руководство академии деградирует.


«Но Фан Синцзян, подумать только, что даже посмеет раздавать Волны эксперта божественного уровня. Хммм. Подожди, пока я изучу Огромные Астральные Божественные Волны, тогда я смогу полностью превзойти тебя».


...


В ту ночь, в учебной комнате на Священной Земле, кости в теле Фан Синцзяня продолжали испускать потрескивающие звуки. Его суставы были как спускные клапаны [1], бесконечно высвобождающие всплеск мощности.


Белое Божественное Костное Оружие достигло 10 уровня. Затем, вспыхнув, Фан Синцзян прорвался сквозь воздух и приземлился на стене, в 16 раз превышая скорость сверхзвука.


Мощная сила меча бросилась вперед, разрывая стены и пробираясь сквозь воздух, затем он продолжал мчаться в небо.


Фан Синцзян с удовлетворением ощутил состояние своего тела. Прямо сейчас кости меча по всему телу были обучены методу Белому Божественному Костному Оружию. Первоначально наиболее затратная часть культивирования Белого Божественного Костного Оружия заключалась в том, чтобы укрепить кости. Однако, для Фан Синцзяня, это была самая легкая часть.


Это было потому, что у Фан Синцзяна была специальность «Костный Меч», позволяющая ему пропустить многие разделы, которые требовали от него для укрепления костей.


Прямо сейчас все его тело было заполнено мечами. Специальность «Покорение мира одним мечом» постоянно активизировалась, увеличивая его скорость.


Более того, его специальность «Костный Меч» преобразовала свою силу, в результате чего каждое случайно проведенное нападение сопровождалось мощной силой меча. Каждый удар и толчок, который он совершал, были эквивалентны его атаке меча.


Глубоко вздохнув, Фан Синцзян постучал пальцем и начал развивать технику меча, используя свою руку вместо меча.


Через три дня первый взнос десяти миллионов был переведен на счет Фан Синцзяня. С этими деньгами, Фан Синцзян планировал напрямую начать культивировать четвертый уровень мистических отпечатков.


На этот раз, помимо 400 000 золота на покупку материалов, он даже предложил анонимную награду на черном рынке за драгоценные материалы, которые он не смог найти.


Это заставило его потратить в общей сложности 600 000 золота на материалы, которые стоили всего 400 000 золота. Тем не менее, это действительно спасло Фан Синцзяня. Прямо сейчас у него не было времени, но у него было много денег.


Расходуя гонорары за технику «Возрождение меча» и «Чудовищные астральные божественные волны» так экстравагантно, это позволит Фан Синцзяню улучшить сумасшедшую скорость.


После четвертого уровня мистических отпечатков его способности снова возросли. Как скорость его культивирования мечей, так и скорость синхронизации эфира значительно увеличились.


Затем он начал полностью фокусироваться на укреплении. Прошло десять дней, и уже был конец ноября. Фан Синцзян наконец-то достиг 60% -ной скорости синхронизации эфира и стал Конферированным Рыцарем на 25-м уровне.


Одновременно его Огромные Астральные Божественные Волны также достигли 6 уровня. По мере того, как его атрибуты увеличивались, доблесть Терра-Ингургитации снова увеличивалась.


Что касается формирования Зенитного Светового Меча, Эфирного Пульсирующего Меча и Грозного Меча Разрушения, эти методы также становились все более могущественными.


Искусство культивирования меча Фан Синцзяня становилось все более непостижимым.


Окно Фан Синцзяня стало:


-----


Имя: Фан Синцзяня


Возраст: 17


Род занятий: Небесный меч


Уровень: 25


Сила: 191 + 13


Ловкость: 260 + 13


Реакция: 159


Выносливость: 136


Гибкость: 135


Частота синхронизации эфира: 60%


Вышеупомянутые признаки вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Идеальным Мускулам, + 13 в силе и ловкости (10% от атрибута выносливости).


Навыки / Методы: Отрицание границ, Метод Меча Возрождения Уровень 40, Новая Техника Меча Дракона Уровень 40, Формирование Зенитного Светового Меча Уровень 40, Пульсирующий Эфирный Меч, Огромный Разрушающий Меч Уровень 40, Эфирное Божественное Искусство Уровень 12, Белое Божественное Костное Оружие, Намерение Воли Небесного Меча.


Специальности: Гениальный фехтование, Элементарный инстинкт выживания, Внутреннее исцеление, Внутреннее обучение, Специалист по мечам, Усиленные рефлексы, Идеальные мышцы, Покорение мира одним мечом, Элементарная невозмутимость, Непревзойденное намерение меча - Апекс, Костный Меч, путь без меча, Чувство Меча Тьмы, Небесные Отпечатки.


Волны: Удивительные астральные божественные Волны Уровень 6


Ментальный метод культивирования: Универсальный Лунисолярный Доминирующий Меч Уровень 7.


-----


Фан Синцзян почувствовал состояние своего физического тела своим Восприятием Небес. Он мог видеть извивающиеся движения его многочисленных лейкоцитов, а также многих эритроцитов, которые непрерывно передавали пищу по всему его телу.


Он так и не смог понять свое собственное физическое тело.


Фан Синцзян глубоко вздохнул. Он, наконец, достиг 25 уровня. Следующий шаг состоял в том, чтобы медленно превратиться из человека в Бога, медленно уплотняя источники специальности и укрепляя свое тело.


Самый быстрый способ получить источники специальности - это поглотить небесные и земные сокровища. Было много небесных и земных сокровищ, которые после потребления позволяли культиватору немедленно обладать специальностями.


Прямо сейчас, единственное, чего не хватало Фан Синцзяню, это деньги.


Помимо денег, которые он потратил в течение этого периода времени, у него все еще было 350 000 золотых. Даже если бы он потратил все это, еще один миллион золота будет переведен на его счет в следующем месяце. Кроме того, в следующем месяце было бы два миллиона, а через два месяца – еще два миллиона. Это будет продолжаться до тех пор, пока он не получит последний миллион в мае следующего года. У него было достаточно денег, чтобы их тратить, поэтому он мог использовать их для создания своего тела.


Однако он ничего не получил в сфере продолжительности жизни. Логично, что Конферированный Рыцарь на 25-м уровне смог бы четко понять свое физическое тело и в свою очередь увеличить продолжительность жизни. Тем не менее, Фан Синцзян не смог почувствовать свою продолжительность жизни, и он не знал, умрет ли он через три года или около того.


[1] Спускной клапан (БОВ), клапан спуска или перепускной клапан компрессора (СБВ) представляет собой систему спуска давления, присутствующего в большинстве двигателей с турбонаддувом. https://en.wikipedia.org/wiki/Blowoff_valve
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Глава 384



Глава 384: Расходы и кризис


В учебной комнате на Священной Земле Фан Синцзян продолжал ощущать состояние своего тела.


Сначала он исцелил глаза. В его случае потеря зрения была в основном из-за того, что связанные со зрением области мозга были повреждены, когда на них попадал яд.


Хотя теперь он мог видеть сквозь свет с помощью Восприятия Небес, его слепота по-прежнему была недостатком. Если бы он не вылечился, это повлияло бы на уплотнение источников специальности.


Через один день и одну ночь Фан Синцзян снова открыл глаза. Его глаза стали черными. Это было связано с эффектом его специальности – Чувство Меча Тьмы после того, как вылечили его слепоту. Однако, контролируя свои клетки зрения, он быстро удалил аномалии и, казалось, вернулся к нормальной жизни.


Затем Фан Синцзян начал ощущать свои специальности.


В начале, он уже обладал 14 специальностями, и теперь он чувствовал все свое тело и даже контролировал клетки. Это позволило ему в определенной степени изменять физическое тело.


Это отличалось от способности, которую он получил, достигнув 23 уровня, которая позволила ему смутно ощутить частицы. Это было расплывчатое чувство, и он мог только ощущать, но не контролировать это. Поэтому он мог только поглощать молнии, чтобы укрепить небесные громы и силы земного магнетизма между частицами.


Прямо сейчас, находясь на 25 уровне, способность контролировать клетки позволила ему свободно управлять движением клеток в своем теле.


С осторожностью, Фан Синцзян чувствовал намек на странное свечение, циркулирующее через его тело и непрестанное увеличение его сил. По мере того, как он смотрел глубже, он обнаружил, что в его теле было шесть аур, которые постоянно увеличивались в его голове, груди, руках, талии и спине, соответственно.


Особенностями были отдельные способности, которые человек получал благодаря жесткому обучению, чтобы стимулировать полномочия источников специальности в своем теле.


В общей сложности было 1440 внутренних специальностей и 9 270 внешних специальностей.


1440 внутренних специальностей относились к специальным источникам, которые могут конденсировать все Конферированные Рыцари, в то время как 9 270 внешних специальностей были специальностями, которые были связаны с оружием и инструментами. Однако не все внешние специальности требовали культивирования, чтобы получить их.


Непревзойденный меч Фан Синцзяня - Апекс, Костный меч, Путь без мечты, Чувство меча в темноте и Небесные Отпечатки были внешними специальностями.


Между тем, его Элементарный инстинкт выживания, Внутреннее исцеление, Внутреннее обучение, Усиленные рефлексы, Идеальные мышцы и другие были внутренними специальностями.


Если бы удалось сконденсировать 1440 внутренних специальностей, то физическое тело стало бы чрезвычайно мощным, и человек считался бы достигшим совершенного мастерства.


Это была также долгосрочная цель, над достижением которой Конферированный Рыцарь будет работать, но этого было трудно достичь, даже если он достиг 29 уровня.


«Чем больше источников специальности конденсируется, тем сильнее физическое тело». Сравнительно, можно было бы также развязать более сильное мастерство с пятью атрибутами.


«В последнее время мое Формирование светового зенитного меча, Огромный разрушающий меч и Пульсирующий эфирный меч все находятся в тупике. Даже после того, как я синтезировал их с множеством методов Убийства, их мастерство не поднялось высоко. Возможно, мне не удастся увеличить свою доблесть дальше, если я не смогу получить несколько наборов непревзойденных методов меча.


«С этого момента я мог бы сосредоточиться на уплотнении источников моей специальности. Прежде чем я получу более мощные методы меча, мне больше не нужно совершенствоваться в искусстве меча».


Подумав об этом, Фан Синцзян вышел. Он собирался подготовиться к конденсации своих источников специальности.


Через день в его комнате появилось множество небесных и земных сокровищ.


«10 килограммов Травы Дракона и Змеи, которые могут значительно увеличить силу пользователя. Если использовать в качестве лечебной ванны с 152 другими драгоценными лекарственными травами, можно получить промежуточную силу».


Роберт продолжил с введения: «Там также есть бутылка демонической крови Абусс. Если она используется в качестве основного ингредиента для кровавой ванны, она может подняться на одну ступень выше, что позволит достичь «Экспертной силы».


Фан Синцзян кивнул. Глядя на множество предметов в комнате, он улыбнулся. Все это стоило ему всего 350 000 золотых. Однако он сможет сконденсировать не менее 50 источников специальности.


Если бы ему пришлось полагаться на свою тяжелую работу, чтобы медленно контролировать свои клетки и менять свое тело, чтобы получить эти специальности, ему понадобилось бы не менее двух-трех лет.


«Давай начнем». Фан Синцзян взял Траву Дракона и Змеи и смешал ее с другими лекарственными травами, чтобы получить лечебную ванну.


Через несколько минут он почувствовал, как в его тело проникает всплеск лекарственной силы. Он пытался контролировать свои клетки, заставляя лекарственные силы достигать источников специальности на груди, когда он продолжал стимулировать мастерство источников специальности.


Прямо сейчас, Фан Синцзян мог контролировать свои клетки, чтобы ускорить стимуляцию его источников специальности, и Элементарная сила продолжала продвигаться к промежуточной. Это было обучение на клеточном уровне, и оно было во много раз мощнее по сравнению с чисто внешними тренировками и лечебными ваннами.


Фан Синцзян чувствовал, что в месте его сердца постепенно течет поток слабых аур. Эти ауры новая специальность.


Элементарная сила, промежуточная сила, экспертная сила... В общей сложности три источника специальности были в месте его сердца.


Элементарная сила укрепила его физическую мощь и способности к восстановлению культиватора, а также стимулировала создание источника специальности. Промежуточная сила может стимулировать второй источник специальности и еще больше укрепить физическую силу и способности к восстановлению. До тех пор, пока у достаточно энергии в теле, простое изменение дыхания может позволить восстановить физическую силу и сделать ее такой же сильной, как у свирепого зверя.


В последующие дни Фан Синцзян почти никогда не покидал свое место. Он посвятил все свои усилия укреплению источников специальности, смягчению атрибутов и увеличению скорости синхронизации эфира.


Он продолжал так вплоть до середины декабря. За исключением того, что иногда кто-то приносил ему справочник Рыцаря, чтобы он мог взглянуть на последние исследования в искусстве меча, он был в значительной степени изолирован от остального мира. Даже Роберт и другие могли встретить его только один-два раза.


В декабре еще один миллион золота поступил на его счет. Фан Синцзян хотел начать культивировать пятый уровень мистических отпечатков, а также купить новые ингредиенты, чтобы сгустить свои специальности.


Единственный человек, который имел наибольший контакт с ним, был, возможно, начальником отдела Джеймсом. Это было потому, что Фан Синцзян часто просил Джеймса посоревноваться с ним.


Однако, достигнув пятого уровня мистических гравюр, способности Фан Синцзяня снова достигли подавляющего прогресса. Аура во всем его теле, казалось, становилась все более непостижимой, и даже Джеймс, губернатор двух прошлых поколений, иногда не мог почувствовать, передавал ли Фан Синцзян все во время их соревнований.


Было одно, о чем знал Джеймс. Это было то, что, Фан Синцзян перешел на 25 уровень, его способности, казалось, проходили изменения почти ежедневно, как если бы они были экспоненциальными.


Когда обычные люди входили в фазу 25 уровня и могли конденсировать источники специальности, их способности могли значительно увеличиться.


Однако, если этот быстрый темп улучшения сопоставлять с текущим темпом Фан Синцзяня, разница была вне сравнения.


Однако то, как он полностью посвятил все свои усилия и энергию тренировкам на Священной земле, также вызывало у некоторых людей беспокойство.


...


В небольшом переулке в Великом Западном городе две фигуры стояли рядом друг с другом.


Один из них говорил пожилым голосом: «Фан Синцзян постоянно находится на Священной земле, и мы не можем вступать в контакт с ним, не говоря уже о его захвате».


«Мы уже ждали один месяц. Господин не позволит нам так долго ждать». Голос на этот раз был бодрым, и, похоже, это была женщина.


Старик сказал: «Тогда что мы будем делать? Мы не можем напрямую врываться в Региональную академию, верно?»


«В Региональной академии много скрытых талантов, у них даже есть Джеймс, который был губернатором двух прошлых поколений, а также Девитт, который является нынешним губернатором. Конечно, мы не можем просто войти туда». Леди сказала: «Это означает, что единственный способ - заманить его».


«Замани его? Как?» - спросил старик.


«Есть хорошая поговорка, которая гласит: «Когда побеждается молодой, приходит старший». Фан Синцзян - старший, и, конечно, те, кто находятся под ним, являются молодыми. Более того, это не так, как будто у него нет вообще никаких связей». Леди улыбнулась. «Я слышала, что у него есть ученица, которая учится в академии в Великом Западном городе, верно?»


«Если мы это сделаем ... будем ли мы предупреждать врагов?» спросил старик с некоторым колебанием. «Это просто леди. На уровне Фан Синцзяня, какую даму он не сможет заполучить?»


«Хм, я слышала, что в прошлом он обучал ученицу. Я не верю в то, что если мы поймаем ее сейчас, он не появится».


«Но там губернатор Дэвитт ...»


«Тогда подумайте об этом. Даже в деле с экспертом по божественному уровню будет время, когда он будет без охраны, не говоря уже о Девитте. Как-нибудь найдем выход».


Старик стоял на свету, раскрывая свою коричневую кожу и желтые глаза, которые были уникальной чертой для людей из Страны Песка.


«Чтобы вернуть останки лорда Домирова, это единственный способ».


...


В другом месте, в роскошной усадьбе в Великом Западном городе, молодой мастер радостно смеялся, обхватив руками горничную. Он продолжал гладить ее тело, когда он сказал: «Этот трус Фан Синцзян скрывается более месяца и отказывается выйти».


Старик рядом с ним поклонился и сказал: «Он оскорбил так много влиятельных людей. Конечно, он не осмелится казаться безрассудным сейчас».


«Но я не могу сыграть с ним именно так». Молодой человек покачал головой. Нежная кожа и покрасневшие губы, и его внешность придавали ему мягкий женский оттенок. Он проговорил пронзительным голосом: «Архиепископ попросил меня вернуться до конца года. Как я могу позволить оттягивать это?»


«Все, что я могу сделать, это попытаться найти способ заманить его».
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Глава 385



Глава 385: Определение внешнего вида


Женственно-выглядящей молодой человек посмотрел на красивую горничную на своих руках и вдруг улыбнулся. Его правая рука двинулась со вспышкой, создавая серию следов, когда он схватил горничную за горло.


В следующий момент на лице девицы промелькнуло выражение крайней агонии. Она продолжала стареть со скоростью, которую можно было увидеть невооруженным глазом. Ее тело высыхало, а волосы продолжали белеть.


Глаза горничной наполнились ужасом. Ей хотелось бороться, но она не смогла собрать силы.


Женственно-выглядящий молодой человек показал крайне спокойное выражение лица, и его щеки пылали. Он слегка вздрогнул и издал ряд криков.


Пожилой стюард почтительно опустил голову, когда он стоял рядом с молодым человеком. Казалось, он привык к данной сцене. Затем через некоторое время красивая горничная превратилась в высушенный труп и приземлилась на землю с треском. Только тогда пожилой стюард начал убирать труп.


Молодой человек, выглядящий как женщина, рассмеялся довольной улыбкой. Однако через мгновение он открыл глаза, и на его лице появилось недовольство.


«Этот Великий Западный город действительно проблемный. Я должен быть осторожным, даже если я хочу найти некоторых людей. Если бы я был в штаб-квартире, это было бы не так проблемно».


Пожилой стюард сказал с уважением: «Великий Западный город - это лишь неразвитая область, занятая кучей еретиков. Конечно, они не имеют представления о силе и благословении Бога».


«Хмф, еретики? Однако эти еретики каждый год питают большую группу талантов. Их большое население всегда было их преимуществом». Женственно-выглядящий молодой парень сказал: «Этот Фан Синцзян даже воспитывается несколькими пожилыми людьми в Великом Западном городе, чтобы стать талантом номер один, который появляется только один раз в 100 лет. Интересно, насколько он успешен».


Пожилой стюард улыбнулся и сказал: «Конечно, он наравне с юным Лордом. Молодой Лорд чрезвычайно способен, а также храбрый и освященный на пути черной магии. Фан Синцзян не сможет сравниться с вами, даже если он погонится за вами на лошади».


«Твоя лесть слишком отвратительная». Женственно-выглядящий молодой человек громко рассмеялся. «Тем не менее, тот факт, что Фан Синцзян может победить Гудериана, показывает, что он по-прежнему вполне способен. Несмотря на это, ему не хватило удачи в изучении славной черной магии, но вместо этого отправился по пути Рыцарей. Они действительно несравнимы с нами, и это бесполезно, каким бы талантливым он ни был».


«Молодой Лорд прав. Хотя талант Фан Синцзяня по-прежнему приемлем, его удача не так хороша».


Женственно-выглядящий молодой человек покачал головой. «Но цифры также являются преимуществом. Если бы не тот факт, что в Великом Западном городе слишком много экспертов, я бы вступил в академию, чтобы заполучить его. Это не должно было бы быть так проблемно.


«Прямо сейчас, нам все еще нужно думать о том, как его заманить. Какие у вас есть идеи?»


«Какие идеи у этого старика? Мы должны полагаться на интеллект юного Лорда».


«Хе-хе, этот старый человек ...» Женственный молодой человек вздрогнул и сказал: «Все по-старому. Разыщите людей в Великом Западном городе, которые близки к Фан Синцзяню».


«По вашей команде».


«Губернатор Девитт и другие два старика тоже проблемные. Пошлите больше людей, чтобы собрать больше информации. Лучше всего действовать, пока их нет».


...


Несколько дней спустя, в ресторане в Великом Западном городе.


Ресторан был очень оживлен, и в дверях была очень длинная очередь. Было ясно, что бизнес в ресторане идет хорошо.


Это был ресторан, который Диана открыла с помощью Фан Синцзяня. Помимо оригинального жареного мяса Дианы, было также много специальных блюд, которые она придумала в течение определенного периода времени. Спустя более месяца ресторан привлек бесчисленных клиентов, и были даже Конферированные Рыцари, которые были постоянными посетителями.


Прямо сейчас, кухня была переполнена. Диана раздавала команды каждому человеку, как тиран.


«Майк, поторопись! Где похлебка из морепродуктов? Вы позволите гостям ждать, пока не придет время обедать?»


«Джейсон, почему спаржа такая жесткая?» Диана выплюнула спаржу изо рта прямо в мусорную корзину. «Разве вы не готовили его перед тем, как обжарить? Можете ли вы представить, как будут выглядеть клиенты, когда они начнут пробовать эту спаржу?»


Затем она подняла еще одно блюдо и сказала: «Почему у омлета так много разных цветов? Я не буду это подавать. О Боже, Майк, это просто омлет. Разве так тяжело это сделать, переделай это».


Диана хлопнула в ладоши и крикнула: «Все, отряхнитесь! Если вы, ребята, продолжите делать такие ошибки, завтра наш ресторан закроют».


Все кричали: «Да, шеф-повар!»


Хотя кухня была переполнена, все было очень упорядочено под командованием Дианы. Крики, помехи, столкновение кухонных приборов, мерцание пламени и дуновение ветра давали ощущение, будто они воюют. Однако под командованием Дианы был сохранен стандарт блюд.


Обычная нежная и элегантная Диана потеряла свою мягкость. Теперь она была как императрица, правившая своим королевством.


В это время вошел главный официант, подошел к Диане и сказал: «Клиенты 12-го стола очень довольны блюдами и хотят встретиться с вами лично».


Диана ответила: «У меня нет времени на это, Билли. Разве ты не видишь, что я здесь очень занята?»


Главный официант беспомощно улыбнулся и сказал: «У них, похоже, были связи с муниципальным правительством. Лучше всего, чтобы вы встретились с ними».


Диана выдохнула, опустила свой фартук и последовала за главным официантом, чтобы встретиться с клиентами с 12 стола.


Молодой человек, выглядящий как женщина, встал, с улыбкой, когда сказал: «Вы, должно быть, шеф-повар Диана. Мне очень нравится, что вы приготовили». Он протянул руку. Хотя Диана нахмурилась, она пожала ему руку и ответила: «Спасибо».


Однако в следующий момент палец другой стороны мягко погладил ее ладонь. Она резко отдернула руку и бросила яростный взгляд на молодого человека.


«У вас есть еще вопросы ко мне?»


«Ха-ха, вам никто не говорил, что ваша красота превосходит ваши кулинарные навыки?»


Диана нахмурилась и холодно сказала: «Если ничего больше нет, я вернусь на кухню».


Женственно-выглядящий молодой человек улыбнулся. «Ничего. Я здесь только, чтобы посмотреть, как вы выглядите на случай, если мне приведут не того человека в будущем. Ха-ха, я беспокоился о мисс Диане».


На лице Дианы мелькнуло подозрение. Затем она бросила последний взгляд на молодого человека, подумала о переполненной кухне и ушла.


Наблюдая, как Диана с сомнительным видом посмотрела на его лицо, молодой человек, выглядящий как дама, поднял кусок жареного мяса и съел, сказав: «Разве я не подхожу на роль шеф-повара?»


«Молодой лорд, вы собираетесь вернуть ее? Если это так, это будет ее удачей».


«Хе-хе, мы сначала заманим Фан Синцзяня».


...


В другом месте, у входа в Рыцарскую академию.


Леди в черном халате пряталась в маленькой аллее, глядя на учеников, которые выходили подряд.


Внезапно она сосредоточила свой взгляд, обращая внимание на немногих учеников, которые только что вышли из выхода. Появившаяся из выхода девушка, наполнялась энергией. Она была ученицей Фан Синцзяня, Лилией.


Леди в черном спросила холодным голосом: «Она Лилия?» Затем она бросила взгляд на парня позади Лилии и спросила: «Кто этот парень?»


Рядом с леди в черном, маленький толстый подросток боязливо кивнул. «Это Лилия, а за ней - «Кайт». Я слышал, что он достиг уровня Рыцаря и ухаживает за Лилией».


Уголки губ леди в черном свернулись. «Говорить о любви в твоем возрасте? Хмф, откуда родом этот парень?»


«Он родом из клана аристократов, и я слышал, что в семье Кайта уже раньше был Конферированный Рыцарь».


Леди в черном слегка кивнула и скрылась в маленькой аллее. Серия озадаченных выражений промелькнула мимо лица жирного подростка. Казалось, он не помнил, что он только что сказал.
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Глава 386



Глава 386: Посещение


Несколько дней спустя, в глубокой ночи. После того, как Фан Синцзян держался в уединении более месяца, маленькая волна взорвалась вплоть до Великого Западного города. Никто не ожидал, что эта маленькая волна вызовет такую огромную волну за короткий промежуток времени; это удивило всех.


В этот момент поместье губернатора было охвачено темнотой. Силуэт вошел в парадную дверь, отбил всех охранников, а затем сел перед самым высокопоставленным человеком Великого Западного региона, губернатором Девиттом.


Губернатор Девитт холодно посмотрел на человека и спокойно сказал: «Темный Рыцарь, ты ворвался в резиденцию губернатора ... Ты думаешь о восстании?»


Человек, только что прибывший, был одним из клонов Первого Принца, существо, которое представляло силу тьмы. Он был высшим звеном на втором переходе и экспертом 29 уровня, темным Рыцарем.


Через несколько секунд после того, как он ворвался, более пяти Конферированных Рыцарей также прибыли в офис губернатора, окружив его.


В черной одежде и доспехах Темный Рыцарь стоял среди черного тумана и смеялся, открывая жемчужно-белые зубы. «Я бы не посмел. У меня есть только некоторые вопросы, которые я хочу обсудить с лордом-губернатором».


Губернатор нахмурился и спросил: «Какая разница?»


Темный Рыцарь засмеялся: «Представители Церкви Вселенской Истины уже прибыли во дворец. На этот раз их посещение в основном связано с планом оценивания боевых техник. Лорд Орисон порекомендовал Фан Синцзяня, поэтому, конечно, нам необходимо доставить его во дворец».


Как мог Девитт, возможно, позволить Фан Синцзяню отправится в центр? Он сказал прямо: «Синцзян в настоящее время культивируется в уединении. Вероятно, он не сможет прийти».


Темный Рыцарь спросил: «Он просто студент, который занимается в уединении. Даже лорд-губернатор не может его вызывать?»


«В Великом Западном регионе живут достойные, любезные люди, которые не будут полагаться на насилие, чтобы действовать по своему усмотрению». Губернатор Девитт с сарказмом бросил взгляд на Темного Рыцаря и сказал: «Если больше ничего нет, вы можете уйти».


Темный Рыцарь холодно засмеялся: «Фан Синцзян - просто студент. Вы хотите позволить Церкви Вселенской Истины и важным людям из центра подстраиваться под него?»


Девитт сказал: «Уединение Синцзяня достигло важного этапа: как мы можем беспокоить его, когда нам заблагорассудится? Разве вы не знаете, насколько опасно совершенствование Конферированного Рыцаря? Если есть даже небольшая проблема, из-за которой он не может принять поток информации, то все может закончиться тем, что он превратится из гения в сумасшедшего ... Будете ли вы в состоянии взять на себя ответственность за это?»


Темный Рыцарь говорил с презрением: «Он всего лишь студент. Лорд-губернатор, вы не должны льстить ему».


Девитт рассмеялся и сказал: «Студент, который смог расшифровать памятник Пантеона, придумал технику Возрождение меча и перешел на второй переход и 25-й уровень в течение нескольких месяцев ... Он намного сильнее, чем просто гений».


«Еще через один-два года ... Темный Рыцарь, даже вы не будите ему соответствовать».


Издав холодный фырканье, Темный Рыцарь сказал: «Так как это так, мне придется ждать его. Его Высочество, Первый Принц, сказал, что я могу забыть о возвращении, если у меня нет Фан Синцзяня. Уважаемые гости из Церкви лично позвали Фан Синцзяня. Я не могу вернуться с пустыми руками».


Губернатор Девитт холодно посмотрел на Темного Рыцаря, пытаясь разузнать, каковы его намерения.


Было ли это потому, что действия Фан Синцзяня в клане Гао разозлили Первого Принца?


Было ли это потому, что торговля Огромными Астральными Божественными Волнами пробудила жадность Первого Принца?


Или это было действительно потому, что Церковь хотела встретиться с Фан Синцзянем, и, таким образом, Темный Рыцарь пришел из-за этого?


Некоторое время спустя Хоппес, который был главой команды по искусству мечей, а также Джеймс, который был губернатором двух прошлых поколений, также прибыли. Три лучших эксперта Великого Западного города собрались вместе и взглянули на Темного Рыцаря.


В конце концов, будучи главным подчиненным Первого Принца, способности Темного Рыцаря были выше, чем у Девитта. Кроме того, в его теле все еще был клон Первого Принца. Если бы трое из них не были вместе, у них не было бы уверенности в том, что они смогут удержать Темного Рыцаря на месте.


...


В другом месте Чжоу Синьвен безумно прибежал к двери в учебную комнату и постучал. Увидев, что ответа нет, он не мог не закричать: «Синцзян! Ты здесь? Это катастрофа!»


«Это очень срочно! Быстро, позволь мне встретиться с тобой!»


Чжоу Синьвен кричал полчаса. Когда он почувствовал уныние и почувствовал, что Фан Синцзян не выйдет, дверь в учебную комнату открылась с громким звуком.


Лицо Чжоу Синвэна засветилось, и он вошел. Однако, как только он подошел к входу, он почувствовал, как холодный всплеск и ветер дул ему в лицо, как лезвия, пролетающие мимо.


В голове возник необъяснимый ужас, и он внезапно он почувствовал, что в этот момент, как будто его жизнь не принадлежала ему.


Замедлив дыхание, а затем, сделав несколько глубоких вдохов, Чжоу Синьвэнь с большим изумлением подумал: «Разве культивирование Синцзяня ещё увеличилось? Подумать только, что я чувствую, что не контролирую свою жизнь и смерть, и я даже еще не приблизился к нему».


Тем не менее, в конце концов, Чжоу Синьвэнь также был Конферированным Рыцарем. После стабилизации своих эмоций он продолжал направляться в тренировочную комнату.


По дороге он увидел, что земля и стены учебной комнаты были наполнены множеством глубоких следов мечей. У них, казалось, были очень острые ауры и были чрезвычайно глубокими. Чжоу Сингвэнь был в напряжении. Ему казалось, что он идет по кончикам мечей.


Тем не менее, он продолжал ходить внутри, покрываясь холодным потом. Вскоре он увидел, что Фан Синцзян сидит на земле со скрещенными ногами. Его спина была напротив Чжоу Синьвэна.


Раздался голос Фан Синцзяня: «Ты нашел членов Терренской святыни?»


Чжоу Синьвэнь был ошеломлен на короткое мгновение. Он не ожидал, что это будет первый вопрос, который задаст Фан Синцзян. Затем он ответил: «Еще нет. Эти люди из Терренской святыни скрылись слишком далеко, и мы не сможем найти их так быстро».


«Ох, тогда найди экспертов в Великом Западном регионе. Должны быть те, кто заслуживает смерти», вздохнул и сказал Фан Синцзян.


Чжоу Синьвэнь спросил: «Сэр, почему вы ищете этих людей?»


«Я хочу проверить свой меч», - сказал Фан Синцзян. Когда он говорил, казалось, появился звук металлических столкновений, как будто несколько мечей сталкиваются вместе.


Чжоу Сингвэнь спросил: «Разве вы не можете найти начальника отдела и других? У каждого Конферированного Рыцаря есть толпа людей, поддерживающая их. Нехорошо убивать их».


Фан Синцзян спокойно сказал: «Прямо сейчас, мои силы еще не полностью интегрированы в мое тело. Боюсь, что я мог бы причинить им вред».


Чжоу Синьвэнь в оцепенении посмотрел на Фан Синцзяня, как будто он не понимал, что говорил Фан Синцзян. Фан Синцзян боялся, что он случайно может навредить начальнику отдела Джеймсу? Этот человек был главным экспертом на втором этапе и на 29 уровне!


Действительно ли способности Фан Синцзяня резко взлетели за этот период уединения? Или он был слишком высокомерным?


В то время как Чжоу Сингвэнь был в оцепенении, Фан Синцзян обернулся. Когда Чжоу Сингвен увидел взгляд Фан Синцзяня, слезы неуправляемо текли из его глаз. Казалось, мощный свет меча охватил все тело Чжоу Синьвэна. Он чувствовал, что, казалось, множество длинных мечей, слегка проходили по поверхности его кожи.


Таким образом, он не мог не опустить голову, не встретить взгляд Фан Синцзяня. «Какого уровня достиг Синцзян?»


Ошеломленный, он спросил: «Синцзян, какого уровня совершенствования вы достигли?»


«Я скоро достигну 27 уровня». Фан Синцзян говорил с равнодушием: «Но скорость моего продвижения слишком велика, поэтому я боюсь, что люди умрут, если я сделаю шаг. Мне нужно найти кого-то, кто проверит мой меч».


Люди умрут, если он сделает шаг?


Чжоу Сингвэнь почувствовал, что в этих словах был сильный оттенок кровожадности. Это был только шестой месяц с тех пор, как Фан Синцзян впервые поступил в Региональную Академию. Подумать только, что менее чем за полгода Фан Синцзян уже достиг 27 уровня, так скоро! Это было просто невероятно!


Фан Синцзян спросил еще раз: «По какой причине ты пришел сюда?»


Чжоу Сингвэнь издал еще один внутренний вздох. В тот момент, когда он увидел Фан Синцзяня, он полностью отвлекся, и все закончилось тем, что Фан Синцзян сам вел разговор. Независимо от того, что сказал Фан Синцзян, все было бы так. Таким образом, Чжоу Сингвэнь чуть не забыл, почему он пришел.


«Темный рыцарь здесь. Прямо сейчас, губернатор, начальник отдела и мастер Хоппес не сводят с него глаз. Они боятся, что Первый Принц хочет причинить вам вред и послали меня сюда, чтобы я сообщил вам».
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Глава 387



Глава 387: Божественная кровь


«О, Темный Рыцарь здесь?», глаза Фан Синцзяня замерцали. Он подумал о тиранической фигуре на арене регионального отбора. Главный подчиненный Первого Принца ... он был главным Рыцарем на втором переходе и 29 уровне. Даже среди экспертов 29 уровня он также считался находящимся на второй ступени. Он был только немного слабее, чем Конферированные Рыцари, которые стремились к Божественному уровню, например, как сам Первый Принц.


«Какой серьезный противник». Фан Синцзян встал, и в воздухе вспыхнул свет меча. Окружающие стены не выдерживали этого и продолжали трескаться. Чжоу Сингвэнь почувствовал, что даже его сердце отчаянно дрожало. Он посмотрел на Фан Синцзяня и не мог не сказать: «Синцзян, Темный Рыцарь - это Конферированный Рыцарь Империи и клон Принца с ним тоже. Вы не должны сражаться с ним безрассудно».


Однако Фан Синцзяня это не беспокоило. Угол его губ скривился в возбужденной улыбке. Однако, сделав несколько шагов вперед, он нахмурился. «Это не так. Почему Темный Рыцарь пришел так открыто?»


«Хм, может быть, мне отправится туда? Я хотел подождать немного дольше, но мне кажется, что я должен сначала встретиться с этим человеком».


Чжоу Синьвэнь озадаченно спросил: «Синцзян, о ком вы?» Однако, хотя прошло некоторое время после того, как он задал свой вопрос, он не услышал никакого ответа. Чувствуя себя озадаченным, Чжоу Синьвэнь поднял голову, только чтобы увидеть, что перед ним никого нет. Без единого слова, Фан Синцзян исчез.


Это поставило Чжоу Сингвэна в неудобное положение.


Он вышел, чувствуя себя озадаченным, думая о том, что сказал Фан Синцзян раньше: «Привлечь внимание? Может быть ...? Неважно, лучше быть настороже и заранее принять предупредительные меры.


Подумав об этом, он направился в комнату Андерсона. За последние пару месяцев он стал намного ближе к этому Конферированному Рыцарю, который также помогал Фан Синцзяню выполнять поручения. Хотя ему не нравилось, насколько высокомерным был Андерсон, двое из них были единственными Конферированными Рыцарями Фан Синцзяня.


...


Священный Меч Саса продолжал находиться в тюрьме, окруженный и скрываемый за металлом. Это привело его к тому, что он будто был набит цементом, полностью не в состоянии двигаться.


Однако, несмотря на это, кровь в его теле продолжала неустанно вздыматься, как великая река, вызывая урчащие звуки.


Несмотря на то, что он был в месте с плотностью эфирных частиц в 1% и находился без еды и воды, состояние его тела было лучше, чем раньше!


Это было особенно заметно, так как вокруг его сердца находилась куча жидкой крови. Эта жидкость была похожа на второе сердце Священного Меча Сасы, двигаясь в тандеме с его собственным сердцем. Маленькие ручьи красного цвета лились от пульсирующей жидкости в сердце Священного Меча Сасы. Затем она текла по всему телу через его кровоток, заставляя его тело становиться все сильнее.


Чувствуя, что его тело продолжает расти, уголки губ Священного Меча Сасы слегка свернулись, когда он вспомнил то, что произошло недавно.


...


В тот день Священный Меч Саса поглощал энергию эфирных частиц, как обычно, снижая истощение энергии в своем теле. Однако именно в этот момент вошел поток информации.


«Саса, ты хочешь выйти?»


Сердце Сасы испытало удар. Хотя он очень хотел покинуть эту тюрьму без солнечного света, он продолжал подавлять волнение, которое росло в его сердце, и ответил текущей информации: «Кто ты?»


«Я работаю на Первого Принца». Другая сторона перешла прямо к делу. «Без моей помощи ты можешь забыть о том, чтобы покинуть Великий Западный город. Ты хочешь остаться здесь навсегда и наблюдать, как твое тело медленно разлагается? Или ты желаешь следовать за Первым Принцем, добиться отличных достижений, оставить свое имя в истории и даже действительно перейти на Божественный уровень?»


«Ха-ха, Божественный уровень? Даже сам Первый Принц не на Божественном уровне. Как он может помочь другим достичь Божественного уровня?»


Голос заговорил холодно: «Мудрость Первого Принца - это не то, что ты можешь осознать. Первый Принц культивирует 36 карт ада и стремится достичь уровня, которого раньше никогда не достигали. Он не только хочет создавать клоны и направлять их в 36 высших Конферированных Рыцарей, он также хочет довести всех этих Конферированных Рыцарей до Божественного уровня».


«Что? Он хочет привести всех 36 Присвоенных Рыцарей на Божественный уровень?» Когда Священный Меч Саса услышал это, он почувствовал, что это смешно. «Что он думает о Божественном уровне: это что-то, что может быть воспроизведено массой?»


«Хмф, мужество Первого Принца проявляется в его стремлении создать беспрецедентный путь, которым никто никогда не пользовался раньше». Человек продолжал: «Более того, мудрость и сила Первого Принца вне твоего воображения».


Саса не ответил, но холодно улыбнулся. Правда, тюрьма была настолько темной, что было трудно отличить день от ночи. Однако, если он должен был выйти и подписаться под Картой Ад, его жизнь и смерть больше ему не принадлежали.


Этот голос не говорил много и исчез некоторое время спустя.


Однако через неделю этот человек пришел, чтобы снова спросить его.


Человек приходил и посещал Сасу через некоторое время, делившись с ним некоторыми вещами, которые происходили на свободе.


Затем, когда время, проведенное Сасой в камере, увеличивалось, его настроение становилось все более раздражительным.


Было особенно важно, когда другая сторона приносила новости о Фан Синцзяне. Это заставило Сасу почувствовать себя еще более возбужденным.


«Десять миллионов! Набор Волн был продан за десять миллионов?!» Выражение лица Сасы исказилось, и его глаза казались, будут извергать огонь. «Они действительно дурны и декадентны! Подумать только, что деньги страны попали в карман Фан Синцзяня. Эти люди действительно заслуживают смерти».


«Ха-ха, как насчет этого? С текущими темпами прогресса Фан Синцзян, вероятно, сможет превзойти тебя очень скоро. Разве тебя это не беспокоит? Десять миллионов, о которых мы говорим. Сколько небесных и земных драгоценностей можно купить «Как высоко он может повысить свои способности?»


Саса не ответил на вопрос другой стороны, но выражение его лица становилось все более жестоким. Чувства ярости, мщения и ревности ... Они были как змея, постоянно поглощая его сердце.


Затем в течение следующего месяца, другая сторона больше не приходила.


Без новостей от другой стороны в течение целого месяца и необходимости оставаться в этой темной камере, каждая минута и секунда проходила очень долго. Это заставило его волноваться еще больше.


Если бы это было в прошлом, учитывая культивирование Священного Меча Сасы, этого бы не случилось. Тем не менее, потеряв намерение воли Небесного меча, проиграв Фан Синцзяню и услышав о повторном успехе Фан Синцзяня ... Негативные последствия этих событий ухудшились в этой темной камере.


Если бы он был обычным человеком, он бы давно сошел с ума в этой темноте, в такой ситуации, когда у него ничего не было.


Хотя Саса находился там очень долго, он только становился все более взволнованным и непростым. Однако человек, которого послал Первый Принц, ускорил этот процесс, из-за чего его психическое состояние стало все более неуравновешенным.


Наконец, несколько дней спустя, когда снова появилась другая сторона, Саса в конце концов согласилась присоединиться к Первому Принцу и стать его подчиненным.


«Ха-ха, Саса, ты не пожалеешь об этом».


В следующий момент потоки красной жидкости просочились сквозь металл и влились в его тело.


«Это свежая кровь свирепого зверя божественного уровня. Это не просто обычная свежая кровь, а суть крови, которую свирепый зверь сгустил для своего потомка для того, чтобы потреблять. Даже жестокие звери, находящиеся на божественном уровне, не способны легко конденсировать это и содержат силы Божественного уровня.


«Поглоти это, и пусть оно сливается с твоим телом, это снова может продвинуть твои способности. Если ты в состоянии все это поглотить, оно может увеличить твои потенциальные очки не менее чем на десять миллионов. Он также может улучшить небесные громы и силы земного магнетизма в твоем теле, доведя их до пика чуть ниже Божественного уровня, позволяя жесткости твоего тела достичь Высшего Божественного Оружия 29 уровня. Когда это произойдет, вырыв из этой тюрьмы будет пустяком».


Когда Саса почувствовал свежую кровь, которая просачивалась в его тело, он был поражен. «Сущность крови свирепого зверя божественного уровня? Подумать только, что у Первого Принца есть что-то вроде этого?»
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Глава 388



Глава 388: Улучшение


Свирепые животные Божественного уровня... Они встречались еще реже, чем эксперты Божественного уровня.


Это потому, что животные были, в конце концов, животными. Даже если их тела прошли через трансформации, давая им мощность и уникальные способности, их мозг по-прежнему был несравним с мозгом людей. Более того, они не обладали великим интеллектом, которым обладали люди.


Невозможно достичь Божественного уровня без разума. Поэтому Божественный уровень свирепых зверей был намного ниже по сравнению с людьми.


Однако, как только свирепый зверь достигнет Божественного уровня, его сила и способность выдерживать давление будут очень высокими. Он, как правило, стал бы еще более мощным, чем большинство экспертов божественного уровня.


Поэтому свирепые звери на Божественном уровне были не только мощными, но и их способности были намного сильнее. Было очень трудно добыть их кровь, не говоря уже об особой конденсированной сущности крови.


Прямо сейчас, чтобы овладеть им, Первый Принц действительно наделил его кровью свирепого зверя Божественного уровня. Это бы сделал нувориш.


Священный Меч Саса с жадностью посмотрел на кровь Божественного уровня, которая продолжала течь в его груди, и его сердце наполнялось ненормальным волнением.


«Хахахаха, отлично. Мое тело постепенно привыкло к физическому бремени крови Божественного уровня. Сегодня я смогу полностью поглотить это. Его Высочество должно было отвлечь внимание губернатора. Сегодня вечером я смогу выйти из тюрьмы и встретиться с подчиненными Его Высочества».


Хотя Сасе еще предстояло подписать Карту Ада, подумав о том, что Первый Принц даровал ему сущность крови Божественного уровня и предоставил ему информацию, которую он имел сейчас, Саса теперь полностью предан Первому Принцу.


«Хммм. Подожди, когда я поглощу Божественную кровь и выйду из тюрьмы. Я пойду, посмотрю на Фан Синцзяня и отберу его Намерение Воли Небесного меча. Если я смогу представить Намерение Воли Небесного меча Его Высочеству, это будет большой заслугой».


Размышляя о том, как он, наконец, жестоко подавил Фан Синцзяня, заставил его встать на колени и попросить прощения, а затем вырвать у него Намерение Воли Небесного меча. Саса почувствовал волнение.


Однако в этот момент металл вокруг него внезапно задрожал. Затем среди озадаченного взгляда Священного Меча Сасы металл стал мягким, и металл над его головой продолжал исчезать, обнажая его голову.


Саса знал, что металл, используемый в тюрьме, известен как водное золото. Это был странный металл, который мог свободно менять свое состояние из жидкого в твердое. Когда он находился в жидком состоянии, его можно было свободно контролировать. Однако, когда он находился в твердом состоянии, он был настолько жестким, что он был нерушимым. Водное золото было отличным материалом для заточения сильного эксперта.


Это было особенно заметно, когда водное золото над Сасой весило несколько миллионов тонн. В условиях, когда плотность эфирных частиц составляла всего 1%, ему было очень трудно вырваться из-под контроля.


Однако пока он сможет поглощать Божественную кровь, его тело станет чрезвычайно сильным, и он сможет вырваться из заточения.


«Хм? Кто здесь?»


Среди изумленного взгляда Сасы, перед ним постепенно появлялся Фан Синцзян. Он стоял на твердом водном золоте и смотрел на обнаженную голову Сасы.


«Фан Синцзян!» В этот момент в Сасе вспыхнуло намерение убить. Он не мог не хотеть немедленно избить Фан Синцзяня и заставить его встать на колени и попросить прощения. Однако, поскольку Саса подумала о том, что ему еще нужно полностью поглотить Божественную кровь, он немедленно подавил намерение убить, которое бушевало в его сердце. Он холодно посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Хмф, почему ты решил прийти ко мне? Ты даже расплавил водное золото. Разве ты не боишься, что я убью тебя одной косой чертой?»


Фан Синцзян не обратил внимания на слова Сасы. Слияние пятого уровня мистических отпечатков с его лучшим талантом в искусстве меча в мире вызвало ужасающую химическую реакцию. В результате способности Фан Синцзяня достигли невероятной стадии. Всего за полтора месяца он не только сгустил более 100 внутренних источников специальности, но и достиг 26 уровня. Кроме того, его Огромные Астральные Божественные Волны также достигли 7 уровня, и его физическое тело достигло ужасно сильного состояния.


Однако, что еще больше ужасало его искусство меча.


Когда Конферированной Рыцарь достигал 26 уровня, и его скорость синхронизации эфира достигала 70% или выше, его Восприятие Небес должно было бы получить еще более микроскопическое представление о мире. Это позволило бы ему непосредственно уничтожить небесные силы восприятия между физическими частицами, нанеся огромный урон всем физическим телам. Его разрушительное мастерство может быть нацелено конкретно на частицы, которые образуют физическую материю.


Кроме того, непревзойденная способность Фан Синцзяня позволила ему превратить невозможное в возможное. Он сумел включить такие средства в формирование Светового Зенитного меча, Пульсирующий Эфирный меч и Громадный Уничтожающий меч.


Единственная неудача заключалась в том, что это было бы эффективным только в том случае, если цель находилась в десятиметровом диапазоне Восприятия Небес.


Наконец, в культивировании своего Громадного Уничтожающего меча, Фан Синцзян прорвался через узкий промежуток и достиг новых высот.


После культивирования Божественного Костного оружия все его тело теперь было наполнено оружием. Поэтому, с его непревзойденным талантом, он сменил «Громадный Уничтожающий меч» на «Громадный Уничтожающий Физический меч».


Он мог покрыть все свое тело уничтожающим световым мечем, и при этом достичь состояния единства с мечом. Затем он непосредственно применил уничтожающий световой меч на небесные громы и силы земного магнетизма между физическими частицами. Таким образом, Фан Синцзян может прорезать почти все в мире.


Его атрибуты теперь стали:


-----


Имя: Фан Синцзян


Возраст: 17


Сфера деятельности: Небесный меч


Уровень: 26


Сила: 213 + 15


Ловкость: 273 + 15


Реакция: 172


Выносливость: 150


Гибкость: 150


Частота синхронизации эфира: 78%


Признаки выше вступают в силу, когда активируются Волшебные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Идеальным Мышцам +15 в силе и ловкости (10% от атрибута выносливости).


Навыки / Методы: Отклонение Границ, Техника Меча Возрождения Уровень 40, Техника Меча Девятиглавого Дракона Уровень 40, Формирование Светового Зенитного Меча Уровень 40, Пульсирующий Эфирный Меч, Громадный Уничтожающий Физический меч Уровень 40, Эфирное Божественное Искусство Уровень 12, Божественное Костное Оружие, Намерение Воли Небесного Меча.


Внутренние специальности: 102


Внешние специальности: 8


Волны: Удивительные астральные божественные Волны Уровень 7


Ментальный метод культивирования: Универсальный Лунисолярный Доминирующий меч Уровень 7


-----


С нынешними ужасающими способностями Фан Синцзяня даже Аннигиляционная Броня Небесной Бездны была полностью подавлена. Фан Синцзян мог получить 50% полномочий Доморова в любое время и в любом месте. Это давало ему еще больше уверенности в сложных соревнованиях с экспертами 29-го уровня.


Глядя на Священного Меча Сасу, который только обнажил свою голову, Фан Синцзян сказал с равнодушием: «Конферированные Рыцари на 27 уровне, могут уничтожить физические частицы и развязать силы в своих физических телах.


«Конферированные Рыцари на 28 уровне, еще более удивительны: они могут поглощать энергию прямо из эфирных частиц, чтобы пополнить их истощение. Большинство их бесполезных органов также будут устранены, превратившись в эфирные органы, которые используются для поглощения, освобождения и хранения эфирных частиц, их боевое мастерство будет еще сильнее. Их зависимость от внешнего мира будет меньше, и их тела станут еще дальше от человеческого, поскольку они медленно продвигаются к Божественному уровню.


«Конферированные Рыцари на 29 уровне еще более страшны. Скорость их синхронизации эфира достигает 100%, и они могут успешно синтезировать все боевые техники с первой попытки. Однако все лучшее еще впереди. Еще более удивительным является то, что их скорость синхронизации эфира позволит им видеть все до мельчайших деталей и контролировать свое физическое тело, что было неподвластно для обычного человека».


Фан Синцзян посмотрел на Сасу и сказал с улыбкой. «Я часто соревновался с начальником отдела Джеймсом, поэтому я очень хорошо понимаю эксперта 29 уровня. Хотя никто не сможет получить мощное боевое мастерство сразу после достижения вашего уровня, в отличие от того, когда вы достигнете 25, 26 и 27 уровней вы будите близки к неразрушимости.


«Восприятие Небес Конферированных Рыцарей 29 уровня, действительно позволит им иметь микроскопический взгляд на весь мир, они смогут контролировать свои тела и вновь собирать их. Кроме того, помимо их мозга, являющегося их слабостью, они не будут испытывать боль, по крайней мере, даже если все остальные части их тел превратятся в золу.


«В частности, эта способность контролировать физическое тело, а также их отчетливый и тщательный микроскопический взгляд на мир была бы еще более ужасающей при использовании для тренировки их тел. Они также были бы более опытными в культивировании небесных громов и сил земного магнетизма, и их тела действительно достигнут состояния нерушимости.


«Скорость, с которой они культивируют источники специальности, будет еще быстрее, и ущерб, который они наносят физическим частицам, а также рафинирование энергии, можно быть воспроизведено на самом высоком уровне.


«Также на 29 уровне действительно будут развязаны различные способности, которые Конферированные Рыцари получили на разных этапах, они смогут полностью понять и превзойти себя в тех способностях, которые они получили на разных уровнях. На этом этапе они могут сделать их тела такими же сильными, как Высшее Божественное Оружие 29 уровня, и увеличить их физическое разрушительное мастерство до уровня, способного уничтожить Высшее Божественное Оружие29 уровня.


«Количество взрывов физических частиц в их телах действительно может быть увеличено до 1,08 миллиарда».


«И так далее... Они будут намного сильнее во всех областях».


Саса холодно посмотрел на Фан Синцзяня и сказал: «Что ты пытаешься сказать?


«Ничего. Я просто чувствую, что ты слишком молод и не смог по-настоящему развязать свой потенциал на 29 уровне. Однако из-за этого ты стал лучшим затачивающим камнем для моего меча». Фан Синцзян медленно подошел к Сасе и внезапно закричал в направлении вверх: «Убери оставшееся водное золото!»
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Глава 389



Глава 389: Вперед


Текущее местоположение Фан Синцзяня было в нескольких сотнях метров под поверхностью земли. По его команде человек сразу ответил: «Сэр, директор отдал приказ о том, чтобы мы никогда не отпускали Сасу. В конце концов, он является Конферированным Рыцарем 29 уровня».


Фан Синцзян холодно сказал: «Отпусти его».


«Но...»


Потоки света меча взлетели в воздух, и вскоре после этого можно было услышать серию вздохов. Фан Синцзян сказал: «Отпустите его. Если будут какие-то проблемы, я возьму всю ответственность на себя».


Вскоре после этого водное золото под ногами Фан Синцзяна рассеялось, как водная рябь, раскрыв тело Священного Меча Сасы. Со связанным телом, Саса издал длинный вдох.


Он холодно посмотрел на Фен Синцзяня и сказал: «Отлично. Как бы ты хотел умереть? С учетом того, что ты отпустил меня, я могу позволить тебе умереть быстрой смертью». Одновременно его ум вскипел. «Что на самом деле пытается сделать Фан Синцзян? Может быть, Джеймс и другие поблизости в засаде?


Однако, независимо от того, как он старался проследить за световыми и звуковыми волнами с помощью его восприятия Небес, он не мог ощутить присутствие каких-либо экспертов поблизости.


Фан Синцзян улыбнулся. Затем в следующий момент его тело внезапно исчезло.


На намерение насильственного убийства, и Саса не смог отреагировать вовремя. Он мог только сделать все возможное, чтобы отпрыгнуть назад. На груди появилась рана. Поверхность его кожи была полностью нарушена. Однако этого было недостаточно, чтобы полностью порезать внутренние мышцы.


Взглянув на раны на груди, Саса слегка помахал ладонью, и раны исчезли, не оставляя даже намека на шрам.


«Неразрушимый ... Он действительно оправдывает свое имя». Неосознанно, Фан Синцзян снова появился там, где он стоял первоначально. Меч устремился из его глаз в сторону Сасы.


Саса говорил беззаботно: «Мои небесные громы и силы земного магнетизма уже сгустили жесткость моего тела, чтобы она была сравнима с силой божественного оружия 25 уровня. Подумать только, что ты можешь разрезать поверхность моей кожи голыми руками... Ты уже достиг 26 уровня? Ты уже можешь атаковать небесные громы и силы земного магнетизма?


Конферированные Рыцари на 24 уровне могли усилить небесные громы и силы земного магнетизма между физическими частицами, в то время как жесткость их тел начнет резко возрастать.


Конферированные Рыцари на 26 уровне могли непосредственно атаковать небесные громы и силы земного магнетизма физических предметов, расщепляя частицы физических объектов и нанося ущерб структуре частиц.


Этот уровень атаки и обороны был чрезвычайно сильным. Однако только тогда, когда рыцарь достигал пика 29 уровня и 100% -ной скорости синхронизации эфира, то уровень мастерства в навыках, которые он приобрел на предыдущих уровнях, увеличился бы. После этого он сможет тренировать свое тело, чтобы стать таки же жестким, как Высшее Божественное Оружие 29 уровня, и увеличить свои физические атаки, чтобы стать способным повредить Высшее Божественное Оружие 29 уровня.


На 24 и 26 уровнях эффект усиления будет очень ограниченным. Невозможно было контролировать свое тело так же точно, как когда скорость эфирного синхронизма достигала 100%.


Прямо сейчас, Фан Синцзян мог разрезать кожу Сасы. Таким образом, для Сасы казалось, что Фан Синцзян культивировался до уровня 26.


«Подумать только, что твое совершенствование уже достигло этой стадии, тем более, что я не могу тебя убить сейчас».


В следующий момент Саса использовал свои пальцы как меч и бросился прямо к Фан Синцзяню. Он постучал пальцем, вытащив из ножны сокровенный меч. Затем он сунул его в лоб Фан Синцзяня, когда мерцал холодный свет.


Фан Синцзян ничуть не отступил. Он ударил пальцами меч Сасы, отталкивая силу от удара в силу меча, и тотчас же столкнулся с пальцами Сасы.


Стремительное усилие выстрелило наружу с двумя из них в центре, превращаясь в воздушные потоки, которые неумолимо горели.


Электричество сверкнуло на кулаке Фан Синцзяня и пальцах Сасы.


Затем на лице Сасы мелькнуло удивление. Он постучал пальцами по мечам, вызывая потоки звездного света. Тем не менее, он встречался с ударами Фан Синцзяня время от времени.


Чем больше они сражались, тем лучше чувствовал себя Фан Синцзян. По мере того, как раздавались свистящие звуки, его два кулака качались с сильной доблестью, пылая в сторону Сасы с величием гор и морей.


На поверхности окружающей среды продолжали появляться следы. Земля трепетала, как будто произошло мелкомасштабное землетрясение.


Конферированные Рыцари на 29 уровне могут изменять свои тела на микроскопическом уровне, продолжая укреплять небесные громы и силы земного магнетизма в своих телах. Они также могут продолжать атаковать небесные громы и силы земного магнетизма между частицами в телах своих оппонентов.


Будь то атаковать или защищать, они могут напрямую нацеливаться на внутреннюю структуру физических объектов.


Так было во время нынешней битвы между Фан Синцзянем и Сасой. Казалось, что физические тела сталкиваются друг с другом. Однако каждое столкновение фактически состояло из неоднократных столкновений между физическими частицами. Они постоянно истощали небесные громы и силы земного магнетизма в телах друг друга.


Как только у каждого из них небесные громы и силы земного магнетизма между их частицами, станут ослабленными, их физическое состояние будет уничтожено. На поверхности казалось бы, что руки или ноги сломаны, или их сухожилия или кости также нарушены.


Это означало, что до тех пор, пока у них будет достаточно энергии в их телах, они смогут сохранить стойкость своих тел.


Взрыв, удары, удары! Когда Саса начал быстрые последовательные атаки, он почувствовал, что у его оппонента был большой уровень мастерства и атрибутов меча, которые были не ниже его. Саса не мог взять верх своими действиями и мог только попытаться продвигаться вперед с помощью своей силы.


Тем не менее, Фан Синцзян получил увеличение до пятого уровня мистических отпечатков и лучший талант в мире. Это означало, что доблесть небесных громов и сил земного магнетизма в теле Фан Синцзяня не была слабее, чем у Сасы. Саса пошел навстречу Фан Синцзяню и понял, что жесткость их тел находится на одном уровне. Это было так, что даже когда Саса использовал грубую силу, он все равно не мог сбить своего противника.


С разъяренным ревом аура из всех 500 источников специальности по всему телу Сасы поднялась, и более 100 000 частиц взорвались. Безграничные энергии маленького мира в его теле были усовершенствованы, и чрезвычайно мощная сила Сасы взорвалась.


С каждым шагом, который он предпринимал, земля трепетала, атмосфера издавала звуки, и воздух в окружении безумно дрожал, как будто даже мир был поражен его мощными силами.


Удивительный боевой удар охватит тело Фан Синцзяня, но он был разбит Небесным волевым мечом».


«Фан Синцзян, ты сегодня находишься за шаг от смерти».


Хммм! С холодным хрюканьем, аура из 102 источников специальности поднялась в теле Фан Синцзяня. Как будто несколько десятков тысяч генераторов были активированы одновременно, и подавляющие силы вышли вперед.


Одновременно появились броневые и опорные силовые поля, и окружающий воздух взорвался. Доблесть Аннигиляционной Брони Небесной Бездны была развязана в полную силу, и по мере того, как трепетала земля, 50% владений Домирова были прибавлены к телу Фан Синцзяня.


«Умри!» Тело Священного Меча Сасы мерцало и исчезало. Затем двое из них яростно столкнулись.


Мощные силы, казалось, превратили все пространство в хаос, и продолжала звучать серия взрывных звуков. Весь мир трясся, и здания на поверхности земли начали рушиться.


Под землей, как будто несколько сотен тысяч килограммов взрывчатых веществ были отправлены подряд. Страшные свистящие звуки поразили всю академию, и бесчисленные люди бросились в направлении поля битвы.


С громким бумом их кулаки встретились, но Фан Синцзян остался неподвижным. Саса был тем, кто чувствовал, как будто все его тело охватила огромная сила, как будто его пронзили несколько десятков или сотен мечей. Это было очень болезненно, и он отступил на десять шагов, прежде чем все силы окончательно не вышли из его тела.


«Моя скорость синхронизации эфира достигла 100%. Вот почему я могу совершенствовать свои небесные громы и силы земного магнетизма на более глубоком уровне, усиливая свое тело, чтобы быть сравнимым с Божественным оружием 25-го уровня».


«Какая скорость синхронизации эфира у Фан Синцзяня сейчас? Почему его тело кажется немного сильнее моего?»
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Глава 390



Глава 390: Схватка


На уровне 26 можно непосредственно атаковать структуру физических объектов. Однако скорость синхронизации эфира, которая была на 26 уровне, позволила бы уничтожать неопределенную цель. Только эксперт 29 уровня мог бы точно повредить физическую структуру, попав туда, где было целевое место. Если эксперты продолжали совершенствоваться, они могли бы даже уничтожить Высшее Божественное Оружие 29 уровня.


Короче говоря, помимо того, что он был нерушимым, Конферированный Рыцарь 29 уровня даже обладал способностями, которые превосходили способности Конферированных Рыцарей на всех других уровнях.


Однако этот железный закон теперь был нарушен Фан Синцзянем.


Саса крепко сжал зубы и с некоторым недоверием посмотрел на Фан Синцзяня.


Однако этого было недостаточно, чтобы заставить Сасу сдаться. Самой мощной частью эксперта 29 уровня все равно будет его физическое тело, которое было бы близко к тому, чтобы быть нерушимым. Более того, ему пришлось всерьез атаковать.


Изначально он хотел просто избавиться от своего противника, но он не ожидал, что Фан Синцзян пережил столько успехов в течение последних нескольких месяцев. Подумать только, что Фан Синцзян уже мог обмениваться ударами с ним голыми руками!


Поэтому Саса издал холодный смех и глубоко вздохнул, полностью поглотив Божественную кровь в своем теле в сердце. Ударные силы направлялись в его тело потоками, и затем он сразу же выполнил свою технику Убийства.


С легким ударом пальца были активированы невидимые и неосязаемые мечи Цис. Каждое место, через которое они проходили, разрушалось, разбиваясь на самые основные физические частицы.


Любые случайные атаки Конферированного рыцаря 29 уровня, будут нацелены на небесные громы и силы земного магнетизма. Кроме того, если бы они использовали такие средства для синтеза бесчисленных навыков и уникальных методов убийства, они стали бы еще более ужасающими.


Однако, столкнувшись с атакой этого страшного меча, Фан Синцзян немедленно активировал свой Огромный Разрушающий Меч, а уничтожающий световой меч охватил всю его руку.


Сжав пять пальцев вместе, не уклоняясь, Фан Синцзян ударил прямо в эти невидимые и неосязаемые мечи Цис. Среди изумленного взгляда Сасы, возник пронзительный удар Фан Синцзяня, вызвавший чрезвычайно сильную силу, и взорвал мечи Цис. Он продолжал посылать сокрушительные удары в грудь Сасы, а затем пробивать ее.


Тук-тук-тук-тук. Сердце Сасы можно было услышать, когда Фан Синцзян крепко сжал свою руку вокруг кровавого сердца Сасы и сказал: «Что это внутри?»


Саса издал крик и ухватился за свое сердце. Однако, несмотря на то, что тело Конферированного Рыцаря 29-го уровня было близко к тому, чтобы быть нерушимым, оно по-прежнему оставалось физическим телом. В тот момент, когда его сердце было удалено, силы Сасы значительно уменьшились. Фан Синцзян ударил его в живот и отправил его в воздух.


Со взрывоопасным бумом Саса столкнулся с каменными стенами, образовав куски камней и слои пыли.


Фан Синцзян продолжал смотреть на сердце, которое все еще билось. Затем он спросил спокойно: «С самого начала ты пытался скрыть это. И прямо сейчас, ты даже поместил его в свое сердце. Что это? Первый принц дал тебе это?»


Саса медленно вышел из праха. Рана в его груди уже полностью исчезла. Это показало страшную жизнеспособность эксперта 29 уровня.


«Фан Синцзян, отпусти». Голос Сасы был очень грубым. Чрезвычайно сильные эмоции отражались в его глазах, и на его лице было очень злобное выражение. Он был явно бессилен.


Это была Божественная кровь, что могло бы увеличить его потенциал на десять миллионов пунктов и совершенствовать небесные громы и силы земного магнетизма до совершенства. После этого оно позволило бы жесткости тела стать таким же сильным, как Высшее Божественное Оружие 29 уровня, что значительно повысило бы шанс достигнуть прорыва к Божественному уровню.


Увидев, что эта вещь сейчас находится в руке Фан Синцзяня, Саса чувствовал себя настолько ужасно, как будто десять тысяч муравьев кусали его сердце.


Он почувствовал, будто он тотчас же бросился на землю, отрезав ладонь Фан Синцзяня и вырвав божественную кровь.


Тем не менее, способности Фан Синцзяня отображались ранее, и Саса подготовился для этого. Если бы он не был осторожен, и в результате Божественная кровь была уничтожена, он действительно сошел бы с ума.


Поэтому Саса мог только взглянуть на Фан Синцзяня, сосредоточив все свое внимание на нем.


Когда Фан Синцзян услышал известие о том, что Темный Рыцарь появился в усадьбе губернатора, он подозревал, что это было дело рук Первого Принца, чтобы отвлечь внимание от Сасы.


Фан Синцзян чувствовал, что Первый Принц, должно быть, сделал это либо для себя, либо для Священного Меча Сасы.


Если бы этот эксперт 29 уровня должен был присоединиться к Первому Принцу и подписать Карту Ад, то это явно повысило бы доблесть Первого Принца.


Таким образом, Фан Синцзян совершил поездку сюда. Обмениваясь ударами с Сасой, он обнаружил в нем что-то странное. В обычном теле Конферированного Рыцаря невозможно наличие такого большого куска сгустка крови. Более того, Саса постоянно пытался поглотить силы из этого сгустка крови. Когда последний выпустил взрывной удар в самом конце, он даже поглотил весь этот сгусток крови в свое сердце. Это показало, что это определенно хороший материал.


Наблюдая за выражением Фан Синцзяня, Саса очень беспокоился. Тем не менее, он попытался успокоиться и сказал равнодушно: «Фан Синцзян, твой талант поистине поразителен. Подумать только, что в течение нескольких коротких месяцев твое боевое мастерство уже сопоставимо с Конферированным Рыцарем 29-го уровня».


Фан Синцзян улыбнулся. «Кажется, ты захочешь убить меня еще больше, когда я получил это».


Глаза Сасы сузились, увеличивая бесконечные намерения убить. Тем не менее, он контролировал свои собственные эмоции и сказал: «Это эссенция крови, которую я сам сгустил, она может развязать взрывные силы в критические моменты. Это моя кровь, ты не сможешь ее использовать».


«О? Конденсация крови и сохранение энергии?» Фан Синцзян знал о такой технике убийства, и действительно, люди практиковали такую технику. Однако он мог видеть поведение Сасы и ощущать колебания его эмоций через Восприятие Небес. Несмотря на то, что Саса изо всех сил старался скрыть это, Фан Синцзян мог почувствовать, что этот сгусток крови в его руках определенно не был чем-то простым.


«Но почему я чувствую, что он содержит намерение эксперта Божественного уровня? И те кипящие силы ... Разве это не эссенция крови эксперта Божественного уровня?»


Испытав намерение Священного Орисона, Фан Синцзян все еще был хорошо знаком с аурой эксперта Божественного уровня.


Более того, прямо сейчас, то, что он ощущал от сердца, используя свое Небесное Восприятие, было намерением эксперта Божественного уровня. Оно было наполнено чувствами ласковой родительской любви.


В тот момент, когда Фан Синцзян сказал это, лицо Сасы сразу же изменилось, и он бросился к Фан Синцзяню.


Фан Синцзян посмотрел на Сасу и улыбнулся, затем он внезапно проглотил целое сердце.


В тот момент, когда сердце поместилось ему в рот, зубы Фан Синцзяня разжевал его. Затем он проглотил кусок плоти и крови. Оно попало в его пищевод, а затем опустилось в живот.


С Божественной кровью в его теле, в тот момент, Фан Синцзян почувствовал, что проглотил все солнце. Чрезвычайно достойная, свирепая и, казалось бы, безграничная и мощная энергия взорвалась в его теле, вздымаясь к каждой отдельной клетке его тела.


Все лицо Фан Синцзяня сразу же покраснело. Это произошло потому, что всплеск свежей крови разорвал кровяные капилляры. Затем скорость его метаболизма продолжала ускоряться, ускоряться и ускоряться.


Аааааа!!!!


Наблюдая за сценой Фан Синцзяня, поглощающего божественную кровь, Священный Меч Саса выпустил яростный рев. Его лицо сразу приняло крайне злобное выражение и хмуро исказилось, в то время как его глаза, казалось, извергали огонь. Саса выглядел так же, как демон, который вздымался в аду.


«Фан Синцзян! Я хочу, чтобы ты умер!»


Боевая воля, сопровождаемая сильными убийственными эмоциями, проникла в мозг Фан Синцзяня. Саса и Фан Синцзян снова начали ожесточенную битву. Глаза Сасы были налиты кровью, как будто он сошел с ума. Потоки невидимого меча, который он послал, атаковали Фан Синцзяня.


Фан Синцзян встретил атаки Сасы с помощью Огромного Разрушающего Меча. Однако, поскольку взорвалась огненная энергия в его желудке, его боевое мастерство также пострадало. С громким свистом он выбежал из тюрьмы и вылетел из академии.


С яростным ревом Саса преследовал Фан Синцзяня прямо из академии.


Двое из них прорезали воздух, создавая вихри и посылая рассеяние облаков. Они вздымали потоки воздуха, мгновенно предупреждая всех в академии.
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Глава 391



Глава 391: Преследование (часть I)


«Фан! Синцзянь!»


Взбешенный рев прорвался сквозь облачное небо и распространился почти по всей академии. Однако, когда люди подняли головы, чтобы посмотреть на небо, они могли увидеть только две белые линии, прорезанные сквозь облака, а также две черные точки, которые постепенно исчезали.


В течение нескольких секунд Саса следовал за Фан Синцзянем, два силуэта уже взлетели над тюрьмой.


Один из них выглядел очень пожилым, как будто он собирался умереть в любое время. У другого было очень подтянутое и прочное тело, и внешность, которая отражала его большие возможности.


Это были два человека, которые участвовали в Региональном отборе в качестве судей, пожилой Люк и среднего возраста Ярис. Оба они были высокопоставленными специалистами 28 уровня и были отстранены, чтобы поддерживать Региональную Академию.


Однако они не ожидали, что будут на шаг позади. Саса уже кинулся в погоню за Фан Синцзянем.


«Саса сбежал?» Люк, который был очень стар, нахмурился. Морщины на его лице, казалось, свернулись во многие глубокие окопы. «Кажется, на этот раз, он - цель Первого Принца».


Ярис общался с Люком через информационные потоки: «Почему здесь Синцзян?»


«Я не знаю, но мы не можем оставить это просто так. Если Сасе удастся сбежать и забрать с собой Синцзяня ...»


Думая об этом, их настроение стало очень плохим. Если бы оба Саса и Фан Синцзян исчезли, то это была бы худшая возможная ситуация.


«Ярис следуй за ними, я останусь здесь, чтобы смотреть за академией вдруг, если это попытка заманить нас». Морщины на лице Люка становились все более глубокими. «Твои способности подходит для этого. После того, как ты догонишь их, тебе просто нужно спасти Фан Синцзяня и уйти. Так как Саса сбежал, то должны быть люди, которые будут встречаться с ним. Будь осторожен».


Через несколько секунд Ярис загорелся и взлетел в небо, словно метеор. Тепловая волна охватила всю академию, и температура в пределах нескольких километров поднялась. Затем, в следующий момент, он уже создал потоки пламени позади себя, когда он кинулся в погоню, направляясь в направлении исчезновения Сасы.


...


В другом месте, в усадьбе губернатора, Темный Рыцарь безудержно сидел на кушетке. Он был увлечен игрой в шахматы с губернатором Девиттом.


Внезапно Девитт напрягся, и шахматная фигура в руке была превращена в пыль. Он резко поднялся.


Будучи нынешним директором Региональной академии Великого Западного региона, он всегда обращал внимание на то, что происходит в академии. Прямо сейчас кто-то посылал ему новости через информационные потоки. С его глаз вырвались потоки убийства.


«Темный Рыцарь, ты заслуживаешь смерти!»


Сделав шаг вперед, он предстал перед Темным Рыцарем как иллюзия. Когда он высунул одну из своих ладоней, возникло чувство, будто там воевало множество драконов. Окружающая температура быстро понижались с невероятной скоростью, и в мгновение ока вся комната была покрыта льдом и морозом.


С громким ударом Темный Рыцарь отлетел назад, остановившись только после того, как пробил более десяти стен.


В тот момент, когда Девитт ударил ладонью, он одновременно послал сообщение двум другим: «Я разберусь с ним. Один из вас пусть стоит на страже в академии, а другой – последует за Священным мечом Сасой».


Общение между Конферированными Рыцарями может проходить действительно, очень быстро. В мгновение ока с помощью информационных потоков он уже поделился серией событий, которые произошли в академии, с начальником отдела Джеймсом и Хоппесом, который был руководителем команды по искусству меча.


Двое из них собирались принять меры, когда поняли, что вся усадьба губернатора окружена слоями черного тумана. Две дамы медленно вышли из черного тумана.


Одна из дам была одета в дворцовую одежду, но ее верхняя часть бедер и руки были открыты. У нее было ледяное лицо, словно она пыталась держать всех незнакомых людей подальше от себя.


Другая дама была одета в фиолетовый наряд и имела фиолетовые волосы. Она была первоклассным экспертом, Ли Цзы, которою преследовала личная команда Первого Принца на заснеженных равнинах северной страны. В то время Ли Цзы использовала свои Четыре Печати Создания Мира, чтобы противостоять ниспровергнутому Аду Первого Принца.


Присутствие этих трех людей заставило брови Джеймса тесно срастись вместе. Он тихо сказал: «Хоппес, больше не нужно пытаться. Это самая лучшая техника убийства Древнего Пути Ада, которая используется для ограничения людей - Лабиринт Ада. Обычные люди не смогут прорваться сквозь нее».


Когда он посмотрел на Темного Рыцаря, леди, одетую в дворцовую одежду, и Ли Цзы, он сказал: «Я давно чувствовал, что в окрестностях есть два намерения убийства, но я не ожидал, что у Первого Принца действительно будет, на этот раз, такая огромная ставка. Почему он думает о том, чтобы избавиться от нас, трех стариков, в одно и то же время?»


Ли Цзы, у которой были фиолетовые волосы и фиолетовая одежда, молчала с выражением, полным безразличия. Казалось, что весь мир был ей безразличен.


Темный Рыцарь издал холодный смех, и черная аура вокруг его тела стала еще более интенсивной. Он явно контролировал лабиринт ада в полной доблести, чтобы ограничить Девитта, Джеймса и Хоппеса.


Эти три эксперта высокого 29 уровня были также экспертами второго уровня среди тех, кто находится на 29 уровне. Ни один из них не может быть недооценен.


Услышав слова Джеймса, леди, одетая в дворцовую одежду, рассмеялась и сказала: «Вышестоящие, трое из вас, должно быть, шутят. Ли Цзы и я только что пришли защищать Темного Рыцаря. Мы не можем просто наблюдать, как трое из вас разорвут его на части, не так ли?»


«Хмф, - крикнул губернатор Девитт, - перестань нести чушь. Атакуй!»


В следующее мгновение переливающиеся силы, пламя, молнии и лабиринт Ада яростно столкнулись в небе над усадьбой губернатора. Шесть экспертов провели интенсивную битву. Это была действительно сцена, которая потрясла небо и землю.


Усадьба губернатора мгновенно превратилась в руины. К счастью, люди давно были выведены Дэвиттом. Поэтому жертв не было.


Однако пламя и молния, взлетевшие в небо, сопровождались громовыми грохотами и продолжали привлекать внимание бесчисленных людей из Великого Западного города.


...


Несколько минут назад...


В Рыцарской академии в Великом Западном городе ...


Два убийцы из Страны Песка шли по небольшому переулку. Леди шла впереди, а старик нес на своей спине Лилию, которая находилась без сознания.


Однако, пока они шли, земля под ними внезапно полностью покрылась тенями.


«Вы двое, положите ее, либо мы сломаем вам руки. Затем вы можете уйти».


Вся поверхность под ногами была охвачена черными тенями, которые тянулись непрерывно, как будто они были живы. Тени даже подкрались к стенам. Однако, когда леди увидела это, углы ее губ свернулись, обнажая улыбку. «Тени? Ты Андерсон? Еще один гений из Великого Западного региона?»


Силуэт Андерсона медленно выходил из тени. Он вздохнул, глядя на двух убийц из Страны Песка.


Он получил предупреждения Чжоу Сингвэна и специально бросился в Великий Западный город, поскольку он был достаточно быстрым. Однажды, обойдя район, где находился Фердинанд, он подошел к месту жительства Лилии. К его удивлению, что-то на самом деле произошло.


Когда Андерсон посмотрел на двух чернокожих людей, в его сердце появилось сильное чувство беспокойства. Он чувствовал, что давление, которое они издают, было намного сильнее, чем многие из учителей, с которыми он сталкивался.


Однако, несмотря на то, что он услышал, что сказала дама, Андерсон все еще сказал высокомерно: «Правильно, я тень смерти, Андерсон. Если ты не хочешь умереть, то иди прочь».


«Хорошо, что это ты. Поскольку ты гений, ты заслуживаешь смерти». В тот момент черная мантия на женщине-убийце взорвалась, и она приземлилась на землю. В это время земля с тенями превратилась в песок, и многие песочные стрелы выстрелили в направлении Андерсона.


«Все гении Империи заслуживают смерти».
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Глава 392



Глава 392: Преследование (часть II)


Со вспышкой Андерсон прыгнул сквозь тени с чрезвычайно высокой скоростью, избегая нападения песочных стрел, направлявшихся в его сторону. Затем он мгновенно появился за стариком и схватился за Лилию, которая крепко спала.


Однако, к сожалению, реакция пожилого человека была быстрее. Почти в тот же момент, когда Андерсон исчез, песок начал появляться на поверхности тела старика, полностью окутав Лилию. Когда Андерсон дотянулся, он не мог схватить ничего, кроме как полного кулака песка.


В следующий момент песок начал двигаться в сторону Андерсона. Со вспышкой он снова исчез.


Всего за пару секунд он появлялся между стариком и дамой несколько десятков раз. Его теневой клинок несколько раз врезался в их тела, но кроме того, что они рассеивали песок, других эффектов не было.


Напротив, несколько раз он контактировал с ними более длительный период времени. Андерсон почувствовал, что кровь в его теле кипит, и его кожа начала сохнуть. Он почти не иссох без воды в теле.


Он понял, что весь водяной пар в радиусе в один метр вокруг двух его противников поглощается непрерывно. Когда они превратили землю вокруг себя в пустыню, они сделали это для того, чтобы Андерсон не смог к ним приблизиться.


Обычные физические атаки были бесполезны, поскольку он даже не мог приблизиться.


Брови Андерсона тесно срослись. Большинство способностей и боевых искусств Песчаной Страны были связаны с песком. Некоторые из их навыков были еще более загадочными и непостижимыми, чем методы убийства Империи. Это был его первый бой в борьбе с такими противниками, и он не мог справиться с их атаками.


Раньше он был бы побежден, если бы не чрезвычайно высокая скорость и способность вырываться из теней, которую он получил от техники «Тень Смерти». Эта способность выпрыгивать из теней позволяла ему свободно передвигаться и телепортироваться между тенями над поверхностью земли.


Однако он не знал, что его противники были еще более осторожны в отношении способности мгновенной телепортации между тенями.


«Для Андерсона такая способность ... Его способности к выживанию и внедрению слишком сильны. Было бы ужасно, если бы ему позволили расти».


«На этот раз, даже если мы не сможем отбросить атаку Аннигиляционной Брони Небесной Бездны, мы все равно должны убить этого Андерсона».


Думая об этом, намерение убийства влетело в сердце дамы из Страны Песка. Именно тогда она действительно показала ужасающую доблесть, которую она испытала на втором переходе 27 уровня. У нее больше не было никаких оговорок для различных экспертов Великого Западного города.


Протянув пять пальцев, песок под ногами взлетел в небо, превратившись в нечто похожее на вихрь. Он послал бесчисленные пески, которые взлетели вверх, а затем рассеялись, как песчаная буря.


Множество частиц песка, рассеянных в воздухе, достигли всего города со скоростью нескольких сотен метров в секунду, а также охватили тело Андерсона.


Со вспышкой Андерсон исчез.


Леди ничего не подумала и протянула две руки. Поддерживаемое песчаной бурей, ее тело постепенно появлялось снаружи.


Почти весь Великий Западный город теперь был покрыт песком. Леди сосредоточилась на контроле над летающим песком, постоянно нападая на Андерсона.


Песок периодически метался туда-сюда, как множество пуль. Почти каждый раз, когда Андерсон быстро двигался, на него нападало огромное количество песчаных гранул. После того, как его фигура последовательно замерцала десять раз, Андерсон, наконец, вырвался из песчаной бури и появился за пределами города.


В тот момент, когда он появился, он выплюнул большой глоток крови. Все его внутренние органы испытывали такую боль, как будто они разрывались.


Женщина-убийца из Страны Песка издала равнодушный смех, когда она направила песчаную бурю и отправилась за город.


Однако в этот момент в воздухе раздалась серия взрывных звуков. Два силуэта пересекали воздух мимо Великого Западного города, и полетели далеко в небо.


Рассматривая световые волны, оставленные одной из человеческих фигур, когда она пересекала небо в этот короткий момент, женщина-убийца из Страны Песка нахмурилась. «Фан Синцзян?»


Старик рядом с ней крикнул: «Миледи! Это Фан Синцзян! Кто-то преследует его!»


Прямо в этот момент вспыхнул еще один огненный метеор. Это был Ярис, который преследовал Сасу.


Женщина-убийца была ошеломлена на короткое мгновение. Сначала она хотела убить Андерсона, но потом поняла, что в этот короткий момент Андерсон уже заработал тяжелое ранение и исчез благодаря телепортации.


«Черт возьми!»


Кипящая ярость превратилась в намерение убить. Выпустив сумасшедший рев, она отправила песок, взлетающий вверх, превращающийся в песочный вихрь. Вихрь пронесся по горизонту и отправился в погоню в направлении исчезновения Фан Синцзяня.


...


В другом месте, на задней аллее ресторана.


Диана вышла из задней двери ресторана и направилась к своему дому, который находился поблизости. Рядом с ней стояли два охранника 19-го уровня, заставляя ее чувствовать себя немного неловко.


Она улыбнулась и сказала: «Вам двоим не нужно следили за мной так пристально, я могу вернуться домой в одиночку, это очень близко».


Два рыцаря покачали головами и сказали: «Мисс Диана, мистер Чжоу хочет, чтобы мы защищали вас всю жизнь. Лучше нам сопроводить вас».


Диана беспомощно улыбнулась и больше не настаивала. Вместо этого она спросила: «Как вам блюда сегодня?»


Рыцари засмеялись: «Мисс Диана, ваши кулинарные навыки стали лучше. Сейчас все аристократы во всем Большом Западном городе хвалят ваш ресторан. Вероятно, еще совсем немного и репутация ресторана распространится по всему Великому Западному городу».


«Отличная репутация? На самом деле меня это совсем не волнует. Это нормально, что все больше людей могут попробовать пищу, которую я готовлю и люблю».


В этот момент из маленькой аллеи раздался жуткий голос: «Какая интересная мысль. Тогда мисс Диана, я могу пригласить вас стать моим личным шеф-поваром?»


«Кто это?!» Два Рыцаря сразу же предстали перед Дианой, когда они осторожно осмотрели молодого человека, медленно выходящего из тени.


Молодой человек засмеялся и проигнорировал двух Рыцарей. Его глаза продолжали оставаться неподвижными на Диане, когда он спросил: «Что насчет этого? Мисс Диана, вы готовы это сделать?»


Диана нахмурилась и сказала: «Извините, у меня все хорошо, и я не хочу менять работу, но я ценю ваши добрые слова».


Женственно выглядящий молодой человек вздохнул, покачал головой и сказал: «Жаль, как жаль. Подумать только, что вы не цените великое богатство, которое упало с небес. Вы действительно глупы».


«Парень, откуда ты пришел? Ты знаешь, с кем разговариваешь прямо сейчас?»


Женственно выглядящий молодой человек бросил взгляд на Рыцаря, который только что это сказал. Внезапно, с броском, вся его ладонь уже вошла в тело Рыцаря, и тело Рыцаря мгновенно устарело и ослабло. Через несколько секунд он стал засохшим трупом, который был похож на мумию.


Другой Рыцарь издал яростный рев и бросился вперед, как тигр с лапами, вследствие чего возникли убийственные ветры. Казалось, он хотел разорвать молодого человека на бесчисленные куски.


Тем не менее, женственно выглядящий молодой человек, быстро выстрелил другой рукой и схватил его за шею. Точно так же рыцарские конечности начали ослабевать. Его кожа сморщилась, и он, казалось, стареет со скоростью, которую можно было увидеть невооруженным глазом.


Бросив в сторону двух Рыцарей, ставших стариками, на лице молодого человека вспыхнул намек на возбуждение. Он повернулся, чтобы посмотреть на Диану, чье лицо было в ужасе.


К тому времени уже существовали рыцари 19-го уровня, которые полностью превосходили обычных людей, и каждый из них мог легко уничтожать и убивать сотни или тысячи простых людей. Однако двое из них могли легко справиться с молодым человеком, выглядящим, как женщина.


Диана немедленно повернулась, чтобы убежать. Она открыла рот и собиралась кричать, когда она почувствовала, как тонкая рука закрывала ее рот. Именно тогда Диана поняла, что не может призвать какую-то силу.


Женственно выглядящий молодой человек засмеялся: «Темному Рыцарю удалось сдержать этих трех стариков. Небеса действительно на моей стороне! Из-за этого, Фан Синцзяню придется выйти».
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Глава 393



Глава 393: Преследование (часть III)


Диана могла ощущать невидимую силу, сдерживающую ее, не позволяющую ей двигаться даже одним пальцем. Она могла только взглянуть с яростным выражением.


Увидев яростное выражение Дианы, женственно выглядящий молодой человек улыбнулся и сказал: «Подождите, пока вы не последуете за мной. Тогда вы узнаете, насколько глупа ваша ярость. Вы будете бесконечно благодарны, что я отправил вас на небеса».


Когда он заговорил, он поднял Диану за шею и отпустил ее рот.


Диана не кричала. Она знала, что этот человек смог убить двух Рыцарей мгновенно, и в такой непосредственной близости она не могла противостоять ему. Она просто посмотрела на молодого человека и сказала: «Это Великий Западный город. Вы не сможете убежать».


«Хе-хе, Великий Западный город ... Хе-хе, сейчас даже самые сильные люди в городе испытывают угрозу собственной жизни».


Когда он говорил, пламя взлетело в небо с усадьбы губернатора. Оно превратило большую часть неба в алый цвет. Диана удивленно посмотрела на алый свет, и женственно выглядящий молодой мужчина засмеялся. «Фан Синцзян действительно оскорбил многих людей, но это спасло меня от многих неприятностей».


Диана сказала яростно: «Чего вы хотите?»


«Чего я хочу? Хе-хе, вы скоро узнаете».


В этот момент в небе появились два потока белых линий. Звуки сталкивающихся мощных воздушных потоков казались несметным грохотом, в результате чего один из них был на иголках.


Молодой человек, выглядящий как женщина, с удивлением посмотрел на небо. Затем в следующий момент он заметил, что скапливающийся песок мчался в небо. Он превратился в песчаный вихрь и гнался в направлении, где исчезли белые линии.


«Молодой лорд», - сказал пожилой управляющий, когда он появился позади молодого человека. Он посмотрел на песок в воздухе и сказал: «Это люди из Страны Песка, и это происходило раньше...»


«М-м». В глазах молодого человека вспыхнул намек на волнение. «Фан Синцзян... Хехехей, подумать только, что у кого-то есть такие же мысли, что и у нас, и им действительно удалось заманить его».


«Молодой лорд, тогда что нам делать?»


«Гнаться за ним. Не позволяйте Фан Синцзяню вырваться». Сказав это, молодой человек, выглядящий как женщина, ударил Диану ладонью. Глядя на бессознательную золотоволосую красавицу, он рассмеялся и сказал: «Подожди, пока я вернусь после захвата Фан Синцзяня, тогда я приду, чтобы забрать тебя с собой».


В следующий момент молодой человек и пожилой управляющий сделали шаг вперед. Вся улица была разорвана на две части насильственными силами. Под взрывом чистой силы образовались два длинных ряда послесвечения, и двое из них бросились на чрезвычайно дикой и ожесточенной скорости.


...


В небе ноги Фан Синцзяня продолжали ступать по воздуху, создавая воздушные потоки. Температура его тела продолжала расти, даже вызвав намеки на белый пар. Однако они очень быстро рассеивались сильными штормами.


Поглотив Божественную кровь, ее эссенция продолжала течь через все органы, конечности и кости Фан Синцзяня. Ему казалось, что его тело похоже на извергающийся вулкан, и он больше не мог контролировать даже свои конечности.


Ужасающая воля снова и снова проникала в его кровь, словно желая получить контроль над его телом и каждой отдельной клеткой внутри него.


Фан Синцзян чувствовал, что каждая клетка в его теле дрожит. Казалось, что эта страшная воля изменит его тело в любое время, полностью превратив его в другое существо.


Это была, в конце концов, кровяная эссенция свирепого зверя Божественного уровня. Если бы его потомок должен был поглотить эссенцию крови, то это ускорило бы скорость его роста и изменило бы его тело, чтобы стать свирепым зверем божественного уровня.


Более того, это было потому, что оно предназначалось для потомка зверя, который не обладал большой агрессивностью, и поэтому Саса и Фан Синцзян могли это принять. В противном случае они были бы убиты на месте мастером Божественного уровня.


Однако, хотя Божественная кровь уже считалась более мягкой, даже Конферированный Рыцарь 29 уровня третьего класса, как Саса, осмелился поглощать ее мастерство понемногу за раз, медленно переваривая волю внутри него.


К настоящему времени Фан Синцзян полностью поглотил всю эссенцию Божественной крови. Таким образом, он мог только попытаться подавить ужасающую волю, которая текла через его кровь. Однако он понял, что давление, которое оно вызвало, становилось все сильнее. У него не было выбора, кроме как приложить еще больше усилий, чтобы подавить силы, которые попали в его тело. Это заставило его боевое мастерство быстро сделать решительный шаг.


Одновременно он продолжал выяснять ситуацию: «Я пролетел через Великий Западный город... Те, которые хотели принять меры, все это сделали, верно?»


Оказалось, что Священный Меч Саса был только первым человеком, которого подозревал Фан Синцзян. В настоящее время «Темный рыцарь» привлекает внимание многих экспертов. Таким образом, все силы, которые ранее хотели принять меры против Фан Синцзяня, но не посмели сделать это, конечно, были бы склонны к этому.


Фан Синцзян учел этот момент. Более того, на этот раз он получил гораздо больше сил после выхода из уединения. Таким образом, он сможет проверить свой меч, что будет огромным сюрпризом для другой стороны.


Поэтому он пролетел через Великий Западный город, Саса был у него на хвосте. Он хотел привлечь людей, которые в то время хотели принять меры против него. Затем он уничтожит их всех вместе.


Другие стороны никогда не смогут этого ожидать, с его пятью мистическими отпечатками и лучшим талантом в искусстве меча, его способности значительно улучшились до уровня, вне любых ожиданий.


«Пора».


«Я дам вам, ребятам, еще один шанс и посмотрю, сумеете ли вы воспользоваться этой возможностью».


«Если это действительно не сработает, я просто воспользуюсь техникой «Намерение Воли Небесного Меча», чтобы подавить волю в Божественной крови».


Благодаря усилению техники «Намерение Воли Небесного Меча», он мог напрямую использовать силы 29 уровня. Более того, даже с его нынешним базовым использованием техники «Намерение Воли Небесного Меча», он был чрезвычайно сильным. Ему было бы достаточно подавить Божественную кровь в своем теле.


Думая об этом, его тело направилось по изогнутой траектории в воздухе, и он опустился на землю.


И он, и Саса были отличными специалистами среди Конферированных Рыцарей, и преследование проводилось более чем в десять раз быстрее по сравнению со сверхзвуковой скоростью. Таким образом, эта погоня и побег преодолевали 100 километров за короткий промежуток времени.


Под Фан Синцзянем находился луг. Он спустился на землю, как метеор, погружаясь вниз с огромной скоростью. Затем, когда его ноги ступили на землю, каждый шаг, который он предпринимал, оставлял кратер в земле шириной более десяти метров. Всего лишь несколькими последовательными шагами он превратил лугопастбищные угодья в радиусе более 100 метров в грязевые ямы, прежде чем, наконец, он остановился.


В тот момент, когда Фан Синцзян остановился, он сел на землю, скрестив ноги, сосредоточив все свои усилия на подавлении все более хаотических сил в своей крови. Конечно, он не мог оставить себя беззащитным. Таким образом, шесть легких пятен вышли из его спины, и в мгновение ока они уже кружили вокруг него.


Вскоре после того, как Фан Синцзян остановился, раздался громкий свистящий звук. Затем Священный Меч Саса спустился с неба и врезался в землю, где находился Фан Синцзян.


Более 500 потоков ауры взлетели в воздух от тела Сасы. Его выражение было злонамеренным, и насильственное убийство, которое он проявлял, казалось, превратилось в нечто физическое.


«Фан Синцзян! Умри!»


Когда он бросился на полную доблесть, Саса постучал пальцем, отправив более 100 невидимых мечей, которые крутились вместе и пронзили голову Фан Синцзяня.


Хотя Саса был в ярости, он еще не потерял рассудок. Теперь он хотел убить Фан Синцзяня, а затем поглотить всю кровь в его теле. Только сделав это, это компенсировало бы потерю Сасы в Божественной крови.


Если это было необходимо, Саса даже планировал съесть всю плоть Фан Синцзяня. Поэтому его нынешний план состоял в том, чтобы уничтожить мозг Фан Синцзяня.


Когда Саса заряжалась с небес, трение от всего его тела создавало искры. Перед тем, как он приблизился, ударные волны, которые он принес с собой, уже вспахали слои почвы вокруг Фан Синцзяня.


В следующий момент Саса появился перед Фан Синцзянем, и с грохотом его пальцы меча столкнулись с более чем 50 потоками Пульсирующих Эфирных Мечей.


В тот момент, когда Пульсирующий Эфирный меч и пальцы меча столкнулись, небо, казалось, тихим. Тело Сасы, которое двигалось с большой скоростью, мгновенно остановилось в воздухе.


Внезапно произошел взрыв сотрясающий небо и землю. Подавляющая сила разлетелась от одной точки, где Пульсирующие Эфирные Мечи столкнулись с пальцами меча, в то время как пыль поднималась вверх, а земля была уничтожена.


Помимо земли под Фан Синцзянем, окружающая земля была вспахана до глубины более одного метра.


Саса был отправлен на расстояние более нескольких километров. Где бы он ни проходил, трава была перевернута, и почва и песок были опрокинуты, открывая длинный путь через луга.


Однако, преследовав Фан Синцзяня, он еще больше усилил намерение убить в своем сердце. С длинным свистком, Саса сдул всю летающую в воздухе пыль и снова направился к Фан Синцзяню.
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Глава 394



Глава 394: Преследование (часть IV)


Множество черных линий постоянно кружилось вокруг Фан Синьцзяня. Каждый раз, когда черная линия приближалась, она создавала световые пятна, окружающие его, чтобы высвободить чрезвычайно яркий свет. Это была защитная форма Формирования Зенитного Меча.


Независимо от нападений, с которыми столкнулся Фан Синцзян, шесть световых пятен воспроизводили потоки световых мечей путем взрыва, чтобы оборвать, пробить или сместить атаки. Световые пятна испаряли все окружающие физические объекты вокруг Фан Синцзяня, защищая его, как шесть световых щитов.


Если бы Саса наполнялся энергией лично, он ощутил бы вспышку волн в небе. Затем Пульсирующий Эфирный Меч атакует его и снова отправит его в небо.


Выражение лица Сасы становилось все более зловещим, наполненным желанием убить. Его действия были настолько быстрыми, что казалось, что они превратились во множество черных линий, беспрерывно рвущихся в воздухе и кружащих вокруг Фан Синцзяня, который по-прежнему сидел, скрестив ноги на земле, когда они атаковали.


Под мощными атаками Конферированного Рыцаря 29 уровня, которые были либо всплесками невидимого меча Цис, либо физическими столкновениями его маниакальных техник меча, серия быстрых атак сотрясла небо и землю. С каждым столкновением, взрывным давлением и яростным нападением, земля яростно трепетала, песок и камни вздымались в небо.


Последствия ударных волн снова и снова повторялись. Помимо Фан Синцзяня и небольшого куска земли под ним, который теперь летал в воздухе, вся земля была разгромлена Сасой, чтобы образовать большую долину.


С нажатием другой его руки, свистящий меч Цис яростно столкнулся с десятью потоками Эфирных мечей. Сила взрыва сжала воздух, и силы, возникающие из-за их столкновения, взорвались в воздухе. Как будто взорвалось несколько десятков тысяч килограммов взрывчатки. Бесчисленное количество горных пород и почв было отправлено в небо, снова увеличив глубину долины под Фан Синцзянем.


«Черт возьми!» Саса резко остановился. Мускулы и кости по всему телу кипели, как будто их готовили. Сделав вдох, бесчисленные частицы эфира во Вселенной завершили обмен энергией с его телом.


Различные излучения, световые волны, магнитные волны и другие силы в воздухе врезались в его тело, пополняя его силы с удивительной скоростью.


Однако, поскольку Саса взглянул на Фан Синцзяня, который сидел на парящей части земли, желание убить в его глазах становилось все более жестоким.


Фан Синцзян покраснел, и его мышцы, сухожилия и кости появлялись, время от времени, прежде чем вернуться назад.


С поверхности тела Фан Синцзяня продолжали подниматься клубы белого пара. Саса знал, что это потому, что его тело циркулировало с высокой скоростью, и каждая отдельная клетка в его теле, вероятно, двигалась непрерывно, чтобы выделить тепло.


Он был полностью сосредоточен на подавлении воли Божественной крови. Как только ему удастся это сделать, он сможет поглотить эссенцию Божественной крови.


«Подумать только, что он осмеливается сделать что-то вроде этого передо мной». Вспоминая прежние оборонительные средства Фан Синцзяня, Саса холодно засмеялся про себя: «Я не верю, что ты сможешь продолжать блокировать это. По крайней мере, у меня также есть эфирные органы, которые я получил на 28 уровне. Разве я не смогу выиграть в этой конкурентной борьбе?»


Решение Сасы было правильным. Оттолкнув формирование Светового Зенитного Меча в сторону и глядя только на Пульсирующий Эфирный Меч, даже с быстрым темпом улучшения способностей, Фан Синцзян смог выпустить только 5000 мечей. Как только Саса сумеет обойти всех из них, Фан Синцзян не сможет отбиться от Сасы только с Формированием Зенитного Меча.


Саса стиснул зубы и сложил ладони. Многие невидимые мечи Цис вскоре начали формироваться из его тела, превратившись в длинный меч, который мгновенно взмыл в воздух, пока он продолжал распространяться дальше.


«Я должен увидеть, как ты сначала подавишь Божественную кровь, или я буду тем, кто превратит тебя в мякоть».


Так же, как Саса собирался снова атаковать на полной мощности, огненный метеор пронесся по небу. Это был Ярис, который преследовал их всю дорогу с тех пор, как вернулся в Региональную академию. Пламя разразилось со всех сторон, когда он остановился на небе над Сасой.


«Саса, ты причинил ущерб академии, а также преследовал и напал на ученика. Ты действительно думаешь идти против всего Великого Западного региона? Если ты сейчас остановишься, я могу показать тебе снисхождение на счет того, что тебе было нелегко достичь культивации, которую ты достиг сегодня».


Саса громко рассмеялся, посмотрел на Яриса и сказал: «Ярис, ты думаешь о том, чтобы оттянуть время только этими словами? Если Девитт придет лично, я уйду немедленно. Но что касается тебя ... ты все еще неадекватный».


В то время как Саса говорил, невидимый меч, который он создал, превратился в полупрозрачный длинный меч длиной 100 метров. Обладая подавляющей аурой, он резко опустился к Фан Синцзяню.


«Стоп!» Ярис атаковал Сасу своей воинской волей. Кажется, что над его руками образовалось два солнца. Они одновременно опустились, создавая благородный, золотой свет. Затем свет вспыхнул в направлении Сасы.


«Черт возьми!» Брови Сасы тесно срослись. Он был вынужден смахнуть его меч Цис, чтобы столкнуться с огромным огненным шаром.


Огненный шар взорвался и рассеялся, в то время как меч Цис беспрерывно разрезал Яриса. Однако в тот момент, когда меч Цис только что вступил в контакт с телом Яриса, Ярис уже превратился в пылающий огненный шар. Он взорвался под косой чертой, посылая искры.


Это был его огненный клон. Его истинное тело уже было спрятано в воздухе.


Вездесущие пламя горело и двигалось в воздухе, в то время как боевая воля Яриса хлынула вперед: «Саса, сдайся. Я не позволю причинить вред Фан Синцзяню».


Саса развязал свое Восприятие Небес на полную мощность, непрерывно сканируя световые волны и звуковые волны в поисках Яриса.


Однако искры взлетели в воздух и превратились в огненные облака, охватывающих небо на расстоянии нескольких километров. Под воздействием таких тепловых и световых волн Саса не смог найти силуэт Яриса в течение короткого периода времени.


Это была техника убийства, которую Ярис знал как - Пылающее Пламя Цунами.


Если бы это были обычные времена, Сасе пришлось бы потратить немного больше времени, чтобы прорезать пламя в небе и победить Яриса. В конце концов, другая сторона была только на 28 уровне и была слабее его.


Однако, прямо сейчас, Фан Синцзян подавлял Божественную эссенцию крови в своем теле. Именно тогда, Сасе пришлось бороться со временем, чтобы вернуть Божественную кровь. Как он мог тратить время на Яриса?


Однако, если бы он не избавился от Яриса, последний определенно помешал бы его атакам на Фан Синцзяня.


Подумав об этом, убийственное намерение в сердце Сасы еще больше охватило его. Казалось, что оно собирается материализоваться и вырваться из его тела.


«Черт возьми, черт побери, черт побери! Все вы пытаетесь остановить меня! Все вы заслуживаете смерти!»


Думая о том, как Фан Синцзян постоянно пытался подавить Божественную кровь, Саса все больше беспокоился. Ауры из источников специальности в его теле продолжали раздуваться, как будто на его теле вспыхивало много лучей звездного света.


Детонирование источников специальности было равноценным внесению постоянного недостатка в культивировании физического тела, поскольку человек никогда не сможет усовершенствовать культивирование своего физического тела. С этим было ясно, что Саса был готов пойти на все.


Однако, как только он собирался взорвать свои источники специальности, настигла большая волна песка. Песчинки летали с невероятно высокой скоростью, заряжаясь как большое количество пуль.


Когда Саса впервые увидел летающие песчинки, они все еще были очень далеко. Однако в следующую секунду они были уже несколько сотен метров вокруг него. Через секунду они оказались прямо перед ним, остановившись перед облаками пламени.


Саса много лет сражался с экспертами из Страны Песка и хорошо знал о различных методах убийства Страны Песка. Глядя на эту сцену, он знал, что этот человек должен быть экспертом второго перехода из Страны Песка.


Воины из Страны Песка встали на путь, подобный тому, по которому шли Рыцари Империи. Именно с точки зрения их методов убийства они преуспели в плане изменения своих физических тел, а также использования почвы и песка в качестве средств нападения.


Увидев песок, летящий в воздухе, Саса решил заняться этим. Он выпустил информационный поток и отправил свою боевую волю к летящему песку.


Он выкрикнул в своем текущем информационном потоке: «Фан Синцзян находится на середине этапа очищения Небесного Барьера и пытается достичь 27 уровня. Мы можем напасть на него вместе. У него достаточно опыта. Мы не должны позволять ему достичь прорыва до 27 уровня. В противном случае даже я не справлюсь с ним».


«Вы, ребята, можете забыть о его убийстве! Если мы будем работать вместе и захватим его, я могу отдать вам, ребята «Аннигиляционную Броню Небесной Бездны».
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Глава 395



Глава 395: Драконы Как тот, кто часто воевал против Песчаной страны на протяжении многих лет, Саса был очень осведомлен в целях и способностях Песчаной страны. В Песчаной стране титул «национального героя» имел чрезвычайно высокий статус и великую славу. Неспособность хранить останки своего национального героя в священном храме после его смерти, являлась одним из величайших позоров в их жизни. Поэтому Саса знал, что они должны быть здесь, чтобы забрать доспехи Аннигиляционной Брони Небесной Бездны у Фан Синцзяня, которые были созданы из останков Домирова. Чувство мести имело приоритет над ненавистью, которую они испытывали к Сасе, несмотря на то, что он убил бесчисленных гениев и воинов из Песчаной страны. Посреди песчаной бури женщина-убийца уставилась на Фан Синцзяня, который сидел скрестив ноги. Мысли переполняли ее, и она продолжала проводить высокоскоростные обмены через информационные потоки с пожилым мужчиной, который тоже был убийцей. «Можно ли доверять словам Сасы?»


Священный Меч Саса провел много лет в Восточном песчаном регионе, ведя войны против Песчаной страны на границах. Его руки были запятнаны кровью многих воинов Песчаной страны, и чувство мести, которое Песчаная страна питала к нему, было огромным. Женщина-убийца инстинктивно не желала слушать слова Сасы. Однако, когда она увидела враждебные пламенные облака, а затем посмотрела на Фан Синцзяня, который сидел скрестив ноги, она почувствовала, что Саса, похоже, не лжет. Старик, находившийся внутри песчаной бури, сказал: «Эти пламенные облака, скорее всего, были созданы Ярисом, уполномоченным по вопросам образованию и Конферированным Рыцарем 28 уровня. И правда, он, кажется, защищает Фан Синцзяня. «И раньше были слухи о том, что между Фан Синцзянем и Сасой произошла великая вражда из-за расшифровки древнего артефакта. Видя, как Фан Синцзянь прямо сейчас, кажется, уже действительно достиг ключевого момента в своем совершенствовании, чтобы достичь прорыва». «Если это так, что он собирается сделать?» «Давайте теперь будем работать вместе и ждать своего шанса. Лучше всего, если мы сможем заставить их двоих страдать от тяжелых травм». «Ха-ха, если мы сможем убить трех Конферированных Рыцарей Империи сразу, Его Величество непременно предоставит нам большие награды, когда мы вернемся». Затем из песка вышел мягкий рев и развеялся по небу: «Саса, давай сначала поговорим с Ярисом. Мы будем атаковать Фан Синцзяня сразу после того, как поговорим с Ярисом. «Чтобы доказать свою искренность, ты можешь совершить первую атаку».


Саса напряженно стиснул зубы. «Идиот». Хотя он хотел атаковать Фан Синцзяня, он знал, что если он сейчас атакует, его обязательно остановит Ярис. Тогда убийцам из Песчаной страны было бы еще труднее ему поверить. Однако, если он усомниться в правильности их просьбы, это станет еще более проблематичным, так как он вызовет врагов. Песчаная страна ждала его круглый год. Только с точки зрения индивидуальной ценности они хотели бы убить Сасу. Это было бы так, если не учитывать Аннигиляционную Броню Небесной Бездны. Три стороны были очень напряженными, и никто не хотел доверять друг другу. Из-за этого Саса мог только проклинать их внутренне и взлететь в небо, принося с собой меч Цис. Невидимый меч Цис прорвался сквозь небеса, и он бросился в море пламени. «Хорошо, Саса, тогда мы протянем тебе руку помощи, чтобы избавиться от Яриса». В следующий момент песок судорожно задрожал и потянулся к облакам пламени, которыми управлял Ярис.


В воздухе свирепствовали песок и пламя. Пламя непрерывно тухло под воздействием ветра и песка, а волны песка также непрерывно испарялись пламенем. Обе стороны были в тупике, каждая из которых занимала половину неба. Одновременно множество потоков невидимого меча Цис продолжало пробираться сквозь пламя, ища место расположения истинной формы Яриса. В конце концов, невозможно, чтобы Конферированные Рыцари могли превратить свое тело из плоти и крови в огонь. Вместо этого они смогут управлять огнем или использовать свои тела для его сохранения. Когда Саса маневрировал своим мечом Цис через море пламени, он снова и снова прерывал передачу энергии тепла, останавливая связь с пламенем. Одновременно двое убийц из Песчаной страны начали контролировать песчаную бурю и постепенно овладели ею. Потоки песка взмывали в небо, как многие хьяо [1], бросившиеся к пламени. Каждый раз, когда они заряжались, они постоянно гасили пламя, постепенно охватывая море пламени, как сеть, а затем сжимая пламя. Море пламени пыталось вырваться с любой стороны, но все атаки были отрезаны мечом Сасы. Ярис почувствовал, что область движения его истинной формы становится все меньше, а диапазон пламени продолжает оставаться подавленным. Он яростно выкрикнул: «Саса, ты сумасшедший?! Подумать только, что ты посмеешь сговориться с убийцами из Песчаной страны, чтобы напасть на Конфедеративных Рыцарей Империи? «Это акт предательства!» Саса рассмеялся и сказал: «Хахахаха, Ярис, я просто убью тебя сегодня здесь. Кто сможет узнать об этом после всего? Вы, ребята, долго держали меня в подполье. Знаете ли вы,


каково это?» «Эта тьма и одиночество, и те чувства отчаяния ... Ты действительно считаешь, что сможешь сдержать меня навсегда?» Среди его маниакального смеха, несметное количество невидимых мечей Цис направилось во всех направлениях. Фиолетовая сила врезалась в воздух и образовывала сильные штормы, которые были похожи на острые лезвия, мгновенно гасящие большую часть пламени. Сердце Яриса сжалось. С тремя Конферированными Рыцарями, объединяющими силы против него, и с одним из них, даже являющимся экспертом 29 уровня, это был просто момент, перед его поражением. Как только Ярис постепенно оказался в невыгодном положении, еще два силуэта бросились к ним из земли. С каждым их шагом, земля дрожала и взрывалась, и сильные штормы происходили во всех направлениях. Они, казалось, не заботились о том, чтобы скрывать свое присутствие и мчались как два тираннозавра Рекса. Два человека покинули уничтоженную землю и бросились к полю битвы. Это был женственно выглядящий молодой человек и его стюард, которые были из Терренского храма. Прибытие двух людей сразу же уничтожило первоначальные преимущества битвы. Песок отступил, и Священный Меч Саса приземлился на землю. Все они осторожно смотрели на двух новых людей. Наконец, Ярис смог переждать и хорошо использовал время, чтобы отдохнуть. Это показало, что между убийцами из Песчаной страны и Священным Мечом Сасой не было никакого доверия. Во время битвы, в тот момент, когда появились новые участники, обе стороны были обеспокоены действиями, которые предпринимали другие. Таким образом, им не удалось продолжить атаковать Яриса. Глядя на нескольких присутствующих экспертов, женственно выглядящий молодой человек громко рассмеялся. «Прибыла Терренская святыня. Те, кто не хочет умирать, можете просто уйти». Услышав имя «Терренская святыня», у всех на лицах появился намек на удивление. Казалось, они не ожидали, что внезапно появится эта сила. Священный Меч Саса рассмеялся и сказал: «Объект презрения каждого теперь осмеливается вырисовываться и быть надменным?» «Хм?» Взгляд женственно выглядящего молодого человека поднялся, когда он посмотрел на Священного Меча Сасу. Глаза молодого человека были наполнены чувством превосходства. «И здесь мне интересно, кто это был? Священный Меч Саса из Песчаного региона? Ты смеешь называть себя святым только потому, что знаешь какие-то простые методы меча?»


Когда он заговорил, женственно выглядящий молодой человек соединил ладони, и из его тела вырвались потоки серого света. В следующий момент появилось бесчисленное множество криков зверя, и тело этого молодого человека начало непрерывно раздуваться. Множество лиц зверей начало выскакивать из разных частей его тела, включая его грудь, плечи, шею и лицо. Казалось, что бесчисленные ужасающие существа соревновались за то, кто первым вырвется из его тела. Это была черная магия 7 уровня - вспышка десяти тысяч драконов.


[1] Существует множество определений для слова хьяо, также известного как хьяолонг. В этом контексте оно больше связано с чем-то вроде морского змея. https://en.wikipedia.org/wiki/Jiaolong
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Глава 396



Глава 396: Армия


Драконы всегда были особыми существами. В бесчисленных исторических сценах и бесчисленных мирах драконы существовали в разных формах и всегда были объектами восхищения и ужаса. Их сила, величие, жадность, благородство, зло ... и так далее ...


Прямо сейчас драконы с различными внешними проявлениями выступали с поверхности кожи молодого человека, выглядящего как женщина. Это была черная магия 7 уровня, «Волны десяти тысяч драконов». Этот метод позволил ему использовать свое тело в качестве ворот в потусторонние миры, а также призвать и использовать силы различных драконов из этих миров для использования в битвах.


Силы драконов направлялись в его тело, а затем росли с использованием его плоти и крови. Внезапно гигантские драконы, покрывавшие все небо, вышли из тела женственно выглядящего молодого человека. Было огромное количество гигантских крылатых драконов, включая белых драконов, синих драконов, серых драконов, черных драконов и красных драконов. Были также некоторые с рогами, змеиными телами, рыбьей чешуей или орлиными когтями. Мириады драконов вырвались наружу, и различные силы ветра, огня, грома и молнии вызвали большие толчки в воздухе. Фиолетовые силы вышли вперед и пронеслись по небу, создав большую дыру сквозь облака в небе.


«Хахахахахахахаха». Выпустив сразу 356 гигантских драконов, тело женственно выглядящего молодого человека, похоже, сжалось. На данный момент он казался крайне бледным и слабым. Взглянув на несколько сотен гигантских драконов в небе, лицо Священного меча Сасы стало чрезвычайно мрачным. «Что это? С каких пор Терренская Храм завладел такой ужасающей способностью?» Он чувствовал, что из нескольких сотен монстров в воздухе почти половина или более находятся на уровне второго перехода.


Из них трехголовый дракон, хрустальный дракон и золотой дракон были близки к его уровню. Это было ужасно. Оба убийцы из Песчаной страны также были очень удивлены, и песчаная буря, которую они создали, постепенно отступила. Армия монстров перед ними была слишком удивительной. Они даже увидели, что земля продолжает непрестанно тонуть из-за того, что горный драконический зверь сидел на земле. Был еще один драконический зверь, летающий в небе, изредка пускающий слюну. Когда его слюна приземлилась на поверхность земли, большой кусок валуна испарился.


Пожилой убийца сказал: «Черт возьми, что это такое? Это новое изобретение Империи? Техника убийства, подобная этой, слишком ужасающая». Женщина-убийца из Песчаной страны напряженно нахмурилась, глядя на армию монстров перед ними. Это была действительно нервная сцена. Если бы Империя действительно придумала такую ужасающую новую технику убийства...


В этом случае, если бы только 200 ... нет, только 100 Конферированных Рыцарей начали культивировать эту технику убийства, тогда армия Песчаной страны не смогла бы отбить их атаки. Тем не менее, она вспомнила, что сказал женственно выглядящий молодой человек, а затем сказала: «Что-то не так ... Терренская святыня ... Терренская святыня ... Я вспомнила сейчас. Эту еретическую секту Империя уничтожена более 20 лет назад. Это их магия? Подумать только, что она может достичь такого уровня». Среди облаков пламени в небе, Ярис также уделял большое внимание молодому человеку, выглядящему как женщина, и внезапно появившейся армии драконов.


Ярис был очень удивлен. «Подумать только, что эти злые остатки Терренской святыни достигли такого большого прогресса и улучшения в своей черной магии, о чем следует немедленно сообщить Рыцарской ассоциации. Мы должны немедленно приступить к новой операции по уничтожению Терренского храма». Думая о базе Терренской святыни в Великом Западном регионе, а также о черной магии, которую только что продемонстрировал женственно выглядящий молодой человек, Ярис чувствовал, что они чрезвычайно опасны.


Когда молодой юноша бросил взгляд на тех немногих, которые были полны осторожности, он небрежно указал на Фан Синцзяня и сказал: «Схватите его и притащите сюда». Бум! Огромный красный дракон взмахнул хвостом и бросился в воздух, выпустив взрывные звуки. Затем все его тело направилось к Фан Синцзяню, как возвышающееся здание. Из тела красного дракона выходило множество огромных валунно-подобных мышц, и на каждой части дракона было много выгравированных отпечатков на каждом куске его чешуи. Казалось, что дракон был одет в тщательно закаленные доспехи. В тот момент, когда красный дракон двигался, активизировалась форма Зенитного светового меча, и шесть световых мечей взлетели в воздух. Они ударились об огромные доспехи дракона с высокой энергией в несколько десятков тысяч градусов по Цельсию. Тем не менее, им просто удалось оставить позади много обугленных и сожженных меток. За исключением того, что красный дракон взревел в ярости, они не смогли остановить атаку огромного дракона. Однако, формирование Зенитного Светового Меча снова изменилось. Вспыхнула серия ослепительных световых проявлений, и шесть световых мечей застрелили в глазах красного дракона. Высокая температура в несколько десятков тысяч градусов продолжала расти, заставляя глаза красного дракона мгновенно кипеть и испаряться за 0,001 секунды.


Когда огромный дракон издал страшный крик, его тело, которое было более 100 метров в длину, дико скручивалось, стучась о землю. Дракон издал мучительные вопли, из-за чего непрерывно трепетала земля и разносила пыль и камни. Казалось, произошло небольшое землетрясение. Молодой человек, выглядящий как женщина, издал холодный фырканье, и поднялся еще один трехглавый дракон. Другие драконы остались на страже, опасаясь других людей. В частности, сильнейший трехглавый дракон, золотой дракон и хрустальный дракон были рядом с ним, защищая его тело. Ярис издал яростный рев: «Прекрати прямо сейчас!» Ярис контролировал поток пламени, превращая его в огненные метеоры и нападая на женственно выглядящего молодого человека. Священный Меч Саса и два убийцы из Песчаной страны желали изъять у Фан Синцзяня кровь и Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, которую он носил, соответственно. Таким образом, они не хотели видеть, что его схватит кто-то другой. Увидев армию драконов, они вместе предприняли действия. Воинственная воля Священного меча Сасы разразилась из его тела: «Фан Синцзян - мой!» Невидимый меч Цис, длина которого превышала 100 метров, вырвался из тела Священного меча Сасы и рухнул на трехголового дракона, который начал атаку в сторону Фан Синцзяня. Оба убийцы из Песчаной страны также приняли меры. Из четырех сторон они были самыми слабыми сейчас. Поэтому они продолжали посылать песчинки, засыпая огромных драконов один за другим. Когда молодой человек, выглядящий, как женщина увидел, что его одновременно атаковали три стороны, он безразлично улыбнулся. «Причина, по которой я не осмелился принять меры в Великом Западном городе, - это то, что там есть Девитт и два других старца. Если бы я столкнулся с ними, естественно, я бы не подошел по уровню».


«Но подумать только, что вы, слабаки, осмеливаетесь сражаться со мной?» «Вы не понимаете могущественной силы Бога, это сила, которая намного превосходит пределы вашего воображения. Даже если вы, ребята, объедините всех живых существ, которых вы видели за всю свою жизнь, это все равно не будет соответствовать». Женственно выглядящий молодой человек издал маниакальный смех, указал одним пальцем и сказал: «Убей их всех!» В одно мгновение армия драконов начала сражаться с Ярисом, Священным Мечем Сасой и двумя убийцами из Песчаной страны в хаотичной битве. Помимо трех самых сильных драконов, которые охраняли молодого человека, средние способности других драконов были слабее, чем у Яриса, Сасы и убийц из Песчаной страны.


Тем не менее, драконы были рождены, чтобы быть более подходящими для битвы, чем люди. Каждый из них имел массу в несколько десятков или сотен тонн, рост более ста или более нескольких сотен метров, а также масштабную броню, которая была похожа на титановый сплав. Они также были непроницаемы клинком и невосприимчивы к огню и воде. Кроме того, они имели физическую силу, сравнимую с танком, бульдозером или краном. Даже если их уровни были ниже, чем у их оппонентов, боевое мастерство, которое они развязали было взрывным, что даже Саса не мог с ним справится. В одиночку женственно выглядящий молодой человек насильно подавил четырех экспертов второго перехода. Несколько сотен драконов держали их на границах, не давая им приблизиться ни на один шаг к молодому человеку, выглядящему, как женщина. Женственный молодой человек холодно засмеялся и сделал шаг в сторону Фан Синцзяня. Под надзором хрустального дракона и трехголового дракона золотой дракон положил женственного молодого человека на спину и медленно доставил его к Фан Синцзяню.
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Глава 397



Глава 397: Схватите его


Увидев женственно выглядящего молодого человека, который все ближе и ближе приближался к Фан Синцзяню, Священный Меч Саса разозлился и встревожился.


Хотя несколько десятков драконов не могли причинить ему вреда, их шкуры и плоть были действительно прочными. Обычно только один поток его невидимого меча Ци мог бы прорезать железные пластины толщиной в несколько метров.


Тем не менее, прямо сейчас, даже когда он ранил своим мечом длиной в 100 метров, он смог только создать кровавую рану. В лучшем случае Саса просто прорезал несколько чешуек и плоть. Он не мог повредить более глубокую часть тела драконов.


Это было особенно важно, поскольку драконы имели огромные тела и были полны жизненной энергии и крови. Таким образом, они вообще не обращали внимания на обычные раны.


К этому времени женственно выглядящий молодой человек прибыл к месту, находящемуся в десяти метрах от Фан Синцзяня. Три самых сильных дракона были на стороне молодого человека, защищающего его. Ему нужно было только сделать еще один шаг, и он войдет в защищенную область Фан Синцзяня.


Прямо сейчас, Фан Синцзян также испытывал самый критический момент. Эссенция Божественной крови уже текла по всему его телу, через его конечности и кости. Потоки насильственной воли продолжали влиять на каждую из его клеток, но они были сильно подавлены его чрезвычайно мощной силой воли.


Даже при таких обстоятельствах Фан Синцзян продолжал ощущать боевой конфликт вокруг себя. Когда он увидел несколько сторон, участвовавших в хаотической битве, он был рад остаться на стороне и наблюдать. Тем не менее, он не ожидал, что молодой мужчина, выглядящий как женщина из Терренского Храма, сумеет подавить всех в одиночку, а затем направиться к нему.


Прямо сейчас, настало время, чтобы женственно выглядящий молодой человек достиг Фан Синцзяня.


Размышляя об этом, Фан Синцзян внутренне вздохнул. В конце концов, он все еще должен был использовать Намерение Воли Небесного Меча. Чтобы использовать до 10 000 потенциальных очков за одну секунду, даже Фан Синцзян почувствовал бы большую душевную боль из-за этого.


Если бы он мог дождаться, когда он полностью подавит Божественную кровь, и все стороны уже получили серьезные травмы, это было бы хорошо. Однако реальность не всегда была на стороне лучшей ситуации.


Когда Фан Синцзян подумал об этом, он уже открыл глаза и встал.


Увидев, как Фан Синцзян встает, судорожно выглядящие брови молодого человека вздернулись, и он удивленно заговорил: «Кажется, ты все еще думаешь сопротивляться?» Он рассмеялся: «Разве ты не видишь ситуацию вокруг?»


Ярис контролировал большую площадь пламенных облаков, чтобы окружить более 100 огромных драконов. Однако, хотя эти драконы продолжали выпускать неистовый и яростный рев, они не проявляли никаких признаков ослабления.


Это было особенно заметно, поскольку более 20 из них продолжали извергать потоки холода, чтобы погасить огонь. Им удалось временно остановить атаки Яриса. Хотя они были поставлены в невыгодное положение, у них не было признаков проигрыша. Это вызвало у Яриса чувство беспокойства и беспомощности.


В конце концов, среди этих драконов было несколько десятков, которые были на втором уровне перехода. Это было эквивалентно тому, что Ярис был окружен и атакован одновременно несколькими десятками рыцарей второго перехода, чьи тела были усилены в более чем в десять раз. Ярис уже считался достаточно мощным, чтобы он мог оставаться непобедимым и все еще иметь верх над ними.


Увидев, что Фан Синцзян встал, Ярис немедленно послал ему сообщение: «Убирайся отсюда быстро! Черная магия этого парня слишком сильная, и мы ему не соответствуем!»


Однако, когда Ярис увидел, что Фан Синцзян не двигался, он чувствовал себя как взволнованно, так и испытывал ярость. Он знал, что скорость Фан Синцзяня была очень высокой, поэтому он мог действительно уйти.


Поэтому он снова послал сообщение: «Синцзян, не иди против него. Он должно быть непревзойденный гений, которого Терренский Храм воспитывал последние десять лет или около того. Ты должен бежать обратно в Великий Западный город и попросить лорда-губернатора и других помочь.


«Если ты останешься здесь, я тоже не смогу уйти. Ты просто будешь бременем».


Тем не менее, Фан Синцзян продолжал оставаться неподвижным, глядя на женственно выглядящего молодого человека небрежным взглядом. «Ты из Терренского Храма?»


«М-м». Угол губ женственно выглядящего молодого человека свернулся. «Похоже, ты не хочешь принимать меры лежа. Ты думал, что ветвь, которую ты уничтожил, была самой сильной в Терренейской Святыне?»


Когда он заговорил, женственно выглядящий молодой человек снова засмеялся: «Я знаю, что ты не можешь это принять. Ты думаешь, что твоя способность не имеет себе равных и что ты обладаешь необыкновенным талантом, который превосходит других. С тех пор как ты был учеником и до того, чего ты достиг сегодня, ты, вероятно, не встречал много соперников, не так ли?»


«Я очень хорошо понимаю эти чувства. Это то, что чувствует гений».


«Тем не менее, по-прежнему существует разница между гениями. Когда ты все еще находишься на пути рыцаря, я уже нацелился на то, чтобы быть вне этого мира. Наши взгляды и видения - это разные миры, такие же разные, как облака из грязи».


В самом конце женственно выглядящий молодой человек, который больше не мог сдерживаться, рассмеялся. По сравнению с жестоким внутренним соревнованием в Терренском храме, он предпочел встретиться с гениальным Рыцарем Империи.


Каждый раз, когда он растаптывал этих так называемых гениев, талантов и вундеркиндов, он видел, как они страдали от сокрушительных поражений, причинённых его руками. Они были побеждены с такой большой легкостью, несмотря на то, что так гордились своими способностями ... Когда он наблюдал, как они содрогались и отшатывались в отчаянии, молодой человек, выглядящий, как женщина всегда чувствовал странное чувство радости.


Фан Синцзян ничего не сказал и просто протянул свою правую руку. Потоки тумана, похожие на блестящий Млечный Путь, охватывали его руки. Теперь активизировался Огромный Разрушающий Меч.


Женственный молодой человек засмеялся, как будто он смотрел на ребенка, который пытался противостоять ему. Он посмотрел на трех огромных драконов перед ним и почувствовал себя очень уверенно.


Эти три огромных дракона могли быть вызваны его черной магией «Вспышка десяти тысяч драконов» после того, как он заплатил неизмеримую цену, чтобы объединить их в своем собственном теле.


Тело кристального дракона было сформировано из уникального материала. Он был белоснежного цвета и чрезвычайно жестким. Даже Конферированному Рыцарю на 29 уровне, с его способностью непосредственно уничтожать физические частицы, нужно было потратить более десяти минут, чтобы прорезать его тело. Дракон когда-то получал атаки более чем 50 потоков черной магии 6 уровня, но он оставался невредимым. Это даже помогло Терренскому храму возвести огромную гору в течение полугода, чтобы они создали базу. Величайшая защита хрустального дракона была ее ужасающей силой и стойкостью.


С другой стороны трехголовый дракон был еще более изумительным. Каждая из трех его голов могла развязать токсины, туман и молнию соответственно. Когда токсины будут высвобождены, они могли бы превратить Конферированного Рыцаря 25 уровня с регенерационными способностями в бассейн из крови. С другой стороны, туман имел мощную иллюзорную способность. С его помощью трехголовый дракон когда-то сумел легко загипнотизировать несколько тысяч человек в городе и отправить их на базу Терренского храма.


Средняя голова трехголового дракона была в состоянии развязать что-то похожее на шарообразную молнию. Хотя он мог высвобождать только что-то одно каждый день, он однажды подорвал маленький город до небес, превратив его в пыль.


Что касается золотого дракона, находящегося под ногами женственно выглядящего молодого человека, он был еще более сильным. Он может скрывать свое присутствие, а также увеличивать или уменьшать свой размер. Когда он имел увеличенный размер, он мог зависеть от физического мастерства, чтобы поднять целую гору самостоятельно, и когда он был небольшого размера, он мог непосредственно прорваться в мозг человека. Раньше этот золотой дракон в одиночку убивал десятки свирепых зверей второго перехода с помощью своих способностей.


Стремясь приручить этого дракона, женственно выглядящий молодой человек принес в жертву более 100 драконов.


Армия драконов в его теле была величайшей опорой женственно выглядящего молодого человека. Будь то он или Терренский храм, они заплатили огромную цену, чтобы увеличить свои способности, сделав его тем, кем он был сегодня.


Взглянув на забавные движения Фан Синцзяня, молодой мужчина, выглядящий в стиле молодой женщины, улыбнулся и махнул рукой. «Только сильные имеют право говорить».


«И сейчас, среди всех присутствующих, я сильнейший, поэтому я говорю об абсолютной истине».


«Схватите его».


В следующий момент, кроме золотого дракона, который нес женственного молодого человека, два других дракона выпустили свои когти и замахнулись на Фан Синцзяня слева и справа.
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Глава 398



Глава 398: Убийство драконов


Хрустальный дракон и трехголовый дракон действительно достойны звания самых сильных среди многих других присутствующих драконов. Оба их тела превышали 300 метров в длину, а их высокие и мощные комплекции были похожи на маленькие хребты. Чешуя, покрывающая все их тела, была похожа на несколько слоев бронированных пластин на авианосце, демонстрируя беспредельную силу.


Это были преимущества, которые имели эти драконы. Даже если у них не было столько королевств, которые они могли бы достичь, как это делали люди, их тела, сопоставимые с тысячами или десятками тысяч тел человека, смогли развязать ужасающие взрывные силы. Это было преимуществом, которое они имели в плане увеличения размера тел.


Когти двух драконов вцепились в ярости, и даже до того, как они приблизились, сильные штормы уже хлынули к Фан Синцзяню, заставляя его одежду трепетать со свистящими звуками.


Простой взрыв физического доблести этих двух огромных драконов позволил им раздавить броневик с ударом только одного когтя. Это было крайне жестоко.


Однако, столкнувшись с приближающимися когтями дракона, Фан Синцзян обратил все свое внимание на свое сознание.


В центре его сознания светлое пятно, представляющее Намерение Воли Небесного Меча, мгновенно взорвалось, развязав множество световых потоков.


Намерение Воли Небесного Меча было активировано!


Безграничное Намерение Меча и информация взорвались в мозгу Фан Синцзяня, как будто большой космический шторм разбудил его мозг.


Однако прямо сейчас скорость синхронизации эфира Фан Синцзяня была уже на уровне 78%, и информация от Намерения Воли Небесного Меча уже не так невыносима, как раньше. Фан Синцзян изо всех сил старался держать свой разум в покое, когда он получал информацию и энергию от Намерения Воли Небесного Меча.


Потоки намерения меча разразились, и в это мгновение тело Фан Синцзяня, казалось, превратилось в два лотоса мечей.


Его скорость синхронизации эфира выросла прямо до 100%, поскольку он, казалось, мог ощущать существование пространства и поток времени. Однако то, что поразило его с наибольшим влиянием, было его контролем над своим телом. В этот момент он почувствовал, что может ощущать каждую клетку в своем теле.


Он видел рождение и смерть бесчисленных клеток, и он ощущал, как его тело постоянно переживает циклы жизни и смерти.


Глубже осознания клеток, находилось бесчисленное количество физических частиц, кипящих, кричащих. Они сформировали самые основные единицы человеческого тела, и внутри эти частицы циркулировали в чрезвычайно удивительном ритме. Казалось, что они создают новый мир.


1.08 миллиардов частиц, каждая из которых - новый собственный мир.


Каждая частица была связана с другими небесными громами и силами земного магнетизма, которые пересекают горизонты.


В этот момент Фан Синцзян внезапно испытал ранее не известное понимание своего тела, собственных клеток, небесных громов и сил земного магнетизма в своем теле, физических частиц в своем теле, а также малых миров в физических частицах, которые могли ощущать только те, у кого была скорость синхронизации эфира 80%.


Почувствовав, что кровь в его теле продолжала завывать и бурлить, Фан Синцзян изменил свое мнение, и Намерение Воли Небесного Меча пронзило каждую клетку его тела.


«Нужно подавить это!»


В одно мгновение информация в эссенции крови Божественного зверя была подавлена. Страшные силы продолжали распространяться из эссенции крови и интегрироваться в конечности и кости Фан Синцзяня, в физические частицы его тела, непрерывно увеличивая небесные громы и силы земного магнетизма, а также силу связи между физическими частицами,


Тяжесть тела Фан Синцзяня увеличивалась с невероятной скоростью. В то же время, в окне статистики, потенциал Фан Синцзяня увеличивался сотнями или тысячами очков за секунду, в то время как силы, содержащиеся в эссенции крови, продолжали интегрироваться в его клетки.


Энергия кипела, эфирные частицы завывали.


В то же время когти двух драконов ударили прямо перед Фан Синцзянем. Когда он слегка открыл глаза, Намерение Воли Небесного Меча вырвалось вперед: глаза сверкнули, как свет меча, похожий на нанесение раны.


С двумя легкими извержениями, свет меча вспыхнул на когтях двух драконов, и они были отрезаны. Затем когти были дополнительно разрезаны на несколько сотен частей, прежде чем они пролетели мимо Фан Синцзяня.


Вспышка крови вырвалась вперед, и когда подавляющее количество крови взорвалось и могло разбрызгиваться на Фан Синцзяня, Формирование Зенитного Светового Меча уже циркулировало, испаряя всю кровь.


Два огромных дракона уставились на свои обнаженные руки и затем яростно заревели. Однако на полпути их яростные вопли превратились в ужасные крики. Улыбка на лице женственно выглядящего молодого человека застыла.


Активировалось Отрицание Границ.


Активировался Огромный Разрушающий Меч.


Кажется, что каждая клетка в теле Фан Синцзяня мучительно дрожала, когда выросли ауры из более чем 100 источников специальности. Свет Разрушающего Меча охватывал его руки и все тело.


Через один шаг жестокая грубая сила собралась в теле Фан Синцзяня, так как Физический Меч уничтожил весь воздух, который проходил мимо. Без предупреждения кулак Фан Синцзяня врезался в грудь хрустального дракона.


С его точным контролем, вплоть до каждой отдельной частицы, Огромный Разрушающий Меч мог уничтожить небесные громы и силы земного магнетизма между физическими частицами.


Когда основная структура физической субстанции была уничтожена, все начнет рушиться.


Среди зловещих страшных криков на небесах и земле Фан Синцзян периодически пускал удары кулаками. Казалось, что каждый кулак сжимает самые ужасные силы в мире. Бум бум бум! Раздались громовые звуки, как будто мириады пушек были выпушены одновременно.


Фан Синцзян разорвал грудь хрустального дракона, врезался в его тело, а затем разорвал мышцы и кожу на бедре.


Кулаки Фан Синцзяня пробивали проход через все тело хрустального дракона. С мучительным криком его огромное тело рухнуло на землю, посылая кровь, брызгавшую во всех направлениях, и земля трепетала.


Убийство хрустального дракона заняло у Фан Синцзяня 0,1 секунды. Когда тот падал, со вспышкой, Фан Синцзян появился за трехглавым драконом без предупреждения.


Сила меча в его теле безумно переплеталась, и Фан Синцзян схватил дракона прямо за шею, нанося жестокие удары. Огромная сила взорвалась в теле трехголового дракона. В то же время была развязана полная доблесть Огромного Разрушающего Меча. Фан Синцзян оторвал одну шею трёхглавого дракона. Затем, направляясь в воздух, казалось, что он послал два удара молний, когда он остался с мечом одним, и под усилением света разрушающего меча он проник через две другие шеи трехголового дракона.


Зрачки женственного молодого человека сузились, когда на его лице появилось ужасающее выражение. Однако, когда прошло 0,2 секунды, прежде чем молодой человек смог отреагировать, Фан Синцзян уже появился перед золотым драконом, на котором он ехал.


Когда активизировался Огромный Разрушающий Меч, Фан Синцзян стал одним целым с мечом, и весь воздух поблизости был полностью уничтожен. Таким образом, он избавился от любых ограничений от сопротивления воздуха, и доблесть его маневренности в 288 очков была полностью развязана. Казалось, он превратился в поток света, когда он проник сквозь грудь золотого дракона.


Тем не менее, ноги Фан Синцзяня все еще должны были быть в контакте с воздухом, чтобы он мог топать по нему, чтобы контролировать свои движения.


С другим грохочущим громовым звуком Фан Синцзян ступал вниз, отправляя воздушные потоки, когда он останавливался в воздухе.


Когда он взглянул, весь мир казался неподвижным.


Под взрывным мастерством Намерения Воли Небесного Меча все способности Фан Синцзяня, казалось, были развязаны до предела. Он бросил взгляд на бесчисленных драконов. На каждом теле дракона были плотные световые пятна. Это были их слабые места, где находились их сердца.


Точно рассчитано на каждую секунду и каждый дюйм. Фан Синцзян так и не смог понять мир ранее.


Свист!


В течение 0,5 секунды раздалась серия взрывоопасных громовых звуков, когда бесчисленные потоки были отправлены во всех направлениях. Помимо того, что у Фан Синцзяня не были связаны ноги, его больше не сдерживало сопротивление воздуха. В тот момент его скорость достигла ужасающих пределов.


Безграничная энергия взорвалась в его теле, когда активизировался Огромный Разрушающий Меч. Все его тело было похоже на самый острый Божественный меч в мире, пронзающий сердце каждого дракона за 0,5 секунды.


Когда женственно выглядящий молодой человек отступил на несколько шагов и с ужасом посмотрел на Фан Синцзяня, с неба упали трупы драконов, их кровь окрасила горизонт. Как будто прошел дождь. Даже золотой дракон, на котором был женственный молодой человек, упал на землю.


Прежде чем молодой человек мог понять, что только что произошло, Фан Синцзян уже был перед ним, мягко сжимая его грудь одной рукой.


«Ничтожно-маленькая ошибка, ты боишься?»
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Глава 399



Глава 399: Один против многих.


«Ничтожный маленький летний клоп, ты боишься?»


Услышав слова Фан Синцзяня, на лице молодого женоподобного парня появилось мерзкое выражение. Последний вытянул руки, будто он обнимал небо. В этот момент, его грудь стала чем-то вроде черной дыры, и из неё (из груди) вырвались многочисленные тени драконов, направившись к телу Фан Синцзяня.


Это была черная магия пятого уровня, Атака Драконов. Он использовал сознание драконов из других миров, чтобы нападать на противников.


Однако, столкнувшись с этой атакой, Фан Синцзянь лишь впился взглядом и направил Небесный Волевой Меч Намерения. Он растерзал души дракона так, словно разрывал планету на части. Кроме того он даже нанёс удар мечом по разуму молодого женоподобного парня, заставив последнего испустить страшный крик.


В следующий момент Фан Синцзянь прижал ладонь к телу молодого женоподобного парня. Везде, где проходила его ладонь, кровь и плоть последнего исчезали и превращались в волны тепловой энергии, рассеиваясь на свету.


Грудь молодого человека была пронизана ладонью Фан Синцзяня, затем она исчезла.


Тем не менее, молодой парень был мастером из Терренского храма. Фан Синцзянь когда-то был вовлечён в напряжённую битву с их епископом. Каким же образом он мог не быть хорошо осведомлен о мощной жизнеспособности (живучей энергии) этих демонов?


Не дожидаясь, когда молодой парень предпримет какие-либо действия, Фан Синцзянь стал неоднократно наносить удары. Поразительно Сложенный Меч Разрушения превратил обширные части плоти и крови молодого мужчины в тепловую энергию. Внезапный поток горячих воздушных потоков нагревал атмосферу, заставляя ее раздуваться и формировать ударные волны, которые пронеслись в окружающее пространство.


Бум, бум, бум, бум! Потоки неистово пронеслись, и Фан Синцзянь полностью уничтожил верхнюю часть тела женоподобного молодого парня. Не осталось даже ни одной частицы.


Когда Фан Синцзянь кинулся с кулаками, и вот-вот должен был сокрушить нижнюю часть тела молодого женоподобного парня, позади него раздался яростный рев. Человек-дракон с зелеными чешуйками, покрывавшими все его тело и пару крыльев на спине, набросился на Фан Синцзяня.


Это был старый управляющий, который последовал за молодым женоподобным парнем. Убийца активировал черную магию пятого уровня, Паразитизм Дракона, и высвободил взрывные силы дракона, который жил в его теле.


Тем не менее, силы этого дракона могли быть сопоставимы только с силой Подтверждённого рыцаря, который максимум был наделён 25-ым уровнем. Каким же образом Фан Синцзянь мог быть под угрозой?


Вытянув свои пять пальцев, Фан Синцзянь качнулся вслед за ним, как будто он выметал мусор. Неистовая сила меча вырвалась наружу, разорвав старого распорядителя на части.


Тем не менее, эта финальная атака полностью истратила одну секунду действия Небесного Волевого Меча Намерения. Затем Фан Синцзян развернулся, желая снова напасть на молодого женоподобного парня.


Однако в этот момент поток меча Ци ударил по нему фонтаном и рассёк его голову.


Рассерженный, Фан Синцзянь обернулся назад и одним ударом разрушил меч Ци.


Напавшим на него с мечом Ци, был Меч Святого Меченосца Саши. Когда Фан Синьцзян активировал Небесный Волевой Меч Намерения, Саша уже вновь обрёл свое внимание. Тем не менее, Саша не ожидал, что умение Небесного Волевого Меча Намерения, которое Фан Синцзянь активировал, теперь намного превосходит то, что Фан Синцзянь высвобождал ранее. Фан Синцзянь мгновенно уничтожил армию драконов и ещё избил молодого женоподобного парня до такой степени, что он был на грани распада.


Увидев функционирование Фан Синцзяня, Саша понял, что Фан Синцзянь полностью подавил (усмерил) и поглотил суть Божественной крови.


Когда Саша подумал о том, что всё великое мастерство Фан Синцзяня было от Небесного Волевого Меча Намерения и Божественной сущности крови, его глаза налились кровью.


Однако силы, которые продемонстрировал Фан Синцзянь, когда он мгновенно уничтожил армию драконов, были слишком мощны. В течение очень короткого периода времени он поразил двух убийц из Страны Песков и Сашу. Несмотря на то, что Саша неистово бушевал, он не помчался в атаку в этот самый первый миг.


Это колебание длилось до того момента, когда старый управляющий произвёл атаку по Фан Синцзяню, не дав тому окончательно расправиться с женоподобным молодым мужчиной и одна секунда действия Небесного Волевого Меча Намерения была наконец закончена.


Саша только осмелился воспользоваться слэш мечом (Слэш Меч – серия быстрых ударов), когда почувствовал, что меч, нацеленный на Фан Синцзяня, начал ослабевать и очень быстро рассеиваться.


Одновременно, как и когда он послал этот удар, он издал яростный крик через информационные потоки: «Этот парень поглотил Божественную сущность крови! Убейте его как можно быстрее, пока он еще полностью не переварил сущность крови! В противном случае всем нам придется умереть!"


Однако теперешний Фан Синцзянь уже не был таким же, как раньше. Столкнувшись с атакой Саши, Фан Синьцзян постучал (использовал) одним пальцем, сметая всё вокруг Эфирным Мечом и откинув Сашу достаточно далеко.


Саша с грохотом упал на землю, подняв пыль и песок в воздух.


Вместе с этим огромное количество песка нахлынуло и атаковало Фан Синцзяня. Однако как только бесконечное количество песка охватило все тело Фан Синцзяня, десять потоков Эфирного Меча выстрелили и разрушили песчаное нападение, создав пустое пространство благодаря своим атакам.


Фан Синцзянь не воспользовался возможностью, чтобы продолжить свои атаки. Вместо этого он посмотрел на свое окно статистики. Его потенциальные очки (баллы) неосознанно увеличились до более чем 200 000 пунктов. Кроме того, поскольку Божественная сущность крови продолжала перевариваться, его потенциальные очки также продолжали быстро расти.


Вспоминая сказанные Сашей ранее слова, Фан Синцзянь подумал про себя: “Божественная сущность крови? Это просто фантастика.”


Кинувшись, Саша выпустил более 10 000 вихревых потоков меча Ци. Даже воздух разлетался там, где они проходили. Раскатистые звуки гремели непрерывно, будто это были более 10 000 раскатов грома. Казалось, что земля, которая находилась глубоко в земной коре, начала растрескиваться.


Параллельно этому более 100 специальных семян выпустили по всему телу Саши взрывные ауры. Они неустанно вспыхивали на его теле, подобно свету звёзд.


Он сразу же взорвал 100 специальных семян для того, чтобы переместить невидимый меч Ци.


Невидимый меч Ци Саши имел способность разрезать небесные громы и земные силы магнетизма в физическом материале. Когда практикующий подобную силу мастер достиг 26-го уровня и смог бы распознавать физические частицы, мастерство этой техники меча усовершенствовалось бы семимильными шагами, становясь все более сильным.


Более того, Саша пошёл ещё дальше и взорвал 100 специальных семян, чтобы дать дополнительный импульс движению меча. Затем его меч Ци прорезал воздух. Необходимо знать, что даже сам воздух был сформирован из многих физических частиц, а каждая частица как бы представляет собой маленький собственный мир, содержащий безграничную энергию.


Тем не менее, прямо сейчас, Саша разрезал связь между этими частицами самым непосредственным образом, чтобы спровоцировать силы этих малых миров на взрыв.


Это было равносильно усовершенствованию сил в малых мирах своего тела, а затем выведению их наружу.


Атака невидимого меча Ци ударила по воздуху и уничтожила много маленьких миров. Это вызвало такое состояние, будто они должны были уничтожить всех живых существ, и даже весь мир.


Это было максимальное мастерство Саши. Где бы ни проходил меч Ци, всё выглядело так, как будто было разрушено. Безграничный свет и жара вспыхнули, что привело к огромным разрушениям в радиусе нескольких километров.


Земля испарялась, и меч Ци, который двигался со скоростью несколько метров в секунду, превращал все, что ему попадалось в пыль.


В этот самый момент Фан Синцзянь, будучи мишенью, был окружён ударными волнами и светом.


Тогда в этот момент Саша перестал больше надеяться, что он сможет захватить Фан Синцзяня и поглотить его кровь. Теперь он изо всех сил хотел убить Фан Синцзяня. Это желание возникло потому, что он знал, что если он сейчас сдержится (воздержится), и даст Фан Синцзяню возможность продолжить расти, то тот, кто будет мёртв, это и будет сам Саша.


Будь то песок или огневые (пламенные) облака, все исчезало под этой страшной атакой меча.


Облака пламени были ликвидированы сильными штормами, а песок плавился под высокими температурами. Затем сильные бури взлетели на более чем 10000 метров в небо.


Громадные взрывы продолжались более десяти секунд, превратив все в несколько тысяч метров в бесплодную землю.


Спустя полминуты два убийцы из Страны Песков пробрались сквозь песок. Сильная волна горячего ветра нахлынула на них. Было так жарко, что казалось, что он (ветер) даже сможет зажарить человеческую плоть.


Они оба посмотрели на катастрофическое поле битвы, которое полностью превратилось в плоскую землю. Их глаза были наполнены изумлением. Они не ожидали, что Священный Меч Саши все еще скрывал такой ужасный ход.


"Он мёртв?" - спросил старый убийца.


«Если ему был нанесён удар этой атакой меча, то у него не было шансов выжить». Женщина-убийца нахмурилась. «Черт побери, если это так, то разве не будет уничтожена Аннигиляционная Броня Небесной Бездны?»


«Этого не может быть», - сказал старик. «Аннигиляционная Броня Небесной Бездны - это Высшее Божественное Оружие 29-го уровня, которое было сделано из останков кости Лорда (повелителя, господина) Домирова. Даже если ей не удалось спасти Фан Синцзяня, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны все еще должна быть в порядке».
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Глава 400



Глава 400: Поиск.


Женщина-убийца кивнула. Однако поле битвы по-прежнему было охвачено бесконечным дымом и пылью. Песок и земля, которые были взорваны ранее, теперь падали вниз, наполняя собой воздух и блокируя видимость.


По этой причине, двум убийцам из Страны Песков пришлось мало-помалу искать поле битвы. Они не решались использовать свои способности, чтобы оттеснить от себя весь дым, так как они не знали текущей ситуации, и не знали, сколько людей смогло выжить.


Если бы они использовали свои способности, чтобы расчистить сцену сражения, они могли бы быть первыми, кто разоблачил себя и стали бы целью для всех остальных.


Поэтому они оба медленно проходили по полю битвы. Везде, где они проходили, песок струился во всех направлениях, подобно зондирующим волнам, просматривая окружающую обстановку.


«О, верно». С взмахом руки песок под ногами старика начал вздрагивать, и поднялся песчаный гроб. Затем он прошел через серию изменений и продемонстрировал голову Лилии. «Я почти забыл о ней. Ммм? Подумать только, она еще жива даже после такой интенсивной битвы? Какая сильная жизнестойкость».


С самого начала битвы они поместили Лилию в песчаный гроб и захоронили ее под землей. Они думали, что она пригодится, когда они будут сражаться против Фан Синцзяня, но они не ожидали, что все произойдет так стремительно. Прежде чем они смогли отреагировать, битва была практически закончена.


«Мы все еще должны тащить ее собой?» Женщина-убийца нахмурилась. «Давай просто убьём ее».


Старик покачал головой. «На всякий случай, будет лучше взять ее вместе с нами. Она может быть заложником».


С другой стороны, Ярис спихнул валун, который весил несколько десятков тонн, со своего тела с громким грохотом. Затем он выбрался из-под земли.


«Подумать только, что у Саши в рукаве был спрятан такой ход». Ярис выдохнул и посмотрел на развевающийся дым и пыль в этой области. Он нахмурился и сказал: «Этот удар мечом был слишком близок к Фан Синцзяню. Даже если ему удалось выжить, он, вероятно, страдает от тяжелых травм, я должен найти его как можно быстрее и спасти».


Думая о более ранней атаке Саши, которая казалась, была готова разрушить целый мир, холодная дрожь пробежала по телу Яриса. Если бы раньше он был на месте Фан Синцзяня, он не смог бы заблокировать этот меч. Таким образом, он полагал, что Фан Синцзянь будет тяжело ранен или возможно даже на грани смерти.


Исходя из этого, Ярис поднял ладонь, и появились потоки искр. А затем, как только он собрался очистить местность от дыма, он внезапно остановился.


“Слишком много врагов здесь. Убийцы Песочной Страны, Саша ... и монстр из Терренского храма, чья жизнь или смерть остаются неизвестными.”


“Если я сейчас же предприму меры, я, вероятно, буду окружен и подвергнут нападению.”


«Следовательно, все, что я могу сделать в данной ситуации, это тщательно искать в темноте следы Синцзяня».


Подумав об этом, Ярис неторопливо вошел в дым и направился туда, где по его мыслям был Фан Синьцзянь. По дороге он продолжал осматривать ситуацию, которая сложилась вокруг, своим Небесным Восприятием (сознанием).


С другой стороны, маленькая змея медленно выползла из-под земли. Змея была темно-зеленого цвета и имела очень гладкую кожу. Судя по всему, она была новорожденной.


Однако если бы кто-то внимательно посмотрел на глаза маленькой змеи, то в них можно было бы увидеть намеки на злобу, жестокость и ярость.


“Этот проклятый Фан Синцзянь. Подумать только, он на самом деле проглотил Божественную сущность крови? Кто дал её ему?”


Думая о том, как он был повержен от рук Фан Синцзяня и о том, как тщательно собранная им армия драконов, была полностью уничтожена, глаза маленькой змеи наполнились болью, как будто её сердце истекало кровью.


Эта змея была женоподобным молодым парнем, большая часть тела которого была полностью разрушена Фан Синцзянем. После этого он также пострадал от последствий афтершока (толчка) от последнего движения Священного Меча Саши. Это привело к тому, что структура его тела осталась всего лишь маленькой частицей.


Однако он смог осуществить такую трансформацию потому, что он был членом Терренского храма. Он мог свободно изменять и восстанавливать свое тело, показывая исключительно сильную жизненную энергию.


“Божественный уровень сущности крови ...Подумать только, что у тебя было что-то подобное. В этом случае мне нечего сказать о том, что я тебе проиграл.”


«Тем не менее, в течение последней атаки, Фан Синцзянь ... Ты вышел из своего взрывного состояния, а затем получил окончательный ход от Саши. Таким образом, ты, возможно, серьезно пострадал и теперь можешь находиться без сознания».


Подумав об этом, глаза маленькой змеи наполнились волнением.


Хотя его армия драконов была уничтожена, пока он мог заполучить тело Фан Синцзяня, а затем съесть его ... поглощая его жизнь, а также приобретая его силы и божественную сущность крови из его теле ... то все это стоило того.


«Ха-ха, Фан Синцзянь, это правда, что ты очень силён. Ну и что, если это так? Это всего лишь глупый путь Рыцарей. Односторонне преследовать (добиваться) огромную силу и мгновенную взрывную силу ... Чрезмерная непреклонность только сделает тебя слабым и легко сломает.


“Это никоим образом несравнимо с черной магией, которая всевластна и позволяет обрести всесторонние способности.”


“Чтобы выжить в этом мире, нужны универсальные способности, а не только одна уникальная особенность (специализация).”


«Фан Синцзянь, только подожди, когда я схвачу твое тело. Тогда я принесу его в жертву черной магии и усовершенствую ее ... Я смогу стать лучшим среди всех, кто ниже Божественного уровня».


Вспоминая ужасающие способности, которые Фан Синцзян высвободил с взрывом в течение одной секунды, маленькие змеиные глаза были наполнены ревностным


напряжением. Такое мощное тело, в котором даже содержалась кровавая сущность уровня Божественного мастера ...Эта мысль его невероятно искушала.


Маленькая змея устремилась к центру взрыва. Приложив силу в животе (брюшке) и извивая свой хвост, он каждый раз умудрялся подниматься на несколько метров, как будто летая.


Когда он снова приземлился на землю, он резко вскочил.


"Горячо, горячо, горячо!"


Расплавленная поверхность земли источала высокую температуру в несколько сотен градусов, из-за чего из области живота маленькой змеи появился зелёный дым.


Пока он задавался вопросом, должен ли он продолжать двигаться вперед, сильный шторм пронесся мимо, устранив дым перед ним и показав ему сцену в радиусе 100 метров.


Маленькая змея подняла голову и огляделась. Когда он увидел эту фигуру, которая все еще стояла прямо как копье, прямо в центре поля сражения, в его глазах промелькнуло огромное удивление.


Фан Синцзян стоял там всем своим телом, покрытым Аннигиляционной Броней Небесной Бездны. Однако, несмотря на то, что Аннигиляционная Броня Небесной Бездны была очень крепкой, её большие чешуйки падали, обнажая его кожу. На его коже были красные пятна и участки с ожогами, но не было никаких слёз.


“Как это возможно? Он был поражен вплотную, и это все?”


В воображении маленькой змеи, он примерно так всё и ожидал увидеть, даже если бы Фан Синцзянь был разорван на части или потерял руку или ногу. Несмотря на это, прямо сейчас, травмы Фан Синцзяня казались слишком легкими.


Однако то, что маленькая змея ещё не знала, так это то, что в теле Фан Синцзяня, сущность Божественной крови все еще высвобождала свои силы. Когда Фан Синцзянь столкнулся с атакой меча Саши ранее, он продвинул прочность своего тела к сопоставимости с 28-ым уровнем Высшего Божественного Оружия.


Все физические частицы во всем его теле стали тесно связаны друг с другом. Каждая кость и мышца стали подобно несокрушимым бриллиантам. Он мог ощутить через свое Небесное восприятие, что они излучают яркие отблески света.


Однако чтобы отбиться от последней атаки Саши, Божественная сущность крови истратила избыточную энергию, не позволив физическому телу Фан Синьцзяня развиться полностью. Таким образом, он не смог достичь прочности Божественного Оружия 29-го уровня и мог достичь только 28-го уровня Божественного Оружия вместо этого.


Потенциальные очки на Окне Статистики Фан Синцзяня стали равны более девяти миллионам баллов.


Последняя ожоговая рана на его коже постепенно заживала, и внутреннее кровотечение его органов также было полностью излечено. Затем Фан Синцзянь медленно открыл глаза и посмотрел на Священного Меченосца Сашу, который упал на колени и яростно задыхаясь.
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Глава 401



Глава 401: Полное уничтожение.


Взорвав (приведя в действие) 100 специальных семян за один присест, чтобы продвинуть невидимый меч Ци, Священный Меченосец Саша теперь был крайне слаб. Сегодняшнюю битву можно было назвать самой тяжёлой, с которой он когда-либо сталкивался, став знаменитым.


Поэтому, когда Саша увидел перед собой Фан Синцзяна, почти полностью невредимым, его глаза были наполнены изумлением, сожалением, ужасом и беспокойством. Всевозможные эмоции смешивались вместе, образуя чрезвычайно сложное выражение на его лице.


Фан Синцзянь подходил к Священному Меченосцу Саше шаг за шагом. С каждым его шагом его аура, которую он излучал, становилась все сильнее. Все мышцы, кости и кровь в его теле беспрерывно дрожали. Его раны не только полностью зажили. Прочность его тела увеличилась и теперь была сопоставима с прочностью Высшего Божественного Оружия 28-го уровня.


Аннигиляционная Броня Небесной Бездны, которую он носил, стала исключительно облегающей, плотно окутывая поверхность его тела. Он снабжал её различными поддерживающими силовыми полями, а также поглощал и выделял энергию из частиц эфира.


«Саша, твоя целеустремлённость недостаточно сильна. Если бы ты ранее взорвал 300 или более специальных семян, я бы только смог убежать. А если бы ты взорвал все свои 500 специальных семян, то я мог бы умереть».


Фан Синцзянь хладнокровно посмотрел на своего сильного противника.


Саша вздохнул с горькой усмешкой, глядя на Фан Синцзяня с весьма сложным выражением.


Когда Саша впервые встретил Фан Синцзяня несколько месяцев тому назад, он просто был новым учеником, который только что завершил своё преобразование (трансформацию).


С тех пор прошло менее полугода, и Фан Синцзянь уже смог выдержать удар Саши и даже победить его.


Саша разразился мерзкой улыбкой: «Фан Синцзянь, даже если я ... Аааа!»


Когда раздался страшный крик, пронеслись четыре потока светового меча, и конечности Саши были полностью разорваны.


Аргхххх!


Зажглись 400 потоков звездного света. Саша собирался взорвать все 400 специальных семян в своем теле, чтобы умереть вместе с Фан Синцзянем.


Однако его тело было слишком слабым. Затем, когда прозвучал свистящий звук, его голова раскололась, и его мозг был измельчён в пыль, а кровь забрызгала всю землю.


Несмотря на способности Саши, хотя он мог восстановить большинство частей своего тела, его мозг был явно не той частью, которую он мог восстановить.


Поэтому после разовой атаки меча этот талантливый Святой Меченосец из Восточного Песчаного Региона окончательно умер. Вплоть до самой его смерти, его глаза все еще были наполнены бесконечным разочарованием и яростью.


Действительно убив Сашу, Фан Синцзянь выдохнул, а затем открыл рот, издав громкий крик.


Он моментально выбросил мощные воздушные потоки, и ужасающая твёрдость его тела позволила ему достичь того, чего он раньше не мог сделать. Когда он испустил этот громкий крик, вспыхнул белый свет. Затем воздушные потоки хлынули из его рта и заполнили местность мечом Ци, в один миг рассеяв окружающий дым и пыль.


Когда дым рассеялся, было обнаружено местоположение Яриса, а также местоположение убийц Страны Песков, которые медленно двигались вперёд, неся гроб на своих спинах.


Услышав звуки и увидев, что весь дым рассеялся, оба убийцы из Страны Песков впали в оцепенение, когда увидели Фан Синцзяня. Их глаза были полны удивления.


“Подумать только, он что остался невредимым?”


“Как это возможно, что он совсем не пострадал?”


«Разве сущность крови мастера Божественного уровня является настолько сильной?»


В их уме промелькнула череда мыслей, но они не переставали двигаться. Когда они быстро отошли, девушка-убийца подняла песок в воздух и была готова контролировать песчаную бурю, чтобы защитить себя. В тоже время старый убийца открыл гроб, который он нес, чтобы показать находящуюся без сознания Лилию.


Женщина-убийца крикнула: «Фан Синцзянь! Твоя ученица в наших руках! Не смей действовать безрассудно!»


Фан Синцзянь окинул её беспечным взглядом и сказал: «Неужели ты думаешь, что сможешь убить ее?»


Ветер и песок хлынули фонтаном, выступая в качестве препятствия между ними. Когда он, наконец, перестал видеть этот взгляд, который вызывал у него тревожное предчувствие, старик выдохнул. Он крепко сжал шею Лилии и закричал: “Я сейчас схватил ее за горло! Мне просто стоит сделать небольшое движение рукой, чтобы убить ее! Неужели ты думаешь, что я не посмею этого сделать?”


“Мы можем, во всяком случае, убить ее, прежде чем мы будем убиты тобой. Раз уж мы здесь, чтобы убить тебя, мы готовы пожертвовать собственными жизнями.”


«Но если ты хочешь, чтобы твоя ученица была жива, дай нам уйти!»


«Я не сомневаюсь, что вы, ребята, не посмеете её убить».


Первая половина слов Фан Синцзяня все еще раздавалась сквозь ветер и песок, когда вторая половина прозвучала прямо сзади старика.


«Скорее напротив, когда ты почувствуешь, что у тебя будет возможность принять меры?»


Старик приложил силу в своих ладонях и уже был готов сломать шею Лилии, когда понял, что из его запястья брызнула кровь, и его рука оторвалась от локтя.


Старик хотел активировать свою технику Убийства. Он хотел вобрать в себя воду из тела Лилии. Многие из этих мыслей пришли в его голову, но он уже превратился в куски расколотых камней.


Женщина-убийца издала резкий свист, и миллионы частиц песка выстрелили в Фан Синцзяня, как пули. Вместе с этим из ее тела продолжала исходить жаркая (раскалённая) и возбужденная аура. Она медленно вытеснила свой тонкий кулак, и в этот момент казалось, что целый мир переживает огромные перемены, и все на земле увядает.


Это была Убийственная техника - Угасание всех живых существ.


Религиозные убеждения Страны Песков основывались на том, что всё в мире имеет свою продолжительность жизни, и, в конце концов, все люди станут частью пустыни. Песок был последним состоянием всех вещей в мире.


Прямо сейчас, кулачная техника, которую показывала девушка-убийца, «Угасание всех живых существ», представляла собой концепцию упадка всего живого и конец света, причем все превращалось бы в пустыню.


Однако было ясно, что самостоятельно девушка-убийца не могла полностью контролировать такую мощную кулачную технику. В тот момент, когда она осуществила это, все ее тело рассыпалось, как будто она была сделана из земли, и большие области ее тела начали высыхать и растрескиваться, отмирая.


Столкнувшись с таким ударом, в глазах Фан Синцзяня мелькнул намек на торжественность. Он привёл в действие Поразительно Сложенный Меч Разрушения и ринулся со своим кулаком, разбив кулак девушки-убийцы.


Прозвучал заглушённый гул, словно под водой произошёл взрыв.


Окружающие крупицы песка были рассеяны, и Фан Синцзянь посмотрел на свою ладонь. Подумать только, Аннигиляционная Броня Небесной Бездны на самом деле пострадала от уровня урона. Хотя его кожа не была обнажена, это и так было исключительным событием.


Когда он вдыхал, жизненная энергия и кровь в его теле бурлили. Частицы эфира в окрестностях продолжали пополнять его энергию и посылали питательные вещества в Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, позволяя Божественному Оружию медленно восстанавливаться.


Затем Фан Синцзянь посмотрел в сторону девушки-убийцы. Половина ее тела уже полностью исчезла, особенно ее мозг. Более двух третей его было уничтожено Поразительно Сложенным Мечом Разрушения, и теперь она была абсолютно точно мертва.


Изначально Ярис хотел броситься, чтобы оказать помощь, но когда он приземлился с широким пространством пламенных облаков, все, что он увидел, были трупы двух убийц.


Фан Синцзянь передал Лилию Ярису и сказал: «Верни ее обратно и оберегай ее».


«Синцзянь, разве ты не собираешься возвращаться?»


Фан Синцзянь расплылся в злобной улыбке. Затем со вспышкой он принес с собой большой поток воздушных течений и появился рядом с этой маленькой змеей.


«Ты думал, что я тебя не заметил раньше?»


Фан Синцзянь поднял огромную область скальных шипов из-под своих ног, захватив маленькую змею. Он посмотрел на маленькую змею, которая извивалась и боролась, и медленно выдохнул. На этот раз он заманил своих врагов и сумел уничтожить ряд лиц, которые тайно скрывали свои враждебные намерения по отношению к нему. Риск, который был им принят на этот раз, стоил того.


“Хотя это потребовало чуть больше усилий, это был успех. Получить в свои руки Божественную кровь было еще большим сюрпризом.”


Глаза маленькой змеи, которая преобразилась из молодого женоподобного парня, были полны ужаса и настороженности. Он сказал яростно: «Фан Синцзянь, ты знаешь, что над тобой нависла угроза?»

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 402



Глава 402: Нависшая Угроза.


«Нависла угроза?» Фан Синцзянь холодно рассмеялся и наступил на тело маленькой змеи.


Маленькая змея безумно извивалась, издав ряд страшных криков: «Фан Синцзянь, ты труп. Я говорю тебе, ты труп! Я один из трех непревзойденных гениев, которых обучил (взрастил) Терренский Храм!


«За то, что ты сегодня уничтожил мою армию драконов, Терренский Храм будет сражаться с тобой, пока не погибнет какая-либо из сторон! Даже если я умру сегодня, придет кто-то сильнее меня, и тогда ты не сможешь защитить себя. Забудь о том, что ты сможешь сопротивляться им, даже весь Великий Западный Регион может забыть о том, чтобы защититься от них!»


Фан Синцзянь безразлично ответил: «Ты просто пытаешься внушить страх и удивление. Если бы Терренский Храм действительно был настолько сильным, как он мог быть уничтожен Империей в прошлом?»


Маленькая змея закричала: “Хмф, уничтожен Империей? Ты вообще ничего не знаешь. Как могли обычные рыцари быть нам ровней? Только королевская семья Крига, которая расположена в центре, а также эти мастера Божественного уровня едва ли могут быть достойны упоминания.”


«Те, кто действительно могут победить нас, - это Церковь Всемирной Истины и Ассоциация Магов».


Глаза Фан Синцзяня загорелись, когда он спросил: «Ассоциация магов также была причастна к битве 25 летней давности?»


«Ха-ха, ты пытаешься получить от меня информацию? Но что поменяется, если ты узнаешь? Как только ты узнаешь о нём, ты действительно сможешь понять разницу между черной магией и Рыцарями. Это тот, кого ты никогда не будешь в состоянии догнать». Маленькая змея холодно засмеялась и сказала: «Конечно, Ассоциация магов участвовала. Они отправили этого безумца, облачённого в серебряное одеяние».


«Облачённый в серебряное одеяние?» Фан Синцзянь слегка нахмурился. Он знал, что черная магия была разделена на несколько фракций. Мастер его двоюродного брата Фан Синчэнь, Король Чёрных Магов, принадлежал к магам, облачённым в чёрное одеяние.


Тем не менее, Фан Синцзянь не знал, из каких фракций была создана Ассоциация магов.


«Ты сказал, что они отправили только одного человека?»


“Одного человека достаточно». Маленькая змея с насмешкой посмотрела на Фан Синцзяня. «Перед настоящими мастерами цифры ничего не значат. Кроме того, Серебряное Одеяние Магов всегда передавалось одному человеку, каждого последующего поколения. Однако одних только боевых способностей этого человека было бы достаточно, чтобы иметь дело с 1000 или даже 10000 из вас.”


“Если бы не Церковь Вселенской Истины, работающая вместе с Ассоциацией Магов, как мы могли бы проиграть? Империя была бы захвачена нами давным-давно.”


“В то время Наделённые Имперские Рыцари участвовали только в некоторых битвах в окрестностях, и все же они думали, что были сильнее нас.”


«Однако они не сформировали суть битвы».


Мысли Фан Синцзяня сильно варьировались, и он почувствовал через свое Небесное сознание (восприятие), что никаких изменений в эмоциях другой стороны не было. Казалось, что он не лгал.


«Ассоциация Магов, в самом деле, стала настолько сильной?»


Фан Синцзянь знал, насколько влиятельной была Церковь (Храм). Однако он никогда не знал, что Маги, которые сумели получить черную магию, должны были быть еще более непостижимыми.


Фан Синцзянь снова спросил: «Основываясь на том, что ты сказал, способности Ассоциации магов примерно такие же, как и у Церкви? Тогда почему их собственная территория такая незначительная?»


Глаза маленькой змеи свернулись, когда он вздохнул по-человечески: «По сравнению с Церковью, Ассоциация Магов все еще более слабая. В ином случае, как могла бы Церковь Вселенской Истины стать флагманами (лидерами) в этом мире?»


После этих слов, маленькая змея снова посмотрела на Фан Синцзяня, сказав: “Фан Синцзянь, теперь ты понимаешь? Ты можешь думать, что Империя сильна, но для истинных обладателей власти, как для Ассоциации магов, так и для Церкви, Империя - это нечто такое, что можно легко уничтожить.”


“Причина, по которой Империя все еще существует, объясняется только тем, что и Ассоциация Магов, и Церковь опасаются друг друга, тем самым давая Рыцарям возможность выжить.”


«Ха-ха ... Рыцари, ха-ха ... Хотя у тебя большой талант, ты не с того начал. Так как ты уже вступил на путь Рыцаря, то можешь забыть о том, что когда-либо сможешь превзойти Ассоциацию Магов и Церковь. Твои пределы (рамки) уже установлены в камень».


"Неужели?" Фан Синцзянь поверил, что большая часть того, что сказала маленькая змея, была правдой. Однако, наверняка, были некоторые детали о возможностях Магов, которые также были преувеличены. Иначе, как могла бы Ассоциация магов предпочесть отказаться от каких-либо действий только потому, что они были осмотрительны? Разве он не победил их сегодня?


"Конечно!" Сказала маленькая змея и посмотрела на Фан Синцзяня: “В течение последних 25 лет Терренский Храм потратил бесчисленное множество усилий, чтобы обучить трех непревзойденных гениев (талантов). Это было сделано для того, чтобы Терренский Храм мог господствовать во всём мире и в будущем противостоять Магической Ассоциации и Церкви.”


«Среди нас троих я самый слабый. Более того, в Терренском храме есть многочисленное количество епископов, которые являются старыми монстрами, живущими уже более 100 лет. Любой из них гораздо более силён, чем я».


Фан Синцзянь слегка прищурился. Главным умением маленькой змеи была его армия драконов. Эта армия была тем, кого даже Саша не был способен легко победить. С его уровнем он будет занимать третий ярус (ряд) даже среди Наделённых (Подтверждённых) Рыцарей 29-го уровня. Он мог бы даже оказаться на самой вершине 29-го уровня Наделённых Рыцарей. Он был тем, кто мог бы подняться (встать) на несколько шагов перед теми, кто во втором ярусе, таких как губернатор Девитт.


В конце концов, можно констатировать, что те, кто достигают 29 уровня, имеют огромную пропасть в своих способностях. Несмотря на то, что все они могут быть 29 уровня, у


некоторых из них может быть 100 семян мастерства (умения), в то время как у других может быть 1000. Некоторые из них могли бы очистить (оптимизировать) 10 000 физических частиц, в то время как другие могли бы улучшить очистку всех 1.08 миллиардов частиц в их телах. Некоторые из них могли бы синтезировать три набора методов, в то время как другие могли бы синтезировать 30 наборов ... Когда все эти факторы были учтены, разрыв стал огромным.


Очевидно, что у Магов было так же. Хотя Фан Синцзянь не знал, как они совершенствовались (развивались), было очевидно, что различия между их способностями были несовместимы.


Однако с тех пор, как Фан Синцзянь сражался с Рыцарем на арене, который, казалось, использовал магические печати, а затем, против епископа на базе Терренского Храма и, увидев его магию, в сердце Фан Синьцзяна появилось предположение.


«Мое тело, к черной магии, похоже ...»


Он посмотрел на маленькую змею и сказал: «Ты имеешь в виду, что я обидел (оскорбил) Терренский Храм и я обречен?»


"Да, верно." Маленькая змея посмотрела на Фан Синцзяня с злобным выражением. Причина, по которой он так много рассказал ранее, заключалась в том, что Фан Синцзянь будет относиться с осмотрительно (настороженно) к Терренскому Храму. “Твой предел лежит там. Независимо от того, сколько тяжелой работы ты вложил, ты не сможешь пойти против черной магии. Поэтому, даже если я умру, к тебе пришёл бы кто-то еще более сильный, чтобы иметь с тобой дело. Ты обречен!”


"Вот как?" - беззаботно сказал Фан Синцзянь. «Раз ты полагаешь, что я обречен, тогда отведи меня на базу Терренского Храма».


"Что?!"


Фан Синцзянь продолжал: «Отведи меня на базу Терренского Храма и позволь им убить меня».


«Это невозможно! Ты думаешь, что я идиот?»


«Ты боишься? Если ты полагаешь, что я далек от сопоставления по отношению к магам, почему ты не осмеливаешься позволить мне вторгнуться в вашу базу?» - спокойно сказал Фан Синцзянь, глядя на маленькую змею и облачившись в такое глубокое и непостижимое выражение, которое затрудняло другим возможность понять, каковы были его намерения.


Прямо сейчас, маленькая змея также была крайне озадачена. Он не мог сказать, о чём думал Фан Синцзянь.


‘Здесь есть ловушка? Есть ли другие люди с Фан Синцзянем? Джеймс? Люди со Вторым Принцем?’


‘Но раньше я не ощущал присутствия. Они только что прибыли?’


Пока он думал об этом, из руки Фан Синцзяня просочились потоки острых аур. «Если ты не хочешь, я тоже не буду тратить своё время. Ты можешь умереть».


Маленькая змея была потрясена на мгновение, прежде чем он почувствовал всплески (волны) мощной ауры убийства, окружавшей его.


'Черт возьми! Что происходит?! О чем же, в конце концов, этот парень думает?’


'Что мне делать? Что мне делать?'


Видя безразличие Фан Синцзяня, маленькая змея еще больше сбилась с толку о том, какие мысли были в голове у Фан Синьцзяня. Что его поддерживало?


‘Неважно, если я не приведу его туда, я окажусь в очень плохом состоянии.’


‘Но если я приведу его туда, и меня раскроют, то разве на меня не посмотрят как на предателя Терренского Храма?’


В этот момент намерение убийства в глазах Фан Синцзяня усилилось: «Ты все еще колеблешься? Ты действительно думаешь, что у тебя все еще есть выбор?»


«Ха-ха, Фан Синцзянь, ты не понимаешь, как ужасен Терренский Храм. Ты не сможешь получить от меня какую-либо информацию. Можешь меня убить».
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Глава 403



Глава 403: Значительное развитие (улучшение).


"Да?" Фан Синцзянь немного напряг свои руки, и маленькая змея почувствовала, что его тело будет раздавлено. Маленькая змея стала испуганно кричать: «Я не могу привести тебя в Терренский Храм, но я могу научить тебя черной магии. Разве ты не хочешь ей научиться? Черная магия в несколько сотен или даже в несколько десятков тысяч раз сильнее, чем путь Рыцарей. Если ты не научишься черной магии, ты останешься пушечным мясом на всю жизнь».


«Смогу ли я научиться этому сейчас?», слегка прищурился и спросил Фан Синцзянь. Он провел испытания касательно этого вопроса, когда был в Городе Демонов. Он вообще не проявлял способности к черной магии.


Маленькая змея была немного озадачена и сказала: «Это требует некоторой предрасположенности (способности), но с твоим мощным талантом это, безусловно, будет возможно».


Как раз по мере того, как они были в середине своего размена, Фан Синцзянь внезапно поднял голову, чтобы посмотреть в небо. Под восточным горизонтом, он увидел, как черная фигура неслась с большой скоростью. Затем в одно мгновение черная фигура уже появилась в пространстве над ними.


Фан Синцзянь сразу сказал: «Спрячься».


Маленькая змея была очень умной и быстро обернулась вокруг шеи Фан Синцзяня. Его тело скрутилось и изменилось, и стало выглядеть как бы безжизненно.


Глава Департамента Джеймс прорезал воздух, и в мгновение ока появился перед Фан Синцзянем. Ярис быстро последовал за ним.


И без того старше выглядящее лицо Джеймса, сейчас выглядело еще слабее и сморщеннее. Два необычных красных румянца на его лице были очень заметны. Немного ошеломленный, Фан Синцзянь спросил: «Глава Департамента, вы ранены?»


Джеймс махнул рукой, его глаза были полны сожаления. “Мы сражались с Темным рыцарем и некоторыми другими. Я не предполагал, что после того, как Первый принц ушёл в затворничество (решил уйти от мира), он все равно сможет показать своё мастерство (умение) через расстояние через своего клона. Это правда, что он достиг вступления на Божественный уровень. Начнем с того, что моя жизнь уже приближается к концу, и моя сила уже не та, что была раньше. Поэтому, на этот раз я был ранен им.”


«А вы, парни, в порядке?» Джеймс поднял голову, чтобы посмотреть на пустынное поле битвы, и в его глазах мелькнуло удивленное выражение. «Синцзянь, похоже, на этот раз ты многое приобрёл от своего уединения».


“Я действительно многое приобрёл”, - ответил Фан Синцзянь.


“Это не просто много”, - сказал Ярис, - “Не считая этих двух убийц из Страны Песков, Синцзянь в одиночку победил Сашу и уничтожил этого мастера из Терренского Храма».


После этого Ярис подробно описал, насколько силен был молодой женоподобный парень. В итоге он сказал: «Подумать только, что ты смог уничтожить его армию монстров в одно мгновение ... Синцзянь, ты уже достиг 29-го уровня, верно? У меня даже есть такое ощущение, что ты близок к уровню Главы Департамента и других».


В душе, Фан Синцзянь слегка кивнул. На данный момент, не используя намерения «Небесный Волевой Меч Намерения», ему в основном удалось бы достичь по силе мастера третьего или четвертого яруса (ряда) 29-го уровня. Однако, с активированным «Небесным Волевым Мечом Намерения», ему удалось бы достичь по силе мастеров второго яруса, таких как Джеймс и губернатор Девитт.


Увы, он все еще был слишком далек от наличия первого яруса 29-го уровня, как это было у «Первого Принца» и «Верховного Директора школы искусства (техники) владения мечом».


Джеймс посмотрел на Фан Синцзяня с недоверием. В действительности, любой другой также нашёл бы это невероятным. Подумать только, что способности Фан Синцзяня были доведены до такого уровня за полгода ...


«Блестяще, блестяще, блестяще. Я все еще могу видеть ваш прогресс, прежде чем я умру. Синцзянь, у вас может быть возможность принять участие в Национальном Отборе в следующем году». Джеймс кашлянул и продолжил: «Но на этот раз ты убил Сашу, который был Подтверждённым Рыцарем. Этот мастер Терренского Храма также должен быть одним из их гениев (талантов). Мы не можем позволить этой новости распространиться. Иначе, вы, вероятно, окажитесь объектом какой-то неусыпной сумасшедшей мести».


Фан Синцзянь кивнул. У него были такие же намерения. Особенно после того, как он услышал, как маленькая змея хвасталась Терренским Храмом, он был ещё меньше заинтересован в распространении известий и не хотел бесконечно быть преследованным людьми, которые хотели покончить с ним раз и навсегда.


Конечно, через несколько месяцев, когда он снова стал бы сильнее, он мог подумать об обнародовании новостей.


После этого Джеймс и другие объявили общественности, что Саша сбежал и исчез, и что убийцы Страны Песков атаковали Фан Синцзяня и были убиты. Что касается Терренского Храма, о нём ничего не упоминалось вообще.


...


Спустя еще полмесяца прошёл еще один год, и это стало началом нового года в январе. Фан Синцзянь продолжал оставаться и совершенствоваться в своём учебном классе. Прямо сейчас, у него оставалось только три года до окончания оставшейся пятилетней продолжительности жизни.


Он слышал, что его внутренние органы и кровь непрерывно издавали громкие свистящие звуки и что кровообращение в его теле было чрезвычайно взволнованным. Когда он выполнял Технику Девятиглавого дракона, военную технику для внутренней подготовки, потенциальные очки на его Статическом Окне непрерывно истощались, а другие атрибуты увеличивались.


За последние полмесяца способности Фан Синцзяня улучшились и стали еще более устрашающими. Это было потому, что Божественная кровь дала ему в общей сложности более девяти миллионов потенциальных очков (баллов).


Сегодня он, наконец, исчерпал более восьми миллионов потенциальных баллов и сохранил оставшийся миллион потенциальных баллов. Это позволило бы ему в любое время использовать заклинание «Границы Отрицания» и «Небесный Волевой Меч Намерения».


Тем не менее, истощение, вызванное Небесным Волевым Мечом Намерения, было слишком велико. Его скорость была 100 000 очков в секунду. Даже если бы у него был миллион потенциальных очков, это продлилось бы всего десять секунд.


К тому же, Фан Синцзянь истощил более восьми миллионов потенциальных баллов в основном с целью улучшения его характеристики силы, позволив ей значительно увеличиться. Его уровень также поднялся до 27-го за последние полмесяца. После того, как еще два миллиона золота были внесены на его счет в январе, его мистические печати также развились до седьмого уровня.


Седьмой уровень мистических печатей позволил его способности снова вырасти, достигая удивительного уровня.


Его специальные семена увеличились еще на 101, а характеристики в его статистическом окне стали:


-----


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 17


Профессия: Независимый (Самостоятельный) Небесный Меченосец


Уровень: 27


Сила: 261 + 16


Ловкость: 284 + 16


Реакция: 183


Выносливость: 161


Маневренность (Гибкость): 160


Частота (скорость) синхронизации эфира: 85%


Вышеприведённые характеристики вступают в силу, когда активируются Огромные Астральные Божественные Волны.


Благодаря Усовершенствованным Мышцам +16 к силе и ловкости (10% от атрибута выносливости).


Умения (навыки) / Методы: Границы Отрицания, 40-ой Уровень Техники Возрождения (Перерождения) Меча, 40-ой Уровень Новой Техники Девятиглавого Дракона, 40-ой Уровень Зенитного Светового Меча Формирования, Эфирный Меч, 40-ой Уровень Поразительно Сложенного Меча Разрушения, 12-ый Уровень Эфирного Божественного Искусства, Божественно Оружие Белой Кости, Небесный Волевой Меч Намерения


Внутренние Особенности: 203


Внешние Особенности: 8


Физические частицы: 1000


Волны: 7-ой Уровень Огромные Астральные Божественные Волны Силы


Мыслительный метод совершенствования: 7-ой Уровень Универсальный Меч Лунно-Солнечного Доминирования


-----


Истощая (уменьшая) свои потенциальные очки, чтобы умерить (закалить) свои характеристики, прочность его тела увеличилась, чтобы стать похожей на 28-ой уровень Божественного Оружия. Фан Синцзянь можно было сказать, что он полностью усвоил (переварил) сущность Божественной крови.


Это стало особенно заметно, так как после достижения 27-го уровня он также начал совершенствовать силы физических частиц своего тела.


Благодаря своему Небесному Восприятию, Фан Синцзянь мог ощущать все клетки своего тела. Затем он продолжил более углублённо исследовать бесчисленные частицы, которые составляли его тело.


Он чувствовал, что в каждой частице произошла исключительно мощная сила. Как только силы вырвутся наружу, они принесут огромную мощь (энергию).


Специальные семена укрепляли физическое тело, позволяя Подтверждённым Рыцарям иметь очень мощные тела. Таким образом, эти усиленные физические частицы в настоящее время являлись источником силы Фан Синцзяня. После того, как Подтверждённый Рыцарь сможет усовершенствовать всю мощность, содержащуюся в пределах 1.08 миллиарда физических частиц, ему больше не нужно будет беспокоиться о накоплении энергии. Они смогли собирать и восстанавливать свои физические тела по своему усмотрению, высвобождая различные конечные техники убийства.


Фан Синцзянь мог ощущать, что в его теле пульсирует 1000 физических частиц, способных высвободить самые неистовые силы в любое время и в любом месте. Это были 1000 физических частиц, которые он усовершенствовал в течение этого периода времени.


В следующий момент он посмотрел на своё запястье и темно-зеленый браслет, который он носил, на котором внезапно открылся глаз.


Фан Синцзянь спокойно спросил: «Ну как? Ты обдумал выход (возможность)?»
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Глава 404



Глава 404


- Не волнуйся, - в открытом глазу на браслете, в который превратился маленький змей, читалась паника. - У тебя особые физические данные, следовательно, тебе труднее обучиться тёмной магии. Но я постараюсь придумать что-нибудь ещё.


После того, как Фан Синцзянь взял маленького змея с собой, тот постоянно пытался соблазнить Фан Синцзяня начать изучение тёмной магии. Тем не менее, всё осталось так же, как и во время прохождения Фан Синцзянем теста на способности - он не был склонен к изучению какого-либо из заклинаний тёмной магии.


По словам маленького змея, тёмная магия позволяла занимать силу у богов, используя божественную энергию для изменения объективной реальности. Существовало двенадцать различных типов магов, различающихся в том, у какого бога они черпали силу, в том числе Чёрные Мантии, Серые Мантии, Серебряные Мантии и Алые Мантии.


Однако Фан Синцзянь не мог установить даже самую слабую связь с богами, из-за чего тёмная магия оставалась ему не доступна.


- Раз не получается, то и забудь об этом. Давай поговорим насчёт тебя. Твои силы, случайно, не должны были уже в достаточной степени восстановиться? Сейчас ты можешь использовать тёмную магию?


В глазах маленького змея мелькнуло негодование.


- Что значит «в достаточной степени»? Ты не даёшь мне восстановиться! Я хочу мяса, мяса, мяса! Ты должен позволить мне вкусить крови и плоти, чтобы я восполнил силы. А от простого отдыха какой прок?


- Если тёмная магия настолько могущественна, как ты говоришь, то поглощение плоти и крови не может быть единственным способом восстановления сил, разве нет? Должен быть ещё какой-то способ увеличения твоих сил, накопления и высвобождения энергии, - произнёс Фан Синцзянь. - Попробуй. Попробуй применить ко мне заклинание тёмной магии.


Фан Синцзянь продолжал настаивать:


- Примени ко мне такое заклинание, которое окажет непосредственный эффект на меня. Не пользуйся призывающими заклятиями.


- Но я принадлежу к Серым Мантиям, и наши заклинания тёмной магии в основном фокусируются на призыве жизни и силы из других миров.


- Должно существовать заклинание тёмной магии, которое можно наложить непосредственно на цель, - взгляд Фан Синцзяня стал похож на лезвие ножа, прикасающегося к телу маленького змея. Тот ощутил острую боль во всём естестве, словно его резали заживо.


Маленький змей пришёл в ярость. Помимо поглощения плоти и крови, действительно, можно было заимствовать частицы божественной силы и накапливать её на будущее. Однако в сравнении с жертвованием плоти и крови, либо чьей-то боли, в обмен на дьявольскую энергию, этот метод казался слишком медленным. Они различались как поток из узкой водопроводной трубы отличается от мощного речного течения.


Так что по прошествии половины месяца объём накопленной в его теле божественной энергии оставался ничтожно мал.


Однако увидев выражение на лице Фан Синцзяня, он понял, что больше не может сдерживаться. Маленький змей беспомощно пошевелился и произнёс:


- Тогда я и правда это сделаю. Не сопротивляйся, ладно?


- Смелей, - беспечно проронил Фан Синцзянь, стремясь подтвердить свою догадку.


В глазах маленького змея промелькнула жестокость. "Хм-хм, значит, совсем не будешь сопротивляться? Ну тогда получай, раз сам того хочешь". В следующий же миг луч серого света вырвался из его тела. Этот свет был вызван жуткими силами, которые маги называли божественной энергией, в то время как другие величали их дьявольской энергией.


Вслед за серым свечением на поверхности тела маленького змея образовалось множество шипов, которые попытались вонзиться в тело Фан Синцзяня.


С лёгким звоном шипы отскочили от Брони Божественной Аннигиляции Бездны. Маленький змей воскликнул:


- Я так не смогу пробиться!


Фан Синцзянь кивнул, и на его руке стал виден участок голой кожи. Он снял часть Брони Божественной Аннигиляции Бездны с этого места. Несколько искр пробежали по поверхности его кожи, когда он снял большую часть щитов божественной грозы и земного магнетизма, снижая защиту.


"Этот парень не шутит?" - от увиденного сердце маленького змея пропустило удар. Хоть он и не понимал, почему Фан Синцзянь принялся творить такую глупость, ему было ясно, что это прекрасный шанс.


"Подумать только - взял и на самом деле убрал броню... Рыцари и правда живут по принципу «сила есть - ума не надо»". С холодной улыбкой на губах маленький змей проколол шипом руку Фан Синцзяня. В следующий миг туда же устремился поток серого света.


Это было заклинание школы тёмной магии первого уровня - "Божественный Резонанс".


Оно являлось одним из самых простых заклинаний школы тёмной магии, предлагающим свою цель в качестве жертвы богу. Поскольку это было жертвоприношение, у цели не должно было быть никаких сопротивлений или предметов для защиты от магии. В противном случае мало того, что заклинание оказалось бы безрезультатным, так ещё и сам заклинатель пострадал бы от отдачи, вызванной дьявольской энергией.


Количество получаемой божественной энергии разнилось в зависимости от жертвы.


Например, бог, которого маги Серых Мантий почитали больше всего, предпочитал плоть и кровь могущественных существ, а также существ, наполненных агонией и отчаянием.


"Ха-ха-ха-ха! Подумать только, Фан Синцзянь и вправду не стал сопротивляться. Ты сам напросился!"


В глазах маленького змея промелькнуло необычайное возбуждение. Однако, как только серый свет соприкоснулся с поверхностью тела Фан Синцзяня, свет мгновенно исчез, будто бы ничего и не происходило.


"Хм? - Ошеломлённо смотрел на эту сцену маленький змей. - В чём дело?"


Фан Синцзянь взглянул на змея.


- Всё, что ли?


- Я ещё даже не начинал! - Глаза маленького змея наполнились паникой, и из его тела вновь вырвался серый луч света. Он ещё раз призвал "Божественный Резонанс", но и в этот раз никакой реакции со стороны Фан Синцзяня не последовало.


- В чём дело? Почему так происходит? Это бессмысленно! - Маленький змей ошеломлённо взглянул на Фан Синцзяня - словно ему показалось, что весь мир рухнул.


- Это просто бессмыслица какая-то! Нелепость!


Это заклинание школы тёмной магии магов Серых Мантий предлагало в качестве жертвы плоть и кровь цели. В обмен бог мог даровать заклинателю божественную энергию, которая направлялась на использование множества более мощных заклинаний.


Чем сильнее было заклинание тёмной магии, тем больше божественной энергии на него требовалось, и тем значительнее должна была оказаться жертва.


Наблюдая за происходящим, маленький змей вдруг внезапно оторвал собственный хвост. Он наколол его на один из шипов, а затем вновь призвал "Божественный Резонанс".


В то же мгновение его хвост иссох и рассыпался в прах, который развеял ветер. Это жертвоприношение оказалось успешным.


В глазах маленького змея отразился проблеск надежды, когда он снова попытался предложить Фан Синцзяня в качестве жертвы.


Однако заклинание так и осталось неэффективным против него... неэффективным... неэффективным... неэффективным...


Он не испытывал никакой отдачи из-за несрабатывания заклинания тёмной магии. Оно просто оказывалось неэффективным, словно он и не использовал никакого заклинания.


Фан Синцзянь поглядел на раздражённого маленького змея, продолжавшего попытки применения на нём заклинания тёмной магии, и уголки его губ слегка приподнялись. Вдоль руки Фан Синцзяня пробежали искры и защита его физического тела вернулась в прежнее состояние. Он встряхнул рукой, отбрасывая шип.


Фан Синцзянь задумался.


"Как я и ожидал, это не иллюзия. Я оказался прав. Тёмная магия... не оказывает на меня никакого воздействия... В таком случае силы магических печатей..."


Его разум вскипел от одной только этой мысли. Он наполнился яростью, отчаянием и жаждой мести.


Размышляя о том, что дьявольская энергия и тёмная магия бессильны против него, Фан Синцзяню захотелось поскорее вернуться в Город Демонов и сразиться с Воинами, о которых он думал днём и ночью.


Тем не менее, рациональная часть сознания подсказывала ему, что сейчас не лучшее время. Однако если силы магических печатей против него бесполезны, тогда...


"Так, стоп. Мне придётся ещё немного подождать. Я всё ещё нахожусь в фазе ускоренного развития. Нужно дождаться хотя бы двадцать девятого уровня, прежде чем возвращаться. И ещё надо будет провести ряд тестов относительно того, какие заклинания тёмной магии могут вызвать у меня какие эффекты. Торопиться нельзя. Но время придёт скоро, очень скоро".


"Ли Шуанхуа... Кэролайн... Дождитесь меня. Я очень скоро вернусь".


Маленький змей окинул Фан Синцзяня нервным и недоверчивым взглядом. Глядя на его мерцающий взор, он и понятия не имел, о чём размышлял Фан Синцзянь.
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Глава 405



Глава 405. Вселенская истина


По улицам Великого Западного Города медленно ехала запряжённая лошадьми белоснежная карета. Позади и спереди карету сопровождали стражи в белых одеяниях и в белой же броне. Эти стражи казались весьма крепкими бойцами, они смотрели по сторонам с серьёзным выражением на лицах.


Когда карета проезжала мимо, прохожие на улице поочерёдно преклоняли колено, словно волна, выражая своё почтение.


Причина заключалась в том, что эти люди принадлежали к Церкви Вселенской Истины. В карете находился никто иной, как архиепископ Церкви Вселенской Истины, великий эксперт двадцать девятого уровня.


Помимо развития по пути Рыцаря, всё духовенство Церкви Вселенской Истины также развивало божественные искусства, к которым относилось искусство магии, позволявшее им использовать огромную силу Бога Вселенской Истины.


Звание архиепископа Церкви Вселенской Истины означало, что он не только являлся Рукоположенным Рыцарем двадцать девятого уровня, но и владел несколькими божественными искусствами и невероятной мощью.


Можно сказать, что большинство правителей Империи являлось сильнейшими людьми страны и образовывало собой второй круг среди тех, кто достиг двадцать девятого уровня. Так вот, любой архиепископ Церкви Вселенской Истины входил в первый круг среди представителей двадцать девятого уровня. Архиепископы представляли собой самых влиятельных людей в мире.


- Милорд, мы прибыли.


Из кареты неторопливо вышел лысый пожилой мужчина, чьё лицо, казалось, было выточено из мрамора, а глаза казались невероятно глубокими. Он осмотрел небольшое здание перед собой и произнёс:


- Пойдёмте, зайдём внутрь.


Двенадцать воинов в белоснежной броне последовали за ним. Эти люди прошли через тайное второе посвящение Церкви Вселенской Истины, став Сияющими Рыцарями. Каждый из них овладел тремя или более священными искусствами, а их мощь во много раз превосходила силу простых Рукоположенных Рыцарей того же уровня.


Доспехи предводителя этих двенадцати рыцарей сияли выгравированными на них золотыми печатями, а за его плечами развевался тяжёлый синий плащ. Золотистые волосы и синий плащ придавали ему вид настоящего сказочного рыцаря.


Он держался строго на полшага позади архиепископа, наглядно демонстрируя, что по статусу находится выше прочих.


Архиепископ обратился к нему:


- Ну что, Гарднер? Какие мысли насчёт нашего нынешнего путешествия на юг?


Златоволосый рыцарь безразлично ответил:


- Каждое поколение становится слабее предыдущего. Без вмешательства кого-либо Божественного уровня мне понадобилось бы всего пять сотен воинов второй ступени, чтобы захватить все южные территории.


- Ха-ха, не слишком ли ты самонадеян? На этот раз, кажется, в центральной области сосредоточилось несколько талантов. Особенно это касается претендента на престол Джорджа Крига. Он весьма талантлив.


- И ещё тот Дунфан Лин, ставший Королевским Рыцарем в четырнадцать... Его тоже не стоит недооценивать.


Златоволосый рыцарь прикрыл глаза и небрежно произнёс:


- Из-за отсутствия у них веры в бога, они в конце концов останутся ни с чем. Но я больше заинтересован в этот раз встретиться с Фан Синцзянем. Это правда, что его Техника Меча Возрождения изменила мир. Однако, подумать только, такой редкий талант - и отказывается примкнуть к рядам Церкви. Он поистине жалок.


Архиепископ улыбнулся.


- Расслабься, Гарднер, ты сейчас не на задании Священного Суда Инквизиции.


Они зашли за порог здания и увидели, что их уже встречают губернатор Девитт и глава департамента Джеймс. Во всём Западном регионе только Девитт находился на соответствующей должности, чтобы принимать их. Отправка кого-либо другого показала бы отсутствие такта.


Обе стороны обменялись рукопожатиями и приветствиями и прошли за стол в главном зале здания.


По одну сторону расположился архиепископ Церкви Вселенской Истины с двенадцатью стражниками. На другой - губернатор Девитт, глава департамента Джеймс, Чжоу Синвэнь, Фердинанд, а также восходящая звезда - Фан Синцзянь.


Архиепископ обратился к присутствующим.


- Перейдём сразу к делу. Основная причина нашего прибытия сюда - Техника Меча Возрождения и Фан Синцзянь. Его Святейшество Орисон лично рассказал мне о Технике Меча Возрождения, весьма лестно отзываясь о ней. Лично я тоже высокого мнения об этой технике владения мечом, - он повернулся к Девитту и улыбнулся. - Ваше превосходительство губернатор проделали поистине прекрасную работу по воспитанию молодого поколения. В Великом Западном регионе расцвёл ещё один непревзойдённый гений.


Немолодое лицо губернатора Девитта просияло.


- Это всё собственный талант Синцзяня.


После этого собравшиеся продолжили обмениваться вежливыми ремарками и беседовать на разнообразные темы. В это время Фан Синцзянь опустил веки и продолжил развивать свои техники владения мечом. Обсуждение вознаграждения за распространение Техники Меча Возрождения на севере он предоставил губернатору Чжоу Синвэню, Фердинанду и прочим.


В конце концов, им тоже принадлежала доля вознаграждения, и при этом они являлись более опытными и предприимчивыми, чем Фан Синцзянь.


Так что Фан Синцзянь предпочёл полностью сконцентрироваться на развитии техник владения мечом. Он чувствовал, что его разум очистился и работает быстрее, чем когда-либо. В его сознании струились потоки вдохновения, проникающие в него словно из воздуха.


В настоящий момент он отрабатывал Убийственные техники, которые изучил в библиотеке. Он обучился им всего лишь силой мысли и мог достичь десятого уровня владения ими, подумав о них ещё пару раз. Просто оттачивая техники, он даже способен был найти способы их улучшения.


Фан Синцзянь вдруг обнаружил, что владея несколькими сотнями разнообразных техник владения мечом, он продолжил развивать своё мастерство владения мечом. К тому же, запомнив мириады Убийственных техник из библиотеки, он приобрёл опыт, достаточный для того, чтобы создать свою собственную технику.


Тут кто-то позвал Фан Синцзяня по имени.


Фан Синцзянь открыл глаза и посмотрел в ту сторону, где сидел архиепископ Церкви Вселенской Истины. Воитель, остававшийся позади архиепископа, вышел вперёд. Он носил белоснежную одежду, броню с выгравированными на ней золотыми печатями и тяжёлый синий плащ.


Заметив, что Фан Синцзянь выглядит так, будто только что очнулся ото сна, воин взглянул на него с долей презрения.


Архиепископ представил воина:


- Это Рыцарь Восходящего Солнца, Гарднер, также - недавно назначенный член совета Священного Суда Инквизиции. Он обеспечивает мою безопасность во время этого визита.


Священный Суд Инквизиции, являющийся одним из девяти подразделений Церкви Вселенской Истины, занимался выкорчёвыванием нежелательных элементов среди рядов Церкви Вселенской Истины. О них ходило множество жутких слухов. Считалось, что они - группа самых ярых верующих, настоящих фанатиков.


Рыцарь Восходящего Солнца Гарднер являлся Рукоположенным Рыцарем двадцать девятого уровня, вооружённым несколькими десятками божественных искусств Вселенской Истины. Он был одним из самых подающих надежду талантливых людей в рядах Церкви Вселенской Истины, чей потенциал Церковь взращивала последние годы. Поговаривали, что в отношении Гарднера была надежда на достижение им Божественного уровня.


Услышав подобные слова от архиепископа, все взглянули на Гарднера с глубоким почтением.


Однако взгляд Гарднера был устремлён лишь на Фан Синцзяня. Он произнёс:


- Я слышал о тебе ещё на севере. Все как один утверждали, что у тебя изумительный талант во владении мечом, и Его Святейшество Орисон рекомендовал тебя как участника Плана Оценки Боевых Техник.


- Ещё одна причина нашего прибытия сюда - поговорить о Плане Оценки Боевых Техник.


Однако после этих слов тон Гарднера изменился.


- Но, несмотря на то, что ты создал Технику Меча Возрождения, это ещё не значит, что ты подходишь для участия в Плане Оценки Боевых Техник.


- Все потенциальные участники плана находятся по меньшей мере на вершине двадцать девятого уровня. Либо они являются членами одного из великих кланов, изучающих боевые искусства, в течение многих лет создававшими себе имя, пусть и не достигшими Божественного уровня. Насколько я вижу, ты не подходишь для участия в Плане Оценки Боевых Техник.


План Оценки Боевых Техник являлся потрясающим по своим масштабам проектом, включающим множество участников со всего света, и Церковь Вселенской Истины планировала потратить на него несколько сотен миллионов или даже несколько миллиардов. Само собой, многие люди видели в нём толстый и жирный пирог, от которого они хотели урвать свой кусок.


Фан Синцзянь отказался от предложения Его Святейшества Орисона присоединиться к Церкви Вселенской Истины.


Но в то же время он намеревался отхватить солидный кусок пирога. Поэтому, совершенно естественно, Рыцарь Восходящего Солнца Гарднер был крайне недоволен этим фактом. А в особенности его негодование вызывало то, что область, руководить которой поставили Фан Синцзяня, первоначально предназначалась Священному Суду Инквизиции.


Стоит сказать, что одной из причин, по которой он в этот раз вызвался сопровождать архиепископа на юг, было его желание воочию увидеть молодое поколение Империи. Другая причина заключалась в том, что он собирался не допустить участие Фан Синцзяня в Плане Оценки Боевых Техник.
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Глава 406



Глава 406. Божественное искусство


Услышав это, Фан Синцзянь одарил Гарднера безразличным взглядом и спросил:


- Вы в этом уверены?


Конечно же, Фан Синцзянь знал, насколько невероятной возможностью План Оценки Боевых Техник является для многих людей. Учитывая, что ему полагалась доля от этого огромного пирога, было бы удивительно, если бы никто не попытался помешать ему получить её. В конце концов, он не являлся ни экспертом Божественного уровня, ни наследником престола, поэтому другие не могли спокойно смотреть, как ему достаётся огромная порция денег.


Кажущееся чрезвычайно надменным поведение Фан Синцзяня разозлило Рыцаря Восходящего Солнца Гарднера ещё сильнее.


Гарднер сузил глаза, мерцающие холодным светом, и заговорил, чётко выговаривая слова:


- Учитывая твои квалификацию, опыт, уровень развития искусства владения мечом, ты не подходишь для руководства секцией Плана Оценки Боевых Техник. Причина, по которой я прибыл сюда - не просто обсудить с тобой вопросы, касающиеся Плана Оценки Боевых Техник, но выяснить, достоин ли ты участия вообще. Встретившись с тобой, я понял, что ты - всего лишь возгордившееся юное дарование. Молодой человек, в этом мире прав отнюдь не тот, кто кричит громче всех и ведёт себя высокомернее всех.


Услышав эти слова, Девитт и остальные недовольно нахмурились, однако архиепископ продолжал улыбаться, как ни в чём не бывало.


Фан Синцзянь спокойно парировал:


- Ауру грандмастера тоже далеко не каждый способен ощутить. С майскими жуками бесполезно обсуждать зимнюю стужу, так же бесполезно обсуждать морские волны с лягушкой из колодца. Твой уровень развития навыков недостаточен, чтобы осознать мою силу.


Глаза Гарднера холодно блеснули. Не находись они в Великом Западном Городе, он немедленно проучил бы Фан Синцзяня прямо на месте. В конце концов, судя по записям, прошло всего полгода после того, как Фан Синцзянь завершил второе задание перехода. Сейчас он должен был находиться на двадцать пятом или двадцать шестом уровне, и, скорее всего, мог бы победить Рукоположенного Рыцаря двадцать седьмого уровня. Но разве мог Фан Синцзянь тягаться с Гарднером?


На самом деле Фан Синцзянь победил Святого Меча Сасу и отбросил армию драконов Святилища Земли... Но об этом знали только Ярис, Джеймс, Девитт и несколько других людей.


Тем не менее, Гарднер не стал ничего предпринимать, и лишь рассмеялся.


- Я не собираюсь спорить с тобой. Если хочешь участвовать в Плане Оценки Боевых Техник - пожалуйста. Но сперва тебе придётся превзойти меня.


- Превзойти тебя? - Фан Синцзянь холодно рассмеялся. - Тогда сбегай и приведи кого-то другого из Церкви, с кем я мог бы поговорить об этом.


Гарднер едва сдержал вздох, глядя на Фан Синцзяня со всё возрастающим гневом. Ведь он стал членом совета Церкви Вселенской Истины, а Церковь Вселенской Истины являлась самой влиятельной силой в мире людей. Более того, Гарднеру было уже за тридцать, он начал второй переход и достиг двадцать девятого уровня. Куда бы он ни направлялся, повсюду он привлекал внимание и взгляды. Каждый относился к нему с глубоким уважением и почтением.


Где Гарднеру было столкнуться с человеком вроде Фан Синцзяня, который вёл себя ещё более надменно, чем он?


- Молодой человек, мне не нравится твой тон, - Гарднер взглянул на Фан Синцзяня и холодно отчеканил. - Правда, что в молодости человек должен быть смелым и стремиться превзойти других. Однако нельзя позволять высокомерию ослеплять себя. В твоём возрасте я тоже считал себя особенным и самым сильным. Но через несколько лет ты поймёшь, насколько глупо себя вёл. Я говорю тебе это сейчас. Надеюсь, ты образумишься и подумаешь над моими словами.


Фан Синцзянь ответил ему:


- Лучше перейди сразу к делу и скажи, что тебе нужно.


Гарднер покачал головой и с жалостью взглянул на Фан Синцзяня, словно перед ним находился талантливый юноша, который на своём жизненном пути свернул куда-то не туда.


- Мы будем состязаться в скорости изучения техник владения мечом.


- Состязание в скорости изучения техник владения мечом? - переспросил Фан Синцзянь.


Гарднер кивнул.


- Верно. Ты выберешь две техники, которые должен буду изучить я, а я выберу две техники, которые должен будешь выучить ты. Вот и посмотрим, кто быстрее изучит. Главной чертой участника Плана Оценки Боевых Техник является его способность к изучению и пониманию искусств владения мечом. Быстро и точно дать оценку технике владения мечом может только тот, кто наиболее способен к обучению и обладает глубоким пониманием искусств владения мечом. Мои мастерство и талант не входят даже в сотню лучших среди членов Церкви. Если ты не сможешь победить меня, то тебе нет места в Плане, - в глазах Гарднера читалась уверенность.


Фан Синцзянь скривил рот. Как он мог испугаться соревнования в скорости изучения техники владения мечом? И он задал вопрос в лоб:


- Что, если я выиграю?


- Если выиграешь, то, само собой, я поддержу твою кандидатуру как участника Плана Оценки Боевых Техник.


Фан Синцзянь перевёл взгляд на архиепископа, улыбавшегося, словно добродушный дедушка. Архиепископ произнёс:


- Я не возражаю. Если Синцзянь сможет победить Гарднера в этом состязании, то он проявит себя в качестве обладателя исключительных навыков в развитии и понимании искусств владения мечом, превосходящих способности простых смертных. Соответственно, он проявит себя в качестве достойного кандидата на участие в Плане Оценки Боевых Техник.


Тогда Фан Синцзянь повернулся и посмотрел на губернатора Девитта. Девитт немного поразмыслил и сказал:


- Хорошо. Ты можешь выбирать из техник нашей школы. Гарднер, вам следует выбирать из техник Церкви. Вы оба должны пообещать, что не станете передавать никому эти техники после изучения.


- Тогда давайте начинать.


Гарднер нахмурился и спросил:


- Ты даже не хочешь узнать, что тебя ждёт, если ты проиграешь?


Фан Синцзянь равнодушно ответил:


- Нет смысла спрашивать, я не могу проиграть.


Услышав такой ответ, Гарднер холодно рассмеялся про себя. Он указал на Фан Синцзяня и продолжил.


- Ладно, но я всё же должен предупредить тебя на тот случай, если тебе придётся взять свои слова обратно. Если проиграешь, ты должен будешь отказаться от участия в Плане Оценки Боевых Техник. Ты не возражаешь против этого?


- Ты начинаешь меня раздражать. Давай уже начнём поскорее.


В очередной раз столкнувшись с высокомерностью Фан Синцзяня, Гарднер начал ещё сильнее презирать его. С точки зрения Гарднера Фан Синцзянь представлял собой человека из ниоткуда, возомнившего себя невесть кем только из-за того, что благодаря своему таланту смог добиться хоть каких-то результатов.


"Что за дурень. От взгляда человека на жизнь зависят и его достижения. Ты и понятия не имеешь, насколько суров этот мир. Твоя самонадеянность, основанная лишь на крупице таланта, которым ты обладаешь... когда-нибудь приведёт тебя к большой беде".


Подумав об этом, Гарднер немного усомнился в решении Его Святейшества Орисона. Почему тот рекомендовал такого человека в качестве участника Плана Оценки Боевых Техник?


Тем временем Джеймс, губернатор Девитт и Фан Синцзянь вели между собой телепатические переговоры.


- Синцзянь, вторая сторона не стала бы предлагать такое состязание, в победе в котором не была бы уверена. Я думаю, нам не стоит даже думать об этом. Лучше обратимся к Его Святейшеству за разрешением этого спора, - обеспокоенно подумал губернатор Девитт.


- Вот именно, - согласился с ним Джеймс, - этот Гарднер кажется слишком уверенным в своих силах. Боюсь, он применит какой-нибудь подлый приём.


План Оценки Боевых Техник включал в себя вложение денежных средств на сумму в несколько миллиардов золотых, а также участие людей со всего света.


Хоть Фан Синцзяню и причитался всего один процент от этих средств, тем не менее это была огромная сумма, варьирующаяся от нескольких миллионов до нескольких десятков миллионов. Ничего удивительного в том, что Джеймс и губернатор Девитт так осторожничали.


Более того, учитывая такие суммы, Гарднер предложил бы это состязание только будучи абсолютно уверенным в своей победе.


Фан Синцзянь покачал головой и произнёс:


- Не волнуйтесь. В соревновании на скорость изучения техники владения мечом меня никто не может превзойти.


Затем Фан Синцзянь случайным образом выбрал две техники владения мечом из библиотеки Убийственных техник и записал их на листке бумаги. Гарднер тоже записал две техники на своём листке.


Видя, насколько беспечен Фан Синцзянь, Гарднер не переставая ухмылялся про себя.


После этого он взглянул на названия записанных Фан Синцзянем техник владения мечом.


- Техника Меча Зари и Техника Меча Святилища?


В следующий же миг Гарднер закрыл глаза, и из-под его век, из его ушей, рта и носа вырвался слабый белый свет. Затем в его руках возникла книга, излучающая то же белое сияние.


Он положил ладонь на обложку и тихонько промычал что-то. Книга принялась покачиваться несмотря на отсутствие ветра, её страницы перелистывались сами собой. Когда книга закончилась, информация о Технике Меча Зари и Технике Меча Святилища постепенно появилась перед его взором.


Затем числа в его окне характеристик начали расти.


"Техника Меча Зари - 1%... 2%... 3%..."


Он применил Божественное Искусство Вселенской Истины восьмого уровня - Руководство по боевым искусствам Акаши.


Губернатор Девитт и глава департамента Джеймс нахмурили брови. От вида развернувшейся перед ними сцены у них появилось дурное предчувствие.


Архиепископ лишь слегка улыбнулся и произнёс:


- Это - божественное искусство, которое Гарднер приобрёл, молясь богу после достижения синхронизации в сто процентов - Руководство по боевым искусствам Акаши.


- Бог Вселенской Истины знает обо всём в мире смертных и за его пределами, а Руководство по боевым искусствам Акаши содержит в себе описание всех боевых искусств прошлого и будущего, - продолжил он. - Гарднеру требуется всего полчаса в день на то, чтобы приобрести максимальный уровень навыка в трёх боевых искусствах из Руководства. Хоть он и не может никому передать эти техники, и забывает их на следующий день, это всё же чудесная сила. Вот насколько могущественен наш бог, - архиепископ взглянул на Фан Синцзяня, который, казалось, пребывал в глубочайшем шоке. - О, Бог Вселенской Истины, всё рождается из тебя и всё взращивается тобой.


- Почему я прежде не слышал о подобном божественном искусстве? - восхищённо воскликнул глава департамента Джеймс.


Архиепископ с улыбкой ответил ему:


- Богу Вселенской Истины ведомо всё в этом мире. Конечно, мы не сможем приобщиться к каждому из божественных искусств, которыми он мог бы вознаградить нас, даже если бы мы посвятили этому всю свою жизнь. На Гарднера снизошло это божественное искусство во время одного из его воззваний к богу, когда он смог дотянуться до бога силой своей веры.
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Глава 407



Глава 407. Наивысшая скорость


Неустанно молясь богам, культиваторы постоянно укрепляли свою веру и способности. После этого на них снисходила способность использовать божественные искусства Церкви Вселенской Истины.


Божественное искусство невозможно было изучить в каком-либо источнике, передать кому-то или научиться у кого-то.


Губернатор Девитт и глава департамента Джеймс выглядели потрясёнными. Подобное божественное искусство было слишком мощным, и силы Церкви Вселенской Истины, члены которой владели такими искусствами, казались запредельными.


Чжоу Синвэнь и Фердинанд переглянулись. Их взгляды были наполнены восхищением и тревогой. С малых лет они слышали о могуществе Божественных Искусств Вселенской Истины и о том, что Церковь Вселенской Истины является самой влиятельной организацией в мире. Однако они не ожидали, что кто-то из членов Церкви владеет столь невероятным божественным искусством.


"В таком случае, не делает ли Гарднера это божественное искусство самым быстрым в плане скорости изучения техник? - Фердинанд взглянул на Фан Синцзяня, который с озадаченным видом смотрел на техники владения мечом, записанные на листке. - Ох, кажется, Синцзянь не сможет принять участие в Плане Оценки Боевых Искусств. Участие в этом плане принесло бы нам миллионы или десятки миллионов золотых, а ещё - доступ к бесчисленному числу руководств по искусствам владения мечом... Жаль, очень жаль".


Гарднер посмотрел на растущие в окне его характеристик числа. "Техника Меча Зари 11%... 12%... 13%..." Затем он перевёл взгляд на Фан Синцзяня, который, казалось, замер в ступоре, и невольно холодно рассмеялся про себя. Он не мог проиграть в соревновании на скорость обучения.


Но тут Фан Синцзянь поднялся на ноги. Он ещё раз взглянул на записанные Гарднером техники владения мечом. "Длинный Меч Вселенской Истины" и "Звезда Приговора".


Обе эти техники не были сложными, и о каждой было написано не более нескольких тысяч слов. Фан Синцзянь мысленно пробежался по ним, а затем представил, как переводит их в используемые. Таким простым образом он смог практически моментально изучить основы этих двух техник владения мечом.


Фан Синцзянь выпрямился. Он сжал кулак и потоки частиц водяного пара собрались в одной точке и превратились в водяной меч у него в руке.


Затем он сделал выпад мечом, пользуясь техникой Длинного Меча Вселенской Истины. Длинный Меч Вселенской Истины являлся одной из самых широко известных техник владения мечом Церкви Вселенской Истины. Разработка этой техники владения мечом, основанной на учении Церкви Вселенской Истины, потребовало совместных усилий не одного поколения людей.


В тот миг, когда Фан Синцзянь исполнил элемент этой техники владения мечом, в воздухе разлилась аура величия. Эта техника владения мечом отличалась особой праведностью и превосходством. Использование этой техники словно бы отторгало всё вокруг, а сам владелец техники входил в состояние "единственного".


В мире существовала всего одна вселенская истина, и то же касалось Бога Вселенской Истины. Поэтому использовавший Длинный Меч Вселенской Истины переходил в состояние "единственного существа в мире".


Гарднер хотел было высмеять Фан Синцзяня за переоценку собственных сил и за то, что он принялся махать мечом, едва взглянув на описание техники. Однако, когда Фан Синцзянь применил технику Длинного Меча Вселенской Истины, Гарднер пришёл в такое изумление, что у него глаза полезли на лоб.


Сколько прошло времени? Меньше минуты. Этого времени едва могло хватить на то, чтобы просто прочитать о технике Длинного Меча Вселенской Истины. Но, подумать только, неужели Фан Синцзянь уже обучился ей?


Чем больше движений техники Длинного Меча Вселенской Истины отрабатывал Фан Синцзянь, тем сильнее поражался Гарднер. Дело в том, что его мастерство владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины росло с безумной скоростью, повышаясь с каждой минутой и даже секундой.


Первый взмах казался присущим неопытному новичку. Со второй попытки он уже выглядел натренированным бойцом. После третьей попытки можно было предположить, что он оттачивал эту технику в течение нескольких лет. Затем, когда дело дошло до четвёртой и пятой попыток, Фан Синцзянь начал производить впечатление того, кто тренировал эту технику десятилетиями и достиг невероятного уровня мастерства.


Во время исполнения последующих взмахов и выпадов, водный меч, который Фан Синцзянь держал в руке, начал испускать мощные отталкивающие волны. Каждый из присутствующих ощутил, что некая невидимая сила словно бы отодвигает их прочь.


Мебель и детали интерьера вокруг него разлетелись в стороны и рухнули на пол. Пол под его ногами исчез, обнажившаяся земля улетучивалась слой за слоем. Отталкивающая сила становилась всё яростнее. Не успел никто и глазом моргнуть, как пространство в десяти метрах вокруг Фан Синцзяня превратилось в вакуум.


Гарднер испытал горькую досаду, глядя на Фан Синцзяня, применяющего технику Длинного Меча Вселенской Истины на уровне, не уступающем его собственному.


Фердинанд обладал наинизшим уровнем культивации среди всех присутствующих. Он озадаченно посмотрел на эту сцену и спросил:


- Что это за техника владения мечом? Фан Синцзянь что, использует своё Малое Силовое Поле, чтобы оттолкнуть от себя все предметы вокруг?


- Это не Малое Силовое Поле, это Длинный Меч Вселенской Истины, - глава департамента Джеймс вздохнул и продолжил. - Длинный Меч Вселенской Истины основан на одном из учений Церкви Вселенской Истины о том, что существует всего одна вселенская истина. Оно делает особый акцент на том, что эта истина является одной-единственной во всём свете. Для использования этой техники требуется огромное желание получения превосходства над другими, а также достижение состояния "единственного", во время которого необходимо представить себя единственным существом во всём мире.


- Эта техника владения мечом заключается не только в развитии теоретических познаний о мече. Она также требует воспитания силы воли и характера того, кто её применяет. Поначалу она может казаться не такой эффективной в сравнении со многими другими техниками владения мечом, но чем дольше эта техника оттачивается, тем выше становится мощь её владельца, - объяснил Джеймс. - Отрабатываемые сейчас Синцзянем удары техники Длинного Меча Вселенской Истины отталкивают все физические субстанции, не являющиеся частью его самого. В настоящий момент в радиусе десяти метров от него нет абсолютно ничего. Он уже демонстрирует навык владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины, по меньшей мере, двадцатого уровня.


- Значит, Синцзянь преуспел? Он изучил технику владения мечом быстрее Гарднера? - взволнованно спросил Фердинанд.


Джеймс взглянул на длинный меч в руках Фан Синцзяня и ответил:


- Это ещё не всё.


Фан Синцзянь не прекращал отрабатывать технику, и движения длинного меча в его руке постепенно замедлялись. Однако, чем медленнее он двигался, тем ощутимее для всех присутствующих становилась страшная мощь, концентрирующаяся в клинке. Она словно пыталась подавить и оттолкнуть всё, что окружало Синцзяня.


В следующий миг даже солнечные лучи начали искривляться. Зона в радиусе десяти метров от Фан Синцзяня становилась всё темнее, пока окружающие не перестали различать происходящее внутри этой сферы.


- Это... это... - Джеймс изумлённо открыл рот, а потом добавил, - Он вышел за пределы двадцатого уровня? Неужели даже лучи света преломляются и отталкиваются его силой?


Губернатор Девитт тоже во все глаза уставился на Фан Синцзяня. В них мелькало крайнее восхищение пополам с недоверием.


Рыцарь Восходящего Солнца Гарднер ошеломлённо смотрел на Фан Синцзяня, постепенно погружающегося во тьму. Его сознание словно волнами захлёстывали разнообразные эмоции.


Как он мог не поразиться происходящему? Как ему было не прийти в изумление? Фан Синцзянь уже сейчас демонстрировал технику владения Длинным Мечом Вселенской истины на невероятном уровне мастерства, превосходящем его собственный.


Несмотря на то, что Гарднер так долго пребывал на севере, он встречал всего четверых или пятерых, владеющих техникой Длинного Меча Вселенской Истины на таком уровне.


"Фан Синцзянь... да кто же ты, чёрт возьми, такой? - наблюдая за тем, как зона в десяти метрах вокруг Фан Синцзяня превращается в сплошную черноту, Гарднер не мог не заподозрить подвоха. - Возможно ли, что он прежде уже успел отточить технику Длинного Меча Вселенской Истины?"


Пока Гарднер пребывал в раздумьях, на него налетел порыв ледяного ветра, и он невольно поёжился. В следующий миг он вновь поднял голову и вгляделся в темноту.


Джеймс раскрыл рот от удивления, начав слегка пятиться, не произнося ни слова.


Губернатор Девитт охнул и произнёс:


- Он отталкивает даже тепло. Температура внутри тёмной сферы продолжает снижаться.


Вокруг сферы начала формироваться изморозь, постепенно расползающаяся по земле.


Гарднер был поражён. Он никогда в жизни не слышал о ком-то, развившем свой навык владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины до такого уровня, и уж тем более никогда в жизни не видел ничего подобного.


- Невозможно, - неожиданно произнёс Гарднер прохладным тоном. - Невозможно, чтобы кто-то мог развить навык владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины до такого уровня всего за несколько минут. Должно быть, ты когда-то в прошлом уже занимался развитием этой техники. Это единственное разумное объяснение!
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Глава 408



Глава 408. Подозрения


Услышав слова Гарднера, губернатор Девитт и глава департамента Джеймс заметно помрачнели.


- Хм, проиграл и берёшь свои слова обратно? Тебя послушать, так выходит, что если Синцзянь учит технику быстрее тебя, то единственное объяснение этому в том, что он уже выучил их все, - в лоб заявил Фердинанд.


- А кто-нибудь из вас слышал, чтобы человек был способен развить технику Длинного Меча Вселенской Истины до такого уровня всего за несколько минут? За всю историю не родилось ещё такого человека, - холодно заметил Гарднер. - Я не могу придумать иного объяснения, кроме того, что он уже ранее изучал технику Длинного Меча Вселенской Истины.


Архиепископ едва заметно кивнул. Продемонстрированные Фан Синцзянем навыки находились за гранью человеческих возможностей. Никто и никогда не смог бы развить навык владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины за считанные минуты.


В этот момент тёмная сфера начала исчезать, стоило Фан Синцзяню перестать отрабатывать приёмы техники Длинного Меча Вселенской Истины. Его окно характеристик показывало, что его навык владения техникой Длинного Меча Вселенской Истины уже достиг сорокового уровня. Атакующий потенциал этой техники владения мечом был не слишком высок, так что она ничего не смогла бы добавить к Формации Лёгкого Меча Зенита, Ряби Меча Эфира или Стойке Чудовищного Меча Разрушения.


Однако эта техника владения мечом обладала невероятным защитным потенциалом. Поэтому Фан Синцзянь не планировал заниматься синтезом этой техники до достижения им двадцать девятого уровня. Пока что он собирался использовать её для защиты.


Таким образом, Фан Синцзянь довёл до совершенства спектр своих боевых навыков, который включал в себя Формацию Лёгкого Меча Зенита, предназначенную для дальних атак, Рябь Меча Эфира для боя на средних и коротких дистанциях, а также для поддержки, Стойку Чудовищного Меча Разрушения для ближнего боя, к которым теперь добавился Длинный Меч Вселенской Истины, подходящий для защиты.


Закрепив теорию о техниках владения мечом в сознании, Фан Синцзянь повернулся к Гарднеру и произнёс:


- Ты собираешься взять свои слова обратно?


Остатки самообладания Гарднера разбились вдребезги. Он взглянул на Фан Синцзяня и сказал:


- Фан Синцзянь, ты пытаешься сделать вид, что изучил технику Длинного Меча Вселенской Истины и развил её до такого уровня всего за несколько минут... Кого ты пытаешься обдурить? - к этому моменту у Гарднера не было другого выбора, кроме как придерживаться своей позиции. Он с самого начала не верил в возможность изучения техники Длинного Меча Вселенской Истины и развития её до такого уровня всего за несколько минут.


Даже Джеймс, губернатор Девитт и остальные глядели на него с подозрением. Всего несколько месяцев назад, когда Фан Синцзянь продирался через Дворец Убийственных Техник, ему требовалось от одного до двух часов на изучение одной техники владения мечом. А на развитие её до максимального уровня у него уходило несколько дней.


Эти факты в совокупности превращали всё, только что продемонстрированное Фан Синцзянем, не просто в нечто невероятное, а, скорее, в ужасающее.


Фан Синцзянь лишь покачал головой, перевёл взгляд на название второй техники владения мечом, записанной на бумаге - Звезды Приговора - и произнёс:


- Тогда как насчёт того, что я выучу эту технику владения мечом за одну минуту?


Обучиться Звезде Приговора за минуту?


Гарднер нахмурился и заподозрил Фан Синцзяня в том, что и Звезду Приговора тот уже выучил заранее. Тем не менее, вспомнив требования, необходимые для изучения Звезды Приговора, он понял, что это невозможно.


Дело в том, что Звезда Приговора являлась эксклюзивной техникой членов Священного Суда Инквизиции. Она являлась эксклюзивной не потому, что им было запрещено было обучать этой технике чужаков, а потому что Звезда Приговора требовала от человека веры в Бога Вселенской Истины. И чем крепче была его вера, тем выше становилась мощь этой техники.


А если человек не верил, а, тем паче, неуважительно относился к Богу Вселенской Истины, он не только не был способен раскрыть весь потенциал этой техники владения мечом, но и мог навредить себе во время попытки её использования.


"Фан Синцзянь - не приверженец учения о Вселенской Истине и шанс того, что он развил технику Звезды Приговора ничтожно малы. Если же он и правда развил технику Звезды Приговора и верит в наше учение, то уму непостижимо, что он смеет перечить мне!"


Фан Синцзянь внутренне улыбнулся, глядя на Гарднера, и спросил:


- Ну, так как поступим? Если я изучу Звезду Приговора за минуту, что ты тогда скажешь?


Полностью убеждённый в своей правоте и в том, что продумал всё от и до, Гарднер, чувствующий, что речь Фан Синцзяня становится всё более надменной, оказался загнан в угол всей этой ситуацией.


- Если ты и правда сможешь выучить Звезду Приговора за минуту, то я, естественно, всесторонне поддержу твоё участие в Плане Оценки Боевых Искусств, - сухо ответил Гарднер.


Фан Синцзянь коротко взглянул на описание Звезды Приговора. Затем он взмахнул своим мечом, и из его острия появился слабый луч света. Он принялся исполнять набор движений, кажущихся довольно простыми, посредственными и не содержащими хоть сколько-нибудь мощи.


Слабое свечение принялось кружить вокруг острия меча в руке Фан Синцзяня. Казалось, что этот свет может потухнуть в любой момент.


Демонстрируя движения этой техники, Фан Синцзянь ощущал лишь какую-то чрезвычайно искажённую силу, словно мириады голосов кричали в его сознании, и чья-то незримая воля пыталась помешать ему исполнять движения этой техники владения мечом.


Он почувствовал, что, исполнив ряд движений из этой техники, он теперь не может воспользоваться и десятой частью своего боевого потенциала. Ему стало крайне не по себе.


Переходя из одной стойки в другую, он испытывал на себе возрастающее сопротивление. По всему его телу пробегали сполохи искр, словно вызванные трением.


Но несмотря на это Фан Синцзянь продемонстрировал полный набор действий техники Звезды Приговора, полагаясь лишь на свой непревзойдённый талант мечника. В его окне характеристик появилась новая строка - "Звезда Приговора, уровень 1".


- Что происходит? Почему, если Фан Синцзянь, кажется, выполняет всё правильно, то эта техника владения мечом... - взволнованно спросил Фердинанд.


- Эта техника владения мечом кажется весьма посредственной, да? - закончил за него фразу глава департамента Джеймс, и сам ответил на этот вопрос. - Это - Звезда Приговора, созданная Церковью Вселенской Истины. Исполняемая человеком, не исповедующим их веру, она кажется посредственной, вдобавок уменьшая боевой потенциал этого человека вместо того, чтобы, наоборот, раскрывать его. А когда ей пользуются люди, верующие в Бога Вселенской Истины, на них словно снисходят дополнительные силы, данные их богом, и кажется, будто для них нет ничего неосуществимого.


Губернатор Девитт взглянул на Гарднера и произнёс:


- Отведённая минута ещё не прошла. То, что Синцзянь испытал на себе - это отдача от использования Звезды Приговора, верно? Это значит, что он изучил технику Звезды Приговора и установил связь с Богом Вселенской Истины. Она не выходит у него, как надо, только из-за того, что он не является одним из верующих.


Гарднер, одолеваемый противоречивыми чувствами, посмотрел на Фан Синцзяня. Казалось, он силится понять, каким неведомым образом Фан Синцзянь сумел обучиться Звезде Приговора за одну-единственную минуту.


Несмотря на то, что Фан Синцзянь только что получил эту технику владения мечом в своё распоряжение, Гарднер припомнил, что во время своего обучения Звезде Приговора, даже с его невероятным талантом и крепкой верой в Гениальное Искусство Фехтования, ему потребовался целый день, чтобы научиться правильно исполнять все движения.


Но Фан Синцзяню потребовался всего лишь взгляд на описание техники, чтобы изучить её.


Фан Синцзянь посмотрел на Гарднера и спросил:


- Ну что, всё ещё не можешь смириться?


Увидев презрительный взгляд Фан Синцзяня, Гарднер пришёл в ещё большую ярость. Однако тут его осторожно похлопал по плечу архиепископ, который затем обратился к Фан Синцзяню:


- Синцзянь, ты и правда раньше не обучался техникам Длинного Меча Вселенской Истины и Звезды Приговора?


- Нет, конечно.


Архиепископ кивнул.


- Понятно. Гарднер, Синцзянь не обманывает. Ты действительно проиграл.


Гарднер озадаченно посмотрел на архиепископа. Он знал, что тот обладает божественным искусством четвёртого уровня - Распознаванием Истины. Оно позволяло архиепискому определять, лжёт ли человек, или нет.


Раз он так сказал, то Фан Синцзянь на самом деле смог изучить две техники владения мечом всего за несколько минут.


По спине Гарднера пробежал холодок.


Он посмотрел на Фан Синцзяня новым взглядом и ужаснулся. "Этот тип смог изучить две техники владения мечом за несколько минут и развить технику Длинного Меча Вселенской Истины до такого невероятного уровня... Что за дьявольский талант достался этому парню?"


Подумав о том, что Фан Синцзянь использует эту чудовищную скорость обучения для ежедневного развития, Гарднер сначала испытал крайнее удивление, а потом поглядел на парня уже с опаской.


В глазах архиепископа же зародился намёк на сомнение. С первого же взгляда на Фан Синцзяня тот показался ему смутно знакомым. И чем дольше он на него смотрел, тем более знакомым казалось его лицо. А в следующий миг взгляд архиепископа запылал от изумления.
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Глава 409



Глава 409. Лобстер


В глазах архиепископа отразилось крайнее удивление, и он резко поднялся на ноги. Кресло, на котором он сидел, моментально обратилось в прах.


Глядя на выражение лица архиепископа, все остальные растерялись. Они смотрели на архиепископа, гадая, в чём дело.


Архиепископ не сводил взгляда с Фан Синцзяня, словно только что стал свидетелем чего-то невероятного.


Фан Синцзянь повернулся к нему и спросил:


- Что случилось?


- Ничего... Просто... Почему ты... О... нет... - бессвязно пробормотал архиепископ, показывая, насколько он ошеломлён.


Однако он, в конце концов, оставался архиепископом. Спустя краткий миг он глубоко вздохнул и успокоился. Ещё раз глубоко вздохнув, он произнёс:


- Син... Синцзянь, я не вижу абсолютно никаких оснований для отказа в твоём участии в Плане Оценки Боевых Искусств, учитывая твой талант и уровень развития твоих навыков в искусствах владения мечом. Я доложу о результатах нашей инспекции, и в скором времени буду ожидать ответа от руководства. Принимая во внимание размеры денежных сумм и объём запланированных мероприятий, я думаю, будет разумно, если я останусь здесь и мы с тобой не торопясь пройдёмся по Плану.


Гарднер удивлённо воззрился на архиепископа. Архиепископ являлся человеком высочайшего статуса, ответственным за распространение их веры в этом регионе. Во многих небольших странах севера его статус считался более весомым, чем у королевских особ.


Тем не менее, сейчас Гарднер ощущал в голосе архиепископа едва заметные нотки... ужаса.


Не обращая внимания на удивлённые взгляды окружающих, архиепископ превратился в куда более сговорчивого человека.


На протяжении нескольких следующих дней он дружелюбно обсуждал многочисленные важные детали Плана Оценки Боевых Искусств с Фан Синцзянем.


Фан Синцзяню было поручено заниматься одним процентом техник от общего объёма. В этот один процент входила приблизительно тысяча техник владения мечом. Церковь Вселенской Истины предоставляла финансирование в размере пятнадцати миллионов золотых, которые планировала выплачивать десятью равными суммами. Частота, с которой они собирались выплачивать эти суммы, зависела от скорости завершения оценки техник владения мечом. За каждые сто оцененных техник он получал бы полтора миллиона золотых.


Сложно представить, какую чудовищную сумму денег требовалось собрать Церкви Вселенской Истины, чтобы получить в своё распоряжение необходимое количество боевых искусств для проведения полномасштабного Плана Оценки Боевых Искусств. Количество средств, необходимых только для подготовительного этапа, могло бы обрушить экономику целых стран.


Особенности процесса оценки заключались в использовании информации, предоставляемой Церковью в качестве основы, и в проведении всесторонней оценки техник владения мечом по таким критериям как контроль, разрушительная сила, взрывная сила, сложность в изучении и так далее. Каждый критерий необходимо было оценить по шкале от одного до семи.


Церковь Вселенской Истины готовилась к этому плану с особой тщательностью, и статистика, которую необходимо было собрать, была крайне подробной. Например, необходимо было записать точную температуру взрыва, какова была разрушительная сила в момент взрыва, сколько добавлялось ловкости... К каждому документу прикладывался очень подробный список параметров, нуждавшихся в фиксировании.


Огромное число руководств могло бы заполнить собой целую комнату. К ним прилагалось около тысячи подробных описаний и методов культивации. Трудно было даже представить предстоящий объём работы.


Что же до выплат за Технику Меча Возрождения, благодаря смене настроения архиепископа, переговоры, проводимые Фердинандом и Чжоу Синвэнем, проходили фантастически.


***


Несколькими днями позже.


Фан Синцзянь расположился за столом в обеденном зале академии, ожидая подачу блюда. Он опустил веки, и в его сознании продолжали непрестанно мелькать различные боевые приёмы. Даже ожидая приготовления еды он не прекращал развивать свои навыки владения мечом.


Тут к нему подошла Рота. В прошлом этот рыцарь поклялась догнать и перегнать Фан Синцзяня. Они не виделись в течение нескольких месяцев. Сейчас у неё была короткая стрижка, глаза горели благородным огнём, а тело окрепло. Всё это, включая её стройную фигуру, делало её ещё более обворожительной.


Когда Рота увидела Фан Синцзяня, сидящего за столом, она с улыбкой подошла к нему и устроилась рядом.


- Ты целый день провёл на Священной Земле. Трудновато было отыскать тебя.


- Как дела? - спросил у неё Фан Синцзянь, заметив радостное выражение на её лице.


- Я завершила второй переход в Кавалериста Огненного Дракона, - похвасталась она. - Кавалеристы Огненного Дракона способны призывать Великого Пылающего Дракона Солнца, который может компенсировать недостаток развития моих Убивающих техник, - она посмотрела на Фан Синцзяня. Она не знала, почему ей захотелось побежать к нему и рассказать об этом сразу же после успешного завершения перехода.


Фан Синцзянь кивнул.


- Это хорошие новости. Завершить второй переход в двадцать с небольшим... тебя можно считать гением.


- Кто же посмеет объявлять себя гением в твоём присутствии? Ты смог обучиться двум техникам владения мечом меньше, чем за три минуты. И даже развил до максимального уровня технику Длинного Меча Вселенской Истины. Вести об этом быстро разлетелись по всему Великому Западному Городу, - прекрасные глаза Роты оценивающе смотрели на Фан Синцзяня, будто она подначивала его.


- Ты в это не веришь? - улыбнулся Фан Синцзянь.


- Честно говоря, будь это кто-то другой, я бы ни за что не поверила. Но речь шла о тебе, так что я не стала отметать эту мысль так быстро. Не из-за этого ли я прибежала к тебе - потому что хотела расспросить об этом? - ответила Рота.


Тут тени на полу слегка покачнулись. Из них явился Андерсон, закончивший свой второй переход, Тень Смерти. Он смерил взглядом Фан Синцзяня и тоже задал вопрос:


- Я слышал, что ты смог развить технику Длинного Меча Вселенской Истины до максимального уровня за три минуты. Не врут?


Услышав эту новость, Андерсон не мог спать несколько ночей к ряду. Из-за тёмных кругов под глазами он стал похож на панду.


"Если это правда... Если талант Фан Синцзяня достиг такого уровня... тогда не превратится ли моя цель догнать его в несбыточную мечту, достичь которой я не смогу за всю жизнь?"


Фан Синцзянь взглянул на них обоих и беспечно кивнул.


- Да, это правда. А что такого?


Рота и Андерсон притихли, в их взглядах читалось смятение и растерянность.


Они осознали, что Фан Синцзянь всего за несколько минут добился того, на что у них ушло бы несколько месяцев, а, может и один-два года... Это нанесло сокрушительный удар по их самооценке.


Фан Синцзянь не мог не попытаться утешить их.


- Не нужно сравнивать меня с собой. Мы с вами не похожи.


- А что между нами разница!? - зло ответил Андерсон. - Фан Синцзянь, уж не смотришь ли ты на меня свысока? Мы все что, выглядим дурачками в твоих глазах? А глядя на нашу культивацию, тебе не хочется покатиться со смеху?


Фан Синцзянь покачал головой. В этот момент Диана и пятеро слуг пришли накрывать на стол.


- Это - Золотой Лобстер, свирепый монстр двадцать девятого уровня. Его панцирь невероятно прочен, но мне на помощь пришёл господин Чжоу Синвэнь, который помог мне срезать панцирь и отделить мясо.


На огромной тарелке примерно метр длиной лежало мясо Золотого Лобстера, отделённое от панциря.


Мясо из его клешней и тела было извлечено мастерски, сохранило свою форму, и на нём не было видно следов повреждений.


- В качестве соуса я использовала Королевское Масло с севера и суп из Свирепой Дикой Курицы, который я варила в течение двенадцати часов, смешав эти ингредиенты в пропорции один к одному. Также я плеснула туда немного вина. Прошу, попробуйте.


Фан Синцзянь посмотрел на Золотого Лобстера, которого только пять человек, и то с трудом, смогли дотащить до стола, и его губы изогнулись в улыбке.


Он взглянул на Роту и Андерсона.


- И вы тоже попробуйте.


Рота сглотнула, рассматривая нежное, сочное мясо золотого лобстера, источающее заманчивые ароматы.


- Золотой Лобстер двадцать девятого уровня? Сколько же он стоит? - не удержавшись, спросила она.


Фан Синцзянь отрезал кусок мяса лобстера, обмакнул его в соус и проглотил целиком. Сладость лобстера прекрасно сочеталась со свежим и солоноватым привкусом соуса. Аромат добавленного в соус вина также придавал соусу интересные нотки, заставляя Фан Синцзяня снова улыбнуться.


На вопрос Роты он беспечно ответил:


- Сто тысяч золотых. Это специальность Федерации. Я попросил Чжоу Синвэня поймать его специально для меня.


Андерсон только что отправил в рот кусок лобстера, но, услышав про сто тысяч золотых, он подавился и выплюнул его. Затем, призвав слабую тень из своей ладони, он поймал его в воздухе, вернул обратно в рот и немедленно проглотил.


- Сто тысяч золотых? Ты что, спятил? Сто тысяч ради одного блюда!?
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Глава 410



Глава 410. Дорогой и быстрый


Рота тоже проглотила кусок мяса, но затем отложила нож и вилку, не смея больше прикасаться к блюду.


Золотой Лобстер стоимостью в сто тысяч золотых... кусочек мяса, который она съела, кажется, стоил столько же, сколько она тратила за месяц.


А вот Фан Синцзянь продолжал спокойно кушать. Он больше не беспокоился о подобных мелких покупках. Он получал ежемесячную прибыль от Волшебных Астральных Божественных Силовых Волн, выплаты за Технику Возрождающего Меча от Империи и Севера, а ещё ожидал деньги, которые должны были поступить за участие в Плане Оценки Боевых Искусств... итого в месяц выходило до нескольких миллионов золотых.


Это означало, что ежемесячно он зарабатывал достаточно денег, чтобы приобрести сразу несколько Муниципальных Академий. Каждое его действие отражалось на экономике всего Великого Западного Региона.


Однако его расходы были огромны. Мистические печати восьмого, девятого и десятого уровней обходились в миллионы золотых.


Чтобы ускорить процесс конденсации семян специальностей, ему необходимо было затрачивать невероятные суммы на приобретение земных и божественных сокровищ. Они помогали ему конденсировать семена специальностей.


- Не переживай так. В конце концов, это свирепый зверь двадцать девятого уровня. Хотя он и считается одним из слабейших среди свирепых зверей двадцать девятого уровня, вполне нормально, что он стоит так дорого. Кроме того, другие ингредиенты тоже стоят своих денег, - вскользь заметил Фан Синцзянь, глядя на Андерсона.


- Но... сто тысяч золотых! - вспомнив свой ежемесячный заработок в несколько тысяч золотых, Андерсон помрачнел ещё сильнее. Одно блюдо, поданное Фан Синцзяню, стоило столько, сколько он мог заработать лишь за несколько лет.


Фан Синцзянь продолжал вкушать мясо лобстера, чувствуя потоки аур, исходящие от семени специальности, возникшего где-то в районе его поясницы.


Фан Синцзянь определил точную зону при помощи своего Божественного Восприятия, и туда устремилось бесчисленное количество клеток. Благодаря контролируемой им способности к постоянному наращиванию мощи, он начал конденсировать свои семена специальностей.


- Золотой Лобстер - не просто деликатес. Хоть его панцирь и не сравнится с останками Рукоположенных Рыцарей, из него можно произвести Превосходные Останки Божественного Оружия двадцать пятого уровня. Приготовленная плоть лобстера, смешанная с прочими ингредиентами стимулирует мои внутренние органы и помогает мне конденсировать семя специальности под названием Стойка Сопротивления. Эта специальность позволит повысить сопротивления моего тела к любым потенциальным источникам урона, - беспечно произнёс Фан Синцзянь.


После этого он продолжил отрезать хорошие куски от Золотого Лобстера. Чем больше он насыщался им, тем сильнее становилась аура семени специальности, недавно возникшего в его теле.


Рота и Андерсон оба ощутили изменения, происходящие в их теле. Однако они не обладали способностью Рукоположенных Рыцарей двадцать пятого уровня к конденсации семян специальностей, да и съели они немного. Им потребовалось бы ещё немного культивации, прежде чем они смогли бы получить Стойку Сопротивления.


"Стойку Сопротивления? Насколько я помню, если бы я изучал эту специальность без посторонней помощи, у меня бы ушло на это полгода. Подумать только, всего одно блюдо способно помочь наполовину завершить процесс, - Рота со вздохом взглянула на Золотого Лобстера на столе. - Богатство и большое количество ресурсов и правда могут оказать огромное влияние на скорость культивации. Однако если я буду гнаться за накоплением богатства, у меня не хватит времени на культивацию".


Рота покачала головой, но твёрдо решила придерживаться прежнего курса. "Фан Синцзянь отличается от меня. Его талант позволяет ему с лёгкостью гнаться за двумя зайцами, ни о чём не беспокоясь. Тут уж ничего не поделаешь, и завидовать ему бессмысленно. Мне стоит сосредоточиться на чём-то одном, чтобы я могла продвигаться дальше".


Пока Рота приходила к своим выводам, Андерсон глотал слюну, глядя на Золотого Лобстера перед собой. "Фан Синцзянь всё время ест такие блюда? Поначалу его талант лишь немного превосходил мой. Но если так и будет продолжаться, то смогу ли я когда-нибудь догнать его?"


Андерсон озадаченно произнёс:


- Я слышал, ты занимаешься оценкой боевых искусств. Можно пойти с тобой и помочь тебе как-нибудь?


Фан Синцзянь смерил Андерсона взглядом и понял, что тот хочет воочию убедиться в том, что Фан Синцзянь и вправду может настолько быстро обучиться технике владения мечом.


К тому же Фан Синцзянь знал, что если он позволит Андерсону увидеть это, то дополнительно упрочит свою репутацию среди мастеров меча. В конце концов, ему не нужно было скрывать свой талант. Учитывая его нынешние способности, не было необходимости что-либо утаивать.


По крайней мере, если бы Фан Синцзянь не наткнулся бы на эксперта Божественного уровня, любой Рукоположенный Рыцарь ниже Божественного уровня не смог бы убить его, пусть бы ему и не удалось победить своего соперника.


Более того, позволив Андерсону взглянуть на процесс, Фан Синцзянь рассчитывал воодушевить его, что помогло бы Андерсону сосредоточиться на его работе.


- Я бы тоже хотела посмотреть, - подала голос Рота.


Фан Синцзянь кивнул.


- Дайте только доесть.


Час спустя троица прибыла в Башню Мечей и вошла в комнату, отведённую специально для Фан Синцзяня. Вся комната была обшита сталью, а в углах, заметил Андерсон, лежали стопки крупных стальных листов. Он нахмурился.


Помимо стальных листов в зале больше ничего не было.


- Здесь ничего нет? Как же ты тогда оцениваешь техники? - спросил Андерсон.


- При наличии высокой скорости, человек способен выполнять любые действия быстрее. Культивация проходит быстрее, как и исследования, - Фан Синцзянь пожал плечами и добавил. - Кроме того, оценка заключается в простом выявлении статистических данных по различным техникам. В качестве основы я взял шкалу оценок, которую предоставила Церковь Вселенской Истины.


- Это дело очень затратное по времени. Хорошо, если оценщику попадается техника, которую он уже развил. В противном случае, ему приходится полагаться только на свои силы в её культивации, - продолжил он. - К счастью, я умею быстро культивировать.


После этих слов Фан Синцзяня окутал вихрь, и на зал словно обрушился ураган. Потоки воздуха устремились в разные стороны, и тело Фан Синцзяня, казалось, превратилось в неясную чёрную линию, мелькающую тут и там.


Андерсон мог различить свист и звуки ударов, и ещё непрестанные раскаты грома. Затем все звуки соединились и смешались в один, отчего ему показалось, что он теряет слух. Это произошло из-за того, что Синцзянь прибег к Стойке Чудовищного Меча Разрушения, чтобы усмирить потоки воздуха, оставляя единственный звук - звук его шагов по воздуху. В противном случае, если бы он в первую очередь не сделал этого, жуткий шум стал бы ещё невыносимее.


Если бы посторонний наблюдатель, стократно замедлив происходящее, посмотрел бы на всё со стороны, он бы смог с трудом различить Фан Синцзяня, выполняющего движения техник владения мечом. Скорость, на которой он это делал, была запредельной. На каждый набор движений у него уходило в среднем по десять секунд.


Завершив исполнять движения техники владения мечом, он отправлялся к ближайшим стальным листам и записывал собранную информацию по этим техникам.


Однако он двигался слишком быстро. Андерсон и Рота могли разглядеть только вихри, мелькание тёмной фигуры и более сотни стальных листов, летающих по комнате, а также периодически вспыхивающие разряды молнии.


Теперь они поняли, почему Фан Синцзянь предпочёл воспользоваться стальными листами. Из-за огромной скорости, на которой он двигался, бумага оказалась бы неспособна выдержать воздействующие на неё силы.


Они были крайне потрясены. Человек едва ли мог достичь скоростей, на которых перемещался Фан Синцзянь. А он, между тем, ещё успевал что-то записывать и тестировать эффективность каждой боевой стойки... Сколько же контроля это требовало?


Фан Синцзянь способен был достичь этого только благодаря своему выдающемуся таланту, а также способности Подавления Границ, которая позволяла ему оперировать на подобных скоростях. Вдобавок он воспользовался Стойкой Чудовищного Меча Разрушения, чтобы убрать воздух и снизить сопротивление воздуха.


Без этих трёх факторов нечто подобное оказалось бы невозможным.


Час спустя вихри утихли и более сотни стальных листов опустились на землю, с лязгом формируя ровные стопки. На поверхности каждой из них убористым почерком были выведены слова.
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Глава 411



Глава 411. Перехват инициативы


Андерсон поднял голову и увидел, что зал изменился до неузнаваемости. Стальные плиты на полу оказались испещрены трещинами и дырами. В центре зала образовался кратер, достигающий слоя почвы.


Весь стальной зал производил впечатление игрушки, поломанной ребёнком.


Это произошло притом, что Фан Синцзянь изо всех сил старался контролировать свою мощь и не занимать сил у земли.


Вскоре после того, как Фан Синцзянь остановился, в зал вошёл десяток Рыцарей, которые принялись передвигать стальные листы. Их задачей было переписать результаты тестов со стальных листов и сделать подборку документов, которые затем будут переданы Церкви Вселенской Истины.


Каждый из них смотрел на Фан Синцзяня с восхищением и почтением, словно он был богом.


Взгляд Андерсона же, с другой стороны, был наполнен озадаченностью и тоской.


- Сколько техник владения мечом ты изучил и оценил за этот час? - спросил он.


- Тридцать две. Запись результатов отнимает слишком много времени, - вскользь заметил Фан Синцзянь и пошёл к выходу из зала, в то время как часть Рыцарей поспешили перейти к ремонту этого места.


Андерсон с недоверием взглянул на Фан Синцзяня. Изучить более тридцати техник владения мечом за час... Не значило ли это, что на завершение вверенной ему части Плана Оценки Боевых Искусств у Фан Синцзяня уйдёт всего несколько дней?


Покинув Башню Меча Фан Синцзянь нашёл место, где он мог бы присесть и передохнуть. Он начал отсеивать только что выученные им техники владения мечом, удаляя семена навыков, оказавшихся бесполезными. Затем он напрямую синтезировал полезные семена с Формацией Лёгкого Меча Зенита, Рябью Меча Эфира, Стойкой Чудовищного Меча Разрушения и Длинным Мечом Вселенской Истины.


Основываясь на оценочной шкале, предоставленной Церковью Вселенской Истины, его технике Длинного Меча Вселенской Истины можно было бы присвоить третий ранг, в то время как три других находились на втором. Ему ещё оставалось куда расти.


Церковь Вселенской Истины направила ему тысячу техник владения мечом. Фан Синцзянь планировал потратить несколько дней на них, а затем слить часть из этой тысячи техник со своими, повышая свой опыт и уровень развития искусств владения мечом.


Сейчас он ожидал восстановления своей Стойки Чудовищного Меча Разрушения, чтобы через некоторое время продолжить оценку искусств владения мечом.


Синтезируя техники владения мечом, Фан Синцзянь взглянул на приунывших Андерсона и Роту. Он явно произвёл на них неизгладимое впечатление.


В этот момент к нему подбежал ещё один Рукоположенный Рыцарь. Он холодно и надменно взглянул на Фан Синцзяня и произнёс:


- Ты - Фан Синцзянь, верно? Молодой мастер Хильдебранд приглашает тебя на встречу.


- У меня нет времени. Если он хочет о чём-то со мной поговорить, то веди его сюда, - даже не посмотрев на Рукоположенного Рыцаря ответил Фан Синцзянь.


После этих слов выражение лица Рыцаря поменялось, словно он не ожидал от Фан Синцзяня такой дерзости. Он стиснул зубы и продолжил низким голосом:


- Господин Хильдебранд - второй по рангу в Региональной Академии - приглашает тебя к себе. Ты уверен, что отказываешься?


Фан Синцзянь ничего не ответил, но Андерсон не смог удержаться. Его уже начало воротить от высокомерности этого Рукоположенного Рыцаря.


- Он уже сказал тебе, что у него нет времени. Ты что, глухой? Марш отсюда.


Рыцарь нахмурился и произнёс:


- Я доставил тебе послание. Если ты сегодня не явишься, то за последствия сам будешь отвечать, - взмахнув плащом, Рукоположенный Рыцарь развернулся и в мгновение ока исчез.


После ухода Рыцаря Рота немедленно промолвила:


- Этого парня звали Питер, Рукоположенный Рыцарь, пятнадцатый в академии. Говорят, он уже достиг двадцать пятого уровня. По сравнению с тобой, конечно, это ничто. Но Хильдебранд... зачем вот так напрямую оскорблять его?


- Кто такой Хильдебранд, чёрт возьми? Почему это нельзя его оскорблять? - поинтересовался Андерсон.


- Ты даже не в курсе, кто такой Хильдебранд? И всё равно наговорил его посланнику такие вещи? - Рота недоверчиво уставилась на Андерсона.


- Какое мне дело до того, кто он? Разве может он быть сильнее меня? - сказав это, Андерсон невольно взглянул на Фан Синцзяня и вздохнул. - В этой академии Фан Синцзянь обладает первым рангом, а я - вторым. Все остальные - никто.


Рота горько улыбнулась и покачала головой. Затем она посмотрела на Фан Синцзяня.


- Синцзянь, Хильдебранд тоже на втором ранге в Региональной Академии, а ещё он один из трёх учеников, являющихся Рукоположенными Рыцарями двадцать девятого уровня.


- Более того, - продолжила она, - он не только обладает потрясающими талантом и силой, но и родом из весьма почтенной семьи. Его дед был губернатором Региона Бейз. Ныне он вышел на пенсию и пребывает в своём родном городе Великого Западного Региона. Отец Хильдебранда - высокопоставленное должностное лицо в Ассоциации Рыцарей в столице. Их семья обладает глубочайшим влиянием по всему Великому Западному Региону, и даже губернатору Девитту приходится наносить визит деду Хильдебранда во время ежегодных торжеств. Сам Хильдебранд является лидером всех неофициальных влиятельных организаций по всему Великому Западному Городу. Синцзянь, этого человека лучше не оскорблять без надобности.


Фан Синцзянь некоторое время обдумывал сказанное ей, но затем всё же покачал головой.


- У меня нет на него времени.


Рота вновь кисло улыбнулась и тоже покачала головой. Затем она подумала про себя: "Только Синцзянь способен на нечто подобное". Вспомнив скорость, с которой Фан Синцзянь изучал техники владения мечом, Рота совсем расстроилась.


Раньше она стремилась догнать Фан Синцзяня в развитии, но теперь она своими глазами убедилась, насколько велика была пропасть между ними, которая, к тому же, ещё и постоянно росла.


В течение следующих нескольких дней Фан Синцзянь пробежался по всей тысяче техник владения мечом, предоставленных ему Церковью, изучив их одну за другой и успешно завершив их оценку.


Скорость, с которой он всё проделывал, была и вправду чрезвычайно высокой, будь то изучение техник, их оценка или запись полученных результатов на стальных листах.


Три дня спустя Фан Синцзянь лично, погрузив результаты оценки техник на телегу, отправился в гостиницу, в которой остановился архиепископ. Представители Церкви Вселенской Истины пока ещё не отбыли.


Архиепископ и Рыцарь Восходящего Солнца сидели за обеденным столом. Напротив них сидел мужчина с аккуратным пробором на голове и мощным телосложением. Он излучал ауру мужественности и внешне походил на бога солнца, Аполлона.


Этого человека звали Хильдебранд, он являлся одной из ключевых фигур Региональной Академии Великого Западного Региона, чей талант, способности и происхождение были безупречны.


Посмотрев на архиепископа и Рыцаря Восходящего Солнца, он улыбнулся. Эта улыбка способна была поразить в самое сердце бесчисленное множество молодых девушек.


- Архиепископ, мистер Гарднер, я говорю искренне. Я улажу вопрос с Фан Синцзянем.


- Вы уверены? - Рыцарь Восходящего Солнца Гарднер с недоверием взглянул на Хильдебранда и заметил. - Фан Синцзянь не из тех, с кем можно легко договориться.


- Он - всего лишь дитя, наводящее вокруг себя шумиху. План Оценки Боевых Искусств - проект огромной важности. Он не сравним ни с одним другим проектом, но в отношении него у моей страны нет уверенности, что Церковь не пытается проделать всю работу через одного-единственного ученика. Так что в целях продолжения выполнения плана, моя страна надеется на установление официальных рабочих отношений с Церковью. Естественно, Фан Синцзянь будет заниматься своей частью проекта, а с финансированием Империи скорость и точность работ по проекту возрастут. Я получил одобрение от ассоциации. Они будут направлять финансирование для проекта частями. Мы предлагаем софинансирование и сотрудничество в плане работы над Планом Оценки Боевых Искусств. При большем количестве средств и рабочей силы, само собой, повысятся и скорость завершения проекта, и точность его результатов.


Архиепископ кивнул. Всё, что говорил Хильдебранд, было логично и правильно. Однако учитывая талант Фан Синцзяня... а также то, кем он являлся... архиепископ предвидел иной исход.


Так что, хоть Хильдебранд и предложил ряд заманчивых условий, чтобы убедить их, архиепископ не был склонен согласиться с ними. Тем не менее, он пока не торопился давать ответ.
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Глава 412



Глава 412. Завершение


Два часа спустя Хильдебранд покинул ресторан. Он хмурился. Рядом с ним стоял Рукоположенный Рыцарь, которого звали Питер - тот самый, кто приглашал Фан Синцзяня на встречу несколько дней назад.


- Почему они не согласились, господин? Наши условия явно лучше. Может быть, дело в Фан Синцзяне и его представителях? - спросил он.


Хильдебранд тоже не понимал, что происходит. Однако он задумчиво ответил:


- Да, наверное, дело в Фан Синцзяне. Этот парень... Ха-ха... Кажется, мне и правда придётся нанести ему визит.


- Вы собираетесь лично прийти к нему, господин? Стоит ли заходить так далеко?


- Конечно, стоит, - ответил Хильдебранд. - Я должен это сделать. План Оценки Боевых Искусств... Если нам удастся хоть как-то примазаться к нему, то поток средств в десятки миллионов золотых в нашу копилку обеспечен. Самое главное - принять участие в проекте, и тогда для меня не составит труда наголову превзойти Одиссея и Сяо Тянься в ближайшие полгода. Кроме того, это позволит мне сразиться за одно из первых трёх мест в Национальном Отборе.


Одиссей и Сяо Тянься - другие двое учеников академии, достигшие двадцать девятого уровня. Они занимали первое и третье места в академии соответственно. Находясь на пьедестале возле Хильдебранда, они считались его самыми главными соперниками.


Для Хильдебранда План Оценки Боевых Искусств являл собой особенно желанный пирог, от которого он хотел отхватить кусочек. Он заручился поддержкой Ассоциации Рыцарей, а также обзавёлся влиятельными связями. Более того, высший эшелон Империи всячески поддерживал идею сотрудничества с Церковью по Плану Оценки Боевых Искусств. Хильдебранд подготовился основательно.


Хильдебранд не предполагал единолично принимать участие в Плане Оценки Боевых Искусств от Империи. Огромное число людей в столице облизывалось на суммы, которые Церковь выделила на проект. Уже первая партия из тысячи техник владения мечом, за которой стояла награда в пятнадцать миллионов золотых, заставляла их глаза загореться.


Тем не менее, если бы Хильдебранду удалось заполучить хотя бы небольшой кусок от финансирования проекта, он получил бы доступ к нескольким миллионам золотых. Ему не составило бы труда перевести на сторону несколько сотен тысяч золотых. Остальные деньги он использовал бы для покупки различных ресурсов, а также божественных и земных сокровищ, способствующих культивации. Можно сказать, он применил бы деньги в угоду повышения скорости реализации проекта.


- Сомневаюсь, что Фан Синцзянь захочет встретиться. В прошлый раз он отреагировал крайне недружелюбно.


Хильдебранд покачал головой и улыбнулся.


- Какое мне дело до того, что он хочет? Сотрудничество с Церковью диктуется нашей нынешней ситуацией. Многие значительные фигуры в столице возлагают большие надежды на это сотрудничество. Это национальная политика! Что с того, что он - потрясающе талантлив? Кроме того, в этом мире нельзя присваивать все лавры себе. То, что Фан Синцзяню удалось продать свою технику Волшебных Астральных Божественных Силовых Волн Второму Принцу - всего лишь чистой воды везение. Это действие уже привлекло множество завистливых взглядов. В отношении Плана Оценки Боевых Искусств он, если не дурак, должен добровольно поделиться частью своих выплат. Он не может оставить их все себе. Если он и правда рассчитывает захапать весь проект, то он в итоге только заморит себя до смерти.


Хильдебранд покачал головой и вздохнул.


- Жадный человек похож на змею, пытающуюся проглотить слона. Если постоянно пытаться присвоить себе всю добычу, долго в этом мире не протянешь. Люди - существа социальные. Чтобы обеспечить себе доступ к продолжительным взаимовыгодным отношениям, нужно уметь иногда делиться. Если Фан Синцзянь так и будет забирать всё себе, он обеспечит себе лишь глупую смерть.


Питер кивнул и глубоко задумался.


Хильдебранд подумал о чём-то своём несколько секунд, а затем произнёс:


- Отправляйся ещё раз в столицу и попроси у стюарда ещё десять тысяч золотых.


- Ещё десять тысяч? - Питер кисло усмехнулся. - Не слишком ли ты их задариваешь?


Чтобы только получить возможность ведения переговоров о сотрудничестве Хильдебранду уже пришлось дать взятку чиновникам в центральном правительстве на сумму более восьмидесяти тысяч золотых. Можно было смело утверждать, что он платил огромную цену.


Его собственные средства колебались где-то в районе миллиона золотых.


- Чтобы что-то получить, нужно что-то отдать. Многим людям не суждено даже приблизиться к проекту, поэтому они не видят в нём выгоды для себя и особо не шевелятся. Те деньги, которые я им даю, обеспечивают им хоть какой-то куш от Плана и помогают разжечь в них интерес. В противном случае, если бы я не делился, они бы начали вставлять мне палки в колёса, даже несмотря на то, что мой отец - заместитель начальника Ассоциации Рыцарей, - Хильдебранд похлопал Питера по плечу и продолжил. - Ладно, пора тебе в путь. Иногда нужно расстаться с незначительной частью денег, чтобы заработать состояние. Восемьдесят тысяч золотых в обмен на миллионы и десятки миллионов золотых... На мой взгляд – невероятно выгодное вложение средств.


Питер вздохнул и заметил:


- Вся грязная работа достаётся нам. А чинуши из центрального правительства просто просиживают задницы, ожидая притока денежек.


- У них свои трудности. Жить под прицелом бдительного ока Его Величества - тоже не сахар. Кроме того, пусть сейчас мы и не можем воспользоваться связями с этими людьми, когда-нибудь они принесут нам выгоду, - ответил Хильдебранд. - Я в скором времени собираюсь в Столицу Империи. То, чем ты сейчас занимаешься можно считать помощью мне в подготовке к тому, что ждёт меня в будущем.


Питер взглянул на Хильдебранда и кивнул.


- Господин, в этот раз вам точно удастся попасть в тройку лучших в Национальном Отборе. Нет, я уверен, что вы станете первым!


- Сперва мне нужно одолеть Одиссея и Сяо Тянься и стать первым в Великом Западном Регионе, прежде чем хотя бы задумываться о таких вещах, - с улыбкой произнёс Хильдебранд.


Во время разговора они увидели идущего в их сторону Фан Синцзяня.


Питер, грозно взглянув на Фан Синцзяня, преградил ему путь и спросил:


- Что ты тут делаешь, Фан Синцзянь?


Тот смерил его взглядом.


- Не твоё собачье дело.


В глазах Питера мелькнула ярость. Тем не менее, судя по слухам, Фан Синцзяню удалось одолеть убийц двадцать седьмого уровня из Страны Песков. Также он знал, что однажды Фан Синцзянь отправился в Регион Бейз и лично разгромил Клан Гао. Лидер Клана Гао был Рукоположенным Рыцарем двадцать седьмого уровня,


Так что, хоть Питер и пришёл в бешенство, он не стал распускать руки. Кроме того, он знал, что за ним стоит Хильдебранд.


- Будет тебе, Питер, не спорь с ребёнком, - успокоил Питера Хильдебранд. Затем он подошёл к Фан Синцзяню, взглянул на его юношеское лицо и покачал головой. - Какой же ты дурачок, Фан Синцзянь. На твоём месте я не стал бы наживать врагов без единой на то причины. Сейчас ты полагаешься на свой талант и считаешь, что можешь делать всё, что заблагорассудится. А вот я не наблюдаю в тебе качеств, присущих лидерам и успешным людям.


Фан Синцзянь посмотрел на Хильдебранда и спросил:


- А ты ещё кто такой?


Хильдебранд усмехнулся. Питер, не сдержавшись, вклинился в разговор.


- Это молодой господин Хильдебранд, эксперт второго ранга Региональной Академии. Прояви уважение.


- Ассоциация уже приняла решение относительно Плана Оценки Боевых Искусств. Я возьму на себя ответственность за налаживание сотрудничества между Империей и Церковью. Я буду направлять людей в Башню Мечей за документами для Церкви. Надеюсь на твоё сотрудничество с нами.


- О, а ты уже отправлял кого-нибудь в Башню Мечей?


Хильдебранд нахмурил брови и покачал головой.


Фан Синцзянь улыбнулся. Теперь он знал, что Хильдебранд понятия не имел о том, что он уже давно завершил оценку всей тысячи техник владения мечом. Более того, Хильдебранд наверняка и представить себе не мог, что это задание можно завершить с такой скоростью.


Поэтому Фан Синцзянь перестал обращать на них внимание. Он бросил на них ещё один взгляд, а затем пошёл дальше, направляясь в комнату архиепископа.


Хильдебранд, глядя на удаляющуюся спину Фан Синцзяня, покачал головой и произнёс ему вслед:


- Будучи старшим по возрасту, даю тебе совет, Фан Синцзянь. Если ты даже не знаешь основ поведения в обществе, как ты надеешься добиться первенства среди Рыцарей? Что о тебе можно сказать? У жителей Запада есть пословица - раздутое самомнение делает человека хрупким. Именно его ты сейчас и демонстрируешь. Понимаю, ты молод и считаешь, что тебе море по колено. Но не обманывай себя - это лишь иллюзия. Ты не видишь леса за деревьями.


- Мир состоит из множества потоков, - продолжил он. - И если ты хочешь чего-то добиться в этой жизни, ты должен принять существование этих потоков и плыть по одному из них. Это как в случае с сотрудничеством Империи и Церкви. Лучше вглядись как следует в обстановку и не создавай проблем лишний раз, не порть никому кровь.


Сказав это, Хильдебранд не стал дожидаться ответа Фан Синцзяня и отправился по своим делам.
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Глава 413



Глава 413. Достижение Божественного Уровня


Увидев, что Фан Синцзянь пошёл по своим делам не обратив ни малейшего внимания на его слова, Хильдебранд воспользовался своим Божественным Восприятием. Результат заставил его нахмуриться.


"Ни малость не обеспокоен? Уверен в себе? Или он просто глупец?"


- Господин, вы думаете, он и правда станет проблемой? - спросил Питер, шедший за Хильдебрандом.


Хильдебранд ответил невозмутимо, словно он полностью владел ситуацией:


- Трудно сказать. Однако молодёжь всегда импульсивна и бесшабашна, особенно - гении вроде него, у которых самооценка зашкаливает. Вполне естественно, что от него можно ожидать проблем. Я свою роль в качестве старшего товарища выполнил, одарив его словами мудрости.


- Он направляется к архиепископу, - с улыбкой добавил Хильдебранд. - Я подожду тебя у барной стойки внизу. Сходи и разведай обстановку. Если он и правда начнёт чинить неприятности, то я не стану сдерживаться, уж простите.


***


Встретившись с архиепископом и Рыцарем Восходящего Солнца Фан Синцзянь сразу же перешёл к делу.


- Я всё закончил.


- Что? - озадаченно переспросил Гарднер. - Что ты закончил?


- Я закончил оценку тысячи техник владения мечом.


Фан Синцзянь потёр лоб. В его сознании мелькало огромное количество данных по искусствам владения мечом. Сдав все материалы исследований, он планировал несколько дней провести в уединении, чтобы переварить всю информацию и синтезировать выученные техники со своими собственными.


Услышав это от Фан Синцзяня, Рыцарь Восходящего Солнца помрачнел и потребовал:


- Фан Синцзянь, хватит нести чушь. Это не смешно.


Питер, воспользовавшийся Божественным Восприятием, и подслушивающий через замочную скважину, тоже сухо улыбнулся, услышав сказанное Фан Синцзянем. Ему казалось, что тот валяет дурака.


Однако Фан Синцзянь серьёзно взглянул на архиепископа и Гарднера и продолжил:


- Я не шучу о таких вещах. Если я говорю, что завершил оценку, значит, так и есть. Я привёз все результаты оценки с собой.


Гарднер нахмурил брови и посмотрел на Фан Синцзяня как на умалишённого.


- Это же тысяча техник владения мечом. Пусть ты и учишься быстро, но оценить и испытать их, выявить все показатели... Знаешь, сколько времени бы это заняло? - стоял на своём Гарднер. - Фан Синцзянь, я знаю, что ты способен быстро изучать техники, атаковать и передвигаться. Но скорость передвижения и изучения - две совершенно разные вещи. Не важно, насколько ты быстр, разве можно с той же скоростью оценивать техники и записывать результаты? Ты и правда можешь оставаться таким же быстрым во время оценки температуры, силы взрыва, мощности силовых лучей и количества излучаемой энергии? Ты можешь быть самым быстрым бегуном, но причём тут скорость записи результатов, во время которой задействована мелкая моторика?


Сомнения Гарднера имели под собой основание. Даже если Рыцарь, способный к быстрым движениям, набирал огромную скорость, когда осуществлял рывок или исполнял Убийственную технику, это ещё не значило, что он также мог выполнять на той же скорости различные действия вроде письма, употребления пищи и питья или чтения. Это было невозможно.


Без таланта Фан Синцзяня "Подавление Границ", позволяющего ему устранять мешающие ему условия и передвигаться на огромных скоростях, а также без Стойки Чудовищного Меча Разрушения, убирающей с его пути воздух, само собой, это было бы невозможно. Поэтому Фан Синцзянь кивнул.


- Вы только посмотрите на этого хвастуна, - с улыбкой произнёс Гарднер.


В этот момент архиепископ перебил Гарднера, глядя в глаза Фан Синцзяню, и спросил:


- Ты сказал, что принёс с собой документы с материалами оценки. Где они?


- Снаружи, - Фан Синцзянь склонил голову набок и уточнил. - Если я отдам вам результаты по всей тысяче техник зараз, вы сможете выплатить мне все пятнадцать миллионов золотых одной суммой, да?


- Если будет за что их выплачивать, то да, конечно, мы тебе заплатим, - заверил его архиепископ, вставая. - Пойдём, посмотрим.


Гарднер нахмурился, с подозрением глядя на Фан Синцзяня. "Мог ли он, в самом деле, уже завершить оценку? Если да, то... как, чёрт возьми, он это сделал?"


Хильдебранд сидел у барной стойки, выпивая в одиночестве. Прошло всего десять минут, а ему уже пришлось отклонить предложения выпить вместе от трёх красоток.


Будучи старшим сыном первой жены в одном из самых богатых и влиятельных кланов Империи, Хильдебранд с самого рождения вёл жизнь, разительно отличающуюся от жизней всех остальных.


Хильдебранд прекрасно разбирался в таких областях, как боевые искусства, политика, торговля, искусство, экономика и так далее. Они давались ему легко, и к пятнадцати годам его отец уволил всех частных учителей и начал лично наставлять его на пути Рыцаря.


Семь лет спустя Хильдебранд принял участие в Региональном Отборе, завоевав первое место. Он стал самым ярким представителем всего молодого поколения в Великом Западном Регионе.


Восемь лет спустя он стал Рукоположенным Рыцарем двадцать девятого уровня. С тех самых пор он понял, в чём смысл его жизни.


Богатство, власть, статус, репутация... он уже успел насладиться ими в молодости.


И ещё он понял, что они больше ничего для него не значат. Теперь они превратились для него всего лишь в средства для достижения его цели.


Боевые искусства стали для него единственным, на что он готов был потратить остаток жизни.


"Стать экспертом Божественного уровня!"


Эта мысль заполнила всё сознание Хильдебранда, превратившись в цель, для достижения которой он готов был приложить все силы.


Он проводил по восемнадцать часов в день за развитием, используя разнообразные божественные и земные артефакты, а также поедая свирепых зверей. Он также получал всестороннюю поддержку со стороны отца и даже деда, который прежде являлся губернатором Региона Бейз.


Его способности совершенствовались скачками, помогая ему достигать понимания многих вещей.


И хотя его талант считался потрясающим, и он уже был признан гением среди гениев, на том пути, по которому он шёл, недостатка в гениях не было.


Кто из тех, кто стал Рыцарем, не мог считаться гением? Кто из тех, кто стал Рукоположенным Рыцарем, не мог считаться гением среди гениев?


Однако существовали разные степени гениальности. На протяжении всей истории люди, ставшие существами Божественного уровня, достигали своей цели при помощи таких вещей, которые привели бы простого человека в отчаяние.


Так что Хильдебранд пришёл к выводу, что, учитывая его талант, он не сможет достичь Божественного уровня, если будет лишь усердно трудиться за закрытыми дверями.


Хоть это и была удручающая мысль, она подтолкнула его встать на новый путь.


Поскольку он не мог полагаться на свой талант, это значило, что ему оставалось только накапливать ресурсы. Будь то деньги, Божественное Снаряжение или наследие экспертов Божественного уровня... всё, что позволило бы ему достичь уровня Божественного эксперта, он готов был пустить в ход.


Интегрирование и захват ресурсов... годилось всё, если это помогало его цели.


Поэтому, узнав о Плане Оценки Боевых Искусств, он немедленно предпринял решительные шаги.


Он выпил ещё бокал алкоголя, продолжая обдумывать детали плана, проверяя, не упустил ли он что-нибудь из виду.


В этот момент к нему подошла ослепительно прекрасная девушка. Её платье и коротко стриженные рыжие волосы были великолепны, она покачивала бёдрами с соблазнительностью дьяволицы.


Хильдебранд по привычке обратился к ней:


- Извини, я кое-кого жду.


- А не меня ли вы, случайно, ждёте? - спросила миниатюрная рыжеволосая дьяволица, обворожительно улыбаясь.


- Меня зовут Мария, репортёр из "Централ Таймс", - представилась она, глядя на ошеломлённого Хильдебранда.


Хильдебранд кивнул. Практически сразу же после учреждения Вторым Принцем "Централ Таймс" ему стала очевидна её ценность.


Поэтому, чтобы оказать общественное давление на Фан Синцзяня, Хильдебранд связался с журналистами. Однако он не ожидал, что одна из них окажется настолько информированной, что сможет найти его здесь.
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Глава 414



Глава 414. Интервью


Хильдебранд улыбнулся и заметил:


- Наша встреча назначена на завтрашнее утро, или я ошибаюсь?


Мария ответила ему улыбкой.


- Я немножко нетерпелива и всегда стараюсь подготовить материал для статей как можно раньше. Куйте железо, не отходя от кассы, как говорится.


Дождавшись кивка Хильдебранда, Мария достала блокнот и ручку и принялась писать заметки по ходу интервью.


- Кстати, я не до конца поняла суть Плана Оценки Боевых Искусств.


- План Оценки Боевых Искусств - проект, призванный собрать и оценить все боевые искусства мира, - начал рассказывать Хильдебранд. - Что принесёт этот план? Очень много всего. Он позволяет протестировать каждый параметр каждой техники, а, кроме того, он позволит нам получить представление о том, как техника развивается со временем. К примеру, у обычного Рыцаря на развитие техники владения мечом до максимального уровня уходит от нескольких лет до нескольких десятилетий. А что, если эта техника в итоге не оправдает его ожиданий? План Оценки Боевых Искусств позволит каждому человеку понять, что за технику он развивает, каким образом лучше развивать каждую технику, и каковы будут конечные результаты.


- То же самое касается исследования техник, - продолжил он. - Существующие формулы синтеза и творческие исследования требуют достоверной информации по техникам. Эта информация обычно берётся из академических исследований, либо из личного опыта развития техники исследователем. Это занимает слишком много времени, к тому же требует повторения большого количества одинаковых действий. Как только План Оценки Боевых Искусств подойдёт к завершению, все исследователи смогут получить доступ к результатам исследования техник. Это важно не только для нынешнего поколения, но также и для всех последующих. Этот проект закладывает основание. После того, как все техники будут протестированы и классифицированы, людям по всему миру станет гораздо удобнее развивать и исследовать техники.


Хильдебранд перевёл дух и добавил:


- Можно сказать, что по завершению Плана Оценки Боевых Искусств скорость исследования техник по всему миру вырастет в десять и более раз.


- Насколько я поняла, Церковь первоначально не планировала сотрудничать с Империей по этому проекту. Договорённость об этом возникла только после того, как гений Великого Западного Региона, Фан Синцзянь, получил личную рекомендацию от Его Святейшества Орисона. Это действительно так?


- Верно, - ответил Хильдебранд. - Фан Синцзянь талантлив вне всяких сомнений. Тем не менее, этот огромный проект касается не только лишь его одного, и не может быть завершён кем-либо в одиночку. Так что наша страна будет оказывать поддержку. В противном случае, если бы он один этим занимался, сколько бы времени у него это заняло? Хоть личный талант и весьма важен для этого проекта, не стоит забывать о влиянии таких аспектов как мастерство владения мечом, многолетняя практика и понимание техник владения мечом как таковых. Центральное правительство планирует направить множество именитых мастеров для участия в этом плане.


В этот момент вернулся отправленный ранее на разведку Питер. Они с Хильдебрандом обменялись взглядами и начали телепатически передавать друг другу сообщения.


- Ну что там? О чём они говорили? - спросил Хильдебранд.


- Фан Синцзянь утверждает, что завершил исследование всей тысячи техник владения мечом, - нахмурившись, ответил Питер.


Хильдебранд покачал головой.


- Как такое возможно? Я думал, он разрабатывает план того, как будет выполнять свою часть. Но сейчас он, кажется, пытается провернуть какой-то трюк.


- Ещё он сказал, что привёз с собой все документы, и просил архиепископа и Рыцаря Восходящего Солнца пойти с ним и взглянуть на них.


- Хм? - Хильдебранд тоже нахмурился. - Может быть, он завершил только часть? Или сфабриковал эти документы? - Хильдебранд покачал головой. Он ещё не до конца разобрался, что за фокус Фан Синцзянь пытается провернуть. Он встал и произнёс:


- Пойдём и вместе посмотрим. Узнаем, что там ещё Фан Синцзянь придумал.


Мария, услышав это, восхищённо спросила:


- Фан Синцзянь тоже здесь? Что произошло?


Питер, с разрешения Хильдебранда, пересказал репортёрше то, что он подслушал.


Когда она услышала о завершении оценки тысячи техник владения мечом, её прекрасные глаза округлились. Однако она тут же сообразила, что это - отличный материал для репортажа, азартно взглянула на Хильдебранда и спросила:


- Это реально?


- Это какой-то нонсенс, - со вздохом ответил Хильдебранд. - Возможно, Фан Синцзяню не по душе сотрудничество между Империей и Церковью. Та часть, за которую он должен был отвечать, решено было разделить между множеством других людей. Он ещё слишком молод и импульсивен, чтобы принять это.


Глаза репортёрши загорелись огнём. Противостояние между гением и представителем высшего эшелона... Вот и ещё один заголовок для громкой статьи. Она поинтересовалась:


- Вы утверждаете, Фан Синцзянь хочет единолично возглавить весь проект?


- Он молод, поэтому неудивительно, что он слегка самонадеян.


Журналистка задала следующий вопрос:


- Но, когда я прибыла сюда, я слышала, что Фан Синцзяню потребовалось всего несколько минут, чтобы изучить Длинный Меч Вселенской Истины? Это правда? В таком случае, разве ему не потребовалось бы всего несколько тысяч минут на изучение всей тысячи техник владения мечом? Не кажется таким уж невозможным, что он смог завершить свою часть за несколько дней. Кроме того, ранее он разработал Технику Меча Возрождения. Говорят, она заслужила высокую похвалу от Его Святейшества Орисона.


- Ха-ха, по вашим словам всё выходит слишком просто. Во-первых, создание техники владения мечом и изучение техники - две разные вещи. Пятьдесят лет назад Рыцарь Крови создал Божественное Копьё Кровавого Моря, превзойти которое на южных границах так никто и не смог. Однако когда он был молод, из-за того, что он изучал всё слишком медленно, его считали слабаком, - ответил Хильдебранд. - Правда, что Техника Меча Возрождения - потрясающая, но это - техника Подпитки. Она показывает лишь то, что Фан Синцзянь весьма опытен в таких областях как физическое самосовершенствование и циркуляция крови и жизненной энергии. Она не имеет никакого отношения к его развитию техник владения мечом.


Хильдебранд продолжил:


- Более того, если он и изучил технику Длинного Меча Вселенской Истины с такой скоростью, это ещё не значит, что с той же скоростью сможет изучить любую другую. Разным людям легче даются разные техники. То, что Фан Синцзяню удалось быстро выучить технику Длинного Меча Вселенской Истины, доказывает лишь то, что он обладает опытом в похожей области. Столкнись он с какой-то другой техникой владения мечом, возможно, он бы и вовсе не смог выучить её. Кроме того, изучение новой техники требует высокой сосредоточенности. Может, он и способен сконцентрироваться на несколько минут или даже часов. Но не может же он оставаться сосредоточенным несколько десятков часов, верно? К тому же План Оценки Боевых Искусств требует не только изучения техник. Он также подразумевает их тестирование и запись результатов.


- Если не брать в расчёт время на проведение тестов, то сама по себе запись их результатов... - добавил Хильдебранд. - Позвольте задать вам вопрос. Допустим, вы способны передвигаться на огромных скоростях. Сможете ли вы писать с той же скоростью? Фиксирование результатов на бумаге требует точного контроля движений. Не важно, насколько человек быстр, в этой области он не может быть настолько же быстрым. Даже если бы он просто переписывал документы по всей тысяче техник, это заняло бы у него полмесяца. Так каким образом он мог завершить задачу уже сейчас?


Мария кивнула, понимая, что Хильдебранд попал в самую точку. Она тезисно записала всё сказанное Хильдебрандом и почувствовала приятное волнение. Как всегда, всё, связанное с Фан Синцзянем, имело потенциал стать громкой новостью. Техника Меча Возрождения уже привлекла внимание экспертов Божественного уровня. Новой неожиданностью стало то, что теперь Хильдебранд ополчился на Фан Синцзяня.


Можно было предположить, что Хильдебранд отказывался смириться с мыслью о том, что Фан Синцзянь действительно мог завершить оценку тысячи техник владения мечом за такой короткий промежуток времени.


"В конце концов, единственными, на кого Фан Синцзянь может рассчитывать в нынешней ситуации - губернатор Девитт и фракция Второго Принца. Тем не менее, вопрос сотрудничества Империи и Церкви - не из тех вопросов, в которых ведущую роль может взять на себя Великий Западный Регион. Он определённо привлёк внимание центрального правительства, и, само собой, слово Первого Принца имеет больший вес. Даже если Фан Синцзянь попросил бы помощи у Девитта, за меня может замолвить слово Первый Принц. Он ни за что не сможет у меня выиграть".


Размышляя об этом, Хильдебранд решил, что Фан Синцзянь едва ли решился бы подделывать документы. Тем не менее, распространённым методом среди оценщиков являлось завершить часть задания, а затем сообщить, что с результатами оценки остальной части они пока ещё разбираются – таким образом они тянули время.


Учитывая это, Хильдебранду стало ещё любопытнее. Если он раскроет план Фан Синцзяня, что тот станет делать?


"В конце концов, он ещё неопытный юнец. Мы с ним встретились у входа. Неужели он не задумался о том, зачем я сюда приходил?"


Хильдебранд, Питер и Мария покинули постоялый двор. На улице они увидели архиепископа и Рыцаря Восходящего Солнца, стоящих у телеги, гружённой документами.


Они оба, видимо, проверяли содержимое документов, используя своё Божественное Восприятие.


Хильдебранд подошёл поближе и заметил, что Фан Синцзянь уже куда-то делся. Посмотрев на телегу с документами, Хильдебранд улыбнулся про себя. "Может быть, архиепископ сразу же прогнал его, заметив подвох?" Взвесив эту мысль, Хильдебранд пришёл к выводу, что вероятность такого события была не такой уж низкой. Церкви однозначно было бы выгоднее работать с Империей, а не с одним только Фан Синцзянем, который являлся всего-навсего учеником.


"Так или иначе, Фан Синцзянь - всего лишь ученик. Пока он не станет экспертом двадцать девятого уровня, главой региона и пока он не превратит свой талант в силу, он так и будет оставаться лишь учеником".
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Глава 415



Глава 415. Новости


Размышляя обо всём этом, Хильдебранд повернулся к архиепископу и Рыцарю Восходящего Солнца и окликнул их.


- Здравствуйте ещё раз, вы не подумали насчёт сотрудничества с нашей страной?


Архиепископ ничего не ответил, как и Рыцарь Восходящего Солнца. Последний просто открыл рот и с озадаченным выражением посмотрел на Хильдебранда.


- Вам стоит сначала взглянуть на содержимое этих документов.


Сказанное Гарднером показалось Хильдебранду странным, поэтому он подошёл к телеге с документами. Затем он активировал своё Божественное Восприятие и начал просматривать бумаги.


- Клинок Крови... Температура закипания крови... Кривая от первого до двадцатого уровня...


Перед взором Хильдебранда предстала детальная статистика по технике. Хоть он прежде не развивал Клинок Крови, он сразу же ясно понял особенности и сведения, касающиеся этой техники.


Он переходил от описания одной техники владения мечом к другой, к третьей, к четвёртой...


Уровень синхронизации Хильдебранда с эфиром составлял сто процентов, поскольку он являлся экспертом двадцать девятого уровня. Поэтому скорость, с которой он сканировал книги, была очень высокой. Однако чем больше документов он просматривал, тем мрачнее становилось его лицо.


Дело в том, что он до сих пор не нашёл в них ни единого изъяна. Все документы, описывающие результаты техник владения мечом, были в порядке.


"Уму непостижимо. Как такое возможно? Он закончил оценку тысячи техник владения мечом за несколько дней?"


От этих мыслей Хильдебранд пришёл в крайнее изумление, отразившееся на его лице.


Если это была правда, то Фан Синцзянь изучил тысячу техник. Если ему удалось успешно синтезировать хотя бы половину из них, то насколько мощными стали его Убийственные техники?


Более того, если Фан Синцзянь действительно обладал таким божественным даром, то насколько потрясающим должен быть темп роста его навыка владения мечом? Сколько техник владения мечом он уже успел изучить? Коллекция техник, собранная Региональной Академией Великого Западного Региона была довольно существенной.


Впервые за свою жизнь Хильдебранд испытал священный трепет, размышляя о чьём-то таланте.


Он и подумать не мог, что чей-либо талант может оказаться настолько потрясающим и ужасающим одновременно.


Журналистка, Мария, спросила у него:


- В чём дело? Все эти документы по техникам владения мечом составлены Фан Синцзянем? Тут и правда вся тысяча?


- Всё верно. Всего здесь тысяча подборок, - криво усмехнулся Хильдебранд.


- Значит ли это, что Фан Синцзянь завершил оценку тысячи техник владения мечом? - вновь задала вопрос репортёрша.


Хильдебранд чувствовал, что жар приливает к его лицу, вспоминая то, что он говорил ей чуть ранее. Ему словно влепили пощёчину.


Архиепископ же удовлетворённо улыбнулся и похлопал Гарднера по плечу, а затем удалился.


На лице Рыцаря Восходящего Солнца, Гарднера, было написано такое же мрачное выражение, как и у Хильдебранда. Никто и представить себе не мог существование такого таланта, как у Фан Синцзяня.


Он не только сумел изучить тысячу техник владения мечом за несколько дней, но и закончил их всестороннюю оценку.


"Он вообще человек?" - ошеломлённо подумал Гарднер.


- Все эти записи настоящие? - спросила Мария.


- Исходя из содержимого, все документы в порядке, - с той же кислой миной ответил Хильдебранд.


- Получается, Фан Синцзянь закончил развитие и оценку тысячи техник владения мечом за три или четыре дня? - задала вопрос Мария.


Хильдебранд помолчал несколько секунд, а потом нехотя кивнул.


- Возможно. Но нам придётся провести расследование, чтобы получить более веские доказательства.


Мария взволнованно записывала всё происходящее. Это были потрясающие новости! То, что Фан Синцзянь завершил оценку тысячи техник владения мечом за несколько дней... было достижением, которое ещё ни кому не оказывалось под силу.


Затем Хильдебранд задумался о том, что он сказал Фан Синцзяню во время их встречи.


"С таким талантом... таким невероятным талантом... зачем ему вообще полагаться на логику? Зачем ему соответствовать каким-то нормам? Раздутое самомнение делает человека хрупким? Но если этот человек - сам по себе словно снаряжение Божественного уровня, как он может сломаться?"


Горькая ухмылка как будто приросла к его губам. "Какая ирония. Когда я рассказывал ему о моих достижениях... с его точки зрения, это, наверное, был детский лепет".


После этого Хильдебранд взглянул на Питера и отправил ему телепатическое сообщение:


- Пригласи Фан Синцзяня к участию в завтрашнем аукционе. И будь повежливее.


- А, точно. Тайнон ведь скоро возвращается, да?


- Да, он скоро возвращается.


Не обращая внимания на кислую мину на лице Питера, Хильдебранд подумал про себя: "Тысяча техник владения мечом... Тысяча техник владения мечом..."


Чем дольше Хильдебранд размышлял об этом, тем более не по себе ему становилось.


Целая тысяча техник владения мечом. Хильдебранд тяжело вздохнул. "С Фан Синцзянем лучше не враждовать. Однако с его помощью я смогу убирать препятствия со своего пути даже лучше, чем самым острым на свете клинком".


Благодаря этой мысли Хильдебранд снова успокоился, и на его лицо вернулось уверенное выражение.


***


Офис издательства газеты, учреждённой Вторым Принцем, находился в столичном городе Империи. В результате расширения влияния газеты, её офис стал занимать весь пятый этаж высоченного здания, а в его коридорах постоянно кишели люди.


Чарли с мрачным выражением лица медленно вошёл в зал.


Он стал Рукоположенным Рыцарем в молодом возрасте, и его, можно сказать, ждала беззаботная жизнь. Он даже получил рекомендацию от Первого Принца и стал членом Ассоциации Рыцарей. Чарли когда-то ждало блистательное будущее.


Однако из-за расследования, проводившегося в Великом Западном Регионе, которое касалось Фан Синцзяня, Чарли загнал себя в ловушку. В конце концов, благодаря подкупу различных должностных лиц и передаче Сиятельного Оружия - его особого навыка, который не мог быть передан чужакам - Фан Синцзяню, ему удалось снять с себя обвинения. Это позволило ему избежать ссылки на южные границы.


Несмотря на это после возвращения в столицу он превратился в персону нон грата. В Ассоциации его слово потеряло всякий вес.


- Чарли, ты здесь! - обратился к нему мужчина средних лет.


- Спасибо, Дерек, - Чарли кивнул ему. - Если я не найду для себя хоть какое-нибудь занятие в ближайшее время, то скоро покроюсь ржавчиной.


- Мы же с тобой старые приятели. Не нужно формальностей. Пойдём, тебя многие ждут.


Чарли последовал за мужчиной в кабинет и там столкнулся с ещё пятью ожидающими их экспертами, прошедшими стадию второго перехода.


- Это - Зак из Академии Фейерверков, это - Барто из Академии Стилренд, а это, - Дерек обернулся к Чарли и представил его остальным - представитель от Академии Рыцарей, Чарли.


- Приятно познакомиться.


- Рад встрече.


Чарли обменялся вежливыми приветствиями с учителями из академий для аристократии. Они, видимо, не смогли продвинуться дальше в развитии своих боевых искусств, поэтому устроились наставниками в академии, рассчитывая разбогатеть.


Раньше Чарли в их сторону даже и не взглянул бы.


После обмена приветствиями Дерек произнёс:


- Причина, по которой я сегодня собрал вас всех здесь, состоит в том, что мы получили новости, в которых нам нужно удостовериться.


Сказав это, он раздал каждому по подборке документов. Чарли взглянул на них и увидел, что все они касались техник владения мечом. Причём всех тех техник, с которыми он был знаком.


По мере чтения он обратил внимание на то, что чем дальше он читает, тем мощнее становятся техники. Изменения характеристик и статистические данные по каждой технике были расписаны весьма скрупулёзно. Можно было бы назвать эти документы отличными источниками данных и великолепными учебными материалами.
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Глава 416



Глава 16. Вулкан


Чарли удивлённо изогнул брови и спросил:


- Это... неужели это документы, касающиеся Плана Оценки Боевых Искусств, проводимого Церковью Вселенской Истины?


Остальные тоже оторвались от бумаг, наперебой задавая вопросы, приходящие им в голову. Дело в том, что они обратили внимание, что техники владения мечом, упоминающиеся в этих документах, относились к тем, которые привели их академии к славе. Однако сейчас кто-то невероятно скрупулёзно отразил множество аспектов, касающихся этих техник в документах, которые они держали в руках.


Хоть в них и отсутствовало конкретное описание методов развития, сами по себе данные уже внушали ужас.


- Это - часть результата Плана Оценки Боевых Искусств. Кое-какие детали оттуда были изъяты и засекречены, так что, простите, большего я сказать не могу. Основная причина, по которой я вас всех сюда созвал - узнать, есть ли какие-нибудь огрехи или ошибки в этих бумагах.


Все присутствующие задумчиво замолчали, глядя на документы, сопоставляя их содержимое и свои знания.


Чуть больше получаса спустя, самый старший из приглашённых со вздохом произнёс:


- Церковь неспроста считается самой влиятельной организацией в мире. Эти техники преподаются у нас в академии, но эти записи даже более подробные, чем те, которыми владеем мы.


- Они не просто подробные. В них ещё и результаты тестов разных аспектов техник владения мечом. Тут упомянуты такие области, о которых мы даже не задумывались. После чтения этих материалов даже мне кажется, что я до этих пор развивал техники не правильно, - воскликнул кто-то ещё.


- Церковь и правда великолепно потрудилась. Эти исследования боевых искусств на двадцать лет опережают наши.


Читая документы, Чарли хмурился. Однако он не мог не согласиться с тем, что говорили остальные. Эти бумаги содержали невероятно детализированную информацию, а статистику, которая была в них указана, ему было едва ли под силу собрать самостоятельно. Всё это явно демонстрировало широту возможностей Церкви Вселенской Истины.


И тут какой-то низенький парень вдруг с улыбкой заметил:


- Мне кажется, что всех нас ввели в заблуждение. Если я правильно понимаю, всё это написано одним из наших Рукоположенных Рыцарей, так ведь?


- Как такое возможно?


- Неужели наша Империя проводит свой План Оценки Боевых Искусств? Не будет ли это пустой тратой человеческих ресурсов и денег со стороны Империи?


- Брат Чарли, ты ведь из Ассоциации. Ты слышал о чём-то подобном?


Чарли слегка смутился. Сейчас он находился на грани вылета оттуда, так что откуда ему было знать какие-то важные новости?


- Я слышал о чём-то подобном - ходил слушок о сотрудничестве с Церковью. Но в подробности я не вдавался, - уклончиво ответил он.


- Если бы мой брат сейчас не находился в Великом Западном Городе, я бы тоже ни о чём таком не узнал бы, - усмехнулся низенький парень. - Позвольте сперва спросить у вас, ребят, вы же знаете Фан Синцзяня, да?


- Кто же не знает Фан Синцзяня.


- А это не тот тип, который изобрёл Технику Меча Возрождения?


- Эту технику очень сложно развивать. Пока что нашим ученикам не удалось даже выучить её.


- Но вообще она довольно полезная. Наш ректор развил её до третьего уровня и уже говорит о том, что она в разы лучше тех техник Подпитки, которые он применял до этого.


- Да, Фан Синцзянь весьма одарённый парень.


- Кстати, я слышал, что Его Святейшество Орисон одобрил его участие в Плане Оценки Боевых Искусств.


- В прошлый раз, когда представители Церкви приезжали в имперскую столицу, они вроде бы просили встретиться с Фан Синцзянем, да?


- Фан Синцзянь молодой и горячий. Я слышал, он сходу отказался встречаться с ними, и тогда они отправились в Великий Западный Город.


- Всё из-за его таланта. Он - величайшая гордость Империи.


Чарли хмуро слушал речи остальных, всё сильнее расстраиваясь. "Фан Синцзянь, наслаждайся своими успехами, пока можешь. Пока ты тратишь силы на создание собственных техник и на участие в Плане Оценки Боевых Искусств, я постоянно развиваюсь. И однажды я отплачу тебе за всё сполна", - мстительно подумал он.


Послушав остальных, низенький парень продолжил:


- Давайте не отходить от темы. Я вам вот что скажу. Документы, которые вы сейчас держите в руках, составлены Фан Синцзянем.


- Да как же так?


- С начала Плана прошло всего ничего, а он уже завершил оценку десятка техник владения мечом!?


Низенький парень, раздувшись от гордости, добавил:


- Вот этого вы точно не знаете. Фан Синцзянь обладает поистине божественным даром. Он оценил далеко не десять техник. Он завершил оценку тысячи техник владения мечом, которые передала ему Церковь. После этого она выплатила ему сразу несколько десятков миллионов золотыми.


- Ты что, шутишь?


- Наверное, это преувеличение. Даже эксперт Божественного уровня не смог бы изучить тысячу техник за один присест.


Низенький парень свысока взглянул на всех остальных и ответил:


- Мой старший брат лично всё видел. Да и как это может быть враньём? Я поначалу и сам не поверил, конечно, но эти новости уже как огонь разнеслись по всему Великому Западному Городу. Об этом слышал уже весь народ.


После этого он повернулся к Дереку, представителя редакции, и спросил:


- Вы пригласили нас сюда, чтобы мы просмотрели эти документы и подтвердили, что это действительно так, верно?


Почувствовав на себе взгляды всех присутствующих, Дерек поёжился и нерешительно ответил:


- Документы у вас в руках и впрямь предоставлены командой из Региональной Академии Великого Западного Региона. Но я не могу напрямую сказать вам, кто их составил.


Копии документов, написанных Фан Синцзянем, остались и в самой академии. В конце концов, План Оценки Боевых Искусств Церкви Вселенской Истины был призван увеличить скорость исследования боевых техник по всему миру, и никто не просил делать из него секрет.


Поэтому эти записи были переданы центральному правительству и в настоящий момент изучались большим числом представителей политических элит.


Хоть Дерек не ответил напрямую, все и так всё прекрасно поняли.


Дерек обвёл взглядом присутствующих, ошеломлённо обсуждающих эту новость.


- Это - государственная тайна. Убедительно прошу вас о том, чтобы она не покинула пределов этой комнаты.


- Да, да, да... Мы, конечно, никому не скажем.


- Но, чёрт возьми, тысяча штук...


- В каждом поколении правда свой гений...


- С этим Фан Синцзянем рано ил поздно придётся считаться. В ближайшие несколько лет у нас, похоже, появится новый эксперт Божественного уровня.


Слушая замечания остальных, Чарли раздражался всё сильнее. Он презрительно фыркнул, удивив присутствующих.


Им было невдомёк, какую горечь он испытывал.


"Похоже, я никогда в жизни не смогу превзойти Фан Синцзяня..."


***


Десять дней спустя, в Районе Черкес, расположенном в ста пятидесяти километрах к северу от Великого Западного Города.


Тёмные небеса, изредка прорезаемые блёклыми фиолетовыми вспышками молний, производили на всех гнетущее впечатление.


Фердинанд, возглавляющий группу, взглянул на отдалённый горный пик и произнёс:


- Синцзянь сейчас должен находиться там.


Человека по правую руку от Фердинанда, носящего белую одежду и броню, звали Цзя Вэй. Он был одним из воинов Церкви Вселенской Истины.


Цзя Вэй посмотрел на маячащий впереди окутанный туманом вулкан, из которого постоянно валил чёрный дым, и спросил:


- Но ведь этот вулкан уже скоро извергнется?


- Да. Синцзянь сказал, что он искал вулкан наподобие этого, чтобы протестировать свои техники владения мечом.


- Использовать вулкан для проверки техник? - ошеломлённо переспросил Цзя Вэй. – Хотя это логично. Наверное, одна из его техник для своего развития требует заимствования силы пламени из земного ядра. Однако этот вулкан кажется нестабильным. Как только произойдёт взрыв, вся близлежащая местность окажется уничтожена. Не слишком ли это опасно?


- Тот, кто развивает боевые техники, не должен бояться опасностей, - с улыбкой ответил Фердинанд.


Группа людей начала медленный подъём в гору. Но стоило им только пройти несколько шагов, как земля под их ногами принялась безостановочно трястись. Крупные комья пылающей лавы полетели во всех направлениях из жерла вулкана.


Воздух наполнился запахом серы, а температура резко возросла.
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Глава 417



Глава 417. Природный катаклизм


После очередного небольшого землетрясения Цзя Вэй сказал:


- Крайне опасно находиться рядом с вулканом на грани извержения. Мы не можем идти дальше.


- Но где-то там господин Синцзянь. Нам нужно его разрешение по тому вопросу с Техникой Меча Возрождения, - возразил Фердинанд.


- Позвольте мне сопроводить его, - вперёд вышел рыцарь в белой броне, которому на вид было чуть за двадцать. - Уважаемый лидер, я развивал технику Божественного Меча Пламени Земли и тренировался в вулканических областях с десяти лет, - молодой воин улыбнулся и посмотрел на Цзя Вэя. - В этом месте мои способности вдвое сильнее, чем обычно. К тому же я, скорее всего, владею большим опытом, чем остальные, в вопросах выживания рядом с вулканами.


Цзя Вэй нахмурился. Он взглянул на вулкан, распаляющийся всё сильнее, а также на небо, которое заволокло вулканическим пеплом. Он кивнул и произнёс:


- Фердинанд, позволь Бену сопровождать тебя.


Молодой человек по имени Бен также являлся талантливым Рукоположенным Рыцарем, завершившим второй переход. Он достиг двадцать четвёртого уровня и обладал опытом развития рядом с вулканами, который начал получать ещё с малых лет. Это позволяло ему легче ориентироваться в той местности, в которой они сейчас оказались.


Бен обхватил Фердинанда и они устремились вперёд, к вершине вулкана.


По пути наверх они заметили, что из жерла начала вытекать лава, а земля под их ногами раскалилась, словно стальные листы над пламенем. Из жерла также периодически вылетали горящие осколки камней.


Несмотря на это Бен продолжал бежать вперёд на высокой скорости. Он и правда был знаком с подобными условиями. Ведя за собой Фердинанда, он умудрялся избегать бесчисленных опасностей, поэтому они достигли вершины не успев и глазом моргнуть.


- Это Фан Синцзянь? - Бен указал на фигуру, зависшую в воздухе над жерлом вулкана.


- Это он, - кивнул Фердинанд и прокричал. - Синцзянь!


Синцзянь, парящий в воздухе, до этого вглядывался в жерло вулкана, однако, когда его окликнул Фердинанд, он обернулся, и в этот же момент произошёл крупный выброс.


Вулкан начал извергаться на глазах замерших в нерешительности Фердинанда и Бена. Бурлящая лава и камни поглотили всё вокруг, и весь мир словно погрузился во тьму.


Раздалась серия ужасающих взрывов, прогремевших в нескольких точках где-то над ними. Фердинанду показалось, что он теперь оглохнет навсегда.


- Нет! - выкрикнул потрясённый Фердинанд. Он хотел было ринуться вперёд, но Бен удержал его.


- Ты спятил? Если мы пойдём туда, нас ждёт верная смерть, - сказав это, Бен вытащил свой длинный меч и активировал Божественный Меч Пламени Земли.


Только после этого Фердинанд смог различать происходящее. Земля под ногами пошла трещинами, а лава растекалась во всех направлениях.


Бен несколько раз взмахнул мечом, отбивая летящие в их сторону камни в лаву.


Всё, что находилось перед ними, представляло собой бушующее море огня. Бен задействовал Божественный Меч Пламени Земли в полную силу, пытаясь оттолкнуть подступающие к ним потоки лавы. В следующий миг он устремился вниз вдоль склона вулкана, одной рукой придерживая Фердинанда.


Однако сила взрыва вулкана превзошла его ожидания. Волны лавы катились в их сторону подобно цунами, и скоро они оказались со всех сторон окружены яростным пламенем.


Из жерла вулкана каждую секунду извергались тонны магмы. Даже Бену не удавалось защитить их от хотя бы малой её части.


Его Божественный Меч Пламени Земли вновь столкнулся с волнами огня. Бен с жутким звуком кашлянул кровью. Их отбросило от той точки, где они находились, и они полетели вниз вдоль склона.


Когда казалось, что они вот-вот приземлятся в море огня, в глазах Бена и Фердинанда промелькнуло отчаяние.


Однако в следующий миг их накрыл суровый поток ледяного воздуха.


От жерла вулкана распространилась область невероятного холода. Температура достигала минус двухсот градусов по Цельсию. Выглядело это так, словно кто-то разлил по всей поверхности вулкана несколько тонн жидкого азота, моментально замораживая всю магму.


Лава, вулканический пепел и камни оказались заключены во льду и прекратили движение. Весь мир словно превратился из пылающего ада в Антарктику.


Было даже холоднее, чем в Антарктике. Фердинанд вдохнул воздух, и ему показалось, что он замерзает в его лёгких.


Но сейчас ему было не до того. Они широко раскрыли глаза, глядя на разворачивающуюся перед ними сцену.


Послышался хруст шагов по льду, и перед их поражёнными взглядами предстал Фан Синцзянь собственной персоной, медленно идущий в их сторону. Даже воздух, казалось, хрустел возле него, замерзая там, где он проходил.


За прошедшие десять дней Фан Синцзянь, наконец, обработал всю тысячу техник владения мечом и синтезировал их с Формацией Лёгкого Меча Зенита, Рябью Меча Эфира, Стойкой Чудовищного Меча Разрушения и Длинным Мечом Вселенской Истины.


Теперь его искусство владения мечом достигло совершенства.


Фан Синцзянь взглянул на них и отрывисто произнёс:


- Вы спускайтесь первыми, ребят, - он посмотрел на слой льда у себя под ногами. - Этой заморозки не хватит, чтобы остановить извержение.


Бен кивнул и взял Фердинанда за руку. Тот крикнул:


- Синцзянь, ты не собираешься спуститься с нами?


Но Фан Синцзянь уже отвернулся от них и осматривал слой льда, который начинал потихоньку дрожать. Сконцентрировавшись, он направил ещё тысячу потоков Ряби Меча Эфира во все стороны.


У Ряби Меча Эфира существовало три состояния - изначальное, высокая температура и низкая температура. Сейчас, когда мастерство Фан Синцзяня многократно возросло, увеличилась и мощь его Ряби Меча Эфира.


Тысяча потоков Ряби Меча Эфира, распространяясь, замораживали воздух, и казалось, что всё вокруг теперь навечно покроется льдом. Слой льда стал ещё толще, сопротивляясь давлению, растущему внутри вулкана.


Благодаря тому, что весь вулкан замёрз, Бену и Фердинанду удалось достичь его подножия без малейших проблем. В мгновение ока очутившись внизу, они отбежали от него на десяток километров и вернулись к Цзя Вэю.


- Что там произошло? – обеспокоенно спросил их Цзя Вэй.


Бен резко повернул голову и увидел, что из жерла вулкана снова начали выплёскиваться потоки лавы. Земля вновь задрожала.


- Это плохой знак. Из-за того, что он увеличил сопротивление на поверхности, взрывная сила, идущая из-под земли, теперь возросла в несколько раз. Извержение станет ещё мощнее, чем первоначально.


Бен развивал свои силы в вулканических областях в течение многих лет, поэтому он прекрасно осознавал, какая сила таилась в вулканах.


Это была жестокая сила, сконцентрированная и вытолкнутая из-под нескольких подземных слоёв. Страшная сила, способная разрушить целый город. Поразительная сила, которая высвобождала несколько миллионов тонн магмы, выплёскивающейся на поверхность.


Когда Фан Синцзянь запечатал жерло вулкана льдом, давление внутри него многократно увеличилось. Теперь он стал похож на огромную скороварку, давление в которой превысило допустимый предел, и которая теперь готова была с минуты на минуту взорваться. Причём сила извержения из-за действий Фан Синцзяня многократно возросла.


Услышав слова Бена, Фердинанд запротестовал:


- Но Синцзянь ведь до сих пор где-то там!


- Сейчас он сам по себе. Если мы пойдём туда, то только погибнем напрасно, - нахмурившись, ответил Цзя Вэй.


В этот миг со стороны вулкана раздался страшный грохот, как будто весь мир раскололся на куски. Все обернулись в том направлении и увидели, что над вулканом словно бы возникла огромная ладонь, спускающаяся с небес и придавливающая вулкан.


Он оказался уничтожен. Невероятная сила сравняла его с землёй с такой скоростью, что это можно было увидеть невооружённым глазом.
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Глава 418



Глава 418. Подобно человеку


Вся гора полностью, от подножия до вершины, оказалась вдавлена в землю. Огромные массивы лавы и вулканического пепла, которые собирались извергнуться, оказались придавлены и затолкнуты обратно под землю.


Пепел и пыль, поднявшиеся в воздух, тоже были прижаты к земле.


Глядя на эту невероятную картину, все ощутили захлёстывающее их непонятное волнение из-за чудовищности произошедшего.


Внезапно Цзя Вэй прокричал:


- Все, завершившие второй переход - выйти вперёд! Приближается ударная волна!


Хоть они и находились за десяток километров от вулкана, ударная волна от его уничтожения, несущая с собой пыль и песок, стремительно приближалась к ним.


Все Рукоположенные Рыцари немедленно активировали силовые поля, формируя барьер перед группой.


Бах! Тонны щебня столкнулись с силовыми полями, словно пули. Всю группу окутали пыль и песок, и в принесённой ими темноте людям показалось, что наступил конец света.


Волна миновала их только спустя минуту, после чего несколько Рукоположенных Рыцарей обменялись испуганными взглядами.


Цзя Вэй выглядел крайне изумлённым. Подумать только, ударная волна от объекта, находившегося в десятке километров от них, сохранила свою силу на таком расстоянии... Даже представить себе сложно, насколько ужасающая мощь обрушилась из той ладони на вулкан, придавив его к земле.


Пока все приходили в себя, в небе около того места, где прежде высился вулкан, появилась небольшая точка, которая в считанные мгновения достигла их, по мере приближения превращаясь в человека.


Это оказался Фан Синцзянь собственной персоной, одетый в обычную одежду для тренировок и у которого с собой были только предметы первой необходимости.


- Вам нужна моя подпись для разрешения?


Фердинанд несколько мгновений, опешив, смотрел на него, а затем подошёл поближе и произнёс:


- Да, верно. Вот письмо, - он вытащил документ и ручку и передал их Фан Синцзяню.


Фан Синцзянь взял их и бегло взглянул на документ. Увидев, что конечная цена была установлена в размере трёх миллионов золотых, он приподнял брови и удовлетворённо улыбнулся.


Он подписал документ и спросил:


- Когда будут переведены средства?


- Их перечислят на ваш счёт в течение трёх дней, - ответил Цзя Вэй. - Можно спросить? То извержение вулкана...


Он собирался задать вопрос, который мучил всех. Сила удара была слишком страшной. По негласному мнению всех присутствующих, подобное было под силу только экспертам Божественного уровня. Однако всё происходило прямо у них перед глазами.


Вдобавок, только Фан Синцзянь находился возле этого вулкана. Хоть все улики и указывали на него, присутствующим всё равно было трудно в это поверить.


Был ли этот удар вызван Фан Синцзянем?


Уловив суть вопроса, Фан Синцзянь кинул взгляд на Цзя Вэя, но промолчал. После этого он передал документ Фердинанду и исчез.


Благодаря тому, что в течение последних десяти дней Фан Синцзянь занимался развитием своих искусств владения мечом, они достигли совершенства, и, кроме того, он добрался до двадцать восьмого уровня и получил эфирные органы.


Лёгкие Фан Синцзяня превратились в эфирный орган. Каждый вдох наполнял его тело огромным количеством частиц эфира, несущих с собой энергию.


Каждый вдох приносил столько энергии, сколько обычный человек получал из плотного обеда. Объём накопленной в его теле энергии рос непрерывно.


Такова была мощь Рукоположенного Рыцаря двадцать восьмого уровня. Понемногу превращая свои внутренние органы в эфирные органы, можно было получить доступ к бесконечному количеству энергии и перестать беспокоиться о том, что она может исчерпаться.


Волшебные Астральные Божественные Силовые Волны Фан Синцзяня тоже, наконец-то, достигли восьмого уровня. Уничтожение вулкана произошло благодаря использованию им Земного Поглощения.


Итак, теперь характеристика Фан Синцзяня выглядели следующим образом:


-----


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 18 лет


Профессия: Суверен Небесного Меча


Уровень: 28


Сила: 282+17


Ловкость: 297+17


Скорость реакции: 198


Выносливость: 176


Гибкость: 175


Степень синхронизации с эфиром: 90%


Вышеперечисленные характеристики вступают в силу после активации Волшебных Астральных Божественных Силовых Волн.


Идеальная Мускулатура даёт +17 к силе и ловкости (10% от показателя выносливости).


Навыки / Техники: Подавление Границ, Техника Меча Возрождения уровень 40, Новая Техника Меча Девятиглавого Дракона уровень 40, Формация Лёгкого Меча Зенита уровень 40, Стойка Чудовищного Меча Разрушения уровень 40, Длинный Меч Вселенской Истины уровень 40, Божественное Эфирное Искусство уровень 12, Божественное Оружие Белой Кости, Решимость Меча Божественной Воли, Рябь Меча Эфира.


Внутренние специальности: 213


Внешние специальности: 8


Волны: Волшебные Астральные Божественные Силовые Волны уровень 8.


Метод Ментальной Культивации: Вселенский Лунно-Солнечный Меч Превосходства уровень 7.


-----


Причина, по которой Фан Синцзянь отправился в самое жерло вулкана, заключалась в том, что он хотел попробовать своё искусство владения мечом против природного катаклизма. Его последняя атака, задействовавшая Земное Поглощение восьмого уровня, была призвана протестировать этот навык. Земное Поглощение использовало силу гравитационных волн, находящихся в радиусе восьми километров от того, кто использовал этот навык.


Сила земного притяжения, собранная из области радиусом в восемь километров от Фан Синцзяня и сконцентрированная в одной точке, оказалась в пятьсот двенадцать раз выше, чем от Земного Поглощения, которое он использовал в самом начале. Хоть развитие его искусств владения мечом и достигло предела, ему по-прежнему было тяжеловато держать такую мощь в узде.


Однако если бы ему это не удалось, его атака не смогла бы уничтожить вулкан, а лишь остановила бы его извержение.


***


Где-то в другом месте.


Архиепископ Церкви Вселенской Истины нахмурился и уточнил:


- Говорите, после того, как вы отошли на безопасное расстояние, вулкан оказался разрушен потоком могущественной силы, которая не просто придавила его к земле, но и оставила на его месте глубокий кратер? Более того, лава оказалась вновь заперта под землей, и даже вулканический пепел не смог извергнуться?


Расспросив Цзя Вэя о деталях, архиепископ вздохнул и произнёс:


- Жуткая, весьма жуткая сила. Такая взрывная мощь под силу лишь немногим людям, достигшим вершины двадцать девятого уровня.


- Но Фан Синцзянь... неужели он на такое способен? Не мог это быть кто-то ещё? - озадаченно спросил Гарднер.


Архиепископ улыбнулся и взглянул на стражников.


- Я всё понял, а теперь, вы можете быть свободны. Да, и ещё кое-что: никому ни слова о произошедшем.


- Так точно.


Убедившись, что поблизости не осталось любопытных ушей, архиепископ взглянул на Гарднера и произнёс:


- Гарднер, тебе ведь любопытно, почему я так отношусь к Фан Синцзяню?


В глазах Гарднера загорелся огонёк. Это и правда не давало ему покоя. С самого первого дня, когда они соревновались в скорости изучения техник, архиепископ проявлял инициативу в том, чтобы предоставить Фан Синцзяню наилучшие условия. Он даже увеличил сумму отчислений, которые должны были достаться ему, и поспособствовал скорейшему перечислению средств за выполнение его части Плана Оценки Боевых Искусств. Но причина всего этого оставалась для Гарднера тайной за семью печатями.


- Дело в том, что он напоминает мне кое-кого, - просто ответил архиепископ.


Фан Синцзянь напоминает ему кого-то?


Услышав это, Гарднер не поверил своим ушам. Какая разница, на кого был похож Фан Синцзянь, на что это могло повлиять?


Однако в следующий миг архиепископ произнёс имя человека, на которого Фан Синцзянь был похож. От этого имени у Гарднера застучали зубы.


- Восемнадцать лет назад ты ещё не работал на Священный Суд Инквизиции. Поэтому вы с ним не встречались.


Гарднер выглядел ошеломлённым, его глаза сузились.


- Восемнадцать лет... восемнадцать... вы про тот случай... - волосы по всему его телу встали дыбом. Он недоверчиво взглянул на архиепископа.


Тот кивнул.


- Восемнадцать лет назад пропал Папа. С тех самых пор Церковь Вселенской Истины находилась в раздрае. Каждый из трёх Святых проповедовал свои убеждения, и каждый из шестнадцати Королей-Стражей был сам себе на уме. А устаканилось всё как раз только в прошлом году.


На лбу Гарднера проступил холодный пот.


- Насколько я знаю, прежние Папы избирались из числа Святых. Ни у одного из них не было потомков, братьев или сестёр, либо кого-то ещё из родни. Однако, по вашему мнению, Фан Синцзянь похож на родственника предыдущего Папы? Не может ли это быть простым совпадением?


- Ха-ха, - рассмеялся архиепископ. - Ты и вправду считаешь, что всё могло настолько совпасть? Что гений Империи, которого не сыщешь за сто, даже за тысячу лет, выглядит в точности, как предыдущий Папа? И что ему при этом всего восемнадцать лет, да к тому же ровно столько лет прошло с тех пор, как Папа исчез? Но для него это, скорее всего, не означает ничего хорошего. Гарднер, я знаю, что у тебя за спиной стоит Король-Страж или даже один из Святых. Но это - дело крайней важности, и лучше всего, если ты притворишься, что ничего этого не слышал. Поскорее заканчивай свою миссию здесь и возвращайся. Не откладывай больше План Оценки Боевых Искусств.


Гарднер тяжело вздохнул и ответил:


- Да, архиепископ.
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Глава 419



Глава 419: Богатство


Несколько дней спустя.


Фан Синцзянь взглянул на Чжоу Синвэня и спросил:


- Деньги за План Оценки Боевых Искусств уже перечислили?


Чжоу Синвэнь кивнул и ответил:


- Да, все пятнадцать миллионов. Не знаю, с чего вдруг их перевели так быстро. Поначалу они говорили, что им придётся проверить все записи, и что средства переведут только после этого. Но сегодня мне внезапно сообщили, что все средства были перечислены разом.


Фан Синцзянь кивнул и посмотрел на дверь. В комнату зашёл Фердинанд. Чжоу Синвэнь удивлённо спросил у него:


- Неужели отчисления за технику тоже пришли?


Фердинанд приподнял брови.


- Откуда ты узнал, старина Чжоу? - в следующий миг на Фердинанда снизошло озарение. - По твоей линии тоже деньги поступили?


Они переглянулись и посмотрели на Фан Синцзяня.


- Синцзянь, с этого момента ты, вероятнее всего, богатейший человек во всём Великом Западном Регионе.


Их взгляды были полны зависти. Восемнадцать миллионов... Даже за вычетом выплат помогавшим ему людям и после уплаты налогов, у Фан Синцзяня всё равно осталось бы шестнадцать или семнадцать миллионов золотых. Более того, до февраля оставалось всего несколько дней, и в скором времени ожидался следующий ежемесячный платёж за Волшебные Астральные Божественные Силовые Волны. После этого средства Фан Синцзяня составили бы двадцать миллионов золотых.


Двадцать миллионов золотых... если проводить сравнения, то эта сумма, вероятна, была бы эквивалентна нескольким сотням миллиардов долларов США на Земле.


Это значило, что Фан Синцзянь, владевший такими несметными богатствами, мог считаться одним из богатейших людей во всём мире, а уж тем более - в Великом Западном Регионе.


Но Фан Синцзянь не собирался сидеть на мешках с деньгами, он планировал в скором времени расстаться с ними. Он хотел приобрести на них множество ценных атрибутов, специальностей и мистических печатей.


Для него самым важным оставалась мощь.


- Хильдебранд пригласил нас поучаствовать в предстоящем аукционе. В приглашении говорится, что это первый аукцион в нынешнем году. На него явится куча богачей, и лоты будут весьма ценными, - рассказал Фердинанд.


- Синцзянь, ты собираешься принять участие?


- Да, собираюсь, - кивнув, ответил Фан Синцзянь.


Десять минут спустя, Фердинанд и Чжоу Синвэнь вместе вышли из комнаты. Чжоу Синвэнь взглянул на Фердинанда и с любопытством спросил:


- Фердинанд, я слышал, что недавно произошёл мощный взрыв возле извергающегося вулкана, который полностью его уничтожил. Ты не знаешь, что там произошло? Это никак не связано с Фан Синцзянем?


Фердинанд изумлённо уставился на него, а потом ответил:


- Нет, я не в курсе, - подумав, он решил намекнуть ему. - Возможно, кто-то занимался культивацией неподалёку.


Чжоу Синвэнь, не удержавшись, взглянул в сторону комнаты Фан Синцзяня со всё возрастающим почтением.


***


Неподалёку от главных ворот Великого Западного Города стоял мужчина, одетый в шкуры животных, высотой более двух с половиной метров и со свирепым выражением на лице. Он посмотрел на городские ворота Великого Западного Города и его лицо расплылось в ухмылке.


К нему подошёл один из городских стражников и спросил:


- Слушай, здоровяк, ты так и будешь тут торчать? Ты, между прочим, проходу мешаешь.


- Правда? - мужчина не повернул головы, но просто взглянул на стражника свысока и улыбнулся.


От одного его взгляда стражник почувствовал себя кроликом, на которого прыгнул тигр. Он весь напрягся и задрожал, не в силах вымолвить ни слова.


Это продолжалось до тех пор, пока мужчина не похлопал его осторожно по плечу, произнеся:


- Простите. Я понял.


Стражник пришёл в себя только спустя некоторое время. Он поглядел по сторонам, но того мужчину уже нигде не было видно.


- Кто это такой был?


Тайнон, обладающий пятым рангом в Региональной Академии, вернулся после года путешествий, и теперь шёл по улицам города. Его двух с половиной метровый рост приковывал к нему взгляды всюду, где бы он ни показывался.


От мыслей о том, чего он достиг за последний год, его захлёстывали разнообразные эмоции.


Год назад, когда он покидал академию, его целью было закалить свою волю и подготовиться к подъёму на двадцать девятый уровень и достижению стопроцентной синхронизации с эфиром.


Спустя год он не только стал экспертом двадцать девятого уровня, но также приобрёл великую древнюю технику - Врата Ада.


В его глазах, когда он посмотрел на рисунок на своей ладони, загорелась уверенность.


Врата Ада - мощная Убийственная техника, объединяющая в себе манипуляции как пространством, так и временем. В руке обучившегося этой технике человека появлялись врата, ведущие в иное измерение.


Это измерение представляло собой куб с ребром длиной в сто метров. Тайнон мог сохранять в нём всё, что вошло в непосредственный контакт с его ладонью, а затем выпускать это в любое время и в любом месте.


Всё, что он сохранял во Вратах Ада, входило в состояние стазиса. Поэтому выпускалось оно на той же скорости, на которой вошло во Врата. Оно также оставалось в том же состоянии, как и тогда, когда вошло во Врата. Единственным недостатком было невозможность сохранять там одушевлённые тела. Несмотря на это, техника считалась ужасающе мощной.


Пользуясь Вратами Ада, Тайнон был способен поглотить все атаки оппонентов, а затем вернуть их атаки им с той же силой.


Будь то лучи света, ударные волны, взрывы, ледяной ветер, молнии - всё это он был способен захватить, а потом вернуть обратно.


Обзаведясь столь жуткой Убийственной Техникой, Тайнон почувствовал себя достаточно уверенно, чтобы вернуться в Великий Западный Регион и побороться за первый ранг в Великом Западном Регионе, а затем стать первым в Национальном Отборе.


"До тех пор, пока у меня достаточно средств и пока я сражаюсь с достаточным количеством экспертов, мои Врата Ада обладают безграничным потенциалом. За последние три месяца я сражался на всех восьми великих континентах. Я вызвал на поединок несколько сотен додзё и накопил более сотни различных типов Убийственных техник".


Тайнон стоял на крыше высокого здания, осматривая Великий Западный Регион, простирающийся у его ног, глядя на людей, копошащихся подобно муравьям. Внезапно его настигло ощущение, что, несмотря на огромные размеры мира, нигде не осталось никого, кто был бы ему ровней.


"Пока у меня есть время, мои Врата Ада делают меня неуязвимым. И Великий Западный Регион станет лишь началом. Одиссей, Хильдебранд, Сяо Тянься... Хоть вы и в тройке лидеров в Региональной Академии, для меня вы - лишь ступенька на лестнице".


Мысли об этом приносили ему удовлетворение. Несколько раз взмахнув рукой, он призвал мощные потоки воздуха и устремился к кварталу знати Великого Западного Города.


"Недавно ко мне в руки попало несколько древних сокровищ. Продав их, я заполучу несколько миллионов золотых. Я воспользуюсь приглашением Хильдебранда на организованный им аукцион и потрачу эти деньги там. После этого мои Врата Ада станут куда сильнее.


Для того Тайнона, каким он был год назад, два миллиона золотых показались бы баснословной суммой. Однако сейчас у него на руках было именно столько.


"Два миллиона золотых... Даже у Хильдебранда, который родом из знатной семьи, точно не найдётся двух миллионов ликвидными средствами, не так ли?"


Думая о том, как Хильдебранд будет выглядеть, когда он будет делать ставки, Тайнон не смог сдержать чувство восторга.


Тайнон добрался до здания, в котором проводился аукцион и продемонстрировал свой медальон Рыцаря. На лице слуги появилось удивлённое выражение.


- Господин Тайнон, вы вернулись? Я слышал, что вы прославились по всему Восточному Дождливому Региону, последовательно вызвав на бой двенадцать додзё Великого Альянса Грома. Вы проявили себя как непревзойдённый боец.


- М-м, - мягко ответил Тайнон и небрежно кинул слуге золотую монету. Тот расплылся в улыбке. - Подготовь для меня личные покои, - распорядился Тайнон.


Слуга, со счастливым выражением лица сжимая в руке золотую монету, повёл Тайнона в его комнату.


По пути Тайнон задавал слуге вопросы о том, какие лоты будут на аукционе.


В этот момент они заметили большую шумную группу людей, собравшихся вокруг молодого человека, на лице которого было написано прохладное выражение. Десяток мужчин и женщин подхалимского вида осыпали его бесконечными комплиментами.
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Глава 420



Глава 420. Серьёзная рана от единственного удара


- Синцзянь, я слышал, что План Оценки Боевых Искусств принёс тебе огромную прибыль. В газете писали, что выплаты составили больше десяти миллионов.


- Это ещё что. Учитывая талант Синцзяня, он мог бы, наверное, легко возглавить весь План Оценки Боевых Искусств.


- И то верно. Синцзянь настолько развил свои навыки владения мечом, что мы не успеем оглянуться, как он достигнет Божественного уровня.


Тайнон, нахмурившись, посмотрел на толпу, следующую за парнем. Многие из них были Рукоположенными Рыцарями, которых он знал. Они учились на младших курсах Региональной Академии. Поэтому он, не удержавшись, спросил:


- Что за шум, чёрт побери? Откуда этот парень?


Слуга с улыбкой ответил:


- Это господин Синцзянь. Я слышал, что он согласился собственноручно завершить один процент Плана Оценки Боевых Искусств Церкви Вселенской Истины. Он считается одним из непревзойдённых гениев Великого Западного Города.


- Гением? - Тайнон презрительно улыбнулся. Помимо Одиссея, Хильдебранда и Сяо Тянься, занимавших первые три места, на остальных он не обращал внимания. К тому же он только что вернулся в Великий Западный Город и не слышал никаких подробностей о Фан Синцзяне.


Однако даже если бы он услышал о гении Фан Синцзяня, а также подробности о его делах, он бы всё равно просто пожал плечами.


Дело в том, что обладая силой Врат Ада, помимо физических атак, он мог поглотить и вернуть в нападающего и практически любой другой вид атак. Для него тройка лидеров, а также люди вроде губернатора или главы региона, были всего лишь теми, кого он со временем легко мог одолеть одного за другим.


На полпути к своей комнате он услышал ещё один холодный и мрачный голос позади себя.


- Тайнон, ты всё-таки посмел вернуться?


Услышав этот голос, Тайнон обернулся и увидел бледного худощавого мужчину, медленно шагающего в его сторону.


Увидев лицо Тайнона, тот сухо улыбнулся и обратился к своему подчинённому, следующему за ним:


- Сперва отнеси это Синцзяню. Я скоро подойду.


Проследив взглядом за тем, как его подчинённый уносит коробку в комнату, где находился Фан Синцзянь, мужчина посмотрел на Тайнона. На его лице промелькнула злоба.


- Тайнон, ты всё-таки набрался смелости заявиться сюда?


- Ахиллес... - Тайнон пристально разглядывал стоящего перед ним мужчину, и в его голосе сквозили мстительные нотки. Этот эксперт обладал четвёртым рангом академии и когда-то лично победил и унизил Тайнона на глазах у всех. Он растоптал гордость Тайнона.


Можно сказать, что именно из-за издевательств Ахиллеса Тайнон решился отправиться в путешествие год назад.


Сейчас эти двое, встретившись, буравили друг друга ненавидящими взглядами.


- Ахиллес, скоро я докажу тебе, что, оскорбив меня, ты совершил наиглупейший поступок в своей жизни.


- Тайнон, ты жалок, как и всегда. Если человек, развивающий техники рукопашного боя не обладает достаточно широким кругозором, чтобы суметь вобрать в себя целый мир, как он может стать сильнейшим среди мастеров рукопашного боя? Покажи мне, чего ты там добился за этот год.


Произнося эти слова, Ахиллес шагнул вперёд, и сотни волн аур из его семян специальностей хлынули вперёд. Силы бессчётных физических частиц внезапно взорвались, и в это же мгновение его правый кулак словно наполнился огромной тяжестью. Во взмахе его кулака как будто сконцентрировался весь мир.


Он и сам как будто стал высоким и статным.


Он применил Убийственную технику, Кулак Тирана.


Казалось невероятным то, что Ахиллес, выглядящий таким уравновешенным, может вдруг исполнить движение столь жестокой техники. Его характер словно тоже вдруг поменялся.


Его удар высвободил ударные волны, которые, собравшись воедино, приняли форму гигантского дракона, устремившегося к Тайнону.


Однако перед лицом такой страшной силы Тайнон лишь лениво поднял правую ладонь и открыл Врата Ада.


Его ладонь моментально превратилась в чёрную дыру, поглотившую вражескую атаку. Все усилия Ахиллеса лишь заставили Тайнона слегка напрячься. Ударная волна в виде дракона целиком вошла в иное измерение и оказалась там в ловушке.


Увидев потрясённый взгляд Ахиллеса, Тайнон сухо рассмеялся и сказал:


- Кажется, за последний год ты не слишком-то продвинулся. Позволь теперь мне испытать тебя.


Произнеся это, Тайнон открыл Врата Ада. Из них вырвалось слепящее алое сияние, за которым последовал ревущий метеор. Стоило ему появиться, весь аукционный дом оказался под угрозой уничтожения. От метеора, несущегося в Ахиллеса, исходила такая мощная аура, будто он мог разрушить весь мир.


- Это Великий Алый Лотос?


В следующий же миг после появления алой кометы более десятка Рукоположенных Рыцарей ринулись к ним, поднимая свои силовые щиты, и окружили двоих бойцов со всех сторон.


Первым рядом оказался Хильдебранд. Взмахнув рукой, он словно бы отрезал пространство, на котором находились эти двое, от остального мира. Взрывные силы, которыми обменивались Ахиллес и Тайнон, теперь не смогли бы навредить аукционному дому.


Раздался оглушительный взрыв, когда Великий Алый Лотос врезался в Ахиллеса, покрывшегося пеплом от взрыва. Больше половины его одежды оказалось уничтожено, и из его рта вырвались брызги крови. Казалось, удар выбил из него дух.


Волны обжигающего воздуха и ударные волны разнеслись во все стороны, но, соприкоснувшись со стенками зоны, отрезанной Хильдебрандом, словно бы ушли вникуда. Таким образом ударные волны не смогли навредить аукционному дому.


Ахиллес пришёл в ярость из-за серьёзного урона, нанесённого заклятым врагом. Он вновь призвал свою кипящую ауру, собираясь задействовать свои секретные техники.


- Тайнон! - рявкнул Ахиллес, готовясь нанести удар. Однако его остановил Хильдебранд, возникший перед ним.


- Хватит. Вы забыли, где находитесь? - Хильдебранд взглянул на Тайнона, кивнул и продолжил. - Тайнон, за этот год ты стал куда сильнее. Применённый тобой Великий Алый Лотос - это ведь передовая техника Додзё Алого Лотоса Восточного Дождливого Региона, так? Как ты смог её изучить?


Тайнон сухо улыбнулся, но не ответил. Он осмотрел то место, где они находились, и подумал про себя:


"Это Отделение Мира, которое передаётся из поколения в поколения в клане Хильдебранда? Участок мира, в котором мы находимся, сформирован бессчётным числом осколков. Он не может уничтожить пространство, но способен расширить бреши в пространстве, создавая иллюзию отделения части мира от всего остального".


Обратив внимание на то, что та часть, где стояли они с Хильдебрандом, обуглилась, но остальной аукционный дом не пострадал, Тайнон решил, что к технике Отделения Мира стоит относиться с осторожностью.


"Однако, хоть она и изумительна, всё равно ей далеко до моих Врат Ада".


Ахиллес хмыкнул и произнёс:


- Хильдебранд, в этот раз будем считать, что ты победил, - сказав это он повернулся, чтобы пойти по своим делам.


Но Тайнон не мог отпустить его просто так. Он холодно бросил ему вслед:


- Ахиллес, ты собираешься вот так уйти? А не осмелишься ли ты сразиться со мной на арене через три дня?


Тайнон долго и упорно занимался развитием в течение последнего года, он тренировался день и ночь круглыми сутками после приобретения им Врат Ада. Главной его целью было отомстить за себя и показать своё преимущество над Ахиллесом. Он не мог просто дать ему уйти.


Ахиллес с мрачным видом повернулся к Тайнону.


- Тайнон, ищешь смерти, как я погляжу?


- Мы все прекрасно понимаем, кого ждёт смерть на самом деле, - пожал плечами Тайнон. - Что, не рискнёшь принять мой вызов? Оно и понятно - в конце концов, ты едва выдержал один-единственный мой удар. Откуда ж у тебя взяться какой-либо воле к драке на арене?


За время путешествий Тайнон поглотил огромное количество атак того же уровня, что и Врата Ада. С его точки зрения Ахиллес был слабаком.
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Глава 421



Глава 421. Начало аукциона


Ахиллес настолько озлобился, что у него задёргалось веко. Он ответил:


- Хорошо, значит, встретимся на арене вечером через три дня.


Увидев, как Ахиллес уходит с побитым видом, Тайнон немедленно возгордился.


Тем временем Фан Синцзянь наблюдал за происходящим, стоя у входа. Рядом с ним стояла его ученица Лилия, которая заметила:


- Кажется, Ахиллес отправил вам подарок, господин.


После того, как Фан Синцзянь завершил один процент Плана Оценки Боевых Искусств, архиепископ объявил ему, что он обсудит с высшим руководством Церкви вопрос о втором этапе сотрудничества с ним.


Они могли передать Фан Синцзяню ещё больше техник владения мечом для оценки.


Никто не знал, сколько Фан Синцзянь получил за первый этап, и сколько мог бы получить за второй. Эти сведения держались в строжайшем секрете.


Но нетрудно было догадаться, что денег выделялось бы всё больше и больше. Поэтому множество людей стремилось примазаться к Фан Синцзяню.


Сколько денег было собрано для осуществления Плана Оценки Боевых Искусств? Учитывая, как вцепился в этот проект Фан Синцзянь, и то, что у Хильдебранда не получилось этому помешать, никто больше не рисковал бороться за возможность участия.


Однако некоторые рассчитывали путём подхалимажа разжиться кое-какими средствами за счёт Фан Синцзяня, что уже само по себе было бы неплохо.


Фан Синцзянь кивнул.


- Ахиллес ему не ровня. Этот Тайнон кажется довольно интересным, - он улыбнулся и зашёл внутрь. - Отправь кого-нибудь, чтобы его пригласили ко мне побеседовать.


***


- Фан Синцзянь приглашает меня к себе? - услышав это, Тайнон сузил глаза и задумался. "Этот парень увидел, насколько велика мощь моих Врат Ада и хочет втереться ко мне в доверие? Может, он пытается таким образом выведать секрет моих Врат Ада?"


Вне зависимости от намерений Фан Синцзяня, Тайнон не собирался удовлетворять его просьбу и ответил:


- Передай ему, что сегодня у меня есть другие дела, поэтому встретимся с ним в другой раз.


После этого слуга удалился. Вскоре в личные покои зашёл Хильдебранд и произнёс:


- Тайнон, с нашей последней встречи прошёл целый год. Подумать только, твои навыки владения боевыми искусствами настолько выросли!


Тайнон поднялся и взглянул на Хильдебранда.


- Хильдебранд, зачем ты пришёл в мои личные покои? - после этого он выглянул в окно. Тайнон наблюдал за приготовлениями на сцене и собирающимися возле неё простыми гостями.


Остальные личные покои в здании принадлежали разным влиятельным персонам Великого Западного Города. Помимо организаторов никто не знал, кто где находится.


Площадь личных покоев составляла более сотни квадратных метров, а стены и потолок были обшиты толстыми слоями металла.


С учётом такого огромного пространства вкупе с толстым слоем металла, даже Рукоположенным Рыцарям с трудом удалось бы воспользоваться Божественным Восприятием, чтобы определить, кто находится в каких личных покоях. Это обеспечивало гостям в личных покоях полную анонимность.


Хильдебранд с улыбкой сел возле Тайнона.


- Мы так давно не виделись. Почему ты так неприветлив ко мне?


Тайнон нашёл это забавным. Ещё год назад, когда он был пятым, Хильдебранд даже не смотрел в его сторону.


Но теперь, стоило ему ранить Ахиллеса одним ударом, Хильдебранд стал относиться к нему куда дружелюбнее. Таково было обаяние силы.


- Молодой господин Хильдебранд, как смею я быть неприветливым с вами? - ответил Тайнон, пожимая плечами.


Хильдебранд с любопытством взглянул на Тайнона и спросил:


- Ты продвинулся очень далеко вперёд за последний год. Тебе встретилось нечто из ряда вон выходящее в твоих приключениях?


- Я всего лишь набрёл на кое-какие руины и обзавёлся незначительными навыками, - спокойно ответил Тайнон. Само собой, он не мог выдать секрета Врат Ада.


Хильдебранд улыбнулся и не стал настаивать на подробностях. Вместо этого он продолжил дружелюбную беседу с Тайноном. Вскоре к нему подошёл слуга и что-то прошептал ему на ухо.


- Я пойду к Синцзяню. Чувствуй себя как дома, прошу. Все твои сегодняшние расходы на покои я беру на себя.


Тайнон всплеснул рукой, показывая, что он понял. Он неотрывно смотрел на готовящиеся лоты аукциона, который уже стартовал.


Аукционист предъявил первый лот. Им оказался полупрозрачный камень, который испускал короткие разряды электричества.


- Эта геомагнетическая сущность представляет собой прекраснейший артефакт из Страны Песков. Его происхождение - Геоцентрическое Святилище Страны Песков. Он обладает способностью увеличивать твёрдость тела. Стартовая цена - десять тысяч золотых, минимальный шаг аукциона - тысяча золотых.


Тайнон с жадностью взглянул на геомагнетическую сущность на сцене. Он только что добрался до двадцать девятого уровня, и подобные предметы, способные усилить его базовые характеристики, обладали для него высшей ценностью. Поэтому он назвал слуге свою сумму.


- Пятьдесят тысяч золотых.


Слуга снаружи поднял номерок.


- Пятьдесят тысяч золотых! - азартно объявил аукционист. - Гость из личных покоев номер три делает ставку в пятьдесят тысяч! Будут ли ещё ставки? Эта геоцентрическая эссенция выращивалась в течение десяти тысяч лет в Геоцентрическом Святилище Страны Песков! Она способна невероятно повысить твёрдость тела того, кто её использует!


***


В личных покоях номер два находился Холт, ученик эксперта Божественного уровня, Астрального Предка. На нём была длинная сапфирового цвета мантия, в которой он выглядел очень статным. Рядом с ним сидела великолепно одетая молодая девушка.


Эту девушку звали Майли, она приходилась дочерью главы Великого Западного Региона. После ставки Тайнона она улыбнулась и заметила:


- Парень из комнаты номер три кажется весьма нетерпеливым.


Холт лучезарно улыбнулся.


- Геомагнетическая эссенция - это то, что необходимо практически каждому Рукоположенному Рыцарю. Я поставлю шестьдесят тысяч золотых.


За последние несколько месяцев Холт вышел из тени Фан Синцзяня и перестал равняться на него. На самом деле, если не брать в расчёт Фан Синцзяня, то Холта можно было бы считать одним из ярчайших представителей молодого поколения.


А дочка регионального главы Майли была писаной красавицей. Она также была младшей и самой обожаемой дочкой главы региона.


Хоть Холт и был учеником эксперта Божественного уровня, он не был единственным молодым человеком во Дворце Мириада Звёзд, и, как и всем прочим, нуждался в сторонней помощи. Глава Великого Западного Региона являлся вторым по значимости лицом в регионе. Так что, само собой, его помощь была неоценима.


Поэтому Холт сблизился с Майли, полагаясь на свою красоту и выдающиеся таланты в боевых искусствах.


Аукционист воскликнул:


- Шестьдесят тысяч! Личные покои номер два ставят шестьдесят тысяч! Будут ли ещё ставки?


***


Хильдебранд вернулся в свои покои номер девять, взглянул на ставки и улыбнулся.


- Холт и Тайнон - оба выдающиеся личности.


Будучи организатором аукциона, он был весьма доволен.


- Поздравляю, господин. Скоро вы будете купаться в золоте, - Питер, сидящий рядом с ним, произнёс. - Но этот Фан Синцзянь чересчур надменный. У него постоянно на лице такое выражение, как будто все вокруг ему обязаны.


Вспоминая безучастное лицо Фан Синцзяня во время их последней встречи, Хильдебранд слегка нахмурился и ответил:


- Он сейчас в центре внимания. Нам не следует его оскорблять вот так, напрямую. Ты выяснил что-нибудь насчёт того вулкана?


- Свидетелей не нашлось. Жителей деревни эвакуировали заранее из-за готовящегося извержения. Господин, вы и правда подозреваете, что Фан Синцзянь в одиночку мог уничтожить целый вулкан?


- Лучше перестраховаться. Фан Синцзянь способен завершить культивацию тысячи техник владения мечом всего за несколько дней. Думаешь, этим его способности ограничиваются? - Помолчав, Хильдебранд добавил. - Надо бы найти способ испытать его. - Произнеся это, Хильдебранд обратил взгляд к покоям номер три, где находился Тайнон.
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Глава 422



Глава 422. Продолжение аукциона


- Семьдесят тысяч золотых!


- Восемьдесят тысяч золотых!


- Девяносто тысяч золотых!


- Сто тысяч золотых!


Цена за геомагнетическую эссенцию продолжала расти по мере борьбы Тайнона и Холта за неё. В конце концов Холт покачал головой и предоставил Тайнону возможность забрать эссенцию по цене в сто восемьдесят тысяч золотых.


- Вот ведь сумасшедший. Это всего лишь геомагнетическая эссенция. Стоит ли тратить на неё столько денег?


Заметив, что от покоев номер два перестали поступать ценовые предложения, Тайнон самодовольно улыбнулся.


Однако затем внезапно из покоев номер один, которая до этого не участвовала в торгах, пришла новая ставка:


- Триста тысяч золотых.


Услышав такую цифру, все ахнули. Пусть это и был выдающийся образец геомагнетической эссенции, стоил он максимум сто пятьдесят тысяч. Но кому-то взбрело в голову дать за него двойную цену.


Тайнон, стиснув зубы, продолжил торговаться.


- Триста десять тысяч золотых.


Находящийся в покоях номер один Фан Синцзянь равнодушно повысил ставку.


- Ставлю пятьсот тысяч золотых.


Взлетевшая до небес цена в пятьсот тысяч золотых поразила всех собравшихся. Холт покачал головой, горько улыбаясь.


- У кого это там лишнее золото завалялось?


Тайнон прорычал сквозь зубы:


- Придурок, пятьсот тысяч за лот, которому красная цена сто пятьдесят.


Лилия, стоящая подле Фан Синцзяня спросила:


- Господин, стоит ли тратить на это столько денег?


- Ничего страшного, раз это ценная вещь. Деньги для меня сейчас - всего лишь цифры, - покачав головой, ответил Фан Синцзянь.


До недавнего времени на руках у Фан Синцзяня было восемнадцать миллионов золотых. После того, как он передал Энтони пять миллионов на покупку ингредиентов для мистических печатей, у него осталось ещё тринадцать миллионов.


К тому же он собирался принять участие во второй фазе Плана Оценки Боевых Искусств. Вдобавок, не стоило забывать о деньгах, перечисляемых ему ежемесячно Региональной Академией, а также об отчислениях за Технику Меча Возрождения. У Фан Синцзяня было столько денег, что он не знал, куда их девать.


Хотя, на самом деле, знал. Фердинанд и прочие неоднократно пытались убедить его приобрести недвижимость, создать свой торговый союз и тому подобное. Однако Фан Синцзяню всё это было не интересно. Он желал только приобретать вещи, способные увеличить его силу.


После этого на аукцион выставили второй лот.


Он представлял собой коробку, похожую на бриллиант. Внутри неё находился золотой шарик, прыгающий, словно по собственной воле.


Все воззрились на неё, гадая, что же это такое.


Аукционист прокричал:


- Прошу минуточку вашего внимания! Это - редчайшее сокровище, привезённое из загадочного Западного Края. Этот таинственный предмет, созданный величайшими экспертами. Его название - Золотая Гранула. Эту Золотую Гранулу создали семеро передовых экспертов двадцать девятого уровня, используя плоть и кровь двенадцати различных типов свирепых зверей, а также более тысячи ценных медицинских растений. Эта золотая Гранула способна изменить физические показатели человека, давая ему миллион потенциальных очков. Более того, она способна простимулировать три великие специальности, а именно Изменение Тела, Отражение Атак и Объединение Силы и Лёгкости. Стартовая цена на это чудо - сто тысяч золотых, минимальный шаг аукциона - тысяча золотых.


Тайнон взглянул на Золотую Гранулу и рассмеялся про себя безумным смехом. "Неплохая вещица, да, неплохая. Хорошо бы прибрать её к рукам!" Подумав об этом, он поставил двести тысяч золотых.


Холт тоже поднялся на ноги, глядя на Гранулу с превеликим любопытством. Этот предмет тоже стал бы весьма полезным приобретением для Рукоположенного Рыцаря вроде него. Он сделал ставку в двести двадцать тысяч.


Люди перед сценой, равно как и те, кто находился в покоях, тоже принялись по очереди повышать ставки. В мгновение ока цена выросла до четырёхсот тысяч.


Большинство из присутствующих больше не могли подняться выше этой отметки. Такую цену могли позволить себе лишь сильнейшие из тех, кто завершил второй переход. Во всей Империи не нашлось бы более двух сотен человек, которым под силу оказалось бы выплатить такую сумму.


Наконец, Тайнон озвучил новую ставку:


- Четыреста десять тысяч золотых.


После продолжительной паузы, в течение которой никто не осмеливался поднимать цену выше, Тайнон вздохнул с облегчением.


Однако сидящий в покоях номер один Фан Синцзянь вновь озвучил свою ставку - шестьсот тысяч золотых.


Такая ставка вновь заставила всех ахнуть. Эта цена была невероятно высокой, девяносто девять процентов присутствующих не смогли бы наскрести столько денег даже заложив всё своё имущество.


Тайнон стиснул зубы так крепко, что, казалось, они вот-вот раскрошатся. Шесть сотен тысяч золотых - треть той суммы, которой он обладал, поэтому он не мог дальше делать ставку. Ему оставалось лишь с ненавистью смотреть в сторону покоев номер один.


Сделав эту ставку, Фан Синцзянь безразлично отвернулся от сцены. Он посмотрел на Лилию и спросил:


- Лилия, ты собираешься в этом году участвовать в Муниципальном Отборе?


Лилия сидела на колене Фан Синцзяня, вцепившись в его руку, словно котёнок.


- Да, но в Великом Западном Городе многовато талантов, и мой отец просит меня, чтобы я вернулась в Кирст и прошла испытание, - ответила Лилия.


На Лилии было чёрное платье и небольшая шляпка. Короткое плате обнажало её бледные и худые, но сильные ножки. Она была милой и боевой одновременно.


Фан Синцзянь кивнул, глядя на пятна света, которые передавали эмоции Лилии. В то же время он раздумывал кое над чем.


Он собирался дать своим подчинённым доступ к мистическим печатям первого или второго уровня. Это не было так уж дорого, зато эффект оказался бы исключительным.


В первую очередь он хотел испытать это на своих самых верных подчинённых.


Приведя сегодня с собой Лилию и задав ей несколько вопросов, он пришёл к выводу о том, что она восхищается им и верит в него. Поэтому он произнёс:


- После окончания аукциона, давай вместе зайдём ко мне.


- Ой! - смущённо воскликнула Лилия, заливаясь краской. - Господин, что-то случилось?


Фан Синцзянь кивнул и погладил Лилию по голове, ответив:


- Я применю кое-что к твоему телу. Тебе это пойдёт на пользу.


- М-м-м, - Лилия опустила голову, ощущая жар по всему телу. Мысли путались. Она перестала различать, о чём говорил аукционист.


На ряд следующих лотов, включавших в себя лечебные травы и Превосходное Оружие Божественного Уровня, Фан Синцзянь ставок не делал. Эти лоты разошлись между Тайноном, Холтом и несколькими другими богачами.


После множества разыгранных вещиц аукцион подходил к завершению. Вот-вот должен был появиться самый лакомый лот.


Аукционист торжественно стянул алую бархатную вуаль, прикрывающую лот, взору присутствующих предстали несколько белоснежных позвонков.


В тот же миг по окрестностям разлилась могущественная аура, из-за которой кое-кто упал в обморок, а кто-то попятился.


Посмотрев на выставленный лот, даже Холт не удержался и поднялся на ноги, еле слышно бормоча:


- Это же...


Глаза Тайнона, казалось, мерцающие зелёным светом от жадности, были прикованы к позвонкам на сцене.


Аукционист воодушевлённо объявил:


- Всё верно! Вы абсолютно правы! Это - часть останков Божественного уровня! Группа людей эксгумировала эти позвонки из могилы Великого Духовного Божества, эксперта Божественного уровня, жившего три сотни лет назад!


Глядя на разгорячённую толпу, Хильдебранд самодовольно улыбнулся.


Стоящий возле Хильдебранда Питер хлопнул себя по лбу.


- Господин, вы ведь не собираетесь вот так просто взять и продать останки Божественного уровня?


- А что мне ещё с ними делать, если не продать? На них только смотреть и остаётся. Они совершенно бесполезны! Эту часть останков Божественного уровня никак не используешь, - спокойно ответил Хильдебранд. - Но, продав их, я смогу выручить кругленькую сумму.
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Глава 423



Глава 423. Божественные останки


Позвонок Божественного уровня, выставленный на сцене, был выкопан группой расхитителей могил и продан Хильдебранду, главе подпольного рынка Великого Западного Города.


Впервые увидев позвонок Божественного уровня, он чрезвычайно взволновался. Однако после бесчисленных попыток, он понял, что Божественное начало из останков испарилось. Вместо него в них поселилось злобное чужеродное сознание. Оно стремилось напасть на любого, кто притрагивался к позвонку, и мощь этого сознания была не ниже мощи эксперта Божественного уровня.


Перековать его в оружие не представлялось возможным без помощи эксперта Божественного уровня.


Плата за получение помощи эксперта Божественного уровня была слишком высока. Затраты превысили бы прибыль. Поэтому он решил просто выставить этот предмет на аукцион и передать эту головную боль кому-то другому.


Стоило только Фан Синцзяню увидеть Божественный позвонок на сцене, в его глазах сразу вспыхнул интерес. Предыдущие предметы он покупал без особого азарта, но этот позвонок Божественного уровня разжёг в нём его.


Лилия, сидящая у него на коленях, слегка поёрзала и спросила:


- Учитель, вы собираетесь приобрести этот позвонок Божественного уровня?


Фан Синцзянь кивнул, не отрывая взгляда от позвонка на сцене. Он ответил ей:


- Ага, было бы здорово, если мне удалось преобразовать этот позвонок в длинный меч.


В следующий момент Холт первым сделал ставку.


- Один миллион золотых!


Эта ставка стала самой крупной за весь сегодняшний вечер, сразу остудив пыл многих других игроков.


Однако он не был единственным, способным побороться за этот лот. Тайнон впился взглядом в позвонок Божественного уровня и сделал следующую ставку - один миллион и сто тысяч золотых. После приобретения нескольких предметов, разыгрывавшихся ранее, у него ещё остался миллион и восемьсот тысяч золотых. Он готов был распрощаться со всеми этими деньгами, лишь бы заполучить этот позвонок.


Холт поднялся на ноги, сжимая кулаки и глядя на позвонок Божественного уровня. Будучи учеником эксперта Божественного уровня, он имел возможность получить у него помощь для использования этого предмета в своих нуждах. Также он лучше всех среди присутствующих понимал мощь снаряжения, изготовленного из Божественных Останков.


Услышав ставку Тайнона, он немедленно выкрикнул:


- Один миллион двести тысяч золотых!


Однако сразу же после того, как слуга Холта объявил ставку, из покоев номер один донёсся холодный голос.


- Три миллиона золотых.


Этот голос принадлежал слуге из покоев номер один.


Три миллиона золотых... все предыдущие лоты аукциона вместе взятые не стоили столько. Такая невероятная куча денег казалась подобна огромной горе, обрушившейся на Холта и лишившей его способности бороться дальше.


Холт выдохнул и произнёс:


- Из тех, кого я знаю, такую сумму зараз могут потратить... либо Одиссей, либо Сяо Тянься.


- Не забывай о Фан Синцзяне, - вставила слово Майли.


- Он же не мог получить деньги так быстро, или как? - нахмурился Холт.


- Трудно сказать, - Майли покачала головой. - Отец говорил, что архиепископ пошёл на множество уступок для Фан Синцзяня, поэтому вполне вероятно, что он устроил быстрый перевод денег на его счёт.


- Как считаешь, правда, что Фан Синцзянь как-то связан с Церковью Вселенской Истины? Сначала Его Святейшество Орисон, теперь архиепископ... Странно, если бы они стояли за него горой ни с того, ни с сего.


Холт покачал головой и бросил тоскливый взгляд на позвонок Божественного уровня, приговаривая:


- Кто знает, кто знает...


Тайнон, находящейся в других покоях, стиснул зубы что есть силы и с ненавистью посмотрел в сторону покоев номер один.


- Ты! Опять ты! Кто же, чёрт возьми, сидит в покоях номер один? Дай мне только выяснить...


Тем не менее, здесь, в аукционном доме, Тайнон ничего не мог предпринять.


Поэтому ему оставалось только удручённо смотреть на сцену. Как только аукцион завершился, он отправился в покои номер один, но ему сообщили, что резидент покоев уже выбыл.


Он гневно стукнул стену, отчего в ней образовалась дыра. Тут к нему подошёл Хильдебранд.


- Тайнон, ты решил разнести это место в клочья?


Тайнон опустил руку и ответил:


- Прости. Нервишки пошаливают.


Хильдебранд улыбнулся и произнёс, качая головой:


- Ты же не пытался устроить потасовку с человеком из этих покоев? Если собирался, то я настоятельно рекомендую тебе отказаться от этой глупой затеи.


- С чего бы? - Тайнон ни за что не согласился бы на это и решил расспросить Хильдебранда. - Кто он такой?


Хильдебранд лишь покачал головой.


- По правилам аукциона я не могу раскрыть его личность. Однако скажу, что деньги, которые он потратил, были честно заработаны им самим. Хоть он ещё молод, он обладает выдающимся талантом и связями с Церковью Вселенской Истины. Я бы не советовал вступать с ним конфликт.


Тайнон прищурился, кивнул на прощание Хильдебранду и ушёл.


Питер, стоящий рядом с Хильдебрандом, спросил:


- Он что-то предпримет?


- Тайнон легко приходит в ярость, у него дурной нрав. Если бы не его неуверенность в себе, то он бы сейчас, после того, как стал сильнее, вызвал меня на поединок. Так с чего бы ему не бросить вызов Фан Синцзяню? - рассудил Хильдебранд. - Будет хорошо, если он что-нибудь предпримет. Так он поможет мне испытать способности Фан Синцзяня. Но, если он сдержится, это тоже будет неплохо. В конце концов, я и так немало заработал на аукционе.


***


Тайнону не пришлось долго выяснять, о ком говорил Хильдебранд. Вскоре он пустился вслед за повозкой Фан Синцзяня.


В повозке сидели двое - Фан Синцзянь и Лилия. Если бы Фан Синцзянь путешествовал без компании, то он предпочёл бы полёт езде. Однако Лилия ещё даже не стала Рыцарем и её характеристики были слишком низкими. Поэтому он не смог бы лететь, держа её на руках.


Перед ним расположились три коробки, расставленные в порядке возрастания их размера. В них лежали геомагнетическая эссенция, Золотая Гранула и позвонок существа Божественного уровня. Поскольку они и так передвигались достаточно медленно в этой повозке, Фан Синцзянь решил не терять зря времени.


Он открыл коробку с геомагнетической эссенцией, сжал её в руке и принялся поглощать заключённые в ней силы небесной грозы и земного магнетизма.


Его ладонь замерцала от электрических разрядов, окутавших её. Затем силы небесной грозы и земного магнетизма устремились в тело Фан Синцзяня, повышая твёрдость его тела.


Полчаса спустя геомагнетическая эссенция обратилась в пыль. Когда Фан Синцзянь открыл глаза, со стороны можно было увидеть, что в них пробегали электрические искорки.


Он ранее уже получил дополнительные силы, впитав эссенцию Божественной крови, после чего его тело получило твёрдость Превосходного Божественного Оружия двадцать восьмого уровня. Однако, поглотив эту геомагнетическую эссенцию, он ещё раз повысил твёрдость тела. Оно стало более плотным, связи между молекулами его тела упрочились.


Несмотря на это, его телу было ещё далеко до Превосходного Божественного Оружия двадцать девятого уровня.


"Как жаль, что подобные геомагнетические эссенции - большая редкость, а ещё реже встречаются столь качественные образцы".


Тут к их повозке подбежал худощавый старик со сморщенным лицом, крича им вслед:


- Подождите секундочку, подождите секундочку! Вы кое-что забыли.


Повозка остановилась, и старик прислонился к повозке, чтобы перевести дух. Всё ещё пытаясь отдышаться, он повторял:


- Подождите, пожалуйста, подождите...


Однако в следующий миг повозку вместе со всем содержимым словно засосало в огромный водоворот. Она моментально исчезла в ладони человека, который к ней прислонился.


Старик истерически расхохотался и молнией ринулся прочь. Он отправил телепатический сигнал:


- Фан Синцзянь, все самые потрясающие вещи в мире находятся в руках тех, кто этого достоин. А ты, кажется, не достоин владеть ими.


Однако, стоило старику пробежать двести метров, как его остановил убийственный взгляд возникшей перед ним пары глаз. В этот же момент с небес ринулся поток бесконечной убийственной силы.


- Вот как? Да неужели?
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Глава 424



Глава 424. Легко побеждённый


Где-то в километре от повозки на крыше высокого здания в одиночестве стоял Питер. Он использовал Божественное Восприятие, чтобы считывать световые волны, разглядывая сцену, развернувшуюся возле повозки Фан Синцзяня.


"Господин сказал, что шанс на то, что Тайнон появится, составляет восемьдесят процентов, но пока его не видно. Может быть, отказался от своей затеи? Хоть Фан Синцзянь и талантлив, но никто не считает его способности в драке выдающимися. Учитывая горячий нрав Тайнона, он, скорее всего, явится".


Стоило ему подумать об этом, как повозка внезапно исчезла, и кто-то пустился наутёк на огромной скорости. В следующий миг всё перевернулось с ног на голову. Наблюдая за двумя людьми, сверлящими друг друга взглядами, мысли Питера пустились вскачь.


"Тайнон ещё год назад считался сильным экспертом двадцать восьмого уровня. По возвращению он не только достиг двадцать девятого уровня, но и обзавёлся массой мощных способностей. Фан Синцзяню, наверное, будет нелегко одолеть его. Однако они находятся в Великом Западном Городе. Тайнон не посмеет устраивать битву прямо на его улицах. Скорее всего, он постарается как-то дезориентировать или замедлить оппонента, а затем сбежит..."


Но в следующий миг он широко раскрыл глаза и рот, словно наблюдая за чем-то невероятным, когда посмотрел на Фан Синцзяня.


Шок!


Тайнон опешил, глядя на внезапно появившегося Фан Синцзяня. Тайнон поменял обличье и применил технику Врат Ада, чтобы застать Фан Синцзяня врасплох.


Он и представить себе не мог, что Фан Синцзянь моментально его нагонит.


Хотя, что с того, что Фан Синцзянь догнал его? Он слышал, что, пусть талант Фан Синцзяня и считался непревзойдённым, Рукоположенным Рыцарем он стал совсем недавно. Лучшим боевым достижением Фан Синцзяня была победа над двумя убийцами двадцать седьмого уровня из Страны Песков.


Несмотря на то, что для такого возраста это было весомым достижением, Тайнон чувствовал себя уверенно, считая, что, по крайней мере в этот момент, Фан Синцзянь ему не ровня.


Кроме того, Тайнон обладал силой Врат Ада. Его потенциал был столь высок, что даже гений вроде Фан Синцзяня не мог тягаться с ним.


Поэтому, напав на Фан Синцзяня, Тайнон не слишком осторожничал. Собравшись с силами, он поднял ладонь, активируя Врата Ада. Из них вырвалось яростное алое пламя. Он собирался применить ту же мощную технику, которую использовал для того, чтобы ранить Ахиллеса - Великий Алый Лотос!


В мгновение ока возник алый метеор, устремившийся в сторону Фан Синцзяня. Жестокая сила разворотила всю улицу, жар метеора оплавил брусчатку.


В ответ на эту жуткую технику Фан Синцзянь ударил кулаком в направлении метеора, посылая навстречу ей силу меча.


В следующий миг силы столкнулись, и Великий Алый Лотос взорвался и разлетелся в воздухе искрами, словно фейерверк, а затем исчез.


Фан Синцзянь одним ударом развалил надвое Великий Алый Лотос и свёл на нет всю его силу.


Злобно поглядев на Фан Синцзяня, Тайнон снова задействовал Врата Ада. Из них вырвались зелёный дракон, феникс, белый тигр и чёрная черепаха. Завывая, они превратились в четыре силовых потока и ринулись к Фан Синцзяню.


Это была Убийственная техника Секты Четырёх Фаз, Убийственное Построение Четырёх Фаз. Каждый из четырёх божественных зверей материализовался из энергии эфира, содержащей невероятно концентрированную мощь. Они не только обладали огромной силой, но также способны были работать в команде, формируя энергетический цикл. Пока хотя бы один из зверей оставался жив, он мог воскресить всех остальных.


Тайнон собирался применить Убийственное Построение Четырёх Фаз, чтобы задержать Фан Синцзяня, а затем использовать более мощную технику.


Однако Тайнон не учёл, что силы его способностей не было достаточно, чтобы он мог позволить себе использовать слово "задержать" в адрес Фан Синцзяня.


Тайнон успел лишь сделать один шаг назад, когда Фан Синцзянь высвободил тысячу волн Ряби Меча Эфира. Зелёный дракон оказался расчленён, феникс превратился в фарш, чёрная черепаха - в паштет, а голова белого тигра оказалась раздавлена ногой Фан Синцзяня, шагнувшего вперёд. Затем, после нескольких ослепительных вспышек, белый тигр оказался изрезан на куски.


Тайнон крайне мрачно взглянул на Фан Синцзяня. Врата Ада на его ладони дрожали, словно из них готова была вот-вот вырваться сила, способная уничтожить весь мир.


Но Фан Синцзянь, не обращая на это внимание, холодно посмотрел на Тайнона и сухо обратился к нему:


- Отдай украденное и умрёшь легко и безболезненно.


Хотя Золотая Гранула и была невероятно ценной, Фан Синцзянь больше волновался о том, чтобы вернуть позвонок существа Божественного уровня. Он никак не мог ожидать, что кто-то попытается отобрать его. Если бы то, как Тайнон провернул всё это дело, не было столь умело и невероятно, Фан Синцзянь давно бы уже одним движением обезглавил бы Тайнона.


Однако Тайнон глубоко вздохнул, и его тело увеличилось, словно его накачали воздухом. В мгновение ока его рост вернулся к двум с половиной метрам. Но прежнее лицо он не вернул, оставаясь под чужой личиной.


- Ну и ну, Фан Синцзянь. Надо же, так долго скрывал свои способности, чтобы застать кого-нибудь вроде меня врасплох, - произнёс Тайнон, глядя на Фан Синцзяня и сухо улыбаясь. - Но неужели ты думаешь, что ты единственный, кто скрывал свой истинный потенциал?


Врата Ада на ладони Тайнона раскрылись, превращаясь в подобие чёрной дыры. Они начали поглощать лучи света, воздух и всё остальное, что находилось вокруг.


- Отведай-ка это...


Не успел Тайнон договорить, как всё вокруг внезапно заволокло тьмой, словно на город внезапно опустилась ночь.


Но это не солнце село и не тучи набежали, это рука Фан Синцзяня спустилась с небес, неся с собой стремительные потоки воздуха и жестокую мощь. Всё, находившееся в радиусе десяти метров, словно оказалось в вакууме. Воздух захрустел, а небо словно развалилось на куски.


В следующий миг ладонь Фан Синцзяня опустилась на лицо Тайнона, и на его затылок обрушилась страшная мощь, как будто пытающаяся раскрошить всё его существо.


- К чёрту твоё "отведай-ка"!


Тайнон невольно схватился за руку Фан Синцзяня, сжимающую его голову. Однако, стоило ему попытаться убрать её, как он ощутил, что сила Фан Синцзяня была велика, как гора и безгранична, как океан. Это было всё равно, что пытаться сдвинуть колонну, установленную божеством - рука Фан Синцзяня не сдвинулась ни на йоту.


"Как такое возможно? - воскликнул про себя Тайнон, ощущая исходящие от тела противника двести потоков из семян специальности, а также извержение силы из этих невероятно слабых физических частиц. Сила Фан Синцзяня превосходила его силу в разы. «Почему так происходит? У меня больше семян специальностей, и извержение силы из моих физических частиц куда мощнее. Как он может превосходить меня? Вот ведь монстр... У меня двести двадцать очков силы. Сколько же у него, если он может легко игнорировать разницу между нашими специальностями и физическими частицами?»


Тайнон крепко схватил руку Фан Синцзяня обеими руками. Однако Врата Ада не были способны поглощать живых существ. Поэтому против чисто физических атак они были бесполезны.


В следующий миг их тела замерцали и исчезли, а за ними тянулся длинный шлейф дыма из-за трения воздуха. Высокая температура и мощные потоки воздуха превратили обычную одежду, которая была на Тайноне, в пепел. Затем с диким грохотом ладонь Фан Синцзяня вдавила Тайнона в горный пик, находившийся в двадцати километрах от них.


Это казалось невероятным. Целый горный пик в этот же миг взорвался, превратившись в бесчисленное количество пылающих метеоров, разлетевшихся во всех направлениях.


- А-а-ар-р-р! - взревел Тайнон, чья голова по-прежнему удерживалась возле земли. В этот же миг из Врат Ада вырвались дождь, ветер, гром и молния, когда он выпустил более двенадцати Убийственных техник одновременно.


Огромное число взрывов, сопровождающихся высокой температурой, потоки огня превратили всё, находящееся в радиусе километра от них в пепел.


Но Тайнон почувствовал только, что хватка на его голове лишь усилилась. Даже двенадцати Убийственных техник не хватало, чтобы хотя бы на краткий миг остановить Фан Синцзяня. Он вновь нанёс удар, обрушивая Тайнона на землю, словно метеор.


Ба-бах! Горы рушились и земля покрывалась трещинами, вся горная цепь превратилась в море бушующих волн силы. Слои почвы задрожали от ударных волн, разлетающихся во всех направлениях. Поверхность на сотню метров под Тайноном обратилась в пыль. Он почувствовал, словно каждая кость в его теле оказалась сломана и раскрошена, из его рта вырвались брызги крови.


Но его взгляд по-прежнему пылал бешенством, и он выпустил ещё больше техник из ладони.


- Сдохни, Фан Синцзянь!


Из Врат Ада вырвалась ужасающая волна мощи, воздух прорезало множество столбов света. В мгновение ока всё в радиусе ста метров поглотил свет.


Тайнон яростно зарычал, выпуская на волю более сотни Убийственных техник одновременно.
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Глава 425



Глава 425. Сокрушение


После атаки Тайнона казалось, будто небеса обрушились, а земля раскололась на части.


Из Врат Ада высвободилось невозможно яростное сияние, сопровождающее появление более сотни различных Убийственных техник, словно более сотни Рукоположенных Рыцарей ринулись в атаку одновременно.


Немыслимая высвобожденная мощь словно пыталась сокрушить всё сущее перед собой.


Но тут, прямо на глазах поражённого Тайнона Фан Синцзяня окутало неясное чёрное сияние. Тот активировал Длинный Меч Вселенской Истины, который принялся яростно отталкивать всё, что приближалось к Синцзяню.


Волны чудовищной мощи обрушивались на Фан Синцзяня, но тот владел техникой Длинного Меча Вселенской Истины, Бронёй Божественной Аннигиляции Бездны, а его физическое тело по показателю защищённости было сравнимо с Превосходным Божественным Оружием двадцать восьмого уровня, поэтому на Фан Синцзяне не осталось даже царапины.


- Ты закончил?


Воля Фан Синцзяня отправила сигнал напрямую в сознание Тайнона.


Тайнон ошеломлённо взглянул на Фан Синцзяня и пробормотал:


- Ты...


«Бах!» Держа голову Тайнона одной рукой, Фан Синцзянь врезал ему в челюсть другой. Взрывная мощь более трёхсот очков силы многократно превосходила прочность тела Тайнона. Челюсть Тайнона деформировалась, сломалась, а затем вошла вглубь черепа.


Его глаза закатились из-за сотрясения мозга, а из его рта потекла кровь.


Фан Синцзянь мрачно прорычал:


- Где всё, что ты украл?


Тайнона била дрожь. Из-за сотрясения он не мог толком ответить.


Фан Синцзянь сухо рассмеялся и стукнул по нему пальцем. Его палец, казалось, превратился в острейший клинок в мире. Палец окутало Высокочастотное Лучезарное Оружие, вибрируя на скорости в двадцать тысяч вращений в секунду, после чего он с лёгкостью отсёк все конечности Тайнона.


Они со стуком упали на землю, а их хозяин забился в агонии, не способный пошевелить головой. Из обрубков лилась кровь.


Фан Синцзянь скрючил палец и мощный поток ветра поднёс руку Тайнона к его глазам. Фан Синцзянь холодно спросил его:


- Ты поглотил мои вещи этой рукой, так? Что случится, если я её уничтожу?


- Бесполезно! - трясясь от агонии, Тайнон с трудом поднял голову. Он взглянул на Фан Синцзяня и добавил. - Твои вещи у меня. Если я не отдам их тебе по собственной воле, то, даже если ты убьёшь меня, назад их не получишь.


Пока он говорил, его конечности со скоростью света вернулись на прежнее место и приросли к телу, плоть и кости восстановились. Его лицо тоже обрело прежнюю форму. Столь серьёзные раны моментально излечились благодаря мощной жизненной энергии практика двадцать девятого уровня. Пока ему доставало энергии, его жизненные силы оставались практически неисчерпаемыми.


Это было также связано с тем, что он с самого начала использовал лишь ранее поглощённые Вратами Ада техники. Поэтому он и не тратил свою собственную энергию.


Тайнон схватил кисть Фан Синцзяня обеими руками, а затем нанёс серию ударов ногами. Описывая невероятную траекторию, его нога, сияющая ярким светом, ударила Фан Синцзяня по бедру, в грудь и в пах.


Он наносил эти удар ногами со скоростью света. Тайнон впервые с начала битвы воспользовался своей собственной Убийственной техникой.


Убийственная техника - Электризующий Удар Ногой!


Каждый удар сопровождался взрывом, сотрясающим небеса. В мгновение ока Тайнон выполнил серию из тысячи ударов, вызвавших землетрясение и пылевую бурю.


В то же время в его кулаке появились потоки пламени, и он со всего размаху ударил Фан Синцзяня в грудь. Пламя окутало Фан Синцзяня, а Тайнон с яростным рёвом продолжал наносить удары.


Из-за всех этих молний и пламени, сопровождающих удары руками и ногами, казалось, что горную цепь бомбардировали с воздуха несколько сотен самолётов.


Когда Тайнон закончил наносить удары, пытаясь отдышаться, гора под его ногами из-за отдачи стёрлась до основания. Однако хватка на его голове, появившаяся в самом начале, не только не исчезла, но и не ослабела ни на йоту.


Фан Синцзянь вновь предстал перед отчаянным взглядом Тайнона без единой царапины. Затем Фан Синцзянь нанёс сокрушительный удар кулаком, уничтожая лёгкие Тайнона.


Разница в твёрдости их тел напоминала разницу между алмазом и углём. Раздался хлопок, когда Фан Синцзянь уничтожил лёгкие Тайнона. Затем он произнёс:


- Хочу сказать тебе две вещи. Учитывая твою способность к самовосстановлению двадцать девятого уровня, если бы я решил убить тебя, при этом не нанося ударов по голове, мне потребовалось бы много усилий. С другой стороны, я успею вдоволь потешиться, прежде чем ты умрёшь.


"Бам!" - раздался звук очередного удара, размозжившего паховую область Тайнона. Он испустил ужасающий вопль, сотрясший весь мир, а одна из его ног снова оторвалась.


- Прекрати! Прекрати!


Фан Синцзянь не обращал внимания на попытки сопротивления и завывания Тайнона. Он растоптал вторую его ногу в паштет с яростью насильника, овладевающего юной девушкой.


Несколько минут спустя к ним, наконец, подоспел Питер. Он обнаружил их местоположение по взрывам и вспышкам молний.


Когда он подошёл к краю котлована, некогда бывшего горой, его уши заложило от непрекращающегося грохота, доносящегося из центра котлована, словно там забивали сваи в землю.


"Бум! Бум! Бум!"


После каждого страшного удара земля сотрясалась, а камни подпрыгивали.


Звук ударов словно бил Питера в грудь. Он сглотнул, поднялся высоко в воздух и взглянул в центр котлована.


В следующий миг по его спине пробежал холодок.


Фан Синцзянь снова и снова бил по чему-то, лежащему на земле, похожему на груду разрозненных кусков мяса.


После каждого удара куски мяса начинали шевелиться в попытке восстановления, словно собираясь принять прежний вид. Однако их опять терзали до неузнаваемости удары кулаков Фан Синцзяня.


Только самая верхняя часть туловища, где находилась голова Тайнона, оставалась нетронутой. Тайнон в ужасе смотрел на Фан Синцзяня, умоляя его остановиться.


- Такими темпами ты убьёшь меня! Остановись! Скоро у меня закончатся силы, и я не смогу регенерировать!


Наконец Фан Синцзянь остановился. Однако причиной этому стали не мольбы Тайнона. Фан Синцзянь взглянул в ту сторону, где находился Питер.


Когда их взгляды встретились, Питер задрожал, ощутив безграничную ярость и желание убивать, содержащуюся в этом взгляде. Ему показалось, словно его пронзило ледяное лезвие, раскромсавшее его на куски.


Фан Синцзянь сухо спросил:


- В чём дело?


Питер сглотнул и ответил:


- Кажется, это Рукоположенный Рыцарь... - Тайнон так и не раскрыл свою личность перед Фан Синцзянем, и Питер хотел посоветовать тому отпустить Тайнона и не совершать убийство Рукоположенного Рыцаря Империи.


Однако не успел он договорить, как Фан Синцзянь злобно посмотрел на него и прорычал "исчезни".


Питер моментально со свистом умчался прочь, не желая задерживаться больше ни на секунду. Его голову заполнили мысли о том, как грубо он прежде общался с Фан Синцзянем и ощутил холодок на спине, словно только что избежал верной смерти.


Питер оглянулся и заметил, что лицо Тайнона выглядело так, словно у него не осталось больше энергии. Умирая, Тайнон посмотрел на Фан Синцзяня взглядом, полным отчаяния пополам с безумием:


- Ну, давай же, убей меня. Даже если я умру, свои вещи ты назад не получишь. Ха-ха-ха-ха-ха!


Оставаясь невозмутимым, Фан Синцзянь слегка встряхнул кистью и спросил у маленького змея, притворяющегося браслетом:


- Ты, вроде бы, хотел поесть? Как только ты его съешь, у тебя же появятся его способности, так?


Браслет резко открыл глаз и жадно поглядел на Тайнона, представляющего собой груду фарша.
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Глава 426



Глава 426. Поглощение


Прошипев, маленький змей, доселе прятавшийся на запястье Фан Синцзяня, вернулся к жизни. Браслет превратился в маленькую зелёную змейку, свернувшуюся кольцами и жадно разглядывающую Рукоположенного Рыцаря двадцать девятого уровня перед собой.


Поглотив этого Рукоположенного Рыцаря двадцать девятого уровня, он смог бы восстановить тридцать процентов своего боевого потенциала. Такая цифра достигалась благодаря тому, что у жертвы имелась Убийственная техника, представляющая собой некое межпространственное хранилище, вызывающее интерес маленького змея.


- Если я смогу поглотить этого парня... Если я смогу поглотить этого парня...


Однако маленький змей припоминал невероятное развитие Фан Синцзяня, произошедшее за те дни, что они путешествовали вместе. От этого маленький змей пришёл в уныние. "Даже если забыть о том, что, съев этого человека, я не полностью восстановлю свои силы... пусть я и вернул бы все силы, я по-прежнему не ровня Фан Синцзяню".


Маленький змей осторожно взглянул на Фан Синцзяня, высовывая и убирая язык. Затем он подумал: "Этот парень какой-то жуткий. Он производит впечатление внебрачного сына бога. К тому же обладает иммунитетом к тёмной магии... Это слишком... Слишком..."


Размышляя об этом, маленький змей подползал поближе к груде фарша у ног Фан Синцзяня. Пробуя воздух языком, он спросил:


- Ты и правда позволишь мне съесть его?


- Вы ведь способны поглотить и подчинить себе цель на молекулярном уровне, так? Поглотив её, вы также получаете доступ к её воспоминаниям, верно? - спокойно спросил Фан Синцзянь. - Я хочу, чтобы ты съел его и вернул мне мои вещи.


Маленький змей немного поразмыслил, а потом расплылся в ухмылке:


- Тогда пожелай мне приятного аппетита!


В следующий миг он устремился к Тайнону. Тот сейчас находился в крайне истощённом состоянии и не мог не то, что отправить какой-нибудь импульс своей воли, но даже физически сопротивляться. Тайнону оставалось лишь наблюдать, как маленький змей безостановочно пожирает его тело. Змей казался слепленным из пластилина, потому что, поглощая еду, он постоянно рос. Затем маленький змей подполз к голове Тайнона.


- Что за чёрт?! - ошарашено возопил Тайнон. - Остановись! Фан Синцзянь! Я дам тебе всё, что захочешь! Только остановись, прошу!


Сила воли Тайнона, остававшегося Рукоположенным Рыцарем двадцать девятого уровня, была невероятной. Тем не менее, зрелище того, как его собственное тело пожирают, стало для него шоком.


Но, сколько бы он ни кричал и не бился в агонии, Фан Синцзянь не обращал на его призывы ни малейшего внимания, лишь наблюдая за тем, как его поглощают по частям.


- Фан Синцзянь! Ты сдохнешь страшной и мучительной смертью!


Лицо Тайнона, когда он изрыгал последнее проклятие, уже посерело. Затем его взгляд стал пустым, а осознанным он вновь стал лишь спустя некоторое время.


Тайнон поднял голову и посмотрел на Фан Синцзяня.


Он увидел, что Фан Синцзянь спокойно стоял рядом, скрестив руки на груди и даже отвернувшись. Казалось, он ни малость не беспокоился о том, что Тайнон мог сбежать или напасть исподтишка.


Но затем он вспомнил о Божественном Восприятии Рукоположенных Рыцарей, которые уже на двадцать втором уровне могли воспринимать световые и звуковые волны со всех сторон от себя, причём одинаково хорошо.


Как только Тайнон пришёл в себя, Фан Синцзянь обратился к нему:


- Ну как? Где вещи?


- А, у него тут такая штука, называется Врата Ада. Что-то вроде огромного пространства, которое можно таскать с собой. Только я не знаю, какие принципы лежат в её основе, и кто её изобрёл, - Тайнон приподнял ладонь, и Врата Ада вновь открылись. Словно из ниоткуда возник водоворот, и в течение нескольких секунд перед взором Фан Синцзяня появилась его телега с лежащими внутри Золотой Гранулой и позвонком существа Божественного уровня.


И не только они. С громким треском из Врат возникали всё новые и новые вещи. Несколько источников для культивации, книги, содержащие тайные знания, несколько Низших Божественных Орудий. Вдобавок перед ним предстали лоты, выигранные Тайноном на аукционе. Всё это оказалось выброшено на землю.


Посмотрев на жадный взгляд Фан Синцзяня, Тайнон усмехнулся.


- Хе-хе, это - всё то, что тот высокий парень, Тайнон, прикупил на сегодняшнем аукционе. Его Врата Ада - великолепный навык, которому требуется лишь краткий физический контакт с вещью, чтобы поглотить её. Он может воздействовать на всё, что угодно, главное - чтобы размер поглощаемой вещи не превышал размер хранилища. Туда можно поместить даже свет, потоки воздуха, и всё прочее. Очень удобно. Хочешь его изучить?


- Мне незачем. Мне хватает и моего меча, - безразлично ответил Фан Синцзянь. - Так, а почему он напал?


- Хильдебранд, - пожав плечами, произнёс Тайнон. - Он намекнул ему на тебя, - затем Тайнон злобно улыбнулся. - Ну, что теперь, хочешь прикончить и его? Я могу помочь тебе, съев его и присвоив его вещички.


Фан Синцзянь покачал головой.


- На сегодня его в моём списке нет, я и так потратил многовато времени впустую. Встречусь с ним на днях, - сказав это, он посмотрел на Тайнона. - Я так и не спросил, как тебя зовут.


- Можешь называть меня Тираном.


- Хорошо, Тиран. Возвращайся к прежней форме.


- Что? - Тиран потрясённо уставился на Фан Синцзяня. - Ты хочешь, чтобы я опять стал браслетиком? Такими темпами я сойду с ума. К тому же, я обзавёлся внешностью Тайнона и вполне могу сойти за него. Тебе разве не пригодится ещё один подчинённый двадцать девятого уровня?


- Не интересует, - Фан Синцзянь поднял кисть, потряс ей и добавил. - Давай, залезай.


Заметив жёсткость во взгляде Фан Синцзяня, Тиран надулся.


- Хочешь, чтобы мужчина вроде меня целыми днями обвивался вокруг твоей руки... Ну ты и извращенец.


- Пошевеливайся. Не трать моё время.


Тиран тяжело вздохнул и всё-таки уменьшился в размерах, превращаясь в тёмно-зелёный браслет на запястье Фан Синцзяня.


Фан Синцзянь ощутил, что веса в нём прибавилось. Видимо, когда Тиран поглотил Тайнона, его вес многократно увеличился. Фан Синцзянь добавил:


- С этого момента ты будешь моим межпространственным браслетом. Собери это всё и положи обратно.


Глаз на браслете раскрылся, и змей ворчливо заметил:


- Я тебе не прислуга.


Фан Синцзянь хлопнул по браслету, отчего земля под его ногами слегка дрогнула. Слегка помятый, браслет испуганно воскликнул:


- Да понял я, понял. Зачем было меня бить? Кажется, ты меня помял.


- Шустрее.


Чувствуя себя беспомощным, Тирану оставалось лишь по одному складировать все предметы обратно. После этого Фан Синцзянь послал ему телепатический сигнал.


- Так, пока мы возвращаемся, расскажи мне о предыстории появления Тайнона в городе. Каким образом он смог приобрести такой навык, как Врата Ада?


Тиран посмотрел на него в ступоре.


- А как по-твоему? Ему просто-напросто повезло, и он наткнулся на гробницу, в которой, как говорили, лежали останки прежнего члена Южной Секты Неприкасаемых. Трупа в ней не обнаружилось. Он сдвинул гроб и под ней нашёл метод развития Врат Ада, захороненный под гробом.


- Южная Секта Неприкасаемых? - Фан Синцзянь погладил подбородок и добавил. - Необычная, должно быть, фракция, раз им удалось создать технику вроде Врат Ада. Но почему я о них раньше не слышал? А что насчёт тебя?


- Я тоже о них не слышал. Бог весть откуда они появились. Но, судя по названию, их родина, скорее всего - где-то в Западных Землях.
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Глава 427



Глава 427. Попытка


Лилия, находящаяся в тренировочной комнате Священной Земли, изумлённо смотрела на понемногу бледнеющие и исчезающие печати на своих руках.


Лилия не обладала Божественным Восприятием, поэтому не испугалась информационных потоков, переносимых частицами эфира, которые на Священной Земле были в сто раз более насыщенными.


Что же до того, как ей удалось войти сюда, чтобы заняться развитием... Конечно же, тут в дело вступили особые привилегии Фан Синцзяня.


Техника Меча Возрождения, созданная Фан Синцзянем, прогремела по всему миру. Кроме того, он сотрудничал с Церковью по Плану Оценки Боевых Искусств. Никому во всей Региональной академии прежде не предоставлялось подобных привилегий.


Несмотря на его желание привести с собой Лилию и даже предоставить ей место где-то на Священной Земле, это не было невозможным.


Тем не менее, это поставило бы на уши слишком многих, поэтому Фан Синцзянь не хотел так поступать.


Лилия с любопытством взглянула на Фан Синцзяня и спросила:


- Учитель, а что это такое?


- Классная вещь, - ответил Фан Синцзянь и поинтересовался. - Как ты себя чувствуешь?


Лилия прикрыла глаза и попыталась сосредоточиться на ощущениях. Ей казалось, что её разум очистился, особенно в плане того, что касалось боевых искусств. Она чувствовала себя вдохновлённой, из-за чего её переполняло нетерпение. Казалось, что, если она прямо сейчас приступит к развитию, её навыки станут куда мощнее.


Лилия открыла глаза и произнесла:


- Чувство... необычайное. Мне не терпится приступить к развитию, и я ощущаю, что мой разум необычайно чист. Как будто с него сняли какую-то плотную вуаль.


- Хорошо, - сказал Фан Синцзянь и продолжил менторским тоном. - С этого дня ты останешься здесь и будешь неустанно работать над своим развитием. Хоть у тебя и нет пока Божественного Восприятия, вдохновение в развитии боевых искусств сможет проникать в твоё тело и без него.


Мистические печати позволяли напрямую обменивать энергию и информацию при помощи частиц эфира. Хоть Лилия и получила мистические печати лишь первого уровня, прямо сейчас она подсознательно проходила через культивацию подобно Рукоположенным Рыцарям. Более того, её нынешний метод отличался от Божественного Восприятия, во время которого ей приходилось бы самостоятельно поддерживать контроль. Мистические печати обладали способностью к самостоятельной фильтрации, поэтому развитие их владельца не ставилось под угрозу.


Оставаясь на Священной Земле, даже не делая абсолютно ничего, она укрепляла бы своё физическое тело, и углубляла понимание боевых искусств.


Затем Фан Синцзянь произнёс:


- Тебе не нужно проходить испытание на Рыцаря. Оставайся здесь и развивайся. Я поищу материалы для твоего первого перехода. Просто сиди здесь и качайся. Я буду рядом и присмотрю за тобой.


Первое, что пришло в голову Лилии - "если я останусь здесь и буду развиваться, значит, я постоянно буду находиться рядом с господином!" Подумав об этом, она зарделась. Она яро кивнула:


- Я буду упорно трудиться над своим развитием!


После этого Лилия подняла тренировочный меч и принялась отрабатывать Технику Меча Возрождения.


Стоило ей только начать, как она поняла, что Техника Меча Возрождения, поначалу казавшаяся слишком замысловатой, теперь даётся ей вполне естественно. Она могла развивать её как угодно, не встречая абсолютно никаких препятствий. Её мастерство владения мечом также резко росло.


Почувствовав успех, она стала куда более заинтересованной и взволнованной, в то же время сосредотачиваясь.


Фан Синцзянь, стоящий позади неё, кивнул и отошёл на другую сторону тренировочной комнаты. Он подал телепатический сигнал маленькому змею. После этого он взмахнул рукой и выпустил Золотую Гранулу, ранее находившуюся в телеге.


"Сначала это..."


Поразглядывав кружащуюся сферу, Фан Синцзянь разом проглотил её. Золотая Гранула тут же превратилась в луч света, взорвавшийся у него в животе. Тёплые потоки пронеслись по всему его телу и превратились в волны невероятной мощи, увеличивая его потенциал.


В то же время в трёх точках его тела сфокусировалось тепло: где-то в спине, ягодице и в верхней части бедра. Возникли ауры трёх семян специальностей - Фан Синцзянь моментально ощутил их своим Божественным Восприятием. Затем он взял под контроль клетки своего тела и принялся конденсировать эти три семени специальностей.


Час спустя три потока аур, идущих из тела Фан Синцзяня, стабилизировались, и он приобрёл ещё три семени специальностей. Также он получил два миллиона потенциальных очков.


Тем не менее, он не стал сразу использовать эти потенциальные очки. Его характеристики и так были достаточно высоки, поэтому два миллиона очков не слишком повысили бы их. Он решил отложить их на потом, чтобы в будущем активировать Решимость Меча Божественной Воли.


Приняв Золотую Гранулу, Фан Синцзянь встряхнул кистью руки и перед ним возникла прямоугольная металлическая коробочка. Внутри неё покоился позвонок существа Божественного уровня.


Открыв коробку, Фан Синцзянь довольно улыбнулся, глядя на позвонок кремового цвета, от которого исходило слабое сияние.


Тиран, жадно разглядывающий позвонок существа Божественного уровня на полу, произнёс:


- Как можно было выставить на продажу часть останков существа Божественного уровня? Здесь должен быть какой-то подвох.


Фан Синцзянь кивнул. Конечно же, он понимал это. Позвонок эксперта Божественного уровня - то, на что всегда был спрос, но предложения, в то же время, не было. Как он вот так запросто мог быть выставлен на продажу?


В то же время Фан Синцзянь осознавал причину, по которой Тиран обратил на это внимание - он хотел лично испытать эти кости вместо Фан Синцзяня. Он хотел, чтобы позвонок существа Божественного уровня достался ему первым. Он собирался попытаться слиться с ним, многократно увеличить свои способности, а затем сбежать.


Этот гений Святилища Земли перестал при любом удобном случае думать о том, чтобы на пасть на Фан Синцзяня.


Тем не менее, Фан Синцзянь обратился к нему:


- Ну, вперёд, посмотри, нет ли здесь какого-нибудь подвоха.


Тиран с трудом подавил волнение во взгляде и подобострастно кивнул.


- Хорошо, я помогу тебе испытать этот позвонок существа Божественного уровня.


Сказав это, Тиран превратился в маленькую тёмно-зелёную змейку и нетерпеливо ринулся вперёд. Он набросился на кость существа Божественного уровня, в то время как всё его тело сотрясалось от жадности и желания поглотить позвонок целиком.


Он хотел использовать свои клетки для заражения кости существа Божественного уровня, чтобы полностью поглотить её.


Однако, стоило только ему начать поглощение, как он ощутил невероятно злобную, ужасающую и враждебную ауру, поднимающуюся внутри кости.


В ней таилась поразительно враждебная воля, состоящая из чистой ненависти, которая рассматривала весь мир в качестве корма и жертвы, стремясь поглотить целый мир и уничтожить всё на своём пути.


Тело Тирана свело судорогой. Перед его взором всплыл образ монстра с бледной кожей. Из его головы торчала пара рогов, и хвост его метался из стороны в сторону, пока тварь подкрадывалась к змею. Монстр открыл рот, из которого капала слюна и попытался сцапать Тирана.


- Сожру... тебя...


Ему показалось, что рядом с ним бесновался злобный демон. Когда Тиран вновь взял под контроль своё тело, он осознал, что машинально отпрыгнул на десяток метров прочь, и больше не посмел приблизиться к позвонку существа Божественного уровня.


"Эта... Эта тварь крайне злобная". Тиран попытался вспомнить свои ощущения, и, не выдержав, вздрогнул.


Собрание магов Серых Мантий считалось крайне мощным, но, кроме того, их жертвоприношения и исследования были признаны жестокими и бесчеловечными.


До сегодняшнего дня Тиран всегда считал себя одним из наиболее злобных и жестоких существ во всём мире.


Однако сегодня, ощутив эту крайне враждебную ауру, которую можно было практически учуять... Он почувствовал, что разница между ними настолько огромна, что он представил себя мышью, встретившей монстра из глубин космоса.


"Мы словно из разных миров. Такая аура... что это, чёрт возьми, за тварь?"


Увидев, в каком ужасе пребывает Тиран, Фан Синцзянь спросил у него:


- В чём дело?


Тот ответил:


- В нём поселилось какое-то неизвестное зло. Оно очень... очень... сильно ненавидит всё живое. Это однозначно не эксперт Божественного уровня. Нет... Его аура точно не принадлежит человеку. Оно куда более враждебное и ужасающее.


Фан Синцзянь нахмурился. Он уже встречался с чем-то подобным. Если кто-то решился продать позвонок существа Божественного уровня, то это, конечно, было неспроста. Тем не менее, он никак не мог ожидать, что Тирану настолько поплохеет от одной только ауры того, что там затаилось.


Фан Синцзянь пробормотал:


- Значит, это не остатки сознания эксперта Божественного уровня? Тогда, возможно, это аура той твари, которая смогла уничтожить эксперта Божественного уровня, проникшая в его останки, или, точнее, заразившая их?


- Наверное, да, - Тиран взглянул на позвонок существа Божественного уровня, всё ещё ощущая идущую от него угрозу и свою панику.


- Давай теперь я попробую, - произнеся это, Фан Синцзянь потянулся к позвонку существа Божественного уровня.
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Глава 428



Глава 428. Успех


Хильдебранд, с бокалом алкоголя в руке, мрачно переспросил:


- Полностью уничтожен? А на нём ни царапины? Говоришь, Фан Синцзянь избивал Тайнона голыми руками и на протяжении всей схватки на нём самом не появилось ни царапины?


Вспомнив взгляд, которым Фан Синцзянь окинул его напоследок, Питер почувствовал, как в его сердце вновь пошевелился страх. Он ответил Хильдебранду:


- Вот именно. Может, нам стоит доложить об этом ассоциации? Он мог убить Тайнона. Пусть ассоциация задержит его.


- Ассоциация... Ассоциация - это сборище власть предержащих. С каких пор ты начал наивно верить в то, что законы и постановления распространяются на Рукоположенных Рыцарей? - спросил Хильдебранд. - Я просто не ожидал, что Фан Синцзянь мог так тщательно скрывать свои умения. Кажется, он и правда может быть замешан в том инциденте с вулканом.


Обидевшись на Хильдебранда за слово "наивно", Питер слегка смутился и покраснел.


- Я растерялся. Вы бы видели, что там творилось. Страшная жестокость, насилие и кровь повсюду.


Хильдебранд покачал головой, как будто это его нисколько не впечатлило. Его мысли крутились вокруг Фан Синцзяня. Внезапно он поднялся на ноги.


- Пойдём. На какое-то время мы уедем из Великого Западного Города.


- Что? - Питер удивлённо поднял голову и озадаченно спросил. - Почему?


- Говорят, на юге добились определённых результатов. Я как раз собирался отправиться туда и убедиться во всём своими собственными глазами. - На самом деле Хильдебранд беспокоился о том, что Фан Синцзянь явится по его душу.


После того, как Фан Синцзянь преподал Тайнону такой урок, он, скорее всего, поймёт, что Тайнона к нему направил Хильдебранд. Судя по тому, как Фан Синцзянь обычно разбирается с подобными делами, он мог прийти непосредственно к Хильдебранду.


Хильдебранд не хотел наживать себе такого врага, как Фан Синцзянь. Тем не менее, он не мог сказать нечто подобное своему подчинённому. Поэтому он лишь небрежно произнёс:


- Если результаты на юге покажут свою эффективность, то это очень поможет мне в предстоящем Национальном Отборе. Я не могу позволить себе проиграть. Это гораздо важнее, чем Фан Синцзянь. К тому же, я очень удачно подзаработал на том аукционе.


- Но Фан Синцзянь вернул себе позвонок существа Божественного уровня. Что, если его силы опять возрастут в несколько раз? Учитывая, насколько сейчас потрясающ его навык владения мечом, со снаряжением из Божественных Останков он станет просто чудовищно могучим.


- Позвонок существа Божественного уровня? - Хильдебранд сухо рассмеялся. - Если бы ему можно было найти применение, стал бы я его продавать?


Он вспомнил многочисленные попытки исследования позвонка. Хильдебранд затратил огромное количество ресурсов и сотню приговорённых к смерти узников, которые погибли, попытавшись приблизиться к кости.


Свои жизни также отдали и более десятка Рыцарей.


Нанесение слоёв метала, дистанционная обработка, и множество прочих методов приводили к серьёзным травмам или даже гибели тех мастеров, которые были привлечены к работе.


Когда несколько Рукоположенных Рыцарей, объединив свою волю, обрушили её на позвонок, всё закончилось тем, что один из них сошёл с ума.


После того, как кость поместили в логово свирепых зверей, все тамошние твари сдохли.


Хильдебранд обращался с просьбами к епископу Церкви Вселенской Истины Великого Западного Региона помочь ему совладать с позвонком, но и епископ оказался бессилен.


Огонь, заморозка, молнии, кислоты и растворители... Перепробовав разнообразные методы, он не добился ничего, кроме одного несчастного случая за другим, повышавших количество травм и смертей.


В конце концов, Хильдебранд не выдержал и решил лично попытаться справиться с ним. Ужас и сумятица в его душе улеглись только двенадцать дней спустя после его попытки.


- Эта вещь не может быть использована кем-либо, кроме экспертов Божественного уровня. Но для них этот позвонок не представляет какой-либо ценности. Поэтому он просто мусор. К счастью, его удалось обменять на три миллиона золотых Фан Синцзяня. Он точно не сможет никуда её приспособить. Может даже понесёт убытки после нескольких неудачных попыток.


Подумав о том, что кому-то на голову свалятся те же самые несчастья, через которые он прошёл сам, Хильдебранд не смог сдержать смешок.


- Ладно, пойдём.


***


Фан Синцзянь, за которым ошарашено и нервно наблюдал Тиран, прикоснулся к позвонку существа Божественного уровня.


В следующий же миг аура, наполненная жестокостью, обманом, злобой и ужасом, проникла в тело Фан Синцзяня.


Он почувствовал, что его мышцы моментально окоченели. Все волоски на его теле, каждая клетка и частица его застыла в страхе. Он неподвижно замер.


- Это...


В следующий момент он ощутил, как монстр медленно входит в его сознание.


Он был обтянут бледной кожей, и из его лба торчала пара демонических рогов. С каждым шагом хвост, болтавшийся позади него, рассекал воздух, производя жуткий свист.


Монстр не выглядел ужасающим, но вот его аура...


Фан Синцзянь сталкивался с остатками сознания национального героя двадцать девятого уровня из Страны Песков, а также с потоками информации эксперта Божественного уровня, Его Святейшества Орисона.


Но по сравнению с ними, аура этого существа была в десять раз мощнее.


В ней таилось пылающее желание, инстинкт, присущий диким животным.


Фан Синцзянь чувствовал, что монстр хотел поглотить его, растерзать его грудь, сломать его конечности и сожрать живьём.


Однако в отличие от Тирана, столкнувшись с подобной аурой, Фан Синцзянь и не подумал сдаваться. Вместо этого он стиснул зубы. Он собрал всю свою волю в кулак и сфокусировался как никогда прежде. Взрыв его воли превратился в множество волн мечей, устремившихся в сторону злобной ауры, исходящей из позвонка Существа божественного уровня. Их столкновение, казалось, могло раскроить мир на части.


Тем не менее, эта аура казалась естественным врагом Фан Синцзяня. Сколько бы он ни атаковал её своей волей, сколько бы боевой воли ни прикладывал, он всё равно никак не мог одолеть её.


Он чувствовал, что его тело каменеет, а в сознание лезет неумолкающий голос. Он приказывал ему остановиться и убрать руки от кости.


Но, если бы он сдался, то его ожидала бы та же участь, что и Тирана. Он больше не посмел бы приблизиться к позвонку существа Божественного уровня, а в его сердце навсегда поселился бы страх. В следующий раз ему стало бы труднее сопротивляться злобной ауре.


Если бы так продолжалось, в конце концов, аура подавила бы его волю и он не смог бы больше приблизиться к позвонку.


Фан Синцзянь стиснул зубы, на его лбу проступили зелёные вены. Тем не менее, животный страх, унаследованный им от далёких предков, продолжал тяготить его.


Хмыкнув, Фан Синцзянь активировал Решимость Меча Божественной Воли.


Это был его последний козырь, а также причина, по которой он вообще осмелился войти в контакт с позвонком существа Божественного уровня.


Решимость Меча Божественной Воли, доселе ютившаяся где-то на задворках его сознания, теперь заполнила его, излучая ярость. В следующий миг она устремилась к злобной ауре подобно мириаду сплетённых из света мечей.


Схлестнувшись, Решимость Меча Божественной Воли взорвалась, и Фан Синцзянь услышал в своём разуме яростный вой.


Там, где оказывалась Решимость Меча Божественной Воли, потоки ауры зла раскалывались на части, превращаясь в питательные волны, поглощаемые Решимостью Меча Божественной Воли.


Наконец Решимость Меча Божественной Воли принялась гоняться за останками злобной ауры и проникла в позвонок существа Божественного уровня.


В следующий миг позвонок затрясся, и из него вырвались потоки чёрного дыма, похожего на скопище дрожащих и вопящих душ. Затем они рассеялись в воздухе и исчезли.
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Глава 429



Глава 429. Ожидание


Вскоре Решимость Меча Божественной Воли вернулась в тело Фан Синцзяня, и он почувствовал, что она довольна. В ней вроде бы ничего не изменилось, но всё же что-то было по-другому.


Фан Синцзянь ощутил в центре своего сознания Решимость Меча Божественной Воли и подумал: "Надо же, какой потрясающий эффект оказывает Решимость Меча Божественной Воли на подобные ауры! Что это, чёрт возьми, был за монстр? И как он связан с Решимостью Меча Божественной Воли?"


Обуреваемый множеством вопросов, Фан Синцзянь вздохнул. Затем он успокоился и заглянул в своё окно характеристик. Решимость Меча Божественной Воли применялась им в течение двух секунд и затратила двести тысяч потенциальных очков. У него их оставалось ещё один миллион и восемьсот тысяч.


Фан Синцзянь повернулся к позвонку существа Божественного уровня и осторожно взял его.


На ощупь он казался прохладным, но не ледяным. Можно сказать, в нём крылась и некоторая теплота.


Насколько мощным был этот эксперт Божественного уровня? Насколько чудовищны были его способности? Фан Синцзянь пока не мог определять их силу и слабость.


Дело в том, что рядом с ним не было экспертов Божественного уровня. Более того, эксперты Божественного уровня не желали делиться информацией о себе, чтобы недоброжелатели не могли найти способ разделаться с ними.


Тем не менее, он ощущал прочность позвонка существа Божественного уровня у себя в руках. Он намного превосходил прочность Божественного Оружия двадцать девятого уровня, и в кости по-прежнему сохранялась мощь.


Фан Синцзянь довольно улыбнулся.


«Теперь этот позвонок существа Божественного уровня очищен. Теперь мне предстоит найти того, кто поможет превратить его в Снаряжение из Божественных Останков. Мне нужен мастер, который придёт сюда и поможет мне выковать длинный меч - Божественное Оружие».


***


На следующий день на Священную Землю, на которой находился Фан Синцзянь, пришёл Чжоу Синвэнь. Он обратился к нему:


- Господин, Хильдебранд исчез.


Левитируя в сидячем положении скрестив ноги, Фан Синцзянь, занимающийся конденсированием своих семян специальностей, медленно приоткрыл глаза. Его глаза сверкнули сталью.


- Исчез?


- Да. Он покинул город за день до того, как вы поручили нам найти его. Мы поспрашивали, но никто из его слуг не в курсе, куда он подевался.


Фан Синцзянь усмехнулся про себя.


- Да уж, не стал он затягивать с побегом.


Тиран, перевоплотившийся в браслет, злобно улыбнулся и отправил ему телепатический сигнал.


- Этот парень сбежал. Что собираешься делать? Устроишь за ним погоню?


- А за чем там гнаться? Моё время того не стоит. Пока я буду гоняться за ним, разрыв между нашими способностями будет продолжать расти. В будущем мне достаточно будет один раз замахнуться на него мечом. Но я это просто так не оставлю, - подумав об этом, Фан Синцзянь взглянул на Чжоу Синвэня и произнёс вслух. - Отправь за ним людей. Когда его найдут, не приближайтесь к нему. Я лично нанесу ему визит. Есть новости от мастеров кузнечного дела?


- Губернатор советовал обратить внимание на великий кузнечный клан Восточного Песчаного Региона - клан Ван. Они - лучшие кузнецы во всём мире.


- Восточный Песчаный Регион? Добудь для меня информацию по ним и пошли к ним кого-нибудь. Пусть приедет вся их команда кузнецов. Скажи им, что я соглашусь с любыми их условиями.


Фан Синцзянь обладал огромной суммой денег и мог позволить себе говорить подобные вещи. Более того, учитывая, что он собирался поручить им перековку позвонка существа Божественного уровня в Снаряжение из Божественных Останков, он, само собой, хотел лично следить за процессом.


Это был не обычный заказ, потому что трудно было предугадать, не рискнёт ли кто-нибудь из них украсть позвонок.


После этого Фан Синцзянь продолжил развитие на Священной Земле, ожидая прибытия команды кузнецов, а также новостей о Хильдебранде. Вместе с тем он ждал Роберта, помогающего ему собирать материалы для трёх уровней мистических печатей.


Однако для мистических печатей восьмого, девятого и десятого уровней требовалось немало материалов, причём - чрезвычайно редких. Пока что Роберту не удалось заполучить их все.


Поэтому пока что Фан Синцзянь решил применить мистическую печать второго уровня к Лилии. После этого он применил мистические печати первого уровня к Фердинанду и Чжоу Синвэню.


Это позволило бы его подчинённым стать куда сильнее, что было удобно, учитывая то, какие поручения он им давал.


Таким образом, время проходило за ожиданием и развитием.


***


Пять дней спустя, в середине января.


На Лилии были рубашка с коротким рукавом и шорты, позволяющие увидеть её тонкие руки и ножки. Она босиком шагала по территории школы.


- Лили! - к ней подошёл молодой человек, Кайт. Он взволнованно спросил её. - Лили, почему ты вдруг, ни с того, ни с сего, пропала и на занятиях больше не появлялась? Ты так долго пропускала... Ты в курсе, что Учитель Форд в ярости? Они собираются тебя исключать!


Кайт долгое время пытался ухаживать за Лилией, и хотя она и не приняла его ухаживаний, он всегда считал себя её парнем. Лилия так долго отсутствовала и прогуливала занятия без какой-либо причины, что он заволновался.


- Понятно, - безразлично ответила Лилия. Казалось, ей не было никакого дела до этого. Она направлялась в ректорат.


Заметив её равнодушие, Кайт ещё сильнее занервничал.


- До Муниципального Отбора всего несколько месяцев. Если тебя исключат, ты не сможешь в нём участвовать. Ты не сможешь стать Рыцарем! Ты это понимаешь?


- Я больше не собираюсь участвовать в Муниципальном Отборе.


- Что!? - Кайт остановился перед ней и спросил. - Ты с ума сошла? Так долго трудиться... так долго развиваться... а потом взять и передумать становиться Рыцарем?


- У меня свои планы. Я пришла сюда написать заявление об отчислении. Не волнуйся об остальном, - Лилия стремительно обошла Кайта и отправилась дальше в ректорат.


Хоть Кайта и слегка удивила скорость Лилии, его мозг пытался переварить мысль о том, что она собирается бросить учёбу. Он пошёл за ней, пытаясь переубедить её.


- Лили, что, чёрт возьми, происходит? Где тебя носило последние несколько дней? Почему ты прямо по возвращению собираешься отчислиться? Подумай, как следует. Сейчас ты всего лишь ученица Рыцаря. Отчислившись, ты закроешь для себя этот путь!


Но Лилия перестала обращать на Кайта внимание. Она шагала прямиком в ректорат академии. Там она подошла к своему наставнику, Учителю Форду.


Форд был загорелым мужчиной средних лет. Когда он поднял голову и взглянул на Лилию, она увидела, что его лицо искажено яростью. Он прищурился и обрушился на неё:


- Лилия, где тебя черти носили последние несколько дней? Почему ты не предупредила школу? Ты в курсе, что за прогулы без уважительной причины тебя отчислят?


Лилия церемонно поклонилась и извиняющимся тоном ответила:


- Простите, Учитель. У меня были кое-какие дела, из-за которых мне пришлось оставить академию. Я пришла к вам затем, чтобы написать заявление об отчислении.


- Что? Отчисление? - он резко встал. - Что ты несёшь? Ты хоть представляешь, с каким трудом твой отец тебя сюда устроил? И ты теперь хочешь отчислиться? Что, чёрт возьми, произошло? Объясни толком!


Лилия серьёзно ответила:


- Так распорядился мой Господин. Я буду следовать за ним, и продолжать развитие под его наставничеством после отчисления из академии.


- Что ещё за Господин? О чём ты? Решила отказаться от идеи стать Рыцарем Империи и развиваться с каким-то там Господином? Тебя что, приворожил какой-то странствующий Рыцарь из другой фракции? Кто он таков? Из какой фракции? Я пойду к нему и потолкую с ним. Не надо присоединяться ни к каким другим фракциям. Такой подготовки и отношения к рыцарству, как в Империи, больше нигде нет.
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Глава 430



Глава 430. Закулисные интриги


- Простите, я не могу рассказать вам подробности. Тем не менее, я должна отчислиться из академии, - Лилия серьёзно посмотрела на Форда и добавила. - Мой отец тоже дал своё согласие.


Поскольку Фан Синцзянь собирался лично помогать Лилии в обучении, это надлежало держать в строжайшем секрете.


- Даже твой отец согласился?.. - Форд не был дураком. Увидев, насколько серьёзно настроена Лилия и услышав, что сам Префект Кирста дал на это согласие, он понял, что останавливать её бессмысленно. Он похлопал Лилию по плечу и добавил. - Я всё равно считаю, что нет ничего важнее становления Рыцарем. Однако, раз уж вы так решили, то я не буду тебя удерживать.


Форд покачал головой, тяжело вздохнул и бросил:


- Можешь идти.


Лилия кивнула и отправилась на выход. Кайт, ожидавший, что Форд переубедит Лилию, схватил её за плечо.


- Постой, Лилия... Нельзя вот так всё бросать...


Стоило только ему прикоснуться к ней, как её глаза мелькнули холодным светом. "Па! Па!" - раздался резкий звук, и Кайт увидел лишь размытую тень, промелькнувшую перед его взглядом, после чего он отлетел и рухнул оземь.


В следующий миг он ощутил жуткую боль в груди и животе.


Он поднял голову и взглянул на Лилию.


- Лили, ты завершила своё задание перехода?


Подумать только, Лилия за такой короткий промежуток времени сократила разрыв между ними... Кайт не видел других вариантов, кроме того, что она уже завершила своё задание перехода.


- Ничего я не завершала. Я лишь стала чуточку сильнее. Кайт, между нами ничего нет и быть не может, поэтому не доставай меня больше. Прощай.


Глядя на удаляющуюся спину Лилии, Кайт попытался подняться на ноги. Однако боль в груди и животе оказалась настолько сильной, что он не мог встать ещё какое-то время.


Кайт воскликнул про себя:


- Так не пойдёт... Я не могу позволить Лилии вот так всё бросить. Она бросает будущее Рыцаря Империи, чтобы присоединиться к другой фракции. Что это ещё за шутки такие?


Наблюдая за тем, как Кайт медленно, на дрожащих ногах, ковыляет прочь, Учитель Форд покачал головой:


- Лилия всё решила. Ты ведь знаешь её характер - её просто так не переубедить.


Тем не менее, Кайт сжал кулаки и, потихоньку прихрамывая, вышел из кабинета. Он твёрдо решил вернуть Лилию.


Форд снова покачал головой и присел, чувствуя всё возрастающее любопытство о том, что же это за фракция такая потрясающая, что и Лилия, и её отец, Префект Кирста, согласились с её отчислением из академии.


"Да и какая фракция сравнится с будущим в качестве Рыцаря Империи? Лилия - одарённая девочка, и ей не составило бы труда пройти Муниципальный Отбор в этом году. Какая всё-таки жалось, что она упускает такую возможность".


Полчаса спустя в кабинет Форда вошла группа людей, одетых в чёрное. Форд поднялся на ноги и обратился к ним:


- Кто вы такие? Кто вам дал право заходить ко мне?


Но, стоило ему договорить свою фразу, как несколько одетых в чёрное фигур растворились во вспышке, а затем схватили его за руки и за ноги, прижимая к столу.


Их совмещённая сила превосходила его, поэтому Форд не мог даже пальцем шевельнуть.


"Эти ребята - Рыцари? И каждый из них не слабее меня", - в тот же миг понял Форд.


Предводитель этой шайки спокойно обратился к Форду:


- Мисс Лилия весьма вежлива. А вот мы - другое дело. Я спрошу лишь раз. Где записи о ней?


В течение десяти минут вся информация о Лилии, хранившаяся в академии, оказалась уничтожена. Помимо тех учеников, которые знали её непосредственно, в академии больше не осталось никаких следов её обучения там.


Форд вспоминал убийственные взгляды тех Рыцарей, а также их слаженную командную работу, позволившею им моментально подавить его сопротивление.


"На такое определённо способны только опытные солдаты. Надо же, кто-то оказался способен подрядить на такое дело таких людей - достигших вершины развития Рыцарей... Лилия, к какой же фракции ты присоединилась?" - размышляя об этом, Форд встал и отправился к Директору. - "Это нельзя так оставлять. Организация, в которую вступила Лилия, слишком опасна..."


После того, как они покинули академию, один из людей в чёрном снял маску с лица. Под маской обнаружились чёрные волосы и тёмные глаза. Он спросил у другого:


- А этого достаточно?


- А что ещё остаётся? В руководстве этой академии состоит молодой господин Ли. Со всем остальным разбираться ему. Что касается других вещей, то тут руководство на себя возьмёт Чжоу Синвэнь.


***


Учитель Форд вошёл в кабинет Директора. Он сразу перешёл к делу, без всяких формальностей.


- Директор, в мой кабинет ворвались какие-то люди. Они вынудили меня отдать им дело Лилии, а потом унесли его с собой.


- Ха-ха, Форд, с каких пор ты полюбил такого рода розыгрыши? - Директор был опрятно одетым немолодым мужчиной. Он взглянул на Учителя Форда, изогнув губы в подобии улыбки. - Ни одна из сигнализаций не сработала, охрана ничего не видела. Никто не вламывался в школу.


Форд поражённо ответил:


- Дело в том, что эти люди эксперты, каждый из них - Рыцарь высшего уровня, не слабее меня уж точно. У них всех имеется боевой опыт, поэтому они смогли обойти охранную систему академии. Директор, если вы мне не верите, то спуститесь в архив. Там архивариус лежит в отключке, а дело Лилии пропало.


- Что ещё за Лилия? - Директор мягко улыбнулся. - Я не помню, чтобы в нашей академии учился кто-то с таким именем.


- Ну, Лилия, которую я обучал... - начав говорить, Форд резко оборвал себя на полуслове, поглядев на улыбающегося Директора. - Директор, вы Лилию не помните?


- Я помню всех и каждого, кто учится в нашей академии, но учеников по имени Лилия, у нас нет, ведь так? - Директор напряжённо посмотрел на Форда и спросил ещё раз. - Так?


Форд ощутил на себе тяжесть, словно предупреждающий взгляд Директора стал осязаемым. За его тёплой улыбкой крылся лёд.


В глазах Форда тут же промелькнула искра понимания, он кисло улыбнулся и ответил:


- Ох, точно, вы только взгляните на меня. Кажется, я сам себя запутал. В нашей академии же нет учеников по имени Лилия. И никто ко мне не вламывался. Кажется, я задремал, а потом начал нести чушь.


Директор встал с кресла, похлопал Форда по плечу и произнёс:


- Форд, вы устали. Идите к себе и хорошенько выспитесь. Я не буду возражать, если вы решите сходить в оплачиваемый отпуск. На месяцок.


Полчаса спустя Форд неторопливым шагом покинул кабинет Директора. Он выглядел опустошённым. Весь сегодняшний инцидент был окутан пеленой загадочности, но одно он знал наверняка. За всем этим стоял некто, обладающий огромным влиянием, которое находилось за гранью его понимания.


Тут к нему подошёл взволнованный Кайт.


- Учитель, вы не связывались с семьёй Лилии?


- А что случилось?


- Мы пошли к Лилии, а её комнату уже занял кто-то другой. Даже мебель и отделку уже поменяли. И арендодатель мистическим образом сменился. Соседи все как один наотрез отказываются признавать, что знают кого-то по имени Лилия.


Форд нахмурился.


- Кайт, Лилия, не пропала без вести. Скорее всего, у этого её Господина, такая власть, которая нам и не снилась. Лучше всего, если ты забудешь о ней.


Способность нанять таких людей, практически подчистую уничтожить все следы пребывания Лилии в Великом Западном Городе... Форд понимал, что влияние господина Лилии поистине безгранично.


Сказав своё слово, Форд развернулся и ушёл, оставив позади себя Кайта, ошарашено смотрящего в одну точку.
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Глава 431



Глава 431. Уровни совершенства


Несколько дней спустя, Фан Синцзянь, находящийся на Священной Земле, резко открыл глаза. Из них вырвались бесчисленные потоки света. Мистические печати седьмого уровня, огромное число небесных и земных артефактов, доступ к эфиру, плотностью в сто раз выше, чем обычно, а также непревзойдённый талант Синцзяня в искусствах владения мечом...


Попади эти бесценные сокровища в руки простого человека, тот без труда смог бы стать лидером региона и даже оставить след в истории.


А теперь все эти вещи сошлись в одной точке, в руках Фан Синцзяня. Это позволило ему творить одно чудо за другим, в то время как его способности резко и скачкообразно повышались. Теперь его степень синхронизации с эфиром достигла ста процентов, и он стал Рукоположенным Рыцарем двадцать девятого уровня.


Огромное число потоков информации стремительно проникали в его разум, позволяя ему ощущать изменения во всём мире.


Он чувствовал колебания атмосферы, вращение земли у него под ногами, а также изменения бессчётных частиц в космосе.


Таким образом, он ощущал как прошлое, так и настоящее.


Частицы эфира несли с собой море информации и энергии. Информация в них касалась как прошлого, так и настоящего.


Всё, как тогда, когда он пришёл на Священную Землю и получил знания всех, кто занимался здесь развитием до него.


Однако когда его степень синхронизации с эфиром достигла ста процентов, разница стала ещё заметнее. Он чувствовал огромное количество остатков информации из прошлого, она была более завершённой, более обширной. Он словно бы видел будущее, видел развитие и ощущал изменения сквозь время.


Всё его сознание заполнили потоки информации, он словно был готов вот-вот навечно потеряться в потоке времени.


"Время... Прекрасно".


Прежде Фан Синцзянь уже испытывал нечто схожее с Решимостью Меча Божественной Воли. Впрочем, сейчас, это ощущение стало более явственным. Дело состояло в том, что получаемая им информация была более целостной. Он более чётко и непосредственно чувствовал течение времени.


У него даже появилось неясное ощущение, будто он может смутно различить изменения в будущем. Казалось, будто он может увидеть, что съест завтра, куда отправится для развития и кто к нему придёт.


Фан Синцзянь потряс головой - это была лишь иллюзия. Просто множество потоков информации сложились и образовали тренд, позволяющий ему предположить будущее. Но он видел лишь одну из бесконечного числа возможностей. Это было полезно для мозга, но с точки зрения владения мечом - бесполезно.


После перехода на двадцать девятый уровень основное улучшение затронуло количество атрибутов в его окне характеристик, а также его будущий потенциал.


"Наконец-то я достиг двадцать девятого уровня".


Фан Синцзянь опустил голову, чтобы взглянуть. Его характеристики в окне характеристик были таковы:


-----


Уровень: 29


Сила: 293+18


Ловкость: 307+18


Скорость реакции: 209


Выносливость: 188


Гибкость: 187


Степень синхронизации с эфиром: 100%


-----


Фан Синцзянь по-прежнему полагался на множество способностей, приобретённых им во время развития в качестве Рукоположенного Рыцаря. Достигнув этой фазы, он мог, наконец-то, развить их до предела.


- Неплохо. На самом деле, уже на твоём уровне, если ты добьёшься хотя бы одного уровня совершенства, у тебя появится шанс достичь Божественного уровня. - Раздался женский голос из темноты. Молодая девушка в костюме служанки медленно вышла вперёд. Она посмотрела на Фан Синцзяня и произнесла, улыбаясь. - Поздравляю, Синцзянь. Во всей Империи найдётся не более пяти тысяч Рукоположенных Рыцарей, и только каких-то сто из них способны достичь двадцать девятого уровня. Теперь и ты, наконец-то, оказался на этой стадии.


Фан Синцзянь поражённо взглянул на служанку, а затем неуверенно спросил:


- Второй Принц? Вы говорили о совершенстве?


- Да, это я, - молодая служанка улыбнулась и продолжила. - Большая часть экспертов Божественного уровня держатся в уединении, подальше от любопытных глаз. Двадцать девятый уровень - предел, которого могут достичь простые люди. И, если человек двадцать девятого уровня сможет достичь совершенства одной или двух своих способностей, то его можно будет считать достигшим предела среди достигших предела. У экспертов двадцать девятого уровня прочность тела варьируется от двадцатого до двадцать девятого уровня, количество семян специальности - от одной до одной тысячи четырёхсот сорока, количество физических частиц может достигать одной целой восьми сотых миллиарда, а эфирные органы могут подразделяться на различные типы. Более того, уровень регенерации тела эксперта двадцать девятого уровня может достигать степени при которой его мозг получает способность регенерировать. Как видишь, способности экспертов двадцать девятого уровня сильно разнятся. О человеке, едва достигшем двадцать девятого уровня можно сказать, что его способности "могут быть" развиты до предела. Из всего перечисленного, хоть культивация твёрдости тела и невероятно сложна и требует вмешательства сил божественной бури и земного магнетизма, по сравнению с другими областями развития её можно считать самой лёгкой. Таким образом эксперты высшего эшелона среди достигших двадцать девятого уровня разнятся по силе в зависимости от того, достигли они или нет совершенства в одной из областей культивации. К примеру, если твёрдость тела достигла степени Превосходного Божественного Оружия двадцать девятого уровня, то это считается достижением совершенства. Если эксперт получил одну тысячу четыреста сорок семян специальностей, это тоже считается типом совершенства. Способность выпускать силу миллиарда и восьми миллионов физических частиц также является типом совершенства. Когда эксперт успешно преобразует все свои внутренние органы в эфирные органы, это также считается типом достижения совершенства. Если он может регенерировать мозг и добиться состояния бессмертия и неуничтожимости, это также считается типом совершенства. Если Рукоположенный Рыцарь достигает предела в одной из этих областей, это считается достижением первого уровня совершенства, если в двух - второго. Когда достигнуто совершенство в пяти областях, это пятый уровень совершенства. Однако среди этих пяти областей развития, культивация сил божественной бури и земного магнетизма считаются наиболее простыми. Все остальные развивать крайне трудно.


- Прошло уже очень много времени с тех пор, когда на свет появлялся Рукоположенный Рыцарь, способный достичь пятого уровня совершенства. Особенно это касается миллиарда с лишним физических частиц. За последние несколько сотен лет никому не удавалось достичь этого. Таким образом, уже несколько сотен лет в мире не было эксперта, достигшего пятого уровня совершенства. Получение тысячи четырёхсот сорока семян специальностей также крайне трудно. Регенерация мозга - испытание жизни и смерти; выращивание эфирных органов - процесс, который может занять целую сотню лет. Из-за всего этого достижение экспертом двадцать девятого уровня пятого уровня совершенства превратилось в легенду.


Выслушав лекцию Второго Принца, Фан Синцзянь кивнул.


Учитывая его нынешние способности, он мог с уверенностью сказать, что входит в число первых среди экспертов двадцать девятого уровня. Кроме того, он обладал Бронёй Божественной Аннигиляции Бездны и Решимостью Меча Божественной Воли.


Броня Божественной Аннигиляции Бездны содержала в себе пятьдесят процентов силы Домирова, а Решимость Меча Божественной Воли стала куда мощнее после достижения им двадцать девятого уровня. Вдобавок степень развития его навыков владения мечом была потрясающей.


Всё это в совокупности, несмотря на то, что он ещё не достиг совершенства ни в одной области, позволяло ему держаться на равных с экспертами, добившимися второго или третьего уровня совершенства.


"В таком случае в первую очередь я сосредоточусь на моих силах божественной бури и земного магнетизма и повышу твёрдость моего тела с двадцать восьмого до двадцать девятого уровня, чтобы достичь первого уровня совершенства".


Тем не менее, осознав сложность достижения пятого уровня совершенства, Фан Синцзянь спросил:


- Раз с тех пор, как Рукоположенный Рыцарь смог достичь пятого уровня совершенства, прошло очень-очень много времени, не значит ли это, что есть возможность достичь Божественного уровня и без достижения пятого уровня совершенства?


- Верно, - кивнул Второй Принц. - На самом деле, у Рукоположенных Рыцарей имеется возможность достичь Божественного уровня после получения первого уровня совершенства. В прошлом экспертов, находящихся в этой фазе также называли Полубогами. Её можно считать подготовительным этапом перед становлением экспертом Божественного уровня.


Хотя Фан Синцзяню и было непривычно общаться со Вторым Принцем через служанку, его поражало скорее то, что тот смог свободно приходить и покидать Священную Землю.


- Как вы смогли сюда попасть? - спросил он, взглянув на Второго Принца.


- Ха-ха, благодаря моей Убийственной технике, Мысль Сквозь Тысячу Ли, удобная штука.


Фан Синцзянь подумал, что если Второй Принц действительно является тем, кем он его считал, то он определённо весьма непрост. Была и вторая проблема. Второй Принц, вероятно, оставил часть своего сознания в Региональной Академии, что позволило ему свободно следить за обстановкой в ней в любое время.


- Синцзянь, - продолжил Второй Принц, - воспользуйся отведённым тебе временем с умом и поспеши стать Полубогом. Надвигается грозная буря. Если она накроет нас, а ты не успеешь достичь уровня Полубога, то в будущем у тебя, возможно, не останется права на выбор.


- Как можно достичь Божественного уровня? - воспользовавшись возможностью, спросил Фан Синцзянь.
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Глава 432



Глава 432. Божественный уровень и землетрясение


- Выкинь из головы Божественный уровень. Скажу тебе только, что чем выше уровень совершенства на двадцать девятом уровне, тем выше шанс достижения Божественного уровня и тем выше мощь по достижению Божественного уровня, - ответил Второй Принц, постепенно погружаясь в темноту. - Старший брат планирует достичь Божественного уровня после получения четвёртого уровня совершенства. Синцзянь, если ты собираешься выступить против него, то тоже должен достичь как минимум четвёртого уровня совершенства.


В следующий миг Второй Принц окончательно погрузился во тьму. Исчезнув во вспышке, он покинул Священную Землю, следуя по пути темноты. Он собирался отправиться дальше, как вдруг понял, что его кто-то держит за плечо. Он обернулся и увидел, что позади него словно из ниоткуда возник Фан Синцзянь.


- Ты!


Второй Принц ошеломлённо смотрел на Фан Синцзяня, словно не ожидая, что тот сможет догнать его на такой скорости, а тем более - схватить.


Фан Синцзянь взглянул на него и спросил:


- Как мне, чёрт возьми, достичь Божественного уровня?


Второй Принц подумал про себя, раскрыв рот: "Не слишком ли быстро этот парень растёт? Подумать только, мой двойник не смог от него ускользнуть!"


Только когда Синцзянь переспросил, служанка ответила:


- Меня спрашивать бесполезно. Я считаю, что тебе не стоит заранее знать, как достичь Божественного уровня. Поэтому я не заложил информацию об этом в сознание моего двойника, - произнеся это, она указала на свой череп. - Поэтому я тоже не знаю. Синцзянь, тебе лучше сосредоточиться на спокойном развитии. Будет лучше, если ты сможешь достичь четвёртого уровня совершенства. Это поможет тебе, когда ты выступишь против Старшего Брата.


Поскольку Второй Принц не обладал информацией, Фан Синцзяню оставалось только отпустить его и вернуться на Священную Землю, чтобы приготовиться к развитию твёрдости его тела и сил божественной бури и земного магнетизма.


***


Несколько дней спустя, на тренировочной площадке. Два силуэта периодически сталкивались, длинный меч против длинного меча. Периодически раздавались раскаты грома, заставляя пространство над тренировочной площадкой сотрясаться, словно во время грозы.


Андерсон превратился в череду остаточных изображений себя самого. Он стал похож на чёрную молнию, кружащуюся вокруг Чжоу Синвэня и время от времени нанося удары.


Однако Чжоу Синвэнь, который был на уровень выше Андерсона, достигшего двадцать первого уровня, не был ему ровней. Защита Чжоу Синвэня была откровенно слабой, но всё же ему удалось провести несколько атак, которые заставили Андерсона уйти в оборону.


Эти двое прежде не развивали искусство владения мечом. Однако с тех пор как свет увидел Технику Меча Возрождения Фан Синцзяня, всё больше и больше людей начали замечать эффекты развития Техники Меча Возрождения, и всё больше и больше Рыцарей переходили к развитию искусств владения мечом.


Спустя длительное время двое остановились. Андерсон изумлённо взглянул на Чжоу Синвэня и спросил:


- Как тебе удалось так развить свои способности за такой короткий срок? Что ты ел? Почему у меня такое чувство, что ты стал хитрее?


- Хе-хе, секрет.


- Это всё Фан Синцзянь, да? - нахмурившись, спросил Андерсон. - Что он, чёрт побери, сделал с тобой?


- Брат Андерсон, позволь мне дать тебе совет, - Чжоу Синвэнь подошёл к Андерсону, чтобы похлопать того по плечу. Однако стоило его ладони оказаться в непосредственной близости от плеча Андерсона, как тот отбил его руку в сторону.


- Если хочешь сказать что-то, то говори. Трогать меня не обязательно.


Чжоу Синвэнь сокрушённо покачал головой и продолжил свою мысль:


- Андерсон, ты ведь знаешь, что Синцзянь не хочет ничего плохого. В будущем он точно станет существом Божественного уровня, экспертом, которому предстоит совершить множество чудес. Даже то, что я сегодня продемонстрировал - благодаря тому, что он повысил мои способности.


- Повысил твои способности? Но как это возможно? - недоверчиво глянул Андерсон на Чжоу Синвэня.


Чжоу Синвэнь улыбнулся и покачал головой.


- Поначалу я и сам не поверил, но Синцзянь всё же смог. Андерсон, я понять не могу, почему ты не присоединишься к нам на постоянной основе? Если бы ты стал одним из нас по-настоящему, то, учитывая твой талант. Синцзянь точно не пожалел бы средств на твоё развитие. Задумайся, если Синцзянь сможет развить твои задатки, как далеко ты сможешь продвинуться?


Андерсон затих. Поначалу он пообещал Фан Синцзяню, что будет работать на него полгода. Эти полгода уже почти истекли.


По своей натуре Андерсон был не из тех, кто готов был прислуживать другим. Даже несмотря на всю силу нынешнего Фан Синцзяня, Андерсон не хотел становиться его подчинённым.


Тем не менее, глядя на то, как Фан Синцзянь раз за разом поднимал огромные суммы денег, а особенно - после демонстрации способностей Чжоу Синвэня, Андерсон начал задумываться.


Наконец он не удержался и спросил:


- Где сейчас Фан Синцзянь?


- Должно быть, в Долине Рогатых Жаб. Прослышав, что там собирается буря, Синцзянь отправился туда.


***


В трёхстах километрах от Великого Западного Города, над равниной, сгущались тёмные облака, выглядевшие так грозно, словно они готовились вот-вот выпустить из себя сотню молний сразу.


Ветер всё крепчал, беснуясь среди моря травы, деревья постоянно раскачивались, словно сойдя с ума.


Вдобавок ко всему этому из находящегося в сердце Долины Рогатых Жаб железного рудника внезапно послышались крики.


Раздался грохот, словно плиты земли треснули, и из-под земли готовилась вырваться геомагнитная субстанция.


- Бегом!


- Спасайтесь!


- Землетрясение!


Люди, трудившиеся на железном руднике, побежали наружу с такой скоростью, словно от этого зависели их жизни. По чистой случайности всем из них удалось выбраться в целости и сохранности. В следующий миг перед их изумлёнными взорами земля треснула, её заострённые края встали дыбом. Из-под неё поднялась каменная платформа, состоящая из руды и земли. Казалось, что на их глазах рождается новая гора.


"Бум! Бум! Бум!" Посреди раскатов грома земля продолжала выталкивать из себя металлическую гору, которая уже была выше трёх сотен метров.


Люди у её подножия пришли в смятение. Став свидетелями появления металлической горы, они обменялись взглядами, наполненными ужасом. Они не могли взять в толк, что же произошло.


Внезапно один из них рухнул на колени и возопил:


- Бог горы! Бог горы злится!


- Бог горы! Прошу, пощади наши жизни!


- Милостивый бог горы! Пожалуйста, умерь свою ярость!


Всё больше людей падало на колени и принималось молиться. Однако их штейгер лишь нахмурился. Он был учеником Рыцаря девятого уровня и знал больше остальных. Он уж точно не верил в байки про бога горы, поэтому пробормотал себе под нос:


- Может ли быть такое, что из-под земли вырвался какой-то артефакт. Не мог ли какой-то эксперт вызвать его появление?


Такое потрясающее явление не могло не привлечь к себе внимание. Пятнадцать минут спустя у подножия горы появились две грациозные фигуры, за которыми следовали их остаточные изображения.


Одна из них принадлежала женщине с длинными тёмными волосами, одетой в шикарное платье, и похожей на фею.


Она была курносой, худощавой, обладала завораживающим взглядом прекрасных глаз и всегда притягивала к себе взгляды окружающих.


За ней следовала девушка, выглядящая весьма наивной.


Обе они являлись последовательницами фракции, которой принадлежала эта территория - "Ледяной Дворец". Железный рудник, в котором возникла эта аномалия, принадлежал им.


Длинноволосая женщина была Святой Ледяного Дворца, а наивная девушка, пришедшая с ней, была лишь послушницей.


Не добившись внятного объяснения произошедшего от шахтёров, Святая Ледяного Дворца, будучи старшей, подняла взгляд на вершину горы и скомандовала:


- Жди здесь. Я отправлюсь туда и посмотрю, что к чему.


- Сестрица Святая, не бросай меня, я хочу пойти с тобой.


Святая Ледяного Дворца сокрушённо покачала головой.


- Ладно, ладно, пойдём вместе. Но запомни - ничего не трогай без моей команды, поняла?


- Поняла, поняла.


Договорив, они устремились на вершину, превратившись в ряд фантомных изображений. Будучи Рыцарями девятнадцатого уровня, они вскоре достигли ровной платформы на вершине горы. Там они увидели сидящего на ней, скрестив ноги, молодого человека.
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Глава 433



Глава 433. Сбор


Человеком, сидевшим скрестив ноги на металлической горе был Фан Синцзянь, недавно получивший двадцать девятый уровень.


Причина, по которой он пришёл в Долину Рогатых Жаб - желание использовать молнии с небес, чтобы закалить своё тело и повысить его твёрдость. Он хотел увеличить твёрдость тела, чтобы оно не уступало по твёрдости Божественному оружию двадцать девятого уровня, таким образом достигнув первого уровня совершенства.


Фан Синцзянь специально создал гору из металла под собой, контролируя геомагнитные силы и применяя Меч, Сворачивающий Горы. Хоть Меч, Сворачивающий Горы давно уже был объединён им со Стойкой Чудовищного Меча Разрушения, его сущность оставалась с ним, позволяя Фан Синцзяню использовать эту технику, чтобы направлять силы внутри земли.


Таким образом, он создал огромный громоотвод и уселся на его вершине. Фан Синцзянь глядел на небо, ожидая прибытия бури. Он был готов в любой момент вобрать в себя молнии, чтобы увеличить свои силы небесной бури и земного магнетизма, а также повысить его твёрдость.


На людей же, копошащихся возле него, Фан Синцзянь не обращал ни малейшего внимания. Две женщины возле него были так же незначительны, как муравьи, поэтому он не считал необходимым разговаривать с ними.


Тем не менее, Святая Ледяного Дворца и послушница имели на этот счёт другое мнение. Они поднялись на площадку на вершине горы и изумлённо разглядывали её, поскольку она явно была рукотворной. Затем они устремили взгляды на Фан Синцзяня, который сидел посреди неё, скрестив ноги, неподвижно глядя на небо. Сердца двух женщин наполнились тревогой и сомнением.


Святая Ледяного Дворца, которой было немногим больше лет, чем послушнице, оценивающе посмотрела на Фан Синцзяня. "Эта платформа создана искусственно. Эксперт второго перехода действительно способен на такое. Неужели её создал этот парень? Кажется, он слишком молод для этого. Не похоже, чтобы ему было такое под силу".


С другой стороны послушница Ледяного Дворца не стала долго раздумывать. Она не ощущала в этом молодом человеке ничего подозрительного, поэтому спросила его в лоб:


- Эй, сколько ты уже тут сидишь? Не видел ничего необычного? Может, ты в курсе, что здесь случилось?


Фан Синцзянь, конечно же, не стал отвечать. Он заворожено смотрел на небо, словно и не слышал слов послушницы.


Святая Ледяного Дворца торопливо оттащила миленькую послушницу и обратилась к Фан Синцзяню.


- Простите, она у нас немного чересчур прямолинейная. Тем не менее, этот железный рудник принадлежит Ледяному Дворцу, который мы представляем. Могу я спросить, не связана ли с вами как-нибудь эта металлическая гора?


Святая сделала вывод, что этот молодой мужчина выглядит слишком странно. Поэтому он предпочла обходительное обращение.


Фан Синцзянь, однако, продолжал их игнорировать.


Послушница Ледяного Дворца надулась и гневно выкрикнула:


- Да что с тобой не так? Мы тебя по-хорошему спрашиваем, а ты даже не соизволишь ответить.


Заметив, что Фан Синцзянь по-прежнему не обращает на них внимания, Святая Ледяного Дворца почувствовала себя не в своей тарелке. По её опыту культиватора, подобные люди чаще всего были либо сумасшедшими, либо экспертами высокого уровня.


Таким образом, увидев, что послушница Ледяного Дворца собирается подойти и пообщаться с Фан Синцзянем, она схватила её за рукав, не давая ей приблизиться.


В следующий миг раздался смех, и на платформе оказался мужчина с фиолетовыми волосами. Он кинул безразличный взгляд на Фан Синцзяня, а затем переместил взор на Святую Ледяного Дворца.


- Ха-ха, девчонки из Ледяного Дворца, что тут за ерунда у вас творится? Появился какой-то артефакт?


Святая Ледяного Дворца холодно ответила:


- Деус, ты находишься не на территории Круга Алой Луны.


- Поскольку аномалия возникла на территории Долины Рогатых Жаб, мы, Круг Алой Луны, не останемся в стороне. Если появились какие-то артефакты или древние руины, то они подлежат совместному изучению всех фракций, чьи владения находятся поблизости.


Взглянув на мужчину с фиолетовыми волосами, Святая Ледяного Дворца ощутила себя беспомощной. Круг Алой Луны всегда оставался заклятым врагом Ледяного Дворца. Эти две фракции уже не одно десятилетие назад вцепились друг другу в глотки. Само собой, такая аномалия не могла не пробудить их интерес.


Особенно это касалось Деуса, талантливого наследника учения Круга Алой Луны, на которого возлагались надежды на то, что он сможет совершить второй переход. Святая и послушница Ледяного Дворца не могли ничего ему противопоставить.


Пришедшая в отчаяние Святая вдруг услышала новые хлопки. Она обернулась на шум и увидела шесть новых фигур, мчащихся к вершине горы. Вскоре они оказались на площадке рядом с ними.


Круг Алой Луны, Зал Теней, Разбивающая Сталь Секта Меркурия, Тайное Общество Боевых Искусств... Все фракции, чьи владения располагались поблизости, торопились поспеть к аномалии. Она принялись оживлённо спорить, и давно зародившиеся между ними разногласия начали выходить на поверхность. Казалось, вот-вот разразится настоящая драка между всеми.


В этой неразберихе даже гений Круга Алой Луны не обладал авторитетом, а уж тем более представительницы Ледяного Дворца. Они постепенно отходили назад, готовясь в любой миг начать отражать атаки.


Фан Синцзяня, сидящего на платформе и глядевшего на небо, посчитали простым приверженцем одной из сект. Поэтому никто не обращал на него внимания.


Драка вот-вот уже готова была начаться, но внезапно всех присутствующих окутал холод. В мгновение ока холод опустился на всю площадку, и все явственно услышали голос.


- Устраивать свару на территории Ледяного Дворца... Кажется, вы недооцениваете Ледяной Дворец!


Следом за голосом появилась невероятно грациозная фигура, приземлившаяся рядом со Святой и послушницей Ледяного Дворца, поддерживаемая потоками ледяного воздуха.


Те обрадовались:


- Госпожа, наконец-то вы прибыли.


Утончённый голос принадлежал надменно и праведно выглядящей женщине средних лет. Но, несмотря на свой возраст, сохранившей стройность фигуры и молодость её бледного, как снег, лица, на котором не видно было ни единой морщинки. Лишь усталость в глазах, наряд и поведение выдавали её возраст.


Она носила звание Верховной Жрицы и являлась лидером Ледяного Дворца, будучи экспертом второго перехода двадцать второго уровня.


Увидев появление эксперта второго перехода, все притихли. Оно и понятно. Во всей Империи насчитывалось не более пяти тысяч Рукоположенных Рыцарей, и внутри Империи эксперты второго перехода встречались крайне редко. Вдобавок, каждый из них был способен править регионом.


Например, Директор Муниципальной Академии в Кирсте, Рукоположенный Рыцарь двадцать шестого уровня, сумел подмять под себя весь Кирст.


Верховная Жрица окинула присутствующих взглядом, и на кого бы она ни посмотрела, все отводили взгляд и опускали головы.


- Хм, сборище трусов посмело чинить неприятности на территории Ледяного Дворца?


Деус, представитель Круга Алой Луны, не удержавшись, заявил:


- Эта аномалия касается всей Долины Рогатых Жаб. Но Ледяной Дворец рассчитывает присвоить всю добычу себе? У вас ничего не слипнется?


Верховная Жрица нахмурилась и гневно взглянула на Деуса, сухо ответив ему:


- Это территория Ледяного Дворца. Земля, на которой вы стоите, под нашим контролем. И вы всё равно рассчитываете урвать кусок пирога?


Ледяные вихри на площадке усилились, и на волосах и бровях присутствующих проступил иней. После этой демонстрации силы никто из них не осмелился возразить Верховной Жрице. Такова была мощь эксперта второго перехода.


Затем объявилась ещё одна невероятно злобная аура, и все, кто был на платформе, ощутили волну жара. Кровь словно закипала в их жилах. Как они ни старались подавить это ощущение, кровь вышла из-под их контроля.


Глаза Верховной Жрицы засияли холодным светом.


- Кровавый Кайзер, ты смеешь устраивать представление на территории Ледяного Дворца?


Сверху ей ответил крайне враждебный голос:


- Верховная Жрица, если бы Ледяной Дворец не был сборищем слабых женщин, я давно бы всех вас стёр с лица земли.
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Глава 434



Глава 434. Кровавый Кайзер


Следом за голосом возникла алая фигура, спустившаяся с небес. Она принадлежала мужчине, окутанному потоками крови. Его лицо было бледным, губы - тёмно-красными, в глазах мерцало кровавое свечение.


После его появления присутствующие ощутили, что кровь в их венах словно бы пытается вырваться наружу. Их внутренние органы пылали таким огнём, что казалось, будто они сейчас сгорят.


Прибывший к ним человек являлся заклятым врагом Ледяного Дворца и лидером Круга Алой Луны - Кровавым Кайзером, экспертом, совершившим второй переход и достигшим двадцать третьего уровня.


Увидев внезапное появление Кровавого Кайзера, лидер Ледового Дворца, Верховная Жрица, глубоко нахмурилась и бесконечно враждебно взглянула на него. Второе задание перехода, которое выполнил Кровавый Кайзер, тайно передавалось среди членов Круга Алой Луны и называлось также Кровавый Кайзер. Вкупе с их секретной Убийственной техникой, Техникой Раскалённой Крови, его силы позволяли ему контролировать кровь и выпускать взрывное кровавое пламя. Её можно было назвать чрезвычайно подавляющей.


Хоть Верховная Жрица и завершила тайное задание перехода Ледяного Дворца - Ледяную Фею - она всё равно оставалась несколько слабее по сравнению с ним. Более того, она была на один уровень ниже Кровавого Кайзера. Из-за этого преимущество в стычках с Кругом Алой Луны всё время оставалось за ними.


Увидев, что Кровавый Кайзер что-то задумал, Верховная Жрица выкрикнула:


- Кровавый Кайзер, этот участок земли был предоставлен нам при формировании альянса. Ты решил присвоить его себе?


В Долине Рогатых Жаб находилось в общей сложности четырнадцать фракций. Постоянно строя друг против друга козни, они в то же время сформировали организацию в целях противодействия внешним угрозам, которую назвали Альянсом Долины.


Услышав слова Верховной Жрицы, Кровавый Кайзер громко рассмеялся, и кровавое сияние в его глазах усилилось.


- Верховная Жрица, не неси чушь. Хоть этот участок земли и принадлежит Ледяному Дворцу, источник аномалии уж точно не принадлежит вам. Если ты знаешь, что это, то лучше отдай. Тогда ты избавишь себя от последствий.


- Кровавый Кайзер! Ты пересекаешь опасную черту!


- Ты сама напросилась! - Кровавый Кайзер сухо усмехнулся, и свет его глазах вырвался на свободу, а также всё его тело засияло алым светом. В тот же миг площадка наполнилась терзающими уши криками, и множество людей попадали навзничь, а через их поры сочилась пылающая кровь.


Эти люди пострадали только из-за того, что его атака лишь слегка зацепила их. Верховная Жрица, которая являлась основной целью, побледнела ещё сильнее, но в то же время на её щеках проступил румянец. Затем вся её кожа порозовела.


Она привела в действие свои силы и воспользовалась энергией льда, чтобы сдержать свою кровь и не дать ей вытечь.


Пока она пыталась усмирить свою кровь, перед ней возник Кровавый Кайзер, который послал в её сторону огромную мощь через один-единственный удар кулаком. Его кулак стал красным, словно раскалённое железо, и невероятно огромным, из него вырвались бесчисленные потоки крови, от которой исходили волны жара. Его удар был подобен взрыву огромного котла.


Раздался громкий треск, и Верховная Жрица сделала три шага назад. Каждый её шаг сопровождался яростной дрожью земли, из-за которой во все стороны летели песок и пыль. В то же время её румянец стал насыщеннее, и руки тоже начали алеть. Верховную Жрицу начал охватывать жар.


Кровавый Кайзер наступал, не давая ей передохнуть. Его кулаки казались двумя огромными котлами, вновь и вновь бьющими по ней. Кровь в его теле выступала в роли генератора, постоянно выбрасываясь наружу и повышая его мощь.


В то же время его кровь пылала, обжигая оппонента высокой температурой и заставляя воздух дрожать.


Верховная Жрица продолжала попытки сдержать выходящую из-под контроля кровь в организме, в то же время призывая слои льда, блокирующие атаки Кровавого Кайзера.


Тем не менее, будучи экспертом двадцать третьего уровня, Кровавый Кайзер имел возможность развить божественные бури и земной магнетизм, чтобы повысить твёрдость своего тела. Более того, его тело было куда твёрже, чем у Верховной Жрицы.


Каждое столкновение их сил заставляло лицо Верховной Жрицы становиться всё краснее, а её саму - отступать. Вся площадка дрожала, пыль летела во все стороны. Даже камни под их ногами раскалывались в дребезги. Их битва походила на столкновение двух танков в обличье людей, беспрестанно сталкивающихся друг с другом.


После десятка столкновений лицо Верховной Жрицы настолько раскраснелось, что, казалось, сейчас сквозь её поры потечёт кровь. В то же время от её рук исходил пар - её ледяная энергия постоянно испарялась.


Продолжи она эту схватку, Кровавый Кайзер добил бы её тремя ударами.


В схватке между двумя экспертами второго перехода разница в один уровень играла ключевую роль.


Последовательницы Ледяного Дворца, Святая и послушница, были постоянно на взводе с начала схватки. Прекрасная Святая, старшая из них двоих, до боли прикусила губу. Она не могла спокойно стоять и смотреть, как её Госпоже приходилось терпеть удары Кровавого Кайзера.


- Это нехорошо. Кровь в теле Госпожи приходит в состояние хаоса. Если битва продолжится, её жизненная энергия станет ещё не стабильнее, и кровь, вероятно, исторгнется из её тела. Она умрёт от кровопотери.


- Что же нам делать? - услышав это, послушница широко раскрыла глаза, став похожа на жалобно глядящего щеночка. - Может, нам стоит вмешаться и помочь Госпоже?


Святая Ледяного Дворца покачала головой, не произнося ни слова. Битва между двумя экспертами второго перехода - явно не то, во что следовало вмешиваться. Если бы они влезли в неё, то превратились бы лишь в обузу для Госпожи, которой и так приходилось нелегко.


Остальные присутствующие пытались справиться с последствиями столкновения ледяной энергии и кровавых завихрений, наблюдая за схваткой. Вся эта сцена приводила их в смятение.


- Подумать только, Кровавый Кайзер смог повысить свою мощь за столь короткое время. Твёрдость его тела сейчас намного превосходит твёрдость тела Верховной Жрицы Ледяного Дворца. Кроме того, он ещё и пользуется этой Техникой Раскалённой Крови. В прошлый раз они были равны по силе. Не могу поверить, что теперь Кровавый Кайзер одерживает верх, да ещё и с такой лёгкостью.


Несмотря на опасность ситуации, Верховная Жрица Ледяного Дворца, наконец, громко прорычала и сложила ладони, а затем высвободила мощную волну ледяной энергии. Воздух, казалось, застыл от настолько низкой температуры. Ледяная энергия окутала Кровавого Кайзера, моментально превратив его тело в ледяную скульптуру.


Тем не менее, не успела Верховная Жрица Ледяного Дворца перевести дух, как тело Кровавого Кайзера мелко задрожало, и слой льда вокруг него раскололся. Снова получив возможность свободно двигаться, он издал издевательский смех, собираясь продолжить атаки.


Наконец Верховная Жрица Ледяного Дворца сдалась. Она отправила ему телепатический сигнал:


- Остановись. В этот раз я признаю своё поражение. Я отдаю эту аномалию в руки Круга Алой Луны.


В конце концов, Верховная Жрица Ледяного Дворца ещё не успела выяснить, что на самом деле произошло на железном руднике. Если бы не давняя вражда Ледяного Дворца и Круга Алой Луны, она бы вообще не начала сражение сразу же по прибытию сюда.


Кроме того, схватка не на жизнь, а насмерть из-за чего-то непонятного не входила в планы Верховной Жрицы.


Заметив, что оппонент сдаётся, Кровавый Кайзер сухо рассмеялся.


- Вот так бы сразу.


Покинув своё уединение, он стал куда сильнее. Тот факт, что ему удалось, наконец, одержать верх над ней, привёл его в восторг. Он посмотрел на остальных и увидел, что остальные Рыцари склоняются перед его волей.


Кровавый Кайзер опустил кулаки и рассеял свою жизненную энергию и энергию крови. Затем он с улыбкой спросил:


- Верховная Жрица, ты вообще в курсе, что здесь, чёрт возьми, произошло?


Верховная Жрица нахмурилась, но тут в их разговор вклинился гений Круга Алой Луны, Деус. Он доложил Верховному Кайзеру:


- Господин, когда я прибыл сюда, Святая и послушница Ледяного Дворца уже находились здесь. Также как и тот парень, - он указал на Фан Синцзяня.


Кровавый Кайзер мельком взглянул на Фан Синцзяня, а затем повернулся к Святой и послушнице Ледяного Дворца.


- А вы что-нибудь обнаружили?


Две женщины взглянули на свою Госпожу, понемногу усмиряющую свою вышедшую из-под контроля жизненную энергию и кровь в венах. Дождавшись её кивка, Святая ответила:


- Мы ничего не обнаружили. Но этот человек уже был здесь, когда мы пришли сюда.


- Вот как? - Кровавый Кайзер проследил за направлением взгляда Святой Ледяного Дворца и посмотрел на Фан Синцзяня, расплывшись в ухмылке. - Парень, ты откуда будешь? Почему твоё лицо мне незнакомо?


Вслед за этим он подумал: "не может ли всё это быть вызвано этим парнем? Но, судя по его возрасту, ему лет семнадцать-девятнадцать. Да и выглядит он совершенно обычным. Как он может быть связан с аномалией?"


Фан Синцзянь, само собой, проигнорировал его. Гений Круга Алой Луны, Деус, не выдержал и шагнул вперёд, воскликнув:


- Слышь, парень, тебе тут вопрос задали! Ты глухой, что ли?


Впервые за всё время Фан Синцзянь повернул к ним голову. Он бросил взгляд на Деуса. Фан Синцзянь ничего не сказал, точнее, он не хотел им ничего говорить, да это и не требовалось.


В следующий миг Деус ощутил растущую боль в груди. Он упал на колени, а из его рта вырвалась струя крови.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 435



Глава 435. Культ Сияния


Никто не понял, что случилось, даже сам Деус. Он лишь почувствовал жуткую боль в груди, словно его со всей силы жахнули кувалдой. Деус упал на колени, а из его рта хлынула кровь.


Деус ошеломлённо посмотрел на Фан Синцзяня. Его глаза наполнились ужасом и враждебностью.


- Что ты со мной сделал?


Однако Фан Синцзянь вновь повернулся и продолжил наблюдать за небом. Небо становилось всё темнее, мощные потоки воздуха несли чернеющие облака. Откуда-то доносились приглушённые звуки грозы.


Надвигалась буря.


Боль в груди Деуса всё усиливалась, а кровь изо рта текла, не переставая. Он в агонии взглянул на Кровавого Кайзера и взмолился:


- Господин, спасите меня.


Тем не менее, Кровавый Кайзер лишь прищурился. Он посмотрел на Фан Синцзяня. В его взгляде читалось недоумение и удивление. Даже он не увидел, что атаковало Деуса.


Однако он не мог игнорировать состояние подчинённого. Он подошёл к нему и осмотрел его, увидев, что Деус получил сокрушительный удар в грудь. Рёбра Деуса оказались сломаны, но его жизни это не угрожало.


После этого он взял прямой контроль над потоком крови Деуса, чтобы вылечить его травмы.


Кровавый Кайзер повернулся к Фан Синцзяню и сухо вымолвил:


- Кто ты, чёрт возьми, такой? Зачем ты без какой-либо на то причины напал на члена Круга Алой Луны? Хочешь враждовать с нами?


Ответом со стороны Фан Синцзяня стало лишь молчание. Допрос Кровавого Кайзера встретил полное отсутствие реакции.


Люди вокруг них наблюдали за происходящим как за представлением. Они не знали, что даже Кровавому Кайзеру не было понятно, что за атака ранила Деуса.


Всё, что им было известно - этот парень был ещё очень молод. Бросать вызов Кругу Алой Луны и Кровавому Кайзеру в такой манере... Этот парень скоро станет трупом.


Послушница Ледяного Дворца надула щёки, вспомнив, как Фан Синцзянь игнорировал их вопросы. Она произнесла:


- Этот парень до неприличия заносчив. Не отвечает даже самому Кровавому Кайзеру. Ну, теперь он сам напросился.


Святая Ледяного Дворца покачала головой. Неважно, кто стоял за этим молодым человеком, но, так грубо относясь к эксперту второго перехода, он сам накликал на себя беду. Даже если бы в будущем он смог расквитаться за всё, это того не стоило.


Особенно учитывая то, как её Госпоже пришлось уступить чуть ранее. Святая разочарованно подумала: "У этого парня и правда скверный характер. При встрече с человеком вроде Кровавого Кайзера следует уступить и переждать. Прямой конфликт приведёт лишь к побоям".


Тем не менее, Кровавый Кайзер не спешил делать то, чего от него все ожидали. Он не предпринимал немедленных действий только из-за того, что они не пришли к соглашению.


Кровавый Кайзер имел опыт в сражениях и в своё время медленно поднимался по карьерной лестнице с самого низа. По мере того, как Фан Синцзянь продолжал себя вести столь бесстрашно, Кровавый Кайзер становился всё осторожнее, не торопясь бросаться в бой очертя голову.


Тем не менее, он не мог так это всё оставить, иначе пострадала бы его репутация.


В следующее мгновение раздалась очередная серия хлопков в воздухе, и площадку озарили лучи света, словно над ней взошло второе солнце.


Над площадкой парила ещё одна группа людей. Их возглавлял мужчина с рыжими, похожими на пламя, волосами. Всё его тело, от головы до пят, излучало сияние. Он казался изваянием идеального человека, богом солнца из легенд, источающим сияние и обаяние.


После его прибытия все, присутствующие на площадке пришли в смятение. Их взгляды наполнились страхом, восхищением, волнением и завистью.


Прибывшего звали Шон, Старший Боевой брат из Культа Сияния, который представлял собой сильнейшую фракцию из всех фракций, населяющих Долину Рогатых Жаб. С ним прибыли Старшие, лидеры и прочие люди из других крупных фракций. Их можно было назвать основной военной силой в Альянсе Долины.


Послушница Ледяного Дворца во все глаза глядела на Шона, а в её глазах мерцал огонёк.


- Старший Боевой брат Шон весьма неплохо сложен. С тех пор, как глава культа отправился в уединение, Старший Боевой брат Шон вёл за собой весь Альянс Долины и Культ Сияния. Через несколько лет он наверняка станет новым главой Культа Сияния.


После прибытия Шона в глазах Кровавого Кайзера отразилось отчаяние.


Культ Сияние являлся самой мощной силой в Альянсе Долины. Он владел больше, чем половиной территории Альянса Долины. В секте было трое экспертов второго перехода - Старший Боевой брат Шон, глава культа и Старший.


Шон был экспертом второго перехода двадцать четвёртого уровня, он был даже сильнее, чем Кровавый Кайзер.


Сразу после того, как Шон прибыл на место, ситуация оказалась полностью в его руках.


Шон нахмурился, увидев раненого Деуса, и спросил:


- Что стряслось? Почему кто-то ранен?


Кровавый Кайзер бросил взгляд на Фан Синцзяня и спокойно ответил:


- Это всё тот парень. Похоже, он первым прибыл на вершину этой горы.


- Вот как? Друг, ты же не из нашего Альянса Долины, верно? - Шон нахмурился, посмотрев на Фан Синцзяня. В его глазах промелькнула враждебность, и он продолжил. - Зачем ты напал на члена Альянса Долины? Уж не хочешь ли ты бросить нам всем вызов?


- Что? Этот парень - не один из нас?


- Я думал, он член Секты Иллюзорного Звука.


- У Старшего Боевого брата Шона фотографическая память, - послушница Ледяного Дворца надула губки. - Раз он так говорит, значит, парень и правда не из Альянса Долины.


В следующее мгновение внимание всех присутствующих оказалось приковано к Фан Синцзяню. Шон сделал жест рукой, и Фан Синцзяня немедленно окружили другие культиваторы.


На платформе собралось более сотни экспертов первого перехода. Вдобавок к ним, присутствовало также трое экспертов второго перехода - Верховная Жрица Ледяного Дворца, Кровавый Кайзер и Шон из Культа Сияния.


Ни один из них не ощущал в этом молодом человеке восемнадцати или девятнадцати лет от роду, достаточных сил, чтобы бросать им вызов.


Старший Боевой брат Шон думал так же. Поэтому он нахмурился и угрожающим тоном обратился к нему:


- Дружище, ты напал на члена нашего Альянса Долины. Ты должен дать нам разумное объяснение этому.


Фан Синцзянь по-прежнему игнорировал их.


Старший Боевой брат прищурился и продолжил:


- Друг, спрошу последний раз. Зачем ты причинил вред члену Альянса Долины? Если ты не объяснишься, то пеняй на себя.


"Какое упрямство".


Ничего не услышав в ответ, Старший Боевой брат нахмурился, взмахнул рукой и произнёс:


- Свяжите его. Мы доставим его в штаб, и там будем решать его дальнейшую судьбу.


Окружающие их Рыцари немедленно устремились вперёд.


Двенадцать Рыцарей ринулись к нему, словно стая волков, оставляя за собой мощные воздушные волны. Они одновременно вцепились в конечности Фан Синцзяня, собираясь обездвижить его.


Их главарь схватил Фан Синцзяня за плечо. Он приложил усилие, способное оторвать руку от тела Фан Синцзяня. Тем не менее, его рука даже не пошевелилась. Казалось, что он выкован из стали, из-за чего главарь почувствовал отдачу из-за применения силы.


- Как такое возможно? Мои Когти Короля Призраков способны разодрать гепарда. Но они не способны ни на йоту сдвинуть руку этого парня?!


Из ладоней Фан Синцзяня вырвалась яростная энергия, и главарь почувствовал, словно его протыкает бессчётное количество невидимых мечей. Весь покрытый своей кровью, он завопил от жуткой боли и отпрыгнул в сторону.


И не он один. В воздухе, казалось, сиял мириад мечей. Кровь хлынула из тел тех Рыцарей, которые пытались дотронуться до Фан Синцзяня. Они кричали от боли и отбегали подальше.


Это, наконец, заставило Фан Синцзяня заговорить.


- Те, кто не хотят подохнуть, пусть свалят подальше.


Шон злобно посмотрел на него.


- Что, собираешься бросить вызов всему Альянсу Долины?


- Альянс Долины? - Фан Синцзянь покачал головой. - Никогда о вас не слышал. Те, кто хочет умереть - милости прошу, нападайте.


Хоть в словах Фан Синцзяня и содержалась лишь чистая правда, они привели всех присутствующих в ярость. В этот миг сильные эмоции захлестнули всех, кто находился на площадке.


- Убить его!


- Этого парня, должно быть, подослали, чтобы спровоцировать нас!


- Покажем ему силу нашего Альянса Долины!


- Отрубите его конечности! Посмотрим, как тогда он запоёт!
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Глава 436



Глава 436. Ярость молний


Услышав слова Фан Синцзяня, Старший Боевой брат Шон пришёл в такую ярость, что даже рассмеялся. Тем не менее, он сохранял фасад хладнокровия и продолжал спрашивать:


- Кто ты таков? Зачем нарываешься на вражду с нашим Альянсом Долины, не имея на то веских оснований? Хочешь сказать, и вправду не боишься трёх тысяч людей, состоящих в Альянсе Долины, а также пятерых лидеров великих сект?


Шон решил прощупать его последний раз. Если бы Фан Синцзянь так и не сказал, что за силы стоят за ним или какой мощью он обладает, тогда Шон предпринял бы дальнейшие шаги.


Но откуда Фан Синцзяню было знать о намерениях Шона? Поэтому он вместо ответа поднял взгляд на небо. Звуки грозы всё усиливались, влажность воздуха повышалась. Вот-вот готов был разразиться ливень.


Фан Синцзянь спокойно произнёс:


- Кажется, дождь начинается.


В следующий миг раздался такой громкий гром, что, казалось, эхо от него разнеслось по всему миру, а сам мир резко утратил все краски. Затем начался мощный ливень, словно на них выливали воду из целого озера.


Долина Рогатых Жаб превратилась в водный мир.


Ба-бах! Ба-бах! Жуткие раскаты грома прокатывались в глубинах туч. Серебряные змеи ползли по небу, которое казалось океаном молний.


Под изумлёнными взглядами всех присутствующих, тело Фан Синцзяня взмыло в воздух. Он развёл руки в стороны, словно желая обнять всё небо.


Вместе с тем из его тела вырвалось множество электрических зарядов, словно желающих привлечь к себе молнии с небес.


"Что он творит?"


"Он что, с ума сошёл?"


Подобные мысли посещали тех, кто наблюдал за этой картиной. Они находились на горе из металла, которая стала чем-то вроде огромного громоотвода. Она торчала посреди долины, навязчиво привлекая к себе внимание молний в небе.


В следующий миг вниз устремился чудовищный разряд молнии.


Белая электрическая вспышка пронзила воздух, разнося вокруг потоки электричества, способные расплавить железо и сталь. Всех ослепил белый свет, и они ощутили огромное количество электронов, устремившихся во все стороны.


Разряды не били напрямую в них, но из-за них всё равно возникало ощущение, словно их тела онемели целиком и полностью. Незащищённые участки кожи испытали такую боль, словно в них воткнули множество игл.


Фан Синцзянь, который непосредственно подвергся удару молнии, оказался окутан жутким разрядом. Обжигающие потоки электричества расползались по всему его телу, а температура достигала десяти тысяч градусов по Цельсию, но они не могли навредить ему.


Каждая физическая частица его тела принялась с безумной жадностью поглощать молнию. Они впитывали каждую крупицу мощи из молнии, а затем направляли поглощённую энергию на усиление связей между физическими частицами тела.


Разряд молнии моментально соединил всё его тело, объединяя физические частицы, составляющие его организм. Твёрдость его тела повышалась с беспрецедентной скоростью, его плоть становилась всё компактнее.


Мощные потоки божественных бурь и земного магнетизма соединяли частицы его тела, становясь плотнее и сильнее.


Затем напрямую в тело Фан Синцзяня ударил второй разряд. Небольшие искорки электричества казались извивающимися змейками, стекающими по нему на землю и плавящими площадку на вершине горы.


Из-за особенностей расположения и погоды в Долине Рогатых Жаб мощность и количество молний намного превосходило таковые во время гроз в других регионах.


Под изумлёнными взглядами присутствующих тело Фан Синцзяня оказалось полностью утоплено в бесконечных электрических разрядах. Они могли различить лишь неясный силуэт человека, похожего на демонического бога из легенд, неподвижно парящего в воздухе и принимающего крещение небесными молниями.


Количество разрядов над Долиной Рогатых Жаб казалось немыслимым. Теперь они принялись бить в Фан Синцзяня с такой частотой, словно их выпускали из пулемёта.


Потоки молний соединили его тело с небесами.


Трое присутствующих экспертов второго перехода - Верховная Жрица Ледяного Дворца, Кровавый Кайзер и Старший Боевой брат Культа Сияния Шон - обладали Божественным Восприятием, которое позволяло им увидеть картину более ясно.


Фан Синцзяню, купающемуся в разрядах молний, словно всё было нипочём. Он с безумной скоростью поглощал эти разряды.


Святая Ледяного Дворца спросила:


- Госпожа, что за чертовщина творится? Что он делает?


- Этот парень... - в замешательстве ответила Верховная Жрица Ледяного Дворца. - Он использует молнии с неба, чтобы повысить мощь божественных бурь и земного магнетизма в своём теле. Таким образом, он закаляет свою физическую оболочку.


- Что? А такое разве возможно? Госпожа, а почему вы не культивируете подобным образом?


Верховная Жрица Ледяного Дворца покачала головой и вздохнула.


- Это возможно только в том случае, если твёрдость тела человека необычайно высока. Более того, Долина Рогатых Жаб богата залежами железа и здесь часто случаются грозы и проливные дожди. Мощность разрядов молний здесь выше, чем где бы то ни было. Если он способен вбирать в себя молнии с такой лёгкостью... Должно быть, твёрдость его тела многократно превосходит нашу. А тем более он способен так долго стимулировать своё тело разрядами молний. Его сопротивление столь высоким температурам... показывает, насколько невероятно мощно его тело. Скорее всего, на такое способны только тела, сравнимые по твёрдости с Превосходным Божественным Оружием двадцать шестого или двадцать седьмого уровней.


В следующий миг Фан Синцзянь яростно зарычал, и на него обрушилось бесчисленное количество молний. Волны электричества, которое могло бы питать целый город на протяжении года, в единый миг обрушились на его тело. Его глаза обволокло слоем белого света, а его волосы встали дыбом и задымились от высокой температуры.


Даже из его носа, рта и ушей выходили потоки электричества.


Избыточные потоки электричества превратились в драконов, сотканных их молний и обрушились на всё, что окружало Фан Синцзяня.


Остававшиеся на платформе люди бросились врассыпную. Кровавый Кайзер, Верховная Жрица Ледяного Дворца и Старший Боевой брат Шон не спешили отступать. Все трое громко вскрикнули, а затем каждый из них активировал свою способность для противостояния разрядам молний.


Но, несмотря на это, первой пала Верховная Жрица Ледяного Дворца. Энергия льда в её теле моментально рассеялась, а её волосы наэлектризовались и обуглились. Её пошатнуло, и она упала навзничь.


Следующим стал Кровавый Кайзер. Всё его тело окутала кровь, которая затем затвердела и превратилась в броню из алого стекла.


Он вытянул руку вперёд и остановил одного из сотканных из молний драконов. Тем не менее, его руки обуглились дочерна, и их парализовало, так что он не смог больше ими шевелить.


В следующий миг яростные драконы устремились к нему. Кровавый Кайзер смог с трудом отбить несколько их атак, но потом они поразили его в грудь, после чего стеклянная броня на его груди лопнула и рассыпалась вдребезги. Из его рта вырвалась кровь, и он отправился в полёт.


На ногах остался лишь Старший Боевой брат Шон, окутавший всё своё тело слоями света. Это была главная Убийственная техника Культа Сияния - Сияющая Императорская Броня.


Тем не менее, под атаками потоков молний Сияющая Императорская Броня постоянно мелко дрожала, словно готовая вот-вот рассыпаться.


В следующий миг Старший Боевой брат Шон фыркнул и его броня лопнула. Всё его тело обуглилось, и он тоже отлетел в сторону.


В этот же момент молнии, обволакивающие Фан Синцзяня, достигли пика силы, в то время как он продолжал поглощать их. Фан Синцзянь взревел и замахнулся кулаком на небо. Тучи разделились надвое, и мириад разрядов молний вернулся обратно в небо. Волны чудовищной энергии устремились в воздух, неся с собой завихрения, созданные энергией меча, которые рвали тучи на части в радиусе нескольких километров.


После этого гроза резко закончилась.


Фан Синцзянь повернулся к ним, в то время как по его лицу по-прежнему пробегали искры.


- Так о чём вы там, ребята, говорили?


Тук-тук-тук. Все машинально отошли на несколько шагов назад. Во взглядах присутствующих читался страх. Никто из них не посмел взглянуть в глаза Фан Синцзяню.
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Глава 437



Глава 437. Стук в дверь


Старший Боевой брат Шон неуклюже поднялся на ноги. Его тело было обуглено жаром молний и пострадало от серьёзных ожогов. Тем не менее, его выносливость была на высоком уровне, и, хоть он и получил множество ран, он по-прежнему оставался жив. Он мрачно взглянул на Фан Синцзяня.


- Итак, вы - тоже эксперт второго перехода. И, учитывая тот факт, что вы способны привлечь молнии для развития своего тела, эта металлическая гора также была создана вами, верно?


Увидев разряды электричества, по-прежнему пробегающие по телу Фан Синцзяня, Шон умерил свой пыл до минимума.


Во время грозы он явственно ощущал подавляющую мощь разрядов молний. Поэтому он в полной мере осознавал чудовищную силу Фан Синцзяня, который с бешеной скоростью поглощал молнии для культивации.


Вдобавок, после того, как он увидел, как тот разогнал тучи одним ударом, его самоуверенность опустилась до нуля.


Заметив, что Фан Синцзяню всё до лампочки, Шон нахмурился. Хоть он и не хотел оставлять всё, как есть, вспомнив о том ударе Фан Синцзяня, он начал смотреть на него со страхом в глазах. Он склонил голову и произнёс:


- Мы извиняемся за то, что помешали вашей тренировке. Я приношу извинения от имени всего Альянса Долины.


На лице Фан Синцзяня не отразилось ни малейшей реакции. Он был сосредоточен на другом - на изменениях в своём теле.


Сила связей между частицами его тела достигла предела. Потоки божественных гроз и земного магнетизма протекали сквозь всё его тело. В конечностях они, кажется, даже усиливались.


Приложив огромное количество труда для развития и получив подпитку от эссенции Божественной крови, вдобавок усилив себя Золотой Гранулой, Фан Синцзянь уже тогда практически достиг твёрдости тела двадцать девятого уровня. Последняя закалка с помощью молний оказалась последней каплей, позволившей ему сделать последний важный шаг.


Теперь твёрдость его тела наконец-то стала эквивалентна превосходному Божественному оружию двадцать девятого уровня. Он достиг первого уровня совершенства.


В этот миг Тиран, обвивавший его запястье под видом браслета, думал о своём.


"Фан Синцзянь развивается чересчур быстро. Мало того, у него ещё и полный иммунитет к тёмной магии. Может, мне..."


Подумав об этом, Тиран сделал то, чего он обычно не делал. Он первым обратился к Фан Синцзяню.


- Фан Синцзянь, метод мысленной культивации, которым ты пользуешься, призван искоренять зло, или вернее, уничтожать всех внешних демонов, верно?


Фан Синцзянь послал телепатический сигнал в ответ:


- А в чём дело?


Мгновение спустя Тиран продолжил:


- Этот человек не из Культа Сияния? Хоть они и производят впечатление высокоморальных товарищей, на самом деле они тайно вовлечены в торговлю людьми. Они - работорговцы, похищающие и продающие женщин и детей.


- Откуда тебе это известно? - спросил Фан Синцзянь.


- Хе-хе, они отчасти связаны с нашим Земным Святилищем. Большая часть похищаемых ими людей продавалась нам. Жаль, что они сами не знают, что за ними стоит Земное Святилище. Хе-хе, религия - лучшее прикрытие для похищений.


Фан Синцзянь прищурился, в его глазах мелькнул холодный блеск.


- Если это правда, тогда эти люди, похищающие женщин и детей, заслуживают смерти.


Фан Синцзянь поднял голову и посмотрел на Старшего Боевого брата Шона.


- Ты из Культа Сияния, так? Отведи меня к себе, хочу взглянуть.


Его просьба застала Шона врасплох. Он не понимал, что тот задумал, но не видел смысла отказывать ему. Поэтому он стиснул зубы и уважительным тоном ответил:


- Конечно, для нас будет честью, если вы посетите Культ Сияния. Следуйте за мной. Мы воспользуемся этой возможностью, чтобы загладить вину за то, что помешали вам тренироваться.


Последний удар Фан Синцзяня страшно испугал его.


Шон посмотрел на своих подчинённых и один из них ринулся обратно доложить о ситуации.


Фан Синцзяню было безразлично, что там говорил Шон. Он просто отправился за ним в Культ Сияния.


Шон оглядел толпу и обратился к ним:


- Так, сегодня произошёл ряд событий, которые привели к недопониманию с этим... господином. Теперь всё улажено. Вы можете возвращаться к себе.


Однако толпа не разошлась, вместо этого они продолжили смотреть на них с Фан Синцзянем. После этого они даже последовали за ними двумя в штаб Культа Сияния. Они явно ожидали увидеть продолжение представления.


Послушница Ледяного Дворца изумлённо воззрилась на Фан Синцзяня и спросила:


- Неужели он и правда эксперт второго перехода?


- Да, и, мало того, его способности превосходят мои, Кровавого Кайзера и Шона. Он может использовать молнии для закалки собственной физической оболочки... Такой способ культивации доступен лишь экспертам двадцать пятого уровня или выше. Его последний удар кулаком - вообще то, что можно сделать, лишь взорвав свои физические частицы. Это означает, что он великий эксперт как минимум двадцать седьмого уровня.


После этих слов Верховная Жрица Ледяного Дворца также уставилась на Фан Синцзяня, думая про себя: "Культ Сияния - весьма властная организация, а этот молодой человек очень заносчив. Хм, нас ждёт отличное представление. Было бы здорово, если бы они схлестнулись, и в итоге каждая из сторон понесла бы тяжёлый ущерб".


Святая и послушница Ледяного Дворца поражённо смотрели на Фан Синцзяня. Вспоминая о том, как он поднялся в воздух, самостоятельно разогнал грозовые тучи, они приходили во всё большее изумление.


"Кто он такой?"


"Неужели он сильнее даже нашей Госпожи?"


Послушница смерила Фан Синцзяня взглядом и спросила:


- Но ведь он ещё так молод! Как ему такое может быть под силу? Это невероятно.


- Он только кажется молодым, - безучастно ответила Великая Жрица. - После второго перехода человек получает беспрецедентный контроль над своей физической оболочкой. Особенно это касается тех, кто достигает двадцать пятого уровня и получает возможность управлять клетками, конденсировать семена специальностей и даже менять внешность на время. Хоть он и выглядит на семнадцать или восемнадцать, на самом деле ему может быть под восемьдесят.


- Понятно!


Святая и послушница удивлённо разглядывали Фан Синцзяня, словно гадая, сколько ему на самом деле лет.


Кровавый Кайзер мрачно смотрел на Фан Синцзяня, размышляя про себя.


"Этот парень - эксперт, по меньшей мере, двадцать седьмого уровня. Однако и лидер Культа Сияния тоже достиг двадцать седьмого. Также они обладают поддержкой Формации Великого Сияния. Если этот парень решит прикончить главу культа или если глава культа решит прикончить его... Было бы здорово, если бы они оба оказались на грани смерти... это стало бы прекрасной возможностью для меня..."


Остальные думали о том же самом, в то время как на их лицах были написаны любопытство и нетерпение. Они словно горели желанием увидеть, как этот молодой человек придёт к Культу Сияния и завяжется драка.


"Великая битва... Это будет настоящая битва века. Интересно, сможет ли Культ Сияния победить эту тёмную лошадку, возникшую из ниоткуда".


Такие мысли занимали умы людей.


Культ Сияния правил Долиной Рогатых Жаб уже более десяти лет с тех самых пор, когда их глава получил двадцать седьмой уровень. Их влияние разрослось на все окрестности. Никто не смел им перечить.


В конце концов, во всей Империи могло насчитаться лишь около сотни Рукоположенных Рыцарей двадцать девятого уровня. Простой Рукоположенный Рыцарь двадцать пятого уровня, вроде Префекта Кирста уже были способны править целым городом, а Директор академии Кирста, достигший двадцать шестого уровня, смог взять верх над всем регионом.


Способности главы культа, достигшего двадцать седьмого уровня, уже позволяли ему править целым регионом. Однако теперь, когда появился ещё один мощный эксперт, как они могли не загореться от нетерпения перед предстоящей схваткой этих двоих?


Тем не менее, толпу в основном составляли рыцари. Даже Верховная Жрица Ледяного Дворца и Кровавый Кайзер были лишь двадцать второго и двадцать третьего уровня соответственно. Их понимание мощи Рукоположенных Рыцарей двадцать седьмого уровня, способных высвобождать взрывную силу физических частиц, оставалось ничтожным. Они словно блуждали в тумане, неспособные увидеть дальше своего носа.


Только Старший Боевой брат Шон, постоянно находившийся подле своего Господина, явственно понимал способности человека, достигшего двадцать седьмого уровня. Поэтому его сердце сейчас бешено колотилось, а на лбу проступил пот.
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Глава 438



Глава 438. Способность


Мы ему не ровня, мы ему точно не ровня. Не только мы со Старшим. Даже лидер культа не смог бы рассеять грозовые тучи с такой лёгкостью.


Вспомнив удар Фан Синцзяня, который тот нанёс без каких-либо усилий, а также то, что он не пострадал, несмотря на удары молний... Шон вздрогнул. "Нам однозначно не следует допускать схватку между ним и Культом Сияния. Это опасно, чересчур опасно".


Тем не менее, Шон вспомнил, как обычно Господин решал проблемы, и у него появилось плохое предчувствие.


"Надеюсь, тот, кого я отправил, сможет убедить Господина и остальных".


Размышляя об этом, Старший Боевой брат Культа Сияния Шон вёл Фан Синцзяня к огромному дворцу, внутри которого располагался Культ Сияния. Заметив, что дворец по-прежнему находится под усиленной охраной, Старший Боевой брат Шон нахмурился и обратился к Фан Синцзяню:


- Уважаемый, позволите мне первым зайти туда и доложить о нашем прибытии, прежде чем мы вас примем?


В ответ на полный ожидания взгляд Шона Фан Синцзянь мельком взглянул на белый дворец и, взмахнув рукой, ответил:


- Ну, давай.


Шон кивнул и устремился во дворец Культа Сияния.


Фан Синцзянь стоял снаружи, задействовав своё Божественное Восприятие в полную силу. Он начал считывать световые и звуковые волны, сканируя весь замок при помощи своих способностей к ясновидению и яснослышанию. Секунду спустя он исчез во вспышке белого света.


Окружающие обменялись взглядами.


***


В главном зале Культа Сияния находились добродушно выглядящий пожилой человек с белой бородой и волосами, и юноша, стоящий подле него. Пожилой человек - лидер культа - с улыбкой смотрел на юношу. Он обратился к нему:


- Вы прибыли к нам сегодня, Великий Посланник, потому что решили объединить силы Долины Рогатых Жаб?


Глаза длинноволосого юноши были закрыты, словно в полудрёме. Услышав голос лидера культа, он кивнул и ровным голосом ответил:


- Пришла пора вытянуть сеть, которую мы ранее закинули. С сегодняшнего дня Культ Сияния останется единственным кланом во всей Долине Рогатых Жаб.


Услышав это, лидер культа несказанно обрадовался. Десять лет назад он был всего лишь Рыцарем-одиночкой.


Лишь после встречи с этим юношей и получения от него наставлений, а также получения поддержки со стороны сил, стоящих за юношей, он сумел всего за каких-то десять лет создать базу для клана столь большого, каким сейчас стал Культ Сияния. Культ Сияния стал той силой, с которой всем в Долине Рогатых Жаб приходилось считаться, а сам лидер культа достиг двадцать седьмого уровня.


С тех пор прошло десять лет, но юноша ни сколько не изменился внешне.


Для лидера культа этот юноша оставался загадкой и источником силы. Пока тот продолжал предоставлять ему помощь, для него не было ничего невозможного.


Тут вошёл Старший Боевой брат Шон, покрытый ожогами. Он взглянул на лидера культа и обратился к нему:


- Господин, вы получили новости, которые я отправил вам?


- Шон, в чём дело? Почему ты весь изранен? - лидер культа повернул к Шону голову, увидел его состояние и нахмурился.


Шон покачал головой и ответил:


- Господин, у нас нет времени на это. К вам не приходил человек от меня?


- Я принимаю Великого Посланника, - сказав это, лидер культа улыбнулся и перевёл взгляд на Великого Посланника. - Это наш ученик, которым я очень горжусь, его зовут Шон. Шон, почему ты не подходишь и не здороваешься с Великим Посланником? Если бы не его наставления, Культ Сияния никогда бы не достиг столь многого.


Шон поражённо уставился на юношу, стоящего возле лидера культа. Однако сейчас это было не столь важно. Он нетерпеливо продолжил:


- Господин, снаружи стоит эксперт, уровень которого не ниже двадцать седьмого. Он использовал небесную грозу, чтобы закалить своё тело, а после рассеял грозовые тучи одним-единственным ударом, прекратив целый шторм. Давайте же окажем ему приём.


- Он использовал небесную грозу, чтобы закалить своё тело и даже разогнал тучи одним ударом? - на лице лидера культа появилось мрачное выражение. Так вот почему та гроза так внезапно закончилась. Значит, это его рук дело?


- Именно, - ответил Шон. - Кажется, он из-за чего-то враждебно настроен по отношению к нам, но его способности настолько велики, что нам не следовало бы вредить ему.


Лидер культа кивнул. Однако в следующий миг он повернулся к Великому Посланнику и спросил:


- Великий Посланник, а что вы думаете по этому поводу?


Шон изумлённо смотрел на эту сцену. Лидер культа казался ягнёнком рядом с этим юношей. Куда-то улетучились властность и авторитетность его лидера.


Великий Посланник небрежно кивнул:


- Пусть войдёт. Если захочет присоединиться к нам, то пусть остаётся. Если нет - не выпускайте его живым.


- Есть.


Шон перебил лидера культа и произнёс:


- Господин, тот человек снаружи очень силён. Гроза, которую он использовал для закалки своего тела, не была обычной грозой. Он создал трёхсотметровую гору из металла, просто чтобы привлечь удары молний. Закалив своё тело, он даже не выбился из сил, а на его теле не было ни царапины. Не самый разумный шаг делать из него врага. Нам стоило бы предложить ему присоединиться к нам, но, если он решит иначе, отпустить его с миром.


Лидер культа замешкался, а потом посмотрел на Великого Посланника. Великий Посланник нетерпеливо вымолвил:


- Ты оспариваешь мои слова?


- Но... - Шон хотел возразить, но его оборвал на полуслове лидер культа.


- Всё, достаточно, Шон.


- Думаешь, я не смогу справиться с тем парнем снаружи? - сухо улыбнувшись, произнёс Великий Посланник.


Несмотря на гневный взгляд лидера культа, Шон ответил:


- Великий Посланник, тот эксперт второго перехода снаружи невероятно силён. Он совершенно небрежно смог расколоть грозовые облака, сгустившиеся над всей Долиной Рогатых Жаб. Это не смогли бы сделать даже Господин со Старшим, объединив усилия. Вдобавок, это только его физическая культивация. Кто знает, какие поразительные Убийственные техники он припрятал в рукаве, и не стоит ли за ним кто-нибудь ещё более мощный? Неразумно с нашей стороны было бы пытаться навредить ему.


- Довольно, Шон! Замолчи! - лидер культа окинул Шона яростным взглядом. - Ты до сих пор ещё не понял? Великий Посланник - великая надежда и опора Культа Сияния. Я хотел о многом тебе рассказать, но не стал, чтобы ты сосредоточился на своём развитии. Я и представить не мог, что это сузит твой кругозор настолько, что ты станешь подобен лягушке в колодце. Запомни вот что - способности Великого Посланника находятся за гранью нашего с тобой воображения. Не смей использовать свой недостаток знаний, чтобы попытаться убедить Великого Посланника!


Великий Посланник, который на самом деле принадлежал Земному Святилищу, рассмеялся и отмахнулся.


- Полно, не нужно ему больше ничего рассказывать. Он столь долго оставался в этом маленьком мирке, откуда ему знать, на что способен настоящий эксперт?


Произнося это, Великий Посланник вытянул правую руку. Её окутало серое сияние, его ладонь вошла в пустоту, а затем исчезла. В следующий миг Шон ощутил лёгкое давление вокруг сердца. Потом он почувствовал, что его глазные яблоки, сосуды и внутренние органы словно бы осторожно поглаживает пара рук.


Даже его мозг слегка похлопали, отчего он едва не потерял сознание.


- Что это за техника? - с ужасом взглянув на Великого Посланника, спросил Шон.


Увидев ошарашенное выражение на лице Шона, Великий Посланник самодовольно улыбнулся.


- Мои атаки способны пройти сквозь пустоту и ударить по любой части тела. Рыцарь второго перехода, говоришь? Хм! Мне без разницы, кого убить - Рыцаря второго перехода или курицу, или овцу!


Сказав это, он повернулся к лидеру культа и распорядился:


- Позвольте этому человеку войти. Я лично хочу убедиться, сколько он продержится против моих атак после всех этих разговоров о его исключительности.


Шон со страхом смотрел на Великого Посланника. Какой загадочный и непостижимый метод... Какая жуткая атака... Он не мог вообразить, чтобы кто-то был способен отразить её.


"Так вот на кого всё это время полагался Господин? Неужели он способен преодолеть любую защиту и с такой лёгкостью раздавить мозг и сердце любого человека? Что за способность... Такая невероятная сила... Он и правда может единолично истребить всех в Долине Рогатых Жаб. Нет, даже не только в ней. Возможно, во всём Великом Западном Регионе не найдётся того, кто смог бы противостоять ему".
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Глава 439



Глава 439. Появление


- Что? Он исчез?


Услышав это, лидер культа неодобрительно нахмурился.


Весь зал наполнили члены сект, пришедшие увидеть представление, в том числе Кровавый Кайзер и Верховная Жрица Ледяного Дворца. Тем не менее, поспрашивав у присутствующих, лидер культа пришёл к выводу, что молодого человека нигде поблизости нет.


- Ха-ха, наверное, он сбежал? - со смехом спросил сидящий выше всех Великий Посланник.- Может, он обладает каким-то шестым чувством, некой техникой распознания? Почувствовал опасность и сбежал?


Кровавый Кайзер раздражённо взглянул на Великого Посланника и спросил:


- Лидер культа, а это кто? Почему он сидит в лидерском кресле? Вы не представите его нам?


Великий Посланник вклинился в разговор, прежде чем лидер культа успел его представить и небрежно обронил:


- Здорово, что вы здесь собрались. Самое время закрыть один вопрос. Я хочу сказать вам кое-что. С сегодняшнего дня все секты, присутствующие в Долине Рогатых Жаб, должны присоединиться к Культу Сияния.


Слова Великого Посланника подняли волну возмущённых возгласов. Несколько сотен человек принялись одновременно шуметь, словно зал превратился в базар.


Первым вышел вперёд Кровавый Кайзер:


- Что это ещё за шутки? Ты ждёшь, что наш Круг Кровавой Луны присоединился к Культу Сияния? Не бывать этому, покуда я жив!


- Да, вот именно! Верно! Это невозможно!


- Не слишком ли много Культ Сияния на себя берёт?


Толпа в конец разбушевалась, а Кровавый Кайзер посмотрел на лидера культа и обратился к нему:


- Лидер культа, вы и правда этого хотите? Чтобы мы все присоединились к Культу Сияния?


Лидер культа промолчал. Вместо него, рассмеявшись, ответил Великий Посланник:


- Те, кто не присоединятся, умрут.


Великий Посланник вновь окунул руку в пустоту, после чего Кровавый Кайзер мигом помрачнел и поспешно отошёл. Однако, пока он отходил, он вдруг резко упал на пол и из его рта полилась кровь. Он яростно глянул на Великого Посланника и выкрикнул:


- Что ты со мной сделал?


- Я всего-навсего раздавил твой желудок. Не волнуйся, не умрёшь.


Увидев, что Великий Посланник победил Кровавого Кайзера всего одним приёмом, весь зал мгновенно замолк. Все затихли, как цикады зимой. Их взгляды, наполненные ужасом, были прикованы к Великому Посланнику, сидящему на лидерском кресле.


Кровавый Кайзер был старшим экспертом второго перехода, которого знал каждый в долине. Эксперты, присутствующие в зале, так или иначе, подчинялись ему. Каждый из них знал, насколько он силён.


Оттого им трудно было поверить в то, что молодой человек, сидящий в лидерском кресле, мог победить его всего лишь одним приёмом... Насколько же ужасающими были способности этого молодого человека!


Словно этого было недостаточно, лидер культа вышел вперёд и спокойно произнёс:


- Великий Посланник - истинный лидер Культа Сияния. Его способности за гранью воображения. Я ему тоже не ровня, поэтому я советовал бы всем отринуть попытки бессмысленного сопротивления.


Услышав слова лидера культа, все переглянулись. В следующий миг все почувствовали давление вокруг сердца, словно каждого из них кто-то схватил за сердце. Верховная Жрица Ледяного Дворца побледнела ещё сильнее, чем обычно, и взглянула на Великого Посланника так, будто не верила в реальность происходящего.


Немыслимо - в единый миг все, присутствующие в зале, оказались под его контролем!


Каждый из них пришёл в ярость, но не посмел произнести ни слова. Способности их оппонента казались слишком пугающими. Такая мощь и навыки находились за гранью их воображения.


Великий Посланник бледно улыбнулся и вымолвил:


- Итак, кажется, возражений больше нет, я прав?


Никто не издал ни звука. Ни один из присутствующих, перепуганный ощущением того, что его сердце оказалось схвачено, не смел перечить Великому Посланнику.


Великий Посланник сухо рассмеялся, а сам подумал: "Да они все - кучка слабаков. С чего высшему руководству потребовалось оставить всех этих людей в живых? Они не развивают тёмную магию и в итоге окажутся всего-навсего пушечным мясом. Толку-то от того, что они завершили второй переход?"


Глядя на всё происходящее, Шон воскликнул про себя: "Господин был прав. Великий Посланник невероятно могуч. Даже присутствуй здесь тот молодой человек, ему, скорее всего, нечего было бы противопоставить таким навыкам, позволяющим атаковать внутренние органы напрямую".


Подумав об этом, он горько рассмеялся, осознав, насколько бессмысленной и нелепой была его попытка переубедить их. Он советовал тигру не нападать на зайца.


И тут дверь в зал резко распахнулась, и через неё зашёл Фан Синцзянь. Он просканировал помещение и уставился на Великого Посланника, сидящего на месте лидера.


- Так ты не сбежал? - изумлённо спросил Шон.


- Сбежал? А с чего бы мне сбегать? - Фан Синцзянь, само собой не сбегал. Мало того, он обыскал весь дворец, нашёл похищенных женщин и детей и отпустил их на волю.


Это позволило ему убедиться в том, что Тиран, принявший обличье браслета на его руке, не лгал.


Похищения женщин и детей, передача их такой организации как Святилище Земли, где над ними проводили эксперименты... Вспомнив о том, что творилось на базе Святилища Земли, Фан Синцзянь наполнился желанием убивать.


- Я здесь, чтобы убивать. Тем, кто не хочет умереть, лучше не делать резких движений. Я уничтожу того, кто шевельнётся.


Все взглянули на Фан Синцзяня как на сумасшедшего.


То, что Фан Синцзянь сделал на той горе было и вправду впечатляюще, но ожидать, что лидер культа склонится перед ним, ждать, что Великий Посланник отступит... едва ли Фан Синцзяню было под силу обеспечить это.


Святая Ледяного Дворца не удержалась и крикнула:


- Ты спятил? Ты не видишь, в какой ситуации мы все находимся?


Послушница с презрением посмотрела на него.


- Убить? Ха-ха, ну валяй, если сможешь. Тебя никто не останавливает.


Верховная Жрица Ледяного Дворца покачала головой. Хоть Фан Синцзянь и казался весьма могущественным человеком, по сравнению с Великим Посланником, сумевшим застать всех врасплох своими хитрыми приёмами, он казался беспомощным.


На лице лидера культа появилось раздражённое выражение.


- Это - тот молодой человек, о котором ты говорил? - спросил он.


- Да, это он, - кивнув, ответил Шон.


Великий Посланник с толикой любопытства взглянул на Фан Синцзяня и обратился к нему:


- Убить нас? Интересно было бы послушать, как ты собираешься это сделать.


Получив информацию от Тирана, притворяющегося его браслетом, Фан Синцзянь посмотрел на Великого Посланника и спросил:


- Ты из Святилища Земли, так?


- Хм-м-м? - поняв, что его разоблачили, Великий Посланник посмотрел на Фан Синцзяня совсем другими глазами - в них горело желание убийства.


- Ага, ты выдал свою причастность к Святилищу Земли, значит, я прав.


В следующий миг он активировал Стойку Чудовищного Меча Разрушения и ударил. Он оказался позади Великого Посланника со скоростью света, а затем голова Посланника лопнула.


Тем не менее, под изумлёнными взглядами присутствующих, тело Великого Посланника начало чудовищно раздуваться, вынудив всех вскрикнуть и отшатнуться. Тем не менее, они увидели, как куча плоти, в которую превратилось тело, заполняет зал полностью и выходит за его пределы. Множество зданий и высоких стен оказалось разрушено. В мгновение ока он превратился в гору плоти высотой в несколько сотен метров.


Гора плоти обрела облик божества, из его спины выросло бессчётное количество серых ладоней, а из его рта вырвался чудовищный звук.


- Ну, иди сюда! Я тебя прихлопну!


От одного его рыка повсюду разнеслась такая мощная звуковая волна, что она смогла сравнять с землёй весь дворец Культа Сияния.


Святая Ледяного Дворца, Великая Жрица, Кровавый Кайзер, Старший Боевой брат Шон, лидер культа и множество прочих поспешно ретировались. Взглянув на ужасающее чудовище перед собой, они ужаснулись.


- Что это такое?


- Оно разрушило целый дворец всего одной атакой!


- Невероятная мощь...


Над головой божества из плоти возник Фан Синцзянь, приковав к себе изумлённые взгляды всех присутствующих.


- Сдохни!


Яростно зарычав, чудовище выпростало из своей спины тысячу ладоней, которые ринулись в атаку. Каждое из них нырнуло в пустоту.


Увидев это, все в страхе замерли. Кровавый Кайзер, не веря своим глазам, воскликнул: "Как такое возможно? Он способен применять это умение даже после превращения в такое чудовище?"


Каждая ладонь его была размером с небольшой автомобиль. Все подумали о том, что сейчас более тысячи ладоней, нырнув в пустоту, с огромной силой врежутся в тело Фан Синцзяня...


Все испытали шок и крайнее изумление.


Шон ошарашено смотрел на происходящее, в то время как в его голове крутилась одна и та же мысль.


"Подобная сила? Подобная атака? Способен ли кто-то, помимо экспертов Божественного уровня, победить его?


В следующий миг глаза у всех полезли из орбит от увиденного.


Не произошло никаких взрывов, никого не разорвало в клочья, и кровавый дождь не оросил землю. Фан Синцзянь, находившийся над головой божества из плоти, лишь слегка покачнулся, но в целом на нём не появилось ни царапины.


- Как такое возможно? - возопило божество из плоти. - Что у тебя за тело такое?


Не говоря о плоти и костях Фан Синцзяня, он не смог даже добраться до головы, кровеносных сосудов и внутренних органов Фан Синцзяня.


Первый уровень совершенства на двадцать девятом уровне. Обретя твёрдость тела Превосходного Божественного Оружия двадцать девятого уровня, он стал настолько цельным, что мог выдержать подобную атаку.


Фан Синцзянь жестоко рассмеялся, замахнулся кулаком и, под испуганным взглядом божества из плоти, выпустил на него свою боевую волю, произнеся:


- Мой черёд.
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Глава 440



Глава 440. Уничтожение


Под испуганными и удивлёнными взглядами всех присутствующих Фан Синцзянь с громким стуком обрушил кулак на голову божества из плоти.


Хотя это было похоже на то, как если бы муха пыталась стукнуть человека, вызванный ударом эффект превосходил все ожидания.


Голова божества из плоти выглядела так, словно по нему только что ударили огромной металлической кувалдой. То место, куда ударил Фан Синцзянь, вдавилось внутрь.


Тиран, висящий на запястье Фан Синцзяня в виде браслета, равнодушно произнёс:


- Тёмная магия Серых Мантий основана на призыве мощных существ из других миров. Этот призвал высокоранговую жизненную форму, именуемую "Десятитысячное Божество" и слил своё тело с его. Это тёмная магия шестого уровня, её основная особенность заключается в перемещении сквозь пространство.


Пока они разговаривали, глаза Десятитысячного Божества вылетели из орбит. Его нос тоже оказался деформирован, и всё лицо раздробилось на части. Не слушая испуганные крики Десятитысячного Божества, Фан Синцзянь нанёс следующий удар.


"Бум!"


Когда этот удар достиг цели, невероятно мощные и жестокие силы превратились в бесконечные потоки энергии меча, трансформировавшись под воздействием костей-мечей Фан Синцзяня. Они врезались в деформированную голову Десятитысячного Божества, превратились в мириад потоков энергий меча и рассыпались в разные стороны.


Кровеносные сосуды, мышцы, кости, нервы... Всё это разрывалось, раздавливалось и взбалтывалось потоками энергий меча. Все эти части тела они превратили в дождь из крови и кусков мяса, разлетающийся по округе.


Два удара, последовавших один за другим, обратили голову Десятитысячного Божества в прах. Фан Синцзянь ударил ногой сверху вниз по плечу Десятитысячного Божества. Эффект оказался таков же, как если бы танк въехал в здание. После взрывного удара ногой Фан Синцзяня плечо Десятитысячного Божества превратилось в паштет и ушло глубоко под землю.


После этих трёх ударов Десятитысячное Божество наконец-то решило ответить. Больше тысячи кулаков, растущих из его спины, вновь яростно ударили, нырнув в пустоту один за другим и отправляя взрывные силы, которые должны были разорвать тело Фан Синцзяня изнутри.


Они метили в его мозг, живот, сердце, грудь и паховую область...


Несколько сотен тысяч тонн силы продолжали давить, взрываться и разбегаться в разные стороны по телу Фан Синцзяня. Однако они не смогли затронуть даже малейший из его кровеносных сосудов.


Твёрдость Превосходного Божественного Оружия двадцать девятого уровня не означало, что тело Фан Синцзяня стало очень твёрдым. Это скорее означало, что в то время как каждая часть его тела сохраняла прежние физические характеристики, прочность связей между физическими частицами, составляющими его тела, возросла бесконечное количество раз.


Каждая физическая частица соединялась с соседними мощными потоками сил божественных гроз и земного магнетизма, крепко связывающими их вместе.


Такие части его тела как мозг, кровеносные сосуды и нервы сохраняли свою мягкость и гибкость, но в то же время стали невероятно прочными. Никакие усилия, сколь чудовищными бы они не были, не могли разорвать связь между его физическими частицами, что означало невозможность причинения ему какого-либо физического вреда.


Позволяя силе от ударов оппонента рассеяться по его телу, Фан Синцзянь сложил ладони вместе и активировал Стойку Чудовищного Меча Разрушения. Всё его тело словно превратилось в единый неразрушимый и неуязвимый острейший меч.


Устремившись вперёд, он создал множество потоков звуковых волн, разлетевшихся по всей округе. Фан Синцзянь оставил позади себя длинный воздушный поток, рванув вперёд сквозь тело Десятитысячного Божества.


Затем послышались мягкие звуки разрезания плоти, тело Фан Синцзяня двигалось с такой скоростью, что превратилось во множество чёрных линий. Он снова и снова рассекал тело Десятитысячного Божества, отрезая от него куски плоти, которые отлетали прочь от основного тела, загорались и моментально исчезали.


Десятитысячное Божество являлось экспертом Святилища Земли и сильнейшим из Магов Серых Мантий. Поэтому он, как и его собратья, обладал жизненной силой, сравнимой с таковой у Рыцаря двадцать девятого уровня.


Вся тысяча его ладоней с бешеной скоростью принялась излучать силу и вращаться на месте. Они вызвали завихрения воздуха, превратившиеся в масштабный шторм. Плоть Десятитысячного Божества, хоть и нарезаемая на куски, продолжала постоянно регенерировать. Однако он ничего не мог предпринять, чтобы остановить движения Фан Синцзяня.


Десятитысячное Божество казалось огромным куском жирного мяса, только и ждущего ножа. Как бы он ни изворачивался, сотрясая землю и создавая ураганы, сеющие хаос... он не мог удержать Фан Синцзяня от расчленения его тела.


На лицах людей, стоящих поодаль и наблюдающих за этой сценой, застыли изумлённые выражения. Даже сильнейший из них, глава Культа Сияния, раскрыл рот, не в силах вымолвить ни слова.


В конце концов, во всей Долине Рогатых Жаб он, лидер культа двадцать седьмого уровня, был сильнейшим из всех. Каждый его удар рукой или ногой был способен разворотить целую улицу.


Однако только что перед его взором возник огромный монстр. Созданный им тайфун, который он сотворил, просто размахивая своей тысячью рук, сам по себе был способен поднять в воздух целый город, а сила его ударов, направленных в землю, могла вызвать небольшое землетрясение.


Более того, хоть Великий Посланник и превратился в такое чудовище, он по-прежнему обладал своей способностью перемещаться сквозь пространство, уничтожая внутренние органы своей цели.


Если бы подобный монстр напал на Долину Рогатых Жаб, даже объединённые усилия всех её обитателей не смогли бы остановить его.


И, тем не менее, даже этот ужасающий монстр был вынужден просто терпеть удары Фан Синцзяня, будучи не в силах оказать сопротивление.


Глядя во все глаза на развернувшуюся сцену, Святая Ледяного Дворца пробормотала:


- Слишком силён... Он и правда... Слишком силён...


Послушница, стоящая подле неё, пребывала в таком шоке, что лишилась дара речи. Сначала словно из ниоткуда появилось это чудовище, чьи удары могли поставить землю на дыбы и разорвать небеса в клочья... Затем этого монстра принялись избивать так, что он ничего не мог с эти сделать... Она была готова вот-вот упасть в обморок.


Кровавый Кайзер побледнел сильнее обычного. Наблюдая за тем, как куски плоти отрезаются от тела Десятитысячного Божества и испаряются, он тоже словно потерял дар речи.


Он лишь восклицал про себя: "Наверное, я не смог бы превзойти этого человека по силе, даже посвятив этому всю свою жизнь".


Когда между двумя людьми существовала лишь небольшая разница в силе, у отстающего появлялась мотивация её сократить. Однако, когда разница была такой же огромной, как Эверест, отстающему оставалось лишь задрать голову и наблюдать. У него пропадала всякая мотивация продолжать борьбу.


Верховная Жрица Ледяного Дворца вздохнула, в то время как на лице Старшего Боевого брата Шона из Культа Сияния отразилось сожаление.


Тем не менее, о чём бы они ни думали, они не смогли бы остановить Фан Синцзяня. Тот выпустил волну жара. Сопровождаемый тысячью волн Ряби Меча Эфира, жар обратил останки Десятитысячного Божества в пепел, рассеявшийся в воздухе.


Посреди бессчётного числа частиц, сгорающих в огне, Фан Синцзянь резко протянул руку к земле и схватил небольшую ящерку, покрытую серой чешуёй.


Обзаведясь опытом после драки с Тираном, Фан Синцзянь узнал, что приверженцы Святилища Земли часто пользуются подобной уловкой.


Схватив ящерку за хвост, Фан Синцзянь произнёс:


- Вы, ребятки из Святилища Земли, и правда обожаете превращаться в мелких животных, чтобы сбежать.


Глаза ящерки наполнились яростью пополам с ужасом, она взглянула на Фан Синцзяня и воскликнула:


- Раз ты знаешь, что я из Святилища Земли, то тебе стоит отпустить меня! Разве ты не боишься гнева Святилища Земли?


- Я собираюсь истребить вас всех, сколько бы вас ни пришло по мою душу, - ответил на это Фан Синцзянь.


В следующий миг Тиран, по-прежнему остающийся в образе браслета, телепатически обратился к Фан Синцзяню:


- Отдай его мне. Фан Синцзянь, такой рьяный последователь всё равно тебе ничего не скажет, сколько его ни пытай.


На что Фан Синцзянь спокойно ответил:


- Главное, без фокусов.


Сказав это, он положил ящерку на браслет. В тот же миг из браслета выросло огромное количество щупалец, проткнувших тело ящерки и превратив её в часть самого Тирана.


После этого Фан Синцзянь подлетел к лидеру культа и сухо спросил у него:


- Что ты знаешь о торговле вашей организации людьми?


Лидер культа словно разом постарел на десяток лет. У него не было сил и желания спорить с этим человеком, поэтому он лишь удручённо произнёс:


- Чего ты хочешь?


- Каждый, кто принимал участие в торговле людьми, должен умереть. Ты должен совершить самоубийство, чтобы искупить то зло, что ты совершил. Что касается Культа Сияния, он немедленно прекратит своё существование.


Сказав это, он повернулся к Кровавому Кайзеру и Верховной Жрице Ледяного Дворца.


- Управление Альянсом Долины переходит в руки Верховной Жрицы Ледяного Дворца и Кровавого Кайзера. Все приготовления должны быть завешены в течение одного дня.


Слова Фан Синцзяня заставили лидера культа мелко затрястись. Услышав последнюю часть его речи о роспуске Культа Сияния и о передачи его поста главы альянса кому-то ещё, он вскипел.


Лидер культа хрипло спросил:


- А что, если я откажусь сделать то, о чём ты говоришь?


На что Фан Синцзянь ответил:


- При максимальной скорости я смогу перебить всех членов Культа Сияния, находящихся в Долине Рогатых Жаб, примерно часа за два. Хочешь пойти таким путём?


Лидер культа удручённо опустил голову. Ему хотелось воспротивиться, но воспоминание о том, с какой жестокостью Фан Синцзянь разделался с Великим Посланником, свело это желание на нет.


- Мой ученик, Шон, не был в курсе всего этого. Надеюсь, ты пощадишь его жизнь.


Воспользовавшись Божественным Восприятием, Фан Синцзянь не уловил в словах лидера культа лжи.


Он кивнул.


- Если это действительно так, то конечно.
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Глава 441



Глава 441. Сборы


Шесть часов спустя Шон в тишине шёл по коридорам поместья, держа в руках толстую стопку книг.


Прошло всего шесть часов, но большая часть Культа Сияния уже разбежалась. Тем не менее, человек, устроивший это всё, просто-напросто сидел в поместье, в комнате, не покидая её пределов. От этого Шон чувствовал себя ещё более растерянным.


Прежде он был восходящей звездой Долины Рогатых Жаб, гением, на которого все возлагали надежды.


И только сегодня он осознал, что такое настоящий эксперт.


Одно движение, один взгляд, одна команда - и несколько сотен человек теряют жизни, несколько десятков тысяч замолкают, словно цикады зимой, а жизни нескольких сотен тысяч меняются навсегда.


Размышляя об этом, Шон приблизился к нужной двери и спросил:


- Господин, вы там?


- Заходи.


Шон вошёл и увидел, что Фан Синцзянь лежит в воздухе, а перед его глазами, в воздухе, покачиваясь, висит книга.


Фан Синцзянь воспользовался Божественным Восприятием, чтобы просканировать содержимое книги. Она касалась способов конденсирования различных семян специальностей.


Чтобы достичь совершенства в области семян специальностей, требовалось сконденсировать одну тысячу четыреста сорок внутренних специальностей.


Однако специальностей было слишком много. Помимо имперской семьи, собравшей у себя все средства для конденсации различных семян специальностей, остальным - академиям и сектам - оставалось довольствоваться лишь частью.


То же касалось и Региональной Академии, в которой состоял Фан Синцзянь. Региональная Академия обладала лишь собранием методов конденсации пятисот семян специальностей. В связи с этим, если Фан Синцзянь собирался сконденсировать все семена специальностей, ему предстояло искать оставшиеся методы в других местах.


Пять уровней совершенства включали в себя достижение твёрдости тела двадцать девятого уровня, конденсацию семян специальностей, высвобождение мощи физических частиц, формирование эфирных органов и обретение способности регенерировать мозг.


В настоящий момент Фан Синцзянь достиг совершенства, повысив твёрдость своего тела. Впереди лежало ещё четыре уровня совершенства, и он решил начать с конденсации семян специальностей.


В конце концов, достичь порога в один миллиард восемь миллионов физических частиц считалось невозможным на протяжении последних нескольких сотен лет. Фан Синцзянь отложил это напоследок.


Восстановление мозга касалось вопросов жизни и смерти. Малейшая ошибка могла привести его к потере жизни. Фан Синцзянь решил, что это будет предпоследней задачей.


Формирование эфирных органов требовало изменения структуры физических частиц, изменения нескольких сотен миллионов частиц одной за другой. Это требовало огромных усилий и тем, что Фан Синцзянь собирался достичь после нынешней задачи.


Таким образом, сейчас Фан Синцзянь поставил перед собой задачу достичь второго уровня совершенства путём конденсации одной тысячи четырёхсот сорока семян специальностей, чтобы полностью высвободить потенциал своей физической оболочки. Достигнув этого, он избавился бы от всех уязвимостей помимо мозга. Его физическое тело стало бы практически неразрушимым, получив способность перевернуть целый мир. Так он достиг бы второго уровня совершенства.


Прочитав всю коллекцию методов конденсации семян специальностей, имевшихся у Культа Сияния и сравнив их с теми, что имелись в академии, Фан Синцзянь выучил ещё несколько десятков типов методов конденсации семян специальностей.


Однако в отношении большинства его семян специальностей недостаточно было просто знать методы их конденсации. Фан Синцзяню по-прежнему требовалось приобрести различные материалы для ускорения конденсации этих семян специальностей. Иначе, если бы он положился исключительно на труд, конденсация заняла бы слишком много времени.


Фан Синцзянь мельком взглянул на вошедшего Шона и спокойно спросил:


- Ты все принёс?


Шон кивнул.


- Наша коллекция способов конденсации ста пятидесяти типов семян специальностей собрана здесь.


Фан Синцзянь тоже, в свою очередь, кивнул и распорядился:


- Попроси Ледяной Дворец, Круг Алой Луны и остальные секты тоже предоставить мне их собрания.


Час спустя Верховная Жрица Ледяного Дворца, Святая и послушница, Кровавый Кайзер, Старший Боевой брат Шон и лидеры прочих сект оказались на пороге его комнаты, принеся с собой свои коллекции методов конденсации семян специальностей для Фан Синцзяня, и с уважением передали их ему.


Даже Кровавый Кайзер, который прежде хуже всех относился к Фан Синцзяню, теперь смотрел на него с уважением. Он не смел проявлять каких-либо признаков презрения в отношении Фан Синцзяня.


Всё потому, что способности, которые продемонстрировал Фан Синцзянь, были достаточны, чтобы заслужить уважение.


Уважение родилось из осознания его силы, силы того, кто продвинулся куда дальше по пути Рыцаря.


Фан Синцзянь кивнул и принялся сканировать материалы Божественным Восприятием. Вместе с этим он произнёс:


- С этого дня Альянсом Долины будут совместно руководить Верховная Жрица Ледяного Дворца и Кровавый Кайзер. Не забудьте исправить последствия торговли людьми Культа Сияния. Что касается всего остального, до тех пор, пока вы не обратитесь ко злу, я не буду вас тревожить.


Все согласно кивнули. Верховная Жрица и Кровавый Кайзер посмотрели на Фан Синцзяня. На их лицах была написана внутренняя борьба. Они всегда мечтали стать лидерами Альянса Долины, но теперь, когда их на эту позицию поставил Фан Синцзянь, они не только не были рады - им стало не по себе.


Кровавый Кайзер, не сдержавшись, наконец, спросил:


- Как можно к вам обращаться?


- Моё имя - Фан Синцзянь. Если у вас возникнут какие-либо проблемы, вы всегда можете найти меня в Великом Западном Городе.


Когда Фан Синцзянь раскрыл свою личность, на лицах присутствующих отразились крайнее удивление, понимание и волнение. Каждый про себя подумал своё.


"Значит, это всё-таки он".


"Впервые услышав о нём, я решил, что он просто гений, которым решили похвастаться жители Великого Западного Города. А он, оказывается, даже ещё круче, чем гласила молва!"


"Знать человека по слухам - совсем не то же самое, что знать его лично. Встретившись с ним лицом к лицу, я увидел, что он многократно превосходит всё то, что о нём говорит его репутация".


Первым заговорил Кровавый Кайзер. Он вздохнул и сказал:


- Синцзянь, я давно слышал о вас, но не воспринимал эти слухи всерьёз... я думал, ну, насколько силён может быть семнадцатилетний? Лишь сегодня я осознал всю глубину своего заблуждения. Ваша боевая мощь и гениальность находятся за гранью моего воображения.


Верховная Жрица Ледяного Дворца тоже опустила голову и произнесла:


- Синцзянь, с вашим статусом и методами, вы легко могли бы стать нашим лидером. Отныне мы будем обращаться к вам как к нашему лидеру и всегда будем готовы служить вам.


Остальные присоединились к их словам. Когда Святая Ледяного Дворца и послушница увидели эту сцену, а затем взглянули на надменного молодого человека... Зрелище того, как их старшие с уважением преклоняются перед ним, казалось невероятным. Однако, вспомнив те чудеса, которые этот молодой человек показывал, они поняли, что всё именно так, как и должно быть.


Не склониться перед человеком с такой силой означало подписать себе смертный приговор.


Тут Тиран отправил телепатическое сообщение Фан Синцзяню:


- Старик собирается бежать. Я только что получил сигнал от Марка.


Марк - та ящерка, которую пленил Фан Синцзянь. После слияния с Тираном, принявшим форму браслета, он отпустил его и поручил шпионить за лидером культа.


Таким образом, Фан Синцзянь отправил лидера культа разделаться со всеми злодеями в рядах бывшего Культа Сияния, в то же время предотвращая его побег.


Последние несколько часов лидер культа казался весьма спокойным, но, обратив внимание на то, что Фан Синцзянь ещё ни разу не покинул свою комнату, он понадеялся на возможность сбежать.


Это было логично. Достичь его нынешнего, двадцать седьмого, уровня было нелегко, как и получить его силу и опыт. Достигшие такого уровня встречались достаточно редко. Пока он оставался в живых, перед ним было открыто множество путей. Мог ли он вот так запросто смириться со смертью?


Фан Синцзянь вытянул пять пальцев и, поддерживаемый волной воздуха, в его ладонь прилетел меч лидера одного из культов.


Все поражённо уставились на Фан Синцзяня. Тот осмотрел меч, сделал несколько взмахов и задумчиво произнёс:


- Имперское Божественное Оружие девятого уровня отнимает жизнь у эксперта второго перехода... как считаете, стоит оно того?


В следующий миг тело Фан Синцзяня исчезло во вспышке света. Но через несколько секунд он вновь появился на прежнем месте, а меча у него в руке уже не было.


- Хорошо, всем следует вернуться к незавершённым делам.


Два часа спустя бывший лидер Культа Сияния был найден мёртвым на дороге, по которой он пытался сбежать. Его голова была насквозь пронзена длинным мечом, при этом его мозг превратился в паштет.


Два с половиной часа спустя Фан Синцзянь исчез из своей комнаты. Не осталось ни единого следа его пребывания там.


Никто так и не понял, как он всё это провернул, как никто не знал, куда он отправился после этого. Руководство Альянса Долины осталось наедине с мыслями о том, насколько способности Фан Синцзяня превосходили всё то, о чём они слышали.


Фан Синцзянь же на деле вернулся на Священную Землю. Он продолжил развивать свои навыки владения мечом и сливать все техники воедино, в то же время конденсируя семена специальностей, чтобы достичь второго уровня совершенства.


Оставался ещё и ящер по имени Марк. Оставалось загадкой, каким образом Тиран переубедил его или промыл ему мозги. Сейчас Марк был наполнен восхищением перед Фан Синцзянем.


- Отправиться и решить вопрос с Альянсом Долины мне поручило высшее руководство, - маленький ящер униженно ползал перед Фан Синцзянем, с раскаянием оправдываясь. - Кажется, они хотят объединить все внешние источники.


- Что? - жёлтый глаз на браслете резко повернулся. Гений Святилища Земли, Тиран, изумлённо спросил. - Почему? План не должен был прийти в действие так скоро!


Маленький ящер взглянул на Фан Синцзяня и Тирана и ответил:


- Они сказали, что грядёт седьмое побоище. Подготовка должна начаться раньше, чем предполагалось.
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Глава 442



Глава 442. Седьмое побоище


- Седьмое побоище?


Фан Синцзянь не знал, почему, но, услышав эту фразу, он вдруг ощутил некое шевеление у себя в мозгу, словно что-то пыталось выползти из глубин памяти. Тем не менее, сколько бы усилий он ни прикладывал, он не мог вспомнить, что такое седьмое побоище.


Поэтому он продолжил расспрашивать:


- Что это за седьмое побоище ещё такое?


Маленький ящер опустил голову и смиренно ответил:


- Это известно лишь высшему руководству Святилища Земли. Нам о таких вещах не рассказывают.


Услышав такой ответ, Фан Синцзянь взглянул на Тирана, висящего у него на руке в виде браслета.


- А что насчёт тебя? Ты - один из трёх непревзойдённых гением Святилища Земли, уж тебе-то должно быть, наверное, известно, что это за седьмое побоище?


Тиран промолчал.


В то же время он глубоко задумался. "Потенциал Фан Синцзяня поистине безграничен. Вероятно, через два или три года он сможет добиться Божественного уровня, а через семь или восемь лет подтвердит свой статус эксперта Божественного уровня. Однако самое главное - это его иммунитет к тёмной магии. Такая способность не могла возникнуть из ниоткуда. Может ли это считаться своего рода знаком?"


Увидев нетерпение и возрастающее желание убивать в глазах Фан Синцзяня, Тиран со вздохом ответил:


- Ты знаешь, что такое Книга Истоков?


- Книга Истоков? - переспросил Фан Синцзянь. - Это ещё что?


- Ходит молва, что Книга Истоков была обнаружена первым поколением исследователей тёмной магии. Говорят, что в ней содержатся записи о всех заклинаниях тёмной магии с первого по десятый уровень. - Тиран принялся рассказывать ту историю, которую знал сам. - Ассоциация Магов и Церковь Вселенской Истины существуют гораздо дольше, чем Империя. Глубина нашего исследования истории мира также во много раз превосходит Имперскую. Книга Истоков - одна из исследуемых нами загадок. Дело в том, что помимо информации о заклинаниях тёмной магии с первого по десятый уровень, в ней также задокументировано "будущее".


- Будущее? - уточнил Фан Синцзянь. - Это пророчество? О том, что случится в будущем?


- Можешь считать и так, - ответил Тиран. - Исходя из того, что написано в Книге Истоков, мир, в котором мы живём, ожидает в общей сложности двенадцать побоищ. Каждое побоище угрожает всем живым существам в этом мире. И подобные угрозы уже шесть раз приходили в наш мир. Множество древних руин, которые мы обнаруживаем сейчас, принадлежали цивилизациям, уничтоженным во времена предыдущих побоищ. Основываясь на записях в Книге Истоков, был сделан вывод о том, что седьмое побоище случится через пятьдесят лет...


Жёлтый глаз на браслете повернулся к маленькому ящеру.


- Они говорили, когда именно начнётся седьмое побоище?


- Мне не дали никакой конкретной информации, но план Старших рассчитан на его завершение в течение трёх лет.


- Трёхлетний план означает, что они готовятся к наступлению этого события... То есть седьмая бойня начнётся через три года? Почему её сроки вдруг так резко сдвинулись?


- Три года? - Фан Синцзянь на миг задумался. По его расчётам жить ему оставалось как раз три года. Не было ли тут какой-нибудь связи?


Тиран вздохнул.


- Точно три года? Фан Синцзянь, тебе стоит отправить людей, чтобы выяснить, действительно ли седьмое побоище случится через три года.


- Как мы можем это подтвердить? - спросил Фан Синцзянь.


- Если седьмое побоище и правда случится через три года, то, учитывая, насколько хорошо информированы Церковь Вселенской Истины и императорская семья, они точно как-нибудь отреагируют. Ты сможешь это выяснить, отправив кого-то разузнать, не вносилось ли каких-либо корректив в их планы.


Фан Синцзянь ничего не ответил на это, лишь телепатически пригласил к себе Чжоу Синвэня.


За несколько последующих дней Фан Синцзянь продолжил с огромной скоростью развивать свои навыки владения мечом. Он уже изучил более пяти тысяч мануалов по искусствам владения мечом из библиотеки и вошёл в непостижимое состояние.


Он планировал начать сливать все Убийственные техники в одну после изучения всех Убийственных техник из библиотеки. Он собирался создать собственную основу искусств владения мечом, произведя на свет всего одну Убийственную технику.


Искусство владения мечом Фан Синцзяня и впрямь улучшилось. Однако, пусть он и достиг двадцать девятого уровня и совершенства в области твёрдости своего тела, до достижения совершенства в других областях ещё предстоял далёкий путь. Этими областями были семена специальностей, физические частицы, эфирные органы и регенерация мозга.


Действительно долгий путь предстоял, в том числе, относительно семян специальностей - той области, развивая которую он решил достичь второго уровня совершенства. Развитие этой области требовало от него упорного труда на протяжении долгого времени. В данном случае полагаться на один лишь талант было недостаточно.


В течение следующих нескольких дней после возвращения он, не теряя времени даром, продолжил конденсировать семена специальностей, отсеивая методы конденсации семян специальностей, которые приобрёл во время посещения Долины Рогатых Жаб.


- Синцзянь, мы разузнали то, о чём ты просил. Всё и правда странно, - обратился к нему Чжоу Синвэнь. - От Первого Принца не слышно совсем никаких вестей, и, говорят, множество экспертов двадцать девятого уровня из восьми великих регионов мистическим образом исчезли. Мы подозреваем, что они все могли подписать Карту Ада. Военные также мобилизовались. Более десяти тысяч Рыцарей были переброшены на границы, где они перешли к боевым тренировкам. Вооружённые силы вновь начали крупномасштабное производство Имперского Божественного Оружия. Многие верят в то, что грядёт война. Со Вторым Принцем тоже связи нет. Мы не в курсе, что случилось.


Вся Империя перешла в то состояние, о котором говорил Чжоу Синвэнь. Большинство не понимало, что происходит, но Рыцари из среднего звена управления и выше ощущали, что поднимается буря. Она неумолимо надвигалась на них.


Тиран вздохнул про себя. "Неужели седьмое побоище и правда наступит так скоро? Но почему? Почему вдруг его наступление сдвинулось? Три года - это слишком мало. Нам не хватит времени, чтобы подготовиться".


Фан Синцзянь никак это не прокомментировал. Он взглянул на Чжоу Синвэня и спросил:


- Что насчёт Церкви?


- У нас не так много людей на севере, но мы выяснили, что миссионеры, расквартированные на территории Империи отправились обратно на север. План Оценки Боевых Искусств был отложен. Как будто, завершив половину плана, они не собираются дальше продолжать его реализовывать... - подумав обо всём этом, Чжоу Синвэнь вдруг резко помрачнел. Он понятия не имел, к чему всё идёт.


Фан Синцзянь закрыл глаза и крепко задумался.


Затем он спросил Тирана:


- Ты знаешь, что будет происходить во время седьмого побоища? Как это будет выглядеть?


- Я не знаю. До наступления побоища никто не знает, что будет происходить. Может быть, произойдёт вторжение группы могущественных существ из параллельной вселенной, или, может быть, случится природный катаклизм, который уничтожит всё на своём пути. Есть и множество других возможностей, но, в любом случае, всё это феномены, которые мы не может предугадать, не можем предотвратить и изучить заранее. Всё, что мы можем - смириться... - Тиран вздохнул и добавил. - Каждое побоище уничтожает большую часть цивилизаций, и даже наша Ассоциация Магов и Церковь Вселенской Истины несут тяжёлые потери. Поэтому даже при наличии у Ассоциации Магов таких документов, от нас останутся лишь крохи. Потому что число людей, которые могут пережить это происшествие, крайне мало.


Фан Синцзянь промолчал. Учитывая, сколько ему осталось жить, он мог и не застать начало седьмого побоища. Поэтому оно его не слишком беспокоило.


На самом деле причиной, по которой он отправил людей выяснять эту информацию, являлось то, что слова "седьмое побоище" были ему почему-то знакомы.


- Что до Хильдебранда, мы не смогли его обнаружить, но нашли следы его подчинённого, Питера, - доложил Чжоу Синвэнь.


Услышав эти слова Чжоу Синвэня, Фан Синцзянь медленно открыл глаза и уточнил:


- Питера? Того Рукоположенного Рыцаря двадцать пятого уровня?


- Именно. Кто-то из очевидцев утверждал, что видел его на собрании сект у Горы Тёмной Тени.
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Глава 443



Глава 443. Тянь И


- Двадцать пятый уровень... Фан Синцзянь опустил голову и задумался. "Мне проще разделаться с Рукоположенным Рыцарем двадцать пятого уровня. Но Чжоу Синвэню, который дошёл лишь до двадцать второго, а, тем более, Андерсону двадцать первого уровня... Даже с учётом мистических печатей первого уровня им придётся тяжко с учётом пропасти между их силами".


- Что это за собрание сект у Горы Тёмной Тени? - спросил Фан Синцзянь.


- Это собрание, которое организуют несколько крупных фракций Великого Западного Региона, - ответил Чжоу Синвэнь. - Одна из причин, по которой они собираются - обменяться опытом в области боевых искусств и поторговаться между собой Божественным Оружием, лечебными травами, а также небесными и земными артефактами. Вторая причина - крупные фракции делят сферы влияния и распределяют поступление дивидендов на грядущий год путём спаррингов.


Услышав о том, что разнообразные секты привезут с собой небесные и земные артефакты, Фан Синцзянь сразу заинтересовался. Сейчас у него было много денег, но не было, куда их потратить. Всё самое ценное, что мог предложить рынок Великого Западного Региона, он уже приобрёл. Было бы неплохо взглянуть на товары, которые те фракции достали из своих загашников.


Более того, сейчас он занимался конденсацией семян специальностей в погоне за вторым уровнем совершенства. Для этого ему требовалось много информации о конденсации семян специальностей, которой как раз и обладали крупные фракции.


Все эти вещи содержались в их тайных мануалах. Не пойдя на крайние меры, он не смог бы добраться до них.


- Тогда я отправлюсь туда и взгляну на всё своими глазами.


- Синцзянь, ты отправишься туда в одиночку?


- Будет быстрее, если я сам схожу туда и обратно. Так всем будет проще.


***


Полчаса спустя, в городке, расположенном в окрестностях Горы Тёмной Тени. Маленькая гостиница, битком набитая народом.


В связи с собранием сект, у Горы Тёмной Тени собралось множество Рыцарей-одиночек со всего Великого Западного Региона. Повсюду шныряли эти Рыцари-одиночки, вооружённые саблями и мечами. Они несли с собой не только кучу денег для такого маленького городка, но также и повышение количества стычек, оканчивающихся кровопролитием, по сравнению с остальной частью года.


Мужчина с толстой шеей грохнул бутылку вина об пол и воскликнул:


- Чёрт побери! Эти мерзавцы из Общества Вечной Ночи заходят слишком далеко! Просто присоединиться к собранию в этом году стоит десять золотых! Почему бы им сразу не начать грабить нас ради добычи!?


- Эй, потише, потише. Здесь и у стен есть уши.


- А чего мне бояться? Они-то не боятся нас грабить. А нам рты, значит, затыкают? - несмотря на свои слова, мужчина с толстой шеей всё же убавил тон.


Молодой человек в тёмной мантии, сидящий в углу гостиницы, разразился смехом. Его лицо, скрытое под капюшоном, было чрезвычайно привлекательным, особенно благодаря золотистым глазам. Кроме того, на лбу у него находилась отметина в виде рубина, что придавало ему ауру загадочности.


Услышав смех молодого человека, мужчина с толстой шеей повернулся к нему, злобно уставился на него и спросил:


- Что смеёшься, паренёк?


Молодой человек в ответ просто улыбнулся. Мужчина с толстой шеей резко поднялся на ноги и подошёл к нему мимо десятка своих подчинённых, каждый из которых был вооружён мачете. Он, жестоко ухмыляясь, повторил свой вопрос:


- Паренёк, спрашиваю последний раз. Что тебе показалось смешным?


Молодой человек холодно взглянул на него и ответил:


- У вас нет права так со мной разговаривать. Сгиньте.


Произнеся это, он хлопнул ладонью по столу, высвобождая разрушительную силу. Она столкнулась с телами десятка человек, отбросив их назад и заставив кашлять кровью.


Ещё несколько человек, испуганно и изумлённо наблюдавших за этим, развернулись и ушли.


Вся гостиница погрузилась в тишину. Каждый гость то и дело поглядывал на молодого человека с золотыми глазами, всем своим видом показывая, что ему скоро конец.


- Это были люди из Алого Клыка.


- Лидер Алого Клыка, Красный Тигр, сейчас в городе.


- Этот парень скоро склеит ласты.


Молодой человек с золотистыми глазами казался беспечным, попивая своё вино. Он осмотрел зал гостиницы, гости которой пялились на него так, как будто ждали представления. Его глаза были полны презрения, словно ничто в мире не было достаточно важным для него.


Молодой человек с золотистыми глазами больше не помнил своё настоящее имя. Причиной этого было то, что в тот самый миг, когда он присоединился к секте, у него осталось всего одно имя.


Тянь И.


Слово "тянь" и "и" означали "мир" и "первый", а вместе они значили "первый во всём мире".


Причина, по которой его так именовали, крылась в том, что он состоял в довольно любопытной секте, поэтому и сам он стал весьма любопытным человеком.


Секта, в которой состоял Тянь И, называлась Сектой Превосходства, что означало их превосходство над другими.


В Секте Превосходства в каждом последующем поколении был всего один человек. Она состояла из одного учителя и одного ученика.


Они посвящали всю свою жизнь развитию одной единственной техники - Непоколебимой Убеждённости Идеала.


Непоколебимая Убеждённость Идеала представляла собой разновидность техники Волн, одновременно являющейся невероятно могущественной и в то же время крайне слабой. Приращение характеристик, которое она привносила, могло постоянно меняться.


Чтобы изучить Непоколебимую Убеждённость Идеала человеку, в первую очередь, необходимо было поверить в то, что он является номером один во всём мире, непревзойдённым. Чем сильнее становилась убеждённость человека в это, тем мощнее делалась Непоколебимая Убеждённость Идеала, и тем выше становились характеристики её носителя. Улучшались даже такие параметры как способности, физическое тело и прочее. Происходил общий подъём всех умений.


В последний раз культиватору удавалось достичь высокого уровня развития Непоколебимой Убеждённости Идеала несколько сотен лет назад. Тот человек учинил страшное разорение и кровопролитие по всему миру, оставаясь непревзойдённым почти до самого конца.


Тем не менее, чтобы оставаться уверенным в своей вере в то, что он - первый во всём мире, он не должен был потерпеть неудачу.


Поэтому до достижения каждым учеником двадцать девятого уровня им не позволяли покидать пределы горы.


Внутри горы, ученику перво-наперво предстояло уверовать в то, что его учитель - номер один в мире, непревзойдённый. Далее ученик должен был превзойти своего учителя путём постоянного развития. После чего он сам становился непревзойдённым существом, и сам верил в это.


Минус состоял в том, что Непоколебимую Убеждённость Идеала было крайне трудно развивать и за последние три сотни лет никому не удавалось достичь двадцать девятого уровня и покинуть гору. Поэтому все эти годы она передавалась лишь из поколения в поколение внутри горы, и лишь Тянь И нынешнего поколения покинул гору, чтобы явить миру эту технику.


"В тот день, когда я родился, вся Первейшая Гора скандировала моё имя - Тянь И. Солнце обволокла тёмная пелена, а небеса закровоточили. Каждый из богов завистливо взирал на мои таланты. В тот миг, когда я появился на этот свет, мне была предначертана судьба стать непревзойдённым в этом мире, стать первым в мире. И вот теперь я одолел своего наставника и стал самым мощным экспертом во всём мире. Жаль, что нет способа достичь Божественного уровня в пределах горы, поэтому поиски заставили меня покинуть её".


Размышляя о своём величии, Тянь И почти не заметил, как дверь в гостиницу резко раскрылась от удара ногой, и в неё влетел рыжий верзила. Он ткнул пальцем в Тянь И и крикнул:


- Это ты поднял руку на людей из моего Алого Клыка?


- Поднял руку? - Тянь И сверкнул взглядом на рыжего мужчину и спросил. - Ты называешь смахивание пыли со стола подъёмом руки?


- Ах ты!.. - Красный Тигр пришёл в ярость. Алый клык был не простой сектой боевых искусств, а скорее полу-бандой, полу-сектой. Сам лидер секты находился на вершине первого перехода и был известен своей властностью и заносчивостью. Как он мог списать кому-либо со счетов подобный вызов? Он собирался как следует проучить этого юного жиголо.


Однако, не успел он и ступить и шагу, Тянь И продолжил свою речь:


- Тогда, как, по-твоему, это будет считаться подъёмом руки?


Сказав это, он легонько подул на них. В следующий миг послышались ужасающие вопли, и тела людей из Алого Клыка начало рвать на куски, их кости раскрошились, внутренние органы обратились в пепел. Даже их снаряжение оказалось расщеплено, и всё, что осталось от этих людей - непонятная груда мяса на полу.


Эта Убийственная техника была изобретена самим Тянь И - Божественное Дуновение.


Увидев, что люди из Алого Клыка обратились в прах от единого дуновения Тянь И, люди в гостинице закричали кто во что горазд.


- Убийство! Кто-то убил кучу народу!


Официанты и гости гостиницы с криками побежали наружу, и гостиница моментально потеряла девяносто процентов своих постояльцев.
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Глава 444



Глава 444. Случайная встреча


Немногие оставшиеся в гостинице смотрели на Тянь И со страхом.


Но Тянь И даже не думал реагировать на это. В его глазах, помимо него самого, не отражался больше никто.


С тех самых пор, как он победил учителя, все остальные в этом мире стали для него не более чем пылью под ногами.


Поэтому, победив группу из Алого Клыка, он остался сидеть в гостинице, как ни в чём не бывало.


Несколько минут спустя к нему подошёл хозяин гостиницы, который, не удержавшись, спросил:


- Молодой человек, вы не собираетесь бежать? Собрание в этом году организовано Обществом Вечной Ночи. Они не позволят тебе уйти на своих ногах после того, как ты умертвил здесь столько людей.


- Вот как? Кстати, а вы, хозяин, меня не боитесь? - спросил Тянь И у хозяина гостиницы, взглянув на него.


- А чего мне бояться? Эти люди из Алого Клыка были всего лишь шайкой громил, занимавшихся грабежами и разбоем. Я рад, что ты от них избавился, - хозяин встревожено взглянул на Тянь И. - Но тебе лучше мотать отсюда. Обществом Вечной Ночи управляет эксперт второго перехода. Ты ему не ровня.


Услышав слова хозяина гостиницы, Тянь И не принял их близко к сердцу. Он лишь с любопытством спросил:


- Хозяин, вы знакомы с этими сектами? Знаете, какие из них - сильнейшие в Великом Западном Регионе?


- Ты собирался участвовать, не зная этого? - хозяин гостиницы обречённо вздохнул. - Тремя величайшими сектами Великого Западного Региона считаются Общество Вечной Ночи, Общество Света и Чёрные Крылья. Их лидеры - сплошь эксперты второго перехода двадцать девятого уровня. Каждый из них является грозным воином, глубоко укоренившимся в Великом Западном Регионе. Лишь топнув ногой, они способны заставить землю дрожать.


- Второй переход, двадцать девятый уровень? - рот Тянь И дёрнулся, а его сердце наполнилось презрением. С его точки зрения культиваторы второго перехода не стоили даже упоминания.


Перед ним стояла цель, ради которой он покинул горы - найти эксперта Божественного уровня или способ, который помог бы ему добраться до Божественного уровня.


Однако факт оставался фактом - из гор уже давным-давно не выходили физические частицы, а их теории уже были не актуальны. Всё их развитие строилось вокруг Непоколебимой Убеждённости Идеала. Тянь И был силён, особенно благодаря усилениям, даруемым Непоколебимой Убеждённостью Идеала, позволявшей всем пяти его основным характеристикам подняться выше трёхсот очков. Несмотря на это, он ещё не достиг ни одного уровня совершенства, будь то твёрдость тела, конденсация специальностей, получение физических частиц, превращение эфирных органов или физическая регенерация.


Боевая мощь Тянь И полагалась исключительно на Непоколебимую Убеждённость Идеала.


Несколько минут спустя в помещение вошёл мужчина в тёмной мантии, от которого волнами распространялась чёрная аура, словно окутывая его слоями тьмы. Он стоял во главе отряда Общества Вечной Ночи в этом городе, Рыцарь без фракции двадцать пятого уровня - Ночной Демон.


Бегло осмотрев помещение, он наткнулся на Тянь И, который явственно выделялся среди прочих. Ночной Демон жутко улыбнулся, обнажив жемчужно-белые зубы.


- Эй, ты, выпендрёжник, это ты перебил людей из Алого Клыка? Я хоть и невысокого мнения о них, всё равно не могу закрыть глаза на то, что ты учинил свару на моей территории.


Сказав это, Ночной Демон ударил кулаком воздух, и вся гостиница погрузилась во мрак. Затем словно подул ледяной ветер, и всё здание развалилось на две половины и вновь оказалось под светом солнца.


Гостиница разделилась на две половины после одного удара, однако на лице Ночного Демона проступил пот, а его взгляд оказался прикован к Тянь И.


Кулак, которым он размахивал, был аккуратно захвачен Тянь И. Ночной Демон пытался вырваться, но его ноги ушли в землю, словно он стоял на жидкой грязи. Вдобавок кровь, текущая по его венам, начала ускоряться и закипать, от его тела начал валить белый пар.


Поднялись ауры более трёхсот семян специальностей, но Ночной Демон так и не смог вырваться из хватки Тянь И.


Лицо Тянь И, с которого прежде не сходила улыбка, теперь казалось каменным.


- Как... Как ты меня назвал? Выпен... выпендрёжник?


Его щёки залил румянец и в следующий миг его глаза налились кровью.


- Умри!


С оглушительным грохотом Тянь И ударил Ночного Демона. Тот никак не смог защититься, поэтому он мог лишь ощущать, как задрожал воздух и всё вокруг заполонила тьма. Его нос и глаза вдавило внутрь черепа в том месте, где Тянь И ударил его по лицу.


В следующий миг Ночной Демон потерял сознание и упал на землю.


- Слабак, - Тянь И с презрением во взгляде покачал головой. Его взгляд, наполненный жаждой убийства, обратился к хозяину гостиницы. - Ты сказал, что собрание организовано Обществом Вечной Ночи, так? Расскажи мне, где расположена их база.


Минуту спустя Тянь И уже покинул город, на огромной скорости пересекая равнину.


Однако он вдруг услышал гром и, удивлённый, остановился.


- Гром гремел?


В следующий миг раздался громкий хлопок и перед Тянь И возник молодой человек. Это был Фан Синцзянь, спешивший из Великого Западного Города.


Посмотрев на Тянь И, Фан Синцзянь задал ему вопрос:


- Извини, я хотел спросить...


- Лакей Общества Вечной Ночи? - рассмеялся Тянь И. - Ты как раз вовремя. Сперва я убью тебя, а потом пообщаюсь с вашим лидером.


Тянь И яростно зарычал:


- Вот тебе! Удар Бога!


Раздался грохот, словно одновременно выстрелили сотни пушек, и земля под ногами Тянь И резко взорвалась. Затем он оказался около Фан Синцзяня. Кулак Тянь И был подобен главному калибру боевого корабля, постоянно терзая окружающий воздух, снова и снова опускаясь на голову Фан Синцзяня с силой, способной разнести целую улицу.


Затем послышался громкий хлопок и жуткий кулак оказался остановлен ладонью. Фан Синцзянь нахмурился и спросил:


- Ты, наверное, принял меня не за того. Я просто хотел спросить...


- Ха-ха, а ты неплох. Как и ожидалось от эксперта Общества Вечной Ночи. Даже смог выдержать мой удар кулаком, - Тянь И рассмеялся и отступил. Он прикоснулся к своей ладони, которая покраснела и распухла, и спокойно продолжил. - Но я задействовал всего десять процентов моей мощи. А теперь отведай-ка тридцать процентов! Божественная Атака!


В мгновение ока Тянь И произвёл сотню или даже тысячу ударов. Однако все тени его ударов ногой сжались в одну точку, а потоки воздуха накладывались друг на друга и сжимались тысячью различных сил. Затем они превратились в белую ударную волну, устремившуюся к Фан Синцзяню.


Воздух стал осязаемым, превращая всё, что находилось на его пути, в пыль.


Тянь И смотрел на свою работу с гордостью. Его Божественная Атака могла сокрушить целую гору. Это была сильнейшая атака в его арсенале.


Однако в следующий миг он широко раскрыл глаза, увидев, как Фан Синцзянь разбил его ударную волну одним небрежным хлопком. Фан Синцзянь нетерпеливо обратился к нему:


- Ну что, тебе всё мало? Ты вообще по-человечески понимаешь? Я хочу...


- Прекрасно, прекрасно, прекрасно. Надо же, выдержал удар, в который я вложил тридцать процентов моей силы. Скажи мне своё имя. Ты заслуживаешь того, чтобы я запомнил тебя.


"Бум!"


Как только Тянь И закончил свою фразу, всё перед ним словно померкло, когда Фан Синцзянь стукнул его по затылку. Тянь И рухнул лицом вниз на землю, создав под собой кратер радиусом в сто метров. Он, кажется, потерял сознание.


- Ненормальный.


Фан Синцзянь покачал головой и собрался было уходить. Однако затем он вдруг развернулся на месте и посмотрел в сторону кратера.
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Глава 445



Глава 445. Возрождение


Тянь И, лежавший в кратере лицом вниз и без сознания, теперь снова поднялся на ноги. Его взгляд поначалу казался потерянным, и взглянуть на Фан Синцзяня он смог лишь несколько секунд спустя.


- Ты... Ты на самом деле посмел... Ты хоть знаешь, кому бросаешь вызов!?


Рубиновая отметка с лёгким лязгом отвалилась со лба Тянь И - она оказалась подделкой.


- А-а-а!


Лицо Тянь И резко покраснело, а его взгляд наполнился пылающей яростью.


- Я тебя прикончу!


Земля под ногами Тянь И с оглушительным грохотом встала на дыбы. Острые камешки полетели во все стороны, казалось, будто мир перевернулся.


Тянь И и Фан Синцзянь схлестнулись в яростной схватке, и воздух наполнил мириад теней от их ударов. Для каждого удара использовалось сто процентов силы, и каждый из них был наполнен безграничной яростью. Каждый удар заставлял воздух стонать, а землю - выть.


Тянь И перестал сдерживаться. Каждый его удар порождал огромное число воздушных потоков, и ударные волны разлетались со скоростью света, раскалывая землю в пределах нескольких сотен метров.


Такая ужасающая разрушительная мощь... С ней он в одиночку мог бы уничтожить целый город.


Тем не менее, несмотря на яростные атаки Тянь И, к нему протянулась ладонь, игнорирующая все его атаки, проходящая через них как нож сквозь масло. Эта ладонь опустилась на голову Тянь И.


Ладонь, подавившая в нём способность бороться, сопротивляться, уклоняться или как-либо ещё избегать атак, сжала лицо Тянь И и вдолбила его голову в землю.


Послышался грохот. Затем раздался оглушительный шум - мощные потоки воздуха и трещины в земле расползлись во все стороны от той точки, в которой голова Тянь И ударилась оземь.


Глаза Тянь И закатились и он вновь потерял сознание.


Фан Синцзянь покачал головой. Затем он внимательно посмотрел на Тянь И, голова которого слегка деформировалась, и произнёс:


- Нелепость какая-то.


В следующий миг со скоростью света возникло огромное количество потоков энергий меча, разрезающих Тянь И на куски.


Фан Синцзянь, конечно же, не стал сдерживаться против человека, пытавшегося убить его.


Затем он поднял голову и внезапно обернулся на восток. Он воспользовался Божественным Восприятием, чтобы считать световые волны, что позволило ему взглянуть на несколько десятков километров вдаль.


Затем он исчез во вспышке света.


Пять минут спустя изрезанный труп Тянь И внезапно затрясся. Его тело начало соединяться и восстанавливать свою целостность. Вскоре он вновь приобрёл смутные человеческие очертания.


Затем окровавленная фигура человека продолжила меняться до тех пор, пока снова не обрела внешность Тянь И.


- А-а-а!


Тянь И испустил крик агонии и рухнул на колени, пытаясь отдышаться.


В тот миг, когда Тянь И находился на пороге смерти, его тело самостоятельно активировало "Технику Возрождения Идеала".


Даже не обладая способностью регенерировать мозг Тянь И мог пожертвовать сотней очков силы, ловкости, выносливости, скорости реакции и гибкости, чтобы восстановить тело.


В тот миг, когда он возродился, он вернулся к воспоминаниям о том, что происходило непосредственно перед его смертью. Он подумал о том, насколько ужасающей казалась ладонь Фан Синцзяня, которую он не мог отбросить или стряхнуть с себя.


"Я проиграл? Как я мог проиграть? Почему я проиграл? Неужели я - не лучший в мире?"


В мозгу Тянь И бегали самые разнообразные эмоции, в основном - волнение. Его убеждения, которые он выстраивал с юного возраста, столкнулись с реальностью, которую он только что пережил. Они казались столь же несовместимы, как огонь и вода, поэтому в его мозгу произошёл самый настоящий взрыв.


- Р-р-а-а-р-р!


Тянь И широко раскрыл налившиеся кровью глаза. Выглядел он ужасающе. Он, казалось, сошёл с ума.


Его разум вступил в отчаянную борьбу, но убеждение идеала не могло подавить воспоминания о реальных событиях, которые он пережил ранее.


Наконец его сознание раскололось, и в следующий миг глаза Тянь И закатились и он потерял сознание. В его мозгу происходили доселе неизвестные ему изменения.


Являясь членом секты, культивировавшей Непоколебимую Убеждённость Идеала, основатель Секты Превосходства всё же предполагал, что его преемник может потерпеть неудачу прежде, чем добиться великих достижений в своём развитии.


Техника Возрождения Идеала предназначалась как раз для таких случаев. Для такого случая также была припасена Техника Обращения Мира, которая как раз сейчас и активировалась в сознании Тянь И.


За то время, которое Тянь И провёл без сознания, воспоминания в его мозгу начали подделываться с огромной скоростью. Память о его поражении удалялась, все визуальные образы, связанные с Фан Синцзянем, вычищались из мозга. Создавались новые, ложные, сцены, которые помещались в его голову.


Час спустя Тянь И снова открыл глаза и в лёгком недоумении огляделся по сторонам. Он некоторое время пытался прийти в себя, а затем пробормотал:


- Разве я не собирался отправиться на поиски людей из Общества Вечной Ночи? Почему я вдруг уснул?


Глядя на отголоски битвы вокруг себя, Тянь И вновь испытал крайнее удивление, а потом вдруг рассмеялся.


- Я уже обрёл подобную мощь? Неужели неконтролируемые движения даже во время сна способны нанести такой урон? Я и правда... чересчур силён".


Затем Тянь И поднялся на ноги и посмотрел в ту сторону, где располагалась штаб-квартира Общества Вечной Ночи. Однако он вдруг нахмурился и по причине, неизвестной ему самому, передумал отправляться туда. Непередаваемое чувство отвращение наполнило его сердце.


- Забудем об этом. Не собираюсь я участвовать в их собрании.


В следующий момент Тянь И устремился в противоположном направлении тому, куда направился Фан Синцзянь. Таким образом, Тянь И отправился в Великий Западный Город.


***


Где-то в другом месте Фан Синцзянь преодолевал несколько десятков километров. Затем он возник прямо над группой неких людей и опустился на землю перед ними.


- Кто там!?


В тот миг, когда ноги Фан Синцзяня коснулись земли, вперёд вышла крупная группа Рыцарей, мгновенно окруживших и настороженно рассматривающих его.


Однако вскоре через собравшуюся толпу протолкалась некая фигура, которая воскликнула:


- Что тут происходит? Вы чего, ребята? У вас совсем память отшибло?


Этот Рыцарь улыбнулся и подошёл к Фан Синцзяню, произнеся:


- Господин, вы тоже решили прийти?


Оказалось, что эта группа людей - представители, направленные Альянсом Долины для участия в собрании. Рыцарь перед Фан Синцзянем был лидером одной из сект.


Фан Синцзянь спросил его:


- Вы здесь тоже для участия в собрании сект Великого Западного Региона?


- Верно, верно. Господин, так вы тоже решили к нам присоединиться?


Фан Синцзянь ничего не ответил на заданный вопрос, а вместо этого задал вопрос сам.


- Кто тут у вас главный? Отведите-ка меня к нему.


Вскоре Фан Синцзянь оказался возле огромной повозки, рядом с которой находилась Верховная Жрица Ледяного Дворца, а подле неё стояла Святая.


Фан Синцзянь помахал им рукой и произнёс:


- Давайте опустим формальности. Я пришёл поучаствовать в этом собрании сект. Хочу спросить. Если я брошу им вызов, возьму верх и затем попрошу отдать мне их методы конденсирования семян специальностей, они согласятся?


Верховная Жрица Ледяного Дворца нахмурилась, покачала головой и ответила:


- Конденсация семян специальностей начинается с двадцать пятого уровня и считается невероятно важной областью развития человеческого тела. Этот процесс, позволяющий превзойти человеческие возможности и встать на путь становления божеством. Каждая секта содержит эти методы в великом секрете и ни за что не согласится расстаться с ними. По правде сказать, маленькие секты и фракции вроде нашей - ничто в сравнении с другими. Если мы отдадим свои, не будет ничего страшного. Но такие секты как Общество Вечной Ночи, Общество Света и Чёрные Крылья, основанные несколько десятилетий назад, а то и раньше, распространяют своё влияние на огромные территории. Да, вы можете победить их, но ваша личность, вероятно, станет более существенной преградой для того, чтобы они согласились передать вам свои методы.


- Моя личность? - с кивком спросил Фан Синцзянь. - Ты к тому, что я являюсь Рукоположенным Рыцарем Империи, да?
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Глава 446



Глава 446. Собрание и торговля


Фан Синцзянь задумался об этой проблемой только сейчас.


Дело в том, что всю жизнь он тренировался по официальной программе Империи, поэтому на подсознательном уровне забыл о разнице между Империей и прочими фракциями.


Будучи самой крупной фракцией, Империя всегда старалась поддерживать мир с неправительственными фракциями.


Сил Империи хватило бы, чтобы расправиться с каждой отдельно взятой фракцией. Однако, стоило бы им только начать это, как другие фракции немедленно объединились бы против Империи. Случись подобное, весь мир утонул бы в пучине хаоса, и жизни многих людей пришло бы великое горе.


К северу от Империи лежало также несколько крупных стран, и, помимо них, ещё и Церковь. Поэтому между Империей и неправительственными фракциями намеренно поддерживался баланс.


Тем не менее, искусственно созданный баланс не мог предотвратить стычки, случавшиеся за кулисами.


Культиваторы боевых искусств нарушали установленные правила грубой силой. Фракции в большинстве своём обладали огромной властью и множеством экспертов. Бессмысленно было надеяться на то, что они будут ограничивать себя ведением дел без каких-либо трюков.


Многие фракции были замешаны в грязных делах, связанных с убийствами, грабежами, похищениями, азартными играми и проституцией.


Хоть Империя и не смогла бы истребить все остальные фракции, она задерживала экспертов, совершивших преступления.


На протяжении многих лет, несмотря на то, что Империя в открытую не враждовала с этими фракциями, большинство из них отказывались подчиняться Империи, не считая те фракции, которые оказались тесно связаны с правительством. Они даже соревновались с Империей за учеников, ресурсы и таланты.


Если бы Фан Синцзянь пришёл на собрание в обличье Рукоположенного Рыцаря, чтобы победить Общество Вечной Ночи и остальные крупные секты, то все фракции сразу завопили бы о том, что, мол, Империя их притесняет. Дела сразу приняли бы серьёзный оборот, в результате чего оппоненты Фан Синцзяня вполне могли бы предпочесть смерть повиновению.


Особую роль в этом играл тот факт, что из-за изобретения Фан Синцзянем Техники Меча Возрождения они потеряли множество учеников.


Фан Синцзянь кивнул.


- Я понимаю. В таком случае на период нашего участия в собрании я стану Старшим Ледяного Дворца. Я помогу Ледяному Дворцу победить все остальные фракции Великого Западного Региона.


Пока Фан Синцзянь произносил это, он стал выше и набрал массу. Он стимулировал свою жизненную энергию и кровь, контролировал клетки, чтобы сменить свой облик. В мгновение ока он превратился в мужчину чуть выше двух метров ростом с грубыми чертами лица.


Он открыл рот и издал жужжащий звук. Внутри него словно сталкивались бессчётные стальные стержни.


- На протяжении этого периода зовите меня Жестоким Рыцарем.


Верховная Жрица испытала сразу вереницу эмоций. Будучи экспертом второго перехода двадцать второго уровня, она ни разу прежде не участвовала в собрании мастеров боевых искусств подобного масштаба. Раньше на такие собрания каждый раз отправлялся лидер культа со свои Культом Сияния.


Если бы не вмешательство Фан Синцзяня, сделавшего её лидером Альянса Долины, сейчас бы над ней главенствовал Культ Сияния, и ей бы, конечно, никогда не доверили бы возглавить группу для участия собрания.


Поначалу она опасалась, что её способности не были на уровне лидера Культа Сияния, и что Альянс Долины на собрании выставит себя идиотами.


Однако, учитывая, что Фан Синцзянь решил победить всех под видом члена Ледяного Дворца... как она могла не обрадоваться? Ей не терпелось своими глазами увидеть, как Фан Синцзянь расправится с соперниками и поможет распространить репутацию Ледяного Дворца.


Вскоре Фан Синцзянь ушёл. Верховная Жрица продолжала улыбаться от радости и предвкушения. Стоящая возле неё Святая, не удержавшись, высказала своё мнение:


- Госпожа, у меня нехорошее предчувствие. Мы можем обидеть слишком многих. Пусть Фан Синцзянь и силён, Общество Вечной Ночи, Общество Света и Чёрные Крылья - уважаемые организации Великого Западного Региона, в рядах которых состоит множество экспертов. Кто знает, сколько экспертов среди них могут оказаться сильнее даже Фан Синцзяня?


Верховная Жрица покачала головой и ответила:


- Ты не относишься к экспертам второго перехода и не до конца осознаёшь способности Фан Синцзяня. Мощь, которую он задействовал, чтобы в клочья разнести того монстра в штаб-квартире Культа Сияния, ставит его в один ряд с лучшими экспертами второго перехода, и даже не важно, если он не самый сильный среди них. Разве ты не понимаешь? Пускай ему и не удастся, к примеру, победить вообще всех экспертов, он всё равно займёт место в первой двадцатке, а то и десятке лучших. Для нашего Ледяного Дворца это - прекраснейшая возможность выстроить свою репутацию. Мы сможем обзавестись кучей деловых партнёров и привлечь множество учеников.


Святая всё равно про себя вздохнула, по-прежнему считая, что её Госпожа рано радуется. Насколько сильны на самом деле были эти три великие секты? В каждой из них состояло несколько десятков экспертов второго перехода, в том числе по пять-шесть экспертов двадцать девятого уровня. Разве можно было рассчитывать с лёгкостью взять над ними верх?


"Эх, хоть Господа и стала лидером Альянса Долины, её менталитет остался прежним. Её взгляд на мир не позволит ей создать прочную основу для нас в Великом Западном Регионе. Этот Фан Синцзянь тоже слишком уж заносчив. Пусть он и обладает потрясающим талантом и навыками, если он и дальше будет вести себя так же, как сейчас, то навлечёт на себя беду.


Фан Синцзянь превратился в Жестокого Рыцаря и отправился в путь вместе с командой из Ледяного Дворца. Два часа спустя они прибыли к подножию горы. Это была Гора Тёмной Тени, на которой вот-вот должно было начаться собрание.


Не успели они подойти поближе, как к ним подошли одетые в чёрное Рыцари. Это были люди из Общества Вечной Ночи, организующего приём гостей.


Каждому из членов Альянса Долины определили место для размещения. Верховная Жрица решила поделиться подробностями с Фан Синцзянем.


- Официальное начало собрания завтра. Ночной Монарх Общества Вечной Ночи произнесёт речь. После этого начнутся переговоры о сотрудничестве, которые продлятся два с половиной дня. Все разделятся на небольшие группки. Также на продажу будут выставлены небесные и земные артефакты, свирепые звери и прочие ресурсы. Начиная с четвёртого дня начнётся обмен боевыми искусствами и каждая фракция по очереди направит своих представителей на участие в испытаниях. Основываясь на результатах каждой фракции произойдёт распределение территорий влияния, а также решится множество других вопросов. В этом регионе сильнейшими всегда считались Общество Света, Общество Вечной Ночи и Чёрные Крылья.


Фан Синцзянь кивнул.


- Понятно. Завтра увидим, что за эксперты состоят в этих трёх крупнейших сектах. А, да, и кстати, - попросил он. - Помоги мне найти кое-кого.


***


На следующий полдень официально началось собрание.


На платформе на вершине Горы Тёмной Тени собрались несколько тысяч человек.


На сцену вышел, улыбаясь, ухоженный полноватый пожилой мужчина в белой мантии, окружённый слепящим сиянием. Он выглядел прямо как Будда.


- Это, должно быть, лидер Общества Света, - прошептала Верховная Жрица. - Говорят, что он - эксперт двадцать девятого уровня, но он ни с кем не дрался уже семь или восемь лет, поэтому никто не знает, на каком он сейчас уровне.


Лидер Общества Света начал произносить обычную приветственную речь о том, как важно всем работать сообща, мирно торговать и тому подобное. Тем не менее, Фан Синцзянь ощутил в его голосе некую нервозность.


Тиран, остающийся браслетом на его руке, заметил:


- Кажется, до них тоже дошли какие-то новости. Возможно, они тоже планируют нечто грандиозное во время обмена боевыми искусствами через три дня.


Фан Синцзянь ничего на это не ответил. Он лишь закрыл глаза, воспользовавшись выдавшимися свободными минутами и секундами для конденсации своих семян специальностей.


Как только старик закончил произносить речь, официально стартовал обмен. Верховная Жрица повела своих учеников к разнообразным группам людей, оставив Святую Ледяного Дворца сопровождать Фан Синцзяня в то время, пока он приобретал небесные и земные артефакты.


Повсюду на территории импровизированного рынка, устроенного на Горе Тёмной Тени, слышались крики зазывал. В этом месте кипела бурная деятельность.


Представители почти каждой секты разместили свои палатки, выставив на продажу множество предметов, от заурядных до достаточно ценных.
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Глава 447



Глава 447. Закупка и лекарственные травы


Святая следовала за Фан Синцзянем, а её взгляд притягивали различные товары. В этом месте собралась большая часть фракций Великого Западного Региона. Присутствовало множество небесных и земных артефактов. Это не было похоже ни на что из увиденного ей в Долине Рогатых Жаб.


Хотя все эти ларьки были временными, каждый из ларьков занимал довольно большую площадь, примерно от двадцати до сорока квадратных метров.


Самыми низкоуровневыми из стоящих за прилавками людей были учениками Рыцарей, и почти у каждого ларька дежурил эксперт первого перехода. Они с лёгкостью таскали каменные столы и лавки. Те, кто побогаче приносили ещё множество разнообразной мебели. Всё походило на выставки, устраиваемые на Земле.


Фан Синцзянь принюхался и последовал за шлейфом аромата медикаментов. Он остановился возле определённого ларька, в котором, как он увидел, на продажу было выставлено большое количество таблеток.


Подошедший продавец поприветствовал его:


- Здравствуйте, господин. Чего вы ищете? Наша Торговая Ассоциация Единорога уже восемьдесят лет поставляет целебные травы для Рыцарей. У нас имеются всевозможные лекарства для культивации.


Исходя из названия, Торговая Ассоциация Единорога, не была связана с какой-либо фракцией, занимающейся боевыми искусствами. На самом деле большая часть фракций внутри Империи не являлась фракциями боевых искусств в чистом виде.


Большинство из них представляли собой комбинацию из торговых ассоциаций, религиозных групп и групп с различными интересами.


Честный бизнес, который они вели в открытую, мог представлять собой открытие школ и набор учеников, создание торговых ассоциаций для ведения дел в разных аспектах, включая культивацию, тренировки, целебные травы, броню и охоту.


В то же время теневой бизнес мог представлять собой различную незаконную деятельность, такую как убийства, мобилизацию наёмников и шпионов или подпольные арены.


Торговая Ассоциация Единорога представляла собой фракцию, вовлечённую в торговлю целебными травами.


Основоположниками Торговой Ассоциацией Единорога стала небольшая группа Рыцарей-одиночек. Тем не менее, по мере роста бизнеса росло количество подчинённых, а также их влияние. Со временем их организация начала представлять собой смесь секты и торгового союза.


По всей Империи было разбросано множество подобных организаций. Причём их было даже больше, чем фракций, занимающихся исключительно развитием боевых искусств.


В конце концов, единственным способом, которым они могли бы быстро распространить своё влияние, было ведение бизнеса и заработок денег. В противном случае, если бы группа из нескольких человек или нескольких десятков человек решила организовать тренировочную базу, им бы ничего не светило, если бы только они не были способны завершить второй переход.


Фан Синцзянь пробежался взглядом по выставленным лекарствам и спросил:


- Мне нужны такие таблетки, которые увеличивают скорость конденсации семян специальностей и повышают потенциал. У вас есть такие?


Продавец улыбнулся, поднял одну коробку и открыл её. Он указал на алую пилюлю, которая была такой тяжёлой, что казалась выполненной из металла, и ответил:


- Это Пилюля Алого Пламени. Наше недавнее изобретение. Будучи культиватором, вы, господин, наверняка знаете, что во время культивации требуется огромное количество энергии для пополнения запасов нашей внутренней энергии, верно? Но в обычной еде слишком много примесей, а питания она даёт недостаточно. Причём после еды нам приходится тратить жизненную энергию и кровь на переваривание. Но эта Пилюля Алого Пламени - совсем другое дело. Этот сухой паёк разработан специально для культиваторов. Одной пилюли достаточно, чтобы восполнить то количество энергии, которую тратит эксперт первого перехода. Если их принимать регулярно, то в долгосрочной перспективе они могут напитать кости и мускулы, повысить потенциал и способность к конденсации специальностей.


Фан Синцзянь взял Пилюлю Алого Пламени и понюхал её. Он ощутил сильный аромат целебных трав. Пилюля явно представляла собой концентрацию эссенций множества трав.


- Интересно, - Фан Синцзянь отложил пилюлю и продолжил. - Но, хоть это и сгодится для простого эксперта первого перехода, для экспертов уровнем повыше это маловато. Раз вы проводили исследования и придумали пилюли для ежедневного приёма, у вас должны быть похожие и для экспертов второго перехода, я прав? Принесите-ка мне их, и я взгляну.


Глаза продавца сверкнули, и он пристыжено пробормотал:


- Господин, вы - эксперт второго перехода? Прошу, простите мне мою дерзость. Пожалуйста, следуйте за мной.


Обратив внимание на то, что Фан Синцзянь не отверг его попытку "прощупать" его, он понял, что тот тактично согласился. Поэтому он говорил со всё возрастающим пылом, приглашая его присесть, в то же время доставая несколько коробочек и размещая их перед Фан Синцзянем. Он обращался с коробочками с превеликой осторожностью, будто внутри находились бесценные сокровища.


Вокруг начали собираться зеваки, заинтересованные тем, что же могло содержаться в этих коробочках.


Продавец осторожно открыл коробочку, и перед их взорами предстала полупрозрачная таблетка, которая выглядела так, словно внутри неё было заперто пламя.


Как только он приоткрыл коробочку, повсюду разлились потоки тепла.


Взгляды всех собравшихся вокруг оказались прикованы к этой таблетке, внутри которой плясало пламя. Святая Ледяного Дворца выглядела изумлённой. Она никогда прежде не видела подобных лекарств.


На лице продавца появилось горделивое выражение.


- После многолетних трудов и исследований, наша Торговая Ассоциация Единорога наконец-то создала Лекарство Огненного Божества, предназначенного специально для экспертов второго перехода. В нём сконденсирован пылающий характер солнца, скомпонованный с более чем тысячью типами питательных эссенций. Пылающий характер солнца помогает избавляться от лишних примесей. Даже эксперту второго перехода хватит всего одной такой, чтобы обходиться без еды на протяжении семи дней. Она добавляет более десяти тысяч потенциальных очков.


- Вот как? Неплохая штука, - пока продавец демонстрировал товар, к ним подошёл горбатый старик с длинной бородой, который взял в руки Лекарство Огненного Божества и спросил. - Почём продаёте? Я беру.


- А? - продавец удивлённо взглянул на бородатого старика. Мгновение спустя он узнал этого человека и пробормотал. - Господин Чёрное Копьё.


Чёрное Корьё был одним из экспертов второго перехода из Чёрных Крыльев, одной из крупнейших фракций в Великом Западном Регионе.


Чёрные Крылья представляли собой наёмническую организацию, существующую уже не одно десятилетие. Они зачастую получали заказы на участие в различных убийствах, шпионаже, драках на арене и прочих подобных вещах. Их даже использовали в качестве боевых отрядов.


Члены этой организации делали упор на эффективности боя и были вооружены различными боевыми техниками, отличающимися высоким убойным потенциалом. Их наследием являлись навыки настоящей резни на поле боя. Они также были склонны без колебаний пользоваться грязными приёмами.


Кроме того, Чёрное Копьё считался постоянным клиентом Торгового Союза Единорога. Как только он появился, сразу начал вести себя и говорить весьма надменно.


Чёрное Копьё погладил свою бороду и повторился:


- М-м-м, я задал тебе вопрос. Сколько это стоит? Я хочу это купить.


Продавец растерянно взглянул на Фан Синцзяня. В конце концов, он первым попросил показать ему этот товар. В то же время Чёрное Копьё был старым экспертом второго перехода, а за его спиной стояли Чёрные Крылья. Продавец не посмел бы оскорбить такого человека.


- Кто первым встал, того и тапки. Это Лекарство Огненного Божества уже привлекло моё внимание. Сколько бы оно ни стоило, я куплю его. А вам лучше подождать до следующего раза, когда подвернётся такая возможность, - произнёс Фан Синцзянь.


- Неужели? - Чёрное Копьё нахмурился, взглянув на Фан Синцзяня и Святую Ледяного Дворца. Он покопался в памяти, но не смог вспомнить этих двоих. Поэтому он спросил. - Парень, а ты из какой фракции будешь?


За этим беглым взглядом и вопросом последовало колоссальное давление, которое обрушилось на них двоих, и, когда их воля схлестнулась, Святая Ледяного Дворца мелко затряслась.


Однако стоило только Фан Синцзяню положить руку ей на плечо, как она тут же пришла в себя, ощутив спокойствие и облегчение.


- Ледяной Дворец, Жестокий Рыцарь, - ответил Фан Синцзянь, поднимаясь на ноги и испуская пронизывающую мир ауру, заставившую всех окружающих их людей отшатнуться. Они почувствовали себя так, будто на них обрушился огромный кусок горы, лишая их способности сопротивляться столь невероятной мощи.


Выражение лица Чёрного Копья тоже поменялось. Тем не менее, он, в конце концов, оставался опытным экспертом двадцать пятого уровня. Хоть он и испытал это давление, оно всё же находилось в тех пределах, которые он мог выдержать.


Кроме того, он пробежался по названиям всех крупнейших известных ему фракций Великого Западного Региона, которые всплыли в его памяти. Среди них не было ни одной с названием "Ледяной Дворец", разве что...


- Ледяной Дворец из Долины Рогатых Жаб? - вспомнив это название, Чёрное Копьё вновь набрался уверенности. - Парень, эта вещь срочно нужна Чёрным Крыльям. Если ты его нам отдашь, то можешь считать, что Чёрные Крылья будут у вас в долгу.


Несмотря на то, что эти люди были выходцами из достаточно мелкой секты, он не стал сразу переходить к угрозам, а сначала решил попытаться уговорить их по-хорошему. Но, если бы они продолжили упрямиться, тогда у него не осталось бы выбора, кроме как перейти к жёстким мерам.
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Глава 448



Глава 448. Закупка без ограничений


Да неужели? - неожиданно рассмеялся Фан Синцзянь. - А давайте-ка посмотрим, кто предложит высшую цену.


Фан Синцзянь вытащил пачку купюр и положил на стол.


- Я предлагаю сто тысяч золотых. Покупаю всё Лекарство Огненного Божества, которое у вас тут найдётся.


- Это золотые банкноты из Центрального Банка! Это действительно сто тысяч золотых! - с изумлённым видом подняв пачку бумаг, воскликнул продавец.


Старик, которого все величали Тёмным Копьём, пришёл в лёгкое недоумение, недоверчиво при этом глядя на Фан Синцзяня.


Сто тысяч золотых. Его бы жаба задушила отдавать столько денег, будь это его личные сбережения. Эта сумма составляла четверть того, что у него было. Тем не менее, такую огромную пачку денег столь небрежно кинули на стол, словно их владелец просто оставлял чаевые.


Он, не удержавшись, выхватил золотые банкноты из рук продавца и пристальнее пригляделся к ним, а затем злобно глянул на Фан Синцзяня и спросил:


- Ты и правда готов заплатить сто тысяч золотых?


- Верно, - медленно ответил Фан Синцзянь. - Если твоё предложение окажется выше, я уступлю, и ты получишь свои товары. Что думаешь? - Фан Синцзянь говорил с таким видом, будто сто тысяч золотых для него - не деньги.


Причём так и было на самом деле. Учитывая его нынешнее состояние, сто тысяч золотых действительно были мелочью.


А услышав, что человек по имени Жестокий Рыцарь и правда небрежно кинул сто тысяч золотых для покупки Лекарство Огненного Божества, все присутствующие пришли в крайнее удивление и начали шептаться между собой.


Святая Ледяного Дворца, стоящая возле Фан Синцзяня, тоже поражённо смотрела на него. Похоже, что она не ожидала наличия такого богатства у Фан Синцзяня.


Лицо Чёрного Копья побледнело. У него чесались руки поднять цену, но он не мог вынести мысли о том, что ему придётся расстаться с такой суммой. Для него Лекарство Огненного Божества стоило максимум сто золотых за штуку, а за сто тысяч золотых он смог бы купить тысячу таких таблеток. Этого ему хватило бы на двадцать лет. Кому бы ещё пришла в голову безумная идея тратить столько денег на подобное?


В итоге Чёрное Копьё не решился повышать цену. Он озлобленно взглянул на Фан Синцзяня и произнёс:


- Жестокий Рыцарь из Ледяного Дворца, да? Я тебя запомнил, - сказав это, он повернулся и ушёл, словно не желая давать шанс визави унизить его ещё больше.


Фан Синцзянь промолчал и лишь улыбнулся. Он планировал победить все фракции в Великом Западном Регионе, оставаясь под личиной члена Ледяного Дворца. Само собой, он не собирался сидеть тише воды и ниже травы.


Продавец озадаченно обратился к нему:


- Господин, мы привезли с собой всего сто двадцать упаковок с Лекарством Огненного Божества. Сто тысяч золотых, которые вы платите - чрезмерная сумма.


- Ничего страшного. А теперь покажи-ка мне ещё лекарства для культиваторов, которые у вас тут есть.


После этих слов продавец принялся рьяно демонстрировать Фан Синцзянь остальные товары для культиваторов. На протяжении этого процесса Фан Синцзянь ещё раз показал, насколько целеустремлённым он может быть, обладая таким богатством. Всё, что могло ему пригодиться, он скупал сразу целыми партиями.


Однако коробок возле Фан Синцзяня становилось всё больше и больше, и Святая Ледяного Дворца не могла их все удерживать.


Обратив на это внимание, Фан Синцзянь протянул к ним руку, и Тиран активировал Врата Ада, поглотив все предметы.


Эта сцена вызвала шок у присутствующих. Святая Ледяного Дворца тоже взглянула на Фан Синцзяня со странным выражением и, не сдержавшись, спросила:


- Что это сейчас было?


- Да так, небольшая игрушка для хранения вещей, - беззаботно ответил Фан Синцзянь.


Тем не менее, люди вокруг него не могли оставаться столь же спокойными, как и он. Способность сворачивать и разворачивать пространство и даже стабилизировать сжатое пространство для формирования уникального альтернативного измерения для хранения в нём предметов... Ей обладали, по слухам, лишь эксперты Божественного уровня.


- Как такое возможно? Неужели он и правда может складировать вещи в альтернативном измерении?


- Так ведь это могут только эксперты Божественного уровня. Неужто он - один из них?


- Да как он может быть экспертом Божественного уровня? Наверное, всё дело в его браслете.


Снаряжение из Божественных Останков! Эти слова моментально пришли всем на ум, и многие посмотрели на браслет Фан Синцзяня жадными глазами.


Если бы не тот факт, что им недоставало силы, и если бы Общество Вечной Ночи не было организатором, они бы все мигом кинулись на него и попытались умыкнуть браслет.


Слухи гласили, что только Снаряжение из Божественных Останков было способно сохранять предметы в альтернативном измерении.


Продавец же продолжал предлагать Фан Синцзяню всё новые и новые продукты.


- Господин, вот это - Капсула Изменения Крови. Она способна очистить кровеносные сосуды в человеческом теле, включая холестериновые бляшки в капиллярах. Также она способна изменить физические характеристики того, кто её примет, помогая ему сконденсировать специальность "Ускоренный Бег Жизненной Энергии и Крови", повышая эффективность циркуляции крови и жизненной энергии эксперта. Одна такая стоит тысячу золотых.


- Возьму все.


Улыбка на лице продавца расплылась от уха до уха. Он продолжил, вытащив длинную коробку, открыл крышку и перед взглядами собравшихся предстала изукрашенная тонкая стеклянная бутылочка.


- Это - Мазь Рыбьего Короля Семи Океанов. Глава нашей Торговой Ассоциации Единорога провёл три месяца в Северном Море, чтобы выловить Стеклянного Рыбьего Короля, после чего он создал эту мазь, используя его эссенцию. Она позволяет сконденсировать три специальности, а именно "Подводное Дыхание", "Внутренняя Циркуляция" и "Стойка Отталкивания Воды".


- Сколько стоит?


- Десять тысяч золотых.


- Покупаю, - кивнул Фан Синцзянь.


От происходящего глаза Святой Ледяного Дворца остекленели. Она наконец поняла, что богатство Фан Синцзяня было чрезмерным. Он был баснословно богат.


Тем не менее, хоть она и не могла больше смотреть на эту сцену, в её сердце зародилась зависть. А кому не нравятся деньги? Особенно, когда их было так много, как у Фан Синцзяня, способного приобрести такое количество ресурсов для культивации и лекарств. Все эти вещи могли очень серьёзно помочь в развитии.


Богатый, влиятельный и с загадочным прошлым. Её заинтересованность в Фан Синцзяне вдруг резко выросла.


Толпа зевак вокруг них становилась всё больше. Наблюдая за тем, как Фан Синцзянь выкладывает всё больше денежек, многие смотрели на него полными зависти взглядами, но среди зевак находились и те, кто украдкой запоминал лицо Фан Синцзяня и то, откуда он, а затем отправлялись искать информацию о Ледяном Дворце.


Тем не менее, присутствовали и те, кто смотрел на это всё с презрением, глядя на Фан Синцзяня, как на круглого дурака.


- Какой расточительный паренёк, да ещё и швыряется деньгами у всех на виду. Это же собрание практикантов боевых искусств Великого Западного Региона, на который собрались лучшие эксперты со всего региона. Повсюду множество скрытых экспертов. Так надменно тратить деньги в таком месте... практически означает выносить себе смертный приговор.


- Ха-ха, он вот так при всех демонстрирует своё богатство и даже снаряжение для хранения предметов. Дни этого Ледяного Дворца сочтены.


- Хе-хе, Чёрное Копьё из Чёрных Крыльев уже точит на него зуб. Через несколько дней его, глядишь, ограбят.


Снаряжение для хранения имело стратегическую ценность.


Столкнувшись с экспертами, чей уровень был ниже Божественного, обладатель такого снаряжения мог захватить их оружие, снаряжение и даже атаки. Насколько чудовищным было подобное снаряжение?


Оно могло считаться практически всемогущим даже при использовании его в целях шпионажа, заказных убийств или воровства.


Особенно хорошо оно помогло бы при прорыве обороны и поглощения защитной экипировки, будь то городские стены, стальные листы, Божественная броня... Простым движением пользователь подобного снаряжения смог бы пробиться через всё это.


Насколько ценным могло считаться снаряжение для хранения? Абсолютно любой человек в мире, наткнувшийся на нечто подобное, немедленно захотел бы присвоить его себе.


Кое-кто из собравшихся глядел на Фан Синцзяня словно в предвкушении спектакля. Тем не менее, Фан Синцзянь словно и не замечал обращённых на него взглядов. Завершив покупки у Торговой Ассоциации Единорога, он продолжил закупаться в других ларьках. В основном он обращал внимание на разнообразные ресурсы для культивации, особенно - на те, которые помогли бы ему в конденсации семян специальностей и повышении потенциала. Он словно бы решил скупить вообще всё, на что у него хватало денег.
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Глава 449



Глава 449. Предложение и ссора


- Господин, это - замечательный предмет с севера, Превосходное Божественное Оружие двадцать пятого уровня, Летающий Электромагнитный Меч, - пожилой мужчина держал перед ним длинный меч, окружённый электрическими разрядами. Взгляните поближе. Он позволяет повысить способность различных предметов к поглощению атак, может разделяться и даже летать. Всё это делает его идеальным оружием для дальних атак...


Фан Синцзянь покачал головой. Это оружие выглядело роскошным, но непрактичным. Более того, оно было не мощнее его пальцев-лезвий. Поэтому этот меч ему не приглянулся.


Тут Фан Синцзянь заметил, что к нему направляется большая группа людей. Возглавлял их одухотворённый мужчина с мощным скелетом. У него был пронзительный взгляд и крутые брови, из-за чего он производил впечатление орла, пикирующего на жертву с огромной скоростью. Кроме того, он прямо-таки излучал надменность и властность.


Этим мужчиной был один из заместителей начальника лидера Общества Вечной Ночи, эксперт второго перехода двадцать седьмого уровня. Он был известен под именем Ночной Орёл.


По прибытию Ночного Орла все удивлённо ахнули и невольно отшатнулись. Было ясно, как день, насколько велика была репутация Ночного Орла в Великом Западном Регионе.


Святой Ледяного Дворца ничего не оставалось, кроме как потянуть Фан Синцзяня за рукав в немой просьбе обернуться.


Несмотря на это, хотя тот мужчина и приблизился к Фан Синцзяню, тот продолжал, не шевелясь, рассматривать Летающий Электромагнитный Меч перед собой, словно этот меч был важнейшей вещью на данный момент.


Ночной Орёл огляделся по сторонам, словно царь орлов, осматривающий свои владения. Наконец его взгляд упал на Фан Синцзяня, и он обратился к нему.


- Должно быть, ты - Жестокий Рыцарь из Ледяного Дворца.


- Что-то случилось? - спросил Фан Синцзянь, беря в руки следующий предмет. Он продолжал стоять спиной к Ночному Орлу, словно ни во что его не ставя.


В сердце Ночного Орла полыхнул огонёк ярости, но он был чрезвычайно хитрым человеком. Хоть он и пришёл в ярость, это не нашло отражения на его лице.


Он продолжил:


- Я слышал, что ты владеешь снаряжением для пространственного хранения. Это правда?


- Да, - ответил Фан Синцзянь.


Ночной Орёл приподнял брови и уважительно произнёс:


- Наше Общество Вечной Ночи хотело бы приобрести это снаряжение у тебя. Цена не имеет значения. Ты согласен продать его нам?


- Нет, - отчеканил Фан Синцзянь, переходя к следующему ларьку.


Физически ощутив упирающийся ей в затылок взгляд Ночного Орла и множества окружающих их зевак, Святая Ледяного Дворца почувствовала себя не в своей тарелке. Как будто каждое её движение подвергалось постоянной критике.


Ночной Орёл не разозлился. Снаряжение для пространственного хранения, Снаряжение из Божественных Останков... Насколько ценным был этот предмет? Логичным было то, что этот парень отказался вот так с лёту продавать его.


Если бы он с лёгкостью согласился расстаться с ним, то Ночной Орёл заподозрил бы его в том, что это снаряжение было фальшивкой.


К тому же, то, что Ледяному Дворцу вдруг в руки попало пространственное хранилище, и они так в открытую им хвастались... Этот парень либо был сумасшедшим, либо замышлял что-то. За ним мог стоять кто-то или что-то.


До прояснения ситуации Общество Вечной Ночи не собиралось совершать каких-либо поспешных действий. Сначала они хотели провести переговоры.


Поэтому, услышав слова Фан Синцзяня, Ночной Орёл продолжил:


- Ты не выслушаешь наше предложение? Оно тебе определённо понравится.


Не дожидаясь ответа от Фан Синцзяня, он огласил своё предложение:


- Золотые банкноты общей суммой в два миллиона. Также ты сможешь выбрать любые пять самых мощных Накапливающих и Убийственных техник Общества Вечной Ночи. Кроме того, наш Глава согласится помочь тебе в трёх попытках без каких-либо дополнительных условий.


Услышав список предложений, присутствующие испытали приступ зависти.


Во-первых, два миллиона золотых - невероятная сумма денег. Многим малым сектам ни за что не удалось бы собрать такую сумму за всё своё существование.


Во-вторых, предложение дополняли пять лучших Накопительных техник Общества Вечной Ночи (техник Волн и методов ментальной культивации), а также Убийственных техник. От таких перспектив у Рыцарей-одиночек слюнки потекли. Почему малые секты были слабыми? Первая причина - недостаток ресурсов, а вторая - неактуальность и низкая эффективность методов культивации.


В-третьих, не следовало забывать о предложении помощи от Главы Общества Вечной Ночи без каких-либо дополнительных условий.


Глава был великим экспертом второго перехода двадцать девятого уровня. Его безвозмездная помощь, да ещё три раза... смогла бы без каких-либо проблем проложить человеку дорогу к славе в Великом Западном Регионе.


Все с завистью глядели на Фан Синцзяня. Те, кто знали, что он из Ледяного Дворца, были уверены в его согласии.


Дело в том, что Ледяной Дворец был маленькой фракцией, которой недоставало боевых техник и экспертов. Как он мог отказаться?


Тут послышался протяжный свист и к ним величественной походкой приблизился пожилой мужчина в белой мантии, седобородый и седовласый. Не успел он подойти ближе, как невидимая сила заставила толпу расступиться перед ним.


- Снаряжение для пространственного хранения? Снаряжение из Божественных Останков? Как вы могли не проинформировать наше Общество Света о такой важной вещи? В этот раз Общество Вечной Ночи подкачало с организацией мероприятия. Мне предстоит непростой разговор с Е Хуанем.


Увидев этого старика, все сначала удивились, а потом азартно уставились на происходящее, словно ожидая увидеть знатное представление.


Дело состояло в том, что прибывший был Сияющим Посланником Общества Света, экспертом второго перехода двадцать восьмого уровня.


Общество Вечной Ночи и Общество Света... даже исходя из их названий было очевидно, что обе группировки имели разную идеологию. Хоть обе они являлись религиозными сектами, одна из них поклонялась ночной тьме, заявляя, что все живые существа в этом мире рано или поздно возвращаются к вечной тьме.


Другая поклонялась свету, утверждая, что мир брал своё начало из первого луча света. Перед появлением мира был свет. Сначала возник свет, и лишь затем - жизнь.


Обе религиозные секты чаще всего оказывались равны по разным показателям и частенько бодались. Если бы не давление со стороны Империи в Великом Западном Регионе, с учётом существования Чёрных Крыльев, бросающих алчные взгляды на их богатства, Общество Вечной Ночи и Общество Света когда-нибудь вцепились бы друг другу в глотки не на жизнь, а насмерть.


Взглянув на Сияющего Посланника, Ночной Орёл сухо рассмеялся:


- Появление здесь снаряжения для пространственного хранения не входило в наши планы. Это частная покупка. Какое отношение она имеет к организации собрания?


- Вот как? Ладно. Наше Общество Света также заинтересовано в твоём пространственном хранилище. Тем не менее, мы не просим тебя продать его нам. Снаряжение останется в твоём распоряжении, но мы рассчитываем на то, что ты вступишь в наши ряды, - помпезно объявил Сияющий Посланник. - Полтора миллиона золотых! К тому же бесплатный доступ ко всем мануалам Общества Света. И тебе сразу же будет присвоен ранг Почётного Руководителя в нашем Обществе Света. Общество Света станет твоим союзником, мы станем подобны кровным родственникам.


Почётный Руководитель Общества Света являлся эквивалентом Сияющему Посланнику. Статус человека такого ранга практически не уступал статусу самого Сияющего Посланника. Этот ранг означал, что человек станет одним из пяти ключевых персон Общества Света.


Конечно, по многим аспектам эти звания были не сопоставимы. Тем не менее, согласившись на эти условия, он приобрёл бы поддержку в лице всего Общества Света.


Ночной Орёл Общества Вечной Ночи усмехнулся и вставил колкое замечание:


- Кто знает, может быть, вы отбираете имущество тех, кто к вам присоединяется.


- Общество Света придерживается строгих правил, среди которых категорический запрет на внутренние конфликты и убийства, - спокойно ответил Сияющий Посланник. - Присоединившись к нам, он навсегда станет нашим братом.


- Жестокий Рыцарь, если ты присоединишься к Обществу Вечной Ночи, наш Глава обещает сделать тебя своим личным учеником. Вдобавок остаются в силе все сделанные ранее предложения. Тебе также не придётся покидать Ледяной Дворец. Между Ледяным Дворцом и Обществом Вечной Ночи будет заключён братский союз.


Кто бы ни стоял за Ледяным Дворцом и Жестоким Рыцарем, оба Ночной Орёл и Сияющий Посланник чувствовали, что их условия были крайне привлекательны и выгодны обеим сторонам.


Их целью было, несмотря ни на что, первыми раздобыть для своих организаций пространственное хранилище. Что же до альянсов или заговоров с целью заполучить это снаряжение... Это могло подождать до тех пор, пока они не разузнали бы, что за козыри в рукаве припрятала другая сторона.


Все собравшиеся вокруг ларька с завистью уставились на Фан Синцзяня. Какую бы сторону он ни принял, он сразу же скакнул сразу в высший эшелон Великого Западного Региона. В будущем он смог бы рассчитывать на мощную поддержку и лидерство во многих сферах. Даже Ледяному Дворцу, третьесортной секте, удалось бы резко усилить своё влияние.


Тем не менее, выслушав предложения этих двух могущественных людей, Фан Синцзянь даже не взглянул на них. Он лишь безразлично ответил:


- Меня не интересуют никакие из условий, которые вы могли бы мне предложить, и защита ваша мне не нужна. Я не собираюсь ничего обменивать.


Ночной Орёл слегка помрачнел и уточнил:


- Ты уверен? Ты, должно быть, слишком долго оставался в пределах своего Ледяного Дворца и не совсем осознаёшь политическую обстановку...


- Я осведомлён о том, что Общество Вечной Ночи и Общество Света входят в тройку крупнейших сект Великого Западного Региона. Более того, оба ваших лидера - эксперты двадцать девятого уровня, - произнеся это, Фан Синцзянь посмеялся про себя. На самом деле предлагать нечто подобное ему было совершенно бессмысленно.


Фан Синцзянь продолжил:


- Если вы хотите, чтобы я присоединился, единственный небольшой шанс на это у вас появится только в том случае, если ваши лидеры придут и лично передадут мне свою власть, - произнёс, качая головой, Фан Синцзянь. Тем не менее, его следующей мыслью стало то, что даже если эти лидеры действительно пришли бы к нему, он не стал бы утруждать себя управлением двумя религиозными сектами.
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Глава 450



Глава 450. Сдвиг


После слов Фан Синцзяня вокруг вспыхнула буря негодования.


Ночной Орёл холодно посмотрел на Фан Синцзяня, назвав его про себя чересчур надменным молодым человеком, не знающим, что такое жизнь.


Те же мысли были и у Сияющего Посланника. Общество Вечной Ночи и Общество Света представляли собой две крупные религиозные секты.


Что есть религиозная секта? Слово "вера" само по себе описывало природу всех религиозных сект.


Они оба сочли, что сказанное Фан Синцзянем было серьёзным оскорблением их религиозных верований. В связи с этим в их сердцах зародилось серьёзное желание разделаться с ним.


Более того, у них не было сомнений в том, что они вели себя крайне вежливо и уважительно. Им и в голову не могло прийти, что этот парень откажет им с таким пренебрежением!


- Молодой человек, вам стоит как следует думать о том, что вы говорите, - сухо произнёс Ночной Орёл. - Иногда словами не стоит разбрасываться вот так. Каждый день только из-за сказанного не в то время и не в том месте пропадают люди, которых потом находят мёртвыми и оставленными гнить в лесу, - Ночной Орёл не стал сразу переходить к действиям, ограничившись рядом предупреждений. Однако , если бы Фан Синцзянь продолжил нести подобную чушь, даже если бы он ничего вообще не делал во время собрания, даже если бы не удалось выяснить, кто или что стоит за спиной Жестокого Рыцаря, уже только для сохранения чести и достоинства его секты, Ночному Орлу пришлось бы преподать Фан Синцзяню урок.


Сияющий Посланник Общества Света покачал головой.


- Молодой человек, неужели Верховная Жрица Ледяного Дворца ничему вас не научила, прежде чем дать вам покинуть его стены? Хоть вы и тоже эксперт второго перехода, вот так небрежно демонстрировать снаряжение для пространственного хранения перед таким количеством сект в Великом Западном Регионе... вы и правда думаете, что сможете сохранить его у себя? Честно говоря, если вы уже сегодня не выберете между Обществом Вечной Ночи и Обществом Света, после окончания собрания вас могут ждать неприятности почти сразу же, как вы покинете это место. В особенности это касается Чёрных Крыльев. С этими кровожадными воинами найти общий язык куда труднее, чем с нами.


Фан Синцзянь лишь отмахнулся, не желая отвечать им что-либо. Когда придёт время для спаррингов, он победит все прочие секты от лица Ледяного Дворца и поможет им стать лидерами в Великом Западном Регионе. Затем он соберёт все права различных фракций.


В ответ на этот жест Сияющий Посланник подумал про себя: "Он и правда не ведает, что творит".


Ночной Орёл кинул протяжный взгляд на Фан Синцзяня, а затем удалился.


С их точки зрения самоуверенность Фан Синцзяня выглядела нелепо. Если бы выяснилось, что за ним никто не стоит, то он оказался бы просто сумасшедшим.


Будучи фракциями Великого Западного Региона с многолетней историей, они обладали обширной агентурной сетью. Не выяснив, кто прикрывает Ледяной Дворец, они не стали бы очертя голову бросаться в бой. Подобное позволяли себе только мелкие фракции, самоубийцы, горячие головы или поистине мощные эксперты либо маньяки.


На самом деле, не будь снаряжение с пространственным хранилищем столь ценной вещью, они бы и на переговоры решились только после сбора необходимой информации о Ледяном Дворце. Тем не менее, это снаряжение было слишком ценным, поэтому им не оставалось иного выбора, кроме как сразу выйти на контакт и инициировать переговоры.


Однако они не ожидали, что вторая сторона так нагло откажет им.


Остальные фракции не обладали такой смелостью. Окружающая толпа смотрела на беззаботно закупающегося Фан Синцзяня взглядами, в которых смешалась жадность, зависть и жалость. Какие-то люди в толпе обменялись кивками, глядя друг на друга глазами, в которых читались их злые намерения.


Как бы то ни было, учитывая, что собрание было организовано Обществом Вечной Ночи, никто не смел сразу же бросаться вперёд.


Меньшинство рациональных людей, у которых не было желания прибрать снаряжение с пространственным хранилищем к рукам, просто покачали головами. Им казалось, что есть некая скрытая причина, по которой у людей из Ледяного Дворца вдруг обнаружилось нечто подобное. Кто-то или что-то приглядывало за ними.


Многие люди были склонны поддаться искушению, и лишь единицы сохраняли трезвость ума. Когда один человек делал шаг вперёд, за ним обычно следовали остальные.


Тем не менее, мало кто рискнул бы сделать первый шаг, находясь под пристальным вниманием Общества Вечной Ночи.


Таким образом, после того, как предложения Общества Света и Общества Вечной Ночи оказались отвергнуты, никто больше не стал беспокоить Фан Синцзяня. Как следует закупившись, собрав целую гору различных предметов, он вернулся в штаб Ледяного Дворца и продолжил своё развитие.


Оно продолжалось до самого вечера, предшествующего обмену боевыми искусствами.


Пока он занимался развитием, собрание проходило весьма мирно. Тем не менее, появлялось всё больше Рыцарей-одиночек. Повсюду бродили эксперты с мрачными лицами и желанием убивать, читавшимся в их глазах. Они частенько кружили возле штаба Ледяного Дворца, словно высматривая что-то. Они даже порой преследовали учеников Ледяного Дворца, наблюдая за их действиями вне защищавших их стен. Но, на удивление, за всё это время не произошло ни одного конфликта. Тем не менее, все чувствовали, что близится буря.


***


Зал штаба Ледяного Дворца.


- Госпожа, этот Фан Синцзянь слишком много себе позволяет! - рассержено произнесла Святая Ледяного Дворца. - Он ведёт себя странно и навлекает беду на наш Ледяной Дворец! За пределами штаба караулит как минимум сотня человек с нехорошими намерениями.


- Ты не понимаешь, - покачав головой, ответила Верховная Жрица Ледяного Дворца. - Уровень способностей Фан Синцзяня непостижим... просто непостижим.


Святая Ледяного Дворца, однако, так не считала. По её мнению, сколь бы силён и гениален ни был Фан Синцзянь, он не в силах был совладать могущественными фракциями вроде Общества Вечной Ночи или Общества Света, напичканных сильнейшими экспертами.


Тут дверь в общий зал с треском распахнулась. Внутрь влетели двое в чёрных одеждах.


Их лица полностью скрывали маски - видны были только глаза. Взгляды были наполнены жестокостью, коварством, злобой и жаждой убийства.


Казалось, что все живые существа для них - не более, чем жертвы. Жестокость в их глазах сияла с такой силой, словно, по их мнению, всех в мире можно было перерезать без зазрения совести. Такое мышление было свойственно настоящим маньякам.


Один только этот взгляд заставил Святую и Верховную Жрицу Ледяного Дворца застыть на месте. Пришли в себя они только несколько мгновений спустя.


Они дрожали от страха, но инстинктивно продолжали двигаться, выпуская потоки льда. Особенно сильны были потоки энергии Верховной Жрицы Ледяного Дворца - эксперта второго перехода, способной мобилизовать энергию из частиц эфира. Потоки зябкого воздуха сотворили более сотни ледяных щитов в попытке заблокировать атаки двух мужчин в чёрном.


Однако те, наткнувшись на слои ледяных щитов лишь вытащили длинные сабли из ножен, висящих у них на поясе, после чего от их ладоней и сабель начал исходить густой туман.


Их руки и сабли завибрировали с высокой скоростью. Они использовали свои тела, чтобы добиться эффекта виброклинков. Сабли поддерживали скорость вибрации в несколько тысяч колебаний в секунду.


Бах-бах-бах! Ледяные щиты, способные выдержать выстрел основного орудия танка, с громким треском разлетались искрами, как фейерверки, под ударами длинных сабель мужчин в чёрном. Затем они, стоя перед Святой и Верховной Жрицей посреди разлетающихся во все стороны осколков льда, вошли в Состояние Уединения.


От длинных сабель вперёд устремился усыпляющий туман, из-за которого весь мир, включая жизнь и смерть, предстал в виде иллюзии. Для них исчезла разница между жизнью и смертью, и подобная смерть показалась не такой уж плохой идеей...


Эта атака не только обладала огромной разрушительной силой, но также лишала цель контролировать состояние своего рассудка, подрывая инстинкт самосохранения. Она ввела их в состояние, при котором жизнь и смерть казались не более чем иллюзиями.


В тот момент, когда Верховная Жрица и Святая готовились погибнуть под ударами двух длинных сабель, наложивших на них дурманящее заклятие, словно из ниоткуда протянулась белоснежная мягкая ладонь. Казалось, поры на ней отсутствовали - настолько компактно прижались друг к другу составляющие её клетки. Она была словно вытесана из нефрита.


Сабли мужчин в чёрном заставляли смотреть на мир так, словно это иллюзия, в том числе - жизнь и смерть. Даже смерть от этих сабель не показалась бы чем-то страшным околдованному ими человеку.


Белоснежная нефритовая ладонь же, с другой стороны, рушила эту картину, представляя собой нечто вещественное. В ней была сокрыта власть и жестокая мощь, обрушивающаяся на каждый миллиметр кожи. Она заставляла почувствовать реальность, и одно её прикосновение пробудило их ото снов.


Ладонь осторожно прикоснулась к сабле, и тут же послышался хлопок - по всему клинку зазмеились трещины. В следующий миг клинок рассыпался, а одного из мужчин в чёрном отбросило назад. Ещё в полёте всё его тело оказалось раздавлено этой жестокой ладонью, после чего оно взорвалось в воздухе, обратившись вихрем кровавого тумана.


Второй мужчина стоял, широко раскрыв глаза. Ужаснувшись, он с ужасом попытался сбежать на предельной скорости.


Однако в следующий миг мелькнула тёмная тень, и перед ним вновь возникла бледная ладонь, крепко схватившая его голову.


Мужчина в чёрном яростно зарычал и несколько раз взмахнул саблей. Вибрации от клинка в виде тумана устремились в сторону Фан Синцзяня.


Длинная сабля была способна разрезать даже латы, причём так, словно это была бумага. Однако, столкнувшись с телом Фан Синцзяня, она лишь высекла несколько искр, как будто металл ударил о металл, и больше - ничего.


Мужчина в чёрном недоверчиво уставился на Фан Синцзяня.


- Как такое возможно? Моя Иллюзорная Сабля может прорезать даже городскую стену! Неужели ты заблокировал её всего лишь своим физическим телом? Как, чёрт возьми, ты это сделал?


Сзади к ним подбежали Святая и Верховная Жрица. Они как раз застали тот момент, когда Фан Синцзянь позволил нападавшему несколько раз ударить его. Они глядели на эту сцену с великим изумлением.


Но потом они вспомнили, как Фан Синцзянь привлёк грозу с небес, чтобы закалить своё тело в Долине Рогатых Жаб. После этого всё происходящее показалось им вполне объяснимым.


Фан Синцзянь сухо рассмеялся и обратился к мужчине:


- Ну, продолжай говорить. Кто тебя послал?


Мужчина в чёрном злобно посмотрел на Фан Синцзяня, как ядовитая змея.


- Жестокий Рыцарь, ты и правда сильнее, чем мы ожидали. Но ты слишком зазнался. Ты посмел выставить напоказ своё снаряжение с пространственным хранилищем здесь, в этом месте! Ты знаешь, что сюда уже направились самые отъявленные злодеи, которые не побоятся отдать за свою жизнь, и всё ради твоего снаряжения? Хоть мы и потерпели неудачу, по твою душу придёт ещё много других экспертов. Среди них будут те, кто уже достиг двадцать восьмого и даже двадцать девятого уровней. От одного или двух отрядов ты сможешь отбиться, но как насчёт десяти-двадцати? Это-то уж точно тебе не по зубам!


Фан Синцзянь презрительно усмехнулся. Он собирался что-то ответить, но вдруг склонил голову набок. Затем он спокойно произнёс:


- Сюда и правда направляются люди. Прямиком к своей гибели.


В следующий миг он с громким хлопком взлетел, унося с собой одетого в чёрное мужчину, которого по-прежнему держал за голову, несмотря на протестующие крики последнего.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 451



Глава 451. Прихлопнутые насмерть один за другим


Держа одетого в чёрное мужчину за голову, Фан Синцзянь выволок его наружу. В следующее мгновение он исчез в темноте. Верховная Жрица вздохнула.


- Способности этого человека, скорее всего, превосходят двадцать девятый уровень. Возможно, он уже достиг первого уровня совершенства в области твёрдости тела. Трудно представить, насколько чудовищна его мощь, когда он атакует в полную силу.


Где-то неподалёку трое мужчин в тёмных одеждах наблюдали за Ледяным Дворцом. В середине стоял Чёрное Копьё, эксперт двадцать пятого уровня из Чёрных Крыльев, споривший с Фан Синцзянем из-за Лекарства Огненного Божества.


- Мы получили новости из надёжных источников о том, что сильнейший эксперт Ледяного Дворца - Верховная Жрица. Но она всего лишь деревенщина двадцать второго уровня. Тянь Ша и прочие уже повели людей в атаку. Скоро и мы к ним присоединимся. Убивайте всех, кто там ещё будет оставаться в живых, заберите их снаряжение с пространственным хранилищем, а потом немедленно бегите с горы. Осторожнее с тем Жестоким Рыцарем. Пространственное хранилище способно поглощать большую часть атак, поэтому эффект возымеют только физические атаки. Это - единственное, что он может нам противопоставить.


Другие два мужчины также были экспертами второго перехода из Чёрных Крыльев. Однако они были лишь двадцать второго и двадцать первого уровня - молодое поколение Чёрных Крыльев.


- А источник надёжный? Этот Жестокий Рыцарь такой самоуверенный... у него точно больше нет никаких козырей в рукаве?


- Не переживайте. Эта информация поступила из тайной агентурной сети нашего лидера, а эти люди не могут ошибаться.


- Что будем делать с Обществом Вечной Ночи? - спросил один из учеников.


- С ними вопрос будет решать наш лидер, - спокойно ответил Чёрное Копьё. - Сегодняшняя операция касается только нас и Ледяного Дворца. Мы по-быстрому разделаемся с тем глупым мальчишкой и так же быстро уйдём. Это поможет снизить давление, оказываемое на лидера и его команду.


В следующий миг три силуэта со свистом исчезли во вспышке света. Они на высокой скорости устремились к штабу Ледяного Дворца. Песок и камешки за ними с шуршанием разлетались во все стороны.


Однако, не успели они преодолеть и половину пути, как раздались звуки грозы. Они подняли головы и увидели перед собой тень. После её возникновения до них донеслись душераздирающие вопли.


Только потом они разглядели, что рука тени крепко держит одетого в чёрное мужчину.


Фан Синцзянь не отпускал мужчину в чёрном, притащив его сюда. Из-за огромной скорости, на которой передвигался Фан Синцзянь, тело мужчины в чёрном подверглось мощному воздействию сопротивления воздуха, которое содрало с него почти всю одежду и вывернуло конечности.


Во время высокоскоростного рывка воздух превратился в подобие плотных лат. Более того, каждую секунду его тело соударялось с несколькими десятками слоёв этих лат.


"Быстро! Слишком быстро!" - вот и все мысли, которые вспыхивали в сознании мужчины в чёрном. Одно только сопротивление воздуха, через который продирался Фан Синцзянь при преодолении сверхзвукового барьера, смогло искалечить мужчину в чёрном до полусмерти.


Чёрное Копьё изумлённо посмотрел на одетого в чёрное мужчину.


- Тянь Ша?


Он узнал в одетом в чёрное мужчине Тянь Ша, эксперта второго перехода двадцать третьего уровня из организации, известной как "Банда в Чёрном". Именно он просил Тянь Ша в помощи в нападении на штаб Ледяного Дворца.


Банда в Чёрном, членом которой являлся этот человек, была печально знаменита. Они представляли собой чисто бандитскую организацию, полагающуюся на боевую мощь при ограблениях и убийствах. Каждый из членов этой группировки постоянно разыскивался властями Великого Западного Региона.


Лидер "Банды в Чёрном", Тянь Ша и его заместитель, Ди Ша, совершали немыслимые преступления. Они как-то раз зашли даже настолько далеко, что подчистую вырезали несколько тысяч человек в маленьком городке.


Однако сейчас спесь на лице Тянь Ша полностью была замещена страхом. Он глядел на Фан Синцзяня, как на дьявола. Ди Ша уже был убит одним-единственным ударом Фан Синцзяня ещё в штабе Ледяного Дворца.


Фан Синцзянь посмотрел на Чёрное Копьё и двух других.


- Вы здесь, чтобы убить меня?


Чёрное Копьё сухо рассмеялся и ответил:


- Парень, ты считаешь, что тебе нечего бояться только из-за того, что ты смог поймать Тянь Ша? Ты так показушничал на рынке, да ещё и демонстрировал своё снаряжение с пространственным хранилищем... Ты себя бессмертным считаешь? Сейчас ты стал мишенью, что для Общества Вечной Ночи, что для Общества Света, что для нас - Чёрных Крыльев. Но если ты по-тихому отдашь своё снаряжение с пространственным хранилищем, я отпущу тебя живым. И, кстати, я бы на твоём месте не рассчитывал победить нас только из-за наличия у тебя этого снаряжения. Альтернативное измерение не способно принимать в себя живых существ, поэтому, если мы будем использовать против тебя физические атаки, ты не выстоишь.


Воочию убедившись в провале Тянь Ша и Ди Ша, Чёрное Копьё вспомнил о своих сомнениях насчёт него. Поэтому он решил использовать слова, чтобы снизить волю противника к сражению.


- Отпустишь меня живым? - Фан Синцзянь широко ухмыльнулся. - Великолепно. Теперь, когда ты так много наговорил, можешь расквитаться за всё ценой своей жизни.


Как только Фан Синцзянь договорил, Чёрное Копьё ощутил жуткую ауру, спустившуюся с небес и окутавшую всё его тело, и, как будто, весь мир.


Тем не менее, эта аура была лишь побочным эффектом, словно рябь на воде, вызванная чьим-то переходом через реку.


Самым удивительным оказался кулак Фан Синцзяня.


В мгновение ока кулак Фан Синцзяня словно бы переместился сквозь пространство и возник прямо перед Чёрным Копьём.


Скорость удара была столь высока, что Чёрное Копьё не смог никак на него отреагировать. Он не понял, что за атаку применил Фан Синцзянь, откуда он атаковал и какова была скорость удара.


Мощь, вложенная в этот единственный удар, оказалась чересчур высока. Сила распространилась во все стороны, вырывая с корнем деревья и переворачивая булыжники. Чёрное Копьё не успел даже сделать вдох, а его лицо оказалось вдавлено потоками воздуха настолько, что он не смог даже глаза открыть.


Однако, как и многие эксперты из Чёрных Крыльев, Чёрное Копьё прошёл через множество ситуаций, в которых на кону стояла его жизнь, и приобрёл богатый боевой опыт.


В этот самый миг он осознал, что ошибался. И не просто ошибался, а совершил ужаснейшую ошибку.


Фан Синцзянь вовсе не полагался ни на какое пространственное хранилище, и за ним не стояла мощь Ледяного Дворца. Он полагался лишь на собственные чудовищные способности.


Жестокий Рыцарь оказался не простым экспертом. Он был из числа тех жутких экспертов, которые стояли на одной ступени с их лидером.


Более того, Чёрное Копьё не знал, как вообще защититься от этого удара Фан Синцзяня. Тем не менее, он взревел, в отчаянии высвобождая огромные потоки силы.


Четыре сотни потоков ауры, источником которых являлись семена специальностей в его теле, всколыхнулись и превратились в лучи слепящего звёздного света.


В этот миг Чёрное Копьё взорвал все четыреста своих семян специальностей. Уничтожив более десяти лет упорного труда, он проявил непревзойдённую решимость.


С силой, полученной от взрыва четырёхсот семян специальностей, Чёрное Копьё словно сам превратился в одно огромное металлическое копьё, способное пронзить весь мир. Он нанёс ответный удар всеми силами, которые у него были, рассчитывая только на победу или смерть. Чёрное Копьё ринулся вперёд, нанося колющий удар и не думая о последствиях.


Задействовав эту атаку, в которой человек превращался в копьё, Чёрное Копьё ощутил прекрасное чувство облегчения, которое до этого он никогда не испытывал. Все теории владения копьём, которые он изучал прежде, выстроились в единую чётко структурированную цепочку, он понял истинный смысл каждого слова.


Этот удар принёс ему ощущение способности пробить брешь в самих небесах.


Однако в следующий же миг кулак Фан Синцзяня яростно врезался в навершие Чёрного Копья. Энергии меча вырвались вперёд и сокрушили грудную клетку Чёрного Копья. Потоки энергии меча разбежались во все стороны от его груди, превращая всё, что находилось внутри, в прах.


Также эта энергия полностью развеяла состояние Чёрного Копья, в котором он считал, что способен пронзить небеса.


Двое экспертов второго перехода, стоявших подле него, испустили боевой клич. Лишь сейчас они среагировали на происходящее. Набросившись на Фан Синцзяня справа и слева, они атаковали его мечом и саблей. Вспышки света и тени от их клинков, казалось, окутали каждый миллиметр тела Фан Синцзяня. Яростные потоки воздуха, устремившиеся от их клинков, превратили в пыль всё, что находилось в радиусе ста метров, подняв в воздух обрывки трав.


Тем не менее, несмотря на то, что атаки меча и сабли сыпались со всех направлений, послышалась лишь серия лязгающих звуков, а Фан Синцзянь остался совершенно цел и невредим. В ответ он рванул вперёд к эксперту, сжимающему в руках меч, и врезался в его тело.


В тот же миг его длинный меч обратился в пыль. Фан Синцзянь был подобен метеору, столкнувшемуся с его противником. Жестокая энергия меча ринулась вперёд с такой мощью, что, казалось, была способна разорвать на части весь мир. Вскоре от этого эксперта второго перехода остался лишь кровавый туман.


После этого Фан Синцзянь развернулся и пнул ногой в сторону. Словно телепортировавшись, носок его ступни уничтожил сеть, сотканную ударами сабли. При нынешнем уровне развития Фан Синцзяня даже простой удар ногой был подобен удару мечом. Он соприкоснулся с поясницей мужчины, вооружённого саблей, и сломал его пополам.


При этом ни одна из Убийственных техник не использовалась. Фан Синцзянь просто ударил кулаком одного, затем протаранил третьего и пнул четвёртого. Таким образом, он убил двоих экспертов второго перехода и серьёзно ранил третьего.


При этом он по-прежнему держал одной рукой мужчину в чёрном, Тянь Ша. Его глаза были наполнены ужасом.


Чёрное Копьё остался стоять на месте. Его мощная жизненная энергия эксперта двадцать пятого уровня заставляла дыру в его груди постоянно пульсировать по мере медленного заживления плоти.


Тем не менее, сейчас он смотрел на Фан Синцзяня безжизненным взглядом.


- Великолепная техника кулачного боя. Потрясающий уровень развития. Кажется, тот человек, который передал мне информацию, преднамеренно использовал нас в качестве пушечного мяса и для создания хаоса, - он быстро сообразил, что произошло, отправив телепатическое послание Фан Синцзяню. - Более того, не может быть, чтобы такой эксперт, как ты, был никем из ниоткуда. Позволишь мне узнать, от чьей руки я погибну?


- Лучше всего тебе стать сбитым с толку призраком.


Фан Синцзянь открыл рот и выдохнул. Потоки воздуха понеслись вперёд на огромной скорости, создавая трение. Они превратились в энергию меча Верховного Меча Туманного Ветра и обратили голову эксперта двадцать пятого уровня в пыль.


После этого ноги Фан Синцзяня принялись мелькать. Он чувствовал, что воздух перед ним обрушивается, словно слои цемента. Каждый раз, как он останавливался, вокруг разлетались брызги крови, а местность наполнялась её железным запахом. Один за другим эксперты, замыслившие недоброе или просто пришедшие разведывать территорию, оказывались прихлопнуты насмерть Фан Синцзянем один за другим.
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Глава 452



Глава 452. Слои заговора


Фан Синцзянь вновь переместился и оказался в общем зале штаба Ледяного Дворца. Взглянув на Святую и Верховную Жрицу, он кинул к их ногам мужчину в чёрном и обратился к ним:


- Я уже разобрался с теми, кто хотел вломиться в штаб Ледяного Дворца. Можете допросить его. Посмотрим, удастся ли что-нибудь из него вытянуть.


Сейчас мужчина в чёрном был наполнен ужасом. Он сам наблюдал, как Рыцарей, по силе равных или превосходящих его, убивали с такой же лёгкостью, как ребёнок ломает игрушки. Как он мог не ужаснуться?


Для него Фан Синцзянь представлял собой пугающую сущность, равную по силе Обществу Света и Обществу Вечной Ночи вместе взятым.


Фан Синцзянь повернул голову. Он посмотрел куда-то в даль и спокойно проговорил:


- Сейчас все их люди в сборе. Раз так, я воспользуюсь этой возможностью, чтобы смести их всех.


С этими словами Фан Синцзянь шагнул вперёд и исчез во вспышках света. С каждой вспышкой он оказывался в нескольких километрах дальше, сопровождаемый мощными ветрами, стремясь добраться до подножия горы.


Верховная Жрица взглянула на мужчину в чёрном, на лице которого было написано выражение священного трепета, и чьё тело было испещрено серьёзными ранами. Она спросила:


- Не хочешь ли что-нибудь нам рассказать?


- Рассказать? - немедленно ответил мужчина. - Я расскажу, я всё расскажу. Это всё Чёрные Крылья. Чёрные Крылья попросили прийти и даже обещали подкрепления. Из-за этого я и вломился сюда, как одержимый. Кто мог ожидать, что Жестокий Рыцарь окажется настолько могущественным? Учитывая его способности и уровень развития, Ледяной Дворец в будущем наверняка займёт достойное место в Великом Западном Регионе.


Он уважительно посмотрел на Верховную Жрицу и добавил:


- Пожалуйста, позвольте мне присоединиться к Ледяному Дворцу и присягнуть на верность господину Жестокому Рыцарю.


Верховная Жрица и Святая обменялись удивлёнными взглядами. Неужели и в самом деле чуть не убивший их эксперт теперь так внезапно просит прощения? Что он, чёрт возьми, увидел?


Верховная Жрица взлетела и взмахнула кулаком в сторону мужчины в чёрном, лишённом воли к сопротивлению. Его окутало несколько слоёв морозного воздуха. В мгновение ока воздух застыл и превратился в ледяной гроб, полностью скрывший мужчину в чёрном.


Затем она подозвала своих подчинённых.


- Не спускайте с него глаз и поддерживайте слои льда. В его нынешнем состоянии он точно не сможет сбежать.


- Госпожа, куда вы отправляетесь? - не могла не спросить Святая.


- Я направляюсь вслед за Фан Синцзянем, - её глаза наполнились азартом при этих словах. - Схватка между сильнейшими экспертами Великого Западного Региона... Что за доблестная и блистательная битва нас ждёт! Как я могу пропустить её!?


***


С тех пор, как Фан Синцзянь выдал наличие у себя снаряжения с пространственным хранилищем на рынке меньше, чем за два дня, поучаствовать в собрании по боевым искусствам на Горе Тёмной Тени прибыло огромное количество Рыцарей.


После атаки первой группы этой ночью всё больше и больше людей стремились последовать их примеру. Все сидели словно на пороховой бочке с подожжённым запалом.


Во-первых, снаряжение с пространственным хранилищем являлось стратегически важным для сражений, поэтому многие жаждали заполучить его себе.


Во-вторых, здесь собралась большая часть экспертов Великого Западного Региона из самых разнообразных фракций, многие из которых враждовали между собой. Поначалу всё было тихо благодаря трём крупным фракциям, поддерживающим порядок. Однако после того, как Чёрные Крылья вдруг резко решили напасть, три крупные фракции также обнажили оружие друг против друга из-за пространственного хранилища, и вся Гора Тёмной Тени погрузилась в полнейший хаос.


Тем не менее, большая часть народа отправилась к штабу Ледяного Дворца. Поэтому всё больше людей собиралось у подножия.


Стоя на самом высоком пике Горы Тёмной Тени - Пике Небесной Тени - одноглазый пожилой человек разглядывал происходящее у подножия горы. Там то и дело вспыхивали искры, и кипела ненависть. Он сухо улыбнулся.


Рядом с ним молча стоял мужчина средних лет. Он был одет в белоснежные одежды, и даже его волосы, глаза и губы были белыми. Он был похож на призрака. Если бы здесь присутствовали ученики из Школы Искусств Владения Мечом, они точно пришли бы в удивление. Всё дело в том, что этот мужчина являлся Верховным Лидером этой школы, человек, стоящий на вершине среди прочих мастеров меча во всей Империи.


Позади этих двоих стоял Питер из Региональной Академии Великого Западного Региона, подчинённый Хильдебранда, который ныне залёг на дно.


Это его сейчас разыскивал Фан Синцзянь.


Одноглазый мужчина произнёс:


- Верховный Лидер, что вы об этом думаете? Он уничтожил столько фракций Великого Западного Региона... Фан Синцзянь и вправду нам очень помог.


Верховный Лидер в ответ не проронил ни слова, но Питер с ухмылкой сказал:


- Этот Фан Синцзянь считал, что он действует скрытно, но он и понятия не имел, что каналы передачи сообщений его подчинённых уже давно нами прослушиваются. Более того, он выставил на всеобщее обозрение своё снаряжение с пространственным хранилищем, что в разы упрощает наш план. Так мы сможем подчинить себе ещё больше фракций.


Одноглазый мужчина холодно улыбнулся, но ничего не ответил. Это был один из сильнейших экспертов двадцать девятого уровня, предыдущий губернатор Региона Бейз и дед Хильдебранда. В последние годы он сосредоточился на своём развитии и, благодаря одному случаю, смог достичь совершенства, сконденсировав одну тысячу четыреста сорок семян специальностей. Теперь он стал экспертом двадцать девятого уровня первого уровня совершенства, достигнув статуса Полубога.


Более того, хоть он и достиг двадцать девятого уровня и обладал способностью к регенерации своего физического тела, он продолжал носить повязку на глазу. Многие люди задавались вопросом о том, что же он скрывал под повязкой.


С тех самых пор, как он узнал о том, что Фан Синцзянь пытается выяснить местонахождение его внука Хильдебранда, в его сердце разгорелось желание уничтожить его. После того, как Первый Принц завершил подготовку всеохватывающей ловушки и отдал ему приказ привести план в исполнение, он согласился


Да, одноглазый пожилой мужчина уже давно подписал Адскую Карту. Если бы не это, он бы не смог достичь совершенства в конденсации своих семян специальностей.


Верховный Лидер спокойно произнёс:


- Если бы Первый Принц не узнал о резком развитии способностей Фан Синцзяня через свою агентурную сеть, а также из-за того, что это - ключевой момент для плана Его Высочества, мы не стали бы прорабатывать этот план с такой тщательностью. Времени у нас всё меньше и меньше. Причина, по которой мы установили Доминион Смерти по всей Горе Тёмной Тени и собрали здесь нас, трёх великих экспертов - поимка Фан Синцзяня. Поражение - не вариант. Захват фракций Великого Западного Региона мы проводим просто заодно. Но мы должны быть осторожны. Этот человек крайне талантлив, а его степень развития искусства владения мечом лишь немногим ниже моей. Мы однозначно должны действовать осторожно, крайне осторожно. Ошибки недопустимы.


Услышав слова Верховного Лидера, Питер удивился и подумал: "Три великих эксперта? Он же не мог причислить меня к ним, да?"


Стоило ему только подумать об этом, позади него послышался громкий смех. Он повернулся и увидел идущего к ним мужчину, который был похож на огромного чёрного медведя.


Он удивился ещё сильнее, когда узнал его.


"Неужели это лидер Чёрных Крыльев!?"


Лидер Чёрных Крыльев занимал лидирующие позиции среди экспертов двадцать девятого уровня. Хоть он ещё и не достиг первого уровня совершенства, он обладал врождённой сверхчеловеческой силой. Ещё в юности он отправился на южные границы, где сразил несколько десятков тысяч диких зверей. Его тело закалилось до предела. Однажды он самолично справился с двумя свирепыми зверями одновременно. Лидер Чёрных Крыльев был монстром, известным под именем Повелитель Демонов Тьмы.


Хоть он и не был Полубогом, его не стоило недооценивать.


Прибытие Повелителя Демонов Тьмы всколыхнуло ряд эмоций Питера, а потом он всё понял.


"Вот, значит, как. В таком случае, не удивительно, что Чёрные Крылья так легко согласились перейти в наступление, и даже заманили множество людей со стороны к Ледяному Дворцу. Оказывается, Повелитель Демонов Тьмы был взят под крыло Первым Принцем и намеренно отправил людей в атаку. Он внёс сумятицу между тремя основными сектами и создал хаос среди всех фракций Великого Западного Региона. Даже пустил на пушечное мясо своих собственных подчинённых и всю организацию? Что и следовало ожидать от Повелителя Демонов Тьмы.


Повелитель Демонов Тьмы произнёс:


- Всё готово, - он жестоко усмехнулся и продолжил. - Благодаря Адским Флагам Десяти Сторон, предоставленным Его Высочеством, мы поместили всю Гору Тёмной Тени внутрь Доминиона Смерти. Если бы я командовал, то просто двинулся бы вперёд и перебил их всех? Почему мы должны ждать здесь?


Верховный Лидер покачал головой и ответил:


- Не стоит недооценивать Фан Синцзяня. Я наблюдал за ним издалека. Уровень развития этого человека непостижим, он уже, скорее всего, добился статуса Полубога. К тому же, Общество Света и Общество Вечной Ночи много лет накапливали силы. Нам следует позволить им сражаться до тех пор, пока их силы не иссякнут.


Слушая всё это, Питер уже заочно похоронил Фан Синцзяня.


"Засада устроена Верховным Лидером и предыдущим губернатором, причём оба - Полубоги, к тому же присутствует Повелитель Демонов Тьмы, эксперт, достигший вершины двадцать девятого уровня... Не стоит также забывать об Адских Флагах Десяти Сторон, предоставленных Первым Принцем, преследовании со стороны Общества Света и Общества Вечной Ночи... Даже если Фан Синцзянь - реинкарнация бога, он обречён".
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Глава 453



Глава 453. Собранные вместе


На вершине горы крупными группами собрались представители Чёрных Крыльев, а слева и справа от них расположились люди из Общества Света и Общества Вечной Ночи.


Чуть дальше стояли представители других крупных фракций.


Из-за существования снаряжения с пространственным хранилищем и действий Чёрных Крыльев, здесь собралось множество культиваторов.


Возглавлял Чёрные Крылья их основатель, мужчина средних лет по прозвищу "Чернокрылый Демон".


С тех пор, как он был побеждён Повелителем Демонов Тьмы и передал ему бразды правления Чёрными Крыльями, этот эксперт двадцать восьмого уровня, мужчина средних лет, стал номером вторым в Чёрных Крыльях.


Группы Общества Вечной Ночи и Общества Света возглавляли соответственно Ночной Орёл и Сияющий Посланник.


Несмотря на присутствие стольких людей, все понимали, что схватка на самом деле произойдёт между Чернокрылым Демоном, Ночным Орлом и Сияющим Посланником.


На лице Чернокрылого Демона было написано насмешливое выражение. Он мрачным голосом обратился к ним:


- Ха, Общество Вечной Ночи, вы ведь организаторы этого обмена боевыми искусствами? Кругом воцарился хаос, вы ничего в связи с этим не собираетесь предпринять?


- С ситуацией в целом будет разбираться наш Глава. Я пришёл сюда лишь для того, чтобы остановить тебя. - Ночной Орёл спокойно взглянул на Чернокрылого Демона и продолжил. - Чернокрылый, здесь присутствуют две наши секты, у тебя нет шансов пройти через нас. Сдавайся.


- Хе-хе-хе, - рассмеялся Чернокрылый и пожал плечами. - Мы трое примерно одного уровня, поэтому нет нужды всё это мне говорить. В конце концов, всё придёт к тому, что мы будем просто ожидать результатов битвы между нашими лидерами. К тому же, почему вы так уверены в ситуации с Ледяным Дворцом? Если будете сражаться с нами здесь, то в результате-то всё равно снаряжение с пространственным хранилищем окажется у нас.


Тут внезапно между тремя мужчинами возникла тёмная тень. После её появления раздался жуткий гром, словно по небу пробежала тысяча молний.


Перед ними стоял Фан Синцзянь.


- Жестокий Рыцарь? - нахмурился Сияющий Посланник. - Зачем ты сюда явился?


- Вы говорите о тех, кого отправили в штаб Ледяного Дворца? - ровным голосом спросил Фан Синцзянь. - Я уже перебил всех, кто рыскал вокруг Ледяного Дворца. Где ваши лидеры? Позовите их, я хочу обмолвиться с ними парой словечек. Сегодня вам придётся объясниться перед Ледяным Дворцом.


Услышав это, Ночной Орёл и Сияющий Посланник изменились в лице. Среди посланных ими этой ночью людей присутствовали их доверенные лица. Поэтому теперь до них дошло, что Фан Синцзянь, вероятнее всего, оказался куда могущественнее, чем они первоначально предполагали.


Чернокрылый оказался доволен появление Фан Синцзяня и первым решил посеять раздор.


- Жестокий Рыцарь, мы все здесь собрались из-за твоего снаряжения с пространственным хранилищем. Ледяной Дворец - всего лишь третьесортная фракция, которая не сможет удержать в своих руках подобное сокровище. Таская его повсюду с собой, ты лишь навлечёшь на себя смерть. Лучше отдай его сразу.


Слова Чернокрылого прозвучали весьма нагло, что заставило Ночного Орла и Сияющего Посланника нахмуриться. Тем не менее, то, что он сказал, было на умах у представителей и других фракций.


Даже малые фракции, не столь сильные, принялись кричать, желая воспользоваться неразберихой.


- Верно! Ледяной Дворец не сможет раскрыть весь потенциал пространственного хранилища. Почему бы вам не отдать его, чтобы все могли им попользоваться?


- Давайте все скинемся, и купим его. А потом будем пользоваться им по очереди.


Прочие молчали, холодно глядя на Жестокого Рыцаря и ожидая его реакции.


- У вас есть возможность заполучить моё снаряжение с пространственным хранилищем, - спокойно объявил Фан Синцзянь. - Сегодня я буду стоять здесь, а вы можете нападать на меня. Если объявится тот, кто сможет меня одолеть, то он и получит моё снаряжение.


Тиран-браслет ухмыльнулся и сказал:


- Ты хочешь воспользоваться своей силой, чтобы в одиночку подчинить себе все фракции Великого Западного Региона?


- Разве не ты говорил, что среди трёх крупнейших фракций Великого Западного Региона нет ни одного Полубога, достигшего хотя бы первого уровня совершенства? - спросил Фан Синцзянь.- Если так, то в моём случае самым простым способом, чтобы заставить их подчиниться мне, будет применение грубой силы.


- Неудивительно, что ты решил продемонстрировать всем, что у тебя есть браслет для пространственного хранения. Ты же это намеренно сделал?


- Это не было сделано ни намеренно, ни случайно. Я никогда не ограничивал себя в том, что я хотел сделать. Раз мне понадобились Врата Ада, я ими воспользовался. Зачем мне беспокоиться о подобном?


Стоило только Фан Синцзяню закончить свою фразу, как толпа вокруг взревела. Люди из различных фракций завопили так, словно им не терпелось один за другим наброситься на Фан Синцзяня.


Его слова показались им невероятно надменными. Он словно жил в каком-то своём собственном мирке.


Ночной Орёл и Сияющий Посланник нахмурились. Они не могли понять, чего пытался добиться Жестокий Рыцарь. Он собирался в одиночку бросить вызов всем фракциям во всём Великом Западном Регионе? Что ещё за шутки?


Чернокрылый Демон про себя рассмеялся. Он и не ожидал, что Фан Синцзянь будет вести себя именно так, как ему и нужно.


Тем не менее, Фан Синцзяню было плевать, что думают другие. Он вновь обратился к окружающим:


- Итак, разве вы здесь не ради моего снаряжения собрались? Почему никто не нападает?


Вскоре вперёд выступил мужчина крупного телосложения в полном комплекте брони, которая делала его на обломок скалы. С каждым его шагом земля мощно сотрясалась.


- Это Мамонт из Общества Голгофы!


- Броня на его теле весит десять тонн и сделана из специально разработанного сплава.


- Она нужна ему не для защиты, а, скорее, для самодисциплины.


- Эх, на подобное способен только эксперт второго перехода. Говорят, после достижения двадцать пятого уровня он начал конденсировать свои семена специальностей и с тех пор больше не снимал эту броню.


"Бум-бум-бум!" Послышались его шаги. Позади Мамонта оставались глубокие следы на земле.


Из-под доспехов раздался грубый гулкий голос:


- Общество Голгофы, Ма...


Не дав Мамонту договорить, Фан Синцзянь совершил один удар кулаком сквозь пространство, и Мамонт, весящий более десяти тонн, отправился в полёт. Его броня превратилась в пыль ещё в воздухе.


Сам же Мамонт потерял сознание и рухнул оземь.


Увидев, что эксперта двадцать пятого уровня вырубили всего одни ударом, присутствующие тут же погрузились в тишину. Они словно не могли переварить тот факт, что Мамонта победили всего одним ударом кулака. Теперь был слышен лишь голос Фан Синцзяня.


- Те, кто ниже двадцать пятого уровня - можете избавить себя от унижения. - Фан Синцзянь помахал рукой и добавил. - Есть тут ещё кто-нибудь заинтересованный в моём снаряжении с пространственным хранилищем?


Воздух словно внезапно похолодел, никто не посмел вымолвить ни слова.


Ночной Орёл и Сияющий Посланник замерли в изумлении. Фан Синцзянь моментально победил Мамонта всего одним ударом кулака, победил эксперта, знаменитого развитием своего физического тела... Такое им однозначно не было по зубам.


Единственный, кто прекрасно знал о способностях и настоящей личности Фан Синцзяня, Чернокрылый Демон, расхохотался про себя. "Давайте, деритесь. Будет даже лучше, если объявятся лидеры Общества Вечной Ночи и Общества Света. Пусть все трое измотают друг друга".


Тут вперёд вышел худощавый высокий мужчина. Его звали Гейл, он являлся главой Гейл Экспресс.


Говорят, он двигался на запредельной скорости, и как-то раз ему удалось пересечь весь Великий Западный Регион всего за десять минут. Гейл Экспресс, который он основал, являлся самой лучшей организацией, занимающейся доставками по всему Великому Западному Региону, занимающей семьдесят процентов рынка доставок для публичного рынка.
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–––––––


– Гейл тоже подошёл. Говорят, он настолько быстрый, что смог пересечь весь Великий Западный Регион за десять минут.


– И чего в этом такого удивительного? Говорят, что если он выложится на полную, то увидеть можно будет лишь размытый образ. Он способен превзойти даже скорость человеческого зрения, из-за чего даже тень не увидишь. Так что, другое его прозвище «Бестеневой».


– Более того, уже на двадцать шестом уровне он получил способность атаковать физические частицы. Даже если сейчас Фану Синцзяню он не ровня, этот человек точно его догонит. Это даст нам шанс увидеть козырную карту Жестокого Рыцаря.


Гейл казался немногословным человеком. Выйдя вперёд, он не сказал и слова. Вместо этого он задвигал ногами и начал двигаться с поразительной скоростью.


Его тело прорывалось сквозь воздух, утягивая за собой порывы ветра. Его ноги резали и давили воздух, посылая его волнами. Он словно ходил по воде.


Более того, скорость Гейла продолжала увеличиваться. Воздух стал для него вязким как глина, благодаря чему он мог легко наступать на него и ускоряться.


Тени на земле сомкнулись и стали размываться. В мгновение ока люди уже не могли ничего разглядеть.


Силуэт Гейла сформировал потоки чёрных линий, словно несколько десятков молний, ударяющих через небо в вечном порыве.


– Какой быстрый!


– Только подумать, его уровень совершенствования* вновь увеличился!


(*культивация = совершенствование)


Даже выражение лица Ночного Орла показывало небольшое удивление. Скорость Гейла уже была угрозой для него.


На поле боя тело Гейла постоянно выделяло огромный объём тепла. С телом словно двигатель, он мог постоянно ускоряться.


Гейл почувствовал, как весь мир замедляется в его Восприятии Небес, пока скорость продолжала увеличиваться. Мир словно остановился.


Восхищение забурлило в его крови, он чувствовал, будто правит целым миром.


Это продолжалось, пока с небес не опустилась ладонь. В тот момент, как он достиг своей величайшей скорости, ладонь надавила на него с колоссальной силой, прибив к земле как муху. С громким взрывом на земле остался большой кратер.


Все, кто ещё мгновение назад разговаривал, разом заткнулись и уставились на сцену, не веря своим глазам.


Ночной Орёл и Сияющий Посланник изумлённо уставились на Фана Синцзяня. «И когда в Великом Западном Регионе появился эксперт такого уровня?»


«Только подумать, что способности Жестокого Рыцаря достигли такого уровня... не удивительно, что он такой высокомерный...»


В одно мгновение победив Мамонта ударом и вырубив Гейла ладонью, Фан Синцзянь провёл взглядом вокруг. Следующие три минуты никто не осмеливался выходить вперёд.


Эксперты двадцать пятого и двадцать шестого уровней считались выдающимися в большинстве маленьких фракций. После того как они были мгновенно побеждены... кто ещё посмеет выйти вперёд?


Все повернулись в направлении Общества Вечной Ночи, Общества Света, и к Чёрным Крыльям, как если бы надеялись, что эти три высшие фракции начнут действовать.


Фан Синцзянь тоже бросил взгляд в их сторону и сказал, – Вы разве не хотите мою пространственную экипировку? Вперёд.


Демон Чёрных Крыльев засмеялся, отступил, и сказал, – Ха-ха, я тебе не ровня. Мы, Чёрные Крылья, сдаёмся.


Чего?


Все были ошеломлены его словами. Взгляд, которым они теперь смотрели на Фана Синцзяня, отличался ещё больше. Только подумать, он заставил отступить Чёрные Крылья, одну из трёх величайших фракций Великого Западного Региона... Насколько могущественен Жестокий Рыцарь?


Фен Синцзянь махнул рукой и сказал, – Естественно вы мне не ровня, но вы же можете атаковать вместе. Ночной Орёл, Сияющий Посланник, Демон Чёрных Крыльев... если мы не закончим это боем, кажется мне, вы этого так не оставите, я же знаю. Поэтому можете атаковать вместе.


Ночной Орёл нахмурился, он был недоволен высокомерностью и чувством собственной важности Фана Синцзяня: – Жестокий Рыцарь, твои способности действительно выше наших. Я не спорю с этим. Но хотя мы и не сравнимся с тобой в бою один на один, ты же не думаешь, что сможешь победить сразу нас троих?! Не слишком ли ты высокомерен?


Сияющий Посланник покачал головой, но он не думал, что Фан Синцзянь справится с ними тремя разом.


Но тот лишь засмеялся: – Если победите меня, я передам пространственную экипировку вашим трём фракциям. Если действовать не собираетесь, то другого шанса уже не будет.


Если они смогут победить только объединив силы, это уже не будет почётной победой. Тем не менее, на кон поставлено пространственное снаряжение, поэтому Ночной Орёл и Сияющий Посланник не знали что делать.


Они обменялись взглядами. А затем Ночной Орёл сделал шаг вперёд и сказал, – В таком случае, пожалуйста, дай нам наставление.


На этих словах он вытянул руку вперёд, и участок радиусом в сто метров тут же покрыла темнота. Как если бы на целый мир нахлынула бесконечная тьма. Хотя у Фана Синцзяня было Восприятие Небес, не только его зрение пропало, но даже все звуковые волны вокруг исчезли. Словно его сознание погрузилось в пучину темноты.


Ночной Орёл использовал главную технику убийства Общества Вечной Ночи – Барьер Вечной Ночи. Внутри казалось, будто бы весь мир заполонила вечная темнота, и в этом состоянии, пока весь мир проваливался в тёмную бездну, каждое чувство противника исчезало.


Кредо Общества Вечной Ночи состояло в том, что весь мир однажды погрузится в последнюю темноту, и именно на этом базировалось создание Барьера Вечной Ночи.


Сейчас Фану Синцзяню действительно казалось, что он ничего не может почувствовать. Он изумлённо стоял посреди темноты, совершенно неподвижно.


Когда Ночной Орёл решил действовать, Сияющий Посланник тоже решился. По щелчку его пальцев свет пронзил пелену тьмы. Словно зарождение мира. Первый свет пронзил темноту, принеся с собой надежду, жизнь, и совершенно новый мир.


Световой меч, пронзивший воздух, и с тяжестью такой, будто он нёс на себе целый новый мир, устремился в Фана Синцзяня.


С каждым метром, преодолённым мечом, всё искажалось хаосом, словно множество миров рождались разом.


Этот приём, Творящий Миры Световой Меч, главная техника убийства Общества Света. С их принципом, что мир родился из первого луча света, техника несла в себе тяжкий вес сотворения и окутывания мира. Она была специализирована на сдавливании и крушении различных физических частиц.


И прямо сейчас эта атака летела в кажущегося беззащитным Фана Синцзяня.


Никто не ожидал, что Общество Света и Общество Вечной Ночи, две нетерпимые друг к другу секты, окажутся настолько ужасающе могущественными при совмещении своих техник.


Но только световой меч приблизился к Фану Синцзяню, как его тело окутало чёрное свечение.


Активировался Длинный Меч Вселенской Истины, состояние «один и единственный» взмыло в небо. Оно безжалостно оттолкнуло Барьер Вечной Ночи.


И сразу после активировалось Телосложение Огромного Уничтожающего Меча, Фан Синцзянь толкнул себя вперёд и столкнулся с Творящим Миры Световым Мечом, под ошарашенный взгляд Сияющего Посланника, он разбил свет на множество осколков, которые просто растворились в воздухе.


Ночной Орёл и Сияющий Посланник побледнели. Они призвали все свои силы и попытались атаковать во второй раз.


После использования техник меча сорокового уровня для устранения двух убийственных приёмов, силуэт Фана Синцзяня словно пошёл волной. А затем он настолько разогнался, что казалось, будто его стало двое. В этот момент он ударил кулаком Ночного Орла и Сияющего Посланника.


–––––––


ПП: Привет, я ваш новый переводчик, Vzhiiikkk. Если вам где-то встретилось непонятное название приёма/техники/прочего или какие-либо другие проблемы, то можете обратиться ко мне в личку на сайте или оставить комментарий под переводом (не главой, а именно на страничке книги; мне не приходят уведомления из глав). На вопросы отвечу, проблемы постараюсь исправить.
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–––––––


Столкнувшись с кулаком Фана Синцзяня, который был словно небесное существо, спустившееся на землю, сила забурлила в теле Ночного Орла. Его лицо покраснело, прозвучал гром бесчисленных взрывающихся миров. Как если бы все они раскололись в его теле.


Он создал взрывную мощь ста тысяч физических частиц, чёрная взрывная волна ударила из его ладоней в направлении Фана Синцзяня.


Однако удар юноши всё равно попал по нему и отправил в полёт. С громким грохотом он врезался в вершину горы в десяти километрах отсюда.


Сияющий Посланник был не в лучшем состоянии. Один удар разрушил все слои световых щитов. Удар вдавил его в землю целиком, он словно меч продолжал пронзать глубины земли даже сейчас.


Великая Жрица и Святая Ледяного Дворца только подошли, как их глазам предстала эта изумительная сцена. Они, как и все остальные, смотрели на происходящее с застекленевшими глазами и не могли поверить в реальность всего этого.


Ночной Орёл и Сияющий Посланник, два эксперта Обществ Вечной Ночи и Света. Кто мог поверить, что их могут так легко победить? Более того, они ведь сражались сообща!


Все посмотрели на Фана Синцзяня, на котором не было ни царапины, да и казалось, что он вообще не участвовал в бою. В этот момент все они поняли одну вещь.


Имя Жестокого Рыцаря прогремит на весь Великий Западный Регион и станет синонимом величайшего эксперта нового поколения.


Святая Ледяного Дворца посмотрела на этого молодого юношу и подумала, не веря своим глазам, «Невероятно, даже Ночной Орёл и Сияющий Посланник не смогли выдержать одного его удара. Фан Синцзянь, поэтому ты никогда не сдерживаешься? Абсолютная сила даёт тебе абсолютную уверенность?»


С самого начала Демон Чёрных Крыльев ничего не предпринял. Он продолжал уверенно улыбаться, хотя его взгляд, направленный на Фана Синцзяня, был полон изумления: «Два подчинённых были побеждены мгновенно. Но для поддержания чести своих сект вы всё равно решили действовать».


Чувствуя, что всё идёт по плану, Демон Чёрных Крыльев почувствовал оживление: «А этот Фан Синцзянь и вправду очень полезный меч».


В следующее мгновение всё небо почернело и каждый поднял взгляд. Чёрное солнце неожиданно поднялось над западным небом, поглотив весь свет мира, словно желая погрузить мир смертных в вечную темноту.


– Это Е Хуан.


– Даже он собирается вступить в бой?


– Эксперт двадцать девятого уровня. Интересно, сможет ли Жестокий Рыцарь удержать его?


С появлением Е Хуана помрачневшие члены Общества Вечной Ночи подняли головы.


Е Хуан доминирует во всём Великом Западном Регионе уже несколько десятилетий. С тех пор, как он достиг двадцать девятого уровня, он ни разу не проиграл. Этот человек духовная опора всего Общества Вечной Ночи.


Можно даже сказать, что если всех членов Общества Вечной Ночи истребят, пока жив Е Хуан, они вернутся и возвысятся вновь.


И только появился Е Хуан, как с востока поднялся свет, вновь прояснив почерневшее ночное небо. За этим светом стояла надежда, энергия жизни, и бесконечная тяжесть.


В то же мгновение, как появился Е Хуан, появился и лидер Общества Света.


– Е Хуан и лидер Общества Света появились одновременно. Они оба собираются принять участие в бою?


– Ты говоришь очевидное. Жестокий Рыцарь победил Ночного Орла и Сияющего Посланника. Если они не начнут действовать, то их репутация сгорит синим пламенем. Все посчитают их трусами.


– Какая жалость. Жестокий Рыцарь, конечно, очень сильный, но кто может сравниться с Е Хуаном и лидером Общества Света?


– Всё же, они оба эксперты двадцать девятого уровня уже долгие годы. Вряд ли он сможет им что-то противопоставить.


Никто не думал, что неожиданно появившийся Жестокий Рыцарь сможет сравниться с многолетними чемпионами этих земель.


Пока известным достижением Жестокого Рыцаря была лишь победа над Ночным Орлом и Сияющим Посланником, в то время как их репутация накапливалась за долгие годы бесчисленных побед. Этих экспертов Великого Западного Региона многие почитали как богов.


Святая Ледяного Дворца тоже покачала головой: «Ну и что, если ты такой удивительный? Какое дело до твоих способностей, если у тебя нет никакой сдержанности? Оскорбить двух сильнейших людей Великого Западного Региона. Каким бы ни был талант, это конец».


В небе прогремел голос Е Хуана, – Свет, давно не виделись. Никак не ожидал дня, когда мы снова встретимся.


Светом звали лидера Общества Света.


Услышав его слова, Свет вздохнул: – Свет и темнота никогда не терпели друг друга. Не думал я, что однажды мы оба окажемся в одном небе... Е Хуан. Много лет прошло с нашей прошлой встречи. Позже нам следует провести хороший спарринг. Позволь мне посмотреть, какого прогресса достиг Барьер Вечной Ночи.


Е Хуан засмеялся и сказал, – Хочешь бросить мне вызов? Думаешь, твои старые кости долго протянут? Так поэтому ты хочешь любой ценой нанести мне смертельную рану? Желаешь оставить Обществу Света хоть какой-то шанс на выживание?


Лидер Общества Света ответил спокойно, – Свет никогда не погаснет. Даже если я умру, Общество Света переживёт многие поколения. Ты не слышал, что темнота бывает лишь там, где есть свет? Без света нет смысла в темноте.


– Свет временный, темнота вечна. Подними свою голову и посмотри в небо. Темнота истинная сущность мира.


Понаблюдав за тем как два человека в небе игнорируют его присутствие, Фан Синцзянь нетерпеливо махнул головой и сказал, – Эй, сколько ещё вы собираетесь болтать? Если собираетесь драться, то вперёд. Либо валите уже.


Слова юноши ошарашили их обоих. Никак они не ожидали, что в их адрес прозвучит что-то настолько грубое.


Е Хуан засмеялся: – Свет, видимо мы так давно не показывали наших сил, что юноши уже забыли о нас.


Свет посмотрел на Фана Синцзяня так же спокойно, как смотрел на жуков. – Ты займёшься? Или мне? – Ни за что он не объединит силы с темнотой.


Е Хуан ответил спокойно, – Давай я. Как разберусь с ним, сможем «поболтать» от души. – Он специально акцентировал на «поболтать». Было очевидно, что слов в этом «разговоре» не будет.


В следующее мгновение громадная и угольно-чёрная ладонь, словно сделанная из самой темноты, опустилась с неба. Где она проходила, всё лишалось своих чувств. И она прихлопнула Фана Синцзяня, словно нечто бестелесное.


Дело в том, что это не всеохватывающая атака. Она была бестеневой, бесформенной, поглощала весь свет и звуки, и она прихлопнула Фана Синцзяня.


С громким грохотом ладонь врезала его в гору, словно он был иглой.


Только благодаря прочности своего тела, которая была ну слишком высока, удар просто толкнул его под землю.


Е Хуан не стал даже смотреть, вместо этого он повернулся и сказал Свету, – Ладно, поле боя можешь выбрать сам.


Однако в следующее мгновение за его спиной оказалась чёрная тень. Это был Фан Синцзянь, вбитый в землю как гвоздь, но неожиданно оказавшийся в небе, прямо за спиной Е Хуана!


– Я выбираю землю.


– Как?!


Изумление раскололо спокойное лицо Е Хуана. Однако в следующее мгновение активировались его боевые инстинкты.


Барьер Вечной Ночи!


Неэффективно!


Чёрные Ударные Волны!


Исчезли от одного хлопка ладони!


Материализовать сто единиц оружия чёрных теней, Божественное Оружие Дождя Тёмной Ночи!


Все они просто отскочили от тела Фана Синцзяня!


Больше десяти единиц Высшего Божественного Оружия, каждое символизировало ветер, дождь, бурю, молнии, и пламя, полетели вперёд.


Но все они были разрушены одним ударом Фана Синцзяня.


И тогда появилась сабля чистой черноты. Божественное Оружие, передаваемое в Обществе Вечной Ночи – Прибытие Ночи. Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня, улучшенное поколениями экспертов.


Которое не могло сдвинуться и на миллиметр, когда Фан Синцзянь взял его пальцами за лезвие.


Фан Синцзянь легко разрушил все пять слоёв защиты.


И в следующее мгновение на Е Хуана обрушилась громадная материальная ладонь, наполненная всевозможными силами. Она ударила с ужасающим могуществом, которому нельзя сопротивляться, которое невозможно отразить. С Е Хуаном под собой, ладонь врезалась в землю, словно метеорит.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 456



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 456


–––––––


И в это мгновение мир содрогнулся. Горные вершины стали равниной, каждый стоял с открытым ртом и глазами готовыми вот-вот выпасть из орбит. Словно чудо наяву произошло прямо перед ними.


Ещё больше усилило эффект то, что когда пыль рассеялась, все увидели Фана Синцзяня, одной рукой вдавливающего голову Е Хуана в землю, а другой удерживающего Прибытие Ночи. Юноша сидел на лидере Общества Вечной Ночи. Это был такой шок, что многие сознание чуть не потеряли.


Е Хуан, величайший эксперт Великого Западного Региона вот уже на протяжении десятилетий, не испытавший ни одного поражения с момента достижения двадцать девятого уровня. И вот, он так просто проиграл?


Однако реальность превзошла все ожидания. Сразу после поражения Е Хуана, действовать принялся лидер Общества Света.


«Жестокий Рыцарь неплох. Только подумать, победил Е Хуана... Тем не менее, Е Хуан пережил многие годы упорной работы и совершенствования. Хотя он так и не смог стать Полубогом, его способности не следует недооценивать. Даже если Жестокий Рыцарь победил его, он, должно быть, потратил огромный запас сил. Что даёт мне отличный шанс.»


Серия мыслей пронеслась в голове Света с поразительной скоростью. Одновременно с этим в его руке появился Сияющий Длинный Меч, пронзающий воздух тяжестью создания миров, и несущийся к затылку Фана Синцзяня.


Когда Фан Синцзянь не стал уклоняться или блокировать атаку, Свет подумал, что он просто не может.


В прошлом ему удалось превратить целую гору в равнину с помощью этого меча. Он был уверен, что один чистый удар по противнику всегда означает смерть.


Однако под его шокированным взглядом, Творящий Миры Световой Меч врезался в затылок Фана Синцзяня. С оглушающей ударной волной Фан Синцзянь отлетел на несколько километров. И поднялся совершенно невредимым.


В то время как меч лидера Общества Света раскололся на множество испарившихся кусочков.


Фан Синцзянь поднялся и потряс головой. Его тело было достаточно прочным, чтобы выдержать удар Высшего Божественного Оружия двадцать девятого уровня. Поэтому он решил принять этот удар. Однако его физическую силу не сравнить с таковой у меча, поэтому он и был послан в полёт.


Сейчас выражение лица Света было очень мрачным. Он протянул руку и несметное количество световых мечей полетело вперёд, словно метеоритный дождь с неба. Десятки, если не сотни тысяч Творящих Миры Световых Мечей полетели в Фана Синцзяня.


Взглянув на Творящие Миры Световые Мечи, летящие на него словно метеоритный дождь, Фан Синцзянь сложил ладони вместе. Он активировал Световой Меч Зенита, и шесть точек света, которые были словно ослепительные солнца, поднялись за его спиной. Они превратились в бесчисленные световые мечи и выстрелили в лидера Общества Света, выступив ливнем мечей против ливня мечей.


Потоки Творящих Миры Световых Мечей врезались в тело Фана Синцзяня, постоянно отправляя его в полёт в различных направлениях, и не позволяя остановиться. В то же время, Световые Мечи Зенита, температурой в десятки тысяч градусов, ударили в тело лидера Общества Света. Однако они были остановлены его световыми щитами, а некоторые даже поглощены.


– Жестокий Рыцарь, ты же не думал, что сможешь использовать против меня световые мечи? Не пойму, ты просто наивный или совсем дурак?


К этому момент Свет уже был уверен и благодарил судьбу за то что не ошибся. После победы на Е Хуаном, у Фана Синцзяня не было ни сил, ни энергии. Поэтому сейчас он в своём слабейшем состоянии, а значит, нет момента лучше, чтобы начать действовать.


Тиран, в форме браслета на руке Фана Синцзяня, ухмыльнулся и спросил, – Как дела? Может мне всё-таки использовать Врата Ада? Они легко разберутся со всеми этими атаками.


– Не нужно. Моего искусства владения мечом всегда хватает.


Фан Синцзянь, только что вновь посланный в полёт, неистово вернулся на землю. Длинный Меч Вселенской Истины активировался и отразил все Творящие Миры Световые Мечи.


Потоки столбов света остановились в трёх метрах от него и начали нескончаемо дрожать, приближаясь сантиметр за сантиметром. Как если бы в следующее мгновение они прорвутся через Длинный Меч Вселенской Истины и вонзятся в его тело.


Однако этой короткой паузы ему было достаточно. Фан Синцзянь протянул руку за спину и со странным хрустом потянул что-то. Глаза всех вокруг налились шоком. Он достал собственный позвоночник.


Совершенно белый и прямой, словно нефритовый меч.


Впервые Фан Синцзянь использовал Божественное Оружие Белой Кости после достижения двадцать девятого уровня Божественного Оружия прочности своего тела. Кроме того, это показывало, что сам Свет тоже очень силён.


Пока Фан Синцзянь доставал свой позвоночник, он активировал одну секунду Намерения Воли Небесного Меча.


Волна его ауры, какой не было ещё ни в одной его битве, взмыла в воздух вместе со световыми мечами, окружившими его.


Как можно сравнивать его силу в рукопашном бою и с мечом?


Рывком он рванул на лидера Общества Света, пока ливень Творящих Миры Световых Мечей полетел вперёд. Но все они были уничтожены им, использовавшим одновременно Телосложение Огромного Уничтожающего Меча и Длинный Меч Вселенской Истины. Все световые мечи разлетелись на множество кусочков, которые быстро растворились в воздухе.


Тихий «фвущь-фвущь-фвущь» нескончаемо раздавался вокруг, пока Фан Синцзянь пробегал несколько километров пространства. Где бы он ни прошёл, больше сотни световых мечей разлеталось на куски. С каждым взмахом его меча не оставалось ничего, кроме его меча.


Его белый и полупрозрачный позвоночник направился в грудь Свету, неся за собой лёгкий туман.


Хотя Свет не понимал, почему его противник неожиданно показал столько мощи, он не мог позволить этому продолжаться.


Подорвав больше восьми сотен семян специальности, разбросанных по десяти Высшим Божественным Оружиям, он активировал своё секретное искусство. Триста тысяч физических частиц на теле Света словно зажглись, загоревшись в безграничном сиянии.


Все силы собрались вместе и сконцентрировались в зеркале на его руке.


Это зеркало было прозрачным и посылало лучи молочно-белого света во все стороны. Словно появился первый свет, зародивший этот мир. Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня, передающееся через поколения в Обществе Света – Разделяющее Небеса Зеркало.


Теперь Свет действительно сражался, по-настоящему поставил на кон свою жизнь.


Под усилением безграничной энергии, вырвались бесконечные белые лучи, сформировав столбы света диаметром в десять метров.


Где проходили эти лучи, воздух трепетал, и всё превращалось в пыль.


Кредо Общества Света было в том, что первый луч света открыл и создал мир.


Однако в этом кредо скрывался более глубокий смысл. Оно означало, что мир будет уничтожен последним лучом света, который станет первым в новом мире. Таким образом мир погружен в постоянную череду темноты и света.


Свет божественного творения, созданный Разделяющим Небеса Зеркалом, можно использовать лишь один раз в году. Однако каждое использование способно разрушить Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня.


Несмотря на это, оно оказалось бесполезно. Разница между Полубогами и людьми величиной в целый мир. Более того, Фан Синцзянь достал собственный позвоночник и даже активировал Намерение Воли Небесного Меча.


Он рванул в луч света и махнул своим мечом. С усилением Длинного Меча Вселенской Истины и Намерения Воли Небесного Меча, всё было идеально синхронизовано. Удар Фана Синцзяня разрубил сами электромагнитные волны, разделив луч света пополам. А в следующее мгновение он был перед Светом.


Под действием Намерения Воли Небесного Меча, владение мечом Фана Синцзяня поднималось ещё на целую ступень.


В следующее мгновение, под ошарашенным взглядом Света, меч Фана Синцзяня вонзился в Разделяющее Небеса Зеркало, разбив его в пыль.


Ци меча врезалось в лидера Общества Света, отправив его в полёт со следом из крови.


Однако из-за появления Разделяющего Небеса Зеркала Фану Синцзяню пришлось использовать Намерение Воли Небесного Меча ещё две секунды. Итого он потратил три секунды, с оставшимися у него очками потенциала у него осталось ещё семнадцать секунд.


Последняя капля сил Света полностью иссохла, он упал на землю и поднял облако пыли.


– Кто следующий? – спросил Фан Синцзянь громогласным голосом, проведя взглядом по всем с воздуха. Его голос, словно потоки электричества, оттолкнул облака в радиусе пяти километров.
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–––––––


Когда Фан Синцзянь легко победил Е Хуана и Света, после чего провёл взглядом по ним всем, никто не осмелился ответить.


Даже два лучших эксперта Великого Западного Региона, победить которых не удавалось десятилетиями, проиграли. Кто осмелится выйти вперёд? Кто ещё готов сразиться с Жестоким Рыцарем?


Люди Обществ Вечной Ночи и Света побрели к своим лидерам, и выглядели они так, словно весь их мир был разрушен.


Что же до Чёрных Крыльев и прочих фракций, все они молчали, как если бы разом онемели.


Конечно, всё ещё оставались разгорячённые исключения, но когда взгляд Фана Синцзяня повернулся на них, то на их спины словной бассейн ледяной воды вылили. Волна намерения убить и удушающая победа наl Е Хуаном и Светом заставила их полностью потерять дар речи.


Великая Жрица Ледяного Дворца взглянула на Фана Синцзяня и воскликнула про себя: «Никогда бы не подумала, что пытаясь переоценить его способности, я ещё и недооценю его. Эта сила превзошла моё воображение! Особенно техника меча, позволившая разрезать лучи света... Это просто чудесно! Даже невозможно!»


Святая Ледяного Дворца смотрела на Фана Синцзяня взглядом полным изумления и горечи.


«Фан Синцзянь завершил второй переход всего за полгода? Только подумать, что он уже достиг такого уровня... И только подумать, что я ожидала его поражения! Учитель был прав. Неужели мои рассуждения слишком слабы и незначительны?»


Победа Фана Синцзяня над Е Хуаном и Светом была просто слишком изумительной. Больше девяносто девяти процентов людей смолкли как сверчки зимой, безмолвно принимая его победу.


Многие понимали, что вскоре родится новая легенда, и имя Жестокого Рыцаря Ледяного Дворца распространится по всему Великому Западному Региону.


Фан Синцзянь взглянул на Общество Света. Группа людей собралась вокруг Света, который был без сознания. Он сказал спокойно, – Что ещё хочет сказать Общество Света? Если вы до сих пор не можете этого принять, то я прямо здесь. Бросайте мне вызов в любой момент, не стесняйтесь. Я не ставлю никаких ограничений в количестве людей, способностей, и оружии.


Поднялся старик. Он посмотрел на Фана Синцзяня и поклонился, после чего сказал горюющим голосом, – С этого дня Общество Света не станет даже думать о том, чтобы подойти к Вашему снаряжению. С этого дня, Общество Света никогда не посчитает Ледяной Дворец своим врагом.


Затем Фан Синцзянь взглянул на людей Общества Вечной ночи и спросил, – А вы как, ребята?


Из Общества Вечной Ночи поднялся мужчина средних лет, он махнул рукой и мрачно сказал, – С этого дня, если рядом будут люди Ледяного Дворца, мы, Общество Вечной Ночи, будем держать дистанцию.


Из трёх величайших сект Великого Западного Региона, две были собственноручно побеждены Фаном Синцзянем. И тогда взгляд каждого обратился на Чёрные Крылья.


Заметив на себе взгляд Фана Синцзяня, Демон Чёрных Крыльев странно улыбнулся.


– Фан Синцзянь, ты же не думаешь, что твоя победа высечена на камне?


В следующее мгновение появилась аномалия, запах серы и лавы заполнил Горы Тёмной Тени целиком. Бесчисленные вспышки алого пламени окружили гору, как если бы огромный пламенный купол накрыл её целиком.


Потоки серого тумана разнеслись в воздухе, с резонирующим в трепещущих сердцах воем.


Сера, лава, и нечто, похожее на призраков, наполнили небо. С изумлёнными глазами все словно провалились из мира смертных в ад.


В горящем небе появилось три силуэта, каждый шёл по воздуху. Одноглазый старик, лидер Школы Искусств Меча, и Лорд Демонов Чёрных Крыльев Тьмы.


Фан Синцзянь посмотрел на этих троих и нахмурился. Он спросил громким голосом, – А вы кто, народ?


– Фан Синцзянь, ты действительно обладаешь великим талантом. Только подумать, за какие-то полгода достиг двадцать девятого уровня! Ты даже достиг первого уровня совершенства, что сделало тебя Полубогом, – Лидер, с белыми волосами и глазами, в белой одежде, взглянул на Фана Синцзяня и спокойно продолжил: – Но сегодня мы втроём объединяем силы, а с Властью Смерти и Десятисторонним Знаменем Ада, ты обречён на смерть, – сказал он и вздохнул. – Какая жалость. Удивительный юный талант этого поколения сегодня падёт.


Одноглазый старик сказал, – Фан Синцзянь, если ты желаешь сдаться без сопротивления, то мы пощадим твою жизнь.


Лорд Демонов Чёрных Крыльев Тьмы захохотал: – Какая чушь! Просто дайте мне порвать его на части.


Фан Синцзянь ничего не сказал, только глубоко вдохнул и изо всех сил старался восстановить весь урон и потерю энергии, какие его тело только что понесло.


В его сознании Тиран громко кричал, – Чёрт побери! Этот одноглазый бывший Губернатор Континента Бейз, а с другой стороны Лорд Демонов Чёрных Крыльев Тьмы. И ладно эти двое, но парень в центре проблема. Он лидер Школы Искусств Меча, Хэн Тяньсяо.


– Лидер? Очень сильный?


– Не просто очень сильный, он ещё и достиг двух уровней совершенства, один тела и один семян специальности. Земной Полубог. Достиг в совершенствовании меча, наверно, не меньших успехов, чем ты. Это делает его особенно ужасающим.


– Это означает, что в прочности вы с ним примерно одинаковы, – продолжил Тиран, – но ещё он достиг совершенства в своих специальностях, так что все его физические способности, включая ловкость, силу, и взрывную мощь, выше, чем у тебя. Не пытайся сражаться с ним в ближнем бою. – Тиран не мог не нахмуриться про себя. – А ещё Десятистороннее Знамя Ада... должно быть, Божественное Оружие Древнего Пути Ада. Кроме того, они установили Власть Смерти, но мы ничего не знаем об этой силе.


Фан Синцзянь выслушал Тирана и кивнул. Его энергия и кровь продолжали циркулировать по телу, убирая всю усталость. Его лёгкие, которые были эфирными органами, продолжали глотать и выпускать энергию, восполняя потери.


В то же время, поскольку противники выставили свои личности на показ, Фан Синцзянь не собирался больше прятаться. Он стимулировал свои кости и мышцы, чтобы вернуться в подлинную форму.


Все наблюдающие со стороны подумали о разном. От некоторых прозвучали восклицания изумления.


В прошлом разговоре открылось имя Фана Синцзяня. Теперь его подлинный внешний вид.


– Это тот Фан Синцзянь?!


– Это же тот гений, Конферированный Рыцарь из Великого Западного Региона? Фан Синцзянь, который создал Технику Меча «Перерождение»?


– Так это он. Но разве он не закончил переход всего полгода назад? Только подумать, ему удалось победить Е Хуана и Света!


– Говорят, он достиг совершенства в прочности тела и стал Полубогом? Как... как такое возможно?!


Когда Фан Синцзянь явил свой настоящий облик, людям стало ещё труднее поверить в происходящее.


Кто мог поверить, что человеком, победившим Е Хуана и Света, окажется юноша лет девятнадцати?! Такой талант, такие способности... просто невероятно! Расскажи это кто-нибудь, и они бы в жизни не поверили. Однако теперь правда прямо перед их глазами, поэтому поверить – единственный выбор.


Одновременно с ним начали узнавать и трёх людей в небе.


– Это же лидер Школы Искусств Меча!


– Старик выглядит очень знакомым... О, точно! Это же бывший Губернатор Континента Бейз!


– А это Лорд Демонов Чёрных Крыльев Тьмы. Только подумать, они объединились!
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–––––––


Трёх людей в небе узнали одного за другим, восклицания изумления прозвучали друг за другом.


Способности и репутация Лорда Демонов Тьмы, одноглазого старика, и лидера Школы были слишком изумительны, чтобы о них не знать.


В частности, лидер Школы Искусств Меча был ведущим экспертом искусств владения мечом в Империи. Говорилось, что среди тех, кто ещё не достиг Божественного уровня, нет никого, кто мог бы победить его на мечах.


Е Хуан и Свет, до этого лежавшие без сознания, одновременно очнулись. Они всё же были экспертами двадцать девятого уровня, совершившими уже два перехода, так что их восстановление было удивительно быстрым.


Хотя они потеряли много энергии в бою, вернуться в сознание не было проблемой.


Вдвоём они посмотрели в небо с мрачными лицами. Ситуация слишком неудачна для них. Хотя они не знали, чего хотели эти трое, установленные ими ловушки не сулили ничего хорошего.


Более того, Е Хуан и Свет потеряли слишком много сил после боя с Фаном Синцзянем. Это заставляло их чувствовать себя в ещё большей опасности.


Одноглазый старик посмотрел на множество фракций под собой и своей волей боевых искусств отправил потоки информации. Его голос раздался прямо в головах людей:


– Мы люди Первого Принца. Сегодня мы пришли подчинить не только Фана Синцзяня, но и множество фракций Великого Западного Региона. У вас два выбора. Подчинитесь Первому Принцу и служите во благо Империи. Или умрите.


Лица каждого вновь изменились. В том числе и Е Хуана со Светом.


Даже в своём лучшем состоянии они не смогут победить Полубога вроде лидера Школы, не говоря уже о том, что они серьёзно ранены.


Люди других фракций, похоже, тоже теряли надежду. Лидер Школы Искусств Меча, бывший Губернатор и Лорд Демонов Тьмы.... Более того, за ними стоит Первый Принц, который тоже может достичь божественного уровня в любой момент... Кто посмеет им перечить?


Демон Чёрных Крыльев, стоящий впереди всех Чёрных Крыльев, с интересом наблюдал за лицами людей.


С начала и до конца всё проходило по плану Первого Принца. Он знал весь план, и потому, проведя по всей сцене взглядом, не мог скрыть улыбку.


Подчиниться сильнейшим, поддерживать сильнейших, стать частью сильнейших... Это ему всегда нравилось больше всего.


Поэтому, прямо в этот момент, он первым вышёл вперёд и сказал, – Сами боги пожелали, чтобы Первый Принц стал будущим правителем мира, при нём нас ждёт лишь великое процветание. Мы, Чёрные Крылья, конечно же, желаем присоединиться к успеху Первого Принца.


Хотя все ожидали этого с момента появления Лорда Демонов Тьмы в небе, такое признание всё равно заставило всех помрачнеть.


Вскоре после этого шесть маленьких фракций также поклялись служить Первому Принцу, а потому они оставались во всё менее выгодном положении.


Е Хуан фыркнул и сказал в направлении Демона Чёрных Крыльев, – Лакеи, Первый Принц потратил все ресурсы на силы армии и ввёл непомерные налоги. Если вы присоединитесь к ним, то хорошего конца не ждите. В итоге вы все просто станете пушечным мясом, а все ваши Убийственные техники, ваших учеников и Старейшин заберут и разделят между разными отрядами. Смерть секты станет лишь вопросом времени. Вы правда так хотите, чтобы наследие ваших сект закончилось на вас?


Свет добавил: – Разве сегодняшняя ситуация не очевидна для вас? Первый принц наращивал разногласие между нами и Фаном Синцзянем, а сам наблюдал со стороны и ждал, пока мы не потратим все силы друг друга. И, несмотря на это, вы собираетесь присоединиться к ним?


Демон Чёрных Крыльев улыбнулся: – Ну и ну, насколько же вы выпали из мира! Сами не понимаете, какую чепуху несёте? Сегодня все, кто не поклянутся Первому Принцу, умрут. Е Хуан, Свет, неужели вы так хотите убить свои секты и умереть вместе с ними?


Е Хуан и Свет замолчали, наибольшей проблемой сейчас была разница в их силе, как и ужас слишком близкой смерти.


Однако через мгновение Е Хуан поднялся и засмеялся: – Вечная ночь опустится на мир смертных. Всё в мире иссохнет и умрёт во тьме. Мы, Общество Вечной Ночи, никогда не боялись смерти.


Пока он говорил, чёрная аура появлялась вокруг всего его тела. В сравнении со Светом, который детонировал свои семена специальности, он был только серьёзно физически ранен и потерял всё Божественное Оружие. Вернув сознание, он обладал ещё примерно половиной своей боевой доблести.


Всё его тело скрылось за чёрной аурой. Его не могло уловить ни одно чувство, как если бы физическое тело вошло в другую реальность. Он с рывка направился на лидера Школы Искусств Меча, который всё ещё стоял в воздухе.


Под взглядами каждого, Е Хуан исчез. И вместе с мерцанием меча он появился за спиной Хэна Тяньсяо.


Лидер не двигался. Однако бесконечные потоки света клинков проносились по телу Е Хуана. Сила их не только вытолкнула его из Барьера Вечной Ночи, она ещё и покрыла всё его тело порезами, залила кровью. Он не мог подойти ни на шаг ближе к Хэну Тяньсяо.


Е Хуан издал свирепый клич и чёрная аура стала заметно более густой. С трагической и сильной аурой, он, игнорируя свет меча, продолжил пробираться дальше. Он пробирался к лидеру, игнорируя любые уровни защиты. Безграничная чёрная аура, казалось, готова поглотить весь мир и солнце вместе с ним.


Это было Великое Поглощение Солнца, высшее достижение Общества Вечной Ночи. Техника рукопашного боя питаемая всем солнечным светом, и оставляющая мир в вечной тьме. Когда ударит кулак, темнота поглотит каждое чувство противника и любые Волновые атаки. Она может запечатать частицы в теле противника и превратить эксперта, равного по силе богу или демону, в простого смертного.


Атака Фана Синцзяня оказалась слишком неожиданной, поэтому Е Хуан не сумел вовремя раскрыть все свои силы. И поэтому он раскрыл все свои силы сейчас. Великое Поглощение Солнца включало в себя все усилия его жизни.


Однако, столкнувшись с сильнейшим ударом Общества Вечной Ночи, лидер всё равно не пошевелился. Потоки света меча извивались вокруг него словно серебряные змеи, пока кровь нарезаемого кусочек за кусочком Е Хуана наполняла воздух. В итоге лишь угольно чёрный кулак долетел до радиуса в три метра от лидера. Но и он был превращён в пыль бессчетными полосами света меча.


С бесконечным чувством трагедии и тишины, эксперт поколения двадцать девятого уровня исчез из мира навсегда.


– Учитель!


– Лорд!


– Лорд Е Хуан!


В одно мгновение всё Общество Вечной Ночи раздалось воем горечи. Некоторые упали на колени и рыдали. Другие рыдали на бегу к лидеру, демонстрируя различные атаки.


В этот раз Лорд Демонов Чёрных Крыльев Тьмы хладнокровно засмеялся и крикнул, – Какая наглость!


По взмаху его руки великая аура, полная лавы, серы, и нескончаемых страданий, появилась прямо за ним.


А в следующее мгновение струи серого тумана вырвались из-за его спины и направились на членов Общества Вечной Ночи, словно мстительные духи. Обычные ученики быстро превратились в сухие трупы. Ученики первого перехода смогли продержаться немного дольше, но вскоре тоже иссохли.


Эксперты второго перехода держались дольше всего. Однако всё больше и больше мстительных духов вырывалось к ним, движения становились медленнее с каждым мгновением. В конце концов, они замерли на месте, а тела их начали иссыхать.


Из каждого убитого исходил серый дым. Они присоединяться к армии мстительных духов серого тумана.


Лорд Демонов засмеялся и сказал, – Десятистороннее Знамя Ада – это Высшее Божественное Оружие двадцать девятого уровня, закалённое жизнями полумиллиона людей за десятки экспедиций.


– Используя его для создания Власти Смерти, – продолжил он, – можно заставить мстительных духов, что есть само остаточное сознание погибших, атаковать. И эти атаки не материальны, сопротивляться им можно лишь с помощью силы воли. Но как только воли окажется недостаточно, цель присоединиться к армии призраков.


Бессознательно больше пятисот тысяч мстительных призраков летали над всей Горой Тёмной Тени. Колоссальное полчище призраков кричало беззвучными голосами. Просто стоя под ними можно было почувствовать как угасает воля.


Ни у кого из Рыцарей второго перехода и ниже не оказалось никакой силы сопротивляться.


Даже эксперты второго перехода, казавшиеся безграничным ужасом, упали с неба. Им казалось, будто они отморозили конечности, а всё тело онемело.


Во владениях Власти Смерти каждый ниже второго перехода терял боевую доблесть, в то время как эксперты второго перехода теряли не меньше двадцати процентов сил. Это было ожидаемо, спустя десятилетия упорной работы Первого Принца.


Каждый видел как всех членов Общества Вечной Ночи убили одного за другим. И пока небо наполняло всё больше призраков, в сердца начинало пробираться отчаяние.


Демон Чёрных Крыльев посмотрел на Света и спросил, – Ну как? Общества Света тоже собирается сопротивляться до вот такого конца?


Лидер Общества Света посмотрел на павших членов Общества Вечной Ночи и закрыл глаза. После продолжительного вздоха он сказал, – Общество Света сдаётся.


– Лидер!


– Лидер, мы не можем сдаться!


Взглянув на взбесившихся членов Общества Света, Демон Чёрных Крыльев громко засмеялся: – А ты умнее, не то что кучка дураков из Общества Вечной Ночи. Умерли ни за что. А ведь все мы знаем, насколько трудно достичь второго перехода. Умереть ни за что в такой ситуации, потратить в пустую столько лет усердной работы... Истинная глупость.


С истреблением Общества Вечной Ночи и подчинением Общества Света, множество присутствующих сект почувствовало отчаяние.


С удовольствием проведя по ним взглядом, Демон Чёрных Крыльев взглянул на Фана Синцзяня и сказал, – Мы знаем, что ты используешь это время на восстановление. Но даже если дать тебе время, что ты можешь?


– Мы спрашиваем последний раз. Ты сдаёшься?
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Глава 459



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 459


–––––––


Услышав вопрос Демона Чёрных Крыльев, каждый повернулся на Фана Синцзяня.


Бесчисленные взгляды остановились на одной точке, выделяя практически ощутимое напряжение.


В них была надежда, отчаяние, ожидание, насмешка... Все ждали ответа Фана Синцзяня.


Каждый понимал, что даже Фану Синцзяню не победить трёх экспертов в небе. Однако, помня его прошлые заявления, глубоко в сердцах они ожидали другого.


Только тогда Фан Синцзянь глубоко вдохнул, открыл глаза и уверенно выпрямился.


–Фвущь!–


Левая Рука юноши пронзила собственную грудь и схватила самое длинное из рёбер.


С Длинным Мечом Белой Кости в правой руке и Коротким Мечом Белой Кости в левой, угнетающее давление намерения меча вырвалось всюду вокруг его тела.


Он сжал рукоять Длинного Меча Белой Кости и посмотрел на Демона Чёрных Крыльев, после чего поднял голову и взглянул на трёх экспертов в небе. Холодным голосом он сказал, – Хэн Тяньсяо. Сегодня я убью твоих лакеев, а затем и вас троих, одного за другим. Если думаете, что сможете меня остановить... пытайтесь.


С этими словами, он неожиданно рванул вперёд, а два меча в его руках оставили за собой несчётные тени, приближающиеся к Демону Чёрных Крыльев.


Окружённые тремя экспертами и подавленные Десятисторонним Знаменем Ада, все подумали, что Фан Синцзянь сдастся. Но он не только не сдался, но и атаковал первым.


В то же мгновение, как Фан Синцзянь атаковал, зловещая и свирепая воля боевых искусств пронеслась по полю боя и разъярённый голос ворвался в разум каждого:


– Как ты посмел!


Со свирепым кличем, одноглазый старик ринулся вперёд. Сила тысячи четырёхсот сорока семян специальностей разверзлась, безграничная энергия наполнила его тело. Словно сила бессчетных древних драконов текла по его венам.


В это мгновение его физическая сила достигла предела доступного тем, кто не достиг уровня Божественности.


Достижения совершенства в прочности тела увеличивало защиту. Достижение совершенства семян специальности увеличивало различные атрибуты физического тела. Достигнув совершенства в физических частицах, увеличивалось количество взрывной мощи доступное телу. Это увеличивало силу различных элементов, которые можно было раскрыть с помощью Убийственных техник, таких как пламя, молнии, свет, и тьма.


Одноглазый старик уже достиг совершенства в достижении всех своих тысячи четырёхсот сорока семян специальности. Физические атрибуты, доступные ему, полностью превосходили Фана Синцзяня.


Старик пронзил атмосферу и оказался перед Демоном Чёрных Крыльев первым, даже несмотря на то что выступил вторым. Прежде чем парные мечи Фана Синцзяня могли поразить цель, он замахнулся на спину юноши кулаком.


Но прежде чем кулак мог ударить, ужасающая сила пронзила воздух. Она содержала в себе всё. Словно мир был готов рухнуть и оставить богов и демонов в крови. Фан Синцзянь почувствовал тяжесть в груди.


С аурой не содержащей ни намёка на нерешительность, которая не пощадила бы даже богов и Будду, попадись они на пути, летел кулак. Это была собственная Убийственная техника одноглазого старика – Кулак Уничтожения.


Одновременно с ним, оказавшись перед ликом смерти, Демон Чёрных Крыльев издал странный крик и спустил с привязи все свои силы. Но даже так, Фану Синцзяню он не был соперником.


Его скорость оказалась слишком медленной по сравнению с Фаном Синцзянем и одноглазым стариком. Мышцы, жизненная энергия, и кровь едва ли начали циркулировать, прежде чем удар старика попал в спину Фана Синцзяня.


Но старик никак не ожидал, что Фан Синцзянь, вместо блокирования или уклонения, примет этот удар телом.


Громогласный хлопок раздался из тела Фана Синцзяня. Старик достиг совершенства в семенах специальности и физической силе, он был настолько силён, насколько это возможно без уровня Божественности, и ударил в спину юноши не сдерживаясь. И хотя Аннигиляционная Броня Небесной Бездны поглотила часть урона, даже с его прочностью тела, сравнимой с Божественным Оружием двадцать девятого уровня, Фан Синцзянь, достигший совершенства в прочности тела, почувствовал невыносимую боль. Словно его тело могло вот-вот расколоться на части.


Но в то же время, это дало ему возможность атаковать Демона Чёрных Крыльев.


Удар старика пришёлся ему в спину и придал ему ещё больше скорости. С их общей силой Фан Синцзянь полетел в Демона Чёрных Крыльев словно метеорит. У противника не было и шанса среагировать, когда два Меча Белой Кости разрезали его голову и грудь.


–Бум-бум!–


С грохотом двух взрывов, Демон Чёрных Крыльев превратился в ком мяса. Неизбежная смерть.


Ноги Фана Синцзяня оставили за собой след в сотню метров, прежде чем он смог остановиться. Сплюнув кровь, он увидел на себе разгневанный взгляд одноглазого старика.


– Фан Синцзянь, ты упёртый как баран, – сказал старик. Он никак не ожидал, что Фан Синцзянь даже в таких условиях попытается убить свою цель. – Но чтобы убить его, тебе пришлось принять мой удар. Каждый твой орган был повреждён, верно? Сколько ещё ударов ты сможешь выдержать?


Фан Синцзянь стёр кровь со рта и сказал, – Хотя ты достиг совершенства в семенах специальностей, а твоя физическая сила выше моей, прочность твоего тела ниже. Рука у тебя ещё восстанавливается, да? – В то же время, его собственные органы извивались и стягивались.


Одноглазый старик был немного удивлён. Когда его кулак ударил в спину Фана Синцзяня, и ему удалось ранить юношу, его прочность тела оказалась несравнима, а потому рука действительно травмировалась. Только сейчас ему удалось восстановить её.


В следующее мгновение Фан Синцзянь махнул длинным мечом и указал на Лорда Демонов Тьмы:


– Тебя я убью следующим.


Сказав это, Фан Синцзянь, со вспышкой, рванул в воздух и серией громогласных шагов устремился в небо.


После того как Фан Синцзянь сдержал обещание убить Демона Чёрных Крыльев даже ценой пропущенного удара по своей спине, Лорд Демонов Тьмы помрачнел. И помрачнел ещё сильнее, когда почувствовал извергающуюся жажду убийства из Фана Синцзяня, в которой он чуть ли не задыхался.


С громким хлопком Десятистороннее Знамя Ада оказалось перед ним, и армия мстительных духов собралась рядом, неся за собой бессчетные остаточные воли, крича во всех направлениях.


На земле несметные рыцари были задеты и тут же потеряли сознание в агонии.


С громким ударом меч Фана Синцзяня врезался в кулак одноглазого старика.


Никто не знал когда, но старик успел надеть пару золотых перчаток в форме драконов.


Среди воплей остаточных сознаний, одноглазый старик свирепо сказал, – Фан Синцзянь, ты же не думаешь, что только у тебя есть Божественное Оружие двадцать девятого уровня?


Чудовищное сражение в воздухе не прекращалось даже пока он говорил. –Бум-бум-бум-бум!– Взрывы продолжали раздаваться один за другим. Каждый раз, как кулаки и мечи сталкивались друг с другом, металлический лязг заставлял воздух трепетать, пока ударные волны разносились видимыми пузырями.


Техника рукопашного боя одноглазого старика была ужасающей, а его физическая сила значительно превосходила силу Фана Синцзяня.


Однако юноша достиг совершенства в прочности тела, а его длинный и короткий мечи нескончаемо рисовали грациозные фигуры в воздухе, ежесекундно атакуя жизненно важные точки противника, заставляя того сражаться от защиты. И хотя старик обладал несравнимой силой, он не мог показать её в сражении от защиты, и с каждым новым свистящим взмахом на нём появлялась новая рана.


Старику удавалось парировать атаки Фана Синцзяня лишь какие-то жалкие три секунды, прежде чем кровь полилась из его груди, и с криком агонии он отлетел на несколько километров. Но стоило ему вернуться в чувства и совершить рывок обратно, как он увидел занесённый над головой Лорда Демонов Тьмы меч.
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–––––––


Бесчисленные мстительные души полетели на Фана Синцзяня, всевозможные негативные эмоции, включающие смерть, ужас, ненависть, и отчаяние атаковали его мозг. Однако попадая в его сознание они тут же нарезались на фрагменты усиленным Намерением Воли Небесного Меча.


Намерение Воли Небесного Меча, казалось, считает весь разум Фана Синцзяня своей территорией и потому не позволяет никому вступить на свои земли.


Под его защитой, все волны мстительных духов были полностью истреблены. Фан Синцзянь был словно острый обоюдоострый меч, пронзающий волны призраков. Тогда он оказался перед Лордом Демонов Тьмы, активировавшим Десятистороннее Знамя Ада на полную мощность, и поднял свой меч, словно желая разрубить его пополам.


«Что пошло не так?! Почему всё так произошло?! Почему Десятистороннее Знамя Ада бесполезно против него?!» – Кричал про себя Лорд Демонов Тьмы, пока смотрел на Фана Синцзяня взглядом полным шока и ужаса, и пока меч юноши приближался к его черепу. Он никак не мог понять что произошло.


В этот момент близости к смерти, лидер Школы Искусств Меча, до сих пор лишь наблюдавший со стороны, наконец-то решил действовать.


И когда Полубог, достигший двух уровней совершенства, начинает действовать, кажется, что весь мир дрожит.


В следующее мгновение показалось, будто его тело просто исчезло. О нём напоминал лишь свет меча, приближающийся к Фану Синцзяню со всех сторон словно мясорубка.


Тело лидера исчезло, оставив за собой лишь стойку за стойкой поразительных движений меча.


Фан Синцзянь никогда не слышал о подобных техниках меча.


Каждый эксперт двадцать девятого уровня собирал все изученные в своей жизни знания в одну чрезвычайно могущественную Убийственную технику.


Примером может послужить Кулак Уничтожения одноглазого старика или Меч Астрального Мрака, который сейчас использовал лидер. Этот верховный набор техник меча был комбинацией целой жизни использования меча и совершенствования с главной техникой Школы Искусств Меча, Мечом Звёздной Судьбы.


В это мгновение, после применения Меча Астрального Мрака, тело лидера полностью исчезло. О нём напоминали лишь мириады мерцаний меча, окружившие тело Фана Синцзяня и постоянно его атакующие.


Более того, лидер достиг совершенства в прочности своего тела и в семенах специальности. Поэтому его физическое тело полностью превосходило тело Фана Синцзяня.


Каждый раз как Фан Синцзянь отражал луч света меча, его жизненная энергия и кровь дрожали, а кости кричали.


С каждым его шагом вперёд появлялось всё больше и больше слоёв света меча.


Каждый раз как он ударял своим длинным мечом, его останавливал всемогущий свет меча.


Наблюдающий за сценой одноглазый старик послал свою волю вперёд и безумно засмеялся, – Фан Синцзянь, разве ты не гордился своим владением мечом? Теперь можешь попробовать на вкус умения лидера, величайшего мечника восьми континентов.


Даже не договорив, он ударил Кулаком Уничтожения снова, присоединившись к атаке на Фана Синцзяня.


Лорд Демонов Тьмы обливался холодным потом. Его всё ещё омывало задержавшееся чувство страха. Но за чувством страха последовала ярость:


– Фан Синцзянь, сегодня ты умрёшь!


Он встряхнул Десятисторонним Знаменем Ада, заставив несметных призраков завыть. Удушающая аура серы и лавы понеслась вперёд в то же мгновение. А в следующее все мстительные призраки устремились в его собственное тело.


Каждый призрак был ничем иным, как остаточной информацией человека, а информация, в конце концов, просто информация. А призраки просто призраками.


Если кто-то хочет использовать свои знания, то без физического тела не обойтись.


Лишь эксперты Божественного уровня могли разрушить границу между физическим миром и сознанием.


Пока всё больше и больше призраков устремлялись к телу Лорда Демонов Тьмы, он не только становился сильнее и больше, но и множество зелёных вен показалось на его лбу.


Это было вторым способом использовать Десятистороннее Знамя Ада; усиление собственного сознания с помощью поглощения бессчётных мстительных призраков. Многие из них были когда-то экспертами боевых искусств и Рыцарями второго перехода. Сейчас остатки сознания каждого из них использовались для укрепления силы Лорда Демонов Тьмы, что поднимало его на совершенно новый уровень.


Взглядом и громким хлопком он послал Фана Синцзяня в полёт.


Усиленная бессчётными мстительными призраками, воля Лорда Демонов Тьмы перенесла такие изменения, что теперь могла влиять на физический мир.


И хотя была вполне реальная опасность стать безумцем, в это мгновение воля Лорда Демонов Тьмы могла влиять не только на сознания противников, но и даже на физические объекты.


А поскольку воля была одним из типов волны, то перемещалась она со скоростью близкой к скорости света.


– Умри, Фан Синцзянь!


В следующее мгновение он выпустил целые потоки могущественной воли, и тело Фана Синцзяня вновь и вновь ударяли потоки чистой силы.


Вместе с ними по нему проносились мерцающие клинки и последовательные атаки Кулака Уничтожения. Комбинация ввела его в затруднительное положение, оставив в невыгодном положении.


Воля одноглазого старика продолжала посылать Фану Синцзяню информацию. Ударяя его раз за разом, он громко засмеялся и сказал, – Где же теперь твоё высокомерие? Против нас троих у тебя нет и шанса.


Столкнувшись с таким количеством атак разом, Фан Синцзянь ухмыльнулся и наконец-то активировал свой козырь – Намерение Воли Небесного Меча.


Потоки намерения меча устремились в небо и под укрепление Намерения Воли Небесного Меча искусство владения мечом Фана Синцзяня начало быстро возрастать. Сила намерения меча укрепляла и его тело, увеличивая силу.


Неожиданно прозвучал устрашающе громкий взрыв. Под изумлёнными взглядами всех троих, Фан Синцзянь неожиданно почти отрубил одноглазому старику обе руки. Длинный меч, которым он это сделал, нарисовал грациозную траекторию и нацелился на шею старика.


Однако воля Лорда Демонов Тьмы ударила меч Фана Синцзяня тихим взрывом. Это сдвинуло клинок, а потому удар прошёлся по груди старика.


В то же мгновение потоки мерцания мечей устремились в спину Фана Синцзяня. Но все они были отражены Коротким Мечом Белой Кости. Длинный меч, тем временем, продолжал двигаться, и уже снова приближался к шее старика.


Под смесью шока и ярости, глазная повязка старика вздрогнула и на ней появились странные руны. Это означало, что «Страшный Суд», сила Тридцати Шести Карт Ада, активировалась.


С ней в сердце Фана Синцзяня должны проснуться бесконечные сожаления, из-за которых он может пронзить даже собственное сердце.


Однако Фан Синцзянь не колыхнулся. Намерения Воли Небесного Меча пронзило силу Глаз Страшного Суда, а меч юноши продолжил приближаться к шее старика.


Взмах меча за взмахом меча, Фан Синцзянь словно был готов пожертвовать собственную жизнь, лишь бы убить одноглазого старика.


Лорд Демонов Тьмы продолжил посылать свою волю в Длинный Меч Белой Кости в надежде вновь его отразить. Однако с ударом воли по мечу Лорд обнаружил, что вместо того, чтобы оттолкнуться в сторону, меч странно вздрогнул и оказался только ускорен его волей.


Фан Синцзянь использовал поразительно продуманный уровень владения мечом. Приняв удар воли Лорда Демонов Тьмы несколько раз, он пришёл к тому, как её можно использовать.


В это мгновение Хэн Тяньсяо использовал лучшую технику Школы Искусств Меча, всё небо разом озарил блестящий свет. Потоки мерцания клинков приблизились к голову Фана Синцзяня, словно триллионы ярких звёзд готовы пронзить небеса.


«Если не отступишь, то умрёшь!»


Тут же аура меча лидера приняла физическое состояние и ждала выбора Фана Синцзяня.


Однако выбором юноши было не отступать.


Несметные мерцания меча сфокусировались на одной точке и устремились к голове Фана Синцзяня. Который попросту исчез.


А в следующее мгновение несколько сотен мерцаний меча окружили Лорда Демонов Тьмы. Под его устрашённым и ошарашенным взглядом, они продолжали нарезать его тело.


– Хэн Тяньсяо! Ты совсем сдурел?! – Со свирепым взглядом Лорд Демонов Тьмы активировал Десятистороннее Знамя Ада раз за разом, пытаясь отбить бесконечные мерцания бесконечными потоками воли.


Лидер сказал холодным тоном, – Это не я.


Однако потоки мерцаний становились всё плотнее. В мгновение ока они накрыли Лорда Демонов Тьмы словно водопад. Вся его воля была разорвана мерцаниями, словно синяя ткань. А затем они поразили его тело, пронзив каждый сантиметр плоти.


Одноглазый Старик взревел, – Хэн Тяньсяо, что ты творишь?!


– Я же сказал, это не я, – повторил он тем же ледяным тоном.


И только тогда мерцания медленно собрались в Фана Синцзяня. Юноша махнул своим мечом и Десятистороннее Знамя Ада было разорвано в клочья.


– Меч Астрального Мрака? Я его уже выучил.


Хотя Фан Синцзянь заставил всех волноваться о защите одноглазого старика, его настоящей целью был тот, кого он упомянул ещё в самом начале – Лорд Демонов Тьмы.


Более того, для его убийства он использовал технику лидера, тот самый Меч Астрального Мрака.
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– Меч Астрального Мрака? Я его уже выучил.


У него оставалось ещё двенадцать секунд временного ограничения Намерения Воли Небесного Меча.


В прошлые несколько секунд и обменявшись несколькими ударами с лидером до этого, Фан Синцзянь выучил Меч Астрального Мрака.


Хэн Тяньсяо и одноглазый старик были в большом шоке и небольшом недоверии. Однако в следующее мгновение Фан Синцзянь атаковал снова, а потому у них не оставалось выбора, кроме как принять шокирующую правду.


В небе силуэт Фана Синцзяня исчез в одно мгновение.


Меч Астрального Мрака, несравнимое искусство владения мечом, искал трещины пространства, которые, хотя и были везде, трудно почувствовать. Физическое тело проникало в эти трещины и атаковало противника исключительно техниками меча.


В это мгновение тело Фана Синцзяня полностью проникло в трещину и одноглазый старик потерял юношу каждым своим чувством.


И тогда его сердце наполнил беспрецедентный поток страха. Ему казалось, что в любое мгновение над головой мог появиться меч и разрубить его до самых пят.


Поэтому он в то же мгновение начал двигаться на непередаваемой скорости по случайной траектории, посылая сильные потоки ветра во всех оставшихся наблюдателей.


В то же время его воля безумно кричала, – Фэн Тяньсяо! Останови его скорее!


Лидер сейчас тоже был в пространственной трещине, но между ними не было единого пространства, а значит ему необходимо проверять трещины одну за другой, пока он не найдёт противника. Как он может успеть это сделать?


Более того, в это мгновение его разум боролся с реальностью:


«Я потратил больше трёх лет на создание Меча Астрального Мрака. Ещё десять на постоянное дополнение, улучшение, и совмещение с техникой меча Школы Искусств Меча. Лишь тогда мне удалось поднять её до тридцатого уровня. А Фан Синцзянь... просто посмотрев минуту... Он выучил её?!»


Но в следующее мгновение Длинный Меч Белой Кости со вспышкой появился перед одноглазым стариком, двигающимся на неописуемой скорости. Словно меч ждал всё это время, чтобы поразить его ужасающей силой.


Намерения меча опускалось с несравнимой остротой, вместе с голосом Фана Синцзяня в голове старика:


– Если сможешь пережить эту атаку, то я сохраню твою жизнь.


С хрустом земной коры участок в восемь километров неожиданно потерял гравитацию. Горы, камни, трава, и деревья поднялись в воздух, бесчисленные Рыцари удивлённо вскрикнули, поднявшись в воздух против своей воли.


Вся гравитационная сила вокруг впиталась в клинок Фана Синцзяня.


Фан Синцзянь использовал Терра Волнение (&Инаугурацию) вместе с Мечом Астрального Мрака. Убив двух лидеров Чёрных Крыльев одного за другим, Фан Синцзянь наконец-то использовал этот могущественный приём, чтобы убить одноглазого старика.


Прежде чем клинок мог коснуться цели, броня старика превратилась в пыль. А затем начала распадаться его плоть.


– Что это за техника?!


– Что это за сила?!


Никогда в жизни одноглазый старик не чувствовал такой ужасающей силы, даже от самого Первого Принца.


Восемь километров гравитации в одной точке.


Под его свирепым криком все тысяча четыреста сорок семян специальностей детонировали. Старик сложил ладони в форму Водолея и направил все принцы боевых искусств изученные им в жизни в свой кулак. Состояние, несущее за собой ауру великого уничтожения, рун, смерти всех живых существ и мира, вырвалось из него.


По всему его лицу, тем временем, появились трещины, словно он был фарфоровой вазой. Волны разрушительных аур вырывались между трещин.


Чтобы умертвить всех живых существ, сперва нужно умертвить себя. Техника Кулака Уничтожения старика достигла своей полной силы. Все знания его жизни сконцентрировались в одном ударе.


И тогда его кулак столкнулся с Длинным Мечом Белой Кости Фана Синцзяня. Не встряхнулся мир, как того можно было ожидать, да и не произошло столкновения.


Просто грузовик проехался по алюминиевой банке. Гравитация восьми километров раздавила тело старика и продолжила давить дальше, прояснив небо в следующих ста километрах. Даже через день здесь будет чистое небо полностью лишённое облаков*.


(*ПП: на самом деле средняя скорость потоков воздуха с которыми передвигаются облака составляет 50-160 км/ч в зависимости от высоты и погодных условий)


Множество Рыцарей на земле, тем временем, потеряли сознание.


Поначалу Фану Синцзяню пришлось принять удар, чтобы убить Демона Чёрных крыльев, но затем, с усилением Намерения Воли Небесного Меча, ему удалось понять технику Меча Астрального Мрака и убить Лорда Демонов Тьмы. Уже следующей атакой он использовал Меч Астрального Мрака с Терра Волнением, чтобы убить старика одной атакой.


Эта серия атак Фана Синцзяня показала практически все его главные приёмы, и принесла она изумительный результат.


Сердце лидера, всё ещё находящегося в пространственной трещине, наполнилось горечью потери союзников.


Он никак не думал, что они погибнут и он останется один. Его эмоции сейчас были очень сложными. В них затесалась ярость, смятении, и небольшой намёк на страх перед Фаном Синцзянем.


Неожиданно в воздухе появился силуэт юноши. Легко махнув клинками, он спокойно сказал, – Хэн Тяньсяо, выходить собираешься? Я изучил Меч Астрального Мрака до двадцать второго уровня и начинаю думать, что мне не помешает твой пример.


Хэн Тяньсяо не появился. Лидер Школы Искусств Меча прятался в трещине пространства и наблюдал за Фаном Синцзянем. Теперь он был в настоящем ужасе.


В то же время, он начал чувствовать сожаление: «Если бы Первый Принц не вернул всех своих клонов из наших тел, чтобы сфокусироваться на достижении Божественности, мы бы не проиграли!»


Поэтому он не появился. Прозвучал лишь отдаляющийся голос:


– Фан Синцзянь, в этот раз мы проиграли. Но скоро Первый Принц выйдет из уединения. И тогда он лично тебя прикончит. Лучше бы тебе подумать о том, как ты будешь разбираться с яростью Его Высочества, когда время придёт.


Фан Синцзянь фыркнул и послал свою боевую волю, – Хэн Тяньсяо, вернись и скажи Джорджу, что он не обязан приходить. Даже если он достигнет Божественности, даже если спрячется, я скоро приду за ним сам и убью.


– Высокомерный!


Оставив это последнее слово, аура Хэна Тяньсяо полностью исчезла. Видимо он действительно ушёл.


Когда Фан Синцзянь в одиночку победил трёх великих экспертов и даже убил Лорда Демонов Тьмы и прошлого Губернатора Континента Бейз, каждый был по-настоящему шокирован.


Такая мощь, такие способности... Если не Божество, то лишь Полубоги с тремя или четырьмя уровнями совершенства могли сравниться с ним.


Каждый потерял дар речи, взглянув на парящего в воздухе с двумя мячами Фана Синцзяня, который только что убил трёх великих экспертов, и заставил отступить лидера Школы Искусств Меча...


Не было никого, кому удалось избежать шока.


Святая Ледяного Дворца смотрела на Фана Синцзяня ошарашенным взглядом, лишь одна мысль задержалась в её голове: «Человек прожил достойную жизнь, только если достиг такого... Убить эксперта достигшего совершенства в семенах специальностей и изучить сильнейшую Убийственную технику лидера Школы Искусств Меча за минуту боя...»


– Мастер Меча своего поколения... Он и вправду Мастер Меча своего поколения.


Свет вздохнул и сказал, – ...Скорее всего, у Фана Синцзяня нет равных среди тех, кто ниже уровня Божественности. – Он посмотрел на силуэт в небе и сказал, – Вы все, откройте глаза и смотрите внимательно. Это легенда. Это история. Все вы видите начало легенды. Меньше через год этот человек определённо достигнет Божественности и завоюет мир. Он обязательно станет беспрецедентной легендой.
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Высоко в небе, Фан Синцзянь продолжал неподвижно стоять.


Потому что после этой битвы в его сердце бурлила радость, восхищение и волнение.


Спустя такой продолжительный срок болезненных тренировок он наконец-то стоит на вершине экспертов мира.


Сейчас у него уже хватало сил сразиться с лучшими экспертами мира.


В то же время, его ментальный метод совершенствования продолжал циркулировать в разуме, увеличивая мастерство. Ему ещё немного осталось до восьмого уровня Универсального Меча Лунно-солнечного Доминирования (&Универсального Лунисолярного Доминирующего Меча), техники ментального совершенствования.


Сейчас в его голове был ещё один набор техник меча. Меч Астрального Мрака, который он только что выучил.


С дополнением этой техники несколько других техник меча, включая Формацию Светового Меча Зенита, Телосложение Огромного Уничтожающего Меча, Длинный Меч Вселенской Истины, Эфирный Пульсирующий Меч, слегка дрожали.


Они словно постоянно тянулись друг к другу, хотели собраться и превратиться в одну колоссальные Убийственную технику.


Но Фан Синцзянь остановил их и сказал, – Подождите немного. Ещё совсем немного...


В его голове раздался голос Тирана, – Фан Синцзянь, ты должен сопротивляться искушению. Первое слияние всех твоих Убийственных техник на двадцать девятом уровне чрезвычайно важно. Оно напрямую повлияет на направление твоего будущего искусства владения мечом. Ты должен совместить их, лишь когда будешь полностью готов.


Фан Синцзянь кивнул, показывая, что он в курсе. В следующее мгновение он сделал шаг и тут же появился перед Светом. Прежде чем кто-либо мог заговорить, сильная воля проникла в каждый мозг:


– Сегодня я спас каждого из вас. Если желаете отплатить мне за это, то отдайте семена специальностей своих фракций мне.


Такое возмещение было логично и ожидаемо. Но, тем не менее, не каждый был готов прямо услышать это от Фана Синцзяня. Однако Свет кивнул и сказал, – Хорошо. Мы, Общество Света, твои должники. Ты можешь свободно изучить любые руководства Общества Света.


Каждый ответил соглашением. Каждая фракция желала передать методы своих фракций для уплотнения семян специальностей.


После этого продолжительного сражения не будет преувеличением сказать, что престиж Фана Синцзяня в Великом Западном Регионе взлетел до небес.


Более того, он не требовал подчиниться ему. Только хотел узнать их методы для конденсации семян специальности.


Фан Синцзянь кивнул, посмотрел на Света и сказал, – Тогда я даю вам время всё собрать и подготовить. Через несколько дней я пошлю кого-нибудь всё собрать.


Он не ждал ответа Вместо этого он прыгнул и оказался в нескольких километрах от поля боя.


Несметная толпа у подножия горы наблюдала за тем как Фан Синцзянь превратился в маленькую точку в небе. Глаза каждого были полны восхищения.


Весь следующий месяц новость о подвиге Фана Синцзяня распространилась на всю Империю как чума, его имя, можно сказать, шокировало весь свет.


-


Питер бежал через горный регион с поразительной скоростью, прячась в тенях леса снова и снова. Он прижимался к земле, продолжал прятаться на бегу. Его голова была полностью покрыта холодным потом.


«Страшно.


Слишком страшно.


Как Фан Синцзянь мог стать таким могущественным в такой короткий срок?


К счастью, я спрятался в толпе. Если бы вышёл вперёд, то уже наверняка был бы мёртв.»


Вспоминая как Фан Синцзянь в одиночку победил троих великих экспертов... и что даже одноглазый старик оказался ему не соперником, Питер дрожал по самую душу.


Но затем он резко остановился. Потому что прямо перед ним неожиданно оказался Фан Синцзянь. Он просто стоял к нему спиной и молчал. Мечей Белой Кости в его руках уже не было, сами руки он держал за спиной. И стоя к нему спиной, Фан Синцзянь спросил, – Когда это ты решил, что тебе удастся сбежать?


Питер чувствовал как его сердце стучит всё быстрее, а пот льёт ручьём. Он спросил голосом похожим на вой зверя, – Фан Синцзянь, чего ты хочешь?


– Хильдебранд. Скажи мне где он. Он подстрекал Тайнона атаковать меня и затем отправил за мной собственного деда. Если я не отрублю его голову, то точно не успокоюсь, – ответил Фан Синцзянь, в то же время изучая окно характеристик, уровень метода ментального совершенствования в котором уже практически поднял уровень.


Питер горько засмеялся и сказал, – Фан Синцзянь, неужели ты правда хочешь быть таким безрассудным?


– Если приведёшь его ко мне, то твою жизнь я пощажу?


– Правда? – Питер искренне удивился. Для него сейчас Фан Синцзянь был вторым в списке людей, которых он боялся больше всего, следом за Первым Принцем. Питер не мог даже подумать о том, чтобы сопротивляться ему.


Фан Синцзянь спокойно сказал, – Нет разницы, убью я кого-то с твоим уровнем способностей или нет. Приведи Хильдебранда ко мне и я тебя пощажу.


Питер ответил тут же, – Не беспокойся. Больше можешь не говорить ни слова. Если ты пощадишь меня, клянусь, я больше никогда не пойду против тебя.


Какая глупость... После того как он увидел жестокость Фана Синцзяня сегодня, как он вообще мог посметь оскорбить его? В сердце Питера этот юноша уже занял место, людей в котором он никогда не посмеет оскорбить.


– Но я знаю только его приблизительное местоположение. Сейчас он в базе, а база очень хорошо спрятана и я там ни разу не появлялся.


Фан Синцзянь кивнул: – Этого достаточно. Я просто найду его там.


Он схватил его и побежал по небу, быстро приближаясь к указанному Питером месту.


-


Юг Империи, где находились границы Восточного Песчаного Региона, был наполнен различными убийствами из-за постоянных войн с Песчаной Страной. Крайне хаотичное место.


Бесстрашные племена, жестокие бандиты, и солдаты, периодические берущие на себя роль бандитов или грабителей. Даже множество еретиков пришедших за верующими.


Всевозможные хаос и убийства не позволяли экономической и политической ситуации развиваться. По этой же причине место было идеальным для определённых фракций желающих провести эксперименты.


Фан Синцзянь взглянул вниз, на обширную и бесконечную пустыню, нахмурился и спросил, – Он пришёл сюда?


Питер, которого он всё ещё держал, осмотрелся и ответил, – Он... он должен быть здесь. Но пустыня слишком большая. Когда мы путешествовали с ним на очень большое расстояние, приняли только его. Мне оставалось лишь следовать за ним до сюда... Он сказал мне, что вошёл в секретную базу Первого Принца, но не сказал где она или как в неё войти.


Изучив пустыню простирающуюся до самых горизонтов, Фан Синцзянь прищурился: – Тогда давай смотреть.


Пока Фан Синцзянь искал Хильдебранда на границах Восточного Песочного Региона, новость о его сражении на Горе Тёмной Тени дошла даже до Великого Западного Города.


Такой ошарашивающей новости было не поверить, услышав её в первый раз.


Всё же, всего полгода назад Фан Синцзянь достиг второго перехода. А сейчас уже победил Е Хуана и Света, что было трудно даже представить. Новость также сообщала, что он победил лидера Школы Искусств Меча, Лорда Демонов Тьмы, и бывшего Губернатора Континента Бейз, присоединившихся к силам, но в это поверить невозможно.


Однако всё больше и больше деталей поступало от новых свидетелей. В дополнение к этому, поступали и официальные новости, содержимое которых было крайне серьёзным, и фракции их подтверждали.


Лидеры бессчетных организаций не могли ничего сделать, кроме как принять эти новости.


Фан Синцзянь, гений достигший перехода всего полгода назад, победил лидера Школы Искусств Меча, Лорда Демонов Тьмы, и бывшего Губернатора Континента Бейз, трёх великих экспертов.


Всё больше людей понимало, что рождается новая легенда.
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В маленькой и уединённой долине восточного района Великого Западного Города, Минъюэ Ша, леди секретного отряда Песчаной Страны, ждала и думала о своей нынешней миссии.


«Фан Синцзянь...»


В этот раз она проникла в город лишь с одной целью: собрать информацию на Фана Синцзяня. Приоритет этой миссии уже был выше, чем у получения Аннигиляционной Брони Небесной Бездны.


И всё потому что высший эшелон Песочной Страны заметил потенциал Фана Синцзяня и его Технику Меча «Перерождение», которую страна оценила очень высоко. Юноша уже считался чрезвычайной опасностью для страны. Кроме того, им казалось, что если сейчас он ещё не очень силён, то последующий его потенциал может быть слишком высок. А значит его нужно устранить сейчас.


Конечно же, если они смогут похитить его и натравить на кого-нибудь, то даже лучше.


Также в этом была цель самой Минъюэ Ша. Она пришла сюда собрать информацию для тех, кто придёт позже неё.


А потому уже давно собирала информацию о Фане Синцзяне.


Только тогда в маленькую долину зашёл мужчина в чёрной одежде. Минъюэ Ша нахмурилась и сказала, – Ты опоздал.


Мужчина в чёрной одежде покачал головой: – Мы больше не имеем с вами дел.


– Решили нас бросить? – сказала она, пока внутри разгоралась ярость. – Пытаетесь отказаться от своих слов?


– Хмф. Мы не хотим отказываться от своих слов, но Фан Синцзянь попал в наш чёрный список. Мы больше не будем торговать информацией о нём.


Насколько она понимала, только эксперты Божественного уровня и Полубоги заслуживали такого отношения.


– С другой стороны, вы были нашими клиентами долгие годы, так что... – сказал мужчина спокойным голосом. – Я предоставлю вам доступные нам новости. День назад Фан Синцзянь в одиночку победил лидера Школы Искусств Меча, Лорда Демонов Тьмы, и бывшего Губернатора Континента Бейз. Более того, говорят, что они объединили силы и сражались сразу втроём. Сейчас большинство считает, что Фан Синцзянь гений, второй за Первым Принцем, у кого есть шансы достичь Божественного Уровня в ближайшие годы... На вашем месте я бы поместил его в список людей, которых никогда в жизни не оскорблю.


Эта информация ошарашила лидера секретного отряда Песочной Страны. Она с трудом верила в только что услышанное.


-


В Региональной Академии Великого Западного Региона, Холт шёл по дороге в приподнятом настроении. По пути некоторые люди здоровались с ним или пытались подойти.


Холт был учеником эксперта Божественного уровня и в Региональном Отборе стоял вторым, сразу за Фаном Синцзянем. За последние несколько месяцев, за исключением работы над отношениями с дочерью регионального лидера, он упорно трудился над своим совершенствованием.


У него даже были мысли сдаться, когда он узнал про талант Фана Синцзяня. Но покровительство Дворца Мириады Звёзд зажгло в нём новую надежду.


Тем не менее, Холт не знал, что это было их подготовкой к седьмому нападению. Они предоставили крупные средства большинству членов секты с потенциалом в надежде, что они разовьют способности как можно раньше.


Он же просто думал, что секта стала лучше к нему относиться.


Поэтому в этот период времени он уделял совершенствованию беспрецедентное количество времени, даже в сравнении со всеми его двадцатью годами. Единственной его целью было догнать Фана Синцзяня.


Только вчера он наконец-то получил двадцать третий уровень. Достигнуть этой планки за какие-то семь месяцев уже было подвигом гения среди всех гениев. Более того, он по-настоящему овладел Убийственной техникой Дворца Мириады Звёзд – Мириадой Звёздных Диаграмм. А потому теперь он обладал колоссальной силой.


Час назад он даже победил кого-то сильнее себя. Конферированный Рыцарь двадцать четвёртого уровня, занимающий двадцатое место в академии, был повержен им.


Попасть в список двадцати лучших всего за полгода было удивительным подвигом среди всех Региональных Академий.


Юная леди в роскошной одежде подошла к нему со странным взглядом. Это была дочь регионального лидера Великого Западного Региона.


Холт говорил с ней нежным голосом, – Майли, я победил. Я теперь в списке двадцати лучших экспертов академии.


Майли кивнула, но казалась немного потерянной, когда она сказала, – Поздравляю.


Холт это заметил и спросил, – Что случилось? Что-то не так?


Майли нахмурилась и сказала, – Отец сказал мне встретиться с Фаном Синцзянем в следующие несколько дней.


– Фан Синцзянь? Почему опять он? Что твой отец хочет этим сказать?


Майли взглянула на него удивлённо: – Ты не знаешь?


Холт на мгновение замер, затем спросил, – Не знаю что? – В этот период времени он находился в полном уединении, поэтому не слышал никаких новостей.


Майли вздохнула: – Два дня назад Фан Синцзянь в одиночку победил лидера Школы Искусств Меча, Лорда Демонов Тьмы, и бывшего Губернатора Континента Бейз, всех разом на Горе Тёмной Тени. Лидер был вынужден отступить, оставшиеся двое убиты на месте.


Холт ответил не раздумывая, – Это не возможно. Лидер школы Полубог, говорят, что он уже достиг двух уровней совершенства. Как он мог проиграть Фану Синцзяню? Кто распространяет эту чушь?


Майли посмотрела на него сочувствующим взглядом. Она знала, что Холт всегда считал Фана Синцзяня равным себе, а потому был готов на всё, лишь бы догнать его.


– Новость подтверждают очень многие. Это не может быть ложью.


– Как такое возможно? Как это вообще? – сказал он ошарашено. – Всего за семь месяцев он получил такую силу, что смог победить Полубога с двумя уровнями совершенства? Как он мог вообще?


Майли провела рукой по волосам, взглянув на помрачневшего Холта. Неужели это и вправду всё ещё тот чарующий и талантливый ученик эксперта Божественного уровня, которого она знала?


В её разуме проскочил намёк на разочарование, и она неожиданно почувствовала желание поскорее встретиться с Фаном Синцзянем.


-


Северный Ледяной Регион, Священная Земля.


Рейлин, человек с высоким потенциалом достичь Божественного уровня, был тем самым человеком, который до этого помог Фану Синцзяню с Техникой Меча «Перерождение». И сейчас он очень громко смеялся.


Его младший брат стоял рядом. Он покачал головой и сказал, – Если бы не столько подтверждений, сам бы не поверил. Только подумать, Фан Синцзянь достиг такого уровня...


– Старший брат, то что ты помог ему тогда, было отличным решением в долговременной перспективе.


Рейлин ухмыльнулся и сказал, – Эти дураки в клане не могут остановиться даже чтобы подумать. Как может быть гений создавший Технику Меча «Перерождение» слабаком?


Но в то же время, в его глазах был лёгкий след страха. Хотя он решил, что Фан Синцзянь человек великих способностей, ещё когда он изобрёл Технику Меча «Перерождение», Рейлин никак не ожидал настолько быстрого прогресса. За какие-то полгода Фан Синцзянь сумел победить лидера Школы Искусств Меча.


Неожиданно он вздохнул и сказал, – Фан Синцзянь не просто воссияет на весь мир. Боюсь, его сияние затмит несколько наших поколений.


-


В Святом Зале Церкви Вселенской Правды в северной стране.


Член совета Священного Суда Инквизиции, Гарднер, также известный как Рыцарь Восходящего Солнца, прибежал в кабинет архидиакона. Он не знал почему или зачем его вызвали так срочно.


Однако стоило ему зайти, как он узнал, что не только его непосредственный начальник, но и другие важные фигуры Священного Суда Инквизиции находятся внутри. Статусы некоторых из них даже вызвали у него лёгкую дрожь.


Когда начальник Гарднера увидел его, то сразу перешёл к делу: – Гарднер, когда ты составлял эскорт архиепископу до Синкодатии, ты работал с Фаном Синцзянем над Планом Оценки Боевых Искусств, верно?


После мыслей о Фане Синцзяне лицо Гарднера стало немного неестественным. Хотя его изумлял талант юноши, вражда между ними всегда стояла шипом в его сердце.


Однако ответил он прямо, – Да.


– Как он выглядит?
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–––––––


Этим вопросом началась череда наводящая на мысли, что о Фане Синцзяне желают узнать как можно больше. Они даже спросили Гарднера о том, какой у юноши характер и что он думает о Церкви Вселенской Правды и их Боге, как и о том, хочет ли Фан Синцзянь жениться.


В конце они снова спросили о внешнем виде Фана Синцзяня. Даже приказали передать его изображение с помощью боевой воли.


Выражения лиц множества членов верхнего эшелона немного изменилось, и обменявшись кивками они ушли.


Гарднер с уважением проводил их взглядом. Неужели Фан Синцзянь стал важен верхнему эшелону Церкви Вселенской Правды?


Он не мог не задать вопрос своему начальнику, – Босс, что происходит? Церковь хочет разобраться с ним?


– Не совсем, – ответил начальник, немного подумав. – Рано или поздно ты бы всё равно узнал, так что я могу рассказать. Три дня назад в Великом Западном Регионе Синкодатии Фан Синцзянь в одиночку победил сразу троих людей, объединивших силы. Один из них был экспертом двадцать девятого уровня, второй полубогом с одним уровнем совершенства, а третий Полубогом с двумя уровнями совершенства. И в этих обстоятельствах Фан Синцзянь убил двоих из них, а Полубог с двумя уровнями совершенства мог только сбежать.


– Чего?! – Эта новость шокировала его. Ему казалось, что он может понять каждое из слов своего начальника, но только не все вместе. – Фан Синцзянь победил Полубога с двумя уровнями совершенства?


В следующее мгновение всё его тело наполнило бурлящее чувство уныния.


Гарднер теперь понимал, что Фан Синцзянь безжалостно обошёл его и теперь ему никогда не догнать этого человека. Со временем пропасть между ними будет всё шире и шире.


– Неужели... талант и вправду настолько важен?


-


Энтони ёрзал на диване, периодически беспомощно вздыхая и поглядывая на освежительные напитки на столе.


Вот уже десятый день пошёл, как он прибыл в Клан Ван Восточного Песчаного Региона.


Причина, по которой он прибыл здесь, была пригласить Клан Ван поучаствовать в плане Фана Синцзяня в создании длинного меча. Меч станет Снаряжением Божественных Останков с позвоночником Божественного уровня в качестве главного ингредиента.


Однако за исключением встречи со Старейшей Госпожой Клана Ван, ему не встретился ни один человек клана, у которого был бы авторитет принимать решения.


В итоге он приходил каждый день и ждал с утра до ночи. Раз за разом ему повторяли, что нужный ему человек очень занят и не может сейчас с ним встретиться. И повторяли, что он может прийти завтра.


Впрочем, нельзя сказать, что он ничего не получил за эти десять дней. Он узнал какое отношение проявляет Клан Ван.


Как лучший клан кузнецов, включающий опыт создания Снаряжения Божественных Останков, Клан Ван был очень высокомерным.


За последние десять дней Энтони видел столько фракций, которые пришли за помощью и ушли ни с чем, что сбился со счёта. Бесчисленные люди подготавливали все материалы, просили Клан Ван изготовить для них оружие, но никому не был дан положительный ответ.


Старик, сидящий рядом с Энтони, сказал, – Похоже, сегодня опять никаких шансов. – Этот старик пришёл ещё на три дня раньше него.


Энтони улыбнулся, но ничего не сказал.


Вскоре появился дворецкий. Бросив взгляд на Энтони и старика, он спокойно сказал, – Лидер сегодня занят. Уходите, пожалуйста.


Как дворецкий семьи Ван, он уже давно и к лести, и к виляниям хвостом от тех, кто приходил купить оружие.


Старик поднялся, протянул несколько золотых монет дворецкому, и начал умолять, – Дворецкий Чжао, прошу, помоги мне.


Чжао медленно кивнул и сказал, – Хорошо, завтра попрошу.


После чего взглянул на Энтони, который вздохнул и сказал, – Дворецкий Чжао, я даю тебе чаевые уже десять дней, и ровно десять дней ты говоришь то же самое. До сих пор никаких результатов.


Чжао нахмурился: – Хмф, Клан Ван великий клан с множеством ежедневных дел. Множество подчиненных Губернаторов и Региональных Лидеров ожидают своей очереди. Чего вы хотите?


– Должна же быть, по крайней мере, процедура, позволяющая узнать нынешнюю позицию в очереди?


Чжао прищурился и сказал, – По-вашему, Клан Ван нуждается в помощи со своей работой? Я сообщу главному дворецкому ваши просьбы. Но я не думаю, что вам следует приходить завтра. Нет, вам не следует вообще приходить в следующем месяце.


С этим он дёрнул рукавами и ушёл. Старик, наблюдавший со стороны, вздохнул и указал на Энтони: – Ты ещё слишком юн. Таких людей не следует оскорблять.


– Я не могу вынести такое отношение. Словно мы его умоляем. Он взял наши деньги, но ничего не сделал. Какая разница, даём мы ему деньги или нет?


Старик покачал головой: – Некоторые люди помогают уже тем, что ничего не делают.


Энтони улыбнулся в самоиронии. Он действительно не думал, что войти в двери Клана Ван будет так трудно.


Однако через несколько минут в комнату неожиданно забежал Чжао, его лицо не скрывало неловкость укреплённую натянутой улыбкой. Под изумлённым взглядом старика, дворецкий взглянул на Энтони и спросил, – Господин Энтони, прошу прощения, вас, случайно, не Мастер Фан Синцзянь послал?


Энтони озадаченно кивнул.


Чжао подошёл и извиняясь сказал, – Господин Энтони, прошу прощения. Я очень, очень извиняюсь. Главный дворецкий давно сказал мне пригласить вас, но я что-то напутал. Это моя ошибка. Пойдёмте, прошу, пойдёмте. Главный дворецкий и Старейшая Госпожа желают увидеть вас прямо сейчас. Давайте не будем заставлять их ждать.


Энтони был сбит с толку. Он ещё в первый день сказал, что его послал Фан Синцзянь. Но все эти десять дней ему говорили, что в очереди сперва идут представители Губернаторов, Региональных Лидеров, и даже члены Центрального верхнего эшелона. Это позволило ему ясно понять, что репутация гения здесь не сильно полезна.


Поэтому энтузиазм дворецкого он понять никак не мог.


Однако ещё больше него был озадачен сам Чжао. Почему отношение Старейшей Госпожи к Энтони неожиданно повернулось на сто восемьдесят градусов? Это и заставило его чувствовать себя так неловко. Тем не менее, под её давлением у него не было выбора, кроме как тоже изменить отношение к Энтони. Что его очень злило.


-


Пока бесчисленные люди и фракции менялись из-за одного Фана Синцзяня, он, с другой стороны, стоял в небе и смотрел на песчаную дюну под собой. – Последние исчезновения солдат происходили здесь, так что, должны быть, мы близко. – С этими словами он бросил Питера и сказал посредством своей боевой воли, – Жди меня здесь.


В следующее мгновение Фан Синцзянь совершил рывок прямо под песок пустыни.


-


В подземном строении с плотной сетью коридоров и множеством людей в белой униформе, носящихся по зданию, Хильдебранд, с волосами золотыми как у принца, стоял в станции управления и наблюдал за ситуацией во множестве лабораторий. На его лице была довольная и восхищённая улыбка.


Рядом с ним была Фан Цянь, на ней была чёрная одежда рассчитанная на участие в бою. Она гений Клана Фан, который поддерживал чернокожих воинов в битвах у берегов Западного Моря.


Хильдебранд сказал, – Госпожа Фан, только благодаря вашей информации о клонах наш проект по выращиванию клеток Божественного уровня значительно ускорился. Как только план будет полностью завершён, мы сможем создать армию Божественного уровня!


Фан Цянь немного нахмурилась. Она не ожидала, что адаптация технологии Чудесного Мира пройдёт настолько великолепно. Как и не ожидала, что способности Древнего Пути Ада окажутся настолько могущественными. Им действительно удалось скопировать клетки Божественных останков.


Услышав слова Хильдебранда, Фан Цянь потрясла головой и сказала, – Всё не так просто. Питание, необходимое Божественным клеткам, слишком трудно получить. Проще будет вырастить тела Полубогов. Испытуемый номер тринадцать уже успех. Как только удастся эксперимент по переносу сознания, вам удастся мгновенно получить два уровня божественности и клона Полубога.


Хильдебранд, хоть и не показывал этого, чувствовал восхищение. Но после взгляда на леди рядом с собой, он снова почувствовал печаль.


Эта леди в странной одежде была представлена ему Первым Принцем. Он не знал ничего ни о её корнях, ни о ней самой.


Он только знал, что когда она пришла, то была двадцать первого уровня. Через года она достигла двадцать девятого уровня, а её способности были сравнимы с Полубогом достигшим одного уровня совершенства. Это действительно казалось ему невозможным.
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–––––––


Фан Цянь сказала спокойно, – Когда они вернутся, ты должен передать Фана Синцзяня мне. – В её глазах блеснул холодный свет. – Я займусь им лично.


Было очевидно, что так далеко новости шли медленно, так что им ещё только предстояло услышать о произошедшем в Великом Западном Регионе.


Кроме того, Хильдебранд не представлял, что Фан Цянь пришла из другого мира. Как и не знал, что у неё есть сила магических печатей, и все её способности получены от злых богов находящихся вне небес. Поэтому ей не приходилось превосходить грань каждого уровня, она могла просто общаться со своими богами с помощью молитв каждый день и улучшать способности с поразительной скоростью.


Поэтому на Земле было столько Воинов магических печатей, и именно благодаря этому несколько экспертов Божественного уровня смогли появиться за какие-то десять лет.


Хильдебранд просто думал, что она очень талантливый человек, заслуживший высокое мнение Первого Принца. Этого было достаточно, чтобы он испытывал к ней уважение.


Он сказал, – Ха-ха, конечно, никаких проблем. Когда придёт время мы передадим тебе Фана Синцзяня. Однако у него выдающийся талант и он очень одарённый юноша. Не перестарайся и не убей его.


Фан Цянь улыбнулась и с честным взглядом сказала, – Не волнуйся. Моё сердце не позволит мне убить его.


Неожиданно раздалась тревога.


– Что произошло? – озадаченно спросил Хильдебранд. С тех пор как он попал в эту базу, на которую Первый Принц потратил немало усилий, он впервые слышал тревогу.


Будь сейчас любой другой момент, даже если бы мимо проходила армия Песочной Страны, ему бы доложили заранее подручные.


Однако в следующее мгновение забежал подручный-Рыцарь и воскликнул, – Сэр, мадам! Командир сказал отвести вас в командный пункт.


Командиром базы был лидер Призрачного Собрания, также известный как Призрачный Рыцарь. Он был одним из доверенных подчинённых Первого Принца и подписал Карту Ада. Иначе Первый Принц не доверил бы ему такое важное задание.


Когда они услышали подручного, то обменялись взглядом. В глазах друг друга они видели непонимание.


– Да что, чёрт возьми, произошло?


Вскоре они прибежали в командный пункт. Однако внутри они увидели не только командира, Призрачного Рыцаря, но и двух других жителей подписавших Карту Ада.


У мужчины слева была женоподобная фигура. Временами он улыбался ледяной и жуткой улыбкой, чем вызывал странные ощущения.


Хильдебранд знал его. Он был Рыцарем второго перехода, которого изгнали из северной страны, Королевства Стального Льва. Мужчину звали Яланте, Разъярённый Лев. Когда-то он служил в разведке Королевства Стального Льва и потому знал множество секретных техник убийства. Кроме того, он специализировался в скрытности, засадах, и убийствах, а также говорилось, что он великий мастер тьмы и разведки.


Слева от него тихо сидел мужчина с двухметровым луком. Он казался совершенно обычным, никакой ауры не исходило, ничего, что позволило бы выделить его среди обычных людей.


Если в нём и было что-то особенное, так это то что он был слишком тихим. Хильдебранд не слышал ни его дыхания, ни стука сердца. Словно перед ним сидел труп.


Хильдебранд знал, что этот человек воин смерти, которого Первый Принц тренировал ещё с юных лет. Говорят, у него опыт бесчисленных жестоких тренировок и резни, и что только он выжил среди тысячи учеников Рыцарей. Говорили, что единственная цель существования воина смерти заключается в том, чтобы отбирать жизни.


У него не было даже имени. Лишь кличка – Воин Смерти.


И хотя со стороны казалось, что он просто тихо сидел, на самом деле он всегда старался конденсировать семена специальностей. Было очевидно, что он упорно старается в достижении их совершенства.


Заметив Хильдебранда и Фан Цянь, командир Призрачный Рыцарь кивнул. Он был довольно очаровательным мужчиной тридцати лет с короткой бородой и аккуратно причёсанными волосами.


– Садитесь, – сказал Призрачный Рыцарь. – У нас проникновение.


– Проникновение? – усмехнулся Разъярённый Лев. – Есть же люди, что смерти не боятся. Они же не случайно сюда попали?


– Нет, и он один, но очень сильный. Уже пробился через второй внешний уровень защиты. – Призрачный Рыцарь затем повернулся и сказал, – Постойте. Он уже пробил третий уровень внешней защиты. – Он нахмурился. – Слишком быстро. Что-то не так. Дайте мне посмотреть через Призрачное Зеркало.


Призрачный Рыцарь пришёл из Призрачного Собрания. Вся эта секта подчинилась Первому Принцу, а все её члены были размещены на базе в пустые.


Так что Призрачный Рыцарь разместил барьер вокруг всей базы, чтобы он мог следить за происходящим внутри.


Руками он сформировал несколько печатей и воздух словно пошёл волной, медленно сформировав зеркало из воды. Оно отражало происходящее вдали.


В зеркале Фан Синцзянь шёл так же непринуждённо, как если бы гулял по парку. Временами зажигался световой меч, разрезая слой барьера, и он продолжал идти дальше, углубляясь в базу. Вскоре в атаку пошла группа Рыцарей. Но силуэт Фана Синцзяня замерцал, после чего все Рыцари упали на пол.


– Этот парень... – Призрачный Рыцарь чувствовал недоумение, пока наблюдал за происходящим.


Однако Хильдебранд громко крикнул, – Это Фан Синцзянь! Как это возможно? Как он мог сюда попасть?


Призрачный Рыцарь наклонил голову и продолжил наблюдать за тем, как юноша уничтожает слои барьера один за другим. Затем он сказал равнодушным тоном, – Это Фан Синцзянь? Невозможно. Хэн Тяньсяо и остальные отправились разбираться с ним.


– Может они разминулись? – ухмыльнулся Разъярённый Лев. – Но как он нашёл это место? Не мог же он победить Хэна Тяньсяо и остальных, а потом выбить из них информацию, верно?


– Невозможно, – согласился Хильдебранд. – Лидер Полубог с двумя уровнями совершенства, а дедушка Полубог с одним. Хотя Лорд Демонов Тьмы немного слабее, с помощью Десятистороннего Знамени Ада он тоже сравним с Полубогом, особенно если активирует Власть Смерти. Они втроём объединились против Фэна Синцзяня, как они могли проиграть? Всё-таки по нашей информации у этого парня, в худшем случае, был всего один уровень совершенства.


– В таком случае ситуация и вправду странная, – сказал Разъярённый Лев, подняв голову и взглянул в Призрачное Зеркало. – Наверно придётся спросить и него самого.


– Можно не спешить, – сказал Призрачный Рыцарь. – Барьеры начиная с четвёртого уровня внутренней защиты улучшены Полем Ада и суперсплавами. Даже если он может пробиться сквозь них, у него на это уйдёт куча времени. Пока давайте просто понаблюдаем за способностями этого гения.


Поле Ада было барьером, который установил сам Первый Принц. Оно было очень прочным, а также могло поглощать и перенаправлять большинство атак. Чем ближе к ядру базы, тем прочнее защита. Мощно было сказать, что каждый следующий уровень удивительнее предыдущего.


И только Призрачный Рыцарь сказал это, как Фан Синцзянь подошёл к огромной металлической двери. Тот самый четвёртый уровень защиты, укреплённый Полем Ада и суперсплавом разработанным под контролем Первого Принца.


Прочность была сравнима с Высшим Божественным Оружием двадцать пятого уровня, а стены были шириной в десять метров. Этот барьер, можно было сказать, был равен по прочности целой крепости.


Даже у Полубога должно уйти несколько минут, если не часов, чтобы уничтожить его.


А он лишь первый. За ним будет ещё целых четыре, каждый из которых лучше предыдущего. Не трудно догадаться, насколько Первый Принц ценил эту базу.


И тогда, под изумлённым взглядом каждого, Фан Синцзянь просто продолжил идти вперёд, пока в метре перед ним всё покрывалось мерцаниями мечей. Каждый поток света мечей пронзал физические частицы с частотой колебаний больше десяти тысяч раз в секунду. Мерцания мечей пронзали магнитные силы, удерживающие физические частицы вместе.


Он прошёл сквозь десятиметровый барьер, как если бы шёл через слой тофу.


Тусклый жёлтый свет Поля Ада мерцал не останавливаясь, пытаясь сопротивляться световым мечам. Но этого ему не удалось, и он раскололся как стекло.


Когда Фан Синцзянь так легко прошёл через четвёртый уровень защиты, озадаченность людей сменилась мрачностью.
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– С этим Фаном Синцзянем будет непросто разобраться. Ну и ну, как же легко он прорвался через четвёртый барьер...


Разъярённый Лев нахмурился: – Его искусство меча слишком сильно. Если мы начнём сражаться, то его атаки будут ещё быстрее и сильнее. С людьми вроде него сосредотачиваться на защите нет смысла.


Хильдебранд сказал, – Давайте возьмём инициативу и поймаем его. Мы должны узнать откуда он узнал о местоположении базы. Он явно головой не думал, когда полез в логово зверя.


Призрачный Рыцарь покачал головой: – Нам следует быть осторожнее и избегать лишних неудач. – Подумав немного, он добавил: – Отправим отряд трупов, пусть покажет себя.


Отряд трупов состоял из неудавшихся продуктов экспериментов базы. Все они были живыми мертвецами; их сознания давно исчезло, остались лишь рефлекторные импульсы. Однако их способности в среднем были сравнимы с вершиной первого перехода. А бесстрашие перед смертью и отсутствие слабостей тела, за исключением мозга, делало их идеальным пушечным мясом.


Разъярённый Лев потряс головой: – Отряд трупов слишком слаб, ничего они показать не смогут. – Затем он улыбнулся и посмотрел на Фан Цянь: – Разве госпожа Фан не хотела боевую информацию испытуемых объектов?


Глаза Фан Цянь загорелись на мгновение. Она тоже подумала, что это хорошая идея.


До сих пор никто из этих пяти людей не считал Фана Синцзяня настоящей угрозой. Всё же, в контрольном пункте было пять экспертов двадцать девятого уровня. Среди них Фан Цянь и Призрачный Рыцарь сравнимы с Полубогами одного уровня совершенства.


Кроме того, длинный лук на спине Воина Смерти был Божественным Оружием двадцать девятого уровня, Пламенем Ада, дарованным ему Первым Принцем. Оно делало его могущество сравнимым с любым Полубогом одного уровня совершенства.


Но и это не всё: Первый Принц укрепил базу слоями барьеров, а Фан Цянь создала десять испытуемых, каждый из которых был сравним с Конферированным Рыцарем.


Хотя все были поражены таким появлением Фана Синцзяня, никакой тревоги они не чувствовали.


Фан Цянь кивнула и улыбнулась: – Мне тоже очень интересна конкретная информация по боевым способностям испытуемых. Солдаты Песочной Страны не смогут позволить им достойно раскрыться.


-


Фан Синцзянь продолжал двигаться по базе прямо, словно бы перед ним не было никаких преград.


Вся пустынная база была построена в форме сферы. Слои внешних барьер обматывали ядро, находящееся в самом центре.


Фан Синцзянь двигался вперёд. Ни бронированные двери, ни барьеры, ни стража... никому не остановить клинок Фана Синцзяня.


Наконец-то, спустя ещё полкилометра, перед ним появилась громадная и белоснежная стена из неизвестного материала. Это был пятый слой защиты базы.


Он не знал сколько в базе всего таких стен, но это начинало раздражать: «Словно натянули на себя кучу черепашьих панцирей...».


Только тогда рядом со стеной появился странный силуэт. Только приглядевшись Фан Синцзянь понял, что тело этого странного человека полностью замотано в странный метал. Он просто стоял там, сложив руки. Но затем улыбнулся и поздоровался, – Привет, незваный гость. – Затем он пожал плечами и добавил: – На самом деле, я должен тебя поблагодарить. Если бы не ты, меня бы ещё не скоро выпустили и дали пошевелиться. – На его губах появилась жестокая улыбка. – В качестве платы я позволю тебе выбрать, как ты хочешь умереть.


-


В командном пункте Фан Цянь с гордостью посмотрела на металлического чудака и сказала, – Тело испытуемого номер три покрыто клетками экзоскелета. Клетки были изъяты у Конферированного Рыцаря двадцать девятого уровня. Это даровало ему могущественные защитные способности с момента рождения, а во время взросления экзоскелет стал особенно толстым и прочным. По прочности он почти сравним с Высшим Божественным Оружием двадцать девятого уровня. Он, можно сказать, живое оружие.


Все остальные кивнули, не сводя взгляда с Призрачного Зеркала.


-


– Почему на его теле следы чёрной магии? – спросил Тиран, всё ещё в форме браслета. – Можно я его поизучаю чуть-чуть?


– Нет времени.


Пока они говорили, Фан Синцзянь уже шёл к пятому слою защиты, будто перед ним никого не стояло. Металлический чудак пошёл навстречу. – Эй, ты меня что, не слышал?


Пока Фан Синцзянь продолжал идти полностью его игнорируя, глаза чудака загорелись жаждой убийства. Он рванул на Фана Синцзяня словно бронированный танк.


Однако оказавшись в метре от Фана Синцзяня он почувствовал волну взрывной силы врезающуюся прямо в лицо. Поток боевой воли взорвался прямо в его разуме.


– Проваливай.


Следом последовал громкий рокот, сопровождаемый слоями силы, и металлический чудак отправился в полт. В полёте его голова разлетелась от безграничной силы меча. Приземлившись на пол он дёрнулся несколько раз и прекратил двигаться навсегда.


Фан Синцзянь продолжил идти к пятому слою защиты. Он вытянул вперёд руку и послал потоки силы меча в воздух. Пятый барьер был разрезан словно тофу, и он продолжил двигаться вперёд не замедляясь.


-


– Он только что убил его одним ударом?.. – изумлённо уставился на сцену Разъярённый Лев. – Госпожа Фан, разве ты не говорила, что этот металлический чудак сравним по прочности с Божественным Оружием двадцать девятого уровня?


Фан Цянь нахмурила брови. – Говорила. Мне казалось, что он сможет продержаться несколько минут. Не думала, что ему не выдержать даже одной атаки.


Призрачный Рыцарь выпустил продолжительный вздох. – Видимо Фан Синцзянь сильнее, чем мы думали.


Теперь все были благодарны Призрачному Рыцарю. Если бы они и вправду напали на Фана Синцзяня не зная его способностей, то оказались бы в невыгодном положении.


Фан Цянь сказала, – По нашей прошлой информации Фан Синцзянь уже Полубог с одним уровнем совершенства. Поэтому Первый Принц отправил за ним сразу троих великих экспертов. Видимо его способности выделяются даже среди других Полубогов с одним уровнем совершенства.


Призрачный Рыцарь кивнул: – Даже я не осмелюсь сказать, что смог бы так легко убить того чудака.


Фан Цянь сказала, – Ты, всё же, не воин прямых атак. Твоей сильной стороной являются иллюзии, – сказала она и посмотрела на Технику Призрачного Меча горящим взглядом. – Раз Фан Синцзянь так силён, то может стоит испытать номера девять и десять? Что думаете?


При упоминании девятого и десятого в сердце каждого навис жуткий холод.


Эти два испытуемых были слишком опасны. Только родившись они почти вырвались из базы. В итоге пришлось объединиться всем, чтобы остановить их. Призрачному Рыцарю пришлось контролировать их иллюзиями, чтобы они успокоились.


Призрачный Рыцарь серьёзно кивнул. – Но номера девять и десять ещё опаснее Фана Синцзяня. Если будут хоть какие-то признаки потери контроля, я тут же остановлю их движения, потому что если им удастся убить Фана Синцзяня, а потом сбежать, то потеря будет даже выше. Они гораздо ценнее Фана Синцзяня.


Фан Цянь улыбнулась: – Конечно.


Подсознательно она бросила взгляд на зеркало, которое продолжало следить за Фаном Синцзянем. «Ну что ж... Пришла тебе пора испытать настоящий ужас».
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– Шестой барьер уничтожен.


– Ничего. Начиная с седьмого база полностью находится в периметре Святой Земли, так что Поле Ада укреплено поглощёнными частицами...


Прежде чем он договорил, Фан Синцзянь головой пробил седьмой барьер. Он прорывался сквозь слой бледного жёлтого света, словно сквозь бумагу.


– Чёрт возьми, – разозлился Призрачный Рыцарь. – Номера девять и десять до сих пор не добрались?


Подручный доложил, – Мы поставили на них слишком много ограничений. Техники всё ещё помогают их убрать. Вероятно мы успеем их подготовить только к девятому барьеру...


Пока они говорили, шесть лучей света выстрелили из спины Фана Синцзяня, и с заметной невооружённому глазу скоростью начали их плавить.


Призрачный Рыцарь махнул рукой и сказал, – Пусть поторопятся.


Фан Синцзянь, тем временем, полностью расплавил восьмой барьер за какие-то две минуты. Он ускорил темп и двигался к девятому барьеру, оставляя за спиной остаточные изображения.


Вскоре перед ним оказался блестящий и величественный барьер, сделанный словно из чистого золота. На нём были выгравированы различные символы и иероглифы неизвестных ему языков. Гравировка казалась волшебной, а её символы переливались таинственным светом.


Фан Синцзянь лишь взглянул на барьер, прежде чем повернулся на точку пере ним. Два огромных металлических гроба были поставлены там вертикально, и из них исходили целые волны зловещей энергии.


В них было столько злобы, что казалось, будто они не успокоятся, пока не уничтожат весь мир.


И как только его взгляд упал на гробы, раздался громкий хлопок. Крышки медленно открылись и волна злобы стала ещё сильнее. Фан Синцзянь даже почувствовал на себе взгляд сродни тому, каким смотрят хладнокровные рептилии.


Но в следующее мгновение из гроба появилась угольно-чёрная нога, а затем и весь угольно-чёрный человек, худой как скелет. Он поворачивал головой по сторонам, изучая ситуацию.


-


– Вот и они! – увидев девятого через зеркало, Фан Цянь наполнилась трепетным ожиданием.


Материалы, которые они использовали для создания Девятого, были далеко не обычны. Они украли труп Полубога прямо из могилы. Больше пяти сотен лет назад был Полубог, которого звали Небесным Демоном. Ещё с юности он был несоциальным и эксцентричным, его переполняла свирепая жажда крови.


К десяти годам он убил всю свою семью, в одиннадцать вступил в Изначальный Конгресс, и убил высшего эксперта Конгресса к двадцати. С этого момента он путешествовал по миру, не останавливаясь нигде, но устраивая кровавую баню везде, где проходил.


В итоге, в возрасте двадцати пяти он бесследно исчез.


Никто не знал куда он исчез или что с ним случилось. Только когда подчинённые Первого Принца обнаружили Небесного Демона в гробнице они поняли, что он умер пока грабил гробницу.


После этого его хранили на охлаждаемом складе в качестве сырого материала для оружия. И так было вплоть до появления Фан Цянь, которая попросила отдать труп для её экспериментов.


После этого тело Небесного Демона было воскрешено с помощью клонирования, а всего его органы, кости, и нервы заменены лучшими частями различных свирепых зверей. Его сознание также было воскрешено Первым Принцем при помощи великой техники Древнего Пути Ада, Адского Замещения Души.


Конечно же, даже такая техника не могла по-настоящему вернуть мёртвое сознание. Она могла только направить предопределённый набор мыслей.


Однако до сих пор Адское Замещение Души не было завершённой техникой. Даже Первый Принц мог лишь направить ту информацию, какую он знал о Небесном Демоне, и оставить остальное на остатки инстинктов его тела.


– Небесный Демон... пятьсот лет назад он был самым жестоким и ужасающим Полубог в мире. После применения техники клонирования и чёрной магии, он не только вернул своё сознание, но ещё и заполучил куда более могущественное тело.


Из-за того факта, что девятый и десятый слишком могущественны, а их сознания трудно контролировать, Фан Цянь в итоге сдалась от идеи переноса независимых сознаний в их тела. Вместо этого она работала над контролем тел без сознаний.


Поэтому все испытуемые начиная с одиннадцатого были пустыми оболочками, а номера девять и десять были сильнейшими испытуемыми, каких Фан Цянь удалось создать.


Пока она думала об этом, глаза её блестели в восхищении. – Ну, посмотрим на что они способны.


-


Небесный Демон поворачивал головой как ржавой шестерёнкой, которая постепенно приходит в движение. Затем он сделал пару шагов вперёд и направился к выходу. От начала и до конца он даже не взглянул на Фана Синцзяня.


Тиран, остающийся браслетом, наблюдал за Небесным Демоном, после чего сказал серьёзным тоном, – Этот парень опасен. Очень опасен.


– Опасен? – Фан Синцзянь смотрел не в направлении Небесного Демона, а на металлический гроб с выгравированной «10» на нём. – Вот нечто в этой штуке кажется действительно проблемным.


– Оу? – растерялся Тиран. – А почему я не чувствую от него никакой опасности?


– Потому что он сфокусировал всю злобу на мне. – Фан Синцзянь прищурился. – Словно прижал клинок к горлу.


И только Фан Синцзянь договорил эти слова, как кроваво-красный силуэт выскочил из гроба со свистом ветра. Словно алый гепард, он напрыгнул на Небесного Демона.


Всё его тело покрывало тусклое алое свечение. Словно горящая кровь. Он передвигался на четырёх конечностях, голова была у него человеческой, однако губы растягивались до самых ушей. Кроме того, от него исходила злобная и жестокая аура, а за спиной виднелся хвост с длинным костяным шипом, от которого исходило холодное металлическое свечение.


Голова Небесного Демона была прижата к полу одним из когтей существа, ярость в его глазах разожглась ещё ярче. Рука демона, казавшаяся сухой как ветошь, ударила со взрывной силой вулкана.


Однако контратаку Небесного Демона красное нечто встретило ртом. Он проглотил кулак полностью. Рука исчезла так, словно в ней не было вообще никакой силы.


Странная красная фигура облизалась и довольно ухмыльнулась.


Тогда лицо Небесного Демона изменилось. Ему показалось, что удар его был таким же беспомощным, как попытки носить воду в сите.


Но когда красный открыл пасть и попытался укусить его снова, демон нахмурился. Инстинкты тела проснулись, угроза смерти обновила его воспоминания.


Издав боевой клич, Небесный Демон активировал свою Убийственную технику – Первобытные Волны. Поток звуковых колебаний с поразительной частотой ударился в красное тело. Уже в следующее мгновение, пройдя сквозь тело красного, волны ударили в потолок.


Колебания, вполне возможно, были Убийственной техникой с самым большим уроном.


Везде, где проходили Первобытные Волны, слои подземного камня превращались в пыль, которая затем превращалась в порошок. Звуковые волны оставили дыру в несколько сотен метров, показав изумительную разрушительную мощь.
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Никто не знал какой частоты или с какой скоростью двигались звуковые волны Небесного Демона.


Невооружённому взгляду было доступно лишь то, что где бы ни проходила звуковая волна, всё живое иссыхало, небо и земля дрожали, и всё превращалось в самую базовую форму частиц.


Странное красное тело, принявшее удар звука впритык, оказалось нетронутым. Его тело только растянулось под действием звуковых волн, будто он был резиновым. И пока он продолжал растягиваться, вся энергия звуковых волн поглощалась им. Только поглотив всю её, он вернулся к своему обычному размеру.


И тогда, под взглядом Небесного Демона полным ужаса, он откусил половину его груди и проглотил её.


Красное тело избивало Небесного Демона, словно взрослый ребёнка.


Небесный Демон продолжил бороться. Каждый из его ударов и пинков мог заставить горы дрожать, Первобытные Волны появлялись всё чаще, будто он хотел полностью лишить их потолка над головами.


Но для странного красного тела эти атаки были как удар погремушкой. Все они были заблокированы и даже поглощены. Небесному Демону оставалось только смотреть, как его тело, кусочек за кусочком, едят.


-


В командном пункте все наблюдали за сценой с жутким холодом в сердце. Хотя они привыкли к резне и рекам крови, эта сцена всё равно вызывала у них отвращение.


Поедание людей в цивилизованном обществе считалось омерзительным с детства, а потому многие не могли этого принять.


Фан Цянь крикнула, – До сих пор никак? Мы не можем его контролировать?


Призрачный Рыцарь сидел неподвижно и мрачно. Семицветный свет горел в его глазах, всё ярче и ярче. Но лицо оставалось таким же мрачным.


Он ответил полушёпотом, – Не работает. Я не могу его контролировать. – С его лба тёк холодный пот. – Я вообще никак не могу на него повлиять. Как такое могло произойти?


Все были в шоке. Никто не ожидал, что десятый выйдет из под контроля.


Фан Цянь ошарашено сказала, – Что случилось? Разве нам не удалось контролировать его в прошлый раз?


– Не знаю. – Казалось, ещё мрачнее Призрачный Рыцарь стать не может. Однако в следующее мгновение он издал пронзительный крик и закрыл глаза руками. Между его пальцев лилась кровь.


– Он... он контратаковал меня... Он лучше меня в атаке сознаний...


–Ба-пам–


Все, услышавшие это, были запредельно шокированы. Хильдебранд первым поднялся и сказал, – Разве сила десятого не в физическом сложении и способности поглощать и восстанавливаться? Пока есть органика, которую он может поглотить, он восстанавливается, это и сейчас видно, но когда он научился контролировать сознания?


Каждый присутствующий был гением, какого можно лишь одного на десять тысяч человек. Никто из них не был дураком. А потому, как только Хильдебранд сказал об этом, каждый пришёл к одному мнению.


Разъярённый Лев заговорил первым, – Если только он... Этот парень... он скрывал свои способности.


Однако стоило ему договорить, как в их разумах раздался голос:


– Бинго. Точно в цель.


В это мгновение лица каждого изменились радикально. Они посмотрели в зеркало и увидели как красное тело смотрит прямо на них. С ужасающе зловещей улыбкой. Его рот дёрнулся и тот же голос раздался в их головах:


– Как я мог дать себя поймать, пока там прятался тот парень Древнего Пути Ада? А вы, ребята, и вправду удивительные. Не только заблокировали большую часть функций моего тела, но ещё и заперли в этом жутком месте, в котором не было ничего... ничего...


Красное тело свирепо взревело, – Если вы заводите кота, то хотя бы горшок ему ставите, разве я не прав?


Голос раздался в их головах словно шторм, разумы стали опьянёнными, а тела шатались.


Голос Десятого медленно отдалялся от их разумов. – Оставайтесь в своём черепашьем панцире и ждите. Я скоро буду...


Казалось, что ещё мрачнее им уже не стать, но они пробивали всё новые границы мрака. Тогда Хильдебранд сказал, – Мы должны сообщить Первому Принцу. Нам нужно подкрепление.


– Я отправлю кого-нибудь доставить сообщение, – сказал Разъярённый Лев. – Сейчас мы должны собрать все силы и думать над тем как нам поймать Десятого.


Призрачный Рыцарь сказал, – Госпожа Фан Цянь, среди нас ты лучше всех понимаешь Десятого. Если мы хотим поймать его, но мои иллюзии не работают, то как нам его контролировать?


Фан Цянь была очень серьёзна. Среди присутствующих она действительно лучше всех знала Десятого. Его нашли вместе с Небесным Демоном, но если демон только грабил гробницу, то Десятый был её владельцем.


К сожалению, даже несколько раз изучив гробницу, им так и не удалось понять, кому принадлежало тело, с помощью которого они сделали Десятого.


После того как Первый Принц его запечатал, она проводила множество тестов и экспериментов, благодаря чему отлично понимала на что способно его физическое тело.


Однако гораздо больше её изумила его способность атаковать сознания. Особенно то, с каким уровнем он использовал эту технику.


Услышав вопрос Призрачного Рыцаря, Фан Цянь сказала, – Он в пяти километрах от нас, но при этом сумел атаковать. Следуя моим изучениям боевой воли и атак использующих информационные потоки, их сила значительно падает с расстоянием. Если он за пять километров смог опьянить нас, то победить его вблизи нам не удастся никак... Он притворялся, что его сильнейшие стороны это мощное физическое тело и способность поглощать атаки, однако на самом деле стоит бояться именно его способности атаковать сознания. Вероятно он гораздо сильнее, чем мы ожидали.


Ещё одна граница мрачности была пробита.


Сила Десятого уже была шокирующей, а теперь оказалось, что он ещё и может посылать могущественные атаки сознанием. Если он подберётся близко, то ему хватит такой же атаки по их сознаниям, чтобы они полностью отключились.


Призрачный Рыцарь начал отдавать приказы, – В таком случае, активировать все отряды. Мы должны полностью превзойти испытуемого номер десять. Меняем местоположение сейчас же. Принимать лобовое столкновение мы не можем.


Сейчас всё их внимание было приковано к Десятому, в то время как о Фане Синцзяне они забыли как о мёртвом. Он ведь был рядом с красным телом.


– Ха-ха, народ, многовато вы думаете, – неожиданно раздался голос десятых в их головах. В следующее мгновение их разумы поглотила ужасающая боль. – Благодарю за информацию. Как я и ожидал, парнишка Древнего Пути Ада не здесь. Что ж, подождёте тогда меня? Нас ждёт радостная встреча.


В следующее мгновение над разумом каждого нависла тяжёлая и зловещая аура. Казалось, она способна исказить мир злом, какому место в преисподней.


Хильдебранд закричал. Неожиданно он понял, что это намерение очень напоминает своей злобой то, какое он испытывал от позвоночника Божественного уровня.


Однако в этот раз намерение было более гибким, более мощным, более интенсивным.


И впервые Хильдебранд почувствовал, насколько ужасающа такая воля, когда она используется для атаки, а не для защиты.
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Столкнувшись с такой зловещей волей, Призрачный Рыцарь и остальные не могли сопротивляться. Более того, казалось, что перед такой аурой их сознания совершенно беззащитны. Словно она была немезидой всего человечества, злом, которому никто не может сопротивляться.


Фан Цянь, Хильдебранд, Призрачный Рыцарь, Воин Смерти, и Разъярённый Лев, все они упали на пол. Этот удар воли разбил их мысли в клочья. А значит они не могли циркулировать Волны и методы ментального совершенствования. Стоило им попытаться, как разумы поглощала боль.


В это мгновение они потеряли свою выдающуюся силу. Из-за разрывающей боли даже их конечности не были под их контролем.


Они могли только смотреть за Десятым через зеркало и ждать его следующего хода.


Фан Цянь не могла поверить своим глаза: – Что это за чудовище? Почему между нами такая громадная пропасть в силе разумов?


Как Воин магических печатей, она прошла не через столько уровней, сколько проходят Конферированные Рыцари. Однако с помощью сил злого бога в отношении атрибутов, навыков, и техник она была недалеко от них по силе. Возможно, она даже сильнее благодаря злому богу.


Однако перед атакой разума Десятого она просто не могла защищаться. Более того, поскольку она не укрепляла волю, как это делают Конферированные Рыцари, прорываясь через Десять Небесных Барьеров шаг за шагом, её сопротивление зловещей воле было даже слабее.


Разъярённый Лев крикнул, – Да кто он такой вообще? Эта воля... она словно заставляет нас инстинктивно поддаваться.


Призрачный Рыцарь тоже не мог поверить в происходящее: – Даже за пять километров он смог обездвижить нас одной мыслью? Как он это сделал?


Фан Цянь стала ещё мрачнее, когда поняла, что больше не может сконцентрироваться. Сила, ударившая её, не позволяла контролировать выдающуюся силу её тела.


– Как если бы его естественной способностью было подавление людей. – Взглянув на изображение Десятого в зеркале, её глаза наполнились глубоким ужасом. – Если так продолжится, мы все будем убиты.


-


Сожрав Небесного Демона, Десятый повернулся на Фана Синцзяня и сказал, – Парень, почему от тебя исходит такой отвратительный запах?


Фан Синцзянь почувствовал восхищение Намерения Воли Небесного Меча и кивнул: – Что ты такое? Эксперимент созданный в этой лаборатории?


– Эксперимент? – Десятый презрительно улыбнулся и сказал, – Созданный ими? Они просто кучка клоунов, которая случайно меня пробудила. – Затем он посмотрел на лицо Фана Синцзяня и зловеще улыбнулся. – Но сперва дай мне тебя попробовать.


В следующее мгновение его атаковала зловещая воля, очень напоминающая такую в том позвоночнике Божественного уровня. Воля поражающего ужаса и зла, способного парализовать и уничтожить всё чудесное на белом свете.


Однако в сравнении со зловещей волей того позвоночника, интенсивность этой воли была гораздо слабее. Хотя Фан Синцзянь почувствовал страх, стряхнуть его было не так трудно, как тогда.


Под этим ударом воли он мог свободно двигаться, а также активировать Намерение Воли Небесного Меча, как он сделал в прошлый раз.


Чувствуя чрезмерное волнение Намерения Воли Небесного Меча, Фан Синцзянь не стал подавлять его, а вместо этого позволил ему делать что он пожелает.


И тогда, в следующее мгновение, намерения меча гейзером вырвалось из его сознания и устремилось к разуму Десятого.


Если зловещая воля Десятого была чем-то вроде естественного сдерживающего фактора людей, то Намерение Воли Небесного Меча было естественной немезидой Десятого.


Меньше чем через секунду после рывка Намерения Воли Небесного Меча в сознание Десятого, красное тело обхватило голову и закричало в агонии. Он чувствовал как его воспоминания, сознание, инстинкты, и вся информация в голове превращалась в одно сплошное месиво.


Волны зловещей воли пытались отбиваться, но для Намерения Воли Небесного Меча, они были не прочнее масла для горячего ножа.


– Ааа!!! – болезненно закричал Десятый. – Что это такое?!


В следующее мгновение Десятый пересилил агонию в своей голове и рванул на Фана Синцзяня, оставляя за собой бессчётные кровавые остаточные изображения.


Перед контратакой Десятого тело Фана Синцзяня слегка замерцало. А затем он исчез полностью, оставив за собой лишь несметные мерцания меча, поразившие красное тело.


Меч Астрального Мрака активировался.


Длинный Меч Фана Синцзяня рубил Десятого без остановки. С лучами световых мечей, Фан Синцзянь вновь показал своё непревзойдённое совершенство владения мечом.


Самым могущественным аспектом Меча Астрального Мрака была возможность сокрыть физическое тело в пространственной трещине, благодаря чему можно стать практически невидимым.


Однако атаки в таком состоянии были заметно слабее. Даже лидер Школы Искусств Меча, обладатель великого таланта владения мечом, не сумел продолжить работу над улучшением Меча Астрального Мрака после его создания. Вместо этого он использовал эту технику вместе с другими.


Однако для Фана Синцзяня всё это было просто.


Вместе с активацией Меча Астрального Мрака активировалось Телосложение Огромного Уничтожающего Меча, его могущественное физическое тело, способное выдерживать и поглощать различные атаки, сопротивляться которому невозможно. Десятому оставалось только продолжать получать физический урон на уровне физических частиц.


И тогда разум красного тела помрачнел, пока его тело продолжало нарезаться. Он даже не знал где его противник, чего уж говорить о возможности атаковать.


Выпустив шокированный и устрашённый крик, Десятый понял, что так продолжаться не может. Он призвал всю оставшуюся силу и направился глубже в базу.


–Пффт, пффт–


Потоки воли меча пронзали его мозг, но он использовал каждую каплю силы своего тела, чтобы подавить их и восстанавливать себя. За его спиной несколько десятков мерцаний уничтожающего меча ударили его разом, и продолжали преследовать. Они ударяли его тело снова и снова, разбрызгивая кровь и плоть.


Однако жизненная энергия Десятого была очень сильной. Даже под ударами мерцающих уничтожающих мечей и потеряв сорок процентов тела, он мог двигаться также быстро, как и раньше. Словно танк продолжающий двигаться вперёд, он пробивал стен и даже прорывал слои камня. Он продолжал приближаться к Фан Цянь и остальным.


Стражи, встреченные ими по пути, были не больше чем жуками, раздавленными ударными волнами исходящими от них. Они даже не обращали на них внимания.


-


В командном пункте все обливались холодным потом, пока смотрели на зеркало.


– Фан Синцзянь... Как он может использовать Меч Астрального Мрака, это же техника лидера? – изумлённо сказал Хильдебранд. – Неужели лидер и остальные...


– Об этом будем думать потом, – тревожно пробормотал Призрачный Рыцарь. – Они идут.


Фан Цянь уставилась на потоки мерцаний меча. Она не могла поверить, что Десятый, способный победить всех их с расстояния в пять километров, убегал как собака от Фана Синцзяня.


А ведь совсем недавно они думали о том, что будут делать с Фаном Синцзянем...
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Пока все изумлялись Фану Синцзяню и Десятому, стена за ними начала дрожать. А затем часть стены начала выпячиваться.


Выпятившись до предела, вся стена начала раскалываться и появилось множество глубоких трещин. Так продолжалось, пока из центра выпуклости не пробился кулак, оставив в стене обширную дыру.


Войдя внутрь и проведя взглядом по пяти людям лежащим на земле, Десятый наполнился восхищением. Он нетерпеливо прыгнул на Призрачного Рыцаря и укусил его, сломав шею.


Бедняга Призрачный Рыцарь был Полубогом с одним уровнем совершенства, но он не смог показать даже намёка на свою выдающуюся силу из-за удара зловещей воли. Хотя он был на грани смерти, его тело достигшее совершенства в семенах специальностей взорвалось могущественной энергией. Призрачный Рыцарь отдал всё, что у него было, пытался бороться и отбиваться. Он практически обрушил весь командный пункт, но не смог даже ранить Десятого, пока тот сожрал бо́льшую часть его тела.


Сожрав Полубога достигшего совершенства в семенах специальностей, с телом содержащим безграничную энергию, Десятый, до этого находившийся в жалком состоянии, начал восстанавливаться с поразительной скоростью. Его физическая сила снова возросла.


Такой была истинная сила Десятого. Поглощая живые тела, особенно людей, он мгновенно увеличивал собственную силу.


Меньше чем за секунду он полностью сожрал Призрачного Рыцаря. Затем, вторым прыжком, он напал на отчаявшегося Разъярённого Льва. Бывший шпион Королевства Стального Льва перед Десятым был словно беззащитный ребёнок.


Он безумно пинал и бился, но с каждым громогласным ударом тело Десятого только вздрагивало, поглощая всю его силу. Атаки не могли остановить красное тело даже на мгновение.


Пасть десятого открылась неожиданно широко и оказалась такой же широкой, как всё тело Разъярённого Льва. Он за один укус проглотил верхнюю часть его тела, после чего сжал зубы, чем вызвал безумные крики Разъярённого Льва. Но его тело продолжало ломаться и втягиваться в красное тело.


В это мгновение Разъярённый Лев использовал каждую каплю силы своего тела и начал бороться в последний раз. Взрывы раздавались изнутри тела Десятого без остановки, больше сотни, даже больше тысячи выпуклостей в форме кулака появилось на поверхности его кожи, пока тело продолжало расширяться и сжиматься. Но с каждым мгновением частота ударов уменьшалась.


И тогда, под полным ужаса взглядом Фан Цянь, из пасти Десятого показалась окровавленная голова Разъярённого Льва.


– Спаси... спаси меня!


Лицо Разъярённого Льва было в слезах, крови, и отчаянии. Однако Десятый просто проглотил его и улыбнулся.


Сожрав двух экспертов, Десятый исцелил все свои физические раны. Более того, под ошарашенными и устрашёнными взглядами Хильдебранда и Фан Цянь, красное тело задрожало. А затем оно начало покрываться электрическими дугами.


Множество зелёных вен покрыло его шею, его позвоночник медленно поднялся.


Фан Цянь изумилась, – Что произошло? Что с ним произошло?!


Хильдебранд непонимающе потряс головой и подсознательно сказал, – Кажется... почему кажется, что его тело стало прочнее, и он словно изучил силы небесного грома и земного магнетизма?


Однако в следующее мгновение появилась ещё более шокирующая сцена. Глаза Десятого загорелись семицветным светом. Это была техника иллюзий Призрачного Рыцаря!


Фан Цянь тут же посмотрела на руки Десятого. Они изменили форму в то же мгновение. Мышцы его рук начали сокращаться и вытягиваться, множество острых когтей появилось из его кончиков пальцев.


– Это же техника Разъярённого Льва – Когти Короля Зверей Королевства Стального Льва. Она позволяет мгновенно изменить структуру рук, начиная с поверхности физических частиц. Руки получают увеличенную остроту и силу, а также способность отравлять, парализовать, и добавлять иные эффекты.


Королевство Стального Льва было великой страной севера, которая, скорее всего, была величайшей в мире в отношении изменения тел. Их эксперты могли изменять форму тела раз за разом, снова и снова получая способности, какими раньше не владели.


Когда Десятый продемонстрировал техники Призрачного Рыцаря и Разъярённого Льва, ужасающая мысль появилась в разуме всех оставшихся.


В следующее мгновение странный смех Десятого раздался в их головах:


– Вы правы. Моя истинная способность не в контроле сознаний, а в возможности постоянно эволюционировать и увеличивать собственную силу, поглощая других людей. Есть даже шанс похитить их техники.


– Если у меня будет достаточно времени, – добавил он, – я буду неуязвим.


После этих слов Десятого даже Воин Смерти, до сих пор остававшийся не эмоциональнее камня, начал показывать следы отчаяния на лице.


Атака сознания Десятого способна обездвижить Полубога с одним уровнем совершенства, и он может эволюционировать и становиться сильнее с каждым поглощённым противников. Он даже техники своих жертв может поглотить.


«Как нечто такое могло появиться на свет? Он больше не человек... Нет... он ужас всего живого!»


Фан Цянь свирепо кричала в своём сердце. Она понимала, что если у Десятого будет достаточно времени, то он станет чудовищем, которое сожрёт весь белый свет.


Она уже даже не думала о том как выжить, только о том, как передать эту информацию.


«Мы должны сообщить экспертам Божественного уровня, они должны убить его раньше, чем он станет неуязвим...»


Больше её не волновала выгода, влияние, и кланы. Сейчас перед Фан Цянь предстало бедствие угрожающее всему выживанию человечества.


Десятый жестоко улыбнулся и ещё одним прыжком полетел на Воина Смерти. Однако только он приблизился к нему, как перед ним появились несметные мерцания мечей, появляющиеся из ниоткуда.


–Кланк-цзынь-кленг-кан~–


Потоки мерцаний врезались в руку Десятого, и хотя они не смогли отрубить её, им удалось остановить атаку.


Взглянув на рану в пару сантиметров, Десятый громко засмеялся: – Идиот, уже слишком поздно. Моя плотность тела тебе уже не по силам.


У Десятого ушла всего пара секунд, чтобы проглотить двух экспертов, в то время как скорость Фана Синцзяня значительно снижалась при перемещении по пространственным трещинам. Поэтому он упустил тот момент, когда красное тело проглотило двух людей.


Брови Фана Синцзяня поднялись. Когда он послал эту волну мерцаний уничтожающего меча, то планировал отрубить его руку полностью, а в итоге оставил только рану в пару сантиметров глубиной.


Насколько же быстро Десятый укреплял своё тело? Значительно упрочнившись, Десятый сумел отразить уничтожающий эффект мерцаний, потеряв лишь немного плоти.


Десятый махнул рукой и рана стала зарастать с видимой глазу скоростью.


С появлением мерцаний света меча, лучи надежды загорелись в глазах Фан Цянь. Однако, увидев реакцию Десятого, вся надежда утонула в отчаянии.


«Даже Фан Синцзянь не может его убить?»


Однако хотя бы какая-то уверенность в ней появилась. Хотя Фан Синцзянь не соперник Десятому, это существо, по крайней мере, не сможет поймать Фана Синцзяня, знающего технику Меча Астрального Мрака.


Подумав об этом, она тут же громко крикнула, – Фан Синцзянь! Это чудовище может эволюционировать поглощая других, он даже может усваивать техники своих жертв! Ты должен найти и сообщить об этом Первому и Второму Принцам! Если не уничтожить его раньше, чем он разовьётся полностью, человеческая раса может погибнут!


Десятый не останавливал Фан Цянь, вместо этого он наблюдал за сценой со странным и жестоким взглядом.
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Когда Фан Синцзянь увидел Фан Цянь, в его глазах загорелось тусклое удивление. Он не ожидал, что Клан Фан с Земли присоединиться к Первому Принцу.


Фан Цянь, Хильдебранд, и Воин Смерти с тревогой смотрели на Десятого. Холодный свет загорелся в глазах красного тела, а сразу за ним ослепительным светом покрылось всё его тело.


– Парень, давай же. Разве тебе не понравилось гоняться за мной? – Высокомерная аура потянулась из лица Десятого. Он растянул руки и оглядывался по сторонам, словно ожидая следующую атаку Фана Синцзяня. – Я уже понял твою технику меча. С хвачу тебя, порву на части и сожру.


Хотя Десятый всеми силами вызывал своё высокомерие, на самом деле он очень беспокоился.


«Какую технику меча только что использовал этот парень? Почему я не могу даже его следов найти?.. Нужно его напугать. Иначе, если я продолжу ему гнать меня и рубить, то насколько бы крепким не был, вечно не протяну...»


Десятый прищурился. Он понимал, что сейчас, чем сильнее его аура, тем больше вероятность, что противник испугается.


Всё его тело принялось извиваться, когда он использовал Убийственную технику Разъярённого Льва – Превращение В Льва. Все мышцы его тела дрожали, бесконечно меня форму, пока суставы утолщались. Потоки крови вырвались из различных частей тела, словно бесчисленные крылья.


Его волчьи клыки вытянулись на десять сантиметров. Множество волосков прочностью сравнимых с Высшим Божественным Оружием вытянулось по его телу, завершив превращение в человека-льва.


Он подвигал руками и металлические когти длинной в десять сантиметров выросли из них. Он ударил ими друг о друга с металлическим лязгом.


– Хорошо. Вот такую силу я и хотел.


Фан Цянь изменилась в лице, а Хильдебранд не удержал слов, – Он даже Убийственную технику Королевства Стального Льва может использовать? Она удваивает взрывную мощь и защиту, если не утраивает. Это чудовище... если так продолжится, то уже никто его не остановит.


Десятый удовлетворённо улыбнулся и вновь издал боевой клич. Однако больше мерцание меча не появлялось. Хотя Фан Цянь надеялась, что Фан Синцзянь сможет сбежать и встретиться с Первым и Вторым принцами, она, Хильдебранд, и Воин Смерти умрут, если это действительно так.


Отчаяние начало постепенно возвращаться на лица каждого, и даже Десятый подумал: «Неужели он и вправду испугался? Тогда... попробуем ещё кое-что...»


Десятый только сейчас начинал понимать, насколько ужасающая техника меча была у его противника. Он мог нападать и исчез без каких-либо предупреждений, и у оппонента нет никаких шансов предугадать следующее его действие.


Словно над головой постоянно нависал меч, постоянно угрожая расколоть череп.


«Если будет шанс, то надо будет обязательно его съесть и научиться этой технике...»


Думая об этом, он протянул вперёд руку и равнодушно объявил, – Сбежал, так сбежал. Пока съем вас троих.


Со вспышкой он рванул на Воина Смерти. Однако в это же мгновение вновь появились мерцания меча. Только вот в этот раз они ударили его прямо в глаза, превратив их в пыль.


Крик агонии, способный встряхнуть целый мир, раздался в тот же момент, пока Десятый безумно пытался порвать когтями всё вокруг. Оставив за собой остаточные изображения, его когти порвали стол, стулья, стены, пол, и всё вокруг. Воин Смерти был ближе всего к нему, а потому тоже был нарезан на бесчисленные фрагменты.


Однако ни одна из этих атак не задела Фана Синцзяня, прыгающего между пространственными трещинами. И только Десятый безумно ударил за свою спину, как ослепляющий свет вновь взорвался в его глазах, превратившись во множество крошечных мечей, пытающихся пронзить глазницы Десятого и превратить его мозг в кашу.


Только спустя некоторое время он додумался использовать руки для защиты глаз. На них осталось бессчётное множество царапин, но ему удалось предотвратить дальнейший урон.


«Да как он посмел! Как он додумался!»


Некоторые части тела не изменить. Глаза, например, нельзя сделать значительно прочнее, иначе они потеряют свою основную функцию.


Чувствуя волны меча, ударяющие по всем его частям тела, Десятый фыркнул и напряг всё свое тело, сжавшись в шар, чтобы пассивно блокировать атаки Фана Синцзяня.


– Парень, тебе никогда меня не убить. Как только у тебя кончатся силы я сожру твою семью и друзей!


Но Фан Синцзянь словно его не слышал. Мерцания меча продолжали срезать кожу Десятого, слой за слоем.


Находясь под постоянной атакой Меча Астрального Мрака, Десятый мог только сдвинуть бо́льшую часть своих физических частиц к поверхности тела, чтобы максимально увеличить прочность.


Однако с каждой секундой движения меча Фана Синцзяня становились всё более точными и гладкими, а их сила продолжала увеличиваться.


Если раньше тело Десятого атаковали сотни мерцаний меча, то сейчас их уже даже не сосчитать. Ещё через две-три секунды мерцания стали извиваться и меняться, устремляясь в каждый пробел тела Десятого.


У него не оставалось выбора, кроме как запечатать несколько отверстий в своей голове, пока он тратил все усилия на сопротивление атакам.


Но такое молниеносное улучшение искусств меча Фана Синцзяня поражало его. А он даже не знал того, что его противник прямо сейчас повышает уровни Меча Астрального Мрака.


В следующее мгновение мерцания неожиданно исчезли. И только Десятый подумал, что Фан Синцзянь сдался, уже подготовился захохотать, как потоки мерцаний взорвались из под его кожи.


«Чего?!»


Мерцания уничтожающего меча Фана Синцзяня взорвались внутри тела Десятого.


И всё благодаря тому что за этот короткий период времени его Меч Астрального Мрака превзошёл уровень лидера, и достиг беспрецедентного сорокового уровня.


На этом уровне мерцания могли проникать в тело насквозь физических пределов, перемещаясь с помощью пространственных отверстий.


Это означало, что Фан Синцзянь может не только избегать физических атак, пока скрывается в трещинах, но ещё и обходить любую физическую защиту, напрямую атакуя то, что пожелает.


Чтобы защититься от атаки Фана Синцзяня, Десятый увеличил плотность своего внешнего слоя тела. Это сделало его гораздо прочнее снаружи, из-за даже кожу пронзить было очень трудно.


Но при этом внутренности его тела стали значительно слабее.


Неожиданный взрыв Телосложения Огромного Уничтожающего Меча превратил все его внутренние органы в глыбу крови.


И не только меч Фана Синцзяня, Намерение Воли Небесного Меча тоже взорвалось, безумно разрывая сознание Десятого и нарезая разум на части.


Десятый стал истекать кровью из рта, и под поражёнными и устрашёнными взглядами Фана Синцзяня и Хильдебранда всё его тело окружил свет мечей. В то же время, Намерение Воли Небесного Меча взорвалось волнами восхищённого света, испарив зловещую волю Десятого.


В итоге от красного тела осталась лишь прочная внешняя оболочка.


За исключением его кожи, от него не осталось ничего. Всё внутри было полностью разрушено. Намерение Воли Небесного Меча вернулось в сознание Фана Синцзяня с чувством удовлетворения.


В следующее мгновение Фан Синцзянь появился перед Фан Цянь. На его лице не было эмоций. Зато на её лице был ужас.


Однако в следующее мгновение Фан Цянь неожиданно захохотала: – Фан Синцзянь, я никак не ожидала, что ты достигнешь такого уровня за какие-то полгода!


Хильдебранд, с другой стороны, смотрел шокировано на юношу. Всевозможные мысли бушевали в его голове, в полнейшем хаосе.
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«Только подумать, Фан Синцзянь в одиночку и без единой царапины убил Десятого!»


Хильдебранд не мог понять как этот юноша мог с начала и до конца гнать Десятого, словно собаку.


Когда он понял, что Фан Синцзянь в одиночку истребил всю базу, Хильдебранд помрачнел.


Неожиданно он посмотрел на Фана Синцзяня и спросил, – Ты встретил моего дедушку, лидера, и остальных? Как ты выучил технику лидера, Меч Астрального Мрака?


Фан Синцзянь ответил без эмоций, – За исключением лидера, я убил всех.


Хильдебранд не мог поверить своим ушам. Словно весь его мир рухнул.


Однако после того, что только что показал Фан Синцзянь, поверить в это было не трудно.


Его дедушка был прошлым Губернатором Континента Бейз и, можно сказать, опорой всего клана. А Фан Синцзянь его убил... Все надежды Хильдебранда рухнули, будущее его клана теперь было туманно.


Но ещё больше его злило то, что видя Фана Синцзяня перед собой, он не мог набраться храбрости и пойти против него.


«Слишком могущественный, слишком. Даже если я использую все силы, даже если мобилизую весь свой клан, мы просто убьёмся об него...»


Фан Синцзянь взглянул на Хильдебранда и спросил, – Хочешь отомстить? – Оппонент помрачнел, и он добавил: – Твой дед пришёл убить меня. Естественно мне пришлось убить его. Что же до тебя, то ты заставил Тайнона устроить мне проблемы. Очевидно я должен проучить и тебя.


Сказав это, Фан Синцзянь указал пальцами на Хильдебранда и ударил мечом по его талии. Но как и ожидалось от второго студента академии, он не хотел показывать никакой слабости перед оппонентом.


Несмотря на ужасающую боль, из-за которой на его лбу надулись зелёные вены, он даже не вскрикнул.


Фан Синцзянь кивнул: – Неплохо. Я только дам тебе попробовать боль на вкус. Ранение болезненное, но с твоим уровнем совершенствования ты восстановишься. Я, так и быть, забуду о том, что ты сделал, но если захочешь мести, то убью тебя.


Сразу после этого Фан Синцзянь повернулся на Фан Цянь и спросил с холодным светом в глазах: – Фан Цянь, член ветви Клана Фан, так? У меня много вопросов для тебя. Первый из них: почему ты здесь?


Фан Цянь горько засмеялась, не вставая с пола, и долго смотрела на Фана Синцзяня.


Задумавшись над той силой, которую только что показал Фан Синцзянь, она почувствовала дрожь.


«С таким уровнем владения мечом, если он и вправду неуязвим к чёрной магии, то... может быть, он и вправду может пойти против старой бабушки клана Фан, Ли Шуанхуа.»


Взглянув на Фана Синцзяня, она сказала, – С твоими нынешними способностями ты и вправду имеешь право знать об этом.


Она говорила на китайском, который могла понять только она сама и Фан Синцзянь. Хильдебранд не понял ни слова.


– Клан Фан связался с Первым Принцем всего полгода назад. Он обладает могущественными техническими способностями, поэтому мы здесь чтобы испытать комбинацию технологий, магических печатей, и частиц эфира.


Брови Фана Синцзяня дёрнулись, он спросил, – Та штука, которая вышла из под контроля, тоже вами создана?


– Это был номер десять. Мы не создали его. Даже модифицировать не смогли. Что же до двух, которых ты видел ранее, с металлической кожей и чёрный Небесный Демон, то их мы модифицировали.


Фан Синцзянь вспомнил зловещую волю исходящую от номера десять, его странные способности и ауру, которая была очень похожа на ауру того позвоночника Божественного уровня. Он спросил, – Где вы нашли этого... Десятого? Что он такое?


Фань Цянь покачала головой: – Я не знаю. Мы нашли его в древней гробнице. Она была немного странной. До сих пор мы даже её эру установить не можем. Местные историки не нашли ничего похожего в истории ни одной из стран или династий. Мы только знаем, что она была очень древней. Но самым странным было то... – Фан Цянь странно потрясла головой. – Слова использованные в гробнице очень напоминали китайский.


– Китайский?


– Письменность казалась даже проще. Хотя многие из использованных иероглифов мы ранее не видели, общий смысл был понятен. – Она снова горько улыбнулась и покачала головой: – В Чудесном Мире слишком много нерешённых загадок. В истории здесь так много пробелов и неувязок, что её трудно постичь.


Фан Синцзянь подумал о Книге Истоков и двенадцати нападениях. Он спросил снова, – Что было написано в гробнице?


– Текста было немного. Говорилось только, что номер десять, которого они называли Павший, появился в стране названной Китаем. Он устраивал всевозможные кровопролития и резню, лишь бесчисленные жертвы армии в то время позволили запечатать его в древней гробнице. Гробница предупреждала людей, что Павший крайне опасен.


Вспомнив об этом, Фан Цянь грустно улыбнулась и покачала головой: – Ну почему мы не приняли это предупреждение серьёзно?


Фан Синцзянь спросил, – Там не сообщалось, почему они не убили Десятого, ну или почему запечатали его?


– Нет.


– Китай? – переспросил Фан Синцзянь, почёсывая подбородок. – Что это за страна?


– Не знаю.


В то же время, Тиран, весь бой остававшийся в форме браслета, нахмурился и сказал, – Китай... Почему звучит так знакомо? Кажется я уже где-то слышал это название.


Фан Синцзянь не комментировал его слова. Ему только было интересно прошлое и корни Десятого. Поскольку Фан Цянь не могла ответить на эти вопросы, он не стал продолжать спрашивать. Вместо этого он посмотрел ей прямо в глаза и сказал, – Расскажи какая сейчас ситуация в Клане Фан.


– Клан Фан...


– Да. Как там мой младший кузен?


– Имеешь в виду Фана Синчэня? – улыбнулась Фан Цянь. – Отлично, на самом-то деле. Он не только стал прямым потомком Короля Чёрного Мага, но ещё и выбрал моего младшего брата своим апостолом, и сейчас становится сильнее с поражающей скоростью.


– Ты должен понимать, – продолжила она, – что вне зависимости от того, будет ли это чёрная магия или магия печатей, с верным методом и достатком ресурсов прогресс будет очень быстрым. В отличие от пути Рыцарей, которым требуется совершенствование днём и ночью, это словно массовое производство.


Фан Синцзянь задал вопрос, ответ на который хотел узнать всё это время: – Чёрная магия исходит от богов, которые находятся вне небес. То же относится к магическим печатям. Какое отношение между ними? Это что-то изобретённое Ассоциацией Магов?


– А сам как думаешь? – спокойно спросила она. – Истоки магических печатей секрет высшего уровня. Даже я не знаю правду. Однако, насколько я знаю, у Ассоциации Магов... не было магических печатей в прошлом.


– Не было?


– Именно, в истории Чудесного Мира магические печати просто не существуют, – сказала Фан Цянь. – И тебе не кажется, что в сравнении с чёрной магией, использование магических печатей проще и гораздо практичнее? Они более техничные, скорее напоминают продукт чёрной магии.


Фан Синцзянь молчал. Однако Фан Цянь неожиданно засмеялась и сказала, – Фан Синцзянь, у меня есть ещё информация для тебя. Это о твоей маме.
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– Моя мама? – Фан Синцзянь почувствовал пламя в сердце. Он посмотрел прямо в глаза Фан Цянь и сказал, – Говори.


– Твоя мама была гением с редким талантом, вероятно ты унаследовал свой талант от неё. – Фан Цянь говорила с безразличием. – Ты знал, что когда ты родился, твоя мама уже достигла Божественного уровня.


– Божественного? – Фан Синцзянь был немного озадачен, но затем уставился на Фан Цянь и сказал, – Невозможно. Если бы она была божественного уровня, то точно бы не умерла от рук Ли Шуанхуа.


– Она была серьёзно ранена. Когда она пришла в Клан Фан, то уже страдала от серьёзных травм. – На лице Фан Цянь читалась явная насмешка. – Убив твою маму, Ли Шуанхуа сохранила её тело.


– И это тоже невозможно. Пепел моей мамы в зале предков Клана Фан.


– Подделка, – сказала она без всяких эмоций. – У Империи есть технология создания Божественного Оружия и превращения останков экспертов Божественного оружия в Снаряжение Божественных Останков. Ли Шуанхуа давно положила взгляд на это их умение. Однако на Земле этот навык не развился. Поэтому останки твоей матери оказались нетронуты.


– Тем не менее, – продолжила она, – связавшись с Первым Принцем, она получила колоссальный объём технической информации. Поэтому Ли Шуанхуа уже планирует использовать тело твоей матери для создания Снаряжения Божественных Останков-


Прежде чем она могла закончить, практически в то же мгновение, как могла среагировать, её тело уже пронзило больше десяти километров земли и воздуха. Вскоре она обнаружила, что летит высоко над землёй.


Земля просела по всему её пути, и вся база по этой линии оказалась разрушена. Словно под землёй пролетел громадный дракон.


Затем она почувствовала ужасающую боль по всему телу. Её кости оказались сломаны, внутренние органы раздавлены. Из её рта текла кровь, а глаза смотрели на Фана Синцзяня, держащего её за глотку. Его глаза сияли как световые мечи, в них не было ни зрачков, ни человечности.


– Ус... покойся...


–Бум!–


Потоки силы меча вырвались с тела Фана Синцзяня, растолкав все облака в радиусе десяти километров. Несмотря на то что он был в нескольких километрах от земли, бесчисленные и бесформенные силы меча разрезал её. Вся земля покрылась шрамами, некоторые из которых были в несколько сотен метров длинной, другие в несколько тысяч метров.


– Она уже это сделала или только планирует? Подумай тщательно перед ответом. Если ты солжёшь, если упустишь хоть какую-то деталь...


Голос Фана Синцзяня был холодным как сибирский ветер. Негативные эмоции продолжали вздыматься в разуме, медленно превышая уровень, который он мог терпеть.


Только он закончил говорить, как четыре потока световых мечей в форме крестов взорвались на её теле, разбрызгав всюду кровь.


Фан Цянь сдавленно фыркнула. Но затем она увидела лицо Фана Синцзяня, которое настолько переполняла жажда убийства, что в нём не осталось ничего человеческого, и быстро крикнула, – Ещё нет! Они заканчивают последние приготовления!


– Когда они планируют начать?


Фан Цянь сглотнула, почувствовав зловещие волны, которые уже не могли сдержать его глаза. Он казался ей диким зверем из преисподней. Силы меча продолжали проноситься сквозь её тело, словно в любой момент её могло разорвать на части.


– Полмесяца. Ещё полмесяца, прежде чем они попытаются разрезать труп твоей матери. – Больше она не пыталась ничего скрывать от него, как и не осмеливалась на переговоры. – После смерти твоей матери, Ли Шуанхуа заморозила её тело. Говорят, оно отлично сохранилось. Через неделю они планируют его разморозить, через две недели начать резать.


Фан Синцзянь слегка приоткрыл рот, с каждым его вдохом и выдохом чувствовался ветер. – Ли Шуанхуа заслуживает смерть.


Бесконечная воля меча вырвалась из тела Фана Синцзяня. Ещё никогда он не желал чьей-то смерти настолько.


Лишь одна капля рациональности сдерживала его, позволяя временно сдержать ярость в сердце.


«За неделю я должен вернуться в Демонический Город.»


Думая об этом, Фан Синцзянь посмотрел на Фан Цянь и сказал, – Расскажи мне всё, что ты знаешь о Ли Шуанхуа! И где находится тело моей матери!


Фан Цянь сглотнула и осмотрелась вокруг, в том числе взглянула и на ситуацию на земле. Затем она сказала, – Ты же не думаешь, что я могу сказать это здесь? Всё начнётся через неделю. Успокойся. Давай разберёмся с проблемой базы. Один-два часа ничего не изменят.


Фан Синцзянь закрыл глаза. Он знал, что не может вот так оставить подземную базу Первого Принца. Поэтому он попытался подавить жажду убийства в своём теле.


Фан Цянь сказала, – Эта база продукт неизмеримых усилий Первого Принца в области модифицирования живых существ. Его конечная цель в использовании этой технологии для модифицирования тридцати шести экспертов Божественного уровня и завершения Карты Ада.


Он даже хочет создать армию Полубогов. Однако с этим очень много проблем, и сейчас мы едва можем просто создать одно тело Полубога, потратив при этом бо́льшую часть ресурсов базы.


Фан Синцзянь продолжал слушать и только тогда узнал, что эксперимент номер тринадцать был продуктом исследований Фан Цянь и остальных. Его сознание полностью стёрли, а физическое тело силой подняли на два уровня совершенства.


Это уже считалось изумительным. С этого момента им оставалось лишь придумать как перенести в это тело часть сознания, прямо как в письме Святого Молитвенника и точно как остаточное сознание было в Аннигиляционной Броне Небесной Бездны. Это позволит им получить Полубога с двумя уровнями совершенства.


Жаль, что Фан Цянь и остальные ещё не придумали как начать массовое производство. Несмотря на это, физическое тело Тринадцатого уже можно было назвать самым ценным предметом на всей базе.


Через час Хильдебранд стоял на песчаной дюне в нескольких километрах от базы с бледным лицом. Рана на талии уже восстановилась.


Сейчас он смотрел в направлении подземной базы. С дрожью такой, словно дрожал сам мир, песок начал проваливаться под землю. Несколько тон песка стекали под землю с безумной скоростью, заполняя огромную дыру.


Ещё через два часа база полностью обрушилась и заполнилась песком.


Хильдебранд упал на песок. Он мог думать только о Фане Синцзяне.


-


Фана Синцзяня, тем временем, встретили в Региональной Академии Великого Западного Региона. С ним вернулась чёрноволосая женщина, чем-то похожая на него.


В комнате на Священной Земле, Фан Синцзянь нахмурился и спросил, – Итак, всего на Земле семь экспертов Божественного уровня?


– Именно, – сказала Фан Цянь. – У каждого из пяти главных кланов есть один, у Правительства Земной Федерации два. Если желаешь разобраться с Ли Шуанхуа, то ей помогут как минимум двое, то есть вместе с ней против тебя будет три эксперта Божественного уровня.


Фан Синцзянь ничего не сказал, вместо этого он посмотрел на «человека» с другой стороны.


Хотя он был похож на человека, что-то с ним было не так. Он больше напоминал ком плоти, который продолжал постоянно менять. Кожа, мышцы, кости, всё продолжало подвергаться нескончаемым изменениям, словно у него не было своей формы.


Таким был Тринадцатый, которого Фан Синцзянь стащил с базы Первого Принца. Пустое физическое тело уровня Полубога с двумя уровнями совершенства, в прочности тела и в семенах специальностей.


Фан Цянь заговорила снова, – Но у тебя есть шанс победить их. Кажется, у тебя... иммунитет к магии печатей и силам злого бога, верно?


Фан Цянь поднял голову и посмотрел на неё. – Это я и хотел узнать. Испытай свою магию на мне.
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Спустя час, в тренировочной комнате Священной Земли, Фан Цянь смотрела на Фана Синцзяня как на пришельца.


Она пробормотала, – Все способности с направленным эффектом совершенно бесполезны. С ненаправленным работают, но все защитные эффекты бесполезны.


Спустя час экспериментов Фан Цянь приблизительно удалось установить эффекты иммунитета Фана Синцзяня.


Если брать, например, огненный шар, то отправлять его в тело Фана Синцзяня бесполезно. Однако если он врежется в землю, то получившиеся осколки камня врежутся в него нормально.


То же относилось к защите. Бесполезно применять её к своему телу, но если сформировать слой брони, то защита будет эффективна.


Фан Цянь сказала, – Но это и так изумительно. Насколько я знаю, Ли Шуанхуа отличается в контролировании атмосферы и давления, за счёт чего формирует атаки с помощью высокоскоростных потоков воздуха. Однако говорят, что воля экспертов Божественного уровня способна влиять на физический мир, а потому их тела неразрушимы. Пока живёт их воля, они не умрут, настоящая смерть ждёт их только когда наступит старость и воля умрёт.


Фан Синцзянь кивнул: – Я займусь приготовлениями в эти два дня. Потом уединюсь на три. Как только я выйду, мы отправляемся в Демонический Город.


Фан Синцзянь решил уединиться на три дня, потому что планировал собрать все свои техники меча в одну, чтобы у него была возможность сопротивляться экспертам Божественного Уровня.


Чувствуя безумную жажду убийства за словами Фана Синцзяня, Фан Цянь сглотнула. Она знала, что в этот раз он пройдётся кровавым штормом по Демоническому Городу.


Пока они говорили, Фан Синцзянь повернулся на Тринадцатого. – Пока я не ушёл, сделай из этого номера тринадцать моего клона, тогда моя сила значительно возрастёт.


Если он сможет получить клона из этого тела, то его боевая доблесть повысится не меньше чем на пятьдесят процентов.


Однако даже Фан Цянь и остальным не удалось преуспеть в навыке переноса сознаний. Естественно Фан Синцзянь не надеялся, что она поможет ему достичь этого за какие-то пару дней.


Фан Синцзянь похлопал по своему браслету и спросил, – Тиран, ты сможешь поглотить этого клона, верно?


– Мне? Мне?! – с превеликим изумлением спросил Тиран. – Ты хочешь отдать этого клона мне?


– Именно, среди нас троих у тебя наибольший шанс успеха, – сказал Фан Синцзянь. – В этот раз я буду против трёх экспертов Божественного уровня, когда вернусь в Демонический Город. Конечно, все они Воины магических печатей, и я не знаю откуда у меня иммунитет к силам злого бога, ещё один полубог значительно увеличит шанс успеха.


– Кроме того, – продолжил он, – Первый Принц перенёс в него всё свое наследие в тысячу четыреста сорок семян специальностей, что позволило ему получить совершенство в этой области. Если я смогу сделать этого клона своим, то получу информацию о всех тысяче четырёхсот сорока семенах специальностей.


После слов Фана Синцзяня, Тиран загорелся восхищением. Если он поглотит этого клона Полубога, то будет гораздо, гораздо сильнее, чем раньше.


Подумав об этом, Тиран тут же согласился: – Конечно, никаких проблем. Оставь это на меня.


Однако Фан Синцзянь тут же вылил на него ведро ледяной воды:


– Не будет проблем, если ты поглотишь этого клона, но если я почувствую в тебе хоть какие-то другие мысли, то не вини меня за использование меча.


-


Следующие два дня Фан Синцзянь начал с разбирательств со всеми вопросами в Великом Западном Городе.


В тренировочном зале очень тихо стояли Фердинанд, Энтони, Чжоу Синвэн, и Андерсон, только что присоединившийся к остальным.


Будь то Фердинанд, или Чжоу Синвэн второго перехода, или жутко гордый Андерсон, все они смотрели на Фана Синцзяня взглядами полными изумления, уважения, страха, тревоги, и множеством других эмоций.


Сейчас новость о том как Фан Синцзянь в одиночку победил сразу лидера и двух других экспертов разнеслась по всему Великому Западному Региону. Она уже даже начала разноситься по другим континентам.


Были даже те, кто считал его лучшим экспертов Великого Западного Региона, и даже те, кто считал его лучшим во всей Империи.


Фердинанд и остальные посмотрели на Фана Синцзяня, пока неясное чувство давило на их сердца бесформенной тяжестью.


Сейчас во всём Великом Западном Регионе не осталось никого, кто проявлял бы к этому юноше неуважение.


Ученика Фана Синцзяня, Лилия, стояла рядом с ним. Достигнув второго уровня мистических печатей, её воля стала сильнее. Она вскоре должна достичь Восприятия Небес, тогда у неё появится шанс войти во второй переход.


Фан Синцзянь посмотрел на членов группы перед собой и спросил спокойно, – Как проходит подготовка материалов?


Материалы, о которых он говорил, естественно, были материалами для мистических печатей с восьмого по десятый уровень. Ответил Энтони, – Сэр, прошу прощения. Мы закончили только подготовку материалов первого списка. Некоторых ключевых материалов второго и третьего списков всё ещё не хватает.


Фан Синцзянь кивну. Приятным сюрпризом уже было то, что они смогут закончить мистические печати восьмого уровня раньше, чем он направится в Демонический Город.


– Принесёте мне всё нужное позже. – Затем он задал другой вопрос, – Как насчёт создания Снаряжения Божественных Останков? Клан Ван согласился?


– Они говорят, – ответил Энтони, – что нужно подготовиться и на это уйдёт пара недель. Затем будет нужно подготовить всё для академии, на это, похоже, уйдёт месяц.


– Пусть работают быстрее, – сказал Фан Синцзянь. – Я уединюсь на некоторое время, но насколько именно не знаю. Может месяц, может два, а может до самого Национального Отбора.


Все были изумлены, особенно Андерсон. Услышав, что Фан Синцзянь снова уединяется, он не мог не задать вопрос, ответ на который интересовал всех: – Синцзянь, ты уже Полубог?


Фан Синцзянь кивнул: – Один уровень совершенства.


Услышав это, каждый выпустил продолжительный выдох. Лилия посмотрела на Фана Синцзяня с трепещущим чувством гордости за то, что он её Учитель, беспрецедентный гений всей истории Чудесного Мира.


Чжоу Синвэн сказал серьёзно, – Синцзянь, не волнуйся. Пока тебя не будет, мы обязательно всё закончим. Сбор материалов, создание Снаряжения Божественных Останков, можешь не волноваться.


Фан Синцзянь кивнул. Затем он переместил мысли на первые три уровня мистических печатей.


Сейчас каждый из его надёжных последователей прошёл через изменения мистических печатей и потому, увидев эти три уровня, каждый ликовал.


– В этот раз никому не позволено нарушать мой покой. Вы, ребята, можете закончить все три уровня мистических печатей. Не позволяйте себя обижать, пока меня не будет рядом.


Фердинанд улыбнулся: – Синцзянь, не волнуйся. Сейчас, с твоей нынешней репутацией первого мечника Великого Западного Региона, кто посмеет проявить к тебе неуважение?


Это было правдой. Фердинанд и остальные уже считались основными членами своих кланов, не говоря о том, какой у них был статус среди людей. Члены их кланов хвалили их за правильный выбор, за то что они присоединились к Фану Синцзяню.


Фан Синцзянь разрешил всем уйти и затем сказал Лилии, – Я помогу тебе понять Восприятие Небес. Надеюсь, пока я буду в уединении, ты достигнешь второго перехода.


Вне зависимости от успешности его похода в Демонический Город, ситуация во всём Чудесном Мире будет всё опаснее в будущем. Те, кто не достигнет второго перехода, будут считаться просто пушечным мясом.


С этим, под трепещущим взглядом Лилии, рука Фана Синцзяня потянулась к её голове.
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Следующие два дня Фан Синцзянь раздавал распоряжения своим подручным. Они продолжали собирать материалы для мистических печатей девятого и десятого уровней, поторапливать клан кузнецов Ван, и подготавливаться к созданию Снаряжения Божественных Останков.


За эти два дня Фан Синцзянь также три раза помог Лилии испытать Восприятие Небес.


Испытав его трижды, в дополнение к мистическим печатям, Лилия вошла в состояние оцепенения, словно могла войти в совершенно новую реальность в любой момент.


Кроме того, в эти два дня колоссальный объём материала для конденсации семян специальностей был собран во Вратах Ада Фана Синцзяня, благодаря чему он мог всегда носить их с собой и накапливать семена.


Решив все срочные вопросы, Фан Синцзянь объявил, что отправляется в полное уединение.


Пока Фан Синцзянь побеждал все фракции Великого Западного Региона, убивал Десятого в пустынной базе и возвращался обратно в Великий Западный Город, мужчина по имени Тянь И появился в городе.


Этот мужчина, объявивший себя Учителем Секты Превосходства, показывал ужасающую силу с момента своего появления. Хотя он не был Полубогом, казалось, что он очень к этому близок.


Он по очереди бросил вызов восьми сильнейшим фракциям боевых искусств в Великом Западном Городе, и не только победил всех, но ещё и одержал каждую победу одним ударом.


Однако по-настоящему знаменитым его сделал одиночный поход в штаб Общества Света и победа на их лидером и множеством экспертов, которые только вернулись.


На победу над Светом у него ушло всего два приёма.


Хотя многие члены общества позже заявили, что их лидер вернулся серьёзно раненым, победа есть победа. Тянь И прославился как ещё один талантливый эксперт Великого Западного Региона.


Затем он победил троих лучших студентов Региональной Академии Великого Западного Региона, ещё выше подняв свою репутацию. Теперь он считался сильнейшим за Фаном Синцзянем среди юного поколения Великого Западного Региона.


И среди этого шторма, Тянь И отправил письмо уединённому Фану Синцзяню, в котором бросал ему вызов.


-


На верхнем этаже самой высокой таверны Великого Западного Города, Тянь И улыбнулся и провёл взглядом по всему городу. Он словно хотел обнять Великий Западный Город.


За его спиной медленно открылась дверь. Холт, ученик Дворца Мириады Звёзд, медленно вошёл. Он нахмурился и спросил, – Брат Тянь И, зачем ты бросил вызов Фану Синцзяню?


Холт и Тянь И узнали друг друга во время сбора. Тянь И высоко отзывался об этом ученике эксперта Божественного уровня. Более того, у Дворца Мириады Звёзд, с которыми он был, большая история. Тянь И узнал много информации, которой до этого не знал. В том числе была информация позволившая ему узнать разницу между Полубогами и экспертами Божественного уровня. Его Непоколебимая Убеждённость Идеала смогла сделать ещё один шаг, и теперь имела множество элементов невероятной глубины.


– О? А почему нет? – улыбнулся Тянь И. – Он считается сильнейшим гением нынешнего поколения в Великом Западном Регионе, а я всего лишь второй. Естественно я хочу бросить ему вызов и получить заслуженное первое место.


– Но Фан Синцзянь победил лидера Школы Искусств Меча и двух других экспертов. Он уже Полубог. – Холт пытался убедить Тянь И прекратить эту погоню за сложными противниками. – Почему бы тебе не поработать над совершенствованием ещё немного, а вызов бросить, когда станешь Полубогом?


– Два дня назад я совершил ночной рейд на поместье Губернатора.


– Что!? – Холт резко поднял голову. Губернатор Великого Западного Региона, Девитт, был экспертом второго ранга среди всех достигших двадцать девятого уровня. Хотя он ещё не стал Полубогом, этот человек был поразительно сильным, а его Убийственная техника очень опасной. А когда он изучил Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны Фана Синцзяня, то стал ещё более непостижимым для Холта.


Он нервно спросил, – Ты сражался с Губернатором?


Тянь И кивнул и сказал, – Мы обменялись тремя приёмами. Я почти победил его, когда появились ещё два эксперта того же уровня силы, что и он. С моим нынешним уровнем совершенствования, мне бы пришлось приложить ещё совсем немного усилий, чтобы победить их, но я почувствовал обширное и глубокое сознание сокрытое в поместье Губернатора, внимание которого сосредоточилось на мне. Если бы бой продолжился, то я бы остался в невыгодных условиях, поэтому решил отступить.


Слова Тянь И оставили Холта в изумлении. Он не ожидал такой дерзости даже от Тянь И.


Холт догадывался, что двумя экспертами, которых упомянул Тянь И, были позапрошлый Губернатор и Заместитель Губернатора.


Что же до скрытого сознания...


– Хорошо, что ты не предпринял никаких действий против этого могущественного скрытого сознания. Скорее всего, это была техника Второго Принца, «Мысль Сквозь Тысячу Ли».


– Второй Принц? – Тянь ли мягко засмеялся. – Однажды нам придётся сразиться.


Холт вздохнул: – Поверить не могу, что тебе удалось так легко избежать атаки Губернатора и тех двоих. У тебя и вправду есть надежда на победу против Фана Синцзяня, но... он победил Лидера, всё-таки, его искусство меча несравнимо...


Услышав тревогу Холта, Тянь И уверенно улыбнулся.


Он сделал несколько шагов вперёд и с каждым шагом казалось, будто пространство вокруг дрожит. Пол под его ногами был словно водой, с каждым шагом расходились волны.


Под изумлённым взглядом Холта, цвета пространства вокруг них стали рассыпаться, словно он смотрел через расколотую линзу. Пространство в комнате таверны словно превратилось в одну из улиц Великого Западного Региона.


Неожиданно оказавшись посреди улицы, Холт был немного удивлён. Он посмотрел на Тянь И и спросил, – Что ты только что сделал?


– Когда ты рассказал мне о том, – начал медленно рассказывать Тянь И, – насколько могущественны Полубоги и эксперты Божественного уровня, я долго над этим думал и пришёл к одной теории. У физической силы есть предел, но воля может становиться сильнее бесконечно. Благодаря этому я понял истинную глубину Непоколебимой Убеждённости Идеала.


– В прошлом, – продолжил он, – я фокусировал всё своё внимание на силе физического тела. Это так глупо. Прежде чем ударить человека, сперва ударь его душу. Физический удар никогда не сравнится с ударом нашего сознания.


Пока Тянь И говорил, пейзаж вокруг бесконечно менялся. Улицы, равнины, реки, снежные вершины...


Очень быстро мимо проносились различные сцены.


Холт изумлённо спросил, – Ты полностью контролируешь моё сознание?


– Верно, – спокойно ответил Тянь И. – Бой между двумя экспертами это бой между двумя волями. В пути Рыцарей приоритет даётся воле. А Непоколебимая Убеждённость Идеала превосходит всех используя силу моей воли. Пока есть на то моя воля, я могу показать тебе или дать почувствовать что угодно. Я назвал это Чувствами Бога.


Холт стоял с широко раскрытыми глазами, пока пространство продолжало быстро изменяться. Мир сжимался, пока не стал настолько крошечным, что уместился в ладони Тянь И.


– Это могущественнейшая сила в мире.


Сейчас Тянь И практически полностью отказался от увеличения своей физической силы и полностью перенаправил силу Непоколебимой Убеждённости идеала в свой дух и волю. Он стал невероятно могущественным.


-


В тот же день как Тянь И бросил вызов Фану Синцзяню, Чжоу Синвэн встал перед дверью комнаты тренировок Фана Синцзяня и пробормотал про себя, – Как и ожидалось, он не собирается выходить и принимать вызов?


И пока он думал об этом, то опустил взгляд и увидел в своей руке письмо. Он не представлял, как или откуда оно там взялось.


В то же время, хотя он не слышал слов Фана Синцзяня, каким-то образом он понял, что это письмо должно быть доставлено Тянь И. Словно он всегда это знал.
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–––––––


Тянь И сидел на арене. Одна его рука поддерживала подбородок, а глаза, казалось, не содержали никаких мыслей. Никто не знал о чём он думает.


Люди всех мастей собрались под ареной. Даже Губернатор Девитт стоял среди толпы. Позапрошлый Губернатор, теперь нынешний Глава Отдела Искусств Меча, Джеймс, стоял рядом с ним. Он спросил, – Это не тот парнишка, который пришёл в поместье губернатора той ночью?


– Он самый, – сказал Губернатор, тщательно изучив Тянь И. – Хотя этот человек ещё не стал Полубогом, его воля беспрецедентна. Даже у обычного Полубога не встретить такой могущественной воли.


Глава Отдела Джеймс взглянул на Тянь И. Он почувствовал только сильную уверенность, которая словно ветром прошла по его лицу. Этот Тянь И, где бы он не находился, всегда вызывал сильное чувство присутствия. Как если бы он был центром мира – нет, всей вселенной.


Джеймс ещё никогда не чувствовал такого сильного чувства, ни от кого.


– Этот человек, наверно, будет достойным противником Синцзяню, – нахмурился Джеймс. – Что сказал Второй Принц?


– Его Высочество сказал, что корни этого человека таинственны, а совершенствуемое им боевое искусство не нормально. Пока он сказал нам просто не атаковать его в прямом столкновении.


-


Хильдебранд, третий в академии, был в оцепенении с тех пор как вернулся Великий Западный Город. Даже получив вызов Тянь И и проиграв, Хильдебранд не был сильно удивлён.


Но узнав, что сегодня между Тянь И и Фаном Синцзянем состоится сражение, он пришёл посмотреть.


– Способности меча Фана Синцзяня наверняка уже лучшие среди всех, кто уровнем ниже Божественного, – вздохнул Хильдебранд. – Интересно, сколько его приёмов сможет выдержать Тянь И?


Неожиданно перед ним появился Холт. Он взглянул на Хильдебранда и сказал, – Возможно считать придётся Фану Синцзяню.


– Холт? – увидев его таинственное выражение лица, Хильдебранду стало любопытно, – Ты знаком с Тянь И?


Холт улыбнулся и взглянул на Тянь И, его глаза были полны восхищения. – Я тоже видел способности Фана Синцзяня и хотел догнать его. Но теперь, когда он победил лидера Школы Искусств Меча, я понимаю, что он рождён гением и его ждёт великое будущее. Наверно, я никогда не догоню его.


– Но только узнав Тянь И, – продолжил он, – я понял, что такое настоящий гений. Фан Синцзянь станет великим человеком в будущем, но легенды будут слагать о таланте Тянь И. В будущем он, наверно, будет одним из сильнейших существ, что когда-либо существовали.


Насмотревшись на безумный взгляд Холта, Хильдебранд потёр нос и потряс головой: – Холт, ты преувеличиваешь. Сила Фана Синцзяня уже превосходит любые ожидания.


Они оба не верили друг другу. Оба покачали головой и продолжили смотреть на арену.


На другой стороне арены, Лилия смотрел на Тянь Ли холодным взглядом. Она фыркнула и сказала, – Какой-то клоун смеет бросить вызов Учителю!


Рядом с ней стоял лорд города Кирст, который поспешил навестить свою дочь. Он продолжал пытаться почувствовать её колеблющееся сознание, но всё в пустую. Она словно входила в новую реальность буквально в этот самый момент.


Лорд посмотрел на неё крайне удивлённым взглядом: – Лил, да ты же вот-вот достигнешь Восприятия Небес?


– Это всё благодаря Учителю, – сказала она голосом полным восхищения. – Сила Учителя уже достигла невероятного уровня. Если он придёт, то, наверно, победит Тянь И одним ударом.


Лорд сомневался в этом. Насколько бы сильным не был Фан Синцзянь, не стоит недооценивать Тянь И. Ему её заявление показалось слишком высокомерным.


Тем не менее, сердце не позволило возражать такой восхищённой дочери. Он только подумал о том, как убедить дочь. Что-то подсказывало ему, что такое восхищение человеком к хорошему не приведёт.


Почти все обсуждали арену в схожем отношении. Тем не менее, Фан Синцзянь победил Лидера. Хотя Тянь И появился неожиданно и сильно, побеждённые им оппоненты никогда не сравнятся с Лидером.


Поэтому большинство ставили на Фана Синцзяня, особенно те, кого победил Тянь И. Сейчас они смотрели на него взглядом ожидающим неудачу.


И тогда Тянь И неожиданно поднялся, а его глаза наполнил свет понимания.


– Так вот в чём дело... вот оно что... Теперь я понял... – бормотал он про себя, но уже через мгновение расхохотался маниакальным смехом. – Как и ожидалось... Я, Тянь И, сильнейший!


В следующее мгновение боевая воля Тянь И разнеслась вокруг всей арены.


Не было ни ветра, ни движений, ни взрывов.


Но каждый почувствовал нечто похожее на неожиданный и очень сильный ветер. Настолько сильный, что он практически разрывал их тела, разрезал сознания на части.


И где проходил этот порыв ветра, люди с превеликим изумлением понимали, что больше не могут контролировать свои тела.


Сознания всех людей в радиусе километра были подавлены Тянь И. Он забрал тела всех и каждого.


Даже Губернатора Девитта и Главы Отдела Джеймса.


В следующее мгновение на лице каждого появилась одинаковая улыбка. Та самая, какую хотел увидеть Тянь И.


– Мужчины сражаются во имя чести. Прежде чем ударить человека, нужно ударить душу. Все вы посредственны, люди, ваши глаза могут видеть, но не понимать...


На лицах каждого была одинаковая радость и восхищение. Именно это чувствовал Тянь, когда его Непоколебимое Убеждение Идеала достигло нового прорыва.


Когда Тянь И прошёлся через весь Великий Западный Город и получил Божественные знания, то полностью убедился в том, что он первый во всём мире, и потому его уникальные Волны достигли очередного прорыва. Благодаря этому его воля стала невероятно сильной, даже позволила ему забрать контроль над телами каждого в километре от себя всего одной мыслью.


– ... Вы ведь совсем не понимаете самого важного. Физическое тело просто инструмент. Пока моя воля жива, будет жить и мой дух. Даже без физического тела, даже если моё тело порвут на части, пока мой дух и воля существуют, я буду существовать. Я даже могу забрать чужое тело. Не имеет значения, насколько силён человек в других областях. Всё остальное лишь мирские объекты.


В следующее мгновение все почувствовали, как их тела вернулись под их контроль.


Но никто не говорил. Никто не двигался. Все с ужасом смотрели на Тянь И, который всё ещё стоял в центре арены. Техника показанная им заставила всех испытать вечный ужас.


«Такая невероятная способность...», подумал очень мрачный Губернатор Девитт. Когда его тело контролировали, он совсем не понимал как такое возможно.


Хильдебранд смотрел на Тянь И в оцепенении. Холт, стоящий за ним, вздохнул: – Видел? Вот это Тянь И. Никогда ещё я не видел человека с таким талантом. В сравнении с талантом Фана Синцзяня в искусстве меча, Тянь И встал на путь истинного Мужчины и Небес. Это путь к Божественности, который ещё никто до него не занимал.


Лица Лилии, лорда города Кирст, и Главы Отдела Джеймса изменились радикально. Все они смотрели на Тянь И как на монстра.


Такую сцену увидел Чжоу Синвэн, когда подошёл. Он нахмурился, но не стал много думать об этом. С письмом Фана Синцзяня в руке, он просто шёл к Тянь И под целой толпой безумных взглядов.
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–––––––


Проведя взглядом по множеству обезумевших лиц вокруг, Чжоу Синвэн спокойно сказал, – Синцзянь тренируется в уединении, так что он не придёт. Но он приготовил письмо для тебя.


– О? Сдаётся? – услышав это, Тянь И даже не удивился. Он чувствовал себя сильнейшем в мире, а потому считал, что у Фана Синцзяня нет шансов на победу. Что ещё он может, кроме как сдаться?


Но для Тянь И это не имело значения: – Я слышал, что Фан Синцзянь лучший мечник Великого Западного Региона и потому хотел сразиться с ним, чтобы подкрепить свой путь совершенствования. Однако я уже достиг нового прорыва. Если бы он пришёл и сразился, то это было бы довольно скучно. Уже не важно, будем мы сражаться или нет.


Услышав, что Фан Синцзянь даже не посмел придти, глаза каждого наполнились изумлением. Для них тренировка в уединении была просто отговоркой.


Оппонент стучит тебе в двери, а ты притворяешься, что дома никого нет? Он же просто выбросил всю свою репутацию и статус.


Более того, оппонент не был каким-то простаком, это же Тянь И, победивший практически всех в Великом Западном Городе.


В глазах всех Фан Синцзянь избежал боя.


Хильдебранд не мог поверить своим ушам. Фан Синцзянь, человек, искусство меча которого он считал непостижимым, избежал боя. В это невозможно поверить!


Хотя воля продемонстрированная Тянь И была довольно интенсивна, ему не казалось, что этого бы хватило пересилить зловещую волю Десятого. Хильдебранд не понимал почему Фан Синцзянь решил избежать боя.


Холт покачал головой и сказал, – А я-то думал, что путь выбранный Фаном Синцзянем означает отважное продвижение вперёд без единого шага назад. Не думал, что он испугается.


Думая над этим, Холт не удержал вздох: – Раньше мне казалось, что в этой части Великого Западного Региона мы с тобой сильнейшие. Но неожиданно появляется Тянь И и забирает всю славу.


И когда все наверняка решили, что Фан Синцзянь избежал боя, Чжоу Синвэн подошёл ближе к Тянь И и сказал, – Не знаю какие намерения у Синцзяня, но он попросил меня лично доставить это письмо.


– Письмо? Какой смысл приносить его сюда? Меня не интересует Фан Синцзянь, – сказал Тянь И, качая головой. – Следующим шагом будет отправиться в Дворец Мириады Звёзд и обсудить путь совершенствования с Астральным Предком.


Услышав эти его слова, толпа была поражена дальше всех разумных пределов. Холт тоже улыбнулся и сказал громким и отчётливым голосом, – Наш Дворец Мириады Звёзд собирается начать Звёздную Церемонию и мы приглашаем прошлого Лидера Школы Искусств Меча, Чжаня Хунчэня, а также нынешнего Учителя секты Древнего Пути Ада, Правителя Бездны. Кроме того, мы приглашаем лидера Восьминаправленного Алого Дракона. Все мы обменяемся путями совершенствования Рыцарей. Великий Учитель полон уважения к таланту брата Тянь И, а потому пригласил его присоединиться к нашему обмену.


Великий Учитель Холта Астральный Предок... Прошлый Высший Лидер Школы Искусств Меча Чжань Хунчэнь, до этого тренировавшийся в уединении, тот самый Учитель нынешнего Высшего Лидера, Хэна Тяньсяо... Правитель Бездны Древнего Пути Ада... Лидер Восьминаправленного Алого Дракона... Это были четыре эксперта Божественного уровня из десяти во всей Империи.


Когда люди услышали, что они соберутся, а Тянь И к ним, заставило взгляды каждого изменить.


Для них ценность Тянь И взлетала в небеса.


Однако Чжоу Синвэн был словно глухим, он всё ещё продолжал двигаться к Тянь И через толпу. Чем заставил того нахмуриться: – Разве я не сказал, что не собираюсь читать это письмо?


– Но Синцзянь сказал, что я обязан передать его лично тебе.


Упрямство Чжоу Синвэна заставило Тянь И громко засмеяться. Он немного нетерпеливо затряс головой и сказал, – Ладно, посмотрим, что там начеркал Фан Синцзянь.


В то же мгновение, он неожиданно исчез с арены и появился прямо перед Чжоу Синвэном. Его скорость была настолько непостижима, что пробуждала первобытный ужас в людях.


В то же мгновение, его рука потянулась к письму. Однако в этом простом процессе он неожиданно остановился.


Потому что пока его рука тянулась к письму, он чувствовал странное давление, словно всё небо давит на его сердце.


Это не было гравитацией или какой-то силой. Чистое ментальное давление. Словно на него давила гора.


«Хмф, пытаешься побороть меня волей?»


Тянь И сосредоточил своё сознание и выпустил взрывную волю, постепенно испарив тяжёлое чувство. Однако чувство ненадолго исчезло, прежде чем усилилось вновь, когда его рука приблизилась к письму.


Теперь уже не только Тянь И мог чувствовать тяжесть. Люди в десяти метрах от него тоже почувствовали давление на сердца.


«Какая сильная воля...»


Тянь И чувствовал могущественную волю в письме. Больше он не осмеливался сдерживаться и сконцентрировал всю свою волю, пока продолжал тянуться к письмо.


Это было прямым столкновением воли Тянь И и Фана Синцзяня.


Люди в радиусе ста метров чувствовали как их сердца громко стучат. –Бум-бум-бум!– Больше половины людей почувствовали тяжесть громадной горы над своими сердцами, и с громким рокотом все повалились на колени. Они не могли ничего сделать с этим чувством.


Тянь И, взявший письмо, чувствовал тяжесть сильнее всех остальных.


Если до этого над ним нависла высокая гора, то теперь словно целый горный ряд.


Тело Тянь И дрожало, пот тёк с его лба, пока тело приближалось к земле сантиметр за сантиметром, словно он медленно падал на колени.


– Хочешь поставить меня на колени? Да ты даже лично этого не сделаешь, чего уж говорить о письме.


Непоколебимое Убеждение Идеала становилось сильнее вместе с упрямством человека. Это давление не только не поставило его на колени, но и укрепило его высокомерие. Воля Тянь И росла семимильными шагами, пока не достигла ста двадцати процентов, благодаря чему он смог распрямится, укрыв свою сердце под куполом Непоколебимого Убеждения Идеала.


Победив волю заключённую в письме Фана Синцзяня, Тянь И выдохнул и ухмыльнулся.


Он открыл письмо, в нём оказалась всё лишь одна строка, явно вырезанная мечом:


«Единственный выбор: покориться!»


С громогласным взрывом, слова проникли в его глаза и неудержимое давление потянуло его к земле. Эта сила не могла влиять на материальный мир, но такой удар воли был столкновением информационных потоков.


Если до этого на него давил горный ряд, то теперь словно вся земля мира.


Тянь И свирепо взревел, но его тело продолжало приближаться к земле. Однако когда его коленки оказались в сантиметре от земли, он силой остановил себя.


Стиснув зубы, с безумно трясущимися мышцами по всему телу, его воля подскочила до ста сорока процентов под безумным усилением Непоколебимой Убеждённости Идеала.


Свирепо взревев, Тянь И порвал письмо Фана Синцзяня на клочки.


Однако это ничуть не повлияло на давление.


Бесчисленные световые мечи загорелись над клочками письма, сформировав те же самые слова, которые теперь светили над всем километром радиуса арены.


Ужасающее давление продолжало прорываться. Если раньше на него давила только земля, то теперь, с загоревшимися словами, давило и всё небо.


Землю можно взорвать, горы снести, но что делать, если на тебя упало всё небо?


– Аррргх!


С криком агонии Тянь И упал на колени, кровь текла из носа и глаз. В то же время, светящиеся слова поднялись высоко в воздух и разнеслись взрывами. –Бам-бам-бам-бам!– Ряды людей упали на колени. За какие-то несколько секунд все, кто пришёл посмотреть бой, упали на колени, вне зависимости от возраста и пола. Только Чжоу Синвэн, принёсший письмо, продолжил стоять в центре всего. Однако судя по его взгляду он уже был в оцепенении.


Далеко от них Холт, стоящий на коленях, посмотрел вверх и увидел слова горящие в небе. – «Единственный выбор: покориться»? – В это мгновение он тут же почувствовал как бесчисленные острые мечи пронзили его тело, а лицо побледнело от боли.


Вся арена погрузилась в тишину. Тянь И посмотрел на слова в небе, глаза его были полны крови, а лицо наполнено смущением и яростью. Он снова свирепо зарычал и попытался подняться на ноги. Но что бы он не делал, как бы не посылал свою волю, казалось, что упавшее небо плотно прижало его к земле. Он не мог даже шевельнутся, как тут поднимешься.


Такой ментальный удар был разрушительным даже для обычных людей, чего говорить про тех, кто совершенствовал свою волю, как Тянь И?


Вместе с душераздирающим криком агонии, зрение Тянь И неожиданно окутала темнота и он потерял сознание.


Сегодня бесчисленные люди Великого Западного Города могли лишь стоять на коленях и покорно кланяться под этим непостижимым, непобедимым, и ужасающим намерением меча.
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Глава 478



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 478


–––––––


После этого события никто в Великом Западном Городе, да и во всём регионе, не смел бросить вызов Фану Синцзяню.


Что же до Тянь И, то когда люди опомнились, он уже исчез не оставив и следа. Никто не знал куда он делся.


Андерсон даже не пришёл на арену. И не только потому что знал, что Фан Синцзянь не собирается приходить, но и потому что знал, что Тянь И ему не соперник.


Фан Синцзянь, остававшийся в уединении три дня подряд, успешно объединил все свои техники меча, теперь его уровень совершенствования был действительно непостижим.


Андерсон пошёл к комнате тренировок и понял, что не может к ней приблизиться. С каждым шагом он чувствовал как в его мозг вонзается бесчисленное множество игл. Словно само его сознание разрезают мечи.


Чем ближе он подходил, тем сильнее было это чувство. Своего предела он достиг в десяти метрах от комнаты.


«И это мой предел?», подумал он с разочарованием. Но вскоре разочарование сменилось решительностью; он сел и медленно тренировал свою волю с помощью бесконечных ударных волн сознания Фана Синцзяня.


Он занимался этим все три дня и потому понимал, насколько могущественен Фан Синцзянь.


-


На Священной Земле три человека сидели в позе лотоса.


Одной из них была леди с сексуальной фигурой и крепким телосложением. Она смотрела на двух мужчин перед собой.


Один из них был в серой робе и с женоподобным строением тела. Серый свет вырывался из его глаз, которые были наполнены зловещей волей, жуткостью и жестокостью.


Другой человек был одет в белое, его глаза не несли за собой никаких эмоций. Как если бы в его сердце никогда не было ни одной эмоции. Однако при близком рассмотрении можно было заметить бесконечный свет меча, мерцающий в его глазах.


Мужчиной в белом, конечно же, был Фан Синцзянь, тренировавшийся в уединении три дня, и наконец-то объединивший все свои техники в одну. Эти три дня он не делал ничего, только полностью фокусировался на объединении всех своих техник в одну величайшую. Он назвал её Четыре Меча Богоубийцы.


Но это не всё. Эти три дня он обменивался опытом совершенствования и принципами с Фан Цянь и Тираном. Благодаря этому он основательнее понял совершенствование.


Всё же, они трое были гениями своей области, пути Рыцарей, в магических печатях, и в чёрной магии. Все они достигли вершины двадцать девятого уровня, и потому отлично понимали собственные пути совершенствования. Благодаря этому обмену каждый во многом преуспел.


– Четыре Меча Богоубийцы... Четыре Меча Богоубийцы... – Фан Цянь посмотрела на Фана Синцзяня с мрачным лицом и сказала, – Прежде чем ударить человека, сначала ударь его дух. Воля и вправду сильнее физического тела. Она ведь не ограничена материальным миром. Твоя техника Четырёх Мечей Богоубийц создана с целью удара прямо по душе противника, с намерением убивать экспертов Божественного уровня.


– Именно, – кивнул Фан Синцзянь. – Атаки десятого в тот раз вдохновили меня. В сравнении с физической силой, или различными эффектами, вроде огня, молний, холода, и остального... Воля, двигающаяся со скоростью света, возможно, сильнейшая в атаке. Сейчас я одной мыслью могу расколоть душу обычного Конферированного Рыцаря второго перехода. Его сознание будет полностью стёрто, а тело останется в коме.


– Однако физическое тело равноценно важно, – сказал Тиран, поглотивший Тринадцатого, который достиг двух уровней совершенства. Пока он говорил, от него исходила аура тысячи четырёхсот сорока семян специальностей и кипящая сила физического тела. – Воля – душа плоти, а плоть – корень духа. Чтобы воля могла стать сильной, сильным должно стать тело. Чтобы сознание и воля могли продолжать развиваться, необходимо развивать физическое тело, – вздохнул Тиран. – Поглотив это тело, я с каждым днём всё лучше понимаю преимущества сильного тела. С таким запасом энергии и развитием мозга сила воли сама по себе становится могущественнее. Развитие тела и воли связаны неразрывно.


– Верно, – кивнула Фан Цянь. – Чтобы стать Тёмным Рыцарем воля должна достичь того уровня, на котором она сможет влиять на материальный мир. То же относится к пути совершенствования Рыцарей, с их магическими печатями и чёрной магией. Все должны сделать этот шаг, однако Рыцари выбирают путь развития своего тела и с помощью достижения прорывов физическим телом стимулируют свой разум и сознание. В то мгновение, когда человек попытается достичь Божественного уровня, сила совершенствования тела соберётся в сознании и развернёт всю жизненную энергию в волю, благодаря чему и будет достижим прорыв в Божественный уровень.


Тиран улыбнулся и кивнул: – А магические печати укрепляются за счёт сил одолженных у богов, что вне небес. Человек продолжает поглощать их силу, постепенно превращая её в свою. Пока тело соответствует минимальным требованиям и может дать достаточно энергии мозгу, можно напрямую поглотить силы богов и превратить их в силу воли, чтобы достичь Божественного уровня.


Фан Синцзянь продолжил: – Чёрная магия и магические печати очень похожи. Разница в том, что они используют разные методы для достижения двенадцати типов внешних сил. Получая эти силы укрепляется и воля, благодаря чему достигается прорыв в Божественный уровень. – Фан Синцзянь подвёл итоги: – Путь Рыцарей совершенствует силу, собирая многое и показывая совсем немногое. Хотя эффект может казаться медленным на начальных стадиях, шансы достижения Божественного Уровня выше. Магические печати и чёрная магия, с другой стороны, совершенствуют силу других, концентрируясь на превращении сил богов за небесами в свою. Поскольку с самого начала такие могут одалживать силу богов, очень скоро достигается видимое могущество. Однако силы богов превратить в свои крайне трудно, поэтому шансы достичь Божественного уровня очень низки.


Спустя три дня обмена все они гораздо лучше поняли пути совершенствования друг друга. В результате перед каждым предстала более чёткая картина будущего прогресса.


Фан Цянь посмотрела на Фана Синцзяня и спросила, – Ты всё ещё планируешься отправиться в Демонический Город? Хотя магические печати и чёрная магия не способны повлиять на тебя напрямую, эксперты Божественного уровня это тебе не шутки. Мы не знаем какие ещё силы у них могут быть.


– Если я не отправлюсь сейчас, то уже никогда не найду покоя. – После этого Фан Синцзянь поднялся. Сила меча извергалась из его тела, текла по всем суставам, нервам, и сосудам.


Можно было даже заметить свет меча, проносящийся по его телу.


Фан Синцзянь вновь достиг прорыва в силе. Прорыв через базу Первого Принца позволил ему поднять уровень ментального совершенствования до восьмого. Более того, его атрибуты и специальности вновь поднялись. Техники меча объединились вместе и обрели колоссальную силу.


За исключением его первого меча, «Перерождения», каждый из Четырёх Мечей Богоубийц укреплял потенциал и атрибуты, каждый был удивительнее предыдущего. Все они родились из резни и разрушений.


Атрибуты Фана Синцзяня стали следующими:


–––


Имя: Фан Синцзянь


Возраст: 18


Профессия: Владыка Небесного Меча


Уровень: 29


Сила: 295 + 19


Ловкость: 307 + 19


Реакция: 211


Выносливость: 190


Гибкость: 190


Синхронизация Эфира: 100%


---


Атрибуты перечисленные выше вступают в силу вместе с активацией Потрясающих Астральных Божественных Силовых Волн.


Благодаря Идеальной Мускулатуре +19 к силе и ловкости (10% атрибута Выносливости).


---


Умения / техники: Отрицание Границ, Четыре Меча Богоубийцы 40 уровня, Эфирное Божественное Искусство 12 уровня, Божественное Оружие Белой Кости, Намерение Воли Небесного Меча


---


Внутренние специальности: 243


Внешние специальности: 8


Волны: Потрясающие Астральные Божественные Силовые Волны 8 уровня


Ментальный метод совершенствования: Универсальный Меч Лунно-солнечного Доминирования 8 уровень.


–––


Фан Синцзянь взглянул на Фан Цянь с Тираном и сказал, – В этот раз Тиран пойдёт со мной. Ты, Фан Цянь, останешься здесь и поможешь мне решать необходимые вопросы в Великом Западном Регионе. Но лучше тебе не делать ничего подозрительного. Иначе я разберусь с тобой, как только вернусь.


Фан Синцзянь указал пальцем и остаточные изображение устремились ко лбам Тирана и Фан Цянь. Два потока информации, или, скорее, намерения меча, проникли в их разумы.


Они были крайне могущественны и сконцентрированы, точно как в том письме, которое Фан Синцзянь отправил Тянь И. Перед этим не могли выстоять ни Фан Цянь, ни Тиран.


Фан Цянь горько засмеялась, понимая, что Фан Синцзянь до сих пор ей не доверяет. Однако Тиран улыбнулся, словно он и не был против.


Поэтому, в этот февральский день, оставив Фан Цянь позади, Фан Синцзянь и Тиран пропали со Священной Земли.


Два силуэта двигались со скоростью превосходящей скорость звука в несколько десятков раз, и пронзая воздух они устремились к Западному Морю.


Фан Цянь понимала, что Фан Синцзянь повергнет весь Демонический Город – если не всю Землю – в хаос.
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Глава 479



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 479


–––––––


В Демоническом Городе, на первом этаже роскошной квартиры в центре города, Джессика улыбнулась и поздоровалась с человеком перед собой. Это был мужчина с золотыми волосами и голубыми глазами, его тело было тощим и высоким. На нём был очень дорогой костюм. Он улыбнулся Джессике: – Не пригласишь меня внутрь?


Джессика улыбнулась улыбкой блестящей как солнце. – Не сегодня, дома младшая сестра. В следующий раз обязательно приглашу.


Мужчина улыбнулся и подразнил Джессику ещё немного, после чего вернулся в свою спортивную машину. Двигатель зарычал и он уехал.


Проводя машину взглядом, Джессика вздохнула. – Фьюф, с этим разобрались.


Подумав о доходе, корнях и магических способностях этого мужчины, Джессика довольно улыбнулась: – Густав не плохой парень, просто немного азартный.


Улыбаясь, Джессика вошла в лифт. Ростом в сто восемьдесят сантиметров, с длинными ногами и блестящими золотыми волосами, она заставила охранника сглотнуть слюну.


Джессика медленно подошла к двери своей квартиры.


Они с кузиной жили в одной квартире и хотя обе были членами Клана Медичи, одного из Пяти Великих Кланов, обе считались частью склоняющейся боковой ветви семьи. Единственное, что было в их силах, это не позволять сильно над ними издеваться.


Если бы не событие два года назад, они бы никогда не смогли купить эту квартиру.


Более того, она разом поднялась на целых три позиции. Теперь она была заместителем шефа отделения полиции в своей префектуре. Кроме того, её способности тоже совершили скачок, так теперь она была экспертом двадцать девятого уровня и второго перехода.


Всё-таки, пока у Воина магических печатей достаточно ресурсов, прогресс плёвое дело. Если только человек не захочет закалить атрибуты и специальности, то уровни будут повышаться стабильно.


Джессика, конечно, не была Воином вкладывающим много усилий в совершенствование. Поэтому став заместителем шефа и получив средства для перехода, она выбрала подъём до самого двадцать девятого уровня.


Однако воспоминания о произошедшем два года назад до сих пор вызывали у неё хмурость и небольшое чувство вины.


Встряхнув головой, словно пытаясь отогнать дурные мысли, Джессика открыла дверь и сказала с улыбкой, – Мэри, я вернулась. Густав меня подвёз. Хе-хе, думаю он на меня запал.


Однако в тот же момент, как она вошла в квартиру, Джессика обнаружил, что внутри совершенно темно. И ей никто не ответил.


Каждый волос на её теле поднялся. Она словно вошла в логово демонов, бесконечная зловещая воля обрушилась на неё как пламя преисподней.


Как и ожидалось от полицейского с многолетним стажем, Джессика глубоко вдохнула и успокоилась. Она тщательно изучила обстановку в квартире и заметила чёрный силуэт, тихо сидящий на диване. На руке силуэта был странный браслет, именно от него она чувствовала всю зловещую волю.


Она спокойно сказала, – Могу я спросить кто Вы такой? Я Джессика Клана Медичи. Если Вы вошли сюда случайно, то можете уходить. Я обещаю, что не стану преследовать Вас.


Она всё-таки заместитель шефа и эксперт двадцать девятого уровня второго перехода. Даже если от этого человека исходит поразительная аура, она может разобраться с ситуацией спокойно.


Ответ человека прозвучал равнодушно: – Джессика, всего два года прошло. Ты уже меня забыла?


Как только он договорил, тьма постепенно развеялась и свет вновь наполнил комнату. И показал Фана Синцзяня, лежащего на диване рядом с её кузиной, которая сидела очень прямо.


Увидев кузину с совершенно пустым выражением лица, она посмотрела на Фана Синцзяня. Её выражение лица тут же радикально изменилось. Она воскликнула, – Фан Синцзянь! Это ты! Почему ты-


– Жив? – Фан Синцзянь посмотрел на неё тем же взглядом, каким кот смотрит на мышь. – Тогда ты отвела меня в гавань и продала Чёрных Дьяволам Клана Онассис за несколько миллионов долларов... просто чтобы купить эту квартиру? – Фан Синцзянь заметил её полицейскую форму и добавил: – О, так тебя повысили? Тоже благодаря их деньгам?


Увидев Фана Синцзяня Джессика стала белее белого, но через несколько мгновений она снова успокоилась.


Всё же это просто Фан Синцзянь, человек без таланта, корней, и ресурсов.


По отношению к нему она чувствовала только вину.


Она сказала, – Фан Синцзянь, я знаю, что подвела тебя. Но ты должен понимать, что когда начались стычки между кланами Фан и Онассис, ты бы в любом случае оказался в плохом положении, – вздохнула она. Затем достала карточку из своей сумки и протянула её Фану Синцзяню. – Возьми. Здесь два миллиона. Возьми в качестве возмещения. Ты должен покинуть Демонический Город как можно скорее. Сейчас влияние Клана Фан в городе очень сильно. Если тебя найдёт твоя бабушка, то тебе конец.


Когда Фан Синцзянь ничего не сказал и не сдвинулся с места, а только посмотрел на неё с усмешкой, она нахмурилась: – По-твоему слишком мало? – Джессика потрясла головой. – Прекрати закатывать истерику. Я понимаю, что ты обижен, но так работает наш мир. Те, у кого есть власть, контролируют всё. Даже если ты продолжишь безрассудно вести себя в Демоническом Городе, то только погибнешь. Почему бы просто не уйти, забыть всё, и прожить хорошую жизнь с двумя миллионами долларов?.. Забудь про кланы Фан и Онассис. Идти против них нет никакого смысла.


Фан Синцзянь только ухмыльнулся. Он не двигался, но сказал, – Мне кажется, что тебе следует стоять на коленях, когда ты говоришь со мной.


Брови Джессики дёрнулись и она была готова взорваться от ярости. Но неожиданно на неё начала давить невероятная тяжесть. Ментальное давление было таким громадным, что у неё не осталось выбора, кроме как упасть на колени. С грохотом она оставила на полу трещины.


– Как такое возможно?! – Джессика была шокирована. – Я уже Эмиссар Электричества двадцать девятого уровня! Как ты мог поставить меня на колени одной мыслью?!.. Как ты это сделал?!


Фан Синцзянь покачал головой. – Джессика, ты действительно не понимаешь? Как я мог вернуться сюда без абсолютной силы? Сейчас мои способности ты даже в мечтах представить не сможешь.
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Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 480


–––––––


Но даже после этих слов Фана Синцзяня, Джессика не сдалась.


С рёвом, дуги электричества засияли по всему её телу, и она поднялась, подняв с собой бесконечное сияние. Она рванула на Фана Синцзяня, молнии собрались в электрическое копьё. Её удар был такой силы, что казалось, будто он может уничтожить целую улицу.


Хотя её разум был подчинён, она всё ещё могла давать команды своему телу с помощью электрических сигналов, которые напрямую давали команды нервной системе.


Фан Синцзянь встретил копьё Джессики с лёгким недовольством.


«Верно говорят, что с магическими печатями разобраться совсем не трудно. Даже такой человек как она смог достичь двадцать девятого уровня за два года. Однако достичь Божественного уровня с их помощью очень трудно. Экспертов Божественного уровня на всей Земле гораздо меньше, чем всего лишь в одной Империи. А эксперт Божественного уровня может материализовать собственную волю и влиять на физический мир. Так что какая разница, что тут сотни тысяч, если не миллионы, людей двадцать девятого уровня?»


В Чудесном Мире обычным людям не приходилось участвовать в войнах. Самыми низкими в иерархии воинов были Рыцари девятнадцатого уровня. Конферированные Рыцари второго перехода уже обладали достаточной силой, чтобы внести вклад в исход боя, а эксперты Божественного уровня влияли на исход всей войны и определяли будущее истории.


Можно было сказать, что когда сталкивались две силы, то против экспертов Божественного уровня могли выступать лишь другие эксперты Божественного уровня, в то время как против достигших второго перехода только другие достигшие второго перехода. Таким же образом рыцари первого перехода оставались на рыцарей первого перехода, но победа или поражение между достигшими первого перехода не повлияет на исход, если в бою участвуют эксперты Божественного уровня.


Всего одна позиция разницы в силе между двумя людьми была очень значима. Сильнейшие незаменимы, и их победы повлияют на исход всего сражения, однако обратного не происходило. Чем сильнее становился Фан Синцзянь, тем яснее понимал это.


Это также означало, что пока количество экспертов Божественного уровня на Земле не увеличится в разы, то никаких крупных ходов в Чудесном Мире они делать не будут. Всё же, как только магические печати перестанут быть тайной, то и факт, что Ассоциация Магов набирает себе союзников, станет известен Церкви Вселенской Правды, которая не останется в стороне.


За Церковь Вселенской Правды выступает больше тридцати экспертов Божественного уровня, включая Святых и Королей-Стражей. У них достаточно сил, чтобы раздавить все остальные силы Чудесного Мира.


Приём Джессики был именно таким. Магические печати позволяли одалживать силы злых богов за пределами небес, и такие силы были гораздо слабее, когда использовались на Земле. Поэтому на Земле способности Воинов магических печатей были несравнимы даже с их собственными силами в Чудесном Мире.


Однако то же самое относилось к Рыцарям. Плотность эфирных частиц в Демоническом Городе, похоже, едва достигала десяти процентов их плотности в Чудесном Мире.


Физическое тело и воля Фана Синцзяня не изменились, но эффекты вроде молний, огня, и прочих, которые он мог бы использовать в бою, были ограничены.


«В Демоническом Городе до сих пор эффективнее всего сражаться физической силой и волей.»


Пока Фан Синцзянь думал об этом, Копьё Молнии Джессики оказалось в сантиметре от его глаза. Однако сама Джессика думала, что Фан Синцзянь просто не успел среагировать на происходящее:


«Не вини меня. Винить тебе остаётся только себя, за свою незрелость.»


Но в следующее мгновение глаза Джессики широко раскрылись, но она всё равно не могла им поверить.


Её Копьё Молнии попало точно в глаз Фана Синцзяня, и даже её палец уже касался его, но не было никакого эффекта.


Ей казалось, будто она давила на стальную пластину, которая была немного мягкой. Странное касание вызвало и ужасную противодействующую силу. С громким криком она убрала руку и обнаружила, что три её пальца были неправильно согнуты. Кости внутри них оказались порванными в труху, вместе с сухожилиями.


И тогда Фан Синцзянь коснулся её лба одним пальцем. Джессика почувствовала только могущественное сознание в форме блестящего и мерцающего намерения меча, устремившееся в её тело через лоб. В мгновение ока оно пронеслось по всему её телу, словно готовясь разорвать её на части в любой момент.


Джессика попыталась сопротивляться, но её сердце поразила пронзительная боль, словно тысячи мечей пронзили его разом. Она закричала в агонии и упала на пол.


С этого момента каждый раз как в её голове появлялся хотя бы намёк на сопротивление, боль наплывала волнами. У неё ушло десять минут, чтобы привыкнуть к такому состоянию. Больше она не осмеливалась проявить никакого сопротивления.


Её лицо побледнело, глаза впали, лоб покрылся холодным потом. Она словно перенесла тяжёлую болезнь. Теперь она смотрела на Фана Синцзяня как на демона.


– Что ты со мной сделал?


– Направил поток намерения меча в твоё тело, – ледяным тоном сказал Фан Синцзянь. – Пока в тебе есть хоть какая-то враждебность ко мне, ты будешь испытывать агонию. Чем дольше будет держаться ненависть, тем сильнее будет агония. Продолжаться она будет, пока твоя враждебность не исчезнет полностью. Теперь моя очередь задавать вопросы.


Сердце Джессики утопало в ужасе. Она даже понять не могла силу Фана Синцзяня. А сила, которая порвала её пальцы, была для неё чем-то совершенно новым, чего она не чувствовала ни от одного другого Воина магических печатей.


Даже у шефа отделения полиции Демонического Города не было такой силы.


Фан Синцзянь задал вопрос: – Как сейчас обстоят дела у Клана Фан? Где Ли Шуанхуа?


– С тех пор как твою младшую кузину принял в ученики Король Чёрный Маг, Клан Фан стал очень влиятельным. Они использовали его репутацию, чтобы постоянно расти, и теперь они уже не пятые, а третьи среди Пяти Великих Кланов. Но Ли Шуанхуа... Она эксперт Божественного уровня, высшее существо Демонического Города. Как я могу знать, где она находится? Я только знаю, что она уже несколько месяцев не появляется на публике.


– Несколько месяцев? – Фан Синцзянь задумался. Ли Шуанхуа, вероятно, уже начала подготавливаться к изготовлению Снаряжения Божественных Останков и потому скрылась.


Больше всего он беспокоился, что Ли Шуанхуа отправилась в Чудесный Мир. Он огромен, поэтому найти её там будет очень трудно. Если ничто другое не сработает, то ему останется только выманивать её. Если это произойдёт, то ему придётся столкнуться с Ли Шуанхуа и её союзниками в прямом бою, а это последний вариант для него.


И тогда раздался звонок в дверь. Джессика посмотрела на Фана Синцзяня, который сказал, – Чего ты на меня смотришь? Кто-то у двери, иди проверь.


Джессика поднялась, всё её тело дрожало. Конечности очень болели и были ужасно слабы, и всё из-за той агонии, которую она только что испытывала.


Она взглянула на экран домофона и увидела мужчину в дорогом костюме. Это был Гюстав, мужчина, который подвёз её на спортивной машине.


Гюстав сказал, – Джессика? Ты забыла свой кошелёк. Давай я его занесу.


Джессика только собралась открыть рот, как в её голове раздался голос Фана Синцзяня:


– Кто это?


– Наши разногласия его не касаются... аххх...


На одну тысячную секунды вернулась боль, вызвав у неё сдавленный хрип.


Густав тут же спросил, – Что-то случилось? Джессика?


Она потрясла головой и попыталась улыбнуться, – Ничего. Просто поскользнулась.


В то же время, она вздохнула и мысленно ответила Фану Синцзяню, – Он из Клана Дюпон.


– О? Клан Дюпон из страны Белого Ястреба?


– Да.


Фан Синцзянь улыбнулся и сказал, – Умеешь же ты находить себе богатых партнёров.


Сейчас самыми влиятельными кланами Земли были те, в которых были эксперты Божественного уровня. Они, вместе с правительством различных стран, сформировали Земную Федерацию, влиятельнейшую организацию Земли.


Конечно, существовало и множество других неувядающих фракций под Пятью Великими Кланами, как и недавно сформированные кланы, которые поднялись вместе с появлением Демонического города.


Клан Дюпон был одной из неувядающих фракций земли, а их доход сравним с таковым у небольшой страны. Они влиятельны как в армии, так и в политическом мире.


Даже Пять Великих Кланов могут только подавлять их. Они не могут безрассудно пытаться их убить, иначе может начаться мировая война. Вполне возможно ядерная.


Взглянув на изображение Гюстава, Фан Синцзянь кивнул.


– Парень из Клана Дюпон... Он может быть полезен.


Все эти мысли пронеслись в несколько мгновений, за это время Гюстав успел только улыбнуться и спросить, – Ну так что? Не впустишь меня?


Джессика вздохнула про себя и нажала кнопку.


Через минуту Гюстав уже стоял у её двери. Джессика открыла и беспомощно посмотрела на него.


Гюстав улыбнулся и вошёл. Однако его улыбка очень быстро исчезла с лица. Взгляд Гюстава прошёл мимо Джессики и упал на Фана Синцзяня, спокойно сидящего на диване. Он нахмурился, в его глазах загорелся холодный свет.
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–––––––


– Джессика, кто этот парень?


Гюстав был из основной ветви Клана Дюпон. Хотя он не был одним из пяти лучших наследников в своей ветви, доступ к ресурсам у него был весьма свободный. Будучи одним из основных членов клана, он с детства получал элитное воспитание.


Недавно Гюставу очень понравилась Джессика, поэтому увидеть чужого мужчину в её квартире он был совсем не счастлив.


Фан Синцзянь улыбнулся и поднял малец. Подул лёгкий ветер, захлопнувший входную дверь.


Гюстав не стал думать об этом. Как один из верхнего эшелона Клана Дюпон, он не только очень давно остаётся в Демоническом Городе, но и давно достиг двадцать девятого уровня. Однако как один из членов клана аристократов с длинной историей, он никогда не думал, что ему действительно придётся принимать участие в драке.


Он посмотрел на Фана Синцзяня взглядом превосходства, покачал головой и сказал, – Забудь, меня это не волнует. Убирайся отсюда сейчас же и я притворюсь, будто ничего не случилось.


После этих его слов первой побледнела Джессика. Она уже прекрасно понимала насколько ужасающим стал Фан Синцзянь. Более того, если что-то произойдёт с Гюставом, клан Дюпон её не отпустит точно.


Джессика сказала, – Синцзянь, мы ведь долгие годы были друзьями, прошу, прости ему эти слова.


Это было очень болезненным оскорблением для такого гордого человека как Гюстав. Он посмотрел на Джессику и сказал, – Ты хоть понимаешь, что ты сейчас сказала?


– Гюстав, пожалуйста, не говори ничего больше.


– Ублюдок! Вали из этого места сейчас же-


– Заткнись...


– Ради этого жиголо, ты-


– Умоляю тебя, не говори ничего больше. Синцзянь, он из Клана Дюпон. Прошу, помни об этом.


– Ха-ха, отлично. Ты настолько хочешь помочь этому жиголо?


– Гюстав, я пытаюсь помочь тебе...


– Заткнись.


И только Джессика и Гюстав начали спорить, как Фан Синцзянь спокойно сказал, – Клан Дюпон неплох, но я член Клана Фан. Не могу же я это так просто оставить? Более того, твои слова были оскорбительны, я просто обязан отнять хотя бы одну твою руку.


– Отнять руку? – Гюстав нахмурился и сказал холодным тоном, – Из Клана Фан? Несколько месяцев назад я их навещал, но тебя что-то не видел.


Как и ожидалось, Гюстав знал о Клане Фан. Фан Синцзянь потёр пальцы и сказал спокойно, – О? Ну, несколько месяцев назад меня не было в городе. Наверно поэтому я тебя не увидел.


– Хмф, значит Клан Фан? – Гюстав достал телефон и сказал, – Я позвоню Фан Цань. Вице-президенту Группы Тяньчжу. Она важная персона в Клане Фан. Посмотрим, узнает ли она тебя.


Фан Синцзянь улыбнулся. Гюстав, как оказалось, желал сотрудничать даже больше, чем он ожидал.


Фан Цань была членом ветви Клана Фан. Поскольку она вице-президент Группы Тяньчжу, компании Клана Фан, то у неё должна быть власть в клане.


Несколько месяцев Гюстав отправился в Клан Фан вместе со своим дедушкой, так что он встретил даже саму Старую Бабушку Фан. Но ни про какого Фана Синцзяня он не слышал, а значит этот парень никто в их клане. Поэтому Гюстав хотел использовать свои связи, чтобы лично преподать ему урок. Так член клана с длинной историей разбирается с проблемами. Вместо того чтобы лезть в драку, он может переложить давление на других.


Кроме того, Фан Цань ему задолжала. Она очень вежливо к нему относилась, так что сейчас отличная возможность воспользоваться этим.


– Фан Цань? Это Гюстав. Я тут встретил парня из Клана Фан, говорит, что руку мне оторвёт. Не желаешь приехать посмотреть?


Положив трубку, Гюстав бросил взгляд на Фана Синцзяня, желая увидеть панику. Он знал, что в Клане Фан старшие имеют полный контроль над младшими, да и вообще отношение у них серьёзное, даже свадьбы и важные жизненные решения принимали за них старшие.


Клан Дюпон был богатым кланом с великой историей. Они связались с Кланом Фан несколько месяцев назад, чтобы установить сотрудничество. Клан Дюпон инвестировал огромные средства в их клан, так что их можно было назвать новым Богом Богатства Клана Фан.


Фан Цань получила приказ быть гостеприимной к Гюставу, так что если ему требовалось что-то, она тут же спешила помочь.


Через двадцать минут появилась леди с не слишком приятной фигурой и золотыми глазами. Она была в пиджаке и брюках, прямо как западные бизнес-леди. – Гюстав, ты в порядке? Я приехала узнать, какой младший тут чушь городит. Клан Дюпон для нас как брат родной. Я определённо не позволю такого.


Гюстав хладнокровно улыбнулся и посмотрел на Фана Синцзяня. Джессика чувствовала ужасную тревогу, всё уходило из под контроля. Но воля Фана Синцзяня подавила её полностью, она не могла сказать ни слова.


Как только Фан Цань закончила говорить, она сперва кивнула Гюставу, и только потом повернулась на диван и увидела юношу. Фан Цань была изумлена дальше некуда. – Синцзянь! Это ты!


Фан Синцзянь спокойно сказал, – Давно не виделись, тётя Цань. Я не хотел зря беспокоить Ли Шуанхуа, эту старушку, поэтому мог пригласить только тебя. – Люди основной ветви Клана Фан были единственными, кто может оставаться в поместье, но Фан Синцзянь также встречал людей из боковых ветвей во время сборов.


Лицо Фан Цань напряглось, она сказала, – Ты хоть знаешь как давно мы тебя ищем? Почему ты вернулся только сейчас? Ты совсем забыл о клане?


В глазах Фана Синцзяня загорелся холодный свет. – Искали меня? Чтобы сделать апостолом Фана Синчэня? По-твоему это нормально?


Фан Цань нахмурилась: – Синцзянь, клан вырастил тебя, дал тебе еду и кров. Естественно ты должен отплатить клану. Это верно и достойно. Какой клан этого не делает? Более того, может твой статус не будет таким высоким в качестве апостола, зато ты сможешь обмениваться чёрной магией с Синчэнем. Хотя магические печати понять проще, чем чёрную магию, лишь понимание чёрной магии позволяет стать лучшим экспертом. Чего в этом плохого?


Фан Синцзянь равнодушно улыбнулся: – Значит, хотите меня вернуть?


Фан Цянь вздохнула и сказала, – Возвращайся со мной. Глава клана, как никак, твоя бабушка. Она никогда бы не сделала тебе ничего плохого.


С этим она сделала шаг назад и оказалась прямо перед Фаном Синцзянем, словно телепортировавшись. Вместе с ней на него полетело несколько торнадо, пока её рука тянулась к его плечу.


Однако в следующее мгновение потоки намерения меча взмыли в воздух. Фан Цань, Гюстав, и Джессика были отправлены в полёт, крича в агонии.


А затем на их телах загорелись световые мечи, разбрызгав по квартире кровь. Все трое упали на землю, все трое понесли тяжёлые ранения.


Джессика была относительно готова к этому, но Гюстав был полностью шокирован. Он никак не ожидал, что этот жиголо сможет победить всех троих одним приёмом. Что это за сила? Какой приём он использовал?


Стоя на коленях, Фан Синцзянь посмотрела на Фана Синцзяня ошарашенным взглядом: – Синцзянь, это же боевые техники Рыцарей. Ты стал Конферированным Рыцарем в Чудесном Мире?


– Да. Я стал Полубогом с одним уровнем совершенства. Поэтому я вернулся забрать тело моей матери у Ли Шуанхуа. – Он опустил взгляд на Фан Цань и сказал, – Где Ли Шуанхуа и тело моей матери?


Джессика ничего не сказала, когда Фан Синцзянь сказал, что стал Полубогом с одним уровнем совершенства. Однако Гюстав и Фан Цань глубоко вдохнули холодный воздух.


Они оба были важными персонами в своих кланах и даже посещали Чудесный Мир когда-то. Поэтому они знали какой путь выбирают Рыцари, и что для них повышение уровня в сотни раз сложнее, чем для Воинов магических печатей. И ещё они знали насколько могущественен Полубог с одним уровнем совершенства.


Фан Цань просто не могла представить, как ему удалось достичь такого уровня за какие-то два года.
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–––––––


Взгляд Гюстава был наполнен полнейшим ужасом и сожалением. Он бы никогда не подумал, что человек, которого он только что оскорблял, может оказаться Полубогом с уровнем совершенства.


Потоки намерения меча продолжали двигаться в его разуме, вызывая постоянную пронзительную боль во всём теле.


Сперва он повернулся на Фан Цань и спросил, – Этот человек правда член Клана Фан? Кто он?


Фан Цань горько улыбнулась и сказала, – Он внук главы клана, Фан Синцзянь. И сын госпожи Юэжу.


– Фан Синцзянь? – Гюстав вспомнил, что уже слышал это имя. Старший внук Клана Фан, обычный человек с посредственным талантом. Два года назад он сбежал из дома и исчез. Никто не ожидал, что он станет Полубогом и вернётся с жаждой убийства.


Гюстав посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, – Сэр, я правда не знал Вас. Я уважаю и восхищаюсь Вашей силе, и надеюсь получить прощение за мою импульсивность. Я обязательно возмещу Вам этот долг.


– Я уже говорил... – спокойно ответил Фан Синцзянь. – За твою грубость я обязан отнять хотя бы одну твою руку. С властью Клана Дюпон вернуть руку будет нетрудно.


Гюстав хотел продолжить умолять, но неожиданно повернулся на свою правую руку и его глаза открылись дальше некуда.


Под изумлёнными взглядами каждого, правая рука Гюстава просто исчезла. Кровь лилась ручьём из плеча, и Гюстав начал кататься по полу в агонии. Весь характер члена великого клана куда-то пропал.


Как наследник клана с великой историей, он всегда был человеком, перед которым всё подавали на блюдечке. Достигнув двадцать девятого уровня за счёт ресурсов, он ни раз в жизни не был в настоящем бою. Так как он мог выдержать боль от потери руки? В мгновение ока он потерял сознание из-за ужасной боли.


Всё же Воины магических печатей полагались на силу магических печатей. Они не проходили через множество реальностей, и способностей у них было куда меньше, чем у Рыцарей. Даже на двадцать девятом уровне не у всех Воинов магических печатей была способность к регенерации. Если Гюстав упадёт в кому, то может даже погибнуть от потери крови.


Отчаяние в глазах Джессики становилось всё ярче. Так он отплатил за грубость. Как он отплатит ей за всё то, что сделала она?


В следующее мгновение Фан Синцзянь посмотрел на Джессику и сказал, – Человек, которого я ищу, уже здесь. Тебя я собираюсь убить. Что ещё ты хочешь сказать?


– Я... – Джессика упала на колени и впала в оцепенение. По её щекам слёзы текли словно бумажные змейки, бесконечно. С ужасом неминуемой смерти, её разум полностью лишился мыслей, она не могла придумать ничего.


Когда Фан Синцзянь покачал головой и начал поднимать руку, Джессика неожиданно завизжала, – Стой! Подожди! Ты же ищешь Кэролайн, верно? Это она тогда нашла меня и заставила предать тебя. Ты же хочешь ей отомстить, да? Она сейчас в секретном отделе Федерации, и ты не сможешь так легко её достать. Но между нами всё ещё есть секретный канал, я могу тебе помочь!


Пока она говорила, по её щекам продолжали течь слёзы, но она не сводила взгляда с Фана Синцзяня.


– Кэролайн... – Фан Синцзянь улыбнулся. Однако в следующее мгновение его лицо словно обдало льдом. – Мне не нужная твоя помощь. Клан Онассис я вырежу полностью. Однако ты можешь пожить ещё немного и насладиться шоу.


В следующее мгновение Тиран, до этого держащий форму браслета, превратился в громадного питона метр шириной. Он проглотил Джессику целиком и снова вернулся в форму браслета на руке Фана Синцзяня. Однако теперь на браслете было ещё одно лицо.


Если присмотреться, то в этом лице можно было узнать Джессику, сжавшуюся в несколько раз. Её глаза моргали, в них читалось отчаяние.


Фан Синцзянь сказал Тирану, – Пока пусть живёт. Я хочу, чтобы она сама увидела, насколько неправильное решение приняла тогда.


Затем его взгляд упал на Фан Цань.


Больше Фан Цань не могла позволить себе оцепенение. Когда взгляд Фана Синцзяня повернулся на неё, она невольно затряслась и сказала, – Фан Синцзянь, мы же с тобой одной крови. Ты ведь не можешь меня убить?


– Убить? Ты думала, что я хочу просто убить тебя? – Жажда крови наполнила его глаза. – Эта старая демоница, Ли Шуанхуа, бессердечное существо. Она убила мою мать и хотела, чтобы я был рабом её внука всю свою жизнь. Всё во имя процветания Клана Фан, значит? О, ну тогда мне остаётся только погрузить клан в хаос на её глазах. Затем она встанет на колени перед телом моей матери и признает свою вину. Я хочу, чтобы она знала, что она сделала не так.


Фан Цянь покачала головой и улыбнулась: – Это невозможно. Синцзянь ты же понимаешь, что глава клана эксперт Божественного уровня? Ты не победишь её... Послушай мой совет. Покинь Демонический Город прямо сейчас, вернись в Чудесный Мир. Я помогу тебе скрыть произошедшее сегодня, так что клан не отправится за тобой. Ты сможешь провести остаток жизни в мире и спокойствии.


Фан Синцзянь посмотрел на неё как на идиотку.


– Я, по-твоему, идиот? Или ты сама идиотка? В этот раз я не сдамся, если только не умру. – Могущественная жажда убийства собралась в сердце Фана Синцзяня. Тиран был удивлён. Несмотря на спокойное лицо Фана Синцзяня, в нём кипел целый океан эмоций с тех самых пор как он вернулся на свою родину.


Фан Цань продолжила пытаться его убедить: – Синцзянь, произошедшее восемнадцать лет назад не так просто. У главы клана должны были быть собственные трудности.


– Трудности? Какие трудности могут заставить убить собственную дочь и пытать своего внука, как если бы она была просто свиньёй для разведения? Когда меня похитила группа Чёрных Дьяволов Клана Онассис, она что-нибудь сделала? С самого начала и до конца она не относилась ко мне как к своему внуку.


Когда Фан Цань снова открыла рот, глаза Фана Синцзяня засияли и вперёд взмыло мерцание меча. Обе её руки были мгновенно отрублены.


Лицо Фан Цань побледнело дальше некуда. Она горько улыбнулась и сказала, – Тогда чего ты хочешь? Но позволь мне сказать, если ты хочешь, чтобы я помогла тебе разобраться с главой клана, то я лучше умру сейчас. Иначе со мной умрёт вся семья.


– Естественно я не собирался брать тебя с собой на сражение со старой демоницей, – спокойно сказал Фан Синцзянь. – Скоро должно начаться собрание Клана Фан, верно? Я хочу, чтобы ты сказала, где оно будет проводиться, и отвела меня туда.


Великие кланы проводили собрание раз в месяц. В целом они служили для сплочённости клана и чтобы подвести итоге месяца.


Когда она услышала, что Фан Синцзянь собирается совершить такую глупость; отправиться прямиком на собрание клана, Фан Цянь вернула немного духа. Луч надежды выживания появился в её глазах.


Она сказала, – Никаких проблем. Я приведу тебя к месту собрания. Оно будет завтрашней ночью. Когда придёт время, я даже могу привести тебя прямо туда, ты сможешь встретить с главой клана. И тогда ты сможешь лично отомстить за гибель Юэжу.


Как Фан Синцзянь мог не понять о чём она думает? Он просто решил подыграть. Намерения меча мигнуло в его глазах, пока жажда убийства постепенно отдалялась.
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Первые неудачи Фана Синцзяня два года назад начались из-за его бабушки, Ли Шуанхуа, вынудившей его сбежать из дома. Затем его предала Джессика, из-за чего она попал в руки Чёрного Дьявола Кэролайн, которая пытала его дольше всего, на протяжении семи дней и ночей.


Тем не менее, больше всего Фан Синцзянь всегда ненавидел свою бабушку.


Она убила его маму, она не давала ему ресурсов для совершенствования. Кроме того, она пыталась заставить его стать апостолом Фана Синчэня, а когда его похитили, то её это даже не волновало... Всё это вызывало его разочарование в ней.


И ко всему прочему, она хочет использовать останки его матери для создания Снаряжения Божественных Останков. Поэтому его первой целью будет Ли Шуанхуа. Приоритет Кэролайн и других членов Клана Онассис, которые замешаны в его похищении, ниже.


Поэтому на следующий день Фан Синцзянь последовал за Фан Цань в большое поместье.


Оно принадлежало Клану Фан и было не слишком большим, зато в нём каждые пять шагов стояли беседки, а каждые десять часовые. Все они были стражами, которых вырастил Клан Фан, чтобы они приняли эзотерические профессии первого перехода и стали Бронированными Воинами Чёрного Кристалла.


Эти могущественные Воины девятнадцатого уровня могли состязаться по скорости со спортивной машиной, а ударом кулака разносили стены. Экипированные боевой одеждой, высокочастотными клинками, и электромагнитными винтовками, они могли уничтожить любую армию Земли.


Если бы такие люди отправились в прошлое на тридцать лет, то отряд в десять человек мог бы захватить целую страну. А сейчас они могли работать только как телохранители Клана Фан.


В зале заседаний на втором этаже поместья было больше десяти важных членов Клана Фан различных отделов, организаций, компаний, а также различных политических и военных полей.


Клан Фан, поддерживаемый экспертом Божественного уровня, обладал влиянием давно растянувшимся на многие сектора Демонического Города, государства Синь, и всей Земли.


Два человека сидящих спереди были вторым и третьим дядями Фана Синцзяня, Фан Юэхэ и Юэмин.


Второй дядя, Фан Юэхэ сказал, – Юэмин, что означают твои действия в прошлом месяце? Компания Веннеси уже начала связываться с нами насчёт сотрудничества. Зачем ты продолжаешь посылать людей разобраться с ними? Их президент спрыгнул с крыши на прошлой неделе, жена умерла от рака лёгких, а дочь пропала. Только не говори, что ты тут не при чём.


Фан Юэмин засмеялся. С бесстыжим взглядом он сказал, – Второй брат, да их компания ведро мусора. Мы просили передать нам патент, а они давай выставлять такую абсурдную цену. Пришлось научить их уроку, а патент и долю получить не потратив и цента. Что тебя не устраивает?


Многие члены высшего эшелона Клана Фан нахмурились, но ничего не сказали.


И всё потому что фан Юэмин получил огромную власть благодаря своему сыну, Фану Синчэню. Когда Фан Синчэнь был назван талантливым Магом и даже назначен наследником Короля Чёрного Мага, статус Фана Юэмина взлетел словно на ракете.


В частности, Старая Бабушка Ли Шуанхуа сказала, что следующим главой клана, вероятно, будет его сын. Кто мог ему перечить?


Талант Фана Юэхэ был неплох, но ещё он хорошо справлялся со своей работой и отлично управлял множеством организаций. Но то что у него до сих пор не было сына, даже спустя годы после свадьбы, был его главной слабостью.


Самодовольный взгляд Фана Юэмина вызывал у него ярость, но он ничего не мог седлать. Только попытаться убедить своего брата, – Третий брат, разве у нашего клана не хватает денег? Таким образом, ты только репутацию нам портишь. Кто в будущем станет с нами работать?


– Аргх. Второй брат, как же ты раздражаешь! – Фан Юэмин поднялся и сказал, – У меня встреча с несколькими друзьями, так что я первым пойду. Можете продолжать болтать.


– Стоять! – свирепо крикнул Фан Юэхэ. – Мама ещё не пришла, а ты уже уходишь? Твои друзья тебе важнее собрания Клана Фан?


– Второй брат, ну как ты можешь такое говорить? Разве я завожу столько знакомств не ради нашего клана?


Остальные члены высшего эшелона Клана Фан сидели с беспомощными выражениями лиц. Никто не хотел влезать во внутренние отношения основной ветви клана.


И тогда открылась дверь, в зал медленно вошла Фан Цань. Фан Синцзянь шёл за её спиной.


Заметив её, Фан Юэхэ фыркнул и сказал, – Фан Цань, почему так поздно? Ты забыла во сколько мы собираемся?


– Ха-ха, – раздался голос Фана Синцзяня из-за её спины. – Второй дядя, за эти два года ты стал таким уверенным.


С появлением Фана Синцзяня зал наполнили ахи. Большинство не могли поверить своим глазам, они словно призрака увидели.


Меньшинство даже не узнали его. Однако перешёптывания тут же сообщили имя Фана Синцзяня каждому, и потому каждая пара глаз смотрела на юношу с удивлением и любопытством.


Фан Юэмин крикнул первым, – Шакал! Да как ты посмел вернуться?! – Лицо Фана Юэмина было ледяным. – Тогда мама попросила тебя стать апостолом Синчэня, как ты мог сбежать?! Самовлюблённый бессердечный болван! Ты хоть знаешь, что полученный Синчэнем апостол оказался гораздо слабее?


Фан Синцзянь только улыбнулся. Эта улыбка была очень жестокой, а на Фана Юэмина он смотрел как на мертвеца.


Он проигнорировал своего третьего дядю и посмотрел на второго.


Тогда именно Фан Юэхэ в тайне позволил Фану Синцзяню сбежать из зала предков, дав шанс сбежать из Клана Фан. Иначе он бы на всю жизнь стал рабом Фана Синчэня.


Когда его похитила Чёрный Дьявол Кэролайн, ему сказали, что второй дядя сделал это чтобы ослабить Фана Синчэня, потому что у него самого не было шансов стать главой клана.


Тем не менее, правду ему сказала Кэролайн или нет, второй дядя спас его жизнь.


Фан Синцзянь сказал, – Второй дядя, сегодня я вернулся по двум причинам. Я хочу вернуть останки своей матери. И спросить, зачем Ли Шуанхуа убила её.


Слова Фан Синцзяня поразили каждого в зале, почти у всех глаза чуть не повылазили из орбит. Ни второй, ни третий дядя не ожидали, что Фан Синцзянь будет говорить так прямо перед столькими людьми.


До этого публике было сообщено, что его мама, Фан Юэжу, погибла из-за тяжёлой работы. Поэтому слова Фана Синцзяня тут же вызвали шум во всём зале собраний.


Множество глаз загорелось. Многие были рады неудаче других, другие просто ждали хорошего шоу. Людям вторичных ветвей семьи было приятно наблюдать за проблемами основной.


Фан Юэхэ нахмурился. В его глазах было глубокое чувство одиночества. – Синцзянь, я понимаю, тебе очень больно, но это не повод делать такое. – Он вздохнул: – Ты не должен был возвращаться.


– Мелкий ты шакал! Когда это у тебя появилось право нести такую чушь здесь?! – Фан Юэмин фыркнул и приказал, – Схватить его! – Затем он повернулся на Фана Юэхэ и сказал, – Второй брат, с тобой я разберусь когда вернётся мама.


Больше десяти Бронированных Воинов Чёрного Кристалла забежали в зал, каждый указывал электромагнитной винтовкой на Фана Синцзяня, кроме двоих, вышедших вперёд, чтобы его схватить.


Благодаря сильному намерению убийства Фан Синцзянь знал, что они и вправду выстрелят, если он пошевелится.
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Несмотря на команду Бронированных Воинов Чёрно Кристалла, указывающих на него электромагнитными винтовками, Фан Синцзянь не показывал ни намёка на тревогу.


Его могущественная воля, которая была и его намерением меча, позволяла прекрасно чувствовать всё вокруг.


И во всей комнате лишь три человека получили его малейшее внимание.


Одним из них, естественно, был его второй дядя, Фан Юэхэ.


Вместо того чтобы выбрать путь быстрого развития путём магических печатей, он медленно накапливал силы, оставаясь на первом переходе. Он постоянно укреплял своё физическое тело и волю, только два года назад ему удалось перейти на второй переход. Последние два года его сила поднималась со взрывной скоростью. Сейчас он был всего лишь Воином магических печатей двадцать девятого уровня, но его боевая доблесть была одной из самых высоких среди Воинов магических печатей того же уровня.


Фан Синцзянь чувствовал, что дьявольская энергия в теле второго дяде гораздо мощнее, чем в остальных. Было очевидно, что Фан Юэхэ уже был в Чудесном Мире и принёс оттуда с собой горы дьявольской энергии.


Вторым был его третий дядя, Фан Юэмин. Он тоже Воин магических печатей двадцать девятого уровня, но он достиг этого уровня благодаря колоссальному объёму ресурсов. Если бы его ресурсы отдавали Воинам хотя бы немного более талантливым, удалось бы вырастить сразу десятерых экспертов того же уровня.


Поэтому на самом деле его внимание было не на третьем дяде, а на едва различимой силе, которая была в нём.


Третьим был мужчина средних лет, который сидел в углу зала заседаний. С того момента как появился Фан Синцзянь и до сих пор, он сидел с закрытыми глазами и отдыхал, будто ничего не случилось.


Однако Фан Синцзянь чувствовал, что среди всех его оппонентов воля этого человека была сильнейшей. Если волю остальных можно описать как фруктовый нож, то его закалённая сабля. Более того, этот человек постоянно накапливал и закалял свою волю, что Фан Синцзянь, благодаря Восприятию Небес, видел в качестве тусклого свечения.


Используя свою могущественную волю, чтобы контролировать ситуацию, Фан Синцзянь посмотрел на Фана Юэмина и сказал ледяным голосом, – Я убью любого, кто попытается убить меня.


Фан Юэмин повторил с презрением, – Схватить его.


Два Бронированных Воина Чёрного Кристалла потянулись к его плечам, однако оказавшись в сантиметре от него, с громким взрывом, они оба отправились в полёт, оставляя за собой след из крови. Их боевая одежда, способная защитить даже от взрыва гранаты, была порвана в клочья.


Практически в то же мгновение, как Фан Синцзянь шевельнулся, все Бронированные Воины Чёрного Кристалла открыли по нему огонь. Электромагнитные залпы двигались со скоростью в десять раз превышающую скорость звука. Каждый из них мог пробить даже танк.


Бесчисленные снаряды окружили тело Фана Синцзяня.


Они врезались в его тело и словно ударив какой-то неразрушимый материал, разлетелись по всей комнате. Бесчисленные электрические искры разлетелись по всей комнате, вынудив всех в зале разбежаться.


– Чего?!


– Как такое возможно?!


– Несколько сотен пуль даже крепость с землёй сравняют, как он мог их отразит?!


И пока все были шокированы до потери речи, Фан Синцзянь двинулся.


В одно мгновение его силуэт стал дымкой, направившейся на Бронированных Солдат Чёрного Кристалла порывом ветра. Его максимально примитивные и жестокие удары наполняла зловещая воля.


Словно мясорубка. Плоть и кровь в одно мгновение наполнили зал заседаний, все Бронированные Воины Чёрного Кристалла были порваны в клочья.


– Какая дерзость!


Практически в то же мгновение как Фан Синцзянь покрошил всех Бронированных Воинов Чёрного Кристалла, мужчина средних лет, до этого сидевший с закрытыми глазами, тоже пришёл в движение.


Словно божественный дракон, пересекающий небеса, он оказался за спиной Фана Синцзяня в одно мгновение. Два его кулака засияли звёздным светом, в то время как бессчетные удары врезались в спину Фана Синцзяня.


Каждый удар нёс за собой поразительную волю. С каждым ударом все в комнате чувствовали стук своих сердец. После десяти ударов все они почувствовали как начинают терять сознание, а их сердца были готовы взорваться.


Этот мужчина средних лет использовал прославленное боевое искусство, Кулак Сотрясающий Душу.


В каждом ударе взрывная мощь тела была второстепенна. Важнейшим компонентом была удушающая боевая воля, содержащаяся в них. Удары заставляли сердца вздрогнуть и уничтожали противников ментально.


Говорилось, что он однажды сражался против десяти убийц в прочной броне. Но каждый его удар был шокирующим, и всего за двадцать ударов он разорвал сердца каждого из убийц, не оставив на их телах ни единого следа.


В этот раз мужчина средних сил направил всю свою силу на Фана Синцзяня. Тело юноши напрягалось с каждым ударом, словно его трясло настолько, что он не мог двигаться.


После ста восьми ударов мужчина средних лет побледнел, с его лба ручьём тёк холодный пот. Эта серия ударов потратила значительный запас его воли.


Взглянув на Фана Синцзяня, тело которого полностью напряглось и не двигалось, мужчина хладнокровно засмеялся и сказал, – Ну надо же, натренировал своё тело, а про разум совсем забыл... и какой смысл в такой прочности тела, а?


На лице Фана Синцзяня появилась зловещая улыбка. – Закончил?


– Что?!


В следующее мгновение больше тысячи потоков таинственной ауры поднялось в воздух. Прежде чем мужчина средних лет мог среагировать, зловещая сила взорвалась в его груди. Всё его тело разорвало на две части.


Сильные потоки ветра разнеслись в стороны, разбрызгав кровь по стенам. Все люди в зале заседаний были в ужасе.


Они были во власти уже очень давно, практически все прошли тренировку благодаря огромным ресурсам. Но могло ли им встретиться настоящее сражение?


– Кулак Сотрясающий Души был разорван им...


– Его тело слишком мощное!


– Он словно зверь в человеческом облике.


Фан Юэмин был настолько зол, что его глаза налились кровью. Он указал на Фана Синцзяня и завыл, – Мелкий ублюдок! Как ты посмел?! Стал зверем и убиваешь членов своей семьи! Сегодня я тебя научу! Я покажу тебе! Ты поймёшь как надо относиться к людям с высшим статусом! Покажу тебе всю строгость наших устоев!


Однако Фан Синцзянь только взглянул на него, и Фан Юэмин в страхе отступил на три шага. Но в следующее мгновение чёрная тень окружила третьего дядю полностью.


Этот удар послал Фан Синцзянь, сделав рывок вперёд. Его кулак, казалось, содержит в себе самую ужасающую силу на всём белом свете. Словно он собирался порвать мир на части.


Когда этот удар устремился к цели, все в зале почувствовали, как если бы громадный и чудовищный зверь прыгнул в воздух. Зверь будто свирепо взревел и облака очистили небо в страхе.


Всё перед ним почернело, словно не осталось ни луны, ни солнца. Перед этим его ударом никто не мог заставить себя сопротивляться. Весь дух, воля, сознания, всё было подавлено. Под таким давлением они могли лишь пищать, словно муравьи под приближающейся подошвой.
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Оказавшись перед настолько свирепым ударом, Фан Юэмин был напуган, ошарашен, и совершенно неспособен использовать свои магические печати двадцать девятого уровня.


Он просто смотрел как зловещий удар приближается к нему.


Однако прежде чем этот кулак мог достигнуть его головы, другая ладонь понеслась перехватить удар, и аура её была как у Нюйвы* сшивающей небеса.


(*Одна из великих богинь китайского пантеона, создательница человечества)


Если кулак Фана Синцзяня был громадным и зловещим зверем, несущим хаос и разрывающим небеса, то ладонь была словно богиня Нюйва, сшивающая небеса обратно. Насколько бы сильно не разлетелись небеса, они будут восстановлены.


В то мгновение как кулак ударил в ладонь, глухой звук раздался в разуме каждого. Словно их сознания раскололись, а мысли исчезли из развилок мозга.


В следующее мгновение от двух столкнувшихся рук разошёлся такой ветер, что отправил всех присутствующих в полёт.


Следующее столкновение отправило в полёт стены и само здание.


«Насколько же могущественны их силы?!»


Фан Синцзянь поднял голову и осмотрелся. Человеком, который остановил его кулак, как он и ожидал, был его второй дядя, Фан Юэхэ.


Он свирепо сказал, – Фан Синцзянь, ты что же, даже своего третьего дядю убить собираешься?


– Я убью любого, кто попытается убить меня. Нет никакой разницы, кто стоит за этим человеком.


С этими словами тело Фана Синцзяня замерцало и он снова бросился на третьего дядю.


Фан Юэхэ издал разъярённый клич и погнался за ним. По всему его телу мерцало зелёное свечение. Это была сила магических печатей, второй дядя начал активировать силы злого бога, что был за пределами небес.


В следующее мгновение, где проходили его руки, он словно повелевал атмосферой. Она конденсировалась и формировала множество громадных драконов. Все они направились за Фаном Синцзянем в попытке связать его.


Чёрная магия разделялась на двенадцать типов. Все двенадцать типов представляли собой различные типы дьявольской энергии и были двенадцатью силами различного влияния.


Зелёный тип отличался от серого, который призывал существ альтернативного мира и изменял существ этого. В отличие от Магов Серой Робы, вроде Тирана и Фан Цянь, дьявольская энергия Магов Зелёной Робы была превосходна в имитации и объединении. Зелёная фракция совершенствования способна объединить практически все способности мира.


Поэтому зелёные магические печати одновременно имели меньше всего выделяющихся черт, но в то же время были самыми уникальными, потому что маг мог применять практически любую силу.


Со Старой Бабушкой Фан во главе, Клан Фан больше всего специализировался в контроле атмосферы. Профессией второго перехода, которую выбрал второй дядя, была такой же, какую когда-то выбрала сама Старая Бабушка Фан. Медиум Небесной Катастрофы был превосходен в контролировании атмосферы и создании естественных катастроф.


Свою способность контролировать атмосферу Старая Бабушка Фан имитировала со способности зверя Божественного уровня, которого она встретила во время своих путешествий по Чудесному Миру.


Фан Юэхэ создал множество атмосферных драконов. Все они врезались в тело Фана Синцзяня, обхватив и связав его.


Кроме того, такие же громадные драконы обернулись вокруг каждого в зале, чтобы защитить их.


Каждый из этих атмосферных драконов с телом из бесконечного газа содержал силу способную перевернуть горы и поглотить реки.


Когда несколько сотен атмосферных драконов начали пытаться разорваться Фана Синцзяня, Фан Юэхэ крикнул, – Синцзянь, сдавайся скорее. Как только Строй Атмосферных Драконов активируется полностью, даже я не смогу контролировать их силу.


– Это просто невидимые черви. Как смеют они звать себя драконами?!


Фан Синцзянь фыркнул и глубоко вдохнул. Бесконечные электромагнитные волны, радиация, жар, и свет безумно вырвались из его тела, и вскоре юношу переполняла сила. Больше тысячи четырёхсот сорока потоков ауры вырвалось из его тела, эта ужасающая сила словно землетрясение разнесла землю.


С громким взрывом несколько сотен атмосферных драконов разорвало в клочья. Затем он ударил и оставшиеся десятки драконов унесло вместе с мощным порывом ветра.


Лицо Фана Юэхэ затмил шок. Он бы никогда не подумал, что Фан Синцзянь способен достичь такого уровня. Плотность эфирных частиц в Демоническом городе чрезвычайно низка, то же относилось и к дьявольской энергии. Большинство Воинов полагались в бою на свою физическую силу, потому что сверхъестественные силы на Земле в десять раз слабее, чем в Чудесном мире.


Фан Юэхэ накопил колоссальный объём дьявольской энергии в своём теле, чтобы использовать Строй Атмосферных Драконов. Однако Фан Синцзянь разорвал их всех физической силой... Насколько же он силён?!


Лицо Фана Юэхэ кардинально изменилось, он громко закричал, – Взрывайтесь!


В это мгновение каждый дракон взорвался один за другим. Все они состояли из воздуха под огромным давлением. Взрыв был сравним со взрывом сотен цистерн сжатого воздуха.


Одна эта атака сравняла поместье Фан с землёй. Ударная волна сплющила здания на расстоянии нескольких улиц.


Грибовидное облако поднялось в воздух, безумная дрожь и оглушающий грохот раздались по всему Демоническому Городу.


Все члены высшего эшелона Клана Фан, вокруг которых обернулись драконы, смотрели на взрыв глазами полными ужаса. Только теперь они узнали какого уровня достиг второй сын. Однако никто не знал какой метод он использовал, чтобы накопить такой колоссальный объём дьявольской энергии в Демоническом Городе. Эта неизвестная способность позволила ему показать всю свою силу.


Тем не менее, когда все подумали, что Фан Синцзянь мёртв или тяжело ранен, чёрный силуэт неожиданно появился перед вторым сыном Клана Фан. Это был Фан Синцзянь.


Его одежда оказалась порвана, но на теле не было ни капли крови, не говоря о ранах или хотя бы царапинах.


Фан Юэхэ издал устрашённый крик и мгновенно сформировались ещё десять атмосферных драконов. Они схватили Фана Синцзяня и снова взорвались.


Однако в этот раз Фан Синцзянь открыл рот и издал маниакальный крик. Ужасающая звуковая волна разорвала каждого из драконов.


Фан Синцзянь потянулся ко второму дяде, разрывая потоки воздушных щитов. Боевая одежда Фана Юэхэ была разорвана в клочья даже раньше, чем Фан Синцзянь приблизился к нему. И только рука Фана Синцзяня оказалась у его головы, как блестящий нефрит чистейшего зелёного цвета вылетел из тела второго дяди. Он тут же взорвался лучами зелёного света, которые сформировали защитный барьер перед Фаном Юэхэ.


Очевидно, именно этот предмет позволял ему накапливать такие колоссальные объёмы дьявольской энергии, настоящее сокровище.


Но перед такой неожиданной взрывной мощью Фан Синцзянь даже не моргнул. Когда ладонь Фана Синцзяня врезалась в барьер, то люди вокруг услышали рёв монструозного зверя. И тогда его рука схватила глотку Фана Юэхэ. Свирепая сила вырвалась вперёд, воля к сопротивлению Фана Юэхэ была раздавлена, и Фан Синцзянь поднял его как цыплёнка.
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Когда Фана Юэхэ схватили за горло, другие члены высшего эшелона Клана Фан вскрикнули и невольно поспешили ему на помощь.


Человек послал торнадо в Фана Синцзяня, но юноша отправил его обратно лёгким движением, оттолкнув атаковавшего на землю, где он и отключился.


Другой человек послал больше сотни клинков ветра, свистящих в воздухе с огромной скоростью, но все они были отражены пинком Фана Синцзяня. Один пинок на огромной скорости создал ударную волную, разрушившую все клинки. Атаковавший тоже был послан на несколько километров в сторону.


Тем не менее, ещё один рванул на Фана Синцзяня, замахнувшись высокочастотной саблей на его шею.


Высокочастотные сабли, вибрирующие со скоростью двадцать тысяч раз в секунду, могли разрезать любой металл в мире. Особенно в руках высшего эшелона Клана Фан, человека с могущественной аурой, способного собрать всю силу сабли в одной точке. Он явно экспертный мечник.


С такой силой можно было разрезать даже горы, появись они на пути мечника.


И тогда, только услышав лязг, атакующий радостно подумал про себя: «Попал! Каким бы прочным ни было твоё тело, ты подставил шею под мою сильнейшую атаку! Слишком высокомерный!»


Но в следующее мгновение он понял, что сабле не только не удалось пронзить кожу юноши, но она ещё и разбилась в пыль под действием сильной вибрации. Противодействие оказалось настолько сильным, что связки в его руке порвались, а некоторые кости в теле сломались. Он упал на землю, изо рта текла кровь.


Оказавшись под атакой каждого, Фан Синцзянь не сдвинул торс даже на сантиметр. Он стоял в воздухе словно демонический бог, и крепко держал второго дядю, Фана Юэхэ, одной рукой.


От него исходила мощная зловещая аура жестокости и злонамеренности.


Никто, кроме высшего эшелона Клана Фан, не осмеливался напасть на Фана Синцзяня, все они смотрели на юношу зависшего в воздухе. Словно утки, которых схватили за горло, они не осмеливались сказать ни слова.


Фан Синцзянь провёл взглядом по всем вокруг, продолжая при этом держать второго дядю, словно маленького цыплёнка. С длинными чёрными волосами развевающимися на ветру как пламя, Фан Синцзянь спокойно сказал, – Под предводительством Ли Шуанхуа каждое поколение Клана Фан слабее предыдущего. Высший эшелон посредственный и некомпетентный, в то время как у низших нет и шанса отличиться. Ну а третий сын Клана Фан, дядя Юэмин, совершенно бесполезен. Мне кажется, что лучшим решением будет удалить Ли Шуанхуа с позиции лидера клана. Я поведу Клан Фан за неё.


Все побледнели от шока. Третий сын Клана Фан, Фан Юэмин, свирепо закричал, – Какая наглость! Как такой ублюдок может так бесстыдно говорить?!


– Бесстыдно говорить? Здесь столько бесполезных людей. Никто из вас даже одной моей атаки выдержать не может. Так в чём проблема?


Фан Юэмин разъярённо воскликнул, – Ненормальный пацан! Ты совершенно ненормальный! Как тебе в голову попала такая ересь вообще?! Мама была права. Ты нечеловечный и неблагодарный ребёнок.


– Достаточно сказал? Если больше ты закончил, то пора тебе умереть. – Фан Синцзянь прищурился. Затем он словно исчез, мгновенно оказавшись с сжатым кулаком над головой Фана Юэмина, словно падающий метеор.


Однако в следующее мгновение произошло нечто странное. На лицо Фана Юэмина заползла странная улыбка, а в следующее мгновение он исчез словно дым.


Фан Синцзянь был немного взят врасплох. Но уже в следующее мгновение раздался оглушающий грохот в километре от него. Множество каменных столбов поднялось, сформировав огромное строение.


За этим строением стоял самодовольно улыбающийся Фан Юэмин, он сказал, – Фан Синцзянь, ты серьёзно думал, что мы не знаем о твоём возвращении? Фан Цань уже давно сообщила о твоём возвращении! Мы не только узнали, что ты идёшь, но и что ты взял путь Рыцарей и стал Полубогом с одним уровнем совершенства!


– Но я не ожидал, – продолжил он, – что ты достиг совершенства не только в прочности тела, но и достиг ауры тысячи четырёхсот сорока семян специальностей. Ты ведь уже достиг двух уровней совершенства, верно? Жаль, что это бесполезно. Строение антиэфира было создано Земной Федерацией специально против Рыцарей. Как только она активируются ты не сможешь применить ни одну технику боевых искусств, какой бы она ни была. Кроме того, тебя атакует сама геомагнитная сила Земли. Фан Синцзянь, последний шанс подчиниться.


Рядом с ним стояла его жена. Она нетерпеливо сказала, – Зачем ты говоришь ему всё это? Думаешь такой ублюдок просто остановится? Выстрели, перезарядись, и снова выстрели, только потом спрашивай.


После этих их слов лица всех присутствующих людей побледнели дальше некуда. В частности Фан Цань, лицо которой было совершенно белым. – Третий Молодой Мастер! Я ещё здесь!


Фан Юэмин громко крикнул: – Фан Цань, твоя жертва во имя клана неоценима! Я обязательно позабочусь о твоей семье!


Член высшего эшелона сказал, – Потрясающе, просто потрясающе. Какой же у нас добрый третий молодой мастер. Так ты с самого начала собирался не только схватить Фана Синцзяня, но и избавиться от стариков, чтобы было проще захватить клан тебе и твоему отпрыску.


Фан Юэмин улыбнулся и сказал, – Мой сын благословлён богами, его жизненный путь не будет знать границ. Как его отец, естественно, я тоже на соломе спать не буду. Но, конечно же, любящий отец обязан помогать своему чаду.


Холодный свет в глазах Фана Юэхэ стал гораздо ярче. Но пока Фан Синцзянь держал его за глотку, он не мог ничего сказать или даже посмотреть в направлении Фана Юэмина. Вместо этого он контролировал вибрации воздуха для разговора, – Третий брат, ты ведь уже давно задумал это?


– Ммм, – кивнул Фан Юэмин. – Прости второй брат. Но у клана может быть только одна голова, и все мы понимаем, что мой сын для этой работы подходит больше. Остаётся только ему помочь.


Фан Юэмин как только узнал о возвращении Фана Синцзяня решил устранить преграды с пути своего сына и свалить всю вину на вернувшегося мстить.


Но он не только хотел помочь Фану Синчэню править Кланом Фан, ещё он недавно узнал, что жена его второго брата уже три месяца как беременна.


До сих пор Фан Юэхэ не был ему соперником, поскольку не имел детей, но если у него скоро появится ребёнок, то у Фана Юэмина не остаётся выбора, кроме как начать действовать.


Всё же, человеческую природу не изменить. Он сам считал, что его второй брат перестанет быть таким безобидным, как только родится ребёнок.


– Но какой смысл столько болтать? – сказал Фан Юэмин, махнув рукой. – Активировать строение.


Фан Юэмин сложил руки, чтобы сформировать печать. Потоки электричества загорелись, бесчисленные геомагнитные силы претерпевали изменения, когда проходили через строение, и любые здания перед ними превращались в пыль.


Во всём Демоническом Городе и даже в десяти ближайших городах полностью пропало электричество, поскольку всё оно собралось в одном месте.


И сразу после этого антиэфирное строение активировалось. Потоки молний наполнили территорию полностью, вместе с криками агонии больше половины высшего эшелона Клана Фан превратилось в пыль.


Под рёвом атмосферы, Фан Синцзянь рванул вперёд. Однако оказавшись на границе строения он словно врезался в невидимую стену. С громогласным взрывом вырвалась зловещая энергия, будто он врезался в целый континент.


Тогда выражение лица Фана Синцзяня изменилось, а от его тела начал исходить серый свет.
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Пока волна серого света поднималась, руки Фана Синцзяня резко вспухли и стали толще. Мышцы его рук полностью изменились на структурном уровне, как если бы руки превратились когти дракона, от которых исходили могущественные волны силы.


В следующее мгновение он издал свирепый рёв и начал бить невидимую стену кулаками. С каждым ударом небо дрожало, воздух выл, потоки ударных волн разносили окружающие улицы.


Тем не менее, не последовало никакой реакции.


Фан Юэмин ухмыльнулся и сказал, – Бесполезно, Фан Синцзянь, это же антиэфирное строение сформированное из геомагнитных сил. Ни одна твоя техника тебе не доступна, только физическая сила. Не можешь же ты только своим телам противостоять геомагнитным силам всей Земли?


Фан Синцзянь прищурился и опустился на землю. В следующее же мгновение электрические молнии атаковали его, но он поглощал их и превращал в собственную энергию, продолжая упрочнять тело.


Второй дядя, Фан Юэхэ, спрятался за ним и потому был защищён.


«Я правда не могу использовать ни одну из моих техник. Если я использую чёрную магию... Но дьявольская энергия здесь слишком слаба. Чёрная магия крайне ограничена...»


Несметные молнии окружили тело Фана Синцзяня полностью, с их ослепляющим свечение юноша словно превратился в солнце.


Земля в ста метрах вокруг окислилась. Пока Фан Синцзянь продолжал поглощать молнии, его тело нагревалась с безумной скоростью.


Энергии этих молний хватило бы Демоническому Городу на следующие сто лет. С такой ужасающей силой даже человек с совершенством прочности тела не справился бы. Пока температура тела продолжает расти, даже физические частицы распадутся и тело человека попросту исчезнет.


В глазах Фана Синцзяня появилась небольшая тревога. – Какое мощное строение. Даже мне, с двумя уровнями совершенства, не удаётся вырваться. Люди твоей страны действительно могущественны. В лучшем случае протяну ещё полчаса, прежде чем буду сожжён.


В сознании Фана Синцзяня раздался другой голос: – Они немного превзошли мои ожидания. Используют электричество всего города. Думаю, Клан Фан даже собственный ядерный реактор построил.


– Реактор? Что это?


– Ничего. Остальное оставь на меня.


Когда два голоса в разуме Фана Синцзяня закончили говорить, Фан Юэмин, находившийся далеко за строением антиэфира, посмотрел на полностью подавленного Фана Синцзяня и сказал, – Синцзянь, ты так и будешь упёрто сопротивляться? Если сдашься сейчас и покалечишь своё совершенствование, я пощажу твою жизнь.


Фан Юэмин всё ещё хотел заменить нынешнего апостола Фана Синчэня, и потому был готов сохранить жизнь Фана Синцзяня, если это поможет его сыну.


Однако только он сказал это, как неожиданно из пустого пространства появились острые мечи. Зелёный свет вырывался из его тела, блокируя серии атак.


– Чего?!


Фан Юэмин в изумлении смотрел за тем как зелёная вуаль постепенно исчезает. Словно нечто из пустого пространства постоянно разрезает свет окружающий его тело. Он не мог понять что происходит.


Эта световая вуаль, сформированная полностью из дьявольской энергии, постоянно использовалась для защиты его тела, но перед невидимыми атаками казалась слишком слабой. Хрупкой как стекло.


Но Фан Юэмин не знал, что человек запертый в антиэфирном строении был не Фаном Синцзянем, а талантливым Магом Серой робы, который замаскировался под юношу – Тиран.


Что же до Фана Синцзяня, то он оставался скрытым в пространственных трещинах с самого начала, и полагался на незаметное намерения меча, чтобы общаться с Тираном.


Сейчас Фан Синцзянь продолжал скрываться в пространственной трещине, но тело Фана Юэмина окружили потоки нематериальных острых мечей, режущие его без остановки. Это был второй меч Четырёх Мечей Богоубийц – Проникающая Пустота. Поэтому, вместе с его телом неуязвимым к дьявольской энергии, вуаль света Фана Юэмина бесполезна.


Первый меч Четырёх Мечей Богоубийц, Перерождение, техника меча укрепляющая тела, атрибуты, и потенциал.


Второй меч, Проникающая Пустота, могущественная техника меча, способная проходить через пространственные отверстия и пронзать что угодно. Бесследная и необнаружимая, она была на ступень выше Меча Астрального Мрака. Даже в момент атаки стойка меча оставалась скрытой, поэтому противник не понимал что его атакует до самой смерти.


Третий меч, Лишённый Света Меч, техника меча несравнимой скорости, способная посылать колебания меча в десятки раз превосходящие ловкость пользователя.


Четвёртый, и последний меч – Всепобеждающий. Ультимативная техника меча, комбинирующая все Убийственные техники, какие получил Фан Синцзянь. Он мог разрубить всё что угодно, даже свет.


С Проникающей Пустотой Фан Синцзянь был словно демоническим богом вне небес, Фан Юэмин никак не мог его обнаружить. Он не понимал что происходит и ему оставалось только смотреть за тем как свет вокруг него постепенно исчезает.


Фану Синцзяню постепенно стало очевидно, что вуаль света оставила за собой Ли Шуанхуа. И именно эту скрытую силу он почувствовал в его теле.


– Кто здесь?! – свирепо взвыл Фан Юэмин. – Кто меня атакует?!


Голос Фана Синцзяня раздался со всех направлений: – Фан Юэмин, попробуй моё искусство меча... лучшее в мире, идеальная и безупречная...


В следующее мгновение Проникающая Пустота активировалась полностью. Нематериальная сила меча взорвалась внутри тела Фана Юэмина. На величайшем уровне мастерства Проникающая Пустота способна как пронзить любой материал, так и проникнуть насквозь любого материала, чтобы убить противника.


Вместе с оглушающим криком агонии, Фан Юэмин повалился на землю, истекая кровью изо рта.


Его жена удивлённо вскрикнула и поймала его, но тут же почувствовала как неудержимая сила меча взорвалась в её теле. Пара тут же упала на землю, визжа от боли. Их могущественная физическая сила превратила улицы вокруг в обломки, но никак не могла ослабить боль в телах.


Фан Синцзянь специально сдержался и только ранил их, а не убил. Так они могут почувствовать ужасающую агонию напоследок.


– Мелкий ублюдок! Тебе конец! Я тебя на части порву! – кричала жена третьего дяди. – Мама! Скорее! Спаси нас!


Поскольку Фан Юэмин понёс тяжёлую травму, всё строение антиэфира прекратило функционировать, а Тиран вернулся в своё женоподобное и бледное тело. Он ухмыльнулся, пока смотрел как Фан Юэмин и его жена кричат от боли.


Фан Юэхэ, Фан Цань, и ещё три выживших члена высшего эшелона Клана Фан наблюдали за сценой в ужасе. Если бы Тиран не поглотил всю мощь, они бы давно погибли.


Фан Юэмин и его жена, упавшие и визжащие в агонии, теперь кричали со сложными выражениями лиц.


Фан Синцзянь, продолжающий скрываться в пространственной трещине, теперь был бдителен как никогда. Потому что он чувствовал в теле Фана Юэмина интенсивную тёмную силу, наполненную аурой чувства собственного достоинства и порядка.


– Она... наконец-то идёт?


И тогда, в следующее мгновение, из глаза Фана Юэмина начал светить яркий изумрудный свет, а из горла раздался старческий голос: – Мерзкое отродье! Ты пытаешься убить собственного дядю?!


Голос Фана Синцзяня, наполненный жаждой убийства, заставил всё небо дрожать: – Ли Шуанхуа, этот бесполезный человек ломал семьи и убивал людей просто ради каких-то долей в бизнесе и патентов. За последние несколько лет он только и делал, что вредил невинным людям. Сегодня я обязан убить его своим мечом. Останови меня, если сможешь.
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После слов Фана Синцзяня лицо Фана Юэмина стало ещё более диким.


Нет, это не его лицо. Физическое тело третьего сына Клана Фан теперь под полным контролем Ли Шуанхуа.


Её сила и сознание, оставленные в теле Фана Юэмина, в момент беды пробудились полностью.


Эксперт Божественного уровня... даже капля её воли влияет на физический мир, одна мысль создаёт торнадо, намёк на сознание вызывает цунами.


Конферированные Рыцари могут использовать Небесное Восприятие, чтобы чувствовать участок вокруг себя радиусом в десять метров, но воля эксперта Божественного уровня в десятки, если не сотни раз могущественнее. В одно это мгновение воля Ли Шуанхуа распространилась в радиусе километра, пространство постоянно искажалось. Сознание Ли Шуанхуа бессознательно искажало пространство.


Лица всех присутствующих предельно помрачнели. Сила эксперта Божественного уровня слишком ужасает. Всего одна мысль повлияла на пространство в километр радиусом.


Фан Синцзянь, скрывающий в пространственной трещине, тоже чувствовал шок.


Однако его боевая воля чрезвычайно сильна, так что он не мог испытывать страх. Он снова активировал Проникающую Пустоту и потоки силы мечей устремились в тело Фана Юэмина. Сила мечей взорвалась в его сосудах, нервах, мозге, и сердце.


Однако в этот раз действие Фана Синцзяня лишь заставило его немного задрожать, но тело осталось невредимым.


Тело Фана Юэмина полностью покрылось слоями зелёной энергии, как внутри, так и снаружи. Но эта сила, похожая на зелёную дьявольскую силу, принадлежит не богам вне небес. Это сила самой Ли Шуанхуа.


Она сделала дьявольскую силу своей собственной. Сейчас она окружила ею каждую физическую частицу Фана Юэмина, силой отразив силу меча Фана Синцзяня.


В следующее мгновение глаза Фана Юэмина наполнились зелёным светом. Слои боевой воли распространились во всех направлениях и обыскивали все и каждую пространственную трещину.


Сила воли эксперта Божественного уровня влияла не только на физический мир. Она также могла проводить наиболее детализированное сканирование пространственных трещин.


С высокой адаптивностью, такая воля могла окружить тысячу метров радиуса в режиме величия и могущества, или пронзить пространственные трещины в режиме разделения и крошечности.


– Нашла!


В следующее мгновение зелёный свет взрывной мощью ворвался в пустое пространство. Силуэт Фана Синцзяня неожиданно появился и стал опускаться с неба к земле на огромной скоростью. С громогласным взрывом он врезался в землю, и даже зданий вокруг были снесены волной земли.


Чувствуя такое ужасающее могущество, жена третьего дяди засмеялась, – Мелкий ублюдок, теперь-то понимаешь насколько был высокомерен? Весь из себя такой крутой! Сегодня ты поймёшь, что такое эксперт божественного уровня.


Однако как только зелёные светящиеся глаза тела её мужа повернулись в её направлении, она тут же заткнулась.


– Ты стала дочерью нашего клана. Кричать так громко недостойное поведение.


Жена третьего дяди тут же кивнула, как послушный маленький цыплёнок.


Ли Шуанхуа посмотрела в направлении кратера Фана Синцзяня и сказала ледяным голосом, – Мерзкое отродье, ты всё ещё желаешь сопротивляться?


В следующее мгновение невидимая сила меча взорвалась в радиусе десяти метров от тела Фана Юэмина, внутри и снаружи. Взрыв заставил слои света окружающие его тело безумно дрожать и искриться зелёными лучами.


– Бесполезно, – сказал голос Ли Шуанхуа. – Воля эксперта Божественного уровня прочнее Высшего Божественного Оружия двадцать девятого уровня. Я чувствую всё в радиусе километра, вплоть до отдельных физических частиц и пространственных трещин, а скорость моей воли равна скорости света. Что ты можешь противопоставить мне?


С громким взрывом Фан Синцзянь был вновь выброшен из пространственной трещины. Когда он врезался в землю, лучи зелёного света начали безустанно врезаться в его тело. Воля Ли Шуанхуа ударяла его напрямую.


Воля эксперта Божественного уровня позволяла влиять на пространство в радиусе километра по собственному желанию. Это особенно верно, когда воля в качестве электромагнитной волны останавливала или избегала атаки со скоростью света. Целям оставалось лишь принимать атаки.


–Бум-бум-бум-бум!–


Пока атаки продолжали безумствовать, Ли Шуанхуа просто стояла на месте. По велению её мысли зелёный свет мерцал взрывной мощью в пустом пространстве, волны невидимой воли продолжали атаковать тело Фана Синцзяня напрямую, вбив его на пятьдесят метров под землю.


– Мерзкое отродье! Сдавайся сейчас же!


Вместе с громогласным рёвом, резонирующим с небом, и взрывом зелёного света, воля Ли Шуанхуа материализовалась в огромную блестящую ладонь покрытую множеством сияющих зелёных печатей с глубокой и таинственной аурой.


С появлением этой ладони над Демоническим Городом появились бесчисленные торнадо, сжимающие воздух всё сильнее и сильнее. Множество чистых белых сфер сформировалось как часть прославленной ультимативной техники Ли Шуанхуа – Облачно-туманная Ветряная Буря.


Как только каждое уплотнение атмосферы взорвётся, ударные волны уничтожат даже все здания в радиусе в радиусе ста метров.


Сейчас бессчетные Облачно-туманные Ветреные Бури появились и собрались в одном месте, чем вызывали ледяные мурашки по телу у всех наблюдающих.


Все думали о том, что когда они взорвутся, то снесёт половину Демонического Города.


Глаза второго дяди, Фана Юэхэ, наполняло разочарование. Одной причиной было непостижимое могущество эксперта Божественного уровня, из-за которой даже непобедимый Фан Синцзянь не мог ничего сделать.


Другой причиной он в тайне ненавидел отношение Ли Шуанхуа. Она оставила своё сознание и силы в теле Фана Юэмина, но даже не подумала что-то сделать, когда Фан Синцзянь схватил его за горло.


«Наверно мне никогда не стать главой Клана Фан, пока мать жива.»


Ну а на победу Фана Синцзяня уже не надеялся никто. Он лишь оказался ещё одной возможностью показать величие экспертов Божественного уровня.


Взглянув на плотно сжатые Ветряные Бури в небе, Фана Синцзянь сказал ледяным голосом, – Ли Шуанхуа, я уже сказал, что убью Фана Юэмина, и что бы ты ни сделала, как бы ни пыталась, ему не выжить.


Ли Шуанхуа взревела, – Ублюдок! Попытался убить собственных родственников, перечишь старшим, как тебе хватает наглости продолжать жить?!


Фан Синцзянь громко засмеялся: – Ли Шуанхуа, открой глаза и посмотри какому бесполезному сыну ты даровала жизнь! Высокомерный тиран без капли таланта. Он умеет только завидовать тем, у кого есть талант, и избавляться от инакомыслящих. Одного меня хватило чтобы победить их всех. Даже если я сохраню им жизнь, какой от них толк? Разве что-то в мире изменится, если все они умрут?


– Мерзость!


Со свирепым криком Ли Шуанхуа отправила Ветряные Бури в Фана Синцзяня.
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Глава 489



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 489


–––––––


Глаза Фана Синцзяня сжались в щёлочки, в них мерцали бесконечные потоки света меча. Его Небесное Восприятие было выпущено запредельно, пока он продолжал поглощать световые и звуковые волны, анализируя местоположение, направление и скорость Ветряных Бурь.


И тогда активировался третий меч Четырёх Мечей Богоубийц, Лишённый Света, или Преследующий Свет, меч цель которого беспрецедентная скорость. В глазах Фана Синцзяня весь мир словно остановился.


Ветряные Бури в небе словно замерли на месте. Каждый сантиметр пространства между ними, каждая их уязвимость стала очевидна для Фана Синцзяня.


Затем, со вспышкой, поток света мечей появился изнутри первой Ветряной Бури. За ним появился второй поток, третий, четвёртый...


Плотно сжатые потоки света меча пронзали Ветряные Бури одну за другой...


Преследующий Свет активировался на полную, и всего одной мыслью Фан Синцзянь создал больше миллиона пульсаций меча, пронзивших и испещривших каждую Ветряную Бурю.


В пространстве, которое казалось практически полностью остановившимся, все Ветряные Бури начали потихоньку надуваться. Все они взорвутся и разлетятся в воздухе через несколько секунд, оставив громадную дыру в атмосфере Демонического Города.


Взгляд Фана Синцзяня вновь вернулся к Ли Шуанхуа. В следующее мгновение сотни тысяч потоков колебаний меча отправились вперёд за одну долю секунды.


Сейчас физического тела Ли Шуанхуа не было рядом. Она оставила лишь часть своей силы и сознания в теле Фана Юэмина. До этого ей удавалось отбить лишь обычные удары Фана Синцзяня, но теперь каждая физическая частица в теле Фана Юэмина постоянно разрезалась несколькими десятками потоков колебаний меча. Такую плотную и частую атаку не могла сдержать даже оставленная ею сила.


–Ка-ча, ка-ча, ка-ча–


Практически в одну сотую секунды тело Фана Юэмина пострадало от миллионов ударов меча. В следующее мгновение зелёный свет вокруг него был полностью расколот, а он сам превратился в кровавое месиво.


Но Ли Шуанхуа эксперт Божественного уровня. Фан Синцзянь, атаковав миллионы раз в одну сотую секунды, уже достиг своего предела. Поэтому, когда тело Фана Юэмина оказалось на пороге смерти за одну сотую секунды, Ли Шуанхуа сделала свой ход. Полностью окружив его слоями зелёного света, она толкнула бесконечные слои воздуха в атмосфере, с помощью которых отправила сына за горизонт.


Чтобы защитить физическое тело третьего сына, Ли Шуанхуа контролировала атмосферу напрямую и исчезла вместе с ним, оставив лишь голос наполненный жаждой убийств, резонирующий в воздухе:


– Мерзкое отродье. Сегодня моего физического тела нет рядом, поэтому я пощажу твою жизнь. Но при следующей встрече я убью тебя, позор Клана Фан.


После такой атаки, даже если Фан Юэмин всё-таки выживет, то останется калекой.


Поток зелёного света замерцал и взорвался о тело Фана Синцзяня, чтобы он не мог погнаться за ними. Сразу после того как Фан Синцзянь отправил сотни тысяч колебаний меч расправиться с зелёным светом, Фана Юэмина уже нигде не было видно. Видимо он уже был в нескольких сотнях километров отсюда.


Все были шокированы.


Ли Шуанхуа, подавляющая Фана Синцзяня полностью, неожиданно сбежала?


В это трудно поверить.


Пока Фан Синцзянь не появился из пустого пространства, послав своё доминирующее намерения меча, ударившее по телу каждого, все находились в оцепенении.


С барабанящим звуком, словно не имея и шанса устоять против давления намерения меча Фана Синцзяня, весь высший эшелон Клана Фан повалился на колени.


Фан Цань смотрела на Фана Синцзяня взглядом чистого ужаса. Сил юноши оказалось достаточно, чтобы заставить отступить эксперта Божественного уровня... Насколько же ужасающего уровня он достиг?


Жена третьего дяди смотрела в направлении, в котором исчез Фан Юэмин, и не могла поверить своим глазам: – Как такое возможно? Это не правда... Этот мелкий ублюдок не мог заставить маму сбежать...


Как только она сказала это, интенсивная боль разнеслась по её лицу. Получив ужасающий удар, она улетела далеко в сторону и разнесла в полёте больше десяти зданий, заставив те повалиться, после чего приземлилась в руины.


– Кто меня ударил?!


Попытавшись встать на ноги, она сплюнула кровь и несколько зубов. Свирепо подняв голову, она увидела перед собой Фана Синцзяня, который смотрел холодным взглядом прямо на неё.


«Если я буду говорить не подумав, то он точно меня убьёт...»


Жена третьего дяди задрожала и сказала, – Я... я из клана Хуа. Ты уже оскорбил Ли Шуанхуа. Если ты убьёшь меня, то Клан Хуа тебя тоже не отпустит.


Фан Синцзянь посмотрел на неё равнодушным взглядом. – Я ударил тебя за твои необдуманные слова. Ты до сих пор жива, только потому что твои грехи не заслуживают смерти. Никакого отношения к Клану Хуа это не имеет.


– Однако, – продолжил он, – ты помогла Фану Юэмину поставить строение антиэфира. Я не могу так просто тебя отпустить.


В следующее мгновение Хуа Меймей издала крик агонии. Ей показалось как что-то острое врезалось прямо в её разуме. Фан Синцзянь ударил Проникающей Пустотой в её мозг. С этого дня её конечности никогда не будут ей полностью подчиняться, и она никогда не сможет идеально координировать силу своего физического тела. Она никогда в этой жизни не сможет совершенствовать боевые искусства и навсегда останется обычным человеком.


Повернув голову, Фан Синцзянь посмотрел на выживших членов высшего эшелона Клана Фан и сказал холодным тоном, – С этого дня я глава Клана Фан. Есть возражения?


Все обменялись взглядами. Хотя Фан Синцзянь победил Ли Шуанхуа, это, технически, был только её клон. Они боялись, что если сдадутся ему сейчас, то Ли Шуанхуа придёт по их души в будущем.


Однако Фан Синцзянь стоял перед ними прямо сейчас. Если они откажутся, то он может убить их сразу.


Пока все думали что делать, второй дядя, Фан Юэхэ, сделал шаг вперёд и сказал, – Синцзянь, с твоими нынешними способностями и искусством меча, я не против того чтобы ты был главой клана. Прежде чем начнётся настоящая битва между тобой и мамой, мы временно поможем тебе управлять кланом.


Фан Юэмин очень чётко донёс свои мысли. Поэтому прежде чем победитель будет решён, они помогут Фану Синцзяню управлять кланом. Но как только Ли Шуанхуа его победит, они поклянутся ей в верности. Иными словами, они просто пойдут за победителем.


Тем не менее, они в любом случае пострадают от гнева Ли Шуанхуа после того как это всё подойдёт к концу.


Основной причиной решительности Фана Юэхэ была обида на отношение матери.


Остальные были в большем затруднении. Но почувствовав укрепляющуюся жажду убийства от Фана Синцзяня, им оставалось только беспомощно кивнуть.


Фан Синцзянь знал, что они не могут полностью подчиниться ему, пока эксперт Божественного уровня, ли Шуанхуа, ещё не побеждена. Он кивнул и сказал, – Помогите мне распространить новость, что с этого дня я глава Клана Фан. Ли Шуанхуа была отрицательным примером все эти годы, вела себя как дорвавшийся до власти тиран. Больше она не подходит позиции главы клана. Все, кто зависят от Клана Фан, должны придти ко мне и поклясться в верности в верности в течение трёх часов. Иначе они будут считаться сопротивлением вместе с Ли Шуанхуа.


Фан Синцзянь нахмурился. Он не ожидал, что ради своего третьего сына ли Шуанхуа проигнорирует потерю репутации и сбежит.


Больше всего его сейчас волновало, что ей будет наплевать на свою репутацию и она просто не придёт за ним. Он боялся, что она просто решит пока терпеть это ради того, чтобы закончить Снаряжение Божественных останков, и решит действовать дальше только после того как оно будет завершено. В таком случае у него будет совсем мало вариантов действий.


Поэтому он решил продолжить действовать по своему нынешнему плану и подумал с глубоким чувством ненависти: «Я не поверю, что даже этого не хватит, чтобы ты сделала свой ход.»


Все горько кивнули, понимая, что в демоническом городе назревает шторм. Тем не менее, в технически развитом мире новость о победе Фана Синцзяня над Ли Шуанхуа разнеслась по главным силам Земли меньше чем за полчаса.


Конечно, только различные могущественные кланы, фракции, и эксперты узнают эту секретную новость. Обычные люди будут думать, что в Демоническом Городе произошёл взрыв газа.


Чем дальше распространялась новость, тем больше влиятельных людей спешило в Демонический Город чтобы увидеть великое событие.
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Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 490


–––––––


На самом высоком этаже двухсотэтажного небоскрёба, в самой роскошной комнате всего Демонического Города, Фан Синцзянь смотрел на город сияющий блестящим светом. Всевозможные намерения меча кипели в его разуме.


За его спиной Тиран бездельничал на диване. Его глаза были закрыты, но в то же время он не казался спящим.


Фан Синцзянь взглянул на него и сказал, – Чего ты всё ленивее и ленивее становишься со временем? Совершенствовать волю всё равно, что плыть против течения. Если прекратишь двигаться вперёд, то течение унесёт тебя обратно. Продолжишь бездельничать и твоя воля станет слабее.


Тиран открыл глаза и лениво ответил, – Я присоединился к вам в уединении, чтобы обсудить пути совершенствования и теперь у меня есть чёткий план. Мне кажется, что чёрная магия не подходит людям. Если полагаться только на неё, то боевая сила повысится, но попасть в иную реальность жизни будет трудно. Она больше подходит для существ, которые изначально могущественны, так что для достижения Божественного уровня мне следует объединить техники Рыцарей для закаливания воли и своё физическое тело.


Фан Синцзянь кивнул: – Это верно. Что магические печати, что чёрная магия, всё одно и то же. Идеи Рыцарей действительно могут помочь. Когда ты сражался с множеством экспертов божественного уровня, должен заметить, ты и так показал признаки прогресса в боевых искусствах и намерении кулака.


Когда Тиран в одиночку сражался против множества экспертов Клана Фан, каждый его удар и пинок был наполнен не только величайшей физической силой, но и крушащими мир звериными рёвами. Тем не менее, намерение кулака оставалось неясным, его ещё следует «воспитать».


– Ага, но когда я увидел твоё сражение с Ли Шуанхуа, то с пониманием стало гораздо лучше, – сказал Тиран. – Ты продолжаешь двигаться вперёд, потому что тебя поддерживает твой выдающийся талант. У меня такого нет. Если я продолжу двигаться, не зная как двигаться вперед, или как отступить на следующем шаге, то могу потухнуть как свеча. Поэтому, чем дальше я двигаюсь вперёд, тем больше отдыха мне нужно. В сражении я обязан быть свирепым как демонический бог ада, но в обычные дни мне можно наслаждаться собой и развивать дух.


Сказав это, Тиран улыбнулся. Теперь от него исходило ещё более упрочнившееся чувство лени. Он словно громадный зверь, что после охоты прилёг и лениво зевал, сохраняя силу.


Истинный путь совершенствования лежит через перерывы напряжения разбавленные расслабленностью. Я не могу совершенствоваться как ты. Если буду постоянно напряжён, то просто сломаюсь. Поэтому остаётся только совершенствоваться иным способом.


Фан Синцзянь ничего не говорил. Он только подумал об оставшихся ему трёх годах жизни и медленно кивнул, – Это тоже путь. Хорош тот путь, что тебе подходит.


Тиран посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, – Тогда что насчёт тебя? Фан Цянь не в курсе, но я то полностью почувствовал, что в твоей технике Четырёх Мечей Богоубийц есть пятый меч. Такой, что действительно может победить эксперта Божественного уровня. Должно быть, твоё понимание обогнало даже моё после этого обмена ударами с клоном Ли Шуанхуа.


– Я действительно получил понимание, – ответил Фан Синцзянь, подняв голову и взглянув в ночное небо. – Воля экспертов Божественного уровня даже выше, чем я ожидал. Но для завершения пятого меча мне ещё требуется время.


Только потому что Фан Синцзянь до сих пор не мог применить пятый меч, техника называлась Четыре Меча Богоубийцы.


Однако Фан Синцзянь не собирался сообщать, что хотя он не мог использовать пятый меч независимо, Намерение Воли Небесного Меча позволяло ему использовать эту козырную карту.


В этот момент кто-то постучал в дверь. Затем вошёл Второй дядя, Фан Юэхэ. На его лице был сложный взгляд. – Синцзянь. Время подошло. Семь человек так и не подошли.


Сказав это, Фан Юэхэ положил пачку документов на стол, и Фан Синцзянь начал изучать их с помощью Восприятия Небес.


Люди, которых они ждали, были президентами различных компаний Клана Фан, либо командирами баз, либо лидерами специальных отрядов.


Семь человек, каждый считается ключевым персоналом Клана Фан. Вместе они контролирую восемьдесят процентов людей и средств Клана Фан, но никто из них не пришёл подчиниться Фану Синцзяню.


Это не выходило за пределы его ожиданий.


– Ладно, пойдём, – сказал Фан Синцзянь Тирану. – Я возьму четырёх, ты троих?


– Всех привести сюда?


– Сюда и пусть ждут, – мысленно сказал Фан Синцзянь.


Многие ожидали, что Ли Шуанхуа примчится в своём настоящем теле, чтобы подвить восстание Фана Синцзяня.


Тем не менее, она до сих пор не появилась. Пока всё двигалось в направлении, которого он надеялся не увидеть, сердце Фана Синцзяня наполнялось жаждой убийства.


Он уже решил, что даже если придётся перевернуть мир, он заставит Ли Шуанхуа выйти из укрытия.


Однако, только он собрался уйти, как раздался звонок Фана Юэхэ. Только он поднял трубку, как его лицо радикально изменилось. – Синцзянь, представитель Федерации пришёл.


Прежде чем он успел договорить, дверь комнаты была открыта толчком и в комнату зашла женщина с короткими волосами. Она была на высоких каблуках и в военной форме с короткой юбкой.


–Та-та-та-та–


Её каблуки громко стучали по полу, пока она шла прямо к Фану Синцзяню так, словно никого другого вокруг не было.


– Привет, господин Фан. Я Гао Лань из Планетарной Обороны Земной Федерации. Федерация заинтересована в том, чтобы вы прекратили всю деятельность в Демоническом Городе.


Фан Синцзянь нахмурился и переспросил, – Земная Федерация?


Земная Федерация – главная организация Земли созданная пятью сильнейшими странами и Пятью Великими Кланами. Они представляют сильнейшую организацию во всех отношениях.


– Именно. Высший эшелон Федерации, как и лидеры ряда стран, крайне недовольны Вашими последними действиями в Демоническом Городе. Они надеются, что Вы прекратите это варварство сейчас же. Иначе придётся вмешаться и остановить Вас силой.


Фан Синцзянь ответил спокойно, – Насколько я знаю, Ли Шуанхуа один из десяти постоянных членов совета Земной Федерации. Это она попросила вас остановить меня?


Леди улыбнулась: – В не зависимости от ответа, мы надеемся, что господин Фан рационален и не потеряет голову от злости. Великое влияние Федерации распространяется на всю Землю. Стать врагом Федерации то же самое, что стать врагом Земли. Надеюсь, Вы тщательно подумаете над своим ответом. Не действуйте импульсивно, не принимайте решения, из-за которых пожалеете, только потому что юны и импульсивны.


Фан Синцзянь сохранял спокойствие: – Ли Шуанхуа думает, что я не выдержу давления Федерации и буду тихонько ждать её возвращения, верно? Или она думает, что ей не придётся спешить назад, что сил Федерации достаточно, чтобы меня подавить?


Женщина улыбнулась. Хотя она вела себя вежливо, из её глаз не исчезала аура высокомерия. – А это не так?
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–––––––


Как член Земной Федерации, офицер отлично знала какой силой и влиянием обладает Федерация. Как организация состоящая из Пяти Великих Кланов и лидеров главнейших стран, они не только взяли под свой контроль пятерых сильнейших людей Земли – экспертов Божественного уровня – но и практически все страны, организации, и главные фракции мира.


Такой могущественной силе никто не смеет перечить. А если кому-то не хватало ума, то его стирали в порошок.


Особенно это было верно в последние годы, за которые репутация экспертов Божественного уровня взлетела до небес. Влияние Федерации росло с небывалой скоростью, вскоре она действительно стала влиятельнейшей и сильнейшей организацией земли.


И уже не первый раз эта женщина встречала людей, которые считали себя невероятными экспертами, лидерами, диктаторы, и всяким прочим, но стоило им только услышать о Федерации, как всю спесь словно ветром сдувало.


Поэтому на тихо улыбнулась и ждала ужаса Фана Синцзяня.


Однако его реакция полностью разгромила её ожидания. Он был совершенно спокойным, даже слишком спокойным, никакого страха, никакой злости. И просто спросил с любопытством, – Вы, ребята, не думали, что я могу не прислушаться к вашей просьбе?


– А? – Она подумала, что ей просто послышалось.


Фан Синцзянь покачал головой: – Вы слишком долго сидели в зоне комфорта, в итоге думаете, что власть, законы, и общество это всё, что есть в мире. Вы даже не думали, что однажды может появиться непобедимая сила, вместе с которой весь авторитет, богатство, и власть окажутся просто бесполезны?


Он понимал, что Земля отличается от Чудесного Мира, правила и нормы которого стали результатом сотен, если не тысяч лет изменений. Нельзя изменить то, как думает мир, за какие-то десять лет, каким бы могущественным ты ни был.


Более того, военные силы Земли сейчас экипированы различными продвинутыми технологиями, а дьявольская энергия и эфирные частицы здесь крайне редки.


Поэтому и люди здесь не настолько абсурдно сильны как в Чудесном Мире. Земляне больше привыкли полагаться на политику, средства, влияние, и военные силы.


Услышав слова Фана Синцзяня, женщина засмеялась и посмотрела на него как на идиота: – Ты считаешь себя непобедимой силой?


Фан Синцзянь не ответил. Очевидно он вернулся в Демонический Город только потому что подготовился.


Дьявольская энергия Земли слаба. Более того, Фан Синцзянь неуязвим к ней. Это означает, что Воинам магических печатей Божественного уровня придётся полагаться исключительно на свою собственную силу в бою с ним.


А в столкновении физической силы нет огромной разницы между экспертами Божественного уровня и экспертами двадцать девятого уровня. Например, Ли Шуанхуа сильнее него только в отношении боевой воли.


И его третий меч, Преследующий Свет, вполне заполняет эту пропасть благодаря своей чрезвычайной скорости. Более того, у него ещё есть четвёртый меч, Намерение Небесного Меча, Терра Волнение, и пятый меч, который он ещё не использовал.


На Земле способностей Фана Синцзяня достаточно для сражения с экспертами Божественного уровня. Так что, с какого перепугу ему идти на компромисс?


– Ли Шуанхуа ещё не оценила мои способности? Она считает, что меня можно просто попросить и я всё прекращу? Что ж, придётся показать, насколько она ошибается. – Он повернулся на офицера и спокойно сказал ей, – Убирайся. Скажи людям Федерации, чтобы они сейчас же порвали все связи с Ли Шуанхуа и изгнали её с позиции постоянного члена совета, а также заставили передать останки моей матери или сообщить где она находится. Иначе я не остановлюсь. Я заставлю вас понять, что вам не только запрещено перечить мне, но и если вы не устраните любого моего врага, то я отомщу, и месть моя будет наиболее болезненной и кровавой.


Женщина продолжала смотреть на него как на идиота. Но в следующее мгновение она почувствовала волну намерения меча накатившуюся на её мозг с макушки. Её собственная воля не смогла даже подумать о сопротивлении, эта воля тут же взяла тело женщины под полный и беспрекословный контроль. Она упала на пол и покатилась из комнаты.


Она продолжила катиться по полу, поднялась в лифте нажать кнопку, и продолжила катиться дальше, пока не оказалась на улице.


Покрытая пылью и грязью, офицер поднялась, лицо её было гримасой ярости. Посмотрев в направлении верхнего этажа здания, она сжала зубы и сказала, – Вот же ублюдок! Чёртов психопат!


Зазвонил телефон, она подняла его и тут же услышала мужской голос: – Как прошло?


– Он отказался! – свирепо сказала она. – Он нереально упёртый! Если не проучим его сейчас, то будет только хуже! Действуйте! Действуйте сейчас же! Его захват будет огромной заслугой!


Вскоре Фан Синцзянь, сосредоточившийся на звуковых волнах, почувствовал больше ста человек ввалившихся в здание. Многие этаже атаковали и захватили. Они продвигались наверх с удивительной скоростью.


Каждый из этих людей был в броне настолько, что больше напоминал робота, чем человека.


Обычные стены не могли их остановить, а экзоскелеты останавливали любые пули и давали им огромную силу. Даже Бронированные Воины Чёрного Кристалла не смогли бы противопоставить никакого сопротивления.


С улицы офицер посмотрела на отряд солдат, спешно поднимающийся наверх, и сказала с холодной улыбкой, – Это новейшие меха-отряды Федерации. Каждый набор снаряжения сформирован из трёхслойного взрывоустойчивого материала, защищающего, собственно, от взрывов, осколков, пуль, а также высоких и низких температур, а продвинутые аккумуляторы позволяют увеличить силу и ловкость в десять раз.


– Если сравнивать качество их ионных винтовок и циркулярных световых мечей, – продолжила она, – то их боевые способности можно сравнивать с Конферированными Рыцарями второго перехода. Кроме того, каждый из них прошёл через длительный период гипноза и приёма различных препаратов. Все они опытные солдаты со стальной волей. Только воля эксперта Божественного уровня способна повлиять на них.


– Ну и вишенка на торт; все они Воины магических печатей второго перехода, в развитие каждого из которых Федерация вложила десятки миллионов.


Военный офицер, находящийся рядом с ней, кивнул: – Как только они захватят Фана Синцзяня, мы не только получим поддержку мадам Ли Шуанхуа, но и увеличим отряд, после чего станем одним из основных отрядов Федерации.


Женщина уверенно улыбнулась. Больше ста Воинов магических печатей двадцать девятого уровня, каждый в лучшем снаряжении. До сих пор этот отряд не провалил ни одной миссии, вместе они подавили восстание элитной армии в сто тысяч человек, при том что их всего лишь сто.


Она была уверена, что Фану Синцзяню конец.


Однако вскоре все солдаты, бегущие по коридору к комнате своей цели, упали один за другим.


Подвергнувшись волне воли Фана Синцзяня, их стальные воли не стоили и упоминания. Сознания каждого мгновенно отключились.


Через десять минут офицер стояла перед входом в небоскрёб с мрачным выражением лица, пока её непобедимых воинов вытаскивали из здания как мусор.


Неожиданно из всех отверстий её головы начала течь кровь. Множество капилляров было разрезано, и хотя это не серьёзная травма, Фан Синцзянь отлично показал, что может очень легко убить её в любой момент, стоит только ему этого пожелать.


Ужасающая воля меча поселилась в её сознании, оставив за собой семена ужаса в сердце. Если Фан Синцзянь не падёт, она всю жизнь проведёт с шипом в воле, неспособная достигнуть никакого прогресса. Ещё несколько десятилетий с этого момента ей каждую ночь будут сниться кошмары с Фаном Синцзянем в них.


Но сейчас её это не волновало. Она в ужасе побежала к машине и тут же сбежала. Офицер была в абсолютном ужасе.
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–––––––


Фан Синцзянь стоял перед окном во всю стену на самом высоком этаже небоскрёба. Взглянув на солдат в продвинутых экзоскелетах и вслед сбегающей женщине, он сказал Тирану, – Оставайся здесь и наблюдай за этим местом. Я последую за ней и посмотрю.


В следующее мгновение активировалась Проникающая Пустота и он прыгнул в пространственную трещину.


-


Офицер ехала в лимузине со скоростью сто километров в час. Дороги, по которым она ехала. Были заранее перекрыты.


Она посмотрела на свой звонящий телефон с мрачным лицом.


– Нет, мы провалились. Да... Да... Да... Выдвигаемся немедленно... Я понимаю.


Она положила трубку и её охватил шок. Она не представляла когда Фан Синцзянь успел сесть в лимузин напротив неё.


Одна рука сама потянулась за оружием, но Фан Синцзянь послал каплю намерения меча и её тело напряглось настолько, что двигаться она уже не могла.


В её глазах мерцало желание бороться, неуверенность, и отчаяние. Воля была подавленна им полностью, словно яйцо на которое упал валун. Она не могла даже думать о сопротивлении.


– Кому ты докладываешь? И где семь членов высшего эшелона Клана Фан, которые пошли против меня?


Она ответила в оцепенении, – Я докладываю генералу Тану. Семь членов высшего эшелона Клана Фан были доставлены в поместье Генерала Тана.


Фан Синцзянь задал ещё несколько вопросов, чтобы лучше понять ситуацию всей Федерации.


Если поначалу Пять Великих Кланов владели примерно тридцатью процентами Федерации вначале, то со временем, с их развитием, а в основном благодаря экспертам Божественного уровня, они заняли семьдесят процентов Федерации.


Хотя временами в Федерации происходят внутренние конфликты, они всегда объединяют силы против внешних врагов.


Можно было сказать, что в худшем сценарии, Фан Синцзянь будет сражаться не с Ли Шуанхуа, а с Федерацией и четырьмя другими экспертами Божественного уровня.


И это произойдёт, если Фан Синцзянь так и будет непобедимо убивать и побеждать оппонентов. Он должен показать им, что из него враг гораздо хуже, чем из Ли Шуанхуа.


Генерал Тан, с которым связалась офицер, был представителем Ли Шуанхуа в Планетарной Обороне Земной Федерации. Он контролировал отряды Планетарной Обороны.


«Я вырву с корнем всё твоё влияние в Федерации. Посмотрим, продолжишь ли ты сидеть сложа руки тогда.»


– Где генерал Тан? Отведи меня к нему.


-


У горной виллы на окраине Демонического Города Фан Синцзянь перепрыгивал между пространственными трещинами, как если бы гулял по саду. За несколько секунд он сумел пройти множество пунктов охраны, но ещё нашёл небольшой сюрприз.


Три юноши в чёрной одежде медленно приближались к внешней стене виллы.


«Если эксперт Божественного уровня устраивает засаду, то эти трое явно его скауты. С их способностями они точно умрут, если войдут. Возможно, мне следует последовать за ними и убедиться в их безопасности...»


Подумав немного, Фан Синцзянь последовал за тремя юношами.


Взглянув на величественную виллу, ведущий юноша, кожа которого была немного темнее, сказал, – Это здесь. По информации камер наблюдения, мою младшую сестру привезли сюда.


Другой юноша сказал, – Ах Хао, это место, похоже, территория военных. Может нам не стоит вламываться...


Юноша с короткой стрижкой добавил, – Я слышал, тут живёт мужик с высоким рангом в армии. Во что, чёрт возьми, ввязалась твоя сестра?


Ах Хао улыбнулся и ответил, – Я уже всё проверил. Сюда привезли не только мою младшую сестру, но и многих других пропавших маленьких девочек. Здесь даже несколько женщин с телеэкранов. Как думаете, что произойдёт?


Лицо юноши с короткой стрижкой изменилось: – Ах Хао, ты серьёзно? В таком случае человек внутри очень опасен. И определённо сидит в армии высоко.


Ах Хао ответил, – Если хотите уйти, то уходите сейчас. Перед смертью родители оставили младшую сестру на моё попечительство. Даже если я умру, я обязан узнать.


Юноша с короткой стрижкой тут же сказал, – Ах Хао, кто мы, по-твоему, такие? Все в Додзё Справедливости братья. В худшем сценарии, мы просто умрём вместе. Я пойду с тобой!


Юноша с длинными волосами колебался мгновение, после чего отказался следовать за ними: – Я не могу. Я должен заботиться о своей бабушке. Ах Хао, прости, но я не могу с вами.


Двое юношей в чёрной одежде забрались на стену, а уголки губ Фана Синцзяня немного приподнялись. Он уже убедился в том, что должен спасти жизни этих двух юношей.


Жаль только, что они оба первого перехода, так что их скрытность и восприятие оставляют желать лучшего. Практически в то же мгновение, как они перелезли через стену, их обнаружили инфракрасные лучи камеры охраны. Через пару минут их уже окружил большой отряд солдат.


Одноглазый офицер хладнокровно улыбнулся, взглянув на двух окружённых юношей: – А вы двое и вправду храбрецы, раз посмели залезть сюда.


Он сделал жест рукой и десять солдат пошли вперёд, чтобы их захватить. Поскольку они оба были первого перехода, их полностью подавили в мгновение ока.


Но только Ах Хао собирались схватить, как Фан Синцзянь, скрывающийся в пространственной трещине, указал пальцем и выпустил волну намерения меча в Ах Хао.


В следующее мгновение, словно с божьей помощью, Ах Хао ударил ладонью. Громогласный взрыв раздался по всей горной долине, мощные потоки воздуха ударили во всех направлениях, словно его ладонь ударила с силой в тысячу килограмм тротилового эквивалента.


Земля затряслась, гора задрожала, половина виллы оказалась снесена, несколько сотен солдат погибли от взрыва. Только Ах Хао и его друг продолжали стоять невредимыми и осматриваться вокруг.


Ах Хао в оцепенении посмотрел на свою ладонь, он не мог поверить в то, что это он сейчас ударил.


– Эксперт! – раздался крик одноглазого офицера из обломков, прежде чем он побежал в их направлении. – Я Горячая Сабля Уничтожения Мира Планетарной Обороны. Эксперт Вашего уровня определённо кто-то с великими корнями. Расскажите мне-


Ах Хао подсознательно ударил кулаком и Воин магических печатей двадцать девятого уровня взорвался дождём крови.


Под изумлённым взглядом своего компаньона, Ах Хао ударил ногой по земле и участок радиусом в один километр мгновенно взорвался, проявив подземные строения. Таким было истинное лицо горной виллы.


В следующее мгновение несколько десятков могущественных аур сфокусировалось на Ах Хао и его друге, бесконечный поток жажды убийства вырвался на них.


Юноша с короткой стрижкой широко открыл рот и изумлённо сказал, – Б***ь! Ах Хао, ты просто невероятен!
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Ах Хао и сам осматривался вокруг в оцепенении. Он сказал с лёгким неверием, – Неужели я настолько удивителен?.. Я настолько ахренителен?!


В это мгновение из подземной базы поднялись несколько десятков экспертов, восемь из которых охраняли центр.


Семь из них были членов высшего эшелона Фана Клан, которых защищали в этой вилле. Оставшийся человек был стариком с густой бородой, генералом Таном, представителем Клана Фан в армии.


Хотя он выглядел очень старым, в нём ещё чувствовалась великая жизненная сила и крепкая доблесть. Он не был похож на человека, которого следует недооценивать.


Старый президент одной из организаций Клана Фан тревожно провёл взглядом по руинам и крикнул, – Фан Синцзянь пришёл?! Он где-то здесь?!


Генерал Тан ударил его по лицу и сказал, – Кому ты кричишь? Если не хочешь умереть, то просто сиди здесь тихо.


Пока он говорил, он уже успел пройти сто метров до Ах Хао. – Парни, вы кто такие? Вы хоть знаете куда вломились?


Ах Хао провёл взглядом по толпе людей в военной форме. Даже если он не узнавал эмблемы на униформе, он знал, что человек перед ним занимает высокую должность. Немного нервно он сказал, – Я Лай Вэньхао. Мою младшую сестру похитили и привезли сюда. Отпустите её немедленно.


– Ты что несёшь вообще? – нахмурился генерал Тан. Он думал, что этого паренька сюда Фан Синцзянь послал, но, похоже, этот юноша никак с ним не связан.


Генерал Тан махнул рукой и сказал, – Схватить его.


Однако никто не сдвинулся с места. А затем все начали падать на землю, друг за другом.


Эти люди генерала Тана элита Клана Фан. Несколько десятков человек, все Воины магических печатей двадцать девятого уровня. Не говоря о том, что все они опытные бойцы, каждый из них могущественный воин в отличном снаряжении. И все они упали без предупреждения.


В этот момент Фан Синцзянь медленно вышёл из пространственной трещины. Проведя взглядом по семи членам высшего эшелона Клана Фан и генералу Тан, он спокойно сказал, – Вы посмели заманить меня сюда, но даже не взяли эксперта Божественного уровня для засады?


Лицо генерала Тана немного вздрогнуло, когда появился новый юноша. Он спросил, – Ты Фан Синцзянь?


Фан Синцзянь не ответил, а только посмотрел на семь членов высшего эшелона Клана Фан. Намерение, испускаемое им, было трудно постичь. С того момента как он вышёл из уединения в Великом Западном Городе, все его способности было почти не понять, даже намерение меча всё время ускользало.


Более того, после его сражения с клоном Ли Шуанхуа, ситуация стала особенно серьёзно. Словно Фан Синцзянь не мог вписаться в этот мир и мог исчезнуть в любое мгновение.


Когда генерал Тан увидел, что его полностью игнорируют, ярость на мгновение появилась в его глазах. А затем зелёный свет поднялся из всего его тела, и с лучевыми крыльями за спиной, он бросился на Фана Синцзяня словно ракета.


Свет сиял по всему его покрытому металлом телу.


В это мгновение сила магических печатей, мышц, и брони соединилась в одно и собралась в его руках. Сформировав печати руками, он показал практически восемьдесят процентов силы огромной ладони, которую сформировала Ли Шуанхуа. С ударной волной собирающейся в его руках, послышался звук ветра и грома, словно через небо ударили бессчетные молнии.


Оказавшись перед ударом ладони генерала Тана, вобравшим в себя сто двадцать процентов его собственной силы, Фан Синцзянь спокойно поднял ладонь.


Когда их ладони столкнулись, лицо генерала Тана налилось кровью, многие сосуды в его теле надулись. Он словно врезался в неразрушимый артефакт, давление было настолько ужасающим, что всё его тело парализовало. Ему оставалось лишь принять силу своего удара внутрь.


Фан Синцзянь даже не изменился в лице. – Вы такие слабые. Почему вы продолжаете сражаться со мной.


В следующее мгновение пульсации силы взорвались прямо в теле генерала Тана. С громким криком его вырвало кровью, после чего он поспешил отступить, но спотыкнулся и упал на землю.


– Слишком слабый. – Фан Синцзянь не чувствовал никаких эмоций после победы над ним. Он только покачал головой и сказал, – Я понимаю, что ты этого не примешь, и знаю, что твоя гибель не оставит и царапины на Федерации. Поэтому я пощажу твою жизнь. Но эти семь человек Клана Фан пойдут со мной. Однако я вернусь завтра. Надеюсь, вы сможете меня удивить.


Фан Синцзянь повернулся на семь членов высшего эшелона Клана Фан. Лёгким движением намерения меча, изумление, ужас, и тревога всех семерых исчезла. Они как нежить пошли вперёд, направившись к небоскрёбу Клана Фан.


Затем Фан Синцзянь посмотрел на Ах Хао и его компаньона. Оба нервно посмотрели в ответ. К этому моменту они уже понимали, что всё произошедшее было продуктом его вмешательства.


Фан Синцзянь ничего не сказал, но с помощью воли показал где находится младшая сестра Ах Хао. Кроме того, он сказал, что хотя она под обломками в тридцати метрах отсюда, благодаря его защите девочка не пострадала.


– Эти два человека неплохие. Я не желаю им смерти, – сказал он генералу Тану.


Фан Синцзянь верил, что пока он будет жив, никто и никогда не перейдёт им дорогу.


После этого Фан Синцзянь ушёл, вместе с его аурой человека не из этого мира. Его словно совсем не волновало, что произойдёт здесь дальше.


Он вернулся в небоскрёб Клана Фан, однако вскоре узнал, что контратака Федерации будет гораздо интенсивнее, чем он ожидал.


-


В центре Демонического Города, в зале заседаний Земной Федерации, множество людей горячо спорили.


– Тер-ро-рист! Чистый терроризм! Если мы оставим человека, который беззаботно атакует военных и невинных простолюдин, то репутацию Федерации просто смоет в сток!


– Но Фан Синцзянь слишком могущественный. Обычные методы против него не подходят.


– Где мадам Ли Шуанхуа и остальные? Нужно, чтобы эксперты божественного уровня начали действовать незамедлительно. Мы обязаны подавить Фана Синцзяня как можно скорее.


– Мадам Ли Шуанхуа, лорд Монарх Бури, и лорд Деспот не ответили. Лорд Тяньдао, и лорд Титан ещё в Чудесном Мире, они не смогут вернуться в ближайшее время.


Генерал Тан, полностью замотанный в до сих пор промокающие кровью бинты, начал кашлять. Затем он сказал с мрачным лицом, – Предлагаю отряд Зеро*.


(*Ноль)


– Зеро?


– Для этого требуется подтверждение постоянных членов совета.


– В такой короткий период времени.


Генерал Тан, со зловещим взглядом, произнёс, – Вы собираетесь просто смотреть как Фан Синцзянь приносит хаос в Демонический Город? – Он болезненно щёлкнул пальцами и кто-то вышёл из-за его спины с пачкой бумаг. – Это экстренный приказ мадам Ли Шуанхуа. Он уже получил подтверждение нескольких лордов Божественного уровня. У нас полное право использовать отряд Зеро немедленно. Мы должны как можно скорее подавить Фана Синцзяня и прекратить его влияние на город.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 494



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 494


–––––––


Фан Синцзянь стоял в воздухе над небоскрёбом Клана Фан. Каждый его шаг отталкивался от пустого пространства, благодаря чему он мог стоять в воздухе не двигаясь.


Обычно ему приходилось очень быстро шагать, чтобы оставаться в воздухе, но теперь ему не требовалось делать ничего, он просто неподвижно стоял. Словно рыба в воде или птица в небе.


Тиран, который тоже находился в воздухе, провёл взглядом по процветающему городу и спросил, – Уже освоил Воздушную Поступь? Ты сейчас ходишь отталкиваясь от геомагнитных сил Земли? Если так, то твои способности в воздухе теперь ничуть не хуже, чем на земле.


Пройдясь немного, Фан Синцзянь действительно почувствовал геомагнитное поле. Управляя им, он и вправду словно ходил по земле. Благодаря отталкиванию энергии он мог спокойно бегать и прыгать по воздуху.


Это специальность: Воздушная Поступь. Её Фан Синцзянь получил совсем недавно.


Когда тело Тирана достигло уровня Полубога с двумя уровнями совершенства, Фану Синцзяню стало гораздо проще конденсировать семена специальностей. Его физическая сила изменялась практически каждую минуту.


Тиран посмотрел на Фана Синцзяня и почувствовал отдалённое чувство давления.


«С тех пор как этот паренёк победил Ли Шуанхуа, его аура стала совсем непонятной. Теперь даже я не могу понять какого уровня достигло его мастерство...»


Тиран снова провёл взглядом по процветающему городу и глаза его загорелись любопытством: – Люди этого мира особенные. Хотя экспертов Божественного уровня здесь мало, ваши механизмы очень развиты, вы даже легко производите экспертов двадцать девятого уровня.


Поскольку эти два мира накладывались друг на друга в море, Тиран последовал за Фаном Синцзянем из Западное Моря Чудесного Мира в Восточное Море этого мира. Всё это время он думал, что просто следует за ним в другую страну.


Фан Синцзянь не ответил, он просто продолжил совершенствовать пятый Меч-Богоубийцу.


«Воля эксперта Божественного уровня двигается со скоростью света и распространяется на тысячу метров. Поэтому использовать физическое тело практически бесполезно.


Каждая мысль противника перемещается со скоростью света, и пока эти мысли врезаются в цель, у неё не будет времени даже кулаки сжать. Поэтому с одним только физическим телом нет никакого смысла сражаться против них.


Лишь воля способна выступить против другой воли. Хотя Преследующий Свет способен атаковать за одну сотую секунды до того как они способны среагировать, этой доли секунды недостаточно для убийства. Абсолютного преимущества так не получить.


Урон четвёртого меча, Всепобеждающего, достаточно высокий, но его скорость ниже чем у колебаний меча Преследующего Свет. Уклониться или защититься от четвёртого меча слишком просто.


Мне нужен пятый меч, только с ним я добьюсь решающего преимущества.»


Фан Синцзянь был уверен, что с его способностью и Четырьмя Мечами Богоубийцами, а также с Намерением Воли Небесного Меча и Терра Волнением, он неплохой соперник Земным экспертам Божественного уровня, пока они на Земле, уникальном поле боя. Однако с пятым мечом он станет гораздо сильнее.


Для Фана Синцзяня этот меч станет уравнивателем, с которым слабый способен выступить против сильного, с которым он сможет убить эксперта Божественного уровня. Чистая ментальная атака мечом.


И пока Фан Синцзянь медленно постигал свой пятый меч, на первом этаже небоскрёба стоял шум.


Фан Синцзянь провёл взглядом по рядам роботов-солдат. Он удивлённо сказал, – Роботы? – После чего поднял голову и заметил множество летающих металлических чудовищ. Ряды высокоскоростных пулемётов и ракет были прицелены точно на него.


Фан Юэхэ нервно сказал, – Эти отряды полностью механизированы. Козырная карта Клана Фан в Федерации, отряд Зеро. Могущественный Конферированный Рыцарь или Полубог способен победить обычного Воина одной мыслью. Поэтому отряд роботов был специально разработан как противопоставление атакам сознанием. Внешняя оболочка сделана из сплавов, они экипированы различным оружием созданным против оппонентов второго перехода. Синцзянь, ты должен быть осторожнее.


Фан Юэхэ посмотрел на Фана Синцзяня немного обеспокоенным взглядом. За какие-то два часа Фан Синцзянь сместил Ли Шуанхуа с её позиции, и хотя теперь он стал официальным главой клана, управление перешло Фану Юэхэ. Фан Синцзянь даже не наложил на него никаких ограничений и не собирался никак вмешиваться в его управление.


Теперь Фан Юэхэ, до этого чуть не получивший депрессию из-за отношения младшего брата и матери, почувствовать восхищение жизнью.


Он даже по-настоящему поверил, что Фан Синцзянь победит Ли Шуанхуа и станет главой клана окончательно. Это позволит ему поддерживать статус главного, отчитывающегося только одному Фану Синцзяню.


Фан Синцзянь послушал объяснение Фана Юэхэ, посмотрел на отряд роботов, и покачал головой: – Упёртые как бараны.


Для Фана Синцзяня, с его Проникающей Пустотой, ни один лишённый воли робот не может стать противников. Всё же, насколько бы крепкими они не были внешне, могут ли их провода и схемы быть такими же прочными?


Проникающая Пустота способна пронзить что угодно, и атаковать противника изнутри.


«Ли Шуанхуа должна знать об этой технике. Она хочет углубить конфликт между мной и Федерацией? Попытаться убить меня чужим клинком?» – подумал Фан Синцзянь, засмеявшись про себя. – «Тогда я сломаю этот клинок, и человека, который его держит. Посмотрим, придёшь ли ты тогда.»


В это мгновение зазвонил телефон Фана Юэхэ. С шокированным лицом, он посмотрел на Фана Синцзяня и сказал, – Это генерал Тан, он хочет поговорить с тобой.


Фан Синцзянь покачал головой и сказал тому повесить трубку.


Затем он взглянул на роботов, собравшихся у первого этажа здания. В мгновение ока юноша просто исчез. Он активировал Проникающую Пустоту и потоки силы меча взорвались внутри тел роботов.


Он продолжал двигаться по пространственным трещинам и убивать всех роботов вокруг так же легко, как стричь газон. Он даже не сосредотачивался на этом.


Фан Синцзянь подумал: «Если Ли Шуанхуа не появится даже после этого, то я устрою кровавую дорожку в штабе Федерации. Даже если придётся перевернуть всё верх дном, я заставлю их сказать где она.»


В нескольких километрах от него, генерал Тан услышал занятой тон из телефона и разозлился настолько, что его глаза налились кровью ещё сильнее: – Высокомерный! Какой же этот пацан высокомерный! Мобилизовать все отряды! Он ещё встанет на колени и будет молить меня о пощаде!


Лицо генерала Тана было необычайно зловещим, пока он стоял перед панелью управления. Множество зелёных точек, представляющих роботов, слетались к небоскрёбу Клана Фан.


Каждый из этих роботов стоил десятки миллионов и обладал чрезвычайной мощью. Против них атаки сознанием не только были бесполезны, но ещё и все они экипированы лазерным оружием, а значит могут атаковать противников со скоростью света. Более того, в них встроено много оружия разработанного специально против Воинов с прочными телами, таких как, например, вызыватели колебаний в суставах.


Однако зелёные точки двигались по экрану ещё около двух секунд, прежде чем разом погасли.


– Что происходит? Проблема со связью?


– Сеть не упала... контрольная башня не подавляется...


– Поставьте картинку со спутника.


На большом экране появился ясный вид на улицу, однако никак люди в контрольной башне не ожидали увидеть множество падающих на землю роботов. Рот генерала Тана широко раскрылся и отказывался закрываться.


Они столько времени и средств потратили на этих роботов, столько всего инвестировали... Генерал Тан был в ярости. А затем из его рта потекла кровь.


Перед глазами всё потемнело, он потерял сознание.
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– Чёрт! К чёрту всё! Какой же Фан Синцзянь дерзкий!


– Дизайн, эксперименты, и производство отряда Зеро стоило больше десяти миллиардов долларов. И они были так просто уничтожены... Кому-то придётся взять ответственность! Старый Чан больше не способен продолжать свою работу в Планетарной Обороне. Отправьте его под трибунал.


– Проблема не в том, кто ответственен за это, а в том, каким хером Фан Синцзянь победил отряд Зеро? Вы все видели запись, но хоть кто-то может понять, что он сделал?


В зале заседаний Федерации, кучка людей чувствовала нарастающее напряжение. Конечно, они вполне ожидали, что Фан Синцзянь может справиться с отрядом Зеро, Он всё-таки заставил отступить клон Ли Шуанхуа, однако никто не ожидал, что это будет настолько просто.


Как глава собрания, лысый мужчина средних лет с белой кожей, лицо которого покрыто шрамами, сказал, – Здесь столько людей, но никто не увидел каким образом Фан Синцзянь это провернул?


Этот мужчина командующий генерал Планетарной Обороны Земной Федерации, Пламенный Демон.


Услышав его, все разом смолкли. На лице большинства было чувство вины, но никто не возразил ему.


Пламенный Демон постучал по столу и сказал, – Клан Фан отправил сообщение, сказали оно от Фана Синцзяня. Посмотрите.


Он бросил письмо на стол и офицер невольно его взял. Он разорвал конверт и собирался прочитать его, однако в это мгновение волна намерения меча вырвалась из бумаги и все в зале заседаний упали на пол. Никто даже голову поднять не мог.


Крепкое и сильное тело Пламенного Демона грохнулось на пол с грохотом. Он был единственным, кому удалось хотя бы голову повернуть. Крепко стиснув зубы, он посмотрел в сторону письма и прошипел, – Чёртов Фан Синцзянь...


Нынешнее намерения меча Фана Синцзяня, тем не менее, было даже более ужасным, чем в Восточном Западном Регионе. Как только Пламенный Демон сказал это, его голова с громким стуком ударила в пол. Теперь он даже на сантиметр сдвинуться не мог.


В то же время, голос проник в сознание каждого. Это было посланием, которое было в письме:


– До полуночи этого дня, если вы не передадите Ли Шуанхуа или не скажите где она находится, я лично сравняю Федерацию с землёй.


Аура жажды убийства наполнила комнату вместе с сообщением Фана Синцзяня. Несколько офицеров не выдержались и потеряли сознание.


Спустя период времени показавшийся им вечностью, непреодолимое намерение меча начало спадать, ввергнув комнату в хаос.


– Доктор! Доктора сюда, немедленно!


– Выносите отсюда всех пострадавших, скорее!


– Разойдитесь! Разойдитесь! Не блокируйте выход!


Пламенный Демон ударил кулаком по столу, разнеся его в щепки. Подручный, стоявший за ним, спросил, – Сэр, что нам делать? Если мы не сдадим Ли Шуанхуа, то Фан Синцзянь устроит в штабе кровавую баню.


Другой подручный добавил, – Сэр, мы не должны оставаться в штабе. Какое бы решение Вы ни приняли, мы должны немедленно сменить местоположение. Сейчас мы слишком близко к Фану Синцзяню, а он слишком опасен.


– Чёрт возьми! – после этих двух предложений Пламенный Демон разъярился ещё больше. Как командующий генерал Планетарной Обороны Земной Федерации, испытывал ли он такую трусость хоть когда-то раньше?


– Этот Фан Синцзянь просто преступник! Человек не имеющий никакого уважения к законам общества оскорбляет всё человечество разом! Мы должны уничтожить его! Деспот и Монарх Бури так и не ответили?


– Лорд Монарх Бури в своей комнате исследований уже больше месяца, никаких ответов от него до сих пор не следовало. Деспот сказал, что ему больше нравится наблюдать за внутренним раздором Клана Фан. Он сказал, что будет очень рад помочь, если мы всё-таки решим убить Ли Шуанхуа.


Иными словами, никто из пяти экспертов Божественного уровня Земли не собирается помогать Пламенному Демону в борьбе против Фана Синцзяня. И сейчас это волновало его больше всего.


Однако в этот же момент в комнату вошёл мужчина очень похожий на Пламенного Демона, но выглядящий значительно моложе и живее. Проведя взглядом по панике в зале заседаний и разъярённому Пламенному Демону, он улыбнулся и сказал, – Привет старший брат. Смотрю, проблемки тут у вас?


Пламенный демон удивился встрече: – Шань Конг? Почему ты вернулся? Ты разве не тренировался в Башне Времени?


Шань Конг раньше был частью элитных сил Планетарной Обороны, а ещё о младший брат Пламенного Демона.


Пять лет назад он обнаружил у себя способности к чёрной магии и присоединился к Магам Золотых Роб. Он потратил много времени на совершенствование чёрной магии золотого типа в Башне Времени Мира Чудес.


Хотя Магов Золотых, Серебряных, и Чёрных Роб мало, они всегда считали тремя лучшими типами в прямом столкновении.


В отличие от Магов Серых Роб, в основном использующих призыв из альтернативного мира и изменение собственных тел, а также Магов Зелёных Роб, специализирующихся на имитации и объединении, Маги Золотых Роб практикуются в управлении временем.


Пламенный Демон всегда держал большую надежду на своего младшего брата. Ещё когда Шань Конг состоял в элитных отрядах Планетарной Обороны, он достиг ранга Воина магических печатей двадцать девятого уровня, могущественный солдат и острый клинок в основе своего отряда. Шань Конг гений среди гениев.


За последние пять лет совершенствования чёрной магии в Чудесном Мире его навыки стали непостижимы. Многие люди даже считали, что он станет шестым экспертом Божественного уровня Земли.


– Ли Шуанхуа говорит, что у тебя тут проблемы.


Выслушав описание ситуации из уст Пламенного Демона, Шань Конг громко засмеялся и сказал, – Он же просто Полубог с одним уровнем совершенства! Впрочем, довольно талантливый, раз ему удалось заставить клона Ли Шуанхуа отступить. Наверно у него сил почти как у Полубога с двумя уровнями совершенства.


Пламенный Демон предупредил, – Этот Фан Синцзянь не простой человек, не стоит недооценивать его искусство меча. Шань Конг, не будь безрассуден.


– Брат, ты пробыл на Земле слишком долго. Не думай, что победа над кучкой Воинов магических печатей двадцать девятого уровня какой-то подвиг. Здесь они просто продукт массового производства. По сравнению с Рыцарями двадцать девятого уровня Чудесного Мира они ничтожны.


Шань Конг улыбнулся, покачал головой, и добавил, – Разница между Рыцарями и обычными Воинами магических печатей такая же, как между Рыцарями и Магами чёрной магии. До тех пор, пока противников Божественного уровня нет, совершенно не важно сколько людей вроде Фана Синцзяня. Я убью их всех.


Пламенный Демон провёл взглядом по лицам людей вокруг и сказал, – Шань Конг, ты слишком недооцениваешь его. – Сердцем он чувствовал, что его младший брат слишком высокомерен и может оскорбить остальных.


Однако спустя пять лет в Чудесном Мире Шань Конг привык к концепту, что Маги превыше всех. Более того, он Маг Золотой Робы, довольно редкий вид среди двенадцати типов Магов.


Шань Конг продолжил, – Не волнуйся, старший брат. Через некоторое время я даже Ли Шуанхуа вызов брошу, чего говорить о мошках вроде Фана Синцзяня. Интересно, насколько я далеко от эксперта Божественного уровня?


Пламенный Демон беспомощно покачал головой, но ему оставалось только верить в младшего брата. Поэтому он начал раздавать приказы в командном пункте и ждать появления Фана Синцзяня.


Когда время подошло к одиннадцати, Пламенный Демон больше не мог сдерживаться и спросил, – Шань Конг, насколько ты уверен? Мне подготовить межконтинентальные ракеты?


Шань Конг покачал головой, чувствуя, что его старший брат слишком преувеличивает: – Какой в них смысл? Ты вообще представляешь, что даже одна такая ракета сделает с Демоническим Городом?


Когда его старший брат остался с мрачным лицом даже после этих слов, Шань Конг невольно вздохнул и сказал, – Брат, я уже изучил чёрную магию девятого уровня, Грациозность Времени.


– Грациозность Времени? На девятом уровне она, должно быть, очень могущественна?


– Естественно, – сказал Шань Конг с гордым видом. – Ни одна атака не может двигаться быстрее тридцати метров в секунду на расстоянии пятидесяти метров от меня. Даже боги не могут преодолеть эту скорость.
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– Синцзянь, от Федерации до сих пор никаких новостей.


Фан Юэхэ посмотрел в спину Фану Синцзяню и почувствовал неясное чувство, словно меч прижали к его телу. Даже на лице почувствовалась пронзительная боль.


После слов Фана Юэхэ жажда убийства в глазах Фана Синцзяня стала гораздо сильнее.


Если верить Фан Цянь, то уже через два дня Ли Шуанхуа и остальные начнут изготовление Снаряжения Божественных Останков. А Федерация тянет время.


Спустя один день и одну ночь, они всё ещё отказываются принимать ситуацию. Они даже до сих пор считают себя сильнейшей организацией Земли. Их высокомерие служило топливом жажде убийств Фана Синцзяня.


– Я столько шансов им давал, но нет, всё растягивают испытывают моё терпение.


В следующее мгновение Фан Синцзянь мгновенно исчез; сработала Проникающая Пустота.


Фан Синцзянь давно обнаружил штаб Планетарной Обороны в Демоническом Городе. В этот раз он не собирался сдерживаться, если они хотят резни, то будет им исполнение желаний. Хватит высшему эшелону Федерации думать, что они могут тянуть время сколько влезет.


Стоя в воздухе, Фан Синцзянь посмотрел на штаб, который занимал несколько тысяч квадратных километров. Целиком штаб Планетарной Обороны был размером с академию. Не пересчитать сколько людей патрулировали там, они подготовили кучу различного оружия и машин. Он даже чувствовал несколько истребителей, периодически пролетающих мимо.


«Я всё ещё слишком наивен. Мне казалось, что три мои абсолютные победы смогут убедить Федерацию. Видимо я не был достаточно опасен. Посчитали меня добряком, которого можно использовать как захочется.


В этот раз кровь потечёт рекой.»


Фан Синцзянь собирался показать всей Федерации, что если они не выдадут Ли Шуанхуа прямо сейчас, то вся Федерация – нет, вся Земля понесёт огромные потери.


И что он, Фан Синцзянь, гораздо ценнее Ли Шуанхуа.


Рывком, перемещаясь от одной пространственной трещины к другой, он опустился на сто метров под землю. Бесконечные силы меча, способные разрезать гору и высушить реки, взорвались под землёй.


За несколько минут Фан Синцзянь ослабил почву под всем штабом и полностью уничтожил подземную защиту.


В командном пункте, почувствовав нескончаемую дрожь под ногами, Пламенный Демон поднялся и спросил, – Что происходит? Землетрясение?


Но если подумать, то смысла в этом не было. В Демоническом Городе не бывает землетрясений. Но что ещё это может быть?


Однако дрожь становилась всё сильнее, даже здания начинали потихоньку тонуть в земле. У всех появлялось чувство, что что-то не так.


Пламенный Демон закричал, – Отправьте кого-нибудь под землю, пусть установит в чём проблема!


Практически все в штабе были мобилизованы, пока они пытались установить причину землетрясений. Уже каждый чувствовал сильную дрожь и видел большие трещины на земле, возле утопающих в ней зданий.


Но ни одно здание за пределами штаба не тронуто.


Выслушав доклады подчинённых, Пламенный Демон глубоко нахмурился. Он тревожно посмотрел на своего младшего брата и спросил, – Шань Конг, как думаешь, это Фан Синцзянь устраивает проблемы под землёй?


– Фан Синцзянь? – Шань Конг совсем не испытывал тревоги. – Думаешь, он пытается прокопаться под землю и повалить наши здания? Тогда я его и вправду недооценил. Он куда более жалок, чем я думал.


Пламенный Демон вздохнул: – Если это и вправду он, то мы не можем позволить ему продолжать. Нужно его остановить.


Неожиданно они оба почувствовали как их тела стали гораздо легче, они оба неожиданно начали взлетать к потолку.


– Что за...?


– Гравитация пропала?


Они оба Воины магических печатей двадцать девятого уровня, а Шань Конг ещё и чёрную магию совершенствовал. Оба этих человека чрезвычайно могущественны и обладают великолепным контролем над своими телами. Когда они оба неожиданно стали легче, то отчётливо почувствовали, что причина в исчезнувшей гравитации.


Однако это происходило не только с ними. Все предметы в комнате тоже поднялись в воздух уже со следующим толчком землетрясения.


Вне комнаты каждое здание немного дрожало, словно пытаясь вырваться к небу. Все начали медленно подниматься над землёй, с изумлением кружа головами.


Терра Волнение активировалась.


Активация Терра Волнения восьмого уровня полностью устранило гравитацию в восьми километрах радиуса. В глазах каждого было изумление, пока их тела начинали подниматься в воздух.


Был кто-то за компьютером, и он начал подниматься в воздух вместе с компьютером.


Был кто-то в ванне, и он поднялся из неё вместе с водой...


Двое занимались любовью, и оба закричали, когда неожиданно взлетели в воздух вместе с одеялом.


Демонический Город большой, население здесь очень плотное. Активация Терра Волнения подействовала на несметное число людей.


И сейчас вся эта ужасающая сила направлялась Фаном Синцзянем, на несколько сотен метров над его головой.


В пятидесяти метрах под землёй палец появился со вспышкой пустого пространства. А за ним последовала колоссальная сила.


Такая астрономическая мощь способна уничтожить любого человека на Земле, белый палец словно игла для вышивки, осторожно стукнул по слою земли над собой.


Сейчас искусство клинка Фана Синцзяня достигло такого уровня, что вес уже не имел значения. Колоссальная сила собралась в одном его пальце и легко была выпущена из него.


Из одной точки сила начала распространяться по слою почвы вверх, словно гравитационный дождь.


Или как волна воды, исходящая всего от одной капли.


Где проходила мощь Терра Волнения, земля превращалась в пыль. Когда она оказалась в тридцати метрах под землёй, зловещая взрывная мощь стала неотразима. Она подняла весь штаб, все несколько тысяч квадратных метров, в воздух.


С громким грохотом, под изумлёнными взглядами ужаса жителей Демонического Города, участок земли в несколько квадратных километров поднялся в воздух. На мгновение он задержался в воздухе, прежде чем неожиданно и очень быстро улетел в небо.


На этом клоке земли первым среагировал Шань Конг. Он изумлённо вскрикнул и собирался сбежать с клочка земли, но стоило ему выйти из укреплённого здания, как его вдавило в землю ветром, словно множество невидимых рук схватило его разом.


Пока земля продолжала ускоряться, весь воздух собрался в единую бурю, которая вдавливала в землю всё и всех, которая собиралась в множество торнадо. Которые направились на Шань Конга.


В то же мгновение как они оказались в пятидесяти метрах от него, скорость торнадо начала заметно падать. Однако удар ничуть слабее не стал. Словно цунами, они медленно и уверено врезались в Шаня Конга.
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В это мгновение даже высокоуровневая магия, вроде Грациозности Времени, оказавшись под таким давлением со всех сторон, совершенно бесполезна.


Свирепо взревев, Шань Конг заставил всё своё тело излучать золотой свет, бесчисленные золотые печати окружили его, толкнув вперёд с безумной скоростью.


Однако участок земли продолжал ускоряться, устремляясь всё выше в космос, а потому и давление становилось сильнее. Скорость Шань Конга падала. Каждый шаг казался таким же трудным, как если бы он прошёл десятки километров под водой.


«Аааргх!!! Гааах!»


Сила всего тела Шань Конга напиталась адреналином и увеличилась почти в два раза. Множество сосудов в его теле разорвалось.


Вокруг него всё больше зданий превращалось в груды обломков, всё больше людей сдавливало в кучки мяса. Под таким трением начал появляться огонь, быстро сжигающийся всё в пепел.


Пламенный Демон не двигался с места, пока все вокруг него превращались в груды мяса и пепел.


Его глаза наполнены отчаянием и сожалением. «Фан Синцзянь... ты настоящий демон...»


С громким взрывом, Пламенного Демона разорвало на части огромным давлением и высокой температурой.


Шань Конг наконец-то сумел достичь края земли с помощью последнего взрыва за своей спиной. К этому моменту они уже достигли стратосферы*. Он посмотрел вниз и не увидел ничего, кроме белых облаков под собой.


(*Стратосфера: 11-50 км от уровня моря)


И только он приготовился спрыгнуть вниз, как земля резко ускорилась снова. С грохотом его вдавило в устремляющуюся вверх землю, словно маленькую лягушку человеческой рукой.


С этого момента, как бы он ни пытался, сколько бы силы ни прикладывал, ему оставалось только смотреть за тем как он продолжает улетать в космос.


Воздух становился всё более разряженным. Пламя постепенно исчезло, давление стало значительно ниже. Температура падала очень быстро, землю уже начинал покрывать лёд.


Когда Шань Конг медленно поднялся, его уже не тянуло к земле, а нос никак не мог ухватить воздух. Он посмотрел назад, на бесконечную черноту, и оцепенел.


Весь огромный участок земли улетел в космос. Без какого-либо трения, его скорость уже не уменьшалась, и он продолжал улетать в бесконечный мрак.


Шань Конг повернул голову на маленькую синюю планету, которая продолжала уменьшаться перед ним. Его глаза наполнило отчаяние.


Сейчас он последний живой на этом участке земли.


Его силы тоже подходили к концу, пока температура продолжала уменьшаться, а вдохнуть было нечего.


Тем не менее, даже так, ему удалось заметить Фана Синцзяня.


«Фан Синцзянь...» – Шань Конг упал на колени. – «Ты удивителен, Фан Синцзянь...»


Пока земля продолжала улетать, он обернулся назад и увидел слово «Слева», написанное на половине Луны.


«Это ещё что за чёрт?»


-


На Земле видео и фотографии улетающего в космос участка земли распространились по всему миру.


Сеть наполнили ужасающие видео, снятые людьми Демонического Города на телефоны и камеры.


На ютубе, в блогах, на различных популярных порталах... Все обсуждали этот ужас.


«Февраль 2037, 00:14, в северо-западном районе Демонического Города участок земли превосходящий 250.000 квадратных метров* поднялся в воздух и покинул атмосферу Земли...»


(*0.25 кв. км.)


По заключениям экспертов, покинувший атмосферу участок земли продолжил двигаться с третьей космической скоростью и покинет пределы Солнечной Системы в течение пятидесяти лет...»


«До сих пор ни одна организация не взяла на себя ответственность за эту трагедию...»


«Местные жители утверждают, что после того как участок земли улетел, в течение пяти минут они видели человека в небе...»


«Акции Доу Джонс Индастриал упали на 500 единиц этим утром. Мы пригласили специалистов и обсудили как это событие повлияет на мировую экономику...»


Атака Фана Синцзяня повлияла на весь мир.


Тем не менее, члены высшей организации мира, Земной Федерации, продолжали молчать.


И не только они. Все кланы, которые знали виновника происшествия, сохраняли молчание.


-


Север страны Синь, Клан Хуа.


Хотя они не часть Пяти Великих Кланов, в стране Синь именно их влияние величайшее. Они растянулись на весь северо-восточный регион Синь, и монополизировали многие отрасли.


Сейчас Старый Учитель Клана Хуа смотрел на планшет в своих руках. Мужчина средних лет, стоящий перед ним, сказал, – Отец, этот Фан Синцзянь проявил неуважение к нам. Если он ищет Ли Шуанхуа, зачем покалечил Меймей? Она же твоя внучка! Мы обязаны отомстить ему за это!


То что Фан Синцзянь покалечил Хуа Меймей, очевидно, привело в ярость весь Клан Хуа. Особенно после того как они узнали, что Федерация и Ли Шуанхуа хотят разобраться с этим дерзким юношей, они сразу присоединились к ним.


Злился не только этот мужчина средних лет, другие присутствующие члены Клана Фан тоже были в ярости.


Однако, прежде чем мужчина мог сказать ещё хоть что-то, Старый Учитель Клана Хуа поднял голову и спросил, – Кто из вас может отправить кусок земли в четверть квадратного километра в космос?


Мужчина средних лет улыбнулся и сказал, – Отец, это шутка? Не думаю, что эксперт Божественного уровня способен на такое...


В следующее мгновение Старый Учитель включил первое попавшееся видео на большом экране, и перед глазами каждого громадный участок земли отправился в космос.


Зал заседаний Клана Хуа ещё очень долго молчал.


После этого Старый Учитель вздохнул и сказал, – Считай, что у меня нет внучки.


-


На востоке Демонического Города чёрный мужчина в пять метров ростом и больше похожий на шимпанзе, чем на человека, отдыхал в искусственном горячем источнике. Множество красивых дам в прозрачной одежде обслуживали его. Они наливали ему воду, массажировали, нарезали фрукты.


Этот человек нынешний глава Клана Онассис, одного из Пяти Великих Кланов, и один из пяти экспертов Божественного уровня Земли. Он крайне жестокий человек, и прозвище его Деспот.


Сейчас в Пять Великих Кланов входят кланы Фан, чёрнокожий Онассис, и белокожий Медичи, с длинной историей, которому и принадлежала Джессика.


Что же до оставшихся двух кланов, то один из них Форд, специализирующийся на продвинутых технологиях, а второй Тяньдао, наиболее таинственный из всех. Никто даже не знал какой они расы, а ведь именно их эксперт Божественного уровня считается сильнейшим.


К Деспоту подошёл старый чернокожий дворецкий и объяснил ситуацию: – ... Вот, собственно, и всё основное. Глава, следует ли нам передать ему Кэролайн? Оскорблять таких экспертов неразумно. Мы определённо можем присоединиться к нему и устранить Ли Шуанхуа. Она истинный враг нашего клана.


– Передать её? Это что, шутка? Хочешь, чтобы я поклонился Клану Фан?


Старый чернокожий дворецкий не успел среагировать, прежде чем сверху опустилась громадная ладонь размером с дверь, смявшая его в ком мяса.


– Скажите Кэролайн, что пока я рядом, она может оставаться в Демоническом Городе. Если Фан Синцзянь посмеет её тронуть, то я его в клочья порву.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 498



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 498


–––––––


Этой ночью женщина, первой пришедшая в небоскрёб Фана Синцзяня как представитель Федерации, стояла на коленях перед входом в надежде получить прощение.


Все выжившие Планетарной Обороны, так или иначе связанные с этим событием, были арестованы за антиобщественное поведение и теперь ожидали трибунала.


Колоссальный объём информации Федерации о Ли Шуанхуа был отправлен Фану Синцзяню.


Огромнейшая организация Земли оказалась подчинена воле Фана Синцзяня.


-


В центре Тихого Океана, над маленьким островом, которого не встретить ни на одной карте, Фан Синцзянь стоял на пустом пространстве. Он сосредоточился на волнах света с помощью Восприятия Небес и наблюдал за ситуацией на маленьком острове.


Он покинул Демонический Город, единственную территорию пересекающуюся с Чудесным Миром, поэтому эфирных частиц рядом практически нет. Но Полубогу во многом достаточно энергии собственного тела.


Ли Шуанхуа построила поражающее количество лабораторий по всей планете, большинстве из которых даже Фан Юэхэ не знал. Единственная причина, из-за которой высший эшелон Земной Федерации знал о них, заключалась в том, что для многих этих лабораторий использовались ресурсы и специалисты организации.


Сейчас под ногами Фана Синцзяня одна из самых больших лабораторий Ли Шуанхуа. Скорее всего, именно здесь хранятся останки его матери. И именно здесь, скорее всего, прячется эта бабка.


Поэтому, прежде чем вторгнуться на территорию этой базы, он должен тщательно изучить её.


«Странно... её здесь нет?»


Фан Синцзянь слегка прищурился. В следующее мгновение он начал перемещаться между пространственных трещин в направлении базы.


Он вошёл и тут же проскочил всю базу вдоль и поперёк, практически мгновенно обнаружив множество лабораторий и проводимых в них экспериментов над людьми.


Они превращали мужчин и женщин, которых не будут слишком усердно искать, в Воинов магических печатей, после чего использовали их тела для экспериментов по созданию Божественного Оружия.


На протяжении всего процесса эти мужчины и женщины лабораторные крысы. С начала и до конца их держали металлические зажимы, не позволяющие шевельнуться ни на сантиметр.


Такие жестокие эксперименты заставили Фана Синцзяня нахмуриться.


Даже в Чудесном Мире различные большие страны не проводили подобные эксперименты ради укрепления своей военной силы. Только еретические силы занимаются подобным.


Когда он подумал о том, что тело его матери также находится здесь, его жажда убийства стала сильнее.


Пока он шёл по базе, то посылал потоки намерения меча в головы персонала лаборатории. Как только он найдёт тело своей матери, то прикажет этому намерению взорваться, превратив весь персонал в овощей с мёртвым мозгом.


Фан Синцзянь шёл по коридору и наконец-то обнаружил свою цель в комнате сделанной полностью из металла, на самом нижнем этаже.


Он вышёл из пустого пространства и посмотрел на ледяной гроб три метра высотой. Его взгляд содержал сложные эмоции.


Ледяной гроб очень толстый. Но с Восприятием Небес Фан Синцзянь отчётливо видел содержимое гроба.


В нём была женщина лет двадцати, словно вобравшая в себя духовную Ци небес и земли. Она лежала в гробу в белой одежде дворца и совсем не отличалась от живой.


Особенно её красивые красные губы, длинные ресницы, и красивая кожа... благодаря всему этому она казалась живой.


Однако больше всего сердце Фана Синцзяня трепетало от её внешнего вида.


Её глаза, нос, губы... они с ней так похожи.


Жаль, но с Восприятием Небес он чувствовал, что сердце её остановилось.


Фан Синцзянь не сводил взгляда с гроба. Его серьёзное лицо наполнилось сложными эмоциями, пока он стоял в оцепенении.


«Это моя мама?»


Через десять минут плазменный меч появился из пустого пространства со вспышкой света, и направился точно на голову Фана Синцзяня.


Воин в чёрной одежде глава охраны этой базы. Он Воин магических печатей двадцать девятого уровня и обладает могущественной способностью – телепортацией.


Фан Синцзянь действительно стоял здесь слишком долго, раз он сумел почувствовать его. Он приближался к постороннему очень осторожно и использовал телепортацию, оказавшись у комнаты, и желая нанести серьёзное ранение первой же атакой.


До сих пор всё проходило очень гладко.


Воин в чёрной одежде наблюдал за тем как плазменный клинок приближается к голове Фана Синцзяня. Затем как его противник стоит в оцепенении перед ледяным гробом. Глаза Воина наполнились восхищением.


«Он в оцепенении? Он правда в оцепенении?.. Его можно понять. Это же его мама. Трудно не оцепенеть в такой ситуации.»


Воин в чёрной одежде не мог отделаться от чувства восхищения думая о том, что именно он убьёт человека-катастрофу Земли.


Однако все эти мысли разбились в следующее мгновение. Плазменный клинок срезал несколько волос и приблизился к коже Фана Синцзяня, как тот отбил атаку одним пальцем.


И затем прикоснулся пальцем к его лбу.


С тихим хрустящим звуком тело воина в чёрной одежде резко остановилось.


Он поднялся взгляд и посмотрел на Фана Синцзяня, после чего сказал, – Великолепная техника меча. Бесконечное намерение меча, несравнимая сила меча, и всё в одном движении, несущем поражающее разрушение физически и ментально... У тебя и вправду есть право бросить вызов мадам Ли Шуанхуа. Я не должен был бросать тебе вызов. Я управляю этой базой, меня зову-


Неожиданно появились колебания меча Преследующего Свет, разрезавшие ему горло. Голос Фана Синцзяня был равнодушен, – Слишком слаб. Я не смогу запомнить твою имя, даже если ты мне его назовёшь. Просто исчезни.


Намёк на неприятие появился в глазах Воина. Однако через две секунды всё исчезло, и он потерял сознание, а следом жизнь.


Фан Синцзянь продолжил смотреть на ледяной гроб, его глаза наполняла грусть. На него неожиданно нахлынули детские воспоминания. Он вспомнил свои юные годы, вспомнил как над ним издевались, что не на кого было положиться. Что жил как сирота.


Вздохнув, он приказал Тирану, – Сохрани её во вратах ада.


Хотя он нашёл останки своей матери, ему ещё оставалось решить как с ними поступить. Пока он решил сохранить их во вратах ада.


Однако в это же мгновение другая воронка появилась в центре гроба, мгновенно поглотив гроб и тело в нём.


– Кто здесь?! – Фан Синцзянь начал осматриваться, поражающее намерение вырвалось во все стороны.


Тиран удивлённо сказал, – Это были Врата Ада. Кто-то использовал Врата Ада.


В следующее мгновение мужчина в чёрной одежде неожиданно появился на том месте, где только что стоял гроб. Увидев силуэт этого человек, Фан Синцзянь мгновенно изменился в лице.


Ведь именно этот человек дал ему тогда фиолетовое пламя.


Фан Синцзянь спросил ледяным тоном, – Кто ты такой? Зачем ты забрал останки моей матери? – Он продолжал пытаться изучить его тело Восприятием Небес, но видел лишь беспросветную тьму.


Мужчина поднял на него взгляд и спокойно сказал, – Найди меня, когда станешь непревзойдённым Земли и лучшим Империи. Я буду ждать тебя в Городе Вселенской Правды.


Город Вселенской Правды... именно там находится штаб Церкви Вселенской Правды, сильнейшей организации Чудесного Мира. Священный город Вселенской Правды.


Фан Синцзянь спешно спросил, – Кто ты, чёрт возьми, такой?


– Ты знаешь.


И он исчез, ни сказав больше ни слова.


-


В то же время, под пластом льда в Арктике, тело третьего сына Клана Фан, Фана Юэмина, парило в воздухе в центре громадной ледяной пещеры. Кожа и плоть его нескончаемо мерцали мощным зелёным светом.


Под ним Ли Шуанхуа стояла с мрачным лицом, тщательно восстанавливая его тело.


В то время как в целом восстановить человеческое тело не трудно, Фан Синцзянь нанёс серьёзные повреждения мозгу Фана Юэмина.


В мозге человека больше десяти миллионов нервных клеток и множество других структур. Хотя Ли Шуанхуа эксперт Божественного уровня, ей всё равно нужно очень аккуратно восстанавливать нервы, их сигналы, и химические компоненты. Даже для неё это работа беспрецедентного масштаба.


Эксперт Божественного уровня магических печатей обладал дьявольской энергией, поэтому она могла применять различные уникальные способности и даже обладала большей силой, чем Рыцари.


Однако в развитии тела Воины магических печатей отличались отсутствием семян специальностей и слабыми способностями к восстановлению, которых не хватит ни на мозг, ни на другие органы.


Поскольку она боялась, что её могут отвлечь, ей пришлось спрятаться под пластиной льда в Арктике и провести два дня и две ночи только для того, чтобы вытащить Фана Юэмина из врат ада.


Но несмотря на это, ей до сих пор лишь удаётся поддерживать в нём жизнь. Придётся потратить ещё больше усилий, чтобы он начал восстанавливаться.
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Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 499


–––––––


Пока Ли Шуанхуа тратила все силы на восстановление своего сына, человеческий силуэт медленно появился в ледяной пещере.


Это был юноша с серебряными волосами. На нём надета белая боевая одежда и солнечные очки.


Заметив Ли Шуанхуа, он сказал, – Хе-хе, смотрю, Старушка Ли, с внешним миром ты последние полдня не контролировала. Наверно, даже не знаешь что там случилось?


Ли Шуанхуа повернулась на парня с серебряными волосами. Он из Клана Форд, одного из Пяти Великих Кланов, специализирующегося на продвинутых технологиях. Его прозвище Монарх Бури, будучи одним из пяти экспертов Божественного уровня, он самый молодой среди них.


Ли Шуанхуа ответила спокойно, – Неужели это... отклонение снова нас позорит?.. Всё равно. Клан Фан сам разберётся со своими проблемами. Я займусь этим мерзким отродьем, как только закончу лечить Мина. Можешь не беспокоиться.


– Хе-хе, – хихикнул Монарх Бури. – Думаю, нам всё же придётся объединиться, если ты хочешь его победить.


– Объединиться? Ты о чём вообще? – сказала Ли Шуанхуа, нахмурившись.


Она эксперт Божественного уровня. Она считала, что уже тот факт, что ей приходится лично разбираться с внуком, посмешище для всех кланов. Но если они ещё и объединятся с Монархом Буре, то это будет просто абсурд.


Юноша покачал головой: – Сперва тебе стоит взглянуть на это.


Он достал серебряную сферу, и в следующее мгновение она испустила лучи света на стены вокруг. Это было видео на котором Фан Синцзянь отправил кусок Земли в космос.


Более того, это обработанное видео, комбинирующее в себе множество ракурсов и деталей различных видео загруженных в интернет, а также картинки снятые спутниками, благодаря чему целая картина стало значительно яснее.


– Это сделал Фан Синцзянь, двенадцать часов назад. Федерация уже подчинилась ему. Говорят, он уже ворвался на твою базу посреди Тихого Океана и забрал тело твоей дочери.


Монарх Бури медленно продолжил, – Сейчас Земная Федерация в тайне вошла в состояние готовности к войне планетарного масштаба. Потому что, мы, либо они, но кто-то определённо не примет неожиданное появление лорда всей Земли. Что думаешь?


Ли Шуанхуа закрыла глаза. Её лицо не показывало никаких эмоций. Словно монах медитирующий уже долгие годы.


– Никак не ожидала, что это мерзкое отродье будет таким талантливым. За какие-то два года достиг потрясающего уровня... Жаль, что несмотря на такую силу, он так и не понял, что должен показывать верность своему клану. Вместо этого он решил вредить старшим и Федерации...


Сказав это, Ли Шуанхуа глубоко вдохнула и добавила, – Раз он достиг такого уровня, то мы и вправду должны объединиться. Тем не менее, если мы решили объединиться, то нужно максимизировать шансы на успех. Что говорят остальные?


На лице Монарха Бури блеснуло удивление. Он не ожидал, что эта неповоротливая, слишком серьёзная и безрассудная бабка старого закала согласиться так просто. На мгновение он замер, но тут же опомнился и сказал, – Никто не знает куда отправились Тяньдао и Титан, известно только что они в Чудесном Мире. Деспот желает присоединиться к нам, но этот чёрный дьявол желает получить за это половину тела твоей дочери.


На мгновение глаза Ли Шуанхуа резко открылись, в них засиял ледяной свет.


Однако, вспомнив видео и подумав о тяжести их положения, она проглотила ярость и сказала, – Такая цена удовлетворительна за приглашение эксперта Божественного уровня.


Монарх Бури улыбнулся: – Хорошо, тогда по рукам. Сперва стоит подготовиться. Федерации тоже придётся снова собраться с силами. Действовать начнём через месяц. С тремя экспертами Божественного уровня и секретным оружием Клана Форд мы точно его победим.


Тело Монарха Бури медленно растворилось в воздухе. Ему было интересно, как Фан Синцзянь добился такого беспрецедентного успеха всего за два года. Он настолько силён, что уже на двадцать девятом уровне равен Божественному уровню, если не превосходит его.


«Но ничего. Я поймаю тебя и постепенно разберусь.»


-


Через два часа Ли Шуанхуа отправила письмо с вызовом Фану Синцзяню, пообещав сразиться с ним в пустыне Сахара через один месяц.


Как только новость распространилась, глаза чуть ли не всех людей наполнил шок.


Пять экспертов Божественного уровня всегда были правителями Земли из-за кулис, высшей силой планеты.


Хотя Фан Синцзянь отправил штаб Планетарной Обороны в космос, всё ещё продолжали споры о том, кто сильнее – Фан Синцзянь или эксперты Божественного уровня.


И теперь Ли Шуанхуа, женщина которая уже много лет как эксперт Божественного уровня, собирается сразиться с ним. Бесчисленные люди были взволнованы этой новостью и с нетерпением ожидали битвы.


В основном потому что они оба из одного клана, но при этом раздули проблемы настолько, что им уже не остановиться, пока одна сторона не будет истреблена. Внутренние проблемы клана всегда интересны людям.


-


На самом высоком этаже небоскрёба Клана Фан, Фан Синцзянь сидел в воздухе в позе лотоса. Тиран стоял на месте, словно свирепый зверь обнаживший зубы и клыки на Фана Синцзяня. Он постоянно накапливал ауру и силу, будто готовясь нанести ему смертельный удар в любой момент.


Затем в воздухе раздались несметные вои драконов, и, не стихая, они приближались.


Во всём здании Клана Фан люди почувствовали отчаяние и тревогу, а также затаившийся в глубине сердца ужас, словно краем глаза удалось заметить опасного зверя, готового атаковать в любой момент, но мозг этого ещё не понял.


В сравнении с сильной аурой Тирана, Фан Синцзянь был совершенно спокоен и не показывал никакой ауры вообще.


Однако на самом деле он сражался с Тираном при помощи боевой воли. Их намерения меча и кулака сталкивались в пустом пространстве, сражались волей против воли, мыслью против мысль. Тиран уже покрылся холодным потом.


Неожиданно, со свирепым воем, Тиран отступил на три шага и сказал, – Хватит, хватит. Больше драться не хочу. Твоё намерение меча слишком острое, мозги болят ужасно.


Затем он провёл взглядом по спокойному Фану Синцзяню и неожиданно сменил тему: – Уверен в предстоящей битве? Я не думаю, что твоя бабушка умеет сражаться честно.


– В победе над ней я уверен, но для победы над всей Федерацией мне ещё нужна сила.


Фан Синцзянь поднял палец и волна пустотных фигур в форме мечей появилась перед ним. В глазах Тирана они отозвали удивительным светом.


Юноша добавил, – Для начала давай попробуем объединиться. Если удастся, то наши боевые способности возрастут радикально. Всё же, сейчас я могу только меч быстро совершенствовать. Семена специальностей, физические частицы, регенерация мозга и эфирных мозгов не достигаема в короткий период времени.


Тиран подошёл с неловким видом и попросил, – Если только это не будет единственным выбором, не используй этот приём.


Через несколько минут их тела объединились в одно. Тело Тирана стало словно слоями ртути поверх тела Фана Синцзяня. Как ещё один слой кожи. Более того, Тиран просочился через Аннигиляционную Броню Небесной Бездны, соединившись с его телом напрямую.


В следующее мгновение из тела Фана Синцзяня появились ауры тысячи четырёхсот сорока семян специальностей.

************************************
Данная глава взята из открытого источника. Файл был скачан с сайта: https://loghorizont.ru/ 
Если вам понравилась глава: 
 Оставьте комментарий: https://loghorizont.ru/Raj-Demonicheskix-Bogov/
 Отблагодаритьте нашу команду: https://loghorizont.ru/podderzhat-proekt/
 Помочь проекту, кликнув на рекламу: https://loghorizont.ru/
************************************

Глава 500



Перевод на русский: Vzhiiikkk


Paradise of Demonic Gods (Рай Демонических Богов), глава 500


–––––––


Фан Синцзянь объединился с Тираном чтобы использовать его уникальную структуру тела для имитации Аннигиляционной Брони Небесной Бездны и использовать его как слой брони.


В то время как Тиран внешне ничуть не изменился, он поглотил тело Полубога с двумя уровнями совершенства. Объединившись с Фаном Синцзянем, он даровал ему возможность вытягивать силу из всех тысячи четырёхсот сорока семян специальностей.


С этим объединением Фан Синцзянь почувствовал колоссальный приток силы, его жизненная энергия и кровь стали будто бушующей рекой.


В это мгновение Фан Синцзянь почувствовал как его сила поднялась в десять, если не в сто раз. Бесконечная энергия вырывалась из множества семян специальностей в его теле, даруя сильное чувство восхищения.


Лёгким шагом он сформировал сильные потоки воздуха и оказался в десяти километрах от того места, где стоял. Следующим шагом раздался гром, а сам он появился в нескольких километрах от той точки, в небе.


– Как и ожидалось. После объединения моя сила безумно выросла и достигла уровня превосходящего Полубога с двумя уровнями совершенства. Совмещённая с моим владением мечом такая сила сделает меня ещё мощнее. Но... я всё равно должен стать сильнее.


Пока он думал о своём противнике, негативные эмоции наполняли его сердце. В этом сражении, что бы она ни придумала, какие бы ловушки ни приготовила, он не позволит себе проиграть.


Пока он думал, Тиран, оставаясь в состоянии кожи, сказал, – Вроде всё нормально, да? Давай пока закончим с объединением.


– Хмм? – спросил Фан Синцзянь. – Не стоит ли привыкнуть немного больше?


– К чему тут привыкать-то?! – злобно сказал Тиран. – Попробуй приклеить всю свою плоть на другого человека... я не могу... меня сейчас стошнит...


– А? В таком состоянии, как тебя может стошнить?


– Сейчас узнаем...


-


Стоя высоко в воздухе, Фан Синцзянь посмотрел на землю под своими ногами и глубоко задумался. Он конденсировал семена специальностей беспрерывно, а волю беспрерывно закалял.


Однако за этот месяц он должен поднять свою силу на качественно новый уровень. Обычные методы этого не позволят.


Затем взгляд Фана Синцзяня остановился на улице в десятке километров от него.


На этой улице несколько десятков хулиганов с мачете загнали юношу в угол.


Лидер группы, мужчина с бородой, крикнул, – Пацан, ты хоть знаешь, чья эта улица? Как ты посмел нам всё испортить? Если мы не отнимем твои руки сегодня, то спать спокойно не сможем.


Юноша яростно крикнул, – А кто может проигнорировать толпу воров? Вам лучше подумать над этим получше. Воровство это одно, но если вы посмеете ударить меня, то все окажетесь в тюрьме надолго!


– Охх, пацан, какой же ты высокомерный. Рубите его! Посмотрим, в какой части тела его высокомерность.


– Отрубите ему руку! Пусть узнает, что такое страх.


В это мгновение все десять бросились вперёд, безумно махая оружием. Юноша сумел заблокировать несколько ударов, но уже весь промок в крови, и один мачете двигался точно на его лицо, с очевидным намерением отнять жизнь.


Оказавшись беспомощным перед этим ударом, юноша оцепенел, ужас наполнил всё его тело. Мышцы немного дёрнулись, кровь ускорилась по всему телу.


Однако в следующее мгновение мачете разнесло на осколки, а перед юношей появился Фан Синцзянь.


Никто из них не понял как он появился здесь. Все они с самого низа пищевой цепочки, поэтому никто не знал Фана Синцзяня.


Мужчина с бородой спросил с ноткой сомнения в голосе, – А ты кто такой? Хочешь помочь этому пацану?


Фан Синцзянь посмотрел не на него, а на юношу, отчётливо почувствовав ужас в его сердце.


– Это страх испытываемый перед смертью. Величайший страх человека.


Когда Фан Синцзянь проигнорировал их, бородатый мужчина леденяще захохотал и сказал, – Ещё один показушник. Братья, кончайте с ними!


Однако жуткое намерение меча появилось в следующее мгновение, и множество мачете упало на землю. Все негодяя мгновенно стали овощами и попадали на землю.


Бородатый издал крик ужаса, словно только что увидел призрака. Он хлопнулся на колени, понимая, что перешёл дорогу не тому. – С-с-сэр... прошу Вас, пощади меня...


Однако когда он поднял голову, Фан Синцзянь уже исчез. А бородатый почувствовал боль в груди. Там, где должно быть сердце, осталась лишь огромная дыра, из которой кровь текла рекой.


Чувствуя ужас бородатого перед смертью, Фан Синцзянь понял.


«Если я хочу закалить свою волю, то, наверно, могу полагаться лишь на страх перед смертью.»


Что страшнее всего в мире? Хотя люди дадут разные ответы, чаще всего они скажут «смерть».


Инстинкт любого живого существа, в том числе и человека. Нечто, с чем люди хотят сталкиваться меньше всего, но всё равно вынуждены столкнуться.


В следующем месяце Фан Синцзянь перепробовал всевозможные методы с одной целью в уме – оказаться близко к смерти. Он хотел использовать угрозу смерти для достижения толчка своего потенциала, закала воли и полного завершения пятого Меча Богоубийцы.


Поэтому поначалу он подставлял себя в опасность.


Сбросился с расстояния в несколько километров, оставив кратер в земле.


Затем опустился на глубину в несколько километров под океан, где тренировал искусство меча под ужасающим давлением воды.


После чего прыгнул в вулкан и опустился на огромную глубину, наблюдая за тем, как лава медленно обволакивает и сдавливает его.


Искупался в ванне с жидким азотом, отлично почувствовав как падает температура его тела и темп сердцебиения.


Фан Синцзянь не просил никого помочь ему, ведь испытать настоящее чувство приближающейся смерти невозможно, если кто-то следит за твоей безопасностью.


Но стихии Земли больше не могли позволить ему почувствовать опасность. Поэтому оставался только один метод.


-


Он бежал по полю боя, наблюдая за тем как пули и ракеты забирают жизни одну за другой.


– Ты кто такой?! – выкрикнул солдат, заметив Фана Синцзяня, бродящего по полю боя как призрак. – Стоять!


Однако в следующее мгновение юноша исчез, прямо как настоящий призрак.


Затем Фан Синцзянь отправился в трущобы и изучал отчаянные и невосприимчивые взгляды множества людей. Смотрел за тем как многие лежат в кроватях и дожидаются смерти.


Старик посмотрел на неожиданно появившегося Фана Синцзяня. Увидев юношу парящего над землёй с мерцающим светом меча, окружающим его словно крылья, старик невольно спросил, – Ты ангел?


Фан Синцзянь посмотрел на последнюю улыбку старика в этой жизни и исчез.


Он наблюдал за смертью от первого лица.


Последнюю пару дней перед сражением аура смерти Фана Синцзяня стала значительно сильнее. Он теперь похож на призрака вернувшегося из ада. Он каждый день видел гибель бессчетных людей.


Ярость, отчаяние, ужас, спокойствие, оцепенение... Смерть все встречали по-разному.


Фан Синцзянь продолжал это до последнего дня перед битвой. В этот день он пришёл в полуразвалившуюся больницу, нашёл пустую кровать и лёг на неё.


За последний месяц он испытывал, видел, и почувствовал на своей шкуре очень многое. Поэтому теперь особенно понимал смерть.


Но до сих пор был немного далеко от полного понимания.


Фан Синцзянь знал, что ему всё ещё требуется сделать последний шаг к понимаю смерти.


Когда он оказался в полуразрушенной, но всё ещё работающей больнице, никто не видел как он проходит мимо. Никто не спросил, почему он лёг на кровать.


Фан Синцзянь просто лежал, медленно закрывая глаза.


В этот раз он увидит смерть от первого лица.


Как только он закрыл глаза, его дыхание стало значительно слабее, а сердце билось всё медленнее. Постепенно его сердце и дыхание остановились полностью, а тело словно превратилось в кусок холодного камня.
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